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О предоставлении информации
	


Уважаемая Татьяна Петровна!
В ответ на Ваш запрос о реализации ОГБУ «Региональный центр развития образования» регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования образовательными организациями Томской области» сообщаем следующее.

Региональный проект «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» (далее - Проект) был разработан специалистами ОГБУ «Региональный центр развития образования» и утвержден распоряжением Департамента общего образования Томской области от 07.04.2016 г.                        № 258-р.

Необходимость разработки данного проекта была обусловлена успешной реализацией регионального проекта «Сопровождение и поддержка инновационных образовательных программ учреждений дошкольного образования на 2012-2015 годы», завершением работы по Плану действий введения ФГОС дошкольного образования (далее - ФГОС ДО) в системе дошкольного образования Томской области и необходимостью продолжения работы по направлению реализации ФГОС ДО в образовательных организациях Томской области. 

Цель Проекта: создание комплекса условий для эффективной реализации ФГОС ДО в образовательных организациях Томской области. 

Задачи Проекта:

· Создать условия для разработки и реализации образовательными организациями Томской области образовательных программ дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДО.

· Обеспечить вариативность использования образовательных программ дошкольного образования с учётом образовательных потребностей, способностей и интересов детей, в т.ч. детей с ограниченными возможностями здоровья.

· Обеспечить организационно-методическое сопровождение образовательных организаций по реализации принципа преемственности дошкольной и начальной ступени образования и воспитания в соответствии с требованиями ФГОС на основе единства образовательных требований.

· Способствовать взаимодействию образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования с организациями дополнительного образования детей с целью разностороннего развития детей дошкольного возраста с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей.

· Создать и развивать региональную сеть базовых образовательных организаций проекта, обеспечить их организационное, консультационное, экспертное и информационное сопровождение.

· Сформировать сеть организаций-партнеров проекта, продолжить формирование и развитие сообщества профессиональных и общественных экспертов в области дошкольного и начального общего образования.

· Создать условия для стимулирования, поддержки и тиражирования перспективного педагогического опыта по реализации ФГОС дошкольного образования.

· Формировать позитивный имидж дошкольного образования и профессии «Педагог дошкольного образования» в Томской области.
За 2016 г. в рамках Проекта проведён комплекс организационных и содержательных мероприятий

В 2016 г. ОГБУ «РЦРО» организован конкурсный отбор на присвоение статуса «Базовая образовательная организация» Проекта. Статус был присвоен 28 образовательным организациям из 8 муниципальных образований Томской области, реализующим программы дошкольного образования (Распоряжение Департамента общего образования Томской области от 21.11.2016 г. № 809-р, http://rcro.tomsk.ru/wp-content/uploads/2016/11/Rasporyazhenie-Departamenta-obshhego-obrazovaniya-ot-21.11.2016-g.-809-r.pdf).

В 2016 г. в целях обобщения передового педагогического опыта и повышения качества дошкольного образования состоялся конкурс образовательных программ и педагогических практик, реализуемых педагогами и образовательными организациями дошкольного образования, «Наш новый детский сад». Конкурс проводился по 6 номинациям:

· «Лучшая основная образовательная программа дошкольного образования»; 

·  «Лучшая управленческая практика (проект) по реализации ФГОС дошкольного образования в образовательной организации»;
· «Лучшая практика по реализации принципов ФГОС дошкольного образования»; 

· «Лучшая практика по работе с детьми с особыми образовательными потребностями»; 

· «Лучшая практика по организации преемственности ступеней дошкольного и начального общего образования»; 

· «Лучшая практика по реализации дополнительного образования с детьми дошкольного возраста».

В конкурсе приняли участие 167 управленческих и педагогических работников из 34 образовательных организаций 9 муниципальных образований Томской области, представивших на конкурс 58 конкурсных материалов. Победителям и призёрами Конкурса стали 16 авторов и авторских коллективов, ещё 16 авторов и авторских коллективов признаны финалистами конкурса.

В 2016 г. в рамках реализации Проекта состоялось 29 мероприятий и образовательных событий по повышению квалификации для педагогических работников образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, в которых приняли участие 1 997 педагогических и руководящих работников из 20 муниципальных образований Томской области.

В первом полугодии 2017 г. в рамках реализации Проекта проведены следующие мониторинги.
· Итоговый мониторинг введения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в субъектах Российской Федерации. Подготовлена аналитическая справка (http://rcro.tomsk.ru/wp-content/uploads/2016/12/Analiticheskaya-spravka-OGBU-RTSRO-ot-27.01.2017-g.-89.pdf). 
· Мониторинг введения ФГОС дошкольного образования на уровне образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования. Результаты мониторинга направлены организатору - ФГАУ «Федеральный институт развития образования».

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с базовыми образовательными организациями Проекта в первом полугодии 2017 г. организовали следующие мероприятия по повышению квалификации для педагогических работников по вопросам реализации ФГОС дошкольного образования:

семинары на темы:

· «Моделирование образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования. Совершенствование экологической культуры дошкольников посредством народных традиций и праздников» (50 участников);
· «Формы организации образовательной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования: новая образовательная практика» (54 участника);
· «Создание условий для мотивации детей дошкольного возраста средствами развивающей технологии «Сказочные лабиринты игры» (77 участников);
· «Планирование образовательной деятельности в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» (52 участника);
· Консультационный семинар для потенциальных участников конкурса детских исследовательских работ «Юный исследователь» (22 участника);
· Использование технологии «Детский совет» в образовательном процессе ДОО» (52 участника);
· «Игровые технологии в дошкольном образовании» совместно с ООО «Лицей-книга» (67 участников);
· «Организация образовательного процесса, ориентированного на получение развивающего опыта» (50 участников);
· «Организация образовательного процесса в соответствии с современными требованиями ФГОС дошкольного образования» (33 участника);
курсы повышения квалификации на тему «Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования - цели, содержание, технологии» (35 участников).

Базовые образовательные организации Проекта с учётом требований ФГОС дошкольного образования организуют сетевые образовательные события для педагогов и воспитанников образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования. В первом полугодии 2017 г. состоялись:

· I открытый конкурс детских исследовательских работ «Юный исследователь» (69 участников);
· Межмуниципальный дистанционный конкурс проектов «Калейдоскоп экологических проектов 2017» (111 участников);
· Открытый дистанционный конкурс детских рисунков «Книжкины друзья» (194 участника);
· Открытый дистанционный конкурс театрализованных постановок «Театр Экоши и его друзей» (проходит в настоящее время).
Очень важно, что все базовые образовательные организации Проекта работают на основе разработанного специалистами ОГБУ «РЦРО» технического задания.

В первом полугодии 2017 г. ОГБУ «РЦРО» продолжает активное взаимодействие с созданным в 2016 г. при непосредственном участии специалистов ОГБУ «РЦРО» Томским региональным отделением Всероссийской общественной организации «Воспитатели России». В рамках взаимодействия в первом полугодии 2017 г. состоялись семинары на темы:

· «Организация сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях ДОУ» (48 участников);
· «Педагогическое наблюдение как способ уточнения реальных достижений, особенностей, интересов, образовательных потребностей и возможностей детей дошкольного возраста» (105 участников).
Особо значимые события.

Одним из знаковых событий, состоявшихся 21 апреля 2017 г. на базе МАДОУ № 85 г. Томска в рамках реализации Проекта в 2017 г., стала открытая научно-практическая конференция по теме: «Художественно-эстетическое развитие детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС дошкольного образования». 
В работе Конференции приняли участие 83 педагога из 23 образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области.

Программа Конференции была насыщенной и разнообразной. После открытия состоялось пленарное заседание, а затем работа 3 тематических секций: «Музыкальное развитие дошкольников в соответствии с ФГОС дошкольного образования», «Художественно-эстетическое развитие детей дошкольного возраста средствами изобразительной деятельности и нетрадиционные техники ИЗО в дошкольных образовательных организациях», «Активизация самостоятельной творческой деятельности детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО». 

В ходе Конференции была создана среда для обсуждения актуальных вопросов в области художественно-эстетической деятельности дошкольных образовательных организаций в условиях реализации ФГОС дошкольного образования. Участники подчеркнули своевременность и актуальность привлечения внимания к данной теме профессионального сообщества работников дошкольного образования, познакомились с практическим опытом педагогов образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, отметили высокий уровень пленарных докладов, а также представленных выступлений на секциях.

Кроме того, для участников Конференции были организованы мастер-классы Л.Г. Филимоновой Л.Г., музыкального руководителя МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка», по теме: «Роль музыкальных игр в создании психологического комфорта личности ребенка» и Е.Н. Ереминой, педагога дополнительного образования МБДОУ № 27 г. Томска, по теме: «Изготовление топиария».
Участники Конференции согласовали практико-ориентированную позицию в понимании основных направлений практической реализации задач развития и совершенствования художественно-эстетической области в ДОУ и выработали следующие рекомендации по итогам Конференции: ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с базовыми образовательными организациями регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» (МАДОУ № 73 г. Томска, МАДОУ № 77 г. Томска, МАДОУ № 85 г. Томска, МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад д. Кисловка») в срок до 1 ноября 2017 г. организовать и провести серию открытых семинаров-практикумов и мастер-классов по направлениям: «Музыкальное развитие дошкольников в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования», «Художественно-эстетическое развитие детей дошкольного возраста средствами изобразительной деятельности и нетрадиционных техник ИЗО в дошкольной образовательной организации», «Активизация самостоятельной творческой деятельности детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО».

21 июня 2017 г. на базе МБДОУ «ЦРР - детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково впервые состоялся выездной фестиваль инновационных идей дошкольного образования (далее - Фестиваль), который был организован ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Томским региональным отделением Всероссийской общественной организации «Воспитатели России» (далее - Ассоциация).

В Фестивале приняли участие 58 человек - это педагогические и руководящие работники образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования из 6 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Кожевниковский, Томский и Шегарский районы).

Участников Фестиваля приветствовали первый заместитель Главы Кожевниковского района по социальной политике и стратегическому развитию А.А. Малолетко и начальник отдела образования Администрации Кожевниковского района М.А. Царева.

Программой Фестиваля были предусмотрены выступления членов Совета Ассоциации. Т.А. Костенко, председатель Совета Ассоциации проинформировала участников Фестиваля о текущей деятельности Ассоциации, сделала особый акцент на объявленном региональном этапе III Всероссийского конкурса «Воспитатели России». А.И. Мухина, заведующая МБДОУ № 47 ЗАТО Северск, заместитель председателя Совета Ассоциации, рассказала о формировании профессиональных компетенций педагогов, о методическом сопровождении развития профессиональной компетенции в ДОУ. Особый акцент в выступлении Александры Иннокентьевны был сделан на том, что для качественного введения инновационной деятельности важна исследовательская компетентность, так как именно она обеспечивает грамотный методологический подход и минимизацию рисков. В выступлении также были освещены теоретические, практические аспекты работы в этом направлении и даны рекомендации по работе с педагогами в ДОУ.

О.Д. Овсянникова, заведующая МАДОУ № 53 г. Томска, член Совета Ассоциации, поделилась опытом работы по организации инклюзивной практики в детском саду.

Подробно были освещены вопросы комплектования групп для детей с ОВЗ, создания условий для пребывания детей в ДОУ с учетом их заболеваний. Особое внимание было уделено вопросу взаимодействия с родителями, имеющих детей с ОВЗ. В ответах на вопросы участников Фестиваля Ольга Донатовна дала рекомендации и советы по разработке локальных актов, положений по организации работы с детьми в ОВЗ.

Н.С. Тюменцева, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», член Совета Ассоциации, и педагогические работники дошкольных образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района, рассказали о содержании Всероссийских мероприятий в области дошкольного образования, в которых они приняли участие в первом полугодии 2017 г. 

Пленарная часть Фестиваля была очень содержательной, участники активно задавали вопросы выступающим, получили разъяснения и рекомендации для дальнейшей работы.

Во второй части Фестиваля были представлены 6 мастер-классов:

· «Представление образовательных ресурсов индивидуализации»;
· «Использование ТИКО - конструирования в образовательном процессе ДОУ»;
· «Организация планирования образовательного процесса с детьми и педагогами»;
· «Развиваем, не мешая. Формирование математических представлений дошкольников с конструктором «Макформерс»;
· «Приёмы ансамблевой игры на ложках»;
· «Изготовление кукол-оберегов».

Наибольший интерес был проявлен к мастер-классам: «ТИКО - конструирование» и «Развиваем, не мешая» - с использованием конструктора «Макформерс». Участникам была представлена возможность поэкспериментировать с конструктором и получить рекомендации как использовать его в образовательной деятельности с детьми.

По результатам работы было принято решение продолжать работу именно в форме выездных событийных фестивалей в муниципальных образованиях Томской области. Такая форма работы создаёт возможность транслировать передовой практический опыт работы с детьми, с педагогами по вопросам реализации ФГОС дошкольного образования на региональном уровне с использованием ресурсов Томского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Воспитатели России».

Таким образом, ОГБУ «РЦРО» совместно с организациями-партнёрами и базовыми образовательными организациями Проекта в первом полугодии 2017 г. организовали 17 мероприятий в рамках реализации Проекта, в которых приняли участие 1160 обучающихся и педагогов.

Представление опыта Томской области за пределами региона.

Педагоги Томской области прошли обучение на курсах ФГАУ «ФИРО» в рамках апробации программы повышения квалификации специалистов системы дошкольного образования, в т.ч. тьюторов для распространения отработанного механизма введения ФГОС дошкольного образования с учетом примерной образовательной программы дошкольного образования.

Томская область была представлена 10 специалистами системы дошкольного образования (заведующий, логопед, музыкальный руководитель, инструкторы по физическому воспитанию, старшие воспитатели и воспитатели) из гг. Томска, Стрежевого, ЗАТО Северск и Томского района. Также в курсах в качестве тьютора по подготовке методистов дошкольного образования и руководителей образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, приняла участие старший методист ОГБУ «РЦРО» Н.С. Тюменцева 

Обучение длилось с 21 мая по 2 июня 2017 г. Очный этап был организован в г. Москва с 31 мая по 2 июня 2017 г. 

В первый день курсов в режиме пленарного заседания выступили:
· А.Г. Асмолов, директор ФГАУ «ФИРО», Академик РАО, доктор психологических наук, профессор;
· О.А. Карабанова, заведующий кафедрой возрастной психологии факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова, доктор психологических наук, профессор;
· Т.Н. Доронова, руководитель отдела дошкольного образования Центра дошкольного, общего и коррекционного образования ФГАУ «ФИРО», кандидат педагогических наук, доцент;
· С.Г. Доронов, старший научный сотрудник отдела дошкольного образования Центра дошкольного, общего и коррекционного образования ФГАУ «ФИРО», кандидат педагогических наук;
· ИЛ. Кириллов, заместитель директора по научной работе ФГБНУ «Институт изучение семьи и воспитания» РАО, кандидат психологических наук, доцент.

Все выступающие эмоционально и содержательно на практических примерах погрузили аудиторию в принципы стандарта дошкольного образования, а также особо акцентировали внимание на ключевых моментах, которые присутствующие коллеги должны изменить в собственной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования. 

Второй день курсов открыла Н.В. Тарасова, руководитель Центра дошкольного, общего и коррекционного образования ФГАУ «ФИРО», кандидат педагогических наук, доцент. Наталья Владимировна рассказала слушателям об особенностях применения примерной образовательной программы дошкольного образования. Далее были представлены авторские программы. Н.В. Тарасова представила программу «Миры детства». В.К. Загвоздкин, ведущий научный сотрудник Центра стратегии развития образования организационно-методической поддержки программ ФГАУ «ФИРО», кандидат педагогических наук, представил программу «Вдохновение». В.В. Кожевникова, Президент Ассоциации Фребель - педагогов, представила программу «Тропинки». О.Р. Радионова, заместитель руководителя Центра стратегии развития образования организационно-методической поддержки программ ФГАУ «ФИРО», кандидат педагогических наук, доцент и Э.Ф. Алиев, заместитель директора ФГАУ «ФИРО» по организационно-методической поддержке проектов и программ образования, кандидат педагогических наук, представили педагогическую технологию воспитания детей 5-8 лет в духе толерантного общения «История карапушек». 
Вторая половина дня была посвящена обсуждению вопроса планирования и организации процесса реализации ФГОС дошкольного образования на уровне детского сада с учетом примерной образовательной программы дошкольного образования и обсуждению вариантов контрольно-измерительных материалов для проведения текущего и итогового контроля по программе.
В третий день участники разделились на группы в соответствии с занимаемыми должностями. Содержание данного дня было ориентировано на особенности организации деятельности каждой категории. Воспитатели обсуждали вопросы организации инновационной деятельности и собственного профессионального развития при переходе на ФГОС дошкольного образования, сущность познавательной и исследовательской деятельности в детском саду, а также вопросы партнерства с родителями воспитанников. Музыкальные руководители обсуждали новые подходы к организации музыкальной деятельности детей дошкольного возраста, содержание, формы и планирование музыкального развития детей. Инструкторы по физической культуре рассматривали основные задачи образовательной области «Физическая культура» и психолого-педагогические условия их реализации. Учителя-логопеды знакомились с информацией об особенностях содержания коррекционно-развивающей работы с детьми с ОВЗ, узнавали о современных методах и приемах психолого-педагогического обследования и мониторинга. Заведующие и тьюторы по подготовке методистов и руководителей образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, обсуждали вопросы управления переходом на ФГОС дошкольного образования, а также особенности управления инновационной деятельностью педагогического коллектива, подходы к созданию и использованию предметно-пространственной среды детского сада. Во вторую половину дня педагоги защищали свои тематические проекты по своим категориям, что и явилось зачётной работой.
Все члены делегации Томской области удачно представили свои наработки и получили удостоверения о повышении квалификации в объёме 72 часов. Полученная информация будет применяться при организации мероприятий по повышению квалификации в системе дошкольного образования Томской области.

С 22 по 24 июня 2017 г. в г. Орехово-Зуево Московской области состоялась летняя школа руководителей и педагогов дошкольного образования по теме «Вдохновение. Реализация инновационных образовательных программ в дошкольных образовательных организациях: планирование, практика, контроль» (далее - Школа).  

В Школе приняли участие 200 педагогов, в том числе три представителя дошкольных образовательных организаций Томской области - базовых образовательных организаций по реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы».
Ведущими Школы выступили: И.Е. Федосова И.Е., соавтор программы «Вдохновение», кандидат экономических наук; В.К. Загвоздкин, ведущий научный сотрудник ФГАУ «ФИРО», кандидат педагогических наук, член рабочей группы по разработке ФГОС дошкольного образования; Л.В. Свирская, доцент центра дополнительного профессионального образования ОАОУ ДПО «Новгородский институт развития образования», кандидат педагогических наук; О.Н. Брындина, ведущий методист издательства «Национальное образование»; В.М. Данилина В.М., ведущий методист издательства «Национальное образование» и другие.

В рамках программы Школы обсуждались наиболее актуальные вопросы реализации программы «Вдохновение»: технологии детского совета и проектной деятельности, методика педагогического наблюдения, оценивание и роль качества образовательной деятельности в соответствии с ФГОС дошкольного образования, планирование образовательной деятельности, развивающая предметно-пространственная среда: планирование, создание и наполнение, обновление, контроль качества. Подробно разбирались методики работы с комплектами «Мате +» и «Речь +», технологии работы по образовательной области «Окружающий мир».

Особое внимание в работе Школы было уделено проблеме преемственности между детским садом и школой, вопросам адаптации детей раннего возраста (В.К. Загвоздкин). Ежедневно в своем вечернем собеседовании он представлял новые подходы к пониманию готовности к школе и организации пошаговой адаптации при переходе ребенка из семьи в детский сад. Был представлен опыт в данном направлении дошкольных учреждений Германии. 

В последний день работы было запланировано два выступления из опыта работы федеральных площадок по апробации программы «Вдохновение»: АНО ДО «Планета детства «Лада» г. Тольятти и МАДОУ № 14 г. Колпашево Томской области. Л.Н. Панова, заместитель заведующего по инновационно-методической работе МАДОУ № 14, представила опыт работы по теме «Методическое сопровождение педагогов по реализации программы «Вдохновение», где обозначила перспективные и передовые подходы, а также систему корпоративного обучения педагогов в процессе перехода на программу «Вдохновение», реализуемую совместно с ОГБУ «Региональный центр развития образования». Представленный Томской областью опыт был высоко оценен коллегами и организаторами Школы, рекомендован к распространению.

Кроме того, Н.А. Филимоненко, воспитатель МАДОУ «ЦРР - детский д. Кисловка» в составе делегации Томской области, представила опыт работы организации на Республиканском форуме «Новое качество: новые цели» в Республике Дагестан (Махачкала).

Также стоит отметить, что с 2017 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» работает в статусе сетевой инновационной площадки ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» по теме «Модернизация образования в дошкольной образовательной организации в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования на основе инновационной образовательной программы «Вдохновение». Помимо ОГБУ «РЦРО», в статусе инновационных площадок также работают 13 образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования. Их деятельность в данном статусе курирует ОГБУ «РЦРО».

Таким образом, деятельность ОГБУ «РЦРО» в рамках реализации Проекта способствует созданию комплекса условий для эффективной реализации ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области.
И.о. директора                                                                                                          Ю.А. Чистяков
Ковалёв Егор Владимирович
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