Тема 1. Гражданское образование в России на современном этапе
1.1. Российский опыт становления гражданского образования
Гражданское образование в России представляет собой новую, открытую и быстро развивающуюся сферу образования, направление образовательной практики. Важнейшая его особенность – непосредственная связь обучения и воспитания с социальной практикой гражданского общества, возможностями реализации себя в разных областях жизни. На гражданское образование ложится важнейшая задача воспитания ответственности за свою личную судьбу, судьбу других людей, судьбу страны и общества.
 

Современная наука трактует гражданское образование как специфическую область (направление) воспитательно-образовательной работы, которая значительно шире правового образования и включает, кроме последнего, элементы политических, исторических, экономических, этических, социологических, философских и психологических знаний, отобранных и осмысленных на основе определенных ценностных ориентиров. 

Российский опыт становления гражданского образования позволяет разделить эту область на обществоведение, собственно граждановедение и непосредственную социально-проективную (проектную) деятельность учащихся. Вполне допустимое с точки зрения дидактики, такое разделение является условным с позиций системного подхода к гражданскому образованию как к единому, целостному комплексу, занимающему свое особое место в структуре общего образования, в процессе социализации школьников и в развитии гражданского общества. 

Начальным этапом становления гражданского образования учащихся в школах России в его современном виде можно считать конец 1980-х годов. Его становление связано с обновлением и трансформацией обществоведческого образования. В 1990-х годах под влиянием быстрых общественных перемен гражданское образование начало превращаться в самостоятельное направление обществоведческого образования. Общественное и педагогическое значение этого процесса определялось включением его участников в процессы становления гражданского общества. Гражданское образование быстро приобрело характер образовательного направления, включающего в себя, наряду с конгломератом обществоведческих дисциплин, собственно граждановедческие знания и навыки, не локализованные в рамках одного учебного предмета. Характерными формами реализации гражданского образования во многих случаях стали экспериментально-поисковое формы и методы обучения. 

Реализация граждановедческих подходов в системе социально-гуманитарного образования привела к тому, что учебный процесс начал ориентироваться на нужды социальной практики, развитие у школьников гражданских качеств и умений. Непосредственное участие школьных коллективов в реализации разного рода социальных проектов стимулировало развитие еще одного направления гражданского образования – социально-проективного (проектного). 

Появление в короткие сроки различных стратегий и методов гражданского образования (обществоведческого; собственно граждановедческого; проектного) обозначило зарождение новой образовательной области (образовательного направления) в структуре общего образования. Становление граждановедения как нового образовательного направления стало важнейшим результатом развития теории и практики гражданского обучения в 1990-е годы. Становление граждановедения как самостоятельного, достаточно автономного направления образования получило и определенное институциональное выражение. В ноябре 1994 года появился Указ Президента РФ № 2131 «Об изучении Конституции Российской Федерации в образовательных учреждениях». Формирование новой образовательной области (образовательного направления) было закреплено рядом нормативных и информационно-инструктивных документов Минобразования РФ, в частности: 1) письмо Минобразования РФ от 06.02.95 г. № 151/11 «О гражданском образовании и изучении Конституции Российской Федерации», 2) информационно-методическое письмо Минобразования РФ от 19.03.96 г. № 391/11 «О гражданско-правовом образовании учащихся в общеобразовательных учреждениях Российской Федерации»; 3) «Программа развития воспитания в системе образования России на 1999 – 2001 гг.», утвержденная приказом Минобразования РФ от 18.10.99 г. № 574). 

Освоение новой образовательной области в 1990-е годы шло преимущественно экстенсивным путем: через внедрение в школьную практику отдельных образцов и форм гражданского поведения, реализацию школьных проектов, обмен опытом и распространение информации на российском и международном уровнях. 

Эволюция общего образования показывает, что экспериментально-поисковая деятельность и дальше будет играть существенную роль в развитии гражданского образования. Проблемное, поисковое обучение в перспективе, станут важнейшими составляющими обучения школьников основам социальной практики и формирования гражданственности. 

Вместе с тем возможности экстенсивного развития гражданского образования в России сейчас в основном реализованы. В российской общеобразовательной школе сегодня используются следующие модели (формы) гражданского образования: 

· предметно-тематическая (в ее основе – учебные курсы: «Граждановедение», «Обществознание», «Человек и общество», «Политика и право», «Введение в политологию», «Введение в обществознание», «Основы правоведения», «Права человека», «Человек», «Экономика», «Экология» и т.д.); 

· надпредметная (межпредметная) или ценностная (создание ценностного граждановедческого контекста, идентификация и трансляция гражданских ценностей в процессе преподавания любых школьных предметов, независимо от их содержания); 

· институциональная (моделирование в школе элементов взрослой гражданской жизни, или приведение основных элементов школьной жизни – стиля обучения, характера оценивания образовательных результатов, школьной политики – в соответствие с базовыми демократическими ценностями); 

· проектная (участие школы в различных социальных проектах как международного, так и местного значения, связанных с тематикой гражданского образования). 

Каждая из этих моделей обладает определенными возможностями модернизации гражданского образования. Сопоставляя эти возможности, важно определить условия, при которых та или иная модель или их совокупность могут обеспечить переход гражданского образования на качественно более высокий уровень. 

Вместе с тем при всем разнообразии и значительности опыта, накопленного российской педагогикой в данной области, внедрение гражданского образования в общеобразовательную школу, обновление его содержания и повышение качества сдерживают ряд факторов, включая: 

· недостаточная разработанность теоретических основ гражданского образования, нет эффективной системы оценивания достижений учащихся в сфере гражданского образования; 

· несформированность концептуальных оснований для интеграции курсов гражданского образования с близкими по характеру учебными предметами, что затрудняет построение целостного содержания образовательной области «Обществознание», органичным компонентом которой в перспективе, видимо, станет курс граждановедения; 

· стихийную вариативность и региональную разобщенность содержания гражданского образования; 

· отсутствие целостной системы учебных курсов граждановедения, программного обеспечения и отвечающего запросам общества качественного учебно-методического комплекса по граждановедению для основной школы; 

· ориентация содержания гражданского образования, прежде всего, на правовое воспитание и обучение при недостаточном внимании к нравственным и личностно-ориентированным аспектам гражданского поведения (идеалы и принципы гражданственности, морально-нравственные критерии социальной жизни, ценности российской идентичности и толерантного отношения к культурным различиям, умение понимать ситуацию и совершать осознанный личный выбор); 

· низкое качество подготовки учащихся в коммуникативном плане, неготовность к коммуникациям (как с точки зрения владения языками – русским и иностранными, так и с точки зрения навыков позитивной межличностной и межкультурной коммуникации, умения вести диалог); 

· неготовность педагогов к применению современных информационных технологий, активных и интерактивных методик.

В Томской области, как и в других регионах России, накоплен огромный опыт внедрения гражданского образования в жизнь школы в разных формах и на разных ступенях учебного процесса. Этот опыт, как и зарубежная педагогическая практика, свидетельствует о том, что обучение в данной сфере не может быть сведено ни к отдельному учебному предмету, ни к набору гуманитарных дисциплин. Специфика гражданского образования как особого образовательного направления, образовательной системы в том, что, кроме предметной области обществоведения, она предполагает развитие надпредметной формы деятельности в рамках образовательного пространства школы, становление демократической формы организации самой школы, использование возможностей социальной практики учащихся за рамками образовательного учреждения. Поэтому реализация на практике гражданского образования – задача гораздо более трудная, чем преподавание обществоведческих дисциплин как обычных школьных предметов.

Современные задачи развития гражданского образования в России определяются не только необходимостью социализации школьников, адаптации их к жизни в меняющемся обществе, но и модернизацией российского образования как главным приоритетом его развития на ближайший период. Общее направление модернизации образования остается единым для всей страны – системные и органичные изменения в образовании с целью приведения его в соответствие с требованиями современной жизни, создание культуры и механизмов постоянного обновления образования, его целенаправленной ориентации на актуальные и перспективные потребности личности, общества и государства, на запросы страны. В официальном документе Правительства РФ «Концепция модернизации российского образования на период до 2010 года» сформулированы новые приоритеты системы образования. Один из них – готовность выпускников школ нести личную ответственность за собственное благополучие и благополучие общества. Достижение этого результата предполагает, с одной стороны, освоение учащимися социальных навыков и практических умений, обеспечивающих социальную адаптацию выпускников к условиям меняющегося общества, и, с другой стороны, социальную мобильность молодых людей, их способность к возможной быстрой смене социальных ролей, возможность активного и творческого участия в социальном процессе. 
1.2. Развитие гражданского образования в томском регионе
В Томской области ключевыми конкурентными преимуществами и приоритетом развития сегодня становятся: развитый научно-образовательный комплекс, качественный человеческий капитал и богатые природные ресурсы. В докладе первого заместителя Губернатора О. Козловской на областной августовской конференции 2008 г. было подчеркнуто, что успешное инновационное развитие региона возможно только при опережающем всестороннем развитии самого человека, проявлении и поддержке его личностного инновационного потенциала. Практическая задача образования – создать условия для появления в нашей жизни людей, способных производить новые продукты и технологии, обладающих мобильностью и гражданской активностью.
 

Огромная роль в этом процессе отводится гражданскому образованию, координацию которого осуществляет ОГУ «Региональный центр развития образования». В настоящее время гражданское образование в Томской области, так и России в целом, находится на этапе становления, который включает разработку содержания гражданского образования, развитие демократических начал в жизни образовательных учреждений и организацию социальной практики обучающихся. Такое изменение содержания образования способствует развитию обучающихся как субъектов гражданского общества. Переориентация  структуры содержания общего образования на развитие новых навыков и способностей, востребованных обществом в долгосрочной перспективе, повышение эффективности использования ресурсов системы образования, внедрение принципов государственно-общественного управления образованием соответствует реализации стратегических целей развития образования в Томской области.
Модернизация общего образования в Томской области, переход на современные принципы организации управления дает новые образовательные эффекты, особенно актуальные в условиях превращения государства в правовое и демократическое, экономики – в цивилизованную рыночную экономику, общества – в гражданское общество. Как говорил всемирно известный французский педагог XX века, основатель международной федерации сторонников «Новой школы» С. Фрэнэ: «Будущая демократизация общества готовится демократией школы; авторитарная школа не может сформировать будущих граждан демократического общества».

Развитие демократического уклада в системе общего образования на протяжении последних лет является одним из приоритетных направлений образовательной политики в Томской области, что способствует накоплению значительного опыта, появлению различных форм и методов общественного участия в управлении образовательными системами различного уровня.

В регионе разрабатываются и реализуются проекты и программы, построенные исключительно на основе активных технологий гражданско-правового, экономического, патриотического воспитания молодого поколения, осуществляется координация, научно-методическое сопровождение деятельности, формируется нормативно-правовая база, осуществляется экспертиза содержания образовательной деятельности через конкурсы и образовательные события, распространяются инновационные технологии гражданского образования, представляется региональный опыт на федеральных конференциях и конкурсах. Имеется достаточный научно-методический потенциал, выстраиваются каналы взаимодействия между образовательными учреждениями, муниципальными, региональными и федеральными структурами и организациями, органами власти. 

В период комплексной модернизации образования в Томской области повысилась актуальность практики ученического самоуправления, ориентированного на формирование гражданской позиции и лидерских качеств, реализацию локальных (школьных) проектов совместно со взрослыми, создание открытой образовательной среды во взаимодействии с местным сообществом (рис. 1.1).
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Рис. 1.1. Развитие ученического самоуправления в томском регионе

Если, начиная с 2002 года, в школах создавались «Демократические республики» – игровые государства, в которых участвовали, как правило, только ученики, а взрослые определяли за них правила внутришкольной жизни, то сегодня укрепились в школьной практике формы детско-взрослого самоуправления, где конструктивно взаимодействуют и решают школьные проблемы педагоги, школьники и их родители. 

В Томской области с 2004 года реализуется проект «Ученическое самоуправление в открытом гражданском образовании», который является победителем Всероссийского мониторинга реализуемых проектов по гражданскому становлению и патриотическому воспитанию молодежи. По сравнению с количеством созданных органов ученического самоуправления на этапе запуска проекта (10%) в 2008 году уже в 75 % общеобразовательных учреждениях действуют органы самоуправления.

Объектами их внимания становятся не только вопросы досуга и быта,   но и организация профильного обучения и дополнительного образования, выбор будущей профессии относительно запросов рынка труда, вопросы правовой и экономической грамотности. Гражданская инициатива, формируемая социальной деятельностью школьника, находит свой выход в реализации социальных проектов. Развитие практики социального партнерства в деятельности ученических, педагогических, родительских и государственно-общественных органов самоуправления значительно помогает сформулировать и представить черты инновационной привлекательности образовательного учреждения, определить дефициты и ресурсы социальных партнеров, научиться уважать мнение и потребности друг друга и, наконец, вести конструктивный диалог - вот условия для заключения долгосрочных инвестиционных договоров о партнерстве.  

Сегодня опыт развития ученического самоуправления образовательных учреждений Томской области стал базой для проектирования и создания оптимальных форм государственно-общественного управления учреждением. Принципы выборной демократии, правового пространства, демократической культуры и экономической независимости в деятельности самоуправления школьников интегрируются в систему управления школой.

Значительным организационно-методическим ресурсом для активизации местного сообщества и развития социального партнерства являются результаты реализации с 2001 года в Томской области Всероссийской акции «Я – гражданин России» (рис. 1.2).

Опыт и результаты социального проектирования в Томской области убедительно свидетельствуют, что включение школьников в деятельностные технологии развивают их самостоятельность, мышление, помогают выработать собственную оценку происходящего, позволяют школьникам убедиться в том, что их труд приносит реальную помощь людям. У учащихся появляется уверенность в своих силах, потребность в общественной деятельности, творческий подход к решению жизненных ситуаций.
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Рис. 1.2. Результаты и эффекты внедрения технологии социального проектирования проекта «Гражданин» в Томской области

Акция набирает силу и становится ярким событием в жизни Томского образования. Среди результатов развития социального проектирования в образовательных учреждениях области можно выделить: повышение авторитета образовательных учреждений в социуме, возрастание социальной значимости реализованных проектов, повышение мотивации участия школьников и педагогов в социальном проектировании. 

Благодаря  внедрению технологии социального проектирования проекта «Гражданин» в образовательных учреждениях 16 муниципальных образованиях области в разработку и реализацию социальных проектов все чаще включаются родители обучающихся и руководители образовательных учреждений. Помогают в реализации проектов органы местного самоуправления: выделяют материалы, автотранспорт, оказывают административную поддержку.

Томская область с 2002 г. стабильно занимает лидирующие позиции в Федеральном этапе Акции, победители Финала награждаются премией Президента по поддержке талантливой молодежи в рамках Нацпроекта «Образование». Важно отметить, что доля проектов, в рамках которых учащиеся добились практического результата и осуществили поставленную цель в текущем году, составляет 82% от общего числа проектов. Анализируя качественные характеристики и общественную значимость представленных проектов, необходимо отметить высокую технологичность большинства из них, умение разработчиков анализировать, находить реальные пути решения проблемы, отстаивать свою позицию.

Одним из ресурсов модернизации общего образования в Томской области является деятельность Региональной сети Центров гражданского образования Томской области, созданной в 2004 году по инициативе ОГУ «РЦРО» при поддержке Федерального центра гражданского образования Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования в целях апробации и внедрения моделей гражданского образования в образовательных учреждениях Томской области. 

Актуальность данной формы деятельности подтверждается ежегодным увеличением участников Сети. В 2004-2005 учебном году были созданы первые 11 Центров гражданского образования, в 2009 году эффективно работает уже 53 Центра в 15 муниципалитетах области (рис. 1.3). 
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Рис. 1.3. Динамика развития Региональной сети Центров гражданского образования Томской области

На практике деятельность Центров конструктивно встраивается в учебно-воспитательный про​цесс, результаты способствуют развитию ученического самоуправления, внедрению государственно-общественных принципов управления образованием, включению общеобразовательных учреждений в социальное проектирование, расширению социального партнерства и открытости образовательного учреждения. 

Школьники, занимающиеся в этих Центрах, учатся рассуждать и проникать в суть вещей, о которых до этого имели са​мое поверхностное представление. 

Их ре​альные дела способствуют формированию высокой самооценки. Тем самым ребята создают прочный фундамент для своего дальнейшего прогресса и уже сегод​ня имеют конкретные достижения в конкурсах всероссийского и межрегионального значения. Этому способствует выделение организационных, методических и материально-технических ресурсов для деятельности Центров, придание им статуса структурного подразделения, включение в Программу развития образовательного учреждения, разработка системы мониторинга и форм представления результатов местному сообществу.

Важным, в том числе и по решению проблемы кадрового обеспечения образования, является привлечение к преподаванию в Центрах  не только педагогов, но и выпускников Центров, юристов, журналистов, работников здравоохранения, культуры и других отраслей.

В 2008 году деятельность Сети нормативно закреплена на уровне региона, муниципалитетов и учреждений в Положениях и Программах развития. 30 центров получили материально-ресурсное обеспечение на сумму 2 млн. рублей. Согласно планам работы Центры Сети проводят публичную деятельность через формы очной презентации, размещения информации в СМИ, на сайтах разного уровня. Создана система повышения квалификации педагогов Сети, адаптированы формы распространения эффективных технологий на различных уровнях. 

В 2008-2009 г. на базе Сети реализованы муниципальные сетевые программы, по которым прошли подготовку более 1200 школьных управляющих из 14 муниципальных образований области. 

Результаты деятельности Сети получили поддержку на всероссийских конференциях Российской академии образования, Государственного научно-исследовательского института семьи и воспитания, Федерального центра гражданского образования, Томского государственного университета и др. На Всероссийском профессиональном конкурсе «Инноватика в образовании» получен Сертификат качества инновационной разработки.

Значимым сетевым проектом, реализуемым совместно с Департаментом охраны природы и представителями общественности является проект «Создание и развитие непрерывного экологического образования в Томской области». На сегодняшний день:

· создана сеть пилотных площадок по реализации экологического образования из 21 учреждения дошкольного образования;

· расширилась сеть до 24 общеобразовательных учреждений области;

· продолжена работа межведомственного областного Координационного Совета по вопросам непрерывного экологического образования;

· утверждена «Программа непрерывного экологического образования в Томской области на 2008-2010 гг.».
В рамках проекта раз в два года проводится международная научно-практическая конференция «Непрерывное экологическое образование: проблемы, опыт, перспективы». 18 пилотных площадок экологического проекта реализуют инновационные подпрограммы экологической направленности. Ведется предмет регионального компонента базисного учебного плана «Экология Томской области» в 74%, в школьном компоненте – в 76% образовательных учреждений. Реализуются программы элективных курсов по экологии в 85% образовательных учреждений. Разрабатывают экологические проекты в 62% образовательных учреждений, действуют экологические организации, летние лагеря в 90% образовательных учреждений. Реализуют формы экологического образования 58% учреждений дошкольного образования.

Совокупность компонентов экологического образования, создает условия для раскрытия и развития способностей ребенка, направленных на становление его гражданской позиции, формирование его мотивации к самопознанию, саморазвитию и самообразованию.

Одним из результатов реализации приоритетного национального проекта «Образование» стало создание региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций. В ее состав вошли 30 образовательных учреждений из числа школ-участников и победителей конкурсного отбора Нацпроекта «Образование» 2006-2008 годов, а также учреждения дошкольного и дополнительного образования детей, активно взаимодействующие со школами-лидерами.

Разработка и апробация нововведений по реализации направлений комплексной модернизации образования, разработка и внедрение инновационных образовательных программ, тиражирование накопленного опыта, развитие сетевых форм взаимодействия образовательных учреждений и социальных партнеров региона, формирование института общественных экспертов позволит создать условия для эффективного использования информационно-образовательных ресурсов Ресурсно-внедренческих центров инноваций в целях повышения качества образования и привлечения к управлению образованием представителей общественности.

Несмотря на значительные позитивные результаты деятельности образовательных учреждений, муниципальных и региональной образовательных систем Томской области, существует ряд образовательных, воспитательных, организационных, психологических, управленческих проблем, которые тормозят развитие гражданского образования. 

В данной работе планируется рассмотреть деятельность по организации сетевой модели гражданского образования, которая направлена на решение следующих проблем:
· повышение доступности, качества и эффективности образования в рамках комплексной модернизации образования в условиях ограниченности ресурсов, дефицита компетентных кадров и финансирования системы общего образования;
· разработка моделей современного непрерывного образования с учетом национальных, социально-экономических и культурно-исторических особенностей, в т.ч для удовлетворения образовательных запросов обучающихся и подготовки к практическому участию в экономической жизни региона и страны;
· поддержка и продвижение эффективных управленческих, образовательных, инновационных проектов и программ конкретных педагогов, специалистов и руководителей системы образования; внедрение новых государственно-общественных принципов управления образованием; 
· повышение открытости системы образования для формулирования и реализации общественного заказа, организации социального партнерства, повышению инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности системы общего образования.
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