«Мы не должны забывать о своем культурном прошлом,
о памятниках, литературе, языке, живописи… Национальные 
отличия сохраняются и в ХХI веке, если будем озабоченны
воспитанием душ, а не только передачей знаний…» 
Д. Лихачев
 
27.04.2012 г. на базе дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка № 3 «Петушок» прошел первый этап II Городских Кирилло-Мефодиевских чтений. В нем приняли участие педагоги и воспитанники муниципальных дошкольных учреждений города. На чтениях были представлены: 16 докладов педагогов и 8 детских проектов на тему «Ценности Православия в воспитании ребенка». 
С приветственным словом к участникам Кирилло-Мефодиевских чтений обратились Емельянова В.П., заместитель начальника Управления образования и иерей Алексей Лупсяков, клирик Православного Прихода храма Святителя Николая.
Участников II Городских Кирилло-Мефодиевских чтений концертными номерами приветствовали воспитанники детских садов: «Солнышко», «Золотой ключик», «Золотая рыбка», «Росинка», «Ромашка».
Итогом мероприятия было проведение круглого стола на тему «Открытый разговор». Состоялась доверительная беседа заведующих дошкольных образовательных учреждений с иереем Алексеем Лупсяковым, клириком Православного Прихода храма Святителя Николая.
Второй этап II Городских Кирилло-Мефодиевских чтений состоялся 11.05.2012 г. в Центре дополнительного образования детей. В нем приняли участие учащиеся четвертых и пятых классов школ города, изучающих курс «Основы религиозных культур и светской этики». На чтениях были представлены 6 проектов на тему «Героизм и святость в истории Православия».
Участников II Городских Кирилло-Мефодиевских чтений концертными номерами приветствовали учащиеся общеобразовательных учреждений № 1, 2, 6.
При взаимодействии педагогов, детей и родителей состоялась выставка декоративно-прикладного и художественного творчества «Красота Божьего мира». 

