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Уважаемые коллеги!
14 января 2016 г. Департаментом общего образования Томской области утверждена Программа «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» (далее – Программа), которая была разработана специалистами ОГБУ «Региональный центр развития образования», ОГБУ «Облкомприрода», ОГБУ «Областной центр дополнительного образования» в связи с окончанием срока деятельности Программы на 2011-2015 годы.

Программа была разработана в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. №273-ФЗ, Федеральной целевой программой развития образования на 2016-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2015 г. №497, Государственной программой Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.05.2013 г. №792-р, Федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки Российской Федерации от 06.10.2009 г. №373, Федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки Российской Федерации от 17.12.2010 г. №1897, 

 HYPERLINK "http://standart.edu.ru/catalog.aspx?CatalogId=6408" Федеральным государственным образовательным стандартом среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки Российской Федерации от 17.05.2012 г. №417, Приказом Минобрнауки Российской Федерации от 17.10.2013 г. №1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования», Экологической доктриной Российской Федерации, утверждённой распоряжением Правительства РФ от 31.08.2002 г. №1225-р, Стратегией социально-экономического развития Томской области до 2030 года, утвержденной Постановлением Законодательной Думы Томской области от 26.03.2015 г. №2580, Стратегией развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг., утвержденной распоряжением Департамента общего образования Томской области от 22.03.2011 г. № 86 и во исполнение рекомендаций расширенного заседания Высшего экологического совета от 11.06.2015 г. №107.16 о «Совершенствовании нормативно-правового регулирования в целях развития системы экологического образования и просвещения, повышения экологической культуры».
Ответственными исполнителями Программы выступают Департамент общего образования Томской области, Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области, Департамент по культуре и туризму Томской области, Департамент профессионального образования Томской области.

Координаторами Программы выступают ОГБУ «Региональный центр развития образования», ОГБОУ «Областной центр дополнительного образования», ОГБУ «Областной комитет охраны окружающей среды и природопользования», ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека», ОГБУДПО «Учебно-методический центр».
С целью обоснования актуальности разработки Программы, грамотной постановки цели, задач и определения критериев эффективности ОГБУ «Региональный центр развития образования» провел мониторинг эффективности деятельности центров экологического образования, действующих с 2011 по 2015 годы.

В Томской области действует трёхуровневая модель центров экологического образования (далее – ЦЭО). 

К ЦЭО первого уровня относятся областные организации образования, культуры и охраны окружающей среды, которые осуществляют научно-методическое сопровождение проектов и программ в области экологического образования и просвещения, проводят семинары, стажировки, курсы повышения квалификации, организуют масштабные мероприятия в области экологического образования и просвещения различного уровня, разрабатывают и издают учебно-методические материалы.

К ЦЭО второго уровня относятся центры дополнительного образования, осуществляющие свою деятельность в муниципальных образованиях Томской области, районные и городские библиотеки, организации профессионального образования, которые организуют практическую природоохранную деятельность и реализуют конкретные проекты на уровне муниципальных образований.

К ЦЭО третьего уровня относятся центры экологического образования на базе общеобразовательных организаций и дошкольных образовательных организаций, непосредственно организующие циклы образовательных событий для обучающихся и педагогов, издающие методические и информационные материалы в области экологического образования и просвещения, взаимодействующие с местным сообществом.
Целью Программы на 2011-2015 г. стало создание, внедрение и развитие единой системы непрерывного экологического образования и воспитания осознанного и ответственного отношения к природе.
Задачи Программы: 

· Разработать нормативно-правовое обеспечение непрерывного экологического образования.
· Оказать организационно-техническую, научно-методическую и информационную поддержку образовательным и общественным объединениям в реализации программ и проектов в области экологического образования.
· Стимулировать развитие и обновление учебно-методического обеспечения по экологии в учреждениях образования всех типов.
· Расширить сеть центров экологического образования.
· Обеспечить эффективное и целенаправленное использование имеющихся и привлекаемых ресурсов (научных, педагогических, материальных, финансовых и др.).

В ответ на поставленные задачи за период реализации Программы получены следующие результаты:

Результаты по задаче 1.

· В регионе принята и реализуется «Стратегия развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2010-2020 гг.» (утверждена распоряжением Департамента общего образования Томской области от 22.03.2011 г. № 86).

· В регионе реализована Программа «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2011-2015 гг.» (утверждена распоряжением Департамента общего образования Томской области от 06.07.2011 г. № 432-р). 
· В регионе создан и действует Совет по вопросам непрерывного экологического образования (утвержден приказом Департамента общего образования Томской области от 08.06.2005 г. № 632). 

· Ежегодно в Томской области утверждается Межведомственный план основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению населения Томской области.

· В 2015 г. подписано Соглашение о сотрудничестве между Национальным исследовательским Томским государственным университетом, Департаментом общего образования Томской области и Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области. Соглашение заключено с целью создания условий для использования потенциала сторон в организации проектно-исследовательской деятельности естественнонаучной направленности обучающихся образовательных организаций Томской области.

· В 2015 г. подписано Соглашение о развитии движения школьных лесничеств на территории Томской области между Департаментом общего образования Томской области, Департаментом лесного хозяйства Томской области и Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области.


Результаты по задаче 2.
· Организована системная работа по информационному, организационному, методическому и экспертному сопровождению деятельности региональной сети ЦЭО, мероприятий и образовательных событий, организованных ЦЭО и их партнёрами.
· Увеличилось количество образовательных событий, инициированных дошкольными образовательными организациями (с 159 до 408 в период 2011-2015 гг.), общеобразовательными организациями (с 265 до 387 в период 2011- 2015 г.). Охват участников событий увеличился с 15 тысяч до 40,5 тысяч в период 2011-2015 гг. в сети дошкольных образовательных организаций и с 15 тысяч до 21,5 тысячи в период 2011-2015 гг. в сети общеобразовательных организаций. 
· Увеличилось количество элективных курсов, разработанных и реализуемых педагогами - с 13 до 26 в период 2011-2015 гг. Количество разработанных и проведенных интегративных уроков, свидетельствующих об экологизации учебного процесса в общеобразовательных организациях, увеличилось с 270 до 539 в период 2011-2015 гг. Увеличилось количество мини-проектов, разработанных обучающимися по направлению «экология» с 359 до 432 в период 2011-2015 гг.
· Увеличилось количество побед и призовых мест в конкурсах различного уровня. В 2013 году - 218, в 2014 году - 289 (из них: региональный уровень - 144, всероссийский уровень - 129, международный уровень - 16), в 2015 году - 358 (из них: региональный уровень - 206, всероссийский уровень - 133, международный уровень - 19).
· На региональном уровне организовано курирование всероссийских природоохранных акций и мероприятий, в которых в период 2011-2015 гг. ежегодно принимало участие 250 тысяч жителей Томской области.
· Ежегодно организуется повышение квалификации по экологической направленности педагогических и руководящих работников образовательных организаций и организаций культуры в различных форматах – стажировки, семинары, курсы повышения квалификации, мастер-классы, конференции и др. с охватом более 1000 человек ежегодно.
· В библиотеках региона в период 2011-2015 гг. было проведено более 4000 мероприятий, в которых приняли участие 140 тысяч человек. Создано 100 клубов и кружков экологической направленности, которые ориентированы на разновозрастные группы читателей.
· В шести университетах г. Томска работают 17 кафедр, выпускающих бакалавров и специалистов в области экологии, природопользования и охраны окружающей среды. В 2015 г. на базе Биологического института Национального исследовательского Томского государственного университета был создан базовый центр I-го уровня по высшему профессиональному экологическому образованию.
· В Томской области традиционно 1 раз в 2 года проводятся Межрегиональная научно-практическая конференция «Непрерывное экологическое образование: опыт, проблемы, перспективы», которая в 2015 г. впервые состоялась в статусе Всероссийской, Областной конкурс «Лучший педагог-эколог» по 5 номинациям, Областной смотр-конкурс библиотек по экологическому просвещению населения в по 5 номинациям, ежегодно на базе Национального исследовательского Томского политехнического университета проводится Межрегиональная научно-практическая конференция «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения».

Результаты по задаче 3.
· Ежегодно издаётся учебно-методическая, справочная, научно-популярная литература с учетом регионального экологического компонента. Издано учебное пособие по экологии для обучающихся общеобразовательных организаций «Экология. Примеры, факты, проблемы Томской области» (более 10 тысяч экземпляров), для обучающихся профессиональных образовательных организаций издано учебное пособие «Основы экологии и природоохранная деятельность Томской области».
· Разработана и внедрена в системе профессионального образования учебная программа «Основы экологии и рациональное природопользование в Томской области». 

· Ежегодно осуществляется организация семинаров с издательствами по учебно-методическим комплектам для учителей биологии и экологии.

· По итогам областного конкурса «Лучший педагог-эколог» создан банк лучших образовательных программ.
· С 2013 года 1 раз в полгода выпускается научно-методический журнал «Экологическое образование и просвещение в Томской области».
· Разработана серия интеллектуальных медиаигр «Природа Томской области».

Результаты по задаче 4. 
· Продолжают эффективную деятельность ЦЭО первого, второго и третьего уровней.
· По состоянию на февраль 2016 г. в Томской области работает 12 базовых центров первого уровня, 21 базовый центр второго уровня и 79 центров третьего уровня, что на 30 % превышает показатель 2011 г.
Результаты по задаче 5. 

· ЦЭО первого уровня организовано межведомственное сетевое взаимодействие с вузами г. Томска, ОАО «СИБУР Холдинг», Сибирским ботаническим садом, НПЦ «Полюс» (РОСКОСМОС), с общественными организациями МОО «Экологический центр «Стриж», ТРОО «Майский союз», РТОО «Центр биоразнообразия», РОО «ТЭСИ имени Льва Блинова» и др. с целью реализации совместных проектов и программ в области экологического образования и просвещения, предоставления ресурсов данных организаций обучающимся дошкольных, общеобразовательных организаций, организаций дополнительного и профессионального образования Томской области.

· Активизировалась работа по привлечению сторонних организаций, коммерческих фирм и предприятий к решению задач экологического образования и просвещения. В 2011 году было привлечено 36 партнеров, в 2015 году – 100 партнеров.

Анализ проблем и достигнутых результатов в ходе реализации Программы говорит о необходимости продолжения деятельности в выбранном направлении. Основными проблемами на сегодняшний день являются:

· слабый содержательный компонент образовательных программ центров экологического образования второго и третьего уровней в предметной области «Экология»;

· недостаточно развитое сетевое взаимодействие между центрами экологического образования второго и третьего уровней;

· недостаточное количество реализуемых муниципальных программ в области экологического образования и просвещения;

· недостаточный уровень финансирования направления, отсутствие адресной ресурсной поддержки ЦЭО. 
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