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О IV Международном молодежном

научно-культурном форуме
Уважаемые коллеги!

Центры этнокультурного образования Томской области 17-21 марта 2014 г. приняли участие в работе IV Международного молодежного научно-культурного форума. 

Выставка «Культурные традиции и научно-образовательные инновации», открыла цикл мероприятий Форума. Гости ознакомились с великолепными работами мастеров Таджикистана (одежда, утварь, национальная кухня) и удивительными работами мастерицы Надежды Брониславовны Вяловой из с. Каргасок. Она провела уникальный мастер-класс «Декоративно-прикладное искусство народов Севера», показала каким образом  «рисует» ножницами удивительные узоры в оригинальной технике как по мотивам древней Кулайской цивилизации, так и на современные темы: портреты современников, быт и суровая природа Севера.

Выступления представителей коренных малочисленных народов всегда вызывают большой интерес. Н.Б. Вялова придумала и разработала специальную программу, с которой посещает детские сады, школы, колледжи, университеты. 

Наталья Платоновна Иженбина – хранитель и популяризатор селькупского языка и культуры сделала доклад о том, как она с 1980 годов работая в национальном поселке, создала уникальную методическую базу по языку, истории и культуре селькупского народа Томской области. Долгие годы Иванкинская школа Колпашевского района являлась экспериментальной площадкой кафедры-лаборатории  языков народов Сибири ТГПУ, Института народов севера РГПУ им. Герцена. 
Практически в одиночку, две уникальные женщины, одна в Колпашево, другая в Каргаске, осуществляют свою просветительскую деятельность. Они работают с детьми, так как считают, что наиболее отзывчивы, восприимчивы и любознательны именно дети.
Гости с увлечением выслушали доклад о жизни и культуре народов Севера, сопровождаемый небольшим спектаклем, рисунками, фотографиями и изделиями народных промыслов. 
Координаторы, сотрудники и энтузиасты Центров этнокультурного образования участвовали с докладами на Международной научно-практической конференции «Образование в этнополикультурной среде: состояние, проблемы, перспективы».

Историю томской школы межнационального согласия, которая  находится в Татарской слободе и располагается в здании бывшего Сибирского тюрко-татарского педагогического техникума, поведала директор школьного музея Лидия Васильевна Муравьева. Роль музея в развитии этнического самосознания она проследила через организацию экскурсионной деятельности и привлечение к работе детей разных национальностей.

Сообщение Надежды Григорьевны Савельевой о городской программе «Летопись города» в системе поликультурного образования явилось продолжением предыдущей темы, так как Надежда Григорьевна много лет посвятила работе школьного музея «Заисток» и весь свой накопленный опыт сейчас использует в работе ДДиЮ «Наша гавань».

Центр этнокультурного образования «Чернореченская СОШ» Томского района принял активное участие в конференции. Выступление Ольги Владимировны Гальченко о преподавании вопросов национальной политики в школьном курсе географии продемонстрировало, что дети имеют возможность серьезно обсуждать современные процессы происходящие в мире. О проработке вопросов формирования этнического самосознания на уроках литературы рассказала Галина Михайловна Бекмухаметова. Сотрудники этого учреждения подготовили сообщения о роли знаний в исламе, об изучении иностранных языков как важной составляющей этнокультурного компонента воспитания школьников. 

Многогранную деятельность в этнокультурном образовании отразили в своих выступлениях сотрудники ДДиЮ «Наша гавань». Духовно-нравственное воспитание детей средствами этнокультурного образования раскрыла Ирина Геннадьевна Воног, воспитание толерантности в туристическом образовании – Ирина Григорьевна Димитрюк, а тему музыкального образования средствами этнокультурных традиций представила Наталья Александровна Ратушная.

Белоярская СОШ №1 Верхнекетского района с августа 2013 года имеет статус Центр этнокультурного образования, несмотря на короткий срок пребывания в данном статусе, коллектив активно занимается популяризацией своей деятельности. Сотрудники ЦЭО представили свои подходы к организации работы. Раскрыли путь от идеи к педагогическому проекту и опыт подготовки к сетевому образовательному событию «Этнокультурный калейдоскоп Сибири», которое предполагается провести 6 июня 2014 года в форме фестиваля – конкурса. 

Участники конференции получили возможность презентации опыта, проектов, материалов исследований и методических разработок. З. С. Камалетдинова представила основные направления работы региональной сети Центров этнокультурного образования Томской области и поделилась опытом реализации межведомственной программы. 

Результатом совместных обсуждений являются идеи, которые объединяют единомышленников, создающих новые, современные и эффективные практики этнокультурного образования. 

Конференция завершилась ярким, красочным концертом, посвященным древнему национальному празднику «Навруз», подготовленному при участии студентов Республики Таджикистан, обучающихся в ВУЗах Томска и активных деятелей Общественных русско-таджикских организаций г. Томска.
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