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Об итогах проведения семинара 
	


28 октября 2010 г. Отделом развития государственно-общественного управления образованием ОГУ «РЦРО» проведен обучающий семинар «Использование социально-образовательной технологии «Гражданин» во внеурочной деятельности обучающихся» для педагогов, классных руководителей, учителей начальных классов общеобразовательных учреждений. 

В семинаре приняли участие 24 человека: педагоги, методисты, заместители директоров по воспитательной работе образовательных учреждений г. Томска, ЗАТО Северск, Зырянского, Томского, Шегарского районов.
На семинаре были рассмотрены теоретические аспекты социального проектирования как способа реализации системно - деятельностного подхода в образовании, методические и организационные особенности, основные этапы социально-образовательного проекта «Гражданин». Полезным для понимания специфики данной технологии стала презентация социального проекта «Помним всех поименно…» учениками 6 класса МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района - финалистами областного этапа X Всероссийской акции «Я – гражданин России» (консультанты: Мандрик Галина Христьяновна, Латыголец Елена Анатольевна). Следует отметить, что технологический разбор этой стадий проекта шел в весьма оживленной  форме – участники семинара задавали много вопросов, сопоставляли эту методику со своим опытом  проведения мероприятий по социализации школьников.
Практический опыт организации внеурочной деятельности младших школьников на основе их участия в реализации социальных проектов, представленный учителем начальных классов МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района Еленой Анатольевной Латыголец, позволил участникам семинара определить роль классного руководителя как консультанта, выступающего при разработке и реализации социального проекта с позиции соучастия, сотрудничества, а также оценить эффективность технологии социального проектирования как средства формирования социальных, гражданских компетентностей младших школьников.
В результате групповой работы участники семинара разработали модели социальных проектов на основе социально - образовательной технологии «Гражданин». Состоялась защита и обсуждение проектов «Игровая площадка», «Наш школьный дворик», «Книга детского творчества «Дети – детям!», «Создание зимнего сада «Райский уголок». В целом участники семинара справились с заданием по моделированию социального проекта. 
В заключение семинара были обсуждены вопросы сотрудничества образовательных учреждений с ОГУ «РЦРО» в 2010-2011 учебном году по реализации проектов и программ  в области гражданского образования, в том числе, регионального проекта «Развитие социального проектирования в образовательных учреждениях Томской области на 2010-2015 годы». Слушатели получили раздаточный материал и электронную версию нормативно-правовых документов и материалов по тематике семинара. 

Анализ анкет участников показал, что слушатели высоко оценили программу семинара, принимая во внимание время ее проведения, и выступления лектора. Тема семинара абсолютно точно отражает его содержание и полностью отвечает потребностям и интересам слушателей. Большинство участников заявили о желании заняться после этого семинара социальным проектированием  в своих образовательных учреждениях и принять участие в муниципальном и областном этапе Всероссийской акции «Я – гражданин России». 

По вопросам обращаться в Отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГУ «РЦРО» тел.: 8 (382-2) 51-56-66;
Контактные лица:     начальник отдела – Наталья Васильевна Харина, 




старший методист – Елена Владимировна Захарова.
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