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11 ноября 2010 г. Отделом развития государственно-общественного управления образованием ОГУ «РЦРО» совместно с МОУ «Володинская СОШ» при поддержке Управления образованием Администрации Кривошеинского района проведен обучающий семинар «Оценка эффективности организации ученического самоуправления образовательного учреждения».
В семинаре приняли участие более 40 человек: руководители и педагоги образовательных учреждений г. Томска, Первомайского, Кривошеинского и Шегарского районов, представители Совета старшеклассников «Орион» МОУ «Володинская СОШ».
Участники семинары обсудили проблемы сдерживания процессов самоуправления, как высшей формы жизнедеятельности образовательной организации, рассмотрели стратегические направления использования практического образовательного потенциала самоуправления для развития человеческого капитала. Отвечая на вопрос: «Что реально приобретает обучающийся от участия в деятельности органов ученического самоуправления?», педагоги разработали критерии эффективности организации ученического самоуправления в различных личностных аспектах: индивидуальная социальная адаптация (социальная практика), формирование положительной «Я» - позиции», познание себя через дело, переживание ситуации успеха.
Вызвала живой интерес участников семинара пресс-конференция с Советом старшеклассников «Орион». Лидеры рассказали об эффективном взаимодействии с родителями, педагогическим коллективом, представителями организаций и органов власти при решении школьных вопросов и реализации социальных проектов. Старшеклассники, в свою очередь, так же смогли задать вопросы взрослым об участии в самоуправлении в школьные годы, о том, как можно совершенствовать работу Совета старшеклассников. 
Достаточно полезным и интересным стало представление и обсуждение результатов развития ученического самоуправления в Володинской школе по следующим направлениям:
· «Роль ученического самоуправления в демократизации образовательного учреждения», Груздева Ю.П., директор школы;

· «Создание условий для формирования у обучающихся способностей к успешной социализации в обществе, Третьякова Т.П., заместитель директора по воспитательной работе;

· «Классное самоуправление как форма организации внеучебной деятельности обучающихся», Звягинцева Т.М., классный руководитель 8 класса;
· «Формирование способностей к самоорганизации обучающихся в Центре гражданского образования», Зданович Е.В., руководитель центра «Юный правовед».
В заключение семинара педагогам были представлены актуальные сетевые модели развития ученического самоуправления в Томской области: Центры гражданского образования, базовые учреждения, муниципальные сетевые проекты, дистанционный командный турнир, сеть профессиональных и общественных экспертов.
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