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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытого конкурса буклетов о правилах поведения в разных странах мира «Успешно коммуницируем!» 20 июня 2014 года на базе РВЦИ МАОУ Заозерная СОШ №16 г. Томска. На конкурс представлено 29 работ обучающихся  из образовательных организаций г. Томска, Тегульдетского, Томского районов Томской области, г. Иркутска, г. Казани, г. Норильска, г. Горно-Алтайска, г.п. Пойковский Тюменской области (42 человека).


Конкурсанты подготовили буклеты о правилах поведения, которые важно соблюдать в европейских и азиатских  странах с разными культурными традициями и менталитетом, о бизнес- и столовом этикете и свадебных традициях, а так же памятки туристам и советы путешественникам.

Материалы участников оригинальны и представляют интерес с точки зрения  коммуникации, знакомства с культурой зарубежных стран, воспитания уважения и толерантного отношения к людям разных национальностей. Конкурсные работы продемонстрировали высокий уровень владения обучающимися информационно-коммуникационными технологиями, их умения анализировать и оформлять результаты работы.

В качестве экспертов выступали опытные  педагоги РВЦИ МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска, имеющие высшую квалификационную категорию, победители ПНПО (Вербицкая О.В., Мартынова М.В., Гайдамака Е.П.), а так же Третьяк А.И., сотрудник геолого-географического факультета НИ ТГУ. 


Проведение конкурса способствовало расширению  мировоззрения обучающихся, формированию социальной  толерантности, пониманию других культур, развитию творческих способностей и метапредметных компетенций обучающихся. 

И.о. директора
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