Школьная научно-практическая конференция обучающихся в рамках мероприятий по реализации программы «Одаренные дети» 
(для учеников Ново-Кусковского образовательного округа)

22 февраля 2012 года в рамках реализации программы «Одаренные дети» по поддержке и развитию одаренности школьников в МБОУ-СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района прошла научно-практическая конференция, на которой обучающиеся представили свои проектно – исследовательские работы. На конференции присутствовали педагоги, ученики 7-11 классов.
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Тема первой работы «У несправедливости нет срока давности» была представлена Павельевым Егором, обучающимся 10 класса (научный руководитель Богомолова Г.Н.). В работе затронута актуальная и сейчас проблема политических репрессий.  Егор познакомил слушателей с историей возникновения лагерей на территории Томской области. Все его доводы основываются на фактах, взятых в Асиновском краеведческом музее. Работа вызвала огромный интерес у старшеклассников.
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«Какую воду пить, чтобы долго жить» - эту тему раскрыли Фролова Ирина и Леухина Кристина (руководитель Борисенко М.П.). Работа очень актуальна, т.к. по информации хирурга Асиновской поликлиники,  основная часть заболеваний пищеварительной и выделительной систем связана с употреблением некачественной воды. Выход – очищать воду! Причем самым эффективным средством является фильтр «Аквафор» 
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Третья проектно-исследовательская работа «Старинное украшение гердан» представлена Фроловой Ириной (руководи-тель Жевлакова Л.И.). В работе проведено исследование по толкованию слова «гердан», какое значение придавалось им в старину. Ирина продемонстрировала не только технологию изготовления этого старинного украшения, но и само изделие – гердан «Волжанка», сплетенное  ее для украшения новогоднего платья.

Все работы, представленные на школьной конференции, а также исследование Ануфриевой Дианы, обучающейся 4 класса по теме «Библиотека имени Георгия Маркова» (руководитель Догадова М.В.) получили Дипломы участников и примут участие в VIII районной научно-практической конференции «Мир вокруг нас».

