«Системно – деятельностный подход

как методологическая основа ФГОС»
                                                            «Скажи мне и я забуду,
                                                                  Покажи мне и я запомню,
Дай мне действовать самому,
                                               И я научусь…»
Древняя мудрость

30 октября 2012 года в МБОУ-СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района в рамках сети РВЦИ прошел семинар для учителей начальных классов «Системно – деятельностный подход как методологическая основа ФГОС». Присутствовали педагоги из восьми образовательных учреждений.
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В ходе проведения семинара были обсуждены актуальные для образования темы: какие они, современные школьники; требования, предъявляемые к школе. Подчеркнуто, что основным направлением развития общего образования является переход на образовательные стандарты второго поколения, методологической основой которых является системно - деятельностный подход. 
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В нашем образовательном учреждении переход на новые стандарты начат в 2011-2012 учебном году и осуществляется через основную образовательную программу начального общего образования. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Фролова Л.А. познакомила гостей с результатами и трудностями реализации Программы. Был представлен опыт работы по отслеживанию предметных, метапредметных и личностных результатов первоклассников прошлого учебного года. ОПП НОО реализуется не только через учебный план, но и оптимизационную модель внеурочной деятельности.
Для учителей начальных классов было предложено посетить следующие уроки и занятия:

- урок изучения нового материала по теме «Ноль» в 1 классе (учитель Догадова Мария Васильевна);
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- урок обобщения и проверки знаний по разделу «Слово» во 2 классе (учитель Лещева Людмила Прокопьевна);

- внеурочное занятие творческой мастерской «Эти удивительные кошки» (учитель Жевлакова Лариса Ивановна);

- занятие Центра гражданского образования в рамках программы «Культура народов России» по теме «Изготовление домашнего оберега. Русская народная кукла» (руководитель ЦГО Волошко Алия Габдулхаковна).


В ходе проведения круглого стола были проанализированы уроки и занятия, подведены итоги семинара. В целом отмечено, что СДП в начальной школе способствует успешному обучению младших школьников. Дети учатся самостоятельно мыслить, анализировать, строить высказывания, выдвигать гипотезы, отстаивать свою точку зрения. Постепенно мы переходим на воспитание ученика – исследователя.
