Отчет
о проведении семинара учителей иностранного языка
 «Урок иностранного языка в свете реализации идей стандарта и программ нового поколения»

18 декабря  2012 года в МБОУ СОШ №4 г. Асино состоялся региональный семинар «Урок иностранного языка в свете идей стандарта и программ нового поколения». Его целью являлось представление опыта работы по использованию современных образовательных технологий в обучении иностранному языку. 
Заместитель директора по УВР Захарушкина Е.Е. в выступлении «Современный  урок  в инновационном обучении» отметила, что урок по-прежнему будет оставаться основной формой организации образовательного процесса при переходе на новые стандарты, но коррекции должна быть подвергнуто построение  структуры урока, роль и  характер деятельности на уроке учителя и ученика. Участникам семинара был представлены методические разработки уроков, соответствующие требованиям стандарта применительно к предметной области «иностранный язык». 
Руководитель ШМО учителей иностранного языка Н.И. Евсюкова познакомила присутствующих с новыми УМК, по которым должны будут работать педагоги школ при переходе на стандарты. Она отметила, что УМК по иностранному языку, применительно к основной школе недостаточно.   
В ходе семинара были проведены учебные занятия с применением технологии продуктивного чтения, проблемного обучения, проектно-исследовательской технологии. Инновационным опытом поделились 7 педагогов. В ходе работы «круглого стола» участники семинара отметили, что уже сегодня необходимо готовиться к переходу на новые образовательные стандарты в основной школе, поделились своим опытом работы по использованию новых образовательных технологий на уроке иностранного языка.  Были проанализированы проведенные открытые мероприятия с точки зрения их соответствия требованиям новых образовательных стандартов. Обучение в рамках семинара прошли 11 педагогов Асиновского и Первомайского районов. 

