Отчет
О проведении  II Дискуссионного клуба старшеклассников «Новый взгляд» по теме «Смутное время»
в рамках мероприятий по реализации программы «Одаренные дети»  (в связи с 1150-летием российской государственности, 400-летием окончания Смутного времени)
Дата проведения: 17 октября 2012г.
Место проведения: МБОУ СОШ №4 г. Асино Томской области.
Цели мероприятия: Сохранение  исторической преемственности поколений, воспитание бережного отношения к историческому и культурному наследию народов России, развитие гражданско-правового сознания. 
 Задачи мероприятия: 
-  выявление и   развитие   у  обучающихся творческих способностей и интереса к истории,
  -  создание необходимых условий для поддержки одаренных детей.
Участники клуба:  обучающиеся 11 классов общеобразовательных учреждений Асиновского района
Организаторы: 
- РВЦИ МБОУ СОШ №4 г. Асино, Захарушкина Е.Е.
- Асиновский ресурсно-методический центр (АМРЦ), Симон И.А., Дуданец А.Г.
Порядок  и условия проведения дискуссионного клуба. 
1 этап – подготовительный:
А) краткое публичное выступление по предложенным темам.
Темы выступлений:
· Можно ли назвать Смутное время в России начала XVII  века гражданской войной и почему?
· Каковы истоки самозванства на Руси в Смутное время?
· Почему не сложилась династия Годуновых?
· Что такое «ополчение», какие русские традиции проявились в создании ополчений времен Смуты? 
· Каковы итоги и последствия Смутного времени? 
· Можно ли считать Смутное время историческим поворотом к гражданскому обществу?
Б) подготовить 1-2 вопроса проблемного характера по теме дискуссии для других участников клуба. 
Ход заседания клуба:
1. Обсуждение по фрагменту документального видеофильма «Конец смутного времени», 2005г.
2. Исторический портрет Смутного времени («Герои и антигерои Смуты»).
3. Краткое публичное выступление (спич от команды)
4. Вопрос от историка (соперника).
5. Подведение итогов работы дискуссионного клуба.
Для проведения дискуссионного клуба и оценивания выступлений обучающихся было сформировано  экспертное жюри из сотрудников  АРМЦ (Симон И.А., Дуданец А.Г.), представителей органов местного самоуправления (Репина Д.В.) и учителей Асиновского района (Савченко Е.Ю., Сурнина И.И.). Наряду с внешней экспертизой выступлений ребятам - участникам клуба предстояло самим дать оценку прозвучавшим выступлениям. Общий балл  складывался по сумме оценивания выступлений экспертами, педагогами, подготовившими команды, самими участниками клуба. 
Работа дискуссионного клуба проходила в рамках «Круглого стола». Старшеклассникам предстояло обсудить важнейшие социально-политические вопросы России прошлого и настоящего на примере событий Смутного времени, попытаться понять, почему в России они разворачивались именно таким образом: через многочисленные государственные перевороты, хозяйственное разорение, гражданскую войну и интервенцию — к восстановлению единого централизованного государства в форме самодержавия. Участники клуба  пытались определить — были ли события Смутного времени случайными или закономерными, имелась ли у них альтернатива, которая, будучи реализованной, направила бы развитие страны по иному пути. Справедливо выражение «история не терпит сослагательного наклонения», но иногда бывает полезным задуматься: можно ли было изменить ее ход.
Участниками дискуссионного клуба стали ученики 11-х классов МБОУ СОШ №1, 4, 5, Гимназии №2  города Асино и ребята МБОУ СОШ с.Новиковка, Новониколаевка, , Ново-Кусково. Особенно отличились старшеклассники, выступающие по темам предварительного задания – Мячина Ж., Е. Шарабурко, Е. Павельев, В. Шукель). Презентации, сопровождающие выступления ребят усиливали впечатление от сказанного. 
Эксперты отметили, что встреча не носила явного соревновательного характера, а проходила в формате «круглого стола», когда победителя определить сложно, и это не является главной целью подобных встреч. Главное – уметь слышать мнение собеседников и убедительно высказывать свою точку зрения.   Тем не менее,  более убедительным по итогам всех этапов обсуждения стало выступление  команды МБОУ СОШ №4. Лауреатами стали команды МБОУ СОШ  №1,  СОШ с. Ново-Кусково. Примечательно,  что оценка внешней экспертизы отличалась от итогов оценивания встречи самими командами и преподавателями, подготовившими команды-участницы.
Выводы: Присутствующие отметили востребованность подобных мероприятий: у ребят есть желание пообщаться со сверстниками, оценить свои силы в публичных дискуссиях, преподавателям важно развивать в своих воспитанниках творческие задатки и способности.  Присутствующие обратили внимание на то, что проведение и участие в дискуссионном клубе становится доброй традицией в Асиновском районе. Эксперты отметили высокий уровень выступления участников клуба, гражданскую позицию старшеклассников. Ребята высказали пожелания на будущее при организации подобных встреч выбирать для обсуждения вопросы современной истории, проводить обсуждение с участием  историков - преподавателей высшей школы. Хотелось бы, чтобы расширялся состав участников клуба, совершенствовался формат проведения подобных встреч.  Старшеклассники отметили, что подготовка к заседанию клуба позволила им углубить знания по теме обсуждения, ответить на актуальные вопросы исторического познания.
