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 Об итогах конкурса
	
	


Подведены итоги Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок».  


С 5 по 13 ноября  в Москве проводился  финал  очередного Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок» (гуманитарное направление).  


Данный конкурс был посвящён  проходящему в 2010году -   Году учителя в России.  В нём приняло участие 145 педагогов из 43 регионов России. В составе участников были 53 учителя русского языка и литературы,  31 учитель иностранного языка, 29 учителей  истории и обществознания, а так же учителя  технологии, физкультуры, изобразительного искусства и МХК, преподаватели  музыки. 


Всего на конкурс было прислано 300 работ. В результате работы жюри   на финал было приглашено 200 педагогов.


В  финальных состязаниях  педагоги защищали свои уроки, прошли краткосрочные курсы повышения квалификации   на базе Московского института открытого образования по теме: «Системно-деятельностный подход в обучении и информационно-коммуникативные ресурсы современного урока», поделились своим опытом с коллегами, представили свои презентации на различные темы, посетили спектакли в  театре «Сатирикон»,  посмотрели вечернюю Москву на обзорной экскурсии. 


По итогам оценивания конкурсных материалов были  определены  29  победителей конкурса, которые  были награждены дипломами  первой степени, премией и медалью «За службу образованию».

Томскую область в финале конкурса представляли: 


1. Чеботкова Любовь Васильевна,  учитель русского языка и литературы МОУ «Северский лицей» ЗАТО Северск Томская область (Диплом I степени, медаль «За службу образованию»);

2. Худобина Надежда Викторовна, учитель истории и обществознания МОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района Томской области (Диплом I степени, медаль «За службу образованию»).


Поздравляем Любовь Васильевну Чеботкову и Надежду Викторовну Худобину с победой во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок».

Приложение 1

· Стенограмма  урока  литературы по теме «Новейшая русская литература – восхождение к новой личности или рупор зла?» (Чеботкова Л.В., учитель русского языка и литературы)

· Презентация к уроку

Приложение 2

· Сценарий урока обществознания по теме «Права ребёнка» (Худобина Н.В. , учитель  истории и обществознания)

· Приложение к уроку 
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