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Об итогах проведения Всероссийского конкурса на лучший опыт 
деятельности Управляющих советов в школах 
2 декабря 2010 г. в Общественной палате РФ состоялся финал Всероссийского конкурса на лучший опыт деятельности Управляющих советов в школах, организованного Комиссией по развитию образования Общественной палаты РФ, Институтом развития государственно-общественного управления образованием совместно с Министерством образования и науки РФ, Учительской газетой, газетой «Комсомольская правда», Группой компаний «СУ-155».

Целями конкурса являются: 
· общественное признание государственно-общественного характера управления общеобразовательными учреждениями в форме управляющих советов как необходимого условия становления НАШЕЙ (то есть государственно-общественной) новой школы России; 
· распространение передового опыта общественного участия в управлении общеобразовательными учреждениями. 
На отборочный этап конкурса были заявлены 78 участников из г. Москвы, Республик Бурятия и Хакасия, Красноярского и Пермского краев, Астраханской, Белгородской, Владимирской, Иркутской, Калужской, Кемеровской, Московской, Новосибирской, Псковской, Самарской, Саратовской, Тамбовской, Томской и Тюменской областей, ХМАО-Югры. От Томской области материалы были представлены Управляющими советами МОУ «СОШ № 86» и МОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск, МОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района, МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района.

Руководствуясь закрепленными в Положении критериями отбора, экспертная группа определила 12 победителей первого тура конкурса, приглашенных к участию в очном туре из Красноярского и Пермского краев, Астраханской, Кемеровской, Московской, Тамбовской и Томской областей, ХМАО-Югры. Среди финалистов – МОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района и МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района.

1-2 декабря 2010 г в г. Москве в рамках очного тура финалисты приняли участие в семинарах «Управляющие советы в Российской Федерации: опыт становления и задачи развития», «Государственно-общественное управление образованием в условиях реализации 83-ФЗ», представили опыт работы Управляющего совета расширенному жюри в Общественной палате РФ.
По результатам очного тура МОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района и МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района присвоено звание лауреатов Всероссийского конкурса на лучший опыт деятельности Управляющих советов в школах.
Департамент общего образования Томской области, ОГУ «Региональный центр развития образования» поздравляют лауреатов: 

команду Управляющего совета МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района в составе:

· Макаркина С.Н., председателя Управляющего совета;
· Латыгольца С.М., директора МОУ «Рассветовская СОШ» Томского района;
· Бадьину Л.П., представителя сообщества обучающихся в Управляющем совете;
команду Управляющего совета МОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района в составе:

· Курапова Ю.Н., председателя Управляющего совета;
· Алексеева А.А., директора МОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района;
· Латтеган В.И., члена комиссии по связям с общественностью Управляющего совета;

· Бельдинскую Н.В., секретаря Управляющего совета.
Рекомендуем представить опыт работы Управляющих советов родительской общественности и местному сообществу в средствах массовой информации, на муниципальных и региональных мероприятиях, на V Межрегиональной научно-практической конференции «Современные модели общественного участия в управлении образованием».
Информация о конкурсе и фотоотчет о финале размещен на сайте Института развития государственно-общественного управления образованием http://www.gouo.ru/photo/
И.о. начальника Департамента 
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Лыжина Надежда Петровна
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