Приложение
Предлагаемый урок реализует идеи компетентностного подхода в образовании. Учебно-воспитательный процесс организуется как особое образовательное пространство, в котором предполагается наличие нескольких ценностных ориентаций:

· на мир знания;

· на мир мышления;

· на социум как мир практики.

Направление учебному поиску задает проблемная ситуация, которая позволяет организовать учебную дискуссию. Это учит  детей  слушать и слышать друг друга, умело вступать в спор друг с другом, критически относиться не только к точке зрения других,  но и  своей собственной, уважая при этом полярные мнения. Диалоговый метод, который учитель использует в обучении и воспитании детей позволяет формировать на достаточно высоком уровне коммуникативную компетентность учащихся.

В уроке используется групповая работа детей. Каждый ребенок получает возможность освоить внутри группы различные позиции: организатора, генератора идей, критика, секретаря, спикера. Учащиеся могут организовать различные типы внутригруппового взаимодействия. На всех этапах работы при решении той или иной учебной задачи дети контролируют друг друга, оценивают полученные результаты, вносят необходимые коррективы в свои действия и действия других. Это позволяет формировать регулятивные действия ребенка (анализ, планирование, рефлексию, контроль, оценку).
В настоящее время педагог строит свою работу, опираясь на современные информационно-коммуникационные технологии. В кабинете Чеботковой Л.В. установлена интерактивная доска. Учитель совмещает использование электронных заготовок (слайдов, текстов, изображений, видеофрагментов и др.) с рукописным видом деятельности. Возможность делать надписи и пометки с помощью электронного карандаша (маркера) поверх электронной заготовки позволяет педагогу акцентировать внимание учащихся на наиболее важных блоках информации, добавлять новую информацию, вопросы и идеи к тексту, комментарии к диаграммам или изображениям на экране. 
Преподавание в рамках профильного курса по новейшей русской литературе выстроено проектно. Дети вместе с педагогом создали электронный учебник-хрестоматию по литературе новейшего периода. Совместная работа была по достоинству оценена на городском молодежном форуме «Новое поколение горожан: кадровый резерв XXI века» и награждена Гран-При фестиваля в 2007 году.

В век телевидения и компьютеров дети, особенно старшеклассники, все меньше читают, а общество не пытается исправить ситуацию, иногда даже усугубляет ее. Так, не прекращается кампания по исключению сочинений из школьной программы, идет сокращение учебных часов на чтение — этого, по выражению А. Солженицына, «хрупкого способа нашего общения с культурой». У части выпускников нет представления о том, что и сейчас появляются романы, повести, стихи, которые продолжают большую литературу.

До последнего времени не существовало не только школьного, но и вузовского учебника, полностью посвященного современной русской литературе. Первая серьезная попытка предпринята Н. Л. Лейдерманом и М. Н. Липовецким, недавно представившими свой трехтомный труд «Современная русская литература» — учебное пособие для студентов-филологов. Третий том издания «В конце века (1986-1990-е годы)» как раз и охватывает новейший период.

Между тем школьного учебника по современной русской литературе до сих пор не существует. Разработанный учащимися профильного класса под руководством учителя Чеботковой Л.В. электронный учебник-хрестоматия является попыткой обеспечить литературное образование в 10-11 классах общеобразовательных средних учебных заведений с гуманитарным или филологическим профилем.

Электронный учебник-хрестоматия по современной русской литературе новейшего периода является пособием, обеспечивающим литературное образование в 10-11 классах общеобразовательных средних учебных заведений с гуманитарным или филологическим профилем. Это учебник разработан самими учащимися под руководством Чеботковой Л.В.
В учебнике представлено творчество 35 современных авторов. Художественные тексты и критические статьи печатаются полностью. Всего в хрестоматии предлагается для чтения 47 художественных книг (повестей, романов, сборников стихов и рассказов) и 39 критических статей известных литературоведов. Это произведения, написанные позже 1984 г., т.е. начиная с утверждения «гласности» и свободы творчества как основы со​временного литературного процесса.

Организовать работу с учебником-хрестоматией поможет напечатанная во введении программа профильного курса «Новейшая русская литература».
Как возникла идея проекта? Была ли необходимость в подобном учебном пособии? Готовясь к городской конференции на тему «Читательский мир школьника и проблемы формирования культуры чтения», учащиеся под руководством Чеботковой Л.В. провели социологический опрос учащихся и родителей лицея. «Каков современный читающий школьник?» - это был главный вопрос, на который хотели ответить ученики. 

Из 621 учащегося школы было опрошено 520 человек. 217 семей приняло участие в анкетировании. Анализ анкетных данных позволил нарисовать портрет современного школьника. В самом общем виде анкетирование показало, что школьники тянутся к компьютерным технологиям больше, чем к книгам. Они предпочитают проводить свободное время, встречаясь с друзьями, слушая музыку, играя на компьютере. Однако чтение для них – по-прежнему основное средство собственного развития, источник получения информации, хотя «чтение для души» отодвигается на задний план. Созвучными душе школьника оказываются  в основном книги фантастического, детективного, приключенческого жанров. Анкеты позволили определить круг книг, интересных младшему школьнику, подростку, старшекласснику. К сожалению, этот круг почти не пересекался с тем, что становится предметом обсуждения на уроках литературы в школе. Ученики-исследователи увидели, что школа и новейшая русская литература «находятся в разводе». 

Возможность примирения между современной литературой, интересной учащемуся, и школой появилась на гуманитарном профиле в рамках курса «Новейшая русская литература». Подготовка к первым же занятиям показала, насколько сложен процесс примирения. 
Во-первых, почти невозможно было достать тексты. Все они опубликованы в журналах, и лишь некоторые изданы отдельными книгами. Когда дети приходили в библиотеку и спрашивали книги Улицкой, Слаповского, Волоса, Ермакова, Блоцкого и других, библиотекари неизменно задавали два вопроса: «А кто это такие?» и «Где вы, дети, учитесь?»

Во-вторых, очень хотелось представить себе этих писателей, наших современников. Но биографические сведения о них оказались столь же недоступны широкому читателю, как и их произведения.

В-третьих, было очень сложно разобраться в пестроте различных течений неореализма, постмодернизма и других направлений новейшей русской литературы, понять причины их появления, дать им адекватную оценку. Хотелось соотнести свои первые эмоциональные впечатления о прочитанном с мнением авторитетных литературоведов.

Работа над проектом электронного учебника-хрестоматии позволила наилучшим образом преодолеть все вышеперечисленные затруднения. Перечислим преимущества этого жанра:
1.  Существует единственный способ сделать главы по современной литературной ситуации «неустаревающими»: создать учебник в электронном виде и постоянно вносить в него изменения. Эти изменения может вносить любой «читатель» такого учебника.

2. Электронный вариант учебника отвечает потребностям учащихся работать с новейшими информационными технологиями.

3. Электронная хрестоматия позволяет наилучшим образом решить проблему с недоступными текстами. Один электронный диск – это целая библиотека, которая может вместить сотни книг, включающих в себя художественные тексты, очерки жизни и творчества писателей, критические статьи, словари. 

Работа над проектом началась в сентябре. Уже тогда учащиеся вместе с учителем поставили перед собою следующие задачи:
· Прочитать, проанализировать и оценить произведения современной русской литературы, вошедшие в программу профильного курса

· Познакомиться с оценкой данных произведений в современном литературоведении

· Подготовить электронный вариант текстов (художественных, биографических, критических) для будущего учебника

· Скомпоновать разделы учебника, снабдив их гиперссылками

В настоящее время закончена работа над первой частью нашего учебника-хрестоматии. В нем представлены основные направления современной прозы и поэзии.
Решение поставленных задач оказалось возможным только в команде единомышленников. Каждый отвечал за отбор материала к определенной главе. При этом использовались ресурсы городских и личных библиотек, а также колоссальные возможности Интернета.
 В процессе работы происходило уточнение первоначального замысла. Пока нереализованной осталась идея включить в учебник-хрестоматию собственные отзывы о прочитанных произведениях и эссе по проблемам, поднятым в тексте. Не удалось также (в силу ограниченного временного ресурса) снабдить учебник рисунками, схемами и значками, которые должны были бы разнообразить работу с учебником, сделать ее более эффективной. Но тем и хорош электронный вариант уже сделанного учебного пособия, что его можно постоянно дорабатывать, совершенствовать, изменять.
В перспективе планируется работа над второй частью учебника-хрестоматии, в которую войдут следующие главы:

· Неосентиментализм (современная женская проза)
· Возрождение детектива
· Современная драма
· Современная эссеистика
· Русская литература в Интернете

Созданный школьниками электронный учебник – это один из способов общения с культурой, способ противостоять бескультурью. Это и способ создать необходимые условия для развития одаренных детей. В обучении одаренных детей проектно-исследовательская деятельность позволяет реализовать следующие подходы к организации учебной деятельности: 
1. Углубление. 

2. Проблематизация. 
3. Использование методов творческого характера — проблемных, поисковых, эвристических, исследовательских, проектных — в сочетании с методами самостоятельной, индивидуальной и групповой работы. 

4. Использование разнообразных источников и способов получения информации, в том числе через компьютерные сети. 

5. Индивидуализация обучения. Работа по индивидуальному плану и составление индивидуальных программ обучения предполагают использование современных  информационных технологий (в том числе дистантного обучения), в рамках которых одаренный ребенок может получать адресную информационную поддержку в зависимости от своих потребностей. 

Уровень  творческих достижений учащихся Чеботковой Л.В. очень высок. Ежегодно ученики Любови Васильевны принимают участие в школьных, городских, областных, региональных и всероссийских олимпиадах, в конкурсах сочинений, становятся победителями и призерами этих интеллектуальных состязаний. Есть участники и призеры Всероссийской олимпиады по литературе (Москва – 2005 год, Смоленск – 2009 год, Орел – 2010 год), участник и победитель Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку (Брянск - 2009 год, Орел – 2010 год) и Международной олимпиады школ развивающего обучения (Москва – 2002 год). 

В 2010 г. Мальцев Марк, учащийся 10 класса, впервые в Томской области стал абсолютным победителем заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, ученица 11 класса Мареева Лариса в 2010 г. стала уже в третий раз призером заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе. 

Проектно-исследовательская деятельность учащихся по предмету позволяет им реализовать свой учебно-познавательный интерес, который выходит за рамки школьной программы. Результаты своей работы дети могут представлять не только в рамках конференций, форумов, но и на экзаменах по русскому языку и литературе. За последние годы под руководством Чеботковой Л.В. на конференциях и форумах различных уровней были представлена следующие проекты и исследования: «Спорные вопросы лингвистики» (Лаптева Е., 2003 г.), «Современные орфоэпические нормы и типичные случаи их нарушения» (Ласточкина Э., 2003 г.), «Образ Санкт-Петербурга в произведениях Пушкина, Гоголя, Достоевского» (Аникина М., 2004 г.), «Онегин и Печорин как герои своего времени» (Павлова Т., 2005 г.), «Своеобразие композиции романа М.Ю. Лермонтова «Герой нашего времени», (Чернышова А., 2006 г.), «Традиции русской классической литературы в современном вечернем платье» (Шмакова А., 2007 г.), «Тема власти денег в произведениях Н.В.Гоголя» (Подберезин М., 2008 г.), «Женские образы в русской литературе первой половины XIX в.» (Чернышова В., 2008 г.),  «Содержание, практическая реализация и последствия языковой реформы 1917-1918 гг.» (Мальцев М., 2009 г.), «Тема дуэли в русской литературе XIX века» (Малыгина К., 2010 г.) Свои работы учащиеся представляли на лицейской научно-практической конференции «Человек. Земля. Вселенная» и на городском (а с 2010 г. региональном) молодежном форуме «Новое поколение горожан: кадровый резерв XXI века». 
Ежегодно в классах психологом и учителями проводится обследование, цель которого состоит в том, чтобы зафиксировать показатели, позволяющие оценить сформированность учебной деятельности учащихся, уровень их интеллектуального развития, особенности развития коллектива и личности, а также уровень сформированности умений и навыков. 
Данные диагностики показывают, что в классах Чеботковой Л.В. дети в целом более сплоченны, т.е. в значительно меньшей степени разделены на изолированные группировки. В них ярче проявляется ориентация межличностных отношений на совместную учебную деятельность, преимущества которой ученики видят в том, что она расширяет их познавательные возможности, у значительно большего числа учащихся отмечена личностная рефлексия. Судя по результатам обследования, тип формирования учебной деятельности оказывает заметное влияние и на индивидуально-психологические особенности личности школьников. Так, учащиеся отличаются большей эмоциональной устойчивостью (у них намного ниже общая тревожность), для них менее характерны проявления агрессивности в межличностных отношениях и демонстративное поведение, они свободнее вступают в общение.

Результаты обследования дают основание утверждать, что компетентностный подход в обучении и воспитании обеспечивает формирование практических умений и навыков на высоком уровне.
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