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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	07.12.2010 г.
	                                         № 318


Томск

Об итогах областного конкурса читательских дневников для детей до 10 лет
Во исполнение приказа ОГУ РЦРО № 240 от 22.10.2010 г. был проведен областной  конкурс  читательских дневников для детей до 10 лет. В конкурсе приняло участие 18 человек,   из гг. Томска, Северска, Стрежевого.

На основании протокола № 2 заседания оргкомитета конкурса от 20 ноября 2010 г.
п р и к а з ы в а ю:

1. Признать победителями областного конкурса  читательских дневников для детей до 10 лет
В номинации «дети до 7 лет»:

· Сурсину Юлию, воспитанницу МОУ ДОД ДЮЦ «Синяя птица» г. Томска, - Диплом I степени за читательский дневник по книге В.Осеевой «Волшебное слово» (http://gimn56.tsu.ru/index.php?page=152).
В номинации «дети 7-8 лет»:

· Иванова Сергея, ученика 2 класса МОУ СОШ № 44 г. Томска, - Диплом I степени за читательский дневник по книге Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц» (http://school44.tomsk.ru/uhenik); 
· http://gimn56.tsu.ru/index.php?page=152Лежнина Дениса, ученика 2 класса МОУ Гимназия № 56 г. Томска, – Диплом II степени за читательский дневник по рассказу В. Бианки «Как Муравьишко домой спешил» ();
· Ардышеву Анну, ученицу 1 класса МОУ СОШ № 23 г. Томска, – Диплом III степени за книгу-рассуждение о приключениях Пиноккио.
В номинации «дети 9-10 лет»:

· Шушарину Анастасию, ученицу 3 класса МОУ СОШ № 40 г. Томска, - Диплом I степени за читательский дневник по книге Ф.Бернетт «Таинственный сад» (http://www.school40.tomsk.ru/files/img/file/bibl_all/lich_dnevnik.pdf);  
· Гуляеву Наталью, ученицу 4 класса МОУ СОШ № 80 г. Северска, - Диплом II степени за работу «Мой читательский дневник»  (http://school80.vseversk.ru);
·  Акшатину Виталию, ученицу 3 класса МОУ СОШ № 46 г. Томска, - Диплом III степени за «Книжку с рисунками и рассуждениями» (http://school46.tomsk.ru/konkyrci).
2.  Наградить поощрительными дипломами
·  Новоселову Веру, ученицу 2 класса МОУ СОШ № 44 г. Томска, за читательский дневник по книге Н.Носова «Мишкина каша» (http://school44.tomsk.ru/uhenik);
· Власенко Евгения, ученика 2 класса МОУ Гимназия № 56 г. Томска, за читательский дневник по рассказу В. Бианки «Как Муравьишко домой спешил» (http://gimn56.tsu.ru/index.php?page=152);
· Боткину Эвелину, ученицу 2 класса МОУ Гимназия № 56 г. Томска, за читательский дневник по книге Н.Носова «Витя Малеев в школе и дома» http://gimn56.tsu.ru/index.php?page=152).
3. Вручить дипломы за подготовку победителей  областного конкурса читательских дневников для детей до 10 лет следующим педагогам:
· Буримовой Ирине Ивановне, учителю начальных классов МОУ Гимназия № 56 г. Томска;

· Ивановой Марине Николаевне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 80 г. Северска;
· Иванченко Людмиле Николаевне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 46 г. Томска; 
· Лагута Татьяне Афанасьевне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 23 г. Томска;
· Мякишевой Алле Алексеевне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 40 г. Томска;

· Павлухиной Вере Павловне, педагогу дополнительного образования МОУ ДОД ДЮЦ «Синяя птица» г. Томска;
· Сыроежкиной Татьяне Михайловне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 44 г. Томска.
4. Вручить благодарственное письмо за проведение экспертизы конкурсных работ Пятковой Надежде Ивановне, учителю начальных классов РВЦИ МОУ «Северская гимназия» г. Северска.
5. Вручить педагогам, обеспечивающим методическое сопровождение участников конкурса, сертификаты слушателей повышения квалификации по образовательной программе ОГУ РЦРО «Инновации в образовании», реализуемой на основе модульно-накопительной системы. 
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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