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Об итогах мониторинга реализации проекта
	


АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

об итогах мониторинга реализации регионального проекта 
«Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области»
за первое полугодие 2016 года 

Региональный проект «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» (далее – Проект, Региональный банк данных) на территории Томской области реализуется с 2010 г. Утверждение в новой редакции Положения о региональном банке данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» (распоряжение Департамента общего образования Томской области от 14.09.2015 г. № 614-р) позволило нормативно закрепить изменения, произошедшие в названии проекта, составе учредителей Регионального банка данных, скорректировать цель, а также определить критерии эффективности и порядок аккредитации мероприятий в рамках реализации проекта.
Цель Проекта - обеспечение учета способных и перспективных молодых людей для максимально эффективного использования интеллектуального потенциала и творческих способностей талантливой молодежи в интересах развития региона, а также обеспечения участия в формировании Регионального банка данных всех заинтересованных органов власти, общественных и иных организаций, образовательных организаций.
Автором-разработчиком и исполнителем Проекта является ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Пользователями Регионального банка данных являются специалисты органов государственной власти Томской области и органов местного самоуправления, общественных организаций, бизнес–структур, работодатели, руководители, педагогические работники и обучающиеся образовательных организаций Томской области, а также родители и другие заинтересованные лица.
Анализ деятельности по реализации Проекта за первое полугодие 2016 года проводился в соответствии с критериями эффективности, закрепленными в Положении.

Ежегодное пополнение регионального банка данных (1 критерий). Обновление и пополнение сети аккредитованных мероприятий (2 критерий). В 2016 г. в соответствии с планом реализации Проекта состоялись 6 аккредитованных мероприятий: Открытый областной форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века», Сибирская Молодёжная ассамблея «Профессии будущего. Удалённое управление», Областной конкурс «Лидер ученического самоуправления», Областной этап Всероссийской акции «Я - гражданин России», конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ «Мир начинается с меня» и открытая научно-практическая конференция «Исследовательский дебют». 
Конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ «Мир начинается с меня» и открытая научно-практическая конференция «Исследовательский дебют» впервые состоялись в качестве аккредитованных мероприятий Проекта (приказ ОГБУ «РЦРО» от 27.01.2016 г. № 15).
В аккредитованных мероприятиях приняли участие 2043 обучающихся, педагога и эксперта из образовательных организаций 14 муниципальных образований Томской области. 

По итогам проведения мероприятий число Резидентов Регионального банка данных (далее - Резиденты) было пополнено на 145 человек (28,4%) и на июль месяц 2016 г. составляет 511 человек. В составе Резидентов – представители 72 образовательных организаций из 15 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Зырянский, Каргасокский, Кожевниковский, Молчановский, Парабельский, Первомайский, Тегульдетский, Томский, Чаинский и Шегарский районы Томской области) и 2 образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области. 

Расширение сети организаций-партнёров Проекта (3 критерий). В 2016 г. ОГБУ «РЦРО» продолжил активное взаимодействие с 20 организациями-партнёрами Проекта, в т.ч. по совместной разработке целей и задач, содержания образовательных событий, ожидаемых результатов. 
Сетевая форма организации позволяет совершенствовать механизмы социального партнерства и межведомственного взаимодействия с профессионалами в области избирательного законодательства, IT-технологий, экономики и предпринимательства, атомной энергетики, нанотехнологий, а также других актуальных и перспективных сфер деятельности в условиях современного общества. Взаимодействие с партнёрами позволяет расширить границы и спектр возможностей для организации предпрофильных и профессиональных проб Резидентов, создать пространство диалога между старшеклассниками, студентами, работодателями, СМИ, представителями организаций профессионального образования и органов власти, что способствует профессиональному самоопределению Резидентов. 

Продолжилось успешное взаимодействие ОГБУ «РЦРО» с Избирательной комиссией Томской области и молодёжными общественными организациями (Молодёжной избирательной комиссией Томской области, Молодёжным парламентом Томской области, Молодёжным парламентом ЗАТО Северск, Молодёжным советом города Томска), в состав которых в 2016 году вошли несколько Резидентов.  Избирательная комиссия Томской области пригласила Резидентов, достигших 18 летнего возраста, к участию в конкурсе на зачисление в резерв составов участковых избирательных комиссий в Томской области, создавая условия для применения полученных теоретических знаний и умений в области избирательного законодательства на практике. Активные Резиденты Д.Доронина и В.Хоромская, поступившие в 2016 году в Томский государственный университет на направление подготовки «Политология», в июле успешно представили Томскую область на Межрегиональном молодёжной форуме «Бирюса» в г. Красноярске.
В 2016 г. ОГБУ «РЦРО» выступил одним из организаторов регионального этапа Федерального чемпионата для обучающихся старших классов образовательных организаций «Kaspersky CyberHeroes», который был организован в 5 субъектах Российской Федерации лабораторией компьютерной безопасности Евгения Касперского и собрал в нашем регионе более 200 участников. В настоящее время ведется работа над формированием плана совместных мероприятий для обучающихся общеобразовательных организаций Томской области в области обеспечения компьютерной безопасности и подписанием договора о сотрудничестве с лабораторией Евгения Касперского. Также, совместно с сотрудниками Факультета прикладной математики и кибернетики НИ ТГУ были организованы соревнования по компьютерной безопасности «School CTF-2016» и ряд компетентностных математических игр для обучающихся 5-11 классов образовательных организаций Томской области. Обилие мероприятий и образовательных событий для Резидентов в области компьютерной безопасности подтверждает актуальность данного направления подготовки в соответствии с запросами современного общества.
Для Резидентов в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» были созданы условия для участия в конкурсе «Азбука финансов», едином уроке по теме «Ты - предприниматель», онлайн-интенсиве «Мой первый бизнес». В рамках взаимодействия с Полигоном инженерного предпринимательства НИ ТПУ состоялось 3 сессии образовательной программы «Предпринимательский вызов», «Школа юного предпринимателя и инноватора», а также конкурс по инженерному предпринимательству, организованный кафедрой инженерного предпринимательства института социально-гуманитарных технологий НИ ТПУ. По итогам конкурса Резидент А. Шевцов был признан победителем и получил возможность внеконкурсного зачисления на I курс НИ ТПУ по направлению подготовки «Инноватика».

Для Резидентов, проживающих в отдаленных муниципальных образованиях Томской области, ОГБУ «РЦРО» совместно с Институтом инноваций в образовании НИ ТГУ и индивидуальными предпринимателями–партнёрами Проекта были организованы и проведены 5 выездных предпринимательских школ в Асиновском, Бакчарском, Кривошеинском, Первомайском и Томском районах Томской области. В г. Томске на базе МАОУ СОШ № 32 состоялась масштабная городская предпринимательская школа. В предпринимательских школах приняли более 200 обучающихся, которые разработали 20 предпринимательских идей. Эффективность разработанных предпринимательских идей позволит оценить фестиваль проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни», который завершится в ноябре 2016 г.

Активное взаимодействие ОГБУ «Региональный центр развития образования» с информационным центром по атомной энергии в г. Томске позволяет создавать условия для повышения уровня знаний и практических навыков Резидентов в области атомной энергетики и нанотехнологий. Ярким подтверждением этому является успешное участие М. Нилова, обучающегося МБОУ «СОШ № 78» ЗАТО Северск, в федеральном этапе конкурса «Атомная наука и техника» в г. Москве.

Организация мероприятий-спутников для Резидентов (4 критерий). В первом полугодии 2016 г. ОГБУ «РЦРО» совместно с организациями–партнерами организовано 10 образовательных событий, мастер-классов, конференций, олимпиад и конкурсов по   проектно-исследовательской деятельности, экономике и предпринимательству, атомной энергетике и нанотехнологиям, компьютерной безопасности и избирательному законодательству, в которых приняли участие 2965 обучающихся, педагогов и экспертов.
На базе НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГАСУ, ТУСУР, СибГМУ организуются профориентационные события для старшеклассников: лекции ведущих ученых, лабораторные работы, профессиональные пробы «Первый шаг в профессию». Для работы с обучающимися в вузах применяются дистанционные технологии. В открытых профильных школах ежегодно обучается более 500 старшеклассников. Такие формы обучения способствуют более эффективному самоопределению и профориентации обучающихся, развитию интереса к научной деятельности, формированию исследовательского поведения, мотивированного выбора будущей профессии, определению индивидуальной образовательной траектории.

Лидерами в этом направлении остаются НИ ТГУ и НИ ТПУ, активную работу в первом полугодии 2016 г. проводил ТУСУР. Взаимодействие направлено на формирование кадрового ресурса заинтересованных в поступлении на конкретные специальности абитуриентов, уже обладающих за счет работы в рамках Проекта высоким уровнем сформированных коммуникативных, проектно-исследовательских, информационных и иных ключевых компетенций.
Наличие Резидентов, которым обеспечена возможность прохождения практик, стажировок и др. с участием потенциальных работодателей (5 критерий). В 2016 году, благодаря реализации в ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» 4 Резидента получили возможность принять участие в событиях межрегионального и всероссийского уровня.
1. По итогам юбилейного всероссийского форума научной молодежи «Шаг в будущее» обучающаяся МАОУ гимназии № 29 г. Томска С. Бормотва заняла II место среди 22 участников секции. Как победитель и финалист секции «Транспортные машины, системы и оборудование» Светлана была награждена дипломом II степени и получила Свидетельство кандидата в состав Национальной делегации Российской Федерации для участия в Международной выставке «ЭКСПО-НАУКА 2017».
2. По итогам всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского Л. Щукин, обучающийся МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района, признан победителем конкурса, обладателем медали имени В.И. Вернадского. Его работа признана лучшей в номинациях «Лучшая работа, представленная сельской школой», «За изучение социально важных объектов», «Лучшая работа по мнению комиссии учащихся», «Самый юный участник», «Лучший доклад» и удостоена приза зрительских симпатий.
3. На межрегиональном конкурсе «Ученик года» - 2016 в г. Ульяновске Томскую область представляла обучающаяся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» А.Булдакова, которая вошла в число финалистов - 9 место среди 24 участников. 
4. На летней образовательной школе «НАНОГРАД - 2016», организованной в июле 2016 г. в г. Ульяновске Государственной корпорацией «РОСНАНО», Томскую область достойно представил Э. Ибрагимов, обучающийся МАОУ СОШ № 67 г. Томска. Он был отмечен сертификатом участника программы дополнительного образования в области углубленного изучения естествознания, нанотехнологий и технопредпринимательства.

Наличие публикаций в средствах массовой информации, на сайтах организаций-партнеров о совместной деятельности и проведенных образовательных событиях в рамках Проекта (6 критерий). В первом полугодии 2016 г. на 6 сайтах организаций-партнеров опубликовано 6 информационных и аналитических материалов.
ВЫВОД: реализация Проекта в I полугодии 2016 г. осуществлялась в соответствии с утвержденным планом, с перевыполнений годовых показателей эффективности по критерию 1 на 93% , по критерию 4 на 356% , по критерию 6 на 20%. 

Необходимо продолжить работу по заключению договоров с организациями-партнерами, обеспечению возможности прохождения практик и стажировок для Резидентов, подготовке исследования степени удовлетворенности деятельностью Регионального банка данных.
И.о. директора 







           Ю.А. Чистяков
Ковалев Егор Владимирович
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