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Информационное письмо

25 ноября в рамках работы III съезда работников образования Сибири и X  Юбилейного Сибирского форума образования в Международном выставочном центре «Технопарк» прошла навигационная сессия для старшеклассников «Молодежный кадровый ресурс Томской области» в рамках  «Молодежного карьерного форума - 2010».

Организаторами мероприятия выступили комитет по высшему и среднему образованию Администрации Томской области, ОГУ РЦРО и Открытый молодёжный университет.

Участниками мероприятия стали 70 школьников из образовательных учреждений Томска, Северска, Кожевниковского, Зырянского и Чаинского районов Томской области.

В рамках мероприятия все собравшиеся действительные и потенциальные резиденты кадрового банка данных МКР получили информацию о системе работы молодёжного кадрового ресурса, организаторы провели презентацию всех аккредитованных мероприятий, побеждая в которых старшеклассники имеют возможность попасть в систему МКР. 

На мероприятии участники смогли не только получить сведения о том, как стать резидентом регионального банка данных «Молодежный кадровый ресурс Томской области», но и посоревноваться в проектном конкурсе «Образовательный навигатор - 2020». 
Специалисты ОГУ РЦРО и студенты Томского государственного университета организовали и провели мастер-классы для участников сессии по следующим направлениям: фоторепортаж, радиорепортаж, интервью, видеорепортаж, сценическая речь и блогерство. 

По отзывам участников, знания, полученные ими на мастер-классах, оказались крайне полезными при выполнении заданий проектного конкурса.
Участниками события отмечена значимость «Навигационной сессии», поскольку такие мероприятия – это огромный шаг для построения  будущей карьеры!
Около 20 человек, принявших участие в работе «Навигационной сессии» в Технопарке, продолжили работу на Проектной сессии «Школьного предпринимательского инкубатора», организованной сотрудниками РВЦИ МОУ «Северская гимназия» на базе ДОЛ «Восход».

В рамках Проектной сессии ребята приняли участие в деловой игре «Томский регион – 2020: мой вклад в развитие региона», получили экспертные суждения на замыслы собственных проектов, приняли участие в работе мастер-классов.

Все свои вопросы участники события могли задать экспертам на специально организованных для этого пресс-конференциях с представителями сферы образования и безнес - структур.

Открытый областной молодёжный форум «Новое поколение горожан: кадровый резерв XXI века» является аккредитованным мероприятием Регионального банка «Молодежный кадровый ресурс системы общего образования Томской области». Координатором данного проекта Егором Ковалевым представлена система работы Молодёжного кадрового ресурса, названы образовательные события, которые уже состоялись и запланированы на следующий год.

(Материалы прилагаются).
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