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Информационное письмо
В новогодние праздники продолжилась работа в рамках реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».

5 и 8 января 2011 года в рамках зимних оздоровительных сезонов, для воспитанников старших отрядов Детских оздоровительных лагерей «Зелёный мыс» (директор Метвеев В.И.) и «Солнечный» (директор Захмаревич В.И.) прошли «Навигационные сессии» в рамках реализации проекта «Молодежный кадровый ресурс Томской области».
Участниками мероприятий было около 70 школьников, проводящих зимние каникулы в Детских оздоровительных лагерях Северска и Томска.

В рамках мероприятий все собравшиеся потенциальные резиденты кадрового банка данных МКР получили информацию о системе работы молодёжного кадрового ресурса. Координатор проекта Ковалев Е.В. провел презентацию всех аккредитованных мероприятий, побеждая в которых старшеклассники имеют возможность попасть в систему МКР.  

Всем собравшимся были обозначены все преимущества резидентов кадрового банка данных, названы образовательные события, которые уже состоялись и запланированы на следующий год.
Участники образовательных событий и административные работники Детских оздоровительных лагерей отметили значимость проведённых сессий. Планируется продолжение сотрудничества с лагерями в данном направлении. 

Также стоит отметить, что такие мероприятия, организованные в рамках сезонов, это новые возможности для развития молодёжи и огромный шаг для построения  будущей карьеры!
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