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Уважаемая Надежда Петровна!

Управление образования, опеки и попечительства МО «Каргасокский район» (далее – УООиП) на Ваше письмо № 141 от 28.03.2011 года доводит до Вас информацию о выполнении плана действий по модернизации общего образования Каргасокского района, направленных на реализацию национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» за 1 квартал 2011 года.
Направление 1. Переход на новые образовательные стандарты.
· В январе – марте 2011 года проводилась активная работа рабочих групп в общеобразовательных учреждениях района по разработке основных образовательных программ начального общего образования. УООиП оказывалась консультативная помощь.
· С 20 марта идёт размещение проектов основных образовательных программ начального общего образования на сайтах школ района.

· 4 февраля 2011 года проведена районная конференция педагогических работников, руководителей образовательных учреждений Каргасокского района по теме: «Создание условий для перехода на ФГОС в системе образования района». Был заслушан доклад начальника УООиП и выступления специалистов УООиП, директоров и заместителей директоров по темам: «Повышение профессиональной компетентности педагогов в условиях подготовки и введения ФГОС»; «Выбор варианта учебного плана и определение изменений в составе образовательных программ и распределении учебного материала»; «Создание системы методической работы, обеспечивающей сопровождение введение ФГОС начального образования»; «Информационное сопровождение введение стандарта». 
На секциях в рамках конференции прошли выступления и обсуждения по темам: «Разработка программы воспитания и социализации обучающихся начальной школы»; «Определение изменений в существующей образовательной системе начальной ступени школы, необходимых для приведения её в соответствие с требованиями ФГОС». 
В рамках конференции на совещании директоров прошли выступления и обсуждения по темам: «Современные подходы в работе малокомплектных сельских школ (далее – МКШ) в условиях перехода на ФГОС»; «Система оценки и учёта учебных и внеурочных достижений учащихся в условиях введения ФГОС». 
· 15-18 февраля 2011 года в Каргаске прошёл семинар заместителей директоров общеобразовательных учреждений и учителей начальных классов по теме: «Федеральные государственные стандарты начального общего образования: содержание и технологии введения». Семинар проводили представители ТОИПКРО. Присутствовало 13 заместителей директоров, 4 директора, 4 учителя начальных классов. Всего 21 слушатель.

· 25 марта 2011 года на заседании Совета Управления образования 3 директора выступили по теме «О готовности общеобразовательных учреждений к переходу на ФГОС» с последующим обсуждением.   
Направление 2. Развитие системы поддержки талантливых детей.

· Январь. Районный дистанционный литературно-краеведческий конкурс. 11 участников, 8 победителей.

· Январь. Областная заочная олимпиада школьников (12 предметов). 75 участников, 7 победителей и призёров.

· Январь. Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. 12 участников, 1 призёр по физической культуре.
· Январь. Международный математический конкурс «Кенгуру – выпускникам 9,11». 116 участников.
· Январь. Подготовка наградного материала на стипендию Главы Каргасокского района.

· Январь. Районная выставка-конкурс детских флористических работ «Зимний букет». Приказы № 456 от 08.11.2010 года, № 520 от 08.12.2010 года. 15 образовательных учреждений. Участие в областной выставке-конкурсе детских флористических работ «Зимний букет». Приказ ОГКОУ ДОД «ОУ ДОД» № 31 от 31.01.2011 года. Звание лауреата конкурса и поощрительные призы.
· Февраль. Всероссийский конкурс по истории мировой художественной культуры «Золотое Руно». 385 участников.

· Февраль. Выставка-конкурс «Талантлив педагог – талантливы дети». Приказ № 83 от 09.02.2011 года. 125 работ учащихся, 28 работ педагогов.
· Февраль. Районный фестиваль военно-патриотической песни. Приказ № 86 от 09.02.2011 года. Участвовало 20 человек.

· Февраль. Районный конкурс социальных проектов. Приказы № 485 от 19.11.2010 года, № 201 от 31.03.2011 года. Проект победителя отправлен для участия в областном конкурсе социальных проектов «Я – гражданин».

· Февраль. Районные соревнования по баскетболу. Приказ № 18 от 20.01.2011 года. Участвовало 60 человек.

· Февраль. Районные соревнования по шахматам. Приказ № 556 от 29.12.2011 года. Участвовало 33 человека.
· Февраль. Районные соревнования по зимнему полиатлону. Приказ № 119 от 22.02.2011 года. Участвовало 25 человек.

· Февраль. XXIX открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». Приказ № 79 от 07.02.2011 года. На базе общеобразовательных учреждений. Участвовало 320 человек.

· Февраль. XXIX открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». Приказ № 75 от 07.02.2011 года. На базе спортивно-оздоровительного комплекса «Кедр». Участвовало 218 человек.

· Февраль. Областные соревнования по лыжным гонкам. Приказ № 64 от 01.02.2011 года. Участвовало 30 человек. Победители. Призёры.

· Февраль. Окружные соревнования на Васюганском образовательном округе. Приказ № 106 от 15.02.2011 года. Участвовало 40 человек.

· Март. Международный математический конкурс «Кенгуру – математика для всех». 647 участников.

· Март. Районные соревнования по волейболу. Приказ № 20 от 20.01.2011 года. Участвовало 40 человек.

· Март. Окружная краеведческая конференция школьников «Россия – это мы» и VII районная научно-практическая конференция школьников «Под знаком XXI века». Каргасок. Приказ № 200 от 29.03.2011 года. 103 участника, 50 педагогов, 24 победителя.
· Март. Участие в областном конкурсе фотографий «Мы открываем мир». Приказ ДОО ТО № 131-р от 09.03.2011 года. 2 победителя, 9 призёров.
· Март. Областные соревнования по шахматам. Томск. Приказ № 158 от 11.03.2011 года. Участвовало 5 человек.

· Март. Областные соревнования по баскетболу. Томск. Приказ № 159 от 11.03.2011 года. Участвовало 22 человека. Призёры.

· Март. Областные соревнования по лыжным гонкам. Полиатлон. Кривошеино. Приказ № 143 от 04.03.2011 года. Участвовало 12 человек. Победители. Призёры.

· Март. Областные соревнования допризывной молодёжи. Приказ № 166 от 16.03.2011 года. Участвовало 4 человека. 

· Март. Районные соревнования «Президентские состязания» Приказы № 59 от 29.01.2011 года, № 188 от 23.03.2011 года. Участвовало 80 человек. 

· Март. Окружные соревнования по волейболу. Колпашево. Приказ № 140 от 03.03.2011 года. Участвовало 17 человек. Призёры.

· Март. Окружные соревнования по баскетболу. Колпашево. Приказ № 121 от 24.02.2011 года. Участвовало 20 человек. Призёры.

· Март. Районный конкурс детского и юношеского литературного творчества «Устами детей говорит мир». Приказы № 184 от 21.03.2011 года, № 196 от 28.03.2011 года. 17 участников.

· Март. Очно-заочная эколого-краеведческая конференция. Приказы № 92 от 09.02.2011 года, № 149 от 18.03.2011 года. 33 проекта.

· Март. Окружные соревнования на Тымском образовательном округе. Приказ № 93 от 11.02.2011 года. Участвовало 40 человек.

· Март. Окружные соревнования на Каргасокском образовательном округе. Приказ № 189 от 23.03.2011 года. Участвовало 80 человек.

· 31 марта - 03 апреля. Областные юношеские соревнования по лыжным гонкам Кубок Администрации Каргасокского района, посвящённые Всероссийскому году космонавтики. Приказ № 107 от 15.02.2011 года. 6 районов области. 

Направление 3. Совершенствование учительского корпуса.
· 21-26 февраля 2011 года выездные курсы ТОИПКРО в Каргаске по теме: «Подготовка учителей начальных классов к работе в условиях введения новых образовательных стандартов. 27 человек.

· Анализ планов методической работы образовательных учреждений по подготовке к введению ФГОС с 1 сентября 2011 года. Оказание методической помощи. 
· Февраль-Март. Выездные совещания с педагогическими работниками образовательных учреждений района по аттестации в 2011 году на Тымском, Васюганском и Каргасокском округах. По плану работы. Все педагоги района. 

· 26 февраля – 4 марта 2011 года. Участие учителя МОУ Мыльджинская ООШ в очном этапе V Всероссийского конкурса «Мой лучший урок» в г.Москве. Диплом III степени.

· Март. Подготовка, обработка и предоставление информации в ДОО ТО по педагогическим работникам, не имеющих квалификационной категории для подготовки предварительных графиков проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности (обязательный экзамен).

· Март. Методическое объединение учителей иностранного языка школ Каргасокского образовательного округа с открытыми уроками молодых специалистов с использованием новых технологий.
Направление 4. Изменение школьной инфраструктуры.
· Идёт строительство нового кирпичного двухэтажного здания МОУ Новоюгинская СОШ.

· Идёт капитальный ремонт здания МОУ Староюгинская ООШ.

· 10-14 января 2011 года. ТОИПКРО. 72-часовые курсы по теме: «Управление МКШ в условиях переходана ФГОС». Участие заместителя директора и директоров: МОУ Берёзовская ООШ; МОУ Напасская СОШ; МОУ Среднетымская СОШ.

· 14 февраля 2011 года. Выездной семинар ТОИПКРО на базе МОУ Первомайская СОШ по теме: «Проектирование и реализация основных образовательных программ начального общего образования для МКШ». Участие заместителя директора МОУ Среднетымская СОШ.
· 18 февраля 2011 года. Методическое объединение учителей информатики на базе МОУ Каргасокская СОШ № 2 для образовательных учреждений Каргасокского образовательного округа.

· 28 февраля 2011 года. Методический день на базе МОУ Среднетымская СОШ для образовательных учреждений Тымского образовательного округа по теме: «Развитие профессиональной компетентности педагога как фактор повышения качества образования в современных условиях».
· 28 февраля – 1 марта 2011 года. Областной семинар в Каргаске по теме: «Совершенствование форм работы УДОД в новых социально-экономических условиях». Распоряжение ДОО ТО № 160-р от 23.03.2011 года.

· 10 марта 2011 года. Методическое объединение учителей иностранных языков на базе МОУ Каргасокская СОШ № 1 для образовательных учреждений Каргасокского образовательного округа по теме: «Личностно-ориентированный подход к изучению иностранных языков».
· 21-22 марта 2011 года. Методический день на базе МОУ «Средневасюганская СОШ» для образовательных учреждений Васюганского образовательного округа по теме: «Современный урок в условиях перехода к новым образовательным стандартам».
· 30 марта 2011 года. Методическое объединение учителей физической культуры на базе МОУ Каргасокская ДЮСШ для образовательных учреждений Каргасокского образовательного округа.
· 30 марта 2011 года. ТОИПКРО. Семинар в рамках реализации первого направления «Наша новая школа» по теме: «Формирование ресурсного обеспечения процесса перехода на ФГОС в условиях малокомплектных образовательных учреждений». Участие директора МОУ «Вертикосская СОШ».

В Каргасокском районе 16 общеобразовательных учреждений из 20 (80 %) являются малокомплектными школами и участвуют в эксперименте по модернизации сельских школ Томской области.

Направление 5. Сохранение и укрепление здоровья школьников.
· Постоянный еженедельный мониторинг по заболеваемости ОРВ, гриппом.

· Разработаны нормативные документы (Постановления Главы района, соглашения о предоставлении субсидий, приказы, порядки комплектования и организации деятельности и др.) по организации проведения летнего отдыха на 2011 год.

· Январь. Районный смотр-конкурс Советов по профилактике общеобразовательных учреждений. Приказ № 63 от 31.01.2011 года. Участвовало 5 общеобразовательных учреждений.

· Январь-февраль. Переоформлены уголки здоровья во всех общеобразовательных учреждениях. Проведены профилактические беседы врачами МУЗ «Каргасокская ЦРБ» во всех общеобразовательных учреждениях.

· Февраль. Распространение полиграфической продукции по профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения по общеобразовательным учреждениям для обновления уголков по профилактике.
· Февраль – июнь. IX районная спартакиада «Старты надежд». Приказ № 44 от 25.01.2011 год. Участвуют все общеобразовательные учреждения. 1088 участников. 

· Март. Районный экологический смотр-конкурс агитбригад. Приказы № 56 от 24.01.2011 года, № 178 от 18.03.2011 года. Участвовали 7 агитбригад из МДОУ, 8 агитбригад из общеобразовательных школ района.

· Март. Районная акция «Думай до, а не после». Информационные письма. Участвовало 15 общеобразовательных учреждений. 

· Март. Организационно-методическое и информационное сопровождение деятельности по организации отдыха, оздоровления детей в загородных лагерях. Приказ № 169 от 16.03.2011 года; информационное письмо от 17.03.2011 года; выступление на совещании директоров 25.03.2011 года.

· Март. Выездные курсы повышения квалификации поваров. Приказ № 162 от 14.03.2011 года.

Направление 6. Расширение финансовой самостоятельности школ.
· Январь. Постановление Администрации Каргасокского района № 227 от 20.12.2010 года «Об утверждении Положения об оплате и стимулировании труда руководителей муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей муниципального образования «Каргасокский район» и их заместителей».

· Февраль. Распоряжение Администрации Каргасокского района № 80 от 18.02.2011 года «Об утверждении объёмных показателей и порядка отнесения муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования, опеки и попечительства МО «Каргасокский район», к группам по оплате труда руководителей».

· Февраль. Приказ УООиП № 123 от 24.02.2011 года «Об отнесении учреждений по объёмным показателям к группам по оплате труда руководителей».

· Февраль. Утверждение штатных расписаний и тарификационных списков муниципальных образовательных учреждений района в связи с переходом на НСОТ руководителей и их заместителей.

· Февраль. Заключение дополнительных соглашений к трудовым договорам с руководителями муниципальных образовательных учреждений.

· Февраль. Совет руководителей образовательных учреждений. Тема: «Оплата труда руководителей образовательных учреждений с 01.01.2011 года».
· Февраль. Участие в общероссийском мониторинге по внедрению новых финансовых механизмов в образовании, в том числе: мониторинг средней заработной платы; мониторинг динамики сетевых показателей; консультирование руководителей по вопросам заполнения таблиц.

· Февраль. Распоряжение Администрации Каргасокского района № 48 от 28.02.2011 года «О распределении иных межбюджетных трансфертов на стимулирующие выплаты за высокие результаты и качество выполняемых работ в муниципальных общеобразовательных учреждениях Каргасокского района в 2011 году, и о внесении изменений в Постановление Администрации Каргасокского района № 164 от 30.09.2010 года «О Порядке распределения иных межбюджетных трансфертов на стимулирующие выплаты за высокие результаты и качество выполняемых работ в муниципальных общеобразовательных учреждениях Каргасокского района».
· Март. Постановление Администрации Каргасокского района «О порядке распределения средств субвенций 2011 года между муниципальными общеобразовательными учреждениями муниципального образования «Каргасокский район».

· Март. Распоряжение Администрации Каргасокского района № 110 от 02.03.2011 года «Об утверждении Положения об условиях премирования и депремирования руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования, опеки и попечительства МО «Каргасокский район».

· Март. Распоряжение Администрации Каргасокского района № 111 от 02.03.2011 года «Об утверждении Положения о порядке, сроках и форме представления муниципальными учреждениями, подведомственных Управлению образования, опеки и попечительства МО «Каргасокский район», отчётности о выполнении целевых показателей эффективности деятельности».

· Март. Распоряжение Администрации Каргасокского района № 112 от 02.03.2011 года «Об утверждении Положения о комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования, опеки и попечительства МО «Каргасокский район», и премированию их руководителей».

· Март. Распоряжение Администрации Каргасокского района № 118 от 04.03.2011 года «Об утверждении размеров годовых премиальных фондов руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования, опеки и попечительства МО «Каргасокский район».

· Март. Приказ УООиП № 182 от 21.03.2011 года «О распределении иных межбюджетных трансфертов на стимулирующие выплаты за высокие результаты и качество выполняемых работ в муниципальных общеобразовательных учреждениях Каргасокского района в 2011 году».

