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Информация о выполнении плана действий по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»
 в системе  общего образования Молчановского района 

за 1 квартал 2011 года

1. Нормативная база

В целях  исполнения национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»  разработаны  и утверждены нормативные акты:

1. Приказ  МУ «Управление  образования Администрации Молчановского района Томской области»  № 27/1 от 21.02.2011 г. «Об утверждении плана действий по модернизации общего образования Молчановского района, направленных на реализацию национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», на 2011 год». 

2. Приказ     МУ «Управление  образования Администрации Молчановского района Томской области»  № 158 от 16.08.2010 г. «О создании муниципальной команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования Молчановского района в рамках реализации НОИ «Наша новая школа».
2..Анализ выполнения плана первоочередных действий по реализации инициативы

2.1. Первое  направление 
«Переход на новые образовательные стандарты»
Главной задачей  муниципальной системы общего образования Молчановского района  на 2011 год и   на 2010-2011 учебный год  является системная деятельность по подготовке  введения ФГОС начального общего образования  с 1 сентября 2011 года  в 1-х классах района. Приказом  МУ «Управление  образования Администрации Молчановского района Томской области»  № 233 от 15.12..2010 г. «Об утверждении дорожной карты реализации мероприятий по направлению  НОИ «ННШ»  «Подготовка к введению ФГОС начального общего образования» на 2010-2011 учебный год» определены основные мероприятия  по реализации данного направления. 

В рамках подготовки введения ФГОС нового поколения  курсовую подготовку прошли 100% учителей, набирающих первые классы и административные работники МОУ 100 %  школ района ( в т.ч.   и ранее по  муниципальной программе  ПК  в рамках  КПМО;  программам  обучения пед . и руководящих работников школ, имеющих статус РВЦИ – Молчановская СОШ № 2, Могочинская СОШ);

 Согласно Дорожной карте проведены следующие мероприятия.  Создана муниципальная и школьные рабочие группы по данному направлению. Прошли два районных обучающих семинара (февраль, март)  по презентации  общеобразовательными учреждениями района  подпрограмм  воспитательного и учебно-оценочного блока  основной образовательной программы  начального общего образования общеобразовательного учреждения.  

Проведен  районный педагогический совет на базе Тунгусовской СОШ «Формирование универсальных учебных действий посредством инновационных педагогических технологий» с представлением опыта  апробации отдельных элементов ФГОС  учителями района (педагогические лаборатории, круглый стол).

Используется опыт школ со статусом  РВЦИ в проведении районных методических мероприятий (Молчановская СОШ № 2 – «Компетентностный подход в образовании», «Управление качеством образования в условиях реализации НОИ «Наша новая школа»,  Могочинская СОШ  «Организация мониторинга качества образования  в ОУ»).

Степень готовности  ОУ по созданию проектов ООП  НОО  в ОУ  различна: практически полностью сформирована программа  в 3-х крупных школах, где рабочие группы многочисленны, труднее идет работа в ОУ с количеством  1-3 педагога начальных классов. Проектирование  ООП  НОО  осуществляется под личным контролем руководителей ОУ, специалистов Управления в установленные муниципалитетом сроки. Согласно Дорожной карте окончательным сроком  подготовки проекта  ООП  НОО  определено 15 апреля.  

 Формирование блока внеурочной деятельности варьировалось количественно и качественно в течение учебного года с учетом изменений федерального законодательства (приказ Минобрнауки РФ от 26 ноября 2010 года № 1241 «О внесении изменений в ФГОС  НОО, утвержденный приказом Минобрнауки от 06.10.2009 г. № 373»), а также с учетом  возможностей ОУ, учреждений дополнительного образования детей и местного социо-культурного окружения (интеграция с учреждениями культуры, ДМШ, библиотеками, музеями и пр.)  Планируемые  направления внеурочной деятельности в школах района с диапазоном  до 10  часов в неделю:

Духовно-нравственное – в  4 ОУ района

Социальное – 3 ОУ

Общеинтеллектуальное – 4 ОУ

Художественно-эстетическое -8 ОУ

Спортивно-оэдоровительное – 9 ОУ

Туристско-краеведческое – 4 ОУ

Проектная деятельность -5 ОУ

Экологическое – 3 ОУ

Военно-патриотическое – 2 ОУ

3. Проблемы:  

· ограниченность кадровых ресурсов и проектировочных умений коллективов малокомплектных  школ и начальных школ при формировании ООП  НОО

· слабая организация методической работы окружных школ

· отсутствие районного информационно-методического центра

· отсутствие  в большинстве ОУ узких специалистов для психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса в условиях перехода на новые образовательные стандарты

· преподавание в классах-комплектах  МКШ и начальных школ в условиях сочетания требований новых и старых ФГОС

· отсутствие новых УМК для 1 класса для проектирования предметных учебных программ

· соответствие МТБ   ОУ новым требованиям стандартов

4. Задачи:

· Реализация в полном объеме мероприятий  Дорожной карты по подготовке введения новых ФГОС

· Оснащение ОУ новыми УМК  для 1 классов.

· Активизация методической работы окружных  школ, МКШ 

· Создание  проектов ООП НОО  ОУ  в установленные сроки

2.2.  Второе направление «Развитие системы поддержки талантливых детей»

В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 11 обучающихся общеобразовательных учреждений Молчановского района: МСОШ № 1 – 4 обучающихся, МСОШ № 2 – 2 обучающихся, Могочинская СОШ – 3 обучающихся, Наргинская СОШ – 2 обучающихся. 

Результаты участия в региональном этапе: 

Два обучающихся МОУ «Молчановская СОШ № 1» стали призерами олимпиады (обществознание – Герасименко Мария, биология – Ауст Юлия).

Обучающиеся общеобразовательных учреждений Молчановского района приняли участие в следующих  мероприятиях:
	Областной этап Всероссийской акции «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам»

	Первенство области по лыжным гонкам среди ДЮСШ

	III этап Всероссийской олимпиады школьников 2011

	Xl Всероссийская акция «Я- гражданин России» (областной этап)

	Областной конкурс лидеров ученического самоуправления

	Областной конкурс детской художественной фотографии «Мы открываем мир» в рамках Всероссийского конкурса детской фотографии «Россия – Родина моя»

	Выборочное медицинское тестирование обучающихся Молчановского района на потребление наркотических средств

	Областной этап международного фестиваля «Детство без границ»

	Областные спортивные игры школьников: фестиваль зимних видов спорта 

	Областной этап Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды

	Сессии школы ученического актива в Центрах гражданского образования

	Молодежный форум гражданских инициатив («Россия – это мы!)

	Областной слет актива школьных музеев краеведческого движения «Отечество»

	Межмуниципальная научно-практическая конференция школьников «Новый интеллект-2011»

	Межмуниципальная краеведческая конференция школьников «Россия-это мы!»


Несомненны спортивные успехи школьников и их тренеров. Команда баскетболистов  МОУ «Молчановская СОШ № 1» (тренер Черненко А.В.) стала  в феврале 2011 г. чемпионом школьной баскетбольной лиги Томской области,  в марте - победителем финальных игр баскетболистов Сибирского федерального округа и  вышла на соревнования всероссийского уровня (апрель) . Эта же команда завоевала «серебро» на 26-х  областных спортивных игр школьников Томской области,  а золотым призером  Фестиваля зимних видов спорта 26-х областных спортивных игр школьников (полиатлон) стал воспитанник тренера ДЮСШ  Петрова В.А  Петровский Роман, ученик 10 класса  МОУ «Наргинская СОШ».
 
2.3. Третье направление «Совершенствование учительского корпуса»

В качестве важнейшего направления развития общего образования в национальной образовательной инициативе «Наша новая школа» обозначено . Успешная реализация данного направления является условием как для перехода на новые образовательные стандарты.
 корпуса   учительского   совершенствование 
В целях непрерывного повышения квалификации педагогических кадров, стимулирования педагогического творчества учителей  стараемся обеспечить участие педагогов в областных и  районных конкурсах, семинарах, конференциях в соответствии с составленным планом – графиком; оказываем посильную помощь участникам профессиональных конкурсов. 

В целях повышения качества и доступности общего образования  педагоги района активно участвуют   в опытно – экспериментальной и инновационной деятельности, внедряют в образовательный процесс современные информационные технологии, обеспечивают практическую ориентацию образовательного процесса с введением интерактивных, деятельностных компонентов через освоение проектно-исследовательских и коммуникативных методов.

В феврале состоялся районный педагогический совет на базе МОУ «Тунгусовская СОШ» по теме «Формирование УУД посредством инновационных педагогических технологий», цель которого дать понятия УУД, распространение опыта работы в данном направлении. Педагоги представили свои идеи по реализации УУД. Вниманию участников семинара были предложены четыре педагогических лаборатории, на которых представлены технологии организации обучения в форме творческих мастерских (уч.Петроченко М.П.), формирование информационной компетентности (уч. Ткачук Е.Б., Ладзан Г.В.), проектное обучение (Перевозчикова Л.А.), коррекция устной речи у младших школьников (уч. Булахова Т.А.). Коллегиально были приняты решения педагогического совета. Это, в первую очередь, системная подготовка ОУ района к обязательному введению стандартов ФГОС НОО с 01.09.2011 г, активизация методической работы в ОУ по обобщению и распространению позитивного опыта внедрения педагогических инноваций, подготовка методических материалов апробации отдельных элементов ФГОС НОО на муниципальную Ярмарку педагогических инноваций в августе 2011 г.

27 учителей ОУ района прошли курсы повышения квалификации по 72 часовой программе при ТОИПКРО «ФГОС: требования к образовательным программам» и защитили свои проекты ООП НОО с привлечением внешних экспертов.

2.4. Четвертое направление «Изменение школьной инфраструктуры»

В целях обеспечения доступности качественного образования в ОУ района ведется целенаправленная работа по улучшению условий для детей. За истекший период в рамках программы «Развитие системы дошкольного образования Молчановского района на 2009-2012 г.г.» осуществлен перевод детского сада с. Нарга в помещение бывшей начальной школы, где дополнительно открыта группа дошкольного образования, что позволило полностью удовлетворить потребность в услугах дошкольного образования (стоимость ремонта составила 450 тыс. руб.).
В рамках этой же программы готовится ремонт помещений МОУ «Тунгусовская СОШ»  для размещения группы дошкольного образования (стоимость проекта 1,5 мил. Руб.).  Проектно-сметная документация готова, также подготовлена ПСД на строительство спортивного зала в этой школе.
Готова ПСД для комплексно-восстановительного ремонта Сулзатской СОШ. Начаты работы по подготовке документации на оборудование теплого туалета и бурение скважины в Суйгинской СОШ.

2.5. Пятое направление «Сохранение и укрепление здоровья школьников»

Проведены ежегодные профилактические медицинские осмотры обучающихся  общеобразовательных учреждений Молчановского района.

По данным профилактических осмотров, признаны здоровыми (1 группа здоровья) в 2010-2011уч.г. 25,7 % детей, а в 2009-2010 - 22,2% (больше на 3,2%) ; 

имеют отклонения в состоянии здоровья (2 группа) - 2010-2011 уч.г. – 52,1 %,  в 2009-2010 – 64,8%, меньше на 12,7%;

  имеют хронические заболевания (3 группа здоровья) в 2010-2010 – 10,4%, в 2009-2010 г.г -10,4% , показатели стабильны.
 к 4 группе здоровья в 2009-2010 уч.г. относились 1,23% детей, а 2010-2011 – 0,97%, что на 0,26 % меньше, чем в предыдущем.
Доля детей 1-ой и 2-ой группы здоровья за последние годы остается стабильной, даже намечается незначительное увеличение. А вот доля детей 3-ей группы здоровья (дети с хроническими заболеваниями) не уменьшается.  
Распределение детей по физкультурным группам 

	Наименование показателя
	2010 г.
	2011 г.

	Распределение детей по физкультурным группам (кол-во детей, отнесенных к физкультурным группам по результатам медосмотров)
	1690

об-ся всего
	1663

об-ся всего

	Основная
	80,1 %
	76,6%

	Подготовительная
	15,6%
	11,3%

	Специальная медицинская
	2,6%
	1,7%


Взаимодействие с органами здравоохранения по вопросам сохранения и укрепления здоровья детей в ОУ осуществляется через Центр медицинской профилактики МУЗ «Молчановская ЦРБ», путем планирования и проведения совместных профилактических мероприятий в рамках проведения в ОУ Дней профилактики, антинаркотических акций, конкурсов рисунков, фотографий на тему пропаганды ЗОЖ и др.  Организовано  тесное сотрудничество с ЦРБ  СОШ №2, СОШ №1.

Горячее питание организовано в 9 (81,8%) школах. В начальных Колбинской и Н.-Федоровской  нет пищеблоков, сами преподаватели организуют  для детей на переменах  горячий чай. 

Дети из малоимущих семей всех 11 школ  района обеспечены  материальными льготами на питание как из средств областного, так и местного бюджетов.
В феврале-марте 2011 года организована работа территориальной ПМПК, в ходе работы которой обследовано более 200 детей дошкольных и школьных образовательных учреждений.
2.6. Шестое направление «Развитие самостоятельности школ»

С 01 января 2011 года  осуществлено внедрение новой системы оплаты труда руководителей  образовательных  учреждений общего, дошкольного и дополнительного образования детей на основании постановления Администрации Молчановского района  от 20.01.2011 года № 08 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда руководителей, их заместителей и главного бухгалтера муниципальных образовательных учреждений Молчановского  района, подконтрольных МУ «Управление образования Администрации Молчановского района», распоряжения Администрации Молчановского района от 05.03.2011 г. № 30-р «Об установлении групп по оплате труда руководителей муниципальных образовательных учреждений».  

На основании постановления Администрации Томской области «О порядке предоставления иных межбюджетных трансфертов на стимулирующие выплаты в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  Томской области» от 10.02.2011 года  № 27а поступили средства на стимулирующие выплаты педагогическим работникам дошкольного образования в объеме 417 тысяч рублей. В соответствии  с постановлением Администрации Томской области «О порядке предоставления иных межбюджетных  трансфертов на стимулирующие выплаты за высокие результаты и качество выполняемых работ  в муниципальных общеобразовательных учреждениях Томской области» от 28.01.2011 года  №19а и постановлением Администрации  Молчановского района «Об утверждении порядка  распределения иных межбюджетных трансфертов на стимулирующие выплаты  за высокие результаты и качество выполняемых работ  в муниципальных общеобразовательных учреждениях Молчановского района  от 03.03.2011 года № 101 распределены  денежные средства в общем объеме 5493, 4 тыс. рублей

  Внедрение новой системы оплаты труда и дополнительных механизмов стимулирования  школ и педагогических работников  дошкольного и общего образования в условиях предоставления финансово- хозяйственной самостоятельности мотивировало  образовательные учреждения к проведению внутренних оптимизационных мероприятий  для обеспечения финансовых условий  формирования стимулирующего фонда и роста средней заработной платы.

На 2011 год  как переходный период запланированы мероприятия по подготовке к реализации Закона № 83-ФЗ.
Начальник управления






Н.Н. Васильчук                                     

