О подготовке семинара-совещания Ассоциации

«Информатизация образования Сибири»

20  декабря, четверг  старший научный сотрудник РЦРО Корнеев  В.Д. провел в Новосибирском  ОблЦИТе,  где  собралась  рабочая  группа  по подготовке очередного семинара-совещания Ассоциации "Информатизация образования Сибири".

Рабочая   группа   собралась в следующем составе:   Сазонов   Евгений Александрович,  директор  департамента  по  науке  и образованию МАСС, Емельянов Сергей Васильевич, директор ОблЦИТ, Вера Гавриловна Перкова, зам.  директора ИРО, Куликов Сергей Николаевич, зам. директора ОблЦИТ, Серов  Юрий  Павлович,  заведующий  ресурно-методического  центра ТОИПКРО.

Рабочая   группа   определила дату проведения  семинара-совещания -  10-11

февраля  и  сформировала  его повестку. На совещании будут рассмотрены различные  вопросы,  касающиеся  реализации  проблем,  обозначенных  на заседании президиума Совета при президенте РФ по развитию информационного общества. Заседание состоялось в самом конце прошлого года, 22 декабря. 
В числе вопросов, выносимых на обсуждение - и больные вопросы контентной фильтрации (больные  -  потому  как  всю  Россию  захлестнула волна проверок школ прокуратурой), и  вопросы качества Интернета, предоставляемого школам СФО Сибирьтелекомом,  и  выполнение   предложений   предыдущего   совещания Ассоциации,   проведенных   как  решения  Координационного  Совета  по Образованию МАСС

Кроме   того,   на   совещание   будут   вынесены  вопросы,  касающиеся деятельности  некоммерческого  партнерства "Информатизация образования Сибири",  наконец-то оформленного юридически в конце прошлого года. РЦРО является одним из учредителей данного партнерства. На совещании  будет  избрано  руководство  партнерства, намечены меры по расширению числа его участников и план реализации ближайших дел партнерства. Информация  о  совещании  была разослана по всему СФО уже 21 января. 

Исполнительный   директор   партнерства  был  избран  еще  на  прошлом Совещании Ассоциации -  это  Вера  Гавриловна Перкова. Она доложит 10 февраля  свои  предложения  по  исполнительной дирекции  партнерства  и конкретным кандидатурам, которые  будут  вынесены  на  совещании  для утверждения.


Корнеев и Серов также приняли участие в видеоконференции, проводимой ОблЦИТом  со всеми районами Новосибирской области. На ВКС рассматривался один,  но важный вопрос - легализация программного обеспечения в образовательных учреждениях области.  Мы ознакомились с опытом решения данной проблемы новосибирцами и поделились своим.
