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	№ п/п
	Мероприятие
	Планируемый результат на 2012 год
	Показатели выполнения
(результат реализации мероприятия за квартал)

	Направление 1. Переход на новые образовательные стандарты
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО)
2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального и регионального бюджетов)
3. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)
Эффектами реализации введения ФГОС в ЗАТО Северск можно считать следующие позиции:

· обновление материально-технической базы учреждений;

· повышение квалификации педагогов и руководителей в рамках введения ФГОС;

· освоение способов разработки локальной нормативной документации, способов проектирования образовательной программы начального общего образования; способов реализации системно-деятельностного подхода;

· осуществление перехода на УМК нового поколения.
Проблемными вопросами введения ФГОС НОО в ЗАТО Северск являются:

· психологическая неготовность части педагогов к работе в соответствии с требованиями ФГОС, в том числе к реализации системно-деятельностного подхода в обучении младших школьников;

· отсутствие финансирования для создания условий для организации внеурочной образовательной деятельности младших школьников; проблемы, связанные с финансированием деятельности педагогов, ведущих внеурочную образовательную деятельность.

· мониторинг оснащения школ оборудованием в соответствии с требованиями ФГОС

· соблюдение преемственности при переходе на вторую ступень образования в части разработки программ основного общего образования и предметных программ.

достоверность информации, заполняемой учреждениями, в рамках электронного мониторинга

Задачи и планируемые показатели на 2012 год

1.Введение ФГОС 

- в общей численности школьников: 1,2 квартал – 10,5%, 3,4 квартал – 19,9%

- в общей численности школьников 1 ступени: 1,2 квартал – 26,3%, 3,4 квартал – 49,76%

2.Разработка примерных образовательных программ основного общего образования

В 2012 году необходимо создать рабочие группы по проектированию программ преемственности при переходе из начальной ступени на вторую ступень (в рамках ГМО, в рамках работы Совета по методическому сопровождению введения ФГОС). Задачей рабочих групп является разработка методических рекомендаций по разработке примерной образовательной программы основного общего образования, предметных образовательных программ.

3.Повышение квалификации педагогических и управленческих кадров для реализации ФГОС общего образования.
На 2012 год планируется проучить на курсах ПК по тематике ФГОС всех учителей начальной школы, всех директоров МБОУ. Обязательство муниципалитета по показателю «Доля учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с ФГОС, в общей численности учителей» составит 52% на декабрь 2012 года.

4.Проведение мониторинга оснащения оборудованием в соответствии с требованием ФГОС.

5. Методическое сопровождение введения ФГОС.



	1.
	Поэтапное введение федеральных государственных образовательных стандартов общего образования

	
	а) введение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования во всех общеобразовательных учреждениях 
2 класс
	1)Доля школьников обучающихся по ФГОС, в общей численности школьников: 

1,2 квартал – 10,5%, (1 классы, 2 классы – эксперимент в МБОУ «СОШ № 83», МБОУ «СОШ № 89», МБОУ «СОШ № 198»)

3,4 квартал – 19,9% (1классы, 2 классы, 3 классы - эксперимент в МБОУ «СОШ№ 83», МБОУ «СОШ № 89», МБОУ «СОШ № 198»)

2) Доля школьников обучающихся по ФГОС, в общей численности школьников 1 ступени: 

1,2 квартал – 26,3% (1 классы, 2 классы – эксперимент в МБОУ «СОШ № 83», МБОУ «СОШ № 89», МБОУ «СОШ № 198»)

3,4 квартал – 49,76% (1классы, 2 классы, 3 классы - эксперимент в МБОУ «СОШ№ 83», МБОУ «СОШ № 89», МБОУ «СОШ № 198»)


	1) Выполнение показателя «Доля школьников обучающихся по ФГОС, в общей численности школьников»:

 - 1 квартал – 1072 уч. (в т.ч. 985 уч. (1 кл.), 87 уч.(2 кл.), в общей численности школьников 10,64%;

- 2 квартал – 1069 уч-ся (в т.ч. 982 уч. (1 кл.), 87 уч. (2 кл.), в общей численности школьников 10,7%;

2)Выполнение показателя «Доля школьников обучающихся по ФГОС, в общей численности школьников 1 ступени»:

- 1 квартал – 1072 уч. (26,6%);

- 2 квартал – 1069 уч-ся (26,6%).

3) в 1-2 квартале 2012 года продолжил работу Совет по методическому сопровождению введения ФГОС НОО, основной целью которого является: создание организационно-методических условий  для введения ФГОС начального общего образования в МБОУ ЗАТО Северск.

В течение 1,2 квартала проведены  обучающие  консультационные семинары  по темам: «Содержание образования в начальной школе в условиях реализации ФГОС НОО, «Требования к предметным результатам», «Организация воспитательной системы образовательного учреждения для создания единого воспитательного пространства». 

 По запросам педагогических работников и на основании образовательного заказа МБОУ   члены Совета проводили индивидуальные и групповые консультации  по вопросам реализации ФГОС. 

В 2012-2013 учебном году запланировано во всех МБОУ ЗАТО Северск, реализующих ФГОС, ввести в рамках внеурочной деятельности учащихся 2-х классов курс «Образовательная робототехника».  В июне 2012 г. 20 педагогов прошли обучение в ТГПУ по теме «Основная концепция образовательной  робототехники». МБОУ получат  оборудование (комплекты для конструирования) за счет  средств  муниципального проекта «Кадровый резерв Росатома». 

Одним из показателей результативности работы МБОУ  в части готовности к введению ФГОС в штатном режиме, является и нормативная база образовательных учреждений, обеспечивающая реализацию федерального стандарта. Для заместителей директоров в 1,2 квартале проведены консультации по содержанию локальных актов обеспечивающих введение ФГОС.

С января по февраль  2012 года на базе МБОУ «СОШ № 198» организованы и проведены 8 обучающих вебинаров  ЦСДП «Школа 2000…» по теме «Системно – деятельностный подход как ключевое звено развития УУД при введении ФГОС второго поколения».  МБОУ «СОШ № 198» является федеральной экспериментальной площадкой ЦСДП «Школа 2000…».Педагоги получили теоретические и практические знания по данной тематике.      28- 29 марта  на базе МБОУ «СОШ № 198» в рамках Всероссийского образовательного Форума «АКТУАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ: ПЕДАГОГ, РЕБЕНОК, СЕМЬЯ, ОБЩЕСТВО» прошла работа открытого образовательного события «Презентация муниципального опыта по введению ФГОС на территории ЗАТО Северск». На данном  образовательном событии присутствовали более 100 человек (педагогические работники ЗАТО Северск, г.Томска, г.Зеленогорска, г.Заречный Свердловской области, г.Москвы и других городов РФ).  

В рамках события был представлен муниципальный опыт по подготовке и введению ФГОС НОО, педагоги провели мастер-классы по тематике ФГОС («Основы конструирования  и методика проведения уроков деятельностной направленности и методика их организации», «Формирование УУД на уроках открытия нового знания в технологии деятельностного метода», «Основы конструирования и методика проведения уроков рефлексии в технологии деятельностного метода», «Формирование УУД на уроках рефлексии в технологии деятельностного метода», «Формирование УУД на уроках развивающего контроля в технологии деятельностного метода», «Система работы с родителями в рамках реализации ФГОС на основе системно – деятельностного метода обучения», «Надпредметный курс «Мир деятельности» - ключевое звено при формировании УУД», «Здоровьесберегающая деятельность как основополагающее направление внеурочной деятельности в рамках ФГОС»).

 В рамках образовательного события прошёл круглый стол «Итоги и проблемы первого года внедрения новых образовательных стандартов начального образования». 

В результате работы участники обменялись мнениями, определили актуальные направления  дальнейшей  работы по реализации ФГОС, проблемы и пути их решения. Данное образовательное событие получило высокую профессиональную оценку, как и экспертов образовательного события (Шадрина.Н.М.- эксперт Института проблем образовательной политики  «Эврика»), так и участников. Поступило предложение о рассмотрении вопроса о создании стажировочной площадки по введению ФГОС в ЗАТО Северск.

В апреле 2012 г. МБОУ провели   комплексную  работу в 1 классах МБОУ ЗАТО Северск. Результаты были обсуждены на заседании ГМО учителей начальных классов.

В соответствии с планом работы организована  работа по методическому сопровождению  учителей музыки, физической культуры, иностранного языка, ИЗО по реализации образовательных предметных программ в соответствии с ФГОС. Руководители городских методических объединений музыки, физической культуры, иностранного языка, ИЗО консультировали педагогов по вопросам календарно-тематического планирования, по разработке уроков, по формированию УУД обучающихся.


Консультационные и информационные материалы о введении  ФГОС в ЗАТО Северск размещены на сайте МАУ ЗАТО «РЦО».

4) приказом Управления образования от 13.04.2012 № 243 «О подготовке и введении федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) второго поколения на территории ЗАТО Северск на период 2012 -2015 г.г.» утвержден план действий по введению федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования и подготовке к введению федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования на территории ЗАТО Северск на период 2012-2015 г.г., создана муниципальная стратегическая команда по введению федерального государственного образовательного стандарта. 

5) В соответствии с приказом Управления образования МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» определены направления муниципальных единичных проектов по введению ФГОС НОО и ООО  на период 2012-2015 г.г. и созданы рабочие группы по их реализации.

	
	б) введение федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования по мере готовности: 

5 класс
	не введен
	

	
	е) повышение квалификации педагогических и управленческих кадров для реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования
	На конец 2012 года повышение квалификации для работы по реализации ФГОС должны пройти 55% педагогов и АУП
	1 квартал

1)За 1 квартал прошли ПК для реализации ФГОС 78 чел., (10%) от общего числа учителей и административно-управленческого персонала. Учитывая результат ПК на 31.12.2011, общая численность учителей и АУП, прошедших ПК по ФГОС, составляет 52 %.

2)Повышение квалификации педагогов города прошло через участие во Всероссийском образовательном Форуме «Актуальные направления развития образования: педагог, ребенок, семья, общество» (образовательное  событие «Итоги и проблемы первого года введения ФГОС»).  В образовательном событии приняли участие 76 учителей начальных классов Северска, они посетили мастер-классы по теме «Формирование УДД», приняли участие в работе круглого стола. 

2 квартал
1)За 2 квартал прошли ПК для реализации ФГОС 55 чел. (7% от общего числа учителей и административно-управленческого персонала). Учитывая результат ПК на 31.12.2011, общая численность учителей и АУП, прошедших ПК по ФГОС в 1 и 2 квартале составляет 59%.


	
	ж) организация и проведение мониторинга введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования
	
	1) В 1 квартале проведен мониторинг организации внеурочной деятельности в 1-ых классах, общие результаты: 
Направления и виды внеурочной деятельности определены в соответствии с основной образовательной программой начального общего образования общеобразовательного учреждения. Подбор направлений, форм и видов деятельности обеспечивает достижение планируемых результатов учащихся в соответствии с основной образовательной программой начального общего образования общеобразовательного учреждения. В 20112012 учебном году определены следующие направления внеурочной деятельности в школах: спортивно – оздоровительное, общекультурное, общеинтеллектуальное, духовно – нравственное, социальное. Наиболее популярными направлениями внеурочной образовательной деятельности, по которым в школах подготовлены рабочие программы, являются: художественно-эстетическое (32,8%); образовательная и проектная деятельность (32,5%); спортивно-оздоровительное (22,8%); общественно-полезная деятельность (5,7%); патриотическое (4,2%). По результатам мониторинга внеурочной деятельности в школах используют 3 модели внеурочной деятельности (модель дополнительного образования – 2 СФМЛ, 197), модель школы полного дня (78, 84, 86, 88, 89, 90, 196, 198), оптимизационная модель (80, 83, 87, СЛ, Самусь, Орловка), сочетание модели дополнительного образования и школы полного дня (76, СГ). Среднее количество часов внеурочной деятельности в школах – 8 часов, средняя наполняемость групп – 22 чел. Часы внеурочной деятельности ведут 54 учителя начальной школы, 28 педагогов основной школы, 19 педагогов дополнительного образования. Оплата внеурочной деятельности за счет стимулирующих выплат осуществляется в 80, 83, 86, 87, 89, 90, 196, СЛ (8 ОУ, 44,4%), за счет ставок ГПД – в 15 ОУ (83,3%), за счет часов ставок дополнительного образования – в 13 ОУ. Есть проблемы обеспеченности материально-техническими ресурсами при организации внеурочной деятельности (обеспечены полностью 7 ОУ – 78, 83, 86, 88, СФМЛ, 197, 198, обеспечены частично остальные 11 ОУ). 
2) В 1 квартале проведен первичный мониторинг оснащенности школ оборудованием в соответствии с требованием ФГОС. Результаты обобщаются, но в целом можно утверждать, что в каждой школе есть потребность в приобретении учебно-лабораторного, компьютерного оборудования, а также учебников на 2012-2013 учебный год. В настоящее время разрабатывается порядок проведения мониторинга оснащения школ города оборудованием и УМК в соответствии с требованиями ФГОС, разрабатывается проект приказа Управления образования об организации проведения мониторинга.

3) Во 2 квартале в соответствии с решением аппаратного совещания Управления образования разработан и утвержден порядок проведения мониторинга введения ФГОС НОО на территории ЗАТО Северск (приказ Управления образования от 13.04.2012 № 242). Цель мониторинга -  обеспечение эффективного введения обучения в соответствии с ФГОС НОО.   Во всех МБОУ приказом руководителя назначены ответственные исполнители за предоставление данных мониторинга в Управление образования. Данные предоставляются ежеквартально по таким показателям, как повышение квалификации, обеспеченность УМК, оснащенность ОУ учебно-лабораторным и компьютерным оборудованием в соответствии с требованиями ФГОС. Анализ результатов мониторинга за 1,2 квартал проводится до 15 июля 2012 г.



	2
	Развитие общероссийской системы оценки качества общего образования
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО)
- целевая программа «Развитие образования ЗАТО Северск» на 2012 – 2016 годы, согласована Решением Думы ЗАТО Северск от 29.09.2011 № 17/14 .
2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета). На реализацию данного направления в 2012 году в бюджете - .
3. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков).



	
	в) создание инструментария реализации модели общероссийской системы оценки качества общего образования и обеспечение комплексного электронного мониторинга качества образования 
	Создание инструментария реализации муниципальной системы оценки качества образования.
	

	
	г) разработка и формирование механизмов общественной аккредитации образовательных учреждений и привлечения потребителей, общественных институтов и объединений педагогов к  процедурам оценки качества общего образования
	
	

	3.
	Нормативно-правовое обеспечение реализации моделей учета внеучебных достижений обучающихся общеобразовательных учреждений
	
	

	4.
	Разработка, апробация и внедрение моделей оценки качества работы общеобразовательных учреждений по социализации личности:

	
	разработка моделей
	· Разработка муниципальной  модели оценки качества работы общеобразовательных учреждений по социализации личности 

· Разработка методических рекомендаций по проведению мониторинга эффективности воспитательного процесса ОУ. 

· Разработка диагностических процедур по оценке качества работы зам.по ВР, классного руководителя, воспитателя ГПД, педагога дополнительного образования, мониторинга эффективности воспитательного процесса.

	В продолжении реализации мероприятий, проведенных в 2011 году, в 1и 2 кварталах 2012 года проведены следующие мероприятия:

· Продолжена работа  творческой группы заместителей директоров по ВР по разработке мониторинга эффективности воспитательного процесса ОУ; 

· Проведен семинар «Мониторинг эффективности воспитательного процесса» на базе МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В.Пекарского» для зам.директоров по воспитательной работе, классных руководителей.
· Разработаны методические рекомендации по диагностике эффективности воспитательного процесса в ОУ
· Разработан План мероприятий по изучению готовности МБОУ к введению Электронных дневников краеведческой направленности, проведено изучение и сравнение различных вариантов Электронных дневников заместителями директоров по ВР, проведено изучение потребности родителей учащихся в Электронных дневниках.

· Проведено Социологическое исследование в муниципалитете «Удовлетворенность качеством дополнительного образования: линия родители, обучающиеся» (для Департамента общего образования ТО)

· Проведен Мониторинг системы дополнительного образования ЗАТО Северск (для Департамента общего образования ТО)

· Сформирована Рабочая группа (Приказ УО № 377 от 08.06.2012 г.) по анализу работы с родителями в ОУ в 2011-2012 уч.г. и включению в план 2012-2013 уч.г. новых форм работы. Проведено Совещание Рабочей группы, собрана информация с ОУ.



	Направление 2. Развитие системы поддержки талантливых детей
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО)

2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального и регионального бюджетов)

3. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	5
	Развитие системы поиска одаренных детей
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО) –  Федеральная целевая программа «Дети России» подпрограмма «Одаренные дети» (2011-2015 гг.); Комплексная программа модернизации общего образования Томской области в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», Положение о Всероссийской олимпиаде школьников, Методические рекомендации по разработке модели взаимодействия общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей и т.д. по формированию индивидуальной образовательной траектории одаренных детей, утвержденные Распоряжением ДОО ТО от 30.03.2011 № 194-р; целевая программа «Развитие образования ЗАТО Северск» на 2012-2016 годы», утвержденная постановлением Администрации ЗАТО Северск от 30.09.2011 N 2225, а так же нормативно-правовые документы Министерства РФ по образованию и науке, Департамента общего образования Администрации Томской области, ТОИПКРО, РЦРО, ФПК ТГПУ и др. Нормативно-правовые документы  Управление образования Администрации ЗАТО Северск: приказы об утверждении Положений о проведении мероприятий, Положения, Информационные письма.

2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета) – 135 000 руб.
3.Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)
Эффекты реализации основных направлений инициативы «Наша новая школа»


В ходе реализации Национальной образовательной инициативы "Наша новая школа" по направлению Развитие системы поддержки талантливых детей – стало  обогащение разработнических, проектировочных и аналитических компетентностей, навыков обобщения опыта и презентационных навыков в следующих вопросах: разработка и реализация организационно-педагогических и программно-методических условий развития одаренных детей в деятельности образовательных учреждений; разработка и мониторинг реализации программ работы с одаренными детьми в МОУ/МДОУ/МОУДОД; разработка педагогических проектов по работе с одаренными детьми; система мотивации и стимулирования обучающихся и педагогов; организация и проведение мероприятий с педагогами и детьми в рамках детских городских образовательных событий, направленных на формирование общеучебных компетенции и компетентностей школьников; проблема привлечения педагогов к работе с одаренными детьми. Выстроена разветвленная система поиска, поддержки и сопровождения талантливых детей через сетевое взаимодействие образовательных учреждений Северска и Томской области, сетевого партнерства с учреждениями города Томска. Повышения  качества  выступления школьников на региональном уровне Всероссийской олимпиады школьников. В целях реализации Целевой программы «Развитие образования ЗАТО Северск» на 2012-2016 годы, утвержденной Постановлением Администрации ЗАТО Северск от от 30.09.2011 N 2225 (Подпрограмма «Одаренные и талантливые дети» по направлению «Повышение качества общего образования») на базе СФМЛ создан, но временно прекратил работу городской Олимпиадный центр в связи с не до финансированием программы. В целях стимулирования и поддержки творческой инициативы одаренных детей города в рамках реализации целевой программы «Развитие образования ЗАТО Северск» мероприятия «Поддержка одаренных детей» лучшие обучающиеся 8-11 классов получают ежемесячную стипендию. Для информирования общественности города о реализации программы «Одаренные дети Северска» муниципальный и школьные координаторы активно используют сайты базовых общеобразовательных учреждений и сайт Управления образования Администрации ЗАТО Северск (http://www.education.ssti.ru). 

Удельный вес численности обучающихся, которым созданы современные условия для занятий творчеством (в том числе обеспечена возможность пользоваться современно оборудованными помещениями студий и актовых залов) составил 100 %. Удельный вес численности детей школьного возраста, имеющих возможность по выбору (не менее трех доступных предложений из разных областей знаний и сфер деятельности) получать доступные качественные услуги дополнительного образования составляет 100%. В настоящее время во всех общеобразовательных учреждениях имеется банк данных о талантливых и одаренных детях. Многие педагоги используют для этого инновационную педагогическую технологию «Портфолио» — это своеобразный анализ особых достижений и успехов ученика. В городе сформировалось стойкое убеждение, что широкий диапазон включенности ребенка в творческую деятельность обеспечивает его благополучное развитие. Для этого в учебные планы ОУ включаются программы факультативных курсов по углубленному изучению предметов и соответственно увеличивается из года в год % вовлеченности детей в работу факультативов. Система дополнительного образования города позволяет развить интересы ребенка в различных областях. % охвата детей дополнительным образованием в городе остается из года в год высокой – около 70%. Обязательным условием формирования у ребенка чувства успешности – обеспечение его участия в различных конкурсах, интеллектуальных играх, предметных олимпиадах, научно-практических конференциях разного уровня.

Проблемные вопросы и задачи реализации инициативы


Требуется развивать систему олимпиад и конкурсов школьников, практику дополнительного образования, отработать механизмы учета индивидуальных достижений обучающихся при приеме в вузы. Учитель, благодаря которому школьник добился высоких результатов, должен получать значительные стимулирующие выплаты. разработка программно-методического обеспечения в деятельности образовательных учреждений. Необходимо разработать мониторинг реализации программ работы с одаренными детьми в МОУ/МДОУ/МОУДОД.  Организовать презентация педагогических проектов по работе с одаренными детьми. Привлечение педагогов-психологов к работе с одаренными детьми в МОУ/МДОУ/МОУДОД. Работа с родителями одарённых детей: совместная практическая деятельность одарённого ребёнка, родителей и учителя. Работа с педагогическими кадрами: обучающие семинары по вопросам работы с одарёнными детьми: «Организация исследовательской работы с учащимися», «Создание ситуации успеха, атмосферы понимания на уроке и во внеурочное время».

	
	а) организация конкурсов и иных мероприятий (олимпиад, фестивалей, соревнований) всероссийского, регионального и муниципального уровней для выявления одаренных детей в различных сферах деятельности
	Пополнение и изменение единой муниципальной базы данных победителей и призеров всероссийских, областных олимпиад школьников, олимпиад школьников, мероприятий и конкурсов.
	Банк данных по одаренным детям ЗАТО Северск, с целью выявления и адресной поддержки детей с особенными интеллектуально-творческими способностями. Общая численность детей на май 2012 года насчитывает 1759 человек. За I и II квартал было проведено переформирование банка по следующим направлениям: Практическая деятельность (одаренность в ремеслах, спортивная), Познавательная деятельность (одаренность  в области естественных и гуманитарных наук, интеллектуальных игр и др.) Художественно-эстетическая деятельность (хореографическая, литературно-поэтическая, изобразительная, музыкальная одаренности), Духовно-ценностная деятельность (олимпиады  и др. мероприятия духовно-нравственного цикла, Коммуникативная  (лидерская одаренность). Такое переформирование позволит оказывать адресную поддержку детям с разными способностями.

На базе МОУ открыты школы для подготовки школьников к Олимпиадам разного уровня.

	
	
	Муниципальные интеллектуальные конкурсы, игры, олимпиады.

(в том числе: компетентностная олимпиада «Игры разума», слет победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, городской экологический марафон, городской турнир по дебатам, олимпиада младших школьников, интеллектуально-творческий марафон для старшеклассников, IV городской конкурс проектных и творческих работ на иностранном языке «Мир вокруг нас», общешкольная конференция «Река времени»).

Областные мероприятия: конкурсы, игры, олимпиады.

(в том числе: I Областной конкурс проектно-исследовательских и творческих работ школьников «Мир начинается с меня», Областной Молодёжный Форум «Новое поколение горожан: кадровый резерв XXI века», Областная Детская научно-творческая конференция «Наука. Творчество. Исследование», областная олимпиада по музыкальной литературе, дистанционная викторина по музыкальной литературе, областные интеллектуально-творческие игры, региональный и заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников)
	Проведено 12 детских образовательных событий. Всего около 6 000  участников всех событий. Организация и проведение мероприятий с детьми в рамках детских образовательных событий, направленных на формирование общеучебных компетенции и компетентностей школьников. Анализ проведенных ДГОС выявил необходимость систематизировать работу через разработку программы «Формирование общепредметных компетенций школьников», направленную реализацию основных направлений национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» и внедрению новых образовательных стандартов. Анализируя условия образовательной среды по направлению работы с одаренными детьми,  творческая группа педагогов считает, на сегодняшний день нет в городе ни одного ОУ, где бы не понимали, что   создание условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации выпускников, для развития потенциала в интересах России является одним из основных направлений государственной политики. Выявление, развитие и социально-педагогическая поддержка интеллектуально-творческих способностей детей должны осуществляться на всех ступенях их развития, образования и воспитания, для чего необходимы усилия родителей, педагогов и всего общества в целом. 

	
	
	Всероссийская олимпиада школьников:

региональный этап (январь-февраль 2012г.), заключительный этап (апрель 2012г.)
	В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников 2012 года приняли участие 193 человека. Все участники показали хорошие знания и умения  в разных предметных областях, 56 человек получили дипломы победителей и призеров.

В заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников 2012 года приняли участие 7 человек. Все участники показали хорошие знания и умения  в разных предметных областях, 6 человек получили дипломы победителей и призеров:

Обществознание:

- Грязнова Дарьяна, учащаяся 10 класса МБОУ СФМЛ;

Технология: 

- Ярков Олег, учащийся 11 класса МБОУ «СОШ № 88 имени А.Бородина и А.Кочева»;

- Колганов Иван, учащийся 9 класса МБОУ «СОШ № 84»;

- Кутузов Владислав, учащийся 9 класса МБОУ «СОШ № 88 им. А.Бородина и А.Кочева»;

Физическая культура: 

- Богданов Александр, учащийся 11 класса МБОУ «СОШ № 76»; 

- Павлычева Лада Игоревна, учащаяся 11 класса МБОУ «СОШ № 76». 

	
	
	Организация дистанционного обучения в рамках реализации ПП
	В целях эффективного использования информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе, создания единого информационно-образовательного пространства в ЗАТО Северск за I и II квартал 2012 года были открыты сетевые дистанционные элективные курсы предпрофильной подготовки для учащихся 9-х классов по теме: «Подготовка к итоговой аттестации по русскому языку», «Медицинские специальности»; а также сетевые дистанционные элективные курсы для учащихся 10-11 классов по теме: «Подготовка к ЕГЭ по математике», Подготовка к ЕГЭ по физике». Данные сетевые элективные курсы в дистанционном режиме проведены на базе 11 общеобразовательных учреждений ЗАТО Северск: МБОУ «СОШ № 76», МБОУ «СОШ № 80», МБОУ «СОШ № 83», МБОУ «СОШ № 84», МБОУ «СОШ № 86», МБОУ «Северская гимназия», МБОУ СОШ № 88», МБОУ «СОШ № 90», МБОУ «СОШ № 196», МБОУ «СОШ № 197 имени В. Маркелова», МБОУ «СОШ № 198». 

Видео уроки по профильному обучению: количество курсов – 4; общее количество уроков в режиме оn-line – 25.

- курс «Медицинские специальности» – 12 чел.

- курс «Подготовка  к ГИА по русскому языку» – 18 чел.

- курс «Подготовка к ЕГЭ по математике» – 2 чел.

- курс «Подготовка к ЕГЭ по физике» – 7 чел.

По окончании обучения 22 учащихся получили сертификаты по дистанционному обучению.

	
	
	Городские спортивно-оздоровительные мероприятия для школьников, в том числе: областная олимпиада по предмету физическая культура; городские соревнования по баскетболу среди девушек; по волейболу среди девушек

по волейболу среди юношей; по конькобежному спорту; гиревому спорту, плаванию, настольному теннису, городошному спорту, первенство по лыжным гонкам  среди девушек; первенство по лыжным гонкам  среди юношей; президентские состязания;  президентские спортивные игры; спортивный праздник, посвященный Дню города; пробег «Атомная миля».
	Согласно календарному плану городских спортивно-массовых мероприятий школьников и положений о соревнованиях проведено 16 мероприятий, в них приняли участие 3 030 чел./участников.



	
	
	Муниципальные мероприятия военно-патриотического направления 

(в том числе: городская Олимпиада по правилам дорожного движения в рамках городской Спартакиады гражданского и военно-патриотического воспитания учащихся общеобразовательных учреждений ЗАТО Северск, легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы)
	В Олимпиаде приняли участие 76 учащихся из 19 общеобразовательных учреждения города Северска.

В легкоатлетической эстафете приняли участие 140 учащихся из 19 общеобразовательных учреждения города Северска.
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	Обеспечение развития системы поддержки и сопровождения одаренных детей

1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО) –  Федеральная целевая программа «Дети России» подпрограмма «Одаренные дети» (2011-2015 гг.); Комплексная программа модернизации общего образования Томской области в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», Методические рекомендации по разработке модели взаимодействия общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей и т.д. по формированию индивидуальной образовательной траектории одаренных детей, утвержденные Распоряжением ДОО ТО от 30.03.2011 № 194-р; целевая программа «Развитие образования ЗАТО Северск» на 2012-2016 годы», утвержденная постановлением Администрации ЗАТО Северск от 30.09.2011 N 2225, а так же нормативно-правовые документы Министерства РФ по образованию и науке, Департамента общего образования Администрации Томской области, ТОИПКРО, РЦРО, ФПК ТГПУ и др. Нормативно-правовые документы  Управление образования Администрации ЗАТО Северск: приказы об утверждении Положений о проведении мероприятий, Положения, Информационные письма.
2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета) - Целевая программа «Развитие образования ЗАТО Северск» на 2012-2016 годы»  на II квартал 2012 года (стипендии) -  270 000 рублей.
3. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	
	а) создание центров поддержки одаренных детей при федеральных университетах и дистанционных школ при национальных исследовательских университетах
	Стипендия обучающимся, победителям и призерам всех этапов Всероссийской олимпиады школьников
	Целевая программа «Развитие образования ЗАТО Северск» на 2012-2016 годы», подпрограмма «Одаренные и талантливые дети». За II квартал 2012 год произведена выплата стипендий по 300 рублей 150 обучающимся в течение 3 месяцев, согласно Распоряжению Главы Администрации ЗАТО Северск от 19.09.2011 № 846-р «Об утверждении списка стипендиатов ЗАТО Северск, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях».

	
	б) разработка и введение норматива подушевого финансирования на педагогическое сопровождение развития (образования) талантливых детей
	
	

	Направление 3. Совершенствование учительского корпуса
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО)

2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального и регионального бюджетов)

3. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	7
	Обеспечение непрерывности, персонификации и актуальности повышения квалификации педагогических работников

	
	а) внедрение модели организации и финансирования повышения квалификации работников образования, обеспечивающей непрерывность и адресный подход к повышению квалификации
	Сбор заявок от педагогических работников  муниципальных образовательных учреждений ЗАТО Северск, организация участия в региональной системе повышения квалификации работников образования, обеспечивающей непрерывность и адресный подход к повышению квалификации.
	За 1и 2 кварталы 2012 года   прошли обучения на курсах ПК для реализации ФГОС 225 педагогических работников МБОУ ЗАТО Северск.

33 педагогических работника прошли обучение на курсовых мероприятиях  на бюджетной основе в ТОИПКРО.

21 педагогический работник прошел курсовую подготовку в ТГПУ по теме «Основные концепции образовательной робототехники».

	8
	Совершенствование механизмов формирования мотивации непрерывности профессионального роста педагогов:

	
	а) внедрение новых моделей аттестации педагогических работников
	1.Провести аттестационные процедуры на квалификационную категорию для 12,9% педагогических работников от общего количества педагогических работников в муниципалитете.

2.Провести аттестационные процедуры на соответствие занимаемой должности 3,7% педагогических работников от общего количества педагогических  работников в муниципалитете.

3.Выйти на показатель 16,6% педагогических работников прошедших аттестационные процедуры для установления соответствия уровня квалификации требованиям, предъявляемым к квалификационным категориям (первой или высшей) и с целью подтверждения соответствия занимаемой должности.
	Проведены аттестационные процедуры за 1и 2 кварталы 2012 года на квалификационную категорию для  6 % педагогических работников от общего количества педагогических работников в муниципалитете.
Проведены  аттестационные процедуры  за 1и 2 кварталы 2012 года на соответствие занимаемой должности 2,3 % педагогических работников от общего количества педагогических  работников в муниципалитете.
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	Модернизация системы педагогического образования:

	
	в) формирование кадрового резерва руководителей образования
	В 2012 году будет продолжена работа по формированию резерва руководителей муниципальных образовательных учреждений ЗАТО Северск через деятельность группы кадрового резерва. Цель деятельности группы кадрового резерва -  повышения профессионального уровня руководителей и эффективности деятельности муниципальных образовательных учреждений, своевременного замещения вакантных должностей и сокращения периода адаптации педагогических работников при назначении на вакантную должность.

Подготовка работника, включенного в группу кадрового резерва
- осуществляется по индивидуальному плану подготовки: приобретение  необходимых теоретических знаний и практических навыков (профессиональное обучение), временное исполнение обязанностей на должностях, соответствующих по уровню и специализации предполагаемой работы, участие в мероприятиях мониторингового характера, в работе совещаний и конференций, подготовка аналитических материалов для рассмотрения на административных совещаниях, общественная работа и т.д.
- включает обучение педагогических работников, состоящих в резерве: вопросы управленческо  - гуманитарной подготовки, современного менеджмента, вопросы специфической деятельности образовательного учреждения: финансовые, правовые аспекты, акцент на модернизацию управления - проектное управление как управление развитием образовательного учреждения.
 Формы обучения: семинары, практико-ориентированные занятия, тематические консультации, в том числе, подборка материала через электронную почту; с приглашением специалистов УО.
    Организация  стажировки участников группы кадрового резерва в образовательных учреждениях ЗАТО Северск. (По итогам стажировки участники разрабатывают и защищают управленческий проект, актуальный для данного ОУ).
	Проведены  мероприятия согласно плану работы с группой кадрового резерва руководителей муниципальных образовательных учреждений ЗАТО Северск.  План работы утвержден приказом Управления образования Администрации ЗАТО Северск  от 03.11.2011 № 559

 Участники группы прошли стажировку на базе   образовательных учреждений  ЗАТО Северск, согласно приказу Управления образования Администрации ЗАТО Северск  от 03.11.2011 № 561.

Проведена защита управленческих  проектов участников группы  кадрового резерва руководителей муниципальных образовательных учреждений ЗАТО Северск.

Участник группы кадрового резерва  Ряписова Ю.В. , зам.директора по ВР МБОУ «СОШ № 86» участвовала в муниципальном конкурсе управленческих проектов / моделей и стала победителем.




	Направление 4. Изменение школьной инфраструктуры
4. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО)

5. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального и регионального бюджетов)

6. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)
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	Создание условий во всех общеобразовательных учреждениях для реализации основных образовательных программ, обеспечивающих реализацию федеральных государственных образовательных стандартов общего образования

	
	а) развитие нормативного подушевого финансирования на основе разработки механизма определения регионального норматива финансирования с учетом соблюдения требований к условиям реализации основных образовательных программ
	
	

	
	б) обеспечение права граждан на выбор образовательного учреждения, включая детей с  ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, через создание соответствующих условий, в том числе в общеобразовательных учреждениях
	1.Сохранение и развитие сети специальных (коррекционных) классов и классов компенсирующего обучения.

2.Обеспечение психолого-педагогического сопровождения детей с ОВЗ в образовательном процессе.

3.Разработка и реализация индивидуальных образовательных программ для детей с ОВЗ.

4. Приспособление входных групп, лестниц, пандусных съездов, путей движения внутри зданий для создания безбарьерной среды, позволяющей обучаться совместно инвалидам и детям, не имеющим нарушения развития.
	1. Сохраняется сеть специальных (коррекционных) классов и классов компенсирующего обучения.

2.В 96% учреждений реализуется психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ в образовательном процессе.

3.Реализация индивидуальных образовательных программ для детей с ОВЗ.
4. Установлен уличный пандус, внутренний пандус в МБОУ «СОШ № 196».

4. Составлена сметная документация по реализации программы «Доступная среда» в МБОУ «СОШ № 84», МБДОУ «Детский сад № 11».

5. Составлена сметная документация для установки перил-поручней в МБОУ «СОШ № 83».

	12.
	Развитие дистанционного образования, в том числе распространение отработанных в ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование»  моделей организации дистанционного обучения детей-инвалидов, нуждающихся в обучении на дому 
	40% ООУ используют дистанционное обучение для осуществления программ основного общего образования, дополнительного образования, в том числе для обучения детей-инвалидов.
1.Увеличение количества общеобразовательных учреждений, организующих дистанционное обучение детей-инвалидов.

2. Привлечение к дистанционному образованию не менее одного учителя на одного ребенка-инвалида, а также обучение не менее одного родителя на одного ребенка-инвалида.

3. Обеспечение эффективной контент-фильтрации, обеспечивающей защиту детей-инвалидов от доступа к Интернет-сайтам, содержащим материалы экстремистского, эротического характера, элементы насилия.

4. Обучение педагогических работников по вопросам организации дистанционного образования детей-инвалидов.

5. Предоставление детям-инвалидам возможности реализации практических навыков  использования интернет-технологий в образовательном процессе.

	45% ООУ используют дистанционное обучение для осуществления программ основного общего образования, дополнительного образования, в том числе для обучения детей-инвалидов.

Количество общеобразовательных учреждений, организующих дистанционное обучение детей-инвалидов увеличилось с 2 до 13.
36 педагогов работают с детьми-инвалидами дистанционно (т.е. привлечено 0,8 педагога на одного ребенка-инвалида)
Установлена контент-фильтрация, обеспечивающая защиту детей-инвалидов от доступа к Интернет-сайтам, содержащим материалы экстремистского, эротического характера, элементы насилия всем детям-инвалидам, обучающимся дистанционно.
Прошли обучение на курсах ПК для дистанционного обучения детей-инвалидов 5 учителей.

Предоставлена детям-инвалидам возможность реализации практических навыков  использования интернет-технологий в образовательном процессе через участие в образовательных событиях для обучающихся в МБОУ «СОШ № 196», через участие 6 детей-инвалидов в областной дистанционной олимпиаде среди школьников с ограниченными возможностями здоровья обучающихся на дому, с использованием дистанционных образовательных технологий (МБОУ «СОШ№ 83» и МБОУ СОШ № 196»).


	Направление 5. Сохранение и укрепление здоровья школьников
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО) Постановление Главы Администрации ЗАТО Северск от 21.12.20011               № 3152 «Об организации отдыха детей и подростков в зимние каникулы 2011-2012 учебного года»
2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального и регионального бюджетов)

3.Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)
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	Совершенствование деятельности общеобразовательных учреждений по сохранению и укреплению здоровья обучающихся и развитию физической культуры

	
	а) обеспечение эффективной организации отдыха и оздоровления обучающихся в общеобразовательных учреждениях
	Организация отдыха учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений в зимние каникулы 2011-2012 уч.года.
	На базе МБОУ ДОД «Центр «Поиск» в период зимних каникул 2011-2012 уч. года отдохнуло 110 детей                     и подростков.  

	
	г) развитие конкурсного движения среди общеобразовательных учреждений по сохранению и укреплению здоровья школьников. Организация проведения соревнований, конкурсов, акций и конференций, включая всероссийские спортивные соревнования "Президентские состязания", всероссийские спортивные игры школьников "Президентские спортивные игры", всероссийский конкурс на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, "Олимпиада начинается в школе", всероссийский конкурс психолого-педагогических программ в сфере обеспечения охраны здоровья обучающихся, формирования здорового образа жизни, всероссийский конкурс школ, содействующих укреплению здоровья, всероссийскую акцию "За  здоровье и безопасность наших детей", всероссийские научно-практические конференции по проблемам сохранения здоровья и всероссийскую психологическую мастерскую "Новые технологии для "Новой школы"
	· Проведены «уроки здоровья» 

· Проведена областная антинаркотическая акция «Думай до, а не после»

· Кругосветка в пришкольных лагерях «Сохрани свое здоровье!»

· Проведен семинар «Социальные                                   и психологические предпосылки формирования нарко- и токсикоманий                                                 у несовершеннолетних подростков в современных условиях».

· Участие в областной заочной дистанционной викторины среди обучающихся «За здоровый образ жизни»

· «Круглый стол» по теме «Взрослые проблемы детей»
· Проведены родительские собрания для родителей (законных представителей) по вопросам сохранения здоровья обучающихся 

· Дни профилактики с привлечением специалистов органов и учреждений системы профилактики
· Городской конкурс компьютерной графики и анимации по теме «Береги здоровье смолоду!»

· Городская акция, посвященная Всемирному дню отказа от курения - 31 мая

· Проведение городской спартакиады среди школьников.
Организация и проведение спортивных мероприятий по сохранению и укреплению здоровья школьников.

	Согласно графику проведения «уроков здоровья». Охват  обучающихся 2-11 классов составил 2053 чел. 

14 СОШ приняли участие, охват обучающихся составил 1785 человек /94 % от количества обучающихся в 7-9 классах в 14 ОУ/ 66 % от общего количества обучающихся 7-9 классов школ города
10 пришкольных лагерей, охват об-ся составил 768 чел.
Приняли участие 34 человека (директора школ города, заместители  директоров     по правовому воспитанию, педагоги-психологи)

Приняли участие 34 об-ся, 2 победителя в номинации «Кроссворды» для об-ся 7-9 кл. и «Ситуационные задачи» для 10-11 кл.»

Приняли участие в работе «круглого стола» 30 человек (специалисты КДНиЗП Администрации ЗАТО Северск, Управления образования Администрации ЗАТО Северск, МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования», ФГБУЗ КБ № 81 ФМБА России, педагоги-психологи, заместители директоров по ПВ общеобразовательных учреждений ЗАТО Северск)
3 собрания в МБОУ «Северская гимназия», «Северский лицей», МБДОУ №35 (214 родителей). Темы собраний «Профилактика ожирения у детей», «Йоддефицитные заболевания – одна из причин снижения интеллектуальных возможностей детей и подростков», «Рациональное питание детей дошкольного возраста с учетом современных требований диетологии». 

Согласно графику. Охвачено 369 обучающихся СОШ № 90,196, СЛ,198, СФМЛ.

36 человек приняли участие, 16 -  стали победителями
Приняли участие 19 ОУ, 465 обучающихся

Организовано и проведено 8 соревнований  с охватом в 540 учащихся МБОУ СОШ.

Проведена Олимпиада по правилам дорожного движения с охватом всех общеобразовательных учреждений.
1)Президентские состязания (охват 400 уч-ся)

2) Президентские спортивные игры (охват 140 уч-ся)

3)Легкоатлетическая эстафета – 9 мая (охват 140 уч-ся

4)Настольный теннис (охват 30 уч-ся)

5)Гиревой спорт (охват 40 уч-ся)

6)Лыжные гонки (охват 400 уч-ся)

7)Плавание (охват 120 уч-ся)

8)Городошный спорт (охват 40 уч-ся)

9)Пробег «Открытие летнего сезона» (охват 600 уч-ся)

10)Пробег «Атомная миля» (охват 600 уч-ся)

	
	д) всероссийский конкурс среди общеобразовательных учреждений по формированию здорового образа жизни учащихся с учетом их возрастных особенностей развития и состояния здоровья
	
	

	14.
	Создание условий для сохранения, укрепления здоровья обучающихся и развития физической культуры

	
	а) обеспечение условий для занятия физической культурой и спортом, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья
	Реализация программ для оздоровления и коррекции детей с ограниченными возможностями здоровья. 

Обеспечение  работы спортивных залов для  проведения спортивных секции. Проведение занятий с несовершеннолетними в спортивных секциях на безвозмездной основе.


	Продолжается реализация программ  для оздоровления и коррекции детей с ограниченными возможностями здоровья. 

19 из 20 школ (95%) обеспечивают работу спортивных залов (27 спортивных залов).   Согласно расписанию проводятся спортивные секции, тренировки по баскетболу, волейболу, настольному теннису, лапте, гиревому спорту и другим видам спорта. Большое внимание уделяется проведению спортивно-массовых мероприятий. Занятия с несовершеннолетними в спортивных секциях организовано на безвозмездной основе.



	
	б) проведение мониторинга ситуации с употреблением наркотических и психоактивных веществ несовершеннолетними
	Планируется проведение в октябре-декабре 2012 года
	

	
	в) обеспечение школьников горячим питанием и проведение мониторинга организации школьного питания
	Обеспечение горячим питанием  78% обучающихся


	Обеспечение горячим питанием  77% обучающихся



	Направление 6. Развитие самостоятельности школ
1. Нормативная правовая база (нормативные документы МОУО)

2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального и регионального бюджетов)

3. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)


	18.
	Расширение экономической самостоятельности и открытости деятельности образовательных учреждений

	
	а) обеспечение соблюдения принципа государственно-общественного управления в деятельности образовательных учреждений, в том числе при разработке и реализации основных образовательных программ
	Деятельность Управляющих советов в 20 ОУ- 100%. Управляющие советы школ принимают участие в разработке (ознакомление, предложения) основных образовательных программ, программ развития ОУ,  иных нормативно- правовых актов школы, планов финансово-хозяйственной деятельности. Данные нормативно - правовые акты размещены на сайтах ОУ.

Представление  общественности публичного доклада, обеспечивающего открытость и прозрачность деятельности учреждения, в том числе размещенного в сети Интернет - 100% ОУ.


	1. Создан Управляющий совет в МБОУ «Северская специальная (коррекционная) школа - интернат VIII вида.

2. Все общеобразовательные учреждения имеют свои сайты. На сайтах учреждений размещены образовательные программы,  нормативно-правовые акты ОУ.
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