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	№ п/п
	Мероприятие
	Планируемый результат
	Показатели выполнения (результат реализации мероприятия)

	
	Направление 1. Переход на новые образовательные стандарты

	1.1
	Поэтапное введение федеральных государственных образовательных стандартов общего образования

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Разработан и утвержден План первоочередных действий по переходу на ФГОС нового поколения на 2011 год;

· Разработан и утвержден план-график по подготовке  и введению ФГОС НООО в общеобразовательных учреждениях Верхнекетского района в 2011 году (приказ от 11.01.2011 №03);

· Приказ от 11.05.2011 г. №151 «О проведении муниципального мониторинга готовности общеобразовательных учреждений Верхнекетского района к введению ФГОС НОО в 1-ых классах с 01.09.2011 г.»;
· Разработана модель взаимодействия общеобразовательных учреждений с учреждениями дополнительного образования, культуры, отдела по молодежной политике и спорту  и др. в рамках перехода на ФГОС 1-х классов с 01.09.2011 г. (на уровне каждого ОУ);

· Приказ от 25.05.2011 г. № 168 «Об итогах готовности общеобразовательных учреждений Верхнекетского района к введению ФГОС НОО в 1-х классах с 01.09.2011 г.» (Аналитическая справка);

· Приказ от 01.06.2011 №171 «О введении ФГОС НОО в общеобразовательных учреждениях Верхнекетского района» (Созданы муниципальные экспертные группы по экспертизе структуры и содержания образовательных программ, утвержден план-график повышения квалификации педагогических работников, переходящих на ФНОС с 2012 года, создан муниципальный апробационный центр по реализации программ начального общего образования в рамках перехода на ФГОС нового поколения на базе МОУ «БСШ №1»)
2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

- в рамках текущего финансирования.

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

Разработаны и выставлены на сайтах ОУ программы развития учреждений.


В соответствии с планом-графиком подготовки и введению ФГОС начального общего образования и на основании приказа от 11.05.2011 г. №151,  с целью обеспечения непрерывного изучения состояния и динамики перехода с 01.09.2011 г. первых классов на новые федеральные государственные стандарты в общеобразовательных учреждениях Верхнекетского района,   19.05.2011 года проводился муниципальный мониторинг готовности общеобразовательных учреждений к введению ФГОС. В мониторинге приняли участие все общеобразовательные учреждения муниципалитета.


На 01.09.2011 г. в двух общеобразовательных учреждениях из 11 (МОУ «Палочкинская НОШ,  Лисицынская СОШ) набор в первые классы осуществляться не будет, ввиду отсутствия детей соответствующего возраста подлежащих обучению в массовой школе. Вместе с тем, планируется формирование тринадцати 1-х классов общей численностью 185 человек.  Для осуществления учебного процесса выбраны учебно-методические комплексы, с учетом федерального перечня учебников, допущенных и рекомендованных Министерством образования и науки РФ к использованию в учебном процессе, из них лидирует учебно-методический комплекс  «Школа России», его  выбрали  для работы в 6  классах муниципалитета. Далее по рейтингу   «Перспективная начальная школа» (в 3-х классах), «Школа 21 века» ( в 2-х классах), «Школа 2100»,  развивающее обучение Эльконина- Давыдова ( в  1-ом классе).

На момент проведения мониторинга все будущие первоклассники обеспечены учебниками на 100% согласно заявленным учебно-методическим комплексам. 


Количество часов в учебном плане, отведенных на внеурочную деятельность в среднем по району составляет 9,7 ч., из них – за счет часов дополнительного образования – 2,3 ч., за счет других структур (Культура, ОМП и С и др.) – 1 ч. 


Наполнение блока внеурочной деятельности представлено 5-ю направлениями, из которых большее количество часов представлено общеинтеллектуальным (17 часов по району) , на втором месте – спортивно-оздоровительное (16 ч.), далее по рейтингу – общекультурное, социальное, духовно-нравственное. Это говорит о том, что сегодня  запросы родителей (законных представителей) направлены   на получение в итоге  высокоителлектуальной и здоровой  личности, способной принимать самостоятельные и ответственные решения в современных условиях жизни. 


Необходимо отметить, что 67% общеобразовательных учреждений владеет современными формами представления детских результатов в учебной и внеурочной деятельности в форме «портфолио» и 85% - владеют технологией  защиты  творческих, проектных и исследовательских работ обучающихся,  все средние школы имеют собственные сайты для публикации и размещения детских образовательных продуктов.


Одним из мероприятий введения ФГОС является кадровое обеспечение учебного процесса в рамках перехода на новые стандарты. На момент проведения мониторинга доля учителей начальных классов, прошедших курсы повышения квалификации в объеме 72 часа для работы по новому ФГОС составляет 47% от общего количества учителей начальных классов, причем для работы в первых классах проучены 91% учителей, 12 из 13 ( в МОУ «Центральнинская НОШ педагог освоил модуль в объеме 36 ч.). Вместе с тем, остается проблемой обучение представителей административно-управленческого аппарата: только 10% от общей численности АУА муниципалитета прошли ПК по введению ФГОС (МОУ «БСШ №1» - 40%, МОУ «Степановская СОШ» - 25%).


Переход на новые федеральные государственные стандарты не возможен без оснащения образовательного процесса современным оборудованием. Во всех средних школах обеспечен свободный доступ педагогов и детей к ресурсам сети Интернет. В 62% школ полностью или частично организованы площадки для свободного самовыражения обучающихся ( театр, газета, журнал, телевидение, радио и др.). Однако, в части обеспечения современным оборудованием ОУ имеется ряд проблем, а именно: только одно учреждение имеет современную библиотеку с читальным залом и с обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах и выходом в сеть Интернет. Более половины школ (63%) не имеет средств сканирования и распознавания текстов, таким образом, не имеет возможности распечатки и копирования бумажных материалов. 

Ни одна школа района не имеет возможности оперативного общения с родителями обучающихся через электронные дневники и классные журналы. Не во всех ОУ созданы и функционируют площадки для диалога между всеми участниками образовательного процесса, в том числе и в рамках перехода на ФГОС нового поколения.


Еще одной проблемой перехода на ФГОС остается обновление нормативно- правовой базы в общеобразовательных учреждениях. На сегодняшний день внесены изменения в Положение о системе оценивания и частично – в должностные инструкции учителей начальных классов (87%), заместителей директоров, курирующих данное направление 87%). Многие НПА, регулирующие переход на ФГОС  отсутствуют совсем.


Среди проблем, обозначенных руководителями общеобразовательных учреждения наиболее часто встречаются следующие:

· Отсутствие или недостаточное количество копировальной и множительной техники;

· Материально-техническое оснащение образовательного процесса (компьютеры, ноутбуки, интерактивные доски, мультимедиапроекторы);

· Скоростной Интернет, собственные сайты (для НОШ);

· Нехватка помещений для занятий внеурочной деятельностью;

· Организация внеурочной деятельности в МКШ;

·  Организация интеграции общего и дополнительного образования в рамках перехода на ФГОС. 

·  Начальные школы не имеют собственных сайтов;
· Трудности в организации внеурочной деятельности в начальных школах, наполняемость 1-ых классов в которых менее 5 человек.

Задачи:

- Продолжить работу по созданию  условий  для введения ФГОС нового поколения на территории Верхнекетского  района  в  1 классах с 01.09.2011 г.

-Обеспечить реализацию  программы развития каждой школы района;

- Совершенствовать навыки по разработке образовательных программ, в том числе  по внеурочной деятельности, в соответствии с требованиями ФГОС;
- Продолжить работу по нормативно-правовому обеспечению перехода на ФГОС.

	
	а) введение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования во всех общеобразовательных учреждениях:

1 класс
	Создание нормативно-правовых,  организационно- методических, информационных,  финансовых, кадровых, материально – технических условий для реализации ФГОС второго поколения в 1-х классах с 01.09.2011 г.

Сопровождение введения стандарта на всех этапах образовательного процесса.
	Разработаны проекты  основных образовательных программ начального образования, идет апробация элементов ФГОС, в частности отработка ИКТ-технологий, технологии системно - деятельностного подхода, на сайте Управления образования создан раздел «Наша новая школа», все проекты программ выставлены на сайтах ОУ. В рамках обмена опытом,  группа педагогов и управленческих работников,  приняла участие в областном семинаре  в с. Первомайское   «Проектирование и реализация основной образовательной программы начального общего образования». 

Регулярно обновляется раздел сайта Управления образования «ФГОС» 

http://ver-uover.edu.tomsk.ru/
На уровне муниципалитета разработаны методические рекомендации по нормативно-правовому обеспечению ФГОС  НОО в ОУ (Приказ от 25.05.2011 №168);

	
	д) разработка примерных основных образовательных программ основного общего и среднего (полного) общего образования
	Разработать методические рекомендации по написанию ООП ООО.


	В соответствии  с Планом первоочередных действий по введению ФГОС нового поколения в 99% общеобразовательных учреждений муниципалитета разработаны и выставлены на сайтах проекты основных образовательных программ начального общего образования на период 2011-2015 г. г. 

С целью оказания методической и практической помощи педагогам в составлении ООП проведено заседание РМО учителей начальных классов по теме «Образовательные программы начального общего образования – ключевой документ по реализации ФГОС на период с 2011 по 2015 г. г. в образовательных учреждениях района», в котором приняли участие 35 педагогических и руководящих работников общеобразовательных школ района. В ходе заседания рассмотрены все вопросы, касающиеся разработки проекта ООП НОШ, выявлены проблемы, определены стратегические  задачи для успешного перехода на ФГОС в 1-ых классах с  01.09.2011 г.  

Оказана методическая  и практическая помощь в составлении ООП НОШ (в большей степени для МКШ, имеющих в штате 4 педагогических работника и менее).

	
	е) повышение квалификации педагогических и управленческих кадров для реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования
	Повышение квалификации 13 учителей начальных классов, которые начнут реализацию ФГОС второго поколения  в 1-х классах с 01.09.2011 г.


	Организованы выездные курсы для педагогических и руководящих работников в объеме 2-х модулей: «Федеральные образовательные стандарты начального общего образования: содержание и технология введения», «ФГОС, технология разработки программы» в которых приняли участие 34 педагогических и руководящих работников муниципальной системы образования;

Организация участия  педагогов в вебинарах: «ФГОС второго поколения: теория и практика реализации», «Внеурочная деятельность в условиях введения ФГОС второго поколения: проблемы и пути решения», «Индивидуализация общего образования в условиях введения ФГОС второго поколения»;

Проведение семинара с участием методиста издательства «Мнемозина» Е. В. Теровой (г. Москва) «Реализация идей стандартов нового поколения»

	
	ж) организация и проведение мониторинга введения

федеральных государственных образовательных стандартов общего образования
	Проведение муниципального мониторинга готовности введения ФГОС НОО на территории Верхнекетского района (Приказ от 11.05.2011 г. №151)
	Разработаны критерии муниципального мониторинга, итоги мониторинга размещены на сайте Управления образования в разделе «ФГОС» и представлены в аналитической справке (Приказ от 25.05.2011 №168)
По итогам мониторинга поставлены задачи, направленные на решение проблем, выявленным в ходе диагностики.

	1.2
	Развитие общероссийской системы оценки качества общего образования

1. Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Приказ от 03.03.2011 №68 «Об утверждении плана-графика подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Верхнекетского района в 2011 году»;

· Приказ от 03.03.2011 №70 «Об утверждении состава муниципальной территориальной конфликтной комиссии»;

· Приказ от 03.03. №72 «Об утверждении состава муниципальной территориальной экзаменационной комиссии в 2011 году»;

· Приказ от 05.03.2011 № 75 «Об утверждении состава муниципальной территориальной предметной комиссии по общеобразовательным предметам в 2011 году»;

· Приказ от 13.05.2011 №156 «О сдаче государственной (итоговой) аттестации выпускников9 классов в щадящей форме»;

· Приказ от 13.05.2011 № 157 «О сдаче государственной (итоговой) аттестации выпускниками IX классов с ограниченными возможностями здоровья (I - VII вида) в традиционной форме»;

· Приказ от 13.05.2011 № 158 «О создании экспертных групп по оценке экзаменационных материалов»;

· Приказ от 24.03.2011 №94 «О проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Верхнекетского района в 2011 году».
2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

- в рамках текущего финансирования.

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

В 1 полугодии 2011 года проведены организационные мероприятия по подготовке к проведению государственной (итоговой) аттестации выпускников общеобразовательных учреждений в форме ЕГЭ (11 кл.) и в новой форме (9кл.), в том числе: сформированы независимые экзаменационные, предметные и конфликтные комиссии; разработана организационно-технологическая схема проведения ЕГЭ и ГИА-9, определены пункты проведения экзаменов; организовано проведение репетиционных экзаменов.

Также в соответствии с утвержденным планом-графиком проводится региональное тестирование и мониторинговые исследования с использованием автоматизированной системы «Символ-тест»

	
	а) разработка новой модели общероссийской системы оценки качества общего образования
	Повышение качества образования
	Увеличение показателей качества и успеваемости в среднем на 0,4 % по каждому общеобразовательному предмету

	
	г) разработка и формирование механизмов общественной аккредитации образовательных учреждений и привлечения потребителей, общественных институтов и объединений педагогов к процедурам оценки качества общего образования
	В соответствии с Федеральным законом от 02.02.2011 № 2-ФЗ «О внесений изменений в Закон РФ «Об образовании» и статьи 11 и 24 ФЗ «О высшем о послевузовском профессиональном образовании» в части совершенствования ЕГЭ» данные полномочия переданы на федеральный уровень
	

	
	Направление 2. Развитие системы поддержки талантливых детей

	2.1
	Развитие системы поиска одаренных детей

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Приказ от 28.02.2011 №55 «О проведении межшкольной районной олимпиады обучающихся начальных классов по математике, русскому языку, литературному чтению, естествознанию в рамках реализации проекта «Выявление творческих способностей обучающихся начальной школы посредством проведения межшкольных олимпиад»;

· Приказ от 10.03.2011 №82 «О проведении районной олимпиады обучающихся начальных классов по иностранным языкам»;

· Приказ от 13.01.2011 №11 «Об утверждении Положения «Будущая элита Верхнекетья»;
· Приказ от 21.01.2011 №19 «Об утверждении Положения «Созвездие талантов»;

· Приказ от 28.02.2011 № 56 «О проведении научно-практической конференции «Мой первый проект»;
· Приказ от 03.03.2011 №69 «Об утверждении Положения о районной олимпиаде дошкольников «По дороге знаний»;

· Приказ от 03.03.2011 №71 «Об утверждении Положения на лучшую эмблему и девиз муниципального олимпиадного  центра»;

· Приказ от 10.03.2011 №81 «О проведении научно-практической конференции «Будущая элита Верхнекетья»;

· Приказ от 10.03.2011 №83 « О проведении районной олимпиады обучающихся начальных классов по иностранным  языкам»;

· Приказ от 30.03.2011 №102 «О проведении районного конкурса «Звездный путь»;

· Приказ от 06.04.2011 № 118 «Об итогах фестиваля «Созвездие талантов»;

· Приказ от 06.04.2011 №119 «Об итогах второй сессии муниципального олимпиадного центра»;

· Приказ от 08.04 2011 №123 «Об итогах научно-исследовательской конференции «Мой первый проект»;
· Приказ от 11.04.2011 №126 «Об итогах конкурса на музыкальных инструментах им. К. К. Вялова;

· Приказ от 05.05.2011 №145 «Об итогах районного конкурса вокального мастерства детей 4-17 лет и их родителей»;

· Приказ от 06.05.2011 №147 «Об итогах районного конкурса детских творческих работ «Звездный путь», посвященного Году Космонавтики;

· Приказ от 03.06.2011 №175 «Об итогах проведения первой районной олимпиады дошкольников».
2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

- в рамках текущего финансирования и ВЦП 

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

В муниципалитете особое внимание уделяется одаренным и талантливым детям, начиная с дошкольного возраста. С целью обеспечения непрерывности развития одаренного ребенка,  обеспечивающее повышенный уровень и широту образовательной подготовки,  разработана сетевая модель взаимодействия общеобразовательных учреждений по формированию индивидуальной образовательной траектории одаренных детей в рамках муниципального олимпиадного центра, вторая сессия  которого на два дня  объединила 46 одаренных и талантливых детей из 7 школ района и 15 лучших педагогов района и области. В рамках МОЦ занятия по биологии с детьми и мастер-класс с педагогами провела методист г. Северска С. Н. Беликова.  

Основной идеей работы МОЦ является объединение усилий педагогов, родителей, руководителей образовательных учреждений, руководителей муниципальных служб управления, творческой общественности, с целью создания благоприятных условий для реализации творческого потенциала детей района. 
Актуальность заключается в необходимости государственно-муниципальной поддержки прав одаренных и талантливых детей на полноценное развитие и реализацию своей одаренности.
С целью повышения качества предоставляемой услуги в части получения общедоступного и бесплатного образования в муниципалитете планируется открытие филиала Светленского Губернаторского лицея с перспективой перевода его в Белоярский лицей с интернатским проживанием для талантливых и одаренных детей. В этом же направлении будет продолжена работа по сопровождению одаренных детей в рамках муниципального олимпиадного центра, с перспективой перехода на дистанционные занятия с обучающимися в межсессионный период с привлечением лучших кадровых ресурсов не только муниципалитета, но и региона.

Система деятельности по организации работы с одаренными и талантливыми детьми в муниципалитете  имеет следующее содержание: 

Выявление   одаренных и талантливых детей 

-  преемственность между дошкольным и начальным образованием с целью своевременного выявления ранней детской одаренности; 

-  анализ особых успехов и достижений ученика на уровне ОУ;
-  создание банка данных  талантливых и одаренных детей муниципалитета;

Сопровождение одаренных и талантливых детей

-   сопровождение одаренных и талантливых детей по индивидуальным образовательным программам;

- углубленное и расширенное изучение предметов в рамках сетевого взаимодействия посредством МОЦ с привлечением лучших педагогов района и области 


Помощь одаренным и талантливым детям  в самореализации их творческой направленности 

— создание для обучающегося  ситуации успеха и уверенности, через индивидуальное обучение и воспитание;
— включение в учебный план школы факультативных курсов по углубленному изучению  
предметов школьной программы;
— организация научно-исследовательской деятельности;
— организация и участие в интеллектуальных играх, творческих конкурсах, предметных  
олимпиадах, научно-практических конференциях. 

Поощрение одаренных детей 

- вручение премии Главы Верхнекетского района;

- вручение премии Управления образования Верхнекетского района;

- занесение на Доску Почета муниципальной системы образования.

Эффекты направления:

- пополнилась база одаренных детей;

- у детей появилась возможность обучения у  высококлассных специалистов муниципалитета и личного общения с детьми, равными по уровню обученности

Проблемы направления:

- недостаточность финансирования;

- не совершенность образовательных  программ.

	
	а) организация конкурсов и иных мероприятий (олимпиад, фестивалей, соревнований) всероссийского, регионального и муниципального уровней для выявления одаренных детей в различных сферах деятельности
	Проведение школьного и муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам
	Будет проводиться в ноябре-декабре 2011 года

	
	Проведение межшкольной районной олимпиады дошкольников «По дороге знаний»
	Выявление и поддержка детей, обладающих высоким уровнем интеллектуальных способностей
	Приняли участие 101 ребенок. В финал вышли 24 воспитанника в возрасте 5-7 лет. В итоге победителями стали 9 детей, показавших самые высокие знания в трех номинациях: «Все обо всем», «Школьная пора», «Подумай – отгадай».

	
	Проведение районного фестиваля дошкольников «Созвездие талантов»
	Выявление и поддержка одаренных детей дошкольного возраста;

	В фестивале приняли участие 156 воспитанников из 9 образовательных учреждений муниципалитета. Фестиваль прошел по 7 номинациям.

	
	Проведение районной научно-практической конференции младших школьников «Мой первый проект»
	Развитие интеллектуальной, творческой инициативы и учебно-познавательных интересов младших школьников
	В конференции приняли участие 71 обучающийся из 6 общеобразовательных учреждений. В рамках конференции работало 7 секций, на которых было представлено 34 научно-исследовательских проекта. Количество участников по сравнению с прошлым годом возросло на 8%.

	
	Проведение районной олимпиады обучающихся начальных классов
	Выявление ранней детской одаренности, максимальное раскрытие личностных качеств учеников 
	В олимпиаде приняли участие 125 обучающихся начальных классов из 6 школ района, что составляет 18% от общего количества обучающихся первой ступени, 30 из них стали победителями и призерами

	
	Проведение научно-практической конференции старшеклассников «Будущая элита Верхнекетья»
	Выявление и поддержка интеллектуально-одаренных обучающихся района
	Участвовали 48 старшеклассников. Количество участников по сравнению с 2007 года возросло на 56%. Работа проходила в 4 секциях. По итогам – 13 призовых мест.

	
	Работа сетевого  муниципального олимпиадного центра
	Консолидация ресурсов образовательных учреждений муниципалитета и создание сетевой системы сопровождения  одаренных детей в  олимпиадном движении
	В работе второй сессии приняли участие 44 обучающихся  и 14 педагогов из 7 средних школ района. Занятия прошли по трем направлениям: гуманитарному, физико-математическому, естественнонаучному.

	2.2
	Обеспечение развития системы поддержки и сопровождения одаренных детей

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Приказ от 07.10.2011 №227 «О создании сетевого муниципального центра»;

· Приказ от 06.04.2011 №119 «Об итогах второй сессии муниципального олимпиадного центра».

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

Работа по сопровождению одаренных детей в рамках муниципального олимпиадного центра будет продолжена, с перспективой перехода на дистанционные занятия с обучающимися в межсессионный период и с привлечением лучших кадровых ресурсов не только муниципалитета, но и региона.

Задачи:

Ввести дистанционное обучение на профильном уровне с привлечением лучших кадровых резервовмуниципалитета.

	
	а) создание центров поддержки одаренных детей при федеральных университетах и дистанционных школ при национальных  исследовательских университетах
	Создание сетевого муниципального олимпиадного центра
	Проведено две сессии работы сетевого МОЦ с общим охватом 87детей и 30 педагогов

	
	Направление 3. Совершенствование учительского корпуса

	3.1
	Обеспечение непрерывности, персонификации и актуальности повышения квалификации педагогических работников

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Приказ от 21.01.2011 №18 «О проведении районного этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»;
· Приказ от 07.02.2011 №38 «О проведении заседания районного методического объединения учителей русского языка и литературы»;

· Приказ от 21.02.2011 №46 « О проведении семинара заместителей директоров ОУ по воспитательной работе»;

· Приказ от 05.03.2011 №74 «О формировании списка резерва Управленческих кадров в системе образования Верхнекетского района»;
· Приказ от 09.03.2011 №76 « О проведении заседания районного методического объединения учителей математики»;

· Приказ от 09.03.2011 №78 «О проведении РМО учителей иностранных языков»;

· Приказ от 10.03.2011 №82 «О проведении заседания РМО учителей начальных классов»;
· Приказ от 14.03.2011 №86 «О проведении заседания РМО учителей биологии, географии, физики, химии»;

· Приказ от 28.03.2011 №99 «Об итогах районного этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»;

· Приказ от 31.03. №104 «О проведении совещания руководителей»;

· Приказ от 06.04.2011 №120 «Об итогах проведения семинара управленческих кадров»;
· Приказ от 19.04.2011 №132 «Об утверждении Положения о заочном конкурсе методических разработок «Мой педагогический дебют»;
· Приказ от 27.04.2011 №139 «О проведении заседания РМО учителей истории»;

· Приказ от 13.05.2011 №155 «О проведении районного семинара-совещания преподавателей ОБЖ».
2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

 Заведующий ИМК, координатор по аттестации,   участвовал в семинаре ТОИПКРО по теме «Технологическое обеспечение экспертизы профессиональной компетентности и процедур аттестации педагогических и руководящих работников государственных и муниципальных образовательных учреждений». В рамках Коллегии управления образования руководителям образовательных учреждений и их заместителям представлены нормативные документы по аттестации педагогических работников с 01.01.2011 г. и даны методические рекомендации. Составлен график прохождения аттестации для педагогических работников муниципалитета.
Эффекты направления: 
- повышение профессиональных качеств учителя в соответствии с современными требованиями к образованию;

- выстраивание четкой траектории для поэтапной разработки образовательных программ;

- получение приглашения о проведении вебинара на базе нашего муниципалитета из виртуального инновационно-консалтингового центра «Образование».

Проблемы направления:

В ходе заседаний РМО выяснилось, что при переходе на ФГОСы нового поколения более глубокого изучения требуют следующие вопросы:

- оценка знаний в разноуровневых классах;

- планируемые результаты работы;

- программа коррекционной работы;

- механизмы выявления одаренности детей;

- формы оценивания метапредметных результатов;

- система оценивания внеурочной деятельности.

	
	в) разработка федеральных требований к содержанию и организации повышения квалификации педагогических работников на основе направлений государственной политики в сфере образования, современной нормативной правовой базы в сфере образования и достижений педагогической науки и практики
	
	

	3.2
	Совершенствование механизмов формирования мотивации непрерывности профессионального роста педагогов

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	
	а) внедрение новых моделей аттестации педагогических работников
	
	

	
	б) реализация механизма привлечения перспективных выпускников вузов для работы в школах, в которых востребованы педагогические кадры, в том числе через предоставление государственной поддержки
	
	

	
	Направление 4. Изменение школьной инфраструктуры

	4.1
	Создание условий во всех общеобразовательных учреждениях для реализации основных образовательных программ, обеспечивающих реализацию федеральных государственных образовательных стандартов общего образования

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Решение Думы Верхнекетского района Томской области от 28.12.2010 № 83 «О местном бюджете муниципального образования «Верхнекетский район» на 2011 год».
· .Постановление Администрации Верхнекетского района от 17.02.2010 № 141 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации в 2010 году программы социально-экономического развития муниципального образования «Верхнекетский район» на период до 2012 года».
· .Постановление Администрации Верхнекетского района от 30.04.2010 №403 «О мерах по реализации Закона Томской области «О выделении субвенции местным бюджетам на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в рамках общеобразовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях» в 2010 году».
· Постановление Администрации Верхнекетского района от 22.03.2011 №241 «О продлении срока действия и внесении изменений в постановление Администрации Верхнекетского района от 30.04.2010 №403».

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 10.02.2010 № 111 «Об утверждении Методики установления нормативов финансовых расходов на содержание зданий, включая текущий и капитальный ремонт, коммунальные и прочие хозяйственные расходы в муниципальных общеобразовательных учреждениях  Верхнекетского района».
· .Постановление Администрации Верхнекетского района от 14.03.2011 207 «О продлении срока действия и внесении изменений в постановление Администрации Верхнекетского района от 10.02.2010 №111».

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

На приобретение учебного оборудования, учебной литературы, ТСО и спутниковой системы «ГЛОНАСС» в рамках текущего финансирования за счёт средств областного и местного бюджета в 1 полугодии 2011 года освоено 955,78 тыс. руб. из запланированных 1999,22 тыс. руб.

На совершенствование предоставления общеобразовательных услуг в рамках  расширения профильного сетевого взаимодействия между общеобразовательными учреждениями района посредством дистанционной связи в 1 полугодии 2011 года освоено 299,38 тыс. руб. из запланированных 304,33 тыс. руб.
4.3. Анализ выполнения плана.

Изменение школьной инфраструктуры в 1 квартале 2011 года произошло за счёт улучшения условий организации образовательного процесса: оснащение спутниковой системой «ГЛОНАСС» школьных автобусов БСШ №1, БСШ №2 и МОУ «Клюквинская СОШ», учебной литературой и новым оборудованием для школьных кабинетов района. 

Данные мероприятия позволили улучшить материальную базу общеобразовательных учреждений Верхнекетского района в 1 квартале 2011 года.

На расширение профильного сетевого взаимодействия между общеобразовательными учреждениями района посредством дистанционной связи в 1 квартале 2011 года израсходовано 59,4 тыс.руб.

В рамках реализации четвёртого направления в муниципальной системе образования в 1 квартале 2011 года продолжает действовать сетевая модель профильного обучения МОУ «БСШ №1» и МОУ «БСШ №2», в которой объединены лучшие кадровые ресурсы для реализации программ профильного обучения.

2. Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

-98,85 % охват профильным обучением старшеклассников; 

-развитие сетевого взаимодействия образовательных учреждений муниципальной системы образования;

-улучшение качества образования школьников, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, отвечающих современным требованиям к условиям осуществления образовательного процесса;

Проблемы:

- необходимость совершенствования  механизма финансирования деятельности образовательных учреждений в рамках сетевого взаимодействия.

Задачи на 2011 год:

1. Отработка модели организации профильного обучения на основе сетевого взаимодействия образовательных учреждений, в том числе взаимодействия общего и дополнительного образования.

2.Проведение текущего ремонта зданий общеобразовательных школ.

3.Развитие самостоятельности школ посредством изменения статуса образовательных учреждений (отнесение к разрядам бюджетных, автономных,  казённых).

4. Развитие сети профильного дистанционного обучения с отдаленными школами муниципалитета. 

	
	в) внедрение современных архитектурных и дизайнерских решений в школьных зданиях
	
	

	
	Направление 5. Сохранение и укрепление здоровья школьников

	5.1
	Совершенствование деятельности общеобразовательных учреждений по сохранению и укреплению здоровья обучающихся и развитию физической культуры

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)
· Ведомственная целевая программа «Создание условий для организации отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время»;
· Приказ от 20.01.2011 №14 «Об утверждении оргкомитета по организации и проведению районных соревнований «Верхнекетская лыжня»;

· Приказ от 01.02.2011 №29 «Об утверждении Положения о соревнованиях «Верхнекетская лыжня»;

· приказ от 28.01.2011 №26«О проведении районного конкурса «Лучшая школьная столовая»;

· приказ управления образования Администрации Верхнекетского района « Об открытии лагеря дневного пребывания в дни школьных каникул» от 14.03.2011 г. №44;
· Приказ от 14.03.2011 №88 «О проведении районного этапа соревнований «Верхнекетская лыжня»;

· Приказ от 28.03.2011 №100  «Об итогах районных соревнований «Верхнекетская лыжня»;

· Приказ от 11.05.2011 №150 «Об организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей»;

· Приказ от 08.06.2011 №181 «О проведении районного этапа областного конкурса на лучшую организацию отдыха и оздоровления детей и молодежи».

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета). 
- В рамках текущего финансирования;

- На организацию горячего питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях на 2011 год запланировано – 2464,49 тыс. руб., освоено – 1231,03 тыс. руб.;
- На призовой фонд за участие в районных соревнований «Верхнекетская лыжня» было освоено 8,94 тыс.руб.;

- В рамках ВЦП «Создание условий для организации отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время». На обеспечение эффективной организации отдыха, оздоровления и занятости детей в общеобразовательных учреждениях в лагерях дневного пребывания на 2011 год выделено 1579,95 тыс. руб., освоено – 1006,15 тыс. руб.
3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

В целях оздоровления, отдыха, полезной занятости, формирования здорового образа жизни на территории Верхнекетского района реализуются различные организационные формы отдыха детей. 

Одним из важных условий поддержания здоровья школьников и способности к эффективному обучению является организация горячего питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. В первом квартале 2011 года удельный вес обучающихся, охваченных горячим питанием, составил 99 % от общего количества обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений. С целью улучшения организации горячего питания обучающихся, повышения качества приготовляемых блюд и кулинарных изделий, сохранения здоровья школьников, обмена опытом и внедрения дополнительных методик по удешевлению питания запущен районный конкурс на лучшую школьную столовую.

Подведены итоги соревнований «Верхнекетская лыжня». 
Стартовала кампания по оздоровлению детей в дневных лагерях при образовательных учреждениях.

Управлением образования рекомендовано включение на каждой ступени образования курсов, направленных на здоровьесбережение.

5.4.Проблемы:

-Пищевая ценность школьных обедов, реализуемых в большинстве образовательных учреждений, не соответствует возрастным физиологическим потребностям детей. Меню составляется исходя из стоимости продуктов питания, а не физиологической потребности в биологически ценных веществах.

-Недостаточная занятость школьников в каникулярный  период, в том числе находящихся в социально опасном положении;

- отсутствие стационарных лагерей круглосуточного пребывания детей;
- отсутствие спортивных залов в 4-х ОУ.

5.5. Задачи:

-  Усилить контроль за соблюдением норм охраны здоровья обучающихся, в том числе и по их обеспечению качественным горячим питанием.

	
	 Обеспечение эффективной организации отдыха и оздоровления обучающихся в общеобразовательных учреждениях в лагерях дневного пребывания в ОУ
	Сохранение сети лагерей дневного пребывания для организованной летней занятости детей, укрепления их здоровья
	Итоги будут подводиться в сентябре

	
	Районные соревнования «Верхнекетская лыжня»
	Пропаганда здорового образа жизни среди обучающихся ОУ
	Прияли участие 1573 обучающихся из 11 школ района. Общий километраж составил 16245 км.

	5.2
	Создание условий для сохранения, укрепления здоровья обучающихся и развития физической культуры

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета):

 - В рамках текущего финансирования;

             - В рамках РЦП "Профилактика правонарушений и наркомании в Верхнекетском районе на 2010-2012 годы" выделено 40,0 тыс. руб.
3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	
	Семинар «Современные подходы в организации работы с обучающимися по профилактике употребления ПАВ» (15.02.2011 г.);


	Проведение с целью оказания методической помощи педагогам, занимающимся профилактикой здорового образа жизни с привлечением  специалистов отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Управления Федеральной Службы по контролю за оборотом наркотиков по Томской области
	Дети, употребляющие наркотики не выявлены

	
	Конкурс «На лучшую школьную столовую»   
	Улучшение организации школьного питания обучающихся, повышение качества приготовляемых блюд, сохранение здоровья школьников
	Конкурс продлен до декабря 2011 г.

	5.3
	Разработка и введение норматива подушевого финансирования на психолого-медико-педагогическое сопровождение образования детей-инвалидов

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	5.4
	Обеспечение подготовки и повышения квалификации педагогических, медицинских работников и вспомогательного персонала для сопровождения обучения детей-инвалидов

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	5.5
	Развитие взаимодействия образовательных учреждений с центрами здоровья для детей по формированию здорового образа жизни среди обучающихся

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

	
	Направление 6. Развитие самостоятельности школ

	6.1
	Расширение экономической самостоятельности и открытости деятельности образовательных учреждений

1.
Нормативная правовая база (нормативные документы муниципалитета)

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 03.03.2011 №155 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений муниципального образования «Верхнекетский район», а также утверждения уставов муниципальных учреждений муниципального образования «Верхнекетский район» и внесение  в них изменений»;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 24.03.2011 №254 «О создании муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Верхнекетский детский сад» Верхнекетского района Томской области»;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 24.03.2011 №253 «О создании муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств» Верхнекетского района Томской области»;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 24.03.2011 №255 «О создании муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Районный дом творчества юных» Верхнекетского района Томской области»;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 25.03.2011 №266 «О порядке определения видов и перечней особо ценного движимого имущества автономных или бюджетных учреждений муниципального образования «Верхнекетский район»;
· Приказ от 01.04.2011 №106 «Об утверждении муниципального задания для МАОУ «Верхнекетский детский сад» Верхнекетского района Томской области;

· Приказ от 01.04.2011 №107 «Об утверждении муниципального задания для МАОУ ДОД «Детская школа искусств» Верхнекетского района Томской области;

· Приказ от 01.04.2011 №10 «Об утверждении муниципального задания для МАОУ ДОД «Районный дом творчества юных» Верхнекетского района Томской области;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 31.03.2011 №85-рк «О назначении лица, ответственного за юридическое сопровождение разрабатываемых МПА в рамках реализации №83 – ФЗ от 08.05.2010»;
· Постановление Администрации Верхнекетского района от 06.04.2011 №311 «о внесении изменений и дополнений в Постановление Администрации Верхнекетского района от 24.03.2011 №255»;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 06.04.2011 №311 «о внесении изменений и дополнений в Постановление Администрации Верхнекетского района от 24.03.2011 №253»;

· Постановление Администрации Верхнекетского района от 06.04.2011 №311 «о внесении изменений и дополнений в Постановление Администрации Верхнекетского района от 24.03.2011 №254».

2.
Финансовое обеспечение мероприятия (средства муниципального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия (эффекты, проблемные вопросы, задачи и планируемые результаты с указанием сроков)

            В 1 полугодии 2011 года:

           - Удельный вес числа общеобразовательных учреждений, перешедших на нормативное подушевое финансирование – 100%;

           - Удельный вес числа общеобразовательных учреждений, перешедших на новую систему оплаты труда, ориентированную на                результат   - 100%;

           - Удельный вес числа общеобразовательных учреждений, имеющих собственную бухгалтерию – 36,4%.

С 01.04.2011 получили статус автономных одно дошкольное образовательное учреждение и 2 учреждения дополнительного образования детей, учредителем которых является Управление образования.


