ОТЧЕТ    МО  ГОРОД   ТОМСК 
             (субъект Российской Федерации)

ЗА  III   КВАРТАЛ 
                                                                                                                                                                 (порядковый номер)

О РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЫ «НАША НОВАЯ ШКОЛА» В 2015 ГОДУ

ПЛАН ДЕЙСТВИЙ ПО МОДЕРНИЗАЦИИ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ НА 2011 – 2015 ГОДЫ 

(распоряжение Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2010 г. № 1507-р)

	№ п/п
	Мероприятие
	Планируемый результат на 2015 год
	Показатели выполнения

(результат реализации мероприятия за III квартал)

	Направление I. Переход на новые образовательные стандарты (в соответствии с региональным планом мероприятий)
1. Нормативная правовая база (нормативные документы субъекта Российской Федерации)
Закон РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
Распоряжение Правительства РФ от 27.02.2010 № 246-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Распоряжение Правительства РФ от 07.09.2010 № 1507-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 "Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования";

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования";

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.05.2012 № 413 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования";
         Постановление администрации Города Томска от 20.08.2013 г. № 891 «Об утверждении ведомственных целевых программ департамента образования  администрации Города Томска на 2014-2016 гг.»
Распоряжение администрации Города Томска от 15.09.2010 № р 1283 «О создании муниципальной стратегической команды для реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

Приказ департамента образования администрации Города Томска от 30.06.2010 № 900 «О создании муниципальной стратегической команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета)

3. Анализ выполнения мероприятия:

· проблемные вопросы, 
· социальные, образовательные, экономические эффекты,
·  задачи и планируемые результаты с указанием сроков

	1.
	Поэтапное введение федеральных государственных образовательных стандартов общего образования

	
	а) введение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования во всех общеобразовательных учреждениях Российской Федерации:

1 класс

2 класс
3 класс
4 класс
	Осуществлять методическое сопровождение реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования
	    Реализуется  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования во всех общеобразовательных учреждениях: 1-4 классах;

     Осуществляется  методическое  сопровождение реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.

В бюджете на 2015 год муниципальному образованию «Город Томск» средства федерального бюджета на модернизацию системы общего образования не предусмотрены. 

Дальнейший переход на новые образовательные стандарты осуществлялся в рамках  средств, ежегодно выделяемых общеобразовательным учреждениям на организацию образовательного процесса, в том числе с использованием материально-технической базы, которая была приобретена на средства федеральной субсидии в 2011-2013 гг. 

Кроме того, ежегодно в рамках средств субвенции на общее образование осуществляется оплата внеурочной деятельности, связанной с реализацией нового образовательного стандарта.
За отчётный период проведены мероприятия, направленные на информационное

 и методическое сопровождение ОУ в области формирования 

системы мониторинга  личностных, предметных и метапредметных результатов:

с заместителями директоров-15 мероприятий, а именно:

Семинар «Система оценки достижения планируемых результатов: личностных, предметных, метапредметных», 22 участника.

Проектировочный  семинар «Разработка системы оценивания планируемых метапредметных результатов освоения ООП ООО», 19 участников.

Проектировочный семинар «Форма оценки сформированности ИКТ-компетентности обучающихся», 14 участников.
Проектировочный семинар «Модель мониторинга планируемых результатов ФГОС», 16 участников

Проектировочный семинар «Предметные результаты», 17 участников

Проектировочный семинар «Метапредметные результаты (уровень сформированности УУД)», 21 участников.

Проектировочный семинар «Метапредметные результаты (оценка групповых проектов)», 19 участников.

Проектировочный семинар «Оценочная карта учителя-предметника», 16 участников.

Семинар из опыта работы МАОУ гимназии №55 «Формы и методы достижения метапредметных результатов», 17 участников.
Проектировочный семинар из опыта работы МАОУ гимназии №55 «Форма оценки сформированности ИКТ-компетентности обучающихся», 17 участников.
Семинар  из опыта работы МАОУ гимназии №26 «Организация творческой, учебно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся в рамках ФГОС ООО», 26 участников.
Семинар из опыта работы МАОУ СОШ №42 «Модель организации внеурочной деятельности МАОУ СОШ №42», 52 участника.
Практикум «Внутришкольная система оценки качества образования», 18 участников.
Семинар–практикум из опыта работы МАОУ СОШ №40 «Промежуточные результаты сетевого образовательного проекта «Открытый профильный класс», 43 участника.
Интернет-педагогическая мастерская из опыта работы МАОУ гимназии №26 «Подходы к оцениванию планируемых результатов: новые требования и возможности в рамках реализации ФГОС», 45 участников.
С учителями русского языка и литературы, географии, математики, технологии,

 физики, учителями истории и обществознания проведено  21 мероприятие.

 Функционируют четыре проблемно-творческие группы учителей города Томска (далее ПТГ):

· ПТГ «Компетентность. Инициатива. Творчество» для учителей математики;

· ПТГ «Материалы для проведения итоговых контрольных работ и стартовой диагностики по физике в 7, 8 классах»;

· ПТГ «Профессиональная компетентность  учителей технологии в области  разработки методических и дидактических материалов, обеспечения информационной основы деятельности»;

· ПТГ «Профессиональная компетентность  учителей географии в области  разработки методических и дидактических материалов, обеспечения информационной основы деятельности».

· Разработаны «Методические разъяснения по составлению рабочей программы учебных предметов, курсов внеурочной деятельности согласно требованиям ФГОС НОО» ( письмо № 01-22/45 от 15.01.2015г. департамента образования администрации города Томска)

     В рамках реализации Комплексного проекта «Методическое сопровождение подготовки общеобразовательных учреждений к введению ФГОС НОО и ФГОС ООО»,  направленного на разработку  дидактического, методического и диагностического сопровождения разработки и реализации основной образовательной программы ОУ и повышение профессионального уровня разных категорий педагогических и управленческих кадров общеобразовательных учреждений города

Закончена работа по реализации командных проектов:

- «Методическое сопровождение педагогов и обучающихся в области формирования информационно-коммуникативной компетентности»;

- «Методическое сопровождение информатизации образования».

Продолжается работа по реализации следующих  единичных муниципальных проектов:

- «Методическое обеспечение педагогов ОУ и ДОУ в коррекционной работе с детьми с речевыми нарушениями в соответствии с требованиями ФГОС ДО и НОО»;

- «Формирование умений работать с текстом у младших школьников»

За отчётный период в рамках проектов проведены мероприятия:

с учителями-логопедами-2;

· с учителями начальных классов-8.
В рамках реализации единичных муниципальных проектов разработаны и изданы следующие методические продукты:

- электронное практическое пособие «Методическое обеспечение педагогов в условиях реализации ФГОС  ДО: настольный блокнот педагога №3»;

- электронное практическое пособие «Методическое обеспечение педагогов в условиях реализации ФГОС ДО: настольный блокнот педагога № 4»;

- электронное практическое пособие «Проект ООП ДОО»;

- DVD «Видеокомментированный анализ ННОД» (приложение к практическому пособию «Организация и проведение ННОД»);

- электронное практическое пособие «Программа образовательно-развивающих занятий с детьми 4-5 лет в условиях ДОО».

	
	б) введение федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования по мере готовности: 
5 класс

6 класс

7 класс
	Осуществлять методическое сопровождение реализации федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования

Ввести  с 01.09.2015 г. федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования во всех общеобразовательных учреждениях: 5 классах
	      В пилотном  режиме в 5 классах  в 14 общеобразовательных учреждениях введен федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования. В МАОУ СОШ № 25 по  федеральным государственным образовательным стандартам основного общего образования обучаются 5-6 классы.

      Осуществляется  методическое  сопровождение реализации федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.
      Во исполнение п.5 распоряжения департамента образования администрации города  Томска от 15.08.2014г. №357 «Об осуществлении экспериментального введения федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях города Томска в 2014 – 2015 учебном году» осуществлялось методическое и информационное сопровождение экспериментального введения ФГОС ООО в  2014 – 2015 учебном году в 14 муниципальных общеобразовательных учреждениях.

За отчётный период проведены мероприятия, направленные на информационное  и методическое сопровождение ОУ по актуальным направлениям реализации ФГОС:

I. С заместителями директоров ОУ -7 мероприятий, а именно:

Семинар-практикум «Метапредметные универсальные учебные действия как предмет педагогического проектирования», 41 участник;

Семинар «Поставленные задачи и результаты реализации модели внеурочной деятельности в 5 классах: основные проблемы и пути их преодоления»; 38 участников;

Форум «Инновационная школа: проблемы, идеи, пути решения», 118 участников;

Семинар «Результаты реализации ФГОС в основной школе», 38 участников;

Экспертный семинар «Модель реализации программы «Стратегии смыслового чтения как условие формирования универсальных учебных действий в 5-6 классах», 61 участник;

Семинар «Развитие УУД, обеспечивающих формирование проектно-исследовательской компетентности как метапредметного результата образования», 33 участника;

Круглый стол «Проблемы духовно-нравственного развития и воспитания в светской школе в условиях нового федерального государственного образовательного стандарта» в рамках «Дней славянской письменности и культуры», Юбилейных XXV-ых «Духовно – Исторических чтений памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия», 11 участников.

Разработаны следующие материалы:

1) экспертный лист оценки первого дня для решения проектной задачи, карта наблюдения выполнения итогового задания, экспертная карта    сформированности метапредметных образовательных результатов;

2) инструментарий мониторинга УУД: Карта наблюдения за уровнем сформированности универсального учебного действия «Умение организовать учебное сотрудничество    в группе», лист самооценки планируемого результата: работа с текстом;

3) матрица интеграции  ИК технологий в урок, методические рекомендации по проведению психолого-педагогического мониторинга эффективности использования икт в образовательном процессе;

4) карта оценки проектных УУД Экспертная карта оценки  совместной образовательной деятельности в начальной школе (на примере занятия «Час портфолио» по оценке личностных УУД; 

5) оценка продукта проектной деятельности учащегося; 

6) приемы определения уровней понимания текста,  экспертная  карта формирования (развития) умений смыслового чтения; 

7) модель проектно-исследовательской компетентности,  лист рефлексии     исследовательской деятельности; 

8) карта сформированности коммуникативных УУД обучающихся;

9) тест «выявление уровня развития регулятивных универсальных учебных действий», 5–6 классы;

10) лист оценки предметных результатов по русскому языку, литературе, иностранному языку, математике, географии, музыке, ИЗО, технологии, физической культуре; оценочный лист информационного, конструкторского, исследовательского проектов.

II. С учителями русского языка и литературы, географии, математики, технологии,  физики, учителями истории и обществознания проведено  21 мероприятие.

 Функционируют пять проблемно-творческие группы учителей города Томска (далее ПТГ):

· ПТГ «Компетентность. Инициатива. Творчество» для учителей математики;

· ПТГ «Материалы для проведения итоговых контрольных работ и стартовой диагностики по физике в 7, 8 классах»;

· ПТГ «Профессиональная компетентность  учителей технологии в области  разработки методических и дидактических материалов, обеспечения информационной основы деятельности»;

· ПТГ «Профессиональная компетентность  учителей географии в области  разработки методических и дидактических материалов, обеспечения информационной основы деятельности»;

· ПТГ «Проектная деятельность школьников как средство формирования метапредметных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС  ООО».
Разработаны следующие материалы:

1) диагностические карты оценивания УУД по физике;

2) сборник работ учителей физики г. Томска: Развитие универсальных учебных действий на уроке физики. – Томск: ЦНТИ, 2015.

3) материалы для проведения тематического контроля по физике;

4) рабочая программа по физике , соответствующая ФГОС с учётом реализации междисциплинарных программ ООП ООО

5) модели уроков физики, математики  в рамках системно-деятельностного подхода;

6) пять программ внеурочной деятельности по географии для 5 класса;
7) контрольно-измерительные материалы для текущего и  тематического контроля знаний по географии к темам курса 5 класса «Введение» и «Планета Земля»,  «Литосфера» и  «Атмосфера», «Гидросфера» и «Биосфера», разработанные членами ПТГ «Повышение профессиональной компетенции учителя географии в области умения разрабатывать методические и дидактические материалы»;

8) пять электронных образовательных ресурсов для учителей географии.
9) контрольно-измерительные материалы для организации текущего и тематического контроля по технологии в 5 классе ( печатный вариант и электронная оболочка «MyTest»;
10)  рабочие программы курсов внеурочной деятельности в соответствии с  требованиями ФГОС ООО по технологии в основной школе «В стране самоделкиных», «Студия художественного творчества», «Компьютерный дизайн», «Праздник в нашем доме: лоскутное шитье» для 5 класса.

      Разработан и реализован единичный муниципальный проект «Методическое обеспечение педагогов-психологов ОУ в вопросах психологического сопровождения введения и реализации ФГОС ООО», за отчетный период проведено 6 мероприятий по вопросам сопровождения подготовки и реализации ФГОС.

           На портале ФГАОУ АПКиППРО, г. Москва методистами МАУ ИМЦ:

- 30.03-01.04.15 г. организована и проведена педагогическая  мастерская на портале http://netedu.ru/ по теме «Современные подходы к преподаванию математики в основной школе в рамках требований ФГОС ООО», в котором приняли участие 51 педагог из 17 регионов, оставлено 190 комментариев;

- 21-23.04.15 г. организована и проведена педагогическая  мастерская на портале http://netedu.ru/ по теме «Современные подходы к преподаванию физики в основной школе в рамках реализации ФГОС ООО», в котором приняли участие 91 педагог из 26 регионов, оставлено 299 комментариев;

- 19-21.05.15 г. организован и проведен мастер-класс на портале http://netedu.ru/ по теме «Психолого-педагогическое сопровождение процесса социализации подростков», в котором приняли участие 8 педагогов из 6 регионов, оставлено 42 комментария.
Продолжается работа по реализации следующих  единичных муниципальных проектов:

- для учителей географии «Методическое обеспечение педагогов-психологов ОУ в вопросах психологического сопровождения введения и реализации ФГОС ООО»;

- для учителей географии «Обновление содержания образовательного процесса на уроках географии в соответствии с ФГОС ООО»;

- для учителей технологии «Обновление содержания образовательного процесса на уроках технологии в соответствии с ФГОС ООО»;

- для учителей физики «Повышение профессиональной компетентности педагогов в условиях введения ФГОС».

Реализован проект «Методическое сопровождение на муниципальном уровне деятельности школьных команд по разработке и реализации ООП ООО и программы развития в рамках подготовки введения ФГОС ООО».

2. В рамках реализации единичных муниципальных проектов разработаны и изданы следующие методические продукты:

-методическое пособие «Профилактика эмоционального выгорания педагогов»;

- электронный диск «Психологическое сопровождение процесса формирования и развития универсальных учебных действий в условиях реализации ФГОС ООО»;

-Рабочие программы по математике (проходят внешнюю экспертизу).

-программа к УМК А.В. Пёрышкина  c  учётом реализации междисциплинарной программы 

«Формирование ИКТ-компетентности обучающихся»;

-Программа развития (5 ОУ);

- Программа ООП ООО (31 ОУ);

-Программа  коррекционной работы (9 ОУ);

-Положение о ВСОКО (внутренняя система оценки качества образования) с приложениями;

- Положение о формах, периодичности, порядке 

текущего контроля успеваемости и 

промежуточной аттестации обучающихся;

 -План внутришкольного контроля в условиях реализации ФГОС;

-  Рабочая программа предмета «Технология» к УМК предметной линии учебников «Технология» для 5–8 (9) классов (универсальная линия);

- Рабочая программа предмета «Технология» к УМК предметной линии учебников «Технология» для 5–8 (9) классов (универсальная линия);

- Рабочая программа предмета «Технология» к УМК предметной линии учебников «Технология» для 5–8 (9) классов (универсальная линия);

4.   Рабочая программа предмета «Технология» к УМК предметной линии учебников «Технология» для 5–8 (9) классов (универсальная линия);

-Рабочая программа внеурочной деятельности 

по географии для 5 классов общеобразовательных учреждений «Друзья таежного края»;

-Рабочая программа внеурочной деятельности 

по географии для 5 классов общеобразовательных учреждений «Загадки и тайны российских городов»;

- Рабочая программа внеурочной деятельности 

по географии для 5 классов общеобразовательных учреждений «Я - житель Земли»;

-Рабочая программа внеурочной деятельности 

по географии для 5 классов общеобразовательных учреждений  «Магия камня»;

-Рабочая программа внеурочной деятельности 

по географии для 5 классов общеобразовательных учреждений  «Азбука туризма»; 

- КИМы  для  проведения текущего и тематического контроля знаний для 5 класса к темам «Введение» и «Планета Земля»,  «Литосфера» и  «Атмосфера», «Гидросфера» и «Биосфера»;

-12 учителей географии разработали электронную оболочку своего персонального сайта и в настоящее время разрабатывают материалы для наполнения. 8 учителей переоформили содержание персональных страниц на сайтах своих ОУ;

- электронный образовательный ресурс «Морской бой» по теме «Великие путешественники»;

- электронный образовательный ресурс «Географический светофор» по теме «Литосфера»;

-сборник ЭОР для уроков географии в 5 классе;

- сборник флип-чартов для уроков  географии в   5 классе для интерактивной доски;

-электронный образовательный ресурс к  теме «Биосфера».

3. В целях методического сопровождения   педагогических и руководящих работников образования ОУ г. Томска по вопросам методического сопровождения введения ФГОС ДО, НОО,  ООО, в том числе  в рамках ФЭП по теме «Формирование сетевых моделей методического сопровождения педагогов  на основе адаптации технологий деятельностного типа в условиях внедрения и реализации ФГОС (дошкольного образования, начального общего образования, основного общего образования)» проведено  21 мероприятие   (11 заседаний  ПТГ, 4 семинара, 1 семинар-практикум, 1 вебинар, 2 тематические консультации, 2 совещания, 1 день открытых дверей). 

Общее количество участников мероприятий-624.

	
	в) введение федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования во всех общеобразовательных организациях Российской Федерации

5 класс
	
	В 5 классах  во всех общеобразовательных учреждениях введен федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования

	
	г) введение федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования по мере готовности: 

10 класс
	
	

	
	д) разработка примерных основных образовательных программ среднего общего образования
	Осуществлять методическое сопровождение реализации федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования
	   Осуществляется разработка основных образовательных программ среднего общего образования. Разработаны основные образовательные программы основного общего образования.

	
	е) повышение квалификации педагогических и управленческих кадров для реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования
	Организовывать повышение квалификации педагогических и руководящих работников по вопросам реализации ФГОС
	В 2015 году на повышение квалификации, в том числе и для реализации ФГОС, а также на профессиональную переподготовку запланировано средств в размере около 1 000 000 руб.

	
	ж) организация и проведение мониторинга введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования
	
	

	2
	Развитие общероссийской системы оценки качества общего образования

	
	г) разработка и формирование механизмов общественной аккредитации образовательных учреждений и привлечения потребителей, общественных институтов и объединений педагогов к  процедурам оценки качества общего образования
	   Расширение числа общественных наблюдателей, участвующих в проведении государственной итоговой аттестации в 2015 году
	В целях  осуществления общественного наблюдения за проведением ГИА  в 2015 году в мае-июне проходила регистрация на сайте ЦОКО ТОИПКРО граждан в качестве общественных наблюдателей. В каждом пункте проведения экзаменов присутствовали общественные наблюдатели, контролирующие процедуру проведением ГИА  

	Направление II. Развитие системы поддержки талантливых детей (в соответствии с региональным планом мероприятий)

        1. Нормативная правовая база (нормативные документы субъекта Российской Федерации)
Распоряжение Правительства РФ от 27.02.2010 № 246-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Распоряжение Правительства РФ от 07.09.2010 № 1507-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";
         Постановление администрации Города Томска от 20.08.2013 г. № 891 «Об утверждении ведомственных целевых программ департамента образования  администрации Города Томска на 2014-2016 гг.»;
Распоряжение администрации Города Томска от 15.09.2010 № р 1283 «О создании муниципальной стратегической команды для реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

Приказ департамента образования администрации Города Томска от 30.06.2010 № 900 «О создании муниципальной стратегической команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
       2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета)
3.
Анализ выполнения мероприятия:

•
проблемные вопросы, 

•
социальные, образовательные, экономические эффекты,

•
 задачи и планируемые результаты с указанием сроков


	5
	Развитие системы поиска одаренных детей

	
	а) организация конкурсов и иных мероприятий (олимпиад, фестивалей, соревнований) всероссийского, регионального и муниципального уровней для выявления одаренных детей в различных сферах деятельности
	Организовывать конкурсы и иные мероприятия (олимпиады, фестивали, соревнования) регионального и муниципального уровней для выявления одаренных детей
	     Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников  проходил с 14 января 2015 года по 07 февраля 2015 года  по 21 общеобразовательному предмету. От города Томска на региональный этап  Олимпиады направлено 184 обучающихся общеобразовательных учреждений.  Победителями регионального этапа олимпиад  стали 19 обучающихся ОУ города Томска, призёрами  - 36.

 С целью выявления и развития одаренных детей за 1 квартал 2015 года проведены следующие конкурсы, в которых участвовало 2358 школьников:

- Олимпиадный тренинг по физике, математике, ОБЖ;

- Публичные Демонстрационные эксперименты в ТГУ для обучающихся по теме «Механические колебания и волны», «Постоянный ток. Магнитное поле», 9 класс; «Основы МКТ», 10 класс; «Геометрическая оптика», 11 класс - участие 400 школьников за месяц;

- Конкурс компьютерных презентаций по различным темам школьной программы -79 участников;

-  VIII Региональный турнир по математическим боям: 1 , 2 и высшая лига – участвовало 96 участников из 16 ОУ города Томска. 96 участников из 16 ОУ города Томска. 96 участников из 16 ОУ города Томска. Всего в турнире приняло участие 348 школьников 8-11 классов;

- Областной конкурс детского рисунка  «Зимние забавы»


-«Здравствуй, гостья-зима!» в рамках  городской программы «Школа народной культуры»;

- Интеллектуальная игра «Знатоки истории» по теме «в зените славы» (внутренняя и внешняя политика Екатерины второй ). В конкурсе приняли участие 13 команд из ОУ города Томска конкурсе приняли участие 13 команд из ОУ города Томска;

- I этап компетентностной командной игры-конкурса по русскому языку и литературе «Знаю. Понимаю. Могу» среди обучающихся 8-9 классов - Участвовало 5 команд: 25 чел. Участвовало 5 команд: 25 чел. Участвовало 5 команд: 25 чел. Участвовало 5 команд: 25 чел.
Для обучающихся проведено 19 мероприятий, общая численность участников -1327:

1) лингвистический бой» финалистов городской игры-конкурса по русскому языку «Лингвистическая карусель» для обучающихся 7-8 классов, 12 участников;

2) муниципальный этап Международного конкурса юных чтецов «Живая классика» (распоряжения ДОО ТО от 12.12.2014 № 757-р; ДО г. Томска от 30.12.2014 № р 606; приказа МАУ ИМЦ от 13.01.14 № 2), 47 участников;

3) Всероссийская конференция школьников «Астрономия и космонавтика», 15 участников;

4) отборочный этап Турнира рыцарей творчества для 8-9 классов, 24 участника; 

5) Всероссийская конференция школьников «Физика вокруг нас»; 95 участников;

6) интеллектуальная игра  «Знатоки истории» «Рыцарь самовластия», 60 участников;

7) Всероссийская конференция школьников «Исторические деятели эпохи великих реформ», 16 участников;

8) Всероссийская конференция школьников «Глобальные проблемы современности», 15 участников;

9) муниципальная  игра – кругосветка «Спортивный английский», 120 Всероссийская научно –практическая конференция «Юные дарования» секция «Я, спорт и мое здоровье», 25 участников;

10) конференция школьников «Мир вокруг нас» в рамках IY Всероссийской научно-практической конференции «Юные дарования» для обучающихся 5–11 классов, 33 участника;

11) компетентностная олимпиада по географии, 6–9 класс; 160 участников;

12) городской географический конкурс «Географическая кругосветка – 6 класс»;94 участника;

13) городской географический конкурс «Географическая кругосветка – 7 класс», 140;

14) городской географический конкурс «Географическая кругосветка – 8 класс», 74 участника

15) Всероссийская научно-практическая конференция «Юные дарования» секция «Математика-поиск решений» для одаренных школьников 5-11 классов, 79 участников;

16) муниципальная интеллектуально-познавательная  игра  «Математический поезд» для учащихся 5-6 классов, 180 участников;

17) секция  «Сам себе мастер» в рамках IY Всероссийской научно-практической конференции «Юные дарования» для обучающихся 5-11 классов, 44;

18) городской конкурс «Чудо мастер» для детей с ОВЗ, 14 участников;

19) финал Турнира Рыцарей творчества для 8-9 классов, 56 участников;
 олимпиадный тренинг по физике, 24 участника
  За III квартал 2015 года с целью выявления и развития одаренных детей МАУ ИМЦ проведены мероприятия, общая численность участников - 348:

1) Совместно с Национальным исследовательским Томским политехническим университетом, областным государственным бюджетным учреждением «Облкомприрода» при участии Томского областного отделения всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» и Главного управления МЧС России по Томской области проведен полевой Практикум для учителей и обучающихся 7-11 классов общеобразовательных учреждений в рамках олимпиадного тренинга по географии, количество участников – 200 человек;  
2) городская эколого-географическая игра «Золотая осень» для обучающихся 6-ых классов общеобразовательных учреждений, количество участников – 100 человек;
3) олимпиадный тренинг по физике – 24 участника;

4) отборочный этап Турнира рыцарей творчества для учащихся 10-11 классов - 24 участника.


	
	б) проведение конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи
	Организовывать  участие школьников в конкурсах на стипендию Губернатора, именные стипендии администрации Города Томска, «Лауреат премии города Томска в сфере образования»
	В целях поддержки талантливых детей ежегодно за счет областного бюджета выделяются средства на выплаты обучающимся ежемесячной  стипендии  Губернатора Томской области (Положение о порядке назначения и выплаты данной стипендии утверждено постановлением Губернатора Томской области от 16.03.2012 № 28 «Об учреждении ежемесячной стипендии Губернатора Томской области обучающимся областных государственных и муниципальных образовательных организаций Томской области, реализующих образовательные программы среднего общего образования"). Объем средств выделен муниципальному образованию «Город Томск» на финансирование данной стипендии в размере 272 000 руб. По состоянию на 1 июля 2015 года средства израсходованы в полном объеме.
В целях развития системы поддержки и сопровождения одаренных детей за счет областного бюджета выделяются средства на выплату стипендии Губернатора Томской области лучшим учителям (Положение о порядке назначения и выплаты данной стипендии утверждено постановлением Губернатора Томской области от 06.06.2012 № 72 «Об учреждении стипендии Губернатора Томской области лучшим учителям областных государственных и муниципальных образовательных организаций Томской области»).

По состоянии на 1 апреля 2015 года список лучших учителей не утвержден, следовательно, не определен объем средств, который будет выделен муниципальному образованию «Город Томск» на финансирование данной стипендии.
По состоянии на 1 июля 2015 года список лучших учителей не утвержден, следовательно, не определен объем средств, который будет выделен муниципальному образованию «Город Томск» на финансирование данной стипендии (средства будут выделены не раньше сентября 2015 года). 

По состоянии на 17 сентября 2015 года конкурс не проведён, список лучших учителей не утверждён, следовательно, не определен объём средств, который будет выделен муниципальному образованию «Город Томск» на финансирование данной стипендии.



	Направление III. Совершенствование учительского корпуса (в соответствии с региональным планом мероприятий)

        1. Нормативная правовая база (нормативные документы субъекта Российской Федерации)
Распоряжение Правительства РФ от 27.02.2010 № 246-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Распоряжение Правительства РФ от 07.09.2010 № 1507-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

         Постановление администрации Города Томска от 20.08.2013 г. № 891 «Об утверждении ведомственных целевых программ департамента образования  администрации Города Томска на 2014-2016 гг.»;
Распоряжение администрации Города Томска от 15.09.2010 № р 1283 «О создании муниципальной стратегической команды для реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

Приказ департамента образования администрации Города Томска от 30.06.2010 № 900 «О создании муниципальной стратегической команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
        2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия:

•
проблемные вопросы, 

•
социальные, образовательные, экономические эффекты,

•
 задачи и планируемые результаты с указанием сроков

	7
	Обеспечение непрерывности, персонификации и актуальности повышения квалификации педагогических работников (в соответствии с региональным планом мероприятий)

	
	а) внедрение модели организации и финансирования повышения квалификации работников образования, обеспечивающей непрерывность и адресный подход к повышению квалификации
	Продолжить работу по повышению квалификации педагогических и руководящих работников 

	Ежегодно работники муниципальных общеобразовательных учреждений города Томска посещают курсы, семинары и прочие мероприятия по повышению квалификации. Финансирование данных мероприятий осуществляется за счет средств субвенции на общее образование, выделяемой учреждениям на финансирование образовательного процесса. 

Так в 2015 году на повышение квалификации и профессиональную переподготовку запланировано средств в размере около 1 000 000 руб.
. По состоянию на 20 июня 2015 года расход составил около 300 000 рублей. 

По состоянию на 17 сентября 2015 года расход составил около 460 080 руб

	
	б) развитие системы профессиональных конкурсов и последующего патронирования профессионального развития участников и лауреатов конкурсов, поддержки сетевых педагогических сообществ, занимающихся развитием профессионального потенциала учителей, осуществляющих  консультационное и методическое сопровождение их деятельности 
	Организовывать  участие  педагогов в профессиональных  конкурсах на стипендию Губернатора, именные стипендии администрации Города Томска, «Учитель года-2015». 
	      Во всех общеобразовательных учреждениях прошли  школьные этапы конкурса «Учитель года-2015».  50 лучших учителей продолжили профессиональное соревнование на городском этапе.     В январе экспертная комиссия рассмотрела материалы, представленные участниками, и определила 20 педагогов, которые приняли участие в конкурсных испытаниях. В финале конкурса принимали участие 6 педагогов, победитель и 3 финалиста принимают участие в областном этапе конкурса «Учитель года -2015».



	8.
	Совершенствование механизмов формирования мотивации непрерывности профессионального роста педагогов (соответствии с региональным планом мероприятий)

	9
	Модернизация системы педагогического образования (в соответствии с региональным планом мероприятий)

	Направление IV. Изменение школьной инфраструктуры (в соответствии с региональным планом мероприятий)

        1. Нормативная правовая база (нормативные документы субъекта Российской Федерации)
Распоряжение Правительства РФ от 27.02.2010 № 246-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Распоряжение Правительства РФ от 07.09.2010 № 1507-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";
         Постановление администрации Города Томска от 20.08.2013 г. № 891 «Об утверждении ведомственных целевых программ департамента образования  администрации Города Томска на 2014-2016 гг.»;
Распоряжение администрации Города Томска от 15.09.2010 № р 1283 «О создании муниципальной стратегической команды для реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

Приказ департамента образования администрации Города Томска от 30.06.2010 № 900 «О создании муниципальной стратегической команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
        2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия:

•
проблемные вопросы, 

•
социальные, образовательные, экономические эффекты,

•
 задачи и планируемые результаты с указанием сроков.

	10
	Создание условий во всех общеобразовательных организаций для реализации основных образовательных программ, обеспечивающих реализацию федеральных государственных образовательных стандартов общего образования (в соответствии с региональным планом мероприятий)

	
	а) развитие нормативного подушевого финансирования на основе разработки механизма определения регионального норматива финансирования с учетом соблюдения требований к условиям реализации основных образовательных программ
	В муниципальном образовании «Город Томск» в соответствии с действующим законодательством совершенствуются механизмы нормативно-подушевого финансирования общеобразовательных учреждений, как в части обновления методики формирования подушевого норматива финансирования на обеспечение образовательного процесса (средства субвенции на общее образование), так и в части принципов нормативного подушевого финансирования на реализацию расходов, связанных с содержанием образовательного процесса. 


	      В Порядок распределения средств субвенции на общее образование, который утвержден постановлением Мэра города Томска от 30.04.2008 № 341 «Об утверждении Порядка распределения средств субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования между муниципальными общеобразовательными учреждениями, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет департамент образования администрации Города Томска», в 2011 году были внесены изменения: введен дополнительный коэффициент к нормативу финансирования, учитывающий обучение детей-инвалидов и детей на дистанционном обучении в учреждении, а также коэффициент наличия профильных классов. Уже с 2012 года средства субвенции на общее образования перераспределялись между муниципальными общеобразовательными учреждениями города Томска с учетом введенных коэффициентов. Однако, в 2014 году на основании областного нормативно-правового акта, регламентирующего выделение субвенции на общее образование, в указанное выше постановление в очередной раз были внесены изменения, согласно которым учреждения, организующие обучение детей-инвалидов, детей, находящихся на дистанционном обучении, детей с ограниченными возможностями здоровья, а также учреждения, осуществляющие профильное обучение и т.д., финансируются по отдельному нормативу с учетом особенностей организации образовательного процесса. 

Логическим продолжением внедрения нормативно-подушевого финансирования стало утверждение муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг для каждого муниципального общеобразовательного учреждения города Томска. В рамках реализации Федерального Закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» в соответствии с постановлением администрации Города Томска от 30.08.2011 № 940 «Об утверждении порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями и финансового обеспечения выполнения этого задания» в целях установления объемов субсидии на выполнение муниципального задания муниципальным учреждениям города Томска разработана Методика по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, реализующих программы общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования, муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных бюджетных и автономных общеобразовательных учреждений (данная Методика утверждена постановлением администрации Города Томска от 30.12.2011 № 1555 и вступила в силу с 1 января 2012 года). 



	
	б) обеспечение права граждан на выбор образовательного учреждения, включая детей с  ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов, через создание соответствующих условий, в том числе в общеобразовательных учреждениях
	Продолжить участие в реализации областной программы «Право быть равным» на 2013-2016 годы».

Создать условия для обучения детей-инвалидов в  7 общеобразовательных учреждениях. 


	Определены 7 общеобразовательных учреждений для создания условий обучения детей-инвалидов

	
	г) преодоление аварийности школьных зданий, в том числе через  предоставление субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации
	1. Планируется   начало комплексного капитального  ремонта здания Гуманитарного лицея (пр.Ленина,53).

2.Планируется   начало и завершение  комплексного капитального  ремонта здания СОШ № 36 (Иркутский тракт, 122/1)
	   Начался комплексный капитальный  ремонт здания СОШ № 36 (Иркутский тракт, 122/1). Продолжается комплексный капитальный  ремонт здания Гуманитарного лицея (пр.Ленина,53). Завершился  капитальный  ремонт зданий СОШ № 36 (за исключением спортивного зала) и Гуманитарного лицея. 


	12
	Развитие дистанционного образования, в том числе распространение отработанных в ходе реализации приоритетного национального проекта "Образование" моделей организации дистанционного обучения детей-инвалидов, нуждающихся в обучении на дому
	Продолжить организацию обучения с использованием дистанционных технологий детей-инвалидов, нуждающихся в обучении на дому
	В 2015 году  организовано дистанционное обучение в МАОУ СОШ № 42 г. Томска, МАОУ СОШ № 44 г. Томска, МАОУ СОШ № 54 г. Томска, МАОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла № 58 г. Томска.
На дистанционное обучение детей за счет средств субвенции на общее образование в 2015 году предусмотрено средств в размере 6 770 000 руб.
По состоянию на 1 июня 2015 года расход составил 3 534 800 руб.
По состоянию на 1 сентября 2015 года расход составил 4 594 370 руб.

	Направление V. Сохранение и укрепление здоровья школьников (в соответствии с региональным планом мероприятий)
1.  Нормативная правовая база (нормативные документы субъекта Российской Федерации)
Распоряжение Правительства РФ от 27.02.2010 № 246-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Распоряжение Правительства РФ от 07.09.2010 № 1507-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";
         Постановление администрации Города Томска от 20.08.2013 г. № 891 «Об утверждении ведомственных целевых программ департамента образования  администрации Города Томска на 2014-2016 гг.»;
Распоряжение администрации Города Томска от 15.09.2010 № р 1283 «О создании муниципальной стратегической команды для реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

Приказ департамента образования администрации Города Томска от 30.06.2010 № 900 «О создании муниципальной стратегической команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета)

3.
Анализ выполнения мероприятия:

•
проблемные вопросы, 

•
социальные, образовательные, экономические эффекты,

•
 задачи и планируемые результаты с указанием сроков
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	Совершенствование деятельности общеобразовательных учреждений по сохранению и укреплению здоровья обучающихся и развитию физической культуры

	
	а) обеспечение эффективной организации отдыха и оздоровления обучающихся в общеобразовательных учреждениях
	На 2015 год планируется охват отдыхом и оздоровлением   не менее 21 500 детей и подростков
	В муниципальном образовании «Город Томск» постоянно ведется работа по увеличению количества обучающихся общеобразовательных учреждений, охваченных горячим питанием.

В рамках МП «Здоровое питание детей г. Томска» на 2012-2015 годы» в 2015 году предусмотрены средства областного бюджета на обеспечение бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся муниципальных образовательных учреждений в размере 10 996 600 руб. 

Кроме того, в соответствии с Законом Томской области от 09.12.2013 № 214-ОЗ  «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в муниципальных (частных) образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем и обеспечению обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, не проживающих в муниципальных (частных) образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, бесплатным двухразовым питанием» в 2015 году на исполнение данных полномочий в общеобразовательных учреждениях выделены средства в размере 71 196 000 руб. 

На организацию отдыха и оздоровление обучающихся в каникулярное время в 2014-2015 учебном году за счет областного бюджета выделено средств в размере 42 248 400 руб.
В рамках МП «Здоровое питание детей г. Томска» на 2012-2015 годы» в 2015 году на оплату стоимости питания  отдельных категорий обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, предусмотрены средства областного бюджета в размере 10 996 600 руб., средства местного бюджета в размере 49 635 000 руб. Расход по состоянию на 20 июня 2015 года составил 10 591 000 руб. (96% от планового значения) и 43 227 000 руб. (87% от планового значения) за счет областного и местного бюджета соответственно. 

Кроме того, в соответствии с Законом Томской области от 09.12.2013 № 214-ОЗ  «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в муниципальных (частных) образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем и обеспечению обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, не проживающих в муниципальных (частных) образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, бесплатным двухразовым питанием» в 2015 году на исполнение данных полномочий в общеобразовательных учреждениях выделены средства в размере около 63 000 000 руб. По состоянию на 20 июня 2015 года расход составил около 30 000 000 руб.

На организацию отдыха и оздоровление обучающихся в каникулярное время в 2015 году за счет областного бюджета выделено средств в размере 34 742 400 руб., за счет средств местного бюджета в размере 53 061 900 руб. Расход по состоянию на 20 июня 2015 года составил 11 918 000 руб. (34% от планового значения) и 25 280 000 руб. (48% от планового значения) за счет областного и местного бюджета соответственно. 

Расход по состоянию на 17 сентября 2015 года составил 27 298 138,69 руб. (79% от планового значения) и 48 863 764,77 руб. (93% от планового значения) за счет областного и местного бюджета соответственно. 

	
	в) создание условий для внедрения современных инновационных технологий физического воспитания обучающихся


	Продолжить использование инновационных учебных программ, методик и технологий обновленного физического воспитания и преподавания физической культуры в ООУ и ДОУ г. Томска.


	     С целью сохранения  и укрепления  здоровья обучающихся и развитию физической культуры проведены следующие мероприятия:
- Семинар – практикум для учителей физической культуры «Проектная деятельность в условиях реализации ФГОС НОО и ООО для учителей физической культуры»;
- Семинар для инструкторов по физической культуре «Технология написания программы с соответствии с ФГОС ДО физкультурно –оздоровительной направленности»;
- Семинар - практикум «Реализация образовательной области «Физическое развитие» через взаимодействие педагогов ДОО»; 

- Обучающий семинар в рамках курсов повышения квалификации педагогов ДО « Организация двигательной деятельности детей».
С целью создания  информационных, организационно – методических условий  МАУ ИМЦ проведены следующие мероприятия:

-Августовская конференция учителей физической культуры ООУ, инструкторов по ФК по теме «Актуальные направления деятельности педагогов в условиях реализации  ФГОС». (175 человек). 

 - Семинар – погружение «Организация двигательной активности дошкольников в соответствии с ФГОС ДО» (44 чел.);
-  Семинар-погружение «Требования ФГОС к достижению планируемых результатов по физической культуре: (личностные, предметные, метапредметные)» (10 чел.);

- Семинар – практикум «Интеграция образовательных областей в аспекте требований ФГОС ДО» (51 чел.);

- Подготовка волонтерской акции  для детей с ОВЗ и детей - инвалидов «Спорт за мир» в рамках  VIII Макариевских чтений «Православие. Образование».

	
	г) развитие конкурсного движения среди общеобразовательных учреждений по сохранению и укреплению здоровья школьников. Организация проведения соревнований, конкурсов, акций и конференций, включая всероссийские спортивные соревнования "Президентские состязания", всероссийские спортивные игры школьников "Президентские спортивные игры", всероссийский конкурс на лучшее общеобразовательное учреждение, развивающее физическую культуру и спорт, "Олимпиада начинается в школе", всероссийский конкурс психолого-педагогических программ в сфере обеспечения охраны здоровья обучающихся, формирования здорового образа жизни, всероссийский конкурс школ, содействующих укреплению здоровья, всероссийскую акцию "За  здоровье и безопасность наших детей", всероссийские научно-практические конференции по проблемам сохранения здоровья и всероссийскую психологическую мастерскую "Новые технологии для "Новой школы"
	Продолжить проведение школьных и муниципальных этапов соревнований «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры» 


	Подготовка волонтерской акции  « Спорт за мир» в рамках  XXV юбилейных Духовно-исторических чтений памяти святых первоучителей  Кирилла и Мефодия для учителей физической культуры. 

     В апреле 2015 года в 25 раз прошли соревнования по программе «Президентские состязания» среди обучающихся с 3 по 10 класс. Школьники соревнуются классом по одной программе, в которую входят 6 видов спорта: отжимание, подтягивание, прыжки в длину с места, упражнение на гибкость, бег 30 метров и кросс 1000 метров. В финале участвовало более 1 700 юных спортсменов из 106 классов 50 общеобразовательных учреждений города. 

В апреле и мае прошли всероссийские спортивные игры школьников «Президентские игры», в которых приняли участие 12 ОУ, победила команда Академического лицея.

В зачет спартакиады «Здоровье» прошли соревнования: по баскетболу среди обучающихся 8 классов, по гиревому спорту, по мини-футболу среди обучающихся 8 классов и младше, по русской лапте среди 7 классов, первенство города по легкой атлетике, легкоатлетический кросс среди обучающихся 5 классов;

В зачет спартакиады «Спортивная смена» прошли соревнования: по мини-лапте среди 3-4 классов, военно-спортивная игре «Зарничка».

В зачет спартакиады «Поверь в себя» среди коррекционных школ –соревнования по стрельбе из пневматической винтовки.

	14.
	Создание условий для сохранения, укрепления здоровья обучающихся и развития физической культуры

	
	а) обеспечение условий для занятия физической культурой и спортом, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья
	Запланировано строительство 8 спортивных площадок.
	     Состоялся конкурс на проведение строительства площадок, определены подрядчики, готовится проектно-сметная документация.
   Подготовлена проектно-сметная документация. Ведутся подготовительные работы по строительству площадок. Проводятся строительные работы по возведению спортивных площадок.
Организация и проведение мониторинга  состояния материально-технического обеспечения спортивной инфраструктуры образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы

(с 01.01.2015 г.  по 01.09.2015 г.). 

	
	б) проведение мониторинга ситуации с употреблением наркотических и психоактивных веществ несовершеннолетними
	Снижение числа несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию и   психоактивные. вещества. Вовлечение школьников в культурно-массовые и спортивные  мероприятия по формированию здорового стиля жизни.
	В городской конкурсной программе воспитания и дополнительного образования «Азбука здоровья» приняло участие 19 команд (195 участников) из 23 образовательных учреждений Города Томска. По плану реализации городской программы воспитания и дополнительного образования «Здоровье и развитие молодежи» проведен конкурс для педагогов общеобразовательных учреждений и учреждений коррекционного типа, в котором приняло участие 29 педагогов.

Мероприятия городской программы «Здоровье и развитие молодежи» направлены на пропаганду здорового образа жизни у детей и подростков, повышение информационного уровня в вопросах, связанных с проблемами потребления и распространения психоактивных веществ, табакокурения, алкоголя, формирование позитивного отношения к собственному здоровью. 

      В феврале-марте 2015г.  организовано участие учителей  общеобразовательных учреждений  в обучающих семинарах по теме «Первичная профилактика ВИЧ и наркомании в образовательной среде».
Всего в рамках программы было организовано и проведено 23 мероприятия, в конкурсных программах приняли участие 768 обучающихся, в профилактических акциях было охвачено 14560 человек (школьников, педагогов и родителей) из 67 образовательных учреждений города. Все мероприятия были направлены на пропаганду здорового образа жизни у детей и подростков, повышение информационного уровня в вопросах, связанных с проблемами потребления и распространения психоактивных веществ, табакокурения, алкоголя, формирование позитивного отношения к собственному здоровью. 

· В трёх этапах конкурсной программы «Азбука Здоровья» приняли участие 432 обучающихся, 31 команда 5-7-х классов из 28 образовательных учреждений города. 

· В конкурсно - познавательной программе «Мы выбираем здоровье» для команд обучающихся 8-11-х классов проведены:

· Акции: «Мы за жизнь без табака» (132 обучающихся из 54 ОУ), «Думай до, а не после» (378 обучающихся из 39 ОУ);
· Проект «Медиа-бум», в нём приняли участие 235 обучающихся, 23 команды.

	Направление VI. Развитие самостоятельности школ (в соответствии с региональным планом мероприятий)

1.         1. Нормативная правовая база (нормативные документы субъекта Российской Федерации)
Распоряжение Правительства РФ от 27.02.2010 № 246-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";

Распоряжение Правительства РФ от 07.09.2010 № 1507-р «О реализации национальной образовательной инициативы "Наша новая школа";
         Постановление администрации Города Томска от 20.08.2013 г. № 891 «Об утверждении ведомственных целевых программ департамента образования  администрации Города Томска на 2014-2016 гг.»;
Распоряжение администрации Города Томска от 15.09.2010 № р 1283 «О создании муниципальной стратегической команды для реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

Приказ департамента образования администрации Города Томска от 30.06.2010 № 900 «О создании муниципальной стратегической команды и рабочих групп по направлениям модернизации общего образования в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
2.  2. Финансовое обеспечение мероприятия (средства регионального бюджета)

3. Анализ выполнения мероприятия:

· проблемные вопросы, 

· социальные, образовательные, экономические эффекты,

· задачи и планируемые результаты с указанием сроков.

	18.
	Расширение экономической самостоятельности и открытости деятельности образовательных учреждений

	
	б) обеспечение финансов-хозяйственной самостоятельности общеобразовательных организаций на основе внедрения новых финансово-экономических механизмов хозяйствования
	Совершенствование механизмов нормативно-подушевого финансирования образовательных учреждений в рамках реализации Федерального Закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
	    На уровне муниципального образования «Город Томск» сформирована вся нормативная база, необходимая для реализации основных положений Федерального Закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
По состоянию на 1 апреля 2015 года в муниципальном образовании «Город Томск» функционируют 52 автономных общеобразовательных учреждений, 10 бюджетных общеобразовательных учреждений, 5 казенных общеобразовательных учреждений. 
    По состоянию на 20 июня 2015 года в муниципальном образовании «Город Томск» функционируют 52 автономных общеобразовательных учреждения, 13 бюджетных общеобразовательных учреждений, 2 казенных общеобразовательных учреждения. 
По состоянию на 20 сентября 2015 года в муниципальном образовании «Город Томск» функционируют 52 автономных общеобразовательных учреждения, 13 бюджетных общеобразовательных учреждений, 2 казенных общеобразовательных учреждения. 

	
	в) создание условий для минимизации отчетности при одновременном повышении ответственности посредством внедрения электронного школьного документа оборота, развития системы открытого электронного мониторинга и обязательной публичной отчетности образовательных учреждений
	Увеличить количество общеобразовательных учреждений, перешедших на электронный документооборот
	В 60 общеобразовательных учреждениях ведется электронный дневник, что составляет 88 %.

В 25  общеобразовательных учреждениях имеется «электронная учительская», что составляет 37 %.

68 общеобразовательных учреждений представили общественности публичный доклад о результатах самообследования, что составляет 100 %.
На 17.09.2015 года 67 общеобразовательных учреждений представили общественности отчет о результатах самообследования, что составляет 100 %.


