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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	13.01.2011 г.
	                                   № 4


Томск

Об итогах областного конкурса педагогических работников
«Окрыленные призванием»
Во исполнение приказа № 255 от 01 ноября 2010 г. был проведён областной конкурс педагогических работников «Окрыленные призванием». В конкурсе приняло участие 18 творческих презентаций педагогов образовательных учреждений г.г. Томска, Стрежевого; Зырянского района Томской области.
На основании протокола № 2 от 30 ноября 2010 г. заседания оргкомитета областного конкурса педагогических работников «Окрыленные призванием»
п р и к а з ы в а ю:

1. Признать победителями областного конкурса педагогических работников «Окрыленные призванием»:
– Веселкову Елену Михайловну, учителя начальных классов муниципальной специальной (коррекционной) общеобразовательной школы VIII вида городского округа Стрежевой, за творческую презентацию «Окрыленные призванием» – Диплом I степени;
– Ушакову Светлану Михайловну, учителя географии МОУ Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Стрежевого, за творческую презентацию «Секрет учительского счастья классного руководителя» (http://strjschool2.edu.tomsk.ru) – Диплом II степени;
– Лаптеву Ольгу Владимировну, учителя начальных классов муниципальной специальной (коррекционной) общеобразовательной школы VIII вида городского округа Стрежевой, за творческую презентацию «Окрыленные призванием» и Пупкову Маргариту Николаевну, учителя начальных классов МОУ средняя общеобразовательная школа № 23 г. Томска, за творческую презентацию «Секрет учительского счастья» (http://www.school23.tomsk.ru) – Диплом III степени.
2. Выдать Дипломы I, II, III степени победителям и сертификаты участникам областного конкурса педагогических работников «Окрыленные призванием».
3. Вручить поощрительные дипломы следующим участникам конкурса:
– Пугачевой Наталье Владимировне, музыкальному руководителю МДОУ Детский сад № 4 «Лебедушка» общеразвивающего вида городского округа Стрежевой, за творческую презентацию «Секрет учительского счастья» (http://lebedushka.guostrj.ru).
4. Зачислить участников конкурса на обучение по образовательной программе «Инновации в образовании», реализуемой на основе накопительной системы повышения квалификации работников образования, в объеме 7 часов.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор







Н.П. Лыжина
Егорова Наталья Леонидовна
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