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Образование 

«За верность званию «Учитель» - 

эти памятные знаки недавно получили представители 20 педагогических династий Томской области на Губернаторском приёме в их честь.

     В Дом учёных Академгородка, где проходил Губернаторский приём, виновники торжества приехали заранее, чтобы познакомиться с Галереей педагогических династий, пообщаться с коллегами. 

        У стенда, посвященного учительской династии Вершининых, многолюдно. 

- Сейчас в образовании работают 5 представителей нашей семьи, а из поколения родителей учителями было десять человек, - говорит Дмитрий Вершинин, преподаватель ТГУ, правнук учительницы, выпускницы  Института благородных девиц  в Петербурге. – Историю нашей педагогической династии собрала мама, Людмила Фёдоровна Вершинина, много лет работавшая учительницей математики, директором Нелюбинской средней школы Томского района. 

- Нашей педагогической  династии – 499 лет, - рассказывает Людмила Фёдоровна. - Бабушка моего мужа - Анна Тарасовна, закончила Институт благородных девиц, работала учителем. Её дочь, Антонина Леонидовна начала работать учителем начальных классов в Новгородской области ещё до войны, директором школы был и её муж. В августе 1941 года её с маленькой дочкой эвакуировали в Сибирь, в Томскую области. Она работала в Моряковской школе, в 1943 году получила «похоронку» на мужа. 

Через несколько лет вышла замуж за фронтовика за инвалида Великой Отечественной. Их сын, мой муж, Александр Александрович, - учитель черчения Нелюбинской средней школы, мастер производственного обучения. У нас три сына :  старший, Дмитрий Александрович и его жена Ирина Павловна, преподают в ТГУ, второй сын Михаил Александрович – учитель биологии в Нелюбинской школе, третий сын, Василий Александрович, дизайнер, после окончания  ТГУ, тоже преподаватель. Учителями работают наши племянники и в Томской области, и в Перми, куда родственники были эвакуированы из Ленинграда в годы войны». 

В истории учительской династии Вершининых – интереснейшие судьбы людей, посвятивших свои жизнь благородному делу образования. И как оказалось,  яркие люди есть в каждой из учительских династий, приглашённых в Дом учёных  Академгородка на губернаторский приём. 

      В Год учителя — о педагогических династиях 

      В 2010 году по инициативе Регионального центра развития образования в Томской области был задуман  проект, а в рамках проекта и конкурс «Династии учителей». Его цель — выразить общественное признание представителям педагогических династий за многолетний плодотворный труд, вклад в развитие образования, содействовать укреплению престижа педагогической профессии в Томской области. 


 Инициатива РЦРО нашла поддержку в Департаменте общего образования Томской области, региональном отделении «Всероссийское педагогическое собрание» и вскоре проект превратился в мегапроект — таковым он задумывался и вызвал огромный интерес   в педагогических коллективах, среди сотрудников библиотек и архивов, у журналистов. 

          - В ходе этого проекта проведена колоссальная поисковая работа  и школами, и библиотеками, и  музеями, и конечно самими семьями. В школьных и районных библиотеках и музеях появились выставки, посвященные представителям учительских династий, в районных и областных газетах, на радио, телевидении - сюжеты об учителях, их роли в судьбах многочисленных учеников.  В ходе проекта создана Галерея «Педагогические династии», выпущен первый том Альманаха под таким же названием. Томская область богата на учительские династии, подтверждение этому -  участие в конкурсе 228 педагогических династий, насчитывающих от 3 до 6 поколений, в которых по несколько десятков педагогов и общий педагогический стаж которых исчисляется сотнями лет  - говорит Надежда Лыжина,  директор Регионального центра развития образования.          Знаете, при изучении семейных  историй, архивных материалов  у нас появилось абсолютное понимание, почему именно в таких семьях, несмотря на великие трудности, которые сопровождают нашу профессию, сложились учительские династии, они развиваются и  я уверена, будут иметь свое продолжение в следующих  поколениях. А каждое новое поколение возьмет на вооружение все самое лучшее, все секреты педагогического мастерства и мудрости, переданные им по наследству.   Этот проект, несомненно,  имеет историческую ценность не только для нас, но и для будущих поколений, для истории томского образования. Мегапроект не завершен, мы подводим итоги только первого этапа, впереди – огромный пласт поисковой, аналитической и просветительской работы.  

      Ярким завершением  конкурса педагогических династий  стал губернаторский приём, на который были приглашены представители 20 династий- победителей. На приеме победителям были вручены дипломы, памятные знаки «За верность званию «Учитель» и денежные премии.

       Пока есть учителя, есть и Россия

….  В уютном зале Дома учёных Академгородка за столиками — представители педагогических династий. С ними знакомят ведущие программы Людмила Смирнова, Мария Павлющенко, Галина Юрченко. Хотелось бы рассказать обо всех( впрочем, мы не раз будем возвращаться к виновникам торжества в следующем году), а сейчас  –  несколько ярких моментов губернаторского приёма. 

         Так, в династии Ромашовых из Кожевниковского района — 3 поколения, 30 человек, а общий педагогический стаж — 828 лет! Основатель династии заслуженный учитель России Юлия Ивановна Ромашова работала в школе 65 лет! Три её дочери тоже выбрали учительскую профессию, и сейчас старшая сестра Людмила Анатольевна Костырева- директор Кожевниковской средней школы № 1. Школа- одна из лучших в области, дважды была победителем нацпроекта «Образование», а в этом году коллектив школы вошёл в число лучших инновационных образовательных учреждений области, получил в награду   500 тысяч рублей- на поощрение педагогов. 

      Тамара Анатольевна и Надежда Анатольевна — сёстры — двойняшки. Тамара Анатольевна, до этого- успешный преподаватель вуза,  приняла от мамы беспокойную должность  директора Уртамской коррекционной школы, а Надежда Анатольевна возглавляет управление образования Кожевниковского района. Сестёр объединяет не только общая профессия, но и общее увлечение: они замечательно поют, а Надежда — неоднократный призёр областных конкурсов чтецов. Для участников приёма сестры исполнили песню «Криницы».

        Вручая представителям династии Ромашовых почётный знак «За верность  званию «Учитель», заместитель губернатора Сергей Точилин сказал, что Томск по праву считается центром образования в Сибири. - Вы вкладываете душу в свой труд, вы создаёте будущее страны, - обратился он к виновникам торжества. - В Год учителя в Томской области появились интересные начинания: 813 педагогов области получают губернаторскую стипендию, 50 инновационных школ получили 25 миллионов рублей на поощрение педагогов, сейчас проходит чествование педагогических династий. Уверен, все эти начинания будут продолжены и в будущем году, они станут доброй традицией.        

       - Сегодня мы присутствуем на особенном празднике, - обратился к залу первый заместитель начальника департамента общего образования Павел Горлов. - У томского образования замечательные, новаторские традиции, и это ещё раз подтвердил недавно прошедший в Томске 3-й съезд работников образования Сибири. 

     В Год учителя Госдума Томской области учредила почётную награду для педагогов- знак «За заслуги перед образованием» трёх степеней. Год учителя завершается, но внимания к педагогам, развитию образования меньше не станет. В 2011 году на поощрение лучших школьных коллективов, учителей — новаторов в областном бюджете предусмотрено 211 миллионов рублей. От всей души желаю вам стабильности, здоровья, творческих успехов!

        В династии  Мальцевых- Сморкаловых — 4 поколения, это учителя физики, химии, начальных классов, информатики, они могли бы сформировать педагогический коллектив большой средней школы, а число их выпускников — это население небольшого российского города!

         Вручая награды представителям учительских династий, депутат Госдумы Томской области Игорь Чернышёв пообещал, что материальная поддержка педагогов будет продолжаться и в будущем. - Желаю, чтобы в школе было хорошо и уютно и детям, и взрослым, а работа учителя стала не менее престижной и денежной, чем профессии нефтяников и газовиков.  

        … 10 представителей педагогической династии Мельниковых работали на ниве образования  276 лет, это 3 поколения учителей. На торжественном приёме присутствуют двое- учитель математики Любовь Алексеевна Барсукова и её дочь Алёна Валерьевна, заместитель директора на научной работе гимназии № 56. Кредо Любови Алексеевны: увидеть результат, и поэтому она начинала приобщать детей к премудростям «царицы наук» в начальных классах и работала с ними до выпускного бала. Школьники были влюблены и в математику, и в интересную учительницу, и потому решали посвятить свою жизнь школе. Иногда из класса в педагогический институт поступали по 10-14 человек! Свою любимую учительницу пришёл поздравить Виктор Шошин, руководитель театра «Наш мир». 

              А Зинаида Михайловна Антипова, учитель – биолог Кисловской средней школы, получила поздравление с днём рождения не только от собравшихся в зале учителей со всей области, но ещё из Монголии! Там сейчас работает одна из её любимых учениц, преподаёт монгольским детям русский язык. И вот детвора на русском языке поздравляет учительницу своей учительницы! 

   Трогательных моментов во время губернаторского приёма было немало. Уже знакомых нам учителей Вершининых зал поздравил с 40- летием  супружеской жизни, супруги Щербинины, учителя из Чаинского района, исполнили песню  собственного сочинения о родных местах.  Зал долго аплодировал супругам Лаврушенко из Каргасокского района, основателям большой педагогической династии, которые не смогли приехать из-за сильных морозов. Аплодисменты в свою честь они слышали по мобильному телефону…А молодые педагоги из учительских династий с блеском выдержали творческий экзамен, сочинив стихотворные строчки на школьную тему! 

            - Какая душевная атмосфера сегодня в зале, у меня прямо слеза накатилась, - сказал губернатор Виктор Кресс. – Считаю, что конкурс «Учительские династии» нужно проводить регулярно, и не только в Томске, но в райцентрах и сёлах: пусть все видят, какие люди работают в образовании! Перед учителями все должны шляпу снимать… Я ещё раз убедился, что в наших школах работают интереснейшие, неравнодушные люди: несмотря ни на что, вы сумели привить любовь к своей профессии собственным детям. 

Губернатор сказал и о своей заветной мечте: чтобы зарплата учителя составила сначала 1000 долларов, а затем и больше!  Несмотря на завершение Года учителя, внимание власти к проблем образования, школы, учителей сохранится… 


          О представителях каждой династии можно рассказать немало интересного! Недаром же координатор проекта Ирина Маркидонова,  обращаясь к учителям, волнуясь, говорила:

         -Вы все- уникальны и неповторимы ! Ваши династии, ваша преданность школе означают, что у профессии учителя – есть будущее… 

           Общее настроение виновников торжества выразила преподаватель Елена Алексеевна, из большой династии Часовских: 

          - Даже не ожидала, что конкурс педагогических династий пройдет на такой высокой ноте! Сегодня на вечере поняла, какой титанический труд был проделан, сколько собрано материала, какие интересные судьбы, яркие, своеобразные люди! Вечер пролетел, как одно мгновение. Будем рады, если последует продолжение этой глобальной работы…  Радует, что общество, власть  вспомнили про учителей,  и это, наверное, не менее важно, чем повышение заработной платы. 

Тамара ДРОЗДОВА.

