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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом работы по реализации программы этнокультурного образования на территории Томской области ОГКУ «Региональный центр развития образования» совместно с Департаментом общего образования и Департаментом по культуре с 5 декабря 2010 г. до  1 февраля 2011 г. проводил областной конкурс «Личность в национальной культуре». 

Конкурс проводился с целью создания информационного банка данных (этнокаталог «Личность в национальной культуре») о носителях национальных языков и культур народов, проживающих на территории Томской области. 

В Конкурсе приняли участие педагоги дошкольного, общего и дополнительного образования, среднего профессионального и высшего образования, учащиеся общеобразовательных учреждений, воспитанники учреждений дополнительного образования детей, представители национально-культурных объединений и центров, а также все те, кто интересуется вопросами сохранения и развития национальных языков и культур.

Всего на конкурс было прислано 32 работы, из четырех районов области. Для публикации на сайте выбраны 26 работ (см. http://rcro.tomsk.ru). Самым активным, не считая города Томск, оказалось село Александровское Александровского района. 

О личностях в татарской национальной культуре получено девять работ, причем авторы восьми из них из одной семьи. Руководитель этих конкурсных работ Ахметова Рамзия Рифкатовна, которая на протяжении нескольких лет увлеченно собирала материал о своих земляках и активно подключала к этому своих детей, которые и явились авторами этих интереснейших сочинений.

На основании решения жюри победителями конкурса стали: 

Первое место — Ахметова Роксана и Ахметов Ильдар.  

Второе место — Майборода Вениамин, Рейс Кристина, Матвеева Екатерина, Панихина Антонина.
Третье место — Фомичева Элла, Каримов Руслан, Купцова Полина.
Региональный центр развития образования от всей души поздравляет победителей конкурса и выражает огромную благодарность всем участникам за проявленный интерес к личностям в национальной культуре, а также за участие в деле сохранения  памяти о них.

Участники конкурса будут награждены грамотами, руководители — сертификатами, а победители дипломами. Конкурсные работы будут опубликованы на сайте РЦРО в разделе этнокультурное образование, на странице «Этнопарк». 
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