Итоги областного конкурса методических разработок по  предпрофильной подготовке и профильному обучению в образовательных учреждениях Томской области. Динамика: 2006,2007,2008гг.
Центральное место в планах модернизации российской образовательной системы занимает изменение содержания образования. Особенно острый интерес в этой связи вызывала проблема школьного учебно-методического комплекта, который, будучи важнейшим культурным продуктом, является одним из ключевых элементов современного образовательного процесса.

В рамках реализации Программы эксперимента по подготовке и введению профильного обучения в Томской области (2004-2007 гг.) перед педагогами стояла задача разработки авторских учебных программ, учебных и методических пособий элективных и специальных курсов для предпрофильной подготовки и профильного обучения.

Для реализации поставленных задач в 2006-2008 гг. в ОУ Томской области проводился Областной конкурс методических разработок по предпрофильной подготовке и профильному обучению.
В 2006-2008 гг. была разработана (автор: Зоткин А.О., к.ф.н., зам. директора ОГКУ РЦРО) и внедрена модель сопровождения разработки программ, учебных средств и учебно-методических комплектов элективных курсов «Профессиональное развитие учителя и разработка учебно-методических комплектов» (Малая  золотая медаль XVI Международной образовательной выставки «УЧСИБ-2008», г.Новосибирск).

Цель модели -  инициировать педагогов Томской области к участию в эксперименте по подготовке и введению предпрофильной подготовки и профильного обучения, выявить  инновационный ресурс учебно-методических комплектов и учебных средств, направленных на развитие компетентностей учащихся для распространение и внедрения  в региональной системе образования, обеспечения качества разработок по реализации компетентностного подхода, формирования регионального банка учебно-методических комплектов, оказать поддержку в обобщении и представлении опыта реализации элективных курсов. 

Модель сопровождения включала в себя: областные конкурсы программ и учебно-методических комплектов, экспертно-консультационные семинары, программу повышения квалификации по теме «Разработка учебно-методических комплектов и пособий», научно-методический семинары, программы и учебно-методические комплекты, а также учебно-учебные пособия и сценарии уроков, разработанные участниками проекта. Особенность данной модели заключалась в поддержке учителя и сопровождении его инновационной деятельности в рамках крупномасштабного эксперимента, оказание помощи в оформлении педагогического опыта в виде инновационного продукта. 

В областных конкурсах методических разработок  2006, 2007, 2008 гг. участвовало 329 педагогов (64 разработки в  2006 г.,185 разработок в 2007 г., 80 разработок в 2008 г.) из  6 городов (Томск, Стрежевой, Северск, Кедровый, Асино, Колпашево) и 14 районов Томской области ( Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Зырянский, Каргасокский, Кожевниковский, Колпашевский, Кривошеинский, Молчановский, Парабельский, Первомайский, Томский, Шегарский, Чаинский ). В научно-методических, экспертно-консультационных семинарах приняли  участие 165 педагогов (2006 г.), 126 педагогов (2007 г)., 57 педагогов (2008 г.)

Круг вопросов, обсуждаемых на семинарах: изменение содержания образования и требования к разработке УМК, требования к созданию УМК в логике компетентностного подхода; специфика УМК элективного курса предпрофильной подготовки и др.

По итогам семинаров был издан научно-методический сборник «Подходы к созданию учебно-методических комплектов и материалов», были опубликованы. УМК победителей областного конкурса (6 разработок), выпущен электронный сборник учебно-методических комплектов, учебных пособий, методических рекомендаций, программ элективных курсов, программ элективных курсов лауреатов и финалистов областных конкурсов методических разработок 2006-2007гг.(48 разработок).
Областные  конкурсы и семинары наглядно демонстрируют, что учителя стремятся к разработке авторских программ элективных курсов, методических пособий, учебно-методических комплектов, дидактических материалов для учащихся. Создание программ и методических пособий – это средство профессионального развития учителя. Учитель всегда находится «внутри» школьной практики, поэтому он очень точно может определить запрос на необходимые материалы, разработать их,  апробировать, внести все необходимые коррективы. У каждого учителя имеется наработанный арсенал средств по организации учебной деятельности учащихся, этот арсенал шире и богаче предлагаемого современной дидактикой, учитель, предлагая этот арсенал средств,  преодолевает  «отрыв» многих существующих программ и  УМК  от реальной педагогической практики. Конкурсы – это возможность оказать квалифицированную методическую помощь учителю,  дать экспертную оценку разрабатываемых УМК, обобщить педагогического опыта, повысить квалификацию. Конкурсы - это эффективный инструмент профессионального  развития учителя. 
