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В 2006 году ОГУ «Региональный центр развития образования» Томской области приступил к осуществлению программы по подготовке педагогов к разработке учебно-методических комплектов или отдельных его элементов. Постановка такой задачи требует специального обоснования, поскольку противоречит устоявшимся представлениям о том, что такие разработки осуществляются специалистами иного уровня, нежели учитель. Почему учитель сегодня может стать разработчиком учебно-методических комплектов (УМК) или отдельных его элементов? Приведем несколько практических аргументов.

Практические аргументы разработки УМК школьным педагогом.

1. Образовательная практика на современном этапе динамично развивается, при этом темп изменений достаточно высок. Инновационные процессы способствуют сближению науки и практики, стиранию граней между научной лабораторией и школьным классом. Это приводит к тому, что большинство инновационных УМК создаются при участии педагогов. Примером является проект НФПК, который совместно с Министерством образования и науки РФ, проводит конкурсы среди авторских коллективов, разрабатывающих новое поколение УМК. Участие педагогов в разработке УМК снимает разрыв между создаваемыми УМК и реальной школьной практикой, сокращает сроки процесса разработки, поскольку процесс разработки и экспериментальной апробации максимально приближены, совпадают. Учитель, создающий новый УМК, не может не принести его в класс, не начать работать по нему, и, только пройдя такую апробацию, созданные материалы рекомендуются для работы другим педагогам.

2. Разработка педагогами УМК является не только возможной и адекватной современной ситуации развития образования, но и необходимой для самого педагога. Эта востребованность обусловлена существующим дефицитом учебно-методических средств, которые соответствовали бы современным реалиям жизни школьника. Появление новых образовательных ценностей и смыслов, рождение новых технологий и методик, изменение социокультурного содержания жизни школьника требуют многообразия учебных средств, с помощью которых учитель организует учебную деятельность. Одного учебника сегодня становится недостаточно. Именно этот факт вынуждает педагогов втягиваться в процесс создания современных УМК.

Таким образом, разработка школьными педагогами УМК или отдельных его элементов является возможной и необходимой. 

Условия сопровождения разработки школьными педагогами УМК.

1. Расширение контекстуальных представлений педагога. 

Прежде всего важно, чтобы педагог сам процесс разработки УМК  смог осмысливать в большем контексте, чем имеющаяся педагогическая ситуация и  его личный опыт. В этой связи становится важным обсуждение таких вопросов, как

· изменение статуса знания в современной культуре, понимание знания как средства деятельности, становление инструментальной функции знания;

· многообразие онтологических представлений о мире, возможности диалога людей, имеющих разнообразные точки зрения, возможности развития способности к диалогу;

· развитие текстовой деятельности, расширение текстуальной среды, погруженности человека в эту среду, влияние текстовой культуры на человека и его деятельность, изменение роли, места и значения производства текста;

· повышение роли информации, ее ценности, изменение способов поиска, оценки достоверности и переработки информации;

· изменение статуса информации, которая становится одним из ресурсов деятельности;

· современные концепции обучения, раскрывающие новые идеи организации учебной деятельности, видение новых образовательных результатов и средств учебной самоорганизации.

2. Формирование концепции обучения и УМК, позволяющие ее реализовать.

Любой УМК, отдельный его элемент, выполняет свои функции только в том случае, если разрабатывается на основе какой-либо концепции. Концепция обучения не создается отдельным человеком, она формируется исторически и является результатом деятельности, как правило, научных школ. При разработке УМК важно самоопределиться и конкретизировать концептуальные основы организации учебной деятельности. Таким образом, важен выбор большой концепции обучения и построение малой концепции, которая включает решение следующих вопросов:

· определение целей и образовательных результатов;

· обоснование механизмов достижения этих целей и результатов;

· выбор средств учебной самоорганизации;

· определение образовательных и информационных ресурсов, необходимых для организации учебной деятельности;

· определение подходов и дизайна заданий, выполняемых учащимися;

· разработка структуры УМК или учебного пособия.

3. Развитие текстовой  культуры педагога.

Разработка УМК требует от педагога  навыков создания текста, доступного для понимания и использования в учебной деятельности. Это значит, что учитель должен иметь знания о 
· построении коммуникативных стратегий и средств текста;

· использовании средств языковой выразительности, художественной условности, научного доказательства;

· построении внутренней структуры текста и пр. 

Реализация данных условий позволит создать инновационные учебно-методические средства для разработки учебно-методических комплектов непосредственно в педагогической практике. 

Попытка реализовать данные условия была осуществлена в рамках Областного конкурса методических разработок по предпрофильной подготовке и профильному обучению (март-июнь 2006 г.). В конкурсе участвовало 64 педагога из 23 образователь- ных  учреждений  11 районов Томской области. 

     В рамках подготовки к областному конкурсу встал вопрос об организации методического сопровождения педагогов при разработке учебно-методических материалов. Поэтому мы решили  провести серию методических, консультационных, экспертных семинаров. Учителя области активно откликнулись  -  в семинарах приняли  участие  125 педагогов. Круг вопросов, обсуждаемых на семинарах, был самым разнообразным. Часто он формировался самими учителями. Так, например, на одном из семинаров встал вопрос об определении специфики УМК элективного курса предпрофильной подготовки в отличие  от базового предметного или элективного курса профильной подготовки. Педагоги размышляли,  каким должно быть учебное пособие, чтобы стать средством, помогающим ученику через успешную практику (пробу) оценить свой потенциал с точки зрения образовательной перспективы, выбора профиля. 

     Были сформулированы следующие требования: необходима аннотация к пособию, раскрывающая цели и задачи курса, разноуровневые развивающие задания, поэтапная рефлексия деятельности учащихся, задание на конечный «продукт» и т.д. По предложению педагогов, на семинарах обсуждались уже готовые УМК. Авторы-разработчики делали не просто презентацию курса, но и четко обозначали критерии, которыми руководствовались при создании УМК. Например, ориентация на приобретение опыта, а не знаний – профильные пробы, тест самооценки, ориентация на конечный результат – готовность учащихся к профильному самоопределению. Это позволило учителям  в процессе свободного обсуждения соотнести свои, только что разработанные требования, с требованиями к учебному пособию уже созданного и апробированного курса. В результате у педагогов остался инвариант требований к учебному пособию, было сформулировано домашнее задание – доработка требований с учетом специфики собственного элективного курса, разработка варианта структуры учебного пособия. Были определены сроки следующей встречи. 

      И эта встреча состоялась на региональном научно-методическом семинаре «Подходы к созданию современных учебно-методических комплектов», где были заслушаны доклады авторов-разработчиков существующих УМК, многие из которых были победителями конкурса учебников нового поколения, проводимого НФПК – Национальным фондом подготовки кадров – и Министерством образования РФ. 

     На семинаре были обсуждены подходы к разработке учебно-методических комплектов,  проанализирован существующий опыт по созданию УМК в разных предметных областях на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Были обозначены контексты изменения содержания образования, без учета которых невозможно разрабатывать современные УМК:  знания – ресурс, средство учебной деятельности, при разработке УМК обязателен учет образовательных результатов, деятельностных характеристик, компетентностей. 

     Был получен ответ на вопрос, почему для учителя может быть актуальным участие в создании учебно-методических комплектов. Разработка УМК – важное средство профессионального развития учителя. Педагог, войдя в авторский коллектив по созданию УМК, может оформить свой собственный опыт, предложить наработанный арсенал средств организации учебной деятельности и  тем самым преодолеть «отрыв» многих существующих УМК  от реальной педагогической практики.    

    По итогам семинара был издан научно-методический сборник «Подходы к созданию учебно-методических комплектов и материалов», который  помог многим учителям справиться с трудностями при определении концептуальных оснований своих методических разработок, при  разработке структуры  своих УМК. 

   УМК победителей областного конкурса были опубликованы. В рамках подготовки конкурса мы разработали методические рекомендации для участников. Одновременно появилась идея о проведении курсов повышения квалификации педагогов по программе «Современные учебно-методические комплекты и пособия». В декабре 2006 г. эта программа была успешно реализована. Во многом этому способствовало то обстоятельство, что образовательные учреждения, получившие субсидию в рамках Национального проекта «Образование», использовали государственную поддержку из федерального бюджета   в том числе и для повышения квалификации своих учителей.     
   Таким образом, областные  конкурсы и семинары наглядно демонстрируют,  что учителя стремятся к разработке авторских программ элективных курсов, методических пособий, дидактических материалов для учащихся. Создание программ и методических пособий – это средство профессионального развития учителя. Учитель всегда находится «внутри» школьной практики, поэтому он очень точно может определить запрос на необходимые материалы, разработать их,  апробировать, внести все необходимые коррективы. У каждого учителя имеется наработанный арсенал средств по организации учебной деятельности учащихся, этот арсенал шире и богаче предлагаемого современной дидактикой, учитель, предлагая этот арсенал средств,  преодолевает  «отрыв» многих существующих программ и  УМК  от реальной педагогической практики. При подготовке к конкурсу учитель получает квалифицированную методическую помощь, экспертную оценку УМК, обобщает собственный опыт, повышает квалификацию, т.е. делает еще один шаг в своем профессиональном развитии. 

