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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	02.03.2011 г. 
	                                         № 70
61


Томск

Об итогах областного этапа Всероссийского конкурса краеведческих 
исследовательских работ школьников «Россия моя – удивительный край»
Во исполнение приказа ОГУ РЦРО № 302 от 22.11.2010 г. был проведен областной этап Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских работ школьников «Россия моя – удивительный край». На конкурс представлено 22 работы из гг. Колпашево, Северска, Томска, Александровского, Верхнекетского, Зырянского, Каргасокского, Молчановского, Первомайского, Томского, Шегарского районов.
На основании протокола № 2 заседания оргкомитета конкурса от 30 декабря 2010 г.
п р и к а з ы в а ю:

1. Признать победителями областного этапа Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских работ школьников «Россия моя – удивительный край»
В номинации «Краеведческая исследовательская работа. Лучшие работы учащихся 5–8 классов»:
· Рыженко Олега, ученика 8 класса МОУ СОШ № 76 г. Северска, – Диплом I степени за краеведческую исследовательскую работу «Тайна восьмого измерения» http://school76.vseversk.ru/kraeved.doc;
· Бочарникову Елену, ученицу 8 класса МОУ «Березовская СОШ» Первомайского района, - Диплом II степени за краеведческую исследовательскую работу «Я подвиг воина прославил» http://per_bersohool.edu.tomsk.ru.
В номинации «Краеведческая исследовательская работа. Лучшие работы учащихся 9–11 классов»:
· Пономареву Веру, ученицу 11 класса, Коробкова Станислава, ученика 10 класса МОУ СОШ № 5 г. Колпашево, - Диплом I степени за краеведческую исследовательскую работу http://kolpschool5.edu.tomsk.ru«История исчезнувшего предприятия» ;
· Бичурину Анастасию, ученицу 9 класса МОУ СОШ № 84 г. Северска, - Диплом II степени за краеведческую исследовательскую работу «Восхождение к истокам» http://school84.vseversk.ru/index.html (от 21.12.2010г.);
· Бирюкову Елену, ученицу 9 класса МОУ «Зырянская СОШ», - Диплом III степени за краеведческую исследовательскую работу «Пельмени – традиционное блюдо сибирской кухни» http://zyr-zrschool2.edu.tomsk.ru/ucheniktvorch.htm;
· Айрапетян Диану, ученицу 10 класса Лицея ТГУ, Зайцеву Евгению, ученицу 10 класса МОУ «Академический лицей», - Диплом поощрительный за краеведческую исследовательскую работу «Томичи в Великой Отечественной войне» http://aclic.tomsk.ru/contest/.
В номинации «Экскурсия. Лучшие работы учащихся 5-7 классов»

· Аксиненко Алёну и Лобанову Татьяну, учениц 5 класса МОУ «Молчановская СОШ № 1», – Диплом II степени за экскурсию «Лен – спутник женской судьбы» http://mol_mlschool1.edu.tomsk.ru;
· Стукову Алину, Мухамадеева Романа, воспитанников МОУ ДОД «Копыловский подростковый клуб «Одиссей» Томского района, - Диплом III степени за экскурсию «Учителя-участники Великой Отечественной войны и те, кто учил детей в годы войны» http://kislovka-school.ucoz.ru/index/nashi_dostizhenija/0-88.
В номинации «Экскурсия. Лучшие работы учащихся 8-11 классов»

· Мирончик Алену, ученицу 8 класса МОУ «Мыльджинская ООШ имени В.Н. Ляшенко» Каргасокского района, - Диплом II степени за обзорную экскурсию по населенному пункту «Мой поселок Мыльджино» http://kar-milschool.edu.tomsk.ru/?ur=829;
· Чумакову Дарью, ученицу 8 класса МОУ СОШ № 87 г. Северска, - Диплом III степени за экскурсию «Прогулка по северскому зоопарку» http://school87.vseversk.ru.
2. Вручить дипломы за подготовку победителей областного этапа Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских работ школьников «Россия моя – удивительный край» следующим педагогам:
· Белохвостовой Вере Николаевне, учителю русского языка и литературы МОУ «Мыльджинская ООШ имени В.Н. Ляшенко» Каргасокского района;
· Вершининой Светлане Федоровне, директору Музея Томского района;
· Крылатовой Екатерине Федоровне, учителю истории и обществознания МОУ СОШ № 87 г. Северска; 

· Лееман Светлане Николаевне, учителю географии и экологии, руководителю школьного музея МОУ «Березовская СОШ» Первомайского района;
· Мельниковой Елене Леонидовне, учителю технологии МОУ «Зырянская СОШ»;
· Никиенко Александре Аркадьевне, руководителю музей «Истоки» МОУ СОШ № 84 г. Северска;
· Орловой Ольге Борисовне, учителю истории и немецкого языка МОУ «Молчановская СОШ № 1»;
· Разенковой Татьяне Петровне, учителю английского языка МОУ «Академический лицей» г. Томска;
· Щёголевой Елене Петровне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 5 г. Колпашево.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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