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Томск

Об итогах областного новогоднего конкурса любителей вязания
Во исполнение приказа ОГУ РЦРО № 298 от 22.11.2010 г. был проведен областной новогодний конкурс любителей вязания. На конкурс представлено 22 работы из гг. Асино, Северска, Томска, Александровского, Каргасокского, Парабельского, Тегульдетского районов.
На основании протокола № 2 заседания оргкомитета конкурса от 30 декабря 2010 г.
п р и к а з ы в а ю:

1. Признать победителями областного новогоднего конкурса любителей вязания в номинации «Белый кролик»
среди учащихся 2-4 классов:
· Кононову Елизавету, ученица 2 класса МОУ «Тымская ООШ» Каргасокского района, – Диплом I степени http://Kar_tmschool.edu.tomsk.ru/Творческие работы учащихся;
среди учащихся 5 - 8 классов:
·  Барановскую Жанну, ученицу 7 класса МОУ «Белоярская СОШ» Тегульдетского района района, - Диплом I степени http://belyarshcool@teguldet/tomsknet.ru; 
среди педагогов:
· Щепеткину Конкордию Матвеевну, учителя начальных классов МОУ «Мыльджинская ООШ им. В.Н. Ляшенко» Каргасокского района, - Диплом I степени http://kar-milschool.edu.tomsk.ru;
· Стукалову Людмилу Владимировну, учителя физической культуры МОУ «Нёготская ООШ» Каргасокского района, - Диплом II степени;
· Березову Екатерину Константиновну, педагога-психолога ОГОУ НПО «Профессиональное училище № 8» г. Асино, - Диплом III степени http://192.168.1.100
среди родителей:

· Хуторянскую Татьяну Борисовну, маму воспитанника старшей группы МУ ДОУ «ЦРР – ДС «Теремок» с. Александровское Александровского района, - Диплом I степени;
· Бикбаеву Наталью Геннадьевну, маму воспитанника подготовительной группы МУ ДОУ «ЦРР – ДС «Теремок» с. Александровское Александровского района, - Диплом II степени;
· Колмыкову Анфису Сергеевну, маму воспитанника старшей группы МУ ДОУ «ЦРР – ДС «Теремок» с. Александровское Александровского района, - Диплом III степени.
В номинации «Новогодние симпатии»

среди учащихся 5-8 классов:

· Халиулину Татьяну, ученицу 6 класса МОУ «Мыльджинская ООШ им. В.Н. Ляшенко» Каргасокского района, - Диплом I степени за работу «Снеговичок-ученичок» http://kar-milschool.edu.tomsk.ru;
· Мензилевскую Алену, ученицу 6 класса МОУ «Мыльджинская ООШ им. В.Н. Ляшенко» Каргасокского района, - Диплом II степени http://kar-milschool.edu.tomsk.ru;
· Барановскую Жанну, ученицу 7 класса МОУ «Белоярская СОШ» Тегульдетского района района, - Диплом III степени за работу «Пингвинчик» http://belyarshcool@teguldet/tomsknet.ru;
· Соловьеву Екатерину, ученицу 5 класса МОУ Гимназия № 56 г. Томска, - Диплом поощрительный http://gimn56.tsu.ru/index.php?page=15 

среди педагогов:

· Стукалову Людмилу Владимировну, учителя физической культуры МОУ «Нёготская ООШ» Каргасокского района, - Диплом I степени;
· Шаройко Марину Алексеевну, педагога дополнительного образования МОУ ДОД ДДТ с. Парабель, - Диплом II степени http://eduparabel.tom.ru;
· Корнилову Анну Владимировну, младшего воспитателя МДОУ «Детский сад ОВ № 48» г. Северска, - Диплом III степени.
2. Вручить дипломы за подготовку победителей областного новогоднего конкурса любителей вязания следующим педагогам:
· Белохвостовой Нине Петровне, учителю математики МОУ «Мыльджинская ООШ им. В.Н. Ляшенко» Каргасокского района;
· Гераймович Татьяне Николаевне, руководителю ОДО «Умелые руки» МОУ «Белоярская СОШ» Тегульдетского района;
· Тугундиной Светлане Владимировне, учителю начальных классов МОУ «Тымская ООШ» Каргасокского района;
· Щепеткиной Конкордии Матвеевне, учителю начальных классов МОУ «Мыльджинская ООШ им. В.Н. Ляшенко» Каргасокского района.
3. Вручить благодарственные письма 

· Войтенко Валентине Васильевне, заведующей МДОУ центр развития ребенка-детский сад «Теремок» с. Александровское Александровского района, за плодотворную работу с родителями;
· Самаровой Ларисе Ефимовне, директору МОУ «Мыльджинская ООШ им. В.Н. Ляшенко» Каргасокского района, за поддержку прикладного творчества учащихся и педагогов школы.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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