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Об итогах областного семинара-практикума

	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием

Томской области

Руководителям
образовательных учреждений

Учителям-логопедам, учителям-дефектологам, педагогам-психологам, 
воспитателям, музыкальным руководителям, инструкторам по физической культуре ДОУ Томской области.




Уважаемые коллеги!

Отдел управления человеческими ресурсами ОГКУ «РЦРО» 20 – 21 апреля 2011 года провёл областной семинар - практикум «Развитие эмоционально-волевой сферы и укрепление здоровья дошкольников через использование здоровьесберегающих технологий в условиях перехода на ФГОС».

Цель семинара – изучение психофизических особенностей дошкольников и системы психолого-педагогического сопровождения детей дошкольного возраста в рамках преемственности дошкольного и начального образования в условиях перехода на ФГОС.

В семинаре приняли участие 32 педагога из г. Томска (11 чел.), ЗАТО Северск (6 чел.), г. Кедровый (2 чел.), Бакчарского (3 чел.), Верхнекетского (1 чел.), Каргасокского (1 чел.), Кожевниковского (1 чел.), Кривошеинского (2 чел.), Томского (5 чел.) районов Томской области.

Активными участниками семинара были: старшие воспитатели (4 чел.), воспитатели (13 чел.), учителя-логопеды (1 чел.), педагоги-психологи (10 чел.), руководители изостудий (1 чел.), руководители физического воспитания (1 чел.), музыкальные руководители (1 чел.) ДОУ, педагоги дополнительного образования (1 чел.).

Они представляли образовательные учреждения: 

- МДОУ детские сады № 3, 15, 133; МДОУ детский сад КВ № 30; МДОУ ЦРР – детские сады № 59, 63; ДОУ СО РАН Детский сад № 81 г. Томск; 

- МДОУ Детский сад № 1 «Родничок» г. Кедровый;

- МДОУ детские сады № 1, 31, 47; МДОУ Детские сады КВ № 4, 6, 52 г. Северск;
- МОУ «Высокоярская СОШ» (группа дошкольного образования); МОУ Парбигская СОШ (дошкольное отделение) Бакчарский район;

- МАДОУ «Верхнекетский детский сад»; МДОУ Детский сад «Берёзка» с. Каргасок Каргасокский район; МДОУ «Берёзка» с. Кривошеино Кривошеинский район; МДОУ ЦРР – детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково Кожевниковский район; МДОУ Детский сад КВ д. Нелюбино Томский район; МДОУ Детский сад с. Рыбалово Томский район.
Семинар провели: Филимонова Елена Анатольевна, методист отдела управления человеческими ресурсами ОГКУ РЦРО, учитель-дефектолог, педагог-реабилитолог; Осипова Оксана Александровна, методист по детской психологии МУ ИМЦ, педагог-психолог; Унжакова Надежда Антоновна, педагог-психолог МДОУ детский сад № 76 г. Томск; Николаевская Наталья Валентиновна, старший воспитатель МДОУ детский сад № 31 г. Томск.


Участники семинара рассмотрели психофизические и психолого-педагогические особенности развития дошкольников; познакомились с типичными нарушениями эмоционально-волевой сферы детей дошкольного возраста (упрямство, капризность, негативизм, агрессия, инфантилизм, тревожность и др.); прошли тест на выявление уровня собственной тревожности; изучили игры для гиперактивных и агрессивных детей. Педагоги получили рекомендации по универсальной коррекции и компенсации эмоционально-волевых нарушений у инфантильных, агрессивных, тревожных детей, а также у детей с СДВГ, ЗПР, РДА; взяли презентационный материал преподавателя и список литературы, включающий 16 источников для изучения проблемы развития эмоционально-волевой сферы дошкольников.

В интерактивном режиме педагогам была представлена система психолого-педагогического сопровождения детей дошкольного возраста в рамках преемственности дошкольного и начального образования в условиях перехода на ФГОС. Педагоги приняли активное участие в обсуждении федеральных государственных требований к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования (ФГТ) и единых подходов к разработке Образовательных программ дошкольных образовательных учреждений. Они пришли к общему выводу, что в настоящее время приоритетом является обеспечение к концу дошкольного детства такого уровня развития каждого ребенка, который позволит ему быть успешным при обучении по программам начальной школы. 
Большое внимание было уделено на семинаре диагностике психологической готовности детей к школьному обучению, так как существующая система оценки сформированности качеств развития детей сегодня не позволяет реализовать положения, принятые в ФГТ и ФГОС. 

Во второй день занятий, сотрудники МДОУ детский сад № 31 представили опыт педагогической деятельности воспитателей, учителей-логопедов, музыкального руководителя, руководителя изостудии и провели открытые интегрированные занятия: «Здравствуй, Весна-красна!» (на развитие эмоционально-волевой сферы ребёнка посредством работы над интонационно-выразительными средствами языка и использования нетрадиционных техник изодеятельности), «Путешествие по сказке» (на развитие у детей дошкольного возраста эмоциональной сферы и языка чувств). Занятия со слушателями строились таким образом, чтобы педагоги осваивали здоровьесберегающие технологии не только теоретически, но и практически. Мастер-класс, проведённый руководителем изостудии МДОУ детский сад № 31 
позволил включить всех участников семинара в увлекательный процесс освоения нетрадиционных техник изодеятельности («пальчиковая палитра», «оттиск печатками», «кляксография (выдувание)», «монотипия», рисование «по мятой и мокрой бумаге»).

Участники семинара заслушали выступления работников ДОУ, представленные в Программе семинара, что позволило им углубить знания в комплексном развитии эмоционально-волевой сферы дошкольников средствами сказкотерапии, игротерапии, изотерапии.

При подведении итогов семинара анкетирование участников показало, что обучались ранее в ОГКУ РЦРО – 58%; не обучались ранее -38,7%; обучаются постоянно – 3,2%; 

Анкетирование выявило и такие данные, как
- содержание семинара «полностью» отвечает потребностям и интересам - 80,7% слушателей;

- оценивают организацию семинара «очень хорошо» - 80,7%; «хорошо» - 19,3%;
- считают «очень познавательными» и «познавательными» выступления преподавателей – 61,3% и 38,7%;

- занятия педагогов ДОУ признаны «очень хорошими» и «хорошими» - 67,7% и 32,3%;
- считают «очень полезными» и «полезными» для педагогической деятельности знания, полученные на семинаре – 64,5% и 35,5%;
- считают, что полученная на семинаре информация существенно облегчит подготовку к урокам и занятиям, позволит разнообразить их – 83,9%; «возможно» – 9,6% (3 чел.).

По мнению слушателей, семинар «Развитие эмоционально-волевой сферы и укрепление здоровья дошкольников через использование здоровьесберегающих технологий в условиях перехода на ФГОС» отличается особой актуальностью и значимостью. Полученные на семинаре знания, помогут работникам дошкольных учреждений всесторонне изучить развитие психики ребёнка и оказать грамотную психолого-педагогическую помощь всем дошкольникам. 
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