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Об итогах областного обучающего семинара

	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием

Томской области

Руководителям
образовательных учреждений

Учителям-дефектологам, учителям-логопедам, педагогам-психологам, 
олигофренопедагогам



Уважаемые коллеги!

Отдел управления человеческими ресурсами ОГКУ «РЦРО» 12 – 13 апреля 2011 года провёл областной обучающий семинар «Технология построения теоретико-педагогической модели инклюзивного образования в условиях образовательного учреждения».

Цель семинара - преодоление дефицита инклюзивной компетентности в образовательных учреждениях, актуализация проблемы инклюзивного образования на муниципальном, региональном и федеральном уровнях.
В семинаре приняли участие 28 педагогов из г. Томска (8 чел.), ЗАТО Северск (16 чел.), Бакчарского (2 чел.), Зырянского (2 чел.), Чаинского (1 чел.) районов Томской области.

Целевой аудиторией семинара были: учителя-дефектологи, учителя-логопеды, педагоги-психологи, методисты муниципальных методических служб, заместители директоров общеобразовательных и специальных (коррекционных) учреждений Томской области, работающие с детьми с ограниченными возможностями здоровья.
Активными участниками семинара были: ведущий специалист Управления образования администрации Зырянского района (1 чел.); заместители директоров ОУ (3 чел.); заместители заведующих (3 чел.); старшие воспитатели (4 чел.); учителя-дефектологи (2 чел.); педагоги-психологи (5 чел.); учителя-логопеды (5 чел.); воспитатели (5 чел.).
Они представляли образовательные учреждения: 
- МАДОУ детский сад № 13, МДОУ детские сады № 30, 133, МДОУ ЦРР – детский сад № 63 г. Томск; 
- МДОУ детские сады КВ № 4, 6, 30, 52 г. Северск; МДОУ детские сады ОВ № 31, 54 г. Северск; МДОУ детские сады № 11, 47 г. Северск;

- МДОУ ЦРР - детские сады № 57 «Росинка», № 59, 60 г. Северск;
- МОУ СОШ № 83, 196 г. Северск.

- МОУ «Зырянская СОШ» Зырянский район; Подгорнская СОШ Чаинский район; МОУ «Парбигская СОШ Бакчарский район.
Семинар провели: Мёдова Наталья Анатольевна, учитель-дефектолог ТОГОУ школа-интернат № 33 г. Томска, автор теоретико-педагогической модели инклюзивного образования в условиях образовательного учреждения, и Филимонова Елена Анатольевна, методист отдела управления человеческими ресурсами ОГКУ РЦРО, учитель-дефектолог, педагог-реабилитолог.


Участники семинара рассмотрели клинико-физиологические и психолого-педагогические особенности развития детей с ограниченными возможностями здоровья; познакомились с дидактическим материалом для коррекции нарушений восприятия, внимания, речи, мелкой моторики, памяти, эмоций у детей с ОВЗ; посмотрели видеоролик «Дети с ранним детским аутизмом» и проанализировали главные признаки РДА. Педагоги получили рекомендации по универсальной коррекции и компенсации психофизических нарушений у детей-логопатов, у детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, с задержкой психического развития и умственной отсталостью.

Педагоги ознакомились с концептуальной базой инклюзивного образования, историческими аспектами становления инклюзивного образования в России и за рубежом; рассмотрели историю инклюзивных школ (кейс-стади школ № 5 г. Архангельск, № 27 г. Ереван, № 1961 г. Москва, № 11 г. Новокуйбышевск и др.).
Занятия строились таким образом, чтобы все специалисты получили представления о существующих моделях инклюзивного образования. Педагоги работали в группах, проектировали и создавали собственные модели инклюзивного обучения детей с ОВЗ, определяли направления, этапы деятельности специальных педагогов и перспективы развития инклюзивной модели в современных условиях. 

При подведении итогов семинара анкетирование участников показало, что обучались ранее в ОГКУ РЦРО – 70,3%; не обучались ранее - 26 %; в будущем хотят посетить семинары и курсы РЦРО – 96,5%. 

Анкетирование выявило и такие данные, как
- содержание семинара «полностью» отвечает потребностям и интересам 72 % слушателей;

- оценивают организацию семинара «очень хорошо» - 71,4 %; «хорошо» - 29,6%;
- считают «очень интересными» и «интересными» выступления преподавателей – 81,5% и 18,5%;

- считают «очень полезными» для педагогической деятельности знания, полученные на семинаре – 60,7%; «полезными» – 32,1%;
- считают, что полученная на семинаре информация существенно облегчит подготовку к урокам и занятиям, позволит разнообразить их – 70,3%; «возможно» – 3,7% (1 чел.).


По мнению слушателей, благодаря использованию интерактивных методик и созданию благоприятных условий для познавательной и исследовательской деятельности, семинар «Технология построения теоретико-педагогической модели инклюзивного образования в условиях образовательного учреждения» прошёл эффективно и продуктивно. Педагоги усвоили классификацию детей с ОВЗ; овладели инструментарием построения универсальной модели инклюзивного образования в условиях их образовательного учреждения.
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