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Существовала некогда пословица, 
Что дети не живут, а жить готовятся. 
Но вряд ли в жизни пригодится тот, 
Кто, жить, готовясь, в детстве не живет. 
С.Я. Маршак
Ученые доказали, что абсолютно каждый ребенок, появившийся на свет без патологических отклонений, обладает огромным потенциалом.

Задача педагога – помочь ребенку раскрыть свои способности, направить его энергию на создание, а не на разрушение. Еще очень важно создать условия, в которых ребенку будет комфортно, в которых способности превратятся в талант.

Для социализации подростов важно применять свои знания и умения на практике, убедиться самому и показать другим свои возможности и таланты. Открытые образовательные события, реализующиеся в Томской области в рамках проектов гражданского образования, проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» – это именно та возможность, которая позволяет школьникам получить новые компетентности и применить их на практике.
Деловые игры, тренинги, семинары, компетентностные и бизнес олимпиады, конкурсы проектов и творческих работа – важная составляющая нашей новой школы.

Пробуя свои силы в роли лидера или журналиста, пресс-секретаря или сетевого администратора, участники событий не боятся поражения…ведь это только игра… Но именно игровые технологии дают возможность не только понять суть процесса, но и проанализировать успехи и промахи, научиться на своих собственных ошибках, чтобы не повторить их в реальности.

Хочется поблагодарить организаторов и методистов, которые организовали фестиваль «Новый потенциал» и «Цифровой бум». Это те событие, о которых можно сказать: «Учимся здесь и сейчас, проживаем ситуации успеха и неудачи, анализируем свои действия и работу команды, достигаем цели и получаем результат». На мой взгляд, интерактивная технология обучения – это одна из самых эффективных. И подростки, и взрослые, действуя, знакомятся с «законом локтя». «Чувство Команды — это «Чувство локтя». Но локоть может, как поддерживать, так и отталкивать. Мы сами выбираем то, что чувствуем в команде. Просто МЫ сами создаем это!

А хочешь...я Тебе открою Тайну...
Один такой малюсенький секрет...
Знай...люди не встречаются случайно....
Случайностей, поверь мне, в жизни нет...

Ничего случайного в жизни не бывает. В условиях становления гражданского общества и правового государства необходимо осуществлять воспитание принципиально нового, демократического типа личности, способной к инновациям, к управлению собственной жизнью и деятельностью, делами общества, готовой рассчитывать на собственные силы, собственным трудом обеспечивать свою материальную независимость. В формирование такой гражданской личности, сочетающей в себе развитую нравственную, правовую и политическую культуру, ощутимый вклад должны внести современные образовательные технологии.
Развитие личности  идет не только на учебном занятии, но и в игре, в проектной и творческой деятельности, поэтому задача педагогов состоит в том, чтобы обеспечить включение каждого ребенка в разные виды интерактивной деятельности. Правильно выбранная цель определяет отбор методов и форм организации учебно-познавательной деятельности учащихся…

Вспомним, что говорил король одной планеты в сказке Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц»: «Если я повелю своему генералу обернуться морской чайкой, и если генерал не выполнит приказа, это будет его вина, а не моя» Что могут означать для нас эти слова?

По существу в них заключено одно из важнейших правил успешного учения: ставьте перед собой и перед теми, кого учите реальные цели, и вы достигните желаемых результатов.

Уважаемые коллеги, мы с вами делаем погоду в образовании. Так давайте делать ее разумно, качественно, и, по возможности, солнечно. И давайте делать только хорошую погоду! 

С надеждой на дальнейшее сотрудничество с Региональным центром развития образования в рамках реализации молодёжных проектов, Войтеховская Л.Ю.
