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Об итогах обучающего семинара-практикума для учителей химии и биологии образовательных учреждений Томской области

	


В целях освоения современных тенденций в области преподавания химии и биологии в образовательных учреждениях на основе компетентностного подхода, а также более качественной подготовки выпускников к поступлению в образовательные учреждения на медико-биологические и химические специальности с 31 марта по 3 апреля 2011 года, в ОГКУ «РЦРО» прошел областной обучающий семинар-практикум для учителей химии и биологии образовательных учреждений Томской области. Семинар провели преподаватели кафедры биохимии и молекулярной биологии и кафедры химии Сибирского государственного медицинского университета:
· Климентьева Т.К., кандидат биологических наук, доцент кафедры биохимии и молекулярной биологии СибГМУ;


· Зейле Л.А., кандидат химических наук, доцент кафедры химии СибГМУ; 

· Ковалев Е.В., методист отдела управления человеческими ресурсами ОГКУ «РЦРО».


В семинаре приняли участие учителя химии и биологии, преподаватели генетики из г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского и Зырянского районов Томской области.

На семинаре были рассмотрены актуальные вопросы современной молекулярной биологии. Педагоги познакомились с современными тенденциями в области изучения реакций матричного синтеза белка, структуры молекул ДНК и РНК.

Педагоги получили возможность сформировать современные представления о сущности процессов репликации, транскрипции и трансляции. 
Особая ценность практических занятий заключалась в возможности на собственном опыте познакомиться с заданиями различного уровня сложности, которые предлагаются выпускникам образовательных учреждений при выполнении олимпиадных и экзаменационных заданий при поступлении на медико-биологические и химические специальности.    

По мнению слушателей, благодаря использованию активных и интерактивных методик два дня интенсивной работы прошли очень продуктивно. Многие педагоги выразили заинтересованность во внедрении полученных знаний и навыков в педагогическую практику. В заключение педагоги отметили необходимость проведения подобных семинаров для учителей химии и биологии. 
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