ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении V международной научно – практической конференции «Уроки истории. Первая и Вторая мировые войны, история России и Мира 19 – 21 веков – фундаментальные и прикладные исследования»

23-24 июня 2011 г. в Санкт-Петербурге будет проведена V Международная научно-практическая конференция «Уроки истории. Первая и Вторая мировые войны, история России и мира 19-21 веков – фундаментальные и прикладные исследования».

Цель Конференции: 

- провести комплексный научный анализ исторических и геополитических событий в 19 – 21 веках;

- исследовать влияние исторических и геополитических событий 19 – 21 веков на современность и на будущую историю мира.


Участниками Конференции могут быть учителя истории, обществознания и литературы из образовательных учреждений всех типов Томской области.

На Конференции предлагается рассмотреть и обсудить следующие вопросы:
1. Исторический и геополитический анализ событий в России и в мире в 19 веке и в первой трети 20 века и их влияние на историю России и мира в 20-21 веках;

2. Исторический и геополитический анализ событий накануне Второй мировой войны (ВМВ) и Великой Отечественной войны (ВОВ):
· Анализ внутрисоюзных и международных событий накануне войны; 
· Анализ процессов предвоенного государственного, промышленного, военного и сельскохозяйственного строительства; 
· Проблемы подготовки промышленности и советской армии в предвоенные годы; 
· Внутриполитическая и международная обстановка накануне ВМВ; 
· Анализ технологии подготовки и провоцирования начала войн, на примере ВМВ;
3. Исторический и геополитический анализ событий периодов ВМВ и ВОВ;
· Военные и политические события на территориях СССР, Западной Европы, на море и на других театрах военных действий; 
· Передислокация и перевод промышленных предприятий на производство военной продукции в период ведения боевых действий, режим мобилизационной экономики; 
· Создание и функционирование партизанского движения, и его вклад в победу СССР над Германией. Методы антипартизанской (антитеррористической) борьбы фашистской Германии на оккупированных территориях; 
· Внутрисоюзные и международные события в период и после завершения ВОВ и их геополитические последствия; 
· Битва под Москвой, окружение немцев под Сталинградом, Курская дуга и другие победы советской армии. Их роль в победе во ВМВ над Германией и её союзниками; 
· Блокада, голод, прорыв и ликвидация блокады Ленинграда; 
· Атомная бомбардировка авиацией США японских городов Хиросимы и Нагасаки, их функциональное назначение. 
· Создание НАТО в 1949 году и провоцирование Соединенными Штатами Америки начала “холодной войны”. Формирование в США идеологии мирового господства и нового миропорядка под прицелом сшатовских военных баз как продолжение глобальной политики нацистской Германии; 
· Потери гражданских и военных лиц, подсчет экономического ущерба, нанесенного Германией и её союзниками Советскому Союзу и другим жертвам их агрессии; 
· Патриотизм и героизм советского народа и Красной армии – основа победы СССР во Второй мировой войне над фашистской Германией и её союзниками; 
· Вклад высокотехнологической промышленности, высокотехнологического оружия и высокого уровня фундаментальных и прикладных исследований в победу СССР во Второй мировой войне; 
· Функциональное назначение Второй мировой войны – геополитический анализ;
4. Исторический и геополитический анализ процессов послевоенного устройства Мира:
· Послевоенные военно-политические доктрины США о превентивной атомной бомбардировке советских городов и развязывание глобальной “холодной войны"; 
· Создание оккупационных военных баз США в Европе и Азии - строительство глобального фашизма, нацизма и однополярного мира; 
· Анализ причинно-следственных связей, геополитических и международных аспектов создания ООН, НАТО и, как следствие, Варшавского договора (1955 год) и других международных организаций после Второй мировой войны; 
· Ялтинское, Хельсинское и другие международные соглашения и договора послевоенного мироустройства и проблемы их выполнения;
5. Фальсификация истории и результатов Второй мировой войны – один из методов продолжения ведения холодной войны, управления историческими процессами и нового передела мира;

6. Внутрисоюзные и Международные события в 1985-2011 годах:
· Уничтожение СССР и нарушение мирового баланса сил; 
· Проблемы и перспективы восстановления многополярного мира, как мира без войн и региональных военных конфликтов; 
· Проблемы легитимности процессов приватизации и оценка нанесенного приватизацией экономического ущерба России и гражданам России; 
· Война Грузии против Южной Осетии и Абхазии в августе 2008 года - продолжение реализации агрессии НАТО и Евросоюза по отношению к СНГ; 
· Нацизм, фашизм, расизм и геноцид Западной цивилизации в 19-21 веках. Генезис и морфология, исторический, геополитический и юридический анализ; 
· Разделение должностей Президента и Главнокомандующего как механизм профилактики фашизма и коллаборационизма руководителей высших органов власти, механизм демократизации и укрепления безопасности государства. Плюсы и минусы; 
· Идеология победы, сохранение истории совместных побед – основа современной государственной политики России и других стран СНГ; 
· Ускорение интеграции стран СНГ с учетом технологии широкомасштабной интеграции стран Евросоюза; 
· Развитие СНГ и интеграционные процессы Содружества на основе строительства единой высокотехнологической инновационной промышленности, единых финансовой, таможенной и оборонной систем, единой и взаимно интегрированной системы образовательных и научных организаций;
7. Геополитический и исторический анализ революций и борьбы общества с властью за свои права в Египте, Тунисе, Ливии и в других странах Средиземноморья и мира в 2011 году и в предыдущие годы 20-21 веков. Фундаментальные и прикладные исследования.


Материалы Конференции будут опубликованы в рецензируемом Сборнике статей Конференции. Конференция предполагает две формы участия: очное и заочное, с публикацией материалов в Сборнике статей Конференции.

Более подробную информацию о сроках регистрации и предоставлении докладов и статей на Конференцию, координаты для связи Вы сможете найти на сайте geohist.org.

Работы, опубликованные в материалах международных и общероссийских конференций, зачитываются ВАК РФ при защите диссертаций
Оргкомитет Конференции
г. Санкт - Петербург
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