Пути и риски эффективного развития современного школьного образования 
Значение череды процессов, направленных сегодня на качественное изменение российского образования, сложно переоценить. Огромные ресурсы, инвестиции в образование по различным направлениям – это не политический реверанс перед учителями и школами, это понимание экономических, социальных, а в сущности общецивилизационных рисков и их последствий, способных крайне негативно отразиться на развитии современного общества, живущего сегодня в совершенно ином информационном и жизненном пространстве. Стремительно растущий разрыв между новыми условиями жизни человека и его способностью осмыслить эти изменения и тем более им соответствовать является основной проблемой общества и главной задачей современного образования, способного эволюционным путем уменьшить этот опасный разрыв и привести в гармоничное соответствие бытие и сознание современного человека.

Последовательная государственная политика, направленная не только на развитие экономического ресурса страны, но прежде всего на развитие человеческого ресурса как основного фактора стабильности и гаранта сохранения и процветания страны не только своевременна, но и высоконравственна перед настоящим и будущим своего народа. Сделано уже немало, затрачено ещё больше, …и  положительные результаты есть, но проблема в том, насколько способны мы их увидеть и ими воспользоваться.

Как определить наиболее перспективные проекты, чтобы финансовые вливания, моральная поддержка и поощрение проросли необходимыми для общества результатами? Оказалось, что это ещё более сложная задача. Это как в сказке о Золушке: … желающих надеть хрустальную туфельку много, но принцу нужна только одна, внешне не очень нарядная, но для королевства самая лучшая. Что мешает найти Золушку? Мешает одно - инерционное мышление общественного сознания, движущегося по уложенным в массовое сознание штампам. Мешают стереотипы. Именно на некоторых из них я сегодня и хотел бы остановиться. 

Итак, стереотип первый – «Школа – это классно-урочная система…»


Великий Ян Амос Каменский и не подозревал, что его «Великая дидактика» станет чем-то вроде Библии, Корана или Талмуда для образования. Если бы он только мог предположить, что всё то, что он как учитель изречёт, превратится в Вечную модель школы, он, без сомнения, испугался бы, так как эффективная система образования не может быть застывшей до состояния замёрзшего на века в вечной мерзлоте мамонта. И действительно современное образование, тяжело выходящее сегодня из состояния анабиоза, ещё не способно учителя, встроенного в этот отлаженный, но старый часовой механизм, заставить эффективно отсчитывать стремительное время третьего тысячелетия. К тому же эти педагогические часы либо стоят, либо в лучшем случае отстают. 

В эпоху, когда носителей знаний было мало, данная система помогла появиться в обществе новому социальному классу учителей как единственному системному источнику носителей развивающей информации. Современное же поколение, живущее в огромном информационном поле знаний, требует от учителя уже не столько развивающей информации, которой у неё много, сколько её осмысления, и развивающего мировоззрения. Важно понять, что сегодня классно-урочная система передачи знаний, когда современная цивилизация уже живёт на границе зарождения искусственного интеллекта, не только малоэффективна и архаична, она ещё и вредна, как избыточная пища для уже полного желудка. Её незаменимость и неизменность можно объяснить либо её высокой образовательной эффективностью, чему сложно найти абсолютные подтверждения, вглядываясь в изъяны современного человека, либо стереотипом мышления. Возможно ли отправить эту систему на свалку педагогической истории? Возможно, но не нужно! Важно её изменить. Из неё уже уходит эффективное информационное пространство и этот диалектический процесс очень важно не упустить. Нужно вывести из классно-урочной системы элементарные знания, в цифровое, возможно, дистантное пространство и ввести туда Нового учителя, но уже как носителя ценностей, как персонально-образовательных, так и ценностно-мировоззренческих.
Только тогда возможна эффективная реакция системы образования на все те совершаемые с ней действия, действительно нужные, но порой малоэффективные.

Стереотип второй – «Мы уверены, что знаем, какие уроки в школе главные…»

Глобальная проблема современного образования - это несоответствие существующих приоритетов образования или так называемых основных уроков неизменным приоритетам самой человеческой жизни. Что собой представляет сегодня рейтинг учебных предметов в школе. Он выглядит примерно так: вначале точные науки, затем гуманитарные, после уроки естественнонаучного цикла, и замыкать список будут физкультура, труд, музыка и так называемое рисование. В самой же реальной жизни человека его жизненные приоритеты расставлены в совершенно ином порядке. Так было, есть и будет всегда! На первом и безусловном месте – стремление к красоте как постоянное желание сделать свою жизнь лучше, начиная от утреннего туалета, домашней обстановки до улучшения мира, в котором он живет. Стремление сделать жизнь своего народа красивой во всех её проявлениях всегда являлось и является главной ценностью любого государства и в целом цивилизации. Это так в жизни, а в школе эта одна из важнейших для человека областей, формирующих созидательную личность и развивающих творческое, образное и абстрактное мышление, кстати, являющееся сильнейшим ресурсом интеллектуального развития, практически отсутствует. 

Далее следует не менее значимая - эмоциональная часть жизни человека, позволяющая ему общаться, читать, разговаривать, наслаждаться музыкой, звуками мира, в чем системно ему помогают предметы гуманитарного цикла. И только затем вступают уверенной поступью в его жизнь знания, необходимые для создания жизненных удобств, призванные обслуживать его стремления к созиданию, во имя красоты мира, для его эмоциональной гармонии, уложенные сегодня в точные науки, которые незаметно, но уверенно, как и случается с обслуживающим персоналом, стали главным в учебном процессе. Парадокс эффекта доминирования в образовании, вторичного над первичным, - это серьезнейшая проблема общественного сознания. Его решение позволит вывести современное образование на новый творческий уровень во всех образовательных областях, но уже в другом качественном состоянии развития личности, особенно это актуально сегодня для предметов физико-математического цикла, переживающих сложные процессы падения качества обучения, несмотря на механическое увеличение почасовой учебной нагрузки. 

В Губернаторском Светленском лицее все годы рейтинг учебных переметов возглавляют предметы художественно-эстетического цикла, затем идут гуманитарные и только после этого точные науки. Достигнут естественный, но для общественного сознания парадоксальный эффект – качество образования, измеряемое по основным учебным предметам, в лицее гораздо выше, чем в традиционной школе как по результатам итоговых аттестаций, так и по ЕГЭ.

Стереотип третий – «Нет пророка в своём Отечестве…»

Стереотип короткий и древний, как библейская истина, но только печально, что он распространяется не только на взрослых, но и на наших детей. В этом нет вины учителей, которым действительно порой сложно разглядеть сидящего в классе юного Ломоносова, Моцарта или Маркеса. Это проблема системы, нацеленной не на них, а на всеобщее среднее образование, …среднее во всём. 
Последовательная, если не сказать настойчиво последовательная, постановка новых задач перед всей системой образования совершенно понятна. Она исходит из проблем, которые непрерывной чередой в эпоху невероятных открытий возникают в жизни современного общества, которое остро нуждается  в создании эффективной экономики, появлении эффективного и конкурентно-способного производства, развитии сильного и стабильного государства. Но их решение возможно только при появлении нового созидающего человека. 
Проблема образования в том, что оно не столько ориентировано на результат, сколько на промежуточные итоги. Ему периодически срочно нужен либо стебель, либо листочек, но так не бывает, цветок не растёт частями, и если над ним экспериментировать, то он не распустится, а завянет, а то и вовсе не вырастет. На фоне отсутствия эффективной универсальной модели школы общество вынуждено шарахаться из стороны в сторону, и чтобы не шарахаться от самого этого слова, заменило его  словом «приоритет». Вот и реализуем приоритеты то здоровья, то религии, то физики с математикой. События на Манежной площади показали, как хрупка граница стабильности в современном обществе, и я не удивлюсь, если завтра появятся новые задачи. Вот так постоянно и решаем, чему учить и сколько, вместо того, чтобы понять, зачем и как? Нужна модель школы, позволяющая давать стабильно качественный результат по всем направлениям обучения и открывающая возможность произрастания из этой благодатной почвы новых индивидуально ярких эффектов, того, что мы называем талантом и одарённостью. 
Именно эти задачи лежат в основе многолетней деятельности лицея, в центре которого находится создание педагогической модели формирования и развития нового человека, представителя нового созидательного поколения нашего общества с выявлением его скрытых ресурсов развития и способностей. Именно поэтому мы сегодня в лицее можем эффективно реализовать различные частные задачи, которые ставятся перед нами. Почему я говорю, частные задачи, потому что наша модель позволяет их решать, не производя внутри коренных структурных изменений и переворотов. Все модули интеллектуального и творческого развития в ней качественно заложены. Проблемы естественнонаучного образования, о которой сегодня так много говорят, в лицее не существует, так как она уже на протяжении многих лет качественно решается. И решается не механическим путем увеличения почасовой нагрузки с созданием однобокого обучения, больше похожего на кружки юных математиков, физиков или химиков, а путём принципиального изменения содержания образования, качественно уравновесив его предметами творческого цикла. Механический подход в достижении точечного качества обучения за счёт увеличения количества часов исторически трухляв и малоэффективен. Это то же самое, что нести коромысло с ведрами, одно из которых наполнено до краев, а другое полупустое. И главное, сколько в полное ведро не доливай, больше не становится, а нести неудобно.


Многоуровневая модель обучения в лицее позволила не зависеть учебному процессу от недостатка образовательных часов на получение результата в той или иной образовательной области. Надежно обеспечивая необходимыми навыками, знаниями и ценностями во всех образовательных областях всех учащихся, при этом от уровня к уровню в зависимости от степени увлечения, желания учащегося и его одаренности модель обеспечивает системные условия для индивидуального и глубокого погружения в выбранную образовательную область. Эта модель позволяет не только максимально реализовываться способностям каждого ученика, но также создает условия для системного развития одаренных детей. Если в лицее и существуют проблемы, то это проблемы внешнего восприятия и штампов, порой воспринимающих лицей как школу либо с особой спецификой, либо с художественно-эстетическим уклоном, - естественно, это не так, это такое очень поверхностное восприятие издалека, лицей - это школа творцов, и всякая школа должна быть если не такой, то подобной. 
В лицее открыты и развиваются научные лаборатории и творческие мастерские. Названия лабораторий уже сами по себе определяют как профессиональную область интересов, так и актуальность научного поиска, например, лаборатория поиска новых источников энергии или лаборатория изучения ресурсов долголетия. Гармоничное сочетание развития творческих способностей и формирование научного мировоззрения – обязательное условие в работе с детьми. 
В лицее нет проблемы доступности элитного образования, также как и нет платных услуг, ни в какой форме, при этом все учащиеся получают абсолютно бесплатное образование в полном объеме в рамках государственного финансирования. Школа полного дня, о которой сейчас только начинают говорить, системно была введена в лицее 15 лет назад в виде модели многоуровнего обучения творческой деятельности, поглотив при этом сопутствующие проблемы доступности дополнительного образования. Доступность самого обучения в лицее не ограничивается пределами области, на сегодняшний день в интернатском отделении лицея обучаются дети не только из Томской области, но уже и из других регионов. 
Заканчивая своё выступление, хочу сказать, что государству, обществу, ведомству важно понять, что школе нужна свобода, какой бы порой она не казалась слабой и несамостоятельной. Школа состоятельна к самостоятельности, к развитию, школе необходимо предоставить истинную свободу для созидания и развития, ту свободу, которую желают и могут регулировать сами учителя и ученики, ощущая своё счастливое настоящее и видя перед собой своё светлое будущее!
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