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Об итогах проведения областного семинара 

«Уроки Второй мировой войны и Холокоста»
21-22 апреля 2011 года состоялся областной семинар «Уроки Второй мировой войны и Холокоста», проведенный ОГКУ «Региональный центр развития образования» совместно с Центром и Фондом «Холокост» (г. Москва). 
В семинаре приняли участие: директора и заместители директоров школ по воспитательной работе; учителя истории, обществознания, русского языка и литературы, представители Регионального центра развития образования, Благотворительного международного фонда Эвен-Эзер, лицея «Ор-Авиер» при синагоге, студенты – всего 34 человека из г. Томска, Новосибирска, ЗАТО Северск, Томского и Асиновского районов Томской области.
Семинар открыл советник Губернатора Томской области по работе со СМИ и общественными организациями С.И. Никифоров. С приветственным словом к участникам семинара обратился раввин Леви Каминецкий. Представитель Главного раввина России в Томске в своем выступлении обозначил религиозный взгляд на проблему Холокоста.  С большим вниманием был заслушан доклад руководителя отделения международных отношений исторического факультета Томского государственного университета С.В. Вольфсона «Уроки Холокоста спустя 65 лет». В своем эмоциональном выступлении ведущий востоковед подчеркнул, что в сегодняшней общемировой политической ситуации особенно необходимо знать и помнить историю Холокоста и консолидировать усилия по предотвращению геноцида разных народов. 

Глубокий интерес всех присутствующих вызвала лекция сопредседателя НПЦ «Холокост» (Москва), профессора И.А. Альтмана, посвященная истории Холокоста в контексте Второй мировой войны. Известный отечественный историк, исследователь Холокоста   обосновал причины, породившие трагедию еврейского народа и жестокого преступления перед человечеством.  
 Опыт сотрудничества ОГКУ «РЦРО» с Центром и Фондом «Холокост» представила в своем выступлении начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием Н.В. Харина.  
Вопросы  межнациональных отношений, проблемы предотвращения ксенофобии на территории Томской области освещались в докладе старшего научного сотрудника ОГКУ «РЦРО», к.п.н. О.В. Горских, представившей областную программу «Развитие этнокультурного образования в Томской области».  
В рамках семинара были рассмотрены новые подходы в изучении истории Холокоста в контексте истории Второй мировой войны, вопросы противодействия ксенофобии и экстремизму в России, вопросы воспитания толерантного сознания в современном мире; были представлены образовательные проекты Центра «Холокост». 
С презентацией новых книг и учебных пособий по теме Холокоста выступила главный редактор издательства «Русское слово» М.И. Лобзина. 
Организаторы семинара провели два круглых стола: «Организация собирания, изучения и использования  документов по истории Великой Отечественной войны и Холокоста в школе» и «Из опыта преподавания истории Холокоста в Российской Федерации», модераторами которых выступали  И.А. Альтман и М.И. Лобзина.
На заседаниях круглого стола рассматривались теоретические и методические аспекты преподавания темы Холокоста в школе и вузе. Участники дискуссии обсуждали возможности выработки новых подходов в изучении истории Холокоста в контексте Второй мировой войны; происходил обмен опытом в области методических разработок и образовательной практики.


Результаты проведенного анкетирования участников семинара свидетельствуют об актуальности предложенной организаторами темы семинара, желании слушателей после семинара продолжить работу по теме Холокоста, участвовать в программах Центра «Холокост», использовать  в работе предложенные методические пособия и издания, а также  получать новую литературу по данной проблематике.

По вопросам сотрудничества с Центром и Фондом «Холокост»  обращаться в ОГКУ «РЦРО». 
Контактные лица: Харина Наталья Васильевна, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГКУ «РЦРО», тел. 8 (3822) 51-56-66; 
Горских Ольга Владимировна, старший научный сотрудник  отдела сопровождения проектов ОГКУ «РЦРО», тел. 8 (3822) 51-53-26.
Начальник Департамента 
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