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Об итогах проведения Фестиваля школ Томской 

области «Школа РОСТа.Ru: время + пространство”

 ОГКУ «Региональный центр развития образования» и МОУ «СОШ №33» г. Томска 14 мая 2011 года на базе МОУ «СОШ № 33» г. Томска провели Фестиваль школ Томской области «Школа РОСТа.Ru: время + пространство» для участников проекта «Школа РОСТа» и «Школа РОСТа-2».

Задачи Фестиваля – организовать обмен опытом по реализации социальных проектов участников «Школы РОСТа», способствовать выстраиванию сетевого взаимодействия между школами Томской области.

Участниками Фестиваля стали около 80 обучающихся и педагогов общеобразовательных учреждений г. Томска, ЗАТО Северск, Бакчарского, Молчановского и Томского районов области. В рамках Фестиваля проведен очный этап конкурса молодежных социальных проектов 2011 года – творческая презентация реализованных проектов. По итогам заочной экспертизы, на очный этап конкурса экспертами приглашены 11 проектных групп:
·  МОУ «Белоярская СОШ №1» Верхнекетского района (проект «День начинается с радости»);
· МОУ «СОШ № 33» г. Томска (проект «От всей души»);
· МОУ «СОШ № 37» г. Томска (проект «Обыкновенное чудо»); 
· МОУ «СОШ № 37» г. Томска (проект «Мы россияне»);

· МОУ «Кафтанчиковская СОШ» Томского района (проект «Шире круг»);
· МОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района (проект «Знай и соблюдай»);
· МОУ « Заозерная СОШ № 16» г. Томска (проект «Доска почета»); 
· МОУ «Заозерная СОШ № 16» г. Томска (проект «Обыкновенное чудо»);
· МОУ «СОШ № 47» г. Томска (проект «Путь к милосердию»);
· МОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск (проект «Друзья природы»);
· МОУ «Синеутесовская СОШ» Томского района (проект «Радужная остановка»).

Диплом лауреата I степени конкурса молодежных социальных проектов вручен проектной группе МОУ «Синеутесовская СОШ» Томского района, дипломы лауреатов II степени получили команды школьников и педагогов МОУ «СОШ № 37» г. Томска (проект «Мы россияне») и МОУ «Заозерная СОШ № 16» г. Томска (проект «Доска почета»); лауреатами третьей степени признаны сразу три проектных группы: МОУ «Бакчарской СОШ» Бакчарского района, МОУ «СОШ № 33» г. Томска и МОУ «Заозерная СОШ № 16» г. Томска (проект «Обыкновенное чудо»). Приз зрительских симпатий по итогам тайного голосования участников Фестиваля завоевала проектная группа МОУ «СОШ № 47» г. Томска, эмоциональное выступление которой не оставило никого равнодушным.
Мастер-классы, проведенные на Фестивале, позволили школьникам и педагогам продемонстрировать навыки проектной деятельности, командообразования, взаимодействия с партнерами. В программе Фестиваля были также организованы творческие мастерские, в ходе которых школьники и взрослые могли свободно пообщаться; получить уроки игры на гитаре и попеть песни под музыкальное сопровождение; узнать о древнем искусстве складывания фигурок из бумаги – оригами – и сделать свою необычную фигурку; попробовать себя в киригами; узнать о технике «Декупаж» и изготовить фантазийные вещи, владея новой техникой; научиться основным движениям современных танцев; сделать куклу-оберег. 
Незабываемые впечатления получили присутствующие на Фестивале от номеров художественной самодеятельности принимающей стороны – Лоскутовской школы № 33.
 По итогам работы пресс-центром Фестиваля, в состав которого вошли представители школьных СМИ, выпущена газета «Фестиваль.ru», в которой отражены все события  Фестиваля, а также деятельность школьных команд по реализации социальных проектов.
Фестиваль завершился совместным проектом всех участников события – торжественной закладкой Аллеи Школы РОСТа в Томской области. Двенадцать молодых сосенок по количеству школ- участников проекта, появившихся на территории школы № 33, станут символом совместной деятельности школ по социальному проектированию и взаимодействию с местным сообществом, а также символом межрегионального сотрудничества ОГКУ «Региональный центр развития образования» и базовых учреждений РЦРО с межрегиональными партнерами (КРМОО Центр «Сотрудничество» (г. Красноярск).
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