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Уважаемые коллеги!
ОГКУ РЦРО поздравляет резидента Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» Александра Воронина, ученика Северского физико-математического лицея, с бронзовой медалью VII Международной Олимпиады по основам наук!
VII Международная Олимпиада по основам наук состоялась с 25 октября 2010 по 16 апреля 2011 года. Учредителем VII Международной Олимпиады является Автономная некоммерческая организация "Дом Учителя Уральского федерального округа" города Екатеринбурга.
В Олимпиаде принимали участие учащиеся 5-10 классов общеобразовательных учреждений всех видов и типов, а также учреждений начального и среднего профессионального образования, находящихся на территории Белоруссии, Германии, Казахстана, Российской Федерации, Таджикистана, Турции, Украины, Чехии.  
Одним из участников Олимпиады по физике стал действительный резидент Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» Александр Воронин.
Пройдя все три этапа Олимпиады на высоком уровне, Александр стал обладателем бронзовой медали Международной Олимпиады, подтвердив свой высокий уровень предметных знаний и проектной деятельности.
Директор





                  

     
Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
513-255   
