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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	10.06.2011 г.
	                                   № 189


Томск

Об итогах конкурса «Пасхальная радость»
Во исполнение приказа № 68 от 1 марта 2011 года проведен конкурс «Пасхальная радость» в рамках областного конкурса достижений «Активность. Интересы. Инициативы». В конкурсе приняло участие 68 работ обучающихся общеобразовательных учреждений, воспитанников учреждений дошкольного образования и дополнительного образования детей, педагогов г.г. Томска, Северска, Асино; Верхнекетского, Молчановского и Парабельского районов Томской области.
На основании протокола № 2 от 6 июня 2011 г. заседания оргкомитета областного конкурса достижений «Активность. Интересы. Инициативы»
п р и к а з ы в а ю:

1. Признать победителями конкурса в номинации «дошкольники - учащиеся 1 класса»
по направлениям:
– «Авторские (творческие) работы: изобразительное искусство»:
– Иванову Юлию Дмитриевну, ученицу 1 класса МОУ средняя общеобразовательная школа № 12 г. Томска – Диплом I степени за рисунок «Разноцветные яички» (http://school12.tomsk.ru/education/education8);
– Соловьёва Александра Сергеевича, воспитанника подготовительной группы МДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 4» г. Северска – Диплом II степени за рисунок «Пасхальное яичко»;
– Майкову Милану Игоревну, ученицу 1 класса МАОУ гимназия № 56 (филиал)
г. Томска – Диплом III степени за рисунок «Радость Пасхи».
– «Авторские (творческие) работы: прикладное творчество»:
– Титову Дарью Евгеньевну, воспитанницу старшей группы МДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 59» г. Северска – Диплом I степени за творческую работу
«От чистого сердца»;
– Ефимову Анастасию, Коваленко Вадима, Ивлева Федора, Озерова Ивана, Новосельцеву Елизавету, Хрулеву Ульяну, воспитанников старшей группы МДОУ «Детский сад № 40» г. Северска – Диплом II степени за коллективную творческую работу «Пасхальные украшения»;
– Новикову Ольгу Евгеньевну, ученицу 1 класса МОУ средняя общеобразовательная школа № 12 г. Томска – Диплом III степени за творческую работу «Светлое воскресенье» (http://school12.tomsk.ru/education/education8).
2. Признать победителями конкурса в номинации «обучающиеся 2-4 классов»
по направлениям:
– «Авторские (творческие) работы: изобразительное искусство»:
– Алину Полину Сергеевну, ученицу 2 класса МОУ Парабельская гимназия Парабельского района – Диплом I степени за рисунок «К заутрени» (http://par_pargimnaziya.edu.tomsk.ru/);
– Балашову Алину Артёмовну, ученицу 2 класса МОУ Парабельская гимназия Парабельского района – Диплом II степени за рисунок «Пасхальная корзина» (http://par_pargimnaziya.edu.tomsk.ru/);
– Килину Светлану Фёдоровну, ученицу 4 класса МОУ «Катайгинская СОШ» Верхнекетского района – Диплом III степени за рисунок «Пасхальная радость для всех!» (http://ver-katschool.edu.tomsk.ru).
– «Авторские (творческие) работы: прикладное творчество»:
– Загвоздкину Полину Степановну, ученицу 2 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 87» г. Северска – Диплом III степени за творческую работу «Пасхальный кролик» (http://school87.vseversk.ru).
3. Признать победителями конкурса в номинации «обучающиеся 5-8 классов»
по направлениям:
– «Авторские (творческие) работы: прикладное творчество»:
– Халтурину Диану Валерьевну, ученицу 8 класса муниципального оздоровительного образовательного учреждения санаторного типа для детей, нуждающихся
в длительном лечении, санаторно-лесной школы г. Томска – Диплом I степени
за творческую работу «На полянке»;
– Зайцеву Веронику Владимировну, ученицу 8 класса МОУ - средняя общеобразовательная школа № 2 г. Асино – Диплом II степени за творческую работу «Пасхальный сувенир» (http://as-school2.edu.tomsk.ru/BAZA_UTSCITELYA/);
– Ханевич Юлию Петровну, ученицу 5 класса МОУ средняя общеобразовательная школа № 4 им. И.С. Черных г. Томска – Диплом III степени за творческую работу «Пасха»;

– Битюцкую Викторию Кахаберовну, ученицу 5 класса МОУ средняя общеобразовательная школа № 4 им. И.С. Черных г. Томска – Диплом III степени
за творческую работу «Христос Воскресе».
– «Исследовательские работы»:
– Русанова Александра Юрьевича, воспитанника детского объединения «Древо Жизни» МОУ ДОД Дом детства и юношества «Факел» г. Томска – Диплом II степени за исследовательскую работу по теме «Анализ обрядов церкви и народных традиций
в праздновании Пасхи в России XIX-XX вв.»;

– Мельниковуй Ольгу Владимировну, Даливалову Туркан Теймуровну, учениц 6 класса МОУ средняя общеобразовательная школа № 28 г. Томска – Диплом II степени за исследовательскую работу «Изучение православных традиций. Светлое Христово Воскресение – Пасха».
4. Признать победителями конкурса в номинации «обучающиеся 9-11 классов»
по направлениям:
– «Авторские (творческие) работы: изобразительное искусство»:
– Кожевникову Евгению Ильиничну, ученицу 10 класса МОУ гимназия № 55 г. Томска – Диплом I степени за работу «Размышления у окна» (http://n55i.school.tomline.ru/новости).
– «Реферативные исследования»:
– Раскулина Алексея Александровича, ученика 11 класса Школы при Свято-Никольском монастыре с. Могочино Молчановского района (при МОУ Могочинская СОШ им. А.С. Пушкина) – Диплом I степени за реферативное исследование «…смертию смерть поправ…», или что такое смерть в свете Воскресения».
5. Признать победителями конкурса в номинации «педагоги»

по направлениям:
– «Авторские (творческие) работы»: прикладное творчество, видео и фото- материалы»:
– Гранкину Светлану Владимировну, педагога МДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 4» г. Северска – Диплом I степени за творческую работу «Пасхальные подарки»;
– Корнилову Анну Владимировну, младшего воспитателя МДОУ «Детский сад ОВ
№ 48» г. Северска – Диплом II степени за фильм «Христос Воскрес! Христьянская песня!»;

– Кондакову Ирину Игоревну, учителя-логопеда МДОУ «Детский сад № 40»
г. Северска – Диплом II степени за творческую работу «Пасхальное чудо»;
– Сездину Елену Борисовну, воспитателя МДОУ «Детский сад № 44» г. Северска – Диплом III степени за творческий проект «Пасхальная радость» (http://creativity.youtomsk.ru/main/5-pasxalnaya-radost.html).
– «Реферативные исследования, педагогические проекты и исследования»:
– Гайдаенко Владислава Александровича (Иеромонаха Амвросия), преподавателя Закона Божия и нравственной истории Школы при Свято-Никольском монастыре
с. Могочино Молчановского района (при МОУ Могочинская СОШ им. А.С. Пушкина) – Диплом I степени за реферативное исследование «Карсавин и Воскресение» (развернутый комментарий к некоторым смыслам «пасхальной радости» у Л.П. Карсавина) (http://pravoslavnaya-shkola.narod.ru);
– Куренкову Викторию Александровну, учителя русского языка и литературы МОУ «Северская гимназия» г. Северска – Диплом II степени за эссе «Поездка в Иерусалим как награда за участие в конкурсе «Православная педагогическая инициатива» (www.vikslovo.ucoz.ru);
– Кирьянова Анику Екимовича (протоиерея Иоанникия Кирьянова), преподавателя физики Школы при Свято-Никольском монастыре с. Могочино Молчановского района (при МОУ Могочинская СОШ им. А.С. Пушкина) – Диплом III степени за реферативное исследование «Истоки Пасхальной радости» (http://pravoslavnaya-shkola.narod.ru).
– «Авторские (творческие) работы»: литературное творчество (стихи, проза, сценарии):
– Березкину Надежду Ефимовну, музыкального руководителя Филиала № 1 МАДОУ «Верхнекетский детский сад» Верхнекетского района – Диплом I степени за сценарий «Со светлой Пасхой»;
– Прозукину Марину Андреевну, учителя музыки МОУ «Катайгинская СОШ» Верхнекетского района – Диплом II степени за сценарий фольклорного театрализованного благотворительного праздника «Пасхальная радость»;
– Сталимбовскую Веру Николаевну, учителя-логопеда МДОУ «Детский сад КВ № 52»
г. Северска – Диплом III степени за сценарий «Пасха – Праздник праздников, Торжество Торжеств» (http://ds52.seversk.net/);
– Данилову Аклиму Массаровну, воспитателя Филиала № 1 МАДОУ «Верхнекетский детский сад» Верхнекетского района – Диплом II степени за стихотворение «Посвящение».
6. Вручить поощрительные дипломы следующим участникам конкурса:
– Клепикову Андрею Игоревичу, ученику 1 класса МАОУ гимназия № 56 (филиал)
г. Томска, за рисунок «Пасхальный Ангел»;

– Кульбаевой Адине Батырбековне, ученице 4 класса МАОУ гимназия № 56 (филиал) г. Томска, за рисунок «Светлая радость»;

– Егоровой Анне, ученице 2 класса МОУ средняя общеобразовательная школа № 44
г. Томска, за рисунок «Пасхальный стол»;

– Пеньковой Алене Викторовне, ученице 10 класса МАОУ гимназия № 29 г. Томска,
за рисунок «Церковь Воскресения»;
– Чернышову Артуру Игоревичу, воспитаннику старшей группы МДОУ «ЦРР – детский сад № 59» г. Северска, за творческую работу «Светлое воскресенье»;
– Дворниковой Алине Сергеевне, ученице 1 класса МОУ СОШ № 12 г. Томска, за творческую работу «С праздником Святой Пасхи» (http://school12.tomsk.ru/education/education8);
– Шабунину Кириллу, воспитаннику старшей группы МАДОУ «Верхнекетский детский сад» Верхнекетского района, за творческую работу «Пасхальная радость» (http://ver-uover.edu.tomsk.ru);
– Горянской Дарье Валентиновне, Сергеевой Ксении Фёдоровне, Килиной Светлане Фёдоровне, обучающимся 3-4 классов МОУ «Катайгинская СОШ» Верхнекетского района, за коллективную творческую работу «Подарок к Пасхе. Христос Воскресе!»;
– Корепановой Юлии Геннадьевне, воспитаннице Группы 827-б1 МАОУ Центр «Планирование карьеры» г. Томска, за творческую работу «Пасхальные мотивы»;
– Иглаковой Светлане Алексеевне, воспитателю МДОУ «детский сад ПО № 20»
г. Северска, за комплексное занятие по теме «Светлая Пасха»;
– Лагуновой Татьяне Борисовне, Ивановой Елене Валерьевне, педагогам МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 52» г. Северска, за детско-родительский образовательный проект «Пасха – светлый праздник»;

– Гришутиной Вере Аниковне (Монахине Анастасии), преподавателю славянского языка и литургики Школы при Свято-Никольском монастыре с. Могочино Молчановского района (при МОУ Могочинская СОШ им. А.С. Пушкина),
за реферативное исследование «Христос воскресе» – как это касается лично меня?».
8. Вручить Дипломы за подготовку победителей конкурса «Пасхальная радость» следующим педагогам:
– Храповой Елене Викторовне, учителю начальных классов МОУ СОШ № 12
г. Томска, за подготовку Ивановой Юлии Дмитриевны;
– Мурановой Галине Григорьевне, воспитателю МДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 4» г. Северска, за подготовку Соловьёва Александра Сергеевича;
– Батыршиной Алле Анатольевне, учителю начальных классов МАОУ гимназия № 56 (филиал) г. Томска, за подготовку Майковой Миланы Игоревны;
– Перемитиной Наталье Вениаминовне, учителю начальных классов МОУ Парабельская гимназия, за подготовку Алиной Полины Сергеевны и Балашовой Алины Артёмовны;
– Прозукиной Марине Андреевне, учителю музыки МОУ «Катайгинская СОШ» Верхнекетского района, за подготовку Килиной Светланы Фёдоровны;

– Французовой Наталье Николаевне, учителю немецкого языка МОУ гимназия № 55
г. Томска, за подготовку Кожевниковой Евгении Ильиничны;

– Емельяновой Анастасии Николаевне, Чешуяковой Лидии Сергеевне, воспитателям МДОУ «ЦРР – детский сад № 59» г. Северска, за подготовку Титовой Дарьи Евгеньевны;

– Угринской Наталье Николаевне, воспитателю МДОУ «Детский сад № 40»
г. Северска, за подготовку воспитанников старшей группы;
– Храповой Елене Викторовне, руководителю студии фитодизайна МОУ СОШ № 12
г. Томска ЦДТ «Луч», за подготовку Новиковой Ольги Евгеньевны;
– Загвоздкиной Галине Геннадьевне, педагогу дополнительного образования МОУ «СОШ № 87» г. Северска, за подготовку Загвоздкиной Полины Степановны;
– Потаповой Марии Петровне, педагогу дополнительного образования МООУ санаторно-лесная школа г. Томска, за подготовку Халтуриной Дианы Валерьевны;
– Козюковой Елене Анатольевне, учителю технологии МОУ-СОШ № 2 г. Асино,
за подготовку Зайцевой Вероники Владимировны;
– Трофимовой Наталии Олеговне, учителю технологии МОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска, за подготовку Ханевич Юлии Петровны и Битюцкой Виктории Кахаберовны;
– Татуйко Ирине Николаевне, педагогу дополнительного образования детей МОУ ДОД Дом детства и юношества «Факел» г. Томска, за подготовку Русанова Александра Юрьевича;
– Земской Елене Александровне, руководителю музея МОУ СОШ № 28 г. Томска, Коронской Елене Александровне, педагогу дополнительного образования, руководителю кружка «Кружало» МОУ СОШ № 28 г. Томска, за подготовку Мельниковой Ольги Владимировны и Даливаловой Туркан Теймуровны;
– Гайдаенко Владиславу Александровичу (Иеромонаху Амвросию), преподавателю Закона Божия и нравственной истории Школы при Свято-Никольском монастыре
с. Могочино Молчановского района, за подготовку Раскулина Алексея Александровича.
9. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И.о.директора
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