ИТОГИ VII ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ И СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ 
«СВОЙ МИР МЫ СТРОИМ САМИ» - 2011 г.
В номинации «Мои предложения Председателю Совета Федерации»:
·  Ханыкин Артем, Воронежская область, г. Воронеж, Воронежский институт МВД России. 

·  Овсянникова Сабина, Краснодарский край, г. Армавир, ГОУ СПО Армавирский техникум технологии и сервиса Краснодарского края.
В номинации «Моя программа социального действия»:
·  командиры волонтерских отрядов учреждений начального профессионального образования и среднего профессионального образования Ярославской области, Ярославская область, г.Ярославль, ГОУ ДОД ЯО «Центр развития творчества детей и юношества». 

·  Проектная группа: Чумерин Денис, Захаров Александр, Семенова Марина, Давыдова Алена, Большаков Юрий, Томская область, Томский район, п. Богашево, МОУ «Богашевская средняя общеобразовательная школа им. А.И.Федорова».
В номинации «Мой вклад в развитие международной молодежной дипломатии»:
·  Юрко Никита, Лисер Валерия, Мирзоян Ирина, Акташ Таисия, Еремина Александра, Шило Елена, Ставропольский край, г. Железноводск, «Школа лидера» МОУ ДОД «Дом детского творчества». 

·  Курновский Роман, Радаева Анна, Сапрыкина Наталия, Самарская область, г. Самара, Самарское региональное отделение «Российская Ассоциация содействия ООН».
В номинации «Мой социально-ответственный бизнес в сфере инновационной экономики»:
·  Соколова Кристина, Тверская область, Старицкий район, д.Васильевское, МОУ «Васильевская средняя общеобразовательная школа». 

·  Кочарян Ольга, Московская область, г. Павловский Посад, МОУ гимназия Павлово-Посадского муниципального района.
В номинации «Русский язык в моей жизни»:
·  Деева Ксения, Свердловская область, г. Екатеринбург, Институт педагогики и психологии детства Уральского государственного педагогического университета. 

·  Колосова Татьяна, Медкова Ольга, Владимирская область, 
г. Гусь-Хрустальный, ГАОУ СПО «Гусь-Хрустальный технологический техникум».
Победители в номинации «Мой вклад в развитие молодежного парламентаризма» не выявлены, в связи с недостаточным количеством поступивших работ. Благодарственным письмом в этой номинации отмечена работа Гостевой Елены (г.Санкт-Петербург, г.Пушкин, Санкт-Петербургский государственный аграрный университет).
