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	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям общеобразовательных учреждений



	27.09.2011                 № 2423/01-08    
на №                           от                               .
О проведении областного конкурса «Лучшая учебно-методическая  разработка по развитию культуры толерантности – 2011»
	


Уважаемые коллеги!

     
Департамент общего образования Томской области и ОГКУ «Региональный центр развития образования» приглашает Вас принять участие в областном конкурсе «Лучшая учебно-методическая  разработка по развитию культуры толерантности – 2011».

Конкурс проводится с целью представления и популяризации педагогического опыта в области применения технологий воспитания толерантности в педагогической деятельности.

Основные задачи конкурса:

· обобщить опыт учителей в области применения технологий воспитания толерантности в педагогической деятельности и преподавании различных предметов;

· способствовать повышению сетевой активности педагогов; 

· обеспечить пополнение базы учебно-методических разработок с применением технологий воспитания толерантности в педагогической деятельности;

· способствовать повышению уровня квалификации и педагогической культуры. 



К участию в конкурсе приглашаются учреждения дошкольного, общего и дополнительного образования, методические службы, национально-культурные объединения и центры, реализующие проекты и программы этнокультурного образования.   


Заявки на участие в Конкурсе принимаются по электронной почте gorskihov@education.tomsk.ru; kamaletdinovа@education.tomsk.ru;  также по адресу: г. Томск, ул. Татарская,16, к. № 14.



Сроки проведения: с 1октября по 30 ноября 2011 г.  

Контактные лица: старший научный сотрудник отдела сопровождения проектов – Ольга Владимировна Горских, старший научный сотрудник отдела сопровождения проектов – Зульфия Салихзяновна Камалетдинова.


Подробная информация о проведении конкурса, требованиях к оформлению работ размещена в приложении к информационному письму. Дополнительную информацию можно получить по тел. (3822) 515-326, 515-666.   
Начальник Департамента 



                                                        Л.Э. Глок                                                             
Лыжина Надежда Петровна  516-125
