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Уважаемые делегаты и участники Съезда!

       В последнее десятилетие государство предприняло ряд существенных мер по поддержке общего образования. 

Результатом реализации проектов компьютеризации  школ,   приоритетного национального проекта «Образование», в том числе комплексного проекта модернизации образования, национальной образовательной инициативы «наша новая школа» (слайд) стали системные изменения, коснувшиеся всех участников образовательного процесса: от учителей и директоров до родителей и общественности. Сегодня с уверенностью можно сказать, что в Томской области идут  планомерные и последовательные изменения по основным направлениям модернизации отечественного образования.

     (проведена массовая информатизация школ, идет активный процесс по капитальному ремонту зданий образовательных учреждений и строительству новых,  обновлена материальная и учебная база, обновлен и расширен автобусный парк, большинство школ приведены в соответствие требованиям противопожарной и антитеррористической безопасности, 

реализуются меры по повышению заработной платы  учителей в зависимости от качества и результата их работы, совершенствуется система повышения квалификации педагогов и так далее)

    За последние 9_лет из федерального бюджета на реализацию приоритетных направлений модернизации образования  в Томскую область поступило 1 289,5 млрд. рублей благодаря активной содержательной работе Администрации области, Департамента общего образования, Регионального центра развития образования.  В 4 раза за  истекшее десятилетие увеличились  объемы финансирования общего образования из консолидированного бюджета Томской области. 

        Такая поддержка процессов   модернизации образования со стороны   Губернатора и администрации Томской области и  масштаб финансирования  позволяют судить о  важности этих процессов не только для системы образования, но и для социально-экономического развития области в целом. 

В докладах Виктора Мельхиоровича Кресса на августовской конференции работников образования, Оксаны Витальевны Козловской и  Владимира Лукьяновича Пономаренко сегодня были выделены приоритеты, представлены основные результаты  и задачи  социально-экономического развития региона, в том числе  параметры реализации последних инициатив В.В. Путина в сфере образования.  ( слайд)

Центральной задачей является повышение качества кадрового корпуса системы образования, что предполагает не только подготовку и развитие кадров, но и обеспечение социальных условий жизни. Безусловно, повышение заработной платы учителей, решение их жилищных проблем, создание условий для реализации государственных стандартов, новые подходы к формированию кадровой политики в регионе позволят вывести систему образования на новый качественный уровень.  

Несомненно, учитель  должен быть  в центре  работы по наращиванию положительных тенденций в образовании,  но решить эту задачу   возможно только при объединении усилий всех  профессиональных и социальных групп, институтов власти и общества,  в том числе общественных организаций. 

ТРО Всероссийского педагогического собрания - одно из крупных общественных объединений в сфере образования  Томской области. Решение о его создании было принято на Первом Съезде  учителей в январе 2007 года. Сегодня в его составе более пяти тысяч педагогов и родителей, а местные отделения созданы  во всех муниципалитетах области.
 Основные направления нашей деятельности  представлены на слайде.  

 Каждая общественная организация создаётся для решения проблем, актуальных и важных для членов этой организации, для продвижения и защиты их интересов.

Но сфера образования,   это та сфера, которая касается каждого   человека,  независимо от пола, возраста, профессиональной, ведомственной или какой-то еще принадлежности.

Мы признаем, что темпы развития образования еще отстают от реальных запросов семьи, общества и государства.

Но ведь от каждого из нас зависит, какой будет школа, каким будет выпускник,  кого, в конечном счете, получит рынок труда и каким будет общество в будущем? 

Пока же вся ответственность за результаты возлагается на саму систему образования. Несмотря на то, что несовершенна законодательная база, несовершенна структура управления образованием, на всех ступенях образования идет рассогласование целей и  есть еще множество проблем, которые решать нужно на другом уровне управления и сообща.

Для усиления общественного влияния на управление образованием и на повышение качества образования  необходимо выстраивать  диалог между работниками образования, работодателями, родителями и органами власти. Поэтому, мы поддержали создание общероссийского народного фронта – как серьезной переговорной площадки.   

  Конечно,   отдельно взятая общественная организация с разной долей успеха решает свои уставные задачи. Но представленная возможность объединения общественных сил, учет интересов каждого, несомненно, позволит решать проблемы более эффективно, и, надеюсь, позволит влиять на принятие политических и управленческих решений.  Мы впервые получили возможность не только обозначить проблемы, но и непосредственно участвовать в формировании регионального и федерального блоков Народной программы. Это серьезный шаг к открытости, демократизации.

 По проблемам образования было сформулировано более 500 предложений, и я хочу поблагодарить всех педагогов, руководителей, родителей и др. неравнодушных жителей области за активную гражданскую позицию.  Мы удовлетворены тем, что  предложения Томского отделения ВПС практически в полном объеме включены в предложения от головной организации и представлены в Федеральный Координационный Совет. 

  Проблем много, но среди наиболее актуальных следующие:

Проблема повышения социального статуса педагога, престижа профессии, уважения и внимания к труду учителя:

Если мы хотим, чтобы в педагогические вузы поступали самые лучшие выпускники школ, а в школу приходили и закреплялись в ней лучшие выпускники вузов необходимо принять целый комплекс мер по возрождению престижа учительской профессии:

Это повышение уровня оплаты труда до уровня не ниже среднего по экономике региона всем категориям   педагогических работников, в том числе  воспитателям кадетских корпусов…, педагогам дополнительного образования.    

(Хочу привести в пример основоположника  космонавтики Константина Циолковского, который преподавал в калужской гимназии и чуть ли не нищенствовал в советское время. А до революции имел зарплату, которой хватало, чтобы содержать двор, экипаж и прислугу, так как зарплата учителей была  в полтора раза  выше,  чем в промышленности).
Необходимо изучить потребности в улучшении жилищных условий педагогических работников и принять долгосрочную программу по обеспечению жильем нуждающихся, а также решить вопрос о выплате   единовременного  пособия педагогам при выходе на  заслуженный отдых; 

Заботой государства должно стать  здоровье педагога. Необходимо разработать региональную программу, включающую, в том числе  санаторно-курортное лечение не реже 1 раза в 3 года.   

Среди мер социальной поддержки  молодых специалистов можно выделить выплату подъемных,  решение квартирного вопроса, в том числе  выплаты компенсации за  съемное жилье, отсрочка от службы в вооруженных силах учителей-мужчин, либо введение формы альтернативной службы;  В настоящее время губернатором области принято решение о выплате  стипендии молодым учителям, работающим на селе,  но такая мера должна применяться ко всем молодым  педагогам области. Причем необходимо внесение изменений в законодательство  по установлению нормы, регламентирующей статус молодого специалиста.  

Для повышения престижа учительской профессии необходимо выработать рекомендации к содержанию публикаций в печатных СМИ и формированию «сетки вещания» с целью прекращения выпуска изданий, телевизионных передач, кинофильмов и рекламных роликов, оскорбляющих педагогическую профессию, унижающих образ учителя (за исключением чрезвычайных ситуаций!).

Следующая проблема – проблема кадрового обеспечения системы образования:

Успех образовательной системы зависит от целого ряда характеристик и главное место в перечне факторов успеха отведено человеческому ресурсу.  

 Все мы понимаем, что качество образования не может быть выше качества подготовки учителей.

Но, на сегодняшний день, уровень  этой подготовки не в полной мере соответствует задачам модернизации образования. У выпускников педагогических вузов недостаточно сформировано представление о целостности происходящих процессов в системе общего образования.    Педагогическая практика студентов краткосрочна и малоэффективна. 

В этой связи необходимо обеспечить на этапе обучения в вузе прохождение студентами практики по типу интернатуры  сроком не менее года. Это поможет решить проблему вхождения в профессию,  поможет адаптации молодых учителей, в том числе психологической готовности к работе в школе.  Нужно создать Школу молодого учителя,                обеспечить закрепление за молодыми специалистами более опытных наставников.  Например, в Японии введена в действие обязательная программа интенсивной подготовки для учителей, работающих в школе первый год: эта программа предусматривает овладение практическими навыками преподавания. Новые учителя работают на полной ставке, но на протяжении первого года работы в школе до двух дней в неделю им предоставляется индивидуальный наставник.

    В рамках реализации  российско-британского проекта, мы посещали школы Великобритании, где существует практика, когда работающим в школе опытным  учителям,  уменьшают фактическую нагрузку с тем, чтобы они имели возможность    консультировать не столь опытных учителей.     

Подобная практика подготовки и сопровождения педагогических кадров должна распространяться и на систему дошкольного образования.

Очевидно, что для решения всех существующих проблем необходимы не только хорошие учителя, но и эффективные лидеры образования. Выбор лидера не только кадровая, но и стратегическая проблема, потому что директор всегда должен смотреть на свою школу, как на элемент системы - видеть ее в контексте перспектив города, района, области и страны.
Требования, предъявляемые сегодня к эффективности и качеству педагогического труда высоки, необходим и высокий уровень управления образовательными учреждениями. В связи с этим аттестация руководителей образовательных учреждений, их заместителей представляется условием, обеспечивающим качественный уровень управления.

Закон РФ «Об образовании» и трудовое законодательство устанавливают аттестацию как процедуру, которая предшествует заключению трудового договора с претендентом на руководящую должность. Отсюда задача –  усовершенствовать систему отбора в кадровый управленческий резерв на  всех уровнях. Обучение стратегическому менеджменту, моделям и технологиям управления, организация стажировок   в инновационных школах – это хорошо, но недостаточно, нет активного действия. Есть мудрое изречение «Человек знает столько, сколько делает!». Только пробное управленческое действие может установить, способен ли человек стать руководителем. Поэтому необходимо создать на региональном и муниципальном  уровнях пространство управленческих проб.  Например, погружение в управленческую деятельность во временных трудовых коллективах оздоровительных лагерей.

Важнейшей проблемой сегодня является отсутствие  внятного  образовательного заказа     семьи, общества, бизнеса и государства

На всех уровнях образования от дошкольного до профессионального не наблюдается преемственности, идет рассогласование целей, в результате  слабая ориентация на потребности рынка труда.

При поступлении выпускников в вузы  уже много лет наблюдается перекос в сторону гуманитарных специальностей. Решать  проблему профессионального становления и ориентировать детей на технические  профили  нужно еще в начальной школе, а лучше начинать с детского сада.  

 Направление это очень затратно, так как  требует  наличия современной материально-технической базы, кадровых, интеллектуальных, информационных, научно-методических и других ресурсов.    Для мотивации школьников нужна деятельность, вряд ли можно увлечь мальчишку техникой, только показывая ему картинки.   

Сегодня, при желании, возможно решать эту проблему через использование базы профобразования, в том числе ресурсных центров, созданных в рамках ПНПО,  лабораторий вузов, создание школьных предприятий и технопарков,   создание  материальной базы в учреждениях дополнительного образования и привлечение к работе с детьми специалистов  для организации технического творчества детей. 

Решение всех вышеперечисленных проблем возможно при условии консолидации сил и ресурсов общества, бизнеса и власти и создании эффективной структуры управления образованием, охватывающей все уровни от дошкольного до профессионального.   

(В случае создания единой структуры управления образованием в области возможно было бы обеспечить преемственность, согласование целей на всех ступенях образования, добиваться сквозных результатов в обучении, а также более эффективно использовать ресурсы.)

В  рамках реализации комплексного проекта модернизации образования в 2008-2009 годах мы начали создание органов государственно-общественного управления снизу, с уровня образовательного учреждения. Сегодня во всех школах созданы, с разной долей успеха и результативности действуют Управляющие советы.     Созданы и работают  муниципальные органы государственно-общественного управления. 

       Но в этой структуре отсутствует главное звено - региональный орган государственно -общественного управления образованием . Предлагаем создать такой орган и дать ему название - ЛИГА ОБРАЗОВАНИЯ. В ее состав  могут входить представители законодательной и исполнительной власти, профессионального сообщества, общественных организаций, фракций политических партий, представленных в Законодательной Думе Томской области и других заинтересованных представителей общества. Главная задача Лиги образования  -  это  выстраивание конструктивного диалога, учет разных позиций и мнений в достижении образовательных, социальных, культурных, научных целей, формирование образовательной политики региона и определение приоритетных направлений развития региональной системы образования.

  Уважаемые делегаты съезда! Прошу поддержать озвученные в докладе предложения.

 Дорогие коллеги!  

От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником! 

Здоровья, Творческого беспокойства, достойных условий жизни, уважения и признания! И всегда помнить, что именно вы создаете будущее страны! 

 С праздником!

