Уважаемые коллеги!
Завершен подготовительный этап и заключен контракт на разработку программы «Использование потенциала взаимодействия вузов и школ для повышения качества образования и развития Открытого образовательного пространства региона». Есть уверенность, что реализация этого проекта придаст значительный импульс развитию образовательной сферы Томской области, позволит вывести качество общего образования на новый уровень.

Такой успех закономерен. Группой разработчиков (в команду входят доктора и кандидаты наук, члены корреспонденты РАО и РАЕН, заслуженные деятели науки Российской Федерации) проделана большая подготовительная работа. В течение февраля – августа 2011 года проведены семинары, на которых были подготовлены конкурсные документы. В мае группа сотрудников Томского государственного университета приняла участие в международной стажировке «Организация сетевого взаимодействия разных уровней образования» на базе Университета Прикладных Наук (г. Савония, Финляндия). По итогам поездки 17 мая в ТГУ состоялся открытый семинар «Система образования Финляндии: взгляд и впечатления», на котором участники стажировки вместе с завучами и  директорами г. Томска и г. Северска обсудили значимые аспекты организации системы образования в Финляндии в контексте решения актуальных проблем совершенствования Российской системы образования. В конце мая 2011, в рамках  XIV Томского инновационного форума при участии разработчиков Программы были проведены: деловая молодежная игра «Креативный город» (ведущий С.Н. Градировский, председатель Общественного совета Министерства здравоохранения и социального развития); дискуссионный клуб «Каким быть школьному образованию в инновационной России?» (модератор Александр Гордон, телеведущий Первого канала); круглый стол «Преобразование школьного образования: потенциал взаимодействия университетов и школ» (модераторы И. Д. Фрумин, научный руководитель Института развития образования НИУ ВШЭ, ведущий специалист Всемирного банка, Г. Н. Прозументова, доктор педагогических наук, профессор, директор НОЦ «Институт инноваций в образовании» ТГУ).

Приглашаем Вас принять активное участие в Открытом семинаре, где будут представлены основные этапы и содержание работы по программе «Использование потенциала взаимодействия вузов и школ для повышения качества образования и развития Открытого образовательного пространства региона». 

Будем рады видеть Вас и ваших коллег 23 сентября в 16.30 по адресу: Московский тракт, 8, корпус ТГУ № 4, ауд. 603А

По всем вопросам обращаться:

Ольга Ковалева, 8-913-854-6108 с.

ouk@sibmail.com

