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Проблем, которые требуют немедленного решения, в образовании достаточно. В своём выступлении  остановлюсь на одной из них.

Из доклада начальника Департамента общего образования Л.Э. Глока на августовском педагогическом совете : «Результаты ОУ очевидны тогда, когда общеобразовательные учреждения укомплектованы педагогами профессионалами. Речь идет о повышении престижа педагогического труда и повышению статуса педагогического работника. 17,6% педагогических работников достигли пенсионного возраста, а из-за невысокой заработной платы молодые специалисты с нежеланием идут работать в школы. С учетом начавшегося демографического роста школьников через несколько лет мы столкнемся с острейшим дефицитом педагогических кадров, восполнить которые будет просто неоткуда”.


На территории области расположен действующий педагогический университет, казалось бы, проблемы нехватки молодых, квалифицированных педагогических специалистов не должно быть, но она существует.
На мой взгляд, одна из причин заключается в отсутствии осознанного выбора будущей профессии выпускниками школ (обидно звучит для родной alma mater, но не секрет, что сегодня порой педагогический университет выпускники школы зачастую выбирают как запасной вариант, т.е. не осознанно, а лишь бы поступить) и как результат - большой отсев поступающих, а успешно закончившие педагогический университет не идут работать в школу. Возникает вопрос: почему? А ведь для многих из нас ответ очевиден:  не только низкая заработная плата, отпугивает начинающих педагогов, а боязнь реальной практической деятельности и, не выдерживая процесса адаптации в реальных условиях, они уходят из школы.
Актуальность проблемы на лицо и, поверьте, особо актуальна она для сельской школы. А есть ли пути решения проблемы? Конечно же, есть. 

«Многое новое – хорошо забытое старое». Я думаю, что создание педагогических классов на базе образовательных учреждений (а в сельской местности в базовых школах) позволит пусть не полностью, но во многом решить данную проблему. Созданные педагогические классы должны установить тесное сотрудничество школы и ВУЗа (в данном случае именно педуниверситета), в рамках которого будет выстроена единая образовательная траектория школа – ВУЗ.
Специфика подобной модели заключается в следующем:
Во-первых, организовать работу педкласса возможно в рамках профессионального обучения, где преподавать  общеобразовательные дисциплины будут учителя школы, а принимать зачёты и экзамены преподаватели ВУЗа;

Во-вторых, выпускник педагогического класса получает документ, подтверждающий успешную сдачу общеобразовательных дисциплин (которые в случае его поступления в ВУЗ, могут быть зачтены в рамках первой сессии). Таким образом, студенту 1 курса необходимо будет освоить только специальные дисциплины непосредственно в ВУЗе. 
В итоге, высвобожденное время позволит студенту определиться: либо посвятить себя научной деятельности, либо практической. Не обязательно студенту 1 курса самому «копать яму», пусть смотрит, как это делают другие. Возможно посещение уроков в школах г. Томска, с целью ознакомления с опытом работы высококлассных педагогов или, как вариант, преподавание предмета в среднем звене (1-2 часа) под руководством учителя-наставника;
Решая проблему создания педкласса в ОУ, можно вспомнить программу «Школьный автобус», когда мы можем осуществить подвоз выпускников с периферийных школ в базовую, а в каникулярное время возможно посещение учащихся педкласса ТГПУ, с целью знакомства с инфраструктурой ВУЗа и с преподавательским составом, возможна организация тематических лекций специальных дисциплин. Считаю всё это позволит, выпускникам лучше познакомиться с ВУЗом, он для них должен уже стать родным.
Думаю, что после проведённых мероприятий большинство выпускников профильного педкласса в перспективе будут студентами ТГПУ.

Таким образом, выбор профессии педагога будет осознанным, целенаправленным. Пусть не все слушатели педкласса придут в ТГПУ, но пришедшие успешно его закончат, и будут работать в школе. На что я очень надеюсь!
Предлагаю внести в резолюцию съезда следующее предложение:
- найти возможность создания в ОУ педагогических классов в рамках профильного обучения, с целью осознанного выбора выпускниками школы профессии учителя и привлечения молодых специалистов в школу.

Спасибо за внимание!

