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Выступление на открытии пленарного заседания
V Съезда учителей Томской области

Б.А. Мальцев,

Председатель Законодательной Думы 
Томской области
Уважаемые работники образования, участники съезда!

О профессии учителя, её важности - сказано много. И вы это знаете лучше меня. Еще Аристотель сказал: «Учителя, которым дети обязаны воспитанием, почтеннее, чем родители. Родители дарят нам только жизнь, а учителя – добрую жизнь» 

Последние 20 лет в вашей профессии происходят непростые, сложные процессы. Областные депутаты постоянно находятся в курсе событий, касающихся школьной жизни. Они тесно взаимодействуют со школами на своих избирательных округах, не понаслышке знают, как живут учителя, следят за тем, как внедряется новая система оплаты труда в системе образования. У нас много вопросов, и разговоры на эту тему ведутся постоянно. Практически каждое собрание областного парламента начинается с корректировки региональных законов, касающихся сферы образования. 

Именно областные депутаты выступили с инициативой: перенести евроремонт из кабинетов начальников в наши школы. На моём лично избирательном округе через эту процедуру прошли все без исключения школы – везде сделан качественный ремонт.

Депутаты Законодательной Думы Томской области, я лично в силу своих возможностей и полномочий – стараемся, как можем, облегчить вам жизнь. Вы знаете, что одними из первых в стране мы приняли региональный закон «Об образовании». Который дает возможность получать доплату за стаж работы и квалификацию. За 10 лет действия закона мы нашим учителям в Томской области выплатили миллиарды рублей. В прошлом году, например, 259,6 миллиона. Далеко не каждая область пошла по этому пути.

По льготам сельским учителям на коммунальные услуги  мы ежегодно выплачиваем из бюджета сотни миллионов. И из года в год средств на эти выплаты закладывается всё больше. Если, например, по прошлому году финансирование составило 206,3 миллиона рублей, то на нынешний год запланировано 225 миллионов.  

У нас учреждены десятки ежегодных премий Томской области в сфере образования – и для учителей, и для педагогических коллективов. Вообще, по количеству наград Законодательной Думы Томской области вы далеко впереди представителей других профессий. Только в прошлом году Почетной грамотой Законодательной Думы Томской области было награждено около 200 учителей. И ежегодно эта цифра не опускается ниже 20. А у нас количество Почетных грамот Думы – строго лимитировано.

Учреждена областная награда «За заслуги в сфере образования». Это новая награда трех степеней, которая будет вручаться за высокое педагогическое мастерство, заслуги в воспитании и  образовании подрастающего поколения, а также за использование современных методик в образовании. И сегодня мы вручим такие награды достойным.

Конечно, многое еще хочется и надо сделать для учительства, для всех работников школ. Это понимает и депутатский корпус, и региональное отделение партии «Единая Россия». И в первую очередь мы будем работать над тем, чтобы уже в ближайшее время поднять заработную плату работников школ (не только учителей) до средней заработной платы в промышленности. А у хорошего учителя она должна быть ещё выше!

Безусловно,  во многом мы обязаны нашим учителям – это и  первые шаги на пути к знаниям, и приобретение бесценного жизненного опыта. Учитель учит не только предмету, но и жизни. С него берут пример, ему подражают. И как важно, чтобы рядом с каждым учеником была яркая личность, профессионал своего дела и интеллигентный человек. 
Поздравляю  вас с началом работы съезда учителей Томской области. Без исключения всем работникам образования хочется пожелать благодарных учеников, уважения коллег и достойной оценки вашего нелегкого труда! 
