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Уважаемые коллеги!

В целях освоения современных тенденций в области работы с интерактивным оборудованием нового поколения и в рамках реализации проекта модернизации региональной системы образования МАОУ «гимназией №56» при поддержке Департамента общего образования Томской области, ОГКУ «Региональный центр развития образования» 14 и 15 октября 2011 была организована стажировка для руководителей образовательных учреждений, их заместителей и учителей.

 Тема стажировки: «Применение интерактивного оборудования в образовательном процессе». В стажировке приняли участие 1 директор, 10 заместителей директоров и 45 педагогов из города Томска, Северска и 2 районов Томской области.

В организации стажировки приняли участие специалисты по внедрению интерактивного оборудования в образовательный процесс из города Москвы и учителя МАОУ «гимназия №56» города Томска.

В первый день стажировки Ю.П. Серов, начальник отдела информационного обеспечения Департамента общего образования Томской области, презентовал слушателям новые требования, предъявляемые  к информационным системам в образовательном учреждении в соответствии с ФГОС нового поколения. Педагоги МАОУ «гимназия №56», имеющие положительный опыт внедрения передовых интерактивных технологий в образовательный процесс, дали открытые уроки с использованием интерактивного оборудования нового поколения.

Во второй день прошёл круглый стол по проблемам внедрения интерактивного оборудования в образовательный процесс, а также организованы мастер-классы по использованию современных технологий в образовательном процессе с использованием интерактивного оборудования.


 Основываясь на анализе анкет, можно сказать, что благодаря использованию активных и интерактивных методик 2 дня интенсивной очной работы прошли очень продуктивно. Многие педагоги выразили заинтересованность во внедрении полученных знаний и навыков в педагогическую практику. В заключение педагоги отметили необходимость проведения подобных стажировок в дальнейшем и расширения спектра информации о внедрении интерактивного оборудования нового поколения в образовательный процесс. 
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