Проект

Региональный банк данных лучших учителей Томской области

Региональный банк данных лучших учителей Томской области является информационной компьютерной базой системы учета, накопления и фиксации информации о лучших учителях, показавших высокие достижения в педагогической деятельности
и получивших общественное признание.

Региональный банк создается с целью обеспечения учета талантливых и творчески работающих педагогов для максимально эффективного использования их полезного интеллектуального и образовательного ресурса (потенциала) и создания ресурсного пакета инновационных разработок.
Основными задачами Регионального банка являются:
· сбор, систематизация и хранение информации о лучших учителях Томской области;
· накопление, обобщение, экспертиза и трансляция продуктов инновационного опыта, включающего создание банка инноваций, профессиональную экспертизу инновационных продуктов, обобщение информационных и методических материалов по авторским инновационным образовательным ресурсам;
· обеспечение единой системы учета талантливых и творчески работающих педагогов, вовлечение их в федеральные, региональные и иные образовательные проекты
и программы, привлечение к мероприятиям в сфере дополнительного профессионального образования;

· создание профессиональных сообществ, ассоциаций учителей - инноваторов Томской области;

· информирование и пропаганда в средствах массовой информации достижений талантливых и творчески работающих педагогов;

· создание условий для формирования и обучения педагогических, управленческих команд в школах, осваивающих инновационный опыт талантливых и творческих педагогов;
· повышение социального статуса, престижа педагогической профессии учителей.
Пользователями Регионального банка являются специалисты органов государственной власти Томской области и органов местного самоуправления, общественных организаций, бизнес-структур, работодатели, руководители, педагогические работники и обучающиеся образовательных учреждений Томской области, родители и другие заинтересованные лица.

Региональный банк является открытым информационным ресурсом, размещается на сайте Регионального центра развития образования.
Формирование Регионального банка, обеспечение своевременного пополнения и сохранности информации осуществляет Областное государственного казенное учреждение «Региональный центр развития образования» (далее – РЦРО).

Структура Регионального банка состоит из разделов и подразделов, соответствующих предметным областям, различным видам деятельности, в которых учителя достигли высоких образовательных результатов.

Источниками информации для включения в Региональный банк являются:

· анкета участника;

· информационная карта инновационного опыта;

· персональный сайт учителя.

Формирование, функционирование и организация использования Регионального банка включает следующие виды работ:

· хранение, пополнение и актуализация информации в базах данных;

· разработка и формирование электронных баз данных;

· анализ и экспертная оценка информации Регионального банка с целью выработки рекомендаций и определения наиболее перспективных направлений развития инновационной деятельности Томской области.

Координатор проекта: Василенко Анастасия Викторовна, старший методист отдела управления человеческими ресурсами ОГКУ «Региональный центр развития образования». Телефон 8(3822) 513-255, e-mail: vasilenko@education.tomsk.ru.
