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О выходе  Каталога выставки научно-технического творчества детей и молодежи в рамках IV Томского Инновационного Форума 2011 
	


Уважаемые коллеги!

ОГКУ «Региональный центр развития образования» информирует о выходе Каталога выставки научно-технического творчества детей и молодежи Томской области, проведенной в рамках  IV Томского Инновационного Форума 2011. Каталог составлен в целях повышения культуры проектной, исследовательской, конструкторской и изобретательской деятельности молодежи, повышения общественной значимости занятий научно-техническим творчеством, пропаганды возможностей, перспектив и достижений в области научно-технического творчества и молодежных инициатив. 

Каталог составлен по номинациям: 

Научно-техническое творчество, включающая работы в виде технических конструкций и изобретений в областях:  робототехника; электроника; информационные технологии и программирование; авиа - и ракетомоделирование; судомоделизм; автомоделизм;  радиосвязь, радиоспорт; технический дизайн и компьютерное моделирование узлов, механизмов; архитектура.

Научно-исследовательская и проектная деятельность, отражающая проектные и исследовательские работы учащихся в различных областях научного знания и сферах практики: технологии здоровья будущего; космос; городское хозяйство будущего; информационные среды и информационные технологии будущего.

 Инициатива юных, включающая проекты, реализованные через проектирование и конструирование как основы новых инженерно-технических, технологических и промышленных решений.

 Электронная версия Каталога размещена на официальном сайте ОГКУ РЦРО http://rcro.tomsk.ru в разделе «Проекты», в содержании проекта «Создание региональной сети школьных технопарков и предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области», ссылка «Каталог»
Контактная информация: Разъяснения и консультации по вопросам содержания Каталога, выхода его печатного варианта и распространения по образовательным учреждениям осуществляются  по электронной почте Kosolapova@education.tomsk.ru и по телефону:  (3822) 51-32-55, РЦРО, г. Томск, ул. Татарская, д.16, к. 4 – Косолапова Марина Алексеевна – ст. методист отдела развития образования, координатор.
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