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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в
ХIV Всероссийской конференции 
«Традиционные и инновационные процессы в образовании: 
потенциал взаимодействия вузов и школ для повышения качества образования и создания Отрытого образовательного пространства региона»
Томск, 8-10 декабря 2011 года 
Конференция «Традиционные и инновационные процессы в образовании» связана с организацией и обсуждением исследований в области образовательных инноваций.  В рамках этой конференции ранее обсуждались вопросы изменения содержания образования,  управления инновациями в образовании, инновационного содержания элитного образования и другие актуальные проблемы развития образования. В этом году на конференции будут рассматриваться вопросы взаимодействия вузов и школ, условия создания и использования потенциала этого взаимодействия для  повышения качества региональных систем образования. На конференции предполагается обсудить результаты регионального проекта «Использование потенциала взаимодействия вузов и школ для повышения качества образования и развития Открытого образовательного пространства  региона», разработка и реализация которого осуществляется при поддержке Администрации Томской области. Поэтому мы надеемся на участие в конференции всех, кто проводит исследования взаимодействия разных уровней образования, имеет опыт разработки проектов в этой области и опыт сотрудничества вузов и школ.  

Направления и формы работы конференции:
Большой и малый пленумы: представление концептуальных оснований и направлений создания потенциала взаимодействия вузов и школ.  
Экспертный семинар: анализ и оценка проектных разработок по взаимодействию вузов и школ, их влияния на качество образования. 
Сессия Школы гуманитарного управления и исследования образовательных инноваций: разработка критериев анализа эффективности управления взаимодействием вузов и школ.    
К участию в конференции приглашаются научные сотрудники вузов, преподаватели, аспиранты, соискатели и студенты, ведущие исследования в области инновационного образования и управления; руководители и специалисты отделов развития региональных и муниципальных органов управления образования, руководители образовательных учреждений; заместители директоров, курирующие научно-методическую работу; разработчики и руководители образовательных проектов; разработчики сетевых образовательных программ. 
 Для участия в конференции необходимо до 15 ноября 2011г. направить заявку на участие в конференции, включающую фамилию, имя, отчество участника, ученую степень, ученое звание, место работы, должность, название доклада, форму участия в конференции, Е-mail, контактный телефон. Указать,  где планируется участие: в работе пленумов, экспертного семинара, школы гуманитарного управления и исследования образовательных инноваций. Заявки высылать  по адресу manager@psy.tsu.ru 
Координатор конференции Ольга Николаевна Калачикова Olga_kalach@mail.ru
Контактные телефоны (3822) 529679. Менеджер орг.комитета Купченко Наталья.  
Для публикации в сборнике конференции необходимо до 15 ноября 2011 г. 

предоставить в электронном и печатном виде: – текст доклада (объем – до 6 страниц, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12, интервал – 1,5, поля: верхнее, правое, левое – 2.7, нижнее – 4.0, выравнивание по ширине). 

В начале доклада указываются фамилия, имя, отчество автора(ов), представляемое учреждение (выравнивание по левому краю), затем прописными буквами указывается название доклада (выравнивание по центру). После названия доклада размещается аннотация (не менее 100 слов) на русском языке.

После основного текста дается список использованной литературы. Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках, с указанием порядкового номера источника и страницы.

Материалы к публикации будут отбираться и пройдут научное рецензирование  согласно следующим критериям: соответствие тематическому полю конференции, соответствие названий материалов их содержанию, актуальность, научность, теоретическая обоснованность, практическая значимость.

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбирать материалы к опубликованию и отклонять доклады, не соответствующие указанным требованиям.

Сборник материалов конференции будет опубликован после проведения конференции.

Материалы доклада и регистрационная форма предоставляются в электронной форме по адресу:  manager@psy.tsu.ru с пометкой «Конференция «Традиционные и инновационные процессы в образовании». 
