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Об итогах областного обучающего семинара

	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием

Томской области

Руководителям и педагогам-предметникам образовательных учреждений Томской области


Уважаемые коллеги!
ОГКУ «Региональный центр развития образования» проводит региональный этап Всероссийского конкурса «Молодой учитель» c 15 октября по 10 декабря 2011 года (Приложение 1. Проект Положения о данном конкурсе).

 Конкурс направлен на развитие творческого и профессионального потенциала молодых специалистов, работающих в образовательных учреждениях Томской области, поддержку новых технологий в организации учебно-воспитательного процесса, укрепление престижа учительской профессии в молодёжной среде.

С целью подготовки молодых учителей к профессиональной деятельности, а также для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой учитель – 2012» отдел управления человеческими ресурсами с 11 по 13 октября 2011 г. провёл обучающий областной семинар «Сопровождение деятельности молодого педагога на этапе первичного становления его индивидуального стиля».

В семинаре приняли участие 14 педагогов из образовательных учреждений г. Томска (5 чел.), Каргасокского (2 чел.), Парабельского (1 чел.), Томского районов (6 чел.). Активными участниками семинара были учителя английского языка (4 чел.), учителя химии и биологии (3 чел.), учителя русского языка и литературы (3 чел.), учитель истории и обществознания (1 чел.), учитель математики (1 чел.), учитель географии и краеведения (1 чел.).
Участники семинара представляли образовательные учреждения: 

- МОУ СОШ № 2 г. Томска;

- МОУ Заозёрная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Томска;

- МАОУ гимназия № 24 им.М.В. Октябрьской г. Томска;

- МОУ «Курлекская СОШ», «Лучановская СОШ», «Моряковская СОШ» Томского района;
- МОУ Каргасокская СОШ № 1, МОУ Каргасокская СОШ № 2 Каргасокского района;

- МОУ Парабельская СОШ им. Н.А.Образцова  Парабельского района.

Семинар провели: Филимонова Е.А., методист  ОГКУ «РЦРО»; Ковалёв Е.В., методист ОГКУ «РЦРО»; Косолапова М. А., ст. методист ОГКУ «РЦРО»; Камалетдинова З. С., к.ф. н., с.н.с. ОГКУ «РЦРО»; Соколова Т.Н., методист МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». 

Участники семинара участвовали в тренинге на развитие коммуникации и адаптации в современной школе; рассмотрели профессиональные качества и компетенции молодого учителя, методы и приёмы педагогического мастерства; изучили типологию педагогических задач; изучили методические рекомендации по написанию эссе; провели анализ эссе с учётом его формы, стиля, жанра; сравнили структуры сценария и стенограммы урока; участвовали в подготовке и защите публичного выступления; включились в работу на мастер-классе «Использование метода PMI (Э.Дебано) в процессе самопрезентации педагога». 

В интерактивном режиме педагогам были представлены эффективные формы  работы педагога со школьниками и их родителями. Молодые учителя выделили различные виды педагогической деятельности учителя: диагностическую, ориентационно-прогностическую, конструктивно-проектировочную, организаторскую, информационно-объяснительную, коммуникативно-стимулирующую, аналитико-оценочную, исследовательско-творческую и др.

Молодые учителя  работали с анкетами для выявления уровня педагогической культуры родителей.


Педагоги приняли активное участие в обсуждении и решении психолого-педагогических задач в учебно-воспитательном процессе. Они пришли к общему выводу, что  для решения педагогических ситуаций, возникающих в учебно-воспитательном процессе необходимы психолого-педагогические знания и социальный опыт. 

При подведении итогов семинара анкетирование участников показало, что обучались ранее в ОГКУ РЦРО – 2 чел. (14,2 %); впервые на обучении в ОГКУ «РЦРО» -  12 чел. (85,7%).
Анкетирование выявило и такие данные, как
- содержание семинара «полностью» отвечает потребностям и интересам - 92,8% слушателей;

- считают «очень познавательными» и «познавательными» выступления преподавателей – 78,6% и 21,4%;

- считают «очень полезными» для педагогической деятельности знания, полученные на семинаре – 71,4 %;

По мнению слушателей, семинар «Сопровождение деятельности молодого педагога на этапе первичного становления его индивидуального стиля» отличается особой актуальностью, так как молодые учителя нуждаются в разных видах помощи для формирования индивидуального педагогического стиля. Приоритетная задача семинара - поддержать начинающих учителей, помочь преодолеть профессиональную тревожность, несовершенство владения методиками обучения детей разного возраста в условиях современной школы, выполнена успешно.

При подведении итогов семинара, молодые учителя отметили, что для их профессионального становления  необходимы активные формы обучения, семинары, практикумы на которых начинающим педагогам будут обозначены новые тенденции в развитии образования, а также правовые, методологические и психологические аспекты успешной профессиональной деятельности.
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