"Развитие муниципальной системы образования в условиях нового     

                                         законодательства"

                                                 "Не дай вам Бог, жить в эпоху  перемен"  

                                                                                     Древнекитайская мудрость.
Уважаемые коллеги! Мы с Вами вновь на пороге больших изменений.

С 1 сентября вступает в действие новый закон «Об образовании в Российской Федерации», закон, который вносит коррективы в жизнь всей сферы образования. Изменения в законодательстве не появились неожиданно, они готовились длительное время, начиная с реформ  2006 года.

Тогда - это начало реализации  ПНПО (Приоритетного национального проекта «Образование») – основные направления которого – на слайде.
Ключевыми точками роста были определены три объекта: школы, работающие в режиме инноваций, педагоги, строящие образовательный процесс по-новому, и, конечно же, талантливая молодежь. (слайд 3)  Впервые используется адресный принцип финансовой поддержки участников образовательного процесса.

2008 год – рождение Комплексного проекта модернизации образования
Это следующий шаг в развитии.  Создаются условия для повышения качества образовательных результатов:

-школы получают финансовую самостоятельность, вводится принцип нормативно - подушевого финансирования;
-меняются подходы к формированию системы оплаты труда педагогов (появляется стимулирующий фонд);
-идет  процесс оптимизации сети образовательных учреждений.
Запущенные в тот момент процессы потребовали оценки качества образования и инициировали формирование Российской системы оценки качества образования.
И, наконец, в 2010 году Президент Российской Федерации провозгласил Национальную образовательную инициативу  "Наша новая школа", призванную внести изменения в содержание образования и школьную инфраструктуру.
С 2011 года идет реализация проекта модернизации системы общего образования. В рамках проекта предусматривается дополнительное финансирование, направленное на создание условий повышения качества образования.

           Механизмом реализации поставленных задач, служит долгосрочная программа изменений в сфере образования до 2018 года – Дорожная карта. В ней отражены направления развития и спрогнозированы ожидаемые результаты проводимых мероприятий, закреплен перечень показателей эффективности деятельности.


С какими результатами система образования Томского района подошла к началу введения нового закона   «Об образовании»?  Насколько эффективно используются созданные  условия развития нашими образовательными учреждениями?

За период реформ, 5 из 35 школ района, внедряющих инновационные образовательные программы,  получили грантовую адресную поддержку. Среди них: Поросинская, Зональненская, Кафтанчиковская, Зоркальцевская, и дважды – победитель - Рассветовская.  Это  15% наших школ.
В прошедшем учебном году, их эстафету продолжили ещё 2 учреждения.

Победителями областного конкурса названы – Копыловская и Малиновская школы.  

      Важно отметить, что потенциал для развития школ заложен на федеральном уровне с 2006 года - дополнительный миллион в год, а с 2012 года – еще и возможность становиться участником программы  капитального ремонта, используется не в полной мере нашими школами.

В чем причина? … Анализ работы по данному направлению вскрывает

ряд факторов:

- Первый - отсутствие  инициативности коллектива на участие в

конкурсах (зачастую и руководителя). И это вполне объяснимо: не все могут перестроиться - работать по – новому и брать на себя дополнительную  нагрузку  и ответственность по созданию конкурсной документации. 
- Второй фактор - отсутствие на уровне муниципалитета

систематического методического сопровождения процесса инноваций и подготовки конкурсной документации. 

Исходя из вышесказанного, считаю необходимым закрепить уровень ответственности за результативность этого важного направления, отразив это через эффективный контракт с руководителем школы.

Введенный принцип нормативно-подушевого финансирования и возможность получения дополнительных грантовых средств, усилили дифференциацию в развитии образовательных учреждений. В результате этого обозначились лидеры в лице крупных школ и наметилась тенденция присоединения слабых школ к сильным. 

За последние годы значительно изменилась муниципальная образовательная сеть. Процессы оптимизации были очень болезненными, нередко воспринимались с настороженностью со стороны коллективов учреждений, родителей, жителей сел. Но результат получен, и сегодня система образования Томского района сегодня представлена - 35 школами, 25 детскими садами  и 9 учреждениями дополнительного образования.

Проведена реорганизация и оптимизация сети. Последние изменения коснулись интеграции общего и дошкольного образования – на базе общеобразовательных учреждений, где были открыты группы дошкольного образования. (Кстати в новом законе  мы находим подтверждение правильности принятых нами решений  - дошкольное образование это теперь ступень общего образования).  Процесс интеграции дает возможность совместно использовать материально-техническую базу школ учреждениями, как дошкольного, так и дополнительного образования. Наиболее ярко эти процессы продемонстрированы сегодня в Поросинской и Лучановской школах. На примере спортивного и мультимедийного оборудования. На примере объединения кадрового потенциала и полной преемственности образовательных программ. В этих условиях все вложения средств в школу из разных программ (той же модернизации) имеют двойной эффект: оборудуя пищеблок за счет федеральной субсидии – мы понимаем, что эти вложения послужат и нашим дошколятам. Думаю понятно, что более эффективно могут использоваться средства но содержание здания и оплату труда обслуживающего персонала. 

Выстраивание процесса сетевого взаимодействия, основанного на договорных отношениях – есть планомерное продолжение интеграции.
           Говоря о сетевом взаимодействии, как о новой форме организации образовательного процесса, необходимо обратить внимание на условия, которые создаются в муниципальной системе образования для их осуществления.
          За последние три года для школ района приобретено дополнительно 13 автобусов (2011г-5; 2012г – 1; 2013г – 7).  Ежедневно в школы района подвозятся 1450 школьников, что составляет 21% от всех обучающихся.
   Для организации дистанционных совместных образовательных событий в

базовых школах района установлены системы видео-конференций, смонтированы локальные сети, увеличена скорость доступа в Интернет.  
Вообще темпы компьютеризации в последнее время впечатляют: только в 2012 году по проекту модернизации в школы района дополнительно поставлено 176 компьютеров и 66 интерактивных досок, 65 мультимедийных проекторов. Сегодня уже 80% педагогов имеют персональное компьютеризированное рабочее место и навык работы с ИКТ-технологиями.  Тем самым, нами созданы условия  для развития дистанционного образования.   
         В прошедшем учебном году апробирована модель дистанционного сопровождения образовательного процесса в малокомплектной школе с использованием технологии вебинаров. Пока это только  Новоархангельская школа. С сентября 2013 года она начнем работать в форме сетевого взаимодействия с Халдеевской и Новорождественской школами. Будут проводиться уроки там, где отсутствует учитель или нужна дополнительная работа с одаренными детьми. 

         Благодаря усилиям специалистов Управления начала работать система дистанционного обучения Moodle. Это портал, на котором организуются дистанционные курсы для детей по предметам в форме кейсовых технологий. 
Говоря об использовании ИКТ-технологий, необходимо отметить факт 100% оснащения кабинетов начальной школы интерактивными досками, в соответствии с требованиями ФГОС. Сегодня ведется работа по приобретению цифровых лабораторий по предметам естественно-научного цикла. Лидером в этом направлении является Итатская школа, на базе которой будет работать областная стажировочная площадка, по использованию данного оборудования.
       Безусловно, в обеспечении современных условий обучения многое зависит от руководителя, и особенно от его финансово-экономической и юридической грамотности. От его умения управлять бюджетом, ориентироваться в собственном плане финансово-хозяйственной деятельности, способности анализировать доведенные лимиты бюджетных обязательств и работать с внебюджетом. А также проявлять инициативу на участие в долгосрочных и ведомственных программах, составлять обоснованные бюджетные заявки и ПСД, по которым можно получить финансирование.

Говоря о развитии самостоятельности образовательных учреждений, необходимо отметить, что все они имеют статус  автономного или бюджетного. А это значит работают, получая муниципальное задание и субсидию на его реализацию. Планирование и осуществление финансово-хозяйственной деятельности ведется учреждением самостоятельно. И в этом направлении, конечно же, есть ряд проблем. 

Озвучу некоторые из них:

Лишь 30% руководителей  учреждений имеют компетенцию менеджера;
Объем финансово-хозяйственной деятельности одинаково велик, и в крупном, и в мелком учреждении, а возможности – разные;
Не до конца отработан механизм  взаимодействия межведомственных структур при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности. 
В общем, нам есть над чем работать.  В текущем году в рамках проекта модернизации нами запланированы средства (1 млн. рублей) для повышения квалификации и переподготовки руководителей школ. При переходе на уровень области (по новому ФЗ) могут появиться такие источники и у садов с дополнительным образованием.

Говоря о необходимости получения образования менеджера, умения эффективно управлять своим учреждением справедливости ради нужно отметить, что управлять мы пока только учимся, а зарплату уже получаем, причем на уровне главных специалистов таких крупных организаций как Трансгаз и САГ. 

Сказанное не в полной мере касается руководителей наших дошкольных учреждений, которые после последнего повышения зарплат воспитателям сравнялись с ними в ее размере. И это конечно не правильно.   

 Продолжая тему финансового обеспечения образовательного процесса отмечу, что он осуществляется с применением нормативно-подушевого принципа и коэффициента инновационности. Что позволяет дифференцированно подходить к финансированию конкретных образовательных учреждений и создавать конкурентную среду для их развития. Коэффициент инновационности, различен и составляет от 0% до 10% от суммы финансирования  учреждения (и может достигать в денежном выражении до 500 тыс. рублей в год), тем самым создавая дополнительный стимул для коллектива учреждения работать по-новому. Наряду с этим назревает острая необходимость проведения экспертизы происходящих нововведений и их результатов, что призвана сделать муниципальная система оценки качества образования (т.е мы должны уметь оценить качество освоения дополнительных средств той же Калтайской школой, получившей их на досрочную реализацию стандарта или эффективность работы Зональненцев по их проекту «дебаты» например). 

Важность формирования системы оценки качества диктуется введением эффективных контрактов с руководителями учреждений с сентября 2013года, а педагогами с 2014 года.  Эффективный контракт есть результат развития новой системы оплаты труда, введенной в 2008 году. Сегодня система работает во всех образовательных учреждениях.  Анализ показал, что в тех учреждениях, которые работают по-новому, уже пересмотрены критерии оценки результативности деятельности  педагогов. Эти школы уже сегодня готовы к введению эффективных контрактов.
Спектр инновационной деятельности ряда образовательных учреждений района широк и охватывает все направления развития образования. 

Актуальным нововведением для всех школ сегодня является реализация

ФГОС в начальной школе, а для 14 школ Томского района экспериментальной деятельностью – реализация ФГОС в основной школе.
С прошлого учебного года Томский район принимает участие в региональном эксперименте по внедрению ФГОС  в 5 классе. Новаторами стали три образовательных учреждения из четырех по Томской области. Это Калтайская, Итатская и филиал Спасской  - Синеутесовская школа. На площадках этих школ, для школ региона, организованно обобщение и представление опыта работы по теме эксперимента.  На муниципальном уровне, данным школам присвоен статус стажировочных площадок по введению ФГОС основной школы.
 Переход на ФГОС основной школы обеспечен соответствующими условиями: наличием материально-технического оборудования, достаточным библиотечным фондом.  В этом году, выполняя Указ Президента, впервые наши школы укомплектованы учебниками по ФГОС на 100% в т.ч. и за счет средств проекта модернизации.

Нужно сказать, что наряду с реализацией ФГОС, каждая школа имеет  индивидуальный путь развития:

          Интересен опыт  работы Копыловской школы по созданию электронного информационного центра на базе школьной библиотеки;
Успешной стала реализация социально-образовательного проекта «Возрождение спортивного комплекса Октябрьской школы»;
Проектов «Сетевые взаимодействия. Дебаты» Малиновская школа;

«Решение проектных задач» на базе Рассветовской школы;

Создание школьного киноклуба «Духовно-нравственного кино» -         

Поросинская школа;

Реализация проекта «Цифровая школа» на базе Итатской школы.

Каждый опыт по-своему ценен. Для его трансляции создана  муниципальная система повышения квалификации педагогов, которая начнет свою деятельность уже в начале учебного года и позволит создать условия для  обмена опытом, как на уровне образовательного округа, так и на муниципальном уровне. 
Уважаемые коллеги! В первой части доклада, я в общем, безадресно, поделился некоторыми достижениями наших школ, их воплощенными идеями и инициативами. 

Ну а благодаря кому, мы сегодня можем формировать указанные инициативы?
     В системе образования Томского района трудятся  около 1000 педагогов. 
И одной из важных характеристик развития  кадрового потенциала является показатель  «Доля педагогов, имеющих первую и высшую квалификационную категорию». Если говорить отдельно о педагогах школы- учителях, то эта цифра равна 52% в среднем по муниципалитету. А складывается она из статистики  отдельных школ, где можно наблюдать полярную картину: от 0 % (МБОУ «Курлекская СОШ» Томского района) до 80-84 % (МБОУ «Поросинская СОШ» Томского района, МБОУ «Корниловская СОШ», МАОУ «Малиновская СОШ»). Динамика этих показателей, за три последних года, у школ также различна:  43% школ увеличивают долю, а около 30% школ эту долю снижают. 
Сложившаяся тенденция указывает в первую очередь на отсутствие планомерной работы в этом направлении, как на уровне школы,  так и на уровне муниципалитета, и, в частности, - на отсутствие  методического сопровождения обобщения опыта педагогов.
Аттестация педагогов на первую и высшую квалификационную категорию с одной стороны - личное дело каждого специалиста, с другой стороны - это наше общее дело (а по новому закону обязанность педагога), так как данный фактор значительно влияет на повышение качества образовательных результатов.

Чтобы увидеть влияние квалификации на результаты выпускников нами был проведен анализ кадрового состава педагогов, готовивших выпускников по ЕГЭ с результатом от 80 баллов и выше, и он показал, что в основной своей массе, это педагоги высшей и первой квалификационной категории. Следовательно,  доля педагогов имеющих квалификационную категорию должна расти, и это и есть  критерий оценки эффективности  деятельности, как руководителя, так и самого образовательного учреждения. Эту точку зрения разделили и члены  Муниципального государственно-общественного Совета по развитию образования Томского района на прошедшем заседании в августе текущего года. 
Продолжая характеризовать кадровый потенциал отрасли отметим, что за три последних года 29 учителей Томского района, что составило всего 4%, приняли участие в конкурсе «Лучшие учителя России». Из них – 13, стали победителями. Данная статистика свидетельствует о пассивном проявлении интереса педагогов к участию в конкурсе на федеральном уровне.
Противоположную картину можно наблюдать во время процедуры отбора претендентов  на премию Губернатора Томской области. При доведенной квоте 60 человек (за два года), портфолио представили 120 учителей. Значит потенциал педагогов в районе гораздо выше 4х %. В чем причина столь разных отношений к данным конкурсам? 

Считаю, что причиной сложившейся ситуации является с одной стороны, недостаточное методическое сопровождение данного процесса, с другой стороны ослаблена роль экспертного сообщества. 

Повторюсь, но скажу  еще раз, назрела необходимость формирования системы оценки качества. Эту потребность необходимо восполнить и на уровне образовательного учреждения. Уместно напомнить и о роли Управляющих советов образовательных учреждений.  Свой потенциал они не исчерпали. Управляющий совет сегодня, за редким исключением, это формально работающий орган. 
В настоящее время на уровне муниципалитета возобновил работу

Муниципальный государственно-общественный Совет по развитию образования Томского района. Обновился его состав. Утвержден план работы Совета. Считаю, что этот орган будет выполнять свое основное предназначение – работать на развитие муниципальной системы образования.
Еще об одном, не менее важном показателе развития кадрового

потенциала  стоит сказать сегодня. Среди учителей педагогов, пенсионного возраста - 18 %, а педагогов, в возрасте до 30 лет – всего 10 %.  
Говорить о развитии и не учитывать данный фактор, невозможно. Педагог-стажист, это кладезь накопленного педагогического опыта, это мудрость, это живой пример для подражания при решении различных ситуаций, возникающих в школе ежедневно. И наверное, очень правильно, этот опыт передавать молодым. А если передавать некому? Если нет рядом молодого? А что будет через несколько лет?  Прогноз на старение кадрового состава закономерен. Если ситуацию не изменить, то до 2021 года учителей, пенсионного возраста,  станет уже 30%, то есть каждый третий.   Но решение данной проблемы  предусмотрено мероприятиями «Дорожной карты» на всех уровнях.
Следующим приоритетным направлением развития системы образования является организация работы с одаренными детьми. Обозначу лишь направления, а более подробный доклад, будет представлен содокладчиком.
Проведенный нами анализ, знание текущей ситуации в школах  показал, что развитие  интеллектуальной одаренности - одно из самых сложных на сегодняшний день.
Индикатором результативности служит  доля победителей Всероссийской олимпиады школьников. К сожалению, показатель финалистов на региональном этапе, в этом году – нулевой. Но считаю, что при серьезном, системном подходе к решению данной проблемы, мы можем значительно улучшить ситуацию. Развитие творческой одаренности - следующее направление работы с талантливыми детьми. Результативность здесь определяется долей обучающихся, принявших участие в конкурсах и олимпиадах различного уровня и направленности. Вот здесь показатели Томского района свидетельствуют о положительной динамике доли (до 80 %).

Важнейшим показателем эффективности деятельности системы образования являются результаты ЕГЭ. 

        Рейтинг Томского района по среднетестовому баллу за три последних года представлен на слайде:

2011год-14,  2012год-17,  2013 год -9.
И не смотря на то, что все муниципалитеты находятся в разных условиях и сравнивать их напрямую не совсем допустимо кое-какие выводы сделать из этой таблицы мы можем. Как видно, результаты этого года с одной стороны нас радуют – мы продвинулись на 9 позиций вперед и всем известно какими усилиями мы этого добились. Цифры (скачки) прошлых лет, вот этот нестабильный результат говорят об отсутствии полноценной работы по повышению качества на уровне школ, зачаточном состоянии системы оценки качества, не налаженной методической помощи учителю,  не совсем сформированном сетевом взаимодействии.
  А рейтинговую картину в разрезе образовательных учреждений вы видите на слайде. Большая часть учреждений имеют средний показатель, лучшими в этом году стали Зональненская и Молодежненская школы.
        В  «Дорожной  карте», про которую мы уже говорили, эффективность деятельности задается новым интересным показателем, а именно, измеряется отношением среднего балла единого государственного экзамена (в расчете на 1 предмет) в 10 процентах школ с лучшими результатами единого государственного экзамена к среднему баллу единого государственного экзамена (в расчете на 1 предмет) в 10 процентах школ с худшими результатами единого государственного экзамена. На наш взгляд, этот показатель должен способствовать сокращению разрыва образовательных результатов.  По нашему району значение данного показателя в 2013 году составило 1,65, что превышает заданный  в «Дорожной карте» показатель на 0,12. Но это говорит лишь о том, что у нас небольшая кагорта лидеров и основная масса школ, демонстрирующих результаты ниже среднего.
Картину, отражающую результаты ЕГЭ по предметам за 2 последних года представлена на слайде.

Большая, кропотливая работа нам еще предстоит.
Уважаемые жители Томского района!

Наш Глава постоянно говорит и делом показывает необходимость усиления работы по сохранению и укреплению здоровья детей. Нужно отметить, что она проводиться и проводится по нескольким направлениям.
Ежегодно на базе образовательных учреждений работают оздоровительные площадки. В этом году организованно отдохнули  2900 человек.

За летний период  2013 года  – трудоустроено 488 детей, в основном это дети «группы риска». 
В текущем году Томский район — лидер по развитию направления «Школьное питание». Сумма дотаций из муниципального бюджета на бесплатное питание школьников ежегодно увеличивается, и сейчас она составляет 15 рублей в день на ребенка. Из областного бюджета на эти нужды выделяется 4,5 миллиона рублей. Горячее питание получают почти все школьники — 94 %. Среди них — все дети из малообеспеченных семей, это 4 783 ребенка. 

Укрепляется и материально-техническая база школьных столовых, возросла оснащенность пищеблоков современным технологическим оборудованием. Участие в программе по школьному питанию позволило добиться 12 миллионов рублей на эти нужды. 

Теперь, когда проблема оснащения столовых почти решена, можно заняться вопросом витаминизации питания школьников. Учреждения своими силами выращивают картошку и другие овощи. В результате чего школы обеспечены собственноручно выращенными овощами на 70-100%, а это значительно удешевляет школьные обеды. 
Главная наша головная боль это то, что образовательная деятельность находится в большой зависимости от условий, в которых она осуществляется. Физический износ зданий школ и детских садов — одна из самых серьезных проблем отрасли. Более половины зданий учреждений образования требуют капитального ремонта т.к. долгое время район недофинансировался в этой сфере. 
Сегодня мы пытаемся участвовать во всех возможных федеральных и областных программах — по ремонту инновационных школ, по ремонту ветхих школ, в программе социального развития села. И здесь напомню всем присутствующим слова бывшего главы региона, а теперь сенатора Виктора Кресса, который сказал, что нам нужно учиться вытаскивать деньги из Федерального бюджета. Сегодня «на бедность», ветхость денег дают с неохотой, а вот за инновационность, опыт, который можно показать и распространить реально получить серьезные инвестиции. Причем как на выплаты учителям, так и на капитальные ремонты зданий.
Например, Копыловская школа за счет победы  в областном конкурсе инновационных образовательных программ в прошлом году получила 0,5 млн. на премии учителям (а это наверное как и в любом коллективе – 20-30% лидеров, тех, кто карпел над программой развития, готовил заявки на конкурс, оформлял документы, защищал результаты) и +в течении ближайших лет имеет реальный шанс обновить облик здания школы. Говоря про премии коллективам по результатам победы в различных серьезных конкурсах остановлюсь еще на одном…нетрудно высчитать, что за победу в конкурсе 10-15 педагогов и администрации школы, работающие над заявкой получили по 40-50 тысяч рублей премии. Немалые деньги, правда? За победу в конкурсах лучших учителей вознаграждение измеряется также десятками, а иногда и сотнями тысяч. Но приведенные примеры показывают, что год от года число учителей – участников конкурса если и растет, то крайне незначительно. Число школ – участников, а тем более победителей конкурсов лучших школ также крайне мало. В чем же причина? Она очень простая. Локальные акты школ (проще говоря положения о стимулировании) по которым происходит распределение стимулирующего фонда иногда не отражают необходимость поощрения педагогов за рост качества, за достижение конкретного результата. И поэтому в ряде образовательных учреждений учителю проще набрать свои баллы за аморфные показатели и получить те же самые десятки тысяч стимулирующих выплат, но не за кропотливую работу с олимпиадником или потенциальным стобалльником, а за какое-нибудь участие детей в заочных конкурсах, за участие (и так обязательном по новому закону) повышении квалификации, в семинарах. Ну а один локальный акт школы меня вообще потряс: показатель «качественная организация дежурства по школе там приравняли к наличию победителя областной олимпиады школьников!

Эту ситуацию мы обсуждали на коллегии Управления образования, пониманием необходимости изменения подходов к стимулированию директоров и педагогов и продиктован этот самый «страшный» эффективный контракт. 

Дорогие коллеги! Уже в этом календарном году, нам всем придется дорабатывать свои локальные акты по стимулированию с учетом необходимости стимулирования за действительно качественную работу!   
Извините за то, что отвлекся..

Закончим с ремонтами. Они на сегодня завершены в Кафтанчиковской, Итатской и Моряковской школах, идет ремонт в Малиновской школе. На очереди по результатам обследования у нас Калтайская, Корниловская, Межениновская и Богашевская школы. 

Нужно сказать, что мы создали собственную сервисную службу по ремонту зданий. Своими силами отремонтировали системы отопления в восьми учреждениях. В рамках программы «Школьное окно» во всех школах вместо старых деревянных рам частично установили стеклопакеты.

Силами специалистов Управления образования осуществляется программный подход в решении данных задач. Работают ВЦП «Энергосбережение», «Капитальные ремонты».

Инновации коснулись не только содержания образования и образовательных технологий, но и обновления условий для осуществления образовательной деятельности. В ряде школ и детских садов Томского района используются продукты нанотехнологий, такие как светодиодные лампы, нанокраска, с мизерным расходом и устойчивая к возгоранию, для промывки систем отопления в этом году применили инновационный реагент «антиржавин», получивший специальный приз выставки «Интерра»
Теперь про дошколку: в последние годы в этой сфере происходят значительные изменения. В настоящее время на территории района функционирует 25 детских садов, а  в 28 школах функционируют группы сокращенного пребывания детей. Всего в районе 3450 детей, охвачены услугами дошкольного образования. И на очереди числится еще более 2000 человек. 

Вместе с тем, мы не сидим сложа руки - сегодня Томский район занимает второе место, после города Томска, в рейтинге по открытию дополнительных дошкольных мест. Это достаточно высокий показатель. Его удалось достичь благодаря высокой активности и заинтересованности, грамотной работе Администрации Томской области, Томского района, специалистов Управления образования, руководителей образовательных учреждений и родительской общественности. 

Было открыто дополнительно с 2011 года 508 мест на базах школ в Лучаново, Кандинке, Поросино, Мазалово, Новорождетсвенском, в Синем Утесе. 

В Малиновке был возвращен в муниципальную собственность и вновь открыт после капитального ремонта детский сад на 120 мест. Раньше там был садик только на 40 мест. 

В прошлом году на базах общеобразовательных школ открылись дошкольные места в населенных пунктах, где вообще не было детских садов. Это села Семилужки, Басандайка и Наумовка. В настоящее время завершается ремонт в здании Турунтаевской администрации, которая освободила его для открытия дошкольных групп на 45 мест. 

В 2013 году планируется создание пристройки на 115 мест к действующему детсаду в Кисловке и начало строительства нового детского сада на 145 мест в Зональной станции.

Но детский сад это не только место присмотра за детьми, сегодня по новому закону в системе дошкольного образования, наряду с введением мест, предстоит большая работа по созданию основной образовательной программы  дошкольного образования при переходе от ФГТ (федеральных государственных требований) к ФГОС (федеральным государственным образовательным стандартам). Данный переход создает условия для реализации в полной мере принципа преемственности между ступенями общего образования.

В реализуемой реформе сферы образования важнейшим является достижения удовлетворенности субъектами образовательного процесса качеством услуги. По данным из доклада  на вчерашней областной конференции этот показатель по области сейчас составляет 66%, а к 2022 году должен быть 74%. 
             В течение мая 2013 года управление образования Томского района привлекало социолога и проводило анонимные исследования с целью изучения оценки качества образовательного процесса и его усовершенствования. Анкетированию подверглись 5 школ. Ответы оценивались по трем параметрам:

· Необходимы кардинальные изменения;

· Необходимы частичные изменения;

· Нет необходимости в изменениях.

Результаты представлены на слайдах 18,19, а их анализ показал, что процент убежденных в необходимости внесения изменений колеблется от 17 до 60 % опрошенных. А не видят необходимости в них от 9 до 31 %, что свидетельствует об их удовлетворенности  качеством осуществления образовательной услуги. Лишь каждый третий из опрошенных - удовлетворен уровнем организации образовательного процесса. Значит необходимо менять ситуацию, а для этого предлагаю:

· Проведение систематических встреч/собраний/тренингов  администрации и коллектива с психологом школы с целью выявления неудовлетворенности или инициативности, организация действительно открытого образовательного пространства для всех его участников,
· Активное использование информационных технологий на всех уровнях взаимодействия с использованием сети Интернет.

· Участие в образовательных проектах на разных уровнях (район, область, Федерация).

· Проведение дополнительных мероприятий, направленных на укрепление здоровья учителей и учащихся (спортивно-оздоровительные, санаторно-курортные)

· Проведение дополнительных мероприятий на взаимодействие  учителей с родителями, родителей с детьми, учителей с учащимися

           Представленные результаты отражают сегодняшний уровень развития муниципальной системы образования. Перспективы же ее развития заложены в «Дорожной карте», которая является планом мероприятий «Изменений в сфере образования Томского района». 
Структурно «Дорожная карта» отражает развитие дошкольного, общего и дополнительного образования  Томского района.

Исходя из обозначенных мной проблем и текста дорожной карты обозначу лишь основные направления и ожидаемые результаты развития системы образования:
Основные направления в развитии  образования:

1.Реализация мероприятий, направленных на ликвидацию очередности на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения.

2.Обеспечение высокого качества услуг дошкольного образования.

3.Обеспечение достижения обучающимися Томского района  новых образовательных результатов.

4.Обеспечение равного доступа к качественному образованию. 
5.Расширение потенциала системы дополнительного образования детей.
6.Создание условий для развития молодых талантов и детей с высокой мотивацией к обучению.
7.Введение эффективного контракта с руководителями и педагогами.
Ожидаемые результаты по каждому направлению:
В дошкольном образовании предстоит 

ликвидировать очередь на зачисление детей  в возрасте от 3-х до 7-и лет в дошкольные образовательные учреждения уже в 2014 году;

перейти поэтапно с ФГТ на ФГОС;

ввести оценку деятельности учреждений дошкольного образования на основе показателей эффективности их деятельности.

В общем образовании – направления деятельности на слайде (главным же является)
обеспечить переход всех обучающихся на ФГОС;

повысить качество подготовки обучающихся; 

В дополнительном образовании

Увеличить долю охвата детей, от 5 до 18 лет, программами дополнительного образования не менее 65 процентов.

Довести долю обучающихся, принимающих участие в олимпиадах и конкурсах различного уровня до 46 %. 

Для всей системы  образования предстоит:
Создать условия  для достижения роста удовлетворенности населения Томского района  качеством услуг образования
Одним из механизмов достижения роста удовлетворенности послужит процесс формирования муниципальной системы оценки качества образования. 

Цели, которые должна преследовать СОКО это:

· получение объективной информации о состоянии качества образования, тенденциях, его изменениях и причинах, влияющих на его уровень;

· создание единой системы диагностики и контроля состояния образования в школе, обеспечивающей определение факторов и своевременное выявление изменений, влияющих на качество образования;

· получение объективной информации о состоянии качества образования в ОУ, тенденциях его изменения и причинах, влияющих на его уровень;

· повышение уровня информированности потребителей образовательных услуг при принятии решений, связанных с образованием;

· принятие обоснованных управленческих решений.

Создание СОКО открывает перспективы коррекции деятельности  по оказанию качественной образовательной услуги, даст возможность своевременно оценивать результативность деятельности ОУ и его руководителя и влиять на развитие муниципальной системы образования.

Другие планы (хотя бы из дорожной карты).

Все происходящие изменения настолько скоротечны, что все требования времени "необходимо выполнять уже вчера". В этих условиях, важной мерой, положительно влияющей на процесс внедрения инноваций, послужит изменение структуры управления образования – создание в нем отдела развития образования. Главной задачей данного отдела будет создание условий для позитивной динамики приоритетных точек роста - сопровождения инновационной деятельности ОУ, сопровождения профессионального роста педагогов, и наконец, главное, и наверное наиболее сложное сопровождение процесса развития ребенка на индивидуальной образовательной траектории.
Уважаемые коллеги! 
Сердечно поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

Первое сентября – замечательный праздник! Вряд ли найдётся хоть один человек, который к нему равнодушен! 

От всего сердца желаю молодому поколению увлекательного путешествия в мир знаний, учителям, воспитателям и преподавателям – оптимизма и здоровья, а родителям – мудрости и терпения. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин! С Днем знаний! 
