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Об итогах областного обучающего семинара

	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием

Томской области

Руководителям и педагогам-предметникам образовательных учреждений Томской области


Уважаемые коллеги!
ОГКУ «Региональный центр развития образования» проводит региональный этап Всероссийского конкурса «Молодой учитель» c 15 ноября 2011 г. по 15 января  2012 года.
 Конкурс направлен на развитие творческого и профессионального потенциала молодых специалистов, работающих в образовательных учреждениях Томской области, поддержку новых технологий в организации учебно-воспитательного процесса, укрепление престижа учительской профессии в молодёжной среде.

С целью подготовки молодых учителей к профессиональной деятельности, а также для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой учитель – 2012» отдел управления человеческими ресурсами с 1 по 2 декабря 2011 г. провёл обучающий областной семинар «Сопровождение деятельности молодого педагога на этапе первичного становления его индивидуального стиля».

В семинаре приняли участие 22 педагога из образовательных учреждений г. Томска (11 чел.), Асиновского (1 чел.), Верхнекетского (6 чел.), Каргасокского (1 чел.), Первомайского (1 чел.), Чаинского районов (3 чел.) Томской области. Активными участниками семинара были учителя математики (4 чел.); учителя физической культуры (4 чел.); учителя английского языка (3 чел.); учителя начальных классов (2 чел.); учителя русского языка и литературы (2 чел.); учителя истории и обществознания (2 чел.); преподаватель-организатор ОБЖ (1 чел.); учитель химии (1 чел.); учитель-логопед (1 чел.); учитель группы предшкольного образования (1чел.); учитель истории, физической культуры и ОБЖ (1 чел.).
Участники семинара представляли образовательные учреждения: 

- МОУ СОШ № 25; МАОУ СОШ № 40; МОУ СОШ № 47; МОУ СОШ № 49 г. Томска;

- МОУ СКОШ № 45 г. Томска;

- МОУ гимназия № 26; МАОУ гимназия № 56 г. Томска;

- МОУ СОШ № 4 г.Асино;

- МБОУ «Белоярская СОШ № 1»; МБОУ «Катайгинская СОШ» Верхнекетского района Томской области;

- МОУ «Каргасокская СОШ № 1» Каргасокского района Томской области;

- МОУ «Первомайская СОШ» Первомайского района Томской области;

- МОУ «Варгатёрская ООШ»; МОУ «Гореловская ООШ»; МОУ «Усть-Бакчарская СОШ» Чаинского района Томской области.

Методист отдела управления человеческими ресурсами Е.А.Филимонова провела тренинг «Диагностика коммуникативной компетентности» с целью знакомства  молодых учителей друг с другом, вовлечения в совместную творческую деятельность, диагностики коммуникативной компетентности педагогов. На лекции «Эссе как способ представления индивидуального стиля учителя» молодые учителя познакомились с понятиями «эссе»; видами (классическое и конкурсное эссе) и формами эссе (аналогии, ассоциации, предположение, рассуждении, аргументации); структурой эссе; рекомендациями по написанию эссе разных жанров; этапами подготовки эссе (этапы самоопределения, подготовки и проверки). В рамках мастерской «Эссе как представление моего индивидуального опыта» молодые учителя выступили в качестве экспертов; провели анализ конкурсных эссе своих коллег и отметили лучшие сюжеты из разных эссе.

В рамках лекции и лаборатории «Реконструкция индивидуального стиля выдающихся педагогов» А.О.Зоткин заместитель директора по проектной и методической  работе,   представил молодым учителям особенности индивидуального стиля выдающихся отечественных и зарубежных педагогов; раскрыл компетенции учителя современной школы и основные составляющие компетентности педагогических работников (профессиональная компетентность; информационная компетентность; коммуникативная компетентность; правовая компетентность и др.). В интерактивном режиме, в процессе беседы молодые учителя определили составляющие индивидуального стиля (психологические, личностные, поведенческие особенности молодых учителей); совокупность знаний и убеждений; компетенции, проявляемые на практике трансформации опыта молодого учителя и др.

В связи с тем, что современная школа находится в эпицентре взаимодействия и общения всех субъектов образования актуализируется вопрос совершенствования коммуникативной компетентности  молодых учителей Томской области. На мастер-классе «Основы коммуникативной компетентности и культуры педагога» молодые учителя знакомились с основами эффективного общения; вербальными, невербальными, интерактивными средствами общения в урочной и внеурочной деятельности. 

Для молодых учителей была проведена мастерская по разработке сценария и стенограммы современного урока. Учителя проанализировали  сходства и различия разных форм представления урока. Итогом работы учителей в группах была проведена защита кластеров «план урока», «сценарий урок», «конспект урока», «структура урока». 

При подведении итогов семинара анкетирование участников показало, что обучались ранее в ОГКУ РЦРО – 4 чел. (22,2 %); впервые на обучении в ОГКУ «РЦРО» -  18 чел. (81,8%). 

Анкетирование выявило и такие данные, как: содержание семинара «полностью» отвечает потребностям и интересам - 95,4% педагогов; считают «очень познавательными» и «познавательными» выступления преподавателей – 68,2% и 31,8%;  «очень полезными» и «полезными» для педагогической деятельности знания, полученные на семинаре – 81,2% и 18,2 % педагогов.

По мнению слушателей, семинар «Сопровождение деятельности молодого педагога на этапе первичного становления его индивидуального стиля» является актуальным, так как он ориентирован на оказание молодым учителям разных видов психолого-педагогической помощи для формирования индивидуального педагогического стиля, поддержку и совершенствование коммуникативной компетентности начинающих учителей.

При подведении итогов семинара Н.Л.Егорова, начальник отдела управления человеческими ресурсами, ответила на многочисленные вопросы молодых учителей (по аттестации на занимаемую должность; обучению в магистратуре; возможностям обмениваться опытом с коллегами; стимулировании деятельности молодого учителя и др.).  


На круглом столе «Коммуникативные компетенции молодого учителя как условие профессионализма педагога» молодые учителя отметили, что для их профессионального становления  необходимы активные формы обучения (семинары, практикумы, стажировки), на которых педагогам будут обозначены новые тенденции в развитии образования, правовые, методологические и психологические аспекты успешной профессиональной деятельности. 


Молодые учителя пришли к единогласному выводу о необходимости создания в Томской области «школ наставничества», «методических объединений для молодых учителей», «сообщества молодых специалистов», нацеленных на сопровождение деятельности молодых педагогов на этапе становления их индивидуальных стилей.
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