Эссе участников проблемно-творческого 

семинара в рамках реализации Регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс» и работы школьного бизнес - инкубатора.  

Приступая к написанию своего эссе, я бы для начала хотела поблагодарить Егора Владимировича Ковалева за столь интересную дискуссию, из которой лично я извлекла достаточно много полезных «вещей».

Во-первых, я смогла разобраться в таких жутких словах, как: инновация, экономика знаний, компетентность, компетенция и т.д.

Во-вторых, мне стала ясна миссия школы как государственного института. Школа – своеобразный «инкубатор», который, по сути, должен выпускать кадры, отвечающие современным общественным «стандартам качества». Таким как: азы предпринимательства, технические знания, умение свободно мыслить и критически анализировать, ответственность, трудолюбие, активная жизненная позиция и пр.

И теперь самое главное. Я поняла, для чего наш бизнес-инкубатор был создан, и что лично я могу из него извлечь. В первую очередь это, конечно, погружение в мир предпринимательства и бизнеса, что до создания нашего предприятия было практически невозможно. Также это подготовка к самостоятельной жизни, где я буду точно также работать и получать за это деньги. Кстати, теперь я знаю, откуда берутся деньги.  Далее, это большая возложенная на меня ответственность. Я понимаю, что если я не выполню заказ, то пострадают от этого не только я, но и другие люди.
Наш школьный бизнес-инкубатор учит нас активной жизненной позиции и умею работать в социальной сфере.
Екатерина Пастухова
Заранее хочу поблагодарить Вас за такой полезный урок. Теперь немного разъяснилось, на что современным школьникам следует акцентировать внимание для успешного будущего.

Раньше я задумывалась над тем, зачем мы учимся в школе. Ответ сводился к тому, что нам необходимы знания для становления образованным человеком, а также, чтобы поступить в вуз и получить любимую работу. Но, как вы говорили, в первый же день учёбы в университете преподаватели говорят: "Забудьте всё, чему вас учили в школе!"... Тогда зачем эти старания и страдания на протяжении 11 лет? И вот он, ваш ответ! Я реально раньше не подозревала о том, что главная функция школы - это подготовить ребят, научить азам взрослой жизни. Что главное, всегда иметь запасные варианты на случай, если собьешься с дороги, ведущей  к намеченной цели. Для этого существует в школах проектирование, ученическое самоуправление, такие штуки, как наш бизнес-инкубатор.

Как только Ольга Анатольевна рассказала о своей идее создать бизнес-инкубатор в нашей школе, я сразу проявила желание там работать, не подозревая, что это действительно тяжелый труд именно не исполнять заданные команды координатора-консультанта, а организовывать работу самим. Я думаю, что работа в бизнес-инкубаторе учит меня работать в коллективе, налаживать контакт с социальными партнерами, выражать правильно свои мысли в словах, быть более коммуникабельной, выносливой и трудолюбивой. Важно, что инкубатор показывает результаты нашей работы через оценку потребителей наших услуг. Таким образом, мы можем посмотреть на себя со стороны, выявить положительные стороны и ошибки нашей работы.

Несмотря на нелегкое сочетание учебы, социальных проектов и работы в фирме "Праздник", я стараюсь получать удовольствие от каждого дня своей активной деятельности. 

Я бы хотела поступить по окончании школы на факультет, связанный с международным менеджментом, и считаю, что мне повезло иметь такую возможность получить в школе "фундамент" знаний для дальнейшего обучения в этой сфере деятельности.

Виктория Мисуркина
Из прошедшей сегодня беседы я узнал много нового. Более подробно ознакомился с терминологией, с которой встречался очень часто, но имел абстрактное представление. Узнал такие понятия, как модернизация, инновация, экономика, предпринимательство, бизнесс-инкубатор, школьное предприятие и т.д. Также разобрался, что такое "Экономика знаний". 

Грубо говоря, как при ограниченности тех или иных знаний получить необходимые ресурсы. Я узнал, в чем цель школы. Цель школы не давать детям знания, а подготовить их к взрослой жизни, чтобы они могли применить эти знания на практике. Также для себя я узнал, какими качествами, необходимые государству, должен обладать современный ребенок после окончания школы. 

Понял некоторые ошибки при составлении бизнес плана, которые необходимо исправить. Для меня работа в бизнес-инкубаторе это не только способ заработать деньги на карманные расходы, но и способ получить новые знания в области составления сценариев, проведения и организации различных мероприятий, способ самосовершенствования.

Антон Федоров

Что я запомнила из беседы про экономику знаний.

Из нашей беседы про экономику знаний я уловила некоторые моменты, которые мне были в какой-то степени непонятны раньше. Я запомнила, что является основополагающим в тех или иных отраслях. Нашла смысл в продолжении работы в бизнес-инкубаторе. Мы разобрали, для чего же нужна школа и для кого или чего она важнее. Чем могут заниматься дети в школе помимо учёбы. И как это будет отражаться на будущем. Также я расширила свои знания в составлении бизнес-планов. Мне беседа понравилась. Я хотела бы ещё не раз бывать на таких беседах.

Что дает мне работа в бизнес-инкубаторе.

Работа в бизнес-инкубаторе дает мне возможность повысить свои навыки в области швейного дела и не только. Также занять себя в свободное время, и получить заработок на личные расходы. Иногда правда мне не хватает времени отрабатывать часы. Но я буду их отрабатывать.  Швейное дело помогает повысить терпение и ответственность. Я рада, что в школе приняли такое решение по открытию бизнес-инкубатора. Надеюсь, что он будет продолжать свою работу и в следующем году.     

Елена Макарцова
Сегодняшняя дискуссия для меня, если честно, стала неожиданностью, но я ни капли не жалею о том, что попала на нее. 

Почему? Да потому что узнала много нового, узнала такие понятия, которые слышала в повседневной жизни, расплывчато понимая их понятия. Мне было интересно слышать и наблюдать за мнениями моих товарищей. 

Еще я осознала, что школа - институт знаний, требующийся ребенку изначально, сознание этого приходит в более старшем возрасте. Хотя об этой мысли вот так просто я никогда не задумывалась. Разговоры о государстве и его новых и старых стандартов наводят на очень интересные мысли - а чего ждать дальше? Как действовать нам - будущему страны? 
Но все эти разговоры поводятся к одной теме - нашему школьному бизнесс-инкубатору. 

Что это такое и какова цель проекта? Главная цель данного предприятия - развить в детях экономическое начало, дать возможность реализовать свои идеи, научиться руководить коллективом, работать в нем, развивать творческие навыки, развивать личностное "я" и много чего еще. По сути дела - наш проект - уникальный в Кожевниковском районе и Томской области, так как на практике подобных проектов практически нет. 


Что касается меня, я рада, что учусь в этой школе и участвую в этом проекте - не каждому дан такой шанс. Проект дал мне очень многое. Это, например, навыки работы с коллективом, так как я являюсь менеджером фирмы, но не имею подобного опыта. Например, именно сегодня я наблюдала за работой моего коллеги Натальи Кудряшовой и примерно представляю, как дальше представлять проекты, если потребуется. В фирме я могу реализовывать свои творческие проекты - роспись как сувениров, так и стен в помещениях. Последним я занимаюсь и в настоящее время, даже не исключено, что с этим свяжу свою дальнейшую жизнь. Этот проект к тому же дал мне возможность реализовать в жизнь собственный проект "Оформление библиотеки". В конце еще хочу подметить, что эта деятельность отнимает у меня не так много времени, но именно его раньше мне было нечем занять.

В общем, я желаю бизнесс-инкубатору процветания и твердо стоять на ногах, а все, что зависит от меня - постараюсь сделать!


Юлия Баталина
Подводя итоги семинара, хочется сказать, что для себя я вынесла многие значимые моменты для дальнейшей работы. 
Действительно, не зная основных понятий, нельзя наиболее эффективно проводить различные действия. Экономика, знания, экономика знаний, школьное предприятие, бизнес-инкубатор - вот все те термины, на основании которых и строится работа. А особенный плюс состоял в том, что мы не просто изучили теоретическую часть, а рассмотрели ее на явных примерах, ведь, например, лично я не смогла бы конструктивно строить диалог, используя их, не зная применения на практике.
А в принципе для чего я там работаю? Во-первых, это получение бесценного опыта работы, без которого трудно будет вступать в самостоятельную жизнь, во-вторых, являясь менеджером своей фирмы, я имею возможность попробовать себя в роли руководителя, в-третьих, возможность научиться налаживать отношения с социальными партнерами, которое пригодится в любом социальном проекте, как показывает практика, ну и в-четвертых, первая возможность получения заработной платы.
Наталья Кудряшова
Итак, что нового я узнал на сегодняшней дискуссии:
я понял суть некоторых, доныне непонятных мне, понятий, относящихся к государственному языку РФ. Я точно уяснил предназначение школы, её роль для общества и государства, сообщил об этом своему классному руководителю, за что неплохо получил от неё по шее. 

Потом рассказал о предназначении школы своей бабушке, и наполучал по шее вдвое больше (они думают, что школа должна только давать предметные знания). 

Истинную суть вещей смог понять только мой младший брат. Очень интересно было узнать о том, какие граждане нужны государству, как государство воспитывает необходимые качества в людях и при помощи чего. 

Отсюда соответственно и вытекает предназначение школы - некий инструмент, при помощи которого можно формировать подрастающее общество. 

Наше государство старалось воспитать всесторонне развитое общество, имеющее активную жизненную позицию, своё мнение во многих вопросах, но вышло так, что такое общество опасно для самого государства. И сейчас, как я думаю, происходит обратный процесс. 

Увеличение проходных баллов в университетах, постоянное ужесточение оценки ЕГЭ и т.д.

Государству нужно более, извиняюсь за выражение, "ТУПОЕ" население, им просто управлять легче. После чего мои мысли ушли далеко в политику, что вылилось в виде часовой политической дискуссии с моей бабушкой. 
Так, касательно бизнес-инкубатора: были внесены некоторые ясности по поводу "точки прорыва" фирм, а точнее что нам нужно делать в дальнейшей нашей работе. Внесены некоторые поправочки по поводу бизнес плана, и системы управления в фирмах. 
В общем, подчерпнул много нового и интересного. Считаю, что подобные встречи необходимо проводить несколько раз в году, ну или больше, если это возможно)) пожалуй всё) приезжайте ещё)
Евгений Бочаров

