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Уважаемые коллеги!


 С 23 по 26 ноября в РЦ «Факел» в городе Томске состоялась XII Сибирская молодёжная ассамблея», являющаяся одним из 6 аккредитованных мероприятий Молодёжного кадрового ресурса Томской области. Тема этого года – «Профессии будущего. Развитие территорий».

В рамках Ассамблеи 270 старшеклассников и студентов из города Томска, Северска, 5 районов Томской области и Красноярска получили опыт модельно-предпринимательской деятельности, креативной разработки и проверки механизмов и инструментов предпринимательства.
Ассамблея является местом  профессиональной пробы в области бизнеса, предпринимательства, Интернет - коммуникации, сопровождаемой экспертизой и оценкой представителей реального сектора экономики и управления.

Событие, по традиции, представляло собой организационно - деятельностную игру, включающую открытые олимпиады для старшеклассников и студентов – Управленческую олимпиаду «Новый интеллект» и Бизнес-олимпиаду.  

Тематика года -  «Развитие территорий» предполагала моделирование способов влияния на качество жизни средствами предпринимательской деятельности, выработку и модельную апробацию стратегий инновационного развития территорий посредством предпринимательских решений, приобретение модельно опыта эффективного предпринимательского поведения, а также решение проблемных и проектных задач.

В рамках ассамблеи организаторы, участники и эксперты использовали следующие формы работы:
· Работа в группах по решению нестандартных профессиональных задач;

· Пленарные доклады, дискуссии, презентации;

· Полевые исследования;

· Работа в Интернет, изготовление информационно-технологических продуктов;

· Мастер-классы;

· Экспертные дискуссии.

По итогам события, многие участники и эксперты отметили роль Ассамблеи в формировании умений моделирование эффективного предпринимательского поведения, навыков создания команды под решение профессиональной задачи, развития лидерских компетенций в организации эффективной работы команды. 

Эксперты отметили индивидуальный прогресс участников в умении выделить проблему в «неразрешимой» ситуации, выстроить проекта в соответствии с технологией и задачей в ответ на проблему.

Традиционным для Ассамблеи является анализ участниками окружающих факторов, ориентировка в социально-экономической ситуации Региона.
По итогам мероприятия 25 победителей Ассамблеи, среди которых по стечению обстоятельств оказались уже действительные Резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области, вошли в число резидентов программы «Молодежный кадровый ресурс Томской области». Победители уже получили первые предложения для участия в проектных семинарах и экспертных сессиях (НОУ «Открытый молодёжный университете» и МОУ «гимназия №29» города Томска). Все победители были отмечены призами и памятными подарками.
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