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Об итогах Информационной сессии
для резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области
	


Уважаемые коллеги!

ОГКУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Информационной сессии для Резидентов молодёжного кадрового ресурса Томской области, организованной при поддержке НОУ «Открытый молодёжный университет» и при участии Администрации МДЦ «Технопарк» в рамках конгресса «Энергосбережение Сибири» 10 ноября 2011 года.

Образовательные события в рамках выставок и конгрессов, организованных МДЦ «Технопарк» являются частью программы предпрофильной подготовки Резидентов кадрового ресурса и являются обязательным условием выполнения индивидуальных образовательных программ.
Программа мероприятия включала в себя дискуссионную площадку с представителями энергетических компаний Сибирского региона, представителями Департамента экономики Администрации Томской области, знакомство с материалами выставок конгресса.

 Также, в рамках образовательного события состоялась презентация 2 проектов областного конкурса «Сохраните энергию для нас» (Воронин Александр, Митюкевич Кирилл и Фатхутдинова Вероника). Итоги конкурса были подведены 26 ноября в рамках аккредитованного мероприятия программы Молодёжного кадрового ресурса «Сибирской молодёжной ассамблее», победители и участники конкурса получили дипломы и ценные подарки.

 Все участники информационной сессии (30 человек из 7 образовательных учреждений города Томска и Северска) выполняли задания проектного конкурса «Энергосбережение Сибири – 2020». Итоги проектного конкурса, главной задачей которого являлось создание информационных медиа-ресурсов для школьников по тематике энергосбережения, также были подведены 26 ноября в рамках «Сибирской молодёжной ассамблеи». Лучшие информационные проекты (МОУ «гимназия №29» и МОУ «СОШ №84») отмечены ценными подарками от НОУ «Открытый молодёжный университет». 
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