ПРОТОКОЛ № группа 1
Экспертного семинара «Повышение социально-экономического статуса учителя в ходе реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 31 мая 2011 г. №434»
Федеральный округ - Сибирский
Город –  г. Томск
Дата –  30.11.2011 г.
Группа – 1-2
Руководитель –  Шадрина Н.М. (г. Москва), 
Координатор – Косолапова М.А., Горских О.В. (г. Томск, ОГКУ РЦРО)
На группе присутствовало – 45 человек из 6 субъектов Российской Федерации (перечислить субъекты РФ);

г. Москва, г. Томск и Томская область (ЗАТО Северск, г. Кедровый, районы: Первомайский, Бакчарский, Асиновский, Кривошеинский, Чаинский, Молчановский), Красноярский край, Республика Алтай, Горно-Алтайск, Кемеровская область (г. Юрга).

Повестка дня:
Финансово-экономические модели реализации обязательств в рамках комплексов мер (включая НСОТ, НПФ и реализацию 83-ФЗ)

Основные выступающие и зафиксированные позиции: 
(Выступающие: ФИО, регион, должность, место работы)
1. Шадрина Наталья Максимовна, эксперт АНО ЦИООП «Эврика» задала формат для обсуждения:
- представить финансово-экономические модели реализации обязательств в рамках комплексов мер (включая НСОТ, НПФ и реализацию 83-ФЗ) в регионах, которые представляют присутствующие;

- определиться с проблемами при реализации и мерами их преодоления.
2. Величутина Татьяна Михайловна, заместитель по социально-экономическим вопросам начальника Департамента общего образования ТО 
сделала доклад по теме «Финансово-экономическая модель и результаты выполнения обязательства по росту средней заработной платы в Томской области» и представила модели системы оплаты труда, применяемые в ТО:
 - Модель на основе ученико-час + дополнительная система стимулирования за результаты и качество работы, квалификацию.
- Модель дифференцированных окладов по ПКГ+ дополнительная система стимулирования за результаты и качество работы, квалификацию.
- Модель нормативно-подушевого финансирования и нормативно-правовое обеспечение финансово-экономической модели в рамках реализации 83-ФЗ.

- Модель финансового обеспечения, основанная на принципах 3 уровневой дифференциации и введения 83 –ФЗ.

Особый акцент в выступлении был сделан на величину средней заработной платы по муниципалитетам Томской области.

Дискуссия:

Селиванова, директор гимназии №1, г. Томск: Мы работаем как автономное учреждение. Финансирование происходит по одним принципам, а отчитываемся по другим. Как быть в этом случае?
Величутина: развернутых методических рекомендаций по расчету нет. Само госзадание должны составлять специалисты, ваши учредители, а не экономисты, они только рядом. Экономисты рассчитывают нормативы, а они не могут быть одинаковы.
Вопросы: У вас в области процент школ работали по модели ученико-час, а потом перешли на окладную систему. С какими трудностями вы столкнулись?

Величутина: В первую очередь это сложность расчетов, а также непонимание самими учителями этих расчетов. Школа сама вправе выбирать модель оплаты труда. Принципы, заложенные в ученико-часе,  можно совместить с системой окладов.   
Вопрос: Существуют Федеральные государственные стандарты, их надо выполнять и в Москве, и в любой деревне. Госзадание под другие деньги.
В сильной школе есть группа сильных учителей. Им выгодней уйти в слабую школу, чтобы получать стимулирующие выплаты в большем объеме.

Величутина: Вы сказали замечательную вещь. Учителя, в хорошо работающей школе, получают столько же, сколько в хорошо работающей школе. Мы как раз и добиваемся того, чтобы дифференцировать разницу между учреждениями, а потом между людьми. За большую часть стимулирующего фонда мы должны побороться.
Далее обсуждались проблемы формирования муниципального задания и вопросы финансирования образовательных учреждений. Обсуждалась готовность школ к финансовой самостоятельности, озвучивались риски и проблемы распределения субвенций, полученных школами из Федерального бюджета. 

Результаты работы группы:

1. Рассмотрели региональные финансово-экономические модели реализации обязательств в рамках комплексов мер 
2. Выявили проблемы при реализации и обсудили меры их преодоления.

Тема – Финансово-экономические модели реализации обязательств в рамках комплексов мер (включая НСОТ, НПФ и реализацию 83-ФЗ)

