«И напоследок я скажу…..»
Вот и все, я дома. На душе невероятное чувство «кайфа» и удовлетворённости от проделанной работы. 

Каждый день был индивидуальным и неповторимым каждая секунда, была в радость из-за участия в статусном мероприятии и окружающем меня контингенте людей.
Я в восторге!

Мы очень волновались, повторяли свою речь часами, тренировались отвечать на вопросы и оттачивали манеру речи и движений. Выйдя за трибуну, выложившись на все сто, я получил неподдельное чувство, которое нельзя передать. Призываю всех к участию в подобного рода мероприятиях, вы не пожалеете!

«Отстрелявшись», выйдя на крыльцо, вдохнув полной грудью, мне казалось, что целый мир под ногой и все только начинается. Так и есть! Оценив свои возможности, я понял, что способен на большее, на то, о чем ранее и не подозревал и поэтому, учтя, ошибки прошедшего выступления и подготовленного проекта, уже думаю над темой нового, более сложного и продуманного.

Поездка была наполнена как волнительными моментами, так и минутами смеха и радости. Вся делегация состояла из очень интересных мне людей, и общаться с каждым из них было интересно и весело. Пытавшись снять напряжение перед выступлением мы пытались разрядить обстановку. Шутили и подкалывали друг друга, но никто не думал об обиде, потому что понимали, без этого мы сойдем с ума от волнения. И пусть город Отрадный помнит застывший в морозильной камере сок, Барбадосский рыбный косяк и «курточную сороконожку».

В последнюю ночь в поезде я не спал. Смотря на пролетающие огни городов из окна вагона по пути назад, я жалел лишь о том, что все это уже вот вот закончится, и дал себе слово, что я еще ступлю на перрон станции «Новоотрадная». Пусть этот славный город только подождет.
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