Первый день.

Приехали мы 23 января около полудня. Нас привезли в общежитие, в котором мы должны были жить. Сначала у всех был легкий шок. Условия были не сказать, что супер - периодически не было горячей воды. Но мы же Сибиряки, мы всё выдержим. И с помощью наших руководителей и Организаторов конференции наши проблемы были решены. Мы переселились на третий этаж, разместились в трёхкомнатные номера. Через день мы более или менее привыкли, и всё оказалось не так плохо, как показалось в начале. В первый день пребывания в г. Отрадный мы располагались и отдыхали после поезда. 

Во второй день, 

Утром, мы все дружно сходили на завтрак в гимназию «Гармония». Там мы посмотрели живой уголок, с крысой Соней. После обеда были экскурсии в краеведческий музей села Кинель-Черкассы. Там была очень интересная выставка про зеркала и женские портреты. Потом в 16.00 нас привезли обратно, и в школе начанилась олимпиады. Я пошла на химию. Познакомилась там с отрадненскими девочками, мы обменялись контактами. Потом мы поужинали и отправились в общежитие. Весь вечер все учили проекты, потому что завтра должна была начаться работа по секциям. 

Третий день.

Все проснулись рано. Умылись, позавтракали. Затем отправились на открытие международной конференции. Руководителям делегаций вручили удостоверения Региональных координаторов Международной конференции, в том числе и Е.В. Ковалеву.  После открытия, пожелали всем удачи и разъехались по секциям. Наша секция находилась дальше всех, в средней школе села Кинель-Черкасы. 

Всем нашим ребятам хотелось выступить. Мы работали в секции четыре часа с перерывом на обед. В итоге жюри разделило желающих на две группы. Жюри тоже разделилось пополам. В общем, мы выступили, и я считаю, что хорошо, я довольна. После выступления, у нас с Таней прямо груз с души упал.  Мы подождали всех томичей, которые были с нами на секции и пошли на ужин. Завтра нас ожидает награждение и закрытие конференции, а также экскурсия в Самару!

P.S. Ещё я выиграла конкурс улыбок, и Егор Владимирович обещал мне приз.

P.P.S. Я просто обожаю реакцию местных жителей, когда им говоришь что ты из Томска. У них сразу такое удивление, и они сразу начинают задавать вопросы, например, сколько у нас сейчас градусов? Это самый распространённый вопрос.


И вообще, поездка просто супер. Мне очень понравилось жить и общаться с ребятами нашей и других делегаций. И сопровождающие у нас просто потрясающие!
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