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Об итогах проведения конкурсного отбора талантливой молодежи в 2011 году


Уважаемые коллеги!
24 января 2012 г. в зале круглого стола Администрации Томской области прошло  Торжественное награждение лауреатов премии президента Российской Федерации по поддержке талантливой молодежи Томской области ПНП «Образование». Участников приветствовали: В.И. Самокиш, заместитель Губернатора Томской области по социальной политике, В.М. Максимов, начальник Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, Т.В. Якубовская, консультант комитета по образованию и науке Администрации Томской области, Е.В. Вторина, первый заместитель начальника Департамента общего образования Томской области, А.В. Матвеева, заместитель начальника Департамента по культуре Томской области и представители других учреждений.
По итогам реализованных мероприятий ОГКУ «Региональный центр развития образования» премию президента по поддержке талантливой молодежи получили обучающиеся в двух номинациях. 
Победителем (премия 60 тыс. руб.) в номинации «социально-значимая и общественная деятельность» был признан Антон Федоров, обучающийся МОУ «Кожевниковская СОШ № 1», по результатам победы школьной команды в финале X Всероссийской акции «Я – гражданин России» с проектом «Передай добро по кругу». Координатор областного этапа Всероссийской акции «Я – гражданин России»: Е.В. Захарова, заместитель директора по организационно-методической работе ОГКУ «РЦРО». 

Победителем (премия 30 тыс. руб.) в номинации «научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность» была выбрана Ольга Сонич, обучающаяся МОУ «СОШ № 49» г. Томска, победитель областного конкурса «Компетентное решение: естественно-математическое направление – 2011». Координатор областного конкурса «Компетентное решение», И.В. Тетеньчук, с.н.с. отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГКУ «РЦРО», поощрена Благодарностью Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области. 
Победители были награждены грамотами и дипломами Министерства образования и науки Российской Федерации www.mon.gov.ru.
Поздравляем победителей с заслуженной наградой!
Директор
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