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Об итогах проведения видеоконференции
	


Уважаемые коллеги!

23 декабря 2011 г. в студии МБОУ «Академический лицей» г. Томска прошла видеоконференция «Опыт создания Центра гражданского образования «Росток». В конференции, организованной Центром «Росток» МАОУ «Гимназии № 55» и ОГКУ «РЦРО», приняли участие более 100 педагогов и обучающихся МАОУ «Планирование карьеры», МБОУ «Академический лицей», МОУ «СОШ № 33» и 6 регионов России. 

По спутниковой связи Фонда поддержки образования г. Санкт-Петербург участникам был представлен опыт ОГКУ «РЦРО» по созданию Региональной сети Центров гражданского образования Томской области. Т.А. Цой, руководитель Центра «Росток», рассказала о реализации практико-ориентированной образовательной программы, активной работе с советом Каштака, городскими и областными депутатами, предпринимателями. Об организации Ярмарки в фонд Победы вместе с Управляющим советом гимназии и общественностью микрорайона, рассказали консультанты Центра Д. Сафаров и А. Кириллова. Примеры сетевого взаимодействия в гражданском образовании, направленные на личностное развитие обучающихся, привела И.Г. Ширякова, руководитель Центра «Я – гражданин Томска». Е. Золотенкова, консультант Центра «Я - гражданин», поделилась планами Академического лицея по проведению совместных образовательных событий с Центрами гражданского образования г .Томска.

В режиме реального времени участники конференции смогли поделиться мнениями, задать вопросы и дать свою оценку опыту Томской области из студий Гимназии № 7 г. Бугульма Республики Татарстан, Гимназии г. Алдана и Майинской гимназии с. Майя Республики Саха (Якутия), Гимназии № 2 г. Воркуты Республики Коми, Гимназии г. Лабытнанги ЯНАО, Борисовской школы № 1 Белгородской области.

Участники подчеркнули новаторство томичей и актуальность практико-ориентированных технологий для гражданского становления ребят, высказали заинтересованность в более подробном знакомстве с практикой Центров гражданского образования. А.К. Федоров, руководитель проекта «Гимназический союз России» г. Санкт-Петербург, со своей стороны отметил инновационный подход томского образования в практической деятельности по внедрению ФГОС, особенно в создании обширных возможностей для получения социального опыта обучающимися.  

Благодарим за предоставленную возможность и организацию интересного общения между регионами России И.Н. Тоболкину, А.С. Деева.
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