29 февраля в рамках I Межрегиональной научно-практической конференции «Основы экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества: опыт, проблемы, перспективы» была организована работы секция по теме «Взаимодействие бизнеса и учреждений разного уровня образования (общего, дополнительного, профессионального образования) по формированию экономических знаний, компетенций предпринимательства и научно-технического творчества».

В работе секции приняли участие более 30 человек – Л.Э. Глок, председатель комитета по образованию, науке и культуре Законодательной Думы Томской области, представители бизнес инкубаторов г. Асино (С.М. Ивин), г. Северска (А.В. Жидков), педагоги Центра «Планирование карьеры» г. Томска (Е.А. Мирицкая, Н.В. Петрова), МАОУ «Гимназия № 13» г. Томска (Е.А. Рулинская), координатор школьного предпринимательского инкубатора МБОУ «Северская гимназия» (А.Д. Полторацкая),  обучающиеся семи общеобразовательных учреждений Томской области.

Докладчики рассказали об этапах организации бизнес-инкубаторов (Центр «Планирование карьеры»), предпринимательского инкубатора (Северская гимназия), учебных фирм и предприятий (Гимназия № 13, Кожевниковская школа № 1»). Ценность этой работы заключалась в том, что педагоги, имеющие собственный опыт по организации среды для формирования предпринимательских компетенций молодежного сообщества и создания условий для формирования бизнес идей и претворения бизнес и предпринимательских проектов в жизнь, смогли познакомиться с опытом своих коллег, который, в дальнейшем, вполне может быть успешно перенесен и на их учреждения!

Уважаемые эксперты дали ценные замечания по организации данного вида деятельности в образовательных учреждения Томской области, что приводило к возникновению содержательных дискуссий.

Итогом работы секции стала защита проектов ребятами, участвующими в работе инкубаторов. Эксперты, педагоги и ребята дали высокую оценку организации работы конференции и отметили практическую значимость приобретенных знаний.

Е.В. Ковалев, ведущий секции, старший методист отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО», координатор школьного предпринимательского инкубатора МБОУ «Северская гимназия»

