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Групповая деятельность и индивидуальные способности.

Современная школа – это школа, которая заботится не только о том, чтобы ребенок овладел определенной суммой знаний, но и о том, чтобы с ним  «случалось» образование. На наш взгляд, образование становится возможным в  точках, когда, следуя по учебной программе, соответствующей возрасту, ребенок имеет возможность проявить и реализовать свой личный интерес. Специально организованные места проявления  личного интереса ученика- это условия становления его индивидуальной образовательной программы (ИОП). Такое деятельностное проявление активности мы связываем с инициативой. ИОП ребенка в начальной школе представляет собой не его личную программу (т.е., не заранее написанную индивидуальную программу), а такую организацию жизни в школе, при которой  он попадает в места, где может быть инициативен  и поэтому становится возможным индивидуальное движение. Одно из таких мест – групповая работа. Она разворачиваются педагогом одна на всех, но здесь созданы условия для выбора (материала для работы, роли в группе, формы соорганизации, партнеров, а внутри самого задания  есть содержательный выбор и детям придется  вырабатывать собственное мнение, принимать решение). При решении задач в обществе сверстников создаются условия для  проявления детьми границ собственного знания, у ребенка появляется возможность обратиться к педагогу с запросом. Обращение к учителю не за глобальной помощью («я не могу решить»), а с просьбой о конкретной подсказке («если я это узнаю, то сам справлюсь») есть учебная инициатива. На этом пути его сопровождает  педагог, забота которого состоит в проявлении, поддержке и реализации личной инициативы ребенка, а это уже, по-позиции, не просто учитель.

Организуя групповую работу, мы решаем две основные задачи: организация детского сообщества и создание условий для содержательной работы в предмете. Важным эффектом  групповой работы становится коммуникативная компетентность ребёнка.
1) Групповая работа как форма соорганизации детского сообщества.

Ребенок развивает коммуникативные способности, вступая в кооперацию со сверстниками. Такая компетентность весьма актуальна для выпускника школы, ибо в современном мире все большую роль начинают играть сетевые формы организации жизни. В этих условиях успешность человека зависит от того, насколько быстро он включается в командную работу и  насколько он в ней продуктивен.

Отдельно следует сказать о роли детского сообщества в организации перехода от дошкольного детства к школьному. Для психики ребенка идеально, если кризис 6-7 лет прожит им так, что вместе с группой сверстников он чувствует  себя умелым и знающим. И в этом смысле («мы вместе»), ребенок готов к любой деятельности, в том числе и к учебной. Готов вместе  с группой «поддержки», а не один на один с учителем и всеми теми правилами и нормами, которые будут принесены взрослым. Поэтому в адаптационном периоде школьной жизни становится особенно важным уделить достаточно времени для организации детского сообщества. Эта общность основывается не просто на умении вместе играть, а на умении что-то делать, когда «в деле» нет тех, кто не смог выполнить свою часть работы или тех, кто быстро сделал и убежал отдыхать. Тогда каждый будет чувствовать себя защищенным, будет готов действовать снова и снова, каждый уверится, что вместе с товарищами он справится с любым делом. Еще раз отметим, что под «делом» следует понимать не ролевую игру, характерную для дошкольного детства, а такое содержание, которое понималось бы ребенком как значимое и  высоко ценимое в мире взрослых. Учителю же важно адресовать свои действия не отдельным ученикам, а детской общности, в которой пока еще не определены связи между участниками.

2) Групповая работа как условие содержательной работы в предмете.

Групповые формы используются в содержательной работе в предмете (русский язык, математика и т.д.). Мы  работаем по системе Эльконина-Давыдова, где освоение предметного знания  происходит в технологии порождения знаний детьми совместно друг с другом и под руководством  учителя. Порождаемые предметные понятия выстроены системно и дети  используют модели, что создает условия для становления определяющей рефлексии. Определяющая рефлексия – это индивидуальная способность ребенка, она позволяет ученику устанавливать границы собственных возможностей: знать, что он уже умееет, а чего еще нет. Это позволит ребенку «достраивать» свои способности и в этом смысле – учить себя, что в психологии признано нормой психического развития  выпускника начальной школы. И движение ребенка к овладению определяющей рефлексией, как индивидуальной способностью, будет происходить от той групповой внешней определяющей рефлексии, которой обладает организованная детская общность в начале школьного обучения. Однако, способность к определяющей рефлексии может быть развита только, если параллельно с совместной работой детей и учителя (ребенок-ребенок-учитель) будет разворачиваться работа детей друг с другом, без участия учителя (ребенок-ребенок). Именно в такой ситуации, без оглядки на «взрослое» мнение, ребенок сможет «достать» и актуализировать свое собственное, индивидуальное. В такой ситуации ребенок сможет развернуть объяснение, представить собственное мнение, привести доказательства, соотнести его с мнением других. И именно групповая  работа на предметном материале способствует становлению рефлексии как индивидуальной способности.

Организация детского сообщества как условие перехода к учебной деятельности.

Этап 1
Как уже отмечалось, в период адаптации к школе задачей учителя является создание в классе детского сообщества. На этом этапе речь не должна идти о выращивании способности играть какую-либо роль в группе: быть лидером-организатором или быть контролером, или следящим за условием задания. Важно дать детям опыт совместной работы по решению школьных задач. Этот опыт должен быть окрашен положительными эмоциями, успехом и чувством удовлетворения, удовольствия. В таком опыте следует культивировать и утверждать следующие ценности: 

-работать вместе, дружно,

-быть доброжелательными друг к другу, 

-никого «не потерять», 

-каждому дать возможность высказать свое мнение, 

-прислушиваться к аргументам друг друга, 

-соотнести мнения друг с другом.

Этап 2
Переход ко второму этапу происходит, когда дети привыкли к совместной и групповой работе, когда  прожили несколько раз ситуацию свершения общего дела и ощутили поддержку группы, можно начинать формирование рефлексивных отношений в группе. Для этого внутри группы должны возникнуть разные точки зрения, разные мнения, причем детям должно стать явлено, что точки зрения разные, чтобы возникла ситуация необходимости координации этих разных мнений. Задания в этот период берутся такие, которые предполагают появление различных мнений. Учителю следует уделить особое внимание договору в группе об общем мнении, а для этого необходимо:

· научить детей слушать каждого, 

· объяснять свою точку зрения так, чтобы всем участникам стало понятно, 

· чтобы все согласились с принимаемым решением. 

Подчеркнем, что задача учителя: заботиться о договаривании-процессе, а не о договоре-результате.  Не надо добиваться того, чтобы было принято общее решение, кто-то может остаться и при своем мнении. Обращать внимание на то, что участник группы,  которого не убедили, не должен «просто так» соглашаться. Важно культивировать ценность любого мнения, «нет ошибочного мнения, есть другое мнение». 

Содержание  заданий для групповой работы

Задания могут быть основаны на изучаемом предметном материале (русский язык, математика, окружающий мир,  литературное чтение). Также они могут быть и интегрированными или вне предметными.
Пример 1 (начальный период)
Группе даны 3-4 фигурки мозаики в виде геометрических фигур. 

Надо построить площадь, используя данные геометрические фигуры. Площадь будет иметь внешний контур и она не должна содержать внутренних перегородок, которые «выдавали бы фигурки».  Задача другой группы определить как составлена площадь. Формулировка в детском языке может такой «Составьте  интересную конструкцию  или животное из кусочков, обведите его маркером,  но не показывайте, как вы составляли. Поменяйтесь с другой группой и разгадайте, как стоят фигурки внутри конструкции.»

Пример 2 (основной период) 

Задача-путешествие: попасть на озеро Байкал. Группа выбирает век, в котором она путешествует, соответственно - способ передвижения. Рассчитывается время в пути и  финансовые затраты. Детям предстоит определить расстояние, работая с картой и масштабом, узнать скорость выбранного средства передвижения и т. д. Решение  потребует от группы работы со справочным материалом.

