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Об итогах проведения семинара 
«Публичное представление результатов деятельности 
муниципальных систем образования и образовательных учреждений»
В целях повышения профессионального уровня руководителей и педагогов по организации публичной деятельности в образовательных учреждениях, отделом развития государственно-общественного управления образованием 16 февраля 2012 г. был проведен областной семинар «Публичное представление результатов деятельности муниципальных систем образования и общеобразовательных учреждений». В семинаре приняли участие 47 человек, среди них специалист муниципального управления образованием, руководители общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Кожевниковского, Томского районов.
В рамках семинара были рассмотрены теоретические и практические вопросы организации работы по публичному представлению результатов деятельности муниципальных органов управления образованием и образовательных учреждений, сделан аналитический комментарий результатов областного конкурса «Лучший публичный доклад системы образования» 2011 г., акцентировано внимание на выявленных экспертами недостатках, касающихся структуры, содержания и оформления публичных докладов в соответствие с Положением «О подготовке Публичных докладов региональных (муниципальных) органов управления образованием и образовательных учреждений  Томской области» (утверждено Распоряжением ДОО ТО от 02.06.2011 г. № 340-р. 

В ходе первого практикума участники семинара, работая в экспертных группах, провели экспертизу содержательных блоков  публичного доклада ОУ по следующим показателям: грамотное применение динамического и сопоставительного анализа, использование достоверных статистических данных и индикаторов, их аналитическое толкование; рациональное использование диаграмм, графиков, таблиц; обсудили и предложили оптимальный макет содержательного наполнения блоков, используя методические рекомендации и Положение о публичном докладе.

Во время второго практикума участники семинара провели экспертизу публичных докладов по критериям и показателям областного конкурса; сделали краткое экспертное заключение, выделив достоинства и недостатки структуры, содержания и оформления материалов; сформулировали и внесли предложения по доработке экспертной карты.
На круглом столе состоялось конструктивное обсуждение путей преодоления проблем, связанных с распространением, продвижением публичного отчета среди представителей целевой аудитории и организацией процесса получения обратной связи; возможных рисков и выгод школы при работе с общественностью; смыслов и способов вовлечения общественных управляющих в разработку публичного доклада. Также были представлены Интернет-ресурсы по вопросам организации работы по публичному представлению результатов деятельности образовательных учреждений.
Анализ анкет участников семинара показал, что слушатели высоко оценили актуальность и содержательность проведенной работы, отметили новизну и информационную насыщенность представленных материалов, высокую степень вовлеченности большинства участников в практические виды работы, компетентность и доброжелательность ведущих семинара, грамотное использование практикоориентированных технологий, созданную атмосферу взаимопонимания и сотрудничества. 
В процессе рефлексии по итогам семинара участниками были выделены следующие личностнозначимые образовательные результаты: получение опыта анализа изменений в работе школы, опыта экспертной деятельности, опыта самооценки деятельности по разработке доклада; получение новых знаний по обработке информации; появление новых идей по поводу способов разработки публичных докладов, нового видения смыслов и подходов к разработке  и представлению публичной отчетности.

Контактные лица по вопросам организации семинара: 

отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» 
тел.: 8 (382-2) 51-56-66 ogo@education.tomsk.ru
начальник отдела – Юрий Александрович Чистяков
научный сотрудник – Светлана Геннадьевна Танцева.
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