Познавательно было присутствовать на образовательном событии такого масштаба. В ходе конференции удалось узнать много нового о развитии Томской области, отчасти о некоторых инновациях. В принципе, было интересно узнать, как же развиваются другие регионы РФ, удалось выяснить некоторые рычаги взаимодействия со структурами власти. Выяснили, с чего же нужно начинать свой бизнес. Получили, безусловно, полезную информацию для развития, реализации собственного проекта! Но не без Вашего тьюторского сопровождения.

Вероника Фатхутдинова, МБОУ «СОШ №80» ЗАТО Северск
Мероприятие, скажу честно, мне не очень понравилось: я не понял его цель для приглашённых школьников: я бы сказал, что всё мероприятие было направлено на взрослых, т. к. нас (учеников) лишь информировали о плюсах бизнес-инкубаторов, из рассказа в рассказ тексты повторялись, только изложенные разными словами с небольшими различиями. Также я не увидел смысл наших презентаций проектов, т.к. двое участников просто сидели и задавали вопросы по проектам. ОНИ НЕ ДАВАЛИ НИКАКОЙ конструктивной критики идей, НЕ ВНОСИЛИ каких-либо поправок, дополнений, практически не акцентировали внимание на проблемах, которые нужно решить. Вот собственно мой отзыв о прошедшем мероприятии, скорее критика. 

Колесников Артур, МБОУ «Северская гимназия»
29 февраля я была на конференции, которая была посвящена бизнесу, предпринимательству. Выступали люди, которые  открыли бизнес-инкубатор, ЦПК, создавали (создают) собственные предпринимательские проекты. В выступлениях прозвучали этапы развития, цели, задачи открытия предприятий и проектов. 

Мне было очень интересно услышать ребят и взрослых, понять уровень развития системы, услышать о том, чем еще они занимаются, что еще хотели бы открыть, сделать, реализовали ли они свои замыслы. Очень важным было и мнение экспертов, которые задавали вопросы, тем самым, внося коррективы в выступления участников конференции. На мой взгляд, это мероприятие было действительно полезным, ведь нам рассказывали много интересного и полезного, а особенно  стоило на него прийти всем тем, кто хотел или уже начинает создавать свои проекты или заинтересован в данной теме и в дальнейшем собирается связать свою жизнь с бизнесом.

Юлия Шамина, МБОУ «Кожевниковская СОШ № 1» 
