9 февраля в рамках реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» на базе ОГБУ РЦРО прошел семинар по бизнес-планированию. 

Основным направлением работы явилась разработка идей инновационных продуктов. Ведущая семинара – работник Центра Трансфер Технологий Люсьена Веснина рассказала о том, как правильно сформулировать бизнес идею и как разложить её «по полочкам». 

В рамках работы проектных групп – участников семинара, было предложено 5 жизнеспособных идей: «Кофе House» - кафе для гурманов элитного кофе и чая, «Слепая видимость» - приспособление для удобной парковки автомобиля, «Теплая тарелка» - устройство позволяющее разогревать пищу в самой посуде, «Наклейка для цветов» - украшение для живых цветов, создающееся по макету заказчика, «Потеряшка» – поисковая кнопка для мелких вещей. 

Также для всех «бизнес продуктов» была проведена «мини» маркетинговая кампания, предложены возможные потребители и пути финансирования инновационных идей. Каждый получил бесценный опыт в придумывании и презентации проектов, что так немаловажно для будущей жизни участников в рамках социально-экономического развития страны.

Титова Валерия, ТГУ, 2 курс
На подобном семинаре я участвовал впервые. Впечатления самые позитивные, все очень понравилось. Интересно и доступно объясняли на примерах стратегии бизнес-планирования и маркетингового плана. К завершению семинара удалось создать обстановку свободы мыслей, мы разделились на команды и в течение 10-15 минут работали над формированием идеи инновационного проекта и защищали его. Из предложенного материала на этом семинаре я узнал алгоритм действий при планировании своего дела. Допускаю, что это пригодится мне в будущем. Спасибо всем кто принял участие в организации семинара!
Филиппов Виктор, МОУ «СОШ №11» города Томска
Хотелось бы поделиться своими впечатлениями после посещения семинара по бизнес планированию, который проводила Люсьена Веснина. На мой взгляд, все было просто прекрасно. Очень понятно и доступно был представлен достаточно сложный материал, хоть он и был мне и знаком из-за посещения бизнес инкубатора Центра планирования карьеры, но было очень интересно. 

Более подробно узнал, что входит в бизнес план, с чего нужно начать и чем нужно закончить. Запомнилась проектная сессия, так сказать, потому, что были почти «экстремальные» условия работы. Но все команды справились с заданием просто потрясающе. 

С большим удовольствием буду посещать подобные семинары и тренинги, главное

зовите. 


Петров Артем, МОУ «СОШ №80» города Северска
Семинар для меня прошел очень интересно. Начнем с того, что являясь уже продолжительное время резидентом МКР, я не совсем понимала, в чем его суть. Целенаправленно на мероприятие для резидентов я пошла впервые, и была приятно удивлена. 

Сам семинар был очень полезным и не скучным. Знать основы бизнес планирования в наше время важно каждому, тем более человеку с активной позицией. Поэтому я рада, что в очередной раз могла усвоить все новые нюансы этого дела. Создавать же свой бизнес проект за пять минут было очень увлекательно и весело. 

Это очень важно уметь раскрутить свою идею за короткое время и представить ее. К тому же очень рада, что познакомилась с ребятами. 

Это очень увлеченные люди, даже приятно осознавать, что в нашем городе есть такие уникальные и интересные личности. После семинара пообщались с некоторыми ребятами, и я очень надеюсь, что наше общение на этом не прекратится. Огромное спасибо организаторам, я думаю, это очень важно - проводить подобные мероприятия, теперь с удовольствием буду стараться посещать их все больше.

Харламова Анна, МОУ «СОШ № 16» города Томска
Семинар, как мне кажется, прошел успешно. В принципе его можно разделить на 2 части: теория и практика. Честно говоря, обе части были по-своему интересны и познавательны. Очень важен, на самом деле, тот момент, что изучаются не только "поверхностно" основы бизнес - планирования, но и дается возможность на практике познать эти основы. 

Потому как, теорию можно пройти, выйти и все забыть, а так все-таки остался какой-то навык, опыт. На самом деле, сказать, что все это я знала - не могу, много нужного для себя узнала. Да, и ребята все очень умные, продвинутые, даже просто, общаясь с ними, познаешь много нового. Такая форма проведения мероприятия позволяет подискутировать, выразить свое собственное мнение по тому или иному вопросу. Честно, я довольна.

Фатхутдинова Вероника, МОУ «СОШ №80» города Северска

