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Инициативность, лидерство, предпринимательство – актуальные характеристики конкурентоспособной личности, востребованной современным обществом. 
Как это ни парадоксально, но в современном российском законодательстве до сих пор отсутствует понятие «молодежное предпринимательство». Между тем именно на молодых предпринимателей ложится основное бремя ответственности за будущее экономическое развитие страны. 
«Во всём мире и науку, и технологические достижения делают молодые, поэтому наша абсолютно актуальная задача – поощрять научно-техническое творчество молодёжи, создавать условия для создания новых идей и, самое главное, для их последующего применения, - отметил Дмитрий Анатольевич Медведев на одном из заседаний Госсовета. - Очень важно впоследствии эти идеи популяризировать, поощряя состязательность как часть инновационного процесса».
Стратегическая задача российского образования – подготовить конкурентоспособных выпускников, любящих свой родной край и приумножающих его экономический потенциал, способных жить и трудиться в высокотехнологичном мире, в конечном итоге – воспитать новое поколение энергичных предприимчивых работников, обладающих качествами лидера, умеющих находить нестандартные решения и превратить новую идею или изобретение в успешную инновацию. 

Томская область – территория  развития и поддержки инновационного предпринимательства. Главным направлением в развитии инноваций является человеческий ресурс, имеющий потенциал и компетенции. Несомненно, начинать развивать инновационное мышление необходимо в школьного возрасте. 
Поэтому сегодня в школах необходимо разрабатывать и внедрять программы, которые наряду с изучением экономической теории ставят своей задачей практическое обучение школьников умениям и навыкам предпринимательства. 

В целях активизации и поддержки образовательных учреждений, внедряющих программы по развитию научно-технического творчества и формированию предпринимательских качеств, отнесенных к приоритетам государственной политики, Департамент общего образования  Томской области и Региональный центр развития образования с 2011 года реализуют проект «Создание региональной сети школьных технопарков и предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области». 

Задачи проекта являются:

1. Разработка и внедрение механизмов сетевого взаимодействия разных уровней образования для формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи на территории Томской области.

2. Формирование комплекса организационно-методических и материально-технических ресурсов сетевого взаимодействия в рамках проекта.

3. Создание системы стимулирования, поддержки и продвижения перспективного опыта реализации ученического предпринимательства, научно-технического творчества, проектного мышления у детей и молодежи Томской области.

Школьные технопарки и Школьные предприятия как формы инновационного образования призваны обеспечивать учащимся образовательных учреждений Томской области возможность получения практического опыта работы в области предпринимательства, знакомства с различными видами профессиональной деятельности. Они становятся  для молодежи способом освоения основ ведения бизнеса и моделирования своего успешного будущего.

Школьный технопарк – это модель техносферы на базе образовательных учреждений разного уровня. Создается с целью предоставления обучающимся возможности освоения современных технологий, разработки и совершенствования технических устройств и систем, приобретения опыта сотрудничества в реализации собственных проектов.

Школьное предприятие является оптимальной формой организации научно-технического творчества и учебно-исследовательской деятельности детей и молодежи для  развития предпринимательских качеств, моделирования различных экономических процессов, необходимых в деятельности реального предприятия. Главным принципом деятельности школьного предприятия является девиз: «Учиться, делая». 
В рамках  проекта складываются партнерские отношения с представителями бизнес – структур Томской области, учреждениями высшего и среднего профессионального образования, общественными организациями.

В ходе первого этапа реализации проекта 
· проведен анализ целевых групп и заинтересованных сторон,
· определены функции, организационные формы, возможные направления деятельности школьных технопарков и предприятий, 
· проведены образовательные события. 
В рамках проекта 

Созданы школьные предприятия, профильные предпринимательские классы, школьные бизнес-инкубаторы на базе:

· «Северской гимназии»,  
· Центра планирования карьеры г. Томска,
· бизнес – инкубатора г. Асино,
· Средней общеобразовательной школы  № 1 г/о Стрежевой,
· Кожевниковской средней школы №1.
· Проект представлен на Российском образовательном форуме (Москва, апрель 2011), Всероссийском конкурсе «Инноватика в образовании» (Москва, апрель 2011), Межрегиональной выставке-ярмарке «Образование. Карьера. Занятость» (Томск, апрель 2011), XIV Томском инновационном форуме (Томск, май 2011), Фестивале педагогических идей и инноваций (Томск, август 2011).
· Совместно с «Институтом инноваций в образовании» ТГУ и базовыми образовательными учреждениями проведены проектные сессии «Молодежь в предпринимательской среде» и Областной Фестиваль проектных предпринимательских идей «Планирование жизни и карьеры». 
· В I Областном конкурсе инновационных образовательных программ профильного обучения с основами экономического образования, ученического предпринимательства, научно-технического творчества приняли участие  более 20 педагогов образовательных учреждений Томской области. По итогам конкурса издан сборник лучших программ.
· В рамках XIV Томского инновационного форума состоялась Региональная Выставка научно-технического творчества детей и молодежи, в которой приняли участие более 70 экспонентов. Лучшие работы рекомендованы для участия во Всероссийском фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо» и других всероссийских и международных событиях.
Дальнейшая реализация проекта предполагает:

· Создание Координационного совета по реализации проекта;
· разработку механизмов координации и межведомственного взаимодействия разных уровней образования, власти, бизнес-структур и общественных организаций для расширения возможностей предпринимательской деятельности школьников; 
· разработку и реализацию программ повышения квалификации по профильному обучению с основами экономического образования, ученического предпринимательства, научно-технического творчества детей и молодежи;
· систему конкурсных мероприятий, фестивалей, форумов и конференций для педагогов и обучающихся;
· организацию сетевого и партнерского взаимодействия в рамках проекта.
Для дальнейшей эффективной реализации проекта необходима поддержка всех направлений и мероприятий органами власти, коммерческими структурами, общественными организациями, всеми заинтересованными сторонами, и в первую очередь - целевое финансирование, направленное на создание современной ресурсной базы экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества детей и молодежи, т.е. 

· материально-техническое обеспечение, отвечающее современным требованиям,

· обновление образовательных программ, 

· развитие кадрового потенциала образовательных учреждений,  

· создание системы стимулирования, поддержки и продвижения перспективного опыта реализации ученического предпринимательства, научно - технического творчества, проектного мышления у детей и молодежи Томской области. 

