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Об итогах открытого областного Форума
«Новое поколение: кадровый резерв XXI века».

	


Уважаемые коллеги!

С 10 по 14 апреля 2012 года на базе РВЦИ МБОУ «Северская гимназия» состоялся Открытый областной молодежный форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века». Мероприятия Форума посетили 1500 участников из города Томска, 5 районов Томской области, ЗАТО Северск, города Юрги Кемеровской области, работавших по 26 направлениям. 

Организаторами Форума являются Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Администрация ЗАТО Северск, Управление образования ЗАТО Северск, Ресурсно-внедренческий центр инноваций МБОУ «Северская гимназия», МОУ ДОД Детская художественная школа ЗАТО Северск.

Поддержку при организации Форума оказали:

- ФГУП Сибирский Химический Комбинат; 

- Комитет по высшему профессиональному образованию Администрации Томской области;
- Комитет по развитию предпринимательства Департамента реального сектора экономики Томской области.

Целью и основной идеей Форума является развитие инновационного, проектного, предпринимательского и научно-технического мышления молодёжи. 
Форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века» уже в 13 раз в своей истории предоставил возможности для образовательных, социальных и профессиональных проб молодёжи в перспективных сферах деятельности современного общества для самоопределения и самовыражения учащихся и педагогов. Очередным новшеством в работе Форума явилась работа лаборатории «Образовательный форсайт» парка социогуманитарных технологий ТГУ, в рамках которой ребятам было предложено на основе имеющейся информации, экспертных комментариев и лекций составить прогноз развития той или иной отрасли современного общества и найти свое место в ней.
Основные события, организованные в рамках Форума для школьников: 
- Программа форума начальных классов «Мир моих интересов».

- Экспертные сессии:  «Гуманитарные и социокультурные проекты и исследования», 

«Современная наука: перспективы, возможности, границы», «Искусство и авторский мир». 

- Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». 
- Интеллектуальный чемпионат: «Математические бои», «Химические бои», «Филологические бои», «Физические бои». 

- Олимпиада по журналистике. 

- Интернет-формат экспертизы проектов (рейтинги, рекомендации экспертов, форумы, новости) на портале ДВИЖЕР (http://shpi.dviger.com/) НОУ «Открытый молодежный университет». 

Отдельным событием в рамках Форума стал Медиа-форум “INFOrm-поток’12”. В рамках Медиа-форума более 140 молодых журналистов в возрасте от 13 до 20 лет на протяжении нескольких дней изучали тонкости журналистского мастерства. В программе Медиа-форума  были представлены мастер-классы известных специалистов в медиа сфере, ребята получили навыки проектирования и создания собственных творческих работ.

13 апреля в рамках конкурса Молодёжного кадрового ресурса состоялась итоговая сессия работы лаборатории «Образовательный форсайт» и Областная выставка научно-технического творчества молодёжи.

Форум является аккредитованным мероприятием Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» и 20 его победителей, обладателей дипломов «гран-при» и участников итоговой сессии лаборатории «Образовательный форсайт» получили статус резидентов Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
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