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Уважаемые коллеги!


С 24 по 27 января 2012 года в городе Отрадном Самарской области состоялась VI Международная научно-исследовательская конференция старшеклассников и студентов «Образование. Наука. Профессия» (далее – Конференция).

Делегация Томской области в составе 21 человека (17 обучающихся из МОУ «СОШ №28» и МОУ «СОШ №11» города Томска, МОУ «СОШ №4» города Асино, и МБОУ «Северская гимназия» и 4 руководителей) приняла участие во всех образовательных событиях, организованных в рамках Конференции. Возглавил делегацию Томской области Региональный координатор Конференции, старший методист отдела управления человеческими ресурсами ОГКУ «РЦРО» Е.В. Ковалев.


В рамках конференции была организована работа 5 площадок и 18 секций, в которых приняли участие более 1000 участников из регионов Российской Федерации и 3 стран ближнего зарубежья (Белоруссия, Армения, Казахстан). Профессорско-преподавательским составом Самарского государственного университета были организованы олимпиады для участников конференции.
В результате защиты своих проектов и исследований, абсолютными победителями конференции стали Алексей Черепанов, выигравший секцию «Дизайн» и получивший номинацию в секции «Математика и экономика» со своим проектом «Золотое сечение», выполненным под руководством Рамазановой Г.М.
Учащиеся МОУ «СОШ №11» города Томска Федорец Федор, Филиппов Виктор и Гриценко Игорь стали обладателями номинации «За наглядность результатов» в секции «Математика и экономика» со своим проектом «Создание невозможных фигур» под руководством своего руководителя Александрович Е.П., учителя математики. Также стоит отметить, что поездка этих ребят была обеспечена кафедрой дополнительного образования ТГПУ, центром физико-математического и естественнонаучного образования при непосредственном участии Михаила Червонного, заведующего кафедрой.

Вероника Астафьева из Северской гимназии заняла третье место в секции «Лингвистика русская, культурология и журналистика» со своим социальным проектом Фотогалерея «Новый образ» под руководством Ковалевой О.И, заместителя директора по воспитательной работе гимназии.

Анна Нерадовская и Татьяна Лопаткина из Северской гимназии стали победителями номинации «Великая Отечественная война» в секции «Краеведение и военное дело» со своим проектом «Забытый памятник незабытой войны». Руководителями данного проекта являются Черепанова Н.В., заведующая библиотекой и Баранова Т.В., учитель технологии Северской гимназии.
В Олимпиадах, проводившихся в первый день, наша делегация без наград не осталась.
Анастасия Суренкова из города Асино заняла первое место в Олимпиаде по истории и обществознанию, а также стала победителем в Олимпиаде по русскому языку. Данные победы дают Анастасии определенные льготы при условии поступления в Самарский государственный университет.

Алина Кирьянова из Северской гимназии, представлявшая проект о создании креативных роликов о вредных привычках на базе молодёжной телекомпании «Новое время» Северской гимназии» под руководством Ковалевой О.И., получила сертификат на бесплатное участие в 1 из 3 мероприятий, проводимых Отрадненским управлением образования и науки Самарской области.
Хочется также отметить доклады всех остальных ребят, заслуживших положительные оценки жюри и Дипломы участников Международной конференции. В целом, из 14 проектов, представленных на суд экспертного совета членами делегации Томской области, 7 получили призовые места и номинации.
Один из руководителей делегации, Д.Е. Егорова, учитель английского языка МОУ «Заозерная СОШ №16 города Томска», получила приглашение на X Юбилейную Ярмарку социально-педагогических инноваций в апреле 2012 г. в составе делегации Томской области.


В целом, хочется отметить хорошую организацию Конференции и содействие со стороны давних партнеров Регионального центра развития образования – Отрадненского управления министерства образования и науки Самарской области, и создание открытой информационной среды для обмена опытом и профессионального и личностного развития участников Конференции.

Более подробно с материалами конференции можно познакомиться на сайте ОГКУ «РЦРО» по ссылке (http://rcro.tomsk.ru/2012/01/20/mezhdunarodnaya-konferentsiya-obrazovanie-nauka-professiya/).
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