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Уважаемые коллеги!

Региональный центр развития образования на протяжении многих лет создает условия для расширения открытости системы образования Томской области, для обмена инновационными идеями и педагогическими разработками, для общественного обсуждения и решения актуальных задач социального развития региона. Этому способствует информирование участников образовательного процесса и общественности о наиболее значимых и актуальных новостях региональной системы образования с помощью газеты «Вестник РЦРО» (http://rcro.tomsk.ru/izdaniya-rtsro/vestnik-rtsro/), официального сайта ОГКУ «РЦРО» (http://rcro.tomsk.ru/) и сайтов социальных партнеров. 
Мы предлагаем Вам использовать возможности ОГКУ «РЦРО» для информирования педагогической общественности Томской области об актуальных проблемах и эффективных способах их решения, о позитивном инновационном опыте по реализации основных направлений модернизации образования, о лучших учителях и т.п. Вашего муниципалитета на безвозмездной основе.
Для обеспечения системной работы просим Вас определить муниципального координатора по взаимодействию с редакцией газеты  «Вестник РЦРО» для предоставления актуальной информации из муниципалитета. 
Информацию о муниципальном координаторе (ФИО, должность, телефон, электронный адрес) просим выслать в срок до 7 февраля 2012г. по электронному адресу tanceva@education.tomsk.ru.

Контактное лицо: Танцева Светлана Геннадьевна, научный сотрудник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГКУ «РЦРО», тел. 8 (3822) 51-56-66.
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