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Цель программы обеспечить подготовку высококвалифицированных менеджеров, обладающих компетенциями управления инновациями на основе создания потенциала взаимодействия, превращения его в ресурс самоорганизации для повышения качества образования.

Целевая аудитория магистратуры 
Программа «Управление социальными и образовательными инновациями» направлена на абитуриентов, имеющих уровень образования специалист и бакалавр, в области менеджмента, педагогики и образования, гуманитарных направлений подготовки вузов. Программа представляет интерес для педагогических и управленческих кадров образовательных учреждений, организаций социальной сферы, кадровый резерв управления органов государственного и муниципального управления. 

Преимущества и особенности магистерской подготовки
Программа призвана готовить компетентных и конкурентоспособных менеджеров, реализующих исследовательскую позицию в управлении в связи с решением задач стратегического развития организации. Магистранты овладевают современными технологиями управления, осуществляют разработку управленческого проекта с использованием технологий гуманитарного управления и исследования.  Организация обучения позволяет эффективно сочетать управленческую практику с обучением в магистратуре. Программа обеспечивает возможность проведения исследований на базе реальной управленческой деятельности в организациях и учреждениях. 
Профессиональная сфера деятельности будущего магистра
· Управление образованием, организации и учреждения образования и социальной сферы. Инновационные проекты и программы; управление персоналом; научно-педагогическая деятельность и повышение квалификации в образовании и социальной сфере. 

Организация образовательного процесса: Срок обучения – 2 года. Режим – 4 четырёхнедельные учебные сессии-погружения, во время которых магистранты занимаются по 30-36 часов в неделю во второй половине дня (с 14.45 до 20.00) плюс 2 экзаменационные сессии по 1 неделе (зима-лето). Программа предполагает выполнение заданий для самостоятельной работы, прохождение проектно-технологической и научно-исследовательской практики, взаимодействие с научным руководителем по подготовке магистерской диссертации.
Условия поступления: количество бюджетных мест – 22. Конкурс – 1,8. (по данным 2011 г.)  

Приём заявлений:
· С 1 по 20 июня на факультете психологии ТГУ по адресу: Томск, Московский тракт 8, 4 корпус ТГУ ауд. 409

· С 20 июня по 25 июля в приёмной комиссии ТГУ по адресу: Томск, пр. Ленина 36, гл. корпус ТГУ ауд. 128

· Приём документов on-line: http://abiturient.tsu.ru  

Необходимые документы: Диплом о высшем образовании, паспорт, личное заявление, 4 фотографии 3*4. Для собеседования – портфолио (опыт, достижения, рекомендации). 
Вступительные испытания: Для лиц, не имеющих базового образования по направлению «Менеджмент», экзамен по специальности «Менеджмент» (100) и  собеседование, включающее в себя обсуждение проблем современного управления и обоснование соискателем мотивации и целей обучения в программе (100). Для лиц, имеющих базовое образование по менеджменту результат  сдачи государственного квалификационного экзамена по месту предыдущего обучения (при наличии документа о его сдаче) (100) и собеседование (100); Проходной балл 2011 года: – 120     

Сроки вступительных испытаний: Зачисление абитуриентов – 15 августа
· Первый поток – 06.07.2012 Консультация 29.06.2012

· Второй поток – 10.08. 2012  Консультация 06.08. 2012

Контактная информация: Координатор магистерских программ – Ольга Николаевна Калачикова (3822) 529-679;: http://www.psy.tsu.ru; Электронная почта: olga_kalach@mail.ru; manager@psy.tsu.ru
