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	            23.04. 2012 г. № 204
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Об организации и проведении конкурса
на получение денежного поощрения лучшими учителями
	


Уважаемые коллеги!

Региональный оператор по реализации приоритетного национального проекта «Образование» (ОГБУ «Региональный центр развития образования») уведомляет
о порядке проведения и организации конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями.

Региональный оператор проводит регистрацию и техническую экспертизу представлений заявителей с 10.00 до 19.00 часов 10, 11 и 12 мая 2012 года
на основании следующих документов:

· копии диплома о профессиональном образовании, заверенной руководителем образовательного учреждения;

· выписки из трудовой книжки, заверенной руководителем образовательного учреждения;

· ходатайства профессионального сообщества учителей-предметников муниципального и (или) регионального уровня;

· информации о профессиональных достижений учителя, заверенной руководителем образовательного учреждения и сформированной в соответствии с критериями конкурса, указанными в п. 2.1 настоящего Положения, на бумажном и электронном носителе;

· документального подтверждения публичной презентации профессиональному и местному сообществу результатов педагогической деятельности, заверенной руководителем образовательного учреждения.

Конкурсный отбор лучших учителей проводится на основании следующих критериев отбора:

· высокие результаты учебных достижений обучающихся при их позитивной динамике за последние три года;

· высокие результаты внеурочной деятельности обучающихся по учебному предмету;

· создание учителем условий для приобретения обучающимися позитивного социального опыта;

· обеспечение высокого качества организации образовательного процесса на основе эффективного использования современных образовательных технологий, в том числе информационных технологий;

· наличие собственной методической системы учителя, апробированной
в профессиональном сообществе;

· непрерывность профессионального развития учителя.

Выдвижение учителей на получение денежного поощрения проводится с их согласия заявителем:

· органами самоуправления (советом образовательного учреждения, попечительским советом, управляющим советом иными органами самоуправления, предусмотренными уставом образовательного учреждения), обеспечивающими государственно-общественный характер управления образовательным учреждением;

· профессиональной педагогической ассоциацией или объединением, созданными в установленном порядке (предметные методические объединения, ассоциации по образовательным технологиям, профессиональные союзы или др.).
Документы представляются в региональную конкурсную комиссию участником конкурса или заявителем в срок с 10 по 12 мая 2012 года.

Образцы документов для заполнения: представление заявителя, образец ходатайства профессионального сообщества учителей-предметников, заявление
о персональных данных учителя, анкета – см. Приложение 1.

Региональный оператор конкурса проводит мероприятия по подготовке учителей к конкурсу:

27 апреля (пятница) 2012 г. – консультация по подготовке документов
и конкурсных материалов. Время проведения: с 10.00 до 13.00 часов; место проведения: МАОУ гимназия № 6, актовый зал (ул. Герцена, д. 7).

27 апреля (пятница) 2012 г. – консультация по подготовке документов
и конкурсных материалов для учителей г. Северска. Время проведения: с 15.00 до 17.00 часов; место проведения: г. Северск, МОУ «СОШ № 76», кабинет № 24.

2 мая (среда) 2012 г. – консультация по подготовке документов и конкурсных материалов. Время проведения: с 10.00 до 13.00 часов; место проведения: МАОУ гимназия № 6, актовый зал.
5 мая (суббота) 2012 г. – консультация по подготовке документов и конкурсных материалов. Время проведения: с 14.00 до 16.00 часов; место проведения: ОГБУ «РЦРО», аудитория № 3 (ул. Татарская, д. 16).

Заявки на участие в консультации принимаются только по электронной почте – vasilenko@education.tomsk.ru – в свободной форме.

Организационный взнос не предполагается.

Консультации по подготовке документов и конкурсных материалов также будут проводиться по телефонам 8 (3822) 513-255, 8 913 878-32-99 (Василенко Анастасия Викторовна, старший методист отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО»).
Фактический адрес организации – регионального оператора (ОГБУ «РЦРО»), офиса конкурсной комиссии: г. Томск, ул. Татарская, 16, ОГБУ «РЦРО», кабинет № 5.
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