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Уважаемые коллеги!
11-12 апреля 2012 года состоялась III межрегиональная научно-практическая конференция с международным участием «Поликультурное и этнокультурное образование в Томской области: опыт, практики преподавания и перспективы развития». Целью конференции явилось конструктивное обсуждение актуальных вопросов развития этнокультурного образования в полиэтническом и поликультурном регионе. 
В конференции приняли участие более 70 человек: представители от образовательных учреждений, вузов, национально-культурных объединений и центров, руководители и специалисты региональных и муниципальных органов управления образования, ведущие ученые в области мультикультурного образования, этнологии, этнолингвистики, раввин томской еврейской общины, а также члены Координационного совета по межнациональным отношениям в Томской области. 

С приветственным словом к участникам конференции обратился советник губернатора Томской области по работе со СМИ и общественными организациями С. И. Никифоров. В своем выступлении он отметил значимость вопросов, предлагаемых к обсуждению на конференции, так как все они направлены на сохранение общегражданского мира и межнационального согласия на территории Томской области. Проблемы и перспективы межэтнических отношений, вопросы  национальной политики в регионе освещал в своем докладе А.А. Кузичкин, начальник департамента по культуре Томской области.

Пленарное заседание конференции, ключевой темой которого стала проблема обучения детей-мигрантов русскому языку, открылось докладом  заместителя начальника Департамента общего образования Е.В. Вториной «Обучение детей-мигрантов русскому языку в рамках Программы «Развитие этнокультурного образования в Томской области». Старший научный сотрудник ОГБУ «РЦРО» З.С. Камалетдинова рассказала об организации и проведении курсов русского языка для педагогических работников, осуществляющих обучение детей-мигрантов.  

Конференция проходила в жанре свободной дискуссии, участники могли задавать вопросы у свободного микрофона. Живой интерес вызвала тема первого блока «Менталитет этнокультурных общностей. Национальная идентичность». Запоминающимся стало выступление профессора  Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники Т.И. Сусловой, которая в своем выступлении размышляла о проблемах культурной идентичности в условиях многополярного мира. Обсуждению проблем трудовых мигрантов, их социализации в сибирском регионе было посвящено  выступление И.В. Нам, профессора Томского государственного университета. Старший научный сотрудник ОГБУ «РЦРО», доцент ТУСУР О.В. Горских делала доклад о преподавании темы Холокоста, которая обретает сегодня особую значимость, когда распространяются ксенофобные настроения, нетерпимость к представителям другой нации. Докладчик также поделилась с участниками конференции опытом, полученным в ходе стажировки в международной школе Яд Вашем (Израиль).   
На тематическом блоке «Этнокультурное воспитание студентов в  полиэтнической образовательной среде вуза» рассматривался  опыт вузов по организации работы со студентами-инофонами. Так, доцент ТУСУР, директор научно-образовательного центра  гуманитарного факультета ТУСУР Е.М. Покровская рассказывала о формировании коммуникативной компетенции в курсе «Основы межкультурной коммуникации». Студенты гуманитарного факультета ТУСУР представляли свои проектные замыслы по адаптации студентов-инофонов в культурной и образовательной среде вуза; рассказывали о практиках проведения занятий со школьниками-мигрантами.  
Опыт организации исследовательской работы по русскому языку в школе и в вузе в области этнокультурного образования представила доцент  Томского государственного университета Г.Н. Старикова.

Вопросам инновационных технологий в этнокультурном образовании школьников было посвящено несколько докладов. Так,   учитель немецкого языка гимназия № 29 г. Томска С.И. Бунас рассказывала об информационных технологиях в межкультурной коммуникации и развитии международного партнерства между школьниками.  Руководитель музея «Заисток» Л.В. Муравьева в своем эмоциональном выступлении рассматривала роль исторического музея «Заисток» в воспитании межнациональных отношений подрастающего поколения. 

В ходе работы конференции происходил обмен опытом в области методических разработок и образовательных практик, затрагивались вопросы взаимодействия образовательных учреждений с социальными партнерами в ходе реализации программ развития этнокультурного образования; актуализировались проблемы специализированной подготовки учителей, осуществляющих обучение детей-инофонов. Кроме того, высказывались суждения о необходимости выстраивания  целенаправленной работы с родителями детей-мигрантов, их вовлечение в проблемы этнокультурного образования.

На второй день работа конференции продолжилась на площадках Центров этнокультурного образования. Так, участники конференции посетили мастер-класс И.Н. Татуйко «Вселенная. Род. Оберег. Роспись яйца» в ДДЮ «Факел»; делились опытом этнокультурного воспитания дошкольников на площадке  МБДОУ Детский сад №89. В Центре национальной литературы, культуры и общения «Содружество» координаторы Центров этнокультурного образования представляли свой опыт разворачивания проектов по этнокультурному образованию. С большим интересом участники конференции посетили открытое занятие польского и украинского языка, которое проводили преподаватели заозерной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 16 А.А.  Макаревич и Себастьян Новаковски (Польша). В заключение занятия гостей угостили польским пасхальным супом журек, который приготовил сам пан Себастьен Новаковски.  
Завершилась конференция внесением предложений в проект резолюции. По итогам конференции готовится к изданию сборник материалов. 
Данная конференция стала заметным событием в Томской области, высветив основные проблемы и перспективы развития этнокультурного и поликультурного образования.
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