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Уважаемые коллеги!


С 27 по 29 марта в Томске в Конгресс центре «Рубин» состоялся очный этап Всероссийского молодёжного фестиваля «Цифровой Бум — 2012», аккредитованного мероприятия Молодёжного кадрового ресурса Томской области. Основным событием фестиваля стала «Школа делового успеха», организованная при поддержке Департамента развития предпринимательства и реального сектора экономики Томской области.

Организатором «Цифрового Бума» выступает Негосударственное образовательное учреждение «Открытый молодёжный университет», а сам фестиваль проводился в седьмой раз подряд, начиная с 2005 года. За эти годы в общей сложности в «Цифровом Буме» приняли участие более четырёх тысяч молодых людей из восьмидесяти городов России и Казахстана. В этом году партнёрами конкурса стали томские предприятия, вузы и бизнес-инкубаторы.

«Цифровой Бум» традиционно проходил в два этапа. Во время первого этапа участники со всей России, в ходе интернет-тура, боролись за право участвовать в очной части события. Школьники и студенты формировали команды, выполняли задания и готовили свои проекты.

332 школьника и 59 педагогов из 47 команд-победителей, прошедших в очный тур фестиваля, встретились в Томске, чтобы представить свои работы на оценку экспертов, пройти мастер-классы по актуальным IT-направлениям и бороться за победу в конкурсе проектов. 

Среди участников очного тура было представлено более двадцати команд из города Томска и Томской области. Томские школьники участвовали в олимпиаде «IТ-ЭКО», победителем которой стала Татьяна Нагина, набравшая максимальное количество баллов.

Все три дня фестиваля продолжалась работа по доработке и экспертизе проектов участников. В этом году основной содержательной новинкой фестиваля стала задача по разработке проектов, привносящих инновационные ходы в уже известные всем схемы работы предприятий и бизнес компаний. 

Во второй день Фестиваля при участии 200 ребят и экспертов прошла содержательная дискуссия, основной темой которой была выбрана проблема так называемого «нового образования». Участники обсудили подходы к оценке образовательных результатов школьников, проблемы существующей системы образования, а также сделали акцент на необходимых современному обществу специалистах и наборе их компетенций. Модератором дискуссионной площадки выступил Егор Владимирович Ковалев, сотрудник Регионального центра развития образования, регионального оператора проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».  
Экспертами «Цифрового Бума» выступили генеральный директор некоммерческого партнёрства «Институты развития малого и среднего бизнеса» Андрей Лебедев, председатель правления сообщества инноваторов Росии «Futurussia Сколково» Иван Буртник, заместитель председателя комитета развития предпринимательства администрации Томской области Сергей Пантелеев, а также ведущий специалист комитета по развитию инноваций и предпринимательства г. Томска Борис Колесов.

В проектном конкурсе лучшими стали: проект «Фото-студия ВРЕМЯ» от команды из п. Моряковка, проект «Предприятие по разработке автоматизированной технологии обучения» от команды из Тегульдета и проект «Оснащение сети ресторанов быстрого питания электронными меню» от команды гимназии № 56 (г. Томск). 

В номинации «Инновационный проект» победил ученик школы № 80 (г. Северск) Артём Петров с проектом «Сигнализатор осанки». Отметим, что Артем уже целый год является активным участником Региональной программы «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». 

Лучшими в номинации «Самый реалистичный» стали проекты: «Доставка цветов по Томску» от команды «Межениновка» и проект «Шкафы-locker» от команды МОУ «СОШ № 87» (г. Северск).
Все участники команд-победителей из города Томска и Томской области получат приглашения для участия в мероприятиях Региональной программы «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». 

Директор





                  

      
Н.П. Лыжина
Маркидонова Ирина Геральдовна
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