В Томске стартует проект «Эстафета памяти»

25 апреля 2012 года в 17.00 в Мемориальном музее «Следственная тюрьма НКВД» (отдел ТОКМ им. М.Б. Шатилова) состоится мероприятие, посвященное дню памяти жертв Холокоста – старт проекта «Эстафета памяти», целью которого является увековечение имен жертв Холокоста, установление фактов спасения еврейского населения в годы Великой Отечественной войны, а также имен освободителей нацистских лагерей и гетто. 
«Этот проект уже стартовал 19 апреля на всем постсоветском пространстве, – говорит региональный представитель НПЦ «Холокост», координатор программы по развитию этнокультурного образования в Томской области, доцент ТУСУРа, с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования Ольга Горских. – Казалось бы, каким образом в Сибири, не входившую в зону немецкой оккупации, можно осуществлять такую розыскную работу? Но ведь многие были эвакуированы, после войны спасители и спасенные жили практически во всех уголках России, в том числе на территории Томской области». 
Мероприятие откроется показом и обсуждением глубокого, проникновенного фильма Бориса Мафцира «По следам утраченной памяти», который рассказывает о повседневной кропотливой работе с документацией по восстановлению имен погибших евреев, по организации поиска свидетелей Холокоста волонтерами проекта в разных странах СНГ. На встрече выступят ветераны войны, которые являлись непосредственными очевидцами этих трагических событий, участвовали в освобождении лагерей смерти. Студенты томских вузов представят свой опыт разворачивания проектов по поиску свидетелей событий Холокоста. Во встрече примут участие представители еврейской общины, преподаватели и студенты томских вузов и других образовательных учреждений Томска, сотрудники музеев, представители национально-культурных объединений и центров. Вход свободный.
Место проведения мероприятия: Мемориальный музей «Следственная тюрьма НКВД», пр. Ленина, 44. Начало в 17.00
Организаторы: ОГБУ «Региональный центр развития образования». Контактное лицо: Ольга Горских, доцент ТУСУРа, с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования», тел. 8-913-852-44-07

Мемориальный музей «Следственная тюрьма НКВД». 
Контактное лицо: Василий Ханевич, зав. мемориальным музеем, сопредседатель Томского общества «Мемориал», тел. 51-61-33.
