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29 марта 2012 г. отделом развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» и отделом спецпроектов Государственной телерадиокомпании «Томск» было проведено совещание по теме «Организация взаимодействия  ОГБУ «РЦРО», ГТРК «Томск», ФЖ ТГУ и молодежных теле и радиостудий по развитию медиаобразования в системе образования Томской области». В совещании приняли участие Н.П.Лыжина, директор ОГБУ «РЦРО», Ю.М.Ершов, декан факультета журналистики ТГУ, Л.А.Черных, заместитель директора по информационной политике ГТРК «Томск», П.П.Кондаков, редактор отдела спецпроектов ГТРК «Томск», С.В.Лютостанский, заместитель директора МАУ ЗАТО Северск ДОЛ «Восход», и 13 педагогов и руководителей образовательных учреждений,  курирующих деятельность молодежных теле и радиостудий, из г.Томска, г.Стрежевого, Асиновского, Бакчарского, Томского, Верхнекетского, Кривошеинского районов Томской области. 
Перед началом работы были обозначены основные  задачи совещания: представление  и обсуждение основных содержательных направлений, форм и способов взаимодействия всех заинтересованных сторон по поддержке и развитию деятельности молодежных теле и радиостудий в образовательных учреждениях региона.
Участники совещания познакомились с информационно-образовательными и техническими ресурсами государственной телерадиокомпании для медиаобразования школьников. В частности, были представлены научно-познавательные и просветительские программы и проекты ГТРК «Томск»: «Ученые записки», «Вести. Наука», детская программа «Почему, зачем и как?». 
Состоялась презентация регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области», были показаны результаты исследования современной ситуации по развитию школьной журналистики  и юнкоровского движения в Российской Федерации и Томской области, были обозначены возможные формы сотрудничества ОГБУ «РЦРО» с  ГТРК «Томск», МАУ ЗАТО Северск ДОЛ «Восход» и факультетом журналистики ТГУ: областной конкурс молодежных СМИ, молодежный медиа-фестиваль «Educational Time»,  мероприятия по повышению квалификации педагогов по вопросам медиаобразования и организации деятельности  школьных пресс-центров и телерадиостудий, областная профильная образовательная лагерная смена, региональный фестиваль молодежной прессы и др. Все участники совещания выразили готовность к взаимовыгодному сотрудничеству по дальнейшей реализации проекта.
В процессе обсуждения было отмечено, что идея проекта актуальна, во-первых, для системы общего образования, так как данные проведенного мониторинга (молодежные пресс-центры действуют в 144 (42% от общего количества) образовательных учреждениях Томской области) показывают высокую степень распространенности и разнообразия деятельности молодежных СМИ в образовательных учреждениях региона как одного из видов дополнительного образования социально-педагогической направленности. Поэтому необходимо работать над тем, чтобы в рамках перехода на новые ФГОС эта деятельность  учитывалась при разработке основной образовательной программы школ в качестве ресурса социализации. Во-вторых, для системы высшего профессионального образования, так как вузы заинтересованы в абитуриентах, которые обладают медиакультурой, медиаграмотностью. В-третьих, для общества в целом, потому что медиаобразование способствует формированию гражданской позиции, развитию социально-значимых компетенций. 
Внимание собравшихся было акцентировано на том, что в настоящее время освещение средствами массовой информации процессов модернизации в системе образования происходит фрагментарно, поэтому общественность не может сформировать объективное представление о результатах происходящих изменений. Для решения данной проблемы было предложено ввести в проект содержательную линию освещения процессов, происходящих в сфере образования, всеми участниками проекта, в том числе и школьными пресс-центрами, ориентируясь на разные целевые аудитории.
Руководители молодежных теле и радиостудий подтвердили актуальность и своевременность решения поставленных задач, подчеркнув значимость данной работы для социализации и развития творческих способностей школьников, поделились позитивным опытом работы, обозначили проблемы, препятствующие развитию деятельности: непонимание со стороны большинства  руководителей ОУ значимости проводимой работы, низкий уровень материально-технического обеспечения, отсутствие механизма эффективного взаимодействия органов управления, организаций и учреждений, заинтересованных в формировании медиакультуры и развитии медиаобразования и др. 
Таким образом, в ходе совещания была подтверждена актуальность и значимость идеи развития медиаобразования в Томской области; были проявлены ресурсы, содержательные направления и формы взаимодействия всех заинтересованных сторон; сформулированы основные проблемы; достигнуто взаимопонимание о необходимости реализации проекта на основе межведомственного подхода.
По итогам совещания было принято решение создать межведомственную рабочую группу для решения следующих задач: доработка проекта по развитию медиаобразования и поддержке деятельности молодежных пресс-центров и телерадиостудий в образовательных учреждениях Томской области, разработка положения о межведомственном координационном совете, организация областной профильной образовательной смены, регионального фестиваля молодежной прессы и др.
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