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Об итогах видеоконференции
Уважаемые коллеги!

23 апреля на базе Академического лицея г. Томска совместно с Фондом поддержки образования г. Санкт-Петербурга, прошла очередная видео-конференция по теме «Развитие общественных инициатив: взаимодействие управляющих советов, муниципального совета по развитию образования, депутатов, представителей бизнеса в решении актуальных вопросов системы образования». Сеанс проводили представители органов государственно-общественного управления, ученического самоуправления гимназий и школ, Центров гражданского образования, муниципальных инновационных площадок г. Томска и Регионального центра развития образования. Так же, в студиях работали представители следующих регионов России: Ямало-Ненецкого автономного округа, Республики Коми, Республики Саха (Якутия), Республики Татарстан,  Кемеровской и Тульской областей.

С лекцией «Развитие общественных инициатив в условиях государственно-общественного управления» выступила главный специалист отдела развития департамента образования г. Томска Т.А. Тужикова. Опыт работы Управляющих советов образовательных учреждений всех типов и видов г. Томска осветила председатель муниципального совета по развитию общего образования Л.А. Беляева. Столбова Н.В., председатель Управляющего совета гимназии № 24, познакомила многочисленную аудиторию с формами взаимодействия органов государственно-общественного управления с родителями, депутатами, представителями бизнеса. Присутствующие на конференции старшеклассники П. Каленова, член Детско-юношеского парламента г. Томска, и Э. Искандарова, представитель ученического самоуправления Академического лицея, поделились своим опытом проектной деятельности, работе ученического самоуправления, взаимодействия с представителями местного сообщества. Директор школы № 32 М.Н. Крюкова и заместитель директора по воспитательной работе школы № 33 О.Н. Макарова презентовали программу обучения школьных управляющих. 

Далее в работу конференции включились регионы. Гимназия № 2 г. Воркуты поблагодарила аудиторию Томска за представленный опыт создания Управляющих советов. Для них это дело новое и только в двух учреждения города есть такие советы.  Опыт томичей по обучению общественных управляющих заинтересовал воркутян.

Администрация  школы-интернат из Ямало-Ненецкого автономного округа задала вопрос  о формирования Управляющего совета и соответствующей нормативной базе.
Гимназия из Республики Саха (Якутия) имеет свой опыт работы школьных управляющих с 2006 года, поэтому вопросы и проблемы, поднятые Томском, «один в один схожи».
Аудитория из Татарстана отметила интересный опыт работы наших школьных управляющих и их реальные дела в управлении. Считает успешной работу по созданию управляющего совета на муниципальном уровне в г. Томске, в котором представлены широкие интересы всех участников образовательного процесса.      


Председатель управляющего совета Гимназия № 44 из Кемеровской области поделился своим опытом работы с 2008 года. Сейчас он работает уже со вторым составом совета и предлагает выборы советов проводить лучше в начале учебного года.
Директор гимназии из Тулы задал вопрос о конкретном взаимодействии депутатов и представителей бизнеса. Аудитория из Томска привела примеры, когда представители бизнеса активно включились в неформальную деятельность. Например, банковский сектор оказал финансовую помощь Дому детского творчества, проводит финансирование отдельных проектов в учреждениях. Оказана реальная финансовая поддержка школе № 33 в реализации проекта. Отметим, что таких примеров не очень много, но они имеют место быть. 
В итоге участники конференции высказали мнение об актуальности поднятой темы, ее многогранности, о том, что следует на следующие трансляции более широко освещать тему взаимодействия управляющих советов с представителями бизнеса и депутатов. 

Л.А. Зуева, директор по работе с регионами «Фонда поддержки образования» поблагодарила томскую аудиторию за интересную работу и большой опыт в сфере общественно-государственного управления образованием, который заинтересовал многие регионы и вызвал настоящую дискуссию.

По вопросам организации конференции обращаться: 

отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО»

старший методист – Мазур Елена Викторовна
телефон: 8-(3822) 51-56-66, e-mail: ogo@education.tomsk.ru  
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