Резолюция

межрегиональной научно-практической конференции 

«Современные модели общественного участия в управлении образованием»

V Межрегиональная научно-практическая конференция «Современные модели общественного участия в управлении образованием» проведена в г. Томске 15-19 октября 2012 года Департаментом общего образования Томской области, Областным государственным бюджетным учреждением «Региональный центр развития образования» при поддержке Томского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».
В работе конференции приняли участие более 300 педагогов и руководителей общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, начального и высшего профессионального образования, специалисты муниципальных органов управления образованием, представители муниципальных, школьных органов государственно-общественного управления образованием, представители общественных организаций, СМИ, родители и обучающиеся из гг. Томска, Стрежевого, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Зырянского, Каргасокского Кожевниковского, Парабельского, Первомайского, Тегульдетского, Томского, Шегарского районов Томской области. В число участников конференции в очно-заочном режиме вошли представители субъектов Российской Федерации: Республика Алтай, Республика Бурятия, Республика Саха (Якутия), Республика Татарстан, Республика Хакасия, Красноярский край, Пермский край, Амурская область, Тюменская область, Челябинская область, г. Санкт-Петербург, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

Конференция проведена в целях повышения эффективности общественного участия в управлении общим образованием в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», а также решения социально значимых проблем образования в условиях внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения.
Заслушав и обсудив выступления участников пленарного заседания, лучшие образцы педагогической практики гражданского образования, актуальные вопросы содержания деятельности органов государственно-общественного управления образованием, участники Конференции отметили следующее: 

· в последние годы система образования в целом становится более открытой, усилилась ориентация образования на интересы потребителей; органы государственно-общественного управления образованием действуют не только в общеобразовательных учреждениях, но созданы в подавляющем большинстве учреждений дошкольного образования и дополнительного образования детей;  
· субъекты образования, общественность имеют реальную возможность через деятельность органов государственно-общественного управления формулировать свой образовательный заказ; повысилась прозрачность расходования средств, уменьшилось число конфликтов, усилилось влияние родителей на жизнь образовательного учреждения;
· в Томской области успешно развивается практика социального партнерства, практика межмуниципального, межрегионального сетевого взаимодействия, значительно вырос уровень публичной деятельности образовательных учреждений;

· за счет системной деятельности региональной сети Центров гражданского образования Томской области, широкого использования технологий социального проектирования, развития ученического самоуправления, активной работы школьных пресс-центров в большинстве образовательных учреждений Томской области на сегодняшний день создана основа для достижения компетентностных и личностных результатов, формирования позитивного социального опыта в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения.
Особая роль гражданским институтам, органам государственно-общественного управления образованием отводится в решении задач Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»: согласование образовательных программ школ в период внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов; оценка качества образования, его соответствие общественным потребностям; контроль качества условий обучения, экспертиза образовательной среды; расширение автономии, финансово-хозяйственной самостоятельности школ, развитие школьно-семейных проектов и программ дополнительного образования, оздоровления, физкультуры и спорта.

Участие в реализации Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» – это возможность для органов государственно-общественного управления образованием реализовать свой потенциал как органов стратегического управления, обеспечивающих интеграцию государственного и общественного заказа, разделение ответственности за будущее школы между государством и обществом.

Наряду с положительными результатами участники конференции обозначили следующие проблемы:

· недостаточная степень разработанности нормативной базы государственно-общественного управления на региональном уровне; 
· низкая компетентность общественных управляющих, нерешенные вопросы бюджетного финансирования обеспечения организационно-методического сопровождения органов государственно-общественного управления; не развито горизонтальное и вертикальное взаимодействие;
· неприятие принципов государственно-общественного управления в образовании со стороны части представителей управленческого корпуса системы образования;

· недостаточная информированность общественности в вопросах  общественного участия в формировании образовательной политики и управлении, низкая активность участия в работе органов государственно-общественного управлении образованием; 

· формализм и в ряде случаев имитация деятельности органов государственно-общественного управления, их низкая активность в освоении и реализации стратегических полномочий, включенность в вопросы оценки качества образования.
Учитывая вышеизложенное, участники конференции предлагают органам управления образованием всех уровней, образовательным учреждениям, органам государственно-общественного управления образованием: 

· продолжить работу по совершенствованию нормативной базы государственно-общественного управления, уточнению и обеспечению полномочий органов государственно-общественного управления образовательных учреждений как необходимого условия внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов в части утверждения основных образовательных программ, принятия решений по их финансовому обеспечению;
· создать условия для расширения взаимодействия и сотрудничества органов государственно-общественного управления образованием на всех уровнях в целях распространения и продвижения эффективного опыта, консолидации ресурсов для расширения общественного участия в управлении образованием, развития публичной деятельности системы образования;

· внедрять механизмы повышения уровня реализации управленческих полномочий органами государственно-общественного управления, наряду с реализацией локальных проектных задач, развивать  практику самооценки эффективности работы;
· обеспечить необходимые условия для повышения качества программ подготовки общественных управляющих, обучения тьюторов и экспертов в области развития государственно-общественного управления образованием на региональном и муниципальных уровнях с апробацией тематических модулей: «Экспертная работа общественных управляющих», «Финансовая грамотность и управление финансовой деятельностью в условиях ОУ», «Основы стратегического управления»;
· обеспечить формирование и пропаганду электронных образовательных ресурсов для внедрения и сопровождения гражданского образования обучающихся и принципов государственно-общественного управления в образовании;
· продолжить работу по разработке инструментария, способов фиксации и оценки образовательных результатов проектной деятельности обучающихся при использовании в образовательном процессе технологии социально-образовательного проекта «Гражданин»;

· рассмотреть возможность использования образовательных практико-ориентированных программ Центров гражданского образования для организации внеурочной деятельности и программ предпрофильной подготовки обучающихся в основной образовательной программе;

· рассмотреть возможность на региональном и муниципальном уровнях выделения целевого финансирования на поддержку результативных социально-образовательных проектов образовательных учреждений и программ Центров гражданского образования Томской области как инновационного ресурса в сфере гражданского образования.
Участники конференции призывают институты гражданского общества, бизнес-сообщество и государство объединить усилия по созданию условий для внедрения  Федеральных государственных образовательных стандартов.

Участники конференции выражают благодарность ее организаторам, Департаменту общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание», рассчитывают на плодотворное сотрудничество, глубокий и содержательный диалог между всеми заинтересованными в развитии образования сторонами. 

Проект Резолюции принят большинством голосов участников конференции.

