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Об участии ОГБУ РЦРО в VI Международном Конгрессе-выставке 

«Global Education — Образование без границ» 

17—19 апреля 2012 г. в «Экспоцентре» (г.Москва) в рамках крупномасштабного проекта «Россия инновационная-2012», организованного по поручению Правительства РФ под эгидой Торгово-промышленной палаты РФ и объединяющего в единое целое 9 конгрессно-выставочных мероприятий инновационной направленности, проходил Международный конгресс-выставка «Global Education — Образование без границ».
На церемонии официального открытия Недели «Россия инновационная» прозвучали приветствия в адрес организаторов и участников Недели от Председателя Совета Федерации ФС РФ В.И. Матвиенко и заместителя Председателя Правительства РФ В.Ю. Суркова. В церемонии открытия приняли участие высокопоставленные российские и иностранные гости. С приветственным словом к гостям и участникам обратились заместитель Председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по науке и наукоемким технологиям В.М. Кононов, заместитель Председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по промышленности П.С. Дорохин, директор Департамента радиоэлектронной промышленности Министерства промышленности и торговли РФ А.С. Якунин, Президент ТПП РФ С.Н. Катырин и Генеральный директор ЦВК «Экспоцентр» С.С. Беднова.

Общее количество участников выставки GE 2012 составило 64 организации.

Крупнейшие стенды в экспозиции выставки развернули федеральные университеты: ЮФУ, БФУ им. И.Канта и САФУ. Научно-исследовательские университеты были представлены — МГТУ им. Н.Э. Баумана, МИСиС, МАИ. Педагогические — МПГУ, РГПУ им. А.И. Герцена, ВГСПУ, МГОУ. Кроме организаций высшего профессионального образования, на выставке были представлены стенды организаций СПО, НПО; организаций-производителей учебной техники, оборудования и информационных технологий; учреждений повышения квалификации; компаний, предоставляющих дополнительные образовательные услуги; а также издательств и представителей специализированной прессы. 

В экспозиции ОГБУ РЦРО, развернутой на выставке, были представлены результаты и перспективы реализации в регионе федеральных проектов (ПНП «Образование», НОИ «Наша новая школа», МРСО). Особое место на выставочных стендах было отведено материалам о деятельности ОГБУ РЦРО как Федеральной инновационной площадки - проекты и программы, разработанные в ходе создания в Томской области региональной инновационной инфраструктуры в условиях перехода к образовательным стандартам нового поколения. Большой интерес посетителей вызвали представленные на выставке материалы проектов «Этнокультурное образование в Томской области» и «Создание региональной сети школьных технопарков и предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области», а также сборники, программы, методическая литература по дошкольному, экологическому, гражданскому образованию, разработанные в рамках реализации проектов ОГБУ РЦРО.

Деловая программа МКВ «Global Education 2012» включала в себя:

· Конференцию «Современные модели успешной социализации и интеграции детей в современное общество».

· Панельную дискуссию «Профессиональное образование для инновационной России: повестка 2020 г.».

· Международный молодежный научно-технический форум «Дорога к звездам».

· Всероссийский конкурс инновационных разработок и др. мероприятия.
В конференции «Современные модели успешной социализации и интеграции детей в современное общество»  с докладом «Перспективы реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных технопарков и предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области» приняла участие Васильева М.В., начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ РЦРО. Отвечая на вопросы участников конференции, она отметила, что Томская область – уникальный регион с высоким уровнем профессионального образования, развития инновационной экономики, поддержки малого и среднего предпринимательства. Эффективная реализация заявленного проекта возможна только при создании механизмов межведомственного взаимодействия разных уровней власти и образования в целях создания ресурсной (финансовой, материально-технической, кадровой, научно-методической) развития экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества детей и молодежи. Опыт Томской области по созданию регионального межведомственного сетевого взаимодействия был высоко оценен коллегами из МГПУ, ОУ гг.Надым, Якутск, Нижегородской области.
На конкурсе инновационных проектов, традиционно проводимом среди участников выставки «Global Education — Образование без границ 2012», в этом году было рассмотрено 96 проектов, представленных 42 организациями из Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и 9 регионов Российской Федерации.
Региональный центр развития образования представил на конкурс две разработки:

1. «Развитие этнокультурного образования в Томской области»;

2. «Создание региональной сети школьных технопарков и предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области».

Основными критериями оценки конкурсных работ согласно положению о конкурсе является достижение значительных результатов в области обеспечения качества, доступности и эффективности образовательного процесса в регионе или группе образовательных учреждений.

Обе представленные разработки получили высокую оценку Конкурсной комиссии и были отмечены Дипломами конкурса инновационных проектов.

Участие в мероприятиях МКВ «Global Education – Образование без границ» способствовало установлению партнерских взаимоотношений ОГБУ РЦРО с учреждениями и организациями, реализующими проекты и программы, направленные на модернизацию общего образования.
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