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Уважаемые коллеги!

      
ОГБУ «Региональный центр развития образования» предлагает принять участие в первой российской компетентнстной олимпиаде и педагогической стажировке с 9 по 18 августа 2012 года.
            Организатором этих образовательных событий является автономная некоммерческая организация  «Открытое образование» при поддержке Федерального государственного автономного учреждения «Федеральный институт развития образования», Института филологии и истории Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный гуманитарный  университет».
            Компетентностная олимпиада - это комплексное состязание команд старшекласников, решающих последовательность творческих, аналитических и управленческих задач. Команды описывают различные гуманитарные аспекты своих проектов. Оценивается точность, системность, индивидуальность, необычность, проработанность версий. Рейтинг формируется на основе экспертных оценок. 
             В мероприятии примут участие ведущие российские эксперты в различных сферах гуманитарного знания.
             К участию в олимпиаде приглашаются обучающиеся 9-11 классов, проявляющие интерес к гуманитарным дисциплинам и педагоги, ориентированные на сопровождение индивидуально-образовательных программ, для прохождения педагогической стажировки. Участники стажировки получают документы о повышении квалификации. 

             Данные об участниках мероприятия просим направлять на электронный адрес: vip.olimpiada@list.ru. Контактное лицо: Байда Анна Георгиевна (тел. +7(495)7676551, +7(962)8186280). Расходы по проживанию, питанию, проезду производятся за счет направляющей стороны. 

Подробная информация об олимпиаде и стажировке на сайте www.opencu.ru
Директор 
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