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Уважаемые коллеги!


В соответствии с планом-графиком модульно-накопительной системы повышения квалификации работников образования, в целях  повышения профессионального уровня руководителей и педагогов по организации социологических исследований и проведению мониторингов в образовательных учреждениях отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» 27-28 апреля 2012 года провел проектно-обучающий семинар «Проектирование системы мониторинга в образовании при переходе на ФГОС: технология и инструментарий». 


Семинар был организован на базе МБОУ «Кривошеинская СОШ» для специалистов муниципальных органов управления образованием, руководителей и заместителей директоров, педагогов общеобразовательных учреждений Кривошеинского района.


25 слушателей семинара были ознакомлены с данными по вопросам методологии, методики и организации социологических исследований; возникновения термина и понятия МОНИТОРИНГ, видами, типологиями мониторинговых исследований, принципами организации мониторинга и отличий мониторинга от социологических  исследований, различными подходами к методам сбора данных и их обработки. 


В рамках работы проектно-обучающего семинара прошел тренинг слушателей по конструированию инструментария для опроса респондентов (анкеты, бланки интервью, опросные листы и пр.)


Особый интерес вызвала тема обсуждения влияния новых ФГОС, в частности компетентностно-ориентированного обучения, на проектирование системы мониторинга в ОУ. 

Итогом работы семинара поступило предложение на проведение дополнительного обучения целевой группы по направлению «Технология компетентностного обучения при введении новых ФГОС: урочная и внеурочная деятельность» и «Экспертное сопровождение создания инструментария школьного мониторинга».
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