Пленарное заседание августовской конференции работников образования Томской области «Инициативы, инновации, инвестиции – основа модернизации образования Томской области»

ВОПРОСЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ В ПЕРИОД   МОДЕРНИЗАЦИИ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ.

Николай Михайлович Глушко, председатель Томского территориального отделения Профсоюза работников народного образования и науки

Уважаемые участники конференции!

В своём выступлении я остановлюсь на одном из существенных вопросов модернизации образования – заработной плате тех, кто работает и будет работать в системе образования Томской области (в школе, детском саду, учреждении дополнительного образования детей).
За прошедший год заработная плата ряда участников образовательного процесса, в первую очередь учителей, существенно увеличилась, но далеко не у всех.

У педагогов дополнительного образования, начального профессионального образования и ряда других это увеличение было более скромным. Почему же такое различие? А дело в том, что мы под словом «учитель» понимаем однозначно педагогов, у которых должность называется «учитель». А остальные педагоги что же – не учителя? Разве они  не учат наших детей и внуков? Мы надеемся, что в дальнейшем в связи с выходом 7 мая 2012 года Указа Президента «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» ситуация изменится, так как в нём говорится об увеличении средней заработной платы всех педагогических работников, а не только «учителей».
Говоря о заработной плате, мы привыкли ссылаться на понятие «средняя заработная плата». А что это такое ясно из известной всем поговорки.

Но высокая (относительно, конечно) средняя заработная плата учителей – это не доказательство того, что у нас в образовании всё хорошо с оплатой труда.

К сожалению, формальные цифры отчётности расходятся с реальными данными о размере заработной платы педагогов, о чём свидетельствуют многочисленные вопросы, которые люди задают на встречах, в письмах, в телефонных звонках.

Кроме того, нельзя забывать о том, что кроме педагогов в образовательных учреждениях есть и другие работники, обеспечивающие учебный процесс, и которым тоже надо повышать заработную плату.

Мы провели анализ средней заработной платы по муниципалитетам и образовательным учреждениям Томской области за 2011 год. В разных муниципалитетах она разная, так в принципе и должно быть: чем больше РК и северная надбавка, тем больше заработная плата. Однако в сопоставимых условиях (без РК и северных) в большинстве муниципалитетов всё наоборот: чем севернее район, тем меньше заработная плата. Аналогичная картина наблюдается и в образовательных учреждениях, и даже в пределах  одного муниципалитета.
То есть получается, что за равный труд разная оплата. А это уже противоречит ТК РФ и Конституции!

Теперь об индексации ФОТ с октября текущего года.

ТК РФ определяет, что основой заработной платы является вознаграждение за труд в виде тарифной ставки или оклада, т.е. за выполнение нормы труда или исполнение трудовых обязанностей за единицу времени. И это вознаграждение за труд, то есть за исполнение прямых должностных обязанностей, предусмотренных профессиональными квалифицированными  группами, даже у учителей Томской области меньше 5-ти тысяч рублей. Всё остальное в зарплате – это компенсация за определённые условия труда (в том числе и климатические) и стимулирование особо отличившихся.
С такой оценкой труда работников профсоюзы согласиться не могут и поэтому предлагают при повышении оплаты труда работникам бюджетной сферы проводить индексацию всех составляющих заработной платы (оклады, компенсационные выплаты, стимулирующие выплаты), как это уже было сделано в июне и сентябре 2011 года. Тем более, что на это нацеливает и Российская трёхсторонняя комиссия в Единых рекомендациях по установлению заработной платы в 2012 году.
И в заключение.

Уважаемые коллеги!  От имени областного комитета Профсоюза примите искреннее поздравление с наступающим праздником – Днём знаний! Крепкого здоровья Вам и Вашим близким! Пусть в новом году сбудутся все желания и мечты! 
Спасибо за внимание!
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