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Сетевое взаимодействие по созданию школьного предприятия

как условие развития ключевых компетенций школьников

Ольга Анатольевна Адаменко,  учитель  физики МБОУ «Кожевниковская СОШ № 1», дважды победитель конкурсного отбора лучших учителей, получивших общественное признание

Запрос государства, бизнеса – подготовка кадров для новой экономики, экономики знаний.

Может ли сегодня школа ответить на этот запрос? Вероятно, может и мы, в своей школе попробовав, достигли определённых результатов.

Октябрь 2011года. Кожевниковская первая школа. По инициативе школьников при поддержке педагогического коллектива, администрации школы и управляющего совета было создано школьное предприятие.

На протяжении почти десятка лет в школе преподавались такие курсы как экономика, основы предпринимательства, основы потребительских знаний, планирование карьеры и основы социализации личности, но не было площадки, на которой бы наши учащиеся смогли применить свои знания на практике. Администрация неоднократно пыталась найти решение данной проблемы, но возникал вопрос: «Как это сделать эффективно?».
Сегодня мы с уверенностью можем сказать, что необходимо слушать ребят, которые нам говорят: «Мы много знаем и много умеем, но не знаем где и как применить знания, чтобы был результат и доход!». 

Итак, наша задача поддержать интерес, инициативу ребят и создать условия.

Так появилось наше школьное предприятие, которое состоит из шести фирм: 
1. «Белошвейка» - пошив детского постельного белья, спецодежды, декоративных подушек, пелёнок, распашонок и др.

2. «Деревянных дел мастер» - изготовление плечиков, кухонных наборов, снегоуборочных лопат, табуретов и др.

3. «Сувенир» - производство сувенирной продукции (роспись деревянных и стеклянных заготовок).

4. «Росинка» - производство экологически чистой зелени и выращивание рассады в круглогодичной теплице.

5. «Праздник» - организация и проведение детских праздников.

6. «Остановись, мгновение!» - сопровождение праздников кинофотосъемкой.
Работают на предприятии обучающиеся 8-11классов. Управляют менеджеры - ребята 10 класса, имеющие опыт самоуправления на школьном уровне. Заместители – младшие ребята, не обладающие таким опытом, часть из них ранее считались «трудными». Для этих  ребят это настоящая школа управления. Они изо всех сил стараются оправдать доверие менеджера и всех других участников проекта. Таким образом, мы увеличили число учащихся, принимающих активное участие в школьном самоуправлении, и создали дополнительную площадку для приобретения школьниками социального опыта. 

Возникает вопрос: «Какова эффективность и что является результатом?». Что произошло с обучающимися?

Педагоги отметили, что у ребят эффективно идёт формирование и развитие ключевых компетенций. Ребята оказывают услуги и выпускают продукцию, изучают спрос, учатся писать бизнес планы, составлять калькуляцию на выпускаемую продукцию, оформляют проектные идеи и выигрывают конкурсы от районного до всероссийского уровней. Они сегодня могут самостоятельно собрать пакет документов для трудоустройства.
С точки зрения детей самым важным является то, что они работают, применяют теоретические знания на практике и за свою деятельность получают заработную плату пропорционально отработанному времени и качеству выпускаемой продукции.

Материальное вознаграждение учащихся состоит из двух частей. Заработная плата - выплачивается в школьной бухгалтерии из спонсорских средств, в качестве которых выступают предприниматели, депутаты и родители учащихся. На карточку перечисляется материальная поддержка по линии службы занятости населения. Месячный доход учащихся более 2,5 тыс. руб.
Неожиданными, незапланированными как для педагогов, так и для учащихся стали следующие эффекты. 

В подготовительный период группа инициативных ребят побывала на заседании районной Думы. Депутаты идею ребят поддержали, дали советы. Глава района Емельянов А.М. пообещал ребятам силами правового отдела оказать юридическое сопровождение проекта. Депутат районной Думы Захаров Г.А. пригласил ребят на совет предпринимателей. Предприниматели с ребятами говорили как с равными. Они предостерегли  молодёжь от некоторых ошибок и пожелали школьникам успеха.

Накануне открытия состоялся «круглый стол», на котором присутствовали представители законодательной и исполнительной властей района, предприниматели, педагоги и учащиеся. Заручившись поддержкой и ещё раз, прочувствовав значимость начатого ими дела для района, ребята приступили к работе.

О первых, но уверенных шагах школьного предприятия ребята рассказали в 15 – минутном видеосюжете, который был показан на канале «Россия 24» в конце декабря 2011 года.
Проект «Бизнес-старт», раскрывающий работу школьного предприятия в 2012 году трижды представляли на международном и всероссийском уровнях. 
25 мая состоялся районный праздник «День предпринимателя». По просьбе Центра поддержки предпринимательства ребята из фирмы «Остановись, мгновение!» отсняли фильм о молодых предпринимателях района. Работа школьников получила высокую оценку и достойное материальное поощрение.

Сегодня школьники по просьбе отдела экономического прогнозирования районной Администрации проводят широкомасштабное анкетирование населения района.

Нельзя не отметить, что согласно общей концепции работы, мы не только и не столько учим ребят зарабатывать деньги в школе, но и приобщаем их к общечеловеческим ценностям, используя для организации мероприятий механизмы предпринимательской деятельности.

Фирма «Праздник», разработав сценарии и успешно проведя ряд праздников школьного и районного уровней и семейных детских праздников для населения в мае 2012 года, подготовила и провела благотворительную концертную программу, посвящённую празднованию Дня Победы. Концерт проходил на сцене районного Дома культуры. Было продано 434 билета. Зал был практически полный. Полтора часа концерта прошли на одном дыхании. Глаза не просыхали от слёз, эмоции переполняли.

Ребята приняли решение из вырученных средств 7000 рублей перечислить на счёт для восстановления обелиска в селе Киреевске, а на 4020 рублей передать в Совет ветеранов.

Каковы же условия и через что получены выше обозначенные эффекты и результаты?

Несомненно, это высокий потенциал педагогического коллектива школы и организация сетевого взаимодействия.

Основными нашими партнёрами в образовательной сети  являются РЦРО, ИИ ТГУ и ПУ-31.

Мы являемся базовой площадкой регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области». РЦРО помогает нам в развитии содержательного блока, и наши школьники принимают активное участие в различных мероприятиях, организованных центром. На базе школы организуем для ребят встречи со специалистами РЦРО. Это привело к тому, что сегодня посредством сетей Интернет школьники по вопросам гражданского образования и школьного предприятия общаются на прямую, проявляя инициативу, а мы в свою очередь эту инициативу стараемся поддерживать.

Для повышения профессиональной компетентности  педагоги проучились в ИИ ТГУ по программе «Разработка проектов в Открытой предпринимательской среде».

В марте на базе школы проходил Первый муниципальный Бизнес-лагерь, в работе которого наши учащиеся приняли самое активное участие. Ребята участвовали в разработке  нескольких проектов совместно со взрослыми и студентами техникума и училища. Проект «Спортивно-оздоровительный комплекс «СОК»» был разработан учащимися без участия взрослых, и не было предела их радости, когда после защиты они узнали, что их проект томскими экспертами и первым заместителем Главы Кожевниковского района Корзуном Г.В. признан стратегически важным для развития территории. 

Бизнес-лагерь был организован и проведён представителями ИИ ТГУ. В рамках лагеря были проведены тренинги, ролевые игры, организовано эффективное общение, разработка и защита проектов. 

На наш взгляд, данное трёхдневное мероприятие внесло серьёзный вклад в развитие учебно-познавательной и предпринимательской компетенций.


Взаимное использование потенциала педагогических коллективов и материальных баз двух образовательных учреждений относящихся к разным ведомствам.

Итак, поймав интерес ребят, поддержав их инициативу, создав условия для проявления полученных в процессе обучения навыков на практике, благодаря использованию механизмов сетевого взаимодействия нам удалось сформировать у обучающихся ключевые для жизни в условиях современного общества компетенции.

Возможно, моё выступление кому-то показалось излишне амбициозным, но меня вдохновили слова Стива Джобса: нужно почаще говорить другим о том, что мы сделали. Конечно, не надо навязывать, быть самодовольным. И всё-таки не стоит стесняться в подходящий момент сообщить другим о том, что вы сделали.
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