Пленарное заседание августовской конференции работников образования Томской области «Инициативы, инновации, инвестиции – основа модернизации образования Томской области»

Инициативы, инновации, инвестиции.

Сергей Николаевич Ефимов, начальник Управления образования 
Администрации Томского района

Уважаемые коллеги! 

Сегодня мы все хорошо понимаем, что новое качество образования это не только хороший учитель, но и современный управленец, способный прогнозировать как тенденции развития образования, так и экономики.  На первый план выходят  экономические рычаги управления финансовыми потоками. В муниципалитете сложились определенные механизмы  модернизации системы образования, направленные на решение  проблемных вопросов, поддержку и развитие точек роста, реализацию проектов. Слайд 2.
Во-первых, это проводимая в течение ряда последних лет,  оптимизация  образовательной сети района. Мера эта непростая, вынужденная, но необходимая. Помимо чисто экономических причин (затраты на ученика, неэффективно используемые площади, отсутствие средств на текущий ремонт и содержание зданий) на первый план выходя проблемы обеспечения качества образования – в депрессивных селах с большим количеством асоциальных семей, слабой кадровой обеспеченностью о качестве говорить не приходиться.
Во-вторых мы сегодня активно  участвуем в проектах и программах различного уровня, позволяющих на условиях софинансирования решить особо острые  проблемы образования: (школьное окно, дошкольник, ремонт аварийных зданий). 
Воплощая в жизнь Федеральный проект «Модернизация образования» проводим конкурсный отбор «Инновационных образовательных учреждений», куда перераспределяем значительно больший объем финансирования. 

Учитывая тенденции социально-экономического развития района, кадровые потребности, разрабатываются и внедряются муниципальные программы, проекты, ориентированные на привлечение квалифицированных кадров в сельскохозяйственную отрасль.

Теперь о каждом из механизмов поподробнее: Стратегическая цель государства – повышения доступности качественного образования, поэтому каждое  общеобразовательное учреждение обязано обеспечить возможность получения детьми качественного образования, независимо от его состояния здоровья и места жительства.

Проводимая оптимизация  образовательной сети района, уже сегодня способствует созданию необходимых условий для обучений детей, позволяет повысить качество образования за счет более эффективного использования материально-технических, кадровых, финансовых и управленческих ресурсов образовательных учреждений.  Из слайда 3 мы видим, что количество обучающихся за последние три года осталось на одном уровне, при сокращении количества школ, что, несомненно ведет к получению  экономического  и  образовательного эффектов. При этом, в основном, мы идет не по пути закрытия школ, путем объединения, создаем на базе некоторых малокомплектных школ филиалов более крупных, базовых школ. И такой подход уже дает свои результаты: Кандинская школа в 2010 году была на 22 месте в районе по среднестатистическому баллу ЕГЭ (тогда как более сильная Калтайская на 7), в прошлом году произошло их объединение и результат уже объединенной школы – 14 место. В этом же году результатом работы объединенного коллектива стало 4 место школы в районном рейтинге!

При решении управленческих задач используем различные механизмы модернизации. И для нас они выстраиваются в следующей логике

Инвестиции – Инициативы – Инновации.

Слайде 4 

В таком алгоритме реализуем проект модернизации образования, когда денежные средства проекта выделенные муниципалитету по подушевому принципу распределили между школами с учетом точек роста, имеющихся инновационных практик. С каждой школой заключили соглашение в котором определили показатели работы и ожидаемые результаты, эффекты.  

Слайд 5 

(распределение финансирования).

В итоге образовался принцип распределения  федеральных средств по модернизации показанный на слайде 6
40% по нормативу, с учетом количества обучающихся в учреждении;

60%  с учетом муниципальных  «точек роста».

Механизмом выявления «точек роста» является защита программ развития учреждения, анализ кадрового потенциала, материально-технических  ресурсов, наличие опыта инновационной деятельности Слайд 7
При этом особенностью образовательной системы района является наличие  муниципальных инициатив, выраженных в социальных проектах образовательных округов. 

Слайд №17 Воронинский округ 

Представляю вашему вниманию Воронинский округ.

Воронинский образовательный  округ (8 школ) – характерным является территориальная разбросанность учреждений, отсутствие  градообразующих предприятий, МКШ-4. слайд 8
Приоритетные  направления развития округа: информатизация, организация сетевого профильного обучения, интеграция дошкольного, общего и дополнительного образования.  Базовая  в округе Воронинская СОШ активно взаимодействует с социальными партнерами  (Дом Культуры, поселковый Совет).

За счет средств модернизации в базовой школе будет установлено современное компьютерное оборудование для внедрения дистанционного обучения, оборудованы специализированные кабинеты физики, биологии. Наконец-то начнет решаться проблема дефицита кадров в МКШ. Слайд 9
Таким образом, в этом случае работает схема: инвестиции – инициативы – инновации. Выделенные по проекту средства распределяются на заявленные инициативы и запускают новый каскад инноваций. 

Второй механизм модернизации образования в Томском районе включает в себя участие в различных областных программах Слайд 10 – таких как «Школьное окно», Ремонт аварийных школ, ремонт школ-точек роста, развитие инфраструктуры дошкольного образования и других. 

Как правило управленческая схема выглядит как Инициатива – Инвестиции – Инновации. Таким путем мы только за последние полтора года решили ряд застарелых проблем в отрасли. Слайд 11
Проиллюстрирую сказанное конкретным примером: В двух селах района – Лучаново и Кандинке имелась потребность в дополнительных дошкольных местах, имеющиеся здания детских садов не выдерживали никакой критики по состоянию – были аварийными; кроме того и образовательные результаты детей – воспитанников существующих дошкольных групп были очень низкими, кадровый состав и материальное обеспечение образовательного процесса – крайне неудовлетворительными. В этих условиях и родилась наша инициатива, выраженная в участии в областной программе развития дошкольного образования, получении финансовой поддержки на ликвидацию очереди. Деньги, или инвестиции были районом получены, и тут то и возник инновационный подход по освоению финансирования, по реализации первоначальной идеи с открытием дошкольных групп. 

И в Кандинке и в Лучаново мы пошли по пути открытия дошкольных групп не в существующих зданиях (что вполне возможно было сделать, не вызываю возбуждения родителей детей и коллективов; которые в силу особого сельского менталитета очень бояться любых перемен), а перенесли дошкольное образование на свободные площади школ. Этим управленческим решением мы убили двух, а может быть и трех зайцев: полностью решили проблему очередности, ушли от ветхих, нетиповых зданий детских садов и заняли пустующие площади в школах, и наверное самое главное – смогли совершить скачек в росте качества подготовки детей в дошкольных группах при школе (ведь их развитием теперь занимается более квалифицированный коллектив школы; есть доступ к современному оборудованию ОУ, произошло как юридическое объединение 2-х учреждений, так и интеграция и преемственность образовательных программ! Кстати для школы такое соседство тоже выгодно: за счет средств под открытие дошкольных мест в школе мы выполнили ремонт инженерной инфраструктуры теперь уже общего здания (из муниципального бюджета денег на это не скоро бы дождались), заняли пустующие площади и снизили затраты на одного ребенка; за счет сада дали педагогическую нагрузку тем работникам школы, которые были ею не полностью обеспечены. В этих условиях и последующие вложения средств в школу из других программ (той же модернизации) имеют двойной эффект: оборудуя пищеблок за счет федеральной субсидии – мы понимаем, что эти вложения послужат и нашим дошколятам. Думаю понятно, что более эффективно могут использоваться средства но содержание здания и оплату труда обслуживающего персонала. 

Вот такой пример модернизации на селе был рожден нами по схеме Инициатива – Инвестиции – Инновации.  

И третий путь – исходящий из специфики нашего района, путь который строится с учетом запросов и состояния развития конкретной территории и  её жителей. Слайд 12
Например, коллективом Турунтаевской СОШ и жителями села проявлена инициатива «Интеграция общего и профессионального образования»

Нужно отметить, что эта школа в глубинке давно стала центром культуры (все мероприятия, праздники деревни проходят в школе), административным ресурсом для решения проблем жителей (техника школы чистит улицы). Теперь же жители увидели в ней и основной ресурс развития поселения.  Уже в этом году на базе школы откроется детский сад, закончиться ремонт помещений и будут открыты агроклассы, директор школы нацелен на участие в программе «Социальное развитие села» для строительства пришкольного стадиона. В будущем учебном году обучающиеся агрокласса  получат возможность одновременно осваивать общеучебные и трудовые навыки, способствующие их последующему непрерывному профессиональному образованию с дальнейшим трудоустройством в сельскохозяйственной отрасли района и прежде всего в крупное с/х предприятие САГ, которое откроется в этом селе.
В этой схеме существуют два слагаемых – инициатива (причем, что важно не сверху, а самих селян; инновация  конкретный проект в области образования, позволяющий обеспечивать развитие территории, не хватает только одной важной составляющей – инвестиций! 

Аналогичным проектом, инициативой «Снизу» является план Калтайских педагогов по созданию  «Школы полного дня». слайд 13
На важность реализации этого направления влияют изменившиеся социальные и экономические условия жизни сельского общества (увеличение количества асоциальных семей от 37 %, до 52%, отсутствие рабочих мест по месту проживания населения) это требуют принятие на школу не только образовательных, но и социальных функций.  В Калтайском сельском поселении идет возрождение активной позиции школы по отношению к социуму. Школа берет на себя большую ответственность за воспитание ребенка, работу с семьей, обеспечение социальной активности детских коллективов в социуме. Уже сегодня школа занимает лидирующую позицию и ведет за собой территорию села.

В рамках проекта планируется  организация предпрофильного и профильного обучения за счет кооперации с предприятиями (производственными структурами) и учреждениями профессионального образования, развитие у обучающихся навыков предпринимательства, изучение алгоритма развития собственного дела, получение основ профессии "Организатор малого бизнеса". Профессионализация системы общего  образования идет за счет кооперации с предприятиями (производственными структурами) и учреждениями профессионального образования.

Здесь, как и в предыдущем случае в наличии две составляющих: выраженная инициативы и инновационный метод ее воплощения; нужны инвестиции!

Хотя справедливости ради нужно отметить, что проект школы прошел предварительную оценку департаментов экономики и социально-экономического развития села области и включен в ДЦП «Социально-экономическое развитие села Томской области на 2014 год».

Процесс модернизации заставил изменить взгляд на подготовку и переподготовку кадров, внести изменения в формирование кадровой политики, совершенствовать подходы к организации повышения квалификации педагогических кадров, искать новые пути и формы  работы. Слайд 14
Анализируя качественный состав педагогических кадров, выделили главную проблему-старение кадров. Средний возраст педагогов 46 лет. Сегодня в систему образования приходят 2-3% молодых специалистов, а педагогов пенсионного возраста-21%. 

На слайде представлены элементы кадровой политики Управления образования

Слайд 15 (элементы кадровой политики).

Разработка и реализация ДЦП «Кадры системы образования Томского района»:

Привлечение молодых специалистов в Томский район
Формирование  резерва управленческих кадров 
Использование внутримуниципального резерва  по повышению профессионально-предметной компетентности педагогов

Большой оптимизм вызывает у нас принятые на уровне области документы – областная программа по улучшению жилищных условий учителей и решение Губернатора о назначении стипендии молодым учителям.

Уж не знаю благодаря или вопреки им, но на вчерашней районной педагогической конференции мы чествовали 19 молодых учителей пришедших в отрасль против 4 в прошлом году.

Уважаемые коллеги качество нашей с вами жизни завтра, это качество нашей  работы сегодня.  Мы готовим кадры для педагогики, медицины, экономики, сельского хозяйства. От их качества работы в будущем зависят темпы социально-экономического развития района, региона, страны,  а значит рост доходов бюджета и увеличение объёма финансирования области образования. И мое обращение к власти – не жалейте инвестиций в образование, ведь даже один из главных инвесторов нашей страны Роман Абрамович однажды сказал: «Надо было, всё-таки, вместо покупки Фернандо Торреса, построить на Чукотке школу, детский сад и аквапарк. Стормозил.»
