МБОУ «Зырянская СОШ»

Баринова В.В., учитель-дефектолог

Социальная гостиная как форма организации внеурочной деятельности обучающихся

Согласно статистическим данным, за последние 3 года на территории Зырянского района отмечается увеличение числа неблагополучных, малообеспеченных и неполных семей, безработица и алкоголизм родителей, и как следствие, рост правонарушений среди несовершеннолетних, социальное сиротство.
Несмотря на то, что в районе созданы специальные службы по работе с данными категориями семей и подростков, а в школе сформирована определенная система работы в данном направлении, проблемы остаются нерешенными, а дети и  их семьи по-прежнему находятся в состоянии повышенного риска.
В данной ситуации становиться очевидным, что необходимо усилить и совершенствовать воспитательную, психологическую и социально- профилактическую деятельность по поддержке детей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, их адаптации к жизни в обществе. Это и послужило основным критерием отбора детей целевой группы  и определило цель услуги « Социальная гостиная».
Перед нами стояли следующие задачи:

· Образовательная поддержка детей
· Развитие творческих способностей 

· Оказание психологической помощи (разрешение проблем ребенка в отношениях со сверстниками, педагогами, родителями)

· Оказание социальной помощи ребенку (поддерживание связей с родителями и работа с ними).
«Социальная гостиная» объединяет детей и взрослых в единое образовательное пространство, вовлекает детей в совместную деятельность. При первой встречи мы занимались обустройством помещения, оформлением пространства гостиной, выделили учебную и игровую зоны. Назвали её «Страна детства», определили план работы (ребята высказали свои пожелания и идеи), поручения. 

Позиция взрослых в гостиной представлена воспитателем и  педагогом, осуществляющие образовательное сопровождение детей, психологом, осуществляющий психологическую реабилитацию ребенка, в задачу которого входит научить устанавливать коммуникативных связи, умение разрешать конфликтные ситуации. Важную роль в работе гостиной играет социальный педагог, способный анализировать и оценивать социальную ситуацию в школе, в семьях, организовывать взаимодействие семьи и школы.
На  каждого ребенка и его семью велась соответствующая документация: реабилитационная карта; индивидуальный план помощи ребенку, а также с каждой семьей был составлен договор о сотрудничестве и раздельной ответственности по совместному воспитанию ребенка (детей), посещающего Социальную гостиную. В эту папку мы вкладывали анкеты, рисунки, проведенных занятий с психологом и соц. педагогом; акты посещений семей.
Документация Социальной гостиной включала также Журнал посещаемости и Журнал для записей консультаций специалистов.

Основная задача Социальной гостиной - это создать комфортные условия, организовать пространство для того, чтобы каждый ребенок смог самореализоваться и социализироваться.

В содержание работы входила педагогическая реабилитация: преодоление учебных затруднений; обеспечение посещений учебных занятий; мотивации к обучению. А также через  живое участие во всех организуемых делах, образовательных событиях, совместной деятельности, через создание ситуации успеха стало возможным проявление у детей творческих способностей; своих интересов; умение вступать в коммуникацию. Дети с удовольствием стали принимать участие во всех проводимых мероприятиях в Социальной гостиной. Силами воспитателя был организован кружок « Волшебная вещичка». Дети стали принимать участие в районных конкурсах, таких как « Экодело», « Живая природа», а также конкурсах стихов, посвященных 9 Мая.
Посещая Социальную гостиную, дети занимались в музыкальной школе, МОУ ДОД «ДЮСШ»,  в МОУ ДОД «Дом детского творчества», а также проводили совместные мероприятия с МУ «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Зырянского района», МУ «Зырянский краеведческий музей». 
Анализ работы «Социальной гостиной» показал эффективность подобной организационной формы в работе с детьми группы риска:
· за период работы «Социальной гостиной» из 7 семей, стоящих на учете КДН и ЗП, 4 семьи были сняты с данного учета;
· в позитивную сторону изменились представление ребенка о школе – 68,4% 
· улучшились отношения со сверстниками – 84,2%

· повысился социальный статус ребенка в классном коллективе у – 52 %

· улучшились показатели учебной деятельности – 15 %

· улучшились отношения с учителями у – 84,2 %

· улучшились отношения с родителями у – 78,9 %
· появилась заинтересованность в развитии творческих способностей – 100%

· хотели бы продолжить посещение Соц.гостиной – 89,4 %.
 
 Детские отзывы:

Запара Полина: Понравились праздники: «День Святого Валентина», «Пасха», «Веселые поварята»; походы в библиотеку; на концерты. Удобно было приходить домой с выполненными уроками.
Калинин Роман: Понравилось в Соц. гостиной тем, что можно было посмотреть мультфильмы, кинофильмы; сделать уроки. Здесь я приобрел новых друзей. Научился на кружке « Волшебная вещичка» делать подарки своими руками.

Отзывы родителей:

Лялина А.А. (мама Олега Андреева): Занятия в Соц.гостиной помогли моему ребенку стать более общительным, ответственным, самостоятельным. Мой ребенок принимал участие во всех проводимых мероприятиях. Хотелось бы отметить профессионализм педагога и воспитателя, их умение увлечь детей делом.
Сливкина Ю.В. (мама Сливкина Артема): Посещая Социальную гостиную, мой сын научился самостоятельно выполнять домашние задания, появилась уверенность в себе. Артем научился общаться со сверстниками, стало меньше конфликтов с учителями. Очень понравились праздники, на которых смогла поприсутствовать, так как живем в соседней деревне.
