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Персональный сайт учителя, как инструмент саморазвития учителя и средство поддержки сопровождения одарённых (талантливых)  детей.
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2 слайд

Одной из составляющей модели выявления,  поддержки и  сопровождения одарённых (талантливых)  детей  является создания социокультурной среды, обеспечивающей условия для личностной самореализации, профессионального самоопределения.
 3слайд 

А в современном информационном мире необходима реализация программы «Компьютерной грамотности». И в этом направлении необходимо работать, не только родителям, которые порой сами знакомы только с социальными сетями и минимум пользовательских навыков, а именно нам педагогам. Развиваясь в среде компьютерных технологий. 

 4слайд 

И где же, как  не на своем сайте мы можем построить собственное систему, помогающую направлять и обогащать информационное пространство,   одарённых (талантливых)  детей 24 часа в сутки. 
5 - 6слайд 

Безусловно, в каждой школе есть школьный сайт и на нем можно разместить Web- страницу педагога, но тут мы очень ограниченны в  пространстве и доступности. Развиться педагогу по сути и негде.

7 слайд

А создание собственного сайта помогает учителю получить более высокий статус среди других учителей. Это происходит из-за возможности поделиться своим опытом работы с сообществом российских  и зарубежных учителей,  со своими учениками, родителями и коллегами. 

8слайд

 В процессе реализации проекта «поддержки и  сопровождения одарённых (талантливых)  детей через персональный сайт педагога» придется решить ряд задач:

1. Где разместить сайт?

 Ответ: множество бесплатных и платных хостингов и порталов предоставляют конструкторы, позволяющие создать сайт за 5 минут. 

2. Какой он будет? 

Ответ: Решать вам. Он неоднократно будет менять свой вид на ваше усмотрение.

3. Научиться минимизировать объем ваших файлов для экономии места и заполнять ваш сайт.

4. Когда ваш сайт будет готов, начинайте работать. 

9 слайд

Рассматривая создание персонального сайта, как поддержка и  сопровождения одарённых (талантливых)  детей через персональный сайт педагога, предлагаю вашему вниманию описание своего сайта « Сайт учителя Информатики». Сайт разработан на бесплатном хостинге webnode. Здесь предоставляется 100 Mb свободного места, это достаточно для личного сайта, на сегодня у меня задействовано 40%. Объем сайта можно увеличить. Большой плюс для размещения именно здесь для меня было то, что здесь нет рекламы  и всплывающих окон с непристойным содержанием.

 10слайд

 Первоначально целью создания сайта являлось формирование образовательного пространства для саморазвития и взаимодействия учителя с учащимися. Но позже я поняла, что здесь же я могу помогать и одаренным детям развиваться. 
11слайд 

В итоге,  учащиеся 7класса создали свой сайт «Классный городок», который принял участие в региональном конкурсе ТОИПКРО и в номинации «Сайт Класса» занял 2 место. 

Ссылка на сайт размещена на сайте школы и на моем сайте, где он получает доступность всему коллективу, учащимся и  родителям.

12слайд

 Для достижения цели создания своего сайта  были поставлены следующие задачи:

- создать и представить электронное портфолио учителя;

- продолжать самообразование через освоение новых образовательных технологий;

- систематизировать и распространять накопленный опыт создания ЦОР,  ЭОР и применения ИКТ в учебном процессе;

13слайд
Рассмотрим основные разделы сайта.

14слайд 

Электронное портфолио, где размещена вся информация о моей профессиональной деятельности. Важный и удобный раздел сайта.

15 слайд

На сайте есть раздел "Методичка", где  представлены мои разработки и   другие дидактические материалы, которые я использую.

16 слайд

В разделе ученикам размещаются поурочные разработки, позволяющие самостоятельно изучать и повторять пройденный материал со ссылками на полезные сайты и ЭОР, что способствует более глубокому изучению предмета. Здесь же я размещаю дополнительные задания для выполнения учащихся, которые они могут мне отправить и заработать дополнительные отметки. 
17слайд 

Есть новостная страница. В ней я размещаю информацию о конкурсах и фестивалях, которые проводятся  в разных сообществах со ссылками на эти сайты. Ребята сами принимают решение об участии в них.
18слайд

 Все работы учащихся представляются в разделе достижения моих учеников и выставляются в фотогалерее. Здесь с ними могут познакомиться все желающие.
19 слайд 

Так же я организую дистанционное обучение в творческих группах: Сайтостроение и Фотошоп. 
20слайд

Уже есть результаты: некоторые учителя уже создали свои сайты, или работают над его разработкой.
21слайд

Сайт так же принял участие в региональном конкурсе ТОИПКРО. В номинации «Творческая лаборатория» он так же, как и классный сайт занял 2 место. 

22 слайд

Подводя итог, хочется сказать, что сайт учителя, выступая средством или инструментом саморазвития учителя и поддержки сопровождения одарённых (талантливых)  детей, обеспечивает:

- непрерывное самообразование и самосовершенствование учителя;

- рост мотивации учащихся к изучению предмета, что положительно сказывается на качестве их знаний;

- сотрудничество педагогов разных регионов и стран, что благотворно сказывается на внедрении в образовательный процесс новых технологий;

- помощь детям в изучении предмета, что сказывается на более успешном усвоении материала и развития одаренности детей.
- создание персонального сайта развивает сетевое взаимоотношение школа – педагог – ученик  - родитель 

23 слайд

Спасибо за внимание!

