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Уважаемые коллеги!

6 сентября 2012 года на базе МБОУ «Академический лицей» г. Томска прошла видеоконференция «Как открыть Центр гражданского образования?». Сеанс провели представители ОГБУ «Регионального центра развития образования», Центров гражданского образования образовательных учреждений Томской области. 

Открыла видеоконференцию Л.А. Зуева, директор по работе с регионами Фонд поддержки образования (г. Санкт-Петербург). Лидия Андреевна представила участников видеоконференции, среди которых были Майинская гимназия Республики Саха (Якутия), Волгоградский лицей-интернат «Лидер» Волгоградской области, Гимназия г. Алдан Республики Саха (Якутия), Лицей № 103 «Гармония» Красноярского края, Кировское ОГОАУ «Гимназия г. Уржума» Кировской области. 

С презентацией «Центр гражданского образования как сетевая модель гражданского образования в Томской области» выступил Ю.А. Чистяков, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». Юрий Александрович рассказал о модели гражданского образования, о преимуществах сетевой организационной структуры, представил опыт работы ОГБУ «РЦРО» с 2004 года. Говорилось об актуальности создания сети для образования. Для того чтобы открыть Центр гражданского образования (далее – Центр) необходимы следующие условия: решение коллектива учреждения, наличие образовательной программы и плана работы, наличие квалифицированных педагогов, наличие оборудованных мест для проведения занятий. По мнению Ю.А. Чистякова, сначала необходимо определить целевую аудиторию. Лучше, если в группе обучающиеся будут примерно одного возраста. Важным моментом является обеспечение сетевого взаимодействия образовательных учреждений: в 14 из 20 муниципальных образованиях Томской области  существуют Центры, в том числе и в сельской местности.

Ю.В. Ряписова представила опыт работы Центра «Школа социального успеха» МБОУ «СОШ № 86» ЗАТО Северск. Этот Центр работает в течение 8 лет и является одним из первых в городе. Программа состоит из 7 модулей, рассчитана на детей 8-10 класса. Занятия проходят в удобное для слушателей время. 

В.Н. Яковенко, руководитель Центра «Школа навигаторов» МАОУ «СОШ № 37» г. Томска, рассказала о том, как открывался Центр в их школе, в основе которого лежит «Базовый курс навигатора «Новой цивилизации» под общей редакцией А.А. Ермолина, А.С. Прутченкова. 

Т.А. Безвинная, руководитель Центра «Школьная параллель» МБОУ «Кожевниковская СОШ № 1», говорила о том, что при создании Центра педагоги опирались на социальный заказ. В «Школьной параллели» обучается более 80 слушателей из 16 образовательных учреждений, в том числе и взрослые. 

Н.П. Стрельникова, руководитель Центра «Твой выбор – твой шанс» МБОУ «Самусьский лицей им. ак. В.В. Пекарского» ЗАТО Северск, считает, что в первую очередь необходимо изучить спрос на программу. Н.П. Стрельникова считает, что необходимо уходить от занятий в форме урока.

Л.А. Михеева, руководитель Центра «Перспектива» МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск, представила опыт работы молодого Центра. Лариса Александровна рассказала о проблемах, с которыми сталкивается Центр «Перспектива», и о путях их решения. 

В конце выступлений свое мнение высказала И.В. Ершова, руководитель Центра «ДостижениЯ» МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района. Ирина Викторовна считает, что руководители муниципальных органов управления образованием и руководители образовательных учреждений должны понимать, что создание Центров очень важно. Поддержка властей крайне важна. 

После этого прошел обмен мнениями по вопросам организации сетевого гражданского образования. Выступающие ответили на несколько вопросов. В конце видеоконференции Ю.А. Чистяков подвел итоги и пожелал всем удачного рабочего года.

Директор
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