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Об организации круглого стола для Резидентов

 Молодёжного кадрового ресурса Томкой области
Уважаемые коллеги!

24 августа 2012 года в рамках августовского Фестиваля работников образования Томской области в МБОУ «СОШ №4» имени И.С. Черных города Томска, по адресу ул. Лебедева,6 в актовом зале состоится круглый стол по вопросам реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».

В рамках круглого стола предполагается официальное вручение удостоверений Резидентов кадрового ресурса Томской области представителями Администрации Томской области, анализ деятельности в рамках проекта за прошедший год, представление спектра возможностей в рамках проекта на новый учебный год.

В этой части работы примут участие заинтересованные в Вас, как в будущих кадрах, представители работодателей, учреждений образования, здравоохранения, частного бизнеса, ВУЗов, открытого молодёжного университета, представители Администрации Томской области.

Подтвердили свое участие в мероприятии Наталья Владимировна Шереметьева, начальник отдела энергоэффективности и энергосбережения Департамента экономики Администрации Томской области, Елена Анатольевна Обухова, заместитель председателя Избирательной комиссии Томской области, Марк Подберезин, корреспондент телекомпании "Третий день", Игорь Вячеславович Дмитриев, директор Открытого молодёжного университета, Андрей Владимирович Жидков, директор МБИ "Стимул" СТИ НИЯУ МИФИ и т.д.

К участию приглашаются Резиденты, вошедшие в наш Банк за последние два года (Приложение №1).

Особенностью мероприятия является создание поля для диалога между заинтересованными сторонами и Вами, школьниками и студентами. Мероприятие - возможность получения профессиональных проб и самоопределения в будущем через систему мероприятий проекта. Кроме того, готовится к выпуску сборник по итогам реализации проекта

за последние два года.

Приглашаем Вас 24 августа к 10:15 в актовый зал МБОУ «СОШ №4» имени И.С. Черных города Томска!

Директор ОГБУ «РЦРО»
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