Выступление на областной конференции по теме « Развитие системы дошкольного образования в МБОУ «Белоярская средняя общеобразовательная школа № 1»

Учитель группы дошкольного образования:  Пешкова  Е.К.
Добрый день, уважаемые коллеги! Модель новой школы Росси предусматривает включение в систему общего образования ещё одной ступени. А именно ступени дошкольного образования, рассчитанной на детей 4-7 лет.

Внедрение дошкольного образования -  одно из приоритетных направлений развития образования Российской Федерации.

Целью дошкольной подготовки является

 СЛАЙД 2
Наше ОУ не осталось в стороне,  и в 2006 у нас было введено дошкольное образование. Сначала это была одна группа  в школе.

Сейчас таких шесть пять (две в школе, три в ДОУ) общей численностью 126 человек.
В группах  работают  специалисты психолого-педагогического и медицинского профиля и
Уровень их  подготовки  соответствует требованиям, предъявляемым к обучению детей с 4 лет.

В группах имеется предметно -  развивающая среда  (оборудованы помещения, есть игровые и оборудование по всем направлениям развития ребёнка)

Но реализация главной цели дошкольного образования была невозможна без грамотного выстроенного содержания, методов, форм, программы по развитию системы  дошкольного образования. Поэтому появилась наша программа.
СЛАЙД 3
Необходимость открытия групп дошкольной подготовки в школе была обусловлена тем, что обеспечение доступности дошкольного образования до сих пор остаётся актуальной проблемой в нашем  р.п.  Белый Яр.  т.к. не хватает мест в детских садах, большой уровень безработицы (особенной женской) - мама воспитывает ребёнка дома, нет средств на оплату  за детский сад, много неблагополучных семей и педагогически запущенных детей, низкий уровень семейного образования. В итоге  стартовые образовательные возможности  дошкольников на момент поступления в школу резко отличаются. Вот поэтому и решено было открыть  группы дошкольного образования.
СЛАЙД 4   РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ – В УО работает 2 группы с кратковременным днём пребывания детей и в ДОУ 4 с полным    днём пребывания детей.
СЛАЙД 5

Основными функциями нашей программы по  дошкольной подготовке  являются  
-охрана жизни и здоровья детей

-формирование готовности к школьному обучению

-обеспечение преемственности дошкольного и начального образования (Обучение  ведётся по программе «Школа 20100» т.к имеет в продолжение в начальном звене)

-коррекция недостатков общего развития ребёнка

С детьми работает логопед, психолог.
Цели программы достигаются в процессе реализации задач в сроки с 2009 по 2013 год.

 СЛАЙД 6
Система мероприятий программы проводится по следующим направлениям
-Введение новых образовательных программ дошкольного обучения

-Создание предметно-развивающей среды

-Поддержка деятельности педагогов, внедряющих иннов. технологии, имеющих высокие результаты работы.
СЛАЙД 7

Оценка эффективности реализации мероприятий  программы и в целом программы обеспечивается посредством диагностики и мониторинга, анкетирования, общественного мнения.

На сегодняшний день есть уже положительные результаты программы

СЛАЙД 8
СЛАЙД 9

СЛАЙД 10

Реализацию программы обеспечивает Администрация ОУ, педагоги. 

Наша совместная работа позволяет обеспечивать единый старт для детей дошкольного возраста при поступлении в 1 класс, а значит и помогает им стать успешными в школе!

