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Развитие гражданских компетентностей в рамках социального проектирования
Всем понятно, что одна из основных задач современной школы – способствовать формированию конкурентоспособного выпускника, выпускника, который через несколько лет сможет стать полноправным членом общества, гражданином. Каждый из нас задается вопросом – что значит «гражданин», и, если ответом не служит штамп в паспорте, приведет огромное количество красивых и сильных эпитетов. Одновременно с тем, мало кто станет спорить, что в России происходит распад простых норм нравственности и позитивных человеческих отношений. Подавляющее большинство граждан страны убеждены в том, что они бессильны что – либо изменить в своем социальном положении, их пессимизм граничит с цинизмом. Проблема вакуума гражданского сознания не может не беспокоить. Многочисленные исследования показывают, что среди молодежи растет количество политически индифферентных людей, интересующихся лишь решением вопросов экономической выгоды, безразличных к проблемам социума и страны в целом. Ставится вопрос о минимальном наборе гражданских добродетелей, которые могли бы служить основой общественной морали.

Как педагога меня интересуют некоторые вопросы, связанные с воспитанием гражданской компетенции. Во – первых: необходимо определить, какие качества гражданина сделают выпускника конкурентоспособным, какие личностные качества гражданина хотел бы видеть работодатель в своем работнике? Во- вторых: как школа может способствовать формированию тех или иных качеств? И в-третьих: как определить, насколько те или иные качества сформированы у выпускника?
Гражданское образование в МБОУ Куяновской СОШ представляет собой единый комплекс, стержнем которого является правовое и нравственное образование и воспитание. В школе разработана и реализуется программа дополнительного образования «Моя родина Россия», которая направлена на создание условий, способствующих формированию у подрастающего поколения гражданственности, патриотизма, нравственного поведения, интереса к историко-культурному  наследию. 
В программе предусмотрены такие формы работы,  как деятельность школьного музея,  правовые декады, проектная, краеведческая,  поисковая, научно - исследовательская деятельность учащихся, участие в конкурсах социальной, правовой, природоохранной  направленности и многое другое.
В основу программы положена идея полноценного участия личности в решении общественно значимых задач. Одним из интенсивных методов социальной практики является социальное проектирование, осуществляемое во внеурочной деятельности. 

Социальное проектирование – технология социального воспитания обучающихся. Главный педагогический смысл этой технологии – создание условий для социальных проб личности. Именно социальное проектирование позволяет учащемуся решать основные задачи социализации: формировать свою Я - концепцию и мировоззрение, устанавливать новые способы социального взаимодействия с миром взрослых.

Социальное проектирование также является эффективным инструментом формирования самых различных видов компетенций, а также полной совокупности компетенций – функциональной грамотности. Овладевая культурой выполнения проекта, школьники приучаются творчески мыслить, самостоятельно планировать свои действия, прогнозировать важные варианты решения стоящих перед ними задач, реализовывать усвоенные ими средства и способы работы. Работая над проектом, ребята учатся работать в команде, ответственно относиться к выполнению своего участка работы, оценивать результаты своего труда и труда своих товарищей.

 На сегодняшний день было разработано и реализовано немало проектов. Все они направлены на преобразование своего поселка, на оказание помощи окружающим людям.
Благодаря проекту «Парк надежды» в селе появилось место, для отдыха молодежи, пожилого населения, здесь каждый желающий может заняться спортом, построен каток, детские сооружения: качели, песочница и т.д.  

Проводятся массовые праздники с привлечением коллективов из других населенных пунктов, жителей села.

Следующий значимый проект «От сердца к сердцу». В рамках этого проекта обучающимися был создан добровольный тимуровский отряд, который помогает одиноким людям, ветеранам войны и труда, всем нуждающимся в помощи людям. Тимуровцы проводят игры в Калмацкой школе и с неорганизованными детьми.

Проект для младших школьников «И оживают куклы». 

В рамках которого ведется работа с обучающимися начальной школы. Сегодня они имеют возможность, устраивать театральные представления. Кружок, который работает в школе, регулярно показывает кукольные представления. Участники спектаклей в кружке не только дети, а также учителя и родители. .

Проект «Аллея ветеранов» В память о ветеранах великой отечественной войны в селе был установлен памятник солдату, который был изготовлен руками нашего односельчанина Гармаева Андрея Викторовича.

Благодаря проекту «Модная школьная форма», у обучающихся 6 класса появилась возможность ходить в школу в удобной, красивой форме.

 В рамках проекта «Зеленый сад» в кабинете химии появился зеленый уголок, т.е. своеобразный «оазис» отдыха, который решил тоже достаточное количество проблем. Обучающиеся могут не только прийти и посмотреть на цветы и необычные растения, но и самим посадить или пересадить цветок, научиться правильно ухаживать за ним, а что то взять и вырастить у себя дома.

Проект «Снежный городок» реализуется обучающимися и педагогами каждый год. Зимой возле школы появляются сказочные и красочные фигуры.

В рамках «Учителя года» был разработан и реализован проект «Это наша с тобой биография». Итогом этого проекта стал выпуск журнала «Школьная мозаика». С этим проектом наша школа приняла участие в областном конкурсе средств массовой информации, где заняли 3 место.

Создание проекта «Школа управления» помогает обучающимся в подготовке к жизненному и профессиональному самоопределению.

Важно не только в каких условиях растет, воспитывается ребенок, но и то что его окружает. В рамках проекта «Милый сердцу уголок»  практически полностью был изменен школьный двор: появились новые клумбы, пруд с рыбками, лебеди. Обучающиеся, работая над этим проектом, научились многому: вырезать из подручного материала декоративные предметы для сада, ухаживать за растениями, приобрели некоторые навыки «ландшафтного дизайна». 

В 2010, 2011 годах наша школа стала победителем грантовых областных конкурсов на оказание социальных услуг детям группы риска. Общая сумма на реализацию этих проектов  составила более шестисот тысяч рублей.
«Социальная гостиная» –  помогает адаптироваться к школе детям из неблагополучных семей, детям, долгое время ожидающим подвоза домой, путём создания пространства, которое позволяет им удерживаться в школе, получать педагогическую, психологическую, социальную помощь и сокращает время пребывания ребёнка без надзора со стороны взрослых.

Проект «Помним, значит живем!» реализованный в 2011 году, был направлен на очистку кладбища от мусора и уходу за могилами Ветеранов Великой Отечественной войны.

Педагогический проект «Артсоус», реализация которого продолжается. В рамках этого проекта учащиеся имеют возможность заниматься в кружках по интересам, пробовать себя в различных видах деятельности.

В ноябре 2011 года, ученица 11 класса Юркова Ксения, приняла участие в областном конкурсе на лучший молодежный социальный проект Томской области. Цель ее проекта создание информационного журнала «Молодёжная мозаика». На реализацию проекта был выигран грант в размере 25000 рублей.
В 2012 году учащиеся 11 класса вышли в финал областного конкурса с социальным проектом «Ветер перемен». 
Каждый проект значим и интересен по-своему, но есть общее, что объединяет их: школьники учатся общаться с людьми, планировать свою деятельность, решать возникшие проблемы, выполнять свою работу качественно, принимать на себя ответственность за будущее своей школы, села, самостоятельно приобретать знания и уметь пользоваться ими. И главное – воспитание гражданина своей Родины.
В настоящее время продолжена работа по созданию новых социальных проектов,  направленных на развитие у обучающихся гражданственности, патриотизма, милосердия, интереса к истории родного посёлка. Главное, чтобы в сердце каждого поселилось чувство ответственности, гордости за свое Отечество, единственную, уникальную для каждого человека Родину, данную ему судьбой, завещанную предками.

