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В последнее время все чаще сталкиваемся с проблемой ранней беременности несовершеннолетних девушек 15-, 14-, 13-летнего возраста? «Малолетние матери» сталкиваются со множеством проблем, и им некуда обратиться за помощью. А родители и школа не всегда в этой ситуации оказываются тылом. 

Проанализировав ситуацию на уровне своей школы и территории  поселка Улу-Юл, мы выявили, что восемь девушек в возрасте до 19 лет  стали матерями, две из них в возрасте 16 лет, одна в 19 лет имеет уже второго ребенка. Кроме того, все девушки данной категории вышли из социально неблагополучных семей и у большинства не сформированы социально-бытовые навыки. В настоящее время все они находятся в категории семей, находящихся в социально опасном положении. 

Почему наша школа заинтересована в осуществлении деятельности по оказанию социальной услуги «домашние помощники и индивидуальные тьюторы»? Мы считаем, что с момента рождения ребенка в семье «группы риска», им необходимо вовремя оказывать социально-бытовую и социально-педагогическую помощь и поддержку: учить родителей навыкам личной гигиены и ведению домашнего хозяйства, организации режима дня и  безопасного быта для детей, учить родителей умению контролировать деятельность детей, обучать родителей навыкам (способам, формам) поощрения и наказания детей. 


Поэтому заявленную тему мы посчитали актуальной. А реализованный проект стал начальным этапом в подготовке нового поколения.

  Подготовительный этап
· Прошли обучение  на 2 сессиях семинара- тренинга «Внедрение и сопровождение профилактических услуг «Домашние помощники и индивидуальные тьюторы. Подписаны инструктаж и должностные инструкции

· Заключены соглашения с семьями
Основной этап

· Познакомились с трудностями и проблемами семей целевой группы, составлены и реализуются индивидуальные планы работы

· Провели семинары из Цикла «Маленькая хозяйка большого дома».

· Проведены программы для родителей «Здорово жить»

· Организованы праздники «Осенины», «Папа, мама, я- спортивная семья», «День матери».

· Подведен промежуточный мониторинг итогов работы по каждой семье, ребенку

· Постарались включить в обучение целевой группы на базе ПУ №38 с выдачей свидетельства о получении специальности портной.

Партнерами в данном проекте стали:

· Департамент семьи и детства Томской области

· Отдел соцзащиты Первомайского района

· Улу-Юльская участковая больница

· Центр психологической помощи, с. Первомайское

· ПУ №38

Наш проект мы реализуем 2 учебных года.

