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МАОУ Улу-Юльская СОШ
По данным исследования, проводимым педагогическим коллективом Улу-Юльской школы, выявилась следующая тенденция: за последние три года правонарушения школьников связано с желанием заработать деньги любыми доступными способами. Это сбор металлолома, (в 2007 году девять школьников 12-13  лет совершили кражу металлических изделий на железной дороге и сбыли его как металлолом); это и  самостоятельный (без взрослых) сбор дикоросов в летне-осенний период, который является опасным для жизни. С одной стороны у детей есть желание заработать деньги, но,  не достигнув четырнадцатилетнего возраста, они не могут трудоустроиться. 
Кроме того у них недостаточно развиты и воспитаны такие качества как терпение, трудолюбие, настойчивость. Многие из них не могут себе найти хоть какое- то занятие. Поэтому они идут на различные правонарушения. Если для детей находится посильное, интересное и социально значимое дело, они охотно берутся за него, тем более когда их труд оплачивается.  В то же время труд - эффективная психотерапия: дети становятся спокойнее, увереннее, они переживают ситуацию успеха в том деле, которое выбрали сами, видят результаты и получают оценку своего труда. Поэтому мы считаем, что необходимо создать для подростков более безопасные, доступные и, главное, законные условия для заработка денежных средств и самоутверждения себя как личности, чтобы решить проблему профилактики беспризорности  безнадзорности и реабилитация подростков, находящихся в конфликте с законом путем вовлечения в социально-значимую деятельность 

       С данной целью организовали работу подростков в мастерской с целью приобщение их к трудовой деятельности и заработка денежных средств.

I. Направление: Работа подростков в мастерской с целью заработка денежных средств.

«Все можно преодолеть – педагогическую запущенность, социальную и школьную дезадаптацию, если изгнать из жизни ребенка безделье. Безделье - это самый страшный диагноз. Более разрушительного и дибилизирующего личность диагноза нет». По словам А.С.Макаренко, воспитывает только труд, высокопроизводительный, технически оснащенный и педагогически организованный, и не просто труд-работа, а труд-забота.

Мастерская. В качестве интересной и полезной деятельности мы предлагаем мальчикам работу в мастерской, где они занимаются изготовлением штакетника, карнизов, табуретов, разделочных досок, черенков для лопат, швабр на реализацию. Используя швейные машины, девочки шьют прихватки, постельное  белье и фартуки. Таким образом мы детям даем возможность самим заработать деньги, не нарушая закон.

Подростки работают бригадами. Работа одной смены продолжается 1,5 часа. Бригады работают по графику, согласно режима работы мастерских.

Положительным результатом реализации проекта считаем следующее: наличие модели, позволяющей эффективно решать проблемы дезадаптированных детей, создание условий для открытого доверительного общения, восприятия информации и творческой атмосферы работы, укрепление детско-родительских отношений в семьях трудных подростков, приобретение трудными подростками  навыков социально-значимой деятельности.

И как следствие произошло снижение случаев девиантного поведения, отсутствие случаев бродяжничества и крупных межличностных конфликтов, краж и других правонарушений

