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       Цели деятельности: создание эффективных педагогических условий, способствующих

· развитию личностного начала в каждом ученике;
· развитию способности к исследованию и творчеству; 

· формированию коммуникативных умений и социального опыта 

   через пробно-поисковое действие на уроке, а также во внеклассной и внешкольной деятельности.
      Пробно-поисковое действие позволяет достигать  обучающимся современных образовательных результатов: личностных, метапредметных, компетентностных, при этом значимыми являются индивидуальные  образовательные результаты:  инициативность, опыт, самостоятельность, активная позиция.
     Изменяется позиция учителя: учитель в посреднической позиции восстанавливает совместно с учеником культурно-исторический смысл изучаемого содержания, создавая условия для опробования закономерностей, поиска личного смысла деятельности и формирования авторской позиции. Процесс обучения – это процесс общения и развития двух личностей. Общение – как профессиональное творческое взаимодействие и взаимное обогащение. 
Формы учебного взаимодействия и организация совместной работы:

· диалог учеников  и учителя; 
· опора учителя на предложения учащихся; 
· поддержка детских инициатив, включение в совместную работу;
· изменение учебного материала урока, его актуализация: внесение межпредметного, метапредметного содержания;
· свободные  переходы учащихся из одного пространства в другое,  объединение во временные группы;
· игровое, творческое, проектное  занятие;
· авторские творческие действия по созданию образовательных продуктов: новых способов работы, текстов, заданий, проектов, исследований.
· воссоздание важнейших норм взаимодействия в совместной работе: планирование результатов, критериев оценки. 

Основные профессиональные результаты:
· формирование у обучающихся  собственного мнения, понимания ситуации, критического отношения к явлениям;
· проявление инициативы обучающихся по организации учебной работы,  распределению позиций, опыт   учебной коммуникации;
· формирование умений наблюдать, держать паузу, действовать ситуативно. 

· вовлеченность всех учеников на уроке и во внеклассной работе в творческую деятельность, позволяющую развивать личностное начало каждого ученика.
Личностные результаты - сформировавшаяся в образовательном процессе система ценностных отношений обучающихся – к себе, другим участникам образовательного процесса, самому образовательному процессу и его результатам:
· понимание русского языка как одной из основных национально-культурных ценностей русского народа, а также роли родного языка как  основы успешной социализации личности;
· осознание эстетической ценности русского языка; уважительное отношение к родному языку, гордость за него;
·  потребность сохранить чистоту русского языка как явления национальной культуры; 
· способность к самооценке на основе наблюдения за собственной речью, потребность речевого самосовершенствования;

· умение учиться, самостоятельно получать знания в области лингвистики, организовывать исследовательскую деятельность по предмету.

Метапредметные результаты - освоенные    обучающимися в образовательном процессе принципы построения действий, применимые за рамками учебного предмета при решении реальных жизненных проблем в различных сферах деятельности:

· умение владеть всеми видами речевой деятельности; 
· извлекать информацию из различных источников; 
· перерабатывать, систематизировать информацию и предъявлять её разными способами;
· строить продуктивное речевое взаимодействие со сверстниками и взрослыми в процессе коллективной деятельности;
· осуществлять речевой  контроль;    оценивать речь с точки зрения её содержания, языкового оформления;
· умение управлять своей деятельностью, оценивать и контролировать ее результаты.
Предметные результаты - усвоение знаний, умений и навыков, опыта творческой деятельности.
Педагогическая деятельность ориентируется на системность восприятия и усвоения учебного материала, демонстрацию внутрипредметных связей явлений языка и  формирование на этой основе  с и с т е м ы  знаний, умений и навыков по предмету;

· ярко выраженная семантическая направленность  в изучении грамматико-орфографического материала; усиленное внимание   к употреблению в речи    изучаемых явлений языка (нормативный, коммуникативный, этический и эстетический аспекты); 

· демонстрация эстетической функции языка, которая максимально проявляется в лучших образцах русской классической и   современной  художественной литературы;

· дифференцированное предъявление материала, использование заданий различной степени сложности, что  позволяет обучать школьников любого уровня способностей и  учитывать индивидуальные потребности ребёнка;

· развитие творческих способностей учащихся, расширение культурологического кругозора, фоновых знаний, формирование эстетического вкуса   учащихся средствами предмета и широким использованием в учебнике и других компонентах УМК  красочных иллюстраций произведений русской живописи и графики, фотографий и рисунков;  

· формирование навыков самостоятельной деятельности учащихся с использованием разнообразной  учебной  литературы (словарей, справочников,  самоучителей, практикумов, пособий для подготовки к экзаменам,  мультимедийных средств).

       Удается достигать успешности своих учеников. Это не только высокие предметные результаты (многочисленные победы в конкурсах, конференциях, проектах, олимпиадах, 100% качество знаний обучающихся по итогам ГИА, отличные результаты ЕГЭ: из 25  выпускников 2012 года, которых обучала с 5 класса, 14 сдали ЕГЭ от 100 до 82 баллов, средний балл по классу – 80,0). Это не только количественные показатели, но и глубокое понимание развития личностного начала в каждом ученике. Это дает основание понимать, что школьная успешность и разнообразная внеклассная деятельность: образовательный туризм, сотрудничество с актерами томских театров, организация литературных чтений  - не только развивает, но и укрепляет ценностно-смысловую и духовную сферу личности учеников, формирует нравственную позицию выпускника, будущего защитника, специалиста, семьянина. Многолетняя педагогическая деятельность позволяет это утверждать.

Организация интересной урочной и внеурочной деятельности по предмету способствует вовлечению всех детей  в  активную творческую деятельность на спецкурсах, интеллектуальных играх, конкурсах, научно-практических  конференциях, развивает речь и  универсальные способности каждого ребенка, формирует духовный потенциал личности учащихся, активную познавательную потребность, информационную эрудицию и нестандартность мышления.
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