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Система образования XXI века развивается в условиях радикальных перемен – человек рождается и учится в одном мире, а самостоятельно действовать ему придется в другом. Поэтому необходимо дать такое образование, которое позволит выпускнику в постоянно изменяющемся мире быть готовым переучиваться всю жизнь.

Все это возможно только при условии активного использования в образовательном процессе информационно-коммуникационных технологий (ИКТ).

Нами была разработана программа «Информатизация образовательного процесса», направленная на создание Информационной образовательной среды.

Формирование информационной среды происходит постепенно в несколько этапов, каждый из которых зависит от таких факторов, как материально-техническое оснащение, подготовка кадров в области ИКТ, наличие учебно-методического и информационного обеспечения.

Первый этап (2001 г.).  Освоение компьютерной техники.
В 2001 году в школу поступил первый компьютерный класс из 6 рабочих мест. Коллектив школы активно включился в освоение новой техники. Была создана творческая группа «Информационные технологии в образовании». 

Второй этап (2006 г.) - организация внутренней сети и подключение образовательного учреждения к Интернету.
В рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2006 году школа получила грант в размере 1 млн. рублей. В результате чего стала создаваться современная база для эффективного использования ИКТ. 

Третий этап (2011 г.) –постепенное обеспечение компьютерами и оргтехникой всех предметных кабинетов, объединение их в локальную сеть, обеспечение выхода  Интернет с любого рабочего места. 

И в настоящее время в школе 90% учебных кабинетов оборудовано компьютерно-проекционной техникой. Два компьютерных класса: информатики на 12 рабочих мест и математики на 6 рабочих мест.  В 11 из 12 учебных кабинетах установлено рабочее место учителя и проектор. В кабинетах математики и русского языка используются интерактивные доски. Кабинеты начальных классов оборудованы рабочим местом учителя, проектом и рабочим местом ученика. Кроме того, оборудованы техникой рабочие места в библиотеке, методкабинете, социальной гостиной, в канцелярии и в кабинете директора. Все компьютеры, объединены в единую локальную сеть, с выходом в Интернет.

Что касается задачи повышения квалификации педагогов в области ИКТ, то она выполнена на 100%. Компьютер используется всеми педагогами: активное использование ресурсов Интернет для подготовки к урокам и внеучебным мероприятиям, разработка компьютерных тестов и применение на уроках компьютерного тестирования, использование электронных ресурсов для подготовки учащихся к итоговой аттестации. Пополнение материально-технической базы позволило демонстрировать презентации, пользоваться энциклопедиями, обучающими программами не только в среднем и старшем звене, но и в младшей школе.

Большое внимание уделяется формированию ИКТ- компетентности у учащихся, поскольку без формирования соответствующей технологической инфраструктуры никакое дальнейшее развитие процессов информатизации школы невозможно. Информатика преподается в школе со 2 класса.

Необходимо отметить, что в рамках реализации направления «Открытость школы социуму» на протяжении 12 лет постепенно осваивали ИКТ не только учителя и ученики, но и родители. В 2006 году на базе школы открыт филиал Первомаского ПУ-38. Организовано профессиональное обучение населения на бюджетной основе  по специальности «Оператор ЭВМ» (срок обучения 1 год) на базе 11 классов. Всего получили специальность «Оператор ЭВМ» 125 человек. 

В настоящее время 80% учеников имеют дома компьютеры, 68% с доступом в интернет.
Учебно-методическое обеспечение. В 2007 году школа приобрела интегрированный медиа-продукт КМ-школа. Это электронный образовательный контент «Кирилла и Мефодия», расположенный на рабочем месте учителя в кабинете информатики. КМ-продукт это: готовые медиа-уроки, тренажеры, хрестоматии, репетиторы, тесты и контрольные задания, подготовленные на высоком методическом уровне и полностью соответствующие государственным стандартам и требованиям ЕГЭ. Это возможность создавать свои медиауроки в среде КМ-школа. А так как во всей школе настроена локальная сеть, любой участник образовательного процесса может воспользоваться всеми возможностями КМ-школы в любое удобное время. 

Информационную функцию несет школьный сайт и Электронный дневник. В августе 2008 года он стал победителем областного конкурса «Лучший школьный сайт». Школьный сайт - это: интерактивное общение участников учебного процесса; размещение информации для всеобщего просмотра; достижения учащихся и педагогического коллектива. 

 «Электронный дневник», распложенный на сайте http://dnevnik.ru: это формирование учебных групп, расписания занятий, контроль за ходом учебного процесса, оповещение о результатах учебного процесса, это и сетевое сообщество ученик-педагог-родитель. Для классных руководителей и преподавателей: ведение электронного классного журнала, автоматическое получение всех стандартных отчётов об успеваемости и посещаемости, доступ к расписанию, просмотр школьных и классных мероприятий, подготовка и проведение тестирования отдельных учащихся или всего класса, работа с мультимедийными учебными курсами, подключенными к электронному классному журналу. Даже если родитель не имеет доступа в Интернет – возможность распечатать наглядные и информативные отчёты для родителей.

Для учащихся: доступ к своему расписанию, доступ к своему электронному дневнику с оценками, домашними заданиями и задолженностями по предметам, возможность дистанционного обучения в рамках школьного учебного процесса.

Уникальные возможности для родителей: оперативный контроль по Интернет за успеваемостью и посещаемостью своего ребёнка (через его электронный дневник), оперативный просмотр его расписания, отчётов по успеваемости. Возможность связываться с классным руководителем или учителем-предметником своего ребёнка с помощью внутрисистемной электронной почты. 

Для всех участников учебно-воспитательного процесса: единая среда обмена информацией в рамках школы (доска объявлений, каталог школьных ресурсов, внутренняя электронная почта, форум, список именинников и т.п.), что улучшает взаимопонимание и сотрудничество между всеми участниками учебного процесса.

С 2003 года мы стали сотрудничать с Образовательным центром «Школьный Университет ТУСУРа. С 2007 года организуется профильное обучение по общеобразовательным предметам в ИДО ТГУ.

Дополнительное образование школьников в ТГУ представлено широким спектром образовательных программ, обучение по которым осуществляется на основе дистанционных технологий.  Школьники среднего и старшего звена активно участвуют в дистанционных конкурсах.

ИОС можно представить в виде схемы.
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1. Информационный центр школы, предназначен для формирования и регулирования работы в единой информационной среде.
2. Медиатека информационного центра образовательного учреждения, предназначена для свободного доступа участников образовательного процесса к информационным ресурсам на различных носителях.

3. Электронная библиотека предусматривает переход на электронный учет книг и посетителей. 
4. Важной составляющей ЕИС является сайт школы.
5. Электронный журнал  это оперативный контроль выполнения учебной и педагогической нагрузки
6. Электронный дневник обеспечивает возможность получать достоверную информацию о домашних заданиях и оценках; оперативное взаимодействие учителя и ученика; портфолио ученика, включающее его активность в школе и за её пределами; индивидуальный доступ в личный кабинет.
7. Комплекс «Электронная учительская» дает возможность дифференцировать на едином сервере административный и содержательный компоненты учебного процесса, осуществлять удаленное администрирование компьютерной среды школы и использовать единый сервер вместе со специализированным ПО для защиты конфиденциальной информации.

Несмотря на значительные достижения в области использования в образовательном процессе информационных технологий мы увидели ряд проблем: 

· Для роста педагогического потенциала возникла необходимость более тесного сетевого взаимодействия с педагогическими сообществами;

· дистанционное образование организовано лишь в старших классах;

· пользоваться КМ продуктом можно лишь в пределах школы, т.к. контент установлен на простом компьютере, т.е. необходим школьный сервер, работающий 24 часа в сутки;

· в связи новыми требованиями ФГОС нужен мобильный класс;

· необходима закрытая "безопасная" информационная среда для сотрудников школы

Решение данных проблем нашли отражение в программных мероприятиях, которые планируем реализовать  до 2014 года. Мы выделили их в следующие направления и спланировали деятельность по каждому направлению.

I. Направление деятельности: совершенствование содержания образования
· дальнейшая работа с электронным журналом;

· повышение эффективности и качества подготовки учащихся, за счет организации оперативной консультационной помощи через сайт Dnevnik.ru;

· активизация применения дистанционных форм обучения; 

· расширение спектра элективных курсов на основе информационных технологий для более полного удовлетворения образовательных запросов обучающихся и адаптации выпускников к жизни в информационном обществе;

· формирование умений и навыков получения необходимой информации из разнообразных удаленных источников и оперативного обмена информацией;

· активизировать участие учащихся в дистанционных олимпиадах по различным предметам;

· участие в проектах, форумах в сети Интернет.

· включение родителей в образовательную деятельность;

II. Направление деятельности: автоматизация управленческой деятельности

· Автоматизация управленческой деятельности при помощи программных разработок (БД КМ школа, БД на сайте Dnevnik.ru);

· Активизация применения компьютерных технологий в общешкольном мониторинге;

· Мониторинг безопасности информационных систем персональных данных;

· Поиск оптимального антивирусного решения для ОУ;

· Поиск оптимального решения для контентной фильтрации при работе в сети Интернет в ОУ
III. Направление деятельности: обучение кадров ИКТ-компетентности

· Оказание информационной поддержки при прохождении учителями курсов повышения квалификации;

· Оказание информационной и технической поддержки при работе с медиатекой образовательного учреждения;

· Семинары для учителей и работников администрации основам работы в дистанционной среде обучения;

· Оказание информационной и технической поддержки при работе с школьным сайтом и создания личных сайтов учителей;

IV. Направление деятельности: методическая деятельность

· Изучения опыта педагогов в области использования средств ИКТ;

· поиск новых программных продуктов, как распространяемых на основе СПО, так и платного ПО;

· Создание электронных журналов

· Развитие дистанционного обучения педагогических работников;

V. Направление деятельности: материально-техническое оснащение (компьютерная техника, программное обеспечение и средства телекоммуникаций).

· Накопление материально-технической базы (приобретение проекторов, компьютеров, принтеров и пр.), введение в эксплуатацию новой техники;

· Совершенствование паспорта информатизации 2 раза в год (декабрь, июнь);

· Совершенствование отчета по итогам инвентаризации программного обеспечения 2 раза в год 

· Своевременное обновление программного обеспечения, антивирусных баз;

· Приобретение программного обеспечения (антивирусы, контент-фильтры);

· Своевременное выявление неполадок, связанные с работой локальной сети и сети Интернет;

· Совершенствование оснащения для дистанционного обучения;

· Подключение новой техники к локальной сети школы;
Предполагаемые результаты:

· 100% оборудование кабинетов компьютерно-проекционной техникой;

· Установка сервера школы;

· Приобретение мобильного класса;

· Становление системы дистанционного обучения всех субъектов образовательного процесса;

· Создание системы компьютерного мониторинга всего образовательного процесса;

· Активное участие в сетевых проектах учителей, учеников и родителей;

· Комплекс «Электронная учительская» даст возможность использовать единый сервер и специализированное программное обеспечение для решения проблемы защиты конфиденциальной информации, что особенно актуально в связи с вступлением в силу с 26.01.2007 года Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных»
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