Слайд1
ДЕТСКОЕ НАУЧНОЕ ОБЩЕСТВО «FORWARD» КАК ФОРМА ВЫЯВЛЕНИЯ И ПОДДЕРЖКИ ИНОЯЗЫЧНОЙ ОДАРЕННОСТИ.
"Я не перестаю удивляться, какой огромный образовательный и воспитательный потенциал несет в себе продуманно организованная научная работа школьников. Хочется, чтобы этот потенциал использовало как можно больше педагогов"
Липчанская М. А.
Слайд2
Актуальность организации детского и подросткового досуга особенно остро стоит в настоящее время, когда уделяется особое внимание внеучебной работе с детьми. Кроме этого принятие новых образовательных стандартов диктует нам, учителям, новые подходы в организации учебной и внеучебной деятельности учащихся, направленные на «формирование общей культуры обучающихся, на их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, на создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование...»1.
Каким же образом так организовать внеучебную деятельность школьников 5х - 10х классов, чтобы это было интересно, познавательно и отвечало бы всем современным требованиям? На наш взгляд организация Детского Научного Общества (далее ДНО) отвечают этим критериям. Мы пришли к такому выводу, изучив практически все материалы о детских научных организациях, выложенных в Интернете.
Слайд3
Что такое ДНО?

Детское Научное Общество - это организация, построенная на принципах добровольности, научности, самосовершенствования, интеллектуального развития, творчества и взаимодействия.
Кроме этого Детское Научное Общество это еще и замечательный инструмент для духовно-нравственного воспитания. Эти принципы являются общими для всех детских научных объединений, но организованное нами Детское Научное Общество «Forward» имеет некоторые отличия. Главное из них то, что все дети и тьюторы команд нашего общества говорят на английском языке, поэтому к вышеперечисленным принципам мы добавили развитие иноязычных коммуникативных компетенций. Помимо этого обязательно следует добавить и развитие IT компетенций, т.к. все наши встречи и выступления детей сопровождаются компьютерными материалами: презентациями, фильмами и др., подготовленными детьми. 

Слайд4
Цель деятельности организованного нами ДНО ‘Forward’ состоит в развитии интеллектуальных и творческих способностей обучающихся через организацию их внеучебной деятельности.
Для достижения этой цели реализуются следующие задачи:
1. Воспитание всесторонне развитой личности; формирование и развитие толерантного отношения к окружающим людям и к другим культурам, умения работать в команде; социализация и формирование чувства успешности.

2. Развитие иноязычных коммуникативных компетенций; формирование навыка публичных выступлений; 
3. Расширение и углубление знаний в различных научных областях; 
4. Развитие навыка проектной деятельности.

Слайд5-6
Чтобы использовать ДЕТСКОЕ НАУЧНОЕ ОБЩЕСТВО «FORWARD» КАК ФОРМу ВЫЯВЛЕНИЯ И ПОДДЕРЖКИ ИНОЯЗЫЧНОЙ ОДАРЕННОСТИ необходимы определенные ресурсы
Слайд7
Участники ДНО «FORWARD» 
Слайд8-10

Организация деятельности ДНО «FORWARD» 
Слайд11

Образовательные события ДНО «FORWARD» 
Основные направления работы ДНО: 
· Организация научно-исследовательской деятельности обучающихся в соответствии с их научными интересами.

· Формирование и развитие у обучающихся навыков работы с различными источниками информации.

· Организация сотрудничества обучающихся с преподавателями высших учебных заведений с целью осуществления совместной научно-исследовательской деятельности.

· Организация и проведение мероприятий ДНО - кругосветок, клубов, научно-практических конференций, турниров, олимпиад, интеллектуальных игр и т.д.

· Осуществление контрольных и аналитических функций оценивания деятельности обучающихся в ходе их подготовки к участию в мероприятиях ДНО. 

Слайд12-13

Для обучающихся:
Для обучающихся:

Слайд14

Спасибо за внимание!

ДНО «Forward» второй год реализует свою программу, которая получила положительную оценку учительского сообщества, а главное замечательные отзывы детей.
Каждое запоминающееся, яркое мероприятие ДНО начинается с исполнения классического университетского гимна Gaudeamus. Тематика встреч охватывает разнообразные интересы ребят: английские праздники (Halloween, Christmas), турнир Ораторов на тему «Новый год - лучший праздник», интеллектуальный конкурс-игра ABBA-мания, конкурс масс-медиа изданий. Встречи команд проводятся в форме викторин, кругосветок, творческих мастерских, турниров, игр, конкурсов. Цветометрия «Древо настроения», проводимая в конце каждой встречи, демонстрирует руководителям ДНО и тьюторам команд, что все дети уходят с мероприятий в хорошем настроении, с желанием познать что-то новое для выполнения следующего задания.
По итогам мероприятий проведенных Детским Научным Обществом можно сделать следующие выводы:

1.
ДНО является актуальной и востребованной формой организации внеучебной деятельности обучающихся;
2.
Проведение мероприятий в разных формах и по разнообразной тематике позволяет сделать процесс  получения глубоких и широких знаний наиболее оптимальным.
3. Участие студентов ФИЯ ТГПУ в мероприятиях ДНО помогает обеспечить педагогическое сотрудничество в области воспитания и профессиональной подготовки молодых учителей.
