Эффективность реализации инновационной деятельности
в образовательном учреждении.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа  № 83» г. Северска Томской области – Региональный ресурсно-внедренческий центр инноваций (РЦРО), победитель Приоритетного Национального проекта «Образование» (ПНПО), победитель конкурсного отбора 50 лучших областных государственных и муниципальных образовательных учреждений Томской области, внедряющих инновационные образовательные программы, участник инновационной инфраструктуры системы образования ЗАТО Северск. В образовательное пространство школы внедрена и используется автоматизированная информационная система «Сетевой город. Образование»
Что такое инновации в современной школе?
· Это новый учитель, умеющий выстроить и реализовать собственную образовательную траекторию и индивидуальный маршрут ученика.

· Это современные подходы и методы проведения урока, обеспечивающие высокое качество обученности.
· Это новые образовательные технологии: информационные, дистанционные, деятельностные, игровые, компетентностные…  
Программа развития школы реализует утвержденные Президентом РФ основные направления инициативы «Наша новая школа»: создание условий для получения качественного образования, совершенствование системы моральных и материальных стимулов поддержки учительского корпуса, развитие системы поддержки талантливых детей, изменение школьной инфраструктуры, сохранение и укрепление здоровья школьников. 

Результатом инновационной деятельности школы является непрерывное совершенствование, сотрудничество, обмен знаниями, тиражирование накопленного опыта, включение в сетевую форму взаимодействия образовательных учреждений и социальных партнёров региона в целях повышения качества образования. В рамках сетевой программы «Инновации в образовании» педагогами школы разработаны и реализуются  программы/модули повышения квалификации, стажировки, семинары-практикумы, теоретические семинары, вебинары для педагогических и управленческих команд города и области:
·  «Предшкольная подготовка  как одно из направлений модернизации Российского Образования в условиях введения ФГОС»

· «Комплексное сопровождение детей с ОВЗ, в том числе детей-инвалидов, в инклюзивной образовательной среде ОУ»
· «Формирование универсальных учебных действий  младших школьников в условиях введения ФГОС. Диагностика учебной успешности»
· «Создание научного общества в качестве ресурса формирования интеллектуальных, творческих способностей учащихся, поддержка научно- исследовательской работы в школе»
·    «Роль подготовки, переподготовки и повышения квалификации педагогов дополнительного образования в повышении экономической эффективности Образовательных учреждений»

МБОУ «СОШ № 83» - база  по реализации региональных экспериментальных площадок (РЭП): 
· «Внедрение технологии активного самоконтроля в системе разноуровневого обучения учащихся ОУ с применением электронного репетитора «Символ-тест»»; 
· «Использование маркетинговых технологий для формирования позитивного имиджа на этапе предшкольной подготовки»; 
· «Развитие  непрерывного экологического  образования в Томской области»; 
· «Формирование системы интегрированного (инклюзивного) образования в региональной образовательной системе Томской области»,
· МИП: «Комплексное сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), в том числе инвалидов, в инклюзивной образовательной среде образовательного учреждения»; 
· школа является базовой в Томской области по организации внедрения дистанционных технологий для обучения детей-инвалидов. 
· Образовательное учреждение эффективно работает в режиме внедрения Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

ФСП: "Образовательные технологии и методики работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в условиях модернизации региональной образовательной системы"

Школа на достаточно высоком уровне обеспечена ресурсами: педагогическими, материально-техническими, информационными. 100% учителей школы имеют современное компьютеризированное рабочее место с проводным и беспроводным выходом в интернет  в учебном кабинете. 

Работа школы в инновационном режиме  позволяет педагогам организовывать учебные и образовательные события на высоком методическом уровне.
Результат инновационной деятельности - конкретные изменения в образовательном процессе, качестве образовательной, педагогической и управленческой деятельности. Педагогический мониторинг позволяет осуществить непрерывное научно обоснованное наблюдение за состоянием, развитием инновационного процесса, качеством его управления.

