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«Деятельность экспедиционного отряда Музея Томского района»
О том, что дети могут многое я знала всегда, но еще больше  убедилась по прошлому учебному году.  У меня в музее  занимались дети двух 4-х классов Кисловской средней школы. За октябрь – ноябрь они открыли 13 мини-музеев. А это значит - они сами выбрали тему, нашли материал, подготовились к выступлению перед посетителями, приготовили вопросы  и небольшие сувениры за правильные ответы на вопросы.  За январь- февраль они самостоятельно выпустили пять небольших газет. Это, кроме того, что они  были экскурсоводами, открывали новые выставки, готовили краеведческие исследовательские работы. Четвероклассники подготовили две такие работы. Причем,  рассказывая об истории всесоюзной пионерской организации, они научились горнить, барабанить, завязывать галстуки, выносить знамя и отдавать салют. С этой работой они выступали на межрайонной и областной  конференциях, на районных слетах старшеклассников. Можно многое еще рассказать о нашей совместной деятельности с детьми и их классном руководителе в течение года. Но я  привела эти примеры, чтобы сказать, что дети могут многое делать самостоятельно.  А за июнь месяц мы с группой детей (5 человек) разработали два экскурсионных маршрута по нашему Томскому району.

Томский район –уникальная территория, более 70 памятников природных, зоологических и исторических находится на нашей территории.  В двадцати одном  образовательном  учреждении находятся музеи или краеведческие комнаты, в которых накоплено много исторического материала и  культурных ценностей. К сожалению, из-за финансовых возможностей многие жители живут в своем селе и очень редко бывают в других селах района. Поэтому в 2008/09 учебном году мы реализовали районный проект «Люби свой край – Томское предместье»- это  совместный проект руководителей музеев, проект  планового посещенияобучающимися природных достопримечательностей, музеев района и праздников. Ведь в районе есть села, которые свято чтут традиции украинской, татарской и русской культур.

Цель проекта: Изучение родного края для формирования у обучающихся знаний о своем крае, бережного отношения к своей малой родине, ее историческому прошлому.

В ходе реализации проекта:

•
Сделан фильм «Люби свой край - Томское предместье» (на 7 минут) и просмотрен в образовательных учреждениях Томского района.

•
В газете «Вестник РУО» № 68 за август 2008г план данного проекта был опубликован и распространен в образовательные учреждения нашего района,

•
Руководителями музеев подготовлены экскурсии по плану проекта,

•
С обучающимися организованы экскурсии в музеи школ: Межениновская, Басандайская, Вершининская, Мазаловская, Нелюбинская, Калтайская, Батуринская, Новорождественская, а также в Музей Томского района в Кисловке и в музей села Черная речка.

•
Совершены походы:

- к Таловским чашам,

-к Капитанову роднику,

-к Синему Утесу,

-к озеру «Песчаное».
•
Обучающиеся побывали на мероприятиях, организованных музеями:

-в Зоркальцево на конференции, посвященной 65-й годовщине победы на Курской дуге.

-в Калтае на презентации научного общества «Мысль»

-в Мазалово на слете краеведов «Каскад музеев»

-в Батурине на  конкурсе экскурсоводов, посвященном экспонатам и экспозициям Великой Отечественной войны.

•
Во время поездок познакомились с обычаями и  национальными традициями:

-русской культуры в д. Нелюбино и на ст. Басандайка,

-украинской культуры в с. Новорождественка,
-татарской культуры в селе Черная Речка.

•
Издан сборник буклетов с экскурсиями.
•
Подготовлена компьютерная презентация музеев Томского района.
•
О ходе реализации проекта шла информация в СМИ (газетах «Томское предместье», «Вестник РУО», школьные газеты).

А в июне этого года мы с теми детьми, которые 3 года назад проехали по маршруту данного проекта,  сделали  два экскурсионных маршрута «Томск – Заречье» и «Томск – Нагорный Иштан»

По книгам, энциклопедиям, буклетам искали информационный материал по истории населенных пунктов маршрута.

По маршруту «Томск – Заречье» совершили поездки. В  д.Черная Речка - побывали в музее.  В д.Курлек мы  посетили музей в Курлекской средней школе, питомник «Кедр»,Колчаковские окопы и удивительную усадьбу Балясовых. Проехали по маршруту (Кисловка, Тахтамышево, Кафтанчиково, Калтай)       Побывали в музее Калтайской средней школы. 

Встретились с   жителями п. Курлек,  взяли у них интервью  это: И.Ю.Галямов,Глава Калтайского поселения, Е.Н.Вершинина, родилась в д.Ново-Ларино,Т.И.Лемих,родилась в п.Курлек и В.А.Сороколетов, участник Великой Отечественной войны, родился в д.Ясная Поляна. Встретились с жителем д.Калтай В.Я. Карташовым и взяли у него интервью. Встретились с Т.Ромашовой, родилась в д.Березовая речка и записали ее рассказ.


Провели перед детьми в Калтайской средней школе пробную экскурсию по данному маршруту и с ветеранами района на районном мероприятии- Дне памяти и скорби в нашем музее.

Сделали фотографии в процессе поездки.

Проводили экскурсию по деревни Кисловка в музее для детей летнего лагеря  Кисловской средней школы и викторину по городу Томску.

Оформили туристический маршрут.

Сделали презентацию маршрута.

Сделали буклеты по экскурсии.

По маршруту «Томск- Нагорный Иштан»  мы тоже проехали экспедиционным отрядом. Побывали в д. Эушта, д. Петрово, д. Зоркальцево и, конечно, у Петропавловской церкви Нагорного Иштана, где открывается замечательный вид на окрестности  Томского района. Тоже оформили экскурсию, сделали компьютерную  презентацию и буклет.  А в июле по данным маршрутам мы провезли студентов  с факультета ГГФ ТГУ. Вот их мнение  по итогам поездок по данным маршрутам.А, оформляя свои отчеты по летней практике, они добавили  информации в наши материалы по экскурсиям. Приглашаю всех побывать на этих экскурсионных маршрутах, и вы многое узнаете об истории сел и их достопримечательностях.

