Выступление из опыта работы на региональном Фестивале педагогических идей по представлению модифицированной и апробированной программы «Здоровым быть».
Уже поступая в 1 класс, 85% первоклассников имеют различные заболевания. Одной из важнейших задач современной школы является сохранение и укрепление здоровья учащихся, формирование у них понимания ценности здоровья и здорового образа жизни, т.к. это одна из приоритетных задач системы образования.

Особенностью нашей школы является сложившийся за последние годы опыт работы по формированию и использованию в образовательном процессе здоровьесберегающих и здоровьеформирующих технологий. На сегодняшний момент каждый член педагогического коллектива реализует их в своей деятельности.

С 2004 года на территории района действует целевая программа «Здоровье». В рамках данной программы в нашей школе разработана и реализуется своя программа.  В программе огромное внимание уделяется проблеме формирования здорового образа жизни и профилактике развития вредных привычек. Программа успешно модифицирована и адаптирована в рамках программы развития школы, над которой работал педколлектив продолжительное время.
Цель данной программы - сохранение и укрепление нравственного, физического и психического  здоровья учащихся, формирование устойчивой мотивационно-целостной установки на развитие ЗОЖ. Для достижения цели был поставлен ряд задач (обучающие, воспитательные и оздоровительные). Эти задачи реализуются через основные направления программы.

Говоря о здоровье, условно мы подразумеваем два понятия: физическое и психическое. Физическое реализуется через разделы программы БОС-технологии и спортивно-массовые мероприятия, а психическое через раздел программы «Здоровым быть». В 2006 году в рамках ПНПО «Здоровье»  в нашей школе был приобретен кабинет «БОС-здоровье», который активно функционирует. Большое внимание уделяется различным спортивно-массовым мероприятиям, в которых принимают активное участие не только обучающиеся, а также их родители и педагоги. В школе имеется кабинет лечебной физкультуры и тренажерный зал. 

В школе активно функционирует Совет по профилактике и дезадаптации среди несовершеннолетних. Социально-психологическая служба школы серьезно занимается  созданием условий для профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. Целенаправленная работа в этом направлении способствует тому, что количество обучающихся состоящих на ВШУ (внутришкольный учет) с каждым годом постепенно снижается. 

Динамика снижения обучающихся на  ВШУ

	Год 
	Кол-во состоящих на учёте
	Общее кол-во обучающихся

	2011-2012г
	10 (1%)
	954

	2010-2011г
	14 (1,4%)
	969

	2009-2010г
	19 (2%)
	944

	2008-2009г
	23 (2,3%)
	976


Достаточно налажена работа с социальными партнерами города: КДН и ЗП, ОПДН, АЦРБ. Проводятся просветительские беседы со всеми участниками образовательного процесса: родители, обучающиеся, педагоги. Организуются круглые столы по разрешению проблем при работе с детьми «группы риска», с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации и т.д.

О том, как мы заботимся о психическом здоровье отражено в разделе программы «Здоровым быть».
Большое значение для развития личности имеет психическое здоровье, т.е. состояние полного душевного, физического и социального благополучия. Если человек попадает в ситуацию дискомфорта, то в первую очередь фрустрируется эмоциональная сфера, т.к. он, реагирует на эту ситуацию негативными переживаниями. 
Не секрет что с каждым годом достаточно большой процент ребят ещё при поступлении в школу имеют различные отклонения в психике,  которые могут по-разному проявляться в поведении школьников в виде упрямства, агрессивности, чрезмерной плаксивости, нервозности и.т.д. Еще сильнее это проявляется или усугубляется в подростковом возрасте. Главная задача взрослых помочь таким ребятам обрести гармонию между человеком, окружающим миром и обществом, иначе, в дальнейшем они смогут пополнить ряды «группы риска» с девиантным, аддиктивным и делеквентным поведением. 

Образование «трудных» подростков – одна из центральных психолого-педагогических проблем. В рамках психологического сопровождения таких детей работа психолога осуществляется через реализацию тренинговых занятий.


За основу были взяты работы некоторых авторов:  Но в основном для каждой группы занятия разрабатывались самостоятельно. 
Цель программы: формирование устойчивой мотивационно-целостной установки на развитие здорового образа жизни. 
Занятия поделены на три блока, согласно возрастной категории участников. Каждый блок имеет свою тематическую направленность.
В программу включены занятия с элементами социально-психологического тренинга, коммуникативные и психологические тренировки, приёмы коллективного взаимодействия по выходу из проблемной ситуации. Программа насыщена разнообразными формами и  методами.

Для раскрытия каждой темы преимущества при групповой работе отдаётся следующим методам. Ребята учатся дискуссировать, пробуют себя в различных жанрах актёрского мастерства при разыгрывании различных ситуаций. Главное они сами приходят к принятию правильной жизненной позиции.


На тренингах возрастает активность участников. Выступление в роли обучающего помогает ученику на 90% усвоить информацию. Хочешь выучить и понять сам - объясни другому. 
 В качестве контроля занятий к каждой из тем даётся творческое задание, которое обязательно обсуждается коллективно.

На  занятиях во время выполнения некоторых упражнений  использую различную психодиагностику.
 Каждое занятие состоит из 3-х этапов (приветствие, основная часть, заключительная часть).
Всё этапы реализуется через принцип безопасности. Стараюсь создать атмосферу доброжелательности, принятие каждого ученика. Занятия проходят в непринужденной форме, что способствует групповой сплоченности, уменьшению конфликтности между детьми. 

На занятиях активно использую ИКТ, создаю презентации, просмотр видеофильмов, комплекты наглядно-методических пособий, карточки с ситуациями, различные шаблоны и т.д. 

Замечено, что дети охотнее «учат» друг друга, чем слушают объяснения взрослого. Под моим руководством активно работает волонтёрская группа школьников, ими создаются и защищаются социальные проекты на разных уровнях. Их работы по достоинству отмечает компетентное жюри. Также волонтёры проводят профилактические мероприятия в Дни и месячники здоровья. Благодаря их творчеству в течение года большая группа школьников овладевает знаниями социальных норм, которые позволяют ребятам адекватно строить общение, как со сверстниками, так и с взрослыми. Ведь особенно для подростков важно мнение товарищей, чем взрослых.

В ходе реализации программы одновременно проводится консультирование родителей, педагогов,  как в традиционной, так и в дистанционной форме. (http://as-school4.edu.tomsk.ru/kozlova.html )

Представление своего опыта работы по пропаганде ЗОЖ среди подрастающего поколения презентую в форме выступлений, практических семинаров, публикаций, участие в различных  методических конкурсах. По данной проблематике стараюсь посещать различные семинары.
Совместное взаимодействие с социальным педагогом школы по реализации направления «Здоровым быть» был получен положительный результат среди несовершеннолетних. Снизилось количество обучающихся с аддиктивным поведением: если в период  с 2008-2009 году было поставлено на учёт  за употребление алкогольных напитков и токсических веществ 20 ребят; то в 2011-1012г – 3ч (среднее звено). 
Сравнительная диаграмма по снижению правонарушений среди несовершеннолетних
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Это подтверждается документом из КДН и ЗП. 
На каждого обучающегося «группы риска» ежегодно совместно с социальным педагогом школы разрабатываем индивидуально-профилактические программы. Где  назначаются ответственные, и оговаривается о сроках выполнения. 
Наша задача постараться помочь таким обучающимся достичь положительных результатов, как в личностном, так и в социальном благополучии. Мы не останавливаемся на достигнутом. Нам есть ещё над чем работать.
