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Уважаемые коллеги!

В рамках реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, с целью поддержки учителей химии в школах за продуктивную работу по развитию в детях интереса к химии как науке и выбору выпускниками  химических специальностей Томский политехнический университет объявил конкурс для школьных учителей «Мой выбор – химия».

Конкурс проводится ежегодно по результатам оценки качества работы учителей химии в учреждениях среднего образования. 

В конкурсе могут принимать участие учителя химии 11 классов общеобразовательных учреждений всех видов и типов. 
На конкурс предоставляются:

· Сведения об участнике

· План открытого урока по химии или лабораторного эксперимента в классе (в свободной форме).

· Эссе на 1-2 страницы на тему «Повышение интереса школьников к химическим направлениям ТПУ» (в свободной форме).

· Список публикаций участника.

· Количество школьников, участвовавших во Всероссийских олимпиадах по физике и химии.

· Количество школьников, участвовавших в конференциях по физике, химии и другим дисциплинам естественнонаучного цикла.

· Количество школьников, выполнявших НИР под руководством учителя.

· Количество выпускников текущего календарного года, поступивших в ТПУ на химические направления (сведения предоставляет ЦУКС).

Всего в Конкурсе предусмотрено три первых, пять вторых и семь третьих мест. Победителем конкурса признается учитель, набравший максимальное количество баллов. Вторые и третьи места распределяются согласно количеству набранных баллов.

За первое место предусмотрен грант в размере 3000 рублей ежемесячно в течение года, за второе место - грант в размере 2000 рублей ежемесячно в течение года, за третье место - грант в размере 1000 рублей ежемесячно в течение года.

Все призеры Конкурса получают право на бесплатное обучение в Томском политехническом университете по программе повышения квалификации педагогических работников «Современные педагогические технологии: современные технологии обучения в образовании» с выдачей удостоверения о краткосрочном повышении квалификации государственного образца.
Подробная информация о конкурсе представлена на сайтах: http://teacher-cdp.tpu.ru/  и http://news.tpu.ru/adverts/2012/06/06/8217-tpu_objyavil_konkurs_dlya.html
Заявки на участие в конкурсе направляются в ЦУКС УМУ ТПУ по e-mail: cdp@tpu.ru или по адресу: г. Томск, пр. Ленина, 30, ауд. 128, Центр управления контингентом студентов.
Срок подачи заявок продлен до 20 сентября.
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