Методические рекомендации
к конкурсному отбору  в  номинации:
«Инновационные образовательные программы по ступеням образования (начального общего, основного общего, 
среднего (полного) общего  образования)»

Обратите внимание на целостность всего текста: выделенные вами структурные компоненты программы должны быть взаимосвязаны и работать на одну цель, которая представляет инновационное содержание образования, реализуемое в вашей школе. Цель  должна звучать четко, конкретно, реалистично. Постарайтесь учесть специфику вашего образовательного учреждения  в обозначении целей.

           Покажите в программе (проекте) в вашей школе комплексно подходят к оцениванию образовательных результатов, что вы накопили собственный опыт оценки разных групп результатов (учебных, метапредметных и т.д.),  которые соотносятся с новыми группами результатов, заявленными в ФГОС. Представьте диагностический инструментарий (методики, процедуры, задания), с помощью которого вы измеряете эти результаты.  Проиллюстрируйте конкретными данными достижения учащихся профильных классов: участие в конкурсах, олимпиадах, конференциях и т.п.

           Представьте в программе (проекте) направления содержания образования в вашей школе, как эти направления соответствуют уже достигнутым результатам инновационной образовательной деятельности, заявляемым вами целям и группам результатов. Подтвердите в дополнительных материалах соответствие содержания и результатов образования (реализуемые образовательные программы и т.п.)

Отразите современные образовательные технологии реализуемые в школе, их соответствие заявленным целям и группам результатов. Ценится масштаб их использования (учебные предметы, внеурочная деятельность, количество педагогов, их реализующих). Возможен перечень инновационных технологических разработок педагогов с краткой аннотацией. Важно показать, что вы систематически проводите мониторинг результатов применения технологий. 
В программе (проекте) покажите полноту условий реализации доступного и качественного образования: предшкольные классы (или группы по подготовке к школе),  направления работы с детьми ОВЗ или особыми образовательными потребностями,   организацию работы с одаренными детьми, организацию предпрофильной подготовки, организацию дистанционного образования, обеспечение условий для индивидуального развития всех учащихся, преемственность и перспективность в реализации образовательных программ.  Важно не только указать, по каким УМК работает школа, но и как их выбор связан с инновационным содержанием и технологиями. 

Постарайтесь обозначить весь комплекс условий, обеспечивающих реализацию вашей программы. При этом акцент делать на перспективах. Здесь важна конкретика, точность и достоверность.  Наличие программно-методических условий для реализации проекта старшей школы, наличие форм научно-методического сопровождения разработки и реализации проекта, наличие информационно - технологических условий реализации проекта (кадры, владеющие ИТ, разработки, информационная обеспеченность реализации и  результатов проекта), наличие и достаточность материально-технической базы для реализации проекта, наличие нормативной базы для реализации проекта, привлечение дополнительных финансовых ресурсов для реализации проекта. Можно представить дополнительные материалы, отражающие полноту обеспечения нормативными документами реализацию проекта, развитие материально-технической базы за последний год, свидетельства о привлечении дополнительных средств.

           Попытайтесь четко обозначить управленческие механизмы разработки и реализации программы: кто участвовал в разработке (если субъектов много, указать роль каждого), как вы представляете поэтапность ее реализации и управленческие функции участников. Покажите, какие инновационные разработки педагогов легли в основу программы, как предполагается  поддерживать и стимулировать педагогов на их дальнейшее создание и реализацию. 

             Представьте педагогов, реализующих программу: повышение квалификации, профессиональные достижения, публикации, как и на каком уровне, педагоги осмысливают, обобщают и распространяют свой инновационный опыт. Участие и достижения педагогов в различных профессиональных конкурсах, грантах по направлениям, заявленным в проекте,

Покажите использование ресурсов внутренней и внешней среды (что и кого привлекаете) для реализации программы, ваших сегодняшних и потенциальных партнеров. Представьте совместные проекты и договора о сотрудничестве с социальными партнерами, результаты внешних мониторингов проекта, отзывы социальных партнеров.

