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УважаемыЕ КОЛЛЕГИ!

ОГБУ РЦРО совместно с командой проекта «Создание Томского кластера развития образования» проводит проектный семинар «Моделирование цепочки формирования компетенций». 

Задача семинара: построить методику моделирования цепочки компетенций для создания кластера развития образования на примере разработки модели цепочки формирования и развития проектной и предпринимательской компетенции.
Концепция семинара. В рамках проекта предполагается, что основой создания кластера развития образования являются цепочки добавленных компетенций.
Цепочка добавленных компетенций – порядок освоения компетенций (средств мышления, коммуникации и деятельности), позволяющий наращивать капитализацию. 

Такой порядок строится исходя из представлений о процессе деятельности и о зоне ближайшего развития субъекта этой деятельности. Данное представление отвечает на вопросы: как устроен процесс, на какие этапы он может разбиваться, какой набор компетенций обеспечивает реализацию каждого из этапов?

Капитализация – процесс конвертации приобретенных компетенций и квалификаций в разные типы капитала – финансовый, политический, организационный, репутационный, человеческий, социальный, другие.
В рамках семинара предполагается организация рабочих групп по моделированию проектной компетенции (ключевая компетенция) и предпринимательской компетенции (профессиональная компетенция). Предполагается, что сам процесс формирования ключевых, так и профессиональных компетенций охватывает все возрастные ступени, однако проявляется по-разному. 

На семинар приглашаются координаторы инновационных образовательных программ, центров гражданского образования, школьных предприятий. 
Семинар состоится: 23 октября 2012 г. с 14.00 до 18.00 в ОГБУ РЦРО каб. № 15. 
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