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Уважаемые коллеги!

15 ноября 2012 года  состоялся информационно-мониторинговый семинар в рамках реализации регионального проекта «Внедрение системы электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области», организованный отделом развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития».

В работе семинара приняли участие специалисты 20 школьных проектно-внедренческих площадок, представители ООО «Томская электронная школа», разработчика программного продукта, специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», координаторы проекта.  

Основными задачами, поставленными перед организаторами и участниками семинара, стали:

· информирование участников о ходе реализации проекта;

· обмен перспективным опытом внедрения электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях;

· формирование «проблемного поля» и формулирование заказа на доработку программного продукта;

· определение перспектив реализации проекта.
С краткой презентацией регионального проекта «Внедрение системы электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области», с обозначением проблемных точек и перспективных направлений для обсуждения перед участниками семинара выступила Васильева М.В., начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ РЦРО. 

Об опыте работы с программой электронного документооборота «Томская электронная школа» на протяжении трех лет рассказала Герасимова О.Н., директор гимназии №18 г.Томска. Она подробно проанализировала трудности,  которые стояли перед учреждением на отдельных этапах внедрения программного продукта, особенности и преимущества работы с ним разных категорий участников (учителей-предметников, классных руководителей, администрации).

Ее выступление продолжила Шарепо А.И., учитель информатики гимназии №56. В этом году гимназия отказалась от ведения бумажных вариантов школьных журналов, оставив их лишь в начальных классах. В выступлении были обозначены позиции разных категорий: управленцев, педагогов, родителей, обучающихся, и их отношение к использованию электронного документооборота

Разговор по определению запросов образовательных учреждений и обсуждению перспективных направлений доработки системы электронного документооборота резюмировал Благовещенский К.А., представитель компании-разработчика. Он ответил на вопросы, представил механизмы внесения предложений и изменений, пояснил ситуацию с изменением процедуры предоставления дополнительных услуг.

Было решено добавить на сайт раздел «Расписание звонков», ввести мониторинг посещаемости сайта родителями, урегулировать отражение данных обучающихся при работе в подгруппах и др. Определен порядок передачи данных системы по учреждению на собственные школьные серверы (если возникает такая необходимость). 

Координаторы внедрения электронного документооборота в ОУ, работающих с ООО «Томская электронная школа», отметили, что их замечания и пожелания не остаются без внимания разработчиков программы, которая постоянно совершенствуется и дополняется. В скором времени появится возможность введения тематического планирования, что во многом сократит время ввода данных по уроку.

Следующий семинар в рамках реализации регионального проекта «Внедрение системы электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области» для специалистов муниципальных органов управления образованием и муниципальных методических служб состоится в декабре 2012 года. 
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