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Об итогах конкурса «Ученик года» - 2015

	


Уважаемые коллеги!
С 5 февраля по 10 апреля 2015 г. в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети» на территории Томской области во второй раз состоялся региональный этап Межрегионального конкурса «Ученик года» - 2015 (далее – Конкурс), в котором приняли участие 57 обучающихся 9-11 классов из 30 образовательных организаций 11 муниципальных образований Томской области. В рамках регионального этапа все конкурсанты представили портфолио, оформленные в соответствии с требованиями Межрегионального этапа конкурса. Каждое портфолио содержало несколько разделов: резюме конкурсанта, официальные документы, а также копии личных грамот, дипломов, удостоверений, сертификатов, свидетельствующих о достижениях конкурсанта в учебной, спортивной, творческой, социальной значимой и общественно-полезной деятельности за период 2014 (календарного) года – начала 2015 года.   

По итогам экспертизы портфолио, победителем регионального этапа Конкурса была признана Строганова Екатерина, обучающаяся 9 класса МАОУ гимназия № 2 г. Асино. За счет средств ВЦП «Одаренные дети», Екатерина и руководитель, и.о. заместителя директора по воспитательной работе МАОУ гимназия № 2 г. Асино Микулич Нина Васильевна, приняли участие в Межрегиональном этапе Конкурса в г. Ульяновск, который проходил с 23 по 28 марта 2015 года. 
В финале Конкурса приняли участие делегации из 22 регионов Российской Федерации, включая Томскую область. 
В 2015 году в рамках подготовки к 70-летию Великой Победы, несколько заданий были посвящены этой теме. В первой части финала конкурсанты представили творческую презентацию «Я – Гражданин Страны Великой», домашнее задание «5 литературных произведений, которые потрясли моё воображение» и приняли участие в краеведческом конкурсе «Широка страна моя родная…». 
Во второй части, в которую вышло 15 человек, включая Екатерину, были организованы мастер-класс «Формула успеха», открытая дискуссия на тему проведения Года литературы в России и празднования 70-летия Великой Победы, а также публичное выступление «Я помню… Я горжусь…». Каждое конкурсное мероприятие проходило в отдельный день. В рамках программы финала состоялась встреча конкурсантов с представителями Администрации Ульяновской области.
По итогам финала Конкурса было отобрано 10 финалистов и 5 лауреатов Конкурса. В число 10 финалистов вошла Екатерина Строганова, представлявшая на Конкурсе Томскую область. Победителем Конкурса стал Даниил Хремкин из республики Мордовия. 
И.о. Директора
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