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Об итогах проведения областного этапа 
Международного конкурса 
«Память о Холокосте – путь к толерантности»

Уважаемые коллеги!
Подведены итоги областного этапа XI Международного конкурса работ школьников и преподавателей «Память о Холокосте – путь к толерантности».
По итогам проведения Конкурса согласно протоколу № 1 заседания конкурсного комитета от 29.10.2012 г. присвоено звание:
· лауреата I степени Суздальцевой Светлане Сергеевне, ученице 10 «А» класса, МАОУ СОШ №1, с. Александровское (стихотворение «Баллада о совести»);
· лауреата I степени Горских Никите Евгеньевичу, ученику 11 «А» класса, МБОУ СОШ № 49, г. Томск; Горских Мирослава Евгеньевна, ученице 5 «Е» класса, МБОУ Академический лицей, г. Томск (эссе-исследование по истории семьи «История одной судьбы в отблеске репрессий и Холокоста»);
· лауреата II степени Воронецкой Светлане Александровне, Иляскиной Юлии Александровне, учителям истории, МБОУ «Орловская СОШ», п. Орловка, Томская область (сценарий классного часа «Жертвам Холокоста посвящается…»);

· лауреата II степени Агафоновой Ирине Евгеньевне, учителю русского языка и литературы, МАОУ СОШ № 19, г. Томск (разработка сценария классного часа (виртуальная экскурсия) «Холокост – трагедия, которая не должна повториться»);

·   лауреата II степени Шпетр Анжелике Михайловне, педагогу-психологу, МБОУ СОШ № 196, г. Северск, Томская область (внеклассное мероприятие для 9 – 11 классов «Холокост был – не забывай!»);

· лауреата III степени Лоскутовой Ольге Владимировне, зам. директора по ВР, МАОУ «Моряковская СОШ», Томский район (сценарий классного часа «Праведник мира»);

· лауреата III степени Денисовой Ирине Дмитриевне, воспитателю МАООУ санаторно-лесная школа, г. Томск (классный час для учащихся 7 – 8 классов «Детское эхо Холокоста»);

· лауреата III степени Елгину Юрию Игоревичу, ученику 11 класса, МБОУ «Копыловская СОШ», Томский район, научный руководитель Максимова Неля Муратовна (видеофильм «Холокост: история героизма и предательства»).

Всем участникам и победителям конкурса будут вручены дипломы и сертификаты. Работы победителей конкурса направляются в НПЦ «Холокост» (г. Москва) для участия в XI Международном конкурсе работ школьников и преподавателей «Память о Холокосте – путь к толерантности».
Контактная информация: ОГБУ «РЦРО» 634050, г. Томск, ул. Татарская, д. 16. Тел. (3822) 515326. 
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