Приложение № 2 

к Информационному письму Департамента общего образования Томской области 
от 02.08.2016 г. № 3133 01-07
ИНФОРМАЦИЯ
Томской области о результатах реализации основных мероприятий 

Направление II. Развитие системы поддержки талантливых детей и молодежи
	Мероприятие
	Результаты в 2016 году
	Задачи на 2017 год

	1. Развитие системы поиска одаренных детей и молодежи

	а) организация конкурсов и иных мероприятий (олимпиад, фестивалей, соревнований) всероссийского, регионального и муниципального уровней для выявления одаренных детей в различных сферах деятельности
	Проведение и организация участия обучающихся в олимпиадах на региональном уровне, всероссийском и международном уровнях:

· С 13 января по 9 февраля проведен региональный этап Всероссийской олимпиады школьников. Из 936 обучающихся - участников регионального этапа - 132 участника признаны призёрами, 42 - победителями.

· Организовано участие обучающихся в заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Из 33 участников 10 признаны призёрами, 2 - победителями.

· 2 февраля состоялся региональный этап VI Всероссийской интеллектуальной олимпиады «Ученик XXI века: пробуем силы - проявляем способности». Приняли участие 40 обучающихся из образовательных организаций 6 муниципальных образований Томской области. 14 обучающихся признаны победителями, 13 - призерами, 13 - получили сертификат участника.

· 21 февраля состоялся второй (очный) этап международной математической олимпиады «Формула единства - Третье тысячелетие» для обучающихся образовательных организаций Томской области.  Приняли участие 23 обучающихся, 1 участник стал победителем.

· С 15 марта по 30 апреля состоялась региональная олимпиада «Физика в задачах». Приняли участие 19 обучающихся, 1 участник стал победителем, 3 - призёрами.

· С 28 по 29 марта состоялась региональная олимпиада по образовательной робототехнике школьников Томской области и совмещенный с олимпиадой региональный этап Всероссийской олимпиады по робототехнике «WRO» («WorldRobotOlympiad» - «WRO»). Приняли участие 181 человек (обучающиеся и педагоги). 18 человек стали победителями, 32 - призёрами.
· С 18 по 22 апреля в городе Королёве Московской области состоялась XXVII Всероссийская олимпиада научно-исследовательских и учебно-исследовательских проектов детей и молодежи по проблемам защиты окружающей среды «Человек - Земля - Космос» «СОЗВЕЗДИЕ-2016», в которой приняла участие делегация Томской области из 1 обучающегося и 1 педагога. Итог - диплом I степени. 

· С 22 по 24 июня состоялась Всероссийская олимпиада роботов («WorldRobotOlympiad» - WRO), г. Казань. В делегации Томской области было 18 обучающихся и 8 педагогов-тренеров (сопровождающих). Участники соревновались в 7 регламентах. 2 обучающихся победили в регламенте «РобоТраФФик», получили кубок победителя и золотые медали.
С целью стимулирования интереса у обучающихся к точным наукам, развития IT-компетенций, навыков проектно-исследовательского мышления организованы и проведены:

1) Проведение региональных мероприятий и образовательных событий, организация региональных этапов Всероссийских и международных событий:

· С 4 по 10 января состоялась зимняя профильная смена по физике, в которой приняли участие 82 человека - обучающиеся и педагоги из образовательных организаций Томской области.

· С 5 февраля по 6 мая состоялся областной конкурс для обучающихся 1-4 классов общеобразовательных организаций Томской области «Компетентное решение». В конкурсе приняло участие более 200 обучающихся и педагогов из образовательных организаций 6 муниципальных образований Томской области. 1 команда (10 человек) признана победителем конкурса, 2 команды (по 10 человек каждая) - призерами конкурса.

· С 20 февраля по 1 апреля проведен V открытый конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ школьников «Мир начинается с меня». Приняли участие 200 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области.

· С 3 по 4 марта проведено региональное дистанционное личное первенство обучающихся в предметной области «физика» (на основе технологии «MaStEx») для обучающихся 9-11 классов. В первенстве для обучающихся 10 классов приняли участие 114 обучающихся и 15 педагогов-консультантов из образовательных организаций 4 муниципальных образований Томской области, 1 участник признан победителем, 2 - призёрами.

· 19 марта состоялась VIII научно-практическая конференция «Исследовательский дебют». Приняли участие 150 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций 6 муниципальных образований Томской области. 8 обучающихся признаны победителями конференции, 27 - призёрами.

· С 30 марта по 1 апреля состоялся открытый областной форум-конкурс старшеклассников «Образовательный форсайт +20: высокие технологии и профессии будущего». В форуме-конкурсе приняли участие 200 обучающихся, педагогов и экспертов из города Томска, ЗАТО Северск и Томского района. По итогам форума-конкурса 15 обучающихся признаны победителями, 30 обучающихся - призерами в индивидуальном и командном рейтинге. Форум-конкурс был организован совместно с Национальным исследовательским Томским государственным университетом. 

· С 30 марта по 16 апреля состоялся открытый областной молодёжный форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века», участие в котором приняли 1019 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций 7 муниципальных образований Томской области и города Бердска Новосибирской области. 69 обучающихся признаны победителями форума, 173 - призёрами.

· 2 апреля состоялась открытая научно-практическая конференция «Исследовательский дебют - 2016». Приняли участие 406 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций 4 муниципальных образований Томской области. 40 обучающихся признаны победителями конференции, 42 - призёрами.

· 5 апреля завершился IV региональный командный турнир школьников «ФИЗИК на все руки» (командное соревнование). В турнире приняли участие 15 команд, состоящих из 75 обучающихся из образовательных организаций города Томска и Томского района. 1 команда из 5 человек признана победителем турнира, 2 команды (каждая из 5 человек) признаны призёрами турнира, 10 обучающихся отмечены индивидуальными номинациями. Турнир организован совместно Центром дополнительного физико-математического и естественнонаучного образования Томского государственного педагогического университета.

· 11-14 апреля состоялась XVII Сибирская молодёжная ассамблея «Профессии будущего. Удалённое управление». Приняли участие 200 обучающихся, педагогов и экспертов из 7 муниципальных образований Томской области, города Москвы, Красноярска, Кемерово, Якутска, 32 обучающихся признаны победителями ассамблеи. Ассамблея была организована совместно с Национальным исследовательским Томским государственным университетом.
· 15-16 апреля состоялась V региональная научно-практическая конференция «Мир науки глазами детей». В конференции приняли участие 360 обучающихся из образовательных организаций 10 муниципальных образований Томской области. Авторы 23 работ признаны победителями, авторы 123 работ - призёрами.

· 23 апреля состоялся отборочный тур для участия в сентябрьской математической смене всероссийского центра по работе с одаренными детьми «Сириус» для 65 обучающихся образовательных организаций Томской области. 5 обучающихся включены в список участников сентябрьской математической смены в центре «Сириус».

· 23 апреля состоялся II областной чемпионат по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» среди образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области. В чемпионате приняли участие 100 человек (15 команд) из образовательных организаций 6 муниципальных образований Томской области, 2 команды признаны победителями.
· 12-13 мая в городе Томске впервые состоялся открытый Российский этап чемпионата «RoboCup Russia Open 2016». В чемпионате приняли участие 90 команд (200 участников) из Томской и Новосибирской областей, Красноярского края, города Алма-Аты (Казахстан), Санкт-Петербурга и Москвы. Соревнования прошли по трём направлениям: «Junior Soccer» (футбол роботов), «Junior Rescue» (соревнования роботов-спасателей), «Junior Dance» (театрализованные представления с роботами). 6 команд признаны победителями, 12 команд - призёрами в старшей и младшей возрастной группе, 3 команды отмечены специальными номинациями. 

· 13 мая проведена открытая конкурс-игра «Математическая регата», в которой приняли участия 84 обучающихся из образовательных организаций Томской области, 3 команды признаны победителями.

· 14 мая состоялась VII открытая учебно-исследовательская конференция «Юный исследователь», участие в которой приняли 157 обучающихся из образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области, 22 обучающихся признаны победителями, 35 - призёрами. 

· 20 мая состоялась VI региональная выставка научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области и конкурс «Юный изобретатель». На конкурс было представлено 77 экспонатов из образовательных организаций 10 муниципальных образований Томской области. Победителями конкурса признаны авторы 14 экспонатов, авторы 24 экспонатов - призёрами. 

· 22 мая и 8 июня проведен фестиваль детско-юношеского технического творчества. Основные события фестиваля: 22 мая -  выставка авиамоделей и первенство по авиамодельному спорту, 8 июня - образовательное событие, посвященное архитектуре, организованное совместно с Томским государственным архитектурно-строительным университетом. В фестивале приняли участие 105 обучающихся из образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области. 

· Реализована открытая региональная сетевая образовательная программа «Познание физики через задачи и эксперименты» для обучающихся образовательных организаций города Томска и Томского района. В программе приняли участие 27 обучающихся.

2) Результаты участия в межрегиональных, всероссийских и международных событиях:

· С 7 декабря 2015 года по 11 апреля 2016 года состоялся региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского. В региональном этапе конкурса приняли участие 53 обучающихся из образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области, представившие 44 исследовательские работы. 11 представителей Томской области (обучающиеся и педагоги из образовательных организаций города Томска, городского округа Стрежевой, Бакчарского и Томского районов Томской области) представили регион на Всероссийском этапе конкурса с 11 по 15 апреля 2016 года в г. Москве. Итог - 2 премии на поддержку талантливой молодёжи в рамках ПНП «Образование» (60 тысяч рублей и 30 тысяч рублей), звания лауреатов I степени, дипломы в номинациях, дипломы финалистов, специальные призы.  

· С 26 по 29 января 9 обучающихся из образовательных организаций 4 муниципальных образований Томской области приняли участие в мероприятиях IX Открытой Международной научно-исследовательской конференция молодых исследователей «Образование. Наука. Профессия», которая состоялась в городе Отрадный Самарской области. По итогам конференции 1 обучающийся признан дипломантом II степени. Обучающиеся из Томской области принимали участие в работе конференции заочно, с использованием дистанционных технологий.

· С 30 по 31 января в городе Москве состоялся Всероссийский конкурс научных работ школьников «Юниор». В конкурсе принял участие 1 обучающийся из образовательной организации Томской области. Итог - диплом за II место.

· С 1 по 4 февраля 4 участника (обучающиеся и педагоги) представили Томскую область на балтийском инженерном конкурсе в городе Санкт-Петербурге. Итог - 1 диплом лауреата II степени и 3 диплома в номинациях.

· С 21 по 25 марта в городе Москве состоялся Юбилейный Всероссийский форум научной молодежи «Шаг в будущее». Приняли участие 1 педагог и 1 обучающаяся из образовательной организации Томской области. Итог - диплом за II место и Свидетельство кандидата в состав Национальной делегации Российской Федерации для участия в Международной выставке «ЭКСПО-НАУКА 2017».

· С 21 по 30 марта в городе Москве состоялся X Всероссийский фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо». В фестивале приняли участие 12 представителей Томской области (обучающиеся и педагоги из города Томска и Каргасокского района Томской области). Итог -  2 звания победителей фестиваля, 5 званий финалистов фестиваля.
· С 31 марта по 1 апреля в городе Санкт-Петербурге состоялась Интеллектуальная олимпиада в области информационных и телекоммуникаций «Телеком - планета 2016». Принял участие 1 обучающийся из образовательной организации Томской области. Итог - диплом участника.
· 8-9 апреля в городе Санкт-Петербурге состоялась XX открытая научно-практическая конференция «Ученые будущего». В конференции принял участие 1 обучающийся из образовательной организации Томской области. Результат - диплом и сертификат участника.
· 12-15 апреля в городе Москве состоялся VIII Всероссийский робототехнический фестиваль. Приняли участие 2 обучающихся Томской области. Итог - 2 место в соревнованиях андроидных роботов.

· С 30 июня по 4 июля в городе Лейпциг (Германия) состоялись международные соревнования по образовательной робототехнике (чемпионат мира по футболу среди роботов). Обеспечено участие сборной Российской Федерации, состоящей из студентов Томского университета систем управления и радиоэлектроники и обучающихся Томского физико-технического лицея. Итог - сертификаты участников.

· С 1 по 10 июля 2016 года в городе Ульяновске состоялась летняя школа «Наноград - 2016», организованная Государственной корпорацией «РОСНАНО». В школе принял участие 1 обучающийся из образовательной организации Томской области, прошедший отбор среди 12 тысяч кандидатов. Итог - сертификат участника программы дополнительного образования в области углубленного изучения естествознания, нанотехнологий и технопредпринимательства.
С целью формирования гражданских, социальных, эколого-краеведческих, лингвистических и коммуникативных компетенций, формирования медиакультуры организованы и проведены:

1) Проведение региональных мероприятий и образовательных событий, организация региональных этапов Всероссийских и международных событий:

· С 1 февраля по 29 апреля проведен областной этап XVI Всероссийской акции «Я - гражданин России». По итогам муниципальных этапов на областной уровень представлено 26 портфолио социальных проектов из образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области. По итогам проведения финала областного этапа Акции звание лауреата присвоено 3 проектным группам в возрастной категории от 12 до 18 лет и 4 проектным группам в возрастной категории от 8 до 11 лет. В рамках Акции впервые проведена олимпиада школьников по социальному проектированию.
· С 15 февраля по 15 апреля организованы 37 открытых образовательных событий Региональной сети Центров гражданского образования. В событиях приняли участие 2946 человек: 2192 обучающихся в возрасте от 7 до 17 лет, 400 педагогов, 185 родителей, 199 представителей местного сообщества из образовательных организаций 16 муниципальных образований Томской области, а также из Республики Алтай, Республики Хакасия, Иркутской области. В рамках Событий была организована аттестация 585 слушателей Центров гражданского образования, из них 198 обучающимся вручены грамоты за высокие результаты в обучении и успешное прохождение итогового испытания по образовательной программе Центра.
· С 15 февраля по 20 апреля проведен областной конкурс «Лидер ученического самоуправления». В конкурсе приняли участие 11 обучающихся из образовательных организаций 7 муниципальных образований региона. 792 человека приняли участие в общественном голосовании, 4 лауреата конкурса награждены дипломами и призами.
· 10 марта состоялся областной слет лучших обучающихся организаций дополнительного образования Томской области. В слете приняли участие более 200 человек (обучающиеся и педагоги) в составе 14 команд из 11 муниципальных образований Томской области. Делегации провели презентации муниципальных моделей систем дополнительного образования и приняли участие в работе проектных групп по развитию эффективных практик дополнительного образования на территории региона. 
· С 15 марта по 6 апреля с целью создания условий для широкого внедрения преподавания элементов астрономии в различных школьных курсах проведён региональный этап Всероссийского открытого конкурса «Наследники Юрия Гагарина», в котором приняли участие 50 человек из образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области. Лучшие 9 работ были направлены на федеральный этап в ООО «Всероссийское педагогическое собрание», 3 из которых заняли призовые места.
· 25 марта состоялась областная конференция актива школьных музеев туристско-краеведческого движения «Отечество» и областной слет актива школьных музеев. В событиях приняло участие 125 активистов школьных музеев, членов краеведческих объединений образовательных организаций Томской области из 12 муниципальных образований региона. Победителями конференции признаны 11 обучающихся, призёрами - 13 обучающихся. 
· C 10 апреля по 25 мая 2016 года c целью сохранения и поддержания культурных и нравственных ценностей, укрепления духовного единства российского народа и патриотического воспитания молодежи проведён региональный этап Открытого конкурса интерактивных работ школьников «Сохраним историческую память о ветеранах и защитниках нашего Отечества», на который было представлено 95 работ из образовательных организаций 15 муниципальных образований Томской области. Лучшие 22 работы были направлены на федеральный этап в ООО «Всероссийское педагогическое собрание».
· С 1 мая по 15 июня проведен конкурсный отбор образовательных модулей подготовки общественных управляющих. В октябре-ноябре подготовку пройдут 250 родителей и обучающихся на базе 10 базовых образовательных организаций ОГБУ «Региональный центр развития образования» из 8 муниципальных образований Томской области.
· С 6 по 12 июня состоялась областная профильная смена «Кинопроба», участие в которой приняли 40 обучающихся образовательных организаций Томской области.
2) Результаты участия в межрегиональных, всероссийских и международных событиях:

· 13 марта в городе Новосибирске состоялся заключительный этап Евразийской лингвистической олимпиады. Приняли участие 9 обучающихся образовательных организаций Томской области. Итог - 1 диплом за III место, 1 диплом финалиста, 7 дипломов участников.

· С 5 февраля по 16 апреля состоялся региональный этап Межрегионального конкурса «Ученик года - 2016». В региональном этапе конкурса приняли участие 58 обучающихся образовательных организаций из 7 муниципальных образований региона. Победитель регионального этапа, группа поддержки из 2 обучающихся и сопровождающий педагог приняли участие в финальном этапе конкурса в городе Ульяновске с 28 марта по 1 апреля и вошли в десятку лучших участников среди представителей 24 регионов Российской Федерации.

· С 19 по 22 февраля в городе Новосибирске состоялось XV Открытое первенство Сибири по интеллектуальным играм. Обеспечено участие делегации Томской области из 5 человек. Итог - дипломы и сертификаты участников.

· С 18 по 26 марта делегация Томской области в составе 4 обучающихся и 1 педагога приняла участие в очном этапе Всероссийского конкурса по журналистике, рекламе и PR среди школьников «Проба пера» в городе Санкт-Петербурге. Итог - победа в номинации «Рекламные и PR-проекты», призёры Конкурса в номинации «Лучшая газета», обладатели личных дипломов.

· С 19 марта по 2 апреля 5 обучающимся образовательных организаций города Томска обеспечено участие в проектно-исследовательской стажировке «В гармонии с природой - устойчивый экологический эксперимент» в городе Берлин (Германия). Итог - международные сертификаты участников. 

· С 8 по 16 апреля в городе Москве состоялся финал XV Всероссийского конкурса «Больше изданий хороших и разных». Обеспечено участие делегации Томской области в составе 3 обучающихся и 1 педагога. Итог - диплом победителей и лауреатов конкурса.

· С 8 апреля по 4 июля 2 обучающимся образовательных организаций Томской области обеспеченно участие в программе международного школьного обмена «Gastschüler in Deutschland» в городе Дюссельдорф (Германия). Итог - международные сертификаты участников.

· С 18 по 20 мая в городе Москве состоялся заключительный этап Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива». Приняла участие 1 обучающаяся образовательной организации Томской области. Итог - диплом за 1 место, серебряный знак «Национальное достояние».

· 20 мая в городе Кемерово состоялась V Межрегиональная поисково-краеведческая конференция «Сибирия». Обеспечено участие делегации Томской области в составе 4 обучающихся. Итог - 2 диплома за 1 место, 1 диплом за 2 место.
Организованы и проведены мероприятия художественно-эстетической направленности:

1) Проведение региональных мероприятий и образовательных событий, организация региональных этапов Всероссийских и международных событий:

· С 1 апреля по 10 ноября ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей» организует ежегодный региональный фестиваль-конкурс по выявлению талантливых и одаренных детей в области изобразительного искусства «Мы рисуем мир». В первом этапе, который проходил с 1 апреля по 25 мая, было представлено 442 работы юных художников из образовательных организаций 11 муниципальных образований Томской области, города Новосибирска, Алтайского и Красноярского края.  Все работы опубликованы на сайте http://lyceum.tom.ru на странице фестиваля-конкурса «Мы рисуем мир!».
· С 15 января по 1 марта проведен областной этап XVII Международного фестиваля «Детство без границ». Всего в конкурсах и акциях областного этапа международного конкурса приняли участие 554 человека (детей и подростков), а также 147 педагогов. Было представлено 204 поделки, 150 изоработ, 19 фото и видеоматериалов, 33 письменные работы (сочинения, эссе, проекты), 8 игровых программ. Лучшие работы по решению жюри направлены на Всероссийский этап XVIII Международного конкурса «Детство без границ» в городе Москве.

· С 1 февраля по 15 апреля состоялся региональный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». В конкурсе приняли участие 60 участников, победивших на муниципальных этапах конкурса, были определены 3 победителя, которые получили возможность представить Томскую область на Всероссийском этапе конкурса в детском центре «Артек».

· 26 марта состоялся региональный этап Всероссийского фестиваля школьных хоров «Поют дети России». Приняли участие 3 хоровых коллектива, 70 обучающихся. Итог - 3 победителя в номинациях. 1 хор представит Томскую область на Всероссийском этапе конкурса в сентябре в детском центре «Артек». 

· С 30 апреля по 1 мая проведен III областной детско-юношеский кинофестиваль «Бронзовый витязь» с международным участием. На отборочный этап было представлено 280 работ из 12 муниципальных образований Томской области и 13 регионов Российской Федерации, а также из Республики Казахстан, Республики Беларусь и Сербии. Второй (областной) этап включал в себя творческие мастер-классы, показ фильма «Военно-полевой роман» с презентацией Н.П. Бурляева, встречи с кинематографистами Сербии и Болгарии, творческий вечер Народного артиста РФ Н.П. Бурляева, творческий вечер актера, режиссера и поэта С.А. Маховикова. Торжественная церемония награждения победителей Фестиваля проходила в Томском областном театре Драмы. Для участия в детском жюри XXV Международного кинофорума «Золотой витязь» направлена Студинская Марина Александровна. Победителями и призерами фестиваля признаны 20 работ. 

· В течение мая состоялась областная выставка-конкурс детской художественной фотографии «Мир глазами детей». На выставку-конкурс было представлено 225 работ обучающихся из 9 муниципальных образований Томской области. Авторы 6 работ признаны победителями, авторы 18 работ - призерами конкурса в 6 номинациях.
2) Результаты участия в межрегиональных, всероссийских и международных событиях:
· С 21 по 24 апреля в городе Иркутске прошел Международный творческий конкурс «Сибирь зажигает звёзды». Приняла участие делегация Томской области в количестве 10 человек. Итог - 2 диплома за 1 место, 2 диплома в номинациях за 2 и 3 место соответственно.
· С 27 июня по 4 июля в городе Сочи состоялся XVII Международный Фестиваль-Конкурс Детского и Юношеского Творчества «На творческом олимпе». Обеспечено участие делегации Томской области из 22 человек (14 обучающихся и 8 педагогов). Итог - «Гран-При» фестиваля, абсолютная победа в одном из творческих блоков, ряд индивидуальных наград, приглашение принять участие в VI суперфинале Международного проекта «Салют Талантов» в октябре в городе Санкт-Петербурге.

Организованы и проведены мероприятия спортивной и туристско-краеведческой направленности:

1) Проведение региональных мероприятий и образовательных событий, организация региональных этапов Всероссийских и международных событий:

· С 4 по 6 марта проведен региональный этап Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд образовательных организаций Томской области. В соревнованиях приняло участие 14 команд из 14 образовательных организаций (60 человек из 11 муниципалитетов Томской области). 1 команда признана победителем (5 человек), 2 команды (по 5 человек каждая) - призёрами.

· С 21 по 24 марта проведен региональный этап Всероссийских соревнований «Баскетбол в школу» среди обучающихся 1998-2000 г.р. В соревнованиях приняли участие сборные команды юношей и девушек (230 человек) из 12 муниципальных образований Томской области. 2 команды признаны победителями (1 среди юношей, 1 среди девушек), 4 команды признаны призерами (2 среди юношей, 2 среди девушек).

· С 8 по 10 апреля состоялся региональный этап Всероссийских соревнований среди команд образовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч». Соревнования состоялись в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу». В соревнованиях приняли участие 13 команд девушек и 14 команд юношей, в состав которых вошли 260 обучающихся образовательных организаций Томской области из 16 муниципальных образований.

· С 21 по 23 апреля проведен региональный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». В соревнованиях приняли участие 11 сельских и 5 городских классов-команд, в состав которых вошли 169 обучающихся и 30 представителей образовательных организаций Томской области из 15 муниципальных образований. Итог - 2 команды признаны победителями в общекомандном зачете среди городских и сельских классов команд. 4 команды признаны призерами в общекомандном зачете среди городских и сельских классов-команд. Победители регионального этапа будут представлять Томскую область в финале Всероссийских соревнований школьников «Президентские состязания» в период с 5 по 25 сентября в детском центре «Смена».
· С 20 по 22 мая состоялся областной этап всероссийских соревнований военно-спортивной игры «Победа». В соревнованиях приняли участие 11 команд из образовательных организаций 8 муниципалитетов Томской области. Победители были определены в общекомандном зачете. 1 команда признана победителем, 2 команды - призерами. Команда-победитель будет представлять Томскую область на Всероссийских соревнованиях.

· С 27 по 29 мая состоялся региональный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». В соревнованиях приняли участие команды обучающихся общеобразовательных организаций из 9 муниципальных образований Томской области. Итог - 1 команда – победитель, 2 команды - призеры. Команда-победитель регионального этапа будет представлять Томскую область в финале Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в сентябре в детском центре «Орлёнок».

· С 6 по 19 июня состоялась областная спортивная смена «Надежда Сибири». В смене приняли участие 60 обучающихся образовательных организаций Томской области.
· С 8 по 14 июня состоялась областная профильная смена палаточного лагеря «Школа безопасности». В смене приняли участие 100 обучающихся из образовательных организаций 10 муниципальных образований Томской области.
· С 12 по 18 июня состоялась областная профильная смена «Юный инспектор движения». В смене приняли участие 65 обучающихся из образовательных организаций 14 муниципальных образований региона.
· С 10 по 30 июня состоялся региональный фестиваль Всероссийских соревнований образовательных организаций «Школа безопасности» (включая Программу Всероссийских соревнований «Юные спасатели»). Приняли участие 115 обучающихся из образовательных организаций 10 муниципалитетов Томской области.

2) Результаты участия в межрегиональных, всероссийских и международных событиях:
· С января по июль 2016 года организовано участие обучающихся образовательных организаций Томской области в 6 межрегиональных и всероссийских турнирах по греко-римской борьбе в городах Владимире, Новокузнецке и Хабаровске. Участие приняли 24 обучающихся. Итог - 10 дипломов за 1 места, 14 дипломов за 2 места, 12 дипломов за 3 места. 

· С 17 по 20 февраля в городе Красноярске состоялись Всероссийские соревнования среди СФО «Мини-футбол в школу». Томскую область представляли 70 обучающихся (организованные команды). Итог - сертификаты участников. 

· С 12 по 14 марта в городе Москве состоялся финал Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды, принимали участие 2 обучающихся из Томской области. Итог - 2 сертификата участников.
· С 15 по 19 марта в городе Йошкар-Оле состоялась Всероссийская Спартакиада Специальной Олимпиады России. От Томской области принимали участие 15 человек. Итог - 5 золотых медалей, 9 серебряных медалей, 7 бронзовых медалей в лыжных гонках и беге на снегоступах.

· С 16 по 19 марта в г. Иркутске состоялась Межрегиональная краеведческая конференция школьников «Историко-культурное и природное наследие Сибири». От Томской области участвовало 5 обучающихся. Итог - 2 диплома лауреатов конференции.

· С 24 по 28 марта в городе Вятские Поляны Кировской области состоялось Первенство России по городошному спорту среди девушек. Томская область была представлена командой из 10 человек. Итог - 2 диплома за 3 место. Итоговое 2 место в общекомандном зачете.
· С 24 по 29 марта в городе Бердске Новосибирской области состоялись Всероссийские соревнования по судомоделизму (младшая возрастная группа). Сборная Томской области из 6 человек заняла 4 общекомандное место.
	- Создать условия для проведения конкурсов и иных мероприятий (олимпиад, фестивалей, соревнований) регионального, муниципального и школьного уровней для выявления одарённых детей в различных сферах деятельности (предметно-научная, культура, спорт, искусство, техническое творчество и др.) в системе общего и дополнительного образования детей.
- Обеспечить финансовую, организационную   поддержку и сопровождение одаренных детей для участия в образовательных событиях всех уровней, в том числе за пределами Томской области.


	б) проведение конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи
	· Вручено 174 премии победителям и призерам регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

· Вручено 47 премий обучающимся, набравшим высокие баллы (в том числе 100) по итогам ЕГЭ 2016 года.

· 29 июня в Международном культурном центре Томского политехнического университета состоялось торжественное мероприятие, посвященное чествованию выпускников общеобразовательных организаций Томской области 2016 года, достигших наивысших результатов в обучении. В рамках мероприятия отдельными премиями Губернатора Томской области отмечены 5 обучающихся, набравших наивысшие баллы в рамках заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
· Вручено 38 премий по итогам конкурса «Лауреат премии Законодательной Думы Томской области». Из них 21 премия обучающимся общеобразовательных организаций, 17 - молодым учёным.
· В 13 из 20 муниципальных образований Томской области в рамках реализации муниципальных программ работы с одарёнными детьми присуждаются муниципальные премии для одарённых и талантливых детей и молодёжи.
	- Обеспечить проведение региональных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодёжи.
- Продолжить внедрение механизмов материального и морального стимулирования одарённых   детей, а также педагогов, работающих с этими детьми (стипендии, премии, публикации в СМИ, имиджевые мероприятия).

	в) создание единой федеральной базы данных победителей и призеров всероссийской олимпиады школьников, олимпиад школьников, мероприятий и конкурсов, по результатам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи
	· На территории Томской области продолжается работа по формированию и пополнению единой региональной базы данных победителей и призеров всероссийских, областных олимпиад школьников, олимпиад школьников, мероприятий и конкурсов, по результатам которых присваиваются премии для поддержки талантливой молодежи.

· Создана база победителей и призеров в рамках Регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» (366 резидентов). 

· Сформирован банк данных победителей регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников, а также победителей и призеров Всероссийских олимпиад физико-математического направления и образовательной робототехники за период 2011-2015 гг.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» сформирован единый реестр, включающий в том числе: конкурсы, фестивали, олимпиады, соревнования для школьников на региональном уровне с учетом реестра событий международного и всероссийского уровней.
· Работает и развивается Томский региональный образовательный портал по работе с одаренными детьми http://tropa.tomsk.ru/, призванный обеспечить единое информационно-коммуникационное пространство взаимодействия различных субъектов (обучающихся, педагогов, родителей, экспертов, различных образовательных организаций).
	- Обеспечить пополнение и эффективное использование единой региональной базы данных победителей и призеров всероссийской олимпиады школьников, мероприятий и конкурсов, в том числе по результатам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи.
- Обеспечить условия для дальнейшего личностного и творческого развития обучающихся - призёров всероссийских мероприятий, в том числе с использованием ресурсов Томского регионального образовательного портала по работе с одаренными детьми.

	г) иные мероприятия по поддержке талантливой молодежи
	· С 2013 года на территории Томской области реализуется Ведомственная целевая программа «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» (далее – ВЦП, программа). Реализация программы является основным инструментом в работе с одарёнными детьми на территории Томской области. Для координации деятельности всех субъектов программы, эффективной ее реализации на территории региона определён региональный оператор программы - Областное государственное бюджетное учреждение «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО»).

· Основная цель программы – создание в Томской области эффективной системы выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей и молодежи, обеспечивающей условия для развития их способностей, дальнейшей самореализации независимо от места жительства, социального положения и финансовых возможностей семей. 

· В рамках реализации ВЦП успешно функционирует инновационная инфраструктура - 5 региональных и 9 межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми (далее - Центры), охватывающие все 20 муниципальных образований Томской области.

· Из 14 учреждений два региональных центра (ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей»), а также один межмуниципальный центр (МБОУ Академический лицей города Томска) имеют статусы Федеральных инновационных площадок Минобрнауки России и реализуют проекты, направленные на развитие и поддержку одарённых детей.

· При разработке механизмов реализации программы и плана мероприятий на 2016 год были учтены географические, территориальные, демографические, социальные особенности Томской области, отличительные черты развития региональной экономики, бизнеса, образования, уникальные возможности сетевого взаимодействия с учреждениями профессионального образования, высшего профессионального образования, культуры и спорта. 

· План мероприятий включает основные виды деятельности и мероприятия регионального оператора ВЦП - ОГБУ «РЦРО», региональных и межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми, реализуемые, в том числе, с участием организаций - партнеров. Ознакомиться с планом можно по ссылке http://rcro.tomsk.ru/wp-content/uploads/2012/11/Plan-realizatsii-VTSP-Odarenny-e-deti-na-2016-god.pdf 
· Ведущая роль в развитии системы выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей и координации деятельности различных субъектов инновационной инфраструктуры принадлежит ОГБУ «РЦРО» - региональному центру по работе с одаренными детьми и оператору ВЦП.

· На решение комплекса задач по данному направлению нацелены региональные сетевые проекты, реализуемые ОГБУ «РЦРО»: «Создание региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций», «Формирование безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области», «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы», «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области 2011-2016 гг.», «Молодежный кадровый ресурс Томской области» и другие. Благодаря специфическим особенностям разработки и реализации проектов ОГБУ «РЦРО»: ориентация на вовлечение в процессы развития разных субъектов образовательного процесса (детей, педагогов, родителей), формирование образовательных сетей по направлениям проектов, опора на сетевое взаимодействие и социальное партнерство с вузами, представителями бизнес-сообщества, органами власти и общественными организациями, - создается образовательная среда, обеспечивающая условия для формирования достойной жизненной перспективы для каждого ребенка, возможности для личностного и творческого развития обучающихся, самореализации в социально позитивных видах деятельности, а также условия для качественной подготовки, повышения квалификации управленческих, педагогических кадров.

· За первое полугодие 2016 года ОГБУ «РЦРО» в соответствии с планом мероприятий по реализации ВЦП организовано и проведено 19 мероприятий регионального уровня, в которых приняли участие 4 536 обучающихся.

· Также региональными центрами по работе с одарёнными детьми являются Томский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования, областной центр дополнительного образования, Томский физико-технический лицей и Губернаторский Светленский лицей. 

· ОГБУ «РЦРО» как региональный оператор ВЦП продолжает развитие портала по работе с одаренными детьми (tropa.tomsk.ru), призванного обеспечить единое информационно-коммуникационное пространство взаимодействия различных субъектов (обучающихся, педагогов, родителей, экспертов, различных образовательных организаций). На портале ежедневно обновляется новостная лента, календарь событий, фотогалерея мероприятий, оперативно размещаются все актуальные нормативные акты федерального и регионального уровня. Каждый Центр по работе с одарёнными детьми имеет собственную уникальную страницу, где размещаются актуальные материалы об основных направлениях деятельности Центров. С 1 января по 4 июля 2016 года на портале размещено 249 новостей, которые набрали в итоге 7825 уникальных просмотров. Отметим, что за весь 2015 год на портале было размещено 204 новости, которые набрали в итоге 9 676 уникальных просмотров. Данные статистики показывают устойчивый рост педагогического, родительного, экспертного сообщества и обучающихся образовательных организаций к материалам портала. Статистические данные по итогам первого полугодия 2015 года улучшены на 45 %.

· За первое полугодие 2016 года Центрами в рубрике «Материалы Центров по работе с одарёнными детьми» в свободном доступе размещено 48 методических материалов (образовательных программ, методических разработок и др.) и 50 статей в средствах массовой информации различного уровня, отражающих деятельность Центров.

· В январе 2016 года утверждено Положение о портале, которое позволило закрепить персональную ответственность за работу с порталом от каждого Центра по работе с одаренными детьми.

· Совершенствуется рубрика «Электронная библиотека», подготовленная в конце 2015 года для педагогов, родителей, обучающихся и экспертов, в рубрике в свободном доступе размещено 38 уникальных материалов, посвященных вопросам работы с одарёнными детьми. В этой рубрике также создан раздел «Материалы конференций», в котором размещены в свободном доступе материалы с 20 конференций, посвященных обсуждению вопросов работы с одарёнными детьми международного, всероссийского и регионального уровня, начиная с 2010 года. 

· На стабильно высоком уровне осуществляют свою деятельность девять   межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми (далее - ММЦ, Центр), созданные в 2013 году. Основная задача ММЦ - создать комплекс условий для реализации инновационных образовательных программ, направленных на выявление и развитие способностей одаренных и талантливых обучающихся, обеспечение информационного, методического, психолого-педагогического сопровождения одаренных детей, их родителей, педагогических работников, выстраивание сетевого взаимодействия с социальными партнерами и образовательными организациями для объединения разных типов ресурсов и решения общих задач.    Финансирование деятельности ММЦ обеспечивается на основании Соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов, заключенных между Департаментом общего образования Томской области и Администрациями муниципальных образований. Деятельность ММЦ ориентирована на достижение комплекса показателей, закрепленных в Соглашениях.  

· За 1 полугодие 2016 года в соответствии с планом реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» межмуниципальными центрами по работе с одарёнными детьми реализовано 37 образовательных программ для 21 315 обучающихся по различным направлениям развития одарённости. Также межмуниципальными центрами по работе с одарёнными детьми проведено 84 образовательных события, в которых приняли участие 7287 обучающихся и 1031 педагог из всех 20 муниципальных образований Томской области. 

· Организовано 11 мониторинговых исследований, в которых приняли участие 1529 обучающихся, обеспечено повышение квалификации 23 педагогов Центров по вопросам работы с одарёнными детьми, подготовлено 25 методических материалов, 29 материалов для средств массовой информации, 11 педагогов Центров поделились своим опытом по вопросам работы с одарёнными детьми на образовательных событиях регионального, всероссийского и международного уровней. В первом полугодии 2016 г. в соответствии с планами работы региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми, муниципальными программами поддержки одаренных детей организовано участие делегаций Томской области (244 человека) в 39 мероприятиях и образовательных событиях международного и всероссийского уровня. Данный показатель на 33 человека превышает значение показателя 2015 года. Более чем в 20 профильных сменах во Всероссийских детских центрах «Орлёнок», «Океан», Смена», «Артек» приняли участие 229 обучающихся образовательных организаций Томской области.
	- Обеспечить в полном объеме финансирование ВЦП «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» в 2017 году.
- Обеспечить в полном объеме выполнение комплекса мероприятий в рамках ВЦП «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» на 2017 год.

- Продолжить работу по повышению доступности образовательных услуг, направленных на развитие детской одаренности, в том числе посредством координации деятельности региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми, организации взаимодействия с вузами, использования дистанционных технологий, организации профильных смен, реализации сетевых образовательных программ.

- Обеспечить ресурсную поддержку действующих региональных образовательных сетей из областного бюджета и местных бюджетов.  
- Совершенствовать методику формирования нормативных затрат на работы по педагогическому сопровождению развития (образования) одаренных детей и практику её применения.


	Направление 2. Обеспечение развития системы поддержки и сопровождения одаренных детей

	а) создание центров поддержки одаренных детей при федеральных университетах и дистанционных школ при национальных исследовательских университетах
	· В целях рассмотрения стратегических вопросов развития системы общего образования Томской области, усиления взаимодействия общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей с образовательными организациями высшего   образования, для повышения качества образовательных технологий создан Совет по развитию образовательного пространства Томской области.  В его состав, в том числе вошли Первый заместитель Министра образования и науки РФ Н.В. Третьяк, заместитель министра образования и науки РФ Е.А. Толстикова. Между Администрацией Томской области и вузами заключено Соглашение.

· Применяются дистанционные технологии. Национальный исследовательский Томский государственный университет разработал на своей базе систему электронной среды, которая представлена автоматизированными системами дистанционного обучения «Электронный университет», системой проведения вебинаров, спутниковое IP-вещание и видеоконференцсвязь, системой онлайн-тестирования «Акцент», школьным порталом «Университетский проспект». В сотрудничестве ТГУ с ресурсно-внедренческими центрами инноваций – базовыми площадками РЦРО реализуются сетевые образовательные программы, проводятся образовательные события для старшеклассников.

· При сотрудничестве с ведущими вузами города Томска, при участии профессорско-преподавательского состава реализуются сетевые образовательные программы, ведется работа по организации профильных очных и дистанционных школ для одаренных детей.
· В сотрудничестве Томского государственного университета и Томского политехнического университета с региональными и межмуниципальными центрами по работе с одаренными детьми и ресурсно-внедренческими центрами инноваций – базовыми площадками ОГБУ «РЦРО» реализуются сетевые образовательные программы, проводятся образовательные события, конкурсы, конференции, обучающие профильные смены и профильные школы для старшеклассников.
· На базе ФГБОУ ВПО ТГПУ функционирует Центр дополнительного физико-математического и естественнонаучного образования, на базе которого проходит ряд региональных мероприятий для обучающихся и педагогов.
Совместно с представителями Томского политехнического университета межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми г.о. Стрежевой проведен заключительный этап межрегиональной олимпиады ОРМО и «Будущее Сибири» для обучающихся г.о. Стрежевой и Александровского района.
· Межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми на базе МАОУ «Планирование карьеры» города Томска продолжает реализацию соглашения о сотрудничестве с отделением элитного образования Томского политехнического университета в целях организации профессиональных проб: «робототехник», «инженер-конструктор», «специалист по 3D графике». Профессиональные пробы организованы в условиях объединения материальных, программно-методических и кадровых ресурсов.
	- Продолжить работу по разработке пакета нормативных актов, позволяющих использовать ресурсы профессиональных образовательных организаций для сопровождения и развития одарённых детей.
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