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Об итогах профориентационного мероприятия для Резидентов МКР
	


Уважаемые коллеги!
12 ноября 2012 года по инициативе Центра карьеры Госкорпорации «Росатом», основанного на базе СТИ НИЯУ МИФИ (Е.С. Воробьёва), ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБИ «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ (А.В. Жидков) в  информационном центре по атомной энергии (г. Томск) в рамках Дней карьеры Госкорпорации «Росатом» состоялось масштабное профориентационное мероприятие для школьников 10-11 классов школ г. Томска и г. Северска.

В образовательном событии приняли участие 23 обучающихся из Северского лицея, МБОУ «СОШ №84» ЗАТО Северск, Северской гимназии, Академического лицея города Томска, МБОУ «СОШ №54» города Томска, 4 из которых являются активными Резидентами Молодёжного кадрового ресурса Томской области.

Знаменательно, что именно в этот день Информационному центру по атомной энергии г Томска (С.В. Шаляпин) исполнилось 4 года. От имени СТИ НИЯУ МИФИ заместитель руководителя по учебной работе С.А.Карпов вручил поздравительный адрес и памятный подарок.

 Заместитель руководителя СТИ НИЯУ МИФИ С.А. Карпов выступил перед старшеклассниками с презентацией, рассказав о перспективах развития НИЯУ МИФИ и о его структурном подразделении - Северском технологическом институте, о новых возможностях учебного заведения, специальностях и направлениях подготовки, формах студенческой жизни. 

Далее ребята с большим интересом посмотрели видеофильм «Энциклопедия атома».
Для школьников была проведена увлекательная викторина об атомной отрасли, по результатам которой были выявлены победители и награждены ценными призами.
По отзывам ребят, образовательное событие отличалось серьезной содержательной составляющей, присутствие первых лиц СТИ НИЯУ МИФИ придало серьёзный статус событию. Особенно важным событие показалось ребятам, которые собираются связать свою будущую профессиональную жизнь с атомной энергетикой.
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