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Об итогах очного этапа конкурса «Сохраните энергию для нас»
	


Уважаемые коллеги!
23 ноября 2012 года на базе ОГБУ «РЦРО» состоялся очный этап конкурса проектных работ школьников «Сохраните энергию для нас» в номинации «Лучший энергоэффективный проект».
В очном этапе приняли участие 17 обучающихся, представлявших 9 проектных команд из 10 образовательных учреждений города Томска, Северска, Бакчарского района Томской области. 

 Конкурс творческих работ и проектов «Сохраните энергию для нас» проводится в рамках программы сотрудничества Департамента экономики и ОГБУ «Региональный центр развития образования» уже в третий раз. Основная содержательная задумка -  просвещение обучающихся по вопросам энергосбережения и энергоэффективности и пропаганда энергосбережения, а также вовлечение обучающихся в процесс формирования культуры потребления энергии в регионе.

В номинации «Лучший энергоэффективный проект» в конкурсе участвовали проекты, направленные на решение проблем энергосбережения и экономии энергии населением и предприятиями Томской области, которые включали в себя мероприятия по выявлению и устранению мест наличия неэффективного использования энергоресурсов и сокращению потребления энергоресурсов  как в образовательных учреждениях, так и на предприятиях города. 

Экспертная комиссия очного тура состояла из сотрудников ОГБУ «РЦРО» и специалистов отдела энергоэффективности и энергосбережения Департамента экономики Администрации Томской области во главе с начальником отдела Е.В. Эм. Эксперты оценивали инновационность и оригинальность подхода к решению проблем энергосбережения, реальность и технологичность предложенных проектов, коммуникативную культуру докладчика.
По результатам экспертизы проектов I место - проектная команда МБОУ ДОД ДДТиМ г. Томска, получившая ноутбук, сувенирную продукцию конгресса «Энергосбережение Сибири – 2012», диплом победителя ОГБУ «РЦРО» и Департамента экономики Администрации Томской области. 

II место занял Петрусёв Александр, обучающийся МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска, получивший жёсткий диск, сувенирную продукцию конгресса «Энергосбережение Сибири – 2012», диплом ОГБУ «РЦРО» и Департамента экономики Администрации Томской области.

III место заняла Бударина Евгения, обучающаяся МБОУ СОШ №49 города Томска, получившая жёсткий диск, сувенирную продукцию конгресса «Энергосбережение Сибири – 2012», диплом ОГБУ «РЦРО» и Департамента экономики Администрации Томской области.

Все участники получили дипломы участников конкурса и памятные подарки от отдела энергоэффективности и энергосбережения Департамента экономики Администрации Томской области (И.В. Черданцева).

Итоги в номинации «Творческие работы» будут подведены до конца 2012 года в связи с большим количеством работ, поступивших на конкурс. Программа сотрудничества ОГБУ «РЦРО» и отдела энергосбережения и энергоэффективности будет продолжена очередными конкурсными событиями в 2013 году.
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