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Об итогах  семинара для учителей биологии образовательных учреждений Томской области
	


Уважаемые коллеги!
В целях освоения современных тенденций в области преподавания биологии в образовательных учреждениях на основе компетентностного подхода, более качественной подготовки выпускников к ЕГЭ по биологии и поступлению в высшие и средне специальные учебные заведения на медико-биологические специальности с 31 октября по 2 ноября 2012 года, в ОГБУ «РЦРО» состоялся обучающий семинар для учителей биологии общеобразовательных учреждений Томской области. 
 
Тема семинара «Технологии компетентностно-ориентированного образования в преподавании биологии» особенно актуально в свете введения ФГОС нового поколения. В семинаре приняли участие 15 педагогов из города Томска, Томского, Парабельского, Асиновского, Зырянского и Александровокого районов Томской области. Уже традиционно семинар провели преподаватели кафедры биохимии и молекулярной биологии и кафедры биофизики Сибирского государственного медицинского университета:
· Климентьева Т.К., кандидат биологических наук, доцент кафедры биохимии и молекулярной биологии СибГМУ;


· Петрова И.В., доктор наук, профессор кафедры биофизики СибГМУ;

В рамках заявленной программы были рассмотрены актуальные вопросы современной молекулярной биологии. Педагоги познакомились с современными тенденциями в области изучения реакций матричного синтеза белка, структуры молекул ДНК и РНК, с новыми требованиями к условиям и содержанию педагогической деятельности на предметах естественнонаучного цикла с учетом требований ФГОС.
Особая ценность практических занятий заключалась в возможности на собственном опыте познакомиться с заданиями различного уровня сложности, которые предлагаются выпускникам образовательных учреждений при выполнении олимпиадных и экзаменационных заданий при поступлении на медико-биологические специальности.    

Основываясь на анализе анкет, можно сказать, что благодаря использованию современных методик 2 дня интенсивной очной работы и 1 день дистанционной работы по составлению КИМов и решению Олимпиадных задач и заданий ЕГЭ повышенной сложности прошли очень продуктивно. Педагоги выразили заинтересованность во внедрении полученных знаний в педагогическую практику. Достигнута договоренность об организации информационной сессии на кафедре биохимии и молекулярной биологии СибГМУ и организации выезда преподавателей для проведения семинаров-погружений и занятий в муниципальных Олимпиадных центрах районов Томской области. 
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