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Уважаемые коллеги!

В рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» и Комплекса мер по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, для создания системы сопровождения и поддержки одаренных детей и подростков, обладающих современным инновационным мышлением, 5 ноября 2012 года в Томске проведена IV Межрегиональная научно-практическая конференция «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения» (Далее – Конференция).

Среди соорганизаторов Конференции: Национальный исследовательский Томский политехнический университет, ООО «Российский союз молодых ученых», Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Департамент образования администрации г. Томска, МАУ информационно-методический центр г. Томска, МБОУ Лицей при ТПУ г.Томска, ТРО ООД творческих педагогов «Исследователь».
Целями Конференции являются: 

· Создание системы поиска и сопровождения молодежи, которая обладает современным инновационным мышлением и способна в будущем развивать «умную» экономику, основанную на знаниях;

· Обсуждение опыта формирования и реализации модели образования, ориентированной на реализацию современных программ технического профиля, выстраивание системы  школа-вуз-работодатель;

· Разработка рекомендаций по организации исследовательской деятельности детей и молодежи.



В Конференции приняли участие руководители и педагоги учреждений общего, дошкольного, дополнительного образования детей.

Участники секций по направлениям Конференция обсудили следующие вопросы:

· практика организации исследовательской деятельности учащихся в различных предметных областях;

· место исследовательской деятельности в рамках реализации новых ФГОСов и ФГТ;

· психолого-педагогическое сопровождение исследовательской деятельности;
· научно-техническое творчество. Исследовательские проекты: организация, содержание, сопровождение;

· исследовательская деятельность учащихся как форма работы с одаренными детьми.

В рамках конференции проведена видеолекция Леонтовича А.В., к. псих. н., председателя ООД «Исследователь», директора ДНТТМ МГДД(Ю)Т «Организация исследовательской деятельности в школе. Новый ФГОС». Участники конференции активно использовали уникальную возможность получить ответы на интересующие их вопросы по организации исследовательской деятельности. 

Определение подходов к организации исследовательской и проектной деятельности в учреждениях дошкольного образования и начальной школе – приоритетная задача работы секции «Организация исследовательской деятельности дошкольников и младших школьников». 


В этом году в работе секции приняли участие 45 педагогов общеобразовательных учреждений и учреждений дошкольного образования из 5 муниципалитетов Томской области (гг. Томск, Северск, Асино, г.о. Стрежевой, Томский район), г. Бийска (Алтайский край) и г. Кемерово.

С докладами на секции выступили 22 человека (18 докладов). Было представлено 7 стендовых докладов.

Тематика обсуждения:  

· значение и особенности организации исследовательской деятельности дошкольников и младших школьников в условиях внедрения ФГТ и ФГОС; 

· развитие интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка дошкольного и младшего школьного возраста путем совершенствования навыков исследовательского поведения и развития исследовательских способностей;

· способы сохранения и развития детской мотивации к экспериментированию и учебно-исследовательской деятельности; 

· взаимодействие специалистов и образовательных учреждений разного уровня;

· событийность, конкурсное и фестивальное движение как ресурс для представления результатов исследовательской и проектной деятельности дошкольников и младших школьников;

· использование потенциала ВУЗов, музеев и других учреждений в организации учебно-исследовательской деятельности.

Участники секции отметили, что учебное исследование младшего школьника и дошкольника, так же как и исследование, проводимое взрослым исследователем, неизбежно включает основные элементы: выделение и постановку проблемы (выбор темы исследования); выработку гипотез; поиск и предложение возможных вариантов решения; сбор материала; анализ и обобщение полученных данных; подготовку и защиту итогового продукта.

Слушатели высоко оценили уровень представленных докладов, активно обменивались мнениями по поводу услышанного. Вопросы, в основном, касались создания в учреждениях условий для организации исследовательской деятельности, механизмов сохранения и развития мотивации детей к участию в исследовательской деятельности,  мониторинга и оценки качества. 

В ходе обсуждения проблематики и перспективного опыта было сделано предложение о необходимости  проведения на региональном уровне и уровне Сибирского федерального округа образовательных событий (конкурсов, конференций, фестивалей), на которых дети дошкольного и младшего школьного возраста имели бы возможность представления результатов своих исследований и проектов. 
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