Отдел развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» проводит серию обучающих семинаров в рамках модуля «ИКТ в профессиональной деятельности педагога» сетевой программы повышения квалификации «Инновации в образовании». Семинары реализуются в рамках накопительной системы.
14 ноября 2012 года  состоялся первый семинар по теме «Расширенные возможности стандартных офисных программ. Microsoft Word». 

В работе семинара приняли участие 11 педагогов дошкольных образовательных учреждений г.Томска, Северска, Верхнекетского, Каргасокского районов. Участникам было важно повысить качество своей профессиональной деятельности, используя возможности компьютера. 

В практической части педагоги познакомились с опциями редактора Microsoft Word, научились эффективному форматированию документов, работе с изображениями, диаграммами, таблицами. 
Программа семинара была рассчитана на группу начинающих пользователей (таких оказалось 2 человека), тем не менее, большинство участников отметили, что 50-70% рассмотренных вопросов оказались для них новыми, полезными, нужными. Затруднения в работе были вызвана наличием разных версий загруженного программного обеспечения, для следующих модулей эта проблема будет решена. 
Все участники отметили необходимость продолжения обучения и озвучили темы, которые хотели бы изучить в дальнейшем.

