30.11.2012 года состоялся научно-практический семинар «Мониторинг реализации мероприятий по модернизации региональных систем общего образования: предварительные результаты 2012 года и методические подходы в 2013 году». Семинар проводился в форме вебинара в сети Интернет без приглашения представителей субъектов РФ в ФГАУ «Федеральный институт развития образования».

В ходе вебинара обсуждались вопросы по проведению в 2012-13 г.г. мониторинга МРСО на всех уровнях: образовательного учреждения, муниципалитета, региона.

29.11 проводилось предварительное тестирование каналов связи, регистрация участников. Связь с Томском была отличная.

С вступительным словом от Департамента гос политики в сфере общего образования Минобрнауки РФ выступила Гаврикова Тамара Валентиновна.

С проблемами и предварительными результатами  мониторинга МРСО с уровня субъекта РФ познакомил Монахов С.В., зам.директора ФГАУ «ФИРО». Он подчеркнул, что

Показатели результативности предоставления  субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на модернизацию в 2012 году региональных систем общего образования были установлены постановлением Правительства РФ от 31.05.2011 г №436 «О порядке предоставления в 2012-2013 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектам РФ на модернизацию региональных систем общего образования»; постановлением Правительства РФ от 29.12.2011 г №1176 «О внесении изменений в Правила предоставления в 2012-2013 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектам РФ на модернизацию региональных систем общего образования».
Показатели результативности предоставления в 2012 году субсидии:

а) соотношение среднемесячной заработной платы учителей в субъекте Российской Федерации за IV квартал текущего года и среднемесячной, по данным Федеральной службы государственной статистики, заработной платы работников в целом по экономике субъекта Российской Федерации в прошлом году. Динамика изменения среднемесячной заработной платы учителей в 2012 году должна быть положительной;

б) доля школьников (по ступеням общего образования), обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам, в общей численности школьников (по ступеням общего образования);

в) доля учителей, получивших в установленном порядке первую, высшую квалификационные категории и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей;
г) доля учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и (или) профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, в общей численности руководителей и учителей общеобразовательных учреждений;

д) доля общеобразовательных учреждений, осуществляющих дистанционное обучение обучающихся, в общей численности общеобразовательных учреждений;

е) динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов

Плановые значения показателей  результативности предоставления субсидии были установлены в соглашениях  между Минобрнауки России  и субъектами Российской Федерации  о предоставлении в 2012 году  субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на модернизацию региональной системы общего образования.

Фактические значения показателей результативности предоставления субсидии указываются в ежеквартальных отчетах субъектов Российской Федерации об осуществлении расходов бюджета субъекта Российской Федерации (местных бюджетов), источником финансового обеспечения которых является субсидия, предоставленная из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на модернизацию региональной системы общего образования, и о достигнутых значениях показателей результативности предоставления данной субсидии.

Цель мониторинга МРСО с уровня субъекта Российской Федерации : 

Обеспечение Минобрнауки России, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, других заинтересованных структур аналитическими и информационными материалами о ходе реализации Постановления Правительства, необходимыми:

·  для определения степени достижения результатов, установленных Постановлением Правительства;

·  для управленческих решений в ходе выполнения Постановления Правительства.
Задачи мониторинга:
·  методическая поддержка формирования запросов Минобрнауки России в субъекты Российской Федерации о предоставлении информации о ходе реализации Постановления Правительства;

·  обобщение, анализ и накопление официальной информации субъектов Российской Федерации о ходе реализации Постановления Правительства;

·  своевременное информирование Минобрнауки России о ходе выполнения Постановления Правительства

Информация, представляемая органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в Минобрнауки России:
Комплекс мер по модернизации общего образования субъекта Российской Федерации:

·  согласование проекта Комплекса мер с Минобрнауки России;

·  утверждение Комплекса мер в порядке, предусмотренном законодательством субъекта Российской Федерации;

·  представление утвержденного Комплекса мер  в Минобрнауки России для заключения соглашения с Минобрнауки России о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на модернизацию региональной системы общего образования.

Он еще раз озвучил  Информацию, представляемую органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в Минобрнауки России, по формам и периодам предоставления.

Количество типовых форм, содержащих информацию о ходе реализации МРСО, и периодичность их представления в течение года в Минобрнауки России  органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации:   

Всего – 8, 

в том числе:

февраль – 4; 

ежемесячно – 1 (в ЕИС Минобрнауки России);

ежеквартально – 1 (отчеты по соглашению);

раз в полгода – 2. 

Результаты обобщения и анализа информации представляются ФГАУ «ФИРО» в Минобрнауки России в виде аналитических записок и таблиц, инфографики.

Были затронуты основные сложности при проведении мониторинга: 

· методические – недостаточная обеспеченность методическими материалами по показателям результативности;

· организационные – часто меняются исполнители на местах;

· технологические – на уровне субъекта мониторинг носит часто экстенсивный (лишь количественный) характер;

·  не последнюю роль играет человеческий фактор (невнимательность, ошибки).

Петряева Е.Ю., руководитель службы электронного мониторинга Института проблем образовательной политики «Эврика», рассмотрела предварительные результаты мониторинга с уровня образовательного учреждения.

Она обратила внимание на ситуацию по потоку писем из субъектов РФ с просьбами о перерасчетах показателей (отчеты архивируются и исправить их невозможно), на необходимость усилить внимание на всех уровнях на достоверность вводимой информации, особенно на согласованность в действиях расчетчиков и операторов мониторинга.
Тугой И.А., ст.аналитик Центра экологических и перспективных разработок в сфере обр-я Нац исслед университета «МИСиС», рассказал о начале работы информационной системы комплексного анализа результатов МРСО.
Далее выступали представители регионов: Понтюхина Н.Н., Московской обл, о введении в работу региональной базы первичных данных; Сев.Осетии-Алании, об организации введения электронного мониторинга с 2007 г.

Участники отметили проблемы по некоторым вопросам, касающимся финансовых расчетов, а также о необходимости определения статуса операторов мониторинга, согласования инструктивных материалов, в частности с Росстатом. 
Ответы специалистов на вопросы, поступившие в ходе вебинара

Вопрос: Подскажите пожалуйста, как следует заполнять в данной таблице показатель thermal "Учреждение потребляет тепловую энергию", если школа пользуется собственной котельной, а не подключена к централизованному теплоснабжению?
- в данном случае образовательное учреждение указывает ответ «НЕТ»
Вопрос: Дет. дома и коррекционные школы будут иметь одинаковые табличные отчеты, как школы, которые участвуют сейчас в мониторинге?
- в 2013 да, так как 2013 года в данных образовательных учреждениях начинается реализация ФГОС. В 2012 году расчет всех показателей по линии мониторинга ННШ будет осуществлен с учетом этих образовательных учреждений.
Вопрос: Кто относиться к прочему ПП в дошкольном блоке
- на сегодняшний день электронный мониторинг осуществляется только относительно образовательных учреждений. Дошкольный блок в мониторинг не включен.

Вопрос: Регламент проведения промежуточных расчетов по заработной плате в декабре остается таким, как был ранее?

- да, за исключением одного: 20 пройдет архивация таблиц по ЗП, потом последний автоматизированный расчет
Вопрос: мы отправляли официальное письмо с просьбой добавить в систему 2 образовательных учреждения и зарегистрировать наблюдателей
- задание дано

Вопрос: Елена Юрьевна, в октябрьской конференции были заявлены методики первичной проверки отчётов операторами. Где-то они существуют? Не очень давно работаю в системе. Очень нужны!
Наверное, речь идет о работе с инструментами системы. Видеозаписи размещены на информационной странице оператора. Вы можете их скачать от туда.
Вопрос: Как быть с расчётом ТЭРов для тех ОУ, которые арендует помещения?
- добавили показатель «Образовательное учреждение имеет собственного здания». В данном случае нужно указать «НЕТ» и сохранить таблицу.

Вопрос: к обеспечению горячим водоснабжением относится титаны установленные в самом помещении
-нет только централизованное водоснабжение

Вопрос: Школам, у которых СВОИ угольные котельные в ячейке "thermal - Учреждение потребляет тепловую энергию (по данным на текущий месяц)" ставить да или нет? Такой вопрос возникает т.к. в таблице все рекомендации опираются на закон, требования которого распространяются на централизованное снабжение.
- ответ «нет»
Вопрос:  если паспорт энергетический будет получен после 15 декабря можно поставить в таблице что есть
- да
Меня совсем недавно назначили ответственным за мониторинг, и я еще не знаком с мониторингом как быть если вопросы будут возникать непосредственно при заполнении.
- через систему оповещений
Вопрос: Таблица по благоустройству будет содержать данные или нужно будет заполнять заново?
- таблица будет сгенерирована с наследованием данных
Вопрос: бывает, что в таблицах одна информация, а при выгрузке общего свода она не соответствует, это затрудняет проверку
- связано с тем, что заполняемые таблицы отправляются в архив позднее, чем осуществляется автоматизированный расчет. Поэтому ОУ изменяют данные. С декабря месяца мы будем сначала архивировать, потом рассчитывать. 
Вопрос: если на селе котельная отапливает только учреждения социальной сферы - это централизованное отопление?

- да
Вопрос: по оснащенности и благоустройству в декабре будут пояснения к определениям «современное оформление столовой», «современный актовый зал». Будут определены понятия «современности»? вопросы у многих возникали на школе операторов
-они уже есть
Вопрос: В таблице повышение квалификации данные только бюджетного финансирования курсов

- да
Вопрос: Как заполнить таблицу "Заработная плата работников ОУ", если ОУ не функционирует. При внесении нулей таблица не закрывается, пишет ошибку - Значение показателя fot_aup должно быть меньше значения показателя fot_ou.

- если учреждение не функционирует, то таблицы оно не заполняет. В расчетах данное учреждение не участвует
У меня небольшой технический вопрос. Муниципальные районы Новосибирской области не видят сообщения о проведении подобных вебинаров

- это ваша задача их оповещать, мы отправляем оповещение на региональных операторов
Вопрос: Надо ли считать учителя внутренним совместителем, если он ведет часы  более  ставки своего предмета  или смежной дисциплины.?

- нет
Вопрос: показатели в автоматизированной таблице «Внедрение механизмов нормативного финансирования задания учредителя на реализацию ООП НОО» окончательные и править их нельзя? Ими можно пользоваться как официальными от региона? таблицы у школьных операторов уже в архиве.

- да 
Вопрос: если школа имеет центральное  водоснабжение,  а 4 филиала без воды,  какой  ставить  ответ?
- да
Вопрос: скажите, пожалуйста, а если учреждение было филиалом до ноября, а с ноября стало юр. лицом, школьному оператору таблицы заполнять начиная с ноябрьских?
- да
Вопрос: в автоматизированном расчете по оснащенности есть показатель Доля учащихся, обеспеченных базовыми социальными условиями. Что вошло в понятие "базовые социальные условия"?
- этот показатель рассчитывался дополнительно по запросу заказчика и в новой таблице по оснащенности будет изъят
Вопрос: В автоматизированной таблице в кабинетах муниципальных операторов: Интегральные показатели ситуационного центра оценки качества образования показатель "Соответствие основной образовательной программы начального общего образования требованиям ФГОС" как определяется?
- в данной таблице такого показателя «нет»
Вопрос: работник по основной должности? если по трудовой учитель, а по тарификафии 6 ч.+1ст.библиотекаря. К какой категории персонала его отнести?
- как указано в трудовой книжке, в данном случае учитель

Вопрос: Думаю, что про библиотекаря задают вопросы те, кому доступен только 

Таблица «Заработная плата работников образовательных учреждений» не выделяет отдельно показателей «Фонд оплаты труда учебно-вспомогательного персонала», «Фонд оплаты труда учителей второй квалификационной категории»,  При этом ФОТ учебно-вспомогательного персонала, ФОТ учителей второй категории учитывается в показателе «Фонд оплаты труда образовательного учреждения». Библиотекарь входит в состав учебно-вспомогательного персонала.
1. Как заполнять таблицу "потребление ТЭР" вечерним школам при ИТУ, если здания принадлежат колониям и оплачивают всё не школы?

- добавили показатель «Образовательное учреждение имеет собственного здания». В данном случае нужно указать «НЕТ» и сохранить таблицу.

2. Где нормативно закреплено соотношение учебного плана и внеучебной деятельности? Или минимальное число часов на внеучебную деятельность? И это число часов на каждый предмет в отдельности или на весь учебный план в целом? 

- причем здесь соотношение УП и внеучебной деятельности? УП и план внеурочной деятельности не имеют соотношения. Другое дело неучебные формы занятий. Соотношение уроков и неурочных форм занятий предполагается при реализации ФГОС, хотя это буквально нигде не прописано. Реализация ФГОС направлена на то, чтобы появились в учебном процессе иные, кроме уроков, формы учебных занятий. А это не внеурочная деятельность.
