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Об итогах открытого областного Форума
«Новое поколение: кадровый резерв XXI века»
И Всероссийского Форума «Новое поколение: ресурс будущего»

	


Уважаемые коллеги!

С 25 по 26 марта 2013 года на базе РВЦИ МБОУ «Северская гимназия» состоялся  XIV Открытый областной молодежный форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века». Мероприятия Форума посетили более 500 участников из города Томска, 5 районов Томской области, ЗАТО Северск, города Юрги Кемеровской области, работавших по 26 направлениям. 

Организаторами Форума являются Администрация ЗАТО Северск, Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управление образования ЗАТО Северск, МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования», Управление молодёжной и семейно политики, физической культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск, Ресурсно-внедренческий центр инноваций МБОУ «Северская гимназия», МОУ ДОД Детская художественная школа ЗАТО Северск.

Поддержку при организации Форума оказали:

- ФГУП Сибирский Химический Комбинат; 

- Департамент по высшему профессиональному образованию Администрации Томской области;
- Бизнес инкубаторы ВУЗов города Северска и Томска.
Целью и основной идеей Форума является развитие инновационного, проектного, предпринимательского и научно-технического мышления молодёжи. 
Форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века» уже в 14 раз в своей истории предоставил возможности для образовательных, социальных и профессиональных проб молодёжи в перспективных сферах деятельности современного общества для самоопределения и самовыражения обучающихся и педагогов. Очередным новшеством в работе Форума явилась работа круглого стола по вопросам реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», его формирования и работы в качестве Резидента.
На открытии Форума присутствовали первые лица города – Мэр, председатель Думы ЗАТО Севесрк Г.А. Шамин, заместитель главы Администрации по социальной политике Л.А. Лоскутова, начальник управления образования Администрации ЗАТО Северск Ю.В. Дубовицкая, представители Думы и иных общественных организаций.
В выступлениях представителей власти и первых лиц образования основной акцент был сделан на сложившуюся за 14 лет систему подготовки обучающихся к жизни в условиях современного общества. Проектная деятельность как универсальная технология применения полученных академических знаний на практике, авторская технология «Образовательный форсайт», работа Школьного предпринимательского инкубатора как инновации, родившиеся в рамках Форума за 14 лет.
Основные события, организованные в рамках Форума для школьников: 
- Программа форума начальных классов «Мир моих интересов».

- Экспертные сессии:  «Гуманитарные и социокультурные проекты и исследования», 

«Современная наука: перспективы, возможности, границы», «Искусство и авторский мир». 

- Интернет-формат экспертизы проектов (рейтинги, рекомендации экспертов, форумы, новости) на портале ДВИЖЕР (http://shpi.dviger.com/) НОУ «Открытый молодежный университет». 

Форум является аккредитованным мероприятием Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» и 20 его победителей, получивших в этом году «Звезду победителя» обладателей дипломов «гран-при» получили приглашение для работы в структуре Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
По итогам Форума в Севесркой гимназии и в рамках Заказа Государственной корпорации «Росатом» с 27 по 29 марта на базе санатория «Синий утес» состоялся Всероссийский Форум «Новое поколение: ресурс будущего».

Организаторами этого Форума, который является логичным продолжением областного и в 2013 году приобрел статус Всероссийского, явились Госкорпорация «Росатом», Администрация ЗАТО Северск, ОАО «Сибирский химический комбинат», Департамент общего образования Томской области, Управление образования Администрации ЗАТО Северск, МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования», МАОУ «Северский физико-математический лицей», ОГБУ «Региональный центр развития образования», РВЦИ МБОУ «Северская гимназия».
Участники Форума – команды одаренных и талантливых юных ученых, исследователей, проектировщиков от общеобразовательных учреждений муниципалитетов-участников проекта «Школа Росатома», муниципальных образований – территорий присутствия ГК «Росатом», Сибирского федерального округа. Состоялось и индивидуальное участие обучающихся – участников Открытого областного молодежного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века».

Современные технологии и наука объединяют все сферы нашей жизни. С изобретением Интернета и нанотехнологий, формированием позитивного образа будущего наши представления о мире меняются кардинально. Успех человека сегодня складывается из обширных научных познаний и опыта их применения на практике, осведомленности о существующих современных технических решениях и способности изобретать собственные, более эффективные.
Всероссийский образовательный форум «Новое поколение – ресурс будущего» проводился с целью выявления и поддержки одаренных детей посредством формирования молодежного кадрового ресурса Росатома на основе организации среды интегрирования междисциплинарных молодежных инициатив по проектированию будущего с учетом развития современных технологий нового поколения.

В рамках Форума ребята принимали участие в интеллектуальных дебатах, экспертных сессиях, создавали и разрабатывали PR-акции, участвовали в  научных лекциях ведущих ученых Томской области, мастер-классах представителей ведущих ВУЗов Томска. Вся эта работа проходила в рамках авторской технологии «Образовательный форсайт» (Якубовская Т.В.) парка социогуманитарных технологий НИ ТГУ. Главная задача – научить ребят мыслить категориями будущего, картинками мира, в котором нам предстоит жить, определения технологий, влияющих на все слои культурной и экономической жизни общества, и определения маршрутов собственного образовательного движения исходя из потребностей «мира +20». Ведь именно нам менять этот мир. Мощнейшая экспертная поддержка, слаженная работа команды модераторов обеспечила Форуму успешный старт и стала платформой для проведения подобных Форумов 1 раз в 2 года, как заявила начальник Управления образования Администрации ЗАТО Северск Ю.В. Дубовицкая.


В церемонии закрытия Форума и награждения участников приняли участие представители ОАО «СХК», НИ ТПУ, проректор НИ ТГУ А.В. Ревушкин, заместитель руководителя СТИ НИЯУ МИФИ А.Ю. Макасеев, директор информационного центра по атомной энергии города Томска С.В. Шаляпин, вручившие победителям ценные призы.

Прозвучали слова напутствия от организаторов Форума, Е.В. Ковалев, и.о. начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», координатор проекта МКР Томской области вручил командам и лидерам рейтинга 20 дипломов победителей конкурса Молодёжного кадрового ресурса Томской области и Кадрового резерва «Росатома».    
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