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ВДЦ «Океан» - это место, где по настоящему, можно почувствовать себя ребёнком, найти множество новых знакомых и насладится необычайным пейзажем бухты Емар. Это если говорить о красотах природы. 

На профильной смене «Молодые лидеры России» в ВДЦ «Океан» была очень насыщенная программа, поначалу я не успевал понять на каком сижу мероприятии, конкуре или мастер-классе, но со временем, этот «океанский ритм» вошёл в мою жизнь. Одним из самых запоминающихся и интересных мероприятий стал специальный курс «Я - лидер», на котором можно было не только освежить свои знания в области лидерства, но и узнать что-то новое. 
Спец. курс вели вожатые. С моей точки зрения это правильный ход, так как курс ведёт не какой-нибудь дядя, который пришёл на 45 минут, а «родные» вожатые, которые находятся  с тобой постоянно. Так же интересной, на мой взгляд, оказалось то, что одно из мероприятий делали сами дети, по 2 отряда, таким образом, наше Дружинное дело оказалось лучшим. Ещё оно мероприятие, которое не оставило меня равнодушным – это «Школа Добра», на которой мы делали, то что нам интересно: плели фенечки, делали парусники, ездили на машинах в авто городе и многое другое. 
Моя гласная победа, помимо участия во всех содержательных направлениях программы это то, что я оказался в списке ребят, которые ходили на курсы вождения. Не поверите, мы действительно ездили на машинах «Reno Logan», в конце смены мы сдавали экзамен, но сдать его было не так-то просто, сначала сдавалась теория, потом автоматы, потом вождение на машинах, до самого вождения из 100 человек дошли только 8, и я оказался одним из них. 

Так как мы ездили в учебное время, в Океане создана «классическая школа», в которой мы ежедневно занимались с понедельника по субботу. Учителя в этой школе не забываемы, что интересно, они не равнодушны ко всем ученикам без исключения, они доходчиво объяснят любую тему и никогда не оставят в знания пробела. В общем, и предметные результаты в стороне не остались. Ну а мой набор личностных компетенций заметно обогатился.
Попасть в Океан очень сложно – это было моей мечтой, спасибо СДО ТО «Чудо», за путёвку. Но получить путёвку это ещё полдела. Также большое спасибо хотелось бы сказать Открытому Молодёжному университету (ОМУ) за спонсорскую помощь в организации поездки. Огромное спасибо хотелось бы сказать Региональному центру развития образования в лице Ковалёва Егора Владимировича за содержательное сопровождение и помощь в организации поездки.
