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Согласно плану работы Областного государственного бюджетного учреждения «Региональный центр развития образования»  15 февраля 2013 года  отдел развития образовательных систем проводит  Областной обучающий практико-ориентированный семинар  по теме «Расширенные возможности стандартных офисных программ. Создание презентаций в программе Microsoft Power Point – 2007 / 2010»  в рамках модуля «Использование ИКТ для повышения административной и педагогической деятельности» сетевой программы повышения квалификации «Инновации в образовании»

В программе семинара:

Знакомство с программой  Microsoft Power Point – 2007 / 2010
Создание презентаций в программе Microsoft Power Point – 2007 / 2010

Предоставление возможности презентации собственного опыта.


Материал темы «Расширенные возможности стандартных офисных программ» последовательно распределен на три обучающих семинара. Рассматриваемые вопросы содержат множество эффективных примеров использования офисных программ в ежедневной работе.

Подавляющее большинство пользователей реально знают и используют не более 15% ресурсов программного обеспечения. В ходе семинара участники помимо стандартных возможностей офисных программ познакомятся с уникальными функциями, облегчающими профессиональную деятельность административных и педагогических работников.

Целевая аудитория: руководящие и педагогические работники учреждений дошкольного образования всех видов и типов.

  Количественный состав группы:          12  человек.

Количество участников в группе может быть увеличено при наличии личного компьютера с загруженными офисными приложениями Microsoft Power Point – 2007 / 2010

  Место проведения: 


     ОГБУ «РЦРО», ул. Татарская, 16
  Общая продолжительность семинара: 8 часов (с 9.30 до 16.30)

  Стоимость обучения: 

     600  рублей  с одного обучающегося. 

По итогам семинара всем участникам выдается сертификат установленного образца.

Заявки принимаются до 12 февраля 2013 года:

· по факсу/тел.: 8 (38 22) 51-32-55;

· по электронной почте: kiva@education.tomsk.ru 

Координатор семинара: Кондратьева Ирина Васильевна, старший методист отдела развития образовательных систем,  тел. 515-912, 8 923 424 33 44.
Проезд, проживание и питание за счет  командирующей стороны.
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