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Об итогах областного семинара
	


Уважаемые коллеги!

14 февраля 2012 г. отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» провел областной семинар «Организация ученического самоуправления как формы реализации права обучающихся на управление образовательной организацией», в котором приняли участие 16 заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов-организаторов образовательных учреждений г. Томска, Асиновского, Бакчарского, Каргасокского, Парабельского, Первомайского, Томского, Чаинского, Шегарского районов.

Основной задачей семинара стало знакомство слушателей с изменениями в нормативно-правовых и программно-целевых документах, регламентирующих ученическое самоуправление. В своем выступлении «Нормативно-правовые условия обеспечения демократического характера управления образованием в ФЗ от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Сенников А.В., методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», внимание обратил на некоторые статьи нового Федерального закона:

· Статья 3. Государственная политика в сфере образования основывается на следующих принципах: 3) гуманистический характер образования, приоритет прав и свобод личности, свободного развития личности, воспитание взаимоуважения, трудолюбия, гражданственности, патриотизма, ответственности, правовой культуры, бережного отношения к природе и окружающей среде, рационального природопользования;
· Статья 26. Управление образовательной организацией осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. В целях учета мнения обучающихся по вопросам управления образовательной организацией и при принятии образовательной организацией локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы, по инициативе обучающихся создаются советы обучающихся.

Чистяков Ю.А., начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», в выступлении на тему «Система ученического самоуправления, как необходимый компонент в деятельности образовательного учреждения для реализации ФГОС» отметил особенности современного толкования  понятия ученического самоуправления. Юрий Александрович рассказал об актуальности организации ученического самоуправления в контексте внедрения ФГОС. Кроме того, по оценке экспертов, сущностью ФГОС в контексте «стратегии социокультурной модернизации образования как института социализации, выполняющего ключевую роль в целенаправленном формировании ценностных ориентаций, норм, установок и стереотипов поведения населения России» является обоснование необходимости ценностного гражданского образования. Деятельность в органах ученического самоуправления способствует получению обучающимися повышенных личностных и метапредметных образовательных результатов и может стать основой Программы воспитания и социализации обучающихся.
Познакомила слушателей с особенностями командной работы Егорова Д.Е., методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». Команда – это группа людей, обладающих взаимодополняющими навыками и характерами, чувствующих себя связанными общей целью и нуждающихся друг в друге для достижения результатов. Организация командной работы органов ученического самоуправления, в т.ч. участие в дистанционном турнире «Лидер и Команда», формирует готовность обучающихся к саморазвитию и непрерывному обучению.
В ходе практикума «Ответ на языке образовательных результатов» участники семинара искали ответ на различные возражения о необходимости организации и поддержки ученического самоуправления в школе. Работая в группах, слушатели проанализировали причины такой позиции, используя перечень образовательных результатов выбрали стратегию переубеждения, предложили альтернативы. 
В рамках семинара был представлен опыт педагогов-организаторов ученического самоуправления. Как приобщать обучающихся к общественной деятельности и школьным традициям через деятельность Боярской Думы рассказала Калинина Г.В., заместитель директора по воспитательной работе МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района. Опытом создания возможностей для реализации индивидуальных социальных инициатив обучающихся в Гражданском клубе поделилась Осинцева А.В., заместитель директора по воспитательной работе МБОУ Академического лицея г. Томска.

Анализ анкет участников показал, что слушатели очень хорошо оценили соответствие программы семинара собственным потребностям и интересам, организацию образовательного процесса, выступления лекторов, большую пользу полученных знаний. Выразили желание принять участие в областном конкурсе «Лидер ученического самоуправления».
С материалами семинара можно познакомиться на сайте ОГБУ «РЦРО» www.rcro.tomsk.ru на странице регионального проекта «Развитие государственно-общественного управления образованием Томской области на 2010-2015 годы».

По вопросам обращаться: 

· Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО»;

· Егорова Дарья Евгеньевна, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО».
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