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Информационное письмо № 3
	Региональный Центр развития тьюторской практики Томской области

Межрегиональная тьюторская ассоциация


	Департамент общего образования Томской области

Департамент образования администрации г.Томска

ОГБУ «Региональный центр развития образования»

НОЦ «Институт инноваций в образовании» ТГУ

Некоммерческое партнёрство по содействию в проведении исследований и разработок в области гуманитарных наук  «ОНТО»
МБОУ СОШ «Эврика-развитие» г. Томска

МБДОУ № 4 «Монтессори» 


приглашают принять участие во
 Всероссийской тьюторской конференции
«Управление переходом к новым инфраструктурам, обеспечивающим индивидуализацию образования»

12 – 14 февраля 2013 года, г. Томск

Эта конференция не только про тьюторство. Это конференция тьюторского сообщества по наиважнейшей, на наш взгляд теме, требующей понимания, обсуждения и проектирования – управление в инновационной сфере, в том числе управление процессами индивидуализации в образовании и создание условий для их обеспечения.

Томская тьюторская группа начинает новый этап Всероссийских тьюторских конференций (предыдущий этап 1996-2010 гг.) и предлагает совместное обсуждение и исследование вопросов управления для обеспечения процесса индивидуализации образования и практики тьюторства. В Томскую тьюторскую группу входит целый ряд научно-педагогических коллективов, за каждым из которых стоит многолетняя практика индивидуализации и тьюторства как в сфере образования, так и вне ее. Это практика школы «Эврика-развитие» и Института инноваций в образовании ТГУ, детского сада № 4 «Монтессори» и Института инноватики ТУСУР, экспериментальных площадок Регионального центра развития образования  и Открытого молодежного университета. Такая разнообразная практика и реализованные за 20 лет проекты, связанные с тьюторством и индивидуализацией,  с одной стороны -  обеспечили нам богатейшую экспериментальную базу, с другой стороны позволили научным группам исследовать совершенно разные контексты развития практики  тьюторства и условий ее обеспечения. 

Изменения в обществе обусловили востребованность в новом базовом процессе для  образования и иных социальных систем – процессе индивидуализации. Проекты и программы обеспечения индивидуализации столкнулись с противоречием. Новое содержание и деятельность не могут быть реализованы в старой инфраструктуре, регламентирующей их устойчивость и воспроизводимость. Для обеспечения функционирования и развития системы образования с новым базовым процессом требуется переход к новому типу инфраструктуры, поддерживающей условия вариативности и открытости образования, управления инновационной деятельностью, формирование команд и сообществ – субъектов тьюторской практики, а также выстраивания коммуникаций с субъектами других сфер.   
Современные формы объединений – ассоциации, союзы оформляют новый этап работ в формате повестки дня – тем, направлений работ и задач. Как правило, объединения имеют две ключевые повестки – управленческую и исследовательскую. Повестка дня управления оформляет ключевые зоны и направления работ, в которых определяются современные объекты и предметности управления, например, ассоциативные и кооперативные связи, исследования и разработки и т.д. Исследовательская повестка содержит направления теоретических и организационных исследований с целью описания новых объектов управления.

Цель тьюторской конференции: сформировать повестку дня для проектирования и исследования управления для сферы образования в контексте социально-экономических преобразований, а именно изменения общественного и государственного заказа к системе образования в ориентации на индивидуализацию, постановки задачи обеспечения  развития инновационной экономики в России.

Первый день конференции направлен на обсуждение вопросов, претендующих на включение в повестку дня управления. На пленарных заседаниях будут представлены темы и объекты управления, которые, по мнению каждого из спикеров, будут трактоваться как ключевые в повестке дня.

На проблемных симпозиумах участники конференции продолжат обсуждение и конкретизацию потенциальных вопросов управленческой повестки, представленных на пленарном заседании. Задача проблемных симпозиумов – сформировать карту проблем, вызовов и направлений работ по определению новых объектов управления и построения управленческой практики по отношению к ним.

Второй день конференции будет посвящен ответу на вопрос – какая исследовательская повестка приведет нас к новому управлению?

Пленарное заседание второго дня представит участникам конференции современную практику управления исследованиями, включающую определение исследовательской повестки и создание условий и механизмов для ее реализации.

Работа исследовательских лабораторий  будет заключаться в обозначении проблем и направлений исследований, которые обеспечат описание новых объектов управления и построения эффективной управленческой практики. Результатом работы лабораторий  станут исследовательские карты, как основа совместной деятельности исследовательских групп Межрегиональной тьюторской ассоциации на следующем этапе работ.

В экспертных лабораториях предполагается анализ и оценка управленческих условий реализации практики индивидуализации и тьюторства как тьюторских площадок Томской области, так и представителей Региональных центров развития тьюторской практики МТА. 
В третий день конференции состоится открытое заседание правления Межрегиональной тьюторской ассоциации и семинар ассоциации школ Сколково.
Программа конференции (проект)
12 февраля

День первый: управленческая повестка 

Место проведения. пр.Ленина 36, ТГУ, корп.1, конференц-зал
09.30 – 10.00 Регистрация участников 

10.00 – 10.30 Открытие конференции.
10.30 – 12.00 Первое пленарное заседание. «Карта проблем и вызовов к управлению» Установочные сообщения представителей Томской тьюторской группы  с обоснованием тематических и проблемных направлений конференции.

· Е.А. Суханова, к.п.н., зам. директора НОЦ «Институт инноваций в образовании» ТГУ 

· Л.В. Кобзева, директор Некоммерческого партнёрства по содействию в проведении     исследований и разработок в области гуманитарных наук  «ОНТО»

· Л.М. Долгова, директор школы «Эврика - развитие»

· Н.В. Муха, зам. директора школы «Эврика - развитие»

· А.О. Зоткин, к.ф.н., доцент кафедры управления образованием ФП ТГУ, зам. директора  Регионального  центра развития образования 

· Т.М. Ковалева, д.п.н, профессор МПГУ, заведующий кафедрой тьюторского сопровождения образовательной деятельности МИОО (Москва -Томск)

Место проведения. Московский тр. 8, ТГУ, корп.4
  13.00 – 15.00 Проблемные симпозиумы
· Ассоциативность как новая предметность управления инновациями

· Практики участия общественных объединений в обеспечении условий индивидуализации: возможности и границы 
· Управление структурными  изменениями в образовательных учреждениях и образовательных системах  как условие обеспечения практики индивидуализации и тьюторства.

· Управленческие условия реализации индивидуальных образовательных маршрутов и программ 
· Требования к электронному обучению как элементу новой инфраструктуры образования, обеспечивающей индивидуализацию 
· Эффективность тьюторского сопровождения в  управлении персоналом
15.30 – 17.30 Второе  пленарное заседание «Конкретизация задач и механизмов управления». Доклады экспертов Межрегиональной тьюторской ассоциации 

· Управление становлением тьюторских групп, команд, сообществ. С.А. Степанов, доцент кафедры управления образовательными системами и андрагогики  ФПКиППРО НГПУ (Новосибирск)

· Картирование как инструмент управления в открытом образовании и процессах индивидуализации.  Е.А.Волошина, ст. преподаватель кафедры тьюторского сопровождения образовательной деятельности МИОО (Москва)
· Концептуальные основы профессионализации тьюторства: институциализация и сетевое сообщество. А.О. Зоткин, доцент кафедры управления образованием ФП ТГУ, зам. директора  Регионального  центра развития образования (Томск)

· М.М. Миркес, к.ф.н., доцент СФУ, директор школы антропоники  (Красноярск)
· М.П. Черемных, к.п.н., руководитель проекта «Школа  Сколково в Ижевске», директор Гуманитарного лицея (Ижевск) 

13 февраля

День второй: исследовательская  повестка 

Место проведения: Дом ученых, ул. Советская, 45

10.00 – 12.00  Третье пленарное заседание «Практика управления исследованиями и разработками»

Вопросы и темы для обсуждения:  современная практика управления исследованиями,  определение исследовательской повестки, научно-технологических приоритетов и создание условий и механизмов для их реализации

Доклады экспертов - руководителей исследовательских программ в области управления инновациями 

· Г.Н. Прозументова, д.п.н., профессор, зав.кафедрой управления образованием ФП ТГУ, директор НОЦ «Институт инноваций в образовании» ТГУ (Томск) 
· А.Н. Пестряков, проректор по научной работе НИ ТПУ / А.В. Цхе, проректор по научной работе ТГАСУ

· Доклады уточняются
Место проведения: ТГУ, пр. Ленина 36, Московский тр. 8.          

 МБДОУ № 4 Монтессори пер. Пионерный 14,  
13.30– 17.30 

· Исследовательские лаборатории «Новая управленческая повестка: задачи для исследований» (список лабораторий формируется, исходя из готовности к ассоциативной деятельности и субъектной позиции тьюторских групп в первый день конференции)
· Экспертные лаборатории «Анализ и оценка управленческих условий реализации практики индивидуализации и тьюторства» 
Предполагаемые направления экспертных лабораторий
· Анализ и оценка управленческих условий для обеспечения развития детской образовательной инициативы в условиях ФГТ к дошкольному образованию

· Анализ и оценка управленческих условий для обеспечения личностного развития учащихся начальной школы в условиях новых ФГОС
· Анализ и оценка управленческих условий для обеспечения индивидуальных образовательных маршрутов и программ учащихся основной и старшей школы
· Анализ и оценка управленческих условий для обеспечения индивидуализации и профессионализации в проф.образовании 
· Анализ и оценка управленческих условий для обеспечения подготовки тьюторов в системе дополнительного профессионального образования 
· Анализ и оценка управленческих условий перехода к Открытому образовательному пространству на уровне муниципальной /региональной системы образования 
14 февраля
День третий: проектные решения

Место проведения. пр.Ленина 36, ТГУ, корп.1, конференц-зал
10.00 – 11.30 Представление результатов работы лабораторий, предложения в программу Томских управленческих конференций МТА
11.45  – 13.30   Семинар ассоциации школ Сколково

14.30 – 17.00 Семинар Межрегиональной тьюторской ассоциации «Концепт МТА в управлении переходом к инфраструктуре, обеспечивающей индивидуализацию образования»

Программный и организационный комитет конференции: Вторина Е.В., Грибов Е.Н., Долгова Л.М., Зоткин А.О., Кобзева Л.В., Костенко Т.А., Кыштымова Е.В., Лыжина Н.П., Муха Н.В., Суханова Е.А., Степанов С.А., Тихонова Н.И.

Для участия в конференции необходимо подать заявку до 4.02 по форме по адресу
 mta-secretar@mail.ru 

1. Ф.И.О.

2. Должность, место работы 

3. Форма участия (выбрать)

3.1. Слушатель 

3.2. Выступление с сообщением на симпозиуме …. по теме….

3.3. Представление практики индивидуализации и тьюторства  на экспертной лаборатории….
3.4. Участник семинара ассоциации школ Сколково с сообщением по теме…
3.5. Участник семинара Межрегиональной тьюторской ассоциации с сообщением по теме ….

Условия участия

Для участников конференции из Томска и Томской области, а также членов Межрегиональной тьюторской ассоциации – участие бесплатное. 

Для участников из других регионов (кроме членов МТА) орг.взнос - 500 рублей. Орг.взнос оплачивается по безналичному расчету по реквизитам МТА.  

Информация о реквизитах, а также о гостиницах Томска  в дополнительном файле. 

Помощь в бронировании гостиниц, а также другую необходимую организационную информацию можно получить у менеджеров НОЦ «Институт инноваций в образовании» ТГУ  (3822) 529-873 noc@psy.tsu.ru  

