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Стартовала предварительная регистрация на мастер-классы в рамках

регионального молодежного конкурса «IT-Проект».
15 февраля в Открытом молодежном университете  состоятся мастер-классы для участников конкурса «IT-Проект», а также всех желающих.  Тематики мастер- классов: «Презентация во Flash», «Презентация в Power Point», «Бизнес-планирование: маркетинговый план проекта». 

Каждый предприниматель может продвигать свой бизнес благодаря информационным технологиям! Участники мастер-классов научатся разрабатывать профессиональные презентации в Power Point с использованием всех возможностей программы, создавать своими руками презентационный баннер во Flash и разберутся с одним из основных разделов бизнес-планирования – разработкой маркетингового плана проекта. Полученные знания и навыки помогут участникам в доработке своих проектов для подачи на конкурс.  

Расписание мастер-классов 15 февраля 2013:

15:00 - 16:30 -  «Презентация в Power Point»  (15 человек)
(ведет: Роман Титов, ведущий методист центра обучения и развития педагогов Открытого молодежного университета)

16:30 – 18:00 - «Бизнес-планирование: маркетинговый план проекта» (20 человек)
(ведет: Денис Таранов, руководитель консалтинговой компании «Центральный Дом Предпринимателей»)

18:00 – 19:30 - «Презентация во Flash» (15 человек)
(ведет: Кузьмина Ольга Георгиевна, флеш-разработчик, методист Открытого молодёжного университета. Почётный работник общего образования (2002), финалист областного межотраслевого конкурса «Человек года» в номинации «Учитель» (2002)

В связи с  тем, что количество участников мастер – класса ограничено, проводится предварительная регистрация. Для участия в мастер-классе  необходимо заполнить заявку, указать, какой мастер-класс вы планируете посетить и отправить ее до 15 февраля на почту: itkonkurs2013@gmail.com с пометкой в теме письма «заявка на мастер-классы». Бланки заявок на мастер-классы доступны на сайте lidertomsk.ru (Мероприятия: Молодежный образовательный конкурс «IT-Проект») и в группе: vk.com/itproject  (в разделе «Документы»).

Участие в мастер-классах бесплатное!
Конкурс проводится Открытым молодёжным университетом (ОМУ) при поддержке НО «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Томской области» и Департамента развития предпринимательства и реального сектора экономики Томской области.

Контакты: 

e-mail: itkonkurs2013@gmail.com;

http://vk.com/itproject  

http://lidertomsk.ru/

тел.: 8-800-700-80-28;

координатор конкурса: Анна Гуськова.
