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Об итогах Всероссийского Конкурса
«Россия – общество будущего» 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Департаментом по высшему профессиональному образованию Администрации Томской области информируют об итогах Всероссийского конкурса творческих работ «Россия - общество будущего», проходившего под девизом Красноярского Экономического Форума «Россия – карта перемен».
Конкурс был организован Ассоциацией инновационных регионов России совместно с Общероссийской общественной организацией «Молодая инновационная Россия» и государственным бюджетным образовательным учреждением города Москвы Центр социально-трудовой адаптации и профориентации «Гагаринский». 

Тема конкурса - «Общество будущего»

Эта тема нашла живой отклик у ребят в разных регионах России: Калужской области, Республике Татарстан, Республике Мордовии, Республике Башкортостан, Республике Бурятии, Липецкой области, Самарской области, Новосибирской области, Томской области, Красноярском крае, Иркутской области, Ульяновской области, Пермском крае, г. Москве. За очень короткий срок для участия в конкурсе было прислано 2616 работ. 

Оценки конкурсным работам проставили эксперты – художники, дизайнеры, аниматоры, фотографы, представители образовательных учреждений из регионов России. Экспертам предстояла сложная задача: выбрать победителей конкурса. 
По итогам Конкурса, от Томской области победителями стали:

1. Гордеева Владислава (12 лет), г. Томск, МАОУ гимназия №56 г. Томска

Педагоги: Королёва Галина Владимировна, Горобец Любовь Сергеевна.

Работа «Город будущего»
2. Терскова Мария(16 лет), г. Томск, ОГАОУ "Губернаторский Светленский лицей"

Педагог: Герасименко Татьяна Борисовна

Работа «Реальные мечты о будущем»
3. Коновалова Екатерина Михайловна 12 лет , г. Томск, Областное государственное автономное общеобразовательное учреждение Губернаторский Светленский лицей, пос. Светлый                                                                                                                                                                                

Работа «Урок биологии в будущем»

Поздравляем победителей Конкурса! Все участники, приславшие работы в адрес регионального оператора Конкурса и Всероссийского комитета до 20 марта 2013 года дипломы участников Конкурса от Регионального центра развития образования Томской области!
Директор 









 Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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