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 Муниципальное бюджетное образовательное учреждение 

дополнительного образования детей

Дом детства и юношества «Факел» города Томска

                          Информационное письмо

В настоящее время  одной из важнейших  педагогических  проблем,   является проблема воспитания личности школьника, как высоконравственного, творческого, компетентного гражданина России. Основным содержанием  воспитания и социализации ребенка  является базовые национальные ценности, которые способствуют формированию  этнической самоидентификации и толерантности.
 Поэтому в нашем учреждении  большое внимание уделяется развитию этнокультурного воспитания детей. В рамках  данной деятельности успешно  реализуются  образовательные проекты: «Организация этнозоны (славянской избы) как обучающей этнокультурной среды для детей», «Народный праздник как средство этнопедагогики» и авторская  образовательная программа дополнительного образования детей «Древо Жизни». Нами накоплен уникальный опыт  в области этнопедагогики. Есть интересные педагогические находки в методике изучения истоков народных праздников и обрядов. 
Праздник – время, когда люди осознавали себя частью единого сообщества. В основе любого народного праздника «лежала»  общая идея – мифологема - взаимосвязи всего сущего  и роли человека в мире, а  точнее в его выборе между добром и злом. Праздничные действия -  обряды закрепляли в сознании людей данные духовно - нравственные установки, регламентировали отношения между людьми. Кроме того, праздник привносил особую эмоциональную окраску - радости, веселья, чувство стабильности и защищенности, а главное единение людей. Поэтому выбор формы  трансляции  педагогического  опыта в области этнокультурного воспитания детей и определен как цикл мастер – классов,  объединенный общей тематикой – «Народный календарь» (график прилагается).
Мы предлагаем коллегам: учителям начальных классов, педагогам дополнительного образования детей принять участие в серии мастер – классов, которые будут проводиться на базе ДД и Ю «Факел».  Содержание  и структура   мастер  - классов отражают  логику развития народной праздничной культуры. Опытный педагог, автор образовательных проектов, Татуйко Ирина Николаевна, познакомит всех  участников  с особенностями  миропонимания наших предков, технологией изготовления оберегов и росписи славянской писанки, кроме того,  раскроет семантическое значение обрядовой праздничной кухни. Для  передачи целостности и специфики праздничных обрядов, мастер – классы проводятся   в «славянской избе», а  «хозяйка избы» встречает дорогих гостей  в  традиционном славянском костюме. 
График проведения тематических мастер-классов

	29.01.2013 года в 15.00.

Состоится мастер- класс по теме:

«Народный календарь. Святки»

Цель: знакомство со структурой народного календаря и святочным праздничным циклом.

Участники мастер–класса  познакомятся особенностями народного календаря и названиями месяцев. Узнают  истоки   праздника Святки и  семантическое  значение  святочной выпечки. Изготовят в технике соленого теста модели обрядовых булочек.
	 26.02.2013 года в 15.00.

Состоится мастер-класс по теме: 

«Святочные запреты и обереги»
Цель: знакомство со значением и содержанием святочных запретов и технологией  и изготовления оберега  «Око Бога»
Участники мастер–класса  познакомятся  с особенностями святочных обрядов связанных с системой запретов и  технологий изготовления  оберега. Узнают мифологическое обоснование происхождения  данного оберега.

	26.03.2013года в 15.00.

Состоится мастер–класс по теме:
 «Истоки Масленицы. Обрядовая кукла» 

Цель: знакомство с праздничными традициями Масленицы и технологией  изготовления Масленицы- Марены
Участники мастер–класса  познакомятся с   мифологическим обоснованием  происхождения Масленицы. Узнают роль Марены– Масленицы в  праздничной обрядовой практике. Изготовят куклу Масленицы – Марены.


	30.04.2013 года в 15.00

Состоится мастер–класс по теме:

«Паска. Роспись славянской писанки»

 Цель:  знакомство  с  народными  традиций в праздновании Паски,  раскрытие символического значения росписи писанки.
Участники мастер–класса  познакомятся  с  особенностями народных традиций в  праздновании  Паски, а  также  с  технологий росписи яйца.


