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ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает Вас принять участие в городском конкурсе молодежных проектов «Дом молодежи» среди молодежных организаций, объединений и инициативных групп по направлению «Информационный поток».
Конкурс организован Управлением по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации города Томска для поддержки актуальных молодежных проектов на базе Дома молодежи города Томка. Для участия в Конкурсе приглашаются молодежные организации, объединения и инициативные группы, представившие проект, оформленный в соответствии с Положением о конкурсе и выбранному направлению.

ОГБУ «Региональный центр развития образования» формирует инициативную группу по направлению «Информационный поток» с целью представления ее проекта(ов) для участия в конкурсе. 
На рассмотрение представляются проекты, направленные на развитие информационного обеспечения молодежной политики, в соответствии с Положением о конкурсе. Материалы принимаются по e-mail: antipeva@education.tomsk.ru с пометкой «на конкурс» до 02.04.2013 г.
Принимать участие в Конкурсе могут молодёжные организации, объединения и инициативные группы, независимо от организационно-правовой формы, численностью от 5 человек, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования «Город Томск». С победителями конкурса молодежных проектов «Дом молодежи» заключаются договоры о сотрудничестве на срок с 17.04.2013 г. По 17.10.2013 г.
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