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Уважаемые коллеги!

 Приглашаем Вас принять участие в Межмуниципальном образовательном событии для педагогов «Ярмарка медиапродуктов» (далее Ярмарка), которое проводится по инициативе МБОУ «Шегарская СОШ №1» при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» 19 апреля 2013 года в 10-00 на базе МБОУ «Шегарская СОШ №1». 
Ярмарка проводится с целью популяризация уроков с использованием ИКТ в учебном процессе и обмена методическим опытом среди педагогов.
Участниками Ярмарки могут быть педагоги образовательных учреждений системы дошкольного, начального, общего, среднего, профессионального и дополнительного образования, творческие группы, использующие в своей работе авторские медиапродукты, желающие поделиться опытом.    
На ярмарку представляются медиауроки, электронные пособия и другие  авторские медиапродукты, презентация которых представляется в ходе работы Ярмарки в форме авторских мастер-классов. 
Для участия в Ярмарке необходимо до 15.04.2013 г. отправить материалы и подать заявку в соответствии с Положением (Приложение 1) по адресу bombzeg@sibmail.com
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