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Уважаемые коллеги!

Приглашаем учащихся общественно-активных школ России  отдохнуть в г. Сочи!

Корпоративный лагерь ОАШ – это отличная возможность совмещения оздоровительного отдыха и развития своих личностных качеств на берегу Черного моря в лагере «Донские Зори». Вы сможете расширить круг друзей, обменяетесь опытом, получить новые уникальные знания!!!

Детский оздоровительный лагерь "Донские Зори" расположен в Лазаревском районе г. Сочи, 25 км от центра города, в парковой зоне, в благоприятных экологических условиях. Прекрасная панорама Кавказских гор и Черного моря одновременно открывается с территории лагеря. Воздух наполнен экзотическими ароматами, морскими бризами, свежестью гор - все это удивительно сочетается и создает прекрасные условия для полноценного отдыха. 

Размещение: лагерь прекрасно благоустроен, материальная база лагеря состоит из 5-х двухэтажных спальных корпусов, 3-4  местные номера. Вместимость лагеря - 400 мест. Все номера с душевыми, туалетами, умывальниками на этаже. Дети распределяются по отрядам по возрастному принципу по 20 -24 человека. 








Начало смены: 15 июня.

Время пребывания в лагере: 21 день. 

Доставка до лагеря железнодорожным транспортом в вагонах плацкартного типа. Стоимость проезда в путевку не входит и оплачивается отдельно!!!

Путевка с 15 июня по 5 июля на одного ребенка в сутки - 1100 руб. (23 100 руб. - смена). 

В стоимость путевки включено: проживание; питание; неотложная медицинская помощь; пользование пляжем; культурно-массовые, спортивно-развлекательные программы.

Внимание! Впервые в стоимость путевки включены обучающие тренинги личностного роста для подростков (по желанию). Тренинги проводят специалисты КРМОО Центр «Сотрудничество» (Красноярск).
Питание: 5- разовое в столовой, в меню входят свежие фрукты и овощи, мясные и молочные продукты и многое другое. Пища готовится квалифицированными бригадами поваров. 

Вода: лагерь обеспечен питьевой водой, имеются очистные сооружения, ежедневно подается горячая вода в душевые. 

Пляж: галечный, оборудован летними душевыми кабинками и навесами, под которыми можно укрыться от солнечного зноя. 

Инфраструктура: спортивные площадки, футбольное и баскетбольное поля.

Во время пребывания детей в лагере ежедневно проводятся дискотеки, праздничные и спортивные мероприятия, работают кружки детского творчества, организуются походы по окрестностям г. Сочи, даются уроки плавания. Культурно-массовую и воспитательную работу с детьми проводит опытный профессиональный педагогический коллектив. 

Территория лагеря охраняется ОМОНом. Администрация детского оздоровительного лагеря несет ответственность за безопасность детей на весь период нахождения в лагере. 

Медицинская страховка входит в стоимость путевки. 

Рекомендуемый возраст детей: от 12 до 15 лет 

Условия участия педагогов:

Группу из 10-15 подростков сопровождает 1 педагог, который активно участвует в подготовке и проведении образовательных и развлекательных мероприятий лагеря, несет ответственность за жизнь и здоровье детей. 

Питание и проживание педагогов в лагере бесплатное. Работа предполагает денежное вознаграждение в конце смены.

План действий для участия в корпоративном лагере ОАШ:

1. Каждая школа самостоятельно комплектует группу детей (10-15 человек на одного сопровождающего), собирает деньги (23100 + проезд) до 15 апреля 2013 года.
2. К 15 апреля сопровождающий отправляет подтверждение организаторам о готовности группы принять участие в корпоративном лагере ОАШ на адрес: kccp@kccp.ru. Форма «подтверждения» находится ниже:
	Регион, населенный пункт
	школа
	Количество человек
	ФИО и контакты сопровождающего

	
	
	
	


3.  Сопровождающий оплачивает путевки через банк (счет будет указан после 15 апреля) и покупает билеты. 

По всем вопросам вы можете обращаться:

КРМОО Центр «Сотрудничество» (Красноярск)

Никитина Марина Гомбоевна

Овчаренко Валентина Валериевна

Телефон: 8 (391) 211-91-50 

kсср@kccp.ru 
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