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Реализация принципа государственно-общественного управления образованием предполагает постоянное ответственное участие и взаимодействие в управлении образованием, с одной стороны, различных субъектов, выражающих и представляющих интересы, политику, гарантии и компетенцию государства в области образования, с другой стороны, различных субъектов, выражающих интересы гражданского общества в области образования, населения, бизнеса, родителей и непосредственно самих обучающихся. 
Для этого на школьном, муниципальном и региональном уровнях предусматривается создание коллегиальных органов – Управляющих советов, наделенных правом принятия решений по стратегическим направлениям развития образовательных систем.

Управляющие советы мыслятся и создаются как органы, решающие главные, принципиальные задачи жизни и деятельности школы, то есть как органы стратегического управления школой.

Это значит, что Управляющие советы, не вмешиваясь без необходимости в повседневную управленческую работу администрации, обязательно участвуют в выработке перспектив развития школы, главных правил жизни образовательной организации, основных путей достижения избранных целей, дает зеленую улицу важнейшим улучшениям жизни.
В последние годы система образования Томской области в целом становится более открытой, восприимчивой к запросам общества, усилилась ориентация образования на интересы потребителей, а органы государственно-общественного управления образованием действуют не только в общеобразовательных учреждениях, но созданы в подавляющем большинстве учреждений дошкольного образования и дополнительного образования детей. 

Специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования» Томской области совместно с федеральными экспертами Института развития государственно-общественного управления образованием выделяют наиболее значимые эффекты деятельности Управляющих советов: [3]
1. Система управления стала более открытой. 

2. Усилилась ориентация образования на интересы потребителей. 

3. Укрепилась ресурсная база образовательных учреждений. 

4. Повысилась прозрачность расходования средств. 

5. Уменьшилось число конфликтов. 

6. Усилилось влияние родителей на жизнь образовательного учреждения. 
Новый Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» определяет новые задачи и новые принципы государственной политики и правового регулирования отношений в сфере образования. Усиливается внимание обеспечению автономности образовательных организаций, прав родителей и обучающихся на управление организациями, информационной открытости и публичной отчетности, а также сочетание государственного и договорного регулирования отношений в сфере образования. [1]

«…Томская область, Пермский край, Тамбовская область, Красноярский край уже много лет проводят глубокие мониторинговые исследования эффективности работы Управляющих советов, на основании которых организуют системную подготовку управляющих, ориентируясь на последние изменения образовательной политики в части вовлечения общественности в управлении образованием».[4] Об этом свидетельствует данные электронного мониторинга реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» за 2012 год в Томской области.

Выполнение обязательств по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» [2]

	Наименование показателя 
	2012

	Доля общеобразовательных учреждений, в которых созданы органы государственно- общественного управления (от общего количества общеобразовательных учреждений)
	98,53 % 



	Доля образовательных учреждений, в которых органы государственно-общественного управления принимают участие в разработке и утверждении: 
	

	- основных образовательных программ
	52,21 %

	- программ развития общеобразовательного учреждения 
	84,07 %

	- иных нормативных правовых актов школы и программ 
	78,17 %

	- планов финансово-хозяйственной деятельности 
	63,42 %


В рамках реализации Федеральной целевой программы развития образования 2011-2015 гг. на базе ОГБУ «РЦРО» создан Межрегиональный ресурсный центр, где действуют сети базовых учреждений, тьюторов, профессиональных, общественных экспертов. Ежегодно на базе региональной сети Центров гражданского образования проходят подготовку 500 членов Управляющих советов. В каждом 3-ем муниципалитете имеется программа или план по обучению и подготовке членов Управляющих советов, организуются муниципальные семинары, конференции по вопросам общественного участия в управлении образованием. [3]
Расширение полномочий Управляющих советов - необходимое условие введения Федерального государственного образовательного стандарта в части утверждения основных образовательных программ, образовательных и учебных планов и принятия решений по их финансовому обеспечению. 

В октябре 2012 г. в г. Томске на V Межрегиональной научно-практической конференции «Современные модели общественного участия в управлении образованием» публично представлен опыт победителей областного конкурса на лучший опыт деятельности Управляющего совета. 
Одним из победителей конкурса стал Управляющий совета МАОУ СОШ № 11 г. Томска, куда вошли активные и инициативные родители, педагоги, заинтересованные представители общественности, депутаты, жители микрорайона, для кого школа является культурно-образовательным центром. По мнению школьных управляющих «Управляющий совет – это трибуна, на которой могут быть озвучены проблемы детского коллектива, родительской общественности и педагогического коллектива. Управляющий совет – это место, где все  участники образовательного процесса смогут «договориться» и принять активное участие в организации и управлении образовательным процессом школы, никого не оставляя в стороне».
В своей деятельности Управляющий совет широко использует программно-целевой подход. 
· В рамках проекта «Одаренные дети» учреждена премия «Ученик года», обладатели которой определяются на конкурсной основе из числа учеников младшей, средней и старшей школы с выплатой премий 500, 1000, 1500 рублей соответственно, что способствует формирование их мотивации к обучению и целенаправленной познавательной деятельности.  
· На формирование у обучающихся ценности  здорового и безопасного образа жизни и освоение форм социальной жизни в группах и сообществах направлен еще один проект Управляющего совета «Школа – как центр оздоровительной направленности микрорайона», в рамках которого проведены спортивный праздник «Папа, Мама, я – спортивная семья», товарищеские встречи по волейболу и футболу, организованы группы  здоровья для обучающихся, педагогов и жителей микрорайона.
· В 2011 году при активном участии Управляющего совета в школе введены профили обучения на старшей ступени общего образования (10-11 классы), что обеспечивает преемственность основных образовательных программ основного общего и среднего (полного) общего образования.
· Для организации правильного и сбалансированного питания обучающихся Управляющий совет МАОУ СОШ № 11 создал бракеражную комиссию, также по его инициативе были выделены средства на закупку нового оборудования в столовую.
· В  целях распространения информации  о  деятельности  Управляющего  совета и обеспечения открытости и публичности на сайте школы имеются ссылки: «Задать вопрос директору школы» и «Задать вопрос председателю Управляющего совета школы».[5]
Без участия общественности в управлении  образованием решение одной из важнейших задач школы – формирование у обучающихся необходимой культуры для жизни в гражданском обществе - представляется невозможным.
Особая роль гражданским институтам, Управляющим советам отводится в решении задач Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»: согласование образовательных программ школ в период внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов; оценка качества образования, его соответствие общественным потребностям; контроль качества условий обучения, экспертиза образовательной среды; расширение автономии, финансово-хозяйственной самостоятельности школ, развитие школьно-семейных проектов и программ дополнительного образования.

Участие в реализации Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» – это возможность для Управляющих советов реализовать свой потенциал как органу стратегического управления, обеспечивающему интеграцию государственного и общественного заказа, разделение ответственности за будущее школы между государством и обществом.
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