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Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
 «Шегарская средняя общеобразовательная школа №1»
Образовательное событие для педагогов

«Ярмарка медиапродуктов»
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МБОУ «Шегарская СОШ №1» при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» с 2008 года является инициатором и организатором межмуниципального образовательного события для педагогов «Ярмарка медиапродуктов». Ярмарка проводится с целью популяризация уроков с использованием ИКТ в учебном процессе и обмена методическим опытом среди педагогов.

Участниками Ярмарки являются педагоги образовательных учреждений системы дошкольного, начального, общего, среднего, профессионального и дополнительного образования, творческие группы, использующие в своей работе авторские медиапродукты, желающие поделиться опытом.    
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На Ярмарку представляются медиауроки, электронные пособия и другие  авторские медиапродукты. В первой половине дня на Ярмарке работают мастер-студии, организованные по предварительным заявкам педагогов. Тематика мастер-студий разнообразна: обучение работе с различными компьютерными программами, внедрение системы «Электронный дневник и журнал» в образовательный процесс, сайт учителя как инструмент самопрезентации, использование Интернет-ресурсов в преподавании различных предметов, эффективное использование социальных сетей и т.д.
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 Постоянными участниками ярмарки разработаны эмблема и гимн ярмарки. Уникальностью данного образовательного события является то, что педагоги имеют возможность не только поделиться опытом работы, но и продать либо обменять продукты своего труда в ярмарочном режиме. В холле школы по предметным секциям размещаются столы с CD дисками, авторы имеют возможность демонстрировать и рекламировать свою продукцию.  При подведении итогов работы ярмарки определяется рейтинг популярности представленных медиапродуктов. Особую атмосферу образовательному событию придают скоморохи, призывающие рекламировать свои  «товары» и активнее их продавать. 
