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О проведении открытого фестиваля-конкурса 
хоровых коллективов обучающихся 

В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций, 20 апреля 2013 года проводится фестиваль-конкурс детских хоровых коллективов «Битва хоров»  на базе РВЦИ МБОУ СОШ №4 г. Асино. 
Цель и задачи мероприятия: развитие творческого потенциала детей в системе  образования художественно–эстетической направленности; выявление талантливых детей, лучших хоровых коллективов, совершенствование их мастерства, исполнительской культуры и творческой фантазии; общение детей, занимающихся  вокально-хоровым  видом искусства (см. Приложение).
Участниками фестиваля могут являться хоровые коллективы   образовательных учреждений Томской области в возрастной категории с 9 до 15 лет. Фестиваль проходит по номинациям: хоровое академическое пение, хоровое народное пение.
Заявки на участие принимаются по электронному адресу: shk4@asino.tomsknet.ru (форма заявки в Приложении). Руководителям хоровых коллективов необходимо подтвердить свое участие до 16 апреля 2013 г. по телефону /факс: 8 (38241)21294.
Координатор:  Засорина Елена Геннадьевна – 8 923 413 47 46.
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