В  рамках молодёжного кросскультурного Форума с международным участием «Этнокультурная мозаика» 23.04.2013г. МАОУ СОШ № 36 г. Томска  стала организатором социально-образовательного события «Этнокалейдоскоп» для учащихся  семи образовательных учреждений: Томского физико-технического лицея, школ №№37, 38, 3, 19, 54, 67.
 Гостям была предложена интересная программа, которая включала следующие мероприятия:
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1. Скоморошьи сувениры: встреча гостей мероприятия (холл второго этажа).

    А) выставка рисунков Детской художественной школы №1 г. Томска, Изостудии МАОУ СОШ № 36; 

    Б) фото на память в народных костюмах;

    В) посещение школьного музея «Мир народной игрушки».
2. Ожившие куклы   (метапредметный проект)

3. «Скрутим куклу ладную, милую, нарядную» 

(кукольная мастерская: изготовление игрушек в разных техниках).

 4. Угадай мелодию и караоке «Песни моей бабушки».
5. Игрища «Добры молодцы и красны девицы».
6. Бабушкины пироги.
В течение трёх часов школьники и педагоги, погрузившись в атмосферу народной культуры, разучивали игры разных народов (участники социально-образовательного проекта «Поиграем!?», удостоенного ГРАН-ПРИ  Проектного марафона); изготовили куклу-оберег и пасхального зайчика; поиграли в игрушки, созданные в начале прошлого века; познакомились с  работами юных художников; вспомнили народные песни наших прабабушек и душевно пообщались за чашечкой  чая с баранками и пряниками. 

Участники «Этнокалейдоскопа» высказали пожелание и далее проводить подобные мероприятия в сетевом взаимодействии этнокультурного направления.  
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