ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Руководителям учреждений дополнительного образования детей, стажировочным площадкам по вопросам развития техносферы ДОД (по списку) 
Исх. № 10

от «27» марта 2013 г.

Об участии в курсах повышения квалификации по вопросам развития техносферы педагогов ДОД

Во исполнение проекта «Создание системы повышения квалификации работников учреждений дополнительного образования детей (ДОД) на базе стажировочных площадок по распространению современных моделей успешной социализации детей, основанных на развитии техносферы и межведомственной интеграции организаций образования, науки, культуры, институтов гражданского общества» (Государственный контракт № 06.Р20.12.0031 от 05 октября 2011г.) АНО «ИРСОТ» информирует о начале с 15 апреля 2013 года (продолжительность обучения для каждого потока - 8 дней) курсов повышения квалификации для педагогов и специалистов, осуществляющих поддержку детского и молодежного технического творчества по вопросам развития техносферы ДОД.

Обучение для слушателей является бесплатным. Курсы повышения квалификации будут организованы в формате потоковых трансляций по каналам интернет в учебные аудитории, на рабочие места руководителей, преподавателей и специалистов ДОД учреждений дополнительного образования детей.

Руководствуясь письмом Минобрнауки России (исх. № 09-118 от 15.02.2013г.), просим вас до 08 апреля направить в наш адрес письменное подтверждение (по электронной почте, в сканированном виде) на участие вашего учреждения в курсах повышения квалификации, контактные данные ответственного за проведение обучения, а также списки слушателей курсов ПК. Оригинал письма заберет курьер из ООО «ДАЙМЭКС» в согласованный с Вами день. Оплату за доставку корреспонденции производит АНО «ИРСОТ».

Координаторы проекта: Коновалова Алла (495) 933-02-14, 8-903-247-01-02, akonovalova@irsot.ru, Трошева Ольга 8-916-993-75-98, ogrosheva@yandex.ru.

Приложение:

Пояснительная записка к курсам повышения квалификации - 2 л. Форма письменного подтверждения - 1 л.

С уважением,

Директор

А.В. Костюк

Исп. Грошева О.В. +7-916-993-75-98






