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Уважаемые коллеги!

29 марта 2013 года на базе МДЦ «Технопарк» состоялось очередное событие в рамках реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и Сибирского Форума образования – 2013.

Авторами технологии навигатора являются специалисты Департамента по высшему профессиональному образованию (Якубовская Т.В.), ОГБУ «РЦРО» (Ковалев Е.В.), НОУ «ОМУ» (Кожевникова Т.Г., Малиновская Р.З.).

Образовательное событие под названием «Образовательный навигатор» приобрело уже ежегодный характер, имеющее совей целью помощь старшеклассникам в определении маршрутов образовательного движения.

Отличительной особенностью событий, организуемых совместно с МДЦ «Технопарк», является возможность использования мощнейшего ресурса выставок по заданным тематикам.

В образовательном навигаторе 2013 года приняло участие 4 команды образовательных учреждений с. Кисловка, п. Зональный, МБОУ «Белоярская СОШ №1», Гуманитарного лицея города Томска и Резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области.

Для педагогов и гостей события был проведен мини-семинар повышения квалификации по вопросам организации участия команд ОУ в событиях в рамках проекта Молодёжного кадрового ресурса Томской области и образовательных результатов обучающихся в рамках событий.

Участникам было предложено определиться с наиболее актуальной областью образовательного движения, проанализировать её плюсы и минусы, финансовые прогнозы по работе специалистов в данной области и попробовать определить наиболее перспективные профессии в данной области.

После 2-х часовой работы участники команд презентовали результаты своей работы в области развития образования гуманитарных наук, энергосбережения, педагогики и IT обеспечении сферы образования. Выбранные «профессии будущего» действительно, во многом, соответствовали заявленным приоритетам, однако, не везде были проработаны финансовые аспекты.

После обсуждения представленных работ участники собрались за круглым столом, где обсуждали вопросы образовательной мобильности на старшей ступени обучения. В работе переговорной площадки и экспертизе проектов приняли участие студенты НИ ТГУ (Валерия Титова и Наталья Кривошапкина), выпускницы проекта, представители ОГБУ «РЦРО», и НОУ «ОМУ» (Р.З. Малиновская).

Все участники события сошлись во мнении, что данного рода события очень полезны и содержательны для определения маршрутов образовательного движения старшеклассников.

По итогам конкурса участники получили задание оформить медиа продукт по материалам выставки и события. Первыми продукт предоставила команда МБОУ «Белоярская СОШ №1», которая и получит призы от Открытого молодёжного университета в виде интерактивных учебных комплексов.
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