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Об итогах конкурса проектно-исследовательских и творческих работ школьников «Мир начинается с меня»

	


Уважаемые коллеги!
12 апреля 2013 года на базе МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск (директор Л.Н. Каппалова) состоялся второй конкурс проектно-исследовательских и творческих работ школьников «Мир начинается с меня», являющийся областным образовательным событием.










Учредителями конкурса выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», Администрация МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск при поддержке Томского информационного центра по атомной энергии, Управления образования Администрации ЗАТО Северск, МАУ ЗАТО Северск Ресурсный центр образования, Комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов ЗАТО Северск, СТИ НИЯУ МИФИ, Бизнес инкубатора «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ.




В 2013 году в областном образовательном событии приняло участие около 200 участников из образовательных учреждений гг. Северска, Томска, Томского, Асиновского, Верхнекетского, Кривошеинского районов Томской области.


Уровень работ школьников приятно удивил компетентное экспертное сообщество, работавшее на 9 секциях по различным естественнонаучным, социогуманитарным и техническим направлениям. В состав экспертной комиссии на различных секциях входили И.А. Сенникова, депутат Думы ЗАТО Северск, Е.В. Ковалев, и.о. начальника ОРОС ОГБУ «РЦРО», С.В. Шаляпин, директор информационного центра по атомной энергетике г. Томска, С.Е. Шляпников, специалист МБИ «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ, а также специалисты Комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов, специалисты Ресурсного центра образования ЗАТО Северск, преподаватели СТИ НИЯУ МИФИ и др.

По итогам работы секций нескольким участникам предложено разместить свои проекты в школьном предпринимательском инкубаторе МБОУ «Северская гимназия» и принять участие в «перезагрузке» МБИ «Стимул» с целью их включения в студенческие проекты. После заседаний по секциям и пленарного заседания состоялись мастер-классы педагогов школы-хозяйки конкурса и творческие мастерские. Содержательная находка организаторов — не разбивать по возрасту участников секции. 
Эксперты отметили, что зачастую проекты обучающихся начальной школы, уровень компетенций юных докладчиков не уступал уровню докладов старшеклассников!
Завершился конкурс красочной церемонией награждения, где эксперты подвели итоги и вручили заслуженные дипломы победителям. Стоит отметить, что в качестве общественных экспертов на секциях работали пятеро Резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области, отметившие неоценимый опыт, приобретенный в качестве экспертов.










Участники отметили высокий уровень организации и благоприятную среду для обмена опытом и развития своих замыслов, исследований и проектов.
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