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Уважаемые коллеги!
С 8 по 12 апреля 2013 года в Москве прошел очный тур Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского — XX Чтения им. В.И. Вернадского. Одной из основных задач проекта на протяжении всего его существования является популяризация научных и общественных взглядов ученого среди молодежи.
Чтения были включены в Перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи в 2013 году (приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 октября 2012 №869, п. 26). В рамках Чтений прошла Междисциплинарная олимпиада школьников по истории и обществознанию (приказ Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении Перечня олимпиад школьников на 2012/13 учебный год» от 14 ноября 2012 г. № 916, п. 10).








На заочный тур Конкурса было подано 1750 работ, до очного тура допущено 818. На Чтения в апреле 2013 года приехали авторы и руководители 492 исследований, общее количество участников - около 630 школьников и более 300 преподавателей. Россия была представлена 71 регионом (860 организаций). Помимо традиционно приезжающих в Москву представителей стран СНГ (Украина, Беларусь, Казахстан), в этом году был существенно расширен состав делегаций дальнего зарубежья: Иран, Индия, Филиппины, Словакия, Чехия (34 организации), — ребята презентовали свои работы, в том числе и на английском языке.

В рамках научного лектория выступили Г.Б. Наумов (д.г-м.н, проф, академик РАЕН и АГН), В.А. Смит (д.х.н, проф.), М. В. Ковальчук (член-корр. РАН, д.ф-м.н, проф.)
В этом году начала свою работу новая секция — «Зоология беспозвоночных»: интерес к фауне нашей планеты привел к тому, что на традиционную секцию «Зоология» было подано более 60 работ. Для того чтобы заслушивание докладов не превращалось в рутину, секции были поделены, приглашены эксперты по новому направлению.



Одно из новшеств — междисциплинарная секция (она работает всего несколько лет) — и в этом году вызывала большой интерес участников. Ее особенность заключается в том, что юные исследователи, которые познакомились на Чтениях, проводят мини-исследования непосредственно в течение очного тура, а потом делятся его результатами. 
Авторы наиболее интересных и перспективных работ получили сертификаты на президентскую премию для поддержки талантливой молодежи (по 60 тысяч и  по 30 тысяч рублей). 

Томская область в 2013 году благодаря инициативе Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках ведомственной целевой программы «Одаренные дети» была представлена в Фестивале делегацией в количестве 4 человек. Кроме того, при финансовой поддержке Лицея при ТПУ города Томска и МБОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района Томской области в финале чтений приняло участие еще 5 обучающихся.


В числе лауреатов премии II степени в 30 тысяч рублей на поддержку талантливой молодёжи оказался обучающийся Лицея при ТПУ города Томска Александр Курцевич, активный участник аккредитованных событий Молодёжного кадрового ресурса Томской области. Лауреатом чтений в секции «Науки о водоёмах» стала обучающаяся МБОУ «Лицей при ТПУ» Бабинцева Ярослава. Лауреатом в секции «Физика» стал Александр Петрусёв, обучающийся МБОУ «Лицей при ТПУ» города Томска, обладатель II места в областном конкурсе проектных работ в области энергосбережения.





В числе номинантов чтений оказались Добрыдин Степан, Леухина Кристина, Шарыгина Татьяна, обучающиеся МБОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района Томской области. Они стали обладателями номинации «Лучшая работа, представленная сельской школой» и номинации «Лучшая эколого-просветительская работа». Обладателем номинации «За лучший доклад» признан Александр Петрусёв, обучающийся МБОУ «Лицей при ТПУ» города Томска. Обладателем номинации «Актуальное исследование» признана обучающаяся МБОУ «Лицей при ТПУ» Бабинцева Ярослава. 
Екатерина Мартынко, обучающаяся МБОУ «Лицей при ТПУ» города Томска и Ирина Фролова, обучающаяся МБОУ «СОШ с. Ново-Кусково», были признаны победителями в номинации «Самая активная работа на секции».   




Призовой фонд XX Чтений им. В.И. Вернадского был сформирован за счет поддержки издательств «Индрик», «Айрис-пресс», «Смысл», «Захаров», «Московский лицей», «Физматлит», МПСУ; журналов «Потенциал», «Ихтиосфера», «Химия и жизнь»; компании «АстраМедиа».
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