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О проведении XV Томского инновационного форума
«Энергия инновационного развития»
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении в г. Томске с 22 по 23 мая XV Томского инновационного форума «Энергия инновационного развития». Приглашаем команды образовательных учреждений и старшеклассников принять участие в содержательных мероприятих форума.






Организаторы форума — Администрация Томской области и Российская академия народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации.

Девиз форума INNOVUS-2013 — «Энергия инновационного развития». Впервые в российской практике на коммуникационной площадке форума будет развернута дискуссия о роли сырьевых секторов экономики в инновационном развитии регионов и страны. Проблемы внедрения инновационных решений в нефтегазовой отрасли, электроэнергетике, атомной промышленности будут обсуждаться на панельной дискуссии «Энергия инновационного развития», тематических «круглых столах» при участии ведущих экспертов, представителей органов государственной власти и бизнеса. В дни форума в Томске запланированы мероприятия федеральных институтов развития.





Традиционно в рамках форума INNOVUS будут работать выставки инновационных технологий и разработок, предусмотрена насыщенная молодежная программа. Впервые для гостей Томска и жителей области пройдут открытые лекции ведущих ученых из России и других стран.












В работе XV Томского инновационного форума INNOVUS-2013 примут участие представители Правительства Российской Федерации, Федерального собрания Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, аппарата полномочного представителя президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, главы российских регионов, топ-менеджеры крупных компаний, российские и зарубежные эксперты. Партнерами форума выступают крупнейшие компании — ОАО «Газпром», ОАО «Сибур», ОАО «Газпромбанк» и другие.









Подробная информация о мероприятиях форума находится по ссылке  http://tomskforum.ru/
Директор





                  

    
     Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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