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Об итогах конкурса «Российские немцы: 250 лет служения России»
	


Уважаемые коллеги!
В рамках Года Германии в России Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГАУК «ТО Российско-немецкий Дом» провели областной конкурс на создание тематического занятия просветительского характера «Российские немцы: 250 лет служения России» (далее – Конкурс).
Конкурс проводился с целью популяризации немецкого языка и культуры; стимулирования исследовательского интереса педагогов к изучению и сохранению историко-культурного наследия немцев в России. По итогам конкурса был проведен семинар, где презентовались методические разработки преподавателей г. Томска и Томской области по культурологической, исторической и языковой направленности. Материалы, представленные конкурсантами, вошли в методическую копилку, банк готовых разработок для популяризации немецкого языка и  мультиплицирования темы 250-летие Манифеста Екатерины Великой, согласно которому немцы начали переселяться в Российскую империю. Лучшие работы были отмечены ценными призами и специальными дипломами трех степеней.

Диплом лауреата I степени за методическую разработку просветительских занятий по теме «Deutsche in der Geschichte von Tomsk, Tomsk im Schicksal von Deutschen» вручен Уткиной Галине Ивановне, доценту, зав. кафедрой лингвистики ФИЯ ТГПУ, Кругловой Людмиле Васильевне, к.ф.н., доценту кафедры лингвистики ФИЯ ТГПУ Тайдоновой Светлане Сергеевне, студентке магистратуры ФИЯ «Языковое образование» ТГПУ.
Диплом лауреата II степени за внеклассное мероприятие «Традиционная немецкая свадьба» вручен Ламбрехт Люсе Рудольфовне, учителю иностранного языка МБОУ «Чернореченская СОШ» Томского района. 

Диплом лауреата II степени за методическую разработку интегрированного урока «Немцы села Александровского» вручен Гафнер Евгении Ивановне, учителю истории и Соловьёвой Марине Ивановне, учителю литературы МАОУ «СОШ № 2» с. Александровское Александровского района; за разработку занятия метапредметного характера «Классическая и абстрактная живопись: немецкие художники в России и русские художники в Германии» вручен Екатеринюк Ольге Витальевне, учителю немецкого языка МБОУ Русской классической гимназии № 2 г. Томска.
Диплом лауреата III степени за образовательный педагогический проект «Региональный лингвострановедческий марафон «Немецкий без границ»» вручен Кустовой Людмиле Юрьевне, учителю немецкого языка МБОУ «Шегарская СОШ № 1» Шегарского района.
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