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Об итогах проведения семинара-совещания 
«Молодежные/детские СМИ как основа развития 
медиаобразования школьников»
В рамках реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области» отделом маркетинга 12 апреля 2013 г. был проведен областной семинар-совещание «Молодежные/детские СМИ как основа развития медиаобразования школьников». В семинаре приняли участие 28 руководителей, учителей и педагогов дополнительного образования образовательных учреждений Томской области, курирующих деятельность молодежных/детских СМИ, из г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Зырянского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Парабельского, Томского, Шегарского районов Томской области.
Участники семинара, работая в фокус-группах: «педагоги», «родители», «обучающиеся» и «управленцы», обсудили место и роль  молодежных/детских СМИ в современном образовательном учреждении и пришли к выводу о том, что молодежные/детские СМИ в современном образовательном учреждении можно рассматривать:
· как систему корпоративных коммуникаций: информирование участников образовательного процесса (педагогов, обучающихся, родителей), обучение и воспитание, внутришкольное управление;

· как элемент системы медиаобразования (освоение профессиональных компетенций создания медиапродуктов, чтения медиатекстов и защиты от вредной информации);

· как площадку свободного обмена мнениями, творческими идеями, социализации и воспитания гражданской позиции;

· как элемент системы развития творческой и социальной одаренности школьников.
Представляя отчет о реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области» в 2012 году, С.Г.Танцева, начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», координатор проекта, отметила следующие основные результаты: 

1. Проведен мониторинг ситуации по вопросам развития медиаобразования в системе образования Томской области и регионах РФ. По данным мониторинга в 148 образовательных учреждениях Томской области действуют молодежные СМИ, что составляет 47% от общего количества ОУ, принявших участие в мониторинге, в которых работают 172 редакции молодежных СМИ. В 144 ОУ (84% от общего количества редакций) 20 муниципалитетов работают  редакции молодежных газет и журналов, в том числе стенные газеты (1,3%), печатные газеты  (90,7%), журналы (5%), интернет-издания (газеты, журналы) - 3 %). В 16 ОУ (9% от общего количества редакций) 12 муниципалитетов – школьное радио, в 12 ОУ (7% от общего количества редакций) 9 муниципалитетов – школьное телевидение.
2. Проведены мероприятия по привлечению партнеров для совместной реализации проекта. На данный момент ведущими партнерами по реализации проекта являются: 1) ГТРК «Томск» (П.П.Кондаков), 2) Школа молодого журналиста Факультета журналистики НИ ТГУ (В.Н.Титова), 3) молодежная общественная организация «Школа журналистики «Format Медиа» (Ю.А.Елизарьева).
3. С целью формирования сетевого образовательного сообщества, становления практики медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области в рамках перехода на ФГОС нового поколения в 2012 г. были организованы:

· областной проектный семинар «Организация деятельности школьных СМИ в условиях перехода на ФГОС» (февраль 2012 г.);
· областное совещание «Организация взаимодействия  ОГБУ «РЦРО», ГТРК «Томск», ФЖ ТГУ и молодежных теле и радиостудий по развитию медиаобразования в системе образования Томской области» (март 2012 г.);
· профильная смена «Школа журналистики Format-Медиа» на базе МАОУ СОШ № 4 им. И. Черных г. Томска (июнь 2012 г.);
· II региональный молодежный медиа-фестиваль «Educational Time» (август 2012 г.);
· областной конкурс  молодежных СМИ «Format Медиа» (май-октябрь 2012 г.);

· секция «Потенциал медиаобразования для развития личности и социализации обучающихся, а также для расширения информационно-образовательного пространства региона» в рамках межрегиональной конференции «Современные модели общественного участия в управлении образованием» (октябрь 2012 г.);
· областной семинар-совещание «Организация деятельности молодежных/детских СМИ в контексте реализации ФГОС нового поколения» (декабрь 2012 г.).
Всего в мероприятиях проекта приняли участие 125 педагогов и руководителей, 224 обучающихся и воспитанников ОУ Томской области, 25 студентов, преподавателей и экспертов в области журналистики.
В августе 2012 года команда редакции школьного телевидения МАОУ СОШ № 4 им. И. Черных г. Томска под руководством методиста ОРГОУО ОГБУ «РЦРО» Ю.А.Елизарьевой стали победителями в номинации «Видео» (3 место) и нескольких индивидуальных номинациях VI Всероссийского фестиваля-конкурса детского творчества «Океанский медиапарад».

В декабре 2012 года была проведена работа по созданию образовательной сети детских/молодежных СМИ (Информационное письмо ОГБУ «РЦРО» от 30.11.2012 г. № 484). В настоящее время статус базовых образовательных учреждений ОГБУ «РЦРО» по реализации проекта получили 37 образовательных учреждений Томской области, в том числе 30 ОУ, 5 УДО, 1 НПО (Приказ ОГБУ РЦРО от 23.01.2013 г. № 15). 

После обсуждения отчета представителям образовательных учреждений были торжественно вручены свидетельства о присвоении статуса базовых образовательных учреждений ОГБУ «РЦРО» сроком до 31 августа 2014 года.
В 2013 году деятельность региональной сети детских/молодежных СМИ будет организована в рамках выполнения технического задания базовыми образовательными учреждениями. После утверждения техническое задание будет направлено для согласования в базовые образовательные учреждения по электронной почте и размещено на официальном сайте ОГБУ «РЦРО» в разделе «Сеть школьных СМИ» http://rcro.tomsk.ru/tag/ssmi/.
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