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Уважаемые коллеги!
В мартовские дни весенних школьных каникул 2013 года  в Москве состоялся финал седьмого Всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо». 

В рамках фестиваля прошли финальные мероприятия, призванные подвести итоги ряда  конкурсов исследовательских работ и проектов школьников. Оргкомитет фестиваля рассмотрел более 2 тысяч работ школьников  и пригласил на финал авторов лучших проектов и исследований. 

С 23 по 25 марта и с 29 по 31 марта на базе РХТУ имени Д.И. Менделеева собрались обучающиеся начальной школы и старшеклассники, работы которых прошли в финал по итогам отбора в региональных, городских и школьных конкурсах и получили высокую оценку жюри Всероссийского фестиваля. 
Томская область в 2013 году благодаря инициативе Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках программы «Одаренные дети» была представлена в Фестивале делегацией в количестве 7 человек. Кроме того, при финансовой поддержке Лицея при ТПУ города Томска в финале фестиваля приняло участие еще 5 обучающихся.

В Москве собралось более 500 участников. В работе принимали участие научные руководители – преподаватели вузов России,  учителя школ, родители. 

В обсуждении и защите работ по  секциям приняло участие более 40 членов жюри – это преподаватели МГУ им. Ломоносова, МПГУ, РХТУ им. Д.И. Менделеева, МГПУ, МГОУ, МФТИ, ТВГУ  и  ряда других вузов. В жюри присутствовали  педагоги, организаторы научно-исследовательской деятельности школьников, студенты-активисты, НО «Благотворительный фонд наследия Менделеева». 
В ряде регионов страны  фестиваль «Леонардо» стал традиционным, где представительства  фонда Менделеева организуют свои региональные и городские фестивали, отбирая лучшие работы на Всероссийский финал. Из этих регионов   ежегодно приезжают на финал победители  региональных и областных конкурсов. В этом направлении уверенно и системно работают некоторые регионы: Краснодарский край – города Новороссийск, Ейск, Геленджик; Республика Северная Осетия – Алания – города Владикавказ, Ардон; Республика Башкортостан, Республика Татарстан, Республика  Чувашия, ХМАО Тюменской области, Оренбургская,  Кемеровская, Тверская, Московская,  Мурманская, Омская области, города Астрахань, Волгоград, Петрозаводск, Самара, Санкт-Петербург.

Активность проявляют ряд городов  и посёлков Республики Башкортостан, Чувашия, Карелия, Татарстан, Удмуртия,  Бурятия, Калмыкия, Дагестан, Ингушетия, Мордовия, Хакасия, Марий Эл; Алтайский, Хабаровский, Красноярский, Краснодарский, Пермский  края; Астраханская,  Белгородская, Владимирская, Иркутская,  Калужская, Кемеровская, Курская, Липецкая, Ленинградская, Нижегородская, Новгородская, Новосибирская, Самарская, Свердловская, Томская, Челябинская, Ярославская области; Ямало-Ненецкий автономный округ. 

Томская область с 2013 года включается в это движение.

Торжественное открытие фестиваля для старшей группы состоялось в РХТУ имени Д.И.Менделеева, а для младших школьников в Большом актовом зале в Центре образования 1409. На нем присутствовали председатель правления фонда наследия Менделеева, член-корреспондент РАО,  доктор педагогических наук профессор Богуславский Михаил Викторович;  председатель оргкомитета  фестиваля «Леонардо», доктор  педагогических наук, профессор МПГУ, руководитель научного общества «Карамзинисты» Подругина Ирина Алексеевна; заместитель главного редактора  журнала «Вестник образования России» кандидат педагогических наук, заслуженный учитель России  Глазков Юрий Иванович;  заслуженный учитель России,  лауреат премии президента России в области наук и технологий в сфере образования,  кандидат педагогических наук, отличник народного просвещения,  председатель Совета директоров школ САО г. Москвы Ильичева Ирина Викторовна;   заслуженный учитель России, кандидат педагогических наук, исполнительный директор НО Благотворительного фонда наследия Менделеева Евгений Евгеньевич Шестернинов.

В каждой секции было представлено от 25 до 40 докладов, по итогам работы определялись один победитель, призёры, занявшие 2-е или 3-е место, и лауреаты фестиваля по 3-4 человека в каждой секции по номинациям, присвоенным им жюри секции. Все финалисты конкурса получили медали участника  фестиваля «ШАГ К УСПЕХУ» и грамоту финалиста. Благодарности оргкомитета были вручены всем  научным руководителям  работ. Победители фестиваля, занявшие первое место, получили золотые медали и дипломы первой степени, второе место - серебряные медали и дипломы второй степени. Бронзовые медали и дипломы третьей степени получили участники, занявшие третье место в  финале конкурса.

По итогам Фестиваля: Александр Петрусев (Лицей при ТПУ города Томска) удостоен золотой медали и премии на поддержку талантливой молодёжи в рамках Приоритетного национального проекта «Образование» в размере 60 тысяч рублей, Александр Газизов и Владимир Бокор (Лицей при ТПУ) удостоены серебряных медалей.
 Обучающийся 4 класса МБОУ «Мирненская СОШ» Сергеев Артём удостоен бронзовой медали. 
Обучающаяся Малиновской школы Томского района Стрельникова Софья успешно дебютировала на столь престижном конкурсе, но призовых мест в своей категории не завоевала. 
Воспитанники Дворца творчества детей и молодёжи города Томска Олин Денис и Шульга Максим представили свои разработки по использованию альтернативных источников энергии, получили медали и грамоты участников, а также предложение запатентовать разработку по энергоэффективному вертикальному ротору.
Отметим, что четверо ребят прошли предварительную защиту своих проектов в рамках областного конкурса проектов по энергосбережению, организованного в рамках проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и в рамках Форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века».

8 апреля делегация Томской области отправляется для участия во Всероссийских юношеских чтениях имени В.И. Вернадского и мы надеемся на успешное выступление ребят из Томска и Новокусковской школы Асиновского района.

Фото и видео материалы, списки победителей находятся по ссылке http://www.bfnm.ru/p76aa1.html 
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