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Отчет о региональном семинаре – стажировке
«Современные инновационные интерактивные решения  и их применение в образовательном процессе»,
который проходил  25-26 марта 2013 года на базе муниципального автономного общеобразовательного учреждения гимназия №56 г. Томск
С целью содействия дальнейшему  развитию системы образования, эффективному внедрению ФГОС нового поколения Региональный центр развития образования Томской области совместно с компанией Прометей-М (г. Москва) и региональным представительством  компании  Intel (г. Новосибирск) был организован семинар-стажировка «Современные инновационные интерактивные решения  и их применение в образовательном процессе» в период с 25-26 марта 2013 года на базе гимназии №56 г. Томска. 

Аналогичное мероприятие  уже проводилось нами 14-15 октября 2011 года при поддержке департамента общего образования Томской области и доказало свою эффективность. Более 75 учителей из 20 школ города и области прошли повышение квалификации, а 7 из них получили именные сертификаты производителей.

В пленарной части семинара выступили:

Абрамов Андрей Анатольевич, Генеральный директор ООО  «Прометей-М» г. Москва

Шувалова Ольга Владимировна, зам. генерального директора ООО  «Прометей-М» г. Москва

Штерцер Сергей, представитель корпорации Intel  в России

 Практическая часть семинара состояла из двух частей: мастер-классы педагогов гимназии и мастер-класс Шуваловой Ольги Владимировны, зам. генерального директора ООО  «Прометей-М» г. Москва

Более  190 педагогов  из 42 образовательных учреждений города и области  прошли повышение квалификации.  Среди них  методисты ИМЦ г. Томска, преподаватели ТПУ, педагоги школ, лицеев и гимназий г. Томска (№№25, 35, 33, 55, 7, 26, 4, 57, 45, 4, 67, 65, 40, 1, 14, 5, 12, 37, 28, 38, 15, 54, 42, 36, 53, 47, 6), педагоги школ Томской области  (Степановская СОШ,Ежинская СОШ, Бакчарская СОШ,  Плотниковская СОШ,  Высокоярская СОШ, Ольмяковская СОШ,  Улу-Юльская СОШ,  Комсомольская СОШ, Парбигская СОШ, Спасская СОШ, Березовская СОШ,  Первомайская СОШ, Ореховская СОШ,  Торбеевская СОШ, Беляйская СОШ)

Педагоги гимназии  подготовили 9 мастер-классов по применению интерактивного оборудования, в частности интерактивной доски Promethean, основных приемов работы с программным обеспечением ActivInspire по всем предметным областям.
Мастер-классы педагогов получили очень хорошие отзывы от участников семинара.
Практическая часть от Шуваловой О.В. как обычна была очень доступна, познавательна и интересна. Представленная ею интерактивная система голосования ActivExpression2 для оперативной обратной связи с аудиторией поразила своими техническими возможностями, которые дают простор методического применения в образовательном процессе. Функциональные возможности представленного интерактивного оборудования буквально завораживали слушателей семинара.
Более подробная информация о семинаре:  http://www.prodoski.ru/itogi-seminara-stazhirovki-v-tomske.html 
Заместитель директора по НМР МАОУ гимназии№56 Швенк А.В.

