Просматривая список мероприятий, доступных для резидентов МКР, на этот раз хотелось найти что-то совершенно новое для себя: нечто такое, что бы смогло предоставить мне целый ряд незабываемых эмоций, но и было бы полезно в плане приобретения навыков, опыта. К моему удивлению, найти это «что-то» оказалось проще простого, поскольку одним из предложений была работа в качестве экспертов на областном конкурсе проектно-исследовательских и  творческих работ школьников «Мир начинается с меня».

Хочется начать свой отзыв с похвалы работникам МБОУ «СОШ №84» города Северска. Мало того, что они все были очень вежливы и приветливы к нам, так ещё и планка уровня организации держалась на высоте. Дабы не говорить бездоказательно, но и с целью не нагромождать текст, приведу один пример: как только мы освоились в здании этой школы, нас сразу пригласили на чаепитие с наивкуснейшими хлебобулочными изделиями — а они знают секрет, как поднять всем настроение. После того, как участники разошлись по секциям, началась моя работа — работа эксперта (звучит престижно, не правда ли?) Честно признаюсь, особых трудностей у меня эта деятельность не вызвала, но вот на вопрос «кем легче быть: участником или судьёй» однозначного ответа не дам. Позволю себе заметить, главный плюс работы молодых и активных в качестве судей —  привнесение нового взгляда на какие-то закоренелые вопросы, возможность выслушать все проекты от начала до конца плюс дать совет, проверенный на собственной шкуре. Более того, я считаю, что подобная практика должна перекочевать из новшества в постоянное, ибо даже самим участникам конференции импонировало наше судейство, взгляды, даже элементарно присутствие.

Одним словом, мероприятие прошло на ура, все остались довольны (касаемо лично меня — до сих пор питаюсь энергией невероятных ощущений от дня сегодняшнего) + эксперимент нового метода оценки  проектно-исследовательских и  творческих работ с членами МКР обнажил всю необходимость обязательного введения молодежи в качестве членов жюри.

 Марина Чжен, Резидент МКР, 

гуманитарный лицей города Томска

Сегодня я открыла для себя что-то новое. До сегодняшнего дня я не испытывала ничего подобного. Мне посчастливилось побывать экспертом на конференции, а не участником как это бывает обычно. Это момент, когда ты среди людей, которые разбираются в той или иной сфере. Чувствуешь себя взрослее, мудрее и увереннее. 

       
Я не думала, что это всё настолько серьёзно. Во время конференции, я старалась адекватно оценивать работы ребят, их презентации, а также их ораторские способности. Ведь для успешного выступления, необходимо использовать весь свой потенциал. Я старалась задавать вопросы, которые помогли бы более глубоко рассмотреть свою исследовательскую работу. Это были достойные работы, которые было интересно слушать. 

     
В  целом, мне бы хотелось сказать, что я получила огромный опыт и большое количество положительных эмоций от проделанной работы.

Сабина Ганбарова, Резидент МКР, 

гуманитарный лицей города Томска
Я могу назвать это мероприятие очень содержательным. Так как я, в отличие от других резидентов, имею меньший опыт реализации проектов. И узнавать новое для меня в радость. Все знания остаются в моей голове. Что касается уровня подготовки участников. Все выступали неплохо. Но в некоторых выступлениях чувствовалась большое влияние руководителей и учителей. 

Но всё же, были участники, по которым видно, что всё было продумано им самим. Я как бы оказалась по другую сторону мероприятия. Оценивая других, я  могу проследить ошибки, которые могут совершаться во время презентации проекта. Говоря честно, проекты детей из начальной школы мне понравились больше. Дети как чистый лист. Они видят всё по-другому. Возможно, не все они делали сами. Но начиная заниматься познавательной деятельностью сейчас, это пригодится в будущем. Очень ярким примером можно назвать детей из «Эврики Развития». Которые делали «Козули». 

Мы узнали, что на самом деле это пряники с корицей, которые они готовят сами. Для них это как собственный бизнес проект. И на самом деле они продаются. Это доказывает, что проекты детей не хуже проектов взрослых. 
Говоря в общем, мероприятие мне понравилось. Такие события полезны для людей города Северска и области. Ведь общаясь и обмениваясь знаниями, мы развиваемся. 

Юлия Косолапова, Резидент МКР,

МБОУ «СОШ №89» ЗАТО Северск

