ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном этапе Всероссийского конкурса творческих проектов 
 «Наука и спорт: полный контакт» 

1. Общие положения:
Всероссийский конкурс «Наука и спорт: полный контакт» для обучающихся средних общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта, представителей детских и молодежных общественных организаций проводится Автономной некоммерческой организацией «Информационный центр атомной отрасли» (АНО «ИЦАО») в 16 регионах на площадках Информационных центров по атомной энергии совместно с федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением «Центральный музей физической культуры и спорта» Министерства спорта Российской Федерации. 

Цели конкурса:
· формирование  интереса подрастающего поколения к познавательной, творческой, экспериментально-исследовательской  деятельности;

· популяризация науки, физической культуры,  здорового образа жизни и достижений отечественного спорта.
Задачи конкурса:

· создание условий для социальной и творческой самореализации  талантливой молодежи;
· поиск новых эффективных форм и методов работы по пропаганде науки, спорта и  здорового образа жизни;
· продвижение в среде подрастающего поколения идеи о гармонической связи науки и спорта;
· формирование у  детей и молодежи гражданско-патриотических чувств на примерах достижений отечественной науки и спорта;
· использование новых коммуникативных технологий для активной пропаганды науки, физической культуры, спорта, здорового образа жизни и олимпийского движения;
· поощрение авторов лучших конкурсных работ;
· демонстрация результатов конкурса  в форме издания сборника работ победителей, организации презентаций проектов и творческих работ участников конкурса для представителей сферы образования и спорта, общественности и СМИ, а также  детей и молодежи, желающих приобщиться к исследовательской и творческой деятельности. 
2. Место и сроки проведения конкурса
Региональный этап Всероссийского конкурса творческих проектов  «Наука и спорт: полный контакт» проводится c 05 апреля по 21 июня 2013 года в Информационном центре по атомной энергии города Томска, по адресу: площадь Ленина, дом 8, 2 этаж. 
3. Организаторы конкурса

Учредители конкурса: Автономная некоммерческая организация «Информационный центр атомной отрасли», Министерство спорта Российской Федерации. 
Этапы проведения конкурса: 
· Региональный этап (апрель - июнь 2013 года),

· Федеральный этап  (июль - октябрь 2013 года).

Организаторы и партнеры регионального этапа конкурса
· Организаторы: Информационный центр по атомной энергии в городе Томске; Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области; Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации   Города Томска; Управление по связям с общественностью ОАО «Сибирский химический комбинат».

· Партнеры: Департамент общего образования Томской области; Комитет по атомной промышленности администрации Томской области;  Департамент образования администрации Города Томска; Российский  Союз  боевых  искусств по Томской области; Некоммерческое партнерство «Томский атомный центр»; Союз детских организаций Томской области «Чудо».
· Информационный партнер регионального этапа конкурса – Государственная телерадиокомпания Томск.
Жюри регионального этапа конкурса

· В состав жюри конкурса войдут представители информационного центра по атомной энергии, Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, Управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации  Города Томска, Управления по связям с общественностью ОАО «Сибирский химический комбинат», Союза детских организаций Томской области «Чудо», некоммерческого партнерства «Томский атомный центр», Государственной телерадиокомпании Томск (по согласованию).
· Жюри рассматривает все работы, поступившие на конкурс, в рамках одного тура без предварительного отбора.
4. Требования к участникам конкурса
К участию в региональном этапе конкурса приглашаются учащиеся средних общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта, представители детских и молодежных общественных организаций Томской области.
Конкурс проводится в двух возрастных группах: 

1-я группа:  11– 13  лет;

2-я группа:  14 – 18 лет.

5. Заявки на участие в конкурсе 

Конкурсные работы с заявками принимаются c 05 апреля по 21 июня 2013 года в Информационном центре по атомной энергии города Томска, по адресу: площадь Ленина, дом 8, 2 этаж, (понедельник - пятница с 09.00 до 18.00, суббота с 10.00 до 15.00) или по электронному адресу: tomsk@myatom.ru. 
Прием работ на региональный этап конкурса заканчивается в 18.00  21 июня 2013 года. Позже указанного срока работы не принимаются!

Каждая работа обязательно сопровождается  заявкой, оформленной  по следующей форме: 

	Конкурс 
	«Наука и спорт: полный контакт»

	ФИО участника  (без сокращений!)
	

	Возрастная категория участника 


	· 11-13 лет

· 14-18 лет

	Номинация 
	· «Эстафета семейных побед»

· «Сделай шаг»,

· «Великие ученые и спорт»

· «Навстречу Сочи»

	Название работы (если имеется)
	

	Город/село, образовательное/спортивное учреждение (юридический адрес с указанием индекса, контактных телефонов и  e-mail учреждения)
	

	Класс, творческое объединение, спортивная секция
	

	Полный почтовый домашний адрес участника, телефоны (домашний, сотовый), е-mail участника 
	

	Дополнительные сведения о себе * (на усмотрение участника конкурса)
	

	ФИО и должность руководителя (без сокращений!)
	

	Контактные телефоны, е-mail руководителя 
	


6. Порядок проведения регионального этапа конкурса

Конкурс проводится по 4 номинациям:
6.1.      Первая номинация «Эстафета семейных побед» -  конкурс фотоколлажей, объединяющих архивные   фотографии спортивных и/или научных достижений членов семьи участника конкурса и фотографии достижений самого участника конкурса. 

Требования к работам участников номинации:

· В создании коллажа могут быть использованы не более 8 фотографий, размещенных на одной странице электронного или бумажного носителя (на выбор участника). 

· Автором фотоколлажа является участник конкурса. 
· Фотографии для коллажа могут быть выполнены с использованием как  цифровой, так и аналоговой  аппаратуры  с применением специальных программ - фоторедакторов.
· Если коллаж выполнен в электронном виде, то он  сохраняется в электронном формате с расширением  *. jpg или *.tif в высоком разрешении (от 5МБ и выше).
· Если коллаж выполнен на бумажном носителе (ватман), то его размер должен быть А0, А1 или А2.
· Электронные работы высылаются вместе с заявкой (см. п. 5 настоящего положения) на e-mail: tomsk@myatom.ru. 
· Работы, выполненные на бумажном носителе необходимо доставить вместе с заявкой в томский информационный центр по атомной энергии по адресу: г. Томск, площадь Ленина, дом 8, 2 этаж.

6.2.   Вторая номинация «Сделай шаг» - конкурс плакатов, стимулирующих школьников к занятиям спортом и наукой. 

Требования к работам участников номинации:

· Плакаты могут быть представлены в электронном виде или на бумажном носителе (на выбор участника). 
· Если плакат выполнен в электронном виде, то он  сохраняется в электронном формате с расширением  *. jpg или *.tif в высоком разрешении (от 5МБ и выше).
· Если плакат выполнен на бумажном носителе (ватман), то его размер должен быть А0, А1 или А2.
·  Автором фото или рисунков, используемых при создании плаката, а также  дизайна является участник конкурса.

· Плакат должен содержать слоган (любого размера), оригинальность которого также учитывается при оценке работы.

· Электронные работы высылаются вместе с заявкой (см. п. 5 настоящего положения) на e-mail: tomsk@myatom.ru. 

· Работы, выполненные на бумажном носителе необходимо доставить вместе с заявкой в информационный центр по атомной энергии по адресу: г. Томск, площадь Ленина, дом 8, 2 этаж.

6.3.   Третья номинация «Великие ученые и спорт» - конкурс компьютерных презентаций, содержащих информацию о научных достижениях и занятиях физкультурой и спортом одного из известных ученых.

Требования к работам участников номинации:

· Программа для подготовки презентаций – Power Point. 

· Количество слайдов – не более 10. 

· Первый слайд презентации содержит следующую информацию: название работы, ФИО автора, возраст автора (полных лет на момент подачи работы), наименование образовательного учреждения с указанием города/ района, ФИО куратора работы.

· Работы представляются участниками только в электронном виде и высылаются вместе с заявкой (см. п. 5  настоящего положения) на e-mail: tomsk@myatom.ru.

· Жюри выбирает из представленных на конкурс презентаций 10 лучших, авторы которых публично защищают свои презентации (регламент защиты, время и место будет сообщено дополнительно).

6.4.  Четвертая номинация «Навстречу Сочи» - конкурс  журналистских работ,  подготовленных участниками по итогам посещения олимпийских уроков и встреч с известными спортсменами и учеными, которые будут проводиться в апреле-июне 2013 года.
Требования к работам участников номинации:

· Участник самостоятельно выбирает жанр работы (репортаж, интервью, очерк, зарисовка,  информационная заметка, эссе).  

· Объем работы не должен превышать  двух печатных страниц формата А4, набранных в  редакторе Microsoft Word, шрифт - Times New Roman, размер шрифта -12, с полями: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см. Первая строка – название работы (по центру, полужирный шрифт), вторая строка – жанр работы (по центру, в скобках, полужирный курсив), последняя строка в конце работы – имя и фамилия автора (по правому краю полужирный шрифт).
· Работы представляются участниками только в электронном виде и высылаются вместе с заявкой (см. п. 5  настоящего положения) на e-mail: tomsk@myatom.ru.

· Олимпийские уроки и встречи со спортсменами и учеными будут проводиться с апреля по июнь 2013 года в информационном центре по атомной энергии и на других площадках, предоставляемых организаторами и партнерами конкурса.  Информация о проведении олимпийских уроков и встреч будет размещена на сайте: tomsk@myatom.ru - раздел «Проекты» - проект «Наука и спорт: полный контакт» с 15 по 20 апреля 2013 года.
Один и тот же школьник может принять участие в нескольких номинациях конкурса, но число его работ не должно превышать 1-ой в каждой номинации. На конкурс принимаются только ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ работы. Если работа выполнена несколькими детьми или коллективом учащихся, она автоматически не войдет в число лауреатов конкурса.
7. Условия подведения итогов конкурса

7.1  Критерии оценки работ:
· соответствие названию, целям и задачам конкурса в каждой номинации;
· уникальность представляемого материала;
· актуальность и новизна материала;

· глубина раскрытия темы работы;

· авторский вклад в разработку работы;

· оригинальность подачи материала, форма изложения, стиль работы;

· творческий подход к выполнению работы.
 Организаторы конкурса оставляют за собой право производить отбор работ, принимаемых на конкурс, в соответствии с настоящим положением. Работы, представленные на конкурс, не возвращаются и не рецензируются!
7.2  Подведение итогов регионального этапа конкурса
· В каждой возрастной группе по всем номинациям  жюри выбирает три лучшие работы, среди которых определяются лауреаты I, II, III степени. 
· Итоги регионального этапа конкурса «Наука и спорт: полный контакт» объявляются на церемонии награждения лауреатов и участников конкурса в Информационном центре по атомной энергии города Томска (время будет сообщено дополнительно).    

· Лучшие работы регионального этапа конкурса войдут в состав экспозиции выставки, которая будут работать в томском Информационном центре по атомной энергии, а также будут размещены на сайтах организаторов.
· Оргкомитет оставляет за собой право использования поступивших на конкурс материалов и их отрывков для публикаций в региональных и федеральных СМИ, на сайтах организаторов и партнеров конкурса и на страницах печатной продукции, выпускаемой организаторами конкурса, с указанием авторства работ без выплаты авторского вознаграждения.  

· Автор, подавая своё произведение на конкурс, соглашается с тем, что оно может быть опубликовано в изданиях, освещающих конкурс, показано любым способом на мероприятиях, проводимых организаторами конкурса или его партнерами в разных городах мира, и не претендует на выплату авторского гонорара. 
8. Награждение 

Лауреаты регионального этапа конкурса получают стелы I, II, III степени и ценные подарки.

 Участники регионального этапа конкурса получают сертификаты, сувениры и специальные призы.

9. Условия финансирования регионального этапа конкурса
· Расходы, связанные с награждением участников и лауреатов регионального этапа конкурса специальными призами, с изготовлением полиграфической продукции (вымпелы, афиши, сертификаты), а также расходы, связанные с проведением олимпийских уроков и встреч с известными спортсменами несет Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации   Города Томска. 
·  Расходы, связанные с награждением лауреатов I, II, III степени в каждой возрастной группе по всем номинациям именными стелами, а также привлечение 3-х известных спортсменов для проведения олимпийских уроков и встреч несет  Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области.
· Расходы, связанные с награждением лауреатов  I, II, III степени ценными подарками несет Управление по связям с общественностью ОАО «Сибирский химический комбинат».

· Расходы, связанные с награждением участников регионального этапа конкурса сувенирами,  а также предоставление помещений для реализации конкурсных мероприятий несет Информационный центр по атомной энергии в городе Томске.

· Расходы по организации, проведению и информационному сопровождению регионального этапа конкурса несут партнеры проекта.

10.  Федеральный этап конкурса
· Победители регионального этапа конкурса «Наука и спорт: полный контакт» примут участие в федеральном этапе, на котором будут определены три абсолютных победителя (1, 2, 3 место) Всероссийского конкурса в каждой возрастной категории и в каждой конкурсной номинации.

· По итогам федерального этапа будет сформирована команда победителей для участия в церемонии награждения «Наука и спорт: полный контакт», которая состоится в октябре 2013 года в Москве. 
· Списки  победителей федерального этапа будут размещены на сайте www.myatom.ru в срок до 15 октября 2013 года.

За дополнительной информацией можно обратиться:

· в Информационный центр по атомной энергии города Томска: 634059, г. Томск, площадь Ленина, д.8, тел. (3822) 51-79-73, е-mail: tomsk@myatom.ru , Рязанова Елена Сергеевна.
· в Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации   Города Томска: 634059, г. Томск, ул. Розы Люксембург, д. 16, . тел. (3822) 51-29-00, Трофимова Светлана Михайловна.
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