Всероссийский конкурс «Наука и спорт: полный контакт»

С 05 апреля в Томской области стартует региональный этап  первого Всероссийского конкурса творческих проектов  «Наука и спорт: полный контакт».
Конкурс учрежден Автономной некоммерческой организацией «Информационный центр атомной отрасли» (АНО «ИЦАО») и Министерством спорта Российской Федерации и нацелен на  формирование  интереса подрастающего поколения к познавательной, творческой, экспериментально-исследовательской  деятельности и популяризацию науки, физической культуры,  здорового образа жизни и достижений отечественного спорта.
К участию приглашаются учащиеся средних общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта, представителей детских и молодежных общественных организаций Томской области в возрасте 11-18 лет.

Организаторами и партнерами регионального этапа конкурса выступили:

· Информационный центр по атомной энергии в городе Томске; 
· Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области; 
· Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации   Города Томска; 
· Управление по связям с общественностью ОАО «Сибирский химический комбинат»;

· Государственная телерадиокомпания Томск;

· Департамент общего образования Томской области; 
· Комитет по атомной промышленности администрации Томской области;  
· Департамент образования администрации Города Томска; 
· Российский  Союз  боевых  искусств по Томской области; 
· Некоммерческое партнерство «Томский атомный центр»; 
· Союз детских организаций Томской области «Чудо».
К участию в региональном этапе конкурса, проводимого с апреля по июнь 2013г. приглашаются учащиеся средних общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта, представителей детских и молодежных общественных организаций Томской области.

Конкурс проводится в двух возрастных группах (11– 13 и  14 – 18 лет),  по следующим номинациям:
- 
«Эстафета семейных побед» -  конкурс фотоколлажей, объединяющих архивные   фотографии спортивных и/или научных достижений членов семьи участника конкурса и фотографии достижений самого участника конкурса.

-
«Сделай шаг» - конкурс плакатов, стимулирующих школьников к занятиям спортом и наукой. 

-

«Великие ученые и спорт» - конкурс компьютерных презентаций, содержащих информацию о научных достижениях и занятиях физкультурой и спортом одного из известных ученых.

-
 «Навстречу Сочи» - конкурс  журналистских работ,  подготовленных участниками по итогам посещения олимпийских уроков и встреч с известными спортсменами и учеными, которые будут проводиться в апреле-июне 2013 года в Информационном центре по атомной энергии.
Конкурсные работы с заявками принимаются c 05 апреля по 21 июня 2013 года в Информационном центре по атомной энергии города Томска, по адресу: площадь Ленина, дом 8, 2 этаж, (понедельник - пятница с 09.00 до 18.00, суббота с 10.00 до 15.00) или по электронному адресу: tomsk@myatom.ru. 


В каждой возрастной группе по всем номинациям  жюри выбирает три лучшие работы, среди которых определяются лауреаты I, II, III степени.


Итоги регионального этапа конкурса «Наука и спорт: полный контакт» объявляются на церемонии награждения (время и место будет сообщено дополнительно).


Лучшие работы регионального этапа конкурса войдут в состав экспозиции выставки, которая будут работать в томском Информационном центре по атомной энергии, и  примут участие в федеральном этапе конкурса, который состоится с июля по октябрь 2013г.

По итогам федерального этапа будет сформирована команда победителей для участия в церемонии награждения «Наука и спорт: полный контакт», которая состоится в октябре 2013 года в Москве. 


С положением и другими материалами  о конкурсе можно познакомиться на сайте: http://tomsk.myatom.ru/projects2/2013 - проект «Наука и спорт: полный контакт».
За дополнительной информацией можно обратиться:

· в Информационный центр по атомной энергии города Томска: 634059, г. Томск, площадь Ленина, д.8, тел. (3822) 51-79-73, е-mail: tomsk@myatom.ru , Рязанова Елена Сергеевна.

· в Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации   Города Томска: 634059, г. Томск, ул. Розы Люксембург, д. 16, . тел. (3822) 51-29-00, Трофимова Светлана Михайловна.

