Программа Компетентностной Олимпиады
тел. +7 (495) 76-76-551
e-mail: aklor@mail.ru
Компетентностная Олимпиада – это комплексное состязание команд старшеклассников, решающих последовательность творческих, аналитических и управленческих задач. Команды описывают различные гуманитарные аспекты своих проектов. Оценивается точность, системность, индивидуальность, необычность, проработанность версий. Рейтинг формируется на основе взаимного оценивания участниками друг друга, а также на основе экспертных оценок. В отличие от предметных олимпиад, в компетентностной олимпиаде ключевыми оказываются качества (компетентности), связанные с самоорганизацией и соорганизацией, удержанием целей и темы в течение сравнительно долгого времени (всех этапов Олимпиады). Участники впоследствии, как правило, показывают высокие достижения в реализации проектных и исследовательских работ. 
Олимпиада носит рейтинговый характер (три вида рейтинга – личный, командный, территориальный), в ходе определяются победители. Каждый участник образовательной программы получит Сертификат для портфолио. В рамках Олимпиады командам предстоит соревноваться в создании новых цивилизаций, для этого придется освоить различные направления гуманитарного и социально-экономического знания, необходимые любому современному человеку. Элементами строительства Миров станут География, История, Социология, Экономика, Политика, Дипломатия, Культура.
При этом Российская компетентностная олимпиада это не только образовательная программа, но и современная форма продуктивного отдыха.
Игры проходят на базе загородного комплекса «Белые Камни» www.beliekamni.ru, расположенного в лесу, на берегу реки Волга, в 65 км от г. Чебоксары. Размещение в 4-х этажных корпусах в 2-х местных и 4-х местных номерах. Открытый бассейн, спортивные площадки для игр в баскетбол, волейбол, минифутбол. Настольный теннис. Работает библиотека, танцевальный зал. Дискотека. 5-ти разовое питание.
Руководитель Российской Компетентностной Олимпиады:
Александр Попов – генеральный директор АНО «Открытое образование», профессор Федерального института развития образования Министерства образования и науки РФ, доктор философских наук.
Эксперты Российской Компетентностной Олимпиады:

Владимир Львовский – проректор Открытого института «Развивающее образование», председатель Совета Некоммерческого партнерства «Авторский Клуб», Международный эксперт по оценке качества знаний SISED, кандидат психологических наук;

Павел Мрдуляш – председатель правления Доверительного образовательного фонда, эксперт АНО «Открытое образование»;

Юрий Троицкий – заместитель директора Института филологии и истории Российского государственного гуманитарного университета, руководитель отдела Федерального института развития образования МОН РФ, кандидат исторических наук;
Российская Компетентностная Олимпиада проходит в рамках проекта Школа Гуманитарного Образования – это программа успешного восемнадцатилетнего позиционирования на рынке образовательных и кадровых технологий, «Авторская экспериментальная школа» Федеральной программы развития образования; лауреат конкурса «Школа Сколково»; грантополучатель фондов «Открытое общество», «Евразия», Национального Фонда Подготовки Кадров; неоднократный исполнитель Госконтрактов Министерства образования и науки; победитель Федерального конкурса социальных проектов политической партии «Единая Россия».
Эксклюзивные авторские методики, лежащие в основе образовательного процесса:
· Проблемное самоопределение и тематическое командообразование;
· Гуманитарная картография и социально-экономическое прогнозирование;
· Социо-культурная сценаристика;
· Региональная аналитика и страновое картирование;
· Экономические симуляторы и ролевые игры.
· Выпускники проекта обладают пятью новыми качествами:
· пониманием, что мир не стоит на месте и завтра будет не такое как сегодня;
· убежденностью, что во многом завтрашний день зависит от тебя самого, главное правильно научиться общаться с будущим;
· умением организовать себя для вхождения в современные инновационные тренды;
· ориентировкой в современных экономических и социальных процессах;
· владением методами быстрого освоения знаний и организации себя в учебе.
Программа ориентирована на молодых людей, мечтающих создавать новое: в экономике, в технике, в политике, в искусстве и в практиках работы с человеком.
Тематическая программа Игры
День 1. Управление
Знакомство с программой, оформление первого непонимания. Экспертиза участниками преподавателей школы, тьюторов и друг друга. Гипотеза руководителя Школы о современном менеджменте и управлении. Русская управленческая мысль. Вечерний клуб: «Когда у людей появляются стратегии, или для чего необходимы организация и управление?»
День 2. Семиотика
Что обозначают названия и имена? Имена стран, названия России. Презентация «имен Миров», организация команд. Командная подготовка символов и имен. Коллективная презентация смыслов и стратегий Имени Мира. Консультационный тренинг формирования Своего Имени.
День 3. География
Какие карты территорий бывают и что они обозначают? Логика заселения и обозначения границ государств. Россия на карте Мира. Географическая материализация Миров. Оформление физических карт. Обоснование пространства расселения народов. Согласование карт. Консультационный тренинг пространственного анализа.
День 4. История
Этапы развития человечества и идея развития. Разнообразность историй. Альтернативные истории России. Написание Легенды происхождения Земель: славные даты, летоисчисление. Согласование историй Земель. Вечерний клуб: «Какую историю мы продолжаем?».
День 5. Экономика
Волны развития технологических укладов. Россия и мир с точки зрения озяйственного освоения. Геоэкономика. Возможные сценарии развития российской экономики. Оформление экономических карт своих Земель. Экономический саммит. Согласование экономических карт. Оценка товарооборотов. Вечерний клуб: «Россия: постиндустриализм или сырьевой придаток?».
День 6. Культурная политика
Культуропрактики. Традиции и культурные герои. Специфика культурного становления России. Культурное освоение территорий. Цивилизации и их становление. Геокультура. Конструирование карт культурных ландшафтов и идеологии Земель. Брифинг «Конкуренция культур». Творческий вечер «Наши кумиры и герои».
День 7. Общество и социальная психология
Социальное устройство человеческих общностей. Социальные портреты России. Возможная социальная динамика в современном обществе. Семья. Современные мужчины и женщины. Конкуренция социальных устройств. Гражданское самоопределение. Консультационный тренинг социальных компетенций.
День 8. Политика
Государство и политическая организация. Политические институты. Геополитика. Политические технологии и современная PR-тактика. Ментальность россиян и современные политические практики. Политические слушания. Избирательная кампания. Консультационный тренинг публичного действия.
День 9. Дипломатия
Стратегии внешней политики. Внешняя политика России. Мировые регионы и геополитика. Соорганизация миров и территорий. Коалиции. Коллегиальное голосование. Праздник закрытия Летней Школы. Чествование победителей.
День 10. Антропология
Индивидуальный и коллективный анализ Летней стратегической игры. Анализ опыта и стратегий победителей. Анализ победных качеств. Знакомство с годовой программой ШГО и условиями обучения. Закрытие Летней Школы.
