Приложение 1

ПОЛОЖЕНИЕ 
об открытом конкурсе литературных произведений                                                    «Добрый ангел мира»
1.        Общие положения. 
В России литература всегда воспринималась как нечто большее, чем просто искусство. Наше время характеризуется кризисом в области культуры. Одно из самых серьёзных его проявлений состоит в том, что у молодёжи не сформированы вкус к литературному творчеству и привычка к серьёзному чтению. Это вызывает тревогу у всех, кто непосредственно связан с проблемами  воспитания. 
Организаторы конкурса стремятся приобщить школьников к литературному самовыражению, привлечь к творчеству, как к особому событию в жизни.

2.      Цель конкурса:
· развитие творческих и литературных способностей, обогащение эмоционального мира школьников

3.     Задачи конкурса:
· выявление талантливых школьников, оказание им поддержки;

· распространение идей гуманизма, милосердия и добра в среде подрастающего поколения и в обществе в целом
4.    Организаторы конкурса:
· ОГБУ РЦРО г.Томск

· РВЦИ МАОУ Заозёрной СОШ №16;

· МО учителей русского языка и литературы МАОУ СОШ №16;

5. Участники конкурса.  

Участниками конкурса могут быть школьники 1 -11-х классов.
6. Время и место проведения конкурса:

Работы на конкурс принимаются до 25.04.2013  включительно по e-mail: arxipowa.olia2011@yandex.ru  или zaozerom@mail.tomsknet.ru . Подведение итогов и награждение участников, призёров и победителей проводится -  27.04.2013г. в 13.00, в актовом МАОУ Заозерной СОШ №16 (адрес: г.Томск, пер.Сухоозерный, 6 ) телефон: 3822(402-519, 405-974).  Оргкомитет конкурса Архипова Ольга Иосифовна  - зам.директора по ВР Заозерной СОШ №16 г.Томска., Мартынова Марина Владимировна – зам. директора по НМР Заозёрной СОШ №16 г.Томска

7.     Порядок участия в конкурсе.

7.1. На конкурс принимаются литературные  произведения: стихотворения объёмом не более 5 четверостиший (куплетов), сказки объёмом до 2 печатных листов А 4, размер- 12 кегль. Устанавливаются следующие критерии отбора литературных произведений:

· соответствие нормам литературного языка

· грамотность текста

· достаточный художественный уровень

· соответствие произведения тематике конкурса

· приветствуется позитивный настрой

7.2.  При выдвижении на конкурс предоставляются следующие материалы (в электронном виде):

· текст стихотворения  или  сказки;
· сопроводительное письмо, в котором должны содержаться сведения об авторах: фамилия, имя, отчество, возраст участника, класс, ОУ, ФИО руководителя

7.3.  От ОУ высылает не более 5 лучших стихотворений или сказок
7.4.  Все  стихотворения и сказки, присланные на конкурс, получают  регистрационные номера, под которыми рассматриваются экспертами.

7.5 Произведения, выдвинутые на конкурс, не рецензируются
8. Требования к оформлению работы

К рассмотрению будут приниматься работы, оформленные следующим образом: компьютерная печать, формат – А4 , шрифт: Times New Roman, размер- 12 кегль, все поля- 1, 5 см.
9.  Подведение итогов и награждение участников конкурса: 

В состав жюри конкурса входят учителя русского языка и литературы МАОУ Заозёрной СОШ №16, представители РЦРО.
Победители конкурса и призёры определяются по трём возрастным группам: 7-10 лет, 11-14 лет, 15-17 лет. В каждой возрастной группе определяется победитель и 2 (два) призера конкурса. Победители и призёры конкурса награждаются дипломами.  Педагоги, подготовившие победителей и призёров награждаются благодарственными письмами. Участники конкурса награждаются сертификатами. 
При достаточном количестве участников планируется выпуск сборника стихотворений и сказок по итогам конкурса «Добрый ангел мира». 
ПОЛОЖЕНИЕ 
об открытом конкурсе рисунков «Вижу мир добрыми глазами»
1.   Общие положения. 
Современное общество, уставшее от бесконечных потрясений и наболевших проблем, особенно остро нуждается в таких забытых, но жизненно насущных понятиях, как добро, милосердие, бескорыстие, взаимопомощь. Причиной многих неурядиц зачастую являются не экономические трудности, а духовно-нравственное обеднение, личностная разобщённость. Организаторы конкурса стремятся приобщить обучающихся к творчеству, привлечь к милосердию и взаимопомощи как к особому событию в жизни.

2.   Цель конкурса:
· формирование милосердия и толерантности, обогащение эмоционального мира обучающихся 
3.   Задачи конкурса:
· выявление талантливых школьников, поддержка одарённых детей
· создание атмосферы толерантных отношений 

· распространение идей гуманизма, милосердия и добра в среде подрастающего поколения и в обществе в целом

4.  Организаторы конкурса
· ОГБУ РЦРО г.Томск

· РВЦИ МАОУ Заозёрной СОШ №16;

· МО учителей изобразительного искусства МАОУ СОШ №16;
5. Участники конкурса.  

Участниками конкурса могут быть школьники 1 -11-х классов.

6. Время  и место проведения конкурса:
Заявки на конкурс принимаются до 23.04.2013  по e-mail: arxipowa.olia2011@yandex.ru  или zaozerom@mail.tomsknet.ru. Работы на конкурс принимаются до 25.04.2013  включительно по адресу: г.Томск, пер.Сухоозерный, 6. Подведение итогов и награждение участников, призёров и победителей проводится -  27.04.2013г. в 13.00, в актовом МАОУ Заозерной СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №16 (адрес г.Томск, пер.Сухоозерный, 6) телефон: 3822(402-519, 405-974).  Оргкомитет конкурса Архипова Ольга Иосифовна  - зам.директора по ВР Заозерной СОШ №16 г. Томска, Мартынова Марина Владимировна – зам. директора по НМР Заозёрной СОШ №16 г.Томска.
Приложение 2

Заявка

	№
	Ф.И.О. участника
	ОУ, класс, возраст участника
	Название работы, техника исполнения
	Ф.И.О.руководителя 

	
	
	
	
	


 7.     Порядок участия в конкурсе.
7.1. При выдвижении на конкурс предоставляются рисунки и оцениваются по следующим критериям:
· соответствие работы тематике конкурса в целом

· соответствие размера и формата работ требованиям конкурса.

· художественная ценность работы.

· техническое качество работы

7.2. Количество рисунков от ОУ не более 5 шт.
8. Требования к оформлению работы

Рисунки могут быть выполнены  в любой технике изобразительного искусства. С 25.03.2013   по 27.03 2013г оформляется выставка рисунков «Вижу мир добрыми глазами». 
Работы передаются в МАОУ СОШ №16 и возвращаются после подведения итогов. Рисунок должен быть выполнен в формате А3 или А 4, в рамке. На  рисунках должна быть этикетка со следующей информацией: ОУ, ФИ автора, возраст автора, название работы, ФИО руководителя. 

9.     Подведение итогов и награждение участников конкурса.

В состав жюри конкурса входят преподаватели изобразительного искусства МАОУ Заозёрной СОШ №16, представители РЦРО. Победители конкурса и призёры определяются по трём возрастным группам:     7-10 лет, 11-14 лет, 15-17 лет. В каждой возрастной группе определяется победитель и 2 (два) призера конкурса. Победители и призёры конкурса награждаются дипломами. Педагоги, подготовившие победителей и призёров награждаются  благодарственными письмами.  Участники конкурса награждаются сертификатами.
 При достаточном количестве участников планируется  выпуск сборника стихотворений и сказок по итогам конкурса «Добрый ангел мира» иллюстрированного лучшими   рисунками по итогам конкурса « Вижу мир добрыми глазами». 
