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Об итогах региональной выставки научно-технического творчества детей и молодёжи 
	


Уважаемые коллеги!
24 мая 2013 года в рамках мероприятий XV Томского инновационного форума на базе Томского индустриального техникума состоялась III региональная Выставка научно-технического творчества детей и молодежи Томской области (далее – Выставка). Событие проведено в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области». Учредителями и организаторами выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования». 










Выставка научно-технического творчества проводилась с целью формирования инновационного социально-экономического сектора региональной системы общего образования. В рамках Выставки проведен конкурс индивидуальных и коллективных работ «Юный изобретатель», победители которого будут определены к 14 июня 2013 года, получат рекомендации для участия в Международном фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо» (г. Москва). 








В выставке приняли участие команды 22 образовательных учреждений Томской области. Это учреждения общего, дополнительного, начального и среднего профессионального образования. Среди них МБОУ ДОД «Центр «Поиск» г. Северска, МБОУ «СОШ № 78» г. Северска, МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района, МБОУ ДОД «Дом детского творчества» с. Каргасок, МБОУ ДОД «Дом детского творчества» с. Молчаново, МБОУ «Комсомольская СОШ» Первомайского района, МБОУ ДОД «Зырянский ДДТ», МБОУ «Зырянская СОШ», МАОУ «СОШ №2» г. Томска, МАОУ ДОД ЦТРиГО «Томский Хобби-центр», МАОУ ДОД РДТЮ д/о «Фантазия» Верхнекетского района, МАОУ «гимназия  №6» г. Томска, МАОУ ДОДДТиМ г. Томска и др. 


Профессиональное образование представляли  профессиональные училища, лицеи и техникумы. Среди них ОГБОУ НПО «Профессиональное училище № 10» г. Северска, ОАГОУ СПО «Томский экономико-промышленный колледж» г. Томска, ОГБОУ НПО «ПУ №23» с. Кривошеино, ОГБОУ СПО «Промышленно-коммерческий техникум», ОГАОУ СПО «ТМТТ», МБОУ «лицей при ТПУ» г. Томска.







На суд экспертов и зрителей в конкурсном режиме было представлено более 100 экспонатов. Мероприятия выставки вызвали оживленный интерес у школьников, молодежи, участников XV Томского Инновационного Форума 2013. Более 200 человек стали посетителями и одновременно экспертами в номинации «Приз зрительских симпатий». Профессиональный экспертный совет оценил высокий уровень научно-технического творчества, научно-исследовательской и проектной деятельности, актуальность и практическую значимость представленных разработок.





Участников выставки приветствовала директор ОГБУ «РЦРО» Н.П. Лыжина.

В рамках выставки состоялись: 







              - мастер класс «образовательная работотехника», проведенный педагогами Томского физико-технического лицея;








                  - конкурс «Юный изобретатель», победители которого в номинациях будут определены в срок до 14 июня по итогам работы экспертного совета, а по материалам зрительского голосования итоги подведены уже на выставке;                      




               - рефлексивная экспертная сессия, на которой все эксперты подвели итоги выставки, дали ценные советы участникам, а ряду авторов сделали предложение по сотрудничеству.
По итогам зрительского голосования:
- победителями по направлению «Разработки технического направления» стали:
· речной буксир «Ярославец», изготовленный Гудошниковым Н. (рук. Романов А.В.), МБОУ ДОД «Центр «Поиск» ЗАТО Северск;

· действующая модель робота, автор Щепёткин Л (рук. Захаров А.Г.), Каргасокский ДДТ;

· «Пещера гномов», авт. Жильцов В., Сердюков И. (рук. Сердюкова Н.А.), МАОУ ДОД ЦТРиГО «Томский Хобби-центр»;

- победителями по направлению «Искусство» стали:
· «Бумажная филигрань», автор Гарейшина Е. (рук. Салявина Г.А.), МБОУ «Малиновская СОШ» Томского района;

· конструкции из бумаги, коллективная работа МАОУ ДОД РДТЮ д/о «Фантазия» Верхнекетского района;

· «Бумажное лозоплетение», автор Смольникова К. (рук. Кривошеина О.В.), МБОУ ДОД ДДТ с. Молчаново;

До 14 июня планируется подвести итоги в номинациях и наградить победителей выставки, а затем в течение года продолжить работу по сопровождению авторов работ и образовательных учреждений, работающих по данному направлению. 



Выставка традиционно проводится в рамках Томского Инновационного Форума. Это не только красивое зрелищное событие, но и значительный вклад в развитие научно-технической, инженерной и изобретательской культуры детей и молодежи Томской области, обозначение путей перехода к деятельностным формам работы с детьми, развитию необходимых для научно-технического творчества их способностей и компетентностей.
Директор





                  

       
  Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович
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