 Подготовлены 

Региональной экспертной комиссией конкурса 

на получение денежного поощрения лучшими учителями 

Томской области в 2013 году
Рекомендации для педагогов, участвующих в очном туре  Конкурса на получение денежного поощрения учителями Томской области.

Очный тур проводится в форме публичной презентации результатов профессиональной деятельности педагога в рамках реализации собственной методической системы, апробированной в профессиональном сообществе.
Участники конкурса представляют: 

· Обоснование собственного понимания целей и результатов профессиональной педагогической деятельности в контексте той ситуации, в которой работает педагог.

· Описание собственной методической системы, используемых педагогических средств (технологий, методик работы). 

· Характеристику созданных педагогом методических продуктов, их предметную и метапредметную направленность и востребованность в профессиональном педагогическом сообществе.

· Информацию о формах и способах инициативного взаимодействия с педагогами, родительской общественностью; сотрудничество с   социальным окружением, учреждениями разных уровней образования. 

Наибольший балл конкурсанты получают за представление собственной методической системы. Методическая система учителя как результат его педагогической деятельности характеризует уровень профессиональной компетенции педагога. Участникам важно показать эффективность  созданной ими методической системы на примерах собственной педагогической деятельности; представить практический опыт создания и использования методической системы в тех условиях, которые сложились в образовательном учреждении на сегодняшний день, а также опыт апробации собственной методической системы в профессиональном сообществе. 

Важно, чтобы конкурсанты, отвечая на вопросы экспертов,  показали владение материалом и  понимание представляемого содержания.  Следует обратить внимание на оформление презентации, наглядность и информативность слайдов. 

