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Уважаемые коллеги!
29 мая 2013 года состоялась экспертная сессия предпринимательских и научно-исследовательских проектов на соискание статуса резидента бизнес-инкубатора «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ. Взаимодействие ОГБУ «РЦРО» и бизнес-инкубаторов ВУЗов г. Северска и Томска длится уже 2 года в рамках реализации регионального проекта по формированию предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области. 

Всего на сессии был представлен 21 проект от обучающихся Северского технологического института НИЯУ МИФИ, физико-технического факультета и института кибернетики Томского политехнического университета, исторического и филологического факультетов Томского государственного университета, Профессионального училища № 10, Северского промышленного колледжа, а также обучающихся средних образовательных учреждений ЗАТО Северск.– Резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области. Докладчики представляли презентацию своего проекта, в которой отражалась техническая суть решения и его коммерческий потенциал. 

Интересным и перспективным в плане взаимодействия оказался проект студенток исторического факультета и филологического факультета НИ Томского государственного университета Евгении Алениной и Марины Коломиной, предложивших открыть на базе СТИ НИЯУ МИФИ групповые занятия со школьниками по различным гуманитарным направлениям. Авторы проекта предложили заниматься со школьниками по управлению проектами, предпринимательством и инновациями. Достигнута предварительная договоренность о составлении совместной образовательной программы и организации занятий на базе ОГБУ «РЦРО» в рамках традиционных курсов по профориентации, проходящих на базе центра.
Проекты школьников не только не уступали по качеству проработки, но и превосходили своих старших коллег по количеству наград и признаний. Так, проект Вероники Фатхудиновой, обучающейся школы МБОУ «СОШ № 80» по созданию Всероссийского образовательного портала, в рамках нового федерального государственного образовательного стандарта второго поколения – вошел в пятерку лучших проектов Сибирского федерального округа, в рамках федеральной программы поддержки молодых программистов It-Start, и был отмечен грантом в 100 000 рублей. Проект обучающихся Северской гимназии Ильи Клестова и Вероники Астафьевой – Антикафе «ПИУ», решает давнюю проблему жителей Северска с отсутствием не дорогих мест для отдыха для школьников и студентов. 

По словам директора МБИ «Стимул» Дениса Бибко, инкубатор в этом году решил изменить формат работы, в том числе и со школьниками. Воспользовавшись опытом томских коллег, команда инкубатора начала осуществлять работу по становлению бизнес-инкубатора как центра развития молодежного предпринимательства и научно-технического творчества на территории ЗАТО Северск. Цель – создание стартап-сообщества, с привлечением инноваторов, предпринимателей, экспертного сообщества, менторов, инвесторов и властей. Основная задача – донести до молодого поколения, что в эпоху новой экономики - офис в центре города, не самое важное, что нужно для стартапа, а миллионный стартовый капитал, обозначенный в бизнес-плане – уменьшиться в десятки раз, при разработке корректной стратегии продвижения. 

Статус резидента получили все выступающие на экспертной сессии 29 мая. За каждым проектом фиксируется проектный менеджер. Для каждой команды прописываются краткосрочные цели – на период от шести месяцев, и среднесрочные на три года. Статус резидента дает возможность участникам проектных команд приходить в офис, получать бесплатные консультации в области бизнес-планирования, патентного поиска, маркетинга и продаж. Однако, в случае не достижения краткосрочных целей – статус резидента с команды снимается. С июня начинается работа по разработке индивидуальных планов для каждой из команд и привлечения новых участников сообщества. В это число попали и около 20 школьников, в том числе - Резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области.
Директор





                  

             Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

515-912   
