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Об итогах образовательных событий, приуроченных ко Дню России
	


Уважаемые коллеги!
11 июня 2013 года ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Избирательной комиссией Томской области, при участии Томской городской муниципальной избирательной комиссией, территориальной избирательной комиссии  ЗАТО Северск провели серию мероприятий, приуроченных ко Дню России 12 июня 2013 года. Подобного рода образовательные события, направленные на повышение правовой культуры детей и молодёжи Томской области проводятся в рамках реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». 






В г. Томске и ЗАТО Северск прошли мероприятия для воспитанников лагерей с дневным пребыванием детей образовательных учреждений.





На территории МАОУ «Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов№16» г. Томска для школьников была организована кругосветка, основной задачей которой было проверить знания в области устройства нашего государства у 50 воспитанников пришкольного лагеря. На мероприятии присутствовал председатель Избирательной комиссии Томской области Э.С. Юсубов и заместитель председателя ТГМИК Виктор Тищенко, оценившие высокий организационный уровень и знания обучающихся по заявленной теме. Открывая мероприятие, председатель Избирательной комиссии Томской области Э.С. Юсубов отметил, что такие мероприятия проводятся в целях повышения правовой культуры молодежи и формирования у молодых людей гражданской ответственности. Кругосветка состояла из четырех станций, на каждой из которых участники выполняли групповые или индивидуальные задания. В ходе игры перед участниками стояли различные задачи: расшифровать те или иные фразы, ответить на вопросы об устройстве Российской Федерации и об устройстве ее выборной системе, нарисовать свою Родину и т.д.









Подобное мероприятие прошло и на территории МБОУ «Северская гимназия». В нем приняли участие более 150 воспитанников лагерей с дневным пребыванием детей «Северской гимназии» и МБОУ «СОШ №88». На данной площадке знания школьников оценивали заместитель председателя Избирательной комиссии Томской области Е.А. Корф, председатель территориальной избирательной комиссии ЗАТО Северск Л.И. Орлова, председатель Молодёжной избирательной комиссии Томской области А.В. Жидков. 
Все победители и участники мероприятий получили  сладкие подарки и памятные призы от организаторов. Продолжая серию образовательных событий, представители Избирательных комиссий разного уровня вместе со специалистами ОГБУ «РЦРО» готовят выезды на территорию загородных оздоровительных лагерей для проведения «Дней выборов» с воспитанниками.
Информация на сайте Избирательной комиссии Томской области http://www.elect70.tomsk.ru/news/?id=2051 
И.о. директора
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