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ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке и непосредственном участии компаний ТК Полюс (г. Томск), Прометей-М (г. Москва), Полимедиа (г.Москва), регионального представительства компании Intel (г.Новосибирск) провели 5 июня 2013 года на базе МАОУ СОШ № 42 г.Томска семинар-стажировку «Основные приемы работы с программным обеспечением ActivInspire при использовании школьных нетбуков Intel CMPC, систем голосования ActiVote и ActivExpression» для учителей Томской области.

Мероприятие собрало более 100 участников из 35 образовательных учреждений города и области. Среди них методисты ИМЦ г.Томска, педагоги школ, лицеев, гимназий г.Томска (гимназии № 6, 13, 18, 26, 55, 56, Гуманитарный лицей, лицей при ТПУ, прогимназия Кристина, СОШ № 2, 5, 11, 14. 16, 22, 25, 28, 31, 35, 37, 39, 40, 42, 45, 49, 50, 58, 65), педагоги школ Томской области (Кривошеинская СОШ, Шегарская СОШ № 1, Вавиловская и Высокоярская школы Бакчарского района, Молчановская СОШ № 1, Молчановская СОШ № 2).

В организации и проведении семинара-стажировки приняли участие специалисты по внедрению интерактивного оборудования в образовательный процесс из г. Москвы.

Семинар-стажировка состояла из пленарной и практической части. 

В пленарной части семинара выступили:

· Байдикова Н.В., заместитель директора по информационно-коммуникационным технологиям МАОУ СОШ № 42 г. поделилась опытом реализации программы «Цифровая школа – школа 21 века» в МАОУ СОШ № 42 г.Томска. 
· Антипьева Н.Н., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», координатор регионального проекта рассказала о внедрении системы электронного документооборота в ОУ Томской области.

Практическая часть семинара состояла из трех частей: мастер-классы педагогов гимназии № 56 г.Томска, выступления и видеоконференции.

Преподаватели МАОУ гимназия № 56 г. Томска подготовили практические задания для учителей Томской области. Задания выполнялись в программе ActivInspire. В ходе семинара-стажировки для опроса мнений активно использовалась система интерактивного тестирования ActivExpression2.
Мастер-классы провели:

· Клесова Надежда Константиновна, учитель информатики, мастер-класс «Основные приемы работы с программным обеспечением ActivInspire»; 

· Метальникова Светлана Сергеевна, учитель математики, мастер-класс «Приемы создания современного урока математики с помощью базового ПО интерактивного оборудования»;

· Плетнева Марина Семеновна, учитель начальных классов, мастер-класс «Использование возможностей интерактивной доски в образовательном процессе начальной школы в условиях введения ФГОС»;

· Никулина Оксана Александровна, учитель математики, мастер-класс «Использование инструментария и ресурсов ПО ActivInspire на уроке математики».

Плетнева Марина Семеновна и Клесова Надежда Константиновна использовали интерактивную систему голосования ActivExpression2 для оперативной обратной связи с аудиторией (опросы мнений, оценка восприятия аудиторией материала). Система голосования нового поколения, представленная педагогами, предлагает различные возможности в организации урочной и внеурочной деятельности школы. Во второй части мастер-классов этих педагогов использовались школьные нетбуки CMPC. Слушателям семинара было предложено пройти обучение и самостоятельно создать флипчарты, используя программное обеспечение ActivInspire. Данная технология проведения мастер-класса очень популярна среди слушателей, но достаточно трудоемка для педагога. Учителя гимназии № 56 квалифицированно владеют интерактивными технологиями, что позволяет им грамотно проводить обучающие семинары.
Метальникова Светлана Сергеевна и Никулина Оксана Александровна, при проведении мастер-классов задействовали многочисленные ресурсы программного обеспечения ActivInspire. Занятие проходило в диалоговом режиме, проводилась активная работа со слушателями семинара по применению инструментов интерактивной доски. Педагоги отмечают, что во время проведения занятия был преодолен барьер страха некоторыми участниками семинара перед интерактивной доской. Педагоги гимназии № 56 представили большую открытую информацию по самостоятельному обучению работе на интерактивной доске, используя различные сайты.

Слушателями семинара были отмечены отличительные особенности интерактивных досок с программным обеспечением ActivInspire. Большие внутренние ресурсы доски, доступность интерфейса и простота в обучении при работе с ней.

Участниками семинара-стажировки были прослушаны следующие выступления: «Неоднородная локально-вычислительная сеть гимназии» (Колесов Борис Павлович, заместитель директора по ИКТ МАОУ гимназия № 55 г.Томска), «Школьный нетбук-трансформер СМРС. Новые возможности» (Гладских Александр Иванович, инженер МАОУ СОШ № 42 г. Томска), «Комплексный подход к решению проблемы оснащения учебного процесса современным цифровым оборудованием» (Некипелов Станислав Юрьевич, ведущий менеджер системного интегратора ТК «Полюс»).

Самым зрелищным этапом семинара-стажировки стали видеоконференции. Заместитель Генерального директора ООО "Прометей-М" Шувалова Ольга Владимировна присоединилась в режиме видеоконференцсвязи к мастер-классу учителя информатики гимназии № 56 Клесовой Надежды Константиновны. Она рассказала о различных формах методической поддержки пользователя, оказываемой компанией "Прометей-М" (г. Москва) в ходе освоения учителями возможностей интерактивного оборудования британского производителя Promethean. Компания "Прометей-М", с 2000 года занимающаяся внедрением интерактивных досок ActivBoard, системам интерактивного тестирования ActivExpression/ActiVote, регулярно проводит очные обучающие семинары, тренинги. Но чтобы начать работу с оборудованием, учителя должны сами выполнить на нем те или иные задания. Компания "Прометей-М" разработала несколько практических заданий, позволяющих быстро и эффективно освоить основные функции программы ActivInspire - единой программной оболочки для проведения обучения с использованием интерактивной доски ActivBoard и системы интерактивного голосования на базе радио-пультов ActivExpression2 и предложила выполнить их учителям - участникам семинара-стажировки. 

Андриенко Алексей Владимирович, инженер по поддержке продаж корпорации Intel г. Новосибирск провел беседу по теме «Среда электронного обучения 1 ученик – 1 компьютер». 

Зорохович Ольга Михайловна, менеджер продаж корпорации Intel в образовательном сегменте г. Нижний Новгород представила возможности сетевого сообщества «Образовательная галактика Intel» - сетевое педагогическое сообщество». Она рассказала о преимуществах использования сайта сообщества: прохождении обучения, использования ресурсов, обмена опытом.

Учителя ЦО № 548 «Царицыно» г. Москва также провели мастер-классы для учителей Томской области в режиме видеоконференцсвязи. Афанасьева Людмила Сергеевна, ресурс-навигатор ЦО № 548 "Царицыно", выступила с докладом на тему "Основные идеи и приемы использования пультов ActivExpression для голосования в разных предметных областях" - на уроках информатики, химии, обществознания, в допобразовании. Как известно, наиболее интересной формой подачи материала является игровая. В Центре образования проводятся активные игры для учеников, как например игра "Загадки Прометея". В ходе игры ученики передвигаются по школе, последовательно выполняя поступающие на экран радио-пульта ActivExpression задания. Только выполнив первое задание и введя с клавиатуры пульта ActivExpression правильный ответ, ученики могут перейти к выполнению следующего задания. Все задания реализуются в разных классах. Дети должны не только справиться с поставленными перед ними задачами, но и обойти всю школу в ходе их решения. Умственная и физическая активность детей способствует лучшему усвоению материала. Дух соперничества, царящий во время игры, мотивирует детей быстрее решить поставленную перед ними учебную задачу, чтобы выиграть соревнование.

Кравцова Инна Леонидовна, учитель математики ЦО № 548 «Царицыно» г. Москва, рассказала об «Использовании пультов для голосования ActivExpression в практике преподавания математики и при подготовке учащихся к ГИА». В работе каждого учителя возникают сложности. Одна из них связана с нехваткой времени, особенно на проверку знаний учащихся. Вторая - со сложностью удержания внимания учеников к преподаваемому материалу. По мнению Инны Леонидовны, система интерактивного голосования ActivExpression может помочь решить обе проблемы. Она рассказала о своей уникальной методике проведения тестов, составленных по готовым заданиям из открытого банка экзаменационных материалов. Методика позволяет сэкономить время учителя на создание тестов и проведение их с использованием пультов ActivExpression. Также она поделилась опытом подачи нового учебного материала с помощью системы интерактивного голосования ActivExpression. Это происходит в ходе реализации «Дорожной карты» - задач, поставленных учителем, выполнение которых позволяет последовательно максимально быстро и просто освоить даже самый сложный учебный материал.

В заключительной части семинара состоялось награждение победителей регионального конкурса «Интерактивная планета» в номинации «Лучшая разработка урока с применением интерактивной доски». 

Основываясь на анализе проведенного анкетирования, можно сказать, что благодаря использованию активных и интерактивных методик семинар-стажировка прошел очень продуктивно. Мастер-классы и выступления педагогов получили очень хорошие отзывы от участников семинара. Многие педагоги выразили заинтересованность во внедрении полученных знаний и навыков в педагогическую практику. В заключении педагоги отметили необходимость проведения подобных семинаров в дальнейшем и проведении большего количества мастер-классов по использованию интерактивного оборудования в образовательном процессе.

Координатор семинара-стажировки: Байдикова Н.В, заместитель директора по ИКТ МАОУ СОШ № 42
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