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О проведении мастер-классов на всероссийском уровне  
Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» доводит до Вашего сведения, что с 15 мая 2013 г. по 23 июня 2013 г. в городе Москва педагогическим клубом «НАУКА И ТВОРЧЕСТВО» организовано проведение открытых заочных мастер-классов на всероссийском уровне.
Основные задачи мероприятия: 

- повышение профессиональной компетентности педагогических работников образовательных учреждений; 

- популяризация педагогического опыта по использованию инновационных форм и методов; - презентация педагогического опыта мастеров, демонстрация их основных приемов работы.

Участниками проведения мастер-классов могут быть специалисты общеобразовательных школ; учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования; дошкольных учреждений; коррекционных образовательных учреждений; учреждений дополнительного образования детей.
Сценарии мастер-классов присылаются по электронной почте в следующих номинациях: «предметы начальной школы», «предметы точных дисциплин», «предметы гуманитарного, естественного, эстетического циклов», «предметы группы «иностранный язык», «предметы здоровьесберегающего, профориентационного и технологического направления», «информатика», «педагогическая деятельность в коррекционных образовательных учреждениях», «дошкольное образование», «дополнительное образование детей», «мастер-класс-методиста», «библиотечное дело».  
Форма проведения заочная. Срок приема материалов до 23 июня 2013 года.
По итогам экспертизы сценарии мастер-классов будут размещены на сайте педагогического клуба, педагоги получат электронные свидетельства о проведении мастер-класса на всероссийском уровне. 
Дополнительная информация о проведении мастер-классов представлена на сайте: https://sites.google.com/site/klybnayka  
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