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Программа «Старт в гараже».
Общие впечатления.
Каждый день, проведенный на этом форуме, пролетал так, что после образовательных лекций, собраний и событий нашей 20-тки, времени просто посидеть не было. Исключением были последние 2 дня, когда погода решила «пошалить». Лекции вели как старт-аперы, так и знаменитые личности. Поэтому многие (как и я) не придерживались своих лекций, а ходили на другие, более значимые. 
Утренние построения почти всегда не радовали своей повторяемостью. Но пробежка протяженностью 3 км вместо прослушивания одной и той же информации спасала. Начало и конец дня всегда сопровождаются музыкой. Во время подъема – рок версия гимна РФ, во время отбоя – «спокойной ночи малыши». Еду нам давали 3 раза в день, но чтобы её получить, дежурным порой приходилось стоять на жаре в очереди около часа. Блага цивилизации, такие как интернет и электричество были, но нужно знать место и время, где они есть. Если ты с собой взял тройник или переноску (сетевой фильтр на несколько розеток), то ты сразу становишься спасителем многих мобильников, планшетов и ноутбуков. 
В свободное от лекций время ты можешь делать что пожелаешь. Хочешь пострелять, иди или на стрельбу из лука, или из пневматики. Хочешь походить, изучить территорию, иди на пешую прогулку или велосипедные гонки. Еще можешь с друзьями (или с другими людьми) поиграть во множество настольных игр. Вдобавок пляжный волейбол, вечерние дискотеки, сам пляж и озеро в тв1оем распоряжении. 
За порядком же следит «периметр». Как только прошла некая проверка, они стали заметно серьезней относиться к своей работе. Каждый участник вносит страховой взнос размером 1500 руб. Если твой бейдж чист и цел, тебе вернут все 1500. А если оплошал, то периметр ставит тебе прокол, и возвращается лишь часть страхового взноса. Участник может совершить только 3 «прокола» (1 прокол – 500 рублей). Серьезные правила, которые надо было соблюдать. 
В целом получил хорошее впечатление об этой смене. Познакомился с множеством людей, некоторые из них Томичи и один из родного города Северска. Так же я запомнил и записал для себя необходимую информацию с лекций, которая точно поможет мне в будущем продвижении.

