Отзыв об участии в образовательном Форуме «Селигер – 2013» 

Мелюшонок Николая

На форум прибыли под утро, народу было много. Надо было пройти охрану, которая обыскивала багаж, а затем направиться на свой, выбранный на сайте проекта, поток, где и надо было получить распределение по конкретному направлению, в нашем случае - «Инновации и техническое творчество», образовательная программа «Старт в гараже». Направление было не особо популярным, поэтому, прежде чем собралась наша группа из 20 человек, вторая группа в этом направлении, времени прошло порядочно. Пока ждали, познакомились с ребятами нашего направления из Томска.
С ребятами, подошедшими ближе к концу регистрации, знакомились уже по прибытию в лагерь, когда подготавливали его к дальнейшему проживанию (окапывали палатки на случай дождя, запасали дрова, распределяли обязанности).

Первые два дня лекций практически не было, поэтому в свободное время исследовали территорию лагеря, активно проводили «День туризма», общались с коллегами. Второй день отметился утренней зарядкой в 8:30, которую проводил Константин Цзю. После зарядки, которую правильнее назвать утренним построением, желающим предлагалось пробежать кросс в 3 км или остаться на фитнес-зарядку. 19 июля приезжала известная рок-группа «7Б», концерт которой, честно говоря, я не ожидал увидеть и был приятно удивлён. На форуме было достаточно много известных личностей, к сожалению, с некоторыми аудиенции не удостоился. В течение дня на территории лагеря проходили всевозможные семинары, лекции и прочие мастер-классы со звездами, так что вопрос выбора куда пойти, остро не стоял. Немного портил настроение дождик и «штормовые предупреждения», но это бытовые мелочи - все знали, куда они едут.
Лекции.
      Считаю, что ходить можно и нужно не только на лекции, что заявлены в программе, а на те, которые действительно интересны, полезны и могут помочь в ходе дальнейшего развития проекта, да и вообще по жизни пригодиться. Очень сильно восприятие лекции зависит от самого лектора - поэтому самые интересные лекции были у предпринимателей и инноваторов - предпринимателей, уже имеющих свои успешные проекты. К сожалению, далеко не все из них были интересны, а некоторые, что уж тут сказать - банальны. Интересное с лекций и семинаров - это случаи из жизни, этого в книгах не пишут.
Для себя получил новых друзей, множество знакомств и огромный объем информации к размышлению. Один из коллег-участников предложил работу в моём городе с хорошим окладом и рабочим местом. Главное, что работа соответствует моим интересам и не будет мне в тягость. Спасибо Департаменту общего образования Томской области и ОГБУ «РЦРО» за возможность принять участие в столь значимом событии, действительно дающем толчок к дальнейшему развитию!
