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      Причиной трудностей  обучения учащихся чтению  является нарушение слуха. У детей  с недостатками слуха возникает ряд особенностей, которые препятствуют нормальному развитию, осознанному восприятию литературного произведения, а значит, и отсутствие мотивации к обучению через литературный источник.

      В условиях затрудненной коммуникации с окружающими книга становится особенно важным источником приобретения социального опыта, источником знаний.

       Современные школьники отдают предпочтение видимой речи. Ребенок с ОВЗ испытывает потребность в расширении своих знаний, в пополнении словарного запаса и в приобретении  умений получить эти знания через Интернет ресурсы.  

           Сформировать познавательный интерес  к литературе  у детей с  нарушением  слуха  помогает использование проектных технологий   в обучении. 

      Проектная деятельность – это деятельность в режиме сотрудничества учителя и  обучающихся,  сотрудничества между детьми.  В процессе работы формируется их умение работать в коллективе.
     Любой проект урока или конференции подразумевает, прежде  всего, самостоятельную исследовательскую работу с видимым источником с целью получения информации, которая  расширит кругозор учащегося  и сформирует  его познавательный интерес.

        Обращаясь  к  художественному произведению, к  поступкам и действиям героев,   мы воспитываем  нравственные понятия у детей, учим  анализировать, сравнивать,   делать выводы.  
         Ребята  с  ОВЗ  учатся  верить в свои силы, пробуждается их  интерес,   желание ставить цели, достигать результатов,  развивается самостоятельность  обучающихся.    

   Чтение  имеет исключительно  важное   значение.  Оно вводит их в жизнь, помогает правильно оценить общественные явления, осознать себя как личность, найти свое место в жизни. 
      Метод проектного обучения сочетается с  принципом личностно -ориентированного подхода.  На совместно проведенных уроках литературы  и  речевых конференциях  использую  разные формы общения (обмен мнениями, рассуждения), в конце урока ребята анализируют свою работу и делают выводы, что у них получилось, а над чем еще нужно поработать,  чтобы добиться успеха. 
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            Но, чтобы подвести обучающихся  к какой -  то  теме, необходимо было заинтересовать их, обозначить проблему.    Помогают в этом  правильно организованные экскурсии, связанные с проектами уроков.  Уроки мужества, экскурсии   (в музей НКВД, в Афганский центр, к  монументу Славы)  формируют гражданскую позицию ребят, умение ориентироваться  в  сложном, меняющемся мире.    

        Книга сближает слабослышащего ребенка с миром  говорящих людей. И в этом смысле она играет  определенную роль в процессе реабилитации лиц с нарушением слуха.

    Участие в проектах  уроков литературы и конференций  таких, как «Я снова здесь, в краю родном»  (о жизни  и творчестве С. А. Есенина),  «Единство Человека и природы» в произведениях  М. Ю. Лермонтова и других дети научились  ориентироваться в  информационных  потоках и извлекать нужную информацию, используя Интернет ресурсы.
      Совместная работа над взрослыми проектами позволила  заинтересовать ребят и способствовала   созданию своих детских  проектов, удостоенных  дипломами I и  III степени.
     - Победителем   межрегионального конкурса «Сибирь,  Земля моя бескрайняя»   стал  Хорошков  Олег в номинации:  «презентация».

       В ходе проекта,  «Мое  любимое   Первомайское село»,  обучающийся нашел историческую информацию о своем селе, сумел выделить главные исторические данные,  отметил традиционные народные праздники, нашел   стихи о Масленице,  создал презентацию.  Видя, с какой любовью и интересом  он  делал свой  проект, можно сказать, что этот ученик – настоящий  гражданин своей малой родины.

   -   Дипломом III степени был отмечен проект в номинации:  «рассказ»

учащейся  слабослышащего отделения  по теме:  «И помнит мир спасенный».  Рассказ о создании памятника   летчику -герою Советского Союза  Ивану Черных.   Ученица не только рассказала  о подвиге томича,  но и   о том, кто и когда создал памятник,  и как  люди чтят героев по  сей день,  закончив свой  проект  четверостишьем: 

  « И вечно будет помнить мир о том,
    Как шли сыны  и дочери России

    Сквозь гром войны  к  победе над врагом…»

 -  С 2005 года в  школе,   в отделении слабослышащих детей,  ребята  приглашали в гости писателей,   поэтов:  М. Андреева,  С. Заплавного, Т. Каленову, А. Панова,  и  Г. Скарлыгина.   
                                                                                                           Стр.3

      Эти встречи  внесли неоценимый  вклад в  раскрытие  познавательного интереса  у обучающихся   к чтению.   Результатом  бесед с замечательными людьми    стал  проект:  «Сотрудничество детей  с  ОВЗ с писателями  России».
Что способствовало формированию  универсальных учебных действий  через интерес  к  чтению.

            Познавательный интерес  у ребят возникает тогда, когда они сами  хотят что- то делать, проявляют  самостоятельность. 

Результатом  или  продуктом проектной деятельности являются новые качества, появившиеся у ребят такие как:

-  коммуникативные компетенции (умение организовать деловое общение);

- самостоятельность при решении задач;

- ответственность и инициативность;

-   любознательность  и интерес к  чтению;
- эмоциональная  раскрепощеность при выступлениях перед большой аудиторией.
        Участие в проектной деятельности помогло ребятам активизировать свои речевые и слуховые возможности, войти в мир слышащих людей с достаточным багажом знаний и хорошими речевыми навыками.

         Успех пробудил веру в свои силы, снял напряженность, эмоционально раскрепостил и позволил не стесняться своей речи, а совершенствовать ее, реализуя свои творческие способности в познании мира.
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