Технологии и новые формы организации самостоятельной образовательной деятельности
Стратегической задачей модернизации российской школы является формирование активных, самостоятельных и ответственных молодых людей, способных в новых социально-экономических условиях найти свое место в обществе. 

Коллектив нашей школы пришел к мнению, что для этого необходимо внедрить новые технологии организации учебной деятельности. Оптимальным вариантом на наш взгляд является технология построения индивидуальных образовательных траекторий (маршрутов), которая позволяет сочетать различные формы организации учебного процесса.
Кратко рассмотрим некоторые из них

Технология мастерских
Главное в Мастерских обучать способам работы с информацией. 
 
(Слайд1) 

Технология модульного обучения
(Слайд 2) 

Модули позволяют перевести обучение на субъект-субъектную основу, индивидуализировать работу с отдельными учащимися, дозировать индивидуальную помощь, изменить формы общения учителя и ученика.

Проектные  формы  учебной деятельности

Метод проектов всегда ориентирован на самостоятельную деятельность учащихся, которую они выполняют в течение определенного отрезка времени и обязательную презентацию полученных результатов. 

В нашей школе старшеклассники при прохождении промежуточной аттестации  уже защищали индивидуальные исследовательские проекты на школьной научно-практической конференции.

Подробнее остановимся на ТИОТ

которая позволяет организовать процесс обучения в классной аудитории на основании принципа индивидуализации. 
Какие возможности открывает эта технология перед учащимися показано на слайде (Слайд 3)
Занятие по ТИОТ осуществляется в несколько этапов:
1. Подготовительный этап (Слайд4)
педагог готовит 

 (Слайд 5)
(Слайд 6);
 (Слайд 7), 
На данном этапе так же необходимо предусмотреть места для индивидуальной, групповой и практической работы учащихся, места для тестового и  индивидуального контроля, место для расположения средств обучения (СО) и дидактического материала. 

2. Процессуальный этап (Слайд 8)
Каждый учащийся в обязательном порядке проходит устный контроль по всей теме, что способствует развитию речи, мышления, логики.

Таким образом, при построении обучения через индивидуальные образовательные траектории  необходимо учитывать следующие факторы (Слайд 9)
Из личного опыта:

(Слайд 10,11)
Документ word ИОТ МД
В прошлом году я использовала данную технологию при подготовке одаренного ребенка к олимпиаде и создала дистанционный курс в е-км-школе.

позволяют осуществлять контроль не только педагогом, но и родителями.
