Опыт работы школы №27 по социальному проектированию с младшими школьниками
Родикова Людмила Афанасьевна – заместитель директора по УВР МАОУ СОШ №27 г. Томска

                                            "Скажи мне – и я забуду

                                                     Покажи мне – и я запомню

                                                     Вовлеки меня – и я научусь»

 
Этой китайской народной мудростью мне хочется начать свое выступление. Оно в полной мере характеризует технологию социального проектирования. Социальное проектирование – это индивидуальная или коллективная деятельность, целью которой является позитивное преобразование социальной среды и условий обитания.
Технология социального проектирования «Я – гражданин» привлекательна тем, что в нем могут участвовать школьники как старшего, так и младшего звена. Она на практическом материале дает возможность освоить технологию проектной деятельности, столь необходимую сегодня. 

Она может изменить ролевую позицию младшего школьника и  имеет большой воспитательный потенциал, формируя у школьников такие качества, как трудолюбие, наблюдательность, умение вести переговоры, отстаивать свое мнение, уважительно относиться к товарищам.
 Учителя нашей начальной школы не владели  технологией соц. проектирования, и администрацией школы было принято решения обучить желающих учителей.  Также было предложено учителям из школ нашего района пройти обучение. Были подписаны договоры о сетевом взаимодействие по осуществлению проектной деятельности в образовании с МАОУ СОШ №28 и  МБОУ школа-интернат №1.
30 - 31 октябре 2012 года на базе нашей школы РЦРО  провел  обучающий семинар «Технология социального проектирования «Я – гражданин России»

Далее был составлен План-график подготовки к муниципальной научно-практической конференции младших школьников «Старт во взрослую жизнь» на 2012 - 2013 учебный год, в который входило:
- Разработка педагогами дорожных карт по разработке и реализации социальных проектов;

-  Реализация социальных проектов;
- Оформление портфолио, подготовка стендов и сценария презентации проектов;
-  Семинар по подготовке материалов к конкурсу;
- Доработка портфолио, подготовка стендов и сценария презентации проектов;

- Научно-практическая конференция младших школьников «Старт во взрослую жизнь» 
В феврале 2013 года был подписан договор о сотрудничестве нашей школы и ОГБУ «РЦРО» о развитие сетевого взаимодействия в региональном проекте «Развитие социального проектирования в образовательных учреждениях Томской области на 2010-2015 годы». 
Не все учителя, которые проходили обучение, захотели реализовывать проекты, потому что социальное проектирование требует кропотливой и трудоемкой работы, поэтому очень важно, чтобы участники ощущали полезность своей работы, видели, как их предложения находят свое практическое воплощение, видели поддержку администрации. В нашей школе за 2012 – 2013  уч. год младшие школьники реализовали 2  социальных проекта.  Это проект: «Книжкина больница», которые реализовывали  обучащиеся 1 класса,  проект: «Помощь пернатым друзьям» обучающиеся 2 класса.  
В течение всего года мы с большим интересом наблюдали и помогали обучающимся нашей начальной школы, которые реализовали свои социальные проекты 
А 23 марта в школе №27 прошла первая городская научно-практическая конференция младших школьников «Старт во взрослую жизнь» Это открытое сетевое образовательное событие, которое способствует проявлению и реализации творческого потенциала младших школьников, становлению их активной гражданской позиции в освоении проектной деятельности и фиксации предметных, метапредметных, личностных и образовательных результатов.  

В конференции приняли участие обучающиеся МАОУ СОШ №47, МБОУ школа интернат №1, МАОУ СОШ №28.

Оценивало выступления  жюри: Еремина Евгения Геннадьевна - руководитель программы детско-юношеского парламента  3 ребят лауреаты областного этапа  акции «Я – гражданин» 2012 года

Проекты, которые были представлены на конференции   - это «Русская народная кукла» - 4 класс, «Детская площадка» - 3-4 класс, «Мемориальная доска нашей школы» 4 класс,  «Помощь пернатым друзьям» - 2 класс, «Книжкина больница» 1 класс.

По ФГОС обучающиеся должны оценивать себя и других, поэтому проблемно-творческой группой учителей нашей школы были разработаны карты взаимоооценивание проектов друг другом. Участники оценивали проекты по следующим критериям: интересное содержание и полезность проекта, масштаб проекта, перспективность проекта, приобретение нового социально значимого опыта, качество презентации проекта.

Также после конференции всем участникам было предложено  оценить  свои проекты по критериям: уровень овладения проектным методом, умение планировать деятельность, самопрезентация, соотношение сильных и слабых сторон проекта, применение  полученных знаний на практике.
Участники конференции оценивали и  конференцию, и вот что из этого получилось:
1.Родители признали  уровень конференции высоким. 
2.Обучающиеся МАОУ СОШ №47 – Нам очень понравилась эта конференция. Мы узнали, что проблемы есть  не только в нашей школе, но и в других тоже.

3.Обучающиеся МБОУ школа – интернат №1 – очень много интересных идей, новые знакомства.

Педагоги благодарили нас за праздник, который мы подарили  детям.

Жюри рекомендовала сдать на областной этап Всероссийской акции «Я - гражданин России» 3 проекта,  среди них  был и проект нашей школы. 

 Наш проект «Книжкина больница» занял первое место на областном этапе 13 Всероссийской акции «Я-гражданин России»
И пусть на первой конференции было представлено всего 5 проектов, мы считаем, что вторая конференция обязательно состоится.  На следующий год к нам на конференцию  проявили желание прийти дошкольники из 135 детского сада общеразвивающего вида. Хочется пригласить на нашу конференцию  всех, кому интересна тема социального проектирования, а формат «Я – гражданин России» очень доступен и понятен даже для маленьких детей.   Выражаем благодарность за  помощь в организации конференции ОГБУ «Региональный центр развития образования» 
А закончить я хочу свое выступление словами немецкого педагога Адольфа Дистервег:  «Плохой учитель преподносит истину, а хороший – учит ее находить».  Давайте и мы будем учить детей находить истину. 
