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Наш район многонационален, в нашем музее есть экспозиция о татарских школах на территории Томского района. В рамках ежегодного районного конкурса «Мой дом – мое село», районных и межрайонных краеведческих конференций и слетов, которые организует музей,  накоплен уже большой материал о традициях и культуре разных национальностей, проживающих в районе. Например, в рамках районного краеведческого слета «Вехи истории России в судьбе моего рода» была номинация «Семейные традиции». И теперь, в  материалах  музея,  есть семейные традиции украинцев, мусульман, русских, армян и др. Некоторое время назад мы реализовали проект «Люби свой край – Томское предместье»- проект планового посещения сел, музеев и достопримечательностей района. Для этого были написаны экскурсии в населенные пункты проекта, и спланировано было посещение национальных праздников. В октябре  в Басандайской школе мы были на русском празднике «Капустка», в Нелюбино зимой на  празднике  русские забавы, в Черной речке на Сабантуе, а  в Новорождественке  знакомились с украинской культурой.
В нашем районе  четвертой группой по численности, после русских, татар, украинцев,  являются немцы.
История появления немцев в России насчитывает много веков,  но большая часть немцев была приглашена в Россию с 1762 года на земли Поволжья, а затем на Кавказ и Северное Причерноморье   по приглашению Екатерины Второй. На протяжении почти двух веков многие из крестьянских семей оставались и жили там, сохраняя немецкий язык, веру и элементы национального менталитета. Немало  немцев работали в Сибири и у нас в Томской области в  культуре, образовании,  в разных производственных  сферах. Достаточно сказать, что из 20 Томских губернаторов -8 имели немецкие корни.
Но   началась Великая Отечественная  война, а 28 августа вышел Указ  о выселении немцев Поволжья.  Депортация немцев  была в основном   в Новосибирскую, Омскую области,  в Алтайский и Красноярский края,  и в Казахстан.  
 В 2011 году в год 70-летия депортации в нашем музее была открыта выставка «История, культура и быт российских немцев», кроме экспонатов был собран материал о судьбах немцев и их вкладе в развитие района.
В рамках выставки теперь проводится большая работа. Подготовлена экскурсия, создан Центр встреч российских немцев района, проводятся встречи с российскими немцами района, области и Сибири. В июле 2013 года музей посещала делегация МИД Германии.  По материалам выставки написана исследовательская работа «Судьбы российских немцев и их роль в развитии Томского района» (автор Коняева Анастасия), которая стала призером многих конференций районного, областного и всероссийского масштаба. На межрайонной конференции «Страницы истории земли Томской» была номинация «Переселенцы», в результате музей получил несколько интересных работ о жизни немцев, латышей, украинцев и др.  В рамках конференции была развернута передвижная выставка «Этнографические рисунки И.Г. Георги» Томского областного краеведческого музея. Совместно с учителем немецкого языка Г.Б Хаджановой и ее учениками  на выставке проходят празднования  католического Рождества и Пасхи. А на областном фестивале «Томские КОЧКИ» были представлены не только экспонаты выставки, но национальное немецкое блюдо «Штрудель».  Музей пошил немецкие национальные костюмы для детей и руководителя. Эта  выставка подтолкнула некоторых немцев района заняться своей родословной,  и презентации родословных Ламбрехт и Гейслер теперь хранятся в музее, также как буклет «Мой прадед Отто Давыдович Маркус» и работа Ванессы Эйдмонт о своей семье  из Зоркальцева. Более 70 судеб российских немцев описаны в материалах выставки.  
[bookmark: _GoBack]На выставке проходят мастер-классы по изготовлению сувениров. Выпущены календари, каталог, буклет и альманах «Российские немцы. История и судьбы». Сейчас готовы передвижные стенды этой выставки,  для поездок с ними в разные населенные пункты для встреч с российскими немцами на местах. Работать плодотворно по данному направлению нам помогает сотрудничество с НКА немцев Томской области, молодежной организацией «Югендблик», поездки за опытом в соседнюю Омскую область  и  Алтайский край.
Кстати, 28 августа в 15 часов  мы открываем совместную выставку  о российских немцах г. Томска и Томского района в музее «Следственная тюрьма НКВД», приглашаем посетить.
Недавно прошел районный краеведческий слет «Люби свой край – Томский район», организованный нашим музеем.  Он проходил в виде игры-кругосветки, и одной из номинаций была станция этнокультурная. Команде детей были предложены задания по пяти наиболее массовым национальностям района (русским, татарам, украинцам, чувашам и немцам). Нужно было  найти куклу  в национальном наряде, найти наиболее распространенное  национальное  блюдо и праздник и раскрасить любую раскраску, где изображен рисунок пары в национальных костюмах. Ребятам игра очень понравилась, а мы рады приобщить детей к изучению народностей проживающих в районе.
Второе лето подряд при музее работает экспедиционный отряд по разработке туристических маршрутов. Мы их разработали три. Ребята ищут материалы в книгах и Интернете, апробируют маршруты, делают презентации и буклеты. В каждом направлении есть деревни, где преобладало татарское население. Например, Тахтамышево, Барабинка, Калтай, Черная Речка,  Кирек., Эушта и др.  Собираем мы воспоминания жителей  про ушедшие деревни. Среди них тоже были татарские: Березовая Речка, Тигильдеево, Салтанаково, Горбуново и др. А недавно мы, благодаря отделу по культуре выпустили сборник «Туристические маршруты по Томскому району». По двум уже мы возили студентов, ветеранов, руководителей музеев. Отзывы самые хвалебные. Эти сборники мы передадим в библиотеки, кто увлечется образовательным туризмом -  будем возить, а кому-то сведения о селах и брендах нашего района, надеемся, будут нужны  для краеведческих работ. 
