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В сентябре 11987 года в Стрежевом был создан клуб «Юных журналистов». На базе клуба в течение многих лет занимались одаренные ребята из всех школ города.На занятиях каждый осваивал не только азы журналистских знаний, но и коммуникативные навыки, развивал организаторские, литературные и творческие способности. Первые юнкоры Стрежевого создали городскую детско-юношескую газету «Кутерьма». Это случилось 20 лет назад. Газета до сих пор успешно выходит в свет в качестве ежемесячного приложения к областной газете «Томская нефть». За эти годы вышли в эфир многие разнообразные телепрограммы для детей и подростков нашего города.

Юные журналисты и их педагоги заложили интересные традиции в деле воспитания и дополнительного образования детей и подростков.

С первых лет своей деятельности мы стали полноправными членами Всероссийской Лиги детской прессы, с нами сотрудничает агентство «Юнпресс» города Москвы, СПО ФДО и другие общесвтенные организации России, Томской области и города. 

Шли годы. Многие выпускники года стали профессиональными журналистами, некоторые из них вернулись в свой город и тоже захотели работать с детьми и подростками на поприще журналистики.

Так во всех школах Стрежевого возникли школьные пресс-центры. А в ЦДОД в 2002 году был создан отдел журналистики и клубной работы.

Основной состав педагогов в этого отдела – наши выпускники, ставшие уже профессиональными журналистами.

Юнкоровская республика.

В 2002 году на базе МБОУ ДОД ЦДОД города Стрежевого, на базе клуба «Юный журналист» был разработан проект «Городская юнкоровская республика». Это проект ставил своей целью объединение пресс-центров всех школ нашего города и активизацию их работы. Это формировало кооперативную компетенцию наших воспитанников.

В 2002-2006 этот проект был реализован и достиг поставленных целей. Наши пресс-центры объединились в большую и интересную детскую общественную организацию. Нам по силам стали любые творческие, общественные, исследовательские и новаторские дела.

Каждый школьный коллектив участвует в планировании и проведении этих дел. Учится их организовывать и проводить, принимает участие в управлении Юнкоровской республикой – у ребят есть свой Совет – главный орган управления всеми делами. У юнкоров в республике существуют и свои законы, и традиции. За годы работы наша Юнкоровская республика стала хорошей школой гражданской активности и школой журналистики для тысячи детей и подростков Стрежевого. Стоит упомянуть о самых интересных наших делах и традициях, имеющих прекрасные результаты.

В начале каждого учебного года новички-юнкоры школьных пресс-центров приходят в актовый зал ЦДОД, где их ждет обряд посвящения в журналисты. В День юнкоровского братства опытные юнкоры устраивают новичкам интересные испытания, рассказывают о традициях Юнкоровской республики и приглашают вступить в ряды юных журналистов.

Праздник этот становится не только испытанием, но и незабываемым событием в жизни новичков. Этот день дает детям представление о законах журналистики, вехах юнкоровского движения.

Традиционно в дни осенних каникул наша Юнкоровская республика собирает у себя в гостях юных журналистов из городов ХМАО, Тюменской области, села Александровского. В первые годы прилетал к нам из Томска на фестиваль Л.Прокофьев с программой «Многоточие».

Вот уже 17 лет подряд мы проводим Региональные фестивали детской прессы «Огни тайги». В дни фестиваля мы реализуем разнообразные образовательные проекты, проводим акции, учимся на мастер-классах, участвует в творческих конкурсах.

Этот фестиваль дает огромный импульс нашим ребятам в их творческом, интеллектуальном и социальном развитии.

Традиционными ежегодными делами наших ребят стали конкурсы социальной рекламы по пропаганде ЗОЖ, участие в конкурсе «Молодые лидеры России», очень любят ребята и городской конкурс необычных новогодних объемных газет.

Конкурсы литературного и журналистского мастерства собирают всех желающих помериться творческими силами на уровне города. Мы вместе отмечаем дни рождения городских детских СМИ, которых за эти годы создано не мало. 

Мы вместе многое можем и успеваем. Мы – сила. И всё это благодаря успешной реализации проекта «Городская юнкоровская республика».

Главным результатом этой работы можно назвать созданные оптимальные условия для личностного роста каждого ребенка; успешную работу по самоопределению и профессиональному ориентированию старшеклассников.

Проектная деятельность в отделе журналистики

Активно мы работаем над развитием проектных навыков и умений учащихся. Проводятся обучающие семинары, разрабатываются самые необычные и интересные социальные проекты. Девиз проектной деятельности: «Найди потребность – и удовлетвори её!»

Выполнение проектного задания для школьника обязательно должно быть сопряжено с самостоятельным решением проблемы и осуществлением обоснованного выбора из ряда альтернативных вариантов с последующей рефлексией. Рефлексия – обязательный шаг в проекте. Соединяем с ее помощью конечный результат и её цель. Отвечаем на вопросы: насколько успешно решена проблема, насколько полно собрана информация, в какой мере она удовлетворяет потребность, обозначенную в постановке проблемы. Насколько представленное проектное решение может быть улучшено? Насколько автор БЫЛ УСПЕШЕН в процессе проектирования? 

Наши юнкоры разрабатывают и реализуют самые разнообразные проекты: информационные и творческие, исследовательские и социальные; практико-ориентированные и игровые; индивидуальные и коллективные; краткосрочные и долгосрочные; городские и школьные.

Есть чем гордиться – наши информационные проекты не раз побеждали и получали солидные награды на многих всероссийских фестивалях и конкурсах. Наши исследовательские проекты помогают ребятам разобраться в серьезных процессах, происходящих в обществе. Мы занимаемся социологическими исследованиями. При этом не раз помогали даже социологической службе агентства «Юнпресс» города Москвы. Как результат – итоги наших исследований были учтены в книге «Российские подростки в мире информации».

«Листовки социальной рекламы», «Чистые подъезды без консьержек», «Японские дворики», «Что читают дети и подростки», «Занятость и здоровый образ жизни», «Мы выбираем жизнь».. Это лишь маленький перечень тем наших проектов. Например – апрельский проект 2013 года «Ниточка времен». Защитив проект на конкурсе, мы получили грантовую поддержку, провели «Мастерские добра» - бабушки из клуба пожилых людей смастерили вместе с юнкорами много замечательных поделок.

Продали их на Доброй ярмарке и на вырученные деньги купили по большой кукле в подарок каждому ребенку Александровского детского приюта.

Информационный медиа образовательный марафон.

Это новая интересная и очень эффективная проектная форма работы с детьми и подростками. Мы ее апробировали и рекомендуем попробовать всем, кто работает с одаренными детьми.

Совершенствуются навыки работы с информацией, формируются познавательные и коммуникативные УУД. Согласитесь, важнее ребенка научить искать и находить нужную информацию самостоятельно, нежели бессистемно забивать ей голову на уроках.

Форма медиамарафона хороша уже тем, что раскрывает детям все пути получения информации и обязывает их попробовать каждый путь. При этом для работы предлагается любая важная воспитательная и образовательная тематика искомой информации.

Мы более 5 лет проводим информационные медиамарафоны на фестивале прессы «Огни тайги». Ребята сами выбирают темы: «Медиаобразование и детская журналистика», «Мир Синема», «Её Величество МОДА»… Дети должны окунуться в проблему за несколько часов.

Важно найти, структурировать информацию, отобрать главное и умело презентовать все интересные факты по этой теме. Приветствуются самые разнообразные источники информации и быстрота овладения ею. Все участники должны за ограниченный период времени подготовить выступление по теме марафона для зрительской аудитории.

Каждая команда в составе 2 человек с утра попадала на интеллектуальную зарядку-разминку, затем получала задание. Работали участники марафона в интернет-клубе ЦДОД, в ресурсном компьютерном центре Городского управления образования, в библиотеках, общались с компетентными людьми, рылись в справочниках и газетах.

Готовые презентации должны быть представлены участниками регионального фестиваля в тот же день, через несколько часов после старта.

Но самое интересное, что собранная информация в последние годы стала началом интересной работы по организации познавательных медиа – вечеров. Таких, например, как БАЛ моды, прошедший на последнем фестивале в ноябре 2012 года. Целые эпохи и века в коллекции костюмов предстали на сцене перед зрителями.

Хореографы провели в танцевальном зале ЦДОД мастер-классы и все участники фестиваля учились танцам разных эпох. Наши «марафонцы» смогли донести до ребят важность и необходимость медиаобразования и доказать, что актуальность данной проблемы в современном мире достаточно высока.

Проект «Межшкольная академия образования»

Медиаобразование должно стать частью учебных программ в школе. В октябре 2007 года в Стрежевом стартовал новый проект – на базе МОУ ДОД ЦДОД была создана Межшкольная Медиа образовательная академия.

Слушателями ее стали 70 старшеклассников всех школ города. Ребята обучаются на технической базе Центра. Силами педагогов МАМО была сформирована медиаграмотная среда, в которой каждый ученик научился адекватно воспринимать современный медиапоток, создавать собственные медиапродукты.

Кроме изучения компьютерных программ, основ коммуникативной культуры, основ журналистики, старшеклассники получили азы адекватного восприятия теле, кино, печатной продукции и интернет ресурсов.

Слушатели МАМО участвовали в сетевых информационных проектах, получили возможность сотрудничества с Российской Лигой детской и юношеской прессы, возможность личностного и профессионального роста.

Медиаобразоваение это процесс, продолжающийся всю жизнь. Дети и подростки являются приоритетной аудиторией для такой работы. Их нужно научить тому, что медиа не отражают реальность, а лишь представляют ее, используя знаки и символы.

В последние годы в ведущих странах мира все большую значимость приобретают процессы медиаобразования. «Российская педагогическая энциклопедия» определяет медиаобразование как направление в педагогике, выступающее за изучение закономерностей массовой коммуникации (пресса, телевидение, радио, кино, сотовая связь, интернет).

Основные задачи медиаобразования: подготовить новое поколение к жизни в современных информационных условиях, к критическому осмыслению и восприятию различной информации, научить человека понимать эту информацию и осознавать последствия ее воздействия на психику. Иными словами, важно воспитать человека, умеющего критически правильно осмыслить и воспринять весь поток МЕДИА, который хлынул в огромном объеме на нас в последнее десятилетие.

Вопросы медиаграмотности касаются каждого – родителей, учителей, учеников. Главная опасность «медианеграмотонсти» в том, что человек становится объектом всякого рода манипуляций со стороны медиа или превращается в «медианаркомана», без разбора потребляющего медийную продукцию.

Чего греха таить, «медиакомпетентрость» наших подростков во многом оставляет желать лучшего. В России в последние годы медиаобразование находит активную поддержку со стороны Министерства образования и науки. Хотя это явление в российской школе еще не имеет официального статуса. В некоторых Вузах страны начата подготовка медиапедагогов, читаются медиаобразовательные курсы.

Перемены неизбежны. Благодаря проекту «МАМО» в Стрежевом эти перемены видны уже сегодня.

Реализация проекта «Межшкольная академия Медиа образования» в городе Стрежевом

Никто не спорит с тем, что научить подростков каждой школы азам создания медиа продуктов, воспитывая при этом критичный подход к существующему набору МЕДИА – очень важные задачи сегодняшнего дня. Но как это сделать, чтобы подросток не принял эту учебу как скучную и нудную лекцию.

В отделе возникла идея создания Межшкольной академии медиа образования, и для того, чтобы увеличить заинтересованность школ, старшеклассников в выборе занятий научно-техническими и проектными видами деятельности на базе ОЖ и КР. На 1 этапе во всех школах города была проведена презентация проекта, осуществлен набор на 7 факультетов по следующим специальностям:

· Ведущий телепрограммы, тележурналист;

· Операторское искусство;

· Интернет журналистика;

· Радио журналистик;

· Монтаж телепрограммы;

· Вёрстка газеты;

· Фото журналистика.

Всего было принято – 50 детей из всех школ города.

В мае 2008 впервые 45 учащихся медиаобразовательной академии сдали квалификационные экзамены. А уже в сентябре 2008 года все они в своих школах приступили к созданию медиа продукции, нужной и востребованной для школьников каждого общеобразовательного учреждения. В школах началось создание телепрограмм, роликов социальной рекламы, радиопрограмм, газет и журналов. Технические кадры для этого были подготовлены преподавателями отдела Журналистики и клубной работы. Преподаватели курировали технический процесс по созданию медиапродукции в школах города.

Городское управление образования совместно нефтяниками в ходе реализации проекта поддержали ребят. Для осуществления 2 этапа проекта 4 самым активным пресс-центрам школ, участников проекта МАМО, а также ЦДОД приобретено съемочно-монтажное оборудование для производства видеопродукции, компьютеры и лицензионное программное обеспечение для производства теле и радиосюжетов, печатной продукции.

В мае 2009 года закончилась реализация второго, практического этапа проекта МАМО. Свидетельства об учебе в МАМО получили 40 10-тиклассников из 1, 3, 4 и 5 школ по всем специальностям академии. За 2008-2009 учебный год ребятами выпущено более 50-ти социальных роликов, телевизионных сюжетов и короткометражных фильмов для подростков школ и города.

Радио и тележурналисты, участники проекта, в Санкт-Петербурге в марте 2009, 2010, 2011 года на Открытом форуме школьной прессы получили дипломы Общероссийской Лиги детской прессы за победы в номинациях – «лучший телевизионный монтаж» и «Лучший телесюжет». Ими получены многочисленные призы зрительских симпатий – за «Лучшее радио сюжеты», «За лучшие телевизионные сюжеты».

Необходимо заметить, что благодаря проекту в городе узнали о медиа образовании детей и подростков. Осознали его необходимость и важность, актуальность. Апробировано 7 образовательных программ по 7 направлениям медиаобразования.

Проведена кропотливая работа по созданию «Медиа энциклопедии для классных руководителей» - вся произведенная во время проекта медиа продукция структурирована и передана для работы педагогам в школы нашего города.

Созданная научно-методическая база по медиаобразованию в городе Стрежевом. С 2011-12 учебного года в городе апробируется еще один модуль в медиаобразовательной работе – медиабезопасность детей и подростков. В 2012-13 уч.году проведены медиауроки по обучению детей и подростков безопасности работы в медиапространстве. Силами участников проекта МАМО активизировалась работа по пропаганде ЗОЖ в подростковой среде. В отделе Ж и КР ежегодно проводится конкурс социальной рекламы «Мы выбираем жизнь»:

Все медиапродукты готовятся ребятами с целью профилактики здорового образа жизни. Только в этом году мы выпустили 14 газет, 10 социальных видеороликов, плакаты, мультфильмы в рамках этого конкурса. Опыт реализации проекта МАМО был мной представлен и опубликован в журналах «Методист» и «Дополнительное воспитание и образование». По мнению сотрудников журналов, этот опыт, действительно, уникальный.

Перспективы работы по медиаобразованию в городе

С 2009-2010 учебного года силами выпускников проекта МАМО создается городская телепрограмма для подростков «Классики». В 2010-2011 учебном году начат выпуск городской радиопереачи для школьников «Флэш».

У нас работает детская студия анимации, более 50 ребят создают свои рисованные мультфильмы методом перекладки. С апреля 2013 года создается детский литературно-творческий интернет-журнал «МЫ».

Наши учащиеся МАМО ежегодно проходят стажировки на базе пресс-центром ВЦД «Орленок» и «Океан» в июле 2009 – 5 человек, в январе 2010 – 6 человек. На базе ВДЦ «Орленок» - в мае 2009 – 15 человек. В июле 2010 и июле 2011 года еще 26 человек.

Уровнем подготовки наших ребят всегда довольны специалисты этих известных Всероссийских образовательных учреждений дополнительного образования детей. Ежегодно мы осуществляем новый набор учащихся 7-9 классов на 7 факультетов МАМО.

Оценка результативности проекта.

Социальная эффективность реализации проекта МАМО в Стрежевом определяется с помощью системы показателей и индикаторов, отражающих следующие процессы:

· Повышение качества образовательных программ МЕДИА образования;
· Расширение процессов сетевого взаимодействия в ходе реализации проекта;
· Увеличение числа учащихся, задействованных в программе МЕДИА образования, которые направлены на формирование социально-значимых компетенций;
· Увеличение количества детей и подростков, обучающихся по программам, ориентированным на проектирование;
· Увеличение количества специалистов образования, прошедших подготовку по медиаобразованию.
· Создание учебно-методической базы по МЕДИА образованию в городе.  
Можно много говорить об эффективности и результативности медиаобразовательного подхода в деле воспитания и образования наших детей. Мы поняли, что этот поход нам стал просто необходим в повседневной воспитательной и образовательной работе.

Используя его, можно эффективно дать детям новый материал, можно привлечь ребят к исследовательской, журналистской, творческой, социальной деятельности. Это направление в нашей дополнительной образовательной деятельности дает прекрасные результаты.

Десятки наших выпускников стали профессиональными журналистами. Некоторые из них уже будучи студентами московских, томских и питерских ВУЗов, работают на профессиональных телестудиях и в редакциях СМИ журналистами, репортерами и видео операторами. 

Все наши выпускники благодарны юнкоровскому детству за то, что они смогли очень разнопланово и активно реализовать себя.

Главный результат во всей этой работе, конечно, наши успешные дети.

Они, пройдя юнкоровскую школу и получив разнообразные знания и компетенции, легко справляются с жизненными задачами любой сложности.

