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Школа - важнейший социальный институт, через который проходят все граждане России. В общеобразовательном учреждении должна быть сосредоточена не только интеллектуальная, но и гражданская, духовная, культурная жизнь обучающегося. 
       В контексте вышеизложенного в нашей школе с 2011 года реализуется инновационный проект статуса МИП по теме «Разработка и апробация модели деятельности школы как центра гражданско - патриотического, духовно-нравственного воспитания школьников в условиях ФГОС и расширения внеурочного пространства МОУ СОШ № 32». 

       Его  основной целью является разработка и апробация модели школы как центра патриотического, духовно-нравственного воспитания школьников в условиях ФГОС и расширения внеурочной деятельности в условиях школы № 32. 
     На достижение поставленной цели направлены задачи:

1. Разработать и апробировать организационно – педагогическую модель деятельности школы как центра гражданско-патриотического, духовно-нравственного воспитания.
2. Создать и апробировать модель управления инновационным проектом, нормативно-правовую базу по развитию инновационной деятельности в образовательном учреждении.

3. Разработать комплексную программу мониторинговых исследований, психолого-педагогического сопровождения инновационной деятельности и процесса гражданско-патриотического, духовно-нравственного воспитания в условиях ФГОС и расширения внеурочной деятельности в школе № 32.

4. Апробировать содержание внеурочной деятельности, гражданско-патриотического, духовно-нравственного воспитания в условиях ФГОС и сетевого взаимодействия (комплексной Программы воспитания и социализации школьников МАОУ СОШ № 32, комплексных целевых и образовательных программ внеурочной деятельности по направлениям развития личности, программ дополнительного образования детей).

5. Разработать и апробировать модель сетевого Ресурсного центра инноваций по воспитанию и дополнительному образованию.
6. Обобщить  и тиражировать инновационный опыт образовательного учреждения в области гражданско-патриотического, духовно-нравственного воспитания школьников в условиях ФГОС и расширения внеурочной деятельности.

7. Разработать методические рекомендации и материалы, способствующие функционированию и развитию школы как центра гражданско - патриотического, духовно-нравственного воспитания.

Данный проект актуален и значим для муниципальной и региональной систем образования. Он позволяет:
· объединить усилия педагогического сообщества в решении проблем гражданско - патриотического, духовно – нравственного воспитания в условиях социального партнерства, сетевого образования и взаимодействия;
· апробировать модель  «школа – центр» гражданско - патриотического, духовно-нравственного воспитания в условиях ФГОС и расширения внеурочной деятельности;
· предложить современные механизмы реализации комплексных программ и проектов в данной сфере;
· разработать и апробировать программы мониторинговых исследований и психолого – педагогического сопровождения в процессе гражданско - патриотического духовно – нравственного воспитания в МОУ СОШ № 32.
Новизна проекта состоит в:
· разработке и апробации организационно – педагогической модели гражданско – патриотического, духовно – нравственного воспитания школьников и соответственно комплексной модели организации внеурочной деятельности в условиях МОУ СОШ № 32 и реализации ФГОС;
· разработке и апробации модели деятельности сетевого Ресурсного центра инноваций в области воспитания и дополнительного образования;
· разработке и апробации содержания, современных методов и форм   взаимодействия педагогов в области  гражданско - патриотического, духовно – нравственного воспитания;
· создании современных интегрированных программ, их методическом и дидактическом обеспечении;
· создании сети образовательных учреждений на целевой основе, апробации модели ее деятельности в условиях муниципалитета и региона.
Результатом решения поставленных задач проекта стало создание организационно – педагогической модели деятельности школы как центра гражданско – патриотического, духовно – нравственного воспитания обучающихся в условиях ФГОС, развития ГОУ (слайд).  
Модель развития школы как центра рассматривает воспитательную компоненту в сферах деятельности: воспитание в процессе учебной деятельности – воспитательной деятельности (внеурочная деятельность + дополнительное образование) – внешкольной деятельности на основе социального партнерства и сетевого взаимодействия.

Цель данной модели: создание условий для развития гражданско – патриотических, духовно-нравственных качеств и компетентностей школьников, их активного участия в  общественной жизни класса, школы, города, страны. 

На достижение поставленной цели направлены такие задачи, как: 

1.
формирование развивающей образовательной среды гражданско – патриотического, духовно-нравственного становления школьников в условиях школы № 32 в процессе реализации ФГОС и модернизации образования;

2. развитие демократического уклада школьной жизни, в том числе ученического самоуправления и эффективной системы управления моделью и ОУ;
3.
выявление и апробация компонентов оптимального содержания гражданско – патриотического, духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся в современных условиях;

4.
определение эффективных форм и методов развития гражданско – патриотического, духовно-нравственного воспитания школьников в условиях школы № 32 в процессе реализации ФГОС и модернизации образования;

5.   разработка и апробация комплекса ключевых образовательных событий в рамках модели, в том числе на базе школьного музея и в условиях модели «Школа – центр»;

6.  обобщение и представление опыта образовательного учреждения на разных уровнях, в том числе в рамках Ресурсного центра инноваций;

7. изменение имиджа учреждения в условиях социального партнерства и сетевого взаимодействия;

8. развитие государственно – общественного управления образованием, общественной инициативы, взаимодействия с родительской общественностью.

Нормативными основаниями разработки данной модели и ее содержания являются:

· Закон «Об образовании»;
·  Закон Томской области об образовании;
· ФГОС НОО (утверждены приказом Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г № 373), 
· ФГОС основного общего образования (утверждены приказом Министерства образования и науки РФ от 17.12.2010 г № 1897);
· приказ Министерства образования и науки РФ от 22.09.2011 г № 2357 «О внесении изменений ФГОС НОО, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г № 373»; 
· План действий по модернизации общего образования на 2011 – 2015 годы (распоряжение Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2010 г. №1507-р); 
· Проект модернизации региональной системы общего образования;

· Комплекс мер по модернизации системы общего образования;

· Концепция духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России (авторы: А.Я. Данилюк, А.М. Кандаков и др.); 
· Федеральная целевая программа развития образования на 2011-2015 годы (Постановление Правительства Российской Федерации от 07.02. 2011 г. № 61);
· Концепция Федеральной целевой программы развития  образования на 2011 – 2015 годы  (Распоряжение Правительства РФ от 07.02.2011 №163-р);
Нормативной основой организации деятельности в рамках модели и ее структурного компонента,  Ресурсного центра инноваций, являются:

· Письмо Департамента общего образования Министерства образования и науки РФ от 12.05.2011 г № 03 – 296 «Об организации внеурочной деятельности при введении ФГОС общего образования»; Типовое положение об общеобразовательном учреждении (утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 19.03.2011 № 196);

· Типовое положение об учреждении дополнительного образования детей (утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 № 233);

· Положение об инновационной и экспериментальной деятельности муниципальной системы образования (утверждено приказом департамента образования от 29.05.2008 года № 645); 
· Положение о муниципальной инновационной площадке учреждения дополнительного образования детей и по воспитательной работе общеобразовательного учреждения (утверждено приказом департамента образования от 26.06.2008 года № 762); 
· Информационно-методическое письмо Минобразования РФ №   13-51-08/13 от 15.01 2003 года;
· другие нормативные и локальные акты. 

Значительную роль в реализации данной модели, работе Ресурсного центра инноваций, в том числе учебной и внеучебной деятельности призван играть многолетний педагогический опыт учреждения в области воспитания патриотизма через работу школьного музея  Боевой Славы 19 гвардейской стрелковой дивизии, практика поискового отряда «Сибиряк», объединившего более 60 следопытов – энтузиастов. 
Данная организационная структура способна формировать гражданскую позицию ребенка, выполнять и выполняет роль центра гражданско - патриотического воспитания школьников.
Модель деятельности музея в условиях реализации инновационного проекта МИП включает следующие компоненты: музейные уроки – музейные воспитательные мероприятия – внутримузейная работа – внеурочная деятельность в условиях ФГОС (занятия, исследовательская и проектная деятельность, работа с музейными материалами, клубная деятельность и т.д.), сетевое взаимодействие с другими музеями (образовательная деятельность музея в условиях сетевого взаимодействия, комплекс занятий для обучающихся как своей школы, так и других образовательных учреждений, образовательные события).  

В рамках проекта в 2012 – 2013 учебном году апробированы структура и содержание  музейных занятий разных типов и видов,  мини – музея, мини-спектаклей патриотической тематики. В помещении музея проведены интегрированные  уроки истории, литературы, сюжетно-ролевые игры гражданского и историко-патриотического содержания, конкурсы чтецов  «Россия Родина моя», «Память за собою поведи», выставка рисунков и  плакатов к 70-летию Сталинградской битвы с использованием материалов музея, классные часы, диспуты соответствующей тематики.
Учитывая, что школа и музей выступают центром гражданско – патриотического, духовно – нравственного воспитания местного сообщества были апробированы отдельные формы работы с его участием, среди них: 
· родительское собрание «Война в судьбе вашей семьи»;
· встречи и беседы с выпускниками школы, в ходе которых присутствующие познакомились с биографиями выпускников, явивших собой достойные примеры гражданственности и патриотизма;
· эколого-краеведческие гостиные, 
· театрализованные экскурсии, 
· поэтические конкурсы. 
     В рамках предмета ОРК и СЭ проведен праздник «Диалог культур во имя гражданского мира и согласия» с привлечением родителей обучающихся. 
Все мероприятия имели положительный результат и динамику заинтересованности событиями. Это подтверждается результатами диагностических исследований гражданско-патриотического, духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся, проведенных в рамках проекта и Ресурсного центра в текущем учебном году. 

Наблюдается положительная динамика уровня формирования у обучающихся гражданско-патриотических, духовно-нравственных  качеств  по сравнению с мониторингом первого (организационного) этапа.                                           
У младших школьников (430 обучающихся 1-4 кл.) наивысший рейтинг получили: дружба” – 85%(70%), “честность” – 87%(70%),“добросовестность ” –90%(85%), долг-85%(70%), отзывчивость-70%(65%);                                                       

у старших школьников (500 обучающихся 5-11 кл.) -“патриотизм” 80%(72%), “справедливость” –70%,(65%) “ответственность” – 85%(72%), “совесть” – 76%(70%), “мужество” – 85%(75%), уважение-85%(75%), забота о родителях-80%(75%).

Это результат сформированной организационной модели, системно – деятельностного подхода в ее реализации, интеграции учебной и внеучебной деятельности. 

Все вместе взятое способствует созданию целостного образовательного комплекса на основе развития музейной педагогики, где значимыми компонентами содержания модели является разработка и апробация:

· комплекса ключевых образовательных событий на базе школьного музея;

· комплекса музейных занятий в рамках  курса «Основы религиозных культур и светской этики», в том числе на базе музея ТДС;

· методического обеспечения данного курса с включением краеведческого материала;
· непрерывной модели повышения квалификации в формате стажировочной площадки Ресурсного центра инноваций, в том числе с использованием информационных технологий. 

В настоящее время результатом проекта и Ресурсного центра является разработка и апробация программ:
· Программы воспитания и социализации обучающихся НОО, а также в ее рамках комплекса мероприятий средней и старшей ступеней общего образования;

· внеурочной деятельности данной направленности в условиях ФГОС НОО, таких как «Мы разные, но мы вместе», «Я исследователь» и др.;

· дополнительного образования детей данной направленности, таких как «Клуб военно-патриотической и бардовской песни», «Память», «Школьный музей», «Студия «Лирика», «Я - гражданин», «Я и мои права» и др.
        В стадии подготовки сборник материалов программно – методического, нормативного, психолого – педагогического обеспечения инновационного проекта и  апробируемой модели Ресурсного центра, что является ресурсом для организации работы с педагогами и руководителями на муниципальном и региональном уровне в условиях ФГОС.

     Результатом центра инноваций можно считать:

· постоянно действующую муниципальную сеть по гражданско – правовому образованию, духовно – нравственному и патриотическому  воспитанию (более 12 постоянных учреждений – участников, общий охват более 400 человек), имеющую реальные механизмы координирования и управления;

· инновационные разработки в формате программ, учебно – методических комплексов, методических сборников, признанных на муниципальном, региональном, всероссийском уровнях, в том числе в городах Пермь,  Красноярск,  районах Томской области и др.;

· отлаженный механизм функционирования и развития сетевого межшкольного дискуссионного клуба для старшеклассников;

· отлаженный механизм функционирования и развития муниципального научного общества, его секций;

· постоянно действующий центр по консультированию (обучению) представителей органов ГОУ с сертифицированными тьюторами и экспертами в области ГОУ и социального проектирования.

      Эффектом деятельности Ресурсного центра инноваций по гражданско – патриотическому воспитанию и государственно – общественному управлению на базе МАОУ школы № 32 является востребованность в педагогическом сообществе, системное функционирование в сетевом режиме,  направленность на развитие данной структуры.
       Следует отметить, что деятельность Ресурсного центра в этом учебном году значительно расширится разработкой таких направлений, как:

· «Формирование конкурентоспособной личности школьника: развитие физико - математического образования». В 2013 – 2014 учебном году предполагается формирование и реализация сетевых проектов по физико – математическому и научно – техническому направлениям.

· «Современные комплексные модели организации образовательного и воспитательного процессов: сетевые проекты и программы», в том числе с расширенным спектром партнеров – участников, среди которых вузы, регионы, образовательные учреждения Украины, республики Беларусь.

    Для этого также имеются ресурсы, апробируемые в рамках собственной сетевой модели образования,  социального партнерства и взаимодействия с  образовательными учреждениями.  
     Так сетевые модели образования реализуются по направлениям: 

· духовно - нравственное развитие и воспитание школьников в рамках инновационного проекта статуса МИП «Разработка и апробация модели деятельности школы как центра патриотического, духовно-нравственного воспитания школьников в условиях ФГОС и расширения внеурочного пространства МОУ СОШ №32» (муниципальная инновационная сеть по воспитанию и дополнительному образованию, собственная сетевая модель и сеть по направлению музейная педагогика на базе ТДС и музея школы, нормативная основа – сетевой проект, договоры о сотрудничестве с Томской епархией, МАОУ Заозёрная СОШ  № 16 (от 30.03.2012 г.), МАОУ СОШ № 43 (от 91.09.2012 г.); общее число участников 279, из них – 268 обучающихся 1-11 классов (2аб, 3вг, 4аб, 5а, 7а, 6б, 10а, 11а и педагогов  - 11);

· углублённое изучение химии и физики на основе проекта в рамках ресурсного взаимодействия с НИТПУ (договор о сотрудничестве  в системе довузовского образования № 195-ю от 19.06.2012 г.); участники взаимодействия: МАОУ СОШ № 40, МБОУ СОШ № 65, МБОУ лицей № 8, МАОУ СОШ № 37, МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 51, МАОУ СОШ № 50, МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ №32; количество обучающихся 11 классов ОУ- 8; педагогов – 2;

· учебно – познавательная деятельность в рамках  сетевого взаимодействия по образовательному проекту гимназии № 26 «Школьная модель критериального  оценивания образовательных результатов как средство формирования  осознанного отношения обучающихся к учебно-познавательной деятельности» (соглашение  сотрудничестве  между гимназией № 26 г. Томска и школой № 32 г. Томска  от 10.09.2012 г.; общее число участников взаимодействия – 221 обучающийся 1-2 классов и 10 педагогов);
· государственно – общественное управление (собственная сетевая модель и сеть по обучению общественных управляющих и сопровождению органов ГОУ и ученического самоуправления, нормативная основа -  сетевая программа «Учимся управлять вместе», муниципальный сетевой проект по обучению общественных управляющих, договор  о сотрудничестве с МБОУ СОШ № 33 г. Томска от 01.09.2011 г., МОУ «Кривошеинская СОШ»; количество обучающихся 5-7  классов – 250 человек и 75 родителей;

· эколого – краеведческое направление (собственная модель и сеть в рамках реализации программы «Друзья таёжного края» при взаимодействии с ОГУ «Облкомприрода», Музеем деревянного зодчества (отдел Томского областного художественного музея), МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 53, МБОУ СОШ № 28, МБОУ СОШ № 38, МБОУ СОШ № 51, МАОУ гимназия № 26, МАОУ гимназия № 29, МАОУ СОШ № 40, МБОУ СОШ № 42, МАОУ СОШ № 50 (документ, подтверждающий наличие сети – сертификаты участников сетевых мероприятий); 

· СМИ и школьная пресса в рамках сетевого проекта эколого-биологического детско-юношеского  объединения «Муравейник» при взаимодействии со школами  № 16, 23, 49, 51, 53, «Богашёвская СОШ», лицеем № 8, Академическим лицеем,  ОГУ «Облкомприрода», издательством «Ветер». 

        Таким образом, сетевыми моделями образования  охвачено 620  обучающихся, что составляет 65% (плановый показатель по обязательствам комплекса мер – 58%). Наблюдается положительная динамика по сравнению с 2 предыдущими годами. Это связано с пониманием преимуществ сетевого образования и проектов, развитыми партнерскими связями с учреждениями и организациями.

     Инновационный проект МИП является составной частью организованной в образовательном учреждении инновационной деятельности. В 2011 году по теме «Механизмы реализации  ФГОС и ФГТ на основе деятельностного метода Л.Г. Петерсон с позиций непрерывности образовательного процесса на ступенях ДОУ – начальная школа – средняя школа» учреждение стало экспериментальным базовым Центра системно-деятельностной педагогики «Школа – 2000» Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования   (г. Москва). 

С 2011-2012 учебного года школа активно участвует (обобщая и представляя свой опыт на открытых образовательных мероприятиях различного уровня) в  апробации федеральных  государственных образовательных стандартов общего образования (сертификат Института стратегических исследований в образовании Российской академии образования от 16.01.2012 г. № ФГОС-А. 002), с целью раннего выявления математических способностей обучающихся, осуществления психолого-педагогического сопровождения данных обучающихся педагоги и школьники участвуют в реализации  научно-исследовательского проекта  лаборатории когнитивных исследований и психогенетики факультета психологии Национального исследовательского Томского государственного университета.

С 2012 года апробируется методика комплексной оценки деятельности членов Управляющего совета школы - портфолио школьного управляющего. Это позволило Управляющему совету школы в 20102 г. стать лауреатом I степени в региональном конкурсе на лучший опыт деятельности органа ГОУ.

Изложенное выше свидетельствует о системном развитии инноваций в процессе обучения и воспитания школьников, их активном распространении и тиражировании,  как в Томске, Томской области, так и других регионах России (Пермь, Новосибирск и др.). 

       Результат работы – это:

-публикации педагогов в сборниках федеральных структур по вопросам научно - методического обеспечения ФГОС; 

-создание условий для развития личности школьника – гражданина и патриота своего края и России в целом; 

- создание условий для формирования конкурентоспособной личности обучающегося, а также для саморазвития и самосовершенствования.
