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Об итогах совещании по реализации региональной программы

профессиональной адаптации и развития

молодых учителей Томской области «Три горизонта»

Уважаемые коллеги!

23 мая 2016 года в ОГБУ «РЦРО» состоялось совещание по итогам реализации региональной программы адаптации и развития молодых учителей «Три горизонта» за 2015-2016 учебный год. На совещании присутствовали Сарычева М.О., начальник отдела управления человеческими ресурсами, Ким Л.Ч., Крупская О.А., старшие методисты отдела; Козлова К.А,, Дийская Е.А., методисты отдела; сетевые наставники Баталова Е.А., Логинова Н.А., а также и участники программы Новоселова Л.Н., Сивкова Е.Е., Левченко К.В.

 
В ходе совещания определены наиболее эффективные направления в содержании программы «Три горизонта»: педагогические условия формирования универсальных учебных действий, содержательные и технологические аспекты в проектировании современного урока, отдельные подходы к разработке педагогического проекта.

Выявлена необходимость расширения содержания по следующим темам программы:
· организация внеурочной деятельности;
· дидактические условия формирования читательской компетентности школьников;
· основы конфликтологии и медиации.


Обсужден ход и результаты индивидуальной стажировки по проектированию и проведению современного урока. Наставники отметили, что семинары-практикумы по требованиям к современному уроку, которые были организованы и для молодых учителей, и для наставников помогли им в ходе стажировки сократить время на определение теоретических оснований современного урока, что позволило больше внимания уделить отработке профессиональных умений по проектированию и проведению урока изучения нового материала с использованием проблемного метода обучения.

Обсужден предварительный план проведения лаборатории региональной программы «Три горизонта» в рамках Фестиваля педагогических идей и инновационных разработок. Решили предоставить слово наставникам по вопросам организации взаимодействия стажера и наставника в ходе стажировки, а также рассмотреть результаты и эффекты разных форм работы с молодыми педагогами: мастер-классы, презентации опыта наставников и стажировки.

Молодым учителя – участникам программы, предложили представить на лаборатории результаты участия в программе «Три горизонта»: Сивковой Е.Е. соотнести успех во всероссийском конкурсе профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок» с полученными знаниями по современному уроку в рамках программы; Новоселовой Л.Н. представить педагогический проект, разработанный в рамках стажировки.
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