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Об итогах реализации региональной программы профессиональной адаптации и развития молодых учителей Томской области «Три горизонта» в I полугодии 2015 г.


Аналитическая справка

по итогам реализации региональной программы профессиональной адаптации и развития молодых учителей Томской области «Три горизонта»

 В реализации программы адаптации и профессионального развития молодых педагогов «Три горизонта» в первом полугодии 2015 года принимали участие 43 молодых педагога  из 28 образовательных организаций  14 муниципалитетов: 18 участников второго года обучения (Горизонт 2), 25 участников первого года обучения (Горизонт 1), 5 из которых участвуют в программе в дистанционном режиме. 

Всего в течение первого полугодия 2015 года было проведено 7   обучающих мероприятий, в рамках которых состоялось  10 образовательных событий, в том числе:

· семинары-практикумы – 5 шт.;

· стажировки - 4 шт.;

· видеоконференция – 1 шт. 

Календарно-тематический план программы ежегодно обновляется с учетом запросов молодых учителей и результатов диагностики профессиональных затруднений. Так, в 2015 г. были внесены в программу и успешно реализованы   семинары-практикумы по актуальным для молодых учителей темам «Самоанализ педагогической деятельности и описание педагогического опыта», «Компетентностный подход в образовании» и «Организация проектно-исследовательской деятельности школьников». 
Большое значение в формировании профессиональной компетентности молодых педагогов играют стажировки, которые организуются в конце учебного года, так как они направлены на формирование педагогических умений по основным темам, теоретические аспекты которых осваивались участниками программы в течение года.
В 2015 году молодые педагоги приняли участие в 4-х стажировках (3 групповых, 1 индивидуальная). Групповые стажировки организованы по наиболее актуальным для молодых учителей темам:

· «Дидактическое обеспечение формирования метапредметных результатов начального и общего основного образования» для участников первого года обучения (Горизонт 1);
· «Диагностическое обеспечение   оценки метапредметных результатов начального и общего основного образования» для участников первого года обучения (Горизонт 1);

· «Разработка педагогического проекта» для участников второго года обучения (Горизонт 2).

Особенность групповых стажировок заключается в том, что после   теоретического блока, призванного создать единое понятийное пространство для участников стажировки,  молодые учителя выполняют  стажерские пробы. В соответствии с темой стажировки разрабатываются авторские дидактические задания, контрольно-измерительные материалы или модели педагогических проектов.   Рождающиеся в ходе стажировки разработки являются одновременно и продуктом индивидуальной деятельности, и наглядным пособием, потому что в конце каждого этапа разработки стажеры под руководством наставника анализируют и обсуждают то, что у каждого из них получилось, сравнивают  с требованиями, выявляют сильные и слабые стороны разработок. Это позволяет учиться на ошибках и достижениях друг друга.  

Индивидуальная стажировка, «Проектирование современного урока», носила личностно-ориентированный характер и направлена на решение индивидуальных проблем стажеров в разработке и проведении урока. 24 молодых педагога завершили первый год обучения по программе «Три горизонта» участием в стажировке по проектированию и проведению урока, соответствующего требованиям ФГОС.  Проводили стажировку 14 наставников из числа лучших учителей Томской области. 

Для наставников был проведен подготовительный 16-часовой семинар «Требования к современному уроку в соответствии с ФГОС». Это позволило наставникам и стажерам опираться на одни и те же теоретические положения при разработке уроков. В программе стажировки два эталонных урока наставника, два открытых урока молодых педагогов их анализ, совместная разработка сценария пробного урока, который был проведен большинством  стажеров в классе наставника. Совместная с наставником деятельность  позволили молодым учителям получить ценный профессиональный опыт. Лучшие разработки уроков наставников и молодых учителей вошли в банк дидактических материалов программы «Три горизонта».


 Участники дистанционной группы программы «Три горизонта» в количестве 5 человек из отдаленных и труднодоступных территорий (г. Стрежевой, с. Александровское, с. Высоковское Зырянского района) прошли стажировку по проектированию и проведению современного урока с использованием  видеоконференц-связи, скайп-связи, электронной почты и видеозаписи уроков.

Результаты реализации региональной  программы профессиональной адаптации и развития   молодых учителей «Три горизонта» за первое полугодие 2015 года молодые педагоги:

изучили:

· требования к современному уроку в соответствии с ФГОС;

· особенности планируемых результатов образования (ФГОС НОО, ООО);

· методику разработки тестовых заданий открытого и закрытого типа.
научились:

· составлять ориентировочные основы универсальных учебных действий и задания, направленные на их формирование;

· разрабатывать   инструментарий педагогической диагностики с помощью компьютерной программы «My Test» (создание и редактирование тестов, организация компьютерного тестирования, компьютерная обработка полученных результатов);

· разрабатывать и реализовывать сценарий урока в соответствии с требованиями деятельностного метода обучения;

· разрабатывать педагогический проект: 

· определять актуальную проблему в собственной педагогической практике и научно обоснованные пути ее решения;

· формулировать цель и задачи проекта;

· определять необходимый и достаточный набор последовательных мероприятий для реализации проекта.
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