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Об итогах курса по профориентации для Резидентов Молодёжного кадрового ресурса
	


Уважаемые коллеги!
3 ноября 2013 г. состоялось завершающее занятие третьего курса по профессиональной ориентации, организованного в рамках реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».

С 20 сентября по 3 ноября 2013 г. группа из 16 Резидентов МКР и старшеклассников Томской области проходила курс профессиональной ориентации на базе ОГБУ «РЦРО». 
Основная цель курса - создание условий для обучения эффективному планированию собственной деятельности и определения образовательной траектории. 
Преподаватель курса – Валерия Титова, студентка IV курса философского факультета НИ ТГУ, выпускница проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». В рамках взаимодействия со специалистами ОГБУ «РЦРО» для каждого обучающегося созданы условия для профессиональных проб на базе томских ВУЗов. Большинство участников планируют принять участие в форсайт-игре, посвященной выбору профессии на базе НИ ТГУ. 
Благодаря индивидуальному подходу к обучению, активному формату занятий, практически все обучающиеся, полностью прошедшие курс, определились со своими карьерными планами. 9 человек из 16 полностью освоили программу курса, сделали осознанный выбор образовательной траектории развития и по итогам 24 часов обучения получили сертификаты ОГБУ «РЦРО».

В феврале 2014 года будет объявлен новый набор на курс. Состав группы – 15-20 человек.

Подробная информация о курсе, отзывы участников - http://vk.com/club43789066.
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