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Об итогах реализации региональной программы профессиональной адаптации и развития молодых учителей Томской области «Три горизонта»

	



Уважаемые коллеги!
Региональная программа профессиональной адаптации и развития молодых учителей Томской области «Три горизонта» реализуется с июня 2012 года. В настоящее время ее  участниками  являются 44 молодых педагога из 15 муниципальных образований Томской области: 19 участников второго года обучения (Горизонт 2), 25 участников первого года обучения (Горизонт 1). 

Организация поддержки в развитии профессиональных навыков молодых учителей является основным направлением программы и состоит из трех этапов. Календарно-тематические планы каждого этапа программы  сформированы с учетом запросов молодых учителей и результатов диагностики профессиональных затруднений и включают следующие содержательные блоки:
1. Психологическое сопровождение профессиональной деятельности педагога.
2. ФГОС: от теории к практике.
3. Технологии и методики обучения.
4. Классный руководитель и школьное самоуправление.
5. Социальное и педагогическое  проектирование.

Освоение содержания программы и формирование профессиональных компетентностей молодых учителей проходит через участие в психологических тренингах, семинарах-практикумах, мастер-классах, стажировках и др.

С января 2014 года проведено 9 обучающих мероприятий, включающих 24 образовательных события. 

Большое значение в формировании профессиональной компетентности молодых педагогов играют стажировки.  В 2014 учебном году молодые педагоги приняли участие в четырех стажировках (3 групповые, 1 индивидуальная).

Групповые стажировки:

· «Дидактическое обеспечение формирования метапредметных результатов начального и общего основного образования»;

· «Диагностическое обеспечение  оценки метапредметных результатов начального и общего основного образования»;

· «Разработка педагогического проекта».

 Индивидуальная стажировка «Проектирование современного урока» носила личностно-ориентированный характер, была направлена на решение индивидуальных проблем стажеров в разработке и проведении урока. 24 стажера прошли стажировку на рабочем месте, 3 стажера – на рабочем месте своего наставника. Для проведения стажировки было привлечено 24 наставника из числа лучших учителей Томской области. 
С целью осуществления единого методического подхода в организации стажировки для наставников был проведен консультационный семинар, в ходе которого были:
· разработаны общие требования к организации деятельности стажеров в ходе стажировки (техническое задание);

· определены рамки содержания по теме стажировки;

· обсуждена  отчетная документация по  результатам стажировки.   

 В проведении стажировки наставники использовали практико-ориентированную технологию обучения взрослых «Циклы Колба». Программа стажировки включает проведение 3-х уроков молодым педагогом (1 – диагностический, 2 – обучающих) и 2 эталонных урока наставника.
Продукты, разработанные молодыми учителями в ходе стажировок – пакеты дидактических заданий, сценарии уроков, модели проектов, образцы КИМов и др.

С сентября 2014 года организована дистанционная  группа участников программы «Три горизонта» в количестве 5 человек из отдаленных и труднодоступных территорий (г. Стрежевой, с. Александровское, с. Высоковское Зырянского района).

Учебные материалы для дистанционного обучения оформлены в виде модулей, соответствующих модулям для очной формы обучения, но различающихся заданиями для самостоятельной работы по осмыслению теоретического материала и педагогическому проектированию. Также в модули включаются теоретические и видеоматериалы. Погружение в содержание модуля осуществляется в ходе видеоконференции.

Освоение модуля предполагает: 

· изучение теоретических материалов;
· выполнение практических заданий;
· решение  контрольных (зачетных) заданий.  
 
Повышению профессионального уровня молодых педагогов способствует знакомство   с инновационным педагогическим сообществом. В течение 2014 года участники программы посетили 7 мастер-классов лучших учителей Томской области и 2 открытых урока. В ходе данных мероприятий ознакомились с опытом внедрения информационно-коммуникационных технологий в образовательный процесс, углубили свои знания по особенностям применения проблемного метода обучения.

В рамках программы «Три горизонта» потомственные учителя Томской области привлекаются к приобщению молодых педагогов  к традициям и идеалам педагогического сообщества. В октябре 2014 году состоялась встреча участников программы со Светланой Федоровной Вершининой, представителем старшего поколения учительской династии.
В ходе реализации программы «Три горизонта» создаются условия не только для профессионального, но и карьерного роста. В течение 2014 года три участника программы вошли в состав управленческого кадрового резерва области, два молодых педагога назначены заместителями директора образовательной организации, один – диспетчером, один – директором школы.
Формированию стратегического мышления педагогов способствовал Второй Слёт молодых учителей Томской области «Проектируя будущее – изменяем жизнь», который состоялся в октябре 2014 года. Центральным событием слета была работа проектных команд, которая наряду с углублением знаний о технологиях проектирования включала в себя разработку и защиту моделей проектов: социальные проекты «Имею право Гражданином быть!», «Тройная спираль»; педагогические проекты «Повышение учебной мотивации» (урочная деятельность), «Растём вместе!» (внеурочная деятельность); бизнес-проект  «Все преподыТУТ».

Формированию управленческих умений способствовало выполнение молодыми учителями функций координаторов слета: 5 координаторов проектных команд, 2 координатора спортивных мероприятий слета. 

В ноябре 2014 года была организована инициативная группа молодых учителей по проектированию содержания III Слета молодых учителей Томской области.
  Результаты реализации региональной  программы профессиональной адаптации и развития   молодых учителей «Три горизонта» за 2014 год:

Молодые педагоги изучили:

· требования к современному уроку в соответствии с ФГОС;

· особенности планируемых результатов образования (ФГОС НОО, ООО);

· средства и способы формирования учебной мотивации школьников;

· методику разработки тестовых заданий открытого и закрытого типа.

Молодые педагоги научились:

· составлять ориентировочные основы универсальных учебных действий и задания, направленные на их формирование;

· разрабатывать   инструментарий педагогической диагностики с помощью компьютерной программы «My Test» (создание и редактирование тестов, организация компьютерного тестирования, компьютерная обработка полученных результатов);

· разрабатывать и реализовывать сценарий урока в соответствии с требованиями выбранной современной педагогической технологии;

· разрабатывать педагогический проект: 

· определять актуальную проблему в собственной педагогической практике и научно обоснованные пути ее решения;

· формулировать цель и задачи проекта;

· определять необходимый и достаточный набор последовательных мероприятий для реализации проекта.

Участники программы «Три горизонта» представляют свой опыт в конкурсах профессионального мастерства со следующими результатами:
Конкурс «Учитель года»:

· муниципальный этап – 1 финалист, 1 победитель;

· региональный этап – 1 финалист.

Региональный конкурс «Молодой учитель»:

· 1 лауреат III степени.

Всероссийский конкурс «Мой лучший урок»

· региональный этап – 1 финалист.
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