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«Президентские  состязания»  55877 чел.  168 чел.  57365 чел.  186 чел.  

"Президентские   спортивные  игры"  18634 чел.  112 чел.  22237 чел.  230 чел.  

  В   2012 г.  –   16  объединений получили звание «Образцовый детский коллектив».   В   201 3   г   подтвердили  звание  17 лучших  коллективов  области.       200 обучающихся старших классов, занимающиеся дополнительным  образованием и имеющие оценки «хорошо» и «отлично» получили ежемесячную  стипендию по тысяче рублей.    

Доклад
«Мы сохраняем детские мечты» 
О работе с одарёнными детьми Томской области Областного центра дополнительного образования детей
Соколов А.М., заведующий отделом развития системы физкультурно-спортивного воспитания и туризма ОГБОУДОД «Областной центр дополнительного образования детей», sam70@mail2000.ru, тел.52-89-63, 52-90-50, 8-901-610-5000

Ванюкова А.А, заведующий информационно-методическим отделом ОГБОУДОД «Областной центр дополнительного образования детей»

По М.И.Штейну (психолог), чтобы быть созидательной личностью, необходимо иметь четыре типа свободы: свобода для анализа и исследования, свобода для поиска и любознательности, свобода самовыражения и свобода быть самим собой.

Условия для такой свободы одарённым детям предоставляет система дополнительного общего образования. Учреждения дополнительного образования детей Томской области создают благоприятные возможности для удовлетворения когнитивных и других потребностей одарённых и талантливых детей за счёт использования оптимальных моделей их свободного и всестороннего развития. 

Прежде всего, отметим, что личностно-деятельностный характер образовательного процесса позволяет решать одну из главных задач системы дополнительного образования - выявление, развитие и поддержку одаренных детей.

В системе дополнительного образования Томской области можем выделить следующие формы обучения одарённых детей:

- обучение индивидуальное или в малых группах по программам творческого развития в определенной области;

- работа по исследовательским и творческим проектам в режиме наставничества;

- каникулярные сборы, лагеря, мастер-классы, творческие лаборатории;

- творческие конкурсы, фестивали, олимпиады;

- детские научно-практические конференции и семинары.

Дополнительное образование в Центре используется как средство выявления, поддержки и развития творческого потенциала одарённых детей: Система работы состоит из следующих взаимно связанных функциональных блоков:
I. Выявление талантов и интереса детей к направлениям дополнительного образования (художественно-эстетическое, туристско-краеведческое, физкультурно-спортивное, эколого-биологическое, социально-педагогическое и военно-патриотическое)
 - через охват обучающихся кружков, секций работой в группах и индивидуальными формами работы - 300 человек постоянный контингент систематически занимающихся в учебных группах, из них 108 детей с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья).
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- через организацию конкурсов, фестивалей, слётов, спартакиад школьников с включением уровней отбора способных детей:
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Диаграмма 3. Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, принимающих участие в олимпиадах, соревнованиях и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования (%, увеличение), по данным отдела мониторинга ДОО ТО.
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Примеры наполняемости двух крупных физкультурно-спортивных мероприятий на всех уровнях.

· Президентские состязания - 2 команды на всероссийский уровень (городская и сельская, 16 и 8 человек)
· Президентские спортивные игры - 1 команда (20 человек) на всероссийский уровень
II. Поддержка одарённых детей. Для того чтобы охватить большое количество детей Томской области в многопрофильном учреждении специализация образовательных программ, проектов закреплена за разными группами специалистов:
· 15 штатных педагогов, тренеров-преподавателей трудятся в отделе учебно-воспитательной работы и ведут работу с группами, в секциях и клубах. Для развития индивидуальных форм обучения ежегодно приказом по учреждению педагогам, работающим с одарёнными детьми, предоставляются индивидуальные часы для работы в рамках программы «Одаренные дети».
· Центр (ОГБОУДОД «ОЦДОД») проводит областные мероприятия с обучающимися Томской области, а так же осуществляет сопровождение детей для участия в Межрегиональных и Всероссийских мероприятиях. Поэтому ещё около 15 сотрудников из числа педагогического и административного персонала заняты над созданием и поддержанием системы взаимодополняющих мероприятий с обучающимися, большинство из которых носят ежегодный, традиционный и вертикально-интегрированный характер (в них формируется поток из примерно 70 событий от школьного до регионального уровня, и до участия во всероссийских и международных мероприятиях) в организованных отделах учреждения:

· отдел организации и проведения мероприятий с обучающимися

· отдел эколого-биологического воспитания

· отдел развития системы физкультурно-спортивного воспитания и туризма

· отдел военно-патриотического воспитания

· отдел допризывной подготовки молодёжи
· информационно-методический отдел

III. Продвижение, сопровождение и развитие одарённых детей. Развитие одарённых детей мы видим не только в продвижении их для участия в развивающих событиях на всероссийский и международный уровень, но их личностное развития на местах, приглашая к сотрудничеству и работе с детьми именитых мастеров-педагогов, спортсменов, достигших выдающихся результатов. В качестве примеров подобной деятельности назовём:

· Мастер-классы и занятия с одаренными детьми с области по классической (греко-римского стиля) борьбе под руководством трёхкратного олимпийского чемпиона Александра Карелина зимой 2012 года
· Индивидуальные и групповые занятия самых одаренных шахматистов, а также приглашения в качестве спортивного арбитра на учебные соревнования гроссмейстера, международного мастера Андрея Белозёрова. Многим уже известный Захар Александров и другие юные дарования в созданном учебном шахматном и компьютерном классе тренируются под личным руководством гроссмейстера.

Этих самых одарённых по всем направлениям дополнительного образования детей выявлено в 2012 году с участием всех муниципалитетов Томской области ровно 100 человек. Они получают путёвки в приоритетном порядке на участие в межрегиональных, всероссийских и международных развивающих событиях. Под них заложено отдельное финансирование на участие в мероприятиях как в рамках программы «Одарённые дети», так и в рамках Государственного задания учреждению.
Благодаря этой помощи

· Никитин Александр, юный слабовидящий лыжный гонщик из 33 школы-интрнета выиграл областную специальную спартакиаду (ему поверили и для него приобрели специальный комплект современных лыж), затем Россию, затем стал победителем на специальной олимпиаде (Паралимпиаде) в Сеуле (Корея).
· В 2012-2013 учебном году в общем зачёте Специальной Олимпиады России команда Томской области по бегу на снегоступах завоевала 5 золотых, 2 серебряные, 3 бронзовые медали. 3 золотые, 1 серебряную, 1 бронзовую медали в беге на 25 м и 50 м завоевали обучающийся коррекционной школы № 33. Ученик коррекционной общеобразовательной школы № 45 Мусурманкул Шавканов удостоен серебряной медали в эстафете и бронзовой медали в беге на 200 м.

· Сергей Розенталь, слабослышащий обучающийся 15 школы-интерната в греко-римской борьбе выиграл первенство России среди глухих

· Педагог Анна Викторовна Бабенко по направлению художественного творчества ведет занятия в 15-ой Школе-интернате, и сейчас свои творческие работы они формируют для участие в художественных выставках.

Ещё один блок развивающих мероприятий для одаренных детей - проведение профильных смен для детей всей Томской области. В рамках летнего и каникулярного отдыха у нас имеется возможность размещать на своей собственной турбазе в центре города до 35-50 детей и вести с ними занятия и даже опытную и исследовательскую работу. Игуменский парк и собственная оранжерея является также учебной площадкой по эколого-биологическому направлению.
10 профильных смен проведено в летний период 2013 года, в том числе (назовем самые самые):
· «Надежды Сибири» для юных спортсменов различных видов спорта

· «Хранители природы» для юных экологов-биологов

· «Десантник», смена с прыжками с парашюта и с занятиями по допризывной подготовке

· «Юный спасатель», смена по подготовке к межрегиональным соревнованиям по программе аварийно-спасательного спорта совместно с МЧС

14 февраля 2013 г. в Томском областном Театре Драмы ДОО Томской области провел областной кадетский бал для воспитанников кадетских корпусов Томской области (Томский кадетский корпус, Северский кадетский корпус, Колпашевский кадетский корпус), в количестве 150 кадетов и учащихся девушек, воспитанниц общественных спортивно-бальных клубов «Диамант», центра дополнительного образования «Дар», СОШ № 80 и СОШ № 81 г.Северск и детского образцового коллектива «Глория» СОШ №2 г.Колпашево.
Реализован проект благотворительного фонда поддержки и развития культурных и научных связей народного творчества, физической культуры и спорта «Культура без границ» «Из Сибири с любовью», победитель школа-студия народного танца «Русские забавы» МБОУ ДОД ДДТиМ г. Томска в марте 2013 г. посетил Японию.
А по творческому, художественно-эстетическому направлению, совсем скоро мы с вами станем зрителями Гала-концерта лучших (образцовых) коллективов Томской области. Этот концерт тоже в нашей системе, несмотря на то, что приурочен к юбилею - 95-летию дополнительного образования в России и окончанию всероссийской конференции педагогов дополнительного образования в октябре. Перед гала-концертом проведены конкурсы «Музыкальные встречи», «Грим-маски» и отчётные концерты творческих детских коллективов.

И это еще не всё. Для детей с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья) будет проведен фестиваль - специальная спартакиада Томской области, в спорткомплексе «Юпитер» 20-22 ноября 2013 года.

Благодаря программе «Одаренные дети» у нас появились инфраструктурные возможности обеспечения самого процесса работы с наиболее одаренными детьми Томской области. Теперь встречи делегаций, подвоз их внутри города до места размещения и проведения событий, и в качестве исключения даже выезд за пределы области возможны на новой школьной «Газели». И эти появившиеся возможности работают на все направления дополнительного образования детей.

Какие видятся перспективы по этому направлению - по работе с одаренными детьми? Работа будет строиться не только с самими детьми, но и с теми, кто с ними занимается в районах области. В учебных классах ОБЖ и в компьютерном шахматном классе, в оборудованном современном конференц-зале мы сможем проводить обучающие семинары с педагогами и наставниками, социальными педагогами, реализовать программу психодиагностики и психологического сопровождения самих обучающихся. В этом зале мы сможем принять на современном уровне всероссийскую конференцию педагогов дополнительного образования детей. А для детей Томской области короткие профильные смены по всем направлениям дополнительного образования должны стать местом встречи мастеров-педагогов и юных талантов.
По одному из направлений дополнительного образования - туристско-краеведческому - необходимо проводить слёты учителей и педагогов: В этом случае горизонты туристско-краеведческого движения будут иметь более широкое основание, а мы - тех самых одарённых звёздочек, и познавательный интерес значительного числа детей к живой, некабинетной педагогике, будет обеспечен уверенными в себе педагогами и учителями.
Помочь сформировать индивидуальную траекторию личностного развития на примере тех самых выявленных 100 одарённых детей в дополнительном образовании Томской области, считаю, одним из перспективных замыслов в будущем проекте в работе учреждения по этому направлению. Для этого необходимо достроить психолого-педагогическое, организационно-педагогическое и информационно-методическое сопровождение и инфраструктурное обеспечение. В случае понимания важности задуманного мы в полной мере реализуем девиз в эмблеме нашего учреждения: «Мы ускоряем развитие, сохраняя детские мечты».
ЭТО: «Президентские состязания», «Президентские спортивные игры», «Мини-футбол - в школу», «Гриммаски», «Музыкальные встречи», «Рубеж», «Победа», «Моя малая Родина», «Школа безопасности», «Белая ладья», «Самый шахматный класс», «Волейбол - в школу», …
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