Современный этап математического образования характеризуется переходом на новый Федеральный государственный образовательный стандарт общего образования (ФГОС). Приоритетной целью школьного образования, согласно ФГОС, является формирование  умения учиться. Предподагается, что данная цель может быть достигнута благодаря формированию универсальных учебных действий (УУД). Выделяют 4 блока УУД: личностный, регулятивный, познавательный и коммуникативный блоки. 

Формирование УУД предполагает, что при создании содержания образования будут созданы условия для осуществления деятельностного, личностного и компетентностного подходов к образованию  (Выготский Л.С., Якиманская И.С., Хуторской А.В., Слободчиков В.И., Холодная М.А. и др.).

Использование деятельностный подход предполагает, что учащиеся принимают активное участие в процессе обучения математическим понятиям и методам решения математических задач: 

( они включаются в разные виды учебной деятельности (исполнительскую, исследовательскую, проектную, творческую);

( обучающимся предоставляется возможность проявить самостоятельность на различных этапах изучения математики; 

· создаются условия для формирования у обучающихся эффективных способов учебно-познавательной деятельности, а именно: освоение алгоритмов, формирование умения решать текстовые задачи, развитие готовности выбирать рациональный метод решения и использовать разные приемы анализа одной и той же учебной проблемы и т.д.; 

· наряду с констатацией «готового» математического знания, воспроизводится процесс его порождения (новые знания вводятся постепенно, включая этап мотивации нового математического понятия, этап обсуждения, этап обобщения и выводов);

( в учебниках и учебных материалах содержится информация прикладного характера, развивающая интерес к практическим приложениям математики и показывающа роль математических знаний в реальных ситуациях. 

Личностно-ориентированный подход:

( учебная информация предъявляется в разных формах (словесно-логической, визуальной, предметно-практической), что позволяет ученикам с разными познавательными стилями успешно усваивать материал;

( активно используется личный (в том числе житейский) опыт учеников (как на этапе освоения теоретических разделов учебников, так и при формировании умения решать задачи);

( учебники и учебные материалы должны носить диалоговый характер, что формирует у обучающихся готовность высказывать свое мнение, обосновывать и отстаивать свою точку зрения;

( средствами учебника и учебных материалов обеспечивается индивидуализация обучения, они позволяют учитывать индивидуальные познавательные потребности и склонности обучающихся, выбирать индивидуальную траекторию самообучения). 

Компетентностный подход учтен в следующих основных аспектах:

( предполагается одновременное формирование как декларативных знаний (о том, что),  так и процедурных знаний (о том, как);

( содержание учебников и учебных материалов (последовательность изучения каждой темы, подбор вопросов и учебных заданий) должно быть построено таким образом, чтобы способствовать формированию рефлексивной позиции (осознанного, произвольного отношения обучающихся к процессу обучения); 

( учебные материалы должны учить школьников правильно реагировать на противоречия; 

( средствами учебного текста формируются навыки планирования, целеполагания, самоконтроля, прогнозирования, оценивания, доказательства, обобщения как основы компетентностного уровня усвоения учебных знаний; 

· создаются условия для того, чтобы ученики могли применять усвоенные теоретические знания в разнообразных практических ситуациях (в том числе за счет использования проектных заданий).
Таким образом, изменение целей образования должно внести изменения в содержание образования. То есть возникает вопрос, каким должно быть содержание образования, которое создает условия для формирования умения учиться. 
вторы 

С точки зрения психодидактического подхода, УМК ,напраленный на реализацию ФГОС – это полифункциональная психодидактическая система, реализующая целый ряд новых функций.
Использование этого комплекса дает возможность углублять и обогащать математические знания и умения обучающихся, вырабатывать навыки применения средств ИКТ в учебной и практической деятельности, формировать умения осуществлять самостоятельную работу, в том числе в режиме исследовательской и проектной деятельности, развивать потребность в самообучении.

В учебных текстах УМК МПИ представлены основные линии обогащения ментального опыта учащихся в процессе обучения математике:

● линия обогащения когнитивного опыта (актуализация разных способов кодирования информации – словесно-символического, визуального, предметно-практического, сенсорно-эмоционального; формирование  когнитивных схем математических понятий и способов математической деятельности; работа с  семантикой математического языка); 

● линия обогащения понятийного опыта (учет  закономерностей  образования   математических понятий, в том числе работа с признаками понятий; усвоение связей между понятиями; учет основных фаз процесса образования понятий, таких как мотивация, категоризация, обогащение, перенос, свертывание; формирование мыслительных операций с такими свойствами, как системность, обратимость, осознанность; самостоятельное конструирование понятий);
●  линия обогащения метакогнитивного опыта (развитие непроизвольного и произвольного контроля интеллектуальной  деятельности – способности планировать, оценивать, прогнозировать, работать с ошибками и т.д.;  повышение уровня метакогнитивной осведомленности – представления о том, как устроены научные знания, каковы особенности разных способов познания; формирование открытой   познавательной   позиции – готовности воспринимать “невозможную” информацию, принимать альтернативную точку зрения и т.д.);

● линия обогащения интенционального (эмоционально-оценочного) опыта (возможность выбора способа изучения учебного материала; опора на личный опыт ученика; актуализация интуитивного опыта – поощрение к высказыванию сомнений, догадок, убеждений, “опережающих” идей, эмоциональных оценок; использование  элементов  игры; формирование  ценностного  отношения  к  учебному материалу). 
Для активизации и обогащения различных форм умственного опыта учащихся в УМК МПИ используются различного рода учебные тексты. Учебный текст В УМК построен как некоторое многомерное семантическое пространство, в рамках которого ученик-читатель может мысленно перемещаться в разных направлениях. 
Изменение целей обучения естесственно должно привести к изменению в оценке качества обучения. Наряду с предметными результатами выделяются метапредметные и личностные результаты. Рассмотрим содержание этих результатов, представленное в программе к УМК «Математика. Психология. Интеллект». 
На уровне предметных результатов ставились цели:

сформировать у обучающихся знания:

сформировать у обучающихся следующие навыки и умения:
сформировать у обучающихся готовность применять знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни:

На уровне метапредметных результатов ставились цели:

способствовать возможности усвоения обучающимися познавательных, регулятивных и коммуникативных универсальных учебных действий (УУД):

· принимать учебную проблемную ситуацию и рассматривать ее как начальный этап для последующего обсуждения и разрешения;

· планировать и корректировать собственные учебные действия;

· находить и исправлять ошибки, объяснять причины ошибок (своих собственных и допущенных другими);

· освоить навыки самоконтроля; 

· осознавать, что задача может иметь несколько способов решения и что к правильному результату можно прийти разными путями (готовность к вариативной мыслительной деятельности);

· сравнивать разные способы вычислений и разные способы решения задачи, выбирать рациональный (удобный) способ вычисления и поиска  решения; 

· использовать предметно-практический, образный и знаково-словесный способы кодирования информации; 

· получать следствия из известных или ранее полученных утверждений, оценивать логическую правильность рассуждений, использовать примеры для иллюстрации и контрпримеры для опровержения утверждений;

· выстраивать аргументацию при доказательстве и в диалоге;

· распознавать логически некорректные рассуждения;

· прогнозировать результат вычисления, планировать свою деятельность при решении задач;

· работать с текстом (выделять главные идеи текста, составлять конспекты, искать в тексте нужную информацию, самостоятельно порождать тексты, готовность работать с разными типами текстов – сюжетными, справочными, объяснительными, гипертекстами и др.);

· освоить грамотную математическую речь, в том числе для целей коммуникации;

· использовать электронные ресурсы с учетом индивидуальных образовательных потребностей (формирование элементов ИКТ-компетенции).
На уровне личностных результатов ставились цели:

сформировать у обучающихся определенные личностные качества:
· ответственное отношение к учебным поручениям и учебной работе, а также уважительное отношение к знаниям и людям, добывающим новые знания;

· готовность учиться самостоятельно;

· позитивная и адекватная самооценка, а также осознание себя как успешного ученика по отношению к изучению математики;

· доброжелательное и уважительное отношение к другому человеку, умение работать в режиме диалога, адекватно воспринимать другое мнение.

Задания для проверки уровня сформированности познавательных и регулятивных универсальных учебных действий. Данные задания прошли экспериментальную проверку в школах г. Томска, работающих по УМК «Математика. Психология. Интеллект».

Задание 1 направлено на оценку УУД: умение принимать задачу; составлять задачи; подводить под понятие; разрабатывать алгоритм действий; фиксировать результаты деятельности; осуществлять самоконтроль.

Задание 1. Дан набор чисел: 3; 4; 3; 5; 4; 3; 5; 5; 4. Проведите с данным набором чисел следующие действия:
а) вычислите среднее арифметическое данных чисел; 

б) удалите из данного набора чисел первое число и вычислите среднее арифметическое оставшихся чисел;

в) последовательно удалите второе число набора и верните в набор первое, затем удалите третье и верните в набор второе и т.д. Каждый раз проведите вычисления среднего арифметического чисел;

г) изучите результаты и установите связь между удаляемыми числами и изменением среднего арифметического;

д) составьте задачу, при решении которой потребуется вычисление среднего арифметического.

Эталонное выполнение задания

а) Вычисляем среднее арифметическое всех чисел: сумма чисел 36, их число 9. Находим среднее арифметическое: 36 : 9 = 4.

б) Удаляем из набора число 3. Сумма чисел 33, их число 8. Находим среднее арифметическое: 33 : 8 = 4,125.

в) Удаляем число 4, возвращаем число 3. Сумма чисел 36 – 4 = 32, осталось 8 чисел. Находим среднее арифметическое: 32 : 8 = 4.

Удаляем число 5, возвращаем число 5. Сумма чисел 36 – 5 = 31, осталось 8 чисел. Находим среднее арифметическое: 31 : 8 = 3,875.

Дальнейшее удаление чисел можно не делать, потому что результаты вычислений будут повторяться:

– при удалении числа 3 среднее арифметическое  остальных чисел равно 4,125;

– при удалении числа 4 среднее арифметическое  остальных чисел равно 4;

– при удалении числа 5 среднее арифметическое  остальных чисел равно 3,875

г) При удаление чисел: 
– равных 3, среднее арифметическое увеличивается, 

– равных 4, среднее арифметическое не меняется,

– равных 5, среднее арифметическое уменьшается.

д) Возможные задания, которые можно сформулировать:

1) Исследовать поведение среднего арифметического при удалении двух чисел.
2) Можно ли удалить два числа так, чтобы:

– среднее арифметическое увеличилось,

– среднее арифметическое не изменилось,

– среднее арифметическое уменьшилось?

3) Имеется два набора чисел. Число из первого набора переводится во второй набор. Исследовать изменение среднего арифметического в наборах чисел.

4) Составление текстовых задач, в которых приходится вычислять среднее арифметическое.

Критерии оценивания

1. Включился в выполнение задания. Правильно удалил первое число. Верно нашел среднее арифметическое исходного набора и набора, полученного после удаления первого числа.

2. Продолжил выполнять задание. Правильно выполнил второе удаление (вернув число 3). Верно нашел среднее арифметическое после удаления второго числа.

3. Продолжал выполнять задание. Правильно выполнил третье удаление (вернув число 4). Верно нашел среднее арифметическое после удаления второго числа.

4. Указал, что другие удаления не приводят к новым результатам.

5. Назвал три возможных исхода при вычислении среднего арифметического.

6. Сравнил результаты и сформулировал новое задание.

Уровни оценивания регулятивных УУД

1. Выполнил только первый и второй шаг исследования. Возможно допустил ошибку при проведении вычислений.

2. Выполнил три шага вычислений, но не сформулировал результаты исследования.

3. Выполнил три шага вычислений, указал, что другие шаги не нужны, сформулировал вывод, но не составил задачу.

4. Выполнил все вычисления, указал, что не нужны дальнейшие вычисления, сформулировал вывод и составил задачу.

Уровни оценивания умения осуществлять самоконтроль

1. Допустил большое число вычислительных ошибок при вычислении среднего арифметического.

2. Допустил одну или две ошибки и имеются верные исправления.

3. Не допустил ошибок при вычислениях. Все ошибки исправлены.

4. Не допустил ошибок при вычислениях. Имеются следы самоконтроля и исправлений. 

Уровни оценивания умения исполнять алгоритмы

1. Допустил ошибки при выполнении команд алгоритма.

2. Последовательность команд всегда определялась верно.

3. Последовательность команд всегда определялась верно. Заметны исправления исполнения вычислительных команд.

4.  Последовательность команд всегда определялась верно. Нет ошибок при исполнении вычислительных команд алгоритма.

Результаты выполнения задания 1 приведены в Приложении 3.
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