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Об итогах Всероссийского Форума «Интеллектуальные лидеры России»
	


Уважаемые коллеги!
Со 2 по 5 ноября в г. Ярославле состоялся Всероссийский форум «Будущие интеллектуальные лидеры Росси». Форум проводился по распоряжению Президента РФ В.В. Путина с целью формирования механизмов поддержки талантливых детей, создания эффективных форм «социальных лифтов» для перспективной молодежи и стал универсальной площадкой для обучения и презентации обучающимися ведущих образовательных организаций РФ собственных проектов. 

В рамках реализации ВЦП «Одаренные дети» в форуме приняла участие делегация Томской области в составе: воспитанник МАОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодежи» г. Томска Денис Олин, обучающийся 11 класса МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска Андрей Провоторов и обучающийся МБОУ «Бакчарская СОШ» Александр Паныч. Руководитель делегации – педагог МАОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодёжи» г. Томская Е.Г. Ерёмина.

Для участников Форума из 83 субъектов Российской Федерации была организована деловая игра по шести направлениям: «транспорт будущего», «энергетика будущего», «общество будущего», «коммуникации будущего», «пространство будущего», «медицина будущего». Старшеклассники приняли активное участие в работе творческих лабораторий для обсуждения актуальных проблем развития современной науки и экономики. Обсуждение проходило совместно с ведущими учеными и представителями реального сектора экономики, журналистами, депутатами Государственной Думы РФ и сотрудниками Администрации Президента РФ, а так же деятелями культуры.
Все участники имели возможность встретиться с выдающимися личностями: космонавтом Валентиной Терешковой, руководителем Центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, - Сергеем Крикалевым, ректором МГУ им. М.В. Ломоносова Виктором Садовничим. На базе МГУ им. М.В. Ломоносова для педагогов были организованы курсы повышения квалификации. По итогам работы, обучающийся МБОУ «Бакчарская СОШ» Александр Паныч стал дипломантом Всероссийского форума «Будущие интеллектуальные лидеры России».
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