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Об итогах Межрегиональной конференции
	


Уважаемые коллеги!

1 ноября 2013 г. на базе ФГОУ ВПО НИ Томский политехнический университет состоялась V Межрегиональная научно-практическая конференция «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения» (далее – Конференция). Конференция проведена в соответствии с распоряжением Департамента общего образования Томской области № 994-р от 29.10.2013 г., государственным заданием ОГБУ «Региональный центр развития образования» на 2013 год, в целях создания системы поиска и сопровождения детей и молодежи, способствующей формированию инновационного мышления, развитию научно-исследовательского потенциала обучающихся.

В Конференции приняли участие более 300 педагогических работников из Томской, Кемеровской области, Алтайского края. В рамках пленарной части Конференции с приветственным словом к участникам обратились Е.Г. Язиков, заместитель проректора по образовательной деятельности и международному взаимодействию НИ ТПУ и Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО». В выступлениях была отмечена актуальность тематики Конференции и необходимость взаимодействия образовательных учреждений Томской области с ВУЗами с целью более качественной подготовки абитуриентов. 

Специалисты отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» И.В. Кондратьева и Н.С. Тюменцева организовали и провели мастер-классы и круглые столы для участников Конференции. Мастер-класс «Успешное публичное выступление» (автор Тюменцева Н. С.) был организован для всех участников Конференции. Содержание мастер-класса отмечено как необходимое для эффективной работы педагогических и руководящих работников.
Круглые столы по темам «Инициатива и самостоятельность ребенка в исследовательской деятельности» и «Возрастные особенности дошкольников и младших школьников при организации исследовательской деятельности» посетили 52 участника из 5 муниципалитетов Томской области. Участники круглых столов отметили актуальность и практическую ориентированность обсуждаемых вопросов, а также предоставленную возможность обмена практическим опытом и его обсуждение в интерактивном режиме.
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