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Об итогах конференции «Гражданское 
образование в информационный век»

Уважаемые коллеги!

28-29 ноября 2013 года в г. Красноярске прошла VI научно-практическая конференция «Гражданское образование в информационный век: гармонизация этнической и гражданской идентичности, межэтнических и межконфессиональных отношений средствами образования».
Конференция «Гражданское образование в информационный век» - это ежегодная возможность представления, экспертизы опыта, проектов, материалов исследований и разработок. Результатом конференций являются идеи, которые объединяют единомышленников, создающих новые, современные и эффективные практики гражданского образования.
Содержательно конференция возникла как «ветвь» Красноярской научно-практической конференции «Педагогика развития». В 1998 году, по инициативе И.Д.Фрумина, В.В.Башева, Б.И.Хасана, Г.А.Овчинникова в Красноярске состоялась международная научно-практическая конференция «Гражданское образование в информационный век» о результатах и перспективах международных и собственно российских проектов в области гражданского образования. 

Цель VI конференции 2013 г. - обсуждение, определение проблем, условий, моделей, механизмов, гармонизации этнической и гражданской идентичности, межэтнических и межконфессиональных отношений средствами образования. Итогом работы стали рекомендации по содержанию взаимодействия школы, общества и власти для создания необходимых условий становления, гармонизации единой российской гражданской идентичности и культурных этнических идентичностей средствами образования. Конференция посвящается 20-летию Конституции Российской Федерации.


В данной конференции приняли участие 130 человек, среди них – политические деятели Красноярского края, специалисты министерства образования и науки Красноярского края, ученые Института управления образованием РАО, Высшей школы экономики, Сибирского Федерального университета, Красноярского государственного педагогического университета им. В.П.Астафьева, руководители подразделений и преподаватели КК ИПКиППРО, методисты управлений образованием администраций, руководители образовательных учреждений и педагоги системы общего среднего и среднего профессионального образования семи городов и шестнадцати районов Красноярского края, представители Красноярской краевой организации Всероссийского общества «Знание», представители региональных организаций российских традиционных религиозных конфессий.

В рамках общественно-политической дискуссии известные политические и общественные деятели региона обозначили ожидания власти и гражданского общества  относительно гармонизации межэтнических отношений средствами образования. В условиях многомерных трансформаций в России ожидания государства и общества связаны с результативностью деятельности системы образования, высоким качеством человеческого ресурса социально-экономического развития, формированием единой национальной (российской) и культурной (этнической) идентичностей. 

Участники конференции обсудили пленарные доклады о школьном образовании как ресурсе национальной (российской) и культурной (этнической) идентичностей, о гражданском образовании и современном детстве, об этнодемографических процессах в Красноярском крае, социокультурной интеграции детей из семей иммигрантов в школе, о переговороспособности и условиях её формирования в школе и т.д. 
Для участия в работе пленарного заседания конференции с докладом «Реализация этнокультурного образования в Томской области» была приглашена Камалетдинова З.С., старший научный сотрудник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», кандидат филологических наук.

Зульфия Салихзяновна представила основные направления работы региональной сети Центров этнокультурного образования Томской области и поделилась опытом реализации межведомственной программы. Доклад вызвал живой интерес. В результате переговоров были намечены основные направления совместной деятельности по этнокультурному образованию.
В рамках круглых столов участники обсудили проблематику, условия, модели, механизмы гармонизации этнической и гражданской идентичности, межэтнических и межконфессиональных отношений средствами образования. Ученые и педагоги представили опыт разработки и реализации программ воспитания и социализации в контексте формирования гражданской идентичности в условиях поликультурности; обсудили содержание неформального и информального образования в становлении гражданской идентичности; обозначили роль гуманитарных предметов в гармонизации межконфессиональных, межэтнических отношений; обсудили условия, необходимые для социокультурной интеграции в учреждениях среднего профессионального образования с полиэтничным составом. 
Участники конференции отметили, что решение задачи воспитания и развития личности гражданина, формирования национальной (российской) и культурной (этнической) идентичностей в условиях кризиса российской гражданской идентичности, нарушения преемственности поколений, роста национализма и ксенофобии, усиления миграционных процессов возможно при взаимодействии школы, власти и общества. 


Конференция «Гражданское образование в информационный век» в Красноярске способствует взаимодействию региональных структур гражданского образования и расширению партнерских связей внутри Сибирского Федерального округа.
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