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О проведении заочных дистанционных мероприятий 

для педагогических работников системы образования 
Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» доводит до Вашего сведения, что  педагогический клуб «НАУКА И ТВОРЧЕСТВО» (г. Москва) проводит в ноябре – декабре 2013г. заочные дистанционные мероприятия для педагогических работников системы образования. 
Целью мероприятий является выявление и распространение передового педагогического опыта, поддержка талантливых педагогов, повышение престижа учительской профессии и улучшение профессионального мастерства педагогов.
Сроки проведения заочных дистанционных мероприятий с 09.11 2013 г. – 25.12. 2013 г.:
· II Всероссийский творческий конкурс «Придумай сказку».
Для участия в конкурсе необходимо написать сказку или сделать иллюстрацию к уже известному или авторскому произведению. По итогам конкурса издаётся «Книга сказок».

· II Всероссийский конкурс профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок».
Конкурс проводится по 10 номинациям. Победители награждаются дипломами 1, 2, и 3 степени, участники – дипломами за педагогическое мастерство.
· Всероссийский уровень дистанционного обобщения передового педагогического опыта.
Обобщение педагогического опыта определяется как творческое освоение и реализация педагогом законов и принципов педагогики с учетом конкретных условий, особенностей детей, детского коллектива и собственной личности.
· Всероссийский уровень проведения открытых дистанционных мастер-классов.
Для проведения мастер-класса необходимо выслать сценарий и рабочий материал, который будет представлен педагогическому сообществу в виде публикации для дистанционного участия.
Участникам заочных мероприятий педагогического клуба «НАУКА И ТВОРЧЕСТВО»  предоставляется возможность публикации в интернет-журналах педагогического мастерства («Дошкольное образование», «Начальная школа», «Средняя школа», «Коррекционное, дополнительное и профессиональное образование», «Вопросы образования и воспитания», «Творчество педагогов и работы обучающихся») и награждения благодарственными письмами за активное участие в мероприятиях и оказание методической помощи своим коллегам.
Подробная информация о дистанционных мероприятиях размещена на сайте педагогического клуба «НАУКА И ТВОРЧЕСТВО» https://sites.google.com/site/klybnayka (координатор - Коновалова Елена Николаевна, e-mail: klybnayka@gmail.com, 

тел. 8 9502752152).
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