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Об итогах конференции
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует об итогах 17-й Всероссийской конференции воспитателей вальдорфских детских садов в России, которая проходила на базе школы «Эврика-развитие» г. Томска с 4 по 8 ноября 2013 года. В работе конференции приняли участие более 70-ти вальдорфских педагогов из 19 регионов РФ.

Первая конференция вальдорфских воспитателей состоялась в 1996 году в г. Ярославль, на которой было принято решение об учреждении «Содружества педагогов вальдорфских детских садов России». Таким образом, целью конференций является общение и обмен опытом между регионами, подготовка кадров, курирование вальдорфских инициатив.

В 2013 году город и место проведения конференции были выбраны в связи с двадцатилетием вальдорфской педагогики в Томской области.

В рамках конференции работали творческие группы и были проведены мастер-классы по эвритмии, живописи, изготовлению кукол, импровизации с музыкальными инструментами. Состоялись круглые столы по темам «Подготовка к школе в вальдорфском детском саду», «Образ времени года в играх и песнях». А также были проведены экскурсии в дошкольные учреждения г. Томска, работающие по вальдорфской педагогике.

Отдел развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» (Кондратьева И.В., Тюменцева Н.С.) осуществлял информационное и организационно-методическое сопровождение по одному из блоков конференции «Нормативно-правовое обеспечение деятельности организаций, реализующих программы дошкольного образования. ФГОС дошкольного образования». Необходимость и актуальность данного блока продиктована масштабными изменениями в сфере дошкольного образования, которые затрагивают деятельность всех дошкольных образовательных организации России. «Содружество педагогов вальдорфских детских садов России» приняло решение о необходимости сопровождения специалистами ОГБУ «РЦРО» деятельности по разработке примерной образовательной программы, основанной на принципах вальдорфской педагогики в соответствии с ФГОС дошкольного образования.
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