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В соответствии с государственным заданием ОГБУ «Региональный центр развития образования» на 2013 год отдел развития государственно-общественного управления образованием проводит обучающий  семинар «Использование социально-образовательной технологии «Гражданин» во внеурочной деятельности обучающихся» для молодых педагогов, классных руководителей, учителей начальных классов, старших вожатых, педагогов дополнительного образования, педагогов-организаторов, заместителей директоров образовательных учреждений.
На семинаре будут рассмотрены теоретические аспекты организации проектной деятельности школьников, возможности использования технологии социального проектирования при реализации основной образовательной программы школы, организации внеурочной деятельности, методические особенности, основные этапы технологии социально-образовательного проекта «Гражданин», в том числе технологии оформления портфолио социального проекта, а также представлен опыт участия школьников во Всероссийской акции «Я – гражданин России».
Семинар состоится 11 декабря 2013 г. с 10:00 по адресу: г. Томск, ул. Татарская, д. 16, ауд. 15.
Время работы с 10:00 до 17:00 час.
Условия участия: на основании официальной заявки (Приложение). Семинар проводится бесплатно. Проезд, питание, проживание за счет командирующей стороны. Участники семинара получают сертификат, являющийся основанием для дальнейшего повышения квалификации в ОГБУ «РЦРО» и получения удостоверения ПК в объеме 72 часов.
Заявки на участие в семинаре принимаются до 9 декабря 2013 г. по факсу (3822) 51-56-66 или e-mail: ogo@education.tomsk.ru. 
Координаторы семинара: 
Захарова Елена Владимировна, заместитель директора по организационно-методической работе; Антонян Диана Галустовна, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием.
Директор
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Захарова Елена Владимировна
51-56-66
Приложение
Директору ОГБУ «РЦРО»
Н.П. Лыжиной

Заявка
на участие в обучающем семинаре
«Использование социально-образовательной технологии «Гражданин» 

во внеурочной деятельности обучающихся» 

11.12.2013 г. в г. Томске, в объёме 8 часов:

	№
п/п
	Наименование образовательного учреждения
	ФИО сотрудника (полностью)
	Должность
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