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Об итогах проведения семинара


	


11 декабря 2013 г. отделом развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» проведен обучающий семинар «Использование социально-образовательной технологии «Гражданин» во внеурочной деятельности обучающихся».

В семинаре приняли участие 19 человек: учителя, старшие вожатые, педагоги дополнительного образования, методисты, педагоги-организаторы, заместители директоров по учебной и воспитательной работе образовательных учреждений г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Зырянского, Первомайского, Томского, Шегарского районов.

На семинаре были рассмотрены теоретические аспекты организации проектной деятельности школьников, возможности использования технологии социального проектирования при реализации основной образовательной программы школы, организации внеурочной деятельности, методические особенности, основные этапы технологии социально-образовательного проекта «Гражданин», в том числе технологии оформления портфолио социального проекта, а также был представлен опыт участия школьников во Всероссийской акции «Я – гражданин России».
Для участников семинара проведены тренинговые занятия по выбору социальной проблемы, постановке цели, задач проекта и формированию портфолио социального проекта.
Полезным для понимания специфики данной технологии были представленные видеоролики открытой защиты проектных команд – призёров областного этапа XIII Всероссийской акции «Я – гражданин России», а также методический сборник «Социальное проектирование – шаг к гражданскому обществу», 2013 г.
В ходе технологического разбора этапов технологии участники семинара смогли задать вопросы координатору регионального проекта «Развитие социального проектирования в образовательных учреждениях Томской области» Е.В. Захаровой.
Активная работа в группах позволила выявить актуальные проблемы школы и местного сообщества по направлениям: экология, благоустройство территории, молодёжная проблематика, социальные проблемы, гражданские инициативы. Участники семинара справились с заданием по моделированию социального проекта.  Слушатели получили электронную версию презентаций к семинару, раздаточный материал. 
Анализ анкет участников показал, что слушатели высоко оценили программу семинара и её соответствие потребностям педагогов, выступление лектора, продуктивную практическую работу и доброжелательную атмосферу, а также возможность получить практические рекомендации по разработке социальных проектов, а также образовательных программ по основам социального проектирования. 
По вопросам обращаться - Елена Владимировна Захарова, заместитель директора по организационно-методической работе, тел.: 8 (3822) 51-56-66, e-mail: zaharova@education.tomsk.ru.
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