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О проведении конкурса обучающихся 

В целях эффективного использования опыта Ресурсно-внедренческих центров инноваций и в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области 21 декабря 2013 года в 14-00 на базе РВЦИ МАОУ Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Томска состоится 2-й тур Открытого городского интеллектуально-творческого конкурса для обучающихся 6-х классов «Томский росток».

Цель и задачи Конкурса: активизация интеллектуальных и творческих способностей обучающихся, развитие практических умений, коммуникативных навыков, познавательной деятельности, формирование экологической культуры личности.

В Конкурсе могут принимать участие команды обучащихся 6-х классов школ Томской области. Состав команды – 5 человек.

Конкурсная игра проходит в очной и дистанционной форме в три этапа (осень – зима – весна) по двухуровневой системе зачетов (командной и индивидуальной) и имеет индивидуальный план и тему. 

1-й этап – «Земные сферы». 2-й этап – «Расти росток». 3-й этап – «Тайны растений». 

Зимний дистанционный тур – «Охраняемые растения Томской области».

Для участия в творческом этапе командам необходимо иметь при себе фломастеры или цветные карандаши.

Руководители команд должны подтвердить  участие до 13 декабря 2013 года и записаться в график посещения Ботанического сада на тематическую экскурсию.


За 10 дней до начала этапа Конкурса на сайт МАОУ СОШ № 16 



(http://school16.edu.tomsk.ru/innovatsionnaya-deyatelnost/tomskiy rostok/)

будут выставлены вопросы индивидуального блока II тура игры «Расти росток».
Регистрация команд проводится согласно  заявкам  на e-mail координатора ЦЭО tonyamack@mail.ru  (Макаревич Антонина Александровна)
Дополнительная информация по организации и проведению Конкурса может быть получена по тел. 8-953 919 54 91 (Макаревич Антонина Александровна – координатор Центра экологического образования МАОУ СОШ №16).
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