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О проведении международного форума
Уважаемые коллеги!
Региональный центр развития образования информирует Вас о проведении XVII Московского международного форума «Одаренные дети» для учащихся 7-18 лет. В 2014 году Форум проводится под девизом «Распахните правде сердца!» Общероссийским общественным движением «Одаренные дети – будущее России»
Мероприятие проходит под патронажем Госдумы РФ, Совета Федерации РФ, Администрации президента РФ, Общественной палаты РФ, префектуры ЮВАО г. Москвы, глав регионов РФ, Министерств образования в РФ, а также представителей научной, творческой и педагогической интеллигенции России.

Программа для учащихся 1-11 классов школ, гимназий, лицеев, колледжей, домов детского творчества, включает 21 номинацию по призванию к будущей профессии: «Юные богословы», Союз юных журналистов, Клуб юристов «Шерлок Холмс», Клуб юных историков, «Изобразительное искусство», «Компьютерный мир», «Моделирование костюма», «Музыкальный конкурс», Клуб лингвистов, «Режиссерское и операторское искусство», Круглый стол «Будущие президенты», Литературный салон «Глаголом жечь сердца людей», Деловая игра «Успех моей будущей профессии», Клуб экономистов «Адам Смит», «Театральный конкурс», «Хореографический конкурс», «Народное творчество», Клуб юных дипломатов «Александр Горчаков», Союз юных экологов и «Художественная фотография», гостеприимство. 
Форум «Одаренные дети» будет проходить в 3 тура. 

Во время I тура проводятся региональные, городские и школьные форумы в регионах РФ. Выполненное домашнее задание вместе с анкетой-заявкой на участие в форуме принимаются до 1 января 2014 г. (для 1-10 номинаций) и до 1 февраля 2014 г. (для 11-21 номинаций).
Второй, отборочный тур, состоится в марте в Москве в ДШИ им. Балакирева. Заключительные третьи туры пройдут 2 марта (для 1-10 номинаций) и 30 марта (для 11-21 номинаций) 2014 года.


Во время I и II туров участники пишут эссе на тему девиза форума; готовят рефераты на тему будущей профессии; рисуют плакаты, раскрывающие значение девиза форума; проводят дискуссии на тему будущей профессии; выступают с театрально-музыкальными композициями на тему девиза форума; читают монологи, придуманные от имени известных людей в своей будущей профессии, а также защищают свои творческие работы по будущей профессии.
На III заключительном туре дети выполняют задания жюри экспромтом.

Торжественная церемония награждения лауреатов форума традиционно состоится 17 мая 2014 года в Колонном зале Дома Союзов.
Участие в Форуме бесплатное. Лауреаты Московского Международного форума «Одаренные дети» получают премию Президента РФ, награждаются Орденом «Молодые таланты России», бесплатными путевками в ВДЦ «Орленок», стипендиями от руководителей регионов РФ, призами от известных общественных деятелей, народных артистов, деятелей культуры и искусства, представителей духовенства.

Более подробную информацию Вы сможете найти на сайте Движения: http://www.globalkid.ru/moscow_forum/866/
При принятии решения об участии в Форуме просьба сообщить в ОГБУ «РЦРО» по электронной почте на адрес: vlvmakeev88@gmail.com, Макеев Владимир Викторович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».
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