1
1

Федеральная инновационная площадка Министерства образования и науки Российской Федерации

Областное государственное бюджетное учреждение «Региональный центр развития образования»

Деятельность Регионального центра развития образования по созданию региональной инновационной инфраструктуры в Томской области

Чистяков Юрий Александрович, 
начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием

ОГБУ «Региональный центр развития образования», Томская область
Областное государственное бюджетное учреждение «Региональный центр развития образования» является некоммерческой организацией, созданной на основании постановления Губернатора Томской области в марте 2001 г. для организационного, научного и методического обеспечения программ (проектов) развития региональной системы образования, экспериментальных проектов и педагогических инноваций.
Приоритеты Центра: разработка и реализация стратегических (перспективных) проектов на основе сетевого взаимодействия, в том числе сетевых межведомственных проектов, создание, поддержка и распространение инновационных разработок; обеспечение информационной открытости, развитие форм управления образованием на основе общественного участия и социального партнерства; поддержка инновационных образовательных учреждений, проектных групп и педагогов. 
Признанием на федеральном уровне достигнутых результатов проектной деятельности Центра являются статусы экспериментальных и инновационных площадок.  

Проектный задел предыдущих лет позволяет Центру сегодня адекватно отвечать на вызовы времени, ежегодно инициировать новые проекты и программы и получать высокие результаты их реализации, создавать условия для того, чтобы школьники Томской области получали качественное образование современного уровня. Социализация обучающихся, их успешность являются ключевым ориентиром наших проектов! 
Региональный центр осуществляет научно-методическое, организационное и информационное сопровождение 19 сетевых проектов по направлениям: этнокультурное, гражданское, экологическое, экономическое, технологическое образование, медиаобразование, государственно-общественное управление, информационные технологии, формирование молодежного кадрового ресурса, института наставничества, адаптация молодых учителей, введение новых форм оценки образовательных (неакадемических) результатов и другие.  

Проект Федеральной инновационной площадки является метапроектом, объединяющим все направления деятельности, проекты и мероприятия Центра для достижения общей цели.

Для разработки и реализации проектов создаются рабочие, проектные группы, временные творческие коллективы, экспертные группы и комиссии. В рамках межведомственных региональных проектов сформированы и действуют межведомственные Координационные советы.
Инновационный характер нашей проектной деятельности способствует сетевой интеграции и мобильности сформированных сетей, включению участников в разные содержательные направления. Эффективно действуют 204 центра сетевого взаимодействия. Это региональные сети, включающие: Ресурсно-внедренческие центры инноваций, Центры гражданского образования, Центры экологического образования, Центры этнокультурного образования, Центры медиаобразования.

Созданные центры разрабатывают и реализуют сетевые образовательные программы, как для педагогов и обучающихся данной школы, так и для ОУ, входящих в региональную сеть и для тех, кто находится за пределами сети. Кроме того, эти центры становятся сетевыми узлами, вокруг которых формируются муниципальные и межмуниципальные сети. Такие центры стали площадками РЦРО по организации повышения квалификации и стажировок. 

Для каждого проекта разработаны показатели и критерии оценки эффективности. В некоторых проектах применяется система рейтингования участников сети. Помимо статистических данных используются качественные методы оценки результатов реализации проектов (обсуждения, фокус-группы, интервьюирование, экспертные оценки и др.). Региональные проекты способствуют формированию и развитию инфраструктуры проектной деятельности, включающие сети и Центры, а также партнеров и экспертов. 

Реализация проектов на принципах сетевого взаимодействия дает возможности участникам сети объединять и экономить разного рода ресурсы для развития новых направлений, а Центру – сконцентрировать усилия на нормативно-правовом, научно-методическом, экспертно-аналитическом, информационном обеспечении деятельности образовательных сетей. 

Для повышения качества проектной деятельности мы используем практику социального партнерства: определяем базовые учреждения, создаем сетевые сообщества под различные задачи, устанавливаем партнерские отношения с ведущими образовательными, научными, профессиональными организациями и учреждениями на территории России и за рубежом. По сравнению с 2011 г. инфраструктура проектов выросла более чем на 25%.
Коллектив Центра уверен, что достижение нового качества образования возможно только в тесном сотрудничестве, многоуровневом взаимодействии представителей педагогического сообщества, общественности и власти. 

Примером эффективной работы с обучающимися образовательных учреждений Томской области может служить реализация проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области». Основными результатами проекта за 2 года его реализации считаем качественный прирост кластера компетенций Резидентов Молодёжного кадрового ресурса. Созданы условия, в которых Резиденты имеют возможности для применения своих знаний на практике в различных сферах жизни современного общества. Создано поле диалога и взаимодействия между работодателями и Резидентами Молодёжного кадрового ресурса и другое

Центром разработан региональный проект «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области». За 2 года создана сеть из 9 базовых образовательных учреждений. Старшеклассниками в составе авторских коллективов и бизнес-команд инкубаторов реализовано более 30 проектов, привлечено более 200 тыс. руб. грантовых и спонсорских средств на их реализацию. Создан и реально работает координационный совет проекта, в состав которого входят представители власти, профильных департаментов, бизнес-структур, действующие предприниматели, главы бизнес-центров и бизнес-инкубаторов из 4 муниципальных образований Томской области. Одним из основных эффектов проекта считаем первые шаги в образовании сетевого взаимодействия: школа – (начальное) среднее профессиональное образование – вуз – производство. Данный проект, бесспорно, способствует социализации молодежи, оказывает позитивное влияние на развитие экономики Томского региона за счет притока инновационно мыслящих выпускников в экономику.
Результаты работы Регионального центра развития образования указывают на усиливающееся влияние Центра на поддержку и развитие инновационных процессов в системе общего образования Томской области и способствуют проявлению следующих эффектов:

· Расширение масштаба проектной деятельности как условие достижения изменений в региональной системе образования;
· Возрастание влияния центров как сетевых узлов региональных проектов на качество образования и развитие ОУ, муниципальных систем образования;
· Расширение образовательного пространства ОУ как условие обогащения социального опыта, формирования компетенций обучающихся;
· Совершенствование кадровых ресурсов и формирование новой кадровой политики. Появление вариативных форм для профессионального развития и карьерного роста педагогов и управленцев.
Спасибо за внимание!
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