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Аналитическая   справка 

по итогам областного конкурса «Инновационные образовательные программы педагогов учреждений дошкольного образования»

Отделом развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» с 8 ноября по 25 декабря 2013 года в рамках реализации регионального проекта «Сопровождение и поддержка инновационных образовательных  программ учреждений дошкольного образования»  проведен областной конкурс «Инновационные образовательные программы педагогов учреждений дошкольного образования» (далее Конкурс). 
        Основные задачи Конкурса : 
· активизация и поддержка инновационного потенциала дошкольного образования;

· включение педагогов учреждений дошкольного образования в деятельность по разработке нового содержания, педагогических технологий и организационных форм дошкольного образования;

· выявление и распространение инновационного педагогического опыта и содействие внедрению инновационных разработок в педагогическую практику;

· привлечение общественного внимания к проблемам развития дошкольного образования.

Конкурс проводился по двум номинациям: 

 «Лучшая образовательная программа педагога (педагогической команды), реализуемая в рамках основной образовательной программы учреждения дошкольного образования»;

«Лучшая образовательная программа педагога (педагогической команды), направленная на развитие познавательно-исследовательской активности детей дошкольного возраста»

В  Конкурсе приняли участие  62 образовательных программы (93 педагогических и руководящих работников ДОУ) из 52 учреждений, реализующих программы дошкольного образования   10 муниципалитетов Томской области.

Статистика Конкурса

География Конкурса / количество конкурсных работ:

Александровский район - 1

г. Кедровый - 1 
г. Томск - 29

г.о. Стрежевой - 3

ЗАТО Северск - 11

Каргасокский район – 2

Копашеский район – 3                                             

Первомайский район - 2

Томский  район  – 10

Направленность образовательных программ/ количество конкурсных работ:

художественно-эстетическая – 19;
социально – педагогическая    – 27;
физкультурно – спортивная     – 8;
познавательно- исследовательская – 8.

    Из приведенных статистических данных видно, что еще недостаточно активно идет разработка образовательных программ, направленных на развитие исследовательской составляющей личности ребенка
Представленность по номинациям:
Номинация 1  «Лучшая образовательная программа педагогов, реализуемая в рамках образовательной программы учреждения» - 54 образовательных программы

Номинация 2  «Лучшая образовательная программа педагогов, направленная на развитие познавательно – исследовательской деятельности детей» - 8 образовательных программ.
    Из приведенных статистических данных видно, что необходимо активизировать деятельность по воспитанию «ребенка-исследователя», по разработке образовательных программ, направленных на развитие познавательной составляющей личности ребенка.

Статус участников:

Заведующий - 1
Заместитель заведующего по ВМР - 2
Старший воспитатель - 3
Воспитатель – 48 

Музыкальный руководитель - 5
Руководитель физического воспитания - 3
Учитель- логопед - 16
Педагог-психолог - 4
Педагог дополнительного образования – 7
Медицинский персонал – 3

Учитель начальных классов - 2

Проблема развития инновационных форм дошкольного образования достаточно актуальна, она продиктована жизнью и находит понимание в педагогическом сообществе. В 2013 году областной Конкурс прошел  в девятый раз и стал вторым по массовости участия педагогов и по количеству представленных конкурсных материалов, что свидетельствует о возрастающей активности педагогических и руководящих работников в области проектирования образовательного процесса, построения развивающих образовательных практик, программ и технологий, способов и средств педагогической деятельности,  что  продиктовано:

· необходимостью поиска путей решения существующих в дошкольном образовании  актуальных проблем;

· стремлением педагогических коллективов повысить качество предоставляемых населению образовательных услуг, сделать их более разнообразными и, тем самым сохранить конкурентноспособность каждой образовательной организации;
· необходимостью удовлетворения постоянно возрастающих запросов отдельных групп родителей к уровню образованности своих детей.
Все перечисленные выше мотивы определяют специфику деятельности педагогов по реализации инновационного содержания образовательного процесса, что позволяет сделать вывод о достаточно высокой мотивационной готовности, восприимчивости к педагогическим инновациям, обеспечивающей самораскрытие личности педагога и повышение качества образовательного процесса.
В основном на Конкурс представлены модифицированные программы, что подтверждает  активное использование технологического компонента инновационной деятельности, заключающегося в переработке имеющихся образовательных продуктов, их самостоятельной интерпретации,  вычленении и классификации проблемных педагогических ситуаций, а также поиск инновационной информации.

Считаем, что этому способствовала проведенная в период подготовки к Конкурсу серия консультационных и обучающих семинаров, на которых педагогические работники знакомились с    технологией разработки образовательных программ, проводили рефлексию собственных профессиональных достижений  и оценку возможностей в области проектирования инновационных образовательных программ.
Экспертной группой  отмечен достаточно высокий  уровень качества конкурсных материалов.
Процедура экспертизы проходила в  три тура: 
· техническая -  на соответствие материалов основным требованиям, предъявляемым к структуре и содержанию инновационной образовательной программы (3 %  конкурсных материалов не прошли этот тур);
· заочный тур содержательной экспертизы, в результате которого были сформулированы основные вопросы, ставшие основанием для оценки инновационного содержания в следующем (очном) туре, а именно:

-  каким образом проходило установление   связи с субъектами образовательного процесса не только в ходе реализации содержания программы, но и в ходе ее разработки;

- каким образом создавались новые формы взаимодействия с местным сообществом и  внешними структурами;

- что послужило мотивами для  занятия инновационной деятельностью педагогом;

- каково отношение педагогов к развитию  технической составляющей инновационной деятельности и другие.
Объединяющим моментом для всех конкурсных материалов, прошедших заочную экспертизу и вышедших в финал Конкурса, по мнению экспертов, стало наличие системности в деятельности не только отдельных педагогов, но и учреждения в целом, решающего задачи своего развития с использованием ресурсов  социума, повышая тем самым свою открытость, расширяя границы образовательного пространства. В качестве примера взаимодействия и сотрудничества можно привести   коррекционную образовательную программу, составителями и разработчиками которой стали педагоги тринадцати дошкольных учреждений  Томска. 
· очный тур (финал Конкурса), для участия в котором  экспертной группой были отобраны 16  конкурсных работ, получившие наивысшую оценку и выступившие с публичной презентацией механизма реализации образовательной программы.
Впервые в оценке конкурсных работ в ходе очного тура приняли участие финалисты Конкурса. Это помогло сверить свое видение хода реализации программы, провести рефлексию последствий введения новшеств,  услышать независимую оценку. Данный ход позволил соблюсти принцип открытости  развивающего содержания экспертной процедуры,  как для разработчиков, так и для  экспертов.

Одним из направлений экспертизы конкурсных материалов стало определение соответствия  реализуемых инновационных образовательных программ потребностям общества.  По заключению экспертов, в программах финалистов Конкурса четко прослеживается тенденция соответствия современным реалиям, стремление отвечать на запросы сегодняшнего дня, учет предпочтений и ожиданий местного сообщества и родителей, которые определяются как разные формы гражданского заказа: государственный, социальный, родительский, индивидуальный.
В этом контексте к экспертизе был привлечен общественный эксперт, который  был призван решать следующие функции: 

· анализ и оценка эффективности осуществляемой деятельности в точки зрения получателя образовательных услуг;
· оценка качества взаимодействия субъектов образовательного процесса.

По решению экспертной комиссии в этом году обязательным компонентом экспертной оценки конкурсных материалов стала проверка материалов на плагиат. Допустимый уровень совпадений был определен экспертами как не превышающий 30% от объема работы. Десять конкурсных материалов, получивших высокую оценку экспертов в ходе заочной экспертизы не были допущены до финальных испытаний.

По итогам комплексной экспертизы  были определены победители и финалисты Конкурса. 
В номинации «Лучшая образовательная программа педагога (педагогической команды), реализуемая в рамках основной образовательной программы учреждения дошкольного образования» признаны победителями:










· Лауреат I степени – авторский коллектив в составе: Ажермачёвой Ольге Олеговне, старшему воспитателю и Кукушкиной  Наталье Владимировне, учителю-логопеду МАОУ СОШ № 2 (дошкольное отделение) г. Колпашево за разработку образовательной программы «В гостях у сказки»;
· Лауреат I степени – Кузнецова Галина Николаевна, воспитатель МБДОУ № 3 г. Томска за разработку образовательной программы «Использование наглядного моделирования в формировании временных представлений у детей дошкольного возраста»;
· Лауреат II степени – Мартыничева Надежда Георгиевна, воспитатель МБДОУ № 27 ЗАТО Северск за разработку образовательной  программы  «Маленький актер»;

· Лауреат Ш степени – Безотечество Константин Игоревич, педагог дополнительного образования МБДОУ № 54 г.Томска за разработку образовательной  программы  «Храбрый ерш».

В номинации «Лучшая образовательная программа педагога (педагогической команды), направленная на развитие познавательно-исследовательской деятельности детей дошкольного возраста» признаны победителями:


· Лауреат II степени – Завьялова Татьяна Валерьевна, воспитатель МАДОУ № 82 г. Томска за разработку образовательной  программы  «Водное конструирование»;

· Лауреат III степени – Гаус Наталья Анатольевна, воспитатель МБДОУ № 21 г. Томска за разработку образовательной  программе «Хотим все знать!».

Дипломы Финалиста  вручены:
· Чидигезовой Наталье Викторовне, старшему воспитателю МБДОУ № 73 г. Томска за разработку образовательной программы «Здоровячок»;

· Федоровой Алене Владимировне, педагогу дополнительного образования МАДОУ № 11 г. Томска за разработку образовательной программы «Маленький художник»;
· Трушкиной Яне Викторовне, воспитателю МАДОУ № 51 г. Томска за разработку образовательной программы «Чудеса в ладошке»;
· Столяровой Ирине Юрьевне, педагогу дополнительного образования МБДОУ № 88 г. Томска за разработку образовательной программы «Привет, английский!»; 
· Поповой Александре Ивановне, заместителю заведующего по УМР МБДОУ № 3 «Петушок» г.о. Стрежевой за разработку образовательной программы «Родничок»;
· Зюзиной Галине Анатольевне, воспитателю МБДОУ № 2 «Олененок» г.о. Стрежевой за разработку образовательной программы  «Я горжусь тобой, Россия!»;
· Авторскому коллективу: Бардаковой Лине Леонтьевне, Остапенко Ларисе Николаевне, учителям-логопедам МАДОУ № 86 г. Томска за разработку образовательной программы «Школа Сороки - белобоки»;
· Грицкевич Татьяне Дмитриевне, воспитателю МБДОУ д. Нелюбино Томского района Томской области за разработку образовательной программы «Ловкие пальчики»;

· Авторскому коллективу: Шарабариной Алена Георгиевна, учителю-логопеду и Лыковой Марине Юрьевне, музыкальному  руководителю МБДОУ «Золотой ключик» с. Тогур Колпашевского района Томской области за разработку образовательной программы «Веселая логоритмика»;

· Разиной Ирине Станиславне, музыкальному  руководителю МБДОУ № 54 г. Томска за разработку образовательной программы «Горница - узорница».

Сегодня существенно усиливается поиск и принципиально нового содержания образования, и принципиально нового педагогического профессионализма, которые действительно обеспечивали бы развитие базовых способностей личности в образовательных процессах. 
По результатам Конкурса все программы финалистов и победителей,  давших согласие на публикацию материалов, готовятся к изданию в сборнике «Инновационные образовательные программы педагогов учреждений дошкольного образования» и существенно пополнят банк образовательных программ  в сфере дошкольного образования Томской области.
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