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Об итогах проведения семинара   
	


Уважаемые коллеги!
В рамках реализации межведомственного проекта «Развитие этнокультурного образования в Томской области» 20 ноября 2013 года в МБОУ «ООШ № 66» г. Томска состоялся семинар «Реализация ФГОС НОО средствами этнокультурного образования и краеведческой деятельности. Опыт современной Эуштинской школы», в котором приняли участие 12 педагогов. 
Открыл семинар доклад с.н.с. отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» З.С. Камалетдиновой о требованиях ФГОС НОО и ООО к внеурочной деятельности в контексте этнокультурного образования.

Педагоги школы представили свой опыт в сообщении «Повышение качества средствами этнокультурного образования в программе развития Эуштинской школы» (Т.А. Ольшанская) и «Краеведение и история в программе развития школы» (Л.А. Биккинина)
Презентация педагогического опыта была продемонстрирована на мастер-классах: 

· классный час на тему «Планета толерантности» для обучающихся 3-4 классов, учителем начальных классов Т.Ф. Аминовой

· урок окружающего мира на тему: «Моя малая Родина – Эушта» для 2 класса, учителем начальных классов С.В. Трифоновой

· урок музыки на тему: «Разучивание песен на русском и татарском языках» для 3 класса, учителем музыки С. Ю. Пегишевой.

Участники семинара отметили важную роль обучения и информирования о требованиях ФГОС НОО и ООО к внеурочной деятельности в контексте этнокультурного образования. Подтвердили необходимость проведения семинаров повышения квалификации по составлению образовательных программ по внеурочной деятельности.
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