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В центр экологического образования.
Радость и счастье, здоровье и долголетие необходимы каждому человеку. И мы желаем этого своим родным, близким, друзьям. Чтобы воспитывать детей нужно сначала наполнить свою душу добром, счастьем, мечтой, а затем растить отзывчивых, добрых, милосердных детей, учить их экологически грамотному поведению в природе, гуманному отношению ко всему живому. В настоящее время нельзя не заниматься экологическим воспитанием и развитием, в какой бы области не специализировался педагог. Экология не только наука – это мировоззрение современного человека, осознающего свою ответственность  за будущее общего для всех нас Дома планеты земля, такой красивой, такой большой и такой хрупкой. Экология – это особый вид культуры, который характеризуется совокупностью системы знаний и умений.

Как же привить этот особый вид культуры дошкольникам?

Дошкольный возраст – первый этап в развитии экологической культуры человека. В этом возрасте ребёнок начинает выделять себя из окружающей среды, развивается эмоционально-ценностное отношение к окружающему, формируется основа нравственно-экологических позиций.

Одна из основных задач нашего дошкольного образовательного учреждения – формирование основ экологической культуры, осознанного и ответственного отношения детей к природе. Для получения ожидаемых результатов в ДОУ создана система работы, состоящая из взаимосвязанных компонентов: 

-экологизация различных видов деятельности;

-экологическое просвещение родителей;

-экологизация развивающей предметной среды;

-специально организованные занятия.
Так же мы отметили проблемные ситуации, которые решаются сотрудниками самостоятельно:

· совершенствование педагогического мастерства

· экологические опыты;

· оценка окружающей среды;

· экологическое воспитание детей;

· КВН, праздники;

· выставки детских работ и совместные работы родителей и детей;

связь с другими учреждениями; 
   Работая по программе С.Н. Николаевой «Юный эколог» мы апробировали основные её разделы, технологию экологического воспитания детей разных возрастных групп. Особое внимание уделяли формированию осознанно грамотного отношения к природе, азов культуры природопользования, а также развитию здорового образа жизни. Экологическое воспитание дошкольников мы осуществляем средствами народной педагогики.

    В работах современных авторов определяется особая роль народного творчества в создании у детей эмоционально положительного отношения к окружающему миру. В силу специфики средств выразительности (наглядность, образность, форма, композиция, напевность мелодий и др.) народное искусство доступно для восприятия детьми и вызывает у них яркий эмоциональный отклик. 

    Эффективность экологического воспитания средствами фольклора во многом зависит от профессиональной компетентности воспитателя. Выделяют три аспекта, определяющие результативность деятельности:

· Понимание сути и причин экологических проблем, желание  и готовность изменить сложившуюся ситуацию;

· Владение методикой экологического воспитания;

· Использование личностно ориентирующих методов воспитания.

Исходя из этого, методическую деятельность в нашем детском саду мы осуществляем по следующим направлениям:

· Повышение экологической компетентности педагогов;

· Овладение методикой и технологиями экологического воспитания;

· Творческий подход к реализации программы экологического воспитания.

Начали мы работу с обогащения предметно-развивающей среды.

В коллективе поддержали идею создания мини-музея «Дары замли Сибирской». Мы собрали и разместили предметы старины. Собранные предметы используются для ознакомления детей с укладом жизни крестьян. А также для проведения экологических и фольклорных мероприятий, праздников. В оформлении мини-музея принимали участие не только воспитатели, но и дошкольники, их родители, бабушки, дедушки. Интересно проходят у нас фольклорные праздники. Подобрав соответствующие произведения, музыкальный руководитель , учит детей чувствовать, понимать красоту родной природы. Ею разработаны наряду с экологическими фольклорные праздники.
К участию в наших праздниках мы привлекаем и родителей. Они помогают шить костюмы, изготавливать атрибуты, предстают перед детьми в образе сказочных персонажей и, конечно же, вместе с детьми переживаю, радуются.

Другим направлением методического руководства является повышение профессиональной компетентности. Воспитатели проводят консультации «Воспитание детей средствами народной педагогики»   участвуют в работе педсовета.
Можно сказать, что дошкольное детство - важный период развития личности, а средства педагогики способствуют его оптимизации, создают эмоциональный эффект.
Дети получают знания на занятиях по экологии, прогулках, экскурсиях, досугах и развлечениях, конкурсах, выставках, в совместной деятельности с воспитателем, т.е. в течение всего пребывания в детском саду.

В детском саду экологический центр разбит по группам: «научная лаборатория», мини-музей природы, живой уголок, уголок познавательной деятельности. В лаборатории дети превращаются в учёных, проводящих опыты, эксперименты, наблюдения различной тематики.

Музей играет большую роль как элемент познавательно-развивающей среды и сотрудничества с семьёй. 

В группах много различных видов растений, что позволяет развивать навыки ухода за живыми организмами.

В уголке познавательной деятельности собраны экологические игры, энциклопедии, образцы полезных ископаемых, коллекции семян растений.

Воспитатели организуют экскурсии в близлежащий лес. Участок детского сада, богатый  разнообразными растениями (лиственными, хвойными) , позволяет наблюдать за природой и знакомится с её объектами. В естественных условиях наши дети следят за ростом растений и сезонными изменениями в окружающей среде.

В процессе слаженной работы педагогического коллектива у дошкольников формируется способность сопереживать живым существам, в лучшую сторону меняется отношение детей к природе – они не рвут цветов, не причиняют вреда деревьям, не пугают птиц, а помогают им.. И мы надеемся, что наши воспитанники, придя в школу, не утратят и не растеряют то, что им с большой любовью привили в детском саду.

Чтобы дети могли освоить программу экологического образования, её содержание,  педагоги повышают  квалификацию педагогов в области эколого-оздоровительной работы с детьми в процессе:

· изучения программы «Юный эколог» С.Н. Николаевой,  Н.А. Рыжовой «Наш дом – природа», программу воспитания и обучения в детском саду под редакцией М.А. Васильевой, В.В. Гербовой, Т.С. Комаровой, программно-методическое пособие по разделу экологическое воспитание в детском саду О.А. Соломенниковой.

· заседаний педагогических советов, имеющих отношение к экологическому воспитанию (где были обозначены проблемы, цели и задачи, обоснована актуальность данного направления работы, выработаны планы решения этих задач);

· открытых просмотров, взаимопосещений, где повышается мастерство педагогов детского сада;

· организации различных конкурсов, повышающих уровень активности, творчества и интереса педагогов к данному виду деятельности;

В период с 2009 по 2013 г.г. в нашем ДОУ были проведены следующие мероприятия:

-педсоветы:  «Природа в детском творчестве», «Искусство как фактор воспитания любви к родному краю», «Роль творческой деятельности воспитателя в развитии у дошкольников восприятия и мышления по экологии», «Экология в игре», «Система работы с детьми по вопросам нравственно-экологического воспитания через любовь к родному краю»,  «Природа наш общий дом». «Основные направления речевого развития ребёнка в процессе экологического воспитания » «Педагогическая поддержка семьи в экологическом воспитании дошкольников» «Детский сад и семья - единое образовательное пространство»
 На  педсоветах рассматривались и обсуждались вопросы  нравственного воспитания через природное окружение, через организацию игровой деятельности, через произведения искусства.

Сезонные выставки по группам: «Золотая осень», «Осенняя палитра», «Чудо с грядки», «Зимушка-хрустальная», «Зимний букет», «Зимний калейдоскоп», «Весенняя фантазия» (огород на окне), «Наши друзья» (фотостенд о домашних животных) и др.
-экскурсии по мини-музею детского сада «Природа, которая нас окружает», «С любовью по родному краю».

- семинар-практикум:  «Работа с природным материалом»

На базе нашего сада прошло районное методическое объединение воспитателей «Зелёная тропа родного края», на котором педагоги провели семинар-практикум «Природа и фантазия» ,  «Красотою дивною сердце радуется» , сообщение из опыта работы «Дары земли Сибирской», мастер-класс «И вновь на сцене куклы» , методическое объединение с участием родителей  «Взаимодействие ДОУ и семьи в эколого - оздоровительной работе». Родители исполняли роли в развлечении, воспитатели участвовали в мастер-классе и в деловой игре «Экологическое ассорти»
   Опыт работы по экологическому воспитанию был представлен на открытых просмотрах внутри детского сада. В разных формах с применением эффективных методов и приёмов воспитатели проводили такие занятия, как: «Красотою дивною сердце радуется», «Берёза в живописи, поэзии, музыке», «С любовью по родному краю», «Воспитание сказкой», «Экологическая ниша в сообществе живых организмов»; развлечение «День рождение Зимушки – зимы», спортивный досуг «Тайга» и др.

Из опыта мы знаем, что большая часть родителей оказывается недостаточно грамотной в вопросах экологического образования, поэтому работа педагогического коллектива направлена на воспитание экологической культуры у родителей.

Практика показывает, что наибольший отклик у родителей находят вопросы, связанные с укреплением здоровья детей, поэтому очень важна работа по приобщению к здоровому образу жизни как составляющей экологической культуры человека. Совместными усилиями готовятся эколого-оздоровительные праздники, досуги, игры, развлечения, мини-туристические походы, физкультурные занятия экологической и валеологической  направленности.

Детально изучив вопрос, наметили план работы, как с педагогами, так и семьями воспитанников, мы вовлекли родителей в воспитательно-образовательный процесс, приглашая их наблюдать ребёнка в различных видах деятельности в ДОУ.

С целью сотрудничества и достижения полного взаимопонимания с родителями в вопросах экологического воспитания им было предложено заполнить «Экологическую анкету», которая впоследствии была обработана.

В группах стали вывешивать интересную информацию по вопросам развития, воспитания и обучения дошкольников, отмечать их успехи и достижения. Давать советы и рекомендации семьям воспитанников. Разработали серию консультаций, посвящённых экологической культуре:  «Роль семьи в нравственно-экологическом воспитании дошкольника», «Искусство, как фактор любви к родному краю», и др.

      Предлагаем совместные задания для родителей по наблюдению за растениями и животными. Для родителей предлагаются папки- передвижки, анкетирование, беседы и т.д. «Экологический КВН», педсовет с участием   родителей  «Экологическое ассорти», «Устный журнал».

     В работе с родителями по экологическому воспитанию детей мы используем как традиционные формы работы: родительские собрания, консультации, беседы – так и нетрадиционные: «Семейный клуб», КВН и др.

     Таким образом, взаимодействие с родителями направленно на приобщение семьи к экологическим проблемам и вовлечение их в совместную с детским садом эколого-оздоровительную работу с детьми. 

    Мы не только информируем родителей, но и получаем от них информацию. Нам интересно, каково их мнение по тому или иному вопросу, какими впечатлениями и пожеланиями они могут с нами поделится. 

    Формирование основ экологической культуры в  ДОУ осуществляется в различных формах: это экологические занятия, наблюдения за природными явлениями, специально организованные игровые обучающие ситуации, целевые экскурсии, праздники и др.

     Особое место занимают занятия интегрированного типа – сочетающие различные виды деятельности, в том числе двигательную, игровую, творческую.
   На занятиях из серии «Насекомые и птицы нашей области» отмечаем черты приспособленности птиц к условиям нашего региона, обсуждаем такой интересный факт, касающийся перелетных птиц. Почему они улетают еще за долго, до исчезновения корма. Как же они узнают о приближении голодного времени. Оказывается, они замечают, что к осени дни становятся короче и это служит им сигналом к отлету.

На занятиях «Дикие животные» - продолжается формирование представления о приспособленности животных к условиям жизни, о пищевых целях. Что бы дети лучше представляли себе пищевые связи в природе, используем динамические схемы (модели). На фланелиграфе прикрепляются изображения животных и растений, а между ними стрелки. Работа с динамическими схемами вызывает у детей большой интерес.

На занятиях из серии «Насекомые и птицы весной» показываем, что распространенное деление насекомых на вредных и полезных является не верным. Учим детей относиться к насекомым бережно и вдумчиво, чтобы ни одно насекомое не погибло от руки человека зря!

Вместе с детьми и родителями сейчас мы начали работу по составлению
«Красной книги нашего региона» для детского сада. Таким образом, ребята решили провести природоохранную работу среди младших товарищей.    Широко использую сюжетно - ролевой игры в экологическом образовании детей.
         Если игра специально организованна воспитателем и привнесена в процесс познания природы и взаимодействия с ней, такую игру называют игровой обучающей ситуацией (ИОС).
          Можно выделить несколько типов ИОС, с помощью которых успешно решаются различные образовательные задачи ознакомления детей с природой.
1.  Игровые обучающие ситуации с игрушками- аналогами
2.  Игровые обучающие ситуации с литературными персонажами.
Данные ситуации связаны с использованием кукол. Изображающих персонажей произведений, хорошо знакомых детям.
3.  Игровые обучающие ситуации типа путешествий.
  Путешествия - это собирательное название различного рода игр в посещение выставок, ферм, зоопарка, салона природы, в экскурсии, походы, экспедиции, поездки. Посещая интересные места, дети в игровой форме получают новые знания о природе, чему способствует обязательная роль в игре руководителя.
           Таким образом, на сегодняшний день педагогический процесс обогащен различными видами мероприятий интегрированного характера. Они позволяют преследовать различные цели воспитания, обучения и развития детей дошкольного возраста.
     

 Разработана система экскурсий
          Во время экскурсий уделяется особое внимание созданию проблемных ситуаций, используется художественное слово, словесные  игры, отгадывание загадок.  Большое  значение среди этих мероприятий, имеют наблюдения – они могут быть самого различного содержания в зависимости от времени года, конкретного природного окружения, опыта посещения детьми экосистем.
   Учитывая возрастные  особенности, наглядный характер мышления дошкольников, их эмоциональность и впечатлительность мы думаем, что одним из оптимальных средств такого образования является активное использование экскурсий. (приложение №2)
На которых решаются следующие задачи:
· стимуляция устойчивого познавательного интереса дошкольников к объектам природы;

· развитие способности выражать свои эмоции и чувства при взаимодействии с природными объектами;

· закрепление правил взаимодействия с природными объектами;

· формирование у детей потребности практического созидания и оказания помощи природным объектам.
Для  успешной реализации этих задач используются следующие формы и методы работы.  (приложение № 3)

Приложение №2

Перспективный план проведения экскурсий в природу 
	Время проведения
	Тема
	Задачи

	Сентябрь
	Экскурсия в лес

«Золотая осень»
	Обобщить и конкретизировать представления детей о лесе в период  «золотой осени».

Развивать умение устанавливать связь между изменениями в неживой природе и состоянием (приспособлением) растений и животных к этим изменениям.

Развивать потребность передавать свои впечатления в образной речи.

Воспитывать интерес к явлениям, происходящим в природе

	 Октябрь
	Экскурсия «Водоём осенью»
	Расширять и обобщать знания детей о жизни водоёма в осенний период.

Способствовать становлению познавательных процессов: мышления, памяти , воображения.

Развивать потребность передавать впечатления в речевой и изобразительной деятельности.

Воспитывать интерес и бережное отношение к миру природы.

	Ноябрь
	Экскурсия в лес «Поздняя осень»
	Обобщить и конкретизировать  представления детей о лесе в период «поздней осени».

Развивать умение устанавливать причинно-следственные связи между изменениями в неживой природе и состоянием (приспособлением) растений и животных к этим изменениям. Развивать потребность передавать впечатления в речевой и изобразительной деятельности.

Воспитывать интерес к явлениям, происходящим в природе.

	Декабрь
	Экскурсия

«Зима в лесу»
	Обобщить и конкретизировать представления детей о лесе в зимний период

 Развивать умение устанавливать причинно-следственные связи между изменениями в неживой природе и состоянием (приспособлением) растений и животных к условиям зимнего периода.

Развивать потребность в природоохранной деятельности.

Воспитывать интерес к явлениям, происходящим в природе.


Для  успешной реализации этих задач используются следующие формы и методы работы.  (приложение № 3)

                                             Приложение № 3
Методические  рекомендации организации занятий на экологической тропе здоровья в разные сезоны.

Цели                                   
Совершенствование двигательной  деятельности детей в естественных природных условиях. Обогащение двигательного опыта.

Общение с природой ближайшего окружения, безопасного для детей и самой природы.

Развитие ловкости, находчивости, выносливости, чувства дружбы и взаимопомощи.

Воспитание чувства ответственности за природу и окружающий мир.

Формирование интереса к походам.

Осень

Задачи

Показать детям состояние природы осенью6 разный окрас деревьев, осенний ковёр из листьев, плоды, семена деревьев и игры с ними.

Способствовать пониманию зависимости состояния растений от внешних условий: уменьшение продолжительности дня, понижение температуры воздуха, типичные осадки.

Формировать представления о взаимосвязи осенних явлений природы и поведения насекомых, птиц, зверей.

Способствовать овладению детьми различными видами ходьбы.

Совершенствовать навыки прыжков в высоту и длину с использованием объектов природы.

Учить использовать разные способы ходьбы по опавшим листьям и имитационные движения.

Обучать правилам поведения в природе.

Формировать интерес к прогулке по экологической тропе.

Формы и методы работы

· Наблюдения за состоянием растений.

· Обследование коры деревьев с помощью лупы (наличии е насекомых, разные виды коры)

· Беседы с детьми о состоянии природы осенью и её зависимости от внешних условий

· Различные виды ходьбы: с различным положением рук, высоко поднимая колени (как аист,  журавль, цапля), на носках, с подпрыгиванием до ветки, с допрыгиванием до кочки, кустика, грибочка. Цветочка, между деревьями, разные способы ходьбы по опавшим листьям.

· Игры детей со спрыгиванием, бросанием мешочков в различные цели. Игры-имитации (птиц, листопад, деревья, звери, ветер, тучка и т.д)

· Подвижные игры с использованием природных условий.

· Упражнения дыхательной гимнастики «Вдыхаем ароматы осени»

· Отдых.

· Сбор осенних листьев для гербария.

Зима

Задачи

Показать детям состояние природы зимой: растения в покое, без листьев, земля покрыта снегом и т.д.

Формировать понимание зависимости растений от внешних условий: короткий день, холод, отсутствие воды.

Учить любоваться красотой зимнего пейзажа.

Формировать представления о приспособленности животных к условиям внешней среды.

Развивать способность замечать  и рассматривать следы птиц на снегу.

Совершенствовать технику дыхательных упражнений на морозном воздухе.

Совершенствовать различные виды ходьбы и бега, метания снежков в цель.

Учить утрамбовывать дорожки различными способами.

Обучать правилам поведения в природе зимой.

Формы и методы работы

· Наблюдения за зимней природой (растения, земля, животные, птицы и т.д.)

· Рассматривание следов птиц на снегу, слушание звуков.

· «Обследование» снега: измерить глубину снежного покрова палочкой в разных местах; шапки снега на ветках; цвет снега и другие его свойства.

· Игры и упражнения: «След в след», «Найди след», «Красивые дорожки».

· Скольжение по ледяным дорожкам.

· Игры со снегом: утрамбовывание тропинок приставным шагом, боком; прыжки вверх до ветки дерева (стряхнуть снег); спрыгивание в сугроб с пеньков, перепрыгивание через комья снега4 метание снежков вдаль; скатывание снежных шаров; игры «Гонки снежных комов», «осада снежной крепости».

· Скатывание с горки на санках, эстафеты с санками.

· Рисование палочкой на снегу.

· Дыхательная гимнастика «Какой аромат у хвоинок ёлочки», «Подуй, чтобы растаяла снежинка» и т.д.
Весна

Задачи

Показать детям состояние природы весной: набухание почек, распускание листьев, появление травы, первых цветов и т.п.

Формирование понимания зависимости состояния растений и внешних условий: потепление, стал длиннее день и др.

Учить видеть красоту весенней природы.

Развивать силовые качества.

Совершенствовать различные виды ходьбы, бега, метания, лазания.

Познакомить с зонами загрязнения окружающей среды, где и как лучше дышать.

Воспитывать заботливое отношение к живой природе.
Формы и методы работы

· Наблюдения за изменениями в природе: проталины, появление первых цветов, пробуждение деревьев (сокодвижение, набухание и распускание почек, распускание листьев, цветение), появление насекомых и их поведение, прилёт птиц, постройка гнёзд, красота весенних пейзажей.

· Обследование почвы, коры деревьев, листочков с помощью лупы.

· Игры-задания на полян: «Найди самое высокое дерево», «Что изменилось?», «Измерь толщину дерева», «К названному дереву беги», «Моё любимое или понравившееся дерево», «Что такое?» (дерево, тропинка, небо, цветок и др), «Грачи строят гнездо, «Ветерок и одуванчик».

· Бег между деревьями, метании в цель, прыжки с поворотом, через препятствия, подпрыгивание до ветки дерева, перешагивании и т.д.

· Дыхательная гимнастика «Вдыхаем аромат весны».

· Подвижные игры «Прятки от серого волка», «Передай камень».

· Задание: подарите  улыбку кустам, деревьям, цветам и друг другу.
Лето
Задачи

Показать детям состояние природы летом.

Учить любоваться красотой летней природы.

Формировать умение наблюдать за изменениями в природе, исследовать живой объект с помощью лупы.

Укреплять здоровье детей, используя естественные природные факторы (вода, солнце, воздух).

Совершенствовать различные виды движений в естественных природных условиях, развивать выносливость, координацию движений, ловкость.

Воспитывать нравственные, духовные качества ребёнка во время его общения с природой.
Формы и методы работы

· Наблюдения за изменениями в природе: под влиянием тепла и солнечного света растут травы, цветы, кустарники, деревья, появляются плоды, ягоды, множество насекомых.

· Исследования объектов живой природы с помощью лупы.

· Беседы с детьми об увиденном.

· Дыхательная гимнастика «Вдыхаем аромат лета».

· Различные виды движений: бег по пересечённой местности наперегонки, ходьба по воде, песку, метание камешков в воду, ползание, перелезание, преодоление различных природных препятствий -естественных и составленных детьми из камешков, прутиков и т.п.

· Подвижные игры: «Ловишки с веточками», «Солнце, воздух и вода-наши лучшие друзья», «Погода».

· Игры-имитации движений насекомых, зверей, птиц, растений в разную погоду.

· Игры-упражнения: «Цветы и ветерок», «Кто дальше прыгнет», «Послушаем тишину», «Запахи леса», «Что там далеко?», «Моя находка», «У кого какой камешек на что похож?», «Следы на песке», «Кто дальше метнёт», «К названному цветку беги»  и др.

· Игры с водой и песком (постройки из мокрого песка).

· Рисование палочкой на мокром песке.

· Сбор камешков и семян растений.

    Во время наблюдений активизируется спектр  внешних органов чувств, способствующих познанию новых качественных характеристик природных объектов. Большое значение придаётся активному использованию педагогами художественного слова, музыкального материала в целях усиления эмоционального восприятия объекта, элементы эвристических бесед: загадки, логические задачи и экологическим содержанием.

     Дидактические игры, проводимые во время экскурсий, ориентированы на предоставление дошкольникам возможности проявить активную, экологически грамотную позицию по отношению к объектам природы.

Таким образом, экскурсии помогают расширить представления воспитанников об экологических системах, сформировать представление об их «жизни» в течение года, понаблюдать какие изменения происходят с каждым природным объектом в зависимости от сезона, научиться любить  и оберегать окружающую среду.

Результатами нашей  работы считаем сформированную познавательную активность детей, связанную с экологическим воспитанием.
-повысился интерес детей к объектам живой и неживой природы;
-вопросы детей носят познавательный характер;
-повысился уровень экологической воспитанности детей;
-качественно изменилось отношение детей к природе.
Перспективность работы в следующем. 

Ее можно разделить на три блока:
1 блок – работа с родителями, задачи которого являются – повышение информационной культуры, повышение уровня экологических знаний родителей.
2 блок – работа с детьми, задачами которого являются – повышение познавательной активности детей через экологическое воспитание. 
3 блок – работа с социальным окружением – наладить связь с организациями села экологической направленности –  Краеведческим музеем, Домом детского творчества.
Вывод. 

Экологическое образование начинается с детства. Стихийно оно осуществляется в семье, а направленно и постоянно - в дошкольном учреждении. Чем раньше познакомится маленький человек с удивительным миром природы, тем раньше пробудится в нём чувство прекрасного, тем больше будет посеяно, в его душе доброты, тем сильнее будет желание оберегать растущее и живое.

   И мы считаем, что в коллективе проходит работа по экологическому воспитанию на должном уровне и  собран достаточный материал для распространения своего опыта.

