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Муниципальное казенное учреждение 

«Управление образования Администрации Молчановского района Томской области» муниципальное автономное образовательное учреждение 

«Молчановская средняя общеобразовательная школа №1»  

 ПРИКАЗ

   «24» декабря 2013 г.                       с.Молчаново                                                 № 148     

Об итогах 
проведения межмуниципального обучающего  
семинара - совещания по экологическому образованию
В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Молчановского района и РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1», в рамках Года охраны окружающей среды, реализации Стратегии непрерывного экологического образования населения Томской области, Приказа Управления образования №300 от 19.11.2013 года «О проведении межмуниципального обучающего  семинара - совещания по экологическому образованию», 20 декабря 2013 года был проведён семинар – совещание по экологическому воспитанию.

В семинаре – совещании приняли участие 26 обучающихся, 9 педагогов из 5 образовательных учреждений: МБОУ «Кривошеинская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ №1», МАОУ «Молчановская СОШ №2», МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ»; специалист районного управления образования, государственный инспектор Томской области по охране природы, ведущий специалист ОГУ «Облкоприрода»
На основании справки по итогам проведения семинара (приложение 1)

ПРИКАЗЫВАЮ: 
П.1.Отметить целенаправленную и систематическую работу учителя биологии МАОУ «Молчановская СОШ №1» Перковской Ольги Владимировны в области реализации стратегии непрерывного экологического образования населения Томской области.
П.2.Объявить благодарность:

Перковской О.В., учителю биологии МАОУ «Молчановская СОШ №1», руководителю Центра экологического образования  за хорошую подготовку и проведение межмуниципального обучающего семинара – совещания по экологическому образованию. 
Матяш Е.В., заместителю директора по УВР МАОУ «Молчановская СОШ №1» за хорошую подготовку и проведение межмуниципального обучающего семинара – совещания по экологическому образованию. 

П.3. Контроль над исполнением данного приказа оставляю за собой
Приложение №1 «Справка об итогах проведения межмуниципального обучающего семинара – совещания по экологическому воспитанию»
Директор  школы:
            
Е.Н. Белоусова

С приказом ознакомлены:                       
Перковская О.В.
Матяш Е.В.

Приложение № 1

к приказу №148 от 24.12.2013 года
СПРАВКА

по итогам проведения межмуниципального 

обучающего семинара – совещания по экологическому воспитанию
В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Молчановского района и РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1», в рамках Года охраны окружающей среды, 20 декабря 2013 года был проведён семинар – совещание по экологическому воспитанию.

В образовательном событии приняли участие 26 обучающихся, 9 педагогов из 5 образовательных учреждений: МБОУ «Кривошеинская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ №1», МАОУ «Молчановская СОШ №2», МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ»; специалист районного управления образования, государственный инспектор Томской области по охране природы, ведущий специалист ОГУ «Облкоприрода»

Руководитель Центра экологического образования МАОУ «Молчановская СОШ №1» Перковская О.В. открыла семинар, представила участников и ознакомила с программой семинара. Далее перед участниками семинара выступил Иван Иванович Прудников, государственный инспектор Томской области по охране природы, который рассказал об охраняемых памятниках природы Молчановского района: Карегодском заказнике, Верхне-Соровском заказнике, Амбарцевских обнажениях, Прогрессовском пруде, озере Колмахтон, Тунгусовской роще, Майковском кедровнике, нерестилище муксуна, зимовальных ямах осетра. Иван Иванович акцентировал внимание на том, что нужно не только «в лицо» знать эти памятники природы, но и охранять, беречь их. В завершение своего выступления Прудников И.И. предложил создать туристические маршруты по доступным местам охраняемых памятников природы Молчановского района.

Далее председатель клуба друзей WWF Косова Мария рассказала об истории создания экологического клуба WWF «Исследователь», которому в этом году исполнилось 11 лет, подробно осветила его деятельность. Выступление председателя клуба продолжила Ольга Владимировна, она ознакомила собравшихся  с программой  WWF Алтае-Саянского экорегиона и условиях вступления во Всемирный фонд охраны дикой природы.

Далее участникам семинара было предложено посетить занятия для обучающихся и для педагогов. Перед обучающимися выступили члены Клуба Друзей WWF «Исследователь». Грачёва Маргарита  провела учёбу по теме «Не оставь след или как правильно вести себя на природе». Бондарчук Геннадий показал презентацию своего проекта «Дикий и домашний барсук обыкновенный». В течение четырёх лет он наблюдает за барсуком, который  был найден на  дороге ещё слепым. Для педагогов Перковская О.В. подробно рассказала о грантовой областной и Федеральной поддержке экологических инициатив педагогов. У школы есть большой опыт по этому вопросу. Ведь уже 6 раз членам клуба WWF «Исследователь» удавалось выигрывать гранты на различные экологические образовательные проекты.

Когда ребята вернулись в зал, члены клуба WWF «Исследователь» Косова Мария, Грачёва Маргарита, Смакотина Анастасия представили практический проект «Чистое село» в рамках V Всероссийского конкурса проектов «Самый чистый город России», который стал победителем областного конкурса «Эковолонтёр – 2013». Их рассказ был завершён просмотром фрагмента видеофильма  акции 5 июня.

Далее по программе прошло посвящение в члены клуба WWF «Исследователь». Семь претендентов взялись за руки и преодолели импровизированные препятствия: прошли сквозь колокольчики, чтобы они не зазвенели, проложили «лыжную тропу»,  разгадали кроссворд, поделились полученной информацией со зрителями. 

В роли посвящаемых было предложено побывать и всем гостям. Череда испытаний ждала ребят перед самым ответственным моментом - клятвой. И вот появляются четыре духа: Духи  Воды, Воздуха, Земли и Знаний. Каждый дух огласил свои напутствия и подарил свой подарочек. Дух Земли – дары Земли – матушки, дух Воздуха – гелиевые шарики, дух Воды – окропил святой водой, а дух Знаний произнёс слова клятвы. Настал момент вручения панда - паспортов. Паспорта вручает Г. Н. Агеева, работник областного Департамента природных ресурсов, а гость семинара Г. А. Брагина дарит от лица своего клуба «Муравейчик»  игрушки - панды. Блокноты и ручки, которые прислали нам из Барнаула, были ценным дополнением сувениров в этот день ребятам. Экологи под гитару спели песню своим новым членам клуба и гостям подарили календари со снежным барсом, животным, которое защищается WWF.  Отзывы руководителей и ребят только хорошие. Никто не скучал, а поучиться было чему. Ведь опыт МАОУ «Молчановская СОШ №1» по экологическому образованию начал накапливаться с 2003 года. Уходит год Экологии. Наступает год Культуры. И. И. Прудников предложил провозгласить его годом Экологической культуры.
.






