Финал областного этапа XVII Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Ёлочка, живи!»

МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района 
 (лауреат II степени)
Мы выбираем

1-й выступающий

Здравствуйте, мы - инициативная группа Кожевниковской средней общеобразовательной школы № 1 представляем Вашему вниманию проект «Ёлочка, живи!»

В декабре все люди готовятся к встрече Нового года.

Мы считаем, что Новый год – это не только семейный праздник. Традиционно в школах готовят утренники, украшают школу и её территорию. Мы, учащиеся 1-х классов, тоже хотим участвовать в жизни школы. А чем мы можем помочь? На классных часах мы обозначили ряд проблем. Рассмотрим их.

· На территории школы нет снежного городка. (Мы считаем, что эта проблема для нас                     слишком трудна).
· Школа не украшена к празднику. (Мы можем в этом только принять участие).

· Не у всех детей готовы новогодние костюмы. (Но их нам готовят родители).

· А ещё в преддверии нового года вырубают ёлки. Эта проблема вызвала у нас наибольший интерес! Потому что люди ставят живые ели, не понимая, какой вред они наносят природе.

Каждый год в России вырубается свыше миллиона ёлок. Зелёные красавицы стоят у нас дома всего несколько дней, а потом их выбрасывают. Мы узнали, что ели растут очень медленно. Можно представить, что через некоторое время ёлочек просто не останется!
Таким образом, мы решили остановиться на этой проблеме более подробно, и, в результате, стартовал наш проект «Ёлочка, живи!»

Итак, цель нашего проекта: привлечь внимание жителей с. Кожевниково к проблеме вырубки хвойных деревьев и убедить, что искусственные ёлочки ничуть не хуже. 

Мы исследуем

2-й выступающий
Работая над проектом, мы поняли, что должны опираться на определённые законы, которые существуют в нашем государстве. Мы разделились на четыре группы: юристы, социологи, аналитики, журналисты.
Группа юристов с помощью наших учителей выяснила, что законодательство даёт нам право не только на обращение к общественности, но и на доступ к различным источникам информации.
Мы изучили статьи Конституции Российской Федерации, Конвенции о правах ребёнка, Устав нашей школы.   
Группа социологов путём анкетирования узнала мнение разных людей о том, какой ёлочке они отдают предпочтение: живой или искусственной. Для этого разработали анкету и провели социологический опрос. Нами было опрошено 91 человек. Большинство ответили, что живая ель лучше. Таким образом, проблема уничтожения живых ёлочек к Новому году является актуальной для жителей нашего села.
Группа аналитиков исследовала СМИ и Интернет, выяснила, что над такой проблемой в обществе уже задумываются. В настоящее время появляются сообщества в социальных сетях, которые поддерживают инициативу по спасению ёлок.

Кроме того, в СМИ появляется много репортажей о продаже живых новогодних ёлок в горшках. Для тех, кто ещё не может отказаться от живых елей, энтузиасты нашли выход. Живые ели к празднику можно приобрести, не нанося вред природе. Их выращивают в кадках, а после праздника их можно вернуть продавцу или высадить у себя во дворе. 
Во многих городах нашей страны стали заменять главные городские живые ели искусственными, которые сделаны из различных необычных материалов.
Кроме того, мы узнали, что ученик 5 класса нашей школы два года назад поднимал такую проблему в своей исследовательской работе «В лесу родилась ёлочка». Работая над проектом, мы опирались и на его работу в том числе.

3-й выступающий
В нашем селе Кожевниково уже несколько лет назад с целью сохранить природу, в парке культуры посадили живую ель, которую каждый году украшают перед праздником. Такому же примеру последовали и некоторые организации, например, «Кожевниковское ДРСУ». На их территории посажена живая ель. Она также ежегодно радует жителей микрорайона разноцветными огнями в праздничные дни.
Таким образом, мы считаем, что люди в нашей стране, в Томской области и нашем селе Кожевниково, задумываются о проблеме вырубки живых ёлочек и ищут разные пути сохранения хвойных деревьев.

Мы понимаем, что мы ученики 1 классов, не в силах решить эту проблему самостоятельно, поэтому нам нужно найти взрослых людей – специалистов, которые помогут нам в нашем деле.

Чтобы получить данные о вырубке живых ёлочек в предновогодний период, мы встретились со специалистом лесного хозяйства Кожевниковского района, которая является помощником лесничего.
Таким образом, мы нашли единомышленников и пришли к выводу, что взрослые люди тоже неравнодушны к проблеме вырубки ёлочек.

Мы планируем

4-й выступающий
Для достижения цели проекта нам необходимо определить пути решения проблемы:

· Организовать с лесничеством перед Новым годом рейды по охране живых ёлочек. (Но мы поняли, что это в жизни осуществить практически невозможно).

· Посадить живые ёлочки в лесу. (Этот путь тоже не решит проблему, потому что ёлочки очень медленно растут).
· Научиться делать ёлочки своими руками. (Нас много - 75 первоклассников. У каждого есть родители, бабушки, дедушки, родственники. Если мы все научимся и сделаем ёлочки своими руками - как много живых ёлочек мы сохраним!)
Обдумав свои возможности, мы решили, что нам подходит именно этот путь. Исходя из этого, мы наметили план работы.

Мы действуем
5-й выступающий
Мы обсудили задачи проекта и приступили к работе.

На классных часах «Ёлка тоже хочет жить» мы познакомились с новогодней традицией – украшать живую ель. Работая в группах, ребята создавали обращения к жителям нашего села - не рубить живые ели, а украшать дом искусственными. А затем эти обращения ребята из инициативной группы нашего проекта раздавали людям.
Встречаясь с экспертами, мы поняли, что они неравнодушны к проблеме сохранения живой природы. Они нас поддержали и стали нашими социальными партнёрами.
Мы составили смету расходов.
Чтобы провести выставку ёлочек, мы решили сами научиться делать ёлочки и научить других. Для этого провели мастер - классы «У каждого ёлочка своя». А перед Новым годом в школе провели выставку, в которой приняли участие ученики нашей школы и их родители, всего более 100 человек. На конкурс было сделано 89 ёлочек. Тем самым, мы считаем, что именно столько живых ёлочек мы спасли!
А ещё мы сравнили результаты анкет №1 и №2 и пришли к выводу, что количество искусственных ёлочек в эти новогодние праздники увеличилось, а число живых ёлочек уменьшилось.
В результате реализации нашего проекта:

· мы научились делать ёлочки сами и научили других;
· организовали и провели выставку ёлочек, сделанных своими руками;

· изучили законодательные и нормативные документы;

· проанализировали анкеты №1 и №2 и пришли к выводу, что многие жители нашего села откликнулись на наш призыв - заменить живую ель искусственной!
Мы очень надеемся, что в следующем Новом году ещё больше людей не срубят живые ёлочки и верим, что результатом нашего проекта будут живые не срубленные ёлочки в лесу!

Спасибо за внимание!

