Финал областного этапа XVI Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Ма_tr@sh_ka»

МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2» Кожевниковского района 

(лауреат I степени)
Мы выбираем проблему

1-й выступающий

Здравствуйте, мы представители инициативной группы Экоboom школы № 2 с. Кожевниково представляем вашему вниманию проект по раздельному сбору мусора: «Ма_tr@sh_ka».

На очередном заседании в сентябре 2015 года мы собрались, чтобы выбрать посильную для нас проблему. В ходе мозгового штурма были выявлены следующие проблемы: 

1. Отсутствие культуры раздельного сбора мусора.
2. Загрязнение воздуха.
3. Низкий уровень озеленения в нашем селе.
После голосования наиболее актуальной проблемой стала: Отсутствие культуры раздельного сбора мусора, за которое проголосовало 70% участников группы.

Мусор – trаsh - (ТКО, ТБО) - предметы или товары, потерявшие потребительские свойства, наибольшая часть отходов потребления. С течением времени состав ТКО меняется. Увеличивается доля бумаги и пластика.

Наша группа заинтересована в том, чтобы внести свой личный вклад в решение обозначенной проблемы для улучшения экологической обстановки села. 

Наша проблема актуальна: в селе Кожевниково проживает 8728 жителей, а это примерно две с половиной тысячи семей, которые ежедневно выбрасывают в одну корзину остатки пищи, пластик, бумагу, картон, стекло, совершенно не задумываясь о последствиях, грозящих экологической катастрофой. 


Местной властью в 2014 г. принят «Порядок сбора и вывоза отходов и мусора», где обозначено, что каждый житель села должен сортировать мусор по видам в мешки. По инициативе Администрации Кожевниковского района на территории с. Кожевникова с 2014 года действует приемный пункт по раздельному сбору бумаги и пластика, закуплен пресс, стоимостью 150 т. р. В 2015 году при поддержке Global Greengrunts Fund инициативной группой Экоboom в селе Кожевниково установлены контейнеры в виде Матрёшек для раздельного сбора пластика и бумаги. Но, контейнеры стоят пустые, приёмный пункт не востребован.  

Значит, жители нашего села не видят необходимости и важности разделения мусора у себя дома, в своей семье. У них не сформированы привычки и навыки раздельного сбора ТКО.

Итак, наша группа предлагает проект по работе с местными жителями: семьями, обучающимися и воспитанниками детских садов. Дойти до каждой семьи, до каждого ребенка с информацией о вреде сбора всего мусора в общую корзину, об организации раздельного сбора мусора у себя дома, через комплекс мероприятий – вполне по силам нашей команде, которая состоит из обучающихся и учителей.  

Актуальность проблемы подтвердили итоги социологического опроса. 

Нашу уверенность в правильности выбранной проблемы подтвердили специалисты.

Итак, выбранная проблема -  отсутствие культуры раздельного сбора мусора – бумаги и пластика - очень актуальна и требует безотлагательного решения.

Наша группа готова стать информационно-координационным центром общерайонного движения по сбору и разделению ТКО.  

Таким образом, цель нашего проекта: 

Создание комплекса условий для формирования культуры раздельного сбора бумаги и пластика у жителей Кожевниковского района.

Задачи проекта:

· Создать инициативную группу. 

· Обучить участников инициативной группы формам организации и проведения просветительских мероприятий с разными категориями жителей: дошкольниками, школьниками, взрослыми.

· Разработать цикл мероприятий, организовать деятельность по проведению просветительских мероприятий с разными категориями жителей Кожевниковского района о необходимости и способах сортировки мусора и местах раздельного сбора ТКО. 

· Разработать Положение о деятельности команды волонтеров по координации общерайонного движения по сбору и разделению ТКО.  

Мы исследуем проблему

2-й выступающий

Исследование проблемы мы начали с изучения нормативно-правовых документов. Нами были изучены: Конвенция о правах ребенка, Конституция Российской Федерации, ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФЗ «Об охране окружающей среды», ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Порядок сбора и вывоза отходов и мусора на территории Кожевниковского сельского поселения», Устав МАОУ Кожевниковская СОШ № 2.  Данные документы дают нам право свободно выражать своё мнение, охранять природу, осуществлять обучение основам экологических знаний, позволяют с согласия родителей заниматься трудом вне школы, то есть дают нам право и возможности для реализации проекта. 
Проанализировав информацию из интернета, мы узнали, что во многих городах собирают разделённый мусор возле жилых домов. В Германии сортировать мусор учатся на специальных курсах, а в Эстонии для этого придумали онлайн - игру. Если семья целый год пользуется туалетной бумагой из вторсырья, то за год им удается «сэкономить» дерево. Ребёнку-дошкольнику помощь в раздельном сборе полезна тем, что помогает понять, что из чего сделано, что экологично. Итак, мы не единственные, кому небезразлична проблема раздельного сбора мусора.  Начинать надо с семьи, формируя семейную традицию. 

Встретившись со специалистами, мы выяснили, что: 

1. В селе Кожевниково возобновил работу приёмный пункт, где принимают макулатуру и пластик.  

2. Он работает по пятницам с 16.00 до 18.00. 

3. В ближайшее время там начнут принимать стекло. 

4. Дети, которые пройдут обучение, объяснят родителям, как нужно правильно разделять мусор. 
5. С другой стороны, ребенок будет разделять мусор, видя, как это делают его родители. 
Актуальность выбранной проблемы подтвердил и социологический опрос жителей Кожевниковского района. Было опрошено 200 респондентов, поддержкой которых мы заручились. 91% опрошенных готовы разделять мусор у себя дома.
Мы планируем
3-й выступающий

Выбрав посильную для нас проблему - отсутствие культуры раздельного сбора мусора, исследовав её, мы встали перед выбором: сможем ли мы решить эту проблему сами или необходимо привлечь жителей села и представителей власти к совместной реализации проекта. Мы выбрали второй путь. Мы составили план дальнейших действий, который позволит нам достичь поставленной цели. В процессе разработки и реализации проекта нашими партнерами и помощниками стали:
1. Инспектор Департамента природных ресурсов охраны окружающей среды Томской области.
2. И. о. Главы Кожевниковского сельского поселения. 

3. Начальник отдела муниципального хозяйства.
4. Директор районного центра культура.
5. Региональный менеджер ООО «Купец». 

6. Заведующая детским садом «Колокольчик».
7. Заведующая детским садом «Солнышко».
8. Директор нашей школы.
Мы составили смету. Для реализации нашего проекта нам необходимо 15900 руб.

Мы действуем
4-й выступающий

Для того чтобы создать условия, для формирования у жителей Кожевниковского района культуры раздельного сбора бумаги и пластика, мы начали действовать. 

Создав инициативную группу по решению проблемы, и выяснив, что установленные нашей группой контейнеры для раздельного сбора пластика стоят пустые, мы провели Акцию по презентации контейнеров – матрёшек, где рассказали о необходимости раздельного сбора бумаги и пластика. В Акции приняли участие обучающиеся нашей школы и семья, которая сдала 12, 5 кг. пластика. 
Мы объявили конкурс по раздельному сбору макулатуры между школами Кожевниковского района. В конкурсе приняли участие 6 образовательных организаций Кожевниковского района. 
   Мы презентовали идею проекта на районном форуме «Мы чистим мир», где заручились поддержкой экокоманд ещё 6 школ Кожевниковского района.
  Прошли обучение технологии социального проектирования на занятиях Центра гражданского образования «Время перемен». 

Прошли обучение технологиям организаций массовых игр, PR –акций по программе «Команда эффективных решений».
Создав инициативную группу, пройдя обучение способам работы с разными категориями жителей, мы разработали цикл мероприятий по раздельному сбору мусора с разными категориями жителей: дошкольниками, школьниками, взрослыми, которые использовали в реализации проекта: сценарии игр; тексты выступлений, викторины; Положения о Конкурсах.

Чтобы получить финансовую поддержку нашей идеи, мы приняли участие в областном конкурсе на лучшие молодёжные социальные проекты Томской области и стали победителями в номинации «Гражданственность».
Для информирования жителей о необходимости и способах сортировки мусора и местах раздельного сбора ТКО мы создали группу в VKонтакте «Проект по раздельному сбору мусора «Ма_tr@sh_ка», на сегодня в ней состоит 49 участников.

Опубликовали 6 статей о мероприятиях проекта на школьном сайте.
Регулярно информируем население в районной газете «Знамя труда» о мероприятиях по реализации проекта.


Выпустили и вручили жителям 1500 флайеров о необходимости и местах раздельного сбора ТКО.  Разместили 20 информационных плакатов на стендах в магазинах и организациях села.

Для реализации проекта мы нашли партнеров и единомышленников в лице обучающихся общеобразовательных организаций Кожевниковского района, местных жителей. 
В ходе реализации проекта, мы определили социальных партнеров, с которыми заключили 7 договоров о сотрудничестве. 

Разработали проект Положения о конкурсе по раздельному сбору мусора между сельскими поселениями Кожевниковского района и предложили его на рассмотрение Совета территорий Кожевниковского района.
Провели 8 дидактических обучающих игр:

 с обучающимися начальных классов нашей школы - 3, 

с дошкольниками школы № 1 и № 2 – 2,

с воспитанниками детских садов – 3.

21 февраля провели Акцию по информированию местных жителей о необходимости и местах раздельного сбора ТКО на площади перед Районным центром культуры и досуга.

Провели конкурс «Папа, мама, я – экологическая семья». 

Мы разработали Положение о деятельности команды волонтёров по координации общерайонного движения по сбору и разделению ТКО.  

Мы считаем, что поставленная нами цель по созданию комплекса условий для формирования у жителей Кожевниковского района культуры раздельного сбора бумаги и пластика достигнута. 

Для достижения цели были решены следующие задачи: 

· Создали инициативную группу.  В состав группы вошло 8 волонтёров. 

Разработали:
     - 2 сценария дидактических игр с дошкольниками;

     - 3 радиопередачи, 2 викторины, 1 Положение по проведению конкурса по раздельному сбору мусора со школьниками;

     - 1 радиопередача, тексты для волонтёров, 500 буклетов, 20 плакатов, 2 Положения о конкурсе по раздельному сбору мусора среди семей и поселений Кожевниковского района.

· Провели разработанные мероприятия. 
В результате:
- 184 маленьких жителя нашего села было обучено посредством дидактических игр;

- 8 семей волонтёров разделяют мусор у себя дома; 

- 16 семей Кожевниковского района участвовали в процессе раздельного сбора мусора в рамках конкурса «Папа, мама, я – экологическая семья»; 

- 500 из 2500 семей с. Кожевниково (20%) были вовлечены в процесс раздельного сбора мусора через участие в Акциях, конкурсах, обучающих играх;   

- было собрано 4699 кг. макулатуры, 190,6 кг. пластика, которые попадут на вторичную переработку. 

· Мы разработали Положение о деятельности команды волонтёров по координации общерайонного движения по сбору и разделению ТКО.  
И мы не остановимся на достигнутом!
Мы, простые сельские школьники, не можем решить проблему отсутствия культуры раздельного сбора бумаги и пластика в масштабах всей страны, но вовлечь в процесс разделения мусора наших родственников, друзей, жителей нашего села и района нам под силу. 
 Присоединяйтесь!
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