Финал областного этапа XVII Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Внимание, пешеход!»
МАОУ Куяновская СОШ Первомайского района

(лауреат I степени)

Мы выбираем

1-й выступающий

Здравствуйте! Вас приветствует проектная группа Куяновской школы, Первомайского района Томской области.  Представляем вашему вниманию социальный проект «Внимание, пешеход»!

В сентябре 2016 года на заседании Большого ученического Совета «Лидер» методом «мозгового штурма» и социологического опроса было выделено пять наиболее важных проблем для Куяновского сельского поселения и школы.

1. Отсутствие пляжа.
2. Отсутствие специальных служб по отлову бродячих собак.
3. Отсутствие транспортной связи с с. Первомайское.
4. Отсутствие детской площадки на улице Лесной.
5. Отсутствие дорожных знаков на улицах села Куянова.
Путем голосования определили степень важности каждой из них для социума. Наибольшее количество голосов было отдано за проблему отсутствия дорожных знаков на улицах села Куяново. Почему же именно она?

С каждым годом на улицах наших городов и сел увеличивается количество автотранспорта. Статистика — вещь упрямая. «Каждый день в России в ДТП гибнут более 100 человек.  Каждый год закрывается одна средняя школа. А каждые 10 лет в ДТП мы теряем население большого областного центра в 350 тысяч человек». Безопасность дорожного движения является актуальной проблемой не только для РФ, но и для всего мира, ведь в дорожных авариях гибнет самое продуктивное население страны – от 26 до 42 лет. 
Ежегодно в ДТП погибает более полутора тысяч детей, калечится около десяти тысяч. И если ранее больше всего аварий с участием детей происходило на улицах городов и крупных автострад, то сейчас и сельская местность не отстает. 
Не всегда отсутствие дорожно-транспортных происшествий зависит от знания правил дорожного движения, зависит это и от правильно расставленных дорожных знаков. И если на территории крупных сел и городов они есть, то в маленьких населенных пунктах, как правило, последний указатель — это его название. 
На территории села Куяново отсутствуют дорожные знаки, которые регулировали бы дорожное движение. В населенном пункте располагается 11 улиц, проживает 1300 человек (одна тысяча триста человек). Есть несколько опасных перекрестков, а здание детского сада и школы находятся на Центральной улице, где магазины, сельская администрация, библиотека, почтовое отделение, дом культуры, здание медпункта, куда постоянно подъезжают автомобили. В дневное время в час проезжает около 45 машин, в вечернее же время около 20. Отсутствие дорожных знаков может привести к ДТП, а особенно с участием детей. Наша школа состоит из двух зданий: начальной и средней, расстояние между которыми 250 метров. Обучающиеся 1-4 классов и дошкольной группы, в количестве 68 человек, приходят на обед, на занятия физической культурой, английский язык в здание средней школы, при этом дважды переходят дорогу. В зимнее время, когда практически нет обочин, двигаться по дороге без указателей и дорожных знаков очень опасно, а безопасность населения, особенно детей, всегда была и будет приоритетной темой в любой стране мира. Поэтому от наших действий зависит самое дорогое — наша жизнь. Вышеперечисленное доказывает, что данная проблема актуальна не только для нас, но и для социума.
Подобный вывод позволяет нам поставить цель проекта: организовать установку дорожных знаков на улице Центральной и дороге, ведущей с трассы «Первомайское-Берёзовка».
Для достижения цели предполагается решить следующие задачи:
Задачи:
1. Найти единомышленников и социальных партнеров.

2. Привлечь внимание властных структур, организаций и общественности села к проблеме.

3. Добиться решения об установке дорожных знаков на улице Центральной и дороге, ведущей с трассы «Первомайское-Березовка» в селе Куяново.
Мы исследуем
2-й выступающий
Исследование проблемы мы начали с изучения нормативно-правовых документов: Конвенции о правах ребенка, Конституции Российской Федерации, Федеральный закон «О безопасности дорожного движения, Устав Куяновской школы и пришли к выводу, что наши действия по реализации проекта опираются на нормативно-правовую базу. 
 Изученные документы стали правовой базой для публикации в СМИ, сбора информации, проведения социологического опроса, обращения к специалистам и руководителям различных структур.

Кроме этого нами были изучены статьи из газет «Учительская газета», «Красное знамя», «Аргументы и факты», «Образ жизни», «Заветы Ильича» и ресурсы интернет. Мы убедились, что данная проблема актуальна не только для нас, но ей уделяется большое внимание на всей территории нашей страны.

Актуальность выбранной нами проблемы подтвердил и социологический опрос жителей Куяновского сельского поселения.

100% опрошенных подтвердили, что установить дорожные знаки на улицах села Куяново необходимо.
100% респондентов готовы принять участие в установке дорожных знаков.

Также нами были проведены интервью с экспертами, которые подтвердили, что отсутствие дорожных знаков действительно является актуальной проблемой и требует решения. 
Мы планируем

3-й выступающий
Составив план действий, мы приступили к реализации проекта.

Написали статью в районную газету «Заветы ильича», где рассказали о трудностях, с которыми сталкивается население с. Куянова, над чем предстоит работать и чего мы хотим достичь, реализовав свой проект, тем самым мы привлекли внимание к проблеме проекта и получили много откликов по данному вопросу.

Составили смету расходов и определили круг социальных партнеров.

Мы действуем

4-й выступающий
Встретились с директором школы, которая подтвердила, что данная проблем является актуальной, особенно для школьников 1-4 классов, которые на обед и на занятия идут в среднюю школу и переходят дорогу. Установленные знаки привлекут внимание пешеходов и водителей, и не возникнет ДТП. Она посоветовала обратиться к главе Куяновского сельского поселения.

Был заключен договор с исполняющим обязанности главного инспектора Регистрационно-экзаменационной группы Государственной инспекции безопасности дорожного движения межрайонного отделения Министерства внутренних дел России по Первомайскому району «АСИНОВСКИЙ» об оказании консультативных услуг. Также с ним состоялся телефонный разговор, в ходе которого мы выяснили, что установкой дорожных знаков занимаются дорожные службы и администрация поселения. 

Совместно с работниками ГИБДД, мы определили наиболее опасные участки. Где необходима установка дорожных знаков.

Встретились с депутатами Куяновского поселения, которые полностью поддержали нашу идею и подняли данную проблему на заседании Думы Первомайского района.

Провели интервью с общественностью: старостой села, директором ДК, которые подтвердили, что наш проект является актуальным и обязательно должен быть реализован, т. к. проблема дорожно-транспортных происшествий сегодня стоит очень остро. Староста села осветила проблему нашего проекта на сходе граждан, где он полностью был поддержан.

С администрацией Куяновского поселения был заключен договор о сотрудничестве, и глава поселения убедил нас в том, что дорожные знаки будут установлены. После привлечения внимания к данной проблеме, главой Куяновского сельского поселения был подписан муниципальный контракт с частным лицом на установку дорожных знаков на сумму 28376 рублей. В январе 2017 года были установлены следующие дорожные знаки «Пешеходный переход», «Дети», «Ограничение скорости до 20 км.ч.» на улице Центральной. 

На установку знаков «Уступи дорогу» и «Главная дорога», необходимо еще 15 тысяч рублей т. к. у администрации Куяновского поселения на начало года таких денег нет, мы решили обратиться к предпринимателям, которые выделили 12 тысяч рублей, три тысячи мы собрали, проведя благотворительный концерт. Данные знаки были установлены 20 мая 2017 года.
 Среди обучающихся школы мы провели несколько мероприятий по правилам дорожного движения: общешкольную линейку, конкурс рисунков, мероприятия для детей из группы детского сада, флешмоб, акция «Безопасный путь».
Мы достигли цели своего проекта по привлечению внимания к проблеме отсутствия дорожных знаков на улице Центральной и дороги, ведущей с трассы «Первомайское-Берёзовка». Получили благодарственное письмо от ГИБДД МОМВД России «Асиновский» УМВД России по Томской области за реализацию проекта на территории Первомайского района.

Спасибо за внимание! Мы готовы ответить на ваши вопросы.
