Финал областного этапа XIII Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Помоги полевой почте!»

МБОУ Новоколоминская СОШ Чаинского района (лауреат III степени)
Мы выбираем проблему
1-й выступающий
Мы – ученики 8, 10 классов, участники проектной группы Новоколоминской средней школы Чаинского района – представляем социальный проект «Помоги полевой почте!». 
Основанием для проекта стал телефонный звонок жительницы нашего района, которая рассказала, что в мае 2012 года ей на глаза попалась заметка в областной газете о том, что Мемориальный комплекс «Национальный музей истории Великой Отечественной войны» в г. Киеве ищет адресатов писем, написанных советскими солдатами в 1941 году, но так и не дошедших до тех, кому они предназначались. Эти письма в количестве 1208 штук попали в руки нацистов, которые вывезли их в Австрию.
Почему даже личная переписка наших соотечественников стала объектом грабежа немецких оккупантов? Что же ценного увидел враг в этих письмах? Как выяснилось, нацисты хотели с их помощью изучить моральное состояние и настроение советского народа. Для них это были всего лишь материалы для исследования, а для нас – бесценный клад, пролежавший более 70 лет в закрытых архивах австрийской столицы. 

Звонившая женщина попросила ребят нашей школы найти потомков адресата ЕДИНСТВЕННОГО письма, отправленного в Томскую область. 

Насколько же мы были удивлены и взволнованы, когда увидели копию пожелтевшего треугольника. На нем стоял НАШ АДРЕС – Коломинское поселение!!!

2-й выступающий 
Кажется, понятно: бери письмо и ищи, но на деле все оказалось не так просто. Почти месяц ушел только на то, чтобы установить настоящую фамилию адресата, затем два месяца мы вели переписку более чем с 20-ю организациями в поисках его потомков, а ознакомившись с материалами проекта «Непрочитанные письма 41-го» на сайте Мемориального комплекса, обнаружили – даже профессиональный поиск не всегда дает ожидаемые результаты. Оказалось, что, несмотря на все усилия сотрудников музея, за более чем три года кропотливой работы не найдено и половины адресатов. Изучив интернет-сайты тех регионов и поселений, куда адресованы письма, мы выяснили, что активный поиск ведется лишь в единичных случаях, и добровольных помощников в этом деле почти нет. 
И тогда мы поняли, что ПОМОЩЬ в поисковой деятельности является актуальной проблемой на сегодняшний момент. 
Мы хорошо понимаем, что сегодня наша страна находится в сложной ситуации, нам навязывают извне другие ценностные установки, которые чужды российскому мировоззрению и ведут к потере связи между поколениями, к тому, что молодежь забывает свои корни, свою историю, а значит, перестает быть патриотами и настоящими гражданами своей Родины. Поэтому участие в поисковой деятельности – это наш гражданский долг перед памятью людей, защищавших Родину. 
3-й выступающий
Таким образом, ЦЕЛЬ НАШЕЙ РАБОТЫ: привлечь внимание общественности к поиску адресатов «Непрочитанных писем 1941 года» и оказать содействие Мемориальному комплексу «Национальный музей истории Великой Отечественной войны»  в г. Киеве.
Для этого необходимо было решить СЛЕДУЮЩИЕ ЗАДАЧИ: 
1. Всесторонне проанализировать данную проблему.
2. Разработать план конкретных мероприятий.
3. Установить контакты с Мемориальным комплексом.
4. Создать страницу на сайте школы для публикации информации по этому направлению.
5. Организовать поиск добровольных помощников для поиска адресатов в своих регионах.

Наш проект мы назвали «Помоги полевой почте!».
Мы исследуем проблему
4-й выступающий
Чтобы достигнуть поставленной цели, мы занялись всесторонним исследованием данной проблемы. 
1. Изучили нормативно-правовые документы (Федеральные законы Российской Федерации «О персональных данных» и «Об архивном деле») и пришли к выводу: наши действия по реализации проекта правомерны и не противоречат нормативно-правовым актам федерального уровня.
2.  Проанализировали средства массовой информации и Интернет-сайты и выяснили, что:
1) поиском адресатов занимается непосредственно Мемориальный комплекс г. Киева; 
2) ему оказывает помощь телевизионная передача 1 канала «Жди меня»;
3) и этот проект – лишь маленькая часть той обширной поисковой деятельности, которая ведется в России. 
3. Провели социологический опрос и анкетирование среди следующих групп населения с. Новоколомино: потомков участников войны, тружеников тыла, детей войны.  Полученные данные показали, что все понимают важность такой работы, поддерживают наше начинание и готовы оказать посильную помощь.
4. Мы обратились к заместителю генерального директора по научной работе Мемориального комплекса «Национальный музей истории Великой Отечественной войны 19941-1945 годов» г. Киева. Из полученной информации мы сделали вывод, что недоставленных писем больше половины и наш проект актуален.
Мы планируем

5-й выступающий
После исследования проблемы мы определили возможные пути ее решения. 
  МОЖНО ПОЙТИ ДВУМЯ ПУТЯМИ


                                                                   ИЛИ  

	Самостоятельно найти потомков адресатов Непрочитанных писем 41 года
	Привлечь организации и добровольных                                помощников для поиска   

 


 Соизмерив желания с возможностями, мы решили выбрать второй путь.
Мы действуем

6-й выступающий
Наша работа велась по плану. Мы:
· создали инициативную группу из учеников 8-х и 10-х классов;
· проанализировали законодательную базу;
· провели исследование общественного мнения;
· определили организации, обладающие общедоступной либо официальной информацией, это:
· библиотеки (книга памяти и другие исторические источники);
· музеи (письма и другие экспонаты);
· администрации поселений (похозяйственные книги);
· военкоматы (сведения о лицах, состоявших на воинском учете);
· архивы;
· отделы ЗАГСов (сведения о регистрации актов гражданского состояния);
· Центры социальной защиты населения (база данных на отдельные категории граждан);
· пенсионные фонды (база данных на все категории граждан).
· выявили круг возможных добровольных помощников для организации поиска: ими могут стать городские и сельские администрации, образовательные учреждения, музеи, библиотеки, Советы ветеранов, поисковые клубы, учреждения дополнительного образования;
· нашли потомков адресата письма, отправленного в Томскую область;

· установили связь с сотрудниками Мемориального комплекса в г. Киеве;

· разработали «дорожную карту» деятельности планового отряда;

· разослали информационную листовку в те регионы России и ближнего зарубежья, в которых есть адресаты;

· наладили обратную связь с участниками поиска через страничку «Внимание! Поиск!» на сайте школы.

1-й выступающий
Итак, целью нашего проекта было: привлечь внимание общественности к поиску адресатов «Непрочитанных писем 1941 года» и оказать содействие Мемориальному комплексу в г. Киеве.
Мы считаем, что мы достигли поставленной цели, выполнили свой гражданский долг и организовали восстановление еще одной страницы истории.
Вместо эпилога статья из областной смоленской газеты «Письма с того света».

«21 апреля в деревню Ворошилово Смоленской области пришло письмо из Национального музея истории Великой Отечественной войны Украины. Письмо получила Елена Николаевна Богатская. 

– Когда я начала читать, то у меня, родившейся в 1972 году, стали дрожать руки, – говорит Елена Николаевна. В конверте было два письма. В первом работники музея Украины писали: «Уважаемая Надежда Николаевна! Сегодня вы получите письмо, которое шло почти 70 лет. Слова любви и добрых пожеланий, прощения и прощания, а может быть, даже завещания вашего дедушки так и не успели долететь к вам вовремя. Война заставила надолго замолчать почты и телеграфы, оборвала связь взрывами бомб, снарядов, колючей проволокой оккупационных лагерей. Голос отчаявшейся и тоскующей души, казалось, навсегда наглухо запечатан в конверте, оставив в памяти сердца непреходящую боль. И вот через семь десятилетий один из таких голосов – Ивана Сергеевича Макарова – вновь обрёл силу и страстность. Вслушайтесь, он говорит с вами из 41-го!»  Елена Николаевна растерялась, прочтя эти строки. По рассказам она знала, что Иван Сергеевич Макаров – дядя матери, а значит, она ему приходится внучатой племянницей. Ему было 25 лет, он работал врачом. Когда началась Великая Отечественная война, в их деревне был организован военный госпиталь, где Иван работал врачом, а его сестра – санитаркой. Немцы разбомбили госпиталь, и родные, не имея никаких вестей от брата и сестры, думали, что он погиб во время бомбёжки. Хотя мать и отец жили надеждой: может, спаслись, но не могут подать о себе весточки!.. 

– И вот, оправившись от шока, прочитав первое письмо, – продолжает Елена Николаевна, – я открыла маленький конвертик, на котором был указан такой адрес: ст. Стодолище Смоленской области, Ворошиловский с/с, колхоз 13-й годовщины Красной Армии, Макарову Сергею Ильичу. Достала из конвертика письмо, написанное химическим карандашом. Оно прекрасно сохранилось. В 1941-м Иван Макаров писал родителям: «Добрый день, дорогие родители, папа, мама и сестренка Галя. Посылаю вам свой чистосердечный привет и от души желаю всего наилучшего в вашей жизни. Моя жизнь пока не подвергается опасности, на передовой ещё не были. Передавайте привет всем родным и знакомым. Если увидите Васю-брательника в Марьине, то ответьте, что письмо ему сейчас писать некогда, не до него. 

Передавайте привет всем знакомым.

С приветом ваш сын и брат Ваня».

– Я позвонила маме, прочитала письмо, – говорит Елена Николаевна, – мама долго не могла успокоиться. Мы ничего о нём не знали. Теперь я буду вести поиск, хочу узнать, где он воевал, где похоронен».
2-й выступающий
Не только люди, но и письма могут быть в плену и через 70 лет, вернувшись на Родину, рассказать о том, что думал, чувствовал, переживал в редкие минуты затишья простой русский солдат.  

Наш моральный долг перед памятью авторов, большинство которых погибли в    1941-м, – донести до потомков слова отчаянья, печали, любви, прощания, надежды. Голоса из прошлого должны быть услышанными сегодня! 

Пусть хоть через 70 лет, но эти письма должны найти своих адресатов… 
Пусть хоть через 70 лет, но эти письма будут доставлены. 
