Финал областного этапа XV Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта 

«Помни правила движения, как таблицу умножения!»

МБОУ Первомайской СОШ Первомайского района

(лауреат I степени)

Мы выбираем проблему

1-й выступающий

Здравствуйте, мы, ученики Первомайской средней школы, на областном этапе Всероссийской акции «Я – гражданин России!» представляем социальный проект «Помни правила движения, как таблицу умножения!». 

Мы заинтересовались технологией «Гражданин» и решили разработать социальный проект. Долго выбирали важную для общества проблему, думали, сможем ли мы сами ее решить. В итоге выбрали проблему отсутствия у дошкольников и первоклассников навыков применения знаний правил дорожного движения на улице. 
Правила дорожного движения должен знать и соблюдать каждый человек. Но маленьким детям сложно их не только усвоить, но и применять. В селе Первомайское много машин, разных знаков, опасных перекрестков, не везде в нужных местах есть пешеходные переходы и «лежачие полицейские». Это является угрозой для здоровья и жизни ребят.

В детских садах и в начальных классах о правилах дорожного движения рассказывают, но как их применять на практике, малышам остаётся непонятным! 
Сотрудникам ГИБДД сложно объяснить маленьким детям все тонкости безопасного поведения на дороге, хотя они должны это делать. Мы можем и хотим помочь им. В игровой форме будем учить наших младших товарищей в детских садах и начальных классах школы, как обезопасить себя на улице. И тогда их знания по правилам дорожного движения можно будет сравнить с отличным знанием такой важной для школьника вещи, как таблица умножения! Учителя, воспитатели, ребята и их родители заинтересованы в решении поднятой нами проблемы.
Подобный вывод позволяет нам поставить цель проекта: через игру научить дошкольников и учащихся 1-го класса Первомайской школы применять правила дорожного движения.
Для достижения цели нам нужно решить следующие задачи:
1) организовать взаимодействие с директором школы, детьми, родителями, учителями, воспитателями и сотрудником ГИБДД; 

2) научиться составлять сценарии мероприятий по правилам дорожного движения и проводить их;

3) подготовить сценарии мероприятий и согласовать их со взрослыми;

4) провести мероприятия;

5) получить отклики о проекте.

Мы исследуем проблему
2-й выступающий

Исследование проблемы мы начали с изучения нормативно-правовых документов. Нами изучены: Конвенция о правах ребенка, Конституция Российской Федерации и другие. Например, Положение о ГИБДД и Приказ об организации работы ГИБДД предписывают учреждениям внутренних дел контролировать обучение школьников и населения безопасному поведению на дорогах. Законы дают право свободно выражать свое мнение по интересующим нас вопросам, искать и получать информацию, собираться для реализации нашего проекта, проводить опрос, сотрудничать с инспекторами ГИБДД.
Кроме этого, мы изучили подшивки газеты «Заветы Ильича» за 2004–2015 годы и статьи в сети Интернет и убедились, что не все дети знают и умеют применять правила дорожного движения на практике.
Актуальность выбранной нами проблемы подтвердил и социологический опрос, бумагу для проведения которого выделила директор школы. Мы опросили 20 детей и 2 учителей.
45 % процентам респондентов о правилах дорожного движения не рассказывают вообще. 75 % отметили, что в селе Первомайское есть опасные для пешеходов места, например, по улице Рабочей, у магазина «Весна», на перекрёстке у автовокзала. Все 100 % хотят, чтобы мы пришли и рассказали им о правилах дорожного движения в игровой форме.

Учителя также поддержали наш проект.

Нашим экспертом стала директор школы. Она сообщила, что обучению детей правилам дорожного движения внимания уделяется много, но не все способны усвоить их. Другой эксперт – инспектор отдела ГИБДД старший лейтенант полиции – несколько раз консультировала нас и согласилась, что в игровой форме детям правила дорожного движения понять легче. 
Анализ собранной информации подтвердил актуальность выбранной нами проблемы. Мы составили план действий, который позволит достичь поставленной цели, и бюджет проекта. Нашими партнерами и помощниками стали Первомайская средняя школа, ГИБДД, детские сады, Районное управление образования, родители и СМИ.
Мы планируем
3-й выступающий

Сначала мы побывали у директора школы и получили от нее устную поддержку. Искать деньги на реализацию проекта нам не пришлось, так как бумагу и ватманы на сумму 1450 рублей выделила школа и Центр гражданского образования «Шаги». Мы встретились с главным редактором районной газеты «Заветы Ильича». Она поддержала нас и опубликовала нашу заметку о проекте. Мы договорились о встрече с инспектором. Она рассказала о проводимой ею работе, выслушала нас, дала советы по проекту. Мы заключили договор о сотрудничестве.
Консультанты ЦГО научили нас проводить мероприятия по ПДД и составлять их сценарии. Мы приготовили 3 сценария, из которых нашими родителями был выбран лучший. Нашли костюмы, сделали из цветной бумаги дорожные знаки и договорились с дошкольными учреждениями.
Мы действуем
4-й выступающий

Мы провели 6 мероприятий под названием «Знай правила движения, как таблицу умножения!» в детских садах «Родничок», «Березка» и «Сказка», группах предшкольной подготовки и 1-м классе школы, а также в службе сопровождения замещающих семей Первомайского района. Нам везде были очень рады. Всего на наших мероприятиях побывало 140 человек: 113 детей и 27 взрослых, в том числе инспектор ГИБДД! Мы говорили о дорожных знаках, правилах нахождения на дороге, играли с ребятами, загадывали загадки. Раздали фликеры, раскраски по ПДД и планы безопасного пути в школу. Подарили детским садам сценарии наших мероприятий. 
О проекте опубликовано 2 статьи в районной газете, одна заметка и видео мероприятия – на школьном сайте. Мы получили 12 откликов о проекте, сделали полезное дело для младших товарищей и нас поддержали наши родители. 
Наш проект реализован! Мы решили проблему отсутствия у дошкольников и первоклассников навыков применения знаний правил дорожного движения на улице путем проведения мероприятий по ПДД в игровой форме. Решили продолжить работу в этом году, а затем передадим эстафету нынешним третьеклассникам. 
Спасибо за внимание! Ваши вопросы.
