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Финал областного этапа XVII Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Возвращение к истокам»

МБОУ Первомайская СОШ Первомайского района

(лауреат II степени)

Мы выбираем проблему

1-й выступающий

Здравствуйте! Мы – учащиеся Первомайской средней школы Томской области представляем социальный проект «Возвращение к истокам».

В нем решается проблема отсутствия памятного знака на месте существования первого кладбища и церкви в селе Первомайское. 
В чем же ее суть?
Село Первомайское (до 1965 г. – Пышкино-Троицкое) – одно из старейших сел Томской области.  Его история как русского поселения изначально связана с историей Пышкинской Свято-Троицкой церкви. Впервые она появилась в 1726 году. Название церкви передалось Пышкино-Троицкому селу и району. 

Рядом с храмом, который располагался на месте нынешнего центрального стадиона, находилось сельское кладбище. До сих пор во всем известной березовой роще кое-где видны ямки – следы могил. Кладбище было закрыто в 1939 году. Не одно поколение пышкинцев-первомайцев ходило в рощу на танцы, здесь стояла сцена, на которой проходили районные, областные и даже всесоюзные концерты. А ведь там, в земле, останки людей… 


  В роще не раз праздновали дни села, шла бойкая торговля, распивались спиртные напитки… Прямо на могилах! Это ужасно!

Несмотря на то, что увеселения в роще в 2011 году были прекращены, и танцевальная площадка демонтирована, создается впечатление, что святая земля потеряла свою значимость! Вместо того, чтобы увековечить место существования церкви с погостом, на котором покоятся не только наши предки, но и предки многих односельчан, на месте снесенной сцены построили баскетбольную площадку. 

Первомайское – районный центр, в котором проживают 6000 человек. Его посещает множество туристов из нашей страны, Эстонии, Украины, Белоруссии, Германии, Узбекистана. Бывая на центральном стадионе, гости села даже не предполагают, что на его месте была церковь, обслуживавшая жителей Зачулымья на многие версты вокруг, а рядом в роще – кладбище, святое место. 

В с. Первомайское множество достопримечательностей. Но роща в имеющийся экскурсионный маршрут не включена! Там нет никакого знака, говорящего о существовании храма и кладбища, имевших огромное значение в прошлом!

Мы решили, что нужно перейти от слов к делу: установить памятный знак. Это может быть Поклонный крест, баннер или камень.

На наш взгляд, установка баннера с информацией о существовании православной церкви и кладбища будет нам по силам. 
Подобный вывод позволил нам поставить цель проекта: увековечить память о первой церкви и кладбище с. Первомайское.
Для достижения цели мы поставили следующие задачи:  
1) наладить сотрудничество с партнерами и помощниками;
2) собрать историческую информацию о церкви и кладбище;
3) с помощью партнеров и помощников изготовить и установить на месте церкви и кладбища исторический баннер;
4) включить баннер в экскурсионный маршрут с. Первомайское. 

Мы исследуем проблему

2-й выступающий

Мы решили всесторонне изучить поставленную проблему, понять наши возможности в ее решении. 

Свое исследование мы начали с изучения нормативно-правовых актов. Нами проанализированы: Конституция Российской Федерации, «Закон об образовании в Томской области», Устав школы и другие. Например, Конвенция о правах ребенка позволяет свободно выражать свое мнение. Статья 33 Конституции Российской Федерации дает нам право обращаться в органы местного самоуправления. Концепция духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России призывает нас к принятию духовных традиций родного села, ответственности за свою страну, «малую родину» и «родную землю», трудолюбию, проявлению активной гражданской позиции, духовно-продуктивной деятельности. А статья 34 пункт 4 Главы четвёртой Закона «Об образовании в Российской Федерации» позволяет нам заниматься трудом во внеурочное время с согласия родителей. 
Кроме того, нами были изучены статьи из газет «Заветы Ильича» Первомайского района и «Образ жизни» Асиновского. Прямого призыва к установке баннера мы не нашли, но судьба рощи волнует первомайцев с 2006 года. Также мы узнали, что в 2016 году в селе Крутоложное был установлен поклонный крест, а в городе Асино памятный камень. 

В статьях Интернета говорится о существовании памятников, мемориалов, табличек, парков на местах бывших кладбищ. Они есть, например, в парке Кулибина в Нижнем Новгороде и на месте бывшего Фарфоровского кладбища в Петербурге, где ведется установка маленькой церкви в память о кладбище.
Важным шагом стало проведение социологического опроса жителей села Первомайское. Он показал, что 86 % респондентов знают о церкви и кладбище очень мало. 76 % хотят узнать об их истории больше. 82 % опрошенных поддерживают идею установки в березовой роще баннера с информацией об истории церкви и кладбища. 60 % готовы помочь в реализации проекта.

Мы также встретились с экспертами. Глава Первомайского сельского поселения сообщил, что роща находится на землях поселения, ее судьба его очень волнует, поддержал нашу инициативу и пообещал посильную помощь в реализации проекта. Поддержал проект и настоятель Свято-Троицкого прихода иерей.

По интересующим вопросам нас консультировали также директор рекламно-полиграфической студии «НоВа» и наш консультант.

Мы планируем
3-й выступающий

Собрав и проанализировав необходимую информацию, подтверждающую актуальность выбранной проблемы, мы составили план дальнейших действий, который позволил достичь поставленной цели. В процессе разработки и реализации проекта нашими партнерами и помощниками стали: Свято-Троицкая церковь, Первомайское сельское поселение, Администрация района, средства массовой информации и другие.

В соответствии с намеченным планом началась реализация проекта, бюджет которого составил 9950 рублей. 

Мы действуем

4-й выступающий

Одним из первых действий стал осмотр березовой рощи и стадиона.

Анастасия Кубасова написала заметку в районную газету «Заветы Ильича», в которой рассказала о начале проекта, и отнесла ее в редакцию. В результате были получены 8 устных положительных откликов и один звонок на сотовый телефон. 

Мы создали проектную группу, логотип проекта, страницу ВКонтакте, в которой публикуются новости о проекте.

Стремясь найти денежные средства на установку баннера, Анастасия Кубасова приняла участие в областном конкурсе Департамента по молодежной политике, заняла 3 место и получила грант 25000 рублей.

Эта победа еще больше воодушевила нас на дальнейшую работу. 

Мы собрали информацию о Свято-Троицкой церкви и кладбище в роще в школьном музее, у краеведа и консультанта проекта. 

Приготовленный для баннера текст мы показали директору Первомайской школы и ее заместителю по воспитательной работе, иерею и главному специалисту по вопросам архивного дела Первомайского района. 

Мы не только заключили 4 договора о сотрудничестве, но и неоднократно встречались с партнерами по проекту для корректировки дальнейших действий. А наши родители дали согласие на нашу работу по проекту во внеурочное время!
По электронной почте мы передали предпринимателю текст для размещения на баннере. Он изготовил 4 макета баннера, из которых мы выбрали лучший. 
29 декабря 2016 г. баннер был готов. 
Работы по установке баннера из-за праздников и морозов начались в конце января 2017 года. Их помогло организовать Первомайское сельское поселение.  

24 января 2017 г. грейдер Первомайского ДРСУ прочистил от снега дорогу в рощу, а трактор Восточных электрических сетей пробурил в земле две скважины для столбов. 

26 января сварщики и рабочие Первомайского сельского поселения приварили железную рамку к столбам и вкопали их в землю. 

30 января баннер был установлен, а 7 февраля состоялось его открытие, на котором присутствовало более ста человек! О наших действиях сообщали СМИ и социальные сети.
15 февраля 2017 г. Первомайским сельским поселением баннер включен в число экскурсионных мест. С февраля по июль мы провели у баннера 24 экскурсии. 
Первомайское сельское поселение подтвердило, что будет ухаживать за территорией рощи, и в том числе за местом у баннера. Мы решили, что по возможности и с согласия родителей будем помогать ему.

Реализовав проект, весной и летом 2017 года мы совместно с Первомайским сельским поселением продолжили благоустройство территории возле баннера: развешали скворечники, которые были изготовлены в этом году на уроках технологии, убрали листву и посадили 40 молодых саженцев березы!
Кроме этого, на грантовые средства мы закупили кисточки, краску, наждачную бумагу, и 14 мая с помощью индивидуального предпринимателя сняли баннер и покрасили его железный каркас. 

После реализации проекта мы решили сменить баннер на новый, постоянный. Его изготовил В.А. Лукашенко. Старый баннер был передан в музей как экспонат о проекте и истории села.

Монтаж постоянного баннера состоялся 5 июня 2017 г.

Таким образом, мы решили не только поставленную нами проблему отсутствия памятного знака на месте существования первого кладбища и церкви в селе Первомайское путем установки исторического баннера, но и проблему благоустройства рощи!

Перспективой развития нашего проекта является установка рядом с баннером Поклонного креста. 

Спасибо за внимание. Ваши вопросы.

