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Финал областного этапа XVI Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Школьный инфоцентр»

МБОУ Первомайская СОШ Первомайского района 

(лауреат III степени)

Мы выбираем проблему

1-й выступающий

Здравствуйте! Мы – члены Центра гражданского образования «Шаги» Первомайской средней школы на областном этапе Всероссийской акции «Я – гражданин России» представляем социальный проект: «Школьный инфоцентр»!
Сначала мы определили 5 проблем и путем голосования выяснили степень их важности для общества.

Нами была выбрана проблема отсутствия возможности у обучающихся и учителей Первомайской школы оперативно и наглядно получать достоверную и актуальную информацию, необходимую для успешного обучения и преподавания. 

Почему же именно она?
Мы живем в информационном веке. Ежедневно школьники сталкиваются с огромным объемом информации. Её настолько много, что их мозг сильно перегружается. По результатам нашего опроса 68 % старшеклассников выходят в Интернет по нескольку раз в день. 85 % пользуются образовательными ресурсами, связанными с экзаменами. Из информационного потока школьнику трудно выделить главное, то, что будет служить качеству его образования. Не только обучающимся, но и учителям непросто ориентироваться в Интернете, где содержится много некорректной и вредной информации. Ее использование может привести к различным проблемам, стрессу и даже болезням. Ведь времени разбираться порой просто нет. 

Имеющиеся источники информирования в Первомайской школе: доска объявлений, школьные сайт и дневник и газета несовершенны. Телевидения и радио нет. И при этом в школе обучается почти 800 человек!

Мы уверены, что выбранную нами проблему можно решить путем создания информационного центра, который будет собирать и обрабатывать информацию об образовании и школьной жизни и транслировать ее с помощью телевизора на одном из этажей школы. Создание инфоцентра поможет в учебе школьникам и в работе учителям. Это очень важно в условиях их загруженности, недостатка или переизбытка информации. Инфоцентр будет иметь свой сайт, и новости можно будет посмотреть и на нём. 

Поставленная проблема актуальна не только для учеников и учителей, но и для нас самих. Подобный вывод позволяет нам поставить цель проекта: создать школьный инфоцентр.
Для достижения цели нужно решить следующие задачи:
1. Найти партнеров и наладить с ними сотрудничество. 

2. Создать техническую и нормативную базу инфоцентра.

3. Организовать прием и сбор образовательных новостей и учебных программ.

4. Организовать их обработку и трансляцию.
5. Создать медиатеку.

Мы исследуем проблему

2-й выступающий
Исследование проблемы мы начали с изучения нормативно-правовых актов. Нами изучены: Конвенция о правах ребенка, Конституция Российской Федерации, ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», СанПиНы и другие. Документы дают право собирать информацию, обращаться к руководителям различных инстанций, распоряжаться своими способностями к труду. Например, «Закон об образовании в Томской области» провозглашает открытость и доступность информации в системе образования. Национальная образовательная инициатива «Наша новая школа» требует, чтобы школы были центрами творчества и информации. Устав школы разрешает создавать детские общественные объединения. Значит, законы позволяют нам реализовывать наш проект.

Кроме этого, нами были изучены статьи из газет «Заветы Ильича» Первомайского района и «Образ жизни» Асиновского района. Мы узнали, что в Улу-Юльской школе есть радиокружок. Во всех школах действуют сайты. Но инфоцентров в районе нет, а в Томской области и России их мало, они называются инфозонами и обслуживаются педагогами. 

Актуальность выбранной нами проблемы подтвердил и социологический опрос учителей и учащихся нашей школы 55% ребят считают, что школьникам важно своевременно получать информацию об образовании. 71% трудно ориентироваться в большом потоке информации и им нужна помощь. 100% респондентов высказались за создание инфоцентра!

Исследуя проблему, мы также проконсультировались с экспертами. Они полностью поддержали наш проект и сообщили важные для нас сведения. Например, то, что в Березовской школе действует школьное радио, а в Куяновской – телестудия. 

Собрав и проанализировав необходимую информацию, подтверждающую актуальность выбранной проблемы, мы составили план дальнейших действий, который позволил достичь поставленной цели. В процессе разработки и реализации проекта нашими партнерами и помощниками стали: Администрация школы, Районное управление образования, средства массовой информации и другие.
Мы планируем

3-й выступающий

В соответствии с намеченным планом началась реализация проекта, бюджет которого составил 47 тысяч 400 рублей. 

Рассказав директору школы о нашей инициативе, мы получили ее поддержку. Она утвердила составленное нами Положение о школьном инфоцентре. Мы развесили объявления о его работе, заключили 3 договора о сотрудничестве, создали электронную почту для приема новостей и страницу в соцсетях. Один из членов нашей проектной группы создал сайт инфоцентра. Самым важным вопросом для нас был поиск денежных средств на покупку широкоформатного телевизора. Для этого наш одноклассник принял участие в областном конкурсе Департамента по молодежной политике, и ему удалось выиграть грант в 25 тысяч рублей!

Мы действуем

4-й выступающий

Эта победа еще больше воодушевила нас на дальнейшую работу. Администрация школы добавила к этой сумме собственные средства и помогла приобрести телевизор. 

Было решено, что он будет висеть в фойе первого этажа школы. Установить его нам помогли наши консультанты и электрик. Одновременно мы обучались навыкам журналистики, видеосъемки, видеомонтажа, фотографии и сайтостроения. Их мы постигали сами, а также с помощью работников первомайского телевещания и районной газеты «Заветы Ильича». 

24 февраля 2016 г. состоялось торжественное открытие школьного инфоцентра! 

Мы рады, что нас поддержали не только руководители школ, Администрация Первомайского района, Районное управление образования, учителя и учащиеся нашей школы, но и наши родители. Информация о проекте и инфоцентре опубликована в районной газете и на сайтах. Мы получили 52 устных и письменных отклика о работе инфоцентра. Разрабатывая и реализуя проект, мы выполняем в нем различные роли. Продолжим работу и в следующем году.

Таким образом, инфоцентр стал той эффективной структурой, которая позволила решить проблему отсутствия возможности у обучающихся и учителей Первомайской школы оперативно и наглядно получать достоверную и актуальную информацию, необходимую для успешного обучения и преподавания! 
А, значит, наш проект реализован!

Спасибо за внимание! Ваши вопросы.

