Финал областного этапа XIII Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Точка свободного доступа»

МБОУ Первомайская СОШ (лауреат I степени)
Мы выбираем проблему

1-й выступающий

Здравствуйте! Мы – члены Центра гражданского образования «Шаги» Первомайской средней школы – на областном этапе Всероссийской Акции «Я – гражданин России» представляем социальный проект «Точка свободного доступа» (учащиеся 10 класса).

Используя метод мозгового штурма и фотографирование, мы определили 3 проблемы, которые, на наш взгляд, требуют неотложного решения. Проанализировав «плюсы» и «минусы» в решении каждой из них, путем голосования определили степень их важности для социума. 

Нами была выбрана проблема отсутствия у учащихся школы возможности оперативного получения информации в Интернете для подготовки к урокам и внеурочной деятельности и ее распечатки на принтере. 

Почему же именно она?

В наши дни поток информации постоянно растет и усложняется с каждой минутой. Появляются новые источники, которые старшеклассники должны использовать при подготовке к урокам, семинарам, факультативам, контрольным работам. Сведения по различным предметам содержатся в книгах, журналах, а также в сети Интернет. 

Если есть время, можно поискать информацию в библиотеках, но как быть, если она нужна срочно? Ведь чтобы сходить в центральную библиотеку и найти книги и журналы, потребуется значительное время. А в выходные дни, когда в школе проходят подготовительные курсы для поступления в вузы, не работает даже школьная библиотека.
Для оперативного поиска информации, для возможности обучаться дистанционно Интернет нужен обязательно. Нам известно, что большинство старшеклассников имеют дома компьютер, Интернет и принтер и активно пользуются ими. Но не всегда могут за них заплатить. А в школе сталкиваются с тем, что имеющиеся компьютеры доступны лишь на уроках информатики, а принтер для распечатки текстов и вовсе недоступен.
У некоторых ребят есть выход в Интернет на сотовых телефонах, но добывать информацию таким способом неудобно, а придать ей вид бумажного документа просто невозможно.

Старшеклассникам, которые готовятся к ЕГЭ, сдают зачеты, делают рефераты и сообщения, свободное пользование Интернетом и принтером особенно важно. Но в этом нуждаются и учащиеся 5–8-х классов.
Ранее сказанное доказывает, что данная проблема актуальна не только для старшеклассников, но и учащихся среднего звена. Ее решением будут довольны родители и учителя.

Подобный вывод позволяет нам поставить цель проекта: организация свободного доступа к компьютеру, Интернету и принтеру для учащихся в Первомайской средней школе.

Для достижения цели нужно решить следующие задачи:

1. Обратиться к директору школы с просьбой оказать помощь в реализации проекта.

2. Найти необходимое компьютерное оборудование.

3. Установить оборудование (компьютер, принтер) и подключить к сети Интернет.

4. Организовать эффективную работу точки, обеспечить сохранность мебели и техники.
Мы исследуем проблему

2-й выступающий

Исследование проблемы мы начали с изучения нормативно-правовых документов. Нами изучены: Конвенция о правах ребенка, Конституция Российской Федерации, «Закон об образовании», СанПиН и другие. Данные документы позволяют реализовать проект. Например, статья 29 Конституции Российской Федерации и Закон о средствах массовой информации дают право получать и распространять информацию. Закон № 436 защищает детей от непристойной информации. Устав школы разрешает излагать директору свои проблемы и получать помощь в их решении. Инструкция по охране труда и СанПиН регламентируют правила работы с видеотерминалами. 
Кроме этого, нами были изучены статьи из газет «Заветы Ильича» Первомайского района и «Образ жизни» Асиновского района, а также данные Интернета и местного телевидения. В них много говорится о компьютеризации школ, расширении возможностей Интернета и т.д. Но проблема отсутствия у учащихся школы возможности оперативного получения информации в Интернете для подготовки к урокам и внеурочной деятельности и ее распечатки на принтере не ставилась. 

Но она актуальна для школьников. В этом мы убедились, проведя социологический опрос. 64 % респондентов согласны, что такая проблема существует. 52 % нуждаются в школе в доступе к принтеру. 81 % опрошенных в случае установки компьютера и принтера будут пользоваться ими, а несколько ребят внесли свои пожелания и предложения по реализации проекта.

Эксперт проекта – заместитель директора по ИКТ Сергей Сергеевич Руссу – рассказал, что компьютер в свободном доступе установлен в Светленском лицее и гимназии № 56 города Томска, но без доступа к сети Интернет и принтеру. По мнению Сергея Сергеевича, установить компьютер и принтер не сложно. Гораздо труднее будет сохранить технику. По его словам, системный блок нужно убрать в специальную тумбу, чтобы доступ к нему был только у ответственного. Кроме этого нужен пост дежурного, а камера видеонаблюдения в этом месте уже установлена. 

По словам начальника Первомайского РУО Екатерины Ивановны Яковлевой, имеется опыт свободного доступа к Интернету в одной из школ города Красноярска. А значит, и у нас может получиться!
Мы планируем

3-й выступающий

Собрав и проанализировав необходимую информацию, подтверждающую актуальность выбранной проблемы, мы составили план дальнейших действий, который позволит достичь поставленной цели. В процессе разработки и реализации проекта нашими партнерами и помощниками стали: администрация школы, Первомайское РУО, учащиеся, учителя, СМИ, спонсор – ДРСУ и другие.
Приступая к реализации проекта, мы решили назвать его «Точка свободного доступа», подразумевая свободный доступ школьников к компьютеру, Интернету и принтеру. 
Мы действуем

4-й выступающий

Одним из первых наших действий стало написание заметки в общешкольную газету «Сорока» с информацией о проекте. Мы получили устные отклики, которые еще раз подтвердили актуальность проекта.

Разрабатывая вместе с Сергеем Сергеевичем Руссу бюджет проекта, мы убедились, что монитор, системный блок, клавиатура, мышь и возможность беспроводного Интернета Wi-Fi в школе есть. Необходимо было приобрести принтер, стол и тумбу. В итоге бюджет составил 7690 рублей.

Проект поддержала директор школы Нина Владимировна Туркасова. Она выделила 4000 рублей на приобретение стола и тумбы, эскиз которых сделал я. Они были изготовлены в мастерской «Беляй-мебель» в соседнем поселке. Для приобретения принтера Нина Владимировна посоветовала обратиться к спонсору – директору Первомайского ДРСУ Евгению Александровичу Жигайлову. Мы не стали медлить и встретились с ним. Евгений Александрович пообещал помощь, и уже через неделю я забрал принтер и доставил в школу.  

Заключительным этапом реализации проекта стала организация рабочей зоны, где мы с одноклассниками и Сергеем Сергеевичем Руссу установили стол, тумбу, компьютер и принтер, подключили Интернет и проверили работу камеры видеонаблюдения, установленной рядом. 

Стремясь максимально обеспечить сохранность техники, с помощью консультантов и директора школы мы разработали Положение о пользовании «Точкой свободного доступа к Интернету», а в Положение о дежурстве был добавлен пост № 4 – 3-й этаж «Точка свободного доступа».

Информация об открытии «Точки» была сообщена всем учителям, родителям, школьникам и дежурным. Кроме этого, мы несколько раз встречались и с самими учащимися – как первой, так и второй смен. 
Открытие точки свободного доступа к Интернету и принтеру стало большим событием в жизни школы.  
Проект получил одобрение не только учащихся, администрации и учителей нашей школы, но и Районного управления образования, директоров школ района, с которыми мы встретились, директора Первомайского профессионального лицея, заместителя Главы Администрации Первомайского района по социальным вопросам Надежды Ивановны Пальцевой. 
Информация о проекте быстро распространяется, в том числе благодаря средствам массовой информации. Мы готовы тиражировать наш опыт среди других школ.
Прошел месяц, техника и мебель в полной сохранности. Создание «Точки свободного доступа» позволило решить важную социальную проблему! А значит, наш проект успешно реализован!
Спасибо за внимание! Ваши вопросы.
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