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Мы выбираем проблему

1-й выступающий

Здравствуйте, мы – ученики 8 - 10 классов.
На сегодняшнем конкурсе мы представляем школу села Поросино Томского района и реализованный нами социальный проект «Вас приглашает Школьный Киноклуб!».

Наша школа – школа экологического и духовно-нравственного развития. Наш девиз: «Действуй локально, думай глобально!».  

Мы верим, что многие проблемы можно решить, если объединить усилия, и это доказывает как опыт наших старших товарищей, так и наш собственный опыт работы над социальными проектами.     

Выбирая проблему, мы учитывали следующее: наши односельчане любят свое село и гордятся им. Однако, как и в других селах и деревнях, в нашем селе еще достаточно много того, что хотелось бы изменить к лучшему. 

Обсудив проблемы нашего села, мы выбрали как наиболее важную – проблему организации досуга жителей. 
Для подтверждения наших предположений мы опросили односельчан и убедились, что эта проблема важна для большинства из них.
Действительно, в нашем селе уже много лет не работает клуб. Здание, где он раньше находился, разрушено и ремонту не подлежит. На возведение нового здания нужны большие средства, которых нет у Администрации нашего сельского поселения. Соответственно, и нами, учениками школы, такая требующая огромных денежных вложений и большого количества времени задача открытия клуба в нашем селе не могла быть решена.  

Поняв это, мы всерьез задумались над тем, что же все-таки может быть нам по силам, что можем сделать мы для того, чтобы досуг жителей села стал более интересным.

Для этого на расширенном заседании Совета старшеклассников мы обсудили все предложенные ребятами и жителями села возможности проведения досуга и пришли к следующему: 

1. В последние годы культурным центром села является школа.
2. В прошлом году в школе начал работать Киноклуб для старшеклассников, на заседаниях которого смотрят и обсуждают фильмы на духовно-нравственные темы. 

Об этой форме работы имеются положительные отзывы самих учеников школы, их родителей, а также журналистов, побывавших на заседаниях Клуба.

3. Просмотр фильмов и посещение кинотеатров до сих пор, несмотря на то, что мы живем в век Интернета, – одна из самых популярных форм проведения досуга. 
Однако для жителей села такой вид отдыха почти недоступен.

Детям для поездки в город в кинотеатр необходимо сопровождение взрослых, которые работают и не всегда находят для этого время. 

Дети постарше, кому родители разрешают самостоятельно ездить в город, редко бывают в кино из-за высокой стоимости билетов и достаточно неудобного расписания автобусов.

По этим же причинам не посещают кинотеатры и пенсионеры.  

В итоге мы решили, что если мы расширим работу Киноклуба и организуем просмотры фильмов с последующим обсуждением для разных категорий жителей села Поросино, то такая форма проведения досуга будет востребована нашими односельчанами. При этом, данная задача будет нам по силам, а также не потребует значительных сроков и больших денежных затрат для ее реализации. 

Таким образом, целью нашей работы стала организация работы Школьного Киноклуба для разных категорий жителей села Поросино.  
Мы исследуем проблему

2-й выступающий

Для успешного достижения цели необходимо было, прежде всего, собрать и проанализировать информацию по выбранной нами проблеме. 
При помощи опроса жителей и интервью мы убедились в актуальности выбранной цели.

Изучив материалы средств массовой информации и сети Интернет, мы выяснили, что выбранное нами направление работы является важным и социально значимым и на государственном уровне. 

Сейчас часто говорят о таких проблемах молодежи, как пьянство, наркомания, рост детской преступности. 

При этом одной из признанных причин считают неблагоприятную информационную среду, то есть наносящие вред нравственному развитию компьютерные игры, интернет-ресурсы, фильмы и телепрограммы.

Мы выяснили, что в течение последнего года представители власти и общества не раз заявляли, что эффект противодействия может оказать систематический просмотр детьми фильмов, пропагандирующих нравственные ценности, и их обсуждение. На селе, где возможности проведения досуга детей ограничены, данная форма работы особенно актуальна.  

Изучив ситуацию с развитием киноклубного движения в Томске и в России, мы выяснили, что киноклубы в крупных городах не играют такой важной социальной роли, какую будет выполнять школьный киноклуб в небольшом селе, однако их опыт во многом может быть нам полезен.

Ещё одним направлением исследования стали консультации с компетентными людьми по разным аспектам нашей проблемы.
Одним из них стало выяснение условий, необходимых для работы Киноклуба.

Мы выяснили, что Киноклубу необходимо расширение фильмотеки, так как в ней мало фильмов для младших школьников и дошкольников, а также отсутствуют многие фильмы, ставшие нашей классикой. 

Местом просмотра фильмов является школьный видеозал. Он находится в приспособленном помещении, в котором отсутствует вентиляция и в котором находиться в течение длительного времени трудно. При этом заседания киноклуба могут продолжаться от полутора до двух часов и их приходится прерывать, чтобы проветрить помещение. Особенно вредно находиться в помещении без вентиляции детям и пожилым людям.   

Для работы Киноклуба сейчас используется аппаратура, которая уже имеется в школе, при этом свободной аппаратуры в школе в настоящее время нет. 

Ещё одним направлением исследования стал анализ нормативно-правовой базы. 

Мы выяснили, что расширение фильмотеки путем скачивания фильмов из сети Интернет является не совсем законным, даже если фильмы скачиваются не для получения прибыли. Существуют разные мнения, но возможное нарушение авторских прав не является для нас приемлемым. Таким образом, в своей работе мы можем использовать только лицензионные фильмы. 

Мы также изучили вопрос о законности использования фильмов в работе клуба и выяснили, что если деятельность киноклуба носит образовательный и культурно-массовый характер, в рамках которой посетители получают информацию и происходит коллективное обсуждение, то данный вид деятельности не требует лицензирования и передачи авторских прав на фильмы. 

Мы планируем

3-й выступающий

Итогом исследования проблемы по каждому направлению стало выделение мероприятий, необходимых для решения проблемы. Они вошли в составленный нами план действий.  

При этом, понимая, что многие вопросы не могут быть решены только силами нашей проектной группы, мы определили наших возможных единомышленников и социальных партнеров.

Это, прежде всего, жители с. Поросино, учителя и ученики Поросинской школы и администрация школы, а также:
· Глава нашего сельского поселения В. Н. Лобыня;

· депутат Законодательной Думы Томской области от нашего избирательного округа А. А. Терещенко;

· председатель Управляющего Совета А. М. Адам;

· Глава Томского района В. Е. Лукьянов;

· начальник Управления образования Администрации Томского района С. Н. Ефимов.

Мы запланировали подготовить и доставить им письма, а также направить письма специалистам в области права и почетному Президенту нашей школы, народному артисту России – Николаю Петровичу Бурляеву.

В наш план мы включили проведение опроса жителей деревни, а перед этим – выступление на общешкольном родительском собрании. 

Мы решили провести пробные заседания Киноклуба для разных категорий жителей и учитывать в дальнейшем выявленные особенности. Проведение заседаний с разработкой сценариев и подготовкой фильмов для просмотра мы запланировали на январь – февраль 2013 г. 

Мы также задумали провести анализ работы для определения дальнейших перспектив, а для привлечения внимания к важной проблеме организации досуга в сельской местности – обратиться в средства массовой информации и во властные структуры. 

Мы действуем

4-й выступающий

Наш план мы выполнили.

На все письма, подготовленные нами, мы получили или устные ответы в ходе личных встреч, или ответы в письменной форме. 

Все, к кому мы обратились, поддержали нашу идею. 

Александр Мартынович Адам выделил для нашей работы ноутбук, а Александр Анатольевич Терещенко – деньги для приобретения системы вентиляции в видеозал. Она будет установлена в мае, после наступления плюсовых температур, и в нашем зале будут созданы комфортные условия для просмотра фильмов. 

Глава нашего поселения пообещал нам помочь с ГСМ для организации выездных заседаний Киноклуба, а Глава Томского района Владимир Евгеньевич Лукьянов поможет в укреплении материальной базы клуба. Мы также получили слова поддержки от депутата Законодательной Думы Томской области Леонида Эдуардовича Глока и начальника Управления образования Администрации Томского района Сергея Николаевича Ефимова.

Кроме того, мы получили разрешение от Николая Петровича Бурляева на бесплатные разовые показы фильмов из коллекции международного фестиваля «Золотой Витязь», а также ответы от юристов, где еще раз подчеркивается, что наша деятельность имеет правовую основу. 

Однако, учитывая особую важность и необходимость работы с фильмами в образовательных учреждениях, мы обратились в Государственную Думу Российской Федерации к председателю Комитета по культуре Станиславу Сергеевичу Говорухину с просьбой рассмотреть вопрос о предоставлении школам и детским садам возможности бесплатного использования фильмов в их работе. 

В ходе выполнения проекта мы провели 9 заседаний нашего Киноклуба и получили отзывы и пожелания продолжать работу от жителей деревни, а также еще раз убедились в важности просмотра фильмов, пропагандирующих нравственные ценности.

Поэтому мы обратились к Губернатору Томской области Сергею Анатольевичу Жвачкину с просьбой рассмотреть вопрос о проведении очередного Кинофестиваля духовно-нравственного кино «Золотой Витязь» в 2014 году на территории Томской области.
Наш проект реализован, и мы планируем его дальнейшее развитие. 

Есть перспективы возможного сотрудничества с ГТРК «Томск», а также мы планируем продолжить работу для жителей села и организовывать выездные заседания Киноклуба для жителей нашего поселения и, возможно, для Томского района. 

Главное же то, что в ходе работы над проектом мы еще раз убедились, что многие проблемы на селе действительно могут быть решены совместными усилиями, при этом решению многих проблем могут помочь школьники. 

Большое спасибо за внимание!

