Финал областного этапа XIV Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Подари улыбку»
МБОУ Куяновская СОШ (лауреат II степени)
Мы выбираем проблему
1-й выступающий
Здравствуйте! Мы – проектная группа Куяновской средней школы – представляем социальный проект «Подари улыбку».

В сентябре на заседании Совета старшеклассников методом мозгового штурма мы выделили ряд проблем, которые наиболее актуальны для учителей, родителей, жителей Куяновского сельского поселения и обучающихся школы. 
В результате выявили 6 проблем. Проанализировали «плюсы» и «минусы» в решении каждой из них, путем голосования определили степень их важности для общества. В итоге нами была выбрана проблема отсутствия специальных служб для организации дней рождения детям из малообеспеченных и многодетных семей в возрасте 2-х–6-ти лет, а также детей надомного обучения. Почему же именно она?
Мы проживаем в сельской местности. Наше Куяновское сельское поселение охватывает несколько близлежащих сел, откуда подвозятся дети на занятия в школу. Только в одном селе есть детский сад, в трех – дома культуры, в одном селе – библиотека.  По данным социального паспорта школы, в школе обучается 90 человек, 45 – подвозятся на занятия, 76 % – дети из малообеспеченных семей. Большая часть родителей являются безработными (57 %). Как вы считаете, могут ли такие родители подарить своим детям праздник хотя бы на день рождения? Оказалось, нет, а ведь для ребенка день рождения – это особенный день. По данным нашего предварительного опроса, из 48-ми опрошенных нами детей только 45 % респондентов ответили, что родители на день рождения дарят подарки и собирают гостей. Часть опрошенных (37 %) ответили, что им дарят только небольшие подарки и никогда не организуют праздник. 10 % – отметили, что родители дарят им шоколадки, а самое страшное, что 8 % детей никогда не получали подарков и никак не отмечают день рождения.
Многие думают, что организовать день рождения – просто. Но это не так. Организация детского дня рождения – ответственное занятие, которое требует индивидуального подхода, это не только сделать подарок и испечь торт. Заказать праздник для ребенка в его день рождения – очень дорогостоящее мероприятие, и, как выяснилось, на территории нашего Первомайского района этим не занимается никто. 
В текущем учебном году три ребенка обучаются на дому. Это дети, которые по состоянию здоровья не могут посещать школу, а значит, они лишены общения со сверстниками. Родители, в силу того, что за детьми нужен постоянный уход, не могут оставить их надолго или вывезти на какой-то праздник, для этого им необходима помощь посторонних людей, а кто может помочь в этой ситуации?  Да и куда вывозить, если на территории нашего Куяновского поселения не так часто организуются праздники для детей 2-х–6-ти лет?! Разве только празднование Нового года и Дня защиты детей, а этого не достаточно для общения детей, которые постоянно находятся дома.
Все вышеперечисленное доказывает, что настоящая проблема актуальна для многих жителей Куяновского сельского поселения и не только для тех, кто имеет детей 2-х–6-ти лет. Данный вывод позволяет поставить цель нашего проекта: создание творческого отряда «Улыбка» для организации праздников детей 2-х–6-ти лет, а также детей надомного обучения.

Для достижения цели на необходимо решить следующие задачи:
1) провести PR-кампанию об организации клуба, которая включает в себя создание объявлений с информацией о работе клуба;
2) создать положение о работе клуба и зарегистрировать его на уровне школы;
3) организовать эффективную работу творческого клуба;
4) создать банк разработок праздников, мероприятий, поздравлений.
Мы исследуем проблему
2-й выступающий

Исследование проблемы мы начали с изучения нормативно-правовых документов. Нами были изучены: Конвенция о правах ребенка, Конституция Российской Федерации, «Закон об образовании», СанПиНы, Трудовой кодекс, устав школы и другие. Данные документы дают нам право обращаться к специалистам и руководителям различных инстанций, право собирать необходимую информацию, свободно выражать свое мнение, участвовать в опросе граждан. Например, «Конвенция о правах ребенка» поощряет участие в культурной и творческой жизни. «Закон об образовании» позволяет с согласия родителей заниматься трудом вне школы, то есть право на реализацию проекта.

Также нами были изучены статьи из газет «Заветы Ильича» Первомайского района, «Образ жизни» Асиновского района, интернет-ресурсы. Мы выяснили, что на протяжении трех лет вопрос об организации праздников для детей из малообеспеченных и многодетных семей, а также детей надомного обучения не поднимался.

Актуальность выбранной нами проблемы подтвердил и социологический опрос жителей Куяновского сельского поселения. Из 45-ти опрошенных – 97 % поддерживают нашу идею. 100% – подтвердили, что необходимо в нашей работе охватить и детей надомного обучения. 92 % – готовы принять участие в нашей работе и оказать посильную помощь: консультативную, материальную, помочь в изготовлении призов и разработке сценариев.
Обратившись к специалисту в области организации праздников Любовь Матвеевне Бояриновой, мы выяснили, что на территории Первомайского района отсутствуют специальные службы по организации дней рождений детей. Она дала нам очень ценные советы по организации праздников для детей 2-х–6-ти лет. Психолог Березовской школы Ирина Николаевна Абнер дала рекомендации по работе с детьми, которые по состоянию здоровья не могут посещать занятия в школе и обучаются на дому, и подтвердила, что эти дети нуждаются в общении.
Мы планируем

3-й выступающий 
Собрав и проанализировав необходимую информацию, подтверждающую актуальность выбранной нами проблемы, мы составили план дальнейших действий, который позволит нам достичь поставленной цели:
1. Обозначить проблему в местных СМИ.
2. Заручиться поддержкой директора школы Н.П. Москвичековой.

3. Заключить договор о сотрудничестве с Главой Куяновского сельского поселения Л.М. Юрковым.

4. Обратиться за помощью к предпринимателям.

5. Объявить конкурс на лучшее название клуба для организации дня рождения детей 2-х–6-ти лет и детей надомного обучения.

6. Разработать положение о работе клуба и утвердить его на уровне школы.

7. Создать эмблему клуба.

8. Составить бюджет проекта.

9. Наладить эффективную работу клуба.
В процессе разработки и реализации проекта нашими партнерами стали: 

· директор Куяновской школы Надежда Петровна Москвичекова, 

· Глава Куяновского сельского поселения Леонид Матвеевич Юрков,

· директор Дома культуры и специалист в области организации праздников Любовь Матвеевна Бояринова,

· психолог МБОУ Березовской СОШ Ирина Николаевна Абнер,

· генеральный директор ООО «Альянс» Георгий Владимирович Домников,

· директор ООО «Агро» Станислав Викторович Гурьев,
· родители, педагоги и обучающиеся нашей школы.
Мы действуем

4-й выступающий 
В соответствии с намеченным планом началась реализация проекта. Обратились к директору школы Надежде Петровне Москвичековой, которая полностью одобрила нашу идею. Написали статью в газету «Заветы Ильича». После публикации статьи мы получили много откликов от ребят, которые обучались в нашей школе. Составили договор с Главой Куяновского сельского поселения Леонидом Матвеевичем Юрковым о предоставлении транспортных услуг нашему клубу для поездок в д. Калмаки и Уйданово.
Мы разработали эмблему и Положение о работе клуба, в котором прописали наши полномочия. Рассчитали бюджет и обратились к предпринимателям за помощью. На территории Куяновского сельского поселения развешали объявления о работе клуба с указанием телефона. 
С ноября 2013 года на телефон стали поступать звонки от родителей, которые хотели бы организовать праздник в день рождения своему ребенку, но мы решили не ждать приглашения, сами звонили многодетным и малообеспеченным семьям и предлагали свои услуги. С ноября по январь мы организовали праздник в день рождения восемнадцати ребятам, четыре дня рождения мы провели прямо в школе, т.к. родители заявили, что не считают день рождения важным праздником. Мы придерживаемся другого мнения. Каждый сценарий мы складывали в копилку и в итоге составили сборник с разработками, поздравлениями, играми.

Немаловажным делом стала для нас организация праздников для детей надомного обучения. Следуя советам психолога, на спонсорские деньги мы приобрели и подарили детям развивающие игры. Посещая ребят и играя с ними, мы вдруг поняли, что это нужно не только им, но, может быть, даже в большей степени нам. Они нас ждут и всегда встречают улыбкой.
Мы рады, что нас поддержали наши родители. Ознакомившись с положением о работе нашего клуба «Улыбка», они дали согласие на нашу работу во внеурочное время.
Сегодня в работе нашего клуба принимают участие 15 человек. Это неравнодушные обучающиеся школы. Они помогают разрабатывать сценарии, изготавливать призы и сувениры, шьют игрушки, пекут печенья и торты. 
Наш творческий клуб «Улыбка» – эффективная структура, которая позволила решить важную для нашего Куяновского сельского поселения проблему: отсутствие специальных служб для организации праздников детям 2-х–6-ти лет, а также детям надомного обучения. Наш проект реализован! 
Спасибо за внимание! Мы готовы ответить на ваши вопросы.
