Финал областного этапа XIV Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Сценарий открытой защиты социального проекта «Школьное TV»

МБОУ «Кожевниковская СОШ № 1» (лауреат III степени)
Мы выбираем
Познакомившись с технологией социального проектирования на занятиях Центра гражданского образования «Школьная параллель», участвуя в делах, организованных проектными группами нашей школы, и получив определённый опыт работы на Областном слёте обучающихся Томской области, мы решили, что нам под силу на практике применить полученные знания и пройти весь путь от выделения проблемы до реализации проекта.
В октябре 2013 года методом мозгового штурма нами были выделены следующие проблемы, существующие в нашем селе:  
1. Бродячие собаки.

2. Бродячий скот.

3. Отсутствие мусорных урн вдоль дорог.

4. Отсутствие в школе зимнего сада.
5. Отсутствие школьного телевидения.
Проведя исследование и анализ каждой проблемы, оценив свои возможности, мы решили предпочтение отдать наиболее актуальной, на наш взгляд, проблеме – отсутствие школьного телевидения.
Актуальность проблемы очевидна. Информационное обеспечение молодёжи – важнейшая задача современного общества. Сегодня существует проблема – несовпадение потребностей подрастающего поколения в интересующей их информации и предлагаемой информационной продукции местных средств массовой информации. Несмотря на то, что жизнь молодёжи освещается в местной газете, школьники не обладают достаточными знаниями о деятельности своих сверстников, о работе детских и молодёжных объединений и организаций, о происходящих в молодёжной политике изменениях. Телевидение же (к сожалению, местного нет в районе) более мобильно, креативно, востребовано в век информационных технологий. Понимая важность и необходимость развития школьного самоуправления и, в частности, школьного телевидения, как неотъемлемой части самоуправления, Управляющий совет школы поддержал нашу инициативу и предложил администрации школы выступить в качестве социального партнёра, так как успешно реализовать проект возможно только при финансовой и моральной поддержке взрослых. Поэтому целью проекта стало создание школьного телевидения как информационного канала освещения событий, проблем образовательной организации и органов самоуправления.
Мы исследуем
В октябре 2013 года группой социологов была разработана анкета для учащихся, родителей и педагогов школы, с помощью которой мы решили узнать, актуальна ли проблема, поднятая нашей инициативной группой. В социологическом опросе участвовало 100 респондентов:

· 83 % опрошенных отмечают необходимость школьного телевидения;
· 60 % респондентов показали, что телевидение будет хорошим помощником в школьном самоуправлении;
· 57 % опрошенных считают, что школьное телевидение у нас обязательно приживётся;
· 46 % с удовольствием помогут в становлении школьного телевидения.
Изучив результаты анкетирования, мы пришли к выводу, что проблема отсутствия школьного телевидения является актуальной и значимой для обучающихся нашей школы, родителей и педагогов.
Работая над проектом, мы изучили законодательные акты и выяснили, что «Всеобщая декларация прав человека» уделяет большое внимание правам человека на свободу убеждений и на их свободное выражение; мы можем так же искать, получать и распространять информацию и идеи любыми законными средствами, об этом же говорится и в 12-й, 13-й статьях «Конвенции о правах ребёнка». 
Конституция РФ закрепляет это право (Глава 1 ст. 7, 29, 39). А Федеральный закон «О персональных данных» предупреждает о конфиденциальности.
Кроме этого, мы узнали, что властные структуры поощряют прозрачность деятельности. Это закреплено законами «О средствах массовой информации», «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 
Органы власти нашего района, как и другие муниципальные структуры, руководствуются законодательными актами Российской Федерации и региона.
Закон «Об образовании» не запрещает школьникам проявлять инициативу в работе с разными категориями граждан.
Изучив нормативную базу, мы убедились, что наши действия по разработке и реализации проекта опираются на законодательство международного, федерального уровня и не противоречат ему.
Изучив информационные источники (телевидение, пресса, Интернет), мы узнали, что:

1) школьное телевидение не является новинкой, и школьники в различных регионах успешно справляются с этим нелёгким, но очень интересным делом;
2) опыт школьного телевидения есть и в нашем регионе;
3) школьное телевидение дает возможность ребятам развивать свои таланты, а выпускникам простроить свою дальнейшую образовательную траекторию;
4) в местной прессе мы не нашли заметок о школьном телевидении. Сделали вывод, что школьного телевидения в нашем районе нет. Но надо отметить, что в районе было муниципальное телевидение, которое в настоящее время прекратило работу из-за отсутствия специалистов и недостаточности финансирования.

Изучив материалы СМИ, сделав анализ анкетирования, мы поняли, что можем организовать школьное телевидение.
Встречаясь со значимыми людьми и специалистами, мы получили уверенность, что решение проблемы нам по силам. Мы нашли поддержку в лице специалистов и властных структур.
Считаем, что данный проект актуален для всех участников образовательного процесса в школе. Его реализация позволит создать площадку для удовлетворения потребностей школьников, создаст условия для развития их творческого потенциала. Школьное телевидение должно стать творческим, интеллектуальным центром общественной жизни школы, эффективным средством организации жизнедеятельности школьного сообщества.
Мы планируем
Для достижения цели проекта нам необходимо определить пути решения проблемы. Мы рассмотрели два пути решения проблемы и пришли к заключению самостоятельно заняться созданием школьного телевидения, используя знания и возможности наших социальных партнёров. 
Мы составили план работы:
1. Проведение необходимых исследований.

2. Заключение договора с администрацией школы.
3. Формирование и обучение редакции.

4. Разработка символики TV.

5. Создание первых передач.
Для успешной реализации проекта мы нашли социальных партнёров:
1) Костырева Людмила Анатольевна, директор МБОУ «Кожевниковская средняя общеобразовательная школа № 1»; 

2) Ткаченко Геннадий Николаевич, начальник отдела по культуре, молодёжной политике, спорту и связям с общественностью Администрации Кожевниковского района;
3) Малолетко Александр Александрович, Глава Администрации сельского поселения Кожевниково; 

4) Котова Татьяна Ивановна, педагог Детской школы искусств;

5) Крайсман Надежда Анатольевна, заместитель Главы Администрации по социальной политике, начальник РОО Администрации Кожевниковского района.

Мы действуем
В соответствии с планом реализации проекта «Школьное TV», инициативная группа проекта, объединив и взвесив возможности, начала свою деятельность. Обсудив задачи проекта, мы приступили к изучению средств массовой информации, законодательной базы по избранной нами проблеме. Провели анкетирование и проконсультировались с экспертами. 
Убедившись в актуальности нашей проблемы, приступили к действиям. Подписали договоры о сотрудничестве с социальными партнёрами. Затем составили смету расходов. Нам понадобилось 158 300 рублей на приобретение оборудования. Мы заключили договор с администрацией школы, на основании которого директор обязуется на безвозмездной основе предоставить нам технику и расходные материалы. Из общения с директором мы узнали, что средства на покупку оборудования будут выделены из гранта на создание Межмуниципального центра (ММЦ) по работе с одарёнными детьми. Для ММЦ закупается оборудование, и наша смета стала частью школьной сметы.
Параллельно с этой работой мы приступили к созданию редакции. После встречи с лидерами ученического самоуправления классов редакция была сформирована. На заседаниях был разработан логотип студии, выбраны рубрики. Под руководством педагогов мы учились писать статьи в газеты, выкладывать свои сюжеты на школьный сайт, YouTube, ВКонтакте. 

Школьное телевидение заработало. В декабре мы выпустили первый выпуск передач, пока ещё на старой технике. Мы надеемся, что на новой технике наши передачи станут качественнее. О своей работе мы написали в общественно-политическую газету района «Знамя труда» и школьную газету «На трёх этажах», выложили сюжеты на сайты.

Мы заканчиваем свою работу по проекту, а школьное телевидение поселилось в школе, думаем, навсегда. «Школьное TV» станет неотъемлемой частью нашей жизни, необходимым информационным каналом освещения событий, проблем школы и органов школьного самоуправления.
