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	Руководителям муниципальных органов управления образованием
Руководителям, педагогическим работникам  и обучающимся   учреждений общего и дополнительного образования
Руководителям Центров этнокультурного образования
Руководителям национально-культурных объединений и общественных организаций
   

	      20.01.2014 г.          №         230/01-08                 . 
О проведении молодежного межрегионального  дистанционного Форума с международным участием «Формирование гражданской и национальной идентичности в молодежной среде»
	


Уважаемые коллеги!

С 28 февраля по 15 июня 2014 года Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с НПЦ «Холокост» (Москва), МОО «Национально-культурная автономия немцев г.Томска» при содействии Российского Клуба национальностей при Общественной палате РФ проводят молодежный межрегиональный дистанционный Форум с международным участием «Формирование гражданской и национальной идентичности в молодежной среде». 
28 февраля состоится заседание первой лаборатории «Противодействие террору, национальному экстремизму и ксенофобии».
В массовом сознании человека XXI века насилие, агрессия, терроризм стали повседневным событийным фоном. Открытые информационные вызовы террористического толка, зачастую транслируемые посредством медиа, СМИ, приводят к снижению иммунитета к восприятию зла, что неизбежно ведет к дегуманизации культуры, отступлению от духовной и нравственной стороны в жизни человека.  Распространение ксенофобных настроений, этнической нетерпимости несут в себе потенциально опасные тенденции национального экстремизма особенно  в молодежной и студенческой среде, мировоззренческие основы и ценностные позиции которых ещё только формируются. В этом смысле, возникает необходимость выстраивания целенаправленной образовательной стратегии в области  толерантных позитивных межэтнических отношений, формирования гражданской и национальной идентичности прежде всего в молодежном социуме. 

В рамках Форума планируется проведение четырех лабораторий. Темы и направления работы лабораторий:

1. Проблемы межэтнической нетерпимости и дискриминации по национальному признаку в молодежной среде. Меры предупреждения, просвещения и защиты, направленные против экстремизма, ксенофобии и этнической нетерпимости.

2. Адаптация мигрантов в социокультурном пространстве региона. Проблемы отношений с принимающим сообществом.

3. Менталитет этнокультурных общностей. Национальная идентичность.

4. Этнокультурное образование и воспитание студентов и школьников.

Основной целью заседания первой лаборатории «Противодействие террору, национальному экстремизму и ксенофобии» в рамках Форума является конструктивное обсуждение вопросов предупреждения распространения ксенофобии, расизма, проявлений неонацизма среди молодежи, которые в будущем составят интеллектуальную, управленческую элиту страны. 

Задачи лаборатории включают: 

- изучение идеологии ненависти к этническим группам с целью предупреждения и профилактики террора и геноцидов, в том числе на примере уроков Холокоста;

- разработка методических рекомендаций и подготовка пособия по предотвращению террора; 

- создание серии мероприятий образовательного, просветительского характера (публичные лекции, дискуссионные площадки, киноклубы, флэшмобы и др.), направленных на предупреждение этнофобии и межнационального экстремизма и террора. 

 Заседание первой лаборатории будет проходить в режиме onlain с прямым включением региональных площадок Псковской области, Красноярского края, Москвы, Санкт-Петербурга, Республики Северная Осетия-Алания, Белоруссии.  

В мероприятиях Форума принимают участие специально приглашенные гости, эксперты: Андрей Худолеев, ответственный секретарь Российского Клуба национальностей при Общественной палате РФ, президент Центра развития молодежного парламентаризма в России, директор Института политических коммуникаций Университета профессиональной политики; Асламбек Боклуевич Паскачёв, д.э.н., профессор, член Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям, член Российского Клуба национальностей при Общественной Палате РФ; Илья Альтман, российский историк, профессор РГГУ, сопредседатель научно-просветительного центра «Холокост». 
К участию в Форуме приглашаются старшие школьники от 14 лет, студенты, представители Центров этнокультурного образования и национально-культурных автономий, общественных организаций, занимающихся вопросами межнациональных отношений, педагогические работники учреждений высшего, среднего, общего и дополнительного образования, а также все заинтересованные лица, которым небезразличны вопросы этнокультурного образования, национальных взаимоотношений в сибирском регионе.

Дата и время проведения: 28 февраля 2014 года в 15.00

Место проведения: ОГБУ «РЦРО», ул. Татарская, 16; ОГАУК «ТО Российско-немецкий Дом», ул. Красноармейская, 71 (место onlain площадки  будет сообщено дополнительно).
Заявки на участие в Форуме принимаются до 25 февраля 2014 г. по e-mail: gormnoj2004@mail.ru, 
Дополнительную информацию и консультации можно получить по тел. 8-913-852-44-07,   515-326  у  Горских Ольги Владимировны, старшего научного сотрудника ОГБУ «РЦРО».
Начальник Департамента 

                                                             А.А. Щипков

                                                



Лыжина Надежда Петровна
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