УЧИТЕЛЬ как основной фактор повышения эффективности общего образования

Уважаемые коллеги!

Уважаемые делегаты съезда!

Прежде чем перейти к основной теме нашего съезда разрешите коротко охарактеризовать ситуацию в общем образовании Томской области.

2013 год – это год введения в действие нового закона об образовании в Российской Федерации. Он существенно изменяет организационные основы функционирования системы образования в целом и системы общего образования Томской области. Это предполагает напряженную законотворческую работу на уровне региона, муниципалитетов, учреждений. В августе принят областной закон об образовании в Томской области. Принят закон и соответствующие нормативно-правовые акты о финансировании учебных расходов дошкольного образования из областного бюджета (ранее это были муниципальные полномочия). В феврале принят закон Томской области о методике распределения субвенции на учебные расходы в общем образовании,  в соответствии с которым нормативы разрабатываются не на виды учреждений, как было ранее, а на реализацию образовательных программ и зависят от их особенностей. И сегодня школа, реализующая программы начального, основного и среднего образования будет финансироваться исходя из нескольких нормативов, а их сегодня более 50.  С 1 сентября законодательно закреплено бесплатное питание в школах для детей с ограниченными возможностями здоровья. И т.д.

Всего, начиная с августа 2013 года, Законодательной Думой принято 11 законов Томской области, регламентирующих функционирование общего образования. Сейчас они обрастают соответствующими нормативно-правовыми актами всех уровней. Учитывая масштаб отрасли, наверное, не всё идет гладко и мы готовы оперативно отреагировать на все замечания  и предложения, поступающие от педагогов.

В 2013 году завершена реализация проекта Модернизации региональной системы общего образования Томской области. За 3 года реализации проекта мы получили более 1 млрд рублей из федерального бюджета. Он позволил за этот промежуток времени привести в соответствие с требованиями ФГОС материально-техническое обеспечение учебного процесса в подавляющем большинстве школ области. 

В 2013 году был утвержден и реализовывался план мероприятий «Изменения в сфере образования в Томской области», который содержит не только план действий, но и фиксирует целевые показатели по заработной плате педагогов и по результатам деятельности системы образования. В соответствии с этим документом повышение заработной платы увязано с более высокими показателями результатов образовательной деятельности, что вполне логично. Такие «Дорожные карты» приняты на федеральном, региональном и муниципальных уровнях, что позволяет получить целостную картину изменений в нашей отрасли.

И еще одно событие конца 2013 года я хотел бы отметить: утверждение Стратегии развития социальной сферы Томской области до 2022 года и в её развитие Государственных программ Томской области «Развитие общего и дополнительного образования в Томской области на 2014 – 2020 годы» и «Обеспечение доступности и развития дошкольного образования в Томской области на 2013 – 2020 годы». Это позволяет нам говорить о реализации программно - целевого метода в управлении региональной системой общего образования.

Таким образом можно говорить об институциональном закреплении тех существенных изменений в содержательной части общеобразовательных программ, которые произошли в последние годы. 

Учитывая масштаб нашей отрасли, эти изменения коснулись очень большого количества людей.

В Томской области на 1 сентября 2013 года ведут образовательный процесс 335 образовательная организаций, в том числе 8 вечерних (сменных) школ и 4 негосударственных образовательных организаций В них обучается 104833 учащихся. 

Отличительной особенностью образовательной сети Томской области является высокий удельный вес малокомплектных школ, расположенных в сельской местности. В соответствии с нормами, установленными законодательством Томской области, 161 школа является малокомплектной (49,8% от общего числа общеобразовательных учреждений без учета вечерних и негосударственных). При этом в МКШ обучаются 7022 ребенка, что составляет 6,9% от общего контингента обучаемых.

Уменьшение количества школ происходит на фоне увеличения количества обучающихся. Это говорит о серьезных оптимизационных процессах, происходящих в сфере общего образования. Это подтверждает и диаграмма соотношения показателя «обучающийся – учитель). За последние 5 лет это соотношение увеличилось с 12,5 до 13,6. Причем это на фоне введения внеурочной деятельности в школах.

На слайде приведен график прогнозной численности учеников до 2020 года без учета вечерних школ. Численность обучающихся Томской области к 2020 году возрастет примерно на 24%. С одной стороны это хорошая тенденция , характеризующая развитие области. С другой стороны, это серьезный вызов системе образования, который предполагает адекватные по масштабам реакцию. Это создание дополнительных ученических мест и приход в профессию новых педагогов.

Повышению эффективности системы общего образования способствует организация подвоза обучающихся из отдаленных населенных пунктов в базовые школы. В этом учебном году на 193 школьных автобусах организован подвоз более 6 тысяч учащихся. Для реализации этой задачи только  за последние 3 года  приобретено 86 школьных автобусов.

Предпринимаемые усилия позволяют увеличить число детей, которые учатся в школах, соответствующих современным требованиям.

Доля школьников, обучающихся в школах, в которых созданы современные условия в 2013 году составило 75,7 %;  в 2012 году - 69,33% ; в 2011г. – 56,42%.
Этому способствовали областные программы, в рамках которых за последние 4 года выполнен комплексный капитальный ремонт 86 общеобразовательных учреждениях  ( 25,66 % от общего количества школ).  На эти цели затрачено более 1,7 млрд. рублей.

С 2010 по 2013 годы введены в эксплуатацию 6 общеобразовательных учреждений, на строительство которых было затрачено 410539 тыс.руб.

В 2013 году в рамках ведомственной целевой программы 45 млн руб было израсходовано на модернизацию технологического оборудования школьных столовых.

Сегодня, столовые, соответствующие всем требованиям, функционируют в   97,2 % школ Томской области  (в 2012 г. -95% школ, в 2011г. – 91%).

Наиболее наглядным показателем современных условий является оснащенность школ компьютерным оборудованием.

- количество обучающихся, приходящихся на 1 компьютер, в 2013 году сократилось до 9 чел. (в 2012г. – 10 чел.);

- В 83% учреждений функционируют локальные сети, к которым подключены 65% компьютеров

Техническое оснащение школ позволяет создавать условия для использования в образовательном процессе современных технологий.

количество школ, имеющих каналы подключения к сети Интернет со скоростью выше 2048 килобит в секунду, составляет 127 школ, а еще 2 года назад их было чуть больше 20.

82,83 % ОУ имеют скорость доступа к сети Интернет, достаточную для организации дистанционного образования. 
 В 60% общеобразовательных учреждений организовано дистанционное обучение школьников. И эта практика расширяется. Учитывая большое количество МКШ и труднодоступность многих поселений для нас это очень важно.

Еще одним показателем соответствия современным требованиям является создание в школах условий для обучения детей с особыми потребностями. В 2013 году количество таких школ стало равно 46. Потребность в таких школах растет. Количество детей с ограниченными возможностями и детей – инвалидов увеличивается. 

Представленные выше результаты по улучшению условий обучения в школах связаны с существенными финансовыми ресурсами, затраченными на развитие инфраструктуры общего образования. Существенная доля федеральных средств.

за последние годы увеличилось финансирование и текущих расходов системы общего образования из областного бюджета. 

На слайде представлена динамика субвенции областного бюджета на общее образование за период 2009-2013 г.г. Увеличение объема субвенции в 2013 году по отношению к 2012 году составило 1 083 млн.рублей. Темп роста 2013 года по отношению к 2012 году составил более 28%. 

Столь значительный прирост расходов обусловлен увлечением нормативов финансирования в связи с переходом на ФГОС начальной школы (организация внеурочной деятельности повысила затраты на одного ученика) и повышением заработной платы педагогических работников до уровня, установленного региональной «дорожной картой». 

Существенное увеличение затрат на развитие и текущее содержание региональной системы общего образования должно привести к улучшению результативности её работы.

Рассмотим основные показатели результатов образовательной деятельности .

В конечном счете, результативностью системы общего образования является успешная социализация выпускника. Косвенным показателем этого является выбор школьником того или иного профиля обучения в 10 – 11 классах, что говорит о его нацеленности на профессию и способствует повышению мотивации к успешной учебе.

В 2013 году по программам профильного обучения обучается 72,9% учащихся 10-11 классов. Этот показатель достаточно стабилен в последние годы.

Анализируя результаты мониторинга организации профильного обучения можно отметить, что снижается интерес школьников к физико-математическому профилю, а это достаточно тревожная тенденция, учитывая основные направления развития региона 

- физико-математический профиль –22,93% (2012 г. - 27,86% обучающихся);

- социально-гуманитарный  – 17,29% (2012 г. - 14,59%);

- социально-экономический –12,48 (2012 г. -  8,62%);

- технологический –5,9% (2012 г. - 5,69%);

- химико–биологический –6,15% (2012 г. - 6,47%).

ЕГЭ

Важным индикатором работы системы образования является качество подготовки выпускников, которое оценивается, прежде всего, результатами ЕГЭ.

По сравнению с предыдущими годами в 2013 году выпускниками общеобразовательных учреждений Томской области были достигнуты более высокие результаты ЕГЭ, что является отражением общероссийской тенденции.

Так, общий среднестатистический тестовый балл участников ЕГЭ Томской области (включая выпускников прошлых лет) в 2013 году не намного, но превышает среднее значение показателя по РФ: Томская область – 57,95 баллов, РФ – 57,5 баллов, в то время, как в 2012 году результаты участников ЕГЭ Томской области по показателю среднестатистического балла на 0,15 балла оказались ниже, чем в целом по России (Томская область – 53,31, РФ – 53,4). 

Как и в предыдущие годы, в общей численности участников ЕГЭ Томской области более высокий уровень подготовки демонстрируют выпускники школ текущего года, среднестатистический тестовый балл ЕГЭ которых в 2013 году повысился до 59,95 баллов (в 2012 году – 54,87). .

Анализируя результаты ЕГЭ по отдельным общеобразовательным предметам, можно отметить, что в 2013 году по 6 общеобразовательным предметам результаты участников ЕГЭ Томской области по показателю среднего тестового балла выше, чем в среднем по РФ: по географии (70,31), русскому языку (65,9), физике (55,76), информатике и ИКТ (64,95), литературе (59,83) и  химии (68,67).

На слайде представлено распределение муниципальных образований по среднестатистическому тестовому баллу ЕГЭ выпускников школ текущего года. В лидерах со среднестатистическим баллом, превышающим среднеобластное значение показателя, в 2013 году оказались г.Томск, г.Северск, Парабельский и Александровский районы.
Важным показателем качества подготовки выпускников является показатель «Доля выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений», в связи с чем хотелось бы обратить особое внимание на изменение доли выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не сдавших ЕГЭ по обязательным предметам (и, в итоге, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании). На представленном слайде можно увидеть, как в 2013 году резко возросла доля выпускников, не сдавших ЕГЭ по обязательным предметам, в Верхнекетском (13 чел.) и Чаинском (7 чел.) районах.

Следует отметить, что в целом, по сравнению с результатами ЕГЭ по России по доле выпускников, участвовавших в ЕГЭ и не преодолевших минимального порога, по 9 предметам (физика, химия, биология, география, информатика, русский язык, литература, история, обществознание) результаты Томской области лучше общероссийских, а вот по математике – хуже. Кроме того, настораживает факт роста доли выпускников не получивших аттестат (от 1,53% в 2011 до 2,81% в 2013).

В рамках реализации приоритетных задач в 2013 году в Томской области было продолжено совершенствование системы работы по выявлению и поддержке талантливых и одаренных детей. В Томской области, благодаря реализуемой ВЦП «Одаренные дети» складывается инфраструктура по выявлению, развитию и сопровождению талантливых и одаренных детей.

Сегодня можно говорить уже о первых полученных реальных результатах этой деятельности  как  количественных, так и качественных.

Региональными и межмуниципальными центрами по работе с одаренными детьми в 2013 году проведено 90 мероприятий межмуниципального и регионального уровней (для сравнения, 35 мероприятий – в 2012 году, 32 мероприятия – в 2011 году), что позволило создать больше мест для проявления школьниками своих способностей, таланта и проявления одаренности, а соответственно и увеличилось число участников этих образовательных событий – в 2013 году  приняло в них  участие 40211 обучающихся.

Благодаря  организации сопровождения участия одаренных детей в конкурсных всероссийских и международных мероприятиях и олимпиадах в 2013 году 464 обучающихся Томской области приняли участие в 35 мероприятиях Всероссийского и международного уровней, 123 из них признаны победителями и призерами.

Отдельным направлением в этой работе является Всероссийская олимпиада школьников, включающая школьный, муниципальный, региональный и заключительный этапы. Стоит заметить, что за последние 5 лет количество предметов, по которым проводится олимпиада в регионе, увеличилось с 16 до 21.

Как положительную тенденцию следует отметить увеличение числа победителей и призеров регионального и Всероссийского этапов олимпиады.

Таким образом, результативность деятельности системы общего образования можно охарактеризовать как соответствующую среднероссийским показателям с тенденцией к некоторому улучшению.

Очевидно такой результат нас не устраивает. Идея развития Томской области, как инновационного региона очень привлекательна и предполагает концентрацию на территории области высокоинтеллектуальных трудовых кадров, которой нельзя достичь только за счет миграции используя притягательную силу томских университетов и технико - внедренческой зоны.

Система общего образования должна существенно повысить свою результативность и поиски ресурсов для таких изменений очень серьезная задача. Учитывая финансовые ограничения областного бюджета, основным методом развития скорее всего будет реализация локальных проектов по прорывным направлениям в рамках областных государственных программ (как например создание межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми). А для обеспечения масштабности изменений у системы остается один путь - повышение качества образования за счет улучшения качества работы педагогических кадров. Реализовывать это придется главным образом за счет организационно - управленческих решений в рамках кадровой политики и тех возможностей, которые предоставляет нам Указ Президента РФ в части повышения заработной платы педагогическим работникам. 

В целях развития творческого и профессионального потенциала педагогических работников, повышения социального престижа профессии начиная с  2011 года  в областном бюджете Томской области, предусмотрено дополнительное финансирование мероприятий, направленных на стимулирование и увеличение средней заработной платы педагогическим работникам образовательных организаций. На данные цели в 2013 году из областного бюджета выделено дополнительно порядка 835 млн.рублей, данные средства позволили обеспечить рост средней заработной платы педагогических работников  по отношению к 2012 году на 38% и достич в среднегодовом исчислении средней заработной платы по Томской области. На слайде представлены основные параметры заработной платы педагогов общеобразовательных учреждений и динамика её изменения за последние годы. В рамках СФО уровень средней зарплаты в Томской обл на 2 месте после Красноярского края.

Далее хотел бы коротко остановиться на основных характеристиках кадрового состава школ.

Анализируя распределение педагогических работников по возрастным категориям следует отметить, что в возрастной группе 20-30 лет отмечается позитивная динамика, стабильным остается численность педагогических работников в возрастных группах 30-40  и   40-50 лет.

Вместе с тем, острой проблемой для системы образования области остается проблема «старения кадров». Доминирующей остается возрастная группа от 50 лет и старше.

Эта ситуация порождает другую проблему. Серьезной кадровой  проблемой сегодня является и отрицательная динамика наличия квалификационной категории у работающих педагогов. Уменьшение количества педагогов, имеющих квалификационную категорию, связано, прежде всего, с объективными причинами, вызванными старением педагогических кадров, а также отсутствием реальных материальных стимулов для аттестации на квалификационную категорию. Введение новых критериев оценки профессиональной компетентности педагогов, связанных с введением нового Порядка аттестации (с 2011 г.) также может служить психологическим барьером для аттестации возрастных педагогов.
Этот тревожный факт, вместе с демографической ситуацией (увеличение числа обучающихся) оставляет актуальной решение задачи привлечения в образование  кадры, особенно молодые,  их закрепление и профессиональный рост.  

Если говорить о ситуации 2013 года, то Анализ показывает положительную динамику изменения количества прибывших молодых специалистов в ОУ Томской области, но  незначительную. Если говорить об их закреплении, то из 229 прибывших в 2013 году закрепилось 87% специалистов. Своевременная системная работа с молодыми кадрами на протяжении последних двух лет  проводится Региональным центром развития образования в рамках региональной программы профессиональной адаптации и развития молодых учителей «Три горизонта». Участниками программы являются 41 молодой учитель, и что особенно важно отметить, что с молодежью активно стали  работать учителя-наставники, количество которых в 2013 году составило 432 человека.
Проводимая работа в регионе  по привлечению и  закреплению кадров, развитию мотивации к педагогической профессии не решает вопроса вакансий в образовательных учреждениях. 


По данным на начало учебного года значительно увеличилось количество вакансий по предметам: математика, англ. язык, физкультура, музыка, начальные классы. 

Муниципалитеты вынуждены искать решение проблемы через разные подходы: увеличение совмещения часов у  педагогов, привлечение к обучению детей специалистов без педагогического образования, либо с низкой квалификацией. 

Приведенные выше данные позволяют сделать вывод о существованиицелого ряда проблем в сфере кадрового обеспечения школ.

 В связи с этим особую актуальность приобретают задачи, сформулированные в федеральной Программе модернизации педагогического образования на 2014-2017 годы:

- радикально повысить качество людей, получающих педагогическую подготовку;

- изменить содержание и технологии педагогической подготовки так, чтобы обеспечит реализацию нового профессионального стандарта и новых стандартов школьного образования (практические компетенции, повышение уровня педагогов дошкольного и начального образования, карьерно-образовательная перспектива для учителей, подготовка лидеров);

- повысить эффективность существующих педагогических вузов и колледжей.

В самое ближайшее время перед ДОО стоит задача по разработке и утверждению основных положений кадровой политики в сфере общего образования. Этот документ позволит более системно сформулировать перечень мероприятий подпрограммы «Педагогические кадры», которая входит в Государственную программу «Развитие общего и дополнительного образования в Томской области на 2014-2020 годы».

Кроме того, хотел бы Вас проинформировать, что на последнем совещании по модернизации педагогического образования в Томской области которое проводилось под председательством заместителя Губернатора по социальной политике, Ч.М.Акатаева, создана рабочая группа по разработке проекта модернизации педагогического образования Томской области. В рабочую группу  вошли представители всех уровней образования – общего,  среднего профессионального и высшего профессионального образования. Основная задача группы – разработать программу модернизации педагогического  образования Томской области, которая бы решала реальные проблемы педагогического образования региона. 

Уважаемые коллеги! 

Школьное образование – фундамент всех перемен, происходящих в обществе. Именно школа является той первоначальной кузницей высококвалифицированных кадров, которые во взрослой жизни должны будут изменить нашу жизнь к лучшему. А значит, всему нашему учительскому сообществу необходимо объединить усилия для того, чтобы повысить престиж школы, укрепить авторитет учителя, усовершенствовать систему подготовки педагогических кадров.

Съезд учителей Томской области на повестку дня поставил наиважнейший вопрос. Мы все понимаем, что НОВОЕ КАЧЕСТВО ОБРАЗОВАНИЯ НЕВОЗМОЖНО БЕЗ НОВОГО КАЧЕСТВА УЧИТЕЛЯ!!!!

В Томской области сложились все условия, чтобы системно решать эту важнейшую государственную задачу. Я желаю успехов всем нам в работе в данном направлении и результативности работы съезда.

