
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №32 г. ТОМСКА

Информационная справка об итогах проведения сетевого события 

I Открытых Музейных краеведческих чтений 
в МАОУ СОШ № 32 г. Томска
В соответствии с планом работы образовательной организации на текущий учебный год, в целях реализации инновационной программы «Построение развивающей образовательной среды школы для формирования УУД и продвижения ребенка» (2011 – 2015 годы), инновационного проекта МИП, развития научно – методической деятельности педагогов, интереса учащихся к музейной среде и краеведению, повышения их образовательного уровня, а также проектной и исследовательской культуры, выявления талантливых и одаренных  школьников 28 февраля 2014 года  для 182 человек МАОУ СОШ № 32 совместно с ОГБУ «РЦРО» на сетевой основе со школами № 16, 27, 36, 43, гимназией № 26, школой – интернатом № 22, ТГПУ и ТДС проведены  I Открытые Музейные краеведческие чтения. 
В рамках Чтений состоялась пленарная часть, на которой представлены 3 доклада, основная идея данного мероприятия, состав и география участников, подведены итоги секции творческих работ «Отечественные и семейные традиции в искусстве» и работы муниципальной сетевой ресурсной лаборатории по музейной педагогике, вручены благодарственные письма педагогам и руководителям образовательных учреждений, активно участвующим в реализации мероприятий сети (школы № 16, 43, гимназия № 26, школа – интернат № 22, ТГПУ и ТДС). Полезной и содержательной была  презентация опыта Латтеган В.И., научного сотрудника МБУ Зырянский «Краеведческий музей», представленная научным сотрудником Латтеган В.И.
Также на Чтениях организована  работа 7 секций, экспертов из числа педагогов школ № 32, 16, 43, студентов ТДС, ТГПУ. Особый интерес и внимание более чем 70 участников вызвала секция учащихся 2-5 классов «Детские мини – музеи» (руководитель – Колмогорова Н.Л.), ставшая инновационным компонентом сетевого события. На секции состоялась премьера экологического мини – спектакля на  краеведческом материале, куклы для которого были изготовлены из соленого теста детьми творческого объединения дополнительного образования «Сувенир» (руководитель – Епанешникова В.В.).
Интересной и содержательной была признана участниками Чтений работа секций  педагогов и руководителей образовательных организаций (руководитель – Тужикова Т.А.), учащихся 2-4 классов «Музей и мы» (руководитель – Завьялова Н.А.), учащихся 8 – 11 классов «Музейные экскурсии, ценности и реликвии» (руководитель – Шестакова И.И.), на которых выступили 58 участников.
Результаты проектной и исследовательской работы 34 школьников содержательно представлены на секциях учащихся 5-7 классов «Мир музея: ценности, культура, традиции поколений» (руководитель – Ненвгод Н.И.), учащихся 8-11 классов «Школьные музеи и музеи мира» (руководитель – Солодова И.Н.). Совместные с родителями проекты, исследования и творческие работы представлены 18 школьниками на секции «Семейные ценности и реликвии» (руководитель – Лаптева Г.С.).
На Чтениях эффективно работала сетевая экспертная группа в составе представителей муниципальной ресурсной лаборатории по музейной педагогике, учителей, педагогов дополнительного образования,  родителей школ № 16, 43, студентов ТГПУ, ТДС. За лучшие выступления, творческие и проектные работы школьникам и педагогам вручены дипломы. Особо отмечено качество подготовки работ учащихся гимназии № 26 (учителя – Мячина Н.Г., Русинова Н.Н.), школ № 16 (руководители – Абинова Н.М., Афанасьева М.П., Самандросова Е.А.), № 28 (руководители – Суханова В.В., Насонова Е.Ю., Земская Е.А.), № 32 (руководители – Шестакова И.И., Томилина Е.Н., Попова О.Г., Банных Л.Н., Ларина А.В.), №36 (руководители – Безменова Л.Р., Подрезова И.И.), № 43 (руководители – Тагакова Н.Н., Ни Н.А., Загороднова И.В.), МБОУ ДОД «ДДТ» с. Молчанова (руководитель – Шпенглер Т.В.). 
 Огромная работа по подготовке мероприятия проведена администрацией, педагогическим коллективом, техническим персоналом. Все это способствовало высокой оценке регионального  образовательного события, данной ОГБУ «РЦРО» в лице начальника отдела развития образовательных систем Е.В.Ковалева, а также участниками Чтений в отзывах и анкетах 140 респондентов. 
Так на вопрос «полностью ли вы удовлетворены  проведенным мероприятием» 91% ответили положительно, 9% «удовлетворены в основном», что свидетельствует о высокой оценке проведенного мероприятия, его высоком уровне организации (98%). 100% участников данное мероприятие по содержанию отвечало их потребностям, а 85% процентов пожелали участвовать во II Открытых Музейных краеведческих чтениях в 2015 году, презентовать результаты разработок, проектов, творческих замыслов. 
По итогам мероприятия лучшие работы школьников, статьи педагогов и руководителей образовательных организаций
 будут опубликованы в сборнике Чтений.
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