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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытого дистанционного интеллектуального марафона «Мир вокруг нас» с 1 февраля по 3 марта 2014 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска. 

Марафон проводился дистанционно в три тура, в которых приняли участие 1245 обучающихся из 7  образовательных организаций 4 муниципалитетов Томской области.


В первом туре «Общие вопросы» приняли участие 410 обучающихся. Задания 1 тура носили предметный и метапредметный характер в соответствии со школьной образовательной программой.

Во втором «Предметном» туре 656 обучающихся 5-11-х классов отвечали на вопросы викторины  по информатике, ИЗО, истории, английскому языку, музыке, ОБЖ, литературе, биологии, русскому языку, математик, физике.

179 обучающихся начальной школы так же приняли активное участие во втором туре марафона по предметным областям: математике, русскому языку, окружающему миру.

В третьем туре «Творческом»  были отмечены творческие работы: «Веселые задачи и стихи», «Запоминалки по русскому языку» (Байкова Ирина, 3 класс  МКОУ  «Тегульдетская СОШ»); «Интеллектуальная игра» (Микинина Марина, 3 класс  МКОУ  «Тегульдетская СОШ»); «Творческий кроссворд», «Творческие ребусы», «Загадки» (Орлов Владимир, 3 класс  МКОУ  «Тегульдетская СОШ»).

В заключение марафона проведена интеллектуальная игра «Мир вокруг нас», победителями которой стали обучающиеся 8а и 8б классов МАОУ СОШ № 22 г. Томска.

Результатом марафона является выявление  обучающихся  с высокими интеллектуальными способностями, простраивание индивидуальных образовательных маршрутов, формирование универсальных учебных действий, личностных и метапредметных результатов обучающихся.

В перспективе планируется расширение образовательного пространства МАОУ СОШ № 22 г. Томска через организацию и проведение дистанционных мероприятий, направленных на развитие познавательной самостоятельности обучающихся, повышение качества образования. 
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