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Уважаемые коллеги!

27-28 марта 2014 года в городе Томске состоится VI Съезд Учителей Томской области «Учитель в социально-экономическом векторе развития региона» (далее – Съезд). 
В работе Съезда предполагается участие Губернатора Томской области С.А. Жвачкина, Председателя Законодательной Думы Томской области О.В. Козловской, Заместителя председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Федерального Собрания РФ И.Н. Чернышёва, Заместителя председателя Комитета Государственной Думы РФ по образованию И.В. Мануйловой, Депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ от Томской области Е.Ю. Ушаковой, Председателя Всероссийского педагогического собрания В.Н. Ивановой, Заместителей Губернатора, руководителей департаментов, депутатов, ректоров и преподавателей вузов, учреждений СПО, представителей СМИ.
Место проведения пленарного заседания Съезда: Большой зал Администрации Томской области (Томск, пл. Ленина, 6).

Дата и время проведения пленарного заседания: 28 марта 2014 года с 10.00 до 14.00 час. 
Регистрация делегатов Съезда с 9.00 час.
Съезд проводится с целью обсуждения вопросов региональной кадровой политики в условиях внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного, общего и профессионального образования, в том числе обсуждения предпосылок и условий введения профессионального стандарта педагога, обсуждения и принятия Кодекса профессиональной этики педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обсуждения Концепции непрерывного педагогического образования.
Состав муниципальной делегации, определенный квотой для каждого муниципалитета (распоряжение Департамента общего образования Томской области от 25.02.2014 № 98-р) должен включать: руководителей и работников учреждений общего, дополнительного и дошкольного образования, глав муниципальных образований, руководителей и специалистов муниципальных органов управления образованием, членов муниципальных и школьных управляющих советов, профсоюзов, председателей и членов местных отделений ООО «Всероссийское педагогическое собрание», ветеранов труда.
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