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Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения  семинара-презентации целевой программы «Школа – единство непохожих», проведенной 27 февраля 2014 г. РВЦИ МАОУ «СОШ № 40», в котором приняли участие 89 человек (из них: 47 обучающихся, 42 педагога) из 37 образовательных организаций г. Томска. 
На семинаре были представлены доклады: «МАОУ СОШ № 40 как поликультурное общеобразовательное учреждение» (Зворыгина Марина Германовна, зам. директора по воспитательной работе), «Ресурсы детской школы искусств в решении задач воспитания толерантности» (Поспелов Евгений Владимирович, заведующий структурным подразделением «Детская школа искусств»).

Слушатели приняли участие в «Тематическом педсовете», где обсуждались вопросы: «О понятии «толерантность», «Этнические проблемы в школе», «Фамилия как зеркало национальности: к чему надо быть готовым?». Была проведена деловая игра «Национальный паспорт школы: проблемы и решения», материалы которой могут быть использованы для проведения подобного мероприятия в других образовательных организациях. 
По итогам семинара обозначено новое направление по реализации целевой программы «Школа – единство непохожих» - работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья.
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