О необходимости нового взгляда на роль и значение учителя, 
школы, системы образования.

Государство, федеральные и региональные органы власти сегодня беспрецедентно много делают для образования, и не видеть этого нельзя. Сегодня общество много говорит об образовании, и не услышать это нельзя. Но сегодня стало меньше слышно голос самого учителя, и это серьёзная проблема для самого образования и поэтому очень важно используя эту высокую трибуну съезда учителей,  поддержанную Губернатором Томской области Сергеем Анатольевичем Жвачкиным, руководством законодательной и исполнительной власти региона поделиться и посоветоваться, а советоваться есть о чём. 

Но согласно сложившемуся модному тренду последних десятилетий при любом разговоре об образовании, на любом уровне, выступления порой начинаются с почти священных слов – что в образовании всё плохо…, хочу ввести новую традицию – в образовании никогда не бывает плохо – в образовании бывает трудно, …иногда! 

У нас, у учительства, действительно немало успехов и достижений, но у нас как в Багдаде…- и Всё тоже есть… и вот на эти некоторые Есть я и хотел бы сегодня как учитель обратить ваше внимание. 

Об учителе, школе и системе.

Итак, об учителе

Сложившаяся тенденция последних лет в снижении роли и значения учителя в жизни общества, на фоне неудержимо развивающегося информационного пространства и зарождающегося  искусственного интеллекта, подтверждает крайнюю необходимость усиления внимания со стороны государства и общества к учителю, как к единственному профессиональному явлению,  способному направить плоды развития современной цивилизации в цивилизованное русло. И это особенно важно на фоне объективного нарастания его новых обязанностей, в рамках жарко обсуждаемого на федеральном уровне, нового профессионального стандарта учителя.  Авторы создатели которого навряд ли сами собирались по ним работать, но от всей души, по полной, реализовали в проекте все свои комплексы и фантазии.  Им вначале нужно было на фоне безмерных обязанностей учителя, хотя бы попытаться отыскать у него эти самые его права, а уж только затем предлагать идеальный вариант обязанностей. Права на реализацию своих прав в едином образовательном процессе раздали всем, кроме учителей.
- Необходимо закрепить за учителями статус государственных служащих,  уж если кто государству и служит так это учителя. Это поднимет не только роль и значение учительской профессии в обществе, но и государство в лице учительства сразу обретёт свою естественную базовую основу, свой фундамент из которого и должна произрастать общественная и государственная культура. 

- Необходимо принять Закон об Учителе или внести отдельный соответствующий раздел в Закон об образовании,  и я сейчас не о социальных гарантиях для учителей, этот вопрос, так или иначе, решается в нашей на сегодняшний день стабильно развивающейся стране. Важно привести в соответствие делегированные самим обществом учителю серьёзнейшие государственные задачи, уравновесив их  определёнными правами и полномочиями для качественного осуществления его профессиональной деятельности. Существующие законы очень правильно и бережно защищают учеников, но учеников без учителей нет и это важно помнить и понимать.  

В прекрасном созидательном диалоге зарождения будущего Человека, участвуют всегда двое, Учитель и Ученик!

И значение этого диалога в современном стремительно развивающемся мире переоценить невозможно.  

Теперь два слова о школе…
Ежедневно и ежечасно стремительно меняющийся вокруг нас мир, перемешавший в своих постоянных обновлениях все цены и ценности, сегодня как никогда нуждается в школе, но как всегда об этом не знает. 

Произнеся это, мне почему-то сразу вспомнился сакраментальное выражение из Маугли – «Кто вступится за человеческого детёныша…?». И не, потому что за образование нужно вступаться, скорее, наоборот, сквозь плотное кольцо защитников его сейчас и не видно, а потому что, незаметно,  но динамично, обретают форму общецивилизационные риски  качественного, содержательного размытия, организационного  распада казалось бы вечного как Рим института школы.
О рисках институционального ослабления массовой школы, я говорю не впервые, но с каждым годом эта возможная реальность становится более очевидной. Исход учеников из школы на сегодня маловероятен, но только на сегодня. И в основе этого риска лежит не чей-то злой умысел или массовое заблуждение, со всем этим бороться можно. Угрозу изменения массовой модели обучения детей несёт в себе неудержимо развивающийся научно-технический прогресс, который способен изменить не только такую мелочь как форму обучения детей в государстве, но и спровоцировать более глобальные риски как для государственных систем и моделей в организации жизни человека, так и для самой человеческой цивилизации в целом. 

Только школа способна сохранить современную цивилизацию, перед которой уже сегодня должна стоять более важная и широкая задача, чем качество образования - это качество образованности человека. И если сегодня не обратить внимание на симптомы ослабления массового образования, в виде ведущихся дискуссий о новых формах, семейного, дистантного, заочного образования, нацеленного на выведение из школы прежде всего качественного ресурса учащихся, как правило, имеющих хорошую интеллектуальную и социальную базу, то завтра на фоне достигнутого уровня благ, в которых задействованность даже элементарных возможностей интеллекта будет доведена до самого минимума, востребованность самого обучения, в обществе, особенно в её не очень стремящейся к образованию части будет поставлена под вопрос. 

  Образование и общество видимо ещё не разглядели, что функция элементарного обучения постепенно, но необратимо уходит из поля школы, поглощаясь всё тем, же информационным пространством, легко и без напряжения решившим проблемы предметного и возрастного обучения на зависть армии дипломированных дидактов и методологов от педагогической науки. Тезис – что школа должна учить, устарел и не актуален. Можно со спокойной совестью этот тезис посыпать нафталином и с почётом положить в чемодан педагогической истории.  Важно понять на новом витке развития цивилизации, что школа, это не место где детей учат, это место где дети учатся, а это уже совершенно иное образование.
И в завершении несколько слов учителя о Системе...

Старательно создаваемая на федеральном уровне почти уже третий десяток лет  Система постсоветского образования – это редкое по своей неповторимости произведение абстрактного искусства, которым можно любоваться, но пользоваться небезопасно даже самим создателям. На фоне увеличения чиновничьего аппарата, уступающего по приросту только Китаю и Индии, Система давно превратилась в самостоятельную социальную отрасль, обеспечивающую занятость большой части работоспособного населения страны. И мы готовы были бы этому радоваться, если бы это не мешало учителю дойти до ученика. Количество распоряжений, рекомендаций, обязательных к исполнению отчетов, в скором времени общение учителя и ученика из реальной формы переведёт в виртуальную. 

Отсутствие внятной разницы между муниципальным и государственным образованием еще сильнее усугубляет тенденцию роста околообразовательной кадровой опухоли. Необходима реформа в системе управления образованием, эдакая хирургическая операция по отсечению ненужных наростов, мешающих нормальному управлению современной школой. Введение единой образовательной государственной вертикали от школы и до регионального управления позволило бы не только улучшить эту необходимую профессиональную связь, но еще и освободить значительные качественные трудовые ресурсы, так необходимые нашей стране для развития экономики.
Возможно, эти откровения учителя могут показаться в какой-то мере излишне эмоциональными без аргументированного сопровождения статистической патетикой, а в какой-то мере и избыточно романтическими, наполненными иллюзиями и умозаключениями, но это далеко не так, просто мне завтра как и всем учителям, предстоит открыть дверь в класс и рассказать детям о том, в какой действительно прекрасной и великой стране они живут и сколько в этом лучшем из миров невероятно интересного, и сколько им предстоит сделать, чтобы этот мир стал еще лучше.  Спасибо!
