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1.1.  Краткая справка об образовательной организации 
Муниципальное общеобразовательное учреждение Улу - Юльская средняя общеобразовательная школа Первомайского района Томской области
Адрес:Томская область, Первомайский район, п. Улу-Юл, ул. Советская 18

Адрес сайта в Интернете Ulu-jul.narod.ru
e-mail:ulschool@yandex.ru
В Улу-Юльской школе с момента ее образования (1975год) педагогическим коллективом избрано стратегическое направление развития – профессиональная подготовка школьников по профилю «лесное хозяйство» через интеграцию общего и профессионального образования. 

С 1998 года, работая в опытно-экспериментальном режиме,  данное направление стали решать в комплексе «Дошкольное образование – общее образование -  допрофессиональное образование – начальное профессиональное образование – среднетехническое образование – высшее образование». В результате разработана модель сельской школы как Центра непрерывного образования школьников и населения. 

В 2003 году педагогический коллектив в связи с созданием образовательных округов и наделением ее функцией базовой школы сельского округа, подошел к необходимости дальнейшего развития школы и переводу ее в новый статус – социокультурный центр образовательного округа, который охватывает пять населенных пунктов, содержащих четыре школы и один детский сад. 

С 2004 года школа является опытно-экспериментальной площадкой Районного управления образования и Областного Департамента образования по теме «Разработка и апробация модели взаимодействия образовательного учреждения с местным сообществом по формированию образовательного пространства профильного обучения». 

При этом мы вышли на уровень общественно-активной школы, выстраиваем отношения с организациями и предприятиями на территории округа, с целью объединения учебно-материальной базы учреждений культуры, здравоохранения, дополнительного образования.

Основные направления работы:

· Разработка содержания собщественно-ориентированного образования.

· Модернизация и профилизация образования с учетом культурно-образовательных потребностей населения.

· Медико-социально-психолого-педагогическая поддержка детей со школьной и социальной дезадаптацией и их семей.

· Физкультурно-оздоровительная работа со школьниками, в том числе с детьми с ослабленным здоровьем и ограниченными возможностями.

 Создание системы многоканального финансирования школы

     В Школе на данный момент обучающихся -  201 человек,  педагогических и административных работников -  21 человек.

     Школа активно участвует в жизни села, разрабатывая и реализуя важные социально-педагогические проекты. Так, в 1998-2003 годах разработана и реализована модель сельской школы как Центра непрерывного профессионального образования. В настоящее время  активно реализуются задачи Центра на территории Улу-Юльского образовательного округа: за 3 года  подготовлено в процессе сотрудничества со Школьным Университетом «ТУСУР» на компьютерных курсах на основе дистанционной формы обучения 36 жителей поселка, работающих на различных предприятиях; получили среднее профессиональное образование  в форме заочного обучения в процессе сотрудничества с Томским лесотехническим техникумом по специальности «эксплуатация и ремонт подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования» - 46 человек, по специальности «экономика, бухгалтерский учет и контроль» – 14 человек, начальное профессиональное образование по профессии «водитель транспортных средств категории «В», «С»  - 30 выпускников школы. В 2006 году получили лицензию Первомайского ПУ-38 и организовали обучение взрослого населения по специальности «оператор ЭВМ», водитель категории ВС.

 В Школе выстроено  взаимовыгодное сотрудничество  с местной властью, социумом, коммерческими организациями и хозяйственными предприятиями, учреждениями культуры, здравоохранения и дополнительного образования: ЗАО «Улуюлвуд», «Улу-Юльский лесхоз», Улу-Юльский Дом культуры, Улу-Юльская участковая больница, ОАО «Томскподводтрубстой», Первомайским ЦДОД и др.

Большое внимание уделено в школе вовлечению граждан в общественное самоуправление. В 2004 году организован Общественный благотворительный фонд «Развитие школы», имеющий статус юридического лица. В 2007 году создается  Управляющий совет.

В 2006 году школа вошла  в число лучших инновационных школ России, победив в конкурсе ПНПО. В общем областном рейтинге  на 10 позиции из 21 школ и  на 6 месте среди 10 сельских школ.  

Коллектив обладает высоким профессионально-личностным потенциалом. В настоящее время в школе работает 21 педагог: с  первой и высшей квалификационной категорией 81% педагогов, в том числе с высшей – 30%. Из них

· Заслуженный учитель Российской Федерации 

· Отличник просвещения – 1 чел.

· Почетный работник общего образования  - 2 чел.

· награждены  отраслевыми наградами   - 7 чел.

· лауреат премии Губернатора Томской области  - 1 чел. 

· Победитель ПНПО – 2007 года «Лучшие учителя России» - 2 человека 

Школа уделяет большое внимание проектированию и реализации опытно-инновационной  и  экспериментальной  работы,    разработке    и    реализации  ежегодной образовательной программы. Инновационный характер данной программы проявляется в наличии новых базовых, элективных и факультативных курсов различного целевого назначения.

В режиме опытно-инновационной и экспериментальной работы в Школе:

· Разработано 36  и сертифицировано районным экспертным советом 18 программ  элективных курсов различного целевого назначения;

· Разработана модель социализирующего типа профильного обучения в сельской школе (заняла 2 место на областном этапе  конкурса «Лидер образования – 2005»).

· Разработана и внедрена программа социально-медико-психолого-педагогической поддержки школьников и населения. За разработку и внедрение программ социальной работы в микрорайоне школы со всеми слоями населения  получен диплом выставки «Учсиб-2004».

МОУ  Улу-Юльская  средняя общеобразовательная школа является:

· районной экспериментальной детской площадкой по введению профильного обучения в 2004-2007 г.г.  (Приказ начальника УО Администрации Первомайского района  от 10.06.2003 № 462);

· участником областного эксперимента по подготовке и проведению профильного обучения в 2004-2007 г.г. (Приказ начальника Департамента общего образования Администрации Томской области  «Об утверждении Программы эксперимента по подготовке и введению профильного обучения на старшей ступени общего  образования Томской области на 2004-2007 г.г.» № 536 от 31 августа 2004 года). 

· Базовым образовательным учреждением ОГУ РЦРО (договор о сотрудничестве от 10.01.2006.

· Базовым образовательным учреждением Института развития образовательных систем Российская Академия образования (свидетельство №13 от 1 ноября 2004 года)

Опыт работы представлялся:

 1. Конкурсы, выставки:

· Районный конкурс методической работы -2003 год (1 место за представление программы «Школа и одаренные дети»)

· Международная образовательная  выставка Центра Сибирская ярмарка «Учсиб- 2004». (Диплом за разработку и внедрение программ социальной работы в микрорайоне школы со всеми слоями населения)

· Областной этап  конкурса «Лидер образования – 2005» (2 место за разработку  модели социализирующего типа профильного обучения в сельской школе) 

· Национальный конкурс ПНП «Образование 2006» Программа развития школы «Разработка модели общественно-активной школы»,  получила финансирование и в областном рейтинге среди сельских школ занимает шестую позицию, в общем рейтинге  - десятую.

· Межрегиональная выставка-ярмарка «Образование, карьера, занятость»2007, Диплом

2. На базе школы проведены следующие семинары:

Для директоров школ Первомайского района:

· «Взаимосвязь общей и профессиональной подготовки в плане непрерывности образования населения», 2004 год

· «Управление аналитической и проектировочной деятельностью учителей» -2006

· «Школа, общество, государство – взаимодействие ради прогресса» - 2007
Для заместителей директоров по УВР, организаторов, вожатых:
· «Детская организация как институт социального воспитания и среда самовыражения ребенка», 2003 год

· «Пути решения проблемы организации работы с одаренными детьми», 2003год
· «Обновление содержания воспитания на основе новых воспитательных технологий», 2004 год

· «Организация психолого-педагогического сопровождения школьников», 2004 год

· «Модель здоровьесберегающего образования в Улу-Юльской школе»,2005 год
3. Областной семинар по военно-патриотическому воспитанию «Вдовы России», 2005 

В школе выстраивается работа по многоканальному финансированию: бюджетное, внебюджетное (дополнительные платные услуги, грантовая деятельность), благотворительная деятельность в рамках общественного благотворительного фонда 

Через грантовую деятельность: 

· подготовлен инструктор – игротехник программы «Новая цивилизация»  (2002 год, АПКРО МО РФ совместно с международной общественной организацией «Новая цивилизация» г. Москве); 

· обеспечена символикой ДО «Очумелые ручки» (2004 год)

· оборудована игровая гостиная «Я+ТЫ= МЫ» с целью предупреждения школьной дезадаптации на сумму (2004 год, Томский областной общественный фонд «Центр общественного развития» Программа АРО) 

· разбит школьный Зимний сад, проведено озеленение кабинетов и благоустроена школьная территория (2002-2006 годы, Областное Государственное Учреждение «Областной комитет по охране окружающей среды и природопользования»).

· реализуется программа развития школы на сумму 1 000 000 рублей (2006 год, Национальный конкурс ПНП «Образование»)

1.2. Описание модели ученического самоуправления 
     Действие политико-экономической игры «Демократическая республика УлуС» происходит в условном государстве, создаваемом в школе на время игры. Республика УлуС имеет все необходимые атрибуты государственности (название, герб, флаг, валюта). Название государства и все остальные атрибуты государственности придумывают и разрабатывают сами школьники. Все участники игры становятся гражданами этого государства.
Школьное самоуправление — это режим протекания совместной и самостоятельной жизни, в которой каждый ученик может определить свое место и реализовать свои способности и возможности. Смысл ученического самоуправления заключается не в управлении одних детей другими, а в обучении всех детей основам демократических отношений в обществе, в обучении их управлять собой, своей жизнью в коллективе. 

 Главные условия развития органов ученического самоуправления: 

· создание в школе демократической среды;

· постановка перед детьми посильных задач;

· создание системы наставничества педагогов над органами школьного самоуправления (министрами).
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1.2.1. Нормативно-правовой блок
Перечень основных нормативных документов, регулирующих функционирование ученического самоуправления;
В перечень документов, регламентирующих самоуправление в школе, входят: 

1. Закон РФ «Об образовании» 

2. Положение об ученическом самоуправлении.

3. Устав школы.

4. Конституция РФ
5. Конвенция о правах ребенка. 

6. Всеобщая декларация прав человека  
Краткие выдержки из этих документов, где указываются полномочия органов ученического самоуправления и сфера их ответственности;
Всеобщая декларация прав человека  (статья № 21)
Статья 21

1. Каждый человек имеет право принимать участие в управлении своей страной непосредственно или через посредство свободно избранных представителей.

2. Каждый человек имеет право равного доступа к государственной службе в своей стране.

3. Воля народа должна быть основой власти правительства; эта воля должна находить себе выражение в периодических и нефальсифицированных выборах, которые должны проводиться при всеобщем и равном избирательном праве, путем тайного голосования или же посредством других равнозначных форм, обеспечивающих свободу голосования.

Конституция РФ (статья 17, статья 30, статья 32)
Глава 2. Права и свободы человека и гражданина

Статья 17

1. В Российской Федерации признаются и гарантируются права и свободы человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права и в соответствии с настоящей Конституцией.

2. Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения.

3. Осуществление прав и свобод человека и гражданина не должно нарушать права и свободы других лиц.

Статья 30

1. Каждый имеет право на объединение, включая право создавать профессиональные союзы для защиты своих интересов. Свобода деятельности общественных объединений гарантируется.

2. Никто не может быть принужден к вступлению в какое-либо объединение или пребыванию в нем.

Статья 32

1. Граждане Российской Федерации имеют право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей.

2. Граждане Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме.

Конвенция о правах ребенка (от 20 ноября 1989 г., статья 13, статья 29)
Статья 13

1. Ребенок имеет право свободно выражать свое мнение; это право включает свободу искать, получать и передавать информацию и идеи любого рода, независимо от границ, в устной, письменной или печатной форме, в форме произведений искусства или с помощью других средств по выбору ребенка.

2. Осуществление этого права может подвергаться некоторым ограничениям, однако этими ограничениями могут быть только те ограничения, которые предусмотрены законом и которые необходимы:

a) для уважения прав и репутации других лиц; или

b) для охраны государственной безопасности или общественного, или здоровья или нравственности населения.

Статья 29

1. Государства-участники соглашаются в том, что образование ребенка должно быть направлено на:

a) развитие личности, талантов и умственных и физических способностей ребенка в их самом полном объеме;

b) воспитание уважения к правам человека и основным свободам, а также принципам, провозглашенным в Уставе Организации Объединенных Наций;

c) воспитание уважения к родителям ребенка, его культурной самобытности, языку и ценностям, к национальным ценностям страны, в которой ребенок проживает, страны его происхождения и к цивилизациям, отличным от его собственной;

d) подготовку ребенка к сознательной жизни в свободном обществе в духе понимания, мира, терпимости, равноправия мужчин и женщин и дружбы между всеми народами, этническими, национальными и религиозными группами, а также лицами из числа коренного населения;

e) воспитание уважения к окружающей природе.

2. Никакая часть настоящей статьи или статьи 28 не толкуется как ограничивающая свободу отдельных лиц и органов создавать учебные заведения и руководить ими при условии постоянного соблюдения принципов, изложенных в пункте 1 настоящей статьи, и выполнения требования о том, чтобы образование, даваемое в таких учебных заведениях, соответствовало минимальным нормам, которые могут быть установлены государством.

полный текст Положения об ученическом совете (или том органе, который выполняет эти функции);

Устав школы

2.1. Основными целями Учреждения являются осуществление полномочий органов местного самоуправления в сфере общего образования детей, формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни.

2.9. Деятельность Учреждения основывается на принципах демократии, гуманизма, общедоступности, приоритета общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, гражданственности, свободного развития личности, автономности и светского характера образования.

4.2. Обучающиеся в Учреждении имеют право: 

       4.2.6. на участие в управлении Учреждением в формах, предусмотренных настоящим     Уставом;

4.2.7. на уважение своих прав, свобод и законных интересов;

4.2.8. на свободу совести, информации, свободное выражение собственных мнений и убеждений;

4.2.9. на свободу совести, информации, свободное выражение собственных мнений и убеждений;

4.2.10. на свободное посещение мероприятий, не предусмотренных учебным планом; 

4.2.11. на добровольное участие в работе общественных организаций, создаваемых при Учреждении;

5.4. Деятельность общественного самоуправления Учреждения строится на общечеловеческих принципах демократии, гуманности, гласности, открытости. Оно обеспечивает представительство интересов детей и взрослых, права учителей, обучающихся и их родителей; оптимальное сочетание единоначалия и участия в управлении общественности, коллегиального принятия решений и персональной ответственности за их выполнение и результаты.

5.6. Совет Учреждения 

5.6.1. Совет Учреждения состоит из родителей (законных представителей) обучающихся всех ступеней общего образования, обучающихся на ступени среднего (полного) общего образования, работников Учреждения, директора школы, а также представителей общественности. Состав Совета Учреждения формируется с использованием процедур выборов и кооптации в порядке, предусмотренном «Положением о Совете Учреждения».

Общее количество членов Совета Учреждения составляет 11 человек. Общее количество членов Совета Учреждения из числа обучающихся составляет 2 человека. Члены Совета Учреждения из числа обучающихся избираются на Совете обучающихся. Члены Совета Учреждения из числа работников избираются общим собранием работников Учреждения. Общее количество членов Совета Учреждения из числа работников составляет 2 человека. Общее количество членов Совета Учреждения из числа родителей составляет 3 человека. Члены Совета Учреждения из числа родителей избираются Родительским собранием  Учреждения.   Директор Учреждения входит в состав Совета Учреждения по должности. На первом заседании Совета Учреждения кооптируются  3 человека от общественности, прямо или косвенно заинтересованных в деятельности Учреждения.

5.6.2. Члены Совета Учреждения избираются сроком на три года, за исключением членов Совета Учреждения из числа обучающихся, которые избираются сроком на один год. 

Полный текст Положения об ученическом совете (или том органе, который выполняет эти функции);
Положение об ученическом самоуправлении

в МАОУ Улу-Юльской СОШ Первомайского района Томской области

1. Общие положения.
1.1. Настоящее положение разработано в соответствии с законом РФ «Об образовании» (п. 21, ст. 32), Уставом школы и является локальным актом, регламентирующим деятельность ученического самоуправления.

1.2. Ученический Совет школы   является выборным органом самоуправления.

1.3. Ученический Совет школы делегирует своих представителей в состав школьного Собрания.
1.4. Основной целью деятельности ученического Совета школы является реализация права  учащихся на участие в управлении ОУ через вовлечение в общественные отношения и организацию жизнедеятельности ученического коллектива.

1.5. Ученическое самоуправление предполагает, что его органы не только обладают правами, но и несут ответственность за свою работу.

1.6. Деятельность ученического самоуправления контролируется непосредственно заместителем директора школы по воспитательной работе, классными руководителями.

2. Правовой базой  для организации ученического самоуправления  являются следующие документы:
· Всеобщая декларация прав человека  (статья № 21);

· Конституция РФ (статья 17, статья 30, статья 32);

· Закон РФ  “Об образовании”;

· Концепция модернизации российского образования на период до 2010 года;

· Конвенция о правах ребенка (от 20 ноября 1989 г., статья 13, статья 29);

· Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ» (1998г.);
· Устав МАОУ Улу-Юльской СОШ

· Положение об ученическом самоуправлении МАОУ Улу-Юльской СОШ 

· Положение о порядке избрания Премьер- министра и Министров демократической республики УлуС
3. Цели и задачи ученического самоуправления.

Цель: реализация права  учащихся на участие в управлении ОУ через вовлечение в общественные отношения и организацию жизнедеятельности ученического коллектива; создание в школе единого  коллектива детей, учителей и родителей.

Задачи: 
· формировать у школьников личную готовность к самореализации в условиях современного общества через освоение навыков социального взаимодействия,  
· создавать  условия  для полноценного раскрытия и реализации творческих способностей школьников;

· поддерживать  инициативы и социальную активность учащихся в решении проблем организации школьной жизни.

· Способствовать формированию  культуры межличностных отношений и совместной деятельности;

·  передавать и сохранять традиции образовательного учреждения.

4. Участники.
       Участниками ученического самоуправления являются учащиеся 9-11 классов школы. В ученический Совет школы входят лидеры 5-11 классов (командиры и министры классов).
5. Права и обязанности учащихся:

Учащиеся имеют право:

· на уважение своей чести и достоинства, обращение  в случае конфликтной ситуации в высшие органы ученического самоуправления;

· выражать и отстаивать личные интересы  и интересы своего класса;

· на участие  в управлении делами школы;

· избирать и быть избранным в органы самоуправления, оценивать их работу.
· открыто и корректно  выражать свое мнение, высказывать свои предложения для рассмотрения их в дальнейшем на заседании ученического Совета школы;

· На проявление собственной активности в работе, на творческую реализацию своего потенциала.

Учащиеся  обязаны:

· выполнять Устав школы, распоряжения администрации школы, решения органов ученического самоуправления.

· действовать на благо школы, заботиться о чести и поддержании ее традиций и авторитета. 

· исполнять свои обязанности и поручения.

· проявлять уважение к старшим, заботиться о младших. 

· беречь свое здоровье и здоровье других.

· уважать взгляды, убеждения, свободу и достоинство других людей. 

6. Структура органов ученического самоуправления
Структура органов ученического самоуправления представлена следующим образом:
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7. Органы самоуправления.

7.1.Совет школьников 

Высший орган ученического самоуправления. Это законодательная и представительная власть. В Совет школьников, в который входят Премьер-министр, лидеры 5-10 классов, координатор Демократической Республики УлуС. Это постоянно действующий орган. 

На собрание проводимом минимум 2 раза в год и по мере необходимости рассматривается и утверждает перспективный план, основные направления деятельности ученического самоуправления, заслушивает отчеты, оценивает результаты деятельности Министерств Демократической республики УлуС. Все решения принимаются большинством голосов.

7.2. Кабинет Министров
Этот орган ученического самоуправления созывается один раз в месяц  и по мере необходимости. Он решает вопросы организации деятельности всех органов учащихся школы, планирования внеклассной работы, обсуждение планов подготовки и проведения школьных мероприятий, предлагает меры поощрения и наказания. В состав министерств входят избранные  на классных собраниях Министры классов данного направления

7.3. Классное собрание  – высший орган самоуправления класса, проводится 1 раз в месяц и по мере необходимости. Собрание обсуждает любые вопросы жизнедеятельности своего коллектива, принимает план внеклассных мероприятий, избирает актив класса. При необходимости  может создавать свои органы, одноименные с общешкольными. 
Совет школьников имеет право: 

-направлять в администрацию школы письменные запросы, предложения и получать на них официальные ответы; 

 -знакомиться с нормативными документами школы и их проектами и вносить к ним свои предложения; 

 -получать от администрации школы информацию по вопросам жизни школы; 

 -представлять интересы учеников в администрации школы, на педагогических советах, собраниях, посвященных решению вопросов жизни школы; 

 -проводить встречи с директором школы и другими представителями администрации не реже 1 раза в месяц; 

  -проводить среди учащихся опросы и референдумы;  

-вносить в администрацию школы предложения о поощрении и наказании учащихся,  

 -использовать оргтехнику, средства связи и другое имущество школы по согласованию с администрацией; 

 -вносить предложения в план воспитательной работы школы; 

 -представлять интересы учащихся в органах и организациях вне школы; 

Премьер министр Демократической республики УлуС  избирается прямым тайным голосованием учащимися 5-11 классов, учителями и представителями общешкольного родительского комитета. Он осуществляет исполнительные, распорядительные и контролирующие функции. Возглавляет кабинет министров Премьер- министр Демократической Республики УлуС. 

Министерства 
Исполнительный орган школьного самоуправления, реализующий в практической деятельности цели и задачи, намеченные решениями Советом школьников. 

В состав исполнительного комитета входят президент Президент Д.Р., Премьер- министр, министерства Д.Р. и учителя, курирующие эти министерства. 

Министерства является временным.  Формируется из представителей классов избранных  на классных собраниях  на текущий учебный год. 

Министерства на заседаниях планируют и организуют свою повседневную работу, дают общественные поручения, задания классам, отрядам или отдельным учащимся, заслушивают отчеты о выполнении поручений,  используют различные формы поощрения и порицания учащихся. Заседания центров  проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц.

      У каждого Министерства есть педагог-консультант, который только поддерживает и консультирует ребят, но не руководит ими.

       Исполнительный комитет Демократической Республики (министерства):

 а) ведет практическую работу по реализации решений Совета школы 

 б) издает обязательные для выполнения распоряжения; 

 в) каждое министерство ведет работу по своему направлению; 

 г) обеспечивает соблюдение законности, прав и свобод граждан;

 д) планирует конкретную работу; 

 е) для подготовки различных мероприятий создает советы дела, организует, руководит и контролирует их деятельность; 

В своей деятельности Кабинет министров отчитывается перед Советом школьников. 

Направления деятельности Министерств ученического самоуправления

 Министерство науки и образования: 
—Планирует и проводит образовательные события, в том числе предметные недели, олимпиады в Демократической республике и классных коллективах.

— Ведет учет учебных достижений школы.
— Осуществляет контроль за посещаемостью и успеваемостью.
Министерство труда: 
— Планирует и организует трудовую деятельность.

- Организуют акции по уборке школьной территории

МинистерствоШМЧС:
— Организует дежурство школьников.
— Обеспечивает порядок во время проведения школьных мероприятий.

- организуют рейды по выявлению нарушений правопорядка.
Министерство спорта: 
— Организует спортивную и оздоровительную работу.
— Ведет учет и оформляет спортивные достижения.
— Обеспечивают  порядок на школьном стадионе.

Министерство культуры: 
— Организуют проведение праздничных мероприятий.
— Организует в классах творческие дела.
— Ведет учет и пропагандирует творческие достижения.
— Организует экскурсии, выставки.
Демократическая Республика УлуС состоит из отдельных классных коллективов с 5 по 10 классы, которые на учебный год становятся субъектом федерации, имея свое название и девиз.
С целью активизации деятельности кассов  проводится конкурс на «Самый лучший касс». Итоги его подводятся в конце учебного года. 

8.  Принципы, на которых строится ученическое самоуправление: 

Добровольность,  равноправие, открытость, ответственность, взаимопомощь, взаимоуважение, доверие,  доброжелательность, сотрудничество,  перспективность,  деятельностная основа.

9. Организация деятельности ученического самоуправления

9.1. Организация деятельности ученического самоуправления строится на интересах учащихся и не входит в противоречие с Уставом ОУ.

9.2.Деятельность органов ученического самоуправления охватывает все сферы урочной и внеурочной деятельности и жизни учащихся:

Главные направления деятельности ученического самоуправления  школы:

-представительское направление- участие ученического Совета школы в решении  школьных проблем и принятии решений;

-информационное направление -  информирование школьников о школьных проблемах и путях их решения, о деятельности ученического Совета школы;

-организаторское направление-поддержка социально значимых и досуговых инициатив школьников;

правозащитное направление-защита прав учеников в школе;

-внешние связи – организация и взаимодействие с социумом.

10. Взаимодействие школьного самоуправления  с  организациями и коллективами: 

· администрация школы;

· педагогический коллектив; 

· общешкольный родительский коллектив;

· Совет ветеранов;

· ЦДОДД;

· школьные объединения дополнительного образования.

      Взаимоотношения между органами школьного самоуправления и администрацией школы, Педагогическим советом, общешкольным родительским комитетом и другими органами, предусмотренными Уставом школы, строятся на основе принципов взаимоуважения и сотрудничества.
11.Заключительные положения 
11.1.  Настоящее положение вступает в силу с момента утверждения; 
11.2. Прекращение деятельности органов ученического самоуправления школы не может быть осуществлено приказом, распоряжением должностных лиц школы и вышестоящих органов. Оно возможно только решением соответствующего высшего органа ученического самоуправления – Советом школьников.
11.3. Срок полномочий каждого нового состава органов ученического самоуправления составляет 1 год. По истечении срока полномочий выбирается новый состав органов ученического самоуправления.

1.2.2. Содержательный блок:
Описание основных направлений деятельности ученического самоуправления;
Граждане демократической республики УлуС —  это школьники, их родители, учителя и сотрудники школы.
           Демократическая Республика УлуС состоит из отдельных классных коллективов с 5 по 10 классы, которые на учебный год становятся субъектом федерации, имея свое название и девиз.
Данная модель самоуправления содействует саморазвитию личности. Решает проблему формирования свободного человека. Происходит передача опыта ответственности от старших к младшим. Ответственность за собственное поведение, за последствия своих действий, за свои поступки перед окружающими. Возникает понимание, что «я не один, что я живу среди себе подобных, что мое поведение определенным образом влияет на окружающих».
Цель: 

Объединить усилия для добрых и полезных обществу дел, раскрыть и утвердить себя среди людей и для людей.

Задачи:
— формирование активной гражданской позиции;
— приобретение учащимися навыков правовой, политической и экономической культуры;
— знакомство с основными демократическими процессами современного гражданского общества;
— умение адаптироваться в изменяющихся условиях современного общества;
— выявление актива среди учащихся и развитие самоуправления в школе.

В основе деятельности ученического самоуправления лежит изучение интересов и запросов учащихся, обобщение, доведение до сведения администрации, организация конкретной работы по их удовлетворению.
В деятельности принимают участие учащиеся классов, их родители, педагоги, работники школы. Во главе стоит кабинет министров , который избирается сроком на 1 год. 

Есть законодательная и представительная власть – Совет школьников, в который входят Премьер-министр, лидеры 5-10 классов, координатор Демократической Республики УлуС. Это постоянно действующий орган. 

Исполнительный комитет Демократической Республики УлуС — министерства Науки и образования, министерство культуры, , министерство ШМЧС, министерство физкультуры и спорта, министерство труда. В состав данных министерств входят избранные  на классных собраниях Министры классов данного направления
 Порядок избрания определяется положением о выборах.
Представители от каждого класса входят в состав школьных министерств.

Законодательный и представительный  орган самоуправления учащихся является  Совет школьников

Совет школьников — законодательный и представительный орган самоуправления 

Совет школьников состоит из  представителей учащихся 5-10 классов (лидеры классов), координатора Демократической республики

Совет школьников: 

а) издает Законы, обязательные для выполнения; 

б) утверждает символику демократической республики; 

в) рассматривает законопроекты и другие предложения;

г) заслушивает отчет о работе министерств;

д)  определяет направления деятельности системы школьного самоуправления;

Заседания совета школьников  проводятся не реже одного раза в полугодие.

 Решение совета считается принятым, если за него проголосовало большинство присутствующих. 

Исполнительный орган школьного самоуправления: министерства науки и образования, Культуры, Спорта, Труда, ШМЧС
Исполнительный орган школьного самоуправления, реализующий в практической деятельности цели и задачи, намеченные решениями Советом школьников. 

В состав исполнительного комитета входят президент Президент Д.Р., Премьер- министр, министерства Д.Р. и учителя, курирующие эти министерства. 

Возглавляет кабинет министров Премьер- министр Демократической Республики УлуС. 

Исполнительный комитет Демократической Республики (министерства):

 а) ведет практическую работу по реализации решений Совета школы 

 б) издает обязательные для выполнения распоряжения; 

 в) каждое министерство ведет работу по своему направлению; 

 г) обеспечивает соблюдение законности, прав и свобод граждан;

 д) планирует конкретную работу; 

 е) для подготовки различных мероприятий создает советы дела, организует, руководит и контролирует их деятельность; 

В своей деятельности Кабинет министров отчитывается перед Советом школьников. 

Министерство науки и образования: 

· Планирует и проводит образовательные события, в том числе предметные недели, олимпиады в Демократической республике и классных коллективах.

· Ведет учет учебных достижений школы.
Осуществляет контроль за посещаемостью и успеваемостью.

Министерство труда: 
· Планирует и организует трудовую деятельность.

· Организуют акции по уборке школьной территории

Министерство ШМЧС:
· Организует дежурство школьников.

· Обеспечивает порядок во время проведения школьных мероприятий.

· организуют рейды по выявлению нарушений правопорядка.

Министерство спорта: 
· Организует спортивную и оздоровительную работу.

· Ведет учет и оформляет спортивные достижения.

· Обеспечивают  порядок на школьном стадионе.

Министерство культуры: 
· Организуют проведение праздничных мероприятий.

·  Организует в классах творческие дела.

· Ведет учет и пропагандирует творческие достижения.

·  Организует экскурсии, выставки.

Основные формы деятельности. 

1. Избирательная кампания по выборам.
2. Заседания Совета министерств (не реже 1 раза в месяц).
3. Работа классных и школьных министерств.


Циклограмма работы органов самоуправления.
1 этап: подготовительный (сентябрь). 

· Пресс-конференция по итогам года.

· Формирование избиркома. 

2 этап: избирательный (сентябрь-октябрь). 

· Выдвижение и регистрация кандидатов избиркома.

· Проведение предвыборной кампании.
· Выборы  ПРИЛОЖЕНИЕ 1
· Иноугурация
Формирование Министерств.

3 этап: работа министерств (ноябрь-апрель).
4 этап: подведение итогов (май). 

· Подготовка министерствами отчетов по работе за год.

· Итоговое открытое заседание Совета школьников

 Описание деятельности школьных СМИ, сайта, в социальных сетях;
Одним из самых массовых средств СМИ, является телевидение. Оно развлекает зрителей, образовывает его, вводит  в курс дела в стране и мире, формирует точку зрения на важнейшие события и идеи.

На протяжении нескольких лет в нашей школе действует школьное телевидение. Списанный аппарат Асиновского телевидения Томской области был передан в нашу школу, так как Асино получило новое оборудование. Далее его отремонтировали, и оно было опрабировано на телевидение села Первомайское. В настоящее время с помощью этого аппарата осуществляется трансляция школьного телевидения.

В составе телевидения репортеры, корреспонденты, операторы и журналисты. Руководит нашим телевидением министр СМИ. Собран уже большой архив, в котором отсняты яркие мероприятия и дела школы. Каждую субботу, в 18.00 по местному времени, в эфир выходит школьное телевидение и все жители поселка могут по своему домашнему телевизору увидеть  то что произошло интересного в течении недели. 

В настоящее время транслируются следующие рубрики:

· Новости

· Спортивные соревнования

· Поздравления

· Художественная самодеятельность

· Мероприятия поселка и района
         В новостях эфира также идут объявления не только школы, но и нашего поселения.
О деятельности школьного самоуправления можно прочитать в районной газете «Заветы Ильича», на Сайте школы.
Работа школьного самоуправления была обобщена, и результаты были представлены на Всероссийских конкурсах:

· В 2010 году на Всероссийском дистанционном командном турнире «Молодежное самоуправление» команда старшеклассников заняла 3 место
· В 2013 году Команда старшеклассников была участником Всероссийского дистанционного турнира «Лидер и команда» и стала Лауреатом данного турнира.

1.2.3. Технологический блок:

Описание основных форм работы органов ученического самоуправления;
Основными формами работы в органах самоуправления являются:
· КПД /познавательные, экологические, трудовые, спортивные, художественные, досуговые;
· дискуссии;
· клубная, кружковая работа;
· конкурсы;

· деловые игры;

· семинары, конференции;

· все, что способствует развитию творческих способностей учащихся.
Полный сценарий одного из мероприятий, который подготовили и провели члены совета обучающихся;
Мероприятие 1

В канун великого праздника День победы Школьное самоупраление активно работает над тем, чтобы праздник остался в памяти не только ветеранов ВОВ, тружениеов тыла, учащихся школы, но и всех жителей поселка. Уже два года подряд нами школьным самоуправлением организуются и проводятся Уличные ретро-танцы для представителей старшего поколения - «В стиле ретро». Мы стараемся «окунуть» и старшее и молодое поколение в те далекие, послевоенные дни. Кгда это мероприятие проходило впервые на уровне поселка, мы немного опасались, как оно пройдет, откликнутся ли взрослые на наше предложение потанцевать на улице. Но оказалось, мы зря волновались. Все жители поселка, и взрослые, и дети после митинга пришли к нам на Ретро танцы. Мы с первых минут нашего мероприятия «погрузили» всех в те далекие времена, показав моду послевоенных лет. А когда зазвучала музыка и появились парни в военной форме…  то у кого- то появились слезы на глазах от нахлынувших воспоминаний, а кто-то просто удивленно смотрел и вспоминал свое- дорогое. Как приятно было видеть, когда на площадке вместе с детьми вальсировали наши мамы и папы, бабушки и дедушки. После проведенного мероприятия в наш адрес было сказано очень много добрых слов благодарности, а также пожелание такие танцы сделать традиционными. 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Мероприятие 2

Сценарий Новогоднего праздника для 5-11 классов "Цирк... Цирк? Цирк!" (2013 -2014 у.г.)
Программа и сценарий подготовлены Министерством Культуры

Установка, оформление елки и зала было сделано Министерством Труда

Дежурство организовано Министерством ШМЧС

В течении новогоднего праздника работает Новогодняя Почта 

Для проведения каждого из игровых конкурсов требуется особый реквизит. До начала циркового представления детям - участникам конкурсов раздают цветные жетоны, что помогает в нужный момент легко организовать команды. 
Ведущий. Сегодня мы с вами отправимся... угадайте куда? Правильно, в цирк. Нас ждет необыкновенное представление! Почему необыкновенное? Потому что в обыкновенном цирке артисты - это артисты, зрите ли - это зрители. А в нашем цирке вы сами будете и зрителями и артистами. 

 Прежде чем начать нашу программу, представьтесь, пожалуйста, друг другу, как настоящие артисты, Я объявлю: «В необыкновенном цирковом представлении принимают участие...», а вы громко назовете свои имена. Приготовились! «В необыкновенном цирковом представлении участвуют... (дети громко называют свои имена.) Приятно с вами познакомиться!»
 Ведущий. Ну вот, мы друг с другом познакомились. Вы, как настоящие артисты, приготовились участвовать в представлении. Но, кажется, мы забыли познакомиться еще с одним цирковым артистом, самым смешным участником любой цирковой программы. Кто он? (дети называют.) Ну конечно, клоун. Так, давайте позовем нашего клоуна Клепу к нам. Приготовились. (дети зовут Клепу). Клоун, жонглируя, выходит к детям
 Клоун. Здравствуйте, детишки, здравствуйте, ребятишки! Какая у меня молодая смена подрастает! А вы знаете, в цирке столько интересных жанров. Вы знаете их? Назовите! (дети перечисляют.)

 А знаете ли вы, что цирк родился почти 200 лет назад и был сначала только конным, т.е. ничего, кроме скачек лошадей, в цирке не показывали. Но так красиво лошадки гарцевали!
 Ведущий. Ребята, а давайте сделаем нашему Клепе подарок. Дя этого номера нам нужно 5 желающих. Устроим ему конное представление, да не простое, а с настоящими наездниками и жонглерами.

 Конкурс «Лошадки»
 Проводится конкурс наездников. 
 Участникам выдают «лошадок» - головы животных на длинной палке. Под музыку дети, словно наездники, бегут по кругу. В это время ведущий стоит в середине круга и бросает бегущим мячик. Если участник потеряет лошадку» или выронит мячик, то выбывает из игры. Конкурс продолжается до тех пор, пока не определится победитель.
Начинает представление

7 класса выступление!

 Ведущий. Ребята! Как вы думаете, что делают зрители, когда хотят поблагодарить артистов? Свистят? Кричат? Стучат ногами? Правильно, аплодируют. давайте и мы поучимся аплодировать.

Давайте попробуем поаплодировать так, как будто представление только начинается. (Дети аплодируют.)
 Молодцы! А если выступление артиста понравилось, как мы аплодируем? (Аплодисменты.)
 А если очень понравилось? (Аплодисменты.) Молодцы, настоящие бурные аплодисменты.

 А если выступление очень-очень понравилось? (Аплодисменты.)
Замечательно, это были продолжительные аплодисменты, переходящие в овации.
Ведущий
А вот артисты цирковые,

Веселые и озорные,

Будут свой номер исполнять,

Своим умением нас удивлять.

Выступление 9 класса 

Клепа. Какие вы, ребята, молодцы! Так меня порадовали. А вы знаете, что сейчас в цирке выступает очень много животных и птиц. Вот угадайте, о ком я говорю.
·  Днем молчит,
 Ночью кричит. (Филин.)
·  С бородой родится,
 Никто не удивился. (Козел)
· Среди двора стоит копна:
 Спереди вилы, сзади метла. (Корова.)
·  Четыре ноги, пятый хвост,
 Шестая грива. (Лошадь.)

· Лапка мягонька,
 А коготок востер. (Кошка.)

· Ноги тонки, бока звонки,
 А хвост закорючкой. (Собака.)

·  Уши длинные, большие,
 А глаза его косые.
 Куцый хвост, серый мех,
 Он в лесу трусливей всех. (Заяц.)
 Ведущий. А я хочу сказать, что каких только животных не увидишь в цирке! Какое самое большое животное вы видели в цирке? (Слон.) А какое самое маленькое? (Муравей.)
 Клоун. Раз уж у нас происходит настоящее необыкновенное представление, почему бы некоторым ребятам не превратиться в трудолюбивых муравьев?

 Конкурс «Муравьи»
 2 команды, состоящие из четырех человек. Первый участник каждой команды бежит вокруг елки, затем возвращается, и теперь, держась за палку («тростинку»), «муравьи» бегут вдвоем, затем втроем, вчетвером. Побеждает та команда, которая первой вернется к своей двери, не потеряв по дороге ни «соломинку», ни «муравьев».
Ведущий

 Цирк приехал, цирк приехал

Все ребята голосят.

И под куполом арены

Куклы выступить хотят!

Выступление 5 класса

 Клоун. Вот вы, ребята, сказали, что я - самый главный герой в цирке. А знаете ли вы, какой номер - самый главный. Такой номер часто называют смертельным.
 Ведущий. Для того чтобы исполнить этот номер, нам нужно выбрать самого смелого мальчика в зале. (Ведущий объявляет, кто выступает.)

 Аттракцион «Смертельный номер»
2 смельчакам из зала  дают в руки поднос, на котором стоит ваза с цветами. Ее нужно донести до стола, аккуратно минуя подстерегающие на пути преграды - кегли. Сложность выполнения задания заключается в том, что участнику завязывают глаза и он должен запомнить, где стоят кегли, и не сбить их, двигаясь к столу. Но когда участникам  завяжут глаза, кегли тихонько убирают. Зрителям очень весело смотреть как смельчаки преодолевает преграды.

 Клоун. Ну что, страшно было? Как же нет, вон все ребята под кресла попрятались. А хотите я вас рассмешу?

Ведущий

В нашем цирке сегодня смех не смолкает,

Всех сегодня веселые клоуны развлекают. 

Выступление 6 класса

Клоун.  А в следующем номере нашего цирка вы мне помогите. Выходят 3 желающих.

 На сцену поднимаются дети. Клоун надевает им за кулисами клоунские колпачки или носы. 
 Ведущий. Сейчас в нашем представлении примут участи артисты очень интересного жанра. Не говоря ни слова, они смогут поведать нам о многом интересном. Сейчас артисты нам покажут нам пословицу без слов, а вы отгадайте ее.

 Конкурс мимики и жестов
Три участника с клоунскими носами поочередно изображают с помощью мимики и жестов пословицы:

Семь раз отметь, а один отрежь

Без труда не вытащить и рыбку из пруда

Делу время, а потехе час

 Клепа. Мне кажется, ребята достойны ваших бурных аплодисментов.
 Ведущий. Только сегодня, проездом в нашем поселке! Единственное выступление! На арене нашей знаменитые всему миру силачи!
Выступление 11 класса
Ведущий:
Ай да цирк, на удивленье! Но прервем мы представленье!

Приближаются шаги… Не пойму я, чьи они?...

Музыкальная заставка. Выходят Д.М., Снегурочка

Дед Мороз.
Шел сквозь бури и метели,

Чтоб своей добиться цели.

А задумал я одно:

В цирк попасть мечтал давно.

Снегурочка

И настал желанный час,

Очень рады видеть вас!

Ну-ка, цирковой народ,

Становитесь в хоровод!

Хороводы
Ведущий. А теперь, последний номер нашего представления! Его подготовил сам Дед Мороз!

Фокус «Волшебная шкатулка»

Дед Мороз: Вот моя волшебная шкатулка. Любой желающий из вас достает платок любого цвета, а Снегурочка будет вам помогать. 

Зрители достают платки, а снегурочка задает вопрос (цвет платка подсказывает по первой букве своего вопроса Деду Морозу).

Снегурочка

Какого цвета этот платок? Красный.
Скажи, дедушка этот платок…Синий.
Знаешь, какого цвета…. Зеленый..
Желают знать дети, какого цвета этот платок.  Желтый.
Снегурочка:

У меня такой вопрос:

Что грустишь ты, Дед Мороз.

Дед Мороз:

Стар видать я стал, друзья…

Без подарков ребятня.

Снегурочка:

Я открою твой мешок…Только тихо, все…. молчок!

Мы немного поколдуем, дружно на мешок подуем,

Ручками похлопаем, ножками потопаем!

Раз, два, три – вот подарки посмотри.

Вручение подарков классам

Ведущая:

Вот и закончилось наше Новогоднее цирковое представление.

Клоун:

На арене выступали, очень все старались,

Чтобы гости в нашем зале весело смеялись.

Снегурочка:

До свиданья, до свиданья, мы ещё приедем к вам!

А сегодня на прощанье дружно хлопайте вы нам!
1.2.4. Учебно-методический блок:
Оописание имеющегося положительного опыта организации и поддержки органов ученического самоуправления;
Согласно Устава школы в  Совет Учреждения входят 2 обучающися школы (Премьер министр Демократической Республики УлуС и один из Министров). Они, участия в управлении школы представляют интересы и права детей, принимают решения и наравне со взрослыми несут ответственность за их выполнение и результаты. 
В 2013 году по предложению обучающихся Советом учреждения было принято решение о  Награждении по результатам первого полугодия Грамотами и памятными подарками отличившихся активистов, а также четверо, наиболее отличившихся активиста,  были награждены путевками в Лагерь актива Союза детских организаций «Чудо» на зимнюю смену.
Деятельность школьного самоуправления продуктивна и результативны тогда, когда существует сотрудничество и взаимодействие с другими субъектами воспитательного процесса.  А организация    сотрудничества    педагога,     ребенка,     родителей, а также структур власти- одна из составных успешности. Озвучивая свои проблемы дети видят, что они взрослым не безразличны и они могут помочь им их решить, а самое главное и приятное их профинансировать. 
Участвуя в работе сначала Управляющего Совета, теперь в Совете Учреждения, школьники узнают об успехах и проблемах не только школы, но и поселка и стараемся помочь взрослым. Принимает самое активное участие не только в жизни школы, но и поселения.
Описание программ и технологий обучения актива обучающихся;
Программа
 «Обучение команды актива ученического самоуправления «Лидер»»

Пояснительная записка
Ученическое самоуправление - форма организации жизнедеятельности коллектива учащихся, обеспечивающая развитие их самодеятельности в при​нятии и реализации решений для достижения общественно значимых целей. С целью развития и активизации ученического самоуправления необходи​мо обучение актива.

Программа «Обучение команды актива ученического самоуправления «Лидер»» модифицированная: разработана на основе образователь​ной программы «Мы - команда» (2007 г.) Н.А. Шаповаловой, ст. преподавате​ля Белгородского регионального института повышения квалификации и про​фессиональной переподготовки специалистов.

Формирование гражданских компетенций учащихся определяет социаль​но-педагогическую направленность образовательной программы. Позиция личности может быть реализована более эффективно в том случае, если под​росток владеет определёнными знаниями, умениями, навыками. Данная про​грамма предусматривает использование технологии командообразования, обучения управленческим функциям, разработки локальных актов по учени​ческому самоуправлению.

Цель образовательной программы:
Развитие коммуникативных умений и навыков, необходимых учащимся п соуправлении образовательным учреждением.

Задачи:
· углубить представления учащихся о взаимодействии в команде;
· дать понятие о технологиях управления;
· освоить технологии интерактивного взаимодействия.
Программа предназначена для учащихся 15-17 лет, так как возрастные особенности подростков предполагают развитие самопознания, самоопределения, самореализации личности, что способствует формированию лидерс​ких качеств учащихся.

Срок обучения -36 недель.
Режим занятий -1 час в неделю.
Реализация образовательной программы предполагает формирование у учащихся представлений о лидерстве, основах организаторской деятельнос​ти; умений работать в команде и индивидуально; освоение навыка самостоя​тельной деятельности.

Оценка результативности осуществляется посредством диагностик: «Я -лидер» (авторы: Е. С. Федоров, О. В. Еремин, модификация Т. А. Миро​новой), определяется динамика развития операционных ком​муникативных умений (лидерских организаторских качеств) учащихся на начало и конец учебного курса. Другими формами оценки результатив​ности являются наличие портфолио, повышение участия школьников в социально значимой деятельности.

Программа предусматривает работу в группах. Методика подготовки ак​тива представляет собой обучение с применением мини-лекций (теоретичес​кая основа), ролевых и деловых игр, специальных упражнений для разработки и закрепления навыков и умений, групповых обсуждений и анализа конкрет​ных ситуаций из опыта деятельности участников.

Программа состоит из 3-х блоков: 
Блок I: Развитие личностных качеств Он включает 13 занятий, на которых у воспитанников – активистов формируются организаторские умения и навыки на основе моделированных управленческих ситуаций (развитие личностных качеств).

Блок II: Учеба актива самоуправления – 23 занятия, на которых активистам детского самоуправления сообщается разнообразная информация, закрепляется на основе практического применения знаний (учеба актива самоуправления).

Блок III: Практический – им является управленческая практика, т.е. работа в органах самоуправления. Реализация годовых Планов Министерствами. ПРИЛОЖЕНИЕ
Блок I: Развитие личностных качеств

	
	Тема занятия
	Кол-во часов
	Упражнения

	1
	Развитие навыков общения и взаимодействия
	3
	Упражнения “Карлсон сказал”, 

“Путаница”, “Взаимодействия”,

“Пилка дров”, “Корабль”

	2
	Развитие навыков самооценки и понимания других.
	3
	Упражнение “Зеркало”, “Комплимент”, “Коршун и бабочка”, “Я такой же как ты” , “Похвала”, “Я не люблю”,

	3
	Развитие навыков управления эмоциями и эмоциональным состоянием (адекватное поведение в стрессовой ситуации)
	3
	Упражнения “Хоровод”, “Радость”, “Ярость”, “Самопохвала”, “Гнев”, “Удивление”, “Аплодисменты”, “Испорченный телефон”

	4
	Развитие навыков принятия и исполнения решений 
	3
	Упражнения “Сорви шапку”, “Пальцы”, “Рука к руке”, “Рассмешить партнера”, “Инициатор движения”, “Профессиональные вопросы” 

	5
	Обобщающее занятее “Дом самоуправления” – деловая игра
	1
	

	
	Всего:
	13 часов
	


ПРИЛОЖЕНИЕ 3
	№
	Тема занятия
	Количество часов

	1
	Школьное самоуправление. Принципы и задачи.
	2

	2
	Творческие задания 
	2

	3
	Социальные проекты.
	3

	4
	Как организовать дело?
	3

	5
	Практикум “Конструируем КТД”
	3

	6
	Игра как средство развития самоуправления.

Деловая игра (технологическая схема деловой игры)
	2

	7
	Работа с документами Протоколы, отчеты, анализ.
	2

	Всего:
	23 часов


Блок III: Практический
        Предполагается,  через систему занятий, обучение подростков (актива самоуправления: мэров, министров), навыкам уверенного поведения, коммуникативным умениям: отказать, принимать критику и критиковать, адекватно реагировать на похвалу и комплимент, а также на отрицательные высказывания в свой адрес, умению оказывать сопротивление, манипуляциям и групповому давлению, принимать решения. Вооружать знаниями основных форм и методов организации досуга.

В результате у актива должно быть выработано: 

· умение владеть собой, принимать и выполнять правовые и моральные обязательства;

· умения организовать дело;

· умение работать в команде;

· умение вести дискуссию;

· умение анализировать;

· коммуникативные умения;

· адекватная самооценка.
Методическое обеспечение программы
Большое значение в реализации образовательной программы имеют груп​повые формы работы:
· тренинговые занятия, направленные на освоение и развития навыков, необходимых для успешного взаимодействия;

· игры (ситуативные, ролевые, деловые), позволяющие моделировать дея​тельность партнёров в определённой ситуации.

Для эффективного обучения по данной программе используется такая технология как сбор (выездной сбор), который создаёт в автономном про​странстве ситуацию интенсивного творческого взаимодействия участников в организации совместной жизнедеятельности.
Характеристика методических материалов, используемых педагогами, координирующими самоуправление;
Нормативная правовая и методическая основа деятельности педагога-организатора 

1. Закон РФ «Об образовании» 

2. Положение об ученическом самоуправлении.

3. Устав школы.

4. Конституция РФ

5. Конвенция о правах ребенка. 

6. Всеобщая декларация прав человека  

Методическая литература:
1. Раздаточный материал с курсов повышения квалификации и переподготовки работников образования «Психолого- педагогические и организационно- методические аспекты развития ученического самоуправления в общеобразовательном учреждении», Москва 2003 год
2. На службе у детства», Основы, создание и функционирование воспитательной системы «Новая цивилизация», Народное образование ,2003.
3. Ермолин А.А., Прутченков А.С. «Новая цивилизация от А до Я».-Издательский дом 3. «Авантитул», 2002. 

4. Бочкарев, В. И. Директору школы о самоуправлении: Пособие для родителей общеобразовательных школ. – М.: Гуманит. издат. центр ВЛАДОС, 2001.

5.  В помощь педагогу-организатору. – Мн.: Изд. ООО «Красико-Принт», 2004.

6.  Детское движение. – Мн.: Изд. ООО «Красико-Принт», 2004.

7.  Духовно-нравственное воспитание / Сост. С. А.Титова. – Мн.: Красико-Принт, 2006.

8.  Кабуш, В. Т. Самоуправление учащихся: Учеб. пособие / М-во образования Респ. Беларусь. Акад. последиплом. образования. – 3-е изд., с изменениями. – Мн., 2004.

9.  Лизинский, В. М. Приемы и формы в воспитании. – М.: Центр «Педагогический поиск», 2004.

10.  Программа «Свободное время учащихся». – Научно-методический журнал заместителя директора школы по воспитательной работе. – 2004. - №6. – С.113-124.

11.  Самоуправление в школе. – Мн.: Изд. ООО «Красико-Принт», 2002.

12.  Титов, С. В. Ура, каникулы! — М., 2001.

13.  Храмцова, Ф. И. Идеологическое воспитание: параметры эффективности: учеб.- метод. пособие. – Мн.: УО «БГАТУ», 2005.

Решающее значение для успеха в любом виде деятельности имеет выбор методов – совокупности наиболее общих способов осуществления взаимодействия, способов решения поставленных задач.

В работе педагога- организатора с ученическим самоуправлением, в условиях нашей школы, и с учетом сложившихся традиций применяются следующие методы работы:

- метод авансированного доверия;

- метод авансированного поручительства;

- метод личного примера;

- метод убеждения;

- метод общественного мнения;

- метод поощрения;

- деловые, ролевые и ситуационные игры;

- соревнования;

- конкурсы;

- коллективная творческая деятельность;

- традиции;

- метод «педагогического инструктажа конкретного дела».
Описание системы повышения квалификации педагогических работников;
Координатором и руководителем Школьным самоуправлением является педагог- организатор высшей категории Попова Ольга Алексеевна. Стаж на занимаемой должности- 22 года.

Обучение  и представление опыта ее работы на областных семинарах:
· «Организация ученического самоуправления как формы реализации права обучающихся на управление образовательным процессом», РЦРО, 2013 г.
· Выступление на VIII Региональном фестивале педагогических идей и инновационных разработок, «Реализация социальных практик и социального партнерства через инновационные проекты», 2012 г.
· «Использование социально- образовательной технологии «Гражданин» во внеурочной деятельности», РЦРО, 2011 


Попова О.А. частник профессиональных конкурсов:

2013 год Попова О.А педагог – организатор – Лауреат Всероссийского дистанционного турнира «Лидер и команда», как руководитель школьного самоуправления

2012 год- Лауреат 3 степени муниципального смотра- конкурса индивидуальных программ ля одаренных етей.

2011 год - Сертификат II Межрегионального конкурса методических разработок «Территория одаренности»

2011 год Участник всероссийского дистанционного конкурса «Учитель- звание народное»

2010 год  Лауреат Всероссийского конкурса «Организатор молодежного самоуправления»

2010 год- Сертификат участника областного этапа Всероссийского конкурса «Мои инновации»

2007 год- Побеитель областного этапа и Лауреат Всероссийского конкурса лидеров и руководителей моодежных и детских общественных объединений
1.2.5. Блок социального партнерства:

Описание взаимодействия с другими органами самоуправления (управляющим советом, педагогическим советом, родительским комитетом и детскими общественными организациями, работающими  в школе);
     Взаимоотношения между органами школьного самоуправления и администрацией школы, Педагогическим советом, общешкольным родительским комитетом и другими органами, предусмотренными Уставом школы, строятся на основе принципов взаимоуважения и сотрудничества.

· Администрация школы –Директор школы является Президентом Демократической республики УлуС. Директор общеобразовательного учреждения отвечает за разработку стратегии воспитательного процесса, включая деятельность ученического самоуправления. Кроме того, директор регулирует процессы создания правовой базы и материально-технического обеспечения функционирования ученического самоуправления.
· Педагог-организатор занимается практическими вопросами, поддерживая органы ученического самоуправления, как на уровне общеобразовательного учреждения, так и на уровне первичных коллективов. Это один из важнейших специалистов, непосредственно реализующих воспитательные программы различной направленности в общеобразовательном учреждении. В его функционал, как правило, входит координирование деятельности детских и молодежных общественных объединений, действующих в общеобразовательном учреждении, их взаимодействие с ученическим самоуправлением.

· Педагогический коллектив обеспечиваетшкольников возможностью участия в разнообразных видах деятельности, которые соответствуют их интересам и склонностям, а также предоставление им социальных и моральных гарантий на развитие задатков, способностей, талантов, дарований.
· Совет Учреждения- Премьер министр ДР УлуС и Министр науки и образования входят в состав Совета Учреждения школы.
· Школьные объединения дополнительного образования. 

Досуговая деятельность, в том числе школьные образовательные события проводятся с участием объединений дополнительного образования.  

Школьники реализуют свои индивидуальные способности в творческих объединениях, кружках и секциях организованных на базе школы.

· Научное общество школьников «Ученик – исследователь». 

· Творческие объединения: два образцовых детских коллектива «Театр  костюма» и ансамбль ложкарей «Забавушка»; школьная фирма «Мастер», школьное лесничество

· Кружки: «Сценическая пластика», «Радиокружок», школьный музей, «Юный эколог»

· Секции: баскетбол, теннис, футбол 

Средняя наполняемость каждого объединения остается стабильной на протяжении последних лет – 15 человек.  Дополнительным образованием охвачено 100% обучающихся. 

Описание взаимодействия с различными социальными партнерами
Школьное самоуправление активно участвует в жизни села, разрабатывая и реализуя важные социально-педагогические проекты.
Ежегодно проводятся мероприятия с сообществом: акции «Весенняя дорога добра»,  «Тропинки добрых дел», «Забота», Всемирный день здоровья. Участники детской организации готовят подарки для ветеранов ВОВ и детей дошкольного возраста. 
Крупные образовательные события, концертные программы,  праздники 1 Сентября, Последний звонок, Смотры художественной самодеятельности проходят в поселковом Доме культуры. 

· Для военно-патриотического воспитания и краеведческой работы создан школьный Музей. Кроме того осуществляем уход за памятником, который  находится рядом с территорией школы, где проводятся митинги, посвященные празднованию Дня Победы.

· Совет ветеранов Улу-Юльского поселения;
Принципы добровольчества помогает реализовать Центр Общественно Активных Школ «Сотрудничество», с которым тесно работаем с 2003 года. Это, например проведение ежегодных  акций. Следует отметить, что активность школьников и населения возрастает. Так, весной 2012 года   в акции «Весенняя дорога добра» было задействовано 73 добровольца нашей школы, что на 20 % больше прошлого года.  Каждый класс выполнил социально значимое дело.

Сотрудничество с общественными организациями

	Субъекты партнерства
	Предмет взаимодействия

	Детская районная организация «Содружество»
	Участие в конкурсах, конференциях, олимпиадах

	Центр Общественно Активных Школ «Сотрудничество»,  г. Красноярск


	Это проведение ежегодных  акций. Следует отметить, что активность школьников и населения возрастает. Так, весной 2009 года   в акции «Весенняя дорога добра» было задействовано 73 добровольца нашей школы, что на 20 % больше прошлого года.  Каждый класс выполнил социально значимое дело

	Совет ветеранов муниципального образования Улу-Юльского сельского поселения
	Конкурсы музеев. Праздники «День старшего поколения», «День Победы»»


Содержание решения социально-значимых проблем через принципы добровольчества в школе  включает решение экологических проблем, организацию спортивных и культурных мероприятий. В детской организации «Очумелые ручки» реализуется программа «Тропинки добрых и полезных дел». Программа написана и действует в лучщих традициях тимуровского движения. 

Школьники  разработали и реализовали следующие важные социально-педагогические проекты:

2008 - 2013 год. Проект «Комфорт и уют пусть в селе у нас живут», - благоустроена  зона отдыха на территории  села, огорожен пустырь, прилегающий к школе. Завезена плодородная земля. Разбит цветник

2009 - 2013 год. Проект «Кедровый питомник» - на территории поселка разбит питомник, произведен посев семян кедра.

Таким образом,  участие школьников в самоуправлении, участие в различных конкурсах, районного, областного, российского уровня, создание и реализация социально-значимых проектов, позволяет учащимся реализовать свои способности и получить знания, необходимые в жизни. 

1.2.6. Материально-технический блок:

Описание условий, которые созданы для работы совета обучающихся (наличие кабинета, оргтехники и  т.п.);
Для реализации модели самоуправления используется  материально-техническая база школы. 

Досуговая деятельность, в том числе школьные образовательные события проводятся в актовом зале, в вестибюле школы на первом этаже, в спортзале.

В школе единая локальная сеть с безлимитным доступом в Интернет, охватывающая все кабинеты.

Тип
подключения
к
сети
«Интернет» -ADSL. Скорость доступа к Интернет – 1 М б/с. Доступ в Интернет обеспечивает  провайдер Ростелеком. 

Доступ в интернет ограничен интернет-фильтром ContentWasher в соответствии Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»).Досуговая деятельность, в том числе школьные образовательные события проводятся в актовом зале, в вестибюле школы на первом этаже.
1.2.7. Отношение к данной модели:

анализ отзывов учащихся, учителей, родителей, представителей муниципальной общественности и т.д.
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1.3. Приложения 
ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Положение о порядке избрания Премьер- министра и Министров демократической республики УлуС

Избрание счетной комиссии.
За 30 дней до выборов премьер-министра и его заместителя избирается участковая избирательная комиссия, которая осуществляет возложенные на нее полномочия в соответствии с настоящим Положением 

Порядок и вид голосования.
1. При выборах используется тайный вид голосования
2. Подсчет голосов осуществляет избирательная комиссия.
3. Результаты голосования фиксируются в протоколе избирательной комиссии об итогах голосования. 

Тайное голосование 
1. При проведении тайного голосования бюллетенями его организует и проводит избирательная комиссия. Время и место голосования, порядок его проведения устанавливаются избирательной комиссией. Бюллетени, для тайного голосования содержащие необходимые для голосования данные, изготовляются по установленным избирательной комиссией форме. 

2. Бюллетени для тайного голосования по избранию на должность премьер-министра и министров составляются с указанием фамилии, имени кандидатов, а также название должности, на которую выдвинут, учится кандидат. 
3.  Выдача бюллетеней каждому избирателю для тайного голосования производится в момент голосования.
4.  Голосование проводится путем проставления знака в бюллетене в пустом квадрате справа от фамилии только одного кандидата, в пользу которого сделан выбор
5.  Бюллетень, в котором любой знак (знаки) не проставлен (проставлены) ни в одном из квадратов, считается недействительным. 
6. При тайном голосовании заполнение бюллетеней проводится в кабинах для тайного голосования или в помещении для тайного голосования. 
7.  Число избирателей, принявших участие в голосовании, определяется количеством бюллетеней, обнаруженных после голосования в урне для голосования.
8.  Недействительными считаются бюллетени не установленного образца либо бюллетени, по которым невозможно установить волеизъявление избирателя. 
9. При подсчете голосов при проведении избирательной комиссией итогов тайного голосования имеют право присутствовать кандидаты. 
10. О результатах тайного голосования избирательная комиссия составляет протокол, который подписывается всеми членами избирательной комиссии. Результаты тайного голосования председатель избирательной комиссии доводит до сведения избирателей. 
11.  Бюллетени для тайного голосования опечатываются в конверте, удостоверенным печатью школы и членами избирательной комиссии с указанием даты опечатывания. Конверт с бюллетенями хранится у педагога-организатора. 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Уличные ретро-танцы для представителей старшего поколения - «В стиле ретро». 
Объявление:

ВНИМАНИЕ!
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Уважаемые жители поселка, школа приглашает Вас , 9 мая, на ретро-танцы «Танцевальная площадка 45 года»,  посвященную Великой Победе.

Надеемся на ваше активное участие.

Место встречи - крыльцо школы.

Сценарий заставки для ретро танцев

 Здравствуйте! Поздравляем Вас с праздником, праздником Победы! 

День победы, день памяти, вечности,

Праздник победы, любви и весны!

Ощущение полной беспечности -

Он шикарней, чем лучшие сны...

Победный танец - как искра радости

В чёрном мире людской суеты;

В нём так много богатства и сладости,

В нём сбываются все мечты!

Приглашаем Вас на ретро- танцы. А на танцах не принято стоять в сторонке. Мы надеемся, что вы будете не зрителями, а участниками наших танцев. Не современных, а победных 45 года

Но сначала- вернемся в те времена…..

Да, друзья! Мелькают годы –
И с ними вслед одна другой
Мелькают ветреные моды
Разнообразной чередой…

(Показ одежды 1940-45 года) …..
Риоритта, риорита, вертится фокстрот,

На площадке танцевальной 45-й год!

Риорита…

Кто сказал, что надо бросить

Песню, танцы на войне?

После боя сердце просит

Музыки вдвойне.

Пусть сердца стучат в скользящий такт,
а ладони нежность источают.
Позабудьте ж возраст, опыт, брак,
отпустите чувства- пусть летают!

(Звучат различные песни послевоенных лет и все желающие танцуют)…



ПРИЛОЖЕНИЕ 3
ИГРЫ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ПРИ РАБОТЕ С ПОДРОСТКАМИ В ГРУППАХ

	Название
	Краткое описание
	Цель игры
	Примечания

	«Путаница»
	Каждый берет за руки двух разных людей стоящих, желательно, не рядом. Задача – не разнимая рук распутаться в новый круг.
	Сплочение и бережное отношение друг к другу, снятие возбуждения.
	Перед началом распутывания рекомендуется отметить необходимость бережного отношения друг к другу, уникальность и ценность каждого. Можно использовать для завершения занятия.

	«Вася - Вася»
	Вся группа задает определенный ритм с помощью хлопков по коленям и щелчков пальцами. Во время первого щелчка называют свое имя, второго – имя другого человека, на которого смотрит, не сбиваясь с ритма.
	Знакомство, внимание, наблюдательность и координация.
	Желательно во время называния чужого имени смотреть на адресата. Довольно сложно, участники с медленным типом мышления могут выпадать из процесса.

	Имена - качества
	Каждый придумывает какое-либо качество личности, свойство характера и т.д. начинающееся на ту же букву что и имя (например: Лариса – любовь, Сергей - скромность) которое он мог бы принести в эту группу сегодня.
	Знакомство, создание доброжелательной атмосферы, работа по осознанию себя как личности
	Подходит для начала занятия, когда участники уже чувствуют себя достаточно безопасно.

	Вопросы на бумажках
	Каждый пишет на маленькой бумажке вопрос, на который хотел бы получить ответ (вариант – на который сам бы хотел ответить). Бумажки с вопросами складываются в шляпу, перемешиваются и раздаются участникам в произвольном порядке. Каждый отвечает на тот вопрос, который ему достался.
	Знакомство, выход на серьезный разговор, возможность увидеть товарищей по группе с новой стороны 
	Возможный уход от серьезной работы – написание вопросов типа «Какого цвета у меня волосы?». Ведущий заранее может сказать, каково было бы ему получить такой «вопрос отмазку». 

	Мозговой штурм
	Все участники обсуждают проблему и выносят свои предложения по определенным правилам. Важно очень четкое соблюдение принципов демократии. 
	Возможность демократического и ненавязчивого решения или обсуждения любых вопросов и проблем.
	Техническое обеспечение – ватман, маркеры разных цветов.

	«Поиск общего»
	Группа делится на двойки, и два человека находят определенное количество общих признаков, затем двойки объединяются в четверки с той же целью и т.д.
	Знакомство, внимание к личности другого и осознавание проявлений своей личности 
	Ведущий по своему усмотрению может остановить процесс на четверках, восьмерках и т.д. 

	«Времена года»
	Участники молча развиваются на группы по временам года, соответственно дате рождения. Затем каждая группа пантомически изображает свое время года, задача остальных – угадать какое.
	Разрядка, знакомство, сплочение группы
	

	«Дни рождения»
	Участники молча сроятся в линейку по дням рождения.
	Разрядка, знакомство, сплочение группы
	

	«Эхо»
	Один человек что-то говорит всем остальным, которые стоят напротив и повторяют как эхо.
	Взаимодействие «личность - группа», обратная связь.
	При желании можно добавлять жесты.

	«Зеркало»
	В парах один человек повторяет движения другого. Вариант – вся группа повторяет движения одного. 
	Межличностное взаимодействие, опыт ведения и ведомости. Обратная связь.
	

	«Выход-вход в круг»
	Задача одного из участников любым способом выйти или войти в круг, задача группы не дать ему это сделать. Применимы любые методы – от физических до убеждения.  
	Противостояние группе, умение убедить, умение сказать «нет» 
	Может стимулировать групповой процесс

	«Семеро козлят и волк»
	Участникам раздаются бумажки, треть из которых с надписью «волк», треть – «коза», треть – «козленок». «Козлята» идут в свой дом, а «волки» и «козы» (не показывая своих бумажек) по очереди пытаются их убедить, что они «козы» и, что им надо открыть дверь. «Козлята» решают пускать или нет. Если пустили «волка» то он забирает 1-2 «козлят», ели «козу» не пустили, то 1-2 «козленка» умирают от голода.
	Умение сказать «нет», умение убеждать, умение распознать обман и внимание к невербальным отношениям   
	Подростки обычно действуют по принципу «нравится – не нравится», а не делают выводы из формы и содержания убеждения.

	«Мои особенности и преимущества»
	Рисунок на чистом листе на данную тему или рисунок или надписи на бланках (например на листе нарисованы пустые шарики, звездочки и т.д., которые надо заполнять информацией о себе на заданную тему). По желанию можно показать рисунок группе и рассказать о нем. 
	Формирование позитивной самооценки, внимание к собственной личности и к особенностям другого. 
	Рисунки желательно оставить участникам и предложить им обращаться к нему в дальнейшем, что-то дополнять.

	Карта моей души
	Рисунок на чистом листе либо на бланке с контурами территорий. По желанию можно показать рисунок группе и рассказать где и что находится.
	Формирование «Я - концепции», возможность побыть с самим собой, формирование более глубокого отношения друг к другу. 
	Если всем захочется делится рисунками процесс может затянуться и стать скучным для участников. Рисунки участников хорошо взять себе и возвращаться к ним в дальнейшем. 

	«Преодоление препятствий»
	Участники выстраиваются в линейку. Инструкция: «Представьте, что Вы стоите на краю пропасти и Вам надо преодолеть сложные препятствия. Препятствия представляют собой участники команды. Преодолевающий должен мобилизовать всю свою фантазию, чтобы каждое из «препятствий» было преодолено. Варианты препятствий могут быть совершенно различными: моральные, физические, эмоциональные, интеллектуальные, и т.д. требующие различных и нестандартных подходов к решению проблемы преодоления препятствий. Одно условие – не наносить друг другу физического или морального ущерба. Каждый из участников команды обязательно должен быть и препятствием и преодолевающим»
	Необходимо мобилизовать всю свою волю к победе и обязательно постараться быстро и нестандартно мыслить, чтобы понять «что хочет препятствие», как и каким образом его следует преодолевать. 
	Очень эмоциональная игра. В ее процессе поощряется открытое проявление эмоций. Ведущий внимательно следит за соблюдением правил. В конце игры проводится тщательное обсуждение.

	«Клубок»
	Каждый из участников держа в руках клубок говорит о том, как его коснулась лично обсуждаемая проблема. Затем наматывает на палец нитку и отдает клубок следующему, кто хочет говорить. Готовую «паутинку» можно распутать, а можно скомкать
	Осознавание общности проблем и возможности взаимоподдержки
	Ведущему следует задать тон серьезного разговора. Упражнение эмоциональное, могут возникнуть глубокие переживания.

	Деловая игра «Предотвращение употребления ПАВ»
	Участникам предлагается представить себя руководителями учебных учреждений. Задача – предотвращение употребления их в учебном заведении ПАВ. Как это сделать, решается с помощью техники мозгового штурма   
	Осознавание степени своего участия в решении проблемы
	Правила проведения мозгового штурма

	Кочки
	На листочках пишется по одному слову из пословицы, листочки раздаются участникам (в произвольном порядке). Участники встают в линейку на листы бумаги (А4). Задача – не становясь на пол построится в правильном порядке. 
	Сплочение, разрядка, выработка групповой стратегии решения проблем.
	

	«1,2,3,4,5»
	Участники произносят счет «1,2,3,4,5» делая движения руками (как бы стуча в дверь, сначала правой рукой, потом левой, сначала на уровне головы, потом на уровне пояса), наклоняются вперед и говорят 5 раз «ХИ», затем назад и 5 раз «ХА». Убыстряя тем делают это 5 раз, затем 4,3,2,1.
	Разрядка, позитивные эмоции.
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