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Об итогах V-го фестиваля проектов 

«Найди себя»
	


Уважаемые коллеги!
15 марта 2014 г. на базе МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района состоялся V открытый фестиваль проектов «Найди себя» и выставка научно-технического и декоративно-прикладного творчества (далее – выставка) обучающихся образовательных организаций Томского района и г. Томска. В 2014 г. фестиваль проектов и выставка впервые получили региональную поддержку. Образовательные события состоялись в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области». Организаторами фестиваля проектов и выставки выступили МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района и ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке управления образования Администрации Томского района.  
Участниками фестиваля проектов стали 39 проектных команд из 7 образовательных организаций Томского района и г. Томска, участниками выставки стали авторы 33 экспонатов в 5-и номинациях.
Содержательная находка организаторов заключается в форме защиты проектных и исследовательских работ. Все авторы представляют на суд экспертов только стендовые доклады. В течение 4-х часов происходит открытая стендовая защита. Все авторы были поделены на 4 возрастные категории и 4 тематические направления.

По итогам стендовой защиты экспертным советом, в который входили специалисты отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» (Ковалев Е.В., Макеев В.В.), педагоги образовательных организаций Томского района, общественные эксперты, представлявшие родительское сообщество и выпускников МАОУ «Малиновская СОШ», определены победители в каждой возрастной категории и каждом тематическом направлении. Победители выставки научно-технического и декоративно-прикладного творчества определяются путем народного голосования за понравившиеся экспонаты.

Отметим, что по итогам фестиваля проектов были выделены несколько работ, рекомендованных к участию в образовательных событиях более высокого уровня. Так, 24-25 марта обучающиеся «Малиновской СОШ» Томского района представили свои проекты на открытом областном форуме «Новое поколение: кадровый резерв XXI века» и стали обладателями первых мест на своей секции. А победители выставки научно-технического и декоративно-прикладного творчества представили свои работы в рамках IV региональной выставки научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области 27 марта 2014 г. и получили высокие экспертные оценки.
Завершилась образовательные события круглым столом, где педагоги, подготовившие участников, члены жюри и организаторы событий поделились опытом в области формирования навыков проектной и исследовательской  деятельности, развития ключевых компетенций обучающихся. Были высказаны предложения по оптимизации работы в рамках фестиваля проектов и выставки научно-технического и декоративно-прикладного творчества. 
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