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Об итогах первой Лаборатории «Противодействие террору, национальному экстремизму и ксенофобии»  
	


Уважаемые коллеги!
28 февраля 2014 года на площадке Российско-немецкого Дома состоялось заседание первой Лаборатории «Противодействие террору, национальному экстремизму и ксенофобии» в рамках молодежного межрегионального дистанционного Форума с международным участием «Формирование гражданской и национальной идентичности в молодежной среде». Инициаторами встречи выступил ОГБУ «Региональный центр развития образования» во взаимодействии с МОО «Национально-культурная автономия немцев г.Томска», НПЦ «Холокост» (Москва) при содействии Российского Клуба национальностей при Общественной палате РФ. 

Данное образовательное событие разворачивалось в логической взаимосвязи с межрегиональными проектами «Лаборатория межнационального взаимодействия» и «Этнокультурные отряды», работу которых координирует МОО «Национально-культурная автономия немцев г.Томска». 

В консорциуме проектных мероприятий приняли участие школьники, студенты и преподаватели из разных регионов России и Беларуси, вузов города Томска, представители национально-культурных автономий, Центров этнокультурного образования, представители администрации города Томска и Администрации Томской области. 

Заседание первой Лаборатории открыли гости города, специально посетившие Томск для участия в серии образовательных семинаров в рамках межрегионального проекта «Лаборатория межнационального взаимодействия» (осуществляется в соответствии с Распоряжением Президента РФ от 29 марта 2013 г. №115-рп): Г.К. Куценко, член совета при президенте РФ по межнациональным отношениям и А.Н. Худолеев, ответственный секретарь Российского Клуба национальностей при общественной палате Российской Федерации, директор института политических коммуникаций Университета профессиональной политики (г. Москва). В установочном выступлении они обозначили ключевые направления Стратегии государственной национальной политики и роль общественности, и в частности молодежи, в её реализации. 
С приветственным словом к участникам Лаборатории обратился председатель комитета по работе с некоммерческими организациями Администрации Томской области. Е.К. Петров отметил важность обсуждаемых на Лаборатории вопросов, связанных с предотвращением национального экстремизма, особенно в свете сегодняшних происходящих политических событий. О проблемах и перспективах межэтнических отношений в регионе рассказала Г.Л. Коробчук, советник комитета по местному самоуправлению администрации города Томска. 
Председатели национально-культурных автономий: А.М. Ахмедов, Союз народов Дагестана Томской области; Т.Ж. Зулпукаров, НКА «Кыргызстан»; С.И.  Исматуллоев, НКА таджиков г. Томска; Ж.Д. Кашпирова, НКА цыган г.Томска «Томские Цыгане» и другие представители национальных и общественных объединений города рассказали о своей деятельности в области сохранения национального согласия на территории Томской области.
Далее работа продолжилась в режиме online. На связь вышли г. Псков, г. Архангельск, г. Гродно, республика Беларусь. Видеовстреча открылась бинарным докладом старшего научного сотрудника Регионального центра развития образования, доцента ТУСУР О.В. Горских и заместителя председателя национально-культурной автономии немцев г. Томска, редактора журнала «Территория согласия» И.В. Крайсман. Магистральной линией доклада «Тенденции сегодняшнего дня в области межнациональных отношений» явилось обозначение качественных изменений, произошедших в последнее время в области межэтнического согласия. А именно, сформировалось взаимодействие между учреждениями общего образования, вузами и национально-культурными автономиями и, как следствие, сформировались инновационные механизмы и способы выстраивания межведомственного диалога. Все это позволяет говорить о сложившейся мощной образовательной политике в области этнокультурного образования и эффективной модели комфортного межнационального взаимодействия в регионе.
В ходе online-трансляции презентировались проектные замыслы от региональных площадок. Так, Псковскую область представляли Т.Б. Пасман, координатор образовательных программ  Центра гражданского образования ПОИПКРО, М.Е. Жихаревич, заведующий Центром гражданского образования ПОИПКРО, а также школьники – участники проекта «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе – в этом наша сила». Они поделились методическим опытом разворачивания проектной деятельности в регионе, направленной на предупреждение дискриминации по национальному признаку в молодежной среде, представили учебные пособия по противодействию ксенофобии.

Площадку г. Архангельска, а также деятельность Молодежного Центра при НПЦ «Холокост» (г. Москва) представляла М. Гилева,  студентка Северного (Арктического) Федерального Университета имени М.В.Ломоносова. Мария рассказала о проекте Молодежного Центра «Мир, в котором я живу», основная идея которого заключается в формировании толерантного отношения к различным общественным группам, воспитании чувства гражданственности, ответственности. А это, по замыслу модераторов проекта, возможно осуществить в том числе посредством обращения к истории Холокоста, изучению идеологии ненависти к этническим группам с целью предупреждения и профилактики национального экстремизма и ксенофобии. 

Особый интерес участников Лаборатории вызвал опыт разворачивания проекта «Разнообразие культур: путь в будущее» под руководством И. Поляковой, учителя гимназии №1 им. академика Е.Ф. Карского г. Гродно, республики Беларусь. Проект демонстрирует инновационную практику взаимодействия между образовательными учреждениями Беларуси, Литвы, Польши и России. Именно такие проекты способствуют противодействию ксенофобным настроениям, этнической нетерпимости и укрепляют ценности добрососедства, толерантности, учат сотрудничеству не только на уровне школьного микросоциума, но и общества в целом.

Видеомост позволил не только территориально расширить пространство профессионального взаимодействия педагогов, школьников, студентов, представителей НКА, молодежных организаций, но и стал своего рода переговорной площадкой по вопросам предупреждения, защиты от этнического и информационно-коммуникационного экстремизма.  Студенты активно интересовались проектами и программами других регионов, насколько успешно они работают на межнациональную солидаризацию, какие проекты стали прорывными в данной теме, как они изменили мировосприятие молодежи. Высказывали суждения о необходимости выстраивания целенаправленной работы с родителями школьников, их вовлечение в проблемы этнокультурного образования. Предлагали свои решения по предупреждению ксенофобии через организацию серии просветительских мероприятий, например, публичные лекции, дискуссионные подиумы, тренинги, флэшмобы, киноклубы. Кроме того, в ходе дистанционного заседания Лаборатории происходил обмен опытом в области методических разработок и образовательных практик, затрагивались вопросы взаимодействия образовательных учреждений с социальными партнерами по реализации мероприятий образовательно-просветительского характера, направленных на противодействие этноэкстремизма.
Завершилось заседание Лаборатории внесением предложений в концептуальную и содержательную часть методических рекомендаций по формированию механизмов и способов снятия предконфликтных ситуаций, возникающих на этнональной почве.

По итогам заседаний разработнических Лабораторий в рамках молодежного межрегионального дистанционного Форума с международным участием «Формирование гражданской и национальной идентичности в молодежной среде» готовится к изданию сборник материалов. Приглашаем всех неравнодушных к проблеме выстраивания  общегражданского мира и национального согласия  принять участие в Форуме и разработке методических рекомендаций. 
Заявки на участие принимаются по e-mail: gorskihov@education.tomsk.ru;  gormnoj2004@mail.ru, а также по адресу ул. Татарская, 16, каб. 17. Дополнительную информацию можно получить у Горских Ольги Владимировны, с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования» по тел. 515-326.
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