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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытой Межрегиональной с международным участием конференции «История, наука и культура в исследованиях обучающихся» 21 марта 2014 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия №13 г. Томска, в которой приняли участие 209 человек (из них: 136 обучающихся, 65 педагогов и  8 родителей) из 15 образовательных организаций г. Томска, г. Юрги, г. Кемерово, г. Кызыл (республика Тыва) и с. Дубровное Мамлютовского района Северо-Казахстанской области.

В рамках Конференции организована работа 13 секций, представлено 136 исследовательских работ. Кроме очных выступлений рассмотрено 14 стендовых докладов (в том числе МБОУ СОШ №44 им. М.Я. Вознесенского г. Кемерово, МБОУ СОШ № 3 г. Кызыл, МБОУ гимназия № 9 г. Кызыл, Дубровинская СОШ им. С.Г. Гуденко Мамлютского района Северо-Казахстанской области).

По итогам конференции достигнуто соглашение о заключении договора о сетевом взаимодействии в рамках сетевой образовательной программы «Образование через коммуникацию» между образовательными организациями из Республики Тыва (МБОУ СОШ № 3 г. Кызыла, МБОУ гимназия № 9 г. Кызыла) и МАОУ гимназией № 13 г Томска. 
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