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О всероссийском проекте «Школа-лаборатория инноваций»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о начале 2-ого сезона всероссийского проекта «Школа – лаборатория инноваций» для общеобразовательных организаций.
Проект разработан и реализуется в соответствии с основными положениями Государственной программы РФ «Развитие образования» на 2013-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства РФ от 22 ноября 2012 г. № 2148-р, а также в поддержку инициативы Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию о необходимости развития независимой общественно-профессиональной оценки качества деятельности образовательных учреждений.
Проект направлен на развитие инновационного движения школ Российской Федерации, широкое вовлечение педагогического сообщества в процедуру оценки инновационной деятельности образовательных организаций, а также распространение инновационного опыта среди педагогического сообщества страны.
Общеобразовательные организации-участники  проекта имеют возможность получить общественно-профессиональный статус «Школа - лаборатория инноваций». 

Прием заявок на участие во 2-ом сезоне всероссийского проекта «Школа-лаборатория инноваций» осуществляется с 20 марта 2014 года. Об окончании приема заявок будет объявлено на сайте  www.effektiko.ru.

Необходимая информация о реализации Проекта размещена на официальном сайте издательства (www.effektiko.ru). Процедура участия образовательных организаций регламентируется Положением (Приложение к письму). Участие в проекте для образовательных организаций осуществляется на бесплатной основе.

Информацию об участии во Всероссийском Проекте «Школа – лаборатория инноваций» выслать в ОГБУ «РЦРО» на e-mail: nahatakyan@education.tomsk.ru до 25.04.2014 г. по форме согласно приложению 1 к Положению о проекте «Школа – лаборатория инноваций».
Координатор: Ткачева Марина Игоревна, 8 (812) 992-98-30; 8 (812) 946-66-77.
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