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Об итогах проведения конференции

	
	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям и педагогам общеобразовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!


В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г.   ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытой научно-практической (методической) конференции педагогических работников «Мониторинговая деятельность как необходимое условие успешного функционирования образовательной организации» (далее - Конференция)12 апреля 2014 года на базе РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. 


В работе Конференции приняли участие начальник Управления образования Асиновского района В.В. Казарин, начальник отдела маркетинга ОГБУ «Региональный центр развития образования» С.Г. Танцева, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев, директор РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино Е.Н. Селезнева и 27 руководителей и педагогов образовательных организаций Асиновского района. 


Участники Конференции обсудили основные результаты реализации школьной модели организации мониторинговой деятельности, обозначили проблемы и определили возможные направления и форматы развития деятельности образовательных организаций по комплексной оценке качества образования и управлению изменениями качества образования через осуществление мониторинговой деятельности. 


Для участников конференции была организована методическая выставка-ярмарка, на которой педагоги могли приобрести методическую литературу, соответствующую новым образовательным стандартам для начальной и основной школы, дидактические материалы для подготовки  к ЕГЭ и ГИА, учебники нового поколения.


Конференция завершилась принятием Резолюции (Приложение), в которой содержались конкретные предложения по осуществлению мониторинговой деятельности с целью повышения качества образования.
Директор

    






        Н.П. Лыжина
Нахатакян Наира Агасиновна
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Приложение
РЕЗОЛЮЦИЯ

открытой научно-практической (методической) конференции педагогических работников «Мониторинговая деятельность как необходимое условие успешного функционирования образовательной организации»

12 апреля  2014 года                                                                                           г. Асино


В соответствии с планом работы РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино на 2013-2014 учебный  год, в связи с поэтапным переходом ОУ на новые образовательные стандарты  при научно-методической, организационной и информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» 12 апреля 2014 года была проведена открытая научно-практическая (методическая) конференция педагогических работников «Мониторинговая деятельность как необходимое условие успешного функционирования образовательной организации» (далее – Конференция).

В работе Конференции приняли участие начальник Управления образования Асиновского района В.В.Казарин, начальник отдела маркетинга ОГБУ «Региональный центр развития образования» С.Г.Танцева, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В.Ковалев, директор РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино Е.Н.Селезнева и 27 руководителей и педагогов образовательных организаций Асиновского района. 

Участники Конференции обсудили основные результаты реализации школьной модели организации мониторинговой деятельности, обозначили проблемы и определили возможные направления и форматы развития деятельности образовательных организаций по комплексной оценке качества образования и управлению изменениями качества образования через осуществление мониторинговой деятельности. 


 В ходе пленарного заседания  С.Г. Танцева охарактеризовала основные направления развития общероссийской системы оценки качества образования, ознакомила участников с нормативно-правовыми  основами  деятельности ОСОКО. Е.В.Ковалев проинформировал присутствующих о том, какие условия созданы для оценки и продвижения образовательных результатов в рамках реализации Ведомственной целевой программы Томской области «Одаренные дети». Е.Е. Захарушкина, заместитель директора по УВР МАОУ-СОШ №4 г. Асино,  рассказала о построении и реализации модели мониторинга качества образования в школе.

В ходе работы 4-х секций (мониторинг качества условий (ресурсов) образовательной организации, анализ качества образовательного процесса, мониторинг качества основных результатов, мониторинг социальной эффективности образовательной организации) был представлен опыт работы педагогов (учителей-предметников, социального педагога, педагога-психолога, классных руководителей), директора,  заместителей директора МАОУ-СОШ №4 г.Асино, МАОУ гимназия № 2 г.Асино, МБОУ СОШ с. Новокусково, МАОУ ДО Центр творчества детей и молодежи, МБУ АМЦБС по осуществлению мониторинга образовательной деятельности.

Участники Конференции отметили высокую степень актуальности обозначенной темы, высказали мнение об эффективности проведенной работы и возможности использования приобретенного опыта в своей профессиональной деятельности.

В процессе обсуждения представленных докладов были выявлены следующие проблемы:

· недостаточный уровень профессиональной компетентности руководителей в области разработки и реализации комплексной программы мониторинга качества образования в школе; 

· недостаточный уровень профессиональной компетентности педагогов в области осуществления оценивания метапредметных и личностных результатов обучающихся, что становится актуальным в связи с введением ФГОС;

· отсутствие разработанных процедур и диагностического инструментария для оценивания метапредметных и личностных результатов обучающихся;

· отсутствие условий для обеспечения сопровождения деятельности по комплексной оценке качества образования на школьном и муниципальном уровнях. 

В результате обсуждения заслушанных в ходе научно-практической конференции выступлений и поступивших предложений участники  Конференции предлагают:

- одобрить основные направления работы по осуществлению мониторинговой деятельности с целью систематического отслеживания достижений и результатов образовательного процесса, представленные в ходе выступлений из опыта работы участниками конференции;

- признать успешным опыт МАОУ-СОШ №4 г. Асино как Ресурсно-внедренческого центра инноваций  по реализации  школьной модели мониторинга качества образования; 

- с целью распространения эффективной практики реализации школьной модели мониторинга качества образования выпустить сборник докладов участников конференции, разработать программу стажировки в качестве модуля сетевой ДПП «Инновации в образовании» ОГБУ «РЦРО».

Участники конференции обращаются с предложениями в адрес: 

ОГБУ «Региональный центр развития образования»

- присвоить Конференции региональный статус в связи с необходимостью выработки единых подходов к осуществлению мониторинговой деятельности в школах Томской области;

- организовать повышение квалификации по вопросам разработки и реализации комплексной программы мониторинга качества образования в школе.

Муниципального органа управления  образованием

- инициировать создание в Асиновском районе единой мониторинговой службы с целью обеспечения условий для сопровождения деятельности по комплексной оценке качества образования на школьном и муниципальном уровнях;

- развивать научно-методическое сопровождение практики мониторинговой деятельности на муниципальном уровне, уровне образовательных организаций;

- организовать проведение районных семинаров по изучению, обобщению и распространению положительного опыта по развитию практики мониторинговой деятельности на муниципальном уровне и уровне образовательных организаций.

Управляющих советов образовательных организаций:
- проводить мониторинг уровня удовлетворенности образовательными услугами среди родителей обучающихся (законных представителей обучающихся) не реже 2 раз в год;
- результаты мониторинга доводить до обучающихся и их родителей (законных представителей) на общешкольном родительском собрании и выставлять на школьном сайте;
- пропагандировать свою деятельность через СМИ, школьный сайт.

Резолюция принята 12 апреля 2014 года

