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Об итогах проведения конференции
	


Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 27 марта 2014 г. III Городской научно-практической конференции педагогических работников образовательных организаций, подведомственных Управлению образования Администрации городского округа Стрежевой, на базе РВЦИ МБОУ Гимназия № 1 г.о. Стрежевой.
В Конференции приняли участие 397 руководящих и педагогических работников образовательных организаций городского округа Стрежевой, села Александровское, г. Томска, специалистов Управления образования Администрации городского округа Стрежевой и Александровского района. Участниками конференции было представлено 140 выступлений. В рамках Конференции состоялась экспертиза образовательных программ по работе с одарёнными детьми.

Были рассмотрены следующие вопросы: особенности современного учебного занятия; особенности управленческой деятельности, модернизация образовательной деятельности педагогов в условиях введения ФГОС; условия педагогической деятельности на современном этапе модернизации образования. Педагоги образовательных организаций обменялись опытом работы по практической реализации требований ФГОС. 

Участники Конференции внесли предложения по ее организации на следующий год: разнообразить формы работы на Конференции (представлять обмен опытом работы не только в форме выступлений педагогов, но и в форме мастер-классов, практикумов, круглых столов), сопровождать выступления раздаточным материалом.
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