МБОУ «Северская гимназия»                                                          ПРИЛОЖЕНИЕ 2.5.4

КЕЙС МОДЕРАТОРА
программы «Образовательный форсайт»
в рамках Всероссийского форума
«НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ – РЕСУРС БУДУЩЕГО»

Черепановой Ольги Геннадьевны.

27-30 марта 2013 года я стала участником Всероссийского образовательного Форума «Новое поколение – ресурс будущего». Стоит отметить, что в работе Форума приняли участие ребята из 12 регионов – 150 человек из разных школ и городов приехали приобрести опыт и получить новые знания. И вот нам, преподавателям Северской гимназии, выпала честь работать с умными и талантливыми ребятами.

Мы представляли команду модераторов, которые на протяжении 3-х дней Форума организовывали работу  в потоках (все участники были поделены на 3 потока: экопоток, технопоток, социопоток). Чтобы мы смогли осуществить эту деятельность, мы предварительно в течение нескольких месяцев работали в открытой лаборатории «Образовательный Форсайт». Эта подготовительная работа была трудной, но интересной. Мы прорабатывали каждое событие, составляли план работы, придумывали интересные ходы для реализации мероприятий Форума. Сейчас я хотела бы поделиться своими мыслями и впечатлениями о том, что нам удалось, а что нуждается в дополнительной доработке.

Подготовительный этап в работе модераторов.

Сложность при подготовке состояла в том, что мы долго не могли понять, что наша задача как модераторов должна состоять не только в работе непосредственно на самом Форуме по готовому плану мероприятий, но и в подготовке самих событий, и что мы и есть та команда, которая должна принимать участие в разработке событий под руководством организаторов.

После определения своих обязанностей на подготовительном этапе мы начали продвигаться в осознании идеи Форума. Мы понимали, что, работая с командой детей на самом форуме, мы должны будем владеть информацией по технологиям , чтобы иметь возможность работать с детьми не только организационно, но и содержательно.                 Следующим пунктом нашего продвижения был вопрос, который на Форуме предстояло решать детям – это влияние технологий на будущее в разных сферах жизни общества, а через это обдумывание своего жизненного пути. Поняв предыдущие моменты, нам было уже легче и интересней обдумывать данный вопрос. В этой работе хорошо помогли нам встречи со студентами. Особенно понравились мне студенты – модераторы нашего «социопотока». В отличие от нас  они были уверенны в себе, своих знаниях по данному вопросу, т.к. уже проигрывали подобную ситуацию на своих занятиях. Их уверенность передалась и нам, мы почувствовали тот материал, с которым нам предстояло работать, и дальнейшая подготовка пошла уже легче.

Итак, мы вышли на прямую непосредственной подготовки сценарных планов тех мероприятий, организаторами которых нам предстояло стать. Эта работа больше  соответствовала нашей профессиональной деятельности, и мы уже с большим осознанием взялись за обсуждение.  

В заключение,  по первой части – подготовительной работе к Форуму -  хотелось бы остановиться на вопросе участников. При подготовке мы читали и оценивали сочинения ребят о том, как они представляют своё будущее. Это было одним из этапов отбора команд на форум. Поработав с ребятами на Форуме, мы отметили, что подготовительная работа по отбору участников прошла на хорошем уровне. Все были активные, творческие, думающие. И это был первый и основной момент восторга от мероприятия. За всю свою рабочую деятельность одновременно столько талантливых, готовых к сотрудничеству 

(а не только к личному успеху) детей я увидела, можно сказать, впервые.

 Работать было интересно и радостно от того, что в нашей стране есть будущее, раз есть такой резерв!!!

Итак, команда модераторов при подготовке к Форуму прошла следующие

ступени подготовительной работы:

	№
	Этапы
	Содержание

	I
	Организационный
	Понимание ситуации,

прояснение для себя понятий «модератор», «Форсайт»;

	II
	Теоретический
	-осознание идеи форума;

-проработка вопроса влияния прорывных технологий на разные сферы жизни общества;

	III
	Сценарный
	Проработка сценарных планов мероприятий;

	IV
	Оценивающий
	Разработка системы оценивания участников Форума (индивидуальная, командная);

	V
	Отборочный
	Оценивание сочинений «Моя будущая профессия» кандидатов в команды участников;


Работа модераторов на Форуме. Открытие.   
Работа на форуме началась с открытия. Открытие данного события прошло в торжественной обстановке. Понравилось то, что прошло оно лаконично (не растянуто). Было ощущение того, что ты не просто присутствуешь, а имеешь непосредственное отношение к чему-то важному. 

Работа в потоках. I день. (установочная лекция, лекции: «Технологии, которые изменят мир», интеллектуальные дебаты (работа в командах, в потоке, итоговые дебаты между потоками).
Первый день работы в потоке был посвящён проработке темы «Технологии и будущее +20; за и против» через интеллектуальные дебаты.

На то, чтобы дебаты состоялись были направлены лекции преподавателей ВУЗов. Все приглашённые лекторы были интересными людьми, владеющие предметом на хорошем уровне, умеющие работать с аудиторией, заинтересованные в своём вопросе и в самом Форуме.

После лекций для подготовки к интеллектуальным дебатам была организована работа в командах (каждый поток – 50 человек – был разделён на 5 команд). Работа в командах в первый день была не очень активной, т.к. дети не очень понимали, что же от них требуется. А требовалось от команд подготовиться к дебатам. Но участники проявили верх организованности, всё схватывали на лету.

Когда, после работы в группах, начался «мозговой штурм» в потоке, мы, модераторы поняли, что дети хорошо усваивают правила игры, и на общих дебатах мы сможем выступить достойно. «Мозговой штурм» - это деловая игра, один из ведущих методов активного обучения; с одной стороны – дети играют, с другой стороны – решают важные задачи. «Мозговой штурм» - это способ продуцирования новых идей для решения поставленной проблемы; цель – организация мыслительной деятельности по поиску путей решения проблемы. Во время мозгового штурма в потоке ребята представляли наработанный в группах материал. Хочется отметить, что участники хорошо влились в концепцию задания: работать на содержание для успешного выступления потока на дебатах: помогали друг другу, прислушивались к дополнениям, не чувствовалось конкуренции между командами, «выпячивание» себя.  Если при работе в группах участники стремились выдвинуть как можно больше идей, не подвергая их критике, то после мозгового штурма выделялись главные, обсуждались и развивались возможности их доказательств или опровержения.

Дебаты между потоками прошли очень интересно, участники увидели результат своей работы., правда очень переживали о том, какая технология нам достанется на дебатах и в какой роли – отрицания или утверждения. Этим мероприятием завершился 1-й день работы модераторов с участниками Форума. 

Чем же можно охарактеризовать итоги 1-го дня?

В содержательном плане мы осмыслили  стартовый вопрос -  «Мир технологий +20» и была подготовлена почва для второго дня – дня обсуждения влияний технологий на общество.

В организационном плане – участники Форума сплотились в команды, потоки, приняли правила игры.

Чему учились и что продемонстрировали ребята, участвуя в предложенных мероприятиях?

· Чётко выражать свои мысли в выступлениях;

· Активно отстаивать свою точку зрения;

· Аргументировано возражать;

· Опровергать позицию оппонентов;

· В предложенных видах работ (командная, в потоке, между потоками) каждый участник получил возможность личной активности;

Работа в потоках. II  день. «Технологии и общество: картина мира +20»

Структурно во второй день Форума работа проходила, как и в 1-й: орг-й сбор по потокам, работа в командах, конкурс команд в потоке, конкурс между потоками.

Содержательно работа была направлена на разработку сценарных версий «Технологии и общество: картина мира +20» Участникам надо было разработать сценарную версию, в которой описать устройство мира с точки зрения влияния технологических открытий на социально-экономические и культурные изменения в обществе. Надо было выбрать прорывные технологии, показать влияние этих технологий на изменения в обществе, выдвинуть гипотезы о новых профессиональных приоритетах. Кроме содержания надо было уделить внимание ещё и оформлению защиты своей версии.

Работа в группах.

Дети работали интенсивно, заинтересованно. По содержанию предложенная тема была обширной, новой, содержала большой объём информации. Основным в работе было поиск альтернатив, но общая дискуссия в конце должна была закончиться принятием решения. Интересно было наблюдать, как происходил взаимодополняющий и взаиморазвивающий диалог участников. Вопрос для обсуждения был сложным, но положительным в работе хочется отметить бесконфликтность обсуждения: все внимательно выслушивали друг друга, каждый старался аргументировать свою позицию, не было чрезмерной активности одних за счёт других.

Работа в потоке.

После работы в группах ребята представляли свои сценарные версии в потоке. Во время обсуждения сценарных версий команд надо было выбрать лучшую идею и лучшую команду и на их основе продолжить работу по составлению сценарной версии от потока.

Положительным в этой части работы хочется отметить тот факт, что группы, представив свою версию, объективно рассматривали варианты других групп, не старались «пропихнуть» именно свою идею. Прошёл, можно сказать, 2идеальный» процесс обсуждения и была сформирована группа от потока для дальнейшей работы.

Наиболее интересным и запоминающимся моментом 2-го этапа стала подготовка сценарной версии от потока. Сначала ребята начали работать по предложенной схеме. Но сразу же произошёл стопор на стадии выбора прорывной технологии, чтобы двигаться дальше. Во время дискуссии состоялось небольшое обсуждение идей с экспертом, после чего у ребят кардинально поменялась идея и работа пошла интенсивней, «мысль заработала». С ребятами работали модераторы-студенты, их взгляды на поставленную проблему совпали. Работая с ребятами мы испытывали радость и восторг как движется их мысль, как идея оформляется содержательно и внешне (презентация).

Рекомендация. Хочется отметить тот факт, что в будущем необходимо привлекать экспертов не только к оцениванию работы участников, но и в момент обсуждения, чтобы их умные профессиональные мысли и идеи помогали ребятам продвигаться. Ведь подобное событие имеет своей целью продвинуть ребят, а не только проверить и оценить.

Модераторы, конечно же, участвовали в работе, но преподаватели ВУЗов в содержательном плане, безусловно, более компетентны в вопросах прорывных технологий.

Минусом на этом этапе было то, что участникам в лекциях был предложен материал по технологиям, профессиям, а информации про изменения в социальных отношениях, культуре не было предложено. И этого материала не хватило для более полного представления картины мира +20.

Рекомендация. В будущем хотелось бы, чтобы по этому направлению участникам так же был бы предоставлен материал.

Конкурс презентаций версий между потоками.

Защита сценарных версий между потоками прошла очень интересно. На мой взгляд, именно после этого события ребята могли задуматься о своём будущем. Здесь были продемонстрированы прогнозы будущего (может быть и не очень реального), которые помогут ребятам прокрутить вариант своего будущего, были очерчены моменты, на которые надо обращать внимание, чтобы продумывать и обосновывать свои личные профессиональные перспективы. 
Ребята продемонстрировали культуру выступления и оформления презентации, аргументированность своих взглядов, умение использовать дополнительный материал, гибкость реагирования на аргументы соперников.

Работа в потоках. III  день.«Моё образование +20»

3-м этапом в работе на Форуме была рефлексивная сессия по созданию версий сценариев «Моё образование +20».

(участники прорабатывали вопрос «Приоритетные профессии +20»

Организационный аспект данного этапа хорошо прописан в программе Форума. Сначала участники опять работали в командах, потом был конкурс в потоке, и завершилась работа интеллектуальными дебатами между потоками.

Данный этап, с одной стороны, получился интересным, захватывающим, но, с другой стороны, нереальным, фантазийным. Вот, что пишет один из участников нашего потока:

 
«По моему мнению, к сожалению, не получилось представить реальную картину будущих профессий. На презентациях получились довольно фантазийные картины и представления. Возможно, если бы с участниками преподаватели и эксперты работали больше, то картины будущего получились бы более реальными и полезными для участников, чтобы они смогли выбрать себе профессию, которая будет актуальной в будущем».
Что касается моего мнения по этому вопросу, то оно двойственное. С одной стороны, этот ребёнок прав в том, что он хотел бы получить для себя некий фактический материал для дальнейшего размышления о своём будущем. 

Но, с другой стороны, я, всё-таки, считаю данное мероприятие успешным. Участники получили механизм развития идеи поиска будущей профессии. Они учились анализировать, прогнозировать, сопоставлять. Они учились думать.
Они получили толчок задуматься о правильности своего будущего выбора.Им показали, что свой выбор надо делать не спонтанно, а опираясь на технологии, которые изменяют наш мир. И в финале этот вывод соединился с тезисом предыдущих этапов:

о перспективах развития современных технологий, ожидаемых прорывах и их влияние на изменения в обществе и профессиональном мире.
Форум подошёл к концу. После рефлексивной сессии участники ответили на вопросы анкеты , где они написали своё мнение о данном событии и то, чему они здесь научились.

Их высказывания можно разделить на следующие группы:

· Что поняли, осознали?

· Какой новый опыт приобрели?

· Мнения, суждения.

· Критика и пожелания.

Вот, что отметили участники в своих анкетах.

Что понял, осознал?

· Увидел новые, интересные перспективы для выстраивания своего дальнейшего образования.

· Понял где и как нужно учиться, чтобы добиться успеха в меняющемся мире.

· Понял от чего зависит планирование моего будущего образования, что важно учитывать.

·  Определился с собственной версией индивидуального плана будущего образования.

· Понял ЧЕМУ буду учиться и ГДЕ буду учиться, определил контуры собственной траектории образования.

· Нашёл ответ на вопрос «КЕМ БЫТЬ?». Определился со своей будущеё профессией.

· Понял, что раньше делал совсем не то и стремился не туда!

Какой новый опыт приобрёл?

· Научился анализировать и понимать механизмы влияния, условия и причины того, как может выглядеть мир в будущем.

· Научился грамотно реагировать на критику в дискуссиях, в работе с экспертами.

· Получил опыт того, как вырабатывать нестандартные способы решения задач.

· Освоил новый опыт смело вести дискуссию с экспертами-профессионалами.

· Приобрёл опыт работы в команде с совершенно незнакомыми людьми.

· Получил опыт оригинальной формы представления результатов.

· Научился выступать и держаться на сцене.

· Получил опыт того, как точнее формулировать и донести свои взгляды.

Мнения, суждения.

· Было сложно, но интересно и полезно.

· Информация была полезной, проделанная работа – нужной.

· Понравилось то, что здесь собрались умные люди, с которыми приятно общаться, вести диалоги, спорить.

· Понравилась работа команд, прозвучали смелые идеи.

· Отличный способ научиться новым навыкам мышления и рационально тратить время.

· Весело, увлекательно, занимательно.

· Форум – это место для детей, которые хотят саморазвиваться, самореализовываться и вносить свой вклад в будущее.

· Незабываемые впечатления от работы.

· Эксперты – компетентные и креативные.

· Форум имеет высокий организационный и содержательный уровень.

· Постоянная мозговая активная деятельность сильно выматывала, но только благодаря этому можно почувствовать ритм будущей жизни.

· Хороший материал для размышления.

· Я бы поучаствовал в такой работе ещё раз – у меня возникло много новых вопросов.

Пожелания.

· Тяжело работать по такому напряжённому графику.

· Нет ни одной свободной минуты, всё расписано.

· 3 дня для такого объёма работ – мало.

· Переосмыслить систему оценивания.

· Нужны перерывы между мероприятиями и питьевая вода во время работы.

· Продумать выход участников на свежий воздух.

· Экскурсии по ВУЗам Томска и по городу.
Из высказыванийучастников можно увидеть, что работа проделана нужная, интересная, своевременная для данной категории ребят. 
В заключении хочу отметить, что, на мой взгляд, план Форума реализовался успешно благодаря ступенчатой системе организации событий. 

При такой системе каждый участник смог принять активное и посильное для него участие. 
