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Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах III Открытого межрегионального конкурса чтецов, проведенного 17-18 февраля 2014г. РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска.

Конкурс был проведен в рамках Года культуры, объявленного в 2014 г. Указом Президента Российской Федерации от 22.04.2013 № 375 «О проведении в Российской Федерации Года культуры», с целью выявления творческого потенциала и формирования коммуникативной компетенции обучающихся, развития художественного вкуса и читательской культуры, сохранения культурно-исторического наследия.
Конкурс проведен по номинациям: «Чудо-дерево культура» для обучающихся 1-4 классов, «Сокровищница национальной культуры» для обучающихся 5-11 классов; в нем приняли участие 327 человек (из них: 180 обучающихся, 147 педагогов) из 17 образовательных организаций Томской и Кемеровской областей. Конкурсанты представили жюри и слушателям поэтические и прозаические произведения. 
Победителями Конкурса стали  обучающиеся образовательных организаций г. Томска: МАОУ гимназия № 6, МАОУ гимназия № 26, МАОУ ДОД центр детского творчества «Луч», МАОУ СОШ № 50, МАОУ гимназия № 13, а так же МБОУ Первомайская СОШ и МБОУ «СОШ № 6 г. Юрги».
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