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Аналитическая справка 
о результатах введения ФГОС дошкольного образования в системе дошкольного образования Томской области за период 2014-2016 гг.
В условиях социально-экономических преобразований, происходящих в российском обществе, введение ФГОС дошкольного образования (далее - ФГОС ДО) является основным инструментом модернизации системы дошкольного образования и одной из приоритетных задач, решение которой обеспечит эффективное взаимодействие всех уровней образования.
Важнейшим фактором, обеспечивающим его успешность, является системность подготовки и комплексность всех видов сопровождения (обеспечения) введения ФГОС ДО, а также ответственность регионального и муниципальных органов управления образованием в обеспечении и подготовке образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования к введению и реализации ФГОС ДО.

Для эффективной реализации Плана действий по обеспечению введения ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области (утвержден Распоряжением Департамента общего образования Томской области от 21.02.2014 г. № 95-р) в Томской области была сформирована структура управления этим процессом:
· функции регионального оператора введения ФГОС дошкольного образования на территории региона выполняет ОГБУ «Региональный центр развития образования»;
· создана региональная межведомственная рабочая группа, деятельность которой направлена на рассмотрение, обсуждение и разработку нормативных документов, обработку результатов мониторингов и других вопросов введения ФГОС дошкольного образования на территории Томской области; 
· назначены муниципальные координаторы введения ФГОС ДО в муниципальных образованиях Томской области;
· для отработки моделей введения ФГОС дошкольного образования создана сеть из 54 базовых образовательных организаций из 19 муниципальных образований Томской области. 
В соответствии с Планом действий работа по обеспечению введения ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области осуществлялась на всех уровнях (региональном, муниципальном и институциональном) по следующим направлениям:

· нормативно-правовое и аналитическое обеспечение введения ФГОС ДО;
· организационное обеспечение внедрения ФГОС ДО;
· кадровое и методическое обеспечение внедрение ФГОС ДО;
· финансово-экономическое и материально-техническое обеспечение внедрения ФГОС ДО;
· информационное обеспечение внедрения ФГОС ДО.
1. Нормативно-правовое и аналитическое обеспечение введения ФГОС ДО.

На основе нормативных документов и рекомендаций федерального и регионального уровней в муниципальных образованиях Томской области и в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, проведена работа по разработке и утверждению нормативно-правовых актов, регламентирующих введение ФГОС ДО.
 По результатам Всероссийского мониторинга условий реализации ФГОС дошкольного образования на уровне образовательных организаций, проведённого в декабре 2015 года - январе 2016 года в 424 из 434 образовательных организациях (97,7%), реализующих образовательные программы дошкольного образования, разработаны необходимые нормативные документы:

· план график (дорожная карта) введения ФГОС дошкольного образования;
· приказ о создании рабочей группы и план её работы;

· основная образовательная программа дошкольного образования.
Образовательные программы дошкольного образования, соответствующие требованиям ФГОС ДО, утверждены в 96% образовательных организаций.
В 358 из 434 образовательных организаций (82,6%), реализующих образовательные программы дошкольного образования, разработаны необходимые локальные акты:
· положение о системе оценки деятельности педагогических работников в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования, в том числе в части распределения стимулирующих выплат; 
· положение о системе оценки индивидуального развития детей в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования;
· положение о взаимодействии с семьями воспитанников в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования;
· локальные акты, регламентирующие оказание платных образовательных услуг и реализацию дополнительных образовательных программ, с учетом особенностей реализации основной образовательной программы дошкольного образования в течение всей продолжительности пребывания детей в образовательной организации.
Наиболее высокий уровень готовности нормативно-правовой базы для введения ФГОС ДО по состоянию на февраль 2016 года наблюдается в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, Александровского, Асиновского, Верхнекетского, Зырянского, Колпашевского, Парабельского, Тегульдетского, Шегарского, районов Томской области, а также г. Томска, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, г. Кедровый.
За период с 2014 по 2016 годы проведены следующие мониторинги федерального и регионального уровня:
· Всероссийский мониторинг оценки стартовых условий введения ФГОС дошкольного образования в системе дошкольного образования Томской области, в ходе которого получена и обработана информация по оценке образовательными организациями Томской области собственных стартовых условий введения ФГОС ДО (Письмо Минобрнауки России от 11.04.2014 № 08-369). В мониторинге приняли участие 398 образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, что составило 88% от их общего количества.
· Региональный мониторинг финансового обеспечения в условиях ФГОС ДО (Письмо Департамента государственной политики в сфере общего образования Минобрнауки России от 11.04.2014 № 08-370). Данный мониторинг был проведен Департаментом общего образования Томской области, в нём приняли участие 20 муниципальных образований Томской области.
· Региональный мониторинг образовательных потребностей и профессиональных затруднений педагогов образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, в условиях введения ФГОС дошкольного образования (Приказ ОГБУ «РЦРО» от 07.07.2014 № 250). Разработкой инструментария мониторинга занимались члены региональной рабочей группы по введению ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области на основе Профессионального стандарта педагога, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18.10.2013 № 544н и ФГОС ДО. Цель мониторинга заключалась в выявлении потребностей и затруднений работников дошкольного образования при реализации трудовых действий, в формировании и получении необходимых умений и знаний. В мониторинге участвовали разные категории работников дошкольного образования: руководители образовательных организаций, заместители руководителей, старшие воспитатели, методисты, воспитатели и специалисты (логопеды, музыкальные руководители и другие), младшие воспитатели. Результаты мониторинга показали актуальные потребности для разных категорий работников образовательных организаций в выполнении трудовых действий и в формировании необходимых умений и получении необходимых знаний. В мониторинге приняли участие 54 базовые площадки по отработке моделей введения ФГОС ДО из 19 муниципалитетов Томской области. Общее количество человек, участвующих в мониторинге - 2075, из них: руководящие работники - 54 человека, заместители, старшие воспитатели и методисты - 78 человек, воспитатели и специалисты 1447 человек, младшие воспитатели - 496 человек.
· Всероссийский мониторинг условий реализации ФГОС дошкольного образования на уровне образовательных организаций (Письмо Департамента государственной политики в сфере общего образования Минобрнауки России от 19.09.2014 № 08-1318, от 02.02.2015 № 08-109). В мониторинге (сентябрь 2014 года) предполагалось добровольное участие образовательных организаций. Участвовали 145 образовательных организаций, из них 113 - это дошкольные образовательные организации, а 32 - общеобразовательные организации, имеющие группы дошкольного образования, что составило 45% от общего количества образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования в Томской области. В мониторинге условий введения ФГОС ДО в феврале 2015 года приняли участие 257 образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования. Из них - 173 дошкольные образовательные организации, а 84 - общеобразовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, что составило 57% от общего количества образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования.
· Всероссийский мониторинг условий реализации ФГОС дошкольного образования на уровне образовательных организаций (письмо ФГАУ «Федеральный институт развития образования» от 14.12.2015 № 01-00-11/1059). В мониторинге предполагалось добровольное участие образовательных организаций. Приняли участие 272 образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, в том числе 180 - дошкольные образовательные организации, а 92 - общеобразовательные организации, имеющие группы дошкольного образования, что составило 62,7% от общего количества образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования в Томской области.
· Всероссийский мониторинг введения ФГОС ДО в субъектах РФ (муниципальный уровень) (письмо Департамента государственной политики в сфере общего образования Минобрнауки России от 11.06.2015 № 08-867; от 14.12.2015 № 01-00-11/1059). В данных мониторингах участвовали все 20 муниципальных образований.
Результаты мониторингов за период 2014-2016 годов позволили увидеть ряд проблем, которые затрудняли введение ФГОС ДО в Томской области:
· недостаточный уровень мотивационной готовности педагогических коллективов к масштабной инновационной практике, смутное представление по переходу на ФГОС ДО;

· существующий уровень профессиональной подготовки педагога;

· неоднородная кадровая ситуация в образовательных организациях (дефицит специалистов: логопедов, психологов, дефектологов, музыкальных руководителей, инструкторов по физической культуре, руководителей изобразительного искусства);

· недостаточная оснащенность средствами обучения и оборудованием;

· различна материально-техническая база образовательных организаций;
· недостаточный уровень финансового обеспечения образовательных организаций, что не позволяет в полном объеме создать материально-технические условия в образовательных организациях в соответствии с требования ФГОС ДО;

· не разработан механизм межведомственного взаимодействия образовательных организаций при переходе на ФГОС ДО;

· неготовность педагогов ДОО к приходу в группу ребенка с ОВЗ;

· требует внимания ситуация, связанная с медицинским сопровождением детей в образовательных организациях, в т.ч. с детей с ОВЗ.
Анализ полученных результатов позволил организовать работу по консультационному и экспертному сопровождению инновационной деятельности педагогических команд образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, с учетом выявленных достижений и проблем.
2. Организационное обеспечение введения ФГОС ДО.
С целью организационного обеспечения введения ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области, в регионе была создана региональная рабочая группа по введению ФГОС ДО, в состав которой вошли руководители и специалисты регионального и муниципальных органов управления образованием, представители регионального оператора введения ФГОС дошкольного образования (ОГБУ «РЦРО»), преподаватели Томского областного института повышения квалификации и переподготовки работников образования, Томского государственного педагогического университета, Томского государственного педагогического колледжа, руководители и педагогические работники дошкольных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования.

За период 2014-2016 годов проведено 6 заседаний региональной рабочей группы. Деятельность рабочей группа направлена на рассмотрение, разработку и обсуждение нормативных документов, локальных актов, результатов мониторингов, заслушивание отчетов муниципальных координаторов, руководителей базовых площадок по вопросам введения ФГОС дошкольного образования на территории Томской области. 

С целью повышения качества дошкольного образования в условиях введения ФГОС ДО и эффективного использования инновационного потенциала дошкольных образовательных организаций в Томской области была создана сеть из 54 базовых площадок по отработке моделей введения ФГОС ДО из 19 муниципальных образований Томской области (Распоряжение Департамента общего образования Томской области от 21.02.2014 г. № 95-р, Распоряжение Департамента общего образования Томской области от 21.05.2014 г. № 310-р). Все базовые площадки работали по введению ФГОС ДО в опережающем режиме. 

При организационно-методическом, консультационном и экспертном сопровождении ОГБУ «Региональный центр развития образования» на базе данных образовательных организаций были организованы стажировки и обучающие семинары по вопросам введения ФГОС ДО для педагогов, транслировались передовые практики, эффективный опыт и инновационные технологии, разрабатывались методические рекомендации и пособия для использования в работе педагогами дошкольных образовательных организаций Томской области. За отчетный период базовыми площадками проведено 85 образовательных событий регионального и муниципальных уровней для педагогических и руководящих работников по вопросам введения ФГОС ДО, в которых приняли участие более 2500 человек. 
По результатам работы базовых образовательных организаций было принято решение обобщить опыт работы по отработке моделей введения ФГОС дошкольного образования и издать сборник методических материалов для дальнейшего распространения передового опыта на региональном уровне. В сборнике представлены лучшие практики образовательных организаций дошкольного образования Томской области по отработке моделей введения ФГОС дошкольного образования.
Кроме координации деятельности 54 базовых площадок по отработке моделей введения ФГОС ДО, ОГБУ «Региональный центр развития образования» осуществлял сопровождение и методическую поддержку иных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования в Томской области. 
3. Кадровое и методическое обеспечение.

За отчетный период на региональном уровне активно проводилась работа по повышению профессиональной компетенции педагогических и руководящих кадров путем организации курсов профессиональной переподготовки на базах Томского государственного педагогического университета, Томского государственного педагогического колледжа. За 2014-2016 годы прошли профессиональную переподготовку (не менее 250 часов) для работы по ФГОС ДО более 750 человек, что составляет 12% от общего количества педагогических работников образовательных организаций Томской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования (6069 человек). Этот Невысокий уровень показателя связан с недостаточным объемом средств, выделенных на переподготовку. 
Значительно выше уровень показателя по повышению квалификации (не менее 16 часов) педагогических и руководящих работников образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования. Так, за отчетный период прошли курсы повышения квалификации более 4200 человек, что составляет 69,2% от общего количества педагогических и руководящих работников дошкольного образования Томской области. 
Наиболее востребованными среди мероприятий по повышению квалификации, предложенных ОГБУ «Региональный центр развития образования», стали курсы повышения квалификации по теме: «Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования - цели, содержание, технологии» в рамках модуля 1.3. Моделирование и организация образовательного процесса в организациях дошкольного образования в соответствии с ФГОС дошкольного образования сетевой ДПП «Инновации в образовании в соответствии с ФГОС» в объёме 72 часа. 
Обучающие семинары, корпоративные консультации и стажировки по темам: «Разработка основной образовательной программы дошкольного образования», «Планирование образовательной деятельности в соответствии с ФГОС дошкольного образования», «Совместная деятельность взрослых и детей как приоритетная форма организации образовательного процесса в ДОУ», «Мониторинг качества реализации образовательной программы дошкольного образования», «Моделирование и организация образовательного процесса в организациях дошкольного образования в соответствии с ФГОС дошкольного образования», «Методика ведения педагогических наблюдений», «Практикум по организации образовательного процесса, ориентированного на ребенка», «Выявление предпосылок одаренности, поддержка детской инициативы и формирование познавательных интересов у дошкольников в соответствии с ФГОС ДО» посетили 3800 педагогических и руководящих работников образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования Томской области, что составляет 62,6% от общего количества педагогов дошкольного образования. 
За весь период (2014-2016 гг.) проведено более 600 образовательных событий регионального и муниципального уровней, в которых приняли участие свыше 9000 педагогических работников образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования Томской области. 
 
Важнейшим требованием к подготовке и обеспечению введения ФГОС дошкольного образования является постоянное научное и методическое сопровождение, включая консультирование всех участников данного процесса. Контингент педагогов дошкольного образования достаточно неоднороден. Поэтому важно каждому специалисту помочь найти свое достойное место в развивающейся инновационной системе, осознать и сформировать необходимые профессиональные компетенции. Стоит отметить, что наиболее востребованной формой явилось корпоративное обучение педагогов, стажировки и консультационное сопровождение педагогических команд образовательных организаций (Александровский, Асиновский, Колпашевский, Первомайский, Томский районы Томской области, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой). Поэтому основной задачей остается дальнейшее сопровождение и координация деятельности педагогов по реализации образовательных программ, созданию развивающей предметно-пространственной среды и организации образовательного процесса с детьми в разных возрастных группах, в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования.

Кроме того, ежегодно в ОГБУ «Региональный центр развития образования» издается методический журнал для педагогов и родителей «Дошкольник», в котором публикуется передовой опыт дошкольного образования из разных регионов России, материалы по организации инновационной деятельности в условиях введения ФГОС ДО и др. В 2016 году вышел юбилейный, 10-й номер журнала, а его темой стало социальное партнёрство в дошкольном образовании.
Большим спросом пользуются методические сборники и сборники с обобщенным передовым педагогическим и управленческим опытом:
· «Образовательные программы педагогов учреждений дошкольного образования», который ежегодно издается по результатам областного конкурса инновационных образовательных программ педагогов учреждений дошкольного образования;

· «Адаптированная образовательная программа социально-педагогической направленности для детей 3-8 лет с детским церебральным параличом» - опыт работы педагогов МАДОУ № 54 г. Томска;

· «Система комплексного сопровождения детей с ОВЗ. Педагогические и социальные технологии» - опыт работы МБДОУ № 60 ЗАТО Северск;

· «Моделирование совместной деятельности педагога с детьми. Технология «Утреннего сбора» - опыт работы МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района.
· Журнал «Непрерывное экологическое образование и просвещение в Томской области», который ежегодно издается в соответствии с Планом реализации региональной программы «Непрерывное экологическое  образование и просвещение населения в Томской области на 2016-2020 годы».
За отчетный период ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с педагогическими коллективами образовательных организаций Томской области опубликовали методические рекомендации по разработке образовательной программы ДОУ, организации развивающей предметно-пространственной среды, по организации и планированию образовательного процесса в детском саду, соответствующего требованиям ФГОС ДО. Регулярно публикуются статьи, заметки по вопросам введения ФГОС ДО из образовательных организаций Томской области в газете Вестник «РЦРО». 
4. Информационное обеспечение введения ФГОС ДО.

В Томской области в период 2014-2016 годов активно проводилась работа по информационному обеспечению введения ФГОС дошкольного образования на всех уровнях. Информация систематически выставляется на сайтах образовательных организаций, публикуется в СМИ, обсуждается с родителями (законными представителями) на общих собраниях, заседаниях управляющих советов, педагогических конференциях.
На сайте ОГБУ «Региональный центр развития образования» размещена вся актуальная информация, относящаяся к Плану действий по обеспечению введения Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в системе дошкольного образования Томской области (http://rcro.tomsk.ru/proektyi-rtsro/federal-ny-j-gosudarstvenny-j-obrazovatel-ny-j-standart-doshkol-nogo-obrazovaniya/). На сайте каждый желающий имеет возможность ознакомиться с нормативными документами федерального, регионального и муниципального уровня по вопросам введения ФГОС ДО, результатами проведённых мониторингов, которые отражены в аналитических справках, а также с планом мероприятий и образовательных событий на 2014-2016 годы. 
 Ежегодно, в рамках программы Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок, проводится лаборатория по вопросам введения ФГОС дошкольного образования в Томской области. За отчетный период в работе лабораторий приняли участие более 200 педагогов из всех муниципалитетов Томской области. Традиционно, участниками лабораторий являются специалисты муниципальных органов управления образованием Томской области, члены региональной рабочей группы и муниципальные координаторы введения ФГОС дошкольного образования, руководящие и педагогические работники дошкольных образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования. Лаборатории проходят в режиме интерактивного общения. 
В г. Томске, с 5 по 7 апреля 2016 года, проходила IV Всероссийская научно-практическая конференция «Дошкольное образование: проблемы, перспективы и возможности», организованная Департаментом общего образования Томской области, Департаментом образования администрации г. Томска и общественной организацией «Педагогическое общество России» при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования». В работе конференции приняли участие более 400 человек - представители научного сообщества, представители региональных, муниципальных органов управления образованием, руководители, педагогические работники и специалисты образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, а также специалисты системы дополнительного образования детей, учителя начальных классов и медицинские работники. На пленарном заседании и в рамках открытых образовательных событий состоялось конструктивное обсуждение проблем развития дошкольного образования, в том числе и в системе дошкольного образования Томской области. В рамках конференции ОГБУ «Региональный центр развития образования» была организована дискуссия «ФГОС дошкольного образования: от документа до реализации». На открытом образовательном событии присутствовали 70 человек из 6 муниципалитетов Томской области, а также гости из г. Красноярска. 
Участники дискуссии активно обсуждали вопросы качества дошкольного образования: обновление его содержания, взаимодействия субъектов образовательного процесса и формирование профессиональных компетенций педагогических и руководящих работников при реализации ФГОС дошкольного образования.



В июне 2016 года состоялась учредительная конференция работников дошкольных образовательных организаций Томской области «Создание Томского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России». Инициатором и организатором конференции стал ОГБУ «Региональный центр развития образования». В работе конференции (очный режим) приняли участие 127 представителей муниципальных органов управления образованием, дошкольных образовательных организаций и иные заинтересованные лица из 14 муниципалитетов Томской области. С удаленными районами Томской области конференция проходила в режиме видеоконференцсвязи. В ходе работы конференции были выбраны члены Правления регионального отделения Ассоциации - 13 человек из 6 муниципалитетов Томской области. Участники конференции в режиме групповой работы обсудили имеющиеся проблемы в сфере дошкольного образования Томской области и предложили направления деятельности для решения проблем, обсудили форматы дистанционного взаимодействия. За истекший период при поддержке Ассоциации был организован региональный этап Всероссийского конкурса «Воспитатели России», в котором приняли участие 12 специалистов из 9 образовательных организаций 3 муниципальных образований, а также проведён опрос удовлетворённости уровнем предоставления услуг повышения квалификации. 



В ноябре 2016 года ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Региональным отделением Общероссийской общественной организации «Воспитатели России» был организован семинар по теме: «Развитие дошкольного образования в разрезе теории поколений», который проводил Аркадий Альтерович Цукер, управляющий партнёр Центра стратегического консалтинга, член педагогического сообщества «НООГЕН», эксперт в области образования, бизнес-тренер и консультант по стратегическому маркетингу.
В работе семинара прияли участие руководители и педагогические работники образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования из 5 муниципалитетов (в очном режиме) и 8 муниципалитетов (в дистанционном режиме). Общих охват слушателей составил более 100 человек.
В программе семинара были рассмотрены следующие вопросы: 

· Чем отличаются сегодняшние дети и родители от детей и родителей предыдущих поколений? Каков их заказ на образование, каковы ожидания, критерии оценки?

· В чем разница сегодня между 3 поколениями? Каковы базовые тренды развития дошкольного образования? Каким должно быть дошкольное детство современных детей? 

Семинар проходил в режиме интерактивного общения. Содержание семинара вызвало интерес и активное участие в обсуждении проблем взаимодействия педагогов с представителями разных поколений (дети, родители, бабушки). Интересные примеры из социального окружения помогли разобраться, как сегодня организовать работу с молодыми педагогами, которые относятся к поколениям  Y и Z и как работать с детьми  и их родителями в современных условиях.

По результатам работы семинара А.А. Цукер предложил нарабатывать практические примеры из опыта работы и деятельности дошкольных образовательных организаций. Слушатели семинара высказали слова благодарности и пожелание в адрес ОГБУ «РЦРО»  о дальнейшем взаимодействии с А.А. Цукером с целью организации серии семинаров по развитию современного дошкольного образования в разрезе теории поколений.
Завершается работа по Плану действий введения ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области, но работа по реализации ФГОС ДО в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, продолжается.  
Для успешной дальнейшей работы, ОГБУ «Региональный центр развития образования» разработан региональный проект «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы». Проект предполагает разработку нормативного обеспечения введения ФГОС дошкольного образования, организационную деятельность, создание условий для педагогической деятельности, кадровое обеспечение и диссеминацию педагогического опыта инновационной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС ДО.
За текущий год в рамках данного проекта проведены обучающие семинары:
· «Мониторинг основных направлений деятельности ДОУ».
· «Модели создания вариативной образовательной среды в условиях сельского детского сада».
· «Специфика развивающей предметно-пространственной среды в условиях рационального использования площадей в дошкольной образовательной организации». Семинар походил на базе МАДОУ № 28 г. Томска, на нем присутствовали 58 человек их 4 муниципалитетов Томской области.

· По приглашению Минобрнауки РФ  участвовали во  Всероссийских совещаниях:

· «Практические решения задач модернизации образовательной деятельности ДОО в контексте требований ФГОС ДО на примере ООП «Вдохновение» г. Москва.
· «Внедрение ФГОС ДО: результаты, проблемы, перспективы» г. Сочи.
· «Методическая поддержка образовательных организаций, реализующих технологии и методики УМК «Тропинки», при поддержке объединенной издательской группы «ДРОФА-ВЕНТАНА-ГРАФ» г. Москва.
Проведен конкурсный отбор на присвоение статуса «Базовая образовательная организация регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020годы». Подведены итоги конкурса и присвоен статус «Базовая образовательная организация регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020годы» 28 образовательным организациям, реализующим программы дошкольного образования Томской области (Распоряжение Департамента общего образования Томской области от 21.11.2016 г. № 809-р).

Разработано и утверждено Департаментом общего образования Положение о проведении областного конкурса образовательных программ и педагогических практик, реализуемых педагогами и образовательными организациями дошкольного образования, «Наш новый детский сад». Конкурс проводится с 1 декабря 2016 года по 1 марта 2017 года.
ОГБУ «РЦРО» предложил образовательным организациям, реализующим программы дошкольного  образования Томской области, принять участие в экспериментальной деятельности в федеральных программах:
· Экспериментальная апробация основной образовательной программы «Вдохновение» как основы для разработки и реализации основной образовательной программы дошкольной образовательной организации, соответствующей современным требованиям к качеству дошкольного образования.
· Экспериментальная апробация методического комплекса для организации системы развивающего оценивания качества образования в дошкольной образовательной организации, как основы построения модели управления качеством образования.
· Экспериментальная апробация комплексной программы развития математического образования «Мате: плюс», как основы для модернизации математического образования на ранних этапах образования – на дошкольной ступени и в начальной школе- с обеспечением преемственности образовательных программ.
На данный момент готов пакет документов по двум федеральным программам:

· 14 дошкольных образовательных организаций Томской области  включены в состав сетевой инновационной площадки Института по теме «Модернизация образования в дошкольной образовательной организации в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования на основе инновационной образовательной программы «Вдохновение» (Приказ ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» от 22 сентября 2016 года № 35).
· 16 образовательных организаций Томской области  включены в состав сетевой инновационной площадки Института по теме «Модернизация математического образования на дошкольном уровне общего образования в соответствии с Концепцией развития математического образования в России на основе комплексной программы математического развития «Мате: плюс», обеспечивающей преемственность между уровнями общего образования» (Приказ ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» от 23 сентября 2016 года № 36).  
· По программе «Экспериментальная апробация методического комплекса для организации системы развивающего оценивания качества образования в дошкольной образовательной организации, как основы построения модели управления качеством образования» пока документов нет.

ОГБУ «РЦРО» будет оказывать организационную поддержку и сопровождение инновационным площадкам по образовательной программе «Вдохновение» и по оценке качества дошкольного образования в ДОО. По программе «Мате: плюс» - МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования».
В целом, за отчетный период, можно отметить, что специалисты регионального, муниципального уровней и образовательных организаций проводили планомерную работу по созданию условий для введения ФГОС дошкольного образования. Результаты проведенной работы  будут использованы для более глубокого анализа деятельности и принятия управленческих решений, в том числе для корректировки планов по реализации ФГОС дошкольного образования на всех уровнях. 
До 5 февраля 2017 года будет проведён итоговый мониторинг введения ФГОС дошкольного образования в муниципальных образованиях Томской области. 
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