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Об итогах научно – практического семинара
	
	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям и педагогам общеобразовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытого  научно – практического семинара «Обучение иностранным языкам младших школьников: первые итоги и перспективы введения ФГОС НОО» 29 апреля 2014 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 55. В работе семинара приняли участие 37 человек (из них: 14 обучающихся и 23 педагога) из 13 образовательных организаций г. Томска.  

На семинаре рассмотрены вопросы: методы оценивания знаний по иностранному языку в процессе внеклассной работы, рефлексивно-оценочный компонент при обучении английскому языку, форматы оценивания всех видов речевой деятельности, подходы к  итоговой аттестации, обучение фонетике и лингвострановедческому аспекту в рамках ФГОС и при работе с УМК «Millie». 


Учителя английского языка МАОУ гимназии № 55 г. Томска Ю. А. Музейник и Г. А. Ларионова продемонстрировали открытые уроки: «Письмо другу» (урок развития навыка чтения по УМК «Enjoy English») и «Уроки английской истории» (урок развития страноведческой компетенции по УМК «Happy English.ru»).   

По итогам семинара принято предложение участников о продолжении обмена опытом по данной теме в рамках плана работы РВЦИ МАОУ гимназия № 55 на 2015 г.
И.о. директора
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