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Об итогах творческой лаборатории
	
	Руководителям муниципальных органов управления образованием
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Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2014 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытой творческой лаборатории  «Компетентностные задания как способ развития метапредметных компетенций и оценки уровня их сформированности» 24 апреля 2014 года на базе РВЦИ МАОУ гимназии № 55, в которой приняли участие 16 педагогов из образовательных организаций г. Томска. 

Лаборатория организована для учителей русского языка и литературы в рамках реализации программы развития гимназии «Управление повышением качества гимназического образования на основе компетентностного подхода».
Работа лаборатории проходила по следующим тематическим направлениям: основные способы достижения метапредметных образовательных результатов в соответствии с требованиями ФГОС ООО; методологические основы авторской разработки компетентностного задания,  типология компетентностных заданий в рамках работы с художественным текстом; видеома как способ получения и преобразования информации, заключенной в авторском тексте, и ее использование  в компетентностном задании; компетентностные задания в исследовательской деятельности обучающихся; открытая экспертиза компетентностных заданий как способ оценки уровня сформированности метапредметных компетенций.
Учителя русского языка и литературы МАОУ гимназии № 55 г. Томска (С.И. Борисова, Н.Э. Каричева, С.А. Шубина) презентовали сборник «Компетентностные задания как способ формирования и развития текстодеятельности обучающихся, проявляющей их метапредметные компетенции». 
Организаторами для каждого участника были подготовлены раздаточные материалы, описывающие приемы работы по составлению компетентностных заданий как способ развития метапредметных компетенций и оценки уровня их сформированности.
И.о. директора
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