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Уважаемые коллеги!

Департамент государственной политики в сфере общего образования Минобранауки России информирует, что в рамках Государственного контракта от 18 сентября 2017 года № 08.022.11.0037 по проекту «Обновление содержания дошкольного образования на основе анализа введения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования и практики применения Примерной основной образовательной программы дошкольного образования» ООО «Альмира» с 10 октября по 20 октября 2007 года проводит социологический опрос педагогического (административного) и родительского сообщества о степени удовлетворенности дошкольным образованием в результате перехода дошкольных образовательных организаций на федеральный государственный стандарт дошкольного образования (далее - ФГОС ДО).
В социологическом опросе принимают участие руководители и педагогические работники образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования, родители и другие члены семей воспитанников образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования.

Подробная информация и социологическом опросе, а также опросные листы размещены в открытом доступе на сайте: http://doshkol-edu.ru/opros.
Консультацию по вопросам участия в социологическом опросе можно получить по электронной почте fgos@almira.moskow  или по телефону +7 (499) 322-23-63. Ответственное лицо – Рябенко Станислав Анатольевич.
Также ООО «Альмира» с 16 октября по 25 октября 2017 года проводит мониторинг частоты использования программ, включенных в «Навигатор образовательных программ дошкольного образования».

В мониторинге принимают участие руководители и педагогические работники образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования, всех 85 субъектов Российской Федерации.

Для участия в мониторинге педагогическим и руководящим работникам образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы дошкольного образования, расположенных на территории субъекта Российской Федерации, в указанные выше сроки необходимо перейти по ссылке http://doshkol-edu.ru/monitor  и заполнить электронную анкету.

Дополнительную информацию о порядке участия в мониторинге можно получить по электронной почте monitoring.doo@bk.ru. Контактный телефон ООО «Альмира»: +7(499)322-23-63.

Информируем руководящих и педагогических работников дошкольных образовательных организаций Томской области о необходимости участия в социологическом опросе и мониторинге.
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