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Об итогах проведения видеоконференции для молодых учителей 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения круглого стола  «Образование: будущее рождается сегодня» и общего собрания Ассоциации молодых учителей Томской области в формате видеоконференции 22 апреля 2014 г., в которой приняли участие 123 человека (молодые учителя, методисты муниципальных органов управления образования и ОГБУ «РЦРО»)  из 12 муниципалитетов Томской области. 

На круглом столе выступили делегаты от Томской области II Российского форума молодых педагогов «Образование: будущее рождается сегодня» (Б.В. Калугин, учитель истории и обществознания МБОУ «Петуховская СОШ» Томского района; А.В. Сигарева, учитель химии и ОБЖ ОГБУ «ТФТЛ»; Р.Г. Латыпов учитель химии МКОУ ВСОШ № 8 г. Томска). Форум проходил в Москве с 31 марта по 2 апреля 2014г. и собрал около 80 участников из 25 регионов Российской Федерации. В рамках Форума молодые педагоги посетили мастер-классы, разработали и защитили проекты, обсудили ключевые проблемы современной школы и молодого учителя. Делегаты от Томской области отметили сходство проблем  молодых учителей из разных регионов страны, но различие в подходах к их решению. 


После обмена мнениями, участники круглого стола пришли к выводу, что в Томской области молодым педагогам оказывается значительная профессиональная и материальная поддержка, по сравнению с большинством других регионов Российской Федерации. ОГБУ «Региональный центр развития образования» реализует программу профессиональной адаптации и развития молодых педагогов «Три горизонта», в рамках которой работает школа сетевого наставничества в дистанционном режиме, координирует проектную деятельность Ассоциации молодых учителей Томской области, стимулирует профессиональный рост молодых педагогов с помощью конкурсных механизмов. В регионе осуществляются меры материального стимулирования молодых педагогов (целевые надбавки из областного бюджета, предусмотренные законодательством Томской области; ежемесячные дифференцированные стипендии Губернатора Томской области для молодых учителей). В ряде районов Томской области при поступлении на работу молодому специалисту выплачиваются подъемные в размере 2 окладов, осуществляются ежемесячные или единовременные выплаты, производится ежемесячная компенсация денежных средств за проезд к месту работы. В 7 районах области  молодым педагогам предоставляется муниципальное жилье, производится частичная (50%) или полная оплата аренды жилья. Вместе с тем, участники круглого стола отметили ряд проблем, над решением которых необходимо продолжать работать: негативный имидж в обществе и высокая стрессогенность профессии учителя (что часто является причиной увольнения молодых учителей), отсутствие в большинстве образовательных организаций системной работы по профессиональной адаптации, поддержке и развитию молодых учителей. На решение обозначенных проблем направлена проектная деятельность Ассоциации молодых учителей Томской области. 

Во второй части видеоконференции - на общем собрании Ассоциации молодых учителей Томской области, ее Президент Я.В. Убель, представила отчет о проделанной работе за 2013 год, обозначила дефициты в деятельности общественной организации.  

А.Е. Монич, вице-президент Ассоциации, вынес на рассмотрение проект Положения об Ассоциации молодых учителей, которое после внесенных уточнений, было принято большинством голосов.


В ходе работы видеоконференции было предложено:
· планировать проведение мероприятий Ассоциации в каникулярное время;
· проводить организационные и общие собрания Ассоциации в режиме ВКС.
· провести на базе ОГБУ «РЦРО» в мае 2014 г. обучающий семинар-практикум «Проектирование как форма работы Ассоциации молодых учителей Томской области» с целью развития  проектной компетенции членов Ассоциации и оказания помощи проектным группам в оформлении проектов;

· расширять границы сотрудничества с молодыми педагогами Сибирского федерального округа.
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