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Об итогах проведения I городского фестиваля

 школьной печатной прессы «Перезагрузка»
Уважаемые коллеги!

В рамках реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области» с 24 по 26 марта 2014 г. МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска, базовым образовательным учреждением региональной сети детско-юношеских СМИ, при поддержке отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО»  был проведен I городской фестиваль школьной печатной прессы «Перезагрузка». В фестивале приняли участие 30 обучающихся и 6 педагогов из 7  образовательных учреждений города Томска: МАОУ СОШ № 64, Гуманитарный лицей, МАОУ СОШ № 22, МАОУ СОШ № 19, МАОУ СОШ № 36, МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных, МАОУ СОШ № 58.
Целью фестиваля стало решение очень важной для школьных изданий проблемы: низкая популярность газеты среди учеников своей школы. Для помощи ребятам организаторы пригласили экспертов, которые в доступной форме на практике показывали, как можно комплексно решить вопрос.
В первый и второй фестивальные дни участники приняли участие в трёх мастер-классах по темам:

- «Взаимодействие с аудиторией при написании материалов в школьной газете» (В. Н. Титова, руководитель школы молодого журналиста ФЖ ТГУ);

- «Что такое хороший газетный дизайн и как он поможет сделать школьную газету популярной» (Н.А. Пушкин, дизайнер газеты «Вестник РЦРО», студент ФЖ ТГУ);

- «Создание и продвижение бренда редакции школьной газеты» (Ю.А. Елизарьева, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», руководитель МОО «Школа журналистики Format Медиа»).

По итогам мастер-классов командам школьных редакций было предложено разработать проекты внесения изменений в деятельность своей редакции (на выбор: проект стратегии продвижения школьного издания, проект редизайна школьной газеты, проект создания бренда школьной газеты). 

Свои проекты участники представили на третий день фестиваля профессиональным экспертам: С.Г. Танцевой, начальнику отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», Д.В. Череповой, выпускающему редактору газеты «Вестник РЦРО», Н.В. Галкиной, заместителю директора по ВР МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска, Н. Гончарову, студенту 4 курса факультета журналистики ТГУ.
Организаторы выразили надежду, что проекты ребят в ближайшее время будут реализованы и уже в этом году обновлённые или совершенно новые печатные издания примут участие в ежегодном Фестивале-конкурсе детско-юношеской прессы «Солнечный парус».
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