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Об итогах образовательного 
события «Цифровой век российской 
школы» в рамках мероприятий ХIII 
Сибирского форума образования
В рамках мероприятий XIII Сибирского форума образования 26-27 марта 2014 года ОГБУ «РЦРО» совместно с МАОУ СОШ №42 и МАОУ лицей №1 имени А.С. Пушкина было проведено образовательное событие «Цифровой век российской школы», в котором участвовало более 140 человек из 48 образовательных организаций 10 муниципалитетов Томской области.
26 марта на базе МАОУ СОШ №42 был проведен информационный семинар в виде образовательных экскурсий по цифровым зонам школы. В мероприятии приняли участие 57 человек из 48 образовательных организаций 8 муниципалитетов Томской области (из них: 7 руководителей, 35 педагогов, 4 представителя МОУО, 11 заместителей руководителя).
В ходе пленарного заседания Верина Л.М., директор МАОУ СОШ №42, познакомила присутствующих с ресурсным обеспечением цифровой школы как единой территориальной микроструктуры.

Душнов Е., специалист по маркетингу ООО «Прометей-М» (г.Москва), провел мастер-класс, на котором представил программное обеспечение Omnitapps, используемое для обучения детей дошкольного и младшего школьного возраста при работе на интерактивном оборудовании.

Боборыкина И., специалист по проектам компании Intel, в ходе сеанса видеосвязи с г. Нижним Новгородом представила образовательные проекты на портале «Образовательная Галактика Intel», призывая активнее использовать этот ресурс для повышения профессионального уровня педагогов.

В ходе экскурсии по цифровым зонам школы участникам мероприятия были представлены: система энергосбережения и теплоснабжения школы, кабинеты дистанционного обучения детей с ОВЗ, кабинет педагога-психолога, центр информатизации, мобильный класс. Присутствующие активно обсуждали вопросы, связанные с использованием современного оборудования в образовательном процессе, эффекты от их внедрения в хозяйственную и образовательную деятельность. Е. Душнов провел мастер-класс «Интерактивные формы обучения детей в ДОУ и начальной школе. Интерактивный стол Activtable».

По окончании мероприятия было проведено интерактивное анкетирование участников с помощью системы голосования. Результаты показали высокую степень удовлетворенности участников проведенным мероприятием, желание использовать на практике представленный опыт организации образовательной среды.
27 марта на базе МАОУ лицей №1 имени А.С. Пушкина состоялась вторая часть мероприятия, в котором приняли участие 86 человек из 32 образовательных организаций 10 муниципалитетов Томской области (из них: 3 обучающихся, 8 директоров ОО, 12 заместителей директоров, 56 педагогов, 8 представителей ДОО, ТОИПКРО, РЦРО. 
В первой половине дня состоялось пленарное заседание, заявленное как дискуссионная площадка. В повестку мероприятия было включено 13 разноплановых выступлений, темы которых оказались интересными и полезными для всех присутствующих. 

  Селиванова Н. А., директор МАОУ лицей №1 им. А.С. Пушкина г. Томска, в своем выступлении познакомила участников с концепцией, структурой и перспективами цифрового образовательного пространства лицея, рассказала об изменениях, произошедших в результате приобретения нового оборудования и программных продуктов. 
Разговор продолжили Верина Л. М., директор МАОУ СОШ № 42 г. Томска, и Байдикова Н.В., заместитель директора этой же школы, которые поставили важные вопросы о ресурсном обеспечении цифровой школы как единой территориальной микроструктуры и использование ее возможностей в организации образовательного процесса. 
О том, как информационно-образовательная среда лицея обеспечивает инновационный характер базового образования рассказала Шмакова М.Б., учитель информатики МАОУ лицей №1. 

Интересное и содержательное выступление, изобилующее конкретными примерами о важной роли информационных технологий в управлении качеством образования подготовила Сорокина Е.В., директор МАОУ гимназия №6 г. Томска.

Все выступления были живыми, нужными и важными для собравшейся аудитории, они вызывали неподдельный интерес, о чем свидетельствовало множество вопросов, возникающих к докладчикам.

Все выступающие отметили положительное влияние на качество управленческой, воспитательной и образовательной деятельности, а также на организацию взаимодействия с родителями внедрение в школах систем электронного документооборота, в частности, http://sd.tom.ru (Томская электронная школа). 

Формирование интегрированной цифровой среды, организация внеурочной деятельности через электронные услуги, построение информационной образовательной среды образовательной организации и практика применения цифровых образовательных ресурсов в условиях перехода на ФГОС – все эти важные насущные проблемы были затронуты в выступлениях Швенк А. В., заместителя директора по НМР гимназии №56 г. Томска; Павленка А.П., зам. директора по УМР МКОУ В(С)ОУ № 4 г. Томска; Астраханцевой Е. В., директора, Харламовой Е. А., заместителя директора по ВР и Мартыновой М. В., заместителя директора по НМР Заозерной СОШ №16 г. Томска.
Особый интерес публики вызвало выступление Попова Дмитрия, обучающегося 11 класса, лидера ученического самоуправления лицея №1, который рассказал о работе школьного сайта, проведении внеурочных мероприятий в цифровом образовательном пространстве лицея. 

Подвел итоги встречи, высказал замечания и познакомил с задачами в области информационных технологий, стоящими перед общеобразовательными организациями в ближайшее время, Серов Ю.П., начальник отдела организационного и информационного обеспечения ДОО ТО.
В холле перед актовым залом была развернута выставка творческих работ, методических разработок и стендовых докладов, а также установлен интерактивный стол ActivTable (Promethean), с презентацией выставочных материалов участники могли ознакомиться в перерывах.
 После приготовленного школьной столовой обеда начался фестиваль мастер-классов, аудитория дополнилась и разделилась на 6 кабинетов, в которых проводились мастер-классы и практические занятия по рабочим блокам программы.
В практической части выступающие вели предметный разговор об изменении технологии урока с применением интерактивных информационно-образовательных ресурсов, о развитии ключевых компетенций обучающихся посредством внедрения современных технологий и цифрового оборудования, представляли приемы использования пультов для голосования в разных предметных областях, возможности технологии MaStex в тестировании школьников, использование цифровых лабораторий, модульно-цифровых технологий, робототехнических конструкций в преподавании отдельных предметов. 
Педагоги делились опытом проектной деятельности с использованием интерактивных технологий на уроках и во внеурочное время, оценки метапредметных результатов, возможностями использования сервисов Web 2.0, ПО ActivInspire, роли дистанционных форм обучения в развитии филологической одаренности и др.
Учителя начальных классов обозначили проблемы и их решение в области цифровых ресурсов в начальной школе, особенности использования интерактивного оборудования в условиях введения ФГОС. 

Педагоги гимназии №56 г. Томска представили мастер-классы на оборудовании Promethean с использованием программного обеспечения ActivInspire, а менеджер компании «Прометей-М» (Москва) Душнов Е. подготовил презентацию специально привезенного интерактивного стола ActivTable (Promethean), работа на котором особенно заинтересовала слушателей.
Все участники встречи пришли к единому мнению, что такие образовательные события способствуют распространению лучшего опыта отдельных педагогов и педагогических коллективов по развитию цифровых технологий в образовательных организациях области. 
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