3 апреля 2014 года отделом развития образовательных систем совместно с МАДОУ № 96 г. Томска была проведена II Межрегиональная научно-практическая конференция для руководящих, педагогических и медицинских  работников дошкольных образовательных организаций по теме «Здоровье детей дошкольного возраста. Стратегии и приоритеты». 
В работе конференции приняли участие 135 сотрудников  из 40 организаций 9 муниципалитетов Томской области и Алтайского края.
С приветственным словом  выступили: Гончарова Лариса Николаевна, главный специалист Департамента общего образования Томской области, Кондратьева Ирина Васильевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».
В работе Пленарной части Конференции приняли участие Кривоногова Татьяна Сергеевна, доктор медицинских наук, профессор Сиб ГМУ и Бабикова Юлия Анатольевна, врач-педиатр, аспирант Сиб ГМУ.

Традиционно участниками Конференции стали педагоги дошкольных организаций Алтайского края, которые представили стендовые доклады и выступили с презентацией регионального опыта оздоровления детей дошкольного возраста.

Для более детального обсуждения эффективности здоровьесберегающих технологий была организована работа  секций, в рамках которых прошло обсуждение около 30 актуальных тем и проведено 3 мастер-класса.

Конференция прошла в режиме интерактивного общения. Большой интерес у участников вызвало содержание стендовых докладов. 
По результатам работы было принято решение: обобщить опыт работы дошкольных организаций Томской области по оздоровлению детей дошкольного возраста и издать сборника «Практика здоровьесбережения в дошкольных образовательных организаций Томской области»для дальнейшего распространения передового опыта на региональном уровне.
