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Об итогах конкурса работ в жанре эссе «Электронная школа – это здорово!»
	


В период с декабря 2013 года по апрель 2014 года ОГБУ «РЦРО» проводился открытый конкурс работ в жанре эссе «Электронная школа – это здорово!», основной идеей которого было – донести информацию педагогическому сообществу и заинтересованным лицам о том, как изменилась жизнь в образовательных учреждениях с появлением современных цифровых ресурсов, введением систем электронного документооборота.

Конкурс проводился с целью популяризации, внедрения и развития системы «Электронная школа» в общеобразовательных учреждениях Томской области, а также поддержки и стимулирования инициатив педагогических коллективов, использующих систему электронного документооборота в образовательном учреждении, которая формирует открытую информационно-образовательную среду в ОУ. 

Всего в конкурсе приняло участие 27 работ 11 учителей и 20 школьников 10 общеобразовательных учреждений области (8 работ педагогов, 19 - обучающихся), среди которых и коллективные, и авторские сочинения. Все конкурсные работы интересные, яркие, отличающиеся друг от друга уникальностью рассуждений, личным отношением к заявленной теме и собственной логикой изложения. Большинство участников конкурса проявили творческий подход к раскрытию темы, описывая собственные представления о школе будущего, уводя читателя в мир фантастики и приключений. Особенно оригинально и интересно выглядят эссе, написанные в форме письма, выдержек из дневника, размышлений. В некоторых работах высказывается серьезная озабоченность тем, что современные школьники много времени проводят за компьютером в ущерб здоровью и живому общению со сверстниками.
Учитывая все изложенное выше, можно легко понять, какая непростая задача стояла перед членами жюри. Работы распределились по двум номинациям: «Эссе педагога» и «Эссе учащегося». Для оценки представленных на конкурс сочинений применялись следующие критерии: новизна и актуальность работы, содержательность и оригинальность идей, изложение личного отношения участников к заданной теме, наличие собственных размышлений, глубина проработки проблемы, творческий подход, детальность проработки проблемы, умение делать выводы.
На основании решения жюри максимальное количество баллов (35) в номинации «Эссе педагога» получила работа «Выдержки из дневника молодого педагога о «Цифровой школе», интересно, живо, со знанием проблем и специфики вопроса написанная Ивановой Верой Валентиновной, учителем математики МАОУ «Итатская СОШ» Томского района. 
Масловская Ирина, обучающаяся 5 класса этого же общеобразовательного учреждения, набрала наибольшее количество баллов (35) в номинации «Эссе учащегося», представив свое письмо к бабушке под названием «Тогда и сейчас». Сочинение написано в форме письма, просто и, несомненно, талантливо.
Дипломы за второе место в соответствующих номинациях получили Еранцева Татьяна Александровна, учитель русского языка и литературы МАОУ «Итатская СОШ» Томского района, за представленную работу «Шаг вперёд» (33,3 балла) и Антипина Надежда, обучающаяся 7-а класса МБОУ «СОШ №83» г. Северска, за сочинение «Электронная школа - это здорово!» (34,7).
Третье место в конкурсе принадлежит коллективной работе педагогов МАОУ гимназия № 56 г.Томска: Ивановой Юлии Сергеевне, учителю русского языка и литературы, Батыршиной Алле Анатольевне, учителю начальных классов, Верхотуровой Галине Васильевне, учителю истории и обществознания, «Будущее современной школы в электронном журнале» (33 балла). Среди сочинений школьников третьей была работа Узунян Ларисы, обучающейся 6-б класса МБОУ СОШ №88 имени                                                                           А. Бородина и А. Кочева г. Северска, «Электронная школа - это здорово!» (33 балла).
Победители конкурса будут награждены ценными подарками, а их работы представлены в рамках проектной лаборатории Фестиваля педагогических идей и инновационных разработок (август, 2014). Всем участникам конкурса будут вручены сертификаты ОГБУ «РЦРО». По итогам конкурса планируется издание сборника работ.
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