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О результатах обучающего семинара
	


Уважаемые коллеги!

Согласно плану работы ОГБУ «Региональный центр развития образования» 23 апреля 2014 года специалистами отдела развития образовательных систем проведен областной обучающий семинар по теме «Проектирование, планирование и организация образовательной деятельности в ДОУ» в рамках модуля «Проектирование образовательных программ в ОУ» сетевой дополнительной профессионально образовательной программы «Инновации в образовании».
В семинаре приняли участие 52 педагога и руководящие работники образовательных организаций дошкольного образования Томской области из семи муниципальных образований.

В рамках семинара участники обсудили требования нормативных документов к организации образовательной деятельности и их влияния на процессы планирования. Участникам были предложены варианты проектирования и планирования образовательного процесса и возможность их применения в дошкольных организациях разных типов и видов. В практической части семинара была организована групповая работа по экспертизе моделей образовательного процесса, перспективных и календарных планов. Организованная практико-ориентированная деятельность с педагогами получила одобрение со стороны участников. 
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