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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Томской области 

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	08. 05. 2014
	                                          № 200


Томск
Об итогах I областного конкурса  детско-юношеских изданий

«ЭКО-перо»

Согласно межведомственному плану основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению в Томской области на 2014 г. и Положению о проведении, был проведён областной конкурс детско-юношеских изданий «ЭКО-перо». В нём приняли участие редакционные коллективы из 15 образовательных учреждений Асиновского, Верхнекетского, Кожевниковского, Шегарского районов, городов Томск и Северск. На основании результатов экспертизы конкурсных материалов  
приказываю:
1. Признать победителями и наградить дипломами Областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» творческие коллективы следующих образовательных учреждений:

в номинации «Школьные издания»:

- за первое место – информационно-развлекательное издание «Зазеркалье» МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского» (педагоги: Дунаевская Наталия Михайловна, Ковылина Татьяна Дмитриевна, Борзунова Ольга Анатольевна);
- за второе место – газета «Наша девятнадцатая» МАОУ «СОШ № 19» г. Томска (педагоги: Скрипниченко Людмила Александровна, Бутакова Ольга Петровна);

- за третье место – газета «Бурундук» МБОУ «Шегарская СОШ №1» (педагог: Каравасий Людмила Николаевна).

в номинации «Издания детского сада»:

- за первое место – газета «Радужное детство» МБДОУ «Детский сад № 50» ЗАТО Северск (педагоги: Панарина Евгения Сергеевна, Росликова Ольга Викторовна, Васильева Елена Ивановна); 

- за второе место – газета «Эко-колокольчик» МБОУ-Центр развития ребенка «Детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково (педагог: Морозова Елена Николаевна).

в номинации «Специализированные экологические издания образовательных учреждений»:

- за первое место – газета юных экологов и краеведов Томской области «Муравейник» МАОУ «СОШ № 32» г. Томска (педагог: Рубан Лидия Анатольевна);

- за второе место – информационный бюллетень «Экологический индикатор» ОГБОУ СПО «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» (педагог: Калинюк Юрий Владимирович).

2.  Признать победителями и наградить дипломами Областного конкурса  детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» в специальных номинациях:

- за активную позицию редакции по реализации собственных экологических проектов – команду редакции информационного листа «Эдельвейс приглашает» МАОУ ДОД «Районный Дом творчества юных» п. Белый Яр Верхнекетского района (педагог: Высотина Светлана Владимировна);

- за многообразие жанров материалов экологического содержания – команду редакции журнала «Школьная планета»  МБОУ «СОШ №197 им. В. Маркелова» (педагог: Русакова Эльвира Викторовна).
3. За большой вклад в организацию и проведение Областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» объявить благодарность:
- Кондинской Татьяне Юрьевне, Управление молодежной и семейной политики,                                                                         культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск;

- Андольщик Марии Сергеевне, МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования»;

- Елизарьевой Юлии Александровне, ОГБУ «Региональный центр развития образования»;

- Мударисовой Галиме Равильсуновне, ОГБУ «Облкомприрода»;

- Дунаевской Наталье Михайловне, МБОУ «Самусьский лицей»;

- Борзуновой Ольге Анатольевне, МБОУ «Самусьский лицей».

4. Всем коллективам редакций, принявшим участие в конкурсе, вручить сертификаты участников.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И.о. директора 








    Е.В. Захарова
Елизарьева Юлия Александровна
51-59-12
