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 Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям образовательных учреждений

                          


Уважаемые коллеги!
25 августа 2014 г. на базе МАОУ СОШ № 40 г. Томска в рамках X Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок планируется проведение  семинара – совещания: «Внедрение комплекса мер по привлечению и поддержке молодых специалистов и молодых учителей» (продолжительность 1 час 30 мин.).
Ведущий: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО».
В рамках совещания будут рассмотрены вопросы организации работы по адаптации и закреплению молодых учителей в образовательных организациях, обозначены направления работы муниципальных методических служб по привлечению и закреплению молодых кадров, представлена региональная система поддержки молодых специалистов и молодых учителей Томской области.

К участию в семинаре-совещании приглашаются: специалисты муниципальных органов управления образованием и методических служб, руководители, заместители руководителя образовательных организаций, педагоги-наставники.

Уважаемые коллеги! Заявки на выступления в рамках семинара-совещания (приложение) принимаются до 15 августа 2014 г. e-mail: nnsh70@education.tomsk.ru.  Контактная информация: тел. 8 (3822) 513-255.
Директор                                                                                                                   Н.П. Лыжина

Сарычева Мадина Олеговна
513-255
Приложение
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