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	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям образовательных организаций
Учителям-дефектологам, учителям-логопедам, педагогам-психологам, специальным педагогам, социальным работникам  образовательных организаций Томской области всех типов 

	Об участии педагогов в проектной лаборатории 
«Психолого-педагогическое и социальное сопровождение детей с особенностями психофизического развития»

	


Уважаемые коллеги!

26 августа 2014 г. на базе МАОУ СОШ № 40 г. Томска в рамках X Регионального  фестиваля педагогических идей и инновационных разработок планируется проведение проектной лаборатории «Психолого-педагогическое и социальное сопровождение детей с особенностями психофизического развития в условиях введения ФГОС» (продолжительность 1 час 30 минут). 

Ведущий: Филимонова Елена Анатольевна, старший методист отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО».
Участники лаборатории – учителя-дефектологи, учителя-логопеды, педагоги-психологи, специальные педагоги, социальные работники, учителя начальных классов и воспитатели, молодые специалисты образовательных организаций Томской области всех типов.

В рамках проектной лаборатории состоится: 
· обсуждение проблем и перспектив психолого-педагогического и социального сопровождения детей с особенностями психофизического развития в условиях введения ФГОС;
· представление опыта работы дефектологической, психологической, логопедической службы г. Томска и Томской области;

· рассмотрение основных направлений и технологий интегрированного обучения детей с особенностями психофизического развития;

· презентация позитивного опыта педагогов в области обучения, воспитания и развития детей с психофизическими особенностями (синдром дефицита внимания с гиперактивностью, тревожность, аутистичность, леворукость, задержка речевого и психического развития, агрессивность, нарушения поведения, коммуникации и др.);
Уважаемые коллеги! Приглашаем вас принять активное участие в работе лаборатории. Заявки для выступления в рамках проектной лаборатории (приложение) принимаются до 15 августа 2014 г. по e-mail: nnsh70@education.tomsk.ru. Контактная информация: тел. 8 (3822) 513-255.
Директор 









Н.П. Лыжина
Филимонова Елена Анатольевна
513-255
Приложение
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	Лаборатория регионального сетевого проекта: «Психолого-педагогическое и социальное сопровождение детей с особенностями психофизического развития в условиях введения ФГОС» 
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