Анонс от 02.07.2014г.

Информационный центр по атомной энергии в г. Томске

В информационном центре по атомной энергии стартует проект 
«День семьи в ИЦАЭ»

В рамках празднования Международного дня Семьи, в информационном центре по атомной энергии, совместно с творческой студией «Мастерская эмоций» и томским клубом игры Го «Дом ветра», стартует проект «День семьи в ИЦАЭ».
Проект нацелен на привлечение семейной аудитории, приобщение  отношений.к науке и посещению ИЦАЭ, развитие интеллекта и способности принимать решение на основе игры "Го", воспитание полезных и ценных качеств человека, формирование потребности в сохранении и укреплении семейных
Основные задачи проекта: развивать потребность семьи в полезном и активном проведении совместного отдыха посредством игровых занятий, творческих заданий и научных экспериментов, подачи интересного материала, а также расширить круг общих семейных интересов.

Игровые и творческие занятия, в рамках проекта «День семьи в ИЦАЭ», будут проводиться каждую субботу в томском информационном центре по атомной энергии. Первое занятие состоится 12 июля (12.00 и 13.30).  Для посетителей будут проведены бесплатные познавательные фильмы в 3-D,  мастер-классы по песочной и стеклянной анимации, и все желающие смогут поиграть в самую популярную и древнюю игру в мире «Го». 

Го - древняя китайская игра, воплотившая в себе искусство стратегии и ведения боя. Кроме того, го - поразительно увлекательная и красивая игра, в которую можно играть в любом возрасте. Будучи игрой, чрезвычайно точно отражающей реальный мир, с ростом уровня игры она помогает бороться игрокам со своими недостатками, самосовершенствоваться, придавать гармонию своим действиям.
- Не смотря на то, что игре более 4000 тысяч лет и в неё играют уже более 50 миллионов людей на планете, для России и Европы в целом игра скорее новая и неизвестная, - отметил организатор томского клуба игры Го «Дом ветра» Андрей Карпенко. - Данная игра представляет собой тренажер ума и личных качеств человека в среде неограниченного выбора действий, что в свою очередь развивает все сферы мышления и ответственности за свои действия.

Между постоянными посетителями будет объявлен турнир по парному го! Победители будут награждены подарками и сувенирами от организаторов проекта. Также, в рамках проекта запланированы научные эксперименты, конкурсы, лекции, мастер-классы художников, где всего за несколько часов посетители своими руками смогут нарисовать настоящее произведение искусства.
Если Вы и Ваша семья хотите приятно провести время, посмотреть познавательные фильмы в 3-D, научиться играть в го и другие настольные игры, а также порисовать песком, мы ждем Вас  в Информационном центре по атомной энергии, по адресу: пл. Ленина, д.8, второй этаж. Заявки принимаются только по предварительной записи. По всем вопросам обращайтесь по тел.: 51-79-73, 51-79-74. Посещение бесплатное! Торопитесь, количество мест ограничено! 
