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Доклад «Современные проблемы и перспективы общественного участия в управлении образованием»

Уважаемые коллеги!

На протяжении целого десятилетия в российском образовании реализуется принцип государственно-общественного управления образованием. Мы можем констатировать, что в Томской области уже шесть лет как почти в каждой общеобразовательной организации создан Управляющий совет, во всех муниципалитетах действуют советы по развитию образования, в подавляющем числе организаций дошкольного образования, организаций дополнительного образования так же созданы данные органы. 
Для организации деятельности данной инфраструктуры реализуются муниципальные планы и программы подготовки и взаимодействия общественных управляющих, с 2010 года реализуется пятилетний региональный проект, направленный на развитие государственно-общественного управления образованием Томской области.
Справедлив вопрос: какова результативность и эффективность данной системы для общего образования, каковы её перспективы?
Если вернутся к истокам, то одной из задач создания такой системы был уход от сугубо ведомственного управления. И действительно, за изменением ожиданий граждан и возрастающими требованиями к качеству современного образования, к сожалению, не успевает менеджмент достаточно консервативной системы образования. Создание специальных т.н. «переговорных площадок» - коллегиальных органов управления - должно стать одним из способов решения данного конфликта и противоречий в обществе. 
Государство со своей стороны стимулирует создание таких структур через федеральные проекты модернизации, НОИ «Наша новая школа», федеральные целевые программы, Указы Президента РФ и постановления Правительства, Федеральные государственные образовательные стандарты. Новый закон «Об образовании в Российской Федерации» так же подчеркнул актуальность данного принципа, расширил понятия открытости и публичной отчетности образования. В тексте Закона появилось понятие «Управляющий совет», однако новый Закон так и не решил вопрос о полномочиях данных органов.
Региональному центру развития образования удалось создать устойчивые связи с научными и экспертными организациями Москвы, Красноярска, Перми, Самары, Иркутска, Санкт-Петербурга, взаимодействовать с представителями из нескольких десятков регионов в рамках различных программ. 
Это дает возможность координировать развитие данного направления, изучать опыт на уровне России, вносить свои предложения и реализовывать их. Вместе с партнерами мы смогли подготовить тьюторов и организовать повышение квалификации высокого качества для 300 работников образования региона.
Конечно, экспертное сообщество озабочено отсутствием подзаконных актов, необходимых в связи с принятием нового Закона, имеющихся  противоречий в применении норм закона и другое… В октябре на Всероссийском Форуме «Качественное образование во имя страны» нашим партнером Еленой Шимутиной, директором Института развития ГОУ, был задан вопрос об этом Владимиру Путину. Получив поддержку деятельности Управляющих советов, было дано поручение о разработке методических рекомендаций. 
Действительно, правовая непроработанность данного направления сейчас является основной угрозой. Учитывая разнообразие условий и уровень готовности, подразумевалось, что сами регионы, муниципалитеты, школы установят порядок жизнедеятельности образовательной системы. Но, с одной стороны, неготовность руководителей к управлению в таком режиме, а с другой стороны, увеличение аналогичных контрольных показателей по развитию этого направления, издаваемых различными ведомствами и службами, все больше ставят Управляющие советы в ситуацию формально действующего органа.
Одной из недавних проблем, с чем  столкнулись управленцы не только в нашем регионе, это разделение полномочий между Управляющим и Наблюдательным советами в автономных организациях. По результатам регионального исследования только в 29% автономных организациях системы общего образования Томского района работают Управляющие советы, в 50% - в ЗАТО Северск, в 53% в г. Томске, 67% - в Александровском районе, в 83% в Первомайском районе. В этой части РЦРО вместе с федеральными экспертами дают следующие рекомендации. Учитывая закрытый перечень полномочий согласно ст. 11 ФЗ-174, Наблюдательный совет не может быть наделен полномочиями по участию в разработке, согласовании, принятии или утверждении: основных образовательных программ, программ развития образовательной организации, распределению стимулирующей части ФОТ работников, публичного доклада, которые рекомендуется отнести к компетенции Управляющего совета.

Еще одна неясность, порожденная новым законом – это регламентация представления отчета о самообследовании и необходимости информационно-аналитического публичного доклада. В этой части мы рекомендуем  различать стиль, механизмы публичного представления, различия в целевой аудитории, для которых представляются информация. 
Положителен тот факт, что организации не стали необдуманно отказываться от формата публичных докладов, рост качества которых из года в год достаточно высоко оценивают эксперты, и которые служат повышению аналитических способностей разработчиков. В этом году на областной конкурс Публичных докладов уже представлено 50 докладов учреждений различного типа и вида. Надеемся, что в ближайшем будущем законодатель внесет в вопрос публичной отчетности ясность, связав это так же с системами электронного документооборота.
В сфере информационной открытости возникает еще больше проблем. Новый закон усилил требования к открытым данным, но при этом повысил ответственность за их размещение. Наличие виртуальных переговорных площадок становится опасным инструментом, при этом таковые площадки являются достаточно действенными.
При возникающих угрозах (а они постоянно появляются), система государственно-общественного управления образованием привнесла свои весомые результаты, и с этим нельзя не согласиться. 

Рассмотрим результаты с точки зрения изменения форматов взаимодействия общества и государства в сфере образования.
Действительно, сложилась новая практика решения актуальных вопросов в образовании на уровне организации через работу Управляющих советов. 
Пусть в каждой школе, лицее, детском саду они имеют свои отличия, но по духу они имеют одну направленность – умение договариваться во благо развития детей. Увеличилось число реальных и виртуальных дискуссионных площадок, публичных слушаний. И это происходит во всей социальной сфере. В результате решения принимаются более взвешенные и более понятные для населения. Такую сферу социальных отношений надо поддерживать и развивать.
Стоит еще раз подчеркнуть, что благодаря широкому научному и экспертному сообществу на региональном и всероссийском уровне, созданному за последние годы, удается решать возникающие проблемы и самые сложные задачи. Одним из способов замера результатов, обсуждения эффективных технологий является наша конференция, аналогичные конференции в других регионах и федеральных округах. 

В нашей области создан институт общественных экспертов, наблюдателей на пунктах ЕГЭ, общественно-государственную экспертизу проходят конкурсанты на присуждение стипендий, премий лучшим учителям. На всех уровнях в состав конкурсных комиссий включаются представители родительского сообщества, общественных организаций.   
Поэтапное включение представителей общественности в оценку качества образования привнесло свою пользу. Изменился язык и стиль представления результатов, стимулируется долгосрочное планирование расходов относительно целей развития. Появился механизм сбора предложений и формирования социального заказа.
Для развития такой деятельности РЦРО реализует различные программы подготовки и сопровождения деятельности общественных управляющих, основанные на следующих выводах:

· Эффективной системой дистанционного обучения и информирования является интернет-сайт.
· Эффективным методом вовлечения общественности в управление является реализация различных проектов по улучшению жизни школы.
· Качественная подготовка общественных управляющих невозможна без продуманной системы профессиональной подготовки руководства организаций.

Проектный подход стал действительно эффективным:
· позволил вовлечь родителей, общественность в деятельность школы;

· произошло увеличение числа социальных партнёров, расширение спектра вопросов по взаимодействию, учёт интересов разных сторон;

· появилась возможность следить за изменениями, происходящими в школе, и участвовать в них, влиять, если допускают...

К примеру, Управляющий совет Кисловской школы при обсуждении проекта программы развития школы серьезно занялся рассмотрением бюджета и планированием расходов. Проведя экономический анализ, был разработан проект «Подари учебник школе». Члены совета смогли убедить родителей начальных классов не выбрасывать, а передавать учебники в фонд школьной библиотеки, чтобы следующие поколение могло этим пользоваться. В результате было высвобождено 175 тыс. бюджетных средств. И это только один из примеров работы данного совета. Замечу, что Совет имеет свою страницу на сайте школы и интернет-приемную председателя.

Управляющий совет 135 детского сада г. Томска привлек внимание общественности, главы администрации Кировского района и организовал уборку свалки мусора и восстановление ветхого забора детского сада. После этого мэр города Томска вынес решение о сносе аварийного дома и расширении территории детского сада, где теперь организована физкультурная площадка и огород. По словам председателя совета Михаила Сидорова, это стало возможным только благодаря общим усилиям команды Управляющего совета.

В этой связи необходимо подчеркнуть, что проектная деятельность Управляющего совета должна способствовать эффективному управлению и реализации управленческих полномочий, и не увести её в сторону, к примеру, в досуговую сферу. Наращивание управленческих компетенций общественных Управляющих советов является одной из важнейших задач их развития.

Осталась системная проблема, над которой стоит работать. Слабо развито взаимодействие между органами государственно-общественного управления образованием: горизонтальное на уровне образовательных организаций и вертикальное между органами ГОУО образовательных организаций и муниципальным советом. 
Эффектом развития государственно-общественного управления стала активизации общественных институтов и средств массовой информации.
Созданы новые профессиональные ассоциации, общественные организации, значимость которых для повышения качества образования возрастает с каждым днем. Проведение социологических опросов по актуальным вопросам всероссийского уровня, съездов учителей Томским региональным отделением ООО «Всероссийского педагогического собрания» позволяет формулировать и отстаивать предложения по изменению региональной и федеральной образовательной политики, активно представлять позитивный образ учителя в средствах массовой информации,  в том числе в школьных СМИ. 
Благодаря работе с молодыми учителями, проводимой при активной роли РЦРО, происходит более интенсивно не только профессиональная адаптация молодых специалистов, но и формирование собственной активной профессиональной позиции, желание образование сделать современным. 
В научном и педагогическом сообществе вызывает достаточный интерес опыт Томской области по стимулированию деятельности Управляющих советов через активизацию социально-полезной деятельности команд обучающихся. Активно ведется образовательная и конкурсная деятельность с обучающимися по выстраиванию продуктивного взаимодействия с Управляющими советами, а так же по подготовке работы в Управляющем совете. 

Этому способствует целый ряд сетевых региональных проектов РЦРО по развитию социального проектирования, медиаобразования, формированию предпринимательской компетентности, этнокультурного образования, молодежного кадрового ресурса и другие. 
Стоит выделить результаты для обучающихся, которые достигаются благодаря деятельности по развитию государственно-общественного управления образованием: продуктивный опыт сотрудничества со взрослыми; эффективное развитие личностных качеств; профессиональные пробы; развитие социальной чувствительности и толерантности; практика реализации общественных интересов; умения формирования эффективной команды; опыт рефлексии достижения поставленных целей; навыки сетевых социальных  коммуникации.
Можно сделать вывод, что система государственно-общественного управления становится не только механизмом повышения качества образования, но и реальным ресурсом, средством для интенсивного, непрерывного образования, возможностью для активной  социализации обучающихся. И не только для обучающихся, а для всех членов управляющих советов – это настоящая школа общественного управления!

Еще один эффект социально-полезной деятельности обучающихся. Одним из способов формирования представлений о современном качестве образования у потребителей образовательных услуг может считаться реальное социальное взаимодействие проектных групп обучающихся при реализации социальных проектов. 

Например, для реализации 50 проектов привлечено:

· 63 ИП, ООО, ОАО и крупных предприятия;

· 28 редакций газет, студий телерадиовещания;

· 9 научных организаций.

Как достигнутые результаты сделать еще более эффективными? К сожалению, согласно отчетам по реализации НОИ «Наша новая школа», планирование таких направлений как «Развитие общероссийской системы оценки качества общего образования», 
 «Разработка, апробация и внедрение моделей оценки качества работы общеобразовательных учреждений по социализации личности» в муниципалитетах, за редким исключением, проводится формально.
В связи с этим предлагается: 

· Поддержать необходимость разработки на федеральном уровне методических рекомендаций по деятельности Управляющих советов;

· Департаменту общего образования Томской области, РЦРО рассмотреть возможность разработки нового проекта по вопросам общественного участия в управлении образованием и поддержу деятельности межрегионального ресурсного центра РЦРО по ГОУО; 

· Разработать модели по проведению независимой системы оценки качества работы образовательных организаций с активным привлечением общественных институтов и средств массовой информации, в том числе через участие в общероссийском проекте «Родительские активисты»;
· Продолжить обучение на региональном и муниципальном уровнях государственно-общественному управлению и оценке качества образования представителей общественности, сотрудников уполномоченных органов, руководителей образовательных организаций, общественных управляющих, экспертов и др. 
Уважаемые коллеги! Благодарю Вас за внимание. 

Позвольте пожелать Вам плодотворной и творческой работы, и обязательно открыть новые возможности для сотрудничества!  
