Резолюция

VI Межрегиональной научно-практической конференции 

«Современные модели общественного участия в управлении образованием»

VI Межрегиональная научно-практическая конференция «Современные модели общественного участия в управлении образованием» (далее – Конференция) проведена в г. Томске 19-20 ноября 2014 года Департаментом общего образования Томской области, Областным государственным бюджетным учреждением «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО») при поддержке Томского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».
В работе Конференции приняли участие 323 человека: педагоги и руководители общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, начального и высшего профессионального образования, специалисты муниципальных органов управления образованием, представители муниципальных, школьных органов государственно-общественного управления образованием, представители общественных и профессиональных объединений, Ассоциаций молодых учителей, коммерческих организаций, СМИ, родители и обучающиеся из гг. Томска, Стрежевого, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Зырянского, Каргасокского Кожевниковского, Кривошеинского, Молчановского, Парабельского, Первомайского, Томского, Шегарского районов Томской области. В число участников конференции в очно-заочном режиме вошли представители Кемеровской области и г. Москвы.

Конференция проведена в целях повышения эффективности общественного участия в формировании образовательной политики и управлении образованием в условиях реализации Федеральных государственных образовательных стандартов в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», регионального проекта «Развитие государственно-общественного управления образованием Томской области на 2010-2015 годы». 
Заслушав и обсудив выступления участников пленарного заседания, лучшие образцы управленческой и педагогической практики, участники Конференции отметили следующее. 
Федеральный Закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обеспечил нормативно-правовую основу образовательной модели Российской Федерации, заложенную в ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование» и Комплексного проекта модернизации образования. 

В Томской области сложилась практика решения актуальных вопросов системы общего образовании от уровня образовательной организации до регионального через взаимодействие с органами государственно-общественного управления образованием. Увеличилось число реальных и виртуальных дискуссионных площадок, общественных, публичных слушаний по вопросам развития образования. В результате решения принимаются более взвешенные и более понятные для населения. 
Развиваются институты общественных экспертов, наблюдателей на пунктах ЕГЭ, общественно-профессиональную экспертизу проходят конкурные материалы претендентов на присуждение стипендий, премий лучшим учителям. На всех уровнях в состав конкурсных комиссий включаются представители родительского сообщества, общественных организаций. Поэтапное включение представителей общественности в оценку качества образования способствовало тому, что изменился язык и стиль представления результатов, стимулируется долгосрочное планирование расходов относительно целей развития. Активно используются механизмы сбора предложений и формирования общественного заказа образованию. 

Созданы новые профессиональные ассоциации, общественные организации, значимость которых для повышения качества образования возрастает. Проведение социологических опросов, исследований по актуальным вопросам образования всероссийского и регионального уровней, съездов учителей Томским региональным отделением ООО «Всероссийского педагогического собрания» позволяет формулировать и отстаивать предложения по изменению региональной и федеральной образовательной политики, активно представлять позитивный образ учителя в средствах массовой информации, в том числе в школьных СМИ. 

Благодаря работе с молодыми учителями, проводимой ОГБУ «РЦРО», более интенсивно происходит не только профессиональная адаптация молодых специалистов, но и формирование собственной активной профессиональной позиции. 

Система государственно-общественного управления становится не только механизмом повышения качества образования, но и реальным ресурсом, средством для интенсивного, непрерывного образования, возможностью для активной социализации обучающихся, а также родителей, представителей общественности.
Участие в реализации Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» – это возможность для органов государственно-общественного управления образованием реализовать свой потенциал как органов стратегического управления, обеспечивающих интеграцию государственного и общественного заказа, разделение ответственности за будущее школы между государством и обществом.
Наряду с положительными результатами участники Конференции обозначили следующие проблемы:

· отсутствие подзаконных актов, необходимых в связи с принятием Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», которые вызывают противоречия в применении норм Закона;
· увеличение дублирующих контрольных и отчетных показателей по информационной открытости системы образования, издаваемых различными ведомствами и службами;
· низкий уровень взаимодействия между органами государственно-общественного управления образованием: горизонтальное на уровне образовательных организаций и вертикальное между органами государственно-общественного управления образованием образовательных организаций и муниципальным советом; 

· недостаточная ресурсная поддержка созданных региональных образовательных сетей, в т.ч. для подготовки общественных управляющих; 
· низкая эффективность механизмов информирования общественности в вопросах  общественного участия в формировании образовательной политики;

· формализм и в ряде случаев имитация деятельности органов государственно-общественного управления.
Учитывая вышеизложенное, участники Конференции предлагают органам управления образованием всех уровней, образовательным учреждениям, органам государственно-общественного управления образованием: 
· поддержать необходимость разработки на федеральном уровне методических рекомендаций по деятельности Управляющих советов;

· Департаменту общего образования Томской области, ОГБУ «РЦРО» рассмотреть возможность разработки нового регионального проекта по вопросам общественного участия в управлении образованием и поддержке деятельности межрегионального ресурсного центра ОГБУ «РЦРО» по развитию государственно-общественного управления образованием; 

· обеспечить ресурсную поддержку действующих региональных образовательных сетей в рамках реализации Государственной программы «Развитие образования в Томской области»;

· поддержать инициативу ОГБУ «РЦРО» и создать Центр медиаобразования на территории Томской области;
· разработать модели по проведению независимой оценке качества работы образовательных организаций с активным привлечением общественных институтов и средств массовой информации, в том числе через участие в общероссийском проекте «Родительские активисты»;

· обеспечить реализацию программ подготовки и повышения квалификации по вопросам государственно-общественного управления образованием и оценке качества образования сотрудников уполномоченных органов, руководителей образовательных организаций, общественных управляющих, экспертов и др.; 
· разработать и реализовать межрегиональные/региональные, муниципальные, школьные краткосрочные дополнительные образовательные программы просвещения населения (родителей, общественных управляющих) по вопросам воспитания и повышения правовой грамотности; 

· разработать методические рекомендации по включению образовательных практико-ориентированных программ Центров гражданского образования в основную образовательную программу образовательной организации;
· разработать механизмы поддержки результативных социально-образовательных проектов, реализуемых во взаимодействии образовательных учреждений с предприятиями, организациями, бизнес-структурами;  

· муниципальным органам управления образованием развивать меры социальной и профессиональной поддержки и адаптации молодых и начинающих педагогов, в том числе через сетевое взаимодействие образовательных организаций, реализующих программы работы с молодыми кадрами;

· обеспечить бюджетное финансирование проведения регионального слета молодых учителей дважды в год;

· рассмотреть возможность обеспечения школьных библиотек учебными пособиями и литературой по регионоведению, истории Томской области.

Участники конференции выражают благодарность ее организаторам: Департаменту общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Томскому региональному отделению общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», - рассчитывают на плодотворное сотрудничество, конструктивный диалог между всеми заинтересованными в развитии образования сторонами. 

Резолюция принята участниками конференции единогласно.

                                                                                                                     г. Томск

20 ноября 2014 г.
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