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Аналитическая справка о результатах реализации регионального проекта

«Формирование региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса для формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области»

В 2011 году Региональным центром развития образования при поддержке Департамента общего образования Томской области разработан Региональный проект «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса для формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области». 
Цель проекта - создать региональную сеть школьных предприятий в качестве информационно-образовательного пространства в системе сетевого взаимодействия на базе образовательных учреждений разного уровня и вида как ресурса дополнительного образования инновационного типа по развитию научно — технического творчества, проектного мышления и предпринимательской компетентности у детей и молодежи Томской области.
Задачи проекта:
· Разработать нормативно-правовую базу центров инновационного дополнительного образования по формированию предпринимательской компетентности (школьный технопарк, школьное предприятие)

· Разработать механизм сетевого взаимодействия разных уровней образования для формирования предпринимательской компетентности на территории Томской области в рамках проекта. Совершенствовать деятельность Координационного Совета проекта.
· Сформировать организационно-методические и материально-технические ресурсы региональной образовательной сети в качестве информационно-образовательного пространства в системе сетевого взаимодействия как ресурса дополнительного образования инновационного типа по развитию научно — технического творчества, проектного мышления и предпринимательской компетентности у детей и молодежи Томской области

· Создать систему стимулирования, поддержки и продвижения перспективного опыта реализации ученического предпринимательства, научно — технического творчества, проектного мышления у детей и молодежи Томской области, образовательных учреждений и социальных партнеров через формы интеграции и взаимодействия в Сети, выстраиванию каналов коммуникаций на муниципальном, региональном, межрегиональном и федеральном уровнях.
Одной из задач проекта являлась разработка нормативно-правовой базы. 

Проблемная ситуация в области разработки нормативно-правовой базы заключается в том, что в современном российском законодательстве отсутствует понятие «школьного предпринимательства». Однако, на сегодняшний день, часть задач по этому направлению решена. На региональном уровне заключены договоры о сотрудничестве ОГБУ «РЦРО» с 5 организациями-партнерами (МБИ «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ, МСБИ «Дружба», Томским университетом систем управления и радиоэлектроники, Бизнес-центром г. Асино, бизнес-инкубатором производственного назначения Томского района) и 14 базовыми площадками проекта. На муниципальном уровне заключены договоры о сотрудничестве между школьными предприятиями и службами занятости в Кожевниковском и Первомайском районах. На школьном уровне, в образовательных организациях разработаны положения о школьных предприятиях и бизнес-инкубаторах на базе образовательных организаций, пакеты документов о трудоустройстве школьников на школьное предприятие и сопровождении этой деятельности со стороны педагогов. 

В рамках задач по разработке и совершенствованию механизмов сетевого взаимодействия и функционирования Межведомственного Координационного совета по вопросам развития экономического образования ОГБУ «РЦРО» как разработчику и координатору сетевого проекта удалось наладить системное сотрудничество с предприятиями и фирмами (группа компаний «Партнер», группа компаний «Позитивные технологии», Школа «Антропоники» г. Красноярск). На образовательных событиях и экспертных сессиях экспертами выступают индивидуальные предприниматели, бизнес-консультанты, директора бизнес-инкубаторов и бизнес-центров г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Томского Кожевниковского районов, научно-производственными объединениями, бизнес – структурами и бизнес-инкубаторами при вузах г. Томска.
Осуществляется постоянное взаимодействие с органами власти: Департаментом по высшему профессиональному образованию Администрации Томской области, Департаментом среднего профессионального и начального профессионального образования Администрации Томской области, Департаментом развития предпринимательства и реального сектора экономики Томской области. 

Реализации проекта способствует работа Межведомственного Координационного совета. Ежегодно, в августе в рамках Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок проводится лаборатория проекта и заседание межведомственного совета, где корректируются задачи и определяются содержательные линии развития проекта. В состав совета входят представители выше обозначенных структур и организаций.

В целях создания региональной инфраструктуры проекта, на сегодняшний день создана сеть из 15 действующих школьных предпринимательских структур (Распоряжение Департамента общего образования Томской области от 15.08.2014 г. № 476-р), базирующихся в образовательных организациях на территории 5 муниципальных образований Томской области (гг. Томск, Северск, Асино, Кожевниковский и Томский районы) и сеть из 12 организаций-партнеров проекта. За время реализации проекта с 2011 года проведено более 50 образовательных событий, в которых приняло участие более 1500 обучающихся. Все события организуются на основе индивидуального экспертного подхода к каждому участнику и каждой проектной инициативе. К организации подключены кадровые, научно-методические и материальные ресурсы бизнес-инкубаторов (МСБИ «Дружба» МБИ «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ, полигон инженерного предпринимательства НИ ТПУ) фирм и предприятий различных форм собственности. 

В настоящее время Резидентами Школьных предпринимательских инкубаторов МАОУ Центр «Планирование карьеры», МБОУ «Северская гимназия», школьного предприятия МАОУ «СОШ №80» ЗАТО Северск являются 68 обучающихся, сотрудниками школьных предприятий Кожевнковской СОШ № 1 и Улу-Юльской школы являются 85 школьников.

За время реализации проекта с 2011 года обучающимися успешно реализовано 22 предпринимательских и научно-технических проектов, например, проекты обучающихся МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск: «Сигнализатор осанки «Natural spine», «Разработка и установка теплонакопительных приборов в школе», «Разработка образовательного портала ФГОС» (http://vopfgos.no-ip.org/), проект обучающихся Северской гимназии «Изготовление и распространение люстр Чижевского». Проект воспитанников Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска «Модель энергоэффективного кабинета», занявший второе место на областном конкурсе проектов по энергосбережению, третье место на областном этапе Всероссийской Акции «Я – гражданин России» и ставший медалистом Всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо».
Одной из основных задач проекта является формирование у обучающихся ключевых компетенций (коммуникативной, информационной, основ финансовой грамотности). Педагоги и обучающиеся базовых образовательных организаций проекта принимают участие в реализации крупномасштабных предпринимательских проектов. Так, в мае 2012 г. и 2013 г. в рамках недели предпринимательства в Томской области школьники знакомились с передовыми разработками ведущих технологических предприятий г. Томска, а в 2012 году более 100 школьников Томской области принимали участие в разработке концепции Нового Северского зоопарка. 
В 2013 году благодаря финансовому обеспечению в рамках ВЦП «Одаренные дети» во Всероссийских и международных образовательных событиях, конкурсах и Форумах по данной тематике приняли участие 26 обучающихся и педагогов из Томской области. Обучающийся Лицея при ТПУ г. Томска Александр Петрусев стал обладателем премии Президента РФ для поддержки талантливой молодёжи за разработку энергоэффективного прибора в рамках фестиваля «Леонардо» в г. Москва. 

Для педагогов в рамках проекта ежегодно организуется конкурс инновационных образовательных программ с основами экономического образования, для обучающихся – фестиваль проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни». За последние два года эксперты отметили повышение качества представленных на конкурс программ, проектов и количественный рост участников. За 3 года на конкурсы были представлены 42 образовательные программы и 84 предпринимательские идеи. 

Для педагогов и обучающихся проводятся совместные практико-ориентированные семинары, направленные на подготовку потенциальных участников к конкурсным мероприятиям (2014 год - 36 педагогов и обучающихся).

 Выпущено 2 сборника по итогам конкурса образовательных программ с основами экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества, включившие с себя 12 лучших образовательных программ. Сборники выпущены с целью представления лучших практик в области экономического образования и ученического предпринимательства. Кроме того, это позволило включить в проект новых партнеров и базовых организаций. Например, в 2013 и 2014 году на базе 13 гимназии г. Томска состоялась широкомасштабная общешкольная игра «Тринландия», с опытом проведения которой педагоги Гимназии познакомились в одном из сборников. В 2014 году планируется организация сетевой игры с участием 13 гимназии, 32 школы г. Томска и центра «Планирование карьеры». 

В сентябре 2012 г. в рамках сотрудничества с гимназическим союзом России была проведена видеоконференция для регионов РФ. Педагоги и обучающиеся из гг. Пермь, Санкт-Петербург, Удмуртии и других познакомились с практикой реализации проекта на территории Томской области и высказали заинтересованность в опыте Томской области. 
В 2013 году состоялись 3 значимых события в рамках проекта, II Межрегиональная конференция «Основы экономического образования, ученического предпринимательства научно-технического творчества: проблемы, опыт, перспективы» и две региональные выставки научно-технического творчества, в которых приняло участии более 350 обучающихся и педагогов. 

В ходе работы конференции удалось значительно продвинуться в решении задач развития социального партнерства организаций разных уровней образования, общественных и коммерческих организаций, бизнес-структур и власти. Конференция выявила положительные результаты реализации регионального проекта и обозначила проблемы и пути их решения.

Участники отметили, что развитие молодежного предпринимательства является основой устойчивого социально-экономического развития территории, а создание условий в образовательной организации для разработки старшеклассниками проектов предпринимательской, научно-технической, инновационной направленности способствует формированию метапредметных и личностных результатов обучающихся, их успешной социализации, что соответствует логике ФГОС нового поколения. 
В рамах выставок научно-технического творчества в 2013 и 2014 году было представлено 144 экспоната.

Наиболее активные муниципалитеты в реализации проекта – г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Томский, Кожевниковский, Верхнекетский, Каргасокский районы Томской области.
Значимые результаты и эффект реализации проекта:

· создаются условия для применения обучающимися знаний в важнейшей сфере жизни современного общества – экономике и предпринимательстве;

· формируется среда для профессионального самоопределения обучающихся, профессиональных проб в области бизнеса и предпринимательства;

· создано поле диалога и взаимодействия между потенциальными и реальными работодателями, представителями бизнеса, власти и участниками образовательных событий;
· более 500 обучающихся ежегодно принимают участие в мероприятиях, проводимых ОГБУ РЦРО совместно с предприятиями реального сектора экономики и бизнес-структурами, органами власти Томской области;
· появились модели проектов, которые способны приносить прибыль;
· 40 активных участников событий проекта за время реализации проекта получили различные премии и стипендии, грантовую поддержку проектов (300 тыс. рублей);

· 12 человек получили реальные предложения по сотрудничеству с бизнес – структурами (Полигон инженерного предпринимательства НИ ТПУ, МБИ «Стимул» СТИ НИЯУ МИФИ, МСБИ «Дружба», Администрации города Северска, Кожевниковского района, Томского и Асиновского районов и т.д.);

· 82 победителя аккредитованных образовательных событий Молодёжного кадрового ресурса Томской области за 2011-2014 годы стали Резидентами кадрового банка данных;
· «Кожевниковская СОШ №1» победила в конкурсе лучших школ. В основу их инновационной образовательной программы положена деятельность по формированию предпринимательских компетенций у школьников;
· по итогам конкурса муниципальных образовательных организаций на организацию системы выявления, сопровождения одаренных детей из 9 победителей – три образовательные организации, победившие в конкурсе, являются базовыми организациями проекта (Кожевниковская СОШ №1, МАОУ «СОШ № 80 ЗАТО Северск, МАОУ Центр «Планирование карьеры» г. Томска), которые уже начали осуществлять деятельность по формированию предпринимательских компетенций и развитию надпредметной одаренности в муниципальных образованиях Томской области.

Направления реализации проекта в 2014 году.

В 2014 году в образовательных организациях Томской области запущен мониторинг по вопросам реализации проекта. Данные мониторинга обработаны к 1 апреля 2014 года. Мониторинг проводился с целью обобщения педагогического опыта в области разработки и реализации образовательных программ, элективных курсов, факультативов, формирования регионального банка данных об организациях-партнерах в области экономического и бизнес-образования и составления перечня реализованных резидентами школьных предприятий и бизнес-инкубаторов предпринимательских проектов. 
Данные мониторинга позволили выявить проблемные зоны и скорректировать содержательные направления развития проекта на 2014-2015 годы.

На 2014 год определены следующие приоритетные направления развития проекта:

- создание школьных предпринимательских центров на базе МАОУ «СОШ № 32» г. Томска, «Моряковской СОШ» Томского района (при сотрудничестве бизнес-инкубатора с. Моряковка);

- отработка новой модели взаимодействия бизнес-центра с образовательными организациями на территории Асиновского района, где бизнес-центр г. Асино является базовой, объединяющей площадкой для всех образовательных организаций Асиновского района. 
- обеспечение информационной, консультационной и методической поддержки муниципалитетов при проведении районных этапов областных мероприятий (15 марта на базе Малиновской школы Томского района состоится фестиваль предпринимательских проектов и вскоре пройдет районная выставка научно-технического творчества детей и молодёжи Томского района);

- проведение областного конкурса дополнительных общеобразовательных программ гражданско-патриотического, экономического образования, который призван поддержать развитие данного направления в образовательных организациях Томской области.

Ближайшими перспективами проекта являются нормативное закрепление сети школьных предприятий и бизнес-инкубаторов, формирование и распространение электронного каталога экспонатов и проектов в области научно-технического творчества, сформированного по итогам выставочных и конкурсных мероприятий. 
Будет продолжена работа по сопровождению базовых площадок, развитию содержания деятельности школьных предпринимательских структур, расширению межведомственного сетевого взаимодействия и сети экспертов в рамках реализации проекта.

Вместе с тем, для дальнейшей эффективной реализации проекта необходима поддержка всех направлений и мероприятий органами власти, коммерческими структурами, общественными организациями, всеми заинтересованными сторонами, и в первую очередь - целевое финансирование, направленное на создание современной ресурсной базы для экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества детей и молодежи, а именно:
· материально-техническое обеспечение, отвечающее современным требованиям,

· обновление образовательных программ, 

· развитие кадрового потенциала образовательных организаций,
· создание системы стимулирования, поддержки и продвижения перспективного опыта реализации ученического предпринимательства, научно - технического творчества у детей и молодежи Томской области. 
В рамках данной работы был разработан проект «Создание инновационной инфраструктуры, обеспечивающей развитие научно-технического творчества и инженерного образования в Томской области». 
Считаем, что деятельность в рамках проекта соответствует требованиям времени, направлена на формирование одной из ключевых компетенций современных выпускников – предпринимательской и, в целом, способствует их социализации.  
Директор







                                  Н.П. Лыжина 

Ковалев Егор Владимирович
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