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Об итогах профильной смены
	


В профильной образовательной смене «Смена  медиа», которая проходила  9 – 29 августа 2014 г.,  приняли участие 96  детей и подростков  в возрасте 7-18 лет из всех уголков Томской области. Проект этот уникателен тем, что юные  корреспонденты побывали на интересной смене, насыщенной   серьёзным  образовательным содержанием и заполненной необыкновенными интересными воспитательными мероприятиями.

Организовали смену педагоги отдела журналистики и клубной работы МБОУ ДОД ЦДОД г.о. Стрежевой (директор - Т.П. Шуленина, зав. отделом журналистской и клубной работы - М.В. Телешева) при участии специалистов отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО» в рамках регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 годы». Пространство для реализации проекта предоставил Союз детских организаций Томской области  «Чудо» - дети работали и отдыхали в  ДОЛ ЗАТО Северск «Восход».  Опыт педагогов и творческая энергия  интересных и талантливых вожатых, действительно, совершили чудо! Дети и подростки попробовали себя в роли журналистов, они создавали радио и телепередачи, выпускали стенные и печатные газеты. Старшие и более опытные юные журналисты   работали над  интернет – проектами. Они обучались интернет-журналистике  под руководством преподавателя факультета журналистики ТГУ  Василисы Титовой. Слайд-касты и тайм-линии, интернет – проекты с панорамами и многие другие формы работы с новыми медиа теперь станут инновационными  формами работы для юнкоров Томской области. Очень понравился всем участникам смены медиапроект «Видео-театр «Ералаш». Педагог театра ЦДОД  М.А. Гаун и её воспитанники  сняли и смонтировали 6 видеосюжетов детского юмористического журнала о жизни в лагере. Старшеклассники побывали на факультете журналистики ТГУ, встретились с преподавателями кафедр, увидели журфаковские мастерские, познакомились с проектами факультета. Самым ярким событием  для участников смены  стала экскурсия на Томскую государственную телерадиокомпанию, где дети побывали в студиях теле и радио проектов, почувствовав себя настоящими профессионалами. ГТРК «Томск» 18 августа показал о смене большой сюжет в областном выпуске новостей. В лагере для ребят были организованы и  творческие  встречи, гостями ребят стали многие известные Томские руководители СМИ,  интересные радио и тележурналисты – А.Мурашов, В.Халин, А.Майофис, А.Маринин, С.Саенко, А.Савенков и др.
25 августа делегация юных стрежевчан, участников профильной смены, приняла активное участие в работе  молодежного пресс-центра «Educational Time» в рамках Х Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок. Написанные ими материалы о молодых учителях из Томска и Томской области были опубликованы в сентябрьском выпуске региональной газеты «Вестник РЦРО».
Лагерь юных корреспондентов, сокращенно ЛЮК,  был известен далеко за пределами Томской области  в 80-ых годах прошлого века. Сегодня его решили возродить. «Смена медиа» стала хорошим началом  такой работы. Многие в Томске верят, что такой лагерь обязательно будет иметь продолжение. А дети уже мечтают о будущем лете и журналистской смене в лагере-чуде.
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