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Уважаемые коллеги!
       Отдел развития образовательных систем информирует Вас о приеме заявок на участие в конкурсе «Национальная экологическая премия имени В.И. Вернадского» (далее – Конкурс).

       Конкурс проводится Неправительственным экологическим фондом имени В.И. Вернадского. Целью Конкурса является выявление и поощрение наиболее эффективных разработок в области энергосбережения и ресурсосбережения, чистых производств, экологического образования, просвещения и социальных инициатив. Организаторы Конкурса также ставят задачу привлечения внимания ученых, специалистов, компаний и международной общественности к современным проблемам экологии и устойчивого развития.
Заявки на Конкурс направляются в организационный комитет по адресу: а/я 111, Москва, 119017, Россия. В электронном виде комплект документов направляется по электронной почте ecoprize@vernadsky.ru. Срок подачи заявок до 28 октября 2014 года (включительно). 
Положение о конкурсе и более подробную информацию можно найти на сайте: http://www.vernadsky.ru
Директор                                                                                                                 Н.П. Лыжина
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