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Об итогах участия обучающихся 

Томской области во всероссийских 

конкурсах
Уважаемые коллеги!

В 2013-2014 годах по инициативе Департамента общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» на территории Томской области реализуется ведомственная целевая программа «Одаренные дети». Программа  ориентирована на эффективную реализацию одного из направлений Приоритетного национального проекта «Образование» и национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» — поддержку талантливой молодежи. 
Одной из задач программы является информационное, методическое и финансовое сопровождение участия представителей Томской области (обучающихся и педагогов) в конкурсах, олимпиадах, образовательных событиях всероссийского и международного уровня. 

В 2013-2014 учебном году обучающиеся Томской области приняли участие в программе «Интеллектуально-творческий потенциал России» Общероссийской общественной организации «Малая академия наук «Интеллект будущего»». В рамках реализации программы состоялись конкурсы «Интеллект-экспресс», «Познание и творчество», а также конкурсы исследовательских работ, где обучающиеся показали высокий уровень своих знаний и достойно представили Томскую область на всероссийском уровне.

Во всероссийском конкурсе-олимпиаде «Интеллект-экспресс» Томскую область представил 901 обучающийся из 39 образовательных организаций 10 муниципальных образований региона (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Александровский, Асиновский, Бакчарский, Каргасокский, Кожевниковский, Томский и Шегарский районы).        

Из их числа призерами и лауреатами стали:
· I место: 139 обучающихся (15,43 % от общего числа участников).
· II место: 108 обучающихся (12 % от общего числа участников).
· III место: 101 обучающийся (11,21 % от общего числа участников).
· Лауреаты: 553 обучающихся (61,38 % от общего числа участников).

В данном конкурсе особую активность по подготовке своих обучающихся проявили следующие образовательные организации: ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей», МБОУ «Северский физико-математический лицей», МБОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой, МАОУ СОШ № 22 г. Томска, МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск.

Во всероссийском конкурсе-олимпиаде «Познание и творчество» от Томской области приняли участие 187 обучающихся из 28 образовательных организаций 12 муниципальных образований региона (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Александровский, Бакчарский, Верхнекетский, Каргасокский, Кожевниковский, Кривошеинский, Молчановский, Томский и Шегарский районы).
Из их числа призерами и лауреатами стали: 

· Гран-при: 24 обучающихся (12,83 % от общего числа участников).
· I место: 16 обучающихся (8,56 % от общего числа участников).
· II место: 10 обучающихся (5,35 % от общего числа участников).
· III место: 1 обучающийся (0,53 % от общего числа участников).
· Лауреаты: 136 обучающихся (72,73 % от общего числа участников).

Наиболее активно в данное конкурсное испытание включились обучающиеся следующих образовательных организаций: ОГАОУ СПО «Томский механико-технологический техникум», МАОУ гимназия № 18 г. Томска, МБОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой.  

Во всероссийских заочных конкурсах исследовательских и проектных работ учащихся, организованных Общероссийской общественной организацией «Малая академия наук «Интеллект будущего»» приняли участие 5 обучающихся из 4 образовательных организаций (МАОУ гимназия № 18 г. Томска, МАОУ лицей № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска, МАОУ СОШ № 25 г. Томска, МБОУ «Первомайская СОШ» Первомайского района) 2 муниципальных образований региона (г. Томск, Первомайский район). 
Из их числа лауреатами стали:

· Лауреатом I степени: один обучающийся (20 % от общего числа участников).

· Лауреатом II степени: двое обучающихся (40 % от общего числа участников).

· Лауреатом III степени: двое обучающихся (40 % от общего числа участников).
Значительную роль в решении задачи организации участия обучающихся региона в мероприятиях всероссийского и международного уровня играет сеть межмуниципальных и региональных центров по работе с одаренными детьми, созданная в Томской области в 2013 году на базе 5 областных образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области и 9 муниципальных образовательных организаций, победившим в конкурсном отборе на организацию системы выявления, сопровождения одаренных детей. 
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