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Об итогах летней школы «НООГЕН» 


Уважаемые коллеги!
В июле 2014 г. на берегу озера Байкала состоялась Всероссийская летняя школа «НООГЕН – 2014» (далее – школа). Открытие школы состоялось в бухте Песчаная, часть образовательной программы прошла в г. Иркутске, а завершилась школа на базе альпенистского лагеря Ангасолка. 
В образовательной программе школы приняли участие 75 обучающихся в возрасте от 11 до 18 лет. В рамках школы с участниками работали 25 тренеров-преподавателей. Географическое представительство участников – г. Томск, г. Новосибирск, г. Красноярск, г. Екатеринбург, г. Москва и др.

Школа состоялась при информационной, организационной и экспертной поддержке ОГБУ «РЦРО» в рамках реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области». Организаторы школы: ТП НГ «Солнечный экспресс» (г. Томск), НОУ «Школа антропоники» (г. Красноярск) – организации-партнёры ОГБУ «РЦРО», а также школа «Золотое сечение» (г. Москва) и образовательный порт «Научилус» (г. Новосибирск) и др.

Программа летней школы включала в себя две составляющих. Первая - насыщенный образовательный блок с разнообразными форматами работы - лекции, решение компетентностных задач в группах, презентации, игры-полигоны и разнообразные виды творческой деятельности. Вторая, не менее важная и неотделимая от первой - это всестороннее исследование места, в котором проходит школа. Это исследование экологической обстановки, социокультурных традиций и др. Это сочетание позволило участникам на основе реальных данных, полученных в формате «полевого исследования», осваивать материалы из различных предметных областей.

Участникам школы удалось исследовать участок Кругобайкальской железной дороги, посетить авиазавод, где производят современные истребители «СУ-30», провести социологические исследования местного населения об отношении к Сибири и намерениях сменить место жительства. Эти и другие исследования послужили материалом для решения креативных и компетентностных задач, посвященных проблемам традиций и прогресса, механизмов выбора и принятия решений, масштабных и долгосрочных проектов. 

Команда организаторов обеспечила тьюторское сопровождение каждого участника школы. В зависимости от интересов и способностей, были выстроены индивидуальные образовательные траектории, а старшие участники имели возможность влиять на формирование содержания школы - заявлять свои площадки, творческие студии, участвовать в проектировании.

Участие в школе и работа в предложенных форматах позволила ее участникам более вдумчиво и ответственно подойти к выбору собственной образовательной траектории. Полевые исследования и экскурсии дали обширную информацию об образовательных возможностях региона, на территории которого проходила школа. 
В 2014 г. организаторы особенно заострили внимание на длительном дистанционном взаимодействии между участниками и организаторами после окончания школы, наблюдении образовательных эффектов и результатов, обмене опытом. В разработке содержания школы и в ее проведении активное участие принял А.М. Агапов, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО». Региональный центр развития образования в рамках заключенных договоров о сотрудничестве и в дальнейшем будет принимать участие в разработке новых форматов взаимодействия с командой школы «НООГЕН».
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