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Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении профильной смены актива юных журналистов Томской области «Лагерь Юных Корреспондентов (ЛЮК)» на базе Центра детского отдыха «Восход» 9 – 29 августа 2014 г. в рамках реализации плана-графика мероприятий регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 годы».
Разработчиками и исполнителями образовательной программы смены являются МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования» г.о. Стрежевой (директор - Шуленина Т.П., зав. отделом журналистской и клубной работы - Телешева М.В.) при участии специалистов ОГБУ «РЦРО».
Основными целями образовательной программы смены являются:

- формирование и развитие информационной культуры и коммуникативной компетенции обучающихся;

- развитие навыков журналистского мастерства, ораторского искусства;

- получение знаний в области медиаобразования, знакомство с азами создания детских СМИ.
В рамках смены запланированы мероприятия, которые будут способствовать знакомству ребят с правилами ответственного, безопасного поведения в современной информационной среде и общения в социальных сетях (сетевой этикет), со способами защиты от противоправных посягательств в сети Интернет, мобильной (сотовой) связи и т.д.

В смене примут участие около 70 юных журналистов Томской области, которые будут распределены по группам, соответствующим уровню подготовки ребят: 

1 группа – обучающиеся 1 уровня (5 - 6 классы);

2 группа – обучающиеся 2 уровня (7 - 9 классы, практика юнкоровкой деятельности – 1-2 года);

3 группа – обучающиеся 3 уровня (10-11 классы, практика юнкоровской деятельности 3-4 года и более). Эта группа ребят также выполняет обязанности консультантов-инструкторов для 1 группы обучающихся и проводит с ними занятия по основам журналистской деятельности.

Для реализации образовательной программы смены приглашены студенты и преподаватели факультета журналистики ТГУ, специалисты ОГБУ «РЦРО», а также профессиональные журналисты.
Образовательные события будут проходить в различных формах: лекции, обучающие тренинги, практикумы, творческие встречи с представителями профессиональной среды, беседы, занимательные занятия, конкурсы и игры.
В рамках смены запланированы экскурсии на медиапредприятия г. Томска, в частности – ГТРК «Томск». Участники смены также примут участие в работе молодёжного пресс-центра в рамках X Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок 25-26 августа 2014 года.
И.о. директора                                                                                                          Е.В. Захарова
Елизарьева Юлия Александровна
51-59-12
