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 Актуальность

     В настоящее время в государственных документах, посвященных организации деятельности общеобразовательных учреждений Российской Федерации, основное, стратегическое значение придается вопросу воспитания подрастающего поколения. ФГОС второго поколения направлен на обеспечение: формирования российской гражданской идентичности обучающихся;  духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся и сохранения их здоровья; условий создания социальной ситуации развития обучающихся, обеспечивающей их социальную самоидентификацию посредством личностно значимой деятельности. 
      Данный подход связан с тревожными тенденциями, существующими в современном российском обществе – потерей его частью (особенно молодежью) нравственных ориенти​ров, ростом детской преступности, наркомании, пьянства. Одна из признанных причин негативных явлений в молодежной среде – неблагоприятная информационная среда: наносящие вред нравственному развитию компьютерные игры, Интернет – ресурсы, фильмы и телепрограммы. 
     Эта проблема особенно актуальна для сельской молодежи. Связана она с тем, что на селе до сих пор возможности организации досуга детей и подростков все еще отличаются  от возможностей, имеющихся у городских школьников. Необходимо также учитывать, что, несмотря на постепенный переход лидирующих позиций к сети Интернет, просмотр теле- и кинофильмов все еще, по свидетельству многочисленных исследователей, во многом формирует представления молодежи об образе жизни и доминирующих ценностях. При этом посещение кинотеатров продолжает оставаться одной из самых популярных форм проведения досуга.
       Следует также отметить, что в малых городах страны число кинозалов измеряется единицами. Однако для сельских детей и подростков такой вид отдыха почти недоступен. Детям для поездки в город в кинотеатр необходимо сопровождение взрослых, которые работают и не всегда находят для этого время. Дети постарше, кому родители разрешают самостоятельно ездить в город, редко бывают в кино из-за высокой стоимости билетов и достаточно неудобного расписания автобусов. 
     2014 год объявлен Годом культуры. Отечественная культура имеет многовековую историю.  Но в сегодняшнем мире всё труднее становится найти и приобщиться к высоким образцам современного киноискусства, основанного на традиционных нравственных ценностях русской культуры. 

        Положение отечественного кинематографа с 90-х годов несколько изменилось, но не стало благополучным. При этом репертуар кинотеатров зачастую составляют фильмы, наносящие вред нравственному развитию молодежи.
    Соответственно, выделив детям деньги на поездку в кино, родители не всегда могут быть уверены, что дети для просмотра выберут хорошие фильмы  -  без излишней жестокости, насилия и грубости. 

Оказать эффект противодействия неблагоприятной информационной среде, а также стать формой организации полезного, творческого, развивающего досуга сельских школьников может организация систематических просмотров детьми фильмов духовно-нравственного содержания с последующим обсуждением. 
       Кроме того, в 2012 году председатель Союза кинематографистов РФ, режиссер Никита Михалков предложил ввести в школах факультативные занятия, на которых школьники 6-7 класса изучали бы сотню лучших фильмов. В качестве основы для реализации проекта было решено составить список из ста фильмов.    

     К настоящему времени список оказался сформирован и представлен для ознакомления на сайте Министерства культуры РФ. Но кино должны смотреть не только ученики  6-7 классов, а ученики всех классов, в соответствии своему возрасту. 

 Инновационность проекта

    Томская область – регион с развитым научно-образовательным комплексом, ориентированный на инновационное развитие. Федеральный закон РФ "Об образовании в Российской Федерации" № 273-ФЗ гл.2 ст.20 отмечает, что экспериментальная и инновационная деятельность в сфере образования осуществляется в целях обеспечения модернизации и развития системы образования с учетом основных направлений социально-экономического развития Российской Федерации, реализации приоритетных направлений государственной политики Российской Федерации в сфере образования.
                    Данный проект учитывает  особенности развития региональной системы образования. Можно отметить, что полностью решить задачу обеспечения равного качества образовательных услуг и услуг досуга независимо от места жительства полностью пока не удаётся. В Томской области для более успешной социализации сельской молодежи в целях инновационного развития региона использование возможностей сельских образовательных учреждений общего образования  для организации творческой, полезной, развивающей внеурочной деятельности и досуга детей и подростков представляется актуальным и социально значимым.
     На основании Устава муниципального образования «Томский район» и Устава муниципального образования «Зоркальцевское сельское поселение» создание условий для обеспечения жителей услугами по организации досуга и услугами организаций культуры относится к вопросам местного значения Томского района и к вопросам местного значения Зоркальцевского сельского поселения. Соответственно, в реализации проекта заинтересованы   представители органов власти и местного самоуправления, так как он способствует созданию условий для организации досуга через организацию взаимодействия образовательного учреждения с общественностью и представителями бизнес-структур. Также проект направлен на укрепление взаимодействия светской и церковной систем образования по духовно-нравственному воспитанию и образованию разновозрастных граждан Российской Федерации.
Достигнутые результаты:
- Открыт первый в Томской области школьный детский 3D-кинозал на 90 посадочных мест

- Проведено 8 выездных заседаний школьного дискуссионного киноклуба и 37 местных
- От жителей деревни было получено в дар 27 дисков с кинофильмами (фильмы для дошкольников и младших школьников)

- 6 учеников Поросинской школы вошли в состав детского жюри МКФ «Золотой Витязь»

-учащиеся МБОУ «Поросинская СОШ» стали финалистами XIII Всероссийской  акции «Я – гражданин России»
- Впервые Международный кинофорум «Золотой Витязь» прошёл  в Томске 

-впервые в этом году проведён детский кинофорум «Бронзовый витязь» в Томском районе (Кисловская СОШ).
Перспективы развития проекта:
· распространение на территории Томского района и Томской области сети школьных киноклубов

· ежегодное проведение детского кинофорума «Бронзовый витязь» в Томском районе и постепенное распространение по Томской области

· создание на базе МБОУ «Поросинская СОШ» Томского района «Ресурсно-внедренческого центра инноваций» для тиражирования имеющегося опыта, проведения стажировок педагогов, воспитателей, классных руководителей

· обеспечение фильмами духовно – нравственного содержания, встречи с киноактерами и кинорежиссерами Международного кинофорума «Золотой Витязь».
    Детский кинофорум «Бронзовый витязь» - это профессиональное обучение школьников режиссуре и созданию кинофильмов, владению медиаресурсами, это ежегодное сотрудничество, проведение мастер-классов с известными кинорежиссёрами и киноактёрами, это распространение и обмен опытом школьных киноплощадок на территории Томского района и Томской области. Детский кинофорум «Бронзовый витязь» - это новый социальный проект, который ждёт своего воплощения. Всем спасибо! Благодарю за внимание!
