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        (слайд № 2)   Все знают, что человек - существо социальное и только в обществе он может развить свою природу. За прошедшие века эта истина многократно подтверждалась в педагогической и широкой социальной практике. В общении с людьми растущий человек приобретает научные и житейские знания, осваивает навыки и умения в разнообразных видах деятельности, учится понимать окружающих людей и строить нормальные с ними отношения, вырабатывает критерии оценки жизненных явлений, формирует у себя систему ценностных ориентаций с позиции истины, добра и красоты. И, наконец, только в общении с людьми возможна самореализация человека: если поет или танцует - нужны слушатели и зрители; сочинил стихи - кому-то посвятил; посадил цветы - любуются все; добрый ли, злой ли поступок - опять же отражается на людях.
    (слайд № 3) Социальный проект способствует формированию социально значимых качеств личности. Большинство школьников, выполняющих проекты, отметили интерес к своей деятельности со стороны окружающих, что стимулирует формирование компетенции самосовершенствования. 
 Наши дети разные, но чтобы они эффективно работали необходимо не просто заинтересовать ребят, но и суметь внушить им мысль о необходимости получать знания, развивать умения, которые им пригодятся уже в недалеком будущем. 

        Метод проектов (слайд № 4) предполагает принципиально иную философию построения образовательного процесса, через целесообразную деятельность ученика, сообразуясь с его личным интересом и личными целями.( метод проектов через учебный процесс  «Проектная деятельность обучающихся на уроках гуманитарного цикла от начального до старшего звена как способ создания условий для формирования самостоятельности») 

 В его основу положена идея о направленности учебно – познавательной деятельности школьника на результат, который получается при решении той или иной практической или теоретически значимой задачи. Проектная деятельность имеет внешний и внутренний результаты.
  (слайд № 5) Внешний результат можно увидеть, осмыслить, применить в реальной практической деятельности. 

 Внутренний результат – опыт деятельности – становится бесценным достоянием учащегося, соединяя в себе знания, умения, компетенции и ценности. 

 Школьники должны чувствовать ответственность за своё развитие, повышать уровень подготовки к самостоятельной деятельности в будущем. 

 Ребенок должен понимать что: «Посеешь поступок - пожнешь привычку; посеешь привычку - пожнешь характер; посеешь характер - пожнешь судьбу». 

       Жизненная линия успешного человека формируется при условии совершенствования его компетенций, причем всю сознательную жизнь . 

 Только так можно быть конкурентоспособной личностью. К этому наши ученики должны быть готовы.  
(слайд № 6)       
Само слово «проект» означает «брошенный вперёд». Это значит, что в авангарде решения какой-то проблемы могут быть и школьники и жизнь доказывает, что это именно так. 
Хотя порой удивляешься, как на это реагируют представители органов власти местного самоуправления, возмущаясь: «Стоит ли втягивать в это детей?».

(слайд № 7)

        Наш посёлок, как и сотни других, не является исключением по наличию злободневных, волнующих каждого жителя, проблем. Вглядитесь в фотографии: кучи мусора вокруг озера Лебяжье, недостроенный Дом Культуры, школьная ограда, стареющее население посёлка. 
Социальным проектированием мы занимаемся в течение многих лет. Это были те исследовательские и проектные работы, которые представлялись на муниципальных и региональных событиях.
 Как выбрать ту проблему, которая на сегодняшний день особенно значима?
(слайд № 8) Инициативная группа методом «Мозгового штурма» принимает решение и начинается подготовка к работе над проектом.
(слайд № 9) Учебно-познавательные компетенции:
• ставить цель и организовывать её достижение, уметь пояснить свою цель; 

• организовывать планирование, анализ, рефлексию, самооценку своей учебно-познавательной деятельности;

• задавать вопросы к наблюдаемым фактам, отыскивать причины явлений, обозначать свое понимание или непонимание по отношению к изучаемой проблеме; 

• ставить познавательные задачи и выдвигать гипотезы; выбирать условия проведения наблюдения или опыта, описывать результаты, формулировать выводы;

• выступать устно и письменно о результатах своего исследования;

• иметь опыт восприятия картины мира.
Цели проектов: (слайд № 10) Цель проекта: Оформление домов тружеников тыла табличками «Здесь живёт труженик тыла».   
Цель проекта: решить вопрос установки контейнеров вокруг озера Лебяжье с организацией вывоза мусора.
(слайд № 11) Изучение правовых и нормативных документов развивало у ребят правовые компетентности, т.е. навыки работы с документами, учило вычленять главное и значимое. 
            Информационные компетенции:
• владеть навыками работы с различными источниками информации: книгами, учебниками, справочниками, Интернет;

• самостоятельно искать, извлекать, систематизировать, анализировать и отбирать необходимую информацию, организовывать, преобразовывать, сохранять и передавать ее;

• ориентироваться в информационных потоках, уметь выделять в них главное и необходимое; 

• уметь осознанно воспринимать информацию, распространяемую по каналам СМИ;

• овладеть навыками использования информационных устройств; 

• применять для решения учебных задач информационные и телекоммуникационные технологии: аудио и видеозапись, электронную почту, Интернет.
(слайд № 12) Опрос жителей села Победа
       Метод научного исследования, который раскрепощает ребёнка, повышает уровень его познавательной активности, учебной мотивации, способствует эмоциональной уравновешенности и уверенности в собственных возможностях. Это, в свою очередь, улучшает адаптацию и повышает сопротивляемость организма к воздействию внешних и внутренних негативных факторов, т.е. способствует сохранению  психического и соматического здоровья школьников. И уже в ходе этого проявилась социальная компетентность обучающихся, т.е стремление к достижению результата, умение выстраивать взаимодействие с другими людьми и и организациями. Это можно увидеть наглядно на слайдах, которые показываю: проведение социального опроса обучающихся, встреча с органами власти.
(слайд № 13) Коммуникативные компетенции:
• уметь представить себя устно и письменно, написать анкету, письмо, поздравление;

• уметь представлять свой класс, школу, страну, использовать для этого знание иностранного языка;

• владеть способами взаимодействия с окружающими людьми; выступать с устным сообщением, уметь задать вопрос, корректно вести учебный диалог;

• владеть разными видами речевой деятельности (монолог, диалог, чтение, письмо);

• владеть способами совместной деятельности в группе, приемами действий в ситуациях общения; умениями искать и находить компромиссы;

• иметь позитивные навыки общения в обществе, основанные на знании исторических корней и традиций различных национальных общностей и социальных групп.
(слайды № 14, 15) Социальные партнёры
 Социальные компетенции:

• владеть знаниями и опытом выполнения типичных социальных ролей: семьянина, гражданина; уметь действовать в каждодневных ситуациях семейно-бытовой сферы; 

• определять свое место и роль в окружающем мире, в семье, в коллективе, государстве; владеть культурными нормами и традициями, прожитыми в собственной деятельности; владеть эффективными способами организации свободного времени;

• иметь представление о системах социальных норм и ценностей в России и других странах; 

• действовать в сфере трудовых отношений в соответствии с личной и общественной пользой, владеть этикой трудовых и гражданских взаимоотношений;

• владеть элементами художественно-творческих компетенций читателя, слушателя, исполнителя, зрителя, юного художника, писателя.

 (слайд № 16) Вся работа над проектами освещалась в органах стенной печать, в районной газете «Шегарский вестник». Таким образом формировалась информационная компетентность, т.е владение навыками оформления материала, способности осмысливать информацию. 
На всех этапах работы над проектом развивались коммуникативные компетенции, т.е. владение как письменным, так и устным общением. Любой проект, созданный детьми - это прежде всего их маленький шаг к гражданскому обществу. Ощущать себя причастными к большому делу – это очень важно. Участие в проекте раскрыло многие качества ребят: ответственность, инициатива, креативность, самостоятельность, гордость за сделанное дело. 
(слайд № 17) Проект «Оформление домов тружеников тыла табличками «Здесь живёт труженик тыла» имеет свое реальное завершение. 
Но, к сожалению, по проекту «Сохраним озеро Лебяжье» не всё доведено до логического завершения не по вине ребят. Глава района заверил, что баки будут стоять, и дети поверили. И поэтому летом они самостоятельно проявили инициативу по уборке мусора вокруг озера. А волонтёры из детского лагеря «Обская волна» также приняли в этом участие. Это значит, что мы воспитываем не безразличных, а способных на проявление самостоятельных гражданских инициатив маленьких граждан России. 
(слайд № 18)  Следующий год будет особо знаменательным годом. Это 70-летие Победы в ВОВ. А таблички «Здесь живёт труженик тыла» не только обращает на себя внимание, но заставляют детей самостоятельно, без подсказки взрослых, взяться за лопату и очистить снег от двора, где живёт труженик тыла. ЦГО, Центр экологического образования, объединение «Отечество» - все эти детские объединения, работающие во внеурочное время, помогают формированию тех важных компетенций, которые создают портрет выпускника школы, будущего взрослого гражданина для которого страна  - это его дом.
(слайд № 19) Осуществляя проектную деятельность в своей школе, мы работаем в тесном сотрудничестве с детьми, что помогает налаживанию межличностных отношений, атмосфере сотрудничества, ощущению себя командой. Главное, на мой взгляд, что даёт проектная деятельность, это возможность почувствовать себя причастным к большой жизни села, быть гордым за то дело, которое стало твоим, потому что ты тоже гражданин своей страны, своей малой Родины.
Спасибо за внимание!
