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   Для достижения определенных образовательных результатов прежде всего необходимо создать среду, в условиях которой обучающиеся будут действовать. Экологическое просвещение и образование учащихся формируется теми же средствами, что и любые другие направления воспитательной работы, отличаясь наполнением содержания. Учебные предметы биология и химия неразрывно связаны с экологическими понятиями и законами, поэтому начало всего экологического просвещения начинается с уроков данного цикла и продолжается во внеурочной деятельности. Во внеурочной деятельности я организую учащихся к таким видам работ, как :

· Исследовательская деятельность;
· Интеллектуально-творческие игры;

· Олимпиады ;

· Конкурсы ;

· Праздники, викторины;

· Экскурсии;

· Экологические акции.

Данные виды работ позволяют развивать индивидуальные способности учащихся, дают толчок их творчеству и получать эмоции, знания, опыт из практической деятельности.

Являясь руководителем региональной экспериментальной площадки при ТГУ «Формирование  экоцентрического типа мышления у учащихся во внеучебное время», я должна реализовать исследовательские работы учащихся по теме : «Животный и растительный мир поймы р. Томи и использование человеком ее ландшафта». Этому соответствуют наши исследования: мы изучаем растения, грибы, лишайники, птиц нашей местности. С готовыми работами мы успешно участвуем в различных конференциях, так, в 2013-14 учебном году мы участвовали в таких конференциях:
· 1.11.2013 «Парад проектов. Областная научно-практическая конференция уч-ся, ОГБОУ ДОД, ТГУ. 

· 30.11.2013 Экологический форум «Зеленая планета» с. Лучаново, Департамент природных ресурсов .

· 21.01.2014 Научно-практическая конференция «Я изучаю природу» ТГПУ

· 25.03.2014 Муниципальная Научно-практическая конференция с.Богашево  «Юный исследователь 2014» 

· 27.03.2014. Всероссийская конференция – конкурс исследовательских работ школьников «Юные исследователи – науке и технике .ТПУ

Участие в этом виде деятельности дает обучающимся более глубокое понимание теоретических и практических основ экологических знаний, принципов природоохранной работы, умение проводить, оформлять и представлять исследование.
Олимпиады, викторины, конкурсы представляют такую форму заданий, которые выводят учащихся на внутреннюю мотивацию. Они дают толчок к саморазвитию, иногда формируют профессиональную заинтересованность. В этой связи предлагаю учащимся материалы дистанционных, заочных, очных олимпиад, конкурсов и викторин. 

Интеллектуально-творческие игры интересны не только тем, что расширяют кругозор, но и тем, что учат детей принимать коллективное решение, быстроте реакции, имеют социальную значимость, так как дети учатся коммуникации с незнакомыми сверстниками и приобретают умения оценивать себя.
Праздники и экологические акции дают возможность для реализации тем детям, для которых мало интересны интеллектуальные конкурсы. Здесь расцветают таланты артистов, художников, дизайнеров и организаторов. Во время проведения субботников всегда выделяются дети трудолюбивые, ответственные, а когда работают сообща и азартно, формируется дружный коллектив. Так как наша школа трехэтажная, но детей мало, то нам по штату полагается один технический работник. Дети знают, что убирать за ними некому, дежурят сами, поэтому в классах, школе чисто; дети не ломают мебель и не пишут на столах, стенах. Регулярно проводится санитарная пятница, в которой дети тщательно убирают распределенные участки (моют, чистят). В нашей школе воспитано понятие «беречь малое».
Оценивание сформированности экологической культуры мы проводим различными методами: формальные - по внешним показателям успешности (грамоты, дипломы учащихся) и субъективным наблюдениями, беседами. Применяем также тестирование, предложенное  областным центром дополнительного образования детей (Автор Демиденко Н.В), которое показывает устойчивое представление учащихся об экологических проблемах нашего поселка, региона и об основах экологической культуры.  
