РЕЗОЛЮЦИЯ

Третьего Съезда учителей Томской области

г. Томск, 19 февраля 2009 года

          Третий Съезд учителей Томской области (далее Съезд) созван и проведен по инициативе Департамента общего образования Томской области, Томского регионального отделения «Всероссийское педагогическое собрание», Ассоциации Лучших школ Томской области при поддержке Главы Администрации (Губернатора) Томской области, Государственной Думы Томской области, отраслевого комитета профсоюзов работников народного образования 19 февраля 2009 года.

           Съезд проведен с целью обсуждения вопросов развития региональной системы образования в условиях реализации Приоритетного национального проекта «Образование», включая Комплексный проект модернизации региональной системы образования в 2008 году и определения перспектив на 2009 год.

            В работе  Съезда приняли участие  483  делегата от  297 образовательных учреждений из 20 муниципальных  образований, 41 представитель гражданских институтов (в т.ч.:13 представителей от советов и родительских комитетов школ, 3 председателя муниципальных общественных советов, 22 председателя и членов районных и городских профсоюзных комитетов, 12 председателей местных отделений ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание», 3 представителя Совета ветеранов), а также 6 представителей    вузов, 22 представителя  исполнительной и законодательной власти.   

          В работе  Съезда приняли участие: Губернатор Томской области В.М. Кресс, Первый заместитель Губернатора Томской области О.В. Козловская, Первый заместитель Губернатора Томской области С.Б. Точилин, заместитель Губернатора Томской области по научно- технической и инновационной политике и образованию В.И Зинченко,  председатель Комитета по труду и социальной политике Государственной Думы Томской области  И.Н. Чернышов,  председатель  Томской территориальной организации профсоюзов работников народного образования и науки Н.М. Глушко, председатель ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание» Н.П. Лыжина, председатель Ассоциации  школ Томской области А.Г. Сайбетдинов, председатель Томской Ассоциации инновационного образования Л.М. Долгова.

          Среди делегатов: 72 - руководители и специалисты муниципальных органов управления образованием, 48 - руководители школ -  победителей ПНП «Образование», 37 – учителя – победители ПНП «Образование.

            Заслушав и обсудив Доклад начальника Департамента общего образования Томской области Л.Э. Глока «Региональная система образования на этапе модернизации», доклады и выступления участников, делегаты   Съезда предлагают:

· Считать систему образования Томской области приоритетной отраслью социальной сферы Томской области, обеспечивающей ее экономическое и инновационное развитие. 

· Признать реализацию третьего этапа Приоритетного национального проекта «Образование» и первого этапа Комплексного проекта модернизации образования   Томской области в 2008 году, в целом, успешной, а дальнейшую реализацию проекта - центральной задачей, ориентированной на укрепление и развитие региональной системы образования в 2009 и последующие годы. 

· Определить в качестве ключевой задачи – формирование нового качества образования, включая качество содержания образования, условия организации образовательного процесса, качество педагогического и управленческого труда. 

· Одобрить основные задачи, предлагаемые к реализации в сфере образования в 2009-2010 гг. Продолжить реализацию Комплексного проекта модернизации региональной системы образования (КПМО) в 2009 г.  на всех уровнях: региональном, муниципальном, школьном. Дальнейшая модернизация   системы образования должна носить комплексный характер и содействовать обеспечению качественного образования всем школьникам, независимо от места жительства, повышению доходов учителей, переходу на нормативное подушевое финансирование общеобразовательных учреждений, развитию региональной системы оценки качества образования, расширению общественного участия в управлении образованием, а также, профессиональному росту педагогов.
· Поддержать разработку и реализацию областных целевых программ и проектов, направленных на реализацию инициатив инициатив, обозначенных в Послании Президента РФ Д.А.Медведева:

· Разработать на всех уровнях управления (региональном, муниципальном, школьном) план мероприятий по подготовке к переходу на Государственные образовательные стандарты нового поколения.
· Поддержать опыт КПМО по использованию модульно-накопительного механизма повышения квалификации, индивидуальных и групповых (командных) образовательных маршрутов.

· Предусмотреть выделение дополнительных средств общеобразовательным учреждениям, осуществляющим переход на НСОТ.

· Разработать нормативно-правовую базу, позволяющую использовать сэкономленные средства субвенции, выделяемые на выплату за высшую квалификационную категорию и молодым специалистам, на стимулирующие выплаты педагогам.

· Разработать предложения по грантовой поддержке лучших учителей на региональном уровне, включая расходы на образование (повышение квалификации, переподготовка, стажировки), образовательное путешествие, приобретение персональной компьютерной техники, финансирование расходов на реализацию индивидуальных проектов.  

· Провести мероприятия по изменению облика образовательных учреждений, включая внедрение технологий эффективной организации капитального ремонта и модернизации ветхих зданий, обобщению опыта работы образовательных учреждений по изменению пространства помещений и дизайна.

· Поддержать различные формы взаимодействия общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей.

В связи с объявлением 2010 года в России Годом учителя, провести следующие мероприятия в Томской области в 2009 году:

· Внести   дополнения в закон Томской области «Об образовании в Томской области» о присвоении звания «Заслуженный учитель Томской области» и установлении доплат за это звание;

· Провести открытый областной конкурс на лучший проектный замысел (идею) и лучшее архитектурно-художественное решение памятника/скульптурной композиции, посвященного Учителю. В 2009 году организовать сбор пожертвований на создание памятника и установить его в 2010 году на территории университетской рощи.  

· Создать на сайте Департамента общего образования портал «Лучшие учителя Томской области» и осуществлять регулярное его наполнение.

· В 2009 году создать условия для реализации в 2010 году цикла телепередач «Томский
 учитель», освещающих историю, современность и перспективы развития учительской профессии в Томской области, представление лучших образцов педагогической практики и запуск цикла телепередач в 2010 году.

· Разработать в 2009 году нормативную базу областного конкурса «Династия учителей». Провести областной конкурс «Династия учителей» и выпустить одноименный Альманах в 2010 году.

· В 2009 году создать условия, разработать нормативную базу для проведения благотворительного марафона «Вспомним учителей», направленного на оказание материальной помощи и повышение внимания к учителям, вышедшим на пенсию. Провести марафон в 2010 году.

· Продолжить работу по формированию библиотеки «Находки лучших учителей Томской области».
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