РЕЗОЛЮЦИЯ

IV Съезда учителей Томской области

г. Томск, 12 февраля 2010 года

IV Съезд учителей Томской области (далее Съезд) созван и проведен по инициативе Департамента общего образования Томской области, Томского регионального отделения «Всероссийское педагогическое собрание», Ассоциации Лучших школ Томской области при поддержке Губернатора Томской области, Государственной Думы Томской области, отраслевого комитета профсоюзов работников народного образования 12 февраля 2010 года.


Съезд проведен с целью обсуждения результатов и приоритетов модернизации системы образования в Томской области, Стратегии развития системы образования Томской области до 2020 г., задач по реализации национальной инициативы «Наша новая школа», а также комплекса мероприятий, посвященных Году Учителя.

В работе Съезда приняли участие 615 делегатов от 392 образовательных учреждений из 20 муниципальных образований, 75 представителей гражданских институтов (в т. ч.: 7 представителей Управляющих советов школ, 11 председателей муниципальных общественных советов, 25 председателей и членов районных и городских профсоюзных комитетов, 16 председателей местных отделений ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание», 13 представителей Совета ветеранов, 3 руководителя профессиональных Ассоциаций), а также 5 представителей вузов, 16 представителей исполнительной и законодательной власти муниципальных образований и Томской области.

В работе Съезда участвовали: Губернатор Томской области В. М. Кресс, первый заместитель Губернатора Томской области О. В. Козловская, заместитель Губернатора Томской области по научно- технической и инновационной политике и образованию В. И Зинченко, заместитель председателя Государственной Думы Томской области А. Б. Куприянец, председатель Томской территориальной организации профсоюзов работников народного образования и науки Н. М. Глушко, председатель ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание» Н. П. Лыжина, председатель Ассоциации школ Томской области А. Г. Сайбетдинов, председатель Томской Ассоциации инновационного образования Л. М. Долгова.

Среди делегатов: 40 – руководителей и специалистов муниципальных органов управления образованием, 48 – руководителей школ – победителей ПНП «Образование», 43 – учителя – победители ПНП «Образование».

Делегатами Съезда были рассмотрены вопросы:

· О социально-экономическом развитии региона;

· О результатах модернизации региональной системы образования;

· О необходимости актуализации Стратегии развития системы общего образования до 2020 г.;

· О задачах по реализации Национальной инициативы «Наша новая школа»;

· О формировании нового образа школы и нового образа учителя;

· О развитии потенциала учителя и привлечении в школу молодых специалистов;

· О формировании демократического уклада школьной жизни и необходимости внедрения новых форм государственно-обществен​ного управления образованием на региональном уровне.

Заслушав и обсудив доклады и выступления делегатов и участников Съезда, отмечая приоритетную роль образования для социально-экономического развития Томской области, делегаты Съезда предлагают:

· Одобрить результаты реализации Комплексного проекта модернизации образования в Томской области в 2008-2009 гг.;

· Продолжить процессы модернизации системы образования в Томской области в рамках реализации Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;

· Определить в качестве ключевой задачи – формирование нового качества образования, соответствующего запросам и потребностям инновационного развития региона;

· Одобрить основные положения актуализированной Стратегии развития общего образования до 2020 г.;
· Внедрить практику поддержки лидеров образования — лучших педагогов и образовательных учреждений, достигших высоких результатов;

· Одобрить и реализовать в Год Учителя комплекс мероприятий, направленных на формирование позитивного образа учителя в общественном сознании;
· Поддержать предложение о создании в Томской области Фонда поддержки и развития образования и регионального государственно-общественного органа управления образованием «Лига образования»;
· Поддержать предложения Губернатора Томской области В.М. Кресса о:
· усилении интеграции между системами общего и высшего образования   Томской области, в том числе по:

· созданию  общеобразовательных учреждений при каждом университете г. Томска;

· создании музея науки в г. Томске, на базе которого возможно осуществление исследовательских работ учителей-предметников и школьников;

· организации работы по наиболее эффективному использованию школьных площадей для спортивной, кружковой работы, курсов дополнительного образования для обучающихся и их родителей с привлечением внебюджетных средств;

· выдвижении учителей образовательных учреждений Томской области на получение: Почетной грамоты Томской области, медали «За заслуги перед Томской областью»; присвоении звания Почетный гражданин Томской области, Томска, Северска, других муниципальных образований учителям образовательных учреждений Томской области;

· денежном поощрении учителей и педагогических коллективов образовательных учреждений Томской области: 30 лучших учителей; 50 лучших школ; стипендии 10% учителей всех общеобразовательных учреждений области. 

· Поддержать предложение о создании совета молодых учителей Томской области при ТРО ООО «ВПС»;

· Разработать систему мер (организационных, финансовых, кадровых и пр.), позволяющих МКШ выйти на новый качественный уровень образования.

· Педагогическим коллективам образовательных учреждений Томской области реализовать в 2010 году комплекс мероприятий, посвященных 65-летию Великой Победы.

         Делегаты и участники IV Съезда учителей Томской области призывают институты гражданского общества и государства объединить усилия в Год Учителя: искренний диалог и взаимопонимание — залог эффективности наших действий по совершенствованию системы образования Томской области, изменению статуса учителя, признанию обществом его роли и заслуг в деле формирования будущего страны.
Принято на IV Cъезде учителей Томской области

12 февраля 2010 года, г. Томск

