СЛАЙД№1.

ДОБРЫЙ ДЕНЬ, УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

СЛАЙД№2.

Своим выступлением попытаюсь ответить на вопрос «Как были созданы условия для перехода на ФГОС основного общего образования в опережающем режиме?»

          Наша школа приступила к реализации стандартов второго поколения  на ступени основного общего  образования в 2012-2013 учебном году, в рамках регионального эксперимента.
СЛАЙД№3.

           Предпосылки к этому  были заложены в 2011 году, когда прошла реорганизация и три самостоятельных  школы:  Батуринская,  Синеутесовская и Вершининская  объединились в единую Спасскую школу, представляющую сегодня социокультурный центр.
            Объединение школ проводилось с целью  повышения качества образования.  Каждая  школы отдельно, представляла собой малочисленное сельское образовательное учреждение с вытекающими отсюда реалиями: своими проблемами, достижениями, наработками.
             Проведенная реорганизация добавила проблем. К существующим –малочисленность,  малокомплектность,  несоответствие  МТБ современным требованиям,   стереотипность мышления педагогов,  добавились новые -  удаленность и разрозненность структур. 
            Работая над  повышением качества общего образования,  в условиях объединённой школы,    было решено  изменить  взгляд на развитие школы:  Приоритетным провозгласить принцип «в единстве наша сила»,  а основные проблемы  превратить в потенциальные точки роста, кооперируя силы, средства,  возможности,  одновременно  с этим - сохраняя и развивая индивидуальность каждой структуры, а именно:
СЛАЙД№4.

- в Базовой  школе  с.Батурино  были сконцентрированы ресурсы: материально-технические,  кадровые. Принята программа развития, цель которой – информатизация.

- Синеутесовский филиал являлся центром инноваций,  где работала площадка ТОИПКРО по вопросам  развития  МКШ.   Имеется  богатая практика  использования системно-деятельностного подхода в образовательном процессе,  обобщения и представления  опыта педагогов и обучающихся.
- Вершининский филиал,  традиционно тесно сотрудничает с сельским социумом и родителями. Здесь развито государственно-общественное управление  образовательным  процессом.
 
Всё это послужило основой   формирования современного образовательного пространства  на базе Спасской школы.
СЛАЙД№5.

На сегодняшний день  в нашей школе   функционируют инновационные площадки:

- федеральная с ТГПУ по разработке и реализации модели полисетевой  образовательной организации в условиях социокультурной модернизации;
- региональный эксперимент  по опережающему режиму введения ФГОС ООО;

- муниципальный центр по разработке ООП ООО. 

СЛАЙД№6
Работа ведется  по следующим направлениям:
· Создание современной полисетевой модели сельской школы, которая предполагает:
Во-первых, государственно-общественное управление процессом проектирования и реализации ООП,

во-вторых, организацию образовательного процесса и использование ресурсов в рамках различного вида сетевого взаимодействия.
          Создана система управления сельским социокультурным комплексом. Проводятся совместные заседания Администрации Спасского сельского поселения и  школы, на которых решаются вопросы развития как поселения в целом, так и школы, в частности. Школа стала участником формирования социокультурного пространства на территории  поселения.  Совет  школы ведет  работу по разработке ООП  ООО.

При  анализе  социального заказа, заказа родителей,  выделены основные ценности,   которые напрямую связаны с будущим обучающихся, их жизнью и работой, профессиональным выбором, что позволило ориентировать ООП  на формирование: социальной компетентности обучающихся, действенно-практической сферы выпускников,  элементов семейного поведения.  Данные  выводы напрямую совпадают с  государственно-общественным заказом, представленным   Федеральным стандартом  основного общего образования.

СЛАЙД№7
Говоря о сетевом взаимодействии, можно рассказывать о разного рода сетевых моделях,  которые естественным образом рождались в нашей школе – назову лишь некоторые:
- Межструктурное взаимодействие позволило получить эффективное использование ресурсов и создание условий преемственности уровней общего образования 

СЛАЙД№8
Межотраслевое и внутриотраслевое взаимодействие дало возможность индивидуализировать образовательный процесс, тем самым повышая качество образования
СЛАЙД№9
Кадровое обеспечение школы осуществляется в рамках

нового штатного расписания и непрерывного сотрудничества с  педагогическим университетом и колледжем. Рядом с педагогами, имеющими богатый профессиональный опыт, работают выпускники и студенты старших курсов: 

Ежегодно, на базе школы, проходят педагогическую практику  будущие педагоги. Одним словом, в школе наработан  опыт наставничества, поддержки молодых учителей.

Работа с педагогами, в целом, направлена на формирование современного педагогического мышления учительства. 

Создана система непрерывного повышения уровня профессионального мастерства что позволило не просто получать теоретические знания, но и отрабатывать индивидуально, по запросу педагога, практические навыки. 
СЛАЙД№10
Развитию материально-технической, учебно-методической базы, соответствующей требования ФГОС, способствовало открытие нового здания школы  в с. Вершинино, которое было построено по современному проекту для малокомплектных школ и  учитывает все требования образовательных стандартов к реализации образовательного  процесса. 
СЛАЙД№11
Особо важная задача для нашей школы - создание информационной образовательной среды, которая бы соответствовала современным требованиям   и что не менее важно, позволила бы установить непрерывный контакт между всеми структурами школы. 
На сегодняшний день мы имеем:
- единый школьный сайт
-   общий школьный сервер, локальные сети;
- возможность использовать электронное обучение в каждом структурном подразделении;  

- электронный документооборот.  

С гордостью рассказываем о классах, в которых оборудовано автоматизированное рабочее место учителя, имеется свободный выход в Интернет, что позволяет расширить спектр образовательных возможностей. Имеющуюся в школе базу электронных и цифровых ресурсов пополнили библиотекой 1 С Образование.
СЛАЙД№12
Так была сформирована,  в определенной мере специфическая,  ООП ОО. Назову только несколько особенностей данной программы:

· ориентация на формирование социально-компетентного гражданина России.  

· одним из ведущих механизмов реализации программы воспитания и социализации является методика социально-культурной анимации,  
· Четко выраженная  специфика программы развития универсальных учебных действий  
СЛАЙД№13
Завершая выступление, необходимо отметить, что переход на  ФГОС ООО в опережающем режиме был продиктован сложившимися условиями – объединение сил позволило создать атмосферу мотивации к развитию.

Проблем сегодня в школе не стало меньше – мы просто нашли механизм превращения проблем в свои точки роста. Хочется пригласить к сотрудничеству все заинтересованные структуры в развитии образования. Мы открыты, мы готовы к движению вперед, мы рады обучая обучаться.

Спасибо за внимание.

