«Модель сопровождения обучающихся с ОВЗ, в том числе детей - инвалидов»

Многие годы девизом нашей школы являются слова «Наша школа учит всех».
В настоящее время в  школе обучаются дети с разной патологией:

· Дети с тяжёлым нарушением речи – 18%
· Дети с задержкой психического развития,– 7%
· Дети - инвалиды  с нарушением слуха Они перенесли операцию по вживлению кохлеарного импланта в среднее ухохопо вживлению имплоляются "у с ограниченныими возможностями здоровья, с их дальнейшей абилитацией, реабилитацией и .  Эти дети пожизненно будут  пользоваться слуховым аппаратом - 6%
· Дети с нарушением зрения – 9%
· Дети - инвалиды с тяжёлыми нарушениями опорно-двигательного аппарата:
детский церебральный паралич. – 1%
Да, это особенные дети, и работать с ними, не учитывая особенности их развития, - это преступление. Поэтому в нашей школе данной категории учащихся предоставлена вариативность в обучении:
· специальные (коррекционные) классы V вида (1-9 класс) – 114 учащихся

· общее количество детей-инвалидов -17, из них: 10 – обучается на дому, 9 – обучается дистанционно, 7 обучающихся интегрированы в образовательный процесс.
В школе частично создана универсальная безбарьерная среда, обеспечивающая  детям с ограниченными возможностями здоровья полноценную социализацию и интеграцию: внешний пандус, поручни в коридорах первого этажа, специальная туалетная комната, парты с регулируемой рабочей поверхностью, преодолен психологический барьер принятия особых детей сверстниками и взрослыми, школа частично укомплектована специальным оборудованием для дистанционного обучения (5 комплектов). 
Планируем установку подъемников по лестничным маршам, поручни на всех этажах школы, приобретение интерактивных досок со специальным программным обеспечением, приобретение оборудования для сенсорной комнаты, специальных тренажеров.
Особенностью нашей школы является комплексное сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов. 
В составе службы сопровождения – 4 узких специалиста: 1 психолог и 3 логопеда, работа которых ведётся по следующим направлениям:

· 1 логопед осуществляет коррекционную работу в классах возрастной нормы;

· 1 логопед осуществляет коррекционную работу в специальных (коррекционных) классах начальной школы;

· 1 логопед осуществляет коррекционную работу в специальных (коррекционных) классах среднего звена (5 - 9 класс);

Логопедическое   сопровождение  учащихся с ОВЗ.

      Цель логопедического сопровождения: Развитие всех компонентов речи обучающихся, комплексность в диагностико -консультативной и коррекционно-развивающей работе, обеспечивающая своевременное выявление и квалификацию трудностей в обучении детей с ОВЗ, а также определение комплекса мер (лечебных, профилактических, коррекционных и развивающих), способствующих преодолению дефектов речи, компенсации. 

Задачи: создание условий, повышение мотивации, коррекция устной и письменной речи, выявление динамики обучения, всеобуч, диагностика и мониторинг.

    Направления работы: коррекция устной и письменной речи у учащихся начальной и средней школы.

     Виды работы:
- индивидуальная - это единственная возможность осуществления коррекции сложного дефекта. На индивидуальном занятии ребёнок не замыкается, не стесняется своего дефекта, и процесс коррекции осуществляется более быстро и качественно;
- групповая работа – формируется на основании проведённой диагностики с учётом сходных диагнозов. Наполняемость групп регламентирована нормативным документом «Об организации работы логопедического пункта общеобразовательного учреждения»- письмо Министерства образования РФ от 14 декабря 2000г. № 2. Занятия проводятся согласно Программно-методическому материалу по коррекции устной и письменной речи младших школьников с ОНР.
- логоритмика - это система двигательных упражнений, в которых музыка, различные движения (корпуса, головы, рук, ног) сочетаются с произнесением определённого речевого материала (фраз, слогов, звуков). Организация специальных логоритмических занятий способствует развитию и коррекции двигательной сферы, сенсорных способностей детей с расстройствами речи, содействует устранению речевого нарушения и в конечном итоге социальной реабилитации.
- речевые праздники -  речевой праздник является интеграцией различных видов деятельности предметных областей, что способствует обогащению знаний учащихся. На празднике ребёнок раскрепощается, преодолевает речевой барьер, вызываются положительные эмоции, лучше автоматизируются и дифференцируются поставленные звуки, развивается связная речь, обогащается словарный запас.

     Каждый вид логопедической работы способствует коррекции нарушений в развитии устной и письменной речи учащихся, своевременному предупреждению и преодолению трудностей в освоении обучающимися общеобразовательных программ.

       Возможность говорить, общаться – это удивительный дар природы. И с этим даром нужно обращаться не только бережно, но и умело. На формирование способности заговорить природа отвела не так уж много времени – это период с 1 года до 8-9 лет. После 9 лет природа отбирает эту возможность, закрывая речевую зону коры головного мозга. И если ребёнок  в этот период, самый сензетивный для речевой функции, не заговорит, то в дальнейшем это умение ему не будет дано. Как нам, учителям-логопедам, успеть помочь формированию фундамента развития речи ребёнка?
      

        Выявление и сопровождение детей с ОВЗ начинается уже на этапе предшкольной подготовки. Узкие специалисты школы  сотрудничают с учителями-логопедами и психологами коррекционных детских садов, реабилитационных центров. Уже за 2-3 года до поступления ребёнка в школу мы знаем, какие у него проблемы в развитии, по какому плану, по какой Программе работал с ним учитель-логопед и психолог детского сада,  социальный статус семьи и можем составить «портрет» будущего ученика, разработать дальнейший индивидуальный маршрут развития ребёнка и ИОП. 

        Одной из актуальных проблем в современной школе является создание оптимальных условий для каждого ребёнка. Для решения образовательных и воспитательных задач необходима согласованная работа педагога, логопеда, психолога, воспитателя, медицинского работника, родителей, а также   немаловажную роль играет взаимопонимание с административной службой. Ведь речь идёт о работе с особенными детьми, значит, и условия для развития и коррекции должны быть особенными, специальными. Условия для обучениия детей с ОВЗ в нашей школе достаточно комфортные: большие светлые классы, у каждого ребёнка индивидуальная парта, в классах выделены учебные зоны и зоны отдыха, озеленение в соответствии с санитарными нормами. Коррекционные занятия проходят в специально оборудованном логопедическом кабинете, который  оснащён современным оборудованием: мультимедийная  техника, сканер, принтер, «индивидуальное рабочее место учителя» для возможности дистанционного обучения, большое удобное зеркало для групповых занятий, индивидуальные зеркала, электронные репетиторы «Символ-тест», система контроля и мониторинга качества знаний «Mimio Vote», магнитофон, полный набор демонстрационного и раздаточного материала по всем изучаемым темам, информационные стенды, речевые профили, богатая логопедическая библиотека.

      Созданные условия позволяют выбирать оптимальные средства помощи детям, не перегружая их, повышать успеваемость, понижать уровень речевого дефекта. 

       В течение всего учебного года службой сопровождения проводятся стартовый, промежуточный и итоговый мониторинги с балльно -уровневой системой оценки с целью уточнения структуры дефекта и оценки степени выраженности нарушений (получение индивидуального профиля учащегося), корректировки системы индивидуальной коррекционной работы и отслеживания динамики развития.

С помощью электронного репетитора «Символ-тест» и системы контроля и мониторинга качества знаний Mimio Vote» на основе диагностики Т.А. Фотековой логопедами и психологом нашей школы разработана и апробирована стандартизированная методика обследования речи с балльно - уровневой системой оценки. Опыт показывает, что она удобна для:

· Диагностики
· Уточнения структуры речевого дефекта и оценки степени выраженности нарушений речи

· Построения системы индивидуальной коррекционной работы

· Отслеживания динамики речевого развития ребенка и оценки эффективности коррекционного воздействия

МЕТОДИКА   ВКЛЮЧАЕТ

Исследование сенсомоторного уровня речи

Исследование навыков языкового анализа

Исследование грамматического строя речи 
Исследование словаря и навыков словообразования

Исследование понимания логико-грамматических отношений

Исследование связной речи

Работа учителя-логопеда сложная, трудоёмкая, требующая терпения, глубоких знаний в области логопедии, дефектологии, педагогики, медицины и психологии. 
А грамотно выстроенная комплексная работа всех специалистов школы дает положительные результаты:
· растет качество успеваемости 
· учащиеся специальных (коррекционных) классов ежегодно участвуют в образовательных событиях различного уровня: городской, областной, международный, занимая призовые места, получая сертификаты. 
· 12% учащихся специальных (коррекционных) классов, имеющих положительную динамику, успешно обучается в 10-11 классах;

· в 2009-2010 учебном году  Павлова Екатерина окончила школу с серебряной медалью, а с 1 по 9 класс она обучалась в специальном (коррекционном) классе 5 вида.  
Это ли не результат методически грамотного комплексного сопровождения?

Результатом комплексного  сопровождения является успешность детей с ограниченными возможностями здоровья во внеучебной деятельности. Это яркий показатель полноценной социализации ребенка.

Вот некоторые факты:

· Агешкин Сергей, учащийся 10 класса, - неоднократный призер Томской области по лыжным гонкам, победитель Первенства России в соревнования допризывной молодежи;

·  Школкина Евгения – победитель Первенства Томской области по волейболу;
· Якубицкий Денис – неоднократный призер Всероссийских турниров по греко – римской борьбе;

· Ломакин Иван – победитель Томской области по пулевой стрельбе.

· Беспризванных Ирина, выпускница нашей школы, - мастер спорта международного класса по конькобежному спорту. В настоящее время успешно работает  тренером учащихся нашей школы.

И этот список можно продолжать.

Проанализировав результаты, мы сочли необходимым оформить опыт работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей -  инвалидов,  как инновационное направление, и с 2010 года школа включена в эксперимент по апробации модели инклюзивного (интегрированного) образования в региональной образовательной системе Томской области и имеет статус Областной экспериментальной площадки. 

В 2011 году – наша школа получила статус муниципальной инновационной  площадки «Комплексное сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей – инвалидов». Руководителем площадок является педагог – психолог Ускова Е.М.  
В 2013г. школа стала стажировочной площадкой Томского государственного педагогического университета по реализации  программы курсов повышения квалификации "Образовательные технологии и методики работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в условиях модернизации региональной образовательной системы". 
Результат:

15 марта 2012 года на базе РВЦИ МБОУ «СОШ №83», ЗАТО Северск в рамках реализации МИП «Комплексное сопровождение детей с ОВЗ, в том числе детей-инвалидов, в инклюзивной образовательной среде ОУ», с целью распространения опыта учителей, работающих в специальных (коррекционных) классах V вида прошёл областной научно-методический семинар «Формирование УУД у учащихся с ОВЗ, в том числе детей – инвалидов». На мероприятии присутствовали руководители Отдела образования Администрации, директора, заместители директоров, методисты РМЦ, учителя-предметники, социальные педагоги Кожевниковского, Первомайского районов Томской области, Томска и Северска – 70 человек.  

 Итоги семинара:

1. Издание школьных сборников:

· Сборник статей по результатам работы областного научно-методического семинара «Формирование УУД у учащихся с ОВЗ, в том числе детей – инвалидов» (из опыта работы педагогов специальных (коррекционных) классов V вида МБОУ «СОШ № 83»)

· Сборник уроков по результатам работы областного научно-методического семинара «Формирование УУД у учащихся с ОВЗ, в том числе детей – инвалидов» (из опыта работы педагогов специальных (коррекционных) классов V вида МБОУ «СОШ № 83»)
26 – 27 сентября 2012 г. в ОГБУ РЦРО в рамках реализации образовательной программы «Инновации в образовании» педагогами РВЦИ МБОУ «СОШ №83» был проведен двухдневный шестнадцатичасовой обучающий научно-практический семинар по теме «Образовательные технологии и методики работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в условиях модернизации региональной образовательной системы. Модель сопровождения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов». 
В июне 2013г. ТГПУ состоится очередная сессия студентов, будущих учителей-логопедов, на которую в качестве лекторов - практиков пригласили учителей-логопедов нашей школы.
В 2012г. наша школа выиграла грантовый конкурс Попечительского Совета Некоммерческого Фонда «Агенство развития городского округа ЗАТО Северск (АРГО-С) при финансовой поддержке Госкорпорации «Росатом», ОАО «ТВЕЛ», ОАО СХК, Администрации ЗАТО Северск, Думы ЗАТО Северск в номинации «Наше будущее». Грант направлен на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов, выявление значимых для ребёнка областей в развитии, выстраивании индивидуальной образовательной траектории для самоопределения и самореализации.
В январе 2013г. наша школа стала Победителем VI конкурсного отбора инновационных социальных проектов по направлению «Социальная поддержка семей с детьми – инвалидами». Организатор - Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва). На конкурс в соавторстве с проектом МБОУ «СОШ № 83» были представлены проекты учреждений: МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования», МБДОУ «Детский сад №11», МБДОУ «Детский сад КВ № 28». 
Для реализации проекта Фондом будет оказана финансовая поддержка.

      Учителя-логопеды в системе обучаются на  курсах повышения квалификации в очной, заочной, дистанционной формах, участвуют в вебинарах, конференциях, семинарах, форумах различного уровня, тиражируют накопленный опыт в сети Интернет.  

Предлагаю вашему вниманию Интернет – ресурсы, которыми вы можете воспользоваться в своей работе:

Работа в сетевом сообществе – это требование времени, это современно и востребовано.

