Уже четвертый год подряд в летнее время  с большим удовольствием посещают велоклуб самокат наши школьники, мальчишки и девчонки. Идея организации такого вида отдыха возникла у нас не случайно, среди правонарушений, которые совершают дети, угон велосипедов. За четыре последних года 8 ребят начальной школы побывали на учете в КДН. 
Поэтому нашей целью было : Организовать свободного времени детей с особыми возможностями здоровья с  10 до15 лет МОУ «Кривошеинская СОШ». Для воплощения нашей идеи, нам нужны были средства, поэтому мы решили участвовать в районном конкурсе грантовых проектов «инициатива 2010». Два года подряд мы успешно становились победителем данного конкурса.
За счет средств гранта было закуплено 13 велосипедов, питание детей осуществлялось и осуществлялось за счет средств областной субсидии. Целевая группа велоклуба составляет 20 человек, среди них, дети стоящие на учете в КДН, дети из  неблагополучных и малообеспеченных семей, дети с особыми возможностями здововья. 
В каникулярное время июль, август наши ученики посещали велоклуб.  
В рамках проекта ребят сопровождают : педагог –психолог, спортинструктор. Успешно, для работы в велоклубе, были привлечены партнеры: врач ЦРБ, инспектор ГИБДД, работники библиотеки, сотрудники МЧС. 
 Мы считаем, что реализовав данный проект, мы решаем проблему незанятости 20 детей с особыми возможностями здоровья из неблагополучных семей в каникулярное время. Ежедневно подростки с пользой и интересом проводили свободное время, удовлетворили потребность в езде на велосипеде, который , даже в наше время не у каждого имеется. Обучились навыкам эффективного общения в группе.  По данным сентября 2013 никто из ребят велоклуба  не поставлен на учет в КДН
 Для оценки эффективности проведенной работы систематически по окончанию сезона запускается анкета для участников велоклуба «Самокат». Все дети искренне высказывают желание проводить время в велоклубе каждое лето.  
Администрация школы, родительский комитет всячески поддерживают и одобряют идею деятельности велоклуба на базе школы.

