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Добрый день уважаемые коллеги!

Дошкольное сообщество сегодня живет в условиях введения и реализации федерального государственного образовательного стандарта. Считаю, что успешность этого процесса невозможна без осознания сути происходящих изменений.
В соответствии с ФГОС обязательным нормативно-управленческим документом является основная образовательная программа дошкольного образования. Для того, чтобы  она стала неформальным, а рабочим  документом,  руководителю необходимо быть стратегом и тактиком в части выполнения требований  к психолого-педагогическим, кадровым, материально-техническим и финансовым условиям реализации  программы. В целом, это позволит выстроить модель организации образовательного процесса и  реализовать основные идеи стандарта, такие как поддержка разнообразия детства, обеспечение равных стартовых возможностей при поступлении детей в школу .
Безусловно, обновлений у дошкольников много, а вместе с ними и проблем, которые требуют определенных решений. В своем выступлении скажу об опыте нашего учреждения в реализации  двух, актуальных для нас аспектов введения ФГОС. Это создание кадровых условий и взаимодействие педагогов с родителями как с полноправными участниками образовательного процесса. 

Любые изменения в  образовании проводят люди. Для меня, как и для любого руководителя, кадровая политика особенно важна. Думаю, вы согласитесь, что специалиста нужно готовить. Для этого необходимо создать условия для его становления и саморазвития. Поэтому сегодня особо актуальны вопросы повышения квалификации педагогических, да и руководящих работников 

В нашем детском саду  мониторинг профессиональных потребностей педагогов выявил, что 34% педагогов испытывают затруднения в области мотивации родителей к совместной  реализации содержания образования, а также в умении перейти от традиционной модели построения педагогической деятельности  к организации образовательного процесса на основе деятельностного подхода.   
В связи с этим необходимо было определиться с выбором таких курсов, которые бы давали  не только теоретические основы стандарта, а носили практико-ориентированный характер и учитывали образовательные потребности педагогов именно нашего детского сада. Уже в прошлом учебном году 36% педагогов прошли обучение по стандарту,  в новом - запланировано еще 40 %. Кроме того, методическая служба города организовала непрерывное развитие профессиональной компетентности педагогов.
 
Коллеги! Думаю, бесспорно. что развитию мотивации педагогов к качественному труду способствует новая система оплаты труда, повышение заработной платы, заключение эффективных контрактов. Это, безусловно, дало толчок к инновационному развитию и нашего коллектива в условиях новых требований. Например, на основе современных информационно-коммуникационных технологий сегодня в детском саду работает интерактивный кабинет для песочного рисования.  А сенсорная комната способствует качественной коррекционно-развивающей помощи детям. Всё это является частью программы и для детей с ограниченными возможностями здоровья. Эти дополнительные услуги оказываются бесплатно. Таким образом, в нашем учреждении в соответствии с требованиями Стандарта мы реализуем вариативную часть основной образовательной программы.

Второе требование времени  - взаимодействие педагогов с родителями как с полноправными участниками образовательного процесса. К сожалению, пока еще многие из родителей уверены, что детский сад должен научить детей читать и писать. Наблюдается «столкновение» стандарта с установками родителей, некоторые из которых до сих пор считают, что от детского сада требуется «дрессура» детей, которая позволит быть    успешными в начальных классах. В то время как ФГОС указывает, прежде всего, на мотивационную готовность ребенка к  обучению в школе. 
Работа с родителями всегда была, но сегодня эта работа приобретает иной характер. Это непосредственное вовлечение родителей в образовательную деятельность на основе выявленных потребностей семьи, поддержки её образовательных инициатив.
Очень важно вызвать положительное восприятие родителями требований стандарта. Не только педагоги, но и родители нуждаются в осознании сути происходящих изменений в образовании.  В нашем учреждении выстроена система работы по данному вопросу, включающая в себя и очное общение на родительских собраниях,  консультации, утренние встречи и заочное взаимодействие на сайте учреждения, через «родительскую почту», анкетирование.
 
Результатами взаимодействия с родителями стали совместные экскурсии выходного дня,  праздники организованные родителями, реализация совместного управленческого проекта «Детский сад и семья - единое образовательное пространство», участие родителей в спектаклях детского театра, совместные  проекты «Моя семья», «Мы с папой лучшие друзья»,  где родители рассказывали о своих профессиях, о семейных традициях. 
Нами сделан первый шаг в освоении установок стандарта. Безусловно, предстоит серьезная работа по реализации его идей – равенство стартовых возможностей и поддержка разнообразия детства.

 С праздником Вас, уважаемые коллеги! Началом нового учебного года! Здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!

