Слайд 1

Инновационная составляющая деятельности дошкольных организаций в условиях реформирования системы дошкольного образования
Современная дошкольная образовательная организация представляет собой динамически формирующийся организм, работающий в режимах функционирования и развития. 

В наше время, когда происходит глобальное реформирование системы дошкольного образования, дошкольная организация не может работать более года в режиме функционирования, поскольку должна соответствовать постоянно изменяющимся запросам государства, родителей, педагогов, социума. Такая организация должна работать в режиме развития или в  смешанном режиме. 
Последние пять лет, когда система дошкольного образования переходила на введение Федеральных государственных стандартов, а затем, став ступенью общего образования, приступила к введению ФГОС дошкольного образования, являются тому прямым подтверждением.

Слайд 2

Особенностями такого переходного периода являются:

· изменение политики государства и запроса социума;

· усиление педагогического потенциала, привлечение внебюджетных средств, улучшение материально-технической базы, развитие и преобразование развивающей среды;

· расширение внешних социальных связей образовательной организации;

· возможности для обучения сотрудников новым технологиям и методикам;

· привлечение родителей к активным партнерским отношениям с организацией;

· использование теоретической базы для проектирования нововведений.

Режим развития дошкольной организации  предполагает использование современных образовательных программ, технологий, осуществление своей деятельности в инновационном режиме.
В широком смысле инновационный подход к организации образовательной деятельности означает рационально спланированный и контролируемый процесс структурных изменений.

Слайд 3

В переводе с английского innovation означает инновация, нововведение, новшество, новаторство. Но так ли это? Новшество – это улучшение существующей технологии или технического средства. Нововведение – изменение технологии, в т.ч. ее улучшение. А инновация – это что-то абсолютно новое. Но абсолютно нового технического или технологического решения практически не существует, так как разработчик не работает в вакууме, и его изобретение, не смотря на гениальность, должно опираться на общечеловеческие знания и опыт. Таким образом, в дошкольном образовании мы имеем дело скорее с нововведениями и новшествами, чем с инновациями. Однако, несмотря  на понимание значения,  это понятие очень устойчиво закрепилось в нашем деловом лексиконе, поэтому  мы будем использовать его.
Итак, «нововведение» означает процесс использования какого-либо новшества. С момента принятия к распространению новшество приобретает новое качество и становится инновацией. Любые изобретения, новые явления, виды услуг, методы и технологии получают общественное признание тогда, когда будут приняты к распространению, и уже в новом качестве они выступают как нововведения (инновации).
Почему же в последние годы мы так часто прибегаем к характеристике образовательного процесса как инновационного. Следует отметить, что развитие образования подчинено закономерностям цикличной динамики. Ключевую роль в этом процессе играет закон смены поколений образовательных услуг, методов и средств обучения и воспитания на основе внедрения новшеств и замещения инноваций. Характерным является снижение длительности жизненного цикла образовательного продукта, увеличения скорости смены технологий. (Программа Васильевой, пример с годами издания литературы, различных программ, которые были востребована раньше и в настоящее время).
Конкуренция заставляет образовательные организации постоянно обновлять учебные планы и программы, оперативно перестраиваться и адаптироваться  соответственно меняющимся внешним и внутренним требованиям. Во многом это зависит от восприимчивости к инновациям, способности быстро обновлять и совершенствовать образовательный процесс.

Слайд 4 – Примеры перехода в режим инновационной деятельности

С чем же могут быть связаны инновационные преобразования в дошкольной организации? Как правило, введение инноваций связано с переходом на новую комплексную программу, что в ближайшем будущем предстоит пережить большинству образовательных организаций в связи с разработкой и экспертизой новых программ и внесения их в Федеральный реестр. Кроме того инновационные преобразования могут быть связаны с появлением нового приоритетного направления или направлений деятельности, например, приоритет физкультурно-оздоровительной или художественно-эстетической деятельности. В связи с этим необходимо провести ряд преобразований:
· изменение территорий для организации спортивных площадок: волейбольной, футбольной, строительство бассейна   и пр.); 

· открытие новых кабинетов оздоровительной направленности (массажный, физио, фитобара, лечебной физкультуры);

· введение новых штатных единиц медицинских работников;

· создание студий изобразительной деятельности и пр.; 

· организация услуг дополнительного возмездного и безвозмездного образования по выбранным направлениям;

· введение новых образовательных технологий по здоровьесбережению и развитию творческой активности детей;

· апробация авторских программ, технологий и методик по выбранным приоритетам;

· обучение и повышение квалификации педагогических работников.

На этом этапе появляется возможность акцентирования на специфике образования, как услуги, предоставляемой, в том числе, и на возмездной основе, что помогает повысить статус организации, выйти на финансовую самостоятельность, оперативно решать проблемы материально-технического оснащения, переподготовки кадров, стимулирования труда.
Все это способствует формированию у педагогического коллектива инновационного мышления, восприятию и использованию его в профессиональной деятельности, способности адекватного восприятия педагогических новшеств, осознания их необходимости,  в чем важнейшую роль играет мотивация к инновационной деятельности.
Хорошо известно, что психическое состояние человека определяется характером удовлетворения его потребностей. Возникновение высших потребностей происходит только в том случае, когда низшие потребности удовлетворены в достаточной степени, причем их удовлетворение носило длительный и интенсивный характер (рутинизация работы).

Обычно человек узнает свою потребность по чувству радости или страха, непосредственному импульсу притяжения или отталкивания. Если сам процесс приносит удовлетворение, то эмоции сразу же вызовут действие. (Например: обучение на семинаре – внедрить  новые приемы в практику).
Но чаще, чтобы получить желаемое, надо предпринять много промежуточных действий. Для этого эмоций недостаточно, нужна программа действий. Переход от эмоций к действию происходит тогда, когда человек верит в себя, в свои силы, способности достичь желаемого результата.

Но возможна и другая стратегия: надеяться на внешние силы, от которых зависит наступление желаемых событий. Формируется программа для других: пассивнее ожидание желаемого, надежда на благоприятный поворот судьбы, требование к другим.
Для инновационного сознания характерны не только высокий интеллектуальный потенциал, но и критичное отношение к действительности, ее несовершенству, устремленность к поиску инициативы.

Качество нововведений зависит от оригинальности мышления. Без творчества не может быть нововведения. Но известно, что творчество всегда сдерживалось традициями мышления, устоявшимися обычаями,  наличием границ. Поэтому большая часть имеющихся у нас знаний и опыта  исключаются из возможного использования и могут быть направлены на решение проблем только  в том случае, если ослабить границы, разрешить себе непринятое и необычное (пример с отменой урочной системы в детском саду).
Слайд 5

Одна из ключевых позиций  организации инновационной деятельности принадлежит феномену психологической готовности, который предусматривает наличие установки и способности к полному включению в нестереотипную деятельность, принятию самостоятельного и обоснованного решения, к испытанию стрессом, достижению согласия. 
( разработка образовательной программы педагогом)

Успех нововведений зависит от индивидуального реагирования на них членов коллектива, так как каждая инновация обязательно влияет на внутреннюю среду организации и требует адаптации. Как правило, члены коллектива рассматривают изменения, как процессы, улучшающие или ухудшающие их позиции и социальное положение, поэтому внедрение инноваций нередко представляются для них нежелательными и болезненными вплоть до возникновения конфликтных ситуаций. 
Слайд 6

Существует несколько типов реагирования на инновационные преобразования: активное участие, активное или пассивное сопротивление и неучастие.
К конструктивной инновационной ориентации относятся способные, высокообразованные люди, имеющие высокий профессиональный уровень Они являются инициаторами и участниками, разрабатывают новые направления, программируют и проектируют процессы. Таких членов коллектива характеризует постоянный высококвалифицированный труд, высокий уровень социальной и культурной компетенции, привычка к самоизменению. Ценностными характеристиками таких людей являются постоянный интерес, поисково-экспериментальное отношение к окружению, стремление к индивидуальной свободе действий. 

Наряду с конструктивной инновационной ориентацией существует еще одно направление – утопическое, к которому в большинстве случаев относятся люди среднего и старшего поколения, проходившие социализацию в рамках советских идеологических структур. Представителям этого направления характеры декларативность, ориентированность в будущее, демагогия при минимальном участии в решении текущих социальных проблем.

Как правило, такие люди стремятся занимать авторитетную позицию, поучать, им свойственны склонность к безапелляционности, посредственные профессиональные навыки и культурная компетентность, приспособляемость, низкая эффективность функционирования.

В качестве ценностных ориентаций у таких людей выступают стремление быть на виду, но при этом уклоняться от решений и ответственности, желание представить себя как носителей «духовности» и справедливости. Такие люди не способны к реальным инновационным действиям, но активно пытаются имитировать их.

Слайд 7

В настоящее время, когда происходит глубокое и стремительное реформирование системы дошкольного образования, ярко проявляется наличие консервативной ориентации, которая связана с сопротивлением инновациям, как в активной, так и в пассивной форме.

Активная консервативная ориентация на инновационную деятельность характеризуется приверженностью традиционным ценностям и стереотипам общественной жизни, ориентациям на реставрацию прошлого. Такие люди не желают ничего менять, осваивать новые технологии и элементы культуры. Однако они могут принять нововведения, которые не требуют значительных усилий и увеличивают степень  комфортности их пребывания. Они способны поддержать только те инновации, которые приносят быстрый и ощутимый практический результат, у них отсутствует интерес к долговременным стратегиям. Такие люди озабочены собственным благополучием и ориентированы на сегодняшний день. Разумеется, что эффективность функционирования организации в таких условиях и при наличии представителей такого направления не может быть высокой.
Все нововведения нуждаются в мониторинге, экспертной оценке и стимуляции, но нельзя искусственно моделировать инновации, а затем внедрять их в качестве передового опыта. Важнейшая составляющая внедрения новшества – обучение педагогов к творческому отношению к своей работе.

Слайд 8

Обучение творческой активности педагогов и воспитателей условно можно разделить на три стадии:

· выработка стремления к рационализации образовательного процесса и эффективной организации труда.
На этом этапе  дается представление об их собственных возможностях, необходимости постоянного изучения и трансляции нового и передового. Многие педагог7и просто не задумываются , как найти в практической работе что-то новое. Необходимо вселить уверенность в собственных творческих силах.

· Выявление педагогических и организационных проблем.
На второй стадии надо научиться самостоятельно определять задачи, требующие анализа и рационализации, используя приемы социологического исследования, мониторинга внешней и внутренней среды, изучая реальных заказчиков образовательных и др. услуг.

· обучение методике аналитической и критической деятельности.

На третьем этапе проводится коллективное и индивидуальное обсуждение оригинальных педагогических и организационных разработок, продуктов инновационного творчества, оценка эффективности предлагаемых новшеств.
Слайд 9 Принципы инновационной деятельности

Вся работа по формированию творческой и инновационной активности строится с учетом ряда принципов:

· обучение оказывается эффективнее, если участники решают свои реальные практические проблемы и при этом осваивают новые методы и средства работы. Таким образом, обучение выступает в единстве с практикой.

· Эффективное обучение – это не усвоение некоторого комплекса сведений или приобретение отдельных навыков, это всегда развитие, изменение взглядов, установок, ценностей, норм.

· Эффективность обучения резко повышается в условиях интенсивного погружения. Отвлечения от текущих проблем и голубоокой концентрации на материале. В таких условиях включаются глубокие резервы личности, открываются нереализованные и новые способности. Здесь уместны такие формы, как дискуссии, тренинги, дебаты и пр.

· Одна из ключевых идей – все люди талантливы с детства. Способности никуда не уходят, они всегда остаются с человеком. Экономические, культурные и бытовые условия жизни могут лишь  воспрепятствовать их проявлению и развитию.»презумпция талантливости» каждого творит чудеса – люди обнаруживают в себе способности, о которых даже не подозревали.

· В процессе обучения не надо бояться избытка информации. Доказано, что резервные возможности сознания и психики человека проявляются и активируются в процессе переработки очень больших объемов информации. Информация может быть представлена в виде консультаций, обмена опытом, в документах, статистических данных, специальной литературе и пр.

· Обучению и развитию способствует процесс интенсивного группового обучения. Работа в коллективе активизирует мыслительную деятельность за счет соревновательного фактора.

· При обучении не стоит наполнять память большими объемами новой информации. Процесс освоения нового идет гораздо эффективнее при ориентации на «выращивание» знаний самим человеком. Материалом и питательной средой выступает информация, которая уже  у него есть и с которой он имеет дело в процессе обучения.

Практически ни одно нововведение не проходит без решения ряда проблем. 

Давайте попробуем вычленить проблемы, с которыми сталкиваются педагоги при разработке образовательной программы или инновационного проекта.

Слайд 10
Основные проблемы введения инноваций:

· недостаток методического обеспечения;

· негативное отношение педагогов к инновациям, связанное с устойчивостью стереотипов образовательной деятельности в дошкольной организации;;

· неумение работать коллективно в условиях инноваций;
· пассивное отношение руководителя к инновационным инициативам сотрудников;

· недостаток у руководителя знаний в организации и внедрении инновационных процессов;

· отсутствие системы формирования  и трансляции инновационного педагогического мастерства (материальное и моральное стимулирование, проведение смотров, конкурсов, презентаций, введение специальной системы и нормативов повышения квалификации).

Цели и задачи инновационной деятельности дошкольной организации определяются на основе анализа текущей обстановки, с одной стороны, и прогнозируют развитие учреждения - с другой. 
Каковы же основные ориентиры, на что должна быть направлена инновационной деятельности:
Слайд 11

Инновации в управленческой деятельности:

· программно-целевой педагогический менеджмент;

· создание единой программы управления;

· широкое делегирование полномочий и расширение степени участия сотрудников в управлении развитием учреждения;

· разработка Концепции развития ДОУ, Программы развития, образовательных программ;

· изменение алгоритма проведения внутреннего контроля за качеством образования, внедрение новых его форм, делегирование контрольных функций.

Инновации в содержании образования:

· адаптация и внедрение новых программ;

· разработка индивидуальных программ образования;

· организация дополнительных образовательных услуг.

Инновации в технологиях:

· адаптация, разработка и использование здоровьесберегающих, здоровьеформирующих технологий;

· использование технологии проблемного и развивающего обучения, информационных технологий, исследовательского метода, социоигровых подходов в работе с детьми, родителями и педагогами.

Инновации в работе с кадрами:

· создание системы непрерывного образования педагогов;

· разработка программы формирования кадрового потенциала;

· индивидуальных программ творческого развития педагогов;

· индивидуализация форм и методов методической работы в зависимости от уровня профессионального мастерства педагогов;

· использование мастер-классов, педагогических рингов, стажерских площадок, педагогических проектов;

· самореализационные формы повышения квалификации – творческие конкурсы и лаборатории, публикации опыта работы, создание банка инновационных идей и т.п.;

· активные методы обучения.

Инновации в работе с детьми:

· организация различных форм детской деятельности, занятий по интересам в кружках и студиях;

· обеспечение индивидуально-личностного, дифференцированного подхода;

· разработка индивидуального маршрута развития и составление портфолио достижений в работе с одаренными детьми;

· организация простейшего экспериментирования и моделирование ситуаций.

Инновации в работе с родителями:

· применение интерактивных методов;

· использование неформальных способов взаимодействия с родителями, вовлекающих их в жизнь детского сообщества через клубы, семейные праздники и т.д.;

· организация пресс-службы по выпуску газеты для родителей.

Инновации в предметно-развивающей среде:

· обогащение макросреды ДОУ и микросреды групп с учетом авторских разработок;

· построение развивающего пространства ДОУ по принципу интеграции и моделирования;

· преобразование предметно-пространственной среды на основе гендерного принципа, отражающего интересы девочек и мальчиков;

· Развитие альтернативных форм дошкольного образования:

· организация работы группы выходного дня;

· разработка программы предшкольной подготовки неорганизованных детей в условиях группы выходного дня на базе ДОУ и др.

Слайд 12
Главными условиями эффективности инновационной деятельности являются:

· системность в методической работе по повышению их профессиональной компетентности в педагогической работе;

· наличие у педагога личного плана развития, который мобилизует его потенциальные способности;

· постоянный анализ успехов и достижений в работе, создание ситуации успеха, что ведет к развитию деловых качеств, появлению положительного мотива к совершенствованию себя и своего дела;
· создание творческой атмосферы и объединение усилий всего педагогического коллектива по построению образовательного пространства, где каждый ощущает свою значимость;

· установление добрых, открытых отношений, при которых снимаются напряжение и страх быть не понятыми; 

· приветствуется обсуждение, а не отрицание альтернативных взглядов на ту или иную проблему; конструктивная проработка конфликтов;

· проведение открытых дискуссий по  проблеме инновационной деятельности, где каждый высказывает свою точку зрения, но решение принимается коллегиально.

В результате анализа инновационной деятельности и накопленного инновационного опыта можно сделать вывод, что:
· инновационный процесс проходит с большей эффективностью, если его организатор является членом педагогического коллектива, осуществляющего инновацию (научный руководитель, старший воспитатель, узкий специалист, педагог-совместитель???);

· организатором нововведений может быть любой член коллектива, не обязательно представитель администрации;

· инноватором должен быть человек, пользующийся авторитетом в коллективе, имеющий соответствующий опыт и необходимые навыки  работы, умеющим выделять болевые точки, моделировать желаемые результаты, разрабатывать соответствующие программы, анализировать результаты преобразовательной деятельности.
Какой ни была причина инновационной деятельности в ДОУ, ее результаты не должны оставаться в стенах конкретного учреждения. В этом отношении большое значение имеет поддержка  со стороны администрации ДОУ, управления образованием различных уровней. Вот именно этим мы сейчас с Вами и займемся.
