VI Межрегиональная конференция «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения» (3 ноября 2014 год)
Секция 1.  Подходы к организации исследовательской деятельности дошкольников
3 ноября 2014 года в рамках VI Межрегиональной конференции «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения» отделом развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» была организована работа секции «Подходы к организации исследовательской деятельности дошкольников».
В обсуждении проблем формирования основ исследовательских компетенций и представлении опыта работы в этом направлении приняли участие 46 педагогических и руководящих работников из 19 образовательных организаций 6 муниципалитетов Томской области. Было подготовлено 36 докладов и  выступлений, которые сопровождались яркими презентациями, интерактивным обсуждением.
Анализируя условия, созданные педагогическими коллективами образовательных организаций для появления и проявления детской инициативы, познавательной активности в исследовательской деятельности, предпринята попытка обобщить опыт, представленный на конференции, с точки зрения целостности образовательной среды, правильный подход к обустройству которой является одним из основополагающих критериев оценки качества образования. 
Согласно теории  В.А. Ясвина предметно-пространственная среда должна включать в себя  три основные компонента: технологический, социальный и пространственно-предметный. 
Характеризуя технологический компонент образовательной среды, созданной в дошкольных организациях, были представлены образовательные технологии, методики, приемы, направленные на решение задач развития исследовательских компетенций детей. Представленный на конференции опыт показал высокую степень ответственности педагогов в выборе и системном использовании форм работы с дошкольниками при организации исследовательской деятельности. 
Наиболее эффективными методами и технологиями работы в данном направлении стали: 
· методика знакомства детей со спецификой исследовательского поиска по А.И.Савенкову (ДОУ № 40);

· система организации опытно-экспериментальной деятельности как методики ознакомления с окружающим миром (ДОУ № 65);

· система заданий исследовательского характера и публичного представления исследовательского результата детьми (ДОУ № 65);

· организация исследовательской конференции для детей и родителей (ДОУ № 40, Центр дошкольников «Лучики»);

· система работы с художественным текстом, сказкой для исследования характера межличностных отношений и личностных особенностей человека;
· система формирования перцептивных действий младших дошкольников как основы исследовательских компетенций (ДОУ № 2);
· система работы с опорными карточками при определении свойств предметов и явлений окружающей среды (ДОУ с. Кривошеино);

· система работы с дневниками наблюдения  (ДОУ г.Асино, ДОУ с. Кожевниково);
· система образовательных путешествий; 

· игровые приёмы и сюрпризные моменты, нацеленные на появление познавательной активности (ДОУ «Колокольчик» с.Кожевниково).
Характеризуя социальный компонент образовательной среды, способствующей развитию познавательного интереса, детей участниками сделан акцент на обеспечение благоприятного эмоционального фона,  актуализацию стиля партнерского взаимодействия взрослых и детей, на личностные особенности педагогов и воспитанников, на распределение статусов и ролей. 
Наиболее эффективными для организации исследовательской деятельности дошкольников воспитатели и педагоги считают следующие  условия:
· образовательное партнерство ДОУ с родителями дошкольников при сопровождении детской инициативы в исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности;
· объединение детей в малые исследовательские группы, в которых лидером является ребёнок, имеющий опыт в исследовательской деятельности (ДОУ № 40);

· принятие воспитателем позиции тьютора, а не транслятора знаний (ДОУ «Солнышко» с.Кожевниково, Центр дошкольников «Лучики» г. Томска );
· предоставление возможности детям побывать в роли ведущего, инициатора исследовательской, образовательной деятельности (воспитатель намеренно меняется с детьми ролями (ДОУ с. Шегарка);
· использование сюрпризных моментов, приемов театрализации, интерактивных методов, способствующих эмоциональному отклику дошкольников, появлению познавательной, исследовательской активности (ДОУ № 51, Центр дошкольников «Лучики»).
Характеризуя пространственно-предметный компонент образовательной среды, особое  внимание было акцентировано на включение в предметную среду группы объектов и предметов, обеспечивающих свободный выбор форм и видов деятельности (групповой и индивидуальной), создание различных функциональных зон,  оформление адресных информационных стендов, обеспечение возможности для всех субъектов влиять на пространственно-предметную среду, изменять ее (наполняемость функциональных зон, стендов для сообщений, обмена информацией и т.д.).

В докладах участников конференции сообщалось о тех элементах пространственно-предметной среды группы, которые, по их мнению, способствовали появлению познавательной активности дошкольников и проявлению  интереса в области исследования и опытно-экспериментальной деятельности: 
· театральные уголки в группах, в которых в свободном доступе для детей находятся костюмы, театральные маски, атрибуты и театральный реквизит; 

· стационарные или специально организованные центры экспериментальной и исследовательской деятельности, детские лаборатории;

· оснащение предметной среды группы дидактическими играми, энциклопедической литературой;

· рефлексивные материалы детей: дневники наблюдения, авторские книжки, фото-иллюстративные сборники и т.д.;

· информационные стенды или материалы периодической печати для родителей, раскрывающие особенности организации исследовательской деятельности детей, представляющие исследовательские результаты, проектные продукты воспитанников. 
Руководителями секции и экспертной группой секции отмечено, что в тех образовательных организациях, где все три компонента образовательной среды дополняют друг друга, решение задач по формированию исследовательских, социальных и коммуникативных компетенций воспитанников происходит эффективнее. И, напротив, если педагог уделяет внимание развитию одного-двух компонентов образовательной среды, то  в организации исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности неизбежно возникают проблемы: дети «выпадают» из деятельности, теряя к ней интерес, или действуют по образцу, указке, не проявляя инициативы и самостоятельности. Поэтому при планировании исследовательской деятельности дошкольников важно смоделировать такую образовательную среду,  в которой будут сбалансированы все составляющие. 
Подводя итоги работы, руководителями секции Кондратьевой И.В., Тюменцевой Н.С. было обращено внимание аудитории на некоторую односторонность в развитии исследовательских способностей в большинстве дошкольных организаций. В основном становление  исследовательских компетенций происходит в деятельности художественно-эстетической, экологической направленности. Единично представлен опыт развития познавательных способностей при формировании элементарных математических представлений и, практически выпущено из виду такое важное направление в  развитии детской любознательности, как исследование разнообразных технических, архитектурных объектов, которые способствуют развитию и становлению   технического склада ума. Не всегда работа идет с учетом гендерного подхода к развитию ребенка.  Объективно, эта ситуация имеет место, так как мужчин-воспитателей и педагогов дополнительного образования, которые наиболее компетентны в технических областях  – единицы.   В связи с этим, в условиях введения ФГОС ДО, когда предпочтение отдается организации совместной деятельности всех субъектов образовательных отношений, использование родительского потенциала при организации исследовательской деятельности просто становится  необходимым.  Конструирование, строительство, космос, медицина, транспорт,  изучение и исследование механизмов можно организовать силами родителей-профессионалов в каждой из этих областей.
Вторым моментом, на который обратила внимание Кондратьева И.В., стал вопрос организации исследовательской деятельности с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, что свидетельствует о недостаточном внимании, которое должно быть в соответствии с ФГОС ДО уделено детям с особенностями развития. 

В ходе рефлексии по итогам работы секции слушателями было отмечено, что ценность содержательной составляющей и  качество выступлений значительно возросли с момента предыдущей конференции. Активность и желание педагогов дошкольных организаций представить свой опыт, обсудить проблемы данного направления всегда заслуживает одобрения.
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