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Об итогах муниципальных экологических сборов «Заповедная Родина»
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Руководителям и педагогам образовательных организаций 
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межмуниципальных экологических сборов «Заповедная Родина», которые состоялись с 19 по 21 сентября 2014 года на базе РВЦИ МБОУ «Бакчарская СОШ». В работе сборов приняли участие 28 человек (из них 23 обучающихся и 5 педагогов) из 5 образовательных организаций Томской области: 4 школы Бакчарского района и МАОУ Молчановская СОШ № 1.
При проведении образовательного события использовались интерактивные технологии и деятельностные форматы: групповая, игровая, исследовательская, ИКТ, экскурсии, работа с литературными источниками и интернет-ресурсами, методы экологического мониторинга.
Все участники сборов получили новые знания о Бакчарском краеведческом Музее северного садоводства, об истории села Бакчар, Бакчарской средней школы, приняли активное участие в исследовательской работе с природными объектами родного края (на территории парка села Бакчар), успешно выполнили задания экологического характера, приняли участие в спортивных мероприятиях туристического направления, в ходе проведения КТД  развивали коммуникативные компетенции (работа в команде, представление результатов работы команды и др). 

Педагоги-руководители команд отметили глубину и практическую значимость проведённых исследований, эффективность взаимодействия с социальными представителями, экологическую культуру, а также высокий творческий потенциал детей.

По итогам сборов все участники получили сертификаты ОГБУ «РЦРО». 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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