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Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует участников региональной сети по реализации проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг.», педагогов и руководителей образовательных учреждений Томской области, курирующих деятельность редакций детско-юношеских газет и журналов, телестудий и радиостудий о возможности пройти обучение по магистерской программе «Медиаобразование» на базе МГГУ им. М.А. Шолохова. 

Первый набор по магистерской программе «Медиаобразование» был открыт в 2012 году и на сегодняшний день это единственная в России программа, которая

- готовит для системы образования первых в России специалистов медиа-информационной работы;

- дает уникальные системные компетенции учителям и педагогам, занимающимся  медиапроектами в образовательных учреждениях;

- целенаправленно готовит редакторов детских и молодежных СМИ.

Все выпускники по окончании обучения получают диплом магистра журналистики, магистерской программы «Медиаобразование».

 Форма обучения – заочная. 

Подробнее о программе можно узнать по ссылке: http://mggu-sh.ru/journ/schooling/mediaobrazovanie. Проконсультироваться по вопросам поступления в магистратуру можно у заведующей кафедрой журналистики и медиаобразования МГГУ им. М.А. Шолохова И.В. Жилавской по телефону: (495)672-1250 или по электронной почте: zhiv3@yandex.ru.
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