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О проведении Всероссийской научно-практической конференции


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении региональной некоммерческой организацией «Ассоциация учреждений повышения квалификации работников образования Сибирского федерального округа» и Государственным автономным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» первой Всероссийской научно-практической конференции «Экологическая культура, здоровый и безопасный образ жизни: новый уровень решений» (далее – Конференция).
Цель Конференции - анализ имеющихся практик в области экологического образования, здоровьесберегающей деятельности, реализации программ по основам безопасности жизнедеятельности, выявление и обсуждение принципиально новых подходов, моделей, технологий, содержания, форм и методов реализации образования в области экологии, здоровья, безопасности в связи с внедрением Федерального государственного образовательного стандарта общего образования.
В рамках конференции планируется работа секций и круглых столов по следующим направлениям: 

1. Общекультурный подход к формированию экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни.
2. Управление образовательным процессом в области формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни в современных условиях.
    
 Конференция пройдёт с 26 по 27 ноября 2014 года на базе ГАОУ ДПО НСО НИПКиПРО (г. Новосибирск, Красный проспект, д. 2).

Подробная информация на сайте http://nipkipro.ru. Тел/факс 8-(383)-223-50-06, e-mail: konf.nipkipro@yandex.ru

Контактное лицо в ОБГУ «РЦРО» - Клименко Наталья Николаевна, старший методист отдела развития образовательных систем, 8-(3822)-51-59-12.
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