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О проведении Всероссийской олимпиады
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся 9-11 классов образовательных организаций Томской области к участи во Всероссийской олимпиаде по финансовому рынку и основам потребительских знаний для старшеклассников (далее – Олимпиада).
Организатором Олимпиады выступает ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики». Поддержку Олимпиаде оказывает Фонд «Институт фондового рынка и управления», Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Центральный банк Российской Федерации и Общероссийская общественная организация потребителей «Союз защиты прав потребителей финансовых услуг».
Целью Олимпиады является выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, пропаганда научных знаний, содействие профессиональной ориентации школьников.

В Олимпиаде могут принять участие обучающиеся 9-11 классов образовательных организаций.

Олимпиада проводится с 1 сентября 2014 года по 1 апреля 2015 года. Регистрация участников открыта с 1 сентября 2014 года на сайте: http://www.olimpiadaifru.ru/ 
Финалисты Олимпиады получают возможность бесплатного участия в семинаре «Базовый курс по рынку ценных бумаг», который проводят специалисты Фонда «Институт фондового рынка и управления».

Более подробную информацию Вы сможете получить на официальном сайте Олимпиады: http://www.olimpiadaifru.ru/
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Макеев Владимир Викторович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», 8-3822-515-912.
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