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О проведении областного этапа Международного конкурса 
«Память о Холокосте – путь к толерантности»

Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» объявляет областной этап XIV Международного конкурса работ школьников, студентов и преподавателей «Память о Холокосте – путь к толерантности» (далее – Конкурс). Конкурс проводится в соответствии с планом работы Департамента общего образования Томской области, Государственным заданием ОГБУ «Региональный центр развития образования» на 2014 год с целью формирования толерантного сознания, сочувствия к жертвам геноцида, воспитания у учащихся понимания опасности ксенофобии, шовинизма, неонацизма, антисемитизма. Основными задачами Конкурса являются: 

· формирование у учащихся и педагогов интереса к малоизученным страницам истории Второй мировой и Великой Отечественной войн;

· привлечение педагогов, школьников и студентов к изучению и преподаванию истории Холокоста;
· стимулирование и активизация поисковой, научно-исследовательской и творческой деятельности школьников по теме Холокоста;

· выявление и анализ современных методик и технологий преподавания темы Холокоста;
· развитие надпредметной одаренности обучающихся.

На Конкурс принимаются:

· Исследовательские работы (общего характера и тематические).

· Творческие работы (эссе, рассказы, стихи, рисунки, документальные фильмы, сайты). 

· Поисковые работы (интервью; исследования по истории семьи, основанные на документах личных архивов, свидетельств и т. д.). 

· Методические разработки занятий по теме Холокоста.

Преподаватели представляют методические разработки по теме Холокоста:

· планы и тексты уроков; программы факультативов;

· проекты;

· сценарии внеклассных мероприятий;

· учебные пособия;

· тексты для разделов учебных и методических пособий. 

В качестве конкурсных работ могут выступать также компьютерные программы, мультимедийные проекты и Web-сайты.

Все участники областного этапа Конкурса получают сертификат участника. Победители награждаются дипломами.

Конкурсные материалы победителей областного этапа направляются в Центр и Фонд «Холокост» (г. Москва). Победители Международного конкурса получат ценные подарки и приглашаются на вручение дипломов в Москву. Участники Конкурса приглашаются на семинары, стажировки, конференции, в поездки по местам Холокоста, в том числе за рубежом.   

Итоги Конкурса подводятся в декабре 2014 года.
Областной этап конкурса проводится с 11 сентября по 30 октября 2014 г. включительно. Конкурсные материалы присылать по электронной почте: gorskihov@education.tomsk.ru; gormnoj2004@mail.ru  с пометкой конкурс «Память о Холокосте – путь к толерантности». 

Контактные лица: Ольга Владимировна Горских, к.пед.н., старший научный сотрудник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». Тел. (3822) 515326. 
Подробная информация о проведении Конкурса, требованиях к оформлению работ размещена в приложении к информационному письму. 

Директор                                                                                                                         Н.П. Лыжина 

Горских Ольга Владимировна
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