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Уважаемые коллеги!
ОГБУ  «Региональный центр развития образования» информирует Вас о проведении Всероссийского конкурса «Национальная идентичность России: кто мы и кем мы хотим быть?» в рамках программы «Мы – многонациональный народ России», организаторами которого выступают Совет по межнациональным отношениям при Президенте Российской Федерации, Общероссийская общественная организация «Союз армян России», Общественная Палата Российской Федерации, Российский университет дружбы народов.

Основной целью Конкурса является укрепление единства многонационального народа России, воспитание чувства патриотизма на основе уважения чести и достоинства гражданина России в условиях глобально меняющегося мира; формирование национального образа будущего России, разработка идеологии национального развития.

Тематика Конкурса:  

· Развитие российской государственности, фундаментальные ценности российской идентичности, национальная идентичность как гражданская ценность.

· Историческая судьба России: общество и государство. 
· Российская цивилизация: многообразие этносов, культур, религий.

· Духовные ценности и нравственные начала российского общества.

Приглашаем Вас принять участие в Конкурсе и до 30 сентября 2014 г. включительно оформить заявку и зарегистрировать свои работы в электронном виде на официальном сайте Конкурса: http://nationalidentity.rudn.ru по ссылке: http://193.232.218.56/web-local/prep/rj/index.php?id=3. 
Копию заявки просим направить по e-mail: gorskihov@education.tomsk.ru с отметкой «Национальная идентичность России: кто мы и кем мы хотим быть?». 
Объявление итогов Всероссийского Конкурса и награждение победителей состоится 4 ноября 2014 г. Вся подробная информация размещена в Положении о Конкурсе, а также на официальном сайте Конкурса: http://nationalidentity.rudn.ru.   
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