«Школьное предприятие» открыто!
25 сентября состоялось официальное открытие  «Школьного предприятия» в Кривошеинской средней школе. На этом торжественном мероприятии собралось немало гостей. С днем рождения предприятие поздравили глава Администрации Кривошеинского района Александр Васильевич Разумников, начальник Управления образования Кривошеинского района Мария Федоровна Кустова, заместитель директора Кривошеинского Агропромышленного техникума Алексей Александрович Крайсман, а также депутат Думы Кривошеинского района Светлана Михайловна Лебедева. Александр Васильевич в своем выступлении заверил, что Администрация Кривошеинского района станет для «Школьного предприятия» надежным и сильным партнером. В финале открытия участникам проекта вручили портфолио для каждого отдела и фирменные галстуки, которые теперь являются отличительным знаком и знаком принадлежности к большому и дружному коллективу.
На данный момент, «Школьное предприятие» уже включает в себя около 50 сотрудников, среди которых учащиеся с 6 по 10 классы. Несмотря на то, что официальное открытие состоялось только в сентябре, производственные отделы предприятия уже показали себя ранее. Одним из таких примеров является праздник казачьей культуры «Братина», где участники этих отделов успешно представили свою продукцию. Производственный сектор «Школьного предприятия» включает в себя мастерскую «Деревообработки» во главе с Ольховским С.В., «Мастерскую подарка», руководителем которой является Кирсанова В.Ф. и «Швейную мастерскую» с Леоновой Н.В. Каждая из этих бизнес-площадок производит свою, уникальную продукцию, как декоративную, так и используемую в быту. 
В определении цен на эту продукцию помогут участники «Финансового» отдела «Школьного предприятия». Вместе с этим они будут учиться вести бухгалтерские документы, рассчитывать заработную плату и прибыль на предприятии. Группа финансистов уже посетила мастер-класс по расчету себестоимости товаров в бизнес-инкубаторе Агропромышленного техникума. 
Весь товар, который производится мастерскими, надлежит реализовать отделу «Маркетинга». Кроме поисков рынков сбыта и реализации продукции, этот отдел будет разрабатывать фирменный стиль «Школьного предприятия», работать над имиджем и искать новые пути развития. 

За тем, чтобы работа «Школьного предприятия» строго следовала букве закона, будет следить «Юридический» отдел, где школьники будут разрабатывать нормативную базу предприятия, учиться правильно составлять договоры и другие юридические документы.

На открытии «Школьного предприятия» было сказано много теплых слов и поздравлений в адрес его участников. На них возложили большие надежды, а значит и ответственность, ведь дети, участвующие в этом проекте, в будущем станут грамотными работниками, а возможно и предпринимателями. И если хоть часть этих детей вернется работать или откроет свое дело в Кривошеинском районе, значит «Школьное предприятие» достигнет одной из главных целей – привлечь молодых специалистов в район.
Директор Кривошеинской средней школы, Татьяна Анатольевна Зуева, отметила: «При создании «Школьного предприятия» прежде всего, преследовалась цель научить детей навыкам различных профессий, познакомить с азами предпринимательства. Дать возможность заработать деньги и тем самым узнать цену своему труду и знаниям. Проходя профессиональные пробы на предприятии, ученики развивают проектное, творческое мышление, предпринимательские компетенции и, главное, учатся трудиться. «Школьное предприятие» станет основой успешного профессионального старта участников проекта».
