25-26 сентября 2014 г. в Томске состоялась Школа-семинар для учителей естествознания, школьников и студентов «Современная наука – экологическому образованию России». Фонд «Современное Естествознание», в рамках гранта общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации», Региональный центр развития образования, Департамент по науке и инновационной политике Администрации Томской области, Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области, Томский государственный университет и Дворец творчества детей и молодежи стали организаторами этого значимого образовательного события.
Более ста пятидесяти участников семинара получили возможность познакомиться с лекциями:
- директора Института проблем экологии и эволюции им. Северцева, члена-корреспондента РАН, профессора Владимира Михайловича Захарова «Экология как мировоззрение и наука»;

- заведующего кафедрой экологического менеджмента ТГУ, к.б.н., д.т.н., профессора Александра Мартыновича Адама «Экологическая безопасность Сибири»;

- эксперта Института устойчивого развития при Общественной палате РФ, доцента кафедры экологического образования и устойчивого развития Московского института открытого образования, к. п. н. Екатерины Вячеславовны Колесовой «Реализация экологического образования в общеобразовательных учреждениях в контексте новых образовательных стандартов (ФГОС)»;

- заведующей кафедрой общей и региональной экономики Кемеровского государственного университета, д. э. н., профессора Галины Егоровны Мекуш «Реализация экологических проектов со студентами экономического профиля»;

- заслуженного профессора МГУ президента центра «ЭКОЛОГИЯ И ЗДОРОВЬЕ», эксперта ООН по химической безопасности  Валерия Самсоновича Петросяна «Химические бумеранги земли и глобальное загрязнение биосферы»;

- д.т.н., профессора кафедры охраны труда и окружающей среды Томского государственного архитектурно-строительного университета  Ольги Дмитриевны Лукашевич «Реализация образовательных социально-экологических проектов: Томский опыт»;

У всех участников события была возможность посетить мастер-класс доцента Российского химико-технологического университета им. Менделеева Ирины Олеговны Тихоновой «Городской образовательный проект: экологический мониторинг малых рек».

Базовые центры по экологическому образованию получили в подарок от РХТУ наборы для диагностики степени загрязнения окружающей среды.

Базовый центр первого уровня в области экологического образования и просвещения населения Томской области Дворец творчества детей и молодежи не случайно стал площадкой второго дня работы Школы. Введение новых ФГОС актуализировало активное использование потенциала дополнительного образования для организации внеурочной деятельности школьников, особенно в области экологического образования и воспитания, из-за отсутствия предмета «Экология» в базовом школьном курсе.

В ходе семинара «О современных формах организации экологического образования и воспитания школьников» заведующая инновационным отделом ДТДиМ Наталья Владимировна Михайлова познакомила участников Школы с томской моделью интеграции общего и дополнительного образования, с опытом проведения Томской летней биологической школы, организованной совместно с ОГБУ «РЦРО». Слушатели были оповещены об участии в работе Томского молодёжного инновационного форума  U-NOVUS и «Мастерской инноваций». Тему образовательных мероприятий, проводимых при поддержке Фонда Дмитрия Зимина «Династия» продолжили алтайцы – заместитель директора Бийского лицея Светлана Николаевна Назарова и педагог Евгений Игоревич Чураев – организаторы «Школы молодого ученого». Мария Абрамова, педагог Педагогического университета из Екатеринбурга, презентовала видеофильм «Экология города».

Новосибирск, Челябинск, Горный Алтай, Екатеринбург, Москва, Кемерово, Томск, Северск и Томская область – география участников семинара. В ходе работы двух круглых столов, при активном участии модераторов: исполнительного директора Фонда «Современное Естествознание», профессора Игоря Олеговича Темкина, профессора Владимира Михайловича Захарова и профессора Александра Мартыновича Адама, выработали итоговый документ, включивший вопросы о предметной олимпиаде, о методических рекомендациях и программах для организации внеурочной деятельности, о тематике и целевой аудитории предстоящих семинаров.
