Юбилейная олимпиада школьников по педагогике

В пятый раз Педагогический факультет встречает старшеклассников 9-11-х классов на областной олимпиаде школьников по педагогике. В этом году участие принимают 9 команд из СОШ №№ 53, 58, Гимназии № 13 г. Томска, ДДТ «Созвездие», СОШ № 80 г. Северска, Кожевниковской СОШ № 1, Моряковской СОШ и Зональненской СОШ Томского района. Здорово, что участниками команд являются не только девушки, но и парни!
Это мероприятие проводится Томским государственным педагогическим университетом при поддержке Департамента общего образования Томской области, поскольку имеет большое значение для профессиональной ориентации школьников и повышения престижа педагогической профессии.

На торжественном открытии областной олимпиады присутствовала заместитель начальника департамента по общему образованию Томской области Е.В. Вторина, которая сказала много тёплых и напутственных слов в адрес участников и организаторов мероприятия.
Первый день начался с игровой программы «Здравствуйте!», благодаря которой школьники быстро перезнакомились друг с другом, возникло ощущение дружелюбности, погружение в «новый мир». Студенты – кураторы команд стали настоящими помощниками своих подопечных.

В этом году тематика конкурсов связана с юбилейными событиями города Томска и Томской области. В первый день состоялись 4 конкурса: конкурс визиток «Слава томскому учительству!», Брейн-ринг по истории томского образования, «Педагогический анализ фильма», «Решение педагогических ситуаций». 

В этом году расширился состав жюри, включив представителей не только ТГПУ, но и Департамента общего образования Томской области, Департамента образования администрации города Томска, Регионального центра развития образования, Ассоциации молодых учителей Томской области, Союза детских организаций «Чудо» Томской области.

По итогам первого дня пока лидируют команды СОШ № 80 г. Северска (девушки), Кожевниковской СОШ № 1 и Гимназии № 13. Но всё ещё может измениться. Ведь завтра 2 серьёзных конкурса. Всем ни пуха, ни пера!
Итоги олимпиады школьников по педагогике
Во второй день олимпиады школьники ещё увереннее и смелее участвовали в двух конкурсных испытаниях: дебаты «Потенциал томского образования», защита проекта «Педагогический олимп: маршруты покорения».

По итогам теоретического конкурса олимпиады определились победители в личном зачёте: 1 место – Мазурова Александра, участница команды Кожевниковской СОШ № 1, 2 место – Шевцов Александр, участник команды парней из СОШ № 80 г. Северска, 3 место – Шатохина Анастасия, участница девичьей команды СОШ № 80 г. Северска, получив медали и подарочные сертификаты.

В командном зачете по итогам всех испытаний места распределились следующим образом: 1 место – МБОУ Кожевниковская СОШ № 1, 2 место – МАОУ СОШ № 80 г. Северска, 3 место – МБОУ Зональненская СОШ. Команды награждены кубками и подарочными сертификатами.

Ярким участникам олимпиады от Союза детских организаций «Чудо» Томской области были вручены специальные призы – путевки в ВДЦ «Океан»: Поляковой Дарье (гимназия № 13), Киребко Анастасии (ДДТ Созвездие), Шевцову Александру (СОШ № 80 г. Северска), Мазуровой Александре (Кожевниковская СОШ № 1).

Также были вручены сертификаты участников, благодарственные письма учреждениям, их руководителям и педагогам, подготовившим команды. Все команды получили дипломы по отдельным конкурсным испытаниям олимпиады.

Награждение провели 1-й проректор ТГПУ М.А. Червонный и председатель комитета развития образовательных систем Департамента общего образования Томской области Е.В. Степанов.

В завершении олимпиады кураторы команд провели рефлексию и прощальные признания друг другу. Надеемся, что эти два дня для участников олимпиады стали самыми незабываемыми за осенние каникулы.
