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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РФ

АДМИНИСТРАЦИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОМСКА
АССОЦИАЦИЯ ОБОРОННО-СПОРТИВНЫХ КЛУБОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОГРАММА 

международного «Томского этнофорума»

12 сентября, пятница
8.00-11.00 Публичные лекции экспертов «Этнофорума» «Беседы о русской традиции».

Все ВУЗы города. Свободный вход. 
Разговор о русской традиции, наших корнях, том, что сделало нас такими, о традиции, которая жива по сей день, стоит только хорошенько присмотреться.
11.00 Открытие «Томского этнофорума», Пленарное заседание научного форума «Ценностные основания традиционной культуры в современной городской среде». 

Большой зал Администрации Томской области (пл. Ленина,6). Свободный вход.
Научный форум — важная часть экспертного блока «Томского Этнофорума». На мастер-классах, круглых столах и секциях будут затрагиваться вопросы изучения традиционной культуры, этнопедагогики, современной информационной среды, кризиса идентичности и сохранения нематериального культурного наследия.
13.00 Презентация проекта «Geo Folk Tour» (Грузия).
«Хрустальный зал» Томского музыкального колледжа им. Эдисона Денисова (пр. Ленина, 111).. Свободный вход.
«Geo Folk Tour» — проект Давида Дваладзе, в рамках которого русскоязычным туристам предлагается посетить Грузию и окунуться в живую православную традицию грузинского многоголосного пения, погрузиться в многообразие тысячелетних традиций народа, его духовной и материальной культуры. Исполнители из разных коллективов Грузии собираются вместе, чтобы показать красоту и самобытность песенной культуры каждого региона своей стран. 

14.30 Презентация проекта «Ored Recordings» (Кабардино-Балкария),
«Хрустальный зал» Томского музыкального колледжа им. Эдисона Денисова (пр. Ленина, 111). Свободный вход.
Основатель проекта «Ored Recordings» — Булат Халилов из Нальчика. Его команда находит и записывает в полевых условиях аутентичную фольклорную музыку в малоизвестных уголках страны. Весь материал издаётся для бесплатного скачивания в интернете. Эти записи кардинально меняют представление о традиционной музыке на Кавказе сегодня. Кроме того, Булат — соорганизатор проекта «ОКО Carnets de Russie» французского кинорежиссёра Винсента Муна о музыке и культуре разных народов России.
16.00 Открытие кулинарного фестиваля «ЕдаФест», мастер-класс Максима Сырникова.
Летняя веранда ресторана «Славянский базар» (пл. Ленина, 10). Свободный вход, рекомендуем заранее забронировать столик.
Во все дни «Этнофорума» на летней веранде ресторана «Славянский базар» будет проходить фестиваль «ЕдаФест» с мастер-классами Максима Сырникова, который обучит желающих премудростям традиционной русской кухни. В перерывах можно будет услышать выступления коллективов-участников международного «Томского этнофорума». Готовим валаамские щи, гречники и овсяный кисель.
19.00 Концерт Сергея Старостина, Андрея Котова и Владимира Волкова «Душеполезные песни на каждый день»
БКЗ (пл. Ленина, 12а). Стоимость билетов 300-600 рублей.
Андрей Котов — руководитель одного из немногих в мире ансамблей древней духовной музыки. Сергей Старостин — российский музыкант, собиратель фольклора и мультиинструменталист с мировым именем. Владимир Волков — ведущий авант-джазовый контрабасист. Эта команда представит на Этнофоруме в Томске проект «Душеполезные песни на каждый день». Участники проекта сумели, основываясь на национальной традиции и собственном таланте, коснуться вечных вопросов, рано или поздно встающих перед каждым человеком. 
21.00 Этнолофт «Антисцена»
Этнодискотека в производственном цехе №2 ТЭМЗ (пр. Ленина, 28). Свободный вход.
Этнолофт «Антисцена» будет состоять из двух частей: сначала участники «Этнофорума» соорудят общую грандиозную «этноформулу» как символ объединения традиций разных народов и разных регионов одной страны. Во время этого действа можно будет услышать звуки беспримесного фольклора и увидеть вживую, как работают умелые мастера-ремесленники. Во второй части состоится небольшой урок народных танцев и можно будет вдоволь натанцеваться…
13 сентября, суббота
11.00 Историческая реконструкция «Томский острог» и шествие – экскурсия «410 лет Томска», 
Воскресенская гора – Губернаторский квартал – Театральный сквер – сквер Пушкина — площадь Новособорная. 

Реконструкция призвана красочно рассказать о разных гранях томской жизни за прошедшие 410 лет. На Воскресенской горе можно будет встретиться с казаками-основателями города, в Губернаторском квартале, на исторической Базарной площади — с купцами, в Театральном сквере — с извозчиками, в Пушкинском сквере — с декабристами и Томским пехотным полком, а на Новособорной площади — с современным студенчеством…Будут здесь и песни, и танцы, и игры, и ярмарка, и театрализованные представления. В шествии могут принять участие все желающие.

13.30 Презентация коллективов – участников «Этнофорума».
Площадь Новособорная. Свободный вход.
14.00 Концерт коллективов – участников «Этнофорума»,

сквер Деревянного зодчества

14.00 Концерты коллективов – участников «Этнофорума» в городском электротранспорте «Следующая остановка», 
площадь Новособорная – ЦУМ (Дом ученых – площадь Ленина)
Концерты на разных — порой неожиданных — городских площадках станут настоящим диалогом между участниками «Этнофорума» и томичами. Каждый коллектив представит себя в песне, танце или какой-либо другой форме. Зрителем может стать любой прохожий.

16.00 Модный перформанс "ЭтноFashion" и выставка-ярмарка традиционной одежды и аксессуаров
ТЦ «Изумрудный город» (Комсомольский пр., 13Б), первый этаж. Свободный вход
Зрителям будут представлены подлинные образцы русской крестьянской одежды XIX века и работы современных мастеров, рассматривающих её в качестве источника творческого вдохновения. Один из их выходов будет посвящен нарядам, в которых наши бабушки и прабабушки выходили замуж. Яркое запоминающееся зрелище и тёплые эмоции гарантированы. Многие модели, аксессуары и авторские украшения можно будет приобрести.
16.00 Кулинарный Фестиваль «Еда фест», мастер-класс Максима Сырникова, 
Летняя веранда ресторана «Славянский базар» (пл.Ленина, 10). Свободный вход, рекомендуем заранее забронировать столик.
Во все дни «Этнофорума» на летней веранде ресторана «Славянский базар» будет проходить фестиваль «ЕдаФест» с мастер-классами Максима Сырникова, который обучит желающих премудростям традиционной русской кухни. В перерывах можно будет услышать выступления коллективов-участников международного «Томского Этнофорума». Готовим солянку рыбную с тельным, калитки с пшеном и гурьевскую кашу.
19.00 Концертная программа проекта «Geo Folk Tour» (Грузия)
Концертный зал НИ ТГУ (пр.Ленина, 36). Стоимость билетов 300-600 рублей.
В проекте задействованы участники таких ансамблей, как Патриарший Хор Тбилисского кафедрального собора «Самэба», народные ансамбли «Дидгори», «Мдзлевари» и «Мцхета», а также академический ансамбль пении и танца «Рустави». Участники проекта ориентированы на архаичное грузинское пение, как в церковной, так и в народной традиции. Кроме того, участники «Geo Folk Tour» играют на национальных инструментах и, как многие жители Грузии, порой не могут удержаться от того, чтобы не пуститься в зажигательную пляску, что также является неотъемлемой частью народного грузинского пения.
19.00 Кинопоказ этнографического кино, снятого в рамках проекта «ОКО Carnets de Russie»
Музейный сад Томского областного краеведческого музея им М.Б. Шатилова (пр.Ленина, 75). Свободный вход

«ОКО Carnets de Russie» —экспериментальный документальный цикл французского кинорежиссёра Винсента Муна о музыке и культуре разных регионов России. Соорганизатор проекта, Булат Халилов, привёз уникальные ленты на «Этнофорум» и предлагает всем желающим открыть дверь в неизведанный мир музыкального фольклора Калмыкии, Карелии, Кабардино-Балкарии, Адыгеи, Северной Осетии, Чечни, Дагестана, Воронежской, Ленинградской и Московской областей.
21.00 Встреча коллектива музея истории гагаузов с. Бешалма (Молдова) и фольклорного ансамбля «Седеф» с научной и творческой общественностью Томска
Томский областной краеведческий музей им. М.Б. Шатилова (пр.Ленина, 75). Свободный вход

Фольклорный ансамбль «Седеф» был создан в 1998 году из участников коллектива «Сефа», который под руководством Аврама Петровича Кеся еще с 1975 года был хранителем культуры малоизвестного народа — гагаузов. История этого народа насчитывает более семи веков. Несмотря на отсутствие своей письменности, гагаузы сумели сохранить собственный язык и самобытный культурный уклад. Участники ансамбля поют, танцуют, играют на музыкальных инструментах и так передают из поколения в поколения традиции гагаузов. 
21.00 Камерные концерты творческих коллективов - участников международного «Томского этнофорума» в рамках проекта "Этногриль": вкус традиции в лучших заведениях города.

Традиционная музыка Украины, Беларуси, Южной Америки и разных регионов России — каждый сможет выбрать себе по вкусу. Камерная обстановка, живое звучание и искреннее общение — такую возможность нельзя упустить!
Подробности в группе vk.com/tomsketno и на сайте tomsketno.ru. 
14 сентября, воскресенье
10.00 Всероссийский конкурс – смотр невест «Сибирские смотрины», 

Никольский острог, Семилужки. Свободный вход

«Сибирские смотрины» — это праздник, где можно познакомиться с самыми завидными невестами со всей России, которые интересуются девичьей традиционной культурой. Все три дня «Этнофорума» девушки будут находиться в центре внимания жюри — опытных свах, участливых, но строгих. В Семилужках пройдет финал смотра невест, и после нескольких испытаний свахи выберут самую усердную, прилежную, приветливую, яркую и весёлую девушку — победительницу смотрин. Зрителей ждёт незабываемая танцевально-игровая программа с участием уникальных зарубежных и российских этноколлективов.
11.00 - 19.00 Межрегиональный фестиваль кузнечного мастерства «Праздник кузнеца», 
Никольский острог, Семилужки (по отдельной Программе). Свободный вход
«Праздник кузнеца» — атмосферный фестиваль для всей семьи. В этот день в Семилужках занятия найдутся для каждого. Сюда приезжают за мастер-классами по кузнечному делу и народным ремёслам. «Заморские» гости из Гагаузии (Молдова) и Сетомаа (Эстония) раскроют секреты национальной кухни. Все необходимое для кулинарных экспериментов можно будет купить на ярмарке свежих продуктов местных подворий. Мужчины примерят воеводскую кольчугу, женщины устроятся за столом с самоваром и хлебом из русской печки, а дети будут развлекаться на детской площадке, работающей до самого вечера.

14.00 – 15.30 Церемония вручения национальной премии за достижения в области продвижения традиционной культуры «Высокая крапива»

Театр «Версия» (ул. Белинского, 40). Вход по пригласительным билетам.
Ученые и теоретики занимаются изучением традиционной культуры, а вот для того, чтобы все это стало известно — и понятно — широким массам, необходимы настоящие арт-менеджеры. В Томске уже во второй раз будут вручать национальную премию тем, кто сделал традиционную культуру понятной, известной и интересной для современного городского жителя. 

15.30 Выступление иностранных коллективов-участников «Этнфорума» в мультикультурном фестивале, 

Городской сад

В этом году в «Этнофоруме» участвуют уникальные коллективы из восьми стран, которые представляют не только культуру разных регионов России, но и удивительную музыку Южной Америки, Грузии, Беларуси, Украины, Эстонии, Молдовы и Казахстана. Рано или поздно каждый совершает простое открытие: чем глубже копаешь, тем больше сходств находишь у разных культур. Желаем вам приятных открытий на «Этнофоруме»!

16.00 Международный танцевальный марафон, конкурс традиционной пляски и «Лезгинка батл»
Губернаторский квартал

Смелый эксперимент от организаторов «Томского Этнофорума»! Начнётся действо с представления хореографии разных стран, а потом на сцену выйдет лезгинка — танец, который танцуют даже русские казаки. Для всех желающих будет организован мастер-класс, во время которого томичи смогут не только обучиться азам танца, но и больше узнать о нём. Закончится марафон общей пляской этноколлективов и зрителей.
16.00 Закрытие Фестиваля «Еда фест», мастер-класс Максима Сырникова, Набережная Томи у ресторана «Славянский базар» 

Летняя веранда ресторана «Славянский базар» (пл.Ленина, 10). Свободный вход, рекомендуем заранее забронировать столик.
Во все дни «Этнофорума» на летней веранде ресторана «Славянский базар» будет проходить фестиваль «ЕдаФест» с мастер-классами Максима Сырникова, который обучит желающих премудростям традиционной русской кухни. В перерывах можно будет услышать выступления коллективов-участников международного «Томского Этнофорума». Готовим ботвинью, тельное в ржаном тесте и кисель гороховый.
19.00 – 21.00 Кинопоказ этнографического кино «Томского этнофорума», 
Музейный сад Томского областного краеведческого музея им М.Б. Шатилова (пр.Ленина, 75). Свободный вход

«ОКО Carnets de Russie» — это экспериментальный документальный цикл французского кинорежиссёра Винсента Муна о музыке и культуре разных регионов России. Соорганизатор проекта, Булат Халилов, привёз уникальные ленты на «Этнофорум» и предлагает всем желающим открыть дверь в неизведанный мир музыкального фольклора Калмыкии, Карелии, Кабардино-Балкарии, Адыгеи, Северной Осетии, Чечни, Дагестана, Воронежской, Ленинградской и Московской областей.
19.00 арт-мистерия «Реки» по одноимённой повести Евгения Гришковца. 
Томский областной театр драмы (пл.Ленина, 4). Стоимость билетов 250-600 рублей.

Это событие сложно назвать концертом или театральной постановкой — и поэтому организаторы назвали его арт-мистерией, где смешиваются бытовые сцены и мистическая составляющая, смешиваются разные виды и стили искусства.  «Реки» — очень теплое и пронзительное произведение, написанное о тех и для тех, кто покинул свою родину и о тех, кто остался. Оно вообще про странное чувство родины. И оно про Сибирь. Гришковец, лично одобривший томский эксперимент, держит читателя — и зрителя — только собственной искренностью. Этноколлективы из Грузии, Казастана, Эстонии, Молдовы, Украины, Беларуси, Боливии и России будут искать ответы на вопросы, заданные автором: «Из чего состоит мой мир, где территории любви и не любви, где теперь для меня тайны и страхи?», «Что у меня есть такого, о чем я мог бы сказать, как о моем, только моем, чего у меня не отнять?».
Во все дни международного «Томского Этнофорума» работают:
· Фотовыставка «Все люди живут», Андрей Шапран (Новосибирск), Томский областной художественный музей

· Выставка-продажа традиционного костюма, современной одежды в этностиле и авторских украшений, ТЦ «Изумрудный город»  (11-14 сентября)
