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О проведении семинара
Уважаемые коллеги!

Согласно Государственному заданию на 2014 год, Межведомственному плану по непрерывному экологическому образованию и просвещению населения Томской области 27 октября 2014 года отдел развития образовательных систем проводит областной практико – ориентированный семинар «Экспериментально – исследовательская деятельность в экологическом образовании детей дошкольного возраста» в рамках модуля 7.13. «Экологическое образование: методология, технологии, практика» сетевой дополнительной профессионально образовательной программы «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС», реализуемой на основе модульно-накопительной системы  повышения квалификации. 
Целевая аудитория: педагогические работники образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, приоритетным направлением деятельности которых является экологическое образование, представители Центров экологического образования.

Координатор семинара: Кондратьева Ирина Васильевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО». 
Контактная информация: тел. (8 382 2) 515 – 912,  kiva@education.tomsk.ru
Место проведения: МАДОУ № 83 г. Томска (мрн. «Зеленые горки»)
Проезд: до ост. микрорайон «Наука» марштурными автобусами № 11,13,14,25,53.
Время проведения семинара: с 9.00 до 16.00
Стоимость семинара: орг. взнос не предусмотрен
Заявки с указанием темы семинара, ф.и.о. (полностью), должности и места работы участника  принимаются по эл. адресу: kiva@education.tomsk.ru, Кондратьева Ирина Васильевна, 515-912.
По итогам семинара всем участникам выдается сертификат, являющийся основанием для дальнейшего повышения квалификации в ОГБУ «РЦРО» и получения удостоверения ПК в объеме 72 часа.
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