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Об итогах II открытого межрегионального экологического Фестиваля любителей и знатоков природы «На лесных тропинках»
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения II открытого межрегионального экологического Фестиваля любителей и знатоков природы «На лесных тропинках», который состоялся 26 сентября 2014 года на базе МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова». В мероприятиях Фестиваля приняли участие 110 человек (из них 95 обучающихся и 15 педагогов) из 15 образовательных организаций Томска и Томской области.
Формирование экологического опыта происходило в процессе увлекательного и познавательного путешествия по экологической тропе, на которой участников ждали задания от сказочных персонажей – Берегини, Лешего, Кикиморы, Старичка-лесовичка, Бабы-Яги, Марьи-травницы, Старика-боровика, Птицы-сирин, Паука-крестовика. Команды показали хорошие знания, сплочённость и творческую фантазию. Руководители команд обеспечили хорошую подготовку своих учеников.
Участники отметили хороший уровень организации мероприятия и творческий подход педагогов Богашевской школы, которые исполняли роль сказочных обитателей леса. А также энтузиазм и активность обучающихся Богашевской школы, которые сопровождали команды гостей Фестиваля, помогали сказочным персонажам, вели фотосъёмку. 
По итогам победители в различных номинациях получили дипломы, все команды получили грамоты за участие в Фестивале. 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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