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Уважаемые коллеги!

Отдел развития образовательных систем совместно с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МАОУ СОШ №5 г.о. Стрежевой (далее – ММЦ) в рамках сетевого взаимодействия с общеобразовательными учреждениями  информируют о состоявшейся 25 октября 2014 г. «Мастерской по робототехнике».  Главной целью образовательного события стало стимулирование активности обучающихся и педагогов в сфере технического моделирования.  
В Мастерской приняли участие 7 команд (42 участника), задействовано 10 педагогов.
Мероприятие проходило в актовом зале школы, каждой команде было предложено при помощи инструктора собрать и запрограммировать модель «Лев». Далее ребята самостоятельно работали над моделью «Аллигатор». Для получения высоких результатов ребятам необходимо было правильно распределить между собой задания, собрать и запрограммировать модель и представить всем участникам Мастерской. 
Победителями конкурса стали обучающиеся Гимназии №1, МБОУ СОШ №3, 4, МАОУ СОШ №5.
Научно-техническое направление в образовании в последние годы получило широкое распространение и поддержку как со стороны государственных служб, так и от представителей предпринимательского сектора, в частности в рамках работы по развитию робототехники. 

На территории Томской области проходят уже традиционные выставки научно-технического творчества детей и молодежи, реализуются образовательные программы по данному профилю, проходят образовательные события и мероприятия на базе межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми. Статусом такого центра обладает МАОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, на базе которого состоялась «Мастерская по робототехнике».  
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