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О проведении семинара

Уважаемые коллеги!

Согласно плану работы ОГБУ  «Региональный центр развития образования» на октябрь 2014 года отдел развития образовательных систем на базе Центра  творчества и развлечений «StАRТ» 20 октября 2014 года проводит  открытый образовательный практико-ориентированный семинар-экскурс «Роль краеведения в современном  образовательном процессе» в рамках в рамках модуля 4.17. «Содержание и методика преподавания учебных предметов, модулей, курсов» образовательной программы «Инновации в образовании», реализуемой на основе накопительной системы  повышения квалификации. 
Целевая аудитория: педагоги – краеведы, учителя истории и краеведения системы общего образования  Томской области.
Основные задачи семинара:                                                                                                                                     - оказание помощи педагогическим работникам в организации и распространении лучших практик краеведческого  образования в Томской области;                                                                                                               - тиражирование накопленного педагогического опыта;                                                                                                                                - обобщение материалов краеведческой работы.
Координатор семинара: 

Зарубина Валентина Михайловна, методист Каргасокского ДДТ, руководитель  Центра этнокультурного  краеведческого образования Каргасокского ДДТ, Кондратьева Ирина Васильевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».
Контактная информация: тел. 8(38253)-21-507.
Место проведения:  Центр  творчества и развлечений «StАRТ» г. Томск, ул. К. Маркса, 53, ТД «Времена года» (4-й этаж, «Cтудия StАрт»). 

Проезд до остановки «Центральный рынок» (ТД «Времена года» - находится на пересечении переулка Карповского и ул. К. Маркса в направлении рынка).

Дата и время проведения: 20 октября 2014 года с 10.00 до 18.00

Заявки на участие в семинаре принимаются до 19 октября 2014 г. только по электронному адресу: kiva@education.tomsk.ru, Кондратьева Ирина Васильевна, 8(3822)-515-912.
В заявке указать: тему семинара,  ф.и.о. участника, должность, место работы.
Организационный взнос составляет 400 рублей с одного слушателя
По итогам семинара всем участникам выдается сертификат, являющийся основанием для дальнейшего повышения квалификации в ОГБУ «РЦРО» и получения удостоверения ПК в объеме 8 часов.
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