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Об итогах события
	


Уважаемые коллеги!
При организационной, информационной и экспертной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» 8-10 октября 2014 г. на базе МАОУ Гимназии № 42 г. Кемерово прошло образовательное событие по технологии «НооГен», ставшее отборочным этапом для команды г. Кемерово для участия в Межрегиональной олимпиаде школ развивающих практик, которая состоится 27-29 октября 2014 г. в г. Томске в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети». 

В событии приняло участие 90 обучающихся 2-5 классов и педагогов. Событие организовано командой педагогов из г. Томска: С.В. Медведчиков, директор летних школ «НооГен», индивидуальный предприниматель, эксперт регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса для формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области»; А.В. Фатеев, заместитель декана химико-биологического факультета ФГБОУ ВПО ТГПУ, член организационного комитета Сибирской молодёжной ассамблеи, кандидат химических наук, А.М. Агапов, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».

Участники в игровом режиме познакомились с процессом работы исследователя - проводили наблюдения, эксперименты и анализировали полученные результаты как в естественнонаучной, так и в гуманитарной области. Подобного рода образовательные события, организованные в режиме межрегионального взаимодействия, позволяют говорить о формировании кадрового резерва российской научной и исследовательской сферы. Для педагогов был организован семинар по актуальным вопросам развития событийного образования. С директором гимназии Т.Н. Семенковой достигнута договоренность о дальнейшем сотрудничестве с ОГБУ «РЦРО».
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