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Об итогах образовательного события
	


Уважаемые коллеги!
13 октября 2014 г. на базе ресурсно-внедренческого центра инноваций МБОУ «Берёзовская СОШ» Первомайского района в рамках реализации регионального сетевого проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области» состоялась стартовая  предпринимательская сессия  для старшеклассников Первомайского района по теме «Молодёжные проекты для развития  региона». 

В работе сессии приняли участие 43 обучающихся из 10 образовательных организаций Первомайского района, педагоги, представители общественности, бизнеса.
В образовательном событии в качестве организаторов и экспертов приняли участие Е.В. Ковалев и А.М. Агапов, специалисты отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», А.В. Жидков, генеральный директор группы компаний «Партнёр» и А.А. Плужников, директор ООО «Атланта». Андрей Владимирович и Александр Алексеевич являются действующими предприниматели и на протяжении ряда лет выступают в качестве экспертов проекта.  
Основная цель сессии – создание условий для формирования предпринимательских компетенций и основ экономической грамотности у участников события. Участники сессии проанализировали основные проблемы своих поселений и предложили предпринимательские проекты, направленные на их решение. Для участников были проведены лекции-беседы на тему «Экономика знаний региона», а также ряд коммуникативных тренингов, направленных на формирование навыков осознанного формулирования проблем и определения необходимых ресурсов для реализации проекта.  Помимо проектных инициатив, результатом работы стали договорённости о продолжении сотрудничества и дальнейшей поддержки разработанных проектов. Наиболее активные участники были приглашены для участия в Сибирской молодёжной Ассамблее, которая пройдёт в г. Томске в декабре 2014 г. Следующая сессия на территории Первомайского района запланирована на начало 2015 г. и будет иметь своей целью качественное улучшение уже существующих на территории района бизнес-проектов. 
Возможность эффективного проведения подобного рода образовательных событий в 5 муниципальных образованиях Томской области обеспечивается взаимодействием ОГБУ «РЦРО» с муниципальными органами управления образованием, муниципальными бизнес-центрами и предпринимательским сообществом региона.   
И.о. директора 
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