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О проведении конкурса молодёжных социальных проектов
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» информирует о приеме с 1 октября по 7 ноября 2014 г. заявок на областной конкурс на лучшие молодежные социальные проекты (далее – Конкурс). Конкурс проводится Департаментом по молодёжной политике, физической культуре и спорту Томской области при  информационной поддержке ОГБУ «РЦРО» с целью выявления и поддержки эффективных социальных проектов, направленных на вовлечение молодежи в общественную деятельность.

Принять участие в конкурсе могут руководители действующих проектных команд (возраст участников от 15 до 30 лет), реализующих или желающих реализовать собственные социальные проекты на территории Томской области.
Конкурс проходит по следующим направлениям:

· «Инновации» - проекты, направленные на развитие и поддержку инновационной деятельности молодежи;
· «Информпоток» - проекты, направленные на увеличение каналов информирования о молодежной политике;
· «Арт Квадрат» - проекты, направленные на развитие творческого потенциала молодежи, поиск и популяризацию новых форм творчества, создание новых томских брендов;
· «Лидерство» - проекты, направленные на поддержку и развитие молодежных инициатив на территории Томской области, ориентированных на развитие муниципальных образований;
· «Добровольчество» - проекты, направленные на развитие добровольческого движения в Томской области;
· «Патриотизм» - проекты, направленные на развитие гражданственности и патриотизма молодежи;
· «Профилактика правонарушений» - проекты, направленные на профилактику правонарушений и проявлений экстремизма в молодежной среде;
· «Общественные организации» - проекты, направленные на развитие молодежных и детских общественных организаций Томской области. Создание механизмов, направленных на развитие и поддержку молодежных и детских общественных организаций в Томске и области. Мониторинг деятельности неформальных молодежных объединений, действующих на территории Томской области;
· «Спорт» - проекты, направленные на вовлечение молодежи в массовые занятия спортом и популяризацию культуры здорового образа жизни;
· «Интернет» - проекты, направленные на поддержку и развитие молодежных инициатив в интернет пространстве;
· «Малая Родина» - проекты, направленные на благоустройство территории родного края.

По итогам конкурса проектные команды могут получить финансовую поддержку на реализацию своих проектных идей в размере 25 000, 50 000,75 000 или 100 000 рублей. 
Форма подачи заявки и список необходимых документов доступны на сайте www.in.tomsk.ru 
Заявки по соответствующим формам (форма размещена на официальном сайте www.in.tomsk.ru) только от обучающихся общеобразовательных организаций Томской области первоначально принимаются на электронный адрес work.antonagapov@gmail.com, Агапов А.М., методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».
Подробные консультации по вопросам разработки проекта, участия в конкурсе и написания заявки можно получить у координатора – Васильевой Ксении Валериевны,  контактный телефон - 8 (3822) 53-25-63, e-mail: bestmol@yandex.ru.
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