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О проведении III открытого 
международного «Форума вундеркиндов» 
(Wunderkinderforum)
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» III открытого международного «Форума вундеркиндов» (Wunderkinderforum) (далее – форум).
Организаторами форума выступают МАОУ гимназия № 6 г. Томска, ОГБУ «Региональный центр развития образования»,  МАУ ИМЦ г. Томска, Региональный  центр немецкого языка и культуры НИ ТПУ, Ассоциации учителей немецкого языка Томской области, Центральное управление зарубежных школ Германии.
Целью форума является создание условий для развития одаренных детей и практического применения немецкого языка школьниками через дистанционные формы организации образовательных событий.

Участниками форума могут стать обучающиеся 1-11 классов образовательных организаций Томской области.

Форум проводится с 20 октября по 5 декабря 2014 г. 

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Макеев Владимир Викторович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования». Тел.: 8 (382-2) 515-912.

Контактное лицо в МАОУ гимназия № 6 г. Томска: Негодина Елена Владимировна, координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Wunderkinder». Тел.: 8 (382-2) 53-21-87.
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