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О проведении I открытой мужмуниципальной 

выставки-конкурса технического творчества 

«Мир моделирования»
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» I открытой межмуниципальной выставки-конкурса технического творчества «Мир моделирования» (далее – выставка-конкурс).
Организаторами выставки-конкурса выступают межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска и ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Целью выставки-конкурса является создание условий для стимулирования интереса обучающихся в сфере технического моделирования и конструирования.

Участниками выставки-конкурса могут стать обучающиеся 1-11 классов образовательных организаций Томской области.

Дата и место проведения: 30 октября 2014 г. с 09.30 по 14.00, МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска (г. Томск, ул. Смирнова, 28, строение 1). 

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Макеев Владимир Викторович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования». Тел.: 8 (382-2) 515-912.

Контактное лицо в МАОУ «Планирование карьеры»: Трофимова Анна Александровна, координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми. Тел.: 8 (382-2) 90-11-78.
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