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О проведении третьей предпринимательской школы на базе ММЦ с. Кожевниково
	


Уважаемые коллеги!

Отдел развития образовательных систем информирует о проведении 27-29 октября 2014 г. в рамках реализации проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области», Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» третьего, заключительного события из серии предпринимательских школ на базе межмуниципального центра по работе с одаренными детьми на базе МБОУ «Кожевниковская СОШ №1».

В рамках события 90 старшеклассников из 5 муниципальных образований Томской области смогут получить опыт модельно-предпринимательской деятельности, креативной разработки и проверки механизмов и инструментов предпринимательства, оценки эффективности своей пробы. Второй день образовательного события будет полностью посвящен отработке механизмов бизнес- проектирования, для участия в событии приглашены 8 реально действующих бизнесменов, которые сформулируют участникам события заказ на улучшение (модернизацию) собственного бизнеса.
В программе события интенсивные деловые игры, моделирующие реальные деловые процессы разного масштаба, личная предпринимательская и бизнес-проба. 

Участники, проявившие себя наиболее активно, будут приглашены для участия в XVI Сибирской молодёжной Ассамблее в Томске в декабре 2014 г.
Адрес места проведения: Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Гагарина 9. Начало 27 октября 2014 г. в 11:00.
Координаторы образовательного события – Агапов Антон Михайлович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», Адаменко Ольга Анатольевна, заместитель директора МБОУ «Кожевниковская СОШ №1», координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми.

И.о. директора 









Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
515-912
