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Об итогах регионального этапа Международной олимпиады по интеллектуальной собственности для старшеклассников
	


Уважаемые коллеги!
С 24 по 25 октября 2014 г. в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» на территории Томской области ОГБУ «Региональный центр развития образования» и уполномоченным представителем Российской государственной академии интеллектуальной собственности впервые был проведен региональный этап Международной олимпиады по интеллектуальной собственности для старшеклассников (далее – олимпиада), в котором приняли участие 34 обучающихся 9-11 классов из 7 образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области. Была организована онлайн-трансляция лекций для обучающихся г.о. Стрежевой, в течение олимпиады с ними проводились онлайн-консультации. 
В рамках регионального этапа олимпиады были проведены лекционные занятия.

В первый день образовательного события Огнева Анастасия Ивановна, аспирант кафедры управления инновациями факультета инновационных технологий ФГБОУ ВПО ТУСУР прочитала лекцию по теме: «Что такое интеллектуальная собственность», которая позволила погрузить обучающихся в принципиально новую для них область знания. О практическом применении знаний об интеллектуальной собственности рассказал Дмитрий Михайлович Хлопцов, профессор кафедры общей и прикладной экономики экономического факультета НИ ТГУ. Дмитрий Михайлович обозначил ключевые направления данной деятельности, в том числе в области права и экономики. В завершение первого олимпиадного дня обучающиеся прошли тестирование. 

Второй день был открыт лекцией Геннадия Гавриловича Фомина, доцента кафедры управления инновациями факультета инновационных технологий НИ ТГУ, направленной на раскрытие основных вех в истории патентоведения, его прикладной сферы. Далее Юлия Евгеньевна Снежкова, менеджер ЗАО УК «Томский центр венчурных инвестиций», провела форсайт-игру «Монополия интеллектуальной собственности». В рамках игры участники смогли на практике применить знания, полученные в течение двух дней олимпиады и попробовать себя в новой для них роли.
Следующей формой работы обучающихся будет подготовка тематического эссе по проблематике интеллектуальной собственности и патентоведения.
По итогам регионального этапа участники пройдут онлайн-тестирование на всероссийском уровне, победитель будет направлен для участия в очном туре олимпиады в г. Москве в 2015 году. 
С организаторами олимпиады была достигнута договоренность о взаимодействии в рамках реализации межведомственного регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области».
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