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о проведении мастер-класса и конкурса песочных открыток от ИЦАЭ
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении 12 ноября 2014 г. торжественных мероприятий, посвященных празднованию 6-летней годовщины со дня основания информационного центра по атомной энергии в городе Томске. В рамках праздничных мероприятий информационным центром объявлен конкурс по созданию поздравительной песочной открытки.
Студия песочной анимации «Волшебная лампа» и информационный центр по атомной энергии набирают группу обучающихся образовательных организаций для проведения мастер-класса по созданию поздравительной песочной открытки.

Мастер-класс состоится 26 октября в информационном центре по атомной энергии (пл. Ленина, д. 8, второй этаж), начало в 13.30. Количество мест ограничено. 
После проведения мастер-класса работы участников будут сфотографированы и с их персонального согласия размещены на сайте информационного центра по атомной энергии и в социальной сети «vkontakte».

Конкурс песочной открытки будет проходить в трех возрастных группах: 

- 4-6 лет;
- 10-14 лет;
- 14 лет и старше.
Компетентное жюри, в состав которого войдут представители организаторов и партнеров информационного центра по атомной энергии, отберет самые интересные работы и определит победителей. 

Всем участникам будут вручены сертификаты, а победители будут награждены ценными подарками и сувенирами от организаторов.
Набор в группу проводится по предварительной записи по телефонам 51-79-73, 51-79-74, Ирина Васильева, менеджер по развитию информационного центра по атомной энергии в г. Томске.
И.о. Директора 
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