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О проведении мастерской 

по робототехнике
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» мастерской по робототехнике (далее – мастерская).
Организаторами мастерской выступают межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми на базе МАОУ СОШ № 7 г.о. Стрежевой и ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Целью проведения мастерской является популяризация технического моделирования среди обучающихся образовательных организаций г.о. Стрежевой.

Участниками мастерской могут стать обучающиеся 2-3 классов образовательных организаций общего образования г.о. Стрежевой.

Дата и место проведения: 25 октября 2014 г., 10.00, МАОУ СОШ № 7 г.о. Стрежевой (г. Стрежевой, ул. Коммунальная 1). 

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Макеев Владимир Викторович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования». Тел.: 8 (382-2) 515-912.

Контактное лицо в МАОУ СОШ № 7 г.о. Стрежевой: Бондаренко Анастасия Владимировна, координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми. Тел.: 8 (382-59) 5-57-94.
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