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  Об итогах фестиваля идей
Уважаемые коллеги!
27 ноября 2014 года на базе МБОУ «Северская гимназия» при информационной, организационной и экспертной поддержке ОГБУ «РЦРО», Департамента по высшему профессиональному образованию Томской области, Управления образования ЗАТО Северск, МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» и других организаций-партнеров состоялся фестиваль идей XVI открытого областного молодёжного Форума: «Новое поколение – кадровый резерв XXI века» (далее – Фестиваль идей).

Образовательное события является стартовой площадкой открытого областного молодёжного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века», являющегося аккредитованным мероприятием регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области». В 2013 году Форум приобрел статус Всероссийского, получив поддержку Госкорпорации «РОСАТОМ».

В образовательном событии приняло участие более 200 обучающихся и педагогов из образовательных организаций ЗАТО Северск, города Томска, Бакчарского и Томского районов Томской области. 
Работа Фестиваля идей началась с приветственных слов начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» Е.В. Ковалева, консультанта Департамента по высшему профессиональному образованию Администрации Томской области О.И. Ковалевой, директора МБОУ «Северская гимназия» И.С. Мирошниковой и координатора Фестиваля идей О.Г. Черепановой, заместителя директора по воспитательной работе МБОУ «Северская гимназия».
На секциях Фестиваля идей в начальной, средней и старшей школе по различным направлениям состоялась содержательная экспертиза авторских проектных и исследовательских замыслов. Экспертами выступал специалисты вузов, образовательных организаций, предприниматели, сотрудники бизнес-инкубаторов, а также старшеклассники образовательных организаций, являющиеся резидентами регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области», имеющие обширный и успешный опыт реализации собственных проектов и исследований.

Основной содержательной задумкой во время работы секций была не только содержательная экспертиза замыслов участников, но и линия, связанная с необходимостью осуществления проектной и исследовательской деятельности в контексте изменений, происходящих в различных сферах деятельности современного общества. Ведущие секций на основе выступлений участников проводили мини-анализ технологических слоев, социально-культурных и экономических изменений в обществе, что дало возможность участникам определиться с наличием или отсутствием актуальности заявленной темы, необходимыми форматами образования, которые необходимы для работы в «трендовой» отрасли и профессии спустя несколько лет. 
Все участники образовательного события получи сертификаты и ценные советы по доработке своих замыслов, отметили высокий содержательный и организационный уровень события.
По окончания события Е.В. Ковалев провел сеанс видеоконференцсвзяи с образовательными организациями ЗАТО Северск о результатах и планах реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области».
Директор
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