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В России начался проект «Родительские активисты»
Пресс-релиз

Дорогие друзья!

В сентябре 2014 года стартовал общероссийский проект «Родительские активисты». Его организатор - Некоммерческое партнерство «Аналитическо-информационный культурно-деловой центр Феникс». Главная цель проекта — вывести участие родителей в решении вопросов общего образования на принципиально новый уровень. 
Уже более четверти века российская образовательная система находится в состоянии реформирования. Все эти перемены напрямую касаются школьников и их родителей. И, к сожалению, нередко нашим мамам и папам не хватает понимания тех изменений, которые происходят в школе. 

Почему у ученика вдруг резко возросла нагрузка по учебной программе? Почему за продленку теперь приходится платить? Как определяется стоимость занятий в кружках? Как меняется кадровая политика школьного руководства? Не случится ли так, что учителя окажутся слишком заняты отчетностью, и им не будет хватать времени на обучение детей? И так далее, и тому подобное – до бесконечности… 

Необходимо помочь родителям найти ответ на все волнующие их вопросы и разобраться в происходящих переменах, дать им все необходимые знания о том, по каким законам живет современная школа, и как они могут влиять на школьную жизнь. А затем – объединить наиболее осведомленных и активных из них в общероссийскую сеть - экспертное сообщество – «Родительский актив». Для формирования такого сообщества и задуман проект «Родительские активисты». 
Проект начался в сентябре 2014 года и будет продолжаться по июнь 2015. Его участниками станут родители из управляющих советов школ Москвы, Подмосковья, Красноярского края, Тамбовской и Томской областей. В течение всего учебного года организаторы и участники проекта будут обсуждать и анализировать основные проблемы, связанные с реформированием общего образования. Пройдут вебинары, конференции, круглые столы и другие обучающие мероприятия. Вести их будут ведущие российские эксперты в сфере государственно-общественного управления образованием. Эксперты готовы дать ответ на любые вопросы участников – как на общих мероприятиях, так и в форме индивидуальных консультаций.
Основной упор будет сделан на правовые и организационные вопросы. В ходе обучающих мероприятий будущие Родительские Активисты узнают: какие изменения привносит в школу новый Федеральный Закон «Об образовании в РФ», какие другие нормативные акты и как именно регулируют школьную жизнь и образовательный процесс, какие права и возможности имеют родители школьников и как ими грамотно воспользоваться и т.д.

Кроме того, участники проекта смогут разобраться в важном вопросе о том, какие элементы школьной жизни закреплены законодательством и обязательны для всех, а какие могут быть в случае необходимости скорректированы по желанию родительской общественности отдельно взятой школы. То есть, они будут четко понимать, на что родители могут повлиять, и на что – нет.  

В этом и заключается главный смысл проекта: знание не ради знания, а ради умения здраво оценивать процессы школьной жизни и возможности оказывать на них позитивное влияние. Будущие Родительские Активисты научатся проводить общественную экспертизу и контроль реформ школы. При этом важно отметить, что их
задача - не конфликтовать с руководством школы, а стать его квалифицированными
и, главное, неравнодушными союзниками для руководства и педагогического коллектива школы они будут ни в коем случае не врагами, а квалифицированными и, главное, неравнодушными союзниками. Способными, если надо, выступить с конструктивной критикой и предложить грамотное решение той или иной проблемы, а иногда, напротив, оказать поддержку инициативам директора и педагогов ради общего дела – повышения качества образования наших детей. 

Полученными в ходе проекта знаниями его участники смогут вооружить и других родителей, что будет способствовать формированию экспертного сообщества – Родительского Актива. Такое сообщество сумеет сформулировать общую позицию родителей и добиться того, чтобы их мнение учитывалось при принятии всех важных решений в сфере общего образования.
Мы приглашаем всех активных родителей 
принять участие в проекте «Родительские активисты»!

Наши контакты: 

e-mail: rodactiv@gmail.com
www.gouo.ru
Страница на Facebook: «Родительские Активисты»
