Аналитическая справка

Форум «Я, ты, он, она – вместе область мы одна» прошёл 5декабря 2014 года в рамках плана мероприятий ММЦ «Бизнес-старт» МБОУ «Кожевниковская СОШ №1». На форуме присутствовали школьники и преподаватели из Кожевниковского, Бакчарского и Кривощеинского муниципалитетов. Отсутствовали делегации Молчановского (обосновали отсутствием транспорта) и Шегарского (обосновали плохими погодными условиями) муниципалитетов. Бакчарский район представляли делегации Бакчарской и Вавиловской школ. Кривошеинский район представляла делегация Кривошеинской школы №1. Кожевниковский район представляли делегации семи школ (КСОШ №1, КСОШ №2, Осиновская СОШ, Зайцевская ОШ, Песочнодубровская СОШ, Батуринская ОШ, Уртамская СОШ). На площадках работали более 250 ребят, из них более 150 были непосредственными участниками форума, остальные школьники знакомились с национальными культурами на площадках в качестве зрителей или участников мастер-классов. Гостями форума были представители национально-культурных автономий (немецкой, таджикской, украинской, белорусской, казахской и узбекской), председатель Думы Кожевниковского района Ромашова Т.А., заместитель главы Кожевниковского района по социальной политике, начальник отдела образования Крайсман Н.А., глава Кожевниковского сельского поселения Малолетко А.А., методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Макеев В.В., журналисты районной газеты «Знамя труда» и региональной «Губернские новости». В подготовке и проведении форума были задействованы более 60 педагогов.
Первая часть форума проходила на территории МБОУ «Кожевниковская СОШ №1» под девизом «Мы разные, но мы вместе». Всех гостей форума встречали радушные хозяева и приглашали на обед, который включал блюда различных культур, представленных на форуме. Затем состоялось торжественное открытие форума, на котором был дан одновременный старт работе 9 различных площадок. На площадке «Мастер-ремесленник» одновременно работали 18 мастерских народных ремёсел «Научился сам – научи друга». На площадке «Национальные игрища» ребятами было представлено 16 мастер-классов «Народные забавы». На трёх площадках проходил отбор номеров на гала-концерт «Мы нашей дружбою сильны!» по номинациям: танцор, певец и артист.  Участники форума с большим удовольствием представляли свои национальные костюмы на площадке «Традиции народностей храня…». На площадке «Нам жить вместе» проходила дискуссия по теме «Томская область - наш Дом родной или коммунальная квартира?». На суд жюри на площадке «Я и мои соседи» участники форума представили свои фото-работы. Будущие корреспонденты, видео операторы и монтажёры представляли свои работы на площадке, которая работала под девизом «Наше достояние – национальная семья!».

Экспертами были учителя различных школ-участников форума и гости – представители национально-культурных автономий. 
Вторая часть форума – гала-концерт «Мы нашей дружбою сильны!» проходила в районном Доме культуры. На гало-концерте были представлены лучшие детские номера с площадок, номера гостей – представителей национально-культурных автономий, а между художественными номерами организаторы форума наградили призёров и победителей со всех площадок форума.
После завершения концерта всех участников форума и гостей пригласили на чай с немецким пирогом «Куха».

Все участники форума остались довольны, уезжали переполненные эмоциями и увозили с собой хорошее настроение.
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