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Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга ОГБУ «РЦРО» приглашает педагогов и руководителей образовательных организаций Томской области, курирующих деятельность редакций детско-юношеских газет и журналов, телестудий и радиостудий, а также юных корреспондентов принять участие в работе секции «Потенциал медиаобразования для развития личности и социализации обучающихся и расширения информационно-образовательного пространства региона» в рамках VI Межрегиональной научно-практической конференции «Современные модели общественного участия в управлении образованием», которая состоится 19 – 20 ноября в г. Томске. 

В рамках конференции 19 ноября 2014 г. на базе МАОУ Заозёрной СОШ № 16 (г. Томск, пер. Сухоозерный, 6)  пройдут:

· круглый стол «Медиаобразование вчера, сегодня, завтра», на котором выступят И.В. Жилавская, зав. кафедрой журналистики и медиаобразования МГГУ им. М.А. Шолохова, С.Г. Танцева, начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», О.И.Архипова, заместитель директора по ВР МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска;
· семинар для педагогов, ведущий: И.В. Жилавская, зав. кафедрой журналистики и медиаобразования МГГУ им. М.А. Шолохова;
· мастер-класс по теме «Телевизионное производство в школе» для педагогов, ведущий: Н.В. Стратонова, руководитель телестудии «Волшебный фонарь» МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска;
· мастер-класс для юных корреспондентов, представителей детско-юношеских редакций образовательных организаций Томской области, ведущий: И.В. Жилавская, зав. кафедрой журналистики и медиаобразования МГГУ им. М.А. Шолохова.

20 ноября 2014 г. состоится пленарное заседание, после чего участники продолжат свою работу в секциях. 
На секции по теме «Потенциал медиаобразования для развития личности и социализации обучающихся и расширения информационно-образовательного пространства региона» планируется выслушать доклады и провести обсуждения по следующим тематическим направлениям:
· значение медиаобразования  в развитии творческой и социальной одаренности школьников;

· роль детско-юношеских СМИ в процессе развития медиаграмотности и формировании информационной культуры детей и взрослых;

· образовательный потенциал взаимодействия средств массовой информации, в частности телевидения и печатных СМИ, для достижения  предметных, метапредметных (компетентностных) и личностных образовательных результатов, в соответствие с ФГОС нового поколения;
· формы и методы работы детско-юношеских редакций.

В качестве слушателей и участников круглого стола, семинара и мастер-класса (к 9:30) приглашаются педагоги – кураторы, а также все интересующиеся темами медиаобразования и детско-юношеской журналистики. Юные корреспонденты детско-юношеских редакций смогут принять участие в мастер-классе с14:00 до 15:30.
Проезд, проживание и питание участников Конференции оплачивается за счет командирующей стороны.

Более подробная информация будет размещена на официальном сайте Конференции – www.rcro.tomsk.ru. 

Координатор секции: Елизарьева Юлия Александровна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», телефон: 8-(3822) 51-59-12.
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