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О социальном инвестиционном конкурсе «Важное дело»
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении социального инвестиционного конкурса для учащейся молодёжи Томской области «Важное дело». Конкурс проводится Парком социогуманитарных технологий НИ ТГУ совместно с ТРОО «Центр поддержки некоммерческих организаций» при информационной поддержке ОГБУ «РЦРО», Департамента по информационной политике и работе с общественностью администрации Томской области.

Цель конкурса - поддержка проектов социальной направленности учащейся молодёжи через механизмы социального инвестирования.

Номинации конкурса определены по целевым группам участников: 

· «Академик»: проекты социальной направленности студенческих команд томских вузов;

· «Профессионал»: проекты социальной направленности студентов учреждений НПО и СПО;

· «Школьник»: проекты социальной направленности школьных команд Томской области.
Заявки на участие в конкурсе принимаются до 20 ноября 2014 г. на электронную почту park_tsu@mail.ru. Положение о конкурсе и форма заявки размещены на сайте Парка СГТ НИ ТГУ parksgt.tsu.ru и в официальной группе Вконтакте: vk.com/park_sgt, в разделе «Документы».

Уточняющие вопросы можно задать по телефону 8(3822-2)-529-155 менеджерам конкурса ежедневно с 9.00 до 16.00 или по эл. почте: park_tsu@mail.ru. 
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8(3822-2)-515-912.  
Директор 









 Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
51-59-12
PAGE  

