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Об итогах события
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует об итогах состоявшегося 6 декабря 2014 г. образовательного события из серии Сибирской молодёжной ассамблеи (предпринимательской школы) на базе бизнес-инкубатора с. Моряковский затон Томского района.

Серия событий проходит в рамках реализации проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области» при участии команды организаторов и экспертов Сибирской молодёжной ассамблеи. Предпринимательская школа состоялось на базе бизнес-инкубатора с. Моряковский затон (директор А.П. Шурубкин) и собрала более 30 участников, среди которых - представители экономического отдела Администрации Томского района, предприниматели с. Моряковский затон, обучающиеся МАОУ «Моряковская СОШ», МБОУ «Калтайская СОШ», МБОУ «Курлекская СОШ» Томского района.
Образовательное событие стало отправной точкой цикла мероприятий по формированию предпринимательских компетенций молодёжного сообщества с. Моряковский затон и Томского района, организованного в рамках подготовки к Сибирской молодёжной ассамблее, которая состоится в январе 2015 года.
· В программе события:
· Диагностика личной и командной эффективности (тестирование, самооценка и игровая диагностика).

· Игровой тренинг «Баланс сотовых телефонов», направленный на развитие командной эффективности и оценку имеющихся ресурсов.

· Решение бизнес-кейсов – проба себя, знакомство с проблемами территории, предложение путей их решения.
· Мастер-классы от организаторов события по темам: «Ресурсы развития проектов», «Технологии управления проектами», «Теория и практика решения предпринимательских задач. Поиск ресурсов». 
Интенсивное событие позволило каждому участнику:
· Определить, какова его личная деловая эффективность.
· Осуществить личную пробу в ситуации командной работы по решению заданных организаторами и сформулированных участниками локальных проблем местных территорий.

· В итоге события было разработано 2 проекта, направленные на улучшение жизни на территории с. Моряковский затон и с. Калтай.
Команда организаторов события:
· Ковалев Е.В., начальник отдела развития образовательных систем, координатор регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса для формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области», Медведчиков С.В., индивидуальный предприниматель, директор школ развития «НооГен», Фатеев А.В., кандидат химических наук, заместитель декана химического факультета ФГБОУ ВПО ТГПУ, разработчик рейтинговой системы оценивания, Шурубкин А.П., директор Бизнес-инкубатора с. Моряковский затон, эксперт события.

На середину декабря запланирована заключительная в 2014 году выездная предпринимательская школа с обучающимися образовательных организаций Асиновского района на базе Бизнес-центра г. Асино.

Директор







                                  Н.П. Лыжина 

Ковалев Егор Владимирович
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