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О проведении всероссийской дистанционной олимпиады «Потенциал России»
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении Всероссийской дистанционной олимпиады «Потенциал России - школьники за предпринимательство» (далее – Олимпиады). Олимпиада проводится АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» совместно с НП «Национальная академия предпринимательства». Олимпиада пройдёт в дни Всемирной недели предпринимательства 17-23 ноября.

К участию приглашаются обучающиеся 2-11 классов образовательных организаций. ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации регионального сетевого проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области» рекомендует принять участие в Олимпиаде обучающимся базовых образовательных организаций проекта и всем заинтересованным лицам. Организационный взнос составляет 50 рублей с каждого участника. Участники олимпиады из детских домов и школ при лечебных учреждениях освобождаются от уплаты организационного взноса.
Положение об Олимпиаде и правила проведения доступны на сайте http://napdeti.ru/.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, 8(3822)-515-912. 
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