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О проведении Дня карьеры НИ ТГУ
	


Уважаемые коллеги!

Отдел развития образовательных систем приглашает обучающихся 10-11 классов образовательных организаций Томской области принять участие в профориентационном образовательном событии «День карьеры», организуемым Национальным исследовательским Томским государственным университетом при информационной и организационной поддержке ОГБУ «РЦРО».


Целью профориентационного события является развитие личностных и профессиональных компетенций, необходимых для эффективного планирования и реализации карьерной, в том числе образовательной траектории, а также создание среды для диалога субъектов, заинтересованных в развитии системы высшего профессионального образования. 
В программе события:

· интерактивные площадки «Образование для будущего» разбитые по 6 направлениям/потокам (в соответствии с предметами, выбранными для поступления в вуз).

· Мастер-классы, тренинги и деловые игры, которые помогут абитуриентам ближе познакомиться с факультетами НИ ТГУ, а также погрузиться в профессиональную среду. 

· Знакомство с процедурой будущего трудоустройства, а также с представителями крупных предприятий и кампаний, являющимися партнерами НИ ТГУ в вопросах трудоустройства выпускников.

Дата проведения: 22 ноября 2014 г. Начало в 14.30. 
Место проведения: НИ ТГУ.


Для участия в мероприятии необходимо пройти предварительную регистрацию одним из способов. 
1. Индивидуально заполнить анкеты на сайте http://abiturient.tsu.ru  
2. Составить список обучающихся от образовательной организации (если количество  потенциальных участников от одного класса превышает 10 человек) и отправить его до 17 ноября 2014 г. на электронный адрес приемной комиссии НИ ТГУ: pk@mail.tsu.ru. (ФИО, образовательное учреждение, класс, профиль обучения, номер телефона). 

Подробная информация на сайте: http://abiturient.tsu.ru. 

Контактное лицо в приемной комиссии НИ ТГУ: Мария Шапенкова, телефон 8 (3822) 52-96-72.


Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 51-59-12.
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