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Об итогах проведения семинара


Уважаемые коллеги!
В соответствии с государственным заданием ОГБУ «Региональный центр развития образования» отдел развития государственно-общественного управления образованием 11 декабря 2014 г. провел обучающий семинар по теме «Как организовать ученическое самоуправление в школе» для 20 заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов-организаторов, старших вожатых образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Зырянского, Кожевниковского, Первомайского, Тегульдетского, Томского, Шегарского районов. 
В рамках семинара были рассмотрены психолого-педагогические основы организации ученического самоуправления в школе. Участники отметили важность сотрудничества между педагогами и обучающимися, необходимость проектирования школьных правил с учетом интересов детей, развития самостоятельности в принятии решений, создания реальных ситуаций для реализации обучающимися социальной ответственности «здесь и сейчас». Вопросы нормативно-правового обеспечения самоуправления были освещены в контексте нового законодательства: Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Закона Томской области от 12.08.2013 г. № 149-ОЗ «Об образовании в Томской области» (с изм. на 04.07.2014 г.). Участники рассмотрели формы самоуправления, на примерах выявили нарушения принципов самоуправления.
Более подробно ведущий семинара Чистяков Ю.А. остановился на особенностях моделирования системы самоуправления, учете особенностей и традициях коллектива. Рекомендовано проводить оценку возможностей педагогического коллектива для обучения актива и сопровождения работы органов самоуправления, внимательно относится к условиям использования игровых технологий «Демократическая республика», «Город», учитывать смысловую и функциональную нагрузку понятий «комиссия», «комитет», «клуб», «совет старшеклассников». В завершении, работая в группах, слушатели предложили алгоритмы организации ученического самоуправления в школе. Высказана потребность в проведении обучающих семинаров и тренингов по организации ученического самоуправления как для педагогов, так и для обучающихся.
По вопросам обращаться: Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», координатор регионального проекта «Развитие государственно-общественного управления образованием Томской области на 2010-2015 годы», тел.: 8 (3822) 51-56-66, e-mail: ogo@education.tomsk.ru
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