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Об итогах проведения III заседания дискуссионного клуба для старшеклассников «Новый взгляд» 
	
	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения III заседания дискуссионного клуба для старшеклассников «Новый взгляд»        по теме «Неизвестная война» (к 100-летию Первой мировой войны), которое состоялось 18 октября 2014 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 4 г. Асино. В работе клуба приняли участие 39 человек (из них 31 обучающихся и 8 педагогов) из 8 образовательных организаций Томска и Томской области (школы № 1, № 4, гимназия № 2 г. Асино, школы с. Минаевка, с. Новиковка, с. Ново-Кусково Асиновского района и школы с. Березовка Первомайского района).
В ходе работы старшеклассники обсудили проблемные вопросы, связанные с историей Первой мировой войны, юбилей начала которой отмечается в 2014 году.
В начале заседания участники познакомились с мнениями ведущих современных историков о причинах и уроках Первой мировой войны, что и определило общую направленность дальнейшего обсуждения. 

Представители образовательных организаций выступили с краткой презентацией результатов домашнего задания «Неизвестная война», в ходе которой присутствующие познакомились с малоизвестными страницами Первой мировой войны. Особый интерес вызвала работа с карикатурными картами XIX – начала XX века. По результатам анализа карт был сделан вывод о том, что уроки Первой мировой войны актуальны и сегодня, и что пропаганда и идеологический заказ играют огромную роль в формировании общественного мнения. 

Проведение заседаний клуба становится хорошей традицией: расширяется география участия, повышается уровень подготовки старшеклассников.  

Все участники заседания получили сертификаты, а наиболее активные участники клуба получили Дипломы. Учителям, подготовившим школьные команды, были вручены Благодарственные письма. 
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