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Об итогах фестиваля
	


Уважаемые коллеги!
21 ноября 2014 г. центром экологического образования МБОУ «Кривошеинская СОШ» при участии МБОУ ДОД  «Дом детского творчества» Кривошеинского  района на базе ЦКД «Космос» с. Кривошеино проведен  этно-экологический фестиваль «Родники» (далее – Фестиваль). 
Мероприятие состоялось при информационной и организационной поддержке ОГБУ «РЦРО», ОГБУ «Облкомприрода», управления образования Администрации Кривошеинского района в  рамках реализации «Программы по непрерывному экологическому образованию на территории Кривошеинского района». 
Главная идея Фестиваля - через особенности национальной культуры продемонстрировать участникам образ жизни коренных народов Сибири и традиции, связанные с охраной природы.
В рамках Фестиваля 70 обучающиеся 6 образовательных организаций Кривошеинского района рассказали о том, какие народы проживали и живут в настоящее время в Кривошеинском районе Томской области, представили национальную кухню и национальный фольклор.
В фойе клуба все участники и гости фестиваля имели возможность познакомиться с блюдами национальной кухни: русские блины, польский бигос, рыбный пирог - национальные блюда северных  народов Сибири, «Чак-чак» - блюдо национального стола татарской народности и др.
По итогам Фестиваля в номинации «Лучшее представление обрядового действия» победили представители полькой народности с обрядом «Утоплением Мажанны» - это праздник, аналогичный русским проводам зимы. В номинации «Лучший национальный танец» победителями стали танцевальные коллективы из МБОУ «Кривошеинская СОШ». Победители исполнили весенний национальный танец татарской народности и зажигательный шаманский танец народов Севера Сибири. Частушки и русский фольклор представили обучающиеся из Петровской средней общеобразовательной школы, а обряд «Кумования» на весенний праздник «Троица» продемонстрировали участники из Ново-Кривошеинской школы.

Все участники отметили хороший уровень организации Фестиваля, в ближайших планах организаторов при взаимодействии с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми, созданным на базе МБОУ «Кожевниковская СОШ №1», обеспечить участие в Фестивале представителей  из Молчановского, Шегарского и других районов Томской области.  
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