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О проведении лагеря «Бизнес-Land»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» в рамках сотрудничества с бизнес-инкубатором Томского государственного педагогического университета приглашает обучающихся старших классов образовательных организаций Томской области принять участие в зимних сменах лагеря «Бизнес-Land». Смены пройдут на базе центра «Солнечный» (с. Калтай).
1 смена: 27 декабря 2014 г. – 2 января 2015 г.
2 смена: 6-11 января 2015 г.

В программе смен, организуемых совместно с отделом развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», предусмотрены тренинги по актуальным темам молодёжного предпринимательства: личные финансы, самопрезентация, лидерство и другие, деловые игры, встречи с предпринимателями города Томска.

Рекомендуем принять участие в сменах обучающимся образовательных организаций, являющихся базовыми в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса для формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области».

Подробную информацию о программе и условиях участия можно получить в группе vk.com/businesland или на сайте dariaushakova23.wix.com/biznes-land.

Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Агапов Антон Михайлович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон 8-3822-(515-912).
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