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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения математической игры «Копилка математических знаний», которая состоялась 18 октября 2014 года на базе РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино. В игре приняли участие 48 человек (из них 40 обучающихся и 8 педагогов) из 8 образовательных организаций Томска и Томской области.
Игра проводилась автономно на пяти возрастных площадках «Почемучка», «Умники», «Смекалистые», «Интеллектуалы» и «Всезнайки». 

 Игра получилась динамичной. Присутствующие отметили оригинальность в организации мероприятия, высокий уровень подготовки участников и творческий подход педагогов МАОУ-СОШ № 4 г. Асино (Т.В. Машнич, И.В. Романова, О.Н. Зорина, Е.В. Шаблеева, В.О. Козлов, Л.Е. Пальцева). 
По окончании конкурса подводились итоги в общекомандном и индивидуальном зачете. Среди пятиклассников «самым остроумным» был признан Слава Нагин (МБОУ-СОШ с. Новиковки). Среди шестиклассников «самым внимательным» стал Роман Устюгов (МБОУ-СОШ с. Ново-Кусково). Среди учеников седьмых классов «самым сообразительным» - Роман Емельянов (МАОУ гимназия № 2 г. Асино). «Самым оригинальным» среди восьмиклассников стал Захар Вихрев (МБОУ-СОШ с. Батурино) и самым эрудированным среди девятиклассников - Дмитрий Алиферов (МАОУ-СОШ № 4 г. Асино).

В общекомандном зачете дипломом первой степени была награждена команда МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, диплом второй степени был вручен команде МАОУ гимназия № 2 г. Асино, диплом третьей степени – команде МБОУ-СОШ № 1 г. Асино.
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