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Об итогах конференции
	


Уважаемые коллеги!
22 ноября 2014 г. центра экологического образования МАОУ СОШ №28 г. Томска состоялась городская экологическая научно-практическая конференция «Красная книга Томской области» (далее – Конференция). 
Мероприятие состоялось при информационной, организационной и экспертной поддержке ОГБУ «РЦРО», ОГБУ «Облкомприрода», МАУ «ИМЦ» г. Томска. Для работы в качестве членов жюри были привлечены студенты Томского государственного педагогического колледжа и Томского государственного педагогического университета
Главная цель Конференции - вовлечение обучающихся в научно-познавательную и практическую экологическую деятельность через знакомство с нуждающимися в охране видами флоры и фауны на территории Томской области.
В Конференции приняли участие более 60 обучающихся (1-4 классов) и педагогов из 11 образовательных организаций города Томска. В фойе школы для участников и гостей Конференции была организована тематическая выставка творческих работ обучающихся МАОУ СОШ №28 г. Томска на тему: «Их надо беречь». Учитывая возраст участников Конференции, члены жюри отметили серьезный содержательный уровень подготовленных докладов и активную личную позицию авторов экологических проектов и исследований. Все участники Конференции в режиме экспертного обсуждения получили ценные советы по совершенствованию методов работы и содержанию представленных проектов и исследований. 
По итогам Конференции обучающиеся получили грамоты победителей и грамоты за победу в номинациях: «Мастер презентаций», «Актуальность исследований», «Защитник природы». 
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