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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом работы ОГБУ «РЦРО» по реализации основных направлений Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2014 год и в целях эффективного использования опыта ресурсно-внедренческих центров инноваций на базе РВЦИ МАОУ Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №16 г. Томска (г. Томск, пер. Сухоозерный 6, остановка транспорта «Центральный рынок») проводится открытый городской интеллектуально-творческий конкурс для обучающихся 6-х классов «Томский росток» (далее - Конкурс).

Цель Конкурса – создание благоприятных условий для развития интеллектуальных и творческих способностей, практических умений, коммуникативных навыков, формирования экологической культуры обучающихся.

          
К участию в Конкурсе приглашаются  команды обучающихся 6-х классов образовательных организаций г. Томска и  Томской области (в составе 5 человек).

        
Участники Конкурса  готовят  бейджи  с названием  команды, порядковым номером (от 1 до 5)  и командное приветствие участникам конкурса (10 сек.),  для творческого тура приносят с собой  фломастеры, ножницы, пластилин, плотный лист бумаги  формата А3. 
         
22 ноября 2014 в 13.30 состоится 1-й этап Конкурса «Природа родного края». Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 15 ноября 2014 г. на e-mail руководителя проекта «Томский росток» zyabrevavf@sibmail.com (Зябрева Валентина Федоровна).
Подробная информация на сайтах: school16.edu.tomsk.ru; rcro.tomsk.ru.
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