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Об итогах открытого конкурса для младших школьников «Безопасное колесо»
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытого конкурса для младших школьников «Безопасное колесо», который был проведен 24 октября 2014 года в МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И.Федорова» Томского района совместно с РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска. В конкурсе приняли участие 13 команд из 11 школ: МБОУ «Богашевская СОШ им.А.И.Федорова» Томского района, МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района, МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района, МБОУ «Басандайская СОШ» Томского района, МБОУ «Мирненская СОШ» Томского района, МАОУ гимназия № 13 г. Томска, МБОУ «Курлекская СОШ» Томского района, МБОУ «Новорождественская СОШ» Томского района, МБОУ «Кисловская СОШ» Томского района, школа № 28 г. Томска, МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района.
Конкурс прошел интересно и увлекательно. Участники попали в город «Светофорск», где, получив путевые листы, отправились по определенному маршруту с указанием улицы и номера дома.
Школьники показали свои знания по ПДД: разгадывали кроссворды, угадывали дорожные знаки; демонстрировали теоретические и практические знания и умения по медицинской подготовке; показывали свое умения по вождению и сборке велосипеда. По итогам конкурса были определены призовые места в командном и личном зачете. 
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