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Об итогах работы секции 

	


Отдел маркетинга ОГБУ «РЦРО» информирует педагогов и руководителей образовательных организаций Томской области, курирующих деятельность редакций детско-юношеских газет и журналов, телестудий и радиостудий, а также юных корреспондентов об итогах работы секции «Потенциал медиаобразования для развития личности и социализации обучающихся и расширения информационно-образовательного пространства региона» в рамках VI Межрегиональной научно-практической конференции «Современные модели общественного участия в управлении образованием», которая состоялась 19 – 20 ноября в г. Томске. 

В рамках конференции 19 ноября 2014 г. на базе МАОУ Заозёрной СОШ № 16 прошёл круглый стол на тему «Медиаобразование вчера, сегодня, завтра» на котором с разных позиций были освещены вопросы медиаобразования и медиапедагогики. 
В частности, С.Г. Танцева, и.о. заместителя директора по проектной работе ОГБУ «РЦРО», выступила с докладом «Детско-юношеские СМИ Томской области: новый виток развития», в котором представила основные направления работы в рамках регионального проекта «Развитие детско-юношеских СМИ Томской области на 2011 – 2015 годы». 
О.И. Архипова, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ Заозёрной СОШ № 16 г. Томска, в своём докладе «Школьное медиаобразование как эффективная модель, способствующая социализации обучающихся и расширению информационного пространства ОУ» рассказала об истории формирования медиаобразовательной среды своего учреждения, с позиции руководства озвучила наиболее явные эффекты и результаты. 
И.В. Жилавская, зав. кафедрой журналистики и медиаобразования МГГУ им. М.А. Шолохова, рассказала о последних мировых и общероссийских тенденциях в медиаобразовании, направлениях, на которые в современных условиях стоит обратить особое внимание. 
Н.С. Чалык представила образовательную программу экспериментального курса внеурочной деятельности обучающихся 5-6 классов по теме «Медиаграмотность», первые результаты её реализации на базе МБОУ «Кисловская СОШ» Томского района, а также планы по распространению программы в образовательных организациях Томского района.
На семинаре «Мода на медиаобразование как проблема» И.В. Жилавская поделилась со слушателями обоснованными опасениями по поводу популяризации медиаобразовательной составляющей без профессиональной подготовки в педагогической среде. В частности, она отметила подмену понятия «школьный пресс-центр», содержанием деятельности которого является детско-юношеская журналистика, понятием «школьная пресс-служба», где содержание деятельности определяется необходимостью образовательной организации в позиционировании себя и своих достижений в образовательном пространстве, т.е. услуги PR и рекламы.
Также, по инициативе руководства МАОУ Заозёрной СОШ № 16, педагогом дополнительного образования Н.В. Стратоновой был проведён мастер-класс по теме «Телевизионное производство в школе». На мастер-классе участникам было предложено рассмотреть сложившуюся организационную модель школьной телестудии «Волшебный фонарь» и познакомиться с телевизионными продуктами, которые выпускают обучающиеся. 

Кроме того, специально для юных корреспондентов И.В Жилавской был организован мастер-класс «В зазеркалье медиамира», на котором ребята и их кураторы познакомились с универсальными алгоритмами создания медиатекстов. В частности им было рассказано о том, с чего следует начинать, приступая к написанию газетной статьи, как формулировать заголовки, «облегчать» предложения, какие «крючки» прятать для читателя в тексте, чтобы чтение его действительно захватывало. 
20 ноября 2014 г. на пленарном заседании в резолюцию представителями секции было внесено предложение о создании в Томской области центра медиаобразования, что позволило бы вести более масштабную и целенаправленную организационно-методическую, образовательную работу сразу по нескольким направлениям в области медиаобразования. И.В. Жилавская выступила с докладом «Медиаобразование как открытая коммуникационная система». В своём выступлении она раскрыла суть понятия «медиа», рассказала о том, какую роль они играют в уже вполне сформировавшемся информационном мире, отметила необходимость более серьёзного отношения к медиаобразованию и его повсеместному внедрению в образовательные процессы в связи с глобальной информатизацией всех сфер человеческой жизни.

 После пленарного заседания участники продолжили свою работу. В рамках работы секции «Потенциал медиаобразования для развития личности и социализации обучающихся и расширения информационно-образовательного пространства региона» выступили следующие докладчики:
- Н.В. Пичугина, учитель русского языка и литературы МБОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района, с докладом «Роль медиаобразования в развитии и социализации творческой личности» (представление опыта работы школьного пресс-центра;
- Г.А. Белькова, учитель математики МБОУ Беляйская ООШ Первомайского района, с докладом «Организация работы творческого объединения “Ветерок” (школьная газета)»;

- Н.М. Скореднова, педагог-организатор МБОУ «Тогурская НОШ» Колпашевского района, с докладом Формы и методы работы по формированию базовых коммуникативных компетенций через деятельность школьной газеты»;
- В.Н. Титова, преподаватель кафедры теории и практики журналистики, руководитель «Школы молодого журналиста» факультета журналистики НИ ТГУ.

На закрытии конференции представители секции отметили тематическое разнообразие программы работы секции за два дня конференции, а также несомненную ценность этой работы для себя лично и для развития медиаобразования в регионе.
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