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О презентации программы на статус Центра этнокультурного образования
	


Уважаемые коллеги!
20 ноября 2014 года в МБОУ ДОД ДДиЮ «Наша Гавань» состоялась презентация инновационной программы  по  этнокультурному  образованию «Наследие: изучение календарно-обрядовых праздников народов, населяющих Сибирь». С данной темой исследования учреждение претендует на статус Центра этнокультурного образования. Презентация открылась приветственным словом директора ДДиЮ «Наша Гавань» Димитрюк Ирины Григорьевны. 
Уважаемых гостей – заместителей директоров и директоров образовательных учреждений города Томска и Томской области, ОГБУ «РЦРО» –  встретила Ярмарка Чудес. Учащиеся коллективов «Нашей Гавани» организовали настоящие ярмарочные гуляния, продемонстрировали старинные предметы быта, изготовленные ими хохломские изделия, кукол, бусины, водили хороводы, исполняли народные песни. Далее презентация продолжилась выставками «Русский костюм» и «Русская Матрешка». 

В ходе мероприятия участники обсудили основные направления программы по этнокультурному образованию, которую представила методист ДДиЮ «Наша Гавань» Воног Ирина Геннадьевна. Особый интерес участников вызвал опыт организации интерактивных мероприятий в контексте программы: «Обрядность осеннего цикла. Осенины», «Обрядность зимнего цикла. Рождество»,  «Обрядность весеннего цикла. Участие в народных гуляниях Красная горка (Пасха)»,  «Обрядность летнего цикла. Участие в народных гуляниях Сабантуй». 
Участники обсудили наиболее актуальные проблемы этнокультурного образования, вопросы реализации этнокультурного компонента в контексте ФГОС и внесли предложения по тематике предстоящих семинаров Центров этнокультурного образования. 
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