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Об итогах образовательного события
	


Уважаемые коллеги!
28 ноября 2014 г. на базе МБОУ «Кривошеинская СОШ» Кривошеинского района Томской области в рамках реализации регионального сетевого проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области» состоялась стартовая  предпринимательская сессия  для старшеклассников Кривошеинского района по теме «Локальные проекты развития территории». 

Несмотря на неблагоприятные погодные условия, в работе сессии приняли участие более 50 обучающихся, педагогов, представителей общественности и бизнеса.
В образовательном событии в качестве организаторов и экспертов приняли участие Е.В. Ковалев и А.М. Агапов, специалисты отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», А.В. Жидков, генеральный директор группы компаний «Партнёр», А.А. Плужников, директор ООО «Атланта», В.В. Ляшевский, бизнес-тренер - действующие предприниматели, которые на протяжении ряда лет выступают в качестве экспертов проекта.
Основная цель сессии – создание условий для формирования предпринимательских компетенций и основ экономической грамотности у участников события. В рамках события участники проанализировали основные проблемы села Кривошеино и потребности живущих на территории района социальных групп. На основе сформулированных потребностей социальных групп предложили решения для удовлетворения этих потребностей и варианты получения прибыли от данного рода деятельности.

На мастер-классах участники познакомились с механизмом создания бизнес-планов проектов, механизмами стартапов бизнеса, разобрали основные маркетинговые и рекламные технологии. Далее, каждая команда доработала собственную идею и представила ее экспертам на финальной экспертной сессии. В итоге, участники события разработали 6 предпринимательских проектов, направленных на решение проблем села Кривошеино. 
В ходе сессии были проведены лекции-беседы на тему «Экономика знаний региона», а также коммуникативные тренинге, направленные на формирование навыков осознанного формулирования проблем и определения необходимых ресурсов для реализации проекта. Кроме того, были достигнуты договорённости о сотрудничестве и дальнейшей поддержке проектов в рамках работы созданного в сентябре 2014 г. на базе МБОУ «Кривошеинская СОШ» школьного предприятия. 

Наиболее активные участники были приглашены для участия в Сибирской молодёжной Ассамблее, которая пройдёт в г. Томске в январе 2015 г. Следующая сессия на территории Кривошеинского  района запланирована на начало 2015 г. с целью качественного улучшения реализуемых на территории района бизнес-проектов. 
Возможность эффективного проведения таких образовательных событий в 6 муниципальных образованиях Томской области обеспечивается взаимодействием ОГБУ «РЦРО» с муниципальными органами управления образованием, муниципальными бизнес-центрами и предпринимательским сообществом региона.   
Отзывы участников события и фотографии с события находятся по ссылке https://vk.com/topic-8045191_30934394 
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