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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межрегионального с международным участием семинара «Сетевая образовательная программа как ресурс реализации внеурочной деятельности в условиях введения ФГОС», который состоялся 26 ноября 2014 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска. В семинаре приняли участие 121 человек из 39 образовательных организаций Томска, Томской и Кемеровской областей, Казахстана.
Участники семинара отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших опыт в рамках семинара, комфортность пребывания на семинаре, техническое сопровождение, продуктивный формат семинара и отличную работу организаторов. 
Программа семинара включала, помимо пленарной части, посещение занятий внеурочной деятельности, в том числе проведенных учителями-участниками сетевого взаимодействия, а также работу четырех секций согласно модулям сетевой программы «Образование через коммуникацию». В качестве ведущих выступили представители четырех школ-участниц сетевого взаимодействия: МАОУ гимназия № 13 г. Томска, Богашевская СОШ им. А.И. Фёдорова Томского района, МБОУ СОШ № 6 г. Юрги, Дубровинская средняя школа (республика Казахстан).

 Отдельные слова благодарности заслужили участники театральной студии «Алиса» за спектакль «Дом моего сердца».  Слушатели семинара оценили практическую ценность события, возможность представить результаты работы коллегам из других школ и получить экспертную оценку с их стороны. От участников поступили предложения опубликовать сборник докладов и разработок по итогам семинара, заключить договор о сетевом взаимодействии.
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