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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения IV Открытых Житийных чтениях, которые проходили 27 ноября 2014 года на базе РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска при поддержке Томской Духовной семинарии и православного прихода храма иконы Божией Матери «Знамение» Томской епархии Русской Православной церкви. В чтениях приняли участие более 120 обучающихся и педагогов из школ гг. Томска и Асино. Обучающиеся 2-9-х классов представили свои творческие, реферативные и исследовательские работы. В актовом зале школы для участников и гостей мероприятия была оформлена выставка из 49 творческих работ секций «Житийные традиции в изобразительном искусстве» и «Житийные традиции в современном мире».

Пленарную часть мероприятия открыли Е.В.Астраханцева, директор МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска и  Т.А. Тужикова, к.п.н., руководитель муниципальной ресурсной лаборатории по музейной педагогике. Традиционно выступили с творческим номером семинаристы хора Томской духовной семинарии. Е.К. Макаренко, к.п.н., доцент ТГПУ, представила исследование «О житие Святой новомученицы Татьяны Томской», Н.А. Рипп, педагог МАОУ СОШ № 32, выступила с докладом на тему «Небесные покровители православного воинства».  А.Н. Цегельникова, главный специалист отдела развития Департамента образования администрации г. Томска, поприветствовала участников Житийных чтений и пожелала плодотворной работы на секциях. В заключении О.И. Архипова, заместитель директора МАОУ СОШ № 16 г. Томска, подвела итоги секций «Житийные традиции в изобразительном искусстве» и «Житийные традиции в современном мире», вручив дипломы, сертификаты и памятные подарки.
Далее участники мероприятий представили результаты работы на 7 секциях, а педагоги обсудили передовой опыт по духовно-нравственному воспитанию школьников на круглом столе.
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