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Об итогах II городского фестиваля «Этнокалейдоскоп: художественная, социальная, игровая деятельность обучающихся начальной школы» 

	


Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом Открытых образовательных событий сети Центров этнокультурного образования Томской области 6 декабря 2014 г. прошел II городской фестиваль внеурочной деятельности «Этнокалейдоскоп: художественная, социальная, игровая деятельность обучающихся начальной школы» для педагогов и обучающихся 1-4-х классов (далее - Фестиваль), целью которого являлось формирование патриотического, духовно-нравственного воспитания школьников, развитие творческого потенциала обучающихся и педагогов. Организатором данного мероприятия стал педагогический коллектив  МАОУ СОШ № 36 г. Томска.

В Фестивале приняли участие 30 педагогов из МАОУ СОШ № 19, МАОУ СОШ № 36, МАОУ СОШ № 37, МАОУ СОШ № 38, МАОУ СОШ № 53 г. Томска, которые провели мастер-классы для 60-ти учащихся 3-4-х классов и их родителей, а так же представили программы по внеурочной деятельности в форме стендовых докладов и презентаций. 

Педагоги-участники Фестиваля отметили актуальность мероприятия. В связи с окончанием этапа внедрения ФГОС в начальной школе возникла необходимость проанализировать работу по внедрению внеурочной деятельности в образовательный процесс, представить наработанные материалы, обменяться мнениями, поделиться идеями, обсудить проблемы и перспективы дальнейшей работы в сфере внеурочной деятельности. 

Направления представленных программ и мастер-классов были чрезвычайно разнообразны, что позволило объемно осветить и с неожиданных сторон преподнести патриотическую, этнокультурную тему, органично связав  как и культуру разных народов, психологию, так и спорт, и даже математику. Проведённые мероприятия выявили высокий методический уровень учителей, занятия были интересны не только детям, но и взрослым. Краткие аннотации некоторых из них представлены ниже.
Рассамахина Е.Н., учитель начальных классов МАОУ СОШ № 38, рассказала о программе  «Спортивные игры». Реализация внеурочной деятельности по спортивно-оздоровительному направлению – это обучение детей бережному отношению к своему здоровью, начиная с раннего детства. Только здоровый ребенок может успешно учиться, продуктивно проводить свой досуг, стать в полной мере творцом своей судьбы. Программа «Спортивные игры» является незаменимым средством решения комплекса взаимосвязанных задач воспитания личности младшего школьника, развития его разнообразных двигательных способностей и совершенствования умений. Педагог рассказала о блоках программы и поделилась своими впечатлениями внедрения данного кружка во внеурочное время.

Величенко Н.Э., учитель начальных классов МАОУ СОШ № 36, представила программу внеурочной деятельности  «Школа мастеров». Программа является синтезом проектной и творческой деятельности на основе предмета «Технология». 

Красноярова А.Н. и  Антонкина А.В., учителя начальных классов МАОУ СОШ  № 53, представили программу «Мы разные, но мы вместе». Выступающие отметили важность создания условий для получения детьми опыта толерантного взаимодействия. Так как взаимодействие между учащимися является основой для успешного развития классного коллектива, в котором формируется личность каждого ребенка. 
Милованова С.В.,  учитель начальных классов МАОУ СОШ  № 36, представила программу «Конструирование». Изучение данного курса предполагает органичное единство мыслительной и практической деятельности учащихся во всём многообразии их взаимного влияния и дополнения: мыслительная деятельность и полученные математические знания создают основу, базу для овладения курсом, а специально организованная конструкторско-практическая деятельность не только обуславливает формирование элементов конструкторского и технического мышления, конструкторских и технических умений, но и способствует актуализации и закреплению в ходе практического использования математических знаний, умений, повышает уровень осознанности изученного математического материала, создаёт условия для развития логического мышления и пространственных представлений учащихся.

Десинова С.Е., учитель начальных классов МАОУ СОШ № 37, провела мастер-класс  по теме «Настоящий друг: какой он?». Обучающимся были предложены различные виды деятельности: решение проблемных задач о взаимоотношениях в коллективе, работа с пословицами и поговорками о дружбе, анализ фрагментов детских произведений о дружбе. Перед проведением мастер-класса Светлана Евгеньевна  провела игру с ребятами, в результате которой дети не только познакомились друг с другом, но и успели подружиться. Итог мастер-класса – заполненный буклет «Что такое настоящий друг?» –  своеобразный справочник поведения в коллективе.

Учителем начальных классов МАОУ СОШ № 53 Банниковой Т.В. на мастер-классе «Я здоровье сберегу, сам себе я помогу» были проанализированы преимущества здорового образа жизни. На занятии ребятами был составлен режим дня школьника, проанализированы его основные этапы. Была проведена оригинальная физкультминутка – гимнастика для глаз.
Подрезова И.И., учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ № 36, на мастер-классе «Секреты древнегреческих ваз» организовала работу по созданию аппликации «Древнегреческая ваза». На занятии ребята познакомились с различными стилями древнегреческой керамики, узнали символическое значение орнаментов, рассмотрели возможные варианты сюжета для украшения вазы. Результатом работы стала оформленная  орнаментом и сюжетным рисунком древнегреческая ваза в краснофигурном и чернофигурном стилях.








Самсонова Н.Н., учитель технологии МАОУ СОШ № 36, провела мастер-класса по созданию театральной куклы «Овечка» из подручных материалов. На занятии ребята из бумажных стаканчиков, ваты и ткани сделали театральную куклу, которой можно было управлять. Были разыграны мини-сценки с участием созданных театральных кукол.
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