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Об итогах проведения семинара-практикума «Классификация современных педагогических технологий как составная часть системы обучения в условиях перехода на ФГОС ООО» 
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения семинара-практикума «Классификация современных педагогических технологий как составная часть системы обучения в условиях перехода на ФГОС ООО», который был проведен 17 декабря 2014 года педагогами и руководителями РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска. В семинаре приняли участие 192 человека из 13 образовательных организаций Томской и Кемеровской областей.
Семинар прошёл организованно и плодотворно. Участники смогли посетить открытые уроки, занятия внеурочной деятельности, принять активное участие в мастер-классах, в проведении которых были задействованы педагоги МБОУ СОШ № 6 г. Юрги, МАОУ гимназии № 13 г. Томска (открытый урок истории для учащихся 5-го класса юргинской школы), МАОУ СОШ № 50 г. Томска (открытый урок географии для учащихся 6-го класса юргинской школы, три мастер-класса), МАОУ лицея № 7 г. Томска (два мастер-класса). Коллегам были представлены технология развития критического мышления через чтение и письмо, технология продуктивного чтения, технология оценивания сформированности умений смыслового чтения, технология кейс-стади и др.
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