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	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения муниципального открытого конкурса «Математическая ярмарка – 2014», который проходил 6 декабря 2014 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1». В ярмарке приняли участие 72 человек (из них 54 обучающихся и 18 педагогов) из 6 образовательных организаций Молчановского и Чаинского районов.
На ярмарке встретились шесть «торговых компаний». Были открыты торговые лавки: «Овощи и фрукты», «Птица», «Рыба», «Мясо», «Живность», «Президентская» и павильон «Веселые математики». Для того чтобы купить какой-либо товар, необходимы были знания старинных денежных единиц (полтинник, гривенник, алтын, грош и др.) и перевод их в рубли и копейки. Для покупки товара нужно было решить задачу по теме. Торговля велась весело и бойко, сопровождалась музыкой, задорными частушками, танцами и сценками, которые исполняли школьники. Проводились различные конкурсы: «Объяснялки», «Художник», «Геометрические фигуры», и др. Между конкурсами были исполнены частушки, показаны сценки о математике, проведена смешная физкультминутка.
По итогам конкурса участники получили сертификаты, победители – грамоты. Педагоги, подготовившие участников и победителей, были награждены грамотами и благодарственными письмами. Данное образовательное событие получило высокую оценку у детей, гостей, педагогов других школ: «Время пролетело незаметно, и участники покидали ярмарку с хорошим настроением, так как они убедились, что математика может быть не только серьезной и строгой, но и веселой, занимательной, требующей находчивости, эрудиции и чувства юмора. Выражаем особую благодарность организаторам за чудесный праздник, хочется пожелать им здоровья и творческих успехов!»
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина

Черепова Дарья Викторовна

51-69-12

