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Об итогах торжественной церемонии «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области»
	


Уважаемые коллеги!

22 декабря 2014 г. на базе Дворца творчества детей и молодежи г. Томска состоялась торжественная церемония «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области» для победителей и призеров всероссийских и международных образовательных событий. Торжественная церемония была организована ОГБУ «Региональный центр развития образования» при  участии Департамента общего образования Томской области в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» 
В торжественной церемонии приняли участие обучающиеся общеобразовательных организаций, воспитанники спортивных школ, учреждений дополнительного образования детей, а также педагоги и родители детей – победителей из 14 муниципальных образований Томской области (Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Каргасокский, Кожевниковский, Колпашевский, Кривошеинский, Молчановский, Первомайский, Томский, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, г. Томск). Награды  победителям вручили Ч.М. Акатаев, заместитель Губернатора Томской области по социальной политике и А.А. Щипков, начальник Департамента общего образования Томской области. С приветственным словом  к участникам обратились Е.А. Суханова, заместитель проректора по учебной работе, координатор взаимодействия НИ ТГУ с системой общего образования и Е.В. Павлов, депутат Законодательной Думы Томской области, начальник управления нового набора, ответственный секретарь приемной комиссии НИ ТГУ. 
Памятный знак «Юное дарование Томской области» и новогодние подарки получили 115 обучающихся, достигших высоких результатов в различных направлениях: физико-математическом, гуманитарном, естественно-научном, научно-техническом, художественно-эстетическом, физкультурно-спортивном, а также в исследовательской  и проектной деятельности. В список награжденных были включены фамилии 155 обучающихся, и всем, кто по объективным причинам не смог присутствовать на церемонии, награды будут вручены в течение декабря 2014 г. Родителям и 80 педагогам, подготовившим ребят, были вручены благодарственные письма Заместителя Губернатора Томской области по социальной политике Ч.М. Акатаева. Так же были награждены руководители 5 детских творческих коллективов и объединений, удостоенных звания «Образцовый детский коллектив», финалисты и победители регионального конкурса «Молодой учитель» 2014 года.
После церемонии награждения состоялась премьера новогоднего спектакля, подготовленного воспитанниками Дворца творчества детей и молодежи г. Томска. Завершилось торжественное мероприятие детским праздничным фуршетом.  
ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность:
руководителям образовательных организаций, педагогам и родителям за высокий уровень подготовки детей к участию в образовательных событиях регионального, всероссийского и международного уровней и организацию участия победителей в торжественной церемонии «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области»;

руководителям региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми за подготовку сведений о победителях всероссийских и международных образовательных событий, организацию их участия в торжественной церемонии;

директору Т.П. Ефимовой, заместителю директора В.Н. Лабенскому и коллективу Дворца творчества детей и молодежи, за участие в подготовке, проведении события и создание торжественной атмосферы.
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