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Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем совместно с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МАОУ СОШ №5 г.о. Стрежевой (далее – ММЦ) информируют об итогах интеллектуального марафона дошкольников «Дорогой знаний», который проходил 17 декабря 2014 г. Главной целью образовательного события явилось выявление и поддержка одаренных детей дошкольного возраста. Задачи марафона: содействовать развитию познавательного интереса и активности дошкольников, создать для детей возможности участия в интеллектуальных состязаниях муниципального уровня. 

Марафон состоял из трех этапов. Первый этап – представление команды. К данному конкурсу участники готовились заранее, выступления получились яркими, интересными, в ходе представления использовались  инсценировки, песни. Второй этап – творческий командный конкурс. Перед ребятами стояла задача в течение десяти минут собрать из геометрических фигур божью коровку. Третий этап – индивидуальный. Участникам были предложены задания на логику, развитие речи. Часть заданий были направлены на проверку умения читать, считать. 
 
В Марафоне приняли участие 10 команд (70 воспитанников) из различных дошкольных образовательных организаций города Стрежевого, было задействовано 25 педагогов и воспитателей, на мероприятии присутствовали родители участников. 

По итогам индивидуального тура победителями стали: Беззубец Элеонора, Палехин Глеб (д/с «Петушок»), Цареня Ярослав, Кириязи Ульяна (д/с «Золотой ключик»), Андреев Егор, Жданов Илья, Захарко Алена, Малышенко Олег, Танюшин Тимофей (д/с «Журавушка»), Криволап Елена (д/с «Росинка»), Усманов Даниил (д/с «Ромашка»).  
По итогам трех конкурсных мероприятий победу одержал детский сад «Журавушка», призерами стали команды из детских садов «Золотая рыбка», «Золотой ключик», «Лебедушка». В январе на Празднике достижений победители и призеры будут награждены ценными подарками и дипломами.
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