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О проведении II дистанционного лингвистического конкурса «Рождественская звезда»
	


Уважаемые коллеги!
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети», в соответствии с планом мероприятий межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми на 2014 год ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении II дистанционного лингвистического конкурса «Рождественская звезда» (далее – конкурс) межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «Сибирский совенок» на базе МБОУ «Зональненская СОШ» Томского района. Конкурс проводится в целях развития предметной одаренности обучающихся в области иностранных языков. Положение о конкурсе прилагается. 
К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся 5-9 классов образовательных организаций Томской области.
Конкурс проводится с 1 по 25 декабря 2014 года. Заявки на конкурс принимаются до 19 декабря 2014 года.

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Макеев Владимир Викторович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования». Тел.: 8 (382-2) 515-912.


Контактное лицо в МБОУ «Зональненская СОШ» Томского района: Плотникова Наталья Николаевна,  координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми. Тел.: 8 (382-2) 923-390.
Директор







        
          Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
51-59-12
PAGE  

