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Уважаемые коллеги!

С 25 по 28 января 2015 года на базе НИ ТГУ в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети» состоялась XVI Открытая Сибирская молодёжная Ассамблея «Профессии будущего. Форсайт инжиниринг» (далее – Ассамблея). 
В рамках Ассамблеи 200 старшеклассников, студентов, педагогов и экспертов из города Томска, ЗАТО Северск, Кривошеинского, Первомайского, Колпашевского и Верхнекетского районов Томской области, городов Новосибирска и Кемерово получили опыт модельно-предпринимательской деятельности, креативной разработки механизмов и инструментов реализации предпринимательских и форсайт-проектов.
С 2010 года Ассамблея входит в число 6 аккредитованных мероприятий Регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» и является местом профессиональной пробы в области бизнеса, предпринимательства, интернет - коммуникации, которые сопровождаются экспертизой и оценкой представителями реального сектора экономики и управления. Событие, по традиции, представило собой организационно - деятельностную игру, включающую открытые олимпиады для старшеклассников и студентов: управленческую олимпиаду и бизнес-олимпиаду.  

XVI Ассамблея значительно отличалась от предыдущих событий по своему содержательному наполнению. В 2015 г. Ассамблея была посвящена теме профессий и продуктов будущего. Участники анализировали существующие технологические и социальные тренды в разных сферах жизни - образование, ритейл, медиа-сфера и информационные технологии. Затем, используя полученную информацию и при помощи экспертов, строили предположения о том, как могут выглядеть продукты и услуги в этих сферах к 2030 году. Перед участниками стояла задача максимально эффективно использовать ресурсы организаторов события, экспертов-профессионалов и свежие идеи участников для понимания и эффективной реализации своих собственных проектов, основываясь на рассмотренных трендах ближайшего будущего.
В рамках Ассамблеи организаторы, участники и эксперты использовали следующие формы работы:
· Работа в группах по решению нестандартных профессиональных задач.
· Пленарные доклады, дискуссии, презентации.
· Полевые исследования.
· Работа в сети интернет, изготовление информационно-технологических продуктов.
· Мастер-классы.
· Экспертные дискуссии.
Результатом работы участников стали конкретные продукты – тексты, видеоролики, рефлексивные эссе.
Каждый год в рамках Ассамблеи участники могут попробовать себя в профессиях, которых пока не существует, но которые, возможно, появятся в скором будущем. В этом году одна из таких профессий называлась «Форсайт инжиниринг». Форсайт-инженер - это человек, который работает с будущим не как с мечтой или фантастикой, а как с проектом или продуктом собственной деятельности. Он должен видеть, в какую сторону развивается та или иная отрасль, какие проблемы возникнут в ней через несколько десятков лет - и уже сейчас начинать работать над их решением. Для старшеклассников это особенно важно, так как через 10 лет они станут высококлассными профессионалами, основными производителями и потребителями продуктов, но думать о выборе своей профессии необходимо уже сегодня.
По итогам события, участники и эксперты отметили роль Ассамблеи в формировании навыков моделирования эффективного предпринимательского поведения, создания команды под решение профессиональной задачи, развитии лидерских компетенций участников. Эксперты отметили индивидуальный прогресс участников в умении выделить проблему в модельной ситуации, выстроить проект в соответствии с технологией и задачей.

По итогам Ассамблеи 39 участников признаны победителями. Из них 10 уже являются Резидентам Молодёжного кадрового ресурса Томской области, а 29 включены в Региональный банк данных на основании общего рейтинга участников Ассамблеи и положения о Региональном банке данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области».
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