Информационная справка

14 февраля 2015 года на базе МБОУ «Кожевниковская СОШ №1» состоялся очный этап педагогического конкурса «Педагогический проект». На конкурс было представлено 25 педагогических проектов, авторами которых являются проектные группы педагогов из школ Кожевниковского, Бакчарского, Шегарского районов и Томска. 
На заочном этапе экспертами выступили: заместитель директора Федерального Центра гражданского образования Прутченков А.С.; начальник отдела развития образовательных систем Регионального Центра развития образования Ковалёв Е.В. и методист отдела развития образовательных систем Регионального Центра развития образования Макеев В.В. Участники заочного этапа получили экспертные карты от каждого из экспертов и развёрнутое экспертное заключение Прутченкова А.С.
Очная защита проходила в двух аудиториях. В соответствии с Положением о конкурсе педагогических проектов учителя представляли частично или полностью реализованные проекты. Рейтинг выстраивался следующим образом: к сумме баллов, выставленных экспертами за заочную экспертизу и публичную защиту, плюсовался средний балл, полученный на очной защите, при оценке выступающих другими участниками конкурса, которые, как и эксперты, заполняли критериальные карты. 
По итогам конкурса лучшими проектами были признаны и награждены дипломами лауреатов:

I степени 

Семейный читательский проект «Книжная гавань». Школа сотрудничества детей и взрослых. Проектная группа: Пичугина Н.В., Захарова Е.В., Танаева Н.М., Фёдорова Л.Б. – учителя русского языка и литературы МБОУ «Кожевниковская СОШ №1».
Проект «Россиянин – это звучит гордо!». Патриотическое воспитание подростков. Проектная группа: Адаменко О.А., Безвинная Т.А., Голубева М.Д., Д, Добровольская С.К., Лобецкая В.А., Шель Е.А. – педагоги МБОУ «Кожевниковская СОШ №1».
II степени
Проект «Ветер перемен». Социализация детей-инвалидов, находящихся на индивидуальном обучении. Автор проекта: Гузеева Е.К. – педагог-психолог МБОУ «Бакчарская СОШ».
Проект «Применение метода учебных проектов при обучении предмету «Окружающий мир» в начальных классах». Автор проекта: Арестова Л.М. –  учитель МБОУ «Кожевниковская СОШ №1».
III степени
Проект «Ролевые игры на уроках английского языка» - Проектная группа: Ряпусова В.С., Кондратенко Н.П., Теущакова Л.Н. - педагоги МБОУ «Кожевниковская СОШ №1».
Проект «Формирование основ экономической компетентности учащихся средней сельской школы». Проектная группа: Аникина Н. Д., Веретенникова С.Н., Мищук Л. Н., Нарженкова Т. Н., Матвеева О. А. – педагоги МКОУ «Вавиловская средняя общеобразовательная школа».
