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	Членам Координационного Совета по этнокультурному образованию
Национально-культурным автономиям г. Томска и Томской области

Координаторам Центров этнокультурного образования

Руководителям муниципальных органов управления образованием

Томской области

Комитету по местному самоуправлению администрации г. Томска

Департаменту по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области
Департаменту по культуре и туризму  Томской области

Комитету государственной национальной политики и общественных связей Администрации Томской области
Департаменту по высшему профессиональному образованию Администрации Томской области


Уважаемые коллеги!
15 января 2015 года Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» проводят заседание Координационного Совета по вопросам этнокультурного образования. Данное заседание посвящено подведению итогов реализации областной межведомственной Стратегии и Программы «Этнокультурное образование в Томской области на период 2010-2014 гг.», презентации проекта Стратегии и Программы «Этнокультурное образование в Томской области на период 2015 – 2020 гг.», а также формированию нового состава Координационного Совета. 
Идея программы заключалась в целенаправленном создании единого этнокультурного образовательного пространства, в том числе посредством вовлечения в программные мероприятия, наряду с общеобразовательными учреждениями, вузов, национально-культурных автономий, учреждений культуры, учреждений дошкольного и дополнительного образования детей. С целью координации деятельности всех субъектов по реализации программы создан межведомственный Координационный Совет по этнокультурному образованию, в состав которого входят представители педагогического сообщества, национально-культурных автономий, ведущие специалисты и ученые в области межнациональных отношений.

В период реализации Программы:

- создана региональная сеть из 35 Центров этнокультурного образования, активно реализующих проекты  и программы этнокультурного образования в 15 муниципалитетах Томской области и выполняющих роль переговорных площадок по проблемам межнационального и межкультурного взаимодействия; 

- сформирован механизм взаимодействия учреждений системы общего образования с вузами города, национально-культурными автономиями, общественными объединениями, налажены научные контакты с кафедрой ЮНЕСКО «Международное (поликультурное) образование и интеграция детей мигрантов в школе» Московского института открытого образования и Центром балтистики Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова;
- на основании договора о сотрудничестве между Региональным центром развития образования и Центром «Холокост» (г. Москва) проведена серия методологических семинаров, конференций и форумов по вопросам предотвращения геноцида народов и национального экстремизма в России, изданы сборники по противодействию ксенофобии, ежегодно организуется областной этап Международного конкурса «Память о Холокосте – путь к толерантности». Педагоги и школьники принимают участие в международных стажировках и межрегиональных семинарах, организуемых НПЦ «Холокост»;
- ежегодно проводится  Межрегиональная научно-практическая конференция с международным участием «Поликультурное и этнокультурное образование: тенденции и перспективы развития», издано 3 сборника материалов конференций;
- в 2012 году реализован пилотный проект по повышению квалификации педагогов, осуществляющих обучение детей, плохо владеющих русским языком: разработаны диагностические материалы, методические пособия, программы повышения квалификации, образовательные программы по обучению русскому языку как  иностранному.  Повышение квалификации прошли и аттестованы 67 педагогов. В школах г. Томска обучение (групповое и индивидуальное) прошли 360 школьников-мигрантов;
- в 2013 и 2014 гг. Региональным центром развития образования во взаимодействии с  Российским Клубом национальностей при Общественной палате Российской Федерации,  НПЦ «Холокост» и ТУСУР, проведены два молодежных кросскультурных Форума «Этнокультурная мозаика». В мероприятиях Форума приняли участие более 1000 человек (руководители, преподаватели и студенты всех томских вузов, СПО, школ, национально-культурных автономий, Центров этнокультурного образования). 

Это лишь часть масштабных мероприятий Программы по этнокультурному образованию. Цели и задачи, сформулированные в Стратегии и Программе «Этнокультурное образование в Томской области на период 2010-2014 гг.», реализованы. Новые условия развития этнокультурного образования  характеризуются усилением внимания к вопросам предотвращения межнационального экстремизма и ксенофобии, возросшей ролью национально-культурных автономий в образовательном процессе, выстраиванием взаимодействия школ–вузов–НКА как системообразующего фактора устойчивого комфортного проживания в регионе и стране в целом. Это требует определения стратегических ориентиров в области этнокультурного образования на период 2015 – 2020 годов.

Повестка заседания Координационного Совета:

1. Итоги реализации Стратегии и Программы «Развитие этнокультурного образования в Томской области на период».
2. Проект Стратегии и Программы «Этнокультурное образование в Томской области на период 2015 – 2020 гг.»

3. Предложения по составу Координационного Совета по этнокультурному образованию.

На заседание приглашаются члены Координационного Совета, координаторы Центров этнокультурного образования, представители национально-культурных автономий, представители власти и педагогического сообщества.
Место проведения: г. Томск, ул. Татарская, д. 16., ОГБУ РЦРО, конференц-зал, тел.: (3822) 515326. 
Время проведения: 16.00
Контактные лица: О.В. Горских, с.н.с. отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», gorskihov@education.tomsk.ru;
Директор                                                                                                                 Н.П. Лыжина 
Горских Ольга Владимировна
515-326 
