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Об итогах открытой интеллектуально-творческой игры для шестиклассников «Томский росток»
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой интеллектуально-творческой игры для шестиклассников «Томский росток», которая состоялась 22 апреля на базе РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска в рамках реализации сетевого проекта «Эффективная модель школы ЮНЕСКО в условиях реализации ФГОС как ресурс повышения качества образования и профессиональной компетентности педагогов».
В игре приняли участие 11 команд: 7 команд из школ города Томска (МАОУ СОШ №16, МАОУ СОШ №53, МБОУ СОШ №49, МАОУ СОШ №11, МАОУ СОШ №33, МАОУ СОШ №54), команды МБОУ Зоркальцевская СОШ, МБОУ Богашевская СОШ, Синеутесовского филиала МБОУ «Спасская СОШ» Томского района. 

Вопросы в игре были поделены на разделы: водоросли и лишайники, мхи, папоротники, голосеменные, семя. Сотрудники Сибирского Ботанического сада Томского государственного университета подготовили экскурсию, по итогам которой школьники должны были ответить на ряд вопросов. В экскурсии также участвовали члены жюри творческого этапа конкурса. 
При проведении мероприятия использовались интерактивные методы, основанные на принципах взаимодействия, активности и свободе выбора при решении образовательных задач. Групповая форма работы способствовала формированию коммуникативных навыков, позволяющих максимально повысить активность школьников и содействовать становлению эмоционально - ценностного отношения к природе.

Несмотря на большой разброс в баллах все команды работали творчески и с энтузиазмом, получили не только массу ценных знаний, эмоциональных впечатлений, но и  сертификаты, командные подарки  от организаторов. Победители творческого этапа получили командные дипломы. 
Более подробная информация об итогах игры размещена на официальном сайте МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска по адресу: http://school16.edu.tomsk.ru/blog/2015/04/22/podvedenyi-itogi-vtorogo-tura-rasti-rostok-intellektualno-tvorcheskoy-igryi-konkursa-tomskiy-rostok-2012-2013g-2/.   
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