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О проведении образовательных курсов «Нанотехнолог»
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении набора на образовательные курсы по направлению «Нанотехнолог» для обучающихся 8-11 классов образовательных организаций Томской области. Программа реализуется межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска и Томским политехническим университетом совместно с Информационным центром по атомной энергии г. Томска при информационной поддержке ОГБУ «РЦРО».

Программа обучения направлена на знакомство и погружение обучающихся 8-11 классов в допрофессиональную деятельность специалистов в области нанотехнологий посредством профессиональной пробы.
На занятиях обучающиеся:

· изучают специфику данной профессии, должностные обязанности, направления обучения и поступления;

· изучают законы и явления мира наночастиц, находящегося на стыке математики, физики, химии и биологии;

· занимаются проведением опытов и экспериментов по исследованию наноматериалов с использованием инновационных лабораторий.
По итогам обучения выдается сертификат. Сроки проведения занятий со 2 февраля по 30 марта 2015 г.
Программы обучения.
Программа 1. Опыты и эксперименты с наноматериалами, объем программы -  18 часов. Время проведения занятий: среда, с 16.30 до 18.00. Место проведения: г. Томск, ул. Смирнова 28, стр. 1, ауд. 20. Координатор: Рогов Иван, магистрант кафедры наноматериалов и нанотехнологий НИ ТПУ.

Программа 2. Сканирующая зондовая микроскопия и наноматериалы, объем программы - 18 часов. Место проведения: г. Томск, пр. Ленина, 2а, корпус 15, ауд. 201. Координатор: Дронова Мария, магистрант кафедры наноматериалов и нанотехнологий НИ ТПУ.
Заявки на участие с указанием фамилии, имени участника, контактных данных, образовательной организации и информацией о курирующем педагоге принимаются до 30 января 2014 г. по электронному адресу -  bizinkteen@gmail.com с темой: «Нанотехнолог». Обучение бесплатное.
Дополнительная информация:

Мирицкая Екатерина Александровна, педагог дополнительного образования МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска, телефон 90-11-78, 90-11-79, e-mail - miritskaya@sibmail.com
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