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Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом работы на февраль 2015 года Региональный центр развития образования информирует о проведении 11 февраля 2015 года с 10.00 до 14.00 на базе МАОУ СОШ № 27 г. Томска – базового образовательного учреждения ОГБУ «РЦРО» -  открытого семинара «Этнокультурное образование в начальной школе в условиях введения ФГОС» - (далее – семинар).
Участники: заместители директоров, учителя начальных классов, педагоги ДОУ, педагоги дополнительного образования. 
Адрес места проведения: МАОУ СОШ № 27 г. Томск, ул. 5-й Армии, 24, проезд маршрутными автобусами № 5, 12, 32, 20, 38 до остановки «Стадион».
На семинаре будет представлен опыт работы школы по этнокультурному образованию: открытые уроки в начальных классах (русский язык, изобразительное искусство, чтение, технология), внеурочные занятия («Мы разные, но мы вместе», «В ритме танца», изостудия, заседание клуба), мастер-класс по изготовления авторских кукол для африканских детей (ведущий - координатор всероссийской благотворительной акции «Куклы Африки» З.В. Тихонова), спектакль детей. В ходе круглого стола будет представлено положение и программа Открытого фестиваля воспитанников детских садов и младших школьников «Разных народов большая семья», который пройдет 18 апреля 2015 г. на базе МАОУ СОШ № 27 г. Томска. 
Семинар проводится в режиме онлайн.

Условия участия: на основании официальной заявки (Приложение). Заявку необходимо отправить не позднее 02 февраля 2015 г. на электронный адрес: Rodikovala@yandex.ru Семинар проводится бесплатно. 

 Координаторы семинара:

- МАОУ СОШ № 27 г. Томска: Родикова Людмила Афанасьевна, тел. 8 (3822) 46-16-74;
- ОГБУ «РЦРО»: Сарычева Аксинья Александровна, тел. 8 (3822) 51-53-26.
Директор
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