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О проведении Всероссийского
конкурса молодежных авторских проектов, 

направленных на социально-экономическое 

развитие российских территорий 

«Моя страна – моя Россия»
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия» (далее – Конкурс) с 30 декабря 2014 года по 1 сентября 2015 года.

Организатором Конкурса выступает Министерство образования и науки Российской Федерации, Общероссийский союз общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы» при поддержке Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи, автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов». 
Цель Конкурса – привлечение молодежи к участию в развитии российских регионов, городов и сел. 
Конкурс направлен на выявление лучшего педагогического и управленческого опыта организации проектной работы с обучающимися общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования; перспективных региональных и муниципальных моделей управления талантами; лучших практик внедрения новых ФГОС на всех уровнях образования.

Конкурс проводится по 16 номинациям, включая номинации для проектных команд и для авторских проектов.
В Конкурсе принимают участие граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 25 лет, представившие документы в соответствии с условиями Конкурса (за исключением номинации 1-5, где предусмотрено участие коллективов авторов, без ограничения в возрасте).
К участию в Конкурсе допускаются поданные в период с 1 февраля по 1 сентября 2015 года проекты. Проекты направляются участниками самостоятельно через личный кабинет на сайте конкурса www.moyastrana.ru.
Проекты, представленные на Конкурс, должны включать в себя:

·  заявку на участие в Конкурсе;

·  титульный лист;

·  информационную карту проекта;

·  описание проекта;

·  рекомендательные письма (до 3-х писем) от заинтересованных организаций (органы государственной власти, местного самоуправления, общественные объединения, профессиональные сообщества, коммерческие организации);

·  тезисы проекта (2-3 страницы: краткое описание проекта) для публикации в итоговом сборнике;
·  сканированную копию сопроводительного письма регионального организационного комитета (ОГБУ «Региональные центр развития образования»);

·  ссылки на авторские публикации по теме проекта: сканированные статьи из печатных изданий, ссылки на публикации в Интернет (если есть);

·  презентацию проекта (презентация должна отображать содержание проекта, не более 10 слайдов). 

Все документы и приложения представляются в электронном виде через личные кабинеты участников Конкурса на сайте www.moyastrana.ru: текстовый редактор Word – 97-2007 (шрифт «Times New Roman», кегль № 14, междустрочный интервал – 1,0). Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики представляются внутри основного текста проекта (документа формата .DOC) или выносятся отдельными приложениями к проекту (в форматах .DOC, .XLS, .PDF, .JPG, .TIFF).
Более подробную информацию об участии Вы сможете получить на официальном сайте Конкурса www.moyastrana.ru, а также по телефонам: +7 (495) 606-85-31, +7 (495) 276-33-57, +7 (916) 781-33-56 (контактное лицо – Мирошникова Мария Вячеславовна г. Москва).
При принятии решения об участии в Конкурсе для получения сопроводительного письма регионального организационного комитета просим Вас направлять представленные на Конкурс проекты на электронный адрес: ogo@education.tomsk.ru до 1 июля 2015 года.
По вопросам обращаться в отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» по телефону: 8(3822) 51-53-26, 

Контактное лицо: Антонян Диана Галустовна – методист.
Директор                                                                                                                 Н.П. Лыжина
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