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Об организации выставки научно-технического творчества «Юный изобретатель»


Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашают Вас принять участие в V региональной выставке научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области «Юный изобретатель» (далее – Выставке).

Выставка состоится в рамках Форума молодых ученых U-NOVUS-2015.
Выставка проводится с целью формирования инновационного социально-экономического сектора региональной системы общего образования в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области». Отличительной особенностью выставки 2015 года станет работа в качестве членов жюри конкурса «Юный изобретатель» директоров и специалистов бизнес инкубаторов НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГАСУ, «Дружба» (ТУСУР). Привлечение в качестве членов жюри сотрудников бизнес-инкубаторов позволит обеспечить наличие прямого взаимодействия между потенциальными работодателями и инвесторами и авторами научно-технических проектов, являющимися обучающимися образовательных организаций общего, начального и среднего профессионального образования.   

Проведение выставки планируется на базе Международного культурного центра Томского политехнического университета по адресу ул. Усова, 13, 22 мая 2015 года, с 9:00 до 15:00. Монтаж экспозиций с 7:30 до 9:00 22 мая 2015 года.
Принимать участие в Выставке имеют право обучающиеся и педагоги образовательных организаций Томской области всех видов и типов, развивающие направление научно-технического творчества детей и молодёжи.



Представленные работы рассматриваются по трем возрастным группам участников: младшая группа (7-10 лет), средняя группа (11-14 лет), старшая группа (15-18 лет). 

В рамках выставки состоится конкурс «Юный изобретатель», мастер-классы для участников выставки, круглый стол для педагогов по обсуждению проблем и перспектив развития научно-технического творчества в образовательных организациях Томской области. 
Лучшие работы по итогам конкурса «Юный изобретатель» будут рекомендованы для участия во Всероссийской выставке научно-технического творчества молодёжи в июне 2015 г. (г. Москва) и Всероссийском Фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо» (г. Москва) в 2016 году. 
К участию в конкурсе принимаются индивидуальные и коллективные работы, реализованные в 2014 и 2015 году. 

Представленные на конкурс работы должны удовлетворять требованиям безопасной эксплуатации и технической эстетики, а также обязательно сопровождаются паспортом и этикеткой. Заявки принимаются до 15 мая 2015 г. на электронный адрес KovalevEW@yandex.ru, Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон: 8-(3822) 515-912.
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