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Об участии в ежегодном Открытом фестивале 

молодёжной журналистики «Пингвины пера»
Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает творческие коллективы детско-юношеских  пресс-центров, которые действуют на базе  общеобразовательных школ, лицеев, гимназий, учреждений дополнительного образования детей, а также учреждений средне-специального профессионального образования Томской области, принять участие в ежегодном Открытом фестивале молодежной журналистики «Пингвины пера». 

Фестиваль представляет собой трехдневный журналистский марафон, в ходе которого участники получают возможность вплотную соприкоснуться с профессией, обменяться опытом и освоить навыки работы в режиме нон-стоп. Во время конкурса журналисты самостоятельно отыскивают информационные поводы, пишут статьи и оперативно размещают информацию на редакционных стендах. Второй день фестиваля обучающий – проходят семинары, лекции и мастер-классы ведущих медиа-специалистов.
Сроки и место проведения фестиваля: 12 - 14 марта 2015 г. (даты проведения могут измениться), Москва, ст. м. «Юго-Западная», проспект Вернадского, д. 82, стр. 1 (РАНХиГС). С подробностями о фестивале можно ознакомиться в прикреплённом Положении о ежегодном Открытом фестивале молодёжной журналистики «Пингвины пера», на сайте фестиваля - http://ppera.ru/ или в официальной группе социальной сети «ВКонтакте» -http://vk.com/pingvinipera.
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