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	Руководителям МОУО
Муниципальным координаторам по реализации Плана действий по обеспечению введения ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области
Руководителям образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования
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О проведении мониторинга
Уважаемые коллеги!

В целях выполнения Плана действий по обеспечению введения ФГОС дошкольного образования ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 16.02.2015 г. по 27.03.2015 г. второго этапа Всероссийского мониторинга условий реализации ФГОС ДО на уровне образовательных организаций (основание - информационное письмо Минобрнауки России от 02.02.2015 № 08-109).
В мониторинге принимают участие все муниципальные и государственные образовательные организации Томской области, реализующие общеобразовательные программы дошкольного образования.
Для участия в мониторинге образовательные организации муниципалитетов должны войти в личный кабинет системы http://monfgos.firo.ru (если у образовательной организации нет личного кабинета в данной системе, ей необходимо пройти процедуру регистрации), в которой они получат доступ к заполнению разработанных анкет. Доступ к материалам будет открыт 16 февраля 2015 года.
В связи с этим, просим муниципальных координаторов деятельности по введению ФГОС ДО обеспечить достоверность предоставляемой информации и своевременность её размещения в личном кабинете системы http://monfgos.firo.ru.
Образовательным организациям необходимо продублировать заполненные формы данного мониторинга региональному оператору введения ФГОС ДО на территории Томской области на электронный адрес kiva@education.tomsk.ru не позднее 27 марта 2015 года.

Региональный оператор: ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Контактное лицо: Кондратьева Ирина Васильевна, телефон 8-(3822)-515-912. kiva@education.tomsk.ru.  
И.о. директора
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