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Об итогах проведения межрегионального образовательного события «Мост дружбы»
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Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Бакчарская СОШ» межрегионального образовательного события «Мост дружбы», которое состоялось 06 марта 2015 года на базе МАОУ «Гимназия г. Юрги». В мероприятии, которое проходило в рамках сетевого инновационного проекта «Создание (разработка и апробация) сетевой модели поддержки и сопровождения одаренных и талантливых детей муниципалитета», приняли участие 38 представителей ученических активов и 5 педагогов из пяти общеобразовательных организаций Бакчарского района Томской области и гимназии г. Юрги Кемеровской области. 

 В рамках образовательного события состоялся обмен опытом по вопросам гражданского образования. Деловая игра  и тренинги способствовали развитию социальной активности участников, лидерских качеств и умений работать в команде. Во время круглого стола состоялся обмен мнениями о событии, звучали слова признательности и надежды на дальнейшее сотрудничество.
Учащиеся и педагоги команды Бакчарского района благодарны своим юргинским друзьям за тёплый приём и благожелательную атмосферу, которая царила с первой и до последней минуты пребывания в гимназии.

Организаторы выражают благодарность Карповой Л.Ю., директору МАОУ «Гимназия г. Юрги» и Быковой С.В., директору МБОУ «Бакчарская СОШ» за помощь в организации и проведении мероприятия, а также Сосновскому А.К., директору МБОУ «Парбигская СОШ», Давыдовой Н.А., директору МКОУ «Высокоярская СОШ», Сивак Г.В., директору МКОУ «Большегалкинская СОШ» и Игишевой С.А., директору МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района за сотрудничество и творческий подход к новым формам работы с одарёнными и талантливыми обучающимися.
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