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О проведении Всероссийской школьной недели высоких технологий и технопредпринимательства
	


Уважаемые коллеги! 
С 9 по 15 марта 2015 г. в России пройдет Всероссийская школьная Неделя высоких технологий и технопредпринимательства (далее – Неделя). Неделя состоится при поддержке Государственных корпораций «Росатом», «Роснано» и «Роскосмос» под эгидой Министерства образования и науки РФ. В городе Томске координатором проекта выступает партнёр ОГБУ «РЦРО» - информационный центр по атомной энергии.
Каждая из Государственных корпораций разработала по два интерактивных занятия для обучающихся начальной и старшей школы, в ходе которых в доступной и увлекательной форме ведущие объясняют принципы работы ядерных, космических и нано технологий. Материалы для занятий и методические рекомендации по их проведению находятся на сайте проекта www.htweek.ru.  
Кроме того, в информационных центрах по атомной энергии в 16 регионах РФ пройдут научно-популярные лекции по ядерной тематике, встречи со специалистами отраслевых предприятий, турниры по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?», лаборатории по робототехнике, микроэлектронике и 3D-прототипированию, аукционы идей и «Удивительные завтраки» с обсуждением последних новостей науки.
За подробной информацией о проведении проекта в Томской области рекомендуем обращаться в информационный центр по атомной энергии в г. Томске по телефонам 8(3822)51-79-73, 8(3822)51-79-74, Рязанова Елена Сергеевна, руководитель организации.
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