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Об интернет-проекте «Одаренные дети»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о том, что в рамках социально-ориентированного интернет-проекта «Одаренные дети» 9 февраля 2015 года начала работу интернет-площадка globaltalents.ru. 
Это образовательный и социальный портал, на котором организованы конкурсы по 20 сферам интересов. Молодые таланты могут участвовать в конкурсах, демонстрировать свои умения, получать квалифицированные советы специалистов, знакомиться с мастер-классами профессионалов, общаться со своими ровесниками-единомышленниками, находить спонсорскую поддержку для своих проектных инициатив у меценатов и спонсоров. 

Интернет-технологии позволят создать одинаковые возможности для всех юных дарований вне зависимости от места их проживания. Участники конкурсов смогут накапливать собственные творческие и научные разработки, получать сертификаты и дипломы образовательных центров, в которых они проходят обучение, получат углубленную профессиональную ориентацию, смогут подготовиться к поступлению в высшие учебные заведения. 
             Дополнительная информация на портале www.globaltalents.ru.
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