Отдел развития образовательных систем информирует об итогах проведения областного обучающего семинара по теме «Инновационные модели организации инклюзивного образования и социализации  детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях ДОУ», который состоялся 17 февраля 2015 года на базе РВЦИ – МАДОУ № 53 г. Томска.
В семинаре приняли участие руководители ДОУ, воспитатели,  педагоги-психологи, учителя-логопеды, учителя-дефектологи,  всего -  82 человека из 38 образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования 7 муниципалитетов Томской области.

В рамках семинара педагогической командой детского сада № 53 были организованы серия мастер-классов, показательных выступлений с участием детей с ОВЗ, а также продемонстрирован опыт создания уникальной предметно-пространственной развивающей среды. 

В ходе семинара методистом отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО» А.В. Ревера было проведено  интервью с организаторами образовательного события для размещения статьи на страницах газеты.
Участниками семинара был отмечен высокий уровень профессионализма педагогов детского сада при реализации сложнейшей составляющей деятельности по коррекции развития детей, мощный потенциал руководителя Овсянниковой О.Д. в создании комфортных условий для всех участников образовательных отношений.

Педагоги получили ответы на все интересующие и вопросы в ходе круглого стола, которым завершился семинар. Огромное количество слов благодарности слушатели семинара произнесли в адрес коллектива, способного решать самые сложные организационные и педагогические задачи по коррекции развития и воспитания детей дошкольного возраста.
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