Конференция прошла на высшем уровне, ее спланировали и провели так хорошо, что не хотелось ее заканчивать. Началась конференция с объяснения или представления, что она собой представляет и как на ней работать. Она помогла объединить много людей разных народностей, помогла узнать их побольше и подружиться с ними, но это еще не все – она дала возможность услышать, посмотреть, оценить возможности разных стран, и показать свои научные познания и их практическое применение.

После представления все были отправлены на секции, в которых мы защищали свои проекты, показали свои умения, знания по своему научному направлению и саму работу.

Я представлял свой проект «Жесты как средство коммуникации». Я рассказал о жестах, общепринятых как для обычных людей, так и для военных. Эта тема близка для меня, потому что я учусь в кадетском корпусе и хочу стать военным. А еще, я думаю, моя работа очень полезна для молодых людей, которые любят смотреть фильмы про войну и боевые действия, и тех, кто играет в страйкбол, пейнтбол и подобные игры. После напряженной работы хотелось, конечно, отдохнуть! Организаторы конференции предоставили нам Дом творчества, в котором проходила дискотека, где мы очень хорошо повеселились.

Мы приняли участие в экскурсии, увидели местные достопримечательности, узнали очень многое о Самарской области.

Ну и в последний день, когда конференция уже подошла к концу, состоялся концерт, долгожданное награждения участников и победителей конференции, и, наконец, закрытие, на котором были сказаны хорошие слова, и очень хорошее напутствие в дальнейших свершениях.

Конференция для нас была новым открытием, и стимулом на дальнейшее совершенствование себя и своих проектов.
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