        Поездка на международную научно-исследовательскую конференцию молодых исследователей «Образование. Наука. Профессия» в город Отрадный дала мне очень многое. 
Я открыла для себя много новых возможностей, расширила свой кругозор и почувствовала, как это – представлять свою работу на таком высоком уровне. Такие мероприятия мотивируют, дают идеи для дальнейшей работы и направляют деятельность в нужное русло. Общаясь с членами жюри, при работе секций, осознаешь, какие умные, мудрые и уже набравшиеся жизненным опытом люди сидят перед тобой, давая нужные и важные советы для твоего дальнейшего успеха! Я чувствую, что после участия в этом знаменательном событии, мое мировоззрение на те или иные вещи изменилось. 
Я набралась бесценного опыта, поборола некие страхи, которые преследовали меня долгое время, стала более раскованна и более раскрепощено стала общаться с людьми, которые старше меня. Можно оценить организационный уровень – ставлю за это пять баллов. Получив сертификат при награждении, на участие в международной конференции в 2016 году, понимаешь, что то, чем я сейчас занимаюсь ценится, достойно оценивается и требуется в наше время, ведь все труды должны чем-либо поощряться, иначе работа будет делаться впустую. Свое эссе я бы хотела закончить знакомой фразой любому человеку: «Всё, что ни делается – все к лучшему!»
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