С 6 по 8 февраля в нашей школе прошло событие исторического масштаба! К нам приезжал Александр Сергеевич Прутченков, доктор педагогических наук, заместитель директора Федерального Центра гражданского образования, профессор кафедры экономики Московского института открытого образования, Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования.

Более 120 ребят и педагогов из четырех районов Томской области: Бакчарского, Кривошеинского, Шегарского и Кожевниковского провели три незабываемых дня. Александр Сергеевич провёл бизнес-тренинг «Мы лидеры ученического самоуправления». В первый день лидеры  знакомились (игра «Бинго»), работали на сплоченность команды. Участвовали 10 команд. Очень интересно было узнать, почему ребята считают свою команду самой лучшей. Прозвучали разные принципы команд, но запомнился  принцип команды «Равноправие и свобода»: «Умение слушать и слышать. Только компромисс». 

Просмотрев видеообращение Вениамина Шаевича Каганова (Заместитель министра образования и науки РФ), ребята узнали, что роль самоуправления очень важна, поскольку они сами могут влиять на образовательный процесс школы. Участники познакомились с «Законом об образовании в РФ», в частности пообсуждали ст. 26, в которой говорится о школьном самоуправлении, и ст. 34 - в ней прописаны 28 академических прав обучающихся. 

Ребята поучаствовали в экономической  викторине, из которой узнали, что самая большая монета на Руси весила 1,6 кг. А еще было задание создать памятку, почему деньги нежелательно хранить дома.
Второй день начался со знакомства, но на этот раз задача была иная - ребята узнавали, кем же их видят участники форум. Затем учились зарабатывать на программы ученического совета или на свой социальный проект, создавали формулы успеха лидера, искали экономику в сказках (оказывается, практически во всех сказках есть экономический сюжет, даже в такой простой как «Колобок») и узнали, что самая поучительная сказка об основах проектной деятельности - это сказка «Три поросёнка». Участники пробовали составлять свой проект по технологии «Бизнес-салфетка».

На третий день ребята участвовали в тренинге «Моя команда. Я хочу тебя пригласить». Опять была работа на сплоченность команды, и все участники попытались помочь вымышленной семье Комаровых найти деньги на сноуборд. 

В конце все участники получили дипломы и высказали слова одобрения и благодарности межмуниципальному центру по работе с одаренными детьми за создание условий для формирования предпринимательских компетенций на столь высоком уровне!
