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Об участии в X Всероссийском 
конкурсе им. Владимира Мезенцева

 «Юные журналисты России»
Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует творческие коллективы детско-юношеских  пресс-центров, которые действуют на базе общеобразовательных школ, лицеев, гимназий, учреждений дополнительного образования детей Томской области, о возможности принять участие в X Всероссийском конкурсе имени Владимира Мезенцева «Юные журналисты России».

Конкурс организован Московской школой журналистики им. Владимира Мезенцева при поддержке факультета журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова, факультета международной журналистики МГИМО, Союза журналистов России, Евразийской академии телевидения и радио, Межгосударственной компании «МИР», «Парламентской газеты», «Новой газеты», радиостанции «Эхо Москвы», журналов «Журналист», «Кот Шрёдингера» и «Русский репортёр», а также газет «Комсомольская правда», «Российская газета», «Московский комсомолец».

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 31 мая 2015 года. С подробностями о конкурсе можно ознакомиться на сайте конкурса http://journs.ru/konkurs.html или в группе в социальной сети ВКонтакте http://vk.com/journs_konkurs.
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