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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения интеллектуально-познавательной игры «Интеллектуальный калейдоскоп», которая состоялась 12 февраля 2015 года на базе РВЦИ МБОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой. 
В мероприятии приняли участие 58 человек (36 обучающихся и 22 педагога) из 6 образовательных организаций г.о. Стрежевой (школы № 2,3,4,5,6,7).
В ходе игры ученики 4-х классов, выполняя задания как предметного, так и межпредметного характера, учились применять свои знания в нестандартных ситуациях, развивали интеллектуальные и познавательные способности. 
Игра состояла из трех этапов. Первый этап – сказочное театральное представление, в ходе которого каждая команда презентовала заранее подготовленные название и девиз.  Второй этап – командный конкурс, проводившийся в форме «кругосветки». Ученики прошли 7 станций: «Решай – ка», «В мире литературы», «Угадай - ка», «Размышляй – ка», «Грамматейка», «Вокруг света», «Музыкальная гостиная».  Жюри из числа педагогов и учеников-старшеклассников не только оценивало работу команд, но и определяло самого эрудированного ученика каждой школы. В это же время педагоги разных школ, сопровождающие участников игры, смогли продемонстрировать свои знания в области педагогики и современных требований к качеству образования. Для них проводилась интеллектуальная игра «Учитель в школе».

 По итогам конкурса каждый участник получил сертификат и ценный приз, победители – грамоты. В каждой школе был определён самый эрудированный ученик 4-го класса. А также был выделен и награждён «Самый эрудированный ученик 4-х классов городского округа Стрежевой». Педагоги, подготовившие участников и победителей, были награждены грамотами и благодарственными письмами. Данное образовательное событие получило высокую оценку у детей, гостей, родителей, педагогов других школ, которые выразили организаторам благодарность за высокий уровень мероприятия. 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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