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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытого дистанционного интеллектуального марафона «Мир вокруг нас», который состоялся с 1 по 28 февраля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска.
В мероприятии приняли участие 340 человек (в 1-м туре – 103 обучающихся, во 2-м туре – 340 обучающихся, в 3-м туре – 12 обучающихся) из 9 образовательных организаций города Томска и Томской области (МАОУ Улу-Юльская СОШ Первомайского района; МБОУ СОШ № 1 г. Асино; МАОУ СОШ № 28 г. Томска; МБОУ ДОД ДЭБЦ г. Колпашева; МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района; МБОУ СОШ № 5 г. Колпашева; Лицей № 1 им. А.С. Пушкина г. Томска; МКОУ «Тегульдетская СОШ»; МАОУ СОШ № 22 г. Томска).
Наибольший интерес у ребят вызывали задания 1-го и 2-го туров, где была организована викторина по русскому языку, литературе, информатике, английскому языку, истории, музыке и географии. Каждый тур марафона оценивался экспертами, которые выявляли победителей. Участники марафона, выполняя задания как предметного, так и межпредметного характера, развивали интеллектуальные и познавательные способности. В ходе марафона были созданы благоприятные условия для расширения образовательного пространства, повышения мотивации обучающихся к процессу обучения, для выявления и поддержки одарённых детей. 
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