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Об итогах семинара «Этнокультурное 
образование в начальной школе 
в условиях введения ФГОС»
	


Уважаемые коллеги!
11 февраля 2015 г. в МАОУ СОШ № 27 г. Томска состоялся открытый семинар «Этнокультурное образование в начальной школе в условиях введения ФГОС». На пяти площадках шёл разговор о реализации этнокультурного образования в школе в условиях ФГОС, развитии интереса к культуре разных народов, установлении национальной сплоченности в поликультурной школе. 

На семинаре присутствовали преподаватели школ, вузов, учащиеся и студенты, представители национально-культурных автономий, Центров этнокультурного образования, сотрудники ОГБУ РЦРО, педагоги детских садов, дополнительного образования города Томска, Томской области, г. Юрги и г. Белово Кемеровской области. Всего 73 участника, из них 30 участников в формате on-line. 

На открытии семинара с приветственным словом к участникам обратился директор школы П.Н. Аминский. В своем выступлении он отметил значимость вопросов, предлагаемых к обсуждению на семинаре, так как все они направлены на сохранение межнационального согласия в школьной и юношеской среде. Далее он сделала акцент на необходимости таких встреч, потому что школа сегодня, и в частности СОШ № 27 г. Томска, выступает местом для выстраивания позитивного взаимодействия различных этносов, диалога детей, родителей, педагогов.  

Семинар включал работу 5 секций по направлениям начальной школы, дополнительного образования и детских садов. Ценным опытом разворачивания урочной и внеурочной деятельности поделились учителя начальных классов СОШ № 27 г. Томска. Так, например, урок русского языка (2Б класс) по теме «Правописание безударных гласных и парных согласных в корне слова» был построен в жанре путешествия в русскую народную сказку «Гуси-лебеди». Дети не только повторяли изученные орфограммы, но и знакомились с традициями русского народа. Учащиеся  работали в парах,  группах. Урок был построен с использованием ИКТ. Урок математики (4Б класс) по теме «Арифметические действия с многозначными числами» представлял собой занятие – прогулку по родному городу. Томск открывался учащимся через числа и величины. Запоминающимся стал урок технологии (1А класс). Ученики раскрывали смысл слова «дружба» через создание символического дерева Дружбы из бумаги, водили хоровод в национальных костюмах.

Внеурочная деятельность демонстрировалась посредством проведения серии мастер-классов. Так, мастер-класс «Мы разные, но мы вместе» (2А класс) открылся работой в группах над текстом о добре, ученики вспоминали пословицы – «лучики солнца», говорили добрые слова – составляли ромашку, инсценировали сказку «Доброта - Дружба». 

Мастер-класс «Культура Казахстана» (ИЗО, 3Б класс) знакомил с культурными традициями казахского народа. Школьники украшали ювелирные, гончарные, ковровые, деревянные изделия казахским орнаментом.  

Несомненный интерес представлял собой мастер-класс по изготовлению домашних оберегов, русской обрядовой куклы «Крупеничка». Гости семинара своими руками изготавливали оберег, узнавали значение домашних оберегов на Руси, которые из поколения в поколения передавались в каждой семье, играли важную роль в быту. Так, кукла «Зерновушка» или «Крупеничка» делалась на сытую жизнь в доме: наполненная гречкой – к благополучию, горохом – для скорых перемен в жизни, а перловкой – к богатству. По традиции такая кукла должна располагаться на кухне в красном углу  рядом с солонкой. 

Воспитанию нравственно-патриотических чувств ребенка на традициях славянской культуры посвящался мастер-класс, подготовленный совместно педагогами музыки и дополнительного образования. Занятие началось с выступления народных кукол, затем представлялись дидактические игры: «Прогулка» (развивает чувство ритма), «Песня – танец – марш» (развивает представления об основных жанрах музыки), «Чудесный мешочек», «Повтори звуки» (развитие звуковысотного слуха). Мастер-класс продолжился ролевыми играми: «Поймай мышку» (развитие внимания, быстроты реакции, закрепление названий цветов), «Построй дом» (умение называть части здания, строительство одно-двух-трёх-этажных зданий), «Отгадай загадку и подбери элементы росписи» (закрепление названий народных росписей и их элементов), разгадать сканворды и загадки на тему изо-деятельности.

С большим интересом участники посетили занятие по  изготовлению кукол для детей Африки в рамках международного проекта «Куклы детям Африки». Слушатели семинара узнали об особенностях выкройки таких игрушек, их цветовом решении, посмотрели фильм о данном проекте. 

Важным блоком семинара явилась работа на онлайн-площадках со школами г. Юрга и г. Белово Кемеровской области. На прямое включение в процессе семинара вышла площадка Центра этнокультурного образования – МАОУ СОШ № 37 г. Томска. Участники семинара осуществили виртуальную экскурсию  «Культурный ковчег – тур о наследиях народов Томска», подготовленную педагогами СОШ № 37 г. Томска в рамках семинара «Формирование гражданской идентичности личности младшего школьника в условиях поликультурной образовательной среды», организованного также 11 февраля 2015 года. 

Апофеозом семинара стал грандиозный концерт-сказка «Необыкновенные приключения Маши и Вити». Школьники в костюмах разных народов, исполняли национальные танцы, путешествовали по разным странам, собирали лепестки цветка Дружбы. 

На кругом столе были подведены итоги семинара. Каждый участник имел возможность высказаться и проанализировать просмотренные уроки, занятия, мастер-классы. О.В. Горских, к.пед.н., старший научный сотрудник РЦРО представила опыт организации исследовательской работы на базе Центров этнокультурного образования, рассказала о ключевых направлениях новой Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на период 2015 – 2020 гг..
Гости семинара оценили высокую степень организации мероприятия, отметили, что в своей работе будут использовать инновационные технологии и методики в области этнокультурного образования, представленные на семинаре педагогами школы.
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