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Об итогах семинара «Формирование гражданской идентичности личности младшего школьника в условиях поликультурной образовательной среды»
	


Уважаемые коллеги!

11 февраля 2015 г. на базе Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 37 г. Томска совместно с МАОУ СОШ № 27 г. Томска прошел открытый семинар «Формирование гражданской идентичности личности младшего школьника в условиях поликультурной образовательной среды». 
Всего в семинаре приняли участие 125 человек, среди которых обучающиеся начальных классов, студенты ТГПУ,  члены педагогического коллектива МАОУ СОШ № 37, 36, 27 г. Томска, представители администрации г. Томска и ОГБУ «РЦРО».
Мероприятие началось с презентации программы по этнокультурному образованию «Познаем мир вместе», проведенной Баталовой Е.А., заместителем директора по УВР МАОУ СОШ № 37. Далее прозвучал доклад Десиновой С.Е., учителя начальных классов координатора Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 37, «Формирование гражданской идентичности личности младшего школьника в условиях поликультурной образовательной среды», в котором, была подробно представлена работа школы в данном направлении. 
В рамках семинара прошло 6 мастер-классов. Из них четыре - фрагменты открытых уроков в начальных классах: русский язык, математика, литературное чтение, окружающий мир, проведенные Пьяных Н.В., Шихман О.Р., Банниковой Т.В., Талейкиной М.Ю., учителями начальных классов МАОУ СОШ № 37. Два других  - в режиме видеоконференции -  Горкольцевой  О.Н., учителем музыки МАОУ СОШ № 37, и Тихоновой З.В., координатором всероссийской благотворительной акции «Куклы Африки», учителем МАОУ СОШ № 27.  
Состоялась презентация разработок, обеспечивающих реализацию инновационной  образовательной программы школы по поликультурному образованию в начальной школе и 5-х классах, представленная Баталовой Е.А., заместителем директора по УВР,  и Герлах Э.В., учителем английского языка, Десиновой С.Е., учителем начальных классов, координатором Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 37. 
В заключение семинара прошел круглый стол с подведением итогов мероприятия, где были высказаны впечатления, пожелания, а также проведено награждение участников сертификатами ОГБУ «РЦРО» и краткая презентация фестиваля-конкурса детского творчества «Мой Томск - город дружбы разных народов», который пройдет в начале  марта 2015 г., являясь продолжением  серий мероприятий по этнокультурному образованию на базе МАОУ СОШ № 37 г. Томска. 
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