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Об организации проекта «Техноум» 
	


Уважаемые коллеги!

Отдел развития образовательных систем информирует о старте в марте 2015 г. в Национальном исследовательском Томском государственном университете проекта «Техноум». Проект реализуется для обучающихся 8-11 классов образовательных организаций Томской области, продемонстрировавших интерес к науке, технологии, инженерии и математике.
Проект - это шестинедельная программа обучения на базе ВУЗа, подготовка курсовой работы по итогам обучения, научный опыт высокого уровня в одной или нескольких факультетских лабораториях и наставничество студентами старших курсов или молодыми преподавателями. При подготовке курсовых работ обучающиеся познакомятся с современными инженерными концепциями и принципами, научными методами, научно-исследовательскими практиками лабораторий.
В рамках проекта будут проведены следующие мероприятия:

· Отбор участников проекта.

· Презентации ведущих технических лабораторий университета и томских НИИ.

· Теоретическая подготовка участников в рамках выбранного направления.

· Проведение научно-исследовательских работ под руководством научных сотрудников университета.

· Презентация результатов исследований на университетской конференции, награждение участников проекта.

Области наук, на которые в рамках проекта могут быть направлены курсы: материаловедение  в медицине; плазменные разряды; информационные системы безопасности; робототехника; синтез катализаторов.

Отбор участников будет производиться в формате конкурса портфолио, где основными критериями будут достижения в области физики, информатики, математики и химии. Обязательными пунктами портфолио являются: титульный лист с информацией об ученике, копии дипломов и грамот, рекомендательное письмо от образовательной организации.

Портфолио принимаются до 20.03.15 г. на адрес электронной почты: texnoum.tsu@gmail.com.
Контактная информация: Амиров Нурали Ильнурович, e-mail: nooreek@list.ru, Петрухин Евгений Вячеславович, e-mail: evgeny.petruhin@gmail.com, студенты физического факультета НИ ТГУ (пл. Ново-Соборная, 1, телефон: 8(3822)52-96-51, phys.tsu.ru).
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