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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения II заочной олимпиады по нанотехнологиям в рамках реализации сетевого проекта «Образовательное сетевое сообщество «Перспектива»: от сетевого взаимодействия к сетевому образованию», который проходил со 2 февраля по 1 марта 2015 года на базе РВЦИ «Высокоярская СОШ». В олимпиаде приняли участие 10 обучающихся 7-11-х классов из МКОУ «Высокоярская СОШ» и МБОУ «Парбигская СОШ» Бакчарского района и МБОУ СОШ № 197 г. Северска.

 Интеллектуальная олимпиада проводилась для развития междисциплинарных естественно-научных подходов в образовании. Задания, предлагаемые на олимпиаде, позволили каждому участнику в максимальной степени проявить свои силы, знания, опыт и творческие способности в различных областях - математике, химии, биологии, информатике, физике. Таким образом, данное образовательное событие способствовало осуществлению метапредметного подхода в образовании, культивированию нового типа сознания и учащегося, и учителя, который не «застревает» в информационных ограничениях одного учебного предмета, но работает с взаимосвязями знаний каждой из дисциплин.

 Часть олимпиадных заданий носила творческий характер, предоставляя участникам применить свои знания в нестандартной ситуации. 

Организация и экспертиза олимпиады осуществлялись в сотрудничестве с кандидатом технических наук, специалистом в области прогнозирования рисков воздействия наноматериалов на окружающую среду, доцентом кафедры наноматериалов и нанотехнологий Томского политехнического университета Годымчук А.Ю. 

Заочная олимпиада по нанотехнологиям является частью системы образовательных событий по формированию интереса школьников к нанотехнологиям. Эта система охватывает такие мероприятия как:

1) курс лекций по нанотехнологиям, которые читают сотрудники Нано-Центра ТПУ;

2) участие обучающихся во Всероссийском конкурсе презентаций «Мой наномир»;

3) экскурсии в Нано-Центр ТПУ для участников заочной олимпиады по нанотехнологиям.

Все эти образовательные события проводятся на базе РВЦИ МКОУ «Высокоярская СОШ» в тесном взаимодействии с кафедрой наноматериалов и нанотехнологий ТПУ.  Сотрудники ТПУ выступают в качестве экспертов, координаторов и участников образовательных событий.

Формирование интереса обучающихся в области нанотехнологий является приоритетной для МКОУ «Высокоярской СОШ».

Работа в этом направлении формирует личностное развитие участников образовательных событий, создаёт условия для развивающей образовательной среды, способствует развитию метапредметных и ИКТ-компетенций обучающихся, расширению их познавательных интересов и профессиональному самоопределению.

Эксперты II заочной олимпиады по нанотехнологиям отметили высокий уровень представленных участниками олимпиадных работ, а сами участники подчеркнули значимость проведённого мероприятия и выразили желание принять участие в системных образовательных событиях на базе РВЦИ МКОУ «Высокоярская СОШ», связанных с нанотехнологиями. 

Итоги олимпиады опубликованы на сайте «Перспектива» http://perspectiva.ucoz.net/index/olimpiada_po_nanotekhnologijam/0-41. 
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