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О проведении Всероссийского конкурса

научно-технического творчества 
молодежи «НТТМ-2015»
Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 15 по 18 апреля 2015 г. в рамках Московского международного салона образования заключительного этапа Всероссийского конкурса научно-технического творчества молодежи «НТТМ-2015» (далее – Конкурс).
Целью конкурса является вовлечение детей и молодежи в научно-исследовательскую и познавательную деятельность.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«Лучший проект по техническому творчеству»;

«Лучший научно-исследовательский проект»;

«Лучший молодежный инвестиционный проект».

К участию в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте до 25 лет из числа обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, организаций дополнительного образования, представляющие авторские и коллективные проекты в рамках тематик Конкурса.
Победители и призеры Конкурса будут номинированы на присуждение премий для поддержки талантливой молодежи в рамках реализации мероприятия «Государственная поддержка талантливой молодежи» приоритетного национального проекта «Образование».

Участие в конкурсе «НТТМ-2015» для экспонентов «ММСО-2015» осуществляется на безвозмездной основе. Стоимость участия в выставке «ММСО-2015» – 8 тысяч рублей.
Для заключения договора необходимо обращаться в отдел по работе с клиентами: Тел.: +7(925)112-51-95; E-mail: info@mmco-expo.ru.

По всем вопросам обращаться в Оргкомитет конкурса «НТТМ-2015"»: Тел.: +7 (495) 223-0523 (доб. 1454),  www.nttm2015.ru
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Маргарита Анатольевна Бен Саид, старший методист отдела развития образовательных систем.
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