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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Открытого фестиваля-конкурса чтецов поэзии Т.Г. Шевченко, который состоялся 25 апреля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска в рамках реализации сетевого проекта «Эффективная модель школы ЮНЕСКО в условиях реализации ФГОС как ресурс повышения качества образования и профессиональной компетентности педагогов». В мероприятии приняли участие 95 человек (из них 73 обучающихся и 22 педагога) из г. Томска, ЗАТО Северск, Томского и Кожевниковского районов Томской области. В подготовке и проведении фестиваля приняли активное участие представители Томского регионального общественного объединения Центр украинской культуры «Джерело». 

Конкурс проходил в два отделения (начальная школа, среднее и старшее звено). Ученики начальных классов представили разноплановые композиции, поэтому члены жюри ввели дополнительные номинации. В ярких национальных костюмах ребята артистично читали стихи на русском и украинском языках. Одни школьники выбирали для выступления большие отрывки из поэм, другие - стихотворения. В этом году ребята из Уртамской школы-интерната приняли участие в конкурсе дистанционно. Дима Ашихмин (руководитель – Райш Ольга Михайловна) представил презентацию о жизни поэта и прочитал два стихотворения «Садок вишневый» и «Завещание». Жюри оценило присланные видеоматериалы и присудило Диме призовое место. В перерывах между отделениями ученики Заозерной школы № 16 исполняли украинские песни. Во втором отделении большинство участников среднего и старшего звена читали стихи на украинском языке. Выбранные ими произведения были серьёзными и содержательными. 
Подводя итоги, участники фестиваля отметили, что фестиваль стал хорошей традицией: с каждым годом расширяется география участников, повышается уровень подготовки детей.  

Все участники получили сертификаты, а победители и призеры - дипломы 1, 2, и 3 степени. Учителям, подготовившим участников, были вручены благодарственные письма. Более подробная информация об итогах фестиваля размещена на официальном сайте МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска по адресу: http://school16.edu.tomsk.ru/blog/2015/04/28/itogi-festivalya-konkursa-chtetsov-poezii-t-g-shevchenko/.
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