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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения семинара-практикума «Формирование и развитие коммуникативных универсальных учебных действий», который состоялся 04 марта 2015 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска. В семинаре приняли участие 35 педагогов и руководителей из 24 школ г. Томска. 

 На семинаре работали секции для педагогов гуманитарного, естественно-математического цикла, начального и дополнительного образования. Организаторы рассказали, как действует в школе система получения объективной информации о состоянии и динамике сформированности УУД у младших школьников, как используются банк диагностических методик, технологические карты в рамках Программы мониторинга уровня сформированности УУД в начальной школе.  На открытых уроках педагоги показали комплексное применение знаний и способов деятельности, представили на практике способы диагностики коммуникативных УУД. Были представлены поисковые, репродуктивные, исследовательские и др.  методы обучения. Также участники семинара имели возможность посетить выставку работ детского творчества, созданных на занятиях дополнительного образования: технологии, ИЗО и кружка «Русские сувениры».
Участники семинара отметили методическую грамотность педагогов, представлявших опыт в рамках семинара, комфортность пребывания на семинаре, качественное техническое сопровождение, продуктивный формат семинара и отличную работу организаторов. По итогам выступлений педагоги получили сертификаты.
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