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Об итогах открытого межрегионального с международным участием конкурса чтецов «Тем, кто ковал для нас Победу!... И не вернувшимся домой!»
	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого межрегионального с международным участием конкурса чтецов «Тем, кто ковал для нас Победу!... И не вернувшимся домой!» в рамках реализации сетевого проекта «Кластер «школа – наука – бизнес» как составляющая инновационно-образовательной модели внеурочной деятельности гимназии», который состоялся 21 марта 2015 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска. В конкурсе приняли участие 132 человека из 23 образовательных организаций г. Томска, Кожевниковского, Молчановского и Томского районов Томской области, г. Юрги Кемеровской области, г. Кызыла Республики Тыва.
Конкурс чтецов прошел организованно и динамично. Впервые в конкурсе можно было принять участие в дистанционном формате, прислав видеоматериалы. 
Жюри отметило разнообразие представленных текстов и дало рекомендацию педагогам, осуществляющим подготовку детей к конкурсу чтецов, обращать внимание на соответствие исполняемого произведения возрасту исполнителя. В этом году лидерами по количеству обращений к поэтическим текстам стали «Зинка» Юлии Друниной, «Баллада о матери» Андрея Дементьева, «Баллада о красках» Роберта Рождественского, «Баллада о матери» Ольги Киевской.

В итоге 15 конкурсантов удостоены Почётной грамоты за 1, 2, 3 место, 8 – за победу в номинациях «Патриотический пафос», «Лиричность исполнения», «Артистическое исполнение», «Оригинальность исполнения», «Творческое видение».

Оргкомитет сети «Образование через коммуникацию» и конкурса выражает глубочайшую благодарность всем участникам конкурса и педагогам, подготовившим чтецов, руководителям школ, принявших участие в конкурсе, и надеется на дальнейшее сотрудничество.
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