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Об итогах открытой межрайонной игры -кругосветки по предметам естественнонаучного цикла
	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой межрайонной игры-кругосветки по предметам естественнонаучного цикла, которая состоялась 04 апреля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ гимназии №2 города Асино в рамках реализации инновационного проекта «Организация внеурочной деятельности обучающихся основной школы на основе технологии проектного обучения».
В игре приняли участие обучающиеся 7-8-х классов из девяти образовательных организаций: МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 4, МБОУ СОШ № 5, МАОУ гимназия № 2 г. Асино, школы с. Новониколаевки, с. Ново-Кусково и с. Ягодного Асиновского района и 2 команды из школ Первомайского района. 
Ведущие кругосветки встретили гостей и предложили познакомиться друг с другом. Немало неожиданных, интригующих задач и препятствий пришлось пройти командам гостей и гимназистов. Все участники объединились на последней станции — «Проектная».  Здесь команды собрались, чтобы выбрать место (район Томской области), где они хотели бы создать особенно охраняемый природный объект (заповедник, заказник, памятник природы). 

Все участники игры были активными и до конца боролись за победу. Но результат определил объем знаний, упорство и коллективный труд, сотрудничество. 

Жюри подвело итоги и определило победителей и призёров. Все участники игры получили сертификаты, а победители и призеры - Дипломы I, II и III степени.

Победителями и призерами стали:

I место - команда МБОУ СОШ № 1 г. Асино;
II место – команда «Пчелки» из Первомайского района;
III место – команда СОШ с. Новониколаевки.

Мероприятие получило высокую оценку приглашённых гостей, обучающихся и педагогов других школ.
Директор                                                                                                            Н.П. Лыжина
Черепова Дарья Викторовна
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