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Об итогах проведения Научно-исследовательской конференции «Мой первый проект»
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Сайгинская СОШ» научно-исследовательской конференции «Мой первый проект», которая состоялась 06 марта 2015 года. В мероприятии, которое проходило в рамках сетевого инновационного проекта «Создание и использование информационных образовательных зон для повышения эффективности образовательного процесса в условиях введения ФГОС», приняли участие 106 обучающихся, 54 педагога и 21 представитель родительской общественности из семи общеобразовательных организаций Верхнекетского и Первомайского районов Томской области.  
 В этом году юные исследователи представили на суд жюри 67 проектов по следующим номинациям: «Человек и здоровье», «Экология и природные ресурсы», «Информационные технологии», «Лингвострановедение», «Мой поселок», «Я и моя школа», «Творчество и изобретательство». Организаторы отмечают, что с каждым годом качество проектов участников конференции повышается. Темы исследовательских работ подтверждают интерес учеников к самым разнообразным областям науки, техники, искусства. 

Председатели жюри отметили высокий уровень проектных работ: актуальность избранных тем, обоснованность, научность, исследовательский характер работ, их практическую направленность, самостоятельность, использование компьютерных технологий, а также умение представить работу, вести дискуссию.
Проведение научно-исследовательской конференции помогает выявить одаренных детей, развивает самостоятельность, индивидуальные творческие интересы и способности обучающихся разных возрастов, сформирует чувство ответственности за порученное дело, помогает осознать практическую значимость проделанной работы и убедиться в её востребованности, открывает перспективу интеллектуального роста школьника.

По окончании работы в каждой секции экспертной комиссией были подведены итоги. 47 проектов были признаны лучшими и отмечены Дипломами ОГБУ «РЦРО».  Научным руководителям авторов лучших работ вручены Благодарственные письма оргкомитета. Каждый участник получил сертификат участника конференции.
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