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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах семинара «Планирование и проведение образовательного процесса в условиях введения ФГОС ДО» для педагогических работников дошкольных организаций в рамках реализации сетевого проекта «Организация образовательного процесса ориентированного на ребенка», который состоялся 19 марта 2015 года на базе РВЦИ МАДОУ «ЦРР – детский сад д. Кисловка» Томского района. В семинаре приняли участие 30 человек из 5 дошкольных образовательных организаций Томска, Северска, Томского района.
Программа семинара включала посещение открытых утренних сборов в разных возрастных группах ДОУ с последующим обсуждением практической части, а также представление опыта и проведение мастер – классов согласно плану базовой стажировочной площадки по реализации модели взаимодействия «ребенок - педагог» в условиях ФГОС ДО. 

 Участники семинара отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших опыт, комфортность пребывания, продуктивный формат и отличную работу организаторов. Также педагоги отметили практическую ценность события, возможность обсудить волнующие вопросы с коллегами из других ДОУ и получить практический совет с их стороны. В ходе обсуждения были высказаны предложения о заключении договоров о взаимодействии в рамках реализации сетевого проекта «Организация образовательного процесса ориентированного на ребенка».
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