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Об итогах проведения экологической интернет-игры «Сокровища природы Томской области», посвященной Всемирному дню охраны мест обитаний
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения экологической интернет-игры «Сокровища природы Томской области», посвященной Всемирному дню охраны мест обитаний, которая проходила с 09 по 12 февраля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1». В мероприятии приняли участие 87 человек (из них 65 обучающихся и 22 педагога) из 14 образовательных организаций Молчановского, Чаинского, Шегарского и Бакчарского районов Томской области.
Идея о проведении интернет-игры возникла у членов клуба Друзей дикой природы WWF «Исследователь» в 2014 году после участия экологов в Международной интернет - игре «Наше достояние», посвященной объектам ЮНЕСКО. Игра проходила в два этапа. Первый этап состоялся 9 февраля. На сайте школы в указанное время были выставлены задания первого тура. В течение суток участники игры в своих школах, используя интернет-ресурсы, искали ответы на вопросы. Задания второго тура появились в интернет-сети 11 февраля, а 12 февраля – были подведены окончательные итоги.

Все задания были посвящены особо охраняемым природным территориям Томской области. Вопросы были сформулированы так, чтобы участники игры могли найти ответ после просмотра нескольких источников. Были задания и с использованием фотографий, карт, с нанесёнными границами особо охраняемых территорий. Проверяли задания И.И. Прудников и Г.Н. Агеева, сотрудники ОГБУ «Облкомприрода», Л.А. Тимохина, Е.Н.Крюкова, О.В. Чумаченко, учителя русского языка и литературы, Е.В. Матяш и О.В. Перковская, организаторы игры, А. Смакотина, и М. Грачёва, члены клуба Друзей дикой природы.
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