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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении сетевой экономической игры «Старт в бизнес»  
Общие положения

Сетевая экономическая игра «Старт в бизнес» (далее – Игра) проводится в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса для формирования предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области» в соответствии с планом деятельности базовой площадки проекта (МАОУ СОШ №32 г. Томска).
Игра состоится 11 апреля 2015 г. Начало игры в 10:00, начало регистрации в 9.30.
Цель и задачи Игры
Цель: создание условий для формирования предпринимательских компетенций у участников образовательного события, развития деятельности ученического самоуправления.
Задачи:  

· получение участниками игры первоначальных навыков предпринимательской культуры и основ экономических знаний;

· решение реальных бизнес-кейсов от действующих предпринимателей;

· разработка проектных предпринимательских идей, доведение их до реализации и представление в рамках аккредитованного события регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области» -  Сибирской молодёжной ассамблеи;
· формирование проектных компетенций у представителей команд;
· развитие содержания деятельности ученического самоуправления на сетевой основе.
Организаторы Игры:
· ОГБУ «Региональный центр развития образования»;

· МАОУ СОШ № 32 города Томска.
Партнеры Игры:
· бизнес-инкубатор НИ ТГУ;

·  бизнес-инкубатор «Дружба» ТУСУР;

·  ГК «Партнер» ЗАТО Северск;

·  индивидуальные предприниматели ЗАТО Северск и г. Томска;
· кафедра социальной педагогики ПФ ФГБОУ ВПО ТГПУ.
Рабочая группа Игры:
Для организации и проведения Игры создается рабочая группа в составе:

· Ковалев Е.В., начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», соруководитель группы;

· Крюкова М.Н., директор МАОУ «СОШ № 32» г. Томска, соруководитель группы;
· Ляшевский В.В., предприниматель, бизнес-тренер;
· Тужикова Т.А., заместитель директора по НМР МАОУ «СОШ № 32» г. Томска, доцент ФГБОУ ВПО ТГПУ, к.п.н., консультант группы;

· Юдина Н.Н., заместитель директора по ВР МАОУ гимназия № 13 города Томска (по согласованию);

· Филатова О.Р., учитель иностранного языка МАОУ гимназия № 13 города Томска, координатор группы (по согласованию);

· Лаптева Г.С., руководитель МО МАОУ гимназия № 13 города Томска, координатор группы;

· Дубровина О.А., координатор ресурсной лаборатории по школьному предпринимательству и ученическому самоуправлению МАОУ «СОШ №32» города Томска.
Участники Игры
Для участия в игре приглашаются команды образовательных организаций города Томска в составе до 10 человек + педагог-куратор, имеющий компетенции для дальнейшего сопровождения разработанной в рамках игры проектной предпринимательской идеи. Приветствуется участие команд, принимавших участие в сетевой экономической игре «Навигатор» 14 ноября 2014 г. на базе МАОУ «СОШ № 32» г. Томска.
Организация Игры
Образовательное событие состоит из пяти блоков:

Первый блок – информационный. Включает в себя глубокую лекцию-беседу по теме «В чем необходимость формирования предпринимательских компетенций у молодёжного сообщества региона? Какие задачи ставятся перед инновационным сектором экономики Томской области? Какие основные компетенции необходимо сформировать у выпускников образовательных организаций с целью их успешности в современном обществе? Каким образом школьники могут способствовать решению проблем и задачи действующих предприятий и бизнесменов». Лекция-беседа пройдет в интерактивном формате с использованием IT-технологий в режиме диалога лектора и аудитории. Главная задача первого блока – сформировать у участников события осознанное и позитивное отношение к содержанию события, настрой на решение бизнес-кейсов действующих предпринимателей. Время проведения – 1 час 20 минут.

Второй блок – тренинги. Для участников образовательного события будут проведены коммуникативные тренинги, которые направлены на определение ресурсов и формулировку реально существующих проблем в условиях местного социума, соотносящихся с проблемами и заказами реальных предприятий и бизнесменов, которые будут решаться во второй части игры. Главная задача второго блока – сформировать необходимые условия и навыки для грамотного формулирования имеющихся проблем и поиска ресурсов для реализации собственных проектов и понять разницу в разработке собственных проектов и решении заказов реального бизнеса. Время проведения – 1 час 20 минут.

Третий блок – разработка. В режиме проектной работы в течение 1,5 часов командам будет предложено разработать проектное решение предложенного команде бизнес-кейса и представить его экспертам-консультантам, которые будут работать с группой на протяжении всего времени работы. Команды должны будут предложить не менее 5 решений обозначенного заказа. С этой целью к каждой команде будет прикреплен куратор из числа индивидуальных предпринимателей и бизнесменов.

Четвертый блок – итоговая экспертиза. В конце события команды в режиме экспертной сессии представляют разработанные проектные идеи решения реальных бизнес-кейсов и получают компетентные оценки участников образовательного события и экспертного сообщества. Педагоги-кураторы и эксперты на основе разработанных заранее карт оценивают коммуникативную и информационную компетентности участников образовательного события, а также экономическую эффективность предложенных решений.
Блок последействия – оформление итоговых рефлексивных эссе всех участников события и размещения их в официальном сообществе Сибирской молодёжной ассамблеи в социальной сети «Vkontakte».
Для команд не ставится задачи дополнительной подготовки к игре заранее. Члены команды должны владеть общей информацией о содержании образовательного события и быть готовыми в течение одного дня работать над разработкой предпринимательской идеи решения реального бизнес-кейса в режиме мозгового штурма и проектирования.

Результаты события. В качестве результатов события организаторы выделяют получение участниками первоначальных навыков предпринимательской культуры и основ экономических знаний, разработанные предпринимательские идеи решения бизнес-кейсов, которые могут быть доведены до реализации при помощи педагогов-кураторов, реальных бизнесменов и экспертного сообщества образовательного события.
Для участия в Игре по электронной почте tta1963@mail.ru до 17.00 часов 9 апреля 2015 года направляются заявки (приложение 1).

Координаты организаторов мероприятия:
Чичканова Е.Г., Дубровина О.А., организаторы от МАОУ СОШ № 32 (41-80-55, электронная почта: dirschool32@tomsk.net);

Контактное лицо ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем (515-912) 
Приложение 1

Заявка
	№ п/п
	Город, (район), образовательная организация
	Фамилия, имя участников образовательного события, класс
	Педагог - куратор (фамилия,

имя, отчество, должность)
	Контактный телефон, адрес электронной почты


