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Об итогах открытого конкурса творческих работ «Сказочный калейдоскоп»
	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого конкурса творческих работ «Сказочный калейдоскоп», посвященного Году литературы в России, который проходил с 1 по 15 апреля 2015 года на базе РВЦИ МБОУ-СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района в рамках реализации сетевого проекта «Виртуальная экскурсия как механизм развития гражданских компетентностей обучающихся». 
В конкурсе приняли участие 152 обучающихся начальных классов из 11 образовательных организаций Асиновского, Бакчарского, Каргасокского, Колпашевского, Кривошеинского и Кожевниковского районов Томской области и города Томска: МБОУ-СОШ № 1 и МБОУ-СОШ № 5 г. Асино, МБОУ-СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района, МКОУ Средневасюганская СОШ, МБОУ ДО «ДДТ» с. Кривошеино, ОГБОУ «Уртамская школа-интернат», МБОУ «Бакчарская СОШ», МКОУ «Поротниковская СОШ», МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево, МАОУ «Молчановская СОШ № 2» и  МБОУ ДОД ДДТ «Искорка» г. Томска.
Конкурс творческих работ «Сказочный калейдоскоп» проходил в заочной форме и был направлен на активизацию стремления младших школьников к занятию литературным творчеством. Жюри, состоящее из организаторов и партнеров конкурса (библиотеки им. Г.М. Маркова, Детская школа искусств с. Ново-Кусково) подвело итоги и определило победителей и призёров. 
Все участники Конкурса чтецов получили сертификаты, а победители и призеры в каждой номинации - Дипломы I, II и III степени.

Победителями стали:

- в номинации «Рисунок» -  Шафикова Маргарита, МБОУ ДОД ДДТ «Искорка», г. Томска;
- в номинации «Поделка» - Оганесян Оганес, МБОУ ДОД ДДТ «Искорка», г. Томска;

- в номинации «Сказка» - Марару Сергей, МБОУ «Кривошеинская СОШ».


Дипломы II степени получили:
- в номинации «Рисунок» - Ткачева Милана, МБОУ ДО «ДДТ» с. Кривошеино;

- в номинации «Поделка» - Омаева Кристина, МАОУ «Молчановская СОШ №2»;

- в номинации «Сказка» - Петрова Наталья, МКОУ  «Поротниковская  СОШ» Бакчарского района.


Диплом III степени получили:
- в номинации «Рисунок» - Егорова Маргарита,  МБОУ-СОШ № 5 г.Асино;
- в номинации «Поделка» - Курова Милана, МБОУ ДОД ДДТ «Искорка», г.Томска;
- в номинации «Сказка» - Вейс Али, МБОУ ДО «ДДТ» с. Кривошеино.
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