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Об итогах IX Шмелевских чтений
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Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах IX Шмелевских чтений, которые состоялись 14 марта 2015 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 56 г. Томска. В чтениях приняли участие 200 человек из 12 школ г. Томска, Шегарского, Кожевниковского и Томского районов (обучающихся – 123 человека, педагогов – 45, родителей – 32 человека).

В этом году Чтения были посвящены 70-летию Великой Отечественной войны. В секциях были представлены исследовательские проекты об участии в войне жителей сел Монастырка и Победа Шегарского района, родственников обучающихся Томска и Томской области. На конкурсе чтецов звучали стихи о войне, в том числе поэтов-фронтовиков. Литературно-музыкальная композиция «За Волгой для нас земли нет» под руководством Авдеевой М.Н. была посвящена Сибирской гвардейской дивизии, стоявшей на Мамаевом кургане. Методически грамотно составленная композиция, продуманная работа с обучающимися 9 «Г» класса - участниками композиции -  привела к созданию удивительной атмосферы сопричастности к событиям Великой Отечественной войны, приобщению к пониманию  значимости вклада наших земляков в великую Победу. Литературно-музыкальная композиция произвела огромное впечатление на участников чтений, педагогов и родителей.
В процессе подготовки мероприятия участвовали члены творческой группы «Духовно-нравственное воспитание в современной светской школе». Все члены проблемно-творческой группы (ПТГ) сработали четко, грамотно и слаженно, работа каждого отмечена сертификатами за подготовку обучающихся и экспертизу выступлений. 

Работа в секциях проводилась под руководством членов ПТГ. Жюри состояло из студентов ТГПУ, обучающихся старших классов и педагогов гимназии. Оценивание проводилось по критериям, разработанным ПТГ. Как отмечают члены жюри и участники секции, в основном, мнение жюри и педагогов по определению победителей и призеров совпадало. 

Координация действий всех руководителей мероприятий в рамках чтений проводилась руководителем ПТГ и разработчиком Шмелевских чтений Михайловой О.Г. Проводилась видео- и фотосъёмка всех мероприятий чтений под руководством члена ПТГ Шарепо А.И. Данные будут обработаны и выставлены на сайте гимназии и блога «Колокольчик».

В целом, восьмилетний опыт работы проекта позволил качественно и слаженно провести все мероприятия Чтений.
Анализ анкетирования о работе Чтений показал, что участники отметили четко разработанные критерии оценивания, в которых «оценивается буквально все, а особенно - умение представлять (презентовать) свою работу», что «дети действительно не только демонстрируют хорошее знание материала, но и умеют его грамотно подать и отстаивать свою точку зрения», что «чтения проходят уже не первый год и всегда на высоком уровне».
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