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Об итогах участия в XV Межрегиональной выставке-ярмарке «Образование. Карьера. Занятость»
	


Уважаемые коллеги!

24-25 марта 2015 года ОГБУ «Региональный центр развития образования» принял участие в ежегодной XV Межрегиональной выставке-ярмарке «Образование. Карьера. Занятость» и в конкурсе «Сибирские Афины» (далее – Конкурс). Выставка и Конкурс состоялись в рамках XIV Сибирского форума образования.
Межрегиональная выставка-ярмарка «Образование. Карьера. Занятость» содействует развитию образовательного комплекса Сибири, осуществляет координацию стратегических и тактических целей в системе непрерывного многоуровнего образования, демонстрирует инновационные методы и технологии в образовании, помогает обмениваться опытом в сфере формирования кадрового потенциала для инновационного развития экономики.
ОГБУ «РЦРО» в своей экспозиции отразил результаты работы по проектам и планы на будущее в области организационного, научного и методического обеспечения программ развития региональной системы образования.
В 2015 году ОГБУ «РЦРО» организовал коллективную экспозицию «Одарённые дети Томской области», в которой приняли участие 5 региональных и 9 межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми. В рамках коллективной экспозиции были представлены модели выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей, реализуемые межмуниципальными и региональными центрами по работе с одаренными детьми, участники коллективной экспозиции представили результаты деятельности и перспективные направления развития данного направления. Были представлены учебно-методические комплекты, изданные центрами, информационные баннеры и стенды, действующие модели робототехники и изготовленные руками обучающихся центров изделия.
Организаторы выставки и Конкурса «Сибирские Афины» высоко оценили экспозицию и наградили дипломом и медалью в номинации «Лучшая экспозиция».

Дипломом также отмечена сетевая дополнительная профессиональная программа «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС», представленная на Конкурс «Сибирские Афины» в номинации «Инновационные проекты, разработки и технологии в образовании, новые формы организации обучения».
Кроме того, ОГБУ «РЦРО» обеспечил экскурсии для старшеклассников. За два дня выставку посетили команды более чем 20 образовательных организаций в количестве 250 человек. Также в рамках выставки состоялось образовательное событие «Образовательный навигатор», участие в котором приняли 20 резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области. Участники познакомились с основами технологии «Образовательный форсайт» и определили для себя наиболее актуальные для поступления вузы, факультеты и профессии.
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