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О победителях Всероссийского конкурса
школьных изданий «ШКОЛИЗДАТ: пресс-лайн»
Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об успехах детско-юношеских пресс-центров Томской области, принимающих участие в реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011 – 2016 годы», на Всероссийском конкурсе школьных изданий «ШКОЛИЗДАТ: пресс-лайн».
Конкурс был учреждён и организован Всероссийским сообществом школьных издательств «Стенгазета» при партнёрстве ОАО «ОК РУСАЛ», Автономной некоммерческой организации «Центр инноваций в социальной сфере» и проходил в режиме онлайн на портале stengazzetta.ru. 
Всего на конкурс было представлено 554 издания. 12 коллективов детско-юношеских пресс-центров Томской области приняли участие в трёх из четырёх номинаций конкурса («Школьная газета 12-24» , «Школьная газета 4-8», «Начальники) и заняли следующие позиции в итоговой экспертной таблице: 

· 1 место в номинации "Школьная газета 12-24" - газета "Зазеркалье" (руководитель Дунаевская Н.М.) МБОУ «Самусьский лицей имени академика В. В. Пекарского» (страница на портале: http://stengazzetta.ru/publishers/1379/);
· 1 место в номинации "Начальники" - газета "Любопытляндия" (руководитель Трипецкая Л.П.) МАОУ СОШ № 2 г. Колпашево (страница на портале: http://1sg.ru/publishers/744/);
· 2 место в номинации "Школьная газета 4-8" - газета "Чапаевка, 38" (руководитель Ваганов М.) МАОУ СОШ № 2 г. Колпашево (страница на портале: http://stengazzetta.ru/publishers/830/);
· 2 место в номинации "Начальники" - газета "Буратино" (руководитель Ковылина Т.Д.) МБОУ «Самусьский лицей имени академика В. В. Пекарского» (страница на портале: http://1sg.ru/publishers/1384/);
· 3 место в номинации "Школьная газета 4-8" - газета "Перемена NEWS" (руководитель Ряшенцева И.В.) МБОУ «Бакчарская СОШ» (страница на портале: http://stengazzetta.ru/publishers/898/);
· 3 место в номинации "Школьная газета 4-8" - газета "Школьная тетрадка" (руководитель Медведева Е.В.) МБОУ «Инкинская СОШ» (страница на портале: http://stengazzetta.ru/publishers/670/);
· 3 место в номинации "Школьная газета 12-24" - газета "Школьная планета" (руководитель Русакова Э.В.) МБОУ «СОШ № 197» ЗАТО Северск (страница на портале: http://stengazzetta.ru/publishers/1098/);
· 3 место в номинации "Школьная газета 12-24" - газета Созвездие Детства" (руководитель Тюкова Е.Г.) МБОУ "СОШ № 89" ЗАТО Северск (страница на портале: http://stengazzetta.ru/publishers/507/).
Лауреатами конкурса стали:
· пресс-центр издания "Наша газета" (руководитель Чердынцева В.С.) МБОУ "Тогурская СОШ" (страница на портале: http://1sg.ru/publishers/869/);
· пресс-центр издания "Новое поколение" (руководитель Иванова Т.П.) МБОУ Кривошеинская СОШ (страница на портале: http://1sg.ru/publishers/545/);
· пресс-центр издания "EXPERT" (руководитель Поварницина О.Н.) МАОУ "СОШ № 4" г. Колпашево (страница на портале: http://1sg.ru/publishers/920/).
Места в конкурсе распределены согласно разбалловке (итоговый балл, полученный в конкурсе, является средним арифметическим всех баллов, выставленных членами жюри данной конкурсной работе):

· 4,4 – 5,0 баллов – 1 место;
· 4,0 – 4,3 баллов – 2 место;
· 3,6 – 3,9 баллов – 3 место;
· 3,0 – 3,5 баллов – лауреаты;
· 2,9 и ниже – участники конкурса.
Поздравляем победителей и лауреатов, представивших 

Томскую область на конкурсе! Желаем дальнейших творческих успехов!
Директор                                                                                         Н.П.Лыжина
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