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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Конкурса проектно-исследовательских работ школьников «Один день в истории России», который проходил с 6 апреля по 16 мая 2015 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 56 г. Томска в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Консалтинговый центр – как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС». В конкурсе приняли участие 69 человек из шести образовательных организаций: гимназии № 56, Воскресной школы прихода святителя Николая Чудотворца г. Томска, школы № 84, Воскресной школы прихода Воскресенской церкви ЗАТО Северск, гимназии № 13 г. Новокузнецка, Каменищенской школы п. Бутурлино Нижегородской области.

При подготовке участников к конкурсу, на сайте (http://kolokolzik.blogspot.ru/) было организовано консультирование в формате вопрос-ответ, что привлекло участников к конкурсу и было полезным. Все участники конкурса проектов приняли участие в открытии фестиваля в актовом зале гимназии. Их приветствовали представители духовенства, администрация гимназии. Было организовано три секции. Много работ детей было посвящено Победе в Великой Отечественной войне. Все работы носили исследовательский характер, сопровождались компьютерными презентациями хорошего качества. 
Участники и организаторы конкурса отметили значимость и актуальность данного мероприятия. Успехом конкурса-конференции можно считать самореализацию талантливых учащихся, интересующихся современными проблемами, развитие мотивации к учебно-исследовательской деятельности,  выявленные перспективы развития.

В дальнейшем организаторы планируют продолжать развитие данного содержательного направления, причем организовывать мероприятия не только в конкурсном формате, но и в формате фестиваля или форума.
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