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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах фестиваля национальных культур «Содружество», который состоялся 21 марта 2015 года на базе РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска в рамках реализации сетевого проекта «Эффективная модель школы ЮНЕСКО в условиях реализации ФГОС как ресурс повышения качества образования и профессиональной компетентности педагогов». В фестивале приняли заочное участие 75 обучающихся МАОУ Лицея № 7, МАОУ гимназии № 26, МАОУ СОШ № 12 СП «Заисток», МАОУ СОШ № 16, МКОУ СКОШ № 45 г. Томска, МАОУ СОШ № 80 ЗАТО Северск, МАОУ ДОД «ДДТ» с. Зырянское, МБОУ «Монастырская СОШ» Шегарского района Томской области. 140 обучающихся МАОУ СОШ № 16 участвовали в фестивале очно.
В актовом зале школы была оформлена выставка конкурсных работ обучающихся «Национальные мотивы». Рисунки, полуобъёмные аппликации, вышивка, коллажи, куклы в национальных костюмах и другие работы декоративно-прикладного творчества удивляли разнообразием и красотой. Итоги конкурса были подведены на гала-концерте фестиваля «Дружба народов». Педагоги дополнительного образования, классные руководители и учащиеся показали творческие номера, отражающие колорит национальной культуры: читали стихотворения на украинском и немецком языках, пели песни на польском, танцевали в национальных костюмах танцы народов Крайнего Севера, польские народные танцы и пели русские народные песни. Педагоги школы № 16 совместно с родителями и обучающимися приготовили для гостей и участников фестиваля национальные гостиные белорусского, немецкого, казахского, русского, украинского, польского, таджикского народов и народов Крайнего Севера. По принципу игры - кругосветки команды посещали гостиные, где их встречали национальными играми, мастер-классами, песнями, танцами и угощали национальными блюдами.

Участники гала-концерта были награждены дипломами за лучшее исполнение национальных песен, танцев и чтение стихотворений. Педагоги и классные коллективы 5б, 5е, 6-х, 7-х и 8-х классов, подготовившие национальные гостиные, были награждены благодарственными письмами.
 Победителями и призёрами конкурса «Национальные мотивы» стали следующие обучающиеся.

Дипломом 1 степени награждены: Фоменко Наталья (МАОУ СОШ №16, рук. Луц З.Ю.), Лялина Полина (МАОУ СОШ №80 ЗАТО Северск, рук. Бурова А.В., Мячина Н.В.), Ковалёва Елизавета (МАОУ Гимназия №26, рук. Егорова С.Н.), Баранов Евгений (МАОУ Лицей №7, рук. Тумилович Я.Г.), коллективная работа обучающихся 1 и 2 класса (МБОУ «Монастырская СОШ»  Шегарского района Томской области, рук. Сазонова О.И., Рубан Н.М.), Казакова Анастасия (МАОУ ДОД «ДДТ» с.Зырянское Томской области, рук. Кузнецова Ю,А.), Снытко Екатерина ( МАОУ ДОД «ДДТ» с.Зырянское Томской области, рук. Кузнецова Ю.А.).

Дипломом 2 степени награждены: Киселёва Анастасия (МАОУ СОШ №16, рук. Каменская С.И.), Самбурова Виктория (МАОУ Гимназия №26, рук. Гаврилова И.Г.), Абдулаев Алик, Абдулаева Алина (МБОУ «Монастырская СОШ» Шегарского района Томской области, рук. Сазонова О.И., Перевозчикова М.А.), Лейбгам Александр, Тюков Александр, Чигинцев Константин (МБОУ «Монастырская СОШ» Шегарского района Томской области, рук. Сазонова О.И.),Веселова Наталья, Андреев Равел, Синарбина Ольга, Синарбина Анна (МБОУ «Монастырская СОШ» Шегарского района Томской области, рук. Сазонова О.И., Рубан Н.М., Сутулова Н.А.), Ануфриева Татьяна (МАОУ ДОД «ДДТ» с.Зырянское Томской области, рук. Кузнецова Т.Н.), Кулеева Наталья (МАОУ ДОД «ДДТ» с.Зырянское Томской области, рук. Лысенко Е.Ю.).

Дипломом 3 степени награждены: Асташенко Николай (МАОУ СОШ №16, рук. Чалина И.А.), Колбас Елизавета (МАОУ СОШ №80 ЗАТО Северск, рук. Бурова А.В., Мячина Н.В.), Лосская Диана (МАОУ Гимназия №26, рук. Семенова И.В.), Саксин Егор (МКОУ СКОШ №45, рук. Адуева Н.А.), Янковская Варвара (МКОУ СКОШ №45, рук. Санникова Л.В.), Шелепов Лев (МКОУ СКОШ №45, рук. Шевкоплясова Л.Г.), Корявая Каролина (МАОУ СОШ №16, рук. Бабаева С.В.), Дындуль Ольга (МАОУ СОШ №16, рук. Бабаева С.В.)., Сутягин Пётр (МАОУ Лицей №7, рук. Байдина Л.И.), коллективная работа ДОО «Сувенир» ( МАОУ ДОД «ДДТ» с.Зырянское Томской области, рук. Груздева О.В.),  коллективная работа ДОО «Мастерилки» (МАОУ ДОД «ДДТ» с.Зырянское Томской области, рук. Кузнецова Т.Н.).
Педагоги, подготовившие победителей и призёров конкурса «Национальные мотивы», были награждены благодарственными письмами, а учащиеся благодаря поддержке местной общественной организации «Национально-культурная автономия немцев г. Томска» были награждены памятными призами - сборниками притч и пословиц разных народов мира. 

Организаторы выражают благодарность партнёрам фестиваля: региональному общественному объединению «Дом польский», Центру украинской культуры «Джерело» и местной общественной организации «Национально-культурная автономия немцев г. Томска» за помощь в проведении национальных гостиных и приглашают обучающихся и педагогов образовательных организаций Томской области на следующий Фестиваль, который традиционно состоится в III-й четверти 2015-2016 учебного года.
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