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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах межмуниципальной сетевой Математической игры «РЕШАЙ, СМЕКАЙ, ОТГАДЫВАЙ», которая состоялась 18 апреля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево в рамках реализации сетевого проекта «Школа сетевого партнерства». 
В конкурсе приняли участие 10 команд (58 обучающихся) из 8 образовательных организаций: МАОУ «СОШ № 2», МАОУ «СОШ № 4», МБОУ «СОШ № 5», МАОУ «СОШ № 7», МБОУ «Тогурская СОШ», МБОУ «Новоселовская СОШ», МКОУ «Новогоренская СОШ» Колпашевского района и МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Томской области. 
Математическая игра для обучающихся 5-6-х классов стала уже традицией, но интерес к игре со стороны других школ с каждым годом только растет. Это свидетельствует об актуальности организации образовательных событий, которые способствуют развитию компетентности выполнения заданий математического содержания и преодоления стереотипов выполнения узко-предметных заданий.

 Игра проходила организованно и динамично. На общем собрании организаторы обратились к ребятам с приветственным словом. Затем капитаны команд получили пакеты с заданиями. Математические задачи были посвящены теме «Площади и периметры».  Несмотря на строгие правила - на выполнение заданий отводился всего один час, запрещалось пользоваться техническими средствами (сотовый, интернет) - все команды справились с заданиями. 
Первое место заняла команда МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, второе место – команда МБОУ «СОШ № 5» » г. Колпашево, третье место разделили команды МБОУ «Тогурская СОШ» и МБОУ «Новоселовская СОШ». Победители были награждены грамотами. Все участники игры получили сертификаты. 
Образовательное событие получило высокую оценку приглашённых гостей, обучающихся и педагогов других школ.
Директор                                                                                                            Н.П. Лыжина
Черепова Дарья Викторовна
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