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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Бакчарская СОШ» открытой научно-практической конференции школьников «Мои исследования предмета», которая проходила 13-14 мая 2015 года. В мероприятии, которое проходило в рамках сетевого инновационного проекта «Создание (разработка и апробация) сетевой модели поддержки и сопровождения одаренных и талантливых детей муниципалитета», приняли участие 103 человека (из них 71 обучающийся и 32 педагога) из МБОУ «Белоярская средняя общеобразовательная школа №1» Верхнекетского района, МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района, МАОУ гимназия № 18 г. Томска, МБОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района и МБОУ «Парбигская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Поротниковская сош», МКОУ «Плотниковская сош», МКОУ «Высокоярская СОШ», МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района.

Конференция проходила в два дня: 13 мая состоялась видеоконференция с участниками из МБОУ «Белоярская средняя общеобразовательная школа №1» и МБОУ «Зоркальцевская СОШ». 14 мая на очном этапе было представлено 43 проектных и исследовательских работ в 4 секциях: физико–математической, естественнонаучной, гуманитарной и социально–экономической. На основе разработанных критериев оценивалась открытая защита представленных работ. В составе экспертного жюри работали учителя ОО Бакчарского района и представители Управляющего совета МБОУ «Бакчарская СОШ». Члены жюри и слушатели задавали уточняющие вопросы и высказывали конструктивные замечания. 

Эксперты отметили высокий уровень большинства представленных работ, глубину и практическую значимость проведённых исследований, а также культуру представления материала. 

Все участники Конференции получили сертификаты. Победители, занявшие 1,2,3 места в номинациях: «За формирование экологической культуры», «Юный языковед», «Новизна темы исследования», «Использование современных методов исследования» и др., были награждены дипломами лауреатов. Все педагоги, курирующие подготовку работ обучающихся, получили сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования». С результатами Конференции можно ознакомиться на странице РВЦИ официального сайта МБОУ «Бакчарская СОШ» по ссылке http://bak-schoolbakchar.edu.tomsk.ru/uchebnaya-rabota/rvtsi/obrazovatelnyie-sobyitiya/.   
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