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Уважаемые коллеги!
В 2015 году в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» в Томской области был проведен региональный этап Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского (далее – Конкурс), в котором приняли участие авторы 58 исследовательских работ из 23 образовательных организаций 8 муниципальных образований региона. Цель Конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности, развитие системы организации и инфраструктуры исследовательской деятельности обучающихся в образовательных организациях Томской области. Конкурс включен в Перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи в 2015 году.
По итогам регионального этапа Конкурса был определен 1 победитель и 3 призера, которые за счет финансирования ВЦП «Одаренные дети» получили возможность принять участие во Всероссийском этапе Конкурса, который состоялся с 13 по 17 апреля 2015 г. в г. Москва. При финансовой поддержке МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска Томскую область на Всероссийском этапе Конкурса представили еще 5 обучающихся. Руководителями делегации выступили учитель химии и экологии МАОУ  Заозёрная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Томска Макаревич Наталья Александровна и учитель русского языка и литературы МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска Судакова Наталья Александровна. Всего в составе делегации было 8 обучающихся и 2 педагога из образовательных организаций г. Томска и г.о. Стрежевой.
По итогам Всероссийского этапа Конкурса Пироженко Татьяна, обучающаяся МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска, признана победителем Конкурса в секции физики и награждена премией на поддержку талантливой молодёжи в размере 60 тысяч рублей.

Лауреатами I степени Всероссийского этапа Конкурса признаны Алесин Александр и Куприянов Валентин, обучающиеся МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска в секции химии и Вайхель Ангелина, обучающаяся МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой в секции экономики, социологии и права.
Дипломами в номинации «За актуальность представленного исследования» награждены Павлов Александр, Сазонов Семен, Аржаник Александра и Пироженко Татьяна, обучающиеся МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска.
Дипломами финалистов Всероссийского этапа Конкурса награждены Мищенко Максим, обучающийся МАОУ Заозёрная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Томска и Бухгольцева Елизавета, обучающаяся МАОУ гимназия № 24 имени М.В. Октябрьской г. Томска.
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