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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Форума работников образования «Инновационная школа: проблемы, идеи, пути решения» в рамках реализации сетевого проекта «Эффективная модель школы ЮНЕСКО в условиях реализации ФГОС как ресурс повышения качества образования и профессиональной компетентности педагогов», который состоялся 15 апреля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска. В Форуме приняли участие 150 человек из 52 образовательных организаций гг. Томска, Северска, Асино и районов Томской области.
Мероприятие прошло при содействии ОГБУ «РЦРО», ТОИПКРО, МАУ ИМЦ, Гуманитарного издательства ВЛАДОС (г. Москва). Основными направлениями работы Форума стали:

· интеграция детей с особенностями в развитии и инклюзивное образование;
· защита прав и интересов детей, воспитание гражданина. Укрепление преемственности поколений и патриотическое воспитание;
· этнокультурное и поликультурное воспитание, межкультурная коммуникация; 

· отрицание насилия, воспитание толерантности; 

· охрана окружающей среды, экологическое образование и воспитание;
· изучение и сохранение культурного наследия;
· формирование ИКТ-компетенций.

Данные направления являются приоритетными для МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска как Ассоциированной школы ЮНЕСКО. Школа активно принимает участие в создании инновационных педагогических проектов, новых обучающих материалов и методик, развивает международный обмен между учащимися и учителями Партнерства ассоциированных школ (ПАШ) ЮНЕСКО. Эта работа формирует среду, обеспечивающую личностное развитие всех участников образовательного процесса, создает условия для организации активной развивающей среды, способствует развитию компетенций педагогов и обучающихся в соответствии с требованиями ФГОС. Деятельность в рамках этих направлений способствует, во-первых, преодолению предметной ориентации и обращению к культуре, во-вторых, построению межпредметных связей не на междисциплинарном, а на жизненном уровне, в – третьих, успешной социализации школьников, расширению познавательных возможностей, активизации образовательной и воспитательной деятельности, формированию метапредметных компетенций, являющихся основой ФГОС.  На Форуме большое внимание было уделено вопросам инклюзивного интегрированного образования.  

Программа Форума включала, помимо пленарной части, открытую лекцию Ольги Ивановны Бородиной -  генерального директора издательства ВЛАДОС (г. Москва), представившую УМК для коррекционных классов и школ, посещение открытых уроков, занятий внеурочной деятельности, мастер-классов, а также работу шести секций согласно направлениям проекта ПАШ ЮНЕСКО. 
В рамках Форума был также представлен опыт по теме «Проектная деятельность как средство коррекции и развития потенциальных возможностей у детей с проблемами обучения и здоровья в условиях перехода на интегрированное (инклюзивное) образование» следующих школ: МАОУ СОШ № 16 г. Томска, МАОУ СОШ № 40 г. Томска, МКОУ СКОШИ № 22 г. Томска, МКОУ СКОШ № 45 г. Томска, МКОУ СКОШ № 10 г. Асино, МАДОУ № 56 г. Томска. Кроме того, на секциях был представлен опыт МБОУ «Володинская СОШ» Кривошеинского района Томской области, НОУ Гимназия «Томь» г. Томска, МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска, МАОУ СОШ № 19 г. Томска, МАОУ лицей № 7 г. Томска, МАОУ СОШ № 2 г. Томска, МБОУ «Кисловская СОШ», МАОУ гимназия № 13 г. Томска.

Все участники отметили значимость проведенного мероприятия, высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших опыт в рамках Форума, комфортность пребывания на Форуме, продуктивный формат работы.
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