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Об итогах открытого интеллектуального турнира «Эврика»
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого интеллектуального турнира «Эврика», который прошел 18 апреля 2015 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1» в рамках реализации сетевого проекта «Создание модели адаптивной школы, способствующей наиболее полному удовлетворению индивидуальных интеллектуальных и творческих потребностей обучающихся». В конкурсе приняли участие 75 человек (50 обучающихся, 18 педагогов и 7 родителей) из 5 образовательных организаций Молчановского района Томской области: МАОУ «Молчановская СОШ № 1», МАОУ «Молчановская СОШ № 2», МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ» и МКОУ «Соколовская ООШ». 
Игра для подготовительных групп «Вместе весело шагать», интеллектуальный турнир «Эврика» для обучающихся 3-4-х классов, игры «Умники и умницы» и «Вокруг тебя мир» для 6-9-х классов и другие стали уже традицией. Для всех присутствующих в зале была подготовлена презентация с фотографиями из истории турниров с 2005 по 2014 гг. 

Для того, чтобы ближе познакомиться с участниками игры, каждая школа в творческой форме представила визитку своей команды. Дети рассказали, чем интересуются, как учатся и чем увлекаются.

После представления капитаны получили разноцветные жетоны для распределения по командам, и начался самый главный и ответственный момент - интеллектуальный турнир. Ребятам продемонстрировали свои знания по трём предметным областям: математике, русскому языку и окружающему миру.  Каждый этап длился 10 минут. Задания по всем предметным областям были такие, что ребятам понадобились не только те знания, которые они получают на уроках. Им пришлось проявить смекалку и находчивость, внимание, сообразительность и даже юмор. В перерывах между этапами ведущие и их помощницы проводили весёлые музыкальные разминки.
После окончания интеллектуального турнира школьников ожидали не совсем обычное задание: они показывали инсценировку отрывка одной из сказок Г.Х. Андерсена. Выбор автора неслучаен, ведь в год Литературы отмечается 210 лет со дня рождения великого сказочника. Ребята не растерялись – они с успехом изобразили и стойкого оловянного солдатика, и гадкого утёнка, и Дюймовочку, и Снежную королеву, и даже штопальную иглу.

По итогам турнира участники получили сертификаты, победители – грамоты. Педагоги, подготовившие участников и победителей, были награждены грамотами и благодарственными письмами. Данное образовательное событие получило высокую оценку приглашённых гостей, обучающихся и педагогов других школ.
И.о. директора                                                                                                     Е.В.Захарова
Черепова Дарья Викторовна
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