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«...Школьное обучение
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а всегда опирается на определенную
стадию развития, проделанную ребенком».
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Взаимодействие человека и природы постоянно, с древнейших времен, является одной из актуальных и тревожных проблем, в решении которой общество пришло к необходимости формирования экологической культуры подрастающего поколения.

Проблемы экологического образования и воспитания разрабатываются более полувека, но никогда ранее не были тесно связаны с понятием «культура». Только сейчас нас подводят к необходимости формирования базовой культуры личности, одним из направлений которой обязательно должна стать экологическая культура.

Что же такое экологическая культура? Существует несколько толкований значения данного термина. Остановлюсь на одном из них. Экологическая культура – часть общечеловеческой культуры, это культура единения человека с природой, гармоничное слияние нужд и потребностей человека с нормальным существованием и развитием самой природы.

Воспитывать экологическую культуру, формировать новое отношение к природе, основанное на неразрывной связи человека с природой – нравственная задача экологического воспитания, где под воспитанием в широком смысле слова понимается образование, развитие, воспитание (в узком смысле слова).
Цель экологического воспитания - формирование ответственного отношения к окружающей среде, которое строится на базе экологического сознания. Это предполагает соблюдение нравственных и правовых принципов природопользования и пропаганду идей его оптимизации, активную деятельность по изучению и охране природы своей местности. 

Ответственное отношение к природе - сложная характеристика личности. Она означает понимание законов природы, определяющих жизнь человека, проявляется в соблюдении нравственных и правовых принципов природопользования, в активной созидательной деятельности по изучению и охране среды, пропаганде идей правильного природопользования, в борьбе со всем, что губительно отражается на окружающей природе. 

Цель экологического воспитания достигается по мере решения в единстве следующих задач: образовательных - формирование системы знаний об экологических проблемах современности и пути их разрешения; воспитательных - формирование мотивов, потребностей и привычек экологически целесообразного поведения и деятельности, здорового образа жизни; развивающих - развитие системы интеллектуальных и практических умений по изучению, оценке состояния и улучшению окружающей среды своей местности; развитие стремления к активной деятельности по охране окружающей среды: интеллектуального (способности к анализу экологических ситуаций) , эмоционального (отношение к природе как к универсальной ценности) , нравственного (воли и настойчивости, ответственности) . 

Базовым в развитии экологической культуры первоклассника выступает уровень, приобретённый им в дошкольном возрасте. 

Мы знаем, что преемственность- это специфическая связь м/у разными этапами развития, сущность которой состоит в сохранении тех или иных элементов целого при изменении целого как системы (в новом виде сохраняются предшествующего этапа развития). 

Преемственность в систаме образования – это установление взаимосвязи м/у смежными её звеньями в целях последовательного решения задач обучения и воспитания.

Преемственность образовательного процесса
	Цель дошкольного образования
	Цель начального образования

	общее развитие ребенка, задаваемое государственным стандартом в полном объеме в соответствии с потенциальными возможностями и спецификой детства, как самоценного периода жизни человека.
	продолжить общее развитие детей с учетом возрастных возможностей, специфики школьной жизни, наряду с освоением важнейших учебных навыков, в чтении , письме, математике и становлением учебной деятельности (мотивации, способов и типов общения)


Продолжать развивать детей в экологическом направлении нам помогают учебники А. А. Плешакова. Он не только разработал теорию экологического воспитания, но и предложил конкретные методы работы. В учебниках А. А Плешакова рассматриваются следующие проблемы: защита неживой природы и почв от загрязнения, разрушения и истощения; сохранение многообразия видов живых организмов и целостности их сообществ; охрана природы, как необходимое условие сохранения здоровья людей. Данный УМК помогает учителям формировать экологически грамотную личность. 

Учебники рассчитаны не на "усредненного ученика". Они позволяют осуществлять дифференцированный, индивидуальный подход, создают условия для развития способностей, склонностей и интересов каждого ученика. 

Особенностью учебника является разнообразие домашних заданий, направленных на работу с дополнительной литературой, которую надо подобрать самому, а также выполнение домашних опытов и наблюдений, что способствует развитию практических умений и навыков, творческих способностей учащихся. Некоторые задания начинаются словами: "Если хочешь... ", т.е. ученикам предоставляется право выбора. Вопросы в рубрике "Проверь себя" следующего плана: - Почему на Земле с каждым годом становится меньше лесов? К чему это приводит? 

- Как происходит загрязнение воздуха и воды? Чем оно опасно? 

- Почему многие растения и животные стали редкими? Какая опасность им угрожает? 

Домашние задания носят творческий характер: - Придумать, нарисовать и защитить плакат "Природа в опасности! ". 

- Сбор семян для зимней подкормки птиц, предварительно учащимся рассказывается какие семена собирать и как их хранить. 

В учебнике существует рубрика "Для самых любознательных". В ней содержатся дополнительные сведения по изучаемой теме. 

Настрой на следующий урок создает рубрика-анонс "На следующем уроке... ", в ней обосновывается изучаемый материал и ставятся перед учениками вопросы, ответы на которые они должны найти самостоятельно, либо вспомнить изученные темы. Такой методический прием связывает уроки в единое целое, развивает интерес к предмету, делает восприятие более осознанным. 

Рассмотрим изучение темы «Свойства снега и льда» в экологическом аспекте. 

В начале урока (после объявления темы) учитель задает вопрос: А зачем нам с вами необходимо знать свойства снега и льда? После некоторых размышлений подвожу к выводу: нам необходимо знать свойства снега, чтобы понять, в каких условиях в течение долгих зимних месяцев, 24 часа в сутки, живут в окружении снега зимующие живые организмы: растения и животные. 

При таком подходе каждое выявленное свойство мы должны рассматривать с точки зрения его влияния на живые организмы. 

Первое свойство – цвет. Вопрос «Какого цвета снег?» затруднений у учащихся не вызывает. А вот следующий «Оказывает ли белый цвет снега влияние на живые организмы?» - вызывает размышления, в результате которых приходим к выводу: на белом фоне темные и цветные предметы хорошо заметны, а белые хорошо маскируются. Если нужно быть незаметным на белом снегу, лучше быть белого цвета. 
Второе свойство – непрозрачность. Выявив данное свойство, приходим к выводу: под снегом можно спрятаться! А это значит можно защититься от врагов.

Третье свойство – рыхлость. Возникает вопрос: чтобы под снегом можно было прятаться, должен ли он обладать еще каким – то свойством? Приходим к выводу: он должен быть мягким, рыхлым. В рыхлый снег легко закапываться и прятаться.
Четвертое свойство – снег холодный. Возникает вопрос: все ли животные могут жить в снегу или на его поверхности, если он такой холодный? Здесь мы говорим о том, что в снегу могут жить не все животные, а только те, которые вырабатывают много тепла, у них внутри как будто печка, тепло разносится по телу кровью, поэтому они называются теплокровными. Это птицы и звери.
Следующее свойство - снег тает. Взяв снег в руки, мы убеждаемся в том, что снег тает. Возникает вопрос: в таком случае могут ли теплокровные прятаться в него? Приходим к мысли о роли шерстного и перьевого покрова и здесь мы говорим о том, что, теплые у самой кожи, снаружи они остаются настолько холодными, что таяния снега они не вызывают. Кроме того шерсть и перья покрыты слоем жира, который предохраняет от намокания.
Сравнив снег со льдом, приходим к выводу, что лед в отличие от снега бесцветный, прозрачный, твердый и хрупкий. Рассуждаем о том, как живется водным обитателям подо льдом? Сверху лед покрыт снегом. Там темно, а это значит, что растения не могут расти. Лед плотный, твердый, а это значит, что туда не попадает воздух, рыбам и другим водным жителям становится трудно дышать. Чтобы рыба не задохнулась, люди делают полыньи. Лед хрупкий, а это значит, что он может сломаться. На водоемах, покрытых льдом опасно находиться одному.
Проведенные исследования рассматриваем на жизни животных: заяц – беляк в спячку не ложится, всю зиму активен, подвергается нападению хищников, имеет маскирующую окраску: летом бурый, зимой белый; полевка всю зиму живет под снегом, где активно бегает, ест сохранившиеся растения, на поверхность снега почти не выходит. Хищники, которые на нее охотятся (лиса, волк), находят ее на слух. Окраска не имеет для нее существенного значения, и она ее в течение года не меняет; бурый медведь окраску не меняет, т. к. зимой неактивен, всю зиму надежно прячется в своей берлоге под снегом.
Общий вывод: свойства снега и льда оказывают большое влияние на жизнь животных зимой. Некоторые свойства снега животные приспособились использовать: цвет, непрозрачность, рыхлость. Для этого некоторым из них приходится на зиму изменяться или вести иной, чем летом, образ жизни. Зная, как изменяется или не изменяется животное зимой, мы можем предположить его зимний образ жизни.

На этом примере мы видим, как меняется смысл, ход и результат изучения темы при использовании экологического подхода. 

В обществе людей сложились определенные правила вежливости, которые мы справедливо считаем необходимыми: спасибо, пожалуйста, разрешите, я Вам помогу..., правила поведения в гостях, за столом и тому подобное. Но вседозволенность по отношению к природе прощалась. К чему это привело нам теперь известно.
Каждый должен знать элементарные экологические запреты, следование которым должно стать нормой поведения для всех людей. "Обрушивать" эти запреты на ребенка "сверху" нельзя. Нужна целенаправленная, кропотливая работа, в ходе которой детям были даны разъяснения, почему нельзя делать то или другое.

Вот некоторые правила поведения в природе.

1. Не оставляй в лесу, парке, на лугу, у реки мусора. 

Это одно из самых простых и в то же время самых важных правил. Мусор, оставляемый людьми буквально повсюду, обезображивает лицо природы. Выбрасывая мусор в водоемы, или даже просто оставляя его на берегу, откуда он потом легко попадает в воду, мы можем принести несчастья другим людям. 

. 2. Не жги весной траву на лугу. 

Весной с сухой травой обгорают ростки молодой травы, погибают подземные части многих растений, в результате некоторые из них совсем исчезают с лугов. Погибают от огня многие насекомые, гнезда шмелей, птиц. Пожар может перекинуться на лес, на постройки человека. 

3. Не сбивай грибов, даже ядовитых. 

Помни, что грибы очень нужны в природе, они являются компонентом леса. Своей подземной частью - грибницей - они срастаются с корнями деревьев, кустарников, трав, обеспечивая их водой, минеральными солями, ростовыми веществами. Для животных грибы служат пищей и лекарством. Грибы являются санитарами леса: они участвуют в разложении растительных остатков. Не менее важно и то, что грибы украшают лес. Именно мухомор, как известно, является одним из самых красивых наших грибов.

4. Не ломай ветви деревьев и кустарников. 

Живое существо, ветви вместе с листьями играют важную роль в его жизни. Например, листья участвуют в дыхании и питании растения. 

5. В лесу старайся ходить по тропинкам, чтобы не вытаптывать траву и почву. 

От вытаптывания погибают многие растения, насекомые. 

6. Не лови диких животных и не уноси их домой. 

Чаще всего такие попытки заканчиваются гибелью животных, так как условия неволи не могут заменить им естественной природной среды, Дома или «живом» уголке школы можно содержать лишь тех животных, которые привыкли к жизни в этих условиях, появились на свет в неволе, которых специально разводят для содержания рядом с человеком. 

7. Не рви в лесу, на лугу цветов. 

Пусть красивые растения остаются в природе! Помни, что букеты можно составлять только из тех растений, которые выращены человеком. 

Работая над правилами поведения в природе, дети выполняют рисунки, плакаты, создают свои брошюры.

По каким показателям мы можем говорить, что у ребенка сформирована экологическая кулдтура?

Показатели сформированности экологической культуры ребёнка на первой ступени  начальной школы (1 класс):
· ребёнок проявляет интерес к объектам окружающего мира, условиям жизни людей, растений, животных, пытается оценивать их состояние с позиции хорошо-плохо;

· с желанием участвует в экологически ориентированной деятельности;

· эмоционально реагирует при встрече с прекрасным и пытается передать свои чувства в доступных видах творчеств (рассказ, рисунок и т.п.);

· старается выполнить правила поведения на улице, в транспорте, во время прогулок в сад, лес и др.;

· проявляет готовность оказать помощь нуждающимся в ней людям, животным растениям;

· пытается контролировать своё поведение, поступки, чтобы не причинить вреда окружающей среде.

Показатели сформированности экологической культуры у младших школьников на второй ступени (2-3 класс) дополняются:

· интересом ребенка к объектам окружающего мира, сопровождающимся попытками ребёнка их анализировать (почему хорошо и почему плохо);
· участие в той или иной деятельности вместе со взрослыми с проявлением самостоятельности и творчества;
· общением с представителями животного и растительного мира, вызванным в большей степени заботой о них, нежели получением удовольствия;

· выполнением ряда правил поведения в окружающей среде, ставших привычным делом.

О показателях сформированности экологической культуры ребёнка на третьей ступени начальной школы (4 класс) можно судить по следующим проявлениям:

· соблюдение правил поведения в окружающей среде вошло в привычку; ребёнок контролирует свои действия, соотнося их с окружающей обстановкой и возможными последствиями для тех или иных объектов окружающей среды;

· выражена потребность в заботе о тех или иных представителях животного и растительного мира;

· ребёнок способен самостоятельно выбирать объекты своей экологической деятельности;

· доброта, отзывчивость и внимание к окружающим (людям, природе) сопровождается готовностью ребенка оказать помощь нуждающимся в ней.
Элементы экологического воспитания в современной школе проходят красной нитью через весь воспитательный процесс. Чтобы привить любовь к природе и оберегать ее, учителя на уроках дают много интересной и познавательной информации на естественную тематику. В младшей школе проводятся различные внеурочные экологические воспитательные мероприятия.

	№
	Мероприятия

	1.
	Районная экологическая конференция 

	2.
	Экологические десанты 

	3.
	День леса

	4.
	День птиц

	5.
	День земли

	6.
	Зеленая олимпиада 

	7
	Акция «Накорми птиц»

	8
	Посадка леса

	9.
	Районные конкурсы «Сохраним зелёный лес!», конкурс-выставка дет. тв-ва «Дикие животные родного края», фотоконкурс «Мой край родной»

	10.
	Областной  конкурс-викторина  «Знай и люби свой край»

	11.
	II региональном фотоконкурсе «Удивительное в природе»

	12.
	Межрегиональный конкурс «Сибирь, земля моя бескрайняя..»

	13.
	Всероссийские дистанционные конкурсы, олимпиады.


Начиная с дошкольного и младшего школьного возраста ребенка, особое значение следует уделять воспитанию любви к родной природе, сознательного бережного отношения к животным, растениям, водоемам, почве, воздуху, ведь они охраняют наше будущее. Учитель должен помочь детям понять, что человек на то и является самым сильным существом на земле, чтобы быть защитником всего живого, чтобы не приносить вред, объяснять, что природа беспомощная и мы должны оберегать ее от зла. Ведь и нашим потомкам понадобятся чистые вода и воздух, веселое пение птиц, зеленые леса, плодородные почвы - вся красота земли.
