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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ В ТОМСКЕ
634050, г. Томск, пл. Ленина, д.8; тел. (3822) 51-79-74
www.tomsk.myatom.ru  e-mail: tomsk@myatom.ru
Пресс-релиз от 19.05.2014
«Мой атом – 2015»: подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса 
19 мая в томском информационном центре по атомной энергии  состоялось награждение победителей и лауреатов Всероссийского конкурса детских творческих проектов «Мой атом – 2015».
Организаторами регионального этапа конкурса «Мой атом – 2015» выступили ИЦАЭ Томска, АО «Сибирский химический комбнат», Комитет по атомной промышленности администрации Томской области, Департамент общего образования Томской области, Областное государственное бюджетное учреждение «Региональный центр развития образования», Союз детских организаций Томской области «Чудо».
В 2015 году участие в конкурсе приняли 150 ребят  со всей Томской области.
Из работ, представленных на конкурс, жюри отобрало лучшие, которые и стали победителями в трех номинациях и двух возрастных категориях.
Ознакомиться со списком победителей можно на сайте http://tomsk.myatom.ru/contests/2015/23-03-1 :
На торжественной церемонии награждения ребята получили дипломы и ценные призы от АО «СХК».

Работы, поступившие на конкурс, стали основой выставки, которая демонстрируется в информцентре.
Работы, занявшие первые места, направлены на заключительный федеральный этап, результаты которого станут известны до конца мая.

Также все участники конкурса могут получить свои дипломы об участии в ИЦАЭ г.Томска, по адресу – пл. Ленина, 8.

Для справки: 

Всероссийский конкурс творческих проектов «Мой атом» является правопреемником томского областного конкурса «Наш друг — атомная энергия», который проводился в Томской области с 2009 по 2012 годы. На его счету более двух тысяч детских работ. Конкурс стал настолько известным и популярным, что им заинтересовались и другие регионы нашей страны. Теперь он сменил свое название, превратившись во Всероссийский проект, реализуемый на площадках информационных центров по атомной энергии в 17 регионах Российской Федерации.
