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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Томской области 

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	     19.05.2015
	                                          № 221


Томск
Об итогах областного конкурса  детско-юношеских изданий

«ЭКО-перо»

В соответствии с межведомственном планом основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению в Томской области и планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в ОУ Томской области» на 2015 г. отделом маркетинга совместно с МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского» был проведён областной конкурс детско-юношеских изданий «ЭКО-перо». В нём приняли участие редакционные коллективы из 8 образовательных учреждений Шегарского, Кожевниковского, Асиновского, районов, городов Томск и Северск. 

По итогам проведенной экспертизы, на основании решения организационного комитета (протокол заседания организационного комитета № 2 от 15 мая 2015 г.). 

приказываю:
1. Присвоить звание победителей конкурса и наградить дипломами редакционные коллективы следующих детско-юношеских изданий:

в номинации «Лучшее экологическое детско-юношеское издание общеобразовательной организации»:

- за первое место – информационно-развлекательное издание «Зазеркалье» МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского»;
- за второе место – газета «Школьная планета» МБОУ «СОШ №197 им. В.Маркелова»;
- за третье место – школьная экологическая газета «Бурундук» МБОУ «Шегарская СОШ №1» с. Мельниково Шегарского района.
в номинации «Лучшее экологическое детско-юношеское издание»:

- за первое место – газета юных экологов и краеведов Томской области «Муравейник» детско-юношеского экологического объединения «Муравейник»;
- за второе место – информационный бюллетень «Экологический индикатор» ОГБОУ СПО «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» г. Асино Асиновского района.

Наградить специальным дипломом в номинации «Экологическое издание дошкольной образовательной организации» коллектив редакции газеты «Эко-колокольчик» МБОУ – Центр развития ребенка – детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково Кожевниковского района.
2. За вклад в организацию и проведение областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» объявить благодарность и вручить благодарственные письма:
- Кондинской Татьяне Юрьевне, заместителю начальника Управления молодежной и семейной политики, культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск;

- Андольщик Марии Сергеевне, методисту МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования»;
- Ревера Алёне Владимировне, методисту ОГБУ «Региональный центр развития образования»;

- Мударисовой Галиме Равильсуновне, начальнику отдела экологического образования и просвещения ОГБУ «Облкомприрода»;

- Дунаевской Наталье Михайловне, учителю русского языка и литературы МБОУ «Самусьский лицей»;

- Борзуновой Ольге Анатольевне, заместителю директора по ВР  МБОУ «Самусьский лицей».
4. Объявить благодарность и вручить благодарственные письма:

- Ковылиной Татьяне Дмитриевне, руководителю редакции информационно-развлекательного издания «Зазеркалье» МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского»;

- Дунаевской Наталии Михайловне, руководителю редакции информационно-развлекательного издания «Зазеркалье» МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского»;

- Русаковой Эльвире Викторовне, руководителю редакции газеты «Школьная планета» МБОУ «СОШ №197 им. В.Маркелова»;

- Каравасилий Людмиле Николаевне, руководителю редакции экологической газеты «Бурундук» МБОУ «Шегарская СОШ №1» с. Мельниково Шегарского района;

- Рубан Лидии Анатольевне, руководителю редакции газеты юных экологов и краеведов Томской области «Муравейник» детско-юношеского экологического объединения «Муравейник»;

- Калинюк Юрию Владимировичу, директору ОГБОУ СПО «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса»;

- Егоровой Ирине Викторовне, руководителю редакции информационного бюллетеня «Экологический индикатор» ОГБОУ СПО «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» г.Асино Асиновского района;

- Морозовой Людмиле Николаевне, руководителю редакции газеты для родителей, детей и педагогов «Эко-колокольчик» МБДОУ – Центр развития ребенка – детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково Кожевниковского района.
5. Вручить сертификаты участников:
- редакционному коллективу газеты «Наша девятнадцатая» МАОУ СОШ № 19 г. Томска;

- редакционному коллективу вестника городской программы экологического образования и воспитания школьников «Экополюс» МАОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодежи г.Томска».
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор








                   Н.П. Лыжина
Ревера Алёна Владимировна
51-59-12
