С 13 апреля по 17 апреля в Северске состоялась II Молодежная парламентская школа. Впервые занятия МПШ проходили в здании Администрации ЗАТО Северск, что позволило участникам полностью погрузиться в парламентскую атмосферу. Торжественная церемония открытия парламентской школы началась со звучания гимна Российской Федерации. С приветственным словом выступил начальник Управления молодежной и семейной политики, культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск Станислав Роговцев. 
Участниками МПШ стали 40 обучающихся 9-11 классов образовательных организаций ЗАТО Северск. «Молодежная парламентская школа представляет собой уникальную тематическую образовательную площадку, работа которой направлена на знакомство молодежи с общей парламентской культурой и деятельностью, а также вовлечение молодого поколения в региональные образовательные проекты и программы по направлению правовой и политической грамотности» - отмечают организаторы, члены Молодежного парламента Томской области Вероника Фатхутдинова и Константин Бульченко. 
     
Образовательный курс Школы - это сочетание личностно-ориентированных тренингов, деловых бесед, семинаров, антилекций и дискуссий. В рамках события был организован ряд встреч с ведущими политическими и парламентскими деятелями, среди которых депутаты Законодательной Думы Томской области, депутаты Думы ЗАТО Северск, члены Молодежных парламентов Томской области и ЗАТО Северск, представители сферы образования, которые от первого лица рассказали участникам Школы о деятельности органов государственной власти Томской области, о возможностях самореализации и преимуществах ведения активной деятельности. 
     
Своими впечатлениями о работе образовательного события поделился один из приглашенных спикеров МПШ, начальник ОРОС ОГБУ «Региональный центр развития образования» Егор Ковалев: «Подобного рода события - одна из тех площадок, где за минимальное количество времени предоставляется возможность взять для себя и своего развития много ресурсов и возможностей. От общения с ребятами только положительные эмоции. Занятия выстроены в форме диалога, и нет людей незаинтересованных в процессе. Я считаю, что МПШ дает молодежи возможность для развития». С этим согласны и сами участники Молодежной парламентской школы: «Главный плюс подобных мероприятий в том, что есть возможность взглянуть на проблему с разных точек зрения и попробовать найти решение. Во время самого процесса участники получают огромное количество позитива и развивают свои умения» - поделился Георгий Сапегин.
     
В работе заключительного дня Молодежной парламентской школы приняли участие заместитель председателя Думы ЗАТО Северск Александр Власов и депутат Законодательной Думы Томской области, председатель Молодежного парламента Томской области Игорь Разживин, которые в формате деловой беседы пообщались с обучающимся на тему «Система и структура органов местного самоуправления и молодежной политики». 
Также слушателям была предоставлена возможность получить ответы на интересующие вопросы. 
     
Стоит отметить, что по итогам освоения интенсивного образовательного курса все участники получили свидетельства об успешном окончании МПШ. 
   
Организаторами события выступили Молодежный парламент Томской области, Молодежный парламент ЗАТО Северск при информационной и экспертной поддержке ОГБУ "Региональный центр развития образования, Избирательной комиссии Томской области, Молодежной избирательной комиссии.
Вероника Фатхутдинова, ответственная по работе 
с образовательными организациями Молодежного парламента Томской области
