Приложение 1
Требования к описанию заявки
Для участия в конкурсе для педагогов Томской области на соискание премии за продуктивное сотрудничество и вклад в подготовку талантливых абитуриентов ТГУ необходимо подать заявку.
Заявка должна содержать следующую информацию:

1. ФИО автора(ов) проекта, должности и звания.

2. Название предлагаемого педагогического проекта (инициативы) по взаимодействию с ТГУ в сфере работы с одаренными детьми, созданию совместных образовательных программ и проектов, реализации совместных исследований и т.д. 
3. Краткая характеристика проекта.
4. Перечень материалов портфолио соискателя.

5. Электронный адрес автора (ов) проекта, контактный телефон.

Требования к портфолио участника
конкурса для педагогов Томской области на соискание премии за продуктивное сотрудничество и вклад в подготовку талантливых абитуриентов ТГУ
Портфолио соискателя должно содержать следующие материалы: 

· описание педагогического проекта (инициативы) по взаимодействию с ТГУ в сфере работы с одаренными детьми, созданию совместных образовательных программ и проектов, реализации совместных исследований и т.д.

· описание достижений педагога в области  продуктивного сотрудничество и вклад в подготовку талантливых абитуриентов ТГУ;
· отзывы о работе педагога от администрации образовательного учреждения, руководства структурных подразделений университета, ведущих педагогов и ученых университета, выпускников школ, студентов и выпускников университета, 
· копии документов об особых достижениях педагога и его учеников,

· другие документы, характеризующие результаты деятельности соискателя по использованию технологий:  работы с одарёнными детьми, формирования проектно-исследовательских компетенций, сопровождения индивидуальных образовательных траекторий талантливой молодежи и содействия образовательному и профессиональному выбору. 

Критерии экспертизы:
- значимость педагогического проекта (инициативы) для решения задач программы развития  ТГУ (привлечение талантливых абитуриентов, повышение влияния университета  на развитие региональной системы образования и решение социальных задач; создание инновационных образовательных программ, моделей, методик для тиражирования опыта сетевого взаимодействия ТГУ и общего образования на региональном и федеральном уровне);

-  проработанность педагогического проекта (инициативы): логика изложения, обоснованность действий, гарантия достижимости результатов;

-  проявленность субъектной позиции автора: мотивация к реализации проекта взаимодействия, уникальность педагогической идеи.     

