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Дети дошкольного возраста проявляют огромный интерес к природе. Нет ни одного объекта или явления, к которому они оставались бы равнодушными. Умение любить природу не приходит само, в основе сознательного отношения детей к ней лежат знания, которые в яркой эмоциональной форме преподносим мы - взрослые. Наибольший результат достигается через непосредственное наблюдение в природе, восприятие всеми органами чувств. Формы организации, методы и приемы ознакомления с природой самые разнообразные, выбор их зависит от воспитательно-образовательных задач, возраста детей, условий произрастания растений. 
Так в нашей группе было совместно с детьми организовано экологическое пространство «Огород на окне», где дети, под моим руководством, садили семена, а в дальнейшем наблюдали за ростом растений, их характерными особенностями. У детей развивался познавательный интерес, развивались эстетические чувства, умение замечать и оценивать красоту.
Планирование огорода полностью определялось детьми, их внутренним состоянием. Дети в этом процессе выступали как полноценная личность, как творцы собственной деятельности, ставящие цели, ищущие пути и способы их достижения. Дети выбирали культуры, которые выращивали, узнавали правила ухода и потребности растений.
 
Моя задача состояла в том, чтобы развить и направить этот интерес, воспитывать деятельную любовь к природе, способствовать  развитию умения заботиться о растениях. 

Известно, что ознакомление с каким-либо предметом или явлением дает наиболее оптимальный результат, если оно носит действенный характер. 

Мною была предоставлена  детям возможность «действовать» с изучаемыми объектами : посадить семена, поливать «грядки», рыхлить землю в стаканах с рассадой для огорода на участке.
 
С каждым днём наш огород становился всё больше. Дети каждое утро интересовались изменениями, ухаживали за растениями, играли в «огороде».

Мы с детьми создавали игры с домашними животными (их кормили, выгуливали, собаки охраняли дом,  который, по мнению детей, должен быть около каждого огорода). Менялись композиции, но в огороде всегда соблюдался порядок.

Кроме того, следует отметить положительное влияние практической деятельности на эмоциональную сферу ребенка, на развитие творческих способностей.
Это требует определенных умений, навыков и затрат, творческого мышления, зато результат оказался просто великолепным, и с такими элементами декора огород выглядел  просто неотразимым и ухоженным. Для изготовления всей этой красоты, на поделки,  брались самые простые, доступные материалы, иногда даже бросовые, а получаются совершенно необычные, симпатичные вещи.
 Много внимания уделялось детским изделиям, которые мы с ребятами мастерили вместе или самостоятельно в свободное время (поделки из лего, мини-лаборатория, клумбы, солнце, колодец - конструирование из бумаги).
Одним из эффектных методов познания закономерностей и явлений окружающего мира является экспериментально-исследовательская деятельность. 
Данный вид деятельности был организован мною в процессе создания огорода  на окне. ( Ребёнок  принес семена арбуза и бобов  для посадки, у него возник вопрос - «почему бабушка сказала, что одни семена можно посадить, а другие не нужно»)

Задача моя состояла в том, чтобы помочь ребёнку самостоятельно найти ответы на эти вопросы.
 Дети очень любят экспериментировать, исследовать. 
Так наш огород дополнила «Мини – лаборатория».
Организованная  исследовательская деятельность в «Огороде на окне», позволила детям самим добыть информацию об изучаемых объектах (наблюдение за прорастанием семян, за ростом растений на грядках с разным поливом), сделать определённые выводы (боле раньше собранные семена – не проросли, а собранные накануне -  проросли быстро; на грядке с усиленным поливом - растения не выросли).
Главное достоинство экспериментально-исследовательской деятельности заключается в том, что она  дала  детям реальные представления о различных сторонах изучаемого объекта,  о его взаимоотношениях с другими объектами окружающей среды 6 слайд (дети реально увидели, что необходимое для растений - солнце, воздух, вода, земля). 

С целью вовлечения родителей и детей в общее интересное дело, предполагающее непосредственное общение взрослых с ребёнком, предлагалось собрать дополнительный материал для оформления,  изготовить поделки, дополняющие огород. Поделки для  огорода включали  в себя декорирование вазонов, поделки из бросового материала (чудо огородное, деревянные стульчики и стол в беседку). 
У детей развивался познавательный интерес - они охотно участвовали в наблюдениях, делали  зарисовки. С детьми мы оформили календарь- альбом наблюдения с рисунками детей о последовательности роста растений с указанием даты. Многие дети уже читали, и им было очень интересно сделать запись самостоятельно. 
Доступность огорода позволяла не только самим ухаживать за растениями, но и  обыгрывать новых персонажей (приехала  лошадка, у лошади есть жеребёнок), создавать новые композиции (девочка кормит гусей, гуляют животные, построили беседку). 

Веселый «огородик» - здесь есть все, что должно быть в настоящем огороде: домик, забор, колодец с ведерком для полива, огородное пугало  и собачка в будке, охраняющая хозяйство, парник, грядки. 
Дети с большим удовольствием и восхищением  рассказывали гостям и родителям об изменениях, произошедших на нашем огороде.
Это не просто огород, это сюжет, это сказка,  которую создали дети, в которую играли,  наблюдая за природой,  которая оставила любовь, интерес и доброе отношение к ней.
 Часть растений, такие как помидоры, огурцы, перцы, рассаду цветов мы с детьми посадили в гряду на экологическом участке, в клумбы на игровом участке. Другую часть растений дети взяли домой для дальнейших наблюдений и ухода. При встречах дети рассказывали о собранном урожае.
У детей появился  интерес к растениям. Они могут различать некоторые виды растений, узнали особенности строения растения, научились правильно ухаживать за ними. Дети узнали много интересного из жизни растений, исследуя опытным путем условия необходимые для их роста. Дети научились  вести наблюдения и делать первые выводы.
Наблюдая, как из семечка вырастает растение, ребенок учится беречь и любить природу, видеть ее красоту и неповторимость, понимать значимость растений для человека.

По моему мнению, и «огород на окне» предполагает  всестороннее развитие ребёнка в рамках ФГОС:
познавательное развитие: лучше познать растительную жизнь, расширить представления детей о растениях, как о живых организмах, об условиях необходимых для роста и развития; формирование экологической культуры;
художественно – эстетическое развитие: развитие эстетических чувств, развитие творческих способностей;

социально – коммуникативное развитие: умение общаться со сверстниками и взрослыми;

а также физическое: развитие моторики и координации движения; способствует развитию речи как средства общения. 
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