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Задание 1. Спасение с тонущего корабля
Представьте, что ваше судно терпит крушение во время перехода по Индийскому океану. Вы в сотнях миль от берега. Вам удалось спустить на воду спасательный плот, способный дрейфовать по течению. В аварийном запасе предметы: компьютерный диск, шахматы, мазь от комаров, бутылка с минеральной водой, фонарик. Так как судно каждую минуту может уйти на дно, ваша задача – передавать эти предметы на плот в строгом порядке: 1 - самый важный, 2- менее и до 5 – самого ненужного. Определите место каждой вещи и объясните свой выбор.
Задание 2. Маугли 
Дети, вскормленные и выращенные животными, были известны не только в Индии, но и в Древнем Риме, Швеции, Бельгии, Венгрии, Голландии, Ирландии и Франции. Такие случаи встречаются и в современный период в глухой местности. Особенностями этих детей является большая мускульная сила и ловкость, быстрый бег. Они отлично лазили и прыгали. Зрение, слух и обоняние у них были развиты лучше, чем у обычных людей. Они издавали нечленораздельные звуки, не умели ходить на двух ногах. Далеко не все из них, даже после продолжительного пребывания в обществе людей, научились говорить. Как объяснить поведение этих детей, их особенности?
Задание 3. Прогулка (Я. И. Перельман «Занимательная алгебра»)
- Зайдите ко мне завтра днем, - сказал старый доктор своему знакомому. 

- Благодарю вас. Я выйду в три часа. Может быть, и вы надумаете прогуляться, так выходите в то же время, встретимся на полпути. 

- Вы забываете, что я старик, шагаю в час всего только 3 км, а вы, молодой человек, проходите при самом медленном шаге 4 км в час. Не грешно бы дать мне небольшую льготу. 

- Справедливо. Так как я прохожу больше вас на 1 км в час, то, чтобы уравнять нас, дам вам этот километр, т. е. выйду на четверть часа раньше. Достаточно? 

- Очень любезно с вашей стороны, - поспешил согласиться старик. 

Молодой человек так и сделал: вышел из дому в три четверти третьего и шел со скоростью 4 км в час. А доктор вышел ровно в три и делал по 3 км в час. Когда они встретились, старик повернул обратно и направился домой вместе с молодым другом. 

Только возвратившись к себе домой, сообразил молодой человек, что из-за льготной четверти часа ему пришлось в общем итоге пройти не вдвое, а вчетверо больше, чем доктору. Как далеко от дома доктора до дома его молодого знакомого? 

Задание 4. Как дышат животные? 

Земноводные воздух заглатывают, а пресмыкающиеся засасывают. Чем отличаются эти способы дыхания с физической точки зрения? Какие особенности в строении определяют каждый из способов поступления воздуха в легкие? Какой способ эффективнее и почему?
Задание 5. Альтернативные источники энергии

Можно ли турбины ветряных электростанций (электрогенераторов) размещать на опорах линий электропередачи или рядом с ними? Тогда ветряные электростанции перестали бы портить ландшафт, как это происходит сейчас. Если нет, то почему?
