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Задание 1. Такой знакомый народ.

В настоящее время в странах дальнего зарубежья проживает более 2 млн. представителей данного народа, главным образом в Канаде, США, Польше, Румынии, Аргентине и Бразилии. Данный народ имеет и свое независимое государство, граничащее с Россией. Много его представителей проживает  и на территории Томской области. Что это за народ? В населении каких регионов России наиболее высока его доля?

Задание 2. Птицы у реки. (Я. И. Перельман «Занимательная алгебра»)
На обоих берегах реки растет по пальме, одна против другой. Высота одной 30 локтей, другой – 20 локтей; расстояние между их основаниями – 50 локтей. На верхушке каждой пальмы сидит птица. Внезапно обе птицы заметили рыбу, выплывшую к поверхности воды между пальмами; они кинулись к ней разом и достигли ее одновременно. На каком расстоянии от основания более высокой пальмы появилась рыба? 
Задание 3. Хотели как лучше.

Чтобы избежать массовых заболеваний энцефалитом, решили уничтожить клещей в пригородных лесах. С этой целью выжгли сухую траву и листья в лесах, кустарниковых зарослях и по обочинам дорог. Почему же вредители уничтожили урожай в местных садах?

Задание 4. Конференция.

На всероссийской конференции по неблагоприятным природным явлениям присутствовали представители Мурманска, Оренбурга, Санкт-Петербурга, Улан-Удэ, Южно - Курильска. Каждый из них сделал по одному из следующих докладов: «Наводнения  сгонно-нагонного характера», «Цунами», «Землетрясения», «Пыльные бури», «Туманы как неблагоприятный фактор для навигации», «Снежные лавины». Как вы думаете, какой именно доклад был сделан каждым из участников конференции? Кто из делегатов мог особенно заинтересовать докладами своих коллег и какими именно?
Задание 5. Грамотные туристы.
Представьте себе, что Вы с друзьями занимаетесь в туристическом кружке. Вы пошли в поход в лес в начале осени. Заблудившись в незнакомом лесу, вы вышли на обширное открытое место. «Болото» - подумали Вы. По каким признакам вы определили, что оказались на болоте? Как по внешним признакам определить, можно ли пройти через болот. 
