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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения муниципального сетевого образовательного события «Игры разума», которое состоялось 13 марта 2015 года на базе РВЦИ МБОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов. Мероприятие проходило в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «НА СТЫКЕ НАУК»
В игре приняли участие 58 человек (43 обучающихся и 15 педагогов) из 6 образовательных организаций г.о. Стрежевой (школы № 1, 2, 3, 4, 5, 7).
В ходе игры ученики, выполняя задания предметного характера, учились применять свои знания в нестандартных ситуациях, развивали память, сообразительность, внимание, оригинальность и гибкость мышления. Работая в группах, школьники применяли навыки работы в коллективе, развивали культуру ведения дискуссии.
Перед началом игры в актовом зале школы состоялось торжественное открытие. Участников мероприятия приветствовали учащиеся 5-х и 8-х классов школы-организатора. Каждая команда–участница получила маршрутный лист с этапами соревнований. К месту проведения игры и по маршруту команд сопровождали ученики 8-х классов МОУ «СОШ № 4».

Игра проходила в форме путешествия по станциям. Командам предстояло пройти 7 станций: «Алгебраическая», «Географическая», «Геометрическая», «Химическая», «Историческая», «Литературная», «Физическая». На каждой станции участникам нужно было ответить на 5 вопросов или выполнить 5 заданий в течение 10 минут. Жюри из числа педагогов школ города оценивало работу команд и вносило результаты в маршрутные листы каждой команды. По окончании игры в актовом зале прошло закрытие образовательного события, где были подведены итоги.

   По итогам конкурса каждый участник получил сертификат, школы участники – благодарственные письма, победители – ценные призы и грамоты. Педагоги, участвовавшие в работе жюри, получили сертификаты. Данное образовательное событие получило положительные отзывы обучающихся. Педагоги школ города выразили благодарность за хороший уровень организации мероприятия.
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