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Об итогах I межмуниципального фестиваля детской журналистики «Медиапространство России»
	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций Томской области
Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах I межмуниципального фестиваля детской журналистики «Медиапространство России», который был проведен с 14 по 15 марта 2015 года РВЦИ МБОУ ДОД ЦДОД г.о. Стрежевой в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации».
В фестивале приняли участие 85 обучающихся 6-7-х классов из МБОУ ДОД Дом детского творчества и МАОУ СОШ № 1 с. Александровского, МБОУ ДОД ЦДОД г.о. Стрежевой. Обучающие занятия организовали и провели юные журналисты МБОУ ДОД ЦДОД г.о. Стрежевой. Участники прошли обучение по пяти медиаобразовательным модулям. В результате они создали и представили на конкурс девять медиапроектов в следующих номинациях:   в номинации «Социальный ролик» - 2 проекта по теме «Мы сами сможем сделать мир добрее», один из них по итогам работы жюри удостоило дипломом 1 степени; в номинации «Телевизионный сюжет» - 2 проекта, один из них удостоен дипломом 2 степени; в номинации «Специальный выпуск печатного издания» - 2 проекта, одна работа отмечена дипломом 1 степени; в номинации «Презентация» участвовало 2 работы, одну из них по итогам работы жюри удостоило дипломом 1 степени; в номинации «Интернет-проект» была создана интернет–карта села Александровского, на которой были размещены наиболее значимые объекты, их фотографии и тексты к ним.

Жюри фестиваля   отметило высокий уровень активности участников фестиваля, их стремление к саморазвитию и получению новых знаний в области медиабезопасности и медиаграмотности.

Дипломы и сертификаты будут направлены на электронные адреса участников в электронном виде в течение месяца.

Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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