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Об итогах проведения обучающего семинара 
«Новые возможности электронной школы»
Уважаемые коллеги!

В рамках реализации регионального проекта «Внедрение электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2015 г.г.» 29 апреля 2015 г. ОГБУ «РЦРО» был проведен областной обучающий семинар «Новые возможности электронной школы». В семинаре участвовали 72 человека (5 директоров, 32 заместителя директора, 7 специалистов МОУО, 28 педагогов общеобразовательных учреждений) из 12 МОУО: г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Зырянского, Кожевниковского, Верхнекетского, Кривошеинского, Томского, Молчановского, Первомайского и Шегарского районов.
Участники семинара познакомились с основными результатами реализации проекта в 2014 г., с итогами мониторинга использования систем электронного документооборота в ОУ Томской области, регламентом деятельности ОУ по ведению в электронном виде журналов успеваемости и дневников обучающихся в случае отказа от классных журналов на бумажном носителе (примерным планом действий ОУ при переходе на ведение журналов успеваемости и дневников обучающихся в электронном виде; перечнем локальных нормативных актов ОУ, в которые необходимо внести изменения при использовании электронной версии журналов). 

На семинаре была представлена система защиты персональной информации при переходе на электронный документооборот (Срогович Д.Ю., специалист ООО «Томская электронная школа), а также опыт работы общеобразовательного учреждения по ведению журналов успеваемости и дневников обучающихся в электронном виде (Негодина Е.В., зам.директора по НМР МАОУ гимназия №6 г.Томска). 
Подводя итоги семинара, участники отметили, что в условиях подготовки нормативной базы ОУ и используемых в школах систем электронного документооборота, реализующих модули «Электронный журнал/Электронный дневник», к интеграции в региональную АИС «Контингент», которая сейчас идет в системе образования области, рассмотренные вопросы являются актуальными и своевременными. 
С планом по реализации проекта на 2015 год, а также с материалами семинара можно ознакомиться на странице проекта «Внедрение электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2015 г.г.» на официальном сайте ОГБУ «РЦРО» http://rcro.tomsk.ru. Вся информация о мероприятиях в рамках проекта оперативно размещается в разделе «Сеть проектно-внедренческих площадок СЭД» http://rcro.tomsk.ru/tag/ssmi/. 
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