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Об участии в летнем проекте «Экспедиция ГлобалЛаб – 2015»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении  международным сетевым образовательным порталом – Глобальной школьной лабораторией специального летнего проекта «Экспедиция ГлобалЛаб – 2015». 
Проект «Экспедиция ГлобалЛаб» создан специально для летних лагерей и реализуется в дистанционном режиме. В 2014 г. в Экспедиции приняло участие более 6000 обучающихся из 214 лагерей из различных регионов страны. С его помощью дети в увлекательной игровой форме получили возможность глубже изучить окружающий мир и приобрели опыт настоящего исследования. 
В проекте  «Экспедиция ГлобалЛаб – 2015» обучающиеся получат возможность изучить особенности нашего региона, провести исследование рельефа, почвы, растительного и животного мира, а главное – поделятся информацией со сверстниками из других лагерей, узнать больше о природе России и других стран. По итогам Экспедиции каждая команда сможет публично презентовать результаты проектной деятельности учащихся на платформе «ГлобалЛаб».
Сотрудники лагерных смен получат неоценимый опыт работы с проектом международного масштаба, который полностью соответствует требованиям ФГОС и сможет обогатить и разнообразить образовательную составляющую программы работы пришкольного или оздоровительного лагеря.

Среди партнеров проекта – российские и зарубежные исследовательские центры, занимающиеся разработкой и внедрением новых информационных технологий в образование, ведущие университеты и научные музеи мира, разработчики и фирмы-производители учебного оборудования.

Информацию об условиях участия и маршрутах Экспедиции можно найти на сайте: https://globallab.org/ru/events/expedition2015/#route=1 
Контактное лицо: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела управления человеческими ресурсами,  тел. 8(3822) 513-255. sarycheva@education.tomsk.ru
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