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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах областного семинара «Модель организации профильного обучения в условиях учреждения дополнительного образования», который прошел 19 марта 2015 года на базе  РВЦИ МАОУ ДОД Дворец творчества детей и молодёжи г. Томска (далее – ДТДиМ) в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Интеграция как условие для достижения актуальных образовательных результатов». Семинар-практикум был организован Центром профильного обучения ДТДиМ (руководитель - Михайлова Н.М.) совместно с представителями  ОАО «НПЦ «ПОЛЮС», НИ ТПУ и ТУСУР. 
В мероприятии приняли участие 18 человек, в том числе специалисты муниципальных органов управления образованием, курирующие профильную школу; руководители и учителя-предметники, реализующие профильные программы, из общеобразовательных организаций г. Томска,  ЗАТО Северск, Бакчарского, Зырянского, Кожевниковского районов Томской области. 

Организаторы реализовали насыщенную образовательную программу, которая включала три блока: информационный, практический и рефлексивный.

В начале семинара Михайлова Н.М., заведующий инновационным отделом  ДТДиМ, представила модель реализации профильного обучения в ДТДиМ. Далее специалисты ОАО «НПЦ «ПОЛЮС», НИ ТПУ и ТУСУР представили интегративный проект «Школа – УДОД – ВУЗ – предприятие» и рассказали о возможных формах сотрудничества. 
Практическая часть семинара прошла в форме мастер-классов и психологического тренинга, в ходе которых педагоги ДТДиМ показали опыт применения интерактивных форм профильного обучения.
Обсуждая итоги работы в ходе круглого стола, участники высоко оценили актуальность, мобильность и эффективность представленной модели профильного обучения. Особую ценность модели придает то, что специалисты Центра профильного обучения особое внимание уделяют выстраиванию партнерских связей не только с учреждениями профессионального образования, но и с предприятиями, которые заинтересованы в сегодняшних школьниках как в будущих работниках. Такое сотрудничество дает подросткам возможность увидеть перспективы собственного роста и выстроить образовательную траекторию. Все слушатели семинара отметили высокий уровень проведения мероприятия и практическую ценность представленных материалов.
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