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Об итогах межмуниципального мастер–класса «Интерактивные формы проведения итогового занятия»
	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций Томской области
Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах межмуниципального мастер–класса «Интерактивные формы проведения итогового занятия», который состоялся 29 мая 2015 года на базе РВЦИ МБОУ ДОД ЦДОД г.о. Стрежевой в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации». 
В мастер-классе приняли участие 48 педагогических работников из четырех образовательных организаций города Стрежевого, с. Александровского Томской области, г. Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа.

Программа мастер–класса включала в себя вступительную часть, проведение мастер–классов, подведение итогов, рефлексию. В качестве ведущих выступили десять педагогов из трех организаций–участниц сетевого взаимодействия: МБОУ ДОД Центр дополнительного образования детей г.о. Стрежевой, МБОУ ДОД Центр экологического воспитания детей г.о. Стрежевой, МАУДО «Центр детского творчества» г. Нижневартовска.
Участники мастер–класса отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших свой опыт, техническое оснащение, практико–ориентированный характер и актуальность, благоприятный микроклимат для профессионального общения и обмена опытом, отличную работу организаторов, интерактивность всего мероприятия от начала до конца.

Позитивным можно считать результат, выражающийся в овладении участниками новыми творческими способами проведения итоговых занятий, в формировании мотивации к самообучению, самосовершенствованию, саморазвитию. От участников поступили предложения о дальнейшем сотрудничестве. По итогам проведения мастер-класса будет создан электронный сборник материалов.  
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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