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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итоговой защите бизнес-проектов участников сетевой образовательной программы «Формирование проектных и предпринимательских компетенций», которая состоялось 31 января 2015 года на базе РВЦИ МОУ «Гимназия № 1» г.о. Стрежевой в соответствии с планом деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование проектных и предпринимательских компетенций старшеклассников». 
В образовательном событии приняли участие 38 обучающихся 10-11-х классов школ города Стрежевого, их родители, тьюторы, руководители школ-партнеров сетевой образовательной программы. На мероприятии также присутствовали почетные гости и члены Управляющего Совета программы: Е.А. Суханова, к.п.н., заместитель проректора по учебной работе НИ ТГУ, член правления Межрегиональной Тьюторской Ассоциации; В.П. Носова, координатор программы г.о. Стрежевой; В.В. Салмин, заместитель Мэра по социальной политике г.о. Стрежевой; А.М. Довгань, начальник Управления образования г.о. Стрежевой; Г. Рахимов, директор рекламного агентства «С–media»; А. Ляшенко, генеральный директор рекламной производственной компании «Стандарт»;  Л. Возносименко и К. Федотов, индивидуальные предприниматели. 

Жюри рассмотрели следующие бизнес-проекты: «Ресторан «Блин-off», «Производство и реализация сборных масштабных моделей ООО «RSM» (RUSSIA SCALE MODEL)», «Развлекательная услуга «Party Bus», «Кафе-кондитерская «Карамелька», «Дизайн-студия «Радуга», «Интернет-магазин «Keygenius».

Все ребята удачно защитили свои проекты и получили сертификаты об участии, а также сертификат на дополнительные баллы (8 баллов), которые можно использовать при поступлении в НИ ТГУ на направления, связанные с управлением, экономикой, PR-рекламой, инновационными и информационными технологиями.
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