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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах XVI межрегионального молодежного фестиваля гражданских инициатив «Россия – это мы!», который был проведен с 24 по 27 марта 2015 года Центром гражданского образования «Новое поколение» РВЦИ МБОУ ДОД ЦДОД г. о. Стрежевой в рамках реализации сетевого проекта «Школа эффективной самореализации».
В  фестивале  приняли участие 180 человек (142 обучающихся и 38 педагогов) из МОУ гимназия № 1, МОУ СОШ № 2, МОУ СОШ № 3, МОУ СОШ № 4, МОУ СОШ № 6, МОУ СОШ № 5,  МОУ СОШ № 7 г.о. Стрежевой, МАОУ СОШ № 1 с. Александровское.

Основные содержательные блоки  программы - деловая экономическая игра «Фирма»; ролевая политико-правовая игра «Время выбрало нас!»; спортивно-прикладная программа «Ралли выживания»; образовательная программа «КвестФест»; интерактивная деловая игра «Стажировка» - реализовывались в форматах деловых игр,  пресс-конференций, дебатов, политических мероприятий по заданной теме (в этом году оно было приурочено к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне), семинаров, мастер-классов, консультаций, аукциона, митинга, конкурсов, выставок и т.п.
Действие политико–экономической игры «Фирма» разворачивалось в международном сообществе, созданном в МБОУ ДОД ЦДОД на 4 игровых дня. Школьные команды  в ходе подготовки к фестивалю придумали название государства и разработали все необходимые атрибуты государственности: Конституцию, другие необходимые законы, государственный флаг. Тесное взаимодействие команд в политической, экономической и спортивно – прикладной частях игры обеспечивали Международные Органы управления игрой  (МО)  -  Международная психологическая служба, (МПС) Международная комиссия по культуре (МКК), Международный контрольный центр (МКЦ), Международный инвестиционный фонд (МИФ), Международная Биржа, Международный  Банк, Международная Избирательная комиссия. Их состав сформирован из опытных менеджеров Центра гражданского образования МБОУ ДОД ЦДОД «Новое поколение». Все участники проявили активность, внимательность, заинтересованность, дисциплинированность. Организаторы и эксперты фестиваля отметили высокую степень подготовленности всех команд к интенсивной и содержательной работе.
Итоги командной работы были подведены на торжественной церемонии закрытия фестиваля. Победителями были признаны: 

· Команда «Атлантида» МОУ СОШ № 5 в номинации «Экономика»; 
· Команда «Орион» МОУ СОШ № 7 в номинации «Политика»; 

· Команда «Юксайленд» МОУ СОШ № 4 в номинации «Ученическое самоуправление»;

· Команда «Хэппилэнд» МОУ СОШ № 3 в номинации «Спорт и культура».

Главным итогом фестиваля стало формирование Международной Ассамблеи – городского органа ученического самоуправления, в которую вошли по 4 активиста из каждой школьной команды (по итогам рейтинга их 32 человека). Генеральным Секретарем Международной Ассамблеи – 2015 избрана Помпа Екатерина (представитель команды «ОРИОН» МОУ СОШ № 7), победитель политической части игры. 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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