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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом Открытых образовательных событий сети Центров этнокультурного образования Томской области на 2015 г. 22 апреля 2015 г. состоялся открытый Форум проектов с международным участием на базе Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 19 г. Томска (далее – Форум).
  Инициаторами события выступил Центр этнокультурного образования МАОУ СОШ № 19 г. Томска, МЦНТО «Ева-форум» (Республика Казахстан) и ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
В Форуме приняли участие около 150 педагогов, обучающихся, студентов, из НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТУСУР, ТСХИ, МАОУ гимназии № 13, 29, МАОУ СОШ № 19, 36, 37, 47, 67 г. Томска, а так же представители ТРО ООО «Российский Союз Молодёжи», сферы реального сектора экономики, культуры и искусства. В режиме онлайн участвовали МБОУ «Могочинская СОШ имени А.С. Пушкина» Молчановского района, ГУ Школа-лицей № 1, ГУ Школа-лицей № 60 г. Астаны, Казахстанско-Российская школа-гимназия № 54 г. Алма-Аты Республики Казахстан. 
Программу Форума условно можно поделить на два блока презентационно-конкурсный (доклады, презентация научных исследований, проектов) и образовательный (мастер-классы, биометрическое исследование генетического профессионального и личностного потенциала). 
Форум предложил новый формат пространства культивации и развития жизнеспособных идей школьников. Опыт Форума проектов впервые представлен в 2012 году на Международной научно-практической конференции РАЕ  "Современное профессиональное образование: теоретические основы и прикладные аспекты" в статье «Форум проектов как результат апробации нового метода обучения проектной деятельности» Е.Е. Макарова, Н.А Суркова. (http://econf.rae.ru/article/7205). В индексе оценки на сайте РАЕ данная работа отмечена как «исследование, внедрение результатов которого, вносят значительный вклад в социально-экономическое развитие страны».
[bookmark: _GoBack]На Форуме представлено 37 работ, 16 из которых в режиме онлайн-защиты.   Презентация проектов – это профессиональные пробы, где обучающиеся выполняют целенаправленные действия представителей разных профессий: программистов, исследователей, менеджеров,  операторов, журналистов, экономистов и др. Идеи в представленных обучающимися проектах направлены на улучшение определённой сферы жизни и деятельности. Проекты касались различных сфер: учебные, образовательные, инвестиционные, научно-исследовательские и смешанные проекты, научные исследования и творческие работы.  
В ходе реализации своих проектов обучающиеся и педагоги намерены продвигать научные междисциплинарные исследования, внедрять новые социокультурные и  образовательные технологии, развивать межкультурные коммуникации.
Жюри на Форуме представлено профессионалами в сфере образования, науки и культуры: 
· Д.Е. Покровский, исполняющий обязанности председателя ТРО ООО «Российский Союз Молодёжи», партнёр Департамента по молодёжной политике, физической культуре и спорту в направлении работы с талантливой молодёжью;
· А.В. Пашковская, учредитель и генеральный директор Детской Академии «Индиго»; 
· О.В. Нестерова, ведущий специалист отдела набора и распределения студентов ТУСУР; 
· И.Н. Костенко, преподаватель экономики ТСХИ, независимый финансовый эксперт, обладатель региональных и федеральных грантов в области развития экономики, образования, сельского хозяйства; 
· Е.В. Чибир, куратор по системе менеджмента качества и международной деятельности, преподаватель кафедры социологии, психологии и права НИ ТПУ, лауреат международных конкурсов по стратегическому  менеджменту; 
· В.А. Кузьмин, писатель, лауреат Национальной литературной премии "Заветная мечта", директор культовой команды КВН «Дети лейтенанта Шмидта»; 
· И.А. Ершова,  кандидат политических наук, инженер-исследователь лаборатории кафедры политологии философского факультета НИ ТГУ; 
· Г.П. Пирогова, предприниматель, генеральный директор ПО «Солидарность». 
Ключевым показателем оценки работ на Форуме выступает целостность и ценность проектной идеи. Жюри отметили высокий уровень проектов, представленных на Форуме.  
На Форуме был представлен мастер-класс «Научное исследование, проект, творческая работа: структура и содержание работы, сходство и отличие». Ведущая мастер-класса – эксперт Форума И.Н. Костенко. По итогам устного и письменного опроса участников мастер-класс оказался актуален и полезен. Так же представителями малого бизнеса г. Томска, партнёром МАОУ СОШ № 19 по реализации проекта МИП, ООО «Академия «Индиго» была презентована  Всероссийская образовательная программа «Сумасшедшая наука». Участникам Форума понравилось вместе проводить необычные и интересные опыты и эксперименты. Представители ещё одного партнёра школы по инновационной работе, ООО «ПО «Солидарность», проводили для  желающих тестирование генетического потенциала.
Основные блоки мероприятия проведены качественно, ожидаемые эффекты и результаты полностью удовлетворяют организаторов и участников Форума.
 По окончании мероприятия были намечены несколько направлений сетевого взаимодействия по проектам школ и вузов в течение года в рамках подготовки к Форуму в апреле 2016 года (этнография, профессиональная социализация, индивидуализация образовательного процесса в системном тьюторстве),  лучшие профессиональные пробы обучающихся в сетевом сотрудничестве будут  отмечены рецензиями НИ ТГУ, ТУСУРа и рекомендациями к поступлению на профильные специальности.


Директор		    							        Н.П. Лыжина
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