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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом работы ОГБУ «РЦРО» 21-22 мая 2015 года состоялся практико-ориентированный семинар по теме «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству» в рамках модуля 7.1. Технологии компетентностно-ориентированного образования сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС» для учителей ИЗО, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных учреждений Томской области.
В работе семинара участвовали 18 человек из 15 общеобразовательных учреждений г.Томска, Томского, Кожевниковского, Асиновского районов (количество посадочных мест ограничено, поэтому в июне запланировано провести семинар дополнительно).
В соответствии с программой занятий участники познакомились с современными методами и приемами ИЗО, основными законами, приемами и правилами композиции, основами аналитического рисования с натуры, по фотографии, по памяти и по представлению, выполнили несколько упражнений и практических заданий. 
Первый день семинара был посвящен рассмотрению техник гуаши, практическая часть – пейзаж точками и натюрморт в стиле «пуантилизм». На второй день педагоги знакомились с общеизвестными и новыми акварельными техниками и приемами, практическое задание – пейзаж в декоративном стиле, выполненный с использованием нескольких живописных приемов.
Занятия прошли в хорошей рабочей атмосфере, наблюдался живой интерес и желание педагогов научиться правильно выполнять поставленные задачи, при этом каждый из них проявил свою творческую индивидуальность, все работы выполнены с душой, с позитивным настроем, а это говорит о том, что участники семинара – не случайные слушатели, а люди, заинтересованные в заявленной теме, по-настоящему талантливые, стремящиеся к постижению и применению в своей работе новых знаний и умений. И это не может не радовать, мы благодарим всех за плодотворную творческую работу. 
Художественные и графические работы участников размещены в группе Художник&Томск http://vk.com/club57926873, где будет продолжено общение в дальнейшем.
По итогам семинара участники получили соответствующие сертификаты установленного образца, входящие в модульно-накопительную систему. 

Все участники выразили благодарность организаторам семинара за полученный практический опыт, возможность творческого общения, заявили о необходимости продолжения дальнейшего обучения и обозначили круг проблемных вопросов для рассмотрения. 

Мы надеемся, что полученные в результате двухдневного общения знания и практические навыки найдут применение в работе педагогов с детьми, способствуя развитию их творческой активности, практических умений, изобретательства, фантазии.
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