Школе – современные условия
21 августа 2015 года в рамках Августовской конференции работников образования в фойе лицея № 1 им. А.С. Пушкина была представлена выставочная экспозиция «Школе – современные условия», основной целью которой является освещение передовых разработок и достижений в сфере комплексного проектирования, строительства, оснащения, безопасности образовательных организаций; учебно-наглядного оборудования, обеспечения всеми необходимыми печатными и электронными информационно-образовательными ресурсами, учебной техникой, школьной формой, автоматизированными системами управления, создания условий для занятий спортом и творчеством.
В современных условиях важное место отводится задаче интеграции науки, образования и инновационной деятельности. За годы существования Фестиваля сложилась стройная система сотрудничества с организациями, способствующими развитию инфраструктуры образовательных учреждений Томской области.
В выставке приняли активное участие: ООО «Зарница» (г. Москва), ООО «Социальная комплектация» - Представительство ПО «Зарница» в Томской области, ООО «Лицей-книга», Сибирское отделение издательства «Национальный книжный центр» (г. Красноярск), ООО «Фирма Веллком», ООО «Научный центр «Полюс», Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники, ООО «Томскремстройпроект», ИП «Хмылев Юрий Михайлович», ООО «Классная форма», ООО «Связь Капитал» («Модный Дом»), ООО «Стратегии Бизнес Инновации», Интернет-лицей ФГБОУ ВПО «Национальный исследовательский Томский государственный университет», Некоммерческое партнерство по развитию финансовой культуры «Финансы Коммуникации Информация» (Региональный центр финансовой грамотности»), Отдел религиозного образования и катехизации Томской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).
Представители бизнеса, высшего образования и некоммерческих организаций отмечают важность участия в мероприятиях такого уровня и выражают надежду на дальнейшее сотрудничество.
Кроме того, 21 августа 2015 года представители фирмы «Связь капитал» совместно с обучающимися и педагогами Лицея № 1 имени А.С. Пушкина обеспечили демонстрацию четырех различных видов школьной формы во время проведения пленарного заседания августовской конференции работников образования в Администрации Томской области. 
