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Об итогах Конкурса для педагогов по разработке заданий областной олимпиады «Духовная культура Отечества»
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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Конкурса для педагогов по разработке заданий областной олимпиады «Духовная культура Отечества», который состоялся 16 марта 2015 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 56 г. Томска в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Консалтинговый центр как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС». В конкурсе приняли участие 14 педагогов из шести образовательных организаций: гимназий №№ 55, 56, школы № 30 г. Томска, школы № 196 ЗАТО Северск, школы № 4 г. Колпашево и Тегульдетской школы.

Конкурс был организован с целью формирования банка заданий для проведения олимпиады «Духовная культура Отечества». При подготовке участников к конкурсу, на сайте (http://kolokolzik.blogspot.ru/) было организовано консультирование в формате вопрос-ответ, что привлекло участников к конкурсу и было полезным. Материалы, присланные на конкурс, были разными. Многие из них касались только одного из предложенных направлений. Не было работ, которые бы охватывали все предлагаемые направления. В основном задания были ориентированы на младшую возрастную категорию. Результаты конкурса показали, что компетентность педагогов в области составления нестандартных заданий сформирована недостаточно. 
Участники и организаторы конкурса отметили важность данного мероприятия, так как за счет соревновательного элемента происходит развитие профессиональных компетенций учителя. В дальнейшем организаторы планируют продолжать развитие данного содержательного направления, причем организовывать мероприятия не только в конкурсном формате, но и в формате фестиваля или форума.
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