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Об итогах конференции
Уважаемые коллеги!

1-2 ноября 2015 года на базе ФГАОУ ВО НИ ТПУ (далее – НИ ТПУ) состоялась VII Межрегиональная научно-практическая конференция «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения».


Целью конференции стало формирование нового содержания педагогического образования, направленного на развитие исследовательской деятельности обучающихся в образовательном пространстве.

Организаторы конференции – НИ ТПУ, Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска. Конференция прошла при поддержке Департамента образования администрации г. Томска, ОГБУ «Облкомприрода, ОГБОУ ДОД «Областной центр дополнительного образования детей», Томского областного отделения Общероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь».

Пленарное заседание конференции отрыл заместитель проректора по образовательной деятельности НИ ТПУ Юрий Викторович Денейкин. В приветственных словах было выражено глубокое понимание актуальности развития исследовательского подхода в образовании, необходимости введения исследовательской деятельности как общей практики в системе образования, большой роли исследовательской деятельности в познавательном развитии обучающихся. С приветственным словом к участникам также обратился начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» Егор Владимирович Ковалев, подчеркнув значимость исследовательской деятельности для региональных образовательных проектов и программ, которые, в том числе, координирует ОГБУ «РЦРО» и необходимость взаимодействия образовательных организаций высшего профессионального образования с системой общего образования Томской области.
Наибольший интерес у участников пленарного заседания вызвал доклад Александра Владимировича Леонтовича, директора Дома научно-технического творчества г. Москва, председателя организационного комитета Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского. В своем докладе Александр Владимирович остановился на программах развития универсальных учебных действий обучающихся на основе исследовательской деятельности, что особенно актуально в условиях введения ФГОС. 
Основная часть работы конференции проходила в формате секционных заседаний по 7 направлениям. Специалисты ОГБУ «РЦРО» отвечали за работу трех секций: подходы к организации исследовательской деятельности дошкольников, младших школьников, исследовательская деятельность в работе с одаренными детьми.
Секция № 1 (руководители - Прасолова М.Ю., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», Кондратьева И.В., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») была организована для педагогических работников дошкольных образовательных организаций. В работе секции приняли участие 26 человек: педагоги дошкольных образовательных организаций из гг. Томска, Колпашево, Асино Томской области.

Вниманию слушателей было представлено 20 докладов, которые сопровождались презентациями и трансляцией опыта работы по исследовательской деятельности и формированию познавательных интересов у детей дошкольного возраста.

Наибольший интерес вызвали доклады педагогов образовательных организаций: МАДОУ № 5, МАДОУ № 51, МАДОУ № 79, МАДОУ № 28 г. Томска, ЗАТО Северск.

По мнению участников секции, лучшим  признано выступление Т.В. Железняковой, воспитателя МАДОУ № 51 г. Томска «Организация географических исследований детей старшего дошкольного возраста».

По результатам работы было принято решение: 

· продолжать работу с дошкольниками по исследовательской деятельности с учетом требований ФГОС дошкольного образования (поддержка инициативы, учет интересов, предоставление выбора);

· опыт работы педагогов опубликовать в сборнике материалов конференции и рекомендовать его для дальнейшего распространения на региональном уровне.
В работе секции № 2 (руководитель: Бен Саид М.А., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») «Подходы к организации исследовательской деятельности младших школьников» приняло участие 15 педагогов из г. Томска,. ЗАТО Северск, Кривошеинского, Первомайского и Тегульдетского районов Томской области. На секции было заслушано 11 докладов.
В своих выступлениях педагоги останавливались на необходимости вовлечения обучающихся начальной школы в социальные проекты, в урочную и внеурочную исследовательскую деятельность в соответствии с требованиями ФГОС.
После заслушивания докладов состоялось обсуждение в режиме круглого стола по теме: «Основные подходы к развитию познавательной активности и мотивации младших школьников».

Участники секции акцентировали внимание на необходимости:

· постоянной работы по поддержанию мотивации обучающихся к исследовательской деятельности на протяжении всего обучения в начальной школе;

· выработке единых критериев оценки исследовательских проектов;

· повышения квалификации педагогов.
В качестве рефлексии педагогам было предложено анкетирование, в ходе которого участники секции отметили высокий уровень представленных выступлений и активность всех участников секции в обсуждении заявленной проблематики.
По мнению участников секции самым ярким было выступление Е.А. Смирновой, учителя начальных классов МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск.

В работе секции № 7 по вопросам организации исследовательской деятельности в работе с одаренными детьми приняли участие 28 педагогов образовательных организаций Томской области и Красноярского края, деятельность которых направлена на развитие способностей одаренных детей и решение проблем педагогического и социально-психологического сопровождения одаренных детей. С докладами выступили 18 человек.
Участники секции обсудили актуальные проблемы сопровождения развития одаренных детей, в том числе, выявление одаренных детей и мониторинг их развития, технологии социально-педагогического сопровождения одаренных детей, организация научно-исследовательской деятельности обучающихся, интеграция учреждений разных типов в процессе сопровождения одаренных детей, сопровождение одаренного ребенка в условиях сельского социума, подготовка кадров к работе с одаренными детьми, управление процессом сопровождения одаренных детей в региональном образовательном пространстве.

Руководители секции О.Б. Алешина, учитель математики МБОУ лицей при ТПУ г. Томска, Э.П. Леонтьев, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» и Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», отметили высокий уровень организации научно-исследовательской деятельности в представленных образовательных организациях, среди которых можно отметить деятельность МБОУ «Зональненская СОШ» Томского района и МАОУ гимназия № 6 г. Томска, которые являются межмуниципальными центрами по работе с одаренными детьми. 
По итогам конференции выпущен сборник статей, который размещен на сайте НИ ТПУ по ссылке http://abiturient.tpu.ru/files/2015/teacher/sbornik-trudov-konferenczii-2015-2015-11-18.pdf 
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