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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах муниципального открытого конкурса проектов «Детский проект 2015 г.», который состоялся 8 мая 2015 года на базе РВЦИ МДОУ «ЦРР № 5 «Золотой ключик» городского округа Стрежевой в рамках реализации сетевого проекта «Достижения нового результата через освоение комплекса деятельностно - ориентированных технологий в соответствии с ФГОС ДО в массовой практике дошкольных учреждений». 

В конкурсе приняли участие 32 человека (из них 20 воспитанников и 13 педагогов) из 9 дошкольных образовательных учреждений г. Стрежевого и с. Александровского.

Есть события, над которыми время не властно. И чем дальше в прошлое уходят годы, тем яснее становиться их величие. Прошло 70 лет со дня Великой Победы, но мы чтим память павших, кланяемся живым. Именно этой знаменательной дате воспитанники старшего дошкольного возраста посвятили свои исследовательские и творческие проекты.

Не по-детски собранные и серьезные с георгиевскими ленточками на груди воспитанники дошкольных учреждений в представленных работах, выполненных под руководством своих педагогов, проявили себя в роли настоящих исследователей, смогли доказать и показать важность своих проектов. В рамках одной общей темы на конкурсе были представлены такие проекты как: «Годы священной войны», «Поклонимся великим тем годам…», «Дети войны», «Я помню хлеб, военный, горький», «Мой прадед - участник Великой Отечественной войны», «История одного подвига», «Я помню! Я горжусь!», «Правнуки Победы» и т.д. по двум номинациям: «Исследовательские проекты» и «Творческие проекты».

По итогам конкурса победители получили дипломы I, II, III степени в соответствии с номинациями. Педагоги, подготовившие воспитанников и опубликовавшие проекты на веб-странице сайта МДОУ «ЦРР № 5 «Золотой ключик» были награждены сертификатами. Данное образовательное событие получило высокую оценку у детей и педагогов других дошкольных образовательных учреждений, а также гостей и членов жюри. Конкурс детских проектов позволил дошколятам соприкоснуться с большой историей нашей страны, с настоящей правдой жизни военного времени. А это значит – память не исчезнет, связь поколений продолжается. Участники мероприятия выразили особую благодарность организаторам за чудесный конкурс и пожелали им здоровья и творческих успехов!
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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