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О Всероссийских молодёжных образовательных проектах для учащейся молодёжи регионов РФ в 2015-2016 учебном году
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - оператор Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» информирует о проведении Общероссийской общественной организацией «Молодые интеллектуалы России» совместно с высшими учебными заведениями города Санкт-Петербурга Всероссийских молодёжных образовательных мероприятий для учащейся молодёжи регионов РФ в целях организации поиска и оказания поддержки талантливой молодёжи Российской Федерации.
Организатор мероприятия - Санкт-Петербургский межрегиональный центр «Образование без границ». Цели и задачи – поддержка талантливой молодёжи, реализация её творческого, научного потенциала, привлечение учащихся к исследовательской деятельности, формирование чувства патриотизма и гражданской ответственности подрастающего поколения, профессиональная ориентация учащихся и формирование устойчивого интереса к продолжению образования в высших учебных заведениях страны. К участию приглашаются обучающиеся всех видов общеобразовательных организаций, кадетских классов, военно-патриотических клубов, детских центров, учреждений дополнительного образования и т.д. Победители и призеры конкурсных состязаний награждаются дипломами, сертификатами, получают ценные призы от организаторов. Для руководителей предусмотрены курсы повышения квалификации и семинары.

Согласно условиям участия направляющая сторона оплачивает регистрационный взнос и расходы на бытовое обеспечение участников, включающие в себя стоимость размещения, трехразового питания и медицинского страхования в период проведения мероприятий,  также проезд от места проживания до места проведения мероприятий и обратно. Подробные условия размещены на официальных сайтах проектов (таблица в приложении 1).
Организационный комитет: 192284, Санкт-Петербург, а/я 042. Телефон «горячей линии» 8(812)7154325, e-mail: olymp-spb@yandex.ru. Контактное лицо: Мусатов Дмитрий Викторович.
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