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Об организации лаборатории
	


Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о том, что в рамках программы XI Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок на базе МАОУ СОШ № 40 г. Томска 20 августа 2015 года будет организована работа лаборатории Межведомственного регионального проекта «Развитие непрерывного экологического образования в Томской области»  по теме «Экологизация образовательного процесса в условиях введения ФГОС дошкольного образования».
К участию в лаборатории приглашаются: 

· специалисты муниципальных органов управления образованием, курирующие вопросы экологического образования и просвещения; 

· представители центров экологического образования; представители организаций, реализующих инновационные проекты и программы экологического образования и просвещения в дошкольных образовательных организациях; 

· педагогические работники, приоритетным направлением деятельности которых является экологическое образование и просвещение субъектов образовательных отношений;

· представители общественных организаций, иные заинтересованные лица.

В рамках проектной лаборатории запланировано: 

· Выступление координатора проекта по теме «Результаты мониторинга деятельности дошкольных образовательных организаций по экологическому образованию и просвещению населения Томской области. О деятельности центров экологического образования на базе дошкольных образовательных организаций (Кондратьева И.В., старший методист отдела развитии образовательных систем ОГБУ «РЦРО»). 
· Презентация деятельности центров экологического образования по экологизации содержания проекта образовательной программы дошкольного образования, разрабатываемой в условиях ведения ФГОС дошкольного образования.

· Презентация результатов деятельности сети по теме «Сетевое взаимодействие как система связей, позволяющих предложить профессиональному сообществу инновационные модели экологического образования».

· Обсуждение вопросов подготовки и участия во Всероссийской конференции «Непрерывное экологическое образование: опыт, проблемы, перспективы» в ноябре 2015 года в г. Томске.

· Обсуждение тематики и форм организации сетевого взаимодействия по направлению «Экологическая компетентность педагогических работников».
Ведущий и координатор лаборатории: Кондратьева Ирина Васильевна, старший методист отдела  развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО». Контактная информация: телефон 8 (3822) 515-912 kiva@education.tomsk.ru.
Заявку на участие в работе лаборатории (см. Приложение) необходимо прислать до 10 августа 2015 г. на электронные адреса: fest70@educaition.tomsk.ru, kiva@education.tomsk.ru.   

Точное время и номер аудитория будут сообщены дополнительно.

И.о. директора                                                                                                           Е.В. Захарова

Ковалев Егор Владимирович

515-912

Кондратьева Ирина Васильевна

515-912
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