19 июня 2015 года на базе Центра экологического образования МБДОУ п. Аэропорт прошел областной практико-ориентированный  семинар «Народные праздники в экологическом воспитании детей дошкольного возраста» в рамках модуля 7.13. «Экологическое образование: методология, технологии, практика»  в срок 19 июня 2015 г. в объеме 8 часов (приказ ОГБУ «РЦРО» от 02.06.2015 г. № 232/1).

Данный семинар проводился при финансовой поддержке Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области в рамках реализации Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области и в соответствии с Межведомственным планом. 

Открыла семинар Кондратьева И.В., старший методист ОГБУ «РЦРО», координатор деятельности сети дошкольных образовательных организаций - Центров экологического образования, выступлением «Перспективы развития сетевого взаимодействия в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области. Мониторинг деятельности ДОУ по экологическому воспитанию детей дошкольного возраста». 


Богатый опыт  в направлении этно-экологического воспитания был представлен коллективом МБДОУ п. Аэропорт. Акцент в данном направлении был сделан на чувственное восприятие детьми окружающего мира, что подтверждает эффективность использования таких форм работы с детьми как праздники, развлечения, экскурсии, походы, использование игровых технологий.

Заведующий детским садом Шуклова Людмила Анатольевна подчеркнула уникальность  и  потенциал народной педагогики в экологическом воспитании дошкольников. Педагогами ДОУ была обозначена и продемонстрирована связь смыслового содержания народных праздников и экологического компонента в познавательной и продуктивной деятельности  младших дошкольников.


Ярким моментом программы семинара стала защита детских исследовательских  проектов воспитанниками детского сада. В качестве поощрения им были вручены  красочные фотоальбомы с видами природы Томской области.


Практическую часть семинара участники провели вместе с детьми на экологической тропе прямо на территории детского сада, где воссозданы такие природные зоны как «Болото», «Луг», «Озеро», «Лес» и др.  Красной линией прошла тема использования фольклора в формировании экологической культуры детей. Хороводы, народные игры, загадки и пословицы, сказочные герои сопровождали всех участников на протяжении всего действия. Детский фольклорный ансамбль показал участникам представление о летних календарных праздниках и их роли в формировании чувства преданности русской природе и любви к Родине. В результате дети получили в подарок «Красную книгу» томской области.

Завершился семинар серией мастер-классов, в результате которых участники  получили навыки  составления мультимедийной презентации и украшения народных костюмов и одежды растительными элементами, изготовленными из инновационных декоративных материалов.

В ходе рефлексии педагогами отмечена серьезная и систематическая работа коллектива в направлении этно-экологического воспитания детей. Слушатели выразили слова благодарности коллективу за высокую культуру представления опыта, профессионализм и мастерство.

Кондратьева Ирина Васильевна, 

старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».

