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Обеспечить качественное образование  для своих детей – сегодня это один из приоритетов российских семей. Современные родители формируют высокие ожидания к качеству условий и образовательных результатов, начиная с детского сада. Образовательные реформы  последних лет  - перестали быть внутренним ведомственным «делом», но обсуждаются сегодня широкой общественностью. 
 Все большая часть родительского сообщества не хочет занимать пассивную позицию в вопросах качества образования, но выражает заинтересованность   в формировании системы    независимой оценки  качества образования и общественного контроля образовательных реформ и личном участии в ней. 

Какие возможности предоставляет для этого российское законодательство? Какими правами в этой сфере  наделены родители?   Как выявить и транслировать  общественный запрос к качеству работы образовательных организаций и подготовки учащихся? Как поддержать инициативы неравнодушных родителей, направленные на повышение качества образования?  
Эти и другие вопросы будут обсуждаться 5 июня 2015 года на площадке Общественной палаты Российской Федерации в рамках конференции «Активные  родители - форпост качественного образования».  
На  конференции будут представлены результаты социологических опросов, характеризующие актуальный общественный запрос к  образованию, отношение к проводимым реформам, проблемы, беспокоящие родителей.

 Представители органов законодательной и исполнительной власти, родительских организаций и общественных советов выскажут свое мнение о возможностях и перспективных формах участия родителей  в повышении качества образования.    

Родительские активисты из разных регионов России выразят свой взгляд на реформы   в российском образовании,  их влияние на качество образования и благополучие детей.  
Будут представлены и обсуждены  практики участия родителей   в проведении общественной экспертизы  в системе образования, защиты интересов семей и детей в образовании, реализации инициативных проектов.    
Участники конференции смогут получить комментарии ведущих экспертов по вопросам образовательных реформ и консультации юристов – специалистов в    области образовательного права.     
 В рамках мастер-классов участникам конференции будут предложены эффективные   технологии участия общественности в контроле и оценке качества образования. 
