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Об участии в международном конкурсе «Ученые будущего»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует о проведении в 2015 г. в рамках V Всероссийского Фестиваля науки международного конкурса «Ученые будущего» (далее - Конкурс). Организаторы Конкурса: Министерство образования и науки Российской Федерации, Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Сибирский Федеральный университет. Генеральный спонсор Конкурса – корпорация Intel.
Участники Конкурса – школьники 9-11 классов стран СНГ. Участие в Конкурсе бесплатное.
Основными целями и задачами Конкурса являются: выявление, развитие творческих способностей, интереса учащихся к изучению математики, физики, компьютерных наук, химии, биологии и наук о Жизни, наук о Земле, техники и инженерных наук, создание условий для интеллектуального развития, поддержки одаренных детей, в том числе содействие школьникам в профессиональной ориентации и продолжении образования; пропаганда научных знаний; повышение педагогической квалификации преподавателей, принимающих участие в проведении Конкурса, внедрение инновационно-образовательных методов и технологий в учебных заведениях стран СНГ. 

Темы Конкурса: математика, программирование, физика, химия и нанотехнологии, биология и науки о жизни, науки о Земле, техника и инженерные науки.

В 2015 году очный этап Конкурса проводится на двух площадках Всероссийского фестиваля науки: в г. Красноярске 2-4 октября 2015 года и в г. Москве 9-11 октября 2015 года. Участник, работа которого отобрана для участия в очном этапе, приглашается на ту или иную площадку по решению организаторов конкурса. Участникам, приглашенным на очный этап, оплачиваются проезд и проживание в Москве или Красноярске.

Регистрация и прием работ на Конкурс – до 15 сентября 2015 г. Подробная информация размещена на сайте: http://www.intel.festivalnauki.ru/
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