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О проведении Межрегионального образовательного форума «Энергия молодости»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении на территории Томской области с 16 по 23 августа 2015 года пятого юбилейного Межрегионального образовательного форума «Энергия молодости» (далее - Форум). 

Организаторами Форума выступают Фонд «Надежная смена», ОАО «Системный оператор Единой энергетической системы России», Российский национальный комитет Международного совета по большим электрическим системам высокого напряжения (РНК СИГРЭ), Национальный исследовательский Томский политехнический университет при поддержке Минэнерго России, Федерального агентства по делам молодежи и Администрации Томкой области.

Форум проводится с целью повышения качества профессиональной подготовки и уровня знаний учащейся молодежи в сфере электроэнергетики, а также, для объединения усилий российских компаний в формировании кадрового резерва.


По вопросам участия в Форуме Вы можете обратиться к менеджеру Форума, Александру Гончару по адресу электронной почты: goncharaleksandrmf@gmail.com.  

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, тел. 8 (3822) 515-912.
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