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ИЦАЭ Томска выступит партнером V юбилейного Межрегионального летнего образовательного форума 
«Энергия молодости»

С 16 по 23 августа в детском оздоровительном лагере «Юный Томич» пройдет V юбилейный Межрегиональный летний образовательный форум «Энергия молодости» - «Единая энергосистема стран СНГ и Балтии: структура, функции, перспективы», участниками которого станут более 100 будущих энергетиков из 10 регионов России.
Организаторами форума выступают Фонд «Надежная смена», Российский национальный комитет Международного совета по большим электрическим системам высокого напряжения (РНК СИГРЭ), Национальный исследовательский Томский политехнический университет, ОАО «Системный оператор Единой энергетической системы», ООО «Сибирская генерирующая компания» (СГК). Проект реализуется при поддержке Министерства энергетики Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь) и Администрации Томской области.
Участников ждет обзор самых крупных блэкаутов в мире, детальное изучение аварии в Московской энергосистеме в 2005 году и других аварий в странах СНГ и Балтии. На их примере будущие энергетики рассмотрят развитие аварийной ситуации и основные способы предотвращения системных аварий.

Ежегодно на «Энергии молодости» прорабатываются вопросы актуального состояния энергосистемы и планируется ее развитие. В 2015 году участники собственными руками из подручных материалов построят макеты крупнейших электростанций, функционирующих на территории СНГ и Балтии. Это крупнейшая ГРЭС на газе – Сургутская ГРЭС-2 (Россия), крупнейшая ГРЭС на угле – Экибастузская ГРЭС-1 (Казахстан), крупнейшая ГЭС – Саяно-Шушенская (Россия). 

Один из дней форума будет посвящен финалу ежегодного Межрегионального конкурса инженерных решений для старшеклассников ─ уникального проекта, направленного на развитие научно-технического творчества молодежи. Учащиеся 10-х классов, специализирующиеся на электроэнергетике, представят выполненные ими макеты и действующие модели устройств и сооружений, имеющих отношение к электроэнергетической отрасли.

Ключевой элемент учебной программы ─ решение инженерного кейса, «Обеспечение электрической энергией Калининградской области». 

Участников форума ждет также специализированная экскурсионная программа. В Томске располагается ряд ключевых энергообъектов Сибири, большинство из которых уже известны ребятам. В этом году будущие энергетики посетят Томскую мини-ГЭС и  на ее примере познакомятся с технологиями производства электроэнергии на мини-гидроэлектростанциях, вырабатывающих электроэнергию из сточных вод. Также участники форума посетят ИЦАЭ Томска, где примут участие в образовательной программе «Горизонты атома», познакомятся с технологией дополненной реальности с помощью приложения «АЭС на ладони».
