ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РАЗВИТИЯ 

СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ
В современных условиях развития образования, когда все меняется: содержание и формы организации образования; условия, в которых осуществляется образовательный процесс; наконец – люди – особое значение имеет нормативно-правовое обеспечение функционирования и развития образовательных систем.
Вместе с тем, существующая нормативно-правовая база сферы образования далека от совершенства, подтверждением чего являются многочисленные изменения, которые вносятся в Закон об образовании (как в федеральный, так и в областной), а также участившиеся случаи мер прокурорского реагирования на ненадлежащее исполнение своих обязанностей руководителями образования разного уровня, и даже судебными процессами.

Законодательная Дума Томской области вопросам развития образования и совершенствования законодательства, как областного, так и федерального, придает большое значение, учитывая особый статус Томска в образовательном пространстве России.

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЙ БАЗЫ
Депутатами разработана законодательная инициатива по изменению федерального законодательства:

«О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» (в части приобретения бланков документов об образовании и медалей  «За особые успехи в учении»)

Законопроектом предлагается внести изменение в Федеральный закон № 273-ФЗ, в отношении общеобразовательных организаций, расположенных на территории субъекта РФ (за исключением федеральных образовательных организаций), наделив полномочиями по приобретению бланков документов об образовании (аттестатов) и медалей «За особые успехи в учении» уполномоченный орган государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере образования.

Принят Закон Томской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области в сфере регулирования отдельных вопросов дошкольного образования» 

Закон расширил государственную поддержку частного сектора дошкольного образования за счет негосударственных организаций, осуществляющих обучение на основе выданной им лицензии. Законом предусматривается частичное финансовое обеспечение частных дошкольных образовательных организаций.

Финансовая поддержка будет осуществляться путем предоставления из областного бюджета субвенций местным бюджетам на осуществление государственных полномочий по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в организациях, осуществляющих обучение. В свою очередь эти организации будут получать субсидий на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек. За исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг. Принимаемый закон в 2015 году коснется, по меньшей мере, шести организаций Томска и Стрежевого – а это 885 дополнительных мест для дошкольников. За счет перераспределения бюджетных ассигнований на цели закона предлагается выделить 29.9 млн. рублей.

Принят Закон Томской области «О внесении изменений в Закон Томской области «Об образовании в Томской области» 

Проектом закона предусматривается распределение ряда новых полномочий между органами государственной власти Томской области. В частности, законопроектом предлагается отнести к полномочиям Законодательной Думы Томской области полномочия по определению случаев обеспечения обучающихся одеждой, форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) за счет средств областного бюджета. К полномочиям областной администрации предлагается отнести определение порядков обеспечения обучающихся.

Принимая во внимание актуальность вопроса доступности дошкольного образования депутатами на майском Собрании Думы заслушана информация Администрации Томской области «О реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 в части обеспечения доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет в Томской области». 
Также на заседании комитета по труду и социальной политике состоялось рассмотрение и активное обсуждение Доклада Администрации Томской области о реализации региональной политики Томкой области в сфере образования за 2014 год.

ОСОБЕННОСТИ РАЗВИТИЯ РЕГИОНА 
(которые напрямую влияют на развитие образования)
Демографический рост. Количество школьников (согласно статданным) будет год от года увеличиваться, что потребует создания дополнительных школьных мест. 
Кадровый вопрос. Ежегодное снижение количества учителей в области. Количество учителей в Томской области: 2000 год – 14298 учителей, 2011 год – 7966 учителей; 2013 год – 7543 учителя; 2014 - 7678.

Учитывая рост численности обучающихся, увеличение педагогической нагрузки, Томской области к 2021 - 2022 году необходимо 10775учителей и это не считая острую потребность в воспитателях для дошкольного образования. Т.е. за 10 лет необходимо ежегодное увеличение только педагогических работников школ приблизительно на 400 человек в дополнение к имеющимся.

Рост числа педагогов пенсионного возраста (2014-2015 год более 27% от общего количества учителей. К примеру, учителя-пенсионеры химии – 43%; физики – 39 %; математики – 38%). Доминирующей остается группа от 55 лет и старше. 

Увеличение нагрузки на педагога. На начало 2015 года коэффициент нагрузки на одного педагога в городе Томске составлял 1,54, без учета увеличения нагрузки, связанной с введением внеурочной деятельности.

В 2013 году количество молодых специалистов прибывших в школу составило 259 чел., закрепилось 187 чел., в 2014г. прибыло 242 чел, закрепилось 207 человек. На протяжении двух последних лет закрепляемость прибывших молодых специалистов остается стабильной на уровне 80%.

Однако стоит отметить проблему нехватки молодых специалистов в образовательных организациях Томской области, которая имеет несколько «корней», таких как небольшой процент трудоустройства выпускников педагогических специальностей, закрепляемость молодых специалистов, низкий престиж профессии, излишняя бюрократизация работы педагога (много отчетов, «бумажной» работы) и т.д.

В связи с этим, считаем, что укрепление кадрового потенциала области должно является одним из стратегических приоритетов в области образования. Необходимо обратить внимание и актуализировать программы в муниципальных образованиях Томской области по привлечению педагогических кадров, обеспечению их жильем, созданием социальной инфраструктуры. Администрация Томской области ведет мониторинг потребности региона в педагогических кадрах, в связи с чем сформирован прогноз потребности образовательных организаций Томской области в кадрах по специальностям на период до 2022 года. 

Указанные вызовы времени требуют слаженной работы всех уровней власти, от образовательных организаций, межведомственного взаимодействия.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ СТАНДАРТ
С 2015-2016 учебного года на федеральный государственный образовательный стандарт (ФГОС) основного общего образования перейдут все 5-е классы общеобразовательных организаций Томской области:

количество обучающихся – 10 942 чел. (в том числе в г. Томске – 5 396 чел.);

количество пятых классов – 566 (281 – город/г. Томск-214, 285 – село).

В этой связи органам управления образованием следует обратить внимание на материальную оснащенность школ, соответствие учебных программ требованиям ФГОС, подготовку и переподготовку педагогов (обращая особое внимание на качество предлагаемых программ переподготовки).

Кроме того, имея опыт внедрения ФГОС в начальной школе, необходимо будет провести мониторинг качества образования и подвести первые итоги. Какие изменения произошли на муниципальном уровне? 

Сравнительный анализ результатов 4-классников должен быть многоуровневым: школа – районное  управление образования – Администрация Томской области. 
Важно обратить внимание на то, что введение внеурочной деятельности не должно носить формальный характер, когда в секциях, кружках, занятиях  в начале года задействованы все обучающиеся, а к концу года лишь четверть. Важно отталкиваться от интересов ребенка, и в случае невозможности школы удовлетворить интересы ребенка налаживать сетевое взаимодействие с учреждениями дополнительного образования, культуры и спорта.
