Выступление Н.М. Глушко,
 председателя ТТО Профсоюза 

образования на конференции 

педагогов 21 августа 2015 года
 Уважаемые коллеги!

Совершенствование управления образовательными системами, повышение качества образования в немалой степени зависит от оплаты труда исполнителей: руководителей и педагогов образовательных организаций.
И поэтому, на  наш взгляд, одной из главных задач и органов управления образованием, и профсоюза остаётся задача совершенствования системы оплаты труда.

Сегодня размер заработной платы перестал быть причиной коллективных протестных действий. Однако, вопросы справедливости и правильности установления оплаты труда остаются. Вы все  конечно помните, что при введении ныне действующей системы оплаты труда было провозглашено, что гарантированная часть заработной платы, то есть оплата за выполнение должностных обязанностей работником (по существу это оклад) составит 70 %, а стимулирующая часть – 30 %. В действительности всё наоборот. А если говорить только об окладе, то он в структуре заработной платы не превышает 20 %. И сдвигов пока никаких!
В соответствии с утверждённым Правительством РФ планом реализации программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников бюджетной сферы в 2015 году должны быть разработаны и утверждены величины базовых окладов по профессиональным квалификационным группам. Однако, в настоящее время подготовка предложений по базовым окладам Министерством труда  и социальной защиты фактически не ведётся. А отказ Правительства от индексации в 2015 году заработной платы приведёт (даже по правительственным прогнозам) к снижению реальной заработной платы более, чем на 12 %.

К тому же, в связи с решением Правительства об уменьшении финансовой помощи субъектам РФ существуют определённые трудности и с выполнением майских 2012 года Указов Президента РФ о повышении заработной платы педагогическим работникам.
Но Указы то надо выполнять! И чтобы их выполнить Министерство труда и социальной защиты совместно с Министерством финансов вышли с предложениями: исключить из расчёта средней заработной по региону заработную плату работников в сферах государственного управления и военной безопасности и включить в расчёт заработную плату наёмных работников у индивидуальных предпринимателей и физических лиц. А это в совокупности приведёт к уменьшению величины средней заработной платы на 12-15 %. В итоге «выполнить» Указы Президента можно будет не расходами бюджета, а изменением в методике расчёта. Всё это приведёт, в лучшем случае, к замедлению темпов роста заработной платы, а в худшем случае – к замораживанию номинального размера заработной платы на уровне 2014 года.

Реальная же заработная плата при прогнозируемом уровне инфляции уже в 2015 году значительно снизится.

С повестки дня не снят вопрос о величине минимального размера оплаты труда.   До сих пор нарушается ТК РФ по установлению МРОТ на уровне прожиточного минимума. Минтруд в очередной раз предлагает перенести срок установления этого равенства.  Теперь уже на 2020 год. 

К тому же Министерство труда и социальной защиты предлагает внести изменения  в ТК РФ в части определения величины МРОТ с учётом компенсационных и стимулирующих выплат, то есть фактически объединить три составные части заработной платы, существенно различающиеся по целевому назначению и правовому механизму их начисления работнику: вознаграждение за труд,  зависящее от квалификации работника, количества, качества и сложности выполняемой работы; компенсация за работу в условиях, отличающихся от нормальных (работа во вредных условиях труда, районный коэффициент, северная надбавка); стимулирование и поощрение высокоэффективного труда.

Продолжаются мероприятия по оптимизации бюджетных расходов, что во многих случаях приводит к оптимизации штатного расписания образовательных организаций, а это приводит в свою очередь к увеличению нагрузки на одного работника. 
Профсоюз считает, что рост заработной платы должен происходить за счёт реального повышения размеров окладов (ставок), а не в результате сокращения штатов и интенсификации труда работников.

Навряд ли работа педагога на полторы, а то и более ставок будет способствовать повышению качества образования! 
Кроме сказанного выше есть и ряд других намерений, предлагаемых Минфином и Минтрудом. В частности: 

- 
повышение требований к страховому стажу при назначении размера пособий по временной нетрудоспособности, а также отмену выплат этих пособий за первые несколько дней нетрудоспособности;

- 
постепенное повышение пенсионного возраста и реформирование системы досрочных пенсий, а также установление взноса с работника на обязательное пенсионное страхование;

- 
лишение права получения пенсии работающими пенсионерами, если их доход выше 2,5 прожиточных минимумов;

- 
введение критериев нуждаемости при предоставлении пособия по уходу за ребёнком и при компенсации расходов на оплату жилья, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности;

- снижение доли расходов бюджета на образование и здравоохранение и ряд других.

Как видите, и в следующем учебном году ни профсоюзу, ни органам управления образованием всех уровней скучать не придётся!

И в заключение. Уважаемые коллеги! Скоро 1 сентября – День знаний. Примите от имени областного комитета Профсоюза сердечные поздравления с наступающим Праздником!

Крепкого здоровья, счастья, благополучия Вам, вашим родным и близким! 

Спасибо за внимание!
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