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Об итогах конкурсов «Начинающий фермер» 
и «Семейная животноводческая ферма»
	


Уважаемые коллеги!

В Департаменте по социально-экономическому развитию села прошло очное собеседование с претендентами на победу в областных конкурсах по развитию начинающих и семейных животноводческих ферм. По итогам заседания конкурсной комиссии поддержку получили 18 проектов – 14 начинающих и 4 семейных фермы.

Как сообщил Александр Моисеев, и.о. начальника Комитета по развитию сельских территорий и агропродовольственного рынка Департамента по социально-экономическому развитию села Томской области, на поддержку начинающих фермеров из федерального бюджета дополнительно было выделено 18,9 миллионов рублей. Заявки на участие во втором в 2015 году конкурсе подали 26 претендентов, 23 из них прошли во второй тур – очное собеседование. По итогам защиты проектов, 14 начинающих фермеров признаны победителями и получат грантовую поддержку, размер которой, в среднем, составит 1,35 миллионов рублей.

Начинающие фермеры будут развивать в регионе производство молочной и мясной продукции, заниматься пчеловодством, свиноводством и коневодством. 

Победители конкурса реализуют свои бизнес-проекты в Томском, Шегарском, Зырянском и Первомайском районах, а также в северных территориях – Молчановском, Кривошеинском, Чаинском и Бакчарском районах.

Одним из победителей конкурса признан Дмитрий Липовка, резидент Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования Томской области», студент бюджетной формы обучения ОГБОУ СПО Томский аграрный колледж.
Церемония награждения региональных конкурсов состоится в Департаменте по социально-экономическому развитию села на следующей неделе. 

Специалисты ОГБУ «РЦРО» оказали организационную и методическую поддержку в разработке проекта Дмитрия по созданию крестьянского (фермерского) хозяйства в селе Монастырка Шегарского района Томской области. Проект направлен на развитие сельского хозяйства на территории района и отвечает заявленным приоритетам Томской области в области развития сельского и фермерского хозяйства, что и подтвердили результаты конкурса.

ОГБУ «РЦРО» в рамках деятельности Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс системы общего образования в Томской области» планирует и в дальнейшем поддерживать проектные инициативы резидентов, способствуя развитию кадрового потенциала для различных отраслей экономики региона.   
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