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Об итогах летней школы «НООГЕН» 


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует об итогах проведения с 1 по 15 июля 2015 года летней школы «НООГЕН» (далее – летняя школа) на территории поселка Чибит (Республика Алтай) в 100 км от границы Российской Федерации с Монголией. В 2015 году летняя школа была организована при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
История проведения летней школы насчитывает более 25 лет. Школы проводятся командой ученых, педагогов, профессиональных туристов из различных регионов Российской Федерации. Основные задачи проведения летних школ – создание пространства диалога между участниками, организаторами и экспертами летней школы в соответствии с тематикой, создание среды для самоопределения и профессиональной ориентации, формирование ключевых компетенций, приобщение к культурным традициям народов, населяющих территории Российской Федерации.
В 2015 году 105 участников – обучающиеся 5-11 классов, педагоги образовательных организаций, организаторы и эксперты летней школы из г. Томска, Новосибирска, Красноярска, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Владивостока, Дивногорска и Железногорска приняли участие в насыщенной образовательной программе. Программа летней школы включала в себя решение компетентностных задач, направленных на прогнозирование будущего, полевые исследования вод и земли Республики Алтай, климата региона, технологических влияний человека на окружающую природу. 

Тема летней школы 2015 года («Творчество как возможность») задавала широкий круг вопросов для обсуждения. Прежде всего, это понимание и осознание собственных возможностей - что я могу? Какие дороги мне открыты? Как вовремя увидеть и не упустить возможность? Во-вторых – это осознание творческой, созидательной составляющей любой деятельности – что я могу создавать сам? Какова роль творчества в естественных науках, экономике, высоких технологиях? Всё ли, что создаёт человек, является продуктом творчества?
Выбор места проведения летней школы в 2015 году позволил участникам познакомиться с культурой местного населения - теленгитов, монголов, сохранивших традиции бережного отношения к горам, степям и в целом природе Алтая. Удалённость места проведения от крупных населённых пунктов позволила участникам сосредоточиться на образовательном процессе и собственном развитии.
В рамках программы летней школы также были организованы тренинги, исследовательские экспедиции к культурным и природным достопримечательностям, культурная и спортивно-оздоровительная программа. Насыщенная программа позволила обеспечить формирование у участников ключевых в современном обществе компетенций – коммуникационной, проектно-исследовательской, информационной и др.

По итогам полевых исследований были выполнены исследовательские работы, часть из которых по предварительной договоренности была опубликована в местных средствах массовой информации, а некоторые переданы в качестве рекомендаций и информационных материалов руководителям предприятий и представителям территориальных органов власти.
В 2015 году в образовательной программе летней школы в качестве эксперта и организатора принял участие методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» А.М. Агапов.

Подробная информация о летней школе «НООГЕН», фото и видео - материалы, отзывы участников находятся на информационных порталах www.antroponika.ru, vk.com/noogen.
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