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О проведении конкурса

«Школа за экологию: думать, исследовать, действовать!»

Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении с 20 апреля по 1 ноября 2015 г. конкурса «Школа за экологию: думать, исследовать, действовать!» (далее – Конкурс). Конкурс проводится Гёте-Институтом в рамках Года немецкого языка и литературы в России 2014–2015 гг. при информационной поддержке Министерства образования и науки РФ и в сотрудничестве с университетами и научно-исследовательскими институтами России и Германии.
Целью Конкурса является привлечение внимания общественности к локальным проблемам окружающей среды и поиску путей их решения.

К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся 7-11 классов образовательных организаций, небезразличные к проблемам окружающей среды и активно занимающиеся исследованиями, а также их педагоги.
Вместе с педагогами обучающиеся исследуют экологическую ситуацию в своем городе (поселке), на своей улице, в своей школе, например: качество воды и воздуха, потребление энергии, растительный и животный мир, отходы, здоровье/питание, состояние почвы. Исходя из результатов исследования, обучающиеся предлагают конкретные идеи и проводят акции, направленные на улучшение экологической ситуации. 
Все участники конкурса получат свидетельства об участии от Гёте-Института. Победителей ждут призы от Гёте-Института.
Авторы лучших проектов будут приглашены на II Международную молодежную экологическую конференцию, которая пройдет в г. Москва и представят свои проекты публике и жюри.
С подробной информацией можно ознакомиться на сайте: http://www.goethe.de.
По всем вопросам обращаться в Оргкомитет Конкурса. Контактное лицо: Соколова Людмила Николаевна – ludmila.sokolowa@moskau.goethe.org.
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Маргарита Анатольевна Бен Саид, старший методист отдела развития образовательных систем, телефон: 8(3822)515-912.
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