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Об итогах летней профильной смены
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем совместно с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой (далее – ММЦ) информируют об итогах состоявшейся профильной смены, проходившей с 1 июля 2015 г. по 24 июля 2015 г. в школьном лагере с дневным пребыванием детей «Солнышко». Профильная смена состоялась в соответствии с планом деятельности ММЦ « 5 +» на базе МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой с целью выявления одаренных обучающихся в различных областях деятельности в период летних каникул.
Профильная смена была направлена на развитие творческих, лидерских, интеллектуальных способностей воспитанников через различные формы образовательной деятельности, в ней приняли участие 50 обучающихся из 2 образовательных организаций г.о. Стрежевой.

Ежедневно участники посещали различные студии: «Караоке», «Творчество своими руками», «Интересное рядом с нами», «Веселые старты», которые для воспитанников организовывали опытные вожатые. 
В план работы лагеря были включены мероприятия различной направленности: интеллектуальные - «Умники и умницы», «Я все знаю»; патриотические - «Наша Родина  - Россия», обзорная экскурсия по памятным местам Стрежевого; творческие - конкурс рисунков «Самое лучшее лето», «Минута славы», «Остров приключений» и др.  
Данные мероприятия были организованы в рамках взаимодействия ММЦ с Дворцом искусств «Современник», Центром дополнительного образования детей г.о. Стрежевой, читальным залом Детской библиотеки, городским краеведческим музеем. В течение всей смены воспитанники лагеря посещали спортивно-оздоровительный комплекс «Нефтяник»,  где проходили мероприятия спортивной направленности.   
В конце смены были отмечены наиболее активные участники состоявшихся мероприятий, получившие памятные подарки от ММЦ «5 +» на базе МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой: 
· Зубко Ангелина (МБОУ СОШ № 4 г. о. Стрежевой). 

· Павлович Софья (МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой). 

· Парамзина Софья (МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой). 
· Раскин Матвей (МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой). 

· Тихонова Виктория (МБОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой). 

· Федченко София (МАОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой). 
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