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О проведении открытых мероприятий
ЦМИТ «Дружба»
Уважаемые коллеги!
В сентябре 2015 года Центр молодежного инновационного творчества «Дружба» ТУСУР (далее – ЦМИТ «Дружба») планирует проведение серии открытых мероприятий на базе образовательных организаций Томской области. Планируется проведение нескольких выставок и открытых мастер-классов по робототехнике для обучающихся 5-11 классов. Проведение мероприятий для образовательных организаций осуществляется на бесплатной основе.
В 2014 году Центр молодежного инновационного творчества провел 20 открытых мероприятий на территории Томской, Самарской областей, в Ханты-мансийском Автономном округе, Республике Саха Якутия. В открытых мероприятия приняли участие около 8000 человек. Главная цель - популяризация и развитие интереса к научно-техническому творчеству среди детей и молодёжи в регионах Российской Федерации и в Томской области, в частности.  
Кроме того, ЦМИТ «Дружба» обучает школьников по курсу «Школа цифровых технологий» с 2013 года. Цель курса - привить интерес к техническому творчеству на материале увлекательных и игровых задачах. Задача курса - развитие интереса и формирование глубоких практических знаний у обучающихся в области физики, информатики и проектирования. В программе обучения - программирование (Scratch, Arduino IDE), 3D и 2D проектирование (Autodesk Inventor, Corel), цифровое производство (3D принтеры, лазерные станки, станки с числовым программным управлением), работа с ручным инструментом и проектная деятельность. В каждой группе занимаются по 15 человек, преподаватели - сотрудники ТУСУРа и специалисты в области робототехники. Занятия проходят в разные смены, два раза в неделю по 2 часа на территории бизнес-инкубатора «Дружба» ТУСУР.  На сегодняшний день школу цифровых технологий посещают 130 участников. 
Получить дополнительную информацию об обучении в школе цифровых технологий, согласовать время и место проведения открытых мероприятий на базе образовательных организаций можно по телефону 701-734 – Пак Римма Замировна, специалист бизнес-инкубатора «Дружба» ТУСУР.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8(3822)515-912.
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