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«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 24 августа 2015 года

Эксперты ОНФ провели мониторинг качества детского отдыха в лагерях Томской области

Представители региональной рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности» провели мониторинг шести учреждений, занимающихся организацией детского отдыха в Томской области. Эксперты оценили качество предоставляемых услуг и соблюдение норм и правил СанПиН в центре детского и семейного отдыха «Здоровье», санатории-профилактории «Синий утес», детских оздоровительных лагерях «Березка», «Восход», «Солнечный» и «Космонавт». 

«Анализ проведенных выездных мероприятий и  данных, полученных от представителей учредителей, руководителей, педагогических работников, родителей и воспитанников детских лагерей и санаториев, указывает на отсутствие критичных и значимых нарушений в деятельности проверяемых учреждений летнего отдыха», - сообщила представитель регионального штаба, руководитель региональной рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности» Надежда Лыжина. - Условия проживания и питания детей, состояние душевых и санитарных узлов, наличие необходимых четырех квадратных метров на одного ребенка в комнате и другие показатели соответствуют нормам и правилам СанПиН. А общение с детьми и их родителями подтвердило позитивные впечатления и хорошие оценки деятельности лагерей, как по созданию комфортных условий проживания, так и по реализации инновационных образовательных программ».
Отмеченное экспертами превышение допустимой величины этажности корпусов в лагере «Восход» и санатории «Синий утес» объясняется исторически сложившейся инфраструктурой и наличием иных нормативов для детских лагерей, открытых на базе санаториев, а отсутствие специализированных «банных дней» в проверяемых учреждениях объясняется наличием постоянно действующих душевых кабин и стабильно подаваемой в корпуса горячей воды.

В ходе мониторинга, в одном из лагерей было выявлено наличие избыточной информации о воспитанниках, размещенной на информационном стенде. На этот факт, связанный с защитой персональных данных, было обращено внимание администрации лагеря и учредителя. В настоящее время, данное нарушение оперативно устранено. Кроме того, с целью недопущения подобных случаев, проведена информационная работа с другими учреждениями летнего отдыха.
«В целом, исходя из результатов мониторинга, ни один из проинспектированных объектов не требует дополнительного контроля со стороны ОНФ. Во всех учреждениях Томской области, занимающихся организацией детского отдыха, проводятся плановые и внеплановые проверки различных организаций, что, безусловно, необходимо, но, вместе с тем, их количество отвлекает персонал от конкретной работы с детьми. В этом вопросе нам всем вместе нужно найти «золотую середину», - отметила Надежда Лыжина.
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