Развитие предпринимательской компетентности учащихся

через проектную деятельность.

1сл.
Добрый день, уважаемые коллеги!
Я, Хряпов Анатолий Александрович, учитель технологии и педагог дополнительного образования Комсомольской школы Первомайского района.

2сл.
Тема моего выступления - Развитие предпринимательской компетентности учащихся через проектную деятельность.
На уроках технологии и во внеурочной деятельности мы с учащимися активно занимаемся проектной деятельностью разного направления. В основном это творческие и социальные проекты.
Через работу над проектами ребята получают основы экономических знаний и предпринимательских навыков, т.к. в ходе выполнения проекта проводят расчёты себестоимости изготовленных ими изделий, учатся делать рекламу, изучают возможности реализации товара, защищают проект.

3сл.
Работы мы выполняем на базе учебной  мастерской, созданной совместно школой и районным центром  дополнительного образования детей.

4сл.
Одним из проектов стал творческий проект «Объёмные модели из фанеры».
5сл.
Объёмные модели, выполненные по этому проекту, были  представлены на школьной выставке, на выставке, посвящённой  «Дню земли» в Первомайском краеведческом музее. 
6сл.
А так же на областной выставке «Юный изобретатель».
7сл.
С проектом ребята выступили на районной и областной конференциях.
8сл.
И в итоге на фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо» в Москве.
Чтобы выполнять подобного рода проекты не обязательно иметь хорошую материально - техническую базу, достаточно иметь лобзики фанеру, и желание работать, создавать, творить.

9сл.
Тесно сотрудничаем со школьным музеем. Проект «Макеты военной техники» коллективная работа учащихся для музея. Ребята по проекту изготовили макет пулемёта «Максим», модель вертолёта К-50 и другие. За что получили благодарность от руководителя музея и благодарность областного совета ветеранов.
10сл.
Социальный проект «А у нас во дворе». Изготовили макет школьного двора с фигурками того, что хотим разместить во дворе. Решили, что все фигуры будут изготовлены только из дерева. Представили проект на районном форуме социальных проектов, получили финансовую поддержку на его реализацию. К работе подключились родители, местные предприниматели, таким образом, реализовали задуманное. В результате по итогам  благоустройства 2014 года школа стала победителем.
11сл.
Проект, над которым мы работаем сейчас, называется «Умные игрушки – своими руками»

Ребята выявили такую проблему:  в наших дошкольных группах и детском саде мало развивающих игрушек. Решили изготовить их из экологически  чистого материала – древесины.
Создали творческую группу, изготовили образцы игрушек по трём направлениям 

Игрушки – кольцебросы

Игрушки - мозаики

Игрушки – шнуровки

Провели выставку для родителей, воспитателей, детей.

Выступили на районной научно-практической конференции, на  бизнес-сессии в Берёзовской школе и получили диплом и финансовую поддержку на реализацию проекта от Первомайского бизнес-центра. 

Сейчас этот проект из социального стал социально-образовательным. Дети, которые делают игрушки, получают практические навыки работы и основы экономических знаний, 

А дети, которые с ними играют – развивают моторику рук, мышление, глазомер и т.д.

В процессе работы над проектом были заключены договора социального партнёрства с районным центром дополнительного образования детей, детским садом, Первомайским бизнес центром, союзом предпринимателей и сейчас мы продолжаем работу в этом направлении.
12сл.
Большую помощь в обучении проектированию оказывает   Региональный Центр Развития Образования, который проводит у нас в районе обучение в  бизнес-школе. В прошлом году в Берёзовской школе, в этом году - Улу-Юльской. С учащимися и учителями работает команда специалистов, в которой есть представители Вузов Томска, психологи, работники бизнес центров и реальные предприниматели. Проводятся тренинги, мастер классы.
Очень удачный формат, дети разных школ района собираются вместе, учатся работать в команде, ставить проблемы, создавать минипроекты.

 Возвращаясь к теме выступления, скажу, я уверен в том, что именно проектный метод в обучении детей даёт начальные знания по экономике и предпринимательству.
