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О соревнованиях молодых исследователей
Сибирского федерального округа

Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации на территории Томской области ВЦП «Одарённые дети» информирует Вас проведении Х юбилейных соревнований молодых исследователей Сибирского федерального округа «Шаг в будущее» в рамках Российской научно-социальной программы для молодежи и школьников (далее - соревнования).

Основные задачи проведения соревнований: популяризация научного метода познания среди молодежи и школьников, создание предпосылок для формирования научного сообщества будущего, обобщение опыта творчески работающих педагогов, формирование делегаций для участия во Всероссийском форуме научной молодежи «Шаг в будущее (МГТУ им. Н.Э. Баумана, март 2016 г.).

Соревнования состоятся 18-20 ноября 2015 г. на базе в Красноярской региональной детско-молодежной общественной организации «Научное общество учащихся».
В соревнования могут принять участие обучающиеся 8-11 классов образовательных организаций - победители региональных конкурсов в области научного творчества молодежи.

Более подробную информацию о проведении соревнований Вы сможете получить на официальном сайте: http://www.krasnou.ru/
При принятии решения об участии просим Вас сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Леонтьев Эдуард Петрович, с.н.с. отдела развития образовательных систем, телефон: 8 (3822) 515-912.

Контактные телефоны Оргкомитета в г. Красноярске: 8 (391) 212-24-33
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