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О проведении Всероссийской 

научно-практической конференции
по проблемам работы с одаренными детьми
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает руководителей и специалистов органов управления образованием, внедряющих инновационные образовательные программы, представителей специализированных и профильных школ, организаторов олимпиад, представителей органов, координирующих проведение олимпиад, научные сотрудники, тьюторы, тренеры и другие специалисты, заинтересованных в теме конференции к участию в Всероссийской научно-практической конференции по проблемам работы с одаренными детьми на тему: «Компетентностные практики образования как основа формирования и постановки рекордных целей» (далее - конференция).
Конференция проводится ГБОУ ВО «Московский городской педагогический университет» при поддержке Министерства образования и науки РФ, ФГАУ «Федеральный институт развития образования», АНО ДПО «Открытое образование» в г. Москве.
Конференция направлена на оформление современных представлений об одаренности как возможности человека к авторскому действию и замыслу, постановке стратегических и рекордных целей.

Конференция состоится 12-13 ноября 2015 года в ГБОУ ВО «Московский городской педагогический университет».
Более подробную информацию Вы сможете получить на официальном сайте Конференции: https://www.mgpu.ru/news/15719.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Леонтьев Эдуард Петрович, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», 8-3822-515-912.
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