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Об организации конкурса
Уважаемые коллеги!
В целях эффективного использования опыта Ресурсно-внедренческих центров инноваций и в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области 17 октября 2015 г. в 14:00 на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 16 г. Томска состоится 1-й тур открытого городского интеллектуально-творческого конкурса для обучающихся 6-х классов «Томский росток» (далее – Конкурс).

Цель и задачи Конкурса: активизация интеллектуальных и творческих способностей обучающихся, развитие практических умений, коммуникативных навыков, познавательной деятельности, формирование экологической культуры личности.

В Конкурсе могут принимать участие команды обучающихся 6-х классов образовательных организаций Томской области. Количественный состав команды – 5 человек.

Конкурс проходит в очном и дистанционном формате в четыре тура по двухуровневой системе зачетов (командной и индивидуальной) и имеет индивидуальный план и тему: 

1-й тур – «Природа родного края».

2-й тур – «Расти, росток».

3 зимний дистанционный тур – «Кустарники Томской области».

4-й тур – «Тайны растений». 

Руководители команд должны подтвердить участие до 1 октября 2015 г. по ссылке (http://school16.edu.tomsk.ru/innovatsionnaya-deyatelnost/tomskiy rostok/).

Регистрация команд проводится согласно заявкам на e-mail руководителя проекта «Томский росток» zyabrevavf@sibmail.com (Зябрева Валентина Федоровна).
Дополнительная информация по организации и проведению Конкурса: Зябрева Валентина Федоровна, учитель биологии, руководитель проекта «Томский росток» МАОУ СОШ № 16 г. Томска.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон 8(3822)515-912.
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