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О проведении форума волонтёров
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития образовательных систем информирует о проведении 9-10 октября 2015 г. Молодёжного образовательного форума волонтёров «About my experience» (далее – Форум). Форум проводится центром социально-профессионального волонтёрства «UNIVOL» в партнёрстве с волонтёрской ассоциацией «Инициатива» НИ ТГУ.
В рамках Форума пройдут круглые столы, мастерские, тренинги и другие мероприятия по обмену опытом в рамках волонтёрской деятельности в различных сферах (социальное, спортивное, экологическое, патриотическое, международное волонтёртсво, event-волонтёрство и др.).

Эксперты в сфере волонтёрской деятельности, руководители некоммерческих организаций, руководители успешных волонтёрских и социальных проектов поделятся своим опытом.

К участию приглашаются студенты всех направлений подготовки и курсов обучения НИ ТГУ, студенты вузов и старшеклассники образовательных организаций г. Томска и Томской области, которые хотят пройти интенсивное обучение технологиям волонтёрской деятельности.

Подробная информация и регистрация на форум доступна на сайте univol.tsu.ru.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Агапов Антон Михайлович, методист отдела развития образовательных систем, телефон 8(3822)515-912. 
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