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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения семинара «Вариативность форм организации образовательного процесса в соответствии с ФГОС ДО и НОО» в рамках реализации сетевого проекта «Организационно-педагогические условия реализации вариативных образовательных программ в рамках введения ФГОС ДО и реализации ФГОС НОО (на примере этнокультурного компонента)», который состоялся 11 июня 2015 года на базе РВЦИ МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска. В семинаре приняли участие 33 педагога из России и Ближнего Зарубежья: гг. Красноярска, Новосибирска, Барнаула, Омска, Сыктывкара, Ульяновска, Владивостока, Волгограда, Санкт-Петербурга, Москвы, Ташкента (Узбекистан), Полтавы и Херсона (Украина), Тараса (Казахстан), а также Республики Хакасия и Томской области.

Семинар проводился в рамках Всероссийского семинара по организации детской языковой работы. В рамках представления опыта работы МБОУ прогимназии «Кристина» участникам было предложено посетить занятия в дошкольных группах по организации совместной языковой деятельности педагогов и детей, во время которой шел процесс погружения в немецкий язык через подвижные и дидактические игры, через совместную изобразительную и другую деятельность. Еще одной интересной формой детской языковой работы, представленной на семинаре, была интерактивная игра-кругосветка, полноправными участниками которой стали все присутствующие. Опыт создания языкового пространства в прогимназии в условиях преемственности дошкольного и младшего школьного звена представила директор Ирина Евгеньевна Сахарова, о вариативности форм организации детской языковой работы рассказала заведующая кафедрой немецкого языка Людмила Васильевна Круглова. 

По окончании работы были подведены итоги, состоялся обмен мнениями участников семинара по вопросам сохранения немецкого языка на образовательной карте не только России, но и стран СНГ, родились идеи проведения совместных образовательных проектов.
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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