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Об итогах курсов повышения квалификации
	


Уважаемые коллеги!
С 14 по 19 сентября 2015 г. в Московском государственном университете им. М.В. Ломоносова состоялись курсы повышения квалификации для специалистов в сфере образования по теме: «Психолого-педагогическое сопровождение групп риска возможного вовлечения школьников в потребление наркотических веществ».
Курсы проводились в соответствии с Государственным контрактом «Реализация программы повышения квалификации работников системы образования в области специального педагогического, психологического и родительского попечения и сопровождения групп риска возможного вовлечения школьников в число потребителей наркотических средств» между МГУ им. М.В. Ломоносова и Министерством образования и науки Российской Федерации. В курсах повышения квалификации принял участие старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» Эдуард Петрович Леонтьев.
Курсы проходили в дискуссионной форме. Обсуждались вопросы научных основ и подходов к выявлению групп риска и возможного вовлечения школьников в потребление наркотических средств, обсуждена концепция педагогического, психологического и родительского попечения и сопровождения групп риска. Ведущие ученые факультета психологии МГУ им. М.В. Ломоносова представили методический комплекс для выявления предикторов возможного вовлечения школьников в потребление наркотических веществ и дали рекомендации по его применению. Авторы программы курсов еще раз подчеркнули, что право выбора методики тестирования относится к полномочиям субъектов Российской Федерации.

В Томской области тестирование будет проведено в срок до 1 декабря 2015 г. (Распоряжение Департамента общего образования от 07.09.2015 г. № 604-р «Об организации и проведении социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях Томской области»). 
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