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О проведении конкурса на лучшие молодёжные социальные проекты
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Департаментом по молодёжной политике, физической культуре и спорту Томской области ежегодного Областного конкурса на лучшие молодёжные социальные проекты (далее - конкурс).
Цель конкурса – выявление и поддержка эффективных социальных проектов, направленных на вовлечение молодёжи в общественную деятельность.

Лучшие проекты по результатам конкурса получат финансовую поддержку в размере 25 000, 50 000, 75 000 или 100 000 рублей. Общий призовой фонд Конкурса составляет 1 900 000 рублей.

Принять участие в конкурсе могут физические лица в возрасте от 14 до 30 лет, являющиеся руководителями действующих проектных команд, реализующих или желающих реализовать собственные социальные проекты на территории Томской области.

Подать заявку на участие в Конкурсе можно до 23 октября 2015 г. в Департамент по молодёжной политике, физической культуре и спорту Томской области (г. Томск, ул. Герцена, 8, кабинет 11), контактное лицо - Васильева Ксения Валериевна, главный специалист комитета по молодёжной политике, телефон 8(3822)53-25-63, e-mail: kartashev@tomsk.gov.ru.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Агапов Антон Михайлович, методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон 8(3822)51-59-12, e-mail: agapov@education.tomsk.ru. 
Подробная информация о Конкурсе и форма заявки доступны на сайтах in.tomsk.ru и depms.ru. 
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