Методические рекомендации к составлению мотивированного представления в соответствии с критериями конкурсного отбора на назначение стипендии Губернатора   Томской области лучшим учителям областных государственных и муниципальных образовательных организаций Томской области

Критерий 1 «Общественное признание учебных результатов с различными категориями обучающихся (одаренные дети, дети из социально неблагополучных семей, дети, попавшие в трудные жизненные ситуации; дети из семей мигрантов; дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды и дети с ОВЗ; дети с девиантным поведением)»
При составлении мотивированного представления на получение Стипендии необходимо указать претендентом награды в сфере образования, полученные в период с марта 2014 г. по июнь 2015 г., а также проиллюстрировать примерами наличие позитивной динамики интереса разных категорий учащихся к предмету, подтвержденной результатами опросов, анкет.
 
Для специальных (коррекционных) учреждений, школ-интернатов, общеобразовательных учреждений, обучающих детей с ОВЗ, важно подтвердить положительную динамику в овладении обучающимися компонентом жизненной компетенции. Подтверждение должно содержать материалы диагностики, мониторинга, индивидуальных образовательных программ, варьирование программно-методического сопровождения с учётом развития детей с ОВЗ и детей-инвалидов.
 
Необходимо отразить конкретные факты признания родительской и другой общественностью, доказывающие удовлетворенность учебными и метапредметными результатами обучающихся, а также свидетельствующие о качестве творческих работ. Данный критерий не предполагает констатации факта роста качественной успеваемости обучающихся, метапредметных результатов без отражения их значимости и признания общественностью.
Высокие учебные результаты и достижения должны быть открытыми для общественности и признаны ею: приводимые претендентом факты должны подтверждать общественное уважение, положительную оценку (публикации о претенденте в СМИ, в Интернете и др., грамоты, благодарственные письма общественных организаций, частных лиц), как результат – сотрудничество и взаимодействие с родительской и другой общественностью, активное включение их в работу учителя. 
Дополнительно в качестве общественного признания высоких результатов могут использоваться результаты внешней экспертизы учебных достижений обучающихся (например, ЕГЭ, ГИА не ниже среднего балла по области, РФ, промежуточной аттестации, внешнего мониторинга: школьного, муниципального, регионального тестирования, а также наличие призеров предметных олимпиад, конкурсов, фестивалей, спортивных и иных мероприятий). 
Результаты урочной и внеурочной деятельности предоставляются за период с марта 2014 г. по июнь 2015 г.
Критерий 2 «Общественное признание работы по приобретению различными категориями обучающихся позитивного социального опыта».
В мотивационном представлении необходимо отразить результативное использование разнообразных форм и методов внеурочной деятельности:

· Образовательный туризм 

· Студии, лаборатории, общества, клубы, редакции

· Социальные, полевые и производственные практики вне школы

· Социальное проектирование, ученическое самоуправление

· Эффективное использование каникулярного времени для образовательной деятельности детей (профильные лагерные смены и пр.)

· Другое.
Необходимо отразить факты признания родительской и другой общественностью данной работы (грамоты, благодарности, отзывы и др.).

Критерий 3 «Внедрение инновационных технологий для обеспечения высокого качества организации образовательного процесса и оценивания современных образовательных результатов».
По 3-ому критерию важно показать эффективность и результативность внедрения технологий деятельностного типа, обеспечивающих высокое качество образовательного процесса, в том числе технологий дистанционного образования. Отразить создание цифровых авторских продуктов, участие в сетевых проектах и программах. Указываются используемые технологии, позволяющие учителю эффективно использовать учебное время, оценивать компетентностные результаты обучающихся. Внедрение инновационных технологий подтверждается публикациями, статьями, справками, разработками, сертификатами и пр.
Критерий 4 «Оценка эффективности использования инновационных технологий и их влияния на высокие результаты образовательной деятельности». 

В мотивированном представлении претендента необходимо обосновать выбор используемых технологий (фактические обоснования из практики, теоретические обоснования не нужны). В краткой форме нужно отразить цели использования инновационных технологий, наличие системы мониторинга и анализа результатов, наличие публикаций по вопросам эффективного использования технологий.
Этот критерий может быть раскрыт через следующие позиции или показатели:

· наличие методических публикаций (в т.ч. докладов на научно-практических конференциях, семинарах), отражающих отдельные элементы методической системы учителя, его инновационной, экспериментальной деятельности (или диссертационного исследования);
· систематическая работа по распространению собственного педагогического опыта (в форме регулярных мастер-классов, семинаров, проведения занятий на курсах повышения квалификации), в том числе через Интернет.
Критерий 5 «Обеспечение непрерывности профессионального образования и систематическое распространение педагогического опыта». 

Важным критерием конкурсного отбора является отображение в мотивированном представлении непрерывности профессионального образования и системы деятельности учителя по распространению педагогического опыта. Этот критерий может быть раскрыт через предоставление документов, подтверждающих факт обучения в магистратуре, аспирантуре в 2014-2015 или 2015-2016 уч. годах, своевременное повышение квалификации, переподготовка, наличие второго высшего или дополнительного к высшему образования в смежных областях знаний. Систематическое распространение опыта должно быть подтверждено фактами проведения мастер-классов, выступлений на семинарах, конференциях, курсах повышения квалификации по авторской программе (динамика возрастания количественных показателей, отражающих интерес коллег к опыту претендента, отзывы по итогам работы, инициирование новых направлений работы постоянными слушателями как результат проведенных претендентом системы мероприятий). Необходимо также представить аспект вашего личного участия в профессиональных конкурсах, личный вклад в развитие муниципальной и региональной системы образования, получивший публичное признание (наличие благодарностей и отзывов – отдельно перечислить их в мотивационном представлении). 
Критерий 6. «Признание результатов работы учителя по организационному, консультационному, методическому и иному сопровождению молодых педагогов (наставничество) (за три года)»

Важно показать, систематическую работу по организационному, консультационному, методическому сопровождению деятельности молодых педагогов через краткое описание целей, форм, методов работы, предоставления плана и анализа результатов наставнической деятельности, разработок мероприятий для молодых учителей: сценарии открытых уроков, мастер-классов, методических рекомендаций и т.п.
