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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ В ТОМСКЕ
634050, г. Томск, пл. Ленина, д.8; тел. (3822) 51-79-74
www.tomsk.myatom.ru  e-mail: tomsk@myatom.ru
Школа-конференция молодых атомщиков Сибири

«VI Школа-конференция Молодых атомщиков Сибири» пройдет в г. Томске с 14 по 16 октября 2015 г.
Школа-конференция Молодых атомщиков Сибири — ежегодное событие, проходящее в г. Томске при поддержке Госкорпорации «Росатом», Администрации Томской области, Национального исследовательского Томского политехнического университета, Северского технологического института Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ», АО «Сибирский химический комбинат», информационного центра по атомной энергии города Томска и некоммерческого партнерства «Томский атомный центр».
Цель мероприятия: Развитие взаимодействия образовательных, научных и производственных организаций Сибирского федерального округа с предприятиями ГК «Росатом», привлечение студентов, магистрантов и аспирантов к активному участию в научно-исследовательской деятельности по различным направлениям атомной отрасли, актуальным проблемам ядерной медицины, популяризация знаний о ядерных технологиях среди молодежи и населения.

К участию в школе-конференции приглашаются студенты старших курсов вузов, молодые ученые и специалисты, принимающие участие в научных исследованиях, а также учащиеся старших классов общеобразовательных школ. 
Секции школы-конференции:
1. Химические технологии атомной промышленности и энергетики;
2. Актуальные вопросы ядерного нераспространения, безопасность и экология ядерной отрасли
3. Перспективные направления развития ядерной энергетики. Ядерные технологии в инновационной экономике и ядерной медицине;

4. Автоматизация и информатизация технологий и объектов атомной отрасли;

5. Научно-практическая конференция для школьников «Ядерные технологии — шаг в будущее».
В рамках VI Школы-конференции молодых атомщиков Сибири состоится конкурс – научное шоу «ATOM SLAM», на основе популярного научного движения ScienceSlam. Это конкурс молодых ученых, представляющих на сцене результаты собственных научных исследований в ходе забавного и увлекательного шоу. 
С более подробной информацией о Школе-конференции можно ознакомиться на сайте: http://www.aes.tomsk.ru.
Информация о конференции для школьников
«Ядерные технологии — шаг в будущее»
Научно-практическая конференция для школьников «Ядерные технологии — шаг в будущее», проходящая в рамках VI Школы-конференции молодых атомщиков Сибири, состоится 15 октября 2015 года в томском информационном центре по атомной энергии (г. Томск, пл. Ленина, 8, 2 этаж).

Для участия в конференции приглашаются учащиеся старших классов учреждений среднего образования Томской области.

Участникам необходимо подготовить 10-минутные доклады, посвященные перспективным направлениям развития атомной отрасли и новым ядерным технологиям.

В состав экспертной комиссии войдут представители Госкорпорации «Росатом», администрации Томской области, северского технологического института (СТИ) НИЯУ МИФИ, АО «Сибирский химический комбинат», томского информационного центра по атомной энергии, некоммерческого партнерства «Томский атомный центр» (НП «ТАЦ»), ресурсного центра образования города Северска и областного государственного бюджетного учреждения «Региональный центр развития образования» (ОГБУ «РЦРО»).
Работы школьников будут оцениваться по следующим критериям:

· оригинальность работы; 

· степень личного вклада автора(ов); 

· качество доклада и презентационных материалов (структура, ясность,   логичность, информативность, эстетичность); 

· эрудиция докладчика(ов) в заявленной области.

Каждый критерий оценивается по десятибалльной шкале. В этот же день будут подведены итоги и определены 3 лучшие работы, авторы которых получат ценные призы и подарки. Тезисы докладов секции школьников «Ядерные технологии – шаг в будущее» будут опубликованы на сайте http://www.aes.tomsk.ru. 

Для участия в секции «Ядерные технологии – шаг в будущее» необходимо до 28 сентября обязательно пройти он-лайн-регистрацию по адресу - http://www.aes.tomsk.ru/conference_registration.html и прислать информацию об участниках в Информационный центр по атомной энергии на электронный адрес: tomsk@myatom.ru по следующей форме:

	Ф.И.О.
	 Школа, класс
	Название доклада
	    Руководитель
	 Тел., e-mail., ребенка

	
	
	
	
	


Зарегистрированные участники будут оповещены по телефону или электронной почте до 2 октября 2015 года, после чего всем выступающим будет необходимо прислать до 7 октября 2015 года на адрес: tomsk@myatom.ru тезисы доклада и электронную презентацию, с требованиями, к оформлению которых можно познакомиться на сайте http://www.aes.tomsk.ru/conference.html
  в разделе «Требования к презентациям, тезисам и статьям». Готовую распечатанную и оформленную работу необходимо принести с собой на защиту 15 октября 2015г. 

VI Школа-конференция молодых атомщиков Сибири пройдет в городе Томске с 14 по 16 октября 2015 года, с целью  привлечения молодежи к активному участию в научно-исследовательской деятельности по тематике ядерной отрасли и популяризации знаний о ядерных технологиях. Ее учредителями выступили администрация Томской области, Госкорпорация «Росатом», топливная компания Росатома «ТВЭЛ», томский политехнический университет (ТПУ), СТИ НИЯУ МИФИ, АО «СХК», НП «ТАЦ», ОГБУ «РЦРО» и информационный центр по атомной энергии в городе Томске.

В этом году, секция для школьников «Ядерные технологии – шаг в будущее» традиционно, вот уже шестой год подряд, проходит в информационном центре по атомной энергии.  
С более подробной информацией по конференции можно познакомиться на сайтах: http://www.aes.tomsk.ru, http://tomsk.myatom.ru/projects2/2015.  
Справки по тел.: (3822) 51-79-74, (3822) 51-79-73 
