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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 03 сентября 2015 года

В рамках проекта ОНФ Кривошеинская школа получила имя Героя Советского Союза Федора Зинченко
В рамках патриотической акции Общероссийского народного фронта «Имя героя – школе» средней общеобразовательной школе в селе Кривошеино Томской области присвоено имя Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко. Об этом событии было объявлено 1 сентября на школьной линейке.
Томская область подключилась к проекту «Имя героя – школе» в апреле 2015 г. На областном этапе всероссийской акции «Я – гражданин России» активисты Народного фронта и сотрудники регионального центра развития образования провели тренинг для команд учащихся школ Томской области, на котором детям было предложено самостоятельно найти знаменитого соотечественника, чье имя может быть увековечено в названии их образовательного учреждения.

Ученики Кривошеинской школы под руководством заместителя директора Елены Чечневой разработали проект о присвоении учебному заведению имени знаменитого земляка, Героя Советского Союза Федора Зинченко, под командованием которого воины 756-го стрелкового полка 30 апреля 1945 г. штурмом овладели Рейхстагом, а 1 мая водрузили на нем знамя Победы. 
Школьники собрали информационный материал о земляке-герое, провели социологический опрос среди учащихся, учителей, выпускников школы и жителей села. Инициатива была всеми поддержана. Затем была организована встреча школьников с дочерью Федора Матвеевича Зинченко - Сыворка Татьяной Фёдоровной, которая дала согласие на присвоение школе имени своего отца. После проведения организационных мероприятий 19 августа 2015 г. было издано постановление главы администрации района о присвоении Кривошеинской средней общеобразовательной школе имени Героя Советского Союза Федора Зинченко. 
«Мы гордимся тем, что теперь наша школа носит имя Федора Зинченко. 19 сентября, в день его рождения, в школе стартует Неделя героя, в рамках которой пройдет комплекс мероприятий, посвященных нашему великому соотечественнику. В этот же период запланирована установка на фасаде учреждения мемориальной памятной таблички с именем Федора Матвеевича», – рассказала директор школы Татьяна Зуева.

«Проект «Имя героя – школе» актуален и важен, он способствует патриотическому воспитанию школьников, укрепляет связь поколений и пополняет багаж знаний о нашей великой стране и ее истории. Томское отделение ОНФ продолжает работу по реализации данного проекта на территории нашего региона», – сообщила руководитель региональной рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности» Надежда Лыжина.
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