ПРОЕКТ

Резолюция
III Межрегиональной научно-практической конференции «Основы экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества: опыт, проблемы, перспективы».

16 октября 2015 г. в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области» ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке Департамента общего образования Томской области, Департамента финансов Томской области, Департамента по науке и высшему образованию Администрации Томской области, Департамента профессионального образования Томской области проведена III Межрегиональная научно-практическая конференция «Основы экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества: опыт, проблемы, перспективы» (далее – конференция).
В конференции приняли участие 119 человек: обучающиеся, студенты, родители, педагоги и руководители общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования детей, образовательных организаций профессионального образования, представители некоммерческой организации «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Томской области», некоммерческого партнерства «Первомайский бизнес-центр», ООО «Молекулярные биотехнологии», ООО «Томэлектрострой», конструкторско-технологического бизнес-инкубатора Томской области, полигона инженерного предпринимательства НИ ТПУ, НИ ТГУ, ТУСУР, ТЭЮИ, ТИБ, ЦМИТ «Дружба» и др., СМИ.
География участников: г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Зырянский, Каргасокский, Кожевниковский, Кривошеинский, Первомайский, Томский районы Томской области, Новосибирская область. В заочном режиме в конференции участвовали представители Иркутской области.

Конференция проведена в целях создания условий для стимулирования, поддержки и продвижения передового педагогического опыта в области экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества детей и молодёжи на муниципальном и региональном уровнях.
Заслушав и обсудив выступления участников пленарного заседания, лучшие образцы педагогической практики, опыт реализации предпринимательских и бизнес-проектов обучающимися образовательных организаций в рамках работы направлений, участники Конференции отметили следующее.
В ходе работы конференции удалось продвинуться в решении задач развития партнерских взаимоотношений организаций разных уровней образования, общественных и коммерческих организаций, бизнес-структур. 
Конференция выявила положительные результаты реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области»:

· создана сеть из 14 базовых образовательных организаций проекта, действующих в образовательных организациях на территории 5 муниципальных образований Томской области;
· 3 образовательные организации из Кривошеинского, Первомайского и Томского районов Томской области претендуют на получение статуса в 2016 году;
· создана сеть из 12 организаций-партнеров, поддерживающих развитие экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества школьников региона;

· за 4 года реализации проекта проведено более 100 образовательных событий, в которых приняло участие более 10 тысяч обучающихся; 
· выявлены одаренные школьники в области экономического образования, получившие гранты в общей сумме более 1,5 млн. рублей на реализацию проектов и принявшие участие в 7 образовательных событиях по направлению реализации проекта на Всероссийском и международном уровне;
· успешно реализуются модули выездных «предпринимательских школ», организуемых в 5 муниципальных образованиях Томской области, за время реализации проекта организовано 15 выездных школ, участие в которых приняло более 500 человек, а 10 разработанных школьниками в рамках событий проектов успешно реализуются; 
· формируются ключевые компетенции обучающихся (предпринимательская, основ финансовой грамотности, коммуникативная, информационная);

· разработан проект «Формирование предпринимательских компетенций и основ финансовой грамотности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы». 
Наряду с положительными результатами, участники конференции обозначили следующие проблемы:
· наличие препятствий законодательного характера для успешной реализации образовательных программ и проектов, связанных с участием обучающихся общеобразовательных организаций в предпринимательской деятельности, отсутствие в современном Федеральном и региональном законодательстве понятия «школьное предпринимательство»;

· отсутствие механизмов использования ресурсов образовательных организаций высшего профессионального образования для организации совместных образовательных программ, событий и мероприятий в области экономического образования, ученического предпринимательства и, в особенности, научно-технического творчества, имеющийся опыт имеет локальный, несистемный характер;   
· необходимость целевого финансирования, направленного на создание современной ресурсной базы для успешной реализации образовательных программ экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества детей и молодежи в образовательных организациях Томской области;
· недостаточность квалифицированных кадров для реализации образовательных программ в области экономического образования и научно-технического творчества детей и молодежи в образовательных организациях Томской области;

· потребность в современном материально-техническом обеспечении рабочих мест педагогов и обучающихся, занимающихся научно-техническим творчеством.
По итогам конференции участниками были сформулированы следующие предложения органам управления образованием всех уровней, образовательным организациям, ОГБУ «РЦРО».
· Ходатайствовать перед органами исполнительной и законодательной власти Томской области о ресурсной (кадровой, материально-технической, финансово-экономической) поддержке проектов, направленных на повышение уровня финансовой грамотности детей и молодёжи, развитие экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества регионального и муниципального уровней.
· Руководителям и специалистам регионального и муниципальных органов управления образования создать все необходимые условия для реализации педагогических проектов и проектов обучающихся в области экономического образования, финансовой грамотности и научно-технического творчества.

· Ходатайствовать перед Департаментом промышленности и развития предпринимательства Томской области об организации работы с обучающимися общеобразовательных организаций Томской области в области формирования предпринимательских компетенций и основ финансовой грамотности и выделении данного направления работы в отдельное направление в рамках реализации Государственной программы «Развитие предпринимательства в Томской области».
· ОГБУ «Региональный центр развития образования» продолжить системное методическое сопровождение педагогических и управленческих команд образовательных организаций по вопросам экономического образования, ученического предпринимательства и научно-технического творчества и работу по освещению образовательных событий, результатов деятельности базовых образовательных организаций проекта в средствах массовой информации. 
Участники конференции выражают благодарность ее организаторам и рассчитывают на плодотворное сотрудничество, конструктивный диалог между всеми заинтересованными в развитии образования сторонами. 

Проект резолюции принят участниками конференции единогласно.
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