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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытого экологического фестиваля «На лесных тропинках», который состоялся 3 октября 2015 года на базе МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И.Федорова» Томского района. Мероприятие проходило в рамках сетевого инновационного проекта «Система сетевой предпрофильной подготовки и профильного обучения учащихся общеобразовательных учреждений в условиях реализации новых федеральных государственных образовательных стандартов». В фестивале приняли участие 76 обучающихся 5-7-х классов из 8 образовательных организаций Томского района: «Межениновская СОШ», МАОУ СОШ № 14 города Томска, МБОУ «Зоркальцевская СОШ», МАОУ «Калтайская СОШ», МБОУ «Рыбаловская СОШ», МБОУ «Октябрьская СОШ», МБОУ «Копыловская СОШ», МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И.Федорова». 
В качестве почетных гостей на фестиваль были приглашены Галима Равильсуновна Мударисова, начальник отдела экологического образования и просвещения ОГБУ «Облкомприрода» и Лисина Наталья Геннадьевна, методист отдела эколого-биологического воспитания ОГБОУДОД «Областной центр дополнительного образования детей». Галима Равильсуновна и Наталья Геннадьевна прошли по маршрутной карте Богашевского кедровника и приняли участие в подведении итогов.
В лесу участников фестиваля ждали сказочные герои Белоснежка и 7 гномов, которые предлагали свои испытания. Гостеприимная Белоснежка предложила участникам погреться у костра и напоила горячим чаем с лекарственными травами и сушками.
Участие команд было оценено по номинациям «Лучшая осенняя фантазия», «Знатоки лесного этикета», «Знатоки дикоросов», «Лесные интеллектуалы», «Лучшая музыкальная команда», «Настоящие экологи», «Знатоки животных», «Лучшая экологическая поделка», «Самые ловкие, сплоченные», «Знатоки лекарственных трав».

В пасмурный ненастный день ребята и педагоги уезжали с хорошим настроением, словами благодарности, обещали приехать в следующем году. Все участники отметили актуальность, значимость, высокий уровень подготовки и проведения проведенного мероприятия.
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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