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Об итогах III молодежного кросскультурного Форума с международным участием «Этнокультурная мозаика»
	


Уважаемые коллеги!

28-30 октября 2015 г. в Томской области состоялся III молодежный кросскультурный Форум с международным участием «Этнокультурная мозаика», организаторами которого выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники при поддержке Департамента общего образования Томской области. Форум объединил на своих площадках студентов, школьников, преподавателей, представителей национально-культурных автономий и общественных организаций, стал своего рода камертоном в обсуждении вопросов межнационального согласия, развития интереса к культуре разных народов. Всего в мероприятиях Форума приняли участие свыше 700 делегатов. В эти три дня в Региональном центре развития образования и корпусах ТУСУРа действовали дискуссионные клубы, проводились мастер-классы, интерактивные практикумы, читались лекции, разворачивались творческие лаборатории на базе Центров этнокультурного образования. 

Работа Форума открылась юбилейной для Регионального центра XV конференцией с международным участием «Поликультурное и этнокультурное образование: опыт, практики преподавания, перспективы развития», которая, в свое время, явилась идеологической и ресурсной основой для проведения уже трех Форумов. «В этом году ключевой темой конференции и Форума в целом стала проблема обучения русскому языку как неродному в контексте этнокультурного образования, вопросы самореализации мигрантов через изучение их культурно-ценностных потребностей», – подчеркнула в своем выступлении Надежда Петровна Лыжина, директор ОГБУ «РЦРО». Председатель комитета развития образовательных систем Евгений Валерьевич Степанов акцентировал внимание участников конференции на необходимости формирования гармоничного этнообразовательного пространства в Томской области и высказал суждение, что школа сегодня выступает местом для выстраивания межнационального согласия. 

Далее конференция продолжилась установочным докладом старшего научного сотрудника ОГБУ «РЦРО» О.В. Горских «Национальный образ мира. Проблемы восприятия и изучения русского языка школьниками-инофонами». В частности, Ольга Владимировна отметила, что полноценное вживание в культуру возможно лишь при условии понимания национального универсума, то есть знаков, кодов культуры. Кроме того, в процессе обучения необходимо учитывать национальное своеобразие народов, их ментальность. 

Интерес вызвал доклад Ирины Николаевны Татуйко, координатора Центра этнокультурного образования, педагога дополнительного образования, МБОУ ДОД ДДиЮ «Факел», о роли этапов этнизации школьников в формировании положительной этнической самоидентификации. Учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №36 г. Томска Лилия Романовна Безменова рассказала об организации поликультурного образования в школе, концептуально обозначила методологические подходы, критерии оценки и наметила перспективы развития поликультурной школы. 

Запоминающимися стали выступления гостей из Московского института открытого образования, доцента кафедры международного образования и интеграции детей мигрантов в школе Ольги Владимировны Синёвой и специалиста по учебно-методической работе кафедры Людмилы Валентиновны Костылёвой, которые поделились опытом обучения детей-инофонов в поликультурной среде. Так, ведущий российский ученый в области преподавания русского языка как неродного, автор серии методических пособий, учебников по обучению детей мигрантов О.В. Синёва размышляла о содержании уроков русского языка в поликультурном разноуровневом классе в свете ФГОС. Ольга Владимировна показала педагогам на конкретных методических примерах, как ролевая игра становится интегрирующим элементом обучения русскому языку в полиэтнических классах. Общение с московскими коллегами продолжилось обсуждением проблем преподавания в поликультурной школе в режиме панельной дискуссии и на следующий день в ходе семинара-практикума «Обучение русскому языку как неродному в контексте этнокультурного образования». Учителя задавали многочисленные вопросы по структуре и содержанию занятий, осваивали навыки работы с текстом на уроках русского языка в поликультурном разноуровневом классе, знакомились со спецификой лексического и грамматического содержания в обучении школьников с разным уровнем владения русским языком.

Следующим тактом в работе конференции стал видеомост «Томск – Биробиджан». На связь с участниками вышла Л.В. Комиссаренко, директор МБОУ СОШ №23 г. Биробиджана, которая является ресурсным муниципальным центром информатизации и изучения национально-регионального компонента в Еврейской автономной области. Лилия Вольфовна представила свой взгляд на разворачивание содержания в школе с полиэтничным составом обучающихся, поделилась богатейшим опытом создания культурно-образовательной среды посредством проектов и программ этнокультурной направленности. Отметим, что 22-23 октября 2015 года на площадке школы с углубленным изучением отдельных предметов, языков и культуры еврейского народа состоялась Межрегиональная научно-практическая конференция «Нравственные уроки Холокоста и Великой Отечественной войны: историко-литературное отражение и проблемы современности», организаторами которой выступили Комитет образования ЕАО, Институт повышения квалификации педагогических работников. В масштабном образовательном событии для региона приняли участие учёные, педагоги, общественные деятели из гг. Москвы, Волгограда, Хабаровска, Благовещенска. Томскую область представляла О.В. Горских, её выступления на пленарной части конференции и секции отражали опыт преподавания темы Холокоста в контексте развития этнокультурного образования Томской области. 

29 октября состоялось пленарное заседание Форума. С приветственным словом к участникам обратился проректор по учебной работе Л.А. Боков: «Этнокультурные взаимоотношения сегодня являются важными, как никогда. Особенно на фоне межэтнических конфликтов, которые имеют место быть в разных уголках мира. Наш город – Сибирские Афины – является островком толерантности, в том числе, благодаря вот таким образовательным событиям», – заключил Лев Алексеевич. 

Значимость вопросов, направленных на развитие межнационального согласия в молодежной среде, отметил председатель Комитета государственной национальной политики и общественных связей Томской области Е.К. Петров. Евгений Константинович выразил суждение, что Форум стал уже традиционным для Томской области, и представляет собой объединяющую площадку по вопросам сохранения и укрепления мира в многонациональном сибирском регионе. 

Эмоциональные отклики у студенческой молодежи вызвало приветственное слово профессора университета Македонии, сопредседателя Греческой Ассоциации Межкультурного Образования (Афины, Греция) Нектарии Палиологу, зачитанное на блистательном английском языке доцентом кафедры философии и социологии Еленой Михайловной Покровской. В тексте приветствия в частности говорится: «Социальная напряженность, миграции и нынешняя глобальная экономическая рецессия актуализируют ситуацию кризиса в различных социальных областях и обуславливают необходимость найти пути для обеспечения стабильности и жизнеспособности современных многонациональных стран. В истории человечества различные общества и их граждане характеризовались изменчивостью и разнообразием: иммигранты, меньшинства, бесправные группы, лица без гражданства, люди, говорящие на разных языках, различных религиозных убеждений и культур – все живут вместе на этой планете». 

Пленарная часть Форума продолжилась содержательным выступлением советника комитета по местному самоуправлению администрации города Томска Галины Львовны Коробчук, которая рассказала о взаимодействии органов местного самоуправления с национально-культурными объединениями города Томска.  Интерес и многочисленные вопросы из зала вызвал доклад коллеги из Сибирского социологического центра, ООО «Демиург» (г. Абакан). Александр Геннадьевич Кузнецов представил мониторинговые исследования по оценке ситуации в сфере межнациональных отношений в городе Томске, результаты которых будут, в том числе, полезны в работе муниципальных органов власти для снижения рисков и предотвращения возникновения конфликтов на межнациональной почве.

Обсуждению вопросов интернационального взаимодействия в культурно-образовательной среде вуза посвящалось выступление Е.М. Покровской, к.филос.н., директора НОЦ ГФ ТУСУР. «В национальном рейтинге университетов, – отмечает учёный, – по данным информационного агентства «Интерфакс», в категории «Интернационализация», ТУСУР занял четвёртую строчку рейтинга, уступив лишь РУДН, МГУ и МГИМО». 

Логическим продолжением обозначенной выше темы явилось представление старшим научным сотрудником ОГБУ «РЦРО», доцентом ТУСУР О.В. Горских основных направлений Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015 – 2020 годы, утвержденной Департаментом общего образования Томской области. В презентации докладчик сделала акцент на новых перспективах взаимодействия вузов, школ, национально-культурных автономий и местного сообщества в контексте Стратегии.

Студенты и школьники продолжили обсуждение вопросов, связанных с особенностями национального мировосприятия, на дискуссионном клубе «Диалог культур с позиции классической немецкой философии», ведущим которого стал философ Андрей Андреевич Курган, доцент кафедры философии и социологии ТУСУР.  Новым опытом для школьников явилось участие в вузовском интерактивном клубе «Моя мечта: способы реализации и трудности». Модераторы клуба, Лилия Леонидовна Захарова, к.и.н., доцент кафедры философии и социологии ТУСУР вместе со студентами-организаторами Катасоновой Анной и Богатырем Андреем, вели со школьниками доверительный разговор о жизненных планах и интересах, выявляли скрытые желания, мечты и способности будущих студентов. Ключевыми вопросами в разворачивании дискуссии стали такие: «Сколько «дорог» видит перед собой школьник, по скольким из них решился бы пройти?», «Какие трудности видит подросток в своей жизни, как с ними справляется?» 

Ещё одной образовательной площадкой Форума стал круглый стол «Молодежные субкультуры: вчера, сегодня, завтра». Его ведущие, студенты гуманитарного факультета, специальности «Организация работы с молодежью» Богатырь Андрей и Нестеренко Евгения рассуждали с участниками о формировании субкультур, о влиянии этого явления на становление личности современной молодежи. Бурное обсуждение аудитории вызвал вопрос модераторов о том, можно ли рассматривать студенчество как сегмент молодежной субкультуры.     

Магистральным образовательно-просветительским событием Форума стал V Фестиваль национальных культур. В спортивно-образовательном комплексе ТУСУР состоялось погружение в различные этнонациональные миры и культуры. Участники фестиваля могли примерить индийское сари и узбекский чапан, поиграть в настольную китайскую игру, разработать оригинальный эскиз тату, вовлечься в костюмированный косплей номер, научиться основам японской каллиграфии и живописи на тончайшей рисовой бумаге, нанести искусные орнаменты из хны и обучиться движениям классического индийского танца. На интерактивной площадке работали мастер-классы по национальным играм и кухням, проводилась дегустация чая Пин-ча от «Чайной обители». Центр этнокультурного образования МАОУ СОШ № 37 организовал мастер-класс «Карусель национальных традиций», в ходе которого школьники и студенты знакомились с литературой, музыкой и традициями народов Томской области. Гости Фестиваля смогли почувствовать себя героями «Звездных войн» и сразиться на световых мечах с участниками томского клуба саберфайтинга, собрать пазл-карту российских регионов, изготовить этнооткрытку вместе с разновозрастным отрядом «Стиль жизни», МАОУ ДОД ДДТ «Созвездие». Отметим, что участники отряда «Стиль жизни» являлись волонтерами кросскультурного Форума.
Заключительным аккордом Фестиваля стало вождение хоровода участниками Фестиваля вместе с артистами арт-проекта «Улица» и «Васильев вечер», сопровождавшегося живым исполнением русских народных песен.  

Живой интерес у молодежной аудитории вызвала тема дискуссионного клуба по вопросам преодоления ксенофобии и гармонизации межнациональных отношений, заседание которого проводил Андрей Николаевич Худолеев ответственный секретарь комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям. Разговор заместителя Председателя Совета Ассамблеи народов России со студентами и школьниками складывался весьма откровенно, затрагивая самые разные стороны жизни: от бытовых, повседневных вопросов до культурных и даже политических, связанных с оценкой межнациональных отношений в России и мире в целом. Надо отдать должное таланту собеседника А.Н. Худолеева, который за непродолжительное время общения очень умело, ненавязчиво вывел молодых людей на новый для них уровень осмысления культурных традиций, народных обычаев, а шире – национального самосознания.    Вывод, к которому пришли собеседники в процессе искренней вовлеченности в дискуссию, – необходимо глубоко знать каждому, относящему себя к какой-либо национально-этнической общности, свою историю, основы верований и религии, историю своей страны, чтобы не допускать манипуляций сознанием и уметь улавливать точки единения, сближения национальных культур, не делая акцента только на разности. Ведь единство заключается как раз в различиях. 

Далее студенты, представители национально-культурных автономий, молодежных общественных объединений продолжили обсуждение темы межнационального согласия в рамках телемоста с Комиссией по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики.  Модерировал видеомост А.Н. Худолеев. В режиме online участники смогли рассмотреть и задать друг другу многочисленные вопросы, связанные с установлением национальной сплоченности в молодежной среде, инновационными практиками межведомственного взаимодействия в области межэтнических отношений, проблемами самореализации мигрантов в образовательном и социокультурном пространстве принимающего сообщества. Экспертами на данной встрече выступили: член Комиссии, доктор исторических наук, профессор Назаров Александр Данилович; руководитель рабочей группы Комиссии, заместитель Председателя Совета Ассамблеи народов России Круговых Игорь Эрикович, члены рабочей группы Комиссии. В ходе встречи были выдвинуты предложения по дальнейшему сотрудничеству в сфере реализации национальной политики между Комиссией и регионом. 

Завершился Форум награждением дипломами авторов лучших проектов и вручением сертификатов активным участникам дискуссионных клубов. 

В очередной раз III молодежный кросскультурный Форум «Этнокультурная мозаика» стал магистральным образовательным событием для Томской области, высветив основные проблемы и перспективы развития этнокультурного образования и межэтнических отношений в регионе.
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