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Об организации и проведении мероприятий 
молодёжного проекта «Осенняя Школа Активного Действия»

на территории муниципального образования «Город Томск»

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об организации и проведении мероприятий молодёжного проекта «Осенняя Школа Активного Действия» на территории муниципального образования «Город Томск» (далее – Проект) с 1 октября по 25 декабря 2015 года.

Организатором Проекта является управление молодёжной политики администрации города Томска.
Партнёром Проекта, оказывающим организационную и информационную поддержку, является ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Цель Проекта – обучение активных молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, проживающих на территории муниципального образования «Город Томск», разработке и реализации социальных проектов.

Общее количество участников Проекта не менее 120 человек.

Порядок организации и проведения мероприятий молодёжного проекта «Осенняя Школа Активного Действия» определён Положением (Приложение).

Для участия в Проекте необходимо:

- зарегистрироваться на сайте www.in.tomsk.ru.
- заполнить заявку на участие в Проекте в личном кабинете на сайте www.in.tomsk.ru
- дать письменное согласие о соблюдении правил Проекта (Приложение 1 к Положению) до начала работы Проекта.
Более подробную информацию об участии в Проекте можно получить по телефону +7 923 418 06 69 (координатор - Вера Владимировна Петрова). 
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Захарова Елена Владимировна, заместитель директора по организационно-методической работе, координатор регионального проекта «Развитие социального проектирования в образовательных учреждениях Томской области на 2010-2015 годы», тел. 8 (3822) 515 666.
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