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Уважаемые коллеги!
С 25 по 29 октября 2015 года делегация Томской области в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» приняла участие во Всероссийском форуме «Будущие интеллектуальные лидеры России» в г. Ярославле (далее – форум). 
В составе делегации Томской области в форуме приняли обучающийся МБОУ «Русская классическая гимназия № 2» г. Томска Сергей Чайковский и обучающийся МАОУ «СОШ № 67» г. Томска Эдуард Ибрагимов.  Руководитель делегации - Ольга Валерьевна Ибрагимова, педагог МБОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодёжи» г. Томска также приняла участие во Всероссийском съезде работников сферы дополнительного образования детей.

Ярославль с 2013 года по указу Президента РФ В.В. Путина собирает талантливых детей из 85 регионов РФ в рамках форума «Будущие интеллектуальные лидеры России». Задача форума 2015 года – поддержка обучающихся образовательных организаций, увлеченных технологиями и инженерно-техническим творчеством. Программа лекций и мастер-классов помогла участникам узнать о новейших разработках и технологиях отечественной инженерии, а работодателям - участникам форума - сформировать базу перспективных кадров. Работу форума открыл приветственным словом полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном Федеральном округе Александр Беглов. В рамках панельной дискуссии, модератором которой была Яна Чурикова, докладчики обсуждали тему будущего технического образования и отвечали на вопросы участников форума. В панельной дискуссии приняли участие директор Курчатовского института Михаил Ковальчук, ректор МГТУ им. Н. Э. Баумана Анатолий Александров, Герой России, летчик-космонавт Сергей Крикалев, директор Центра распределённого проектирования «Технодинамика» Виктор Николенко, первая женщина-космонавт Валентина Терешкова.

Сергей Чайковский принял участие в «Ток-шоу» с гостями форума, в рамках которого обсуждалось техническое развитие России. После дискуссии прошли мастер-классы и лекции от ведущих инженеров, на которых участники знакомились с направлениями работы форума. 

По итогам первого дня каждый участник выбрал для себя одно из шести направлений: «Космические технологии», «Технологии здоровья», «Технологии материалов», «Технологии движения», «Технологии энергии», «Технологии коммуникаций». Выбором Сергея Чайковского стал кластер «Технологии здоровья», Эдуарда Ибрагимова - «Технологии материалов».

В каждом направлении участники разделились на рабочие группы по решению кейсов - реальных инженерных задач, предоставленных компаниями - партнерами форума. Сергей Чайковский вместе со своей группой разрабатывали таблетку от артрита, работая в лабораториях Р-Фарм (российская высокотехнологичная фармацевтическая компания) и участвуя в экспериментах на заводе Р-Фарм в Ярославле. В кластере «Технологии материалов» Эдуард Ибрагимов стал участником группы по разработке покрытия для лопастей вентиляторов. Основной задачей данного кейса стало изобретение материала, позволяющего снизить шум и повысить долговечность вентиляторов. В данном направлении участники работали под руководством специалистов РОСНАНО и НИЦ «Курчатовский институт». Эдуард Ибрагимов стал лидером своего направления и получил путевку в летнюю школу РОСНАНО «Наноград». В дальнейшем ресурсы и знания, полученные участниками форума, будут транслироваться на территории Томской области в рамках реализации мероприятий и образовательных событий ВЦП «Одаренные дети» и регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
Участники делегации Томской области отметили высокий уровень организации и проведения форума, насыщенную и содержательную образовательную программу и выразили благодарность ОГБУ «РЦРО» - региональному оператору ВЦП «Одаренные дети» за организационно-методическую поддержку в организации поездки.
Директор                                                                                                                    Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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