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Об итогах конференции


Уважаемые коллеги!

С 26 по 29 января 2016 г. в г. Отрадный Самарской области прошла X Открытая Международная научно-исследовательская конференция старшеклассников и студентов «Образование. Наука. Профессия».
Организатором данного события выступило Отрадненское управление министерства образования и науки Самарской области (партнер ОГБУ «РЦРО»), совместно с ОСОО «Всероссийский молодежный центр ОЛИМП», АНО «Центр поддержки гражданских инициатив «Содействие» при поддержке Центра развития образования РАО г. Москва, Федерального Агентства по делам молодежи Департамента дополнительного образования и молодежной политики Минобрнауки России и Редакции «Учительской газеты». 
Основной целью события являлось привлечение учащейся молодежи к исследовательской деятельности, реализация творческого потенциала старшеклассников и студентов, поддержка работы школьных и студенческих научно-исследовательских обществ, расширение региональных контактов в сфере научно-технической и научно-исследовательской деятельности.
Программа Конференции включала в себя проведение защиты научно-исследовательских работ по секциям, выставки научно-технического творчества молодежи, встречи с представителями высших учебных заведений Самары, Москвы и других регионов РФ, профессионалами-практиками, мастер-классы преподавателей вузов, культурную программу, подведение итогов и торжественную церемонию закрытия мероприятия.
Экспертами в жюри работали представители Министерства образования и науки Самарской области, Образовательного фонда содействия детям военнослужащих из отдаленных городков, гарнизонов и ЗАТО, российских государственных и негосударственных учреждений высшего и среднего профессионального образования, научных обществ, общественных организаций, научно-исследовательских учреждений, предприятий и организаций. 
За период с 13 августа по 01 ноября 2015 года в адрес оргкомитета поступило 857 заявок и 
исследовательских работ с участием 942 учащихся и студентов из 211 образовательных организаций, 118 городов и населенных пунктов, 58 регионов РФ и 3 стран Ближнего Зарубежья. 
По результатам отборочного (заочного) этапа положительную оценку Экспертного Совета получили и были приглашены на очный этап следующие обучающиеся Томской области:
- Суходолов Юрий, Пасько Елизавета и Таячков Алексей, обучающиеся МАОУ «Улу-Юльская СОШ» Пермомайского района;

- Игонин Кирилл и Басов Александр, обучающиеся МОУ Гимназии №1 г.о. Стрежевой;

- Серов Данил, Юдин Иван и Волокитин Алексей, обучающиеся ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус»;

- Яковлев Степан, обучающийся ОГБПОУ «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса».
Приятно отметить, что по окончанию конференции в числе победителей оказался представитель нашего региона. Суходолов Юрий, обучающийся 11 класса МАОУ «Улу-Юльская СОШ» принял альтернативное участие, а именно защитил исследовательский проект «Способы оптимизации локальной сети МАОУ Улу-Юльской СОШ» в дистанционном режиме, посредством программы Skype в секции «Информатика» на научно - технической площадке и занял 2 место. Юрий набрал 23 балла из 24 возможных. 
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