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Уважаемая Надежда Петровна!
Выражаем Вам глубокую благодарность за сотрудничество в организации Осенней конференции «Погружение в проектную и исследовательскую деятельность», которая с большим успехом прошла в ТГУ 19 октября 2015 года.  

Конференции проводилась с целью вовлечения старшеклассников в проектную и исследовательскую деятельность. В конференции приняли участие 788 учащихся 9-11 классов из 49 школ г. Томска, Северска и Томского района, из них – 33% - одиннадцатиклассники. 

Анкетирование, проведенное с участниками конференции, показало, что на учащихся наибольшее впечатление произвели презентации научных сотрудников по актуальным направлениям исследовательской и проектной деятельности в университете.  Старшеклассников увлек способ организации деятельности на конференции: групповая работа по решению междисциплинарной задачи, возможность выразить свои мысли в дискуссии, рассмотреть проблему из разных содержательных фокусов. Многие участники конференции проявили интерес к поступлению в ТГУ. 

По итогам конференции более 200 старшеклассников зарегистрировались на сайте «Университетский проспект» (shkola.tsu.ru), где уже выбирают информационно-поисковые задания, решение которых будет сопровождаться студентами и преподавателями ТГУ в очном и дистанционном режимах. В течение учебного года учащиеся посетят мастер-классы, практикумы, лектории, тренинги по физико-математическому, естественно-научному и социо-гуманитарному направлениям. Дистанционная поддержка взаимодействия обеспечена на Школьном портале «Университетский проспект».

Для обсуждения итогов конференции и обсуждения содержания совместной деятельности в рамках программы работы ТГУ со школами-партнерами мы приглашаем администрацию и педагогов образовательных учреждений принять участие в   семинаре-совещании, который состоится 2 ноября 2015 года в 15.00 в 227 аудитории главного корпуса ТГУ (актовый зал, 2 этаж).  

Организаторы конференции выражают уверенность в дальнейшем сотрудничестве в реализации программ по формированию проектных и исследовательских компетенций школьников, совместное проведение образовательных событий, проектных лагерей и школ и итоговых конференций для старшеклассников.

С уважением, 

ректор ТГУ                                                                                       Э.В.Галажинский
