В прошлую субботу команда Полигона инженерного предпринимательства выезжала в пос. Кривошеино для проведения обучения более чем для 50 учеников Кривошеинской школы и Вавиловской школы Бакчарского района. 

Обучение было направлено не только на то, чтобы пробудить в школьниках интерес к предпринимательству и заставить задуматься об открытии собственного дела, но и на то, чтобы научить конкретным прикладным инструментам, которые необходимы при старте любого проекта. Рассматривали инструменты планирования, анализ ресурсов, анализ рынка, отрабатывали техники продаж.  

По результату было разобрано 5 проектов, которые имеют все шансы на существование и развитие. Организаторы будут наблюдать, а по возможности помогать ребятам с реализацией их бизнес-идей.

Ранее, 24-25 октября «Предпринимательский вызов» уже проводился для школьников города Томска. Из семи бизнес-идей, рассмотренных на мероприятии, сейчас активно реализуются 2 проекта. Остается пожелать участникам успехов и смелости, чтобы идти дальше и развивать свои проекты! 
Организаторы уверены, что подобные мероприятия способствуют развитию бизнеса на территории Томской области, вовлекая молодежь в атмосферу предпринимательства со школьной скамьи.   
Организаторами проведения данных мероприятий явились Региональный центр развития образования, Полигон НИ ТПУ и Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Томской области при поддержке Федеральной программы "Ты - предприниматель".

