​Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем учителя, который в 2015 году отмечен особой датой – 50-летним юбилеем!
Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Одновременно он – трудный и ответственный. Изо дня в день, на уроках и в личном общении, вы учите подрастающее поколение быть честными, уважать старших, любить родной край. Именно вы растите образованную, духовно развитую молодежь, которая завтра будет определять судьбу Томской области и  всей России.

Без преувеличения можно сказать, что в образовательных учреждениях нашей области сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. Здесь работают мастера своего дела, среди вас немало обладателей правительственных наград, почётных званий, высоких квалификационных категорий, победителей и лауреатов различных конкурсов. Особого восхищения достойны ветераны, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию.

Здоровья, счастья вам, дорогие педагоги, уважения учеников, их родителей и коллег, понимания и поддержки родных и близких!

С глубоким уважением, 

депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, 

учитель высшей квалификационной категории                                                                   Елена Ушакова 

