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О проведении образовательного события
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении 3 ноября 2015 года организационной встречи специалистов муниципальных органов управления образования группы муниципальных образований «Юго-западная» (Бакчарский, Кожевниковский, Молчановский, Кривошеиский, Шегарский районы Томской области), учителей математики, географии, химии, биологии, физики, представителей администрации школ с командой НИ ТГУ в рамках запуска проекта «Открытый университетский класс».

Цель встречи: познакомить участников с возможностями образовательного ресурса НИ ТГУ «Программа работы со школами-партнёрами: вместе открываем горизонты будущего для наших детей» в рамках Открытого университетского класса, созданного на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» при информационной и организационной поддержке межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» и ОГБУ «РЦРО» - регионального оператора ВЦП «Одаренные дети». Встреча состоится с 10:00 до 12:00 в кабинет № 16, II этаж МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» (Село Кожевниково, ул. Гагарина, 9).

Стартовое образовательное событие для обучающихся образовательных организаций группы муниципальных образований «Юго-западная» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в рамках работы Открытого университетского класса состоится 11 ноября 2015 года с 10:00 до 15:00.

Заявки о  специалистов муниципальных органов управления образованием и педагогов образовательных организаций на участие во встречи принимаются до 2 ноября 2015 года до 18:00. Заявки от команд образовательных организаций для участия в событии 11 ноября принимаются до 6 ноября 2015 года до 18:00 только по электронному адресу adamenko_olga@mail.ru – Ольга Анатольевна Адаменко, заместитель директора МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1», координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт». Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Егор Владимирович Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8(3822)515-912.
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