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Об итогах проведения региональных уроков налоговой грамотности
	


Уважаемые коллеги!

В ноябре 2015 года сотрудниками Управления Федеральной налоговой службы по Томской области в 13 образовательных организациях г. Томска, г. Кедрового, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Асиновского, Верхнекетского, Кожевниковского, Парабельского и Томского были проведены региональные уроки финансовой грамотности.


Уроки состоялись при организационной и информационной поддержке Департамента общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

Обучающиеся образовательных организаций узнали об истории налогообложения в России, о том какую роль налоги играют в жизни общества, и как каждый житель страны может влиять на развитие государства и своего города посредством добросовестной уплаты налогов.

Всего в открытых уроках участвовали более 300 старшеклассников. Все они смогли не только получить новые знания, но и познакомиться на практике с электронным сервисами ФНС, рассчитав, например, потенциальный налог на свой будущий автомобиль. Кроме того, были организованы викторины, самые активные и финансово «подкованные» участники которых получили почетные грамоты от организаторов.
Отметим, что данные уроки прошли, в том числе, в 5 базовых образовательных организациях регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области».
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