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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого дистанционного конкурса «Знатоки иностранного языка», который прошел с 19 по 23 октября 2015 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1» в рамках реализации сетевого проекта «Создание модели адаптивной школы, способствующей наиболее полному удовлетворению индивидуальных интеллектуальных и творческих потребностей обучающихся». В конкурсе приняли участие 141 человек (108 обучающихся и 32 педагога) из 18 образовательных организаций г. Томска и Томской области. 
Многолетний опыт показал, что зачастую мотивированные обучающиеся из других школ по объективным обстоятельствам (распутица – закрыта паромная переправа, гололёд, поломка транспорта, нехватка средств и т.д.) принять непосредственное участие в конкурсе не могут. Поэтому в качестве формата был выбран открытый дистанционный конкурс. Дистанционная форма проведения мероприятия имеет свои преимущества – нет финансовых затрат на дорогу, временные рамки не ограничены учебным временем, образовательные учреждения имеют возможность участия в мероприятии независимо от географического места расположения.

В открытом образовательном событии приняли участие 18 команд из 17 образовательных учреждений Томской области и Республики Саха. Вся информация о мероприятии опубликована на сайте Организатора http://mol-mlschool1.edu.tomsk.ru/otkryityiy-konkurs-znatoki-inostrannogo-yazyika-2014-2/. 

Конкурс проходил среди команд обучающихся 7-8-х классов. Конкурс состоял из тестового и творческого этапа. Тест включал 60 вопросов по страноведению, лексике, грамматике. Творческая работа представляла собой презентацию об известных людях Великобритании. Текстовое сопровождение презентации велось на английском языке.

По итогам конкурса выпущен сборник работ обучающихся в двух частях. Все участники получили сертификаты, победители – грамоты. Педагоги, подготовившие участников и победителей, были награждены грамотами и благодарственными письмами. 

Данное образовательное событие получило высокую оценку у участников, педагогов других школ – «Уважаемые Организаторы! Выражаем Вам благодарность за новый интересный конкурс, за творческий подход к составлению заданий… Желаем успехов, надеемся на дальнейшее сотрудничество! С уважением, учителя английского языка МОУ "СОШ № 4" г.Стрежевого.»
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