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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой интеллектуально-творческой игры «Час ЮНЕСКО», который состоялся 7 ноября 2015 года на базе РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска в рамках реализации сетевого проекта «Эффективная модель школы ЮНЕСКО в условиях реализации ФГОС как ресурс повышения качества образования и профессиональной компетентности педагогов». В мероприятии приняли участие 67 человек (из них 53 обучающихся и 14 педагогов) из семи образовательных организаций Томска и Томского района (Спасская СОШ Томского района, МАОУ лицей № 7, МАОУ СОШ №16, МАОУ СОШ № 53, МАОУ СОШ № 42, МАОУ СОШ № 31 г. Томска). 
Образовательное событие было посвящено знаменательным датам 2015 года: 140 – летнему юбилею Русского Географического Общества, Году литературы в России, и 70-летию ЮНЕСКО. В ходе игры участники работали по четырем темам, которые представляют отдельные направления программ ЮНЕСКО. Ребята изучали памятники культурного и природного наследия Томской области: деревянную архитектуру города Томска, памятники природы города и окрестностей, знакомились с произведениями томских писателей и основными аспектами деятельности международной организации ЮНЕСКО.

Несмотря на большой разброс в баллах каждая команда работала творчески и с энтузиазмом, получила не только массу ценных знаний, но и яркие впечатления и эмоции. Всем участникам сертификаты, дипломы, командные подарки от организаторов. Педагогам вручены благодарственные письма.  С итогами можно ознакомиться на сайте школы перейдя по ссылке   http://school16.edu.tomsk.ru/blog/2015/11/11/itogi-igryi-konkursa-chas-yunesko/. 

При проведении мероприятия использовались интерактивные методы, основанные на принципах взаимодействия, активности и свободе выбора при решении образовательных задач, групповая форма работы способствовала формированию коммуникативных навыков, позволяющих максимально повысить активность школьников и содействовать становлению эмоционально - ценностного отношения к природе и культурному наследию региона.
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