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Об итогах соревнований
	


Уважаемые коллеги!
С 18 по 20 ноября 2015 года в городе Красноярске состоялись Х Юбилейные соревнования молодых исследователей Сибирского Федерального округа «Шаг в будущее» (далее – соревнования). В соревнованиях приняли участие обучающиеся 8-11 классов образовательных организаций Сибирского Федерального округа – победители региональных конкурсов в области научного и технического творчества молодежи. Исследовательские работы были представлены по 10 номинациям. Основными задачами проведения соревнований стали популяризация научного метода познания среди молодежи и школьников, создание предпосылок для формирования научного сообщества будущего, обобщение опыта педагогов, формирование делегаций молодых исследователей для участия во Всероссийском форуме научной молодежи «Шаг в будущее» (МГТУ им. Н.Э. Баумана, март 2016 года).
В рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» Томскую область представляла обучающаяся 11 класса МАОУ гимназия № 29 г. Томска Бормотова Светлана и ее педагог-консультант – Волокжанина Елена Ивановна, учитель математики МАОУ гимназия № 29 г. Томска. Работа Светланы по моделированию велосипедной инфраструктуры в городе Томске заинтересовала как обучающихся, так и экспертов, которыми являлись ведущие специалисты ВУЗов г. Красноярска и г. Москвы.  На заключительной церемонии Светлана получила Свидетельство кандидата в состав Национальной делегации Российской Федерации для участия в Международной научной инженерной выставке Intel ISEF 21-25 мая 2016 г., а также сертификат на право участия в XXIII  Всероссийской конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» в г. Москва.

Представители делегации Томской области отметили насыщенную и увлекательную программу соревнований, высокий уровень организации события, а также выразили благодарность региональному оператору ВЦП «Одаренные дети» - ОГБУ «Региональный центр развития образования» за организационно-методическую поддержку и финансовую помощь при организации участия делегации в соревнованиях.
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