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Об итогах конференции
	


Уважаемые коллеги!
20 ноября 2015 года в Томском экономико-юридическом институте (далее - ТЭЮИ) состоялась XVIII научно-практическая конференция «Качество образования: экономика, законодательство, технологии». Участниками конференции стали сотрудники и студенты томских ВУЗов (ТЭЮИ, ТИБ, НИ ТПУ, НИ ТГУ), а также в режиме телемоста представители Алтайской академии экономики и права (г. Барнаул) и Кузбасского института экономики и права (г. Кемерово). Модератором конференции выступил Н.Н. Сенин, ректор ТЭЮИ. В Конференции принял участие методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» А.М. Агапов. 
ТЭЮИ и ОГБУ «РЦРО» плодотворно сотрудничают с 2012 года в рамках заключенного договора о сотрудничестве, совместно реализуют программы профориентационных образовательных событий по тематике экономики и правоведения, являются учредителями и организаторами открытых олимпиад по экономике и праву среди обучающихся 9-11 классов образовательных организаций Томской области и делятся опытом по различным тематикам, в том числе, по заявленной в рамках конференции.
 Одним из ключевых вопросов конференции стали методы оценки качества образования в условиях негосударственных и государственных ВУЗов.
Доклады были посвящены презентации опыта разработки методик внутренней и внешней оценки качества образования, компетентностного подхода в образовании и оценке результатов, а также вопросам маркетинга как государственных - так и негосударственных образовательных организаций высшего профессионального образования. Прозвучала концепция негосударственного образовательного кластера, в котором ключевую роль играет взаимодействие образовательных организаций и потенциальных работодателей. В силу коммерческого характера негосударственных ВУЗов, они имеют свои сильные стороны в таком взаимодействии и способны решать широкий круг задач.
 
Официальную часть конференции закрыл ректор ТЭЮИ Николай Николаевич Сенин, который отметил высокий уровень практической и теоретической проработанности докладов, представленных на конференции и их новизну, поблагодарил участников за интересные доклады и пожелал всем успехов в дальнейшем сотрудничестве между вузами и организациями, занимающимися развитием образования. Подробности по ссылке на официальном сайте ТЭЮИ http://teui.ru/content/sostoialas-xviii-nauchno-praktichieskaia-konfierientsiia 
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