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О реализации проекта «Вторая жизнь бумаги»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках сопровождения проектных инициатив обучающихся образовательных организаций Томской области – резидентов Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» информирует о реализации социально-экономического проекта «Вторая жизнь бумаги».
Команда проекта «Вторая жизнь бумаги» – это сообщество добровольцев, занимающихся сбором и вывозом макулатуры для ее дальнейшей переработки. Вся собранная макулатура  транспортируется в перерабатывающие компании, что приводит к её вторичной переработке.
· Участники проектной команды предлагают:
· Бесплатно, в любое удобное для Вас время самостоятельно вывезти макулатуру с указанного Вами адреса.
· Бесплатно провести акцию по сбору макулатуры с участием обучающихся и сотрудников Вашей образовательной организации.
· Принять макулатуру в пункте сбора по адресу: город Томск, улица Говорова, дом 8/1.
· Разместить на территории Вашей образовательной организации «умные» контейнеры, которые при заполнении (80 – 100 кг) будут сообщать о том, что они заполнились и где они находятся.

По вопросам сотрудничества Вы можете обращаться к руководителю проекта Гвоздеву Никите, студенту института природных ресурсов НИ ТПУ, резиденту Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» по e-mail: gvozdevnik@gmail.com, адрес страниц в социальной сети «vkontakte»: http://vk.com/gvozdevnik, http://vk.com/2lifepaper.

Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Агапов Антон Михайлович, методист отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.

Приглашаем к участию в проекте! 

Директор
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