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Об итогах деловой игры
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах деловой игры «Образовательный навигатор», которая состоялась 13 ноября 2015 года в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» в рамках выставки «Энергетика. Газификация. Электротехника. Энергоэффективность в промышленной, строительной, социальной сфере и жилищно-коммунальном хозяйстве региона и города» на базе МДЦ «Технопарк» (г. Томск, улица Вершинина, 76). 
В деловой игре приняли участие обучающиеся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» и МБОУ «СОШ № 67» г. Томска, которые в дальнейшем собираются связать свою профессиональную деятельность с тематикой энергетики, газификации или электротехники. В начале игры участники получили установку, ознакомились с ресурсами выставки, затем с помощью форсайт-технологий разобрались с тем, как отрасль выглядела в 2005 году, выглядит сейчас и будет выглядеть в 2025 году и проанализировали это по трем линиям — отрасль в экономике, отрасль в технологиях и ее влияние на социальную сферу. 
Затем с использованием материалов атласа новых профессий и при помощи представителей кампаний, которые присутствовали на выставке, участники сформировали портрет специалиста, который должен будет работать в этой сфере к тому времени, когда участники закончат образовательные организации высшего профессионального образования. По ссылке http://rcro.tomsk.ru/2015/11/02/delovaya-igra-obrazovatel-ny-j-navigator/#more-43519 размещены информационные медипродукты, созданные командами во время деловой игры. 
ОГБУ «РЦРО» продолжит профориентационную работу с обучающимися образовательных организаций Томской области и резидентами Молодёжного кадрового ресурса Томской области в рамках выставок, организуемых на базе МДЦ «Технопарк». Следующее образовательное событие в рамках выставки «Средства и системы безопасности. Антитеррор. Системы телекоммуникации и связи – 2015» состоится 16 декабря 2015 года. Приглашаем к участию! 
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