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Об итогах образовательного события «Итоговая защита бизнес-проектов участников СОП «Формирование проектных и предпринимательских компетенций старшеклассников»
	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого образовательного события «Итоговая защита бизнес-проектов участников СОП «Формирование проектных и предпринимательских компетенций старшеклассников», которое состоялось 17 октября 2015 года на базе РВЦИ МОУ «Гимназия № 1» г.о. Стрежевой в соответствии с планом деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование проектных и предпринимательских компетенций старшеклассников». 
В образовательном событии приняли участие 32 обучающихся 10-11-х классов школ города Стрежевого, их родители, тьюторы, руководители школ-партнеров сетевой образовательной программы. На данном мероприятии также присутствовали почетные гости и члены Управляющего Совета программы: Щульц И.М. – начальник налоговой инспекции г. Стрежевого; координатор программы в Стрежевом – В.П. Носова; директор рекламного агентства «С–Медиа» - Г. Рахимов; генеральный директор рекламной производственной компании «Стандарт» - А. Ляшенко.

На суд жюри были представлены следующие бизнес-проекты: Репетиторский центр «Формула успеха», Колбасно-коптильный цех «Мясной ряд», Мини-пекарня «Добрыня», Фирма по производству мыла ручной работы «Зефирность», Крытый скейт-парк «Freeway», Свадебное агентство «Твоя свадьба», Психологический центр «Счастье рядом», Кондитерская «Загадка», Маникюрный салон «Милые ручки», Ферма по производству козьего молока, Парикмахерская для животных «Чистый друг», Парикмахерская «Рапунцель».

Все ребята удачно защитили свои проекты, и каждый из них получил сертификат об участии, а также сертификат на дополнительные баллы (5 баллов), которые можно использовать выпускникам при поступлении в НИ ТГУ на направления подготовки, связанные с управлением, экономикой, PR-рекламой, инновационными и информационными технологиями, юриспруденцией.
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