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Об итогах кейс-чемпионата
	


Уважаемые коллеги!
25 марта 2016 г. на базе ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялся I открытый чемпионат по решению кейсов среди обучающихся образовательных организаций Томской области (далее – чемпионат). Организатором чемпионата выступил ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке Молодёжного парламента Томской области и Молодёжной избирательной комиссии Томской области. В чемпионате приняли участие 45 обучающихся из 10 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района Томской области.

Отличительной особенностью чемпионата стало то, что его непосредственным организатором стала команда из 12 резидентов регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» при методической и экспертной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования». Идея чемпионата была предложена одной из проектных групп по развитию проекта в рамках экспертного клуба резидентов Молодёжного кадрового ресурса, состоявшегося в августе 2015 г. в соответствии с программой регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок. Отметим, что из 3 проектных групп, образованных в рамках экспертного клуба, две группы свои проектные идеи реализовали (разработан и в скором времени будет апробирован новый логотип регионального банка данных, проведен чемпионат по решению кейсов). Участники третьей группы в ближайшее время планируют активизировать работу по сопровождению группы проекта в социальной сети «vkontakte» и «facebook».   

Программа чемпионата началась с приветственных слов Е.В. Ковалева, начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» и установочного тренинга, который провел бизнес-тренер, индивидуальный предприниматель В.В. Ляшевский. Целью тренинга стало знакомство участников с основными характеристиками технологии решения кейсов, а также создание условий для понимания необходимости формируемых в рамках чемпионата компетенций. Для этого участники, совместно с ведущим, составили «портрет успешного человека» и сформулировали основные его характеристики.

Затем двое заказчиков чемпионата (С.С. Гибенников, индивидуальный предприниматель, владелец студии Йоги, сотрудник НОЦ Институт инноваций в образовании НИ ТГУ и В.Е. Кошелев, руководитель школы развития навыков ISCOOL, председатель благотворительного фонда «Мир моей мечты») представили участникам собственные кейсы.

Содержание кейсов было предварительно отработано командой организаторов с заказчиками. Ценность кейсов заключалась в том, что в них были описаны реальные проблемы реально существующих проектов, над решением которых предстояло работать командам. Кейс С.С, Грибенникова заключался в продвижении услуг его студии и решении проблемы недостатка клиентов, прикладным и наглядным стал кейс В.Е. Кошелева, который продемонстрировал участникам чемпионата собранную собственными руками доску для экспериментов для детей дошкольного возраста. На доске были безопасно и изолированно от электричества расположены выключатели, розетки, различные приспособления для технологических проб детей. 

Задачи кейсов заключались в составлении предложений по тиражированию продуктов проектов, последующему маркетингу и сбыту, определении стейкхолдеров, также необходимо было предложить варианты «упаковки» проектов и сформулировать первые шаги, с которых можно было бы начинать реализацию предложений. Важной стороной сформулированных предложений должны были стать экономическое аспекты реализации предложений (необходимые вложения, прибыль и прочее).
Перед началом чемпионата всем участникам были розданы бейджи с определенным цветом, таким образом, было сформировано 9 команд обучающихся и 2 команды, состоящие из педагогов. Проведена жеребьевка. Было выделено 30 минут времени для «мозгового штурма» поставленных задач внутри каждой из команд. С каждой командой работал модератор, резидент регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». С модераторами чемпионата также заранее было проведено установочное совещание. Их работа заключалась в организации работы внутри команды без вмешательства в содержание предложенных командами идей. После 30 минутного обсуждения, команды представили первые решения на суд экспертов. Обсуждение каждого из решений вызывало оживленную дискуссию, отрадно, что решения команд были различными и практически не пересекались друг с другом.

После представления решений и небольшого перерыва для участников чемпионата были проведены 2 мастер класса. Первый из них по теме «Бережливый стартап» провел Иван Шаферов, индивидуальный предприниматель и член Молодёжного парламента Томской области. Второй мастер-класс по теме «Способы привлечения клиентов» провел В.Е. Кошелев. На основе полученных знаний и экспертных оценок каждая из команд получила еще 30 минут времени для доработки решений кейсов и представления окончательных предложений заказчикам. 

Финальным этапом чемпионата стала потоковая презентация решений командами. Заказчики отметили, что многие решения имеют практическое применение и выразили готовность активно сотрудничать с командами после окончания чемпионата. Экспертами были выбраны по 1 команде – победителю чемпионата по решению каждого из кейсов. Победители были награждены дипломами, именными подарочными сертификатами от заказчиков и сертификатами на посещение образовательных квестов от компании «Iquest». Все участники сертификата получили сертификаты.
После награждения, С.С. Грибенников провел презентацию интернет портала НИ ТГУ для школьников, а В.Е. Кошелев представил возможности школы развития навыков ISCOOL. После окончания чемпионата заказчики активно общались с командами, обменивались контактами и договаривались о дальнейшем взаимодействии. Отметим, что присутствующие педагоги активно включились в работу, вместе с обучающимися представили решения кейсов, отметив, что смогут использовать эту технологию в своих образовательных организациях. 

Во время рефлексии, участники отметили, что подобные форматы позволяют применять теоретические знания на практике, развивать навыки командного взаимодействия, нахождения решений на жизненные задачи в ситуации ограниченности времени и ресурсов, совершенствовать проектные и предпринимательские компетенции. Отзывы участников чемпионата будут размещены по ссылке https://vk.com/topic-33064245_33612898 

Со всеми организаторами и модераторами чемпионата из числа резидентов Молодёжного кадрового ресурса была проведена рефлексия, отмечены положительные стороны чемпионата и моменты, которые необходимо улучшить в будущем. Профессиональная проба в качестве организаторов и модераторов масштабного события состоялась, участники сообщества выразили готовность к дальнейшему взаимодействию.
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