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Об итогах образовательного события
	


Уважаемые коллеги!


25 декабря 2015 г. ОГБУ «РЦРО» совместно с командной Благотворительного фонда «Мир моей мечты» и Школы предпринимательства для старшеклассников ISCOOL (руководитель – В.Е. Кошелев) на базе МБОУ «Берёзовская СОШ» Первомайского района Томской области провели выездную предпринимательскую школу по теме «Особенности проектной предпринимательской деятельности» (далее – школа). Школа состоялась в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области». 



В школе приняли участие более 50 обучающихся и 12 педагогов из 8 образовательных организаций Первомайского района Томской области. В качестве эксперта с участниками также работала Юлия Подкопаева, директор НП «Первомайский бизнес-центр». 


В рамках школы состоялась содержательная смысловая установка. Множество участников работали в рамках школы не в первый раз, имеют опыт предпринимательской деятельности, поэтому установка была посвящена актуализации ведения предпринимательской деятельности именно на территориях сельских поселений Первомайского района. Участники прошли игровые предпринимательские тренинги, направленные на совершенствование коммуникативных и лидерских компетенций. Каждый из тренингов заканчивался рефлексией. Во второй части события участники в сформированных командах работали над формированием 7 идей предпринимательских проектов, связанных с особенностями проживания в условиях сельских территорий. Особенность работы заключалась в том, что участники досконально продумывали роль каждого из членов команды в проекте, а также конкретные действия и их сроки. В работу были включены педагоги, которые получили задачу сопровождать разработанные проектные идеи до следующего события, которое состоится в Первомайском районе в марте 2016 года, где участники презентуют первые результаты реализации и будут работать над решением задач реальных предпринимателей Первомайского района.


Также с педагогами было проведено совещание, где были подведены итоги работы в рамках реализации проекта в 2015 году и намечены планы на 2016 год. Все педагоги отметили важную роль в процессе организации взаимодействия межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми «Траектория», специалисты которого также присутствовали на событии. Одно из предложений педагогов – организация летнего профильного бизнес-лагеря на 10 дней для обучающихся группы муниципальных образований «Правобережная». Предварительное согласие В.Е. Кошелева было получено. Всем участникам была презентована программа Сибирской молодёжной ассамблеи, которая пройдет в Томске в конце января 2016 года. Первомайский бизнес-центр выразил готовность обеспечить участие в событии трех человек – участников школы, помимо муниципальной квоты.      

Участники школы получили контакты и возможности для дистанционного сопровождения разработанных проектных идей от организаторов события. Отзывы участников и фотографии находятся по ссылке https://vk.com/iscool.space 
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