В соответствии с Межведомственным планом основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2015 год            1 декабря  2015 г. на базе  МБДОУ п. Аэропорт Томского района отделом развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» был проведен практико-ориентированный семинар по теме «Осенние народные праздники в экологическом образовании дошкольников».

В семинаре приняли участие 55 педагогических и руководящих работников из 20 образовательных организаций 7 муниципалитетов Томской области, педагоги-экологи и воспитатели Центров экологического образования.  
В рамках семинара слушателям были предложены разнообразные, в том числе инновационные формы совместной деятельности детей и взрослых. С презентацией результатов проектной деятельности выступили воспитанники детского сада вместе со своими родителями. Огромный интерес и массу положительных эмоций вызвали выступления детских групповых коллективов, которые совместно с педагогами смоделировали и проинсценировали народные обычаи и праздники настолько приближенно к действительности, что их действия постоянно вызывали восторженные взгляды и бурные аплодисменты у слушателей, а у педагогов старшего поколения – ностальгические реакции.
В процессе подведения итогов самые теплые пожелания коллективу выразили представители старшего поколения педагогов и молодые специалисты. Но все отзывы были переполнены уважением к труду педагогов, которые учат любить, видеть и сохранять природу нашей Родины с самого раннего детства. 
Оригинальностью отличился коллектив и в ходе организации чайной паузы. Гостей встретили с огромными хлебными караваями и русской едой: солеными огурцами, помидорами и другой снедью, которую вырастили на собственном подворье и заготовили на зиму.

Этот семинар стал вторым в цикле образовательных событий, посвященных  значимой роли сезонных  праздников и традиций в экологическом воспитании детей дошкольного возраста и просвещении взрослого населения, организованный на базе этого учреждения. Первый семинар « Летние народные праздники в экологическом воспитании дошкольников» прошел в июне 2015 года. 

Говоря о перспективах сетевого взаимодействия с педагогическими командами других учреждений, были высказаны предложения о возможности организации подобных семинаров, касающихся зимних и весенних традиционных народных праздников. Подобная форма работы позволяет сформировать целостную картину восприятия традиционной народной культуры у всех субъектов образовательных отношений.
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