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Об итогах образовательных событий на базе 
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой (далее - ММЦ) в рамках сетевого взаимодействия с вузами Томской области информируют о состоявшемся 5 декабря 2015 г. I туре Открытой региональной межвузовской олимпиады (ОРМО) (физика, литература), «Будущее Сибири» (химия), Северо-Восточной олимпиаде школьников (математика).
Главной целью образовательного события является выявление и привлечение в вузы г. Томска наиболее талантливой молодежи, проявившей интерес к науке и обладающей обширными познаниями в избранной области, а также практическое развитие концепции непрерывности и интеграции образования посредством расширения взаимодействия университетов с общеобразовательными организациями Томской области.
В I туре приняли участие 113 обучающихся 8-11 классов СОШ г.о. Стрежевой (физика - 51, литература - 16, химия - 12, математика - 34).
Победители и призеры Олимпиады определяются по результатам II (заключительного) этапа и награждаются дипломами соответствующего образца Российского совета олимпиад школьников.
Согласно действующему законодательству, победителям и призерам олимпиады по предмету могут быть предоставлены льготы при поступлении в высшие учебные заведения на специальности (направления подготовки) в соответствии с профилем олимпиады. 
Итоги первого этапа олимпиады будут опубликованы на сайте НИ ТГУ (abiturient.tsu.ru) после 20 января 2016 г.
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