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О проведении конкурса
Уважаемые коллеги!

19 декабря 2015 года в 13.30 в МАОУ Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Томска (центр экологического образования) состоится 2-й тур открытого городского интеллектуально-творческого конкурса для обучающихся 6-х классов образовательных организаций «Томский росток» (далее – Конкурс). 

Конкурс проходит в очном и дистанционном формате в четыре тура по двухуровневой системе зачетов (командной и индивидуальной) и имеет индивидуальный план и тему: 

1-й тур – «Природа родного края».

2-й тур – «Расти, росток».

3-й тур – зимний дистанционный тур – «Кустарники Томской области».

4-й тур – «Тайны растений».

Для участия в индивидуальном зачете за 10 дней до начала Конкурса на сайте МАОУ Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов СОШ № 16 г. Томска http://school16.edu.tomsk.ru/ будут выставлены вопросы индивидуального блока 2-о тура Конкурса «Расти, росток» по темам: «водоросли», «мхи», «лишайники», «папоротникообразные», «голосеменные растения».

Для участия в командном зачете приглашаются команды образовательных организаций (не более 5 человек) из числа обучающихся 6-х классов. Командный тур посвящен теме «Семя», включает экскурсию в Ботанический сад.

Руководителям команд необходимо согласовать свое участие в графике посещения Ботанического сада (12.12.2015 года в 10.00 и 10.30).
Для регистрации команд для участия в Конкурсе согласно заявкам и дополнительной информацией по организации и проведению Конкурса необходимо обращаться по e-mail Зябревой Валентины Фёдоровны, учителя биологии МАОУ СОШ № 16 г. Томска, руководителя проекта «Томский росток» zyabrevavf@mail.ru.

Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон 8(3822)515-912.
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