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Об итогах открытого семинара «Проектирование индивидуальных образовательных траекторий обучающихся»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого семинара «Проектирование индивидуальных образовательных траекторий обучающихся» (далее – семинар), который проходил 22 января 2016 года  на  базе  РВЦИ МКОУ  «Поротниковская СОШ»  в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижения успешности обучающихся». 

В семинаре  приняли участие 11 педагогов из 5 образовательных организаций Бакчарского района: МКОУ «Плотниковская СОШ», МКОУ «Вавиловская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Высокоярская СОШ» и МКОУ «Поротниковская сош».

Опыт организации работы по индивидуализации образования и проектирования индивидуальных образовательных траекторий в малокомплектных школах представили: Картавченко Т.А., заместитель директора по УВР МКОУ «Высокоярская СОШ», Щукина Л.Л., заместитель директора по НМР, Персикова В.С., заместитель директора по УВР и Матвеева Е.Н., учитель русского языка  МКОУ «Поротниковская СОШ». 

На семинаре были рассмотрены вопросы: понятие «индивидуальная образовательная траектория», этапы и принципы разработки индивидуальной образовательной траектории, её особенности в малокомплектной школе, возможности учебного плана при индивидуализации образования, особенности разработки индивидуальной образовательной программы по предмету. В ходе практической части семинара участники разработали индивидуальные образовательные траектории для обучающегося профильного класса и обучающегося с ОВЗ. 

Участники семинара отметили высокий уровень организации семинара, актуальность и ценность полученной информации, практическую направленность семинара, возможность сравнить свой опыт с опытом коллег.
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