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О проведении мониторинга по вопросам управления адаптацией педагогов


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в соответствии с задачами национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по совершенствованию учительского корпуса в ходе реализации комплекса мер по привлечению и поддержке молодых специалистов и молодых учителей, проводит региональный мониторинг по вопросам управления адаптацией педагогов.
Объект мониторинга: процесс управления адаптацией молодых учителей в образовательных организациях и муниципалитетах Томской области.

Цель: анализ состояния объекта для повышения его эффективности и принятия управленческих решений.
В мониторинге участвуют муниципальные органы управления образованием, областные государственные и муниципальные образовательные организации Томской области, реализующие образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. 
С целью разъяснения порядка проведения регионального мониторинга по вопросам управления адаптацией педагогов разработаны рекомендации (Приложение 1). 

Просим муниципальные органы управления образованием обеспечить сбор данных мониторинга по Вашему муниципалитету и представить их в соответствии с прилагаемой формой (Приложение 2. Файл «Мониторинг управления адаптацией педагогов») в срок до 14.01.2016 г. по электронному адресу: sarycheva@education.tomsk.ru .
Региональный координатор мониторинга: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО», тел. 8(382-2)51-32-55, e-mail: sarycheva@education.tomsk.ru. 
Директор                                                                                                 
             Н.П. Лыжина

Сарычева Мадина Олеговна
51-32-55
Приложение 1
Рекомендации 

по проведению регионального мониторинга 

по вопросам управления адаптацией педагогов

Настоящие рекомендации разработаны с целью разъяснения порядка проведения регионального мониторинга по вопросам управления адаптацией педагогов.

Мониторинг проводится в сроки: с 14.12.2015 г. по 14.01.2016 г. 

Участники мониторинга: муниципальные органы управления образованием, областные государственные и муниципальные образовательные организации Томской области, реализующие образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Данные для мониторинга предоставляются за три года – с 2013 г. по 2015 г. включительно, если нет иных указаний в прилагаемой форме. 
Информация заносится в форму – файл «Мониторинг управления адаптацией педагогов» таблицы Excel (Приложение 1). 

Мониторинг проводится на двух уровнях: уровне муниципального органа управления образованием и образовательной организации.

I.  Уровень муниципального органа управления образованием

· На уровне муниципалитета определяются порядок проведения мониторинга, сроки предоставления информации образовательными организациями, процедура свода данных по муниципалитету.

· В каждом муниципалитете назначается ответственное лицо за проведение мониторинга – муниципальный координатор, который несет ответственность за полноту, достоверность и своевременность предоставления данных.

· Перед проведением мониторинга необходимо сверить список образовательных организаций, представленных в файле «Мониторинг управления адаптацией педагогов» (вкладки «Статистика», «Управление адаптацией») со списком образовательных организаций муниципалитета. При необходимости следует внести изменения в список образовательных организаций.

· Муниципальный координатор:

· заполняет вкладку «Привлечение и закрепление» файла «Мониторинг управления адаптацией педагогов»;

· организует взаимодействие с лицами, назначенными ответственными за проведение мониторинга в образовательных организациях, оказывает информационно-консультационное сопровождение;

· организует сбор информации от образовательных организаций;
· формирует свод данных мониторинга по муниципалитету и предоставляет их в ОГБУ «РЦРО» с сопроводительным письмом за подписью руководителя муниципального органа управления образованием, до 14.01.2016 г. по электронному адресу: sarycheva@education.tomsk.ru 
· Информационно-консультационную помощь муниципальному координатору оказывает региональный координатор, ответственный за проведение мониторинга.

II. Уровень образовательной организации:

· В образовательной организации приказом директора назначается ответственный за предоставление данных мониторинга, который несет ответственность за полноту, достоверность и своевременность предоставления данных в муниципальный орган управления образованием.

· Ответственный за проведение мониторинга в образовательной организации заполняет вкладки «Статистика» и «Управление адаптацией» файла «Мониторинг управления адаптацией педагогов».

· Информационно-консультационную помощь в проведении мониторинга оказывает координатор, ответственный за проведение мониторинга на уровне муниципалитета.

