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Об итогах проблемного семинара «Метапредметные курсы в урочной и внеурочной деятельности обучающихся основной школы в соответствии с ФГОС ООО»
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого проблемного семинара «Метапредметные курсы в урочной и внеурочной деятельности обучающихся основной школы в соответствии с ФГОС ООО», который состоялся 26 ноября 2015 года на базе РВЦИ МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северска в рамках реализации сетевого проекта «Сетевая модель организации проектно-исследовательской деятельности обучающихся основной школы во внеурочное время». В конкурсе приняли участие 30 человек из них 18 заместителей директора по УВР, 8 учителей из шестнадцати общеобразовательных организаций ЗАТО Северск, 2 специалиста МУ «Музей г. Северска», МБУ «Центральная детская библиотека», 2 методиста МАУ «РЦО» ЗАТО Северск.
 На семинаре был представлен доклад по заданной теме, проведены практикумы-презентации метапредметных курсов урочной и внеурочной деятельности обучающихся 5-х классов в соответствии с ФГОС ООО. Затем состоялся круглый стол, где обсуждалась проблематика разработки метапредметных программ, оценки метапредметных результатов. Участники семинара рассмотрели вопросы, связанные с методиками и технологиями, формирующие метапредметность; инструментарий мониторинга метапредметных результатов освоения метапредметных программ.

Участники семинара отметили высокий уровень организации семинара, актуальность и ценность полученной информации. 
И.о. директора                                                                                                    Ю.А. Чистяков
Черепова Дарья Викторовна
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