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Об итогах проведении семинара 


Уважаемые коллеги!

15 декабря 2015 г. отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» провел семинар «Развитие компетенций обучающихся в принятии решений, затрагивающих их интересы. Роль ученического самоуправления» в рамках модуля 5.2. «Моделирование и организация деятельности органов ученического самоуправления в общеобразовательной организации» сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС». В семинаре приняли участие заместители директоров, педагогические работники образовательных организаций г.о. Стрежевой, Бакчарского, Кривошенского, Кожевниковского, Первомайского, Томского районов Томской области, в т.ч. посредством видеоконференцсвязи.
Открывая семинар, Ю.А. Чистяков, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», подчеркнул значимость и актуальность ученического самоуправления, которая обозначена в Федеральном законе от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Государственной программе Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы, Федеральной целевой программе развития образования на 2016-2020 годы, Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года и других документах. 
В Томской области, благодаря системной работе ОГБУ «РЦРО», достаточно давно сложились механизмы развития и научно-методического сопровождения педагогической практики организации ученического самоуправления: проведение региональных и участие в федеральных конкурсах лидеров и моделей ученического самоуправления; стимулирование проектной деятельности команд органов ученического самоуправления через проведение областных слетов обучающихся, школы ученического самоуправления, организации региональных и межрегиональных конференций и форумов «Лидер-Байкал», «Мегаполис»; организована система подготовки активов органов ученического самоуправления через обучение с Центрах гражданского образования. В ОГБУ «РЦРО» сформирована библиотека, банк инструктивно-методических и учебно-тренинговых материалов, оформлен опыт лучших практик образовательных организаций, выпущены методические сборники. Ежегодно пополняется сеть профессиональных и общественных экспертов в сфере ученического самоуправления. Сегодня данный статус имеют более 40 педагогических работников и обучающихся.    
В рамках программы семинара были рассмотрены вопросы подготовки конкурсных материалов для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса общеобразовательных организаций России, развивающих ученического самоуправление (распоряжение Департамента ОО ТО от 27.11.2015 г. № 847-р).

Об оформлении авторской модели ученического самоуправления подробно рассказал Ю.А. Чистяков. Особое внимание было уделено вопросам целеполагания, оформлению схемы в позиционном блоке, учету конкретных условий образовательной организации, описанию системы обучения педагогических работников и актива ученического самоуправления. При написании модели рекомендовано избегать излишнего наукообразия текстов, применять диаграммы и графики, провести анализ отношений к данной модели различных участников образовательных отношений, представителей общественности и органов власти, средств массовой информации.
О технологии подготовки локальных актов, в т.ч. положения «Об ученическом самоуправлении», рассказал А.В. Муравский, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». Рекомендовано обратиться к локальным актам в уже оформленных практиках общеобразовательных организаций, с которыми можно познакомиться в библиотеке ОГБУ «РЦРО» в методических сборниках «Учимся жить в гражданском обществе» № 1 и № 2.

Как оформить календарный план мероприятий, резюме лидера органа ученического самоуправления рассказала Е.Г. Сладкина, старший методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». Рекомендовано отличать план работы органа ученического самоуправления от плана воспитательной работы. Необходимо внимательно отнестись к оформлению резюме: полностью указывать название конкурсных мероприятий, наименование организаций, отражать лишь самые важные достижения лидера, характеризующего его, в первую очередь, в сфере общественной деятельности. 
Для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса общеобразовательных организаций России, развивающих ученического самоуправление, необходимо заполненную анкету с приложениями направить в Конкурсный комитет не позднее 15 января 2016 г. по адресу электронной почты: ustomsk@mail.ru 

Подробная информация размещена на сайте ОГБУ «РЦРО» http://rcro.tomsk.ru в календаре мероприятий регионального проекта «Развитие государственно-общественного управления образованием Томской области на 2010-2015 годы».
По вопросам обращаться: Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», телефон: 8-(3822) 51-56-66.   
И.о. директора
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Чистяков Юрий Александрович
8 (382-2) 51-56-66
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