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Об итогах открытой дистанционной квест-игры «Наука - Победе!»

	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытой дистанционной квест-игры «Наука - Победе!», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая прошла с 26 октября по 15 ноября 2015 года на базе РВЦИ МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Томской области в рамках реализации сетевого проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижение успешности обучающихся». В игре приняли участие 155 обучающихся из 12 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МАОУ СОШ № 28, МАОУ СОШ № 51, МАОУ СОШ № 50 и МБОУ ООШ № 66 г. Томска, МБОУ «СОШ № 197» ЗАТО Северск, МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МАОУ «СОШ с.Ново-Кусково» Асиновского района, МКОУ «Вавиловская СОШ», МКОУ «Высокоярская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Поротниковская СОШ» и МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района. 

В ходе квест-игры участники выполняли по 5 заданий из 13 предметных областей (5-6 классы - из 11 предметных областей). Задания были очень разнообразными. Обучающиеся имели возможность не только узнать новые факты о Великой Отечественной войне, но и поразмыслить и порассуждать логически, выполняя некоторые задания. Кроме того, большое значение имело взаимодействие в команде, умение распределить задачи. Победили команды, которые быстрее всех ответили на все вопросы на каждом игровом этапе и тем самым собрали из слов ключевую фразу игры.
Победителями стали команды: 5-6 классы: МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МКОУ «Поротниковская СОШ»; 7-8 классы: МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МКОУ «Поротниковская СОШ»; 9-11 классы: МКОУ «Вавиловская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Высокоярская СОШ».
Команды-победители и команды-призеры получили дипломы 1-й, 2-й и 3-й степени соответственно. Все участники игры получили сертификаты. Педагогам вручены благодарственные письма.  Подробнее с итогами игры можно ознакомиться на сайте школы перейдя по ссылке   http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?page_id=3490.
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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