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Об итогах торжественной церемонии «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области»
	


Уважаемые коллеги!

18 декабря 2015 г. на базе Дворца творчества детей и молодежи г. Томска состоялась торжественная церемония «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области» для победителей и призеров всероссийских и международных образовательных событий. Торжественная церемония была подготовлена и проведена Департаментом общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети». 
В торжественной церемонии приняли участие обучающиеся общеобразовательных организаций, воспитанники спортивных школ, учреждений дополнительного образования детей, а также педагоги и родители детей – победителей из 14 муниципальных образований Томской области (Асиновский, Бакчарский, Каргасокский, Зырянский, Кожевниковский, Колпашевский, Кривошеинский, Первомайский, Тегульдетский, Томский, Шегарский, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, г. Томск). Награды победителям вручили А.А. Щипков, начальник Департамента общего образования Томской области, Е.В. Вторина, заместитель начальника Департамента общего образования Томской области и Н.П. Лыжина, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

С приветственным словом к участникам обратились Е.А. Суханова, заместитель проректора по учебной работе, координатор взаимодействия НИ ТГУ с системой общего образования, Ю.В. Данейкин, исполняющий обязанности руководителя центра управления контингентом студентов, начальник учебно-методического управления Национального исследовательского Томского политехнического университета, и М.А. Червонный, первый проректор по учебной работе Томского государственного педагогического университета. 

К награждению почетным знаком Департамента общего образования Томской области «Юное дарование» были представлены 147 обучающихся, достигших высоких результатов в различных направлениях: физико-математическом, гуманитарном, естественно-научном, научно-техническом, художественно-эстетическом, физкультурно-спортивном, а также в исследовательской и проектной деятельности. Всем победителям были вручены новогодние подарки и благодарственные письма для родителей. Благодарственными письмами Заместителя Губернатора по социальной политике Ч.М. Акатаева были награждены 82 педагога, подготовившие победителей всероссийских и международных мероприятий.

В рамках церемонии были награждены финалисты и лауреаты регионального конкурса «Молодой учитель», регионального этапа Международного конкурса «Память о холокосте – путь к толерантности», лауреаты областного конкурса на лучшие социально-образовательные проекты.

В рамках реализации Всероссийского проекта Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» дипломами были отмечены 3 образовательные организации, кому 2015 году были присвоены имена Героев, а также 4 образовательные организации, ставшие победителями Всероссийского конкурса-выставки лучших образовательных учреждений 2015 года. В торжественной церемонии приняли участие 350 человек.
После церемонии награждения для участников был организован детский праздничный фуршет и фотографирование в холле Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска.  
ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность:
· руководителям образовательных организаций, педагогам и родителям за высокий уровень подготовки детей к участию в образовательных событиях регионального, всероссийского и международного уровней и организацию участия победителей в торжественной церемонии «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области»;

· руководителям региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми за подготовку сведений о победителях всероссийских и международных образовательных событий, организацию их участия в торжественной церемонии;

· директору Т.П. Ефимовой, заместителю директора В.Н. Лабенскому и коллективу Дворца творчества детей и молодежи, за участие в подготовке, проведении события и создание торжественной атмосферы.
Директор









  Н. П. Лыжина
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