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О проведении Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийского конкурса молодёжи образовательных и научных организаций «Моя законотворческая инициатива».
Конкурс проводится в три тура.

Первый отборочный тур проводится образовательными организациями, научными организациями, и другими субъектами в регионах РФ.

К участию во втором туре – Всероссийском заочном конкурсе – допускаются работы, прошедшие предварительный отбор и рекомендованные организаторами первого тура для дальнейшего участия в конкурсе.

По итогам Всероссийского заочного конкурса в мае и сентябре 2016 года состоится третий, заключительный тур конкурса – весенняя и осенняя сессии молодёжного форума «Моя законотворческая инициатива», на котором будут подведены итоги конкурса.
На конкурс принимаются работы по следующим направлениям:

· Государственное строительство и конституционные права граждан.
· Экономическая политика.
· Образование, наука, здравоохранение и культура.
· Бюджетное, налоговое и финансовое законодательство.
· Оборона и безопасность.
· Молодёжная политика.
Конкурсные материалы принимаются оргкомитетом конкурса по электронной почте mzi21@mail.ru в срок до 01.04.2016 г.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить на сайте nauka21.ru и по телефону 8(495)374-59-57. Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Агапов Антон Михайлович, методист отдела развития образовательных систем, телефон 8(3822)-515-912.
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