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Об итогах обучающего семинара 
	


Уважаемые коллеги!

17 декабря 2015 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялся обучающий семинар «Центры этнокультурного образования как площадки межэтнического диалога и социокультурных практик» в рамках модуля 4.11. «Моделирование и организация деятельности центра этнокультурного образования в образовательной организации». В семинаре принимали участие координаторы Центров этнокультурного образования, представители национально-культурных объединений и центров, общественных организаций, занимающихся вопросами межнациональных отношений, педагогические работники образовательных организаций всех видов и типов, студенты Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР). Всего в образовательном событии приняли участие свыше 70  человек. В рамках семинара представлялись доклады, проводились мастер-классы, интерактивные практикумы, разворачивались дебаты. 
Так, работа обучающего семинара открылась докладом координатора направления «Развитие этнокультурного образования в Томской области» Ольги Владимировны Горских, которая представила основные направления деятельности Центров этнокультурного образования, обозначила перспективные научно-методические темы в рамках проекта.

Семинар продолжился выступлением Валентины Михайловны Зарубиной,  координатора ЦЭО (Центр этнокультурного краеведческого образования), МБОУ ДО Каргасокский ДДТ. Доклад «Организация  этнокультурных мероприятий и социокультурных  событий в ОУ Каргасокского  района» (из опыта работы)» вызвал большой эмоциональный отклик среди педагогов и студентов, в частности, Валентина Михайловна отметила, что понимание мира начинается с освоения культуры, традиций, а шире – знания своего края. И сегодня очень важно в молодом поколении воспитывать чувство сопричастности к своей малой родине, например через такие проекты как «Прощение и память».
Следующим раундом в работе семинара стали дебаты на тему «Слияние национальных традиций и культур: за и против», организованные студентами 4 курса гуманитарного факультета ТУСУР. Ведущие Александр Федоровский и Ольга Кузнецова, студенты специальности «Организация работы с молодежью» в своем вступительном слове актуализировали ключевые проблемы современного мира в области межэтнических отношений, амбивалентность глобализационных процессов, тем самым задали интонацию всему ходу игры.   

Интерес слушателей вызвал доклад «Томская областная детско-юношеская библиотека - территория этнокультурного воспитания и образования детей и молодежи. Из опыта работы Центра "Содружество"», заведующего отделом национальной и иностранной литературы ТОДЮБ Ольги Юрьевны Дубченко. Координатор ЦЭО поделилась опытом разворачивания образовательных, культурно-просветительских, досуговых проектов библиотеки, способствующих расширению межнациональных отношений и диалогу культур, именно: продвижению лучших образцов национальных литератур, созданию благоприятных условий для изучения родных языков и приобщению местного населения к чтению литературы на родном языке, на языке межкультурного общения.
Многолетний опыт работы в качестве Центра этнокультурного образования представили педагоги-координаторы, Ольга Ивановна Сазонова, учитель начальных классов и Наталия Михайловна Рубан, учитель истории и обществознания, МБОУ «Монастыркая СОШ». Бинарный доклад «Из опыта работы МБОУ «Монастырская СОШ» в этнокультурном направлении» освещал социокультурные и образовательные события ЦЭО, в том числе с выходом на межрегиональный и международный уровень.

Профессиональную заинтересованность педагогов вызвала серия мастер-классов, проведенная Светланой Евгеньевной Десиновой, учителем начальных классов, координатором ЦЭО и Ольгой Николаевной Горкольцевой, учителем музыки, МАОУ СОШ № 37 г. Томска. Так, Светлана Евгеньевна через интерактивное занятие познакомила слушателей с современными педагогическими технологиями в поликультурном образовании как условием повышения качества образования, показала возможности работы с младшими школьниками с применением этнокультурного компонента. Ольга Николаевна поделилась методикой преподавания музыкальных занятий в контексте этнокультурного образования. Мастер-класс «Культурный ковчег-тур по наследиям народов Томска» вызвал живое участие не только педагогов, но и студентов технического профиля ТУСУР, которые вовлеклись в процесс национальных игр, танцев, мелодий и ритмов народов Томской области. 
Логическим продолжением семинара явился бинарный доклад Елены Михайловны Ирхиной, старшего воспитателя и Лилии Александровны Андреевой, воспитателя МБДОУ «Детский сад №11» об  организации деятельности Центра этнокультурного образования в МБДОУ «Детский сад №11». Педагоги размышляли о необходимости воспитания межэтнического уважения, начиная с детсадовского возраста, неотъемлемым условием в организации процесса взращивания культуры межнационального общения является кропотливая работа с родителями и семьей воспитанников.
Далее Лилия Романовна Безменова, учитель русского языка и литературы, координатор  Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 36 г.  теоретически обосновала сущность ресурсной модели как способа организации поликультурной среды в школе. На конкретных методических примерах представила возможности реализации проектов этнокультурной направленности в школьной практике.

Завершился семинар выступлением Аксиньи Александровны Сарычевой, координатора проекта «Развитие этнокультурного образования», которая представила аналитический обзор деятельности сети Центров этнокультурного образования за период 2010–2014 гг., озвучила проблемные зоны и точки роста в образовательных программах и проектах  Центров.

Итогом встречи стало обсуждение условий включения деятельности ЦЭО в рабочие программы по предметам и основные образовательные программы в соответствии с требованиями ФГОС. 
Директор 
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