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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итоговой V Проектной сессии «Молодежь в Открытой предпринимательской среде» в рамках СОП «Формирование проектных и предпринимательских компетенций старшеклассников», которая состоялось 20-21 ноября 2015 года на базе РВЦИ МОУ «Гимназия № 1» г.о. Стрежевой в соответствии с планом деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование проектных и предпринимательских компетенций старшеклассников». 
В образовательном событии приняли участие 112 обучающихся 10-11-х классов всех школ города Стрежевого, участники сетевой образовательной программы – волонтёры, тьюторы, предприниматели города, руководители школ-партнеров, на данном мероприятии присутствовали почетные гости и члены Управляющего Совета программы: заместитель проректора по учебной работе НИ ТГУ, член правления Межрегиональной Тьюторской Ассоциации Е.А. Суханова; координатор программы в Стрежевом В.П. Носова; и.о. начальника, специалист по финансовому консультированию отдела регулирования потребительского рынка и поддержки предпринимательства Администрации городского округа Стрежевой Л.С. Зубкова; магистр психологии НИ ТГУ, предприниматель г. Томска С.С. Грибенников; директор рекламного агентства «С-Медиа» Г. Рахимов; генеральный директор рекламной производственной компании «Стандарт» А. Ляшенко.

Проектная сессия проведена в рамках реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных технопарков и предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области» и ориентирована на формирование инновационного социально- экономического сектора системы общего образования Томской области
На сессии решались следующие задачи: разработка проектных идей по развитию системы предпринимательства в г. Стрежевом; организация взаимодействия потенциальных и реальных субъектов формирования Открытой предпринимательской среды по решению актуальных задач развития территории; развитие проектных, коммуникативных, предпринимательских компетенций у молодежи, формирование социальной и гражданской позиции; выявление и поддержка молодых людей, ориентированных на создание и развитие бизнеса на территории муниципального образования.
Среди направлений и форм работы сессии была организована разработка проектной идеи в группах; проведены педагогические лаборатории, мастер-классы и консультации предпринимателей; практикумы и тренинги по формированию компетенций; экономические игры; консультации тьюторов.
Результатами сессии стала успешная защита проектных идей и формирование нового предпринимательского класса, в котором будут обучаться 34 десятиклассника. Лучшие по рейтингу и по выбору предпринимательского экспертного жюри стали учениками Открытого сетевого образовательного класса (на базе Гимназии № 1), где в дальнейшем в течение года им предстоит работать с предпринимателями и разрабатывать свой собственный бизнес-проект.
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