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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах семинара «Развитие коммуникативной компетентности как средства формирования самостоятельности», который состоялся 28 ноября 2015 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска в рамках реализации сетевого проекта «Коммуникативная компетентность - средство формирования самостоятельности школьников». В семинаре приняли участие 27 педагогов из 8 образовательных организаций: МБОУ «Копыловская СОШ», МБОУ «Рассветовская СОШ», МБОУ «Молодёжненская СОШ» Томского района, МАОУ СОШ № 37, МАОУ СОШ № 36, МАОУ СОШ № 30, МАОУ СОШ № 53, МАОУ СОШ № 22 г. Томска.
Семинар проводился для обмена опытом работы педагогов образовательных учреждений по развитию коммуникативных УУД и познавательной самостоятельности обучающихся в образовательном процессе в соответствии с ФГОС. На пленарном заседании было заслушано выступление Катанаевой Евгении Николаевны, учителя обществознания МАОУ СОШ № 53 г. Томска, на тему: «Влияние коммуникативной компетентности на успешность профессиональной деятельности», и Петровой Татьяны Юрьевны, учителя ИЗО МАОУ СОШ № 22 г. Томска, на тему: «Критериальное оценивание художественно-творческой деятельности учащихся на уроках ИЗО».

Далее работали четыре секции: гуманитарного цикла, естественно-математического цикла, секция английского языка и начального образования. Педагоги поделились наработанным опытом в развитии коммуникативных компетентностей, предложили системы оценивания внеурочной и урочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС, а также педагоги обсудили проблемы по организации образовательной среды для развития коммуникативности и познавательной самостоятельности обучающихся. Семинар прошёл плодотворно, предоставив ответы и пути решения, направив педагогов на усовершенствование работы по формированию коммуникативных УУД и познавательной самостоятельности обучающихся.
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