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Об итогах международного семинара 
	


Уважаемые коллеги!
9-12 декабря 2015 года в г. Москве состоялся международный семинар из цикла «Диалог цивилизаций и межкультурное сотрудничество» по теме «Инновации и преемственность в образовании как аспект устойчивого развития в поликультурном мире». Семинар проводился в рамках юбилейных мероприятий в год 70-летия образования ЮНЕСКО. Организаторами семинара стали Департамент образования города Москвы, Московский институт открытого образования при поддержке Секретариата Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО и во взаимодействии с Координационным комитетом кафедр ЮНЕСКО РФ, Институтом ЮНЕСКО по информационным технологиям в образовании, Международной Федерацией мира и согласия, партнерской сетью межуниверситетского сотрудничества УНИТВИН/Кафедры ЮНЕСКО и всероссийским объединением школ – участников международного проекта «Ассоциированные школы ЮНЕСКО». 
Целью семинара явилось  рассмотрение роли образования в свете задач новой глобальной программы на период до 2030 года в интересах мира, прав человека и устойчивого развития. В семинаре приняли участие свыше 200 человек: представители органов управления образованием и образовательных организаций из Москвы, ректора вузов, руководители и специалисты региональных органов управления образования, ведущие ученые в области поликультурного образования из регионов РФ и стран – участников Евразийского Союза, государств – членов ШОС. Участники международного семинара обменялись опытом и практическими наработками регионов по вопросам гармонизации межнациональных отношений средствами образования, обеспечения гражданского единства и культурной самобытности народов, формирования культуры мира.
Делегатом от Томской области стала Ольга Владимировна Горских, старший научный сотрудник ОГБУ «Региональный центр развития образования». Координатор проекта «Развитие этнокультурного образования в Томской области» выступила в пленарной части заседания с докладом «Основные направления Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015-2020 годы» и в секционном заседании с докладом «Организация деятельности сети Центров этнокультурного образования в Томской области». Отметим, что темы докладов, практический опыт Томской области, в частности Регионального центра, в разворачивании этнокультурного образования, вызвали большой научный и методический интерес в профессиональном сообществе.

Местом проведения первого дня семинара стал Дом русского зарубежья им. А.И. Солженицына. На пленарных и секционных заседаниях обсуждалась роль образования в формировании гражданской ответственности для сохранения мира и диалога культур, сохранение традиционных культурных ценностей и самобытности народов в условиях информатизации и глобализации. Особое внимание уделялось инновационному опыту Москвы, регионов и зарубежья в организации образовательного пространства в современном социокультурном пространстве, в том числе в специфических условиях современного мегаполиса. 
Семинар проходил в жанре свободной дискуссии, участники могли задавать вопросы у свободного микрофона, обмениваться суждениями. 
В ходе работы семинара предусматривалось несколько тактов пленарных заседаний, тематические панельные дискуссии, круглые столы. Вот некоторые темы дискуссий: «Миграция и образование: проблемы интеграции иноэтничных учащихся»,  «Интеграция с точки зрения большинства: образовательные стратегии».

Заключительным аккордом первого дня работы семинара стало посещение «Галереи искусств», творческой мастерской Зураба Церетели.  

На второй день состоялась выездная сессия тематических научно-практических секций на площадке школы №2025 (АШ ЮНЕСКО), на базе структурного подразделения №5. Участники знакомились с московской системой образования, делились опытом в области методических разработок и образовательных практик, затрагивали вопросы взаимодействия образовательных учреждений с социальными партнерами в ходе реализации программ развития межкультурного образования. Вот темы секционных заседаний: «Роль образования в формировании гражданской ответственности для сохранения мира и диалога культур», «Сохранение традиционных культурных ценностей и самобытности народов в условиях информатизации и глобализации как аспект устойчивого развития», «Поддержка многоязычия, межкультурного и межконфессионального диалога в школе как фактор укрепления единства народов России».  

С большим интересом участники семинара посетили серию мастер-классов и интерактивных занятий: «Как предотвратить развитие в классе конфликта на этнической почве», «Арт-терапия для всех: как помочь ребенку обрести творческую идентичность», «Как говорить с детьми о религии в светской школе»  и другие.

В ходе экспертных обсуждений актуализировались проблемы специализированной подготовки учителей, осуществляющих обучение детей-инофонов, высказывались мнения о необходимости выстраивания  целенаправленной работы с родителями детей мигрантов, их вовлечение в проблемы этнокультурного образования.
В заключение семинара гости посетили мюзикл «Призрак оперы», где стали участниками предновогоднего бала-маскарада, объединившего национальные  исторические костюмы, ритмы, традиции.

Завершился семинар внесением предложений в проект резолюции. По итогам семинара готовится к изданию сборник материалов. От Томской области направлена статья Н.П. Лыжиной и О.В. Горских «Основные направления Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015-2020 годы. Пространство взаимодействия вузов-школ-НКА-местного сообщества». 

Данный семинар стал заметным международным событием в области гармонизации межнациональных отношений, обеспечения гражданского единства и культурной самобытности народов, высветив основные проблемы и перспективы развития этнокультурного и поликультурного образования в современном глобальном информационном мире.
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