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Об итогах форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося с 30 марта по 16 апреля 2016 г. на базе МБОУ «Северская гимназия» XVII открытого молодёжного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века» (далее – Форум). Форум является аккредитованным мероприятием Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
30 марта 2016 г. состоялся I этап Форума - секции обучающихся начальных классов «Мир моих интересов». В работе приняли участие 218 обучающихся, 80 руководителей, 13 ведущих секций, 60 экспертов (педагоги МБОУ «Северская гимназия», МБОУ «СОШ № 198» и МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск, старшеклассники МБОУ «Северская гимназия»). Всего состоялось 13 секций.

На секциях было заслушано 133 работы. Это работы обучающихся 13 образовательных организаций ЗАТО Северск, 6 образовательных организаций г. Томска, 2 образовательных организаций Томского района и работы обучающихся из Асиновского, Верхнекетского и Каргасокского районов Томской области (по 1 образовательной организации), а также 7 работ обучающихся МАОУ «Экономический лицей» г. Бердска Новосибирской области, принимавших участие в работе форума заочном режиме.
Экспертами был отмечен высокий уровень работ и подготовки участников к защите. Были выбраны 6 наиболее качественных работ для участия в стендовой защите на форуме обучающихся средней и старшей школы, который состоялся с 14 по 16 апреля 2016 г. По отзывам участников, форум для обучающихся начальных классов проведён на высоком организационном и содержательном уровне, с учетом возрастных и психологических особенностей обучающихся начальных классов. 

С 14 по 16 апреля 2016 г. состоялись секции для обучающихся средней и старшей школы. В работе приняли участие обучающиеся и педагоги из 13 образовательных организаций ЗАТО Северск, 7 образовательных организаций г. Томска, 1 образовательной организации Верхнекетского района, 1 образовательной организации Бакчарского района и 4 образовательных организаций Томского района Томской области. Всего в работе секций для обучающихся средней и старшей школы приняли участие 648 человек. Из них: 351 человек - обучающиеся, авторы проектных и исследовательских работ, 156 человек - руководители проектных и исследовательских работ обучающихся и 140 человек - эксперты  - представители вузов Томской области, педагоги и студенты образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск, обучающиеся и педагоги МБОУ «Северская гимназия», резиденты Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и др. В дни Форума для обучающихся средней и старшей школы работало 17 секций, на которых было представлено 225 проектно-исследовательских работ. Секции работали по следующим направлениям:

· Естественнонаучные исследования и проекты;
· Физические исследования и проекты;
· Математические исследования и проекты, современные информационные технологии;
· Литературоведческие и лингвистические исследования и проекты;
· Современные  межкультурные коммуникации;
· Декоративно-прикладное творчество: традиции и современность;
· Инженерная школа;
· Искусство и авторский мир; 

· Искусство: образы времени;
· Творческая гостиная «Музыка без границ»;
· Исследования по экономике, социальные проекты;
· Исследования и проекты по экологии;
· Исследования и проекты по истории, праву, культуре, краеведению;
· Социокультурные общественные инициативы школы; 
· Школа: контуры будущего;
· Современный образ жизни;
· Я – автор.

Дипломами I степени были отмечены 40 работ, дипломами II степени - 40 работ, дипломами III степени -  35 работ, дипломы в номинациях были вручены авторам 20 работ. Дипломов Гран-при были удостоены авторы 32 работ. Для 20 обучающихся - обладателей дипломов Гран-при 16 апреля 2016 г. была проведена деловая игра на основе технологии «Образовательный форсайт», по итогам которой были определены обучающиеся, пополнившие число резидентов Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». 

И.о. директора
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