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Уважаемые коллеги!

Отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об участии проектных групп VIII Областного слета обучающихся Томской области в весенней конференции школ-партнеров НИ ТГУ, которая собрала педагогов и старшеклассников – участников сетевых программ и проектов, реализуемых университетом совместно с организациями общего и дополнительного образования. Конференция прошла в рамках реализации Соглашения НИ ТГУ и Администрации Томской области о развитии образовательного пространства Томской области и реализации проекта «Создание условий для индивидуальных траекторий старшеклассников через сопровождение проектно-исследовательской деятельности» при организационной и информационной поддержке ОГБУ «РЦРО». 
Данное событие представляло собой конкурс проектных, исследовательских и творческих работ «С наукой в XXI век», кейс-лабораторию с предпринимателями и круглый стол для педагогов школ и преподавателей университета. Мероприятие включало в себя очный этап защиты исследовательских работ по направлениям «Природа», «Общество», «Человек», «Техника», «Культура», предпринимательскую сессию, экскурсионную программу по музейному комплексу университета. Более 150 проектно-исследовательских работ приняли участие в заочном этапе, более 120 обучающихся представили результаты своей деятельности в очном туре. Эксперты отмечают сильный исследовательский потенциал, который отличает нынешнюю сессию от предыдущих конференций. 

Участниками конференции стали 10 проектных групп VIII Областного слета обучающихся Томской области из г. Томска, Асиновского, Кожевниковского, Кривошеинского и Первомайского районов Томской области. В заочной экспертизе все проекты набрали от 95 – 100 баллов (максимальный количество баллов – 100). По итогам очной защиты 2 проекта заняли призовые места (1 место - МБОУ Куяновская СОШ с проектом «Добро пожаловать», 2 место – МБОУ Академический лицей г. Томска с проектом «Новое поколение). Это дает членам проектных групп возможность на получение дополнительных баллов при поступлении в НИ ТГУ.
Для педагогов из школ-партнеров состоялся круглый стол с преподавателями НИ ТГУ, на котором они обсудили модели вовлечения учащихся в проектную и исследовательскую деятельность, способы ее сопровождения и продуктивные формы сетевого взаимодействия общего и высшего образования.
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