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Об итогах Балтийского научно-инженерного конкурса
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети» информирует об итогах Балтийского научно-инженерного конкурса (далее - Конкурс). Конкурс проходил с 1 по 4 февраля 2016 года в г. Санкт-Петербурге. Организаторами Конкурса выступили Фонд «Время науки» и Санкт-Петербургский Национальный исследовательский университет информационных технологий.

В мероприятии участвовали обучающиеся общеобразовательных организаций 8-11 классов из 47 регионов России, Белоруссии, Украины и Казахстана. Из полутора тысяч заявок в финале были представлены авторы 269 проектов. В их число вошли обучающиеся Томской области из с. Каргасок - Никулич Степан и Щепёткин Леонид (МБОУ ДО Каргасокский ДДТ), из г. Томска - Лобода Егор (МАОУ СОШ № 51).

За высокие показатели, продемонстрированные на Конкурсе, Никулич Степан награжден Дипломом Лауреата III степени, дипломами лауреата премии бизнес-жюри и учительского жюри; Щепёткин Леонид награжден дипломами лауреата премии бизнес-жюри и учительского жюри; Лобода Егор награжден дипломом лауреата премии учительского жюри.
Участие обучающихся в конкурсе стало возможным за счет информационной и организационной поддержки регионального оператора ВЦП «Одаренные дети» - ОГБУ «Региональный центр развития образования».

С итогами Конкурса можно ознакомиться на сайте: http://baltkonkurs.ru/features/itogi/2805/ 
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