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Об итогах межмуниципального конкурса программ внеурочной деятельности

	
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области

Координаторам РВЦИ




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межмуниципального конкурса программ внеурочной деятельности в рамках реализации сетевого проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижение успешности обучающихся», который прошел с 23 ноября по 18 декабря 2015 года на базе РВЦИ МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Томской области. 
В конкурсе приняли участие 26 педагогов из 18 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МАОУ СОШ № 28, МБОУ СОШ № 78, МАОУ лицей № 7, МАОУ СОШ № 27, МАОУ СОШ № 5 им. А.К. Ерохина, МАОУ СОШ № 40 и МАОУ санаторно-лесная школа г. Томска, МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова» и МБОУ СОШ № 87 ЗАТО Северск, МАОУ «СОШ №7» г. Колпашево, МБОУ «Наргинская СОШ» и МАОУ «Молчановская СОШ № 1» Молчановского района, МКОУ «Средневасюганская СОШ» Карагасокского района, МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района, МБОУ «Подгорнская СОШ» и МКОУ «Чаинская школа-интернат» Чаинского района, МКОУ «Высокоярская СОШ» и МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района.

Было представлено 30 программ внеурочной деятельности для начального и основного общего образования по следующим направлениям: общеинтеллектуальное, духовно-нравственное, общекультурное, социальное. 
Каждая программы внеурочной деятельности оценивались двумя экспертами. В качестве экспертов выступали педагоги высшей и первой квалификационных категорий образовательных организаций Бакчарского района. Эксперты конкурса отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, предоставивших программы, культуру оформления программ и их соответствие требованиям ФГОС. Все конкурсные материалы соответствовали требованиям, представленным в положении. 

Победителями стали педагоги МБОУ «СОШ № 78», МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МКОУ «Поротниковская СОШ», МБОУ СОШ № 197 им. В. Маркелова МКОУ «Высокоярская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ», МАОУ «Подгорнская СОШ», МАОУ СОШ № 5 им. А.К. Ерохина, МАОУ СОШ № 40, МАОУ СОШ № 28, МАОУ «Молчановская СОШ № 1». 

Педагоги-победители получат дипломы 1-й, 2-й и 3-й степени соответственно. Все участники конкурса и эксперты получат сертификаты. Более подробно с итогами конкурса можно ознакомиться на сайте школы перейдя по ссылке  http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?page_id=1360.  
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