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О мероприятиях в рамках проекта «Ваши личные финансы»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о старте ежегодного межрегионального конкурса видеороликов «Азбука финансов», который проводится Департаментом финансов Томской области в рамках областной программы повышения финансовой грамотности «Ваши личные финансы». 

Возраст участников – от 10 до 22 лет. Заявки на участие и конкурсные материалы принимаются до 3 апреля 2016 года. Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится на VII выставке-ярмарке «Ваши личные финансы», которая пройдет в Томске 15-16 апреля 2016 года. Положение о конкурсе находится в Приложении к информационному письму.
Также Департамент финансов Томской области предлагает обучающимся образовательных организаций Томска вступить и пройти занятия в детско-юношеском «Клубе юных финансистов». 

Вступив в Клуб, участники смогут посещать регулярные занятия и обучающие мероприятия, на которых они в деловой и занимательной форме изучат основы финансовой грамотности: познакомятся с историей возникновения денег и денежных отношений, узнают, откуда берутся деньги, научатся ведению личного и семейного бюджета.
Время проведения занятий: суббота, 12:00 - 13:15, 13:30 - 14:45 Место проведения: пр. Фрунзе 92а (Томская областная детско-юношеская библиотека). Возраст участников: 9 - 11 лет
Подробную информацию о мероприятиях можно получить на сайте проекта «Ваши личные финансы» http://vlfin.ru/ и по телефону (3822) 716-797.
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