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Уважаемые коллеги!

19 марта 2016 г. с целью интеллектуального и личностного развития обучающихся на базе ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» состоялась VIII открытая научно-практическая конференция обучающихся 7-11 классов «Исследовательский дебют» (далее – конференция). Организаторами конференции выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети». Участниками конференции в 2016 г. стали 150 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций ЗАТО Северск, г. Томска, г. о. Стрежевой, Колпашевского, Верхнекетского и Шегарского районов Томской области. Для участников из отдаленных районов Томской области была организована дистанционная зашита работ.
За 1 день до начала конференции со всеми руководителями секций и организаторами конференции специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования» провели семинар-совещание, на котором были проанализированы положительные моменты и недочеты в организации конференции 2015 года, что позволило вывести конференцию на более высокий организационный и содержательный уровень в 2016 году.  
Работа Конференции была организована по 5 тематическим направлениям, которые разделились на 7 секций:
· «Общественные науки» (история, обществознание, право, экономика);
· «Точные науки» (математика, физика, информатика);
· «Естественные науки» (биология, химия, география, экология); 
· «Филологические науки» (литературоведческие, лингвистические исследования и проекты);
· «Военно-патриотическая секция» (проекты и исследования по ОБЖ, военному направлению).
Каждая работа была оценена компетентным жюри, в состав которого входили высококвалифицированные педагоги образовательных организаций ЗАТО Северск, специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», специалисты вузов г. Томска, резиденты регионального банка данных «Молодежный кадровый ресурс Томской области», представители Молодежного парламента Томской области, студенты вузов и др. Каждый участник получил возможность для совершенствования навыков проектной и исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов. 
Также в рамках конференции прошел интеллектуальный турнир по технологии: «Что? Где? Когда?» и была организована интерактивная экскурсия в музей кадетского корпуса.


В рамках круглого стола педагоги образовательных организаций из различных муниципальных образований поделились опытом работы в области формирования навыков проектной и исследовательской деятельности, развития ключевых компетенций обучающихся, а также посредством мультимедийных презентаций рассказали про форматы и механизмы ведения проектной и исследовательской деятельности среди обучающихся на базе своих образовательных организаций. Особый интерес у участников круглого стола вызвал успешный опыт воспитателей Северского кадетского корпуса в данной области. 

Все эксперты отметили стабильно высокий уровень представленных работ. В конце конференции все участники получили сертификаты, победители и призеры в каждой секции и возрастной группе (7-9 и 9-11 классы) были награждены дипломами Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» и сертификатами на выдачу приза в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети». Среди участников проведено анкетирование, которое позволит отметить положительные моменты конференции и разработать механизмы ее совершенствования.
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