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Об итогах реализации открытых сетевых 
телекоммуникационных учебных проектов  
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытых сетевых телекоммуникационных учебных проектов для обучающихся 1-х классов «В гостях у Мастерилки», для обучающихся 2-х классов -  «Раз словечко, два словечко», для обучающихся 3-х классов - «Карусель сказок», для обучающихся 4-х классов – «Такой большой была цена...», которые были реализованы с 15 марта по 07 мая 2016 г. РВЦИ МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района в соответствии  с планом мероприятий по реализации  сетевого инновационного проекта «Организация и проведение в условиях районной базовой школы сетевых телекоммуникационных  учебных проектов в целях достижения новых образовательных результатов в соответствии с ФГОС НОО».
Разработчиками и организаторами сетевых проектов стали члены проектно-творческой группы, учителя начальных классов РВЦИ МАОУ «Подгорнская СОШ»: Калинина Г.В., Коробейникова М.А., Артемович Л.С., Нечаева О.П., Денисова А.А., Душа С.Ю., Типикина Т.В., Дюнина С.В., Николаева О.А., Савельева Н.В.

Задания были размещены в Интернете на информационно-коммуникативных площадках. С помощью сервисных средств web2.0 проектные группы создавали контент. На этапах педагоги-координаторы сопровождали ребят. В работе использовались дистанционные образовательные технологии. Проекты были проведены в рамках урочной и внеурочной деятельности.

Отбор содержания, форм и способов деятельности отвечал требованиям ФГОС НОО: обучающиеся работали над заданиями, разработанными на принципе интеграции содержания различных предметных областей («Математика», «Окружающий мир», «Литературное чтение», «Технология», «Русский язык», «Изобразительное искусство»). Использовался программный материал УМК «Школа России». Разработчики проектировали учебные задания с учетом принципа дифференциации и индивидуального подхода к познавательным возможностям и потребностям обучающихся.

В ходе реализации сетевых проектов оценивались текущие и формирующие итоговые результаты работы участников с использованием системы диагностического инструментария. Результатами деятельности стало создание совместных продуктов, размещенных в сети Интернет. 

В сетевых проектах приняли участие 248 обучающихся, 30 педагогов-координаторов из 13 образовательных организаций Кожевниковского, Кривошеинского, Молчановского, Томского, Чаинского и Шегарского районов Томской области.

 Участниками сетевого проекта «В гостях у Мастерилки» стали обучающиеся и педагоги из образовательных организаций МБОУ Наргинская СОШ Молчановского района (1 команда), МБОУ «Побединская СОШ» Шегарского района (1 команда), МБОУ «Коломиногривская СОШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Гореловская ООШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Гришкинская ООШ» Чаинского района (1 команда), МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Варгатёрская ООШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Усть-Бакчарская СОШ» (1 команда). 

Участниками сетевого проекта «Раз словечко, два словечко» стали обучающиеся и педагоги из МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» (1 команда), МБОУ «Коломиногривская СОШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Гореловская ООШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Батуринская СОШ» Кожевниковского района (1 команда), МБОУ "Леботёрская ООШ" Чаинского района (1 команда), МБОУ «Гришкинская ООШ» Чаинского района (1 команда), МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района (3 команды).

Участниками сетевого проекта «Карусель сказок» стали обучающиеся и педагоги из МБОУ «Леботёрская ООШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Коломиногривская СОШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Гришкинская ООШ» Чаинского района (1 команда), МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района (3 команды).

Участниками сетевого проекта «Такой большой была цена...» стали обучающиеся и педагоги из МБОУ «Кисловская СОШ» Томского района (1 команда), МБОУ «Коломиногривская СОШ» Чаинского района (1 команда), МБОУ «Леботёрская ООШ» Чаинского района (1 команда), МАОУ "Гимназия № 1" г. Стрежевой (1 команда), МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района (2 команды).

По итогам проведения сетевых проектов координаторам проектных групп, организаторам и разработчикам были вручены сертификаты. 
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