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Об итогах «X Шмелевских чтений»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах «X Шмелевских чтений», которые прошли 12 марта 2016 года на базе РВЦИ МАОУ гимназии № 56 г. Томска.  В мероприятии приняли участие 173 человека (из них 133 обучающихся 24 педагога и 16 родителей) из образовательных организаций г. Томска, Шегарского и Тегульдетского районов Томской области. 
Цели и задачи, поставленные перед проведением конкурса, достигнуты. Работа в секциях проводилась под руководством членов проектно-творческой группы. Жюри состояло из обучающихся старших классов и педагогов гимназии, обучающиеся которых не участвовали в этой секции. Оценивание проводилось по критериям, разработанным проектно-творческой группой. Как отмечают члены жюри и участники секции, в основном, мнение жюри и педагогов по выявлению победителей и призеров совпадало. 

Вопросы викторины были составлены членом проектно-творческой группы, разработчиком блога «Колокольчик» Беккер Н.В., олимпиаду «Духовные посевы» подготовили Кожухова О.С. и Михайлова О.Г. Проводилась видео- и фотосъёмка всех мероприятий Чтений под руководством члена проектно-творческой группы Шарепо А.И., данные обработаны и выставлены на сайте гимназии в разделе «Духовно-нравственное воспитание» и в блоге «Колокольчик». Координация действий всех руководителей мероприятий в рамках чтений проводилась руководителем проектно-творческой группы и разработчиком Шмелевских чтений Михайловой О.Г. В целом, десятилетний опыт работы проекта позволил качественно и слаженно провести все мероприятия Чтений.

По результатам анкетирования участников, отмечены четко разработанные критерии оценивания, в которых «оценивается буквально все, а особенно - умение представлять (презентовать) свою работу». «Приятно осознавать, что твоя работа, действительно, интересна и значима, члены жюри доброжелательно настроены. Даже если сбиваешься или что-то забудешь, всегда поддержат и дадут успокоиться», «Чтения оправдывают статус таковых», так как «дети действительно не только демонстрируют хорошее знание материала, но и умеют его грамотно подать и отстаивать свою точку зрения». 

X Шмелевские чтения показали возрастающий интерес обучающихся и педагогов к проводимому мероприятию. В 2016 году в программу были введены викторина и олимпиада: использование интерактивных технологий, в том числе ИКТ, позволили привлечь к работе большее количество обучающихся области, что способствовало распространению опыта работы проектно-творческой группы по духовно-нравственному образованию и воспитанию обучающихся.
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