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Об итогах чемпионата по игре «Что? Где? Когда?»
	


Уважаемые коллеги!

23 апреля 2016 г. в рамках реализации плана ВЦП «Одаренные дети» на 2016 г. и с целью создания условий для проявления интеллектуально-творческого потенциала обучающихся на базе ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» состоялся областной чемпионат по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» среди образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области (далее – Чемпионат).
Организаторами Чемпионата выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус». В Чемпионате приняли участие 100 человек – 15 команд обучающихся образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Каргасокского, Колпашевского, Томского и Шегарского районов Томской области, из них – 4 команды и подведомственных Департаменту общего образования Томской области образовательных организаций.

Для образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области и муниципальных образовательных организаций был определен отдельный командный зачет.

Чемпионата состоял из 3 турниров – турнир по игре «Что? Где? Когда?», турнир по игре «Брейн-ринг» и турнир по игре «Эрудит-квартет». Вопросы для Чемпионата были предоставлены партнёрами – городскими лигами г. Томска и ЗАТО Северск по игре «Что? Где? Когда?». Правила всех турниров были определены Положением о Чемпионате.
В рамках турнира по игре «Что? Где? Когда? каждая из команд прошла 3 раунда по 12 вопросов. На обсуждение каждого вопроса давалась ровно 1 минута, после истечения времени команды на специальных бланках сдавали ответы в счетную комиссию, которая, после оглашения правильного ответа ведущим, подсчитывала результаты.

В рамках турнира по игре «Брейн-рин» все команды были разделены по парам, ведущий задавал вопросы, а команды поочередно отвечали на него по установленной очереди. 

В рамках игры «Эрудит-квартет» все команды были разделены по четверкам, очередность ответов на заданные ведущим вопросы устанавливалась скоростью нажатия на специальную игровую кнопку. Право нажимать на кнопку имел только капитан команды. Задачей игроков в рамках турнира было дать ответ на вопрос раньше соперника.
По итогам Чемпионата, состоящего из трех турниров, победителем среди подведомственных образовательных организаций Департаменту общего образования Томской области стала команда ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус», среди муниципальных образовательных организаций – команда МАОУ СОШ № 51 г. Томска.

Все участники Чемпионата получили сертификаты участников, каждая команда – диплом участника, педагоги, подготовившие команды – благодарственные письма, а команды победители – сертификаты на получение приза в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети» и кубки победителей.

На итоговой рефлексии все участники отметили высокий организационный и содержательный уровень проведения Чемпионата в 2015 г. и 2016 г., а также выразили пожелания организаторам рассмотреть возможность повышения статуса Чемпионата за счет направления победителей Чемпионата на Всероссийские соревнования по игре «Что? Где? Когда?» среди школьников в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети» в 2017 году.   
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