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Уважаемые коллеги!

15-16 апреля 2016 г. с целью развития исследовательской, проектной и коммуникативной компетентности участников образовательного процесса на базе МБОУ «Северский лицей» состоялась II открытая детско-взрослая научно-практическая конференция «Человек. Земля. Вселенная» (далее – конференция, событие).
Учредителями и организаторами конференции в 2016 г. выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ «Северский лицей» при поддержке Администрации ЗАТО Северск, Управления образования Администрации ЗАТО Северск и МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». Конференция состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». В рамках конференции, уже во второй год подряд, возможность работы экспертами на секциях, после предварительного обучения, получили резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Еще одной отличительной особенностью события является то, что 95 % авторов работ являются обучающимися лицеев и гимназий муниципальных образований Томской области. Исключение в программе 2016 г. были сделаны только для обучающихся образовательных организаций Томского и Чаинского районов Томской области, не имеющих на своей территории лицеев и гимназий.
Первый день работы был посвящен обсуждению детских творческих и проектно-исследовательских работ. В работе 19 секций приняли участие 224 обучающихся из 17 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Томского и Чаинского районов Томской области. Было представлено 163 работы. Их оценивало взрослое жюри из 54 экспертов и 19 руководителей секций. 

Новой формой работы в 2016 г. стала организация «информационных боёв» среди участников конференции, когда каждый желающий мог посоревноваться с другими участниками в области поиска и использования информация в межмпредметных областях, а также дебаты на английском и русском языках среди участников секций конференции. Данные формы работы предлагались участникам впервые, но вызвали значительный интерес и будут применены организаторами при организации конференции в 2017 году.
Второй день был посвящен рассмотрению педагогических проектов и исследований. В рамках круглого стола педагоги образовательных организаций из различных муниципальных образований поделились опытом работы в области формирования навыков проектной и исследовательской деятельности, развития ключевых компетенций обучающихся. Посредством мультимедийных презентаций педагоги рассказали про форматы и механизмы ведения проектной и исследовательской деятельности среди обучающихся на базе своих образовательных организаций. 18 педагогов из 6 образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск представили 12 работ.
Всего за два дня в работе конференции приняло участие 262 человека. 38 из них стали победителями, 105 - призерами. Каждый участник конференции получил сертификат, победители и призёры - дипломы и сувенирную продукцию от организаторов.

Все эксперты и участники отметили стабильно высокий уровень организации и представленных работ. Среди участников было проведено анкетирование, получена обратная связь в ходе рефлексии после окончания каждой из секций. С помощью полученных данных учредителями конференции будет организована работа для повышения содержательного уровня работы в 2017 году.  
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