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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах VII открытого Фестиваля педагогических инновационных идей по применению ИКТ в гимназическом образовании, который состоялся 18 декабря 2015 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 56 г. Томска в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Консалтинговый центр как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС».
В мероприятии приняли участие 51 педагог из 5 образовательных организаций: гимназий №№ 55, 16, 6, школ № 30 и  № 28 г. Томска. В работе Фестиваля участвовала делегация педагогов из г. Новосибирска, которую возглавляла делегацию директор Дома Учителя Дигилева Наталья Юрьевна.
На фестивале работали 3 секции, на которых участники обсуждали вопросы применения ИКТ в гимназическом образовании. Много выступлений было по проблемам создания уроков с помощью базового интерактивного оборудования, интерактивной доски. Педагоги делились опытом работы в сетевых проектах и использовании Интернет-ресурсов для формирования и оценки развития ИКТ компетенций обучающихся. Педагоги затронули темы интеграции дисциплин и преемственности в изучении предметов. Состоялся круглый стол «ИКТ компетентность – веление времени или потребности педагога» с использованием интерактивной системы голосования ActivExpression2.

Высокая активность участников, усвоение предложенного материала были отражены в результатах анкетирования, которое прошло в каждой секции. Оно показало заинтересованность педагогов города и области в данном мероприятии. 
Участники и организаторы отметили, что ценность данного фестиваля в том, что здесь происходит не соревнование, а профессиональное взаимообогащение: учитель представляет опыт на том уровне, который им освоен на данном этапе. Кроме того, всеми участниками был отмечен  высокий уровень технического сопровождения мероприятия. 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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