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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах экологической интернет-игры «Они должны жить!», посвящённой представителям флоры и фауны Красной книги Томской области, которая прошла 21-22 декабря 2015 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1» в рамках реализации сетевого проекта «Создание модели адаптивной школы, способствующей наиболее полному удовлетворению индивидуальных интеллектуальных и творческих потребностей обучающихся». В конкурсе приняли участие 190 человек (156 обучающихся и 34 педагога) из 25 образовательных организаций г. Томска и Томской области.
 Идея о проведении интернет-игры пришла членам клуба Друзей Всемирного фонда дикой природы WWF «Исследователь» в 2014 году после участия в Международной интернет-игре «Наше достояние», посвященной объектам ЮНЕСКО.  В 2014-2015 учебном году все задания первой интернет-игры были посвящены особо охраняемым природным территориям (ООПТ) Томской области.  В 2015-2016 учебном году центром экологического воспитания под руководством Перковской О.В. было решено провести вторую интернет-игру, посвящённую представителям флоры и фауны Красной книги Томской области.

Для участия в интернет-игре «Они должны жить!» были поданы заявки из 29 образовательных учреждений Томской области.  Вопросы были подготовлены учителями биологии МАОУ «Молчановская СОШ №1» таким образом, чтобы игроки при поиске ответов обязательно использовали не один, а несколько источников информации. 
По итогам игры участники получили сертификаты; победители – дипломы. Команды-победительницы получили ценные подарки от ОГБУ «Облкомприрода» – Красные книги Томской области. Педагоги, подготовившие участников и победителей, награждены дипломами, грамотами и благодарственными письмами. 

Данное образовательное событие получило высокую оценку у участников, педагогов других школ.
Подробная информация о мероприятии опубликована на сайте МАОУ «Молчановская СОШ № 1» http://mol-mlschool1.edu.tomsk.ru/distantsionnaya-internet-igra-sokrovishha-prirodyi-tomskoy-oblasti/.
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