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Об итогах II открытой интеллектуальной игры «Естественникум»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах II открытой интеллектуальной игры «Естественникум» (далее – игра), очный тур которой прошел 11 марта 2016 года.
Организаторы игры: ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Цель игры - выявление и поддержка талантливой молодежи, создание условий для развития интеллектуальных и творческих способностей обучающихся.
Содержание игры заключается в командном решении компетентностных метапредметных задач в естественнонаучной области знаний. В рамках заочного тура команды решают задачи дистанционно в он-лайн режиме, а команды, набравшие наибольшее количество баллов, приглашаются для участия в очном туре, где к решению задач добавляется еще ряд испытаний.
В игре приняли участие 13 команд из 12 общеобразовательных организаций 4-х муниципальных образований Томской области (г. Томск, г. Колпашево, ЗАТО Северск и Томский район). В очный тур игры прошли 6 команд, набравших наибольшее количество баллов в первом (заочном) туре, который состоялся 22 января 2016 года.
В финальном туре игры встречались команды:

· МБОУ СОШ № 198 ЗАТО Северск, команда «Креатив».
· Синеутесовский филиал МАОУ «Спасская СОШ» Томского района, команда «Синегорье».
· МАОУ «Заозерная СОШ № 16 с углубленным изучением отдельных предметов г. Томск, команда «Заозерье».
· МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска, команда «Мыслители».
· ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус», команда «Кадеты».
· МАОУ лицей № 7 г. Томска, команда «SEVEN».

По результатам игры были определены победители, которые были награждены дипломами ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» за I, II и III место соответственно:
· I место – команда «SEVEN» МАОУ лицей № 7 г. Томска.
· II место – команда «Синегорье» Синеутесовского филиала МАОУ «Спасская СОШ» Томского района.
· III место – команда «Кадеты» ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус».
Остальные участники очного тура игры получили дипломы ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» в различных номинациях.
Отметим, что три из шести участвующих в игре образовательные организации, имеют статус «Центр экологического образования».
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