Приложение 2.

Вопросы по работе с анкетой мониторинга введения ФГОС ДО.
Общие вопросы:
Вопрос: В присланном письме речь идет о мониторинге введения ФГОС ДО, но на главной странице мы видим два текущих мониторинга. Нужно ли заполнять анкеты по обоим мониторингам?

Ответ: Участие в мониторинге введения ФГОС ДО принимают все организации. Участие в мониторинге деятельности семейных групп в условиях ФГОС ДО принимают только те образовательные организации, в которых семейные группы организованы. Мы лишь разделили одну анкету на две, чтобы не путать организации, у которых семейных групп нет.

Вопрос: Наша школа не реализует программы дошкольного образования, но письмо о мониторинге мы получили. Что нам делать?

Ответ: Если вы не реализуете дошкольные программы, ФГОС ДО Вам внедрять не понадобится. Игнорируйте, пожалуйста, письмо.

Вопрос: В нашей школе два структурных подразделения – детских сада. Надо ли им заполнять анкету по отдельности или достаточно заполнить одну анкету?

Ответ: Данный вопрос решайте, пожалуйста, как Вы посчитаете правильным. Если условия (кадровые, материально-технические и прочие) в подразделениях по каким-то причинам качественно различны, то лучше заполнить отдельные анкеты на все подразделения, в ином случае достаточно предоставить сводную анкету. При анализе мы ориентируемся на количество воспитанников. Через один личный кабинет можно загрузить только одну анкету, все остальные загрузки будут восприниматься как замена анкеты.

Вопрос: Может ли учредитель/орган управления образования субъекта РФ получить доступ к результатам мониторинга организаций, расположенных на его территории?

Ответ: Только к сводным данным без указания на отдельные организации (по окончанию мониторинга по запросу во ФГАУ ФИРО). Участие организации в мониторинге должно быть результатам ее добровольного решения. Контроль со стороны учредителей или субъекта РФ не предусмотрен.
Вопрос: Сколько образовательных организаций должно принять участие в мониторинге от региона (муниципалитета). Какой процент?

Ответ: Участие в мониторинге образовательной организации дело добровольное. В мониторинге может принять участие любое количество организаций. Участие всех образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, крайне желательно.
Вопрос: Каков срок участия в мониторинге?

Ответ: Заполненные Анкеты по введению ФГОС ДО предоставляются до 18:00 5 февраля 2016 года. 

Вопрос: В нашем городе программу введения ФГОС реализуют только два учреждения. Проходить мониторинг должны только они или все учреждения нашего города?

Ответ: Мониторинг проходят все учреждения, реализующие программы дошкольного образования, независимо от того, перешли ли они на ФГОС ДО.

Вопрос: При регистрации  была допущена ошибка (например, указан неверный район), анкета была отправлена. Как нам исправить эту ошибку? Попытались заново зарегистрироваться но не получилось. (пишет – ошибка в системе).
Ответ: В повторной регистрации нет необходимости. При загрузке анкеты внимательно смотрите сведения о Вашей организации, при необходимости измените неверные сведения на верные, после чего нажмите «сведения верны». В данном случае нужно просто заменить форму указав верные сведения на этапе их подтверждения.
Вопросы по заполнению анкеты введения ФГОС ДО:
Вопрос: При открытии анкеты и заполнении запрашивается пароль. Что нам делать?

Ответ: Листы анкеты защищены от изменений с целью обеспечения сопоставимости данных, однако все заполняемые ячейки формы можно изменять. Пароль вводить не надо, просто заполняйте только серые ячейки.

Вопрос: Какие педагогические работники учитываются в разделе 2.3?

Ответ: В разделе 2.3 учитываются физические лица, работающие на 1 февраля 2015 года в качестве педагогических работников в организации, которые могут быть задействованы при реализации ФГОС ДО. То есть учитываются и внешние и внутренние совместители (если основная должность не педагогическая). Учитываются также лица, находящиеся в отпуске (кроме декретного отпуска и отпуска по уходу за ребенком).
Вопрос: В разделе 2.3 показатель 04 необходимо указать количество педагогических работников, обладающих компетенциями, прописанными в п. 3.2.5. ФГОС ДО. Что это за компетенции?

Ответ: В разделе 3.2.5. ФГОС ДО фактически прописаны (хотя и не названы) основные компетенции, которыми должны обладать педагогические работники. Посмотрите, пожалуйста, их внимательно. Вы можете скачать текст стандарта в специальном разделе сайта ФГАУ ФИРО: http://www.firo.ru/wp-content/uploads/2013/11/PR_1155.pdf. Вам необходимо самостоятельно оценить педагогических работников с точки зрения наличия у них необходимых компетенций.
Вопрос: Что необходимо указывать в ответе на вопрос 11 раздела 2.3?

Ответ: В ответе на данный вопрос показывается Ваша субъективная оценка относительно того, сколько из Ваших педагогических работников на момент анкетирования нуждаются в дополнительном обучении, в том числе повышении квалификации, без которого они затрудняются в вопросах ФГОС ДО, его реализации. Показывается реальная потребность, а не просто доля педагогов, которые не прошли обучение, то есть, если у Вас прошли повышение квалификации не все работники, но в то же время те, кому это было нужно прошли (другие и так хорошо перестроились) - Вы показываете, что потребности нет (значение – «0»).
Вопрос: Есть ли единая методика заполнения анкеты?

Ответ: Анкета построена таким образом, чтобы включать сами инструкции по заполнению. В то же время в анкете представлен ряд вопросов, требующий от участников мониторинга проведения оценки имеющихся в организации (подразделении) условий, прогнозов. Для ответа на данные вопросы лучшей методикой будет сам ФГОС ДО. Например, для ответа на вопрос 01 раздела 2.4 необходимо соотнести условия, созданные в организации (подразделении) и требования ФГОС ДО к соответствующим условиям. Чем выше данное соответствие, тем большую оценку вправе поставить участники мониторинга. При этом оценка остается субъективной.
Вопрос: В разделе 2.4 предлагается указывать изменения, произошедшие за два периода времени, как быть, если изменения происходили лишь в одном из них?

Ответ: При соотнесении временных периодов помните, что изменения, произошедшие с 1 февраля 2015 года по 1 января 2016 года обязательно отражаются в правом столбце, при этом они учитываются и в совокупных изменениях с 1 января 2014 года. Очевидно, что если изменения произошли раньше, то они показываются в левом столбце и не показываются в правом. Необходимость заполнения обоих столбцов определена задачей определения временных рамок изменений, а также изменяющихся трендов.

