Юные изобретатели из Каргаска на Балтийском научно-инженерном конкурсе

В пятом павильоне киностудии «Ленфильм» с 1 по 4 февраля участники Балтийского научно-инженерного конкурса демонстрировали свои проекты. В грандиозном научном мероприятии участвовали школьники 8–11 классов из 47 регионов России, Белоруссии, Украины и Казахстана.
Среди членов жюри – более 25 докторов наук и 50 кандидатов наук, члены научного жюри – 120 человек; огромное учительское жюри, молодёжное жюри, бизнес-жюри.
Заявок, было прислано более полутора тысяч. В полуфинал допущены 558 из них, а из этого числа были выбраны около 280 проектов (269 из которых и представлены в Петербурге). В их число вошли юные изобретатели из Каргаска – Никулич Степан и Щепёткин Леонид.
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Никулич Степан – презентация проекта, представляющего собой разработку экономически доступной виртуальной интерактивной панели, успешно выполняющей основные функции реальной интерактивной доски.
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Щепёткин Леонид – презентация проекта, представляющего собой разработку дистанционного управления популярными программами и функциями операционной системы компьютера.
За высокие показатели, продемонстрированные на Балтийском научно-инженерном конкурсе, Никулич Степан награжден дипломами лауреата премии бизнес жюри и учительского жюри, дипломом лауреата III степени; Щепёткин Леонид награжден дипломами лауреата премии бизнес жюри и учительского жюри.
