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О проведении творческой встречи
с детским фотографом Игорем Губаревым

	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении творческой встречи с детским фотографом и психологом Игорем Губаревым (г. Москва), организованной Томской Академией фотографии. 

 И. Губарев уже более 25 лет занимается профессиональной деятельностью, готовит фотосессии по заказу ряда журналов для родителей, проводит обучающие курсы по репортажной фотосъёмке детей и техникам обработки фотографий в Photoshop. Придя в профессиональную фотографию из практической психологии, И. Губарев разработал авторскую методику Игровой фотосъемки детей, которая базируется на научной теории возрастной периодизации психического развития детей, разработанной советскими учеными – Л.В. Выготским, Д.Б. Элькониным и др. Интересен опыт работы с динамикой детской группы, управление поведением во время фотосессии и обеспечение безопасности, с детьми с особенностями в развитии.
Участники творческой встречи получат необходимые знания в применении психологических и игровых методов фотосъёмки детей, а также в использовании технических приемов детского фотографа. Эта встреча также будет интересна как педагогам, так и родителям обучающихся, т.к. игровые приемы фотосъемки помогут не только получить удивительные и живые фотографии, но и сделают общение и понимание с детьми легче и интереснее.
Время и место проведения: 18 марта 2016 года с 19:00 до 21.00 в «Академии фотографии» по адресу: г. Томск, ул. Гагарина, д. 41. Место проведения мероприятия может быть изменено при условии большого количества заявок, о чем участников организаторы обязуются уведомить заблаговременно.
Заявки на участие в  творческой встрече (Ф.И.О., контакты) принимаются по телефону: +7 (3822) 52-92-78, +7 (983) 232-92-78; e-mail:  office@photoacademy.tomsk.ru.
В последующие дни запланированы платные мастер-классы «Практика игровой фотосъемки детей»: фотосъемка детей в движении, фотосъемка детей в процессе игр и др. 

Дополнительную информацию о мероприятии можно узнать на сайте: http://photoacademy.info/. Сведения о фотографе И. Губареве и его профессиональной работе – на личном сайте: http://fotodeti.ru/; информация о мастер-классах фотографа в Томске:   http://photoacademy.info/classes/praktika-igrovoj-fotosemki-detej/;
https://vk.com/event79045398.
Директор                                                                                                                 Н.П. Лыжина
Шабельник Мария Александровна
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