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О проведении конкурса «Творческий избиратель»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации договора о сотрудничестве с Избирательной комиссией Томской области, Молодёжной избирательной комиссией Томской области совместно с кафедрой гражданского права факультета экономики и управления Томского государственного педагогического университета информируют об организации открытого творческого конкурса среди обучающихся 1-11 классов общеобразовательных организаций Томской области «Творческий избиратель». Конкурс организован в рамках реализации на территории Томской области Молодёжной электоральной концепции и приурочен к проведению декады мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя в Томской области.
Тема конкурса в 2016 году – «Азбука избирателя».

На конкурс принимаются работы в следующих номинациях:

· Иллюстрация (рисунок).

· Слоган с иллюстрацией.

· Плакат.

· Слайдовая презентация (не более 12 слайдов).

· Графический мотиватор.

· Фото-коллаж.

· 3D-графика.

· Иное графическое творчество. 

1 участник может представить на конкурс не более 1 работы в каждой из номинаций.
Примерный (предлагаемый организаторами) перечень тем для участников конкурса: Агитация предвыборная. Активное избирательное право. Выборный бюллетень. Вопросы референдумов. Выборное должностное лицо. Выборные органы государственной власти. Выдвижение кандидата. Выборы. Голосование. ГАС «Выборы». «День тишины». Депутат. Единый избирательный округ. Закон. Избиратель. Избирательная кампания. Избирательная комиссия. Избирательное объединение. Избирательные права граждан. Избирательный участок. Избирательный фонд. Кабина для голосования. Кандидат. КОИБ. Наблюдатель. Местное самоуправление. Органы государственной власти субъектов РФ. Открепительное удостоверение. Пассивное избирательное право. Политическая партия. Помещение для голосования. Регистрация кандидата. Список избирателей. Список кандидатов. Ящик для голосования. Федеральные органы государственной власти. Электронное голосование. Явка избирателей. Участники могут выбрать иную тему для своей работы, соответствующую тематике выборов.
Работы на конкурс принимаются на электронный адрес mikto@tomsk.gov.ru (Молодёжная избирательная комиссия Томской области).
Работы направляются в электронном виде в срок до 10 апреля 2016 года. К работе прикладывается информация об участнике (Ф.И.О., общеобразовательная организация, класс, номинация, контактная информация, Ф.И.О. и должность педагога-консультанта (при наличии)).

Подведение итогов конкурса состоится 22 апреля 2016 года в Избирательной комиссии Томской области. В каждой из номинаций конкурса будут выбраны не более 5 победителей.
Участие в конкурсе бесплатное. Все участники конкурса получат сертификаты участников. Победители будут отмечены дипломами. По итогам конкурса лучшие работы войдут в электронный сборник «Азбука избирателя», который будет размещен на сайте ОГБУ «РЦРО», Избирательной комиссии Томской области, Молодёжной избирательной комиссии Томской области и Томского государственного педагогического университета.

Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912. 
Директор 









 Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
51-59-12
PAGE  

