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О проведении конференции
	


Уважаемые коллеги!
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети», в соответствии с планом мероприятий межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми на 2016 год ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении XXII Открытой научно-практической междисциплинарной конференции обучающихся 1–11 классов общеобразовательных организаций по теме «Необходимость и случайность» (далее – конференция). 

Конференция проводится 11 марта 2016 г. межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МБОУ Академический лицей г. Томска в целях создания условий для интеллектуального развития и поддержки одаренных детей. Положение о Конференции в Приложении к настоящему информационному письму.
Заявки и работы необходимо отправлять в электронном виде по адресам: oremez@yandex.ru (Ремез Оксана Владимировна) или brikp@sibmail.com (Панферова Ольга Александровна). Заявки на участие принимаются до 25 февраля 2016 года.

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Леонтьев Эдуард Петрович, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования». Тел.: 8 (382-2) 515-912.


Контактное лицо в МБОУ Академический лицей г. Томска: Панферова Ольга Александровна, координатор конференции, e-mail: brikp@sibmail.com 
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