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Об итогах мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации договора о сотрудничестве с Избирательной комиссией Томской области, Молодёжной избирательной комиссией Томской области, в соответствии с планом мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя в Томской области и в целях реализации Молодёжной электоральной концепции информирует об итогах проведения 11 марта 2016 г. деловой игры «Молодёжь и выборы. Формы участия молодежи в выборах» (далее – игра, событие) и экскурсии в Избирательную комиссию Томской области.

В игре и экскурсии приняли участие 40 обучающихся и педагогов и 5 образовательных организаций г. Томска и г. Асино, активно развивающих направление политико-правового просвещения обучающихся. Во время игры, участникам было предложено, разделившись по ролям участников избирательного процесса (кандидаты, избиратели, наблюдатели) найти решения компетентностных задач, направленных на применение теоретических знаний на практике. Все участники смогли с использованием предоставленных информационных ресурсов в области избирательного законодательства найти верные ответы на поставленные организаторами вопросы. Во второй части игры участникам было предложено смоделировать ситуацию предвыборной кампании, выбрав в каждой команде кандидата и разработав для него предвыборную программу и агитационные материалы. Все кандидаты выступили с разработанными программами, команды представили агитационные материалы, а после предвыборного митинга состоялось тайное голосование. Победителем тайного голосования стал обучающийся из МАОУ «СОШ № 2» г. Томска.   

После окончания игры состоялась общая рефлексия, во время которой участники высказали мнение, что подобные мероприятия способствуют применению теоретических знаний в области политико-правовых дисциплин на практике, формируют позитивный образ самой процедуры выборов и создают условия для формирования кадрового резерва избирательных комиссий различного уровня.

После перерыва для всех участников была организована экскурсия в Избирательную комиссию Томской области и знакомство с интерактивной выставкой «История выборов на Томской земле». Во время экскурсии и посещения выставки заместитель Председателя Избирательной комиссии Томской области Е.А. Корф рассказала собравшимся об избирательной системе Томской области, деятельности облизбиркома и ответила на вопросы обучающихся, которые касались организации процедуры выборов, низкой явки избирателей на участки, участии иностранных граждан в выборах и др.   

В организации мероприятий активное участие приняли члены Молодёжного парламента Томской области и резиденты «Молодёжного кадрового ресурса Томской области», которые выступали в роли организаторов события.
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