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Об итогах образовательной программы «Предпринимательский вызов»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах образовательной программы «Предпринимательский вызов» (далее – программа), состоявшейся 5 марта 2016 г. в г. Томске.

 Программа была организована ОГБУ «Региональный центр развития образования», Полигоном инженерного предпринимательства НИ ТПУ, НП «Бизнес-партнеры» при поддержке Федеральной программы «Ты – предприниматель», Фонда развития малого и среднего предпринимательства Томской области в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».
В событии приняло участие 25 человек из образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск (МАОУ гимназия № 13 г. Томска, МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск, МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска, Томский аграрный колледж). Участники осваивали основы ведения предпринимательской деятельности посредством мастер-классов и тренингов от преподавателей кафедры инженерного предпринимательства НИ ТПУ. Состоялась лекция «Введение в предпринимательство», мастер-классы «Быстрая упаковка предпринимательского проекта», «Маркетинговый анализ», тренинг по продажам. 
Участие в программе позволило обучающимся углубить знания в области предпринимательства, применить их на практике, в рамках тренингов серьезно задуматься о собственном карьерном будущем. Участники с использованием SMART-теста научились определять критерии успешности разработанных проектных идей, составлять организационную структуру проекта, определять основной продукт продаж, находить место для каждого участника команды в матрице ответственности за реализацию проекта. 
Также, ребята работали над идеями уже имеющихся у них проектов. Сотрудничество в ближайшее время будет продолжено. Полигон инженерного предпринимательства планирует сделать организацию программы регулярной – 1 раз в месяц.
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