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О проведении очного этапа фестиваля проектных предпринимательских идей
«Планирование карьеры и жизни»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении очного этапа фестиваля проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни» (далее - Фестиваль), назначенного на 21 ноября 2016 года, в дистанционном формате. Данное решение принято в связи с ожидающимися низкими температурами воздуха в Томской области.
В связи с этим, все участникам, подавшим заявки для участия в фестивале, необходимо в срок до 9:00 21 ноября 2016 года прислать на электронный адрес KovalevEW@yandex.ru видео презентацию (видеоролик) защиты проектной предпринимательской идеи.   

В своих видео презентациях обучающиеся - члены проектных команд должны раскрыть суть проектной идеи, описать проблему, на решение которой направлена проектная идея, по возможности, проанализировать существующие решения, описать конкурентное преимущество предлагаемой идеи.

Авторы должны будут обозначить одну цель и не более пяти задач (направлений деятельности), перечислить конкретные шаги и мероприятия в рамках обозначенных задач с указанием сроков выполнения и отдельно отметить те мероприятия, которые уже выполнены. Если действия уже принесли прибыль - отдельно остановиться на этом.

Необходимо также представить объём произведённой и реализованной продукции (при наличии) социально значимые результаты, охват аудитории, и другие количественные и качественные результаты, соответствующие цели и задачам проектной идеи, а также перспективы реализации проектной идеи.
Время видео презентации – до 7 минут.

Итоги фестиваля будут подведены в течение недели со дня заседания экспертной комиссии Фестиваля и оценки видео презентаций.
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