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Уважаемые коллеги!

14 мая 2016 г. с целью вовлечения обучающихся в учебно-познавательную и исследовательскую деятельность, а также создания условий для выявления и поддержки одарённых обучающихся, на базе МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района состоялась VII открытая учебно-исследовательская конференция обучающихся «Юный исследователь» (далее – Конференция). 
Организаторами Конференции выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управления образования Администрации Зырянского района и МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Участниками конференции в 2016 г. стали 150 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций Асиновского, Зырянского, Первомайского и Тегульдетского районов Томской области, а также г. Томска. Участникам из отдалённых населённых пунктов муниципальных образований Томской области была предоставлена возможность дистанционной зашиты работ. Организационную и финансовую поддержку Конференции оказал межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми «Траектория» (далее – ММЦ). 

За счёт поддержки ММЦ и включения Конференции в план реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» уже третий год растет количество участников Конференции, а также её организационный и содержательный уровень, что отмечается всеми участниками события.
Работа Конференции была организована по 8 тематическим направлениям:
· «Исследования в области наук естественно-математического цикла» (математика, физика, информатика, химия, биология).

· «Лингвистические исследования» (русский язык, литература, фольклор).

· «Культура и традиции народов, населяющих регион» (краеведение, технология).

· «Исторические исследования» (история, историческое краеведение).

· «Современные межкультурные коммуникации» (английский язык, немецкий язык).

· «Молодёжные проблемы XXI века» (здоровье, спорт, досуг).

· «Начальная школа» (гуманитарный и естественно-математический цикл предметов).

· «Робототехника»

В открытии Конференции приняли участие заместитель начальника Департамента общего образования Томской области Е.В. Вторина, заместитель главы Администрации по социальным вопросам – руководитель управления образования Администрации Зырянского района А.А. Осадчий, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев. В своих приветственных словах выступающие особенно отметили значимость события как старта в учебно-исследовательской деятельности обучающихся и педагогов, а старт работы Конференции, по традиции, дал директор МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района А.А. Алексеев.

После открытия состоялись секции Конференции по заявленным направлениям. На защиту каждой работы отводилось до 10 минут, на вопросы членов жюри и участников секции – до 5 минут. Каждая работа была оценена членам жюри, в состав которого входили высококвалифицированные педагоги образовательных организаций группы муниципальных образований «Правобережная», сотрудники Зырянского краеведческого музея, сотрудники Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев, студенты вузов и др. 

Каждый участник получил возможность для совершенствования навыков исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов. 
Также в рамках Конференции для желающих участников были организованы 2 экскурсии в Зырянский краеведческий музей, а также мастер-классы НПЦ «Полюс» и  Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники в области научно-технического творчества, использования современных интерактивных средств обучения и робототехники. 

Все члены жюри отметили стабильно высокий уровень представленных работ. В конце Конференции все участники получили сертификаты Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управления образования Администрации Зырянского района и МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района. Победители и призеры в каждой секции и возрастной группе были награждены дипломами Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управления образования Администрации Зырянского района и МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района, ценными призами. Победители секций Конференции также получили 9 сертификатов на выдачу призов в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Среди участников проведено анкетирование, которое позволит отметить положительные моменты Конференции и разработать механизмы ее совершенствования. Уже решено, что в рамках следующей Конференции состоится круглый стол для педагогов группы муниципальных образований «Правобережная» по вопросам организации учебно-исследовательской деятельности обучающихся.
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