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О проведении круглого стола
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает принять участие                    1 марта 2016 г. в мультимедийном круглом столе на тему: «Управляющие советы школ России: 10 лет пути», который проводит Международное информационное агентство «Россия сегодня» в рамках событий, посвященных памяти А. Пинского.
В рамках круглого стола будут обсуждаться следующие вопросы:

Что стало стимулом, а что барьером для становления влиятельных школьных советов – органов, включивших в себя представителей родителей, учащихся, педагогов, наделяемых полномочиями по принятию решений по ключевым вопросам жизнедеятельности школы? Что реально изменилось в отношениях школы и общества за прошедшие годы? Как выглядит будущее государственно-общественного управления в условиях, когда наряду с принятием законов о независимой оценке качества услуг в социальной сфере сокращается самостоятельность школ и происходит унификация содержания образования? 

В мероприятии примут участие: руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов; президент образовательного холдинга "Наследник", руководитель рабочей группы "Образование и культура как основы национальной идентичности" Общероссийского народного фронта Любовь Духанина; заместитель директора Департамента государственной политики в сфере общего образования Минобрнауки РФ Павел Сергоманов; ведущий научный сотрудник Центра социально-экономического развития школы Института образования НИУ ВШЭ Марина Пинская; директор Центра образования "Царицыно" № 548 г. Москвы Ефим Рачевская; ректор Московского городского педагогического университета Игорь Реморенко; заместитель руководителя аппарата Комитета Государственной Думы РФ по образованию Алексей Майоров; директор Центра социально-экономического развития школы Института образования НИУ ВШЭ Сергей Косарецкий; директор Института развития государственно-общественного управления образованием Елена Шимутина.

Мероприятие будет транслироваться в прямом онлайн-эфире в интернете на сайте Международного мультимедийного пресс-центра МИА «Россия сегодня» 1 марта в 11:00(время московское) http://pressmia.ru/pressclub/20160301/950733883.html.

Все вопросы можете задать Тюриной Наталье Владимировне, руководителю проекта «Социальный навигатор» 8(495)645-6601(7618), nv.tyurina@rian.ru.
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