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Об итогах XIX Славянских чтений
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах XIX Славянских чтений, которые проводились с 29 февраля по 05 марта 2016 года на базе МАОУ гимназии № 29 г. Томска в рамках инновационного проекта «Создание модели полисистемной открытой образовательной среды для социально-значимой реализации индивидуальной образовательной стратегии школьника и достижения нового качества образования в свете ФГОС нового поколения» в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области.
Проведение Славянских чтений стало доброй традицией: учителя русского языка и литературы, учителя начальных классов гимназии собрали вокруг себя единомышленников (обучающихся и педагогов), объединенных общей целью: привлечь внимание широкого круга исследователей к проблемам языковой и культурной самобытности славянских народов, пригласить к совместному обсуждению актуальных лингвистических и литературоведческих вопросов, к проблеме диалога культур, т.е. развивать интеллектуальные и творческие способности обучающихся и способствовать профессиональному росту самих педагогов.

На примере лучших образцов фольклора, русской литературы XI – XXI веков (а литература в России стала больше, чем видом искусства, она стала способом мышления русского человека, необходимым условием формирования человека, гражданина Отечества) рассматриваются основные аспекты развития русского литературного языка, художественное своеобразие произведений, музыка, живопись и прикладное искусство, т.е. в центре внимания аспектное изучение сущности славянской культуры: истоков; традиций, их воплощение в современной науке; взаимодействие с другими культурами и влияние на духовно-нравственное развитие и воспитание школьника.

Это позволяет получить новое знание о факторах, влияющих на изменение состояния одаренного ребенка (его развитие, воспитанность), а также помогает понять,  как на современном этапе развития гимназии в связи с появившимися в педагогическом коллективе идеями развития одаренности ребенка сформировать у каждого школьника не только глубокие знания, умения и навыки, но, прежде всего, развить способности до уровня одаренности, развить творческий потенциал ребенка и способность реализовать себя в условиях межкультурного общения.

2016 год было решено посвятить возвращённой литературе. Традиционно запланирован ряд мероприятий, в которых принимают участие педагоги и обучающиеся по различным дисциплинам. Это конкурсы рисунков, газет, конкурс чтецов, литературно-музыкальные композиции, встречи с интересными людьми (как правило, с томскими писателями), заседания секций, на которых обучающиеся и педагоги представляют свои исследовательские и проектные работы. Мы считаем, что это необходимо для более глубокого понимания современным поколением богатства отечественной культуры, языка, литературы, сохранения и преумножения духовных ценностей и традиций.

В образовательном событии участвовали педагоги и обучающиеся, из 4-х муниципалитетов (г. Томск, Бакчарский, Тегульдетский, Томский районы).

Мероприятия проходили в очной и дистанционной форме.  В конкурсе чтецов приняли участие 83 обучающихся 1-11-х классов. На секции для учеников 1-11-х классов выступили с исследовательскими работами 55 человек. 16 педагогов представили опыт деятельности по формированию духовно-нравственной культуры школьников в урочное и внеурочное время. В открытом заседании литературного клуба «Родничок» три команды (17 обучающихся)  МАОУ гимназии № 29 представили инсценировки. Ученики 4 класса (руководитель О.И. Архипова) инсценировали произведение С. Чёрного «Сладкий мёд», ученики 7-го класса (руководитель Шумилова Н.Ф.) тоже обратились к творчеству С. Чёрного и представили инсценировку по рассказу «Кот Грымза». Ученики 9-го класса (руководитель В.В. Деева) инсценировали поэму А.А. Ахматовой «Реквием».Выступления отличались глубоким пониманием использованных текстов, выразительностью чтения. Все участники подготовили костюмы, декорации. 
В дистанционном интеллектуальном марафоне для 1-11-х классов приняли участие 649 человек. Состоялась встреча Председателя Томской областной писательской организации Скарлыгина Г.К. с учениками 3-х классов. Ученики с большим интересом слушали писателя, разговор был живым, так как ребята готовились к нему заранее (читали произведения писателя). Ученики 5-х классов встретились с Заплавным С.А., членом Союза писателей России. Ученики старших классов встретились с общественным деятелем, писателем, профессором математики Л.Ф. Пичуриным. Также на встречу приехала Мальцева В.В., зам. директора по библиотечному обслуживанию и социокультурным связям ТОУНБ имени А.С. Пушкина. Всего 150 обучающихся приняли участие во встречах с писателями.

В ходе проведения данного мероприятия был реализован принцип личностно-ориентированного подхода в обучении и воспитании учащихся с повышенным уровнем обучаемости, активизированы их интеллектуальные качества в целях гармонического развития человека как субъекта творческой деятельности; созданы  оптимальные условия для выявления поддержки и развития одаренных детей; в учебно-воспитательный процесс были внедрены различные виды и формы творческой самореализации, нестандартности научного и художественного мышления учащихся. Также в процессе работы укрепляется и расширяется сотрудничество с заинтересованными структурами (РЦРО, гимназии, лицеи и школы города - гуманитарный лицей, Русская классическая гимназия № 2, МАОУ СОШ № 25,28,30,36,37,47, образовательные организации Томской области – МКОУ «Тегульдетская СОШ», МКОУ Поротниковская СОШ Бакчарского района, ОГКОУ «Центр ПМСС», областная библиотека им. А.С. Пушкина и др.)
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