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Об итогах проведения семинара-тренинга 
	


25 февраля 2016 года отделом развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» проведен семинар-тренинг «Подготовка школьных команд к участию в областном этапе XVI Всероссийской акции «Я – гражданин России» модуля 7.4. Технология социально-образовательного проектирования «Гражданин» сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС».

Обучение прошли 26 человек: учителя, методисты, социальные педагоги, старшие вожатые, тьюторы, педагоги-организаторы, педагоги дополнительного образования, педагоги-психологи, заместители директоров по учебной и воспитательной работе образовательных организаций г. Томска, Зырянского, Колпашевского, Кожевниковского, Кривошеинского, Парабельского, Первомайского, Томского, Шегарского районов.
На семинаре рассмотрены теоретические и практические аспекты сопровождения проектной деятельности школьников, основные этапы технологии социально-образовательного проекта «Гражданин», методические и организационные особенности проведения областного этапа Всероссийской Акции «Я – гражданин России». Состоялась дискуссия по вопросам определения критериев эффективности и оценки социального проекта, презентация Банка лучших социальных проектов, размещённого на сайте Регионального центра развития образования. В ходе тренинга слушатели познакомились с особенностями формирования портфолио социального проекта.
Был представлен анализ результатов участия проектных групп школьников в областном этапе Всероссийской акции «Я – гражданин России» 2014 и 2015 гг. по двум возрастным категориям 8-11 лет и 12-18 лет.
Слушатели справились с заданием по подготовке рецензии на социальный проект. Все участники получили электронную версию презентаций, раздаточный материал, а также возможность познакомиться с изданным ОГБУ «РЦРО» методическим пособием «Портфолио социального проекта».
Преподавателем Е.В. Захаровой были проведены индивидуальные консультации для потенциальных участников областного этапа Всероссийской акции «Я - гражданин России».

Анализ анкет участников показал, что слушатели высоко оценили программу семинара, компетентно, доступно и интересно представленный материал, продуктивную практическую работу, доброжелательную атмосферу, что способствовало формированию мотивации к дальнейшей совместной деятельности со школьниками по реализации проектов. 95 % слушателей выразили готовность принять участие в муниципальном, областном этапах Всероссийской акции «Я – гражданин России». 88 % - выразили желание посетить другие семинары, курсы, организованные ОГБУ «РЦРО».
По вопросам обращаться - Елена Владимировна Захарова, заместитель директора по организационно-методической работе, координатор регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», тел.: 8 (3822) 51-56-66, e-mail: zaharova@education.tomsk.ru.
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