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Об итогах проведения открытой межмуниципальной научно-практической конференции «Первые шаги в науку»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытой межмуниципальной научно-практической конференции «Первые шаги в науку», которая проходила 24 марта 2016 года на базе РВЦИ МКОУ «Поротниковская СОШ» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижение успешности обучающихся». 

В конференции приняли участие 82 обучающихся (из них 34 - заочно), 38 педагогов (17 - заочно) из 16 общеобразовательных организаций Томской области: МКОУ «Вавиловская СОШ», МБОУ «Парбигская СОШ им. М.Т. Калашникова», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Высокоярская СОШ», МКОУ «Поротниковская СОШ» и МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района, МБОУ «Северский лицей», МАОУ ДО ДДТ «У Белого озера» СП ДЮЦ «Огонек», МБОУ «Поросинская СОШ» Томского района, МАОУ СОШ № 4 г. Асино, МБОУ  «Белоярская СОШ № 1», МКОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района, МБОУ ООШ с. Больше – Дорохово и МАОУ СОШ с. Минаевка  Асиновского района, МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района  и Лицей № 83 г. Уфа.
В этом году участники представили на суд жюри исследования и проекты по трем секциям: естественнонаучной, гуманитарной и творческой. После окончания работы секций, обучающиеся посетили мастер-классы, организованные педагогами школы. 

Члены жюри отметили высокий уровень исследовательских и проектных работ: актуальность избранных тем, научность, исследовательский характер работ, их практическую направленность, самостоятельность, использование обоснованных научных методик, а также умение представить работу, вести дискуссию. Темы исследовательских работ подтверждают интерес учеников к самым разнообразным областям науки и искусства. 

Проведение научно-практической конференции помогает выявить одаренных детей, развивает самостоятельность, индивидуальные творческие интересы и способности обучающихся разных возрастов, сформирует чувство ответственности за порученное дело, помогает осознать практическую значимость проделанной работы и убедиться в её востребованности, открывает перспективу интеллектуального роста школьника.

По окончании работы в каждой секции экспертной комиссией были подведены итоги. Лучшие проекты и исследования отмечены Дипломами ОГБУ «РЦРО».  Научным руководителям авторов лучших работ вручены Благодарственные письма. Каждый участник получил сертификат участника конференции. Более подробно с итогами конференции можно познакомиться на сайте МКОУ «Поротниковская сош»:  http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?cat=12 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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