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Об итогах открытого дистанционного метапредметного конкурса–викторины «Цветные перья» 


	
	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и кураторам детско-юношеских пресс-центров


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах открытого дистанционного метапредметного конкурса–викторины «Цветные перья» (Далее Конкурс-викторина), который проводился с 1 по 15 марта 2016 года МАОУ СОШ № 38 г. Томска в рамках реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг.». 


Конкурс-викторина был направлен на поддержку и развитие социальной активности, творческой одаренности обучающихся в области средств массовой информации и информационных технологий, расширения кругозора и активизации познавательной деятельности обучающихся, популяризация российского кинематографа и др. Всего в Конкурсе–викторине приняли участие 178 обучающихся из 16 образовательных организаций г. Томска и районов Томской области: Томского, Асиновского, Каргасокского, Чаинского. 
Обучающие начальной школы отвечали на 15 вопросов викторины, посвященной юбилейной дате знаменитого режиссера Александра Артуровича Роу, и работали над созданием слайдов в PowerPoint, рекламирующих сказки А.А. Роу. Участники основной школы отвечали на 20 вопросов викторины, посвященной году российского Кино, и выполняли творческое задание по созданию рекламных слоганов на тему российского кинематографа. По итогам конкурса изготовлен специальный выпуск школьной газеты «Ростик» МАОУ СОШ № 38 г. Томска. 
Жюри Конкурса-викторины отметило высокий уровень активности участников, их стремление к саморазвитию и получению новых знаний в области медиаобразования, и определило 3-х дипломантов первой степени, которыми стали обучающихся МАОУ СОШ № 38 г. Томска, МАОУ СОШ с. Минаевки Асиновского района Томской области; 5 дипломантов второй степени из образовательных организаций: МАОУ СОШ № 38 г. Томска, МАОУ СОШ № 22 г. Томска, МАОУ СОШ № 25 г. Томска, МБОУ Каргасокская СОШ-интернат № 1, МБОУ «Новоколоминская СОШ»; 5 дипломантов третьей степени из образовательных организаций: МАОУ СОШ № 25 г. Томска, МАОУ СОШ № 38 г. Томска, МАОУ гимназия № 26 г. Томска, МБОУ «Новорождественская СОШ имени Овчинникова В.И.».
Дипломы и сертификаты можно будет забрать после 25 марта 2016 г. в МАОУ СОШ № 38 г. Томска по адресу: г. Томск, ул. Ив. Черных, 123/1, каб. № 23. По всем вопросам обращаться к координатору Конкурса-викторины: Алексеевой Наталье Анатольевне, тел.:8 (38 22) 644736, 8 (38 22) 644477, e-mail: alekseeva120362@gmail.com.
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