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Об итогах открытого Фестиваля школьных СМИ

	
	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и кураторам детско-юношеских пресс-центров


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах открытого Фестиваля школьных СМИ (далее -Фестиваль), который проводился 11 марта 2016 года на базе РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино в рамках реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 года» и в рамках XI Областного молодежного форума гражданских инициатив «Россия – это мы!». Фестиваль был направлен на развитие медиаинформационной грамотности и медиатворческой активности учащихся, поддержку медиаобразования в школе, популяризацию и повышение статуса школьных СМИ.
В Фестивале приняли участие 7 команд, обучающихся 8-11 классов образовательных организаций г. Томска и Асиновского района Томской области: МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска, МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска, МАОУ Гуманитарный Лицей г. Томска, МБОУ ДО ДДиЮ «Наша гавань», МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, МАОУ Гимназия № 2 г. Асино, МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района. Общее количество участников Фестиваля составило 35 человек.
Программа Фестиваля включала ярмарку медиапродуктов команд-участников, очную экспертизу представленных материалов, презентацию регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 года», а также тренинг для обучающихся «У меня есть права», на котором ребята под руководством И.Н. Ванчуговой, руководителя ЦГО «Мы в теме» МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, и С.Н.Козловой, руководителя ЦГО МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково», рассматривали проблематику прав и обязанностей детей в школе. Команды-участники под руководством С.Г. Танцевой, начальника отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», разработали и презентовали сетевой медиапроект «У меня есть права». За интересную идею по реализации медиапроекта, направленного на защиту прав учителей, награждена дипломом I степени команда МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска, дипломом II степени удостоена команда МАОУ Гуманитарный Лицей г. Томска за идею освещения правового аспекта школьных СМИ, диплом III степени получила команда МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района за идею медиапроекта по правам детей с ОВЗ. 
По итогам Фестиваля состоялось награждение команд дипломами в разных номинациях: «Электронные СМИ» - МБОУ ДО ДДиЮ «Наша гавань», МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска; «Телепроект» - МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска; «Школьное печатное издание» - МАОУ Гуманитарный Лицей г. Томска; «Радиопроект» - МАОУ-СОШ №4 г. Асино; «Фотопроект» - МАОУ Гимназия № 2 г. Асино; «Школьная стенгазета» - МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района.

Проведение этого образовательного события было освещено специалистами студии телевидения г. Асино в телесюжете «Фестиваль школьных СМИ»: http://asinotv.ru/?p=6492#more-6492. Обсуждение продуктов сетевого медиапроекта планируется с 1 по 15 апреля 2016 г. в группе ВКонтакте: http://vk.com/setsmi.
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