О состоянии и перспективах развития дошкольного образования 
Томской области в условиях реализации 
ФГОС дошкольного образования
Слайд 1. Приветствие.
Слайд 2. В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 599, в срок до 01.01.2016 все дети региона в возрасте от 3 до 7 лет должны быть обеспечены местом в дошкольном образовательном учреждении. В рамках Государственной программы «Развитие образования в Томской области» поставлены задачи развития инфраструктуры обеспечения качественного дошкольного образования.
Во исполнение данных документов, на уровне Томской области в системе дошкольного образования, были определены приоритетные задачи:

1. Доступное качественное дошкольное образование;
2. Развитие инфраструктуры дошкольного образования Томской области.
Слайд 3.

В своей деятельности Администрация Томской области и Департамент общего образования Томской области руководствуется основными стратегическими документами федерального уровня, регламентирующими введение ФГОС дошкольного образования.
Слайд 4.
В рамках реализации Долгосрочной целевой программы активно осуществлялась  работа по открытию новых дошкольных мест, строительству детских садов и пристроек к действующим образовательным учреждениям, а также возврату в систему дошкольного образования зданий детских садов, ранее переданных другим структурам.  Так, за период 2013-2015 гг. было построено 35 зданий и создано более 10,5  тысяч дошкольных мест в образовательных организациях.

Наряду с открытием дополнительных мест в дошкольных образовательных организациях, создавались условия на базах общеобразовательных организаций и открывались группы дошкольного образования полного дня пребывания (10-12 часов), группы кратковременного пребывания (4-6 часов) и группы по подготовке детей к обучению в школе (3,5-4 часа).

Слайд 5. 

Региональная сеть дошкольного образования на 1 января 2016 года представлена 434 образовательными организациями. Из них 210 – это дошкольные образовательные организации,  которые посещают почти 50 тысяч детей и 224 общеобразовательные организации, на базе которых открыты группы дошкольного образования. Их наполняемость около 7 тысяч детей.
Слайд 6. 
Впервые в истории области, в рамках государственного частного партнерства, в девяти муниципальных образованиях построены 15 детских садов, на 2550 мест. Это позволило снять социальную напряженность населения в связи с повышением доступности мест в садах, создать современные условия для воспитания и обучения детей дошкольного возраста, соответствующие санитарно-эпидемиологическим требованиям, установленным действующим законодательством. А также повысить уровень качества воспитания и обучения детей дошкольного возраста.
Слайд 7.
В последние годы активно развивается частный сектор дошкольного образования и поддерживается через различные программные действия. Так, предпринимателям возмещается часть затрат за создание дополнительных мест в частных дошкольных образовательных организациях, выплачиваются субсидии на компенсацию родителям (законным представителям) части затрат на содержание детей в группах по присмотру и уходу за детьми, осуществляются выплаты родителям из средств областного и местного бюджетов за посещение частных детских садов. 

Всего в частных организациях получают дошкольное образование, а также присмотр и  уход порядка 4 тысяч дошколят.

Целенаправленная работа всех уровней исполнительной и законодательной власти позволяет констатировать, что в области решена проблема предоставления мест в детских садах детям в возрасте от 3 до 7 лет в полном объеме. За период 2013-2015 годы на мероприятия направлено более 2,8 млрд. руб.
Слайд 8.  

С 2014 года в Томской области запущена в эксплуатацию автоматизированная информационная система «электронная очередь в детские сады». Она обеспечивает поддержку административных процессов, связанных с приемом заявлений, построением электронной очереди, комплектованием, выдачей путевок в дошкольные образовательные организации, построением аналитической и статистической отчетности в соответствии с требованиями типовых нормативных документов и стандартов услуг. Электронная очередь также позволяет вести регистрацию и электронный учет контингента дошкольных образовательных организаций. 

Слайд 9.
Введение ФГОС дошкольного образования является основной задачей в системе дошкольного образования Томской области. Для эффективной реализации Плана действий по введению стандарта в системе дошкольного образования Томской области сформирована структура управления этим процессом. Функции регионального оператора введения ФГОС ДО на территории Томской области выполняет ОГБУ «РЦРО». Создана региональная межведомственная рабочая группа, деятельность которой направлена на рассмотрение, обсуждение и разработку нормативных документов, результатов мониторингов и других вопросов введения ФГОС дошкольного образования на территории Томской области. Назначены муниципальные координаторы введения ФГОС в 20-ти муниципалитетах Томской области. Для введения стандарта в опережающем режиме сформирована сеть из 54 базовых образовательных организаций.
Слайд 10. Результаты деятельности по реализации Плана действий по обеспечению введения ФГОС ДО в системе дошкольного образования Томской области.
Нормативно-правовое направление.
На основе нормативных документов федерального и регионального уровня в муниципальных образованиях Томской области и дошкольных организациях проведена работа по разработке и утверждению локальных правовых актов, обеспечивающих введение ФГОС ДО на муниципальном уровне и в дошкольных образовательных организациях.
На 1 января 2016 года в 100 % образовательных организаций составлены образовательные программы образовательных организаций в соответствии со ФГОС ДО.
За период 2014 и первый квартал 2016 года проведено 6 мониторингов федерального и регионального уровней, в которых приняли участие все образовательные организации

Организационное направление.
В опережающем режиме отработаны модели по введению ФГОС ДО сетью базовых образовательных организаций.
Экспертное сообщество ежегодно пополняется из числа победителей профессиональных конкурсов регионального и федерального уровней. В 2015 году сеть расширилась до 35 человек.
Кадровое направление.
На региональном уровне активно проводится работа по повышению профессиональной компетенции педагогических и руководящих кадров путем организации профессиональной переподготовки, курсов повышения квалификации, практико-ориентированных семинаров, корпоративных консультаций по вопросам введения ФГОС ДО. За период 2014-2015 гг. профессиональную переподготовку для работы по ФГОС ДО прошли 705 человек, курсы повышения квалификации для руководящих и педагогических работников разных уровней прошли 3867 человек. Стоит отметить, что в последнее время стало наиболее востребованным корпоративное обучение, стажировки и консультационное сопровождение.
Также эффективными формами повышения профессионального уровня педагогов являются конкурсы, семинары, конференции, форумы и пр. в 2014-2015 годах проведено 571 образовательное  событие регионального  и муниципального уровней, в которых приняли участие 8483 педагога дошкольных организаций Томской области 

Скорректированы образовательные программы среднего и высшего профессионального образования по направлению подготовки: дошкольное образование в соответствии с требованиями ФГОС.
Финансовое направление.

В 100% созданных мест в новых образовательных организациях и  при открытии дополнительных мест в функционирующих детских садах условия соответствуют требованиям ФГОС ДО.
Организована работа по информационному обеспечению введения ФГОС дошкольного образования.

Информация о ходе введения ФГОС дошкольного образования выставляется на сайтах образовательных организаций, публикуется в СМИ, обсуждается с родителями (законными представителями) на собраниях, заседаниях управляющих советов, педагогических конференциях.
На региональном и муниципальном уровнях осуществляется целенаправленная работа по выявлению и распространению лучших практик, обобщению опыта организации образовательного процесса в образовательных организациях через систему обучающих семинаров с использованием ресурсов базовых площадок по отработке моделей введения ФГОС ДО, круглых столов, заседаний рабочих групп, корпоративных консультаций, конференций с приглашением специалистов из других регионов..
Слайд 11. Инновационная инфраструктура дошкольных образовательных организаций Томской области.
В Томской области реализуется более 30 масштабных региональных сетевых проектов, в рамках которых создаются сети образовательных организаций. Дошкольные организации принимают активное участие в деятельности этих сетей и являются  полноправными участниками по различным приоритетным направлениям. 

Так в течение 2014-2015 годов в рамках деятельности ОГБУ «РЦРО» как регионального оператора по введению ФГОС дошкольного образования  в образовательные организации Томской области,  54 базовыми площадками проведена работа по отработке моделей введения ФГОС ДО. В настоящее время на базе данных организаций происходит трансляция и распространение передовых практик, оформление методических рекомендаций и пособий.

9 образовательных организаций дошкольного образования имеют статус Ресурсно-внедренческих центров инноваций. Они были созданы с целью повышения качества образования и эффективного использования потенциала дошкольных образовательных организаций на основе сетевого взаимодействия с организациями всех уровней образования, социальными и бизнес-партнерами. На базе этих организаций проходят стажировки и семинары для педагогических работников дошкольных организаций Томской области. 

В рамках реализации регионального проекта «Стратегия формирования барьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015-2020 годы» имеют статус «Центр этнокультурного образования» 6 дошкольных образовательных организаций. Их деятельность направлена разработку программ, ориентированных на развитие этнокультурных компетенций детей дошкольного возраста и на организацию просветительских и социально-образовательных мероприятий.

В рамках реализации Региональной межведомственной Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг. и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 гг.» осуществляют деятельность 38 Центров экологического образования на базе дошкольных образовательных организаций. 

Статус экспериментальных площадок имеют 19 образовательных  дошкольных организаций Томской области, которые работают в сетевом режиме по различным темам.

Вышеперечисленные образовательные организации являются ядром в системе дошкольного образования Томской области,  транслирующие  эффективный опыт и инновационные технологии и лучшие практики дошкольного образования.

СЛАЙД 12. Проблемы реализации ФГОС ДО.
По итогам регионального мониторинга условий введения ФГОС ДО (на уровне образовательных организаций), в котором приняло участие 272 образовательные организации, реализующие программы дошкольного образования, выявлены основные проблемы, сдерживающие введение ФГОС ДО в полном объеме и характерные для многих организаций Томской области.
Слайд 13. Направления развития. 
Совершенно очевидно, что рост рождаемости и решение проблемы доступности дошкольного образования неминуемо разворачивает нас к решению проблемы доступности общего образования через создание в Томской области новых мест. Мы обязаны будем поддерживать 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет и дальше. Согласно прогнозным данным и заявкам муниципалитетов
Реализация комплекса мер по воспроизводству и развитию кадрового потенциала  системы образования Томской области
В 2016 году ОГБУ «РЦРО» разработан региональный проект «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», целью которого является создание комплекса условий для эффективной реализации ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области. Данный проект предполагает деятельность образовательных организаций по следующим направлениям: обеспечение вариативности образовательных программ для детей с различными образовательными потребностями и возможностями; обеспечение преемственности дошкольного и начального образования при реализации ФГОС ДО и ФГОС НО и взаимодействия дошкольных организаций с учреждениями дополнительного образования для обеспечения возможности разностороннего развития детей, в том числе решения вопроса использования кадрового потенциала учреждений дополнительного образования. 
Включение дошкольных образовательных организаций в реализацию региональных сетевых проектов по приоритетным направлениям
Слайд 14. Направления развития.
Формирование у родителей  воспитанников субъектной позиции через организацию виртуальных площадок и реализацию детско-взрослых проектов, конкурсов
 Для решения актуальных проблем, связанных с решением социальных и профессиональных проблем сообщества педагогических работников дошкольного образования принято решение  создать региональное отделение Ассоциации воспитателей России.

Основными целями и задачами данной организации являются:

· Содействие повышению престижа профессии воспитателя дошкольного образования.
· Содействие развитию инновационных методов дошкольного образования.
· Содействие в улучшении социальных условий и нормирования труда педагогов дошкольного образования.
· Участие в создании условий для формирования эффективной системы дошкольного образования.
· Участие в разработке нормативных и методических документов, обеспечивающих рациональные подходы и критерии на уровне современных требований.
· Организация и проведение социологических и  иных исследований.
Планируется участие ОГБУ «РЦРО» и образовательных организаций дошкольного образования Томской области в федеральных программах ФГАУ «ФИРО»: Экспериментальная апробация методического комплекса для организации системы развивающего оценивания качества образования в дошкольной образовательной организации, Экспериментальная апробация основной образовательной программы «Вдохновение», Экспериментальная апробация комплексной программы развития математического образования «Мате: плюс».
