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Об итогах регионального этапа международного конкурса «Мой атом»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах регионального этапа международного конкурса творческих работ «Мой атом» для обучающихся общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций Томской области (далее - Конкурс). В Конкурсе ежегодно активно принимают участие резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», интересующиеся тематикой ядерной энергетики.
В 2016 году основными темами Конкурса стали - «Атом на работе» и «На пути к строению атома». На Конкурс были представлены работы обучающихся в возрасте от 5 до 18 лет в номинациях «Кроссворды и ребусы», «Информационно-художественное творчество», «Анимационная работа» и «Литературное творчество».

Все участники проявили творческий подход к выполнению работ, особой популярностью среди участников пользовалась номинация «Кроссворды и ребусы». Работы Александр Величенко, обучающегося МАОУ «СОШ № 36» г. Томска и Анастасии Проскурни, студентки ОГБПОУ «Томский экономико-промышленный колледж» будут направлены на рассмотрение жюри федерального этапа.

Подробная информация на сайте информационного центра по атомной энергии в г. Томске http://tomsk.myatom.ru/press-center/news/2016/12-09-1 
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