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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении заочного этапа Всероссийского конкурса «Молодые стратеги России» (далее – конкурс).
Организаторы конкурса: Межрегиональная общественная организация «Центр социально-экономических инициатив «Мое Отечество» при поддержке Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, Министерства образования и науки РФ, Всероссийского совета местного самоуправления, Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Международного детского центра «Артек» и Комиссии по работе с талантливой молодежью Совета Министерства образования и науки РФ по делам молодежи.

Цель конкурса - создание условий для участия молодых граждан в процессе разработки и реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования, на территории которого проживает молодой гражданин. В конкурсе могут принимать участие молодые люди в возрасте от 14 до 17 лет - обучающиеся общеобразовательных организаций и образовательных организаций профессионального образования.

К очному этапу конкурса допускаются участники заочного этапа конкурса, набравшие наибольшее количество баллов по итогам оценки оргкомитета конкурса. Очный этап конкурса проводится в рамках лагеря-семинара «Территория развития» на базе Международного детского центра «Артек».

По итогам очной защиты/презентации проектов определяются победители конкурса, которые номинируются на получение премий для поддержки талантливой молодежи в 2016 году, в рамках национального проекта «Образование». Премии носят персональный характер и не могут присуждаться коллективу авторов, а также повторно в течение года.

Участники конкурса, успешно принявшие участие в образовательной программе, получают рекомендательные письма в адрес руководителей муниципальных образований для последующего включения в состав экспертных групп, рабочих комиссий при органах местного самоуправления.

Победители конкурса (I, II и III место) получают возможность пройти стажировку в г. Москве в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

Дополнительную информацию о возможностях участия в конкурсе можно получить по электронной почте: info@trazvi.ru.
При принятии решения об участии в конкурсе просьба сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования». Контактное лицо: Леонтьев Эдуард Петрович, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
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