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Об итогах областного семинара «Единство урока и внеурочной деятельности школьников в предметах естественнонаучного цикла в условиях реализации ФГОС»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах областного семинара «Единство урока и внеурочной деятельности школьников в предметах естественнонаучного цикла в условиях реализации ФГОС», который состоялся 23 марта 2016 года на базе РВЦИ МАОУ ДОД Дворец творчества детей и молодёжи г. Томска (далее – ДТДиМ) в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Интеграция как условие для достижения актуальных образовательных результатов». 
В мероприятии приняли участие 39 учителей биологии, химии и географии из общеобразовательных организаций г. Томска (МАОУ СОШ №№ 4,5,22,25,28,30,32,33,37, 44,47,64; МАОУ гимназия №№ 29, 55, 56, НОУ «Католическая гимназия», ОГБОУ «Школа-интернат для детей, нуждающихся в ППМС»),   ЗАТО Северск (МБОУ СОШ №№ 80,197, «Северский лицей»), МБОУ «Рассветовская СОШ», «Зоркальцевская СОШ», «Копыловская СОШ», «Петуховская СОШ»,  «Наумовская СОШ», «Воронинская СОШ» Томского района;  МБОУ «Вертиковская СОШ» Каргасокского района; МБОУ «Сергеевская СОШ» Первомайского района; МКОУ «Плотниковская СОШ» Бакчарского района; МАОУ «Белоярская СОШ №1» Верхнекетского района; МБОУ СОШ с. Батурино Асиновского района; МБОУ «Заводская ОШ» Парабельского района; МАОУ-СОШ № 4 г.Асино; МБОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района  Томской области. 

Организаторы реализовали насыщенную образовательную программу, которая включала три блока: информационный, практический и рефлексивный. В начале семинара Михайлова Н.М., заведующий инновационным отделом ДТДиМ, представила методическое пособие по организации интегрированных занятий по теме: «Фотосинтез», включающих разделы: «Фотосинтез – одна из форм автотрофного питания», «Биохимия фотосинтеза», «Солнечная энергетика завоевывает «место под Солнцем». 

Практическая часть семинара прошла в форме мастер-класса «Экологическая медиатека» (медиаигры «Элементы», «Грибы Томской области» и т.д. УМК городской программы «Экополюс») и лабораторной работы «Иммуноферментный анализ» (с использованием набора фирмы Bio-Rad), в ходе которых педагоги ДТДиМ показали опыт применения интерактивных форм обучения.

Обсуждая итоги работы в ходе круглого стола, участники высоко оценили представленные формы интеграции общего и дополнительного образования; их актуальность в условиях реализации ФГОС.  Все слушатели семинара отметили высокий уровень проведения мероприятия, практическую ценность представленных материалов и высказали пожелания по организации семинаров для учителей биологии по темам «Происхождение жизни на Земле» и «Медицинская генетика».
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