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Об итогах VIII Открытой научно-практической конференции школьников «Язык как средство коммуникации»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах VIII Открытой научно-практическая конференции школьников «Язык как средство коммуникации», которая состоялась 23 апреля 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска в рамках инновационного проекта «Создание (разработка и апробация) сетевой модели поддержки и сопровождения одаренных и талантливых детей» и в рамках проекта «Коммуникативная компетентность - средство формирования самостоятельности школьников». 
Всего в мероприятии приняли участие 184 человека из 26 школ города Томска и Томской области.  Работали 14 секций: 2 секции по направлению «Исследования в науках естественно-математического цикла», «Информатика и проектирование», 2 секции по направлению «Лингвистические исследования», 3 секции по направлению «Мир, в котором мы живём», 2 секции по направлению «Иностранные языки для международного общения и понимания культуры», 4 секции по направлению «Проекты и исследования в начальной школе». Было представлено 124 проектных и исследовательских работ. В каждой секции было представлено от 8 до 14 работ. Секции работали организованно, динамично, всем участникам было предоставлено время на защиту своей работы. Обсуждение работ в секциях было активно и продуктивно. Все работы заслуживали особого внимания, поэтому кроме победителей, занявших 1,2,3 места, ребята были награждены дипломами за победу в номинациях: за научный подход в исследовании; за творческий подход в исследовании; за успешную защиту; самый убедительный автор; за высокую проектную культуру; за активную жизненную позицию; за мастерство и лучшую презентацию; за грамотное исполнение; лучший сайт; лучшая презентация; грамотный оратор; особая социальная значимость работы.
В рамках взаимодействия с томскими ВУЗами в состав жюри в качестве экспертов были приглашены студенты НИ ТГУ – Николаев Антоний; ТГАСУ – Ложников Александр; НИ ТПУ – Гольц Маргарита. Все студенты являются выпускниками школы-организатора, в школьные годы ребята активно занимались проектно-исследовательской работой и сейчас поддерживают связь с учителями и обучающимися. На секции «Мир, в котором мы живём (история, обществознание)» в качестве эксперта работала директор Светленского музея Синявская Мария Алексеевна.
Уровень работ, представленных на конференцию, достаточно высок. Много положительных отзывов получили организаторы от участников и гостей конференции. В ходе конференции произошёл обмен опытом работы и установлены творческие контакты между всеми участниками образовательного процесса. 
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