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Об итогах XIX открытой научно-практической конференции «Лицейские чтения»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 30 апреля 2016 г. в Гуманитарном лицее г. Томска XIX открытой научно-практической конференции «Лицейские чтения» (далее – Конференция).
Организаторы конференции – МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска, НИ Томский государственный университет, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Департамент образования администрации г. Томска.

Основные задачи Конференции:

· Выстраивать историко-литературный контекст в рамках исследовательской работы;
· Формировать межпредметные и надпредметные знания у участников;
· Формировать у участников культуру ассоциаций, умение обобщать и сопоставлять различные явления и факты;
· Развивать коммуникативные умения в основных видах речевой деятельности;
· Повышать социокультурную осведомленность участников.
· В программе Конференции было представлено 11 секций по следующим направлениям:
· История;

· Русская литература XX и XXI веков;

· Сравнительное литературоведение;

· Западная литература XIX-XXI веков;

· Концепты в русском языке;

· Общественные науки;

· Математика;

· Лингвострановедение.
В работе Конференции участвовало более 100 человек – авторы проектов и исследований, руководители работ, организаторы и эксперты. Экспертами на Конференции выступили представители профессорско-преподавательского состава вузов г. Томска, преподаватели Гуманитарного лицея г. Томска, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев, а также выпускники Гуманитарного лицея, обучающиеся в вузах г. Томска и имеющие опыт разработки и реализации проектов и исследований в заявленных областях.
По итогам Конференции победители и призеры получили дипломы за I, II и III места соответственно, выпущен печатный и электронный сборник материалов (http://lyceum-gum.ru/index.php/novosti/139-litsejskie-chteniya-2016-sbornik).  
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