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Уважаемые коллеги!
ОГБУ РЦРО информирует об итогах проведения 31 марта 2016 г. регионального семинара «Вузовский и школьный STEM-центры - реализация концепции развития инженерного образования» в рамках реализации регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования школьников на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области».
 В работе семинара приняли участие: руководители, заместители руководителей, педагоги образовательных организаций, представители организаций дополнительного образования и вузов г. Томска – всего более 50 участников из 8 муниципалитетов Томской области (Асиновский, Кривошеинский, Кожевниковский, Молчановский, Тегульдетский и Чаинский районы, ЗАТО Северск, г. Томск).
Участникам семинара были представлены цели, задачи и основные направления деятельности STEM-центра ТУСУР. Отмечалась актуальность создания и развития STEM-центров в Томской области как субъектов инновационной инфраструктуры образования, обеспечивающих развитие естественнонаучного образования школьников. 
Одним из актуальным направлением деятельности STEM-цента является образовательная робототехника. В свете подготовки к мероприятиям форума молодых учёных U-NOVUS 2016 участникам семинара были представлены особенности и регламент Национального этапа соревнований по роботехнике RoboCup Russia Open 2016 который пройдёт в Томске в рамках данного форума. 
Практическая часть семинара прошла в форме мастер-классов победителей соревнований по робототехнике, проводимых по регламентам RoboCup в трех направлениях: соревнования по футболу, соревнования роботов-спасателей и театрализованные представления с роботами. Ведущими мастер-классов подробно представлены правила соревнований, возможные модели роботов и особенности игровых полей для каждого направления. 
Завершился семинар круглым столом «Вузовские и школьные STEM-центры: организация сетевого взаимодействия по образовательной робототехнике», на котором обсуждались пути повышения мотивации обучающихся к предметам естественнонаучного цикла, активного вовлечения учащихся в мир современной науки и техники. Участники круглого стола обсудили механизмы сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области и STEM-центра по основным направлениям естественнонаучного и инженерного образования, в частности в области образовательной роботехники. 
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