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Об итогах педагогической гостиной 
«Мы вместе – педагог и родитель»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах педагогической гостиной «Мы вместе – педагог и родитель», которая прошла 31 марта 2016 года на базе РВЦИ Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №9 «Журавушка» комбинированного вида городского округа Стрежевой» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Сетевое сообщество как средство повышения профессиональной компетентности педагогических работников по взаимодействию с родителями воспитанников ДОУ в условиях введения ФГОС ДО».
На педагогической гостиной присутствовало 55 педагогов из 11 дошкольных образовательных учреждений. Из них 12 педагогов из 8 дошкольных образовательных учреждений поделились практическим опытом по использованию инновационных форм взаимодействия с родителями в своей профессиональной деятельности. 6 педагогов презентовали собственные методические разработки, направленные на работу с родителями по трём направлениям ФГОС ДО (художественно-эстетическое, социально-коммуникативное и речевое развитие). Многим презентациям своего опыта было присуще глубокое содержание, отражающее интересные педагогические находки, неожиданное сочетание приемов и методов работы, инновационный подход.
Вниманию педагогов была представлена также и практическая часть по обмену опытом. Это образовательная игра «Что? Где? Когда?», проведённая с группой детей старшего дошкольного возраста, в которой родители в интерактивном режиме приняли участие. На занятии по физической культуре на тему: «Туристы идут в поход» инструктор демонстрировала активные формы вовлечения родителей в образовательный процесс. На мастер-классах педагоги делились опытом по развитию самостоятельности у дошкольников с помощью игр М. Монтессори в домашних условиях, использования алгоритмических схем при обучении детей рисованию, ознакомления родителей с правами ребенка и др.    

По окончании педагогической гостиной были подведены итоги, состоялся обмен мнениями участников по представленным формам взаимодействия с родителями.
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