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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Факультетом прикладной математики и кибернетики Национального исследовательского Томского государственного университета (далее – НИ ТГУ) информируют об итогах интеллектуальной игры «Мир прикладной информатики» (далее – игра) и всероссийских соревнований по компьютерной безопасности «QCTF School 2016» (далее – соревнования). Образовательные события были организованы в рамках реализации договора о сотрудничестве между ОГБУ «Региональный центр развития образования» и НИ ТГУ.
Игра состоялась 30 марта 2016 г. на базе Факультета прикладной математики и кибернетики НИ ТГУ. Цель игры - показать участникам прикладное применение математики и информатики с использованием современных игровых технологий. Игра предусматривала два этапа: 1 этап - «Своя игра». Одновременно играли все команды, участникам предлагалось несколько тем, разбитых на вопросы разной степени сложности. Каждая команда в порядке очереди выбирала вопрос и его игровую стоимость. Ведущий игры зачитывал вопрос и делал паузу для обсуждения командой ответа. Затем команда записывала свой ответ на специальный бланк и в течение 10 секунд сдавала его ведущему. В случае правильного ответа команда, выбравшая вопрос, записывала на свой счет номинальную стоимость этого вопроса, в случае неверного ответа – баллы за вопрос списывались с общего счета команды. Для остальных команд верный ответ на вопрос означал пополнение их счета, неверный – списания баллов не предусматривал. Команда не обязана была отвечать на вопрос, при этом ее счет не менялся. Когда все вопросы были отыграны, баллы суммировались, и полученная сумма становилась «стартовым капиталом» для второго этапа игры.

Второй этап игры – «Интеллектуальный бой». Каждой команде предлагалась для решения общая задача, отражающая в себе аспекты следующих сфер, характерных для факультета прикладной математики и кибернетики: математика, информатика (в том числе основы программирования), обществознание и элементы физики. На решение задачи отводилось 20 минут. Во время решения задачи команды могли воспользоваться предлагаемыми подсказками (в том числе помощью своего руководителя), каждая подсказка имела разную «стоимость» (здесь командам пригодился «капитал», накопленный в первом этапе игры). По истечении 20 минут от каждой команды выдвигалось по 2 человека, которые защищали решение своей команды, а также выступали оппонентами других команд. Защита решения проходила в течение 3-5 минут, на обсуждение отводилось 5-7 минут. Баллы выставлялись каждой команде по определенным критериям: за решение, за «ащиту, за качество оппонирования. В итоге, суммировались баллы, полученные командой за первый и второй этапы интеллектуальной игры, и определялся победитель. 

В игре приняли участие более 60 участников - сборные команды образовательных организаций, составленные из обучающихся 9-11 классов в составе 5 человек. Образовательные организации: МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска, МАОУ СОШ № 4 имени И.С. Черных г. Томска, МАОУ «Копыловская СОШ» Томского района, МАОУ СОШ № 28 г. Томска, МАОУ гимназия № 29 г. Томска, МАОУ Лицей № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска. 

Каждому из участников игры были необходимы базовые знания математики, информатики, физики, а также ключевые компетенции - умение работать в команде, а также отстаивать свою точку зрения. Победители игры – команды МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска получили дипломы и призы, для остальных участников и преподавателей были предусмотрены сертификаты и благодарности от Факультета прикладной информатики и кибернетики НИ ТГУ.
Соревнования состоялись 3 апреля 2016 г. в очном режиме также на базе Факультета прикладной математики и кибернетики НИ ТГУ в формате CTF (Capture The Flag). Это вид командных соревнований, цель которых - оценка умения участников разбираться в тонкостях компьютерных систем, технологий, в том числе в области компьютерной безопасности. Командам был дан набор заданий из различных областей знаний в области компьютерных систем, технологий, в том числе в области компьютерной безопасности. Результатом решения каждой из задач явилась командная строка, которую было необходимо отправить на проверку организаторам. Соревнования прошли одновременно на площадках в г. Томске, Екатеринбурге, Санкт-Петербурге, Челябинске, Барнауле, Перми, Таганроге и Москве. К участию в соревнованиях допускались команды, составленные только из обучающихся образовательных организаций в количестве не более 4 человек. В соревнованиях в г. Томске приняли участие более 40 участников из команд образовательных организаций МАОУ СОШ № 40 г. Томска, МБОУ СОШ № 50 г. Томска, МБОУ Академического лицея г. Томска, МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, МБОУ Северского физико-математического лицея, МБОУ Северского лицея, МБОУ «СОШ № 83» ЗАТО Северск, МБОУ «Зональненская СОШ» Томского района. Победителями по итогам соревнований в г. Томске стала объединённая команда МАОУ СОШ № 40 г. Томска и МБОУ «Зональненская СОШ» Томского района, продемонстрировав высокий уровень знаний и компетенций в узкой области компьютерной безопасности.

Победители соревнований получили дипломы и призы, для остальных участников и преподавателей были предусмотрены сертификаты и благодарности от Факультета прикладной информатики и кибернетики НИ ТГУ.


Таким образом, участие в образовательных событиях на базе Факультета прикладной информатики и кибернетики НИ ТГУ позволили создать условия для профориенации обучающихся, интересующихся математикой, информатикой и компьютерной безопасностью, а также способствовать реализации на территории Томской области Концепции развития  математического образования.
Кроме того, организаторы соревнований пригласили участников к участию в командном чемпионате для школьников по компьютерной безопасности, который будет организован антивирусной Лабораторией Евгения Касперского (http://www.kasperskyheroes.com/).
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