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Об итогах городской предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!


9 апреля 2016 г. ОГБУ «РЦРО» совместно с командной Благотворительного фонда «Мир моей мечты» и Школы предпринимательства для старшеклассников «ISCOOL» (руководитель – В.Е. Кошелев) на базе МАОУ «СОШ № 32» г. Томска проведена городская предпринимательская школа по теме «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба» (далее – школа, событие). Школа состоялась в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы». 



В событии приняли участие 30 обучающихся из 4 образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск. 


В первой части события состоялась содержательная смысловая установка. Множество участников работали в рамках школы не в первый раз, имеют опыт предпринимательской деятельности, поэтому установка была посвящена актуализации ведения предпринимательской деятельности именно на территории г. Томска и ЗАТО Северск. Участники прошли игровой предпринимательский тренинг, направленный на совершенствование коммуникативных и лидерских компетенций (ролевая игра «Острова»). Участники обсудили отличие предпринимателя от бизнесмена и разобрались с критериями «истинной» и «ложной» успешности.



Во второй части события участники в сформированных командах работали над 4 идеями предпринимательских проектов, связанных с особенностями городской среды и основываясь на умениях и навыках каждого члена команды. Особенность работы заключалась в том, что участники досконально продумывали роль каждого из членов команды в проекте, а также конкретные действия и их сроки. В работу также были включены педагоги.


Участники школы получили контакты и возможности для дистанционного сопровождения разработанных проектных идей от организаторов события. Отзывы участников и фотографии находятся по ссылке https://vk.com/iscool.space 
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