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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 9 апреля 2016 г. на базе МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» выездной предпринимательской школы по теме «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба» (далее – школа, событие). Событие состоялось в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» при сотрудничестве с НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ  ТГУ в целях формирования у обучающихся – участников события предпринимательских, проектных и коммуникативных компетенций. 
Тренерами на событии выступили Святослав Грибенников, сотрудник НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ, предприниматель, бизнес-тренер и Евгений Мельников, предприниматель, бизнес-тренер. 

В школе приняли участие 37 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Кривошеинского района. Помимо обучающихся МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» в образовательном событии впервые приняли участие обучающиеся МБОУ «Володинская СОШ» Кривошеинского района.

Ключевое отличие предпринимательских школ, которые проходят в муниципальных образованиях Томской области в первой половине 2016 года – это работа над выполнением заказов предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципальных образований Томской области. Первая подобная школа состоялась в г. Асино 12 марта 2016 г., вторая – 19 марта 2016 г. в с. Первомайское, а 9 апреля 2016 г. школа по подобной технологии состоялась в Кривошеинском районе.
В первой части события участники школы пытались прояснить для себя, кто такой предприниматель, пройдя тренинг «портрет предпринимателя». В ходе тренинга, основываясь на представленных портретах успешных предпринимателей и своих собственных представлениях об этих людях, участники представили 5 портретов предпринимателей. Все портреты были основаны на необходимых в данной области деятельности качествах. От тренеров участники узнали, чем отличается способ самореализации в качестве наемного сотрудника и предпринимателя (в контексте доходов). 
Кроме этого, участники школы решали кейсы, предоставленные предпринимателями с. Кривошеино и представителями центра поддержки предпринимательства района. 

Во второй части события участники познакомились с алгоритмом создания предпринимательского проекта, были подробно разобраны его основные отличия от любого другого вида проекта. Все получили опыт генерации бизнес идей различными способами, а также инструменты их сопровождения посредствам дистанционных технологий.
В заключительной части события были найдены решения задач, которые поставили перед участниками предприниматели района и проведена рефлексия (заполнены анкеты обратной связи), которые помогут организаторам в совершенствовании программ событий. Все участники получили сертификаты от ОГБУ «РЦРО» и памятные подарки от НИ ТГУ.
По отзывам участников, школа по данной технологии позволила применить полученные на предыдущих событиях теоретические знания на практике, а педагоги, работавшие наравне с участниками в командах, выразили готовность применять полученные знания при реализации образовательных программ экономической и предпринимательской направленности в своих образовательных организациях.

Следующее событие по данной технологии пройдет 16 апреля 2016 г. в с. Вавиловка, в котором примут участие более 50 человек из образовательных организаций Бакчарского района Томской области. Лучшие участники школ будут приглашены в апреле 2016 г. на предпринимательский форум в НИ ТГУ, который состоится в рамках ежегодной конференции школ-партнеров университета.      
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