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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 12 марта 2016 г. на базе НП «Бизнес-центр» г. Асино выездной предпринимательской школы по теме «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба» (далее – школа, событие). Событие состоялось в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» при сотрудничестве с НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ  ТГУ в целях формирования у обучающихся – участников события предпринимательских, проектных и коммуникативных компетенций.

В школе приняли участие 40 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Асиновского района. Ключевое отличие предпринимательских школ, которые пройдут в муниципальных образованиях Томской области в первой половине 2016 года – это работа над выполнением заказов предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципальных образований Томской области. Первая подобная школа состоялась в г. Асино 12 марта 2016 г.

В первой части события участникам был задан контекст, представлены предприниматели, которые поставили перед ребятами задачи по улучшению их собственного бизнеса. Прошли тренинги на знакомство и организацию коммуникации в командах, т.к. многие из участников принимали участие в подобном событии в первый раз. Участникам предстояло на основе интересов участников каждой команды придумать идею совместного проекта и представить её таким образом, чтобы были учтены интересы и умения каждого члена команды. Затем участники проанализировали проблемы территории и имеющиеся ресурсы и на основе пересечения ресурсов и проблем выдвинули идеи локальных проектов. Эти идеи были оформлены в текстовом формате в соответствии с требованиями фестиваля проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни», что позволило сформировать у участников навыки оформления проектных заявок на различные конкурсы.

В заключительной части события были найдены решения задач, которые поставили перед участниками предприниматели района (владельцы тренажерного зала, мебельного цеха и фирмы по производству металлоконструкций и организации строительных работ). 
Ряд предложенных решений был взят заказчиками на вооружение, и они выразили готовность к дальнейшему взаимодействию и организации стажировок для ребят на предприятиях района.

По отзывам участников, школа по данной технологии позволила применить полученные на предыдущих школах теоретические знания на практике, а педагоги, работавшие наравне с участниками в командах, выразили готовность применять полученные знания при реализации образовательных программ экономической и предпринимательской направленности в своих образовательных организациях.

Следующее событие по данной технологии пройдет 19 марта в с. Первомайское, в котором примут участие более 50 человек из Первомайского, Зырянского и Тегульдетского района. Лучшие участники школ будут приглашены в апреле 2016 г. на предпринимательский форум в НИ ТГУ.      
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