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Об итогах открытого интеллектуального марафона 
«Мир вокруг нас»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого интеллектуального марафона «Мир вокруг нас», который проходил с 1 по 29 февраля 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска в рамках инновационного проекта «Создание (разработка и апробация) сетевой модели поддержки и сопровождения одаренных и талантливых детей» и в рамках проекта «Коммуникативная компетентность - средство формирования самостоятельности школьников». В мероприятии приняли участие 664 человек (из них 593 обучающихся и 71 педагог) из 27 школ г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Колпашевского, Бакчарского, Томского, Первомайского, Каргасокского районов Томской области. В дистанционном туре приняло участие 286 человек. В очном туре - 307 человек.
Марафон проводился в три тура в течение месяца.  Каждый участник мог принять участие во всех турах и во всех предметных викторинах, либо в любых – по выбору. Главная идея марафона – набрать как можно больше баллов за ответы. Инструкция по проведению публиковались на школьном сайте http://school22.tomsk.ru. Экспертная комиссия определила победителей очного и дистанционного участия по сумме набранных баллов. В завершении марафона в школе прошла командная интеллектуальная игра для учащихся МАОУ СОШ № 22. В процессе игры выявилась команда-победитель – ученики 11 «А» класса.  Все участники получили сертификаты, команды, занявшие призовые места были отмечены дипломами. Все педагоги, курирующие подготовку команды учащихся, и педагоги-организаторы получили сертификаты ОГБУ «РЦРО». 

Задания марафона активизировали интеллектуально-познавательную самостоятельность обучающихся, выявили обучающихся с высокими интеллектуальными способностями, повысили мотивацию к процессу обучения, поиску новой информации, развили у участников логическое мышление, научили искать необычные методы решения задач, развили оригинальное творческое мышление учащихся.  
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