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Об итогах научно-исследовательской конференции 

«Мой первый проект»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах научно-исследовательской конференции «Мой первый проект», которая состоялась 4 марта 2016 года на базе РВЦИ МБОУ «Сайгинская СОШ».  В мероприятии приняли участие 183 человека (из них 109 обучающихся, 56 педагогов и 16 родителей) из Верхнекетского района: МБОУ Сайгинская СОШ», МБОУ «Ягоднинская СОШ», МБОУ «Степановская СОШ», МБОУ «Белоярская СОШ №1», МАОУ «Белоярская СОШ №2», МАУ ДО «РДТ», и Первомайского района: МАОУ «Улу-Юльская СОШ». 

Подготовка научно-исследовательской конференции «Мой первый проект» осуществлялась оргкомитетом. Им был составлена программа проведения конференции. Материал к данному мероприятию был тщательно продуман и качественно подготовлен. 

Следует отметить, что с каждым годом качество творческих работ участников конференции повышается. Темы исследовательских работ подтверждают интерес учеников к самым разнообразным областям науки, техники, искусства. В этом году юные исследователи представили на суд жюри 71 проект по следующим номинациям: «Человек и здоровье», «Экология и природные ресурсы», «Информационные технологии», «Лингвострановедение», «Мой поселок», «Я и моя школа», «Творчество и изобретательство». 

Председатели жюри отметили высокий уровень творческих работ учащихся: актуальность избранных тем, обоснованность, научность, исследовательский характер работ, их практическую направленность, самостоятельность, использование компьютерных технологий, а также умение представить работу, вести дискуссию.

Проведение научно-исследовательской конференции помогает выявить одаренных детей, развивает самостоятельность, индивидуальные творческие интересы и способности обучающихся разных возрастов, сформирует чувство ответственности за порученное дело, помогает осознать практическую значимость проделанной работы и убедиться в её востребованности, открывает перспективу интеллектуального роста школьника.

По окончании работы в каждой секции подведены итоги экспертной комиссией. 

На основании протоколов экспертных комиссий участники Конференции, работы которых признаны лучшими, награждены дипломами ОГБУ «РЦРО».  Научным руководителям авторов лучших работ вручены Благодарственные письма Оргкомитета. Каждый участник получил сертификат участника Конференции.
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