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Об итогах межмуниципального семинара

 «Использование возможностей образовательной робототехники для достижения разных групп УУД»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах межмуниципального семинара «Использование возможностей образовательной робототехники для достижения разных групп УУД», который состоялся 10 марта 2016 года на базе РВЦИ МБОУ «Кривошеинская СОШ им Героя Советского Союза Ф.М.Зинченко» в соответствии с планом реализации сетевого инновационного проекта «Проектно-исследовательская деятельность как условие для достижения метапредметных и личностных результатов обучающихся». В семинаре приняли участие 21 педагог из г. Томска, Кривошеинского, Молчановского, Чаинского районов Томской области.

Педагоги школы представили практический опыт работы в области образовательной робототехнике. Участники семинара познакомились с возможностями организации занятий по робототехнике на образовательной платформе Arduino и использованием объектно-ориентированной среды программирования «Scratch»; посетили практическое занятие по информатике «Использование возможностей платформы Arduino для решения задач по информатике» и занятие внеурочной деятельности «Обучение программированию учащихся начальной школы моделей EV3». 

В ходе работы «круглого стола» слушатели семинара познакомились с грантовым проектом «Создание – STEM-центра» и применением 3D печати в образовательной робототехнике. Также свой опыт работы представил педагог МАОУ СОШ № 40 г.Томска.

Слушатели семинара оценили практическую ценность мероприятия, высокую компетентность педагогов в представляемом материале. Отметили доступность и наглядность изложения информации. Участники семинара выразили заинтересованность и желание продолжить сотрудничество в данном направлении.
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