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О проведении регионального этапа

Всероссийского открытого конкурса 
«Наследники Юрия Гагарина»

Общероссийская общественная организация «Всероссийское педагогическое собрание» (ВПС) объявляет о проведении Всероссийского открытого конкурса школьников «Наследники Юрия Гагарина».

Цель: создание условий для широкого внедрения преподавания элементов астрономии в различных школьных курсах. 
Задачи: повышение интереса обучающихся к астрономии, физике и математике, авиационному и космическому моделированию; углубление знаний, создание условий для выявления и профессиональной поддержки юных астрономов, профессиональная ориентация обучающихся.
К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся трех возрастных групп: 1-4-х, 5-9-х, 10-11-х классов (по состоянию на сентябрь 2015 г.). К конкурсному рассмотрению принимаются материалы по определенным организаторами номинациям. 
Координацию деятельности и проведение регионального этапа Всероссийского конкурса осуществляет отдел управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО» совместно с Томским региональным отделением ООО «Всероссийское педагогическое собрание». 

По итогам проведения регионального этапа материалы победителей направляются для участия во Всероссийском этапе.
Заявки и материалы согласно Положению (Приложение) принимаются до 6 апреля 2016 г. в электронном виде на e-mail: antipeva@education.tomsk.ru.
По вопросам обращаться по телефону: 8(3822) 51-32-55.
Контактное лицо: Антипьева Наталья Николаевна, старший методист ОУЧР ОГБУ «РЦРО».
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