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Об итогах проведения Открытого фестиваля-конкурса чтецов «В гостях у Кобзаря»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Открытого  фестиваля - конкурса чтецов поэзии украинских поэтов - юбиляров 2016 года «В гостях у Кобзаря» (145 лет со дня рождения Леси Украинки, 160 лет со дня рождения Ивана Яковлевича Франко, 170 лет со дня выхода в свет стихотворения "Заповiт" Тарас Григорьевич Шевченко, 180 лет со дня рождения Сидора Ивановича Воробкевича), который состоялся 9 апреля 2016 года  на базе РВЦИ МАОУ Заозерной СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №16 г. Томска. 

В мероприятии приняли участие 95 человек из СОШ № 80 ЗАТО Северск, МАОУ гимназия № 6, МБОУ прогимназии «Кристина», МАОУ СОШ № 28, дистанционно выступали МАОУ «Молчановская СОШ № 2» и ОГБОУ «Уртамская   школа – интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

В мероприятии приняли активное участие художественные коллективы МАОУ СОШ № 16 – хореографический ансамбль «Гармония», руководитель Новоселова Л. Н.  и вокальный ансамбль «Камертон», руководитель Самоковская С.Н. и Аверченко Л.Ю. Жюри возглавляла председатель ТРОО ЦУК «Джерело», заслуженный врач РФ Филиппова Мирослава Орестовна. В составе жюри работали заслуженный учитель РФ, заведующий школьным музеем СОШ № 16 Абинова Нина Михайловна, учитель русской словесности Данько Нина Никифоровна, завуч начального отделения СОШ № 16, учитель русского языка и литературы Резниченко Алла Дмитриевна. Конкурс проходил в два отделения (начальная школа и среднее и старшее звено). Участниками начальных классов были широко представлены разные формы композиций, жюри утвердили дополнительные номинации. В ярких национальных костюмах ребята читали стихи артистично, на разных языках, большими отрывками из поэм и отдельными стихами. Между отделениями фестиваля звучали украинские песни в исполнении обучающихся МАОУ Заозерной СОШ № 16 г. Томска.

Мероприятие прошло в тесном сотрудничестве с представителями Томского регионального общественного объединения Центр украинской культуры «Джерело». Зрителями были не только участники, но и родители. 

Проведение фестиваля стало хорошей традицией: расширяется география участия, повышается уровень подготовки детей.  

Все участники получили Дипломы участников, а победители и призеры - Дипломы 1, 2, и 3 степени. Учителям, подготовившим участников, были вручены Благодарственные письма. Информация об итогах мероприятия на сайте школы http://school16.edu.tomsk.ru/blog/2016/04/11/otkryityiy-festival-konkurs-v-gostyah-u-kobzarya/.
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