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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 16 апреля 2016 г. на базе МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района выездной предпринимательской школы по теме «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба» (далее – школа, событие). Событие состоялось в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» при сотрудничестве с НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ в целях формирования у обучающихся – участников события предпринимательских, проектных и коммуникативных компетенций. 
Тренерами на событии выступили: Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», С.С. Грибенников, сотрудник НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ, предприниматель, бизнес-тренер, Ирина Пастушенко, студентка факультета психологии НИ ТГУ.
В школе приняли участие более 60 обучающихся и педагогов из 7 образовательных организаций Бакчарского района.
Образовательное событие по данной технологии в рамках тематики школьного предпринимательства было организовано в Бакчарском районе впервые. В первой половине события участникам был презентован проект ОГБУ «Региональный центр развития образования» по формированию предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы, а также суть деятельности предпринимательского профиля в рамках проекта «Открытый университетский класс» НИ ТГУ. Затем участники были разделены на группы и прошли тренинг «Портрет предпринимателя». В рамках данного тренинга каждая группа разрабатывала свой портрет предпринимателя – от внешнего вида до его деловых качеств. Данный тренинг ранее был проведен для обучающихся уже 4 муниципалитетов области и стоит отметить, что понимание образа предпринимателя у обучающихся и педагогов меняется в положительную сторону – участники представляют портреты деловых людей, целеустремленных, креативных, ответственных, с критическим мышлением, обладающих широким набором знаний, умений и навыков в различных областях знаний. Отрицательные качества в портретах практически отсутствуют. Предприниматели в образах участников становятся достойными примерами для подражания обучающихся. 
После тренинга, участникам была продемонстрирована презентация, содержащая портреты успешных предпринимателей и бизнесменов со всего мира и рассказаны их истории успеха. Затем от тренеров участники узнали, чем отличается способ самореализации в качестве наемного сотрудника и предпринимателя (в контексте распределения доходов во всей длине жизни), а также прошел тренинг, в рамках которого участники разбирались с понятием «ресурсы для реализации проекта», перечисляли их виды и определяли характеристики каждого из видов ресурсов.  
После обеденного перерыва каждой группе участников было предложено выбрать 1 наиболее острую с их точки зрения проблему в муниципалитете (поселении) и предложить проектный ход для её решения. Были разработаны 6 идей локальных проектов, которые способны повлиять на качество жизни участников на их территориях. Идеи были разнообразны – от уборки территории поселений, до совершенствования работы студии по печати фотографий, документов и др., которая уже действует у 1 из участников события. На выполнение каждого из проектов командам были определены виртуальные бюджеты – суммарный баланс средств на сотовых телефонах в каждой команде.

3 группы из 6 представили идеи, которые способны будут в ближайшем времени приносить прибыль. Все группы взяли срок на первичную реализацию своих проектных идей – 2 недели, после чего должны будут в дистанционном формате рассказать о своих первых действиях, полученных результатах, трудностях и проблемах. На рефлексии события было отмечено, что понимание отличий предпринимателя и бизнесмена у участников события верное. Не каждый предприниматель является бизнесменом, но чтобы перейти к позиции бизнесмена, пройти через ступень предпринимательской деятельности – обязательное условие.
Все участники получили сертификаты от ОГБУ «РЦРО» и памятные подарки от НИ ТГУ. По отзывам участников, школа по данной технологии позволила применить полученные в период обучения в образовательных организациях теоретические знания на практике, а педагоги, работавшие наравне с участниками в командах, выразили готовность применять полученные знания при реализации образовательных программ экономической и предпринимательской направленности в своих образовательных организациях.

Следующее событие по данной технологии пройдет 22 апреля 2016 г. в Томском районе на базе МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова». 25 апреля 2016 г. для 50 лучших участников выездных предпринимательских школ первой половины 2016 г. состоится предпринимательская сессия в НИ ТГУ (в рамках программы ежегодной весенней конференции школ-партнеров НИ  ТГУ).
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