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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 19 марта 2016 г. на базе ОГБПОУ «Первомайский учебный центр профессиональных квалификаций» с. Первомайское выездной предпринимательской школы по теме «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба» (далее – школа, событие). Событие состоялось в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» при сотрудничестве с НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ  ТГУ в целях формирования у обучающихся – участников события предпринимательских, проектных и коммуникативных компетенций.

В школе приняли участие более 50 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Первомайского и Асиновского района Томской области. Ключевое отличие предпринимательских школ, которые проходят в муниципальных образованиях Томской области в первой половине 2016 года – это работа над выполнением заказов предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципальных образований Томской области. Первая подобная школа состоялась в г. Асино 12 марта 2016 г, а 19 марта 2016 г. школа по данной технологии состоялась в с. Первомайское.

В начале события, модератор школы, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. представил организаторов события, с приветственными словами к участникам обратилась Заместитель Главы Первомайского района по социальной политике Черкашина Ю.Н., отметившая важность подобных событий и инициатив обучающихся для развития района. Со словами приветствия к участникам также обратилась Ю.П. Подкопаева, руководитель НП Первомайский бизнес-центр. Затем В.В. Ляшевский, предприниматель, бизнес-тренер, разделил участников на 8 групп таким образом, чтобы в каждой группе было как можно больше участников из различных образовательных организаций, одну из групп составили педагоги, которые в последующем смогут применять технологию школы в образовательных организациях. 
В первой части события специалисты НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ Святослав Грибенников и Екатерина Григоренко провели с участниками тренинг, который был направлен на создание портретов предпринимателей. Тренеры представили портреты (как в виде фотографий, так и в виде качеств и компетенций) известных в России и мире предпринимателей, а каждая из 8 образованных команд разместила полученный в результате обсуждения портрет в заготовленную организаторами «Галерею». После этого, каждая из команд представила свой продукт работы. 
Все эксперты и педагоги отметили, что одним из результатов многолетней работы ОГБУ «РЦРО», НИ ТГУ и партнеров в области формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области стало существенно изменившееся представление молодёжи о предпринимателях. Все портреты были позитивными и описывали реально необходимые качества для работы в данной области. 

Во второй части события участникам были представлены предприниматели, которые поставили перед ребятами задачи по улучшению их собственного бизнеса (рекламное агентство, союз предпринимателей Первомайского района, агентство недвижимости, НП Первомайский бизнес-центр). В процессе работы над поставленными проблемами предприниматели оказывали группам консультационную помощь и в конечном итоге после презентации решений, ряд предложений был взят заказчиками на вооружение, и они выразили готовность к дальнейшему взаимодействию и организации стажировок для ребят на предприятиях района. К примеру, были найдены исполнители для разработки и создания сайта НП Первомайский бизнес-центр в сети интернет (заказ стоимостью до 10 тысяч рублей), команда Куяновской школы Первомайского района взялась за разработку логотипа союза предпринимателей Первомайского района (заказ стоимостью до 5 тысяч рублей). Кроме того, предприниматели обозначили заказы на разработку и сопровождение групп агентства недвижимости и рекламного агентства в социальных сетях (заказы начальной стоимостью в 1 тысячу рублей).
После перерыва состоялся доклад начальника отдела промышленности, экономики и жизнеобеспечения Администрации Первомайского района Гончарук Н.А., в котором были обозначены основные проблемы и целевые ориентиры развития территории Первомайского района. Основываясь на этом материале, в 8 командах были разработаны предпринимательские идеи, направленные на развитие территории Первомайского района (создание дизайн-студии в Первомайском районе, развитие туризма и создание туристических маршрутов в районе, которые вместе с кураторами могут обслуживаться обучающимися образовательных организаций и др.) Все идеи были презентованы обучающимися в режиме гайд-парка перед экспертами, предпринимателями и представителям Администрации Первомайского района по схеме: название идеи, проблема, которую решает проектная идея, цель, задачи, план действий, ожидаемый результат, бизнес-модель.
На итоговой рефлексии эксперты, предприниматели и представители Администрации района отметили серьезную содержательную проработку участниками события предложенных инициатив, Ю.П. Подкопаева отметила важность первых проб, которые получат участники в течение ближайшего времени по выполнению полученных заказов, а тренеры отметили возросший уровень проектной предпринимательской культуры. Основной проблемой является разработка и составление бизнес-планов и бизнес-моделей проектов. Над решением этих проблем  участники события смогут поработать во время Сибирской молодёжной ассамблеи в НИ ТГУ, которая состоится с 11 по 14 апреля 2016 г. и на предпринимательском форуме для обучающихся образовательных организаций, который состоится в конце апреля 2016 г. в НИ ТГУ. 

По отзывам участников, школа по данной технологии позволила применить полученные на предыдущих школах теоретические знания на практике. Большую роль в организации событий предпринимательской направленности и в становлении муниципальной модели развития предпринимательства в районе играет межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Траектория» на базе МАОУ ДО Центр дополнительного образования детей Первомайского района.
Следующее событие по данной технологии пройдет 9 апреля 2016 г. в Кривошеинском районе. 

Отзывы участников размещены по ссылке http://vk.com/topic-39201367_34839267 

Директор








              Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
51-59-12
PAGE  

