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Об итогах регионального этапа Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского

	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 10 марта 2016 г. в Томском информационном центре по атомной энергии (далее – информационный центр) очного тура регионального этапа Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского (далее – конкурс). Организаторами конкурса выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования, Региональное отделение Общероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь» в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети». Событие состоялось при поддержке МБОУ Лицей при ТПУ г. Томска.
Цель конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности.
В конкурсе приняли участие 53 обучающихся (44 исследовательские работы) из 17 образовательных организаций 8 муниципальных образований (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Асиновский, Бакчарский, Колпашевский, Первомайский и Томский районы) Томской области. В очном туре приняли участие 24 обучающихся (20 исследовательских работ) из 8 образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области (г. Томск, Асиновский, Бакчарский, Первомайский и Томский районы).

В начале очного тура к участникам обратился начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев, который поприветствовал участников, обозначил актуальность проведения подобных конкурсов в соответствии с планом реализации ВЦП «Одаренные дети», пояснил особенности регламента и стендовой защиты и представил экспертов очного тура. Затем к участникам очного тура обратилась Н.Т. Усова, учитель химии высшей квалификационной категории Лицея при ТПУ г. Томска, которая зачитала приветственное слово А.В. Леонтовича, директора Дома научно-технического творчества молодежи Московского городского Дворца детского (юношеского) творчества, председателя Оргкомитета Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского.
Очный тур начался с онлайн защиты участников из г.о. Стрежевой и г. Колпашево Томской области, которые не смогли присутствовать лично. Остальные участники конкурса разместили свои плакаты на столах и стендах информационного центра.
Защита работ проходила в формате стендовых докладов. Каждый из восьми членов экспертной комиссии по очереди подходил к конкурсантам, ожидающих их у своих стендов, и задавал вопросы. Спектр работ был очень широк: от оценки качества питьевой колодезной воды, до исследования ассоциативного словаря современного школьника 12-14 лет. В зале царила атмосфера настоящей научной конференции, участники не только защищали свои работы перед комиссией, но и рассказывали о ней друг другу.
По окончании защиты, все участники были награждены сертификатами от Департамента общего образования Томской области и ОГБУ «РЦРО». Все присутствующие на очном туре участники, педагоги и эксперты получили памятные подарки от информационного центра по атомной энергии г. Томска.
Подведены итоги регионального этапа. В соответствии с рейтингом очного тура победителями конкурса признаны:
· Гришко Нина, обучающаяся 11 класса МБОУ лицей при ТПУ г. Томска – 1 место;

· Гага Анастасия и Сидельцев Максим, обучающиеся 11 класса МБОУ лицей при ТПУ г. Томска – 1 место;

· Туктамышева Елизавета, обучающаяся 11 класса Синеутесовского филиала МАОУ «Спасская СОШ» п. Синий Утес Томского района – 2 место;

· Кузнецова Дария, обучающаяся 11 класса МОУ СОШ № 5 с углубленным изучением отдельных предметов г.о. Стрежевой – 3 место.

  Конкурсные материалы победителей направлены в г. Москва для участия в финальном этапе Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского, который будет проходить с 8 по 12 апреля 2016 года.

Награждение победителей и финалистов конкурса состоится в ОГБУ «Региональный центр развития образования» в апреле 2016 года, после возвращения участников с финального этапа Конкурса.
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