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Об итогах III Открытых Музейных краеведческих чтений
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах III Открытых Музейных краеведческих чтений, которые проходили с 25 февраля по 12 марта 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска в рамках инновационного проекта «Создание (разработка и апробация) сетевой модели поддержки и сопровождения одаренных и талантливых детей» и в рамках проекта «Построение развивающей образовательной среды школы для формирования УУД и продвижения ребенка». В мероприятии приняли участие 168 человек (из них 593 обучающихся и 71 педагог). Чтения проводились совместно с  НИ ТГУ, на сетевой основе с СОШ № 16, 28, 30, 43, школой № 29 (г. Витебск, Беларусь), СОШ № 1 им. А.С. Пушкина (г. Вильнюс, Литва), Зырянской СОШ, Кожевниковской СОШ, Александровской СОШ, Кисловской СОШ, МБОУ ДО «Копыловский», МАОУ «Томский Хобби – Центр», Музеем-заповедником «Сергиев Посад», Кобринской СОШ (Гатчинский район Ленинградской области), гимназиями № 26, 29, ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус», ОГБОУ КШИ «Колпашевский кадетский корпус», школой–интернатом № 22, МБУ Зырянский краеведческий музей, ТОИПКРО, НОЦ «Инновации в образовании», ТГПУ, ТДС, Знаменским Храмом и Томской Епархией.
В рамках первого пленарного  заседания «Музейная педагогика в условиях ФГОС: сетевое взаимодействие школы и вузов» 25 февраля 2016 года представлено 4 установочных доклада: Тужиковой Т.А., к.пед.н., заместителя  директора по НМР МАОУ СОШ № 32, доцента ТГПУ; Сухановой Е.А., к.пед.н., заместителя проректора по учебной работе, директора Института инноваций в образовании НИ ТГУ; Панкратовой Л.В., к.ист.н., директора экскурсионно-просветительского Центра музеев НИ ТГУ; Кошечко А.Н., д.фил.н., профессора ТГПУ, руководителя Центра духовно-нравственного воспитания ТОИПКРО. По итогам установочной части состоялась дискуссия «Музейная педагогика: теория и практика», в которой приняли участие 6 выступающих.  Были представлены доклады:
1.Музейная педагогика как ресурс формирования компетенций школьников и студентов вуза. Галкина Т.В., руководитель музейного комплекса ТГПУ; 
2.Музейная педагогика в реализации нового ФГОС: программы внеурочной деятельности ООО, технология мини-музеев. Невгод Н.И., Колмогорова Н.Л., заместители директора по УВР МАОУ СОШ № 32;
3.Современные форматы проектно-исследовательской деятельности на основе музейной педагогики, краеведения, образовательного туризма. Мячина Н.Г., Русинова Н.Н., учителя русского языка и литературы МАОУ гимназия № 26, Заслуженные учителя РФ, участники сетевой муниципальной ресурсной лаборатории по музейной педагогике; 

4.Психолого-педагогическое аспекты сохранения коллективной памяти в контексте гражданского воспитания школьников. Филенко И.А., к. истор.н., доцент НИ ТГУ, учитель МАОУ СОШ № 32.
12 марта 2016 года состоялся второй этап Чтений, включающий пленарную часть, площадки для учащихся и педагогов.

На второй пленарной части представлены два доклада (Рипп Н.А., учитель высшей категории, Тужикова Т.А., заместитель директора по НМР, руководитель ресурсной лаборатории), основная идея данного мероприятия. Отмечено значительное число участников (168) и их география. По традиции в мероприятии приняли студенты Томской Духовной семинарии и Томского государственного педагогического университета, НИ ТГУ.

Были подведены итоги конкурса методических разработок педагогов, секции мини-музеев школьников. Директором МАОУ СОШ № 32 Крюковой М.Н. вручены благодарственные письма педагогам образовательных учреждений за организацию данного мероприятия. 

Также на Чтениях организована работа 10 секций, мастер-класс, три трека (стендоклады), две стажировочные площадки для педагогических и руководящих работников. 

Особый интерес и внимание более чем 40 участников вызвала секция учащихся 1-4-х классов «Детские мини – музеи» (руководитель – Колмогорова Н.Л., координатор - Павлова Л.Б.), ставшая инновационным компонентом сетевого события. На секции представлено 11 мини – музеев разной направленности: историко-краеведческие, литературно-краеведческие, географические, научно-технические.

Интересной и содержательной, по мнению участников проведенного опроса, была признана работа следующих секций:

•
секция для педагогов и руководителей образовательных организаций (руководитель – Тужикова Т.А.), 

•
секция для учащихся 2- 5-х классов «Музей и мы: гражданственность духовность, культура», 2 – 5 класс (координатор – Лаптева Г.С., эксперт – Михеева Н.В.);

•
секция для учащихся 7-х классов «Мир музея: ценности, культура, традиции поколений» (координатор – Невгод Н.И., эксперт – Рипп Н.А.);

•
секция исследовательских работ учащихся 8-11-х классов «Музей в моей жизни: ценности и реликвии» (координатор – Полтанова Л.Е., эксперт – Шестакова И.И.);

•
секция исследовательских работ «Музей в моей жизни: семейные династии, традиции, интересные имена и события», 8-11-х класс (координатор – Филатова О.Р., эксперт – Рудникович Л.Д.), на которой выступили 85 участников.

Полезной и содержательной в рамках педагогической секции стали  мастер-класс Шевченко Н.В. и Масловой И.В., учителя и воспитателя СКОШИ № 22, третий год активно участвовавших в Чтениях; презентация опыта Скуратова Д.В., руководителя военно-исторического музея ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус»; Коняевой Т.В., учителя истории МБОУ «Кисловская СОШ»; Насоновой Е.Ю., учителя русского языка и литературы МАОУ СОШ № 28; Грибенниковой Г. Н., педагога дополнительного образования МБОУ ДО «Копыловский ПК «Одиссей».

 Новым форматом Чтений стали треки, представленные в их рамках презентации методических разработок, результатов педагогических исследований:  Павловой Л.Б., Спесивцевой А.А., Завьяловой Н.А., Ситник А.А., Силиной Л.А., Михеевой Н.В., Сагеевой Т.К., учителей начальных классов школы № 32; Филенко И.А., учителя физики МАОУ СОШ № 32, к.псих.н, доцента НИ ТГУ; Филатовой О.Р., Балабан Е.Г., учителей английского языка школы № 32; Колесниковой Н.Г., учителя - методиста средней школы им. А.С. Пушкина г. Вильнюса; Юшиной Г.М., учителя начальных классов Заозерной школы № 16, Барановой А.Б., педагога дополнительного образования МАОУ «Томский Хобби-Центр», преподавателя ТГПУ. Данный опыт рекомендован к распространению и тиражированию в рамках методического сборника, секций всероссийской и международной конференции «Наука и образование». Интересным событием была презентация опыта победителей и финалистов всероссийского этапа конкурса «За нравственный подвиг учителя» 2015 и 2016 годов Т.А.Тужиковой, Л.А. Шумейко, Н.И.Джежелий (Санкт- Петербург), Видной Е.В. (Сергиев – Посад Московской области). 

На Чтениях эффективно работали две стажировочные площадки для педагогических и руководящих работников, объединившие 62 участника:

•
региональная площадка РВЦИ по теме по теме «Технологии музейной педагогики в современном образовательном процессе» (семинар – стажировка, 46 чел.);

•
муниципальная сетевая стажировочная площадка по теме «Новые форматы сетевых событий на основе музейной педагогики и краеведения в современной развивающей образовательной среде школы» (16 человек).

Для проведения стажировок сформированы программы, разработан комплекс заданий групповых и индивидуальных маршрутов, стажерских проб, способствующих повышению профессионального мастерства педагогов в условиях новых ФГОС и инновационной деятельности.

 Огромная работа по подготовке мероприятия проведена администрацией, педагогическим коллективом, техническим персоналом. Все это способствовало высокой оценке регионального образовательного события, данной участниками Чтений в отзывах и анкетах 140 респондентов. Так, на вопрос «полностью ли вы удовлетворены проведенным мероприятием» 98% ответили положительно, 2% «удовлетворены в основном», что свидетельствует о высокой оценке проведенного мероприятия, его высоком уровне организации (98%). 100% участников данное мероприятие по содержанию отвечало их потребностям, а 87% процентов пожелали участвовать в IV Открытых Музейных краеведческих чтениях в 2017 году, презентовать результаты разработок, проектов, творческих замыслов. 

По итогам мероприятия лучшие работы школьников, статьи педагогов и руководителей образовательных организаций опубликованы в сборнике Чтений
.Директор
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