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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 22 апреля 2016 г. на базе МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района выездной предпринимательской школы по теме «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба» (далее – школа, событие). Событие состоялось в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» при сотрудничестве с НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ  ТГУ в целях формирования у обучающихся - участников события предпринимательских, проектных и коммуникативных компетенций.

В школе приняли участие более 50 обучающихся и педагогов из 3 образовательных организаций Томского района.
В первой части события специалисты НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ, ведущие школы Святослав Грибенников и Екатерина Григоренко провели с участниками тренинг, который был направлен на создание портретов предпринимателей. Тренеры представили портреты (как в виде фотографий, так и в виде качеств и компетенций) известных в России и мире предпринимателей, а каждая из образованных команд разместила полученный в результате обсуждения портрет в подготовленную организаторами «Галерею». После этого, каждая из команд представила свой продукт работы. 
Эксперты и педагоги отметили, что одним из результатов многолетней работы ОГБУ «РЦРО», НИ ТГУ и партнеров в области формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области стало существенно изменившееся представление молодёжи о предпринимателях. Все портреты были позитивными и описывали необходимые качества для работы в данной области, и эта тенденция наблюдалась во всех 5 муниципальных образованиях Томской области, где в первой половине 2016 года состоялись выездные школы.
Во второй части события участникам были проанализированы тенденции экономического развития Российской Федерации и также глобальной экономики и, исходя из этого, сделаны прогнозы личных образовательных маршрутов. Затем участники рассказали о положительных результатах и проблемах в реализации проектных идей, разработанных на школе в конце 2015 года, а также в режиме мозгового штурма сгенерировали еще несколько проектных идей, которые получили возможность для сопровождения посредствам ресурсов интернет-портала НИ ТГУ (shkola.tsu.ru). 
. 

По отзывам участников, школа по данной технологии позволила применить полученные на предыдущих школах теоретические знания на практике. 
15 обучающихся по итогам школы примут участие в предпринимательской сессии на базе НИ ТГУ, которая состоится 25 апреля в рамках ежегодной весенней конференции школ-партнеров НИ ТГУ.
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