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Об итогах проведения III Научно-практической конференции педагогических работников «Мониторинг образовательных результатов в соответствии с требованиями ФГОС»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения III Научно-практической конференции педагогических работников «Мониторинг образовательных результатов в соответствии с требованиями ФГОС», которая состоялась 23 апреля 2016 года на базе РВЦИ МАОУ-СОШ №4 г. Асино. 
Мероприятие проходило в рамках сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация системы комплексной системы оценки качества образования в образовательной организации в современных условиях». В работе конференции приняли участие 56 педагогов образовательных организаций Асиновского и Первомайского районов Томской области. 28 педагогов, в том числе 10 педагогов МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, представили опыт работы в ходе работы тематических секций. На пленарном заседании с докладами выступили С.Г. Танцева, начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», Е.Н.  Стародубова, специалист по учебно-методической работе ЦОКО ТОИПКРО, Е.Е. Захарушкина, заместитель директора по НМР МАОУ-СОШ № 4 г. Асино. В режиме видеоконференцсвязи в работе конференции принимали участие педагоги МБОУ Куяновская СОШ.

Участники конференции затронули актуальные в связи с переходом на новые образовательные стандарты вопросы оценки качества образовательных результатов: несовершенство существующих механизмов, инструментов, форм  оценивания личностных, метапредметных и предметных результатов, отметили отсутствие диагностического инструментария по оценке сформированности новых образовательных результатов при  работе с детьми с ОВЗ, обратили внимание на сложности в организации  проведения мониторингов и увеличение нагрузки на педагогов в связи с введением новых оценочных механизмов, высказали настороженность по поводу отсутствия единых подходов  к содержанию и результатам мониторинговой деятельности. Принято решение продолжить обсуждение вопросов, связанных с оценкой образовательных результатов в соответствии с ФГОС на уровне сетевого взаимодействия. По результатам работы конференции планируется издание сборника материалов конференции.
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