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Об итогах проведения открытой научно – практической конференции «Проект как способ познания мира и самого себя»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытой научно-практической конференции «Проект как способ познания мира и самого себя», которая состоялась 15 апреля 2016 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 55 г. Томска. В конференции приняли участие 236 человек из 19 образовательной организации Томска и Томской области
Участники конференции отметили качественную подготовку обучающихся, представивших свои проекты, комфортность пребывания на конференции, отличное техническое сопровождение, продуктивный формат и высокий уровень ее организации. 

Программа конференции включала работу 14 секций, на которых были представлены 139 проектов. Победителями и призерами стали 79 человек из МАОУ гимназий № 6, 18, 55, 56, МАОУ лицея № 7, МАОУ СОШ № 5, 19, 28, 41, 44, 38, 50 г. Томска, МАОУ «Итатская СОШ» Томского района, МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области», МБОУ «Воронинская СОШ», МБОУ «Поросинская СОШ», «Нелюбинская СОШ» Томского района, ДДТ «У Белого озера», ДДТ «Планета» г. Томска. В качестве модераторов и членов жюри выступили 16 студентов психологического факультета Томского государственного университета, представители Парка социогуманитарных технологий НИ ТГУ, Центра социально-профессионального волонтерства НИ ТГУ «UNIVOL».

 Отдельные слова благодарности за сотрудничество и поддержку высказаны Сырямкиной Екатерине Гавриловне, директору Парка социогуманитарных технологий НИ ТГУ, за   сотрудничество и поддержку.  Участники конференции оценили практическую ценность события, возможность представить результаты проектной деятельности обучающимся и педагогам   из других образовательных организаций и получить экспертную оценку с их стороны.  

Обсуждая итоги работы в ходе круглого стола, участники конференции высоко оценили представленные проекты, актуальность подобной формы работы в условиях реализации ФГОС.  
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