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Об участии в проекте


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» рекомендует общеобразовательным организациям, реализующим инновационные образовательные проекты и программы, заинтересованным в эффективном развитии школ и их управляющих систем, принять участие в Открытом инновационном внедренческом проекте «Эффективное развитие общеобразовательных организаций на основе освоения и реализации стратегического подхода к управлению». 

Автор и руководитель проекта – Александр Матвеевич Моисеев, член-корреспондент МАНПО, проректор по инновационной и проектной деятельности, профессор кафедры образовательного менеджмента ГБОУ ВО Московской области «Академия социального управления» (АСОУ), e-mail: ammoiseev@gmail.com  

Общеобразовательные организации будут представлены в проекте сформированными ими школьными стратегическими проектными командами.

Команда проекта предлагает его участникам разработанные ею материалы по теме проекта, которые выступают в качестве инструментария интерактивного и постоянно поддерживаемого проектирования школьными командами новых внутришкольных систем стратегического управления и разработки новых программ эффективного развития школы.

Для вхождения в проект школьным командам необходимо зарегистрироваться на сайте http://ammoiseev.ru/ , после чего им становятся доступны все его материалы, которые в дальнейшем постоянно пополняются и обновляются  в ходе совместной работы всего проектного сообщества

После прохождения стартового и апробационно-подготовительного этапов проекта школьные команды осуществляют самодиагностику своей готовности к дальнейшей работе,  самоопределяются и принимают решение о переходе к основному – разработческо-внедренческому этапу, в результате чего формируется первый эшелон школ-участниц проекта. 

Результатами внедренческого проекта для школ и образовательных систем станут системы стратегического управления школой, подготовленные и реализуемые ими проекты эффективного развития школ в интересах обеспечения высокого качества образования, воспитания и развития учащихся, рост управленческой компетентности руководителей, улучшение поддержки инновационной деятельности в образовательных системах.

Для разработчиков и организаторов внедренческого проекта его результатами станут апробация и внедрение в практику предложенных организационно-управленческих моделей, их совершенствование по итогам обмена информации со школами.
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