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Об итогах проведении образовательной экскурсии «Томск литературный»
	
	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и кураторам детско-юношеских пресс-центров


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах проведения образовательной экскурсии «Томск литературный» (далее - Экскурсии), которая состоялась 18 марта 2016 года на базе ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека» в рамках реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 года». Экскурсия была направлена на развитие медиа-информационной грамотности и медиатворческой активности обучающихся образовательных организаций Томской области посредством изучения литературного наследия г. Томска. 

В Экскурсии приняли участие 34 человека: 26 обучающихся и 8 педагогов из НОУ СибИРО «Пеленг», МАОУ СОШ № 58 г. Томска, МАОУ СОШ № 22 г. Томска, МАОУ СОШ № 40 г. Томска, МАОУ СОШ № 11 г. Томска и МБОУ «Корниловская СОШ» Томского района. 
Программа Экскурсии состояла из нескольких образовательных мероприятий. Шабельник М.А., старший методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», представила региональный проект «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 года», рассказала о планируемых образовательных событиях для педагогов и обучающихся на 2016 г. в рамках регионального проекта и пригласила к активному участию. 
Вахренева З.И., главный библиотекарь ОГАУК «ТОДЮБ», провела обзорную экскурсию по библиотеке, рассказала много нового о поэтах и писателях, чья творческая судьба была связана с Томском, дети узнали, какие улицы нашего города названы в честь томских писателей. Отмечалась высокая активность и неподдельный интерес детей к теме. 
Также программа Экскурсии содержала мастер-класс «Печатные СМИ», который провела преподаватель факультета журналистики НИ ТГУ Безукладникова С.С. Преподаватель отметила большое значение медиаинформационной грамотности для современного человека. Обучающиеся в рамках мастер-класса не только получили информацию о характерных особенностях информационных, аналитических, художественно-публицистических жанров журналистики, но и научились писать событийные заметки и анонсы для школьных СМИ. 
После просмотра выставочных экспозиций «Литературное наследие города» и «Печатные СМИ Томской области» все участники Экскурсии отметили значимость проведенного мероприятия, высказали слова благодарности организаторам.
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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