18 марта 2016 г. на базе МАДОУ № 73 г. Томска отделом развития образовательных систем ОБГУ «РЦРО» был проведен областной практико-ориентированный семинар «Экспериментирование в экологическом образовании детей дошкольного возраста». На семинаре присутствовали 92 педагога из 8 муниципалитетов Томской области. Коллектив данного учреждения в настоящее время готовит документы для представления в конкурсную комиссию на присвоение статуса «Центр экологического образования». 

В рамках семинара слушателям была предоставлена возможность просмотра разных  форм организации образовательного процесса с использованием инновационных методов и приемов экологического образования детей дошкольного возраста, представлен опыт реализации педагогических и детских проектов, результаты работы с родителями, а также мастер-классы «Чудо-соль», «Рисование молоком на молоке», «Вторая жизнь газет» и многие другие. 

В рамках семинара была представлена система работы ДОУ, отображающая комплексное взаимодействие всех специалистов, включая музыкальных руководителей, педагога-психолога, учителя-логопеда, руководителя физического воспитания. Театрализованное представление «Берегите лес!» вызвало всеобщее восхищение слушателей.
Участниками отмечено, что система работы  и отдельные инновационные идеи   МАДОУ № 73 заслуживает распространения среди ДОУ Томской области.
