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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ В ТОМСКЕ
634050, г. Томск, пл. Ленина, д.8; тел. (3822) 51-79-74
www.tomsk.myatom.ru  e-mail: tomsk@myatom.ru
Анонс от 25.02.2016

В Томске стартовал региональный этап  международного конкурса творческих работ «Мой атом-2016»
Объявлен старт регионального этапа международного конкурса детских творческих работ «Мой атом», который в 2016 году проводится на территории Российской Федерации, Республики Беларусь и Казахстан. 
Организатором Конкурса является Автономная некоммерческая организация «Информационный центр атомной отрасли» при поддержке Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом». 
Региональный этап конкурса проходит при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Организаторы регионального этапа конкурса:

· Информационный центр по атомной энергии Томска;

· Комитет по атомной промышленности администрации Томской области;

· АО « Сибирский химический комбинат»;
· Департамент общего образования Томской области;
· Муниципальное автономное учреждение ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования».
Конкурс проводится в двух возрастных группах: 

1-я группа:  5 – 10  лет;


2-я группа:  11 – 18 лет.
На Конкурс принимаются творческие проекты по темам: «Атом на работе», «На пути к строению атома».

Номинации конкурса: 

· литературное творчество;
· анимационная работа;

· информационно-художественное творчество (инфографика, комиксы);

· кроссворды и ребусы.
В номинации «Анимационная работа» предоставленные работы могут быть как индивидуальными, так и коллективными, с привлечением взрослых участников (родителей, педагогов), где взрослые участники выступают вне конкурса. Остальные номинации являются индивидуальными. Требования к содержанию и формату работ изложены в положении о конкурсе.
Этапы конкурса:

· Региональный этап (март - август 2016 года),
· Федеральный этап  (сентябрь 2016 года).

Работы и заявки принимаются до 15 августа 2016 г. в Информационном центре по атомной энергии в г. Томске, по адресу: пл. Ленина, д. 8 (2 этаж), (понедельник-пятница с 09.00 до 18.00, суббота с 10.00 до 15.00). 
Также конкурсные материалы могут направляться в электронном варианте по электронному адресу регионального оргкомитета в соответствии с требованиями к оформлению конкурсных работ – tomsk@myatom.ru.

Каждый участник подавая «Заявку» на конкурс, обязан предоставить также «Согласие на обработку данных» – свое или законного представителя, в соответствии с Федеральном законом РФ «О персональных данных» от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ.
Итоги регионального этапа конкурса «Мой атом» объявляются на церемонии награждения победителей и лауреатов конкурса в Информационном центре по атомной энергии в г. Томске (дата и время будут сообщены позднее). 

Лучшие работы войдут в состав экспозиции выставки, которая будут работать в томском Информационном центре по атомной энергии, а также будут размещены на сайтах: http://www.aes.tomsk.ru и http://myatom.ru.
Победители регионального этапа примут участие в федеральном этапе, на котором будут определены абсолютные победители международного конкурса «Мой атом».

Более подробно с положением о конкурсе можно ознакомиться по адресу: http://tomsk.myatom.ru/contests/2016/25-02-1 или по тел: 8 (3822)51-79-73.
