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Об участии команды юнкоров МБОУ ДО ЦДОД г.о. Стрежевой во Всероссийском конкурсе по журналистике, рекламе и PR «Проба пера» 
Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах участия во Всероссийском конкурсе по журналистике, рекламе и PR для школьников «Проба пера» (далее – Конкурс) команды обучающихся – юнкоров редакции детской газеты «Кутерьма» МБОУ ДО ЦДОД г. о. Стрежевой – базовой образовательной организацией по реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг.». 
В 2016 году на Конкурс было подано рекордное количество заявок от участников: 57 редакций, 31 съемочный коллектив и 86 индивидуальных конкурсантов, но только 24 редакционных коллектива добрались до заключительного этапа, который состоялся 21-22 марта в Институте «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций» Санкт-Петербургского государственного университета.

В первый день заключительного этапа участники редакционных коллективов выполняли конкурсные задания по номинациям: «тележурналистика», «фотожурналистика», «рекламные и PR-проекты», «конкурс школьной прессы». Например, необходимо было в течение 1 дня сверстать корпоративные издания, выпускаемые при предприятиях разных областей промышленности, – 2-х полосную газету, посвященную Году кино в России, обязательно включив в нее заметку, интервью, репортаж, редакторскую колонку и опрос. 
22 марта, после сдачи всех проектов, школьники и их педагоги получили возможность послушать мастер-классы от профессионалов в сфере массовых коммуникаций. Ольга Артеменко, продюсер телеканала «Санкт-Петербург», рассказала участникам конкурса о процессе съемки информационного сюжета. Оксана Чернышёва, журналист, руководитель ряда федеральных медиапроектов и советник ректора СПбГУ, рассказала ребятам о своем профессиональном пути. Мастер-класс Кристины Корнеевой, старшего PR-менеджера проектов Практики корпоративных коммуникаций SPN Communications, прошел в интерактивной форме: школьники сами попытались определить разницу между такими сферами массмедиа, как блогинг, журналистика и PR. 
В результате участия команды стрежевчан Юлия Ковалева стала победителем в номинации «Рекламные и PR-проекты» за проект корпоративной рекламы, а газета «Кутерьма» стала призёром Конкурса в номинации «Лучшая газета». Также дипломом победителя заочного отборочного тура была награждена редакция газеты «Кутерьма» и авторы лучших конкурсных проектов: Юлия Ковалёва, Есения Рузанова, Семён Комбаров и Максим Ростов. О впечатлениях ребят можно прочитать в статье «Незабываемые каникулы в Санкт-Петербурге» на сайте МБОУ ДО ЦДОД г. о. Стрежевой: http://cdodstrj.ru/main/newsid/13981.aspx. 
Поздравляем победителей! Желаем открывать новые горизонты для творческих и профессиональных свершений юнкорам газеты «Кутерьма» и руководителю М.В. Телешевой, заведующей отделом журналистики и клубной работы. 
Директор                                                                                                                   Н.П. Лыжина
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