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Об итогах участия юнкоров образовательных организаций Томской области в смене «Говорит и показывает «Артек»
Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах участия юнкоров детско-юношеских пресс-центров, редакций газет и журналов, теле- и радиостудий образовательных организаций Томской области в смене «Говорит и показывает «Артек», которая проходила с 18 февраля по 9 марта 2016 г. в ФГБУ «МДЦ «Артек» (Республика Крым, Гурзуф). 
Томскую область на всероссийском уровне представляли 25 обучающихся из 13 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, г. Колпашево, Первомайского, Зырянского, Бакчарского, Шегарского районов Томской области. Все юнкоры – победители и финалисты областного фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Солнечный парус», который ежегодно проводится ОГБУ «РЦРО» в рамках реализации Регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг.», а также других муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских (общероссийских), международных мероприятий разных направленностей. 
В Международном детском центре «Артек» наши ребята были распределены по профильным медиа-отрядам детского медиахолдинга «Артек»: http://artek.org/zhizn-arteka/events/. За время пребывания в лагере обучающиеся не только хорошо отдохнули, но и приобрели бесценный опыт в журналистике, фотожурналистике и кинематографе, освоив принципы написания новостных статей и сценариев, основы видеосъемки и монтажа и др. Помогали в постижении артековского медиапространства встречи с профессионалами: опытными журналистами, корреспондентами, операторами, а также медиа-педагогами молодежной организации юных журналистов «Юнпресс» г. Пермь.
Ребята поделились впечатлениями от поездки, создав видеоролики и другие медиапродукты. Например, участники смены – обучающиеся студии «Радуга ТВ» МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево: Некрасова Елизавета, Куликов Родион, Пойда Дмитрий и Чугунов Игорь – создали фильм: https://www.youtube.com/watch?v=s3zB0iLrKHM. Несомненно, полученные на артековской смене знания, подкрепленные практикой, значительно повысят медиаактивность и медиатворчество юнкоров в своих образовательных организациях.
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