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Об итогах Всероссийского форума научной молодежи «Шаг в будущее»


Уважаемые коллеги!
С 21 по 25 марта 2016 г. в г. Москве состоялся Юбилейный Всероссийский форум научной молодежи «Шаг в будущее» (далее – форум). Всероссийский форум собрал около 1 тысячи участников. Представители 49 субъектов Российской Федерации завоевали право участия в форуме, среди них – уроженцы 171 города, 190 сел, хуторов и станиц. В форуме приняла участие официальная делегация молодых исследователей Китайской Народной Республики.

Приветствия участникам форума направили:

· Матвиенко В.И., Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

· Нарышкин С.Е., Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

· Шадрин А.Е., Директор Департамента социального развития и инноваций Министерства экономического развития Российской Федерации.

· Страдзе А.Э., Директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки России.

· Фортов В.Е., Академик РАН, Президент Российской академии наук и другие.

Форум был организован Московским государственным техническим университетом имени Н.Э. Баумана и Российским молодежным политехническим обществом. Мероприятия форума проходили на базе 12 ведущих столичных вузов и 4 научно-исследовательских институтов.

Программа форума предусматривала выставки лучших инновационных проектов и научных обществ обучающихся, работу 33 специализированных научных секций в области инженерных, естественных и социально-гуманитарных наук. Также в программе были научно-практические семинары в исследовательских центрах и лабораториях, научно-методические конференции по социализации и лучшим практикам научной работы с молодежью, Национальный фестиваль молодых модельеров и дизайнеров, конкурс команд регионов за Большой научный кубок России. В составе жюри форума работало более 100 докторов и 150 кандидатов наук.

В рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» Томскую область представляла Бормотова Светлана, обучающаяся МАОУ гимназии № 29 г. Томска, победитель Федерально-окружного соревнования программы «Шаг в будущее» в Сибирском федеральном округе в г. Красноярске, которое состоялось в декабре 2015 года. Сопровождающим Светланы выступил старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Э.П. Леонтьев, который в рамках программы форума для руководителей делегаций и педагогов получил возможность представить опыт работы с одарёнными детьми в Томской области и ознакомиться с опытом других регионов России.

Выступив в секции форума «Транспортные машины, системы и оборудование» с проектом «Моделирование велосипедной инфраструктуры в городе Томске (руководители: Вологжанина Елена Ивановна, учитель математики, МАОУ гимназии № 29 г. Томска; Зубарева Александра Викторовна, учитель географии, МАОУ гимназии № 29 г. Томска), Светлана Бормотова заняла II место среди 22 участников секции. 

Как победитель и финалист секции «Транспортные машины, системы и оборудование» Светлана была награждена дипломом II степени и получила Свидетельство кандидата в состав Национальной делегации Российской Федерации для участия в Международной выставке «ЭКСПО-НАУКА 2017».
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