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Об итогах коммуникативно-экономической игры «Тринландия»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 29 апреля 2016 г. на базе МАОУ гимназии № 13 г. Томска коммуникативно-экономической игры «Тринландия» (далее – игра). Игра представляет собой одно из самых масштабных образовательных событий в области формирования предпринимательской компетентности молодёжного сообщества г. Томска. Игра состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».
В 2016 году в игре приняли участие около 1500 человек – обучающиеся и педагоги МАОУ гимназии № 13 г. Томска, а также команды обучающихся МАОУ гимназии № 29 г. Томска и ОГБОУ «Томский физико-технический лицей», которые в общей сложности открыли более 30 модельных предприятий по оказанию различного вида услуг. 

Содержание игры - это работа предприятий, организованных школьниками и педагогами на основании заранее оформленных договоров и лицензий на оказание различного вида услуг, работа банка, созданного для пополнения лицевых счетов предприятий, деятельность санитарно-эпидемиологической службы, контрольно-лицензионного комитета и других структур. В ходе игры предприятия рекламируют свою деятельность, оказывают услуги другим участникам, зарабатывая игровую валюту – «Трины», платят налоги с собственной деятельности, штрафы за нарушение оговоренных правил игры и др. В целом - игра моделирует ситуации взаимодействия между субъектами экономических отношений.
Начальный капитал предприятий -  заработанные за учебный год средства, рассчитанные по специальной формуле. Все в игре происходит по законам рынка. Спектр предприятий самый разнообразный - от фотосалонов до кинотеатров с соблюдением требований техники безопасности, с кассирами, техническими работниками и др. Отсутствие ограничений на сферы действия предприятий (кроме предприятий общественного питания в соответствии с требованиями СанПинов), но в тоже время конкуренция со стороны других участников, как в настоящем секторе «экономики знаний». Участие в игре позволяет в модельной ситуации получить значимый социальный и предпринимательский опыт.

В данном режиме игра проходит уже четвертый год. Проводятся подготовительные обучающие семинары с обучающимися и педагогами по основам бизнеса и предпринимательской деятельности. С 2013 года к участию в игре в сетевом режиме подключаются базовые образовательные организации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» и в 2015 году подобная игра проведена межмуниципальным центром по работе с одарёнными детьми «Навигатор» на базе МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск (базовая образовательная организация проекта) для команд образовательных организаций ЗАТО Северск.

По итогам игры больше всех прибыли получили предприятия сектора развлечений. Все команды-участники получили сертификаты участников ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ гимназии № 13 г. Томска, а команды, занявшие первые три места в рейтинге – дипломы победителей. 
Организаторы и участники игры отметили возросший по сравнению с предыдущими годами организационный и содержательный уровень игры, более широкий спектр услуг, оказываемых предприятиями, четкую работу специальных структур, обеспечивающих и контролирующих деятельность предприятий. 
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