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О проведении III Петербургского молодежного фестиваля «Алый парус надежды» 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении III Петербургского молодежного фестиваля «Алый парус надежды» (далее – Фестиваль) в рамках Всероссийского профориентационно-образовательного проекта для школьников и студентов «Образование. Наука. Профессия».
Фестиваль пройдет 23-27 июня 2016 г. в г. Санкт-Петербурге.

Фестиваль проводится Санкт-Петербургским межрегиональным центром «Образование без границ» при поддержке Общероссийской общественной организации «Молодые интеллектуалы России» и вузов г. Санкт-Петербурга.

Цели и задачи Фестиваля: реализация творческого потенциала учащейся молодежи, профессиональная помощь старшеклассникам в выборе и принятии жизненно важных решений, представлении о будущей специальности, профессиональной карьере, о путях реализации поставленных целей и задач, мотивации профессионального самоопределения; привлечение учащейся молодежи к исследовательской деятельности.

· Конкурсные мероприятия Фестиваля:
· Конференция старшеклассников и студентов «Образование. Наука. Профессия» - презентация и защита исследовательских работ (проектов).
· Конкурс «Визитная карточка команды».

· Соревнования юных фотографов по фото-фристайлу «Блистательный Петербург».

В программе запланированы: профориентационный тренинг, психологическое компьютерное тестирование «Мониторинг профессиональных предпочтений», собеседование с психологами-профконсультантами «Моя карьера», индивидуальные консультации по вопросам поступления в вузы Санкт-Петербурга.
Участники Фестиваля: обучающиеся 7-11 классов всех видов общеобразовательных организаций. Для руководителей делегаций предусмотрено проведение учебно-методического семинара на тему «Опыт работы с талантливой молодежью по подготовке к участию во всероссийских мероприятиях».

Подробные условия участия, порядок проведения состязаний и конкурсов размещены на сайте: www.onp.mir-obr.ru. Контакты: «горячая линия» - тел. 8(986) 186-3095, e-mail: ru.edu@bk.ru 
При принятии решения об участии просим Вас сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования», Леонтьеву Эдуарду Петровичу, старшему научному сотруднику отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912, e-mail: leontyev@education.tomsk.ru 
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