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О Всероссийской акции «Потенциал России – школьники за предпринимательство»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении в апреле-мае 2016 г. Всероссийской акции «Потенциал России – школьники за предпринимательство» (далее - Акция) в рамках проекта «Доступное дополнительное образование детям России».

Инициатором Акции является Некоммерческое партнерство «Национальная Академия Предпринимательства» (далее – Академия) при поддержке Агентства стратегических инициатив.

Акция направлена на популяризацию среди школьников предпринимательской деятельности и формирования у них предпринимательского мышления.
Основные мероприятия Акции:

1. Всероссийская дистанционная олимпиада «Потенциал России – школьники за предпринимательство». Участники – обучающиеся 2-11 классов образовательных организаций. Каждый участник олимпиады может стать слушателем Национальной Академии Предпринимательства.

2. Всероссийский Единый урок по теме «Предпринимательство. Предприниматели». 

Единый урок проводится с 10 по 25 мая 2016 г. в образовательных организациях субъектов РФ и приурочен к 26 мая – Дню российского предпринимательства.

Регистрация участников Акции проводится на сайте Академии: www.napdeti.ru. Образовательным организациям, направившим заявку на участие в Акции, будут направлены инструкции по проведению Акции и пакет методических материалов по проведению Единого урока по теме «Предпринимательство. Предприниматели».
С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Академии: www.napdeti.ru 
При принятии решения об участии в Акции просим Вас сообщить об этом в ОГБУ «Региональный центр развития образования», Ковалеву Егору Владимировичу, начальнику отдела развития образовательных систем, координатору проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы», телефон 8 (3822) 515-912, e-mail: Kovalev@education.tomsk.ru 
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