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Об итогах участия делегаций Томской области во Всероссийском фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо»


Уважаемые коллеги!

В рамках реализации Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» в 2015 г. в Томской области состоялась V региональная выставка научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области и конкурс «Юный изобретатель». Победители и призеры конкурса получили возможность в 2016 г. за счет средств ВЦП «Одаренные дети» принять участие во Всероссийском фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо» (далее – фестиваль). 

X фестиваль состоялся с 21 по 30 марта 2016 г. в г. Москве на базе РХТУ имени Д.И. Менделеева. В рамках фестиваля прошли финальные мероприятия, призванные подвести итоги ряда конкурсов проектных и исследовательских работ обучающихся, организованных в регионах Российской Федерации. Организационный комитет рассмотрел более 2 тысяч работ обучающихся и пригласил на финал авторов 500 лучших проектов и исследований.

В работе фестиваля принимали участие преподаватели вузов России, педагоги образовательных организаций общего и дополнительного образования детей, родители конкурсантов. В обсуждении и защите работ по секциям приняло участие более 40 членов жюри – преподаватели МГУ имени Ломоносова, МПГУ, РХТУ имени Д.И. Менделеева, МГПУ, МФТИ и ряда других вузов. В 2016 г. в состав жюри фестиваля также вошли студенты-активисты и сотрудники НО «Благотворительный фонд наследия Менделеева». В каждой секции было представлено от 25 до 40 докладов, по итогам фестиваля определялись один победитель, призёры, занявшие 2-е или 3-е место, и лауреаты фестиваля – по 3-4 человека в каждой секции по номинациям.

По итогам фестиваля в старшей возрастной группе: Никулич Степан и Щепеткин Леонид, воспитанники МБОУ ДО «Каргасокский дом детского творчества» (руководители: Захаров Андрей Геннадьевич, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Каргасокский дом детского творчества», Лобода Юлия Олеговна, доцент ТУСУР) удостоены звания победителей фестиваля в номинации «Актуальная тема».

В младшей возрастной группе: Ретунский Степан, обучающийся МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска (руководитель: Головастикова Татьяна Михайловна, учитель начальных классов МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска) удостоен звания победителя фестиваля в номинации «Юный оратор». 

Бродовой Александр, воспитанник МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодёжи г. Томска (руководитель: Михайлова Наталья Владимировна, заведующая инновационным отделом МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодёжи г. Томска); Дугинов Сергей, воспитанник МАОУ ДО Центр детского творчества «Луч» (руководитель: Иванов Сергей Александрович, педагог дополнительного образования МАОУ ДО Центр детского творчества «Луч»); Сорокин Владимир, воспитанник МБОУ ДО Дом детского творчества «Планета» (руководитель: Файто Михаил Александрович, педагог дополнительного образования МБОУ ДО Дом детского творчества «Планета»); Вахрамеева Полина, обучающаяся МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска, Шахуров Артём, обучающийся МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска (руководитель: Головастикова Татьяна Михайловна, учитель начальных классов МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска) удостоены звания «финалист фестиваля».
Фото и видео материалы, списки победителей фестиваля находятся по ссылке http://www.bfnm.ru/p76aa1.html 
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