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Уважаемые коллеги!

29 апреля 2016 г. ОГБУ «РЦРО» совместно с МАДОУ № 28 г. Томска в целях трансляции успешных практик создания вариативной образовательной среды в дошкольной образовательной организации в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования провели обучающий семинар по теме «Специфика развивающей предметно-пространственной среды в условиях рационального использования площадей в дошкольной образовательной организации».

Семинар состоялся в соответствии с планом введения ФГОС дошкольного образования на территории Томской области.

В работе семинара приняли участие педагогические и руководящие работники из образовательных организаций 4 муниципальных образований Томской области в количестве 58 человек. 

Участникам семинара были предложены разнообразные формы работы: 

· посещение групп с целью знакомства с развивающей предметно-пространственной средой в условиях рационального использования площадей, где педагоги представили различные варианты оформления и создания развивающей среды,  учитывая требования ФГОС дошкольного образования;

· просмотр видеоролика «Опытно-экспериментальная деятельность старших дошкольников»;

· презентации опыта работы педагогов по детскому экспериментированию, организации поисково-исследовательской деятельности и сотрудничеству детского сада и семьи.

Для участников семинара были проведены мастер-классы по организации поисково-исследовательской деятельности по темам «Стекло», «Органы чувств», «Дерево и кора», «Песок», подготовленные педагогами МАДОУ № 28 г. Томска на высоком методическом уровне. Участникам была предоставлена возможность применить полученные знания на практике.

Семинар закончился общей рефлексией по технологии «Рефлексивная мишень», что позволило всем участникам оценить продуктивность и качество события.

По результатам работы было рекомендовано: обобщить опыт работы МАДОУ № 28 г. Томска по созданию развивающей предметно-пространственной среды и оформить публикацию для журнала «Дошкольник» с целью дальнейшего распространения передового педагогического опыта на региональном уровне. 

И.о. директора
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