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Об итогах семинара 
	


Уважаемые коллеги!

31 марта 2016 г. в структурном подразделении «Заисток» МАОУ СОШ № 12 – Центре этнокультурного образования, состоялся семинар «Социально-психологическая адаптация детей мигрантов младшего звена школы в условиях поликультурной образовательной среды». В семинаре принимали участие координаторы Центров этнокультурного образования, общественных организаций, занимающихся вопросами межнациональных отношений, педагогические работники образовательных организаций, студенты Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР). Всего в образовательном событии приняли участие 25 человек. В рамках семинара представлялись доклады, демонстрировались интерактивные практикумы. 
Работа семинара открылась приветственным словом координатора направления «Развитие этнокультурного образования в Томской области», с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования» Горских О.В., которая представила основные направления деятельности Центров этнокультурного образования в рамках Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015-2020 годы». 
Семинар продолжился выступлением Киселенко Л.М., педагога-психолога структурного подразделения «Заисток», координатора Центра этнокультурного образования. Доклад «Развитие социально-психологической адаптации детей мигрантов во внеурочной деятельности: тематические декады, месячник национального согласия» вызвал большой профессиональный отклик среди педагогов и студентов, в частности, гости отметили, что очень важно уделять данной теме особое внимание дабы избежать конфликтов на национальной почве. Кроме того, участники семинара интересовались авторскими методиками работы с детьми-инофонами в школе.  
Следующий доклад «Пятая четверть как ресурс для развития социальной адаптации воспитанников» Мокшиной Е.В., педагога-библиотекаря был посвящен анализу опыта разворачивания образовательных, культурно-досуговых мероприятий школы, способствующих расширению межнациональных отношений и диалогу культур. 
Присутствующие на семинаре педагоги Центра творчества и развлечений «Start» представили сообщения «Развивающие и терапевтические возможности работы с песком» - Кустова Е.А. и «Работа с конструктором как оптимальный вид совместной деятельности» - Тюрина С.Ю. 

Завершился семинар рефлексией и обменом мнений участников в рамках круглого стола. 
Директор 
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