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Уважаемые коллеги!

6 апреля 2016 г. в рамках Томского межконфессионального Пасхального марафона, организатором которого выступает ОГБУ «Региональный центр развития образования», в Томской еврейской общине состоялась интерактивная лекция «Традиции праздника Песах». В образовательном мероприятии принимали участие координаторы Центров этнокультурного образования, педагоги, студенты Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР), представители национально-культурных автономий и жители города. Всего свыше 40 человек. 

Лекция открылась презентацией учеников школы «Ор Авнер», которые рассказали об истории происхождения праздника Песах. Их эмоциональный рассказ вызвал отклик у гостей синагоги и желание как можно глубже познакомиться с традициями еврейского народа.  Далее встреча продолжилась выступлением Б.М. Ромацкого. Председатель Томской еврейской общины увлекательно рассказал об истории еврейской общины города Томска, архитектуре здания хоральной синагоги, постройки 1902 года, внутреннем убранстве и планировочной структуре синагоги, истории ее возвращения и реставрации. 
В процессе живого непринужденного  общения студенты и педагоги узнали о традициях празднования Песаха, символики образов, заповедях центрального иудейского праздника. Исторически он трактуется как праздник свободы и отмечается в память исхода из Египта. Лекция сопровождалась демонстрацией основных праздничных атрибутов – свечи, виноградный сок, посуда на Песах, четыре чаши. В заключение гости попробовали традиционную еврейскую мацу.  

Насколько значимой стала данная встреча для молодых людей и педагогов, можно судить о количестве и глубине вопросов, которые задавали участники: звучали просьбы пояснить основные заповеди торы, объяснить созвучны ли религиозные праздники в христианстве и иудаизме, как давно появились евреи в Сибири, сколько синагог действовало в Томске.    
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