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Об итогах семинара-стажировки «Сетевое взаимодействие и интеграция учреждений основного и дополнительного образования спортивной направленности как эффективная форма реализации ФГОС в области физической культуры и спорта».
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах семинара-стажировки «Сетевое взаимодействие и интеграция учреждений основного и дополнительного образования спортивной направленности как эффективная форма реализации ФГОС в области физической культуры и спорта», которая состоялся 23 апреля 2016 года.  Организаторами семинара выступили РВЦИ МАОУ СОШ №37 и РВЦИ МАОУ ДОД ДОО(П)Ц «Юниор».

В семинаре приняли участие учителя физической культуры, педагоги дополнительного образования спортивной направленности, методисты, студенты ФФК ТГПУ, аспирант ФФК ТГУ, ветераны физической культуры и спорта. Всего 34 человека из г. Томска и районов Томской области. На семинаре были представлены доклады и сообщения по заданной теме и мастер-классы по видам спорта. После докладов и мастер-классов прошёл круглый стол «Использование технологии организации сетевого взаимодействия ОО в 2015-2016 учебном году», где состоялось обсуждение представленного опыта и материала. Также на семинаре присутствовали воспитанники (49 чел.) учителей и педагогов дополнительного образования, которые участвовали в мастер-классах «Путешествие по сказкам» и «Новый вид единоборства - Кудо», а также продемонстрировали показательные упражнения и выступления по акробатике и танцевальной аэробике. Участники семинара отметили высокий уровень организации и ценностное содержание представленной информации. Более подробно организаторы и участники семинара рассмотрели вопросы, связанные с использованием технологии, содержания и форм организации сетевого взаимодействия и правого обеспечения сетевых партнёрских отношений.  
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