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Об итогах областного  семинара «Модели создания вариативной образовательной среды в условиях сельского детского сада»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах областного  семинара «Модели создания вариативной образовательной среды в условиях сельского детского сада», который состоялся 13 апреля 2016 года.  Организаторами семинара выступили Ресурсно-внедренческий центр инноваций МБДОУ «ЦРР – детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково и детские сады – участники сетевого взаимодействия в рамках работы РВЦИ – МБДОУ «Детский сад д. Воронино» Томского района и МБДОУ «Детский сад с. Зоркальцево» Томского района. Семинар проходил при поддержке ОГБУ «Регионального центра развития образования». 

В ходе семинара участникам были представлены 3 различных модели создания вариативной образовательной среды, реализуемые в сельских дошкольных организациях, которые были продемонстрированы в трех гостиных, последовательно принимавших посетителей. Вместе с участниками мероприятия на всем его протяжении модели вариативной образовательной среды изучал и символ семинара – любопытный Колобок, который стремится к новым знаниям и идеям, дабы не зачерстветь.  

В первой гостиной педагоги детского сада д. Воронино продемонстрировали свой опыт интеграции дополнительных программ в образовательный процесс детского сада, представив образовательную траекторию дошкольника от группы раннего развития до подготовительной к школе, в каждой из которой дети осваивают одну образовательную программу. Во время гостиной были презентованы такие программы как «Живой песок», «Пластилинография», «Юные волшебники», «Театральная студия «Скоморошки», «Волшебный мяч», разработанные воспитателями детского сада. В некоторые из них удалось погрузить участников семинара в ходе небольших мастер-классов.

В гостиной детского сада с. Зоркальцево Колобок вместе с участниками познакомился с вариативными педагогическими технологиями, используемыми в образовательном процессе, которые выступают условием обеспечения вариативности среды. В частности, старший воспитатель Ермолаева Н.Н. рассказала о мультимедийных технологиях создания коллективного продукта деятельности детей дошкольного возраста.  Педагоги познакомили коллег с опытом применения данной технологии в деятельности логопеда (Коновалова М.Н), музыкального руководителя (Пегишева С.Ю.) и воспитателя (Федорович В.В.). А также Ермолаева Н.Н. провела мастер-класс по совместному созданию мультфильмов своими руками. Большой интерес вызвала технология обработки и компоновки пластилиновых сказок.

Последней площадкой, на которой побывали Колобок и слушатели семинара, стала гостиная детского сада «Колокольчик» с. Кожевниково, где была представлена интегративная модель создания вариативной образовательной среды в сельском детском саду. Ключевыми элементами этой интегративной модели являются вариативные педагогические технологии, такие как реализация совместных проектов, организация и проведение конкурсов и олимпиад, а также вариативные программы, направленные на интеллектуальное и творческое развитие детей. Использование метода проектов наглядно было отражено в мастер-классе воспитателя Кропачевой Е.А. на примере реализованного проекта «Мир динозавров». Разработка и реализация программ дополнительного образования была продемонстрирована воспитателем Козюлиной Н.Я. на примере своей программы по развитию логического мышления «Школа Смекаликов». А старший воспитатель Мазурова Н.Г. и музыкальный руководитель Сорокова И.И. показали обеспечение вариативности путем вовлечения детей и родителей в интеллектуальные олимпиады и творческие конкурсы. 

Также на семинаре был представлен опыт и других детских садов Тоской области так, воспитатель МАДОУ «ЦРР – детский сад д. Кисловка», продемонстрировала механизмы обеспечения вариативности предметно-пространственной среды дошкольной организации, показав опыт создания дидактических пособий своими руками. Педагоги МАДОУ «Детский сад «Аленушка» г. Асино представили опыт по использованию технологии создания мини-музеев в дошкольном учреждении.

Подвела итоги семинара Прасолова М.Ю., старший методист ОГБУ «РЦРО». Она обобщила все увиденное и услышанное о компонентах вариативной образовательной среды в дошкольной организации. В своем выступлении она расставила акценты на некоторых условиях создания вариативной образовательной среды с учетом требований ФГОС ДО. Рефлексия семинара нашла свое отражение в мультипликационной истории про веселого и любопытного Колобка, созданной педагогами детского сада с. Зоркальцево в режиме реального времени.
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