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О проведении чемпионата


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Федерального чемпионата для обучающихся старших классов образовательных организаций «Kaspersky CyberHeroes». Организатор чемпионата - АО «Лаборатория Касперского».

Чемпионат проводится в рамках образовательных инициатив компании «Лаборатория Касперского». Цель чемпионата - выявление и развитие талантливой молодежи, популяризация информатики, программирования и вопросов кибербезопасности, а также помощь обучающимся в определении будущей профессии.

Задачи чемпионата «Kaspersky CyberHeroes» - развитие у обучающихся научно-исследовательских навыков, структурного мышления, навыков работы в команде, а также практики применения знаний, полученных в период обучения в образовательных организациях. За основу задания кейса взяты глобальные проблемы кибербезопасности при идентификации личности в сети, над решениями которых работают сотрудники компании «Лаборатория Касперского». Участникам будет необходимо изучить проблему и предложить решение на основании проведенного мини-исследования, в том числе обзора существующих практик.

Принять участие в чемпионате может любая команда из 3-х обучающихся 8-11 классов из любых городов России. Финалы пройдут в Москве, Санкт-Петербурге, Казани, Новосибирске и Томске. Отличившиеся участники и образовательные организации будут отмечены благодарностями и грамотами. 

Чемпионат пройдет в два этапа. Первый – заочный, в ходе которого жюри из специалистов компании «Лаборатория Касперского» и привлеченных экспертов рассмотрит представленные работы. По итогам заочного этапа будут определены победители, которые смогут принять участие в финале в одном из 5 городов: Москве, Санкт-Петербурге, Казани, Новосибирске, Томске. Транспорт и проживание для участия в финале оплачиваются участниками чемпионата самостоятельно. 

Финал включает в себя две части – презентацию участниками своей проектной работы и квест по кибербезопасности. За участие в обоих этапах финала комиссия выставляет баллы участникам. Победителем становится команда, набравшая наибольшее количество баллов по итогам финала.

Командам обучающихся необходимо зарегистрироваться до 19 апреля 2016 года на сайте http://www.kasperskyheroes.com,  20 апреля 2016 года команды получают задание.

Все вопросы по заданиям участники могут задавать в группе «ВКонтакте» Kaspersky.academy и по e-mail cyberheroes@kaspersky.com.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением чемпионата, необходимо обращаться к менеджеру – Валерии Бараевой по e-mail v.baraeva@changellenge.com 
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