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Об итогах молодёжного экономического форума
	


Уважаемые коллеги!

С 6 по 8 мая 2016 г. бизнес-инкубатором ТГПУ при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Фонда развития малого и среднего предпринимательства Томской области в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» был организован IV Межрегиональный форум «Teens&Project – вектор твоего развития» и Кубок проектов «Teens&Project» (далее – Форум, Кубок). 
В Форуме и Кубке приняли участие 84 обучающихся из 10 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Первомайского района Томской области и 2 образовательных организаций г. Новокузнецка (всего – 14 команд). 
Форум и Кубок проводятся в г. Томске уже четвертый год. В 2016 г. организаторы решили не изменять формат 2015 г. и провели сначала двухдневный Форум, на котором участники смогли получить новые знания и навыки в области проектной деятельности, предпринимательства и бизнеса, пообщаться с томскими бизнесменами, преподавателями и общественными деятелями, а также познакомиться друг с другом и поделиться опытом.

Также для участников были организованы содержательные тренинги от ведущих Томских специалистов в области проектирования, планирования, ораторского мастерства, искусства презентации и т.д. Программа Форума  была разбита на два дня: первый  был направлен на развитие личностных навыков участников, второй - на развитие навыков командной работы. Все участники отметили высокий уровень образовательной программы и её практическую значимость.


Логичным продолжением Форума стал Кубок. В третий день участники защитили 10 реализованных в течение учебного года под руководством кураторов из ТГПУ проектов. 4 из них были коммерческими проектами, ориентированными на получение прибыли, а 6 носили социальный характер. 
В результате обсуждения члены жюри выбрали победителей Кубка. Первое место заняли команда МБОУ Академического лицея г. Томска с проектом «Новое поколение» и команда МБОУ ДО «Городской Дворец детского (юношеского) творчества им. Н. К. Крупской» г. Новокузнецка c проектом «Игра в кубе». Команды получили кубки победителей и ценные призы от партнеров и спонсоров.
В номинациях победителями стали:

· «Лучшая презентация» - команда МБОУ Академического лицея г. Томска с проектом «Target».

· «Лучший командный стиль» - проект «Царевна-шоу» «МАОУ «СОШ № 112 с углубленным изучением информатики»» г. Новокузнецк.

· «Лучшие инновационные проекты»: команда МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска с проектами «AвтоКурс100» и «Pro100biz»

· «Лучший перспективный социальный проект»: команда МАОУ гимназии № 29 г. Томска с проектом «You&me».

Остальные команды получили сертификаты участника Кубка.
Организаторы выражают благодарность всем экспертам, членам жюри и организациям-партнерам Форума и Кубка.
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