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Об итогах открытого занятия 
	


Уважаемые коллеги!

12 апреля 2016 г. в рамках Томского межконфессионального Пасхального марафона, организатором которого выступает ОГБУ «Региональный центр развития образования», в Томской еврейской общине состоялось открытое занятие «История праздника Песах». В образовательном мероприятии принимали участие координаторы программы «Развитие этнокультурного образования в Томской области» и студенты Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР) специальности организация работы с молодежью.  Всего в событии приняли участие 35 человек.
Занятие с младшими школьниками «Ор Авнер» проводила Гита Каминецкая. рабанит и директор образовательных программ общины. Общение происходило в жанре свободной дискуссии, ученики школы с большим интересом погружались в историю еврейского народа, вспоминали традиции и заповеди употребления мацы в Торе. Увлекательный рассказ Гиты сопровождался просмотром видеофильма и составлением мозаики о технологии приготовления мацы. 
Затем ученики и гости общины на практике приступили к выпеканию мацы, попутно повторяя основные этапы и четко соблюдая время. «Главный секрет, – напоминает рабанит, – успеть за 18 минут, чтобы тесто не успело закваситься и не появился хамец». В заключение встречи гости попробовали мацу собственного приготовления. 

Напомним, что межконфессиональный Пасхальный марафон проводится с 2014 года по инициативе Московского еврейского общинного дома МЕОД и НОУ «Открытие» при поддержке Правительства Москвы, Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма города Москвы, Российского Еврейского Конгресса, Региональной общественной организации «Еврейская национально-культурная автономия», а также Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям. В Томской области марафон проводится впервые. 
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