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Об итогах районного фестиваля школьных пресс-центров «Журбум» 
	


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах районного фестиваля школьных пресс-центров «Журбум» (далее – Фестиваль), который проводился с 11 марта по 3 апреля 2016 МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево – базовой образовательной организации по реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг.», в соответствии с планом-графиком образовательных событий проекта на 2016 г. 

В Фестивале приняли участие 8 коллективов детско-юношеских редакций телестудий, радиостудий, редакций газет и журналов, которые действуют на базе общеобразовательных организаций Колпашевского района Томской области: МАОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 5», МАОУ «СОШ № 7», МАОУ «Тогурская НОШ», МБОУ «Тогурская СОШ», ОГКОУ КШИ «Колпашевский кадетский корпус», МАОУ «СОШ № 4» и МБОУ «Инкинская СОШ».

Основными задачами Фестиваля стало содействие формированию информационной и проектной культуры, развитию медиаграмотности и медиатворческой активности обучающихся; повышение профессионального уровня редакционных коллективов; развитие сетевого взаимодействия детско-юношеских СМИ школ района.

 На первом заочном этапе Фестиваля проходила экспертиза технической и концептуальной составляющих медиапродуктов, предоставленных редакциями-участниками. Эксперты отметили высокое качество материалов, нестандартный подход и оригинальность медиапродуктов коллективов детско-юношеских редакций МБОУ «СОШ № 5», МАОУ «СОШ № 2» и МБОУ «Инкинская СОШ». 

Второй (очный) этап Фестиваля был проведен 2 апреля 2016 года на базе МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево.  Более 50 юнкоров стали участниками данного мероприятия, на котором состоялось общее знакомство команд, ярмарка медиапродуктов и их открытое обсуждение профессиональными экспертами. Интересной и содержательной была интерактивная лекция «Знание журналистской терминологии как основа успешной работы школьного пресс-центра» Максима Ваганова, главного редактора школьной газеты «Чапаевка, 38». Обучающиеся изучили основные понятия и термины, необходимые для работы над школьным периодическим изданием или ТВ-программой, составили словарь юнкора. Также участники Фестиваля посетили мастер-класс по медиапроектированию Никиты Пушкина, студента факультета журналистики НИ ТГУ, руководителя проекта «GROUND», верстальщика газеты ТГУ «Проект Alma Mater». Затем состоялось награждение команд. 
Победителями в номинации «Школьный телепроект» (направление «Телевидение») стали: 
· телередакция «New7.tv» - МАОУ «СОШ № 7»; 
· студия школьного телевидения «Радуга ТВ» - МБОУ «СОШ № 5»; 
· школьная видео-газета «Чапаевка, 38» - МАОУ «СОШ № 2». 
Победителями в номинации «Печатное издание» (направление «Пресса») стали: 
· редакция школьной газеты «Чапаевка, 38» - МАОУ «СОШ № 2»;
· редакция газеты «Совет старших кадетов» - ОГКОУ КШИ «Колпашевский кадетский корпус»;
· редакция школьной газеты «Звонок» - МАОУ «Тогурская НОШ»; 
· редакция школьной газеты «Наша газета» - МБОУ «Тогурская СОШ»; 
· редакция школьной газеты «Большая перемена» - МАОУ «СОШ № 7», 
· редакция школьной газеты - «Expert» МАОУ «СОШ № 4»; 
· редакция школьной газеты «Тетрадка» - МБОУ «Инкинская СОШ».  
Победителем в номинации «Первые шаги в журналистику» (направление «Пресса») стала редакция школьной газеты «Пятёрочка» - МБОУ «СОШ № 5». 
Фестиваль получил высокую оценку экспертов, приглашённых гостей и коллективов детско-юношеских редакций телестудий, радиостудий, редакций газет и журналов. Проведение этого образовательного события было освещено специалистами «Телевидения Колпашева» в телесюжете «Журбум»: школьные пресс-центры и новостные телевизионные редакции приняли участие в районном фестивале, прошедшем в школе № 2»: https://vk.com/tvknews. 
В следующем году планируется проведение Фестиваля на региональном уровне.
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