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Об итогах семинара в рамках 

Пасхального марафона 
	


Уважаемые коллеги!

15 апреля 2016 г. в рамках Томского межконфессионального Пасхального марафона, организатором которого выступает ОГБУ «Региональный центр развития образования», в МАОУ СОШ №28 г. Томска состоялся семинар для педагогов, координаторов Центров этнокультурного образования. Всего в мероприятии участвовало 43 человека.
Семинар открылся лекцией Е.А. Земской, учителя начальных классов, координатора ЦЭО «Ресурсные возможности школьного музея в формировании духовно-нравственных качеств школьника». Интерактивная лекция в сочетании с мастер-классом происходила в этнографическом музее «Русская изба», собранного стараниями педагога. Коллекция музея содержит деревянную утварь, посуду, вышивки, кружевные подзоры и рушники прошлого столетия. Особая гордость музея – старинное пианино 19 века, переданное в дар учителем школы Куценко Игорем Юрьевичем. В атмосферу святого праздника Пасхи погружали декоративные поделки, изготовленные учениками школы: яйца-крашенки из атласных лент и цветных ниток, пасхальные деревья с крашенками, фигурки зверей и птиц, искусно вывязанные корзинки с куличами. 

Далее семинар продолжился экскурсией по школьному музею, которую проводили сами ученики. С теплотой и искренним профессионализмом они рассказывали о тематической структуре экспозиции, проводимых выставках, о том, как пополняется музей.

Затем гости семинара отправились в творческую мастерскую «Кружало» по изготовлению поделок своими руками. Руководитель студии, педагог дополнительного образования А.С. Коронская рассказала о пасхальных куклах, традициях их изготовления в разных российских регионах. Е.А. Земская со своими учениками напомнили о пасхальной символике: «Кукла Пасха делается всегда в красных цветах, что символизирует собой жизнь. Обычно дополняется узелочком в руках, означающим котомку с пасочками. Кукла Вербница изображает весну и пробуждение природы, в руках держит веточки вербы. А пасхальная голубка – символ благой вести и вселенской любви – хранилась в красном углу до следующей Пасхи, оберегая дом от дурных вестей и помыслов». В заключение семинара гостям предложили изготовить свою пасхальную куклу.
Напомним, что межконфессиональный Пасхальный марафон проводится с 2014 года по инициативе Московского еврейского общинного дома МЕОД и НОУ «Открытие» при поддержке Правительства Москвы, Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма города Москвы, Российского Еврейского Конгресса, Региональной общественной организации «Еврейская национально-культурная автономия», а также Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям. В Томской области марафон проводится впервые. 
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