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Об итогах XX открытой научно-практической конференции старшеклассников «Учёные будущего»
	


Уважаемые коллеги!
8-9 апреля 2016 г. на базе эколого-биологического центра «Крестовский остров» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» (г. Санкт-Петербург) состоялась XX открытая научно-практическая конференция старшеклассников «Ученые будущего» (далее – конференция). Конференция была проведена сотрудниками ЭБЦ «Крестовский остров» при участии высших учебных заведений и научных институтов г. Санкт-Петербурга.

Для участия в конференции были заявлены 132 доклада, из них приняты к участию – 125, в том числе 8 докладов из г. Томска, Новосибирска, Гомеля и Турова (Республика Беларусь). В конференции приняли участие 250 человек – докладчики, эксперты и гости конференции.
В рамках реализации на территории Томской области Ведомственной целевой программы «Одаренные дети» в конференции принял участие Сергей Чайковский, обучающийся МБОУ Русская классическая гимназия № 2, резидент Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», представивший доклад по теме «Скрининг водных объектов на наличие инвазивного вида Perccottus glenii» на секции «Экология позвоночных».
В экспертный совет конференции входили преподаватели и сотрудники Санкт-Петербургского государственного университета, Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена, специалисты Зооло​гического института, Ботанического института, Института эволюционной физиологии и биохимии имени И. М. Сеченова, Института экспериментальной медицины, Института физиологии им. И. П. Павлова, Института генетических ресурсов растений им. Н. И. Вавилова, Института сельскохозяйственной микробиологии, Медицинского университета имени И. И. Мечникова, Музея почвоведения им. В. В. Докучаева, Ленинградского зоопарка, Покровского банка стволовых клеток и других учебных и научных учреждений г. Санкт-Петербурга, а также Университета Турку (Финляндия).
По итогам защиты работ на 7 секциях состоялась пленарная устная сессия, в которой приняли участие лучшие 8 докладов, отобранные экспертным советом. Работа Чайковского Сергея была отмечена экспертным советом сертификатом и дипломом участника.
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