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Об итогах открытого межрегионального с международным участием фестиваля ученических и педагогических проектов
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого межрегионального с международным участием фестиваля ученических и педагогических проектов, который состоялся 22 апреля 2016 года на базе МАОУ гимназия № 13 г. Томска в рамках сетевого инновационного проекта «Школа-наука-бизнес» как составляющая инновационно-образовательной модели внеурочной деятельности гимназии» в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области и проекта  «Семейно-образовательный форум «Территория выходного дня» (проект реализуется в рамках программы социальных инвестиций «Родные города»).
В работе 6 секций Фестиваля школьниками и педагогами представлено 60 проектов творческой, социальной и учебно-познавательной направленности. Общее количество участников Фестиваля – 181 человек, 118 из которых обучающиеся школ-участников сетевой образовательной программы «Образование через коммуникацию» из г. Томска, г. Юрги и Казахстана.

Открытие Фестиваля прошло творчески, ярко и непринужденно: участники Фестиваля увидели спектакль театральной студии гимназии № 13 «Алиса» «Ещё не взрослые, но уже не дети».
Главными задачами мероприятия были: стимулирование продуктивной деятельности, ориентированной на личностную и творческую самореализацию; создание условий для получения школьниками опыта самостоятельного общественного действия, способствующего формированию познавательной самостоятельности и активности, развитию способности к рефлексии собственной деятельности и деятельности других; стажировка старшеклассников по организации и проведению образовательного события в рамках подготовки семейно-образовательного форума «Территория выходного дня» (Газпромнефть, программа «Родные города»); организация профессионального общения и повышения квалификации педагогов в рамках сетевого взаимодействия.
В работе Фестиваля приняли участие не только старшеклассники, лучшие итоговые проекты представили ученики 5-6 классов, обучающиеся по новому ФГОС в штатном и пилотном режиме. Кроме того, представить результаты своей проектной деятельности получили возможность и ученики начальной школы. 

Участники Фестиваля смогли не только поделиться своими идеями, но и пообщаться с инструкторами Школы активного действия, которые провели для ребят проектную мастерскую «Основы социального проектирования». 

Проекты оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли опытные педагоги школ-участников сетевого взаимодействия, предприниматели, студенты Томского государственного университета, представители Школы активного действия, Томского областного благотворительного общественного фонда «Сибирь-СПИД-Помощь».

Важной особенностью Фестиваля проектов является активная вовлеченность школьников в организацию и проведение Фестиваля. Ребята пробуют себя в роли ведущих секций, входят в состав жюри, тем самым развивая активную социальную позицию, коммуникативность и способность к саморегуляции. 

По итогам работы Фестиваля авторы лучших проектов награждены почетными грамотами и приглашены к сотрудничеству с Школой активного действия. Лучшие модераторы по итогам стажировки в рамках Фестиваля приняты в Координационный совет по подготовке семейно-образовательного форума «Территория выходного дня», который пройдет в гимназии в октябре 2016 года.
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