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Об итогах открытой научно-практической конференции школьников «Мои исследования предмета»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой научно-практической конференции школьников «Мои исследования предмета», которая проводилась 21 апреля 2016 года на базе РВЦИ МБОУ «Бакчарская СОШ» в рамках инновационного проекта «Создание сетевой модели поддержки и сопровождения одаренных и талантливых детей муниципалитета» в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области. В мероприятии приняли участие 90 человек (из них 52 обучающийся и 26 педагогов) из МАОУ СОШ № 38 г. Томска, МБОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района и МБОУ «Парбигская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Поротниковская СОШ», МКОУ «Вавиловская», МКОУ «Высокоярская СОШ», МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района.

На очном этапе Конференции было представлено 42 проектных и исследовательских работ в 4 секциях: физико-математической, естественнонаучной, гуманитарной и социально-экономической. На основе разработанных критериев была оценена открытая защита представленных работ. В составе экспертного жюри работали методисты отдела образования Администрации Бакчарского района и 7 представителей Управляющего совета МБОУ «Бакчарская СОШ». Члены жюри и слушатели задавали уточняющие вопросы и высказывали конструктивные замечания. 

Эксперты отметили высокий уровень большинства представленных работ, глубину и практическую значимость проведённых исследований, а также культуру преподнесения материала. С результатами Конференции можно ознакомиться на странице РВЦИ официального сайта МБОУ «Бакчарская СОШ» по ссылке http://bak-schoolbakchar.edu.tomsk.ru/uchebnaya-rabota/rvtsi/obrazovatelnyie-sobyitiya/.  

Все участники Конференции получили сертификаты, победители, занявшие 1,2,3 места, были награждены дипломами лауреатов. Были отмечены работы, победившие в номинациях: «За актуальность», «Самый эмоциональный юный исследователь», «За оригинальность», «На злобу дня», «Познавательная лингвистика» и др. Все педагоги, курирующие подготовку работ обучающихся, получили сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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