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Об итогах ежегодного конкурса по инженерному предпринимательству для старшеклассников
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации договора о сотрудничестве с кафедрой инженерного предпринимательства института социогуманитарных технологий НИ ТПУ информирует об итогах ежегодного конкурса по инженерному предпринимательству (далее – конкурс). 
Учредителем и организатором конкурса в 2016 году выступил НИ ТПУ в лице кафедры инженерного предпринимательства института социогуманитарных технологий и учебно-научной лаборатории «Полигон инженерного предпринимательства» при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
Конкурс состоялся 24 апреля 2016 г. на базе Главного корпуса НИ ТПУ, его участниками стал 41 обучающийся из образовательных организаций Томской и Кемеровской области.

Жюри конкурса состояло из сотрудников кафедры инженерного предпринимательства, которые оценивали лидерский потенциал участников, навыки эффективной коммуникации, умение работать в команде, продвигать свои идеи и искать нестандартные приемы решения поставленных задач. 

Конкурсанты прошли тест на логику, участвовали в командной деловой игре по инженерному предпринимательству, а также в тренинге на проявление лидерских качеств. В решающем командном задании, по итогам которого определялись финалисты конкурса для индивидуального испытания, участникам необходимо было придумать бизнес-идею, реализация которой позволила бы приумножить 50 тысяч рублей за 6 месяцев. Команды подготовили презентации своих идей и провели их публичную защиту, после чего жюри оценило новизну идей, реалистичность проектов и кругозор участников.

В финал вышли 16 человек. В качестве решающего задания организаторы предложили участникам продемонстрировать умение договариваться между собой в сложной ситуации для принятия коллективного решения – необходимо было составить список вещей, которые они возьмут в спасательную шлюпку при крушении воздушного шара. Работа участников оценивалась по следующим критериям: инициативность, вклад в общее решение, конструктивность общения, влияние на принятия решения другими участниками. 

Именно на основании данного конкурса жюри определило победителей в личном зачете. Победителями конкурса были признаны Селезнёва Татьяна, обучающаяся 11 класса ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» и Шевцов Александр, обучающийся 11 класса МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск, резидент Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». 
Также специальными призами были отмечены Захаров Михаил, обучающийся 11 класса МАОУ Северский физико-математический лицей, Калинин Дмитрий и Савицкий Никита, обучающиеся 11 класса МАОУ «СОШ № 25» г. Томска и Николаев Иван, обучающийся МБОУ «СОШ № 88 имени А. Бородина и А. Кочева» ЗАТО Северск, резидент Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».

Победители, по условиям конкурса, будут зачислены на бюджетное место в НИ ТПУ по направлению «Инноватика» при условии выбора данного направления подготовки после окончания образовательных организаций.
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