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Об итогах проведения открытой конференции «Создание проектных задач с использованием современных образовательных технологий»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытой конференции «Создание проектных задач с использованием современных образовательных технологий», которая состоялась 23 апреля 2016 года на базе РВЦИ МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района в соответствии  с планом мероприятий по реализации  сетевого инновационного проекта «Организация и проведение в условиях районной базовой школы сетевых телекоммуникационных  учебных проектов в целях достижения новых образовательных результатов в соответствии с ФГОС НОО».
Участниками стали 15 педагогов из трех образовательных организаций Чаинского и Молчановского районов: МАОУ «Подгорнская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ № 2», МБОУ «Гореловская ООШ». Было апробировано проведение конференции с помощью дистанционных технологий (групповая видеоконференция Skype).

Целью конференции стало представление учителями начальных классов позитивного опыта по проблеме создания проектных задач с применением современных образовательных технологий (в т.ч. с помощью сервисных возможностей web 2.0) и практики их реализации в соответствии с ФГОС НОО. В программе конференции были выделены два направления: реализация ФГОС НОО с помощью проектно-деятельностных форм обучения и создание проектных задач с помощью сервисных возможностей web 2.0.

Учителя МАОУ «Подгорнская СОШ» представили свой опыт по созданию проектных задач, которые были воплощены в рамках проведения сетевых телекоммуникационных учебных проектов для начальных классов: иллюстрированное пособие по проверке орфограмм (сервисSpiderScribe.net), веб-газета «Пословица – всем делам помощница», «Кроссворд по сказкам Г.Х. Андерсена» (сервисы LearningApps.org), «Литературные друзья» (3-D книга с использованием сервиса ZooBurst) и др.

Учителя начальных классов МАОУ «Молчановская СОШ № 2» представили свой опыт реализации ФГОС с помощью проектно–деятельностных форм обучения, электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
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