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Уважаемые коллеги!
В 2016 году в рамках реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» в Томской области был проведен региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского (далее – Конкурс), в котором приняли участие 53 обучающихся, выполнивших 44 исследовательские работы из 17 образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области. Цель Конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности. Всероссийский Конкурс, в котором в 2016 году приняли участие 900 участников из 65 регионов РФ, а также Белоруссии, Казахстана и Туркменистана, включен в перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи в 2016 году.
По итогам регионального этапа Конкурса были определены 2 победителя, 2 призёра и 2 лауреата в номинациях, четверо из которых за счет финансирования ВЦП «Одаренные дети» получили возможность принять участие во Всероссийском этапе Конкурса, который состоялся с 11 по 15 апреля 2016 г. в г. Москва. 
При финансовой поддержке МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» Томскую область на Всероссийском этапе Конкурса представили еще 5 обучающихся. Руководителями делегации выступили учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Щукина Любовь Леонидовна и учитель химии и биологии ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» Попова Ольга Леонидовна.

Всего в составе делегации было 9 обучающихся и 2 педагога из образовательных организаций ЗАТО Северск, г. Томска, г.о. Стрежевой, Бакчарского и Томского районов Томской области.
По итогам Всероссийского этапа Конкурса Гришко Нина, обучающаяся 11 класса МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска признана победителем Конкурса, обладателем медали имени В.И. Вернадского и обладателем диплома в номинации «Лучший доклад».

Сидельцев Максим, обучающийся 11 класса МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска признан победителем Конкурса, обладателем медали имени В.И. Вернадского и обладателем диплома в номинации «Лучшая работа по мнению комиссии учащихся».

Хныкин Павел, обучающийся 11 класса МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска признан победителем Конкурса, обладателем медали имени В.И. Вернадского и обладателем диплома в номинации «За лучший доклад».
Кузеванова Анастасия, обучающаяся 11 класса МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска признана победителем Конкурса и обладателем медали имени В.И. Вернадского.

Щукин Леонид, обучающийся 8 класса МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района признан победителем Конкурса, обладателем медали имени В.И. Вернадского, его работа признана лучшей в номинациях «Лучшая работа, представленная сельской школой», «За изучение социально важных объектов», «Лучшая работа по мнению комиссии учащихся», «Самый юный участник», «Лучший доклад» и удостоена приза зрительских симпатий.

Туктамышева Елизавета, обучающаяся 11 класса Синеутёсовского филиала МАОУ «Спасская СОШ» п. Синий Утёс Томского района стала обладателем диплома I степени, диплома в номинации «Особо охраняемые природные территории» и путёвки в Международный детский центр «Артек» на профильную смену в мае 2016 г. 

Чирков Геннадий, воспитанник ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» стал обладателем диплома I степени, диплома в номинации «Лучшая работа по мнению учащихся» и номинации «За редкую палеонтологическую находку». Геннадий также получил в подарок лекции ректора МГУ имени М.В. Ломоносова академика В.А. Садовничего «Ноев ковчег ХХI века – новый проект Московского университета».
Юдин Иван, воспитанник ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» стал обладателем диплома финалиста Конкурса и диплома в номинации «Художественность в исследовании», а также отдельно был награжден почётной грамотой руководителя секции.
Кузнецова Дарья, обучающаяся 11 класса МОУ СОШ № 5 с углубленным изучением отдельных предметов г.о. Стрежевой (межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми) стала обладателем диплома финалиста и диплома в номинации «Лучшее междисциплинарное исследование».
На закрытии Конкурса, председатель организационного комитета Всероссийского Конкурса Александр Владимирович Леонтович, Председатель Общероссийского движения творческих педагогов «Исследователь» подтвердил стабильно высокий уровень работ обучающихся из образовательных организаций Томской области и отметил систему работы с одаренными детьми в области исследовательской деятельности, реализуемую в Томской области.
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