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Об организации VI региональной выставки научно-технического творчества 


Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашают Вас принять участие в VI региональной выставке научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области (далее – Выставка).

Выставка проводится с целью формирования инновационного сектора региональной системы общего образования в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» и в рамках реализации ВЦП «Одаренные дети». В программе Выставки: конкурс «Юный изобретатель», круглый стол для педагогов, посвященный развитию научно-технического творчества детей и молодёжи в образовательных организациях Томской области, а также мастер-классы.
Выставка пройдет 20 мая 2016 года на базе МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодёжи города Томска, город Томск, улица Вершинина, 17 с 10:00 до 14:00. 

Монтаж общей выставочной экспозиции осуществляется 20 мая 2016 года с 8:30 до 9:45.
К участию в Выставке приглашаются обучающиеся и педагоги образовательных организаций Томской области, развивающие направление научно-технического творчества детей и молодёжи.
Выставка открыта для посещений (по предварительным заявкам) 20 мая 2016 г. с 10:30 до 14:00. Предварительные заявки с указанием образовательной организации, количества участников и контактными данными сопровождающего педагога принимаются до 18 мая 2016 года на электронный адрес Kovalev@education.tomsk.ru.

Все желающие могут предоставить свои работы на Конкурс «Юный изобретатель». Положение о конкурсе «Юный изобретатель» будет направлено дополнительно.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон: 8-(3822) 515-912.
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