Подведены итоги первого Всероссийского теста по истории 
Великой Отечественной войны
23 апреля более 236 тысяч человек в России и 32 иностранных государствах прошли проверку на знание истории Отечественной войны 1941-1945 годов.
Инициатором акции выступил Молодежный парламент при Государственной Думе, идею поддержал заместитель Председателя ГосДумы Сергей Железняк.
Для проведения тестирования была организована работа 4356 площадок, выполнить задания можно было и он-лайн на сайте кдгр.рф.
Тест включал 30 вопросов о героях войны, битвах, работе в тылу, освободительной операции в Европе и так далее. Разработали тест в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова.  

По итогам проверки знаний средний результат участника акции составил 17,94 балл (из 30 возможных), а возраст – почти 19 лет. При этом наилучшие знания истории проявили в регионах, где проходили боевые действия – Санкт-Петербурге и Курской области. 
Организаторы Всероссийского теста заявляют, что главная задача акции – это привлечение внимания к сохранению истории о наиболее значимом событии в отечественной истории. 

 - Проведение теста по истории Великой Отечественной войны это наш ответ на вызов некоторых западных стран, которые бесстыдно переписывают историю. Знания молодежи и населения о войне – это наше главное оружие в борьбе за историческую правду. 
В тесте было много вопросов о героях. Наша молодежь должна воспитываться именно на примерах героизма Зои Космодемьянской, Марата Казея, Виктора Талалихина и других, а не вымышленных суперменов, - комментирует координатор акции, заместитель председателя Молодежного парламента при Государственной Думе Мария Воропаева. 
В ноябре 2016 года в рамках реализуемого проекта «Каждый день горжусь Россией!» состоится второй Всероссийский тест по истории Отечества. Организаторы планируют к этому событию в формате дней единых действий провести открытые лектории на наиболее актуальные темы в современной истории. 
Напомним, что первый Всероссийский тест по истории Отечества прошел в декабре 2015 года. Тогда свои знания проверили более 83000 человек, а средний результат составил 23 балла из 40 возможных. 
