Выпускники Томского физико-техническиого лицея и школы № 80 стали победителями  конкурса по инженерному предпринимательству 
Выпускники Томского физико-техническиого лицея и школы № 80: Селезнева Татьяна и Шевцов Александр соответственно - выиграли конкурс по инженерному предпринимательству, который ежегодно проводится Кафедрой инженерного предпринимательства Института социально-гуманитарных технологий ТПУ в рамках абитуриентской кампании. 

Участниками конкурса стали 41 абитуриент из школ, лицеев и гимназий Томской и Кемеровской областей.
Коллегия жюри состояла из сотрудников кафедры инженерного предпринимательства, которая оценивала лидерский потенциал участников, навыки эффективной коммуникации и умение работать в команде, продвигать свои идеи и искать нестандартные приемы решения поставленных задач. 

Конкурсанты прошли тест на логику, участвовали в командной деловой игре по инженерному предпринимательству, а также в игре на лидерство. Одним из командных заданий было придумать бизнес-идею, которая бы позволила приумножить 50 т. р. за 6 месяцев. Команды подготовили презентации своих идей и провели их публичную защиту, после чего жюри оценило новизну идей, реалистичность проектов и кругозор участников.

В финал вышли 16 человек. В качестве решающего задания им предложили продемонстрировать умение договариваться между собой в сложной ситуации для принятия коллективного решения – необходимо было составить список вещей, которые они возьмут в спасательную шлюпку при крушении воздушного шара. Участники оценивались по следующим критериям: инициативность, вклад в общее решение, конструктивность общения, влияние. Этот конкурс и помог жюри выбрать лидеров.
Также специальными призами были отмечены Захаров Михаил (Северский физико-математический лицей), Калинин Дмитрий (Школа № 25), Николаев Иван (Школа № 88), Савицкий Никита (Школа № 25).
Учредители и организаторы конкурса: Томский политехнический университет, Кафедра инженерного предпринимательства ИСГТ ТПУ, Учебно-научная лаборатория «Полигон инженерного предпринимательства» ТПУ.
Справка:
Инноватика – это организация процессов превращения научно-технических достижений в новые конкурентные технологии, товары и услуги с лучшими потребительскими свойствами. Обучение по данному направлению даст возможность получить высококлассную инженерную подготовку и компетенции в сфере управления инновациями. 

Помимо учебной деятельности студенты занимаются работой над реальными проектами в Полигоне инженерного предпринимательства и Студенческом технологическом бизнес-инкубаторе ТПУ. 

Выпускники владеют инженерным делом, способны оценить рыночную перспективу, организовать разработку, производство и реализацию инновационного продукта, а также могут стать предпринимателями в традиционной и научно-технической сфере.

