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Об итогах предпринимательской сессии
	


Уважаемые коллеги!
25 апреля 2016 г. в рамках ежегодной весенней конференции школ-партнеров НИ ТГУ состоялась предпринимательская сессия (далее – Сессия), в которой приняли участие более 40 обучающихся и педагогов образовательных организаций Асиновского, Кожевниковского, Первомайского и Томского районов Томской области.

Сессия стала логичным завершением образовательной программы «Погружение в предпринимательство. Бизнес-проба», которая была реализована в первой половине 2016 года в рамках выездных предпринимательских школ, состоявшихся в образовательных организациях Асиновского, Бакчарского, Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского и Томского районов Томской области. 

В выездных предпринимательских школах приняли участие более 250 обучающихся и педагогов, разработав идеи 25 предпринимательских и социальных проектов, направленных на улучшение жизни в муниципальных образованиях региона и обладающих экономическими моделями реализации.

Организаторами предпринимательских школ стали специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ (С.С. Грибенников, Е.В. Григоренко), предприниматели и бизнес-тренеры (партнеры ОГБУ «Региональный центр развития образования» по реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы»). 


Для участия в Сессии были приглашены самые заинтересованные и отличившиеся участники выездных предпринимательских школ.
В рамках программы Сессии состоялась лекция-беседа Александра Леонидовича Глока, директора НО «Фонд развития малого и среднего предпринимательства» Томской области по теме «Развитие предпринимательство в Томской области. Кто такой лидер в предпринимательской сфере?». Александр Леонидович поделился с участниками собственным опытом предпринимательской деятельности, а также презентовал участникам ресурсы программ поддержки молодежного предпринимательства в регионе, главная из них – «Томск – месторождение успеха». Затем Ольга Владимировна Бабкина, заместитель проректора по научной работе НИ ТГУ, представила собравшимся ресурсы бизнес-инкубатора НИ ТГУ для студентов и школьников, а также ответила на интересующие участников вопросы. 
После этого приглашенные предприниматели рассказали о собственном положительном и отрицательном опыте предпринимательской деятельности. Акцент в выступлениях был сделан на том, что успешные примеры не всегда работают в условиях современной экономической действительности. Затем участники были разделены на 3 группы, каждая из которых работала над решением реального кейса из опыта работы предпринимателей. После окончания отведенного на работу и общение с предпринимателями времени командные решения были презентованы организаторам и экспертам. 
На церемонии закрытия конференции дипломами за подписью ректора НИ ТГУ Э.В. Галажинского были отмечены 5 участников, наиболее полно проявившие знания в области предпринимательства.

В летний период 2016 года специалистами ОГБУ «Региональный центр развития образования» и НИ ТГУ будет разработана образовательная программы выездных предпринимательских школ, которые пройдут в муниципальных образованиях Томской области во второй половине 2016 года.
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