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Об итогах конкурса

	


Уважаемые коллеги!
23  апреля 2016 г. состоялся очный этап четвертого тура городской экологической игры «Томский росток» (далее – Игра) в соответствии с межведомственным планом основных мероприятий по непрерывному экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2016 год.
Организаторами Игры выступили Центр экологического образования на базе МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска и ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

В Игре приняли участие 5 команд обучающихся 6 классов общеобразовательных организаций г. Томска и Томского района. Четвертый тур Игры стал заключительным в 2015-2016 учебном году. 
Участники Игры одновременно соревновались в командном и индивидуальном турах. Командные задания были связаны с необычными свойствами растений, видоизменениями их органов. В индивидуальном туре команды отвечали на вопросы о растениях четырех семейств: Крестоцветные, Пасленовые, Бобовые, Злаки. В творческом конкурсе «Кроссворд» участникам необходимо было не только разгадать необычные растения или растения с видоизмененными органами, но и нарисовать пять из разгаданных природных объектов. Жюри Игры учитывало творческий подход в оформлении ответов данного конкурса.
По итогам командного тура Игры 1 место заняла команда МАОУ лицея № 7 г. Томска, 2 место – команда МАОУ СОШ № 53 г. Томска, 3 место – команда МАОУ гимназии № 26 г. Томска.

Итоги индивидуального тура:

· 1 место – Ремизова Дарья, обучающаяся МБОУ СОШ № 49 г. Томска;

· 1 место – Жданова Эвелина, обучающаяся МАОУ СОШ № 53 г. Томска;

· 1 место – Чижевская Виктория, обучающаяся МАОУ СОШ № 53 г. Томска;

· 2 место – Зеленкова Виктория, обучающаяся МАОУ лицея № 7 г. Томска;

· 3 место – Исаева Дарья, обучающаяся МАОУ лицея № 7 г. Томска;

· 3 место – Бондак Екатерина, обучающаяся МАОУ СОШ № 53 г. Томска.
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