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Уважаемые коллеги!
С 18 по 22 апреля 2016 г. в г. Королёве Московской области проходила XXVII Всероссийская олимпиада научно-исследовательских и учебно-исследовательских проектов детей и молодежи по проблемам защиты окружающей среды «Человек – Земля – Космос» под названием «СОЗВЕЗДИЕ - 2016» (далее – Олимпиада). 
Учредителями Олимпиады являются Международный центр обучающих систем, Представительство ЮНЕСКО в Российской Федерации, Комиссия Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, Министерство образования и науки Российской Федерации, Федерация космонавтики России, Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, ГОУ ДОД «Федеральный центр технического творчества учащихся», Международная кафедра-сеть ЮНЕСКО/МЦОС «Передача технологий для устойчивого развития», Международная Федерация Художников, Творческий Союз Художников России.

Олимпиада реализовывалась в три этапа. Обучающийся 8 класса МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Щукин Леонид по итогам второго заочного этапа был приглашен на финал Олимпиады. 

В финале Олимпиады приняли участие обучающиеся из 45 регионов России и 16 областей Казахстана. Леонид Щукин защищал свою исследовательскую работу «Оценка качества питьевой колодезной воды с. Поротниково» в номинации «Наш дом – Земля». Членами жюри в данной номинации были: Заиканов Вячеслав Георгиевич, кандидат геолого-минералогических наук, заведующий лабораторией Института Геоэкологии РАН, член-корреспондент Академии естественных наук, Русанов Александр Михайлович, доктор биологических наук, профессор, декан химико-биологического факультета Оренбургского государственного университета и Васильева Наталья Валерьевна, кандидат технических наук, доцент, старший научный сотрудник ФГБУ «НИИ ЦПК имени Ю.А. Гагарина».

Во время проведения Олимпиады обучающиеся смогли посетить экскурсии в Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, Центр управления полетами, Музей космонавтики РКК «Энергии», Музей Военно-воздушных сил России. Большое впечатление на ребят произвела беседа с летчиком-космонавтом Еленой Олеговной Серовой. 

По итогам Олимпиады «Созвездие» Щукин Леонид стал победителем и получил диплом I степени. В качестве подарка каждому участнику олимпиады организаторы вручили памятные календари, посвященные 55-летию первого полета в космос Ю.А. Гагарина. Отметим, что участие Леонида стало возможным в том числе за счет реализации на территории Томской области Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». В рамках реализации программы каждый обучающийся имеет возможность получить поддержку в реализации своих проектных и исследовательских замыслов и принять участие в значимых региональных, Всероссийских и международных событиях.
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