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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Всероссийской инженерной олимпиады Национальной технологической инициативы (далее – Олимпиада НТИ).

Цель Олимпиады НТИ: повышение мотивации школьников к выбору инженерной карьерной траектории, к изучению физики, математики и информатики. Участники Олимпиады НТИ - обучающиеся 8-11 классов общеобразовательных организаций Российской Федерации.

Олимпиада НТИ проходила в три этапа. В заочном отборочном этапе приняли участие около пяти тысяч обучающихся: они решали задачи по математике, информатике и физике. Задачи второго этапа уже были инженерно-конструкторскими, а очный финал прошел в формате командных инженерных соревнований.

С 17 февраля по 6 марта 2016 г. в режиме on-line состоялся региональный этап Олимпиады НТИ на территории Томской области. Организаторами регионального этапа Олимпиады НТИ выступили Отдел элитного технического образования Национального исследовательского НИ ТПУ при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
С 24 по 29 апреля 2016 г. во Всероссийском детском центре «Орленок» состоялся заключительный этап Олимпиады НТИ. В заключительном этапе Олимпиады НТИ приняли участие 100 обучающихся из 20 регионов Российской Федерации. Томскую область представляли 5 участников.

Олимпиада НТИ - это новый формат инженерных состязаний, который позволяет не только оценить свои знания, но также дает старшеклассникам возможность развивать свои профессиональные увлечения. 

Направления Олимпиады НТИ соответствуют отраслевым приоритетам Национальной технологической инициативы - программы глобального технологического лидерства России к 2035 году. В 2016 г. финалисты соревновались по четырем тематикам: автономные транспортные системы, космические системы, большие данные и интеллектуальные энергетические системы.

Финал энергетического направления был посвящен проектированию и управлению энергетическими системами будущего - «умными» микросетями «EnergyNet», которые включают разные источники и накопители энергии и управляются с помощью специальных алгоритмов. 
Финалистам направления «Космические системы» предстояло собрать функциональную модель орбитального спутника, включая бортовой компьютер, систему электропитания, набор датчиков и камеру, а затем запрограммировать его полет для решения задач научных измерений и дистанционного зондирования Земли.

Задание по направлению «Автономные транспортные системы» включало работу с четырьмя специально созданными для олимпиады конструкторами и соответствующими транспортными системами: беспилотный автомобиль, роботизированный катамаран, коптер и спутник связи.

Участники направления «Большие данные и машинное обучение» проанализировали графы социальных сетей: в качестве задания им было предложено прогнозировать данные пользователей исходя из их окружения и определить скрытые взаимосвязи.

Параллельно с соревнованиями школьников в ВДЦ «Орленок» прошла деловая программа Олимпиады НТИ: она включала научно-популярные лекции, проектную сессию по кружковому движению НТИ, круглый стол «Командные инженерные соревнования как механизм вовлечения школьников в образовательные проекты университетов Национальной технологической инициативы».

Среди победителей Олимпиады в направлении «Космические системы» в командном и индивидуальном зачете – Денис Константинов, обучающийся МАОУ гимназии № 6 г. Томска, межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми. 
Подробная информация об Олимпиаде НТИ размещена по ссылке http://nti-contest.ru/ 
И.о. директора
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