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Об организации «Школы юного предпринимателя и инноватора» 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области» информирует об итогах образовательных событий, организованных Национальным исследовательским Томским политехническим университетом при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
30 апреля 2016 г. состоялся открытый конкурс школьных проектов «Экономическая капель» (далее – Конкурс). Организаторами Конкурса выступили Институт социально-гуманитарных технологий НИ ТПУ, Департамент экономики Администрации Томской области при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Цели проведения Конкурса:

· развитие интереса у обучающихся к изучению экономических наук;

· формирование финансовой грамотности обучающихся;

· привлечение обучающихся и педагогов к проектной и научно-исследовательской работе в области экономических наук и предпринимательства;

· выявление творческого потенциала обучающихся в области экономических знаний и предпринимательства.
По итогам Конкурса в секции «Технические разработки» победителями стали Руслан Лукманов и Артур Губин, обучающиеся 10 класса МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска. В секции «Креативный бизнес» победителями стали Семен Бейм, Анна Фролова,  Екатерина Елисеева и Дарья Кожокару, обучающиеся 10 класса МАОУ СОШ № 36 г. Томска.
5 мая 2016 г. состоялось закрытие «Школы юного предпринимателя и инноватора» (далее – Школа). Целью Школы стало развитие предпринимательских навыков и лидерских способностей у её участников. В работе Школы приняли участие 29 обучающихся из 12 образовательных организаций г. Томска. 
В рамках образовательной программы Школы были проведены мастер-классы и тренинги по предпринимательству, управлению проектами, маркетингу, интернет-продвижению и искусству презентации. Участники встретились с выпускниками НИ ТПУ, уже имеющими собственный опыт в области реализации бизнес-проектов.

Также слушатели Школы разработали свои бизнес-проекты, которые будут сопровождаться сотрудниками кафедры инженерного предпринимательства НИ ТПУ и специалистами полигона инженерного предпринимательства НИ ТПУ. На заключительном занятии Школы состоялась защита разработанных проектов, а также презентация направлений подготовки кафедры инженерного предпринимательства. 

В летний период 2016 г. специалисты ОГБУ «РЦРО» разработают план совместных мероприятий и образовательных событий со специалистами НИ ТПУ на вторую половину 2016 г. с целью формирования предпринимательской компетентности у детей и молодёжи Томской области. 
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