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Об итогах конкурса «Атомная наука и техника»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации договора о сотрудничестве с Томским информационным центром по атомной энергии информирует об итогах Всероссийского конкурса исследовательских работ «Атомная наука и техника» (далее – Конкурс), который состоялся в рамках Года российского кино и VIII Всероссийского фестиваля науки. 

Учредителем Конкурса выступает Автономная некоммерческая организация «Информационный центр атомной отрасли» при поддержке Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом».
Цели и задачи Конкурса:
· привлечение детей и молодёжи к изучению и осмыслению вопросов мирного использования атомной энергии;

· выявление одаренных детей и молодёжи, проявивших интерес к углубленному изучению предметов естественного цикла и технического творчества;

· оказание обучающимся поддержки в личностном развитии путём их привлечения к выполнению научно-образовательных, научно-технических и инженерных проектов. 
Региональный этап Конкурса был проведен Томским информационным центром по атомной энергии при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Региональный этап Конкурса прошел в формате научно-практической конференции, на которой было представлено 25 научно-исследовательских и реферативных работ по истории атомной отрасли, новым ядерным технологиям и сферам их применения. Также участники представили работы в области экологической безопасности атомных производств и утилизации радиоактивных отходов. 

Всего в работе регионального этапа Конкурса приняли участие 29 обучающихся из образовательных организаций Томской области.

Лауреатом I степени регионального этапа Конкурса степени была признана Анна Носова, обучающаяся 11 класса МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска, тема работы: «Проблемы и способы утилизации радиоактивных отходов».

Дипломами лауреатов II степени были награждены Матвей Нилов и Виктория Ершова, обучающиеся 11 и 10 классов МБОУ «СОШ № 78» ЗАТО Северск, тема работы: «Решение продовольственных проблем с помощью радиационных технологий». 
Диплом III степени был присужден Юлии Полтараниной, обучающейся 10 класса МАОУ «Северский физико-математический лицей» ЗАТО Северск, тема работы: «Использование радиоактивных фармацевтических препаратов в медицине».

В конце апреля 2016 г. состоялся  Федеральный этап VIII Всероссийского конкурса «Атомная наука и техника - 2016». Школьники и студенты из 16 регионов присутствия информационных центров по атомной энергии приняли участие в Федеральном этапе, где представили свои работы об известных и неизвестных героях атомной отрасли, попрактиковались в 3D-моделировании и проектировании роботов, а также работали над исследовательскими проектами, посвященными исследованию явления радиоактивности.

Жюри Федерального этапа Конкурса, в которое вошли представители Санкт-Петербургских вузов, отраслевых мероприятий и центров технического творчества молодежи, определило победителей во всех номинациях и возрастных группах.

В Федеральном этапе Конкурса принял участие Матвей Нилов, обучающийся 11 класса МБОУ «СОШ № 78» ЗАТО Северск, однако в число победителей и призёров Федерального этапа Конкурса не попал.
Подробная информация о Федеральном этапе Конкурса и список победителей размещен по ссылке http://www.myatom.ru/press-center/news/2016/04/28-04-3 
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