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Итоги консультационного семинара 
	


Уважаемые коллеги!

Отделом маркетинга ОГБУ «РЦРО» 8 июня 2016 г. был проведен консультационный семинар для педагогических работников образовательных организаций Томской области, курирующих деятельность редакций детско-юношеских газет и журналов, телестудий и радиостудий - потенциальных участников областного фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Солнечный парус-2016» (далее – Семинар).

На Семинаре присутствовали 11 педагогов из 10 образовательных организаций: МАОУ ДО ДДТ «У Белого озера» г. Томска, МАОУ Лицей № 7 г. Томска, МАОУ СОШ № 16 г. Томска МАОУ СОШ № 19 г. Томска, МАОУ СОШ № 28 г. Томска, МАОУ СОШ № 38 г. Томска, МБОУ «Корниловская СОШ» Томского района, МБОУ «Поросинская СОШ» Томского района, МАОУ «Копыловская СОШ» Томского района и МАОУ СОШ № 4 г. Асино.

Ведущий семинара С.Г. Танцева, начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», рассказала участникам об особенностях организации и проведения областного фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Солнечный парус-2016» - ключевого образовательного события регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг». С.Г. Танцева дала подробные разъяснения по тематическим  направлениям и тематическим номинациям: «Томская область – территория возможностей», «Школу будущего строим вместе», «На грани фантастики», «На службе Томского образования» - и рекомендации по заполнению проектной заявки и предоставлению медиапродуктов, акцентировав внимание на сроках подачи конкурсного материала.  

Участники Семинара ознакомились с проектными заявками и медиапродуктами финалистов областного фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Солнечный парус-2015», педагоги - руководители проектных команд на фестивале-конкурсе в 2015 г. поделились с присутствующими опытом участия. Участники Семинара подчеркнули эффективность и значимость образовательного события для обучающихся в плане повышения медиаинформационной грамотности и развития медиатворчества. 

Вся информация о мероприятиях регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 гг.» размещается на официальном сайте ОГБУ «РЦРО»: http://rcro.tomsk.ru/ и в сети детско-юношеских пресс-центров: http://rcro.tomsk.ru/tag/ssmi/. По возникающим вопросам можно проконсультироваться у координаторов проекта:  С.Г.Танцевой, начальника отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», М.А. Шабельник, ст. методиста отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», тел. 8 (38-22) 51-59-12.

Директор







                         Н.П. Лыжина 

Шабельник Мария Александровна
51-59-12
