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Об итогах IV Межрегионального фестиваля экологического образования и воспитания молодежи «Я живу на красивой планете»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах IV Межрегионального фестиваля экологического образования и воспитания молодежи «Я живу на красивой планете», который прошел с 22 по 23 апреля 2016 года на базе РВЦИ ОГБОУ СПО «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» в рамках реализации сетевого проекта «Формирование технологических компетенций студентов посредством внедрения робототехники в образовательное пространство». В фестивале приняли участие около 200 обучающихся и педагогов профессионального, дополнительного и общего образования Томской, Новосибирской и Кемеровской областей. 

Это событие уже в течение четырех лет объединяет преподавателей, студентов и школьников Асиновского, Первомайского, Зырянского, Бакчарского, Тегульдетского, Кожевниковского, Верхнекетского районов Томской области. Уже в течение трех лет в мероприятиях фестиваля активно участвуют школьники из Кемеровской из Новосибирской областей. Двухдневная программа фестиваля была насыщена многочисленными мероприятиями: XI региональная конференция «Экологические проблемы нашего Причулымья»; выставки творческих работ по номинациям: «Изделия из бумаги», «Вторая жизнь материалам», «Изделия из металла», «Изделия из древесины, бересты и лозы», «Изделия из ткани», «Изделия из ниток», «Изделия из глины», «Изделия из муки» (соленого теста, дрожжевого, слоеного и пресного); для присутствующих было организовано 11 мастер-классов: «Здоровое питание», «Лечебная сила дерева», «Серьги для модниц», «Ажурная резьба по дереву», «Растительный орнамент Урало-Сибирской росписи», «Валяние из шерсти», «Превращение бабочки», «Волшебное лукошко», «Весенние капризы»,  «Бумажная феерия», «Шкатулка для модницы», конкурс экологических агитбригад. 

В ходе работы XI региональной конференции «Экологические проблемы нашего Причулымья» было организовано 11 секций, на которых было представлено 70 исследовательских работ школьников и студентов, а также 9 работ руководителей.  

Второй год подряд в рамках фестиваля реализуется проект «Экоград» с элементами робототехники, в котором могут принять участие все желающие студенты и школьники. В этом году участниками данного проекта был подготовлен теоретический проект об экологически чистых городах мира и собрано 4 механических модели альтернативных источников энергии, работу которых во второй день фестиваля продемонстрировали студенты из Центра робототехники ОГБПОУ «АТпромИС». Кроме того, с участниками проекта был проведен мастер-класс по управлению антропоморфным роботом на платформе Bioloid. 

Организаторами мероприятия выступили: Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области, Департамент профессионального образования Томской области, Департамент общего образования Томской области, Департамент лесного хозяйства Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», администрация Асиновского района.
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