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Об итогах регионального обучающего

семинара «Новые возможности электронной школы»
Уважаемые коллеги!

Отделом управления человеческими ресурсами в рамках реализации регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.» 28 апреля 2016 г. ОГБУ «РЦРО» был проведен региональный семинар «Новые возможности электронной школы». 
В семинаре приняли участие 77 человек (3 директора, 31 заместитель директора, 7 специалистов МОУО, 36 педагогов) из 64 общеобразовательных учреждений 12 муниципалитетов: г. Томска, ЗАТО Северска, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Каргасокского, Колпашевского, Кожевниковского, Томского, Парабельского, Шегарского и Чинского районов. Семинар проводился в очно-дистанционном режиме, организаторами было отслежено 24 сетевых подключения по ВКС.
Программа семинара была насыщенной и освещала актуальные проблемы работы систем электронного документооборота, реализующих в общеобразовательных учреждениях различные модули: электронный журнал/дневник с охватом и показом дополнительных функций модуля в разных системах, практическую работу модуля «СКУД-турникет» и сопутствующего ему - «Столовая». 

В первой части семинара были рассмотрены основные результаты реализации проекта в 2015 г. в соответствии с планом, составленным на основании утвержденного технического задания. Слушателям были представлены к обсуждению новые разработки системы «Томская электронная школа», запуск которых запланирован на начало нового учебного года; рассмотрены аспекты использования и возможности электронного документооборота через реализацию АИС «Сетевой город. Образование» в ЗАТО Северск.
Во второй части семинара были подняты актуальные вопросы, связанные с использованием автоматизированных отчётов АИС «Сетевой город» как ресурса повышения информационной компетентности родителей; АИС "Школа", как элемента электронного документооборота в образовательном процессе МАОУ СОШ № 42 г.Томска.
Был представлен опыт работы общеобразовательного учреждения по использованию модулей СЭД: СКУД-турникет и столовая в МАОУ лицее № 1 им. А.С. Пушкина г.Томска; рассмотрены особенности внедрения электронного дневника в сельской школе на начальном этапе. 

Подводя итоги семинара, участники отметили практическую значимость обучающего семинара, актуальность и своевременность рассмотренных вопросов. 
С планом по реализации проекта на 2016 год, а также с материалами семинара можно ознакомиться на странице проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.» на официальном сайте ОГБУ «РЦРО» http://rcro.tomsk.ru. Вся информация о мероприятиях в рамках проекта оперативно размещается в разделе «Сеть проектно-внедренческих площадок СЭД» http://rcro.tomsk.ru/tag/ssmi/. 
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