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О запуске информационно-справочного портала «Страна молодых»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о запуске информационно-справочного портала «Страна молодых» (www.странамолодых.рф), направленного на гражданско-правовое воспитание подростков и студентов России.

Проект представляет собой справочно-информационную систему по вопросам молодежной политики и социальной адаптации молодежи.

Организаторами проекта выступают Межрегиональная общественная организация «Поддержка молодежных инициатив» и коммуникационное агентство «Teenrelations». Проект реализуется на средства гранта Президента Российской Федерации некоммерческим организациям, участвующим в развитии институтов гражданского общества и реализующих социально значимые проекты и проекты в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина.

Посетители сайта смогут ознакомиться с интерактивной информацией о Российской Федерации и системах молодёжной̆ политики и образования в регионах. Также в доступной̆ форме будут объяснены на практических примерах законы, подзаконные акты, регламентирующие документы, затрагивающие интересы детей, подростков и молодежи. Кроме этого, участники проекта смогут ознакомиться с новостной лентой молодежной политики нашей страны, которая будет насыщена новостями, обзорами и анонсами событий и проектов регионов.

На сайте участников проекта ждет онлайн-конкурс по гражданской грамотности, который включает в себя онлайн викторины, кроссворды, онлайн лекции, конкурсы эссе и рисунков, а также онлайн-исследование «Молодежь и молодежная политика», которое выявит социально-политические настроения в молодежной среде, а также образ жизни современных молодых людей.
Дополнительную информацию о проекте можно получить по e-mail: serg@teenrelations.ru, alecs@teenrelations.ru 
Адрес портала: http://онфим.рф/
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