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О проведении Всероссийского экологического детского Фестиваля


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении 4-5 июня 2016 года в г. Москва Всероссийского экологического детского Фестиваля (далее – Фестиваль). Организатором Фестиваля является Минприроды России (приказ Минприроды России от 04.03.2016 № 69 «О подготовке Всероссийского экологического детского Фестиваля).
Целью Фестиваля является совершенствование системы экологического просвещения и воспитания в Российской Федерации. Фестиваль направлен на активное привлечение внимания общественности к вопросам охраны окружающей среды, укрепление взаимодействия между субъектами Российской Федерации на основе осознания общих задач и общей ответственности за обеспечение экологической безопасности страны.
Проведение Фестиваля будет способствовать популяризации эколого-просветительских программ среди детей в канун Года экологии 2017 (Указ Президента Российской Федерации от 5.01.2016 № 7 «О проведении в Российской Федерации Года экологии»).

Участники могут разместить информацию о природоохранных мероприятиях нашего региона под эгидой Фестиваля с использованием единого визуального стиля на официальном сайте Всероссийского экологического детского фестиваля, которая отразится на интерактивной карте экологической активности в России.

Подробная информация о мероприятии и визуальном стиле размещена на официальном сайте Всероссийского экологического детского фестиваля ecofest2016.ru.
Контактное лицо по вопросам проведения Фестиваля: Анастасия Миронова, ecofest2016@yandex.ru.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» – Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (3822) 515-912.
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