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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведении 12 мая 2016 года в рамках III форума молодых ученых U-NOVUS Круглого стола «Робототехнические решения для ученических проектов естественнонаучной направленности». Организаторами Круглого стола выступили: НИ ТПУ, ОГБУ «Региональный центр развития образования», МИП «Научный центр «Полюс», НП ПИТ «Бизнес партнеры». 
В мероприятии приняли участие 94 человека из 12 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Верхнекетский, Зырянский, Кожевниковский, Колпашевский, Кривошеинский, Молчановский, Тегульдетский, Томский, Чаинский районы), а также из г. Москвы, Республики Саха (Якутия) и Новосибирской области.
Среди участников Круглого стола педагогические работники, руководители, заместители руководителей дошкольных и общеобразовательных организаций, педагоги дополнительного образования, специалисты органов управления образованием, преподаватели вузов.

Поваляев Олег Александрович, генеральный директор компании "Научные развлечения" (Москва) к.т.н., доцент, лауреат премии правительства РФ в области образования 2015 в своем выступлении «Использование цифровой лаборатории «Наураша» в преподавательской деятельности в дошкольных образовательных организациях» отметил, что главные цели, которые ставили перед собой разработчики данного продукта, это повышение мотивации ребенка к изучению окружающего мира, формирование познавательного интереса, поддержка инициативы детей в различных видах деятельности. Через игровую деятельность вместе с мультипликационными героями дети дошкольного и младшего школьного возраста с помощью цифровых датчиков проводят исследования и эксперименты, интерпретируют и сравнивают полученные результаты, познают суть таких явлений как магнитное поле, электричество, свет, звук, кислотность и др. В цифровой лаборатории «Наураша» реализована возможность организации групповой, парной и фронтальной работы, индивидуальных настроек последовательности заданий.  Кроме того, имеется возможность использования «свободного режима», удобного для реализации авторских образовательных программ, разработанных педагогам с применением данной цифровой лаборатории. Докладчик рассказал о проблемах, которые приходилось решать методистам компании при разработке содержания комплекса «Наураша», успешное решение которых позволило в наглядно, доступной форме представить и объяснить суть сложных физических явлений. Использование цифровых датчиков, понимание принципов действия этих приборов является пропедевтикой робототехники.
Опыт работы с цифровой лабораторией «Наураша» представили участникам Круглого стола воспитатели Горлова Надежда Владимировна, Ильиченко Наталия Алексеевна, Гладышева Людмила Владимировна (МАДОУ № 73 г. Томска) и Пузанова Светлана Павловна, Репина Марина Леонидовна (МАДОУ № 89 г. Томска). В своих мастер-классах педагоги продемонстрировали технологию работы с цифровыми датчиками, раскрыли особенности организации занятий с дошкольниками, представили проекты, разработанные ребятами. Выступающие отметили, что работа с комплексом «Наураша» требует от педагогов освоения новых умений, таких как уверенное владение компьютером, умения работать с новым программным обеспечением, цифровыми датчиками, умений интерпретировать, обобщать и сравнивать полученные в ходе экспериментов результаты, понимать и объяснять суть физических явлений. 
Серию мастер-классов продолжил педагог дополнительного образования МАДОУ № 13 г. Томска Джиоев Энтони Цезариевич со своими юными воспитанницами. Педагог представил опыт организации занятий по робототехнике в детском саду. Использование роботов марки ROBOTIS позволяет дошкольникам не только конструировать, но и программировать роботов с помощью программ-симуляторов под руководством педагога. Юные помощницы продемонстрировали танцующего робота и робота-машину, управление которыми осуществляли с помощью физического и виртуального джойстиков. 
Программу Круглого стола продолжила Лабутина Екатерина Григорьевна, педагог-дополнительного образования МАДОУ № 19 г. Колпашево, которая представила инновационный проект по развитию конструктивной деятельности и технического творчества в детском саду через LEGO-конструирование и робототехнику. Проект реализуется с декабря 2015 г., однако за это короткое время достигнуты определенные результаты: разработаны образовательные программы, проведено повышение квалификации педагогических работников, организована образовательная деятельность воспитанников, проводятся семинары, мастер-классы.
Ермишин Константин Владимирович, ведущий инженер СНТПО "Робототехник" МГТУ имени Н.Э. Баумана, Генеральный директор ООО "Сибо Тек" в выступлении «Применение робототехнической системы ROBOTIS для вовлечения учащихся начальной школы в инженерно-техническое творчество» представил робототехнические наборы для младших школьников. Докладчик подробно остановился на особенностях конструктивных, технических и методических решений данных наборов, показал преемственность между робототехническими наборами для разных возрастных категорий обучающихся.
При обсуждении представленных в ходе Круглого стола выступлений и мастер-классов отмечалось, что введение ФГОС на всех ступенях общего образования повышает требования к уровню профессиональной подготовки педагогических работников. В связи с этим, при освоении новых технологий, программных комплексов, цифровых лабораторий и робототехнических наборов существенно возрастает потребность в повышении квалификации педагогических работников. Отмечалось, что данное мероприятие позволило выявить имеющийся в регионе опыт внедрения в образовательный процесс современного оборудования, технологий, приемов и методов работы, акцентирование внимание на проблемах, которые могут возникнуть у педагогов при освоении новшеств. Участники Круглого стола высказали пожелание разработчикам современного оборудования о создании подробных методических рекомендаций, отражающих в том числе, имеющийся в регионе опыт использования цифровых лабораторий, робототехнических наборов, LEGO-конструкторов и др.
.
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