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Об итогах обучающего семинара «Современные подходы к разработке дополнительных общеразвивающих программ и программ внеурочной деятельности»
Уважаемые коллеги!
Отделом маркетинга 27 апреля 2016 г. для педагогических работников был проведен обучающий практико-ориентированный семинар по теме «Современные подходы к разработке дополнительных общеразвивающих программ и программ внеурочной деятельности» (далее – Семинар), в рамках модуля 4.14 «Проектирование образовательных программ» сетевой ДПП «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС», реализуемой по модульно-накопительной системе.

В Семинаре приняли участие 16 человек: 9 методистов, 4 руководящих работника, 3 педагога – из 10 образовательных организаций: МАОУ «Томский Хобби-центр», МБОУ ДО ДДиЮ «КЕДР» г. Томска, МБОУ ДО ДДиЮ «Наша гавань» г. Томска, МАОУ ДО ЦДТ «Луч» г. Томска, МАОУ ДО ДЮЦ «Звездочка» г. Томска, МБОУ ДО ДДТ «Искорка» г. Томска, МАОУ ДО Детская школа искусств № 4 г. Томска, МБОУ ДО «Бакчарская детская школа искусств», МАОУ СОШ № 58 г. Томска, МАОУ СОШ № 4 г. Асино Томской области. Ведущие Семинара: Танцева С.Г., начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», Шабельник М.А., старший методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО».

В первой части Семинара были рассмотрены основные тенденции развития образования в современном мире, роль внеурочной деятельности и дополнительного образования для достижения комплексных образовательных результатов в условиях реализации ФГОС. Были подняты актуальные вопросы, связанные со спецификой дополнительных общеразвивающих программ и программ внеурочной деятельности в рамках реализации ФГОС в современном нормативно-методическом аспекте, даны методические рекомендации по составлению дополнительных общеразвивающих программ и программ внеурочной деятельности, а также рассмотрено нормативно-правовое обеспечение реализации дополнительных общеразвивающих программ в условиях сетевого взаимодействия. 
Во второй части Семинара участники работали в интерактивном режиме: проводили сравнение основных понятий, целевых ориентиров, особенностей внеурочной деятельности и дополнительного образования, находили сходство и различие дополнительных общеразвивающих программ и программ внеурочной деятельности, оценивали предложенные программы по критериям, представленным в экспертных картах областных и всероссийских конкурсов дополнительных общеобразовательных программ. 
Подводя итоги в рамках круглого стола, участники отметили практическую значимость обучающего Семинара и обозначили проблему отсутствия общих подходов к проектированию и оформлению дополнительных общеразвивающих программ, которая должна быть решена на региональном уровне. 
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