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Об итогах I открытой научно-практической конференции «Юный исследователь»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах I открытой научно-практической конференции «Юный исследователь» для воспитанников дошкольных учреждений, которая состоялась 28 мая 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 40 (дошкольное отделение «Радуга») в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Достижения нового результата через освоение комплекса деятельностно - ориентированных технологий в соответствии с ФГОС ДО в массовой практике дошкольных учреждений».
 В конференции приняли участие 57 человек (26 воспитанников, 16 педагогов и родителей, 15 членов жюри) из 7 образовательных организаций г. Томска: МАОУ СОШ № 40, МАОУ СОШ № 36, МБДОУ Центр развития ребёнка – детский сад № 21, МАДОУ детский сад общеразвивающего вида № 86, МБДОУ детский сад общеразвивающего вида № 89, МБОУ ДО ДДТ «Планета», МБДОУ детский сад общеразвивающего вида № 103.

26 воспитанников представили 21 результат своих исследований и были отмечены Дипломами победителей в 3 номинациях:

- «Творческий подход к исследованию»

- «Первые шаги в науке»

- «Самая дружная команда».

Церемония открытия конференции состоялась в музыкальном зале и включала в себя приветствия организаторов и концертные номера, подготовленные воспитанниками структурных подразделений «Дошкольное отделение «Радуга» и Детская школа искусств» МАОУ СОШ № 40 г. Томска.   В перерыве между работой секций и награждением все участники приняли участие в музыкальных подвижных играх-разминках.

Организаторы и члены жюри отмечены благодарностью. Данное образовательное событие получило высокую оценку родителей и гостей.
Директор
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