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Об итогах проведения мастер-класса по фотожурналистике
	
	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и кураторам детско-юношеских пресс-центров


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах проведения мастер-класса по фотожурналистике (далее – мастер-класс), который состоялся 12 мая 2016 года на базе ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека» в рамках реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 года». Мастер-класс был организован совместно с ОГАУК «ТОДЮБ» и Фотошколой «Академия Фотографии» и направлен на формирование у слушателей общих представлений о ключевых понятиях и особенностях фотожурналистики. 

В мастер-классе приняли участие 52 человека: 44 обучающихся и 8 педагогов из 9 образовательных организаций: ОГБПОУ «АТпромИС» г. Асино, МАОУ ДО ДДТ «Созвездие» г. Томска, МАОУ Гимназия № 18 г. Томска, МАОУ СОШ № 19 г. Томска, МАОУ СОШ № 54 г. Томска, МАОУ СОШ № 11 г. Томска, МАОУ СОШ № 58 г. Томска, МАОУ СОШ № 40 г. Томска, МБОУ «Корниловская СОШ» Томского района. 
Шабельник М.А., старший методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», представила участникам мастер-класса региональный проект «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2011-2016 года», рассказала о планируемых образовательных событиях для педагогов и обучающихся на 2016 г. в рамках регионального проекта и пригласила к активному участию. 
Ведущий мастер-класса – Елена Астафьева, профессиональный фотограф, преподаватель Фотошколы «Академия Фотографии» раскрыла участникам понятие «фотожурналистика», разъяснила особенности этой формы журналистики; рассказала о технических основах фотосъемки (выбор фототехники, основы экспозиции и особенности фотосъемки различных сюжетов); о специфике работы фотографа, фотожурналиста, фрилансера; о разнообразии фотозаданий: фоторепортаж, фотоистория и др.; об особенностях отдельных фотографий в фоторепортаже, о роли композиции, значении светотени, положении объектов и т.п. 
Е. Астафьева продемонстрировала лучшие фотографии фотожурналистов с мировой известностью: Эллиотта Эрвитта, Роберта Капы, Джеймса Нахтвея и др.  Участники мастер-класса узнали о международном конкурсе фотожурналистики им. А. Стенина и Всемирном конкурсе World Press Photo. 
Все участники, которые принесли свои фоторепортажи, получили комментарии и рекомендации преподавателя. Полученные знания помогут обучающимся готовить качественные фоторепортажи в детско-юношеских редакциях своих образовательных организаций.
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