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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!

20 апреля 2016 г. на базе Центра экологического образования МАДОУ № 102 г. Томска в рамках реализации межведомственного плана основных мероприятий по непрерывному экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2016 г. состоялся практико-ориентированный обучающий семинар по теме «Поддержка интереса детей к экологическим проблемам средствами проектной деятельности».
Организаторы семинара: ОБГУ «РЦРО», ОГБУ «Облкомприрода» и МАДОУ № 102 г. Томска.  В семинаре приняли участие 92 педагога из образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования из г. Томска, ЗАТО Северск, Бакчарского, Кожевниковского, Молчановского, Томского и Шегарского районов Томской области. 

За период 2015-2016 г. МАДОУ № 102 г. Томска в третий раз стал площадкой, где демонстрируется инновационный опыт в области экологического образования и просвещения дошкольников, что является подтверждением систематической и целенаправленной работы образовательной организации по формированию основ экологического сознания подрастающего поколения. 

В рамках семинара слушатели познакомились с разнообразными  формами организации образовательного процесса с использованием инновационных методов и приемов экологического образования детей дошкольного возраста, представлен опыт реализации педагогических и детских проектов, результаты работы с родителями. Педагоги поделились собственным опытом, стали участниками экологической викторины. Коллективом образовательной организации была предоставлена возможность попрактиковаться в различных видах деятельности в рамках организованных мастер-классов экологической направленности. 

В рамках семинара была представлена система работы МАДОУ № 102 г. Томска, отображающая комплексное взаимодействие всех специалистов, включая музыкальных руководителей, педагога-психолога, учителя-логопеда, руководителя физического воспитания. Наиболее яркие впечатления у слушателей остались от экологического флэшмоба и театрализованного представления «Земля – наш общий дом». 

В ходе круглого стола слушатели отметили слаженную работу коллектива и высокое качество подготовки семинара. Следующий семинар пройдет в мае 2016 г. на базе Центра экологического образования МАДОУ «Полянка» п. Мирный Томского района и будет посвящен созданию терренкуров в условиях дошкольных образовательных организаций.
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