
В соответствии с Межведомственным планом основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2016 год и планом работы ОГБУ «Региональный центр развития образования» на май 2016 года            25 мая 2016 г. отделом развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» и ОГБУ «Облкомприрода»  совместно с МАДОУ «Полянка» п. Мирный Томского района был проведен практико-ориентированный семинар по теме  «Роль образовательного терренкура в экологическом воспитании детей дошкольного возраста», в котором приняли участие 77 педагогических и руководящих работника из 6 муниципалитетов Томской области. МАДОУ «Полянка» предоставил возможность ознакомиться с инновационными подходами к организации активной познавательной деятельности в области экологического воспитания детей. 
В ходе живого общения, проходившего в форме ток – шоу «Пусть говорят» педагоги «Полянки» рассказали зрителям что такое образовательный терренкур, какие требования выдвигаются к его проведению, организации маршрута и как соблюдается при этом техника безопасности. Большое внимание было уделено влиянию прогулок по маршрутам образовательных терренкуров на здоровье воспитанников и их отношению к образовательным терренкурам. У присутствующих была возможность послушать интервью, взятые у детей, в которых они рассказывают о своем отношении, своих эмоциях, впечатлениях, о том, почему им нравится ходить в образовательный терренкур. Не меньше внимания уделялось и вопросам реализации ФГОС, педагоги осветили как соблюдается, реализуется образовательный стандарт при работе по данному направлению. Далее гостям были предложены 3 мастер – класса по изготовлению «Куклы хороших вестей, куклы колокольчика», «Топиария», «Солнышка». Каждый участник семинара увез домой 3 замечательные и очень нужные поделки, а кроме них - улыбку, теплоту в сердце и море позитива. 
Организаторы семинара позаботились и о здоровье педагогов. Перед слушателями выступил медицинский работник, который дал позитивные советы, касающиеся здоровья, так же был показан видеоролик «Когда тебе грустно», который должен был устранить психологическое напряжение, снять усталость, а взамен дать положительные эмоции, хорошее настроение. 
В заключении семинара приезжие гости высказали свое мнение, свои впечатления об увиденном и услышанном и все они были позитивными, положительными, доброжелательными, возможность высказаться была как у молодых педагогов, так и у более опытных, педагогов с большим стажем.
Лучший педагог, организатор и основатель деятельности получил в подарок от ОГБУ «РЦРО» и ОГБУ» «Облкомприрода» экземпляр Красной книги для работы с детьми в группе.

Следующий семинар пройдет в сентябре на базе Центра экологического образования МАДОУ № 15 г. Томска. Ждем новых встреч с нетерпением!
