XIX научно-практическая конференция «Лицейские чтения – 2016»
30 апреля 2016 г. в Томском Гуманитарном лицее прошла традиционная научно-практическая конференция, участниками которой стали учащиеся школ г. Томска и Томской области. 
 Конференция, подводившая итоги научно-исследовательской работы, проходила по 11 направлениям/секциям: «Русская проза XIX века» (4 доклада), «Русская литература XX и XXI веков» (7 докладов), «Сравнительное литературоведение» (6 докладов), «Западная литература XIX-XXI веков» (5 докладов), «Концепты в русском языке» (14 докладов), «История» (8 докладов), «Общественные науки» (7 докладов), «Математика» (8 докладов) и «Лингвострановедение» (3 доклада).
Традиционные лицейские чтения начались с регистрации участников и распределением их по секциям, после чего всем докладчикам было предложено пройти в актовый зал, где прошло открытие конференции. С напутственным словом выступили директор гуманитарного лицея Сергей Викторович Алифоренко и председатель оргкомитета конференции Маргарита Федоровна Климентьева. Они поприветствовали всех участников конференции, рассказали о традиции ее проведения в Гуманитарном лицее и пожелали докладчикам успехов в защите научных работ.
Конференция завершилась подведением итогов и определением победителей, которым были вручены дипломы лауреатов I, II и III степени. Места распределились следующим образом:

Секция «Русская проза XIX века»: 1 место – Грунтова Полина (МАОУ гуманитарный лицей), 2 место -  Айрих Эрика (МАОУ гуманитарный лицей), 3 место – Захарова Влада (МАОУ гуманитарный лицей).

Секция «Русская литература XX и XXI веков»: 1 место - Микишков Павел (МАОУ гуманитарный лицей), 2 место – Юдина Ксения (МАОУ гуманитарный лицей), 3 место – Салагор Роман (МАОУ Мариинская СОШ).

Секция «Сравнительное литературоведение»: 1 место – Григорьева Алена (МБОУ Академический лицей), 2 место – Барсукова Вера (МАОУ гуманитарный лицей), 3 место - Салко Дарина (МАОУ гуманитарный лицей).

Секция «Западная литература XIX-XXI веков»: 1 место - Айрих Эрика (МАОУ гуманитарный лицей), 2 место разделили Салко Дарина (МАОУ гуманитарный лицей) и Стасенко Ольга (МАОУ гуманитарный лицей), 3 место – Беккерман Александра (МАОУ гуманитарный лицей).

Секция «Концепты в русском языке» I подсекция: 1 место -  Геворкян Ануш (МАОУ Мариинская СОШ № 3 ), 2 место – Дорошенко Илья (МАОУ Мариинская СОШ № 3), 3 место – Аристархов Сергей (МАОУ Мариинская СОШ № 3).  II подсекция: 1 и 2 места не были присуждены, 3 место – Баладурин Роман (МАОУ Мариинская СОШ № 3) .

Секция «История» I подсекция: Воякина Софья (МАОУ гуманитарный лицей), Седюкова Милослава  (МАОУ гуманитарный лицей), Кикенина Юлия  (МАОУ гуманитарный лицей)  II подсекция Сборщикова Анфиса (МАОУ гуманитарный лицей), 2 место – Бабушкина Вера (МАОУ гуманитарный лицей), 3 место разделили Югансон Софья (МАОУ гуманитарный лицей) и  Васильева Александра (МАОУ гуманитарный лицей).

Секция «Общественные науки»: 1 место – Тюменцева Любовь и Фатеева Дарья (МАОУ гимназия № 6), 2 место не было присуждено, 3 место – Чернышев Александр (ОГБОУ КШИ Томский кадетский корпус).

Секция «Математика»: 1 место - Баталов Артем (МАОУ гимназия № 29 г. Томска), 2 место - Классен Федор (МАОУ гимназия № 29 г. Томска), 3 место - Шаляпина Ксения (МАОУ лицей №7 города Томска).

Секция «Лингвострановедение»: 1 место - Генералов Арсений (МБОУ Белоярская СОШ №1), 2 место - Беккерман Александра (МАОУ Гуманитарный лицей), 3 место -  Шлапакова Лада (МБОУ лицей при ТПУ).

 Все докладчики получили сертификаты участников, а авторы публикаций также получили сборники статей. Научно-практическая конференция прошла в атмосфере интересного и плодотворного общения: докладчикам активно задавались вопросы, которые нередко переходили в научные дебаты. Спасибо всем ребятам за проявленный интерес к науке! 
