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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Томской области 

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	    12.05.2016
	                                          № 197


Томск
Об итогах областного конкурса детско-юношеских изданий

«ЭКО-перо»

В соответствии с межведомственным планом основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению в Томской области и планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие медиаобразования в образовательных учрежденьях Томской области» на 2016 г. отделом маркетинга совместно с МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского», МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» и ОГБУ «Облкомприрода» был проведён областной конкурс детско-юношеских изданий «ЭКО-перо». В нём приняли участие редакционные коллективы из 4 образовательных учреждений: ОГБОУ СПО «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса», МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского» ЗАТО Северск, МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова», МАОУ СОШ № 42 г. Томска.

По итогам проведенной экспертизы, на основании решения организационного комитета (протокол заседания организационного комитета № 2 от 28.04.2016 г.). 

приказываю:
1. Присвоить звание победителей областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» и наградить дипломами редакционные коллективы следующих детско-юношеских изданий:
· лауреата I степени – команду редакции информационно-развлекательного издания школьной газеты «Зазеркалье» МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского» ЗАТО Северск (руководители: Дунаевская Наталия Михайловна, Ковылина Татьяна Дмитриевна, Борзунова Ольга Анатольевна);
· лауреата II степени – команду редакции журнала «Школьная планета» МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова» (руководитель: Русакова Эльвира Викторовна);

· лауреата III степени – команду редакции школьной газеты «РИТМ» МАОУ СОШ № 42 г. Томска (руководитель: Фарышева Галина Федоровна).
Признать победителем областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» и наградить дипломом «гран-при» редакционный коллектив издания «Экологический бюллетень «Экологический индикатор» ОГБПОУ «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» (руководитель: Калинюк Юрий Владимирович). 

2. За вклад в организацию и проведение областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо» объявить благодарность и вручить благодарственные письма:
· Андольщик Марии Сергеевне, методисту МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования»;

· Шабельник Марии Александровне, старшему методисту ОГБУ «Региональный центр развития образования»;

· Михайловой Марине Геннадьевне, начальнику отдела информационного обеспечения, воспитания и образования ОГБУ «Облкомприрода»;

· Дунаевской Наталье Михайловне, МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского» ЗАТО Северск;
· Борзуновой Ольге Анатольевне, МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского» ЗАТО Северск.

3. Педагогам-руководителям детско-юношеских редакций объявить благодарность и вручить благодарственные письма за подготовку победителей областного конкурса детско-юношеских изданий «ЭКО-перо»: 
· Калинюку Юрию Владимировичу, директору ОГБПОУ «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса»;

· Дунаевской Наталии Михайловне, учителю русского языка и литературы МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского»;
· Ковылиной Татьяне Дмитриевне, учителю начальных классов МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского»;
· Борзуновой Ольге Анатольевне, заместителю директора по воспитательной работе, учителю биологии МБОУ «Самусьский лицей им. академика В.В. Пекарского»;
· Русаковой Эльвире Викторовне, учителю русского языка и литературы МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова»;

· Фарышевой Галине Федоровне, педагогу-библиотекарю МАОУ СОШ № 42 г. Томска.
4.         Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор








                   Н.П. Лыжина
Шабельник Мария Александровна
51-59-12
