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О проведении Всероссийского конкурса «Ученые будущего»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении в 2016 году Всероссийского конкурса «Ученые будущего» (далее – Конкурс), который проводится Министерством образования и науки Российской Федерации, Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова рамках VI Всероссийского Фестиваля науки и XI Фестиваля науки в городе Москве. Генеральным спонсором Конкурса является корпорация «Intel».

Основными целями и задачами Конкурса являются выявление и развитие творческих способностей обучающихся и интереса к изучению математики, физики, компьютерных наук, химии, биологии и наук о Жизни, наук о Земле, техники и инженерных наук, создание условий для интеллектуального развития, поддержки одаренных детей, в том числе содействие школьникам в профессиональной ориентации и продолжении образования; пропаганда научных знаний; повышение педагогической квалификации преподавателей, принимающих участие в проведении Конкурса, внедрение инновационных методов и технологий в образовательных организациях стран СНГ.
К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся 9-11 классов государственных, негосударственных и муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории СНГ. На конкурс допускаются индивидуальные либо командные (до 2-х человек) проекты. Решение о победителях Конкурса принимает жюри Конкурса. Язык Конкурса - русский. Участие в Конкурсе бесплатно.

Категории, по которым проводится Кокнурс:

· Физика.
· Математика.
· Химия и нанотехнологии.
· Биология и науки о жизни.
· Программирование.
· Геология и Науки о Земле.
· Техника и инженерные науки.
· Носимая электроника и электронные гаджеты.
Заявки на участие в Конкурсе принимаются по 15 сентября 2016 года. Участники очного этапа будут отобраны и объявлены до 25 сентября 2016 года включительно.
Регистрация на Конкурс: http://reg.intel.festivalnauki.ru/
Официальный сайт Конкурса: http://www.intel.festivalnauki.ru/konkurs/
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