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Об итогах открытого фестиваля спорта 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого фестиваля спорта «Олимпийская мозаика: по ступеням ГТО – к олимпийским победам!» (далее – Фестиваль), который состоялся 17 июня 2016 года.  Организаторами выступили РВЦИ МАОУ СОШ №37 и РВЦИ МАОУ ДОД ДОО(П)Ц «Юниор» на базе РВЦИ МАОУ СОШ №37 в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации инновационного проекта «Спортивный интерес».

В Фестивале приняли участие организации г. Томска (МАОУ СОШ №№ 5, 12, 25, 37, МАОУ гимназии № 13, 55, МАОУ лицей № 8 имени Н.Н. Рукавишникова, МАОУ ДОД ДОО(П)Ц «Юниор», МАУ ДО ДЮСШ «Кедр») и Республики Бурятия (МБОУ Таксимовская СОШ № 3). В заочном туре приняло участие 417 обучающихся, в очном туре 135 обучающихся.

Участники Фестиваля представили на заочный тур реализованные проекты на тему «По ступеням ГТО – к олимпийской медали!», а также презентации на тему «По ступеням ГТО – к олимпийским победам!». На Фестивале была организована выставка рисунков заочного конкурса «По ступеням ГТО – к олимпийским победам!».      
Также состоялась встреча с Олимпийской чемпионкой Барановой Натальей Ивановной. В программе Фестиваля ребята посмотрели фильм о подготовке к летней олимпиаде – 2016 в Рио–де–Жанейро в Бразилии, посетили мастер–классы по видам спорта: спортивная акробатика, рок-н-ролл, ушу, спортивная аэробика, поучаствовали в олимпийской кругосветке, которая состояла из 5 станций: «Олимпийская Москва», «Олимпийский Сочи», «Огневой рубеж ГТО», «ГТО – вчера, сегодня, завтра», «Летние и зимние Олимпийские игры». 

На Фестивале ребята познакомились с историей ГТО и Олимпийских игр, продемонстрировали хорошие знания об Олимпийских играх, возрождающемся комплексе ГТО и здоровом образе жизни, а также свои физические, творческие, коммуникативные и организаторские способности. Из ребят, которые активно принимали участие в реализации проектов в своих организациях, сформирован волонтёрский корпус в помощь учителям для разъяснения и знакомства с Олимпийским движением и ВФСК ГТО, а также мотивации детей и подростков к занятиям физической культурой, спортом и пропаганде здорового образа жизни.

Для педагогов была организована отдельная станция «Релаксация и движение для здоровья», которую провела психолог МАОУ СОШ № 37 Дроздова С.В.

Был проведен анализ представленных на Фестиваль работ и выполненных заданий в кругосветке, а также отзывов участников. В результате проектной, творческой деятельности были сформированы проектно-исследовательские, коммуникативные, общекультурные, здоровье сберегающие компетенции и компетенции личного самосовершенствования.

Все участники Фестиваля, принявшие участие в очном и заочном туре, получили сертификаты, а победители и призёры дипломы. 

Спонсором Фестиваля стала Компания «Десант здоровья», которая предоставила сладкие призы - полезное мороженое каждой команде, принявшей участие в очном туре.

И.о. директора
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Абдрашитова Дарья Викторовна
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