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Об итогах работы выставки «Школе – современные условия» в рамках XII регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах работы выставки «Школе – современные условия» в рамках XII регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок, которая состоялась 24 августа 2016 года в МАОУ СОШ № 40 г. Томска.
Основной целью выставки «Школе – современные условия» является освещение передовых разработок и достижений в сфере комплексного проектирования, оснащения, безопасности образовательных учреждений; учебно-наглядного оборудования, обеспечения всеми необходимыми печатными и электронными информационно-образовательными ресурсами, учебной техникой, автоматизированными системами управления, создания условий для занятий спортом и творчеством.

В современных условиях важное место отводится задаче интеграции науки, образования и инновационной деятельности. За годы существования Фестиваля сложилась стройная система сотрудничества с организациями, способствующими развитию инфраструктуры образовательных учреждений Томской области.
В выставке приняли активное участие:
– ООО «3Д.РУ Дистрибьюшен», Московская область, г. Мытищи;
– ООО «Фирма Веллком»;
– Томская Региональная социально-экологическая общественная организация «Оберег»;
– ООО «Социальная комплектация»;
– ООО «Лицей-книга»;
– ООО «Полюс»;
– ООО «Куборо РФ» г. Новосибирск;
– ООО «ИнжинирингКом»;
– ИП «Хмылев Юрий Михайлович»;
– Департамент финансов Томской области;
– Некоммерческое партнерство по развитию финансовой культуры «Финансы Коммуникации Информация» (Региональный центр финансовой грамотности»);
– Отдел религиозного образования и катехизации Томской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат);
– ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет» (ТГПУ);
– Центр дополнительного физико-математического и естественнонаучного образования ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет»;

– Томский государственный университет (ТГУ); ОГБУ «Региональный центр развития образования» (РЦРО);
– ОГБУДО «Томский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» (ТОИПКРО);

– ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования»;
– МАДОУ детский сад № 39 г. Томска;
– ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»,
– ММЦ «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;

– МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск;
– МАОУ СОШ № 28 г. Томска;
– МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково;
– МБОУ «Монастырская СОШ» Шегарского района.
Традиционно самые большие выставочные экспозиции были у компаний: ООО «Фирма Веллком», ООО «Социальная комплектация» и ООО «Полюс». Их продукция позволяет оснастить образовательные организации современным оборудованием, правильно организовать предметно-развивающую среду, которая позволяет каждому ребенку найти занятие по душе, поверить в свои силы и способности, научиться взаимодействовать с взрослыми и сверстниками, понимать и оценивать их чувства и поступки. Созданная среда вызывает у детей чувство радости, эмоционально положительное отношение к образовательному учреждению, желание посещать его, обогащает новыми впечатлениями и знаниями, побуждает к активной учебной деятельности, способствует интеллектуальному развитию детей.

Одной из значимых составляющих развивающей образовательной среды являются развивающие игры и пособия, конструкторы, оборудование для мини-лабораторий, наглядные пособия по окружающему миру, искусству, музыке, обучению детей чтению, счету и т. д.
Педагоги могли не просто познакомиться с продукцией, представленной на выставке, но и поучаствовать в интерактивном тестировании систем опроса знаний VOTUM, PROClass, Mimio; провести лабораторные исследования в мобильном чемодане Cornelsen; порисовать при помощи интерактивного проектора; поуправлять роботами и многое другое.
Большой интерес у участников Фестиваля вызвал конструктор “Cuboro”, представленный на выставке новосибирской компанией «Куборо РФ». Этот конструктор был разработан в 1976 году швейцарским инженером Маттиасом Эттером. С каждым годом у конструктора появляется все больше приверженцев использования его в образовательном пространстве. Он интересен как для детей младшего возраста, так и для старшеклассников. Конструктор представляет собой набор деревянных «дырявых кубиков», позволяющих строить сложные лабиринты, в которых по желобкам катятся шарики. Конструктор позволяет развивать пространственные, логические и математические способности детей. Игра очень красивая и сложная, требует общения, взаимодействия, поиска инженерных решений. Во многих странах Европы на протяжении многих лет проходят чемпионаты по Cuboro. В этом году впервые в России прошли чемпионаты в Новосибирске, Иркутске и Красноярске. Представители компании «Куборо РФ» надеются, что и томских школьников заинтересует эта увлекательнейшая игра. В том, что это действительно интересно, педагоги, принявшие участие в Фестивале, смогли убедиться сами.
На выставке у педагогов была возможность ознакомиться с печатной продукцией издательств, вошедших в приказ Минобрнауки России от 9 июня 2016 г. № 699 «Об утверждении перечня организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые допускаются к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» и приобрести ее, благодаря ярмарке-продаже, ежегодно предоставляемой ООО «Лицей-книга».
Отдел религиозного образования и катехизации Томской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) представил на выставке основные направления деятельности отдела, реализуемые совместно с Департаментом общего образования Томской области.

ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет», Центр дополнительного физико-математического и естественнонаучного образования ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет», Томский государственный университет, ОГБУ «Региональный центр развития образования» (РЦРО), ОГБУДО «Томский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования» (ТОИПКРО), ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования» представили на выставке большой спектр образовательных продуктов, достижений и лучших конкурсных материалов.
Центры по работе с одаренными детьми познакомили участников Фестиваля в своих экспозициях с достижениями обучающихся, осветили результаты ресурсного взаимодействия за прошедший год, презентовали основные мероприятия наступающего учебного года.
Посетителей выставки заинтересовала экспозиция МАОУ СОШ № 28 г. Томска, рассказывающая о проектной деятельности Центра этнокультурного образования.
Учреждения дошкольного образования ознакомили с результатами изучения мнений родителей о детских садах, их притязаний к уровню предоставляемых услуг, что способствует установлению партнерских взаимоотношений с семьями воспитанников и создает более благоприятные условия для творческого развития детей, защиты их прав, решения актуальных проблем воспитания детей в союзе родителей и педагогов.
МАДОУ детский сад № 39 г. Томска продемонстрировал модель эффективного взаимодействия с поликультурной средой города Томска и области. Неизменно пользуются популярностью у посетителей выставки методические пособия, разработанные музыкальным руководителем данного учреждения Ларисой Валентиновной Калашниковой.
Выставка является отличной площадкой для обмена опытом, проведения мастер-классов, знакомства с достижениями науки и техники, заключения договоров, появлением перспектив плодотворного сотрудничества.
Представители бизнеса, высшего образования, некоммерческих организаций и образовательных организаций отмечают важность участия в мероприятиях такого уровня.
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