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Об итогах проведения муниципального семинара «Загадки природы»: деятельностные формы образования в начальной школе на материале естествознания» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения муниципального семинара по теме: «Загадки природы»: деятельностные формы образования в начальной школе на материале естествознания, которое состоялось 02 марта 2016 года на базе РВЦИ МОУ «СОШ № 4» г. о. Стрежевой в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «На стыке наук».
Семинар проводился с целью повышения профессиональной компетентности педагогов по овладению современными педагогическими технологиями, способствующими повышению качества образования, позволяющими существенно изменить методы организации образовательного процесса, характер взаимодействия субъектов системы, их мышление, уровень развития.
В работе семинара приняли участие 81 педагог из образовательных организаций г. о. Стрежевой: школ №№ 1,2,3,4,5,6,7; детских садов: «Колобок», «Лебёдушка», «Петушок», «Росинка», «Семицветик», «Солнышко», «Золотой ключик», «Журавушка», «Рябинушка», «Золотая рыбка».
На семинаре были представлены авторские программы, опыт по применению деятельностных форм обучения, показаны мастер-классы, открытые занятия и уроки. В ходе мастер-классов и просмотра открытых уроков педагоги школ продемонстрировали на практике использование современных педагогических технологий, способствующих повышению качества образовательного процесса. Участники семинара смогли не только познакомиться с новым цифровым оборудованием, но и попробовать самостоятельно поработать на нём. Анализ анкет обратной связи показал, что все мероприятия семинара получили только превосходные оценки. А также высказывались пожелания ещё раз посетить подобное сетевое мероприятие.
Данное образовательное событие получило высокую оценку у педагогов дошкольных образовательных организаций и школ. Участники выразили благодарность организаторам за высокий уровень проведенного мероприятия. 
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