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Об итогах проведения муниципального сетевого образовательного события «Фестиваль наук – от теории к практике»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения   муниципального сетевого образовательного события «Фестиваль наук – от теории к практике» для обучающихся 4-х классов, которое состоялось 12 февраля 2016 года на базе РВЦИ МОУ «СОШ № 4» г. о. Стрежевой в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «На стыке наук».
Конкурс проводился в целях формирования ключевых компетентностей учащихся средствами естественно-математического образования; повышения мотивации участия школьников в образовательных программах в области высоких технологий, естественных, математических наук; формирования навыков делового общения; выявления среди обучающихся в общеобразовательных учреждениях детей с высокими интеллектуальными способностями и интересом к самостоятельной познавательной деятельности   на   этапе обучения в начальной школе; стимулирования развития интеллектуальных и познавательных возможностей детей; создания условий для самопознания и самореализации, развития коммуникативных компетенций.
В конкурсе приняли участие 52 человек (из них 36 обучающихся и 32 педагога) из 6 образовательных организаций Стрежевого (школы № 2,3,4,5,6,7). 

В ходе игры ученики 4-х классов выполняли задания как предметного, так и межпредметного характера, цель которых формирование у обучающихся умений применять свои знания в нестандартных ситуациях, стимулирование развития интеллектуальных и познавательных возможностей детей. 
Игра состояла из трех этапов. Первый этап – сказочное театральное представление, в ходе которого каждая команда демонстрировала заранее подготовленные название и девиз.  Второй этап – «кругосветка». Ученикам предстояло пройти 7 станций: «Историческая», «В мире литературы», «Угадай - ка», «Размышляй – ка», «Грамматейка», «Вокруг света», «Музыкальная гостиная», где ученики знакомились с необычными аспектами различных наук и применяли на практике свои знания по ним, участвуя в конкурсных заданиях.  Жюри из числа педагогов и учеников-старшеклассников не только оценивало работу команд, но и определяло самого эрудированного ученика каждой школы. В это же время педагоги разных школ, сопровождающие участников игры, смогли показать свои знания в области педагогики и современных требований к качеству образования. Для них проводилась интеллектуальная игра «Учитель в школе по ФГОС».
По итогам конкурса каждый участник получил сертификат, ценный приз, победители – грамоты. В каждой школе был определён самый эрудированный ученик 4 класса. А также был выделен и награждён «Самый эрудированный ученик 4-х классов городского округа Стрежевой». Педагоги, подготовившие участников и победителей, были награждены грамотами и благодарственными письмами. Данное образовательное событие получило высокую оценку у детей, гостей, родителей, педагогов других школ. Выражали благодарность за высокий уровень организации мероприятия.
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