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Об итогах проведения торжественных мероприятий, посвященных Дню эколога, в рамках второго Всероссийского экологического детского Фестиваля
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения торжественных мероприятий, посвященных Дню эколога, в рамках второго Всероссийского экологического детского Фестиваля (далее – Фестиваль), которые прошли в Центральном парке культуры и отдыха им. М. Горького в Москве 5 июня 2016 года.

Организатором Фестиваля выступил Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского совместно с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федеральной службой по надзору в сфере природопользования и Фондом «Природа».

В программе праздничных мероприятий были запланированы мастер-классы, конкурсы, викторины, кинопоказы, научные шоу, «Эколанч» и праздничный концерт.
Одним из основных событий в этот день стала церемония награждения победителей экологического субботника «Зеленая Весна - 2016» и Международного Проекта «Экологическая культура. Мир и Согласие».

Одним из победителей Международного проекта «Экологическая культура. Мир и согласие» стала Наталья Владимировна Михайлова, заведующая инновационным отделом МАОУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи» г. Томска, координатор центра экологического образования. Представленный Натальей Владимировной проект «Экологическая медиатека» по решению международного жюри признан победителем в номинации «Экологическое образование».

Поездка для участия в церемонии награждения стала возможной благодаря организационной и финансовой поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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