
1 июня 2016 года межмуниципальным центром по работе с одарёнными детьми «Навигатор» на базе МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск при поддержке Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» было организовано мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей. 

Открывая мероприятие, член рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» Егор Ковалев поздравил всех собравшихся воспитанников и педагогов с Международным праздником и обозначил деятельность организации по гражданскому и патриотическому воспитанию подрастающего поколения как одно из приоритетных направлений деятельности. Кроме того, Егор Владимирович отметил необходимость организации работы по защите прав и интересов детей не только в праздничный день, но и на протяжении всего календарного года и поблагодарил педагогов за активную гражданскую позицию и использование современных образовательных технологий в своей деятельности. 

Для 150 воспитанников пришкольного лагеря, а также воспитанников МБДОУ «Детский сад № 50» ЗАТО Северск и МБДОУ «Детский сад № 55» ЗАТО Северск силами педагогического коллектива МБДОУ «Детский сад № 50» ЗАТО Северск было организовано театрализованное представление, творческие и интеллектуальные конкурсы. Кроме того, участникам праздника была предоставлена возможность принять участие в спортивных эстафетах. Программа праздника, продолжавшаяся ровно один час, была яркой, насыщенной и полезной для участников с образовательной точки зрения.


После завершения праздника состоялась мини-беседа Егора Владимировича с воспитанниками старших отрядов пришкольного лагеря о значимости отмечаемого праздника и необходимости соблюдения прав и интересов детей. 


Самые активные участники праздника были отмечены фирменной сувенирной продукцией народного фронта, а наиболее отличившиеся воспитанники лагеря получат дополнительные призы от народного фронта на торжественной линейке, посвященной закрытию пришкольного лагеря в конце июня 2016 года.    

