2 июня 2016 года состоялась рабочая поездка руководителя и члена рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»  Надежды Петровны Лыжиной и Егора Владимировича Ковалева в загородный центр «Солнечный». Отметим, что загородный центр «Солнечный» является структурным подразделением МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска (межмуниципального центра по работе с одаренными детьми).

В ходе рабочей поездки состоялось знакомство представителей народного фронта с инфраструктурой центра. Директор МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска Н.Р. Огнева продемонстрировала улучшенное по сравнению с 2015 годом оснащение центра – современные павильоны профильных и предпрофильных проб, студию рисования на песке, воспитанникам центра доступны современные средства обучения, доступ в интернет, реализуются образовательные программы дополнительного образования детей. За прошедший год серьёзно было усовершенствовано оборудование пищеблока, закуплена новая мебель, по последнему слову техники оборудован новый корпус центра, предназначенный для проживания воспитанников. Всё это позволяет сделать отдых воспитанников в центре комфортным, безопасным, ярким и полезным с образовательной точки зрения.

Кроме того, 2 июня 2016 года в рамках вечерней программы для воспитанников центра состоялось мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей. Открывая мероприятие, руководитель рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» Надежда Лыжина поздравила воспитанников центра с праздником, пожелала ребятам яркого и наполненного событиями сезона. Она также отметила, что отдых в загородном центре «Солнечный» не только позволит весело и насыщенно провести летний период, но и поможет ребятам в профориенации и предпрофильной подготовке, так как специалисты центра используют в своей деятельности самые современные образовательные технологии и постоянно совершенствуют подходы к организации летнего отдыха воспитанников.

Первый сезон в центре «Солнечный» стартовал 1 июня, поэтому в основе содержания мероприятия были задания, направленные на командообразование. Ряд интеллектуальных заданий, в том числе, был связан с темой истории Российской Федерации и Международного дня защиты детей. Отряд, который лучше всех выполнил приготовленные организаторами задания, получил в подарок от народного фронта фирменную атрибутику общественной организации.

Для справки. Летом 2016 года центром «Солнечный» будет организовано 5 летних смен, в которых примут участие более одной тысячи воспитанников. На первый сезон в центр «Солнечный» приехали 226 воспитанников. Отметим, что одной из основных содержательных линий работы центра является патриотическое воспитание и правовое просвещение участников летних смен. 
Так, начиная с 2014 года, коллектив центра активно сотрудничает с представителями Избирательной комиссии Томской области, Молодёжной избирательной комиссии Томской области и иными организациями молодёжного самоуправления. Каждую смену в центре проходят настоящие выборы детского президента лагеря и его команды, которые в течение каждого из сезонов решают посильные задачи по развитию содержания деятельности центра. Таким образом, каждый сезон в центре создается мини-модель детского самоуправления, которая при кураторстве специалистов позволяет воспитанникам участвовать в управлении центром и совершенствовании его деятельности. Первые выборы летнего сезона 2016 года, которые проведет член рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» Егора Ковалев, состоятся в центре уже в эту субботу, 4 июня. 
