Добрый день, уважаемые коллеги, участники конференции!
Сегодня мне хотелось бы представить Вашему вниманию выступление по теме -  «Цели, задачи и направления деятельности Общероссийской общественной организации «Воспитатели России».

Немного из истории.

Общероссийская общественная организация «Воспитатели России» была создана в 2011 году. Ныне действующий Президент организации – Яковлева Лариса Николаевна, депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, член фракции «Единая Россия», заместитель председателя комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей. 
Президиум организации находится в городе Москва. Организация имеет общероссийский статус и имеет региональные отделения в 67 субъектах Российской Федерации. На сегодняшний день организация «Воспитатели России» стала профессиональной площадкой, объединяющей педагогов детских садов, школ, профессионального и дополнительного образования.
Ключевыми целями создания Общероссийской общественной организации «Воспитатели России» являются:

· Содействие повышению престижа профессии воспитателя в дошкольных образовательных организациях.
· Содействие в улучшении социальных условий для педагогов дошкольных образовательных организаций.
· Участие в создании условий для формирования эффективной системы дошкольного образования.
· Содействие развитию сети дошкольного образования.
· Содействие развитию инновационных методов в сфере дошкольного образования.
· Содействие развитию профессиональной сферы услуг в сфере дошкольного образования.
Основные задачи деятельности организации представлены на слайде:

· Организовывать и проводить конференции, семинары, встречи, дискуссии и иные публичные мероприятия в сфере дошкольного образования.
· Участвовать в организации и проведении межрегиональных, всероссийских и международных фестивалей, состязаний, конкурсов и иных мероприятий в сфере дошкольного образования.
· Участвовать в разработке нормативных и методических документов в сфере дошкольного образования.

· Организовывать и проводить социологические и иные исследования в сфере дошкольного образования.
· Оказывать научно-методическую и практическую помощь членам организации.
· Оказывать помощь образовательным организациям, педагогическим коллективам (в том числе юридическую) с целью совместной реализации инициатив, проектов и программ, соответствующих Уставу организации.

· Формировать банк авторских методик, проектов и образовательных программ в сфере дошкольного образования.

· Издавать методическую, информационную и рекламную литературу.
В ряде регионов Российской Федерации уже имеется позитивный опыт деятельности региональных отделений организации «Воспитатели России».

 Так, во Владимирской области при участии членов организации выработана стратегия совместных действий по решению задач в области специальной поддержки воспитателей, повышения их статуса в глазах общественности. В Ямало-Ненецком автономном округе региональное отделение, совместно с органами исполнительной власти и организациями-партнёрами, на высоком уровне организуют конкурс «Воспитатель России». В  городе Чебоксары члены общественной организации разбирают вопросы инклюзивного образования, ими обобщен передовой педагогический опыт работы в данном направлении. В Республики Дагестан члены организации играют важную роль в системе патриотического и этнокультурного воспитания. 

Уважаемые участники конференции! 

В апреле 2015 года Департаментом общего образования Томской области и Региональным центром развития образования была сформирована делегация от региона для участия во втором Всероссийском форуме «Воспитатели России», который состоялся 7 апреля 2015 года в городе Москва. Организатором форума выступила Общероссийская общественная организация «Воспитатели России» при поддержке Всероссийской политической партии «Единая Россия» и Министерства образования и науки Российской Федерации. 

В Форуме приняли участие 260 делегатов из 69 субъектов Российской Федерации. Ими стали представители органов исполнительной и законодательной власти, педагогические работники, руководители образовательных организаций, а также представители региональных отделений Общероссийской общественной организации «Воспитатели России». От Томской области в Форуме участвовала я и Завьялова Татьяна Валерьевна, старший воспитатель детского сада № 82 города Томска.
Целью Форума стало укрепление профессионального взаимодействия, обмен перспективным педагогическим опытом, а также открытое обсуждение имеющихся проблем в сфере дошкольного образования.

Работа Форума была организована по следующим тематическим направлениям, представленным на слайде:

· Развитие  системы дошкольного образования.

· Повышения престижа профессии педагога дошкольного образования. Кадровые вопросы. Привлечение молодых специалистов.

· Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период  до 2025 года, ее роль в развитии института воспитания.

· Реализация Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. Профессиональные дефициты педагога в условиях введения Федерального государственного образовательного стандарта.

· Инклюзивное образование в дошкольных образовательных организациях.

· Деятельность региональных отделений Общероссийской общественной организации «Воспитатели России».

20 апреля 2015 года в Региональном центре развития образования состоялось очередное заседание региональной рабочей группы по введению ФГОС дошкольного образования, где нами была представлена информация об итогах форума «Воспитатели России».

В рамках этого заседания впервые появилась идея о создании регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России», которая была поддержка Региональным центром развития образования – региональным оператором введения ФГОС дошкольного образования на территории Томской области и Томским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия». 
В апреле 2016 года в городе Томске состоялась IV Всероссийская научно-практическая конференция «Дошкольное образование: проблемы, перспективы и возможности», где широкому педагогическому сообществу впервые была представлена идея о создании регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России» в нашем регионе. В ходе работы дискуссионной площадки участники конференции проявили интерес к предложению и высказали свои идеи по определению основных, актуальных для региона, направлений деятельности организации «Воспитатели России».
Были выделены следующие актуальные вопросы в системе дошкольного образования Томской области:

· Инклюзивное образование (вопросы тьюторства, методического сопровождения специалистов дошкольных образовательных организаций, работающих с детьми с ОВЗ, профессиональной подготовки кураторов и координаторов по работе с детьми с ОВЗ, формирования инклюзивной культуры в педагогическом и родительском сообществе).

· Преемственность дошкольного и начального общего образования (вопросы выстраивание системы преемственности стандартов, организации тесного взаимодействия между специалистами, работающими в дошкольных образовательных организациях и учителями начальных классов).

· Взаимодействие с семьями воспитанников (вопросы организации вовлечения родителей в образовательный процесс, становления субъектной позиции родителей, повышения уровня психолого-педагогической компетентности родительского сообщества).

· Организация дискуссионных площадок в регионе с целью привлечения в профессию молодых специалистов и обучающихся профессиональных образовательных организаций (вопросы повышения престижа профессии воспитателя, организации самооценки педагогов).

· Вопросы совершенствования системы наставничества в дошкольном образовании и улучшения социальных условий.
Уважаемые коллеги! Работа нашей конференции посвящена решению вопроса о создании регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России» в Томской области, а также очень важна для конкретизации направлений деятельности создаваемой в регионе организации.
Спасибо Вам за внимание! 

