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Об итогах работы лаборатории 
	


Уважаемые коллеги!


24 августа 2016 года в рамках программы XII Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок состоялась лаборатория регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» по теме «Формы и методы подготовки консультантов Центров гражданского образования».

Ведущие лаборатории: Чистяков Ю.А., начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» и Сладкина Е.Г., старший методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО».

В лаборатории приняли участие 28 руководителей и педагогов Центров гражданского образования из образовательных организаций 8 муниципальных образований: г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Кожевниковского, Кривошеинского, Колпашевского, Первомайского, Томского районов.

Основная задача лаборатории заключалась в анализе условий для привлечения обучающихся к деятельности в роли консультантов Центра гражданского образования. 

Участники лаборатории рассмотрели особенности кадрового обеспечения образовательной деятельности Центров гражданского образования.


В формате «мозгового штурма» педагогами было сформулировано понятие «консультант Центра гражданского образования». Участники определили, что консультантом Центра гражданского образования, может стать обучающийся, прослушавший курс образовательной программы Центра, успешно прошедший итоговую аттестацию, умеющий консультировать по вопросам в области своей компетенции, имеющий навыки сотрудничества со сверстниками, детьми младшего возраста, взрослыми в образовательной, проектной и других видах деятельности. 

Далее в группах участники обсудили основные задачи деятельности консультантов при реализации образовательных программ Центров гражданского образования Томской области и возможные перспективы профессионального самоопределения обучающихся, привлечённых в качестве консультантов Центра.

Ванчугова И.Н., руководитель Центра «Мы в теме» МАОУ СОШ № 4 г. Асино поделилась опытом организации деятельности консультантов-старшеклассников при реализации образовательной программы «Быть гражданином» и дальнейшей их поддержки в профессиональных пробах, представив доклад «Формы и методы работы со студентами ТГПУ в Центре гражданского образования «Мы в теме».

В завершении работы лаборатории Чистяков Ю.А. презентовал основные мероприятия, планируемые к проведению в I полугодии 2016-2017 учебного года в рамках реализации Регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы»:

· IX Областной слет обучающихся Томской области;

· Конкурсный отбор образовательных программ по направлениям: гражданское, экономическое, этнокультурное, медиаобразование;

· Областной конкурс на лучший опыт деятельности родительского совета (комитета) образовательной организации;

· VII Межрегиональная научно-практической конференции «Современные модели общественного участия в управлении образованием».
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