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Об участии делегации Томской области  во Всероссийском молодежном форуме «Территория смыслов на Клязьме»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах участия делегации Томской области с 27 июня по 3 июля 2016 г. в работе смены «Молодые ученые и преподаватели общественных наук» Всероссийского молодежного форума «Территория смыслов на Клязьме» (далее - Форум). Организаторами Форума выступают Федеральное агентство по делам молодёжи, Общественная палата Российской федерации, «Роспатриотцентр» Росмолодёжи. Форум проходит при кураторстве Управления Президента РФ по внутренней политике. 

В работе Форума приняли участие представители Правительства Российской Федерации, члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы и Федерального Собрания Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, представителей федеральных органов исполнительной власти, известные писатели, ученые, телеведущие, эксперты федерального и мирового уровня.
Цель Форума – создание условий для самореализации молодых людей и формирование молодежных профессиональных сообществ.
Смена «Молодые ученые и преподаватели общественных наук» приняла более 1000 человек из 85 регионов Российской Федерации.
Участники Форума были включены в интенсивную образовательную деятельность. Для них организованы образовательные и дискуссионные площадки, выступления и мастер-классы экспертов и гостей Форума, проводились приключенческие и спортивные игры, культурные мероприятия.
В рамках образовательной площадки участники Форума работали над кейсами, посвященными Второй мировой войне. Двадцать две команды участников в течение всей смены определяли реальное ключевое событие обозначенного военного периода, оценивали его значимость и актуальность для современного поколения, и, как итог, подготовили и представили презентацию. Параллельно с работой над кейсами молодые специалисты общались с лидерами и экспертами общероссийского и мирового масштаба в формате групповых тренингов, форсайт-сессий и панельных дискуссий. 

По итогам работы над кейсами первое место заняла команда, подготовившая проект «Тегеран-43», посвященный Тегеранской конференции. В народном голосовании победу одержал проект «Сталинградский рубеж». Участники обеих команд получили сертификаты на прохождение курсов повышения квалификации по 72-часовой программе дополнительного профессионального образования в сфере гуманитарных дисциплин в «Учебно-научном центре государственного строительства и подготовки управленческих кадров» МГУ им. М.В. Ломоносова.
Традиционно на Форуме действовал «Конвейер проектов»: 108 участников публично представили свои социально значимые идеи перед коллегами и экспертами. Проект Ассоциации молодых учителей Томской области «Спасибо, учитель!» представляла Шабурова Екатерина Григорьевна, учитель истории и обществознания ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус». Проект направлен на повышение престижа учительской профессии в педагогической среде и обществе, выявление и поддержку талантливых педагогов. Его разработчиками стали молодые учителя Шабурова Е.Г., учитель истории и обществознания ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» и Сивкова Е.Е., учитель географии МАОУ лицея № 7 г. Томска. Эксперты отметили актуальность проекта, его новизну и социальную и практическую значимость. 
На официальном закрытии смены состоялось вручение грантов на дальнейшую реализацию проектов 29 победителям «Конвейера проектов», среди которых делегат Томской области Шабурова Екатерина. Реализация проекта «Спасибо, учитель!» начнется в октябре 2016 г.
Завершился Форум грандиозным праздничным концертом
И.о. директора
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