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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся с 1 по 10 июля 2016 года в городе Ульяновске летней образовательной школы «НАНОГРАД - 2016» (далее - Школа, Наноград).

Школу на протяжении последних шести лет организует Государственная корпорация «РОСНАНО». В 2016 году Школа состоялась на базе Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии, в ней приняли участие более 350 человек, 200 из которых - обучающиеся 8-11 классов образовательных организаций из 23 регионов Российской Федерации. Для участия в Школе отбор проходили 12 тысяч обучающихся - участников масштабного федерального проекта «Школьная лига Роснано».

Наноград является прообразом школьного технопарка, где друг с другом пересекаются различные виды деятельности и пространства: обучение и исследования, моделирование и конструирование, здоровый образ жизни и творческий досуг.
Томскую область представлял Эдуард Ибрагимов, обучающийся МАОУ «СОШ № 67» города Томска, резидент регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Участие Эдуарда стало возможным за счет организационной и финансовой поддержки ОГБУ «Региональный центр развития образования» - регионального оператора ВЦП «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» и межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска.
Образовательная программа и условия проживания в Нанограде были максимально приближены к реальным условиям жизни в современном обществе. Участники Школы имели свои «паспорта», работали стажерами в крупнейших российских компаниях, решали реальные технические кейсы. За работу все участники Школы получали заработную плату особой внутренней валютой, с помощью которой можно было приобрести книги, игры, технику и иные товары в магазинах Нанограда. Перспективным способом увеличения своего капитала являлась игра на бирже, где были представлены все компании Нанограда. 

В «центре занятости» Эдуард Ибрагимов, пройдя отбор, был принят стажёром в Государственную корпорацию «Росатом», где занимался решением кейса, связанного с проблемой создания радиационного источника тока мощностью в 5 кВт, срок службы которого составил бы от 50 до 100 лет. В рамках работы над решением кейса стажерская группа Ибрагимова Э. взаимодействовала с экспертами Научно-исследовательского института атомных реакторов, посещала реактор «БОР-60». Работа над решением кейсов в Нанограде была совмещена с учебой в «Академии Нанограда». Участники Школы посетили более 30 лекций и семинаров, ведущими которых выступали именитые учёные и бизнесмены Российской Федерации. Эдуард также представлял интересы граждан в Совете города.
По итогам защиты найденных решений кейсов эксперты высоко оценили решение группы Ибрагимова Э., назвав кейс наиболее технически сложным в 2016 году, обучающийся МАОУ «СОШ № 67» был отмечен сертификатом участника программы дополнительного образования в области углубленного изучения естествознания, нанотехнологий и технопредпринимательства.
Поездка Эдуард для участия в Школе также стала возможной за счет его победы в форуме «Будущие интеллектуальные лидеры России», который состоялся в ноябре 2015 года в городе Ярославль. Его участие в этом форуме в составе делегации Томской области было организовано в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». 

Участие обучающихся в мероприятиях ВЦП способствует их интеллектуальному и творческому развитию вне зависимости от их места проживания и социального статуса, а также обеспечивает реализацию модели «Социального лифта» для одарённых и талантливых обучающихся образовательных организаций Томской области.
И.о. директора
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Ковалев Егор Владимирович
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