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Положение

о проведении VII Межрегиональной научно-практической конференции

«Современные модели общественного участия в управлении образованием»

I. Общие положения
Межрегиональная научно-практическая конференция «Современные модели общественного участия в управлении образованием» (далее - Конференция) проводится в Томской области в рамках реализации Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020 годы и регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы».
II. Цели и задачи Конференции
Цель: повышение эффективности общественного участия в формировании образовательной политики и управлении образованием в условиях реализации Федеральных государственных образовательных стандартов.
Задачи:

· обсуждение возможных моделей и механизмов общественного участия в управлении образованием в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов;

· выявление образовательного потенциала технологий, проектов и программ для личностного развития и социализации обучающихся;

· обмен опытом по внедрению эффективных моделей и механизмов общественного участия в управлении образованием, в том числе по развитию социального партнерства, межрегиональной сетевой интеграции, расширению информационно-образовательного пространства;

· содействие повышению квалификации работников образования, развитию их творческого потенциала, созданию организационно-педагогических условий для инноваций, исследовательской и проектной деятельности, для проявления инициативы, научно-методических интересов. 

III. Организаторы Конференции

· Департамент общего образования Томской области; 

· ОГБУ «Региональный центр развития образования»; 

· Томское региональное отделение ООО «Всероссийское педагогическое собрание».
Для организации и проведения Конференции создается программно-организационный комитет, состав которого утверждается Распоряжением Департамента общего образования Томской области.

Программно-организационный комитет:

· организует проведение Конференции; 

· обеспечивает информационную поддержку Конференции; 

· организует приём заявок на участие в Конференции; 

· формирует состав экспертно-аналитической группы;

· осуществляет публикацию материалов Конференции. 

Экспертно-аналитическая группа:

· оформляет экспертно-аналитический материал по итогам работы Конференции; 

· осуществляет сбор и обработку предложений в проект резолюции Конференции.
IV. Содержательные направления Конференции
1. Модели участия Управляющих советов, Родительских советов (комитетов) в реализации федеральных государственных образовательных стандартов (организация просветительских и образовательных программ для общественных управляющих, родителей (законных представителей) обучающихся, включение органов государственно-общественного управления образованием в проектирование, обеспечение и реализацию основной образовательной программы);

2. Эффективность использования форм и методов гражданского образования для реализации программ духовно-нравственного развития, воспитания и социализации обучающихся (реализация практико-ориентированных программ гражданского образования, вовлечение обучающихся, в том числе обучающихся с ОВЗ в общественно-полезную социальную практику, презентация результатов социально-образовательных проектов);

3. Потенциал медиаобразования для развития личности и социализации обучающихся и расширения информационно-образовательного пространства региона (презентация опыта работы школьных пресс-центров, реализации образовательных программ и медиа-проектов в сотрудничестве со СМИ, развитие открытых информационных образовательных систем и т.п.);
4. Механизмы формирования профессиональных сообществ для координации совместных усилий по популяризации педагогического труда, повышения престижа профессии педагога в профессиональной среде и обществе (презентация опыта деятельности региональных профессиональных ассоциаций, союзов, организаций молодых учителей, воспитателей);
5. Формы политико-правового просвещения детей и молодёжи (презентация циклов мероприятий и образовательных событий, направленных на повышение правовой и политической культуры детей и молодёжи региона, ежегодно организуемых Избирательной комиссией Томской области, Молодёжной избирательной комиссией Томской области совместно с организациями молодёжного самоуправления региона). 

V. Участники Конференции

К участию в Конференции приглашаются руководители и педагоги  образовательных учреждений, руководители и специалисты муниципальных органов управления образованием, органов государственно-общественного управления образованием, родительских советов, общественных и профессиональных объединений, представители региональных Ассоциаций молодых учителей, ООО «Воспитатели России», ООО «Всероссийское педагогическое собрание», общественных и коммерческих организаций, представители Молодёжных избирательных комиссий, средств массовой информации, другие физические и юридические лица, участвующие в управлении образованием из субъектов Российской Федерации и Ближнего Зарубежья. 

VI. Порядок и сроки проведения Конференции

Подготовительный этап (1 августа – 10 ноября 2016 года)

Для участия в Конференции необходимо прислать заявку (Приложение к Положению) и тезисы доклада по электронной почте на e-mail: ogo@education.tomsk.ru до 15.10.2016 г. 
В названии файла необходимо указать название организации и фамилию заявителя.

Тезисы должны быть представлены в электронном виде, объемом 1-1,5 страницы, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12, интервал – одинарный, поля со всех сторон – 2 см; абзацы в тексте начинаются отступом, равным 10-15 мм). Фотографии и видеоматериалы в заявках не принимаются.

В соответствии с направлениями конференции по решению программно-организационного комитета авторам будет предложено выступить с устным докладом на одной из секций Конференции. Время для выступления с использованием компьютерной презентации и раздаточного материала – 7 минут.

Межрегиональная конференция (24-25 ноября 2016 года)

24 ноября 2016 года:

· установочное пленарное заседание, представление основных направлений Конференции;
· работа секций по направлениям Конференции.
25 ноября 2016 года: 

· работа секций по направлениям Конференции;

· итоговое пленарное заседание, обсуждение предложений от секций, принятие резолюции.
Планируется проведение сеансов видеоконференцсвязи. 
Проезд, проживание и питание участников Конференции оплачивается за счет командирующей стороны.

Место проведения и другая дополнительная информация будет размещена на официальном сайте Конференции – www.rcro.tomsk.ru 

VII. Подведение итогов Конференции

Все участники Конференции получают сертификат участника. Всем выступающим вручается именной сертификат Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» с указанием темы доклада.
Контактные лица по организации Конференции: 
· Захарова Елена Владимировна, заместитель директора по организационно-методической работе ОГБУ «РЦРО»;
· Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО»;
· Сладкина Евгения Георгиевна, старший методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО»; 
телефон: 8-(3822) 51-56-66, e-mail: ogo@education.tomsk.ru
Приложение к Положению
Заявка

на участие в VII Межрегиональной научно-практической конференции

«Современные модели общественного участия в управлении образованием»

(внесите данные в нижеприведенную форму)

	Название доклада
	

	Содержательное направление Конференции 

(оставить одно направление):
	1. Управляющие, родительские советы
2. Гражданское образование 

3. Медиаобразование 
4. Профессиональные сообщества
5. Политико-правовое просвещение детей и молодёжи

	Муниципальное образование

(город, район)
	

	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	Место работы (сокращенное наименование)
	Должность
	E-mail (обязательно)

	
	
	
	


Тезисы доклада (до 2-х страниц)
3

