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ПОСТ-РЕЛИЗ
16-18 сентября 2016 г. на базе ООО «Санаторий «Космонавт» прошел IX Областной слет обучающихся, в котором приняли участие в очном и дистанционном форматах более 180 активистов ученического самоуправления, родителей, руководителей и педагогов, представителей Управляющих советов.
В числе участников Слета – 18 проектных команд общеобразовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского, Томского и Чаинского районов Томской области. 
Автором и координатором Слета является Федеральная инновационная площадка Минобрнауки России ОГБУ «Региональный центр развития образования», в числе организаторов: Департамент общего образования Томской области, Федеральная инновационная площадка Минобрнауки России Национальный исследовательский Томский государственный университет, Томское региональное отделение ООО «Всероссийское педагогическое собрание».

Идея проведения Слета, как интенсивного делового командного тренинга, зародилась в 2008 г., за это время Слет проходил на территории гг. Томска, Асино, в с. Кожевниково. Уже четвертый год, благодаря реализации в Томской области ведомственной целевой программы «Одаренные дети», Слет проводится на базе санатория «Космонавт». Участники Слета активно изучают навыки деловой коммуникации, тайм-менеджмента, сетевые и проектные технологии, получают специальные знания и тренируют у себя развитие способностей менеджеров, журналистов, фотографов, юристов, экономистов, дизайнеров, социологов, сетевых администраторов и других. 

В этом году организаторы Слета уделили особое внимание подготовке девятиклассников к активной деятельности в Центрах гражданского образования, которые действуют на базе 37 образовательных организаций. Участники Слета прошли практическое обучение по повышению проектных компетенций, определению и оценке причин возникновения социальных проблем и путей их решения проектным способом, созданию медиа-ресурсов, основам организации образовательных событий. Разработаны и обсуждены в сети Интернет идеи 16 социальных проектов по решению проблем, относящихся к сфере внимания ученического коллектива, которые проектные команды планируют реализовать в период до апреля 2017 г. Впервые в Слете приняли участие две команды шестиклассников, для которых был организован квест «Мы-команда». С большим интересом участники Слета побывали на мастер-классе с олимпийской чемпионкой Натальей Барановой, приняли участие в творческих и спортивных мероприятиях.


По мнению организаторов, Слет 2016 г. состоялся как ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ СО-БЫТИЕ.  Своими «простыми человеческими эмоциями» поделился один из организаторов Слета Егор Ковалев. Он вспомнил тренинг, на котором участники, различая образовательное событие и мероприятие, открыли, что в событии в каждом участнике лично и в его отношении к окружающим что-то действительно серьезно меняется. «Попробую описать, что было значимо для меня, - говорит Егор, - я впервые увидел ТАКИХ шестиклашек: ярких, открытых, эмоциональных, продвинутых во многих действительно взрослых вопросах, умеющих работать в группе, договариваться, отстаивать свою точку зрения, понимающих, что нужно заниматься своим развитием каждый день уже сегодня!»  И продолжает: «Этот Слет стал для меня каким-то особенным, я увидел много новых и разных детей и учителей, которые приняли наш формат, и сделали все качественно и до конца. Это значит, что у нас и правда есть будущее - и отдаленное, и самое ближайшее! И есть дети и учителя, с которыми это будущее мы будем строить на благо нашей области и страны!» 

Второй год для педагогов-участников Слета организована стажировка. Вместе с организаторами из ОГБУ «РЦРО» работают сотрудники ТГУ, которые знакомят педагогов с образовательными ресурсами ТГУ, создают условия для деятельностного освоения тьюторских техник для сопровождения школьников в образовательном событии. Педагоги, как значимое содержание, отмечают освоение и использование способов рефлексивного сопровождения школьников не только в продвижении их проекта, но и в их личностном развитии, становлении и самоопределении. Основной темой семинара в этом году стала тема индивидуальной образовательной программы: работа с образовательным и жизненным самоопределением, постановка цели и поиск способов для ее достижения, оценка ресурсов среды и представление о конечном результате. Чем работа в органах школьного самоуправления становится для ребят 6 и 9 класса? Пробой? Способом хорошо провести время с ровесниками? Способом освоения технологий влияния на свою жизнь и жизнь окружающих людей? Способом поиска смысла жизни? Школьные учителя сами прожили «образ будущего» в течении ближайших пяти лет и поняли, что правильно поставленные цели не просто продолжают настоящее, но качественно меняют его, позволяя развиваться самим и качественно влиять на окружающих.
