Резолюция

VI Межрегиональной научно-практической конференции 

«Современные модели общественного участия в управлении образованием»

VII Межрегиональная научно-практическая конференция «Современные модели общественного участия в управлении образованием» (далее – Конференция) проведена в г. Томске 6 апреля 2017 года Департаментом общего образования Томской области, Областным государственным бюджетным учреждением «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО») при поддержке Томского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».
В работе Конференции приняли участие 114 человек: педагоги и руководители общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, профессионального образования, специалисты муниципальных органов управления образованием, представители муниципальных, школьных органов государственно-общественного управления образованием, представители общественных и профессиональных объединений, Избирательной комиссии Томской области, Избирательной молодежной комиссии Томской области, Молодежного Парламента Томской области, коммерческих организаций, СМИ из гг. Томска, Стрежевого, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Зырянского, Каргасокского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Молчановского,  Первомайского, Томского, Шегарского и Чаинского районов Томской области. В число участников конференции вошли представители Алтайского края, Новосибирской и Кемеровской областей, г. Москвы.
Конференция проведена в целях повышения эффективности общественного участия в формировании образовательной политики и управлении образованием в условиях реализации Федеральных государственных образовательных стандартов в рамках реализации Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020 годы и регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы».
Заслушав и обсудив выступления участников пленарного заседания, лучшие образцы управленческой и педагогической практики, участники Конференции отметили следующее. 
В Томской области создана инфраструктура государственно-общественного управления образованием, на базе сети образовательных организаций апробированы компетентностные программы, механизмы выявления и поддержки социально одаренных обучающихся и их групп по реализации социально-образовательных инициатив и проектов.
Совместно с Избирательной комиссией Томской области проводится активная работа по политико-правовому просвещению детей и молодёжи Томской области. 
Создана инфраструктура медиаобразования, которая представляет собой распределенную модель сетевого взаимодействия организаций общего, профессионального и высшего образования и организаций, работающих в медиасфере.
Наряду с положительными результатами участники Конференции обозначили следующие проблемы:

· недостаточная эффективность системы общего образования в формировании компетенций, востребованных в современной жизни; 
· в молодежной среде не культивируется ответственное гражданское поведение, у значительной части школьников и молодежи отсутствуют стремление к общественной деятельности, навыки самоуправления, самоорганизации;

· недостаточная ресурсная поддержка созданных региональных образовательных сетей, в т.ч. для подготовки общественных управляющих; 
· низкая эффективность механизмов информирования общественности в вопросах общественного участия в формировании образовательной политики;
· низкий уровень медиа и информационной грамотности населения;
· отсутствует механизм межведомственного взаимодействия по развитию медиаобразования;

· отсутствует системная деятельность по политико-правовому просвещению детей и молодежи в общеобразовательных организациях Томской области, недостаточно специалистов с правовыми знаниями.
Учитывая вышеизложенное, участники Конференции предлагают органам управления образованием всех уровней, образовательным учреждениям, органам государственно-общественного управления образованием, общественным институтам: 
· обеспечить ресурсную поддержку действующих региональных образовательных сетей в рамках реализации Государственной программы «Развитие образования в Томской области» (утверждена постановлением Администрации Томской области от 30.10.2014 г. № 413а);
· разработать и реализовать региональный проект «Развитие медиаобразования в образовательных учреждениях Томской области на 2017-2021 годы»;
· создать межведомственный координационный совет по развитию медиаобразования в Томской области;
· обеспечить разработку и распространение деятельностных (проектных, исследовательских) образовательных технологий;

· обеспечить разработку и реализацию образовательных программ с использованием сетевых форм, направленных на формирование российской гражданской идентичности обучающихся;

· способствовать развитию непрерывного образования участников образовательных отношений, включающего гибко организованные вариативные формы образования и социализации;
· стимулировать членов органов государственно-общественного управления к самообразованию, повышению компетентности, в том числе посредством специально организованной подготовки общественных управляющих (ОГБУ «РЦРО» Томск), занятий в сетевой школе www.gouo.ru (ИРГОУО Москва);
· содействовать модернизации системы образования в направлении большей открытости, расширения возможностей для инициативы и активности самих получателей образовательных услуг, включая обучающихся, их семьи, работодателей и местные сообщества через вовлечение их в управление образованием;

· рассмотреть возможность включения старшеклассников, студентов в составы муниципальных советов по развитию образования.
Участники конференции выражают благодарность ее организаторам: Департаменту общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Томскому региональному отделению общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», Институту развития государственно-общественного управления образованием (Москва), рассчитывают на плодотворное сотрудничество, конструктивный диалог между всеми заинтересованными в развитии образования сторонами. 

Резолюция принята участниками конференции.

г. Томск

06 апреля 2017 г.
