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Об итогах открытого спортивного шествия 

 «Спортивный карнавал - 2016»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого спортивного шествия «Спортивный карнавал - 2016», организованного в рамках спортивного проекта «Покори свой Олимп», который прошел с 10 по 17 июня 2016 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 1» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Создание модели адаптивной школы, способствующей наиболее полному удовлетворению индивидуальных интеллектуально творческих потребностей обучающихся». В мероприятии приняло участие 470 человек (428 обучающихся и 42 педагога) из Молчановского района. 
 XXXI Олимпийские игры с нетерпением ждут как участники, так и весь мир. В 2016 году честь провести летнюю Олимпиаду выпало Бразилии, а именно солнечному Рио-де-Жанейро. Летние Олимпийские игры пройдут с 5 по 21 августа, и в поддержку наших российских спортсменов летние оздоровительные лагеря с. Молчаново и Молчановского района устроили карнавальное спортивное шествие. По пути следования шествия участники исполняли спортивные и танцевальные элементы и произносили кричалки и речёвки.

Для участия в открытом спортивном шествии «Спортивный карнавал - 2016» были поданы заявки из пяти летних оздоровительных лагерей с. Молчаново и Молчановского района. 

Данное образовательное событие получило высокую оценку экспертов. Цели и задачи, поставленные перед проведением открытого спортивного шествия «Спортивный карнавал - 2016» достигнуты. По итогам мероприятия летние оздоровительные лагеря награждены грамотами. Все присутствующие получили заряд бодрости и позитивной энергии. Участникам и организаторам удалось привлечь внимание общественности к шествию и подарить односельчанам праздник. Вся информация о мероприятии опубликована на сайте Организатора http://mol-mlschool1.edu.tomsk.ru/.
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