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Об итогах проведения 

Всероссийского конкурса
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения с 28-30 октября 2016 г. в г. Москве финала Всероссийского конкурса общеобразовательных организаций России, развивающих ученическое самоуправление (далее – Конкурс), проводимый Министерством образования и науки РФ совместно с общероссийской общественной организацией «Российский союз молодежи», общественным движением «Молодые юристы России» и Московским финансово-промышленным университетом «Синергия».
Конкурс, направленный на повышение уровня профессионального мастерства педагогического состава школ в работе с органами ученического самоуправления, а также развитие эффективных навыков общения, лидерства и партнерства у школьников, позволил выявить лучшие практики в сфере ученического самоуправления, которые могут быть тиражированы в школах по всей стране. В региональных этапах конкурса приняли участие 7500 общеобразовательных организаций из 70 субъектов РФ. С 1 декабря 2015 г. по 25 января 2016 г. согласно положению данного Конкурса, был проведен региональный этап. В нем приняли участие 188 образовательных организаций Томской области. По итогам регионального этапа, в соответствии с Распоряжением Департамента общего образования Томской области от 21.01.2016 г № 33-р было присвоено звание:

· лауреата I-ой степени – МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1»;
· лауреата II-ой степени – МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко»;
· лауреата III-ой степени – МБОУ Академическому лицею г. Томска.
Конкурсные материалы призеров были направлены для экспертизы на федеральный этап Конкурса. В финале встретились представители 28 школ из 20 регионов России. По итогам отбора право представлять Томскую область получила МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1». Программа очного этапа включала творчески представить свою школу, презентовать достижения ученического самоуправления, а лидеру принять участие в импровизированном конкурсе. По итогам Конкурса команда МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в составе: Адаменко О.А., Пичугиной Н.В. и Равинской А. достойно представила наш регион и награждена дипломом финалиста, заняв в рейтинге 5 место.
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