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Об открытом экологическом фестивале

«На лесных тропинках»


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся 5-8-х классов общеобразовательных организаций Томской области принять участие в открытом экологическом фестивале знатоков и любителей природы «На лесных тропинках» (далее – Фестиваль).
Фестиваль проводится МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Цель Фестиваля: объединение усилий активных, творческих людей в деле повышения уровня экологической культуры и продвижения экологических ценностей.
Фестиваль проводится 24 сентября 2016 года на территории Богашевского кедровника (оз. Лесное). Возможны изменения по срокам в соответствии с погодными условиями. Открытие Фестиваля в 11:00. Регистрация участников с 10:30 у здания Администрации Богашевского сельского поселения (с. Богашево, ул. Советская, д. 6).
Для участия в Фестивале общеобразовательные организации комплектуют команды в составе 5 человек. Подробное Положение о Фестивале находится в приложении к информационному письму.

Заявки на участие принимаются до 19 сентября 2016 года по электронному адресу tatyana.kashina@list.ru.

Контактные лица в МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района: Кашина Татьяна Александровна, учитель биологии, координатор ЦЭО Богашевской СОШ, e-mail: tatyana.kashina@list.ru, Малащенко Людмила Николаевна, заместитель директора по инновационной работе, 38(22) 93-17-48, e-mail: bogashevschkola@mail.ru.
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования» – Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем, 8(3822) 515-912.
Подробная информация о Фестивале размещается на сайтах МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района http://tom-bgschool.edu.tomsk.ru и ОГБУ «Региональный центр развития образования» http://rcro.tomsk.ru.
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