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	Руководителям дошкольных образовательных организаций Томской области
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Об итогах семинара
	
	


Уважаемые коллеги!
В соответствии с Межведомственным планом основных мероприятий по непрерывному экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2016 год, в целях реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы и Программы «Непрерывное экологического образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБУ «Облкомприрода» совместно с МАДОУ № 15 г. Томска 14 сентября 2016 года провели практико-ориентированный обучающий семинар по теме «Экологическая тропа как средство экологизации территории дошкольной образовательной организации». 
В рамках семинара был представлен опыт работы педагогов образовательных организаций, отражающий результаты проектной деятельности в области экологического образования, состоялась серия мастер-классов по теме «Путешествия в мир природы по экологической тропе». Педагоги в формате круглого стола обменялись передовым опытом в области непрерывного экологического образования и просвещения воспитанников дошкольных образовательных организаций, а также обсудили условия участия в Конкурсном отборе на присвоение статуса «Центр экологического образования» на 2016-2020 годы.

В работе семинара принял участие 101 человек - это педагогические работники дошкольных образовательных организаций из 8 муниципальных образований Томской области.

Наибольший интерес и положительные отзывы участников семинара вызвала экологическая тропа и мастер-классы, организованные на станциях тропы.

Работу педагогического коллектива МАДОУ № 15 г. Томска по экологическому образованию детей участники семинара признали результативной и эффективной.
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