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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!
21 сентября 2016 года отделом развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» в рамках реализации Плана действий по обеспечению введения ФГОС дошкольного образования в системе дошкольного образования Томской области и в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» был проведен обучающий семинар по теме «Проектирование образовательного процесса в дошкольной образовательной организации» в рамках модуля 1.3. «Моделирование и организация образовательного процесса в организациях дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДО» сетевой дополнительной профессиональной образовательной программы «Инновации в образовании в условиях введения ФГОС». 

В работе семинара приняли участие 40 слушателей, среди которых специалисты муниципальных органов управления образованием, заместители руководителей дошкольных образовательных организаций, старшие воспитатели и учителя-логопеды из 23 образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области.

В первой части  семинара слушатели познакомились с требованиями нормативных документов к организации образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях, обсудили содержание работы по моделированию и планированию образовательной деятельности в разных возрастных группах дошкольной образовательной организации. Живой интерес вызвал представленный опыт «Моделирование образовательного процесса в средовой практике» МБДОУ детский сад № 4 «Монтессори» г. Томска.

Вторая часть семинара прошла в интерактивном режиме с элементами практической деятельности. Слушатели анализировали различные виды и формы планирования образовательной деятельности в условиях дошкольных образовательных организаций, а также провели модельную экспертизу перспективных планов образовательной деятельности. В конце семинара слушатели задали интересующие их вопросы, а также отметили большую практическую значимость полученного в рамках семинара опыта.
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