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О проведении Всероссийского конкурса
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Министерством образования и науки Российской Федерации совместно с Общероссийской общественной организацией «Национальная родительская ассоциация» с 6 сентября 2016 г. по 13 октября 2016 г. Всероссийского конкурса методических разработок уроков, посвященных семье и традиционным семейным ценностям. 

К участию в Конкурсе приглашаются все категории педагогических работников, имеющих авторские разработки в проведении уроков, посвященных семье и семейным ценностям. На Конкурс принимаются заявки с возможностью приложить широких круг методических, раздаточных, графических и дидактических материалов, фото и видео с уроков, проведенных, начиная с 2010 года. Конкурс проводится в заочной форме.
Лучшие 30 работ будут включены в сборник, который планируется направить во все субъекты Российской Федерации, а 10 лучших авторов будут награждены электронными планшетами и грамотами.

Информация о Конкурсе размещена на сайте общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей»: www.nra-russia.ru.
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