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Об итогах открытого экологического фестиваля
«На лесных тропинках»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 24 сентября 2016 года на территории Богашевского кедровника у озера Лесное открытого экологического фестиваля знатоков и любителей природы «На лесных тропинках» (далее - Фестиваль).
Фестиваль был организован МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района, которая планирует принять участие в конкурсном отборе на присвоение статуса «Центр экологического образования» на 2016-2020 годы, при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации на территории Томской области Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы». Целью Фестиваля стало объединение усилий активных, творческих людей в деле повышения уровня экологической культуры и продвижения экологических ценностей.
В Фестивале приняли участие 15 команд - 140 обучающихся и педагогов из общеобразовательных организаций г. Томска и Томского района.
После торжественной церемонии открытия Фестиваля, команды отправились на этапы кругосветки. Участники преодолевали полосу препятствий в спортивно-туристическом конкурсе, показывали музыкальные номера по экологической тематике на этапах творческого конкурса, создавали образ осени из природных материалов и рисовали «Осенний пейзаж», используя овощные кисти. В интеллектуальном конкурсе команды прошли квест-игру «Обитатели кедровника».

По завершению этапов для всех команд состоялась игровая программа на экологическую тематику.
Участники Фестиваля показали хорошие теоретические знания в области экологии и охраны природы, спортивно-туристическую подготовку и творческий подход к выполнению этапов кругосветки. Все участники Фестиваля были отмечены сертификатами, а каждая команда получила диплом участника Фестиваля в номинациях, согласно Положению о Фестивале.
Подробная информация об итогах Фестиваля размещается на сайте МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района http://tom-bgschool.edu.tomsk.ru
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