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Об итогах проведения IV слета молодых учителей Томской области
	
	Начальникам муниципальных органов управления образованием Томской области 

Руководителям образовательных организаций

Педагогам образовательных организаций



Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» информируют о итогах проведения с 14 по 16 октября 2016 года IV слета молодых учителей Томской области (далее - Слет). 

Цель Слета: создание условий для развития творческого потенциала и самореализации молодых учителей, формирования проектной культуры и коммуникативных компетенций, привлечение внимания общественности к проблемам молодых педагогов.
В работе Слета приняли участие 58 молодых педагогов из 45 образовательных организаций 16 муниципалитетов Томской области. 

Образовательная программа Слета началась с рефлексивного тренинга «Ступени роста». В результате работы с рефлексивными картами участники Слета выявили уровень развития ключевых компетенций. В ходе групповой работы молодые педагоги наметили программу развития ключевых компетенций на ближайшую перспективу.
На открытом заседании Ассоциации молодых учителей Томской области участники слета вспомнили историю ее создания в 2013 г. на I Слете молодых учителей, актуализировали направления деятельности. Прошла презентация проектов Ассоциации «Спасибо, учитель!» и «85 кадров о России», ставших победителями на Всероссийских молодежных форумах летом 2016 г. 

Участники Слета прошли практическое обучение по формированию проектных компетенций, определению и оценке причин возникновения проблем в профессиональной деятельности и путей их решения проектным способом. Молодые педагоги оформляли результаты проектной деятельности в портфолио проектов, представляющее собой структурированную папку документов и материалов, в которой логика работы над проектом представлена более полно и доказательно. Разработаны и обсуждены идеи 13 педагогических, социально-образовательных проектов, которые получили экспертную оценку, рекомендации по доработке и приглашение к сотрудничеству от партнеров на «Конвейере проектов». Для организации открытого обсуждения, получения внешней экспертной оценки все проектные идеи (проблема, причины, цели и задачи проектов) представлены в группе «Молодые учителя Томской области» в социальной сети ВКонтакте. Результаты реализации проектов будут представлены весной 2017 г. на Межрегиональном форуме молодых учителей СФО «Школа выбрала нас!». Интересной формой работы стал Гайд-парк проектов, на котором участники в неформальной обстановке презентовали проекты, голосовали за понравившийся проект. По итогам общественного голосования определились лидеры голосования – 3 проекта, набравшие наибольшее количество голосов участников Слета. 
В рамках Слета молодые педагоги приняли участие в работе ресурсных лабораторий по актуальным направлениям развития региональной системы образования. Участники Слета познакомились с моделями организации ученического самоуправления в классе и школе. В ходе лаборатории «Развитие медиаобразования» освещены направления развития медиаобразования, особенности организации школьных пресс-центров и механизмы реализации медиапроектов. Особый интерес вызвала презентация сетевой модели Томской области по выявлению и сопровождению одаренных детей в рамках ресурсной лаборатории «Выявление и сопровождение одаренных детей. Сетевая модель Томской области». Актуальность развития экономического образования была раскрыта в презентации проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области». На лаборатории «Повышение квалификации молодого педагога» участникам Слета представлена открытая персонифицированная модель повышения квалификации «Инновации в образовании в условиях ФГОС», модульно-накопительный характер которой позволяет сформировать индивидуальный образовательный маршрут в необходимом объеме часов. Подробно было раскрыто содержание и организация обучения в рамках региональной программы профессиональной адаптации и развития молодых учителей Томской области «Три горизонта». 
 На Круглом столе «Профессиональные конкурсы как ресурс профессионального развития и карьерного роста» участникам Слета представлен обзор значимых региональных и всероссийских конкурсов, показана система сопровождения участников конкурсов в конкурсный и межконкурсный периоды, использование потенциала победителей конкурсов, раскрыто влияние конкурсных механизмов на развитие педагогов и системы образования, обозначены перспективы профессионального развития и карьерного роста. В ходе Круглого стола молодые учителя обсудили заявленную тему, отметили ее актуальность.  
 В ходе пресс-конференции И.Б. Грабцевич, начальник Департамента общего образования Томской области, Н.М. Глушко, председатель ТТО профсоюза работников народного образования и науки, В.И. Ольховик, заместитель председателя ТТО профсоюза работников народного образования и науки, Н.П. Лыжина, директор ОГБУ «РЦРО» ответили на актуальные вопросы молодых учителей, качающиеся социальной и правовой поддержки педагогов в регионе. 
В образовательной части Слета приняли участие В.Ф. Байтингер, заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор, президент АНО «НИИ микрохирургии»; Н.И. Баранова, олимпийская чемпионка по лыжным гонкам на Олимпиаде в Турине, директор центра олимпийской подготовки им. Натальи Барановой. Приглашенные гости Слета поделились с молодыми учителями секретами профессионального успеха, проектными идеями, направленными, в то числе, на социально-экономической развитие Томской области, ответили на многочисленные вопросы.

В течение трех дней Слета проводился мониторинг индивидуального и командного уровня деловой активности. Участникам Слета были представлены показатели и критерии оценивания уровня деловой активности, способы повышения индивидуального и командного рейтингов. Данная технология позволила повысить активность, рефлексивность молодых учителей, выявить наиболее активных участников Слета.

Помимо образовательных мероприятий на Слете молодые учителя проявили себя в творческих мероприятиях, спортивных соревнованиях. Они подготовили и провели капустник, на котором в песнях, танцах, творческих инсценировках, видеороликах в непринужденной атмосфере молодые педагоги представили преимущества учительской профессии, ее важность. Фитнес-разминку, с которой начиналось каждое утро, спортивную командную эстафету также подготовили и провели участники Слета.  

  Завершился Слет церемонией награждения участников и проектных команд. За разработку проектов все команды были награждены дипломами Департамента общего образования с указанием командного уровня деловой активности, призами. Победителем стала проектная команда «Театр исторических миниатюр», представившая проект направленный на повышение мотивации старшеклассников к изучению истории через вовлечение их в театральную деятельность. За достигнутые высокие показатели в мероприятиях Слета дипломами Департамента общего образования, призами награждены 12 молодых учителей. 
Директор                                                                                                 
 Н.П. Лыжина
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