Протокол №1
заседания межведомственного Координационного совета по реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области от 22.08.2016 г. 

Тема: Популяризация русского языка и культуры как фактор сохранения национального единства. Направления взаимодействия школ-вузов-НКА-местного сообщества

СОПРЕДСЕДАТЕЛИ ЗАСЕДАНИЯ:  Лыжина Н.П., Фрицлер А.А.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: Грабцевич И.Б., Петров Е.К., Демешкина Т.А., Иванов А.А., Петушихина Л.А., Горских О.В., Иванченко Ю.В., Пилосян А.П., Родикова Л.А., Покровская Е.М., Киселенко Л.М., Десинова С.Е., Татуйко И.Н., Безменова Л.Р., Чесноков В.А., Исматуллоев С.И., Макаревич А.А., Сорочинский М.М., Карташев Г.А., Карташова Е.Г.   
ПРИГЛАШЕННЫЕ: координаторы Центров этнокультурного образования, представители национально-культурных автономий, педагогическая общественность.

Всего 31 человек. 
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Обсуждение вопросов популяризации русского языка и культуры. Установочные доклады.

Горских Ольга Владимировна, к.пед.н., с.н.с. ОГБУ «РЦРО»; Демешкина Татьяна Алексеевна, д.ф.н., декан филологического факультета, заведующий кафедрой русского языка, НИ ТГУ 
2. О проведении тестирования учащихся-инофонов в общеобразовательных учреждениях и учреждениях профессионального образования. О проведении мониторинга конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений в общеобразовательных учреждениях. 
Грабцевич Ирина Борисовна, начальник Департамента общего образования Томской области 
3. Обсуждение социально значимых проектов в области укрепления единства российской нации, популяризации русского языка и культуры во взаимодействии школ-вузов-НКА-местного сообщества. 

Татуйко Ирина Николаевна, педагог дополнительного образования, МБОУ ДОД ДДиЮ «Факел», координатор Центра этнокультурного образования (проект «Народный праздник как средство этнопедагогики») 
4. Об организации курсов повышения квалификации в области межнациональных отношений, профилактике ксенофобии, урегулированию назревающих конфликтов. Разработка совместных (корпоративных) программ ПК.
Горских Ольга Владимировна, к.пед.н., с.н.с. ОГБУ «РЦРО»
5. Обсуждение плана мероприятий в рамках сетевого внутрирегионального взаимодействия и межрегионального сотрудничества в контексте Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на период 2015-2020 годы. Обсуждение условий ресурсной поддержки и финансирования.
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «РЦРО»

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 
Доклады
Горских О.В. о сохранении и популяризации русского языка и культуры, основных идеях и содержании образовательных дискурсов. 
Демешкиной Т.А. о современных технологиях популяризации русского языка. 
РЕШИЛИ: 
· Внести в Комплекс мер по реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015-2020 годы мероприятия в области  популяризации русского языка и культуры в рамках взаимодействия вузов-школ-НКА-местного сообщества.  
· Включить в работу Центров этнокультурного образования направление по сохранению и популяризации русского языка и культуры (срок – в течение 2016-2017 уч. год).

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 
Грабцевич И.Б., начальника ДОО ТО о состоянии дел в области обучения детей-инофонов в образовательных организациях Томской области. 
Сорочинского М.М., главного специалиста Департамента профессионального образования Томской области о проблемах в проведении тестирования обучающихся учреждений профессионального образования.  

ВЫСТУПИЛИ: Лыжина Н.П., Фрицлер А.А., Демешкина Т.А. с суждением о необходимости проведения тестирования с целью выявления учащихся, слабо владеющих русским языком. 
РЕШИЛИ: Рекомендовать Департаменту общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Департаменту профессионального образования Томской области:

·  провести входное тестирование школьников-инофонов в общеобразовательных организациях и обучающихся-инофонов в учреждениях профессионального образования  Томской области по уровням владения русским языком (срок – 2016/2017 уч. год). 
·  провести мониторинг конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений в общеобразовательных организациях и организациях профессионального образования (срок – 2016/2017 уч. год). 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 
Татуйко И.Н., презентировался социально значимый проект «Народный праздник как средство этнопедагогики».  
РЕШИЛИ: Поддержать практику реализации во взаимодействии с разными ведомствами и национально-культурными автономиями социально значимых проектов в области укрепления единства российской нации, популяризации русского языка и культуры. С этой целью организовать проектно-творческую группу, состоящую из представителей разных ведомств, для разработки и реализации социально значимого проекта (срок разработки проекта – до 25.12.2016 года). 

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 

Горских О.В. об организации курсов повышения квалификации в области межнациональных отношений, профилактике ксенофобии, урегулированию назревающих конфликтов. Презентировался примерный план-график на учебный год, предлагались возможные темы курсов повышения квалификации от Регионального центра развития образования. 

РЕШИЛИ: Внести предложения от организаций-партнеров в содержательные блоки программы повышения квалификации специалистов в области этнокультурного образования, профилактики ксенофобии, урегулирования назревающих конфликтов для дальнейшей разработки дополнительной профессиональной программы повышения квалификации  (ответственный координатор – ОГБУ «РЦРО»; срок – до 25.12.2016 года).

 ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: 

Лыжину Н.П. о плане мероприятий в рамках сетевого внутрирегионального взаимодействия и межрегионального сотрудничества в контексте Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на период 2015-2020 годы. Обсуждали условия ресурсной поддержки и финансирования.
РЕШИЛИ: 
· Представителям ведомств в срок до 25.09.2016 года внести предложения для включения в план мероприятий на 2016-2017 учебный год в рамках реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на период 2015-2020 годы. 
· Рекомендовать раз в квартал выносить на аппаратное совещание при Начальнике ДОО ТО вопросы, рассматриваемые на Координационном совете. 
· Считать целесообразным создание рабочих групп при Координационном совете для реализации определенных направлений. 
Сопредседатель Координационного совета                                                           Н.П. Лыжина

Сопредседатель Координационного совета                                                          А.А. Фрицлер

Секретарь 
               О.В. Горских
