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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор плана по введению ФГОС дошкольного образования в системе дошкольного образования Томской области информирует о проведении с 30 ноября по 2 декабря 2016 г. Всероссийского семинара-практикума «Развитие профессионального потенциала воспитателей и иных педагогических работников ДОУ при введении ФГОС дошкольного образования» (далее - Семинар).

Семинар организован Академией профессионального развития (город Казань). Участники Семинара - руководители дошкольных образовательных организаций, их заместители и специалисты органов управлений образованием, курирующие дошкольное образование.

Ведущие семинара: эксперт в сфере образовательного права, эксперт ПНПО, член авторских коллективов по разработке ФГОС и профессиональных стандартов в сфере образования, федеральный эксперт Центра профессионального образования ФГАУ «ФИРО» Зачёсова Елена Васильевна и доцент кафедры индивидуализации и тьюторства МПГУ, дипломированный тьютор в сфере финансовой грамотности Чередилина Мария Юрьевна.

По вопросам участия и за дополнительной информацией обращаться к координатору проекта Аширову Султану Рашидовичу по телефону +7 (499) 704-47-67 или по электронной почте: ashurov@academy-prof.ru 
В случае принятия решения об участии в Семинаре просьба сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования» Прасоловой Марине Юрьевне, старшему методисту отдела развития образовательных систем по телефону 8 (3822) 51-59-12.
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