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Уважаемые коллеги!
В целях реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» и в соответствии с планом мероприятий Межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми на 2016 год ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управление образования Администрации  городского округа Стрежевой  и Межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой информируют об итогах семинара по теме «Проектно - исследовательская деятельность в работе с одаренными детьми», состоявшегося 29 сентября 2016 года на базе ММЦ «5+» МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой (далее - Семинар). 
В работе семинара приняли участие 137 педагогов образовательных организаций г.о. Стрежевой, а также специалисты Управления образования. 

· В рамках Семинара работало пять секций: 
· естественнонаучная (биология, география, физика, химия, экология);

· гуманитарная (обществознание, история, право, экономика);

· филологические науки (русский язык, литература, иностранный язык);

· математические науки (математика, информатика);

· начальная школа. 
Работа каждой секции состояла из двух частей. В первой части (теоретической) модераторы секций Семинара вместе с педагогами-участниками обсуждали различия в понятиях проектной  и исследовательской деятельности, находили отличительные признаки каждой из технологий, а также составляли алгоритм написания работ обучающимися по данным технологиям. 

Во второй части Семинара (практической) был представлен опыт работы педагогов по организации проектной и исследовательской деятельности обучающихся. Участники рассмотрели уже выполненные проектные и исследовательские работы, выделили общие ошибки, а также разобрали отличия в критериях оценки каждого из вида работ.
Семинар прошел на высоком уровне, представленный материал был информативен и полезен, тема для педагогов оказалась актуальной. Были достигнуты договоренности о сотрудничестве педагогов образовательных организаций г.о. Стрежевой с ММЦ «5+» по теме Семинара.
Директор







        
                        Н.П. Лыжина 
Ковалев Егор Владимирович
51-59-12
PAGE  

