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Об итогах курсов повышения квалификации
	


Уважаемые коллеги!

В рамках реализации регионального Плана действий по обеспечению введения ФГОС дошкольного образования (далее - ФГОС ДО) в системе образования Томской области, в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» отделом развития образовательных систем в сентябре 2016 г. проведены курсы повышения квалификации для руководящих и педагогических работников дошкольных образовательных организаций Александровского района по теме «Моделирование и организация образовательного процесса в организациях дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования» в объеме 72 учебных часов. 
Обучение на курсах прошли 29 слушателей из 4 образовательных организаций Александровского района, реализующих программы дошкольного образования, из них 2 руководителей и заместителей заведующих, 23 воспитателя и старших воспитателя, 4 узких специалиста (учителя-логопеды, педагоги дополнительного образования, музыкальные руководители и инструкторы по физической культуре).

В ходе курсов повышения квалификации были рассмотрены следующие вопросы:

· нормативное обеспечение деятельности дошкольной образовательной организации при реализации ФГОС дошкольного образования;
· моделирование и планирование образовательного процесса, технология разработки форм планирования;

· совместная деятельность как форма организации образовательного процесса;
· обзор педагогических технологий и методик, основанных на принципах совместной деятельности;
· особенности мониторинга образовательного процесса и детского развития, направления, формы, содержание и периодичность мониторинговых процедур в ДОУ.
Педагоги закрепляли полученные знания в групповых и индивидуальных практических работах, а также обсуждали варианты планирования, возможности и риски введения новых педагогических технологий.

Слушатели курсов повышения квалификации отметили высокий уровень их организации и проведения, а также практическую значимость полученных знаний.
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