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Об итогах Межрегиональной научно-практической конференции


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах VIII Межрегиональной научно-практической конференции «Организация исследовательской деятельности детей и молодежи: проблемы, поиск, решения» (далее - Конференция), которая состоялась c 1 по 3 ноября 2016 года на базе НИ ТПУ.
Целью конференции стало формирование нового содержания педагогического образования, направленного на развитие исследовательской деятельности обучающихся в образовательном пространстве. ОГБУ «Региональный центр развития образования» выступил одним из организаторов Конференции. 
Пленарное заседание Конференции отрыли директор Центра управления контингентом студентов НИ ТПУ Алексей Владимирович Васильев и начальник Департамента общего образования Томской области Ирина Борисовна Грабцевич. В приветственных словах была обозначена актуальность развития исследовательского подхода в образовании, необходимость введения исследовательской деятельности как общей практики в системе образования.
Наибольший интерес у участников пленарного заседания вызвал доклад Александра Владимировича Леонтовича, директора Дома научно-технического творчества г. Москва, председателя организационного комитета Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского. В своем докладе Александр Владимирович остановился на программах развития универсальных учебных действий обучающихся на основе исследовательской деятельности, в контексте реализации в Российской Федерации национальной технологической инициативы (НТИ), что особенно актуально в условиях введения ФГОС.

Завершила пленарное заседание Конференции Анна Анатольевна Деменева,  директор МАОУ Школа дизайна «Точка» (город Пермь), которая в своем докладе поделилась с участниками Конференции опытом организации проектно-исследовательской деятельности в условиях профильной общеобразовательной организации.

Основная часть работы Конференции проходила в формате секционных заседаний по 7 направлениям. Специалисты ОГБУ «РЦРО» в качестве руководителей и соруководителей отвечали за работу трех секций: подходы к организации исследовательской деятельности дошкольников, исследовательская деятельность в экологическом образовании и исследовательская деятельность в работе с одаренными детьми.
Работа специалистов ОГБУ «РЦРО» на обозначенных секциях является следствием того, что ОГБУ «Региональный центр развития образования» является региональным оператором Плана действий по обеспечению введения ФГОС дошкольного образования на территории региона, региональным оператором Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», а также координатором Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» и удерживает лидирующие позиции по обозначенным направлениям.
Секция № 1 (руководитель - Тюменцева Н.С., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», соруководитель - Прасолова М.Ю., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО»), была организована для педагогических работников дошкольных образовательных организаций. В работе секции приняли участие 35 человек - педагогические и руководящие работники образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования из 9 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Колпашевский, Молчановский, Первомайский, Томский, Тегульдетский, Шегарский районы). Вниманию слушателей были представлены 15 выступлений. Все выступления соответствовали заявленным темам, вызвали интерес, что подтвердили вопросы участников.
По результатам работы было принято решение: 

· продолжать работу с дошкольниками по исследовательской деятельности с учетом требований ФГОС дошкольного образования (поддержка инициативы, учет интересов, предоставление выбора);

· опыт работы педагогов опубликовать в сборнике материалов конференции и рекомендовать его для дальнейшего распространения на региональном уровне.
В работе секции № 5 (соруководитель: Ковалев Е.В.., начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») «Организация исследований школьников в экологическом образовании» приняло участие 25 педагогов из г. Томска,. ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского и Томского районов Томской области, а также коллеги из Кемеровской области. На секции было заслушано 9 докладов.

В своих выступлениях педагоги останавливались на необходимости вовлечения обучающихся в экологические проектно-исследовательские работы, в урочную и внеурочную исследовательскую деятельность в области экологии в соответствии с требованиями ФГОС. После заслушивания докладов состоялось обсуждение в режиме круглого стола.
Участники секции акцентировали внимание на необходимости:

· постоянной работы по поддержанию мотивации обучающихся к исследовательской деятельности на протяжении всего обучения в образовательных организациях;

· выработки критериев оценки личностных образовательных результатов в рамках реализации экологических проектов;

· повышения квалификации по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
В работе секции № 7 (соруководитель: Леонтьев Э.П., старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») по вопросам организации исследовательской деятельности в работе с одаренными детьми приняли участие 40 педагогов из 4 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Томский район, Верхнекетский район), а также Кемеровской и Новосибирской областей, республики Хакасии, Тюменской области. Деятельность участников секции направлена на развитие способностей одаренных детей и решение проблем педагогического и социально-психологического сопровождения одаренных детей. С докладами выступили 8 человек.
Участники секции обсудили актуальные проблемы сопровождения развития одаренных детей. Участники обсудили проблемы выявления одаренных детей и мониторинг их развития, технологии социально-педагогического сопровождения одаренных детей, организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся, интеграцию учреждений разных типов в процессе сопровождения одаренных детей, вопросы подготовки кадров к работе с одаренными детьми, а также управление процессом сопровождения одаренных детей в региональном образовательном пространстве. Руководители секции отметили высокий уровень организации научно-исследовательской деятельности в представленных образовательных организациях.
После обсуждения докладов участниками были высказаны предложения о том, что в настоящее время можно говорить о развитии разнообразных форм помощи, предлагаемой детям, проявившим выдающиеся способностями. Однако, необходима разработка и описание комплексной модели развития одаренности обучающихся и ее апробация, а также управления, сопровождения и мониторинга инновационной деятельности и процессов развития детской одаренности в условиях образовательной организации.

В качестве рефлексии участникам секций было предложено анкетирование, в ходе которого участники отметили высокий уровень представленных выступлений и активность всех участников в обсуждении заявленной проблематики.

По итогам Конференции будет выпущен сборник статей, который размещается на сайте НИ ТПУ по ссылке http://abiturient.tpu.ru/pre-study/contest/teacher.html 
Директор
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