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О проведении всероссийского конкурса социальной рекламы «Недетская реклама. Дубль 11» 

	


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует о проведении всероссийского конкурса социальной рекламы «Недетская реклама. Дубль 11» (далее – Конкурс) в ноябре-декабре 2016 года. Организатор конкурса - ФГБОУ ВО Томский государственный педагогический университет. 

Цель Конкурса: дать возможность студентам и ученикам 9-11-х классов проявить свои профессиональные навыки, творческие способности, почувствовать свою значимость в решении социальных проблем, а также реализовать свои самые смелые идеи. 

Примерные тематические направления: 1) нравственность, духовность, семейные отношения, любовь, дружба, достоинство и честь; 2) окружающая среда; 3) безопасность дорожного движения; 4) здоровый образ жизни; 5) патриотизм. 

На Конкурс принимаются видеоработы и печатная продукция. Технические требования к работам указаны в Положении. 
К участию приглашаются обучающиеся образовательных организаций Томской области 9-11-х классов. Состав авторского коллектива – не более 6 человек. Авторы могут предоставить свои работы на конкурс заочно. Количество работ, предоставленных на участие от одной команды, не ограничивается. Заявки принимаются до 1 ноября 2016 г. 
В рамках Конкурса для участников проводится серия мастер-классов, посвященных рекламным и PR-технологиям в социальной сфере. Подведение итогов и торжественная церемония закрытия Конкурса состоится 2 декабря 2016 г. По итогам участники награждаются дипломами и памятными призами. 

Координаты оргкомитета Конкурса: 634041, г. Томск, ул. Киевская 60, гл. корпус ТГПУ, Управление по информационной политике и связям с общественностью, каб. 403, тел. 8 (3822) 311- 441, e-mail: nedetskayareklama@gmail.com.
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