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Уважаемые коллеги!

С 4 по 6 октября 2016 года в рамках реализации на территории Томской области Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» делегация Томской области в составе обучающихся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района Селивановой Валерии, Ситниковой Серафимы, обучающихся МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Жабуниной Алёны, Щукина Леонида, а также их руководителей - учителя биологии и химии МАОУ «Спасская СОШ» Томского района Мочаловой Л.С. и учителя биологии и экологии МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района Щукиной Л.Л. приняла участие в Форуме юных исследователей (далее - Форум) в г. Кольцово Новосибирской области. 

Форум был организован МБУДО «Созвездие», Наукоградом «Кольцово», ФБУН ГНЦ «Вектор», Инновационным Центром «Кольцово» и Биотехнопарком «Кольцово».

В Форуме принимали участие обучающиеся образовательных организаций Томской области, г. Омска, г. Кемерово, г. Новосибирска и Новосибирской области.

Программа Форума была насыщенной. Все участники прошли квест-игру «За гранью настоящего», в неё входили тренинги, лекции молодых ученых, работа научно-практической конференции, экскурсии, практикумы по молекулярной биологии, посещение  выставки Наукограда Кольцово. 

Участники Форума в процессе квеста  работали в трех группах: «Биотехнологи», «Архитекторы живых систем» и «Биофармакологи». Все участники из уст профессионалов узнали, в чем заключается содержание этих новых биологических профессий. 

Вся работа Форума была направлена на расширение кругозора обучающихся  в сфере новейших направлений развития биологии. Молодые ученые рассказывали о сложнейших биологических процессах в доступной для обучающихся форме и проводили практикумы-моделирования. Так, обучающиеся, прослушав информацию о строении ДНК, сразу же применили теоретические знания на практике, собрав её модель. Ребятам была представлена увлекательная лекция о компьютерном моделировании нейронной сети, секвенировании геномов и моделировали  процесса определения последовательности нуклеотидов в ДНК. 

Участников Форума познакомили с компьютерной программой «KODU Game labs», с помощью которой они сами могут создавать игры, имитирующие биологические процессы. На практикумах по молекулярной биологии и микробиологии участники выделили свою ДНК, изготовили кисло - молочный продукт «Бифацил», содержащий полезные пробиотики, препятствующие развитию дисбактериоза, а также приготовили микропрепараты и рассмотрели их с помощью микроскопов.

На выставке биотехнологических и  биофармакологических  компаний обучающиеся наблюдали работу 3D-принтера, изготовлявшего  модель костного позвонка, ДНК и другие модели.
Участники делегации Томской области, по итогам состоявшейся в рамках Форума конференции, были отмечены грамотами и благодарственными письмами. Информационная поддержка делегации оказана в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».
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