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О мероприятиях для школьников по компьютерной безопасности и защите информации
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» информирует о проведении Кафедрой защиты информации и криптографии НИ ТГУ международных онлайн соревнований по информационной безопасности «School CTF 2016» для обучающихся 5-11 классов образовательных организаций Томской области.

«School CTF 2016» - это командные соревнования по компьютерной безопасности. Формат соревнований - это набор заданий, за выполнение которых команда получает ответ - «флаг», который нужно отправить жюри для проверки. Задания бывают самыми разными, которые требуют специальных знаний по математике и информатике и учитывают внимание и общее интеллектуальное развитие участников. К участию в игре приглашаются сборные команды 5-11 классов в составе от 2 до 7 человек, допускается участие нескольких команд от одной образовательной организации.

Дата и место проведения: 6 ноября 2016 года с 12:00 до 20:00 в онлайн режиме. Организаторы имеют возможность предоставить компьютерные классы для восьми заявившихся команд. Достаточно сообщить организатором о необходимости предоставления места. 

Для подготовки к соревнованию участники приглашаются на подготовительные курсы (vk.com/sibears_school), перед соревнованием организуются дополнительные семинары для подготовки к игре, о которых будет сообщено дополнительно. 

Регистрация участников и заявки по ссылке: school-ctf.org. Справочная информация по e-mail: jury@school-ctf.org, murzina93@gmail.com (Александра Мурзина). 
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
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