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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах участия обучающегося ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» Данила Мячина в очном этапе научно-инженерного конкурса «Ученые Будущего» (далее - Конкурс), который состоялся в г. Москва с 7 по 9 октября 2016 года. 
Конкурс был организован Минобрнауки России, МГУ им М.В. Ломоносова, Алтайским государственным техническим университетом им. И.И. Ползунова, STEM-центром Лаборатория научного творчества. В нем приняли участие 145 человек более чем из 40 городов Российской Федерации и стран СНГ. 

Основными задачами Конкурса являются выявление и развитие творческих способностей обучающихся и интереса к изучению математики, физики, компьютерных наук, химии, биологии и других наук о Жизни и Земле. Организаторы Конкурса ставят задачи привить участникам интерес к технике и инженерным наукам.

Программа Конкурса включала в себя красочную церемонию открытия, в рамках которой перед участниками выступили Министр образования и науки РФ О.Ю. Васильева и ректор МГУ им М.В. Ломоносова В.А. Садовничий.

Для участников Конкурса была проведена демонстрация стендов с достижениями факультетов МГУ, МФТИ, ВШЭ, а также других московских ВУЗов, состоялись открытые лекции ведущих Российских и зарубежных учёных, в т.ч. нобелевских лауреатов. Все участники Форума посетили мастер-классы от студентов Московских вузов.

Ключевым событием Конкурса стала выставка научно-технических работ от 145 участников Форума. По итогам выставки Данил Мячин был отмечен дипломом участника и получил множество положительных отзывов на представленный им в рамках Конкурса проект. 

Поездка Данила стала возможной за счет реализации в Томской области Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Он получил данную возможность как победитель VI региональной выставки научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области, которая была организована ОГБУ «РЦРО» на базе Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска в мае 2016 года.
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