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Уважаемые коллеги!

С 16 по 19 ноября 2016 года на базе НИ ТГУ в соответствии с планом реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», в целях реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» состоялась XVIII Сибирская молодёжная Ассамблея «Профессии будущего. Информационный дизайн» (далее - Ассамблея, Событие). 
В Ассамблее приняли участие более 200 педагогов и обучающихся 8-11 классов общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций гг. Томска, Красноярска, Кемерово, ЗАТО Северск, Асиновского, Каргасокского, Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского и Томского районов Томской области. Также в Ассамблее приняли участие более 20 экспертов, каждый из которых является действующим предпринимателем (бизнесменом), либо автором и разработчиком действующих проектов в сфере социального предпринимательства. Среди экспертов в 2016 году были Матвей Щепкин, директор компании «Водяной», Сергей Онкин, директор ООО «Металлобработка», Валерий Кошелев, директор инновационно-технологического бизнес инкубатора НИ ТГУ и другие известные предприниматели и бизнесмены. 
С 2011 года Ассамблея входит в число шести аккредитованных мероприятий регионального  проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и является местом профессиональной пробы в области бизнеса, предпринимательства, интернет-коммуникации, которые сопровождаются экспертизой и оценкой представителями реального сектора экономики и управления. Ассамблея, по традиции, представляла собой организационно- деятельностную игру, включающую открытые олимпиады для старшеклассников и студентов: управленческую олимпиаду и бизнес-олимпиаду.  

На этот раз Ассамблея была посвящена теме профессий будущего в области информационного дизайна. Событие смоделировало для участников ситуации, где им требовался деловой, партнерский способ поведения в условиях разновозрастных команд, чтобы показать, насколько они способны к коллективным разработкам, к тому, что принято называть метапредметными и личностными образовательными результатами в условиях ФГОС нового поколения. Все участники получили опыт модельно-предпринимательской деятельности, креативной разработки механизмов и инструментов реализации социально-предпринимательских проектов, отвечая на заказы экспертов События.
Приглашенные организаторами предприниматели и бизнесмены сформулировали для участников кейсы, на разработку которых отводилось три дня. Например, Сергей Онкин, директор ООО «Металлобработка», поставил перед участниками задачу средствами информационного дизайна решить проблему популяризации рабочих профессий среди молодёжного сообщества региона, Матвей Щепкин, директор компании «Водяной», в качестве задачи предложил участникам средствами информационного дизайна раскрыть тему феномена так называемого «Общества потребления» и предположить, к чему такой феномен может привести общество через 10 лет, Олег Ли, директор центра «М-15», предложил участникам создать медиапродукт, который был бы способен доступно объяснить родителям и детям преимущества посещения открытых творческих пространств и их отличия от учреждений дополнительного образования детей, а специалисты НИ ТГУ предложили участникам средствами визуализации решить проблему создания для абитуриентов информационного продукта, доступно описывающего все преимущества выпускника ТГУ над выпускниками других вузов.
В течение трех дней участники работали в командах, слушали лекции, принимали участие в мастер-классах и тренингах. Они предлагали свои решения поставленных задач, обсуждали их с экспертами.
По итогам каждого дня участники писали рефлективные эссе, в которых рассказывали о том, чем запомнились прошедшие мероприятия, что нового они узнали, что стало для них полезным, какого индивидуального прогресса и в каких сферах им удалось достичь. Все материалы Ассамблеи, отзывы участников, рефлективные эссе, фотографии находятся по ссылке: https://vk.com/osma_tomsk.
Все заказчики после финальной презентации, на которой каждая команда презентовала выполненные ими действия и полученные результаты, остались довольны пробой и выразили готовность работать с участниками и после окончания Ассамблеи.
По итогам События участники и эксперты отметили роль Ассамблеи в формировании навыков моделирования эффективного предпринимательского поведения, создании команды под решение профессиональной задачи, развитии лидерских компетенций участников. Эксперты отметили индивидуальный прогресс участников в умении выделить проблему в модельной ситуации, выстроить проект в соответствии с технологией и задачей.

Также стоит отметить, что в Событии приняли участие делегации, сформированные межмуниципальными центрами по работе с одаренными детьми, а большинство обучающихся из районов области прошли предварительное обучение в рамках выездных предпринимательских школ, которые организуются ОГБУ «РЦРО» совместно с партнерами в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».
По итогам Ассамблеи победителями управленческой олимпиады (лидерами индивидуального рейтинга) стали 20 обучающихся. 13 из них получили удостоверения резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области и были включены в региональный банк данных. Еще 5 лидеров индивидуального рейтинга уже имеют удостоверения резидентов по итогам других аккредитованных мероприятий, а 2 обучающихся представляют образовательные организации города Кемерово и, соответственно, не могут быть включены в число резидентов, так как не проходят обучение в образовательных организациях Томской области.
И.о. директора





                  

         Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
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