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О проведении всероссийского конкурса
«Человеческий фактор»

	


Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует о проведении всероссийского конкурса «Человеческий фактор» (далее – Конкурс) для обучающихся образовательных организаций на лучший медиапроект по пропаганде культуры безопасности и обучения населения навыкам первой помощи и психологической поддержки.  

Организаторы: факультет журналистики МГУ им. М. В. Ломоносова и ФКУ «Центр экстренной психологической помощи МЧС России». 
Цель Конкурса: привлечение внимания к проблеме оказания (до прибытия специалистов) первой помощи пострадавшим в экстремальных ситуациях; наполнение информационного пространства мотивационными и информационными материалами по теме оказания первой помощи и психологической поддержки; привлечение учащейся молодежи к продвижению в общество идей культуры безопасности. 

Участниками могут стать обучающиеся образовательных организаций, редакции российских школьных СМИ, творческие студии и объединения. 

На Конкурс принимаются медиапроекты, предусматривающие выпуск материалов следующих форматов и жанров:

· готовые мотивирующие или обучающие видеоролики;

· электронные графические изображения – инфографика;

· мотивирующие или информационные плакаты;

· слоганы (мотивирующие на изучение навыков оказания первой помощи и привлекающие внимание к проблеме);

· фотографии любого жанра, соответствующие тематике конкурса;

· циклы статей (очерки, репортажи, интервью), тематические рубрики (электронные и печатные).

Темы медиапроектов: 1. Мотивация, пропаганда и обучение населения навыкам оказания первой помощи и психологической поддержки пострадавшим в экстремальных ситуациях. 2. Отношение общества к проблемам оказания первой помощи и психологической поддержки. 3. истории из жизни людей, которым навыки оказания первой помощи и психологической поддержки помогли в реальной ситуации. Представленные медиапроекты должны быть реализованы в период с сентября 2016 г. по март 2017 г. 
Заявки для участия в Конкурсе и медиапроекты принимаются с 30 сентября 2016 г. по 31 марта 2017 г. по электронной почте info.journ@gmail.com.  Награждение и подведение итогов состоится в Москве в мае 2017 г. Победители Конкурса получат призы и дипломы. 
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