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Об итогах конференции «Правовое поле»

	


Уважаемые коллеги!
20 октября 2016 года на базе МАОУ «СОШ № 2» г. Томска состоялась четвёртая открытая научно-практическая конференция школьников по праву «Правовое поле» (далее – Конференция). Конференция проводится с 2012 года по инициативе МАОУ «СОШ № 2» г.  Томска, но, учитывая узкую направленность, количество докладчиков в предыдущие годы не превышало 10 человек. В 2016 году с использованием ресурсов сетевых партнеров организаторам удалось придать Конференции более высокий статус.

В 2016 году в число организаторов Конференции, помимо МАОУ «СОШ № 2» г. Томска, ФГБОУ ВО ТГПУ и МАУ ИМЦ г. Томска, вошли ОГБУ «Региональный центр развития образования», Избирательная комиссия Томской области, Молодежная избирательная комиссия Томской области, Молодежный парламент Томской области и Молодежный совет Томска.

Организаторами было скорректировано Положение о Конференции, более подробно прописан регламент события и критерии оценки исследовательских работ. Была обеспечена широкая информационная поддержка Конференции, к её работе удалось привлечь более 50 человек из МАОУ «СОШ № 2» г. Томска, МАОУ «СОШ № 43» г. Томска, Томского гуманитарного лицея, Томской католической гимназии, МБОУ «Зональненской СОШ» Томского района и МБОУ «Кисловской СОШ» Томского района.

С докладами выступили 18 обучающихся 8-11 классов, представившие как индивидуальные, так и коллективные исследования. Организаторы получили возможность разделить секции и отдельно выслушать и обсудить доклады участников с исследованиями в области общих основ права, и отдельно практически-направленные исследования, по конкретным областям права - от исследования феномена права в литературе русских писателей, до исследований в области правовых аспектов преступлений, совершаемых несовершеннолетними и темы помилования в Российском законодательстве. Организаторы отметили высокий уровень исследовательской культуры, участники и их педагоги четко отличают исследовательские и проектные работы в области права. 

На рефлексии эксперты подвели итоги секций и отметили то, над чем нужно работать обучающимся и их руководителям. Это, прежде всего, культура представления работы, а также осознание практической значимости проведённого исследования для авторов и местного социума. Отзывы всех участников об организации и содержании Конференции были положительными.
ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность организаторам и партнерам Конференции за совместную эффективную работу в области повышения уровня политико-правовой культуры детей и молодёжи Томской области.
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