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О проведении первого тура областной олимпиады школьников по педагогике
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в соответствии с планом реализации на территории Томской области ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» на 2016 год информирует о проведении первого тура областной олимпиады школьников по педагогике (далее - Олимпиада).

Организаторами Олимпиады являются Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», педагогический факультет ФГБОУ ВО ТГПУ. Участниками Олимпиады являются команды обучающихся 9-11-х классов образовательных организаций и организаций дополнительного образования детей Томской области. В состав команды входят 3 обучающихся и 1 педагог - руководитель команды.
Первый тур Олимпиады в 2016 году впервые проводится межмуниципальными центрами по работе с одарёнными детьми (далее - ММЦ) при информационной, организационной и методической поддержке оргкомитета Олимпиады в срок с 3 октября 2016 года по 7 ноября 2016 года. Информация о проведении тура, его формате и содержании доносится до образовательных организаций соответствующих групп муниципальных образований руководителями и координаторами ММЦ. Участие в данном туре не носит обязательного конкурсного характера и призвано ознакомить участвующие команды с особенностями Олимпиады 2016 года и подготовить желающих к участию во втором туре Олимпиады. Всем руководителям и координаторам ММЦ будут направлены методические рекомендации оргкомитета Олимпиады по проведению первого тура. ММЦ необходимо провести на своей базе первый тур для 5 команд из образовательных организаций соответствующих групп муниципальных образований. Формат тура определяют руководители и координаторы ММЦ.
Отчет о проведении первого тура в свободной форме и не менее 10 фотографий координаторам ММЦ необходимо направить координатору Олимпиады от ОГБУ «Региональный центр развития образования» Леонтьеву Эдуарду Петровичу, старшему научному сотруднику отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» по e-mail: leontyev@education.tomsk.ru в срок до 10 ноября 2016 года.
Директор 









     Н.П. Лыжина
Леонтьев Эдуард Петрович
51-59-12
Приложение 1

Методические рекомендации

для руководителей педагогических классов 

по подготовке команд к участию в Областной олимпиаде по педагогике 
(Томск, 2016 г.)

Перед руководителями команд стоит задача - подготовить команду к выполнению следующих конкурсных заданий в рамках олимпиады:
1. Конкурс визиток команд «Педагогический трейлер» (домашнее задание).
Командам необходимо в яркой и творческой форме представить свою образовательную организацию, название команды и девиз в соответствии с тематикой конкурса. Необходимым условием конкурса является наличие единой формы одежды у команды и использование видео.
Цель: представление в яркой и творческой форме своей команды в формате, близком по жанру к трейлеру к фильму и своего видения значения и влияния кино на формирование самосознания российского гражданина, утверждение социально-значимых, патриотических, духовно-нравственных ценностей, взглядов и идей. Время выступления – до 7 минут. В случае превышения указанного времени команда подвергается штрафу (1 минута – минус 1 балл).

В конкурсе, кроме участников, может быть задействован только руководитель команды.
Критерии оценивания: гармоничность музыкального и художественного оформления; умение представить в яркой и творческой форме и раскрыть тему конкурсного испытания; культура выступления; наличие единой формы; грамотность и выразительность речи; целостность и оригинальность представления. Максимальная сумма - 18 баллов. Также учитывается соблюдение регламента конкурсного задания.
2. Интеллектуальный турнир.
Участвуют все 3 члена команды, которым в течение заданного времени предлагается ответить на вопросы по истории и современному состоянию образования в России, в Томской области и городе Томска (в том числе вопросы по рынку образовательных услуг в системе профессионального образования).
Цель: способствовать развитию интереса и умения ориентироваться в региональных особенностях и историко-педагогических проблемах образования, выявление уровня теоретических знаний по педагогике и ее разделам.
Критерии оценивания: правильность ответов и быстрота принятия решения. Максимальная сумма - 15 баллов.

3. Конкурс «Решение педагогических ситуаций».

Конкурс проводится на сцене. Участвуют все члены команды. Предложенная в фрагменте художественного фильма педагогическая ситуация обсуждается в команде. Время для обсуждения и подготовки выступления – 15 минут. Форма проведения – изложение и «обыгрывание» участниками в течение 2-х минут своего варианта решения предложенной педагогической ситуации.
Цель: развитие педагогической интуиции, мотивации к педагогической деятельности, формирование системы гуманистических ценностей участников Олимпиады.
Критерии оценивания: педагогическая целесообразность, конструктивность варианта решения педагогической ситуации; учет возрастных, социальных и психологических особенностей участников ситуации;  артистичность. Максимальная сумма - 9 баллов. Также учитывается соблюдение регламента конкурсного задания.
4. Конкурс «Эссе «Мой любимый фильм об учителях, школе, образовании»».


Один участник команды выполняет работу письменно в течение часа.

Критерии оценивания: ясность, четкость, грамотность изложения; самостоятельность и индивидуальность; логика и аргументированность; опора на понятийный аппарат педагогики; оригинальность, яркость и образность изложения. Максимальная сумма - 15 баллов. Также учитывается соблюдение регламента выступления.
5. Конкурс «Круглый стол «Вопросы и предложения новому министру образования»».


Организация конкурса: 1 участник команды выступает по выбранной проблеме в течение 2-х минут, затем отвечает на вопросы оппонентов – участников других 3-х команд.

Цель: мотивировать к педагогической деятельности; формировать систему ценностных ориентаций старшеклассников; повышать престиж учительской профессии; способствовать развитию культуры речи старшеклассников.

Критерии оценивания: эрудированность в заданной тематике; культура публичного выступления; аргументированность, взвешенность и конструктивность предложений; оригинальность идеи и содержания, глубина суждений; умение представить свою позицию; эмоциональная окраска суждений. Максимальная сумма - 18 баллов. Также учитывается соблюдение регламента выступления.
6. Конкурс презентаций исследовательских проектов «Влияние телевидения и Интернета на взрослеющую личность» (домашнее задание).
Презентация представляется в электронном варианте в организационный комитет первый день Олимпиады. Проводится публичное выступление. Участвует вся команда. Время выступления – до 7 минут. Форма произвольная. Жюри задает по представленной презентации 2-3 вопроса, которые могут носить дискуссионный характер. 
Цель: формировать систему ценностных ориентаций старшеклассников; повышать значимость образования и самообразования в жизни школьников.
Критерии оценивания: понимание актуальности темы и практической значимости работы; целостность и содержательность исследования; оригинальность идеи и ее воплощения; грамотность представления, компетентность ответов на вопросы. Максимальная сумма – 12 баллов. Также учитывается соблюдение регламента выступления.
Олимпиада проводится в виде соревнования обучающихся в творческом применении знаний и умений в области педагогики, включает в себя теоретические и практические, индивидуальные и коллективные конкурсы. Большинство из конкурсных испытаний связано с тематикой Года отечественного кино.
При выполнении заданий олимпиады обучающиеся должны будут продемонстрировать знания теории и истории педагогики (ознакомительный курс по введению в педагогическую специальность и историю образования г. Томска), педагогическую интуицию, артистизм, общую эрудированность, умение работать в команде. Тематика заданий связана не только с вопросами образования, но и затрагивает тему Года кино в России. В связи с этим, обучающимся необходимо ознакомиться с содержанием известных отечественных фильмов об учителях и школе, а также уметь выявлять их назидательный смысл и понимать особенности влияния кино на взрослеющую личность.
Рекомендации к выполнению задания 1 (конкурс визиток команд).

Команда готовит яркое творческое выступление, которое сопровождает включением видеоматериалов. Жанр выступления – «педагогический трейлер». Тре́йлер – это небольшой видеоролик, состоящий из кратких и обычно наиболее зрелищных фрагментов фильма, используемый для анонсирования или рекламы этого фильма.

Так, команда может рассказать в своем выступлении кратко о своей образовательной организации и членах команды, своих намерениях в рамках участия в олимпиаде и в дальнейшем будущем.
Рекомендации к выполнению задания 2 (Интеллектуальный турнир).
В процессе выполнения задания каждому участнику необходимо будет ответить на ряд тестовых и открытых вопросов по истории и современному состоянию образования в России, Томской области и городе Томске (в т.ч. типологии образовательных учреждений, особенностях их становления, наименованиях и особенностях программ подготовки кадров для образования и др.). Для подготовки к выполнению данного задания обучающемуся необходимо изучить соответствующую литературу, интернет-источники).

Рекомендации к выполнению задания 3 (Решение педагогических ситуаций).
В рамках выполнения данного задания обучающимся будет предложен видеоматериал, демонстрирующий какую-либо педагогическую ситуацию. Обучающиеся должны обыграть ситуацию, предложив ее решение. 

Для подготовки к выполнению данного задания обучающимся необходимо знать основные закономерности педагогического взаимодействия участников образовательного процесса. Так же может пригодиться реквизит для перевоплощения в соответствующий образ (например, очки, парик, усы, фартук, банты и др.).

Рекомендации к выполнению задания 4 (Конкурс эссе «Мой любимый фильм об учителях, школе, образовании»).
Эссе́ (из фр. Essai «попытка, проба, очерк») – литературный жанр, прозаическое сочинение небольшого объёма и свободной композиции.

Эссе выражает индивидуальные впечатления и соображения автора по конкретному поводу или предмету и не претендует на исчерпывающую или определяющую трактовку темы. Эссеистическому стилю свойственны образность, подвижность ассоциаций, афористичность, установка на интимную откровенность и разговорную интонацию. 

В рамках подготовки к выполнению данного задания обучающимся необходимо заранее ознакомиться с содержанием фильмов указанной тематики, продумать структуру будущего эссе, при необходимости, освежить знания по литературе и русскому языку.

Рекомендации к выполнению задания 5 (Круглый стол «Вопросы и предложения новому министру образования»).
«В споре рождается истина» – эта латинская пословица очень ярко характеризует человеческую сущность. Жаркие дебаты, прения и дискуссии, видимо, повелись еще с тех давних пор, когда человек только научился разговаривать. Круглый стол (мероприятие) – это место, где нужно и можно говорить.

Такое явление, как круглый стол (мероприятие), – это не просто обозначение процесса, это равноправный способ общения, который предполагает разговор в таком формате.

В 2016 году на пост министра образования РФ вступила Ольга Юрьевна Васильева, которая заявляет о своей готовности реформировать систему образования. В связи с этими событиями к новому министру возникают самые разные вопросы. Самые важные и интересные из них предлагается обсудить на круглом столе. 

Рекомендации к выполнению задания 6 (Конкурс презентаций исследовательских проектов «Влияние телевидения и Интернета на взрослеющую личность»).
В рамках выполнения данного задания участники должны подготовить презентацию своего микроисследования по заданной теме. Методы исследования участники выбирают самостоятельно: анализ литературы, анкетирование, интервьюирование, наблюдение и др.). Также, можно выбрать какой-либо аспект указанной темы для исследования (например, изучить только негативное влияние (например, влияние на развитие агрессивности детей и др.) или, наоборот, только позитивное влияние телевидения и интернета на взрослеющую личность (например, повышение эмоционального фона настроения и др.).
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