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Об итогах STEM-сессии ТГУ


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 22 октября 2016 г. STEM-сессии ТГУ, проходившей в рамках реализации регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования обучающихся на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области». В мероприятии приняли участие 201 старшеклассник из 17 образовательных организаций г. Томска.

В программе STEM-сессии – лаборатория систематизации знаний по естественным наукам, презентация перспективных исследований ТГУ, панорама актуальных исследований и разработок в естественнонаучной, физико-математической, информационной и технологической областях, обзор образовательных ресурсов ТГУ.

В ходе лаборатории систематизации знаний в групповой работе школьники актуализировали основные понятия по физике, химии, биологии, географии. В совместной работе ребята выявили явления, имеющие междисциплинарный характер. Данный класс явлений в настоящее время представляет наибольший интерес для исследований. Эту тему более подробно осветили в своих выступлениях о перспективных исследованиях ТГУ ведущие ученые ТГУ доктор биологических наук С.Н. Кирпотин и А.П. Коханенко доктор физико-математических наук с докладами: «Междисциплинарные исследования. Настоящее и будущее» от центра превосходства «БиоКлимЛэнд» и «Умные материалы и технологии» от лаборатории оптической электроники РФФ.

Старшеклассникам представлена «Панорама актуальных исследований и разработок в естественнонаучной, физико-математической, информационной и технологической областях». Представители 12 факультетов Томского государственного университета естественнонаучной направленности (ФФ, РФФ, ФТФ, ФИТ, ФИ, ЛГПИ, ММФ, ФПМК, ХФ, ГГФ, БИ и Сибирский Ботанический сад) обсудили с ребятами актуальные научные направления и темы, которые могут стать областью интересов для проектов и исследований старшеклассников. После презентации факультетами актуальных научных направлений, учащимся было предложено сделать самостоятельный выбор нескольких исследовательских направлений, с которыми хочется более детально познакомиться за отведенное время. Расставив приоритеты, школьники в формате интерактивных площадок общались с представителями факультетов. Общение проходило в непринужденной обстановке и вызвали как у школьников, так и у преподавателей и студентов живой отклик и желание продолжить начатый разговор.
Для плодотворной работы на протяжении всего учебного года участникам STEM-сессии представлены полезные образовательные ресурсы ТГУ. В частности, потенциальные абитуриенты могут принять участие в конкурсах на таких мероприятиях, как «Сибирская молодежная Ассамблея», «Образовательный форсайт +20» и «Весенняя конференция школ-партнеров», начать подготовку к поступлению в вуз по программам подготовительных курсов на Факультете довузовской подготовки, в Физико-математической школе ТГУ, дистанционными курсами Интернет-лицея, а также принимать участие в образовательных событиях факультетов, организованных специально для школьников.
Следующие STEM-сессии ТГУ в рамках реализации регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования обучающихся на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области» пройдут в течение учебного года на площадках базовых образовательных организаций г. Томска: МАОУ гимназии № 55, МАОУ лицея № 1 им. А.С. Пушкина, МАОУ гимназии № 29, МАОУ Русской классической гимназии № 2.
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