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Об итогах проведения открытого детского экологического форума «Зеленая планета - 2016»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 25 октября 2016 года открытого детского экологического форума «Зеленая планета - 2016», который проходил на базе МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» Томского района (далее - Форум).

Форум проходил в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2016-2020 годы и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещения населения Томской области на 2016-2020 годы» в соответствии с Межведомственным планом основных мероприятий по непрерывному экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2016 год.
В Форуме приняли участие команды обучающихся 5-11 классов из общеобразовательных организаций г. Томска и Томского района. В целях организации среды для обмена опытом в Форуме приняла участие делегация педагогов из Первомайского района Томской области в количестве 10 человек. Всего в работе Форума приняло участие более 50 человек, в том числе группа студентов I курса Биологического института НИ ТГУ.

Согласно положению о Форуме работа проводилась в 5 секциях. Работы, представленные конкурсантами, требовали тщательной предварительной подготовки. Участники Форума рассказывали о профессиях - метеоролог, зоолог, мусорный дизайнер, экобиолог и др.; показывали многочисленные варианты использования мусора; читали стихи и пели песни на экологические темы; представляли проекты, результаты которых представляют интерес с точки зрения охраны окружающей среды и природных ресурсов. Члены жюри по достоинству оценили актуальность, оригинальность и творческий подход в решении поставленных задач.
Победителями Форума признаны:

Конкурс № 1. «Профессии в сфере экологии: на страже окружающей среды»:

· 1 место: команда МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна);
· 2 место: команда МАОУ СОШ № 28 города Томска (руководитель: Белова Елена Николаевна);
· 3 место: команда МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» (руководитель: Акатьева Светлана Алексеевна).
Конкурс № 2. «Сделай мир чище - вторая жизнь мусора»:
· 1 место: команда МАОУ СОШ № 28 города Томска (руководитель: Белова Елена Николаевна);
· 2 место: команда МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» (руководитель: Акатьева Светлана Алексеевна);
· 3 место: команда МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна).
Конкурс № 3. Литературный конкурс: «Дух Природы, дай силу мне владеть пером!»:
· 1 место: Акатьева Алина, обучающаяся МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» (руководитель: Хребтова Галина Германовна);
· 2 место: Казанцев Александр, обучающийся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна);
· 3 место: Терентьева Маргарита, обучающаяся МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» (руководитель: Хребтова Галина Германовна.
· 3 место: Расстригин Семен, обучающийся МАОУ СОШ № 28 города Томска (руководитель: Белова Елена Николаевна).
Конкурс № 4. Конкурс исследовательских и проектных работ по экологии «Природа – бесценный дар, один на всех»:
· 1 место: Золотарева Нина, обучающаяся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна);
· 2 место: Пояркова Виктория, обучающаяся МАОУ СОШ № 28 города Томска (руководитель: Белова Елена Николаевна);
· 3 место: Безгинова Елизавета, обучающаяся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна).
Конкурс № 5. Музыкальный конкурс:
· 1 место: Акатьева Алина, обучающаяся МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» (руководитель: Акатьева Светлана Алексеевна);
· 2 место: Антипова Наталья, обучающаяся МАОУ СОШ № 28 города Томска (руководитель: Белова Елена Николаевна);
· 3 место: танцевальный коллектив «Контрасты» МАОУ «Спасская СОШ» Томского района.
Также для участников Форума состоялась квест-игра на экологическую тематику, которую провели студенты Биологического института НИ ТГУ, смекалку и знание природы Томской области.
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