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Об итогах проведении образовательного события предпринимательской направленности для старшеклассников
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» информирует об итогах состоявшегося 27 октября 2016 года на базе бизнес - инкубатора Томского государственного университета ознакомительного образовательного события - бизнес - дня для старшеклассников (далее – Событие).


Событие состоялось в целях организации предпринимательской образовательной среды для обучающихся образовательных организаций, разработки идей предпринимательских проектов и выстраивания взаимодействия с бизнес - инкубаторами вузов г. Томска. 


В рамках события более 40 участников из образовательных организаций г. Томска познакомились с возможностями и ресурсами ТГУ, в том числе, в контексте предпринимательского образования, приняли участие в тренинге по решению предпринимательского кейса, а также в деловой игре, темой которой стали продажи. Ребята научились рассказывать о выгодах товаров, презентовать товары потенциальным покупателям. 

Событие провела профессиональная команда тренеров, в состав которой вошли сотрудники НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ С.С. Грибенников, Л.Н, Антропянская, директор бизнес - инкубатора НИ ТГУ В.Е. Кошелев и начальник ОРОС ОГБУ «РЦРО» Е.В. Ковалев.

Для педагогов будет проведен семинар, в рамках которого были представлены подходы к сопровождению проектных инициатив обучающихся и возможности сетевого взаимодействия в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» по формированию предпринимательских компетенций обучающихся.
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