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Итоги регионального этапа 

межрегионального химического турнира


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» - информирует об итогах проведения регионального этапа III Межрегионального химического турнира «Химия и время» (далее - Турнир,  образовательное событие). Турнир в Томской области был проведён впервые.
Образовательное событие было организовано компанией «СИБУР» 20 ноября 2016 года на базе Томского государственного университета при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования». Турнир прошел в рамках Федеральной программы «Я люблю химию» и благотворительной программы «Формула хороших дел», которые реализуются компанией «СИБУР» с 2014 года, в нём приняли участие 7 команд обучающихся и педагогов из образовательных организаций г. Томска и Томской области, а также преподаватели и студенты томских вузов.

Турнир проводился в формате мини-конференции, направленной на популяризацию научной деятельности среди обучающихся 9-11 классов образовательных организаций Томской области. Это, в некоторой степени, творческое соревнование, в котором участвуют команды от 4 до 6 человек, поэтому важны не только способности каждого члена команды в отдельности, но и умение работать в коллективе и совместно решать поставленные организаторами задачи.
В качестве членов жюри выступали преподаватели Томского государственного университета, Сибирского государственного медицинского университета, Сибирского физико-технического института, а также технологи томской площадки СИБУРа - ООО «Томскнефтехим».  
Главное отличие этого Турнира от олимпиад - это тип разбираемых задач. Вопросы Турнира носят «открытый» характер, у них нет заранее известного верного решения. 

По итогам Турнира путевку на заключительный этап, который состоится в феврале 2017 года в МГУ им. М.В. Ломоносова, получила команда МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска. Второе место заняла команда МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска, на третьем месте - команда МБОУ Лицея при ТГУ г. Томска.

Все участникам Турнира в качестве дополнительного бонуса предложено обучение в очной школе «Юный химик» на базе химического факультета НИ ТГУ. Ребята также смогут посетить ведущие научные лаборатории университета и выполнить научно-исследовательские работы, чтобы впоследствии участвовать в профильных конкурсах и конференциях более высокого уровня.

Стоит сказать, что участники Турнира показали высокие предметные результаты, а также продемонстрировали членам жюри сформированную компетенцию работы в команде. 
Подробная информация на сайте НИ ТГУ по ссылке - http://abiturient.tsu.ru/news/19106/, фотогалерея Турнира на сайте химического факультета НИ ТГУ по ссылке - http://chem.tsu.ru/node/4310.
Информация по итогам турнира на сайте компании «СИБУР» по ссылке - https://www.sibur.ru/TomskNeftehim/press-center/news/pobedu-v-regionalnom-etape-mezhregionalnogo-khimicheskogo-turnira-zavoevala-komanda-litseya-pri-tpu/ 
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