Итоги семинара

В соответствии с планом деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» 12 октября 2016 года на базе РВЦИ МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района (базовая площадка по отработке моделей введения ФГОС дошкольного образования) состоялся обучающий практико-ориентированный семинар по теме «Моделирование и проектирование образовательного процесса в дошкольной образовательной организации. Технология организации группового сбора как одна из форм организации совместной деятельности».
В работе семинара приняли участие 56 педагогов из 7 муниципальных образований Томской области.

В рамках программы семинара участникам были предложены открытые просмотры совместной деятельности педагогов с детьми в 9 возрастных группах. Экскурсия по образовательной организации позволила педагогам увидеть развивающую предметно-пространственную среду в группах с учетом возраста воспитанников, пообщаться с коллегами, получить ответы на вопросы.
Во второй части семинара выступили педагоги с трансляцией опыта работы по организации утреннего сбора, по выбору тем, предложенных детьми, по организации работы с детьми с ОВЗ в процессе утреннего сбора и в центрах активности. 
Участники семинара задали множество вопросов в ходе обсуждения просмотров и подведения итогов семинара. Подводя итог образовательного события, участники отметили, что технология утреннего сбора, нетрадиционные формы организации образовательного процесса с детьми вызывают интерес и желание внедрять инновационные методы в практику, что позволяет дошкольным образовательным организациям соответствовать требованиям, которые предъявляются ФГОС дошкольного образования.
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