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Об итогах Межрегиональной научно-практической конференции


Уважаемые коллеги!
С 27 по 29 октября 2016 года в Новгородском институте развития образования при участии издательства «Национальное образование» (город Москва) состоялась Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы теории и практики дошкольного образования. Грани вдохновения» (далее - Конференция). 

В Конференции приняла участие Тюменцева Наталия Сергеевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО»). 

ОГБУ «РЦРО» - региональным оператором Плана действий по введению ФГОС дошкольного образования и инновационной площадкой ФГБНУ «Института изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» по теме «Модернизация образования в дошкольной образовательной организации в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования на основе инновационной образовательной программы «Вдохновение» было организовано участие в Конференции делегации в составе 15 человек из дошкольных образовательных организаций г.о. Стрежевой, г. Томска и Томского района Томской области.
Всего в Конференции приняли участие около 150 участников из 9 регионов Российской Федерации.
27 октября 2016 года в первый день работы Конференции специалистами Новгородского института развития образования Свирской Л.В. и Роменской Л.А. были организованы выездные мероприятия. Все участники Конференции распределились между 17 образовательными организациями Новгородского района. Каждый детский сад (дошкольные группы при школах) представил вниманию участников открытые просмотры организации образовательной деятельности в утренний отрезок времени в разных возрастных группах. Педагоги наблюдали за деятельностью детей и педагогов при организации утреннего сбора, оценивали объем решаемых задач, распределение детей по центрам активности с учетом их интересов. В период прогулки и сонного часа, участники получили возможность познакомиться с развивающей средой возрастных групп и иных помещений детского сада, а также получить консультации по интересующим вопросам.
Наиболее обсуждаемыми вопросами стали:

· организация образовательной деятельности с учетом интересов детей и поддержки детской инициативы;
· организация совместного планирования и варианты оформления документации педагогов;
· варианты фиксации результатов наблюдений за детьми и использование этих наблюдений для корректировки образовательного процесса.

Во вторую половину дня участникам вновь предложили открытые мероприятия в группах. Дети заканчивали дела, незавершенные в первую половину дня, обсуждали с педагогами варианты выполнения заданий и собственных проектов.
Второй день Конференции начался с пленарного заседания. Приветственные слова прозвучали от руководителя Департамента образования и молодежной политики Новгородской области Ширина А.Г., и.о. ректора Новгородского института развития образования Александровой М.В., председателя Комитета по образованию Администрации Великого Новгорода Матвеевой С.Б. и председателя Комитета образования Администрации Новгородского района Касумовой Э.Н.
Далее вниманию участников были представлены выступления, раскрывающие тематику Конференции. 

Петрова Н.Г., ведущий консультант управления по надзору и контролю в сфере образования Департамента образования и молодежной политики Новгородской области, в своём выступлении сделала акцент на требованиях нормативных документов к документации и организации образовательной деятельности в дошкольных образовательных организациях в условиях введения ФГОС. Нина Геннадьевна пояснила, на какие нормативные документы необходимо ссылаться при неправомерных требованиях в отношении образовательной организации со стороны проверяющих органов.
Старший преподаватель кафедры управления образовательными системами Новгородского института развития образования Кончина О.А. познакомила участников с системой оценки качества дошкольного образования, разработанной и апробированной учреждениями Новгородской области.
Далее был представлен опыт педагогических коллективов дошкольных образовательных организаций Новгородской области. Педагоги представили опыт работы в группах раннего возраста, принципы и содержание работы по освоению пространства и ознакомлению с окружающим миром через поддержку детской инициативы, опыт работы по созданию мультфильмов с детьми дошкольного возраста.

Также своим опытом делились гости. Участники Конференции из Кировской области представили опыт по инклюзивному образованию и практику использования технологий, направленных на социализацию детей дошкольного возраста.
На пленарном заседании для участников Конференции был организован свободный микрофон по итогам посещения образовательных организаций. Участники фиксировали ценность представленного опыта, соответствие образовательных технологий современным требованиям нормативных документов и желание знакомиться и расширять свои познания в использовании технологий «групповой сбор» и «детский совет».

После пленарной части участникам предложили несколько творческих мастерских, содержание которых можно было перенести в свои образовательные организации и использовать в работе с детьми и родителями.
29 октября 2016 года состоялась индивидуальная консультация Свирской Л.В. для делегации Томской области, организованная по инициативе ОГБУ «РЦРО». Лидия Васильевна познакомила педагогов с этапами внедрения современных образовательных технологий в деятельность образовательной организации и ответила на вопросы, связанные организацией наблюдения за детьми, фиксацией данных наблюдений, их использованием в корректировке индивидуальных маршрутов детей. 

Данная консультация стала одним из первых шагов в рамках деятельности инновационной площадки по использованию образовательной программы «Вдохновение» в дошкольных образовательных организациях Томской области на базе ОГБУ «РЦРО».
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