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Об итогах открытой научно-педагогической конференции «Современные формы работы с одаренными детьми»
	


Уважаемые коллеги!
В целях реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» и в соответствии с планом работы Межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми на 2016 год ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой информируют об итогах научно-педагогической конференции работников образования по теме «Современные формы работы с одаренными детьми» (далее - Конференция). 

Конференция состоялась 2 ноября 2016 года на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой в целях обмена опытом педагогов общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования по вопросам выявления, сопровождения и развития детской одаренности. 


В работе Конференции приняли участие 127 педагогов образовательных организаций г.о. Стрежевой и Александровского района, а также специалисты Управления образования г.о. Стрежевой. 

В первом, пленарном блоке Конференции участниками были представлены доклады по следующим направлениям: «Психолого-педагогическое сопровождение одаренных детей», «Современный урок как средство развития детской одаренности», «Внеурочная деятельность как одна из форм работы с одаренными детьми», «Проектно-исследовательская деятельность как один из способов развития детской одаренности».
Во втором блоке Конференции организаторы предложили участникам посетить мастер-классы педагогов, активно работающих в структуре межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми, по следующим темам:

· «Развивающие игры Воскобовича как средство развития интеллектуальной одарённости детей дошкольного возраста».

· «Развитие интеллектуальной одарённости дошкольников посредством ребусов-головоломок».

· «Развитие математических способностей через реализацию курса внеурочной деятельности «Путь к Олимпу».

· «Формирование информационной культуры младших школьников во внеурочной деятельности через занятия в «Малой школьной академии».

· «Развитие детской одаренности на уроках междисциплинарного обучения (МДО)».

· «Психолого-педагогическое сопровождение одаренных детей».
  В завершении Конференции состоялся круглый стол по теме «Роль проектной деятельности обучающихся в развитии познавательной универсальной учебной деятельности. Система работы образовательных организаций по организации проектно-исследовательской деятельности». Участниками круглого стола были члены муниципальной рабочей группы по переходу на ФГОС ОО, а также заместители руководителей, курирующие ФГОС ОО. Каждая образовательная организация представила систему работы по организации проектно-исследовательской деятельности, были выделены проблемы, возникающие при работе в данном направлении, а также обозначены успешные практики. 
По отзывам участников, Конференция прошла на высоком организационном и содержательном уровне, представленный материал был полезен и может быть использован в практике работы образовательных организаций Томской области, тема развития детской одаренности для педагогов оказалась актуальной. Межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми на базе МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой планирует сделать данную Конференцию ежегодной.
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