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Об итогах II образовательного турнира 
«Умножая таланты»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» -  информирует об итогах II образовательного турнира «Газпромнефти» для обучающихся 8-11 классов «Умножая таланты». Турнир проводится в рамках программы социальных инвестиций «Родные города» компании «Газпромнефть-Восток». «Умножая таланты» - это конкурс мини-проектов по актуальным для нефтегазового сектора тематикам.

В 2016 г. в финале турнира, который прошел в г. Санкт-Петербург со 2 по 4 ноября 2016 г., приняли участие 29 команд из гг. Москвы, Тюмени, Муравленко, Ноябрьска, Ханты-Мансийска, Санкт-Петербурга, Ямала. В 2016 году в финале турнира впервые приняли участи 3 команды из г. Томска, составленные из обучающихся Гуманитарного лицея г. Томска, Сибирского лицея г. Томска, Лицея при ТПУ г. Томска, МАОУ СОШ № 23 г. Томска и МБОУ СОШ «Эврика-развитие» г. Томска, всего – 9 обучающихся и их руководители.

Задания финального этапа турнира предполагали создание участниками исследовательских мини-проектов на основе реальных задач, с которыми сталкиваются специалисты нефтегазовой отрасли. На турнире участники смогли улучшить свои научно-исследовательские навыки, усовершенствовать структурное мышление, научиться эффективно работать в команде.

По итогам финала турнира 2 команды из г. Томска заняли призовые места в младшей и старшей возрастной группе. В младшей группе третье место заняла команда «Ёлочки» в составе Волотковича Игоря и Козлитиной Дарьи, обучающихся МАОУ СОШ № 23 г. Томска. В старшей группе третье место заняла команда «Cyber Geeks» в составе Вериной Анастасии, Дувалиной Ксении и Кравчука Артёра, обучающихся Гуманитарного лицея г. Томска и Сибирского лицея г. Томска.   

Информация о турнире размещена на официальной странице программы социальных инвестиций «Газпромнефти» «Родные города»: http://rodnyegoroda.ru/
Информационную и организационную поддержку турниру в Томской области оказывал ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».
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