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Об итогах Летней школы по дошкольному образованию
	


Уважаемые коллеги!

С 20 по 25 июня 2016 г. в Государственном гуманитарно-технологическом университете (г. Орехово-Зуево, Московская область) при поддержке издательства «Национальное образование» состоялась летняя школа  по теме «Практические решения задач модернизации образовательной деятельности дошкольных образовательных организаций в контексте требований ФГОС дошкольного образования на примере основной образовательной программы дошкольного образования «Вдохновение» (далее – Летняя школа). В работе Летней школы приняли участие два педагога из дошкольных образовательных организаций Томской области: Кривцова Татьяна Владимировна, воспитатель Детского сада № 49 ТГУ г. Томска и Копылова Надежда Владимировна, воспитатель МБДОУ «Детский сад п. Аэропорт» Томского района.

Летняя школа была организована для руководителей, методистов, воспитателей дошкольных образовательных организаций из разных регионов Российской Федерации. Присутствовало на событии около 150 человек. Занятия проводили сотрудники Федерального института развития образования, члены федеральной рабочей группы по разработке ФГОС дошкольного образования и Примерной основной образовательной программы дошкольного образования, разработчики основной образовательной программы дошкольного образования «Вдохновение», а также сотрудники Института изучения детства, семьи и воспитания РАО г. Москва и Института коррекционной педагогики РАО г. Москва.

В рамках события были рассмотрены вопросы философии дошкольного образования, основных подходов к дошкольному образованию на современном этапе, их отражения в новой основной образовательной программе «Вдохновение» и реализации требований ФГОС ДО при организации образовательного процесса на ее основе.

Также были проведены занятия по разработке основной образовательной программы дошкольного образования в условиях конкретных организаций, формированию развивающей предметно-пространственной среды, методике планирования образовательной деятельности, ведения педагогических наблюдений, методике выявления эмоционального благополучия ребенка.
Материалы Летней школы размещены на сайте ОГБУ «Региональный центр развития образования» - регионального оператора плана действий по обеспечению введения ФГОС дошкольного образования в Томской области.
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