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Об итогах

проведении Всероссийского конкурса
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения Всероссийского конкурса интерактивных работ школьников «Сохраним историческую память о ветеранах и защитниках нашего Отечества» (далее – Конкурс»), целью которого является сохранение и поддержание культурных и нравственных ценностей, укрепление духовного единства российского народа и патриотического воспитания молодежи.
В период с 10 апреля 2016 г. по 25 мая 2016 года в Томской области был проведен региональный этап конкурса. На Конкурс было представлено 95 работ из 44 образовательных организаций 15 муниципалитетов Томской области. Из них соответствовали условиям участия в конкурсе 85 работ. На основании протокола № 1 заседания конкурсной комиссии от 25 мая 2016 года на федеральный этап было направленно 15 работ в формате «Презентация» и 7 работ в формате «Аудио-видеофайлы».
По итогам федерального этапа Конкурса присвоено звание:

· лауреата I степени Волошко Анастасии, обучающейся МБОУ СОШ № 49 г. Томска (видеоработа «Память нужна не мёртвым. Память нужна живым»);

· лауреата I степени Вороновой Валерии, обучающейся МАОУ СОШ № 67 г. Томска (видеоработа «Пичугин Григорий Дмитриевич»);
· лауреата I степени Михетко Кириллу, обучающемуся МБОУ «Лучановская СОШ им. В.В. Михетко» Томского района (презентация «Победа деда – моя Победа»);
· лауреата II степени Айдуковой Анне, обучающейся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района (презентация «Храброе сердце Сибири. Повесть о героическом прадеде»); 
· лауреата II степени команде обучающихся МБОУ Академического лицея г. Томска в составе: Карусь Владимира, Матюкова Игоря (видеоработа «Казачьи части в Великой Отечественной войне»);
· лауреата II степени Куликовой Елене, обучающейся МКОУ «Средневасюганская СОШ» Каргасокского района (презентация «Поклон тебе, солдат России»);
· лауреата II степени Равинской Анастасии, обучающейся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района (презентация «Был он рыжим, как из рыжиков рагу»); 
· лауреата III степени команде обучающихся МБОУ «Лучановская СОШ им. В.В. Михетко» Томского района в составе: Зацепина Никиты, Костромина Ильи (презентация «У нас и детства не было отдельно. А были вместе – детство и война»);
· лауреата III степени Иванову Александру, обучающемуся МКОУ «Белоярская СОШ» Тегульдетского района (презентация «След Великой Победы в моей семье»);
· лауреата III степени Кулеевой Марине, обучающейся МКОУ «Тегульдетская СОШ» Тегульдетского района (презентация «Трудовой подвиг тегульдетцев в годы Великой Отечественной войны»);
· лауреата III степени Панькину Владимиру, обучающемуся МАОУ СОШ № 67 г. Томска (презентация «Кукин Петр Васильевич»); 
· лауреата III степени Скрипченко Алине, обучающейся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района (презентация «Боевой путь моего прадедушки»).
         ОГБУ «Региональный центр развития образования» поздравляет лауреатов с заслуженной победой и желает в дальнейшем также достойно представлять Томскую область на других Всероссийских мероприятиях.  
Наградные документы можно забрать в ОГБУ «Региональный центр развития образования» по адресу: г. Томск, ул. Татарская, 16, каб. 17. 
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