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О проведении дистанционной Лаборатории   
	


Уважаемые коллеги!
22 ноября 2016 г. в конференц-зале ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоится дистанционная лаборатория «Противодействие экстремизму, геноциду и ксенофобии в молодежной среде» (далее – Лаборатория). В рамках Лаборатории планируется презентация работ Лауреатов областного этапа XVI Международного конкурса работ школьников и преподавателей «Память о Холокосте – путь к толерантности». 
На связь с Томском выйдут: Илья Альтман, российский историк, профессор РГГУ, сопредседатель научно-просветительного центра «Холокост» (г. Москва), Наталия Анисина, руководитель проектов РЕК (г. Москва), Лилия Комиссаренко, директор МБОУ «Лицей №23 с этнокультурным (еврейским) компонентом, заместитель председателя Законодательного Собрания ЕАО (г. Биробиджан). 
В формате живого общения участники смогут задать друг другу вопросы, связанные с оценкой межэтнических отношений в России и мире в целом, установлением национальной сплоченности в молодежной среде. Магистральной темой, вокруг которой развернется дискуссия, станет проблема противодействия этноэкстремизму. 

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает к участию в лаборатории представителей национально-культурных объединений и центров, общественных организаций, занимающихся вопросами межнациональных отношений, руководителей, педагогических работники образовательных организаций всех видов и типов.

Время и место проведения Лаборатории: 22 ноября 2016 г. с 14.00 до 16.00, г. Томск, ул. Татарская, 16., аудитория № 15. 
Ссылки на видеотрансляцию https://meet88612938.adobeconnect.com/conference
При регистрации в режиме видеоконференцсвязи просьба указывать фамилию, имя, отчество участника и организацию. Проверьте наличие и работоспособность аудиоколонок (наушников) и микрофона для участия в дискуссии.
По вопросам обращаться: тел. 8 (382-2) 51-53-26, e-mail: gormnoj2004@mail.ru
· Горских Ольга Владимировна, к.пед.н., с.н.с. отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО»
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