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О проведении III Международного квеста по предпринимательству для детей и молодежи «BusinessTeen»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении III Международного квеста по предпринимательству для детей и молодежи «BusinessTeen» (далее – Квест).
Проведение квеста включено Министерством образования и науки Российской Федерации в план обязательных мероприятий для всех образовательных организаций общего и профессионального образования Российской Федерации, принимающих участие в Едином уроке по вовлечению подростков в предпринимательскую деятельность и Международной неделе предпринимательства, которые пройдут с 14 по 20 ноября 2016 года в России и государствах Союза Независимых Государств.
Организатором Квеста выступает коммуникационное агентство «Тиинрилейшнз» при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовых коммуникаций. Квест проводится при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи Государств СНГ, Минпромторг России и т.д.
Для участия в Квесте достаточно организовать регистрацию на сайте http://bizteen.ru, после чего участники могут проходить Квест в любое время и с любого устройства, по окончании предоставив диплом со своими результатами, который выдается сразу после участия во всех активностях.
Контактное лицо для консультаций - Абрамов Сергей Алексеевич, куратор Единого урока, тел.: +7 999 2802030, электронная почта: org@teenrelations.ru/

Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО» - Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912. 
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