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Итоги проведения мастер-классов 

компании «СИБУР»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» - информирует об итогах проведения мастер-классов «Химия в школе XXI века» для обучающихся и педагогов образовательных организаций Томской области. Томск стал вторым городом, в котором был осуществлен подобный образовательный проект, ранее он состоялся в Тобольске и будет продолжен в Нижневартовске и Дзержинске.
Мастер-классы были организованы компанией «СИБУР» 12-13 ноября 2016 на базе Томского политехнического университета при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» 
Мероприятие прошло в рамках Федеральной программы «Я люблю химию» и благотворительной программы «Формула хороших дел», которые реализуются компанией «СИБУР» с 2014 года.
Участниками мастер-классов стали более 300 обучающихся и педагогов образовательных организаций Томской области. 

Обучающиеся 9-11 классов смогли побывать на интерактивных занятиях по физике и химии, а преподаватели химии приняли участие в научно-практическом семинаре, где обсудили такие темы, как «Современные педагогические технологии на уроке химии», «Где брать темы для школьных проектов по химии?». Педагоги приняли участие в разборе трудных вопросов при подготовке к ЕГЭ по химии и обсудили влияние цифровых технологий на образовательный процесс. 
Кроме того, педагогам были предложены авторские методики организации проектной работы обучающихся, даны рекомендации по подготовке к участию в конкурсах. В завершение двухдневной работы учителя химии получили в подарок от компании СИБУР годовую подписку на журнал «Химия в школе».
Подробная информация на сайте компании «СИБУР» https://www.sibur.ru/TomskNeftehim/press-center/news/interaktivnye-master-klassy-ya-lyublyu-nauku-sobrali-v-tomske-okolo-300-uchastnikov/ 
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