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Об итогах обучающего семинара


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах состоявшегося 25 ноября 2016 года обучающего семинара по теме «Применение интеллектуальных игр по технологии «Что? Где? Когда? в работе с детьми, проявляющими выдающиеся способности» (далее - Семинар).

В Семинаре в очном режиме приняли участие 19 педагогов из 16 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Верхнекетского, Зырянского и Томского районов Томской области. 
В заочном режиме в Семинаре приняли участие педагоги образовательных организаций Кожевниковского, Первомайского и Шегарского районов Томской области, команды которых принимали участие в первых межмуниципальных чемпионатах по игре «Что? Где? Когда?», состоявшихся в октябре 2016 года на базе межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми «Траектория» Первомайского центра дополнительного образования и «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1». 
Семинар провели:

· Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».

· Емельянова Елена Юрьевна, заместитель директора ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус».

· Немчанинова Юлия Павловна, учитель информатики МАОУ СОШ № 51 г. Томска.

· Лобода Юлия Олеговна, доцент ТУСУР.
В ходе семинара обсуждались следующие вопросы:

· Обзор уровней интеллектуального движения в Томской области.
· Форматы интеллектуальных игр, используемые на территории Томской области.
· Особенности форматов интеллектуальных игр по технологии «Что? Где? Когда?», «Своя игра», «Брейн - ринг».
· Используемые базы вопросов и градация уровней сложности. 
· Стратегия развития команды (способы тренировок, подбор игроков, распределение ролей и т.д.).
Основной задачей Семинара было формирование у его участников целостного представления о формирующейся в Томской области единой системе интеллектуальных игр, чемпионатов и соревнований. Ведущие Семинара подробно остановились на системе межмуниципальных чемпионатов по игре «Что? Где? Когда?» в Томской области, которые впервые проводятся в 2016-2017 учебном году в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», а также подготовке школьных команд к областному чемпионату по игре «Что? Где? Когда?», который состоится в Северске в апреле 2017 года.
В практической части Семинара педагогам была предоставлена возможность подробно познакомиться с форматами интеллектуальных игр по технологии «Что? Где? Когда?», «Своя игра», «Брейн - ринг» и на практике применить полученные знания.
Кроме того, Ковалев Е.В. представил слушателям подробную информацию о реализации на территории Томской области Ведомственной целевой программы по работе с одарёнными детьми, подробно остановился на ресурсах межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми и продемонстрировал возможности Томского регионального образовательного портала (tropa.tomsk.ru). 

Все участники Семинара отметили его практическую значимость и выразили готовность к дальнейшей совместной работе по теме Семинара. По итогам анкетирования, организаторы Семинара в дистанционном режиме будут продолжать работать с его участниками с целью консультирования по возникшим вопросам. Все материалы Семинара будут размещены на сайте ОГБУ «РЦРО» по ссылке http://rcro.tomsk.ru/2016/10/27/v-regional-nom-tsentre-razvitiya-obrazovaniya-sostoitsya-seminar-po-teme-primenenie-intellektual-ny-h-igr-po-tehnologii-chto-gde-kogda-v-rabote-s-det-mi-proyavlyayushhimi-vy-dayushhiesya-sposobnosti/ и Томском региональном образовательном портале по работе с одарёнными детьми по ссылке http://tropa.tomsk.ru/news/1250/?sphrase_id=604 

В январе 2017 года предполагается проведения межмуниципального чемпионата по игре «Что? Где? Когда?» в дистанционном формате, а в феврале-марте 2017 года состоятся вторые выезды в муниципальные образования, где на базе межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми будут проведены вторые очные межмуниципальные соревнования, которые станут подготовительными к областному чемпионату.
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