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Об итогах IV Сибирской межрегиональной конференции «Современные подходы к организации юннатской деятельности»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах IV Сибирской межрегиональной конференции «Современные подходы к организации юннатской деятельности» (далее - Конференция), которая состоялась 23-24 ноября 2016 года в городе Новосибирске.
Организатором Конференции является Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской Академии наук, который 28 апреля 2015 года преобразован в Федеральный исследовательский центр.
Открывая Конференцию, заместитель директора Института цитологии и генетики СО РАН Алексей Кочетов отметил, что число участников с каждым годом растет и это серьезный аргумент в поддержку юннатского движения как формы экологического воспитания школьников, а также очень важно для подготовки будущих исследователей.
Эту тему развил в своем выступлении руководитель Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области Юрий Марченко. Он отметил, что сегодня человечество достигло огромных возможностей в использовании окружающей нас природы и, в силу этого, постоянно рискует выйти за допустимые пределы такого воздействия. И негативные последствия взаимодействия человека и природы могут оказаться необратимыми. Такая ситуация требует от людей очень осторожного и взвешенного поведения в отношении окружающей среды.
Программа первого дня Конференции включала в себя серию докладов руководителей различных юннатских организаций от Екатеринбурга до Кемерово. А юных участников ждали несколько лекций и практических занятий, подготовленных сотрудниками Федерального исследовательского центра.
В работе Конференции приняли участие с докладами 12 педагогов и 46 обучающихся из образовательных организаций гг. Екатеринбурга, Кемерово, Кольцово, Омска, Мариинска, Новосибирска. Томскую область на Конференции представили обучающиеся и педагоги из МАОУ «Спасская СОШ» Томского района и МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района - центров экологического образования III уровня. 
23 ноября обучающиеся работали по программе мастер-классов. Особенно яркие впечатления оставила лекция доктора биологических наук Павла Бородина «Интересный доклад. Как завоевать аудиторию?». Затем юннаты посетили лабораторию искусственного выращивания растений (гидропоника), занимались флористикой на практическом занятии.
В это же время была организована секция для педагогов. Педагоги Томского района представили  выступления по темам:

– «Роль семьи в экологическом воспитании младших школьников» (Т.Н. Сидорова, учитель химии и биологии МАОУ «Спасская СОШ» Томского района);

– «Летний экологический лагерь, как форма работы с одаренными детьми на экологической тропе «Кедровый край» (О.Л. Червонец, учитель биологии МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района);

– «Организация исследовательской деятельности обучающихся по экологии» (Л.С. Мочалова, учитель химии и биологии МАОУ «Спасская СОШ» Томского района).

Участников Конференции ожидали экскурсии в центры коллективного пользования Института цитологии и генетики СО РАН и технопарк новосибирского Академгородка.
Свои познания в биологии школьники смогли продемонстрировать во второй день работы Конференции, который был посвящен их докладам и сообщениям о результатах исследовательских проектов. Томскую область представили М. Сидорова, В. Ковалева, Е. Безгинова, И. Сидоров, С. Ситников, Н. Золотарёва из МАОУ «Спасская СОШ» Томского района и А. Соснякова, Е. Никифорова и Ю. Цыганкова из МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района.
Все участники Конференции получили сертификаты, дипломы, подарки и сборники с тезисами работ.

Отметим, что организация поездки делегации общеобразовательных организаций Томского района была обеспечена, в том числе, за счет широкого информационного освещения мероприятий экологической направленности различного уровня в рамках реализации «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг.» и программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».
Директор








                   Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович

Бен Саид Маргарита Анатольевна
8 (382-2) 51-59-12
PAGE  

