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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения сетевого кейс – турнира «Расширяя границы познания»  для обучающихся и педагогов 9-11 классов школ города Стрежевого и Александровского района, который состоялся 22 октября 2016 года на базе РВЦИ муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа №4 городского округа Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «На стыке наук».
Кейс – турнир проводился с целью формирования и развития личностных и социально значимых компетентностей старшеклассников посредством создания нового образовательного пространства, основанного на интеграции научного знания и практических задач реального сектора экономики на примере промышленной инфраструктуры города Стрежевого.  Кейс – турнир позволил обучающимся сформировать понимание о работе реального высокотехнологичного сектора бизнеса, о существующих и перспективных технологиях производства, развить творческие способности, навыки коллективного решения практических задач и публичного предъявления собственной успешности. В кейс-турнире приняли участие 49 обучающихся 9-11 классов, 29 педагогов общеобразовательных учреждений г. Стрежевого и Александровского района, 10 членов Молодежного парламента городского округа Стрежевой и молодых специалистов предприятий города Стрежевого. Всего 88 человек.

Во время проведения кейс-турнира обучающиеся школ выступили в роли сотрудников отделов предприятий города: «Промышленная безопасность», «Геология нефти и газа», «Логистика и транспорт»,   «Добыча нефти и газа»,  «Землеустройство и кадастры», «Документационное обеспечение»,  «Сбор, подготовка нефти и газа». Под руководством модераторов - молодых специалистов предприятий городского округа Стрежевой, педагогов разных школ, сопровождающих участников мероприятия, школьники   разработали кейсы и предложили свои пути решения производственных проблем, с которыми сталкиваются сегодня молодые специалисты. В ходе разбора ситуаций обучающиеся учились действовать в «команде», проводить причинно-следственный анализ проблем и принимать коллективные решения. Итогом встречи стала презентация креативных, нестандартных и полезных предложений по решению производственных проблем. Члены экспертного совета оценили представленные кейсы, коммуникативную культуру, а также умение команд правильно формулировать цели и задачи, находить разумные пути решения. По результатам кейс-турнира «Расширяя границы познания» 1 место заняла команда школьников МОУ «СОШ № 3», 2 место - МОУ «СОШ № 6», 3 место - МОУ «СОШ № 4».
По итогам кейс-турнира команды победителей и призёров были отмечены грамотами. Каждый участник получил сертификат. Благодарственные письма за активное сотрудничество в организации и проведении игры были вручены Молодежному парламенту городского округа Стрежевой и Совету молодых специалистов ОАО «Томскнефть» ВНК. Данное образовательное событие получило высокую оценку у старшеклассников, гостей, родителей, педагогов других школ. 
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