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Об итогах Фестиваля идей
	


Уважаемые коллеги!
24 ноября 2016 года на базе ресурсно-внедренческого центра инноваций МБОУ «Северская гимназия» при информационной, организационной и экспертной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», Департамента науки и высшего образования Администрации Томской области, Управления образования Администрации ЗАТО Северск, МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» и других организаций-партнеров в рамках подготовки к XVIII открытому областному молодёжному форуму «Новое поколение - кадровый резерв XXI века» состоялся фестиваль идей (далее - фестиваль идей, образовательное событие). 
Образовательное события проходит традиционно и является стартовой площадкой открытого областного молодёжного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века», являющегося аккредитованным мероприятием регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
В фестивале идей в 2016 году приняло участие более 200 обучающихся и педагогов из образовательных организаций ЗАТО Северск, города Томска и Шегарского района Томской области. Фестиваль идей для обучающихся начальных классов и обучающихся среднего и старшего звена проходил параллельно, однако программа, предложенная организаторами для различных категорий обучающихся, существенно отличалась.
Для обучающихся старших классов работа началась с посещения мастер-классов, которые провели преподаватели Национального исследовательского Томского государственного университета и Северского технологического института НИЯУ МИФИ. Затем состоялась официальное открытие фестиваля для данных категорий обучающихся. Перед участниками выступили Ольга Анатольевна Кулешова, начальник отдела развития образования, мониторинга и защиты детей Управления образования Администрации ЗАТО Северск, которая поприветствовала участников и отметила приоритет проектной-исследовательской деятельности как универсальных технологий в формировании ключевых компетенций обучающихся. От имени Томского государственного университета участников приветствовал Сергей Анатольевич Степанов, заместитель директора научно-образовательного центра «Института инноваций в образовании». Сергей Анатольевич продемонстрировал возможности школьного портала НИ ТГУ «Университетский проспект» и рассказал о дополнительных возможностях для сопровождения проектно-исследовательских работ обучающихся, которые готовы предоставить сотрудники Томского государственного университета. С презентацией программы Северского технологического института НИЯУ МИФИ по организации и сопровождению проектно-исследовательской деятельности обучающихся 9-11 классов на базе научно-исследовательских лабораторий института выступил Макасеев Андрей Юрьевич, начальник проектного офиса ОАО «Сибирский химический комбинат», доцент кафедры химии, руководитель проекта «Северская инженерная школа» в СТИ НИЯУ МИФИ.
На 12 секциях для обучающихся средней и старшей школы, проведенных по различным направлениям проектной и исследовательской деятельности, состоялась содержательная экспертиза авторских проектных и исследовательских замыслов. Экспертами выступали специалисты вузов (СТИ НИЯУ МИФИ, НИ ТГУ, ТГАСУ), педагоги образовательных организаций, имеющие успешный опыт сопровождения реализации проектов и исследований обучающихся, предприниматели, а также студенты и старшеклассники образовательных организаций, являющиеся резидентами регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», которые имеют успешный опыт реализации собственных проектов и исследований.
Основной задумкой во время работы секций была не только содержательная экспертиза замыслов участников, но и линия, связанная с необходимостью осуществления проектной и исследовательской деятельности в контексте изменений, происходящих в различных сферах деятельности современного общества. Ведущие секций на основе выступлений участников проводили мини-анализ технологических слоев, социально-культурных и экономических изменений в обществе, что дало возможность участникам определиться с наличием или отсутствием актуальности заявленной темы, перспективными форматами образования, которые будут необходимы для работы в «трендовой» отрасли и профессии спустя несколько лет. 
 Перед началом работы секций для обучающихся начальных классов в актовом зале Северской гимназии было организовано «Шоу профессора Звездунова». Участникам фестиваля идей в игровой и доступной форме были продемонстрированы физические и химические явления и процессы, встречающиеся в повседневной жизни. Ребята являлись не только зрителями, но и активными участниками демонстрации опытов. На официальном открытии фестиваля идей для обучающихся начальных классов участников приветствовала И.С. Мирошникова, директор Северской гимназии. Затем для ребят была организована работа 18 секций по различным направлениям проектной и исследовательской деятельности, где также состоялась содержательная экспертиза авторских проектных и исследовательских замыслов.
Все участники образовательного события получи сертификаты и ценные советы по доработке своих замыслов, отметили высокий содержательный и организационный уровень события.
Директор







                                  Н.П. Лыжина 

Ковалев Егор Владимирович
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