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Об итогах обучающего семинара
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах состоявшегося 18 ноября 2016 года обучающего семинара по теме «Развитие одаренности на этапе начального общего образования» в рамках модуля 4.20. «Организация работы с одаренными и талантливыми детьми» сетевой дополнительной профессиональной образовательной программы «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС» (далее - Семинар).

Семинар провели - Леонтьев Эдуард Петрович, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», координатор ВЦП «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности», а также Шосткина Галина Анатольевна, преподаватель Томского государственного педагогического колледжа.

В Семинаре приняли участие педагогические работники общеобразовательных организаций г. Томска и Шегарского района Томской области.
В рамках Семинара были рассмотрены следующие вопросы:

· Реализация Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» на 2016-2018 гг. в Томской области, ресурсы и возможности Томского регионального образовательного портала по работе с одарёнными детьми для общеобразовательных организаций Томской области.
· Организация работы с одарёнными детьми в начальной школе.
· Развитие творческих способностей обучающихся во внеурочной деятельности в начальной школе.
В рамках Семинара были раскрыты принципы создания благоприятных условий для выявления, поддержки и развития талантливых обучающихся, их самореализации в соответствии с индивидуальными способностями. Участники Семинара познакомились с методами и приёмами, способствующими развитию возможностей самовыражения одарённых детей. Кроме того, всем участникам Семинара были презентованы направления деятельности и обозначены возможности для взаимодействия с межмуниципальными центрами по работе с одарёнными детьми.
Педагоги закрепляли полученные знания в групповых практических работах, а также обсуждали варианты планирования, возможности и риски работы с детьми, обладающими выдающимися способностями. Каждый из участников Семинара поделился с коллегами своим опытом работы с одарёнными детьми и получил обратную связь от ведущих Семинара и слушателей. Участники отметили высокий уровень организации и проведения события, практическую значимость полученных знаний и выразили готовность сотрудничать с ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации Ведомственной целевой программы по работе с одарёнными детьми.
Следующий Семинар по данной проблематике будет проведен в феврале 2017 года для педагогов среднего звена общеобразовательных организаций Томской области.
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