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Об итогах мероприятий в рамках реализации регионального проекта 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения цикла мероприятий в рамках реализации регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования обучающихся на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области» (далее - проект), проходивших в период с августа по декабрь 2016 г. В мероприятиях приняли участие 568 человек: обучающиеся, педагоги, руководители образовательных организаций, студенты и преподаватели НИ ТГУ, специалисты муниципальных и региональных органов управления образованием.
Презентация проекта состоялась 24 августа 2016 г. в рамках XII Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок состоялось презентационное мероприятие «Проекты/направления взаимодействия организаций высшего и общего образования». В мероприятии приняли участие педагоги, руководители и заместители руководителей образовательных организаций, представители томских вузов (ТГУ, ТГПУ, ТПУ, ТУСУР), специалисты Департамента образования г. Томска, Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, представители организаций-партнеров ООО «Газпромнефть – Восток», ПАО «Сибур Холдинг» и НЦ «Полюс», всего 31 человек. В ходе представления проекта Сарычева М.О., начальник отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО» отметила его актуальность для Томской области, которая позиционируется, как регион инновационного развития. Она отметила, что как в Томской области, так и в целом по России отмечается снижение заинтересованности школьников в изучении предметов естественнонаучного цикла, и как следствие, снижение интереса к освоению инженерных специальностей, к изучению фундаментальных наук. Такая ситуация негативно сказывается на социально-экономическом развитии региона и страны. Представленный проект, направлен на создание условий для развития естественнонаучного образования, на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области. Соисполнителями проекта являются НИ ТГУ, Департамент образования Администрации г. Томска, базовые образовательные организации проекта. Особое место в проекте отводится организации STEM-класса ТГУ и реализации его программы на базовых площадках проекта. Презентация позволила привлечь к реализации проекта заинтересованных лиц, обозначить механизмы взаимодействия в рамках проекта.
Департамент образования Администрации города Томска активно включился в реализацию проекта. Определены 32 образовательных организации – участники проекта, 4 из них стали базовыми площадками для проведения мероприятий проекта: МАОУ гимназия № 55, МАОУ лицей № 1, МАОУ Русская классическая гимназия № 2, МАОУ гимназия № 29.
Первое масштабное мероприятие – STEM-сессия ТГУ, состоялось 22 октября 2016 г. в конференц-зале Томского государственного университета. В мероприятии приняли участие 201 старшеклассник из 17 образовательных организаций г. Томска. Насыщенная программа STEM-сессии позволила ребятам поработать в лаборатории систематизации знаний по естественным наукам, увидеть презентации перспективных исследований ТГУ от ведущих ученых университета, познакомиться с панорамой актуальных исследований и разработок в естественнонаучной, физико-математической, информационной и технологической областях, а также с образовательными ресурсами ТГУ.

STEM-сессия ТГУ продолжилась серией STEM-лабораторий для обучающихся 10 классов по теме: «Как создать вещество с заданными свойствами?», которые прошли 22 ноября 2016 г. на базе МАОУ гимназия № 55,  6 декабря 2016 г – в МАОУ лицей № 1 и МАОУ Русская классическая гимназия № 2 и 13 декабря 2016 г. – в МАОУ гимназия № 29. В STEM-лабораториях приняли участие 178 школьников и 22 педагога из 19 образовательных организаций г. Томска, студенты педагогического отряда физико-математической школы (ФМШ) ТГУ, преподаватели (12 чел.), координаторы проекта от ОГБУ «РЦРО» и Департамента образования Администрации г. Томска – всего 214 человек.
Ведущими STEM-лабораторий являлись преподаватели и студенты педагогического отряда ФМШ ТГУ. В ходе STEM-лаборатории обучающимся, разделившимся на команды, предложено из имеющегося набора химических элементов, а также пены для бритья и средства для мытья посуды, создать вязкое вещество, обладающую свойствами неньютоновской жидкости. Первый такт работы – мозговой штурм, в ходе которого ученики выдвигали идеи и гипотезы для получения вещества с заданными свойствами. В ходе дальнейшей работы они проверяли эти идеи на практике. Результаты экспериментов каждая команда фиксировала в журнале лабораторной работы. В ходе проведенных экспериментов каждая команда получила вещество, в котором заданные свойства проявлялись в большей или меньшей степени. Командам было дано задание оформить результаты работы на ватмане: записать химическую формулу полученного вещества, описать технологию его получения, указать возможные области применения данного вещества. Далее команды, объединившись в группы по 2-3 команды, представили друг другу результаты работы, сравнили полученные вещества, технологии их создания.

Следующим тактом стало публичное представление результатов работы команд. С помощью документ-камеры ребята на экране демонстрировали полученные вещества, проверяли их свойства, анализировали используемые технологии получения вещества с заданными свойствами. Экспериментально установленным оказалось то, что при разных технологиях изготовления (различный состав и пропорции исходных веществ, условия и последовательность смешивания и пр.) были получены вещества с сходными свойствами. Интересными были предложения по практическому применению полученных веществ. Школьники предлагали использовать эти вещества для очищения клавиатуры компьютера, экрана телефона, изготовления игрушки анти-стресс, наполнителя для бронежилета или батута, в качестве звукоизоляционного и противоударного материала. 
Формат STEM-лаборатории позволяет ребятам обобщать знания по предметам естественнонаучного цикла, применять их на практике, учит умению эффективно взаимодействовать в команде, презентовать результаты работы. Педагоги, сопровождающие команды обучающихся, на практике осваивают методику проведения STEM-лаборатории.
Команда педагогов и волонтеров – обучающихся 10-х классов МАОУ гимназии № 55 г. Томска, освоив методику проведения STEM-лаборатории, подготовили и провели 22 декабря 2016 г. для обучающихся 9 классов школ мкр. Каштак STEM-лабораторию по той же теме: «Как создать вещество с заданными свойствами». В работе лаборатории приняли участие 90 человек – обучающиеся и педагоги из 7 образовательных организаций. Работа этой лаборатории оказалась не менее продуктивной, чем предыдущие. Завершилось мероприятие обменом мнениями. Ученики и педагоги - участники STEM-лаборатории - отметили интересный формат проведенного мероприятия, познавательный, практико-ориентированный характер, высказали желание участвовать в подобных мероприятиях чаще. 
Для более детального освоения технологии и методики STEM-лаборатории 30 ноября 2016 г. проведен методический семинар «Особенности организации STEM-образования», в работе которого приняли участие 32 человека: 26 педагогов из 20 образовательных организаций г. Томска и Томского района, преподаватели НИ ТГУ, координатор проекта от ОГБУ «РЦРО». Ведущий семинара Степанов С.А., заместитель директора Института развития образования НИ ТГУ, «распаковал» технологию проведения STEM-лаборатории связав актуальность новых подходов в обучении с современными исследованиями в области нейрофизиологии головного мозга. На семинаре учителя в деятельности осваивали методику проведения STEM-лаборатории, посетили лаборатории радиофизического факультета. Помимо вопросов, касающихся координации деятельности в рамках проекта, достигнуты договоренности о проведении лабораторных работ и организации проектно-исследовательской деятельности школьников на базе лабораторий ТГУ.
Организации-партнеры, признавая актуальность проекта, оказывают поддержку его реализации, в том числе спонсорскую. Так, компания ПАО «Сибур Холдинг» выделил 3 млн. рублей для оснащения дополнительным цифровым оборудованием лаборатории по химии и физике в МАОУ гимназии № 55 и МАОУ лицее № 1 г. Томска.
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