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О проведении Междисциплинарной 
многопрофильной олимпиады «Технологическое предпринимательство»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении Междисциплинарной многопрофильной олимпиады «Технологическое предпринимательство» для обучающихся 8-11 классов образовательных организаций (далее – Олимпиада).

Организатором олимпиады выступила Ассоциация инновационных регионов России в партнерстве с Национальным исследовательским Томским государственным университетом, Национальным исследовательским Томским политехническим университетом и Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
Олимпиада включает в себя междисциплинарные профили, задания которых содержат инженерно-техническую и экономико-предпринимательскую составляющие.

Олимпиада проводится в 2 этапа: заочный, проводимый онлайн, и очный, проводимый на площадках вузов-организаторов.

Участие обучающихся в Олимпиаде предоставит им возможность познакомиться с материально-технической и организационной базой, которой располагают НИ ТГУ и НИ ТПУ, и будет способствовать принятию решения в пользу получения высшего образования в Томской области.

Подробная информация об Олимпиаде на официальном сайте: www.olimp.tech 
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Леонтьев Эдуард Петрович, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
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