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Об итогах фестиваля «Родники»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах III этно - экологического фестиваля «Родники» (далее - Фестиваль), который состоялся 30 ноября 2016 года на базе ресурсно-внедренческого центра инноваций и центра экологического образования, осуществляющих свою деятельность на базе МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко». 

Фестиваль состоялся в соответствии с планом реализации на территории Томской области Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы и программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы». 
Фестиваль в 2016 году проводился с целью трансляции обучающимся этно-экологической культуры разных народов, а также  закрепления ими опыта общения с природой на основе народных традиций, сохранённых в творчестве каждой из наций, населяющих Сибирь.

В Фестивале приняли участие 111 обучающихся, педагогов и родителей из 8 образовательных организаций Кривошеинского района.
Участники Фестиваля в яркой, красочной форме презентовали национальную этно-экологическую культуру представителей русской, чувашской, немецкой и польской национальностей, познакомили зрителей и жюри Фестиваля с традиционным жилищем народов, проживающих в Сибири. На сцене творческими коллективами были представлены обрядовые действия, связанные с годовым природным циклом. Также в рамках Фестиваля были организованы конкурсы по 7 номинациям: «Лучшая презентация национального блюда», «Лучший этно-экологический макет», «Лучшая хореографическая композиция», «Лучшее обрядовое действо», «Лучшая сценография», «Лучшее вокальное выступление», «Лучшее художественное чтение».

По итогам Фестиваля творческие коллективы были награждены сертификатами и дипломами, а также ценными подарками.
Итоги номинации «Лучшая презентация национального блюда»: 

· 1 место - МБОУ «Володинская СОШ», руководители - Алфёрова Светлана Леонидовна, преподаватель театральных дисциплин Володинского филиала Кривошеинской «Детской школы искусств», Мовкаленко Людмила Петровна, учитель английского языка.
· 2 место - МБОУ «Пудовская СОШ», руководители - Мельник Дарья Павловна, заместитель директора по воспитательной работе, педагог дополнительного образования, руководитель творческого объединения «Хореография», Никитина Оксана Васильевна, директор МБОУ «Пудовская СОШ», учитель технологии.
· 3 место - МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», руководитель - Нестерова Людмила Николаевна учитель биологии, руководитель школьного лесничества. 
Итоги номинации «Лучший этно-экологический макет»:
· 1 место - МБОУ «Иштанская ООШ», руководитель - Голещихина Алевтина Анатольевна, учитель русского языка и литературы.
· 2 место - МБОУ «Пудовская СОШ», руководитель - Никитина Оксана Васильевна, директор МБОУ «Пудовская СОШ», учитель технологии.
· 3 место - МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», руководители - Ольховский Сергей Владимирович, учитель технологии, Шаповалов Николай Владимирович, учитель информатики, Шиканова Елена Александровна, учитель начальных классов.

Итоги номинации «Лучшая хореографическая композиция»:

· 1 место - МБУК «Кривошеинская межпоселенческая клубная система» ЦКД «Космос», руководитель - Панова Юлия Николаевна, руководитель хареографического ансамбля «Ювента».
· 2 место - МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», руководитель - Рублёва Марина Васильевна, педагог дополнительного образования.
· 3 место - МБОУ «Красноярская СОШ», руководитель - Алексеева Виктория Алексеевна, педагог дополнительного образования, хореограф.
Итоги номинации «Лучшее обрядовое действо»:

· 1 место - МБОУ «Пудовская СОШ», руководитель - Козлова Елена Николаевна, старшая вожатая.
· 2 место - МБОУ «Володинская СОШ», руководители - Алфёрова Светлана Леонидовна, преподаватель театральных дисциплин Володинского филиала Кривошеинской «Детской школы искусств», Мовкаленко Людмила Петровна, учитель английского языка.
· 3 место - МБОУ ДОД «ДДТ» села Криошеино, руководитель - Макарова Татьяна Сергеевна, педагог дополнительного образования.
Итоги номинации «Лучшая сценография»: 

· 1 место - МБОУ «Пудовская СОШ», руководитель - Козлова Елена Николаевна, старшая вожатая.

· 2 место - МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», руководитель - Рублёва Марина Васильевна, педагог дополнительного образования.
· 3 место - МБОУ «Володинская СОШ», руководители - Алфёрова Светлана Леонидовна, преподаватель театральных дисциплин Володинского филиала Кривошеинской «Детской школы искусств», Мовкаленко Людмила Петровна, учитель английского языка.
Итоги номинации «Лучшее вокальное выступление»:

· 1 место - МБОУ ДО  «Кривошеинская ДШИ», руководитель - Волкова Лилия Александровна, педагог фольклорных дисциплин.
· 2 место - МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», руководитель - Бродт Ольга Борисовна, учитель музыки.
· 3 место - МБОУ «Иштанская ООШ», руководитель - Голещихина Алевтина Анатольевна, учитель русского языка и литературы.
Итоги номинации «Лучшее художественное чтение»:
· 1 место - МБОУ «Пудовская СОШ», обучающаяся 10 класса Канаева Екатерина, руководитель - Козлова Елена Николаевна, старшая вожатая.
· 2 место - МБОУ ДО «Кривошеинская ДШИ», обучающаяся Сутко Соня, руководитель - Волкова Лилия Александровна, педагог фольклорных дисциплин.
· 3 место - МБОУ «Красноярская СОШ», обучающийся Кривошеин Вадим, руководитель - Беляецева Вера Ивановна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе.
Директор








                   Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович

Бен Саид Маргарита Анатольевна
8 (382-2) 51-59-12
PAGE  

