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 Об итогах Всероссийской конференции 
	


Уважаемые коллеги!

1-2 декабря 2016 г. Красноярский краевой институт повышения квалификации работников образования (далее – КК ИПКиППРО) при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Томского регионального отделения ООО «Всероссийское педагогическое собрание» провел IX Всероссийскую научно-практическую конференцию «Гражданское образование в информационный век: практики воспитания» (далее – Конференция).
Более 250 представителей научного и педагогического сообщества, представителей органов власти, общественных организаций приняли участие в работе дискуссионных  презентационных площадок, тематических сессиях по ключевым темам: содержательные направления становления регионального банка лучших практик воспитания; развитие общественно-государственной системы воспитания, консолидация усилий общественных и гражданских институтов, современной инфраструктуры воспитания; доступность качественного воспитания для всех категорий детей, снижение влияния негативных социальных условий; сетевые профессиональные сообщества в области воспитания.

В первый день Конференции на сессии «Практики дополнительного образования и детского общественного движения в Красноярском крае» рассматривались механизмы взаимодействия субъектов воспитания в рамках создания Российского движения школьников (далее – РДШ). По мнению эксперта сессии Чистякова Ю.А., начальника отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», РДШ можно рассматривать как информационно-организационный ресурс для совершенствования воспитательной системы школы, который позволит проектным группам школьников принять участие в программах и проектах более высокого уровня по базовым направлениям деятельности РДШ. Надо научиться вести партнерский диалог между движением и образовательными организациями, лучше предлагать новые направления для дополнения и развития существующих систем, показывать положительные примеры. Во время дискуссии было сформулировано предложение РДШ – подключиться к решению проблемы отсутствия высокоскоростного доступа к ресурсам Интернета в сельской местности, т.к. одним из механизмов участия в программах РДШ является использование социальных сетей Интернета. Были затронуты вопросы о разграничении ответственности между РДШ и школой, в т.ч. о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, о персональных данных.
В то же время, говоря о практиках дополнительного образования, Захарова Е.В., заместитель директора по организационно-методической работе ОГБУ «РЦРО», отметила значимость опыта реализации образовательными организациями дополнительного образования Красноярского края сетевых образовательных программ и необходимость развития сотрудничества Томской области и Красноярского края в этом направлении, учитывая, что в нашем регионе в 2016 году состоялся конкурсный отбор образовательных програм гражданского образования, реализуемых с использованием сетевых форм.
По итогам презентационно-практической сессии по тематике правового воспитания эксперт Захарова Е.В., обратила внимание на важность комплексного и системного подхода в правовом образовании школьников, а также на необходимость дальнейшего обсуждения способов институционализации и механизмов выявления лучших практик правового образования.
В рамках сессии Захарова Е.В. представила систему и результаты работы Регионального центра развития образования по реализации региональных проектов «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и опыт проведения ОБГУ «РЦРО» компетентностных олимпиад, в частности, Открытой компетентностной олимпиады по основам Конституции Российской Федерации.
Во второй день Конференции прошла пленарная дискуссия «Практики воспитания: что создаём?» (модератор - Чиганова Е.А., к.п.н., ректор КК ИПКиППРО). На основании представленных практик воспитания и суждений экспертов относительно смыслов, проблематики реализации этих практик, были обсуждены институты и механизмы взаимодействия семьи, школы, власти и общества в реализации задач воспитания, степень ответственности субъектов, инициирующих практики воспитания детей. 
На пленарной дискуссии специалисты ОГБУ «РЦРО» отметили важность межрегионального сотрудничества для усиления практик гражданского образования, как в отдельной организации, так и в России в целом. На протяжении многих лет педагогические и научные работники Красноярского края и Томской области активно обмениваются опытом, своими лучшими практиками. ОГБУ «РЦРО» совместно с Красноярским краевым институтом повышения квалификации работников образования включились в реализацию всероссийской сетевой программы повышения квалификации по гражданскому образованию (координатор - АПКиППРО г. Москва), провели всероссийские конкурсы «Лучший школьный управляющий». Примером сотрудничества является и проведение Всероссийской конференции «Гражданское образование в информационный век». Содержательные консультации, обмен опытом с Центром воспитания и гражданского образования КК ИПКиППРО (заведующая - Пригодич Е.Г.) способствовали, в том числе, разработке регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы».
С пленарными докладами выступили: 

· Ермолин А.А., к.п.н., доцент кафедры теории и методики преподавания истории, социально-политических дисциплин и права АПКиППРО, доклад на тему: «Детское общественное движение в России: куда жить?»; 
· Сидоркин А.М., д.п.н., директор Департамента образовательных задач Института образования ВШЭ, доклад на тему: «Модернизация воспитания в современном обществе».  
В завершении Конференции прошла форсайт сессия по определению тенденций и списка проблемных вопросов, обсужден проект резолюции.
С материалами Конференции можно познакомиться на сайте КК ИПКиППРО http://www.kipk.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1973&Itemid=551&nocashe=41d071cc8d7b9f25d3f3b4c0c0948aa73a7a1be5 
Директор



                       

                                        Н.П. Лыжина
Захарова Елена Владимировна
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