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Об итогах Ярмарки идей
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Ярмарки идей проектных и исследовательских работ (далее - Ярмарка), которая состоялась 10 декабря 2016 года на базе МАОУ гимназии № 29 г. Томска. 

Ярмарка была организована в рамках подготовки к аккредитованному мероприятию регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» - научно-практической конференции школьников «Исследовательский марафон», которая состоится на базе МАОУ гимназии № 29 г. Томска в 2017 году. В работе Ярмарки приняли участие более 200 обучающихся и педагогов из образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск. Работа Ярмарки была организована в рамках 10 тематических секций, где участники представляли экспертам собственные проектные и исследовательские замыслы.
На открытии Ярмарки прозвучали приветственные слова от начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалева. Каждая работа во время аудиторной защиты была оценена компетентным жюри, в состав которого входили высококвалифицированные педагоги образовательных организаций г. Томска, специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», резиденты регионального банка данных «Молодежный кадровый ресурс Томской области», студенты вузов г. Томска. Каждый участник получил возможность для совершенствования навыков проектной и исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов.  


По окончании работы секций была организована деловая игра. Целью деловой игры стало формирование у обучающихся прогнозных компетенций. Участники в режиме командной работы визуализировали образ будущего мира через 5 лет, делали попытки разобраться, что в нем будет, а чего не будет, что изменится, а также какие профессии появятся в ближайшем будущем. Далее участники на своих командных образах мира располагали свои проекты и исследования, рассуждали, где и в каких сферах их работы могут пригодиться, а также пытались определить, актуальны ли они будут через несколько лет. 

Завершилась Ярмарка общей рефлексией, где эксперты и ведущие секций отметили высокий уровень проектной и исследовательской культуры у участников, обратили внимание на общие недочёты и ошибки, а также наградили лучших участников Ярмарки в соответствующих номинациях.
Директор                                                                                                                    Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Муравский Александр Владимирович
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