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Об итогах III открытой интеллектуальной игры «Естественникум»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах III открытой интеллектуальной игры «Естественникум» для обучающиеся 9-10 классов общеобразовательных организаций Томской области, очный тур которой состоялся 9 декабря 2016 года на базе ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» (далее - Игра).


Игра проводилась в соответствии с планами работы ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Центра экологического образования на базе ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» по реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».
В заочном туре Игры приняли участие 14 команд из общеобразовательных организаций г. Асино, г. Томска, ЗАТО Северск, Кривошеинского и Томского районов Томской области. 
В заочном туре Игры командам-участникам необходимо было в течение отведённого промежутка времени ответить на 60 вопросов по предметам естественно-математического цикла (биология, физика, химия, математика, информатика, география). На каждый предмет приходилось по 10 вопросов. При ответе нельзя было использовать никакие источники информации, только собственные знания. По итогам заочного тура, в очный тур Игры прошли 6 команд, набравших наибольшее количество баллов.
Очная часть Игры состояла из трёх туров. 

Первый тур назывался «Цена вопроса». Условие тура. Команда выбирала любую категорию и соответствующую цену вопроса. При правильном ответе вся команда получала указанное количество баллов. Если ответ был не верен, или команда затруднялась ответить на вопрос, то на него могла ответить другая команда и получить очки вне своего хода, т.е. дополнительно.
Второй тур назывался «Своя игра». Условие тура. Каждая команда выбирала свою тему и в течение 5 секунд запоминала свои ячейки, обозначенные разным цветом. Далее участники в порядке очерёдности называли номера ячеек. «Своя» ячейка оценивалась в два балла, ячейка соперника (в случае правильного ответа) - в один балл. В этом туре все команды работали четко и слажено, ни одна из них не допустила ошибок в выборе «своих» ячеек.

Третий тур назывался «Дальше. Дальше». Условие тура. Капитаны команд в определённом жребием порядке выбирали тему: физика, общая биология, зоология, химия, география, общие вопросы. В течение одной минуты участники пытались ответить на максимальное количество вопросов. За каждый правильный ответ команда получала один балл.

Благодаря метапредметному характеру Игры, участники смогли не только углубить свои знания, но и расширить другие компетенции: умение общаться, аргументировать свою позицию, грамотно выражать своё мнение, работать в команде. 

Все участники Игры получили сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус». Педагогам, подготовившим команды, вручены благодарственные письма ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус».
Победителями Игры стали команда «F» из ОГБОУ «Томский физико-технический лицей», команда «Гвардейцы» из ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус» и команда «Пять+» из МАОУ гимназии № 55 г. Томска.
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