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Об итогах проведения олимпиады, посвященной Дню Конституции РФ
	


Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом мероприятий, приуроченных ко Дню Конституции Российской Федерации, ОГБУ «Региональный центр развития образования» (далее - ОГБУ «РЦРО») совместно с Избирательной комиссией Томской области, Молодёжной избирательной комиссией Томской области при поддержке Молодёжного парламента Томской области и Информационного центра по атомной энергии г. Томска 16 декабря 2016 года провели IV открытую компетентностную олимпиаду по основам Конституции Российской Федерации среди обучающихся 9-11 классов образовательных организаций Томской области (далее - Олимпиада). Олимпиада состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и в целях формирования у обучающихся активной гражданской позиции и правового сознания, приверженности ценностям, закрепленным Конституцией Российской Федерации.
В Олимпиаде приняли участие 78 обучающихся из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Первомайского, Томского и Чаинского районов Томской области. Впервые за 4 года проведения Олимпиады все участники прошли входное подготовительное тестирование по политико-правовой тематике с использованием ресурсов системы тестирования «АИСТ» ОГБУ «РЦРО».

В начале Олимпиады перед участниками выступили организаторы события: Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», председатель Молодёжной избирательной комиссии Томской области и И.А. Разживин, председатель Молодёжного парламента Томской области. После приветственных слов состоялась лекция-беседа председателя Молодёжного парламента Томской области И.А. Разживина о молодёжном парламентаризме, а также о роли и значении Конституции Российской Федерации для молодёжи в современных социально-экономических условиях. Участники Олимпиады имели возможность в режиме диалога познакомиться с основными статьями Конституции и применить собственное знание материала, отвечая на вопросы лектора. 
После лекции-беседы также впервые за 4 года проведения Олимпиады участники прошли командную политико-правовую викторину, где за одну минуту должны были выработать в команде правильный ответ на поставленный организаторами вопрос и зафиксировать его на специальном бланке ответов. В викторине содержалось 18 вопросов, ориентированных на оценку, прежде всего, предметных образовательных результатов обучающихся. Инициаторами проведения викторины стали студенты юридического института НИ ТГУ, активно сотрудничающие с ОГБУ «РЦРО», Избирательной комиссией Томской области и организациями-партнёрами по организации мероприятий в области повышения политико-правовой культуры обучающихся общеобразовательных организаций и не один раз принимавшие участие в Олимпиаде. Затем каждому участнику Олимпиады было предложено выполнить 9 индивидуальных заданий и сформулировать ответы на 5 специально разработанных компетентностных задач, где участникам помимо предметных знаний необходимо было проявить способности к рассуждению, аналитике, навыки критического мышления.
Организаторы в течение события разрешают участникам пользоваться текстом Конституции (без комментариев к ней) и современными средствами поиска информации, формируя и развивая одновременно несколько ключевых компетенций, необходимых для жизни в условиях современного правового общества. Отличие заданий состоит в том, что использование только текста Конституции недостаточно, чтобы ответить на вопросы организаторов. Ответы на вопросы лежат в метапредметной плоскости и требуют серьезного аналитического подхода и знаний в смежных правовых областях. После завершения времени, отведенного на решение заданий, состоялась рефлексия с участниками. Многие отметили, что самым сложным было в условиях нетипичной ситуации начать пользоваться доступным материалом, чтобы найти верные ответы на задания Олимпиады. 
Все задания были разработаны специалистами ОГБУ «РЦРО», Избирательной комиссией Томской области и студентами юридического института НИ ТГУ с учетом школьной программы и возраста участников (9-11 классы). В соответствии с Положением в срок до 20 января 2017 годы будут определены 10 победителей и 3 абсолютных победителя Олимпиады, а также команда-победитель (победители) викторины.
  Олимпиада завершила цикл мероприятий, приуроченных ко Дню Конституции Российской Федерации и организованных ОГБУ «РЦРО» совместно с Избирательной комиссией Томской области, Молодёжной избирательной комиссией Томской области, Молодёжным парламентом Томской области. В событиях приняло участие более 500 обучающихся образовательных организаций Томской области общего и высшего образования. 
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