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Об итогах конкурса методических разработок
	


Уважаемые коллеги!
В рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», в соответствии с планом мероприятий межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми на 2016 год ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения конкурса методических материалов педагогических работников образовательных организаций, подведомственных Управлению образования Администрации г.о. Стрежевой (далее - Конкурс). Конкурс был проведён межмуниципальным центром по работе с одарёнными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой при поддержке Управления образования Администрации г.о. Стрежевой.
Конкурс был проведён по следующим номинациям:

· Методические разработки математической направленности для педагогов общеобразовательных организаций и педагогов дополнительного образования (в том числе направленные на работу с одарёнными детьми и детьми с ограниченными возможностями здоровья) - 7 работ.
· Методические разработки по конструированию и моделированию, а также математическому и логико-математическому развитию детей дошкольного возраста для воспитателей дошкольных образовательных организаций (в том числе направленные на работу с детьми с признаками одарённости и детьми с ограниченными возможностями здоровья) - 12 работ.

В конкурсе принял участие 31 педагогический работник из 15 общеобразовательных организаций и дошкольных образовательных организаций г.о. Стрежевой, которые представили 18 методических разработок.
Победителями городского Конкурса стали следующие педагогические работники:

· Авторский коллектив МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой в составе: Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии и черчения, Трифонова Татьяна Анатольевна, учитель информатики.
· Авторский коллектив МДОУ «ЦРР № 5 «Золотой ключик» г.о. Стрежевой в составе: Дмитрикова Валентина Павловна, воспитатель, Рубцова Евгения Леонидовна, воспитатель, Фролова Ирина Ивановна, воспитатель, Шаханина Регина Рамильевна, воспитатель.
· Переверзина Надежда Васильевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 6» г.о. Стрежевой.

Призёрами городского Конкурса стали следующие педагогические работники:

· Аблуллина Лариса Ивановна, учитель математики МОУ «СОШ № 2» г.о. Стрежевой.
· Гайнуллина Факия Зайнулловна, воспитатель МДОУ «ДС № 12 «Семицветик» г.о. Стрежевой.
· Авторский коллектив МДОУ «ДС № 1 «Солнышко» г.о. Стрежевой в составе: Дергачева Илюза Раисовна, воспитатель, Шихалева Ольга Викторовна, воспитатель.
Финалистами Конкурса стали следующие педагогические работники:

· Соболева Анна Анатольевна, учитель физики МОУ «СОШ № 2» г.о. Стрежевой.
· Авторский коллектив МДОУ «ДС №9 «Журавушка» г.о. Стрежевой в составе: Некрашевич Татьяна Анатольевна, воспитатель, Тазова Светлана Ивановна, воспитатель.
Полученные материалы будут использованы в дальнейшей работе межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми «5+».
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