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Об итогах  публичной презентации проекта «АЗЫ конструирования – школьнику: от идеи до объекта»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения публичной презентации итогов реализации проекта «АЗЫ конструирования – школьнику: от идеи до объекта», получившего поддержку компании «Газпромнефть-Восток» в рамках грантового конкурса программы социальных инвестиций «Родные города», которая состоялась 20 октября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодежи г. Томска в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Интеграция как условие для достижения актуальных образовательных результатов». 

Всего в образовательном событии приняли участие 50 руководящих и педагогических работников города Томска, Северска, Колпашево; Томского, Молчановского, Александровского, Бакчарского, Кожевниковского, Кривошеинского районов Томской области.
 
Публичная презентация проведена с целью подведения итогов реализации проекта «АЗЫ конструирования – школьнику: от идеи до объекта» и обсуждения векторов дальнейшего развития проекта. Циклограмма реализации проекта включала весенние и осенние практикумы по электронике, программирование   на платформе Arduino и  робототехнике; программирование C++ и участие в Международном чемпионате «Сферы» (профориентационная инициатива ОРКК); летнюю образовательную площадку для старшеклассников «АЗЫ конструирования» и для учащихся начальной школы «Юный техник».
Практику   сетевого  взаимодействия  в рамках реализации проекта представили   декан радиоконструкторского факультета ТУСУР Озёркин Д.В. и заведующий инновационным отделом МАОУ ДО ДТДиМ Михайлова Н.В.  

Новый  партнёр  ДТДиМ в организации технического творчества школьником  -   Томский техникум информационных технологий - в рамках подготовки и участия  в чемпионате Worldskills  готов реализовать образовательный блок  для воспитанников новой городской программы ДТДиМ Juniorskills.

В практическом блоке педагогами ДТДиМ Воеводой Д.В.,Татаринцевым М.И. и Мокрецовым М.В. были представлены фрагменты занятий школьников авиамоделированием, радиоконструированием и робототехникой. 

Участники презентации дали положительную оценку результатов реализации проекта «АЗЫ конструирования – школьнику: от идеи до объекта» и перспектив его развития. 
Директор
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