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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 3 декабря 2016 года городской предпринимательской школы «Навигатор начинающего предпринимателя» (далее - Школа, событие).

Школа состоялась в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Событие было организованы ОГБУ «РЦРО» совместно со специалистами и студентами различных факультетов НИ ТГУ, в числе которых - резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», которые выступили на событии в качестве менеджеров проектных команд.

Содержание Школы было разработано специалистами ОГБУ «РЦРО», НИ ТГУ совместно с предпринимателем, бизнес - тренером, управляющим партнёром группы компаний «EduTech» В.В. Ляшевским.

В Школе, которая состоялась на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска (базовая образовательная организация регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» по формированию предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области), приняли участие 120 обучающихся и педагогов из 14 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района Томской области.
В начале События начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. обозначал ведущую содержательную идею, представлял организаторов и менеджеров проектных команд, а также цепочку сопровождения разработанных проектных предпринимательских идей.
Затем для команд, которые в 2016-2017 учебном году работают на основе принадлежности обучающихся к своим образовательным организациям, были проведены тренинги на командообразование, в том числе тренинг, в рамках которого команды разрабатывали образ или портрет предпринимателя. Стоит отметить, что помимо традиционных портретов, на которых отражены деловые и солидные люди с целым набором ключевых компетенций, ребята в командах обращали внимание также на необходимость реализации предпринимателями социально значимых проектов, которые помимо прибыли приносят и реальное благо населению. Во время данного тренинга, проводил который сотрудник НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ С.С. Грибенников, Е.В. Ковалев и Л.Н. Антопянская, координатор взаимодействия НИ ТГУ с общеобразовательными организациями, провели для педагогов круглый стол, где обсудили подходы к сопровождению разработанных проектных предпринимательских замыслов.
Затем командам было предложено пройти командную игру «Scavenger Hunt», в рамках которой им пришлось за очень ограниченное количество времени, распределив обязанности в команде, искать ответы на компетентностные вопросы различного уровня сложности, предложенные организаторами. После рефлексии игры, которая дала возможность участникам осознать, что решение любой задачи в команде всегда эффективнее, чем в индивидуальном режиме, ребятам были предложены для решения два предпринимательских кейса. Один из них ставил проблемы наполняемости контингентом студии йоги «Rishikesh», а во втором кейсе участники должны были разобраться с текущим состоянием дел в одной из швейных мастерских Томска и предложить дальнейшую стратегию развития предприятия.
Заказчик остался доволен предложенными решениями и отметил реальную практическую пользу от предложенных решений.

После этого команды на основе специально разработанной технологии, выбирали одну ведущую и перспективную для команды идею предпринимательского проекта, целевую аудиторию, участвовали в тренингах и мастер-классах, на которых знакомились с правильным распределением ролей в предпринимательской команде, основами маркетинга и технологиями продаж.
Каждая команда в формате гайд-парка представила разработанные идеи экспертам, среди которых были предприниматели и организаторы события, а также получили ценные комментарии и предложения по существу разработанных идей.
Новшеством Школы является то, что в каждой команде на протяжении всего события работал менеджер из числа студентов НИ ТГУ, в том числе - резидентов регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Их главная задача состояла в том, чтобы правильно организовать работу команды и направить в нужное русло содержательную работу, так как у каждого менеджера уже имеется собственный положительный опыт разработки и реализации проектов, в том числе предпринимательских. После окончания события менеджеры продолжают работать с командами, организуя выполнение разработанного командами плана.
Во втором полугодии 2016-2017 учебного года для этих же команд будут организованы повторные события, где с командами будет проведена серьёзная содержательная работа над уже реализуемыми проектами.

Итоговым событием для участников Школы станет весенняя конференция школ-партнеров НИ ТГУ, которая состоится в апреле 2017 года. На бизнес - секции команды представят уж реализованные проекты и лучшие из участников, получившие больше прибыли и овладевшие технологией разработки и реализации предпринимательских проектов, получат дополнительные баллы при поступлении в ТГУ. 
Команды педагогов также проходили всю образовательную программу Школы, и, будут участвовать в реализации проекта, вместе с менеджерами сопровождая команды.

По отзывам участников, участие в Школе, прежде всего, позволяет применить полученные на предыдущих Событиях теоретические знания на практике и уже со школьной скамьи получить опыт разработки и реализации предпринимательских проектов, а также реальную прибыль от воплощения своих идей.
Отзывы участников размещены по ссылке https://vk.com/topic-39201367_36493801. 
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