Механизмы адаптации, закрепления и профессионального развития молодых учителей Томской области

Среди приоритетных направлений   деятельности Регионального центра развития образования работа с молодыми педагогическими кадрами. Инновационная инфраструктура данного направления деятельности представлена региональными образовательными сетями, образовательными организациями, организациями-партнерами. Такой инновационный потенциал позволяет решать поставленные задачи комплексно и системно. Региональным центром разработана и уже в течение четырех лет реализуется региональная модель адаптации, закрепления и профессионального развития молодых учителей.  По итогам общероссийского исследования в 2015 году Томская область названа в числе трех регионов, чьи модели сопровождения молодых педагогов являются наиболее эффективными и обладающими всеми признаками системности. Мы наблюдаем устойчивую   динамику увеличения доли учителей в возрасте до 30 лет и повышение процента закрепляемости.
По данным мониторинга по вопросам управления адаптацией педагогов на 1 января 2016 г.  доля молодых учителей в возрасте до 30 лет составила почти 17% (16,8%). Для сравнения – данный показатель в других регионах России колеблется от 10% до 25%, а в среднем по России – это около 13%.
Доля молодых учителей в разрезе муниципалитетов представлена на слайде. Как видно, этот показатель выше всего в г. Томске (22,73%), наименьший – в Северске (7,1%). В Томском районе доля молодых учителей равена 10,15%. Интересно, что в отдаленных муниципалитетах, таких как Чаинский, Первомайский, Каргасокский районы, доля молодых учителей достаточно высока – выше среднего по региону. Данные мониторинга свидетельствуют, что существенным при выборе места работы для молодых специалистов являются те условия, которые созданы для комфортной жизни и работы.
В первую очередь – это, конечно, меры социальной поддержки. На региональном уровне с 2006 г. молодым специалистам выплачивается надбавка в размере 1000 руб., с 2012 г. – всем молодым учителям назначается ежемесячная дифференцированная стипендия Губернатора Томской области (для молодых учителей из сельских школ она составляет 4, 5 и 6 тыс. руб. соответственно в течение первых трех лет работы).
На слайде представлены те меры поддержки, которые оказывают молодым учителям муниципалитеты и образовательные организации. Хотелось бы отметить, что в Первомайском и Чаинском районах оказываются все представленные виды поддержек.
В Томском районе, оказывается одна из мер поддержки – это ежемесячные выплаты молодым специалистам. Это данные на 1 января 2016 г., вероятнее всего ситуация изменилась, надеюсь в лучшую сторону.
По данным мониторинга по вопросам управления адаптацией педагогов профессиональное образование имеют 92,39% молодых учителей, из них высшее профессиональное образование – 77,56%. Вместе с тем, по данным мониторинга 2015 г., в Томской области доля учителей, имеющих высшее профессиональное образование составляет 95,79%. Т.е. доля молодых учителей с высшим профессиональным образованием более чем на 18% ниже среднего показателя по области. Поэтому, первоочередной задачей является повышение профессионального уровня молодых учителей, их дальнейшее обучение в вузах и переподготовка.
Региональная модель адаптации, закрепления и профессионального развития молодых учителей Томской области, разработанная и реализуемая Региональным центром развития образования определяет основные направления профессиональной поддержки молодых учителей как на региональном уровне, так и на уровне муниципалитета и образовательной организации. 
РЦРО развивает систему сетевого наставничества, в рамках которой сетевые наставники из числа лучших учителей Томской области оказывают консультационную, методическую помощь молодым учителям области по самым актуальным направлениям профессиональной деятельности. В настоящее время сетевых наставников 38, из них 1 наставник из Томского района. Развивается система школьного наставничества. Так, по данным мониторинга на 1 января 2016 г. в Томской области 92,91% (почти 93%) молодых специалистов со стажем работы до 3-х лет, имеют наставников. Индивидуальная программа профессиональной адаптации разработана для 82,86% молодых учителей. Региональный центр развития образования реализует программы повышения квалификации учителей-наставников, создает условия для выявления и распространений лучших практик, разрабатывает механизмы морального и материального стимулирования наставников.  По предложению директора РЦРО Надежды Петровны Лыжиной изменены подходы к назначению стипендии Губернатора Томской области. Теперь в результате конкурсного отбора 199 стипендий назначается лучшим учителям, осуществляющим наставническую работу и 10 стипендий – молодым учителям. Конкурс будет ежегодным. Мы надеемся, что процессы адаптации и профессионального развития молодых учителей при поддержке наставников будет более эффективным.
В течение последних трех лет мы наблюдаем значительную положительную динамику по разработке мер профессиональной поддержки молодых учителей на уровне муниципалитетов: реализуются программы по работе с молодыми кадрами, создаются профессиональные сообщества (клубы, советы молодых учителей), проводятся профессиональные конкурсы для молодых учителей. В Томском районе также реализуется программа по работе с молодыми специалистами, действует актив молодых учителей, проводятся слеты и «недели успеха».
Реализуемая в РЦРО сетевая дополнительная профессиональная программа «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС», отличающаяся практикоориентированным характером и проектностью, позволяет педагогам, в том числе молодым, построить индивидуальную, персонифицированную программу обучения. 
С 2012 г. реализуется региональная программа профессиональной адаптации и развития молодых учителей Томской области «Три горизонта». На сегодняшний день в программе участвуют 50 молодых педагога из 11 муниципалитетов области. В Томском районе на 1 января 2016 г. работали76 молодых учителя, в сентябре 2016 г. в общеобразовательные организации устроились на работу 6 выпускников ТГПУ, однако в программе профессиональной адаптации «Три горизонта» обучается только 1 молодой учитель. 
А содержание программы ориентировано на самые актуальные направления деятельности педагога и составлена с учетом профессиональных запросов участников программы. Для молодых учителей, проживающих в удаленных и труднодоступных населенных пунктах области, реализуется дистанционный курс программы «Три горизонта». Мастер-классы, тренинги, открытые уроки, педагогические мастерские и лаборатории, обучающие семинары и семинары-практикумы позволяют молодым учителям в деятельности постигать секреты учительского мастерства. Наиболее эффективной формой обучения являются стажировки для начинающих педагогов под руководством опытных наставников из числа лучших учителей Томской области. Благодаря программе уже к окончанию второго года обучения многие участники программы успешно аттестуются на более высокую квалификационную категорию. Это, несомненно, свидетельствует о профессиональном росте и становлении молодого учителя. Как правило, за ростом профессиональным следует карьерный рост. К примеру, на сегодняшний день 3 участника программы назначены руководителями образовательных организаций, двое из них в этом учебном году (Калугин Борис, Томский район; Бенц Марина, Чаинский район; Федоров Михаил, Кожевниковский район), 4 человека – являются заместителями руководителей.
Эффективным механизмом профессионального развития педагога являются конкурсы. Для педагогов-участников конкурсов разработаны и реализуются специальные программы научно-методического сопровождения. К результатам конкурсов мы относим наращивание интеллектуальных ресурсов – включение лучших учителей в работу экспертных и аналитических групп, школы наставничества, творческих лабораторий, проектных команд и т.д.
Педагоги–победители профессиональных конкурсов имеют возможность дальнейшего профессионального развития и самореализации через тиражирование передового опыта и включение в систему повышения квалификации в качестве преподавателей.    
Профессиональное конкурсы мы рассматриваем, в том числе, и как инструмент повышения социального статуса и престижа педагогической профессии. Мониторинг отмечает положительную динамику участия молодых учителей в профессиональных конкурсах регионального и муниципального уровней, что связано как с совершенствование системы сопровождения потенциальных участников конкурсов в межконкурсный период, так и с развитием системы профессиональных конкурсов именно для молодых учителей.
В 2016 г. для молодых учителей впервые организованы и проведены региональные конкурсы «Электронное портфолио молодого учителя» и «Педагогические горизонты».  В двух конкурсах приняли участие более 100 человек. 
Активность участия молодых учителей в региональных конкурсах по муниципалитетам представлена в таблице. Как видно, в двух конкурсах из Томского района приняли участие только 8 молодых учителей. Наиболее результативным стал конкурс «Педагогические горизонты», в котором из 6 участников трое стали победителями.  Кстати, победители – учителя Итатской школы Томского района (это Перемитин Евгений и супруги Вера и Сергей Диденко). Впервые по итогам регионального конкурса «Педагогические горизонты» победители получили стипендию Губернатора Томской области в размере 120 тыс. руб. каждый.
Особенностью нашего региона является удаленность некоторых районов от областного центра. Конечно, с развитием современных каналов коммуникации, уменьшается разобщенность между людьми и расстояния уже не так значимы. Но живое общение невозможно заменить! Именно поэтому, Региональный центр развития образования создает площадки, на которых молодые учителя могут общаться, обмениваться профессиональным опытом, формировать свое профессиональное сообщество. 
Одной из таких интересных, как по форме, так и по содержанию, площадок является Слет молодых учителей Томской области. Организованный РЦРО при поддержке Департамента общего образования Томской области, Слет стал уже традиционным. Следует отметить, что образовательную часть программы Слета сопровождают лучшие учителя Томской области, эксперты в области педагогики регионального и федерального уровней, потомственные учителя.

На Слете для молодых педагогов организуются образовательные мероприятия различного формата: мастер-классы, круглые столы, дискуссионные площадки, пресс-конференции, проектные и ресурсные лаборатории. Деятельностный формат этих мероприятий направлен на активное общение участников Слета, выявление проблем, волнующих молодых учителей, поиск конструктивных решений. Благодаря Слету формируются навыки проектирования, умение эффективно работать в команде, навыки публичного представления результатов работы, экспертные компетенции. По инициативе участников 1 слета создана Ассоциация молодых учителей Томской области. К результатам слетов можно отнести разработку и последующую реализацию социально-образовательных, педагогических проектов, проектирование и разработку информационного ресурса «1000 и 1 совет молодому учителю», размещенного на сайте РЦРО. 
Региональный центр развития образования выступает инициатором участия молодых педагогов в образовательных форумах всероссийского уровня, оказывает финансовую, информационную, организационную поддержку. Мы понимаем, что выход за пределы региона позволяет молодым педагогам сформировать масштабное видение ситуации в российском образовании, умение системно мыслить, умение отказываться от шаблонов и местечковых стереотипов, и как следствие  расширить профессиональные и личностные горизонты. В состав делегаций включаются молодые учителя, проявившие себя в региональных образовательных событиях, готовые воспринять, творчески осмыслить и применить новые идеи. В марте 2016 г. делегация молодых учителей представляла Томскую область на I межрегиональном форуме «Молодой профессионал Сибири» в г. Новосибирске. Эстафета проведения форума передана нашей делегации и весной 2017 г. II межрегиональный форум пройдет в Томской области. Приглашаем всех молодых учителей к подготовке форума, а также к активному участию в его мероприятиях. В июле 2016 г. Ассоциация молодых учителей Томской области представила проекты «Спасибо, учитель!» и «85 кадров о России» на всероссийских молодежных форумах. Оба проекта стали победителями и получили гранты на их реализацию. Региональный центр развития образования оказывает информационную, организационную и методическую поддержку в реализации проектов и приглашает молодых учителей включиться в их мероприятия. 
Всю необходимая информация о мероприятиях для молодых учителей, реализуемых проектах и программах, находится на сайте Регионального центра, на странице «Молодой учитель» в разделе проекты. Приглашаем вас к сотрудничеству! Спасибо за внимание.
Проблема кадров в Томской области стоит достаточно остро. Ежегодно необходим приток в систему образования не менее 400 (четырехста) учителей, поэтому восполнение кадрового состава и профессиональное развитие педагогов – ключевая задача при формировании кадровой политики региона.

По поручению Губернатора Томской области С.А. Жвачкина нами разработана комплексная программа «Педагогические кадры Томской области» до 2021 года, в которой особое место занимают мероприятия по привлечению и закреплению молодых учителей в школах. В программе определены зоны ответственности муниципалитетов, и мы надеемся, что совместная работа по реализации программы даст положительные результаты.

