Мы приглашаем Вас на бал…


Я помню бал. Горели ярко свечи,

И группы пестрые мелькали предо мной.

Я слушал то отрывистые речи,

То Ланнера мотив унылый и простой…

А. Н. Плещеев

Грандиозное, зрелищное, яркое событие, проведённое в рамках деятельности ММЦ «Бизнес-старт», свидетелями и участниками которого стали более 170 ребят 9-11 классов и педагогов Кожевниковского, Бакчарского, Верхнекетского районов Томской области, состоялось 16 декабря в Кожевниковском районном Центре досуга и культуры. Имя этому традиционному событию – бал! Зрителей было столько, что они не помещались в зале.
«То, что видел, с тем, что знаю, помоги связать в одно, жизнь моя, кинематограф, мир волшебного кино!» - эти слова под музыку из хорошо знакомой телепередачи «Кинопанорама» возвестили о начале бала, посвященного Году Российского кино. А затем под звуки мелодий известных кинокомпаний одиннадцатиклассники исполнили вальс «Открытие». И зрители, и участники будто погрузились в волшебный мир кино, и как часто бывает при просмотре хорошего фильма, стали действующими лицами.
 Оригинальная режиссура, сценки и мелодии из популярных кинофильмов, цитаты, прославляющие удивительный мир кино, импозантные кавалеры и элегантные дамы, и танцы, танцы, танцы – вот что отличает светское мероприятие от других культурно-эстетических образовательных событий. 

Подготовка к балу, как всегда, началась заблаговременно: погружение в мир литературы, истории, мировой художественной культуры, удивительный мир кинематографа не терпит суеты, а требует обдуманности, тщательности, неторопливости. В кино, как известно, каждая деталь значима. Порою из художественных мелочей (клипа, романса, мелодии, слайдовой презентации) зритель способен воссоздать полноценную картину бытия; так и сценарий для бала создавался в течение длительного времени, неоднократно корректировался коллективом команды единомышленников, которую уже седьмой год подряд возглавляет Безвинная Т.А. 

Красивейшие номера, подготовленные учителем ритмики и хореографии Вебер Л.Н. и отточенные на каждодневных репетициях вместе с учителем литературы Безвинной Т.А., – венский вальс, мореско, джайв, тустеп, падеграс - потребовали от участников не только глубокого познания танцевальных движений разных эпох, но и ответственности, самоотдачи. Многочасовые репетиции дали потрясающий результат, и на балу перед неискушёнными зрителями предстали замечательные хореографические композиции. Очень красивый танец на пуантах исполнила Захарова М. под музыку из кинофильма «Зеленая волна». Запомнился и задорный украинский танец, а вальс «Знакомство» подружил всех участников бала. С удовольствием ребята из первой и второй школы танцевали танго времен 1941-1945 г.
«Кружатся дамы молодые, в движенье всё…». Трёхчасовое действо пролетело незаметно, на одном дыхании смотрелись сценические миниатюры, среди которых многие наверняка останутся в памяти (бурю оваций вызвало выступление гостей из Верхнекетского района со сценами из кинофильма «Летучая мышь» и «Гусарская баллада»; импровизация на тему «Ночь перед Рождеством» Н.В. Гоголя в исполнении 9-классников, «КСОШ №1; А.П. Чехова «Медведь» «КСОШ №2»; учитель истории Шель Е.А. и педагог-организатор Косовских В.Ю. отлично исполнили сцену из фильма «Свадьба в Малиновке», а гости из Вавиловской школы Бакчарского района устроили встречу с Эллочкой-людоедочкой). Ребята и педагоги демонстрировали не только прекрасное владение литературным материалом, но их эмоции были неподдельными – а это дорогого стоит!  

Бал – 2016 объединил не только детей и педагогов, но и гостей мероприятия, родителей обучающихся – всех любителей прекрасного русского слова, истории и хореографии в зале, которые постоянно становятся непосредственными участниками красивого события в преддверии Нового Года. Мы благодарны педагогам детской школы искусств, работникам РЦКиД, Уртамского клуба за помощь в организации бала.
По окончании бала гости не спешили расходиться: прозвучали тёплые слова в адрес организаторов, гости от души благодарили главных участников удивительного действа и выразили надежду, что традиция проведения балов на Кожевниковской земле будет продолжаться! 
И снова бал. Кружась, летели

Четы младые за четой;

Одежды роскошью блестели,

А лица - свежей красотой. (А. И. Одоевский)
