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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах круглого  стола  по теме «Культура речи, родной язык в XXI веке», который состоялся 9 января 2017 года  на базе РВЦИ МАОУ-СОШ №4 г. Асино в рамках сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация системы комплексной оценки качества образования в общеобразовательной организации в современных условиях» с целью выявления  причин низкой речевой культуры обучающихся и педагогов, представления позитивного опыта учителей по повышению языковой культуры обучающихся.

В работе круглого стола приняли участие 32 педагога из 9 образовательных организаций Асиновского района: МАОУ гимназии №2, МАОУ-СОШ № 4, МБОУ-СОШ № 1,  МБОУ-ОШ № 5, МБОУ-ВСОШ № 9, МАДОУ «Детский сад № 2 «Пчёлка», МБДОУ: детский сад комбинированного вида №4 «Журавушка», МАДОУ «Детский сад  «Рыбка» г. Асино, МАОУ «СОШ с.Ново-Кусково Асиновского района Томской области».
В формате творческих лабораторий: «Русский язык и засилье иноязычных слов», «Негативное влияние социальных сетей на культуру речи обучающихся», «Речевая культура учителя», «Влияние семьи на культуру речи ребенка» - педагоги обсудили ключевые проблемы русского языка и культуры речи.
Обсуждалась роль сохранения и развития русского языка как основы существования российской цивилизации в рамках многонациональной России, что является обязательным условием обеспечения национальной безопасности.  

В резолюции круглого стола было отмечено: ситуация, сложившаяся в настоящее время в нашей стране, требует развернуть общественное движение в защиту культуры речи и нравственности. В этих целях следует создавать необходимые условия для повышения качества владения русским языком всеми, чья профессиональная деятельность требует публичного общения.  
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