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Об итогах открытой межмуниципальной олимпиады по экологии «Зелёная планета»
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Руководителям и координаторам Центров экологического образования



Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой межмуниципальной олимпиады по экологии «Зелёная планета» (далее - Олимпиада), которая состоялась 15 февраля 2017 года на базе РВЦИ МКОУ «Поротниковская сош» в рамках реализации сетевого проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижения успешности обучающихся». 
В Олимпиаде приняли участие 97 обучающихся из 8 образовательных организаций Томской области: МБОУ «Усть-Бакчарская СОШ» Чаинского района, МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района, МБОУ «Парбигская СОШ им. М.Т. Калашникова» Бакчарского района, МКОУ «Высокоярская СОШ» Бакчарского района, МКОУ «Большегалкинская СОШ» Бакчарского района, МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района, МКОУ «Плотниковская сош» Бакчарского района и МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района.
Олимпиада состояла из двух туров: теоретического и практического. При выполнении теоретической части обучающиеся 1-7 классов отвечали на вопросы из основ изучения экологии. В рамках практического тура каждый участник Олимпиады, пользуясь рисунками, гербарием или коллекцией должен был определить предложенные  биологические объекты, их принадлежность к экологическим группам, типичные места обитания и характер биотических связей с другими видами. Участники должны были продемонстрировать свои знания в области экологического краеведения, знание природных объектов и умение ориентироваться в конкретных ситуациях, связанных с поведением в природе.
После выполнения заданий Олимпиады обучающиеся имели возможность посетить мастер-классы, принять участие во флэшмобе и посмотреть мультфильмы на экологическую тему.

Победителями Олимпиады стали обучающиеся из образовательных организаций: МБОУ «Усть-Бакчарская СОШ» Чаинского района, МКОУ «Большегалкинская СОШ» Бакчарского района, МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, МБОУ «Парбигская СОШ им. М.Т. Калашникова» Бакчарского района и МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района.
Победители и призеры получили дипломы 1-й, 2-й и 3-й степени соответственно. Все участники Олимпиады  получили сертификаты. Педагогам вручены благодарственные письма.  С итогами подробными Олимпиады можно ознакомиться на сайте  МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района (разделы «РВЦИ», «Фотогалерея») перейдя по ссылке http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?page_id=1360. 
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