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О проведении Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении XII Всероссийского конкурса молодёжи образовательных и научных организаций «Моя законотворческая инициатива» (далее - Конкурс).
Конкурс проводится ежегодно в целях формирования принципов правового государства, содействия распространению и развития правовой культуры в молодёжной среде, привлечения молодёжи к государственному управлению посредством её участия в законотворческой деятельности и др.

На конкурс принимаются работы по следующим направлениям:

· Государственное строительство и конституционные права граждан.

· Экономическая политика.

· Социальная политика.

· Образование, наука, здравоохранение.

· Оборона и безопасность.

· Молодёжная политика.
Конкурс проводится в три тура. Первый отборочный тур проводится образовательными организациями, научными организациями, и другими субъектами в регионах РФ самостоятельно.

К участию во втором туре – Всероссийском заочном конкурсе – допускаются работы, рекомендованные организаторами первого тура для дальнейшего участия в Конкурсе (с 01.12.2016 г. по 02.05.2017 г. и с 01.06.2017 г. по 22.09.2017 г. – заочные туры). По итогам заочного тура состоится третий, заключительный тур Конкурса – весенняя и осенняя сессии XII Всероссийского молодёжного форума «Моя законотворческая инициатива» (с 23 по 25.05.2017 г. и с 11 по 13.10.2017 г.).
Более подробную информацию о Конкурсе можно получить на сайте: www.integraciya.org.
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