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О проведении Всероссийского мониторинга введения ФГОС ДО

на уровне образовательных организаций

Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Федеральным государственным автономным учреждением «Федеральный институт развития образования» (далее – ФИРО) с 9 января 2017 года по 3 февраля 2017 года Всероссийского мониторинга введения ФГОС дошкольного образования (далее – ФГОС ДО) на уровне образовательных организаций в целях исполнения п.1.5 Плана действий по обеспечению введения ФГОС ДО. 

В мониторинге принимают участие муниципальные, государственные и частные образовательные организации, реализующие основные общеобразовательные программы дошкольного образования. 

Для участия в мониторинге образовательные организации должны зайти в личный кабинет системы http://monfgos@firo.ru (если у образовательной организации нет личного кабинета в указанной системе, ей необходимо пройти процедуру регистрации), и получить доступ к сохранению заполненных форм. Предоставить необходимые сведения участники мониторинга должны не позднее 3 февраля 2017 года.

Дополнительную информацию о порядке участия в мониторинге можно получить по телефону +7(499) 638-21-40, а также по электронной почте monfgos@firo.ru.

Руководителям образовательных организаций необходимо продублировать заполненные формы таблиц региональному оператору по введению ФГОС ДО на территории Томской области - ОГБУ «РЦРО» только по электронному адресу: tyumenczewa@yandex.ru (Тюменцева Наталия Сергеевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») или  m.prasolowaRCRO@yandex.ru (Прасолова Марина Юрьевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») в указанные сроки.

Муниципальным координаторам введения ФГОС ДО на территории Томской области необходимо оказать содействие в привлечении максимального количества образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, к участию в мониторинге.
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