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 Об итогах Фестиваля
	


Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом Открытых образовательных событий сети Центров этнокультурного образования Томской области на 2016 г. 10 декабря 2016 г. состоялся Открытый этнокультурный фестиваль обучающихся начальных классов «Разных народов большая семья» на базе Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 12 г. Томска (далее – Фестиваль). 
В Фестивале приняли участие 127 педагогов, обучающихся начальных классов из 20 образовательных организаций Томской области: МАОУ СОШ № 3, 5, 7, 11, 16, 28, 34, 35, 47, 51, Воскресной школы Богородице-Алексиевского монастыря, МБОУ СОШ № 4 г. Асино, МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района, МБОУ «Первомайская СОШ» Первомайского района, МАОУ «Молчановская СОШ № 2» Молчановского района, МБОУ «Иштанская ООШ» Кривошеинского района, МБОУ «Напасская ООШ», МБОУ «Парбигская» СОШ Бакчарского района.
На Фестивале работала 9 секция. Среди них: конкурс «Нет милее Родины любимой», проектно-исследовательская конференция «Народные традиции», мастер-классы по народным ремеслам, акция «Куклы детям Африки». «В рамках мероприятия были созданы условия для  формирования дружественного отношения к другим народам,  сохранения традиций и исторических корней, заложенных в культуре разных народов, проживающих в г. Томске. Точкой опоры послужила славянская культура, отталкиваясь от которой участники постепенно вышли на другие народности г. Томска и даже познакомились с культурой Африки. 
Стоит отметить самое многочисленное направление – конкурс чтецов, разделенный на 5 секций, одна из которых прошла в режиме видеоконференции с дальними регионами Томской области. Здесь обучающиеся начальных классов, удивляя мастерством исполнения, декламировали стихи на тему Родины и родного края. 
Несомненный интерес вызвал мастер-класс «Куклы детям Африки», где детям и взрослым предлагалось поучаствовать в благотворительной акции – в помощь африканским детям изготовить куклу по специальной технологии. 
 Фестиваль предоставлял возможность не только получить яркие впечатления и увлекательно провести время, но главное стал весьма информативным источником нового опыта для педагогов в плане организации урочной и внеурочной деятельности для воспитанников детских садов и обучающихся начальных классов. Участники и гости оценили масштаб, высокую степень организации мероприятия, и высказали предложение по расширению возрастной аудитории и проведению Фестиваля в следующем году.
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