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Об итогах практико-ориентированных семинаров в рамках Школы живописных и графических техник
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах  практико-ориентированных семинаров для учителей ИЗО, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области по теме «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству» (часть I и часть VI), которые состоялись в феврале 2017 года в рамках Школы живописных и графических техник.
В семинарах приняли участие 19 педагогов дополнительного образования и 13 педагогов ИЗО из образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Кривошеинский и Тегульдетский районы Томской области).

На семинаре в рамках I части (15-17 февраля 2017 года) были рассмотрены вопросы преподавания ИЗО в условиях реализации ФГОС, основные законы живописи, участники познакомились с пуантилизмом как направлением постимпрессионизма, были рассмотрены и отработаны на практике некоторые графические и живописные приемы работы фломастером, гуашью и акварелью. Педагогам было предложено несколько практических заданий, итоговые работы - пейзаж акварелью с использованием маскировочной жидкости и натюрморт в стиле пуантилизм гуашью размещены в группе Школы живописных и графических техник в социальной сети «vkontakte» https://vk.com/album-118220586_242109788 .
В заключение данного семинара состоялось награждение победителей и призёров конкурса творческих работ, посвященного 15-летию ОГБУ «Региональный центр образования». Всем победителям и призёрам были вручены дипломы и памятные подарки, а лучшие работы размещены на сайте ОГБУ «РЦРО» по ссылке http://rcro.tomsk.ru/informatsiya/s-yubileem-regional-nogo-tsentra-razvitiya-obrazovaniya/ и в юбилейном выпуске газеты «Вестник РЦРО». Программа семинара 21 февраля 2017 года (часть VI) включала знакомство с масляной пастелью как художественным материалом и приемами работы масляной пастелью. Тема в рамках обучения рассматривалась впервые. 
В ходе семинара были подробно рассмотрены теоретические сведения о новом для большинства участников материале и приемах работы с ним, затем педагоги выполнили несколько практических упражнений по рисунку масляной пастелью и итоговое задание – написание натюрморта по фотографии. По отзывам педагогов, все полученные знания и умения они смогут использовать в работе с обучающимися в образовательных организациях. 
Директор
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