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Об итогах II открытого 

медиафестиваля «Флешка» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах II открытого медиафестиваля «Флешка», который состоялся в период с 14 ноября по 30 декабря 2016 года на базе проектно-внедренческой площадки СЭД МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска в рамках реализации сетевого регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.».
В медиафестивале приняли участие 125 обучающихся из 13 образовательных учреждений 5 муниципалитетов Томской области (г.Томск, ЗАТО Северск, Верхнекетский, Колпашевский, Шегарский районы). 
Цель медиафестиваля: формирование информационной культуры обучающихся, развитие компетентности в области использования информационно-коммуникационных технологий. 
В фестивале принимали участие обучающиеся 3-11-х классов общеобразовательных учреждений Томской области. На конкурс принимались мультимедийные работы обучающихся, созданные по любому учебному предмету в соответствии с требованиями Положения (Информационное письмо ОГБУ «РЦРО» от 11.11.2016 г. №1067).
Экспертная комиссия отметила высокий уровень представленных конкурсных работ: соответствие темы и содержания, логичность изложения материала, оригинальность дизайнерских решений. Заметен большой интерес обучающихся к предметам как естественно-математического (физика, математика, информатика, география), так и гуманитарного циклов (русский язык и литература, история, английский язык). Подавляющее большинство работ, в том числе по внеурочной деятельности, – готовый материал для использования на учебных занятиях.
На основании решения экспертной комиссии (Приказ ОГБУ «РЦРО» от 26.12.2016 г. №529) определены победители и призеры (Приложение 1).
Дипломы и сертификаты можно забрать в 12 каб. ОГБУ «РЦРО (ул.Татарская, 16).
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