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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах сетевого дистанционного конкурса знатоков «Дискавери» (далее - Конкурс), который состоялся в период с 5 декабря 2016 года по 15 января 2017 года на базе МАОУ СОШ                № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска - проектно-внедренческой площадки в рамках реализации регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.».
В Rонкурсе приняли участие 120 обучающихся 5-11 классов из 12 образовательных организаций 6 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Верхнекетский, Колпашевский, Первомайский, Шегарский районы). 
Целями и задачами Конкурса стали выявление и поддержка одаренных школьников, организация интеллектуального общения, распространение современных образовательных технологий, компетентностного подхода в обучении, подготовка условий и среды для внедрения нового содержания образования, форм оценки достижений и диагностики сформированности универсальных учебных действий и ключевых компетенций.

Конкурс проходил в два тура. I тур состоял из 5 заданий, требующих от обучающихся знаний фактического материала по предметам естественно-научного цикла, умений анализировать результаты наблюдений ученых и специализированные тексты. По итогам выполнения этих заданий лучшие участники получали возможность перейти во II тур, включающий 5 заданий, направленных на знание естественных законов природы, литературных источников. Все задания выполнялись в дистанционном формате с использованием современных дистанционных технологий.
На основании решения экспертной комиссии Конкурса (Приказ ОГБУ «РЦРО» от 31.01.2017 г. № 30) определены победители и призеры Конкурса (Приложение 1).
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