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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения интернет-игры «Спортивный экспресс», которая состоялась в период с 10 по 12 ноября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ №1» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Покори свой Олимп».

 
В интернет-игре приняли участие 14 образовательных учреждений из 6 муниципалитетов Томской области: г.Томска, г. Северска, г. Стрежевого, Томского, Кожевниковского, Молчановского районов (МАОУ «Кожевниковская СОШ №1», МБОУ «СОШ №197 им. В.Маркелова» ЗАТО Северск, МАОУ Гимназия №55 им. Е.Г. Версткиной, МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томск, МБОУ «Октябрьская СОШ»  Томского района, МОУ «Средняя школа №4 городского округа Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов», МАОУ «Молчановская СОШ №1», МАОУ «Молчановская СОШ №2», МБУК «Молчановская МЦБС», МАОУ «Сулзатская СОШ», МАОУ Суйгинская СОШ», МАОУ ДО «Молчановская ДЮСШ», ОГБПОУ «МУЦПК», МБОУ «Наргинская СОШ», МАОУ «Тунгусовская СОШ»).
Интернет – игра «Спортивный экспресс» состояла из тестового и творческого этапа. Вопросы в заданиях были заданы по разделам: древние Олимпийские игры; олимпийские игры современности; олимпийские чемпионы России; соответствие физических качеств и видов спорта; здоровый образ жизни; самоконтроль человека и его показатели; ребусы на спортивную тему; современные спортивные сооружения; интересные факты в области физической культуры и спорта; творческие задания: кроссворд (по страницам спорта), и «Как это было?» (рефлексия). 

Жюри оценивало: правильность ответов, полноту раскрытия факта в области спорта, творческий подход и оригинальность. По мнению жюри, творчески и оригинально ответили на задание «Как это было?» команды МАОУ «Сулзатская СОШ» Молчановского района, МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района, МАОУ Гимназия № 55 им. Е.Г. Версткиной г. Томска, МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска, МБОУ «СОШ №197 им. В.Маркелова» г. Северска, МАОУ ДО «Молчановская ДЮСШ».

Члены жюри интернет-игры отметили также, что некоторые участники игры невнимательно прочитали задания: в одном случае дали неполные ответы на поставленные вопросы, в другом – было много ненужной информации, взятой из интернета и не отформатированной.  

Цели и задачи, поставленные перед проведением интернет – игры «Спортивный экспресс», на основе анализа отзывов участников, были достигнуты. Проведение такого рода мероприятий повышает уровень теоретической подготовки, активизирует формирование практических навыков, способствует поддержанию стабильного интереса к урокам физической культуры, развивает творческий потенциал учащихся. Организаторы интернет-игры подчеркивают, что у данной формы проведения мероприятия есть свои преимущества – нет финансовых затрат на дорогу участников, временные рамки не ограничены учебным временем, образовательные организации могут принять участие в мероприятии независимо от географического места расположения. 
Вся информация о мероприятии опубликована на сайте Организатора http://mol-mlschool1.edu.tomsk.ru/otkryitoe-sportivnoe-shestvie-sportivnyiy-karnaval-2016/
По итогам интернет – игры выпущен сборник материалов.

Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
Сафонова Вера Прокопьевна
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