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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытого межмуниципального сетевого образовательного мероприятия «Компетентностная олимпиада «Зубрёнок», которое проходило 17 декабря 2016 года на базе РВЦИ МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Школа сетевого партнерства» (Эффективная модель управления непрерывным повышением педагогического мастерства педагогов в условиях перехода на ФГОС). 

В олимпиаде приняли участие 200 учащихся 2-4 классов из 6 муниципалитетов Томской области: Каргасокский район (МКОУ «Вертикосская СОШ»), Кривошеинский район ( МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко»),  Молчановский район (МБОУ «Наргинская СОШ»), г. Северск (МБОУ «СОШ №198», МБОУ «СОШ № 88 имени А. Бородина и А. Кочетова»),  МБОУ  прогимназия «Кристина» г. Томск, 9 общеобразовательных организаций Колпашевского района (МАОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 5», МАОУ «СОШ № 7», МАОУ «Тогурская НОШ»,  МАОУ «СОШ № 4», МАОУ «Чажемтовская СОШ», МБОУ «Озёренская СОШ», МКОУ «Мараксинская СОШ, МБОУ «Новоселовская СОШ»). 
Цель данного мероприятия: формирование и развитие ключевых компетенций у учащихся начальных классов через решение компетентностных задач.
В ходе открытого межмуниципального сетевого образовательного мероприятия «Компетентностная олимпиада «Зубрёнок» учащиеся выполняли задания компетентностного характера в соответствии с возрастными особенностями по предметам русский язык, литературное чтение, математика, окружающий мир, английский язык.    Жюри отметило высокий уровень мотивации участников олимпиады, их стремление к саморазвитию и получению новых знаний.
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
Сафонова Вера Прокопьевна
8 (382-2) 515-912  
