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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытой творческой лаборатории по теме «Формирование контрольно-оценочной самостоятельности обучающихся», которая состоялась 27 ноября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация модели организационно-методического сопровождения педагогической деятельности по введению ФГОС с целью достижения нового качества образования и внедрения ее в систему регионального образования через сетевое взаимодействие». В работе лаборатории приняли участие 42 педагога.

Программа открытой лаборатории включала, помимо пленарной части, мастер – классы, практикумы, презентации, в которых приняли участие все присутствующие.    
Участники образовательного события оценили его практическую ценность для совершенствования и развития профессиональных компетенций по формированию контрольно-оценочной самостоятельности обучающихся в условиях реализации ФГОС, возможность представить результаты работы коллегам из других образовательных организаций и получить экспертную оценку с их стороны.  
Участники открытой творческой лаборатории отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших опыт в рамках открытого мероприятия, комфортность пребывания на нем, техническое сопровождение, продуктивный формат и отличную работу организаторов.  
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