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«Формы организационно-методического сопровождения педагогов по овладению педагогическими технологиями для более эффективной реализация ФГОС нового поколения» 
	

	
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах   проведения открытого практикума по теме «Формы организационно-методического сопровождения педагогов по овладению педагогическими технологиями для более эффективной реализация ФГОС нового поколения», который состоялся  28 октября 2016 года на базе  РВЦИ МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска для педагогов-наставников, заместителей руководителей общеобразовательных учреждений Томской области  в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация модели организационно-методического сопровождения педагогической деятельности по введению ФГОС с целью достижения нового качества образования и внедрения ее в систему регионального образования через сетевое взаимодействие».

В рамках практикума рассматривались актуальные вопросы сопровождения педагога в овладении педагогическими технологиями, в том числе по овладению ИКТ – компетенциями  в рамках образовательной организации и сетевого взаимодействия. 
Практикум был проведен в интерактивной форме, что позволило его участникам в ходе  работы проявить свой собственный опыт,   что способствовало совершенствованию и развитию управленческих компетенций педагогов - наставников, заместителей руководителей общеобразовательных учреждений по организационно-методическому сопровождению профессиональной деятельности педагогов.

Участники практикума отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших опыт в рамках открытого мероприятия, комфортность пребывания на нем, техническое сопровождение, продуктивный формат и отличную работу организаторов. 
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