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Уважаемые коллеги!


ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения дистанционного конкурса творческих работ «О чём мечтают дети», который проводился с 1 по 27 ноября  2016 г. на базе РВЦИ МБОУ Берёзовская СОШ Первомайского района при поддержке межмуниципального  центра  по работе с одарёнными детьми «Траектория» (руководитель Н.А.Кротова) в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Расширение образовательных возможностей  подростков на основе   сетевого взаимодействия школ,  работающих  в сложных социальных условиях». 

Конкурс был приурочен к Дню матери России и направлен на   сохранение духовно-нравственных традиций в семейных отношениях и семейном воспитании, создание условий для обеспечения семейного благополучия, ответственного родительства, повышения авторитета родителей в семье и обществе и утверждения в обществе традиционных семейных ценностей и семейного образа жизни.
Конкурс «О чём мечтают дети» стал открытой площадкой для творческого самовыражения детей и молодежи по проблемам взаимоотношений разных поколений, выявления опыта эффективного семейного  воспитания  и  эмоционального  благополучия.

 На Конкурс поступило 207 работ в четырёх возрастных группах: воспитанники дошкольных групп, обучающиеся 1-3, 4-6, 7-9 классов.  Дистанционный формат позволил   конкурсантам  соревноваться в масштабе, выходящем за рамки  своей образовательной организации. В конкурсе приняли участие  дошкольники и обучающиеся Томского, Тегульдетского, Асиновского,  Каргасокского, Шегарского, Кожевниковского, Первомайского районов, муниципальных образовательных организаций г. Томска, г Колпашево  и др. 
 
 Участники конкурса представили работы по четырём номинациям: рисунок; рассказ; стихотворение; эссе. Самой востребованной стала номинация «рисунок», менее всего работ поступило в номинации «рассказ» (4 участника).    На основании решения  экспертного  жюри Конкурса «О чём мечтают дети» были  определены  участники-победители и участники-призёры. Особым мнением жюри Конкурса  присвоена  номинация «поэтический дебют» ученику 3 класса МБОУ Ежинская ООШ   Первомайского  района  Елесову Михаилу   (учитель - Мариненко Г.Н.).

Организаторы конкурса «О чём мечтают дети» выражают признательность всем  конкурсантам, педагогам-кураторам за проявленный интерес к теме Конкурса  и приглашают образовательные организации Томской области к дальнейшему сотрудничеству. 

Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
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