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Уважаемые коллеги!


ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения межмуниципальной педагогической мастерской по теме: «Сотрудничество с семьей в рамках подготовки ребенка к школе»» для педагогов образовательных организаций, которая проходила 08 декабря 2016 года на базе РВЦИ МДОУ «Детский сад  №9 «Журавушка» комбинированного вида городского округа Стрежевой» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Сетевое сообщество как средство повышения профессиональной компетентности педагогических работников по взаимодействию с родителями воспитанников ДОУ в условиях введения ФГОС ДО».

В педагогической мастерской приняли участие 11 дошкольных образовательных учреждений и 2 общеобразовательные школы города Стрежевого, всего – 51 педагог. В процессе работы педагоги поделились практическим опытом работы с детьми и родителями, 8 педагогов представили презентацию своего опыта по сотрудничеству с родителями в рамках подготовки детей к школе в форме доклада, 10 педагогов презентовали собственный опыт в форме стендовой презентации. 

В ходе работы педагогической мастерской обсуждались такие вопросы, как дать родителям необходимый уровень знаний о школьной готовности в рамках осуществления ФГОС для успешной адаптации ребёнка в школе; как построить единую содержательную линию в преемственности между детским садом, семьей и школой, обеспечивающей эффективную подготовку детей к школе; какие использовать наиболее эффективные формы сотрудничества, соответствующие ФГОС ДО.
Большинство присутствующих отметили не только актуальность проблемы, но и высокий уровень подготовки мероприятия, а также инновационную направленность представленных форм практического взаимодействия всех участников образовательных отношений.

По окончании педагогической мастерской были подведены итоги, состоялся обмен мнениями участников по представленным формам взаимодействия с родителями по подготовке детей к школе. 
Директор                                                                                                                Н.П. Лыжина
Сафонова Вера Прокопьевна

8 (382-2) 515-912  

