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Уважаемые коллеги!


ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения научно-практического семинара «Развитие коммуникативной компетентности как средства формирования самостоятельности обучающихся», состоявшегося 26 ноября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 22 г. Томска в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Коммуникативная компетентность - средство формирования самостоятельности школьников».

В рамках семинара состоялась работа трёх секций: естественно-математического цикла, начального образования, английского языка. В семинаре приняли участие 47 педагогов из 10 общеобразовательных учреждений г. Томска и Томской области: МБОУ «Копыловская СОШ», МАОУ гимназии №№ 26, 29, лицей №1 им. А.С. Пушкина г. Томска, СОШ №№ 22, 25, 27, 30, 37, 53 г. Томска.

 На секции учителей начальной школы особое внимание было уделено математическому образованию школьников, созданию условий на уроках математики и во внеурочной деятельности, способствующих развитию коммуникативных УУД, проектной и исследовательской деятельности, развитию логического мышления школьников, современным методикам работы с детьми с ОВЗ. 

На секции английского языка Романова Ангелина Георгиевна, учитель высшей квалификационной категории, представила свой опыт работы по организации наставничества начинающих педагогов. 

На секции учителей естественно-математического цикла рассматривались вопросы реализации системно-деятельностного подхода в обучении. Своим опытом по теме «Системно-деятельностный подход в образовательном процессе как условие реализации ФГОС» поделилась Кожевникова Наталья Николаевна, заместитель директора по УВР МАОУ СОШ № 22, учитель истории и обществознания.
Программа семинара по обмену опытом работы педагогов образовательных учреждений по развитию коммуникативной компетентности и познавательной деятельности обучающихся в образовательном процессе выполнена.
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