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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения IX Рождественских педагогических чтений, которые состоялись 4 января 2017 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево «Формирование профессиональных компетенций педагогов ДОО для успешного внедрения ФГОС через систему сетевого методического взаимодействия».

Педагогические чтения проведены с целью формирования у педагогов новых подходов к организации образовательного пространства в контексте реализации ФГОС дошкольного образования в условиях сетевого взаимодействия.

В IX Рождественских педагогических чтениях на базе РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево участвовало 86 педагогов из 11 дошкольных образовательных организаций Колпашевского и Верхнекетского районов. На трёх дискуссионных площадках педагогических чтений было представлено 22 выступления и 27 стендовых докладов.    На площадке по теме «Ребенок в инновационных процессах» рассматривались вопросы развития ребенка как субъекта детской деятельности, создания ситуации успеха, условий для проявления активности и инициативы детей, социализации и развития навыков исследовательской деятельности, интеграции образовательных областей для формирования целостной картины мира дошкольника.  Педагоги представили свой инновационный опыт организации образовательной деятельности, обсудили проблемы реализации ФГОС ДО.

 Вторая площадка работала по теме «Педагог в инновационных процессах». Участники обсуждали вопросы, связанные с развитием компетенций, необходимых педагогу для реализации современных подходов в образовательной деятельности, формирования нового профессионального мировоззрения, изменения позиции педагога, который сегодня становится партнером, организатором совместной и самостоятельной деятельности детей. Педагоги демонстрировали профессиональные умения и навыки, представляли используемые ими образовательные технологии. 

Деятельность третьей площадки «Родитель в инновационных процессах» была посвящена сотрудничеству детского сада и семьи. Педагоги поделились опытом использования новых форм работы в этом направлении, опытом вовлечения образовательного ресурса семьи в создание единого пространства детского развития. 

     
Таким образом, на всех трех дискуссионных площадках состоялся заинтересованный разговор о современном дошкольном образовании. Завершив дискуссию, участники собрались в зале для презентации своего методического продукта. По итогам работы было отмечено, что дошкольные педагоги значительно продвинулись в понимании содержания федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, необходимости формирования новых компетенций, далее предстоит большая практическая деятельность по внедрению новых технологий.
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