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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения семинара – стажировки по теме «Мягкая инклюзия» при поддержке Управления молодёжной политики администрации Города Томска в рамках грантового конкурса «Новая молодёжная политика»,  состоявшегося 22 ноября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодежи г. Томска в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Интеграция как условие для достижения актуальных образовательных результатов». 
Всего в образовательном событии приняли участие 65 педагогов, среди них: педагоги специальных коррекционных школ, учреждений дополнительного и дошкольного образования, представители общественных организаций (Благотворительные фонды «Обыкновенное чудо» и «Диво»; ТРОО «Аура»), а также дети с ОВЗ и их родители.

Данный семинар-стажировка проведен с целью выявления потенциала образовательных учреждений в организации инклюзивного образования детей и молодёжи.

На семинаре были представлены первые итоги реализации проекта «Мягкая инклюзия», осуществлена работа с картой-матрицей стейкхолдеров (Управление молодежной политики администрации г. Томска, СИБУР, ТГПУ, Психолого-медико-педагогическая комиссия г. Томска, БФ «Обыкновенное чудо»).

В практическом блоке семинара были представлены:

-  показательное выступление пары «Комби» (А. Зайнуллина и А. Самигуллин, педагог- руководитель танцевально-спортивного клуба «Калейдоскоп» Кесс С.И., адаптированная образовательная программа «Танцы без границ»);

- фрагмент занятия-соревнования по авиамоделированию с учащимися  МБОУ ООШИ № 22 (педагог  ДТДиМ Воевода  Д. В.);

- фрагмент индивидуального занятия с М.Фархутдиновым с использованием музыкальной грамоты Брайля (педагог хоровой школы-студии мальчиков «Глория» Зарубина Н.П., адаптированная программа «Пение с «закрытыми» глазами»).

Участники семинара-стажировки познакомились с выставкой работ учащихся МАОУ ООШИ № 22 – воспитанников Школы для девочек «Бусинка» (педагог Осипова Н.К., адаптированная программа «Красота своими руками») и с выставкой работ учащейся МАОУ ООШ №39 (педагог художественной студии ДТДиМ Шаропина Л.Т., адаптированная программа «Учимся рисовать»).

В рамках семинара состоялась Skype-конференция с преподавателем нотной грамоты Брайля и сольфеджио Охтинского центра (г. С.-Петербург) Демченко В.А. и руководителем Региональной общественной организации «Дуэт» (г. Москва) Гордеевой И.В..

Результатом проведения семинара-стажировки стала положительная оценка участниками первых результатов реализации проекта «Мягкая инклюзия» и перспектив его развития; появление новых партнеров (МАОУ ООШ № 39, Охтинский центр эстетического воспитания г. Санкт-Петербурга, РОО «Дуэт»).
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