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Уважаемые коллеги!

   ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах открытой заочной естественно-научной викторины «Моя Сибирь», проводимой с 24 ноября по 5 декабря 2016 года на базе РВЦИ МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Виртуальная экскурсия как механизм развития гражданских компетентностей обучающихся». 
В заочной естественно-научной викторине приняли участие 60 обучающихся 8-10 классов образовательных организаций 8 муниципалитетов Томской области: г. Томска, г. Асино, Томского, Асиновского, Кривошеинского, Бакчарского, Шегарского, Первомайского районов (МАОУ СОШ №№ 28, 36 г. Томска, МАОУ Гуманитарный лицей г.Томска, МБОУ ДО «ЦДТ» с.Мельниково Шегарского района, МБОУ «Шегарская СОШ №2», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М.Зинченко», МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, МБОУ-СОШ №1 г.Асино, МАОУ гимназия №2 г.Асино, МАОУ СОШ №4 г.Асино, МБОУ «ОШ №5 г.Асино Томской области», МБОУ ООШ п. Новый Первомайского района, МБОУ-ООШ с.Больше-Дорохово Асиновского района Томской области, МАОУ «СОШ с.Ново-Кусково Асиновского района Томской области»).
 Викторина «Моя Сибирь» проходила в заочной форме и была направлена на развитие мотивации у обучающихся к изучению предметов естественно-научного цикла. Жюри, в состав которого входили организаторы и партнеры Викторины (библиотеки им. Г.М.Маркова), подвели итоги и определили победителей и призёров. 
Победителем Викторины (Диплом I степени) признана Харитонова Валентина, обучающаяся 8 класса МБОУ ДО «ЦДТ» с.Мельниково Шегарского района (учитель Напылова Татьяна Анатольевна), призерами стали: Севостьянов Никита, обучающийся 8Б класса МБОУ «Шегарская СОШ №2» (учитель Напылова Татьяна Анатольевна); Галецкая Кристина, обучающаяся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района (учитель Негодина Инна Сергеевна).

Все участники Викторины получили сертификаты, а победители и призеры - Дипломы I, II и III степени.

Директор                                                                                                                        Н.П.Лыжина
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