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Об итогах проведения II открытой научно-практической конференции для детей дошкольного возраста “Юный исследователь»
	


Уважаемые коллеги!

 ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения II открытой научно-практической конференции для детей дошкольного возраста “Юный исследователь», которая состоялась 12 ноября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 40 г. Томска, дошкольное отделение, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Достижения нового результата через освоение комплекса деятельностно-ориентированных технологий в соответствии с ФГОС ДО в массовой практике дошкольных учреждений». 

Во II открытой научно-практической конференции для детей дошкольного возраста “Юный исследователь» приняли участие 65 дошкольников из 11 дошкольных образовательных учреждений Томской области.

Юных участников конференции приветствовали: директор МАОУ СОШ № 40 Шалыгина Лилия Николаевна и хореографический коллектив «Вдохновение» (руководитель Кухаренко Анастасия Владимировна).

Участие в конференции проходило по трём номинациям: творческий подход к исследованию, первые шаги в науке, самая дружная команда. В работе жюри наряду с опытными педагогами школы МАОУ СОШ № 40 и ДОУ города Томска работали молодые специалисты, педагоги начальных классов и дошкольного отделения, студенты IV курса факультета дошкольного и начального образования ТГПУ. Работы участников оценивались по следующим критериям: исследовательская направленность, соответствие содержания сформулированной теме, поставленным целям и задачам, культура представления, логика изложения содержания, умение формулировать выводы, понимание темы, умение отвечать на вопросы.
Цели и задачи конференции по познавательно-творческому развитию детей дошкольного возраста посредством вовлечения их в исследовательскую деятельность окружающего мира достигнуты.
И.о. директора                                                                                                       Е.В.Захарова
Сафонова Вера Прокопьевна
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