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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межмуниципального семинара «Внеурочная деятельность в рамках реализации ФГОС ООО», который состоялся 22 декабря 2016 года на базе РВЦИ МБОУ «Тогурская   СОШ» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Успешный учитель – успешный ученик». 

В межмуниципальном семинаре приняли участие 78 педагогических работников из 14 образовательных организаций Томской области.
В ходе семинара состоялось деловое и конструктивное обсуждение проблем, перспектив организации внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС. В пленарной части Курбатова Надежда Петровна, заместитель директора по воспитательной работе, представила доклад по теме «Организация внеурочной деятельности в МБОУ «Тогурская СОШ». Никифорова Татьяна Георгиевна, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, выступила по теме «Особенности организации и реализации внеурочной деятельности». В практической части семинара было дано 8 открытых внеурочных занятий и мастер-классов. 

Участники семинара в своих выступлениях отметили позитивные результаты и тенденции в организации внеурочной деятельности, согласовали общие подходы к организации внеурочной деятельности с одарёнными детьми и с детьми ОВЗ.
И.о. директора                                                                                                        Е.В. Захарова
Сафонова Вера Прокопьевна
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