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Об итогах проведения открытой дистанционной метапредметной интернет-игры «Химические элементы живой и неживой природы»
	


Уважаемые коллеги!



ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения открытой дистанционной метапредметной интернет-игры «Химические элементы живой и неживой природы», которая проходила с 15 по 16 ноября 2016 года на базе РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ №1» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Создание модели адаптивной школы, способствующей наиболее полному удовлетворению индивидуальных интеллектуально творческих потребностей обучающихся» с целью развития навыков сетевого взаимодействия учащихся, поиска информации, всестороннего анализа полученных сведений.

В метапредметной интернет-игре приняли участие 48 обучающихся и 13 педагогов, всего 61 участник из 9 общеобразовательных организаций Томской области: МАОУ «Молчановская СОШ №1», МБОУ «Сарафановская СОШ», МАОУ «Суйгинская СОШ», МБОУ «Могочинская СОШ имени А.С. Пушкина», МАОУ «Сулзатская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ»,   МАОУ «Подгорнская СОШ», МАОУ «Итатская СОШ», МБОУ «СОШ №197 имени В. Маркелова» г. Северск.
Задания для игры были подготовлены из разных предметных областей: география, экология, биология, химия. Вопросы были сформулированы таким образом, чтобы участники игры могли найти ответ после просмотра не одного, а нескольких источников. Согласно протоколу итогов интернет-игры победителем стала команда МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района, набравшая наивысшее количество баллов -55. По итогам игры участники получили сертификаты, победители – дипломы. Вся информация о мероприятии опубликована на сайте Организатора http://mol-mlschool1.edu.tomsk.ru/otkryitaya-distantsionnaya-metapredmetnaya-internet-igra/.
Сетевое образовательное мероприятие получило высокую оценку у участников, педагогов других школ. Организаторы и участники интернет-игры считают, что у данной формы проведения мероприятия есть свои преимущества: нет финансовых затрат на дорогу участников, можно оптимально распределить время и задания между членами команды, а с  интернет – ресурсами работать не только в школе, но и дома. О востребованности мероприятий такого плана свидетельствует рост количества участников. 
И.о. директора                                                                                                        Е.В. Захарова
Сафонова Вера Прокопьевна
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