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Об итогах проведения Открытого межрегионального с международным участием конкурса чтецов «В человеке должно быть всё прекрасно…»
	

	
	    


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения Открытого межрегионального с международным участием конкурса чтецов «В человеке должно быть всё прекрасно…», который проходил с 30 ноября по 1 декабря 2016 года на базе РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска в рамках реализации сетевой образовательной программы «Образование через коммуникацию». 

Конкурс чтецов проводился в два дня: 30 ноября - конкурс чтецов   для обучающихся 1-4-х классов, 1 декабря - конкурс чтецов для 5-11-х классов. Всего в конкурсе приняли участие 118 обучающихся школ-участников сети «Образование через коммуникацию»: МБОУ «Богашевская средняя общеобразовательная школа им. А.И. Федорова» Томского района, МБОУ СОШ № 6 г. Юрги, МАОУ СОШ № 55 г. Томска, МАОУ гимназия № 13 г. Томска, Воскресная школа Богородице-Алексеевского монастыря, Дубровинская средняя школа Мамлютского района Северо-Казахстанской области.

Конкурс прошел в творческой, одухотворенной атмосфере.   Участники представили поэтические и прозаические произведения. Жюри отметило невероятное разнообразие представленных текстов, появление новых авторов, возросшее мастерство исполнителей. 

  Конкурсанты награждены грамотами за 1-е, 2-е, 3-е место и грамотами за победу в номинациях «Артистичность исполнения», «Творческое видение», «Патриотический пафос», «Лиричность исполнения» и др.

Оргкомитет сети «Образование через коммуникацию» и конкурса выражает глубочайшую благодарность всем участникам конкурса, педагогам, подготовившим чтецов, руководителям школ, принявших участие в конкурсе, и надеется на дальнейшее сотрудничество.

И.о. директора                                                                                                        Е.В. Захарова
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