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Об итогах межмуниципальной интеллектуально-творческой викторины-конкурса «Фильм! Фильм! Фильм!..»

	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах межмуниципальной интеллектуально-творческой викторины-конкурса «Фильм! Фильм! Фильм!..», которая проведена с 25 октября по 20 ноября 2016 года на базе РВЦИ МКОУ  «Поротниковская сош» в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижения успешности обучающихся». 

В викторине-конкурсе приняли участие 30 обучающихся из 4 муниципалитетов Томской области: МАОУ СОШ №№19, 53, 67 г. Томска, МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района, МБОУ Березовская СОШ Первомайского района, МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района.
Межмуниципальная интеллектуально-творческая викторина-конкурс «Фильм! Фильм! Фильм!..» была посвящена Году российского кино.  В ходе викторины-конкурса участники посмотрели и обсудили лучшие фильмы российского кино о школе, разработали и представили афишу российского  фильма и нарисовали любимых киногероев.
Победителям и призерам викторины вручены дипломы 1-й, 2-й и 3-й степени, участникам - сертификаты. С полными итогами викторины-конкурса можно ознакомиться на сайте школы, перейдя по ссылке   http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?page_id=1360 
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