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Об итогах проведения межрегионального дистанционного конкурса «Педагогическая регата»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межрегионального дистанционного конкурса «Педагогическая регата», который проходил с 01.12.2016 г. по 27.12.2016 г. на базе РВЦИ МДОУ «ЦРР № 5 «Золотой ключик» городского округа Стрежевой в рамках сетевого инновационного проекта «Достижения нового результата через освоение комплекса деятельностно - ориентированных технологий в соответствии с ФГОС ДО в массовой практике дошкольных учреждений». 

В дистанционном конкурсе приняли участие 89 педагогов из 70 дошкольных образовательных организаций Томской области, в том числе из г. Стрежевого, Александровского района, г. Нижневартовска ХМАО – Югра, г. Томска. На конкурс было представлено 53 конспекта образовательной деятельности с детьми, 22 педагогических проекта и 17 сценариев мастер-классов.

Работы, представленные на конкурс, были направлены на формирование ключевых компетенций дошкольников с использованием современных педагогических технологий.

Проведение конкурса конспектов непосредственной образовательной деятельности помогло представить и обобщить педагогический опыт участников конкурса, послужило стимулом к активному использованию педагогами современных педагогических технологий.
При подведении итогов оценивалась глубина и полнота раскрытия темы, инновационность методического продукта, направленность его на новые образовательные результаты. Работы оценивались экспертами в соответствии с критериями, изложенными в положении конкурса. Жюри отметило достаточно высокий уровень оформления конкурсных материалов, доступность изложения, оригинальность оформления слайдовых презентаций к занятиям. 
Участникам конкурса вручены сертификаты, победителям и призёрам - дипломы I, II и III степени ОГБУ «РЦРО». 
Директор                                                                                                           Н.П. Лыжина
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