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 О проведении Всероссийского смотра-конкурса

«Урок местного самоуправления» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийского смотра-конкурса лучших практик среди общеобразовательных организаций субъектов Российской Федерации «Урок местного самоуправления» (далее - Конкурс), приуроченного ко дню местного самоуправления (21 апреля 2017 г.).

Конкурс проводится общероссийской общественной организацией «Всероссийский Совет местного самоуправления», автономной некоммерческой организацией «Институт развития местных сообществ», ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова, в рамках проведения мероприятий, посвященных памятным датам и событиям российской истории и культуры, государственным и национальным праздникам Российской Федерации включенным в Календарь образовательных событий Министерством образования и науки Российской Федерации на 2016/2017 учебный год.

Участие в Конкурсе дает возможность педагогам общеобразовательных организаций получить знания о целях и задачах местного самоуправления, о формах участия граждан в жизни местного сообщества.

Для обеспечения проведения Конкурса разработано Положение о Конкурсе и размещено на сайте www.trazvi.ru.   

Дополнительную информацию о проведении Конкурса можно получить по телефонам: +7 (495) 606-85-31, +7 (495) 606-86-40.
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