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О проведении Национального конкурса 
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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении в 2017 году II национального конкурса «Ученик года» (далее - Конкурс).
Конкурс является Федеральным конкурсным мероприятием, проводится в поддержку реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов на 2015-2020 годы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 03.04.2012 г. №Пр-827.

К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций и образовательных организаций дополнительного образования, являющиеся участниками предметных олимпиад, спортивных состязаний, творческих фестивалей, а также являющиеся лидерами детских общественных объединений. 

Конкурс пройдет в два этапа: отборочный (до 16 апреля 2017 г. включительно) и финал, который состоится 29-30 апреля в г. Красноярске. По результатам Конкурса будут определены призеры в четырех номинациях: «За высокие достижения в учебной деятельности», «За высокие достижения в спорте», «За высокие достижения в творческой деятельности», «За высокие достижения в общественной деятельности». 
Победителям Конкурса будут присуждены ежемесячные стипендии в размере 5 тысяч рублей в течение всего календарного года. 

Для участия в отборочном этапе Конкурса участники направляют справку об успеваемости, портфолио достижений и сочинение-размышление на тему: «Мой регион - территория больших возможностей».

В финале Конкурса принимают участие обучающиеся, набравшие по результатам отборочного тура необходимое количество баллов.
Проведение региональных этапов Конкурса не предусмотрено 
Подробная информация о Конкурсе размещена по ссылке  http://www.kult24.ru/news/startoval-natsionalnyj-konkurs-uchenik-goda-2017/.
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
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