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О проведении IV Международного квеста по молодёжному предпринимательству «BusinessTeen»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 1 апреля по 30 мая 2017 года и с 1 октября по 20 декабря 2017 года IV Международного квеста по молодёжному предпринимательству «BusinessTeen» (далее - Квест).
Проведение Квеста включено в план обязательных мероприятий для всех образовательных организаций, принимающих участие в Едином уроке по вовлечению подростков в предпринимательскую деятельность и Международной неделе предпринимательства. Организатором Квеста выступает коммуникационное агентство «Тиинрилейшнз» под патронатом Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям России, а также при поддержке Совета по делам молодёжи Государств СНГ, Минобрнауки России, Минэкономразвития России, Федерального агентства по делам молодёжи и Минпромторга России.

Для участия в Квесте достаточно организовать регистрацию на сайте http://bizteen.ru, после чего участники могут проходить Квест в любое время и с любого устройства. Участники могут самостоятельно пройти в любое время онлайн-обучение основам предпринимательского дела и смогут познакомиться с историей Российского предпринимательства в древней Руси и российского рубля. По количеству набранных баллов будут определены победители на трёх уровнях: муниципалитет, субъект Российской Федерации, межреспубликанский на уровне государств СНГ. Всем участникам предоставляются сертификаты, подтверждающие участие в Rвесте. Младшей возрастной группе также будет предложено принять участие в конкурсе рисунков.
Кроме того, обучающимся образовательных организаций в возрасте от 7 до 18 лет на сайте http://bizteen.ru в срок с 1 апреля по 30 мая 2017 года будет предложено пройти IV Всероссийское исследование «Подростки и предпринимательство». Цель исследования – выявить условия, способствующие выбору подростками карьеры предпринимателя. В рамках исследования анонимно будут заданы вопросы об отношении участников исследования к предпринимательству, причинах выбора предпринимательского пути или работы по найму  т.д. Результаты исследования используются Советом Федерации и Министерством экономического развития. Контактное лицо для консультаций - Абрамов Сергей Алексеевич, исполнительный директор коммуникационного агентства «Тиинрилейшнз», телефон: +79992802030, электронная почта: serg@teenrelations.ru.
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