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 О проекте «Экологическая культура.

 Мир и согласие» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о реализации с 2012 года Неправительственным экологическим фондом имени В.И. Вернадского с целью выявления и поощрения разработок и идей, имеющих практическое применение в области формирования и развития экологической культуры населения Международного Проекта «Экологическая культура. Мир и согласие» (далее - Проект). 

Проект реализуется в следующих номинациях:

· Экологическое образование.
· Экологическое воспитание и просвещение.
· Сохранение биоразнообразия и оздоровления ландшафтов.
· Экологическая культура в промышленности и энергетике.
· Средства массовой информации и экологическая культура.
· Экология здоровья.
· Экологическая культура социальных инициатив.

В 2012-2016 годах участниками Проекта стали представители более 500 организаций и учреждений из 70 субъектов Российской Федерации, Республики Казахстан, Украины и Республики Болгария по всем номинациям Проекта.

По сложившейся традиции итоги Международного проекта «Экологическая культура. Мир и согласие» подводятся в День эколога, который празднуется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации 5 июня. В рамках Торжественного мероприятия Фонд им. В.И. Вернадского проводит церемонию награждения победителей, призеров и участников Проекта.
В настоящее время Оргкомитет принял решение об объявлении очередного этапа Проекта. Заявки на участие в Проекте принимаются до 31 марта 2017 года включительно. Дополнительная информация об участии представлена на сайте http://vernadsky.ru (http://vernadsky.ru/projects-of-the-foundation/international-project-ecological/). 
ОГБУ «Региональный центр развития образования» рекомендует Центрам экологического образования II и III уровня рассмотреть возможность участия в Проекте 
Проект осуществляется на благотворительной основе и не предусматривает вступительного и организационного взноса.  
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