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О проведении Межрегионального конкурса Образовательным Центром «Сириус»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении Межрегионального конкурса проектных и исследовательских работ школьников (далее - Конкурс). Конкурс проводится Образовательным центром «Сириус».

Цель Конкурса: привлечение обучающихся старших классов в научно-техническое исследование и проектирование в прорывных областях, интересных скоростью развития технологий и перспективами внедрения найденных решений.

К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся 8-10 классов, имеющие достижения в области физико-математических и естественных наук, технологического образования, а также опыт самостоятельной проектной деятельности.

Конкурс проектных и исследовательских работ включает в себя Конкурс на базе пилотных регионов (региональный конкурс) и Межрегиональный Конкурс.
Обучающиеся 8-10 классов образовательных организаций Томской области могут принять участие в Межрегиональном Конкурсе, который является инструментом отбора на Проектную смену обучающихся не из пилотных регионов.
Направления Конкурса:

· Беспилотные летательные аппараты.
· Космические технологии.
· Автономный транспорт.
· Энергетические системы.
· Безопасность человека.
· Современные технологии в сельском хозяйстве.
· Большие данные и машинное обучение.
· Персонализированная медицина.
· Новое материаловедение.

Межрегиональный Конкурс проводится в заочной форме. Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 15 апреля 2017 г. на сайте Образовательного центра «Сириус»: http://konkurs.sochisirius.ru/
Финальным мероприятием Конкурса является Проектная смена Образовательного центра «Сириус» в июле 2017 года.
ОГБУ «Региональный центр развития образования» рекомендует образовательным организациям Томской области, а также региональным и межмуниципальным центрам по работе с одарёнными детьми создать условия для участия обучающихся в Конкурсе.

Положение о Конкурсе в Приложении к информационному письму.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Леонтьев Эдуард Петрович, с.н.с. отдела развития образовательных систем, телефон 8(3822) 515-912, ernestleontyev@mail.ru 
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