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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 3 марта 2017 года на базе Центра экологического образования МБОУ «СОШ № 197» имени В. Маркелова ЗАТО Северск открытой экологической игры - конкурса «Дети Земли» (далее - Игра).

Игра проводилась МБОУ «СОШ № 197» имени В. Маркелова ЗАТО Северск при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2016-2020 гг.», Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» и была посвящена Году экологии и ООПТ в России.
Целью Игры стало создание условий для формирования экологического восприятия окружающей среды, воспитания гражданственности и бережного отношения обучающихся к природе родного края и планеты Земля.

В Игре приняли участие 15 команд - 141 обучающийся и 32 педагога из общеобразовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района.
Игра проводилась в форме кругосветки по следующим станциям:

· Станция «Фитобар».
· Станция «Красная книга России».
· Станция «Биометрическая».
· Станция «Эколингвистика».
· Станция «Мусорный ветер».
· Станция «Кладовые России».
· Станция «Природные ресурсы Земли».
· Станция «Заповедные места Томской области».
Команды были сформированы ещё на этапе регистрации из представителей разных образовательных организаций. Педагоги, сопровождающие участников команд, тоже не остались пассивными наблюдателями. Они объединились в команду и получили возможность принять участие в Игре и продемонстрировать свои знания. Сопровождали команды участников опытные капитаны из числа обучающихся 10 класса МБОУ «СОШ № 197» имени В. Маркелова ЗАТО Северск.
Работая по станциям, ребятам нужно было познакомиться, научиться быстро и слаженно действовать и показать свои знания в области географии России, уметь читать трудные графики, решать экологические задачи, рисовать плакаты в защиту ресурсов Земли, определять лекарственные травы, создать модель переработки мусора, угадать животных и растений Красной книги, а также отметить на карте Томской области особо охраняемые природные территории.

Места по итогам Игры распределились следующим образом:

1 место заняла команда «Сибирь-матушка», набравшая 89 баллов, в составе: Батурова Софья (МБОУ «СОШ № 78» ЗАТО Северск), Санникова Софья (МБОУ «СОШ № 83» ЗАТО Северск), Гозбенко Артем (МБОУ «Богашевская СОШ» Томского района), Селиванов Валерий (Синеутесовский филиал МАОУ «Спасская СОШ» Томского района), Кузнецова Лариса (МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска), Юшкевич Арина (МБОУ «СОШ № 197» имени В. Маркелова ЗАТО Северск), Артемов Андрей (МАОУ СОШ № 30 г. Томска), Цыганкова Юлия (МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района), Скрябин Александр (МАОУ «СОШ № 11 имени В.И. Смирнова» г. Томска).

2 место заняла команда «Панды», набравшая 87 баллов, в составе: Величко Дарья (МАОУ СОШ № 30 г. Томска), Скащук Егор (МБОУ «СОШ № 76» ЗАТО Северск), Сабанцев Алексей (МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска), Магарченко Екатерина (МБОУ «Северская гимназия»), Потуданский Кирилл (МБОУ «СОШ № 49» г. Томска), Даниленко Алина (МАОУ «СОШ № 40» г. Томска), Дадашева Эвелина (МБОУ «СОШ              № 197» имени В. Маркелова ЗАТО Северск).
3 место заняла команда «Лазурные дельфины», набравшая 83 балла, в составе:
Сысоев Семен (МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района), Кудрявцева Кристина (МБОУ «СОШ № 198» ЗАТО Северск), Лукашенко Виктория (МАОУ СОШ № 30 г. Томска), Васильев Никита (Синеутесовский филиал МАОУ «Спасская СОШ» Томского района), Глухий Никита (МАОУ СОШ № 40 г. Томска), Андрианова Ксения (МБОУ «Северская гимназия»).
Все участники и победители Игры получили сертификаты, дипломы и сладкие призы, руководители команд и организаторы Игры - благодарственные письма.
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