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Об итогах выездных предпринимательских школ
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшихся 4 и 11 марта 2017 года выездных предпринимательских школ (далее – Школы, События).

Школы состоялись в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

События были организованы ОГБУ «РЦРО» совместно со специалистами НИ ТГУ, профессиональными бизнес-тренерами, а также студентами вузов г. Томска - резидентами регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», которые выступили на Событиях в качестве менеджеров проектных команд.

Содержание Школ было разработано специалистами ОГБУ «РЦРО» совместно с предпринимателем, бизнес - тренером, управляющим партнёром группы компаний «EduTech» В.В. Ляшевским.

В Школе, которая состоялась 4 марта 2017 года на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» (межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми «Бизнес-старт»), приняли участие более 50 обучающихся и педагогов из  образовательных организаций Кожевниковского района Томской области.

В Школе, которая состоялась 11 марта 2017 года на базе Центра дополнительного образования для детей Первомайского района, приняли участие более 70 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Асиновского и Первомайского районов Томской области.

 Предпринимательские школы в 2017 году проходят с использованием новых перспективных подходов к организации и содержанию. Школы были организованы с использованием ресурсов межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми и собрали участников из 3 районов Томской области.
В начале Событий начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. обозначал ведущую содержательную идею, представлял организаторов и менеджеров команд, а также цепочку сопровождения разработанных идей предпринимательских проб.
Затем для участников были проведены тренинги на командообразование. Команды выбирали свое название и девиз, а затем составляли командный портрет предпринимателя, который должен был отражать не только художественный образ, но и ключевые, с точки зрения участников, качества. Отметим, что данный тренинг проводится в муниципальных образованиях 1 раз в 2 года и позволяет отследить динамику изменяющихся представлений обучающихся о предпринимателях. Сегодня это портреты успешных людей с очень позитивными образами в среде молодёжи, что подтверждает значимость и результативность совместной работы по популяризации предпринимательства в молодёжной среде Томской области.
После этого команды работали над решением реальных кейсов предпринимателей из Кожевниковского и Первомайского районов Томской области соответственно.

В отзывах ребята отмечали, что работа над реальными проблемами действующего бизнеса позволяет им погрузиться в предпринимательскую среду и ощутить все сложности данной деятельности. Ребята решали кейсы по продвижению творческой студии, улучшению и расширению работы автомойки, разрабатывали на заказ варианты логотипов для Федерации гиревого спорта в Первомайском районе. Многие идеи ребят были взяты предпринимателями на вооружение, а предприниматели высказали предложения по дальнейшему сотрудничеству.

После перерыва, участников ждали мастер-классы, которые проводили резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» Дмитрий Волков (студент СТИ НИЯУ МИФИ) и Александр Паныч (студент юридического института НИ ТГУ). Дмитрий рассказывал ребятам и на конкретных примерах разбирал пути продвижения предпринимательских идей в медиапространстве, а Александр на конкретных примерах разбирал юридические аспекты ведения предпринимательской деятельности подростками. По отзывам участников, мастер-классы оказались очень полезными и позволили приобрести конкретные знания в узких областях, с которыми участникам придётся столкнуться при реализации на практике идей предпринимательских проб.     

 В завершении События команды выбирали одну ведущую и перспективную для команды идею предпринимательской пробы. Сначала участники определяли сильные стороны команды и конкретные навыки, на которых они могли бы заработать и принести пользу той территории, на которой они живут. Далее команды выбирали из множества одну идею предпринимательской пробы, которую при дистанционном сопровождении организаторов Школы, менеджеров-студентов и при поддержке педагогов должны будут реализовать в срок до 1 апреля 2017 года, а результаты представить на ежегодной конференции школ-партнёров НИ ТГУ в мае 2017 года.  

По отзывам участников, Школы позволяют применить полученные теоретические знания в области экономики и предпринимательства на практике и уже со школьной скамьи получить опыт разработки и реализации предпринимательских идей, а также получить реальную прибыль от воплощения своих замыслов.
Отзывы участников размещены по ссылкам https://vk.com/topic-39201367_37099673, https://vk.com/topic-39201367_37059762. 
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