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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!

14 марта 2017 года на базе ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялся практико-ориентированный семинар по теме: «Педагогическое наблюдение как способ уточнения реальных достижений, особенностей, интересов, образовательных потребностей и возможностей детей дошкольного возраста» (далее - Семинар).

Семинар был организован по инициативе членов правления Томского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России». Ведущий семинара: Костенко Татьяна Александровна, заместитель заведующего по научно-методической работе МБДОУ «Монтессори» № 4 г. Томска, председатель Правления Томского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России».

Семинар был организован с использованием ресурсов системы ВКС-связи для участников из отдалённых муниципальных образований Томской области. В очном режиме в работе Семинара приняли участие 45 человек. Дистанционно в работе Семинара приняли участие более 60 педагогических работников образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования из 7 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Первомайский, Александровский, Кривошеинский и Томский районы). 
Тема  педагогического наблюдения  интересна с разных точек зрения: и как профессиональная компетентность,  востребованная стандартом дошкольного образования, и как привычка человека быть наблюдательным и заинтересованным в работе с малышами, и как способность соотносить свои знания о ребенке с наблюдениями для изменения собственных действий, организационных условий, педагогических подходов.

· Содержание Семинара условно можно разделить на три части: 
· возможные условия, при которых наблюдение становится мощным инновационным ресурсом для  педагогического коллектива и управленческой команды; 
· инструменты наблюдения, которые можно использовать в разные моменты жизни группы: при стабильной работе, в момент адаптации, при решении локальных задач; 
· демонстрация фильма, снятого по мотивам реальной ситуации в одной из образовательных организаций, вдохновляющего на наблюдение и желание понимать, что стоит за внешним поведением ребенка.

Базовым условием для организации наблюдения является изменяющаяся предметно-пространственная среда и разные формы самостоятельной и совместной деятельности, в которых у ребенка есть возможность множественного выбора: места для занятий/игры, партнера для совместных дел, содержания и способов работы.

С интересом и вниманием слушатели отнеслись к инструментарию, который использует педагог для сбора информации: дневнику наблюдений, карте способности к самостоятельному выбору видов деятельности, карте, где фиксируется актуальный интерес ребенка. 

Несмотря на то, что по жанру событие являлось Семинаром, участники активно участвовали в дискуссиях, которые возникали по мере разворачивания  содержания. Способы организации наблюдения, планирование индивидуального сопровождения,  принципы построения предметной среды, взаимодействие с семьей, позиция исследователя (ведь выдвижение гипотезы и ее проверка - это начало исследовательской педагогической работы) - все это мотивировало участников на формулирование новых вопросов,  размышлений и самостоятельный поиск ответов на них.
По результатам работы было принято решение продолжать работу в рамках сетевого взаимодействия, транслировать практический опыт по работе с детьми на региональном уровне с использованием ресурсов Томского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Воспитатели России».
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