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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» информирует о проведении ежегодного конкурса по инженерному предпринимательству для старшеклассников (далее - Конкурс). Конкурс проводится кафедрой инженерного предпринимательства ИСГТ ТПУ. 

Учредители и организаторы конкурса: Национальный исследовательский Томский политехнический университет, кафедра инженерного предпринимательства ИСГТ НИ ТПУ, учебно-научная лаборатория «Полигон инженерного предпринимательства» ТПУ.

К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся 11 классов, сдающие ЕГЭ по физике, русскому языку и математике. Конкурс состоится 22 марта 2017 года в 11:00 в Главном корпусе НИ ТПУ (Ленина, 30) аудитория № 204.

Конкурс проводится в три этапа:

· Тест на IQ.

· Командная игра.

· Игра на выявление лидерских качеств.

На первом этапе участники Конкурса должны решить 30 задач на IQ в течение 30 минут. По итогам первого этапа отбирается 24 участника, набравших максимальное количество баллов. На втором этапе, из 24 участников Конкурса формируется 6 команд по 4 человека. Каждая команда будет решать задачу по инженерному предпринимательству.

По итогам второго этапа отбирается 4 команды (16 участников). На третьем этапе участники конкурса примут участие в игре на выявление лидерских качеств. По итогам третьего этапа выявляется победитель Конкурса.

Победитель и призеры Конкурса получат до 4 баллов к ЕГЭ дополнительно в случае поступления в Национальный исследовательский Томский политехнический университет.

Регистрация по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfvTZ4Zp9su4mI-gxoP_3Fj-OWNsJOuzDaORNmCyMK6J8ItDA/viewform?c=0&w=1 
Контактное лицо: Максимова Наталия Геннадьевна, заместитель заведующего кафедрой инженерного предпринимательства ИСГТ НИ ТПУ, e-mail: nata8720@mail.ru. 
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