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Об итогах Открытой юбилейной интернет-олимпиады по немецкому языку для обучающихся 7-8 классов
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах Открытой юбилейной интернет-олимпиады по немецкому языку для обучающихся 7-8 классов (далее - Олимпиада).
Олимпиада была организована межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «Wunderkinder» на базе МАОУ гимназии № 6 г. Томска, ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке ТРОО «Ассоциация учителей немецкого языка Томской области» и Регионального центра немецкого языка и культуры НИ ТПУ в соответствии с планом деятельности ММЦ на 2017 год в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».
Олимпиада проводилась с целью выявления одаренных и высокомотивированных обучающихся, общественного признания и поощрения их достижений. Олимпиада способствовала созданию условий для практического применения знаний в области немецкого языка и выявления уровня языковой компетенции обучающихся образовательных организаций 7-8 классов, интересующихся немецким языком.

В Олимпиаде, которая носила в 2017 году открытый характер,  приняли участие более 200 обучающихся из образовательных организаций из Российской Федерации - от Калининградской области до Хабаровского края и ближнего зарубежья (Казахстан).
Олимпиада проходила в два тура на сайте межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Wunderkinder»: http://begabt-de.ru. Участники были поделены на три категории: обучающиеся, изучающие немецкий язык углубленно; обучающиеся, изучающие немецкий язык на базовом уровне; обучающиеся, изучающие немецкий язык как второй иностранный. Все задания выполнялись в онлайн-режиме.
По итогам первого тура в финал вышли 40 участников, набравших наибольшее количество баллов. К выполнению творческого задания второго тура приступили 34 участника. Творческие задания оценивали независимые эксперты по установленным критериям.

Участники, набравшие во втором туре наибольшее количество баллов и занявшие в рейтинге 1, 2 и 3 места, будут награждены дипломами I, II и III степени соответственно. Остальные участники будут награждены дипломами финалистов. 

Итоги в категории «Немецкий язык - углубленное изучение»:

· Диплом I степени - Майлычко Анастасия, обучающаяся МАОУ ШИЛИ г. Калининград; Захарова Дарья, обучающаяся МАОУ гимназии № 6 г. Томска.
· Диплом II степени - Чириков Илья, Пронько Жанна, Мальнева Ангелина, обучающиеся МАОУ гимназии № 6 г. Томска.
· Диплом III степени - Лисуненко Полина, Дернин Денис, обучающиеся МАОУ гимназии № 6 г. Томска.
· Диплом финалиста Олимпиады - Исайкина Елизавета, Пыжов Виталий, Афанасьева Дарья, Костецкая Екатерина, Роголева Анжелика, Бурдинская Екатерина, обучающиеся МАОУ гимназии № 6 г. Томска; Гимранова Агата, обучающаяся МАОУ «Лицей № 131» г. Казань.
Итоги в категории «Немецкий язык - базовый уровень»:
· Диплом I степени - Алина Яна, обучающаяся МБОУ «Гимназия № 86» г. Уфы.
· Диплом II степени - Пивоварова Алина, обучающаяся МБОУ «СОШ № 90» ЗАТО Северск.
· Диплом III степени - Юхименко Арсений, обучающийся МБОУ «ЦО № 19» г. Тула; Чернецова Юлия, обучающаяся МБОУ Старостаничная СОШ Ростовской области.
· Диплом финалиста Олимпиады - Ситникова Елена, Сидоров Максим, обучающиеся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района; Баранова Анна, обучающаяся МОУ СОШ № 40 г. Саранска; Капленко Александр, обучающийся МБОУ Старостаничная СОШ Ростовской области; Семенова Мария, обучающаяся МБОУ «ЦО № 19» г. Тулы; Пяк Карина, обучающаяся МКООУ «СШИ» г. Тарко-Сале; Комарова Александра, обучающаяся МБОУ «Клюквинская СОШ» Верхнекетского района Томской области; Хромина Валерия, обучающаяся МАОУ «Чажемтовская СОШ» Колпашевского района Томской области; Бугров Дмитрий, Горячкина Дарья, обучающиеся МОБУ СОШ № 1 г. Мелеуз.
Итоги в категории «Немецкий язык - второй иностранный»:
· Диплом I степени - Иванникова Александра, обучающаяся МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска.
· Диплом II степени - Вяткина Мария, обучающаяся ЧОУ гимназия «Томь».
· Диплом III степени - Брусьянина Виктория, обучающаяся МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска.
· Диплом финалиста Олимпиады - Ишкильдина Аделина, обучающаяся МОБУ СОШ № 1 г. Мелеуз; Литвин Виктория, обучающаяся СОШ ФГБОУ «МДЦ «Артек», Республика Крым; Агузанова Наталия, обучающаяся МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска.

Материалы и результаты Олимпиады расположены на сайте http://begabt-de.ru
Директор 
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