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О проведении II Всероссийского экоурока
«Разделяй с нами»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 1 марта по 25 апреля 2017 года II Всероссийского экоурока «Разделяй с нами», приуроченного к Международному дню экологических знаний 15 апреля (далее - Проект).

Интерактивный урок, рассчитанный на обучающихся 7-11 классов, познакомит школьников с международным опытом в сфере обращения с отходами, различными технологиями переработки вторсырья. Благодаря игровым состязаниям и домашнему заданию школьники научатся простым каждодневным шагам, которые помогут им вместе с родителями внести свой вклад в решение проблемы отходов.

Новый урок является продолжением первого общероссийского урока «Разделяй с нами», который осенью 2016 года провели в своих классах более 10 тысяч педагогов из всех регионов России. В ходе первого урока около 250 000 школьников познакомились с такими важными понятиями, как раздельный сбор и переработка отходов, и учились практике раздельного сбора отходов в повседневной жизни. В рамках марафона-конкурса по сбору вторсырья школами было передано на переработку около 95 тонн макулатуры и 250 кг пластика.

Принять участие в Проекте может любая общеобразовательная организация.
Регистрация для участия в Проекте открыта с 1 марта 2017 года на сайте www.разделяйснами.рф.
Комплект для проведения урока включает в себя:
· методический гид и методический ролик;
· анимированную презентацию;
· рекомендации и материалы для проведения игровых заданий в классе;
· складную памятку для ученика с рекомендациями к действию.

Занятие легко провести без специальной подготовки, все необходимые материалы и инструкции для проведения урока можно получить сразу после регистрации на сайте www.разделяйснами.рф.

После проведения занятия, зайдя на сайт проекта, необходимо предоставить отчет, содержащий лучшие фотографии и отзыв об уроке, и получить диплом участника и благодарственное письмо в адрес общеобразовательной организации.

С 15 марта по 25 апреля 2017 года каждая общеобразовательная организация сможет принять участие в конкурсе на изготовление лучших контейнеров для сбора вторсырья, победители получат эко-подарки и дипломы участника.

Организаторы проекта – Фонд «ЭРА» при поддержке The Coca-Cola Foundation.
По всем вопросам обращаться по адресу: razdelyaisnami@erafoundation.ru.
При принятии решения об участии в Проекте необходимо сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования» - Бен Саид Маргарите Анатольевне, старшему методисту отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон 8 (3822) 515-912.
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