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Об итогах Молодёжной парламентской школы
	



Уважаемые коллеги!
            Молодежный парламент Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» (в рамках реализации региональных проектов «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и «Развитие гражданского образования в Томской области на 2016-2020 годы»), Молодежная избирательная комиссия Томской области информируют об итогах Молодёжной парламентской школы (далее - Школа). Школа состоялась в городе Северске с 13 по 17 марта 2017 года при информационной и организационной поддержке Избирательной комиссии Томской области и Управления по молодёжной и семейной политике, культуре и спорту Администрации ЗАТО Северск.

В Школе приняли участие 36 обучающихся 9-11 классов из 8 образовательных организаций города Северска. Программа Школы - это сочетание личностно-ориентированных тренингов, семинаров, коллективных дискуссий, проектной и творческой деятельности. Содержание работы Школы было направлено на решение следующих задач: 
· знакомство молодежи с общей парламентской культурой и деятельностью;  

· вовлечение молодого поколения в региональные образовательные проекты и программы, в том числе, по направлению правовой и политической грамотности;

· организация встреч с ведущими политическими и парламентскими деятелями ЗАТО Северск. 


Открыл Школу Егор Владимирович Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», председатель Молодежной избирательной комиссии Томской области, обозначивший цель Школы и основные содержательные задачи  программы.


После этого, в первый день Школы, с участниками работал Евгений Владимирович Муравский, с 2014 по 2016 год - председатель Молодежного парламента ЗАТО Северск, член Молодежного парламента Томской области, руководитель ТРО агентства по защите прав потребителей финансовых услуг, юрисконсульт ФГУП «Атом-Охрана», который провел с ребятами лекцию-беседу по теме: «Государственное устройство Российской Федерации». Участники разбирали основополагающие моменты в системе государственного устройства нашей страны и Томской области. В конце лекции Евгений Владимирович ответил на множество возникших вопросов.


Затем с участниками Школы работала Татьяна Николаевна Каштанова, командир штаба МООО «Российские студенческие отряды» ЗАТО Северск, член общественной палаты Томской области, координатор программы «Школа активного действия» Департамента по молодежной политике, физической культуры и спорта Томской области, которая рассказала о проектах и программах в области молодёжной политики, которые реализуются на территории ЗАТО Северск для обучающихся старших классов общеобразовательных организаций. 

Завершал программу первого дня Иван Викторович Чуяшенко, член Молодежного парламента Томской области, который провел для ребят тренинг по теме: «Что такое харизма и как успешно работать с аудиторией?».


Во второй день Школы с участниками работали Владимир Александрович Андреев, депутат Думы ЗАТО Северск III созыва, начальник научного отдела СТИ НИЯУ МИФИ, который провел для участников лекцию-беседу по теме: «Основные принципы работы представительного органа местного самоуправления», а затем члены Молодёжного парламента Томской области Константин Олегович Бульченко и Алексей Евгеньевич Филимонов провели для ребят деловую игру, в рамках которой рассмотрели все стадии избирательного процесса.


Третий день Школы начался для участников с тренинга по теме: «Тайм-менеджмент. Как эффективно управлять своим временем». Навыки управления временем, его планирования и расстановки приоритетов становятся в условиях современного мира одними из важнейших. Об основных особенностях данной темы участникам рассказали специалисты ООО «Эдюкейшн Груп» - действующие предприниматели (директор - Борисов Г.В.).


В завершении третьего дня члены Молодёжного парламента ЗАТО Северск Анна Владимировна Ефимова и Артём Васильевич Чернов провели с участниками Школы дебаты по технологии Карла Поппера. Тема дебатов была посвящена формам реализации молодежной политики. Данный формат позволил слушателям высказывать командные позиции и выдвигать опровержения в сторону команды оппонентов. По итогам дебатов были проанализированы часто допускаемые ошибки и даны рекомендации по дальнейшим выступлениям в данном формате.

В рамках программы четвёртого дня Школы Егор Владимирович Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Александр Владимирович Муравский, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «Региональный центр развития образования», вместе с участниками Школы, визуализировали портрет успешного человека, с точки зрения каждой из сформированных команд. Интересно, что у каждой из четырёх команд получились совершенно разные портреты, объединённые, однако, общей идеей - социально, политически и юридически грамотный человек, что в условиях современного общества очень важно. 

Во второй части занятия ребята анализировали сильные и слабые стороны членов каждой из команд, а также прирост тех компетенций, прирост которых случился с ними за время проведения Школы. Проанализировав сильные стороны каждого из членов команды, участники выбрали наиболее важные из них и на их основе разработали идеи четырёх профессиональных проб, которые каждой из команд предстоит реализовать в срок до 16 апреля 2017 года при поддержке организаторов Школы. В четвертый день Школы перед организаторами стояла задача провести диагностику тех знаний, которые получили участники в первые три дня занятий. 


Завершился день формулировкой вопросов от команд для спикера заключительного занятия.

17 марта 2017 года в Администрации ЗАТО Северск, в малом зале заседаний Думы, прошло итоговое занятие III Молодёжной парламентской школы. О деятельности Думы города, о техническом регламенте работы, а также о решаемых содержательных задачах участникам школы рассказал Владимир Александрович Андреев, депутат Думы ЗАТО Северск, руководитель научного отдела СТИ НИЯУ МИФИ.  


Участники получили возможность задать Владимиру Александровичу все накопившиеся за время проведения Школы вопросы, которые касались особенностей проведения избирательных кампаний различного уровня, практической деятельности депутатов, многих волновал вопрос открытия города Северска и личного мнения на этот счет спикера. 


После дискуссии, завершившей программу события, 25 участникам были вручены свидетельства об окончании Школы. Отметим, что занятия в разные дни посещали 36 человек из 8 образовательных организаций ЗАТО Северск, однако свидетельства получили лишь те, кто прошёл всю программу Школы от начала до конца. 

Отметим, что инициатива проведения Школы принадлежала также Веронике Фатхутдиновой, студентке факультета психологии НИ ТГУ, резиденту регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Вероника на протяжении всех дней Школы обеспечивала решение множества организационных и содержательных задач, используя компетенции, приобретенные в ходе участия в мероприятиях и образовательных событиях, организованных ОГБУ «Региональный центр развития образования».

ОГБУ «Региональный центр развития образования» благодарит всех организаторов и приглашенных экспертов за активное участие в организации и проведении Школы и надеется на дальнейшее сотрудничество при разработке программы Школы, которая состоится в городе Томске во втором полугодии 2017 года и будет открыта для обучающихся из образовательных организаций города Томска и Томской области.


Отзывы участников и фотографии расположены по ссылке - https://vk.com/topic-33064245_35095680 
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