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Об итогах открытой научно-практической конференции «Исследовательский марафон» - 2017
	


Уважаемые коллеги!

С 11 по 17 марта 2017 года с целью развития научного и проектно-исследовательского мышления молодёжного сообщества Томской области на базе МАОУ гимназии № 29 г. Томска состоялась открытая научно-практическая конференция «Исследовательский марафон» - 2017 (далее - Конференция). Организаторами конференции выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Национальный исследовательский Томский государственный университет и МАОУ гимназия № 29 г. Томска. 
В 2016 году Конференция была аккредитована в рамках регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Участниками конференции в 2017 году стали более 500 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асновского, Верхнекетского, Первомайского и Томского районов Томской области. 
Работа Конференции была организована по 7 тематическим направлениям.
· «Начальная школа. Первые шаги в науку».
· «Гуманитарные дисциплины» (лингвистика, литературоведение, история, краеведение, культура).
· «Естественно - научные дисциплины» (математика, физика, биология, экология химия, география).
· «Современные информационные технологии: программирование и компьютерный дизайн».
· «Общественные дисциплины» (обществознание, социальное проектирование, здоровьесбережение, современный образ жизни).
· «Иностранные языки» (лингвистика и литературоведение, история изучаемого языка).
· «Искусство» (искусствоведение, технологии, дизайн). 
По сравнению с 2016 годом, количество участников Конференции увеличилось в 2 раза. В связи с этим было принято решение вынести секции для обучающихся начальной школы на отдельный день - 11 марта 2017 года, что позволило решить ряд организационных задач и вопросов.

Стоит отметить, что за прошедшие два года у Конференции сложилось постоянное сообщество профессиональных и общественных экспертов. В это сообщество уже традиционно вошли специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», ведущие педагоги МАОУ гимназии № 29 и иных образовательных организаций г. Томска, студенты вузов г. Томска - Томского государственного университета, Томского государственного педагогического университета, Сибирского государственного медицинского университет, а также члены Молодёжного парламента Томской области и резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», имеющие положительный опыт проектной и исследовательской деятельности. Выше обозначенные эксперты работали с участниками Конференции 11 и 17 марта 2017 года.

17 марта 2017 года работа Конференции была организована для обучающихся 5-11 классов. На открытии Конференции 17 марта прозвучали приветственные слова от начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалева, координатора по взаимодействию со школами-партнёрами НИ ТГУ Л.Н. Антропянской, а также и.о. директора МАОУ гимназии № 29 г. Томска, координатора Конференции Н.Н. Осиповой.

В 2017 году Томский государственный университет, один из организаторов Конференции, объявил в рамках Конференции специальный конкурс для обучающихся 9-11 классов, победители которого смогут получить дополнительные баллы (до 3 баллов) при поступлении в ТГУ в течение трёх лет.

После церемонии официального открытия Конференции, в течение 30 минут, у экспертов каждой секции была возможность ознакомиться с содержанием работы каждого из участников, заявленного для выступления в секцию. Участники подготовили стендовые доклады, которые представляли на суд экспертов и других участников Конференции в своих секциях. Данная форма была применена в рамках Конференции для обучающихся 5-11 классов уже во второй год подряд и, по отзывам участников, вновь позволила экспертам и участникам еще до выступления в секции ознакомиться с содержанием работ, оставив больше времени на «живое» общение участников с аудиторией во время аудиторной защиты. Таким образом, каждый участник получил возможность для совершенствования навыков проектной и исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов.  

По итогам работы Конференции, все эксперты отметили стабильно высокий уровень представленных работ и то, над чем необходимо работать педагогам и обучающимся - прежде всего, это коммуникативная культура докладчиков и культура представления работы во время аудиторной защиты, также педагогам рекомендовано обратить внимание на соответствие возраста обучающихся заявленным темам. Вместе с тем, как безусловное достижение, отмечается соблюдение технологии проектов и исследований обучающимися и их руководителями.
Все участники Конференции получили сертификаты Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ гимназии № 29 г. Томска, каждый участник был награжден сувенирным набором от  МАОУ гимназии № 29 г. Томска. Победители и призеры были награждены дипломами «Гран-При», дипломами I, II и III степени и дипломами в номинациях Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ гимназии № 29 г. Томска. 

6 человек - обладателей дипломов «Гран-При» в возрасте от 14 до 18 лет на церемонии закрытия получили удостоверения и пополнили банк резидентов Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
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