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Уважаемые коллеги!

18 марта 2017 года с целью интеллектуального и личностного развития обучающихся на базе ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» состоялась IX открытая научно-практическая конференция обучающихся 7-11 классов «Исследовательский дебют» (далее - Конференция). Организаторами Конференции выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Участниками Конференции в 2017 гоlу стали более 150 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций ЗАТО Северск, г. Томска, Бакчарского, Колпашевского, Томского и Шегарского районов Томской области. 
Работа Конференции была организована по 5 тематическим направлениям, которые разделились на 8 секций:
· «Общественные науки» (история, обществознание, право, экономика);
· «Точные науки» (математика, физика, информатика);
· «Естественные науки» (биология, химия, география, экология); 
· «Филологические науки» (литературоведческие, лингвистические исследования и проекты);
· «Военно-патриотическая секция» (проекты и исследования по ОБЖ, военному направлению).

Стоит отметить, что у Конференции сложилось постоянное сообщество профессиональных и общественных экспертов. В это сообщество уже традиционно вошли специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», ведущие педагоги ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» и иных образовательных организаций ЗАТО Северск, студенты вузов г. Томска - Томского государственного университета, Сибирского государственного медицинского университет, а также члены Молодёжного парламента Томской области и резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», имеющие положительный опыт проектной и исследовательской деятельности. 
В 2017 году значимую организационную и содержательную поддержку Конференции оказал СТИ НИЯУ МИФИ, на секциях экспертами работали 7 студентов этого вуза под руководством начальника научного отдела института, депутата Думы ЗАТО Северск Владимира Александровича Андреева. 
Каждый участник получил возможность для совершенствования навыков проектной и исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов. 
Также в рамках Конференции прошел интеллектуальный турнир по игре «Что? Где? Когда?», была организована интерактивная экскурсия в музей кадетского корпуса.


В рамках круглого стола педагоги образовательных организаций из различных муниципальных образований поделились опытом работы в области формирования навыков проектной и исследовательской деятельности, развития ключевых компетенций обучающихся, а также высказали свое мнение о содержании и организации Конференции. Так, на вооружение организаторами был взят совет по организации отдельной подсекции в рамках филологической секции, где участники смогли бы представлять свои работы на иностранном языке, в основном - на английском.

Все эксперты отметили стабильно высокий уровень представленных работ. В конце работы секций все участники получили сертификаты Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» и обратную связь от экспертов. Победители и призеры в каждой секции на торжественном закрытии были награждены дипломами Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус». Восемь человек -  обладателей дипломов за первые места также были награждены сертификатами на выдачу приза в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». 
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