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О проведении Первого Всероссийского конкурса «Познай Байкал»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении первого Всероссийского конкурса «Познай Байкал», объявленного Молодежным парламентом при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. Конкурс проходит при поддержке комитета по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (далее - Конкурс).

Целью Конкурса является привлечение общественного внимания к необходимости сохранения флоры и фауны уникального озера. Для этого организаторы планируют собрать не менее 200 работ, которые должны быть представлены в виде информационных плакатов или видеороликов. После завершения эти материалы будут размещены в открытых источниках.
Стать участниками Конкурса могут граждане в возрасте от 14 до 35 лет.
Для участия в Конкурсе необходимо направить конкурсные материалы организаторам в срок до 1 мая 2017 года в соответствии с Положением о Конкурсе (Приложение 1).

Итоги Конкурса будут подведены в стенах Государственной Думы к Всемирному дню охраны окружающей среды. Победители получат ценные призы и подарки.
Подробная информация о Конкурсе: http://www.mprf.ru/news/view/1625.

Федеральный координатор акции – Евгения Дмитриевна Козлова, evgeniiakozlova@mail.ru.
Контактное лицо в ОГБУ «РЦРО»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», телефон 8 (3822) 515-912.
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