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Уважаемые коллеги!

С 21 по 23 марта 2017 года на базе НИ ТГУ в рамках реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» состоялся открытый областной образовательный форум-конкурс старшеклассников «Образовательный форсайт +20: высокие технологии и профессии будущего» (далее – Форум-конкурс). 
В Форуме-конкурсе приняли участие более 200 старшеклассников, студентов, педагогов и экспертов из города Томска, ЗАТО Северск, Томского района Томской области и города Новоуральска Свердловской области. 


Организаторами Форума-конкурса выступили Национальный исследовательский Томский государственный университет, Департамент общего образования Томской области, Департамент науки и высшего образования Администрации Томской области, Департамент по инновационной деятельности Администрации Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управление образования Администрации ЗАТО Северск и РВЦИ МБОУ «Северская гимназия».
Участники Форума-конкурса в течение трех дней смоделировали картину жизни через 20 лет, проанализировали направления развития науки и технологий (включая стратегические исследования НИ ТГУ и томских университетов) и спрогнозировали влияние этих технологий на изменения в экономике, социуме, культуре, сфере образования и мире профессий. Будущее меняется настолько стремительно, что существующие сейчас профессии через несколько лет станут неактуальными, поэтому важно уметь получать новые знания и строить свою жизнь самостоятельно. Именно таков был посыл экспертных лекций и мастер-классов в дни проведения Форума-конкурса.
Работа Форума-конкурса включала три этапа. На первом этапе - «Мир технологий +20» - участники обсудили высокие технологии и их влияние на картину мира будущего, на втором этапе - «Технологии и общество +20» - влияние технологических открытий на социально-экономические и культурные изменения в обществе. Третий этап - «Приоритетные профессии +20» - был посвящен изменениям профессионального поля и образовательно-профессиональным траекториям будущего участников события.
В течение трех дней старшеклассники слушали лекции и принимали участие в мастер-классах ученых НИ ТГУ. Для участников были организованы дебаты, экспертные сессии, а также работа в  инициативных клубах, которые под конец второго дня подготовили для всех участников творческий форсайт-концерт, который прошел на базе МАОУ гимназии № 6 г. Томска – межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми. 
Экспертами на Форуме-конкурсе выступили представители инновационных компаний и предприятий - ключевых работодателей региона, а также представители научно-образовательного комплекса и сотрудники профильных департаментов Администрации Томской области. Старшеклассники ежедневно анализировали свою работу и готовили рефлективные эссе, чтобы понять, какой путь они прошли и что еще предстоит достигнуть. Результатом работы стала разработка участниками версий собственных профессиональных и образовательных траекторий.

Все материалы Форума-конкурса - отзывы участников, рефлексивные эссе, фото и видео материалы находятся ссылке: https://vk.com/new__gen
В целом, программа форума-конкурса и социогуманитарная технология «Образовательный форсайт +20» обеспечивают новый подход к решению актуальных для старшеклассников вопросов оснований и принципов выбора образовательных и профессиональных траекторий. Участники Форума-конкурса получили представление о том, как может меняться социальная и профессиональная картина мира под влиянием развития технологий, как учитываются и используются аналитические, сценарные, прогнозные знания в области технологического и инновационного развития для планирования собственных образовательных  и профессиональных траекторий.
В Форуме-конкурсе в качестве модераторов приняли участие резиденты Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», которые в предыдущие годы выступали в качестве участников, а лидеры индивидуального и командного рейтинга по итогам Форума-конкурса получили удостоверения резидентов Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».

Работа Форума-конкурса на этом не закончилась. В партнёрстве с Администрацией ЗАТО Севесрк в летний период будет организована летняя форсайт-смена на базе одного из детских оздоровительных лагерей, а осенью ребята смогут посещать различные мастер-классы и практикумы ведущих учёных ТГУ, а также разбираться в тонкостях написания форсайт-эссе, параллельно проходя подготовку к Форуму-конкурсу, который состоится в 2018 году.  
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