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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 открытого дистанционного конкурса презентаций   по предметам гуманитарного направления на тему «Жизнь и творчество В.Г. Распутина», который проводился  с 10 февраля по 28 февраля 2017 года.
В мероприятии приняли участие 15 педагогов из 9 общеобразовательных организаций Томской области.  На конкурс было представлено 15 мультимедийных презентаций по темам: «Жизнь, творчество, личность В.Г.Распутина», «У кого нет памяти, у того нет жизни» (по повести «Прощание с Матёрой»), «Он доброту черпал из Ангары..» (литературный портрет В.Г. Распутина), «В.Г. Распутин. На перекрёстках вечности…», «Нравственные проблемы рассказа В.Г.Распутина «Уроки французского», интеллектуальная игра по рассказу В.Г. Распутина «Уроки французского» и другие.
Жюри отметило, что конкурсные работы интересные и содержательные, пропагандирующие развитие устойчивого интереса учащихся к литературе, расширение и углубление знаний по предмету, умение школьников самостоятельно приобретать знания и применять их на практике. Отмечен достаточно высокий уровень оформления презентаций, доступность изложения, оригинальность дизайна отдельных работ, музыкальное сопровождение, умелое использование видеофрагментов. 
При подведении итогов оценивалась глубина и полнота раскрытия темы, а также оригинальность подхода к оформлению презентации. 1 место присуждено Зыряновой О.В., педагогу МБОУ ДО ДДТ «Планета», с/п «Олимпия» г. Томска; 2-ое - Масловой Т. В., учителю русского языка и литературы МАОУ – СОШ с. Минаевки Асиновского района Томской области, 3-е место поделили учителя русского языка и литературы МАОУ-СОШ № 4 и МБОУ-СОШ № 5 г. Асино.  Ещё несколько работ были отмечены в номинациях.  

Проведение конкурса презентаций помогает педагогам представить и обобщить  свой педагогический опыт, повышает  мотивацию учителей к активному использованию мультимедиатехнологий в образовательном процессе, формирует информационную культуру, повышает уровень ИКТ-компетентности педагогов.
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