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О проведении конкурса 

детских исследовательских работ

«Юный исследователь»


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ № 85                        г. Томска в рамках реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» приглашает воспитанников в возрасте от 5 до 7 лет образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования, принять участие в открытом конкурсе детских исследовательских работ «Юный исследователь» (далее - Конкурс). 

Конкурс проводится МАДОУ № 85 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Цель Конкурса - образовательная поддержка интеллектуального и творческого развития воспитанников старшего дошкольного возраста, формирование познавательных и коммуникативных навыков путем приобщения их к исследовательской деятельности. 

Конкурс проводится в очной форме.

Заявки на участие принимаются по e-mail: orgsad85@yandex.ru до 21 апреля 2017 года.

Контактное лицо в МДОУ № 85 г. Томска - Яровая Тамара Анатольевна, методист, телефон - 8 (3822) 42-50-21.

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования» - Тюменцева Наталья Сергеевна, старший методист отдела развития образовательных систем, телефон - 8 (3822) 515-912.
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