Народный калейдоскоп в Томской области

На территории Республики Саха (Якутия), Красноярского края и Томской области с 1 января реализуется межрегиональный проект «Народный калейдоскоп», который направлен на формирование у детей и молодежи позитивного эмоционального отношения к национальному многообразию нашей страны посредством ознакомления с культурными ценностями и национальными особенностями народов, проживающих на ее территории.  
 В рамках этого проекта запланированы этнокультурные уроки в школах и центрах детского творчества, конкурсы детского рисунка «Создадим мультфильм вместе», создание 3-х мультипликационных фильмов о коренных малочисленных народах Севера, Сибири и Дальнего Востока с размещением их в сети Интернет.
На территории Томской области в реализации проекта активное участие принимают Региональный центр развития образования (ОГБУ «РЦРО»), Центры этнокультурного образования, студенты Томского государственного университета (ТГУ) и Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР).

Региональным менеджером проекта является Ирина Викторовна Крайсман. Этнокультурные уроки уже состоялись в художественной школе №2, прогимназии «Кристина» и в школах №№ 13 и 16 для учащихся 3- 5 классов.  И везде эти мероприятия получили высокую оценку.
- Сколько национальностей проживает на территории России? – с такого вопроса для пятиклассников «Кристины» начался урок по теме «Культурное наследие коренных малочисленных народов Томской области», который проходил в рамках «Народного калейдоскопа».
- Более 50, 100, 250, 200... - отвечали ребята.

Правильный ответ на основе данных последней переписи 2010 года - 193, но ответы школьников нельзя считать за ошибку.
Можно смело сказать, что нынешнее поколение уже с детства имеет представление о народах России и элементах их культуры. Тем не менее, урок был построен так, чтобы ребята смогли получить для себя новые знания по одному из малочисленных народов Томской области – ханты.  Ознакомительная презентация была яркой, эмоциональной, лаконичной, информационно насыщенной и потому предложенная тема сразу заинтересовала ребят. Они с большим интересом обсуждали пословицы хантов, например, эту: «Худое болото огонь не берет» или  «Если ссоры внутри рода — род скуднее год от года». И хотя часть информации была уже знакома ученикам из уроков истории, сказок, стоит отметить, что дети ушли с занятия с обновлённым багажом знаний.
"Не нужно быть жадным", "Нужно беречь природу", "Новые слова, в том числе и  на ханты-мансийском", "Количество национальностей в России" - такие ответы были получены  в ходе обсуждения вопроса "Чему научил вас этот урок?".  
Один из классов включал в себя учащихся разных национальностей.  
И было видно, что детям не всё равно, как живет их народ и те, кто рядом с ними. Это не может не радовать.
В заключение ребятам было предложено поучаствовать в региональном конкурсе детского рисунка «Создадим мультфильм вместе».
Уроки, проводимые в образовательных учреждениях, как правило, состояли из нескольких блоков: презентация, интерактивная работа с пословицами. С целью изучения слов на хантыйском языке были использованы методика игры «крокодил» и совместное прочтение хантыйской сказки, содержащей эти слова.
  Дети работали увлеченно: играли, угадывали пословицы, собирая их текст по отдельным карточкам-словам, участвовали в различных викторинах, отвечали на вопросы, что-то сами дополняли. Использование ярких красочных слайдов, фото- и видеоматериалов, образцов художественно-прикладного творчества, предметов быта и культуры коренных народов Сибири, эмоциональность речи, эрудированность, прекрасное владение разными методиками подачи материалов помогло ведущим полностью овладеть вниманием детей, что способствовало легкому усвоению информации.  Порадовал вывод о том, какова основная заповедь хантыйского народа, который был сделан учениками по окончании этнокультурного урока: «Нельзя обижать птиц и зверей, ломать деревьев. Жить нужно в согласии с природой, с уважением и любовью относиться ко всему живому».
 «Считаем, что подобные этнокультурные уроки очень актуальны, имеют огромное значение в деле образования, воспитания и изучения нашей области.

Конечно, они должны проходить с определенной периодичностью, знакомя ребят со всеми народами, проживающими в РФ.  Ведь знание истории родного края, национальной культуры своего народа и соседей своих делает человека духовно богатым, ответственным за настоящее и будущее своей страны, способствует воспитанию уважения к обычаям других народов и к пониманию человека другой национальности» - такой отзыв о проекте «Народный калейдоскоп» оставили учителя и руководители школ.
Инициатива была активна поддержана в Каргасокском районе Томской области. Координатором по проведению этнокультурных уроков в Каргасокском районе и организации участия в региональном конкурсе рисунков выступила Олеся Витальевна Щепеткина, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Каргасокский дом детского творчества".
15 марта завешается прием рисунков на конкурс. Подано более 60 работ. Заседание членов жюри состоится в период с 20 по 25 марта.

Пожелаем участникам творческих успехов и, конечно, новых побед! 

                                                          Евгения Пермякова, студентка 4 курса ТУСУР
Организатором проекта является Межрегиональная общественная организация» Информационно-образовательная сеть коренных народов «Льыоравэтльан» при поддержке Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте России по межнациональным отношениям.    

  При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 № 68-рп и на основании конкурса, проведенного Национальным благотворительным фондом.
Партнеры проекта на территории Томской области:
- Областное государственное бюджетное учреждение «Региональный центр развития образования» (ОГБУ «РЦРО»)
- ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека» (ОГАУК «ТОДЮБ»);
- МОО «Национально-культурная автономия немцев г.Томска» (МОО «НКА немцев г.Томска»);
- Первичная профсоюзная организация студентов Томского государственного университета (ППОС ТГУ);

- Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР);

- ООО «УчСервис».

