Выпускник школы №40 г. Томска стал победителем  конкурса по инженерному предпринимательству
Выпускник школы № 40 Демченко Егор выиграл конкурс по инженерному предпринимательству, который ежегодно проводится кафедрой инженерного предпринимательства Института социально-гуманитарных технологий ТПУ в рамках абитуриентской кампании. 

На конкурс было зарегистрировано 25 человек из школ, лицеев и гимназий г. Томска и  Северска.
Коллегия жюри состояла из сотрудников кафедры инженерного предпринимательства, которая оценивала лидерский потенциал участников, навыки эффективной коммуникации и умение работать в команде, продвигать свои идеи и искать нестандартные приемы решения поставленных задач. 

Конкурс состоялся 22 марта 2017г. Конкурсанты прошли тест на логику, участвовали в командной деловой игре по инженерному предпринимательству, а также в игре на лидерство. 
Также призерами конкурса стали Юров Никита (лицей №1), Лисина Наталья (гимназия №13) и Егоров Артур (школа №80 г. Северск)
Награждение состоялось 25 марта в МКЦ ТПУ в рамках проведения Дня открытых дверей Томского политехнического университета. Поздравляем ребят с победой и желаем дальнейших успехов!
Учредители и организаторы конкурса: Томский политехнический университет, Кафедра инженерного предпринимательства ИСГТ ТПУ, Учебно-научная лаборатория «Полигон инженерного предпринимательства» ТПУ.
Конкурс прошёл при информационной поддержке Регионального центра развития образования.

Справка:
Инноватика – это организация процессов превращения научно-технических достижений в новые конкурентные технологии, товары и услуги с лучшими потребительскими свойствами. Обучение по данному направлению даст возможность получить высококлассную инженерную подготовку и компетенции в сфере управления инновациями. 

Помимо учебной деятельности студенты занимаются работой над реальными проектами в Полигоне инженерного предпринимательства и Студенческом технологическом бизнес-инкубаторе ТПУ. 

Выпускники владеют инженерным делом, способны оценить рыночную перспективу, организовать разработку, производство и реализацию инновационного продукта, а также могут стать предпринимателями в традиционной и научно-технической сфере.

