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Уважаемые коллеги!

30 марта 2017 года ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ детский сад № 28 г. Томска в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы», в соответствии с планом мероприятий сетевой инновационной площадки «Модернизация образования в дошкольной образовательной организации в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования на основе инновационной образовательной программы «Вдохновение», провели семинар-практикум по теме «Создание условий для мотивации детей дошкольного возраста средствами развивающей технологии «Сказочные лабиринты игры» (далее - Семинар).

В работе Семинара приняли участие 77 человек из образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области. 

Содержание Семинара условно можно разделить на три части: 

1. Презентации практического опыта педагогов МАДОУ № 28 г. Томска и МАДОУ д. Кисловка Томского района.
2. Мастер-классы: Педагогические  мастерские «Познавайка», «Развивайка», «Делайка».
3. Интерактивное общение, рефлексия «Представление продуктов деятельности».

С интересом и вниманием слушатели отнеслись к участию в работе педагогических мастерских, в ходе которых была получена полезная информация, каждый слушатель стал непосредственным участником создания продукта совместной деятельности.
По результатам работы было принято решение: одобрить работу педагогов МАДОУ № 28 г. Томска и МАДОУ д. Кисловка по реализации развивающих игр В.В. Воскобовича, а также продолжить сетевое взаимодействие, транслировать передовой практический опыт по работе с детьми, осуществлять консультационную и тъюторскую поддержку педагогов дошкольных образовательных организаций Томской области по внедрению в образовательный процесс развивающих игр В.В. Воскобовича.
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