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Об итогах III научно-практического семинара «Образование сквозь призму ФГОС: Вдохновение. Сотрудничество. Творчество»
	


Уважаемые коллеги!

С 25 по 28 марта 2017 года в городе Сочи состоялся III Всероссийский научно-практический семинар «Образование сквозь призму ФГОС: Вдохновение. Сотрудничество. Творчество». Семинар был организован издательством «Национальное образование» при поддержке Российской Академии наук, Московского педагогического университета и Образовательного Фонда «Талант и успех».

В образовательном центре «Сириус» собрались 160 педагогов и руководителей сферы дошкольного и общего образования из Краснодарского и Красноярского края, Крыма, Адыгеи, Чечни, Карачаево-Черкесии, Ханты-Мансийского округа и Татарстана, Москвы, Санкт-Петербурга, Орловской, Воронежской, Брянской, Волгоградской областей и других регионов.
От Томской области в семинаре приняли участие Тюменцева Н.С., старший методист ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Панова Л.Н., заместитель заведующего по инновационно-методической работе МАДОУ № 14 г. Колпашево.

Открыли семинар обращением к участникам Федосова И.Е., генеральный директор издательства и Волосовец Т.В., профессор, директор Института изучения детства, семьи и воспитания РАО.

В пленарной части семинара обсуждались вопросы современного понимания качества дошкольного образования и обеспечения преемственности уровней образования. На пленарной части спикерами были представители Федерального института развития образования, Федерального института педагогических измерений, Института изучения детства, семьи и воспитания, Новгородского института развития образования, кафедры начального и дошкольного образования Академии повышения квалификации г. Москвы, руководители образовательных организации г. Москвы, Екатеринбурга, Тольятти.
Второй и третий день семинара были посвящены вопросам организации образовательной деятельности детей дошкольного и младшего школьного возраста в центрах активности. Для слушателей прошли обзорные лекции о детском совете, как о форме соуправления пространством и временем. Далее участники разделились на малые группы и работали по секциям, обсуждая особенности и варианты решения образовательных задач в центре математики, обучения грамоте, творчества, центре науки под руководством авторов пособий и технологий действовали с материалами, осваивали дошкольные задачи и задачи начальной школы необычными (нетрадиционными) способами. 
По итогам участия в семинаре в Томской области планирует проведение регионального мероприятия, в рамках которого полученная информация будет доведена до педагогических и руководящих работников образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования.
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