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Об итогах проведения образовательных событий в рамках Дня молодого избирателя
	


Уважаемые коллеги!

Со 2 по 29 марта 2017 года с целью повышения уровня политико-правовой культуры детей и молодежи Томской области состоялся цикл образовательных событий, посвящённый Дню молодого избирателя в Томской области. 
События были организованы по инициативе Избирательной комиссии Томской области при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», Молодёжного парламента Томской области, Молодёжной избирательной комиссии Томской области и территориальных избирательных комиссий на базе общеобразовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Зырянского, Кожевниковского и Молчановского районов Томской области. 

В рамках содержательной части событий прошли лекции-беседы Председателя Избирательной комиссии Томской области Эльмана Сулеймановича Юсубова по теме: «Молодёжь и выборы». Вероника Зуфаровна Фатхутдинова, член Молодежного парламента Томской области, резидент регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» в рамках каждого из событий проводила деловую игру, которая включала в себя политико-правовую викторину, дискуссию с членами Избирательных комиссий различного уровня и завершалась мозговым штурмом по определению верной последовательности всех этапов избирательного процесса. Выполнить задания деловой игры получалось у тех участников, которые смогли на практике применить полученные теоретические знания, а также грамотно сработать в команде.
Данный формат позволил участникам закрепить свои познания в области избирательного права на практике, а также узнать о предстоящих в 2017 и 2018 году избирательных кампаниях.
Участниками мероприятий стали 410 обучающихся 9-11 классов образовательных организаций Томской области. Наиболее активные участники получили в дар от Избирательной комиссии Томской области книги. 

ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность за конструктивное сотрудничество и активное участие в мероприятиях по политико-правовому просвещению детей и молодежи Томской области следующим образовательным организациям:

· МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района (директор - Адаменко О.А.);

· МАОУ «Молчановская СОШ № 1» Молчановского района (директор - Белоусова Е.Н.);

· МАОУ гимназия № 2 г. Асино (директор - Седюкова Н.В.);

· МАОУ СОШ № 2 г. Томска (директор - Антошкина О.О.);
· МАОУ СОШ № 37 г. Томска (директор - Иванов А.В.);

· МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района (директор - Алексеев А.А.);

· ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» (директор - Окунев А.О.), а также Фатхутдиновой Веронике Зуфаровне, члену Молодежного парламента Томской области, студентке 3 курса факультета психологии НИ ТГУ, резиденту регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области.
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