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Об итогах Квест-игры «Первые шаги к предпринимательству»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 1 апреля 2017 года на базе МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района Квест-игры «Первые шаги к предпринимательству» (далее - Игра, Событие).

Игра состоялась в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Событие было организовано ОГБУ «РЦРО» совместно с МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района при поддержке отдела образования Администрации Бакчарского района, МКУ «Организационно-методический центр» Бакчарского района, Некоммерческого партнёрства «Бакчарский центр поддержки предпринимательства», Отдела экономической политики Администрации Бакчарского района.

В Игре приняли участие 34 обучающихся 7-9 классов и 5 педагогов из 4 образовательных организаций Бакчарского района Томской области.

Программа События представляла собой систему взаимосвязанных этапов, состоящих из инструктажа участников, выполнения заданий кейса с экономическим содержанием на игровых точках и итоговую презентацию полученных результатов. 
Перед началом Игры каждая команда получила карту страны «Эколандия» с указанием маршрута путешествия по ней. Согласно карте каждая команда должна была пройти в определённом порядке 6 станций: «Площадь потребителей», «Дворец царицы Экономики», «Город деловых людей», «Территория здоровья», «Остров экономических интересов» и «Музыкальная шкатулка». На каждой из станций участники Игры выполняли задания экономической направленности: решение экономических задач, изучение истории возникновения денежной единицы России  -  Рубля, поиск необходимой информации, предметов.
Несмотря на ограниченное количество времени для выполнения заданий, все команды справились с поставленной задачей, а эксперты, оценив работу каждой команды, подвели итоги Квест-игры «Первые шаги к предпринимательству». 
Все участники Игры получили сертификаты, а особо отличившиеся участники Игры – дипломы в номинациях.
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