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Уважаемые коллеги!

7 апреля 2017 года на базе МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск состоялся VI открытый конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ школьников «Мир начинается с меня» (далее - Конкурс).




Учредителями и организаторами Конкурса в 2017 году выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск, Управление образования Администрации ЗАТО Северск, Управление по молодёжной и семейной политике, физической культуре и спорту Администрации ЗАТО Северск, МКУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». 
В Конкурсе приняло участие более 200 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций ЗАТО Северск, г. Томска, Верхнекетского и Томского районов Томской области.

На открытии Конкурса участников приветствовали начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев, заместитель директора МКУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» Л.Ю. Ковалева и директор МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск Л.Н. Коппалова.

Содержательная часть Конкурса заключалась в защите участниками выполненных проектов, исследований и рефератов по 5 тематическим направлениям: 
· «Естественнонаучное».

· «Социально-гуманитарное».

· «Физико-математическое».

· «Научно-техническое».

· «Я в мире профессий».

Эксперты оценивали выполненные работы согласно критериями, утверждённым Положением о Конкурсе.
Особенностью Конкурса 2017 года стало развитие нового направления - научно-технического, где обучающиеся с 1 по 11 класс представляли изготовленные собственными руками изобретения. Лучшие из них получили приглашение для участия в VII региональной выставке научно-технического творчества, которая состоится в Томске 12 мая 2017 года.

Эксперты отметили сохранившийся по сравнению с предыдущими Конкурсами высокий уровень представленных проектов и исследований. Отрадно, что в 2017 году практически отсутствовали реферативные работы. В 2017 году обучающиеся начальных классов в ряде секций опередили обучающихся старших классов, проявив более высокий уровень сформированности ряда ключевых компетенций. 

По завершению работы секций для обучающихся - участников Конкурса, состоялись мастер-классы, подготовленные педагогами и обучающимися МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск. 
Для педагогов состоялся круглый стол, на котором были представлены выступления об организации проектно-исследовательской деятельности с обучающимися в условиях городских и сельских образовательных организаций. Е.В. Ковалев пригласил участников круглого стола к активному участию в проектах и программах, которые реализуются ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с партнерами. Участники круглого стола в своих отзывах отметили высокий уровень организации Конкурса, к безусловным плюсам Конкурса было отнесено наличие компетентного и независимого жюри, состоящего не только из педагогов образовательных организаций, но и представителей общественных объединений, организаций, фирм и предприятий.
Завершился Конкурс церемонией награждения, где эксперты подвели итоги и вручили дипломы победителям. 7 победителей Конкурса в возрасте от 14 до 18 лет пополнили Региональный банк данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
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