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Об итогах конкурса «Ученик года» - 2017
	


Уважаемые коллеги!

С 1 по 21 февраля 2017 года в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» (далее - ВЦП «Одарённые дети») на территории Томской области в четвёртый раз состоялся региональный этап Межрегионального конкурса «Ученик года - 2017» (далее – Конкурс).

В региональном этапе Конкурса приняли участие 24 обучающихся 9-11 классов из 19 образовательных организаций 5 муниципальных образований Томской области. В рамках регионального этапа все конкурсанты представили портфолио, оформленные в соответствии с требованиями Межрегионального этапа Конкурса. Каждое портфолио содержало несколько разделов: резюме конкурсанта, официальные документы, а также копии личных грамот, дипломов, удостоверений, сертификатов, свидетельствующих о достижениях конкурсанта в учебной, спортивной, творческой, социальной значимой и общественно-полезной деятельности за период 2016 (календарного) года - начала 2017 года.
По итогам экспертизы портфолио, победителем регионального этапа Конкурса была признана Шерстнёва Алёна Владиславовна, обучающаяся 10 класса МБОУ Академического лицея г. Томска. 
За счет средств ВЦП «Одаренные дети», Алёна вместе с сопровождающим лицом -  Полещук Юлией Анатольевной, студенткой второго курса кафедры политологии философского факультета НИ ТГУ, приняли участие в Межрегиональном этапе Конкурса в городе Димитровград Ульяновской области с 27 марта по 1 апреля 2017 года. 

В финале Конкурса приняли участие делегации из 26 регионов Российской Федерации, включая Томскую область. 

В 2017 году многие задания конкурса были посвящены Году Экологии в Российской Федерации. Участники выступали с творческой презентацией «Оставь свой след», выполняли задания в номинациях «Я - лидер», «Экологический кодекс жителя Земли». Также участникам предстояло проявить свои способности в краеведческом состязании «Широка страна моя родная…»
Во второй части Конкурса, в которую вышло 15 человек, включая Алёну, для участников были организованы мастер-класс «Экологическая мастерская», «Открытая дискуссия», посвященная экологическим проблемам, а также конкурс инфографики «Экологический бизнес-проект».
По итогам финала Конкурса было отобрано 15 лауреатов и 3 победителя Конкурса. Победителем конкурса стал Кирилл Данилов из республики Мордовия. Конкурсант от Томской области - Шерстнёва Алёна была отмечена специальным призом от жюри. Все финалисты конкурса были отмечены дипломами Министерства образования и науки Ульяновской области и ценными призами. 
Поздравляем Алёну с успешным выступлением на Конкурсе и достойным представлением Томской области на Всероссийском уровне.
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