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Приглашение на Всероссийскую конференцию руководителей дошкольных образовательных организаций 
	


Уважаемые коллеги!

С 7 по 9 июня 2017 года в Москве на территории конгресс-отеля «Холидей Инн Селигерская» 4* состоится  Всероссийская конференция руководителей дошкольных  образовательных организаций (далее - Конференция).  Организатор Конференции - Ассоциация руководителей образовательных организаций.

Основные цели проведения Конференции - становление и поддержка системы эффективного менеджмента в образовательных организациях субъектов Российской Федерации как инструмента повышения качества образования, а также распространение передового опыта по управлению дошкольными образовательными организациями.

Участие в Конференции примут представители региональных и муниципальных органов управления образованием, руководители и ведущие специалисты дошкольных образовательных организаций из регионов России и стран ближнего зарубежья.
Программой Конференции предусмотрено обсуждение следующих вопросов: 

· государственная регламентация деятельности дошкольных образовательных организаций;
· управление дошкольным образованием в условиях реализации ФГОС;
· формирование правового поля деятельности дошкольной образовательной организации;
· финансовые механизмы функционирования дошкольных образовательных учреждений в соответствии с ФГОС;
· изменения и правила осуществления закупочной деятельности в дошкольных образовательных организациях;
· процесс модернизации в образовательных организациях;
· инновации в дошкольных образовательных организациях.

Совместно с деловой программой Конференции будет организована экспозиция «Индустрия дошкольного образования - 2017». Тематика выставки - инфраструктура дошкольных образовательных организаций, развивающие игры, средства обучения и развития детей, литература, инновационные технологии и многое другое.

Для всех желающих принять участие в работе Конференции обязательна предварительная регистрация на официальной странице мероприятия: https://educationmanagers.ru/events1/dou-conf2017/. 
Регистрацию необходимо пройти в срок до 5 мая 2017 года, обязательно продублировав заявку в ОГБУ «Региональный центр развития образования», Прасоловой Марине Юрьевне, старшему методисту отдела развития образовательных систем по электронному адресу: m.prasolowaRCRO@yandex.ru, телефон 8 (3822) 515-912.
Участие в основной деловой программе Конференции 7-9 июня 2017 года проходит на некоммерческой (бесплатной) основе. Командировочные расходы за счет направляющей стороны.  
По уточняющим вопросам обращаться: Большакова Светлана Геннадьевна, координатор Конференции, телефон +7 (495) 287-44-59 (добавочный 110), электронный адрес: s.bolshakova@edu-m.ru. 
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