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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах семинара-практикума по теме «Использование технологии «Детский совет» в образовательном процессе ДОО» (далее - Семинар), который прошел 12 апреля 2017 года на базе МАДОУ № 40                              г. Томска.

Семинар состоялся в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 года».
Целью Семинара стало формирование компетенций педагогов по организации образовательной деятельности с использованием технологии «Детский совет».

           В работе Семинара приняли участие 48 педагогов из образовательных организаций Томской области. На Семинаре был представлен опыт работы педагогов по использованию технологии «Детский совет» в образовательном процессе детского сада. Главные задачи детского совета:

· создать условия для межличностного и познавательно-делового общения детей и взрослых;
· учить формулировать суждения, аргументировать высказывания, отстаивать свою точку зрения;
· учить выбирать тему нового проекта, подвести итоги проекта;
· учить детей делать осознанный ответственный выбор;
· развивать умение договариваться о совместной деятельности, распределять роли и обязанности и др. 
Таким образом, данная форма работы позволяет учесть требования ФГОС дошкольного образования: построение образовательной деятельности на основе взаимодействия взрослых и детей, поддержка инициативы и самостоятельности детей. 
В рамках Семинара продемонстрированы видеофрагменты детских советов в разных возрастных группах, состоялись интерактивные лекции по структуре детского совета, по работе с правилами жизни группы. Педагоги детского сада поделились опытом работы по использованию ТРИЗ-технологий, лэпбука, тематических карточек, методики детских исследований А.И. Савенкова в работе детского совета. В завершении Семинара прошла экскурсия в группу «Почемучки», где педагоги презентовали предметно-пространственную среду группы.         
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