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Об итогах дня открытых дверей
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах дня открытых дверей, который состоялся 21 и 22 апреля 2017 года в Томском институте бизнеса.


ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации договора о сотрудничестве и организации профориентационной работы с обучающимися образовательных организаций Томской области оказал событию информационную и организационную поддержку.


В дне открытых дверей приняли участие около 50 обучающихся 8-11 классов из образовательных организаций г. Томска и Томского района (МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, МАОУ СОШ № 41 г. Томска, МАОУ СОШ № 32 г. Томска и МАОУ СОШ № 23 г. Томска).

В рамках дня открытых дверей состоялся «Образовательный квест», который проходил как знакомство участников с направлениями подготовки в Томском институте бизнеса: «Экономика, менеджмент и бизнес», «Дизайн», «Психология», «Юриспруденция и криминалистика». Всем участникам в деятельностном и доступном формате было рассказано об особенностях всех направлений подготовки. Кроме того, для участников была проведена мини-экскурсия по институту, представлен преподавательский состав.


На рефлексии события, участники поделились с организаторами наиболее заинтересовавшими их направлениями подготовки, а также задали все интересующие их вопросы.


После рефлексии, проректор Томского института бизнеса по развитию корпоративного бизнеса и клиентской работе Константин Васильевич Таран и начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев вручили командам грамоты за прохождение образовательного квеста и наборы абитуриентов. Абсолютным победителем квеста стала команда МАОУ СОШ № 32 г. Томска.


Томский институт бизнеса планирует организацию серии профориентационных мероприятий для потенциальных абитуриентов в преддверии приёмной кампании 2017 года, следите за информацией.
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