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Об итогах предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 22 апреля 2017 года на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска городской предпринимательской школы по теме «Предпринимательская проба» (далее - Школа, Событие).

Школа состоялась в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Событие было организованы ОГБУ «РЦРО» совместно с резидентами регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» (Д.В. Волков, Ю.С. Михеенко), которые выступили на событии в качестве менеджеров команд.

В Школе приняли участие 42 обучающихся и педагога из образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск.
В начале События начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. обозначил ведущую содержательную идею, представил организаторов и менеджеров команд.
Затем для команд, которые в рамках Школы работали на основе принадлежности обучающихся к своим образовательным организациям, был проведен тренинг на командообразование.
После этого, командам было предложено за ограниченное количество времени методом мозгового штурма выбрать наиболее привлекательную для них идею предпринимательской пробы, которую бы они хотели реализовать в ближайшем будущем. 

Все команды с успехом справились с заданием, после чего им было предложено осуществить первичную предпринимательскую пробу - опросить не менее 100 человек для того, чтобы убедиться, будет ли актуальна предложенная ими предпринимательская идея, и если да - то, сколько респонденты будут готовы заплатить за предложенный продукт, а если нет - то что командам необходимо добавить в описание продукта, чтобы респонденты в следующий раз ответили положительно. 

Все команды справились с поставленной задачей, как выяснилось на рефлексии, самым сложным было грамотно описать предложенный продукт и правильно преподнести описание незнакомым людям.
Учитывая, что все участники Школы обучаются в 8 классе своих образовательных организаций, в завершении События им и их педагогам была рекомендована серия образовательных событий, которая позволит детально описать полученный за время работы на Событии продукт и переформатировать его в реальный предпринимательский проект уже в 9 классе. 

По отзывам участников, участие в Школе, прежде всего, позволяет применить имеющиеся предметные знания и коммуникативные навыки на практике, а также погрузиться в предпринимательскую деятельность.
Отзывы участников размещены по ссылке: https://vk.com/topic-39201367_37351190 
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