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Об итогах XVI межрегиональной научно-практической конференции «Поликультурное и этнокультурное образование: стратегия движения и поиск новых ориентиров» 
	


Уважаемые коллеги!

11 и 12 апреля 2017 года в Томской области состоялась XVI межрегиональная научно-практическая конференция «Поликультурное и этнокультурное образование: стратегия движения и поиск новых ориентиров» (далее – Конференция), организатором которой выступил ОГБУ «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО») и Департамент общего образования Томской области. Конференция объединила на своих площадках педагогов, преподавателей вузов, представителей национально-культурных автономий и общественных организаций, представителей органов власти, стала своего рода камертоном в обсуждении вопросов сохранения и популяризации языков, культур, национальных традиций народов, организации педагогических практик в области этнокультурного образования, а также выстраивания взаимодействия школ-вузов-НКА-власти.  

Всего в мероприятиях Конференции приняли участие свыше 300 участников. В эти два плодотворных дня работы Конференции представлялись доклады, читались лекции, разворачивались панельные дискуссии и диалоговые площадки, действовали творческие лаборатории на базе Центров этнокультурного образования, мастер-классы, интерактивные практикумы, проводилось открытое заседание межведомственного Координационного совета по реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области. 
«В этом году ключевой темой обсуждения явилось расширение и укрепление пространства профессионального взаимодействия национально-культурных автономий (НКА) с образовательными учреждениями Томской области для воплощения идей комфортного межнационального диалога в сибирском регионе, предотвращения этнофобии и межнационального экстремизма. Научиться жить в непрерывном диалоге наций и культур – вот основная направленность работы Конференции», – подчеркнула в своем обращении Надежда Петровна Лыжина, директор ОГБУ «РЦРО».
Работа сессий первого дня Конференции проходила в Томском государственном университете, с которым ОГБУ «РЦРО» связывают давние партнерские отношения в реализации ряда совместных проектов и программ. Знаменательно, что заседания Конференции состоялись в историческом месте, в конференц-зале Университета, где выступали выдающиеся люди, академики, почетные профессора, доценты, именно те, кто долго и честно служили сибирской науке, благодаря которым Томск носит звание одного из главных научных центров страны. 

Открыл Конференцию Георгий Владимирович Майер, доктор физ.-мат. наук, профессор, президент Томского государственного университета. Авторитетный ученый через историю и становление Первого Сибирского Императорского университета показал многонациональность Томска, когда в одном пространстве, объединенном наукой, знанием, мирно уживаются множество языков и национальных культур. 

Далее Конференция продолжилась выступлением Ольги Владимировны Горских, к.пед.н., старшего научного сотрудника ОГБУ «РЦРО», доцента ТУСУРа, которая в установочном докладе представила опыт Регионального центра развития образования в развитии этнокультурного образования в Томской области. Координатор направления сделала акцент на методологических аспектах и новых ориентирах в этнокультурном образовании, а также перспективах взаимодействия вузов, школ, национально-культурных автономий и местного сообщества. 
Ведущий Конференции, Елена Владимировна Захарова, заместитель директора по организационно-методической работе ОГБУ «РЦРО», отметила важность формирования гармоничного этнообразовательного пространства в Томской области и высказала суждение, что именно школа сегодня выступает местом для выстраивания межнационального согласия. 
Запоминающимися стали выступления гостей Конференции, Лилии Вольфовны Комиссаренко, заместителя председателя Законодательного Собрания ЕАО, директора одного из крупнейших лицеев с этнокультурным (еврейским) компонентом в Биробиджане и на территории России, а также Наталии Валерьевны Анисиной, руководителя проектов Российского еврейского конгресса (г. Москва), с которыми ОГБУ «РЦРО» давно сотрудничает в области создания культурно-образовательной среды в поликультурной школе и вопросах предотвращения ксенофобии. 

Лилия Вольфовна раскрыла в исторической ретроспективе процесс становления национального образования в Еврейской автономной области, поделилась богатейшим опытом разворачивания системы организации занятий в поликультурной школе в свете ФГОС. 

Представленные Наталией Валерьевной образовательные проекты и благотворительные программы, направленные на установление межнационального диалога, инициатором которых выступает Российский еврейский конгресс, вызвали интерес и эмоциональные отклики участников.  

Общение с гостями продолжилось обсуждением проблем преподавания в поликультурной школе, коллегам задавались многочисленные вопросы о выстраивании взаимодействия с национально-культурными автономиями и общественными организациями. В ходе рабочих встреч Конференции гости посетили еврейскую общину, участвовали в праздновании Песаха.
На пленарном заседании выступали представители национально-культурных автономий. В частности, прозвучал бинарный доклад Ирины Викторовны Крайсман, заместителя председателя НКА немцев г. Томска и Анны Ивановны Банземир, активиста данной общественной организации,  о реализации социально-образовательных проектов и просветительских программ в деле сохранения национальной культуры, истории и языка народов.

Следующим тактом в работе Конференции стало открытое заседание Координационного совета по реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области. Ведущий заседания, Александр Александрович Фрицлер, председатель Координационного Совета, директор русско-немецкого центра в своей вступительной речи сконцентрировал внимание на имеющихся образовательных и управленческих ресурсах, позволяющих координировать взаимодействие разных ведомств, НКА, образовательных организаций по реализации социально значимых проектов в области укрепления единства нации и гармонизация межнациональных отношений. Это задало направление дискуссии, в ходе которой обсуждался круг вопросов, связанных с взаимодействием власти и общественности в контексте формирования безбарьерного межэтнического образовательного ппространства. 
В этом смысле прозвучали содержательные выступления Андрея Сергеевича Ульянова, канд. ист. наук, председателя комитета внутренней политики Администрации Томской области, Николая Петровича Кириллова, д-ра филос. наук, председателя Ассамблеи народов Томской области, Галины Львовны Коробчук, советника комитета по местному самоуправлению администрации города Томска, которые сделали акцент на исполнении регионального плана мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, а также проанализировали специфику межнациональных отношений в регионе, обратили внимание на необходимость воспитания и образования молодежи в этнических вопросах.

Центральной темой заседания явились вопросы продвижения социальных и образовательных проектов в области поликультурного и этнокультурного образования национально-культурными автономиями на территории Томской области, которые вызвали глубокий интерес у делегатов Конференции. Так, культурно-образовательную деятельность НКА таджиков г. Томска представил Сайфулло Исматуллоевич Исматуллоев, Артур Петрович Пилосян, заместитель руководителя ТРОО «Союз армян Томской области», осветил социально значимые проекты в области образования и культуры, реализуемые организацией. Увлекательно и эмоционально о просветительской деятельности НКА казахов г. Томска рассказал председатель автономии, Урукбай Камешович Орунгожин. 

Всего в мероприятиях Конференции приняли участие представители 10 национальных автономий и общественных организаций г. Томска и области: азербайджанской, узбекской, киргизской, чеченской, немецкой, еврейской общины. 

Логическим продолжением пленарной части Конференции стали панельные дискуссии и диалоговые площадки.
Вопросы проблематики и специфики выстраивания педагогических дискурсов в поликультурной образовательной среде обсуждали: Леонтьев Эдуард Петрович, канд. филол. наук, с.н.с. ОГБУ «РЦРО», Зарубина Валентина Михайловна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ «Новоюгинская СОШ» Карагсокского района, Пашина Татьяна Евгеньевна, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ № 40 г. Томска, Щепеткина Олеся Витальевна, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Каргасокский дом детского творчества». Разговор строился исходя из основных линий дискуссии, в том числе, о необходимости формирования представления о национальном мире посредством актуализации таких понятий, как: национальная ментальность, картина мира, идентичность, этническая самобытность, эколингвистика в практике школы.

Диалоговая площадка «Разворачивание этнокультурного образования: разные пространства, ресурсы и форматы» стала местом для обсуждения новых форм и содержательных линий поликультурного образования, на которой выступили талантливые педагоги, истинные подвижники своего дела: Тужикова Татьяна Александровна, канд. пед. наук, заместитель директора по научно-методической работе МАОУ СОШ № 32 г. Томска, доцент кафедры социальной педагогики Томского государственного педагогического университета (ТГПУ), Дубченко Ольга Юрьевна, заведующий отделом национальной и иностранной литературы ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека», координатор Центра этнокультурного образования, Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист ОГБУ «РЦРО», Безменова Лилия Романовна, канд. пед. наук, заместитель директора по научно-методической работе, учитель русского языка и литературы, координатор Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 36 г. Томска. Вел дискуссию - Чистяков Юрий Александрович, заместитель директора по общим вопросам, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». Дискутанты актуализировали новые формы в организации пространства этнокультурного образования - музеи и библиотеки, а также увидели ресурсные возможности сетевых инновационных проектов через деятельность РВЦИ.
Обсуждение стратегии движения и поиски новых ориентиров в поликультурном и этнокультурном образовании продолжились 12 апреля в ходе практикумов, мастер-классов, открытых лекций на площадках Центров этнокультурного образования, Российско-немецкого дома и Томской областной детско-юношеской библиотеки. Волонтерами на Конференции выступали участники разновозрастного отряда «Стиль жизни» МАОУ ДОД ДДТ «Созвездие».

Участники Конференции увидели выставку фотографий «Межнациональный Томск», посетили мастер-класс «Калейдоскоп пасхальных идей», побывали на уроке, посвященном фольклору сибирских хантов, приняли участие в интерактивном занятии по истории, культуре и быту российских немцев, освоили приемы работы с краеведческой литературой. 
Гости Конференции самостоятельно изготавливали пасхальные сувениры в творческой мастерской «Кружало» и узнали об экспозиции школьного этнографического интерактивного музея «Русская изба» МАОУ СОШ № 28 г. Томска. 
Центр этнокультурного образования МАОУ СОШ № 37 г. Томска организовал обучающий семинар «Поликультурное воспитание младших школьников в процессе интеграции урочной и внеурочной деятельности» для студентов ОГБПОУ «Томский государственный педагогический колледж» и начинающих педагогов и этнокультурную игру-кругосветку «Гуляй народ - весна идет!», в ходе которых студенты и педагоги знакомились с формами и методами организации поликультурного образования в урочной и внеурочной деятельности.

Образовательно-просветительская студия «Пасхальный фестиваль» МБОУ «СОШ                    № 196» ЗАТО Северск, развернула творческие мастерские по изготовлению пасхальных атрибутов, сувениров, были представлены работы на тему «Пасха Красная», проведена игра-кругосветка о традициях празднования Пасхи. 
Новым вектором в работе Конференции стала интерактивная арт-площадка «Молодые художники Сибири» на территории Российско-немецкого дома, организаторами которой выступили томские художники Лукия Рафаильевна Мурина, Аксинья Александровна Сарычева, Диана Тимуровна Мартынова. Участники Конференции узнали о формах и направлениях современного национального искусства, которые представила Лукия Мурина, обучились основам рисования на ткани в смешанных техниках под филигранным руководством Дианы Мартыновой. 
В рамках Конференции с 15 по 25 апреля состоятся интерактивные площадки, лекции: III Открытый фестиваль «Славно жить на белом свете, где кругом друзья твои» на базе МАОУ СОШ № 47 г. Томска, секция Конференции «Этнокультурное образование и воспитание в массовой многонациональной школе при взаимодействии с национально-культурными автономиями. Из опыта работы» на базе МАОУ СОШ № 16 г. Томска, II Открытый театральный фестиваль школьников «Театр и мы» на базе МАОУ СОШ № 36 г. Томска.
В очередной раз Конференция стала магистральным образовательным событием для Томской области, высветив основные стратегии и ориентиры развития этнокультурного образования и межэтнических отношений в регионе.
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