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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах состоявшегося с 21 по 23 апреля 2017 года интерактивного обучающего семинара для лидеров ученического самоуправления (далее - Семинар).

Семинар состоялся на базе Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» (далее - ММЦ) в соответствии с планами деятельности ММЦ на 2017 год.

В Семинаре приняли участие 78 обучающихся из 7 образовательных организаций города Томска, Бакчарского, Кожевниковского, Чаинского районов Томской области, а также города Юрги Кемеровской области.

Ведущим Семинара выступил Александр Сергеевич Прутченков, заместитель директора Федерального Центра гражданского образования, профессор кафедры экономики Московского института открытого образования, Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования (город Москва). Для всех слушателей Семинара из Томской области участие было бесплатным (за счет средств ММЦ на 2017 год).

Отметим, что ММЦ на базе МАОУ «Кожевниковской СОШ № 1» на протяжении последних 3 лет активно и результативно выстраивает взаимодействие с Александром Сергеевичем Прутченковым не только по вопросам развития ученического самоуправления в образовательных организациях Томской области, но и по направлению развития проектно-исследовательской культуры детей и молодёжи, а также формирования навыков финансовой грамотности. Данные возможности появились у образовательной организации только за счет присвоения ей в 2013 году (по итогам конкурсного отбора) статуса межмуниципального центра по работе с одарёнными детьми и соответствующего целевого финансирования.
Основные вопросы, рассмотренные на Семинаре:

· Основные сферы ответственности органов ученического самоуправления.

· Ключевые компетенции активистов ученического самоуправления. 
· Взаимодействие органов ученического самоуправления и Российского движения школьников.
· Финансово-экономические аспекты деятельности органов ученического самоуправления.
· Составление сметы расходов проекта ученического самоуправления.
Первый день Семинара начался со знакомства команд, представления программы трёхдневного события и тренинга «Круг моих друзей», в рамках которого все участники не только познакомились между собой, но и проявили наиболее сильные стороны и интересы каждого из членов команды. Далее состоялся практикум по теме «Зачем современной школе ученический совет?», в рамках которого состоялась содержательная проблемная дискуссия. Одним из элементов практикума было рассуждение о том, как должен выглядеть выпускник современной школы, в том числе - выпускник ученического совета. Стоит отметить, что фраза - «Выпускник должен быть гражданином своей страны» - была ключевой и звучала в выступлениях практически у всех команд.

Проведённый далее практикум по теме «Ключевые сферы ответственности совета обучающихся» убедил всех участников в том, что роль ученического совета в школе важна и востребована. Были обозначены сферы ответственности: защита прав обучающихся, поддержка инициативы, разработка содержания и поиск необходимых ресурсов для организации и проведения различных мероприятий, взаимодействие с органами управления образовательной организации. Участники приводили примеры из опыта работы ученических советов в своих образовательных организациях, после чего, получали обратную связь от Александра Сергеевича. Ведущий Семинара комментировал каждую представленную практику и давал советы по её совершенствованию. Главным итогом первого дня стало то, что участники более подробно разобрались в функциях и полномочиях ученических советов, а также получили рекомендации по совершенствованию его работы в своих образовательных организациях.
Второй день Семинар начался с ролевой игры: участникам необходимо было представить себя сначала в роли директора образовательной организации, а затем - подчиненного и пообщаться между собой, доказывая правомерность и необходимость той или иной идеи, в том числе, связанной с деятельностью ученических советов. Участники попробовали себя в разных ролях и развили навык убеждения в формате живого диалога.

Затем участники работали в группах. Во время групповой работы необходимо было описать ситуацию «Проблема, которую решил наш школьный ученический совет», а также обменяться вариантами решения проблем с другими командами. Главный вывод второго дня, сделанный участниками – они действительно могут самостоятельно решать многие вопросы в своих образовательных организациях благодаря работе ученического совета. Также во время этой работы участники оттачивали навык публичного выступления, что является ключевой компетенцией в современном мире. Разработка плакатов с ключевыми рекомендациями для ученических советов и их презентация - заключительный тренинг, предложенный ребятам во второй день Семинара. 
Вечером второго дня Александр Сергеевич провёл для участников Семинара презентацию деятельности общественного движения «Российское Движение Школьников».

Особенностью работы третьего дня Семинара, стали занятия в «Школе командной эффективности», где участники ещё раз убедились в важности развития навыков, необходимых для успешной командной работы. Все обучающиеся сошлись во мнении, что команда - это единый механизм, и чтобы он работал слаженно, необходимо уметь слушать и слышать друг друга, принимать активное участие в разработке и реализации идей. Только такой подход может обеспечить успешное и результативное функционирование деятельности ученических советов. 

В третий день Семинара, после итоговой рефлексии, участники окончательно убедились, что ученическое самоуправление необходимо развивать в каждой школе, а также еще раз уяснили для себя различия между ученическим самоуправлением и детскими организациями. Анализируя рефлексивные анкеты, организаторы отметили, что 98% участников отметили сильную содержательную сторону Семинара, 92% остались довольны уровнем организации события, а готовность приехать в ММЦ на подобные образовательные события в будущем высказали абсолютно все участники.
ОГБУ «Региональный центр развития образования», ММЦ на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и все участники Семинара благодарят Александра Сергеевича Прутченкова за высокий содержательный уровень Семинара и вклад в развитие ученического самоуправления в образовательных организациях Томской и Кемеровской области. 
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