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Об итогах II межмуниципального чемпионата по игре «Что? Где? Когда?»
	


Уважаемые коллеги!
22 апреля 2017 года ОГБУ «Региональный центр развития образования» и организациями-партнёрами в рамках плана реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» при поддержке Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Траектория» на базе МБОУ ДО Центр дополнительного образования для детей Первомайского района был организован второй межмуниципальный чемпионат по игре «Что? Где? Когда?» (далее - Чемпионат, Событие). 
Межмуниципальные Чемпионаты с использованием ресурсов межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми проводятся с 2016 года и являются подготовительными Событиями для участия команд обучающихся образовательных организаций Томской области в областном Чемпионате, который проводится по инициативе ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» и ОГБУ «Региональный центр развития образования» начиная с 2015 года. До 2016 года данный Чемпионат проводился, прежде всего, для команд подведомственных Департаменту общего образования Томской области образовательных организаций. В 2016 году, учитывая пожелания участников, организаторами было принято решение ввести второй зачет для муниципальных образовательных организаций и выстроить систему подготовки команд обучающихся из муниципальных образований Томской области к областному Чемпионату, который состоится в Северске 29 апреля 2017 года.

В Чемпионате, который состоялся 22 апреля 2017 года, приняло участие 12 команд обучающихся 8-11 классов из образовательных организаций Асиновского, Верхнекетского, Зырянского и Первомайского районов Томской области. Всего в Событии приняли участие более 100 человек. Отметим, что команда педагогов принимала участие в Событии наравне с обучающимися и прошла событийный формат повышения квалификации.  
Чемпионат состоял из двух режимов - «Своей игры» (индивидуального интеллектуального турнира, где каждому участнику за 45 секунд отведенного времени было необходимо ответить на 5 вопросов из 6 различных областей знаний и зафиксировать свой ответ в индивидуальном бланке ответа) и турнира по игре «Что? Где? Когда?» (командного соревнования, где каждой команде ровно за 1 минуту отведенного времени было необходимо ответить и записать на командном бланке ответы на 24 вопроса, которые были разделены на 2 тура по 12 вопросов с различным уровнем сложности). 
Сразу после каждого режима организаторы Событий, в число которых вошли Е.Ю. Емельянова, заместитель директора ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» и Ю.О. Лобода, доцент ТУСУРА, проводили рефлексию, обсуждали, что представлялось участникам наиболее сложным и на основе анализа определяли стратегию улучшения эффективности работы внутри команды. 
Команды и участники правильно ответили в среднем на 50% вопросов, организаторы сочли данный результат для второго события хорошим (число правильных ответов увеличилось на 10% по сравнению с Событиями 2016 года, нулевых показателей не было зафиксировано ни у одной из команд), и отметили, что легче было выступать тем командам, которые прошли предварительные тренировки в своих образовательных организациях по пакетам вопросов, отправленным для подготовки организаторами заранее.
В итоге, победителем стала команда МБОУ СОШ № 1 г. Асино. Также организаторы наградили троих лучших участников в «Своей игре».

Все участники и победители получили сертификаты и дипломы от ОГБУ «Региональный центр развития образования», победители были также награждены сладкими подарками.
29 апреля 2017 года победители межмуниципальных чемпионатов 2016 и 2017 года представят свои образовательные организации на областном чемпионате в городе Северске.
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