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Уважаемые коллеги!
В 2017 году в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» в Томской области был проведен региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского (далее - Конкурс), в котором приняли участие 59 обучающихся, выполнивших 47 исследовательских работ из 19 образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области. 
Цель Конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности. Во Всероссийском Конкурсе в 2017 году приняли участие более 800 участников из 65 регионов РФ, а также Белоруссии, Казахстана и Туркменистана.
По итогам регионального этапа Конкурса были определены 3 победителя в естественнонаучном направлении и 2 победителя в гуманитарном направлении, кроме того, 4 обучающимся были даны рекомендации к участию во Всероссийском конкурсе в связи с расширенной для Томской области квотой.

Всероссийский Конкурс состоялся в Москве с 10 по 14 апреля 2017 года. 

3 победителя регионального этапа Конкурса в естественнонаучном направлении получили возможность принять участие во Всероссийском Конкурсе за счет средств ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» (в соответствии с общим рейтингом), еще 2 победителя регионального этапа Конкурса получили возможность принять участие во Всероссийском Конкурсе за счет средств межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми «Траектория» (МБОУ ДО ЦДОД Первомайского района) и ММЦ на базе МАОУ СОШ № 7 г. Колпашево. За счет средств родителей Томскую область на Всероссийском этапе Конкурса представила еще 1 обучающаяся.
 Руководителями делегации выступили учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района Щукина Любовь Леонидовна, учитель истории МБОУ Первомайской СОШ Первомайского района Мартыненко Юрий Анатольевич и учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ № 7 г. Колпашево Чигинцева Виктория Викторовна. 

Всего в составе делегации было 6 обучающихся и 3 педагога из образовательных организаций г. Томска, Бакчарского, Колпашевского и Первомайского районов Томской области.
По итогам Всероссийского Конкурса:

· Примаков Александр, обучающийся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, отмечен дипломом лауреата (победителя), грамотой в номинации «Лучшее представление работы», грамотой за актуальную работу в области электромагнитной безопасности, дипломом лауреата конкурса междисциплинарных проектов.
· Гага Анастасия, обучающаяся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, удостоена диплома лауреата (победителя) Конкурса и грамоты «за технологии на службе природы».

· Щукин Леонид, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, стал обладателем диплома I степени (призёра) и грамоты «за использование современных методов в исследовательской работе».

· Тулупов Александр, обучающийся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, отмечен дипломом I степени (призёра).

· Мартыненко Владимир, обучающийся МБОУ Первомайской СОШ Первомайского района, стал обладателем диплома I степени (призёра). 

· Григоренко Егор, обучающийся МАОУ СОШ № 7 г. Колпашево, удостоен диплома I степени (призёра) и грамоты «за интерес к языковой личности школьника».
Все руководители работ были отмечены благодарностями от организационного комитета Всероссийского Конкурса.

Во втором полугодии 2017 года региональный организационный комитет Конкурса планирует проведение серии семинаров для педагогов, готовящих обучающихся к Конкурсу. В рамках Семинара будет использован потенциал и полученные обучающимися и педагогами знания и опыт во время Всероссийского Конкурса 2017 года.    
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