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Об итогах проведения Международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 22 апреля 2017 года Международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны» (далее - Тест). Инициатор и организатор Теста - Молодежный парламент при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. В Томской области региональным оператором Теста выступил Молодежный парламент Томской области при организационной и информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», ОГБУДПО «Учебно-методический центр», Национального исследовательского Томского государственного университета, Управления молодежной и семейной политики, культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск. 
Всего в Томской области было организованно 16 площадок в 8 муниципальных образованиях на базе общеобразовательных организаций, образовательных организаций профессионального и высшего образования.
Участниками Теста стали 575 обучающихся из 9-11-х классов, студентов, педагогов образовательных организаций Томской области.
Результаты Теста со всех площадок в настоящий момент времени обработаны и направлены Федеральному оператору в Москву. Отметим, что все результаты были обезличены, а итоговый результат будет выведен как средний показатель по всему региону. Кроме того, для всех желающих 22 апреля была доступна возможность пройти Тест в режиме онлайн на сайте организаторов. По отзывам участников, Тест был непростым, однако именно такая форма проверки собственных знаний побуждает участников к более подробному изучению славной истории нашей страны.   

ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность за конструктивное сотрудничество в период организации и проведения Теста:

· Зуевой Т.А., директору МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко».
· Никитиной О.В., директору МБОУ «Пудовская СОШ» Кривошеинского района.
· Александровой С.Л., директору МБОУ «Володинская СОШ» Кривошеинского района.
· Филипповой Н.В., директору МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Вернекетского района.
· Селезнёвой Е.Н., директору МАОУ – СОШ № 4 г. Асино.
· Нимирской Е.В., директору МБОУ «Осиновская СОШ» Кожевниковского района.
· Мисяковой Т.А. директору МАОУ СОШ № 14 им. А.Ф. Лебедева г. Томска.
· Яблуновской Л.В., директору МАОУ гимназии № 13 г. Томска.
· Щербатых И.Н., директору МБУ «Центральная городская библиотека» ЗАТО Северск.
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