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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении  Всероссийской молодежной экологической акции «Чистое село» (далее - Акция), реализуемой Общероссийской молодежной общественной организацией «Российский союз сельской молодежи» при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации.
Акция проводится с целью воспитания экологической культуры у молодежи и направлена на привлечение внимания молодежи к проблемам экологии, ее приобщение к решению экологических проблем своей малой Родины.
Участниками Акции могут стать все не имеющие ограничений по здоровью при контакте с бытовым мусором граждане Российской Федерации в возрасте до 35 лет.
Акция предполагает организацию и проведение экологических мероприятий, выявление несанкционированных свалок на территории Российской Федерации с заполнением информации о них на сайте http://kartasvalok.ru/.
Фото- и видеоотчеты о проведенных мероприятиях Акции принимаются по электронному адресу: rssm@inbox.ru до 31 мая 2017 года.
Федеральный организационный комитет выберет несколько авторов наиболее оригинальных и креативных фотографий с хэштегами Акции, которые получат ценные призы. Официальные хэштеги Акции: #РССМ, #ЧистоеСело, #Годэкологии.
Критерии оценки отчетов, подробное описание Акции, методические рекомендации по проведению экологических мероприятий и приложения с формами для заполнения находятся в Положении об Акции. По итогам проведения Акции буден создан видеоролик, включающий присланные фото- и видеоматериалы. 

Ознакомиться со списком мероприятий, проведение которых запланировано в рамках года экологии, можно на сайте http://ecoyear.ru/.
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Маргарита Анатольевна Бен Саид, старший методист отдела развития образовательных систем, kma@education.tomsk.ru, телефон: 8 (3822) 515-912.
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