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Уважаемые коллеги!

21-22 апреля 2017 г. с целью развития исследовательской, проектной и коммуникативной компетентности участников образовательного процесса на базе МБОУ «Северский лицей» состоялась III открытая детско-взрослая научно-практическая конференция «Человек. Земля. Вселенная» (далее - Конференция, Событие).
Учредителями и организаторами Конференции в 2017 году выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ «Северский лицей» при поддержке Администрации ЗАТО Северск, Управления образования Администрации ЗАТО Северск и МКУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». Конференция состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». В рамках Конференции третий год подряд возможность работы экспертами на секциях после предварительной подготовки получили резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Еще одной отличительной особенностью События является то, что 90% авторов работ являются обучающимися лицеев и гимназий муниципальных образований Томской области. Исключение делается только для муниципальных образований, на территории которых нет лицеев и гимназий, а также для тех учреждений, с которыми МБОУ «Северский лицей» сотрудничает в рамках реализации программы развития до 2020 года.
Первый день работы Конференции был посвящен обсуждению детских творческих и проектно-исследовательских работ. В 16 секциях со 177 докладами выступили 212 обучающихся (1-11 классов) из 15 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района Томской области. Темы работ были разнообразными - от использования овощных и фруктовых батареек в быту, до изучения  «микробного пейзажа» человеческих рук и измерения скорости передвижения черепах.
В двух секциях прошли дебаты. Обучающиеся на русском и английском языке отвечали на вопрос, делает ли человека успешным высшее образование. В двух секциях четыре команды старшеклассников участвовали в Информационных боях. Во время работы жюри в 16 секциях прошли мастер-классы. Данные формы работы предлагались участникам впервые в 2016 году, вызвали значительный интерес и поэтому были применены при организации Конференции в 2017 году.
Второй день Конференции был посвящен рассмотрению педагогических проектов и исследований. В двух секциях с докладами выступили 19 педагогов из 7 образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск. Педагоги познакомили слушателей со способами работы с текстом, экологической азбукой и мягкими прописями, совершили путешествие во времени, ответили на вопрос, чем является домашнее задание - дорогой к успеху или своеобразным «наказанием» для обучающихся, оценили эффективность метода частичного погружения при изучении иностранных языков, приняли участие в мастер-классе по тестопластике. 
Всего за два дня в работе Конференции приняло участие 438 человек, 309 из них - обучающиеся. 35 обучающихся и педагогов стали победителями,  122 - призерами. (Список победителей и призеров в Конференции закреплен приказом МБОУ «Северский лицей об итогах События от 24.04.2017 г. № 118). Каждый участник Конференции получил сертификат, победители и призёры - дипломы. Все участники получили сувенирную продукцию от организаторов.

Эксперты и участники События отметили стабильно высокий уровень организации и представленных работ. Среди участников было проведено анкетирование, получена обратная связь в ходе рефлексии по окончании работы каждой из секций. С помощью полученных данных учредителями Конференции будет организована работа для повышения содержательного уровня работы в 2018 году.  
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