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Об итогах проведения конкурса педагогического мастерства «ФГОС ДО: компетентный педагог – новое качество образования»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения конкурса педагогического мастерства «ФГОС ДО: компетентный педагог – новое качество образования», проведенного РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево 17 марта 2017 года с целью формирования профессиональных компетенций педагогов для работы в условиях реализации ФГОС ДО.  
Участниками конкурса стали 5 команд из образовательных организаций Колпашевского района: МАДОУ № 3, МАДОУ № 9, МАДОУ № 14, МАДОУ № 19, МАДОУ «ЦРР д/с «Золотой ключик». Команды представили творческую визитку «ФГОС в нашей жизни», отражающую изменения, которые происходят в образовательных организациях, успешно выполнили практические задания, требующие высокого уровня педагогической компетенции. 

Конкурс получился ярким и зрелищным. Все участники проявили творчество, показали знание стандарта, умение применять его положения на практике. По итогам всех этапов победителем стала команда МАДОУ № 14, второе место заняла команда МАДОУ «ЦРР д/с «Золотой ключик», третье место у команды МАДОУ № 9. 

Конкурс показал значительное продвижение образовательных организаций Колпашевского района в реализации ФГОС дошкольного образования.
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