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Об итогах участия в конкурсе по истории России «100-летие Великой российской революции 1917 года» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах участия учителя истории, координатора РВЦИ МАОУ СОШ № 4 г. Асино Захарушкиной Е.Е. во всероссийском конкурсе по истории России «100-летие Великой российской революции 1917 года», который провела Объединенная издательская группа «ДРОФА-ВЕНТАНА».
В номинации «Методическая разработка внеурочного занятия» 1-е место завоевала учитель истории МАОУ-СОШ №4 г. Асино Томской области Захарушкина Елена Евгеньевна. Она представила на конкурс сценарий V заседания исторического дискуссионного клуба для старшеклассников «Новый взгляд» по теме «Уроки революции» (к 100-летию Революции 1917 г. в России), разработанного и проведенного в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация системы комплексной системы оценки качества образования в образовательной организации в современных условиях» с целью сохранения исторической преемственности поколений.

Объявление и награждение победителей состоялось 11 апреля 2017 года в Центральном музее Великой Отечественной войны на Поклонной горе в Москве.
На торжественной церемонии присутствовали участники и победители конкурса из семи различных регионов РФ, члены жюри и представители прессы. К поздравлениям присоединились: Олег Новиков, вице-президент Российского книжного союза, президент «ДРОФА-ВЕНТАНА», основатель издательства ЭКСМО, Владислав Кононов, исполнительный директор РВИО, Михаил Михальчев, заместитель директора Центрального музея ВОВ, Александр Шубин, доктор исторических наук, профессор, общественный деятель, главный научный сотрудник Института всеобщей истории РАН.

Вот как охарактеризовал итоги второго конкурса по региональной истории Руслан Гагкуев, главный редактор объединенной издательской группы «ДРОФА-ВЕНТАНА»: «В текущем году в конкурсе с разработками очень высокого уровня приняли участие учителя из всех субъектов РФ, поэтому определить победителя было непросто. Жюри, в состав которого вошли специалисты издательства, представители Российского военно-исторического общества, Московского педагогического государственного университета, а также опытные педагоги, изучило каждую присланную на конкурс работу. Лучшие разработки будут представлены на наших электронных ресурсах и они станут доступны всем интересующимся». 

Поздравляем Елену Евгеньевну Захарушкину с достойным результатом и успешным представлением Томской области на Всероссийском уровне!
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