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Об итогах проведения семинара-стажировки «Технологии музейной педагогики в современном образовательном процессе»


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска совместно с сетевыми партнерами из МАОУ «Томский Хобби-центр», Томская духовная семинария семинара-стажировки по теме «Технологии музейной педагогики в современном образовательном процессе», состоявшегося 29 марта 2017 года. В ходе семинара 11 педагогов, в том числе 8   педагогических и руководящих работников г. Солнечного Амурской области, совершенствовали профессиональные компетенции в области организации урочной и внеурочной деятельности на основе технологий музейной педагогики. 
МАОУ СОШ № 32 и сетевые партнеры транслировали ключевые идеи опыта: как   продуктивно организовать развивающее образовательное пространство, духовно-нравственное развитие и воспитание, гражданское образование школьников, урочную и внеурочную деятельность с использованием интерактивных технологий музейной педагогики для достижения планируемых результатов основной образовательной программы в условиях ФГОС на разных уровнях образования.

 Свои инновационные практики организации урочной и внеурочной деятельности представили следующие педагогические и руководящие работники:

· Тужикова Т.А., заместитель директора МАОУ СОШ № 32, к.п.н., доцент кафедры социальной педагогики ТГПУ, руководитель ресурсной лаборатории по музейной педагогике на базе ТДС, руководитель и тьютор стажировки;
· Колмогорова Н.Л., заместитель директора по УВР НОО, учитель начальных классов высшей квалификационной категории МАОУ СОШ № 32, преподаватель стажировки; 

· Павлова Л.Б., учитель начальных классов высшей квалификационной категории МАОУ СОШ № 32, разработчик программы внеурочной деятельности на основе музейной педагогики, преподаватель стажировки;

· Полтанова Л.Е., учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории, руководитель школьного образцового музея Боевой славы 19 Гвардейской дивизии, преподаватель стажировки;

· Полтанов А.Г., руководитель школьного образцового музея Боевой славы 19 Гвардейской дивизии, учитель истории, разработчик программ дополнительного образования детей, программы ВУД по проектной деятельности с использованием ресурсов на основе музейной педагогики и краеведения; 

· Понкратьев Никита, студент 3 курса ТДС, координатор работы со школьниками в музее ТДС; 
· Дубровина Л.В., директор Томского Хобби-центра, сетевой партнер;

· Баранова А.Б., руководитель инновационного отдела Томского Хобби-центра, сетевой партнер;

· Шумилова С.В., руководитель Центра раннего развития ребенка Томского Хобби-центра, сетевой партнер.
           Программа стажировки выполнена в полном объеме. Качество мероприятий стажировки высоко оценено ее участниками, о чем свидетельствуют отзывы и анкеты. В результате стажировки слушатели получили возможность:
· познакомиться с особенностями организации образовательного процесса, духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания на основе технологий музейной педагогики, получить необходимые связи и контакты для выстраивания партнерских отношений в условиях сетевого проекта (программы);

· обменяться опытом с коллегами, которые активно и эффективно используют в педагогической практике технологии музейной педагогики, краеведческой работы и образовательного туризма;

· познакомиться с интерактивными методиками и технологиями музейной педагогики, новинками сетевых образовательных событий на ее основе;

· приобрести практические навыки подготовки музейных занятий, в том числе на базе Томской духовной семинарии.

            Этому способствовало использование таких форм обучения, как: экскурсия-диалог, проектный семинар, тренинги, презентации педагогического опыта, круглый стол в формате обмена опытом, тьюторское сопровождение. 
Продуктивность совместной деятельности подтверждают отзывы участников. Так, при ответе на вопрос «Сбылись ли Ваши ожидания от данной стажировки» получены ответы:

· получена информация по вопросам музейной педагогики, реализации инновационных проектов (программ), в том числе гражданско – патриотического и духовно-нравственного воспитания – 11 чел. (100%);

· освоены основы организации музейных занятий в условиях развивающей образовательной среды – 11 чел. (100%);

· появились новые идеи по формированию развивающего образовательного пространства ребенка на основе музейной педагогики – 6 чел. (60 %);

· найдены пути и подходы к решению проблем организации образовательного процесса на основе музейной педагогики – 11 чел. (100%).
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