Юношеские чтения им. В.И. Вернадского проводятся уже 24 года. В 2017 году на конкурс было подано 1285 работ. Около 600 работ участвовало в очном финале. Программа чтений была насыщенной. Участники смогли посетить лучшие столичные ВУЗы, принять участие в олимпиаде «Экоэрудит», посоревноваться в художественном конкурсе. Но конечно главное событие чтений это стендовая защита исследовательских работ. В течение пяти часов ребята выступали перед экспертами, представляя результаты своих исследований. Также участники чтений могли поучаствовать в конкурсе междисциплинарных работ, объединившись с ребятами из других регионов.

По итогам чтений лауреатами стали Примаков Александр и Гага Анастасия МБОУ «Политехнический лицей». Дипломами первой степени были отмечены Щукин Леонид и т.д.
Отзыв Щукин Л.

Большое спасибо РЦРО за поездку на чтения им. В.И. Вернадского. Мне все очень понравилось, было много интересных экскурсий. Я получил бесценный опыт представления работы на Всероссийском уровне, пообщался со многими участниками, даже встретил друзей, с которыми мы вместе отдыхали в ВДЦ «Океан». Надеюсь, что поеду еще раз на чтения.  Единственное разочарование в том, что убрали мою секцию. Пришлось выступать на другой секции, где моя работа не полностью соответствовала требованиям. Надеюсь, что на следующий год все будет иначе.
