Мой взор мечтанья оросили:
Вновь – там, за башнями Кремля, –
Неподражаемой России
Незаменимая земля.

И. Северянин


Именно такие слова пришли нам с Егором в голову в то время, когда мы приближались к Кремлю. Москва... Нужно успеть так много: защитить проект, посетить лектории и выставки, ознакомиться с работами других участников, найти единомышленников, прогуляться по московским бульварам. Как все успеть? В первый день приезда после регистрации мы отправились в сердце столицы - на Красную площадь. Находясь на Красной площади, чувство гордости за нашу столицу и Родину переполняло мальчика. Мы осмотрели каждый уголок площади, не переставая удивляться тому, как разные эпохи внесли особенный, но, в тоже время, такой необходимый колорит в формирование главной площади страны.


Конечно, Егору было приятно, что именно его работа стала победителем.  Он чувствовал ответственность за свою школу, город, область, и поэтому готовился к стендовой защите очень усердно, волновался и несколько раз менял текст своего выступления. Весь второй день прошел в напряжении. Мальчик хорошо защитил проект, прекрасно ориентируясь по стенду, он смог завлечь членов жюри темой своего исследования. Но, к сожалению, мы не стали победителями. Егор не расстроился, ведь поучаствовать в таком известном конкурсе удается не всем. 


В третий день после лектория мы отправились в Третьяковскую галерею Школьника поразили масштаб галереи и большой объем полотен таких художников,  как «Богатыри» - картина Виктора Васнецова, «Боярыня Морозова» - внушительная по размерам картина В. И. Сурикова, изображающая сцену из истории церковного раскола в XVII веке и др. Долгое время мы стояли у таких полотен, как «Девочка с персиками» - картина русского живописца Валентина Серова, «Утро в сосновом лесу» - картина русских художников Ивана Шишкина и Константина Савицкого, «Грачи прилетели» - картина русского художника Алексея Саврасова. О них мы только читали и смотрели на репродукции, а тут настоящие прекрасные полотна... Восторг Григоренко Е. было не выразить, казалось, он, будто впитывает в себя все прелести искусства, понимая каждую деталь художников. Особое внимание уделили залам с иконами разных веков. Егор был заворожен эффектами иконописи и тем, что находится рядом и может видеть подлинные полотна XI, XII и XIII веков. "Это было прекрасно!" - сказал Егор, выходя из Третьяковской галереи.
В последующие дни мы посетили Арбат, ВДНХ и прошлись по центру Москвы. Егор многому научился, многое осознал, а главное - понял, что может и готов проводить дальнейшие исследования как по теме проекта, так и по другим научным дисциплинам. Москва хорошо приняла нас, но время быстро пролетело... Мы все же верим что эта поездка не последняя, а наши исследования языковой личности продолжатся.

Хочется выразить огромное спасибо коллегам из РЦРО, Лыжиной Надежде Петровне, Ковалеву Егору Владимировичу,  Леонтьеву Эдуарду Петровичу за своевременные консультации по защите проекта и организации поездки, Усовой Надежде Терентьевне за помощь в оформлении материалов проекта, Щукиной Любови Леонидовне за поддержу. Огромное спасибо руководителю нашей школы, Олефир Надежде Николаевне за возможность отправиться на очный этап конкурса исследовательских работ им. В.И. Вернадского, несмотря на учебное время. 

