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Об итогах III областного чемпионата по игре «Что? Где? Когда?»
	


Уважаемые коллеги!

29 апреля 2017 года в рамках реализации плана ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» на 2017 год и с целью создания условий для проявления интеллектуально-творческого потенциала обучающихся на базе Северского технологического института НИЯУ МИФИ состоялся III открытый областной чемпионат по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» (далее - Чемпионат).
Организаторами Чемпионата выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» при поддержке Северского технологического института НИЯУ МИФИ. В Чемпионате приняли участие 110 человек - 18 команд обучающихся образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Верхнекетского и Томского районов Томской области, из них - 4 команды подведомственных Департаменту общего образования Томской области образовательных организаций и 14 команд муниципальных образовательных организаций.

Для образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области и муниципальных образовательных организаций, в соответствии с Положением, вёлся отдельный командный зачет.

Отличием Чемпионата 2017 года стало участие в нем команд, прошедших отборы в рамках двух подготовительных межмуниципальных Чемпионатов, которые были проведены организаторами в 2016 и 2017 году на базе ММЦ «Бизнес-старт» (МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1») и ММЦ «Траектория» (МБОУ ДО ЦДОД Первомайского района). В этих Чемпионатах приняли участие команды Асиновского, Верхнекетсого, Зырянского, Кожевниковского и Первомайского районов Томской области. Кроме того, организаторы Чемпионата пригласили команды, ставшие лучшими в городской лиге города Северска. Таким образом, в течение года работала система межмуниципальных отборочных туров, позволившая привлечь рекордное число команд для участия в Чемпионате - 18 и охватить движением интеллектуальных игр команды обучающихся из 8 муниципалитетов Томской области. Также стоит отметить, что для всех педагогов, курирующих подготовку команд, был проведен открытый обучающий семинар, а также проводились индивидуальные консультации. В следующем году данная работа будет продолжена.
Чемпионат состоял из 3 турниров - турнир по игре «Что? Где? Когда?», турнир по игре «Брейн-ринг» и турнир по игре «Эрудит-квартет». Вопросы для Чемпионата были предоставлены разработчиками из города Иркутска. Правила всех турниров были определены Положением о Чемпионате.
В рамках турнира по игре «Что? Где? Когда? каждая из команд прошла 3 раунда по 12 вопросов. На обсуждение каждого вопроса давалась ровно 1 минута, после истечения времени команды на специальных бланках сдавали ответы в счетную комиссию, которая, после оглашения правильного ответа ведущим, подсчитывала результаты.
В рамках турнира по игре «Брейн-рин» все команды были разделены по парам, ведущий задавал вопросы, а команды поочередно отвечали на него по установленной очереди. 

В рамках игры «Эрудит-квартет» все команды были разделены по четверкам, очередность ответов на заданные ведущим вопросы устанавливалась скоростью нажатия на специальную игровую кнопку. Право нажимать на кнопку имел только капитан команды. Задачей игроков в рамках турнира было дать ответ на вопрос раньше соперника.
По итогам основного турнира Чемпионата - по игре «Что? Где? Когда?», победителем среди подведомственных образовательных организаций Департаменту общего образования Томской области стала команда ОГБОУ «Томский физико-технический лицей», среди муниципальных образовательных организаций - команда МБОУ «Северский лицей». Специальным призом от Северского технологического института была отмечена команда из Белоярской школы № 1, которой не хватило до III места всего одного балла, отличный результат в год дебюта.
Все команды-участники Чемпионата получили сертификаты, каждая команда - победитель и призёр турнира «Что? Где? Когда? - диплом, кубок победителя и призёра в виде совы, команды-победители также были награждены флеш-картами в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Команды-победители и призёры «Брейн-ринга» и «Эрудит-квартета» были награждены дипломами, а лучшие в этих турнирах команды - специальными призами от СТИ НИЯУ МИФИ. Педагоги, подготовившие команды и руководители образовательных организаций-участников - благодарственными письмами.
На итоговой рефлексии все участники отметили высокий организационный и содержательный уровень Чемпионата, а также выразили пожелания организаторам рассмотреть возможность повышения статуса Чемпионата за счет направления победителей Чемпионата в обоих зачетах сентябре-октябре 2017 года в город Красноярск, для участия во Всероссийских соревнованиях.   
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