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Уважаемые коллеги!

С 7 по 8 мая 2017 года бизнес-инкубатором ТГПУ при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», Фонда развития малого и среднего предпринимательства Томской области и других организаций-партнёров в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» был организован V Межрегиональный форум «Teens&Project - вектор твоего развития» и Кубок проектов «Teens&Project» (далее - Форум, Кубок). 
В Форуме и Кубке приняли участие более 100 обучающихся, педагогов и экспертов из 14 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Кривошеинского района Томской области, образовательных организаций города Новокузнецка и города Юрги.
Форум и Кубок проводятся в городе Томске уже пятый год. В 2017 году организаторы решили не изменять формат 2016 года и провели сначала Форум, на котором участники смогли получить новые знания и навыки в области проектной деятельности, предпринимательства и бизнеса, пообщаться с томскими бизнесменами, преподавателями и общественными деятелями, а также познакомиться друг с другом и поделиться имеющимся опытом. 

В рамках Форума Ковалев Е.В., начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», провел для всех участников тренинг, посвященный вопросам организации проектной деятельности в образовательных организациях. Участники тренинга разбирались с особенностями проектной деятельности, отличиях проекта от акций, мероприятий и других видов деятельности, подробно разбирали все этапы жизненного цикла проекта, а также типичные ошибки в проектировании. В заключение тренинга, все команды получили задание определить лично для себя, какие именно ключевые компетенции, возможно формировать именно в проектной деятельности и чем знания этой технологии могут помочь в жизни. Участники тренинга отметили его практическую значимость, многие команды использовали полученные знания для защиты результатов своих проектов во второй день, во время Кубка.

Также для участников были организованы содержательные тренинги от ведущих томских специалистов по ораторскому мастерству, искусству презентации, мотивации и т.д. Все участники отметили высокий уровень образовательной программы и её практическую значимость.

Продолжением Форума стал Кубок. Во второй день участники защитили 18 реализованных в течение учебного года проектов. Отметим, что ряд проектов был реализован под руководством кураторов из ТГПУ. 6 из представленных проектов имели предпринимательскую составляющую, остальные решали те или иные социальные проблемы.
В результате обсуждения члены жюри выбрали победителей Кубка. Первое место заняли команда МБОУ СОШ № 23 г. Томска с проектом «Школа выходного дня», в рамках которого ребята обучили 67 пенсионеров компьютерной грамотности, а также создали несколько площадок для их самореализации, в том числе - продажи созданных своими руками изделий на благотворительных ярмарках, а также команда МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» с проектом о создании молодёжного сквера в селе Кривошеино. Команды получили кубки победителей, ценные призы от партнеров и спонсоров.
В номинациях победителями стали:

· «Лучший спикер» - Осинский Артём, МАОУ гимназия № 13 г. Томска. 
· «Лучший дебютный проект» - «СМИ в массы», МАОУ СОШ № 11 г. Томска.
· «Самый трендовый проект» - «Самый классный класс», МАОУ СОШ № 50                          г. Томска.
· «Самый значимый проект» - «Новый старт», Детско-юношеский центр г. Юрги. 
· «Самый перспективный проект» - «Найди себя в творчестве», МАОУ СОШ № 67                   г. Томска.
· «Лучшая презентация  проекта» - «Экофестиваль «День Здоровья», Молодёжно-творческий коллектив г. Новокузнецка.
· «Самый мультимедийный проект» - «Нет Города без историй», МАОУ СОШ № 67 г. Томска.
· «Самый смелый проект» - «Молодёжь без наркотиков», проект школы лидерства «Звёзды!». 
Организаторы выражают благодарность всем участникам, экспертам, членам жюри и организациям-партнерам Форума и Кубка.
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