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Уважаемые коллеги!

13 мая 2017 года с целью вовлечения обучающихся в учебно-познавательную и исследовательскую деятельность, а также создания условий для выявления и поддержки одарённых обучающихся, на базе МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района состоялась VIII открытая учебно-исследовательская конференция обучающихся «Юный исследователь» (далее - Конференция). 
Организаторами Конференции выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управления образования Администрации Зырянского района и МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Участниками конференции в 2017 году стали 200 обучающихся, педагогов и экспертов из 25 образовательных организаций Асиновского, Зырянского, Кривошеинского, Первомайского, Тегульдетского, Томского районов Томской области, а также г. Томска. Организационную и финансовую поддержку Конференции оказал межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми «Траектория» на базе МБОУ ДО «ЦДОД» Первомайского района (далее - ММЦ). 

За счёт поддержки ММЦ и включения Конференции в план реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» уже четвёртый год растет количество участников Конференции, расширяется география, а также совершенствуется её организационный и содержательный уровень, что отмечается всеми участниками.
Работа Конференции была организована по 8 тематическим направлениям:
· «Исследования в области наук естественно-математического цикла» (математика, физика, информатика, химия, биология).

· «Лингвистические исследования» (русский язык, литература, фольклор).

· «Культура и традиции народов, населяющих регион» (краеведение, технология).

· «Исторические исследования» (история, историческое краеведение).

· «Современные межкультурные коммуникации» (английский язык, немецкий язык).

· «Молодёжные проблемы XXI века» (здоровье, спорт, досуг).

· «Начальная школа» (гуманитарный и естественно-математический цикл предметов).

· «Робототехника».
В Конференции приняли участие заместитель директора, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ю.А. Чистяков, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев. 
В своих приветственных словах организаторы отметили значимость Конференции как старта в учебно-исследовательскую деятельность для обучающихся и педагогов, а открыл работу Конференции, по традиции, директор МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района А.А. Алексеев.

После открытия состоялись секции Конференции по заявленным направлениям. На защиту каждой работы отводилось до 10 минут (7 минут на защиту, 3 минуты на вопросы от экспертов и аудитории). Каждая работа была оценена членам жюри, в состав которого входили высококвалифицированные педагоги образовательных организаций группы муниципальных образований «Правобережная», сотрудники Управления образования Администрации Зырянского района, специалисты Зырянского краеведческого музея, специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», студенты вузов и др. 

Каждый участник получил возможность для совершенствования навыков исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов. 
В рамках Конференции для желающих участников были организованы экскурсии в Зырянский краеведческий музей, музей истории Зырянской школы, мастер-классы Центра молодёжного инновационного творчества г. Асино и НПЦ «Полюс» в области научно-технического творчества и использования учебно-лабораторного оборудования и современных средств обучения в образовательном процессе. 

Все члены жюри отметили стабильно высокий уровень представленных работ. Однако обучающимся и педагогам были даны ценные рекомендации по совершенствованию дальнейшей учебно-исследовательской деятельности, которые, прежде всего, касались необходимости чёткого понимания различий между проектной и следовательской деятельностью, а также обязательного знакомства с нормативно-правовой базой в рамках темы выполняемой работы. 
В конце Конференции все участники получили сертификаты Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управления образования Администрации Зырянского района и МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района. 

16 победителей и 36 призеров Конференции были награждены дипломами Департамента общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Управления образования Администрации Зырянского района и МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района, ценными призами. Среди участников проведено анкетирование, оставлены отзывы в «Книге отзывов и предложений», которые позволят отметить положительные моменты в организации и содержании Конференции, а также учесть мнения участников для её совершенствования. 
В рамках следующей Конференции планируется организация круглого стола для педагогов-кураторов работ по вопросам организации учебно-исследовательской деятельности обучающихся.
И.о. директора
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Ковалев Егор Владимирович
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