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Об итогах семинара


Уважаемые коллеги!

16 мая 2017 года на базе МАДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад                                  д. Кисловка» Томского района состоялся семинар по теме «Организация образовательного процесса в соответствии с современными требованиями ФГОС дошкольного образования» (далее - Семинар).
Семинар проводился в рамках реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы», в соответствии с планом мероприятий федеральной сетевой инновационной площадки «Модернизация образования в дошкольной образовательной организации в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования на основе инновационной образовательной программы «Вдохновение». 
В работе Семинара приняли участие председатель Комитета дошкольного образования Департамента образования Администрации г. Томска  Марткович Валентина Михайловна, начальник организационного отдела Комитета дошкольного образования Департамента образования Администрации г. Томска Кияткина Инга Вениаминовна, методист Управления образования Администрации Томского района Заплавная Ульяна Сергеевна, а также молодые руководители и старшие воспитатели дошкольных образовательных организаций из 3-х муниципальных образований Томской области                  (г. Томск, Томский и Шегарский районы). Всего 33 человека.

В ходе Семинара слушателям были представлены выступления из опыта работы педагогов МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» по вопросам:

· Развивающая предметно-пространственная среда в разных возрастных группах дошкольных образовательных организаций.
· Требования к развивающей предметно-пространственной среде в соответствии с    требованиями ФГОС дошкольного образования.
· Организация деятельности старшего воспитателя по руководству и сопровождению педагогов в образовательном процессе дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС дошкольного образования.
· Организация совместной деятельности с детьми в режимных моментах. Работа с календарем.
· Календарно - тематическое планирование с учетом интересов детей.
· Организация работы с детьми ОВЗ и взаимодействие с родителями.
Слушатели Семинара проявили интерес к представленным выступлениям, особенно был отмечен опыт работы воспитателя Т.Ю. Зыряновой.

Яркое впечатление произвели экскурсии по группам МАДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад д. Кисловка» Томского района. Участники отметили, что все группы оформлены в соответствии с возрастом детей, не похожи друг на друга, в центрах активности имеется большое количество игрового материала и пособий. Руководители имели возможность не только познакомиться с опытом работы коллег, но и найти ответы на ряд управленческих вопросов.

При подведении итогов Семинара слушатели выразили благодарность за его глубокое и актуальное содержание, а также под руководством М.Ю. Прасоловой, старшего методиста отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» обсудили подходы к организации сетевого взаимодействия дошкольных образовательных организаций г. Томска и Томского района.
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