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Об итогах обучающего практико - ориентированного семинара


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 4 мая 2017 года обучающего практико-ориентированного семинара по теме «Игровые технологии в дошкольном образовании» (далее - Семинар), организованного совместно с ООО «Лицей-Книга» в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы».

В работе Семинара приняли участие 67 человек - педагоги из 29 образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования.

В ходе Семинара слушателям были представлены:  
· Мастер-класс «Игры  В.В. Воскобовича».
· Выступление из опыта работы педагогов МАДОУ № 53 г. Томска по теме: «Построение педагогического процесса, способствующего интеллектуально-творческому развитию детей в играх  В.В. Воскобовича».
· Дистанционное выступление методиста компании «ТИКО» Андреевских Анастасии Леонидовны из города Екатеринбурга по теме: «Технология ТИКО-конструирования для познавательного развития детей дошкольного возраста. Знакомство с конструкторами «ТИКО».
Кроме того, вниманию слушателей была представлена запись вебинара по теме:  «Актуальные подходы ТРИЗ-педагогики. Основные функции, направления, применение на практике технологии ТРИЗ», подготовленного практикующим педагогом, специалистом I категории Ассоциации «Образование для новой эры» - Лавровской Екатериной Анатольевной из города Санкт-Петербурга.
Слушатели Семинара особенный интерес проявили к играм  Воскобовича и ТИКО - конструированию, а также высказали пожелание о проведении серии семинаров по теме игровых технологий в дошкольном образовании.
И.о. директора
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