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Об итогах открытой экологической игры 
«Земля - наш дом»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 29 апреля 2017 года на базе Центра экологического образования «Росток» МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района открытой экологической игры «Земля - наш дом» (далее - Игра).
Игра проводилась при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2016-2020 годы, Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» и была посвящена Году экологии и особо охраняемых природных территорий в Томской области и Российской Федерации, а также Всемирному Дню Земли.
Целью Игры стало создание условий для расширения экологических знаний, развития творческого потенциала, формирования естественнонаучного мировоззрения, а также привлечения внимания обучающихся к экологическим проблемам Томской области.
В Игре приняли участие 56 обучающихся 7-10 классов и педагогов из 7 образовательных организаций Чаинского района Томской области.

Команды вместе с руководителями начали Игру, озвучив свои названия и девизы. После коммуникативного тренинга капитаны выбрали случайные конверты, в которых находились первые задания - отправные точки и первую лабораторию, которую предстояло посетить юным экологам.
В ходе Игры участники посетили восемь лабораторий. На каждой из них после выполнения определенных заданий, участники получали по несколько букв. Собрав их все, можно было составить словосочетание, описывающее одну из экологических проблем Томской области (загрязнение водоемов, несанкционированные свалки, исчезновение редких видов растений и животных, вырубка леса).
Физико-химическая лаборатория предлагала исследовать воздействие нефти на структуру птичьих перьев, также участники ознакомились с некоторыми способами, позволяющими собирать разлитую нефть. 

Центральным объектом биологической лаборатории стал печеночный сосальщик: для выяснения проблемы был подготовлен не только печатный материал, но и препараты для электронного микроскопа.

В экологической лаборатории участники отвечали на вопросы теоретической викторины.
Познавательная лаборатория предлагала подумать над решением экологических задач о сероводороде, который в больших количествах способен вызывать смертельное отравление. А при растворении в воде превращается в сероводородную кислоту, которая способна очень быстро растворять раковины моллюсков.
В геологической лаборатории рассматривались проблемы эрозии почвы, факторы, способствующие ее разрушению и восстановлению, важность и последствия проблемы для человечества в целом. 
В поисковой лаборатории участников ждал филворд на экологическую тему. 

Музыкальная лаборатория предлагала решить ребус. Ответ представлял строку из песни, которая всем известна, как гимн экологии. 

Логическая лаборатория комбинировала ребусы и кроссворды.
Пройдя всю Игру, ребята справились с определением проблемы.

Вов второй части Игры участник работали над оформлением идеи командного экологического проекта, который должны будут реализовать в летний период при помощи своих педагогов.


В завершении программы Игры все команды посадили саженцы сосны обыкновенной.

Победителями Игры стали:

· 1 место - команда МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района и команда МБОУ «Коломиногривская СОШ» ЧАинского района.
· 2 место - команда МБОУ «Усть-Бакчарская школа» ЧАинского района;
· 3 место: команда МБОУ «Гореловская ООШ» Чаинского района, команда МБОУ «Новоколоминская СОШ» Чаинского района, команда МБОУ ДО «Чаинский Дом детского творчества».

Все участники получили сертификаты, команды-победители – дипломы, а педагоги, подготовившие команды – благодарственные письма ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Центра экологического образования «Росток» МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района
И.о. директора
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