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Об итогах образовательной игры
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах состоявшейся  в рамках программы IV форума молодых учёных U-NOVUS-2017 образовательной игры по теме «Образовательные и карьерные возможности талантливой молодежи в инновационном регионе» (далее - Игра, Событие).
Организаторами Игры выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», вузы Томской области, Образовательный центр «Сириус», фонд «Талант и успех».
Участниками Игры стали выпускники центра «Сириус», грантополучатели фонда «Таланты и успех», победители конкурсов и олимпиад НТИ, резиденты Молодежного кадрового ресурса Томской области, победители всероссийских и международных конкурсов и олимпиад. Всего в Игре принял участие 101 обучающийся из образовательных организаций 7 муниципальных образований Томской области.

Игра стартовала в здании научной библиотеки НИ ТГУ. Открыла Событие Е.В. Вторина, заместитель начальника Департамента общего образования Томской области, которая поприветствовала участников от имени всех организаторов и обозначила ключевую миссию Игры.

С регламентом Игры и её содержательными блоками участников ознакомил Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», после чего начался первый такт События.

На первом такте перед обучающимися выступили представители 6 вузов Томской области (НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТУСУР, ТГАСУ, СибГМУ, ТГПУ) и 3 подведомственных Департаменту общего образования Томской области областных образовательных организаций (ОГАОУ Губернаторский Светленский лицей, ОГБОУ «Томский физико-технический лицей», АНО ДПО Детский технопарк «Кванториум»). 

Основной задачей первого такта было знакомство участников Игры с «палитрой» возможностей, которую выпускникам общеобразовательных организаций (как на этапе обучения в школе, так и на этапе обучения в вузе и после его окончания) предоставляют вузы Томской области и областные образовательные организации. Участники очень внимательно отнеслись к представленной информации, а все презентации представленных на первом такте организаций уже были размещены на Томском региональном образовательном портале по работе с одарёнными детьми и остаются в свободном доступе по ссылке http://tropa.tomsk.ru/news/1912/.

Второй такт Игры стартовал в здании Томского гуманитарного лицея. Открыли работу второго такта И.Е. Асонов, начальник отдела проектных лабораторий Парка науки и искусства «Сириус», председатель исполнительного комитета Ассоциации Центров молодежного инновационного творчества Российской Федерации и Е.В. Вторина, заместитель начальника Департамента общего образования Томской области.

Затем Виктор Васильевич Ляшевский, эксперт по франчайзингу и стратегическому развитию, программный директор молодёжной программы «Команда эффективных решений» и форума «Томский коллайдер», один из модераторов Игры, разделил всех участников на 6 равных групп, в каждой из которых был проведён коммуникативный тренинг на знакомство. Затем каждая группа выбрала по одному лидеру, который путём жеребьёвки определил один вуз, над составлением карты возможностей которого группа работала следующие 30 минут. В карте участникам группы было необходимо отразить наиболее значимые для них ресурсы и возможности, которые вуз предоставляет школьникам (абитуриентам), студентам и выпускникам вузов. Школьники за ограниченный промежуток времени смогли глубоко проанализировать образовательный потенциал всех 6 вузов, отметить для себя особенности и преимущества профессорско-преподавательского состава того или иного вуза, оценить возможности вуза в интернет-среде, возможности, которые вуз предлагает во внеучебное время, перспективы трудоустройства после окончания вуза и другие важные факторы. Отметим, что организаторы Игры заранее понимали, что на данном такте не получится удовлетворить интерес каждого участника к тому или иному вузу, к тому же, как выяснилось в результате опроса, лишь 20% из участников Игры уже определились с вузом для поступления, остальные находятся в сомнениях. Поэтому акцент был сделан именно на технологии картирования, с помощью которой любой абитуриент сможет оценить возможности и ресурсы приоритетной для него образовательной организации профессионального образования. Организовывали работу в группах и направляли участников модераторы Игры - шесть резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области, в задачу которых входила организация групповой коммуникации без вмешательства в содержание работы группы. На данном такте каждая из групп работала с уже полученной экспертной информацией, электронными и бумажными презентациями вузов. Самое главное, что внутри каждой из групп работали специалисты профильного для группы вуза, которые смогли ответить на все имеющиеся у участников вопросы и помочь грамотно и содержательно составить карту ресурсов каждого из вузов. 

Закончился второй такт публичным представлением результатов работы групп. Главный вывод организаторов - это то, что ребята пока не до конца понимают само понятие «ресурс» и зачастую на картах были отмечены термины и структуры, которые пока не очень понятны ребятам. С другой стороны, в этом и есть «точка роста» для каждого из участников - досконально разобраться с возможностями вузов именно для себя и сделать более грамотный и взвешенный выбор своего дальнейшего образовательного движения. Ведь одна из проблем, фиксируемая организаторами, заключается в том, что многие выпускники школ уезжают получать высшее профессиональное образование в другие регионы из Томской области именно потому, что плохо представляют себе весь спектр ресурсов и возможностей вузов нашего региона, не владеют технологией их анализа. Как показал итоговый анализ анкет обратной связи, эта проблема для 60% ребят в процессе Игры была полностью решена.
На третьем такте ребята продолжили работать уже со своими индивидуальными картами образовательного движения и карьерного маршрута (карты были разработаны специалистами НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ). Участники разделились на 6 направлений: «Математика», «Физика», «Биология», «Химия», «Информатика» («робототехника») и «Гуманитарное направление». Именно эти направления активно развивает центр «Сириус» в обобщающем направлении «Наука». Однако отметим, что несмотря на осознанный выбор участниками того или иного предметного направления, индивидуальные карты практически у каждого получились метапредметными. Работали участники также в 6 отдельных кабинетах с модераторами и профильными специалистами вузов, которые помогали ребятам на этом такте индивидуально.

В результате Игры каждый из участников разработал индивидуальную карту образовательного движения и карьерного маршрута во временном интервале на 10 лет с использованием образовательных и инновационных ресурсов региона.
По отзывам участников, Игра помогла в самоопределении 80% участников, 75% -  готовы делиться данной технологией со своими знакомыми и друзьями, педагоги приняли участие в игре в качестве наблюдателей и также смогут применять технологию на практике в муниципальных образованиях нашего региона. Вместе с тем ребята отметили, что им не хватило немного времени именно на анализ ресурсов вузов, что организаторы учтут в будущем.

Все анкеты участников обработаны, с ребятами, у которых остались те или иные вопросы к организаторам и представителям конкретных вузов, будет организована индивидуальная дистанционная и очная работа.

Два участника Игры - Словесный Дмитрий, обучающийся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» (межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми) и Седюков Ярослав, обучающийся МАОУ гимназии № 6 г. Томска (межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми), а также модераторы Игры Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» и С.А. Степанов, заместитель директора НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ представили итоги Игры на круглом столе «Модели выявления, сопровождения и поддержки одарённых и талантливых детей в Томской области». Круглый стол для управленческих и педагогических работников прошёл после окончания Игры на базе Главного корпуса НИ ТГУ с участием Е.В. Шмелёвой, руководителя Фонда «Талант и успех» и начальника Департамента общего образования Томской области И.Б. Грабцевич. Ребята представили всем участниками круглого стола разработанные индивидуальные карты и заслужили одобрение проделанной работы у организаторов и участников круглого стола.
Фотогалерея Игры находится по ссылке http://u-novus.ru/2017/press-czentr/fotogalereya/obrazovatelnaya-igra-%C2%ABobrazovatelnyie-i-karernyie-vozmozhnosti-talantlivoj-molodezhi-v-innovaczionnom-regione%C2%BB.html 
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