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Об итогах проведения семинара


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития
образования» информирует об итогах проведения семинара-практикума по теме «Способы привлечения ресурсов для реализации программ гражданского образования», который прошел с 15 по 17 сентября 2017 г. в рамках программы X Областного слета обучающихся Томской области (далее - Слёт).  В семинаре приняли участие 17 педагогов образовательных организаций г. Томска, Асиновского, Зырянского, Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского, Чаинского районов Томской области и г. Юрги Кемеровской области.
В первый день Е.В. Захарова, заместитель директора ОГБУ «РЦРО» по организационно-методической работе, в рамках лекции-беседы на тему: «Областной слет обучающихся, как сетевая модель развития ученического самоуправления и активизации проектной деятельности в Томской области», познакомила слушателей с технологией проведения Слета, как интенсивного командного тренинга. Обсуждены педагогические задачи по сопровождению проектных групп обучающихся, созданию и продвижению медиа-ресурсов о деятельности команды в сети интернет.
Во второй день, сменяя практическую работу с командами обучающихся на семинарские занятия, педагоги рассмотрели основы практического проектирования, изучили технологию тьюторского сопровождения обучающихся основной школы в проектно-исследовательской деятельности, ознакомились с формированием системы ученического самоуправления по модели «Демократическая республика» и обсудили способы эффективного поиска деловых партнеров. В этом им помогли групповые и индивидуальные консультации тренеров ОГБУ «РЦРО» (Захарова Е.В., Чистяков Ю.А., Ковалев Е.В., Севрюков В.И., Притупов А.А.), а также партнеры из Национального исследовательского Томского государственного университета (Л.Н. Антропянская и Н.Г. Попова).
В третий день внимание было обращено на публичное представление разработанного проекта, оформление портфолио и возможности сетевого взаимодействия при реализации проекта.

И.о. директора                                                                                          Ю.А. Чистяков
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