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Об итогах открытого экологического форума


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытого экологического форума для педагогов образовательных организаций г.о. Стрежевой, Александровского района и г. Нижневартовска по теме: «Региональный компонент в системе работы педагогов ДОУ и их эффективность», который проходил 17 мая  2017 года на базе Центра экологического образования МДОУ «Центр развития ребенка  детский сад № 5 «Золотой ключик» городского округа Стрежевой. В мероприятии приняли участие 36 педагогов из 9 дошкольных образовательных учреждений г. Стрежевого и с. Александровское Томской области.

Форум проводился с целью создания условий для организации сетевого взаимодействия дошкольных образовательных организаций и обмена опытом работы в области экологического образования, внедрения инновационных педагогических идей и методических находок с использованием регионального компонента.
С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась Саморокова Ольга Владимировна, педагог - эколог и  координатор Центра экологического образования. Она отметила, что руководствуясь Государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы» и ФГОС дошкольного образования, необходимо уже в дошкольном возрасте формировать у воспитанников нравственно - патриотические чувства, создавать условия для накопления социального опыта жизни в своем Отечестве. Важной задачей педагогов - дошкольников является формирование личности ребенка как представителя региона, хранителя, пользователя и умелого созидателя неповторимости малой Родины и знакомство с социокультурными ценностями и традициями малых народов Севера.
Далее педагоги дошкольных образовательных организаций г.о. Стрежевого и с. Александровское представляли педагогический опыт, свои оригинальные идеи, инновационные технологии, программы, формы,  методы и приемы в работе с детьми разных возрастных групп при организации образовательного процесса. 
Во второй части форума педагоги приняли участие в творческой мастерской по изготовлению и оформлению гербарного листа из местных растений, с целью повышения профессионального мастерства педагогов в создании условий для сопровождения реализации регионального компонента в ДОУ. 
В заключение мероприятия с педагогами была проведена рефлексия «Дерево достижений». Участникам было предложено записать фразы на листьях, высказывая тем самым свое отношение к прошедшему событию: (я научилась…, самым важным для меня было…, я была удивлена тем, что …).
Участники форума отметили методическую грамотность педагогов, представлявших свой опыт работы по реализации регионального компонента и его эффективность, комфортность пребывания на мероприятии, качественное техническое сопровождение, продуктивный формат мероприятия и отличную работу организаторов.
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