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Об итогах дистанционной открытой деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах дистанционной открытой деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех» (далее - Игра).

Игра состоялась с 18 апреля по 5 мая 2017 года и была организована Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска совместно с Региональным центром финансовой грамотности в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Игра проводится ежегодно с целью организации профессиональной пробы для старшеклассников в области предпринимательской деятельности и разработки идеи бизнес-проекта. Целевая аудитория Игры: обучающиеся 8-11 классов, интересующиеся экономикой и предпринимательством.

Всего в Игре принял участие 41 обучающийся из образовательных организаций                г. Томска и Томской области. Игра проводилась в 2 тура. В ходе первого тура участники занимались решением online-теста в области экономики, юриспруденции и предпринимательства, а во втором туре также в дистанционном режиме решали экономический кейс.

Результаты Игры:

· 1 место - Максимов Илья, Глазкина Анастасия, Юрьева Мария, обучающиеся МАОУ СОШ № 47 г. Томска. 

· 2 место - Евдокимова Елена, обучающаяся МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района.
· 3 место - Колбин Данил, обучающийся МАОУ гимназии № 13 г. Томска, Швецова Евгения, обучающаяся МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района, Бугрий Вячеслав, обучающийся МАОУ гимназии № 56                                    г. Томска. 
Все участники Игры получили сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования», МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска и ценные подарки от партнёров Игры. Все победители Игры получили дипломы ОГБУ «Региональный центр развития образования», МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска и ценные подарки от партнёров Игры. Подробнее об итогах Игры - по ссылке http://cpcgame.ru/games/careersuccess_two_thousand_and_seventee/ 
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