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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 18 мая 2017 г. в рамках реализации регионального проекта «Педагогическое наставничество» Круглого стола «Наставничество: лучшие практики» (далее – Круглый стол).
В работе Круглого стола в очно-дистанционном формате приняли участие педагоги-наставники, руководители и заместители руководителей образовательных организаций, руководители и специалисты муниципальных органов управления образованием из 12 муниципалитетов Томской области – всего 120 человек: очно – 50 чел., дистанционно – 70. 

Ведущие Круглого стола - Сарычева М.О, начальник отдела управления человеческими ресурсами, Крупская О.А., старший методист управления человеческими ресурсами.

В рамках Круглого стола представлен опыт учителей-наставников по сопровождению молодых педагогов, опыт организации педагогического наставничества в муниципалитетах и образовательных организациях в г. Томска, г.о. Стрежевой, Верхнекетском, Чаинском районах Томской области. 
На всех уровнях образования в основе работы по адаптации и профессиональному становлению молодых учителей лежит диагностика профессиональных затруднений и изучение образовательных потребностей молодых учителей. 
 Презентация муниципального опыта организации наставничества показала системную работу по адаптации, профессиональному становлению и развитию молодых учителей, которая осуществляется методическими службами г. Томска, г.о. Стрежевой, Верхнекетского и Чаинского районов, включающие как традиционные, так и инновационные формы, технологии и методы работы. 
Интересной особенностью в организации наставнической деятельности г. Томска является активное использование информационно-коммуникационных технологий. Методистами МАУ ИМЦ г. Томска, базовыми образовательными организациями проводятся дистанционные педагогические олимпиады и конкурсы. На сайте МАУ ИМЦ г. Томска представлен банк виртуальных наставников, организовано взаимодействие виртуальных наставников с молодыми учителями, используя возможности электронной почты, скайп-связи. 
С целью формирования муниципального сообщества молодых учителей, закрепления молодых специалистов в школах созданы активно функционируют профессиональные сообщества молодых педагогов (Клубы/Школы) в г. Томске, г.о. Стрежевой Верхнекетском, Чаинском районах.
Расширяются возможности для совместной работы творческой пары «наставник –молодой учитель». В г.о. Стрежевом активно используется проектный метод наставничества, основанный на организации и проведении микроисследований, анализа полученных результатов и создание, на основе выявленных дефицитов, совместных педагогических проектов с последующей презентацией результатов.
Муниципальные конкурсы профессионального мастерства среди молодых учителей представляют возможность наставников для адресной работы со своими подопечными в процессе подготовки их к конкурсным испытаниям. 
В муниципалитетах организуются профессиональные конкурсы, в которых совместно участвуют наставники и их молодые учителя. В 2017 году в г. Томске состоялся муниципальный конкурс «Педагог-наставник», в котором приняли участие 77 пар наставников и молодых педагогов - всего 154 педагога.  
В 2016 году в Верхнекетском районе проведен новый межмуниципальный конкурс для молодых педагогов и их наставников «Педагогический союз», участниками которого стали представители 10 школ трех муниципалитетов: Верхнекетского, Первомайского и Колпашевского районов. Совместная подготовка и участие в конкурсных испытаниях – хорошая возможность для профессионального и личностного развития не только молодого педагога, но и наставника. Это первый шаг в межмуниципальном взаимодействии по повышению эффективности работы с молодыми учителями.
В целях распространения опыта наставнической деятельности, поиска путей повышения эффективности работы с молодыми учителями МАУ ИМЦ г. Томска организовано систематическое межрегиональное сетевое взаимодействие с молодыми учителями и наставниками г. Кемерово, Новосибирска, Кызыла в рамках которого осуществляется обмен делегациями, проводятся совместные образовательные мероприятия и слеты молодых учителей.
Участникам Круглого стола представлен опыт наставнической деятельности в общеобразовательных организациях: МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Версткиной г. Томска, МОУ СОШ № 7 г.о. Стрежевой, МБОУ «Клюквинская СОШ-интернат» Верхнекетского района.
В заключении сетевые наставники поделились методами и технологиями работы с молодыми учителями в рамках региональной программы профессиональной адаптации и развития молодых учителей «Три горизонта». Выступающие отметили, что зачастую взаимодействие с молодыми учителями выходит за рамки программы, является долгосрочным и направлено на оказание помощи в разработке сценариев открытых занятий, мастер-классов, сопровождению в конкурсах. Участникам Круглого стола был представлен авторский электронный методический ресурс, представляющий собой банк апробированных электронных педагогических и методических материалов с целью практической помощи в работе молодого учителя.
Представленный опыт наставничества участниками Круглого стола был признан актуальным, эффективным. С целью его распространения выступающим предложено представить материалы для печати в методическом сборнике. 
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