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Об итогах проведения V Открытого межрегионального с международным участием фестиваля-конкурса «Весенний переполох»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ гимназии № 13 г. Томска V Открытого межрегионального с международным участием фестиваля-конкурса искусств детского и юношеского творчества «Весенний переполох», состоявшегося 24 марта 2017 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области.
В фестивале-конкурсе искусств детского и юношеского творчества приняло участие 487 обучающихся, педагогов, родителей из 10 образовательных учреждений, участвующих в реализации сетевого инновационного проекта «Кластер «Школа-наука-бизнес» как составляющая инновационно-образовательной модели внеурочной деятельности гимназии» и сетевой образовательной программы «Образование через коммуникацию»: МАОУ гимназии №№13, 29, СОШ №№16, 47, 58, Центр сибирского фольклора, ДЮЦ «Огонек», д/с №20 г. Томска, МБОУ СОШ №3 им. Героя Советского Союза Т.Б. Кечил-оола города Кызыла Республики Тыва, Дубровинская средняя школа им. С.Г. Гуденко Мамлютского р-на Северо – Казахстанской области. 

В рамках фестиваля представлено 57 номеров, 144 конкурсные работы по 4 номинациям: инструментальный жанр (гитара, фортепиано, ансамбли), изобразительное искусство и прикладное творчество, хореография (народный, современный, классический и эстрадный танец), вокал (академический, эстрадный, народный). 
 Исходя из анкет участников, фестиваль прошёл организованно и плодотворно: «Хочется выразить благодарность организаторам за проведение фестиваля»; «Очень понравилась организация события! Море замечательных номеров, высокое исполнительское мастерство вокалистов и танцоров. Великолепные эмоции, спасибо всем!»; «Работы детей по прикладному и изобразительному творчеству восхищают. Такое разнообразие техник, материалов!  Дети очень талантливы. Педагоги молодцы!».
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