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	26.05.2017                 №  616
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Об итогах проведения открытой научно-практической конференции школьников «Мои исследования предмета»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Бакчарская СОШ» открытой научно-практической конференции школьников «Мои исследования предмета», состоявшейся 24 апреля 2017 года в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области. 

В Конференции школьников приняли участие 75 обучающихся и 32 педагога из следующих образовательных организаций Томской области: МАОУ СОШ №№ 19, 28 г. Томска, МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района, МБОУ «Парбигская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Поротниковская сош», МКОУ «Вавиловская», МКОУ «Высокоярская СОШ», МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района.

На очном этапе Конференции было представлено 50 проектных и исследовательских   работ в 5 секциях: физико–математической, естественнонаучной, гуманитарной, социально – экономической и секции иностранных языков. Открытую защиту представленных работ оценивало экспертное жюри, в состав которого входили методисты отдела образования Администрации Бакчарского района, 6 представителей Управляющего совета МБОУ «Бакчарская СОШ» и студент 3 курса юридического института ТГУ А. Паныч. 

Впервые в рамках Конференции работала секция по робототехнике. Ученики 4-х и 6-х классов Бакчарской школы, призёры Открытых региональных робототехнических соревнований «Турнир роботов» - 2016, 2017 гг., продемонстрировали участникам Конференции мастер-классы: «Движение робота по линии», «Дистанционное управление роботом» и «Движение робота в лабиринте». 

Все участники Конференции получили сертификаты, победители и призёры, занявшие 1,2,3 места, были награждены дипломами лауреатов. Вся информация о мероприятии опубликована на сайте Организатора: http://bak-schoolbakchar.edu.tomsk.ru/uchebnaya-rabota/rvtsi/obrazovatelnyie-sobyitiya 
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