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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 31 мая 2017 года семинара по теме «Новые возможности электронной школы» (далее - Семинар).

Семинар состоялся в рамках реализации регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.».
В Семинаре приняли участие 26 человек из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Колпашевского, Кожевниковского, Кривошеинского, Чаинского и Томского районов Томской области. Для участников из отдалённых муниципальных образований была обеспечена возможность видеоконференцсвязи.
В рамках программы Семинара были освещены текущие проблемы работы систем электронного документооборота в образовательных организациях Томской области.

Открыл работу Семинара начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» Ковалев Е.В. В своем приветственном слове Егор Владимирович сделал особый акцент на необходимости развития сетевого взаимодействия между проектно-внедренческими площадками проекта и разработчиками программного обеспечения. Это позволит обеспечить распространение передового педагогического опыта, организацию совместных семинаров, стажировок, образовательных событий для обучающихся и педагогов, что, в свою очередь, позволит вывести работу систем электронного документооборота в образовательных организациях на новый содержательный уровень.  

Далее Антипьева Н.Н., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», координатор проекта, познакомила участников Семинара с итогами работы в рамках реализации проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.» в 2016-2017 учебном году. Наталья Николаевна сделала особый акцент на наличии множества практик эффективного внедрения систем электронного документооборота в образовательных организациях, однако отметила, что низкий уровень сетевого взаимодействия не позволял распространять этот опыт на всю Томскую область. Участники Семинара договорились усилить работу в данном направлении, определили механизмы взаимодействия между проектно-внедренческими площадками, ОГБУ «РЦРО» и разработчиками программного обеспечения. 
Далее участникам Семинара был представлен ряд практических выступлений.

С широкими возможностями системы «Экспресс Город - Школа» слушателей познакомил Ильин А.В., технический директор ООО «ОЛДИ-Т» г. Томска. Он выступил на тему «Современные технологии в автоматизации учебных заведений».
О планах на следующий год и новыми разработками в системе «Томская электронная школа» рассказала О.К. Благовещенская, заместитель директора по связям с общественностью ООО «Томская электронная школа».
Интересными и практически значимыми были выступления педагогов МБОУ «СОШ                             № 87» ЗАТО Северск Ягнициной Е.А., учителя математики, и Квашниной Е.Ф., учителя начальных классов. Они представили возможности системы интерактивного тестирования «СИнТеЗ» и применение средневзвешенной шкалы оценивания.

Подводя итоги Семинара, участники отметили его практическую значимость, актуальность и своевременность рассмотренных вопросов. Вместе с тем, главным итогом Семинара можно считать обсуждение и принятие педагогами - координаторами проекта ценности и важности принципа сетевого взаимодействия в рамках дальнейшей реализации проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.».
С материалами Семинара можно ознакомиться на странице проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.» на официальном сайте ОГБУ «РЦРО» http://rcro.tomsk.ru, по ссылке http://rcro.tomsk.ru/2017/05/15/sostoitsya-seminar-po-teme-novy-e-vozmozhnosti-e-lektronnoj-shkoly/.

Вся информация о мероприятиях в рамках реализации проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.» оперативно размещается в разделе «Сеть проектно-внедренческих площадок СЭД» http://rcro.tomsk.ru/tag/ssmi/.
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