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Об итогах проведения научно-исследовательской конференции обучающихся «Мой первый проект»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Сайгинская СОШ» научно-исследовательской конференции обучающихся «Мой первый проект», состоявшейся 4 марта 2017 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области. 
В конференции «Мой первый проект» приняли участие 94 ученика, 26 педагогов, 24 родителя из 7 образовательных организаций Верхнекетского района (МАОУ «Белоярская СОШ №2», МБОУ «Белоярская СОШ №1», МБОУ «Ягоднинская СОШ», МБОУ «Сайгинская СОШ», МБОУ «Степановская СОШ», Филиал №5 МАДОУ «Верхнекетский детский сад») и МБОУ «СОШ №5», г. Колпашево.  На суд жюри было представлено 78 исследовательских работ. 

Работа конференции была организована по следующим номинациям: «Человек и моё здоровье», «Экология и природные ресурсы», «Лингвострановедение», «Мой поселок», «Я и моя школа», «Техническое творчество и изобретательство». 
Самыми маленькими, но при этом очень серьезными участниками конференции стали: Столбов Борис, филиал №5 МАДОУ «Верхнекетский детский сад» (руководитель Батаева Елена Александровна), представивший настоящую исследовательскую работу по теме «Как испечь хлеб?» и Дегтярь Аксинья, воспитанница группы кратковременного пребывания МБОУ «Сайгинская СОШ» (руководитель Батаева Екатерина Владимировна), представившая свой научный проект «Тайна мыльных пузырей».  И хотя для юных исследователей это были первые шаги в науку, можно с уверенностью сказать, что диалог с наукой состоялся!

Жюри высоко оценило работы и выступления всех участников конференции, отметив исследовательские навыки учащихся, серьезный подход к изучению темы исследования, практическую значимость проектов и удивительные идеи.

Проведение научно-исследовательской конференции помогает выявить одаренных детей, развивает самостоятельность, индивидуальные творческие интересы и способности обучающихся разных возрастов, формирует чувство ответственности за порученное дело, открывает перспективу интеллектуального роста школьника.
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