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Об итогах проведения межмуниципальной  научно-практической конференции  «Новый интеллект- 2017»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ «Молчановская СОШ № 2» межмуниципальной научно-практической конференции школьников «Новый интеллект- 2017», состоявшейся 16 марта 2017 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области.  
В работе конференции приняли участие 124 обучающихся из 11 образовательных учреждений Томской области, а именно: Молчановского района (МАОУ «Молчановская СОШ №2», МАОУ «Тунгусовская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ», МБОУ «Могочинская СОШ», МКОУ «Соколовская ООШ», МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Нижнетигинская ООШ»), Вершининский филиал МАОУ «Спасская СОШ» Томского района, МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска; обучающиеся ОГБПОУ «МУЦПК», учащиеся МБОУ ДО «Дом детского творчества», а также 64 педагога, 4 специалиста Управления образования Администрации Молчановского района, воспитанники ГДО.  
Защита работ учащихся проходила по следующим секциям: «Дошкольники», «Мир вокруг нас», «Мир моих увлечений», «Удивительный мир животных», «Краеведение и этнография», секции истории и обществознания, иностранного языка, русского языка и литературы, экологии, естественно-научного цикла, художественно-эстетическая.

На конференции были представлены творческие работы разных видов: реферативные, натуралистические и описательные, экспериментальные, исследовательские, проектные. Педагоги принимали участие на правах руководителей творческих работ обучающихся. В состав жюри были включены специалисты Управления образования, учителя - предметники ОУ, педагоги дополнительного образования ДДТ, представители Управляющих советов и местного сообщества. 

Директор школы, подведя итоги работы конференции, отметила доброжелательную атмосферу мероприятия, высококачественную подготовку участников конференции. По завершению работы секций участникам были вручены сертификаты, победителям и призерам - Грамоты.

С итогами межмуниципальной научно – практической конференции «Новый интеллект – 2017»  можно ознакомиться на сайте школы: http://mol-mlschool2.edu.tomsk.ru/
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