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Об итогах курсов повышения квалификации
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения курсов повышения квалификации в объёме 72 учебных часов по теме: «Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования - цели, содержание, технологии», которые состоялись с 5 по 15 июня 2017 года на базе МАДОУ ЦРР - детский сад «Золотой ключик» села Тогур Колпашевского района. 

Курсы повышения квалификации состоялись в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» и были проведены старшим методистом отдела развития образовательных систем Тюменцевой Наталией Сергеевной.

Слушателями курсов стали 35 педагогов из 5 образовательных организаций Колпашевского района. Участники получили теоретические знания и практические навыки в области планирования и организации образовательного процесса в дошкольных образовательных организациях, познакомились с новой информацией об особенностях организации совместной проектной деятельности педагогов с воспитанниками, а также рассмотрели варианты вовлечения родителей в образовательный процесс детского сада. Кроме того, педагоги обсуждали вопросы ведения документации и организации мониторинга качества образования.

В качестве зачётной работы слушателям было предложено на выбор: составить перспективный план работы по одному из видов образовательной деятельности, проанализировать предложенный конспект традиционного занятия и выделить в нём признаки совместной деятельности воспитателей и воспитанников, разработать тематические детские проекты с учётом интересов и потребностей воспитанников.   

По завершению работы курсов слушателями были высказаны положительные отзывы и высказаны предложения о дальнейшем сотрудничестве, МАДОУ ЦРР - детский сад «Золотой ключик» села Тогур Колпашевского района планирует организацию совместных с ОГБУ «РЦРО» муниципальных и межмуниципальных событий по повышению квалификации педагогических и управленческих работников по вопросам реализации ФГОС дошкольного образования. 
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