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Об итогах фестиваля инновационных идей дошкольного образования
	


Уважаемые коллеги!

21 июня 2017 года на базе МБДОУ «ЦРР - детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково состоялся выездной фестиваль инновационных идей дошкольного образования (далее - Фестиваль), который был организован ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Томским региональным отделением Всероссийской общественной организации «Воспитатели России» (далее - Ассоциация) в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы» и в соответствии с планом деятельности Ассоциации на 2017 год. 

В Фестивале приняли участие 58 человек - это педагогические и руководящие работники образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования из 6 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Кожевниковский, Томский и Шегарский районы).
Участников Фестиваля приветствовали первый заместитель Главы Кожевниковского района по социальной политике и стратегическому развитию Малолетко Александр Александрович и начальник отдела образования Администрации Кожевниковского района Царева Марина Анатольевна.
Программой Фестиваля были предусмотрены выступления членов Совета Ассоциации. Так, Костенко Т.А., председатель Совета Ассоциации проинформировала участников Фестиваля о текущей деятельности Ассоциации, сделав особый акцент на объявленном региональном этапе III Всероссийского конкурса «Воспитатели России». Мухина А.И., заведующая МБДОУ № 47 ЗАТО Северск, заместитель председателя Совета Ассоциации рассказала о формировании профессиональных компетенций педагогов, о методическом сопровождении развития профессиональной компетенции в ДОУ. Особый акцент в выступлении Александры Иннокентьевны был сделан на том, что для качественного введения инновационной деятельности важна исследовательская компетентность, так как именно она обеспечивает грамотный методологический подход и минимизацию рисков. В выступлении также были освещены теоретические, практические аспекты работы в этом направлении и даны рекомендации по работе с педагогами в ДОУ.
Овсянникова О.Д., заведующая МАДОУ № 53 г. Томска, член Совета Ассоциации, поделилась опытом работы по организации инклюзивной практики в детском саду. 
Подробно были освещены вопросы комплектования групп для детей с ОВЗ, создания условий для пребывания детей в ДОУ с учетом их заболеваний. Особое внимание было уделено вопросу взаимодействия с родителями, имеющих детей с ОВЗ. В ответах на вопросы участников Фестиваля Ольга Донатовна  дала рекомендации и советы по разработке локальных актов и уставных положений по организации работы с детьми в ОВЗ.
Тюменцева Н.С., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», член Совета Ассоциации и педагогические работники дошкольных образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района, рассказали о содержании Всероссийских мероприятий в области дошкольного образования, в которых они приняли участие в первом полугодии 2017 года. 

Пленарная часть Фестиваля была очень содержательной, участники активно задавали вопросы выступающим, получили разъяснения и рекомендации для дальнейшей работы.

Во второй части Фестиваля были представлены 6 мастер-классов:

· Представление образовательных ресурсов индивидуализации.
· Использование ТИКО - конструирования в образовательном процессе ДОУ.
· Организация планирования образовательного процесса с детьми и педагогами.
· «Развиваем, не мешая». Формирование математических представлений дошкольников с конструктором «Макформерс».
· Приемы ансамблевой игры на ложках.
· Изготовление кукол-оберегов.

Наибольший интерес был проявлен к мастер-классам: «ТИКО - конструирование» и «Развиваем, не мешая» - с использованием конструктора «Макформерс». Участникам была представлена возможность поэкспериментировать с конструктором и получить рекомендации как использовать его в образовательной деятельности с детьми.
По результатам работы было принято решение продолжать работу именно в форме выездных событийных фестивалей в муниципальных образованиях Томской области. Такая форма работы создаёт возможность транслировать передовой практический опыт работы с детьми, с педагогами по вопросам реализации ФГОС дошкольного образования на региональном уровне с использованием ресурсов Томского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Воспитатели России».
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