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Об итогах обучающих семинаров в рамках Школы живописных и графических техник в июне 2017 года
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах обучающих семинаров для учителей ИЗО, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области по теме «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству» (часть V и часть VIII программы обучения), состоявшихся в июне 2017 года в рамках Школы живописных и графических техник (далее - Семинар).
В Семинарах приняли участие 15 педагогов дополнительного образования, учителей ИЗО и воспитателей 8 образовательных организаций г. Томска, Колпашево, ЗАТО Северск и Томского района.
На Семинаре в рамках V части (19 июня 2017 года) были рассмотрены основные принципы работы масляными красками. Педагоги познакомились с живописью маслом и материалами для живописи маслом и на практике закрепили полученные знания. Участники Семинара писали пейзажи с кипреем, используя фотоматериалы. Работы размещены в группе Школы живописных и графических техник в социальной сети «vkontakte» https://vk.com/album-118220586_245999014  

Программа Семинара 22-24 июня 2017 года (часть VIII) включала знакомство с профессиональными материалами для акварельной живописи. Тема в рамках обучения рассматривалась впервые. 
В ходе Семинара были подробно рассмотрены теоретические сведения о видах, сортах, производителях акварельной бумаги, затем педагоги выполнили несколько практических упражнений и заданий по тестированию разных видов бумаги (Arches/Canson/Grain Fin 100% хлопок, СПБФ "Гознак" 100% хлопок, MONTVAL 100% целлюлоза, плотность 300 г/м3). С работами можно ознакомиться в группе https://vk.com/album-118220586_246081065 .
Темы и содержание Семинаров получили высокую оценку от участников, по их отзывам, они узнали много новой информации и получили практическую возможность познакомиться с материалами и приемами работы, используемыми в профессиональной акварельной живописи. 
И.о. директора


































































      








































    Е.В.Захарова
Ковалев Егор Владимирович

Антипьева Наталья Николаевна
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