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Уважаемые коллеги!

Старший научный сотрудник ОГБУ «Региональный центр развития образования», О.В. Горских, приняла участие в качестве эксперта в Межрегиональном фестивале «Дом Дружбы. Съезд бывших советских социалистических республик» в г. Братске, который состоялся с 17 по 20 мая 2017 года. Это событие организовывалось в рамках направления «Межкультурный диалог, межнациональные отношения и международное сотрудничество» в соответствии с Программой развития деятельности студенческих объединений Братского государственного университета совместно с Министерством образования и науки, Правительством Иркутской области, Всероссийским межнациональным союзом молодежи и Администрацией города Братска.

О.В. Горских представляла опыт Регионального центра развития образования в области установления позитивного межэтнического диалога в контексте Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области. 

Фестиваль объединил на своих площадках студентов, школьников, научное сообщество, представителей национально-культурных автономий, религиозных конфессий, организаций культуры и искусства, представителей органов власти и стал поистине камертоном в обсуждении вопросов межнационального согласия. 

Четыре дня в современных корпусах Братского университета работали дискуссионные клубы, проводились мастер-классы, интерактивные практикумы, тренинги театрального мастерства, читались лекции, разворачивались творческие лаборатории национальных автономий. 
Яркие впечатления у гостей Фестиваля вызвали учебно-творческие мастерские моделирования национального костюма; выступления известного тувинского мастера горлового пения Монгуш Сайдаша и актрисы Ондур Ляны, заслуженных артистов Национального Музыкально-драматического театра Республики Тыва имени в. Кок-оола (г. Кызыл, Республика Тыва, Россия). Дискуссию пленарного заседания вел проректор по учебной работе Илья Сергеевич Ситов. Интеллектуальные отклики вызвало выступление А.Н. Худолеева, ответственного секретаря Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям, о противодействии деструктивной пропаганде в информационном пространстве. Разговор продолжился размышлениями В.Н. Ватыля, доктора политических наук, профессора, заведующего кафедрой политологии УВО «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» (г. Гродно, Республика Беларусь), о постсоветском пространстве и дальнейших перспективах развития межнациональных отношений в Беларуси. Профессор, доктор культурологии, В.Л. Кургузов, заведующий кафедрой культурологии и социокультурной антропологии Восточно-Сибирского государственного университета технологий и управления (Улан-Удэ), сделал акцент в своем докладе на ретроспективе социокультурных перемен в постсоветской России.

Обсуждение вопросов гармонизации межнациональных отношений продолжилось на экспертной сессии, модераторами дискуссии выступали А.Н. Худолеев, С.В. Белокобыльский, ректор БрГУ, и С.В. Коновалова, консультант отдела этноконфессиональных отношений, управление Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по связям с общественностью и национальным отношениям.

Эмоциональный восторг у всех участников Фестиваля вызвало посещение уникального музейного комплекса под открытым небом – «Ангарская деревня». Здесь разворачивались конкурсы-квесты, и гости испытывали себя в метании копья, ходьбе на ходулях и разных других увлекательных этнических забавах. Запоминающимися стали лекции по истории, быту, хозяйственным традициям эвенков и первых русских поселенцев, которые жили на берегах Ангары. Все это можно было не только наблюдать, но и стать участником интерактива, например, войти в эвенкийский чум, побывать в русской избе и на подворье; распознать систему знаков и рисунков (укладка стрел, веток, мха), которую выработали эвенки, не имея письменности, для общения между собой; поработать предметами быта прежних веков.

Впечатлила работа команды организаторов Фестиваля, его главных авторов и кураторов: Г.П. Плотниковой, заместителя проректора по учебной работе, И. Василишиной и А. Шкулёвой, студентов университета, а также всех причастных к этому зрелищному образовательно-просветительскому событию! В режиме online транслировалось все происходящее на площадках, размещались фото- и видеорепортажи, интервью и комментарии экспертов Фестиваля. 

  Завершился Фестиваль гала-концертом, где поистине состоялось погружение в различные этнонациональные миры и культуры! Участники разучивали движения национальных танцев, играли на музыкальных инструментах, пели народные песни, примеряли на себя русские, литовские, украинские и разные другие национальные костюмы.
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