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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Открытого межмуниципального педагогического конкурса интегрированных уроков, посвящённого Году экологии в РФ   «Интеграция в действии», который проводился  с 10 апреля по 20 мая 2017 года РВЦИ МКОУ  «Поротниковская сош» в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижения успешности обучающихся». 

В конкурсе приняли участие 14 педагогов из 9 образовательных организаций 5 муниципалитетов Томской области: МАОУ лицей №7, МАОУ СОШ №67 и МАОУ ООШ №27, МБОУ «Берёзовская СОШ» Первомайского района, МБОУ «Леботёрская ООШ» Чаинского  района, МБОУ  Тогурская СОШ»  Колпашевского района,  МБОУ «Парбигская СОШ им. М. Т. Калашникова» и МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево.

Было представлено 12 разработок интегрированных уроков всех учебных предметов  экологической направленности. Каждая разработка оценивались двумя экспертами. В качестве экспертов выступали педагоги высшей и первой квалификационных категорий образовательных организаций Томской области. Победителями стали разработки уроков, которые набрали не менее 60 баллов из 75. Эксперты конкурса отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, предоставивших уроки, высокий уровень интеграции, творческий подход к разработке урока. Все конкурсные материалы соответствовали требованиям, представленным в положении. 
С полными итогами конкурса можно ознакомиться на сайте школы, перейдя по ссылке   http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?page_id=1360  
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