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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 14 июня 2017 года

Томские активисты ОНФ организовали и провели мероприятия для детей, приуроченных ко Дню России 

Активисты ОНФ в Томской области организовали и провели несколько разноплановых мероприятий для детей разных возрастов, приуроченных ко Дню России. В Томской областной детско-юношеской библиотеке состоялся большой детский праздник «Гордо реет флаг России», праздничные игровые программы «С Днем России!» и «Мой гимн, мой флаг, моя Россия». На базе пришкольных лагерей школ №№ 87 и 88 города Северска общественники организовали праздничный концерт и конкурс детских талантов. В санатории «Синий утес» для старших отрядов была организована ролевая игра «Выборы детского президента санатория», а для младших отрядов состоялся масштабный конкурс рисунков, посвящённый Дню России.

Так, участники познавательно-игровой программы «Гордо реет флаг России» совершили виртуальное путешествие по России, вспомнили значение государственных символов страны, главные достопримечательности, имена выдающихся деятелей страны. Ребята узнали, какие народы проживают на территории нашей страны, познакомились с их культурой и традициями, научились играть в национальные игры.

«Проведение совместных мероприятий, приуроченных к важным государственным праздникам, таким как День России, стало уже традиционным для регионального отделения Народного фронта и областной детско-юношеской библиотеки. Для нас очень важно, чтобы юные томичи знали российскую историю, гордились своей страной и становились ее настоящими патриотами. Патриотическое воспитание необходимо начинать с самых юных лет, ведь патриотизм и любовь к родной земле закладываются с самого детства», – отметила член регионального штаба ОНФ, директор Томской областной детско-юношеской библиотеки Валентина Разумнова.

В Северске на базе пришкольных лагерей школ №№ 87 и 88 в честь Дня России представители ОНФ организовали и провели праздничную программу с конкурсом детских стихов, патриотических песен и рисунков, посвященных нашей стране, её символам, обычаям и традициям. После окончания концерта воспитанники лагерей представили заранее нарисованные ими рисунки, посвященные России. Общественники отметили, что ребята ярко и убедительно рассказали об ассоциациях со своей страной и продемонстрировали уважение к её символам и традициям. Также школьники приняли участие в правовой кругосветке, где ответили на вопросы из истории России, проверяли свои знания основных прав и свобод граждан нашей страны. 

«Именно во время обучения школе в сознание ребят закладываются основные ценности, формируется их отношение к своей школе, городу, области и стране в целом. Активную гражданскую позицию необходимо формировать со школьной скамьи, используя для этого современные образовательные технологии. Уважительное отношение к людям, окружающей среде и своей стране являются гарантом её процветания в будущем», - отметил эксперт ОНФ, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Егор Ковалев

В рамках патриотического воспитания подрастающего поколения региональное отделение ОНФ совместно с Региональным центром развития образования, Избирательной комиссией, молодежным избиркомом, Молодёжным парламентом Томской области регулярно проводит акции для детей, приуроченные ко всем основным государственным праздникам России. В этот раз в мероприятиях в честь Дня России в общей сложности приняли участие свыше 600 детей. 
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Координатор по работе со СМИ 
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ОНФ в Томской области

Владимир Погудин,

Тел. 70-57-99

Электронный адрес: 70region@onf.ru, press70@onf.ru 

Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт (ОНФ) – движение единомышленников, коалиция общественных сил, созданная в мае 2011 года. Лидером движения является президент РФ Владимир Путин. Региональные отделения Народного фронта работают во всех 85 регионах страны. Главные задачи ОНФ – повышение качества жизни граждан, контроль за исполнением «майских указов» и поручений главы государства, а также борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств.

