Протокол №1
открытого заседания межведомственного Координационного совета по реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области  

от 11.04.2017 г. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАСЕДАНИЯ:  Фрицлер А.А. 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: Гейер А.В., Горских О.В., Зайцев Э.Д., Захарова Е.В., Ковалева О.И., Коробчук Г.Л., Пилосян А.П., Сарычева А.А., Степанов Е.В., Зулпукаров Т.Ж., Исматуллоев С.И., Петушихина Л.А., Ульянов А.С. 
ПРИГЛАШЕННЫЕ: координаторы Центров этнокультурного образования, представители национально-культурных автономий, педагоги, студенты, представители общественных организаций.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. «О ходе исполнения регионального плана мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года»
Ульянов Андрей Сергеевич, председатель комитета внутренней политики Администрации Томской области. 
      Обсуждение. 

2. «О современной национальной политике в России и воспитании школьников. Межнациональный отношения в Томской области». 

      Кириллов Николай Петрович, д.филос.н., председатель Ассамблеи народов Томской области. 
 «О взаимодействии власти и общественности в решении вопросов развития межнациональных отношений на территории МО "Город Томск"».
Коробчук Галина Львовна, советник комитета по местному самоуправлению администрации Города Томска.

Обсуждение. 

3. Социальные и образовательные проекты в области поликультурного и этнокультурного образования во взаимодействии школ-вузов-НКА-местного сообщества. 

· Исматуллоев Сайфулло Исматуллоевич, председатель местной общественной организации национально-культурная автономия таджиков г. Томска Томской области.

«Культурно-образовательная деятельность НКА таджиков г. Томска во взаимодействии с образовательными и общественными организациями города Томска в контексте формирования безбарьерного межэтнического образовательного пространства». 

· Пилосян Артур Петрович, член совета ТРОО «Союз армян Томской области». 

«Социально значимые проекты в области образования и культуры, реализуемые на территории Томской области». 

· Орунгожин Урукбай Камешович, председатель местной общественной организации национально-культурная автономия казахов г. Томска Томской области.

«О направлениях образовательно-просветительской деятельности НКА казахов г. Томска».   

Обсуждение. 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Ульянова А.С. 
ВЫСТУПИЛИ: Горских О.В., Фрицлер А.А., Исматуллоев С.И.
РЕШИЛИ: Внести предложения в региональный план мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года по включению в него образовательно-просветительских событий от национально-культурных автономий, реализуемых совместно с Центрами этнокультурного образования, а также рассмотреть возможность включение мероприятий с обеспечением финансирования по обучению детей мигрантов, слабо владеющих русским языком. 
ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Кириллова Н.П., Коробчук Г.Л.

ВЫСТУПИЛИ: Фрицлер А.А., Степанов Е.В.
РЕШИЛИ: 
Продолжать выстраивать эффективное взаимодействие органов власти-школ-вузов-НКА в области межнациональных отношений для позитивной реализации Стратегии   государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: выступления Исматуллоева С.И., Пилосяна А.П., Орунгожина У.К.

РЕШИЛИ: Содействовать дальнейшему взаимодействию разных ведомств, НКА, образовательных организаций и использовать опыт национально-культурных автономий в реализации образовательных программ дошкольного, общего и дополнительного образования.
Председатель 
            А.А. Фрицлер
Секретарь
О.В. Горских
