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Об участии в проведении I смены областного молодежного форума «Томский коллайдер»


Уважаемые коллеги!
В целях организации сотрудничества с Департаментом по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках проведения I смены областного молодежного форума «Томский коллайдер» (далее - Форум) в период с 24 по 29 июня 2017 г. реализовал спецпрограммы по направлениям «Ученическое самоуправление» и «Экология».   
В работе программы по направлению «Ученическое самоуправление» приняли участие 15 обучающихся из 6 общеобразовательных и 4 профессиональных образовательных организаций г. Томска, Кривошеинского, Первомайского и Чаинского районов Томской области. Провели занятия разработчики и эксперты: Ю.А. Чистяков, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», А.В. Муравский, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО».

На занятиях ребята освоили понятие, признаки ученического самоуправления, особенности при построении организационной схемы, рассмотрели отличия от других форм общественной активности обучающихся. На практических занятиях участники познакомились с положениями, разработали алгоритмы по моделированию системы ученического самоуправления. В рамках деловой игры ребята приняли участие в формировании Школьной демократической республики: провели избирательную кампанию по выборам Президента и депутатов Парламента, отработали процедуры согласования и назначения кандидатур в Правительство. Особое внимание уделялась соблюдению регламентов и оформлению деловой документации. Во время проектных тренингов, изучив сферу ответственности ученических советов, участники разработали 4 проекта, направленные на создание, развитие системы ученического самоуправления в своих образовательных организациях. Проекты были успешно представлены 28 июня 2017 г. приглашенным экспертам Форума. По мнению ребят (по итогам рефлексии) - 93% освоили основные понятия об ученическом самоуправлении, 47% значительно обогатили свои представления в этой сфере. 73% участников отметили, что планируют использовать полученные знания по развитию ученического самоуправления и уверены в реализации разработанного проекта. Отметим, что поддержку в реализации проектов участникам готовы оказать не только специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», но и Департамент общего образования Томской области в лице заместителя начальника Департамента Е.В. Вториной, которая приняла участие в итоговой экспертизе проектов участников Форума 28 июня 2017 г.
Участниками программы по направлению «Экология» стали 25 обучающихся из 2 общеобразовательных организаций (МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района и МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района), имеющих статус Центров экологического образования в рамках реализации программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 гг.» Разработали спецпрограмму и провели занятия педагоги Центров экологического образования: Л.Л. Щукина, заместитель директора по НМР и учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, и О.Л. Червонец, учитель химии и биологии МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района. По итогам реализации программы участники разработали и реализовали проект по мониторингу флоры и фауны территории парка «Околица», сделав неблагоприятный вывод о последствиях возможного строительства для природы и экологического состояния территории парка. В скором времени обучающиеся и педагоги планируют представить результаты проекта администрации парка и провести подобный мониторинг в ряде ООПТ в Томской области, что особенно важно и ценно в Год Экологии и особо охраняемых природных территорий.
По итогам обсуждения итогов I смены Форума организаторы и эксперты отметили полученные позитивные результаты сотрудничества Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» по реализации совместных проектов и программ.  
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