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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует Вас о реализации в 2017 году Благотворительным фондом «Подари путёвку в жизнь» благотворительной программы «Поддержи таланты» (далее - Программа). 

На территории Томской области Программу координирует Томская торгово-промышленная палата.

В 2016 году из трёх стипендиатов Программы двое стали представителями образовательных организаций Томской области: Агалакова Лада, обучающаяся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района Томской области и Артемьева Кристина, обучающаяся МКОУ «Шегарская СОШ № 2» Шегарского района Томской области.  

В 2017 году Программа реализуется по направлениям «Математика» и «Физика».

Участниками Программы могут стать старшеклассники образовательных организаций, полностью окончившие 10 класс в 2017 году со средним баллам по всем школьным дисциплинам не менее 4.0.

Подробные условия участия в Программе размещены по ссылке http://www.putevka-v-zhizn.ru/pt-2017. Заявки на участие в Программе принимаются строго до 25 июля 2017 года на сайте https://db.putevka-v-zhizn.ru/questionare.php?id=10.

Контактное лицо в Томской торгово-промышленной палате: Ускова Марина Александровна, заместитель Президента по информационной политике и связям с общественностью, телефон 8 (3822) 432-906.

 Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
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