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Об участии в проведении II смены областного молодежного форума «Томский коллайдер»


Уважаемые коллеги!
В рамках II смены областного молодежного форума «Томский коллайдер» с 5 по 8 июля 2017 г. для 23 молодых педагогов образовательных организаций Томской области и студентов ТГПУ была реализована специальная образовательная программа «Учитель цифрового века». 
Спецпрограмма была разработана ОГБУ «Региональный центр развития образования» (разработчик и исполнитель регионального проекта по развитию медиаобразования в образовательных организациях Томской области), совместно с кафедрой ЮНЕСКО медийно-информационной грамотности и медиаобразования граждан Московского педагогического государственного университета по предложению членов Ассоциации молодых учителей Томской области с учетом современных приоритетов развития российского образования и задачи изменения профессиональной деятельности учителя в условиях гиперинформационного общества. 
Участники смены услышали о современной концепции и тенденциях развития медиаобразования, можно сказать, «из первых уст»! Три дня с нами работала федеральный эксперт - Ирина Владимировна Жилавская, кандидат филологических наук, заведующая кафедрой медиаобразования Института журналистики, коммуникаций и медиаобразования и кафедрой ЮНЕСКО медийно-информационной грамотности и медиаобразования граждан при МПГУ, профессор РАЕ, президент Ассоциации специалистов медиаобразования, член Российского комитета Программы ЮНЕСКО «Информация для всех», член правления Национальной ассоциации массмедиа исследователей, сертифицированный эксперт Федерального реестра экспертов научно-технической сферы, главный редактор журнала «Медиа. Информация. Коммуникация».

Молодые педагоги узнали о том, что медиаобразование направлено на формирование медийно-информационной грамотности, которая является основой осознанного медиаповедения человека.  И согласились с тем, что только медиаграмотный педагог может стать надежным штурманом для своих подопечных в безбрежном океане информации.

Кроме того, участники смены, благодаря Ю.А. Елизарьевой, старшему методисту отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», преподавателю кафедры гуманитарных проблем информатики НИ ТГУ, выявили и обсудили основные особенности восприятия информации современными школьниками, а также познакомились с техникой «скрайбинг» - донесение информации при помощи простых визуальных образов. А под руководством В.Н. Титовой, преподавателя факультета журналистики НИ ТГУ, познакомились с 12 он-лайн сервисами для визуализации данных.

Полученные знания педагоги в режиме «здесь и сейчас» успешно применяли на практике. По итогам первого образовательного дня в результате пробного проектного действия были созданы 3 медиапродукта (видеоролики и инфографика) на тему «Что такое медиаобразование?». В течение трех дней под руководством С.Г. Танцевой, начальника отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», магистранта кафедры медиаобразования МПГУ, участниками смены был разработан и представлен экспертам сетевой медиаобразовательный проект «WonderMedia». Проект направлен, с одной стороны, на дальнейшее профессиональное развитие в сфере медиаобразования членов проектной команды, с другой стороны, - на популяризацию медиаграмотности среди школьников, студентов и педагогов Томской области.
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