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Об итогах Всероссийского форума 
молодых талантов


Уважаемые коллеги!

С 27 по 30 июня 2017 г. в городе Томске на базе конгресс-центра «Рубин» состоялся Всероссийский форум молодых талантов (далее - Форум).

Организатором Форума выступило Министерство образования и науки Российской Федерации, оператор Форума - ООО «Пространство инноваций».

Цель Форума: развитие социальных и профессиональных компетенций по выявлению талантов и развитию детской одаренности у работников системы дошкольного, общего и дополнительного образования детей. 
Задачи Форума:

· сформировать позитивное общественное мнение о работе с одаренными детьми среди обучающихся и родителей;

· повысить уровень профессионализма работников сферы дошкольного, общего и дополнительного образования детей, работающих с молодыми талантами, обеспечивающих развитие детской одаренности. 
В работе Форума приняли участие 158 человек. 

27 июня 2017 г. для иногородних участников из Республики Тыва, Московской и Новосибирской областей, г. Москвы была организована обзорная экскурсия по городу.

28 июня 2017 г. состоялось открытие Форума. Участников приветствовали:

· Е.А. Сидорина, начальник отдела развития содержания дополнительного образования детей Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодёжи Министерства образования и науки Российской Федерации;
· И.Б. Грабцевич, начальник Департамента общего образования Томской области;
· О.К. Малышев, представитель ООО «Пространство инноваций».

Коллективами ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования», муниципальных учреждений дополнительного образования Томской области были подготовлены яркие концертные номера, которые создали праздничную атмосферу.
В рамках деловой программы 28 июня 2017 г. прошло открытие выставки проектов талантливых детей, которую организовали специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с проектными командами обучающихся и педагогов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Кожевниковского и Первомайского районов Томской области. Были представлены проекты по самым различным направлениям: от экологических и социальных проектов до предпринимательских проектов и исследований сложных физических процессов. Отметим, что три своих проекта на выставке представил Э. Ибрагимов, резидент регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», выпускник 9 класса МАОУ СОШ № 67 г. Томска, а в настоящее время - обучающийся гимназии при МГУ им. М.В. Ломоносова г. Москвы. Во время общения с участниками, организаторами и экспертами Форума Эдуард провел интересные параллели по организации сопровождения талантливых детей в Томской области и г. Москве и отметил очень качественную работу по этому направлению именно в нашем регионе. Всего на выставку было представлено 30 проектов. Общение с авторами проектов проходило весь день, вплоть до окончания деловой программы в 17 часов. 

Деловая программа двух дней Форума была насыщена панельными дискуссиями и  дискуссионными площадками, в которых активное участие принимали специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», представившие гостям из других регионов региональную систему выявления и сопровождения одарённых и талантливых детей. 4 мастер-класса в рамках деловой программы Форума были проведены педагогами межмуниципальных центров по работе с одарёнными детьми Томской области (далее - ММЦ) и организованы при участии ОГБУ «Региональный центр развития образования».

28 июня 2017 г. состоялся мастер-класс по теме: «Развитие естественнонаучных интересов и способностей обучающихся», который провела Н.В. Михайлова, заведующая инновационным отделом МАОУ ДО Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска. В этот же день Г.Г. Унщикова и Т.А. Андреева, учителя начальных классов МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района (ММЦ «Бизнес-старт») провели мастер-класс по теме: «Методы и технологии выявления творчески одарённых обучающихся». На нем участники не только разбирали на практике заявленную тему, но и досконально познакомились с особенностями деятельность ММЦ в условиях сельской образовательной организации.
29 июня 2017 г. И.И. Гаранина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель истории и обществознания, координатор ММЦ «Навигатор» МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск, провела мастер-класс по теме выявления предпринимательской одарённости обучающихся. Теорию участники мастер-класса закрепили на практике, став участниками деловой экономической игры «Круговой поток экономической деятельности».
Д.Н. Репин, заместитель директора по техническому направлению МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска (ММЦ), провел мастер-класс по теме: «Развитие профессиональной одаренности обучающихся в техническом направлении в условиях организации дополнительного образования». Дмитрий Николаевич подробно остановился на особенностях деятельности ММЦ и познакомил участников с деятельностью загородного центра «Солнечный» - структурного подразделения МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска и его месте в системе выявления и поддержки одаренных и талантливых обучающихся в различных областях.

На торжественной церемонии закрытия Форума в адрес организаторов прозвучали слова благодарности за организацию события от участников из г. Королёва Московской области и Республики Тыва, а педагоги и воспитанники ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования», муниципальных учреждений дополнительного образования Томской области представили красочные творческие номера.

Подводя итоги Всероссийского форума молодых талантов, можно сказать, что проблемой работы с одаренной молодежью обеспокоены не только педагоги и специалисты данной сферы, но и сами молодые люди. Такие мероприятия, как Всероссийский форум молодых талантов, помогают объединить усилия органов исполнительной власти, педагогов и самих обучающихся для обсуждения такой важной проблематики.  

По итогам Форума Министерство образования и науки Российской Федерации планирует выпуск сборника материалов.


Подробная информация о Форуме на сайте организаторов по ссылке - https://яталант.орг. 
Отзывы участников и экспертов Форума:

· «Форум молодых талантов - это место, где по-настоящему обсуждают важные вопросы образования будущего поколения. Мне, как представителю волонтерского центра Томского политехнического университета и участнику многих школьных акций, важно было узнать основные тенденции в данной сфере и проблемы», - сказала Е.Г. Ефимова, участница Форума, студентка Национального исследовательского Томского политехнического университета.
· «Встречи, которые позволяют обсуждать важные вопросы, несомненно, продвигают и сообщество, и отдельные персоны, позволяя выстраивать связи, которых очень не хватает в условиях нашей территориальной разобщённости. Если говорить о том, для чего нужны подобные форматы, то, прежде всего, для того, чтобы возникали связи, отношения, и для того, чтобы можно было дискутировать в открытом экспертном сообществе», - сделал вывод С.В. Медведчиков, исполнительный директор НОУ «Школа антропоники», специалист по образовательному туризму.   
· «Мы должны обсуждать, как поддерживать молодых людей, какие им предоставлять возможности, чтобы максимально раскрыть их таланты, не покалечить душу. Очень важно уже сейчас работать над этим, иначе мы можем опоздать», - отметила М.Е. Богоявленская, заведующая лабораторией психолого-педагогических основ развивающего дошкольного образования ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования», кандидат психологических наук.
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