Моя Сибирь! Великая и вечная! Сибирь моя!
Мой верный талисман!
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Моя Сибирь! Великая и вечная! Сибирь моя! Мой верный талисман! 

6 октября 2017 г. в Региональном центре развития образования состоялся открытый конкурс «История Сибири» для старшеклассников и студентов Томской области. 

Проект «История Сибири» является победителем областного конкурса на лучшие молодежные социальные проекты Томской области в 2016 году Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области. Цель проекта заключается в углублении и закреплении знаний обучающихся образовательных организаций Томской области по истории Сибири.
В конкурсе приняли участие 39 обучающихся, педагогов и экспертов из общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Первомайского и Томского районов Томской области. 

Начался конкурс приветственными словами организаторов - Егора Владимировича Ковалева, начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» и Яны Владимировны Дьяконовой, студентки НИ ТГУ, резидента Молодёжного кадрового ресурса Томской области, оператора конкурса. 

Затем для участников конкурса состоялась интерактивная лекция об истории нашего края, подготовленная старшим научным сотрудником отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», кандидатом педагогических наук Ольгой Владимировной Горских.  
После лекции организаторы предложили обучающимся и педагогам кофе-брейк, а затем ребята приступили к решению контрольно-измерительных материалов, подготовленных специально к конкурсу группой профессиональных историков. Конкурс «История Сибири» - компетентностный, поэтому участники могли пользоваться любыми источниками информации, учебниками, энциклопедиями. Участники находили заданиями сложными, но интересными.
 
Сам конкурс получил высокую оценку от участников, вот, что нам рассказала Алина Харина - ученица 10 класса: «На самом деле очень -  интересный конкурс, задания, конечно, подобраны сложные, даже Интернет не всегда помогал, но я справилась, и думаю, что неплохо. Лекция в каких-то моментах помогла, были задания с информацией из презентации, я узнала многие факты, которые раньше не знала. Решила все задания, будем ждать результаты. Конкурс интересный и познавательный. Спасибо, что организовали его».
 
Мнение Силаевой Софьи, ученицы МБОУ Первомайская СОШ: «К этому конкурсу я и ребята из моей школы готовились целый месяц, я ходила в библиотеку и брала целые стопки книг о Томске и Томской области. Сам конкурс прошёл интересно! После ознакомления с правилами конкурса, для нас организовали познавательную лекцию, которая существенно помогла при решении многих заданий. Если быть честной, то я рассчитывала на другие задания, больший упор я делала на Томск и Томскую область, а в заданиях оказалась Сибирь в целом. Но я думаю, что справилась с поставленной задачей! Этот день мне безумно понравился и я благодарна организаторам за этот большой опыт и невероятно интересный конкурс! Всех благодарю!» 

Итоги конкурса участники узнают 27 октября 2017 года в 14:00 в Первом Музее Славянской Мифологии, где для ребят и их педагогов будет проведена интерактивная экскурсия сотрудниками Музея и церемония награждения.


Если Вы захотите подробнее узнать о нас, можете связаться с нами при помощи наших контактных данных: оператором конкурса выступает Дьяконова Яна Владимировна, электронный адрес: History_siberia@mail.ru.
