Моя Сибирь! Великая и вечная! Сибирь моя! Мой верный талисман! 
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27 октября 2017 года в Первом Музее Славянской Мифологии состоялось награждение участников конкурса «История Сибири».

Откровенно слабых работ участников не было. Тому способствовало и предварительное изучение материала и лекция старшего научного сотрудника отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «Региональный центр развития образования» О.В. Горских, а главным образом - ответственное отношение самих участников! 

В итоге у нас - 22 призёра конкурса и 5 победителей, которые получили специальные призы от организаторов! А от Первого Музея Славянской Мифологии - все ребята, помимо интересной интерактивной экскурсии, получили пригласительные на бесплатное посещение музея! Проект полностью реализован, цель достигнута. Главный инициатор проекта - Яна Владимировна Дьяконова резидент Молодёжного кадрового ресурса Томской области. 

Проект «История Сибири» является победителем областного конкурса на лучшие молодежные социальные проекты Томской области в 2016 году Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области. Цель проекта заключается в углублении и закреплении знаний обучающихся образовательных организаций Томской области по истории Сибири.
 
Событие получило высокую оценку среди участников и их наставников, чему мы очень рады! Ребята нашли задания достаточно сложными и интересными, поблагодарили организаторов за организацию такого важного конкурса! 
Подробная информация о конкурсе - http://rcro.tomsk.ru/2017/07/31/priglashaem-k-uchastiyu-v-otkry-tom-konkurse-dlya-obuchayushhihsya-obrazovatel-ny-h-organizatsij-tomskoj-oblasti-istoriya-sibiri/ 

http://tropa.tomsk.ru/news/2098/?sphrase_id=1576 
