Моя Сибирь! Великая и вечная! Сибирь моя!
Мой верный талисман!
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6 октября 2017 г. в 14:00 в Региональном центре развития образования (г. Томск, улица Татарская, 16) школьники 9-11 классов и студенты образовательных организаций Томской области соберутся, чтобы проверить свои знания по истории Сибири. 


Проект «История Сибири» является победителем областного конкурса на лучшие молодежные социальные проекты Томской области в 2016 году Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области. Цель проекта заключается в углублении и закреплении знаний обучающихся образовательных организаций Томской области по истории Сибири. 

Для участников конкурса подготовлена интерактивная лекция, интересные конкурсные задания, экскурсоводы Первого Музея Славянской Мифологии проведут экскурсию в своем в музее для победителей конкурса. 

Если Вы захотите присоединиться к проекту или подробнее узнать о нас, можете связаться с нами при помощи наших контактных данных: оператором конкурса выступает Дьяконова Яна Владимировна, электронный адрес: History_siberia@mail.ru
