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Об итогах  проведения XX Славянских чтений 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ гимназии № 29 г. Томска XX Славянских чтений, состоявшихся 6 апреля 2017 года в соответствии с планом деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках сетевого инновационного проекта «Создание модели полисистемной открытой образовательной среды для социально-значимой реализации индивидуальной образовательной стратегии школьника и достижения нового качества образования в свете ФГОС нового поколения». Славянские чтения в этом году были приурочены ко Дню славянской письменности и культуры, который отмечается в России 24 мая.

В ходе Славянских чтений на примере лучших образцов русской литературы XIX – XX веков рассматривались основные аспекты развития русского литературного языка, художественное своеобразие произведений, музыка, живопись и прикладное искусство, т.е. сущность славянской культуры: истоки, традиции, их воплощение в современной науке, взаимодействие с другими культурами и влияние на духовно-нравственное развитие и воспитание школьника. 

В данном образовательном событии участвовали педагоги и обучающиеся МАОУ гимназии №29, лицея №7, МАОУ СОШ №№ 19, 25, 28, 31, 34, 37, 67, МБОУ НОШ №59, МБОУ прогимназии «Кристина» г. Томска, МАОУ «Копыловской СОШ» Томского района, родители обучающихся, томская писательница Мейко Т.Е., сотрудники областной библиотеки имени А.С. Пушкина.

Мероприятия проходили в очной и дистанционной форме. В очной форме проводились секции для обучающихся 1 -11 классов «Гуманитарные проекты и исследования» в предметных областях: языкознание, литература, искусство, история, а также  секция  для учителей Педагогические чтения «Современные образовательные технологии, способствующие повышению качества духовно-нравственного воспитания учащихся». На 3 секциях «Гуманитарных проектов и исследований» выступили с исследовательскими работами 32 ученика. В рамках педагогических чтений 16 педагогов представили опыт работы и современные образовательные технологии по следующим темам: «Триз-технология как средство формирования познавательных УУД младших школьников и развития их творческих способностей», «Нетрадиционные формы урока с использованием ЦОР и ИКТ как способы активации познавательной деятельности учащихся начальной школы», «Формирование читательского интереса у младших школьников посредством нетрадиционных методов и приёмов на уроках литературного чтения», «Формирование самостоятельной творческой учебной деятельности у детей младшего школьного возраста через использование квазиреальной модельной ситуации на уроках литературного чтения и во внеурочной деятельности», «Развитие духовной культуры младших школьников через музейную педагогику», «Технология продуктивного чтения как образовательная технология деятельностного типа» и др., способствующие повышению качества духовно-нравственного воспитания школьников в урочное и внеурочное время. 

В дистанционном интеллектуальном марафоне для 1-4-х классов приняли участие 235 человек, 177 человек 5-11 классов образовательных учреждений г. Томска и Томской области.  

Таким образом, цель, поставленная на Славянских чтениях, в основном была достигнута: привлечено внимание обучающихся и педагогов к проблемам языковой и культурной самобытности славянских народов, совместному обсуждению актуальных лингвистических и литературоведческих вопросов, развитию интеллектуальных и творческих способностей обучающихся. Этому прежде всего способствовало решение таких задач, как реализация принципа личностно-ориентированного подхода в обучении и воспитании учащихся с повышенным уровнем обучаемости, ак​тивизация их интеллектуальных качеств в целях гар​монического развития человека как субъекта творческой деятель​ности, создание оптимальных условий для выявления поддержки и развития одаренных детей, внедрение форм творческой самореализации, нестандартности научного и художественного мышления учащихся.
И.о. директора
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