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	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Координаторам Центров этнокультурного образования 





Уважаемые коллеги!

25 августа 2017 года в рамках Томского августовского образовательного салона состоялась работа лаборатории  «Этнокультурное образование в Томской области». 
Лаборатория объединила на своей площадке педагогов общего и дополнительного образования, воспитателей, координаторов Центров этнокультурного образования, преподавателей вузов, представителей национально-культурных автономий и общественных организаций. Всего в работе лаборатории приняли участие 38 человек.  
Тема заседания касалась истории развития этнокультурного образования в Томской области. В ходе работы лаборатории в исторической ретроспективе были рассмотрены этапы развития этнокультурного образования в Томской области и Сибири в целом. Особое внимание уделялось региональным традициям в этнокультурном образовании, анализировалась система национального образования, начиная от инородческих школ до современного времени. 
Заседание открылось приветственным словом координаторов проекта: О.В. Горских, к.пед.н., с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования» и А.А. Сарычевой, методиста отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», которые в своем выступлении обозначили перспективные направления деятельности Центров этнокультурного образования (далее – ЦЭО) в предстоящем учебном году, а также наметили содержательные линии работы лаборатории. Заседание происходило в экспертном режиме, участники обсуждали возможности включения результатов исследовательской деятельности ЦЭО в содержание основной образовательной программы учреждений в соответствии с требованиями ФГОС. В ходе презентации наработок ЦЭО педагоги и координаторы выделяли эффекты реализации проектов ЦЭО и их влияние на позитивные изменения образовательной среды в организации, а шире – в региональной системе образования. 

Представление докладов разворачивалось в логике преемственности: от системы педагогической деятельности в этнокультурном воспитании дошкольников до модели организации внеурочной деятельности на этнокультурной основе в школе и освещения опыта взаимодействия учреждений дополнительного образования с музеями, библиотеками, национальными автономиями.

Блок установочных докладов затрагивал вопросы становления и развития этнокультурного образования в Сибири в разных аспектах. Так, О.В. Горских проанализировала на материале сибирской периодики, как происходило открытие сельских приходских школ, как создавались буквари и учебники для сибирских народов и организовывались передвижные, интернатные типы заведений, насколько сложно развивалось национальное образование в Сибири, в том числе в связи со спецификой географического положения и особенностями быта коренного населения. 

Л.Н. Межакова, методист, МБОУ ДО ДДиЮ «Наша гавань» представила увлекательный доклад о культуре русских переселенцев Сибири, рассказала об элементах и символике костюма и, главное, как посредством этих знаний развить у детей дошкольного возраста интерес и чувство сопричастности к истории родного края. 

Интерес участников вызвала арт-презентация А.А. Сарычевой об этнических и национальных мотивах в творчестве сибирских художников, о современных направлениях и художественных поисках в искусстве.   
Систему работы в области этнокультурного образования представила делегация педагогов Белоярской СОШ №1 из Верхнекетского района.  Так, многолетний опыт проведения открытого Фестиваля-конкурса детского творчества «Этнокультурный калейдоскоп Сибири» представила Н.Б. Мурзина, учитель русского языка и литературы, координатор Центра этнокультурного образования «Солнцеворот», МБОУ «Белоярская СОШ №1» Верхнекетского района. Координатор центра рассказала об основных площадках Фестиваля, об участии местного сообщества в подготовке этого образовательного события. Участники заседания лаборатории высказали желание присоединиться к Фестивалю в рамках сетевого взаимодействия на уровне всех ЦЭО города и области.  
 Учитель истории МБОУ «Белоярская СОШ №1» Г.О. Домнина на материале краеведческих исследований показала, как происходит приобщение учащихся к этнической культуре.  
Педагог начальных классов МБОУ «Белоярская СОШ №1» Т.В. Козлова, поделилась практикой организации внеурочной деятельности по ознакомлению младших школьников с  традиционной народной культурой.
Учитель музыки МБОУ «Белоярская СОШ №1» О.А. Сочнева рассказала о формах выявления и развития художественно одаренных обучающихся на примере работы студии детского творчества «Жаворонки».
О созданной модели управления процессом этнокультурного воспитания обучающихся в условиях сельской малокомплектной школы рассказала директор МКОУ «Монастырская средняя общеобразовательная школа», координатор Центра этнокультурного образования, Н.А. Сутулова. Педагоги школы создают уникальную культурную и образовательную среду в районе, объединяют на основе белорусской культуры сельское население, проводят совместные праздники разных народов, живущих в селе Монастырка.   
Важными в работе Лаборатории стали вопросы, касающиеся воспитания дошкольников. Так, воспитатель МАДОУ детского сада № 16 «Солнышко» г. Асино О.А. Кочергина представила методическую систему по ознакомлению дошкольников с историей и культурой народов родного края посредством методов проектной деятельности. Важная роль в приобщении детей к родному языку, культуре и национальным традициям, по замечанию педагога, принадлежит родителям.
Логическим продолжением темы явилось обсуждение опыта работы МБОУ ДО ДДиЮ «Факел». И.Н. Татуйко, координатор Центра этнокультурного образования, педагог дополнительного образования, представила исследования в области этнической самоидентификации русских, остановилась на специфике русского национального характера. 

О духовно-нравственном воспитании младших школьников на основе этнокультурного развития с увлечением рассказала учитель начальных классов МАОУ СОШ №12 Л.А. Родикова. 

Запоминающимся стало выступление педагогов МАОУСОШ №19 г. Томска, Е.Е. Макаровой, педагога-психолога, заместителя директора по развитию; Е.В. Осиповой, учителя начальных классов, заместителя директора по учебной работе и Ю.В. Храмовских, учителя русского языка и литературы, руководителя культурного кластера. Педагоги представили уникальную методику работы в области этнокультурного образования через создание в школе культурного кластера. 
Завершилась лаборатория внесением предложений в план работы Центров этнокультурного образования. В очередной раз лаборатория высветила основные проблемы и перспективы этнокультурного образования в регионе, обозначила точки единения, сближения национальных культур, наметила перспективные темы и проекты в развитии этнокультурного и поликультурного образования в Томской области.
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