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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации договора о сотрудничестве с Информационным центром по атомной энергии                          г. Томска (далее - ИЦАЭ) информирует о начале реализации крупномасштабного экологического проекта «Карта Гейгера» (далее - Проект).
Суть Проекта: организаторы предлагают жителям г. Томска, в том числе педагогам и обучающимся образовательных организаций, самостоятельно оценить радиационную обстановку в городе и принять непосредственное участие в создании интерактивной карты радиационной безопасности г. Томска.

Для педагогов и обучающихся образовательных организаций ИЦАЭ подготовил квест, выполнение заданий которого строится на межпредметных связях в предметных областях истории, экологии и физики. 
Проект будет реализовываться в течение 2017-2018 учебного года (с 15 сентября 2017 года по 15 мая 2018 года). Для участия в Проекте потенциальным участникам необходимо зарегистрироваться на сайте «Карта Гейгера» http://geiger.myatom.ru/, а затем по предварительной договорённости со специалистами придти в Информационный центр по атомной энергии г. Томска по адресу: площадь Ленина, дом № 8, второй этаж.
В ИЦАЭ группа обучающихся (не более 10 человек) под руководством педагога получает дозиметр, подробные инструкции и задание квеста. Цель квеста - найти в                 г. Томске культурно-исторический объект, выполняя задания и руководствуясь подсказками, измерить там радиационный фон при помощи дозиметра, сфотографировать показания прибора на месте измерения, а затем загрузить данные через личный кабинет на сайте http://geiger.myatom.ru/.

Самые активные участники Проекта получат благодарности от ИЦАЭ и ОГБУ «Региональный центр развития образования». Участие в Проекте бесплатное.

Обращаем Ваше внимание, что при получении дозиметра в ИЦАЭ сопровождающему педагогу необходимо будет оставить залог. 

Контактное лицо в ИЦАЭ - Дорошенко Александр Сергеевич, директор, телефон 8 (3822) 51-79-73; 8 (3822) 51-79-74.
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