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Об итогах проведения лаборатории


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития
образования» информирует об итогах проведения 25 августа 2017 г. лаборатории по теме «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области» в рамках XIII Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок, которая прошла в МАОУ Лицей № 1 им. А.С. Пушкина.


В работе лаборатории приняли участие 40 педагогических работников-координаторов образовательных организаций – участников реализации регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» из г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Зырянского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Первомайского, Томского, Молчановского, Шегарского и Чаинского районов.

В первой части лаборатории коллеги в группах обсудили и представили возможности и риски реализации образовательных программ с использованием сетевых форм по разным моделям: несколькими образовательными организациями, на условиях аутсорсинга, с применением ресурсов организации, не имеющим соответствующей лицензии. Основными проблемами для реализации такой формы образовательной деятельности были названы: отсутствие нормативного закрепления финансового обеспечения программ, сложности при лицензировании программ, нехватка и/или низкая подготовка кадров и другие. Обсудить конкретные примеры реализации программы с ОГБУ «РЦРО» коллег договорились на X Областном слете обучающихся Томской области.
Во второй части лаборатории были представлены доклады:

· «Об опыте участия во Всероссийском конкурсе «Моя страна — моя Россия», Еремина Е.Г., методист МАОУ ДО ДТДиМ г. Томска;
· «Сетевое взаимодействие с организациями при реализации программы Центра гражданского образования и проведении итогового образовательного события», Ряписова Ю.В., заместитель директора по воспитательной работе, учитель истории МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск»;
· «Сетевой формат деятельности центра гражданского образования «Успех», Томилина Е.Н., учитель английского языка МАОУ СОШ № 32 г. Томска;

· «Социальное партнерство — необходимое условие реализации программы Центра гражданского образования «Перспектива», Михеева Л.А., учитель истории и обществознания МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск.

Участники лаборатории поделились опытом работы в своей деятельности, а также получили рекомендации по совершенствованию работы в области гражданского образования.
И.о. директора                                                                                           Ю.А. Чистяков
Чистяков Юрий Александрович

8 (3822) 51-56-66
PAGE  

