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Об итогах проведения лаборатории
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 25 августа 2017 г. в рамках XIII Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок Томского августовского образовательного салона лаборатории регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования школьников на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организациях Томской области» (далее - Лаборатория).
В работе Лаборатории приняли участие 27 человек – педагоги и партнеры проекта, из 6 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Зырянский, Кожевниковский, Колпашевский и Томский районы).
Ведущий: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО». 
Сарычева М.О. познакомила участников Лаборатории с результатами реализации проекта в 2016-2017 учебном году и планами деятельности на 2017-2018 учебный год. Выступающий обозначил задачи, решение которых позволит создать эффективные механизмы взаимодействия образовательных организаций, вузов и партнеров в рамках проекта.

Степанов Сергей Анатольевич, заместитель директора НОЦ «Институт развития образования ТГУ» в своем выступлении «Продуктивные идеи и новый горизонт реализации сетевой образовательной программы «Открытый STEM-класс ТГУ» обозначил идеи, которые положены в основу реализации данной образовательной программы: 1) сопровождение: мотивирующих событий, индивидуальных траекторий обучающихся, проектной и исследовательской деятельности, профессиональных проб; 2) системное сопровождение базовых площадок (информационное, организационное, экспертно-консультационное и методическое сопровождение); 3) учет интересов обучающихся в разными образовательными потребностями; 4) включение новых образовательных форматов в учебный процесс. Благодаря этому, в 2016-2017 учебном году на 4 базовых площадках успешно прошла апробация программы. Сергей Анатольевич остановился на задачах, которые ставят перед собой авторы и исполнители программы на текущий учебный год.
Пекшева Надежда Александровна, заместитель директора по НМР МАОУ гимназии № 55 г. Томска рассказала о результатах и эффектах участия обучающихся гимназии в образовательной программе «Открытый STEM-класс ТГУ». По итогам анкетирования участники программы отмечали как результат: сформированность умения работать в команде, умение концентрироваться в ситуации неопределенности и достигать успеха, умение решать сложные проблемы за счет динамичного коллективного интеллекта, умение удерживать поставленную цель, определять и устранять различные препятствия на пути к цели, умение разрабатывать эффективные схемы работы и привлекать различные ресурсы и др. Т.е. идет формирование так называемых «гибких» или «мягких» компетенций. С целью охвата программой большего количества обучающихся, в гимназии создана волонтерская команда обучающихся 10 классов. Волонтеры под руководством педагогов гимназии в течение учебного года проводили STEM-лаборатории для обучающихся 9 классов школ микрорайона Каштак. При этом использовались кейсы, разработанные преподавателями и студентами ТГУ.
Полев Иван Алексеевич, учитель информатики МАОУ лицея № 1 им. А.С. Пушкина рассказал об условиях, созданных в лицее для развития естественнонаучного образования и ресурсах, которые возможно использовать при организации сетевого взаимодействия.

В ходе Лаборатории руководитель информационного центра по атомной энергии Александр Сергеевич Дорошенко представил ресурсы своей организации, основные направления деятельности и проекты, реализуемые центром. Дорошенко А.С. акцентировал внимание участников Лаборатории на возможность использования помещений, физического оборудования и робототехнических комплектов для организации внеурочной деятельности обучающихся совершенно бесплатно.
Образовательному потенциалу школьно-университетского партнерства были посвящены выступления Нерадовской О.Р., заместителя директора по УМР МБОУ «СОЩ № 78» ЗАТО Северка; Варзаровой Э.Г., учителя географии МБОУ «Академический лицей» г. Томска; Яковенко В.Н., заместителя директора по ВР МАОУ СОШ № 37 г. Томска, Червонец О.Л., учителя биологии МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района; Сабельфельд А.Г., учителя химии и математики МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска, Чечиной Е.В., учителя химии МАОУ гимназии № 56 г. Томска. В своих выступлениях педагоги поделились опытом взаимодействия с томскими вузами: с ТПУ в рамках проекта «Научно-техническая школа ТПУ»; с музеями ТГУ для разработки программ внеурочной деятельности, в том числе в рамках реализации регионального проекта «Мир музеев»; с ТГУ, ТПУ, СибГМУ, ТГАСУ для проведения профильных занятий, подготовке к олимпиадам, организации лабораторных работ на базе вузов, проведения исследовательских работ. Выступающие отметили большой потенциал школьно-университетского партнерства и необходимость дальнейшего расширения данного взаимодействия.
Представленный на Лаборатории опыт работы педагогов и образовательных организаций по развитию естественнонаучного образования, их взаимодействие с вузами и организациями-партнерами будет обобщен и предложен к распространению, использованию в рамках проекта.
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