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Об итогах проведения Фестиваля открытых уроков молодых специалистов
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ лицей № 7 г. Томска Фестиваля открытых уроков молодых специалистов, проведенного в период с 17 апреля по 15 мая 2017 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Вхождение в профессию: эффективные модели становления начинающего педагога».
В рамках Фестиваля молодыми специалистами проведен 41 открытый урок на 15 площадках образовательных организаций г. Томска и Томской области. Программа основного события Фестиваля на базе лицея № 7 включала в себя также открытые уроки молодых педагогов в образовательных организациях г. Томска: МАОУ гимназии №№24, 56, МАОУ СОШ №№14, 16, 28, 44, 53. Впервые в Фестивале приняли участие молодые педагоги из 7 ОУ города Северска (Северская гимназия, СОШ №№ 83, 89, 84, 88, 196,197).  В рамках сетевого взаимодействия было организовано взаимопосещение открытых уроков начинающими учителями. В дистанционном режиме в Фестивале участвовал молодой педагог из Могочинской СОШ Молчановского района Томской области.

 В основном событии Фестиваля 3 мая 2017 года в МАОУ лицее № 7 г. Томска участвовали 13 молодых специалистов лицея, 5 начинающих педагогов из СОШ №№14,37,30 г. Томска, 8 педагогов-наставников, 21 студент физико-математического факультета ТГПУ; проведено шесть открытых уроков, которые получили высокую оценку присутствующих молодых специалистов, их наставников, представителей оргкомитета Фестиваля, студентов ТГПУ.   
Все уроки, проведенные в рамках Фестиваля, способствовали профессиональному росту молодых педагогов, повышению мобильности начинающих учителей. Организованное в рамках Фестиваля профессиональное общение позволило педагогам поделиться творческими находками.
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