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Пресс-релиз
24 августа 2017 года  в городе Томске в рамках Томского августовского образовательного салона проводится IV Региональное родительское собрание по теме «Домашнее задание на завтра».

Организаторы: Администрация Томской области, Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования».
В работе собрания примут участие врио Губернатора Томской области С.А. Жвачкин, начальник Департамента общего образования Томской области И.Б. Грабцевич.
На собрании планируется обсудить с родительской общественностью приоритеты и задачи развития системы образования Томской области на 2018 год и среднесрочную перспективу в контексте основных направлений стратегического развития Российской Федерации и Стратегии социально-экономического развития Томской области до 2030 года, ответить на вопросы родителей.
На  региональное собрание приглашаются родители, заместители директора по воспитательной работе, педагоги-психологи, социальные педагоги из всех муниципалитетов Томской области. Для удалённых муниципалитетов планируется подключение по ВКсвязи. Общее количество участников – 750 человек.

Место проведения: Большой зал Администрации Томской области (Томск, пл. Ленина, 6).
Время проведения: с 17.00 до 18.30 час. 
Более подробная информация на официальном сайте Томского августовского образовательного салона по адресу: http://www.taos.rcro.tomsk.ru/.
Предлагаем представителям СМИ принять участие в мероприятии.

Контактная информация: 

Вторина Елена Вениаминовна, заместитель начальника Департамента общего образования Томской области, тел. (3822) 51-27-35.
