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Пресс-релиз
 24 августа 2017 года в городе Томске в рамках Томского августовского образовательного салона проводится VII Съезд работников образования Томской области «Развитие региональной системы образования Томской области в контексте основных стратегических ориентиров: открытость, устойчивость, развитие» (далее – Съезд).

Организаторы Съезда: Администрация Томской области, Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание».

Съезд проводится с целью уточнения приоритетов и задач развития системы образования Томской области на 2018 год и среднесрочную перспективу в контексте  основных направлений стратегического развития Российской Федерации и Стратегии социально-экономического развития Томской области до 2030 года. 

На Съезде  будут обсуждаться актуальные направления развития региональной системы образования в контексте основных стратегических ориентиров, вопросы  профессионального развития педагогов, совершенствования системы выявления, сопровождения и поддержки талантливых и одаренных детей в Томской области, обновления содержания образования в условиях модернизации предметных концепций, развития дополнительного образования, а также вопросы обеспечения социальной и трудовой защиты работников образования.

Делегатами Съезда являются руководители и педагогические работники учреждений общего и профессионального образования, главы муниципальных образований, руководители и специалисты муниципальных органов управления образованием, члены муниципальных и школьных управляющих советов, профсоюзов, председатели и члены местных отделений ООО «Всероссийское педагогическое собрание», представители профессиональных и общественных ассоциаций, ветераны труда.

В работе Съезда примут участие врио Губернатора Томской области С.А. Жвачкин, заместитель руководителя Департамента государственной политики в сфере общего образования Минобрнауки РФ И.В. Мануйлова, заместители Губернатора Томской области, руководители департаментов, депутаты, ректоры и преподаватели вузов, представители СМИ.

Общее количество участников – 1 200 человек.
Место проведения Съезда: Большой концертный зал Томской областной государственной филармонии (г. Томск, пл. Ленина, 12А).
Дата и время проведения Съезда: 24 августа 2017 года с 10.00 до 13.00 час. Регистрация делегатов Съезда с 9.00 час.
Предлагаем представителям СМИ принять участие в мероприятии.

Контактная информация: 
Вторина Елена Вениаминовна, заместитель начальника Департамента общего образования Томской области, тел. 51-27-35

Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования»,   тел. 51-61-25; 51-56-66.
