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Об итогах областной олимпиады школьников по педагогике
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах областной олимпиады школьников по педагогике, которая состоялась 23-24 ноября 2017 года на базе педагогического факультета Томского государственного педагогического университета (далее - Олимпиада).

Организаторами Олимпиады выступили Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», педагогический факультет ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет». Целью Олимпиады стало выявление педагогически одаренных школьников и создание условий для раскрытия их личностного творческого потенциала, самореализации и профессионального самоопределения.

В Олимпиаде приняли участие команды из 7 муниципалитетов Томской области: г. Томска, ЗАТО Северск, Бакчарского, Колпашевского, Кожевниковского, Кривошеинского и Шегарского районов. Всего в Олимпиаде приняли участие 100 человек – обучающихся, педагогов, организаторов и экспертов.
Первый тур Олимпиады в 2017 году во второй раз проводился межмуниципальными центрами по работе с одарёнными детьми (далее - ММЦ) при информационной, организационной и методической поддержке организационного комитета Олимпиады в срок с 3 октября по 7 ноября 2017 года. В первых этапах Олимпиады на базе ММЦ приняли участие 12 команд образовательных организаций Томской области (ЗАТО Северск, г. Томска, Колпашевского, Кожевниковского, Кривошеинского, Шегарского, Бакчарского районов Томской области). Участие в данном туре не носило обязательного конкурсного характера, и было призвано ознакомить участвующие команды с особенностями Олимпиады и подготовить желающих к участию в областном туре Олимпиады.
В состав жюри Олимпиады вошли преподаватели Томского государственного педагогического университета, сотрудники ОГБУ «Региональный центр развития образования», ОГБУ «Облкомприрода», ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования», сотрудники Союза детских организаций Томской области «Чудо», представители Ассоциации молодых учителей Томской области, представители Томского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Воспитатели России», победители конкурсного отбора лучших учителей областных государственных и муниципальных образовательных организаций Томской области, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Конкурсные испытания были связаны с тематикой Года экологии и особо охраняемых природных территорий.

В первый день Олимпиады, после торжественного открытия, на котором приветственные слова в адрес участников произнесли М.П. Войтеховская, проректор по учебной работе ТГПУ и Ковалев Е.В., начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», состоялся конкурс визиток команд «Природа – наш мудрый учитель», где командам необходимо было в яркой и творческой форме представить свою образовательную организацию, название команды и девиз в соответствии с тематикой Олимпиады. Необходимым условием конкурса явилось наличие единой формы одежды у команды и использование видеосопровождения. 

Затем для участников был проведен интеллектуальный конкурс. В нем участвовали все члены команды, которым в течение заданного времени предлагалось ответить на вопросы по истории и современному состоянию экологии, заповедных мест и особо охраняемых природных территорий в Томской области, по художественным произведениям экологической направленности, по педагогическому инструментарию в экологическом образовании и просвещении подрастающего поколения. Участники приятно удивили членов жюри уровнем своих знаний по обозначенной теме.
Продолжился день Экологическим флешмобом, на котором участники привлекли внимание к экологическим проблемам малой родины. Закончился первый день дебатами по теме «Экология школьной среды», в рамках которых участники показали эрудированность в заданной тематике, культуру публичного выступления и конкурсом эссе по экологической тематике, в рамках которого участники в течение 1 часа раскрывали заявленную тематику с опорой на понятийный аппарат педагогики.

Второй день Олимпиады начался с конкурса презентаций проектов «Школьный экологический маршрут», по условиям конкурса, представляемые проекты должны быть реализованы. Презентации представлялись в электронном варианте в организационный комитет в первый день Олимпиады. Во второй день проводилось публичное выступление, в котором участвовала вся команда. Время выступления было ограничено 5 минутами, на вопросы жюри было отведено 3 минуты. Члены жюри отметили, что выигрышно смотрелись те проекты, которые имели окончательный конкретный продукт.

Также важно отметить, что каждый день с участниками и педагогами проводилась рефлексия, на которой обсуждались все возникающие вопросы, а также анализировалось образовательное движение участников. С каждой командой работали кураторы из числа студентов педагогического факультета Томского государственного педагогического факультета, что позволило создать условия для погружения участников Олимпиады в студенческую среду. По отзывам организаторов Олимпиады из Томского государственного педагогического университета, Олимпиада занимает важнейшее место в системе профориентационной работы со школьниками – потенциальными абитуриентами ТГПУ. 

На церемонии закрытия Олимпиады приветственные и поздравительные слова в адрес участников прозвучали от Титовой Г.Ю., заведующей кафедрой социальной педагогики Томского государственного педагогического университета и Леонтьева Э.П., старшего научного сотрудника отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования».

По итогам двухдневной работы были определены и награждены победители в различных номинациях, как в командном, так и в личном зачете. В подарок за свои старания победители получили дипломы, кубки и подарочные сертификаты. А от партнера Олимпиады - Союза детских организаций «Чудо» - шесть участников, которые показали самые высокие результаты в большинстве испытаний, получили путевки во Всероссийский детский центр «Океан».

Поздравляем победителей Олимпиады!
Подробнее об олимпиаде – на сайте ОГБУ «Региональный центр развития образования» - http://rcro.tomsk.ru/2017/09/21/startuet-oblastnaya-olimpiada-shkol-nikov-po-pedagogike/.
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