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О проведении конкурса
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся 6-х классов общеобразовательных организаций Томской области принять участие в открытом интеллектуально-творческом конкурсе «Томский росток» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится МАОУ СОШ № 16 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» с 1 октября 2017 года по 1 мая 2018 года.
Цель Конкурса: создание благоприятных условий для экологического образования и просвещения, развития интеллектуальных и творческих способностей обучающихся.
В Конкурсе принимают участие команды обучающихся 6-х классов общеобразовательных организаций Томской области. Состав команды – 5 обучающихся и 1 сопровождающий педагог.
Конкурс проводится в очной и дистанционной форме в четыре этапа по двухуровневой системе зачетов (командной и индивидуальной): 

– 1 этап – «Природа родного края».
– 2 этап – «Расти, росток».

– 3 этап (проводится в дистанционном формате) – «Лекарственные растения Томской области».

– 4 этап – «Тайны растений».
Сроки, подробное содержание и порядок проведения каждого из этапов Конкурса определяются дополнительно и оформляются информационным письмом ОГБУ «РЦРО».

Заявки на участие в каждом из этапов Конкурса принимаются только на электронный адрес zyabrevavf@mail.ru (Зябрева Валентина Федоровна, учитель биологии, руководитель проекта «Томский росток» МАОУ СОШ № 16 г. Томска) в сроки, установленные информационным письмом ОГБУ «РЦРО» для каждого из этапов Конкурса.

Контактная информация: 

Координатор от МАОУ СОШ № 16 г. Томска: Зябрева Валентина Федоровна, учитель биологии, руководитель проекта «Томский росток», е-mail: zyabrevavf@mail.ru.

Координатор от ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», тел. 8 (382-2) 515-912.
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