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«Театр Экоши и его друзей»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого дистанционного конкурса театрализованных постановок «Театр Экоши и его друзей» (далее – Конкурс).
Конкурс проводился в целях реализации задач «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2016-2020 годы» и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».
В Конкурсе приняли участие 29 педагогов и 147 воспитанников в возрасте от 3 до 8 лет из 11 образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования.

Конкурс проводился на базе Центра экологического образования МАДОУ № 3 г. Колпашево при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
На основании решения экспертной комиссии Конкурса (протокол № 2 от 15.09.2017 г.):
1. Призерами и победителями Конкурса стали творческие коллективы:

в номинации «Лучшая экологическая театрализованная постановка»:

– победителем - Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево с постановкой «Новые приключения Колобка», руководители театральной постановки - Репина Татьяна Борисовна, воспитатель, Панкратова Татьяна Михайловна, музыкальный руководитель, участники: Суслопарова Карина, Граф Максим, Кузнецова Кира, Часовских Дарья, Свиридович Жанна, Волков Александр, Бебякина Ксения, Алимоа Степан, Булгагова Анастасия;


– призером II степени - Томский политехнический университет «Детский сад № 108» с постановкой «Лесная сказка», руководители театральной постановки: Дмитрова Людмила Николаевна, старший воспитатель, Чихман Ольга Валерьевна, воспитатель, Шенбергер Зинаида Александровна, воспитатель, Бирюкова Татьяна Семеновна, музыкальный руководитель, участники постановки: Адаховский Андрей, Беляев Михаил, Боева Агата, Бондарева Карина, Ефимов Дмитрий, Ивлева Янжина, Мастеров Алексей, Межибор Георгий, Перелыгин Артем, Никиткин Демьян, Пономарев Владислав, Смирнов Алексей, Чайковский Андрей, Шамшутдинов Лев, Шуликин Тимофей, Юдина Виталина, Юрченко Никита, Жукова Алиса, Ячменева Дарья, Шабанова Полина;

– призером III степени - Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад «Золотой ключик»  Колпашевского района с постановкой «Сохраним красоту природы», руководители театральной постановки: Немельгина Галина Владимировна, педагог дополнительного образования, участники постановки: Коновалова Ольга, Устюгова Милослава, Сергеева Дарья, Сандаков Арсений, Грехнева Милана, Кустов Илья, Барстакова Эвелина, Лоскутова Алёна, Долгова Софья, Никитин Михаил, Шохина Ирина, Маевский Александр, Старовойтов Константин,  Писанко Владислав, Стариков Дмитрий;
в номинации «Лучшее художественное оформление спектакля»:

– победителем - Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка - детский сад № 14» г. Колпашево  с постановкой «Загорелся Белкин дом», руководители театральной постановки: Чистова Светлана Яковлевна, педагог дополнительного образования, Чедигезова Любовь Ивановна, педагог дополнительного образования, участники постановки: Лебедева София, Бабурова Ангелина, Рудак Юлия, Терентьева Ксения, Фатеев Артем, Кайсин Александр;

в номинации «Лучший музыкальный экоспектакль»:
– победителем - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 89» с постановкой «Приключения в волшебном лесу!», руководитель театральной постановки: Абдуллаева Лилия Хамзаевна, музыкальный руководитель, участники постановки: Нечаева Дарья, Репина Дарина, Шимановский Мирон, Драган Дарья, Никифоров Тимофей, Никифоров Никита, Печугина Александра;
– призером II степени - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 50» ЗАТО Северск с постановкой «Берегите лес от пожаров!», руководители театральной постановки: Меньших Ирина Владимировна, музыкальный руководитель, Еремина Наталья Владимировна, заместитель заведующего по ВМР, участники постановки: Коровников Иван, Иванова Софья, Коробова Вероника, Буренков Дмитрий, Петрова Мария, Грибов Андрей, Зиновьева  Валерия, Кубышкина Алиса, Кадоркин Никита;

в номинации «Лучшая постановка кукольного театра»:
– победителем - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 50» ЗАТО Северск с постановкой «Волшебный нектар», руководители театральной постановки: Гавриленко Светлана Петровна, музыкальный руководитель, Мухина Тамара Семеновна, воспитатель, Бурдуковская Татьяна Анатольевна, воспитатель, участники постановки: Архипова Полина, Бурдуковская Есения, Перкова Лилия, Пинчук Владимир, Пироговская Виктория, Твердохлебова Анастасия;

в номинации «Лучшая драматизация по литературному произведению»:
– победителем - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад п. Аэропорт» с постановкой «Муха Цокотуха на новый лад», руководители театральной постановки: Солонина А.В., логопед, Норкина Е.Ф., воспитатель, Кожевникова Т.В., воспитатель, участники постановки: Зайцева Екатерина, Кривошеева Екатерина, Бараускас Максим, Владимирова Елизавета, Василовская Таисия, Тактаров Олег, Ильиченко, Маргарита, Бетц Анна, Вахрушева Анастасия, Пугачева Злата, Волкова Анастасия, Войкина Софья, Шимко Алексей,  Баранов Леонид, Метелица Роман;
в номинации «Лучший сценарий, отражающий проблемы окружающей среды»:

– призером III степени - Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево с постановкой «Приключения Гномика», руководители театральной постановки: Комарова Надежда Сергеевна, музыкальный руководитель, Коновалова Татьяна Александровна, воспитатель, участники постановки: Шатохин Артем, Москвина Влада, Ваганова Софья, Татарникова Дарья, Богайчук Данил, Макштадт Глеб.
По итогам Конкурса будут вручены сертификаты участников Конкурса творческим коллективам:

– Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Верхнекетский детский сад» Верхнекетского района Томской области с постановкой «Спор огурцов», руководители театральной постановки: Данилова Аклима Массаровна, воспитатель, Чумак Елена Юрьевна, логопед, Пустовалова Анастасия Викторовна, воспитатель, участники постановки: Гнильцова Марина, Михалёва Ксения, Мингалеева Варвара, Смирнова Алёна, Саблина Мария, Сокирко Ангелина;

– Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад общеразвивающего вида № 20» г. Колпашево с постановкой «Лесная сказка», руководители театральной постановки: Шкребайло Татьяна Алексеевна, воспитатель, Осипова Светлана Владимировна, музыкальный руководитель, участники постановки: Дулькевич Глеб, Казначеева Мария, Кутькина Вероника, Попов Михаил, Безденежных Маргарита, Терентьева Валерия, Трифонов Дмитрий;

– Муниципальному казенному дошкольному образовательному учреждению «Шегарский детский сад № 1 комбинированного вида» с постановкой «Мастерская Лесовика», руководители театральной постановки: Зельчан Любовь Владимировна, воспитатель, Бычкова Любовь Александровна, музыкальный руководитель, Федорова Мария Игоревна, старший воспитатель, участники постановки: Косова Татьяна, Минуллин Матвей, Агафонова Полина, Стрельникова Ника, Власенко Амина, Минина Валерия, Паньков Иван, Мокроусова Виктория, Федорова Алина, Котелевская Алина;

– Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад общеразвивающего вида № 19» г. Колпашево с постановкой «Приключения в добром лесу», руководители театральной постановки: Трифонова Елена Александровна, воспитатель, Половинкина Людмила Леонидовна, воспитатель, участники постановки: Плеснивая Мария, Лукьянова Диана, Маленовская Елизавета, Подрезов Ярослав, Автомонова Арина, Шуличенко Александр, Тушинская Софья, Сивков Александр, Монголина Милана, Лящовская Ксения, Вавилова Алиса, Хрулева Александра;

– Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево с постановкой «Лесная история», руководитель театральной постановки: Желонкина Людмила Алексеевна, воспитатель, участники постановки: Бебякина Ксения, Панкратов Сергей, Трофимов Евгений, Силивестренко Анфиса, Аникусько Владислав, Воробьева Вера, Зимников Алексей, Потанина Полина, Базуева Полина, Бурындин Кирилл, Вальгер Денис, Сергачев Вячеслав.

За качественную экспертизу конкурсных материалов будут вручены благодарственные письма следующим педагогам:
1. Лыковой М.Ю., музыкальному руководителю МАДОУ «Центр развития ребёнка –  детский сад «Золотой ключик» Колпашевского района;
2. Немельгиной Г.В., педагогу дополнительного образования МАДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад «Золотой ключик» Колпашевского района;
3. Панкратовой Т.М., музыкальному руководителю МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево;
4. Репиной Т.Б., воспитателю МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево;
5. Репниковой Н.С., заместителю директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детский эколого-биологический центр» г. Колпашево;
6. Шубкиной Н.М., педагогу дополнительного образования МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 3» г. Колпашево.

Директор 
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Ковалев Егор Владимирович
Бен Саид Маргарита Анатольевна
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