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Об итогах семинаров


	
	
	Руководителям дошкольных образовательных организаций 

Томской области



Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» 20 сентября 2017 г. в соответствии с планом реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы» были проведены 2 консультационных семинара для руководителей и педагогов образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования (далее - Семинар).

С 10.00 до 13.00 состоялся Семинар для педагогических команд дошкольных образовательных организаций, претендующих на присвоение статуса «Базовая  образовательная организация регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы». В Семинаре приняли участие 25 педагогов из образовательных организаций 5 муниципалитетов (г. Томск, ЗАТО Северск, Первомайский, Томский и Чаинский районы).
Ведущий Семинара Н.С. Тюменцева, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», рассказала о целях, задачах и направлениях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», в рамках которого осуществляется деятельность базовых образовательных организаций. Наталия Сергеевна познакомила слушателей с требованиями к содержанию и оформлению заявки на присвоение статуса «Базовая образовательная организация проекта», возможностями участников регионального проекта, кроме того, участники Семинара обсудили форму и подходы к представлению итогового годового отчёта в соответствии с техническим заданием. Участникам Семинара также были представлены методические рекомендации по организации сетевых образовательных событий в рамках реализации проекта. По итогам Семинара ряд дошкольных образовательных организаций проявили желание подать документы для присвоения статуса в 2017 и 2018 годах. 

С 14.00 до 17.00 состоялся Семинар для потенциальных участников областного конкурса образовательных программы и педагогических практик «Наш новый детский сад», который состоится в 2017 году. В Семинаре в очном режиме приняли участие 22 педагога из 16 дошкольных образовательных организаций г. Томска и Томского района, 15 педагогов приняли участие в работе Семинара дистанционно (Молчановский, Первомайский и Шегарский районы Томской области).

Н.С. Тюменцева, ведущий Семинара, познакомила слушателей с номинациями Конкурса, критериями оценки конкурсных материалов и требованиями к содержанию и оформлению конкурсных работ. Участники обсудили варианты представления методических продуктов в каждой номинации.

Наталия Сергеевна акцентировала внимание на сроках проведения этапов Конкурса, сроках предоставления материалов, дала рекомендации по заполнению заявки и формированию пакета приложений, отметила обязательность проведения технической экспертизы - проверки на антиплагиат. 

Участники Семинара ознакомились с необходимыми требованиями Конкурса, получили ответы на интересующие вопросы и выразили твёрдое желание принять участие в Конкурсе в 2017 году.

Дальнейшие консультации по теме Семинаров можно получить у Наталии Сергеевны Тюменцевой, старшего методиста отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», tyumenczewa@yandex.ru и Марины Юрьевны Прасоловой, старшего методиста отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», m.prasolowaRCRO@yandex.ru, телефон 8 (3822) 51-59-12. 
Директор
    


                          

                         Н.П. Лыжина 

Ковалев Егор Владимирович,
Тюменцева Наталия Сергеевна
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