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О базе данных 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о сформированной базе данных организаций, обеспечивающих организацию и проведение мероприятий Комплекса мер по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов на 2015-2020 годы на федеральном и региональном уровне (далее -  База организаций). В Базу данных вошли 14 образовательных организаций Томской области, являющиеся региональными и межмуниципальными центрами по работе с одарёнными детьми.
База организаций сформирована НИУ «Высшая школа экономики», являющимся исполнителем по Государственному контракту Минобрнауки России на выполнение работ по проекту: «Организационно-аналитическое и методическое сопровождение мероприятий по внедрению современных моделей выявления и сопровождения одаренных детей и реализации комплекса мер по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов».
Кроме того, НИУ ВШЭ создаётся банк лучших практик реализации региональных программ по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов в субъектах Российской Федерации. Томская область предоставила необходимую информацию, которая будет размещена по ссылке http://юныйталант.рф/?page_id=1074.
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