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Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения 14 сентября 2017 года установочного вебинара для потенциальных участников региональной открытой сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию». 
В установочном вебинаре приняли участие очно и дистанционно 17 руководителей и педагогов из 11 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МАОУ гимназия № 13, МАОУ лицей № 7, МАОУ СОШ №№ 32, 47, 50, 58 г. Томска, МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Фёдорова», МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района, МБОУ «Кожевниковская СОШ № 2», МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко», МБОУ «Зырянская СОШ».
На установочном вебинаре обсуждались актуальные вопросы функционирования программы:
· нормативно-правовая база, обеспечивающая деятельность региональной открытой сетевой инновационной программы;
· структура  региональной открытой сетевой инновационной программы; 
· основные содержательные направления и организационные форматы взаимодействия организаций-партнеров по реализации региональной открытой сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию»;
· проектирование содержательных модулей программы. 
Сафонова В.П., старший методист отдела маркетинга ОГБУ РЦРО, как региональный координатор программы, подробно остановилась на формировании механизмов управления программой, организационно-информационном и методическом сопровождении реализации программы. 
Лобастова Марина Петровна, заместитель директора по НМР МАОУ гимназии № 13 г. Томска, координатор программы, представила участникам вебинара сетевую модель организационно-управленческого сопровождения реализации Программы, структуру и основные содержательные направления программы. 
В ходе вебинара участники согласовали календарь образовательных событий на 2017-2018 учебный год. Особый акцент был сделан на необходимость формирования и становления региональной образовательной сети на данном организационном этапе реализации программы, в связи с чем бурно прошло обсуждение статуса образовательных организаций, участников программы и соответственно функционала:  опорной школы, участника сети: Танцева С.Г., начальник отдела маркетинга, предложила в качестве опорной школы определить в Томске несколько школ, которые будут организовывать отдельные  мероприятия из Календаря образовательных событий. Тужикова Татьяна Александровна, заместитель директора по НМР МАОУ СОШ № 32 г. Томска, предложила опорным школам проводить выбранные мероприятия как отборочный этап, а не как муниципальный этап итогового образовательного события.
После обсуждения были достигнуты предварительные соглашения. Стоцкая Наталья Владимировна, учитель МАОУ СОШ № 58 г. Томска, предложила проводить на базе МАОУ СОШ № 58 г. Томска отборочный этап итогового события – фестиваль искусств «Весенний переполох»; Галочкина Елена Олеговна, учитель английского языка МАОУ СОШ № 47 г. Томска, отборочный этап итогового события – фестиваль «Спортивная мозаика»; Брагина Елена Леонтьевна, заместитель директора по инновационной работе МАОУ лицея № 7 – модуль программы «Тайны науки». Семиренко Ирина Ивановна, учитель МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И.Фёдорова», подтвердила статус опорной школы по реализации программы в Томском районе. Понамарева Галина Николаевна, заместитель директора по инновационной работе, от имени МБОУ «Кожевниковская СОШ № 2» подала заявку на статус опорной школы по реализации программы в Кожевниковском районе.
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