Резолюция

IV Межрегиональной научно-практической конференции 
«Основы экономического образования, ученического предпринимательства 
и финансовой грамотности: опыт, проблемы, перспективы»
10 ноября 2017 г. в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» Департаментом общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» проведена IV Межрегиональная научно-практическая конференция «Основы экономического образования, ученического предпринимательства и финансовой грамотности: опыт, проблемы, перспективы» (далее - Конференция).
В Конференции приняли участие 99 человек: педагоги и руководители общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования детей, образовательных организаций профессионального образования, представители некоммерческой организации «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Томской области», представители Регионального центра финансовой грамотности, регионального методического центра по финансовой грамотности в Томской области, Томского филиала Российской академии государственной службы и народного хозяйства при Президенте Российской Федерации, сотрудники НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГПУ и др., СМИ.

География участников: г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Бакчарский, Зырянский, Каргасокский, Кожевниковский, Кривошеинский, Молчановский, Первомайский, Томский, Шегарский районы Томской области, Новосибирская и Кемеровская область.
Конференция проведена в целях создания условий для стимулирования, поддержки и продвижения передового педагогического опыта в области экономического образования, ученического предпринимательства и обучения основам финансовой грамотности на школьном, муниципальном и региональном уровнях.

Заслушав и обсудив выступления участников пленарного заседания, лучшие образцы педагогической практики в рамках работы направлений, участники Конференции отметили следующее.
В ходе работы конференции удалось продвинуться в решении задач развития партнерских взаимоотношений организаций разных уровней образования, общественных и коммерческих организаций, бизнес-структур. 
Конференция выявила положительные результаты реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы»:

· Создана сеть из 17 базовых образовательных организаций проекта, действующих в образовательных организациях на территории 8 муниципальных образований Томской области.
· 100% базовых образовательных организаций проекта имеют нормативное обеспечение деятельности, реализуют образовательные программы, транслируют передовой педагогический опыт. 

· Создан и пополняется банк из 37 образовательных программ в области экономического образования, ученического предпринимательства и финансовой грамотности.

· В 100% базовых образовательных организаций проекта обучающиеся имеют опыт и возможность для разработки и реализации предпринимательских проектов.

· Создан и пополняется банк из 80 проектных предпринимательских идей.

· Ежегодно в рамках реализации проекта проводится более 50 образовательных событий для более 5 тысяч обучающихся и педагогов из 12 муниципалитетов Томской области.
· Расширяется партнерская сеть проекта, осуществляющая свое взаимодействие на основе договоров о сотрудничестве, в 2017 году сеть партнёров выросла до 15 организаций (Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Томской области, муниципальные центры поддержки предпринимательства Асиновского, Бакчарского, Кожевниковского, Кривошеинского, Томского районов, вузы г. Томска (НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГПУ, ТГАСУ, ТУСУР, ТИБ, ТЭЮИ) и бизнес-инкубаторы при вузах, группа компаний «Контрольный пакет», Благотворительный фонд «Мир моей мечты», школа развития «Нооген», Региональный центр финансовой грамотности).
· Расширяется число предпринимателей, бизнес - тренеров, готовых работать со школьниками на бесплатной, волонтёрской основе.

· Совершенствуется содержание выездных предпринимательских школ.

· Деятельность в рамках проекта широко освещается в средствах массовой информации, на сайте Регионального центра развития образования, Томском региональном образовательном портале по работе с одаренными детьми, работает группа проекта в социальной сети «vkontakte» и «facebook».

В 2016-2017 учебном году 500 педагогов Томской области прошли обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся». 

Наряду с положительными результатами, участники Конференции обозначили следующие проблемы:
· недостаточное финансирование, направленное на создание современной ресурсной базы для реализации образовательных программ в области экономического образования и ученического предпринимательства;

· наличие препятствий законодательного характера для успешной реализации предпринимательских проектов обучающимися, отсутствие в федеральном и региональном законодательстве понятия «школьное предпринимательство» (однако, данная проблема успешно решается путём привлечения профессиональных юристов для совместной работы с проектными командами обучающихся);

· отсутствие нормативно закреплённых механизмов использования ресурсов образовательных организаций высшего образования для организации совместных образовательных программ, событий и мероприятий в области экономического образования и ученического предпринимательства, имеющийся опыт по-прежнему носит локальный характер, однако, достаточно успешен;   

· несовершенство системы стимулирования, поддержки и продвижения перспективного педагогического опыта в области экономического образования и ученического предпринимательства.

По итогам Конференции участниками были сформулированы следующие предложения органам управления образованием всех уровней, образовательным организациям, ОГБУ «РЦРО».
· Департаменту общего образования Томской области, Департаменту финансов Томской области продолжить системное сопровождение педагогов, прошедших курсы повышения квалификации по теме: «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся». Способствовать скорейшему предоставлению пособий и учебно-методических комплектов в образовательные организации с целью более эффективного преподавания основ финансовой грамотности.
· Руководителям и специалистам регионального и муниципальных органов управления образования продолжить создание всех необходимых условий для реализации проектов обучающимися и педагогами в области экономического образования, ученического предпринимательства и финансовой грамотности. 

· ОГБУ «Региональный центр развития образования»: 
· продолжить системное информационное, методическое, экспертно-аналитическое сопровождение педагогических и управленческих команд образовательных организаций по вопросам экономического образования и ученического предпринимательства, а также работу по освещению образовательных событий, результатов деятельности базовых образовательных организаций проекта в средствах массовой информации;
· обеспечить расширение географии проведения предпринимательских школ в муниципалитетах Томской области; 

· сформировать предложения для субъектов Российской Федерации с целью тиражирования технологии организации и проведения предпринимательских школ; 

· обеспечить активизацию взаимодействия базовых образовательных организаций регионального проекта с муниципальными центрами поддержки предпринимательства.

Участники Конференции выражают благодарность ее организаторам и рассчитывают на плодотворное сотрудничество, конструктивный диалог между всеми заинтересованными в развитии образования сторонами. 
Проект резолюции принят участниками Конференции единогласно.
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