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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!


В целях реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы, Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы», в соответствии с межведомственным планом основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2017 год, 2 октября 2017 г. в МАДОУ «Детский сад «Полянка» п. Мирный» Томского района прошел открытый практико-ориентированный семинар по теме: «Роль образовательных терренкуров в экологическом образовании дошкольников» (далее – Семинар). Организаторами Семинара выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ «Полянка»                         п. Мирный Томского района. 

На Семинаре присутствовало 47 педагогов из 18 образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, 4 муниципалитетов Томской области.
В ходе Семинара в виде интерактивного общения рассматривалась инновационная модель построения воспитательно-образовательного процесса в ДОУ с использованием образовательных терренкуров. В формате диалога педагоги познакомились с понятием образовательных терренкуров, требованиям к их организации, развивающей предметно-пространственной среде. 
Участники Семинара узнали, как учитываются возрастные особенности детей при построении маршрута. Педагоги поделились практическим опытом организации образовательных терренкуров.
Участникам Семинара была предоставлена возможность самим пройти по маршруту образовательного терренкура, на практике увидеть особенности его организации, подготовки и проведения. Педагоги посетили станции «Геймификация», «Птичья столовая», «Спортландия», «Утренний сбор», «Музыкальная», «Театральная», при переходе от станции к станции выполнялись физические упражнения и упражнения на дыхание. При прохождении маршрута каждый участник наполнял свою «чашу жизни» важными для него составляющими: мастерством, здоровьем, инновациями, креативностью, смекалкой и др.
 Педагоги МАДОУ «Полянка» - Пшеничникова А.В. и Полыгалова С.В. рассказали о слагаемых успеха в экологическом воспитании детей дошкольного возраста, поделилась информацией, полученной на Международной конференции по новым образовательным технологиям EdCranch, презентовали инновационный проект «Экологическая сказка как метод формирования экологической культуры дошкольников». 
В ходе Семинара педагогам дошкольных образовательных организаций из                       г. Томска (МАДОУ № 83, МАДОУ № 73), Томского района (МАДОУ с. Рыбалово) была предоставлена возможность презентовать свой педагогический опыт по отработке современных технологий экологического образования.
Организаторы Семинара организовали работу фото-локации экологической направленности, где каждый мог сделать эко-сэлфи, фотографию и разместить на своей странице в социальных сетях.

Участники Семинара выразили благодарность его организаторам, отметили его практическую пользу.
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