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О проведении конкурса «Стратегия -2035»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении с сентября по ноябрь 2017 года Всероссийского конкурса молодежных проектов стратегии социально-экономического развития «Стратегия – 2035» (далее – Конкурс).
Организаторами Конкурса являются Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова», АНО «Институт развития местных сообществ».

Основная цель Конкурса – формирование предложений молодых граждан Российской Федерации в стратегию социально-экономического развития Российской Федерации до 2035 года.

Конкурс проводится среди обучающихся 1-11 классов общеобразовательных организаций по следующим номинациям:

· эссе на тему «Россия в 2035 году»;

· рисунок на тему «Россия в 2035 году»;

· видеоролик на тему «Россия в 2035 году».

Конкурс проводится в 2 этапа: заочный – с 15 мая по 15 октября 2017 года; очный – ноябрь 2017 года. Очный этап Конкурса пройдет в рамках Всероссийского молодежного форума «Россия, устремленная в будущее».

Разъяснения и консультации по вопросам проведения Конкурса осуществляются по телефону +7 (917) 557-89-15 (Попов Александр Олегович), e-mail: strategy.budushego@yandex.ru. Сайт Конкурса: стратегия-будущего.рф. 
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