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О проведении семинара
	
	


Уважаемые коллеги!

28 сентября 2017 года состоялся семинар-практикум во взаимодействии с национально-культурными автономиями «Образовательно-просветительская деятельность НКА: открытость, ресурсы, развитие». 

В семинаре принимали участие педагоги школ, координаторы Центров этнокультурного образования (далее – ЦЭО), представители НКА города Томска и Томской области, а также студенты ТУСУР. Всего – 25 человек.
Координатор проекта «Формирование безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области» О.В. Горских выступила с докладом об истории развития, идее создания национально-культурных автономий и принципах организационной структуры автономий.
Председатель Местной общественной организации национально-культурная автономия таджиков г. Томска С.И. Исматуллоев сделал акцент на новой роли НКА в образовательном пространстве вузов и школ и рассказал об образовательно-просветительском проекте «Клуб "Этнодиалог": популяризация культурного разнообразия и национальных традиций народов Томской области», который реализуется при поддержке Администрации Томской области. Проект впервые консолидирует усилия и ресурсы национально-культурных автономий таджиков, казахов, киргизов – крупнейших представителей народов Средней Азии на территории Томской области.
В ходе встречи студентами задавались многочисленные вопросы относительно участия в совместных проектно-творческих группах Клуба «Этнодиалог», вопросы педагогов касались национально-культурных особенностях, менталитета этнокультурных общностей, а также возможности участия диаспор в работе с детьми-инофонами, налаживания педагогических контактов с семьями мигрантов.    
Директор                                                                                                          Н.П. Лыжина 
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