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О форуме-диалоге «Языковая политика: общероссийская экспертиза»
	


Уважаемые коллеги!

3 октября в Москве, в Торгово-промышленной палате Российской Федерации, состоялся форум-диалог «Языковая политика: общероссийская экспертиза». Его организатором выступило Федеральное агентство по делам национальностей (ФАДН России). Это масштабное мероприятие объединило на своих площадках руководителей федеральных и региональных органов власти, деятелей культуры, ученых и специалистов в области изучения и преподавания русского и национальных языков России.

В ходе форума участники вырабатывали предложения по созданию гармоничных условий для развития и сохранения языков народов России, а также продвижения и популяризации знания русского языка в России и за ее пределами.

На пленарном заседании форума выступили руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов, заместитель директора департамента министерства образования и науки РФ Ирина Мануйлова, председатель Комитета по делам национальностей Государственной Думы РФ Ильдар Гильмутдинов.

Руководитель ФАДН в докладе сделал главный акцент на развитии русского языка и сохранении языков народов России, которые  имеют чрезвычайно важное значение для гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, мира и единства в стране. Кроме того, Игорь Баринов подчеркнул, что в республиках имеет место тенденция, когда преподавание русского языка сокращается в пользу национального, что способствует вынужденной миграции русскоязычного населения, и территория превращается в моноэтническую, что не всегда хорошо. Вместе с тем для учащихся возможность овладения еще одним языком, как и общение на нем, – неизменно обогащает и развивает диалог, способствует взаимопониманию и согласию.

Томскую область в качестве эксперта представляла Ольга Горских, к.пед.н., старший научный сотрудник ОГБУ «Региональный центр развития образования», координатор программы «Этнокультурное образование в Томской области». Её выступление касалось освещения основных направлений Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области на 2015-2020 годы, которая разработана Региональным центром и координируется во взаимодействии с Администрацией Томской области, Комитетом внутренней политики. Отдельное внимание было уделено уникальному опыту Томской области по организации региональной сети Центров этнокультурного образования, на площадках которых создается среда по сохранению и популяризации русского и национальных языков народов России. Полный текст выступления опубликован в электронном  сборнике докладов Форума.

Подробная информация о форуме-диалоге «Языковая политика: общероссийская экспертиза» размещена на сайте ФАДН России http://fadn.gov.ru
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