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Уважаемые коллеги!

11 октября 2017 года в г. Москве состоялся семинар «Инклюзивное образование. Проблемы и перспективы развития в РФ», организованный Рыбаков-Фондом на базе ГБОУ ЦРО № 7 ДТСЗН города Москвы. Модератором встречи и ведущим пленарной дискуссии выступала Е.З. Ульянова, президент Рыбаков-Фонда. С приветственными словами обратились к участникам встречи В.Ш. Каганов, помощник заместителя председателя правительства Российской Федерации, Т.М. Полякова, заместитель руководителя ДТСЗН города Москвы, Ю.В.Бражник, заместитель директора ГБОУ ЦРО № 7 ДТСЗН города Москвы и П.В. Осипов, руководитель компании «Элита Групп», Лауреат российских и международных премий в области инноваций и технологий.

Региональный центр развития образования представляла О.В. Горских, к.пед.н., с.н.с. отдела развития государственно-общественного управления образованием. Координатор проекта «Формирование безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области» выступила с сообщением об имеющимся опыте разворачивания инклюзивного образования в Томской области и сделала акцент на региональной сети Центров этнокультурного образования и Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной образовательной среды. Это позволило расширить границы понимания инклюзии только как организации внешней среды (наличие пандусов и тротуаров с хорошим ровным покрытием, достаточно широких дверей и других элементов) для людей с ограниченными возможностями. Под безбарьерной этнокультурной образовательной средой понимается та среда, которая позволяет всем этносам, проживающим на территории г. Томска и Томской области, активно участвовать в социокультурной жизни региона, получать достойное образование, работу, вести полноценную и насыщенную жизнь. 

Запоминающейся стала экскурсия по ГБОУ ЦРО № 7 ДТСЗН города Москвы с посещением мастер-классов, проведенная С.А. Войтас, директором учреждения. 

Итогом встречи стало обсуждение выделенных на пленарной дискуссии проблем и драфт мероприятий к Дорожной карте. Кроме того, было принято решение о создании манифеста в области инклюзивного образования.
Директор                                                                                                 Н.П. Лыжина 
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