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	Руководителям и педагогам образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования
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О проведении открытого дистанционного конкурса детских проектов «Книга тайги»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» в соответствии с планом реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 года» приглашает воспитанников образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования, в возрасте от 5 до 7 лет, принять участие в открытом дистанционном конкурсе детских проектов «Книга тайги» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится МДОУ «ДС №1 «Солнышко» компенсирующего вида городского округа Стрежевой при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Цель Конкурса: поддержка интеллектуальных и творческих способностей детей старшего дошкольного возраста путем приобщения их к проектной деятельности.
Конкурс проводится в заочном (дистанционном) формате.

Положение о Конкурсе находится в Приложении к настоящему информационному письму.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются по e-mail: solnyshko@guostrj.ru до 20 ноября 2017 года.


Контактная информация:

МДОУ «ДС №1 «Солнышко» компенсирующего вида городского округа Стрежевой» - координатор Конкурса: Олейникова Тамара Германовна, заместитель заведующего по УВР, телефон 8(38259) 3-70-36, e-mail: solnyshko@guostrj.ru.
ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Прасолова Марина Юрьевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон 8(3822) 515-912. e-mail:m.prasolowaRCRO@yandex.ru.
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