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О проведении олимпиады по истории авиации и воздухоплавания
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует о проведении Международной Олимпиады по истории авиации и воздухоплавания им. А.Ф. Можайского (далее – Олимпиада).
Олимпиада проводится ежегодно Некоммерческим партнерством «Клуб авиастроителей».

Основными целями Олимпиады являются: популяризация достижений технической мысли в области авиации и воздухоплавания; ориентация молодежи на специальности и профессии, связанные с наукой и техникой в области проектирования, конструирования, производства, испытаний и эксплуатации летательных аппаратов; поиск молодежи, мотивированной к трудовой деятельности на предприятиях авиационного машиностроения и организация помощи им в профессиональной подготовке и профессиональном росте; привлечение руководителей предприятий авиационного машиностроения к организации современной системы профессиональной подготовки и переподготовки кадров на основе сотрудничества с учреждениями общего среднего, среднего и высшего профессионального образования.

Олимпиада проводится для юношей и девушек в возрасте от 12 до 18 лет независимо от гражданства и места проживания, зарегистрировавшихся для участия в Олимпиаде и успешно сдавших специальные тесты. Рабочий язык - русский.

Олимпиада проводится в два тура: заочный (в сети Интернет) и очный (в виде Молодежного симпозиума). Тестирование начинается c 1 октября 2017 года. К этой дате на сайте публикуются вопросы тестов и предоставляется возможность ответить на них.

Результаты тестирования сообщаются всем участникам 31 декабря 2017 года посредством размещения соответствующей информации на сайте Олимпиады. Успешная сдача теста означает допуск к участию в Олимпиаде. Сайт Олимпиады: http://olymp.as-club.ru/ 
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