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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!


В целях реализации  регионального проекта  «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ № 73                              г. Томска 25 и 27 октября 2017 года провели открытый практико-ориентированный семинар «Планирование и реализация образовательных задач на Детском совете» (далее – Семинар).
В связи с большим количеством заявок, организаторами было принято решение провести данный Семинар в течение двух дней - 25 и 27 октября 2017 года. На Семинарах присутствовало 107 педагогов из 37 образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, 7 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Бакчарский, Колпашевский, Первомайский и Томский районы Томской области).
С приветственным словом к участникам Семинара обращалась В.А. Трунова – заведующий МАДОУ № 73 г. Томска. Старший воспитатель МАДОУ № 73 г. Томска А.В. Юшкова оглашала регламент и формы работы. После теоретического вступления о структуре Детского совета участникам было предложено поработать в формате обсуждения. Каждая структурная часть была представлена видеозаписями педагогов МАДОУ № 73 г. Томска, после чего участникам было предложено высказать своё отношение к содержанию данного материала, отметить положительные моменты и предложить варианты более эффективного взаимодействия «педагог-ребенок». Обсуждение видеофрагментов частей Детского совета шло в нескольких направлениях: особенности и использование развивающей среды; эффективность взаимодействия между взрослым и ребенком; возможности для выбора и проявления детской инициативы.
Вторая часть Семинара была посвящена планированию педагога и совместному планированию педагога и детей. Н.С. Тюменцева, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», обратила особое внимание слушателей на нормативные документы, которые могут влиять на содержание и формы планирования в детском саду, на практике показала примерные варианты перспективных и календарных планов, которые позволяют увидеть имеющуюся детскую инициативу, возможности для выбора и позволяют существенно сократить время для их составления, освободив педагогу время для деятельности с детьми.
Содержание Семинара получило множество положительных отзывов. Организаторы зафиксировали предложения от аудитории по проведению серии практических семинаров по данной тематике для воспитателей, старших воспитателей и методистов детских садов Томской области.
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