9 декабря 2017 г. состоялся второй тур «Расти росток» областной  игры «Томский росток» для шестиклассников. 

Перед вторым очным туром все команды прошли хорошую подготовку на материалах экскурсии и мастер-класса Сибирского Ботанического сада НИ ТГУ. Мы благодарим наших постоянных партнеров, сотрудников НИ ТГУ Ямбурова Михаила Сергеевича и Романову Светлану Борисовну за очень содержательные и познавательные уроки для команд-участниц нашего конкурса.

В МАОУ СОШ № 16 г. Томска привычно расставлены столики. Команды регистрируются, готовятся к состязаниям. Командные вопросы чередуются с индивидуальными. Судьи, уже опытные по прошлым играм старшеклассники, беспристрастно разносили заработанные баллы в сводные таблицы. Кроме командных вопросов каждый участник успел дважды ответить на индивидуальные вопросы по собственному выбору темы и числа баллов. Индивидуальные баллы  прибавлялись в копилку своей команде.

Командный тур был посвящен теме: «Семена растений», их строению, способам распространения, значению в природе и жизни человека. Третья часть вопросов была связана с материалами экскурсии в Ботанический сад. С большим отрывом ушла вперед школа № 49. Места распределены следующим образом:

1 место – МБОУ СОШ № 49 , рук. Лысакова Е.Н.

2 место – МАОУ Спасская СОШ, Синеутёсовский филиал, Томский район, рук. Мочалова Л.С.

3 место – гимназия № 26, рук. Бухлина О.А.
3 место – МАОУ СОШ № 30, рук. Молокова Т.А.
Творческий этап  был выполнен дома и команды  презентовали свои работы (Ребус) жюри и всем игрокам. Критерии: 1. Краткий рассказ о закодированном приспособлении для распространения семян. 2. Творческий подход. 3. Понятность и доступность ребуса. 

Творческий тур жюри оценивали отдельно. Победителями стали следующие команды:

1 место – МБОУ СОШ № 49 , рук. Лысакова Е.Н.

1 место – МАОУ СОШ № 30, рук. Молокова Т.А.

2 место - гимназия № 26, рук. Бухлина О.А.
3 место – гимназия № 29, рук. Оккель В.В.
 

Молодцы все участники игры-конкурса «Томский росток»! Достойны уважения и похвалы все! Ждем команды на следующий зимний дистанционный тур игры  в феврале  2018 г! (дата будет уточнена и сообщена руководителям команд).
 

