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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 01 ноября 2017 года

При содействии активистов ОНФ в Томске в рамках проекта «Равные возможности - детям» работает «Школа парламентаризма»   

В Томской области в рамках федерального проекта Общероссийского народного фронта «Равные возможности - детям» открылась «Школа парламентаризма», которая будет работать в городе Томске до 25 ноября. В течение месяца 30 старшеклассников и студентов будут изучать основы законотворческой деятельности, политическую систему страны, участвовать в дебатах и учиться публичным выступлениям. Их наставниками являются преподаватели томских университетов, руководители политических движений, специалисты избирательной комиссии региона.

Проект «Школа парламентаризма реализуется в Томске при информационной и организационной поддержке регионального отделения ОНФ в Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Молодёжного парламента, Молодёжной избирательной комиссии, Избирательной комиссии Томской области, Томского регионального представительства Совета молодых политологов.  
«По итогам отбора и личного собеседования из 150 молодых людей в проект отобраны 30 участников школы, остальные будут зачислены в резерв и при возможности смогут пополнить ряды участников школы. Участие в проекте бесплатное. В рамках образовательной программы проекта школьники старших классов приобретут опыт публичных выступлений, навыки командной работы, знания региональной и федеральной политической повестки. На лекционных и практических встречах в пресс-центрах и конференц-залах участники смогут пообщаться с депутатами и общественными лидерами. По итогам школы планируется организация практик и стажировок для старшеклассников в муниципальных органах законодательной и исполнительной власти и иных структурах», - рассказал эксперт региональной рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности», начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Егор Ковалев.

В рамках «Школы парламентаризма» учащиеся 9-11 классов из Томска, Северска и Томского района принимают участие во встречах с общественно-политическими деятелями, разрабатывают и продвигают собственные социальные проекты и законодательные инициативы. 

«Школа парламентаризма» - это площадка для диалога между молодежью и властью. Образовательная программа школы содержит четыре модуля: «Политическая система», «Международные отношения», «Информационные технологии», «Избирательная система и политические технологии». Ребята изучают основы законотворческой деятельности, знакомятся с местом Россия на международной арене, особенностями внутренней политики, политической системы нашей страны, разбирают публичные выступления, изучают влияние СМИ на политические процессы, основные источники информации. Также старшеклассники проходят практикумы, такие как работа пресс-службы, ведение социальных сетей, написание статей и пресс-релизов, разработка агитационной продукции, навыки публичного выступления и ответов на каверзные вопросы. Все лекторы, преподаватели томских вузов делятся со школьниками своим опытом, знаниями, навыками, компетенциями на безвозмездной основе», - рассказал Егор Ковалев.

С помощью таких проектов, как «Школа парламентаризма», в регионе решается проблема с доступным дополнительным образованием для детей и молодежи. Региональное отделение ОНФ в Томской области в ближайшее время планирует организовать и другие мероприятия по доступному дополнительному образованию для детей в рамках реализации проекта Народного фронта «Равные возможности - детям». 
ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Сайт в Интернете: http://onf.ru/region/tomskaya_obl/
Адрес: 634 009, г. Томск, ул. Карла Маркса, 7, офис 101, 102 

Региональный исполком

ОНФ в Томской области,
Владимир Погудин,

Тел. 70-57-99

Электронный адрес: 70region@onf.ru, press70@onf.ru 

Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни граждан.
