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Об итогах курсов повышения квалификации в рамках Школы живописных и графических техник в октябре-ноябре 2017 года
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах курсов повышения квалификации для учителей ИЗО, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области по теме «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству» (часть I и часть IV программы обучения), состоявшихся в октябре-ноябре 2017 года в рамках Школы живописных и графических техник (далее - Курсы).
В Курсах приняли участие 15 педагогов дополнительного образования, учителей ИЗО и воспитателей 13 образовательных организаций г.г. Томска и Колпашево.
На Курсах в рамках I части (23-25 октября 2017 года) были рассмотрены основные законы композиции, точка в живописи и графике, акварельные техники и приемы. Педагоги познакомились с пуантилизмом как направлением постимпрессионизма в живописи, на практике закрепили полученные знания, выполнив графические упражнения и итоговые живописные работы гуашью и акварелью. Работы размещены в группе Школы живописных и графических техник в социальной сети «vkontakte» https://vk.com/album-118220586_249394252  
Программа Курсов 9-11 ноября 2017 года (часть IV) включала знакомство с акриловыми красками и использование текстурных паст в современной живописи. 
В ходе работы были подробно рассмотрены теоретические сведения о видах, сортах, производителях текстурных акриловых паст и красок, затем педагоги выполнили несколько практических упражнений и заданий по работе этими материалами. С работами можно ознакомиться в альбоме https://vk.com/album-118220586_249869247  .
Темы и содержание Курсов получили высокую оценку участников, по их отзывам, они узнали много новой информации и получили практическую возможность познакомиться с материалами и приемами работы, которые можно использовать в профессиональной деятельности. 
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