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Об итогах V Слета молодых учителей
 Томской области
Уважаемые коллеги!
13- 15 октября 2017 года на базе санатория «Космонавт» состоялось ежегодное знаковое для региона образовательное событие - V слет молодых учителей Томской области (далее - Слет), организованное Департаментом общего образования Томской области, Региональным центром развития образования (далее – ОГБУ РЦРО) при поддержке ТРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание» и Ассоциации молодых учителей Томской области, в партнёрстве с Томским государственным университетом и региональным штабом Общероссийского народного фронта.
В работе Слета приняли участие 100 человек: молодые педагоги из образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области, а также из гг. Томска, Кедрового, ЗАТО Северск, Асиновского, Верхнекетского, Зырянского, Каргасокского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Молчановского, Парабельского, Томского, Чаинского. Шегарского районов Томской области, Республики Бурятия и Омской области, учителя-наставники и победители конкурса Лучших учителей, тренеры-преподаватели. 
«Современные технологии в школьном образовании: эффективные практики» - ключевая тема Слёта, содержание которой раскрывалось для участников на различных интерактивных площадках.
Формируя в течение трёх дней собственный индивидуальный «портфель» технологий молодого учителя, каждый участник Слёта познакомился с целым рядом актуальных технологий: от карты ресурсов профессионального развития педагога (Лыжина Н.П., ОГБУ РЦРО) и технологий разработки и применения МООК в образовательном процессе (Бабанская О.М., НИ ТГУ), до технологий образовательной событийности и организации событийных проектов (тренеры-преподаватели ОГБУ РЦРО). 
Мастер-классы различных специалистов пополнили копилку современных технологий:

- «Карта пользовательского опыта как инструмент изобретательской активности школьников», Кремлев А.Ю., преподаватель Детского технопарка «Кванториум»; 
- «Школа видеоблогинга», Черемисин Н. и Кукушкина Д., преподаватели Первой детской школы видеоблогинга в Томске; 
- «Школа нескучного доклада», Степанова Д., Выговский В., Быкова К., лекторы Школы;

- «Чудеса из шерсти», Рулинская Е.А., учитель технологии, Лукина И.Н., учитель ИЗО МАОУ гимназии № 13 г. Томска;
- «Лайк, пост и Stories: как сделать образование интересным, используя возможности ВКонтакте, Instаgram и Telegram», Макеева М.В., методист ОГБУ «РЦРО»; 
- «Анимация в школе: stop-motion для классного урока», Елизарьева Ю.А., старший методист ОГБУ «РЦРО».

Особой содержательной линией Слёта стала презентационная площадка «Истории профессионального успеха» лучших учителей Томской области: профессиональное и жизненное кредо, секреты успеха, основные компетентности современного учителя. 

В педагогических мастерских лучшие учителя представили и «распаковали» наиболее эффективные технологии, обсудили с молодыми учителями возможности прохождения стажировок и организации профессиональных сетевых сообществ:

- Емельянова Ю.О., учитель английского языка МАОУ «СОШ № 5» г. Колпашево – «Эффективное использование цифровых технологий в образовательном процессе»; 
- Лобастова М.П., учитель русского языка и литературы МАОУ гимназии № 13 г. Томска и Семиренко И.И., учитель русского языка и литературы МБОУ «Богашевская СОШ» Томского района – «Технология продуктивного чтения. Технология развития критического мышления через чтение и письмо»;
- Захарушкина Е.Е., учитель истории и обществознания МАОУ – СОШ № 4 г. Асино – «Использование технологии проблемного обучения в формате дискуссионного клуба обучающихся»; 
- Клёсова Н.К., учитель информатики и Плетнёва М.С., учитель начальных классов МАОУ гимназии № 56 г. Томска – «Построение урока с использованием интерактивной доски»; 
Калинина Г.В., учитель начальных классов МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района – «Технология реализации сетевых телекоммуникационных учебных проектов в условиях реализации ФГОС». 

Возможность продемонстрировать собственный потенциал, научить своих коллег приемам, применяемым на практике, была предоставлена самим молодым учителям – инициаторам и организаторам мастер-классов:

 - «Ассоциативная память», Борисова С.А., учитель истории и обществознания МАОУ СОШ № 28 г. Томска; 
- «Игры на внимание и координацию», Шикеро О.Е., учитель физической культуры МБОУ «СОШ № 197» ЗАТО Северск; 

- «Различные виды физминуток», Харламова Н.Б., учитель русского языка и литературы МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Версткиной г. Томск;
- «Тренинг «Философы», Маршанкин И.Н., педагог-психолог МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска; 
- «Фонетическая разминка как средство по улучшению памяти», Топко Е.Ю., учитель английского языка МБОУ СОШ № 49 г. Томска; 
- «Устойчивое развитие: метапредметный взгляд», Табакаев Ф.К., учитель истории и обществознания и Плотников Е.В., учитель биологии МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Версткиной г. Томска.

В ходе «Прямого разговора» с начальником Департамента общего образования Томской области И.Б. Грабцевич, молодые учителя смогли задать вопросы профессионального и личного характера.
На открытой лекции директор Регионального центра развития образования Н.П. Лыжина презентовала молодым учителям инфраструктуру и региональные проекты в системе образования, а также познакомила их с технологиями работы с большими базами данных, информационными ресурсами и возможностями их использования в профессиональной деятельности. 
Ежегодно на Слёте рождаются интересные инициативы и важные содержательные социально-образовательные проекты. Ярким событием пятого Слёта стала Акция «Учителю с любовью», инициированная Региональным центром развития образования, ТРО ООО «ВПС» и Ассоциацией молодых учителей Томской области.

Основной рефрен Акции: «В жизни каждого из нас есть учитель, которого помнишь, любишь и которому ты безмерно благодарен. Именно он, во многом, повлиял на выбор твоей будущей профессии! Повышение престижа профессии должно начинаться в первую очередь с каждого учителя, с его отношения к своему труду, к детям и их родителям и, конечно, с отношения к своим учителям».

Акция «Учителю с любовью» продлится до 1 декабря 2017 года и является логическим продолжением проекта «Спасибо, учитель!», реализованного в 2016-2017 учебном году.

Привлечение к Акции молодых учителей и их коллег, а также родителей и школьников осуществляется через группы в социальной сети ВКонтакте: «Региональный центр развития образования», «Молодые учителя Томской области» и «Ассоциация молодых учителей Томской области» https://vk.com/rcro_tomsk?w=wall-115168077_1740.
Участие в Слёте позволило участникам не только совершенствовать и развить свои профессиональные компетентности, установить полезные профессиональные связи, но и предоставило возможности для неформального общения.

Коммуникативные и рефлексивные тренинги, фитнес-разминки, исторический квест, капустник, в котором с творческими номерами выступили команды молодых учителей и команда РЦРО, участие в конкурсах на лучший содержательный отзыв, лучший фоторепортаж, лучший видеосюжет о слете, лучший лайфхак слета, - помогли каждому участнику проявить себя и, одновременно, сдружиться, найти единомышленников, а также вступить в Ассоциацию молодых учителей Томской области. Этому способствовал и мониторинг уровня деловой активности каждого из участников, который проводился в течение трёх дней Слёта.
Финальным событием трёхдневной образовательной программы стала экспертиза индивидуальных «портфелей» современных образовательных технологий и презентация участниками индивидуальных карт ресурсов профессионального развития.
В ходе групповой работы молодые учителя обозначили профессиональные дефициты, а также сформировали заказ региональной системе образования, который, безусловно, позволит эти дефициты преодолеть.

Традиционно по результатам работы на Слёте 40 молодых учителей были награждены дипломами и призами от организаторов и партнёров.
Хроника событий Слёта, фоторепортажи и видеоролики размещены в официальных группах Регионального центра развития образования в социальных сетях ВКонтакте и Фэйсбук: https://vk.com/rcro_tomsk, https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru/.  
Ежегодно разработку концепции и программы, содержательных линий, серий тренингов и других образовательных событий Слёта молодых учителей Томской области осуществляет проектная команда Регионального центра развития образования в составе:
· Лыжина Надежда Петровна, директор;

· Захарова Елена Владимировна, заместитель директора по ОМР;

· Ковалёв Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем;

· Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела управления человеческими ресурсами;

· Севрюков Валерий Игоревич, начальник информационно-издательского отдела;

· Танцева Светлана Геннадьевна, начальник отдела маркетинга;

· Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием.
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