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Уважаемые коллеги!

З ноября  2017 года в г. Томске состоялась Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант» (далее – Диктант). Организатором площадки №4 на базе МАОУ СОШ №40 выступил Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
В написании Диктанта на площадке приняли участие Центры этнокультурного образования, студенты, школьники и педагоги образовательных организаций, всего – 50 человек. В качестве волонтеров выступали студенты ТУСУР, НИ ТГУ, участники разновозрастного отряда «Стиль жизни», МАОУ ДО ДДТ «Созвездие» – организации, объединяющей подростков и молодежь с активной жизненной позицией.  
Напомним, что Международная просветительская акция состоялась в 85 регионах России и 11 странах СНГ. Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности у жителей России и наших соотечественников за рубежом. 
Инициаторами и организаторами «Большого этнографического диктанта» выступают Федеральное агентство по делам национальностей и Министерство национальной политики Удмуртской Республики при поддержке Россотрудничества. В Томской области Диктант проходил на одиннадцати площадках при поддержке Комитета внутренней политики Администрации Томской области. 

Куратором данной площадки стала Ольга Владимировна Горских, к.пед.н., с.н.с. отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». По словам куратора, акция проводится уже второй год, и все большее количество томичей желает принять участие в Диктанте, приобщаясь таким образом к изучению своих корней, традиций своих предков, а шире –  национальному миру, который познается в непрерывном диалоге культур. 
Результаты с баллами по идентификационным номерам будут размещены на сайте акции www.miretno.ru и сайте Федерального агентства по делам национальностей www.fadn.gov.ru к 12-ому декабря 2017 года. Правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы 10 ноября 2017 года. 
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