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Об итогах межрегионального фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Огни тайги»
	
	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и кураторам детско-о-юношеских пресс-центров 



Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга информирует об итогах межрегионального фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Огни тайги – 2017» (далее – Фестиваль-конкурс), который состоялся 1 - 3 ноября 2017 г. на базе МБОУ ДО ЦДОД г.о. Стрежевой в рамках реализации регионального проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе образования Томской области на 2017-2021 гг.».
Фестиваль-конкурс проходил в дистанционной и очной форме и был направлен на поддержку и развитие социальной активности, творческой одаренности обучающихся в области СМИ и новых информационных технологий, на развитие медийных компетентностей, мотивацию к самообразованию. Образовательной задачей Фестиваля-конкурса стала профориентационная работа. 
В Фестивале-конкурсе приняли участие 170 обучающихся от 10 до 18 лет из муниципальных образований Томской области, Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа. Юнкоры и творческие коллективы стали победителями в 24 номинациях. Оценку работ осуществляли профессиональные журналисты СМИ г.о. Стрежевой.
Для участников Фестиваля-конкурса была организована насыщенная программа. Юнкоры не только получили новые знания в области журналистики, но и посетили различные предприятия Стрежевого в рамках экскурсий. 
Поддержку Фестивалю-конкурсу оказали: Управление культуры, спорта и молодёжной политики, Центр туризма и спорта, Центр экологического воспитания детей, Мужмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «5+» МОУ СОШ №5, Дворец искусств «Современник», городская детская школа искусств, библиотеки и музеи города, а также ООО «Метросеть», ООО «С-МЕДИА» и редакция газеты «Северная звезда».
Благодаря слаженной работе педагогов МБОУ ДО ЦДОД г.о. Стрежевой и организаций-партнеров Фестиваля-конкурса «Огни тайги» это событие прошло на высоком уровне.  Ежегодно Фестиваль-конкурс расширяет свои границы, число участников возрастает.  Подробнее на официальном сайте МБОУ ДО ЦДОД г.о. Стрежевой: http://www.cdodstrj.ru/main/newsid/14222.aspx. 
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