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О проведении Всероссийского конкурса 
социально-активных технологий воспитания 

обучающихся «Растим гражданина»
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует о проведении Департаментом государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки России с 3 ноября по 28 ноября 2017 года Всероссийского конкурса социально-активных технологий воспитания обучающихся «Растим гражданина» (далее - Конкурс).
Организатором Конкурса является Министерство образования и науки Российской Федерации, непосредственным исполнителем по организации и проведению Конкурса – автономная некоммерческая организация по развитию социальной активности и социальных коммуникаций «Агентство социальных технологий и коммуникаций».

К участию в Конкурсе приглашаются педагоги, использующие социально-активные технологии воспитания обучающихся из общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования. Положение о Конкурсе прилагается.
Дополнительную информацию о Конкурсе можно получить по телефону +7-910-861-6494 (контактное лицо Яковлева Евгения Ефимовна), а также по адресу электронной почты anoastik@mail.ru или на сайте растимгражданина.рф
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