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Об итогах семинара
	                                                                                                                                                                                                                                
	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования



Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ «ЦРР – детский сад д. Кисловка» Томского района 9 ноября 2017 года провели открытый практико-ориентированный семинар по теме «Комплексный подход в моделировании образовательного процесса на этапе реализации ФГОС дошкольного образования» (далее - Семинар).

Целью Семинара стало повышение уровня компетентности педагогов ДОУ в вопросах проектирования педагогического процесса на основе интеграции образовательных областей, во взаимодействии со специалистами образовательной организации и семьями воспитанников.
В Семинаре приняли участие 69 педагогов из 22 дошкольных образовательных организаций  г. Томска и Томской области (г. Томск, г. Колпашево, ЗАТО Северск, Шегарский, Томский и Первомайский районы). 

Семинар музыкальными номерами открыли младшие воспитанники МАДОУ «ЦРР – детский сад д. Кисловка». С приветственным словом к участникам  обратилась заведующая МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района Пупышева Г.И. и старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Прасолова Марина Юрьевна. 
Работа Семинара включала мероприятия разнопланового характера, среди них - открытые просмотры совместной деятельности с детьми в разных возрастных группах. Педагогам представили организацию работы с детьми посредством технологии «Утренний сбор» и предоставления выбора центров активности.

В рамках практической части Семинара прошли 4 мастер – класса:
· «Техника «Эй-би-эй» в практике педагога ДОУ», педагог-психолог Степанян А.С., МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района;
· «Сказочный домик из банок», воспитатель Киреева С.Г., МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района;
· «Холодные» поделки», воспитатель Инсаркина О.И., МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района;
· «Веселый оркестр», музыкальный руководитель Филимонова Л.Г., МАДОУ «ЦРР - детский сад д. Кисловка» Томского района.

В заключение Семинара состоялось обсуждение проблемных вопросов, были подведены итоги, высказаны отзывы участников о Семинаре. Было отмечено, что цель Семинара достигнута, педагоги-участники отметили высокий уровень организации и проведения мероприятия. Представленный опыт работы по технологии «Утренний сбор» рекомендован педагогам образовательных организаций для использования в работе с детьми в условиях реализации ФГОС дошкольного образования.
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