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Об итогах Курсов
	


Уважаемые коллеги!

13-14 ноября 2017 г. в соответствии с региональным комплексным планом мероприятий по совершенствованию кадровой политики в сфере общего образования на территории Томской области до 2020 года, на Федеральной инновационной площадке Минобрнауки России ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялись курсы повышения квалификации для педагогов-наставников по теме «Использование эффективных речевых стратегий и тактик для успешного осуществления коммуникации. Приемы и методы формирования речевого имиджа педагога. Организация обучения в разноуровневом классе: содержание занятий, языковая адаптация, установление диалога» (далее – Курсы). 

Двухдневное событие объединило практикующих специалистов по вопросам межнациональных отношений, педагогов различных предметов. Всего 14 человек из г. Томска, ЗАТО Северск и Зырянского района.
Курсы повышения квалификации коснулись вопросов формирования речевого имиджа педагога. Учитель – это, пожалуй, самая важная фигура в жизни каждого человека. Не только память о педагогах сохраняется практически на всю жизнь, но и стратегии добывания знаний, основы коммуникации, заложенные им. При этом важно не только то, что говорит педагог, но и то, как он это делает: слова, интонация, мимика, жесты и т.д. Данный вопрос был рассмотрен в первый день Курсов. 
Далее, Горских О.В., кандидат педагогических наук, старший научный сотрудник ОГБУ «РЦРО», рассказала об организации обучения и воспитания в разноуровневом поликультурном классе, о вопросах выстраивания педагогического дискурса с родителями и обучающимися. Здесь Курсы посвящались изучению темы этнокультурного образования, методам и способам взаимодействия педагога и обучающихся в многонациональных классах. 
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