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Об итогах сетевой экономической игры
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 25 ноября 2017 года на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска сетевой экономической игры «Навигатор» (далее - Игра).

Игра состоялась в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

В Игре приняли участие 35 обучающихся и педагогов из МАОУ СОШ № 32 г. Томска, Томского аграрного колледжа и Томского лесотехнического техникума.

В начале Игры начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. обозначал ведущую содержательную идею, а также цепочку сопровождения участников (обучающихся и педагогов) регионального проекта по формированию предпринимательских компетенций детей и молодёжи Томской области.

Затем для команд, которые работали на основе принадлежности обучающихся к своим образовательным организациям, были проведены тренинги на командообразование, в том числе тренинг, в рамках которого команды разрабатывали образ или портрет предпринимателя и находили его ключевые отличия от образа бизнесмена. Также участники работали над составлением палитры ключевых характеристик выпускников образовательных организаций, которые необходимы для достижения ими успеха (в представлении обучающихся) в условиях современного мира. 

После рефлексии командных тренингов, которые дали возможность участникам осознать, что решение любой задачи в команде всегда эффективнее, чем в индивидуальном режиме, участникам было предложено поучаствовать в деловой игре, направленной на развитие навыков продаж. После этого команды работали с инструментами продвижения своих предпринимательских продуктов в сети Интернет. Завершилась Игры тренингом, направленным на совершенствование навыков анализа рынка и разработкой модельной идеи предпринимательского проекта, а также распределением ролей в команде.
Каждая команда представила разработанные идеи экспертам, среди которых были предприниматели и организаторы События, а также получили ценные комментарии и предложения по существу разработанных идей.
По отзывам участников, участие в Игре, прежде всего, позволяет применить теоретические знания на практике и уже со школьной скамьи получить опыт разработки и реализации предпринимательских проектов, а также совершенствовать инструменты ведения предпринимательской деятельности.
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