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Об итогах проведения Курсов
	


Уважаемые коллеги!

Федеральная инновационная площадка Минобрнауки России ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 20-22 ноября 2017 г. в соответствии с региональным комплексным планом мероприятий по совершенствованию кадровой политики в сфере общего образования на территории Томской области до 2020 года курсов повышения квалификации по теме «Современные методические приемы и инструменты в работе молодого учителя с родителями и обучающимися» (далее - Курсы).
Участниками Курсов стали 33 педагога из 21 образовательной организации г. Томска, ЗАТО Северск, Зырянского, Кривошеинского и Шегарского районов Томской области.

В первый день Ю.А. Чистяков, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» рассказал про сетевую модель гражданского образования Томской области. О.И. Архипова, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ СОШ № 16 г. Томска провела тренинг, посвященный педагогическим задачам при организации воспитательной работы в школе. Завершила первый день Курсов М.В. Макеева, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО». Она познакомила слушателей с механизмами продвижения имиджа молодого учителя и культурой общения учителей с участниками образовательного процесса, используя современные средства коммуникации. 
Во второй день педагоги ознакомились с технологией организации ученического самоуправления в школе по модели «Демократическая республика», рассмотрели возможности социальных сетей «ВКонтакте», как интегрированную площадку для совместной деятельности молодого учителя и обучающихся и «Instagram», как инструмент виртуального портфолио класса. Завершила второй день Курсов Л.А. Михеева, учитель истории и обществознания МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск. Ее лекция была посвящена формированию гражданской идентичности обучающихся через использование современных образовательных технологий.  
В заключительный день для участников выступила Надежда Петровна Лыжина, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования». Она рассказала слушателям про сопровождение инновационных образовательных сетей и сообществ для развития образования на региональном и федеральных уровнях, о возможностях и ресурсах, которые сформировал Региональный центр развития образования для молодых учителей.

Затем Е.С. Турутина, начальник Кризисного центра для женщин МАУ ЦПСА «Семья», доцент, к.филос.н., познакомила с темой о роли школы в формировании экологического сознания детей и подростков в рамках школы, особое внимание уделила понятию экологических ценностей и раскрыла особенности экологизации образования, как нового тренда в развитии системы современного российского образования. Н.Н. Богданова, психолог Кризисного центра для женщин МАУ ЦПСА «Семья»,  познакомила участников с понятием и функциями семьи, далее смоделировала один из методов работы с родителями по профилактике раннего семейного неблагополучия - кинодискуссию. 
Все слушатели прошли итоговую аттестацию и получили удостоверения о повышении квалификации.
Директор                                                                                                               Н.П. Лыжина  
Чистяков Юрий Александрович
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