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Об итогах открытого фестиваля-конкурса научно-технического творчества


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой (далее – ММЦ) информируют об итогах открытого фестиваля-конкурса научно-технического творчества (далее - Фестиваль). 

Фестиваль проводился в соответствии с планом деятельности ММЦ в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» в целях выявления талантливой молодёжи в области научно-технического творчества и робототехники, создания условий для дальнейшего интеллектуального и творческого развития участников Фестиваля. 
Согласно поступившим на Фестиваль заявкам были сформированы следующие направления: 

· робототехника;

· «ЛЕГО - конструирование с механизмом»;

· «ЛЕГО - конструирование без механизма»; 

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в быту;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере транспорта, космонавтики и авиации;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере энергетики;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования. 
В Фестивале приняли участие 145 обучающихся 1-11 классов из 7 образовательных организаций г.о. Стрежевой, с. Александровское, Малиновской школы Томского района. На конкурс, состоявшийся в рамках Фестиваля, было представлено 98 моделей. В январе 2018 года на Празднике достижений, который будет организован ММЦ, победители и призеры будут награждены ценными подарками и дипломами.
Итоги Фестиваля.

Номинация «ЛЕГО - конструирование с механизмом», 1-3 классы.

Победители:

· Султанов Эмиль, Ковальчук Александр, модель «Сибирские забавы», обучающиеся 1 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Мухтаруллина Ильмира Ильфировна. 

Призеры.
· Зубарев Станислав, модель «Гипертитан для бурения скважин», обучающийся 3 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Гребенюк Оксана Николаевна;

· Ясько Анна, модель «Дом времени», обучающаяся 1  класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель - Мухтаруллина Ильмира Ильфировна;
· Широбоков Владислав, модель «Маяк», обучающийся 2 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Булатова Елизавета Владимировна.
· Филиппский Максим, Кондратьев Кирилл, модель «Безопасный автобус», обучающиеся 1 класса МАОУ «СОШ №2» с. Александровское, руководитель – Зубкова Елена Викторовна. 

Номинация «ЛЕГО - конструирование без механизма», 1-2 классы.

Победитель: 

· Фофанов Алексей, модель «Маячок», обучающийся 2 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель – Ольшанская Оксана Анатольевна.

Призеры:
· Соболев Никита, модель «Лунная база», обучающийся 2 класса МОУ «СОШ №2» г.о. Стрежевой, руководитель – Ковалева Марина Николаевна;
· Белый Матвей, модель «Дачный участок», обучающийся 2 класса МОУ «СОШ №2» г.о. Стрежевой, руководитель - Ковалева Марина Николаевна;
· Склима Мария, модель «Звездный автобус», обучающаяся 2 класса МОУ «Гимназия № 1» г.о. Стрежевой, руководитель – Рогачева Ольга Ивановна;

· Десятков Дмитрий, модель «Супербаза Майнкрафт», обучающийся 1 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Дурынина Оксана Борисовна.


Номинация «Робототехника», 2-4 классы.

Победители:

· Иванов Никита, Клещенко Кирилл, модель «Автобус с функцией автоматической остановки», обучающиеся 2 класса  МОУ «СОШ № 4», руководитель – Таштиева Лилия Винировна
· Кайдалов Иван, модель «Робот-исследователь», обучающийся 2 класса  МОУ «СОШ № 4», руководитель – Таштиева Лилия Винировна

Призеры:
· Соломина Ксения, Овсеенко Анастасия, Зубко Дарья, модель «Умная машина», обучающиеся 2  класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель - Ольшанская Оксана Анатольевна.
· Федорова София, Тапчиева Алиса, Дададжанова Мехрона,  модель «Карнавал», обучающиеся 2 класса  МОУ «СОШ № 4», руководитель – Таштиева Лилия Винировна
· Дмитриев Артем, модель «Сборщик кубика Рубика», обучающийся 3 класса МОУ «СОШ №5», руководитель – Рангаева Галина Юрьевна. 


Номинация «Робототехника», 6,7  классы.

Победитель: 

· Яворский Даниил, модель «Завод по переработке мусора», обучающийся 6 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель – Стрюк Олег Витальевич. 

Призеры:
· Семененко Роман, Хавронич Евгений,  модель «Снегоход», обучающиеся 7 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Булатова Елизавета Владимировна;
· Лысенко Александр, модель «Снегоуборочная машина», обучающийся 6  класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель - Стрюк Олег Витальевич. 
· Катренко Глеб, Мартынов Александр, Максимов Максим, модель «Вендинговый аппарат», обучающиеся 6,7 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель - Булатова Елизавета Владимировна.
· Илюшин Руслан, Малютин Вячеслав, модель «Траспортировщик», обучающиеся 7 класса МОУ «СОШ №2» с. Александровское, руководитель – Зубкова Елена Викторовна.
· 
Номинация «Робототехника», 9-11 классы.

Победители:

· Крикун Александр, Желонкин Владимир, модель «Робофутбол автономный», обучающиеся 11 класса, МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель - Стрюк Олег Витальевич.

Номинация «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для 
использования в культурно-бытовой сфере», 2-4 классы.

Победители:

· Корляков Николай, модель  «Металлоискатель», обучающийся 4 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель Поборцева Ирина Яновна. 
· Щипа Арина, Фадеева Алёна, Руденко Артём, Исаков Всеволод, Дыбо Григорий, Сорочкина Арина, Бобб Алексей, Братчук Никита, Никулин Всеволод, Трушкова Дарья, Зубенко Елизавета, Брель Доминика,  Даньшин Вадим, Гришанин Михаил, модель «Делаем игры своими руками», обучающиеся 4 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Гребенникова Елена Викторовна. 

Призеры:
· Зубко Дарья, модель «Аэротруба», обучающаяся 2  класса МОУ «СОШ №4» г.о. Стрежевой, руководитель – Ольшанская Оксана Анатольевна;
· Сыропятова Ксения, модель «Зеленый сад на подоконнике», обучающаяся 4 класса МОУ «СОШ № 6»  г.о. Стрежевой, руководитель – Переверзина Надежда Васильевна.

Номинация «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для 
использования в культурно-бытовой сфере», 7-10 классы.

Победители:

· Аканова Диана, Леонтиева Злата, Патрушева Олеся, модель «Машина для сахарной ваты», обучающиеся 10  класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Загоровская Валентина Андреевна.
Призеры:

· Кобевко Елена, Тапчиева Полина, модель «Светильник - ночник», обучающиеся 10  класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Загоровская Валентина Андреевна.
Номинация «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере транспорта, космонавтики и авиации», 2-11 классы.

Победители:

· Маркушин Максим, Палехин Кирилл, Колченко Влад, модель катера «Амфибия», обучающиеся 8  класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель - Голещихина Валентина Александровна.
· Мулюков Тимур, модель самолета «МУ - 5», обучающийся 7 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Слонова Гилина Петровна.

Призеры:
· Беседа Валерий, модель «Ионнолет», обучающийся 11 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Вольская Оксана Николаевна;
· Озеров Андрей, модель «Марсианский транспорт», обучающийся 2 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Монина Марина Ивановна;
· Штейников Алексей, модель «Сибирский вездеход», обучающийся 4 класса МАОУ «Малиновская СОШ Томского района, руководитель – Штейникова Ирина Витальевна;

Номинация «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для 
использования в сфере образования», 1-4 классы.

Победители:

· Обучающиеся 2 «Б» класса, модель  «Царство снежной королевы»,  МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Чувандейкина Светлана Викторовна;
· Обучающиеся 4 «Б» класса, модель  «Машина времени»,  МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Шведова Светлана Александровна.
Призеры: 

· Кутелев Константин, модель «Бумажная архитектура», обучающийся 4 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Кутелева Ирина Александровна;
· Масленников Аким, модель Музыкальный уголок», обучающийся 2 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Монина Марина Ивановна. 
· Федоренко Андрей, модель «Безопасный путь», обучающийся 1 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Мухтаруллина Ильмира Ильфировна. 

Номинация «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для 
использования в сфере образования», 6-11 классы.

Победители:

· Мальцев Евгений, Лиманова Анастасия, модель «Модель трех видов нефтекачалок», обучающиеся 11  класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, руководитель – Стрюк Олег Витальевич. 
Призеры:
· Вологжанина Валерия, Рухлова Валерия , Листопацкий Владислав, модель «Лазер», обучающиеся 9 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Сапронова Светлана Николаевна. 
· Гареев Роман, Васильева Ангелина , Зайниддинова Мижгона , «Динамическая модель солнечной системы», обучающиеся 7,8 класса МОУ «СОШ №6» г.о. Стрежевой, руководитель – Шестакова Галина Николаевна.
· Казанцев Кирилл , Валитов Руслан , Кокорев Данила, модель «Генератор водорода», обучающиеся 10 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Загоровская Валентина Андреевна.
· Овсенев Андрей, модель «Плавучий Голландец», обучающийся 10 класса МОУ «СОШ №5» г.о. Стрежевой, руководитель – Загоровская Валентина Андреевна.


Номинация «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для 
использования в сфере энергетики», 1-11 классы.

Победитель:

· Химченко Матвей, модель «Зарядное устройство», обучающийся 2  класса МОУ «СОШ № 2» г.о. Стрежевой, руководитель – Ковалева Марина Николаевна.

Призеры:
· Шигабеева Милена, модель «Город будущего», обучающаяся 4  класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель – Шамазова Фания Зайнулловна;
· Гончарова Софья, модель «Двигатель Стирлинга», обучающаяся 9  класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, руководитель –  Вольская Оксана Николаевна. 
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