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Об итогах конференции


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Пятой Всероссийской конференции по экологическому образованию, которая состоялась в Москве 20-21 ноября 2017 года. ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации в Томской области программы «Кадры» организовал участие в конференции Щукиной Л.Л., учителя биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, координатора Центра экологического образования и Червонец О.Л., учителя биологии и химии МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района, координатора Центра экологического образования.
Напомним, в 2017 году Неправительственный экологический фонд имени                 В.И. Вернадского совместно с Научным советом по проблемам экологического образования Российской академии образования координировали и организовывали в России проведение Международного марафона по экологическому образованию в интересах устойчивого развития России.  Цель Международного марафона состояла в консолидации усилий ученых и практиков в области решения общекультурных задач образования в интересах экологически устойчивого развития России. Пятая Всероссийская конференция по экологическому образованию являлась завершающим этапом годового Международного марафона. 
В конференции приняло участие более 500 человек. Первый день проходил в Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации. Конференция началась с приветственных слов президента Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского, президента Российской экологической академии Грачева Владимира Александровича. В своих словах он отметил важность и необходимость экологического образования для устойчивого развития общества. Среди гостей конференции был заместитель председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Виктор Мельхиорович Кресс. Доклады, представленные в рамках пленарной части учеными различных университетов, были содержательными. Обсуждались предложения по реализации поручений Президента Российской Федерации, данных по итогам заседания Государственного совета по вопросу «Об экологическом развитии Российской Федерации в интересах будущих поколений», предложения по внесению изменений в федеральные государственные образовательные стандарты (ФГОС) общего образования в части их экологической составляющей, вопросы обеспечения непрерывности экологического образования, воспитания и просвещения в соответствии с перспективами социально-экономического развития России и интересами устойчивого развития. Содержание всех докладов можно свести к двум прозвучавшим на конференции высказываниям: «Мы, вероятно последнее поколение, которое еще что-то может изменить на Земле» и «Экологическое образование всегда будет в тренде!».

Во второй день конференция была организована работа секции «Экологическое образование в системе дошкольного и общего образования», секция проходила в московской школе № 446 с углубленным изучением экологии. География участников секции была обширной, от Луганской народной республики до Якутии. На секции обсуждались вопросы безопасности в современной информационной образовательной среде, подходы к формированию и развитию экологического мышления и сознания современных школьников и студентов, содержание дополнительных общеразвивающих программ по экологическому образованию и просвещению, социальное партнерство образовательных организаций как фактор развития возможностей экологического образования населения, сохранение культурного наследия как основа экологически устойчивого развития России и др.
Свой инновационный опыт повышения качества экологического образования представили и педагоги из Томской области. Так, Ольга Леонидовна Червонец представила доклад на тему «Профильные экологические смены как форма работы с одаренными детьми», а Любовь Леонидовна Щукина представила опыт по реализации модульной программы экологического образования в условиях сельской школы. Опыт педагогов из Томского региона вызвал бурное обсуждение и позитивные оценки педагогов из других регионов Российской Федерации.
Участие в конференции оказалось продуктивным и полезным. Педагоги Томской области увезли с конференции не только положительные эмоции, знания о новейших экологических достижениях и опыте регионов страны в экологическом образовании, но и методические материалы экологического содержания, бесплатно предоставленные фондом имени В.И. Вернадского. Информация о конференции будет представлена педагогами на заседании межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения, которое состоится в Томске 8 декабря 2017 года.
Ольга Леонидовна и Любовь Леонидовна выразили слова признательности ОГБУ «Региональный центр развития образования» за предоставленную возможность участия в конференции.
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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