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Об итогах педагогической гостиной «Особый ребенок – особые условия»


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с  муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 1 «Солнышко» компенсирующего вида» городского округа Стрежевой в соответствии с планом реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы» провели педагогическую гостиную по теме «Особый ребенок – особые условия» (далее – Гостиная).

В мероприятии приняли участие 57 педагогов из 14 дошкольных образовательных организаций.
Целью Гостиной было выявление и распространение опыта работы дошкольных образовательных учреждений по организации образовательного процесса с детьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования.

С приветственным словом к участникам педагогической гостиной выступила Шкурапет Н.Ф., заведующий МДОУ «ДС № 1 «Солнышко» компенсирующего вида городского округа Стрежевой. Она рассказала о системе работы педагогического коллектива с детьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.
В первой части мероприятия был представлен опыт работы педагогов в форме докладов и презентаций. В ходе выступлений педагогов прослеживалось тесное взаимодействие специалистов, совместная планомерная и систематическая работа по решению воспитательных и образовательных задач по развитию и социализации детей с ОВЗ и инвалидностью. 

Во второй части Гостиной вниманию участников были предложены мастер-классы, в которых 13 педагогов из 4 дошкольных образовательных учреждений поделились практическим опытом  работы с детьми с особыми образовательными потребностями. Особый интерес участники проявили к использованию технологии «Синквейн», «Фиолетовый лес» В.В. Воскобовича и коррекционно-развивающей методики с видеобиоуправлением «Тимокко».
В завершении была проведена рефлексия, в ходе которой участники педагогической гостиной смогли получить ответы на вопросы, обменяться мнениями и оценить качество мероприятия в целом. 
Высоко был оценен продуктивный и практико-ориентированный формат мероприятия, своевременность и актуальность привлечения внимания к данной теме.
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