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Об итогах межмуниципального бала старшеклассников 
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 15 декабря 2017 года межмуниципального бала старшеклассников «Снежная роза», посвященного Году Экологии и охраны окружающей среды в Российской Федерации (далее – Бал).
Организаторами Бала выступили Межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Восьмой по счету Бал проводился в соответствии с планом деятельности Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в целях реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».

Цель Бала – приобщение подрастающего поколения к отечественной культуре через утверждение эстетических и нравственных ценностей на основе изучения родной природы и экологических проблем современности.

Задачи Бала:

· создать условия для самореализации и творческого развития обучающихся - участников Бала; 

· способствовать развитию коммуникативных и социальных компетенций обучающихся - участников бала;

· стимулировать интерес обучающихся к изучению истории России, экологии;
· способствовать формированию позитивной самооценки и самоуважения.

В межмуниципальном Бале приняли участие 106 обучающихся из образовательных организаций Кожевниковского и Бакчарского районов Томской области. 
В рамках подготовки к Балу происходило знакомство обучающихся с лучшими произведениями живописи, искусства кино, хореографии, художественной литературы. 
В сценарии участвовали обучающиеся 9-11 классов, педагоги Кожевниковской школы № 1, преподаватели и воспитанники Дома детского творчества с. Кожевниково, Кожевниковской Детской школы искусств, районного Центра культуры и досуга с. Кожевниково. В одной из сцен был занят депутат Думы Кожевниковского района, руководитель Молодежного Центра Кожевниковского района А.А. Попович. 
Основой сценария Бала послужила современная стилизация известной сказки «Снежная королева» Г.Х. Андерсена. Были представлены сценки-импровизации из кинофильма «Бедная Настя», романа И.С. Тургенева «Отцы и дети», сказки С. Маршака «12 месяцев», оперы «Юнона и Авось», пьесы Н. Островского «Снегурочка», других музыкальных и литературных произведений. 

Экологическая направленность Бала состояла в использовании фрагментов художественных произведений и инсценировок с экологической составляющей, а также «Викторины цветочниц», составленной по мотивам пьесы Бернарда Шоу «Пигмалион». 

Были разучены 9 танцев XIX и XX веков: ритмический вальс, па-де-труа, богемская полька, матчиш, каламаньянос, падеспань, стенфордский вальс, полька на троих, вальс цветов, участниками хореографических композиций стали не только ребята, но и педагоги, и гости Бала. 

Таким образом, через приобщение к шедеврам танцевального искусства, музыки, кино, театра происходит развитие творческо-эстетической одаренности обучающихся, формируется познавательный интерес к изучению истории, обращается внимание школьников на вопросы, связанные с охраной природы и экологии. 

  
Использование инновационных образовательных технологий и методик, основанных на принципе «студийности», таких как «воркшоп» (развитие коммуникативных способностей участников в коллективной деятельности), технологии сотворчества, методики создания художественного образа, «стретчинг» (синтез хореографии и упражнений на развитие пластических характеристик) позволяет судить о высоком профессионализме педагогического коллектива в работе над развитием творческо-эстетической одаренности обучающихся. 
Все участники Бала получили сертификаты Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Педагоги, подготовившие участников Бала, получили Благодарственные Письма Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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