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Об итогах международной конференции по наставничеству


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Первой Международной конференции по наставничеству «Global Mentori» (далее – Конференция), которая состоялась в Москве 13 – 14 ноября 2017 года. ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации в Томской области программы «Кадры» организовал участие в конференции Ковалева Е.В., начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» и Пичугиной Н.В., учителя русского языка и литературы МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1», координатора межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт», участника проекта «Школа наставничества», реализуемого в Кожевниковской школе № 1.

Проблеме наставничества в образовательной среде в настоящее время уделяется огромное внимание. Цель Конференции состояла в обмене опытом, эффективными практиками наставничества, обсуждении актуальных вопросов, связанных с общим пониманием наставничества в России и мире. 
В Конференции приняло участие более 500 человек. Организаторами выступили «Рыбаков Фонд» и национальный ресурсный центр наставничества «Ментори» (г. Москва). Национальный ресурсный центр МЕНТОРИ – инфраструктурный проект для распространения в России практик наставничества  в различных сферах. 

Оба дня Конференции были насыщенными и содержательными. После торжественного открытия состоялась панельная дискуссия «Наставничество в современном мире – для кого и как?». Что мотивирует стать наставником? Какими качествами должен обладать наставник? Как написать программу по наставничеству? – эти и другие вопросы были затронуты в рамках дискуссии, модераторами которой являлись Алена Светушкова, вице-президент «Рыбаков Фонда», Андрей Силинг, заместитель директора направления «Молодые профессионалы России» Агентства стратегических инициатив, Алена Гузий, директор Центра развития карьеры Университета Правительства Москвы. 

Дискуссионную площадку «Лучшие практики – опыт реализации наставничества для подростков в России» вели спикеры Анастасия Сорокина, руководитель программы «Наставники БФ «Арифметика добра», Светлана Ханова, психолог, тьютор программ наставничества, Мария Чередилина, кандидат педагогических наук, лидер инноваций в образовании – 2017, координатор краткосрочной программы наставничества. Дискуссия была посвящена новым направлениям в наставнической деятельности формата «педагог – подросток», в рамках дискуссии были определены пути эффективного взаимодействия в сфере наставничества в России. 

Дискуссия «Как сформировать устойчивую программу наставничества с помощью сообщества» затронула вопросы он-лайн наставничества, столь популярного и востребованного сегодня. Интересный опыт дистанционного наставничества был представлен Леви ван Дамом, сотрудником голландского Центра изучения детской и подростковой психиатрии (г. Амстердам). Спикеры дискуссии представили различные программы по дистанционному наставничеству, реализуемые на территории России и в мировых сообществах. 
Во второй день Конференции состоялся круглый стол по теме «Менторинг – король методов индивидуального развития или разговор «за чашкой чая?». В рамках круглого стола прозвучала мысль о том, что наставничество – это социальная история; не важно, в какой среде происходит наставничество - важно то, чтобы учитывались взаимные интересы, общие ценности наставника и подопечного, их заинтересованность друг в друге.

Понятия «наставник», «ментор», «тьютор», коучер», «фасилитатор» были разведены в рамках круглого стола «Наставничество. Психологические аспекты». Кроме того, спикеры Нина Михайлова, научный руководитель экспериментальной площадки БФ «Большая перемена» и Светлана Лобынцева, заместитель директора по воспитательной работе «Образовательный центр «Большая перемена» затронули психологическую сторону взаимодействия наставника и наставляемого, дали советы для наставников в работе с разными группами подопечных: трудными подростками, молодыми специалистами, педагогами. 
Участие в международной конференции оказалось полезным для участников из Томской области: различные модели наставничества, эффективные практики, действующие на территории России и за рубежом, программы по наставничеству в образовательной среде, методическое сопровождение в сфере наставничества – этот содержательный практический багаж, безусловно, пригодится в работе любому педагогу, желающему совершенствоваться, успешно реализоваться в сфере наставнической деятельности. Полученный материал будет доноситься до педагогов Томской области в рамках различных мероприятий в Томском регионе, в том числе, мероприятий по повышению квалификации. В ближайшем будущем планируется создать интерактивную карту наставничества, где будут собраны самые эффективные и перспективные практики в данной сфере и Томская область намерена принять в этом активное участие.

Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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