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Об итогах  семинара


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ № 15 г. Томска в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы», 5 декабря 2017 года провели семинар по теме «Особенности организации образовательного процесса с детьми с РАС (расстройство аутического спектра) в условиях реализации ФГОС ДО» (далее - Семинар).
В Семинаре приняли участие 46 педагогов из 14 дошкольных образовательных организаций 4 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Томский и Шегарский районы).

Семинар начался с презентации и сообщения старшего воспитателя Коротковой С.А. Она рассказала о  системе работы педагогического коллектива МАДОУ № 15 г. Томска  с детьми с РАС в условиях внедрения ФГОС дошкольного образования. 

 Выступления специалистов детского сада (учителя-дефектолога, учителя-логопеда) вызвали интерес и много вопросов по организации работы с детьми. Педагоги охотно отвечали на вопросы, подтверждая ответы примерами из практической деятельности с детьми РАС. 

Особенно ярко был проведен методический калейдоскоп, в ходе которого                      был представлен опыт взаимодействия специалистов по развитию и социализации детей с расстройством аутистического спектра. В выступлениях инструктора по физической культуре, музыкального руководителя, воспитателей группы, учителя-логопеда, учителя-дефектолога и педагога психолога ярко прослеживалась совместная планомерная и систематическая работа по решению воспитательных и образовательных задач с детьми с РАС. 

Затем участники посетили группу для детей с РАС. Там состоялась презентация развивающей предметно-пространственной среды как обязательного элемента образовательного пространства в ходе реализации адаптированной образовательной программы. Педагоги МАДОУ № 15 г. Томска показали и рассказали о создании развивающей предметно-пространственной среды для детей с РАС, об ее  особенностях. Участников Семинара впечатлил многофункциональный стенд по сенсорной интеграции, они отметили содержательность и эстетичность развивающей среды. Много вопросов участники задавали по ее организации, озвучивали трудности  которые испытывают в практической работе с особыми  детьми в своих дошкольных учреждениях. В ходе общения педагоги получили ответы, рекомендации по проблемным ситуациям. 

 Таким образом, участники Семинара познакомились с практическим опытом организации образовательного процесса с детьми с РАС в условиях внедрения ФГОС ДО в МАДОУ № 15 г. Томска и отметили положительные тенденции развития и социализации детей с РАС, своевременность и актуальность привлечения внимания к данной теме всего профессионального сообщества работников дошкольного образования. Опыт работы педагогического коллектива МАДОУ №15 г. Томска рекомендован для использования в практической работе с детьми с РАС в  образовательных организациях Томской области. Участники Семинара предложили создать творческую группу педагогов, работающих с детьми с РАС для обмена опытом и внедрения современных технологий, методов и приемов в условиях реализации ФГОС ДО.
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