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Об итогах проведения круглого стола по теме «Современные подходы в работе с одаренными детьми»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ СОШ № 4 г. Асино круглого стола по теме: «Современные подходы в работе с одаренными детьми», состоявшегося   30 ноября 2017 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ «Разработка и апробация системы комплексной системы оценки качества образования в образовательной организации в современных условиях» с целью совершенствования работы педагогов по поддержке и развитию одаренных детей, их самореализации, профессионального самоопределения в соответствии со способностями.
В обсуждении на круглом столе приняло участие 27 педагогов из 8 образовательных организаций Асиновского района Томской области: МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области», МАОУ Гимназии №2 г. Асино, МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, МБОУ-ООШ п.Большой Кордон, Причулымская ООШ-филиал МАОУ Гимназия №2, МБОУ-СОШ с. Новониколаевки, МБОУ-СОШ №1, МАОУ ДО Центр творчества детей и молодежи г. Асино и др. 
Модератор круглого стола Санникова О.В. задала формат обсуждения проблемных вопросов в работе с одаренными детьми.  Затем была организована работа в творческих группах по направлениям: современные технологии в работе с одаренными детьми, диагностика детской одаренности, роль семьи в развитии детской одаренности, формы и методы работы с одарёнными детьми. Руководители творческих групп выступили с презентацией результатов работы групп. Конференция завершилась принятием резолюции.
По итогам круглого стола приняты решения:
- проводить психолого-педагогический мониторинг учащихся в процессе учебно-воспитательного процесса; 
- создавать максимально благоприятные условия для интеллектуального развития одаренных детей в учебном процессе и во внеурочное время.
- стимулировать творческую деятельность одаренных детей.
- оказывать квалифицированную психолого-педагогическую помощь родителям одаренных детей.
- в системе разрабатывать индивидуальные образовательные программы для одаренных обучающихся. 
Директор                                                                                                                 Н.П. Лыжина
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