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	Руководителям образовательных организаций Томской области
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Об итогах дистанционной открытой деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах дистанционной открытой деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех» (далее - Игра).

Игра состоялась с 23 октября по 15 декабря 2017 года и была организована Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска совместно с Региональным центром финансовой грамотности в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Игра проводится ежегодно с целью организации профессиональной пробы для старшеклассников в области предпринимательской деятельности и разработки идеи бизнес-проекта. Целевая аудитория Игры: обучающиеся 8-11 классов, интересующиеся экономикой и предпринимательством.

Всего в Игре приняли участие 166 обучающихся из образовательных организаций г. Томска и Томской области. Игра проводилась в 3 тура: 2 дистанционных тура состоялись на сайте профориентационных игр МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска http://cpcgame.ru, очный тур и награждение победителей в командном и индивидуальном зачетах состоялись на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска. 
В ходе первого тура участники занимались решением online-теста в области экономики, юриспруденции и предпринимательства, во втором туре также в дистанционном режиме решали экономический кейс. В очном туре Игры приняли участие 100 обучающихся и 13 руководителей из 17 образовательных организаций.
В рамках очного тура участники были объединены в команды, которые разрабатывали бизнес-идею, используя приглашенных консультантов в качестве основного ресурса. В ходе деловой игры участники проходили все этапы создания бизнес-проекта: от разработки идеи до защиты бизнес-плана. 

Участникам были предоставлены следующие ресурсы: определенные финансы (условные единицы), 45 минут времени, консультанты по различным аспектам бизнеса, сеть Интернет. 

 После разработки и оформления презентации команды участников представили свои бизнес-идеи экспертам в выставочном зале.

Экспертами, консультантами и социальными партнерами Игры выступили:
· НО «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Томской области».
· Фонд развития Интернет-инициатив.
· Кафедра экономики экономического факультета ТУСУР.
· Школа профессионального макияжа и имиджа «LOOK pro». 

· АНО «Партнёры по радости».
· Федеральная юридическая группа ООО «Делу время».

· Региональный центр финансовой грамотности.
· Городская сеть реалити-квестов «IQuest».
· Квест в реальности «Побег».
· Фотостудия «6 этаж».
Оценка бизнес-идей команд проходила по следующим критериям:

· Актуальность для города Томска/Томской области/Российской Федерации.
· Реалистичность в соответствии с возрастом.
· Оригинальность, новизна идеи.
· Финансовая привлекательность.
· Презентация.
Всего старшеклассники представили 17 бизнес-идей в различных областях: продажи, доставка, организация мероприятий, сфера питания и др. Количество участников в командах составляло от 5 до 10 человек. 

По итогам индивидуального зачета победителями стали:

1 место - Томилина Светлана, обучающаяся МАОУ СОШ № 32 г. Томска. 
2 место - Бетенекова Алиса, обучающаяся МАОУ гимназии № 29 г. Томска.
3 место - Томилина Виктория, обучающаяся МАОУ СОШ № 32 г. Томска.
Весь рейтинг доступен по ссылке: http://cpcgame.ru/games/Remote_game_Youth_Career_Success_8_11_class/  
В командном зачете 1 место заняла команда «Вундеркинд» из МАОУ СОШ            № 37 г. Томска с проектом по созданию развивающих досок (бизибордов); 2 место заняла команда «Доллары по 30» из МАОУ «Томского Хобби-центра» с проектом «Истории игрушек»; 3 место заняла команда МАОУ гимназии № 13 г. Томска с проектом по производству изделий и игрушек из дерева «Good Wood».

Всем победителям индивидуального и командного зачета были вручены подарочные пакеты с брендовой продукцией от основного партнера мероприятия - Регионального центра финансовой грамотности. Все участники Игры получили сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования», МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска. Все победители Игры получили дипломы ОГБУ «Региональный центр развития образования», МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска и ценные подарки от партнёров Игры. Подробнее об итогах Игры - по ссылке http://cpc.tomsk.ru/otchet-o-provedenii-oblastnoy-delovoy-igryi-molodyozh-karera-uspeh/ 
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