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Об итогах вводной проектной смены для участников регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технических проектов обучающихся 8-10 классов образовательных организаций Томской области в 2017-2018 учебном году

	


Уважаемые коллеги!

С 20 по 23 декабря 2017 года в городе Томске в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», в целях исполнения соглашения, заключенного 24 ноября 2017 года между Образовательным фондом «Талант и успех» и Департаментом общего образования Томской области и распоряжения Департамента общего образования от 03.10.2017 г. № 698-р «О проведении регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технических проектов обучающихся 8-10 классов образовательных организаций Томской области в 2017-2018 учебном году (далее – Конкурс) состоялась вводная проектная смена для участников регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технических проектов обучающихся 8-10 классов образовательных организаций Томской области в 2017-2018 учебном году (далее – Смена).
В Смене приняли участие 28 обучающихся и 24 педагога из образовательных организаций города Томска, Бакчарского, Кожевниковского, Кривошеинского, Томского районов Томской области, а также из ОГБОУ «Томский физико-технический лицей».

Главной задачей Смены стало погружение участников в проектную деятельность, а также подготовка участниками Смены идей научно-технологических проектов, которые после окончания Смены должны быть реализованы при поддержке организаторов Смены и профессиональных экспертов в срок до марта 2018 года.

Отметим, что согласно Положению о Конкурсе, участники должны будут разработать проекты по следующим направлениям:

· биотехнологии и агропромышленный комплекс;

· персонализированная и прогностическая медицина;

· цифровое производство и информатизация; 

· современная энергетика;

· когнитивные исследования.

Учитывая выше обозначенные направления, в первые два дня Смены для участников были организованы выезды на предприятия, специализированные структуры, лаборатории вузов. В первый день участники посетили завод Сибкабель и Информационный центр по атомной энергии. Во второй день - лаборатории Сибирского государственного медицинского университета, лабораторию биогеохимических и дистанционных методов мониторинга окружающей среды НИ ТГУ, а также международный центр исследования развития человека на базе НИ ТГУ. Посещение данных мест позволило участникам глубже погрузиться в суть каждого из направлений и получить профессиональные экспертные консультации. Здесь стоит отметить, что ряд участников смены уже имели идеи собственных проектов, однако, порядка 30% из участников Смены определялись с ними прямо в рамках события.

Работа второго и третьего дня смены проходила на территории «Точки кипения»  - особого пространства, созданного в Томске, в том числе, для генерации идей перспективных коммерческих и высокотехнологичных проектов.

В рамках работы во второй и третий день Смены участникам были представлены кластеры, имеющиеся в Томской области, проведены экскурсии по территории музея начала наук «Точка гравитации», Кванториуму, представлены производственные циклы ряда предприятий (к примеру, «Деревенское молочко»), старшеклассники поделились с участниками Смены опытом реализации научно-технологических проектов с использованием ресурса Кванториума. Эксперты провели для обучающихся мастер-классы по целеполаганию с помощью SMART-технологии, SCRUM-игру, а также создали среду для генерации идей научно-технологических проектов. 
Отметим, что для педагогов во все дни смены был предусмотрен отдельный режим работы. Специалисты ОГБУ «РЦРО», Кванториума и НИ ТГУ работали с педагогами над инструментами сопровождения разрабатываемых на смене проектных идей, делились опытом создания эффективных и ярких презентаций, подготовки и проведения рефлексии деятельности обучающихся.
Финалом третьего дня Смены стала экспертная сессия, где ребята поделились с профессионалами в каждом из Конкурсных направлений своими идеями, получили ценные комментарии для их доработки, а в заключительный день смены представили 28 оформленных проектных идей и свое видение того продукта, который будет представлен на итоговой Смене в марте 2018 года.
В результате, 1 проектная идея была представлена по направлению «Персонализированная и прогностическая медицина», 3 проектные идеи по направлению «Когнитивные исследования», 4 проектные идеи по направлению «Агропромышленные и биотехнологии», 10 проектных идей по направлению «Современная энергетика» и 10 проектных идей по направлению «Цифровое производство и информатизация».

 После финальной защиты на рефлексии состоялось обсуждение форматов дистанционного взаимодействия, создана площадка для участников в интернет - среде.  

ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность за активное и результативное участие в подготовке и проведении Смены всем её участникам, со-организаторам (АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», НИ ТГУ и его лабораториям и центрам, Информационному центру по атомной энергии, заводу «Сибкабель», СибГМУ и его лабораториям, СТИ НИЯУ МИФИ, Томскому демонстрационно-консультативному-образовательному центру ресурсосбережения и энергоэффективности, ОГБОУ «Томский физико-технический лицей», МАОУ СОШ № 32 г. Томска, педагогическому отряду физико-математической школы НИ ТГУ) и всем приглашённым экспертам. 
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