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Об итогах проведения олимпиады, посвященной Дню Конституции Российской Федерации
	


Уважаемые коллеги!
25 декабря 2017 года ОГБУ «Региональный центр развития образования» (далее - ОГБУ «РЦРО») совместно с Избирательной комиссией Томской области и  Молодёжной избирательной комиссией Томской области при организационной поддержке Информационного центра по атомной энергии г. Томска провели V открытую компетентностную олимпиаду по основам Конституции Российской Федерации среди обучающихся 9-11 классов образовательных организаций Томской области (далее - Олимпиада). 
Олимпиада состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» в целях формирования у обучающихся активной гражданской позиции и правового сознания, приверженности ценностям, закрепленным Конституцией Российской Федерации.
В Олимпиаде приняли участие 62 обучающихся и 15 педагогов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Кривошеинского и Томского районов Томской области. 
В начале Олимпиады перед участниками выступили Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», и А.В. Муравский, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием «Региональный центр развития образования», которые озвучили регламент проведения Олимпиады, а также остановились на её истории и содержании. 
Затем для обучающихся состоялась лекция-беседа заместителя Председателя Избирательной комиссии Томской области Е.А. Корф. Елена Анатольевна в своём выступлении остановилась на основных положениях Конституции Российской Федерации, сделала акцент на основах избирательного законодательства, а также подробно рассказала участникам Олимпиады о предстоящих в марте 2018 года выборах Президента Российской Федерации. После этого В.З. Фатхутдинова, резидент Молодёжного кадрового ресурса Томской области, Председатель Молодёжной избирательной комиссии Томской области рассказала школьникам о деятельности Молодёжного избиркома региона, а также о возможностях самореализации и повышения политико-правовой культуры, которые предоставляет комиссия для школьников.

Параллельно для педагогов был проведен круглый стол, в рамках которого были презентованы мероприятия, проводимые Региональном центром развития образования совместно с Облизбиркомом и Молодёжной избирательной комиссией, кроме того, от педагогов были собраны «заказы» на расширение деятельности в данном направлении в 2018 году. 

Среди поступивших предложений - организация межмуниципального турнира дебатов по политико-правовой тематике на базе ММЦ «Сибирский совёнок», включение элементов избирательного права в образовательные программы и события Центров гражданского образования, моделирование выборов в ряде школ с целью усовершенствования процедур выборов школьных советов. Все эти предложения будут учтены при планировании работы на 2018 год. 
После вводной части участники Олимпиады приняли участие в командной политико-правовой викторине, где за одну минуту должны были выработать в команде правильный ответ на поставленный организаторами вопрос и зафиксировать его на бланке ответов. В викторине содержалось 20 вопросов, ориентированных на оценку, прежде всего, предметных образовательных результатов обучающихся. Затем каждому участнику Олимпиады было предложено выполнить 5 индивидуальных заданий и сформулировать ответы на специально разработанные компетентностные задачи, при этом участникам помимо предметных знаний необходимо было проявить способности к рассуждению, аналитике, навыки критического мышления.
Организаторы традиционно во время решения компетентностных задач разрешают участникам пользоваться текстом Конституции Российской Федерации (без комментариев к ней) и современными средствами поиска информации, формируя и развивая одновременно несколько ключевых компетенций, необходимых для жизни в условиях современного правового общества. При этом использование только текста Конституции Российской Федерации недостаточно, чтобы ответить на вопросы организаторов. Ответы на вопросы лежат в межпредметной плоскости и требуют серьезного аналитического подхода и знаний в смежных правовых областях. 
Все задания были разработаны и согласованы специалистами Избирательной комиссией Томской области, членами Молодёжного избиркома и студентами юридического института НИ ТГУ с учетом школьной программы и возраста участников (9-11 классы). В соответствии с Положением в срок до 20 января 2017 годы будут определены 10 победителей и 3 абсолютных победителя Олимпиады, а также команда-победитель (победители) викторины.
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