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Об итогах  семинара


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МБДОУ детским садом «Светлячок» с. Первомайского 1 декабря 2017 года провели практико-ориентированный семинар по теме «Создание условий для развития инклюзивной практики в ДОО» (далее – Семинар). Семинар состоялся в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы».
Целью Семинара стало повышение уровня компетентности руководителей и педагогов ДОУ по организации инклюзивного образования в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования.
В Семинаре приняли участие 55 педагогов из 13 дошкольных образовательных организаций  5 муниципалитетов Томской области (г. Томск, Асиновский,  Верхнекетский, Зырянский, Первомайский районы). 

С приветственным словом к участникам Семинара обратилась начальник Управления образования Администрации Первомайского района Е.А. Каравацкая. Позитивному настрою участников Семинара способствовал тренинг, проведенный педагогом-психологом Пангиной А.Н.
В рамках Семинара заведующий детским садом Яковлева Е.И. представила  организационно-педагогический опыт МБДОУ детского сада «Светлячок» по созданию условий для внедрения инклюзивного образования в ДОУ. 

Старший воспитатель Пепеляева И.А. рассказала о проектировании и реализации индивидуального образовательного маршрута ребенка – инвалида и предложила участникам Семинара составить алгоритм действий по разработке  индивидуального образовательного маршрута. 

Учитель-логопед Васютина Я.С. познакомила участников с системой психолого-педагогического сопровождения детей с тяжелыми нарушениями речи. 

Педагоги МАДОУ детского сада № 85 г. Томска представили вниманию участников Семинара нетрадиционные методы и приемы по развитию речи детей дошкольного возраста с ОВЗ.

Особый интерес вызвал опыт работы воспитателя инклюзивной группы Залевской Т.А., а именно, организация работы группы с использованием принципов  М. Монтессори в образовательной деятельности, организация развивающей предметно-пространственной среда группы и совместная деятельность взрослых и детей.

В ходе Семинара была проведена экскурсия по группам детского сада с целью ознакомления с развивающей предметно-пространственной средой. 

Ярким событием стал открытый просмотр совместной деятельности родителей, детей и педагогов в группе комбинированной направленности «Лучики». Они показали  отрывок театральной постановки по пьесе М. Метерлик «Синяя птица», в которой приняли участие все родители и дети группы.

В рамках практической части Семинара прошли 5 мастер-классов:
· «Принимающая среда» (использование материалов М. Монтессори в работе с детьми с ОВЗ);
· «Техника рисования на воде ЭБРУ, как арт-терапия»;
· «Мобильный комплекс «Ультрафиолетовое оборудование в чемодане»;
· «Доречевые и речевые упражнения в модулях коррекционно-развивающего программного комплекса «Живой звук»;
· «Адаптивная физическая культура».

Участники Семинара, участвуя в мастер-классах, освоили образовательные технологии, которые используются в работе с детьми с особыми образовательными потребностями.

В заключение Семинара была проведена рефлексия, которая показала, что педагоги увидели много новых для них моментов и технологий, которые они готовы применять в своей деятельности.

 Всем участникам были вручены диски с методическими материалами Семинара. Работу семинара освещало Первомайское телевидение.

Директор                                                                                                            Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Прасолова Марина Юрьевна

8 (3822) 515-912

