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Итоги дистанционной Лаборатории   
	


Уважаемые коллеги!

21 декабря 2017 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялась дистанционная лаборатория по социокультурной адаптации мигрантов (детей и родительской общественности), оказанию им помощи в преодолении языкового барьера, изучению особенностей культуры (далее – Лаборатория). Участниками лаборатории стали: руководители и педагоги образовательных организаций, представители национально-культурных автономий, преподаватели вузов, занимающиеся вопросами адаптации мигрантов и проблемой межнациональных отношений в регионе. Всего 50 человек. 
На связь с Томском вышли Лилия Комиссаренко, директор МБОУ «Лицей №23 с этнокультурным (еврейским) компонентом, заместитель председателя Законодательного Собрания ЕАО (г. Биробиджан), а также образовательные организации Томской области, в которых реализуется обучение детей-инофонов. 

В ходе встречи педагоги обсуждали вопросы, связанные со спецификой социокультурной и языковой адаптации детей мигрантов в образовательной среде школы, особенностями выстраивания педагогического дискурса с родителями-инофонами. Кроме того, учителя МАОУ СОШ № 16, МАОУ СОШ № 47, МАОУ СОШ № 19, МАОУ СОШ № 28, МАОУ СОШ № 12 делились опытом организации занятий в поликультурном разноуровневом классе.   

В очередной раз лаборатория высветила основные проблемы и перспективы в области обучения детей-инофонов, обозначила точки единения педагогического сообщества в развитии темы социокультурной адаптации мигрантов на территории сибирского региона. 
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