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Об итогах проведения круглого стола по обмену опытом преподавания курса "Робототехника"
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения МАОУ "Кожевниковская СОШ № 2" круглого стола по обмену опытом преподавания курса "Робототехника", состоявшегося 20 октября 2017 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ «Использование дистанционных технологий для обеспечения доступности и повышения качества образования» с целью создания условий для обобщения опыта работы и профессионального общения по вопросам перспектив развития образовательной робототехники.
Регистрацию на образовательное событие прошли 8 учителей информатики и робототехники из 6 образовательных учреждений Томской области: Томский физико-технический лицей (ТФТЛ), МАОУ гимназия № 55, МАОУ лицей № 51 г. Томска, МОУ СОШ № 5 городского округа Стрежевой, МБОУ "Каргасокская СОШ №2" и МАОУ "Кожевниковская СОШ №2".


Активное участие в работе круглого стола приняли Косаченко Сергей Викторович из ТФТЛ, представив опыт своей работы по подготовке участников к соревнованиям "РобоТраФФик".
Матвеев Дмитрий Сергеевич, заместитель директора по УВР МБОУ "Каргасокская СОШ № 2", предложил участникам круглого стола выступление по теме «Система программирования для Lego Mindstorms EV3 Small Basic».

Кречмар Алексей Сергеевич, учитель информатики Кожевниковской СОШ № 2, поделился опытом работы по организации внеурочной деятельности по робототехнике.
В целом, общение прошло в конструктивном ключе. Все участники остались довольны результатами встречи. Решено продолжить сотрудничество по вопросам перспектив развития образовательной робототехники.
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