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Об участии в событиях


Уважаемые коллеги!


Отдел развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО» приглашает обучающихся, педагогических работников, представителей родительского сообщества принять участие с 15 февраля по 15 апреля 2018 года в открытых образовательных событиях Региональной сети Центров гражданского образования в рамках XIII Областного молодежного форума гражданских инициатив «Россия – это мы!».

События направлены на формирование российской гражданской идентичности обучающихся, в том числе в рамках проведения в Российской Федерации Года добровольца (волонтера), объявленного Указом Президента РФ от 06.12.2017 г. № 583. 

Подробная информация размещена на официальном сайте ОГБУ «РЦРО» по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/2018/01/22/o-provedenii-otkry-ty-h-obrazovatel-ny-h-soby-tij-v-2018-godu/. 


По вопросам обращаться: 

к координаторам образовательных событий (Приложение к Письму);

в региональный оргкомитет XIII Областного молодежного форума гражданских инициатив «Россия – это мы!» по тел.: 8(3822) 51-56-66; e-mail: ogo@education.tomsk.ru:
· Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО»;

· Муравский Александр Владимирович, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО».
И.о. директора                                                                                                        Е.В. Захарова
Чистяков Юрий Александрович
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