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Уважаемые коллеги!

Отдел маркетинга ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах участия делегации Томской области во Всероссийском конкурсе по журналистике, рекламе и PR «Проба пера» (далее - Конкурс), который проводился с ноября 2016 г. по март 2017 года Высшей школой журналистики и массовых коммуникаций Санкт-Петербургского государственного университета. Конкурс традиционно проводится по четырем направлениям: школьная пресса, фотожурналистика, тележурналистика, рекламные и PR-проекты. Конкурсанты автоматически становятся участниками  заочного этапа Олимпиады СПбГУ по журналистике.

Всего в заочном этапе приняли участие 1850 обучающихся 9-11-х из всех регионов Российской Федерации. 10 юных журналистов, обучающихся МОУДО «Центр дополнительного образования детей» г.о. Стрежевой Томской области, были приглашены на очный финал  Конкурса, по итогам которого стрежевская газета «Кутерьма» стала победителем в номинации «Лучшая концепция газеты». За лучший PR-проект награду получила Софья Нижникова. Диплом за 3 место – у Татьяны Засухиной в рекламе и у телевизионных журналистов Максима Ростова и Юлии Гордиенко. 
Более подробная информация на официальном сайте МОУДО «Центр дополнительного образования детей» г.о. Стрежевой по адресу: http://cdodstrj.ru/. 
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