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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения МАОУ СОШ № 22 г. Томска Открытого дистанционного Фестиваля «Экологический калейдоскоп - 2017», состоявшегося в период с 16 октября по 10 ноября 2017 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ «Коммуникативная компетентность - средство формирования самостоятельности школьников» с целью повышения экологической грамотности обучающихся.

В дистанционном Фестивале «Экологический калейдоскоп - 2017» приняли участие 204 обучающихся из 37 образовательных организаций 11 муниципалитетов Томской области: МАОУ гимназии №№ 6, 18, 29, гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска; МАОУ лицей № 8 им.Н.Н. Рукавишникова, МАОУ СОШ №№ 22, 28, 30, 35,   47, 49, 53, 64, 66, МБОУ школа-интернат №1, МБОУ ООШ № 45 г. Томска, МАОУ санаторно-лесная школа, МБОУ ДО ДДТ «Искорка», центр досуга «Доминанта» г. Томска;  МБОУ «СОШ №84», МБОУ  СОШ №198» г. Северска; МАОУ СОШ № 4 г.Асино, МБОУ СОШ с.Новиковки Асиновского района; МОУ «СОШ №2 г. Стрежевой»;  МАОУ «СОШ №7» г.Колпашево, МАОУ «Тогурская НОШ», МБОУ «Озеренская СОШ» Колпашевского района; МАОУ «Кожевниковская СОШ №1», МБОУ «Самусьский лицей имени академика В.В. Пекарского», МКОУ «Шегарская СОШ №2»;  МБОУ «Воронинская СОШ»,  МАОУ «Спасская СОШ», МБОУ «Рыбаловская СОШ» Томского район; МБОУ «Бакчарская СОШ», МКОУ «Высокоярская СОШ Бакчарского района; МАОУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района, МБОУ Березовская СОШ  Первомайского района. 

Всего прислано на Фестиваль 175 работ. Присланные работы, в  основном,   соответствуют теме и номинациям Фестиваля:  «Я пишу об экологии», прислана 31 работа – это произведения на экологическую тему собственного сочинения, написанные в разных жанрах; «Литературно-экологическая газета», «Рисунок» (самая представленная номинация – 75 работ), «Плакаты, буклеты»,  «Презентация», «Фильм»- это видеофильмы, снятые школьниками об экологии города, области. Для педагогов: «Методическая разработка урока», «Методическая разработка внеклассного мероприятия», «Методическая разработка внеклассного мероприятия» - 18 работ педагогов.

Жюри Фестиваля отметило, что во всех работах просматривается любовь к природе и окружающему миру, забота и тревога о будущем экологическом состоянии и последствиях деятельности человечества на планете. Ребята и педагоги показали авторское мастерство, фантазию, широкий взгляд на проблему экологической безопасности. 

Итоги Фестиваля выставлены на сайте организатора МАОУ СОШ №22 в рубрике «Развитие - Научное общество школьников - Открытый дистанционный Фестиваль «Экологический калейдоскоп»   http://school22.tomsk.ru/development/development4/21
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