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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 01 января 2018 года на территории 3-х субъектов Российской Федерации (Республика Якутия, Красноярский край, Томская область) межрегионального проекта «Создадим мультфильм вместе!» Проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
Цель проекта - популяризация и позитивное освещение традиционного образа жизни и культуры коренных малочисленных народов Российской Федерации как составной части этнокультурного многообразия России. 

В рамках проекта проводится конкурс детского рисунка «Коренные малочисленные народы томской области. Селькупы» (далее – Конкурс). 

Конкурс состоится с 10 февраля по 25 марта 2018 года на территории Томской области. Рисунки на Конкурс направляются до 15 марта 2018 года по адресу: 634061 г. Томск, пр. Фрунзе 92/а, ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека», Центр этнокультурного образования «Содружество». Подробности участия в Конкурсе размещены в Положении. 
Контактные лица: 

Ирина Викторовна Крайсман, региональный менеджер проекта. Телефон рабочий, e-mail: Zentr.72@mail.ru
Дубченко Ольга Юрьевна, заведующая отделом национальной и иностранной литературы ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека»; координатор Центра этнокультурного образования «Содружество».  Телефон: 8 (3822) 265-672
И.о. директора                                                                                          Е.В. Захарова
Горских Ольга Владимировна 
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