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Об итогах открытого конкурса
«Спасем лесную красавицу - елочку»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого дистанционного экологического конкурса «Спасем лесную красавицу - елочку» (далее – Конкурс), который проводился Центром экологического образования МБОУ «Ежинская ООШ» Первомайского района совместно с ОГБУ «РЦРО».

Целью Конкурса стало создание среды для творческого общения в процессе экологического образования и просвещения детей и молодёжи.

В Конкурсе приняли участие 359 обучающихся и воспитанников из 45 общеобразовательных организаций 15 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г. о. Стрежевой, Александровский, Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Каргасокский, Кожевниковский, Колпашевский, Парабельский, Первомайский, Томский, Чаинский и Шегарский районы).
По результатам Конкурса были определены победители в номинациях.
Номинация «Рисунок»:
I место – Браун Вероника, воспитанница МБДОУ ЦРР детский сад «Теремок» с. Александровское Александровского района, Евсеева Яна, воспитанница МАДОУ Детский сад общеразвивающего вида № 73 г. Томска, Артамонов Матвей, воспитанник МБДОУ детский сад № 53 ЗАТО Северск, Пенькова Александра, воспитанница МАДОУ № 86 г. Томска, Нургалеева Милана, обучающаяся МОУ «СОШ № 7» г. о. Стрежевой.
II место – Габбасов Роман, воспитанник МБОУ «Ежинская ООШ» Первомайского района, Васильев Владимир, воспитанник МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района, Марченко Каролина, воспитанница МАДОУ Детский сад общеразвивающего вида № 73 г. Томска, Березнев Игорь, Михнюк Мария, воспитанники МАДОУ № 51 г. Томска, Мавлонова Элеонора, обучающаяся МАОУ ООШ № 27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, Лабанов Глеб, обучающийся МБОУ «Леботерская ООШ» Чаинского района, Лопатина Лолита, обучающаяся МАОУ гимназии № 18 г. Томска, Пиданов Евгений, обучающийся МОУ «СКоШ» г. о. Стрежевой»; Тюменцев Александр, обучающийся МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района.
III место – Аболдина Арина, Межевикин Евгений, воспитанники МАОУ «СОШ № 4» г. Колпашево, Бервенский Владимир, Боярская Елизавета, Давыдова Дарья, Джакбаров Улугбек, Ланг Александр, Панченко Дмитрий, Петрова Валерия, воспитанники МАДОУ Детский сад общеразвивающего вида № 73 г. Томска, Дорохова Анастасия, воспитанница МАДОУ детский сад № 53 г. Томска, Гилев Никита, Дергачева Ульяна, Киселева Арина, Фомина Татьяна, воспитанники МАДОУ № 86 г. Томска, Русяева Полина, воспитанница МБДОУ «Детский сад                 № 54» ЗАТО Северск, Михалькова Валерия, Осипчук Екатерина, Пангина Таисья, Чарусова Мария, воспитанницы МАДОУ № 16 «Солнышко» г. Асино, Григорьев Ярослав, Воронин Тимофей, Дрюкова Николь, Здорнова Валерия, Поливанов Илья, Шакаров Гурбан, Шляпина Ксения, воспитанники МАДОУ № 51 г. Томска, Зарникова Мария, Процких Дмитрий, Широченко Александр, воспитанники МБДОУ детский сад № 46 г. Томска, Уварова Алиса, воспитанница МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Кожевниково Кожевниковского района, Баранов Василий, воспитанник МБДОУ детский сад № 53 ЗАТО Северск, Ефименко Валерия, воспитанница МАОУ «СОШ № 4» г. Колпашево, Мировская Екатерина, воспитанница МБДОУ ЦРР детский сад «Теремок» с. Александровское, Бутаков Владимир, обучающийся МОУ «СОШ № 2 г. о. Стрежевой», Моисеев Андрей, обучающийся МАОУ СОШ № 40 г. Томска; Десятова Жанна, Жданова Дарина, Осипова Софья, обучающиеся МБОУ «СОШ № 88 имени А.Бородина и А.Кочева» ЗАТО Северск, Кудинов Степан, обучающийся МАОУ гимназии № 2 г.Асино; Давыдова Юлия, обучающаяся МАОУ СОШ № 4 Асино; Баранова Ксения, обучающаяся МБОУ прогимназии «Кристина» г. Томска; Фархутдинова Валерия, обучающаяся МКОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района, Маламура Богдан, Попов Константин, обучающиеся МАОУ «СОШ № 4» г. Колпашево, Тараненко Лилия, обучающаяся МАОУ СОШ № 5 им. А.К. Ерохина г. Томска; Телятников Артём, обучающийся МБОУ СОШ с. Новиковки Асиновского района; Лушникова Кристина, обучающаяся МАОУ гимназии № 26 г. Томска; Усов Никита, обучающийся МАОУ гимназии №56 г. Томска.
Номинация «Литературное творчество»:
I место – Хилькевич Ксения; воспитанница МАОУ «СОШ № 4» г. Колпашево, Лещева Владислава, обучающаяся МОУ «СОШ  №4 г.о. Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов», Ткачук Анастасия, обучающаяся МКОУ «Каргалинская ООШ» Шегарского района, Кривошеина Полина, обучающаяся МАОУ гимназии № 26 г. Томска, Моисеенко Юлия, обучающаяся МБОУ «Куяновская СОШ» Первомайского района.
II место – Михалев Роман, воспитанник МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Кожевниково Кожевниковского района, Антимонова Василиса, Пяташов Даниил, воспитанники МБДОУ ЦРР - детский сад № 45» ЗАТО Северск, Василькова Елизавета, обучающаяся МАОУ СОШ № 5 им. А.К.  Ерохина г. Томска; Ковалев Кирилл, Ларочкин Александр, Степанова Виктория, обучающиеся МОУ «СОШ             № 2» г. о. Стрежевой, Фидосенко Ярослав, обучающийся МАОУ ООШ № 27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, Непомнящая Маргарита, обучающаяся МБОУ СОШ с. Батурино Асиновского района, Насруллина Лиана, обучающаяся МОУ «СОШ № 3 г.о. Стрежевой», Ветрук Анна, обучающаяся МБОУ «Куяновская СОШ» Первомайского района, Ефимова Каролина, Ефимова Катерина, обучающиеся МАОУ СОШ № 58 г. Томска.
III место – Аникина Лика, воспитанница МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Кожевниково Кожевниковского района, Мамонтов Владислав, обучающийся МБОУ «Ежинская ООШ» Первомайского района, Дудинов Константин, обучающийся МКОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района, Заварзина Кристина, обучающаяся МАОУ гимназии № 26 г. Томска, Андросова Ксения, обучающаяся МОУ «СОШ № 4 г. о. Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов», Сараева Мария, обучающаяся МБОУ СОШ с. Батурино Асиновского района, Акулова Екатерина, обучающаяся МБОУ – СОШ с. Новиковки Асиновского района, Лоскутов Валерий, обучающийся МБОУ «Катайгинская СОШ» Верхнекетского района.
Номинация «Буклет»:

I место – коллектив воспитанников подготовительной к школе группы № 2 МБДОУ «Детский сад № 27» ЗАТО Северск, Вставский Костантин, обучающийся МБОУ «Куяновская СОШ» Первомайского района, Тонкоглаз Артур, обучающийся МАОУ СОШ № 12 г. Томска, Трубачев Илья, обучающийся МБОУ СОШ с. Батурино Асиновского района;
II место – Нагорнова Олеся, воспитанница МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Кожевниково Кожевниковского района, Замараев Сергей, воспитанник дошкольной группы МАОУ «СОШ № 4» г. Колпашево, Ажермачева Дарья, Николаева Виктория, обучающиеся МАОУ гимназии № 18 г. Томска, Позолотина Юлия, обучающаяся МБОУ «Парабельская СОШ имени Николая Андреевича Образцова» Парабельского района.
III место – Рыбалко Виктория, воспитанница МБДОУ «Детский сад № 47» ЗАТО Северск, Басов Артём, воспитанник дошкольной группы МАОУ «СОШ            № 4» г. Колпашево, коллектив воспитанников дошкольной группы № 2 МБДОУ «Детский сад № 27» ЗАТО Северск; Чирикова Евгения, обучающаяся МАОУ гимназии № 18 г.Томска; Ельчищева Софья, обучающаяся МОУ «СОШ № 7» г. о. Стрежевой; Герасимова Ольга, обучающаяся МКОУ «Среднетымская СОШ» Каргасокского района.

Всем участникам, приславшим свои работы на Конкурс, будут выданы сертификаты участника. Победители Конкурса будут награждены дипломами ОГБУ «Региональный центр развития образования».

И.о. директора







        Ю.А. Чистяков
Ковалев Егор Владимирович
Бен Саид Маргарита Анатольевна
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