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Об итогах открытого конкурса
методических разработок
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого конкурса методических разработок, посвященных Году экологии и особо охраняемых природных территорий (далее – Конкурс), который проводился на базе Центра экологического образования МБОУ «Ежинская ООШ» Первомайского района.

Целью Конкурса стало привлечение педагогов к проблемам экологического образования.

В Конкурсе приняли участие 33 педагога из 24 общеобразовательных организаций 12 муниципалитетов (г. Томск, ЗАТО Северск, г. о. Стрежевой, Асиновский, Бакчарский, Каргасокский, Колпашевский, Парабельский, Первомайский, Томский, Чаинский и Шегарский районы) Томской области.

По результатам Конкурса были определены победители в номинациях.
Номинация «Программы внеурочной деятельности»:
I место – Власевич Анастасия Алексеевна, МКДОУ «Побединский детский сад «Лесная дача»; Дорохова Ольга Борисовна, Чумакова Галина Александровна, МАОУ гимназия № 2 г. Асино;
II место – Мартынова Татьяна Ильинична, МБОУ «Нововасюганская СОШ» Каргасокского района; Астахова Елена Владимировна, МАОУ СОШ № 28 г. Томска;
III место – Мизюркина Тамара Анатольевна, МАОУ «Спасская СОШ» п. Синий Утес Томского района; Манченко Надежда Дмитриевна, МАОУ «Улу-Юльская СОШ» Первомайского района.
Номинация «Образовательные программы»:

I место – Мочалова Лидия Сосипатровна, МАОУ «Спасская СОШ» п.Синий Утес Томского района; Чиркова Светлана Евгеньевна, МАОУ гимназия № 18 г. Томска;
II место – Валиева Гульназ Адиповна, МОУ «Специальная (коррекционная) школа городского округа Стрежевой»;
III место – Жулина Наталья Алексеевна, Хакимова Альфия Мунировна, МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад с. Моряковский Затон».

Номинация «Программы работы школы по экологическому направлению»:

I место – Дурновцева Татьяна Ивановна, Брашкина Нина Александровна, МКОУ «Плотниковская СОШ» Бакчарского района;
II место – Мануйлова Ирина Артуровна, МБОУ «СОШ № 90» ЗАТО Северск.
Всем участникам, приславшим свои методические разработки на Конкурс, будут выданы сертификаты участника. Победители Конкурса будут награждены дипломами ОГБУ «Региональный центр развития образования».

И.о. директора
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Ковалев Егор Владимирович
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