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Об итогах проведения «Недели памяти» 
	


Уважаемые коллеги!

С 23 по 31 января 2018 года в г. Томской области проходила Неделя памяти, посвященная освобождению Красной армией узников концлагеря Аушвиц (Освенцим) и Международному дню памяти жертв Холокоста. Организаторами этого масштабного события выступили: Администрация Томской области, Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Ассамблея народов Томской области, Томская еврейская община и Томская региональная общественная организация «Еврейская национально-культурная автономия».   

Центральным мероприятием Недели памяти стал вечер-реквием, который состоялся 25 января 2018 года в Доме приемов Губернатора. Вечер объединил представителей разных национально-культурных автономий и общественных организаций, членов Ассамблеи народов Томской области, представителей органов законодательной и исполнительной власти.

Вечер открылся песней «Бухенвальдский набат», которая стала символом антифашизма, символом утверждения мира, в исполнении В.Г. Федорца, солиста Томской областной государственной филармонии. 
Далее с приветственным словом обратились Н.П. Кириллов, председатель Ассамблеи народов Томской области и А.С. Ульянов, председатель комитета внутренней политики Администрации Томской области, сделав акцент на необходимости сохранения памяти о Холокосте и недопустимости проявления ксенофобии и межнациональной розни в регионе. 

Главным героем вечера-реквиема стал Л.В. Брандт, освободитель Освенцима, майор в отставке, человек уникальный, его линия судьбы – драматургическая интрига, а жизнь уже сама по себе несет энергию мужества и мощный воспитательный потенциал. Воин-освободитель рассказывал о страшных событиях, которые ему пришлось пережить, о том, что он увидел, войдя одним из первых в лагерь смерти. Внук Леонтия Вениаминовича, Д. Шершнев, дополнял воспоминания, зачитывая фрагменты из книг фронтовика.

Ведущие вечера, О.В. Горских и Г.М. Соколовская, пригласили собравшихся почить память жертв Холокоста минутой молчания и зажечь поминальные свечи. Торжественная минута сопровождалась скрипичной мелодией «Адажио» в исполнении О.Е. Шульги, концертмейстера оркестра Северского музыкального театра. 
Леви Каминецкий, раввин Томской еврейской общины, произнес слово в память о шести миллионах евреев, напомнил о страшных злодеяниях нацизма, унесших жизни трети еврейского народа.

Заместитель президента томской еврейской национально-культурной автономии, Г.М. Соколовская, прочла стихотворение «Шесть миллионов».  

Среди приглашенных на Вечер была гостья из Москвы, Ю.Ю. Попова, Глава Фонда «Операция Жаботинский» и пастор Олег Тихонов, которые рассказали о социальной и просветительской деятельности протестантов по сохранению и увековечению памяти о Холокосте.
В завершение вечера-реквиема состоялось награждение победителей областного этапа XVII Международного конкурса «Память о Холокосте – путь к толерантности». Дипломы и призы педагогам и школьникам вручал Л.Э. Глок, председатель комитета по труду и социальной политике Законодательной Думы Томской области, который восемь лет назад поддержал идею проведения мемориальных уроков в школах Томской области по теме Холокоста. 

Неделя памяти продолжилась на базе Центров этнокультурного образования, в школах города и области. Образовательно-просветительские события развернулись на одиннадцати площадках. В эти дни читались открытые лекции, проводились уроки и линейки памяти, действовали книжные выставки, исполнялись театральные миниатюры.

Так, в МБОУ «Красноярская СОШ» Кривошеинского района состоялась линейка памяти «Холокост. Помнит мир спасенный». 
Педагоги МКОУ «Новоюгинская СОШ» представили программу мероприятий под общим названием «Холокост – это вовсе не еврейская история». В процессе подготовки к мероприятиям «Недели памяти» организаторы разыскали и восстановили историю своего земляка, Караулова Агафона Васильевича, который был свидетелем освобождения Освенцима в 1945 году. Воевал в Польше и Германии в составе 322-го конвойного полка, стрелок. Демобилизован в мае 1947 года.   
Поисковый отряд «Долг» Музея боевой и трудовой славы им. И. М. Деменина в Парабельском районе провел серию уроков военно-исторического просвещения «Блокада. Освенцим. Холокост». 

На площадке МАОУ СОШ № 36 города Томска знакомились с устным журналом «Листая страницы истории». В МАОУ СОШ № 47 ставили театральную миниатюру «Забудь про разницу».  В МАОУ ДО ДДТ «Созвездие» состоялось мемориальное мероприятие «И будет мир, пока мы помним…». МБОУДО «Копыловский п/к «Одиссей», МБОУ «Кисловская СОШ» Томского района организовали урок памяти «Жить и помнить». В МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района проводилась серия мемориальных уроков истории и литературы «Щемящая боль памяти». ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека» организовывала беседу-презентацию «Освенцим. Как это было». МБОУ ДОД Дом детства и юношества «Факел» города Томска провел видеолекторий, посвященный Дню памяти жертв Холокоста. 
Всего в мероприятиях «Недели памяти» приняли участие свыше 700 участников. 
События «Недели памяти» стали воспитательным и объединяющим фактором в укреплении межнационального согласия в регионе, так как позволили вспомнить имена, восстановить судьбы воинов-освободителей Аушвица: русских и евреев, таджиков и армян, казахов и татар, азербайджанцев и киргизов, удмуртов, кабардинцев, чеченцев и молдаван, представителей самых разных национальностей, героически сражавшихся за освобождение узников лагеря смерти. 
Мероприятия «Недели памяти» широко освещались региональными СМИ, вызывали глубокий общественный интерес. 
И.о. директора 







           Е.В. Захарова
Горских Ольга Владимировна

(3822) 515-326
PAGE  

