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Об итогах Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ имени Д.И. Менделеева
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося со 2 по 4 февраля 2018 года в Москве Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ имени Д.И. Менделеева (далее – Конкурс).

Организаторами Конкурса выступили Некоммерческая организация Благотворительный фонд наследия Менделеева, Государственный мемориальный музей-заповедник Д.И. Менделеева и А.А. Блока, ГОУ ВПО Московский государственный областной университет, ФГОУ ВПО Московский физико-технический институт (государственный университет), Российская международная академия туризма, Российское химическое общество им. Д.И. Менделеева, ФГБУ ВПО Российский химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева, Редакция журнала «Вестник образования России», Редакция журнала «Исследователь / Researcher», Химический факультет ФГОУ ВПО Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова. Конкурс проводится при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации.
Конкурс проводился в два этапа. I этап (сентябрь–декабрь 2017 года) - в общеобразовательных организациях, в муниципалитетах и регионах Российской Федерации; II этап (декабрь 2017 года – февраль 2018 года) – финал Конкурса.
2-4 февраля 2018 г. в Москве состоялся очный этап Конкурса. 364 обучающихся из разных регионов России и Донецкой Народной Республики представляли свои работы в 13 секциях. 
Томскую область представляли: 
· обучающийся МБОУ Первомайской СОШ Первомайского района Мартыненко Владимир с исследованием «Вера превыше жизни: жизнь и гибель священника Михайло-Архангельской церкви с. Туендат Никиты Акимовича Казакова и судьба его семьи» (руководитель – Мартыненко Ю.А.);

· обучающаяся МАОУ СОШ села Ново-Кусково Асиновского района Кантаева Анастасия с исследованием «Метрические книги как источник изучения быта и семейных нравов наших предков в XIX – начале XX веков» (руководитель - Богомолова Г.Н.);
· Крюкова Алёна, воспитанница МОУДО «Детский эколого-биологический центр» г.о. Стрежевой с исследованием «Индикация состояний окружающей среды г.о. Стрежевой по частотам восприимчивости фенов Клевера белого (Trifolium repens);

· Трусова Анна, воспитанница МОУДО «Детский эколого-биологический центр» г.о. Стрежевой с исследованием «О разнообразии мхов г.о. Стрежевой и прилегающих территорий» (руководитель - С.А. Фоменко);

· Габидулина Каролина, воспитанница МОУДО «Детский эколого-биологический центр» г.о. Стрежевой с исследованием «Оценка влияния автотранспорта на состояние почвенного покрова» (руководитель - С.А. Фоменко);

· Рыжая Юлия, воспитанница МОУДО «Детский эколого-биологический центр» г.о. Стрежевой с исследованием «Анализ состояния окружающей среды г.о. Стрежевой» (руководитель - Л.Н. Сизова);

· Маточкина Яна, воспитанница МОУДО «Детский эколого-биологический центр» г.о. Стрежевой с исследованием «О разнообразии шмелей г.о. Стрежевой». 

По итогам Конкурса Рыжая Юлия заняла второе место в своей секции, Мартыненко Владимир, Кантаева Анастасия, Трусова Анна и Габидулина Каролина заняли третьи места. Маточкина Яна и Крюкова Алёна были отмечены как финалисты Конкурса. Официальные итоги Конкурса размещены по ссылке https://drive.google.com/drive/folders/1Va2Lb_z8tAIaMtWRFrcm9pb0futywujD. 

Награждение победителей и призёров прошло в Московском государственном университете им. М.В. Ломоносова. Призёры Конкурса из Томской области получили кубки, серебряные и бронзовые медали, а также дипломы. Кроме самого Конкурса, участники побывали в Третьяковской галерее, на спектакле «Гамлет» в МХАТе, посетили Храм Христа Спасителя, Московский кремль, Александровский сад и могилу Неизвестного солдата.
Поздравляем обучающихся и педагогов из образовательных организаций Томской области с достойным представлением нашего региона на Всероссийском уровне.
И.о. директора





                  
           Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
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