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Об итогах Балтийского научного

 инженерного конкурса
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Балтийского научного инженерного конкурса, проходившего с 5 по 8 февраля 2018 года в г. Санкт-Петербурге (далее – Конкурс). 

Организатором Конкурса выступил фонд «Время науки», генеральным спонсором - компания «Газпромнефть». Одним из партнёров конкурса является Санкт-Петербургский университет ИТМО, один из ведущих инновационных вузов нашей страны.

В 2018 году на конкурс поступило более 5000 заявок. В финале свои научные разработки представили 516 участников из 55 регионов России. В работе жюри приняли участие более 400 российских ученых. 

Пройдя конкурсный отбор, в финал прошли представители Томской области. 
Команда детского технопарка «Кванториум» в составе: Юлии Желновой, обучающейся МАОУ Марииинской СОШ № 3 г. Томска, Даниила Кабанова, обучающегося МАОУ СОШ № 2 г. Томска и Данила Кощева, обучающегося ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» с работой «Выработка кислорода цианобактерий в искусственных условиях» была отмечена дипломом лауреата третьей премии бизнес-жюри в секции «Биология». 
Команда в составе: Георгия Немчанинова, Ивана Широкова, обучающихся МАОУ лицея № 51 г. Томска, Тимофея Пашина, обучающегося МБОУ СОШ № 49 г. Томска с работой «Робот МАКАР - консультант абитуриентов» была удостоена диплома лауреата премии бизнес-жюри от компании «Нетрика» в секции «Робототехника».
Также участие в конкурсе принял воспитанник МАОУ ДО ДТДиМ г. Томска, обучающийся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» Владимир Алинский, его работа «Balance Robot Kit» в 2018 году была отмечена сертификатом участника. 

Стоит отметить, что Георгий Немчанинов, Тимофей Пашин, Иван Широков и Владимир Алинский в декабре 2017 года стали участниками вводной проектной смены в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технических проектов, организованного Департаментом общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с центром «Сириус». Участие в смене способствовало продвижению идей научно-технических проектов и выводу их на более высокий уровень.

Поздравляем ребят и их педагогов с успешным выступлением и достойным представлением Томской области на международном уровне.

Более подробно с итогами Конкурса можно познакомиться на официальном сайте Конкурса: https://baltkonkurs.ru 
И.о. директора                                                                                                          Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
8 (3822) 51-59-12

