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Об итогах курсов повышения квалификации
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах курсов повышения квалификации для педагогов образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, прошедших в Колпашевском районе в срок с  07 по 17 февраля 2018 года. Тема курсов: «Моделирование и организация образовательного процесса в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования», объем курсов - 72 часа. 

Курсы проводились на базе МАДОУ № 14 г. Колпашево, которое является сетевой инновационной площадкой ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» по теме: «Модернизация образования в дошкольной образовательной организации в соответствии с современными требованиями к качеству дошкольного образования на основе инновационной образовательной программы «Вдохновение» (сетевые инновационные площадки курируются ОГБУ «Региональный центр развития образования»), а также базовой образовательной организацией регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы».
Группа слушателей в составе 34 человек из 6 образовательных организаций                     г. Колпашево и Колпашевского района познакомилась с нормативной базой инновационных изменений в дошкольном образовании, прослушала интерактивные лекции по современным образовательным технологиям, училась анализировать образовательные программы дошкольного образования нового поколения. 
В рамках программы курсов состоялись открытые просмотры образовательной деятельности в разных возрастных группах. Это позволило слушателям увидеть организацию образовательного процесса с детьми в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования и программы дошкольного образования «Вдохновение». Педагоги учились анализировать деятельность педагогов с детьми, организацию предметно-пространственной среды, выполняли итоговые практические задания индивидуально и в групповой работе. 
 Слушатели активно и заинтересованно воспринимали содержание программы курсов, участвовали в обсуждении проблем реализации ФГОС дошкольного образования в своей деятельности. По итогам курсов состоялся круглый стол, где слушатели высоко оценили уровень организации и содержания курсов.

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с организациями-партнерами готов на основании поступивших заказов и в дальнейшем организовывать корпоративное обучение педагогов дошкольных образовательных организаций по актуальным вопросам реализации ФГОС дошкольного образования.

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования» по вопросам организации курсов повышения квалификации – Прасолова Марина Юрьевна, старший методист отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.   
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