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Об итогах проведения X Рождественских педагогических чтений»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево X Рождественских педагогических чтений, состоявшихся 5 января 2018 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование профессиональных компетенций педагогов ДОО для успешного внедрения ФГОС через систему сетевого методического взаимодействия» с целью формирования новых подходов к организации образовательного пространства в   контексте реализации ФГОС  дошкольного образования  в условиях сетевого взаимодействия.
На X Рождественские педагогические чтения собрались 70 педагогов дошкольных образовательных организаций Колпашевского и Верхнекетского районов. 

Педагогические чтения в этом году прошли по теме «Новые подходы к организации образовательного пространства в контексте реализации ФГОС дошкольного образования». В рамках чтений работали три дискуссионные площадки по следующим направлениям: «Формы организации образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО», «Технологии образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО» и «Новая позиция родителей как участников образовательного процесса». Было представлено 18 выступлений и 27 стендовых докладов. По традиции в начале мероприятия к участникам обратился епископ Колпашевский и Стрежевской Силуан. Он особо остановился на роли воспитания и воспитателя в жизни общества и формировании духовного мира ребенка

Педагоги обменялись опытом работы, дискутировали об инновациях и традициях современного дошкольного образования.
Организаторы Рождественских педагогических чтений выражают благодарность всем участникам за представленный интересный и педагогически значимый опыт и активную профессиональную позицию. 

И.о. директора     
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