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Об итогах проведении межрегиональной педагогической конференции 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского округа Стрежевой» межрегиональной педагогической  конференции «Проект РВЦИ «Школа эффективной самореализации»  как фактор создания развивающей  социокультурной образовательной среды», состоявшейся  30 ноября 2017 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации» с целью представления педагогического опыта инновационной деятельности по повышению профессиональных компетенций педагогов и развитию интеллектуального и творческого потенциала обучающихся.
В педагогической конференции приняли участие 68 человек, среди которых педагоги дополнительного образования, учителя, методисты, заместители руководителей образовательных учреждений, специалисты Управления образования Администрации городского округа Стрежевой, педагоги образовательных учреждений г. Нижневартовска ХМАО Югра.
В пленарной части 8 участников конференции представили доклады о результатах работы РВЦИ по реализации сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации». Руководитель проекта Шуленина Т.П. в своем докладе осветила  основные направления деятельности и раскрыла эффективность системы сетевого взаимодействия с организациями - участниками проекта. Методисты Исакова Е.В. и Соколова Н.В. представили систему повышения уровня профессиональной компетентности и инновационного потенциала педагога и результаты инновационной деятельности учреждения по проекту. 

Координатор проекта Третьякова Э.А. в своем докладе отметила ценность организации и проведения стажировок и методических мероприятий межрегионального и межмуниципального уровней по актуальным проблемам образования. Касьянчик Г.С., заведующий отделом декоративно - прикладного творчества МАУДО г. Нижневартовска «ЦДТ», выступила с докладом «Результаты и перспективы взаимодействия педагогов и обучающихся в рамках сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации». Также в пленарной части были рассмотрены вопросы работы проблемных групп по совершенствованию личностных и творческих компетенций обучающихся.

  Представление содержания, положительного опыта реализации  проекта  осуществлялось  в секциях на  восьми площадках.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Состоялось 6 презентаций опыта внедрения общеобразовательных общеразвивающих программ в образовательный процесс образовательного учреждения, проведено 17 мастер-классов с применением инновационных методик, педагогических нововведений, 10 стендовых докладов.    

   
Участникам конференции была предоставлена возможность показать собственный педагогический опыт, увидеть и услышать коллег, представляющих практики инновационного характера. Конференция прошла в атмосфере сотворчества, педагогического обмена опытом, представления опыта продуктивного взаимодействия участников сети проекта РВЦИ «Школа эффективной самореализации». 
И.о. директора     
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