Программа очного тура регионального этапа Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского  
Время проведения: 21 февраля 2018 года, 
с 15:00 до 17:30
Место проведения: актовый зал МАОУ гимназии № 6 г. Томска (межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «WunderKinder»), 
улица Герцена, 7, 4 этаж
	Время
	Мероприятия

	14:00 – 15:00
	Размещение стендовых докладов в актовом зале МАОУ гимназии № 6 г. Томска (4 этаж)

	15:00 – 15:25
	Официальное открытие очного тура регионального этапа Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского:
- приветствие представителей Департамента общего образования Томской области (по согласованию); ОГБУ «Региональный центр развития образования»;

- приветствие Леонтовича Александра Владимировича, Председателя Межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь», ведущего научного сотрудника Института изучения детства, семьи и воспитания РАО;

- приветствие Усовой Надежды Терентьевны, председателя Томского регионального отделения Межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь, информация о В.И. Вернадском

	15:25 – 15:30
	Объявление регламента и программы работы, представление экспертов по направлениям (Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования») 

	15:30 – 17:00
	Стендовая защита докладов участниками очного тура регионального этапа Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского

	17:00 – 17:30
	Предварительное подведение итогов, заключительно слово Леонтовича Александра Владимировича, Председателя Межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь», ведущего научного сотрудника Института изучения детства, семьи и воспитания РАО


Состав экспертов по направления конкурса.

Естественнонаучное:

· Леонтович Александр Владимирович, Председатель Межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь», ведущий научный сотрудник Института изучения детства, семьи и воспитания РАО.
· Дорошенко Александр Сергеевич, директор Томского информационного центра по атомной энергии.

· Коновалова Татьяна Георгиевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАОУ гимназии № 24 имени М.В. Октябрьской г. Томска, учитель биологии, член регионального отделения Межрегионального общественного Движения творческих педагогов «Исследователь».

· Лукашевич Ольга Дмитриевна, доктор технических наук, профессор кафедры охраны труда и окружающей среды дорожно-строительного факультета Томского государственного архитектурно-строительного университета.
· Михайлова Марина Геннадьевна, начальник отдела экологического образования и просвещения ОГБУ «Облкомприрода».
· Румбешта Елена Анатольевна, доктор педагогических наук, профессор Томского государственного педагогического университета.
· Усова Надежда Терентьевна, учитель химии МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, председатель регионального отделения Межрегионального общественного Движения творческих педагогов «Исследователь».
Социо-гуманитарное направление: 
· Леонтович Александр Владимирович, Председатель Межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь», ведущий научный сотрудник Института изучения детства, семьи и воспитания РАО.
· Антропянская Лариса Николаевна, координатор взаимодействия со школами-партнёрами Национального исследовательского Томского государственного университета.

· Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования».

· Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования».
· Леонтьев Эдуард Петрович, кандидат филологических наук, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования».
· Полещук Юлия Анатольевна, студентка философского факультета Национального исследовательского Томского государственного университета.

· Судакова Наталья Александровна, учитель русского языка и литературы МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, член регионального отделения Межрегионального общественного Движения творческих педагогов «Исследователь».
Студенты Национального исследовательского Томского государственного университета.

