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Об итогах мониторинга реализации проекта
	


Аналитическая справка
об итогах мониторинга реализации регионального проекта 

«Молодёжный кадровый ресурс Томской области» за 2017 год 

Региональный проект «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» (далее - Проект, Региональный банк данных) реализуется на территории Томской области с 2010 года. 

Утверждение в новой редакции Положения о региональном банке данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» (распоряжение Департамента общего образования Томской области от 14.09.2015 г. № 614-р) позволило нормативно закрепить изменения, произошедшие в названии проекта, составе учредителей Регионального банка данных, скорректировать цель, а также определить критерии эффективности и порядок аккредитации мероприятий в рамках реализации проекта.
Цель Проекта - обеспечение учета способных и перспективных молодых людей для максимально эффективного использования интеллектуального потенциала и творческих способностей талантливой молодежи в интересах развития региона, а также обеспечения участия в формировании Регионального банка данных всех заинтересованных органов власти, общественных и иных организаций, образовательных организаций.

Автором-разработчиком и исполнителем Проекта является ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Пользователями Регионального банка данных являются специалисты органов государственной власти Томской области и органов местного самоуправления, общественных организаций, бизнес - структур, работодатели, руководители, педагогические работники и обучающиеся образовательных организаций Томской области, а также родители и другие заинтересованные лица.
Анализ деятельности по реализации Проекта за 2017 год проводился в соответствии с критериями эффективности, закрепленными в Положении.

Критерий 1. Ежегодное пополнение регионального банка данных (не менее чем на 75 человек). Критерий 2. Обновление и пополнение сети аккредитованных мероприятий (не реже, чем 1 раз в 2 года). 
В 2017 году в соответствии с планом реализации Проекта состоялись 6 аккредитованных мероприятий: Открытый областной форум «Новое поколение: кадровый резерв XXI века», Сибирская Молодёжная ассамблея «Профессии будущего. Волонтёрство как антропопрактика», Областной конкурс «Лидер ученического самоуправления», Областной этап Всероссийской акции «Я - гражданин России», конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ «Мир начинается с меня» и открытая научно-практическая конференция «Исследовательский марафон». 
Конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ «Мир начинается с меня» и открытая научно-практическая конференция «Исследовательский марафон» во второй раз состоялись в качестве аккредитованных мероприятий Проекта. Организационные комитеты при информационной, организационной, экспертной и методической поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» совершенствуют их содержание, проводят подготовительные мероприятия, организуют ярмарки и фестивали проектных и исследовательских идей. На 2018 год запланировано объявление процедуры аккредитации для пополнения сети аккредитованных мероприятий проекта. 
Всего в аккредитованных мероприятиях приняли участие 2320 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций 15 муниципальных образований Томской области (увеличение на 13,5% по сравнению с 2016 годом).  

По итогам проведения в 2017 году 6 аккредитованных мероприятий число Резидентов Регионального банка данных (далее - Резиденты) пополнено на 96 человек (18,78%) и на 1 января 2018 года составляет 607 человек. В составе Резидентов – представители 72 образовательных организаций из 15 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Зырянский, Каргасокский, Кожевниковский, Молчановский, Парабельский, Первомайский, Тегульдетский, Томский, Чаинский и Шегарский районы Томской области) и 2 образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области. 

Критерий 3. Расширение сети организаций-партнёров Проекта (не менее чем на 2 организации-партнёра ежегодно). В 2017 году ОГБУ «Региональный центр развития образования» продолжил активное взаимодействие с 20 организациями-партнёрами Проекта, в т.ч. по совместной разработке целей и задач, содержания образовательных событий, ожидаемых результатов. Удалось наладить активную совместную работу с Томским центром ресурсосбережения и энергоэффективности, Резиденты МКР стали активными участниками общественно-политических мероприятий, проводимых Томским региональным отделением Общероссийского народного фронта.
Сетевая форма организации позволяет совершенствовать механизмы социального партнерства и межведомственного взаимодействия с профессионалами в области избирательного законодательства, IT-технологий, экономики и предпринимательства, энергетики, в том числе ядерной, нанотехнологий, а также других актуальных и перспективных сфер деятельности в условиях современного общества. Взаимодействие с партнёрами также позволяет расширить границы и спектр возможностей для организации предпрофильных и профессиональных проб Резидентов, создать пространство диалога между старшеклассниками, студентами, работодателями, СМИ, представителями организаций профессионального образования и органов власти, что способствует профессиональному самоопределению Резидентов. 

Продолжилось успешное взаимодействие ОГБУ «РЦРО» с Избирательной комиссией Томской области и молодёжными общественными организациями (Молодёжной избирательной комиссией Томской области, Молодёжным парламентом Томской области, Молодёжным парламентом ЗАТО Северск, Молодёжным советом города Томска), в состав которых в 2017 году вошли 10 Резидентов. Избирательная комиссия Томской области ежегодно приглашает Резидентов, достигших 18 летнего возраста, к участию в конкурсе на зачисление в резерв составов участковых избирательных комиссий, создавая условия для применения полученных теоретических знаний и умений в области избирательного законодательства на практике. Значимым достижением 2017 года в этом направлении стало избрание на должность Председателя Молодёжной избирательной комиссии Томской области Вероники Фатхутдиновой, студентки факультета психологии НИ ТГУ, Резидента МКР. Кроме того, Светлана Ведренцева, Резидент МКР, студентка юридического института НИ ТГУ в 2017 году также стала членом Молодёжной избирательной комиссии Томской области с правом решающего голоса. Вероника и Светлана в 2018 году представляли опыт работы комиссии, в том числе, взаимодействие с ОГБУ «РЦРО» по повышению правовой и политической культуры детей и молодёжи региона на федеральном уровне в Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.
Для Резидентов в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» были созданы условия для участия в конкурсе «Азбука финансов», едином уроке по теме «Ты - предприниматель», онлайн-интенсиве «Мой первый бизнес». В рамках взаимодействия с Полигоном инженерного предпринимательства НИ ТПУ состоялось 3 сессии образовательной программы «Предпринимательский вызов», «Школа юного предпринимателя и инноватора», а также конкурс по инженерному предпринимательству, организованный кафедрой инженерного предпринимательства института социально-гуманитарных технологий НИ ТПУ. 

Для Резидентов, проживающих в отдаленных муниципальных образованиях Томской области, ОГБУ «РЦРО» совместно с Институтом инноваций в образовании НИ ТГУ и индивидуальными предпринимателями–партнёрами Проекта организованы и проведены 5 выездных предпринимательских школ в Асиновском, Кожевниковском, Молчановском и Первомайком районах Томской области. В г. Томске на базе МАОУ СОШ № 32 состоялись масштабные городские предпринимательские школы. В предпринимательских школах приняли более 200 обучающихся, которые разработали 20 предпринимательских идей. 
В организации выездных предпринимательских школ в районах Томской области в 2017 году приняли участие 15 Резидентов МКР, выполнявших роль модераторов школьных предпринимательских команд на событиях, а после обеспечивая их сопровождение в дистанционном режиме. Ряд Резидентов успешно нашли себя в сфере предпринимательства, например, Никита Гвоздев, выпускник МБОУ СОШ «Эврика-развитие» г. Томска открыл и успешно развивает сеть по продаже и аренде гироскутеров в г. Москве, а Дмитрий Волков, выпускник Северского лицея, активно занимается продвижением коммерческих продуктов компании «NL Internetional» в Томской области.
Активное взаимодействие ОГБУ «Региональный центр развития образования» с информационным центром по атомной энергии в г. Томске и демонстрационным центром по энергосбережению и энергоэффективности позволяет создавать условия для повышения уровня знаний и практических навыков Резидентов в области современной энергетики, в том числе атомной.
Критерий 4. Организация мероприятий-спутников для Резидентов (не менее 10 мероприятий, не менее 650 человек). В 2017 году ОГБУ «РЦРО» совместно с организациями–партнерами организовано 12 образовательных событий, мастер-классов, конференций, олимпиад и конкурсов по проектно-исследовательской деятельности, экономике и предпринимательству, атомной энергетике и нанотехнологиям, компьютерной безопасности и избирательному законодательству, в которых приняли участие 1352 обучающихся, педагогов и экспертов.
На базе НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГПУ организуются профориентационные события для старшеклассников: лекции ведущих ученых, лабораторные работы, профессиональные пробы «Первый шаг в профессию». Для работы с обучающимися в вузах применяются дистанционные технологии. Такие формы обучения способствуют более эффективному самоопределению и профориентации обучающихся, развитию интереса к научной деятельности, формированию исследовательского поведения, мотивированного выбора будущей профессии, определению индивидуальной образовательной траектории.

Лидерами в этом направлении остаются НИ ТГУ и НИ ТПУ, активную работу в 2017 году проводил ТГПУ. Взаимодействие направлено на формирование кадрового ресурса заинтересованных в поступлении на конкретные специальности абитуриентов, уже обладающих за счет работы в рамках Проекта высоким уровнем сформированных коммуникативных, проектно-исследовательских, информационных и иных ключевых компетенций.
Критерий 5. Наличие Резидентов, которым обеспечена возможность прохождения практик, стажировок и др. с участием потенциальных работодателей (не менее 50 человек). В 2017 году для 60 Резидентов созданы условия для применения теоретических знаний на практике в выше перечисленных областях при взаимодействии с конкретными организациями. Благодаря реализации в Томской области Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» 6 Резидентов получили возможность принять участие в событиях всероссийского и международного уровня и достойно представили Томскую область:

1. По итогам международного Балтийского инженерного конкурса (г. Санкт-Петербург) Немчанинов Георгий, Широков Иван, обучающиеся МАОУ Лицея № 51 г. Томска, Пашин Тимофей, обучающийся МБОУ СОШ № 49 г. Томска стали обладателями диплома III степени научного жюри и специальной премии в секции «Робототехника» за проект «Создание элементов человекоподобного робота на базе проекта «INMOOV» и их использование в протезировании дистальных конечностей».
2. Шерстнева Алёна, обучающаяся МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье вошла в число лауреатов Межрегионального конкурса «Ученик года – 2018», который состоялся в г. Ульяновске.
3. По итогам Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского Гага Анастасия, обучающаяся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, удостоена диплома лауреата (победителя) Конкурса и грамоты «за технологии на службе природы», Щукин Леонид, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, стал обладателем диплома I степени (призёра) и грамоты «за использование современных методов в исследовательской работе».
Кроме того, Алёна Шерстнёва, обучающаяся МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье и Дмитрий Волков, студент СТИ НИЯУ МИФИ, Резиденты МКР, выступили в 2017 году в роли менеджеров региональных и межрегиональных образовательных событий, организованных ОГБУ «РЦРО» - X областного слёта обучающихся Томской области и II Межрегионального форума молодых учителей «Молодой профессионал Сибири», а Иван Николаев и Александр Паныч, студенты НИ ТГУ, Резиденты МКР, выступили экспертами в рамках областного этапа Всероссийской акции «Я – гражданин России».
Критерий 6. Наличие публикаций в средствах массовой информации, на сайтах организаций-партнеров о совместной деятельности и проведенных образовательных событиях в рамках Проекта (не менее 5 публикаций). В 2017 году на 6 сайтах организаций-партнеров опубликовано 9 информационных и аналитических материалов. Подробная информация об этом представлена по ссылке http://rcro.tomsk.ru/proektyi-rtsro/regionalnyiy-bank-dannyih-molodyozhnyiy-kadrovyiy-resurs-sistemyi-obshhego-obrazovaniya-tomskoy-oblasti1/mneniya-uchastnikov/. Активно продолжается развитие групп Проекта в социальных сетях «vkontakte» (https://vk.com/mkr_tomsk) и «facebook» (https://www.facebook.com/groups/235528816539255/), по данным статистики, за 2017 год более 5000 человек стали посетителями и активными пользователями групп. В группах публикуется актуальная информация для Резидентов, ведётся дистанционное сопровождение проектных инициатив, созданы разделы для проектирования и обсуждения содержания образовательных событий для Резидентов.    
ВЫВОД: реализация Проекта в 2017 году осуществлялась в соответствии с утвержденным планом, с перевыполнений годовых показателей эффективности по большинству из критериев эффективности. 
Необходимо продолжить работу по заключению договоров с организациями-партнерами, обеспечению возможности прохождения практик и стажировок для Резидентов, подготовке исследования степени удовлетворенности деятельностью Регионального банка данных, запланированному на 2018 год.
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