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Об итогах деятельности
	

	
	


Аналитическая справка об истории создания и деятельности 

Томского регионального отделения 

Всероссийской общественной организации «Воспитатели России»

Из истории. 9 июня 2016 года на территории Томской области по инициативе ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке Департамента общего образования Томской области и Томского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на учредительной конференции было принято решение о создании Томского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Воспитатели России».


Общероссийская общественная организация «Воспитатели России» была создана в 2011 году. В 2017 году организация была переименована во Всероссийскую общественную организацию «Воспитатели России». Первый Президент организации - Яковлева Лариса Николаевна, депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VI созыва, член фракции «Единая Россия», заместитель председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по вопросам семьи, женщин и детей.


В настоящее время (с 2017 года) организацию возглавляет Тутова Лариса Николаевна, депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VII созыва, член фракции «Единая Россия», заместитель председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке, координатор партийного проекта «Детские сады - детям».


Президиум организации находится в Москве. Организация имеет Всероссийский статус и имеет региональные отделения в 67 субъектах Российской Федерации. На сегодняшний день организация «Воспитатели России» стала профессиональной площадкой, объединяющей педагогов детских садов, школ, профессионального и дополнительного образования.


Цели деятельности Всероссийской общественной организации «Воспитатели России»:

· Повышение престижа и социальной значимости педагогического труда и профессии «Воспитатель».

· Содействие в повышении уровня квалификации, интеллектуального и культурного развития педагогических, руководящих и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность.

· Содействие в совершенствовании кадровой политики в сфере образования.

· Содействие в реализации государственной политики Российской Федерации в сфере образования.

· Содействие в повышении гибкости и многообразия форм предоставления услуг системы дошкольного образования.

· Содействие в развитии инклюзивного образования.

· Содействие в повышении уровня доступа к образованию лиц с ограниченными возможностями здоровья.

· Содействие в развитии форм реализации образовательных программ с учетом современных потребностей общества.

· Содействие в развитии экспериментальной и инновационной деятельности в сфере образования.


В настоящее время Томское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Воспитатели России» в качестве председателя Совета возглавляет Костенко Татьяна Александровна, методист МБДОУ № 4 «Монтессори» г. Томска. Заместителем председателя Совета является Мухина Александра Иннокентьевна, заведующий МБДОУ «Детский сад № 47» ЗАТО Северск.



За 2016 и 2017 годы в ряды организации вступило 378 руководящих и педагогических работников дошкольных образовательных организаций из 10 муниципальных образований Томской области (г. Томска, ЗАТО Северск,                             г. Колпашево, г.о. Стрежевой, Александровского, Асиновского, Кривошеинского, Томского, Чаинского и Шегарского районов). Среди них 289 человек - это воспитатели и специалисты, 32 руководителя, 57 заместителей заведующих и старших воспитателей.


Управляет деятельностью Томского регионального отделения Совет в составе 17 человек. В составе Совета - руководители и педагоги из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Асиновского, Колпашевского, Томского и Шегарского районов Томской области. В 2016 и 2017 году было организовано 8 заседаний Совета (до 2017 года - Правления) для обсуждения вопросов общественного влияния на сферу образования, управления и современных методик и подходов в воспитании и обучении дошкольников.  

Основная задача деятельности Томского регионального отделения организации «Воспитатели России» состоит в повышении престижа педагогического труда и профессии воспитатель, реализации нового стандарта дошкольного образования, обеспечении условий для приобретения педагогами профессиональных компетенций, популяризации инновационных идей, методических и научных подходов к организации образовательного процесса.

Для организации работы ТРО ВОО «Воспитатели России» ежегодно составляет, согласовывает с ОГБУ «РЦРО» и утверждает план работы, который основывается на запросах руководителей, педагогов и специалистов системы дошкольного образования.
         
О практической деятельности организации в 2016 и 2017 году.


Первой серьезной инициативой организации, реализованной в сентябре-октябре 2016 года, стала работа по исследованию качества курсов повышения квалификации педагогических и руководящих работников. По инициативе Томского регионального отделения был проведен опрос среди работников дошкольных образовательных организаций, в котором приняли участие 174 человека из числа педагогов и административно-управленческого персонала. 85% респондентов представили Томск и Северск, 15 % - другие населенные пункты области: Бакчар, Асино, Мельниково, Подгорное, Каргасок, Колпашево. Таким образом, организация инициировала обсуждение вопросов, касающихся повышения профессиональных компетенций педагогов-дошкольников. Итоги мониторинга были представлены для общественного обсуждения. В настоящее время при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» ведется работа над координацией содержания программ повышения квалификации, реализующихся в Томской области в сфере дошкольного образования. 

В начале 2017 года членами организации совместно с ОГБУ «РЦРО» проведены 2 семинара на базе МАДОУ № 53 г. Томска. Один семинар был посвящен организации работы с детьми с особыми потребностями в развитии. Тема второго семинара касалась актуальных вопросов управления дошкольной образовательной организацией в условиях реализации ФГОС дошкольного образования. В семинарах приняли участие более 60 человек. Важно, что инициатива проведения семинаров принадлежала членам организации, а темы отвечали реальным заказам членов ТРО ВОО «Воспитатели России». 

Важным событием в системе дошкольного образования Томской области в 2017 году стала организация и проведение первого выездного фестиваля инновационных идей дошкольного образования. Инициатива его проведения исходила от членов организации и была поддержана ОГБУ «РЦРО». Первый фестиваль прошел в мае 2017 года в Кожевниковском районе. В нем приняли участи 59 представителей из 6 муниципальных образований области. Среди участников фестиваля были руководители, воспитатели, специалисты, люди, заинтересованные в повышении качества образования в своих учреждениях. 

В рамках работы фестиваля обсуждались различные вопросы: планирование образовательного процесса, разворачивание инновационной деятельности, организация предметной среды с возможностью выбора для ребенка.  

 Ключевыми при обсуждении итогов работы фестиваля были названы вопросы, которые касаются сопровождения индивидуального интереса ребенка, организации деятельности с детьми с особыми потребностями, оформления основных образовательных программ. Участниками фестиваля было принято однозначное решение продолжать подобные встречи для обогащения своего опыта и поддержки связей между учреждениями.
Инновационность подхода в организации подобных фестивалей заключается в том, что в муниципальные образования под заказ местных управленцев и педагогов приезжают сильнейшие педагогические команды из дошкольных организаций Томской области (в том числе, базовых образовательных организаций регионального проекта «РЦРО» «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы»), на месте обсуждая сложившуюся муниципальную практику, её сильные стороны и дефициты. Второй подобный фестиваль с успехом прошел в январе-феврале 2018 года в городе Колпашево, а третий запланирован на июнь 2018 года в Первомайском районе.   

 В августе 2017 года в рамках программы пленарного заседания съезда работников образования Томской области состоялось выступление Председателя Совета Томского регионального отделения организации «Воспитатели России» Костенко Т.А. В выступлении Татьяны Александровны были зафиксированы важные для системы дошкольного образования Томской области вопросы и выдвинуты инициативы от общественной организации, в том числе, о повышении статуса профессии «Воспитатель» и возрождения областного конкурса «Детский сад года».

 В 2016 и 2017 году Департаментом общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Томским региональным отделением организации «Воспитатели России» был проведен региональный этап Всероссийского конкурса «Воспитатели России».
 Если в 2016 году в региональном этапе в конкурсе приняли участие 12 участников из 9 образовательных организаций, то в 2017 году - уже 61 специалист из 33 образовательных организаций. В 2016 году на Всероссийском уровне в номинации «Лучший воспитатель образовательной организации «Верность профессии» диплом II степени получила Абакумова Светлана Степановна, воспитатель МАДОУ № 86 города Томска. Члены Совета организации являются непосредственными организаторами конкурса, доводя информацию о его проведении до образовательных организаций в муниципальных образованиях Томской области, а также независимыми экспертами.
 На одном из заседаний Совета в 2017 году было принято решение организовать серию семинаров для руководителей и педагогов с приглашением тренеров-консультантов, способных представить информацию о современных мировых трендах в дошкольном образовании. Цикл семинаров под названием «Дошкольное образование в современном мире» был успешно реализован на базе Регионального центра развития образования в рамках курсов повышения квалификации в ноябре-декабре 2017 года. Участниками курсов стали 22 педагога из 12 образовательных организаций г. Томска, Томского и Шегарского районов.
Преподавателями выступили Миркес М.М., к.филос.н., управляющий партнёр Центра стратегического консалтинга, член педагогического сообщества «НООГЕН», эксперт в области образования, бизнес-тренер и консультант по стратегическому маркетингу и Бобров С.В., к.мед.н., начальник отдела воспитательной работы НГМУ, ведущий психолог Новосибирского биллингвистического Монтессори-Центра, автор лекций по нейропсихологии для педагогов и родителей.


В целом, работа ТРО ВОО «Воспитатели России», поддерживаемая и курируемая ОГБУ «Региональный центр развития образования», способствует развитию сферы дошкольного образования Томской области посредствам общественного участия в управлении этой сферой. Опора на опытных руководителей и педагогов позволяет организации проводить качественные мероприятия по продвижению инновационных идей и освоению современных технологий и подходов в дошкольном образовании. Крайне важно, что инициатива в данном случае исходит снизу.
С основными задачами на 2018 год, зафиксированными в плане общественной организации  «Воспитатели России», можно ознакомиться на сайте ОГБУ «РЦРО» по ссылке http://rcro.tomsk.ru/tomskoe-regional-noe-otdelenie-obshherossijskoj-obshhestvennoj-organizatsii-vserossijskoe-pedagogicheskoe-sobranie/.

Председатель Совета ТРО ВОО «Воспитатели России»                         Т.А. Костенко
И.о. директора ОГБУ «РЦРО»





           Е.В. Захарова
