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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МБДОУ «Детский сад п. Аэропорт» Томского района в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы» 27 февраля 2018 года провели практико - ориентированный семинар по теме «Коррекционная работа учителя-логопеда в ДОУ в условиях реализации ФГОС дошкольного образования. Взаимодействие специалистов» (далее - Семинар).
В работе Семинара принял участие 51 человек из 16 дошкольных образовательных организаций 3 муниципальных образований Томской области. В составе участников Семинара: учителя-логопеды, дефектологи, психологи, руководители, старшие воспитатели и другие специалисты образовательных организаций.
В ходе Семинара состоялись открытые просмотры образовательной деятельности педагогов МБДОУ п. Аэропорт с детьми разных возрастных групп. Участниками Семинара отмечено, что работа воспитателей с детьми младшего возраста по формированию звуковой культуры речи очень своевременная и важная. Артикуляционная гимнастика, проговаривание детьми чисто говорок, стихов  способствует  формированию правильного произношения, развивает фонематический слух.
Представление педагогического опыта с презентациями, яркими примерами из практической деятельности педагогов с детьми  МАДОУ № 40, МАДОУ № 15 г. Томска вызвали интерес у участников Семинара. В ходе обсуждений специалисты смогли найти подходы к разрешению трудностей в коррекционной работе в условиях реализации ФГОС дошкольного образования.
Мастер-класс «Логопедическое обследование детей» по методике В.М. Акименко провела Солонина А.В., учитель-логопед МБДОУ п. Аэропорт Томского района. Специалисты смогли познакомиться с программой «Развитие и коррекция речи детей 4-8 лет», с выставкой дидактического материала и пособий для работы с детьми с нарушениями речи. Также было отмечено, что использование на занятиях с детьми информационно-коммуникативных технологий повышает интерес, активность и желание  детей заниматься.
Алпатова Е.В., воспитатель МБДОУ п. Аэропорт Томского района, познакомила слушателей Семинара с использованием технологии «Шесть шляп мышления» в работе с детьми старшего дошкольного возраста. Эта технология способствует формированию мышления у старших дошкольников, делает его всесторонним, учит исследовать предмет, используя схему шести шляп. У детей развивается речь, формируются умения сравнивать, оценивать, предполагать и доказывать, устанавливать причинно-следственные связи.
В заключительной части Семинара вниманию слушателей было                                                                                                                            представлено выступление Серебренниковой О.В., руководителя проекта «Интерактивные песочницы iSandBOX  как эффективный ресурс для развивающей среды и коррекционной работы в ДОУ». Участники мероприятия проявили интерес, задавали вопросы по организации обучения педагогов по работе с оборудованием и проведению  мастер-классов.

Участники Семинара отметили высокий уровень его организации и проведения, а также отметили практическую значимость представленных материалов.
И.о. директора              
                                                                                 Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
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