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О проведении конференции
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует, что с 16 по 20 мая 2018 года МГУ имени М.В. Ломоносова и Московская педагогическая академия дошкольного образования (МПАДО) под эгидой Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО при поддержке автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» и Минобрнауки России проводят VII Международную научно-практическую конференцию «Воспитание и обучение детей младшего возраста» на тему «Будущее дошкольного образования в эпоху цифровизации» (далее – Конференция).
В работе Конференции примут участие представители 35 стран, российские и международные эксперты, психологи, педагоги и профильные специалисты.

Конференция посвящена педагогике и психологии детства, содержанию и организации дошкольного образования.

В рамках Конференции пройдёт открытая образовательная программа в области дошкольного образования и выставка «Современное дошкольное образование», состоялся семинары авторов научных концепций, представителей авторских коллективов программ дошкольного образования, круглые столы по вопросам развития дошкольного образования, мастер-классы производителей оборудования, комплектующего образовательное пространство детского сада.

Организаторы приглашают экспертов и специалистов в сфере дошкольного образования принять участие в работе Конференции. Более подробная информация о                           Конференции и условиях участия представлена на официальном Интернет-ресурсе https://ecceconference.com/.
Контактное лицо - Бызалов Кирилл Владимирович, координатор по региональной работе, телефон: +7(495)380-22-58; электронный адрес: info@ecceconference.com.
В случае принятия решения об участии в Конференции, просим Вас сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования» Прасоловой Марине Юрьевне, старшему методисту отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
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