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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ                   № 28  г. Томска в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» 28 февраля 2018 года провели практико-ориентированный семинар по теме «Физическое развитие дошкольников в условиях реализации ФГОС дошкольного образования. Взаимодействие специалистов» (далее - Семинар).
На Семинаре присутствовали 35 человек (инструкторы по физической культуре, педагоги дополнительного образования (хореографы), музыкальные руководители, воспитатели)  из образовательных организаций 6 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Колпашевский, Первомайский, Томский, Шегарский районы).

В первой части Семинара участникам была предоставлена возможность познакомиться с опытом работы специалистов МАДОУ № 28 г. Томска через  презентации образовательных практик с активной позицией и выполнением предложенных видов деятельности:
· Дарушина Валерия Вячеславовна, педагог дополнительного образования (хореограф), практика «Танцевально-ритмическая гимнастика как средство физического развития детей»;
· Лазуткина Лариса Геннадьевна, инструктор по физической культуре, практика «Сухой бассейн в ДОУ как способ адаптации детей дошкольного возраста к воде»;
· Резаева Вера Сергеевна, инструктор по физической культуре, практика  «Инновационные подходы к физкультурно-оздоровительной работе ДОО».

Фатеева Ольга Ивановна, старший воспитатель МАДОУ № 28 г. Томска  представила опыт работы педагогического коллектива по взаимодействию специалистов, суть которого заключается в создании команды педагогов, объединенных общими целями и разработке интегрированного плана работы, построенного на наблюдении и с учетом индивидуализации развития каждого ребёнка.

Особый интерес у участников Семинара  вызвал  практический опыт работы инструктора по физической культуре АНО ДОРР «Медвежонок» г. Томска Ковалевой Елены Васильевны. Она провела мастер-класс с участием присутствующих специалистов и показала нетрадиционные формы организации двигательной активности детей на физкультурных занятиях. Также педагог продемонстрировала пример изготовления и использования атрибутов для упражнений и игр детей из сломанных, казалось бы, не нужных вещей, проявив смекалку. Своим выступлением она подчеркнула, что инструктор по физической культуре играет важную роль в становлении ребёнка как личности и учиться видеть  способности каждого ребёнка.
Также опыт работы по созданию команды единомышленников из специалистов МАДОУ представили:
· Казаков Владимир Анатольевич, инструктор по физической культуре и Селезнева Елена Валентиновна, педагог дополнительного образования (английский язык) во взаимодействии инструктора по физической культуре с педагогом дополнительного образования по английскому языку в процессе физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ;
· Пронькина Елена Вячеславовна, инструктор по физической культуре по плаванию и Терехова Марина Романовна, учитель-логопед во взаимодействии в работе инструктора по плаванию и учителя-логопеда по организации работы с детьми дошкольного возраста.
Участники Семинара отметили, что организация практико-ориентированных семинаров необходима инструкторам по физической культуре. Сегодня есть проблемы с прохождением курсов повышения квалификации, возможностью обмена опытом работы с коллегами. Семинар организован на высоком уровне, представлен богатый опыт работы, имеющий практическую значимость, который может быть использован в работе специалистов дошкольных образовательных организаций.
И.о. директора              
                                                                            Е.В. Захарова

Ковалев Егор Владимирович
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