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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 21 по 25 апреля 2018 года в г. Омске юбилейного мероприятия «Слет научных обществ учащихся» (далее – Слет).

Организатором Слета является Детская областная общественная организация «Научное общество учащихся «Поиск» (г. Омск).

Мероприятие поддержано Фондом президентских грантов.

К участию приглашаются делегации школьников, педагогов, в том числе, научные общества учащихся, ученых, работников органов управления образованием и молодежной политики.

Программа Слета включает проведение 2-ой Всероссийской научно-практической конференции «Учебно-исследовательская деятельность учащихся: реалии и перспективы» (Сайт конференции: http://2conf.noupoisk.ru/), 50-ой межрегиональной научно-практической конференции школьников и учащейся молодежи (Сайт конференции: http://50npc.noupoisk.ru/), выездного мероприятия «Прямой контакт» 
Подробная информация представлена по ссылке: http://noupoisk.ru/projects/ 
Организационные взносы за участие в Слете не предполагаются, финансирование обеспечивается Фондом президентских грантов. Оплата дороги, суточных – за счет направляющей стороны.
По вопросам участия обращаться по e-mail: noupoisk@gmail.com или по телефону +79139770444 (председатель Совета кураторов НОУ «Поиск» Руслан Юрьевич Симанчев).
В случае принятия положительного участия об участии в мероприятиях просим сообщить в ОГБУ «Региональный центр развития образования» Леонтьеву Эдуарду Петровичу, старшему научному сотруднику отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.
И.о. директора
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