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Об итогах конкурса «Ученик года» - 2018
	


Уважаемые коллеги!

С 1 по 21 февраля 2018 года в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и сопровождения детей, проявивших выдающиеся способности» (далее – ВЦП, программа) на территории Томской области в пятый раз состоялся региональный этап Межрегионального конкурса «Ученик года» - 2018 (далее – Конкурс).

В региональном этапе Конкурса приняли участие 42 обучающихся 9-11 классов из 27 общеобразовательных организаций 11 муниципальных образований Томской области. В рамках регионального этапа все конкурсанты представили портфолио, оформленные в соответствии с требованиями Межрегионального этапа Конкурса. Каждое портфолио содержало несколько разделов: резюме конкурсанта, официальные документы, а также копии личных грамот, дипломов, удостоверений, сертификатов, свидетельствующих о достижениях конкурсанта в учебной, спортивной, творческой, социально значимой и общественно-полезной деятельности за период 2017 (календарного) года - начала 2018 года.
По итогам экспертизы портфолио, победителем регионального этапа Конкурса была признана Пивоварова Юлия Витальевна, обучающаяся 9 класса МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района. Однако в силу объективных причин Юлия Витальевна не смогла представить Томскую область на Всероссийском этапе Конкурса. 
Согласно рейтингу, - второе место занял воспитанник 10 класса ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» Серов Данил Сергеевич, который за счет средств ВЦП вместе со своим руководителем - Еленой Юрьевной Емельяновой, заместителем директора ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус» принял участие в Межрегиональном этапе Конкурса в Ульяновской области с 26 марта по 31 марта 2018 года.
В финале Конкурса приняли участие делегации из 22 регионов Российской Федерации, включая Томскую область. 

Участники Конкурса представили на суд компетентного жюри свои портфолио, творческие презентации «Моя роль в этом мире», домашнее задание «Я - гражданин», приняли участие в конкурсном задании «Я - лидер» и краеведческом конкурсе «Широка страна моя родная». Конкурсанты также продемонстрировали мастер-класс на тему «Умные технологии» и стали спикерами «Открытой дискуссии».

По итогам Конкурса лауреатом 3 степени был назван Чернышов Андрей, обучающийся 11 класса МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» Чебаркульского городского округа, Челябинская область. Лауреатом 2 степени стал Хлебников Лев, обучающийся 11 класса МАОУ Гимназии № 8 «Лицей имени С.П. Дягилева» города Екатеринбурга, Свердловская область. 
Лауреатом первой степени и победителем Конкурса стал Новиков Альберт,
обучающийся 11 класса ГБОУ Самарской области средней общеобразовательной школы № 10 города Сызрани городского округа Сызрань, Самарская область.
Все финалисты были отмечены дипломами Министерства образования и науки Ульяновской области и ценными призами. 
Победителем Конкурса в 2018 году Данил Серов не стал, но с честью выдержал все испытания, достойно представив наш регион на межрегиональном уровне и приобретя неоценимый опыт, который будет применим в нашей Томской области.
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