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Об экологической акции «Вода и здоровье»

	


Уважаемые руководители!
В рамках федерального проекта «Здоровое будущее» Всероссийской политической партии «Единая Россия» стартовала Всероссийская экологическая акция «Вода и здоровье», которая позволит сформировать у школьников ответственное отношение к водным ресурсам как к источнику здоровья и жизни на земле. По итогам акции победители регионального этапа получат путевки на профильные экологические смены в лагерях «Артек», «Орленок» и «Океан». Партнером акции выступает Министерство науки и образования Российской Федерации.
Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» рекомендуют общеобразовательным организациям, в том числе, Центрам экологического образования Томской области рассмотреть возможность участия в акции. Регистрация проходит на сайте акции http://doit-together.ru/ до конца марта 2018 года.

Руководитель регионального штаба акции: Калинюк Юрий Владимирович, Депутат Законодательной Думы Томской области. Телефон: 8 (38241) 22-541. Электронная почта: kalinuk@sibmail.com 

Ответственный секретарь регионального штаба акции: Романов Владимир Николаевич, главный специалист по работе со средами Регионального исполнительного комитета Томского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИИЯ». Телефон: 8 (3822) 93-77-00.
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