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Об итогах семинара


Уважаемые коллеги!

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка - детский сад № 85 г. Томска при информационно-методической поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 годы», 13 марта 2018 года провели практико-ориентированный семинар по теме «Современное состояние проблемы общего недоразвития речи у детей» (далее - Семинар).

На Семинаре присутствовали руководящие и педагогические работники образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования: старшие воспитатели, воспитатели, учителя-логопеды, педагоги-психологи и иные специалисты в количестве 53 человек из 21 образовательной организации 7 муниципальных образований Томской области.

С приветственным словом к участникам Семинара обратилась руководитель МАДОУ № 85 Г.И. Гиль. Она рассказала об организации работы с детьми с ОНР специалистами МАДОУ № 85 г. Томска.
Начался Семинар с открытых просмотров образовательной деятельности учителей-логопедов с детьми подготовительной к школе (Спиридонова Е.С.) и старшей групп (Гуммер Е.А.) детского сада. В ходе занятий было продемонстрировано широкое использование игровых технологий в формировании звукового анализа слова, а также использование метода мнемотехники в развитии связной речи детей с ОНР (Акутина А.А.).  
Выступления, мастер-классы и презентации опыта работы учителей-логопедов и воспитателей, работающих с детьми с ОНР,  были представлены специалистами разных образовательных организаций Томской области. Слушателями Семинара особенно отмечены выступления:

· Петелиной О.А., воспитателя МБДОУ «Детский сад КВ д. Нелюбино» Томского района, представившей опыт работы по теме: «Взаимодействие учителя-логопеда и воспитателей ДОО в работе с детьми с ОНР», она также провела мастер-класс по теме: «Использование Лепбука в работе с детьми с ОНР».
· Васютиной Я.С., учителя-логопеда МБДОУ «Светлячок» Первомайского района. Она поделилась опытом  по формированию слоговой структуры у детей посредством развивающих игр В.В. Воскобовича «Лабиринты слов».
· Гуммер Е.А., учителя-логопеда МАДОУ № 85 г. Томска, которая поделилась опытом использования бросового материала (бусин, пуговиц) в обучении детей связной речи, составлению  рассказов, пересказа сказок путем составления цепочек из бусин. Эти цепочки помогают детям шифровать план (последовательность) пересказа произведения.
· Солониной А.В., учителя-логопеда МБДОУ п. Аэропорт Томского района, которая представила опыт работы по формированию начальных речевых навыков у детей с ОНР I и II уровней. Особый интерес у слушателей вызвал представленный наглядный и демонстрационный материал, используемый в работе с неговорящими детьми.
· Кашиной Е.С., учителя-логопеда МАДОУ с. Корнилово Томского района, которая представила мастер-класс по использованию камешков Марбле для развития речи  детей с ОНР. Выкладывание картин, схем слов, предложений из камешков Марбле способствует развитию у детей мелкой моторики, цветовосприятия, развития творчества и речи.
Слушателями Семинара отмечено, что содержание мероприятия полно раскрыло особенности коррекционной работы с детьми, имеющими общее недоразвитие речи. Представленный опыт работы может быть рекомендован к использованию специалистам дошкольных образовательных организаций. 
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