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Об итогах презентационной площадки


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации договора о сотрудничестве и в рамках плана совместных мероприятий  с Томской компанией-производителем ООО «Универсальные терминал системы» (далее ООО -  «УТС») 20 и 21 марта 2018 года провели презентационную площадку по теме: «Использование интерактивного детского оборудования «iSandBOX» в образовательной, развивающей и коррекционной работе в ДОУ».

В работе 5 подгрупп приняли участие 59 человек из 25 дошкольных образовательных организаций Томской области 7 муниципальных образований. Это руководящие и педагогические работники дошкольных образовательных организаций, приоритетным направлением деятельности которых является использование игровых технологий в образовательном, развивающем и коррекционном  процессе с детьми.

В ходе работы презентационной площадки участники наглядно познакомились с детским интерактивным оборудованием, его возможностями, имели возможность познакомиться с программным обеспечением игрового оборудования,  позаниматься с игровым материалом и задать вопросы.

Многие участники презентационной площадки планируют продолжить активное взаимодействие с ОГБУ «РЦРО» и ООО «Универсальные терминал системы» в контексте реализации образовательных программ дошкольного образования в условиях реализации ФГОС ДО.
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