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Об итогах проведения круглого стола
«Мониторинг реализации планов деятельности учителей-наставников: результаты и перспективы»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 15 марта 2018 г. в рамках реализации регионального проекта «Педагогическое наставничество» круглого стола «Мониторинг реализации планов деятельности учителей-наставников: результаты и перспективы» (далее – круглый стол). 
Круглый стол проходил  в очно-дистанционном формате, в его работе приняли участие ​​​ 102 человека: специалисты муниципальных органов управления образования, заместители руководителей образовательных организаций, учителя-наставники из 18 муниципальных образований Томской области: гг. Томска, Северска, Стрежевого, Кедрового, Александровского, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Каргасокского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского,  Молчановского, Парабельского, Первомайского, Тегульдетского, Томского и Чаинского районов.
Ведущие круглого стола: Крупская Ольга Анатольевна, старший методист и Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела управления человеческими ресурсами ОГБУ «РЦРО». 
В ходе работы круглого стола подведены итоги двух мониторингов, проведенных ОГБУ «РЦРО» в период с 1 ноября 2017 г. по 17 января 2018 г. Анализ данных мониторинга по вопросам управления адаптацией педагогов (Распоряжение ДОО ТО от 15.12.2017 г. № 886-р), показал, что приоритетной задачей по-прежнему остается задача привлечения и закрепления в системе общего образования Томской области молодых талантливых педагогов. При положительной динамике увеличения доли молодых учителей в возрасте до 35 лет с 21,84% в 2016 г. до 26,49% в 2017 г., остается существенной доля учителей пенсионного возраста (26,1%).

 Несмотря на снижение доли молодых учителей, не имеющих профессионального образования (т.е. являющихся студентами или выпускниками школ) с 7,86% в 2013 г. до 3,78% в 2017г., доля молодых учителей с высшим образованием, работающих в образовательных организациях Томской области составляет только 79,9%. Вместе с тем, обновленные цели российского образования, связанные с реализаций ФГОС, введением новой системы учительского роста и профессионального стандарта педагога, делают задачу профессионального развития учителей приоритетной.  
В решении обозначенных задач существенная роль принадлежит учителям-наставникам, которые осуществляют сопровождение молодых/начинающих учителей, студентов проходящих педагогическую практику, оказывают им поддержку, помогают в профессиональном развитии. По данным мониторинга количество наставников в период с 2013 г. по 2017 г. увеличилось с 480 чел. до 745 чел., охват наставнической поддержкой молодых учителей со стажем работы до 3-х лет в 2016, 2017 гг. составил 100%. 

В ходе круглого стола представлены данные мониторинга о мерах социальной и профессиональной поддержки молодых учителей на уровне муниципалитетов.

Также подведены итоги мониторинга реализации планов деятельности наставников – победителей конкурса на назначение стипендии Губернатора Томской области лучшим учителям (распоряжение Департамента общего образования Томской области от 07.03.2017 г. № 146-р). Определены наиболее распространенные формы и методы работы наставников-стипендиатов: обучающие семинары, практикумы, мастер-классы, педагогические мастерские, круглые столы для молодых и начинающих педагогов, посещение уроков стажеров наставниками с последующим анализом, совместное проектирование уроков, мастер-классов, педагогических и социальных проектов и другие.
Проведен подробный анализ качества дидактических и диагностических материалов, используемых в работе наставников по повышению профессионального уровня молодых и начинающих учителей. Определены используемые формы диагностических материалов: анкеты, опросники, тесты, карты наблюдений; описан круг задач, на решение которых направлен диагностический инструментарий. Участникам круглого стола продемонстрированы диагностические материалы, наиболее полно отвечающие задачам повышения профессионального уровня молодых и начинающих учителей. 

Особое внимание уделено качеству консультационных материалов. Отмечены материалы тематических консультаций на печатной основе для молодых учителей, отличающиеся актуальностью содержания и продуманностью методического аппарата следующих наставников-стипендиатов:

· Картавченко Татьяна Александровна, учитель-наставник МКОУ «Высокоярская СОШ» Бакчарского района;
· Левчугова Валентина Владимировна, учитель-наставник МБОУ «Бакчарская СОШ»;
· Сударикова Светлана Геннадьевна, учитель-наставник МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево;
· Черновская Елена Евгеньевна, учитель-наставник МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района;
· Гербер Валентина Владимировна, учитель-наставник МБОУ «Парабельская СОШ»;
· Ярова Галина Васильевна, учитель-наставник МОУ «СШ № 4» г. Стрежевой;

· Кириллова Ирина Олеговна, учитель-наставник МБОУ «СОШ № 198» ЗАТО Северск;
· Гричневская Татьяна Васильевна, учитель-наставник МБОУ «Побединская СОШ» Шегарского района;
· Комарова Ольга Владимировна, учитель-наставник МОУ «СОШ №4» г.о. Стрежевой и др.
В ходе обсуждения качества диагностических и дидактических материалов наставников-стипендиатов также обращено внимание на ряд недочетов.
В завершении работы участники круглого стола определили перспективы, способствующие повышению качества работы учителей-наставников, среди них:
· пополнение Банка дидактических и методических материалов проекта материалами наставников, получивших высокую экспертную оценку по итогам мониторинга, размещение их на странице проекта «Педагогическое наставничество» сайта ОГБУ «РЦРО»;
· проведение курсов повышения квалификации с разработническим компонентом для учителей-наставников в объеме 24 ч. по теме: «Дидактические и диагностические материалы в наставнической деятельности» (апрель и май 2018 г.). Лучшие материалы разработчиков пополнят Банк.
· издание сборника методических материалов, включающего лучшие разработки участников курсов ПК, лучшие материалы наставников по итогам мониторингов реализации планов деятельности наставников в 2018 г. (декабрь 2018 г.).
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