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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 открытого дистанционного конкурса презентаций  на тему «Жизнь и творчество А. И. Солженицына» (далее — Конкурс), который проводился с 16 февраля по 27 февраля 2018 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Построение индивидуальной траектории самоопределения обучающихся в области естественнонаучного образования».
В мероприятии приняли участие 12 педагогов из 9 общеобразовательных организаций Томской области. На Конкурс было представлено 12 мультимедийных презентаций по темам: «Проблема нравственного выбора в рассказе А. И. Солженицына „Матрёнин двор“», «У кого нет памяти, у того нет жизни» (по повести «Прощание с Матёрой»), «Жизнь и творчество А. И. Солженицына», «Не стоит село без праведника»  (по рассказу А. И. Солженицына «Матрёнин двор»), «Творчество А. И. Солженицына. Тест для обучающихся 11 класса» и другие.
Жюри отметило, что работы интересные и содержательные, пропагандирующие развитие устойчивого интереса обучающихся к литературе, расширение и углубление знаний по предмету, умение обучающихся самостоятельно приобретать знания и применять их на практике. Отмечен достаточно высокий уровень оформления презентаций, доступность изложения, оригинальность дизайна отдельных работ, музыкальное сопровождение, умелое использование видеофрагментов.
Проведение Конкурса способствовало представлению и обобщению педагогического опыта учителей, повышению мотивации педагогов к активному использованию технологий мультимедиа в образовательном процессе, формированию информационной культуры педагогов, повышению уровня ИКТ-компетентности участников Конкурса.
При подведении итогов оценивалась глубина и полнота раскрытия темы, а также оригинальность подхода к оформлению презентации. 
1 место присуждено учителю МАОУ-СОШ № 4 г. Асино Санниковой О. В., 2 — Кулеш С. А., учителю русского языка и литературы МКОУ «Анастасьевская средняя общеобразовательная школа», 3 — Служивенковой О. В., учителю русского языка и литературы МБОУ ОШ № 5 г. Асино. Ещё несколько работ отмечено в номинациях.
Участникам конкурса вручены сертификаты, победители и призеры отмечены Дипломами ОГБУ «РЦРО».
Директор                                                                                                                Н. П. Лыжина 
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