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Уважаемые коллеги!

В целях реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», 3-4 апреля 2018 года МАДОУ № 28 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» провели практико-ориентированный семинар (далее - Семинар) по теме «Игровые средства технологии «Сказочные лабиринты игры» на базе МАДОУ «Детский сад ОВ с. Рыбалово» Томского района. 

В Семинаре приняли участие 29 человек из 4 образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования г. Томска и Томского района.
В первый день работы слушателям Семинара были даны теоретические знания. Фатеева Ольга Ивановна, старший воспитатель МАДОУ № 28 г. Томска, рассказала о классификации развивающих игр и пособий В.В. Воскобовича с позиции их развивающей направленности и нацелила участников на то, что для выполнения предлагаемых заданий потребуется проявить креативный подход, недаром игры Вячеслава Вадимовича называют «Умные игрушки».

Маленкова Ольга Геннадьевна, воспитатель МАДОУ № 28 г. Томска,  познакомила участников с широтой использования универсальных средств - комплекта «Коврограф «Ларчик» и графического тренажера «Игровизор» с приложениями.
Шатрова Галина Ивановна, воспитатель МАДОУ № 28 г. Томска, познакомила педагогов с математическим блоком игр: математическими корзинками, корабликами «Брызг-Брызг» и «Плюх-Плюх», а также с комплектом «Игровой квадрат».

Во второй день работы Семинара, в ходе работы мастер-классов, был сделан акцент на развитие творческих способностей у детей в процессе конструирования (с использованием чудо - конструкторов), а также на речевое развитие детей (с использованием шнуров «Грамотеи», читаек и конструкторов букв). 

В завершении работы Семинара, Вишнякова Светлана Борисовна, воспитатель МАДОУ № 28 г. Томска,  познакомила участников с игрофестивалем. Это одна из форм организации взаимодействия педагогов с родителями воспитанников. Знакомство родителей с игровым материалом, вовлечение их в образовательный процесс позволяет решить многие организационные, воспитательные и образовательные задачи для развития детей.
Подведя итоги Семинара, можно сделать вывод о том, что педагоги получили новые знания и практический опыт в использовании развивающих игр В.В. Воскобовича в образовательном процессе и в свободной деятельности детей. 
Педагоги МАДОУ № 28 г. Томска получили возможность поделиться имеющимися знаниями и результативным положительным опытом реализации развивающих игр в работе с детьми.

Представленный опыт работы рекомендован для использования в практической деятельности педагогов дошкольных  образовательных организаций Томской области.
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