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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Учебной комиссией Первичной профсоюзной организации студентов Томского государственного университета и Молодёжной избирательной комиссией Томской области приглашает обучающихся 8-11 классов образовательных организаций Томской области принять участие в реализации проекта «Студенты мира: школьное образование» (далее – Проект).


В рамках реализации Проекта планируется организация серии встреч обучающихся 8-11 классов образовательных организаций Томской области, интересующихся особенностями школьного образования за рубежом, с иностранными студентами, обучающимися в НИ ТГУ. 
Цель Проекта: межкультурный обмен знаниями об особенностях систем школьного образования в России и за рубежом.
Представители трех стран: Казахстана (Виктор Николаевич Толстов), Колумбии (Филипэ Паджерас) и Монголии (Игорь Анатольевич Линков) расскажут об особенностях школьного учебного процесса своей страны, а также в интересной и доступной форме на русском языке преподнесут информацию о её достопримечательностях. В настоящее время студенты принимают активное участие в общественной жизни университета, участвуют в научных конференциях, форумах.
Первая встреча в рамках проекта состоялась 3 апреля 2018 года на базе МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района. Участниками мероприятия стали 50 обучающихся.  В процессе общения школьники задавали интересующие вопросы, была проведена совместная работа по выявлению общих и отличительных признаков школьного образования России и других стран, представители которых участвовали во встрече.

Вторая встреча в рамках реализации Проекта состоится 30 апреля 2018 года с 15:00 до 17:00 на базе ОГБУ «Региональный центр развития образования», аудитория № 15. Количество участников ограничено – 40 человек. Для участия представителям образовательных организаций необходимо подать заявку на электронный адрес Kovalev@education.tomsk.ru (Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО») в срок до 23 апреля 2018 г. с обязательным указанием ФИО участников и контактных данных сопровождающего педагога. 

Образовательные организации имеют возможность пригласить иностранных студентов на свои площадки для организации бесед с обучающимися по заявленной теме. Для этого необходимо подать заявку в свободной форме на электронный адрес Kovalev@education.tomsk.ru в течение апреля 2018 года для согласования даты и время проведения встречи.

Директор     





                                            Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
8 (3822) 515-912

