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О Межрегиональном конкурсе

«АгроНТИ для школьников»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Межрегионального конкурса среди обучающихся сельских общеобразовательных организаций «АгроНТИ для школьников» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в рамках симпозиума научно-исследовательских проектов «Мои исследования – родному краю», который проводится ФГБОУ ВО «Белгородский государственный университет им. В.Я. Горина» в рамках сотрудничества с федеральным государственным бюджетным учреждением «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» и другими партнёрами.

Целью Конкурса является ознакомление и вовлечение обучающихся образовательных организаций, расположенных в сельской местности, в работу над технологическими приоритетами НТИ, в том числе, применению цифровых технологий в сельском хозяйстве, задачам роботизации АПК, использованию беспилотников в сельском хозяйстве. Конкурс направлен на реализацию творческого потенциала обучающихся, а также их ранней профессиональной ориентации.

Целевая аудитория: обучающиеся 5-10-х классов сельских общеобразовательных организаций регионов России: 1 группа: 5-6 класс; 2 группа: 6-7 класс; 3 группа: 8-10 класс.
Направления Конкурса:

· Агрокоптеры (распределённые системы беспилотных летательных аппаратов, системы автоматического управления);

· Агророботы (электронные автоматизированные системы управления сельскохозяйственной техникой);

· Агрокосмос (обработка данных с геостационарной орбиты для автоматизации принятия стратегических решений);

· Агрометео (прогнозирование погоды, создание архива погоды, аналитика).

Форма участия: заочная и очная.
Конкурс проводится в четыре этапа:

1. Первый этап – заочный (отборочный) – апрель 2018 года;

2. Второй этап – образовательная сессия – 12-13 мая 2018 года;

3. Третий этап – консультативный – 15 мая по 30 августа 2018 года;

4. Четвертый этап – очный (соревновательный) – 5-6 сентября 2018 года.

Потенциальным участникам в срок до 30 апреля 2018 года необходимо заполнить заявку на официальном сайте Конкурса www.kids.agronti.ru и ответить на тестовые задания.
Участие в Конкурсе бесплатное.
Победители очного этапа в каждой из номинаций получают ценные призы от организаторов Конкурса.

Проживание и питание участников на очном соревновательном этапе Конкурса (школьников) финансируется за счёт средств оператора (ЦМИТ «СКАЙПАУЭР»). Проживание и питание сопровождающих (педагоги, кураторы и т.д.) финансируется за счёт средств направляющей стороны.
Оплата командировочных расходов – за счет средств направляющей стороны.
Контактная информация:

· Оргкомитет Конкурса: Ковалевская Евгения Геннадиевна, главный специалист отдела развития приоритетных направлений региональной системы образования при департаменте образования Белгородской области; телефон: 8 (4722) 32-42-87.

· ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем, телефон: 8 (3822) 51-59-12.
И.о. директора
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