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О Всероссийском конкурсе «Приоритеты роста»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 9 апреля 2018 года Фондом образовательных программ «Стратегия будущего» совместно с АНО «Институт развития местных сообществ», Фондом образовательных программ «Стратегия будущего» при участии Государственной корпорации Фонда содействия реформированию ЖКХ, Общероссийской общественной организации поддержки малого и среднего бизнеса «Опора России»  и при содействии Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации  Всероссийского конкурса «Приоритеты роста» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в два этапа по трем номинациям для различных групп участников: рисунок (1-4 классы), инфографика (5-8 классы), проект (9-11 классы). К участию приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций индивидуально и в командах по 2-4 человека. Итоги Конкурса будут подведены 22-24 мая 2018 года в рамках Петербургского международного экономического форума. В качестве призов для победителей предусмотрены бесплатные путевки на профильную экономическую смену в МДЦ «Артек», в ВДЦ «Орленок», в ВДЦ «Океан». В старших номинациях победителям предоставляется возможность прохождения оплачиваемых и неоплачиваемых стажировок в ведущих российских и международных организациях и корпорациях, предоставляются гранты на реализацию собственного проекта (по решению экспертного совета Конкурса).

Регистрация участников и их работ осуществляется через сайт Конкурса www.приоритетыроста.рф 
Заявки на Конкурс принимаются до 3 мая 2018 года включительно.

Дополнительная информация по телефону +7 985 745-33-93, а также по электронной почте: prioriietv.rosta@gmail.com (Кукушкина Анастасия Алексеевна).

Приложение: Положение о Конкурсе на 9 л. В 1 экз.
И.о. директора             
                                                                             Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович

Антипьева Наталья Николаевна
8 (3822) 515-912

