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Об итогах городской предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 21 апреля 2018 года на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска городской предпринимательской школы по теме «Предпринимательская проба» (далее - Школа, Событие).

Школа состоялась в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Событие было организованы ОГБУ «РЦРО» совместно с бизнес-тренером, управляющим партнёром группы компаний «Контрольный пакет» Ляшевским В.В.
В Школе приняли участие 40 обучающихся и педагогов из образовательных организаций г. Томска (МАОУ СОШ № 32 г. Томска, МАОУ гимназия № 13 г. Томска, МАОУ СОШ № 31 г. Томска, ОГАОУ Губернаторский Светленский лицей») и ЗАТО Северск (МБОУ «Северский лицей»).
Учитывая, что 80% обучающихся принимали участие в событии подобной направленности впервые, в начале События начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. представил опыт реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» по формированию предпринимательских компетенций детей и молодёжи региона, рассказал о возможности реализации образовательных программ и проектов по данному направлению, представил ресурсы для дистанционного сопровождения участников.

Затем состоялась лекция-беседа, в рамках которой ребята определили для себя понятие «Предпринимательство» и выявили его отличия от понятия «Бизнес».
Затем для команд был проведен тренинг на командообразование. Участники разбились на смешанные команды и получили задание в течение ограниченного времени в парах и тройках рассказать друг другу самые интересные и запоминающие факты о себе, сделав акцент на умения и навыки.
После этого, сформированным командам в течение 3 часов было предложено работать над решением кейса повышения привлекательности и рентабельности конкретного предприятия – Томского электролампового завода, «примерив» на себя роли различных социальных групп – власти, бизнеса, рабочих завода и др. Ключевым в решении кейса стал то факт, что для решения общей для всех команд задачи им пришлось вести переговоры друг с другом, согласовывать те или иные действия, идти на уступки. Закончилась игра представлением предложенных решений кейса от каждой команды, после чего была проведена рефлексия.
Таким образом, задача События-погружения была полностью выполнена, с обучающимися и педагогами достигнута договоренность о дальнейшем взаимодействии в рамках обозначенного на Школе направления по формированию предпринимательских компетенций. 

Всем участникам вручены сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

По отзывам участников, участие в Школе, прежде всего, позволяет применить имеющиеся предметные знания и коммуникативные навыки на практике, а также в игровой модели погрузиться в предпринимательскую деятельность.
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