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О проведении IX Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении IX Всероссийского Конкурса социальной рекламы «Новый взгляд» (далее — Конкурс), реализуемого Межрегиональным общественным фондом «Мир молодежи» при поддержке Генеральной прокуратуры Российской Федерации, Министерства транспорта Российской Федерации, Федерального медико-биологического агентства, Федеральной службы по контролю в сфере здравоохранения, Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России и крупнейших НКО страны.
Конкурс является крупнейшим молодежным проектом в области социальной рекламы, а также уникальным инструментом, являющимся общественным срезом и наиболее острых и значимых социальных проблем современного общества глазами молодежи. За 9 лет реализации проекта в адрес Дирекции поступило около 46 тысяч работ из 85 регионов страны.
Конкурс предоставляет возможность молодым людям в возрасте от 14 до 30 лет выразить свое отношение к наиболее значимым социальным проблемам современного общества, показать способы и пути их решения.
Основные темы Конкурса: «Вместе против коррупции», «Безопасность на транспорте дело всех и каждого», «Ответственный донор», «Доступная и качественная медицина», «Молодежь за безопасность дорожного движения!».
Номинации 2018 года: социальный плакат; социальный видеоролик.

Приём работ осуществляется до 20 сентября 2018 года на официальном сайте Конкурса www.tvoykonkurs.ru. Участие в Конкурсе бесплатное. Более подробную информацию можно получить на сайте www.tvoykonkurs.ru в разделе «О конкурсе», «Документы», в группе конкурса Вконтакте https://vk.com/tvoykonkurs. Инстаграм-аккаунт проекта https://www.instagram.com/tvoykonkurs.
По уточняющим вопросам можно обращаться в дирекцию Конкурса: info@tvoykonkurs.ru, телефон: 8 (495) 640-09-39.
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Макеева Мария Валерьевна, методист отдела маркетинга, e-mail: shapenkova@education.tomsk.ru, телефон: 8 (3822) 515-912.
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