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Уважаемые коллеги!

20-21 апреля 2018 г. с целью развития исследовательской, проектной и коммуникативной компетентности участников образовательного процесса на базе МБОУ «Северский лицей» состоялась IV открытая детско-взрослая научно-практическая конференция «Человек. Земля. Вселенная» (далее - Конференция, Событие).

Учредителями и организаторами Конференции в 2018 году выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ «Северский лицей» при поддержке Администрации ЗАТО Северск, Управления образования Администрации ЗАТО Северск и МКУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». Конференция состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». В рамках Конференции четвертый год подряд возможность работы экспертами на секциях после предварительной подготовки получили резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Еще одной отличительной особенностью События является то, что 90% авторов работ являются обучающимися лицеев и гимназий муниципальных образований Томской области. Исключение делается только для муниципальных образований, на территории которых нет лицеев и гимназий, а также для тех учреждений, с которыми МБОУ «Северский лицей» сотрудничает в рамках реализации программы развития до 2020 года.
Первый день работы Конференции был посвящен обсуждению детских творческих и проектно-исследовательских работ. В 16 секциях со 161 докладом выступили 188 обучающихся (1-11 классов) из 18 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района Томской области. Темы работ были самыми разными: от способов изготовления вентиляторов, ортопедических стульев, искусства создания пластилиновых мультфильмов до психологии лжи и хитростей продаж в супермаркетах.
В одной из секций прошли дебаты на английском языке. Обучающиеся отвечали на вопрос, делает ли человека счастливым богатство. Во время работы жюри в 16 секциях прошли мастер-классы. Данные формы работы предлагались участникам впервые в 2016 году, вызвали значительный интерес и поэтому были применены при организации Конференции в 2017 и 2018 году.
Второй день Конференции был посвящен рассмотрению педагогических проектов и исследований. С докладами выступили 12 педагогов из 7 образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск. Педагоги познакомили слушателей с социальным туризмом, биологическими экскурсиями, основами эффективного общения и использованием технологии «Дебаты» в образовательной и воспитательной деятельности. 

В трех секциях восемь команд старшеклассников (48 человек) из 5 образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск участвовали в информационных боях. 
На площадках двух образовательных организаций: МБОУ «Северский лицей» и МАОУ лицей № 1 им. А.С. Пушкина г. Томска – прошел турнир дебатов на русском языке. 12 команд (36 обучающихся) младшей и старшей лиги из 10 учреждений Томска, Северска и Томской области спорили, нужно ли отменять ОГЭ и ЕГЭ, нужна ли физикам история, мешают ли школьникам домашние задания и социальные сети, прогрессирует ли современное российское общество.
Всего за два дня в работе Конференции в качестве докладчиков, участников турниров, экспертов, ведущих секций, судей, организаторов мастер-классов и Конференции в целом приняли участие 442 человека из 31 образовательной организации, 321 из них – обучающиеся. 45 обучающихся и педагогов стали победителями,  124 – призерами. (Список победителей и призеров Конференции утвержден приказом директора МБОУ «Северский лицей» об итогах События от 25.04.2018 г. № 126). Каждый участник Конференции получил сертификат, победители и призёры – дипломы. Всем участникам были подарены сувениры от организаторов.

Эксперты и участники События отметили стабильно высокий уровень организации и представленных работ. Среди участников было проведено анкетирование, получена обратная связь в ходе рефлексии по окончании работы каждой из секций, рассмотрены 2 апелляции. С помощью полученных данных учредителями Конференции будет организована работа для повышения содержательного и организационного уровня работы в 2019 году.  
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