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Об итогах выездных предпринимательских школ
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшихся 3 марта и 14 апреля 2018 года выездных предпринимательских школ (далее – Школы, События).

Школы состоялись в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

События были организованы ОГБУ «РЦРО» совместно со специалистами НИ ТГУ, профессиональными бизнес - тренерами, а также студентами вузов г. Томска, в том числе, резидентами регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», которые выступили на Событиях в качестве менеджеров проектных команд.

Содержание Школ было разработано специалистами ОГБУ «РЦРО» совместно с предпринимателем, бизнес - тренером, управляющим партнёром группы компаний «EduTech» В.В. Ляшевским.

В Школе, которая состоялась 3 марта 2018 года в Администрации Молчановского района, приняли участие более 60 старшеклассников и педагогов из образовательных организаций с. Молчаново, с. Кривошеино и с. Мельниково. 
Участникам было предложено решить предпринимательские кейсы предпринимателей Молчановского района, а также презентовать решение поставленных задач. В результате школьники получили возможность пообщаться с действующими предпринимателями и озвучить свои идеи и взгляды на ведение бизнеса. Ребята работали над решением бизнес - задач местного мини-зоопарка и суши-бара. По итогам События, несколько школьников, в пределах своих компетенций, включились в деятельность уже работающих бизнесов. 

В Школе, которая состоялась в селе Первомайское 14 апреля 2018 года, приняли участие более 80 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Асиновского, Зырянского и Первомайского районов. В течение Школы участники также решали кейсы предпринимателей района - предлагали, как местной службе такси «Тройка» выиграть конкуренцию у заходящего на территорию районов «Яндекс Такси», а также формулировали предложения для создания каналов продаж элитного кофе в районах Правобережья.

Кроме работы с предпринимателями и общения с представителями власти, ребята участвовали в коммуникативных тренингах, стали субъектами скрининга предпринимательских способностей.


Основным событием Школ стала разработка идей предпринимательских проектов. Участники в группах с помощью модераторов – студентов ТГУ и резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области разрабатывали и представляли предпринимательскую идею. К примеру, были разработаны следующие идеи: изготовление и продажа сувенирной продукции, организация экскурсий, оказание услуг маникюра и педикюра и другие – всего 16. Данные предпринимательские идеи участники Событий смогут реализовать в течение месяца при дистанционной поддержке организаторов и презентовать на ежегодной конференции школ - партнеров НИ ТГУ. В результате проведения конференции будут определены лучшие предпринимательские проекты, разработчики которых получат дополнительные баллы при условии поступления в Томский государственный университет. В завершение мероприятий школьникам и педагогам были презентованы программы Фонда поддержка малого и среднего предпринимательства Томской области («Томск – месторождение успеха») и вручены сертификаты участников. Следующая «Предпринимательская проба» пройдёт 21 апреля в городе Томске на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска.
По отзывам участников, Школы позволяют применить полученные теоретические знания в области экономики и предпринимательства на практике и уже со школьной скамьи получить опыт разработки и реализации предпринимательских идей, а также получить реальную прибыль от воплощения своих замыслов.
Отзывы участников размещены по ссылке https://vk.com/shk_predprinimatelstvo. 
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