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Об итогах конференции
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 7 апреля 2018 года открытой конференции обучающихся «Экологические проблемы глазами школьников» (далее – Конференция).
Конференция проводилась Центром экологического образования на базе МАОУ СОШ № 30 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Конференция проводилась в рамках реализации «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг.» и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».

Целью Конференции стала организация интеллектуального общения обучающихся, занимающихся исследовательской работой в области экологии; ориентация юных исследователей на создание общественно значимых проектов; духовное, патриотическое и нравственное воспитание обучающихся через исследование экологических проблем.
В Конференции приняли участие 33 обучающихся 3-6 классов из образовательных организаций г. Томска и Томского района.
Конференция была торжественно открыта в актовом зале. С приветственным словом выступила Ирина Владимировна Коряковцева, заместитель директора по научно-методической работе МАОУ СОШ № 30 г. Томска, далее участники защищали свои исследовательские и проектные работы. Оценивали работы обучающихся члены оргкомитета Конференции с правами жюри. В состав оргкомитета вошли педагоги общеобразовательных организаций г. Томска и студенты 2 курса биолого-химического факультета ФГБОУ ВПО «ТГПУ».

Конференция предполагала работу секций «Экология растений и животных» и «Сохраним свое здоровье».
По итогам работы Конференции победителями и призёрами стали:
· 1 место - Попова Елизавета, обучающаяся 3 класса МАОУ СОШ № 44 г. Томска; Гиляка Роман, обучающийся 3 класса МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района;

· 2 место - Елизарова Анна, обучающаяся 3 класса МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска; Червонец Роман, обучающийся 3 класса МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района;
· 3 место - Соловьев Иван, обучающийся 3 класса МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района; Нарыжная Ирина и Пилипенко Савелий, обучающиеся 3 класса МАОУ СОШ № 30 г. Томска.
Всем участникам, победителям и призёрам Конференции вручены сертификаты и дипломы, членам оргкомитета с правами жюри - благодарственные письма.

И.о. директора
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