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Положение об Областной научно-практической конференции для школьников 

«Шаг в будущее»
Общие положения

Настоящее положение определяет цели и задачи областной научно – практической конференции для школьников, порядок проведения. 
Цели и задачи конференции
Цель: активизация исследовательской, практической и творческой деятельности учащихся в разных предметных областях знаний, выявление одарённых детей, поддержка исследовательского творчества школьников. 
Задачи: 
( стимулировать интерес обучающихся к научно- исследовательской деятельности, вовлекать их в поисково- исследовательскую деятельность в разных областях знаний; 
( способствовать формированию проектно-исследовательской культуры учителей и обучающихся, повышению профессионального уровня и педагогического мастерства учителя, развитию исследовательских навыков и навыков проектирования у обучающихся;
( способствовать мотивированному выбору профессии, профессиональной и социальной адаптации, профориентации учащихся по инженерно-строительному профилю;
( способствовать развитию у обучающихся навыков публичного выступления, применять различные способы презентации результатов своего исследования.
Организатор конференции: ФГБОУ ВО «Томский государственный архитектурно-строительный университет».

Руководство конференцией
Руководство конференцией осуществляет Организационный комитет, который проводит работу по подготовке к конференции, формирует рабочие группы, утверждает программу и список участников, решает организационные вопросы.
Участники конференции
Участниками конференции являются обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных учреждений Томской области. К участию принимаются индивидуальные и коллективные работы (до 3 человек в соавторстве).
Технология проведения конференции
Конференция проходит по трем секциям разных областей знаний:

Секция 1. Естественные науки и современный мир.

Секция 2. Техника и инженерная деятельность

2.1. Архитектура и дизайн

2.2. Умные машины и робототехника

Секция 3. Традиции и инновации в гуманитарных исследованиях.

Форма проведения конференции

Конференция проводится в два этапа: заочный этап (рассмотрение комиссией текстовой статьи) и очный этап (презентация  работы  с  устным  докладом очно).

Для участия в заочном этапе конференции-конкурса принимаются работы, содержащие элементы экспериментального или теоретического исследования, проекты устройств и механизмов, графические работы. Язык конференции – русский, принимаются работы только на русском языке. Работы, не  соответствующие требованиям, не рассматриваются. 
Присланные тексты  будут  проверяться в системе Антиплагиат, процент  заимствований не должен  превышать 40%. Печатный объем работы не должен превышать 3 страниц машинописного текста, включая таблицы, графики. К работе могут быть приложены графические иллюстрации, фотографии, чертежи (не публикуются, служат наглядным материалом для участия в очном этапе). 

Каждый участник может подать на конференцию не более одной работы единолично или в соавторстве. Количество соавторов одной работы – не более двух человек. Работы, прошедшие заочный этап публикуются в сборнике трудов конференции в электронном формате.

Заявки для участия принимаются до 20 апреля 2018г. В электронном формате по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/1AlcUDrNIZPCWfbnsStDKKqwPR6qU_XqkoXm70F7hLQg/edit 

Работы на очный этап  принимаются  до  27 апреля 2018  г. на электронную почту centr.dovuz@mail.ru 

Участники, работы которых прошли первый этап, приглашаются к очному участию в  конференции 4 мая 2018 г. Очный  этап  проходит в корпусах Томского  государственного  архитектурно-строительного  университета. Участники  очного  этапа  представляют  на  секциях электронную  презентацию (не  более  10  слайдов), а также устное выступление по содержанию работы  (не более 5 минут). 

Участники, занявшие призовые места на секциях конференции, получают дипломы и памятные подарки. Участники, не занявшие призовые места, работы  которых были отмечены жюри, получают грамоты («Лучший  экспериментальный проект»,  «Лучшее  оформление  документации»,  «Лучший  подход  к  решению проблемы» и др.) Руководители участников получают грамоту за подготовку ученика к конференции. Все участники получают сертификаты участника.

Требования к оформлению работы

На конкурс принимаются работы, содержащие элементы экспериментального или теоретического исследования. Работы, не соответствующие требованиям, не рассматриваются. 

Работа  в  объеме  до  трех  полных  страниц  представляется  в  электронном  виде отдельным  файлом  с  обязательным  указанием  фамилии  и  инициалов участника (например,  IvanovAV.doc).  Для  набора  текста  доклада  необходимо  использовать редактор Microsoft Word для Windows. 

Перед  набором  текста  работы  настройте  указанные  ниже  параметры  текстового редактора:  верхнее  поле  –  2,8  см,  левое  –  2,8  см,  нижнее  –  3,5см,  правое  –  2,8см., шрифт  Times  New  Roman,  14,  межстрочный  интервал  –  одинарный,  выравнивание текста  по  ширине  страницы,  абзацный  отступ  1  cм  по  всему  тексту.  Расстановка переносов  только  автоматическая  (установить  с  помощью  команд  Сервис-Язык-Расстановка  переносов,  поставить  галочку  в  строке).  Список  литературы  в  конце статьи необходим только при наличии в тексте ссылок. 

Пример оформления текста работы

НАЗВАНИЕ (прописные буквы, полужирный шрифт)

Иванов Сергей (курсив, полужирный шрифт)

Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная

школа № 87, 11 класс

Томская область, г. Северск

(курсивом)

Руководитель: Петрова Людмила Александровна, учитель физики (обычный шрифт)

Отступить один интервал, текст доклада, выравнивание по ширине.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ (заглавными буквами)

1. Ф.И.О. авторов. Название книги. Издательство, год.

2. Ф.И.О. авторов. Название журнала. Год. Том, №, стр.
Строго  соблюдайте  требования  к  оформлению  доклада.  В  случае  несоблюдения требований работа не публикуется.

Правила оформления электронных презентаций

Участнику  дается  право  сделать  устное  сообщение  по  работе  на  5  минут, сопровождаемое электронной презентацией (не более 10  слайдов). После выступления жюри и другие участники задают вопросы.  Рекомендуется выполнять презентацию в приложении PowerPoint для Windows.

Титульный слайд: название секции; тема доклада; автор доклада (фамилия, имя, класс, учебное учреждение); руководитель работы (Ф.И.О., должность).

Содержание  презентации:  объект  и  цели  работы;  основные  этапы  работы; выводы по работе; иллюстративный материал (графики, схемы, рисунки и т.д.).
Подведение итогов
По окончании каждого выступления эксперты конференции задают интересующие их вопросы докладчику касаемо предлагаемой работы. Затем экспертs оценивают работу путем выставления баллов с помощью критериальных карт. 
Контакты:
634003, г. Томск, ул. Партизанская 25/1,

Центр профориентации и трудоустройства ТГАСУ,
Центр довузовской подготовки 

8 (3822) 65-98-55
Демина Наталья Валерьевна,

куратор конференции, тел. 8-952-897-66-27.
deminanatali91@gmail.com
