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ПРЕСС-РЕЛИЗ
11 мая 2018 года в Томске состоится VIII региональная выставка научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области и конкурс реализованных научно-технических проектов «Юный изобретатель».
Организаторы: Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке МАОУ ДО Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска.
Региональная выставка научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области и конкурс «Юный изобретатель» проходит в Томской области уже в 8 раз. За это время участие в выставке приняли авторы 423 изобретений и экспонатов, активными участниками и зрителями стали более 5000 человек из 12 муниципальных образований Томской области. 

Отличительной особенностью выставки и конкурса является их ориентация на создание «продуктов» и изобретений, имеющих перспективы для внедрения в производство и обладающих конкурентоспособностью на рынке.
В 2013-2018 годах 35 победителей и призёров конкурса «Юный изобретатель» в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», представили наш регион на Всероссийском фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо». В результате 6 обучающихся стали абсолютными победителями фестиваля и были удостоены золотых медалей, ещё 17 обучающихся были признаны призёрами и лауреатами.

В 2018 году на выставку представят свои изобретения и экспонаты более 80 обучающихся из образовательных организаций Томской области, на выставке будут организованы экскурсии.

В 2018 году конкурс «Юный изобретатель» впервые пройдёт в режиме аудиторной защиты реализованных научно-технических проектов. Перед экспертным сообществом свои проекты защитят 15 обучающихся.

Основные события VIII региональной выставки научно-технического творчества детей и молодёжи Томской области и конкурса «Юный изобретатель» 11 мая 2018 года:
· с 10:00 до 10:10 - открытие выставки;
· с 10:10 до 12:45 - экскурсии на выставке, все зрители и эксперты смогут отдать свой голос понравившемуся экспонату в режиме зрительского голосования;
· с 12:45 до 13:00 - подведение итогов работы выставки, награждение победителей в номинации «Приз зрительских симпатий»;
· в 13:30 - открытие конкурса реализованных научно-технических проектов «Юный изобретатель».
Общее количество участников - 500 человек.
Место проведения: МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодёжи г. Томска (г. Томск, улица Вершинина, 17).  Дата и время проведения: 11 мая 2018 года, начало в 10:00.  
Контактная информация: 
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 51-61-25.
Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», тел. 51-59-12.
