Байкальский детский форум 2018 - это круто!
Такую оценку дали участники форума, ребята из Ученического совета Кривошеинской школы имени Героя Советского союза Ф.М. Зинченко: Фурманов Даниил, Дроздова Маргарита, Фархутдинова Анастасия, Гуммер Римма, Нечаева Кристина. 
5 дней форума пролетели как один день. С 26 по 31 марта на базе ООЦ «Галактика» (Ангарский городской округ, посёлок Одинск) прошёл IX Межрегиональный Байкальский детский форум «Правопорядок глазами детей». Организаторы мероприятия - Правительство Иркутской области, Министерство образования региона, Уполномоченный по правам детей в Иркутской области, Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников». 
На форум приехали 120 школьников в возрасте 13-18 лет, участвующие в различных проектах, объединениях, деятельность которых направлена на правовую социализацию и профилактику противоправной деятельности, а также 50 специалистов и методистов, курирующих профилактическую деятельность на муниципальном уровне, из восьми регионов Сибири и Дальнего Востока: Республики Алтай, Республики Бурятия, Республики Хакасия, Республики Якутия, Забайкальского края, Кемеровской, Томской и Иркутской областей. 
Форум 2018 года был посвящен вопросам формирования правовой культуры и правосознания подрастающего поколения, обеспечения реализации и защиты прав детей. Тема сложная, но, несмотря на это, в доступной игровой форме оказалась интересна для ребят. Квесты и квизы днём, а вечером разговоры по душам с кураторами отрядов. Подростку очень важно знать, как его воспринимают люди со стороны. Кураторы на вечерней рефлексии смогли сказать о сильных сторонах каждого. И, конечно, весь форум не смолкал смех, игры, стоял гул от игр, общения.
Для участников мероприятия была организована культурно-образовательная программа. Ребята совершили экскурсии по историческому центру города  Иркутска, увидели знаменитый 130 квартал города,  посетили жемчужину Сибири - озеро Байкал, побывали в байкальском музеи, где в батискафе погружались на глубину 1600 метров, увидели знаменитых байкальских нерп. 
Официальная часть форума была построена в форме панельной дискуссии  на тему «Что делать, если…?», в форме квест-игры на знание основ права и умений их применять. В рамках программы  форума ребята посетили организации высшего образования, имеющие юридический профиль - Иркутский государственный университет, Институт криминалистики. Был организован круглый стол с представителями органов государственной власти и правоохранительными органами Иркутской области. 
Сердечную атмосферу форума уже 9 лет подряд создают для ребят Торунова Инна Анатольевна - начальник Отдела дополнительного образования управления общего и дополнительного образования, социальной адаптации отдельных категорий детей министерства образования Иркутской области, руководитель детского парламента Иркутской области, а также Василий Васильевич Тетерин, специалист Отдела дополнительного образования. Традиционно форум заканчивается кругом, когда после официального закрытия ребята и организаторы форума садятся в круг и говорят о самом сокровенном - своих чувствах, пережитых за 5 дней. Удивило то, что взрослые парни со слезами на глазах признавались в любви организаторам, делились своими эмоциями, пережитыми на форуме. «Мы сюда ёщё приедем!», - так решили наши ребята. Поэтому форуму сказали «До свидания!». Много идей привезли из Иркутска, чтобы реализовать их в своей школе!
Информационную поддержку в участии команды в форуме оказал ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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