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Об итогах открытой научно-практической конференции обучающихся «Мы и мир вокруг нас» (уровень начального общего образования)
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой научно-практической конференции обучающихся «Мы и мир вокруг нас» для обучающихся начальной школы, которая состоялась 28 марта 2018 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 40 г. Томска в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Современные педагогические технологии как средство развития творческой личности дошкольника и младшего школьника».
В конференции приняли участие 159 обучающихся младшей школы из 16 общеобразовательных учреждений г. Томска, Томского, Асиновского, Кожевниковского и Шегарского районов Томской области: МАОУ СОШ №№ 4, 40, 44, 49, гимназии №№ 6, 18, 26, 29, 58, лицей № 8 им. Н.Н. Рукавишникова, МБОУ ООШ № 45 г. Томска, ОГАОУ «Губернаторский Светлинский лицей», МБОУ СОШ № 78 г. Северска, МАОУ Кожевниковская СОШ № 2, МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, МКОУ «Побединская СОШ» Шегарского района.
В рамках конференции работало 14 секций. В соответствии с Положением была предусмотрена секция для детей с ОВЗ.
Во время работы жюри участникам была представлена военно-патриотическая постановка театральной студии «Так надо» под руководством Светланы Данильчук, которая погрузила зрителей в годы Великой Отечественной войны.

Членами жюри отмечен высокий уровень подготовки обучающихся, в том числе детей с ОВЗ, представивших свой опыт в секции «Обо всём на свете».
Протоколы жюри и фрагменты фотоотчёта размещены на сайте РВЦИ МАОУ СОШ № 40: https://rvci40.jimdo.com/мероприятия-для-детей/2017-2018-уч-год-отчёты.
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