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Уважаемые коллеги!
27 апреля 2018 г. с целью развития исследовательской, проектной и коммуникативной компетентности участников образовательного процесса на базе МКОУ «Шегарская СОШ № 2» Шегарского района Томской области состоялась I открытая муниципальная творческая конференция школьников «Новый интеллект» (далее - Конференция).

Учредителями и организаторами Конференции в 2018 году выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», МКОУ «Шегарская СОШ № 2» при поддержке МКУ «Отдел образования Администрации Шегарского района». 
В 2018 году Конференция впервые состоялась при информационной, организационной и методической поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», что позволило повысить организационный уровень события, расширить географию и увеличить количество участников. 
Конференция состоялась в соответствии с планом реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».
В 5 секциях с 26 докладами выступили 33 обучающихся (5-11 классов) из 7 образовательных организаций Шегарского и Кожевниковского районов Томской области. Темы работ были разнообразными: от пользы и вреда моющих средств, способов плетения из газетных трубочек, проблемы сохранения деревянного зодчества, роли социальных сетей в жизни сельских подростков, малых форм хозяйствования до влияния современных мультфильмов на формирование речи школьников. В одной из секций ученица на английском языке рассказала о традициях английского чаепития.
Каждый участник Конференции получил сертификат, победители и призёры – дипломы. 

Эксперты и участники Конференции отметили высокий уровень организации Конференции и представленных работ. 
Среди участников Конференции было проведено анкетирование, получена обратная связь в ходе рефлексии по окончании работы каждой из секций. С помощью полученных данных учредителями и организаторами Конференции будет организована работа для повышения содержательного и организационного уровня работы в 2019 году.
Список участников, победителей и призёров Конференции находится в приказе об итогах Конференции МКОУ «Шегарская СОШ № 2».
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