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Уважаемые коллеги!

В 2018 году в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» в Томской области был проведен региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского (далее - Конкурс), в котором приняли участие 55 обучающихся, выполнивших 46 исследовательских работ из 22 образовательных организаций 10 муниципальных образований Томской области. 
Цель Конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности. Во Всероссийском Конкурсе в 2018 году приняли участие более 1000 участников из 75 регионов Российской Федерации.
По итогам регионального этапа Конкурса были определены 3 победителя в естественнонаучном направлении и 2 победителя в гуманитарном направлении, кроме того, 3 обучающимся были даны рекомендации к участию во Всероссийском конкурсе в связи с расширенной для Томской области квотой.

Всероссийский Конкурс состоялся в Москве с 9 по 13 апреля 2018 года. 

Победители регионального этапа Конкурса получили возможность принять участие во Всероссийском Конкурсе за счет средств ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».
 Руководителями делегации выступили учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии МАОУ «Молчановская СОШ № 1» Перковская Ольга Владимировна, учитель русского языка и литературы МАОУ Лицея № 7 г. Томска Валиуллина Наталья Захаровна, учитель русского языка и литературы МБОУ Парабельская гимназия Козлова Светлана Викторовна. 
Всего в составе делегации было 6 обучающихся и 4 педагога из образовательных организаций г. Томска, Бакчарского, Молановского и Парабельского районов Томской области.
По итогам Всероссийского Конкурса:

В естественнонаучном направлении:

· Баранова Алёна, Мандракова Дарья, обучающиеся МАОУ «Молчановская СОШ № 1» получили дипломы лауреатов (победителей Конкурса) с работой «Морфология сенсилл концевого членика усиков у видов рода Arachnospila Kincaid 1900 территории России» в секции «Зоология беспозвоночных» (руководитель – Перковская Ольга Владимировна);
· Щукин Леонид, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района получил диплом лауреата (победителя Конкурса) с работой «Оценка качества питьевой воды с. Поротниково» в секции «Охрана природы и окружающей среды» (руководитель – Щукина Любовь Леонидовна);
· Петровская Лада, обучающаяся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска получила диплом лауреата (победителя Конкурса) с работой « Получение гидрофобизированного сорбента из сапропеля для очистки загрязненных вод от нефти и нефтепродуктов» в секции «Инженерная экология» (руководитель – Усова Надежда Терентьевна).
В гуманитарном направлении:

· Волостнова Олеся, обучающаяся МБОУ «Парабельская гимназия» получила диплом I степени (призёра Конкурса) с работой «История русских саней» в секции «Народная культура» (руководитель – Козлова Светлана Викторовна);
· Бандурина Полина, обучающаяся МАОУ лицея № 7 г. Томска получила диплом I степени (призёра Конкурса) с работой «Кинематограф духовного беспокойства. Размышления о «вечном» в секции «Искусство и литература» (руководитель – Валиуллина Наталья Захаровна).
Также обучающиеся из Томской области получили грамоты в номинациях. Все руководители работ были отмечены благодарностями от организационного комитета Всероссийского Конкурса.

Во втором полугодии 2018 года региональный организационный комитет Конкурса планирует проведение семинара для педагогов, готовящих обучающихся к Конкурсу. В рамках Семинара будет использован потенциал и полученные обучающимися и педагогами знания и опыт во время Всероссийского Конкурса 2018 года.    
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