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О проведении конкурса методических разработок и образовательных программ
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении конкурса научно-методических и прикладных разработок по организации и сопровождению исследовательской деятельности учащихся в 2018 году (далее – Конкурс).
Конкурс является дистанционной научно-методической программой, направленной развитие системы образования и поддержки педагогов, учителей, методистов из разных регионов России.

В 2018 г. Конкурс проводится в рамках Проекта №17-2-010661 поддержанного Грантом Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества «Межрегиональная сеть реализации исследовательской и проектной деятельности обучающихся (научно-практического образования)». 

Учредителями Конкурса являются Межрегиональное общественное Движение творческих педагогов «Исследователь» и журнал «Исследователь/Researcher». Научное сопровождение конкурса осуществляет Институт образования НИУ «Высшая школа экономики».

Цель конкурса - увеличение разнообразия и качества учебных программ, разработок, материалов, обеспечивающих развитие исследовательской деятельности учащихся.

В Конкурсе могут принять участие как отдельные авторы, так и авторские коллективы.

Предметом рассмотрения на Конкурсе являются:

- образовательные программы различного вида (авторских, элективных курсов, предметов базисного учебного плана, дополнительного образования и т.д.);

- методические разработки и пособия по организации исследовательской деятельности учащихся в учебных заведениях различного типа; в полевых и лабораторных условиях; с детьми различных возрастов и на разных ступнях образования (до детского сада до вуза) и т.д.

- дидактические и практические материалы, используемые при проведении исследовательских работ;

- учебные пособия и разработки для дошкольников и школьников по самостоятельной организации исследовательской деятельности;

- проекты и программы исследовательских мероприятий (конференций, экспедиций и др.) со школьниками.

Конкурс проводится по следующим направлениям (номинациям):

1. Психолого-педагогическое направление. 

2. Естественно-научное направление. 

3. Гуманитарное направление. 

Работы загружаются в электронном виде через гугл-форму по ссылке: https://goo.gl/forms/utSOwVl0vlvTGZr93.

Работы принимаются до 1 июля 2018 года.

Все работы, поступившие на Конкурс, проходят экспертизу у специалистов по профилю работы.

По итогам экспертизы работы разделяются на лауреатов и не прошедших конкурс. Лауреаты конкурса в дальнейшем рассматриваются редакционной коллегией журнала «Исследователь/Researcher» и Центральным советом МОДТП «Исследователь» для получения номинации и принятия к публикации.

Окончательные итоги конкурса подводятся редакционной коллегией журнала «Исследователь/Researcher» по мере поступления материалов. Окончательные итоги конкурса утверждаются до 1 октября 2018 года на Центральном совете МОДТП «Исследователь».

Методические разработки, признанные лауреатами, публикуются в журнале «Исследователь/Researcher»» или библиотеке журнала в рамках серии «Методическое обеспечение».
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