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Об итогах курсов повышения квалификации
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах курсов повышения квалификации для инструкторов по физической культуре дошкольных образовательных организаций Томской области, состоявшихся в срок с  16 по 26 апреля 2018 года. Тема курсов: «Физическое развитие дошкольников в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» (далее – Курсы), объем - 72 часа. 
Группа слушателей в составе 27 человек из 21 дошкольной образовательной организации 6 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Зырянский, Кривошеинский, Первомайский и Томский районы) познакомилась с нормативной базой деятельности дошкольной организации в современных условиях, с общими вопросами организации физического воспитания и развития детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС дошкольного образования.

Отличительной чертой Курсов стало сочетание лекционного материала с практическими заданиями и трансляцией опыта работы коллег. Наибольший интерес вызвали выступления инструкторов по физической культуре из МБДОУ № 27 ЗАТО Северск (Ореховой И.Н.), МАДОУ № 94 г. Томска (Резниковой М.А.), МАДОУ № 15 г. Томска (Галановой Л.А.), МБДОУ п. Аэропорт Томского района (Дутт Н.А.). В ходе предметно-методической части Курсов слушатели учились анализировать образовательную деятельность по физическому развитию, познакомились с нетрадиционными формами проведения занятий по физической культуре в разных возрастных группах.
Практическая часть Курсов проходила на базах 4-х дошкольных образовательных организаций  г. Томска и Томского района. Слушатели смогли увидеть открытые просмотры утренней гимнастики и занятий по физической культуре с детьми в разных возрастных группах и сами провести мастер-классы по заявленным темам. Это были подвижные игры, логоритмика, аэробика, общеразвивающие упражнения с предметами (мячи, скакалки, обручи, нетрадиционное оборудование). Каждое образовательное событие обсуждалось по схеме анализа, слушатели высказывали свое мнение, отмечали положительные моменты и разбирали допущенные ошибки. Это позволило слушателям увидеть организацию образовательного процесса с детьми в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования. Слушатели учились анализировать деятельность педагогов с детьми, организацию предметно-пространственной среды, выполняли итоговые практические задания индивидуально и в группах. 

Участники Курсов активно и заинтересованно воспринимали содержание программы, участвовали в обсуждении проблем реализации ФГОС дошкольного образования в своей деятельности. По итогам Курсов состоялся круглый стол, где слушатели высоко оценили уровень организации события и содержания программы.

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с организациями-партнерами готов на основании поступивших заказов и в дальнейшем организовывать корпоративное обучение педагогов дошкольных образовательных организаций по актуальным вопросам реализации ФГОС дошкольного образования в образовательной области «Физическое развитие».

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования» по вопросам организации Курсов – Прасолова Марина Юрьевна, старший методист отдела развития образовательных систем, телефон 8 (3822) 515-912.   
Директор                                                                                                            Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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