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Об итогах Семинара  
	


Уважаемые коллеги!

27 апреля 2018 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялся семинар «Опыт деятельности Центров этнокультурного образования. Развитие сетевого взаимодействия ЦЭО с разными структурами в целях повышения качества этнокультурного образования» (далее – Семинар), в котором приняли участие 17 координаторов Центров этнокультурного образования, педагогов занимающихся этнокультурным образованием, проблемой межнациональных отношений в образовательных организациях г. Томска, ЗАТО Северск, Кривошеинского и Шегарского района. 
Открыл Семинар доклад О.В. Горских, старшего научного сотрудника ОГБУ «Региональный центр развития образования», на тему «Основные аспекты этнокультурного образования». В нем подробно были показаны основные направления, цели и задачи этнокультурного образования в регионе, актуализированы вопросы на текущий год.   

В рамках работы Семинара выступили представители 4-х Центров этнокультурного образования г. Томска. Так, Л.Н. Межакова, педагог дополнительного образования, координатор Центра этнокультурного образования МБОУ ДОД Дом детства и юношества «Наша Гавань», в своем выступлении на тему «Пространство музея как ресурс этнокультурного образования» рассказала о специфике и опыте взаимодействия с музеями, об использовании музея как интерактивной образовательной площадки. Далее прозвучал доклад Л.Р. Безменовой, заместителя директора по УВР, координатора Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 36, на тему «Организация культурного дискурса в образовательном пространстве школы», сообщающий об уникальном комплексном подходе к теме этнокультурного образования в общеобразовательной организации. Продолжила серию выступлений О.Ю. Дубченко, заведующий отделом национальной и иностранной литературы, координатор Центра этнокультурного образования ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека», с докладом «Из опыта работы центра «Содружество»». Заключительным явился доклад Е.Е. Макаровой, заместителя директора по развитию, координатора Центра этнокультурного образования МАОУ СОШ № 19, на тему «Сквозной курс практической философии как система алгоритмов и дифференциации в процессах самоидентификации личности» об авторской разработке психолого-лингвистической направленности.     
В ходе встречи педагоги обсуждали вопросы, связанные со спецификой организации работы Центра этнокультурного образования, проблемами в организационном плане и в плане содержания. Прозвучало выступление А.А. Сарычевой, методиста ОГБУ «Региональный центр развития образования» на тему «Координация деятельности региональной сети ЦЭО. Вопросы оформления организационных-нормативных документов».
В заключении Семинара сотрудники ОГБУ «РЦРО» и координаторы Центров этнокультурного образования обсудили вопросы подготовки к молодежному кросскультурному форуму «Этнокультурная мозаика», который состоится в мае-августе 2018 года на площадках региональной сети Центров этнокультурного образования Томской области. 
Директор
    
              

                                                          Н.П. Лыжина

Сарычева Аксинья Александровна
8 (3822) 515-326
PAGE  

