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О проведении Теста


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении регионального теста по основам избирательного права (далее - Тест). Организатором Теста выступает Избирательная комиссия Томской области, Молодежная избирательная комиссия Томской области при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Целью Теста является повышение уровня правовой культуры и электоральной активности граждан. Ключевыми ориентирами при проведении Теста являются мотивация граждан Томской области к получению знаний в области избирательного права, а также получение объективной информации об уровне правовой культуры в регионе. 
К участию в Тесте приглашаются лица в возрасте от 14 до 30 лет, являющиеся обучающимися общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования.
Тест проводится с помощью автоматизированной информационной системы тестирования в сфере образования Томской области с 14 мая по 18 мая (включительно) 2018 года. Для того чтобы приступить к выполнению заданий необходимо:

· перейти по ссылке http://95.170.144.14/
· перейти по ссылке «Зарегистрироваться»; выбрать Категорию пользователя; написать фамилию, имя; выбрать год рождения; ввести действующий личный e-mail – адрес электронной почты; придумать пароль.
· В нижней части регистрационной страницы выбрать из списка Тип организации (общеобразовательные организации или профессиональные образовательные организации или образовательные организации высшего образования), субъект «Томская область», выбрать из списка Муниципальное образование, а затем название своей образовательной организации.
· После нажатия на кнопку «Сохранить» на Ваш e-mail придет запрос на подтверждение. Вам необходимо под своим логином/e-mail и паролем войти в систему и выбрать «Тест по основам избирательного права». Для прохождения теста предусмотрена одна попытка.
· Будьте внимательны при прохождении регистрации! Запомните свой пароль. С одного e-mail возможна регистрация только одного пользователя.
По вопросам обращаться:

· Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», тел. 8(3822) 51-59-12, e-mail: KovalewEW@yandex.ru;

· Муравский Александр Владимирович, методист отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО», 8(3822) 51-56-66, e-mail: avm2911@yandex.ru.
Директор









 Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
Муравский Александр Владимирович

8 (3822) 51-59-12 

8 (3822) 51-56-66 
PAGE  

