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Об итогах межмуниципального круглого стола «Эффективность работы систем электронного документооборота»
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межмуниципального круглого стола по теме «Эффективность работы систем электронного документооборота в образовательных организациях», который состоялся 28 апреля 2018 года на базе МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево, проектно-внедренческой площадки регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 годы».
Цель круглого стола: мониторинг эффективности использования систем электронных журналов, дневников и построение единого информационного пространства в образовательных организация.

В мероприятии приняли участие 24 человека. Слушателям круглого стола были предложены различные формы представления педагогического опыта: презентация, методическая разработка, стендовый доклад.
На круглом столе представлено 9 выступлений педагогов из 3 общеобразовательных организаций Колпашевского района (МАОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 5», МБОУ «Инкинская СОШ») и МАОУ СОШ № 54 г. Томска.
Лукьянова И.М., руководитель РМЦ МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево, в заключение мероприятия отметила, что единое информационное пространство школы – это система, в которой задействованы и на информационном уровне связаны все участники учебного процесса: администрация, преподаватели, ученики и их родители (школьное и родительское сообщество). Этой связи на сегодняшний день в наибольшей степени способствует система электронных журналов и дневников. Ведение электронного документооборота позволяет школе подняться на современную ступень информационно-коммуникативных технологий, соответствовать всем требованиям настоящего времени.
Участники круглого стола отметили высокий уровень организации мероприятия, актуальность и ценность полученной информации. Педагоги подчеркнули его практическую направленность, возможность сравнить свой опыт с опытом коллег. 
Директор   


                                                                             Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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