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Об итогах семинара


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в целях реализации договора о сотрудничестве и в рамках плана совместных мероприятий с Томской компанией-производителем ООО «Универсальные терминал системы» (далее - ООО «УТС») 24 апреля 2018 г. на базе МАДОУ № 13 г. Томска провели семинар – практикум по теме «Использование сказкотерапии в психолого-педагогическом сопровождении детей и взрослых» (далее – Семинар).
В работе Семинара приняли участие 23 педагога - психолога из дошкольных образовательных организаций г. Томска и ЗАТО Северск, приоритетным направлением деятельности которых является использование игровых технологий в образовательном, развивающем и коррекционном процессе с детьми.

Семинар проводила Грабенко Татьяна Михайловна, кандидат педагогических наук, доцент, сертифицированный специалист SNEF, психолог-консультант ЮНИСЕФ, сопредседатель «Евразийской Федерации Центров песочной психотерапии и тренингов», сотрудник «Института Специальной Психологии и Педагогики им. Рауля Валленберга», «Института практической психологии «Иматон», автор книг «Сказка - основа спасения» и «Зачем читать детям сказки» (г. Санкт-Петербург).
В ходе Семинара участники познакомились с методикой сказочной песочной терапии, узнали, как организовать песочные игры, какие стратегии есть у песочного сказкотерапевта.

Также на мероприятии были продемонстрированы методы педагогического сопровождения спонтанных игр на песке, методики создания развивающих игр (программ) на песке, методики психологического консультирования в контексте сказочной песочной терапии.

Всем участникам понравился представленный материал, они выразили желание в дальнейшем принять участие в очных двухдневных семинарах по песочной сказкотерапии с полным погружением в тему. Базовый курс может состояться в ближайшем будущем.
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