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Уважаемые коллеги!
Национальный исследовательский Томский государственный университет совместно с ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» информируют об итогах предпринимательской секции, состоявшейся в рамках ежегодного конкурса проектно-исследовательских и творческих работ НИ ТГУ «С наукой в XXI век».
Конкурс и секция состоялись 11 мая 2018 года на базе НИ ТГУ. Для участия в секции были заявлены индивидуальные авторы и проектные команды обучающихся, реализовавшие в 2017-2018 учебном году предпринимательские проекты, в том числе проектные команды обучающихся - участники выездных и городских предпринимательских школ. 

Всего в секции приняло участие более 50 обучающихся, педагогов и экспертов. Были представлены 16 проектов, реализованных проектными командами или индивидуальными авторами из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Кривошеинского, Молчановского, Первомайского, Томского районов Томской области.

Экспертами секции стали:

· Ляшевский Виктор Васильевич, управляющий партнер группы компаний «Контрольный пакет».
· Ли Олег Владимирович, директор ООО «Пространство М15», магистрант НИ ТГУ.
· Онкин Сергей Николаевич, директор ООО «Металлообработка».
· Грибенников Святослав Сергеевич, индивидуальный предприниматель.
· Фигурко Аркадий Альбертович, кандидат экономических наук, доцент отделения социально-гуманитарных наук, НИ ТПУ.
· Колесников Павел Михайлович, студент Геолого-географического факультета НИ ТГУ.

· Сметанова Юлия Валерьевна, заместитель директора Молодёжного центра НИ ТГУ.
Модераторами секции выступили: Антропянская Лариса Николаевна, сотрудник Института инноваций в образовании НИ ТГУ, Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования».

По итогам работы секции, победителями и призёрами стали:
· 1 место – Приставка Кирилл, Рудак Данил, проект «Шины лёгкого давления», МБОУ «Первомайская СОШ».
· 2 место – Шагалова Диана, Петракевич Анастасия, Беспалов Максим, Николуцкая Анна, Ювченко Никита, Кугуткова Вероника, проект «ЭКО-сумки», МБОУ ООШ посёлка Новый Первомайского района.

· 3 место – Вершинина Ольга, Гукало Евгения, проект «Парикмахерские услуги в домашних условиях», МАОУ СОШ № 67 г. Томска.
Все участники секции получили сертификаты ОГБУ «РЦРО» и НИ ТГУ, победители секции получили дипломы, дающие право на начисление дополнительных баллов при поступлении в НИ ТГУ.

Участники секции выразили благодарность организаторам за высокий уровень организации и проведения события, а также отметили положительный опыт сотрудничества ОГБУ «РЦРО» и НИ ТГУ в области развития предпринимательского образования школьников, в том числе - опыт организации выездных и городских предпринимательских школ. 

Директор 







                             Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
8 (3822) 51-59-12 
