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Уважаемые коллеги!

С 11 по 13 мая 2018 года бизнес-инкубатором социальных инноваций ТГПУ при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», Необычной библиотеки «Зелёная лампа» и других организаций-партнёров в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» был организован VI Межрегиональный форум «Teens&Project - вектор твоего развития» и Кубок проектов «Teens&Project» (далее - Форум, Кубок). 
В Форуме и Кубке приняли участие более 100 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций г. Томска, г.о. Стрежевой, Кривошеинского, Первомайского районов Томской области, образовательных организаций города Новокузнецка.
Форум и Кубок проводятся в городе Томске уже шестой год. В 2018 году организаторы решили не изменять традиционный формат и провели сначала Форум, на котором участники смогли получить новые знания и навыки в области проектной деятельности, предпринимательства и бизнеса, пообщаться с томскими бизнесменами, преподавателями и общественными деятелями, а также провести полевые предпринимательские исследования и пробы.
Продолжением Форума стал Кубок. В третий день участники защитили 20 реализованных в течение учебного года социальных и предпринимательских проектов. В результате обсуждения члены жюри выбрали победителей Кубка. Первое место заняли команды города Новокузнецка с социальным проектом «Живой журнал», а также команда МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» с проектом о производстве и продаже дизайнерских открыток своим руками. Отметим, что представители 6 образовательных организаций прошли выездные и городские и предпринимательские школы, организованные ОГБУ «Региональный центр развития образования» и НИ ТГУ 2017-2018 году и представили на Кубке результаты своей деятельности.
Организаторы выражают благодарность всем участникам, экспертам, членам жюри и организациям-партнерам Форума и Кубка.
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