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Об итогах открытого экологического

комплексного мероприятия «Гимн воде!»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого экологического комплексного мероприятия «Гимн воде!» (далее - Комплексное мероприятие), проводившегося с 1 марта по 20 апреля 2018 года Центром экологического образования на базе ЦЭО МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района при поддержке МБОУ ДО «Бакчарский ЦДО» и МБДОУ «ЦРР - детский сад с. Бакчара».

Комплексное мероприятие проводилось в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы, Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» и было посвящено Всемирному Дню воды.

Целью Комплексного мероприятия стало повышение интереса обучающихся к изучению природы и экологии родного края, привлечение образовательных организаций к работе по изучению водных ресурсов Томской области, экологического состояния природоохранных объектов и практическому участию в решении природоохранных задач.

Комплексное мероприятие включало:
· Заочный экологический конкурс творческих работ обучающихся и педагогов «Вода – источник жизни».
· Дистанционную олимпиаду по экологии «Вода – наша спутница всегда».
· Флешмоб «Голубая лента – 2018».
· Фестиваль «За чистые реки и озёра Томской области».

В Комплексном мероприятии приняли участие 310 обучающихся и воспитанников из 32 образовательных организаций 14 муниципальных образований Томской области: г. Томска, ЗАТО Северск, г. о. Стрежевой, Александровского, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Зырянского, Каргасокского, Кривошеинского, Молчановского, Томского, Шегарского и Чаинского районов.
Все участники Комплексного мероприятия получили сертификаты, победители и призёры конкурсов в рамках Комплексного мероприятия награждены дипломами и благодарственными письмами.

С итогами подробными итогами Комплексного мероприятия можно ознакомиться на сайте МКОУ «Поротниковская сош» http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/?cat=17.
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