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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 15 мая 2018 года семинара по теме «Новые возможности электронной школы» (далее - Семинар).

Семинар состоялся в рамках реализации регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.».

В Семинаре приняли участие в очной и дистанционной форме 40 человек из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Первомайского, Чаинского и Томского районов Томской области. 
В рамках программы Семинара были освещены текущие проблемы работы систем электронного документооборота в образовательных организациях Томской области.

Открыла Семинар Антипьева Н.Н., старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», координатор проекта. Наталья Николаевна в своём выступлении познакомила участников с анализом мониторинга использования систем электронного документооборота, проведенного в общеобразовательных учреждениях Томской области в рамках реализации проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.», отметила выявленные положительные и проблемные моменты. Далее участникам Семинара был представлен ряд практических выступлений.

О результатах работы в проекте с 2012 г. и обновлениями в системе «Томская электронная школа» рассказал К.А. Благовещенский, директор ООО «Томская электронная школа». 
Педагог МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Словесная О.М. представила выступление на тему «Мифы и реальность электронных школьных журналов». В своем докладе Ольга Михайловна затронула практические проблемные вопросы работы в системе, например, автоматическое выведение среднего балла.
С полезным и практически значимым для всех общеобразовательных учреждений опытом по оформлению необходимой документации при использовании модуля СКУД-турникет слушателей ознакомил Бланк В.С., преподаватель-организатор ОБЖ МАОУ Лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова                 г. Томска. Дополнил его выступление Ильин А.В., технический директор ООО «ОЛДИ-Т» г. Томска. Выступающие внесли предложение подробно рассмотреть данный вопрос в рамках ежегодного фестиваля инновационных идей и педагогических разработок. 
С опытом работы по внедрению и использованию модулей электронный журнал/электронный дневник выступили: Афанасьева Т.Б., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАОУ «Итатская СОШ» Томского района, Булыгина Д.Ю., учитель информатики МБОУ «Комсомольская СОШ» Первомайского района, педагоги МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево: Ковылина А.А. и Гузеева И.В., учителя английского языка, Лукьянова И.М., учитель географии.
Подводя итоги Семинара, участники отметили его практическую значимость, актуальность и своевременность рассмотренных вопросов, а также необходимость проведения разъяснительной работы с родителями (законными представителями) обучающихся в связи с затруднениями авторизации в системе электронных дневников посредством обязательной регистрации на портале «Госуслуги», что привело к резкому сокращению посещений ими электронных дневников (иногда в десятки раз, особенно в сельской местности).
С материалами Семинара можно ознакомиться на странице проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.» на официальном сайте ОГБУ «РЦРО» http://rcro.tomsk.ru, по ссылке http://rcro.tomsk.ru/proektyi-rtsro/proekt-vnedrenie-sistemy-e-lektronnogo-dokumentooborota-v-obshheobrazovatel-ny-h-uchrezhdeniyah-tomskoj-oblasti-na-2012-2015g-g/ .
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