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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого семинара-практикума «Экскурсия – форма развития и поддержки деятельностной компетентности дошкольников» (далее – Семинар), который проходил 4 мая 2018 г. на базе Центра экологического образования МДОУ «ЦРР № 5 «Золотой ключик» г.о. Стрежевой. В Семинаре приняли участие 22 педагога из 10 дошкольных образовательных организаций г.о. Стрежевой. Встречали педагогов воспитанники, которые раздавали билеты и приглашали на экскурсии.
Мероприятие началось с интерактивной консультации «Методика организации и проведения экскурсий». Участники Семинара были активны: воспользовавшись средствами выхода в интернет, педагоги нашли несколько определений понятия «Экскурсия», наполнили «вазу деятельностного подхода» продуктивными методами и приемами, с помощью виртуальной экскурсии увидели закрытые для туристов объекты, входящие в кремлевский комплекс.
Для участников Семинара была организована экскурсия «Цветочный серпантин», которая продолжилась акцией «Цветок Победы», где дошкольники вместе с взрослыми посадили цветы в память о погибших родственниках и неизвестных солдатах времён Великой Отечественной войны. Во время акции «Голубь мира» воспитанники помогали педагогам справиться со сложным изготовлением голубей в технике «Оригами».
Далее Семинар продолжился автобусной экскурсией. Путешествуя на автобусе, воспитанники выступили в роли гидов, активно ведя диалог с экскурсантами. Участникам Семинара также была предложена экскурсия «История в камне». 
Все участники Семинара высказали положительные отзывы обо всех мероприятиях, отметив новизну подхода к организации и проведению Семинара.
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