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Об открытии V Межрегионального молодежного кросскультурного Форума «Этнокультурная мозаика» 
	


Уважаемые коллеги!

17 мая 2018 года в Региональном центре развития образования состоялось открытие V Межрегионального молодежного кросскультурного Форума «Этнокультурная мозаика» (далее – Форум), организатором которого выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО») и Департамент общего образования Томской области. 
На пленарном заседании Форума обсуждались вопросы расширения и укрепления пространства профессионального взаимодействия организаций общего, профессионального и высшего образования с национально-культурными автономиями (НКА) в области этнокультурного образования для воплощения идей комфортного межнационального диалога в сибирском регионе.

Ведущий пленарного заседания Форума, Надежда Петровна Лыжина, директор ОГБУ «РЦРО», отметила важность развития интереса к культуре разных народов и установления мирных интегративных коммуникационных процессов в молодежной среде. Это задало направление последующего обсуждения вопросов, связанных с взаимодействием власти и общества в контексте формирования безбарьерного межэтнического образовательного пространства.
Председатель комитета внутренней политики Администрации Томской области, канд. ист. наук, Андрей Сергеевич Ульянов, в своей приветственной речи сконцентрировал внимание на имеющихся управленческих ресурсах, позволяющих координировать взаимодействие разных ведомств, НКА, образовательных организаций по реализации социально значимых проектов в области укрепления единства нации и гармонизация межнациональных отношений. 

В этом смысле установочный доклад Ольги Владимировны Горских, к.пед.н., старшего научного сотрудника ОГБУ «РЦРО», доцента кафедры философии и социологии ТУСУР логически продолжал обозначенные выше содержательные направления и задачи Форума. Разработчик и координатор проекта «Развития этнокультурного образования в Томской области» сделала акцент основных субъектах и инструментах взаимодействия в процессе выстраивания и разворачивания содержания этнокультурного образования.
Специально приглашенный гость Форума, Лилия Вольфовна Комиссаренко, заместитель председателя Законодательного Собрания ЕАО, директор одного из крупнейших лицеев с этнокультурным (еврейским) компонентом в Биробиджане и на территории России, выступила с докладом «Взаимодействие власти и общества в вопросах гармонизации межнациональных отношений». Речь шла о нормативно-правовой базе, регламентирующей и регулирующей правоотношения в области межнационального сотрудничества; о деятельности общественных организаций по вопросам поддержания диалога между национальными сообществами. Кроме того, докладчик обстоятельно рассказала о сложившейся системе  этнокультурного и поликультурного образования на примере МБОУ «Лицей №23 с этнокультурным (еврейским) компонентом». 

Далее пленарное заседание продолжилось выступлениями председателей национально-культурных автономий. Так, Сайфулло Исматуллоевич Исматуллоев, председатель местной общественной организации национально-культурная автономия таджиков г. Томска Томской области на примере реализации проекта «Клуб «Этнодиалог»: популяризация культурного разнообразия и национальных традиций народов Томской области» (При поддержке Администрации Томской области) рассказал об образовательном ресурсе НКА, а также о новой роли и функциях автономий в области этнокультурного образования. Урукбай Камешович Орунгожин, заместитель председателя исполнительного комитета НКО Казэк поделился опытом реализации основных направлений деятельности Союза некоммерческих организаций по сохранению и развитию казахской этнокультуры на территории Томской области). 

Следующим тактом пленарного заседания Форума стали презентации деятельности Центров этнокультурного образования. О системе организации этнокультурного пространства в многонациональной школе при взаимодействии с национально-культурными автономиями увлекательно рассказала Марина Владимировна Мартынова, заместитель директора по научно-методической работе, МАОУ Заозерная СОШ №16 г. Томска. Координатор Центра этнокультурного образования МОУ «Михайловская СОШ» Зырянского района, Павел Михайлович Силаев, раскрыл механизм выстраивания взаимодействия ЦЭО с Центром культурно-досуговой деятельности населения Михайловского сельского поселения. Валентина Михайловна Зарубина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ «Новоюгинская СОШ» Каргасокского района, координатор Центра этнокультурного образования представила в своем эмоционально выступлении своего рода взгляд из провинции на содержание смыслов и образов поликультурного образования.   
Далее общение участников Форума продолжилось на диалоговой площадке «Разворачивание этнокультурного образования: разные пространства, ресурсы и форматы» в ОГАУК «Центр татарской культуры». Запоминающимися стали экскурсии по усадьбе татарского купца Карима Хамитова. Увлеченно, с глубоким знанием истории Татарской слободы знакомила педагогов Лидия Васильевна Муравьева, методист по музейной работе, руководитель кружка истории и краеведения «Заисток – Татарская слобода». Благодаря собранным Лидией Васильевной за десятилетия архивным документам, музейным экспонатам восстанавливаются свидетельства о жизни и быте Слободы, ее обитателях, влиянии традиций татарского народа на культуру жителей города. 
Об истории роскошного особняка – жемчужины сибирской архитектуры вдохновенно рассказывал директор Центра татарской культуры Шамиль Камильевич Халитов. Он провел гостей по комнатам усадьбы и легендарным подземным тоннелям, расположенным под зданием особняка, с арочными потолками, выложенными из камня, и планировкой, напоминающей лабиринт.
Впечатленные усадебной архитектурой, гостеприимством и атмосферой татарского Дома участники Форума продолжили занятия на мастер-классах.  В интерактивной форме происходило знакомство с народным декоративно-прикладным творчеством украинского народа. Ведущий мастер-класса – Антонина Александровна Макаревич, учитель украинского языка, МАОУ Заозерная СОШ №16 г. Томска, координатор Центра этнокультурного образования показала, как изготавливается украинский оберег, гости узнали о символике и цветовых решениях народного орнамента, общности славянских обереговых традициях.  
 Следующий мастер-класс был посвящен традициям национального немецкого праздника «Майфест». Ведущий – Виталий Владимирович Шмидт, учитель истории, МАОУ Заозерная СОШ №16 г. Томска, выстроил встречу таким образом, что все гости стали участниками совместного действия, восстановили по документальным источникам историю немцев в России; живо включились в задорные немецкие национальные игры и танцы. 

Еще один интерактивный мастер-класс «Девочка – девушка – молодуха» под руководством Ларисы Николаевны Межаковой, методиста, МБОУ ДОД Дом детства и юношества «Наша Гавань», координатора Центра этнокультурного образования погружал участников в историю и быт русских переселенцев Сибири. Педагоги познакомились с отражением кодов социального статуса в одежде, научились самостоятельно «читать» социальный статус носителя костюма. И самое главное, примерили на себя комплексы одежды с украшением и головными уборами.
   Образовательные события в рамках открытия Форума объединили на своих площадках педагогов, преподавателей вузов, представителей национально-культурных автономий, Центров этнокультурного образования, представителей органов власти – всего свыше 60 человек.  В очередной раз площадки Форума стали крупным образовательным событием для Томской области, своего рода камертоном в обсуждении вопросов сохранения и популяризации языков, культур, национальных традиций народов, а также выстраивания взаимодействия школ-вузов-НКА-власти в контексте этнокультурного образования и межэтнических отношений в регионе.
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