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Об итогах круглого стола «Использование проектных технологий на уроках и во внеурочной деятельности в рамках реализации Концепции физико-математического образования»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ гимназия № 2 г. Асино круглого стола «Использование проектных технологий на уроках и во внеурочной деятельности в рамках реализации Концепции физико-математического образования» (далее — Круглый стол), состоявшего 7 февраля 2018 г. в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Организация внеурочной деятельности обучающихся основной школы на основе технологии проектного обучения».
На Круглом столе присутствовало 14 педагогов математики и информатики общеобразовательных организаций Томской области из 7 образовательных организаций, реализующих программы общего образования, 3 муниципалитетов Томской области.

Л. В. Батина, руководитель районного методического объединения учителей математики и физики, открыла Круглый стол и поприветствовала участников
В первой части Круглого стола Л. В. Батина выступила с докладом «Типы школьных проектов». Н. В. Чугунова выступила с докладом «Исследовательская и проектная работа. В чём сходство и различия». Опытом работы поделились Л. Е. Пальцева, И. В. Романова, учителя математики из МАОУ СОШ № 4 г. Асино.
Во второй части Круглого стола была организована работа в группах, где педагогам было предложено определить цели и задачи проектных работ обучающихся, в соответствии с их типом. Далее педагоги провели критериальную экспертизу работ обучающихся.

Третья часть Круглого стола заключалась в составлении Методических рекомендаций по оцениванию ученических проектных и исследовательских работ (Приложение 1).
Все участники Круглого стола отметили выбор данного мероприятия с желанием повысить квалификацию в своей профессиональной области, а также, что содержание круглого стола достаточно точно соответствовало их профессиональным потребностям и интересам. Данное мероприятие обеспечило возможность получить новые знания участниками Круглого стола, в связи с чем возросли их практические умения, связанные с теми вопросами, которые рассматривались на мероприятии, в частности, педагоги готовы применять рекомендации по определению целей и задач проекта в зависимости от его типа. Все участники Круглого стола отметили доброжелательную обстановку, тщательную подготовку мероприятия, раздаточный материал (Приложения 2–4). Участники Круглого стола высказали предложение продолжить работу по данному направлению в дальнейшем, повторить заседание круглого стола по проблемным вопросам.
Полученную информацию и практические навыки педагоги-участники Круглого стола, смогут применять в работе с обучающимися уже в своих образовательных организациях.
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