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Об итогах открытого профориентационного события «Профиград»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения 23 марта 2018 года РВЦИ МБОУ «Кривошеинская СОШ им Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» открытого профориентационного события «Профиград» для обучающихся школ Кривошеинского района и других общеобразовательных организаций Томской области в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Профессиональное самоопределение обучающихся как процесс успешной социализации в обществе» с целью создания условий для профессионального самоопределения обучающихся, в том числе обучающихся с ОВЗ, активизация процесса формирования психологической готовности обучающихся к профессиональному самоопределению.
Всего в мероприятии приняло участие 113 человек, из них 88 обучающихся 2–4 классов из 5 общеобразовательных учреждений Кривошеинского района Томской области.

Собравшихся участников мероприятия приветствовала директор ОГКУ «Центр занятости населения Кривошеинского района» Лебедева Н. Г., рассказав о специальностях, востребованных на территории района.
В проведении мероприятия были задействованы специалисты Россетей, Кривошеинской центральной районной больницы, Управления ГИБДД по Кривошеинскому району, Кривошеинского агропромышленного колледжа, частного предприятия по проведению праздников «Апельсинка», Дома детского творчества, Центра занятости населения, газеты «Районные вести».

Мероприятие проходило в режиме кругосветки. Для обучающихся было организована работа 8 мастер-классов: «Робототехника», «Агроцентр», «Фотостудия», «Медико-центр», «Пресс-центр», студия «Апельсинка», «Военное дело», «Trading, (профессия «Коммерция»)». В процессе выполнения практических заданий участники мероприятия ближе познакомились с работой корреспондента, фотографа, медицинской сестры, военного, инженера, а также научились делать оформление из шаров. Также в рамках мероприятия была организована выставка современной техники. С особенным вниманием обучающиеся знакомились с такими экспонатами, как машина ДПС, современный реамобиль, спецтехника энергетиков.
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