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Об итогах проведения VI заседания исторического дискуссионного клуба для старшеклассников «Новый взгляд» по теме «О Сталине и сталинизме»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ - СОШ № 4 г. Асино VI заседания исторического дискуссионного клуба для старшеклассников «Новый взгляд» по теме «О Сталине и сталинизме» (далее — Заседание), состоявшегося 28 апреля 2018 г. в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация системы комплексной оценки качества образования в образовательной организации в современных условиях» с целью развития у выпускников гражданско-правового сознания, сохранения исторической преемственности поколений, в связи с 140-летием со дня рождения и 60-летием со дня смерти И.В. Сталина.
В заседании приняли участие 36 обучающихся 10–11 классов из 6 образовательных организаций: г. Асино (МАОУ-СОШ № 4, МАОУ гимназия № 2, МБОУ-СОШ № 1), Асиновского (МАОУ-СОШ с. Ново-Кусково, МАОУ-СОШ с. Минаевки, МБОУ-СОШ с. Новиковки) и Первомайского (МБОУ «Первомайская СОШ») районов Томской области.
Заседание было организовано как круглый стол по свободному интеллектуальному обмену мнениями по заявленной теме, в соответствии с предварительно обозначенными вопросами. Представители команд образовательных организаций высказали свое мнение по теме «Сталинизм: объективное явление или субъективное проявление «культовой болезни» в формате конкурса красноречия.
Работа круглого стола сопровождалась просмотром и анализом видеоматериалов, мультимедийной презентацией и выступлением по теме «Томасинлаг и наш край». Большой интерес у присутствующих вызвало интерактивное (с помощью пультов OptiVox) голосование и сравнительный анализ результатов социологического опроса жителей России и результатов анкетирования участников заседания клуба.
В качестве экспертов на заседание клуба были приглашены С. Ю. Глазырина, корреспондент газеты «Образ жизни. Регион», независимый эксперт, предприниматель С. Э. Есипов, учителя истории, проектирования образовательных организаций Асиновского района. 

Эксперты отметили высокую активность участников клуба. По результатам работы дискуссионного клуба все участники заседания были отмечены сертификатом участия, наиболее активные участники награждены грамотами в номинациях «За системность и логичность изложения взглядов», «Лучший оратор», «За выразительность речи», «За полноту и конкретность информации», «За свободное владение материалом». Самой активной командой, по мнению экспертов, стала команда МБОУ «Первомайская СОШ».
Данные мероприятия свидетельствуют о том, что обучающиеся хорошо владеют историческим материалом, демонстрируют хорошие навыки аргументации собственного мнения. У старшеклассников есть потребность в общении и самопрезентации.
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