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Об итогах проведения V Открытого интеллектуально-творческого конкурса по литературе «Эрудит» по теме «В гостях у русских писателей XIX‑XX веков»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино V Открытого интеллектуально-творческого конкурса по литературе «Эрудит» по теме «В гостях у русских писателей XIX‑XX веков» (далее — Конкурс), состоявшегося 28 апреля 2018 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Разработка и апробация системы комплексной системы оценки качества образования в образовательной организации в современных условиях» с целью активизации интеллектуальных и творческих способностей обучающихся, развития практических умений, коммуникативных навыков, познавательной деятельности, формирования интереса к чтению литературы, сохранения культурно-исторического наследия.
В Конкурсе приняли участие 7 команд из образовательных организаций Томской области: г. Асино (МАОУ-СОШ № 4, МАОУ гимназия № 2, МБОУ-СОШ № 1), Асиновского (МАОУ СОШ с. Ново-Кусково, МАОУ-СОШ с. Минаевки, МБОУ-СОШ с. Новиковки) и Первомайского (МБОУ «Березовская СОШ») районов Томской области.

Конкурс прошел организованно и динамично. У обучающихся была уникальная возможность не только с пользой провести свободное и учебное время, но и показать креативные и интеллектуальные способности, проявить смекалку и сообразительность. Организаторы Конкурса внесли новинку в содержание мероприятия: в интеллектуальном туре обучающиеся составляли коллаж о жизни и творчестве писателей и представляли свою работу. Данный вид деятельности позволил не только сплотить обучающихся, но и отработать презентационные навыки, навыки монологической речи, что так необходимо при подготовке к ОГЭ и устной части по русскому языку.

В ходе презентации творческого домашнего задания команды образовательных организаций представляли режиссерские постановки из произведений русских писателей XIX-XX вв. Команда МБОУ «Березовская СОШ» Первомайского района подготовила композицию по произведению И. С. Тургенева «Бежин луг». Актерское мастерство обучающихся в сочетании с музыкой произвело приятное впечатление на присутствующих. Не менее интересным было выступление команды МАОУ-СОШ № 4, которая представила общему вниманию отрывок из рассказа А. П. Чехова «Хамелеон». Мастерски сыгранные актерами сцены заставили посмеяться от души над некоторыми пороками. Литературная постановка команды МАОУ СОШ с. Ново-Кусково по стихотворению А. Барто «Любочка» позволила присутствующим вновь окунуться в детство.
Звание победителя было присвоено команде МБОУ «Березовская СОШ» Первомайского района. Команда МАОУ-СОШ № 4 г. Асино заняла 2 место, и команда МАОУ-СОШ с. Ново-Кусково — 3 место.
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