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О проведении литературно-олимпиадной программы Образовательного центра «Сириус»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении со 2 по 11 ноября 2018 года в образовательном центре «Сириус» (г. Сочи) литературно-олимпиадной программы по направлению «Искусство» (образовательная программа «Литературное творчество») (далее – Программа).

Цель Программы – подготовка учащихся к участию во Всероссийской олимпиаде школьников по литературе.

Для участия в Программе приглашаются обучающиеся 10-11 классов 2018-2019 учебного года образовательных организаций Томской области, призеры и победители регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе, проходившего в январе 2018 года, не принимавшие участия в заключительном этапе олимпиады по литературе в 2018 году (в г. Казани).

Для участия в конкурсном отборе необходимо пройти регистрацию в срок до 15 сентября 2018 года на сайте Образовательного центра «Сириус», указав направление («02.11.2018 – 11.11.2018 Литературно-олимпиадная программа»).
Обращаем Ваше внимание, что можно подавать заявки и на другие программы «Литературного творчества». Программы реализуются ежемесячно с 1 по 24 число. Приём заявок открыт на августовскую (до 1 июня), сентябрьскую (до 1 июля), октябрьскую (до 1 августа) и декабрьскую (до 1 октября) программы.
Оплата проезда, пребывания в г. Сочи и питания обучающихся – участников Программы – осуществляется за счет средств Образовательного фонда «Талант и успех».

Условия участия в Программе опубликованы на сайте Образовательного центра «Сириус»: https://sochisirius.ru в разделе «Литературное творчество».
По вопросам участия в образовательной программе просим обращаться по адресу: chen.gn@talantiuspeh.ru 
Контактные лица в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела развития образовательных систем; Леонтьев Эдуард Петрович, старший научный сотрудник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон 8 (3822) 515-912.
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