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Об участии в Акции


Уважаемые коллеги!
В целях гражданско-патриотического воспитания молодежи и подрастающего поколения, сохранения исторической памяти и увековечивания подвигов Героев Отечества ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает Центры гражданского образования включиться в проведение акции «Урок Победы-Бессмертный полк» (далее – Акция), инициированной Общероссийским народным фронтом.
В рамках Акции проводятся уроки, на которых ученики рассказывают о своих родственниках-участниках Великой Отечественной войны, их подвигах, с предоставлением архивных семейных документов, фотографий, наград и наградных документов, проводятся встречи ветеранов с учащимися общеобразовательных школ, рассказы о жизненном пути и подвигах героев великой Победы, памятных датах и событиях Великой Отечественной войны.
Желательно записать на видео истории детей, рассказывающих о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны, их подвигах.
Рекомендуется на мероприятия Акции пригласить представителей СМИ. При размещении информации, фото и видео материалов на официальных сайтах, в социальных сетях рекомендуется использовать хэштег #9маяОНФ.
Заявку на участие в Акции (приложение 1) направлять до 3 мая 2018 г. на e-mail: ogo@education.tomsk.ru 
В целях массового информирования пострелиз, видео и фото материалы о проведенном мероприятии направляется на e-mail: ogo@education.tomsk.ru не позднее 1 дня после даты его проведения. 

По вопросам обращаться по телефону 8 (3822) 51-56-66: Чистяков Юрий Александрович, начальник отдела развития государственно-общественного управления образованием ОГБУ «РЦРО». 
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