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Об итогах открытой интеллектуальной историко-культурной игры «75-летию Сталинградской битвы посвящается…»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах открытой интеллектуальной историко-культурной игры «75-летию Сталинградской битвы посвящается…» (далее — Игра), которая состоялась 17 февраля 2018 года на базе РВЦИ МБОУ «Богашевская СОШ им. А. И Федорова» Томского района в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Система сетевой предпрофильной подготовки и профильного обучения учащихся общеобразовательных учреждений в условиях реализации ФГОС».
В Игре приняли участие 80 обучающихся из 9 общеобразовательных учреждений Томского и Бакчарского районов Томской области: МБОУ «Первомайская СОШ», МБОУ «Октябрьская СОШ», МБОУ «Рыбаловская СОШ», МБОУ «Петуховская СОШ», МБОУ «Лучановская СОШ им. В. В. Михетко», МБОУ «Чернореченская СОШ», МБОУ «Богашевская СОШ им. А. И. Федорова», МАОУ «Моряковская СОШ», МКОУ «Вавиловская СОШ». 
Все команды прошли конкурсные испытания:

· «Приветствие-визитка»,

· «Разминка-викторина»,

· «Конкурс капитанов»,

· «Архивариус» (работа с историческим источником),

· «Историческая эпоха»,

· Творческий конкурс «Сталинградская битва в памяти потомков».
Для оценки выступлений команд и подведения итогов Игры было сформировано жюри, в состав которого вошли учителя истории образовательных учреждений. Командами-победителями стали МБОУ «Первомайская СОШ» и МБОУ «Богашевская СОШ им. А. И. Федорова» Томского района, 2 место присудили командам МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района и МБОУ «Петуховская СОШ» Томского района, 3 место получили команды МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района и МБОУ «Лучановская СОШ им. В. В. Михетко» Томского района. Отметили лауреатов в номинациях «Знатоки истории» — МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района, «Историческая эпоха» — МБОУ «Петуховская СОШ» Томского района, «Архивариус» — МБОУ «Богашевская СОШ им. А. И. Федорова» Томского района, «Творческий конкурс» — МБОУ «Первомайская СОШ», «Активный болельщик» — МБОУ «Рыбаловская СОШ» Томского района и МБОУ «Первомайская СОШ», «Лучшее представление команды» — МАОУ «Моряковская СОШ» Томского района и МКОУ «Вавиловская СОШ» Бакчарского района, «Лучший эрудит» — МБОУ «Чернореченская СОШ» Томского района и МБОУ «Лучановская СОШ им. В. В. Михетко» Томского района.
Цели и задачи Игры по активизации познавательной деятельности обучающихся, развитию интереса к изучению предметов гуманитарного цикла, вовлечению обучающихся в активные формы гражданского воспитания, воспитанию уважения к культурно-историческому наследию Отечества выполнены. Все участники Игры благодарили за замечательно организованную Игру, за гостеприимство, уезжали с хорошим настроением.
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