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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах семинара-практикума по теме «Приобщение детей к духовно-нравственным и социокультурным нормам, традициям семьи, общества и государства в соответствии с требованиями ФГОС», который прошел 3 мая 2018 года в МБДОУ № 23 г. Томска в рамках реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016 - 2020 года» (далее - Семинар).

Цель Семинара: формирование компетенций педагогов по организации образовательной деятельности по приобщению детей к духовно-нравственным  нормам  в соответствии с ФГОС ДО.

           Участниками мероприятия стали 25 педагогов из 10 образовательных организаций г. Томска, Томского и Кривошеинского районов. В  рамках Семинара педагогами было представлено 7 презентаций и сообщений по организации педагогического процесса по формированию духовно-нравственных ценностей с применением личностно-ориентированных технологий. Педагоги разобрали особенности проектной технологии в области изобразительной деятельности, остановились на музыкальном творчестве посредством русского народного танца. Опыт работы по приобщению детей к духовно-нравственным, патриотическим и социокультурным нормам был представлен в разных формах работы: вовлечение детей и родителей в образовательный процесс ДОУ через создание альбомов, пополнение мини-музеев, выставок предметов быта, элементов костюмов,  организацию посиделок, мастер-классов.  

Для педагогов была представлена выставка «Достояние России» и проведено 6 мастер-классов различной направленности.  Работа  была организована совместно с педагогами МБДОУ детского сада п. Аэропорт Томского района, которые представили свои мастер-классы. 

Участникам были предложены открытые просмотры всех возрастных групп с показом русских народных костюмов «Русский костюм» и хореографический номер «Весенняя забава», а также видеопросмотры открытых образовательных мероприятий с детьми «У самовара я и мои дети», «Создание русской куклы», «Создание мини-музея», «Семейные посиделки». 

В завершении Семинара состоялась творческая мастерская, в которой педагоги проявили творческую активность и показали результаты наработок по итогам мастер-классов.
Семинар показал заинтересованность педагогов в освоении новой образовательной практики, активность в формировании новых профессиональных компетенций. Представленный опыт работы может быть использован в практической работе с детьми педагогами дошкольных образовательных организаций.
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