В Центре «Планирование карьеры» проведен квест и дистанционная игра в рамках Международной конференции по новым образовательным технологиям «EdCrunch Томск»
Конференция EdCrunch Томск проходила в ТГУ с 31 мая – 1 июня. Мероприятие является одним из крупнейших в Европе конференций в области новых образовательных технологий в среднем, высшем и профессиональном образовании. В рамках конференции Центр «Планирование карьеры» при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» реализовали два мероприятия.

31 мая состоялся квест по интернет — безопасности «КУРСОР» для 5 – 8 классов.  8 участников мероприятия стали стажерами лаборатории, занимающейся разработкой системы безопасности ресурсов сети Интернет. Стажеры прошли пять отделов лаборатории: компьютерные вирусы, виртуальное общение, персональные данные, юридическая и финансовая ответственность в сети. В каждом отделе лаборатории, обучающиеся выполняли задания, связанные с основами безопасного поведения в интернет-среде. По итогам игры были определены команды победители: 
Победители I место - команда МАОУ гимназии № 13, 8 класс.

Победители II место – команда МАОУ гимназии № 13, 8 класс.

Победители III место – команда БФ «Меркурий», МАОУ СОШ № 22, № 41, 5 – 6 класс.

С 31 мая по 1 июня проведена дистанционная игра по теме «Профессии цифрового будущего» на сайте cpcgame.ru. 24 участникам были предложены 2 тура с заданиями, которые необходимо было выполнить за ограниченное время. Задания игры посвящены профессиям информационно – технологического профиля и тенденциям на рынке труда. Мероприятие проводилась отдельно для 5 – 7 и 8 – 11 классов. Победителями стали пользователи с логинами: Аня Терентьева - 8 – 11 класс, Мячина Анна - 5 - 7 класс. 

Весь рейтинг 5 -7 класс - http://cpcgame.ru/games/professions_of_the_digital_future_5_7_2018/
Весь рейтинг 8 – 11 класс - http://cpcgame.ru/games/professions_of_the_digital_future_8_11_2018/ 
