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Об итогах деятельности Школы живописных и графических техник за 2015-2018 годы
	


Аналитическая справка об итогах деятельности 

Школы живописных и графических техник за период 2015-2018 г.г. 

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах деятельности Школы живописных и графических техник (далее – Школа) за период 2015-2018 г.г. (по состоянию на 01.06.2018 г.).

Школа создана ОГБУ «Региональный центр развития образования» и является деятельностной формой профессионального развития учителей изобразительного искусства, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования в соответствии с требованиями ФГОС и профессиональными стандартами.
Цель Школы - создание условий для непрерывного личностного и профессионального развития учителей изобразительного искусства, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования. 

Задачи Школы:      

· формирование профессионального сообщества педагогов, работающих в предметной области «изобразительное искусство»;

· организация мероприятий по повышению квалификации учителей изобразительного искусства, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области;

· организация мероприятий по изучению, обобщению и распространению лучшего творческого и педагогического опыта;

· организация творческих конкурсов для педагогов и обучающихся;

· формирование единой информационно-образовательной среды для взаимообмена и тиражирования авторских творческих работ и лучшего педагогического опыта.

I. Мероприятия по повышению квалификации учителей изобразительного искусства, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области в 2015-2017 г.г. организовывались в рамках сетевой дополнительной образовательной программы «Инновации в образовании в условиях реализации ФГОС», модуль 7.1. «Технология компетентностно-ориентированного образования» по теме: «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству».

В 2018 г. в рамках деятельности Школы было разработано 7 программ дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) объёмом 24 часа каждая. Все программы объединены общей темой: «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству»: 

1. Основные законы композиции, точка в живописи и графике, акварельные техники и приемы:
Теория:

· художественное образование в условиях ФГОС;

· рисование с натуры, по памяти и по представлению;

· пуантилизм как направление живописи постмодернизма;

· основы акварельной живописи и живописи гуашью.

Практика:

· точка как фактура в графике; 

· приёмы работы с художественной гуашью; 

· живопись точкой (пуантилизм); 

· акварельные техники и приемы; 

· задания на построение композиции. 

2. Гризайль гуашью, акварельные техники и приемы:

Теория:

· гризайль;

· понятие о цветовых контрастах;

· нетрадиционные техники в живописи;

· графическая живопись и штриховой рисунок.

Практика:

· задание на соблюдение законов перспективы: пейзаж в технике гризайль гуашью; 

· натюрморт гуашью с цветными обводками в тон фона и противоположными по цвету; 
· пейзаж акварелью по теме.

3. Виды и направления живописи:

Теория:

· импрессионизм;

· техника отдельного мазка в акварели;

· наброски, их виды.

Практика:

· упражнения на расслабление кисти; 

· натюрморт гуашью в стиле импрессионизма, пейзаж акварелью в мазковой технике.
4. Современные материалы в живописи:

Теория:

· знакомство с акриловыми красками;

· знакомство с текстурными пастами.

Практика:

· упражнения: пейзаж с элементами монотипии акриловыми красками, техника размывки и выявления объема, живопись в смешенных техниках акриловыми красками с использованием текстурной пасты; 

· пейзаж акрилом в акварельной технике. 

5. Основы живописи маслом, знакомство с работой масляной пастелью:

Теория:

· знакомство с материалами для живописи маслом;

· знакомство с основными методами и приемами масляной живописи;

· знакомство с материалами для работы масляной пастелью;

· знакомство с основными методами и приемами работы масляной пастелью.
Практика: 

· пейзаж масляными красками по фотографии;
· натюрморт масляной пастелью по фотографии или с натуры.
6. Приемы работы акварельными и цветными художественными карандашами:
Теория:

· виды карандашей;

· виды и сорта бумаги, используемые для разных видов карандашей;

· методы рисования акварельными и цветными карандашами.

Практика: 

· рисунок цветными карандашами методом цветной линии; 

· точный рисунок с использованием разных способов штриховки, рисунок акварельными карандашами с размывкой.

7. Акварельная живопись на профессиональной акварельной бумаге:
Теория:

· виды и сорта профессиональной акварельной бумаги и акварельных красок.

Практика:

· знакомство с приемами работы на хлопковой и целлюлозной плотной бумаге разных производителей (арш, фин, 300 г/м3). Выполнение пейзажей по фото и с натуры.
В рамках деятельности Школы в период с 2015 по 2018 год было проведено:

· 16 практико-обучающих семинаров (272 учебных часа); 

· 5 курсов повышения квалификации (всего 120 часов), которые прошли 75 человек;

· 4 экспертно-консультационных семинара (16 учебных часов);

· 1 семинар-пленэр (8 учебных часов); 

· 2 областных конкурса творческих работ педагогов (34 участника);

· 1 областной дистанционный конкурс детского рисунка (300 обучающихся).

Участниками Школы являются педагоги из образовательных организаций 17 (на август 2017 г. – 12) муниципалитетов Томской области. За годы деятельности Школы отмечено 333 посещения семинаров (на август 2017 г. – 258). 
Программы курсов повышения квалификации направлены на углубление теоретических знаний и расширение практических навыков педагогов по рассматриваемым темам.

Для участников Школы её создание стало настоящим событием, способствующим их профессиональному развитию, положительные отзывы участников мероприятий, организуемых в рамках работы Школы, свидетельствуют об актуальности и востребованности данного формата повышения квалификации. 

II. Кроме знакомства с основами современной и классической живописи, известными и новыми методиками, техниками, приемами живописи и материалами для художественного творчества, в рамках курсов повышения квалификации педагогам предоставляется возможность обмена опытом в форме представления презентаций и проведения авторских мастер-классов. За время работы Школы было заслушано 8 выступлений, проведено 7 мастер-классов. К примеру:
· Самандросова Е.А., Тунгусова И.В., учителя ИЗО и архитектуры МАОУ Заозерной СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16                           г. Томска представили мастер-класс по теме «Бумажная пластика» в рамках реализации рабочей программы «Все из бумаги. От простого к сложному. Аппликация. Силуэтное вырезание. Бумагопластика. Объемные композиции»;
· Курочкина Е.П., учитель ИЗО МАОУ ООШ № 27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, Вакуленко Д.С., учитель ИЗО МАОУ СОШ № 34 имени 79-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска, провели мастер-класс по технике монотипии;
· Еремина Е.Н., педагог дополнительного образования МБДОУ № 27 г. Томска, представила мастер-класс по работе в технике «терра» с использованием латексной шпатлевки, акриловых красок и мелкой фурнитуры;

· Складчикова Н.Б., педагог дополнительного образования МАОУ ДО ДЦТ «Луч» г. Томска, провела мастер-класс «Мандала»;

· Лахно Н.Ф., педагог дополнительного образования МАУДО «ДШИ» г. Колпашево, познакомила участников с интересной и малораспространенной смешанной техникой «гобеленовый штрих».

Подобные обучающие мероприятия вызывают живой интерес у участников курсов, они с удовольствием в них участвуют и выполняют предлагаемые задания.

3. В задачи Школы входит организация творческих конкурсов для педагогов и обучающихся. 
Для педагогов за период работы Школы проведено 2 конкурса.

Первый конкурс творческих работ проходил весной 2016 г. В 6 номинациях конкурса участвовало 25 педагогов из 20 образовательных организаций 5 муниципалитетов, было представлено более 60 работ. 10 мая 2016 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялось открытие выставки по итогам конкурса и награждение победителей.

Второй конкурс был организован в честь Юбилея ОГБУ «Региональный центр развития образования» в марте 2017 г. В нем участвовало 9 педагогов, представивших 18 работ, выполненных в разных техниках и воплощенных в различных материалах.

Две работы победителей конкурса (Илюшиной Т.Р., преподавателя МБОУ ДО «Рыбаловская ДХШ» Томского района и Рогожиной Т.В., воспитателя МАДОУ «Детский сад «Полянка» посёлка Мирный Томского района) с изображением исторического здания по ул. Татарской, 16, в котором размещается ОГБУ «Региональный центр развития образования», приобретены Центром, оформлены и представлены в аудиториях ОГБУ «РЦРО». 

Акварельная работа Тунгусовой И.В., учителя ИЗО МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска, с ее согласия используется в качестве принта для печатной продукции ОГБУ «РЦРО».

Проведено 2 конкурса детских рисунков.

В мае 2017 г. состоялся первый открытый дистанционный конкурс детского рисунка «Земля - наш общий дом», посвященный Году экологии и особо охраняемых природных территорий в Томской области. В конкурсных работах использовались техники и приемы, которыми педагоги овладели в рамках обучения в Школе. В конкурсе приняли участие 300 обучающихся из 43 образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области, было представлено 442 работы.

Второй открытый дистанционный конкурс детского рисунка по теме «Пейзаж в изобразительном искусстве» проходил с января по апрель 2018 г. В нем приняли участие 183 обучающихся и воспитанника из 40 образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области и Республики Бурятия, на конкурс представлено 220 работ.
4. В марте 2018 г. в рамках Школы с целью обеспечения условий для непрерывного личностного и профессионального роста педагогов создана проблемно-творческая группа (далее – ПТГ), объединяющая учителей изобразительного искусства, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования, интересующихся какой-либо научно-методической проблемой в области изобразительного искусства и желающих ее исследовать. Решением Ученого совета ОГБУ «РЦРО» от 26.02.2018 г. утверждено Положение о ПТГ. В состав ПТГ входят 40 педагогических работников образовательных организаций Томской области. 
В рамках ПТГ сформированы подгруппы по направлениям деятельности:

· «Технологии сопровождения одарённого ребёнка в образовательном процессе». Руководитель - Бай Ю. М., педагог дополнительного образования МАОУ ДО ДЮЦ «Звездочка» г. Томска;

· «Создание условий сопровождения обучающихся с ОВЗ в современном образовательном пространстве». Руководитель - Кручинина Ю.Ф., педагог дополнительного образования МАДОУ № 57 г. Томска;

· «Использование современных методов в художественно-эстетическом развитии обучающихся». Руководитель - Рунькова И.В., педагог дополнительного образования, воспитатель МАДОУ № 35 г. Томска;

· «Использование регионального компонента в изобразительной деятельности». Руководитель - Митрус И.Г., педагог дополнительного образования МБДОУ № 20 г. Томска; 

· «Формы работы педагога с родителями по развитию интереса к изобразительной деятельности детей в семье». Руководитель - Шерматова О.Н., педагог дополнительного образования МАДОУ № 83 г. Томска.
Педагоги активно включились в работу, проведено два общих заседания ПТГ, по 2-3 заседания по направлениям деятельности.
5. Информация о событиях Школы оперативно размещается в Интернет среде:

· на странице «Школа живописных и графических техник» официального сайта ОГБУ «РЦРО» (http://rcro.tomsk.ru), для оперативной связи координатором Школы создана адресная база участников (125 человек);
· в группах Школы в социальной сети «ВКонтакте» - Начинающий художник и Школа живописных и графических техник
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