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Об итогах семинара
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого практико-ориентированного семинара «Формирование экологической культуры дошкольников в условиях реализации ФГОС дошкольного образования» (далее – Семинар), который состоялся на базе Центра экологического образования МАДОУ детский сад общеразвивающего вида № 73 г. Томска.

На Семинаре присутствовало 42 педагога из 26 образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, 8 муниципалитетов Томской области.

Открыла Семинар и приветствовала участников В.А. Трунова, заведующий МАДОУ детский сад общеразвивающего вида № 73 г. Томска.

В первой части Семинара каждому участнику была предоставлена возможность посетить 4 открытых просмотра образовательной деятельности педагогов с детьми разных возрастных групп. Содержание образовательной деятельности соответствовало теме Семинара.

Во второй части Семинара состоялось представление педагогического опыта педагогами образовательных организаций. Были рассмотрены разнообразные формы работы с детьми по экологическому образованию. Активно обсуждались вопросы, примеры из практической деятельности.

Третья часть Семинара была посвящена мастер-классам. Все участники посетили 4 мастер-класса по изготовлению цветов из фоамирана, игрушек из синельной проволоки и помпонов, использованию экологических игр в образовательной деятельности. Все участники Семинара высказали положительные отзывы о содержании и организации мероприятия.
Полученную информацию и практические навыки педагоги – участники Семинара, смогут применять в работе с детьми в своих образовательных организациях. 
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