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О проведении конкурсов по ракетно-космической тематике
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении в 2018 году конкурсов по ракетно-космической тематике для обучающихся общеобразовательных организаций:

· Международный конкурс школьных и университетских проектов «Спутник моей школы»;

· Всероссийский конкурс среди школьных команд по разработке прототипов космических систем, устройств и аппаратов;

· Всероссийский конкурс среди школьных команд по разработке бортовых систем малых космических аппаратов.

Организаторами и кураторами конкурсов являются: Центр молодежного инновационного творчества «Перспектива», ООО «СВЕТОТОК», ООО «СибИНВЕНТ-Космос» при поддержке ФГБУ «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере», Космического центра Сколковского института науки и технологий.

Целью проведения конкурсов является стимулирование интереса обучающихся к углубленному изучению космонавтики, привлечение школьников к изучению актуальных проблем космических исследований, организация их взаимодействия с партнерами-лидерами в ракетно-космической отрасли, а также вовлечение в командную работу (в том числе и на межрегиональном уровне) над междисциплинарными проектами, помощь в профориентации.

Сроки проведения конкурсов: март 2018 г. - март 2019 г. Очный этап конкурсов будет проведён в рамках «Космической программы» в Образовательном центре «Сириус», г. Сочи, в начале 2019 года.

Чтобы принять участие в конкурсах, необходимо сформулировать концепцию проекта, определить его среди конкурсных номинаций, собрать команду, заполнить заявку на сайте: www.mysputnik.space. 
Более полную информацию можно получить у кураторов конкурсов по e-mail: shekov.is@talantiuspeh.ru. 

Директор 







                          Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович
Леонтьев Эдуард Петрович
8 (3822) 51-59-12
