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Об итогах проведения стажировки 



Уважаемые коллеги!


В соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Организация внеурочной деятельности обучающихся основной школы на основе технологии проектного обучения», 11 и 12 мая в МАОУ гимназии № 2 г. Асино прошла стажировка «Внеурочная деятельность как ресурс развития информационно-предметной культурной среды» по вопросам организации внеурочной деятельности (далее - Стажировка). 
Условия реализации ФГОС НОО, ФГОС ООО актуализируют проблему реализации внеурочной деятельности в образовательной организации. Предлагаемая программа стажировки была интересна педагогам, желающим: повысить свою  компетенцию в области проектирования программ внеурочной деятельности; освоить теоретико-методологическую основу деятельностного подхода к внеурочной работе с учащимися,  принципы  и методы организации комплексной внеурочной работы.
В рамках стажировки свою квалификацию повышали 8 педагогов общеобразовательных организаций Асиновского района Томской области. 
Открыла стажировку и приветствовала участников Наталья Валентиновна Седюкова,  директор МАОУ гимназии № 2 города Асино Томской области.

Программа стажировки по теме «Внеурочная деятельность как ресурс развития информационно-предметной культурной среды» включала в себя 5 модулей по следующей проблематике: теоретико-методологические основы деятельностного подхода к внеурочной работе с учащимися,  интеграция внеурочной деятельности в образовательный процесс, создание творческого образовательного пространства в соответствии с ФГОС,  моделирование организации внеурочной деятельности обучающихся через различные формы организации занятий. 
Выбор данного мероприятия педагогами был обусловлен потребностью образовательного учреждения и желанием педагогов повысить свою квалификацию. На вопрос «Что вы хотите получить от участия в стажировки?» педагоги дали следующие ответы: «Опыт организации и проведения внеурочной деятельности», «Получить новые знания о внеурочной деятельности», «Увидеть новые идеи для работы», «Повысить кругозор своих знаний в области организации внеурочной деятельности».  Участники стажировки отметили, что предложенное содержание достаточно точно соответствовало их профессиональным потребностям и интересам. Данное мероприятие обеспечило возможность получить новые знания, переосмыслить свою деятельность, расширить сферу педагогических интересов, пообщаться с коллегами и обменяться опытом, получить заряд творческой энергии для дальнейшей работы, приобрести практический опыт в решении конкретных вопросов. 

Все стажеры отметили, что исходя из полученного материала, знаний, могут сделать свои занятия более интересными и разнообразными; будут включать новые методы и приемы в свою практику организации внеурочной деятельности; подготовят новые занятия на основе полученных идей. Особенно заинтересовала педагогов разработка проекта внеурочного занятия. 
В дневниках стажировки педагоги отметили следующее: мероприятие было организовано и проведено на высоком уровне; доброжелательная обстановка, тщательная подготовка мероприятия, богатый раздаточный материал, высокий уровень проведения практических занятий.  Самую высокую оценку получили тьюторы. Стажерами были оставлены и эмоциональные оценки мероприятия: «Молодцы! Так держать! Внуков приведу к Вам!», «Отлично! Большое спасибо за данные курсы!», «Всё было интересно и познавательно. Получила новые знания, необходимые для дальнейшей работы!», «Спасибо за стажировочную площадку. Разрабатывайте и показывайте интересные формы внеурочной деятельности», «Все было замечательно! Спасибо организаторам!».
Полученную информацию и практические навыки участники стажировки смогут применять в работе с детьми уже в своих образовательных организациях. 
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