Региональный приоритетный проект «Доступное дополнительное образование для детей в Томской области» - новый вектор развития системы дополнительного образования

В настоящее время перед дополнительным образованием со стороны правительства Российской Федерации поставлены большие задачи, обозначены в утвержденном в конце 2016 года федеральном приоритетном проекте «Доступное дополнительное образование для детей». К 2020 году во всех регионах система управления и финансирования дополнительного образования должна пройти глубокую модернизацию. Томская область по результатам конкурсного отбора 2017 года стала одним из пилотных регионов, в котором с 2018 года реализуется региональный приоритетный проект «Доступное дополнительное образование для детей в Томской области» и формируются современные управленческие и организационно-экономические механизмы в системе дополнительного образования детей.
29 марта 2018 года распоряжением Администрации Томской области на Областной центр дополнительного образования были возложены функции Регионального модельного центра дополнительного образования детей в Томской области. Региональный модельный центр – проектный офис, который осуществляет организационное, методическое и аналитическое сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей на территории Томской области. 
Перед Региональным модельным центром стоит целый ряд задач, связанных с выявлением и распространением лучших практик реализации современных и востребованных дополнительных общеобразовательных программ для детей различных направленностей; апробацией и внедрением моделей обеспечения равного доступа к дополнительному образованию у детей из сельской местности; формированием и распространением моделей сетевого взаимодействия при реализации дополнительных общеобразовательных программ; обеспечением функционирования общедоступного навигатора в системе дополнительного образования детей и сопровождением внедрения модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Томской области.
Именно в Региональном модельном центре любые организации, реализующие дополнительные общеобразовательные программы, могут получить консультационную поддержку по реализации мероприятий Регионального приоритетного проекта. Одним из таких первоочередных мероприятий уже в самое ближайшее время станет выявление инфраструктурного, материально-технического и кадрового потенциала Томской области в системе дополнительного образования детей.

С 7 мая 2018 года в нашем регионе запускается инвентаризация материально-технических, инфраструктурных и кадровых ресурсов для дополнительного образования. Данное мероприятие пройдет в каждом пилотном регионе, где предстоит провести полную инвентаризацию инфраструктуры образовательных организаций от вузов до стадионов и музыкальных школ, чтобы определить, где есть неиспользуемые возможности для развития дополнительного образования для детей. Результаты инвентаризации, размещенные в открытой и удобной для пользования информационной системе, позволят более эффективно использовать имеющиеся площади, оборудование и время преподавателей за счет организации сетевого взаимодействия, а также шире привлекать практиков из реального сектора экономики. В 2017 году в рамках эксперимента такая инвентаризация была проведена в некоторых муниципалитетах Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Ульяновской, Владимирской, Калининградской и Новгородской областей.
	Другая, не менее важная задача перед системой дополнительного образования нашего региона, переход с 1 сентября 2018 года на систему персонифицированного дополнительного образования (ПДО). Это позволит создать систему объективного учета охвата детей дополнительным образованием, повысит качество и востребованность  дополнительных общеобразовательных программ.
В 10 пилотных муниципалитетах уже в 2018 году будет внедряться не только система персонифицированного учета, но и система персонифицированного финансирования дополнительного образования, которая создаст единую основу для возможности получения дополнительного образования детьми, проживающими в различных социально-экономических, географических и образовательных условиях, имеющими различные потребности в силу возраста и состояния здоровья. Теперь родители становятся полноценными заказчиками, которые получая сертификат, имеют право выбирать: где и по какой программе обучаться своему ребенку. При этом важно помнить, что сертификат – это не документ, который ребенок должен предъявить в организации, чтобы его приняли на обучение, это персональная гарантия государства перед конкретным ребенком в том, что независимо от того, какие кружки или секции он выберет, в какой бы организации (муниципальной, частной, у индивидуального предпринимателя) он на них не записался, за его образование заплатит государство. 
Используя сертификат, ребенок вместе с родителем может самостоятельно формировать свою образовательную траекторию. После выбора программы на ее оплату направляется часть средств сертификата, далее ребенок использует остаток для выбора другой программы. Оплата (вернее даже доплата) за счет средств родителя предполагается только в том случае, если остаток на сертификате меньше стоимости программы и только в объеме разницы стоимости. 
Для выбора программ формируется и ведется реестр – Навигатор по программам, в который допускаются не только программы муниципальных учреждений, но и негосударственных организаций и индивидуальных предпринимателей. Это те организации, которые обеспечивают соблюдение требований законодательства к образовательной деятельности. Получая сертификат, родители получают доступ в личный кабинет информационной системы, через который можно выбрать подходящую программу в реестре поставщиков образовательных услуг, а по итогам получения ребенком образования, и оценить ее. 
Уже сейчас активно поставщики образовательных услуг активно работают по наполнению Навигатора программами. И это только первые шаги в новом направлении развития дополнительного образования в Томской области!
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