9 июня 2018 года в детских оздоровительных лагерях Томской области стартовали мероприятия, направленные на политико-правовое просвещение детей и молодёжи Томской области в летний период 2018 года.

На базе пришкольного лагеря МБОУ «СОШ № 88 имени А. Бородина и А. Кочева» ЗАТО Северск состоялось мероприятие, приуроченное к празднованию Дня России. Мероприятие было организовано по инициативе ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Избирательной комиссии Томской области при поддержке Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» и Молодежной избирательной комиссии Томской области.

В мероприятии приняли участие 100 воспитанников пришкольного лагеря. Участников мероприятия приветствовали Е.В. Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», член рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» и В.З. Фатхутдинова, председатель Молодёжной избирательной комиссии Томской области. В своих выступлениях Егор Владимирович и Вероника Зуфаровна поздравили всех участников с наступающим праздником, а также сделали акцент на том, что именно в период обучения в школе в сознание ребят закладываются основные ценности и формируется их отношение к своей школе, городу, области и стране в целом. Также выступающие отметили, что активная гражданская позиция и уважительное отношение к окружающим людям, окружающей среде и своей стране являются гарантом её процветания в настоящем и будущем.

В рамках мероприятия состоялись конкурс стихов, песен и рисунков, посвященных России, её символам, обычаям и традициям. Первая часть мероприятия прошла в виде концертной программы. Воспитанники и педагоги лагеря исполняли патриотические песни, а в перерывах между песнями ребята читали стихи, посвященные России. В конкурсе стихов приняли участие 12 воспитанников. В конкурсе песен приняли участие 3 индивидуальных исполнителя.

После окончания концерта 15 воспитанников представили экспертам заранее нарисованные ими рисунки, посвященные России. Порадовало, что ребята не просто нарисовали рисунки, но и смогли ярко и убедительно рассказать о своих ассоциациях со своей страной и продемонстрировать истинное уважение к её символам и традициям.

По итогам мероприятия благодарственные письма были вручены директору МБОУ «СОШ № 88 имени А. Бородина и А. Кочева» Павлову Сергею Владимировичу, заместителю начальника лагеря Боярчиковой Ольге Ивановне и воспитателям за особый личный вклад в патриотическое воспитание детей и молодёжи. 

Победителям конкурса стихов, песен и рисунков были вручены дипломы за подписью директора ОГБУ «Региональный центр развития образования», руководителя рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» Н.П. Лыжиной, а также ценные подарки от Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ». За участие в конкурсе рисунков на асфальте каждый отряд был награжден сладкими призами от Избирательной комиссии Томской области.
Череда летних мероприятий, направленных на правовое и политическое просвещение детей и молодёжи Томской области, продолжилась в этот же день на базе санатория «Синий утёс».

В этот день для 200 воспитанников состоялось сразу два события. Для 4 старших отрядов была проведена игра «Что? Где? Когда?» по политико-правовой тематике, а для младших отрядов состоялся масштабный конкурс рисунков, посвящённый Дню России.

Мероприятие было организовано по инициативе ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Избирательной комиссии Томской области при поддержке Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ», Молодежной избирательной комиссии Томской области.

Открыли мероприятие Егор Владимирович Ковалев, начальник отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», член рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» и В.З. Фатхутдинова, председатель Молодёжной избирательной комиссии Томской области

Они поприветствовали всех участников события и отметили, что организаторы совместно с администрацией санатория ведут системную работу в области повышения правовой и политической грамотности воспитанников на протяжении последних 5 лет, а санаторий является не только местом отдыха и развлечений для воспитанников, но и местом приобретения важных знаний о политическом устройстве нашей страны и работе её избирательной системы.

После открытия два младших отряда санатория вместе с Ильёй Цалем и Светланой Ведренцевой, членами Молодёжной избирательной комиссии региона, а также воспитателями санатория получили возможность проявить свою фантазию и выразить отношение к своей стране, приняв участие в конкурсе рисунков, который был посвящен празднику - Дню России. Перед началом конкурса ребята познакомились с краткой историей праздника и приступили к выполнению задания. Командных рисунков в 2018 году было абсолютное большинство - именно такую задачу ставили перед ребятами организаторы события, одновременно работая над совершенствованием навыков командной работы. Воспитанники с увлечением рассказывали о своих творческих работах, делились представлениями о символах России. Рисунки были содержательными, яркими и позитивными, наполненными уважением к своей стране. 

Для 4 старших отрядов санатория в это же время началась программа интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?». В рамках игры воспитанники смогли получить новые знания в области политического и правового устройства Российской Федерации. Вела игру Анциферова Юлия Вадимовна, член Молодёжной избирательной комиссии Томской области.
Команда-победитель игры была отмечена дипломом за подписью директора ОГБУ «Региональный центр развития образования», руководителя рабочей группы «Образование и культура как основа национальной идентичности» Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» Н.П. Лыжиной, а также ценными подарками от Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ».
Воспитанники младших отрядов, участвующие в конкурсе рисунков, получили сладкие призы от Избирательной комиссии Томской области, а также поощрительные призы от Томского регионального отделения Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ».
Благодарственным письмом ОГБУ «Региональный центр развития образования» за многолетнюю совместную работу по политико-правовому просвещению детей и молодёжи Томской области был отмечен коллектив санатория (директор - Коппалова Л.Н.).
