Томский школьник принял участие в конференции «Математика для всех», которая состоялась в Санкт-Петербурге в рамках слета российских участников и организаторов международного математического конкурса «Кенгуру»
Российскому конкурсу «Кенгуру» в 2018 году исполнилось 25 лет. За эти годы конкурс стал заметной частью школьной  жизни, в нем приняли участие миллионы российских школьников!
В Санкт-Петербурге с 17 по 20 мая 2018 года прошел традиционный слет российских участников и организаторов конкурса. По случаю юбилея на слет были приглашены представители школ, которые присоединились к конкурсу в самые первые годы его существования.
Томская область была среди тех регионов, которые сразу оценили достоинства конкурса и присоединились к конкурсному движению в период его становления, внеся заметный вклад в формирование его нынешнего облика.
Одновременно со слетом прошла конференция на тему «Математика для всех». В конференции приняли участие представители частных и государственных образовательных организаций из множества регионов Российской Федерации. С приветственным словом к участникам обратился Президент международной ассоциации «Кенгуру без границ» Григор Долинар (Словения), который отметил, что с самого возникновения ассоциации представители России играют в ней значительную роль, оказывая существенное влияние на содержание заданий и методы работы со школьниками.
В конференции принял участие представитель Томской области – Сергей Вершинин, ученик 10 класса гимназии № 29 г. Томска, неоднократный победитель конкурса «Кенгуру». Сергей стал спикером панельной дискуссии «Формат: бумага или цифра», а также принял участие в круглом столе на тему «Что дает «Кенгуру» Ученику, Учителю, Семье?» 

Для участников слета и конференции также была организована экскурсионно-образовательная программа, которая включала экскурсии по музеям Санкт-Петербурга, прогулку на теплоходе по реке Неве и другие мероприятия.
Для справки.

Поездка Сергея на конференцию стала возможной за счет организационной и финансовой поддержки ОГБУ  «Региональный центр развития образования», ММЦ «Центральный» на базе МБОУ Академического лицея имени Г.А. Псахье г. Томска (в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности»).

