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Об итогах проведения Открытого Фестиваля образовательных практик
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения с 26 марта 2018 года по 26 апреля 2018 года РВЦИ МАОУ Центр творческого развития и гуманитарного образования «Томский Хобби-центр» Открытого Фестиваля образовательных практик «Преемственность дошкольного и начального школьного образования: пути развития»  в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Сетевая модель развивающей образовательной среды в условиях дополнительного образования и социального партнерства», организованного совместно с ОГБУ «Региональный центр развития образования», отделом  дополнительного образования, комитетом по дошкольному образованию департамента образования администрации Города Томска и партнерами из МАДОУ № 134 г. Томска.

В Открытом Фестивале образовательных практик приняли участие 75 педагогических и руководящих работников из 14 образовательных организаций города Томска. 

На достижение поставленной цели по созданию условий для профессионального роста педагогов, поддержки современных образовательных практик были направлены   задачи: способствовать повышению качества образовательных услуг; выявить и поддержать педагогические инициативы, направленные на обновление содержания дополнительного образования; содействовать развитию профессионального мастерства и компетенций педагогических работников; развивать социальное партнерство и сетевое взаимодействие между образовательными организациями.

Стажерские методические пробы были проведены в рамках пленарной части и секций:

- «Организация работы с родителями и возможности сетевого взаимодействия образовательных учреждений»;

- «Психолого-педагогические проблемы подготовки детей к обучению в школе, преемственность дошкольного и начального школьного образования»;

- «Здоровьесберегающие технологии развития детей дошкольного возраста».
   
Большой интерес вызвали мастер-классы педагогов МБОУ прогимназия «Кристина» по преемственности дошкольного и начального общего образования:

- «Познавательный квест как фактор повышения преемственности в работе детского сада и начальной  школы» (координатор: Васюшкина Л. А., МБОУ прогимназия «Кристина»);
- «Повышение преемственности детского сада и семьи с помощью аукциона немецких игр» (Координатор: Жукова Е.В., МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска);

- «Преемственность поликультурного образования в рамках родительского клуба “Wir”» (координатор: Крылова Н. А., МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска);

- «Деловая игра по согласованию целевых ориентиров в модели социального партнерства» (координатор: Степанова Е.Д., МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска

- «Дары Фребеля» (координатор: Лежнина Е.Г., Маликова Е.В., МАДОУ №134).

   
Формат мастер-классов позволил в практико-ориентированном режиме совершенствовать профессиональное мастерство педагогическим работникам, познакомиться с эффективными технологиями работы.

   
Программа фестиваля включала также проведение выставки-презентации методических материалов, «портфолио» педагогов и их творческих работ, что значительно расширило пространство образовательной среды для педагогов. Данные практики могут тиражироваться на мероприятиях разных уровней.

    
Фестиваль как сетевое образовательное событие РВЦИ МАОУ «Томский Хобби - центр» способствовал выявлению и поддержке творческих педагогических инициатив, повышению мотивации к освоению педагогами новых эффективных технологий, приемов и способов организации образовательной деятельности.  Участники Фестиваля отметили высокий уровень и разнообразие направлений практической части, активную позицию педагогов МАОУ «Томский Хобби-центр».    
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