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Руководителям и координаторам региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми
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О проведении III Общероссийского синхронного фестиваля интеллектуальных игр
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении с 15 сентября по 30 ноября 2018 года III Общероссийского синхронного фестиваля интеллектуальных игр «Проксима Центавра – 2018/2019» для обучающихся 5-6, 7-8 и 9-11 классов образовательных организаций Российской Федерации (далее – Фестиваль).

Фестиваль проводится с целью становления интеллектуальной субкультуры, игры активно развивают у детей творческое мышление, создают условия для коллективной умственной работы, выявляют и популяризируют сильнейших знатоков, содействуют нравственному и патриотическому воспитанию.
Организаторами Фестиваля выступает Московский Центр интеллектуальных игр «Сириус» при поддержке Российской ассоциации интеллектуальных клубов.

Номинациями Фестиваля являются популярные командные интеллектуальные игры: «Что? Где? Когда?», «Что? Где? Почему?», «Интеллектуальное шоу «Ворошиловский стрелок», «Брэйн-ринг», «Своя игра», «Эрудит-квартет» и многие другие.

Любая образовательная организация может открыть у себя площадку по проведению Фестиваля, получать вопросную базу, играть каждый месяц этап Фестиваля, присылать результаты в Игровое жюри и тем самым участвовать в общероссийском мероприятии.

Все результаты обрабатываются на едином портале – сайте http://moskvasirius.ru/ в разделе «Школам», где можно будет увидеть свой рейтинг в рамках города, региона и всей страны. 

Представители оргкомитета оказывают необходимую консультационную и методическую помощь в организации площадки.

Подключиться к Фестивалю можно до 20 ноября 2018 года на сайте http://moskvasirius.ru/
В случае принятия решения о подключении к Фестивалю, необходимо проинформировать Ковалева Егора Владимировича, начальника отдела развития образовательных систем ОГБУ «Региональный центр развития образования», e-mail: kovalev@education.tomsk.ru, телефон 8 (3822) 515-912. 
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