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Об итогах проведения Открытого межрегионального конкурса творческих работ «Мы на Севере живем»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского округа Стрежевой» совместно с МАУДО города Нижневартовска «Центр детского творчества» Открытого межрегионального конкурса творческих работ обучающихся «Мы на Севере живем», проходившего с 05 апреля по 18 мая 2018 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации».
 Конкурс проводился с целью поддержки детской одаренности, социальной успешности и развития творческих способностей обучающихся через создание творческих продуктов, сохранения и развития традиционных промыслов, ремесел, исторического и культурного наследия народов Севера.
В конкурсе приняли участие 356 обучающихся в возрасте от 7 до 18 лет из 42 образовательных организаций городского округа Стрежевой, Томской области, г. Нижневартовска и Нижневартовского района, ХМАО-Югра Тюменской области, из них 94 обучающихся стали победителями и призерами.
Конкурс проходил по 8 номинациям: скульптура, живопись, графика, художественный текстиль, художественная обработка материалов, художественная обработка дерева, фотография, техническое творчество.   
 Творческие работы обучающихся оценивала компетентная комиссия, состоящая из специалистов г. Стрежевого и г. Нижневартовска. По итогам проведения конкурса было принято решение повторить данное мероприятие в 2019 году.
И.о. директора     
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