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Об итогах проведения открытого эколого-краеведческого слета «Живи в веках, Сибирский край!»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» открытого эколого-краеведческого слета «Живи в веках, Сибирский край!», состоявшегося 28 июня 2018 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области,  в рамках реализации сетевого проекта «Электронная информационно-образовательная среда школы как механизм развития ИКТ-компетентностей» с целью привлечения внимания обучающихся к проблемам окружающей среды и формирования активной гражданской позиции.

В Слете приняли участие 28 обучающихся 5-7 классов и 7 педагогов из четырех образовательных организаций Томской области: МАОУ гимназия №2 г. Асино, МАОУ-СОШ №4 г. Асино, МАОУ СОШ с. Минаевка Асиновского района, МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области».

Эколого – краеведческий слет «Живи в веках, Сибирский край!» проводился на территории культурно-туристического комплекса «Сибирская усадьба Н.Лампсакова» в с. Ново-Кусково Асиновского района. В рамках Слета для обучающихся была проведена экскурсия по музею Гражданской войны и по экологической тропе. В ходе Слета каждая команда вместе с руководителем разработали и представили «живой» проект (название и задания для станций экологической тропы), который будет реализован на следующем Слете в 2019 году.

    Завершился Слет горячим чаем со сладостями, игрой «Экобол», которую проводил талисман чемпионата мира по футболу волк «Забивака».


По итогам Слета победила команда МАОУ СОШ № 4 г. Асино, Дипломом II степени награждена команда МАОУ гимназия №2 г. Асино, Дипломом III степени – команда МАОУ СОШ с. Минаевка Асиновского района. Обучающиеся получили сертификат участника Слета.
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Сафонова Вера Прокопьевна
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