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Об итогах проведении проектной лаборатории 

«Медиатехнологии в школе» 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проектной лаборатории «Медиатехнологии в школе» (далее – лаборатория), которая прошла 22 августа 2018 г. в рамках программы Томского августовского образовательного салона «Томская область – территория интеллекта». 

В работе лаборатории приняли участие 38 человек: педагоги-предметники, педагоги дополнительного образования, методисты, 24 образовательных организаций 8 муниципальных образований Томской области: Томск, Колпашево, Асино, Зырянский, Кожевниковский, Каргасокский, Первомайский, Молчановский районы.  

Эксперты: Емельянова Юлия Олеговна, учитель английского языка МБОУ СОШ №5 г. Колпашево, победитель всероссийского конкурса «IУчитель»; Танцева Светлана Геннадьевна, начальник отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО». Ведущий: Макеева Мария Валерьевна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО». 

В начале лаборатории был презентован региональный проект «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе образования Томской области на 2017 - 2021 гг.», а также обозначены основные понятия медиаобразования. Далее был актуализирован вопрос медиакомпетенций педагога: участники познакомились с раздаточными материалами по данной тематике с установкой на анализ собственных медиакомпетенций в течение работы. Затем педагоги, которые уже активно используют медиатехнологии в образовательном процессе, представили свой опыт: 
Пушкарев Михаил Сергеевич, учитель информатики МАОУ СОШ № 19 г. Томска, в своем докладе «Использование облачных технологий для организации проектной деятельности обучающихся и дистанционного взаимодействия всех участников образовательного процесса» рассказал о том, как при помощи ресурсов Microsoft Office 365 можно эффективно вовлечь обучающихся в реализацию проектов. Облачные ресурсы, по мнению Михаила Сергеевича, позволяют успешно планировать работу и контролировать результаты вне зависимости от местонахождения и времени.  
Краснова Галина Михайловна, учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ № 5 г. Колпашево, представила участникам доклад «Медиапроекты по литературе как способ формирования ключевых компетенций обучающихся». Обучающиеся Галины Михайловны снимают видеоклипы, создают буктрейлеры (короткие видеоролики, рассказывающие в произвольной художественной форме о какой-либо книге). Данные работы позволяют школьникам глубже познакомиться с литературными произведениями, приобрести навыки монтажа, видеосъемки и озвучивания, сформировать целый ряд предметных и метапредметных компетенций. 
Пономарева Юлия Васильевна, учитель немецкого языка МАОУ гимназия № 6 г. Томска, в выступлении по теме «Digital продукт, как инструмент повышения медиаграмотности школьника. Из опыта работы по программе внеурочной деятельности «Архитектурное наследие Томска» в рамках реализации регионального проекта «Мир музеев» отметила, что у обучающихся заметно возрастает интерес к изучению языка и культурно-исторического наследия, если в процессе получения новых знаний ребята создают собственные видеоэкскурсии в качестве итоговых работ и в дальнейшем демонстрируют их в своих социальных сетях. Кроме этого, создание видеороликов является языковой практикой, способствует преодолению языкового барьера, так как в них авторы ведут повествование на иностранном языке. 
Дусеева Галия Шамильевна, педагог дополнительного образования МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодежи г. Томска, в докладе «Использование мультимедийных технологий на занятиях музыкальных объединений» рассказала о том, как уроки по теории музыки становятся понятнее, интереснее и разнообразнее, если на них в качестве материала используются анимированные задания, созданные в специальных программах. 
Учитель физики МАОУ СОШ № 5 им. А.К. Ерохина г. Томска Ревера Светлана Агафоновна представила участникам лаборатории выступление «Использование элементов медиаобразования на занятиях физики в средней школе». Светлана Агафоновна рассказала, что обучающиеся снимают видеоролики во время занятий по физике в музее начала наук «Точка гравитации», что повышает учебную мотивацию и позволяет им лучше запоминать материал. 
После всех выступлений каждый из участников смог оценить свой уровень владения медиакомпетенциями и обозначить для себя приоритетные направления для роста в данном направлении. 

Далее Макеева Мария Валерьевна выступила с презентацией «Медиаобразование. Возможности для профессионального развития», в которой содержалась информация о том, какие ресурсы позволят педагогам развиваться в области медиаобразования. К данным ресурсам относятся: получение образования на профильных магистерских программах в разных вузах, участие в профессиональных конкурсах и научных конференциях, знакомство с тематическими информационными ресурсами, а также общение в профильных сообществах. 
В завершении работы лаборатории участники обозначили, что использование медиаобразовательных технологий в образовательном процессе перспективно, эффективно и позволяет повышать учебную мотивацию школьников, способствует формированию духовно-нравственной культуры и гражданской позиции детей на основе гуманистических ценностей и идеалов. 
Директор                                                                                                                  Н.П. Лыжина
Макеева Мария Валерьевна 
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