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Об итогах проведения лаборатории
	


Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о том, что в рамках программы Томского августовского образовательного салона на базе МАОУ СОШ № 16 г. Томска (ул. Береговая, 6) 22 августа 2018 г. была организована работа лаборатории по теме «Эффективные модели межведомственного взаимодействия по развитию экологического образования». 
Для участия в работе лаборатории были приглашены представители Центров экологического образования всех уровней (образовательные организации, организации культуры, природоохранные организации, НКО).

Координатор лаборатории: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».

Спикеры: Лисина Наталья Геннадьевна, заведующая естественнонаучным отделом ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования», Михайлова Марина Геннадьевна, начальник отдела экологического образования и просвещения ОГБУ «Облкомприрода».

Эксперты: Червонец Ольга Леонидовна, учитель химии и биологии МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района; Лисина Наталья Геннадьевна, заведующая естественнонаучным отделом ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования»; Михайлова Марина Геннадьевна, начальник отдела экологического образования и просвещения ОГБУ «Облкомприрода».
В работе лаборатории приняли участие 50 представителей образовательных организаций, природоохранных организаций, организаций культуры и НКО из 12 муниципалитетов (г. Томск, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Александровский, Асиновский, Бакчарский, Молчановский, Кожевниковский, Колпашевский, Первомайский, Томский и Шегарский районы Томской области).
Участники лаборатории обсудили выполнение решений деловой игры, состоявшейся в рамках Томского августовского образовательного салона в августе 2017 года. В резолюции по итогам игры содержались пожелания о создании единой площадки для информирования о мероприятиях и тиражировании опыта по типу портала работы с одаренными детьми. Решение данной задачи остается на контроле координаторов Стратегии и Программы по непрерывному экологическому образованию и просвещению, первые шаги в данном направлении сделаны. По второму пункту – об освещении в средствах массовой информации образовательных мероприятий и природоохранных акций – Мариной Геннадьевной Михайловой был представлен обзор выступлений на радио и телевидении, освещены итоги конкурса социальной рекламы. В ходе деловой игры 2017 года были высказаны пожелания о доступе к видеоматериалам экологической направленности, имеющимся в ОГБУ «Облкоприрода». Ссылка на данные материалы была разослана во все образовательные организации Томской области, в том числе, Центры экологического образования.
Вниманию участников лаборатории были представлены выступления руководителей и координаторов Центров экологического образования I уровня (ОГБУ «РЦРО», ОГБУ «Облкомприрода», ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования»), Центра экологического образования II уровня (МБОУ ДО «Детский эколого-биологический центр» г. Колпашево), Центра экологического образования III уровня (МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района).
Основной акцент в выступлениях руководителей и координаторов Центров экологического образования региональной Сети был сделан на ресурсное взаимодействие. Педагоги обсудили итоги прошедшего учебного года и поделились своими планами на новый 2018-19 учебный год, представив календарный план основных образовательных мероприятий.

В рамках лаборатории впервые состоялась презентация ресурсов ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека» для развития системы экологического образования и просвещения.

В торжественной обстановке организациям, которым в 2018 году был присвоен статус Центра экологического образования, были вручены свидетельства.
В результате работы лаборатории участники приобрели новые для себя ресурсы, связи и возможности.
Директор









      Н.П. Лыжина
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