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Об итогах лаборатории
	


Уважаемые коллеги!

24 августа 2018 г. в рамках Томского августовского образовательного салона состоялась работа лаборатории регионального проекта «Внедрение систем электронного документооборота в общеобразовательных учреждениях Томской области на 2012-2018 г.г.».

Ведущий: Антипьева Н.Н., координатор проекта, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО».

В работе лаборатории приняли участие 16 педагогов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Колпашевского района. 
Координатором проекта был представлен анализ деятельности проектно-внедренческих площадок проекта за 2017-2018 учебный год, озвучены основные показатели проекта, результаты анализа отчетов по техническому заданию проектно-внедренческим площадкам проекта на 2016-2017 учебный год, обозначены проблемы и задачи на новый учебный год. Участниками регионального проекта на конец учебного года являются 143 общеобразовательных учреждения, из них 130 (91%) используют систему «Томская электронная школа», 4 (3%) – Дневник.ру, 9 (6%) – ЗАО ИРТех. На базе существующих систем и базовых площадок в последние годы активно внедряются модули, разработанные компанией ООО «ОЛДИ-Т». 

В ходе лаборатории был подробно рассмотрен опыт работы образовательных организаций по оформлению необходимой документации при использовании модуля СКУД-турникет на примере МАОУ Лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска. Опыт своей работы по данному направлению представили Бланк В.С., преподаватель-организатор ОБЖ МАОУ Лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска и Ильин А.В., заведующий лабораторией «Цифровая экономика» НИ ТГУ, представитель разработчика системы ООО «ОЛДИ-Т». Все участники отметили своевременность и значимость поднятой темы, а также возможность получить ответы на практические вопросы. 
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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