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Об итогах лаборатории 

«От карьеры по вертикали к матрице возможностей» 
	


Уважаемые коллеги!
23 августа 2018 г. в рамках Томского августовского образовательного салона «Томская область – территория интеллекта» работала лаборатория современных профессионально-педагогических позиций «От карьеры по вертикали к матрице возможностей», в которой приняли участие более 20 руководителей, педагогов-организаторов проектной деятельности, медиапедагогов, педагогов-наставников, тьюторов, экспертов образовательных организаций общего и профессионального образования г.г. Томска, Северска, Колпашево, Асиновского, Бакчарского, Верхнекетского, Томского районов Томской области.

В рамках лаборатории кейсы профессионального становления представили Щукина Любовь Леонидовна, заместитель директора по НМР МКОУ «Поротниковская сош», организатор проектной и исследовательской деятельности; Емельянова Юлия Олеговна, учитель английского языка МБОУ СОШ № 5 г. Колпашево, медиапедагог; Протасова Мария Евгеньевна, учитель начальных классов МАОУ СОШ № 32 г. Томска, аспирант ТГПУ, педагог-исследователь; Дузькряченко Людмила Дмитриевна, директор ТОГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 15 I, II вида», эксперт, наставник; Вершинин Алексей Сергеевич, к.и.н., учитель истории, тьютор МБОУ СОШ «Эврика-развитие»; Мухамедова Патима Усмановна, учитель, координатор тьюторской группы МБОУ СОШ «Эврика-развитие». Выступающие обосновали основные причины выбора того или иного направления профессионального развития, рассказали о том, что способствовало становлению выбранной профессионально-педагогической позиции, поделились своим пониманием образовательных результатов и достижений, перспектив  и дефицитов.

В ходе обсуждения кейсов Надежда Владимировна Муха, заместитель директора по инновационной работе МБОУ СОШ «Эврика-развитие» г. Томска, высказала мнение о том, что качество труда педагогов, которые преданы учительской профессии, мотивированы на развитие и постоянное профессиональное «расширение», успешно осваивающие современные виды деятельности, несомненно, положительно отражается на учебной мотивации, результатах и достижениях их учеников. Поэтому возникает вопрос, возможно ли в рамках национальной системы учительского роста, существующей системы оплаты труда, системы аттестации учесть и справедливо оценить неформальное отношение учителя к делу, личную ответственность за результат, владение компетенциями, востребованными в современном мире. Участники согласились с тем, что необходимо совместно с представителями органов управления и руководителями образовательных организаций искать варианты решения этого вопроса.

Подводя итоги работы лаборатории, Светлана Геннадьевна Танцева, начальник  отдела ОГБУ «РЦРО», отметила, что сегодня во многих инновационно ориентированных образовательных организациях возникают разные, в том числе совершенно новые профессионально-педагогические и управленческие позиции, которые не укладываются в существующие квалификационные требования и профессиональные стандарты, и, зачастую, не учитываются ни при стимулировании, ни при аттестации. Все участники согласились с тем, что инновационному сообществу Томской области в качестве первого шага необходимо провести исследование и разработать карту современных  профессионально-педагогических позиций.
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