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Уважаемые коллеги!

22 августа 2018 года в рамках Томского августовского образовательного салона состоялась работа лаборатории «Панорама лучших практик формирования безбарьерной межэтнической образовательной среды». 
Лаборатория объединила на своей площадке педагогов общего и дополнительного образования, воспитателей, координаторов Центров этнокультурного образования, преподавателей вузов. Всего в работе лаборатории приняли участие 24 человека.  
В ходе работы лаборатории были рассмотрены практики и технологии организации этнокультурного образования. Особое внимание уделялось опыту сетевого взаимодействия образовательных организаций в контексте реализации Стратегии формирования безбарьерной межэтнической образовательной среды.   
Заседание открылось приветственным словом разработчика и координатора проекта «Развитие этнокультурного образования в Томской области» О.В. Горских, к.пед.н., с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования», которая в своем выступлении обозначила перспективные направления деятельности Центров этнокультурного образования (далее – ЦЭО) в предстоящем учебном году, а также наметила содержательные линии работы лаборатории. Заседание происходило в экспертном режиме, участники обсуждали возможности включения результатов исследовательской деятельности ЦЭО в содержание основной образовательной программы учреждений. В ходе презентации наработок ЦЭО педагоги и координаторы выделяли эффекты осуществления проектов ЦЭО, их влияние на позитивные изменения образовательной среды в организации, а шире – в региональной системе образования. 

Доклады затрагивали круг вопросов от реализации этнокультурного образования в урочной и внеурочной деятельности до организации просветительских проектов в разных образовательных пространствах.
Так, систему работы в области этнокультурного образования представила Н.Б. Мурзина, учитель русского языка и литературы, МБОУ «Белоярская СОШ №1» Верхнекетского района. Координатор центра рассказала о практике этнокультурного образования в урочной и внеурочной деятельности на примере подготовки школьников к Фестивалю-конкурсу детского творчества «Этнокультурный калейдоскоп Сибири». Интерес участников вызвала система работы педагога с фольклорным материалом в рамках уроков литературы.

Об организации социокультурных практик во взаимодействии Центра этнокультурного образования с Центром культурно-досуговой деятельности населения Михайловского сельского поселения увлекательно рассказал П.М. Силаев, учитель географии и математики, МОУ «Михайловская СОШ» Зырянского района, координатор Центра этнокультурного образования.
Запоминающимся стало выступление С.Ф. Вершининой, директора Музея истории образования Томского района, МБОУДО «Копыловский п/к «Одиссей». Координатор Центра этнокультурного образования поделилась опытом разворачивания образовательно-просветительских проектов Музея истории в контексте Стратегии формирования безбарьерной межэтнической образовательной среды. 
Логическим продолжением темы явилось представление новых форм и технологий в области этнокультурного образования. И.В. Михайлова, учитель немецкого языка МАОУ гимназии №6 г. Томска, представила уникальную методику работы языковых этнокультурных лагерей. 

Завершилась лаборатория внесением предложений в план работы Центров этнокультурного образования. В очередной раз лаборатория высветила основные проблемы и перспективы этнокультурного образования в регионе, обозначила точки единения, сближения национальных культур, наметила перспективные темы и проекты в развитии этнокультурного и поликультурного образования в Томской области.
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