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О проведении открытой экологической
акции «ЭкоДобро»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Центр экологического образования на базе МАОУ Улу-Юльской СОШ Первомайского района приглашают обучающихся 1-11-х классов общеобразовательных организаций Томской области принять участие в открытой экологической акции «ЭкоДобро» (далее – Акция).
Акция проводится Центром экологического образования на базе МАОУ Улу-Юльской СОШ Первомайского района при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Цель Акции: воспитание экологической культуры детей и подростков; подготовка территорий населенных пунктов к зиме.
Акция проводится на базе МАОУ Улу-Юльской СОШ Первомайского района (адрес: Томская область, Первомайский район, п. Улу-Юл, ул. Советская, 18) в дистанционном формате:

- с 17 по 21 сентября 2018 года – проведение Акции в школах, выставление отчетов в социальной сети «ВКонтакте».

- с 24 сентября по 5 октября – подведение итогов, награждение.

Контактная информация:

МАОУ Улу-Юльская СОШ Первомайского района:
– Манченко Надежда Дмитриевна, учитель экологии, биологии и химии, координатор Центра экологического образования, e-mail: ulschool@yandex.ru.
– Примачук Марина Владимировна, старшая вожатая, координатор Центра экологического образования, e-mail: marinaprimacuk@gmail.com.
ОГБУ «Региональный центр развития образования»:

– Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела образовательных проектов и программ, телефон 8 (3822) 51-53-26, kma@education.tomsk.ru.
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