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Об итогах семинара


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого практико-ориентированного семинара по теме «Эффективные стратегии в организации работы Центра экологического образования» (далее – Семинар), который проводился 12 сентября 2018 года на базе Центра экологического образования МАДОУ – Детский сад комбинированного вида № 15 г. Томска.

В Семинаре приняли участие 42 педагога из дошкольных образовательных организаций г. Томска, Асиновского, Кожевниковского, Молчановского, Томского и Шегарского районов Томской области.
Педагогами МАДОУ – Детский сад комбинированного вида № 15 г. Томска был представлен опыт работы по темам: «Современные модели работы Центра экологического образования», «Развитие творческого потенциала у детей посредством экологической сказки», «Использование мультипликации в экологическом образовании дошкольников», презентация программы «Мир вокруг нас». Коллеги из МАДОУ детского сада комбинированного вида № 99 г. Томска рассказали об экологических играх.

Семинар проходил в интерактивной форме. Участники Семинара ознакомились с образовательной деятельностью «Путешествие в осенний лес» в подготовительной группе.

Практическая часть Семинара была представлена рядом мастер-классов по темам: «Экологические игры с кинетическим песком», «Экологический лэпбук», «Экологическая книга-тоннель».

Завершился Семинар экскурсией по экологической тропе.
И.о. директора







        Ю.А. Чистяков
Бен Саид Маргарита Анатольевна
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