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Об итогах серии мастер-классов «Солнечный парус: ключ на старт!»
	


Уважаемые коллеги!

17 сентября 2018 г. отделом развития содержания образования была организована серия мастер-классов «Солнечный парус: ключ на старт!» (далее — мастер-классы) для потенциальных участников Сибирского медиафестиваля «Солнечный парус».

В мастер-классах приняли очное и дистанционное участие более 60 человек из образовательных организаций: г. Томска (МАОУ СОШ № 28, МАОУ СОШ № 32, МАОУ гимназия № 29, МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной), г.о. Стрежевой (МОУ ДО «ЦДОД г.о. Стрежевой»), ЗАТО Северск (МБОУ «Самусьский лицей имени академика В.В. Пекарского), Томского (МБОУД «Копыловский п/к «Одиссей), Зырянского (МБОУ «Зырянская СОШ»), Каргасокского (МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ») и Первомайского (МБОУ «Куяновская СОШ») районов Томской области и г. Читы (ГАПОУ «Читинский педагогический колледж»).

С.Г. Танцева, начальник отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», поприветствовала участников, коротко рассказала о конкурсах и условиях участия в Сибирском медиафестивале «Солнечный парус» и представила ведущих мастер-классов — профессиональных экспертов, постоянных членов жюри медиафестиваля. После чего начался мастер-класс «Кино: детский метр», который проводил Н.В. Коновалов, основатель Детской киношколы Центра документалистики Высшей школы журналистики НИ ТГУ, преподаватель, режиссёр. Н.В. Коновалов предложил участникам рассмотреть примеры типичных ошибок, которые совершают многие начинающие кинематографисты в процессе создания фильма.

Потом эстафетная палочка была передана С.С. Безукладниковой, преподавателю факультета журналистики НИ ТГУ. В ходе мастер-класса «Хороший текст» она подробно рассказала о том, как написать текст, который победит. Эксперт заострила внимание на критериях оценивания текстов. Особое внимание было уделено именно процессу написания текста, начиная от целевого назначения до удобства восприятия посредством стилевых решений.
Н.С. Черткова, корреспондент ГТРК «Томск», продюсер «Вести. Наука», мастерски провела занятие «ТВ-жанр», наглядно демонстрируя, как журналист должен себя правильно вести в кадре, каких ошибок ему стоит избегать и как сделать репортаж интереснее.

Завершая серию мастер-классов Д.Р. Усенко, методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», координатор медиафестиваля, познакомила ребят и педагогов с информационными ресурсами, которые помогут быть в курсе событий медиафестиваля, в том числе официальный сайт ОГБУ «РЦРО» http://rcro.tomsk.ru/, официальный сайт Сибирского медиафестиваля «Солнечный парус» https://сиб-медиафест.рф, группа в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/setsmi и пригласила всех принять участие в конкурсах.
Всем обучающимся были вручены сертификаты участников, педагогам и экспертам — благодарственные письма ОГБУ «РЦРО».
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