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Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» информируют о том, что с 15 сентября по 15 ноября 2018 года пройдут Всероссийский конкурс детского творчества «Природа родного края» (далее – Конкурс) и конкурса фотографий «Экологические места России» (далее – Конкурс фотографий), приуроченные к Году добровольца (волонтера).
Мероприятия нацелены на формирование экологической культуры подрастающего поколения, привлечение внимания преподавателей, родителей к экологической тематике, активацию творческого потенциала детей, поддержку общественных и волонтерских организаций, занимающихся вопросами экологического образования и просвещения.
Организаторами мероприятий являются Региональная общественная организация «Содействие» и Интернет-портал Эко2018.рф.
Принять участие в Конкурсе могут дети от 7 до 18 лет. Для этого необходимо зарегистрироваться на сайте http://www.эко2018.рф, заполнить анкету и разместить там свою работу.
Тематика художественных работ должна соответствовать следующим номинациям: заповедные уголки родного края, любимые природные места, охраняемые и редкие растения и животные, природные памятники, экологические и волонтерские мероприятия.
Лучшие работы будут размещены на выставке в декабре 2018 года. Победители будут приглашены в Москву на награждение и открытие выставки.
Для участия в Конкурсе фотографий приглашаются все желающие в возрасте от 7 до 99 лет включительно. Каждый участник может представить только одну работу. Для размещения фотографии также необходимо пройти регистрацию на сайте http://www.эко2018.рф.

Участие в мероприятиях бесплатное.
Подробная информация в Положении (Приложение).

Контактная информация:

ОГБУ «Региональный центр развития образования»:

– Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела образовательных проектов и программ, телефон 8 (3822) 51-53-26, kma@education.tomsk.ru.
И.о. директора
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