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Об итогах проведения регионального фестиваля «Спортивная мозаика»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения регионального фестиваля «Спортивная мозаика», состоявшегося 19 сентября 2018 года в МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2».  Фестиваль проводился в рамках реализации региональной открытой сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию» с целью расширения образовательных возможностей обучающихся, укрепления здоровья, развития физических качеств учащихся, выявления сильнейших, увеличения двигательной активности школьников, воспитания патриотизма. 

Всего на праздник здоровья и спорта прибыло 14 команд: команды из двух образовательных учреждений г. Юрга Кемеровской области, две команды из образовательных учреждений областного центра г. Томска, команда из с. Мельниково Шегарского района и 9 команд школьников Кожевниковского района.   

Фестиваль начался с торжественного открытия, где с приветственным словом к собравшимся обратились старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», координатор Региональной открытой сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию» М.П. Лобастова, заместитель начальника отдела образования администрации Кожевниковского района Г.М. Попова, заместитель начальника отдела по культуре, спорту, молодежной политике и связям с общественностью Администрации Кожевниковского района, председатель Управляющего совета МАОУ Кожевниковская СОШ № 2 А.А. Тузиков. С историей школы и спорта в районе гостей познакомила директор школы Н.А. Крайсман. Торжественности мероприятию придало выступление юнармейцев, которые представили свою визитку. 

Каждая команда представляла своё название и девиз, под аплодисменты присутствующих команды знакомились со своими вожатыми - юнармейцами, которые затем сопровождали ребят по станциям «Кругосветки». Все участники фестиваля отправились в спортивный зал на показательные выступления юнармейцев. Напутственные слова старшего судьи соревнований, ветерана спорта Кожевниковского района, тренера ДЮСШ В.А. Никонова настроили участников на спортивный лад.
Настала минута жеребьёвки, капитаны команд получили маршрутные листы. Оргкомитет мероприятия, в составе которого были учителя и волонтёры Кожевниковской школы № 2, тренерский состав ДЮСШ и специалисты из Дома детского творчества, тщательно продумали ход мероприятия. На 15 станциях «Спортивной мозаики» участникам было предложено выполнить спортивные, музыкальные, творческие, логические задания, а также задания на смекалку. Для капитанов команд было предусмотрено отдельное состязание - они должны были выполнить теоретические задания на знание истории спорта. 

Захватывающими были состязания, задорно, весело, энергично справлялись команды с заданиями! Пока жюри подводило итоги, все ребята стали участниками спортивного флешмоба, который стал танцем дружбы, молодости и задора! 
Завершился Фестиваль «Спортивная мозаика» награждением. Победителем «Кругосветки» стала команда «Медведи» МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2», II место завоевала команда «Движение вверх» МАОУ «Шегарская СОШ №2», III место поделили команда «Юргинская рота» МАОУ «Гимназия Города Юрги» и команда «Апельсин» МКОУ «Уртамская СОШ». Команда «Морские буйволы» МАОУ «Гимназия № 13» г. Томск  победила в номинации «Спортивный калейдоскоп»; команда «Движение» МАОУ СОШ № 6 г. Юрги стала победителем номинации «Класс, смирно!»; «Молния» из СОШ № 50 г. Томск признана первой в «Ориентировании»; лучшей в номинации «Паровозик» стала команда «Спорт» Зайцевской школы; в «Запретном движении» победили «Горящие сердца» из Осиновской СОШ; лучшей «Ледовой дружиной» признана команда «Адреналин» Новосергеевской школы; во «Флешмобе «Дружба» победу одержали «Спортивные мудрецы» из Чилинской СОШ; в номинации «Яблочко» отличились «Непоседы» - вороновцы; команде «Спортсмены» Уртамской школы-интерната сопутствовал успех на «Спортивном флешмобе», они и стали победителями этой номинации; ребята команды «Орлы» из Новопокровской ООШ завоевали первенство в номинации «Самый меткий».

Все победители получили Грамоты ОГБУ «Регионального центра развития образования». 

И.о. директора     
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