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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 3 сентября 2018 года 

Томские активисты Народного фронта провели в школах региона «Уроки России» 

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Томской области в День знаний организовали для школьников всероссийскую акцию «Урок России». Идея проведения урока была предложена представителями ОНФ и поддержана Министерством просвещения РФ. Мероприятие прошло в 58 общеобразовательных школах во всех муниципальных образованиях региона. 

«В прошлом году Общероссийский народный фронт впервые инициировал проведение в День знаний «Урока России». Тогда эта акция состоялась в нескольких школах региона. В этом году идея получила развития и «Урок России» охватил уже 58 школ во всех 20 муниципальных образованиях Томской области. Мы постарались сделать так, чтобы акция стала интересной, запоминающейся и была полезной для учеников. Известные в регионе люди самых разных профессий рассказали о себе, своем жизненном пути, опыте, об общественной деятельности, о том, как им удалось добиться успеха. Подобные мероприятия дают ребятам стимул к саморазвитию, помогают им сориентироваться в выборе своего дальнейшего жизненного пути», - рассказала представитель регионального штаба ОНФ в Томской области, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования» Надежда Лыжина. 

В акции ОНФ «Урок России» в Томской области приняли участие врачи, учителя, предприниматели, спортсмены, журналисты, работники музеев и библиотек, деятели культуры, пенсионеры, ветераны войны и труда, общественные деятели, депутаты, руководители предприятий и органов власти. Многие участники акции являются не только выпускниками родных школ, но и продолжают принимать участие в жизни своих образовательных учреждений, являются членами управляющих советов школ. 

Многие известные люди побывали в школах, выпускниками которых они являются. Так, заместитель губернатора по социальной политике Иван Деев посетил гимназию №29 Томска, которую окончил в 1995 году. Участница зимней Олимпиады-2014 в Сочи, тренер, руководитель секции сноуборда Анна Миртова приехала в родную гимназию №13. Перед учащимися Первомайской школы выступили глава района Ирина Сиберт и глава сельского поселения Сергей Ланский. В школе №83 Северска в акции принял участие финалист всероссийского конкурса «Лидеры России» Роман Грязнов. В гимназии № 2 Асино со школьниками побеседовал депутат Законодательной Думы региона, председатель совета Асиновского райпотребсоюза Олег Громов. 

Среди участников акции в этот раз было немало активистов и экспертов томского регионального отделения ОНФ, в том числе руководитель «Союза «Чернобыль» России» Анатолий Долгов, председатель Молодежного парламента Томской области Дарья Козырева, председатель Совета Ассоциации выпускников Президентской программы Алексей Зернов, директор Российского союза боевых искусств Алексей Савицкий, главный врач поликлиники №10 Томска, депутат городской думы Юрий Исаев, участник зимних Олимпийских Игр Артем Валинтеев, директор Томской областной детско-юношеской библиотеки Валентина Разумнова и другие общественники. 

«В ходе уроков мы обсуждали вопросы личного развития и профессионального роста, развития экономики, инноваций, перспективные отрасли и проекты, в которых молодые люди могут принять после окончания учебных заведений. Ребятам было интересно. Надеюсь, что каждый из них возьмет из этого урока для себя что-то важное и полезное, - отметил участник «Урока России» в Академическом лицее, эксперт ОНФ, проректор по инновационному развитию Томского государственного университета Константин Беляков.  

Для справки:  

В День знаний Общероссийский народный фронт провел в школах страны масштабную тематическую акцию «Урок России». Она впервые охватила более тысячи школ во всех регионах России, а участие в ней приняли более 500 тыс. человек. Известные врачи, артисты, спортсмены, политики, общественники пришли в школы, где они учились, и рассказали об истории родного края, страны, об истории собственного успеха и дали ребятам советы, как найти возможности для самореализации. Мероприятие прошло при поддержке Министерства просвещения РФ. 

Впервые Общероссийский народный фронт инициировал проведение «урока России» в 2017 г. Тогда в акции приняли участие более 200 тыс. учащихся средних школ в половине регионов страны. 

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Сайт в Интернете: http://onf.ru/region/tomskaya_obl/
Адрес: 634 009, г. Томск, ул. Карла Маркса, 7, офис 101, 102 

Региональный исполком

ОНФ в Томской области,
Владимир Погудин,

Тел. 70-57-99

Электронный адрес: 70region@onf.ru, press70@onf.ru 

Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.
