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Об итогах открытого фестиваля
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об организованном 22 сентября 2018 года Центром экологического образования на базе МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района VI открытом экологическом фестивале «На лесных тропинках» на территории Богашевского кедровника (далее – Фестиваль).
Фестиваль собрал 12 команд из 11 образовательных организаций г. Томска и Томского района.

На регистрации команды встречали Лесовичок и Лесные нимфы, которые показывали дорогу в лес на мероприятие. На лесной поляне состоялось открытие Фестиваля, где после знакомства команд, ребят поприветствовали директор МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Музалевская Ирина Михайловна и начальник отдела экологического образования ОГБУ «Областной комитет охраны окружающей среды и природопользования» Михайлова Марина Геннадьевна. Затем знатоки и любители природы отправились в увлекательное лесное путешествие. Они побывали в гостях у Мудрой совы и показали хорошие знания, отвечая на её загадки. Участники Фестиваля преодолели полосу препятствий «Дебри Бабы-яги», где встретились с Кикиморой, живущей у лесного озера, помогли белочке собрать грибы, пролезали через паутину, перелетали не канате и по дорожке из пеньков добрались всё-таки до Бабы-яги. В «Мастерской Лесовичка» у Берегини ребята сплели себе обереги, а у Марьи-искуссницы смастерили лесовичка из природных материалов. По завершению этапов все команды разбрелись на пикники, а затем встретились на поляне возле костра, где состоялся музыкальный конкурс.

Каждая команда увезла с Фестиваля диплом победителя в определённой номинации, подарки и хорошее настроение. Несмотря на обещанный дождь, ярко светило солнце. Это природа решила поддержать своих знатоков и любителей. Организаторам фестиваля – команде педагогов и обучающихся МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» было приятно слушать слова благодарности за проведённое мероприятие. Участники Фестиваля не прощались, они сказали: «До свидания, до встречи в следующем году!».
Победителями Фестиваля в номинациях стали:
– «Самые креативные»: МАОУ СОШ № 2 г. Томска, МАОУ СОШ № 53 г. Томска.
– «Интеллектуалы»: МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, МАОУ «Калтайская СОШ» Томского района.
– «Самые сплочённые»: Вершининский филиал МАОУ «Спасская СОШ» Томского района.
– «Самые быстрые»: МАОУ СОШ № 25 г. Томска, МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова» Томского района (команда «Кедровичок»).
– «Умелые руки»: МАОУ СОШ № 16 г. Томска, МБОУ «Рыбаловская СОШ» Томского района.
– «Самые ловкие»: МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова» Томского района (команда «Лесные нимфы»).
– «Осенняя мелодия»: Синеутесовский филиал МАОУ «Спасская СОШ» Томского района.
– «Самые дружные»: МАОУ «Кафтанчиковская СОШ» Томского района, МАОУ СОШ № 28 г. Томска.
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