ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Координационный совет женщин при Мэре Города Томска
Томская региональная общественная организация по защите прав и интересов женщин «Женский голос»

Томское областное отделение ООО «Национальная родительская ассоциация 
социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей»

ОГБУ «Региональный центр развития образования»
Международная ассоциация индивидуальной психологии (МАИП)

Общественное движение «Родители  и специалисты за воспитание без наказания»

Коммуникативный центр «Точка кипения – Томск» 

(Агентство стратегических инициатив)
22 ноября 2018 г.

в Томске состоится Форум родителей
«Воспитание без наказания»

Форум родителей проводится в рамках мероприятий Координационного совета женщин при Мэре Города Томска по теме «Женщины за безопасность детей!», и является продолжением таких мероприятий, как научно-практическая конференция «Ресурсы и кризисы современной семьи» (15 мая 2018 г.) и информационно-просветительская акция «Ремень - не метод воспитания!» (1 июня 2018 г.). 

Цели Форума: профилактика жестокого обращения с детьми и предупреждение детского неблагополучия в семье; формирование нетерпимого отношения к насилию семье; продвижение современных принципов и подходов в сфере семейного воспитания. 

Задачи Форума: 
· просвещение родителей в вопросах воспитания детей; распространение успешных современных  практик воспитания без наказания;
· развитие навыков саморегуляции у родителей в стрессовых и конфликтных ситуациях в контексте отношений с ребенком;
· взаимодействие государственных, некоммерческих и муниципальных организаций, научного и профессионального сообществ в вопросах семейного воспитания. 
Форум родителей «Воспитание без наказания» направлен на реализацию основных задач «Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года», утвержденной Правительством Российской Федерации (от 29 мая 2015 г. N 996-р г. Москва): 

· создание условий для просвещения и консультирования родителей по правовым, экономическим, медицинским, психолого-педагогическим и иным вопросам семейного воспитания;

· обеспечение поддержки семейного воспитания на основе содействия ответственному отношению родителей к воспитанию детей, повышению их социальной, коммуникативной и педагогической компетентности; 

· повышение эффективности воспитательной деятельности в системе образования субъектов Российской Федерации. 

В рамках Форума планируется проведение открытой лекции для родителей и специалистов, дискуссии, «круглого стола» по проблеме наказания детей в семье и учреждениях образования, а также интерактивных площадок для родителей различного формата (мастер-классы, практикумы, семинары), на которых они смогут повысить уровень компетенций в вопросах воспитания детей, получить знания и навыки эффективного взаимодействия с ребенком, познакомиться с конкретными методиками о способах влияния на ребенка без наказания. 
На Форуме будут представлены тематические выставки книг для родителей, фотографий, а также детских рисунков и сочинений по итогам предварительных конкурсов по теме «Воспитание без наказания». 

Место проведения: коммуникативный центр «Точка кипения – Томск» по адресу: г. Томск, пр. Ленина, дом 26, ул. Аркадия Иванова, 2 (остановка «ТЭМЗ», вход со стороны ул. Аркадия Иванова), 2 этаж. 

К участию в Форуме приглашаются родители, педагоги, представители научного сообщества, общественных и профессиональных организаций в сфере воспитания детей. 
Для участия в мероприятии на площадке «Точка кипения – Томск» необходимо: 
1 шаг: зарегистрироваться на сайте https://leader-id.ru/registrations/
2 шаг: войти в раздел «Мероприятия», выбрать дату (22.11.2018 г.) и место проведения «Томск»

3 шаг: выбрать мероприятие Форум родителей «За воспитание без наказания»
4 шаг: подать заявку на участие 
Для уже зарегистрированных на данном сайте пользователей - можно подать заявку в указанном мероприятии  по ссылке https://leader-id.ru/event/11723/
Координаторы по вопросам участия и взаимодействия: Турутина Елена Сергеевна, Коробчук Галина Львовна - (3822) 991-222. Электронный адрес: nasiliestop@mail.ru. Подробности в группе в ВКонтакте https://vk.com/public168131508. Участие бесплатное.

