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Об итогах семинара


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого практико-ориентированного семинара по теме «Организационно-педагогическая работа по формированию экологической культуры у детей дошкольного возраста при реализации ФГОС дошкольного образования» (далее – Семинар), который проводился на базе Центра экологического образования МАДОУ детского сада общеразвивающего вида № 73 г. Томска.

В Семинаре приняли участие 25 человек – педагоги из 12 дошкольных образовательных организаций и студенты Томского государственного педагогического университета.
Семинар состоял из трёх частей: открытый просмотр образовательной деятельности педагога с детьми в разных возрастных группах, представление педагогического опыта по теме Семинара и мастер-классы. Также участники Семинара смогли ознакомиться с совместной экспериментальной деятельностью детей и педагогов.

Участники Семинара посетили пять мастер-классов, которые проходили в форме кругосветки. В ходе мастер-классов педагоги освоили технологии работы с фоамираном, природным материалом, соленым тестом, бумагой (технология изготовления объемной аппликации). В рамках мастер-класса «Использование метода «Мыслительных (ментальные) карт» в разработке проекта» участникам Семинара была предоставлена возможность самим составить ментальную карту по предложенной теме.

В детском саду была организована работа фото-студии экологической направленности, где каждый участник Семинара мог сделать селфи и разместить фотографию на своей странице в социальных сетях.


Участники Семинара выразили благодарность его организаторам, отметили его практическую значимость и пользу. Педагогами было отмечено, что участие в подобных мероприятиях создает условия для трансляции педагогического опыта с учетом требований ФГОС дошкольного образования.
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