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О проведении STEM-лабораторий
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования школьников на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области на 2017-2021 годы» (далее – Проект) совместно с Национальным исследовательским Томским государственным университетом информируют о проведении STEM-лабораторий (далее – Лаборатории) в базовых образовательных организациях Проекта. В Лабораториях принимают участие обучающиеся 7-10 классов образовательных организаций г. Томска.
STEM (Science Technology Engineering Mathematics) - образовательная технология, совмещающая несколько предметных областей и являющаяся инструментом мышления, формирования исследовательских компетенций и навыков коллективной работы.
Содержание Лабораторий разрабатывается представителями Центра развития современных компетенций при НИ ТГУ и студенческого педагогического отряда НИ ТГУ «ЛФМШ».
 В первой STEM-лаборатории «Изобретение катапульты» 20 и 27 сентября 2018 года приняло участие 211 школьников. В рамках Лаборатории участники собирали катапульты из доступных канцелярских материалов и тестировали свои изобретения на дальность метания.
 Вторая тематическая STEМ-лаборатория проходила 4 и 11 октября 2018 года. В рамках Лаборатории участники превращали алюминий в медь.
13 октября 2018 года STEM-лаборатория проходила на базе МАОУ СОШ № 64 с. Тимирязевское г. Томска. В Лаборатории приняли участие 10 команд обучающихся 10-х классов из МАОУ СОШ № 65 (г. Томск, село Джержинское), МБОУ СОШ № 66 (г. Томск, деревня Эушта). В роли алхимиков себя смогли проявить 63 школьника.

 В работе третьей STEM-лаборатории по теме «E is for energy» приняли участие обучающиеся 10-х классов и педагоги образовательных организаций г. Томска. Для участников мероприятия задача состояла в том, чтобы создать из предложенных материалов батарею с наибольшим напряжением.
STEM-лаборатории проводятся в соответствии с планом деятельности на первую четверть базовых образовательных организаций Проекта: МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Версткиной г. Томска, МАОУ гимназии № 29 г. Томска, МАОУ лицея № 1 им. А.С. Пушкина г. Томска, МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье. В Лабораториях на заявительной основе принимают участие представители образовательных организаций г. Томска.
Координатор программы «Открытый STEM-класс ТГУ»: Отто Екатерина Олеговна, e-mail: otto@k21.center. 
Контактное лицо ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Худобина Юлия Петровна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-53-26, hudobina@education.tomsk.ru 
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