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Об итогах курсов повышения квалификации в рамках Школы живописных и графических техник
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах курсов повышения квалификации для учителей ИЗО, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области по теме «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству: работа акварельными и цветными художественными карандашами», состоявшихся с 25 по 27 сентября 2018 года в рамках Школы живописных и графических техник (далее - Курсы).
В Курсах приняли участие 14 педагогов из 12 образовательных организаций                  г. Томска, Томского, Кожевниковского и Колпашевского районов.
Курсы были посвящены работе с цветными и акварельными карандашами. Педагоги познакомились с неограниченным художественным и графическим спектром применения этих общедоступных и популярных инструментов, большинством приемов работы с которыми зачастую пренебрегается из-за неосвоенности. Были рассмотрены теоретические сведения о видах, сортах, марках карандашей и бумаги, затем педагоги выполнили несколько практических упражнений и заданий по использованию этих материалов. С учебными работами можно ознакомиться в альбоме https://vk.com/album-118220586_258232413. 

Рассмотренная тема и содержание Курсов получили высокую оценку участников. По их отзывам, они узнали много новой информации и получили практическую возможность познакомиться с материалами и приемами работы, которые могут быть с успехом использованы в профессиональной деятельности. 
Материалы Курсов уже применяются педагогами на практических занятиях. Так, Вакуленко Д.С., учитель ИЗО МАОУ СОШ №34 имени 79-й гвардейской стрелковой дивизии г.Томска, рассмотрела приемы работы цветными карандашами на уроках ИЗО во 2 классе. Можно посмотреть детские работы https://vk.com/public118220586?w=wall-118220586_649. 
Директор
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Леонтьев Эдуард Петрович
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