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Об осенней сессии онлайн уроков по финансовой грамотности


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении осенней сессии онлайн уроков по финансовой грамотности.
Уроки финансовой грамотности включены в календарь образовательных событий на 2017-2018 учебный год и проходят в рамках стратегического Соглашения о взаимном сотрудничестве Банка России и Министерства образования и науки Российской Федерации.

Осенняя сессия онлайн уроков стартовала 15 сентября 2018 года и продлится до 18 декабря 2018 года. Уроки проходят в разное эфирное время, начиная с 03:15 (по мск) до 14:00 (по мск), что позволит всем учебным заведениям страны составить для себя индивидуальное расписание с учетом специфики часовых поясов.

Принять участие в онлайн уроках могут все школы, имеющие доступ в Интернет, ПК, устройство для вывода изображения на экран. После прослушивания урока и направления отзыва учитель получает сертификат.

Для участия в уроках школе необходимо на сайте www.dni-fg.ru в интерактивном расписании выбрать интересующую тему, дату, время мероприятия и зарегистрироваться.

На этом ресурсе также размещены спецификации занятий, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные методические материалы.

Контактные лица: 

Кочева Вера Сергеевна, e-mail: 22KochevaVS@cbr.ru;

Морозова Светлана Александровна, e-mail: 22MorozovaSA@cbr.ru 
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