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Об итогах  проведения стажировки
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения   курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Организация системы сетевых образовательных событий для реализации ВФСК ГТО и ФГОС по физической культуре», состоявшихся 19 -20 октября 2018 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 37 г. Томска и РВЦИ МАОУ ДО ДОО(П)Ц «Юниор» г. Томска с целью развития проектных компетенций педагогов через освоение технологии создания системы сетевых образовательных событий с использованием новых форм реализации ВФСК ГТО и ФГОС физкультурно-спортивной направленности.   
В стажировке приняли участие учителя физической культуры, педагоги дополнительного образования спортивной направленности, тренеры-преподаватели спортивных школ, преподаватели-организаторы ОБЖ и методисты, всего – 18 педагогов из 9 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района Томской области, МАОУ гимназии №№ 13, 18 г. Томска, МАОУ СОШ №№ 5 им. А.К. Ерохина, 37, 43, 44 г. Томска, МАОУ ДО ДОО (Профильный) Центр «Юниор» г. Томска, МБУ ДО СДЮСШОР № 1 г. Томска. 
На стажировке была представлена система сетевых образовательных событий для реализации образовательной деятельности физкультурно-спортивной направленности в рамках ФГОС и подготовке к сдаче норм ГТО (Чехунова Т.И., тьютор стажировки, учитель физической культуры МАОУ СОШ № 37 г. Томска), представлены доклады: «Ресурсы достижения эффективных результатов в области физической культуры и спорта» (Сидорова Н.А., методист МАОУ ДО ДОО(П)Ц «Юниор» г. Томска), «Система подготовки обучающихся к сдаче норм ГТО по стрельбе» (Гилёв Б.В., преподаватель-организатор ОБЖ, МАОУ СОШ № 37 г. Томск), «ГТО – наш выбор!» (Билык Т.А., Чумаченко К.А., учителя физической культуры МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района Томской области) и др. 

Большой интерес участников стажировки вызвали следующие мастер-классы: «Киберспорт -  Джаст денс  (Just Dance) как новый способ повышения двигательной активности школьников» (Чехунова Н.С., учитель физической культуры МАОУ СОШ № 37 г. Томска);  «Особенности обучения детей с разным уровнем физической подготовленности на занятиях баскетболом» (Колесников А.В., тренер-преподаватель ДЮСШ «Кедр», г. Томск); «Внедрение ВФСК ГТО на уроках физической культуры» (Быстрицкая И.В.,  учитель физической культуры МАОУ гимназия № 13 г. Томска); «Скандинавская ходьба как вид ГТО» (Немтинова А.М., педагог дополнительного образования  МАОУ ДО ДОО(П)Ц «Юниор» г. Томска), а также практические занятия такие как: «Техника выполнения базовых элементов в лёгкой атлетике при подготовке к сдаче норм ГТО» (Соколенко Е.В., Саченко С.А., тренеры-преподаватели СДЮШОР № 1 г. Томска) и др.
Особое внимание на стажировке было уделено инновационным формам организации и проведения физкультурно-оздоровительных учебных занятий с детьми.   Были представлены новые виды спорта, рассмотрены возможности организации занятий по внеурочной деятельности.  Были проведены практические занятия и мастер-классы по баскетболу, волейболу, русской лапте, лёгкой атлетике, скандинавской ходьбе, игре «Бочче» и киберспорту. После докладов и мастер-классов состоялись индивидуальные консультации со стажёрами.

Более подробно организаторы и участники курсов рассмотрели вопросы, связанные с использованием технологий, содержания и форм организации сетевых образовательных событий в сетевом взаимодействии и правого обеспечения сетевых партнёрских отношений. 
На круглом столе участники стажировки обобщили итоги работы, выразили благодарность организаторам и преподавателям стажировки за ценностное содержание представленных материалов, за приобретение нового опыта использования технологий организации сетевых образовательных событий физкультурно-спортивной направленности.
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