7 декабря состоится очный тур ежегодной открытой областной деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех».

Игра проводится на базе Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска совместно с Региональным центром финансовой грамотности и в рамках регионального проекта ОГБУ «РЦРО» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».
Цель областной деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех» - организация профессиональной пробы для старшеклассников в области предпринимательской деятельности и разработки идеи бизнес-проекта.
Целевая аудитория игры: обучающиеся 8 – 11 классов, интересующиеся экономикой и предпринимательством.

Всего в областной деловой игре «Молодёжь. Карьера. Успех» ежегодно принимают участие 130-160 обучающихся г.Томска и Томской области. 
С 2015 года игра проводится в 3 тура: 2 дистанционных на сайте профориентационных игр МАОУ «Планирование карьеры» http://cpcgame.ru и очного завершающего тура с награждением победителей в командном и индивидуальном зачетах. 
Дистанционные туры игры в этом году проводились в период с 23 октября - 19  ноября на сайте http://cpcgame.ru, где участники в течение 1 часа выполняли задания по экономике и юриспруденции, предпринимательству и финансам.
7 декабря 2018 г. с 14:30-18:00 в МАОУ «Планирование карьеры» г.Томска будет проходить III очный тур по разработке бизнес-идеи и ее оформлению. Участники, успешно прошедшие 1 и 2 туры приглашаются и объединяются в команды, которые разрабатывают бизнес – идеи, используя приглашенных консультантов в качестве основного информационного ресурса. 
В ходе деловой игры участники проходят все этапы создания бизнес – проекта: от разработки до защиты перед экспертами бизнес-идеи в различных областях: продажи, доставка, организация мероприятий, сфера питания и др.
Экспертами и консультантами на областной деловой игры «Молодежь. Карьера. Успех» выступают различные предприниматели, специалисты организаций г.Томска и Томской области.
