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Об итогах Форума
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого молодежного форума «Глобальные проблемы современности глазами молодежи» (далее - Форум), который состоялся 1 ноября 2018 года на базе МКОУ «Шегарская СОШ № 1». Форум организуется ежегодно в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». 



В работе Форума приняли участие более 100 обучающихся, педагогов и экспертов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Шегарского, Кожевниковского и Томского районов Томской области. Работа Форума была организована в рамках 5 тематических секций, где участники представляли экспертам собственные проектные и исследовательские замыслы в контексте глобальных проблем, которые существуют в мире.


Содержательная задумка Форума - представление участниками своих проектных и исследовательских замыслов, их оценка и экспертиза, которая помогает участникам воплотить задуманное на практике. 

На Форуме работала региональная команда общественных экспертов. Каждый из экспертов прошел предварительную подготовку и имеет успешный опыт реализации собственных проектов и исследований. Команда работала под руководством Е.В. Ковалева, начальника отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО» и А.В. Муравского, методиста отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО».


В состав команды общественных экспертов вошли: Фатхутдинова Вероника, магистрант института экономики и менеджмента НИ ТГУ, председатель Молодежной избирательной комиссии Томской области и Паныч Александр, магистрант Юридического института НИ ТГУ.


По окончании работы секций для обучающихся - участников Форума была проведена рефлексия с целью получения обратной связи от участников Форума, а для педагогов - координаторов проектной и исследовательской деятельности, родителей обучающихся был проведён семинар. Участники семинара на практике разобрали отличия проектных и исследовательских работ, а также обсудили типичные ошибки, допущенные обучающимися при представлении замыслов.
В апреле 2019 года реализованные проекты и исследования будут представлены на конференции «Новый интеллект», которая пройдет на базе МКОУ «Шегарская СОШ № 2» и станет логическим завершением годичного цикла проектной и исследовательской деятельности за 2018-2019 учебный год.
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Муравский Александр Владимирович
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