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О реализации в образовательных организациях Международного года Периодической таблицы химических элементов
	


Уважаемые коллеги!
2019 год объявлен Генеральной Ассамблеей ООН международным годом Периодической таблицы химических элементов. События приурочены к крупным юбилейным датам, посвященным выдающемуся ученому Д. И. Менделееву: 185-летие со дня рождения русского ученого химика Дмитрия Ивановича Менделеева и 150-летний юбилей со дня открытия периодической таблицы химических элементов Д.И. Менделеева. 

Юбилейные даты вошли в календарь образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям Российской истории и культуры, на 2018/2019 учебный год.
ОГБУ «Региональный центр развития образования» для развития интереса школьников к изучению химической науки, своей профессиональной карьере в области исследований и химических производств рекомендует в даты празднования крупных юбилейных дат, посвященных выдающемуся ученому Д.И. Менделееву, организовать проведение в образовательных организациях встреч с учеными-химиками, высококвалифицированными специалистами химического профиля, конференций, бесед выставок, викторин, квестов, воркшопов и других мероприятий, которые могут быть связаны с раскрытием таких вопросов как «Менделеев - это одна большая человеческая энциклопедия», «Гений русской науки», «Научная и общественная деятельность Д.И. Менделеева», «Наследие Д.И. Менделеева: исторические аспекты и современный взгляд» и др.
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