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О проведении этнографического диктанта
	


Уважаемые коллеги!

2 ноября 2018 года состоялся Большой этнографический диктант. Соорганизаторами площадки №20 выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники.

В написании диктанта приняли участие 136 человек – студенты, школьники, жители города. 

Участников Диктанта приветствовал Павел Ефимович Троян, д.тех.н., профессор, директор департамента образования ТУСУР, который в своем выступлении сделал акцент на важности изучения культур и традиций народов России, обращения к истории предков, что является основой межэтнического диалога и национального согласия.

По словам куратора площадки, Ольги Владимировны Горских, к.пед.н., старшего методиста ОГБУ «РЦРО», основная идея диктанта заключалась в привлечении внимания к этнографии как науке, занимающей важное место в гармонизации межнациональных отношений, сохранении и развитии этнокультурной самобытности народов.

Напомним, что инициаторами и организаторами Большого этнографического диктанта выступают Федеральное агентство по делам национальностей и Министерство национальной политики Удмуртской Республики. Проект осуществляется при поддержке Фонда президентских грантов. В Томской области диктант состоялся при поддержке Администрации Томской области.

Для справки: Всего по стране открылось 4567 площадок. Это почти в два раза больше, чем в 2017 году. В 2018 году акцию поддержали 392 645 человек. В прошлом году по подсчётам организаторов в тестировании приняли участие 367 тысяч человек. Диктант написали на все континентах в 35 странах, в том числе на МКС и в Антарктиде. Статистика по зарубежью ещё подсчитывается ФАДН России. Правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы на сайте www.miretno.ru 10 ноября 2018 года, публикация индивидуальных результатов – 12 декабря 2018 года.
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