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О проведении Конкурса
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении международного конкурса педагогического мастерства для учителей, работающих в билингвальной и многоязычной среде (далее – Конкурс).  
Конкурс проводится во взаимодействии с Международным педагогическим обществом в поддержку русского языка (МПО); Общероссийской общественной организацией «Ассоциация учителей литературы и русского языка» (АССУЛ); ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет»; Советом по делам национальностей при Правительстве г.  Москвы. 

Проведение Конкурса направлено на совершенствование практической деятельности педагогов, развитие педагогических компетенций для более эффективной работы в сфере обучения детей-инофонов и билингвов русскому языку, включая усилия по их психолого-мотивационной поддержке и методическому сопровождению. Силами педагогов предлагаемый Конкурс будет способствовать продвижению позитивного образа России через знакомство с русским языком, литературой и культурой, содействовать повышению квалификации и развитию возможностей международного гуманитарного сотрудничества в педагогическом сообществе русского мира, развитию профессиональных компетенций для более эффективной работы с детьми-инофонами и детьми-билингвами (Подробнее см. на сайте).

Конкурс предусматривает две номинации: «Теория и практика современного урока для детей-билингвов. Урок XXI века» и «Национальное художественное наследие в современном прочтении»
Номинации Конкурса:

1. Номинация «Теория и практика современного урока для детей-билингвов. Урок XXI века»:

Педагоги: 

· методические разработки, презентации уроков;
· презентации уроков;

· мастер-классы; 
· разработки-кейсы;
· авторские публикации. 
Служба сопровождения билингвов и инофонов: педагогов-психологов, учителей-логопедов и дефектологов:

· методические разработки; 
· презентации занятий.
Педагоги дополнительного образования: 
· методические разработки; 

· презентации внеклассных мероприятий; 

· разработка сценариев мероприятий.
2. Номинация «Национальное художественное наследие в современном прочтении» 

В данной номинации могут принимать участие работники образовательных организаций, системно работающие в области обучения   детей-инофонов и билингвов. В работе должен быть представлен материал, содержащий анализ и исследование общего и различного в русском и национальном (этническом) культурном наследии.

Мини-исследование может быть, например, посвящено:

· народным сказкам и эпосу;

· мифам и легендам;

· песням и прочим видам музыкального творчества;

· орнаментальным сюжетам;

· другим элементам культурного наследия, на выбор участника.

В мини-исследовании должны быть выявлены и проанализированы общие (параллельные) темы сюжетов на примере элементов (фрагментов) русской и национальной (этнической) культур. Основной текст эссе-исследования представляется на русском языке с использованием родного (цитаты, термины, понятия, наименования и проч.). В случае использования развернутых цитат на родном языке в скобках обязательно предоставляется их перевод-подстрочник.

Сроки представления работ до 1 декабря 2018 года. 

Контактная информация исполнителей: Криворучко Татьяна Васильевна, e-mail: tvkri@yandex.ru; Синёва Елена Сергеевна, e-mail: konkurs-bilingua@mail.ru; oxanadevaykina@mail.ruДевайкина Оксана Вячеславовна, e-mail: 
Директор
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