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Об итогах проведения круглого стола
«Методическое и диагностическое обеспечение наставнической деятельности»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 13 ноября 2018 г. в рамках реализации регионального проекта «Педагогическое наставничество» круглого стола «Методическое и диагностическое обеспечение наставнической деятельности» (далее – круглый стол). 
Круглый стол проходил в очно-дистанционном формате, в его работе приняли участие ​​​ 65 человек: специалисты муниципальных органов управления образования, заместители руководителей образовательных организаций, учителя-наставники из 10 муниципальных образований Томской области: гг. Томска, Северска, Стрежевого, Бакчарского, Колпашевского, Молчановского, Парабельского, Тегульдетского, Томского и Шегарского районов.
Ведущие круглого стола: Крупская Ольга Анатольевна, старший методист и Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела профессионального развития педагогов ОГБУ «РЦРО». 
В ходе работы круглого стола подведены итоги мониторинга реализации планов деятельности учителей-победителей конкурса на назначение стипендии Губернатора Томской области за первую половину 2018 года. В рамках мониторинга был изучен дидактический и диагностический материал, используемый наставниками в работе с молодыми учителями: анкеты для выявления дефицитов молодых учителей в профессиональной деятельности, консультационный материал, схемы и карты наблюдений на уроке. Анализ качества материалов показал увеличение числа наставников, представивших взаимосвязанные дидактические и консультационные материалы, что говорит о системном подходе к работе с молодыми учителями. Материалы 30 учителей-наставников предложено после доработки разместить на сайте РЦРО. 

Было отмечено, что влияние на повышение качества материалов наставнической деятельности оказали курсы повышения квалификации «Дидактические и диагностические материалы в наставнической деятельности», которые были организованы в апреле, августе и октябре 2018 г. Региональным центром развития образования. Курсы носили практико-ориентированный, разработнический характер. В ходе курсовой подготовки были организованы инициативные группы по разработке пакетов материалов для наставников, которые продолжили свою деятельность, используя облачные технологии для создания и редактирования совместных документов. Инициативными группами для разработки были выбраны следующие темы, в освоении которых выявлены потребности у молодых учителей:
1. Рефлексия на уроке
2. Организация групповой работы на уроке
3. Эффективная система организации домашней работы
4. Дисциплина на уроке
5. Разработка урока открытия новых знаний
6. Создание проблемно-поисковых ситуаций на уроке
7. Проектирование урока в соответствии с типологией
8. Применение формирующего оценивания на каждом этапе урока
9. Самоанализ урока
10. Организация работы со слабоуспевающими школьниками
11. Организация группового взаимодействия в учебном процессе
12. Активизация учебной деятельности школьников на уроке
13. Дифференцированное обучение на разных этапах урока
Участникам круглого стола Иценок И.А., учителем английского языка МАОУ СОШ № 30 г. Томска и Михеевой Л.А., учителем истории и обществознания МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск продемонстрированы пакеты дидактических и диагностических материалов по темам «Рефлексия на уроке» и «Эффективная система организации домашней работы» соответственно.
В целях повышения эффективности наставнической деятельности на мероприятии было принято решение о создании Ассоциации педагогов-наставников Томской области. Ассоциация в своей деятельности ставит следующие задачи: создание профессиональной среды для решения актуальных задач педагогов-наставников; создание условий для профессиональной, методической поддержки педагогов-наставников, обмена опытом, апробации и тиражирования лучших наставнических практик; создание условий для взаимодействия с Ассоциацией молодых учителей и студенческим сообществом; формирования пула педагогов-наставников Томской области. Председателем Совета Ассоциации избрана Михеева Лариса Александровна, учитель истории и обществознания МБОУ «СОШ № 196» г. Северска. 
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