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Об итогах открытого межмуниципального медиафестиваля «Медиапространство Сибири»
	


Уважаемые коллеги!
Отдел развития содержания образования информирует об итогах открытого межмуниципального медиафестиваля «Медиапространство Сибири» (далее — Медиафестиваль), который прошел с 20 по 21 октября 2018 года. Организаторами выступили МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского округа Стрежевой» (далее — МОУДО «ЦДОД» г.о. Стрежевой), ОГБУ «Региональный центр развития образования». Медиафестиваль прошел в рамках плана-графика образовательных событий и мероприятий сети БОО по реализации регионального проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе общего образования Томской области» на 2017-2021 гг. с целью медиаобразования подростков и пропаганды медиабезопасности подрастающего поколения, социализации и воспитания молодёжи через медиатворчество.
В Медифестивале приняли участие более 50 обучающихся образовательных организаций с. Александровского в возрасте от 13 до 17 лет. Медиафестиваль проводился на базе МБОУ «Александровская СОШ» Томского района и МБОУ ДО «ДДТ» с. Александровского.
В первый день Медиафестиваля, 20 октября 2018 г., обучающиеся приняли участие в мастер-классах по различным направлениям медиа, прослушали лекции и поучаствовали в теоретических занятиях. Старшеклассники учились создавать видеоролики социальной рекламы, телесюжеты, придумывать видеоблоги и видеоклипы, постигать основы работы над Интернет-СМИ.

На второй день Медиафестиваля, 21 октября 2018 г. для участников Медиафестиваля прошли практические медиалаборатории на базе МБОУ ДО «ДДТ» с. Александровское: обучающиеся на практике попробовали свои силы в медийном творчестве, дружно, активно и успешно реализовали много интересных проектов. За время работы в медиалабораториях юнкоры сняли и смонтировали видеоблог на тему «Прозитивное мышление — путь к здоровью», создали видеоклип и лонгрид в рамках темы «Юные журналисты — за умное и полезное информационное пространство!».
Наиболее активные участники были награждены дипломами за работу, всем ребятам были вручены сертификаты. В организации и проведении Медиафестиваля активное участие приняли обучающиеся МОУДО «ЦДОД г.о. Стрежевой».
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