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О проведении открытой метапредметной игры

«Экологический светофор»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся 5-х классов общеобразовательных организаций Томской области принять участие в открытой метапредметной игре «Экологический светофор» (далее – Игра), которая состоится 8 декабря 2018 года на базе гимназии № 18 г. Томска.

Игра проводится Центром экологического образования МАОУ СОШ № 53 г. Томска и гимназией № 18 г. Томска в рамках программы сетевого партнерства общеобразовательных организаций Томской области при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Цель Конкурса: создание условий для расширения экологических знаний, развития творческого потенциала, формирование естественнонаучного мировоззрения.
В Игре принимают участие команды обучающихся 5-х классов общеобразовательных организаций Томской области. Состав команды – 5 обучающихся и 1 сопровождающий педагог.
Подробная информация в Положении об Игре.
Для участия в Игре необходимо направить заявку (Приложение к Положению) до 3 декабря 2018 г. по адресу: nnnest@sibmail.com c пометкой «заявка на игру».
Контактная информация:

МАОУ СОШ № 53 г. Томска:

– Нестерова Надежда Николаевна, учитель биологии: е-mail: nnnest@sibmail.com
ОГБУ «Региональный центр развития образования»:

– Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела образовательных проектов и программ, телефон 8 (3822) 515-912.
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