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Об итогах курсов повышения квалификации 
	


Уважаемые коллеги!
С 19 по 23 ноября 2018 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с ООО «НПО Унитех» в рамках реализации договора о сотрудничестве организовали и провели курсы повышения квалификации для учителей химии, биологии, экологии, а также координаторов проектной и исследовательской деятельности по теме «Организация проектной и учебно-исследовательской деятельности по направлениям химия, биология, экология, в условиях реализации ФГОС» (далее - Курсы) в объеме 40 учебных часов.

Занятия в рамках Курсов состоялись на базе ОГБУ «РЦРО», Информационного центра по атомной энергии г. Томска, МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска (межмуниципального центра по работе с одаренными детьми). В Курсах приняли участие 6 педагогов естественнонаучного направления из четырех общеобразовательных организаций г. Томска (МАОУ гимназия № 55 имени Е.Г. Вёрсткиной, МАОУ СОШ № 19), Молчановского (МАОУ «Молчановская СОШ № 1») и Кожевниковского районов (МКОУ «Песочнодубровская СОШ») и одной профессиональной образовательной организации г. Томска (ОГБПОУ «Колледж индустрии питания, торговли и сферы услуг).
Занятия стартовали с вводной лекции, на которой педагоги познакомились с общей информацией о проектной и учебно-исследовательской деятельности. Владимир Владимирович Бабич (руководитель отдела, специалист ООО «НПО Унитех») рассказал слушателям об организации процесса сопровождения проектной и исследовательской деятельности обучающихся, обозначил основные требования, которые предъявляются к структуре, условиям реализации и результатам освоения проектных и исследовательских работ. 
В рамках практических занятий педагоги выполняли лабораторные работы с использованием универсального учебно-лабораторного комплекса «Химия в школе». Артур Геннадьевич Кагиров (главный конструктор ООО «НПО Унитех», кандидат технических наук) в течение 3-х дней поставил и провел совместно с педагогами 8 лабораторных работ по физической и аналитической химии с использованием различных методов анализа.
В последний день курсов Александр Михайлович Фолин (менеджер проектов ООО «НПО Унитех») рассказал о применимости физико-химических методов исследования в биологии и экологии. На занятиях совместно с педагогами было проведено 3 лабораторные работы, в рамках которых педагоги определяли неизвестную концентрацию вещества по градуировочному графику. 

В качестве итоговой работы участники представили структуру проекта естественнонаучного направления, который будет реализован педагогами совместно со школьниками на базе общеобразовательных организаций в 2019 г. 

На итоговом круглом столе начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО» Е.В. Ковалев подвел итоги Курсов и пригласил педагогов и обучающихся к участию в региональном этапе Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского, куда могут быть представлены исследовательские работы, выполненные обучающимися и педагогами.

Все участники отметили высокий организационный и содержательный уровень Курсов, их практическую значимость.  
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