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Уважаемые коллеги!
21-22 ноября 2018 г. в конгресс-центре «Рубин» прошел вводный семинар «Инклюзия в школе: инклюзивная политика, инклюзивная практика, инклюзивная культура» для участников проекта «Сибирская инициатива по инклюзии – построение местных партнерств для развития инклюзии детей с ОВЗ в Сибири» (далее – Проект).

Проект реализуется в Томской области в 2018-2019 учебном году Красноярской региональной молодежной общественной организацией Центр «Сотрудничество – на местном уровне» (далее – КРМОО Центр «Сотрудничество») совместно с ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
Участниками Проекта и семинара стали руководители, учителя, психологи, дефектологи, родители 16 общеобразовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района. 

Открыли семинар с приветственным словом о целях и задачах Проекта директор ОГБУ «Региональный центр развития образования» Н.П. Лыжина и исполнительный директор КРМОО Центр «Сотрудничество» Е.Ю. Фомина. 
В своих выступлениях доцент кафедры дефектологии ФГБОУ ВО «ТГПУ» Г.П. Обносова и директор МБУ ПМПК г. Томска Н.П. Артюшенко рассказали о подготовке педагогических кадров к работе в условиях инклюзивного образования в Томской области и задачах психоло-медико-психологического сопровождения в образовательном процессе ребенка с особыми образовательными потребностями. На фасилитационной сессии «Инклюзия в школе» участники обсудили что включает в себя инклюзивное образование, барьеры и ресурсы в школах, познакомились с аспектами развития инклюзивного образования. Во время практической части участники в группах проанализировали индикаторы инклюзивного образования. 
Во второй день прошло представление опыта работы образовательных организаций. Н.И. Дегтерева рассказала о психологическом сопровождении инклюзивного образования в МАОУ СОШ № 42 г. Томска, А.В. Шварц поделилась опытом работы в направлении инклюзивного образования в МБОУ Академическом лицее г. Томска им. Г.А. Псахье, а Н.И. Воробьева рассказала о методических особенностях обучения русскому языку и литературе детей с ДЦП в МАОУ СОШ № 54 г. Томска. 
Член правления Томской региональной общественной организации «Ассоциация родителей детей с аутизмом «Аура» А.А. Татарчук рассказала про миссию и стратегию организации, про реализацию проекта включения детей с расстройством аутистического спектра в общеобразовательные классы. Данный проект был победителем грантового конкурса программы социальных инвестиций «Родные города» компании «Газпром нефть». Также, участники познакомились с пособием «Показатели инклюзии». 
Важно отметить, что в рамках данного семинара в процессе обсуждения, работы в группах представители педагогического коллектива и родители достигли большего понимания в решении местных проблем данного направления. 
В течение полугода в рамках Проекта пройдут два блока семинаров, встречи, консультации, конкурс проектов родительских организаций, мероприятия в образовательных организациях. Весной 2019 г. активные участники Проекта будут приглашены для участия в конференции по инклюзивному образованию в Красноярске.
Подробнее о семинаре – на сайте ОГБУ «РЦРО» - http://rcro.tomsk.ru/  
По вопросам обращаться: Васина Ольга Владимировна, методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (382-2) 51-53-26, e-mail: vasina@education.tomsk.ru.
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