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Уважаемые коллеги!
27-29 ноября 2018 года при поддержке Правительства Новосибирской области в г. Новосибирске состоялся обучающий семинар «Вопросы реализации государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации».
Семинар является частью проекта по обучению специалистов, работающих в сфере межнациональных отношений, который реализуется Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова и Федеральным агентством по делам национальностей. С начала ноября обучающие семинары уже прошли в Москве, Уфе, Екатеринбурге, Грозном и Санкт-Петербурге. Непосредственный исполнитель проекта – факультет государственного управления МГУ имени М.В. Ломоносова.
Более 200 специалистов из Новосибирской области и других регионов Сибирского федерального округа, работающих в сфере межнациональных отношений, приняли участие в семинаре.

В числе слушателей мероприятия были приглашены и томские специалисты. Одними из них стали Леонтьев Эдуард Петрович, начальник отдела образовательных проектов и программ ОГБУ «Региональный центр развития образования», и Петрова Людмила Егоровна, педагог-психолог МАОУ Заозерной СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16 г. Томска.
С приветственным словом выступил полномочный представитель Президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, отметив, что в условиях этнокультурного многообразия реализация эффективной государственной национальной политики невозможна без стратегического видения развития межнациональных отношений, определения приоритетных целей и задач государственного управления в этой сфере. В Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года отражены основополагающие принципы укрепления единства российской нации и этнокультурного развития народов России.
От имени главы Новосибирской области Андрея Травникова участников мероприятия поприветствовал заместитель Губернатора Сергей Нелюбов, который отметил, что этноконфессиональные отношения – это принципиально важный, ключевой вопрос для всех регионов.

В свою очередь, заместитель руководителя Федерального агентства по делам национальностей Михаил Мишин сообщил, что вопрос проведения подобных мероприятий был рассмотрен на Совете при Президенте по межнациональным отношениям. «В нашей стране реализуется ряд масштабных экономических проектов, которые затрагивают как территории проживания коренных малочисленных народов, так и способствуют привлечению трудовых ресурсов из других регионов и иностранных граждан, – отметил Михаил Мишин. – Это требует широких знаний от специалистов в сфере межнациональных отношений, которые становятся все более востребованными. В этом году были утверждены государственные стандарты по подготовке специалистов в данной сфере и квалификационные требования для государственных служащих. В Новосибирскую область прибыл очень высокий состав лекторов – это эксперты из самых широких областей, в том числе имеющие практический опыт». 

Программа обучающего семинара включала в себя лекции и практические занятия, которые провели преподаватели МГУ, известные ученые и эксперты. В ходе занятий слушатели познакомились с правовыми основами государственной национальной политики, новейшими тенденциями и исследованиями в сфере межнациональных отношений, с вопросами конфликтологии, социологии, этноконфессиональной и интеграционной политики. 

По мнению всех участников семинара, данное мероприятие будет способствовать повышению знаний и компетенций специалистов региональных и муниципальных органов власти, работающих в сфере национальной, внутренней и социальной политики. После завершения семинара все участники семинара получили соответствующие сертификаты МГУ им. М.В. Ломоносова, подтверждающие прохождение обучения.
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