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Об итогах проведения кейс-сессии
педагогов-наставников
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения кейс-сессии педагогов-наставников «Предметно-методологические компетенции молодого педагога», состоявшейся 31 октября 2018 года на базе РВЦИ МОУ «Средняя школа № 4 городского округа Стрежевой с углубленным изучением отдельных предметов» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «На стыке наук» и регионального проекта «Педагогическое наставничество».
Кейс-сессия проводилась при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Управления образования Администрации г.о. Стрежевой в целях диссеминации опыта наставничества, обеспечения условий для развития предметных компетенций, совершенствования методической, методологической культуры педагогов посредством проектирования и решения предметных кейсов. 

Участниками кейс-сессии стали 185 педагогов, среди которых: молодые и начинающие педагоги, педагоги-наставники, учителя-предметники общеобразовательных учреждений, воспитатели учреждений дошкольного образования, руководители общеобразовательных учреждений, заместители руководителей по УВР, специалисты Управления образования.

В программе кейс-сессии были организованы следующие мероприятия: пленарная часть, работа методических площадок (студий): «Кейс-студии дошкольного образования», «Кейс-студии начального образования и общего физического развития детей», «Кейс-студии гуманитарного направления», «Кейс-студии инженерно-технического направления», «Кейс-студия естественнонаучного направления» и выставка достижений педагогов-наставников и молодых педагогов.

 Кейс-сессия позволила 53 педагогам города поделиться своим опытом, эффективными инновационными формами организации образовательной работы с обучающимися в урочное и внеурочное время, личными профессиональными достижениями. 

 В рамках кейс-сессии для молодых педагогов наставниками было проведено 13 мастер-классов, 40 педагогов представили свой личный инновационный опыт на выставке достижений педагогов-наставников и молодых педагогов. В ходе проведения мастер-классов были созданы условия для развития их предметных компетенций, совершенствования методической, методологической культуры посредством проектирования и решения предметных кейсов. Молодые педагоги, в непосредственном общении с наставниками, повысили профессиональную компетентность, переосмыслили свои педагогические знания, расширили сферу педагогической деятельности, получили заряд творческой энергии для дальнейшей работы. 

В заключение мероприятия было проведено анкетирование всех участников кейс-сессии. Все респонденты отметили актуальность и эффективность данной формы сетевого взаимодействия, поблагодарили за хорошую организацию и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество в мероприятиях такого формата.
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