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Об итогах проведения открытого сетевого телекоммуникационного учебного проекта
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения с 19 сентября по 31 октября 2018 года РВЦИ МАОУ «Подгорнская СОШ» и МБОУ «Варгатерская ООШ» Чаинского района открытого сетевого телекоммуникационного учебного  проекта  для обучающихся 5-7 классов «Село мое неброское, любимое село», реализованного в дистанционном формате в целях достижения образовательных результатов в соответствии с ФГОС основного общего образования: личностных, предметных, метапредметных.

Разработчиками и организаторами сетевого проекта стали учителя МБОУ «Варгатерская ООШ»: Лялина Л.П., Грошева М.В., Загуменнова О.В. Консультантом проектно-творческой группы была Калинина Г.В., учитель начальных классов МАОУ «Подгорнская СОШ».

Всего в сетевом проекте приняли участие 57 обучающихся, 10 педагогов-координаторов проектных групп из 7 образовательных организаций Чаинского, Молчановского, Зырянского, Кожевниковского районов Томской области.

Участниками сетевого проекта стали обучающиеся и педагоги из следующих образовательных организаций Чаинского района: МБОУ «Коломиногривская СОШ» (1 команда), МБОУ «Гореловская ООШ» (1 команда), МБОУ «Варгатерская ООШ» (1 команда), МАОУ «Подгорнская СОШ» (3 команды), а также МКОУ «Осиновская СОШ» Кожевниковского района (1 команда), МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района (1 команда), МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района (1 команда).

Сетевой проект представляет собой информационно-коммуникативную площадку, созданную для реализации проектного замысла и размещенную для открытого доступа в сети Интернет для выполнения обучающимися различных заданий. На данной площадке предоставляется возможность создавать контент любому пользователю, обладающему правом доступа к управлению содержимым с помощью различных сервисных средств web 2.0. 

Данный сетевой проект был реализован в рамках внеурочной деятельности. Участие в нем предполагало организацию совместной деятельности обучающихся по выполнению заданий, содержание которых построено на принципе интеграции различных предметных областей: «Филология», «Общественно-научные предметы» и др. В ходе реализации осуществлялось формирующее оценивание результатов образовательной деятельности обучающихся с помощью специально разработанного диагностического инструментария. Результатом деятельности стало создание проектными группами обучающихся различных совместных продуктов, размещенных в сети Интернет. 

По итогам участия в сетевом проекте каждой проектной группе и координаторам был вручен сертификат участника. 
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