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Об итогах конференции 

«Шаг в будущее»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах состоявшейся 15 декабря 2018 года V открытой проектно-исследовательской конференции «Шаг в будущее» (далее - Конференция). Конференция была организована Департаментом общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», отделом образования Администрации Кожевниковского района и Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» (далее - ММЦ) на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1».
На заочный этап Конференции было представлено 98 работ обучающихся образовательных организаций ЗАТО Северск, Бакчарского, Кожевниковского, Парабельского, Тегульдетского, Томского и Шегарского районов Томской области. 

На очном этапе Конференции представили свои проектные и исследовательские работы 68 участников. Для участников из других субъектов Российской Федерации была предоставлена возможность дистанционного участия. В 2018 году в дистанционном формате защитились 28 участников из Шегарского и Томского районов, ЗАТО Северск, а также из Архангельской, Вологодской, Омской, Ярославской областей, республики Казахстан.
Открыли очный этап Конференции директор МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1», руководитель межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» О.А. Адаменко, начальник отдела образования Администрации Кожевниковского района М.А. Царева, заведующая Кожевниковским ресурсно-методическим центром Т.А. Гвоздикова, координатор ММЦ «Бизнес-старт» и Конференции, заместитель директора МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Н. В. Пичугина, которые поприветствовали участников и пожелали всем плодотворной работы, а также отметили роль ММЦ в объединении талантливых детей и педагогов, занимающихся развитием проектной и исследовательской деятельности в муниципальных образованиях Томской области.
Защита проектных и исследовательских работ проходила одновременно в 9 аудиториях. Обучающиеся представляли социальные, предпринимательские, туристско-краеведческие, экологические проекты и исследования, знакомили участников и экспертов с результатами исследований в различных областях знаний. Традиционно для обучающихся начальной школы в двух аудиториях работала отдельная секция. 
В качестве экспертов на Конференции выступили специалисты отдела образования и районного методического центра Кожевниковкого района, педагоги образовательных организаций Томской области, в дистанционном режиме в экспертизе работ приняли участие специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

Работы победителей и призёров Конференции рекомендованы для участия в конференциях регионального и всероссийского уровней. Авторы проектов и исследований получили экспертную оценку своих работ, рекомендации по их доработке и совершенствованию. Все участники получили сертификаты, победители - дипломы и ценные призы, которые были приобретены за счет средств ММЦ на реализацию мероприятий в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». 
Подробные итоги Конференции размещены по ссылке - http://rcro.tomsk.ru/2018/12/17/v-subbotu-15-dekabrya-2018-goda-v-kozhevnikovskoj-shkole-1-mezhmunitsipal-nom-tsentre-po-rabote-s-odarenny-mi-det-mi-biznes-start-sostoyalas-5-ya-yubilejnaya-otkry-taya-konferentsiya-shag-v-budushhee/
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