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Об итогах выездных предпринимательских школ
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах выездных предпринимательских школ, состоявшихся с 20 октября по 1 декабря 2018 г. (далее – Школы, Событие).

Школы состоялись в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы». 
Школы были организованы ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно со специалистами Фонда развития бизнеса, индивидуальными предпринимателями, профессиональными бизнес - тренерами (С.С. Грибенниковым, С.В. Медведчиковым), студентами вузов г. Томска - резидентами регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» А.В. Паныч, А.С. Крепица), которые выступили на Событиях в качестве менеджеров проектных команд и консультантов, в том числе в юридической плоскости. События состоялись при поддержке Национального исследовательского Томского государственного университета.

В Событиях приняли участие обучающиеся 6-11 классов образовательных организаций, всего - более 260 человек. Более 80% участников принимали участие в подобных Событиях в первый раз, что требовало особого подхода к содержанию и особого внимания к разбору темы, связанной с особенностями предпринимательской деятельности. Были разработаны 27 идей предпринимательских проектов.  
В первой части всех Школ ребята создавали «Портрет предпринимателя», смотрели обучающие сюжеты, знакомились с известными в Томской области, России и мире предпринимателями, проходили командный тренинг на взаимодействие «Scavenger hunt», разбирались с сутью предпринимательской деятельности. Во второй части - отрабатывали навыки продаж и рекламы собственных продуктов, а также разрабатывали идеи своих предпринимательских проектов, которые должны будут реализовать до 2019 г. при поддержке педагогов-консультантов.

В Школе, которая состоялась 20 октября 2018 г. на базе МБОУ ДО ЦДОД села Первомайское (межмуниципальный центр по работе с одарёнными детьми «Траектория»), приняли участие более 100 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Асиновского и Первомайского районов Томской области. На открытии участников приветствовала заместитель Главы района по социальным вопросам Е.А. Каравацкая, весь день с участниками работали, предлагали кейсы и консультировали школьников Ю.П. Кубарева, директор Центра поддержки предпринимательства и М.В. Зубченко, индивидуальный предприниматель. Благодаря Событию в Первомайском районе будут организованны: продажа изделий из дерева, пошив одежды для защиты от клещей, изготовление брелоков с изображениями достопримечательностей сёл Первомайского района, в Асиновском районе будут организованны праздники для школьников. Всего было разработано 10 идей предпринимательских проектов.
В Школе, которая состоялась 27 октября 2018 г. на базе МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» Кривошеинского района, приняли участие 65 обучающихся и педагогов из образовательных организаций Кривошеинского района. Для старшеклассников и педагогов из Кривошеинской, Володинской, Пудовской школы и школы посёлка Иштан состоялись тренинги и деловые игры. После События, к примеру, в Кривошеино повысится конкуренция в цветочном бизнесе, для людей старшего возраста будут организованы занятия по освоению IT-технологий, а в Иштане наконец появится востребованный киноклуб для всех жителей посёлка. Всего было разработано 6 идей предпринимательских проектов.
Следующая Школа состоялась 9 ноября 2018 г. на базе МБОУ «Богашёвская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района. 52 старшеклассника и педагога из Богашёвской, Поросинской и Петуховской школы, пройдя тренинги, к примеру, разработали предпринимательскую идею по организации проката коньков на действующем катке в Богашево, а в Поросино могут появиться хорошие практики по привлечению туристов. Всего было представлено 5 идей предпринимательских проектов.

Ещё одно предпринимательское Событие прошло 17 ноября 2018 г. на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» (межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Бизнес - старт»). 50 школьников и педагогов из Кожевниковского и Бакчарского района разработали идеи 6 проектов, к реализации которых приступят в ближайшее время. В Кожевниково пополнится рынок предложений hand-made подарков, а в Вавиловке ребята из пластиковых бутылок будут изготавливать и продавать украшения.

Заключительная в 2018 г. выездная Школа состоялась 1 декабря 2018 г. на базе МАОУ «Моряковская СОШ» Томского района. Ключевым партнёром выступил Бизнес-инкубатор Моряковского сельского поселения. Для 50 старшеклассников и педагогов из Моряковской, Нелюбинской и Рыбаловской школы состоялись описанные выше тренинги и деловые игры. В результате обсуждения с участниками и педагогами, учитывая степень погружения в тематику, было решено провести отдельный проектный модуль для ребят уже в 2019 году.
Со всеми участниками предпринимательских школ, проектными командами организаторы встретятся 21 декабря 2018 г. на фестивале проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни» в фонде развития бизнеса. На фестиваль команды представят первые итоги реализации своих проектных идей.
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