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Об итогах городской программы по обучению школьников предпринимательским навыкам
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах городской программы по обучению школьников предпринимательским навыкам, проходившей с 9 ноября по 24 ноября 2018 г. (далее – Программа).

Программа была организована в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы». 
Программа была разработана ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с индивидуальным предпринимателем, профессиональным бизнес – тренером, представителем Фонда развития бизнеса С.С. Грибенниковым.
В Программе приняли участие 60 обучающихся 6-11 классов из МАОУ СОШ №№ 16, 32, 37, 43, 47 г. Томска, академического и гуманитарного лицея.
Программа проходила в 3 этапа:
· Модуль «Бизнес проектирование: структура предпринимательского проекта» состоялся 9 ноября 2018 г. на базе МАОУ СОШ № 16 г. Томска. На первом занятии Программы были рассмотрены отличительные особенности экономического развития Томской области, участники дорабатывали сформированную на событии-погружении предпринимательскую идею, разбирались с понятием жизненного цикла предпринимательского проекта. Участники уточнили цель, задачи, календарный план реализации проекта. Домашнее задание для обучающихся заключалось в проработке рисков и контрмер, а также анализе стейкхолдеров. Результаты команды выкладывали в специально созданные для дистанционного взаимодействия диалоги в социальной сети «vkontakte».
· Модуль «Маркетинг: целевая аудитория и способы продвижения продукта/услуги» состоялся 16 ноября 2018 г. на базе МАОУ Гуманитарного лицея г. Томска. Занятие было посвящено маркетингу. Обучающиеся определяли целевую аудиторию своего проекта, пытались понять его отличительные черты от уже существующих аналогов на рынке, определяли ожидаемые результаты, эффекты и ориентировочную прибыль. 

· Модуль «Навигатор по презентации» состоялся 24 ноября 2018 года МАОУ СОШ № 32 г. Томска.  На занятии обучающиеся сформулировали миссию разработанных проектных предпринимательских идей, учились оригинально презентовать свои проекты, отвечать на вопросы экспертов. 
Со всеми участниками Программы, проектными командами организаторы встретятся 17 декабря на итоговой консультации для предзащиты своих проектов, а затем 21 декабря 2018 г. - на фестивале проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни» в Фонде развития бизнеса. На фестивале команды представят первые итоги реализации своих проектных идей.
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