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Об итогах викторины «Безопасный интернет»
	


Уважаемые коллеги!

Отдел развития содержания образования информирует об итогах викторины «Безопасный интернет» (далее — Викторина), которая состоялась 8 декабря 2018 г. в МБОУ «Корниловская СОШ» Томского района. Викторина проводилась в рамках Всемирной недели по медийной и информационной грамотности, объявленной ЮНЕСКО, согласно плану-графику образовательных событий сети базовых образовательных организаций по реализации регионального проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе общего образования Томской области» на 2017–2021 гг., с целью создания условий для повышения информационной грамотности и информационной безопасности в сети интернет детей младшего школьного возраста.
В Викторине приняли участие 37 обучающихся 3-х классов из 7 образовательных организаций г. Томска (МАОУ СОШ № 25 г. Томска) и Томского района (МБОУ «Воронинская СОШ», МАОУ «Зональненская СОШ», МАОУ «Калтайская СОШ», МБОУ «Корниловская СОШ», МБОУ «Мирненская СОШ», МАОУ «Спасская СОШ») Томской области.
С приветственным словом перед командами выступила Шабельник Мария Александровна, заместитель директора по воспитательной работе МБОУ «Корниловская СОШ» Томского района, подчеркнув актуальность проводимого мероприятия. Викторина началась с беседы участников с руководителем Школы детской безопасности «Стоп-Угроза» г. Томска Александром Ковалёвым, который рассказал обучающимся про информационную культуру и правила соблюдения информационной гигиены.

Участники в формате кругосветки выполняли задания на станциях: «Компьютерный вирус», «Антивирус», «CTRL+C», «Пароль», «Хакер», «БИТ и БИД», «Тезаурус». В результате выполнения финального задания «Вебмастер» команды создали общий медиапродукт — брошюру по правилам безопасности в интернете, которую в подарок получили все команды.
В проведении викторины помогали волонтеры – члены вожатского отряда «Утята» под руководством вожатой Алимжановой Ольги Дмитривны, учителя истории и обществознания.
По итогам викторины в соответствии с набранными баллами места распределились следующим образом:
1 место — команды МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района» и МБОУ «Корниловская СОШ» Томского района;

2 место — команды МАОУ СОШ № 25 г. Томска и МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района;

3 место — команды МБОУ «Мирненская СОШ» Томского района, МАОУ «Спасская СОШ» Томского района и МАОУ «Калтайская СОШ» Томского района.

Участники отметили, что в результате выполнения заданий викторины они узнали много нового об интернете, его опасностях и возможностях.

Подробнее о Викторине — http://tom-knschool.edu.tomsk.ru/2018/12/viktorina-bezopasnyj-internet-2/#more-3771.
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