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Об итогах ежегодной открытой деловой игры «Молодежь. Карьера. Успех»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах ежегодной открытой деловой игры «Молодёжь. Карьера. Успех», состоявшейся в срок с 23 октября по 7 декабря 2018 г. (далее – Игра). 
Игра была организована в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска при поддержке ОГБУ «РЦРО».
Социальными партнерами, экспертами, консультантами выступили: Бушова Галина – генеральный директор Центра профессиональных фото-услуг «Photo Safari Centre», директор Дома Путешественника, Хилько Виталий – старший Финансовый Советник Инвестиционного банка «БКС Премьер», директор образовательного шоу для подростков «Наследие 21», Лузянин Артем – предприниматель, представитель Фонда развития Интернет-инициатив, Чапский Николай – предприниматель, Сиротин Даниил - директор федеральной юридической группы ООО «Делу время».
В 2018 г. Игру поддержали участники Совета Томского Объединения Предпринимателей: Головина Мария – директор ООО «РегионБизнесКонсалт», Васильковая Юлия – руководитель Клуба Активных мам Томска и магазина для мам с малышами «Стала мамой», Карпова Валентина – генеральный директор Центра бухгалтерского учёта «ФиФо».

Социальными партнерами Игры, предоставившими призы, выступили: 

· Центр профессиональных фото-услуг «Photo Safari Centre»;
· Томское Объединение Предпринимателей;

· Антикафе в Томске;
· Hobby Games – магазин настольных игр.
В Игре приняли участие 70 обучающихся и 13 руководителей из 16 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МАОУ СОШ № 2,                  № 11, № 14, № 27, № 32, № 40, № 53, МАОУ гимназия № 13, № 55, № 56, Мариинская СОШ № 3, МАОУ Гуманитарный лицей, МБОУ СОШ «Эврика-развитие», МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района, МАОУ «Планирование карьеры» и др.
Программа Игры включала 3 этапа.

На первом этапе 23 октября - 19  ноября 2018 г. состоялись 2 дистанционных тура. Для участия в Игре участникам необходимо было зарегистрироваться на сайте http://cpcgame.ru, после регистрации участникам давалась одна попытка для выполнения заданий каждого тура в режиме online по 30 минут. 

На втором этапе 20 ноября - 30  ноября 2018 г. состоялась экспертиза работ, результаты выполненных заданий I, II туров были представлены в рейтинге команд на сайте профориентационных игр http://cpcgame.ru и на сайте МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска по ссылке: http://cpc.tomsk.ru/category/activity/busines/.
7 декабря 2018 г. состоялся очный (завершающий) тур с награждением победителей в командном и индивидуальном зачетах. 
Очный тур Игры прошел на базе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска. Участники были объединены в команды (по 4-9 человек), которые разрабатывали бизнес – идею, используя приглашенных консультантов в качестве основного ресурса. 
В ходе деловой игры участники проходили все этапы создания бизнес – проекта: от разработки идеи до защиты бизнес-плана. Для этого участникам были предоставлены следующие ресурсы: определенные финансы (условные единицы), 45 минут времени, консультанты по различным аспектам бизнеса, сеть Интернет. 

После разработки и оформления презентации команды участников представили свои бизнес-проекты экспертам в выставочном зале.
Всего старшеклассники представили 12 командных проектов в различных областях: продажи, доставка, организация мероприятий, сфера питания и др. 

Весь рейтинг доступен по ссылке: http://cpcgame.ru/games/Youth_Career_Success_8_11_class_2018_2019/ 

Все победители и призеры индивидуального зачета были награждены подарочными сертификатами в компанию «Игрем» на сумму 2000, 1000, 500 рублей. Победителю была вручена настольная игра от «Hobby Games».

В командном зачете 1 место заняла команда 8-го класса из МАОУ ООШ № 27 имени Г.Н. Ворошилова г. Томска с проектом «Venterra» по ремонту и продаже кубиков Рубика:
1) Дорожкин Влад.
2) Кирягина Кристина.
3) Бруцкая Алина.
4) Булгучева Ангелина.
5) Глазырин Михаил.
В командном зачете 2 место заняла команда 10 класса из МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска с проектом «Healthy diet» по здоровому питанию:

1) Носовец Илья.
2) Розниченко Евгения.
3) Алексеева Полина.
4) Мурашкина Арина.
5) Редькин Денис.
В командном зачете 3 место заняла команда 8-10 классов из МАОУ СОШ                    № 11 имени В.И. Смирнова г. Томска с проектом «Funny друг» по предоставлению услуг аниматоров:

1) Руссу Диана.
2) Ерыкалова Александра.
3) Григорьева Анастасия.
4) Кубахова Дарья.
Все победители командного зачета награждены подарочными сертификатами от Центра профессиональных фото-услуг «Photo Safari Centre», скидочными сертификатами в «Антикафе».

Команда МАОУ СОШ № 32 г. Томска была отмечена экспертами и стала обладателем торта от Томского отделения предпринимателей.
Фотографии Игры доступны по ссылке: https://vk.com/album-32657660_258899716 

Видео в группе Медиацентра ЦПК: https://www.youtube.com/channel/UCKopZfXVGOu5UDczSu5kOmQ/featured 
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