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Об итогах межмуниципального бала старшеклассников 
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 14 декабря 2018 года межмуниципального бала старшеклассников «Бал сказок», посвященного Году добровольца (волонтера) в Российской Федерации (далее – Бал).
Организаторами Бала по традиции выступили Межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Шестой по счету Бал проводился в соответствии с планом деятельности Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в целях реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».

Цель Бала – приобщение подрастающего поколения к отечественной культуре через утверждение эстетических и нравственных ценностей на основе изучения мировой литературы и культуры.
Задачи Бала:

· создать условия для самореализации и творческого развития обучающихся - участников Бала; 

· способствовать развитию коммуникативных и социальных компетенций, обучающихся - участников Бала;

· стимулировать интерес обучающихся к изучению истории, литературы, культуры России; 

· способствовать формированию позитивной самооценки и самоуважения.

В межмуниципальном Бале приняли участие 96 обучающихся из образовательных организаций Кожевниковского и Шегарского районов Томской области. 
В рамках подготовки к Балу происходило знакомство обучающихся с лучшими произведениями хореографии, художественной литературы. 
В сценарии участвовали обучающиеся 9-11 классов, педагоги Кожевниковской школы № 1, преподаватели и воспитанники Дома детского творчества с. Кожевниково и с. Мельниково, Кожевниковской Детской школы искусств, районного Центра культуры и досуга с. Кожевниково. 
Участники бала встретились с героями сказок: «Золушка», «Снежная королева», «31 июня», «Барон Мюнхаузен», «Ночь перед рождеством», «Обыкновенное чудо». В зале звучали ритмы вальса, гавота, марша Мендельсона, танго, берлинской польки. Через весь сценарий Бала прослеживалась тема милосердия, добра и бескорыстной помощи людям. В конце Бала во время катильона были выбраны король и королева «Бала сказок». Ими стали обучающиеся Кожевниковской школы № 1 Кротов Максим и Майкова Вероника.
Таким образом, через приобщение к шедеврам танцевального искусства, музыки, театра происходит развитие творческо-эстетической одаренности обучающихся, формируется познавательный интерес к изучению истории своей страны.
  
Использование инновационных образовательных технологий и методик, основанных на принципах развития коммуникативных способностей участников в коллективной деятельности, сотворчества, синтеза хореографии и упражнений на развитие пластических характеристик позволяет судить о высоком профессионализме педагогического коллектива в работе над развитием творческо-эстетической одаренности обучающихся. 
Все участники Бала получили сертификаты Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Педагоги, подготовившие участников Бала, получили Благодарственные Письма Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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