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Об итогах заседания Координационного совета    
	


Уважаемые коллеги!

19 декабря 2018 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялось очередное заседание межведомственного Координационного совета по реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области. В заседании приняли участие 12 членов Координационного совета, а также приглашенные участники. 
Тема заседания «О создании школьного крыла ассамблеи народов Томской области». 

Заседание открылось выступлением Н.П. Лыжиной, директора ОГБУ «РЦРО», сопредседателя Координационного совета, которая подвела итоги годовой работы координирующего органа и обозначила повестку заседания. 
Далее встреча продолжилось докладом Н.П. Кириллова, д.филос.н., председателя Ассамблеи народов Томской области, о деятельности Ассамблеи народов Томской области.
Основной темой дискуссии стало обсуждение проекта Положения о проведении областного конкурса проектов государственных областных и муниципальных организаций на присвоение статуса «Школьное крыло ассамблеи народов Томской области (далее – Конкурс). 
Сопредседатель Координационного совета А.А. Фрицлер, к.тех.н., директор русско-немецкого центра НИ ТПУ, осветил опыт организации и разворачивания системы обучения немецкому языку на областных площадках, который может быть адаптирован в контексте формирования проектных команд в рамках Конкурса.   
В ходе работы Совета вносились конструктивные предложения по тексту Положения о Конкурсе. Так, С.С. Кашин, консультант Комитета внутренней политики Администрации Томской области, высказал суждение о необходимости конкретизировать категории участников и состав потенциальных проектных команд, проработать функции деятельности школьного крыла Ассамблеи.   
Председатели национально-культурных автономий – С.И. Исматуллоев, председатель МОО НКА таджиков г. Томска Томской области и У.К. Оругонжин, председатель МОО НКА казахов г. Томска Томской области – внесли уточнение, что в состав проектных команд желательно включить представителей от национальных автономий.  

По итогам заседания Координационного совета выработаны предложения в проект решения:

1. Доработать проект Положения о Конкурсе с учетом внесенных корректив, предложений членов Совета и вынести на обсуждение на первое заседание Координационного совета в 2019 году.
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