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Об итогах проведения семинара-стажировки


       Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» совместно с РВЦИ МАОУ ДО Центр творческого развития и гуманитарного образования «Томский Хобби-центр» информирует об итогах проведения 22-23 ноября 2018 года семинара-стажировки «Современные векторы развития дополнительного образования: система сопровождения детей дошкольного и младшего школьного возраста с различными образовательными потребностями» 
Семинар-стажировка проведена совместно с ОГБУ «Региональный центр развития образования», отделом дополнительного образования, комитетом по дошкольному образованию департамента образования администрации Города Томска и кафедрой дефектологии ИПиП ТГПУ. 

В семинаре приняли участие 111 педагогических и руководящих работников из 34 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МБОУ прогимназия «Кристина», МАОУ Школа «Перспектива», МАОУ СОШ № 28, МБОУ СОШ № 33, МБОУ ООШ № 45 г. Томска; МБДОУ №№ 19, 66, 133 г. Томска; МАДОУ №№ 4, 5, 9, 11, 15, 19, 20, 21, 24, 45, 51, 53, 54, 55, 102, 103, 104, 134 г. Томска; МКДОУ ЦРР – детский сад «Колокольчик» с. Кожевниково; МАОУ ДО «Томский Хобби-центр», МАОУ ДО ДТДиМ,  МБОУ ДО ДДТ «Планета», МБОУ ДО ДДТ «Искорка», МБОУ ДО «Звёздочка» г. Томска.

Данное образовательное событие проведено с целью создания условий для совершенствования профессиональных компетенций педагогических работников в области организации и сопровождения детей дошкольного и младшего школьного возраста с различными образовательными потребностями, обобщения и тиражирования лучших практик по развитию детей дошкольного и младшего школьного возраста в условиях дополнительного образования.

 Погружение участников в проблематику семинара состоялось в ходе лекции «Концепция «мягкой педагогики» в системе образования» Файзуллаевой Е.Д., к.псих.н., доцента кафедры дошкольного образования ИПиП ТГПУ. 

Далее участники получили возможность пройти стажерские методические пробы на следующих секциях, мастер-классах и мастерских:

· Инклюзивное дополнительное образование: формы, методы и средства сопровождения детей с разными образовательными потребностями»;

· «Ресурсность дополнительного образования детей в логопедических и дефектологических практиках»;

· «Альтернативные педагогические практики: ресурсы дополнительного образования»;

· «Музыкальное образование и воспитание – основа гармоничного развития ребенка»;

· «Управленческие аспекты дополнительного образования».

Большой интерес вызвали мастер-классы по организации сопровождения детей дошкольного и младшего школьного возраста с различными образовательными потребностями: 

1. «Организация опосредованного диалога между ребенком с ограниченными возможностями здоровья и родителями в рамках реализации дополнительной образовательной программы», Степанова Елена Дмитриевна, педагог-психолог прогимназии «Кристина».

2. «Развитие пространственного мышления с использованием технологии В.В. Воскобовича «Ковровый бой», Вишнякова Светлана Борисовна, Ломакина Анна Владимировна, воспитатели МАДОУ №28 г. Томска.

3. «Формирование математических способностей детей дошкольного возраста с помощью развивающих игр», Чупрына Анна Евгеньевна, воспитатель МБДОУ №21 г. Томска.
Педагогам были представлены методические разработки мастерских в соответствии с тематикой семинара, исследовательские материалы Фицнер Т.Д., автора и разработчика игр, пособий «ТАФИ», руководителя ГПУ «Ромашка», Понгольской К.В., магистрантов ТГПУ, сотрудников ГПУ «Ромашка».

В процессе подведения итогов участники семинара-стажировки отметили практическую ценность представленных мастер-классов, методических материалов, а также творческий подход и качественный уровень организации данного мероприятия.
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