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Об итогах проведения курсов ПК в формате стажировки



Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, планом-графиком стажировок на 2018-2019 учебный год с 31 октября по 01 ноября 2018 года на базе МБОУ «Бакчарская СОШ» Бакчарского района Томской области совместно с ОГБУ «РЦРО» успешно проведены курсы повышения квалификации в формате стажировки по теме «Организация работы школьной службы медиации в условиях сельской школы», в объеме 16 учебных часов.

Курсы повышения квалификации в формате стажировки проводились с целью ознакомления с существующими практиками примирения, анализом и возможностью их применения в общеобразовательной школе. 

В стажировке приняли участие 16 педагогов из 4 образовательных организаций г. Томска и Бакчарского района: МАОУ лицей № 51 г. Томска, МБОУ «Бакчарская СОШ», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Плотниковская СОШ» Бакчарского района Томской области.

В ходе стажировки слушатели приняли активное участие в практикумах, мастер-классах, дискуссиях модераторов данной стажировки. Так, Шувалова Татьяна Анатольевна, заместитель директора по воспитательной работе ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Бакчарского района» познакомила педагогов с формами и методами восстановительных и медиативных технологий и их использованием в работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В ходе тренинга слушатели получили возможность попробовать себя в роли медиатора разрешения конфликтов. Гузеева Елена Константиновна, педагог-психолог МБОУ «Бакчарская СОШ», провела мастер-класс, на котором показала, как правильно организовать и провести круги сообщества. Потапова Валентина Александровна, учитель математики МБОУ «Бакчарская СОШ», поделилась личным положительным опытом применения медиативных технологий в работе с детьми и родителями. Мерзлякова Лидия Владимировна, педагог дополнительного образования МБОУ «Бакчарская СОШ», научила слушателей монтировать, озвучивать, выбирать и обрезать фрагменты публицистических и художественных фильмов с целью их использования для проведения медиации с обучающимися.

 Программа стажировки была выполнена полностью, по окончании работы слушатели получили домашнее задание по созданию и оформлению информационного стенда о школьной службе медиации в своем образовательном учреждении.
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