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Об итогах проведения стажировки


Уважаемые коллеги!

Отдел развития содержания образования информирует об итогах курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Современная Программа развития образовательной организации: структура, содержание, проекты при реализации ФГОС и Стратегии развития воспитания в РФ». Стажировка была проведена 6 – 8 декабря 2018 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска при организационной и информационной поддержке ОГБУ «РЦРО» и ТГПУ.
В ходе стажировки 16 педагогических и руководящих работников из 9 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МАОУ ООШ № 27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, МАОУ СОШ №№ 32, 35 г. Томска, МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево, МАДОУ №№ 40, 134 г. Томска, МБДОУ №№ 27, 46, 104 г. Томска развивали профессиональные компетенции в области моделирования Программы развития, ее отдельных разделов, подпроектов и программ, организации образовательной деятельности с использованием интерактивных технологий и методов.

Организаторами и преподавателями стажировки выступили Крюкова М.Н., директор МАОУ СОШ № 32 г. Томска, Почетный работник общего образования; Тужикова Т.А., заместитель директора по НМР, к.пед.н., доцент ТГПУ; Лыба А.А., преподаватель кафедры социальной педагогики ТГПУ; Тихомирова Л.В., руководитель школьной телестудии «Горностай», педагог высшей квалификационной категории, координатор профильного медиакласса образовательного центра «Горностай» (г. Новосибирск).

В результате стажировки слушатели:
· познакомились со структурой современной Программы развития образовательной организации, требованиями к ее содержанию, опытом позитивного внедрения проектно-целевого управления с использованием ресурсов общественности и родителей;

· познакомились с современными технологиями анализа внешней и внутренней среды, практикой формирования социального заказа участников образовательных отношений, местного сообщества, в т. ч. вузов Томска, использовать их в процессе разработки Программы развития;
· изучили организационные механизмы включения в образовательный процесс интерактивных технологий, методик духовно-нравственного, гражданско-патриотического воспитания, технологий музейной педагогики, получили необходимые связи и контакты для выстраивания партнерских отношений в условиях сетевого проекта (программы);

· познакомились с новыми форматами сетевых образовательных событий на основе социального партнерства и сетевого взаимодействия;

· приобрели практические навыки разработки Программы развития и целевых проектов и подпрограмм образовательной организации.

В ходе стажировки состоялся обмен опытом с коллегами, которые активно и эффективно используют в педагогической практике технологии наставничества в работе с молодыми педагогами, музейной педагогики, краеведческой работы и образовательного туризма.
По результатам стажировки организаторы и преподаватели стажировки получили положительные отзывы и предложения по проведению мероприятий по данному направлению.
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