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Об итогах проведения открытой конференции
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения открытой конференции «Обновление содержания образования в условиях реализации ФГОС и введения профстандарта», которая состоялась 15 ноября 2018 года  на базе РВЦИ МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района в соответствии  с планом мероприятий по реализации  сетевого инновационного проекта «Организация и проведение в условиях районной базовой школы сетевых телекоммуникационных учебных проектов в условиях реализации  ФГОС».

Участниками стали 36 педагогов из МАОУ «Подгорнская СОШ», МБОУ «Коломиногривская СОШ», МБОУ «Варгатерская ООШ», МБОУ «Леботерская ООШ» Чаинского района, МАОУ «Молчановская СОШ № 2» Молчановского района и МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района.

Цель конференции – обмен опытом и обсуждение актуальных проблем организации педагогической деятельности и осуществления педагогического процесса в условиях реализации ФГОС». В программе конференции были выделены следующие направления: современный урок как ресурс повышения качества образования, обновление содержания и инновационных подходов к преподаванию образовательных областей в условиях реализации ФГОС; духовно-нравственное, гражданско-патриотическое  и экологическое воспитание как основа формирования ценностно-смысловой сферы личности обучающихся; организация внеурочной и внеклассной деятельности по обеспечению образовательных запросов и потребностей различных категорий обучающихся.

На конференции были представлены выступления, мастер-классы, открытые уроки и занятия, где педагоги показали практическое использование приемов, технологий, форм организации образовательного процесса в современной сельской школе.

Участники открытой конференции отметили практическую ценность представленного опыта, методическую грамотность выступивших коллег. При обсуждении итогов работы было отмечено, что подобные мероприятия способствуют развитию профессиональных компетенций педагогов и являются площадкой по обмену позитивного опыта. По итогам конференции планируется издание методического сборника, куда войдут основные тезисы выступлений участников конференции.
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