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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует о проведении 15 декабря 2018 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 40 г. Томска открытого конкурса «Турнир дебатов педагогических команд», формат «Карл Поппер»,  (Положение в Приложении № 1) в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Организация вариативной части обучения иностранным языкам одарённых детей через деятельность Детского Научного Общества "FORWARD" (ВПЕРЁД) в сетевом взаимодействии».
Цель: создание условий для распространения опыта по применению технологии дебатов на уроках и внеурочной деятельности педагогов.
Участники: учителя всех предметов, молодые специалисты.  
Дата и место проведения: 15 декабря 2018 года. Начало конкурса в 09.00 в МАОУ СОШ №40 г. Томска по адресу: г. Томск, ул. Никитина, 26.  Телефон: (3822) 26-23-90, Тел./факс: (3822) 44-24-38.   Темы конкурса: 1. Российские школы готовы принять молодых учителей. 2. Обучение должно быть платным. 
Заявки на участие в конкурсе (Приложение 1) принимаются в срок до 13 декабря 2018 г. Заявки необходимо высылать на электронный адрес: tykonov@gmail.com.
 По организационным вопросам обращаться к координатору РВЦИ: Коноваловой Татьяне Юрьевне, руководителю ШМО ИЯ МАОУ СОШ № 40 г. Томска, e-mail: tykonov@gmail.com. 
Региональный координатор сети РВЦИ: Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (382-2) 51-59-12, e-mail: safonova@education.tomsk.ru, сайт http://rcro.tomsk.ru/. 

Директор                                                                                                                      Н.П. Лыжина


Сафонова Вера Прокопьевна
8 (382-2) 51-59-12





Приложение № 1

Положение об открытом конкурсе 
«Турнир Дебатов педагогических команд»

Общие положения:
Конкурс-игра «Турнир Дебатов педагогических команд» (в дальнейшем Турнир) проводится МАОУ СОШ № 40 (в рамках деятельности РВЦИ) при информационной поддержке ОГБУ «РЦРО».
Цель конкурса: создание условий для распространения опыта по применению технологии дебатов на уроках и внеурочной деятельности педагогов.
Задачи:
- актуализировать использование педагогами технологии «Дебаты» в урочной и внеурочной деятельности как инновационной технологии в сфере общения;
- формировать толерантную гражданскую позицию через выбор тематики Турнира;
- формировать культуру ведения дискуссий и дебатов.
Участники Турнира
В Турнире могут принять участие учителя всех предметов, молодые специалисты Томска и Томской области.
Этапы конкурса
Подготовка к конкурсу:
1. Изучение материалов по подготовке и проведению Турнира дебатов по формату «Карл Поппер» на сайте https://tomelta.jimdo.com/events-contests-3/;
2. Создание команды, работа по подготовке материалов по темам Турнира;
3. Подача заявки на Турнир.
Формирование судейской коллегии
Судейская коллегия формируется из состава опытных учителей, прошедших обучение и принимавших участие в работе судейских коллегий. Судьи распределяются по играм «Турнира» и назначается Председатель судейской коллегии, отвечающий за соблюдение общего регламента конкурса и решающий спорные вопросы. Председатель разрабатывает общую турнирную таблицу.
Формирование команд участников «Турнира»
В состав команд входит не менее трёх человек и не более шести. В одной игре «Турнира» могут участвовать только три человека - три спикера. Замена участников во время игры не разрешается, но замена спикеров в течение «Турнира» разрешена.
Тематика Турнира:
Темы «Турнира» должны соответствовать требованиям:
-	представлять интерес для участников дебатов;
-	затрагивать значимые и современные проблемы;
-	быть ёмко и кратко сформулированными;
-	быть сформулированы таким образом, чтобы не давать преимуществ ни одной из сторон.
Темы Турнира: 
1. Российские школы готовы принять молодых учителей.
2. Обучение должно быть платным.
Этапы «Турнира»
I этап - отборочный
Все команды участники делятся на две группы. Игры команд проводятся согласно жеребьёвке. В финальный этап выходят две команды - победители каждой группы.
II этап - финальный проводится по результатам первого этапа. В финальном этапе играются две игры за первое - второе и третье - четвёртое место.
Награждение по итогам конкурса:
-	Все участники конкурса получают сертификаты участия от ОГБУ «РЦРО».
-	Команда победитель конкурса получает Диплом победителя Турнира. Все члены команды победителя получают индивидуальные дипломы победителей Турнира.
-	Призёры Турнира награждаются командными и индивидуальными дипломами II и III степени.
-	По результатам судейства выявляется Лучший Спикер Турнира, который награждается специальным дипломом.
-	Организаторы и Судьи «Турнира» получают благодарности и сертификаты.
-	Итоги конкурса представляются на сайте РЦРО.
Критерии оценивания
При оценивании каждой игры судьями заполняется индивидуальный судейский протокол (см. Приложение 2).
Информационное сопровождение «Турнира»
Информационное письмо об организации Турнира и об итогах проведения Турнира размещается на сайтах ОГБУ «РЦРО», МАОУ СОШ № 40; НП «Ассоциация учителей английского языка».





Приложение № 2

Заявка на участие в областном конкурсе «Турнир Дебатов педагогических команд»

	№
	ФИО учителя
	ОУ
	Контакты e-mail
телефон

	1.
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