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Заседание областного Координационного Совета по вопросам непрерывного экологического образования
Время проведения: 13 декабря 2018г., 16.00-17.00 часов.
Место проведения: г. Томск, пр. Фрунзе, 14, конференц зал, Департамент профессионального образования Томской области

Повестка:
I. Открытие заседания.
· Адам Александр Мартынович, заведующий кафедрой экологического менеджмента Биологического института НИ ТГУ, профессор, председатель межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
· Мазур Роман Леонидович, начальник Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды.
· Калинюк Юрий Владимирович, начальник Департамента профессионального образования.
· Рогунова Олеся Александровна, главный специалист Комитета воспитания и дополнительного образования Департамента общего образования Томской области.
II.   Об организации и проведении регионального этапа олимпиады по экологии и подготовке томских школьников к всероссийскому этапу.
· Бланк Екатерина Викторовна, специалист по учебно-методической работе ТОИПКРО.
III.   О подготовке проекта Межведомственного плана основных мероприятий по экологическому образованию и просвещению населения Томской области на 2019 год.

· Леонтьев Эдуард Петрович, начальник отдела образовательных проектов и программ ОГБУ «РЦРО».
· Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО», член межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
IV. О подготовке VIII выпуска научно-методического журнала «Экологическое образование и просвещение в Томской области».
· Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», член межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
V. Представление отчетов по итогам 2018 года и о задачах на 2019 год Базовых Центров экологического образования, курирующих деятельность ЦЭО II и III уровней (регламент – 5 минут)

- ОГБУ «РЦРО» (Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО»)

- ОГБОУДО «ОЦДО» (Лисина Наталья Геннадьевна, методист ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования»)
- ОГАУК «ТОДЮБ» (Небаева Виктория Анатольевна, заведующая организационно-методическим отделом ОГАУК «Томская областная детско-юношеская библиотека»)
- ОГБУДПО "РЦРПК" (Петухова Людмила Владимировна, старший методист ОГБУДПО «Региональный центр развития профессиональных компетенций»)

 VI. О подготовке к проведению Всероссийской научно-практической конференции «Непрерывное экологическое образование: проблемы, опыт, перспективы».

· Лунева Юлия Владимировна, директор ОГБУ «Облкомприрода», член межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
· Михайлова Марина Геннадьевна, начальник отдела экологического образования и просвещения ОГБУ «Облкомприрода», член межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
VII. Представление претендентов на присвоение статуса «Центр экологического образования» на 2016-2020 годы. (регламент – 5 минут)
· ОГБПОУ «Кривошеинский агропромышленный техникум» - Клипова Ольга Александровна, руководитель воспитательного отдела.
· МКДОУ «Центр развития ребёнка детский сад «Колокольчик» c. Кожевниково - Кропачева Екатерина Алексеевна, старший воспитатель 
· МБОУ ООШ № 66 г. Томска - Шаманаева Ирина Михайловна, учитель биологии.
IX. О создании программы мониторинга системы непрерывного экологического образования
· Калинюк Юрий Владимирович, начальник Департамента профессионального    образования Томской области, член межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения.
X. Разное.
-  О своевременности подготовки и подписанию документов о проведении совместных мероприятий по непрерывному экологическому образованию и просвещению населения Томской области. (Калинюк Юрий Владимирович, начальник Департамента профессионального образования)
-  О предоставлении информации о проведенных экологических мероприятиях на территории Томской области и создании общего банка данных учебно - методических разработок, учебно - методических комплексов, типовых учебных планов и программ. (Калинюк Юрий Владимирович, начальник Департамента профессионального образования)
В заседании принимают участие члены межведомственного координационного совета по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения, и заинтересованные лица.
Председатель межведомственного координационного совета 
по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения              А.М. Адам
Секретарь межведомственного координационного совета 
по вопросам непрерывного экологического образования и просвещения       М.А. Бен Саид    
