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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 12 декабря 2018 года 

ОНФ в Томской области наградил призера конкурса волонтерских программ

Эксперты проекта Общероссийского народного фронта «Равные возможности – детям» подвели итоги всероссийского конкурса на лучшую программу образовательного волонтерства. Одним из призеров конкурса стала активист ОНФ в сфере экологии Ирина Столий. В региональном исполкоме ОНФ в Томской области ей были вручены благодарственное письмо и подарочный электронный сертификат. 

«С марта 2017 года, когда стартовал проект ОНФ «Равные возможности детям», в Томской области было создано 18 волонтерских образовательных кружков и секций, которые посетили 2,5 тысячи детей. Также было проведено 20 разовых волонтерских событий – акций, конкурсов, праздников, которые охватили около 3 200 детей и подростков. Неслучайно, что от Томской области во всероссийском конкурсе на лучшую программу образовательного волонтерства приняли участие 14 программ. Все они являются авторскими, очень интересны и по содержанию, и по формам реализации, имеют перспективы для дальнейшего развития и могут тиражироваться. Приятно, что жюри отметило волонтерский проект представителя нашего региона», - отметила координатор проекта ОНФ «Равные возможности – детям», директор ОГБУ «Региональный центр развития образования» Томской области Надежда Лыжина.

Лауреат третьей степени всероссийского конкурса в номинации «Самая масштабная программа», активист ОНФ Ирина Столий создала на базе межрегионального экологического центра «Стриж» волонтерский образовательный кружок «Бёрдвотчинг в Томской области». Он нацелен на популяризацию наблюдения за птицами среди молодёжи, экологическое просвещение и внеклассную образовательную деятельность. В работе кружка приняли участие 20 детей. Помимо занятий и мастер-классов проводились орнитологические экскурсии, в которых участвовали 450 школьников и студентов. 
«Кроме того, наша команда томских эко-волонтеров разработала цикл волонтерских занятий «Хранители Природы». Это делается с целью просвещения и дополнительного образования школьников отдаленных сельских школ Томской области в сфере биологии и экологии», - рассказала Ирина Столий.

Среди других томских волонтерских образовательных программ, представленных на конкурс, можно отметить и другие проекты. Так, Галина Титова вместе с командой студентов Томского государственного педагогического университета реализовала проект «Дорогой добра». Он направлен на объединение возможностей детско-юношеского сообщества школьников, студентов, общественности в оказании содействия детям с ограниченными возможностями здоровья в их творческом развитии и самореализации. Воспитатели Татьяна Гончар и Наталья Марьина разработали волонтерскую программу для детей с ограничениями по здоровью и успешно реализуют её в детском саду № 15 Томска. Тренер и проектировщик Елена Захарова разработала программу для школьников и педагогов «Сезон проектов», благодаря которой в 2017 году было реализовано 12 социальных проектов. Все они получили самые положительные отзывы окружающих людей, учителей, родителей, партнёров. В текущем году реализуется 20 социальных проектов.
«Также отмечу проект Константина Ибрагимова «Школа парламентаризма» по вовлечению молодежи в социальное проектировании и прохождение стажировок в органах государственной власти, программы Полины Клясюк «Кружок английского языка» по повышению уровне владения иностранным языком и «Компьютерный кружок» по создания презентаций. Всего за полтора года к работе по созданию волонтерских образовательных кружков и секций в Томской области подключилось 169 волонтеров. В разовых волонтерских мероприятиях - акциях, конкурсах, праздниках - приняли участие 373 добровольца», - подытожил руководитель регионального исполкома ОНФ в Томской области Сергей Шаляпин. 

Для справки: 

Напомним, что конкурс на лучшую программу образовательного волонтерства проводился с целью стимулирования уже вовлеченных, а также привлечения новых образовательных волонтеров к реализации проекта Народного фронта «Равные возможности - детям». В нем приняли участие более 400 добровольцев со всей России. На конкурс было представлено более 500 волонтерских программ. 

В начале ноября Общероссийский народный фронт в рамках проекта «Равные возможности – детям» объявил конкурс на лучшую программу образовательного волонтерства и акцию «Сможешь и ты». Участники конкурса ОНФ представили жюри программы образовательного волонтерства, которые направлены на общее развитие детей, социализацию и реабилитацию ребят с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, а также по созданию новых возможностей для детей из социально незащищенных семей.

Авторами программ являются волонтеры, работающие с детьми по самым различным направлениям – техническому, естественно-научному, спортивному, социально-педагогическому, художественному и туристско-краеведческому, в том числе образовательные волонтеры проекта ОНФ «Равные возможности – детям», открывшие кружок или секцию. 

По условиям конкурса, программы представлены в 10 номинациях: «Лучшая программа по социализации», «Безграничные возможности», «Лучшая программа по профориентации», «Лучшая общеразвивающая программа», «Самая масштабная программа», «Программа для самых маленьких», «Лучшая программа для села», «Прорыв года», «Лучшая наукоемкая программа» и «Первые шаги». 

Награждение победителей в регионах состоялось с 5 по 12 декабря и было приурочено ко Дню волонтера. За первые места в десяти номинациях вручены премии в 20 тысяч рублей на приобретение оборудования или расходных материалов для кружка. Участники, занявшие вторые и третьи места, получили поощрительные призы и благодарственные письма. 

Напомним, что президент РФ, лидер Народного фронта Владимир Путин объявил 2018 г. в России Годом добровольца и волонтера, а период с 2018 по 2027 г. – Десятилетием детства.

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Сайт в Интернете: http://onf.ru/region/tomskaya_obl/
Адрес: 634 009, г. Томск, ул. Карла Маркса, 7, офис 101, 102 

Региональный исполком

ОНФ в Томской области,
Владимир Погудин,

Тел. 70-57-99

Электронный адрес: 70region@onf.ru, press70@onf.ru 

Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.
