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Об итогах мониторинга реализации проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области»
	


Аналитическая справка
об итогах мониторинга реализации регионального проекта 

«Молодёжный кадровый ресурс Томской области» за 2018 год 

Региональный проект «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» (далее - Проект, Региональный банк данных, МКР) реализуется на территории Томской области с 2010 г. 

Цель Проекта - обеспечение учета способных и перспективных молодых людей для максимально эффективного использования интеллектуального потенциала и творческих способностей талантливой молодежи в интересах развития региона.

Автором-разработчиком и исполнителем Проекта является ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Пользователями Регионального банка данных являются специалисты органов государственной власти Томской области и органов местного самоуправления, общественных организаций, бизнес-структур, работодатели, руководители, педагогические работники и обучающиеся образовательных организаций Томской области, а также родители и другие заинтересованные лица.
Анализ деятельности по реализации Проекта за 2018 г. проводился в соответствии с критериями эффективности, закрепленными в Положении.

Критерий 1. Ежегодное пополнение регионального банка данных (не менее чем на 75 человек). 

По итогам проведения в 2018 г. 4 аккредитованных мероприятий число Резидентов Регионального банка данных (далее - Резиденты) пополнено на 77 человек и на 01.01.2019 г. составляет 684 человека (увеличение по сравнению с 2017 г. на 11,98%). Вместе с тем, стоит отметить, что в 2018 г. произведена тщательная корректировка перечня Резидентов. 
В числе Резидентов представители 87 образовательных организаций из 16 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Зырянский, Каргасокский, Кожевниковский, Кривошеинский, Молчановский, Парабельский, Первомайский, Тегульдетский, Томский, Чаинский и Шегарский районы Томской области) и 3 образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области (ОГБОУ КШИ «Томский кадетский корпус»,  ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус», ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»)
Критерий 2. Обновление и пополнение сети аккредитованных мероприятий. 

В 2018 г. в соответствии с планом реализации Проекта состоялись 4 аккредитованных мероприятия: XIX открытый областной форум молодёжный «Новое поколение: кадровый резерв XXI века», областной этап Всероссийской акции «Я - гражданин России», VII Конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ школьников «Мир начинается с меня» и открытая научно-практическая конференция «Исследовательский марафон». Ещё одно аккредитованное мероприятие – XX Сибирская молодёжная Ассамблея «Профессии будущего. Менеджмент поколений» по объективным причинам было перенесено на январь 2019 г. 
Конкурс проектно-исследовательских и реферативных работ «Мир начинается с меня» и открытая научно-практическая конференция «Исследовательский марафон» в третий раз состоялись в качестве аккредитованных мероприятий Проекта. Организационные комитеты при информационной, организационной, экспертно-аналитической и методической поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» совершенствуют их содержание, проводят подготовительные мероприятия, организуют ярмарки и фестивали проектных и исследовательских идей.

Всего в аккредитованных мероприятиях приняли участие 2490 обучающихся, педагогов и экспертов (увеличение на 6,82% по сравнению с 2017 г.) из образовательных организаций 14 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Асиновский, Бакчарский, Верхнекетский, Кожевниковский, Кривошеинский, Каргасокский, Зырянский, Томский, Первомайский, Шегарский, Чаинский районы).  

Критерий 3. Расширение сети организаций-партнёров Проекта (не менее чем на 2 организации-партнёра ежегодно).
В 2018 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» продолжил активное взаимодействие с более чем 20 организациями-партнёрами Проекта, среди которых вузы г. Томска и ЗАТО Северск, Избирательная комиссия Томской области, Молодежный парламент Томской области, Молодёжный совет г. Томска, информационные центры по атомной энергии, энергосбережению и энергоэффективности, бизнес-инкубаторы и предпринимательские структуры региона. Основными направлениями работы по-прежнему являются совместная разработка содержания, целей и задач образовательных событий, мероприятий, планирование ожидаемых результатов. В 2018 г. расширения сети партнёров не произошло, однако актуализировалась совместная работа с Молодёжным советом г. Томска и Информационным центром по атомной энергии.  К достижениям стоит отнести сохранение стабильности во взаимодействии и совместной работе с партнёрами.
Критерий 4. Организация мероприятий-спутников для Резидентов (не менее 10 мероприятий, не менее 650 человек).
В 2018 г. ОГБУ «РЦРО» совместно с организациями–партнерами было организовано 15 образовательных событий, мастер-классов, конференций, олимпиад и конкурсов по проектной и исследовательской деятельности, экономике и предпринимательству, педагогике, атомной энергетике, компьютерной безопасности и избирательному законодательству, в которых приняли участие 2738 обучающихся, педагогов и экспертов. Резиденты в роли участников, организаторов, экспертов приняли участие в таких событиях, как: Конференция «Человек. Земля. Вселенная», Хакатон «I’m an engineer», Школа-конференция молодых атомщиков Сибири и др.
На базе НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГПУ, ТГАСУ организуются профориентационные события для старшеклассников: лекции ведущих ученых, лабораторные работы, профессиональные пробы. Для работы с обучающимися в вузах применяются дистанционные технологии. Такие формы обучения способствуют более эффективному самоопределению и профориентации обучающихся, развитию интереса к научной деятельности, формированию исследовательского поведения, мотивированного выбора будущей профессии, определению индивидуальной образовательной траектории. Лидерами в этом направлении остаются НИ ТГУ и НИ ТПУ, активную работу в 2018 г. проводили ТГПУ и ТГАСУ. Эпизодическое взаимодействие происходит с СибГМУ и ТУСУР. 

Критерий 5. Наличие Резидентов, которым обеспечена возможность прохождения практик, стажировок и др. с участием потенциальных работодателей (не менее 50 человек). 

В 2018 г. для 60 Резидентов созданы условия для применения Резидентами теоретических знаний на практике в выше перечисленных областях при взаимодействии с конкретными организациями. 
Так, председатель Молодежной избирательной комиссии Томской области, Резидент Молодежного кадрового ресурса Фатхутдинова Вероника приняла участие в обучении представителей общественных организаций, желающих быть наблюдателями в день голосования и изъявивших желание контролировать законность избирательных процедур. В мае 2018 г. Резиденты МКР Фатхутдинова Вероника и Трынченков Николай (в настоящее время студенты НИ ТГУ) приняли участие в состоявшемся в Москве Всероссийском совещании волонтеров Российского фонда свободных выборов, на которой Резидентам объявлена благодарность Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации за активное содействие и существенную помощь в организации и проведении выборов в Российской Федерации.
Обучающиеся МБОУ «СОШ № 84» ЗАТО Северск Турова Елизавета и Дергач Анастасия, Резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области, приняли участие в мероприятиях очного этапа XV юбилейного Всероссийского конкурса «Моя страна - моя Россия». Проект Елизаветы и Анастасии был представлен в номинации «Моя страна» и стал единственным от Томской области, прошедшим в очный этап конкурса.

В рамках развития профессиональной среды наставничества Резиденты МКР Шерстнёва Алена, Юдина Ксения, Шерстнёва Светлана и Полех Снежана в 2018 г. стали участниками Всероссийского форума «Наставник». Победу в специальной номинации «САМЫЙ ЮНЫЙ НАСТАВНИК» одержала Шерстнёва Светлана.
Резиденты МКР Николаев Иван и Шевцов Александр выступили экспертами на ежегодном областном форуме «Россия – это мы!».
Благодаря взаимодействию ОГБУ «РЦРО» с информационным центром по атомной энергии в г. Томске и центром по энергосбережению и энергоэффективности продолжилась работа по актуализации знаний и развитию практических навыков Резидентов в области энергетики, энергосбережения и энергоэффективности. Так, в 2018 г. Резидент регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» Песенкова Яна стала обладателем диплома III степени заключительного этапа Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ обучающихся «#ВместеЯрче»! 

Для Резидентов в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» были созданы условия для повышения предпринимательских, организаторских и управленческих компетенций. В качестве менеджеров проектных команд и консультантов на предпринимательских школах выступили Резиденты МКР Крепица Анна и Паныч Александр.
В 2018 г. ОГБУ «РЦРО» совместно с МБОУ ДО ДДиЮ «Наша гавань» г. Томска, Томским областным краеведческим музеем имени М.Б. Шатилова, Департаментом по молодёжной политике, физической культуре и спорту Томской области, «Радио Сибирь», ОГБОУ ДО «Областной центр дополнительного образования» был организован открытый конкурс молодёжных аудиоэкскурсий, главным идеологом и организатором конкурса стал Резидент МКР Свирин Анатолий. В конкурсе приняли участие 53 обучающихся.
В 2018 г. благодаря реализации в Томской области Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» 15 Резидентов получили возможность принять участие в событиях всероссийского и международного уровня и достойно представили Томскую область. К примеру:
· По итогам международного Балтийского инженерного конкурса (г. Санкт-Петербург) Немчанинов Георгий, Широков Иван, обучающиеся МАОУ Лицея         № 51 г. Томска, Пашин Тимофей, обучающийся МБОУ СОШ № 49 г. Томска были удостоены диплома лауреата премии бизнес-жюри от компании «Нетрика» в секции «Робототехника».
По итогам Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского:

· Петровская Лада, обучающаяся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска, стала обладателем диплома лауреата (победителя) конкурса и грамот в номинациях «Лучшее экспериментальное исследование», «За оригинальный подход в решении проблемы нефтезагрязнений» и «Лучшая работа по мнению комиссии учащихся». 

· Щукин Леонид, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, стал обладателем диплома лауреата (победителя) конкурса и грамот в номинациях «За изучение социально важных объектов», «За лучший методический подход к выполнению исследовательской работы».

· Бандурина Полина, обучающаяся МАОУ лицея № 7 г. Томска, стала дипломантом I степени Конкурса и обладателем грамоты в номинации «За художественный талант».
· По результатам конкурсного отбора на участие в программе сотрудничества и культурного обмена между Россией и Индией, организованного Образовательным центром «Сириус» (Фондом «Талант и успех») среди выпускников профильных программ Образовательного центра «Сириус» по направлению «Наука» Баталов Артём, обучающийся МАОУ гимназии № 29 г. Томска, стал одним из 10 победителей конкурсного отбора и прошёл стажировку в Индии.
· По результатам Всероссийского конкурса «Следуй за мной! Следуй за ученическим самоуправлением!» Фурманов Даниил, обучающийся МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» был удостоен III места и др.
Критерий 6. Наличие публикаций в средствах массовой информации, на сайтах организаций-партнеров о совместной деятельности и проведенных образовательных событиях в рамках Проекта (не менее 5 публикаций).
В 2018 г. на 7 сайтах учредителей и организаций-партнеров, а также на 4 сайтах информационных агентств опубликовано 14 информационных и аналитических материалов. Подробная информация об этом представлена по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/proektyi-rtsro/regionalnyiy-bank-dannyih-molodyozhnyiy-kadrovyiy-resurs-sistemyi-obshhego-obrazovaniya-tomskoy-oblasti1/mneniya-uchastnikov/. 

Активно продолжается развитие групп Проекта в социальных сетях «vkontakte» (https://vk.com/mkr_tomsk) и «facebook» (https://www.facebook.com/groups/235528816539255/), в группах состоят 768 пользователей (увеличение на 20,1% по сравнению с 2017 г.), публикуется актуальная информация для Резидентов, ведётся дистанционное сопровождение проектных инициатив, созданы разделы для проектирования и обсуждения содержания образовательных событий. 

Проблемы:
· недостаточная степень формулирования образовательного заказа «заказчиками» к компетенциям, знаниями и навыкам выпускников образовательных организаций (резидентам МКР);
· недостаточное вовлечение в аккредитованные мероприятия обучающихся и педагогов из образовательных организация ряда муниципалитетов Томской области, в частности, Александровский и Зырянский района, г.о. Стрежевой, г.о. Кедровый – они не имеют Резидентов регионального банка данных «Молодежный кадровый ресурс Томской области»;
· недостаточная осведомленность координаторов Проекта о запросах самих Резидентов с точки зрения определения направления дальнейшей работы.

Для решения обозначенных проблем в 2019 г. необходимо решить следующие задачи:

· популяризация движения МКР среди обучающихся образовательных организаций Томской области через проведение встреч, семинаров, круглых столов с действующими Резидентами;

· адресная работа по привлечению педагогов и обучающихся к участию в аккредитованных мероприятиях МКР;

· проведение опросов в группах МКР с целью выяснения потребностей Резидентов для их профессионального и личностного развития (опрос на январь 2019 г. запущен и доступен по ссылке https://vk.com/mkr_tomsk?w=poll-33064245_318268462);
· продолжение работы по заключению договоров с организациями-партнерами, обеспечению возможности прохождения практик и стажировок для Резидентов.
И.о. директора







       Ю.А. Чистяков
Ковалев Егор Владимирович

Булычева Елизавета Владимировна
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