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Итоги творческого конкурса   
	


Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом Открытых образовательных событий региональной сети Центров этнокультурного образования Томской области на 2019 год 22 марта в МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска состоялся VI региональный творческий конкурс «Немецкий – это здорово!» (далее – Конкурс). Конкурс включал четыре номинации: «Инсценированная песня», «Театрализация», «Танец» и «Художественная декламация».

В Конкурсе приняли участие 219 учащихся 1-6-х классов из 14 образовательных учреждений г. Томска (МАОУ Мариинская СОШ № 3, МБОУ лицей № 1, МАОУ гимназия № 26, ЧОУ гимназия «Томь», МБОУ Академический лицей, МАОУ СОШ № 54, МАОУ СОШ № 30, МАОУ лицей № 7, МАОУ гимназия № 6, МБОУ прогимназия «Кристина»); ЗАТО Северск (МБОУ «СОШ № 90»), Верхнекетского района и Шегарского районов Томской области (МБОУ «Клюквинская СОШИ», МКОУ «Шегарская СОШ № 2») и Белгородской области (МБОУ «Прохоровская гимназия»).
Жюри Конкурса возглавили Гейер А.В., директор Российско-немецкого Дома и Логинов Н.Н., заместитель директора Российско-немецкого Дома г. Томска. В номинации «Инсценированная песня» жюри отметило исполнителей классического репертуара Колегову Александру и Варваренко Варвару. Восторг членов жюри и зрителей вызвали зажигательные немецкие танцы. 

Конкурс «Немецкий – это здорово!» способствует развитию детской индивидуальности и помогает детям прикоснуться к немецкой культуре, повышает интерес к изучению языка. 

ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ прогимназия «Кристина» выражает благодарность Российско-Немецкому Дому (Томск) и Международному Союзу Немецкой культуры (Москва) за помощь и поддержку в организации творческого Конкурса.
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