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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования информирует об итогах проведения 16 февраля 2019 года базе МКОУ «Большегалкинская СОШ» Бакчарского района Томской области открытого фольклорного Фестиваля «Русский пряник» (далее – Фестиваль). Фестиваль состоялся в соответствии с планом Открытых образовательных событий региональной сети Центров этнокультурного образования на 2019 учебный год.

Учредителем Фестиваля являлся Отдел образования Администрации Бакчарского района Томской области. Организатор Фестиваля - Центр этнокультурного образования МКОУ «Большегалкинская СОШ» при организационно-информационной поддержке ОГБУ «РЦРО».

Основной целью Фестиваля является привлечение внимания обучающихся к сохранению и развитию фольклора, воспитание бережного отношения к традициям разных народов, объединения усилий школьников, неравнодушных к истории народной культуры России и установления между ними творческих контактов.
В Фестивале приняли участие в очной форме 7 творческих детских коллективов (48 обучающихся) из 5 образовательных организаций (МКОУ «Вавиловская СОШ», МБОУ «Парбигская СОШ им. М.Т. Калашникова», МКОУ «Большегалкинская СОШ», МКОУ «Поротниковская СОШ», ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Бакчарского района.
В заочной форме (выступления, записанные на видео) Фестиваля приняли участие 64 обучающихся из 5 образовательных учреждений Томской области: МБДОУ детский сад общеразвивающего вида № 133 г. Томска, МАДОУ детский сад общеразвивающего вида № 79 г. Томска; МБДОУ № 93 г. Томск, МКУДО «Дом детского творчества» с. Тегульдет; МБОУДО «Бакчарская ДШИ».

На Фестивале участники представили исполнение малых и средних фольклорных жанров (частушки, стихотворения, песни, сценки-миниатюры, небольшие сказки и т.д.). Детские фольклорные коллективы делились в своих выступлениях своим видением устным народным творчеством различных национальных культур, что в дальнейшем будет способствовать их личностному развитию.

Все участники получили заслуженные награды: творческие коллективы - грамоты, руководители - благодарности, дети - сертификаты участника и призы.
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