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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении курса дистанционного обучения педагогов, участвующих в конкурсе исследовательских и творческих работ школьников «Учимся финансовой грамоте на ошибках и успехах литературных героев» (далее – Курс).
Курс организован Консультационной компанией ПАКК и экономическим факультетом МГУ им. М.В. Ломоносова.

Основная задача Курса - помочь тем, кто решил принять участие в конкурсе «Учимся финансовой грамоте на ошибках и успехах литературных героев», подготовить успешную исследовательскую или творческую работу.
Во время прохождения Курса слушатели увидят видеолекции и презентации, пройдут тесты и тренажеры, которые помогут разобраться в том, как анализировать литературный текст, как выделять в произведении финансово-экономические вопросы, как выбрать тему работы, как выстраивать гипотезу и подтверждать ее, как сделать текст интересным, как наполнить смыслом иллюстрацию, как избегать плагиата, как построить защиту работы. Курс также включает вебинары, тематические «круглые столы» и индивидуальные консультации с экспертами.
Все материалы подготовлены экспертами Литфин-лаборатории - экономистами, филологами, педагогами, методистами, художниками.

Содержание Курса будет полезно:

- участникам нашего конкурса и школьникам, которые принимают участие в других соревнованиях и конференциях по финансовой грамотности и литературе;

- педагогам, руководящим работой конкурсантов, и учителям, которые просто смогут использовать дополнительные материалы в обучении детей.

Курс поможет повысить уровень своих знаний и умений в сфере финансовой грамотности, подготовки исследовательских и творческих работ.
Регистрация на Курс: http://литфин.рф/articles/sdo/.
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