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Итоги дистанционной Лаборатории   
	


Уважаемые коллеги!

25 января 2019 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялась тематическая встреча «Диалог культур и диалог в культуре как способ гармоничного включения в этнообразовательную и социокультурную среду» в рамках дистанционной лаборатории «Противодействие экстремизму, геноциду и ксенофобии в молодежной среде» (далее – Лаборатория). Участниками Лаборатории стали руководители, педагоги и воспитатели образовательных организаций, представители национально-культурных автономий, преподаватели вузов, занимающиеся вопросами этнокультурного образования, проблемами межкультурного и межэтнического взаимодействия. Всего 50 человек. 

Ведущий Лаборатории, О.В. Горских, к.пед.н., ст. методист отдела образовательных проектов и программ ОГБУ «РЦРО» рассказала о теории и практике диалога культур, системе организации педагогических, внутрикультурных и межкультурных дискурсов, их содержательной и деятельностной стороне.  

Начальник отдела образовательных проектов и программ ОГБУ «РЦРО», к.филол.н., Э.П. Леонтьев представил итоги деятельности Центров этнокультурного образования за 2018 год и наметил перспективные темы исследований в рамках последующих дистанционных Лабораторий. 

В ходе встречи педагоги обсуждали вопросы, связанные со спецификой организации в образовательном пространстве межкультурного и внутрикультурного диалога, особенностями национального мировосприятия учащихся. Кроме того, педагоги-практики делились опытом организации занятий в поликультурном классе, способами вовлечения в пространство межкультурного диалога обучающихся, в том числе и во внеурочной деятельности.   

В очередной раз Лаборатория обозначила точки единения педагогического сообщества в необходимости актуализации темы межкультурного и межэтнического взаимодействия с целью развития интереса к культуре разных народов, установления национальной сплоченности в молодежной среде.
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