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Об итогах проведения межмуниципального 
Фестиваля молодых педагогов
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево межмуниципального VI Фестиваля молодых педагогов образовательных организаций, реализующих программу дошкольного образования «Искорки», состоявшегося 15 декабря 2018 года в рамках реализации сетевого проекта «Формирование профессиональных компетенций педагогов ДОО для успешного внедрения ФГОС через систему сетевого методического взаимодействия». Цель проведения Фестиваля - обновление содержания форм методической работы с молодыми педагогами дошкольных образовательных организаций для повышения их профессиональной активности и вовлечения в инновационную деятельность в условиях реализации ФГОС ДО в сетевом взаимодействии.

            Участниками Фестиваля стали 38 педагогов из 5 дошкольных образовательных организаций Колпашевского и Верхнекетского районов в возрасте до 35 лет. Команды педагогов представили творческие визитки и мастер-классы. Главной идеей творческих визиток участников Фестиваля стала уверенность в правильности выбранного профессионального пути, понимание своей роли в формировании личности маленького человека. Представляя себя, молодые педагоги раскрывали свое кредо, говорили о своей миссии, своем восприятии происходящих в дошкольном образовании перемен, демонстрировали свое педагогическое мастерство, современные образовательные технологии, методы и формы работы с дошкольниками в соответствии с ФГОС ДО. 

          Второй этап фестиваля – мастер-классы.  Было представлено много новых, креативных идей, использование которых, несомненно, сделает жизнь детей в дошкольных образовательных организациях интересной и познавательной. 

Фестиваль стал ярким и значимым событием в плане личностного и профессионального общения молодых педагогов.
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