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Об итогах проведения открытого заочного конкурса
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» открытого заочного конкурса «Доброе слово о добрых делах», состоявшегося в период с 10 декабря по 25 декабря 2018 года с целью включения школьников в волонтерское движение.

В конкурсе приняли участие 23 обучающихся из 14 образовательных организаций Томской области: МКОУ «Тымская СОШ» Каргасокского района, МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района, МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», МАОУ СОШ № 11 им. В.И. Смирнова г.Томска, МБОУ ДО «Чаинский ДДТ», МБОУ «Воронинская СОШ» Томского района, МБОУ «Березовская СОШ» Первомайского района, МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района, МКОУ «Побединская СОШ» Шегарского района, МАОУ гимназия № 2 г. Асино, МАОУ - СОШ № 4 г.Асино, МБОУ СОШ с.Новиковки Асиновского района, МАОУ «СОШ с.Ново-Кусково Асиновского района Томской области».

Конкурс «Доброе слово о добрых делах» проходил в заочной форме по трем номинациям: «Презентация о волонтерском движении в школе», «Публикация о волонтерстве в школьных СМИ», «Видеоролик о волонтерском движении в школе». Жюри подвело итоги и определило победителей, призёров и участников конкурса. 
Номинация «Презентация о волонтерском движении в школе»:

Победителями стали: Кацур Марина, обучающаяся МБОУ «Березовская СОШ» Первомайского района (учитель Кацур Л.В.) и группа обучающихся в составе Дьячкова Д., Дьячкова Ж., Яковлева Л., Голубева Н., Сильвеструк С., Павлюкова Л. из МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко (учитель Лютько Н.В, Горбикова О.Э).

Диплом II степени получила Лобач А. из МКОУ «Побединская СОШ» (учитель Гричневская Т.В.).

 
Диплом III степени получили Григоренко И. из МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево (учитель Петрунина М.Г.) и Шатков Д., Сентябрева С. из МБОУ «СОШ с. Новиковки Асиновского района» (учитель Скрипникова О.В.).

Номинация «Публикация о волонтерстве в школьных СМИ»:

Победителями стали группа обучающихся в составе: Казакова А., Шитикова В., Ильиных Т., Пыкина Д., Буравская И., Репина А., Войцеховская М. из МАОУ гимназии №2 г. Асино (учитель Бойкова Е.С.) и Казанцева Л. из МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево (учитель Шевченко В.В.). 

Диплом II степени получила Петрова Е. из МАОУ СОШ № 4 г. Асино (учитель Егорова К.К.). 

Диплом III степени получили Сидоренко Е. из МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района (учитель Панова М.М.).

Номинация «Видеоролик о волонтерском движении в школе»:

Победителем стала группа обучающихся в составе Ануфриева Д., Гладунова С., Зубарева Д., Зубарев Д., Казанцева Е., Кустова А., Лобанова К., Приходченко Е., Суханова А. из МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» (учитель Каширо С.В.).

Диплом II степени получили Струк Е. из МАОУ - СОШ №4 г. Асино (учитель Егорова К.К.) и Мерлицкая О. из МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района (учитель Глазова А.А.). 

Диплом III степени получили Дьячкова Д., Дьячкова Ж., Яковлева Л., Голубева Н., Сильвеструк С., Павлюкова Л. из МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М.Зинченко (учитель Лютько Н.В., Горбикова О.Э.).
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