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Об итогах проведения XI Рождественских 
педагогических чтений
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево XI Рождественских педагогических чтений, состоявшихся 5 января 2019 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование профессиональных компетенций педагогов ДОО для успешного внедрения ФГОС через систему сетевого методического взаимодействия».

70 педагогов из 10 образовательных организаций Колпашевского и Верхнекетского районов стали участниками XI Рождественских педагогических чтений по теме «ФГОС дошкольного образования: от качества условий к качеству результата». 

По традиции в начале мероприятия к участникам обратился епископ Колпашевский и Стрежевской Силуан. Он особо остановился на роли воспитания и воспитателя в жизни общества и в формировании общечеловеческих ценностей ребенка. 
В рамках Чтений была организована работа трех дискуссионных площадок: «Новые ориентиры качества дошкольного образования», «Новые образовательные практики в реализации ФГОС ДО», «Новые подходы к взаимодействию ДОО и родителей», на которых состоялся активный заинтересованный разговор о существующих проблемах реализации ФГОС дошкольного образования и путях их решения. В 28 выступлениях и 10 стендовых докладах (в том числе из Свердловской области) был представлен инновационный педагогический опыт. В итоге, участники чтений пришли к выводу, что на современном этапе особенно возрастает роль сетевого взаимодействия, в дошкольных образовательных организациях необходимо перестраивать методическую работу, ориентируя ее на системное формирование новых профессиональных компетенций педагогов. Педагоги обменялись суждениями о роли инноваций и традиций в современном дошкольном образовании.
Организаторы Рождественских педагогических чтений выражают благодарность всем участникам за представленный интересный и педагогически значимый опыт, активную профессиональную позицию. 
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