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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, планом-графиком стажировок на 2018-2019 учебный год с 30 октября по 5 ноября 2018 года на базе МБОУ «Чажемтовская СОШ» Колпашевского района РВЦИ МАОУ СОШ № 2 г. Колпашева совместно с ОГБУ «РЦРО» успешно провели курсы повышения квалификации в формате стажировки по теме «Реализация дифференцированного подхода на уроке (занятии) в соответствии с требованиями ФГОС», в объеме 16 учебных часов.

Курсы повышения квалификации в формате стажировки проводились с целью совершенствования и развития профессиональных компетенций педагогических работников, выявления актуальных технологий, методических рекомендаций, способствующих результативности образовательного процесса в условиях   требований ФГОС ООО.

В стажировке приняли участие 31 педагогический работник образовательных организаций Колпашевского района: МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево, МБОУ «Чажемтовская СОШ», МБОУ «Озеренская СОШ», МБОУ «Инкинская СОШ», МКОУ «Старо-Короткинская ООШ», МКОУ «Новогоренская СОШ» Колпашевского района.  Программа стажировки включала в себя четыре учебных модуля: «Организация работы со слабомотивированными учащимися», «Организация работы с детьми с отклонениями в поведении», «Организация работы с детьми с ОВЗ», «Особенности работы с одаренными детьми».

Участникам стажировки было представлено четыре педагогических мастер – класса. Учителя английского языка Гузеева И.В. и Ковылина А.А. и учитель русского языка Анисимова М.П. подготовили мастер-класс «Теоретические и практические аспекты педагогической деятельности со слабомотивированными учащимися», продемонстрировали приемы, позволяющие педагогу успешно работать над формированием положительной мотивации учения.  Учитель географии Лукьянова И.М. и учитель биологии Новикова Г.К. предложили участникам групп принять участие в работе мастер – класса по теме «Организация работы с детьми с отклонениями в поведении». Неподдельный интерес педагогов вызвало составление интеллект-карт и получение методических рекомендаций по организации работы с детьми, имеющими поведенческие особенности. Учителя математики Топчиева О.Н. и Панова Т.Г. на своём мастер-классе в увлекательной и доступной форме продемонстрировали методы и приемы успешной организации урока в классе, где обучаются дети с ОВЗ.  Горлач Т.А. и Лукьянова Н.С., учителя истории и обществознания, включили участников стажировки в активную творческую деятельность: педагоги разработали и презентовали оригинальные задания компетентностного характера для работы с одаренными и высокомотивированными учащимися.

На этапе рефлексии педагоги - стажеры проанализировали свое участие в работе стажировки, положительно оценили практическую значимость представленных мастер-классов в повышении профессионального мастерства и наметили круг вопросов для дальнейшей работы. 
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