
ПРОЕКТ
ПОЛОЖЕНИЕ

о реализации регионального уровня всероссийской программы 

«Ученическое самоуправление» в 2018-2019 учебном году

Общероссийская общественная организации «Российский Союз Молодежи» является автором и учредителем всероссийской программы «Ученическое самоуправление», которая реализуется совместно с общероссийским общественным движением «Ассоциация учащейся молодежи Российского Союза Молодежи «Содружество» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.

Учредителями регионального уровня всероссийской программы «Ученическое самоуправление» в Томской области (далее – Программа) являются Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке Томского регионального отделения ООО «Всероссийское педагогическое собрание» и Томского областного отделения ООО «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей».

1. Актуальность Программы

В настоящее время социализация детей и молодежи должна осуществляться через формирование потребности реализоваться в исходном для них социальном пространстве через систему прав и свобод. Необходимым условием для этого является развитие личности: формирование социальных компетенций; развитие навыков поведения в повседневной жизни и установок на самостоятельное решение социальных проблемных ситуаций; гражданской позиции. Данное условие создает система ученического самоуправления, которая моделирует систему самоорганизации ребенка, активизирует его лидерские способности с целью построения своей собственной жизни в современном обществе. Причем, деятельность органа ученического самоуправления не должна сводиться к проведению творческих мероприятий, а должна быть основой воспитательной системы, охватывающей все субъекты образовательного процесса. Для создания и работы в такой системе обучающемуся и педагогу необходимо изучать передовой опыт, обладать определенным набором знаний и навыков, которые и призвана аккумулировать 
и транслировать всероссийская программа «Ученическое самоуправление».

2. Цели и задачи Программы

2.1. Цель: реализация права обучающихся на участие в управлении образовательной организацией, моделирование системы самоорганизации ребенка, развитие лидерских качеств и социальной активности детей.

2.2. Задачи:

· развитие личности обучающегося, формирование у него навыков общения, лидерства и партнерства, а также активного и ответственного подхода к жизни;
· выявление и распространение лучших методик по работе с органами ученического самоуправления в общеобразовательных организациях Российской Федерации;
· повышение уровня профессионального мастерства администрации и педагогического состава общеобразовательных организаций в работе с органами ученического самоуправления;
· формирование позитивного общественного мнения о лидерах органов ученического самоуправления в педагогическом сообществе и среди молодежи;
· мониторинг, выявление и ведение учета индивидуальных достижений обучающихся;
· привлечение внимания государства и общества к вопросам развития ученического самоуправления.

3. Участники Программы

В Программе принимают участие обучающиеся общеобразовательных организаций, руководители и специалисты органов управления образованием, специалисты по развитию ученического самоуправления, руководители, заместители руководителей, педагоги общеобразовательных организаций, представители Управляющих советов, родительских советов общеобразовательных организаций.

Победители федеральных этапов Программы 2017 и 2018 гг. к участию в соответствующих региональных конкурсах не допускаются. 

4. Управление Программой

4.1. В целях обеспечения проведения мероприятий Программы Департамент общего образования Томской области создает организационный комитет (далее – Оргкомитет). Оргкомитет:

· отвечает за реализацию Программы в целом и своевременное завершение всех этапов;

· формирует состав участников, отклоняет конкурсные материалы, не соответствующие теме и условиям конкурсов;

· при необходимости создает и организует работу экспертных, аналитических групп, определяет критерии оценки конкурсных материалов;

· формирует список победителей и активных участников Программы.

4.2. Координацию деятельности по реализации Программы осуществляет ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

5. Этапы реализации Программы

Программа реализуется в 3 этапа: 

I этап – подготовительный (январь-февраль 2019 г.):

· рассылка информационных писем и положения о Программе в муниципальные органы управления образованием, образовательные организации Томской области;
· проведение семинара с координаторами базовых образовательных организаций по реализации регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы»;
· регистрация всех участников в официальной группе Программы «Гражданское образование в Томской области» https://vk.com/club19060409  и группе программы РСМ «Ученическое самоуправление» https://vk.com/lider_usu_rsm.  

II этап – очно-заочный (февраль 2019 г.):

· участие в занятии дистанционного образовательного курса «Сезон проектов_1819»;

· реализация образовательных программ по развитию ученического самоуправления в Центрах гражданского образования Томской области;

· проведение открытых образовательных событий Региональной сети Центров гражданского образования Томской области в рамках XIV Областного молодёжного форума гражданских инициатив «Россия – это мы!»;

· проведение регионального этапа конкурса советов обучающихся (приложение 1 к Положению);

· проведение регионального этапа конкурса лидеров советов обучающихся (приложение 2 к Положению);

· проведение регионального этапа конкурса специалистов, сопровождающих деятельность ученического самоуправления (приложение 3 к Положению);

· организация мониторинг деятельности советов обучающихся в Томской области.

III этап – очный (февраль-март 2019 г.):

· проведение очного финального мероприятия Программы в г. Томске (ориентировочно 28 февраля 2019 г.). 

6. Подведение итогов Программы

По решению Оргкомитета в каждом региональном этапе конкурса определяются победители, которые награждаются дипломами I-ой, II-ой и III-ей степени и памятными призами.

Всем участникам Программы вручаются сертификаты.

Материалы победителей направляются на федеральный заочный этап всероссийской программы «Ученическое самоуправление».

Итоги федерального заочного этапа и список финалистов Программы публикуется на официальном сайте РСМ www.ruy.ru.

7. Информационно-методическое обеспечение Программы

· Ученическое самоуправление: Организационно-правовые основы, система деятельности, учебно-методическое пособие. / А.С. Прутченков, И.С. Фатов. – М.: Изд-во Моск. гуманит. ун-та, 2013. – 112 с. 

· Методические рекомендации по развитию ученического самоуправления в ОУ (письмо Минобразования России от 03.03.2005 г. № 14-11-43/01);

· Организация и развитие ученического самоуправления в общеобразовательном учреждении. Учебно-методическое пособие / Под общей ред. Прутченкова А.С. – М.: Изд.дом «Новый учебник», 2003. – 320 с.

· Учимся жить в гражданском обществе. Выпуск 2 / Под ред. Будковой Л.А. и Чистякова Ю.А. – Томск: РЦРО, 2008. – 70 с.

· Учимся жить в гражданском обществе. Правовые основы организации ученического самоуправления в общеобразовательных учреждениях Томской области. / Под ред. Будковой Л.А. и Чистякова Ю.А. – Томск: РЦРО, 2007. – 90 с.

· Школьники в управляющем совете. / Под ред. А.М. Моисеева – М.: Вердана, 2007. – 32 с.

Информация о проведении Программы размещается на сайтах Департамента общего образования Томской области www.edu.tomsk.gov.ru, ОГБУ «РЦРО» www.rcro.tomsk.ru, в группе «Гражданское образование в Томской области» https://vk.com/club19060409  
По вопросам обращаться: Чистяков Юрий Александрович, заместитель директора по общим вопросам ОГБУ «РЦРО»; телефон: 8 (382-2) 51-56-66; e-mail: ogo@education.tomsk.ru
Приложение № 1 к Положению

Состав конкурсных материалов 

регионального этапа конкурса советов обучающихся
Конкурс советов обучающихся проводится с целью обучения активистов и лидеров ученического самоуправления технологиям, необходимым для эффективной работы органов ученического самоуправления, и выявления лучшего совета обучающихся региона для участия в федеральном заочном этапе.


До 20 февраля 2019 г. на электронный адрес ustomsk@mail.ru направляются:

1. Заявка в сканированном виде с подписью и печатью руководителя образовательной организации.

2. Информация о совете обучающихся:

· положение о совете обучающихся*;

· список членов совета обучающихся*;

· протокол выборов совета обучающихся*;

· портфолио лидера совета обучающихся;

· модель совета обучающихся, описание модели совета обучающихся;

· 5 положительных изменений в условиях школьной жизни обучающихся, произошедших по итогам работы совета обучающихся в период с сентября 2017 г. по март 2019 г., с приложением подтверждающих документов.

Информация о совете обучающихся должна быть оформлена в едином файле. Формат страницы – А4, правое поле – 3 см, левое, нижнее и верхнее поля – 2 см, шрифт –  Times New Roman, размер – 12-14 кегель, межстрочный интервал – 1,15. Формат *doc.

3. Отдельно приложить файлы: личное фото лидера совета обучающихся, 2-3 общие фотографии совета обучающихся, эмблему/логотип совета обучающихся.

Заявка на участие в региональном этапе конкурса советов обучающихся 2019

	Муниципальное образование
	

	Наименование ОО
	

	ФИО педагога,

курирующего совет обучающихся, e-mail
	

	ФИ лидера совета обучающихся,

e-mail, страница в ВК
	

	Гиперссылка на документы (*) на официальном сайте ОО
	


Руководитель ОО                 Подпись                 Расшифровка подписи

МП
Приложение № 2 к Положению

Состав конкурсных материалов 

регионального этапа конкурса лидеров советов обучающихся

Конкурс лидеров советов обучающихся проводится с целью анализа, выявления и транслирования наиболее эффективных механизмов деятельности лидеров ученического самоуправления и выявления лучшего лидера совета обучающихся региона для участия в федеральном заочном этапе.


До 20 февраля 2019 г. на электронный адрес ustomsk@mail.ru направляются:

1. Заявка в сканированном виде с подписью и печатью руководителя образовательной организации.

2. Выписка из протокола выборов в совет обучающихся, подтверждающего руководящую должность (*).

3. Графическое резюме лидера, отражающее личные данные, должность в совете обучающихся, лидерские качества; творческие, научные и спортивные способности; навыки; достижения в области ученического самоуправления; положительные изменения в общеобразовательной организации, произошедшие в общеобразовательной организации по итогам вашей работы, контактные данные. Резюме предоставляется в формате *jpg или *pdf. Пример - https://vk.com/doc-59545850_488252743?dl=cebd1742910948348b 
4. Характеристика лидера совета обучающихся, предоставленная от общеобразовательной организации.

5. Файлы - 2-3 личные фотографии лидера.

6. Ссылка https://www.youtube.com/ на видеоролик «5 причин почему важно развивать ученическое самоуправление». Формат видео – Full HD, соотношение сторон: 16:9, разрешение кадра: 1920х1080, MOV/MPEG, звук: стерео, пиковый уровень минус 15 децибел. Длительность ролика – не более трех минут.
Заявка 

на участие в региональном этапе конкурса лидеров советов обучающихся 2019
	Муниципальное образование
	

	Наименование ОО
	

	ФИО педагога,

курирующего совет обучающихся, e-mail
	

	ФИ лидера совета обучающихся,

e-mail, страница в ВК
	

	Гиперссылка на документы (*) на официальном сайте ОО
	


Руководитель ОО                 Подпись                 Расшифровка подписи

МП
Приложение № 3 к Положению

Состав конкурсных материалов 

регионального этапа конкурса специалистов, сопровождающих деятельность ученического самоуправления»

Целью конкурса является стимулирование профессионального роста специалистов, сопровождающих деятельность ученического самоуправления, их поддержка и поощрение к дальнейшему развитию в сфере ученического самоуправления.


До 20 февраля 2019 г. на электронный адрес ustomsk@mail.ru направляются:

1. Заявка в сканированном виде с подписью и печатью руководителя образовательной организации.

2. Конкурсные материалы (не более 30 стр.), описывающие практики и технологии сопровождения деятельности ученического самоуправления, которые используются в данном учреждении и/или на муниципальном и региональном уровне, включающие в себя:
· титульный лист – юридическое название общеобразовательной организации, адрес, телефон, адрес электронной почты общеобразовательной организации, Ф.И.О. автора, должность, название номинации;
· оглавление;

· описание системы сопровождения деятельности ученического самоуправления (обучение актива и лидеров УСУ, инновации в развитии УСУ, аналитические разработки, разработки мероприятий и др.);

· примеры положительного опыта взаимодействия с администрацией общеобразовательных организаций, другими ученическими советами, общественными организациями;
· любые материалы, которые не вошли в предыдущие разделы.

Материалы должны быть оформлены в едином файле. Формат страницы – А4, правое поле – 3 см, левое, нижнее и верхнее поля – 2 см, шрифт –  Times New Roman, размер – 12-14 кегель, межстрочный интервал – 1,15. Формат *doc.

В конкурсных материалах должно быть отражено: практическая (теоретическая) значимость; актуальность; содержательность; мультипликативность; апробация представленных практик и технологий.

Заявка на участие в региональном этапе конкурса специалистов, сопровождающих деятельность ученического самоуправления 2019

	Муниципальное образование
	

	ФИО педагога, e-mail
	

	Наименование ОО, должность
	

	Сведения об образовании
	

	Гиперссылка на материалы о деятельности УСУ на официальном сайте ОО
	


Руководитель ОО                 Подпись                 Расшифровка подписи

МП

