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Об итогах проведения открытого фестиваля-конкурса программно-методических продуктов
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 15 декабря 2018 г. на базе РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино открытого фестиваля-конкурса программно-методических продуктов по предпрофильной подготовке и профильному обучению в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Построение индивидуальной траектории самоопределения обучающихся в рамках естественнонаучного образования». 
В работе конференции приняли участие 38 педагогов образовательных организаций Томской области. В своем выступлении С.Г. Танцева, начальник отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», обратила внимание на роль и значение профилизации в образовательных организациях в современных условиях. Е.Н. Селезнева, директор МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, поделилась опытом работы по организации профильного обучения в МАОУ-СОШ № 4 г. Асино. Е.Е Захарушкина, заместитель директора по УВР МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, остановилась на видах программно-методических продуктов, в том числе представленных на фестиваль-конкурс.

Фестиваль-конкурс проходил как презентация проектно-методических продуктов в рамках предметных методических объединений по нескольким номинациям (авторские программы элективных курсов (спецкурсов), методические разработки урока (внеурочного занятия) с технологической картой; учебное пособие и т.д. В каждой номинации были определены победитель и призеры. 
В рамках фестиваля-конкурса была проведена экспертиза программно-методических продуктов. На каждую представленную на фестиваль-конкурс программу было составлено экспертное заключение.
Формат фестиваля-конкурса позволил проявить значимый опыт работы образовательной организации и учителей в области предпрофильной подготовки и профильного обучения, высокую активность участников.

И.о. директора                                                                                                              Ю.А. Чистяков
Сафонова Вера Прокопьевна
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