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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении I Международного благотворительного конкурса «Каждый народ - художник» (далее - Конкурс). Организатором и учредителем Конкурса является Международный союз педагогов-художников при поддержке Фонда президентских грантов по направлению «Выявление и поддержка молодых талантов в области культуры и искусства».  
Конкурс проводится в восемь этапов (два подготовительных, три отборочных, три профориентационных). 
Конкурс может быть организован в образовательных организациях основного общего, среднего общего, среднего профессионального и дополнительного образования. Организациям - участникам проекта будет присвоен статус инновационных площадок по направлению «Выявление и поддержка молодых талантов в области изобразительных искусства» путем заключения договоров о сетевом взаимодействии с Учредителем Конкурса. 

Участниками Конкурса могут быть лица от 6 до 18 лет вне зависимости от места проживания и прохождения образовательных программ (кроме учащихся по программам высшего образования). 
Заявки для участия в Конкурсе направляются образовательными организациями до 10 февраля 2019 г. 
Образовательные организации, готовые стать Площадкой проведения очного этапа Конкурса для своих учеников, выбирают день для проведения очного этапа (в период с 11 по 17 февраля) и проходят регистрацию по следующей форме: https://goo.gl/forms/C3MzoTUkpi2XvQfC2. 

Педагогам предлагается стать Модераторами Конкурса на площадках, получить соответствующий сертификат, принять участие в отборе при формировании Региональных экспертных советов жюри конкурсов детского изобразительного творчества.
Первым из отборочных этапов является Всероссийский изобразительный диктант (далее - Диктант), который пройдет с 11 по 17 февраля 2019 г.
Победители I степени и обладатели «ГРАН-ПРИ» становятся участниками профориентационной Иллюстративной сессии, которая состоится со 2 по 6 июля 2019 г. в Санкт-Петербурге, и авторами иллюстративной серии сборников «Каждый народ – художник» (общий тираж - 30000 экземпляров). Участникам очной сессии оплачивается проживание, питание, мастер-классы, экскурсионная программа. 
Более подробная информация на официальном сайте организатора http://www.art-teachers.ru 
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
Васина Ольга Владимировна

8 (3822) 51-56-66
