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О реализации программы по формированию молодежных бизнес - команд
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о реализации с 8 по 28 февраля 2019 г. программы по формированию молодежных бизнес - команд. Организатором Программы выступает оператор Фонда развития бизнеса ИП С.С. Грибенников (бизнес-тренер) при информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодежи на 2016-2020 годы» (далее – Программа).
Программа реализуется на базе Моряковского бизнес-инкубатора в рамках областной программы «Томск - месторождение успеха», организуемой Фондом развития бизнеса Томской области.

Программа включает в себя следующие блоки:

· формирование представлений о предпринимательской среде. Экономика Томской области, экономические показатели региона. Финансовое обеспечение предпринимательских проектов. Генерация предпринимательских замыслов;
· овладение компетенциями проектирования, инструментами продвижения продукта (продажи, маркетинг), совместные действия по созданию инновационного продукта, управление персоналом, организация бизнес- процессов, лидерство;
· профессиональное самоопределение в реализации проекта, самореализация в роли руководителя проекта (предпринимателя) или помощника руководителя. Формирование бизнес - модели. Налогообложение и бухгалтерский учет. Правовые аспекты ведения бизнеса. Взаимодействие с контрольно-надзорными органами. Региональные особенности ведения бизнеса.

К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 16 до 30 лет, желающие открыть собственное дело в Томском районе, действующие ИП, ООО и КФХ, а также все желающие (в том числе, обучающиеся образовательных организаций). 

По итогам Программы участникам выдаются сертификаты, подтверждающие прохождение курса по созданию предпринимательского проекта. Сертификат добавляет баллы при подаче заявления на получение субсидии для поддержки стартующего бизнеса.
Координаторы Программы:

· Шурубкин Александр Петрович, директор управляющей компании бизнес-инкубатора (ООО «Река»), телефон: 8 (3822) 927-237, e-mail: alexreka@sibmail.com;
· Грибенников Святослав Сергеевич, e-mail: grislav1@mail.ru 
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