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Об итогах проведения семинаров
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 1 февраля 2019 г. семинара-совещания по вопросам проведения конкурса на присвоение статуса базовых образовательных организаций регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования школьников на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области» на 2017-2021 годы и семинара по подготовке к региональному этапу Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» в 2018-2019 учебном году (для обучающихся 8-10 классов) (далее-Семинар).
Семинары были проведены в дистанционном режиме, в них приняли участие более 25 педагогов, методистов и обучающихся 8-10 классов из образовательных организаций: г. Томска (МАОУ СОШ № 16, МАОУ Школа «Перспектива», МБОУ ООШ № 39, ОГБУ «ТФТЛ», МБОУ СОШ «Эврика-развития», МБОУ ДО ДДТ «Искорка», МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье, МАОУ СОШ № 25), ЗАТО Северск (СТИ НИЯУ МИФИ, МБОУ «Северская гимназия»), Томского (МАОУ «Спасская СОШ»), Асиновского (МАОУ-СОШ № 4 г. Асино), Бакчарского (МКОУ «Поротниковская сош»), Кожевниковского (МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1») районов Томской области.
В ходе работы семинара-совещания по вопросам проведения конкурса на присвоение статуса базовых образовательных организаций регионального проекта «Развитие естественнонаучного образования школьников на основе школьно-университетского партнерства и сетевого взаимодействия образовательных организаций Томской области» на 2017-2021 (далее – Проект) годы Ковалев Е.В., начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов и Худобина Ю.П., старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО» представили анализ реализации регионального проекта за прошедшие годы, подробно разобрали структуру конкурсных документов (актуальность, цели, основные направления реализации регионального проекта), обозначив важность расширения сети базовых образовательных организаций. Участникам семинара-совещания были даны детальные рекомендации по оформлению проектных заявок, разъяснены возникшие вопросы и затруднения. По итогам семинара-совещания свою готовность претендовать на получение статуса подтвердили МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района и МБОУ ДО ДДТ «Искорка» г. Томска. 

Напоминаем, что для включения в сеть базовых образовательных организаций Проекта необходимо заполнить проектную заявку (http: http://rcro.tomsk.ru/2019/01/23/o-provedenii-konkursa-na-prisvoenie-statusa-bazovaya-obrazovatel-naya-organizatsiya-regional-nogo-proekta-razvitie-estestvennonauchnogo-obrazovaniya-shkol-nikov-na-osnove-shkol-no-universitetskogo-par/). Электронный вариант проектной заявки (с обязательной подписью и печатью руководителя образовательной организации) необходимо прислать в срок до 15 февраля 2019 г. на адрес электронной почты: hudobina@education.tomsk.ru.

В рамках семинара по подготовке к региональному этапу Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» в 2018-2019 учебном году Ковалевым Е.В. была подробно разобрана структура, порядок и сроки проведения конкурса, требования к конкурсным материалам. Участники семинара получили ответы на все интересующие их вопросы.

Приём заявок и проектов для участия в итоговой проектной смене в рамках конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» в 2018-2019 учебном году (от участников состоявшейся в сентябре 2018 г. вводной проектной смены и иных участников) осуществляется в срок до 28 февраля 2019 г. Заявки и проекты принимаются на электронный адрес: Konkurs-sirius-70@yandex.ru.
Контактные лица: 

· Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (3822) 51-56-66, e-mail: Kovalev@education.tomsk.ru; 

· Худобина Юлия Петровна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (3822) 51-56-66, e-mail: hudobina@education.tomsk.ru. 
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