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О проведении XVI Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 25 января по 8 июня 2019 г. XVI Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий, «Моя страна – моя Россия» (далее – Конкурс). 
Организаторами Конкурса выступают ФГБУ «Российская академия образования», АНО «Россия - страна возможностей» и Общероссийский союз общественных объединений «Молодежные социально–экономические инициативы», при непосредственной поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по интеллектуальной собственности, Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание», Национального фонда подготовки кадров, а также при информационной поддержке Федерального агентства по делам молодежи.
Конкурс проводится в целях привлечения молодежи к участию в развитии российских регионов, городов и сел. 

С 2019 г. Конкурс вошел в состав проектов открытой платформы «Россия - страна возможностей», созданной по инициативе Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.
Первый этап - с 25 января по 10 апреля 2019 г. В рамках данного этапа проводится информирование потенциальных участников о Конкурсе, конкурсанты

загружают свои проекты в единую систему экспертной оценки на сайте Конкурса. Прием заявок на участие в Конкурсе завершается 10 апреля 2019 г. в 23:50 по московскому времени.
Второй этап - с 11 апреля по 25 апреля 2019 г. В рамках данного этапа осуществляются заочная экспертиза проектов и определение участников очного этапа.

Третий этап - с 25 апреля по 20 мая 2019 г. Авторы лучших работ (участники очного этапа) приглашаются для презентации и защиты своих проектов на федеральное очное мероприятие, в ходе которого определяются победители. Информация о времени и месте проведения федерального очного мероприятия будет дополнительно размещена на сайте Конкурса по каждой номинации.

Четвертый этап – с 6 по 8 июня 2019 года. Награждение авторов лучших проектов (победителей) на площадке Петербургского международного экономического форума.
В 2018 - 2019 годах Конкурс проводится по следующим номинациям:

1) Номинация «Моя страна» (номинация Российской академии образования);
2) Номинация «Мой родной язык» (номинация Российской академии образования);
3) Номинация «Креативные индустрии для развития регионов» (номинация Национального фонда подготовки кадров);
4) Номинация «Интеллектуальная собственность - будущее моей страны» (номинация Федеральной службы по интеллектуальной собственности);
5) Номинация «Моя педагогическая инициатива» (номинация Российской академии образования);
6) Номинация «Моя семья» (номинация Российской академии образования);
7) Номинация «Мои открытые университеты» (номинация Российского общества «Знание»);
8) Номинация «Цифровая среда для повышения качества жизни граждан в регионах» (номинация Российского общества «Знание»);
9) Номинация «Мое село»;
10)  Номинация «Мой город» (номинация Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации);
11)  Номинация «Архитектурный образ моей малой родины»;
12)  Номинация «Транспорт. Пути сообщения моей страны» (номинация Министерства транспорта Российской Федерации);
13)  Номинация «Мой дом»;
14)  Номинация «Мое здоровье» (номинация Министерства здравоохранения Российской Федерации);
15)  Номинация «Передовые производственные технологии НТИ»;
16)  Номинация «Моя гостеприимная Россия»;
17)  Номинация «Экология моей страны»;
18)  Специальная номинация для иностранных граждан и соотечественников, проживающих за рубежом «Города-побратимы моей страны»;
19)  Специальная номинация «Реализованные проекты».
К участию в Конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), представившие документы в соответствии с условиями Конкурса (за исключением номинаций 2, 4, 5, 6, 19, которые не имеют возрастных ограничений). 

Все документы и приложения представляются посредством заполнения соответствующих электронных форм в личных кабинетах участников Конкурса на сайте www.moyastrana.ru: текстовый редактор Word – 97-2007 (шрифт «Times New Roman», кегль № 14, междустрочный интервал 1,0). Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики представляются внутри основного текста проекта (документа формата doc) или выносятся отдельными приложениями к проекту (в форматах doc, xls, pdf, jpg, tiff).
Лауреатами Конкурса признаются авторы работ, набравшие по итогам федеральной заочной экспертной оценки наибольшее количество баллов. Все лауреаты приглашаются для участия на очное мероприятие Конкурса. Лауреаты, принявшие участие в очном этапе Конкурса, награждаются сертификатами лауреата – участника очного этапа. 
В случае прохождения на очный этап Конкурса расходы на проезд, проживание и питание несёт направляющая сторона.
Официальная информация о Конкурсе размещается на сайте: www.moyastrana.ru. По вопросам технической поддержки личных кабинетов: адрес электронной почты tp@moyastrana.ru. 
Контактная информация:
Чигарина Анна Юрьевна, руководитель исполнительной дирекции, телефон 8 (499) 993 72 23, e-mail: orgkomitet@moyastrana.ru.

Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Козлова Анастасия Геннадьевна, методист отдела выявления и поддержки молодых талантов, телефон 8 (3822) 515-666, e-mail: kozlova@education.tomsk.ru 
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