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О проведении Восьмой всероссийской недели высоких технологий и технопредпринимательства
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 11 по 17 марта 2019 г. Восьмой всероссийской недели высоких технологий и технопредпринимательства (далее – Неделя).
Неделя высоких технологий и технопредпринимательства (НВТиТ) - образовательный проект Фонда инфраструктурных и образовательных программ «РОСНАНО» (оператор – АНПО «Школьная лига»), Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» (оператор – АНО «Информационный центр атомной отрасли»), Государственной корпорации по космической деятельности (РОСКОСМОС). В 2018 году к Неделе присоединился ПАО «Сбербанк» (оператор - Благотворительный фонд Сбербанка «Вклад в будущее»).

Компании ставят своей целью познакомить участников с инновационными разработками и продемонстрировать их реальную пользу. Неделя проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации и в партнерстве с АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (АСИ).

Основная задача Недели - знакомство школьников и учителей с передовыми российскими разработками в области нанотехнологий, атомной энергетики и освоения космоса, достижениями в области высоких гуманитарных технологий, а также стимулирование интереса старшеклассников к обучению в технических вузах для последующей работы в современных наукоемких областях промышленности нашей страны.
В рамках Недели представлены уникальные учебно-образовательные проекты, среди которых методические разработки уроков, программы дополнительного образования, события внеурочной активности школьников, связанные с миром высоких технологий. В программе Недели экскурсии на предприятия, научные квесты, встречи с учеными, интеллектуальные игры и многое другое.

Принять участие в НВТиТ могут педагоги, школьники, студенты, - все, кому интересны достижения современной науки и техники.

В рамках Недели проходят вебинары с экспертами в области атомных, нано и космических технологий, адресованные старшеклассникам и заинтересованным взрослым на платформе «Стемфорд».

Расписание мероприятий 2019 года и методические рекомендации для школ, в том числе «уроки под ключ» разработаны методистами и экспертами компаний (РОСАТОМ, РОСКОСМОС, Благотворительный фонд Сбербанка «Вклад в будущее»), размещены на сайте http://htweek.ru/.  
Все новые материалы Недели станут доступны на специальной странице сайта Программы «Школьная лига РОСНАНО» (http://www.schoolnano.ru/events), а также на сайте http://htweek.ru/lessons/2018/ не позднее 27 февраля 2019 года.
Подтвердить свое участие в Неделе и оставить отзывы о проведенных конкурсах и уроках общеобразовательная организация сможет с помощью короткой анкеты по адресу http://htweek.ru/reviews/.

Специалисты АНПО «Школьная лига», Информационных центров Росатома и Благотворительного фонда Сбербанка «Вклад в будущее» в рамках своих возможностей готовы оказать методическим службам, руководителям общеобразовательных организаций, учителям консультационную и организационную помощь в планировании и проведении НВТиТ.

Рекомендуем образовательным организациям Томской области рассмотреть возможность участия в Неделе. 

Контакты организаторов:
· Елена Юшкова, менеджер программы АНПО «Школьная лига», Санкт – Петербург, Аптекарский пр., 2,тел.: 8 (931) 239-80-65;

· Ирина Потемкина, менеджер проектов АНО «ИЦАЭ», Москва, ул. Варшавское шоссе, д. 3. Тел.: 8 (917) 510-58-80;

· Дария Сатикова, менеджер проекта Благотворительный фонд Сбербанка «Вклад в будущее», тел.: 8 (916) 566-27-91, адрес эл. почты: satikova@gmail.com. 
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