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Об итогах мониторинга
	


Аналитическая справка по итогам мониторинга реализации курса «Финансовая грамотность» в образовательных организациях Томской области
В соответствии с Государственным заданием на 2018 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» провел мониторинг деятельности образовательных организаций Томской области, участвующих в реализации курса финансовой грамотности в рамках внеурочной деятельности и дополнительного образования».
В 2016 году Томская область присоединилась к участию в проекте «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развития финансового образования в Российской Федерации», который реализуют Министерство финансов РФ, Всемирный банк при поддержке Министерства образования и науки РФ, целью которого является повышение финансовой грамотности российских граждан (особенно учащихся школ и высших учебных заведений, а также взрослого населения с низким и средним уровнями доходов), содействие формированию у российских граждан разумного финансового поведения, обоснованных решений и ответственного отношения к личным финансам, повышение эффективности в сфере защиты прав потребителей финансовых услуг.

В 2016 году вышло Распоряжение Департамента общего образования Томской области от 15.09.2016 г. № 651-р «Об апробации эффективных моделей реализации курса финансовой грамотности в рамках внеурочной деятельности и дополнительного образования в 2016-2017 учебном году» в рамках исполнения Договора № 01-01-06/17-17 о реализации Проекта, заключенного между Министерством финансов РФ, Администрацией Томской области и Некоммерческим фондом реструктуризации предприятий и развития финансовых институтов.

Инфраструктура.

В течение 2016-2018 года в рамках апробации эффективных моделей реализации курса финансовой грамотности в рамках внеурочной деятельности и дополнительного образования сформировалась региональная сеть: 

- Департамент финансов Томской области;

- Департамент общего образования Томской области;

- Региональный центр финансовой грамотности Томской области (РЦФГ), функции которого выполняет Некоммерческое партнерство «Финансы Коммуникации Информация» (НП «ФКИ»);

- Региональный методический центр по финансовой грамотности Томского филиала РАНХиГС;

- ОГБУ «Региональный центр развития образования»;

- образовательные организации Томской области.

Организация и проведение знаковых мероприятий.

В период с ноября 2016 года по октябрь 2017 года в Томской области были организованы курсы повышения квалификации педагогических работников по теме «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся».

Курсы повышения квалификации прошли 460 педагогических работника общеобразовательных организаций и образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области.

24 августа 2017 г. в Томске состоялась межрегиональная конференция «Повышение финансовой грамотности: региональные перспективы и лучшие практики».

На конференцию приехали участники из Республики Алтай. Новосибирской области, Забайкальского края и Республики Тыва. Среди выступающих была авторитетная делегация из Москвы - специалисты, которые стояли у истоков проекта повышения финансовой грамотности в России: стратегический координатор проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» Анна Владимировна Зеленцова, заместитель руководителя Центра социально-гуманитарного образования Института Стратегии образования Российской Академии образования, кандидат педагогических наук Елена Лазаревна Рутковская и др.

Центром внимания выступающих и участников стала реализация проекта Минфина по повышению финансовой грамотности в части образовательных школьных программ и региональные аспекты внедрения учебного курса «Финансовая грамотность». После открытия конференции Александром Васильевичем Феденёвым, заместителем губернатора Томской области, начальником Департамента финансов Томской области, слово было предоставлено специальной гостье мероприятия - заместителю директора Департамента государственной политики в сфере общего образования Министерства образования РФ Мануйловой Ирине Викторовне.

Большое внимание на конференции было уделено рассмотрению практического опыта Томской области. В регионе выстроена сетевая модель реализации программы. РЦФГ осуществляет общую координацию, в муниципальных образованиях организована работа координаторов. Уже выявились лидеры: Кривошеинский, Кожевниковский, Асиновский районы и г. Стрежевой. Мероприятия, проведенные в первый год апробации курса финансовой грамотности, продемонстрировали высокую заинтересованность в проекте как педагогов, так и учеников.

10 ноября 2017 г. в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» Департаментом общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» проведена Межрегиональная научно-практическая конференция «Основы экономического образования, ученического предпринимательства и финансовой грамотности: опыт, проблемы, перспективы».

В Конференции приняли участие 99 человек: педагоги и руководители общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования детей, образовательных организаций профессионального образования (12 муниципалитетов Томской области, а также Новосибирской и Кемеровской областей), представители некоммерческой организации «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Томской области», представители Регионального центра финансовой грамотности, регионального методического центра по финансовой грамотности в Томской области, Томского филиала РАНХиГС при Президенте Российской Федерации, сотрудники НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГПУ и др., СМИ.

Конференция проведена в целях создания условий для стимулирования, поддержки и продвижения передового педагогического опыта в области экономического образования, ученического предпринимательства и обучения основам финансовой грамотности на школьном, муниципальном и региональном уровнях. На секционных заседаниях были представлены лучшие образцы педагогической практики педагогов Томской области.

В августе 2018 г. в рамках Томского августовского образовательного салона состоялись мероприятия по теме внедрения в образовательный процесс курса «Финансовая грамотность»:

- межрегиональная конференция «Повышение финансовой грамотности: региональные перспективы и лучшие практики»;

- круглый стол «Внедрение финансовой грамотности в общеобразовательные дисциплины»;

- круглый стол «Лучшие региональные практики внедрения финансовой грамотности в образовательных организациях Томской области».

В мероприятиях приняло участие 250 специалистов и педагогов образовательных организаций 16 муниципалитетов Томской области.

Организаторами мероприятий выступили Департамент финансов Томской области, Департамент общего образования Томской области, Региональный центр финансовой грамотности, Региональный методический центр по финансовой грамотности (Томское отделение РАНХиГС), ОГБУ «Региональный центр развития образования».

На конференцию приехала делегация из г. Москвы – специалисты, которые стояли у истоков проекта повышения финансовой грамотности в России: Лавренова Екатерина Борисовна, автор УМК по финансовой грамотности; Рутковская Елена Лазаревна, заместитель руководителя Центра социально-гуманитарного образования Института Стратегии образования РАО.

С приветственным словом к участникам конференции выступила Огородова Людмила Михайловна, заместитель Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу, отметив, что финансовая грамотность необходима для решения задачи по вхождению России в десятку самых образованных стран мира.

Во всех докладах были отмечены высокие результаты работы над проектом, выстраивание межведомственного взаимодействия и эффективность сетевой модели реализации программы. Мероприятия, проведенные в период апробации курса финансовой грамотности, продемонстрировали высокую заинтересованность в проекте как педагогов, так и обучающихся Томской области.

Впервые в Томской области летом 2018 г. в детском лагере прошла профильная смена по финансовой грамотности. Ее организовал Региональный центр финансовой грамотности Томской области (РЦФГ). 

Смена прошла на базе областного центра дополнительного образования - регионального центра по работе с одаренными детьми, участие в ней было бесплатным. Первыми гостями лагеря стали 35 ребят из Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского, Асиновского районов и ЗАТО Северск. Как пояснили организаторы, именно эти муниципальные образования - самые активные участники региональной программы повышения финансовой грамотности: более 50% школ этих районов внедрили курс финансовой грамотности в образовательный процесс.  

В течение недели старшеклассники посещали мастер-классы, экскурсии, участвовали в деловых играх и тренингах. В частности, в игровой форме ребята узнали о доходах и расходах семьи, взаимосвязи потребностей, денег и расходов, научились расставлять приоритеты, отработали умения финансового планирования и ответственного использования банковских карт. Неподдельный азарт у ребят вызвала игра «Карты, деньги и футбол» (по аналогии с известной криминальной комедией «Карты, деньги, два ствола»). В нее ребята играли целый день, им пришлось вспомнить все полученные на смене знания, работать на своеобразных биржах труда и учиться самостоятельно зарабатывать.  

Мониторинги.

В мае и ноябре 2018 г. проведены 2 мониторинга о реализации курса финансовой грамотности в Томской области.

Результаты основных показателей:

1. Количество образовательных организаций, реализующих курс финансовой грамотности (май – 243, ноябрь – 187).

2. Численность педагогов, прошедших обучение (май – 468, ноябрь – 398).

3. Численность обучающихся, изучающих финансовую грамотность (май – 14012, ноябрь – 15833).

Итоги мониторинга.

· В 2018 году продолжила свою эффективную деятельность региональная сеть по финансовой грамотности.

· Сформирована образовательная среда за счет объединения ресурсов образовательных организаций.
· Сформирована информационно-коммуникационная среда для взаимообмена, тиражирования передового опыта и эффективного использования накопленных ресурсов.

Проблемы:

· Отсутствуют учебно-методические пособия в печатном варианте в образовательных организациях.
Задачи на 2019 год:

· Продолжить оказание информационной, организационной, экспертно-аналитической и научно-методической поддержки образовательным организациям в реализации курса.

· Совершенствовать систему повышения квалификации, обновлять содержание мероприятий по повышению квалификации педагогических работников.
В целом, планомерная, совместная работа, эффективная мотивация и грамотное сопровождение педагогов образовательных организаций, реализующих курс «Финансовая грамотность», осуществляемое ОГБУ «Региональный центр развития образования», способствует достижению положительных и качественных результатов в ходе реализации проекта и внедрению курса «Финансовая грамотность» в учебный процесс.
И.о. директор
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