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Об итогах семинара


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого практико-ориентированного семинара по теме: «Непрерывное экологическое образование во внеурочной деятельности в рамках реализации ФГОС», который состоялся 13 марта 2019 г. на базе МБОУ ООШ № 66 г. Томска (далее – Семинар).

В работе Семинара приняли участие педагоги начальных и основных классов 3 общеобразовательных организаций г. Томска.

В ходе Семинара были представлены выступления из опыта работы педагогов МБОУ ООШ № 66 г. Томска по внеурочной деятельности в экологическом образовании обучающихся.

Наибольший отклик у участников Семинара вызвало выступление учителя начальных классов Людмилы Анатольевны Карповой по теме «Образовательные результаты экологического воспитания младших школьников по итогам программы внеурочной деятельности «Экологические тропинки». Много полезной информации участники Семинара почерпнули из мастер-класса учителя начальных классов Татьяны Геннадьевны Юрьевой, которая провела экологическую игру  «Вредное – полезное». Учитель английского языка Евгения Павловна Еретнова предложила вниманию участников Семинара игру «Trolley Cash». 
Всем участникам Семинара были выданы сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МБОУ ООШ № 66 г. Томска.
Участники Семинара отметили, что будут использовать полученную информацию в своей практической деятельности и порекомендовали организаторам ежегодно проводить аналогичные семинары.
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