В Томской области стартовали Всероссийские образовательные мероприятия «Урок Цифры».

Организаторами «Урока Цифры» выступают Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика» и ПАО «Сбербанк» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий. Оператором проведения «Уроков цифры» в образовательных организациях Томской области выступает Региональный центр развития образования.
Проект «Урок цифры» - это серия необычных уроков программирования и обучения цифровым навыкам, которые продолжают традиции акции «Час кода» и улучшают её образовательный эффект за счёт нескольких уроков на протяжении учебного года.

Организовав «Урок цифры» образовательные организации смогут существенно повысить интерес детей к изучению основ программирования, задать верные ориентиры развития в условиях перехода к цифровой экономике.

Томская область впервые подключилась к акции «Урок цифры» в декабре 2018 года. Первые уроки по теме «Алгоритмы. Код. Команда» прошли с 3 по 15 декабря, в них приняли участие 18760 школьников Томского региона. 
В 2019 году цикл состоит из 4 уроков, которые будут проходить с февраля по май. Первый урок проходит с 25 февраля по 1 марта на тему «Искусственный интеллект и машинное обучение». Следующие уроки пройдут с периодичностью 1 раз в месяц по темам: «Нейронные сети»; «Управление проектами»; «Безопасность и интернет».
26 февраля на базе лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска состоялся первый открытый урок на тему «Искусственный интеллект и машинное обучение».

Участниками урока стали 50 обучающихся 5-7 классов лицея, начальник Департамента общего образования Томской области И.Б. Грабцевич, начальник Департамента развития информационного общества Администрации Томской области А.В. Максименко, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования» Н.П. Лыжина, управляющий Томским отделением ПАО Сбербанк М.Л. Гребенников и другие эксперты.

С приветственным словом к школьникам обратилась начальник Департамента общего образования И.Б. Грабцевич, которая в своём выступлении отметила важность внедрения технологий искусственного интеллекта в повседневную жизнь. Вела урок директор Лицея Н.А. Селиванова. Урок проходил в формате дискуссии, школьники и эксперты говорили о разработках в сфере искусственного интеллекта для «школы будущего», обсуждали, какие разработки могли бы быть применимы в нашем городе, какую работу и деятельность сегодня люди хотят и могут передать интеллектуальным машинам и роботам. Закончился урок содержательным обсуждением пользы и вреда от широкого применения роботов и искусственного интеллекта в различные отрасли жизни современного общества. 
Все школьники получили домашнее задание – на сайте «Уроков цифры» наладить работу виртуального зоопарка, где большую часть работы выполняет робот, которого необходимо перепрограммировать и научить отличать зверей друг от друга. В этом на помощь ученикам придёт искусственный интеллект.
«Уроки цифры» проходят в большинстве образовательных организаций Томской области, а следующий открытый урок состоится 28 февраля 2019 года в школе № 84 города Северска. 
