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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

	24.04.2019 г.
	                                           № 234          


Томск
Об итогах проведения XIV Областного молодёжного форума 
гражданских инициатив «Россия – это мы!»
По итогам проведения мероприятий, посвящённых 15-летию создания Региональной сети Центров гражданского образования, в рамках XIV Областного молодёжного форума гражданских инициатив «Россия – это мы!»
приказываю:
1. Вручить благодарственные письма за активное участие в флеш-мобе Центров гражданского образования «15 дружных лет»:
· Центру гражданского образования «Рост» МАОУ СОШ № 16 г. Томска;

· Центру гражданского образования «Успех» МАОУ СОШ № 32 г. Томска;

· Центру гражданского образования «Социальное проектирование» МБОУ СОШ № 33 г. Томска;

· Центру гражданского образования «Школа навигаторов» МАОУ СОШ № 37 г. Томска;

· Центру гражданского образования «Детско-юношеский парламент» МАОУ ДО ДТДиМ г. Томска;

· Центру гражданского образования «Новое поколение» МОУ ДО ЦДОД г.о. Стрежевой;

· Центру гражданского образования «Твой выбор – твой шанс» МБОУ «Самусьский лицей» ЗАТО Северск;

· Центру гражданского образования «Продвижение» МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск;

· Центру гражданского образования «Лидер XXI века» МАОУ гимназии № 2 г. Асино;

· Центру гражданского образования «Мы в теме» МАОУ СОШ № 4 г. Асино;

· Центру гражданского образования «Школа социального успеха» МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района;

· Центру гражданского образования «Шаги в будущее» МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района;

· Центру гражданского образования «Родничок» МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района;

· Центру гражданского образования «Искорка» МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района;

· Центру гражданского образования «Школьная параллель» МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района;

· Центру гражданского образования «Время перемен» МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2» Кожевниковского района;

· Центру гражданского образования «Юный правовед» МБОУ «Володинская СОШ» Кривошеинского района;

· Центру гражданского образования «Поколение NEXT» МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» Кривошеинского района;

· Центру гражданского образования «Я – волонтер» МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района;

· Центру гражданского образования «Первые шаги» МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района;

· Центру гражданского образования «Успех» МКОУ «Шегарская СОШ № 1» Шегарского района.

2. Наградить победителей интерактивного квеста команд Центров гражданского образования Томской области «1+5=15»

Дипломом I степени:
· команду Центра гражданского образования «Содружество» ОГБОУ СПО «АТпромИС» в составе: Шиман Ксения, Кунцевич Галина, Шаломов Илья, Арестова Елизавета, Фролов Максим, педагог - Кучина Елена Павловна;
· команду Центра гражданского образования «Правосознание» МАОУ гимназии № 6 г. Томска в составе:  Железчикова София, Лисуненко Полина, Дернин Денис, Волкова Елизавета, Мучник Лев, педагог - Иванов Дмитрий Павлович;
· команду Центра гражданского образования «Государство и «Я» МАОУ гимназии № 29 г. Томска в составе: Гандыбина Софья, Ивасенко Мария, Абдуманапова Алия, Логвинова Виктория, Чистова Виктория, педагог - Шепелева Анна Владиславовна;
· команду Центра гражданского образования «Рост» МАОУ СОШ № 16 г. Томска в составе: Абасова Руфина, Крючкова Анастасия, Саваленко Вероника, Набиуллина Диана, Веригина Мария, педагог -  Архипова Ольга Иосифовна;
· команду Центра гражданского образования «Успех» МАОУ СОШ № 32 г. Томска в составе: Мынка Владимир, Фролова Екатерина, Блохина Ольга, Бабушкина Анна, Томилина Светлана, педагог - Томилина Елена Николаевна;
· команду Центра гражданского образования «Перспектива» МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск в составе: Черемисина Валерия, Макеева Мария, Щербаков Алексей, Остертаг Михаил, Василишина Полина, педагог - Михеева Лариса Александровна;
· команду Центра гражданского образования «Мы в теме» МАОУ СОШ № 4 г. Асино в составе: Санникова Ирина, Литвинова Валерия, Жохова Наталья, Тихонова Дарья, Харченко Ксения, педагог - Путинцева Елена Юрьевна;
· команду Центра гражданского образования «Школа социального успеха» МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково» Асиновского района в составе: Ербакаева Эльвира, Колбосова Яна, Гильдебранд Анастасия, Гусев Яков, Устюгов Роман, педагог - Козлова Светлана Николаевна;
· команду Центра гражданского образования «Родничок» МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района в составе: Иванов Антон, Сайнакова Василина, Антонова Анна, Груздева Виктория, Рябцева Ксения, педагог - Бирюкова Лариса Васильевна;
· команду Центра гражданского образования «Время перемен» МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2» Кожевниковского района в составе: Борзунова Дарья, Гречухина Арина, Калиниченко Юлия, Грибовский Кирилл, Кильб Маргарита, педагог - Акулич Светлана Павловна;
· команду Центра гражданского образования «Ступени» МАОУ «Моряковская СОШ» Томского района в составе: Стефахина Ксения, Дядькин Дмитрий, Палкина Дарья, Тотымачева Ксения, Суворов Денис, педагог - Николаева Елена Олеговна;
· команду Центра гражданского образования «Я - гражданин» МБОУ «Побединская СОШ» Шегарского района в составе: Днепровская Анастасия, Синицын Николай, Колобова Ульяна, Синицына Юлия, Карбовничий Глеб, педагог -  Ларионова Тамара Александровна;
· команду Центра гражданского образования «Первые шаги» МКОУ «Осиновская СОШ» Кожевниковского района в составе: Лялюхов Даниил, Кузменко Полина, Еремин Александр, Ефремкина Анна, Веремейчик Ульяна, педагог - Лялюхова Наталья Николаевна;
Дипломом II степени:
· команду Центра гражданского образования «Детско-юношеский парламент» МАОУ ДО ДТДиМ г. Томска в составе: Авдеенко Маргарита, Аникина Светлана, Атамурзаева Амина, Молозина Дарья, Степанова Варвара, педагог - Еремина Евгения Геннадьевна;
· команду Центра гражданского образования «Твой выбор – твой шанс» МБОУ «Самусьский лицей» ЗАТО Северск в составе: Лауб Лилия, Капшукова Екатерина, Ромашова Ульяна, Чорба Милена, Ращинский Андрей, педагог - Стрельникова Нина Павловна;
· команду Центра гражданского образования «Продвижение» МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск в составе: Халилов Матвей, Сидякина Татьяна, Крючкова Арина, Непомнящая Настя, Клюева Елизавета, педагог - Ряписова Юлия Владимировна;
· команду Центра гражданского образования «Лидер XXI века» МАОУ гимназии № 2 г. Асино в составе: Знатков Сергей, Канаев Анатолий, Климовских Никита, Куровская Алена, Харламова Алиса, педагог - Кастень Валентина Николаевна;
· команду Центра гражданского образования «Шаги в будущее» МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района в составе: Берлизова Лолита, Школенок Инна, Глущенко Матвей, Егоров Сергей, Кузнецова Алина, педагог - Пангина Лилия Викторовна;
· команду Центра гражданского образования «Искорка» МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района в составе: Фроленкова Виктория, Шатохина Юлия, Петров Данил, Шеховцова Александра, Сычева Ирина, педагог - Доронина Ольга Владимировна;
· команду Центра гражданского образования «Будущее начинается сегодня» МАОУ СОШ № 7 г. Колпашево в составе Ефименко Мария, Ваганова Анастасия, Хрулёва Ксения, Коновалова Екатерина, Яна Бобровская, педагог -  Петрунина Марина Геннадьевна;
· команду Центра гражданского образования «Мой Дом - Россия» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Колпашево в составе: Стриженкова Софья, Шипилко Екатерина, Нургалиева Арина,  Дутышев Кирилл, Луговой  Данила, педагог -  Старокожева Ирина Владимировна;
· команду Центра гражданского образования «Инициатива» МАОУ Улу-Юльской СОШ Первомайского района в составе: Тургунова Карина, Нестеренко Валерия, Кондратьева Дарья, Антипкина Алла, Васильева Дарья, педагог - Примачук Марина Владимировна;
· команду Центра гражданского образования «Первые шаги» МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района в составе: Кабрышев Сергей, Драганча Полина, Валентюкевич Полина, Попов Артем, Леоненко Татьяна, педагог - Кондратенко Юлия Викторовна;
Дипломом III степени:
· команду Центра гражданского образования «Шаги в будущее» МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска в составе: Раковицэ Олега, Синюшкина Анастасия, Аминова Дарья, Воронова Анастасия, Гончарова Валерия, педагог - Кожухарь Эльвира Васильевна;
· команду Центра гражданского образования «Новое поколение» МОУ ДО «ЦДОД» г.о. Стрежевой в составе: Джафарова Айнура, Серебрякова Алиса, Валивач Алёна, Тихонова Виктория, Лобзина Дарья, педагог - Косинова Марина Геннадьевна;
· команду Центра гражданского образования «Я, и мои права и обязанности» МАОУ «Молчановская СОШ № 1» Молчановского района в составе: Басаргина Анастасия, Шаманова Анастасия, Афанасьева Кристина, Мандракова Дарья, Брем Кристя, педагог - Толкачева Татьяна Александровна;
· команду Центра гражданского образования «Успех» МКОУ «Шегарская СОШ № 1» Шегарского района в составе: Достовалова Анастасия, Плотникова Мария, Кириченко Софья, Евсеевичева Елена, Шукшина Валерия, педагог - Даниленко Анна Васильевна.
3. Вручить сертиифкат участника интерактивного квеста команд Центров гражданского образования Томской области «1+5=15»:

· команде Центра гражданского образования «Школа навигаторов» МАОУ СОШ № 37 г. Томска в составе: участники Михайловская Виктория, Спехова Елена, Смоловик Полина, Мамизерова Виктория, Новикова Ксения, педагог - Яковенко Валентина Николаевна;
· команде Центра гражданского образования «Школьная параллель» МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района в составе: участники Мазурова Екатерина, Желтобрюхова Анастасия, Янутова Диана, Михайлова Анастасия, Кванин Матвей, педагог - Безвинная Татьяна Александровна;
· команде Центра гражданского образования «Я – волонтер» МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района в составе: участники Шаповалова Ульяна, Ралдугина Карина, Первушина Софья, Копаева Владислава, Савельева Анна, педагог - Болденкова Мария Игнатьевна.
4. Наградить дипломом победителя конкурса фотографий победителей образовательных событий Центров гражданского образования «Аллея звезд»:
· Прохорова Никиту, слушателя Центра гражданского образования «Новое поколение» МОУДО «ЦДОД г.о. Стрежевой»;

· Гандыбину Софью, слушателя Центра гражданского образования «Государство и «Я» МАОУ гимназии № 29 г. Томска
· Томилину Викторию, слушателя Центра гражданского образования «Успех» МАОУ СОШ № 32 г. Томска. 

5. Вручить сертиифкат участника конкурса фотографий победителей образовательных событий Центров гражданского образования «Аллея звезд»:
· Брем Кристе, слушателю Центра гражданского образования «Я, и мои права и обязанности» МАОУ «Молчановская СОШ № 1» Молчановского района;
· Кузнецову Андрею, слушателю Центра гражданского образования «Искорка» МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района;
· Букреевой Арине, слушателю Центра гражданского образования «Родничок» МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района;
· Санниковой Ирине, слушателю Центра гражданского образования «Мы в теме» МАОУ-СОШ № 4 г. Асино Томской области.
Директор








            Н.П. Лыжина

Чистяков Юрий Александрович
8 (3822) 51-56-66
