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Об итогах выездной предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах первой в 2019 году выездной предпринимательской школы, состоявшейся 2 марта 2019 г. в селе Молчаново (далее – Школа, Событие).

Школа организована ОГБУ «РЦРО» при поддержке Фонда развития бизнеса (программа «Томск - месторождение успеха»), Томского государственного университета и предпринимательского сообщества региона. Содержание События разработано специалистами ОГБУ «РЦРО» совместно с индивидуальным предпринимателем, бизнес-тренером С.С. Грибенниковым в логике реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».
В Школе приняли участие 50 старшеклассников из образовательных организаций с. Молчаново, с. Тунгусово, с. Могочино и с. Трубачево (Шегарский район), педагогов, экспертов, представителей Администрации Молчановского района.
Программа Школы включала: командный тренинг на взаимодействие; разработку и представление «Портрета предпринимателя»; знакомство с обучающими видеосюжетами; решение кейсов предпринимателей Молчановского района; знакомство с понятием «продажи» и формирование практических навыков в этой области; обсуждение проблем территорий; разработку проектных идей, с которыми команды будут работать в дальнейшем и представят результаты на конкурсе в НИ ТГУ и форуме «T & PRO - вектор твоего развития» в ТГПУ.
Формат предпринимательских школ активно поддерживает Администрация Молчановского района. За последние два года ребята из Молчаново и прилегающих территорий успешно реализовали идеи по организации фотосессий, продаже открыток ручной работы, доставке голубей для новобрачных пар, помощи местному мини-зоопарку. 
И.о. директора                         




                      Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
Козлова Анастасия Геннадьевна
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