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О проведении интерактивного урока


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении в период с 20 марта по 15 мая 2019 г. интерактивного урока для обучающихся 2–11-х классов «Моря России: угрозы и сохранение» (далее – Урок).
Урок проводится Всемирным фондом природы России в рамках проекта по разработке и проведению общероссийских интерактивных уроков «Сохраним живую природу России». Цель урока – познакомить обучающихся с ролью морей и океанов в жизни всех живых существ нашей планеты, а также необходимости сохранять красоту и здоровье водного мира.
Проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Благодаря интерактивному игровому уроку обучающиеся познакомятся с морскими обитателями, получат представление о том, каким образом Мировой океан служит потребностям всех живых существ на планете.

Интерактивный урок содержит 2 комплекта материалов и рассчитан на обучающихся 2–4-х и 5–11-х классов.

Доступ ко всем необходимым материалам для проведения урока можно получить после регистрации на сайте www.моряроссии.рф.

Контактная информация:
Моисеев Александр – координатор проектов Программы устойчивого морского рыболовства WWF России, amoisecv@wwf.ru, Зинатуллина Эльвира, координатор экологического урока «Моря России», ecoclass@ecamir.ru.
В ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 51-32-55.
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