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О проведении профориентационного мероприятия «Неделя открытых дверей в СибГМУ»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Сибирским государственным медицинским университетом профориентационного мероприятия «Неделя открытых дверей в СибГМУ» с 25 по 30 марта 2019 года.
Программа мероприятия включает экскурсионное посещение музеев, лабораторий и кафедр СибГМУ, во время которого школьники будут иметь возможность пообщаться с преподавателями и студентами университета, принять участие в тематических мастер-классах, а также, попробовать себя в роли врача-стоматолога, хирурга, педиатра, врача-биохимика, биофизика, провизора – технолога, аналитика.
Для школьников младшего возраста (6 – 11 лет) с целью формирования первоначального интереса к медицинским и фармацевтическим профессиям 30 марта 2019 года будет организовано профориентационное занятие с применением игровых технологий.
Ознакомиться с программой профориентационной недели, а также пройти регистрацию можно на сайте университета https://www.ssmu.ru/ru/Abitur/new_sc/?id=1015. 

Получить более подробную информацию о мероприятии можно по телефону 8 (3822) 533-464, а также по электронной почте pk_ssmu@ssmu.ru. 
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