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Об итогах открытой проектно-исследовательской конференции обучающихся начальных классов «Если посмотреть вокруг»
	


Уважаемые коллеги!

23 марта 2019 г. с целью формирования познавательных и коммуникативных универсальных учебных действий у младших школьников, развития интереса обучающихся начальной школы к учебным предметам естественнонаучной направленности, создания творческой образовательной среды для обучающихся 1-4 классов общеобразовательных организаций Томской области на базе МАОУ СОШ № 34 имени 79-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска состоялась открытая проектно-исследовательская конференция обучающихся начальных классов «Если посмотреть вокруг» (далее - Конференция). 
Организаторами Конференции выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ СОШ № 34 имени 79-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности». Участниками Конференции в 2019 г. стали 80 обучающихся, 77 педагогов, 21 эксперт (взрослое жюри) и 21 эксперт (детское жюри) из образовательных организаций г. Томска, Томского и Каргасокского районов Томской области. 
Работа Конференции была организована по 5 тематическим направлениям, которые разделились на 7 секций:
· «Удивительный мир растений»;

· «В мире животных»;

· «Тайны природы» (явления и объекты неживой природы);  
· «Полезные ископаемые»;

· «Береги природу!».  
Стоит отметить, что экспертами на Конференции работали не только педагоги общеобразовательных организаций, но представители профессорско-преподавательского состава томских университетов. 

Каждый участник получил возможность для совершенствования навыков проектной и исследовательской деятельности, публичных выступлений и ответов на вопросы экспертов. 
Также в рамках Конференции прошли мастер - классы, которые провели представители вузов. Цель мастер-классов - популяризация науки среди младших школьников, ранняя профориентация, а также расширение перечня источников получения информации для организации проектной и исследовательской деятельности.

В рамках круглого стола педагоги образовательных организаций из различных муниципальных образований поделились опытом работы в области формирования навыков проектной и исследовательской деятельности, развития ключевых компетенций обучающихся, а также высказали свое мнение о содержании и организации Конференции. 

Все эксперты отметили высокий уровень представленных работ, высокий уровень организации Конференции. В конце работы секций все участники получили сертификаты и обратную связь от экспертов. Победители и призеры в каждой секции на торжественном закрытии были награждены дипломами ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ СОШ № 34 имени 79-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска. 
Перечень победителей и призёров представлен в приложении к настоящему письму.
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