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инженерных идей
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения III Открытого Фестиваля инженерных идей по направлению «Образовательная робототехника», организованного с 1 февраля по 3 марта 2019 года РВЦИ МАОУ Центр творческого развития и гуманитарного образования «Томский Хобби-центр» совместно с отделом дополнительного образования, комитетом по дошкольному образованию департамента образования администрации Города Томска, социальными партнерами «Тойота-центр Томск» при информационной поддержке ОГБУ «РЦРО». 
Основной целью проводимого фестиваля стало расширение спектра возможностей образовательных организаций во всестороннем развитии личности учащихся, мотивации развития их творческого мышления, интеллекта и самостоятельности, активизации пропаганды научных знаний, профессиональной ориентации и привлечения школьников к более глубокому познанию достижений науки и техники под руководством педагогов.

В Открытом Фестивале инженерных идей приняли участие 166 обучающихся и педагогов из г. Томска, ЗАТО Северск, г. Колпашево, Кожевниковского, Кривошеинского, Бакчарского, Томского районов Томской области: ОГБОУ «Томский физико-технический лицей», МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье г.Томска, МАОУ гимназия № 26 г. Томска, МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска, МАОУ СОШ №№ 34, 35 г. Томска; МАОУ ДО «Томский Хобби-центр», МБОУ ДО ДДиЮ «Факел» г. Томска, МАОУ ДО ЦДО «Планирование картеры» г. Томска, МАДОУ №№ 2, 51, 53, 96 г. Томска, МАОУ «Северский физико-математический  лицей», МБОУ «СОШ № 83» г. Северска, МАОУ «Кожевниковская СОШ №1», МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко», МБОУ «Бакчарская СОШ», МАОУ «СОШ №7» г. Колпашево,  МБУ ДО «Детско-юношеский центр» г. Колпашево,  МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района, МБОУ «Курлекская СОШ» Томского района.
Формат фестиваля предполагал проведение научно-практической конференции учащихся 3-11 классов, выставки научно – технического творчества дошкольников и учащихся 1-2 классов, конкурса по конструированию «Лего-мир» (1-7 классы), конкурса анимационных фильмов соревнований «Хобби-CUP» для учащихся 1-11 классов и семинара-стажировки для педагогов.        
 На научно-практической конференции 30 обучающихся 3-11 классов презентовали и защищали свои проекты. Победителями в конференции признаны: в младшей возрастной категории призовые места получили следующие коллективные проекты: «Спасательный десант» (авторы: Никитин Михаил и Шведов Роман (МБОУ «Тогурская СОШ»); «Система автоматической загрузки вагонов», автор - Пульников Виталий (МАОУ ДО «Томский Хобби-центр»); «Разводные мосты», авторы: Белизаров Артём, Штадельман Дмитрий (МБОУ прогимназия «Кристина»). В старшей возрастной категории призовые места распределились следующим образом: 1 место - «First Person View System», авторы: Коняев Борис, Ушаков Игорь (МАОУ «Томский Хобби-центр»); 2 место - «Модель робота-спасателя на базе ARDUINO», авторы: Волошиш Иаков, Виноградов Егор (ОГБОУ ТФТЛ), 3 место – «Создание модели робота-футболиста», автор - Локтев Никита (МАОУ «Планирование карьеры»).
Выставка научно-технического творчества с авторской презентацией проектов и демонстрацией моделей вызвала живой интерес всех юных и взрослых участников. В ней приняли участие более 30 учащихся образовательных организаций. В результате победителем стал Холопов Марк, учащийся МБОУ ДО ДДиЮ «Факел». Второе место завоевала Сергеева Анастасия (МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево), третье место у Рулевского Егора (МАОУ ДО «Томский Хобби-центр»).

В соревнованиях по робототехнике «Хобби-CUP» в регламентах «кегельринг», «гонки», «кегельринг квадро», «гонки вслепую» и «эстафета» на успех и победу претендовали более 120 учащихся из школ и объединений дополнительного образования г. Томска, г. Северска, Бакчарского, Кривошеинского и Кожевниковского районов Томской области. Работы были представлены в следующих возрастных категориях: 7 – 10 лет,11 – 14 лет.

В результате по итогам регламента «Кегельринг квадро» лучшие результаты показали: 

1 место- Черницов Сергей, Зарин Даниил («Кожевниковская СОШ №1», педагог Морозов Н.А.); 2 место- Ясинский Игорь, Шукюров Эльмир (МАОУ СОШ № 34, педагог Ярков К.А.);

3 место – Муллануров Федосий, Харченко Илья (МБОУ «Бакчарская СОШ», педагог Федоров Б.И.).

По итогам регламента «Кегельринг» места победителей распределились следующим образом:

1 место - Хамитов Тимур, Прокопец Виталий (МАОУ «Томский Хобби-центр», педагог Полуянов Э.А.);

2 место – Москвин Андрей (МБУ ДО «Детско-юношеский центр» г. Колпашево, педагог Шадрин И.В.);

3 место – Пономарёв Иван, Бусыгин Денис (МБОУ ДО ДДиЮ «Факел», педагог Бойкова Е.А.).

В регламенте «Гонки» кубки победителей достались:

1 место - Смирнов Никита, Змазнев Никита (МАОУ «Томский Хобби-центр», педагог Ярков К.А.);

2 место - Дергачев Андрей, (ОГБОУ «ТФТЛ», педагог Ярков К.А.);

3 место - Коняев Борис, Ушаков Игорь (МАОУ «Томский Хобби-центр», педагог Ярков К.А).

В «Гонках вслепую» победные места распределились:

1 место - Венцов Иван, Давыдюк Григорий (МАОУ «Томский Хобби-центр», педагог Ярков К.А.);

2 место - Ермоленко Андрей, Вахитов Дмитрий (МАОУ «Томский Хобби-центр», педагог Ярков К.А.);

3 место - Коняев Борис, Ушаков Игорь (МАОУ «Томский Хобби-центр», педагог Ярков К.А.).
По итогам конкурса анимационных фильмов победителями стали: 
В младшей возрастной категории:
1 место - Нефёдова Лада, Сотникова Алиса, Будникова Наталия (МБОУ прогимназия «Кристина», г. Томск);
2 место - Кашаприн Матвей (МАОУ «Томский Хобби-центр»);
3 место - Гегельман Лолита (МБОУ прогимназия «Кристина» г.Томск).

В старшей возрастной категории:
1 место - Наседкин Максим, Майоров Станислав (МБОУ ДО ДДиЮ «Факел»);
2 место - Рощин Костя, Рощин Игорь, Кожевников Вячеслав, Герасимов Кирилл (МБОУ ДО ДДиЮ «Факел»).

В рамках Фестиваля состоялся традиционный конкурс конструирования «Лего-мир», где также были выявлены победители в возрастных категориях среди более 50 участников. 

По результатам голосования определены победители и призеры, все участники получили сертификаты участника, сувениры вручены победителям за 1,2,3 место в каждой номинации по возрастным категориям.

Основная задача педагогов, участников семинара, организованного в рамках Фестиваля инженерных идей, состояла в распространении опыта работы по образовательной робототехнике, организации научно-технического творчества школьников, мотивации развития их творческого мышления, интеллекта и самостоятельности.

И.о. директора     





                                        Ю.А. Чистяков
Сафонова Вера Прокопьевна

8 (382-2) 515-912
