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О проведении конкурса


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 18 марта по 24 мая 2019 года открытого дистанционного конкурса театрализованных постановок «Театр Экоши и его друзей» (далее – Конкурс).
Конкурс проводится в рамках реализации Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы и программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».

Целью Конкурса является привлечение внимания детей и взрослых к вопросам экологии, сохранению природного разнообразия и бережного отношения к окружающей среде, посредством участия детей дошкольного возраста в театрализованных постановках.

Целевая аудитория – воспитанники в возрасте от 4 до 7 лет и педагоги образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования.
Конкурс проводится на базе МАДОУ № 3 г. Колпашево при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Конкурс проводится в дистанционной форме с 18 марта по 24 мая 2019 года в два этапа:

· первый этап – прием заявок и видеоматериалов с 18 марта по 6 мая 2019 года;

· второй этап – экспертиза конкурсных видеоматериалов и подведение итогов с 7 по 24 мая 2019 года.

Заявки на участие в Конкурсе и ссылки на видеоматериалы принимаются по е-mail: madou3konkurs@yandex.ru.

Контактная информация:

– в МАДОУ № 3 г. Колпашево: Гололобова Наталья Владимировна, старший воспитатель; Шубкина Надежда Михайловна, педагог дополнительного образования, телефон: 8(38254)5-32-05.
– в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон: 8 (3822) 513-255.
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