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О проведении творческой лаборатории
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении 10 апреля 2019 года открытой творческой лаборатории «Детский проект как форма развития экологической компетентности дошкольников» (далее – Лаборатория).

Лаборатория проводится в рамках реализации «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 годы» и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».
Лаборатория проводится Центром экологического образования III уровня на базе МАДОУ № 3 г. Колпашево при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Цель: формирование саморазвивающегося сообщества педагогов дошкольного образования, способных распространять современные педагогические практики в области экологического образования, поддержка творчески работающих педагогов.
Целевая аудитория – педагоги образовательных организаций Томской области, реализующих программы дошкольного образования.
Форма участия в Лаборатории: очная (выступление с презентацией опыта работы до 5 минут) и дистанционная (изготовление видеоролика с презентацией опыта работы не более 2 минут).
Прием заявок (Приложение к Положению) и материалов осуществляется по е-mail: TvorLabMADOY3@yandex.ru:

– для очного участия: с 25 марта по 5 апреля 2019 года;

– для дистанционного участия: с 25 марта по 9 апреля 2019 г. Вместе с заявкой необходимо отправить ссылку на размещение видеоролика.
Контактная информация:

– в МАДОУ № 3 г. Колпашево: Гололобова Наталья Владимировна, старший воспитатель; Шубкина Надежда Михайловна, педагог дополнительного образования, телефон: 8(38254)5-32-05.

– в ОГБУ «РЦРО»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 513-255.
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