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Руководителям и координаторам Центров экологического образования




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении 20 апреля 2019 года открытой конференции обучающихся «Экологические проблемы глазами школьников» (далее – Конференция).
Конференция проводится Центром экологического образования на базе МАОУ СОШ № 30 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг.» и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».

Целью Конференции является организация интеллектуального общения обучающихся, занимающихся исследовательской работой в области экологии; ориентация юных исследователей на создание общественно значимых проектов; духовное, патриотическое и нравственное воспитание обучающихся через исследование экологических проблем.
В рамках Конференции предполагается работа следующих секций:

1. «Экологическое краеведение».

2. «Сохраним свое здоровье».
3. «Экология растений и животных».
4. «Из чего это сделано?».

5. Природоохранные проекты.

Участие в Конференции предполагает очную и дистанционную форму.

Для участия в Конференции необходимо подать заявку по электронному адресу: mokina-2017@mail.ru в срок до 10 апреля 2019 года (очное участие) и до 13 апреля 2019 г. (дистанционное участие) по форме (Приложение к Положению).
Контактная информация:
– в МАОУ СОШ № 30 г. Томска - Коряковцева Ирина Владимировна, заместитель директора по научно-методической работе 8 (3822) 62-40-16, e-mail: korira@sibmail.com.
– в ОГБУ «Региональный центр развития образования» - Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 51-32-55.
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