 
В Томске состоялась научно-практическая конференция «Исследовательский марафон» 

20 марта 2019 года в соответствии с задачами Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204, федерального и регионального проекта «Успех каждого ребенка» на базе 29 гимназии г. Томска состоялась открытая научно-практическая конференция проектных и исследовательских работ школьников «Исследовательский марафон» - 2019. 
Конференция проводится с целью развития научного, проектного и исследовательского мышления молодёжного сообщества Томской области и является итоговым событием цикла сопровождения проектных и исследовательских инициатив школьников, который стартовал в декабре 2018 года в рамках ежегодной Ярмарки идей. 
Конференция, по традиции, организована Департаментом общего образования, Региональным центром развития образования, гимназией № 29 г. Томска при активной поддержке, в том числе экспертной, Томского государственного университета, Томского государственного педагогического университета, Северского технологического института НИЯУ МИФИ и других организаций-партнёров. Главный предмет рассмотрения на секциях - проектные или исследовательские работы обучающихся 1-11 классов. В числе экспертов - специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования», ведущие педагоги образовательных организаций, студенты вузов, резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области, члены Молодёжной избирательной комиссии Томской области. В числе новшеств конференции 2019 года - выставка работ художественно-эстетической секции.
В 2019 году в конференции в общей сложности приняли участие более 700 учеников, педагогов, организаторов, экспертов, родителей из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Каргасокского, Первомайского и Томского районов нашего региона. 


Работа Конференции была организована по 7 тематическим направлениям в 24 секциях:

· «Начальная школа. Первые шаги в науку».
· «Естественнонаучные дисциплины» (математика, физика, информатика, биология, экология, химия, география).
· «Гуманитарные дисциплины» (лингвистика, литературоведение, история, краеведение, культура).
· «Иностранные языки» (лингвистика и литературоведение, история изучаемого языка).
· «Общественные дисциплины» (обществознание, социальное проектирование, здоровьесбережение, современный образ жизни).
· «Дисциплины художественно-эстетического цикла» (искусствоведение, технология, дизайн). 
Необходимо отметить, что в 2016 году конференция была аккредитована в рамках регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».
Учитывая внушительное количество участников конференции, систематически возрастающее в течение нескольких последних лет, организационным комитетом было принято решение начать конференцию сразу с секционных заседаний. Для участников секций было записано общее видео-приветствие от организационного комитета. После окончания секций, эксперты подвели итоги, вручили сертификаты всем участникам, благодарственные письма экспертам, а победителей и призёров пригласили на торжественно закрытие. По итогам работы секций, все эксперты и участники отметили стабильно высокий уровень представленных проектов и исследований.
В церемонии закрытия конференции приняли участие заместитель начальника Департамента общего образования Томской области Е.В. Вторина, начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования» Е.В. Ковалев, директор МАОУ гимназии № 29 С.В. Шаболина, директор интернет - лицея НИ ТГУ О.И. Сизаск.
Все победители конференции получили дипломы и медали, а обладатели дипломов Гран-при - удостоверения резидентов Молодёжного кадрового ресурса. Кроме того, Томский государственный университет по итогам конференции всем обладателям дипломов за I, II, и III места при условии поступления в НИ ТГУ в течение трёх лет начислит дополнительные баллы к результатам ЕГЭ (до 3 баллов).  
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