С 18 по 21 марта 2019 года в Томской области состоялись профориентационные уроки в рамках проекта «Начни трудовую биографию с Арктики и Дальнего Востока!». 
Проект инициирован Негосударственным информационно-консультационным учреждением «Центр бюджетного мониторинга» (Республика Карелия, г. Петрозаводск) при поддержке Фонда Президентских грантов.
Цель проекта - формирование у школьников осознанного понимания возможностей построения престижной карьеры и успешной жизни в Арктике и на Дальнем Востоке с целью вовлечения их в реализацию масштабных арктических и дальневосточных проектов.
Томская область подключилась к проекту «Начни трудовую биографию с Арктики и Дальнего Востока!» с 2019 года. В нашем регионе поддержку проекту оказывают Центры занятости населения г. Томска и Томского района, ЗАТО Северск и Бакчарского района, а также ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор по профориентации обучающихся в системе общего образования).

Для проведения профориентационных уроков в рамках проекта были определены 3 базовые школы: Поротниковская школа Бакчарского района, школа № 84 ЗАТО Северск и школа № 37 г. Томска.
В проведенных уроках приняли участие более 70 обучающихся старших классов, педагогов, приглашенных экспертов и специалистов Центров занятости населения.
В начале урока учащимся было предложено пройти  профориентационное тестирование - тест профессиональных предпочтений Голланда, целью которого являлось определить типы профессий, которые в наибольшей степени соответствуют особенностям учащихся, чтобы узнать, какая из сфер деятельности больше всего им подходит. Затем школьники познакомились с основными разделами Интернет - портала Урока (http://dv-arctic.labourmarket.ru), приняли участие в дискуссии с представителями Центров занятости и педагогами по теме наиболее востребованных профессий и их особенностей в выше обозначенных регионах.

 В конце урока ученики в online режиме прошли итоговое тестирование. Все учащиеся пришли к выводу, что подобного рода профориентационные уроки необходимы, участие в них позволяет существенно расширить кругозор и помогает определиться с выбором дальнейшего профессионального пути.

Рекомендуем образовательным организациям Томской области использовать ресурсы Интернет – портала Всероссийского урока, в том числе, в рамках весенней профориентационной кампании. 
