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	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и координаторам региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми

Участникам регионального этапа Всероссийского конкурса «Большие вызовы» 



Уважаемые коллеги!
С 25 по 29 марта 2019 г. школьники и педагоги Томской области приняли участие в итоговой проектной смене в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» (далее – Региональный конкурс).
Региональный конкурс организован в Томской области Департаментом общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» в соответствии с соглашением, заключённым с Образовательным фондом «Талант и успех» (Образовательный центр «Сириус») в рамках деятельности Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей. 

Целью Регионального конкурса является выявление и развитие у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности, а также пропаганда научных знаний и достижений среди молодёжи, что отвечает задачам Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204, федерального и регионального проекта «Успех каждого ребенка».
В сентябре 2018 г. в рамках Регионального конкурса состоялась выездная вводная проектная смена. На смене обучающиеся и педагоги из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Кожевниковского, Кривошеинского и Томского районов при поддержке экспертного сообщества разрабатывали идеи научно-технологических проектов по 5 направлениям конкурса:

· «Агропромышленные и биотехнологии»;
· «Новые материалы»;
· «Генетика, персонолизированная и прогностическая медицина»;
· «Умный город»;
· «Беспилотный транспорт и логистические системы».
Отметим, что всего во Всероссийском конкурсе 2018-2019 учебного года заявлены 12 направлений, соответствующих приоритетам Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации.
По итогам вводной смены, были разработаны идеи 11 научно-технологических проектов. В течение 2018-2019 учебного года авторы проектов принимали участие в дистанционном курсе «Сезон проектов_1819» (организован ОГБУ «Региональный центр развития образования» с целью дистанционного сопровождения проектных команд и оказания им помощи в реализации проектов), проводили консультации с экспертами, выезжали в лаборатории университетов, реализовывали разработанные проекты.

Кроме того, в течение учебного года ОГБУ «Региональный центр развития образования» проводил широкую информационную кампанию, оказывал индивидуальные консультации обучающимся и педагогам, не принимавшим участие во вводной смене, но имевшим проектные замыслы, соответствующие целям, задачам и направлениям Всероссийского конкурса. 

В результате, для участия в мартовской итоговой проектной смене, которая прошла на базе Томского физико-технического лицея, были заявлены уже 20 проектов по 7 направлениям. К выше описанному перечню направлений добавились «Когнитивные исследования» и «Современная энергетика».  

Всего в смене приняли участие 45 обучающихся и 26 педагогов из 18 образовательных организаций г. Томска, Кожевниковского, Кривошеинского и Томского районов Томской области (для сравнения – в конкурсе 2017-2018 учебного года - 26 обучающихся и 21 педагог из 17 образовательных организаций, представивших 16 проектов по 4 направлениям). Количество участников Регионального конкурса увеличилось на 34%, количество проектов увеличилось на 20%, количество направлений увеличилось на 3.

Главными задачами мартовской смены стали: доработка уже реализующихся проектов, создание среды для общения с профессионалами в заявленных направлениях Регионального конкурса, расширение общего кругозора участников, а также погружение в актуальную научно-технологическую повестку дня. 

В первый день смены ребята приняли участие в тренингах на командообразование, для педагогов был проведен установочный семинар. Затем все участники посетили Особую экономическую зону технико-внедренческого типа, где познакомились с инфраструктурой и подробно узнали о деятельности ряда ведущих инновационных компаний региона: ООО «ЭНБИСИС», ООО «Попков Роботикс», ЦМИТ «Интеллект» НИ ТГУ.

Во второй день смены проектные команды прошли предзащиту. Главная задача данного режима - общественно-профессиональное обсуждение выполненных участниками проектов, обсуждение каждого из них длилось не менее 30 минут. Эксперты комментировали не только содержание проектов, но и качество презентаций, манеру подачи информации и т.д., таким образом, делая проект каждого участника сильнее. Вечером второго дня и утром третьего дня смены для обучающихся и педагогов были организованы экскурсионно-образовательные программы в Томский центр управления энергосетями, на действующую энергетическую подстанцию микрорайона «Каштак», в лаборатории Томского государственного университета, Томского политехнического университета, Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники, Томского аграрного колледжа. Экскурсии были организованы с целью актуализации для участников смены научно-технологической повестки дня, знакомства с ресурсами инновационных кампаний, предприятий, вузов и колледжей для реализации научно-технологических проектов. Кроме того, ребята получили уникальную возможность самостоятельно поработать на высокотехнологичном оборудовании, для них были проведены индивидуальные консультации по содержанию проектов.

Во второй половине 3 дня обучающиеся и педагоги приняли участие в двух тренингах. Бизнес-тренер Валерий Кошелев рассказал участникам о секретах успешной презентации и публичного выступления. Ребятам, в частности, было предложено вспомнить любое четверостишье и прочитать его в одном из жанров кино - боевик, комедия и др. Результатом яркого и эмоционального тренинга стала запись 1-минутных «Тизеров», в которых участники  представляли суть своего проекта и его практическую значимость. Второй тренинг, посвящённый поиску ресурсов и технологий вывода проектов на рынок, проводил предприниматель Сергей Медведчиков. В ходе тренинга участники смены оценивали себестоимость и представляли MVP своих проектов. Каждая проектная группа получила индивидуальную консультацию по способам выведения проекта на рынок.
Ключевым событием смены стала очная публичная защита проектов в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы», которая состоялась 28 марта. Участники представили на суд высококвалифицированного жюри, которое состояло из профессорского преподавательского состава томских университетов и колледжей (НИ ТГУ, ТУСУР, ТГАСУ, СибГМУ, ТГПУ, Томский аграрный колледж), сотрудников производственных кампаний и институтов развития (НПО «Унитех», Центральные электрические сети, ОГКУ «Томскавтодор», Информационный центр по атомной энергии г. Томска), предпринимателей, специалистов Департамента здравоохранения Томской области, сотрудников ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБУ «Облкомприрода» 6 проектов по направлению «Агропромышленные и биотехнологии»; 4 проекта по направлению «Умный город»; 3 проекта по направлению «Современная энергетика»; 2 проекта по направлению «Новые материалы»; 2 проекта по направлению «Генетика, персонолизированная и прогностическая медицина»; 2 проекта по направлению «Беспилотный транспорт и логистические системы» и 1 проект в направлении «Когнитивные исследования».

Подведение итогов смены и Регионального конкурса состоялось 29 марта. Начался финальный день с круглого стола, в котором приняли участие представители университетов (НИ ТГУ, ТУСУР, ТГАСУ), предприниматели и все участники смены. Обучающиеся и педагоги высказали свои отношения к программе и содержанию смены. В частности, были отмечены: чёткая организация и продуманный регламент смены, серьёзное содержание смены и Регионального конкурса, сложность и метапредметность проектов, высокая информативность смены, наличие возможностей для расширения общего кругозора. Все обучающиеся сошлись во мнении, что очень грамотным шагом является предзащита проектов, это действительно помогает сделать «качественный рывок» в содержании и представлении проектов за несколько дней смены, была отмечена практическая польза проведённых тренингов. Также участники отметили наличие возможностей для приобретения навыков работы в режиме многозадачности, планирования своего времени, качественного выполнения поставленных задач в ограниченный промежуток времени. Проектные команды, прошедшие «Сезон проектов_1819», отметили его значимость для тех, кто не имеет серьёзного опыта в разработке и реализации проектов и публичных выступлениях (это оказалось важным как для детей, так и для педагогов, особенно сельских школ).

В качестве рекомендаций участники высказали пожелания больше времени отводить на практические тренинги, в том числе, по построению экономических моделей проектов, по совершенствованию навыков публичных выступлений, по подготовке презентаций, по написанию рефлексивных эссе. Поступило предложение в программу занятий курса «Сезон проектов» добавить экспертный блок и продумать практическую часть занятий.
Представители университетского сообщества и предприниматели отметили серьёзное содержание проектов и их высокий уровень проработанности (учитывая, что конкурс проводится дл школьников 8-10 классов), подтвердили готовность к индивидуальной работе с проектными командами, отметили роль педагогов в индивидуальном сопровождении участников. Эксперты сделали особый акцент на том, что потенциал сегодняшних школьников должен стать «локомотивом» развития нашего региона в ближайшем будущем, а участие в смене позволяет познакомиться с возможностями для талантливой молодёжи, которые в Томской области созданы уже сейчас.

После окончания круглого стола началась церемония закрытия смены и награждение победителей и призёров Регионального конкурса. Награждение проводила Е.В. Захарова, заместитель директора ОГБУ «Региональный центр развития образования». Все участники были отмечены сертификатами, всем педагогам Сергей Владимирович Медведчиков, директор школы развития «НооГен», вручил подарочный экземпляр книги «Учёба с азартом» (сборник мотивирующих внеурочных форматов образования (из опыта работы группы НооГен)), 6 человек были отмечены дипломами за лучшие рефлексивные эссе, написанные в течение смены: 

· Круковская Виктория, обучающаяся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска; 

· Кванин Матвей, обучающийся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1»; 

· Миронович Данила, обучающийся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1»; 

· Алюкина Оксана Алексеевна, учитель физической культуры МБОУ СОШ «Эврика - развитие» г. Томска;

· Мелентьева Анастасия Викторовна, учитель биологии МАОУ СОШ № 47 г. Томска; 

· Попович Андрей Алексеевич, педагог-организатор МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1». 

Отметим, что в течение всей смены с ребятами в составе организационного комитета работали вожатые педагогического отряда НИ ТГУ, которые проводили ежедневную рефлексию с участниками. Ознакомиться с отзывами участников, фотографиями можно по ссылке - https://vk.com/odarenyedeti  

Итоги Регионального конкурса по направлениям:

Направление «Агропромышленные и биотехнологии»:

I место – проект «W.E.L.L. – Water Earth Light Laboratory: робот для анализа верхних слоев почвы» (Ежова Инга, обучающаяся АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска), руководитель: Петров Дмитрий Дмитриевич, преподаватель АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум»;
II место – проект «Мир замкнутых экосистем» (Лазорин Данил, обучающийся МАОУ СОШ № 47 г. Томска), руководитель: Мелентьева Анастасия Викторовна, учитель биологии МАОУ СОШ № 47 г. Томска;

II место – проект «Исследование инкапсулированных и не инкапсулированных слоями полиэлектролитов цианобактерий и применение их свойств в виде нового способа генерации кислорода» (проектная команда: Копцев Данила, обучающийся АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»; Бакшеев Артём, обучающийся АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», МАОУ Сибирского лицея г. Томска; Кабанов Даниил, обучающийся АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», МАОУ СОШ № 2 г. Томска; Пурыскин Роман, обучающийся АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», МАОУ лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска), руководитель: Крючков Юрий Юрьевич, доктор физико-математических наук, профессор Отделения экспериментальной физики Инженерной школы ядерных технологий Национального исследовательского Томского политехнического университета;
III место – проект «Применение целлюлозосодержащих сорбентов для улучшения экологического состояния водных ресурсов» (проектная команда: Юрьева Мария, Назарова Юлия, Басалаева Милиса, обучающиеся МАОУ «Планирование карьеры г. Томска), руководители: Егошина Анастасия Владимировна, педагог дополнительного образования МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска; Ротарь Ольга Васильевна, кандидат химических наук, старший научный сотрудник, доцент Отделения химической инженерии Национального исследовательского Томского политехнического университета.
Направление «Новые материалы»:

I место – проект «Пластиковая ферма» (проектная команда: Чечельницкий Матвей; Незамутдинов Эльдар, обучающиеся МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко»), руководитель: Чечнев Федор Евгеньевич, педагог дополнительного образования МБОУ «Кривошеинская СОШ имени Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко».

Направление «Генетика, персонолизированная и прогностическая медицина»:

III место – проект «Чип здоровья» (проектная команда: Миронович Данила, Мазурова Екатерина, Дусар Михаил, Кванин Матвей, Неупокоев Максим, обучающиеся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1»), руководитель: Попович Андрей Алексеевич, педагог-организатор МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1»;

III место – проект «Определение содержания тяжелых металлов в волосах человека методом инверсионной вольтамперометрии» (Черновская Алина, обучающаяся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска), руководитель: Усова Надежда Терентьевна, кандидат химических наук, учитель химии МБОУ лицея при ТПУ г. Томска, председатель Томского регионального отделения межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь».

Направление «Умный город»:

I место – проект «Electric step» (проектная команда: Макаренко Алексей; Ситников Серафим; Курц Егор; Казин Павел; Еготинцев Тихон, обучающиеся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района), руководитель: Ситникова Ирина Анатольевна, учитель физики МАОУ «Спасская СОШ» Томского района.

II место – проект «Виртуальность в реальности» (проектная команда: Галаган Илья; Измайлов Александр, обучающиеся АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум», МАОУ гимназии № 13 г. Томска), руководитель: Стасевский Виктор Игоревич, педагог дополнительного образования АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум».

Направление «Беспилотный транспорт и логистические системы»:

I место – проект «Модель распределенной системы видеофиксации нарушений правил дородного движения» (Баталов Артём, обучающийся МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска, МАОУ гимназии № 29 г. Томска), руководитель: Репин Дмитрий Николаевич, заместитель директора по техническому направлению МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска;

II место – проект «Мобильный робототехнический комплекс для исследования лабиринта» (проектная команда: Волошин Иаков; Виноградов Егор, обучающиеся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»), руководители: Ример Дмитрий Игоревич, педагог дополнительного образования ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»; Косаченко Сергей Викторович, заместитель директора по информационным технологиям ОГБОУ «Томский физико-технический лицей».

Направление «Когнитивные исследования»:

I место – проект «TIO (Timers, Input and Output), Freq (Frequencies), BRK (Balance Robot Kit)» (Алинский Владимир, обучающийся МБОУ СОШ «Эврика – развитие» г. Томска), руководитель: Литвинов Александр Викторович,
ведущий инженер – электроник «DI Group».

Направление «Современная энергетика»:

I место – проект «Модель МАОУ СОШ № 16 г. Томска с использованием солнечной электростанции» (проектная команда: Якушев Антон; Корнилов Дмитрий; Толкачев Артём), руководители: Зябрева Валентина Фёдоровна, учитель биологии МАОУ СОШ № 16 г. Томска; Явтишев Иван Викторович, учитель информатики МАОУ СОШ № 16 г. Томска.

По итогам Регионального конкурса, 13 из 20 представленных проектов получили рекомендации к участию в заключительном отборочном (очно-заочном) этапе Всероссийского конкурса, который проводится Образовательным центром «Сириус» по завершению регионального этапа конкурса в период с 10 апреля по 15 мая 2019 г.
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
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