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О проведении заочного этапа Химической олимпиады имени Германа Гесса


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении заочного этапа Химической олимпиады имени Германа Гесса (далее – Олимпиада).

Организатором Олимпиады выступает Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова.

Цель Олимпиады: повышение интереса обучающихся к естественным наукам и их ранее привлечение к систематическому изучению предмета. Участие в Олимпиаде способствует развитию уровня владения знаниями по химии, а также навыков решения сложных задач междисциплинарного типа с олимпиадной структурой.

В Олимпиаде могут принять участие обучающиеся 7-8 классов общеобразовательных организаций Томской области. На общих основаниях допускается участие обучающихся младше 7 класса.

Для прохождения отборочного заочного этапа необходимо зарегистрироваться на сайте Олимпиады http://olhess.ru/reg/, а затем прислать по электронной почте olhess2019@gmail.com файл, содержащий решения предложенных задач. Формат файла с решениями - один архив или pdf-файл со сканами рукописных решений.
Прием решений задач заочного этапа продлится до 28 апреля 2019 года 23:59 по московскому времени.

Участники с наибольшим количеством баллов будут приглашены на очный этап Олимпиады, который состоится 19 мая 2019 года на базе Химического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова. Участие в Олимпиаде на всех этапах бесплатное. Командировочные расходы за счет средств направляющей стороны. Ознакомиться с положением об Олимпиаде, скачать задания заочного этапа и получить более подробную информацию можно на сайте http://olhess.ru. 
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