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Итоги Олимпиады
	


Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом Открытых образовательных событий региональной сети Центров этнокультурного образования Томской области на 2019 год 15 марта в МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска состоялась XII региональная олимпиада по немецкому языку (далее – Олимпиада). Олимпиада проводилась с целью выявления одаренных детей и повышения мотивации и популяризация немецкого языка. 
В Олимпиаде приняли участие 73 обучающихся 3-6-х классов из 10 общеобразовательных организаций г. Томска: МБОУ прогимназия «Кристина», МАОУ гимназия № 26, МАОУ лицей № 7, МАОУ гимназия № 6, МАОУ гимназия № 55, МАОУ гимназия № 29, МБОУ Русская классическая гимназия № 2, ЧОУ гимназия «Томь», МАОУ Мариинская СОШ № 3 и МБОУ «СОШ 90» ЗАТО Северск. Отметим, что в сравнении с прошлым годом количество участников значительно выросло: в 2018 году в мероприятии участвовали 55 учеников из 7 общеобразовательных организаций гг. Томска и Северска.
Организаторами Олимпиады были предложены материалы 2-х уровней – для детей с основным немецким языком и для изучающих немецкий язык как второй иностранный язык. Участники выполняли задания по аудированию, чтению, лексике, грамматике, говорению. Задания включали этнокультурный компонент. 
Победителями олимпиады стали ученики 3 и 4 классов МБОУ прогимназия «Кристина» г. Томска, МАОУ гимназия № 6 г. Томска и МАОУ гимназия № 29 г. Томска. 
В номинации «немецкий язык как второй иностранный язык» призовые места заняли ученики МАОУ гимназия № 26 г. Томска, МАОУ лицей № 7 г. Томска, МАОУ гимназия № 55 г. Томска и МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска.
Победители Олимпиады награждены почетными грамотами и памятными призами. 
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