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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор по профориентации обучающихся общеобразовательных организаций информирует о проведении очередного урока в рамках Всероссийских образовательных мероприятий «Урок Цифры». Урок по теме «Управление проектами» (далее – Урок) состоится в период с 15 по 21 апреля 2019 г.
Организаторами Урока выступают Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика», разработчик контента тематического урока по управлению проектами – фирма «1С», партнеры – ключевые российские компании сферы информационных услуг. 

Урок адресован обучающимся 1-11 классов, направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также на их профориентацию для осуществления дальнейшей деятельности в сфере информационных технологий.

Образовательным организациям рекомендуется смотреть трансляции Уроков в режиме онлайн на сайте https://урок.цифры.рф/  


Информационный вебинар по подготовке к Уроку состоится 5 апреля в 10.00 (время московское) по адресу вебинар.урокцифры.рф. Участникам вебинара будет предоставлена вся необходимая информация по особенностям организации Урока.
Обучающий вебинар по особенностям содержания темы «Управление проектами» состоится 10 апреля в 10.00 (время московское) по адресу вебинар.урокцифры.рф. На вебинаре эксперты ИТ-отрасли помогут участникам найти простые слова для объяснения специфики проектов в области ИТ, классического и современного методов проектного управления. 
В случае если количество участников вебинаров, желающих подключиться к указанным интерактивным обучающим мероприятиям, превысит доступные серверные мощности, для участников, которые по техническим причинам не смогут обеспечить подключение к соответствующему информационному ресурсу, на сайте https://урок.цифры.рф/ в разделе «Преподавателям» впоследствии будет доступна запись. В этом же разделе до начала вебинара будут размещены необходимые для подготовки Урока материалы для преподавателей, а 12 апреля 2019 года – онлайн-тренажер для обучающихся, принимающих участие в Уроке.

Контактное лицо по организационным вопросам в Томской области – Васина Ольга Владимировна, методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 515-666; e-mail: vasina@education.tomsk.ru 
Руководителям муниципальных органов управления образованием, муниципальным координаторам «Уроков Цифры» необходимо:
· довести информацию до сведения образовательных организаций, а также обеспечить участие максимально возможного количества образовательных организаций, обучающихся и педагогов в Уроке; 

· в срок до 24 апреля 2019 г. направить в адрес Васиной Ольги Владимировны, методиста отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования» на электронный адрес Vasina@education.tomsk.ru сведения о количестве образовательных организаций, обучающихся и педагогов, принявших участие в Уроках.

Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
Васина Ольга Владимировна
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