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О проведении конкурса 

детских исследовательских работ

«Юный исследователь»


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с МАДОУ № 85                        г. Томска, в рамках реализации регионального проекта «Реализация ФГОС дошкольного образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы», проводят открытой конкурс детских исследовательских работ «Юный исследователь» (далее - Конкурс). 

Конкурс проводится на базе МАДОУ № 85 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Цель Конкурса - образовательная поддержка интеллектуального и творческого развития воспитанников старшего дошкольного возраста и учеников 1-ых классов, формирование познавательных и коммуникативных навыков путем приобщения их к исследовательской деятельности.

Участниками Конкурса могут быть воспитанники образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, в возрасте 5-7 лет, а также ученики 1 классов общеобразовательных школ, в возрасте 7-8 лет. 
Конкурс проводится в очной форме. Для отдаленных районов Томской области предусмотрено заочное участие. Участие в конкурсе бесплатное.
Заявки на участие принимаются по e-mail: young_researcher@bk.ru с пометкой «Конкурс» до 22 апреля 2019 года.

По всем вопросам обращаться к координатору Конкурса: Чепеневой Екатерине Ильмировне, заместителю заведующего по УВР МАДОУ № 85 г. Томска, телефон: 8 (3822) 42-50-01, e-mail: young_researcher@bk.ru. 
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования - Прасолова Марина Юрьевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов  ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон 8 (3822) 513-255. 
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