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Итоги IV Открытого фестиваля 

«Планета Земля – наш общий дом»
	


Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом Открытых образовательных событий региональной сети Центров этнокультурного образования Томской области на 2019 год 06 апреля 2019 года ЦЭО МАОУ СОШ №47 г. Томска проведен IV Открытый эколого-этнографический фестиваль-конкурс «Планета Земля - наш общий дом» (далее – Фестиваль). Фестиваль проводился с целью формирования духовной культуры обучающихся, воспитания художественного вкуса в атмосфере уважения к национальным ценностям народов России, народов мира.
В Фестивале приняли участие 91 обучающийся из 9 общеобразовательных организаций г. Томска: НОУ Католическая гимназия г. Томска, МАОУ гимназия №13 г. Томска, МАОУ Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №16 г. Томска, МАОУ СОШ №25 г. Томска, МАОУ гимназия №26 г. Томска, МАОУ СОШ №58 г. Томска, МАОУ СОШ №54 г. Томска, МАОУ СОШ №47 г. Томска, МАУ «Дом культуры «Маяк»» г. Томска.
Фестиваль проходил в 2 этапа. Первый этап представлял конкурс творческих сценических работ «ЭкоЭтно», второй - мастер-классы, экологический квест для обучающихся.
На первом этапе участники фестиваля представили сценические работы различных жанров искусства, раскрывающие экологическую тему и способствующие сохранению, популяризации национальных традиций; развитию экологической компетентности обучающихся. Сценические работы были представлены в разных формах: мини-мюзикл, инсценировки русского обряда, эпизоды народных праздников «Иван Купала», «Масленица», «В испанских традициях», инсценировки сказок Е. Клюева, хореографические выступления (русские, испанский народные танцы), выступление агитбригады.
На втором этапе были представлены мастер-классы педагогов образовательных организаций г. Томска (Сафронова Н.В. - мастер-класс «Птицы – символы», Зайцева М.О. - мастер-класс «Традиционная русская роспись», Васильева Т.В. - мастер-класс «Загадки воды», Мелентьева А.В. - интерактивная игра «Планета – наш дом», Вовк Е.Б. - викторина «Этносы мира»). В заключении организаторами был проведен экологический квест для обучающихся с целью развития экологической компетентности обучающихся через вовлечение в этноэкологическую, экокультурную деятельность.
По итогам решения компетентного жюри были представлены результаты конкурса сценических работ:
Номинация «Инсценировка»:
1 место – команда обучающихся МАОУ СОШ №47 г. Томска;
2 место - команда обучающихся МАОУ Заозерной СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №16 г. Томска;
3 место – команда обучающихся 6 класса МАОУ СОШ №58 г. Томска.
Номинация «Хореография»:
1 место - команда обучающихся МАОУ гимназии №13 г. Томска;
2 место - команда обучающихся МАОУ СОШ №54 г. Томска.
Номинация «Экобригада»:
2 место – команда воспитанников МАУ «Дом культуры «Маяк»» г. Томска;
3 место - команда обучающихся НОУ Католической гимназии г. Томска.
Номинация «Квест»:
1 место - команда обучающихся МАОУ СОШ №25 г. Томска;
2 место - команда обучающихся МАОУ гимназии №26 г. Томска;
3 место – команда обучающихся МАОУ Заозерной СОШ с углубленным изучением отдельных предметов №16 г. Томска.
Победители Фестиваля награждены почетными грамотами и памятными призами.
И.о. директора
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