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О проведении конкурса проектных программ по направлению «Физика» Образовательного центра «Сириус»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении физико-техническим факультетом ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики» (далее – Университет ИТМО) совместно с Департаментом по стратегическим коммуникациям Университета ИТМО конкурса по отбору проектов для реализации в рамках программ физико-технического факультета и проектных смен по направлению «Физика» в Центре «Сириус» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса – развитие школьной проектной деятельности в
Университете ИТМО по направлению «Физика», отбор и продвижение
наставников для дальнейшей работы в Университете ИТМО и в Центре «Сириус».
К участию в Конкурсе приглашаются преподаватели и научные сотрудники вузов, студенты и аспиранты ВУЗов, учителя профильных предметов из образовательных организаций, школьники вместе со своими наставниками.

В рамках Конкурса коллективы проектных команд совместно с наставниками направляют в срок до 15 мая 2019 г. организаторам Конкурса описание своих проектов, оформленное в соответствии с Паспортом проекта на адрес электронной почты konkurs_ftf@corp.ifmo.ru с темой письма «Конкурс».
После предварительной экспертизы авторов лучших проектов пригласят для обсуждения и защиты своих проектов. Лучшие проекты получат финансирование в размере 50 000 рублей от Университета ИТМО на их подготовку, апробацию и реализацию в рамках образовательных программ физико-технического факультета и проектных программ ОЦ «Сириус» по направлению «Физика», возможность работать над идеями в Университете ИТМО и стать участниками проектных образовательных программ Центра «Сириус», в том числе программы «Большие вызовы-2019».
 Жюри формируется Организаторами Конкурса и включает в себя
научных сотрудников, методистов и преподавателей Университета ИТМО.
При непосредственной реализации проекта в ОЦ «Сириус» проезд, проживание и питание в Центре предоставляет Фонд «Талант и успех».

Подробная информация о Конкурсе, паспорт Проекта на участие в Конкурсе приведены в положении на странице Конкурса (https://sochisirius.ru/news/2608). 
Директор     
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