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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о реализации Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка совместно с Департаментом молодежных проектов Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» Всероссийского проекта «Класс доброты» (далее - Проект).
Целью Проекта является содействие воспитанию общечеловеческих ценностей, милосердия, социальной ответственности, духовно-нравственного развития.
Проект направлен на создание условий для самореализации обучающихся образовательных организаций, содействие их развитию в духовно-нравственной сфере, формирование ориентации на такие ценности, как милосердие, созидание, искренность, доброжелательность и т.д. Положение о Проекте в Приложении.
Дополнительную информацию о Проекте можно получить на официальном сайте www.deti.gov.ru, по адресу электронной почты obr@deti.gov.ru, а также по телефону: +7 (965) 140-02-57 (контактное лицо - Мутовкина Анастасия Дмитриевна).

В случае положительного решения о включении в Проект просим Вас проинформировать Муравского Александра Владимировича, методиста отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон 8(3822) 51-56-66, e-mail: muravskiy@education.tomsk.ru. 
И.о. директора                                                                                              Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
Муравский Александр Владимирович
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