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Уважаемые коллеги!

7-9 апреля 2019 года в Московской области в ПАРК-ОТЕЛЕ «Морозовка», состоялась IV Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная вопросам реализации ФГОС дошкольного образования детей от 2 месяцев до 7 лет в контексте задач национальных проектов «Образование» и «Демография»: «Дошкольное образование сквозь призму ФГОС: Вдохновение с раннего возраста» (далее – Конференция).
В работе Конференции приняли участие ведущие научные сотрудники «Института изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» - Кириллов И.Л., «Федерального института развития образования (ФИРО) РАНХиГС» - Загвоздкин В.К., «Национального института качества образования (НИКО)» - Федосова И.Е. и других институтов – Свирская Л.В., Лунина Н.В., Смирнова Н.Н. и ведущие методисты дошкольного образования России, реализующие на практике подходы «Вдохновения».
В Конференции приняли участие руководители и специалисты органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, курирующие вопросы дошкольного образования, а также руководители и ведущие специалисты региональных институтов развития образования, институтов повышения квалификации педагогических работников и других организаций, специализирующихся на подготовке педагогических кадров из 54 регионов Российской Федерации.
С приветственным словом к участникам Конференции обратилась И.Е. Федосова, директор АНО ДПО «Национальный институт качества образования». В выступлении она говорила о реализации национальных проектов «Образование» и «Демография» и какие задачи поставлены в этих проектах по дошкольному образованию.
Фокус Конференции – образование детей раннего возраста. Выступления спикеров были организованы в форматах интерактивного общения, мастер-классов, панельных дискуссий, педагогических мастерских и освещали следующие тематические направления:
· Уникальность раннего возраста и базовые потребности;
· Создание развивающей предметно-пространственной среды в группах раннего возраста;
· Организация образовательного процесса с учетом индивидуальных особенностей детей раннего возраста;
· Профессиональное развитие педагогов;
· Особенности взаимодействия педагогов с родителями;
· Особенности организации работы с детьми с ОВЗ;
· Оценка качества образовательной деятельности в группах детей раннего возраста;
· Другие направления, инициированные участниками Конференции.
В программе Конференции, региональными координаторами инновационных площадок, был представлен опыт внедрения программы «Вдохновение» из Смоленской области, Красноярского края и республики Татарстан.
Интересно был представлен опыт мировых педагогических практик «Образование детей раннего возраста в реджио-педагогике» - Реджио – Кастаньетти М., реджио-педагог, тренер профессионального развития в рамках международных проектов (Италия). В рамках круглого стола «Группы раннего возраста в мире и в России» были организованы просмотры видеоматериалов и обсуждение представленных практик.
Педагогику Эми Пиклер – (венгерский врач-педиатр. В 1946г. ею был создан Государственный Методологический Институт Домов ребенка — «Лоци», где была разработана комплексная система «всестороннего воспитания детей раннего возраста») представил Загвоздкин В.К., ведущий сотрудник ФГАУ «ФИРО», член рабочей группы по разработке ФГОС ДО и ПООП ДО, кандидат педагогических наук.
Оживленно, с большим количеством вопросов и обсуждением, было воспринято выступление А.О. Петренко, заведующего отделом гигиены детей и подростков ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве». Он говорил о требованиях Роспотребнадзора к организации групп раннего возраста. Участники направили предложения в резолюцию Конференции о необходимости внесения изменений и дополнений в САНПиН в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного образования и образовательных программ дошкольного образования.
В рамках презентации образовательных практик обсуждались следующие вопросы:
· Моделирование образовательной среды в ясельных группах – (Федосова И.Е., соавтор ООП «Вдохновение»),
· Организация образовательного процесса в группах раннего возраста - (Дудницына С.В., старший воспитатель МАДОУ «Светлячок» г. Чудово Новгородской области), 
· Индивидуализация образования в группах раннего возраста – (Свирская Л.В., доцент Центра ДПО ОАО УДПО «Новгородский институт развития образования», кандидат педагогических наук),
· [bookmark: _GoBack]Оценка качества образования детей раннего возраста: развивающий характер, эффективные инструменты использования в дошкольной организации – Воротникова О.В., старший воспитатель дошкольного отделения ДО-8 ГБОУ г. Москвы «Романовская школа». Представила «ECERS-3 - Шкалы для комплексной оценки качества образования в дошкольных организациях, реализующих образовательные программы для детей от 2,5 до 5 лет»,
· Границы ответственности: семья-педагог-врач – (работа в группах), спикеры (Свирская Л.В., доцент Центра ДПО ОАО УДПО «Новгородский институт развития образования», кандидат педагогических наук; Кротова Т.В., преподаватель МПГУ, кандидат педагогических наук, доцент; Бондарева С.Н., директор ГБОУ г. Москвы «Школа № 480 им. В.В. Талалихина; Панова Л.Н., заместитель заведующего по ВМР МАДОУ №14 г. Колпашево Томской области),
· Движение - основа развития – Бояринцева А.В., ведущий научный сотрудник ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания РАО».
Незабываемые впечатления получены от участия в практической работе мастер-классов «Художественное творчество для детей до 3-х лет» - Заикин Александр, художник, скульптор, керамист, преподаватель Высшей школы стилистики и арт-имиджа и «Арт-терапия для детей от 1 года до 3 лет», Смолина Елена, психолог, реджио-педагог. 
Участие в Конференции, знакомство с международным и региональным опытами по реализации образовательной программы «Вдохновение» будет способствовать совершенствованию деятельности сетевых инновационных площадок Томской области.




И.о. директора                                                                                    Е.В. Захарова
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