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Об итогах Семинара  
	


Уважаемые коллеги!

16 апреля 2019 г. в ОГБУ «Региональный центр развития образования» состоялся обучающий семинар-практикум «Проблема взаимодействия национальных культур: этнокультурные коды коренных народов Сибири» (далее – Семинар), в котором приняли участие 37 координаторов Центров этнокультурного образования, педагогов занимающихся этнокультурным образованием, проблемой межнациональных отношений в образовательных организациях г. Томска, ЗАТО Северск, Тегульдетского, Кривошеинского, Асиновского, Зырянского и Шегарского районов. 
Открыл Семинар доклад О.В. Горских, к.пед.н., старшего методиста ОГБУ «РЦРО», на тему «Сибирский текст: образы, коды, знаки. В нем подробно освещалась проблема томского текста как явления, через которое определяется самобытность сибирской культуры в целом, раскрывалась роль мифов и кодов в создании семиотики города.

Далее Семинар продолжился выступлением Е.Ш. Сафиуллиной, методиста ОГАУК «Центр татарской культуры», которая поделилась опытом разворачивания языковых проектов Центра татарской культуры. В содружестве с Центром татарской культуры Лаборатория лингвистической антропологии НИ ТГУ запустили массовый открытый онлайн курс «Взаимодействие языков и культур: сохраняем и расширяем свою идентичность (на примере изучения татарского языка как родного и иностранного)», размещенный на платформе Coursera. О целях создания курса, его основных модулях и тематическом наполнении рассказала О.В. Нагель, д-р филол. наук, ведущий научный сотрудник Лаборатории, профессор НИ ТГУ и И.Г. Темникова, к. филол. наук, сотрудник Лаборатории НИ ТГУ. 
Продолжил серию выступлений Э.П. Леонтьев, к.филол.н., старший методист ОГБУ «РЦРО» с докладом о сохранении традиционных языков коренных народов и культурном разнообразии региона.
В заключение Семинара педагоги обсуждали вопросы, связанные с планированием содержательных линий XVII межрегиональной научно-практической конференции с международным участием «Поликультурное и этнокультурное образование в Томской области: стратегия движения и поиск новых ориентиров», вносили предложения в план мероприятий сети Центров этнокультурного образования в рамках Международного года языков коренных народов. 
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