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Об итогах городской предпринимательской школы
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 20 апреля 2019 г. на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска городской предпринимательской школы по теме «Предпринимательская проба» (далее - Школа, Событие).

Школа состоялась в рамках реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».

Событие было организованы ОГБУ «РЦРО» совместно с бизнес-тренером, индивидуальным предпринимателем Грибенниковым С.С. при поддержке Фонда развития бизнеса.
В Школе приняли участие 50 обучающихся и педагогов из образовательных организаций г. Томска (МАОУ СОШ № 32, МАОУ гимназия № 13, МАОУ СОШ № 44, НОУ «Католическая гимназия») и ЗАТО Северск (МАОУ «СОШ № 80»).
Учитывая, что 85% обучающихся принимали участие в событии подобной направленности впервые, в начале События начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования» Ковалев Е.В. представил опыт реализации регионального проекта ОГБУ «РЦРО» по формированию предпринимательских компетенций детей и молодёжи, рассказал о возможности реализации образовательных программ и проектов по данному направлению, представил ресурсы для дистанционного сопровождения участников.

Затем состоялась лекция-беседа, в рамках которой ребята определили для себя понятие «Предпринимательство» и выявили его отличия от понятия «Бизнес».
После этого для команд был проведен тренинг на командообразование. Участники разбились на смешанные группы и получили задание в течение ограниченного времени рассказать друг другу о себе самые интересные и запоминающие факты, сделав акцент на уникальные практические умения и навыки. По окончании тренинга команды познакомились с видеороликом «Кто такой предприниматель», в котором дошкольники рассуждают о том, чем занимаются люди данной профессии, а также посмотрели видеофрагмент Фонда развития бизнеса о существующих программах поддержки предпринимательства в Томске и Томской области. На основании полученной информации, а также собственного мнения, школьники разработали «портреты предпринимателей», сделав акцент на качествах и компетенциях, которыми должны обладать современные предприниматели.

Затем ребята в течение часа работали над решением кейса по развитию предпринимательской среды микрорайона «Южные ворота», предложив заказчикам интересные идеи.
В завершающей части События школьники познакомились с технологией генерации предпринимательских идей и получили приглашение посетить предпринимательскую секцию в рамках ежегодного весеннего конкурса проектных и исследовательских работ школьников, организатором которого выступает НИ ТГУ. 

Таким образом, задача События-погружения полностью выполнена, с обучающимися и педагогами достигнута договоренность о дальнейшем взаимодействии в рамках обозначенного на Школе направления по формированию предпринимательских компетенций, в том числе, их включении в городскую программу по формированию предпринимательских навыков школьников, которая стартует в сентябре 2019 г.
Всем участникам вручены сертификаты ОГБУ «Региональный центр развития образования». 

По отзывам, участие в Школе, прежде всего, позволяет применить имеющиеся предметные знания и коммуникативные навыки на практике, а также в модельной ситуации погрузиться в особенности предпринимательской деятельности.
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