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Уважаемые коллеги!

19-20 апреля 2019 г. с целью развития исследовательской, проектной и коммуникативной компетентности участников образовательного процесса на базе МБОУ «Северский лицей» состоялась V открытая детско-взрослая научно-практическая конференция «Человек. Земля. Вселенная» (далее - Конференция, Событие).

Учредителями и организаторами Конференции в 2019 году выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ «Северский лицей» при поддержке Администрации ЗАТО Северск, Управления образования Администрации ЗАТО Северск и МКУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». Конференция состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». В рамках Конференции пятый год подряд экспертами в секциях работают резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области». Еще одной отличительной особенностью События является то, что 90% авторов работ являются обучающимися лицеев и гимназий муниципальных образований Томской области. Исключение делается только для муниципальных образований, на территории которых нет лицеев и гимназий, а также для тех учреждений, с которыми МБОУ «Северский лицей» сотрудничает в рамках реализации программы развития до 2020 года.
В первый день Конференции в 16 секциях 198 обучающихся представили 159 докладов. Темы работ были самыми разными: от самодельных инкубаторов для перепелов, туристических маршрутов по Томской области до освещения мостов на реках, истории штурмовой винтовки, выращивания орхидей и земляники в домашних условиях. 

В одной из секций прошли дебаты на английском языке. Спикеры решали: следует ли родителям выбирать друзей для своих детей? 
Во время работы жюри в 16 секциях проведены мастер-классы по изготовлению открыток ко Дню Победы. Данная форма работы предлагалась участникам впервые в 2016 году, вызвала значительный интерес и стала традиционной.
Второй день Конференции был посвящен рассмотрению педагогических проектов и исследований. С докладами выступили 12 педагогов из 5 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томской области. Педагоги познакомили слушателей с логопедическими сказками, нестандартными уроками литературного чтения, интерактивными формами проведения родительских собраний. Учителя прошли образовательные квесты, рисовали с помощью мягких прописей и решали учебные задачи про Томскую область. 

В двух секциях четыре команды старшеклассников (24 человека) из 4 образовательных учреждений ЗАТО Северск участвовали в информационных боях. 
В двух секциях прошли дебаты на русском языке. Четыре команды из 4 учреждений города Северска (15 человек) решали, что лучше: театр или кино, определяли, следует ли театральное искусство сделать обязательным школьным предметом.

Впервые во второй день Конференции на базе МБОУ «Северский лицей» состоялась Интеллектуальная игра по химии, посвященная 150-летию таблицы Д.И. Менделеева. В игре приняли участие 4 команды из образовательных организаций ЗАТО Северск (24 человека).

Всего за два дня в работе Конференции в качестве докладчиков, участников турниров дебатов, интеллектуальных игр, экспертов, ведущих секций, судей, зрителей, организаторов мастер-классов приняли участие 472 человека из 29 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томской области, 317 из них – обучающиеся. 37 обучающихся и педагогов стали победителями, 151 – призерами. (Список победителей и призеров Конференции утвержден приказом директора МБОУ «Северский лицей» об итогах События от 25.04.2019 г. № 127). Каждый участник Конференции получил сертификат, победители и призёры – дипломы. 

Эксперты и участники События отметили стабильно высокий уровень организации и представленных работ. Среди участников было проведено анкетирование, получена обратная связь в ходе рефлексии по окончании работы каждой из секций. С помощью полученных данных учредителями Конференции будет организована работа для повышения содержательного и организационного уровня работы в 2020 году.  
И.о. директора
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