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Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения семинара «Опыт организации инклюзии в учреждениях дополнительного образования», состоявшегося 14 марта 2019 года в РВЦИ МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодежи г. Томска в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Интеграция как условие для достижения актуальных образовательных результатов» с целью создания условий для обмена опытом организации инклюзивного образования учреждений дополнительного образования.
На семинаре были представлены практики организации инклюзивного образования в МАОУ ДО ДТиМ г. Томска, МАОУ ДО «Планирование карьеры», МАОУ ДО «Томский хобби-центр», МАОУ ДО ДДТ «У Белого озера» г. Томска, МАОУ ДО ЦДТ «Луч» г. Томска. Участниками семинара в режиме он-лайн стали специалисты Нижегородского музыкального училища им. М.А. Балакирева и Омского городского дворца детского (юношеского) творчества, представившие свой опыт работы с незрячими детьми и дистанционные формы работы с детьми с ОВЗ.  
ТРОО «Ассоциация родителей детей с аутизмом «Аура» представила первый в Томске опыт включения детей с РАС в общеобразовательные классы МАОУ СОШ № 34 им.79-ой Гвардейской дивизии г. Томска. О своём опыте обучения детей с расстройствами аутистического спектра, умеренной степенью умственной отсталости рассказали педагоги МАОУ ДО ДТДиМ. Педагоги МАДОУ № 61, МАОУ СОШ №№ 35 и 37 г. Томска поделились опытом организации дошкольного и школьного инклюзивного образования.
В рамках семинара была организована выставка работ обучающихся с ОВЗ по ИЗО и бисероплетению, состоялся мастер-класс по реализации адаптированной образовательной программы «Танцы на колясках», творческое выступление незрячего пианиста (вокалиста) хора мальчиков «Глория».

В ходе семинара выявлены проблемы в организации сетевого взаимодействия учреждений дополнительного образования с общеобразовательными организациями, которые посещают дети с ОВЗ (МБОУ ООШ №№ 39,45, МБОУ ООШИ № 22, ОГКОУ «Школа-интернат для обучающихся с нарушениями зрения»).

Экспертами семинара выступили председатель ПМПК Н.П. Артюшенко, заведующий кафедрой дефектологии ТГПУ Н.А. Мёдова, консультант департамента образования администрации г. Томска Т.Н. Пазинич. Они отметили актуальность и практическую значимость семинара. 
И.о. директора
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