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Об итогах проведения открытой научно-исследовательской конференции обучающихся
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения 16 марта 2019 года на базе РВЦИ МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района открытой научно-исследовательской конференции обучающихся «Мой первый проект». 
Научно-исследовательская конференция обучающихся «Мой первый проект» является ежегодной и призвана активизировать работу с учащимися, ориентированную на содействие развитию у детей навыков исследовательской деятельности, их творческих способностей.

В научно-исследовательской конференции приняли участие 83 ученика, 40 педагогов, 16 родителей, всего 139 участников из 7 образовательных организаций Верхнекетского и Тегульдетского районов Томской области: МБОУ «Белоярская СОШ №1» МАОУ «Белоярская СОШ №2», МБОУ «Ягоднинская СОШ», МБОУ «Сайгинская СОШ», МБОУ «Катайгинская СОШ», МАО ДО РДТ, МКОУ «Тегульдетская СОШ».
Основная часть конференции была организована по следующим номинациям: «Человек и здоровье», «Экология и природные ресурсы», «Лингвострановедение», «Мой поселок», «Я и моя школа», «Техническое творчество и изобретательство», тематика которых охватывает всю палитру научного знания: от гуманитарных до точных наук, от семейной истории до проблем мирового масштаба. Оценку докладов обеспечивало компетентное и независимое жюри, которое принимало решение о присуждении призового места только после коллективного обсуждения.

На суд жюри было представлено 63 исследовательских работы. Работа секций проходила в творческой, доброжелательной обстановке, в атмосфере взаимопонимания и сотрудничества. При защите исследовательских работ учитывались: полнота раскрытия темы, умение оперировать фактами и делать выводы, умение аргументированно отвечать на вопросы, оформление работ. 
Участие в конференции для учащихся - это шаг к самостоятельности, активное включение в процесс самообразования и повышения уровня знаний. Все показанные работы сопровождались мультимедийными презентациями, что говорит о достаточно высоком уровне владения учащимися школ информационно-коммуникационными технологиями. Жюри отметило актуальность и высокое качество большинства работ: глубокое раскрытие темы, практическую значимость проектов, владение ораторскими навыками, уверенное представление демонстрационных материалов, интереса для дальнейшего изучения. По итогам работы секций были определены 16 победителей и 34 лауреата.
На основании протоколов экспертных комиссий участники конференции, работы которых признаны лучшими, награждены Дипломами ОГБУ «РЦРО».  Научным руководителям авторов лучших работ вручены Благодарственные письма Оргкомитета. 
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