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О проведении стажировки


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Электронные образовательные ресурсы - инструмент повышения ИКТ-компетентности педагога» в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, состоявшихся 28 - 29 марта 2019 года.
           На стажировке обучались 10 педагогов из МАОУ гимназия № 2 г. Асино и МАОУ - СОШ №4 г. Асино Томской области.

Стажировка была организована для представления опыта работы по совершенствованию ИКТ-компетентностей педагогов в области использования разных электронных образовательных ресурсов в урочной и внеурочной деятельности учителя. Стажировка проводилась для учителей естественнонаучных предметов и учителей начальных классов общеобразовательных организаций.  

В ходе стажировки Фролова Л.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе, представила сетевой инновационный проект РВЦИ, его инновационность и актуальность для образования педагогов, обучающихся и обозначила задачи по развитию ИКТ-компетенций педагогов через разработку и использование разных электронных образовательных ресурсов. Каширо С.В. познакомила участников стажировки с алгоритмом создания интерактивных презентаций в программе PowerPoint, использованием триггеров, управляющих кнопок, гиперссылок для создания дидактических игр, тренажеров, тестов. Борисенко М.П. рассказала о возможностях интерактивной доски ActivBoard, о разработке презентаций с ее помощью, научила создавать презентации в приложениях Prezi и Emaze. 

В результате стажировки слушатели освоили использование различных электронных образовательных ресурсов для проведения уроков и организации внеурочной деятельности.  Каждый слушатель стажировки выполнил итоговую работу – создал презентацию на интерактивной доске, презентации в электронных средах Prezi или Emaze.
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