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Об итогах проведения стажировки
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Информационно-образовательные зоны как условие достижения нового качества образования через использование системно-деятельностного подхода во внеурочной деятельности учащихся в условиях реализации ФГОС ООО»,  состоявшихся  20 - 21 марта 2019 года. 
Участниками стажировки стали 11 молодых педагогов из 6 образовательных организаций Верхнекетского района: МБОУ «Белоярская СОШ №1», МАОУ «Белоярская СОШ №2», МБОУ «Ягоднинская СОШ», МБОУ «Сайгинская СОШ», МБОУ «Клюквинская СОШИ», МБОУ «Катайгинская СОШ».

 В ходе стажировки молодые педагоги развивали профессиональные компетенции в области проектирования внеурочных занятий, организации образовательной деятельности с использованием информационно-образовательных зон, интерактивных технологий и методов.

Во время рефлексии участники стажировки ответили на вопрос – «Стажировка и участие в ней. Что она дает педагогу?». Это - возможность узнать что-то новое, увидеть новейшие методики и технологии ведения урока, внеурочного занятия. Полезна ли была стажировка? Ответ однозначный – да. Каждый участник по-разному применит те знания, которые он получил, кто-то вернется в свою школу и сразу же примется за работу в новом формате, кто-то вернется в привычную среду, и традиционный уклад школы снова затянет и не даст места переменам и новым идеям. Но, безусловно, каждый участник стажировки вернется уже другим учителем, с новым взглядом на то, как можно организовать привычное занятие. И каждый обязательно возьмет что-то, пусть даже одну небольшую деталь из всего того массива полученных знаний. И если эта небольшая идея внеурочного занятия почерпнута из данной стажировки, то уже можно с уверенностью сказать, что стажировка удалась, что участник преодолел и изменил себя и свой взгляд на привычные и повседневные действия. 

По результатам стажировки организаторы и преподаватели получили положительные отзывы и предложения по проведению мероприятий по данному направлению, например, такие: «Сегодня мы окунулись в мир творчества. Принимали участие в интересном и познавательном Интелквесте», «Хочу выразить благодарность за тёплый приём, за прекрасные представления. Принимала участие в Интелквесте «Пиратская бухта», а также побывала в настоящем театре», «Сегодня мы узнали, как эффективно работает методический конструктор по внеурочной деятельности», «Сегодня мы провели интересный, насыщенный день, который заставил по новому взглянуть на обычные вещи».
Что ждали молодые педагоги от этой стажировки? По мнению организаторов, участникам стажировки было очень интересно посмотреть, что нового есть в другой школе, какими педагогическими идеями владеют учителя, какие результаты дает такая работа. Небольшая теоретическая база для введения основных понятий и в основном практика. Новые умения и навыки рождаются в деятельности, когда ты изнутри понимаешь, как и что нужно сделать, а не просто наблюдаешь это со стороны. Именно в процессе такой деятельности и происходят внутренние изменения, которые могут сначала быть для самого участника и незаметны.
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