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Об итогах проведения VII Открытого межрегионального с международным участием фестиваля-конкурса искусств «Весенний переполох»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска VII Открытого межрегионального с международным участием фестиваля-конкурса искусств детского и юношеского творчества «Весенний переполох», состоявшегося 22 марта 2019 года в соответствии с планом деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области и в рамках реализации открытой региональной сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию». 

Основной целью проводимого фестиваля-конкурса стало развитие, поддержка и популяризация детского творчества, воспитание художественного и эстетического вкуса, обмен творческими достижениями в области хореографии, хорового и сольного пения, инструментального исполнительства, изобразительного и прикладного творчества.

В VII Открытом межрегиональном с международным участием фестивале-конкурсе искусств детского и юношеского творчества приняли участие 907 обучающихся, педагогов и родителей из г. Томска и Томской области, Кемеровской области, г. Кызыла Республики Тыва, Казахстана: МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье г. Томска,  МАОУ гимназии №№ 13, 56 г. Томска, МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска, МАОУ СОШ №№ 47, 58  г. Томска, МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1», МАОУ гимназия № 2 г. Асино, МБУ ДО «Дом детского творчества» с. Парабель, ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей», ОГОАУ СПО «Губернаторский колледж социально-культурных технологий и инноваций г. Томска», МБОУ ДО ДДТ «Планета» г. Томска, МАДОУ № 13 г. Томска, МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова», МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района, МОУ «СОШ № 6 города Юрги» Кемеровской области, МБОУ «СОШ № 3 имени Героя Советского Союза Т.Б. Кечил-оола города Кызыла Республики Тыва», Дубровинская средняя школа им. С.Г. Гуденко Мамлютского района Северо –Казахстанской области. 
Фестиваль проводился по 4 номинациям:  

- Инструментальный жанр (гитара, фортепиано, флейта, ансамбли);

- Изобразительное искусство и прикладное творчество; 

- Хореография (народный, современный, классический и эстрадный танцы);

-  Вокал (академический, эстрадный, народный).

В рамках фестиваля было представлено 102 номера, 125 конкурсных работ по изобразительному искусству и прикладному творчеству. 

Во время рефлексии члены жюри и педагоги, подготовившие участников фестиваля-конкурса, обобщили итоги работы, выразили благодарность организаторам за проведение фестиваля, за теплую, доброжелательную атмосферу. Фестиваль прошёл организованно и плодотворно. 
Выдержки из анкет участников: «Очень понравилась организация фестиваля – конкурса «Весенний переполох»! Большое количество замечательных номеров, высокое исполнительское мастерство вокалистов, танцоров и инструменталистов. Великолепные эмоции, спасибо всем!», «Работы детей по прикладному и изобразительному творчеству восхищают. Такое разнообразие техник и материалов!  Дети очень талантливы. Педагоги молодцы!»

По итогам фестиваля-конкурса жюри оценили результаты и определили победителей и призеров, которых отметили дипломами I, II, III степеней, Грамотами, Благодарственными письмами ОГБУ «РЦРО».  
Директор     
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