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О проведении конкурса
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 1 апреля по 16 мая 2019 года открытого дистанционного конкурса мультимедийных образовательных презентаций экологического содержания «Простой и сложный мир природы» (далее – Конкурс).
Конкурс проводится МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Золотой ключик» Колпашевского района при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации «Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг.» и Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы» на 2019 год.

Целью Конкурса является создание среды для творческого общения в области экологического образования и просвещения, выявления и поддержки талантливых педагогов и воспитанников.
Конкурс проводится по следующим номинациям:

– «Лучшая образовательная презентация экологического содержания по произведению детской художественной литературы»;

– «Лучшая познавательная электронная игра экологического содержания»;

– «Лучшая тематическая презентация экологического содержания, отражающая проблемы окружающей среды»;

– «Лучшая тематическая презентация экологического содержания, отражающая знакомство  с окружающим миром природы»;

– «Лучшая тематическая презентация экологического содержания, отражающая знакомство  с окружающим миром природы родного края».
Заявки на участие в Конкурсе и конкурсные материалы принимаются по e-mail: leraklp@yandex.ru с 22 по 26 апреля 2019 г.
Контактная информация:

· в МАДОУ «ЦРР – детский сад «Золотой ключик» Колпашевского района: Немельгина Галина Владимировна, педагог дополнительного образования, координатор Центра экологического образования, e-mail: leraklp@yandex.ru;
· в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 51-59-12.
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