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О проведении конкурса


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 10 апреля по 15 мая 2019 года на базе МАОУ Туендатская ООШ Первомайского района открытого дистанционного творческого конкурса «Книжка-малышка своими руками» по теме «Лекарственные растения Томской области» (далее – Конкурс).
Конкурс проводится с целью создания благоприятных условий для экологического образования и просвещения воспитанников и обучающихся, развития их творческих способностей.

К участию в Конкурсе приглашается воспитанники дошкольных образовательных организаций в возрасте 5-7 лет, обучающиеся 1-6 классов общеобразовательных организаций (помощь взрослых приветствуется).

Требования к оформлению конкурсных работ:
– На Конкурс принимаются только индивидуальные работы (помощь взрослых приветствуется).
– Текст книжки-малышки может быть рукописный (приветствуется).
– Форма книжки-малышки – на усмотрение автора.
– Работы могут быть выполнены любым доступным автору способом из самых различных материалов.
– Книжки-малышки могут содержать различные материалы о растениях: сказки, стихи, песни, загадки, иллюстрации, аппликации, фотографии и т.д.
– Работы должны иметь практическую значимость, быть эстетично оформлены, безопасны.
– Количество страниц книжки-малышки: для детей 5–7 лет – не более 6, для обучающихся 5-6 классов – не более 8.
Заявки на участие в Конкурсе и работы принимаются по электронному адресу: TIMezenzeva@yandex.ru до 30 апреля 2019 года. Работы принимаются в отсканированном виде или в виде фотоснимков с разрешением не менее 300 dpi (размером до 1,5 Мб) и сохранены в файл в формате bmp или jpg. Название файла должно содержать фамилию и имя участника, краткое название образовательной организации, класс (группу).
Контактная информация:

– в МАОУ Туендатская ООШ Первомайского района – Мезенцева Татьяна Ивановна, заместитель директора по УВР, координатор ЦЭО, телефон 8(38245) 3-81-45;

– в ОГБУ «Региональный центр развития образования» – Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 51-32-55.
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