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О проведении фестиваля


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся 3-4-х классов общеобразовательных организаций Томской области принять участие в открытом экологическом конкурсе-фестивале агитбригад «Зелёный мир нашего детства» (далее – Фестиваль).
Фестиваль проводится Центром экологического образования на базе МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» Томского района при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБУ «Областной комитет охраны окружающей среды и природопользования».

Цель Фестиваля – привлечение внимания обучающихся к вопросам экологии, сохранению природного разнообразия и бережного отношения к окружающей среде.
Фестиваль проводится 26 апреля 2019 года.
Для участия в Фестивале необходимо направить заявку (Приложение к Положению) до 22 апреля 2019 года по электронному адресу tatyana.kashina@list.ru.
Контактная информация:

– в МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова»: Кашина Татьяна Александровна, учитель биологии, координатор ЦЭО, e-mail: tatyana.kashina@list.ru, Доманская Елена Анатольевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, e-mail: bogashevschkola@mail.ru, телефон 8 (3822) 93-17-48.

– в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 513-255.
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