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Об итогах открытого конкурса
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого дистанционного творческого конкурса для обучающихся 1-7-х классов образовательных организаций «Энциклопедия рек Томской области» (далее – Конкурс), который проводился на базе Центра экологического образования МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района.

В Конкурсе приняли участие авторы 41 работы из 5 общеобразовательных организаций пяти муниципалитетов (г. Томск, Асиновский, Первомайский, Каргасокский и Шегарский районы) Томской области.
По результатам Конкурса были определены победители и призеры в номинациях.
Номинация «Рисунок»:
– победители: Аникина Анастасия, обучающаяся 2 класса МАОУ гимназии № 2 г. Асино; Ковалёв Владислав, обучающийся 4 класса МАОУ гимназии № 2 г. Асино; Рябова Дарья, обучающаяся 3 класса МАОУ СОШ № 35 г. Томска; Мартин Кристина, обучающаяся 6 класса МКОУ «Вертикосская СОШ» Каргасокского района;

– призеры: Колонина Карина, обучающаяся 2 класса МКОУ «Тегульдетская СОШ» Тегульдетского района; Саханенко Виктория, обучающаяся 5 класса МАОУ гимназия № 2 г. Асино; Пикина Анастасия, обучающаяся 6 класса МАОУ гимназии № 2 г. Асино; Бахтина Маргарита, обучающаяся 6 класса МАОУ гимназии № 2 г. Асино; Жантаева Камила, обучающаяся 5 класса МАОУ СОШ № 28 г. Томска; Рыжова Галина, обучающаяся 7 класса МАОУ СОШ № 35 г. Томска; Никонищенко Надежда, обучающаяся 7 класса МАОУ СОШ № 35 г. Томска.
Номинация «Слоган»:

– победитель. Мартемьянова Алёна, обучающаяся 6 класса МКОУ «Вертикосская СОШ» Каргасокского района;
– призер: Макаева Валерия, обучающаяся 6 класса МКОУ «Вертикосская СОШ» Каргасокского района.
Всем участникам, приславшим свои работы на Конкурс, будут выданы сертификаты участника, победителям и призерам Конкурса – дипломы ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района.
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