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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о состоявшемся 20 апреля 2019 года на базе МАОУ СОШ № 16 г. Томска IV заключительного очного тура «Тайны растений» открытого интеллектуально-творческого конкурса для обучающихся 6-х классов «Томский росток» (далее – Конкурс).
В очном туре Конкурса приняли участие 6 команд из общеобразовательных организаций г. Томска и Томского района: МАОУ гимназии № 26 г. Томска, МАОУ СОШ № 16 г. Томска, МАОУ СОШ № 53 г. Томска, МБОУ СОШ № 49 г. Томска и МАОУ «Спасская СОШ» Томского района, всего – 45 человек.
Традиционно игра началась приветствием команд. Организаторы Конкурса напомнили правила; и участники одновременно начали соревнования в командном и индивидуальном турах.

Командные задания были связаны с необычными свойствами растений, видоизменениями их органов. Конкурсанты давали обоснованные ответы, например: какой талисман средневековых рыцарей лежит в черном ящике, если философы древности, разрезая этот загадочный объект поперек, объясняли своим ученикам строение Вселенной; зачем у разных растений побеги, листья, части листьев, прилистники или, реже, корни стали колючками и на многие другие интересные вопросы.

Объектом изучения для индивидуального тура стали растения из семейств: Крестоцветные, Пасленовые, Бобовые, Злаки. В личном первенстве, набрав максимальное количество баллов, победили сразу 8 участников: Федорова Алина, Лесковая Вероника, Милютина Мария, обучающиеся МАОУ СОШ № 53 г. Томска; Стручаева Ксения, Перемитина Анна, Маркова Анфиса, Тмоян Милена и Гордина Екатерина, обучающиеся МАОУ СОШ № 16 г. Томска.
В творческом туре команды играли в игру «Найди логику». Призовые места распределились следующим образом: 1 место – МАОУ «Спасская СОШ» Томского района, 2 место – МАОУ гимназия № 26 г. Томска, МАОУ СОШ № 16 г. Томска, МАОУ СОШ № 53 г. Томска, 3 место – МБОУ СОШ № 49 г. Томска.
В командном первенстве 1 место заняла команда МАОУ СОШ № 53 г. Томска, 2 место – команда МАОУ СОШ № 16 г. Томска, 3 место – команды МАОУ СОШ № 16 г. Томска и МБОУ СОШ № 49 г. Томска.
Все участники и победители Конкурса получили сертификаты и дипломы.
Желаем дальнейших творческих побед!
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