Томская школьница стала победителем XIV Всероссийской Олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг
 

Организаторы олимпиады - Союз защиты прав потребителей финансовых услуг, Центральный Банк Российской Федерации, Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Федеральная служба по финансовому мониторингу, Российское движение школьников, Институт экономики РАН, Национальный институт финансовых рынков и управления, Институт фондового рынка и управления.
Олимпиада проводится с 2004 г. и является крупнейшим мероприятием по финансовой грамотности в Российской Федерации. В 2019 г. участие в ней приняли рекордное количество человек - 47 тысяч школьников из 85 субъектов Российской Федерации, 28 из них были названы победителями финального этапа, 65 учащихся  стали призёрами.

В 2018/2019 учебном году победители и призеры олимпиады получат льготы при поступлении в лучшие вузы страны.
· Олимпиада проходила в три этапа:

· первый этап в форме заочного конкурса с октября по декабрь 2018 г.;

· второй этап в форме творческого эссе с декабря 2018 г. по январь 2019 г.;

· третий этап (финал) в субъектах Российской Федерации.

Обучающаяся из МАОУ лицея № 7 г. Томска Анастасия Пауль, которая приняла участие в финале олимпиады в г. Омске, стала одним из 28 победителей олимпиады!
Торжественная церемония награждения победителей состоялась в зале приемов Сбербанка России. Школьников награждал Председатель «ФинПотребСоюза» Игорь Костиков.

Одним из подарков для юных финансистов стало выступление рекордсменки российского YouTube, победительницы шоу «Ты Супер!» и «Голос. Дети» Дианы Анкудиновой.

Помимо лекций от специалистов Сбербанка, ЦБ РФ и Всероссийского союза страховщиков Анастасия приняла участие во встрече с Председателем Центрального банка Российской Федерации Набиуллиной Эльвирой Сахипзадовной.
