Томские школьники в очередной раз признаны победителями и призёрами Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского 

В 2019 г. в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» в Томской области проведен региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского, в котором приняли участие 50 обучающихся, выполнивших 39 исследовательских работ из 25 образовательных организаций 9 муниципальных образований Томской области. 

Цель конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности.

Организаторами конкурса в Томской области являются Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Томское региональное отделение межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь» при поддержке Лицея при ТПУ г. Томска

По итогам регионального этапа авторы 10 исследований - 12 обучающихся и 8 педагогов из образовательных организаций г. Томска, Асиновского, Бакчарского, Колпашевского и Первомайского районов приняли участие во всероссийском финале конкурса с 8 по 12 апреля 2019 г. (г. Москва).
Руководителем делегации выступила учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района Щукина Любовь Леонидовна.
В 2019 г. во Всероссийском финале конкурса приняли участие 1500 школьников из 75 субъектов Российской Федерации и 5 зарубежных стран (Беларуси, Казахстана, Чехии, Словакии, Германии).
По итогам финала Всероссийского конкурса:

В естественнонаучном направлении:
· Расчесов Богдан, обучающийся МБОУ Лицея при ТПУ г. Томска получил диплом лауреата (победителя конкурса) с работой «Разработка технологии получения биоинспирированных имплантатов» в секции «Химия» (руководитель - Торопков Никита Евгеньевич); 

· Щукин Леонид, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района получил диплом лауреата (победителя конкурса) с работой «Оценка экологического состояния реки Бакчар по стабильности развития щуки обыкновенной» в секции «Охрана природы и окружающей среды» (руководитель - Щукина Любовь Леонидовна); 
· Меркулова Алина, Никшина Дарья, обучающиеся МБОУ СОШ № 49 г. Томска получили дипломы I степени (призеров конкурса) с работой «Исследование загрязнения воздуха пришкольной территории и близлежащих территорий Кировского и Советского районов г. Томска по снежному покрову» в секции «Охрана природы и окружающей среды» (руководитель - Лысакова Елена Николаевна); 
· Воронин Андрей, обучающийся МАОУ лицея № 7 г. Томска получил диплом 1 степени (призера конкурса) с работой «Оценка загрязнения городской среды методом биоиндикации» в секции «Инженерная экология» (руководитель - Михалёва Елена Васильевна); 
· Родионов Илья, Матвеев Иван, обучающиеся МАОУ гимназии № 2 г. Асино получили диплом 1 степени (призеров конкурса) с работой «Качество бензина города Асино» в секции «Химия» (руководитель - Кастень Валентина Николаевна);
· Юрьева Мария, обучающаяся МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска получила диплом 1 степени (призера конкурса) с работой «Микробиологическое разложение отходов древесностружечных плит» в секции «Микробиология, клеточная биология и физиология растений» (руководитель - Егошина Анастасия Владимировна);
· Довгенко Алина, обучающаяся МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска получила диплом 1 степени (призера конкурса) с работой «Применение ряски малой для очистки сточных вод от меди» в секции «Охрана природы и окружающей среды» (руководитель - Хаялиева Лилия Равильевна).
В гуманитарном направлении:
· Мартыненко Владимир, обучающийся МБОУ Первомайской СОШ, получил диплом лауреата (победителя конкурса) с работой «Лишение избирательных прав на территории Первомайского района Томской области в конце 1920-х – первой половине 1930-х годов» в секции «История: человек и событие» (руководитель - Мартыненко Юрий Анатольевич); 
· Шампарова Анна, обучающаяся МБОУ Первомайской СОШ, получила диплом 1 степени (призера конкурса) с работой «Определение значения фотографий 1910-1930-х годов фотографа д. Медодат Первомайского района Югана Симсона для изучения истории Родного края» в секции «История: человек и событие» (руководитель - Мартыненко Юрий Анатольевич); 

· Шишкина Марина, обучающаяся МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево получила диплом 1 степени (призер конкурса) с работой «Трансформация смыслового поля некоторых концептов русской классической литературы в рассказе В.П. Астафьева «Людочка» в секции «Искусство и литература» (руководитель - Краснова Галина Михайловна).
Также обучающиеся из Томской области получили грамоты в специальных номинациях:
· в номинации «Лучшее междисциплинарное исследование» - Расчесов Богдан;
· в номинации «Лучшая работа, представленная сельской школой» - Шишкина Марина;
· в номинации «Актуальное исследование» - Родионов Илья и Матвеев Иван;
· в номинации «За проблемность исследования» - Мартыненко Владимир;
· в номинации «За изучение социально важных объектов» - Юрьева Мария;
· в номинации «Лучшая коллекция опубликованных материалов» - Шампарова Анна.
Все руководители работ отмечены благодарностями организационного комитета Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского. 
В адрес Регионального центра развития образования поступило благодарственное письмо за систематическую и эффективную поддержку талантливой молодёжи, развитие культуры исследовательской деятельности школьников от председателя оргкомитета Всероссийского конкурса А.В. Леонтовича.
Во втором полугодии 2019 г. региональный организационный комитет планирует проведение методического семинара для педагогов, осуществляющих подготовку обучающихся к конкурсу с целью повышения качества выполненных исследований.
