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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 23 апреля 2019 года 

Активисты ОНФ в Томской области присоединились к акции «Дни в профессии»

Активисты Общероссийского народного фронта в Томской области присоединились к всероссийской акции ОНФ «Дни в профессии». Для учащихся 6-11 классов томских школ были организованы занятия, экскурсии, мастер-классы и квесты, посвященные выбору будущей профессии. Одним из ключевых мероприятий стала экскурсия школьников на промышленные предприятия региона. 

Отметим, что акция является совместным проектом Общероссийского народного фронта и платформы «Россия – страна возможностей». С 15 по 26 апреля для школьников 5-11 классов и студентов (всего свыше 22 тысяч человек) будут организованы 779 экскурсий-стажировок на 583 предприятиях в 83 регионах. Количество участников акции увеличилось вдвое по сравнению с прошлым годом. 
Томские активисты ОНФ совместно с Региональным центром развития образования, Томской распределительной компанией («Россети») и Информационным центром по атомной энергии Томска провели с 15 по 19 апреля ряд профориентационных мероприятий для школьников. Так, свыше 50 учащихся 8-х классов лицея № 1 им. А.С. Пушкина и школьников 10-х классов гимназии № 55 Томска, а также их педагоги побывали в производственном отделении Томской распределительной компании «Центральные электрические сети». 

«Участники познакомились с пультом управления, где отображается вся структура и текущее состояние энергосетей региона, пообщались с операторами и инженерами отделения, узнав об особенностях их работы, необходимом уровне образования, преимуществах работы в энергетической сфере. Затем школьники посетили учебные аудитории, в которых находится оборудование, необходимое для профессиональной подготовки энергетиков. В одной из лабораторий школьникам было предложено освоить навык оказания первой медпомощи человеку, который поражён электрическим током. Сначала ребята в теории узнали все о признаках электротравмы, а затем отрабатывали практические навыки на манекене – проводили непрямой массаж сердца, учились правильно делать искусственное дыхание», - рассказал координатор проекта ОНФ «Профстажировки» в Томской области Егор Ковалев.

В Информационном центре по атомной энергии для учеников 9-х классов школы № 32 Томска и их учителей состоялась экскурсионно-образовательная программа. Ребятам был представлен видеофильм о современных проблемах, приоритетных проектах и перспективных профессиях в сфере атомной энергетики, затем школьники осмотрели экспонаты центра, а также смогли представить себя в качестве работников предприятий атомной отрасли, ребята с помощью радиометра измерили уровень радиации собственного тела. В завершении программы руководитель Информационного центра Александр Дорошенко провёл для ребят интеллектуальную игру «профессионал», в рамках которой им было предложено обобщить полученную информацию, рассказывая о профессиях в сфере атомной энергетики.

«Цель акции ОНФ «Дни в профессии» – не просто провести ребят по цехам, а погрузить в технологические процессы, чтобы они могли увидеть технологическую цепочку производства. Задача акции – открыть как можно больше возможностей для будущей профессиональной самореализации школьников и студентов. Проведённые мероприятия позволили школьникам познакомиться со сферой деятельности предприятий, полученная информация крайне важна для выбора дальнейшей образовательной и карьерной траектории. Надеемся, что это поможет ребятам более осознанно выбирать вектор развития в профессии, в том числе дополнительно самоопределиться в выборе программ дополнительного образования», - отметила сопредседатель регионального штаба ОНФ в Томской области, директор Регионального центра развития образования Надежда Лыжина.  
Для справки:

Акция «Дни в профессии» проводится в рамках совместного проекта АНО «Россия – страна возможностей» и ОНФ «Профстажировки 2.0». Ее основные цели – показать работу современного предприятия изнутри, повысить престиж инженерных и рабочих профессий, помочь сориентироваться в приоритетных сферах экономики, сформировать целостное представление о технологическом цикле производства продукции.
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Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.
