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Об итогах дистанционной профориентационной игры
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой дистанционной профориентационной игры «Учись в Томске», которая проводилась с 21 марта по 18 апреля 2019 г. на сайте профориентационных дистанционных мероприятий МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска (межмуниципального центра по работе с одаренными детьми) (далее – Игра).

Игра проводилась при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» (далее – ОГБУ «РЦРО») в рамках плана реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» на 2019 год.

Цель Игры – актуализация профессионального самоопределения обучающихся образовательных организаций города Томска и Томской области.

В Игре приняли участие 100 обучающихся образовательных организаций г. Томска, Каргасокского, Колпашевского и Томского районов Томской области.

Игра проходила в 3 тура на сайте профориентационных мероприятий http://cpcgame.ru в дистанционном режиме. Участие в Игре было индивидуальным. На выполнение заданий отводилось ограниченное количество времени и предоставлялась одна попытка.

В ходе выполнения заданий трех туров игры выявлены победители.

Общий рейтинг участников доступен по ссылке http://cpcgame.ru/games/learn_in_Tomsk_2019/ 
Выдача дипломов и сертификатов по итогам Игры производится с понедельника по пятницу, с 10.00 до 17.00 по адресу: ул. Смирнова, 28, стр.1, кабинет 27, 2 этаж. Сертификаты в электронном виде доступны в профиле участника Игры. Поздравляем победителей и призеров, благодарим всех участников. 
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