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Об итогах молодёжного медиа-слета
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах первого открытого молодежного медиа-слета «СПИМ» (далее - Слет), который состоялся 18 апреля 2019 г. на базе МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова» ЗАТО Северск. 

Слет был организован командой информационно-медийного проекта «СПИМ» под руководством обучающегося МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова», резидента Молодежного кадрового ресурса Томской области Долганова Михаила (в рамках индивидуального сопровождения ОГБУ «РЦРО» проектных инициатив резидентов МКР). 

В торжественном открытии Слета приняли участие директор МБОУ «СОШ № 197 им. В. Маркелова» Васильева Марина Викторовна и депутат Законодательной думы Томской области Осипцов Валерий Николаевич. В Слете приняли участие 60 обучающихся 8-11 классов из образовательных организаций ЗАТО Северск.

В ходе Слета участники познакомились с работой редакций различных средств массовой информации, приняли участие в мастер-классах, в рамках конкурсной программы представили решение кейсов теле и радиожурналистов.

На мастер-классах участники Слета получили знания о том, как подготовить свой речевой аппарат для эфира, как планируется работа редакции и как создаются сюжеты для новостных передач. В рамках решения кейсов участники по заданным критериям описывали свое видение современной городской редакции новостей.

В качестве экспертов в Слете приняли участие: Кондаков Пётр Павлович, Черных Любовь Александровна (ГТРК «Томск»); Новокшонов Сергей Михайлович (городской еженедельник «Диалог»); Денисова Наталья Александровна (сетевое издание «Зато Говорим»); Рафиков Руслан Маратович (информационное агентство «Радио Северска»). 

Завершился Слет торжественным вручением сертификатов и дипломов, а также официальным стартом работы молодежной редакции проекта «СПИМ».
И.о. директора                                                                                              Е.В. Захарова
Ковалев Егор Владимирович
Булычева Елизавета Владимировна
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