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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении конкурсного отбора на сентябрьскую образовательную программу «Музыкально-исполнительское искусство» (далее - Программа) по направлению «Искусство», которая будет реализовываться с 1 по 24 сентября 2019 г. на базе Образовательного центра «Сириус» (г. Сочи).
Программа предусматривает занятия по специальностям: флейта, скрипка, кларнет, саксофон и фортепиано и включает: 

· мастер-классы с ведущими артистами Российской Федерации, профессорами и доцентами Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова, Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, Государственной классической академии имени Маймонида и преподавателями Центральной музыкальной школы при МГК имени П.И. Чайковского;
· самостоятельную работу с концертмейстером;
· занятия по актерскому мастерству и сценическому движению;
· занятия по сольфеджио, лекции по теории и истории музыки;
· занятия по композиции (изучение принципов строения и развития музыкальной мысли, развитие навыков импровизационной игры и создания собственных произведений);
· концертную практику (развитие навыков подготовки концертных программ и поведения на сцене, репетиции и выступления на отчетных и гала-концертах).
К участию в Программе приглашаются юные музыканты в возрасте от 11 до 17 лет, проявившие стремление и способности к освоению профессии в области музыкально-исполнительского искусства и обучающиеся по программам среднего профессионального (музыкальные колледжи, ССМШ) или дополнительного предпрофессионального (ДМШ, ДШИ) образования,  зарегистрированные в личном кабинете ОЦ «Сириус» (https://sochisirius.online) и подавшие заявку в срок до 10 июня 2019 г. на странице Программы (https://sochisirius.ru/obuchenie/music/smena382/1864).
· Для оформления онлайн-заявки необходимо предоставить следующие сведения:
· страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС);
· отсканированные документы, подтверждающие победы и лауреатские звания на конкурсах, фестивалях и пр. (скан-копии дипломов, сертификатов, грамот);
· не менее 3 видеозаписей, сделанных не ранее шести месяцев до даты подачи заявки, размещённых на канале Youtube (в описании к видеозаписям должны быть указаны: фамилия, имя, возраст претендента, исполняемые сочинения).
Видеозаписи должны содержать следующие произведения:
1. Специальность «Фортепиано» 
· произведение крупной формы: часть сонаты, концерта, вариации, рондо;
· два разнохарактерных сочинения, одно из которых виртуозного характера.
2. Специальность «Струнные инструменты»: 

· скрипка, альт, виолончель (концерт – первая или вторая и третья части либо две разнохарактерные пьесы);
· арфа (пьеса, содержащая кантиленный и виртуозный разделы, или две разнохарактерные пьесы).
3. Специальность «Духовые и ударные инструменты»:
· флейта, гобой, кларнет, фагот (часть или несколько частей крупной формы (концерт, соната и т.д.) композиторов эпохи барокко, классического или романтического стиля либо две разнохарактерные пьесы, одна из которых виртуозного характера);
· валторна (часть крупной формы или концертная пьеса классического стиля либо кантиленная пьеса);
· труба (часть крупной формы или концертная пьеса классического стиля либо одно или несколько разнохарактерных произведений);
· тромбон, туба (два или более разнохарактерных произведения);
· саксофон (произведение или часть крупной формы либо одно или несколько разнохарактерных произведений академического направления).
4. Ударные инструменты:

· исполнение на разных ударных инструментах (ксилофон, маримба или виброфон) либо исполнение произведения на малом барабане или ударной установке.

К рассмотрению принимаются записи сочинений для солирующего инструмента и для солирующего инструмента в сопровождении фортепиано или оркестра. Недопустимо исполнение только партии солиста из сочинения, предполагающего сопровождение фортепиано или оркестра. Не рассматриваются записи в составе ансамбля или оркестра. Не принимаются видеозаписи произведений, сделанные в ОЦ «Сириус» (для повторного участия в Программе).
Оплата проезда, пребывания и питания обучающихся – участников Программы осуществляется за счет средств Образовательного Фонда «Талант и успех».
Подробнее с критериями конкурсного отбора, содержанием Программы, сроках оформления и рассмотрения онлайн-заявки можно ознакомиться на сайте ОЦ «Сириус» по направлению «Академическая музыка» https://sochisirius.ru/obuchenie/music. По вопросам участия в Программе необходимо обращаться по адресу: art@sochisirius.ru. Горячая линия: help@sochisirius.ru, тел.: 8 (800) 100 76 63.
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