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Об итогах проведения VI Открытых 
Пироговских педагогических чтений 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения с 12 марта по 25 апреля 2019 года РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска VI Открытых Пироговских педагогических чтений межрегионального уровня с международным участием (Беларусь, Казахстан) при поддержке ОГБУ «РЦРО», ТОИПКРО, ТГПУ, НИ ТГУ в рамках реализуемого сетевого инновационного проекта РВЦИ, Центра медиаобразования.
    
Основной целью Чтений стало создание условий для развития инновационной деятельности, непрерывного образования, обмена опытом педагогических и руководящих работников образовательных организаций. На достижение поставленных целей было направлено решение задач:

· сохранение традиций отечественной и зарубежной педагогики;

· обобщение и представление опыта инновационной деятельности в условиях ФГОС;

· развитие системы наставничества, сопровождение молодых педагогов в процессе педагогической деятельности;

· формирование (развитие) проектно-исследовательских, коммуникативных компетенций, организационной культуры и профессионального мастерства педагогов;

· обсуждение проблем организации внеурочной деятельности, духовно–нравственного, гражданско-патриотического воспитания, развития одаренности, талантливости в условиях реализации ФГОС.
    
Во всех мероприятиях сетевого образовательного события приняли участие 157 человек, из них 29 дистанционно (статьи, тезисы, презентации). Представительство образовательных и иных организаций составило 46, муниципалитетов – 6, регионов - 9, ближнего зарубежья – 2 (Беларусь, Казахстан). Это - педагоги и руководители МАОУ СОШ №№ № 4, 5, 12, 16, 27, 28, 36, 40, 44, 53, гимназий № 26, 56, лицеев № 1, 7, школы – интерната  № 1, 22, ДОД «Томский Хобби-Центр» города Томска, п.к. «Одиссей» МБОУ «Кисловской СОШ», МБОУ «СОШ № 78», МАОУ «СОШ № 80» г. Северска, ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей»,  МБОУ «Кривошеинской СОШ им. Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко», МБОУ «Зырянская СОШ», МАОУ «СОШ №1 с. Александровское» Томской области и в дистанционном режиме из г. Оренбурга (ОГПУ), Казани, университета Санкт - Петербурга, гимназии и Музея-заповедника «Сергиев Посад» (Московская область), школы № 29 г. Витебска (Беларусь), школы № 8 г. Пятигорска, Бурятского государственного университета, ДОО «Дорога» г. Петрозаводска (Карелия), Образовательного центра (Казахстан), Детский центр образовательной робототехники ТГПУ, НИ ТГУ, студенты и аспиранты, преподаватели ТГПУ, студенты НИ ТГУ и ТГПК, ТИБ.

     
Широкий круг участников свидетельствует о заинтересованности в образовательном событии, его практической значимости для профессионального сообщества, интерес к обобщению и тиражированию инновационного и педагогического опыта, в том числе по музейной педагогике, организации проектной деятельности, реализации ФГОС, Концепции развития математического и филологического образования, Стратегии развития воспитания в РФ. 

     
Программа 3-х дней Чтений была объемной по содержанию:
     
В рамках первого дня события 20 апреля 2019 года с целью развития математического, экономического образования, финансовой грамотности для 46 человек была организована работа ресурсно-внедренческой площадки базовой организации ОГБУ «РЦРО», проведение сетевого образовательного события «Предпринимательская проба», круглого стола – рефлексии «Технологии сетевого образовательного события в образовательном процессе современной школы».

Всеми участниками в отзывах отмечен высокий уровень его проведения, активность учащихся и педагогов, степень новизны представленного материала и форм проведения мероприятия: погружения, мастер-классы, предпринимательские пробы и др.

    
В рамках второго дня Чтений (24 апреля) организована на сетевой основе с ИПиП ТГПУ для 41 участника работа подсекции Международной конференции «Наука и образование». Проведены трек – сессия, дискуссионная площадка, стажировочная сессия. Организационным комитетом проведено исследование на предмет актуальности, практической значимости и результативности мероприятия. 

     
Так из 41 респондента на вопрос «ваши ожидания от мероприятия» ответили, что это:

· получение информации по обобщению и тиражированию опыта, непрерывного образования педагогов, реализации инновационных проектов (программ) – 86%;

· рождение новых идей по развитию инновационной деятельности в своем учреждении – 62%;

· нахождение путей к развитию инновационной деятельности – 48%;

· методические рекомендации по организации работы – 64%;

· на вопрос «как вы оцениваете степень организации проведенного мероприятия»:

· удовлетворены полностью – 79%;

· удовлетворены в основном – 21%.

   
В рамках секции проведен конкурс на лучший научный доклад. Лауреатами признаны:

· Швадленко М.К., педагог-психолог, руководитель Центра медиаобразования МАОУ СОШ № 32 г. Томска – 1 место;
· Чудакова Г. В., педагог дополнительного образования МАОУ гимназии № 56 г. Томска - 2 место;

· Морозовская Н.А.- 2 место;
· Архипова О.И., заместитель директора МАОУ Заозерная СОШ № 16 г. Томска – 3 место. 

· Проведен также конкурс на лучшую презентацию методических разработок. Лауреатами признаны:

· Шаляпина С.В., начальник отдела и студенты ТГПУ – 1 место;

· Морозовская Н.А., учитель начальных классов МАОУ СОШ № 32 г. Томска - 2 место;

· Филатова О.Р., учитель МАОУ СОШ № 32 г. Томска, педагог-наставник – 3 место.

          
25 апреля 2019 года проведены основная пленарная часть, методическая выставка, мастерские (мастер-классы) с участием 68 педагогов.
     
В рамках пленарной части представлена основная идея, цель и задачи сетевого мероприятия, приветствия официальных гостей: Танцевой С.Г., начальника отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», учителей школы № 29 г. Витебска, Музея-заповедника «Сергиев Посад» (Московской области), ДОО «Дорога» (г. Петрозаводск), отмечены активные представители оргкомитета, сетевые партнеры, организаторы мастер-классов (мастерских, клубов), в числе которых Видная Е.В. (Москва), Тимощенко И.В., Швадленко М.К., Морозовская Н.А., Спесивцева А.А., Рыженкова Е.Н., Рипп Н.А., Колмогорова Н.Л., Тужикова Т.А., Шестакова И.И., Малервейн С.В., Павлова Л.Б., Филатова О.Р., Томилина Е.Н., Кузнецова М.И.. Бардина Ю.В., Иванова Н.М. (МАОУ СОШ № 32), Маслова И.В., Шевченко Н.В. (школа-интернат № 22), Ковалев Е.В., Мисник Т.В. (МАОУ СОШ № 53), Головина Т.С., Нагорнова М.А. (МАОУ гимназия № 26), Подрезова И.И. (МАОУ СОШ № 36). Цыренов В.Г. (МАОУ СОШ № 28), Стратонова Н.В. (МАОУ СОШ № 4, 16) и др.

В заключительной части пленара отмечены дипломами лучшие участники конкурса методических разработок и педагогического портфолио. 

Затем согласно программе организована работа Чтений через 3 событийных линии, 18 ресурсно-внедренческих, проектных и творческих площадок, в том числе 3 по медиаобразованию, в формате мастер-классов, мастерских, педагогического клуба «Молодой учитель».

В работе Чтений приняли представители ТГПУ, НИ ТГУ, ТИБ, ОГБУ «РЦРО», ТОИПКРО, отметившие значимость мероприятия для педагогического сообщества и развития, как нашей образовательной организации, так и инновационной деятельности на уровне муниципалитета, области и других регионов. Разработки МАОУ СОШ № 32 г. Томска хорошо известны в других регионах по результатам всероссийских конкурсов «За нравственный подвиг учителя», «Мои инновации в образовании» и др. В рамках Чтений подготовлен второй выпуск сборника «Новая школа – новый маршрут» из серии «Инновационные практики», в который вошли материалы 10 педагогических и руководящих работников.

В целях распространения и тиражирования опыта по реализации музейной педагогики, организации медиаобразования и наставничества в формате семинара - стажировки для 41 представителя образовательных организаций, студентов ТГПУ реализована программа стажировочной площадки по теме «Формирование современной образовательной среды школы с использованием ресурсов музейной педагогики и краеведения». 

Высоко оценены профессиональным сообществом выступления педагогов и руководителей инновационной сети, вручены дипломы и благодарственные письма.

И.о. директора                



                                                 Е.В. Захарова
Сафонова Вера Прокопьевна
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