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Об итогах областного педагогического Фестиваля
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения областного педагогического Фестиваля «Инновационная школа: проблемы, идеи, пути решения», состоявшегося  26 апреля 2019 года на базе Ресурсно-внедренческого центра инноваций МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска в соответствии с распоряжением Департамента общего образования от 02.04 2019 года № 269-р «О проведении областного педагогического Фестиваля «Инновационная школа: проблемы, идеи, пути решения», Государственным заданием ОГБУ «Региональный центр развития образования» на 2019 год, планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области на 2019 год.
Основной целью Фестиваля стало обсуждение и распространение лучшего опыта учителей и образовательных организаций Томской области, поддержка инновационных разработок и технологий, усиление теоретической и практической подготовки педагогов в части формирования метапредметных компетенций обучающихся, в том числе детей с ОВЗ, создание развивающей образовательной среды, способствующей эффективному внедрению ФГОС, совершенствование наставничества и популяризация интеллектуально-творческой деятельности педагогов.

В Фестивале приняли участие 300 человек. Это педагоги образовательных организаций г. Томска, г. Северска, г. Колпашево, Томского и Верхнекетского района Томской области: МАОУ гимназии №№ 6, 26, 29, МАОУ гимназия №55 им. Е.Г. Вёрсткиной, МАОУ СОШ №№ 4, 5, 15, 32, 33, МБОУ СОШ «Эврика – развитие» г. Томска, МАОУ Заозёрная СОШ №16 г. Томска, МАОУ ООШ № 27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, МБОУ ООШ для учащихся с ОВЗ №45 г. Томска, МАОУ школа «Перспектива» г. Томска, ЧОУ гимназия «Томь»,  МБОУ ДО ДДиЮ «Наша гавань» г. Томска, МБОУ «Корниловская СОШ», МАОУ «Спасская СОШ» Томского района, МАОУ  «СОШ № 2» г. Колпашево,  МБОУ «Северская гимназия», МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ» Томской области,  студенты и магистранты педагогических специальностей НИ ТГУ, ТГПУ, Томского государственного педагогического колледжа.

В рамках Фестиваля была организована выставка работ методических объединений, центров МАОУ Заозерной СОШ №16, МАОУ ООШ № 27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, МБОУ ООШ для учащихся с ОВЗ №45 г. Томска, проведены открытые уроки, мастер-классы педагогов. Обсуждение актуальных проблем в образовании продолжилось на секционных заседаниях по направлениям: 

- Развитие цифровых компетенций педагогических работников;

- Охрана окружающей среды, экологическое образование и воспитание;

- Межкультурное познание;

- Инклюзивное образование;

- Совершенствование наставничества;

- Музейная педагогика, сохранение культурного наследия, воспитание гражданина;

- Межпредметное обучение.

По итогам Фестиваля планируется издание сборника методических материалов. 

Участники Фестиваля оценили практическую ценность события, возможность представить результаты работы коллегам из других школ и получить экспертную оценку с их стороны. Гости отметили высокий уровень методической грамотности педагогов, представивших опыт в рамках Фестиваля, комфортность пребывания на мероприятии, качественное техническое сопровождение, продуктивный формат и отличную работу организаторов. Из отзывов: 
- «С удовольствием приняли участие в фестивале. Хочется отметить высокий уровень организации мероприятия, профессиональный подход к делу, очень насыщенную и интересную программу - все было здорово и полезно для нас»;

- «Получили много информации, которой сможем поделиться в коллективе. Тематика выступлений очень актуальна. Ваша команда продемонстрировала большой организационный профессионализм. Мы будем рады встретиться с вами в следующем году. Искренне благодарны вам»;

- «Хотим выразить признательность за возможность пообщаться с коллегами и получить бесценный опыт в решении проблем, которые неизбежно возникают в процессе работы. Желаем успехов коллегам в их дальнейшей работе».

И.о. директора     
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Сафонова Вера Прокопьевна
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