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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год отделом развития содержания образования ОГБУ «РЦРО» 24 апреля 2019 года проведен научно - методический семинар «Формирование инженерного мышления в процессе обучения» с целью повышения компетентности педагогов в освоении механизмов эффективного формирования и развития инженерного мышления и технологической культуры обучающихся, обмена опытом по разработке моделей формирования проектного и инженерного мышления у современных школьников. 

В научно - методическом семинаре приняли участие 20 педагогических работников из 16 образовательных организаций Томской области: ТУСУР, АО «Научно-производственный центр «Полюс», МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной, МАОУ гимназия № 29 г. Томска, МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье, МАОУ лицей № 7 г. Томска, МАОУ СОШ № 11 им. В.И. Смирнова г. Томска, МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска, МАОУ СОШ №№ 22, 36, 54 г. Томска, МБОУ СОШ № 33 г. Томска, МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодёжи, МАОУ ДО «Томский Хобби-центр», МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск. 
Целевые установки, проблематику научно - методического семинара обозначила региональный координатор сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО». Она актуализировала понятие «инженерное мышление» как системное творческое техническое мышление, нацеленное на решение конкретных задач для достижения наиболее эффективного и качественного результата. Основой инженерного мышления являются высокоразвитое творческое воображение и фантазия, формировать и развивать которое у школьников возможно в урочной и внеурочной деятельности с помощью современных технологий.

Открыл семинар Шульгин Евгений Михайлович, заместитель Генерального директора НПЦ «Полюс». В своём выступлении Евгений Михайлович подробно остановился на особо востребованных производственных направлениях, таких как электроника и наноэлектроника, приборостроение, конструирование и технология электронных средств, машиностроение и др. С целью привлечения высококвалифицированных кадров, особенно молодых специалистов для поддержания эффективной деятельности оборонно-промышленного комплекса АО «НПЦ «Полюс» активно сотрудничает с базовыми кафедрами НИ ТПУ, ТУСУР, с ОГБОУ «Томский техникум информационных технологий». На их базе организуют специально оборудованные современной техникой столы для профессиональных проб студентов. Кравченко Ирина Владимировна, начальник отдела управления персоналом, и Селиванова Наталья Юрьевна, старший специалист отдела управления персоналом НПЦ «Полюс», ознакомили участников семинара с условиями сотрудничества и взаимодействия с образовательными организациями по ранней профориентации школьников. 

От участников семинара в адрес представителей предприятия поступили предложения профнавигационного характера: установить подобные технически оснащенные столы или в отдельных школах, или на базе техникумов для проведения производственной практики школьников; проводить мастер-классы ученых и инженеров-производственников для учителей и школьников; поддерживать инициативы, интересные проектные идеи школьников, особенно в области ракетомоделирования.

       
Худобина Юлия Петровна, к. физ-мат. наук, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО», представила участникам семинара содержательные направления Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие Вызовы» образовательного центра «Сириус», организуемых в Томской области Томским региональным центром выявления и поддержки одаренных детей. Участниками проектных образовательных программ ОЦ «Сириус» могут стать школьники от 10 до 17 лет, имеющие выдающиеся успехи. Более подробно Юлия Петровна рассказала о таких проектных направлениях как: агропромышленные и биотехнологии, беспилотный транспорт и логистические системы, новые материалы, генетика и др.


Ерёмина Евгения Геннадьевна, заместитель директора МАОУ ДО Дворец творчества детей и молодёжи г. Томска, и Михайлова Наталья Владимировна, заведующий инновационным отделом, поделились опытом реализации профориентационной инициативы РОСКОСМОС во взаимодействии с организацией-партнером ТУСУР. Наталья Владимировна обратила внимание участников семинара на необходимость формирования развивающей среды нового типа, развивая «Soft» – компетенции педагогов и обучающихся, раскрыла содержание и возможности использования профориентационных проектов «ProBa», «ПроеКТОриЯ», портала «Реактор», которые позволяют проектным командам школьников найти подходящий социальный заказ, подобрать необходимые ресурсы, непосредственно планировать и отслеживать ход выполнения проекта. 
Яркое впечатление вызвало выступление Нечаевой Дарьи Сергеевны, молодого педагога дополнительного образования МАОУ ДО «Томский Хобби-центр», которая презентовала низкополигональное моделирование как новую дисциплину в технической направленности. Низкополигональное моделирование (паперкрафт) - это вид бумажного моделирования, основанный на геометрических фигурах по типу цифровых низкополигональных 3- D моделей. Заниматься паперкрафт могут дети разного возраста, с разными стартовыми условиями. Достоинства данного вида моделирования заключаются в том, что оно заставляет детей думать, развивать художественный вкус, память, аккуратность, усидчивость, внимание.
В качестве эксперта на семинаре выступила Танцева Светлана Геннадьевна, начальник отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО». Она отметила, что выступающие и участники семинара проявили активность, профессиональную компетентность, заинтересованность в развитии данного содержательного направления в своих образовательных организациях и предложила провести в следующем учебном году панорамный семинар, где будут представлены лучшие практики формирования инженерного мышления и технологической культуры обучающихся.
Во время рефлексии участники семинара отметили ценность соединения научного и практического содержания семинара, участия как педагогов, так и представителей современного научно-промышленного комплекса города в обсуждении актуальных проблем формирования инженерного мышления обучающихся. Цель семинара была достигнута, полученная информация способствовала повышению компетентности педагогов в освоении механизмов формирования и развития проектного и инженерного мышления обучающихся в урочной и внеурочной деятельности, в организации ранней профориентации школьников и привлечения предприятий региона к образовательному процессу. По окончании участники семинара обменялись мнениями и контактами.

И.о. директора                           
                                                                         Е.В. Захарова
Сафонова Вера Прокопьевна
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