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Об итогах конференции
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшейся 20 апреля 2019 года открытой конференции обучающихся «Экологические проблемы глазами школьников» (далее – Конференция).
Конференция проводилась Центром экологического образования на базе МАОУ СОШ № 30 г. Томска при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

В Конференции приняли участие 45 обучающихся из 8 общеобразовательных организаций г. Томска (МАОУ гимназия № 18, МАОУ СОШ № 2, МАОУ СОШ № 30, МАОУ ООШ № 27, МАОУ СОШ № 53) и Томского района (МБОУ «Зоркальцевская СОШ», МБОУ «Рыбаловская СОШ», МАОУ «Спасская СОШ»).
В рамках Конференции была организована работа 4 секций: «Экология растений и животных», «Сохраним свое здоровье», «Экологическое краеведение» и «Природоохранные проекты».
По итогам работы Конференции победителями и призёрами среди начальных классов стали:
· 1 место – Сурикова Ксения, обучающаяся МАОУ гимназии № 18 г. Томска (руководитель: Сыроежкина Татьяна Михайловна);

· 2 место – Копытова Екатерина, обучающаяся МАОУ школы «Перспектива» г. Томска (руководители: Воробьева Е.В., Копытова А.И.), Процкая Елизавета, обучающаяся МАОУ ООШ № 27 г. Томска (руководитель: Сковпень  Наталья Евгеньевна);
· 3 место – Подделкина Анастасия, обучающаяся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Золотарева Надежда Семеновн); Федорова Мария, обучающаяся МАОУ СОШ № 53 г. Томска (руководитель: Петрова Олеся Семеновна).
По итогам работы Конференции победителями и призёрами среди 5-11 классов стали:

· 1 место – Натокина Дарья, обучающаяся МАОУ СОШ № 2 г. Томска (руководитель: Тогидний Максим Леонидович); Лопатина Юлия, Михнева Елена, обучающиеся МАОУ СОШ № 30 г. Томска (руководитель: Мокина Надежда Михайловна), Питико Ярослав, Щербенко Роман, обучающиеся МАОУ СОШ № 30 г. Томска (руководитель: Березнева Мария Евгеньевна); Михайленко Данил, Федорова Юлия, обучающиеся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна);

· 2 место – Ананьева Элина, Бурилова Ксения, Важенина Светлана, Воронина Ксения, Кручинина Елена,  Лебедева Татьяна, Манжосов Александр, Мельникова Кристина, Хатюшина Алина, обучающиеся МАОУ СОШ № 30 г. Томска (руководитель: Мокина Надежда Михайловна); Кардашева Дарья, Ровенский Валерий, Шавидзе Кирилл, обучающиеся МАОУ СОШ № 30 г. Томска (руководитель: Березнева Мария Евгеньевна); Конева Анна, обучающаяся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна);

· 3 место – Семченок Татьяна, обучающаяся МАОУ СОШ № 2 г. Томска (руководитель: Антошкина Оксана Олеговна); Луканова Елизавета, Торбеева Полина, обучающиеся МАОУ СОШ № 30 г. Томска (руководитель: Молокова Татьяна Анатольевна); Сечина Александра, Цеповяз София, обучающиеся МАОУ СОШ № 30 г. Томска (руководитель: Мелентьева Александра Николаевна); Селиванова Мария, Ситникова Мария, обучающиеся МАОУ «Спасская СОШ» Томского района (руководитель: Мочалова Лидия Сосипатровна).
Победителями в заочном туре стали:

· 1 место – Червонец Роман, обучающийся 4 класса МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района;

· 2 место – Гиляка Роман, Данилин Даниил, обучающиеся МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района; Новоселова Алина, Картубашева Виктория, обучающиеся МБОУ «Рыбаловская СОШ»;
· 3 место – Мамаев Ярослав, обучающийся МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района; Вяткина Мария, Корякина Ольга, обучающиеся МБОУ «Рыбаловская СОШ».
Всем участникам Конференции будут выданы сертификаты участника, победителям и призерам Конференции – дипломы ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ СОШ № 30 г. Томска.
И.о. директора
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