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Об итогах творческой лаборатории
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытой творческой лаборатории «Детский проект как форма развития экологической компетентности дошкольников», которая состоялась на базе МАДОУ № 3 г. Колпашево (далее – Лаборатория).

В работе Лаборатории участвовали педагоги из образовательных организаций г. Колпашево: МАДОУ детский сад № 14, МАДОУ Центр развития ребенка «Золотой ключик», МАДОУ детский сад № 9, МАДОУ детский сад № 3, МБОУ «СОШ № 5» и МАОУ «СОШ № 2». Педагогам из г. Томска и ЗАТО Северск была предоставлена возможность участия в дистанционном формате. Всего в Лаборатории приняли участие 40 педагогов.
Для участников Лаборатории была организована дискуссионная площадка «Экологический калейдоскоп», на которой обсуждались вопросы экологического воспитания дошкольников.
В секции «Мастерская идей» участники Лаборатории поделились опытом работы по развитию экологической компетенции дошкольников через организацию детских проектов.
В практической части Лаборатории педагоги приняли участие в флеш-проекте «Строим дом» и смастерили своими руками домики и лабиринты для обитателей живого уголка.
С материалами Лаборатории можно ознакомиться на странице группы «Творческая лаборатория» в социальной сети «ВКонтакте»: https://vk.com/public179509358.
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