Томские школьники вошли в число призёров всероссийских соревнований по робототехнике


18-19 мая 2019 г. в Москве на территории Инженерного корпуса Школы № 548 «Царицыно» состоялся финал Открытого Кубка Турнира двух столиц по робототехнике, организованный Государственным автономным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования г. Москвы «Центр Педагогического мастерства» при поддержке Департамента образования г. Москвы.
 
Ученики МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска Тараева Вероника и Мягков Никита были приглашены на турнир официальным партнером направления «Motion Cup» Турнира двух столиц по робототехнике ООО «Прикладная робототехника». В турнире приняли участие команды из г. Москвы, Владимира, Волгограда, Балашихи, Ижевска, Читы, Томска и др.


Конкурсное задание для Вероники и Никиты, принявших участие в регламенте «Танцы роботов», заключалось в разработке управляющей программы человекоподобного робота, выполняющего танцевальную программу под определенную музыкальную композицию и в дальнейшем выступлении робота с танцем перед зрителями. Участники получили одинаковую музыкальную композицию и спустя 4 часа, отведенные по регламенту, представили результаты своей работы. Вероника и Никита достойно справились с поставленной задачей и были удостоены диплома за III место. Поздравляем ребят и их педагога – Заборского Сергея Александровича с заслуженной наградой!
Отметим, что поддержку при организации участия делегации в соревнованиях оказала администрация Школы «Перспектива» и Региональный центр развития образования – региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».
