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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 29 мая 2019 года экспертной лаборатории «Переход к цифровой школе», в рамках которой состоялась презентация и обсуждение лучших практик Ресурсно-внедренческих центров инноваций ОГБУ «РЦРО» в контексте ФП «Цифровая школа» национального проекта «Образование». Экспертная лаборатория проведена в рамках «учительского трека» международной конференции по новым образовательным технологиям EdCrunch Тomsk. 
Экспертами лаборатории выступили Елена Суханова, заместитель проректора по образовательной деятельности, директор НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ; Светлана Танцева, начальник отдела развития содержания образования ОГБУ «Региональный центр развития образования».
В работе экспертной лаборатории приняли участие 20 педагогических работников, среди них 12 координаторов «Ресурсно-внедренческих центров инноваций» Томской области (далее – РВЦИ). 
Швенк Алена Валериевна, координатор РВЦИ, заместитель директора по НМР МАОУ гимназии № 56 г. Томска, представляя сетевой инновационный проект «Консалтинговый центр – как средство формирования ИКТ-компетенции педагога в соответствии с требованиями ФГОС», обратила внимание на то, что цифровая культура педагогов и обучающихся гимназии развивается большей частью за счёт проведения метапредметных образовательных событий, направленных на достижение метапредметных результатов. Электронное обучение и дистанционные технологии, которые широко используются в гимназии, являются неотъемлемой частью современной образовательной среды. 
Мартынова Марина Владимировна, заместитель директора по НМР МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска, поделилась размышлениями по поводу представления на конкурсный отбор РВЦИ нового сетевого инновационного проекта «От школы больших возможностей к школе с высокими результатами». В школе на сегодняшний день создана насыщенная информационно-образовательная среда: наряду с развитием языковых коммуникаций, научно-технического творчества, музейной педагогики, разрабатываются уроки и образовательные события с использованием цифровых программ, мобильного класса, Google-форм, реализуются дистанционные игры, проводятся курсы на платформе Moodle, конкурсы уроков с интерактивной доской, развивается робототехника, легоконструирование и др. Перед проектной командой школы встает вопрос - как эффективно использовать имеющиеся ресурсы для повышения образовательной результативности конкретного обучающегося. 

Жилкина Татьяна Владимировна, заместитель директора по НМР МАОУ «Подгорнская СОШ Чаинского района», рассказала, как за счет реализации сетевого инновационного проекта «Организация и проведение в районной базовой школе сетевых телекоммуникационных учебных проектов в условиях реализации ФГОС» данного проекта повысилась профессиональная компетентность педагогов района в области использования информационно-коммуникационных технологий. В будущем году предстоит проанализировать использование способов, форм работы, их влияние на совершенствование цифровой культуры педагогов и обучающихся в процессе реализации телекоммуникационных учебных проектов. 

Пекшева Надежда Александровна, заместитель директора по НМР МАОУ гимназии № 55 имени Е.Г. Вёрсткиной г. Томска, поделилась своими идеями по обновлению модели организационно-методического сопровождения педагогической деятельности в контексте национального проекта «Образование». 
Выслушав комментарии экспертов по поводу представленных практик, участники пришли к выводу о необходимости дальнейшего взаимодействия ОГБУ «РЦРО», РВЦИ и НОЦ «Институт инноваций в образовании» НИ ТГУ по вопросам:
· интеграции результатов сетевых инновационных проектов РВЦИ в содержание работы центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»;
· «оцифровке» разработанных образовательных ресурсов РВЦИ (методики, программы стажировок и т.п.);

· созданию условий для развития цифрового и медиаобразования, формирования цифровой и медиакультуры, совершенствования цифровых и медиакомпетенций педагогов, обучающихся и родителей. 
В результате было принято решение об организации в 2019-2020 учебном году серии экспертных, научно-методических и панорамных семинаров по обозначенным вопросам.
Директор                            
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