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Об итогах проведения открытого  

экологического слёта «Друзья природы»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения 14 июня 2019 г. открытого экологического слёта «Друзья природы» (далее - Слет). Слет организован и проведен центром экологического образования III уровня МАОУ «Белоярская СОШ № 2» Верхнекетского района Томской области при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования»,  в соответствии с планом работы сети центров экологического образования Томской области в рамках реализации Стратегии развития непрерывного экологического образования и просвещения населения Томской области на 2011-2020 гг. и программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 годы».
В Слете приняли участие 8 команд из 7 образовательных организаций (МБОУ «Белоярская СОШ №1», МАОУ «БСШ № 2», МАУ ДО РДТ, МБОУ «Степановская СОШ», МБОУ «Ягоднинская СОШ» Верхнекетского района, Белоярский филиал Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса, МБУ ДО «ДЭБЦ») - всего 75 человек. Социальным партнёром Слёта стал ОГКУ «Томсклес» Верхнекетское лесничество.
Слёт проходил в заочной и очной формах. Заочная форма участия состояла из двух конкурсов: конкурс видеоматериалов с выступлением Агитбригады и конкурс социально-значимых проектных и научно-исследовательских работ о результатах социально-полезной экологической деятельности детских коллективов «Природе – нашу защиту!». 

В заочном конкурсе видеоматериалов с выступлением агитбригад победителями признаны сразу три команды МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр» г Колпашево, «Зелёная планета» МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района, МБОУ «Ягоднинская СОШ» Верхнекетского района.
В заочном конкурсе социально-значимых проектных и научно-исследовательских работ о результатах социально-полезной экологической деятельности детских коллективов «Природе – нашу защиту!» также определены три победителя – это команды МБУ ДО «Детский эколого-биологический центр» г. Колпашево, МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района и МБОУ «Белоярская СОШ №1» Верхнекетского района.
Очная форма участия в Слёте состояла из трех конкурсных испытаний: выступление агитбригад; конкурс социально-значимых проектных и научно-исследовательских работ о результатах социально-полезной экологической деятельности детских коллективов «Природе – нашу защиту!», игра-марафон «Настоящий таёжник».

Лучшим выступлением агитбригады признано выступление команды «Зелёная планета» МАОУ «БСШ №2» Верхнекетского района. Второе место заняла команда «Дети солнца» МБОУ «Белоярская СОШ №1» Верхнекетского района, третье место у команды «РУМ» МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района.
На конкурс социально-значимых проектных и научно-исследовательских работ о результатах социально-полезной экологической деятельности детских коллективов «Природе – нашу защиту!» было представлено 9 конкурсных работ. По итогам конкурса победителями признаны проекты команд МБОУ «Белоярская СОШ №1 и МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района. Второе место разделили три команды МБОУ «Белоярская СОШ № 1», МАОУ «БСШ № 2», МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района. Третье место заняли МБОУ «Белоярская СОШ №1» и МАОУ «БСШ № 2».
В конкурсной игре-марафоне «Настоящий таёжник» победила команда «Зелёная планета» МАОУ «БСШ № 2», второе место заняла команда «Дети солнца» МБОУ «Белоярская СОШ № 1», третье – команда «Таёжники» МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района.
По итогам Слёта победители и призёры в каждом конкурсе награждены дипломами, лучшие агитбригады отмечены медалями и кубками.
Слёт стал значимым образовательным событием по формированию экологической культуры обучающихся, привлек внимание к проблемам охраны окружающей среды, стал площадкой для обмена опытом в области проведения практических природоохранных мероприятий. Участники Слёта актуализировали экологические проблемы средствами творчества и актерского мастерства, заявили о своей активной жизненной позиции, продемонстрировали понимание значимости улучшения экологической ситуации и своей роли в этом.
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