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Об итогах проведения открытого заочного марафона
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения с 22 апреля по 16 мая 2019 года на базе РВЦИ МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» открытого заочного марафона «Спорт. Молодость. Здоровье». Марафон проведён в соответствии с планом деятельности сети РВЦИ Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Электронная информационно-образовательная среда школы как механизм развития ИКТ-компетентностей».

Марафон «Спорт. Молодость. Здоровье» проходил в заочной форме и был направлен на формирование у школьников ценностного отношения к своему здоровью. 

В Марафоне приняли участие 22 обучающихся 8-9 классов образовательных организаций Томской области: МОУ «СОШ № 4» г. о. Стрежевой, МКОУ «Средневасюганская СОШ», МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат № 1», МАОУ СОШ № 19 г. Томска, МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района, МАОУ - СОШ № 4 г. Асино.

 
Жюри подвело итоги и определило победителей, призёров и участников конкурса. 
Победителем Марафона (Диплом I степени) стала группа обучающихся МКОУ «Средневасюганская СОШ» в составе Грицака Даниила, Размыслова Александра, Фирстовой Анны, Воробьёвой Дарьи (учитель - Гоголева Т.А.). 

Диплом II степени получила Кочурова Виктория, обучающаяся МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района (учитель - Аксёнов Ю.В.).
Диплом III степени получила Петрова Алена, обучающаяся МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат № 1» (учитель - Кудряшова Е.П.).

Остальные обучающиеся, принявшие участие в заочном марафоне «Спорт. Молодость. Здоровье», получили сертификат участника Викторины.
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