Третья профильная смена соберёт 95 юных талантов в «Томи»
С 16 по 22 августа в Центре делового сотрудничества и отдыха «Томь» пройдет профильная смена для старшеклассников по медицинскому (биолого-химическому), инженерно-техническому и IT направлению.
Образовательная смена-интенсив организована в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».
В течение недели для томских школьников, отобранных для участия в смене, будет организована насыщенная образовательная программа. Основная цель программы - развитие способностей одарённых детей в области физики, химии, математики, биологии и информатики.
Ребята примут участие в мастер-классах, семинарах, тренингах, хакатонах. Профессора и доценты томских университетов прочтут для них научно-популярные лекции, предоставят возможности поработать на современном оборудовании в лабораториях университетов. Ребята получат опыт в решении научно-технологических кейсов, разработке проектов. Одной из задач смены является подготовка школьников к высокорейтинговым олимпиадам и конкурсам в соответствии с заявленными профилями, а также ориентация на поступление в ведущие томские университеты.

Для справки. 
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Образовательная программа смены разработана при участии томских университетов. 

Всего в 2019 г. РЦРО будет проведено 8 образовательных смен-интенсивов по различным направлениям. В марте 2019 г. состоялась итоговая проектная смена в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы», в конце мая - начале июня организована смена для юных талантливых шахматистов. Кроме августовской смены, до конца 2019 г. будут организованы следующие:

· 20-26 сентября - установочная профильная проектная смена «Большие вызовы»;
· 11-17 октября - интенсив для обучающихся - потенциальных высокобальников по подготовке к  ЕГЭ;
· 1-7 ноября - интенсив по направлению «Медиа». Фестиваль «Солнечный парус»;
· 15-21 ноября - интенсив по направлению «Литературное творчество»;
· 6-12 декабря - интенсив по подготовке к региональному/всероссийскому этапу ВСОШ.
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