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Об итогах сессии 

«PROFориентация от А до Я»

	


Уважаемые коллеги!
В рамках программы Форума «Август. PRO: матрица педагогических изменений», проходившего на базе МАОУ Школа «Перспектива» г. Томска, 22 августа 2019 г. состоялась сессия «PROFориентация от А до Я» (далее – Сессия).
Сессия была посвящена задачам и современным форматам профориентационной работы в системе общего образования Томской области в 2019-2020 учебном году в условиях реализации Национального проекта «Образование».

Модераторами сессии выступили: Неверова Вера Васильевна, председатель комитета воспитания и дополнительного образования Департамента общего образования Томской области; Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования»; Дмитриев Игорь Вячеславович, руководитель проектного офиса регионального проекта «Территория интеллекта».
В работе Сессии приняли участие 50 человек – специалисты муниципальных органов управления образованием, курирующие вопросы профориентации обучающихся; руководители и педагоги образовательных организаций; школьные координаторы профориентаицонной работы.
Участники рассмотрели следующие вопросы:

· итоги весенней профориентационной кампании для обучающихся 5-11 классов общеобразовательных организаций Томской области;
· цели и задачи осенней профориентационной кампании (сроки проведения: с 13 сентября по 14 октября 2019 г.). В том числе, состоялось обсуждение регламентов взаимодействия ОГБУ «РЦРО» (регионального оператора по профориентации школьников) с муниципальными и школьными координаторами профориентационной работы;
· состоялась презентация и подробное обсуждение современных форматов профориентационных мероприятий, доступных для общеобразовательных организаций: 

· всероссийские открытые онлайн-уроки «Проектория»; 

· всероссийские образовательные мероприятия «Уроки цифры»;

· волонтерский проект Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего»;

· мероприятия в рамках всероссийского профориентационного проекта «Билет в будущее»;

· муниципальный этап всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»;

· региональный проект «Территория интеллекта»: детские научные клубы «Фабрика миров» для обучающихся 1-4 классов, профориентационный курс «Профессиональная навигация. Профессия будущего» для обучающихся 5-9 классов, курс «Технологии творческого мышления в проектах и графике (ТРИЗ)» для обучающихся 5-7 классов.
Кроме того, участники Сессии получили приглашения к участию в конкуре «Мой первый бизнес», организованным Благотворительным фондом поддержки образовательных программ «Капитаны», а также школьном направлении конференции «Город IT 2019», которая состоится 6 сентября 2019 г.
Главным результатом сессии стало подробное знакомство участников со всеми предложенными форматами, прояснение имеющихся у них вопросов. Были созданы условия для самоопределения участников сессии с точки зрения применения тех или иных форматов в условиях образовательных организаций Томской области.
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