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Об итогах работы креатив-платформы 
«Страна художников» 
	


Уважаемые коллеги!
23 августа 2019 г. в рамках программы Форума «Август. PRO: матрица возможностей профессионального роста педагога» состоялась работа креатив-платформы «Страна художников» в рамках Школы живописных и графических техник (далее – Школа).
Ведущий: Антипьева Н. Н., координатор Школы, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО».

В работе креатив-платформы приняли участие более 70 педагогов из 5 муниципалитетов Томской области. Это учителя изобразительного искусства, начальных классов, педагоги дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области, слушатели Школы и участники проблемно-творческой группы в рамках Школы из г. Томска, Асиновского, Колпашевского, Первомайского, Томского районов.

Координатором Школы был представлен анализ деятельности за 2015–2019 г.г., озвучены планы и задачи на новый учебный год. За прошедшие годы было проведено 496 часов учебных занятий, 3 очных конкурса творческих работ для педагогов, 3 дистанционных конкурса детского рисунка, организована работа проблемно-творческой группы по пяти содержательным направлениям.

Слушателям было предложено 10 интересных докладов по самым разным аспектам изобразительной деятельности.

Так, Ковалева Б. В., педагог дополнительного образования МАОУ ДО ДДТ «Созвездие» г. Томска, познакомила слушателей с интересной и малораспространенной декоративной техникой рисования оверлеппинг (черно-белое рисование с детьми разных возрастов).

Фомина Е. Ю., воспитатель МБДОУ № 89 г.Томска, показала, как использовать игры с песком в практической работе с детьми, имеющими расстройства аутистического спектра.

Технику создания уникальных витражей на основе цветной прозрачной пленки представила Коновалова О. А., педагог дополнительного образования МБОУ ДО ДДТ «Планета» с/п «Олимпия» г.Томска.

Семенчук С. Н., педагог дополнительного образования МБДОУ № 4 «Монтессори» г. Томска, рассказала о многолетней интереснейшей практике публикации книжек с детскими иллюстрациями, которые создаются по придуманным детьми сказочным историям. В эту работу вовлекаются и педагоги, и дети, и родители.
Абрамчук Е. И., учитель ИЗО МАОУ ШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА» и Желтякова А. И., учитель ИЗО МАОУ СОШ № 58 г. Томска, в своих выступлениях отразили тему использования нетрадиционных средств рисования на уроках изобразительного искусства (ниткография и штампы).
Федорова А. В., педагог дополнительного образования МАДОУ № 11 г. Томска, показала коллекцию разработанных дидактических игр по художественно-эстетическому развитию для дошкольников.

С замечательным масштабным коллективным творческим проектом «Золотое кольцо России» познакомила слушателей Козлова С. Н., учитель ИЗО МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района.

О том, как начинать знакомить дошкольников с архитектурой города, рассказала Митрус И. Г., педагог дополнительного образования МБОУ № 20 г.Томска.

Свою многогранную авторскую программу «Использование нетрадиционных технологий в художественной деятельности детей» представила Вяткина Т. А., воспитатель МБДОУ «Детский сад «Рябинка» п. Зональная Станция» Томского района.

Все выступления были интересными и полезными как по форме, так и по содержанию. 

В итоге проведенного мероприятия участники открыли новые для себя ресурсы, обсудили проблемы и планы на текущий год. 
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Антипьева Наталья Николаевна
8 (382-2) 51-59-12
PAGE  

