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Уважаемые коллеги!
В рамках программы Форума «Август. PRO: матрица педагогических изменений», проходившего на базе МАОУ Школа «Перспектива» г. Томска, 23 августа 2019 г. состоялся мастер - класс по теме «Проектируем современный урок: технология «EDUTAINMENT».
Организаторами мастер-класса выступили специалисты Школы лидерства «Звёзды» при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» (регионального оператора по профориентации обучающихся в системе общего образования).
В мастер-классе приняли участие 60 преподавателей общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций г. Томска и Томской области, муниципальные и школьные координаторы профориентационной работы.
Мастер-класс был посвящен знакомству с технологией «Edutainment». Понятие edutainment состоит из двух слов, объединённых в одно: education (образование) и entertainment (развлечение). Это понятие обозначает «обучение через развлечение» и предполагает внедрение игровых практик в традиционные форматы учёбы. Такой подход реализует две основные задачи: 
· позволяет поддерживать интерес и вовлечённость учащихся;

· даёт возможность для создания непосредственного опыта. Тренировка и освоение навыков происходит прямо в процессе обучения.
Главным результатом мастер-класса стало увеличение количества педагогов, которые смогут применять технологию «Edutainment» в своей профессиональной деятельности. Еще одним результатом стало формирование пула из 10 общеобразовательных организаций г. Томска, которые в пилотном режиме в первом полугодии 2019-2020 учебного года приступят к реализации профориентационного проекта Школы лидерства «Звёзды» «Открытые знания». 
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