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Уважаемые коллеги!
В рамках программы Форума «Август. PRO: матрица педагогических изменений», проходившего на базе МАОУ Школа «Перспектива» г. Томска, 23 августа 2019 г. состоялся митап по вопросам реализации в Томской области в 2019-2020 учебном году волонтерского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего».
В мероприятии приняли участие 48 человек (представители муниципальных органов управления образованием, директора, заместители директоров, педагоги и  обучающиеся общеобразовательных организаций и образовательных организаций дополнительного образования). 

Специалисты ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Ковалев Е.В., начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов; Запрягаева О.В., методист отдела выявления и поддержки молодых талантов) познакомили участников мипата с целями, задачами, содержанием и механизмом реализации волонтёрского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего», представили итоги работы школьных научно-технологических студий, созданных в Томской области в рамках проекта, за 2018-2019 учебный год. 
Выпускник Сириуса и резидент Молодёжного кадрового ресурса Томской области Артём Баталов поделился позитивным опытом организации работы студии на базе Центра «Планирование карьеры» г. Томска (педагог-куратор: Репин Д.Н.).

Участники обсудили подробный алгоритм создания и деятельности студий на предстоящий учебный год. Студиям, ставшим победителями Полигона лучших практик, состоявшегося в мае 2019 г. в рамках форума U-NOVUS, были вручены дипломы. В ходе митапа у слушателей возникли вопросы, касающиеся условий открытия и работы студий, содержания деятельности руководителей и кураторов. На все вопросы были даны подробные ответы. Также, всем участникам мероприятия были вручены памятные календари, в которых подробно отображено содержание проекта и итоги деятельности томских студий по решению научно-технологических задач.
По итогам митапа представители 10 общеобразовательных организаций высказали намерения организовать на своей базе школьную научно-технологическую студию в 2019-2020 учебном году. Кроме того, в Томской области продолжат свою деятельность 7 студий, открытых в предыдущем учебном году. 
Информационную, организационную и экспертную поддержку студиям оказывает ОГБУ «Региональный центр развития образования» при поддержке организаций-партнёров.
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