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Об итогах мастер-класса «Проектируем современный урок: проектная деятельность в формировании финансовой грамотности»

	


Уважаемые коллеги!
В рамках программы Форума «Август. PRO: матрица педагогических изменений», проходившего на базе МАОУ Школа «Перспектива» г. Томска, 23 августа 2019 г. состоялся мастер-класс по теме «Проектируем современный урок: проектная деятельность в формировании финансовой грамотности».
Мастер-класс был посвящен обсуждению подходов к проектированию таких уроков по финансовой грамотности, когда ведущей деятельностью учеников и педагога выступает проектная деятельность.
Ведущий мастер-класса: Кузьмина Е.А., руководитель Регионального центра финансовой грамотности Томской области; модератор: Козлова А.Г., методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования». В мастер-классе приняли участие 47 управленческих и педагогических работников.
В начале события управленцы и педагоги МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», активно внедряющие курс финансовой грамотности в образовательный процесс, представили кейсы своих уроков. Положительной практикой поделились:
· Чечнева Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе (кейс «Век цифровых технологий»);
· Мишустина Т.Ю., учитель английского языка (кейс «Путешествие в Лондон»);
· Тимошенко М.В., логопед (кейс «В стране Кота Матроскина»);
· Лютько Н.В., педагог-психолог (кейс «Как накопить на мечту»).

Содержание каждого из представленных уроков строилось в контексте развития навыков финансовой грамотности. К примеру, школьники на уроках спроектировали и создали интерактивную карту одного из районов Лондона, на которую были нанесены места общественного питания и средний чек каждого из заведений; разработали и создали настольную игру, формирующую начальные навыки финансовой грамотности у обучающихся младших классов и др.

Особый акцент выступающие сделали на том, что каждый из уроков (серии уроков) был построен в проектном залоге. Школьники выявляли проблему, формулировали цели, задачи, продумывали план действий, ожидаемые результаты и др. Каждый урок закончился разработкой и представлением проектного продукта.


Все представленные кейсы были переданы для практического использования участникам мастер-класса.

В завершении события представители Банка России презентовали онлайн уроки по финансовой грамотности, пригласили к активному участию в них педагогов и обучающихся, а также рассказали о методических материалах по финансовой грамотности, размещенных на сайте https://fincult.info/ 
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