С 16 по 22 августа 2019 года на базе Центра делового сотрудничества и отдыха «Томь» состоялась региональная смена-интенсив по медицинскому (биолого-химическому), инженерно-техническому и IT направлению для обучающихся Томской области
Образовательная смена-интенсив проведена в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Основная цель образовательной программы - развитие способностей одарённых детей в области физики, химии, математики, биологии и информатики, подготовка школьников к высокорейтинговым мероприятиям, пропаганда Томской научной школы.
Организаторы смены: Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования при поддержке томских университетов (НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ, ТГПУ, ТУСУР).

В смене приняли участие 90 обучающихся и 14 педагогов из образовательных организаций 14 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, г. Кедровый, Асиновский, Бакчарский, Кожевниковский, Колпашевский, Кривошеинский, Молчановский, Паребельский, Первомайский, Томский, Шегарский районы).
На открытии участников приветствовали:

· Огородова Людмила Михайловна, заместитель Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу;

представители томских университетов:

· Вагнер Александр Рудольфович, проректор по образовательной деятельности Национального исследовательского Томского политехнического университета;

· Змеев Олег Алексеевич, проректор по цифровой трансформации Национального исследовательского Томского государственного университета;

· Мирошниченко Александр Геннадьевич, проректор по учебной работе Сибирского государственного медицинского университета;

· Газизов Тимур Тальгатович, проректор по инновационной деятельности Томского государственного педагогического университета;

· Лыжина Надежда Петровна, директор Регионального центра развития образования.

В течение смены для обучающихся и педагогов организованы: мастер-классы, семинары, тренинги (в том числе олимпиадные), хакатоны, практические занятия в лабораториях томских университетов, решение кейсов, проектная и исследовательская деятельность. Для педагогов организована стажировка и ежедневные индивидуальные консультации с преподавателями. В образовательной программе было занято 39 преподавателей университетов и производственных компаний, из них: 3 доктора наук и 16 кандидатов наук.
В один из дней участники смены медицинского (биолого-химического) профиля получили уникальную возможность в неформальной обстановке пообщаться с заместителем Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу Огородовой Людмилой Михайловной и задать ей все интересующие вопросы - от истории личного успеха, деятельности центра «Сириус» до текущего положения томских вузов в мировых рейтингах и создания в нашем регионе научно-образовательного центра мирового уровня. В ходе неформальной встречи школьники отметили, что предложенная им образовательная программа смены отличается практико-ориентированным характером, отвечает их запросам, и озвучили пожелания по темам, которые, по их мнению, необходимо внести в программу.

Командой организаторов и вожатыми Российского движения школьников для участников смены проведены творческие мероприятия: огоньки знакомств, коллективная игра «Марианская впадина», отрядные гостевания «Вот это экспедиция», общелагерное дело «Сохрани огонь», фото-кросс «Альбом путешественника», детский творческий концерт и другие.
На закрытии смены организаторы вручили всем участникам сертификаты Департамента общего образования Томской области, Регионального центра развития образования. Педагогам также вручены удостоверения о прохождении курсов повышения квалификации в объёме 40 учебных часов.

Основные результаты смены для медицинского (биолого-химического) профиля:

· у участников сформированы навыки: 

· работы в команде в процессе выполнения практико-ориентированных, прикладных задач;

· решения нестандартных задач повышенного уровня сложности, необходимые для успешного участия в олимпиадах и конкурсах по биологии (ботанике, генетике, анатомии человека) и химии (неорганической и органической);
· теоретических и экспериментальных изысканий в области методологий и техник современной органической, неорганической химии и биологии.

Основные результаты смены для IT-профиля:

· у участников сформированы навыки: 

· работы в команде в процессе выполнения практико-ориентированных, прикладных задач в IT-среде (Soft Skills, менеджмент продукта и др.);
· практического применения современных цифровых технологий (машинное обучение, нейронные сети, искусственный интеллект);

· участники освоили современные языки программирования (HTML, CSS, JavaScript, Python), структуры данных и алгоритмы, в том числе, использующиеся при решении олимпиадных и практико-ориентированных задач в области IT-технологий;

· участники разработали и представили экспертному сообществу 4 идеи IT-проектов.
· Основные результаты смены для инженерно-технического профиля:
· у участников сформированы навыки: 

· работы в команде в процессе выполнения практико-ориентированных, прикладных задач;

· решения нестандартных задач повышенного уровня сложности, необходимые для успешного участия в олимпиадах и конкурсах по физике и математике;

· ведения научной дискуссии;

· участники разработали и представили экспертному сообществу 7 решений инженерно-технических кейсов.

Организаторы смены получили множество положительных отзывов об уровне организации, актуальности и содержании смены, насыщенности программы. Приводим некоторые из них:
«Всё было невероятно круто! Преподаватели просто космические! Они дали нам много полезной и интересной информации за такой короткий срок. Все было здорово, совсем не было времени скучать. Я рада, что у меня получилось пройти отбор и приехать на смену. Я получила бесценный опыт. Спасибо огромное за это!» - Селезнева Ольга, обучающаяся МАОУ СОШ № 5 имени А.К. Ерохина г. Томска.

«Эта смена была просто восхитительной. Мне кажется, что за эту неделю я прожила маленькую жизнь. Хочется сказать «спасибо» преподавателям, которые нашли время, чтобы провести интересные, актуальные и познавательные лекции и организовать практические занятия. Также спасибо вожатым за классные мероприятия, которые сделали из нас одну большую семью» - Борзилова Элина, обучающаяся МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска.

«С 16 по 22 августа 2019 г. мне выпала возможность поучаствовать в смене-интенсиве в качестве преподавателя. Хочется выразить огромную благодарность организаторам за проведение данного мероприятия. Я считаю, что встреча очень познавательная, создаёт настрой на дальнейшее продвижение и развитие как для обучающихся, так и для педагогов. Огромное спасибо за прекрасную профессиональную программу, дружескую атмосферу и новые знакомства» - Фаустова Жанна Владимировна, инженер-исследователь лаборатории химической экологии НИ ТГУ.

«Выражаем огромную благодарность организаторам смены-интенсива за отличную организацию смены, которая была насыщенной, познавательной, информативной не только для детей, но и для педагогов. Очень приятно, что возрождаются такие смены, которые пробуждают интерес к науке, к инновациям. Отрадно, что университеты поддержали эту идею, позволили детям окунуться в таинственный мир университетских лабораторий, музеев. На смене были созданы удивительно комфортные условия для занятий и отдыха, был оказан радушный прием. Вожатые поразили своей самоотдачей в работе с детьми. Всё у них происходило спокойно, ненавязчиво, но продуктивно - сразу чувствуется компетентность. Безусловно, нахождение школьников в такой образовательной среде мотивирует их к дальнейшей научно-исследовательской работе. Желаем успехов команде Регионального центра развития образования в организации подобных смен, чтобы эти начинания стали доброй традицией» - педагоги инженерно-технического профиля: Потапова Валентина Александровна, МБОУ «Бакчарская СОШ», Егорова Оксана Борисовна, МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево, Шац Наталья Александровна, МАОУ лицей № 8 им. Н.Н. Рукавишникова г. Томска, Мостовая Ксения Владимировна, МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, Антонова Оксана Николаевна, МАОУ гимназия № 56 г. Томска, Чипизубова Любовь Владимировна, МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево.
Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно размещались в социальных сетях на страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru/.

А мы готовимся к следующей смене, которая состоится в Центре «Томь» с 20 по 26 сентября для участников регионального этапа всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»! Приглашаем принять участие в конкурсном отборе на смену обучающихся 8-10 классов образовательных организаций Томской области и педагогов-наставников. Подробная информация о смене размещена на сайте Регионального центра развития образования по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/2019/08/19/o-provedenii-profil-noj-proektnoj-smeny-intensiva-v-ramkah-regional-nogo-e-tapa-vserossijskogo-konkursa-nauchno-tehnologicheskih-proektov-bol-shie-vy-zovy/ 
