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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники будут искать ответы на «Большие вызовы»!

С 20 сентября по 26 сентября 2019 г. в Центре делового сотрудничества и отдыха «Томь» пройдёт проектная смена-интенсив в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Образовательная программа разработана при участии томских и московских университетов, научных центров. 

В течение недели 90 школьников и 26 педагогов из 13 районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы - создание условий для развития у обучающихся проектных компетенций, формирования интереса к научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской, творческой деятельности, профессиональной ориентации школьников и их погружения в актуальную научно-технологическую повестку страны по направлениям: «Современная энергетика»; «Генетика, персонализированная и прогностическая медицина»; «Агропромышленные и биотехнологии»; «Большие данные, машинное обучение»; «Новые материалы»; «Беспилотный транспорт и логистические системы»; «Когнитивные исследования»; «Умный город и безопасность».
В рамках программы смены участники посетят мастер-классы, лекции и практикумы ведущих ученых, найдут решения технологических задач с помощью современного оборудования в лабораториях университетов (НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ), познакомятся с актуальными методами исследований и проектными инструментами, приобретут навыки работы в команде.

Главным результатом смены станет разработка проектными командами идей научно-технологических проектов, которые при поддержке и сопровождении специалистов ОГБУ «РЦРО», вузов, СПО, предприятий, педагогов общеобразовательных организаций должны быть реализованы и представлены экспертному сообществу в марте 2020 г. на итоговой проектной смене.
Открытие смены состоится 20 сентября 2019 г. в 18:00. Место проведения: ОГАУ ЦДСО «Томь» (Томский район, село Калтай).
Для справки.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование».

Всего в 2019 г. РЦРО будет проведено 8 образовательных смен-интенсивов по различным направлениям. До конца 2019 г. также пройдут:

· 11-17 октября - интенсив по математике, физике, химии, биологии, информатике для обучающихся 11-х классов;

· 1-7 ноября - интенсив по направлению «Медиа». Фестиваль «Солнечный парус»;

· 15-21 ноября - интенсив по направлению «Литературное творчество»;

· 6-12 декабря - интенсив по подготовке к региональному/всероссийскому этапу ВСОШ.

Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

