Завершился третий день профильной смены для старшеклассников по медицинскому (биолого-химическому), инженерно-техническому и IT направлению

В гостях у участников смены с неофициальным визитом побывала заместитель Губернатора Томской области Людмила Огородова.

Участники смены, которая проходит с 16 по 22 августа, продолжают осваивать насыщенную образовательную программу: слушают лекции, участвуют в мастер-классах, вместе с преподавателями выполняют лабораторные работы, отрабатывают теоретические знания на практике в лабораториях томских университетов.

Первую половину дня две группы обучающихся инженерно-технического профиля провели в Томском государственном университете. Школьники прослушали лекции по двум направлениям:
· радиофизика: «Принципы работы аналогово-цифровых преобразователей (АЦП), применение АЦП на основе Arduino, обработка полученного сигнала, передача информации». Прочел лекцию Политов Михаил Владимирович, старший преподаватель кафедры радиофизики радиофизического факультета НИ ТГУ;

· квантовая механика: «Основы квантовой механики, принципы квантовой криптографии, квантовое распределение ключа», преподаватель - Маслова Юлия Валентиновна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры квантовой электроники и фотоники радиофизического факультета НИ ТГУ. Помимо базового теоретического курса ребятам рассказали про способы квантовой защиты информации, что позволило им узнать о возможностях практического применения полученных знаний.

Во второй половине дня для будущих инженеров Докучаева Дарья Викторовна, начальник отдела событий и внешних коммуникаций и Зорина Елена Васильевна, специалист по учебно-методической работе Центра развития современных компетенций детей и молодёжи НИ ТГУ провели коммуникативный тренинг, который поможет школьникам при организации проектной деятельности. Во время тренинга команды в условиях ограниченного времени конструировали мосты из подручных материалов, которые успешно прошли испытания на прочность. Участие в тренинге помогло ребятам определиться с возможными ролями в проектной команде. Знания они сразу применили на практике, разбившись на проектные команды для решения 6 технологических кейсов, которые представили ребятам специалисты НИ ТГУ (Политов Михаил Владимирович) и ТУСУР (Никифоров Дмитрий Сергеевич). К примеру, участникам предложили спроектировать макет «умной теплицы», применяемой в сельском хозяйстве, учитывая необходимые инженерные характеристики. Свою команду для решения кейса образовали и педагоги, проходящие на смене стажировку. Итог решения кейсов будет презентован в финальный день смены 22 августа. В понедельник ребят ждёт очередной выезд в лаборатории НИ ТГУ и практические занятия по теме «Интернет вещей» со специалистами ТУСУР.

Обучающиеся IT профиля в первой половине дня изучали нейронные сети, которые, к примеру, умеют распознавать животных на фотографиях; подробно разбирали технологии искусственного интеллекта. После обеда школьники отправились на экскурсию в музей истории НИ ТПУ. В первом выставочном зале они увидели зачётки студентов прошлого века, телевизор первого поколения «КВН», макет автоматической межпланетной станции «Луна-16», портрет Менделеева, написанный его женой и т.д. Во втором зале, посвящённом современному этапу истории вуза, ребятам представили интерактивные макеты досмотрового комплекса, ядерного реактора, кампуса НИ ТПУ и монеточный аттракцион. Во второй части экскурсии в 10 корпусе НИ ТПУ старшеклассники знакомились с мехатроникой, получили возможность самостоятельно запрограммировать роботов для выполнения действий по алгоритмам. 19 августа запланированы увлекательные занятия, посвященные космическим технологиям. Занятия и экскурсии провели Радишевский Владислав Леонидович и Кульневич Алексей Дмитриевич, сотрудники НИ ТПУ и ООО «Эко-Томск».

Обучающиеся биолого-химического профиля в первой половине дня на лекциях по ботанике изучали под микроскопами анатомические признаки стеблей травянистых и древесных растений: из каких тканей они состоят, как располагаются, какие ткани характерны для однодольных, а какие для двудольных растений. Завтра школьники приступят к изучению анатомического строения корней растений.

Старшеклассники также разбирали тему «Сигнальные системы высших растений», решали задачи повышенного уровня сложности по неорганической и органической химии, знакомились с нововведениями в ЕГЭ и олимпиадах по химии и биологии. Отдельное внимание в этот день было уделено изучению тонкослойной хроматографии: состоялось знакомство с хроматографическим методом анализа: его историей, принципами проведения и основными понятиями.

Вечером участники смены медицинского (биолого-химического) профиля получили уникальную возможность в неформальной обстановке пообщаться с заместителем Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу Огородовой Людмилой Михайловной и задать ей все интересующие вопросы - от истории личного успеха, деятельности центра «Сириус» до текущего положения томских вузов в мировых рейтингах и создания в нашем регионе научно-образовательного центра мирового уровня. В ходе этой неформальной встречи школьники отметили, что предложенная им образовательная программа смены отличается практико-ориентированным характером, отвечает их запросам и озвучили пожелания по темам, которые, по их мнению, необходимо внести в программу.

В ходе беседы Людмила Михайловна дала ребятам напутствие - выходить за рамки привычных и легко достижимых целей, ставить себе более сложные задачи и учиться мыслить нестандартно не только в учебной деятельности, но и в обычной жизни. Людмила Михайловна сделала акцент на важности формирования таких компетентностей как умение работать в команде и успешно коммуницировать с разными людьми. Все это необходимо для того, чтобы стать по настоящему успешным и счастливым человеком.

После серьезных и содержательных занятий вожатые организовали для школьников игровую программу «Фейерверк». После ужина уже сами ребята устроили гостевание - ходили командами (странами) в гости друг к другу. Все потанцевали на бразильском карнавале, заглянули в Египет, получили предсказания оракула, поговорили по-японски, спели испанские песни, побывали в Греции и поиграли в индийские игры. Закончилось гостевание общим сбором и исполнением любимых песен под гитару на свежем воздухе.

На рефлексии участники смены отмечают насыщенность программы, её четкую организацию, благодарят за возможности для взаимодействия с профессионалами высокого уровня, работу в лабораториях университетов. Общий эмоциональный фон остается стабильно высоким.

