Профильная смена для старшеклассников по медицинскому (биолого-химическому), инженерно-техническому и IT направлению набирает обороты!
Четвёртый день смены прошёл не менее насыщенно, чем предыдущие дни. Ребята продолжают осваивать насыщенную образовательную программу.
Первую половину дня две группы обучающихся инженерно-технического профиля провели в лабораториях радиофизического факультета Национального исследовательского Томского государственного университета. На основе Arduino-платы ребята и педагоги собрали датчик, который сканировал поверхность с помощью магнитов. Данные записывались в автоматическом режиме в специальную программу. На втором занятии ребята выполнили целый ряд практических задач:

· провели сварку оптоволокна, поработали на современных сварочных аппаратах;

· измерили длину оптического кабеля с помощью рефлектометра и получили возможность научиться работать на современных рефлектометрах;

· собрали оптическую схему из источника: оптическое волокно - приемник и получили сигнал.

Во второй половине дня юные инженеры приняли участие в хакатоне «Разработка конечных устройств Интернета вещей» (IoT) и познакомились с программируемыми микроконтроллерами. Помог им в этом Пехов Олег Валерьевич, инженер УВЛ «Микропроцессорные системы управления» КИБЭВС ТУСУР. На второй лекции ребята поговорили об основах информационной безопасности и на практике применили полученные знания, использовав для этого специальную компьютерную программу. Во вторник ребят ждет выезд в лаборатории ТУСУРА для продолжения хакатона по теме «Интернет вещей», работа над решением кейсов и олимпиадный тренинг по математике.

В первой половине дня для участников смены по IT-профилю прошли теоретические занятия по темам, связанным с космическими технологиями: «Введение в дистанционное зондирование и методы обработки», «Спутниковые приборы», «Анализ изображений и сигналов», «Приложения спутниковых данных на практике». Увлекательные лекции для школьников прочёл Катаев Михаил Юрьевич, доктор технических наук, профессор ТУСУР. После обеда ребята выехали в ТУСУР для практического изучения программы, с помощью которой можно обрабатывать данные с космических спутников. 20 августа школьники отправятся в НИ ТГУ, где будут собирать датасет Ботанического сада университета. Во второй части дня участники смены приступят к работе над собственными мини-проектами, идеи которых представят 22 августа в финальный день смены.

На занятии по ботанике ученики биолого-химического профиля изучили анатомические признаки корней однодольных и двудольных растений, выполнили задание по определению органов растений и анатомических признаков по предоставленным фотографиям. Коняева Анастасия Денисовна, преподаватель кафедры нормальной анатомии человека лечебного и стоматологического факультетов СибГМУ, провела занятие «Спланхология: пищеварительная, дыхательная, мочеполовая, эндокринная системы, органы чувств», на котором ребята в игровой форме познакомились с наукой о внутренних органах, по ходу разбирая непонятные для них понятия и вопросы. Кандидат химических наук, старший преподаватель исследовательской школы химических и биомедицинских технологий НИ ТПУ, главный конструктор ООО НПО «Унитех» Кагиров Артур Геннадьевич провел для участников практическое занятие по принципам физической химии. Каждое рассмотренное в теории явление было сразу же продемонстрировано экспериментально.

Затем для всех трёх групп биолого-химического профиля состоялась лекция кандидата химических наук, доцента исследовательской школы химических и биомедицинских технологий НИ ТПУ Плотникова Евгения Владимировича на тему «Перспективы развития биотехнологий в XXI веке», который рассказал об истории развития биотехнологии, подробно остановился на теме продолжительности жизни людей в зависимости от уровня развития и доступности технологий. Участники узнали, какие требования предъявляются к современным лекарствам; обсудили вопросы, связанные с созданием и применением ГМО в промышленности; остановились на этических аспектах применения генной инженерии. Самым удивительным для участников стала новость о том, что по мнению журнала «Times», уже к 2045 году уровень развития генной инженерии позволит полностью копировать любого человека и заново воспроизводить его личность.

По окончании образовательной программы четвёртого дня, вожатые организовали коммуникативный тренинг «Вальс», направленный на формирование стратегического мышления. Школьники подошли к заданию креативно: для наглядности все ходы, которые должны были привести их к правильному решению, изображали сами, а не рисовали на бумаге. Затем участники смены устроили соревнования на свежем воздухе, выполнили 8 заданий на повышение командного духа и сплочённости, развитие доверия. Завершился вечер дискотекой.

Все участники смены спешат применять полученные знания на практике, с желанием и удовольствием узнают новую информацию, формируют свой социальный капитал. Поддержанию высокого эмоционального фона способствуют и качественно организованные творческие мероприятия.

Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно размещается   в социальных сетях на страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru/
