Продолжается профильная смена для старшеклассников по медицинскому (биолого-химическому), инженерно-техническому и IT направлению. Завершился день пятый!
20 августа для всех профилей были организованы очередные содержательные выезды в лаборатории томских университетов.

Первая группа биолого-химического профиля посетила НИ ТГУ и СибГМУ. В школе юного химика ТГУ школьники изучили количественный метод анализа - титриметрический. Ребята самостоятельно готовили растворы, знакомились с кислотно-основным титрованием, применяли полученные знания на практике. Изученная тема оказалась особенно актуальной для участников, поскольку задания, основанные на методе обратного титрования, содержатся в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников. Занятия провели сотрудники химического факультета НИ ТГУ Фаустова Жанна Владимировна и Селюнина Лилия Александровна.

Для другой группы биолого-химического профиля состоялось занятие по изучению опорно-двигательной системы человека. Провела занятие преподаватель СибГМУ Коняева Анастасия Денисовна. На лекционной части участники повторили из чего состоит опорно-двигательный аппарат человека и каковы его функции, обсудили, почему у разных людей может быть разное количество костей. Были рассмотрены механизмы формирования костей, их клеточное строение, классификация и механизм образования суставов. На практической части педагог предложила старшеклассникам рассмотреть кости, рассказала об отличиях и особенностях костей каждого отдела опорно-двигательной системы. Завершилось занятие познавательной экскурсией в музей кафедры анатомии человека СибГМУ.

Во второй половине дня школьники биолого-химического профиля вместе с Фаустовой Жанной Владимировной, инженером-исследователем лаборатории химической экологии НИ ТГУ, разобрали сложные олимпиадные задания по органической химии, изучили индуктивный мезомерный эффект, окислительно-восстановительные реакции, уравнивание ОВР методом полуреакций и электронного баланса. Другие группы решали задачи олимпиадного уровня по генетике. Провели занятия Семёнов Альберт Геннадьевич, кандидат медицинских наук и Андреева Елена Сергеевна, преподаватели кафедры биологии и генетики СибГМУ.

Ребята инженерно-технического профиля с утра подробно разобрали тему интернета вещей в лабораториях ТУСУРА. На одном из занятий школьники выполняли необычное задание: они разделились на две группы, одна группа через специальную программу пересылала второй зашифрованное послание, которое необходимо было расшифровать. Во второй половине дня юные инженеры оформили техническое задание и определили, по какой схеме будут решать кейсы. Помогли им в этом специалисты Центра развития современных компетенций НИ ТГУ Шенцова Оксана Андреевна и Отто Екатерина Олеговна. Завершился день для инженерного профиля олимпиадным тренингом по математике, провел который Арбит Александр Владимирович, кандидат педагогических наук, доцент кафедры развития математического образования ТГПУ.
Обучающиеся IT-профиля собирали данные в Ботаническом саду НИ ТГУ для использования при составлении собственного датасета. Занятие и экскурсию для них провели Куприянов Александр Андреевич, Горяйнов Леонид Борисович, студенты высшей IT-школы НИ ТГУ. Во второй половине дня ребята изучали язык программирования Python, собирали датасет Ботанического сада, а на проектном часе с Радишевским Владиславом Леонидовичем и Кульневичем Алексеем Дмитриевичем, представителями НИ ТПУ и ООО «Эко-Томск», начали оформлять идеи собственных проектов - ребята за два дня разработают прототип приложения для одного из банков, создадут телеграмм бот для туристического агентства и т.д.

Педагоги, проходящие стажировку в рамках смены, продолжают посещать занятия, выполнять практические задания и консультироваться с преподавателями.

Завершился день творческими программами и   командной игрой на сплочение «Сохрани огонь».

Обучающиеся и педагоги отмечают свой профессиональный рост в выбранном направлении благодаря продуманной образовательной программе смены и высокому уровню компетентности преподавателей. Позитивный настрой участников подтверждается ежедневными рефлексиями.

Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно размещается   в социальных сетях на страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru/ 

