Профильная смена для старшеклассников по медицинскому (биолого-химическому), инженерно-техническому и IT направлению подходит к своему завершению!
В шестой день смены юные инженеры приступили к сбору прототипов для решения научно-технических кейсов, результат их работы мы увидим уже завтра, когда состоится защита перед экспертами. Школьники и педагоги, к примеру, конструируют мини-макет лунной станции в соответствии с заданными характеристиками. Также для участников профиля состоялась сессия Школы нескучного доклада, на которой ребята развивали навыки публичной презентации результатов своей работы. Помогли им в этом Зеленская Светлана Игоревна, инженер Института физики прочности материалов СО РАН и Богданова Юлия Вячеславовна, кандидат физико-математических наук, доцент кафедры общей физики ТГПУ.

Участники IT-профиля с успехом завершили сборку датасета Ботанического сада НИ ТГУ и подготовились к презентации идей IT-проектов, которая состоится завтра. Школьники представят телеграм бота для туристического агентства, прототип мобильного приложения для одного из банков и т.д. Кроме того, представители реального IT-бизнеса предложат ребятам решить одну из задач своей компании уже после окончания смены.
Участники биолого-химического профиля сегодня вновь работали в лабораториях университетов. Группа школьников в СибГМУ разбирала особенности опорно-двигательной системы человека; на занятии по титриметрии в НИ ТГУ старшеклассники определяли содержание карбоната кальция в меле. Сначала они самостоятельно установили точную концентрацию соляной кислоты, взвесили нужную массу мела, растворили мел в избытке соляной кислоты и провели титрование. Затем с помощью аналитических расчётов определили массовую долю карбоната кальция в меле. После обеда школьники из биолого-химического профиля приступили к решению задач повышенного уровня сложности по генетике и органической химии. Завтра для ребят состоится итоговый квест.
Для педагогов состоялся итоговый круглый стол, где они поделились своими впечатлениями о смене и высказали пожелания организаторам. Основное из них - на занятиях по ряду тем (химия, биология) учесть деление школьников по возрасту. 
На вечернем творческом концерте участники показали самостоятельно подготовленные номера. На сцене прозвучали известные добрые песни, а также произведения собственного сочинения, была показана миниатюра о том, как проходили занятия, несколько команд подготовили зажигательные танцы. Концерт получился эмоциональным и ярким. Ребята с успехом подтвердили поговорку, что талантливый человек талантлив во всем.
Завтра с утра состоится итоговая защита кейсов у инженерно-технического профиля, защита идей проектов в сфере информационных технологий у IT профиля и квест у медицинского (биолого-химического) профиля, после чего пройдет закрытие смены.

Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно размещается   в социальных сетях на страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru/ 

