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О проведении конкурса
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» и Центр экологического образования на базе МАОУ СОШ № 16 г. Томска приглашают обучающихся 6-х классов общеобразовательных организаций Томской области принять участие с 1 октября 2019 г. по 1 мая 2020 г. в открытом интеллектуально-творческом конкурсе «Томский росток» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса: создание благоприятных условий для экологического образования и просвещения, развития интеллектуальных и творческих способностей обучающихся.

Конкурс проводится в очной и дистанционной форме в четыре этапа по двухуровневой системе зачетов (командной и индивидуальной). Каждый этап Конкурса имеет индивидуальный план проведения и тему. Сроки, подробное содержание и порядок проведения каждого из этапов Конкурса определяются дополнительно.

I этап Конкурса по теме «Природа родного края» состоится 19 октября 2019 г. в 13:30 на базе МАОУ СОШ № 16 г. Томска (г. Томск, Сухоозёрный переулок, 6).

Темы индивидуального тура:

1. Фрукты и овощи.


2. Лекарственные растения.


3. Деревья и кустарники Томской области.


4. Среды жизни растений.


Тема командного тура: «Загадки природы» (интересные факты, приметы, загадки о растениях).


Заявки со списком команды (5 обучающихся и 1 сопровождающий педагог) на участие принимаются по электронному адресу: zyabrevavf@mail.ru. Срок подачи заявок (Приложение к Положению) – до 5 октября 2019 г. 
Контактная информация:
· МАОУ СОШ № 16 г. Томска: Зябрева Валентина Фёдоровна, учитель биологии, руководитель проекта «Томский росток», е-mail: zyabrevavf@mail.ru.

· ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 513-255.
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