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Уважаемые коллеги! 

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о деятельности Всероссийского общественного движения «Волонтеры – медики» (далее – ВОД «Волонтеры – медики»).

ВОД «Волонтеры – медики» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» реализуют программы для обучающихся образовательных организаций, которые нацелены на формирование у молодого поколения ответственного отношения к собственному здоровью, содействие осознанному выбору своей будущей профессии в области медицины, а также вовлечению в добровольческую деятельность.


Основным механизмом достижения указанных целей выступает создание школьных отрядов волонтеров – медиков, которые осуществляют деятельность по пропаганде здорового образа жизни, повышению медицинской грамотности, оказывают помощь в медицинских организациях после прохождения соответствующего обучения.


Предлагаем рассмотреть возможность открытия школьных отрядов волонтёров-медиков в общеобразовательных организациях.


Контактное лицо: Бревус Софья Олеговна, Федеральный координатор программ для школьников ВОД «Волонтеры - медики», тел. 8-985-238-15-25, e-mail: brevus@volmedic.com. 
Приложения: 
· инструкция по созданию школьного отряда волонтёров-медиков на 3 л. в 1 экз.;

· типовой план деятельности школьного отряда волонтеров-медиков на 2019-2020 учебный год на 3 л. в 1 экз.;

· Перечень региональных отделений ВОД «Волонтеры-медики» на 4 л. в 1 экз.
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович

Запрягаева Ольга Владимировна
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