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О Всероссийском конкурсе эссе 

«О моём родном языке – по-русски»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует о проведении Всероссийского конкурса эссе для школьников и молодежи «О моём родном языке – по-русски» (далее – Конкурс). 
Организатором Конкурса является Научно-образовательный и культурно-просветительный центр «Дом национальных литератур» Литературного института имени А.М. Горького. 

Цель конкурса – вызвать и поддержать интерес детей, подростков, молодёжи к своей родной культуре, к языку своих родителей и предков, способствовать межнациональному взаимопониманию и взаимоуважению.

Содержание эссе – свободное, но оно обязательно должно быть связано с историей семьи автора, её настоящим и прошлым, с теми языками, на которых говорят (говорили) в семье. Язык эссе, как явствует из названия конкурса, – русский, но, разумеется, в нём окажутся необходимыми примеры из родного для автора языка (очевидно, с переводом на русский). Можно ли рассказывать о русском языке, если он для тебя родной? – можно. Но надо рассказать о русском языке (как и о любом другом языке) так, чтобы этот рассказ был интересен и поучителен для всех.

Все работы принимаются только в электронном виде на адрес: rasskaz@litinstitut.ru.
Срок подачи работ – с 25 июля 2019 года до 10 октября 2019 года.

Объявление итогов конкурса – в День народного единства, 4 ноября 2019 года.
Сайт Конкурса: http://litinstitut.ru/content/o-moyom-rodnom-yazyke-po-russki. 
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