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О проведении молодежного форума 
«МосТЫ»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении молодежного предпринимательского форума «МосТЫ» (Молодой, открытый, смелый ТЫ) (далее - Форум), который состоится 26-27 сентября 2019 г. на базе Асиновского-бизнес-центра по адресу: г. Асино, ул. Партизанская, д. 47А.

Организатор Форума: Ассоциация бизнес-консультантов «Асиновский Бизнес-центр».
Партнёры Форума: 

· Фонд развития бизнеса Томской области;

· НП «Первомайский бизнес-центр»; 

· межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Траектория» на базе МБОУ ДО ЦДОД Первомайского района;

· ОГБУ «Региональный центр развития образования» (в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы»).

Основная цель Форума - формирование предпринимательских компетенций у молодежного сообщества районов Правобережья (Асиновского, Первомайского, Зырянского). Положение о Форуме находится в приложении к настоящему информационному письму.
К участию в Форуме приглашаются обучающиеся 8-11 классов образовательных организаций Асиновского, Первомайского и Зырянского районов, молодежь в возрасте до 30 лет, педагогические работники, представители районных Администраций, представители бизнес-сообщества и инфраструктуры поддержки предпринимательства. Количество участников Форума ограничено – 60 человек. 

Заявки на участие в Форуме необходимо подать до 23 сентября 2019 г. на электронный адрес biznesasino@yandex.ru.  

Контактная информация:
Томская область, г. Асино, ул. Партизанская, д. 47 А, офис 1 или 16, тел. 8 (382) 41-2-00-83, biznesasino@yandex.ru, Бажина Светлана Владимировна, директор Асиновского бизнес - центра. 
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Козлова Анастасия Геннадьевна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов, телефон 8 (3822) 515-666, e-mail: kozlova@education.tomsk.ru
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