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О мероприятиях для школьников

от ОЦ «Сириус» и компании «Газпром нефть»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) информирует о начале регистрации на мероприятия для школьников от Образовательного центра «Сириус» и компании «Газпром нефть».
1. Интеллектуальный турнир «Умножая таланты» (далее – Турнир) ( проект программы социальных инвестиций «Умные города» компании «Газпром нефть».

Турнир проводится с 9 сентября 2019 г. по 23 февраля 2020 г. для обучающихся 8-11 классов образовательных организаций, в том числе Томской области, с целью ознакомления школьников с экспертами компании «Газпром нефть», перспективными направлениями работы в современной нефтяной компании и позволит проверить умение применять академические знания для решения реальных производственных задач.

В Турнире состязаются команды из трех человек в двух возрастных категориях: младшая (8‑9 классы) и старшая (10‑11 классы). Команды решают кейсы, основанные на реальных примерах из нефтяной отрасли, вычисляют оптимальные методы бурения скважин, оценивают эффективность способов добычи нефти и газа, придумывают цифровые продукты и решения. Все кейсы турнира – авторские разработки специалистов «Газпром нефти» и Сириуса.

Этапы Турнира:

· 1 этап – регистрация – с 9 сентября по 6 октября 2019 г. Необходимо зарегистрироваться на сайте Турнира (http://turnir.rodnyegoroda.ru/) и получить доступ к личному кабинету в системе «Сириус. Онлайн»;
· 2 этап – онлайн-курс – с 7 октября по 22 октября 2019 г. Вебинары 2 раза в неделю (изучение цифровизации нефтяной отрасли, решение кейсов прошлых лет, тренинги на развитие soft skills);
· 3 этап – решение кейсов – с 28 октября по 17 ноября 2019 г. Для успешно прошедших онлайн-курс (объединение в команды и решение нефтегазовых и IT кейсов в личных кабинетах);

· 4 этап – защита кейсов – с 25 ноября по 15 декабря 2019 г. Команды, набравшие максимальное количество баллов, защищают свои проекты перед экспертами компании «Газпром нефть» и Образовательного центра «Сириус»;

· 5 этап – финал в ОЦ «Сириус» ( с 15 по 23 февраля 2020 г. Победители регионального этапа на базе ОЦ «Сириус» (г. Сочи) вместе с наставниками из «Газпром нефти» и ОЦ «Сириус» разрабатывают проекты по цифровизации нефтегазовой отрасли.

Дополнительная информация и анонсы ключевых событий доступны на официальном сайте турнира (http://turnir.rodnyegoroda.ru/).
2. Образовательная программа по теме: «Алгоритмы и анализ данных» (далее – Программа), которая будет реализовываться на базе Образовательного центра «Сириус» (г. Сочи) с 1 по 24 декабря 2019 г.
Программа ориентирована на обучающихся 9-10 классов образовательных организаций и нацелена на получение опыта решения практических задач анализа данных и моделирования, развитие логического и творческого мышления в процессе работы, обретение устойчивых навыков решения олимпиадных задач по информатике, а также навыков работы в команде.
Для участия в конкурсном отборе необходимо в срок до 10 октября 2019 г. зарегистрироваться в личном кабинете и подать заявку на Программу (https://sochisirius.ru/obuchenie/nauka/smena462/2291).
Конкурсный отбор осуществляется Координационным советом, формируемым руководителем Образовательного Фонда «Талант и успех», на основании требований, изложенных в Положении, а также общих критериев отбора в ОЦ «Сириус» (направление «Наука»). Подробная информация об условиях участия и этапах конкурсного отбора на странице Программы в разделе «Положение о Программе» (https://sochisirius.ru/obuchenie/nauka/smena462/2293).

Полный список кандидатов на участие в Программе будет опубликован на официальном сайте Центра «Сириус» не позднее 31 октября 2019 года.
По вопросам участия в Программе необходимо обращаться по адресу: art@sochisirius.ru.  Горячая линия: help@sochisirius.ru, тел.: 8 (800) 100 76 63.
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