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Об организации конкурса
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся образовательных организаций Томской области в возрасте от 18 до 35 лет принять участие во Всероссийском конкурсе на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей (участников референдума), организаторов выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления в Российской Федерации и участников избирательных кампаний «Атмосфера» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится Центральной избирательной комиссией Российской Федерации совместно с Министерством науки и высшего образования Российской Федерации, Министерством просвещения Российской Федерации, Федеральным агентством по делам молодежи, избирательными комиссиями субъектов Российской Федерации, федеральным казенным учреждением «Российский центр обучения избирательным технологиям при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации», Некоммерческой организацией «Российский фонд свободных выборов» и др.
Цель Конкурса – развитие и совершенствование избирательной системы Российской Федерации, повышение интереса к выборам и референдумам у молодых и будущих избирателей.

Конкурс проводится с 30 августа 2019 г. по 31 июля 2020 г. в два этапа:

· отборочный этап - до 20 апреля 2020 г. (экспертиза и отбор работ для участия в финале Конкурса);

· финальный этап - до 31 июля 2020 г. (церемония награждения).
Для участия в Конкурсе необходимо подать заявку на сайте Российского центра обучения избирательных технологий http://www.rcoit.ru/ до 1 ноября 2019 г.
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