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Уважаемые коллеги!

1 ноября 2019 года в г. Томске состоится Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант» (далее – Диктант). Инициаторами и организаторами «Большого этнографического диктанта» выступают Федеральное агентство по делам национальностей и Министерство национальной политики Удмуртской Республики. В Томской области Диктант проводится при поддержке Комитета внутренней политики Администрации Томской области.
Международная просветительская акция пройдет в Томске уже в четвертый раз. Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности у жителей России и наших соотечественников за рубежом. 
В написании Диктанта могут принять участие все желающие, независимо от возраста, образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства. 
ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Томским государственным университетом систем управления радиоэлектроники (ТУСУР) организует одну из площадок Диктанта для школьников и педагогов образовательных организаций, координаторов Центров этнокультурного образования. 

Место и время проведения: Диктант будет проводиться в главном корпусе ТУСУР по адресу: пр. Ленина, 40. Начало работы площадки – в 14.30. Написание Диктанта – с 15.15 до 16.00. 

По вопросам участия в Диктанте обращаться к куратору площадки – Ольге Владимировне Горских, к.пед.н., старшему методисту ОГБУ «РЦРО», доценту ТУСУР. Тел.  8 (3822) 51-53-26, e-mail: gorskihov@education.tomsk.ru 
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