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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год отделом развития содержания образования ОГБУ «РЦРО» 17 сентября 2019 года с целью повышения компетентности координаторов сетевых инновационных проектов и педагогов проектных команд в освоении механизмов системы проектного управления реализацией сетевого инновационного проекта для достижения эффективности и продуктивности инновационной деятельности был проведен обучающий семинар «Основы проектного управления».
В обучающем семинаре приняли участие 19 педагогических работников из 10 образовательных организаций Томской области: ТГПУ, МБОУ Русская классическая гимназия № 2, МАОУ гимназия № 29, МБОУ прогимназия «Кристина», МАОУ Гуманитарный лицей, МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье, МАОУ Мариинская СОШ № 3, МАОУ СОШ № 37, МАОУ ДОД (П)Ц «Юниор» г. Томска, МБОУ «Северский лицей». 
Открыла семинар Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», региональный координатор сети РВЦИ. В практико-ориентированном формате она представила доклад «Основы проектного управления».  Особо были выделены для обсуждения и рассмотрения участниками семинара такие позиции как: «Что такое управление проектами», «Аспекты и фазы проектного управления», «Как измерить эффективность проекта», «Факторы, способствующие успешной реализации сетевого инновационного проекта» и «Основные риски реализации проекта».
   Чехунова Татьяна Ивановна, учитель физической культуры, координатор РВЦИ МАОУ СОШ № 37 г. Томска, представила участникам семинара практический опыт реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ «Спортивный интерес».  Татьяна Ивановна дала методические рекомендации и полезные советы педагогам, как успешно приступить к реализации сетевого инновационного проекта, как оптимально сформировать структуру управления проекта, чтобы эффективно использовать ресурсы сетевых партнеров, какие механизмы применять для «раскручивания» проекта и др. 

В ходе семинара были обсуждены также следующие вопросы: нормативно-правовая база, обеспечивающая деятельность РВЦИ, координация деятельности сети РВЦИ, структура и содержание деятельности региональной сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, особенности организации сетевых образовательных событий для педагогов и обучающихся.
Во время рефлексии участники семинара отметили ценность проведенной методической работы. Цель семинара была достигнута, что способствовало повышению компетентности педагогов в освоении проектно-целевого подхода в системе проектного управления. По окончании участники семинара обменялись мнениями и контактами.
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