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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год отделом развития содержания образования ОГБУ «РЦРО» 24 сентября 2019 года на базе РВЦИ МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района был проведен панорамный семинар «От образовательной среды к индивидуализации образования» с целью презентации и обсуждения лучших образовательных практик в области индивидуализации образования.
В панорамном семинаре приняли участие 25 педагогических и руководящих работников из 8 образовательных организаций Томской области: Отдел образования Администрации Бакчарского района, ОГБУ «РЦРО», МКОУ «Поротниковская сош», МКОУ «Вавиловская СОШ», МБОУ «Бакчарская СОШ», МБОУ «Парбигская СОШ им. М.Т. Калашникова», МКОУ «Плотниковская сош» Бакчарского района, МАОУ Школа города Томска «Эврика – развитие», МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска.
С приветственным словом к участникам семинара обратилась Елена Александровна Зелинская, начальник отдела образования Администрации Бакчарского района. Она обратила внимание на содержательную ценность семинара, пожелала всем педагогам успешной плодотворной работы, удовлетворения от общения и совместной деятельности.

Проблематику панорамного семинара обозначила Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», региональный координатор сети РВЦИ. Она отметила, что в соответствии с ФГОС одним из условий реализации образовательной программы школы является индивидуализация процесса образования посредством проектирования и реализации индивидуальных образовательных планов обучающихся, обеспечения их эффективной самостоятельной работы при поддержке педагогических работников и тьюторов. В этой связи на панорамном семинаре рассматриваются такие вопросы как: современные подходы к индивидуализации образования с учётом реализации ФГОС, педагогические условия индивидуализации образования, построение образовательной деятельности на основе индивидуальных особенностей каждого ребенка.

В своём докладе Игишева Светлана Алексеевна, директор МКОУ «Поротниковская сош», представила участникам семинара систему развития и поддержки каждого обучающегося школы на всех уровнях обучения. Особое внимание в школе уделяется созданию предметно-пространственных условий образовательной среды для успешного обучения, воспитания и социализации обучающихся.  В процесс создания современной образовательной среды активно включены не только педагоги, но и все обучающиеся, их родители. В ходе панорамного семинара участники наглядно увидели, как на качественное изменение образовательного процесса эффективно влияют все компоненты образовательной среды: лаборатории, создание которых стало возможным после победы в 2017 году во Всероссийском конкурсе «ТОП – Школа» гранта Рыбаков Фонда в категории сельских школ, игровые зоны, зимний сад, спортзал, библиотека, учебные кабинеты. Светлана Алексеевна подчеркнула, что образовательная среда в их случае стала эффективным инструментом и средством развития потенциала детей.
Щукина Любовь Леонидовна, заместитель директора по НМР МКОУ «Поротниковская сош», подробно осветила вопрос организации тьюторского сопровождения в малокомплектной сельской школе. С целью создания системы сопровождения развития индивидуальных способностей учащихся в школе была организована проблемно-творческая группа педагогов для разработки модели тьюторского сопровождения. Члены ПТГ спроектировали ресурсную карту школы, педагога, составили индивидуальные маршруты учащихся на основе ресурсных карт. В перспективе – введение в штатное расписание должности тьютора, повышение квалификации педагогов в этом направлении, в том числе через расширение возможностей дистанционного образования.
Персикова Валентина Семёновна, заместитель директора по УВР МКОУ «Поротниковская сош», раскрыла особенности реализации принципа индивидуализации в подростковой и старшей школе, это – тьюторское сопровождение проектной и исследовательской деятельности обучающихся через реализацию проектов «Ступень в будущее», «Профи-старт».

Выступления мастеров тьюторства – Мухамедовой Патимы Усмановны, координатора творческой группы тьюторов, и Евстигнеевой Ирины Анатольевны, тьютора 9-10 классов МАОУ Школа «Эврика – развитие» г. Томска, стало своеобразным камертоном панорамного семинара. Тьюторы поделились опытом тьюторского сопровождения детей в полисистемной школе, показали некоторые практики, тьюторские ходы в общении с детьми школы, раскрыли секреты индивидуализации образования.
Продолжили тему индивидуализации в образовании Балабанова Ксения Викторовна, заместитель директора, учитель математики МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска, и Чумакина Ксения Мансуровна, тьютор МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска, презентацией «Овладение классным руководителем компетенциями тьютора». 
   Во время рефлексии педагоги отметили ценность и практическую значимость   проведенной содержательной работы в области индивидуализации образования.   По окончании участники семинара выразили благодарность педагогическому коллективу школы за предоставление гостеприимной площадки по обмену опытом лучшими практиками, обменялись мнениями и контактами.
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