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Об итогах проведения Открытого регионального 
фестиваля «Спортивная мозаика»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения Открытого регионального фестиваля «Спортивная мозаика», состоявшегося 13 сентября 2019 года в МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2».  Фестиваль проводился в рамках реализации региональной открытой сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию» с целью расширения образовательных возможностей обучающихся, укрепления здоровья, развития физических качеств учащихся, выявления сильнейших, увеличения двигательной активности школьников, воспитания патриотизма. 

На спортивные состязания, которые проходили в форме Кругосветки, прибыли команды обучающихся 5-6-х классов в составе 7 человек из 10 образовательных организаций Томской области. В проведении мероприятия приняли участие волонтёры-восьмиклассники и преподавательский состав Кожевниковской детско-юношеской спортивной школы. 

В результате напряжённой борьбы на 11 станциях игры, интереснейшие задания для которых подготовили учителя физической культуры МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2» Алёна Юрьевна Забиняко и Татьяна Владимировна Андреева и учитель МАОУ гимназии № 13 г. Томска Ирина Владимировна Быстрицкая, определились сильнейшие.
I место в общекомандном зачёте заняла команда № 2 МАОУ гимназия № 13 г. Томска, руководители Быстрицкая Ирина Владимировна и Пушкарёва Татьяна Александровна; II место у команды № 2 МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2», руководитель Бодрушов Александр Иванович; III место завоевала команда ОГБОУ «Уртамская школа-интернат», руководитель Агапов Артём Викторович. Были определены также команды-победительницы номинаций Кругосветки.

Завершился Фестиваль «Спортивная мозаика» награждением. Все победители получили Грамоты ОГБУ «РЦРО». В итоге спортивный праздник прошёл на высоком эмоциональном подъёме. Ребята имели возможность познакомиться друг с другом, поболеть за свою команду и, конечно же, получить заряд бодрости и силы!
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