В Центре «Томь» с 20 по 26 сентября проходит стартовая проектная смена-интенсив в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»

Смена проводится в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Основная цель образовательной программы - создание условий для развития у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности, их профессиональной ориентации и погружения в актуальную научно-технологическую повестку.
Организаторы: Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) при участии четырех томских и двух московских университетов, научных центров (НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТУСУР, СибГМУ, НИТУ МИСиС, МПУ).

В смене принимают участие 90 талантливых школьников и 26 педагогов из 32 образовательных организаций 13 муниципальных образований Томской области.

Главным результатом смены станет формирование проектных команд и разработка идей научно-технологических проектов по следующим направлениям: «Современная энергетика»; «Генетика, персонализированная и прогностическая медицина»; «Агропромышленные и биотехнологии»; «Большие данные, машинное обучение»; «Новые материалы»; «Беспилотный транспорт и логистические системы»; «Когнитивные исследования»; «Умный город и безопасность».

Важным мотивирующим моментом в ходе презентации целей, условий и содержания Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» стало участие в качестве спикеров школьников, принявших участие в региональном этапе конкурса в 2017-2018 учебном году: Ситникова Серафима из Спасской школы Томского района и Чечельницкого Матвея, ученика Кривошеинской школы имени Героя Советского Союза Фёдора Матвеевича Зинченко. Ребята поделились своим опытом участия в конкурсе, провели рефлексию своего личностного и профессионального роста, рассказали о реализованных проектах и участии в июльской проектной смене «Большие вызовы» в ОЦ «Сириус».

В первые три дня смены школьники посетили информационный центр по атомной энергии, энергетический институт НИ ТПУ, Ботанический сад НИ ТГУ, Центр развития современных компетенций НИ ТГУ, Центральную научно-исследовательскую лабораторию СибГМУ. Цель посещения лабораторий университетов и научных центров – «распаковка» 4 направлений конкурса «Большие вызовы»: «Современная энергетика»; «Агропромышленные и биотехнологии»; «Большие данные, машинное обучение»; «Генетика, персонализированная и прогностическая медицина». Преподаватели на занятиях не только раскрывают суть направлений, но и проблематизируют участников в выбранных ими направлениях, совместно с ними формулируют темы актуальных проектов, делятся ресурсами.

В ходе интерактивной лекции по теме «Новые материалы: разработка и реализация научно-технологических проектов в Томской области» Ольги Владимировны Бабкиной, кандидата химических наук, руководителя проектного офиса программы «Сохранение и развитие человеческого капитала в Томской области», участники познакомились с трендами в разработке новых материалов, обсудили, как использовать научно-исследовательскую инфраструктуру томских образовательных и научных организаций для реализации проектов, как и где искать партнеров из сферы науки и бизнеса и получать ресурсную поддержку проектов.

          22 сентября, к работе с одарёнными школьниками и педагогами приступили московские эксперты, методисты программы «Большие вызовы» 2019 г. ОЦ «Сириус»: Анастасия Терехова, заведующая лабораторией кафедры энергоэффективных и ресурсосберегающих промышленных технологий Национального исследовательского технологического университета «МИСиС», и Елизавета Курапина, руководитель проектов компании «СТЕМ-игры», специалист Инженерной школы Московского политического университета.

          Анастасия Юрьевна провела для участников установочную лекцию по направлению «Новые материалы», в режиме групповой работы ребята определяли возможные препятствия для выполнения проекта, решающего глобальные проблемы, знакомились с проектными идеями направления «Новые материалы» программы «Большие вызовы» (ОЦ «Сириус», июль 2019 г. Например, школьники создали прототип гидрофобных фильтров для сбора нефтепродукта с поверхности воды). В лаборатории НИ ТПУ для участников данного направления был проведен 4-х часовой мастер-класс где школьники учились получать гидрофобный материал.

Елизавета Курапина также провела 4-х часовые мастер-классы и установочную лекцию по теме «Беспилотный транспорт и логистические системы». Ребята обсудили виды транспорта и особенности работы с ними, а также успешные проекты по направлению, которые разрабатывались в последние два года в ОЦ «Сириус». На мастер-классах ребята учились создавать логистические модели.

           В образовательной программе смены предусмотрен ежедневный проектный час, ведущим выступает Виктор Васильевич Ляшевский, управляющий партнёр группы компаний «Контрольный пакет», бизнес-тренер. Это, безусловно, важный образовательный формат, позволяющий на протяжении всей смены погружаться в проектные технологии, получать квалифицированные ответы на проблемные вопросы, отработать некоторые практические навыки, в том числе навык постановки цели проекта по SMART-технологии.

После насыщенных содержательных занятий вожатые смены проводят для школьников вечерние интеллектуальные, творческие мероприятия, а педагоги успешно осваивают программу стажировки, отрабатывают инструменты сопровождения проектной деятельности школьников.

В следующие дни участников ожидает распаковка направлений: «Умный город и безопасность» и «Когнитивные исследования», разработка и оформление проектных идей (при сопровождении профессиональных консультантов), защита разработанных идей перед экспертным сообществом, выезд в кинотеатр и творческие мероприятия.

В ходе ежевечерней рефлексии участники смены отмечают насыщенность программы, её четкую организацию, благодарят за возможности для взаимодействия с профессионалами высокого уровня, организацию теоретических и практических занятий в лабораториях университетов. Общий эмоциональный фон участников находится на стабильно высоком уровне.

Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно размещаются  в социальных сетях на страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru/, Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей: https://vk.com/odarenyedeti  

