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Об организации чемпионата
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Международного инженерного чемпионата «CASE – IN. Школьная лига. Осенний кубок» (далее – Чемпионат). Чемпионат организуется при поддержке АНО «Россия – страна возможностей».
Чемпионат – это крупнейшее практико-ориентированное соревнование в России и странах СНГ по решению инженерных кейсов (практических задач), входящее в перечень мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научно-исследовательской деятельности, а также на пропаганду научных знаний.
Целью Чемпионата является популяризация знаний об энергетике, формирование у обучающихся позитивного и ответственного отношения к данной области знаний, выявление наиболее перспективных учащихся, которые заинтересованы в том, чтобы связать свою профессиональную деятельность с энергетикой.

К участию в Чемпионате приглашаются школьники 9-11 классов общеобразовательных организаций Томской области. Состав команды от 3 до 4 человек.

Чемпионат проводится с октября по декабрь 2019 г. До 24.11.2019 г. длится заочный этап, с 20 по 21 декабря 2019 г. проходит финальный  очный этап.

Участникам Школьной Лиги необходимо пройти индивидуальную регистрацию на сайте Чемпионата http://fondsmena.ru/reg/SL-2019/. Положение о Чемпионате находится приложении к настоящему информационному письму.
Контактная информация: Михайлов Сергей Сергеевич, телефон: 8 (900) 110-61-66, mihailov@fondsmena.ru .
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