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Об итогах проведения семинара в режиме ВКС
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье г. Томска семинара в режиме ВКС (видеоконференцсвязи) по теме «Приемы логопедической работы на уроках русского языка и литературного чтения в начальной школе», состоявшегося  24 сентября 2019 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации инновационного проекта «Сетевое взаимодействие образовательных организаций Российской Федерации по открытым проблемам образования». 
Цель семинара: развитие профессиональных компетенций педагогов по развитию речи младших школьников, совершенствование коррекционно-развивающей работы учителя начальных классов по предупреждению, преодолению и устранению речевых нарушений у младших школьников. 
В семинаре в режиме ВКС приняли участие 22 педагога г. Томска и Томской области: МБОУ Академический лицей им. Г.А. Псахье г. Томска, МАОУ Школа «Эврика-развитие», МАОУ «Молчановская СОШ №2», МБОУ «Зырянская СОШ» и ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Зырянского района», а также педагоги образовательных организаций Российской Федерации и Республики Казахстан: Ямальской школы-интерната, лицея № 3 г. Барнаула и школы № 71 г. Нур-Султан.

В ходе видеоконференцсвязи участники семинара поделились своим опытом, наработками, методиками и приемами логопедической работы, используемыми на уроках русского языка и литературного чтения в начальной школе. По итогам сеанса была проведена плодотворная дискуссия педагогов.
Директор                          
                                                                                   Н.П. Лыжина 
Сафонова Вера Прокопьевна
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