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Об организации олимпиады
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении отраслевой олимпиады школьников «Газпром» (далее - Олимпиада). Одним из организаторов Олимпиады является Национальный исследовательский Томский политехнический университет. Олимпиада проходит по нескольким направлениям: «Математика», «Физика», «Химия», «Информатика» и «Экономика». Томский политехнический университет курирует направление «Информационные и коммуникационные технологии».
Основные цели и задачи Олимпиады – выявление одаренных школьников, ориентированных на инженерно-технические специальности, способных к техническому творчеству и инновационному мышлению.
К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций Томской области.

Олимпиада проходит в несколько этапов.


Первый (on-line этап) по направлению «Информационные и коммуникационные технологии» пройдет на платформе игровой онлайн-вселенной «Агенты будущего» (http://olympiad.gazprom.ru/). На платформе школьники будут выполнять игровые миссии, связанные с автоматизацией и информационными технологиями в газодобывающей отрасли.
Второй (очный этап) пройдет в феврале 2020 г. В рамках очного этапа участникам предстоит решать теоритические задачи.
По остальным направлениям Олимпиады первый этап пройдет в виде тестирования на сайте Олимпиады (https://olympiad.gazprom.ru/).
Регистрация участников открыта с 1 сентября 2019 г. до 10 января 2020 г. на сайте https://olympiad.gazprom.ru/.

Победители Олимпиады, помимо дополнительных баллов к ЕГЭ при поступлении в российские вузы, получат ценные призы от компании ПАО «Газпром». Награждение победителей пройдет в г. Санкт-Петербурге. Проживание и дорогу школьников полностью оплачивает ПАО «Газпром».

          Контактная информация: Числова Надежда Викторовна, куратор Олимпиады «Газпром» в НИ ТПУ, отдел поддержки олимпиадного движения. Телефон: +7 (3822) 606 - 127, e-mail: nadvch@tpu.ru
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