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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийской профориентационной акции «День IT-знания - 2019» (далее - Акция), которая пройдет 18 октября 2019 г. и в последующие дни.

Организатором Акции является Департамент государственной политики в сфере общего образования Министерства просвещения Российской Федерации и Российская технологическая компания «Mail.ru Group» (далее - Mail.ru Group). 

Акция проводится в формате интерактивного урока-презентации, урока-дискуссии между специалистом IT-отрасли и обучающимися 8-9 классов на площадках общеобразовательных организаций с целью активизации деятельности детей в рамках образовательного процесса, планирования своего профессионального будущего, в том числе связанного с IT-сферой, а также развития кадрового потенциала в области цифровой экономики.

Основная тема Акции - «Большие данные». Участники Акции обсудят профессии, которые связаны с технологиями обработки больших данных. Также будут затронуты вопросы современных технологических трендов, где и чему можно научиться сегодня, чтобы быть востребованным специалистом и как впоследствии попасть в IT-отрасль.

Школам, желающим присоединиться к участию в Акции, необходимо заполнить форму по адресу https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSesrzycgryn6QeteNheWMAUDHXiEQLsoOxFmLepyZAG_9ruqw/viewform 
20 сентября 2019 г. на базе АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум» прошла первая открытая лекция в рамках Акции. Лекцию детям прочли амбассадоры Mail.ru Group, которые также провели игру «облако ассоциаций» и викторину на знание сервиса.
Следующий урок в рамках Акции пройдет в базе МАОУ Лицея № 1 им. А.С. Пушкина г. Томска.
Контактное лицо в Mail.ru Group: Сергей Марданов, e-mail: s.mardanov@corp.mail.ru, телефон 8-926-364-95-38.
Контактное лицо в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Запрягаева Ольга Владимировна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», e-mail: vasina@education.tomsk.ru, телефон 8 (3822) 515-666,
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Ковалев Егор Владимирович
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