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О проведении Всероссийского конкурса 

«История одной дружбы»
Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийского молодежного конкурса «История одной дружбы», организатором которого является Чеченский государственный педагогический университет (далее – Конкурс). Конкурс проводится в рамках реализации Всероссийского проекта «Кунак».

Конкурс проводится при поддержке Федерального агентства по делам молодежи, Министерства Чеченской Республики по национальной политике, внешним связям, печати и информации Министерства Чеченской Республики по делам молодежи, Общероссийской общественной организации «Союз казаков-воинов России и Зарубежья» и Академии наук Чеченской Республики.

Целью конкурса является создание условий для гармонизации взаимоотношений народов, проживающих на территории субъектов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов РФ, через возрождение традиционного кавказского института добрососедства известного как обычай куначества.

К участию в конкурсе приглашается молодежь Российской Федерации в возрасте от 16 до 35 лет, в том числе студенты (специалисты, бакалавры, магистры, аспиранты) и лидеры молодежных объединений.

Конкурс проходит в период с 5 октября по 5 декабря 2019 года.

Заочный этап предполагает прием заявок с творческими работами (публикация в социальной сети Instagram или ВКонтакте видео/фото материалов с описанием (мини-эссе)) по 2 номинациям.

Для участия в Конкурсе участникам в срок до 25 ноября 2019 года необходимо направить по адресу электронной почты Оргкомитета Конкурса kunak@chspu.ru заявку на участие в Конкурсе с информацией о конкурсной работе в соответствии с одной из заявленных номинаций в п. 6.1. Положения о Конкурсе.

Участники Конкурса, вошедшие в Топ-лист финалистов, получат приглашение на участие в культурно-исследовательской экспедиции «Истоки Куначества» в Чеченской Республике (продолжительность – 3 дня), которая состоится в декабре 2019 года. В рамках экспедиции пройдет официальная церемония награждения победителей Конкурса.

Подробная информация о проведении Конкурса и условиях участия представлены на сайте ЧГПУ: www.chspu.ru. 

Контактное лицо: Мусаев Магомед-Амин Саидахмедович, председатель студенческого профсоюзного комитета ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет» (e-mail: kunak@chspu.ru, тел. 8 (965) 954-11-25).
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