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Об организации олимпиады
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Международной технической олимпиады МАИ «Траектория взлета» (далее – Олимпиада).
Организатором Олимпиады является Московский авиационный институт (Национальный исследовательский институт) в партнерстве с ОДО ЧОУ «Центр дополнительного образования «Снейл».
Целью Олимпиады является повышение познавательного интереса школьников, ранняя профориентация, выявление и поддержка детей, проявляющих выдающиеся способности.
К участию приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций с 1 по 11 класс. Ученикам 1-6 классов будут предложены задания по последующим темам: «История авиации», «Устройство самолета», «Авиация в искусстве» и другие. Ученикам 7-11 классов необходимо будет решить задания трех предметных треков: математика, физика и информатика.

           Сроки проведения Олимпиады:
· дистанционный этап: 20-22 октября 2019 г.;

· очный этап: 10-24 ноября 2019 г. (для учеников 7-11 классов) (на региональных площадках);

· итоги и награждение: 25 октября 2019 г. (для учеников 1-6 классов);

· итоги и награждение: 7 декабря 2019 г. (для учеников 7-11 классов).
         
По итогам Олимпиады все участники получат Свидетельство и аналитический отчет о результатах, победители получат дипломы и возможность для поступления в Предуниверсарий  МАИ без экзаменов (для 8 класса – собеседование). Контактная информация: Организационный комитет mai@nic-snail.ru  Официальный сайт Олимпиады  http://olymp.mai.ru/
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