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О проведении дистанционного 
этапа математической олимпиады 
имени Леонарда Эйлера


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Всероссийской олимпиады школьников в Томской области) информирует о проведении дистанционного этапа математической олимпиады имени Леонарда Эйлера (далее – Олимпиада) для обучающихся 8-х классов образовательных организаций Томской области. К участию в дистанционном этапе также могут быть допущены обучающиеся 6-7 классов, проявившие выдающиеся способности к изучению математики.
Цель дистанционного этапа Олимпиады – повышение интереса школьников к занятиям математикой, привлечение одаренных обучающихся к систематическим внешкольным занятиям математикой, отбор обучающихся для участия в региональном туре Олимпиады.

Дистанционный этап Олимпиады проводится в три тура (время московское):

· Первый тур: воскресенье, 17 ноября, 9.00 - 15.00.

· Второй тур: воскресенье, 1 декабря, 10.00 - 16.00

· Третий тур: воскресенье, 15 декабря, 10.00 - 16.00.
Обучающийся имеет право участвовать в любом количестве туров, в зачет идет лучшая по результатам попытка. Для прохождения на региональный этап Олимпиады достаточно показать хороший результат хотя бы в одном из трех туров.
Первый и второй тур обучающиеся имеют возможность проходить заочно со своих персональных компьютеров. 

Третий тур дистанционного этапа будет организован в том числе очно, на базе ОГБУ «Региональный центр развития образования» по адресу г. Томск, ул. Татарская 16, (аудитории № 3, 15, 21).
Для участия в дистанционном туре необходимо пройти регистрацию на официальном сайте Олимпиады https://reg.olimpiada.ru/. Работы незарегистрированных участников рассматриваться не будут. Участники, регистрировавшиеся в прошлом году, должны пройти регистрацию заново – прошлогодняя регистрация недействительна.
Участие в отборочных испытаниях бесплатное. 
Подробная информация и положение об Олимпиаде размещено на сайте http://www.matol.ru/index.php. 
Вопросы, связанные с Олимпиадой, можно задать организаторам: по адресу reg@olimpiada.ru — по проблемам, возникающим при регистрации участников и работе в личных кабинетах; по адресу info@matol.ru. — по всем остальным вопросам.
Ответственные лица от ОГБУ «РЦРО»: 
· Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон 8 (3822) 51-56-66, e-mail: KovalevEW@yandex.ru; 
· Булычева Елизавета Владимировна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон 8 (3822) 51-56-66.
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