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Уважаемые руководители!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информируют об итогах образовательного события предпринимательской направленности для обучающихся 8-11 классов общеобразовательных организаций Томского района, которое состоялось 5 октября 2019 г. (далее – Событие).

Событие проводилось Школой инженерного предпринимательства НИ ТПУ совместно Моряковским бизнес-инкубатором производственного и сельскохозяйственного назначения и ОГБУ «Региональный центр развития образования» в соответствии с планом реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодежи на 2016-2020 годы». 
Формат события – хакатон по интернет-предпринимательству, в рамках которого обучающиеся получили возможность в режиме «здесь и сейчас» решить прикладную задачу из области интернет-предпринимательства.
Большинство участников События уже прошли предпринимательские школы, имеют опыт реализации предпринимательских проб, а сегодня погружались в проблематику и отрабатывали навыки ведения переговоров - очень важный навык для современного предпринимателя.
В Событии приняли участие 32 обучающихся, 3 педагога из 5 образовательных организаций Томского района. 
        Ведущими События выступили Наталья Максимова и Иван Зернин, а также команда Клуба управленческой борьбы, которая предоставила ребятам уникальную возможность на практике отработать навыки ведения переговоров.
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Козлова Анастасия Геннадьевна
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