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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) информирует о проведении конкурсного отбора на программу повышения для педагогов «Научно-методические основы подготовки обучающихся к участию в высокорейтинговых олимпиадах по биологии» (далее – Программа), которая будет реализовываться с 26 ноября по 2 декабря 2019 г. на базе Образовательного центра «Сириус» (г. Сочи) в объеме 48 часов (очная форма обучения).
Программа проводится с целью совершенствования профессиональных компетенций учителей биологии и ориентирована на педагогов основного общего, среднего (полного) и дополнительного образования; руководителей методических объединений учителей биологии; преподавателей вузов, обеспечивающих профильную, профориентационную подготовку школьников и подготовку одаренных детей к участию в олимпиадах и других интеллектуальных состязаниях по биологии; педагогов региональных центров по работе с одаренными детьми в области биологии. 
Краткое содержание Программы:
· Особенности организации подготовки школьников к участию во ВсОШ по биологии.

· Предметно-методическая подготовка по освоению научного содержания основных тематических разделов ВсОШ по биологии.

· Освоение методик: изучение анатомии, физиологии и морфологии растений; изучение анатомии и морфологии систематики животных; анатомия, физиология и гистология человека; изучение микроорганизмов; изучение химического состава клетки, ее структур и процессов жизнедеятельности; решение генетических задач и проведение биостатистических расчетов.

· Предметно-методическая подготовка по разработке технологических карт учебных занятий по биологии с практическим содержанием, направленным на подготовку школьников к участию в биологической олимпиаде и другим интеллектуальным соревнованиям в данной предметной области.

Итоговое мероприятие Программы: итоговый круглый стол, предусматривающий презентацию и обсуждение (защиту) групповых или индивидуальных практических работ участников по выбранной теме, связанной с организацией подготовки обучающихся к участию во ВсОШ по биологии.
Обучение для педагогов, успешно прошедших конкурсный отбор, бесплатное. Проезд, проживание и питание - за счет направляющей стороны.
Для участия в конкурсном отборе необходимо в срок до 23 октября 2019 г. подать заявку на странице Программы  (https://sochisirius.ru/obuchenie/pedagogam/smena466/2313), в разделе «Файлы к заявке» прикрепить портфолио, содержащее информацию о профессиональных достижениях педагога и успехах его выпускников (требования к портфолио: https://sochisirius.ru/uploads/files2/trebovania_bio.pdf) и пройти дистанционное тестирование 26 октября 2019 г. (ссылка на задания будет указана в заявке 26 октября 2019 года до 10:00 (московское время). Приступить к выполнению заданий можно будет в любой момент времени с 10:00 и до 22:00 (московское время). На прохождение дистанционного тестирования отведено 120 минут. Результаты отбора на Программу будут опубликованы до 31 октября 2019 г. 
По вопросам участия обращаться по адресу электронной почты: pk@sochisirius.ru. Горячая линия: help@sochisirius.ru, тел.: 8 (800) 100 76 63.
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