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	Руководителям образовательных организаций Томской области
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Об итогах проведения 
методической сессии 
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой методической сессии «ИОП (индивидуальная образовательная программа) как средство сопровождения одаренных детей» (далее - Сессия). 
Сессия состоялась 24 октября 2019 г. в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», в соответствии с планом мероприятий межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми на 2019 г. 

Сессия проводилась с целью повышения профессиональной компетентности педагогов в области разработки и сопровождения ИОП обучающихся.
В Сессии  приняли участие 30 педагогов образовательных организаций г.о. Стрежевой, с. Александровское и специалисты Управления образования Администрации г.о. Стрежевой.

Открыла методическую сессию заместитель директора по методической работе МОУ «СОШ № 5» Рангаева Г.Ю., которая отметила, что проектирование и реализация ИОП – это одно из условий для самоопределения и самореализации личности, необходимость, позволяющая детям в полной мере реализовать свои потребности и удовлетворить интересы.
Методическая сессия была построена в следующем формате: 1 часть – теоретические основы выявления детской одарённости, проектирование маршрута, сопровождение реализации ИОП; 2 часть -  презентация опыта в области реализации ИОП. По итогам работы все участники получили в помощь методический материал для работы по созданию и сопровождению ИОП.
По отзывам участников, Сессия прошла на высоком организационном и содержательном уровне, представленный материал был полезен и может быть использован в практике работы образовательных организаций Томской области.
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