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Уважаемые коллеги!

26 октября 2019 года на базе МБОУ «Рассветовская СОШ» Томского района состоялся открытый конкурс по решению проектных задач среди команд общеобразовательных организаций Томской области «Я + Мы = УСПЕХ» (далее – Конкурс).

Конкурс прошел в соответствии с планом реализации на территории Томской области Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».

Организаторами Конкурса выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МБОУ «Рассветовская СОШ» Томского района, которая имеет статус стажировочной площадки ТГПУ по освоению инновационной педагогической технологии «Проектная задача».

Цель Конкурса – развитие культуры проектной деятельности обучающихся, создание условий для формирования ключевых компетенций обучающихся на основе образовательной технологии «Проектная задача».

Организаторы Конкурса ежегодно ставят перед собой задачи по стимулированию интереса обучающихся к проектированию, освоению технологии «Проектная задача», распространению опыта творческих педагогов и организации сетевого взаимодействия с целью распространения технологии. По итогам Конкурса также пополняется банк проектных компетентностных задач.
Участниками Конкурса в 2019 году стали 11 команд обучающихся 4-5 классов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Томского, Чаинского районов Томской области.

В соответствии с программой Конкурса команды разрабатывали и создавали рекламный буклет «Добро пожаловать в Крым»:
· географы изучили географическое положение полуострова, климатические особенности районов Крыма, дали рекомендации новосёлам по переезду на полуостров;
· спелеологи познакомились с красотами пещер Крыма, проанализировали легенды об их названиях, разработали эскизы построек в Крымских горах;
· историки погрузились в славную историю Севастополя, на основе полученной информации, написали синквейн об этом героическом городе. 

Пока команды обучающихся создавали свои творческие шедевры, руководители команд познакомились с замыслом проектной задачи «Добро пожаловать в Крым!» и под руководством руководителя ФСП ТГПУ МБОУ «Рассветовская СОШ» Латыголец Е.А. проанализировали предложенные командам компетентностные задания.
Результатом работы команды стал конечный продукт, который был определён условиями задачи.

По итогам Конкурса определены победители:

· команда МБОУ «СОШ № 198» ЗАТО Северск - I место в возрастной группе «4 класс»;

· команда МАОУ «Моряковская СОШ» Томского района - II место в возрастной группе «4 класс»;

· команда МБОУ «Рассветовская СОШ» Томского района - III место в возрастной группе «4 класс»;

· команда МБОУ «Зоркальцевская СОШ» Томского района - III место в возрастной группе «4 класс»,

· команда МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района - III место в возрастной группе «4 класс»,

· команда МБОУ «Рассветовская СОШ» Томского района - I место в возрастной группе «5 класс»;

· команда МАОУ СОШ № 28 г. Томска - II место в возрастной группе «5 класс»;

· команда МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района - II место в возрастной группе «5 класс»;

· команда МАОУ «Моряковская СОШ» Томского района - III место в возрастной группе «5 класс».

По решению организационного комитета с правами жюри было принято решение по присуждению специальных номинаций следующим командам:

· команде МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района в возрастной группе «4 класс» - «Успешный дебют»;

· команде МАОУ «Малиновская СОШ» Томского района в возрастной группе «5 класс» - «Интересное творческое решение».   

По отзывам участников, Конкурс был проведен на высоком организационном и содержательном уровне. Мероприятие способствовало развитию качеств личности: коммуникативности, творческих способностей, умению высказывать свою точку зрения и выслушивать других, задавать и отвечать на вопросы, быть толерантными по отношению друг к другу. 
Директор
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