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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ гимназия № 13 г. Томска обучающего семинара «Робототехника, полигональное моделирование и прототипирование как новое направление в современном образовании», состоявшегося 26-27 сентября 2019 года с целью развития интереса современных школьников к изобретательству, техническому творчеству, проектной деятельности, повышения качества профориентации школьников в области инженерного образования. 
Семинар проводился в соответствии с планом деятельности по реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год.

В семинаре приняли участие 35 педагогов и 62 школьника из 7 образовательных организаций г. Томска: ОГБУ «РЦРО», МАОУ гимназии № 13, МАОУ СОШ №№ 23, 28, 30, 32, 43 г. Томска, а также грантовый менеджер программы социальных инвестиций «Родные города» Филимонов С.В.

В первый день семинара с приветственным словом к участникам обратилась директор МАОУ гимназии № 13 г. Томска, Заслуженный учитель Российской Федерации Людмила Васильевна Яблуновская, актуализировав целевые установки семинара в контексте основных направлений развития системы образования, намеченных в национальном проекте «Образование».

Далее Лобастова Марина Петровна, заместитель директора по научно – методической работе МАОУ гимназии № 13 г. Томска, представила участникам семинара проект «Робототехника, полигональное моделирование и прототипирование как новое направление в современном образовании», поддержанный грантом ООО «Газмпромнефть-Восток», отметив, что цель проекта – создание на базе ресурсно-внедренческого центра инноваций гимназии площадки по развитию технико-технологических компетенций педагогов и школьников Томской области. После чего участники семинара посетили ознакомительную выставку научно-технического творчества, на которой были представлены работы учеников гимназии № 13 в сфере робототехники и моделирования, а также смогли принять участие в импровизированных робототехнических соревнованиях по захвату флага.

Кроме того, в ходе семинара педагоги посетили занятия курсов внеурочной деятельности, кружков по развитию интереса к изучению точных, инженерных наук. На занятии «Томская лошадка. Создание прототипа на станке с ЧПУ «Лазерный гравер» взрослые и дети своими руками создали сувенир к 415-летию Томска. На занятии «Современная роботизированная Богородская игрушка» школьники, работая в команде, не только узнали историю игрушки, но и общими усилиями создали современный ее роботизированный вариант. Также участники семинара испытали свои творческие способности во время мастер-класса по полигональному моделированию на ткани.

Завершила работу в первый день семинара рефлексивная сессия, где участники подвели итоги. Гости высоко оценили уровень проведенного семинара, в анкетах школьников можно прочитать: «Очень классно!», «Мне это запомнится на всю жизнь». Не менее высокую оценку педагогам, презентовавшим свой опыт, дали и коллеги-учителя, отметив, что обязательно будут использовать изученный опыт в собственной работе.

 Во второй день семинара слушатели познакомились с полигональным модулированием в программе «Blender» и «Первый шаг в робототехнику» на видеоуроках, подготовленных педагогами гимназии №13.

В целом семинар прошел продуктивно. Работа в данном направлении будет продолжена. В октябре все заинтересовавшиеся смогут посетить занятия, получить индивидуальные консультации, после чего для всех желающих 25 октября состоится заключительная выставка научно-технического творчества.

Директор                          
                                                                              Н.П. Лыжина 
Сафонова Вера Прокопьевна
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