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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год отделом развития содержания образования ОГБУ «РЦРО» совместно с  РВЦИ МАОУ лицей № 7 г. Томска 16 - 17 октября 2019 года  был проведен панорамный семинар «Формирование и развитие инновационного кадрового потенциала» с целью создания условий для развития профессиональной компетентности педагогических работников, презентации и обсуждения лучших образовательных практик в области развития кадрового потенциала.

В первой части панорамного семинара 16 октября 2019 года на базе РВЦИ МАОУ лицей № 7 г. Томска был проведен День наставника «Я – профессионал!» в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Развитие кадрового потенциала через систему управления персоналом образовательной организации в условиях перехода к профессиональному стандарту». 

Более 60 человек - учителя МАОУ лицея № 7, МБОУ прогимназии «Кристина», ОГБУ «РЦРО», студенты ФМФ ТГПУ- посетили открытые уроки и внеурочные занятия, мастер –классы. 

Участникам панорамного семинара был представлен значимый опыт педагогов – наставников лицея, имеющих высокий профессиональный статус: Сивковой Елены Васильевны, учителя русского языка и литературы  высшей квалификационной категории, Отличника народного просвещения, заместителя директора; Устюговой Евгении Дмитриевны, учителя начальных классов высшей квалификационной категории, заместителя директора; Смакотиной Марины Викторовны, учителя истории и обществознания высшей квалификационной категории, победителя конкурсного отбора  на назначение стипендии губернатора Томской области, победителя ПНПО, заместителя директора; Ефимовой Елены Георгиевны, учителя химии  высшей квалификационной категории, победителя ПНПО,  заместителя директора; Емельяновой Виты Михайловны, учителя начальных классов высшей квалификационной категории; Иванова Дениса Сергеевича, учителя физической культуры высшей квалификационной категории, а также Чайко Елены Шаймулловны, социального педагога и Колосовой Ксении Олеговны, молодого специалиста.

Для развития логического и креативного мышления обучающихся педагоги-наставники лицея в своей практике широко применяют разнообразные техники смыслового чтения, деятельностный подход, что является методологической основой ФГОС. Все проведенные занятия получили высокую оценку присутствующих. Участники получили возможность выразить благодарность педагогам, написав рефлексивное письмо учителю, проводившему занятие.

17 октября 2019 года состоялась вторая часть панорамного семинара по теме «Формирование и развитие инновационного кадрового потенциала» с целью презентации и обсуждения образовательных практик Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, составляющих образовательный кластер «Развитие кадрового потенциала» в инфраструктуре РВЦИ (МАОУ СОШ №№ 30, 32 г. Томска, МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска,   МАОУ  лицей № 7 г. Томска, МКОУ «Шегарская СОШ № 2», МАОУ-СОШ № 4 г. Асино).
В самом начале ведущий семинара Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», провела деловую игру «Запутанная история», направленную на сплочение коллектива, построение эффективного командного взаимодействия и эмоционального настроя на совместную деятельность. Далее Сафонова В.П. обозначила проблематику панорамного семинара, отметив при этом, что большинство образовательных организаций целенаправленно работает по развитию инновационного кадрового потенциала, особое внимание уделяют вопросу мотивации педагогов. Так, 50 РВЦИ образовательных организаций Томской области реализуют сетевые инновационные проекты, грамотно используют инструменты проектного управления, осуществляют взаимодействие через региональную инновационную сеть РВЦИ, что позволяет им значительно увеличить образовательные ресурсы в системе.
Продолжила тему развития инновационного потенциала педагога Москвичекова Татьяна Анатольевна, заместитель директора по НМР МАОУ СОШ № 31 г. Томска, представив выступление «Пять стратегий успешности современного педагога». Она отметила, что инновационный потенциал педагога проявляется в желании развиваться и искать собственные пути решения образовательных задач, в способности генерировать новое и моделировать это в реальной практике. 

              Практику развития инновационного кадрового потенциала РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска представила Тужикова Татьяна Александровна, заместитель директора по НМР, к.п.н., доцент ТГПУ. Она назвала основные элементы построения оргструктуры сетевого инновационного проекта, которые эффективно влияют в результате на инновационное развитие педагога: ресурсные лаборатории, школьные центры медиа- и гражданского образования, а также проведение сетевых событий в рамках сетевого партнерства, коуч-семинары, стажировки.
              Оживленно и заинтересованно было воспринято выступление Каричевой Натальи Эдвиновны, представителя проектной команды РВЦИ МАОУ гимназия № 55 имени Е.Г. Вёрсткиной. Она рассказала, что большую роль в продуктивной реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ играют проблемно-творческие группы педагогов гимназии, объединяющие педагогов разных предметных областей. Участники ПТГ инициируют интерактивные интегрированные игры, в которых участвуют и молодые специалисты, и педагоги-наставники. В гимназии предпочитается тьюторское сопровождение профессионального становления молодых и начинающих педагогов, коллективное наставничество.   
  
В заключение, выслушав все мнения по поводу представленных практик, участники семинара пришли к выводу о необходимости и далее организовывать семинары с учётом «кластерного» подхода и инновационной содержательной ориентированности РВЦИ.

Было отмечено также, что в процессе реализации сетевых инновационных проектов в каждой образовательной организации существует свой набор проблем, требующих решения. При этом анализ проблем порождает новые инициативы. Так, по итогам семинара поступило обращение к проектной команде МАОУ гимназия №55 имени Е.Г. Вёрсткиной г. Томска провести в ноябре 2019 года совместный семинар на базе МКОУ «Шегарская СОШ №2» по теме «Организационно – методическое сопровождение профессионального роста педагогов». 
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