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Об итогах проведения Открытого Фестиваля
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ Заозёрная СОШ № 16 г. Томска Открытого Фестиваля «Наше наследие. Храним, ценим, создаем!», состоявшегося 27 сентября 2019 года.
Несмотря на ненастную погоду Фестиваль собрал свыше 400 участников - детей, родителей и педагогов. Как и всегда, в этот день рядом были организации – партнеры школы: Дом детства и юношества «Наша гавань», Благотворительный фонд «Обыкновенное чудо», ОГБУ «Региональный центр развития образования» и другие. 

Этот праздник, посвященный истории города, микрорайона, благотворительности и меценатства, не оставил никого равнодушным.  В торжественной части мероприятия директор школы Е.В. Астраханцева вручила ученику 9д класса Воронко Алексею диплом за социально-значимую проектную работу по реставрации старинных деревянных, резных окон, которую Алексей выполнил под руководством Абиновой Н.М.

В рамках Фестиваля состоялся концерт, на который были приглашены ветераны педагогического труда. Родители и дети смогли принять участие в мастер-классах «Герб Томска», «Живой город», «Интуиция томича», спортивных играх, организованных учителями физической культуры. Для учеников 5-х классов был организован квест, посвященный 415 – летнему юбилею г. Томска.  В рамках Фестиваля была организована благотворительная ярмарка. 
Организаторы Фестиваля выразили благодарность всем участникам за желание делать добро, ценить историю, любить жизнь, помогать людям!
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