Завершилаcь региональная смена-интенсив для талантливых томских школьников
С 11 по 17 октября 2019 года на базе Центра делового сотрудничества и отдыха «Томь» состоялась региональная смена-интенсив по математике, физике, химии, биологии, информатике для обучающихся 11-х классов Томской области.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Основная цель образовательной программы смены – создание условий для развития интеллектуальных способностей одаренных школьников, формирования навыков решения задач повышенного и высокого уровня сложности, подготовка школьников к участию в высокорейтинговых мероприятиях.
Организаторы: Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) при участии четырех томских университетов (НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ, ТГПУ).

В смене приняли участие 90 школьников и 10 педагогов из образовательных организаций 17 муниципальных образований Томской области. В образовательной программе было занято 26 преподавателей, 11 из которых имеют степень кандидата наук.
В течение смены для обучающихся и педагогов организованы: групповые и индивидуальные занятия, лекции, практикумы, направленные на развитие навыков решения заданий ЕГЭ повышенного и высокого уровня сложности, для участников направления «Физика» организованы практические занятия в лаборатории НИ ТГУ. Кроме того, для участников состоялась интерактивная лекция об особенностях ГИА в форме ЕГЭ в Томской области в 2019-2020 учебном году и преимуществах, которые предоставляют университеты победителям и призёрам высокорейтинговых мероприятий из перечней Минобрнауки и Минпросвещения Российской Федерации.
Насыщенный режим занятий на смене  требовал от ребят усидчивости и максимальной концентрации внимания. Для того чтобы внести разнообразие в программу, для школьников были предусмотрены практические занятия. К примеру, биологи смогли проявить себя в создании анимационного фильма; физики определяли скорость электромагнитной волны, изучали свойства жидкости с разной плотностью; химики демонстрировали свои теоретические знания в «Своей игре», а затем проверяли их на практике, выполняя лабораторные работы; для физиков и математиков проведен турнир для смешанных команд, которым за 1,5 часа нужно было решить 104 задачи по физике и математике; информатики получили задание выполнить первый тур Олимпиады НТИ по своему профилю.

В последний день смены школьники и педагоги получили уникальную возможность в режиме «прямого диалога» длительно пообщаться с заместителем Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу Людмилой Михайловной Огородовой.

Для педагогов реализована программа повышения квалификации в формате стажировки по теме «Технологии развития способностей одаренных школьников в области математики, физики, химии, биологии и информатики».
Для участников смены вожатыми Российского движения школьников проведены творческие мероприятия: огоньки знакомств, коллективно-творческие дела, подвижные игры на свежем воздухе. В своих отзывах ребята отметили, что на смене была создана не только интеллектуальная, но и творческая атмосфера, которая способствовала эффективному обучению, а также общению между собой в неформальной обстановке. Многие участники планируют продолжить общение после окончания смены.
По результатам смены всем участникам вручены сертификаты Департамента общего образования Томской области, Регионального центра развития образования об освоении образовательной программы в объёме 46 учебных часов.

Педагоги прошли стажировку по программе «Технологии развития способностей одаренных школьников в области математики, физики, химии, биологии и информатики» в объёме 40 учебных часов и по её итогам получили удостоверения о прохождении курсов повышения квалификации.
Главными результатами смены стали сформированные у участников навыки смыслового чтения задач и решения задач повышенного и высокого уровней сложности. Участие в смене позволит улучшить результаты томских школьников в различных предметных и компетентностных олимпиадах и конкурсах, входящих в перечни Минобрнауки и Минпросвещения России.

Для участников смены по их запросу будет организовано индивидуальное консультирование.
Организаторы получили множество положительных отзывов об уровне организации, актуальности и содержании смены, насыщенности программы. Приводим некоторые из них:

«Смена была очень крутая! Я не ожидала, что люди здесь будут настолько интересными и заинтересованными в своём деле. Все тренеры исключительно профессионально подавали материал. Я выявила свои проблемы в определенных темах по математике, буду работать над их устранением. Смена дала мощный толчок для дальнейшей подготовки к успешной сдаче ЕГЭ» – Рыжая Руслана, Гуманитарный лицей г. Томска.
«Уважаемые организаторы, огромное Вам спасибо за хорошую организацию смены-интенсива, за возможность устранить пробелы в знаниях по физике, за профессиональное общение с преподавателями университетов, за новые знакомства и море положительных эмоций. Для меня стала по-настоящему заметна разница между уровнем преподавания в школе и университете» – Саитова Карина, МОУ «СОШ № 3» г.о. Стрежевой.
«Очень приятно работать с детьми умными, любознательными мотивированными, на занятиях школьники задавали вопросы, обозначали те темы, на которых им хотелось бы глубже остановиться, «заказ» шёл от детей. Ребята много и с успехом решали сложнейшие задачи ЕГЭ по химии, отрадно, что трудных задач они не боятся. Плодотворным было и взаимодействие с учителями школ, которые приехали на стажировку. Отдельно хочу отметить высокий уровень организации процесса на смене. Все продумано до мелочей, возникающие вопросы решаются очень быстро» – Сарычева Тамара Александровна, кандидат химических наук, доцент Научно-образовательного центра Н.М. Кижнера НИ ТПУ.
«Команда учителей математики благодарит организаторов смены-интенсива за предоставленную возможность повысить квалификацию по направлению «Подготовка выпускников к ЕГЭ». Получили большое удовольствие от посещения занятий по темам: «Метод рационализации при решении неравенств»; «Многочлены. Рациональные и иррациональные уравнения и неравенства»; «Задачи с параметрами»; «Разбор заданий ЕГЭ по геометрии». Также хотелось бы поблагодарить за комфортные условия проживания и приятную, доброжелательную атмосферу. Надеемся на дальнейшее сотрудничество» – Мациевская Нина Ивановна, учитель математики МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского союза Ф.М. Зинченко»; Петрова Анастасия Алексеевна, учитель математики и физики МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района; Савошкина Елена Владимировна, учитель математики МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2».
Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно освещались в социальных сетях на официальных страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru.
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