Смена-интенсив «Большие вызовы» завершилась презентацией идей научно-технологических проектов школьников

С 20 по 26 сентября 2019 года на базе Центра делового сотрудничества и отдыха «Томь» состоялась стартовая проектная смена-интенсив в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»
Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Основная цель образовательной программы смены - создание условий для развития у обучающихся проектных компетенций, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской, творческой деятельности, их профессиональной ориентации и погружения в актуальную научно-технологическую повестку.

В смене приняли участие 90 талантливых школьников и 26 педагогов из 32 образовательных организаций 13 муниципальных образований Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Александровского, Асиновского, Бакчарского, Зырянского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Парабельского, Томского и Чаинского районов Томской области.).

Организаторы смены: Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) при поддержке томских университетов - НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТУСУР, СибГМУ, московских университетов - инженерной школы Московского политехнического университета, НИТУ «МИСиС», Информационного центра по атомной энергии г. Томска, Томского аграрного колледжа. 
Всего в образовательной программе смены было занято 22 преподавателя университетов и производственных компаний, 8 из которых являются докторами и кандидатами наук.
В течение смены для обучающихся и педагогов организованы: групповые и индивидуальные занятия, лекции, практикумы, занятия в лабораториях университетов, семинары, тренинги, разработка и защита проектных идей. Для педагогов реализована программа повышения квалификации в формате стажировки по теме «Технологии организации проектной работы школьников». 
Для всех участников на площадках томских вузов, научных центров и организаций партнёров прошла «распаковка» актуальных тематических направлений Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации:

· «Современная энергетика»;

· «Генетика, персонализированная и прогностическая медицина»;

· «Агропромышленные и биотехнологии»;

· «Большие данные, искусственный интеллект, финансовые технологии и машинное обучение»;

· «Новые материалы»;

· «Беспилотный транспорт и логистические системы»;

· «Когнитивные исследования»;

· «Умный город и безопасность».

Команды освоили современные проектные инструменты и методы исследования, расширили кругозор и определились, в каком тематическом направлении будут разрабатывать собственный научно-технологический проект. На проектных часах ребята в интерактивном режиме рассмотрели структуру и жизненный цикл проекта. 

Для участников смены вожатыми Российского движения школьников проведены творческие мероприятия: огоньки знакомств, коллективно-творческие дела, подвижные игры на свежем воздухе и др. 
На закрытии смены организаторы вручили всем участникам сертификаты Департамента общего образования Томской области, Регионального центра развития образования. Педагогам также вручены удостоверения о прохождении курсов повышения квалификации в объёме 40 учебных часов.

Основные результаты смены: у участников сформированы навыки работы в команде, они познакомились с современными методами исследований и проектными инструментами, приобрели навыки работы с различным лабораторным оборудованием. Участники разработали и представили экспертному сообществу 45 проектных идей по 8 направлениям Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации. 
В течение учебного года ОГБУ «РЦРО» совместно с партнёрами будет реализован дистанционный образовательный курс «Сезон проектов_1920», итоги реализации проектов будут подведены в марте 2020 г. на итоговой проектной смене.
Организаторы смены получили множество положительных отзывов об уровне организации, актуальности и содержании смены, насыщенности программы. Приводим некоторые из них:
«Смена проходит круто, мне она нравится, потому что мы получаем полезные знания и посещаем те занятия, на которых раньше не были. Например, некоторые лаборатории НИ ТПУ, которые закрыты для свободного посещения. Проектный час оказался продуктивным, было бы неплохо, если бы было больше дискуссий»» — Копцев Данила, обучающийся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска.

«Организованная в «Томи» смена изначально была интересной по своей концепции. Поскольку Томск — город студентов, здесь много возможностей для самообразования, для науки, это в принципе большая площадка для развития одарённых детей. Поэтому томский аналог Сириуса очень актуален. Недели было более чем достаточно в рамках учебного года, поскольку это и не слишком долгий срок, и не слишком маленький, поэтому это оптимально для того, чтобы получить максимум и при этом не выбиться из образовательного процесса. Мне понравились абсолютно все лекции, особенно лекции в НИ ТПУ и лекции, связанные с энергетикой. Замечательна общая атмосфера, то, что здесь собрались интересные люди с большими амбициями, которые готовы идти и добиваться своих целей, по-настоящему реализовывать свои проекты» — Бакшеев Артём, обучающийся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска.
«Впечатления о смене просто замечательные. Мне понравилось, что мы познакомились с вузами. Это было полезно, потому что я учусь в 8-м классе, и у меня проблемы с определением своей будущей профессии и выбором места учёбы. Интересно было знакомиться и общаться с другими людьми. Эта смена помогла мне в развитии моего проекта. У меня были проблемы с разработкой даже небольших социальных проектов. Я просто в этом терялась. А теперь, посетив практические занятия, я конкретно могу по пунктам всё расписать и сделать сама» — Дудкина Валерия, обучающаяся МБОУ «Тогурская СОШ» Колдпашевского района.

«Подобную смену посетила впервые. Она поражает масштабом. Очень хорошая организация, всё продумано. Приятная атмосфера, интересные встречи, очень полезный формат общения. Важно было услышать мнение компетентных людей о проектной деятельности школьников. В ходе смены я получила много интересной и полезной информации, надеюсь на дальнейшее сотрудничество. Я услышала много актуального о научно-технологических проектах. Выражаю огромную благодарность за организацию смены всем. Получено много нужных контактов, необходимых в моей дальнейшей педагогической деятельности. Для меня была важна встреча с единомышленниками, было важно услышать подтверждение своим мыслям и получить ценнейший жизненный опыт. У меня даже возникла мысль, как можно организовать подобную смену в рамках нашего лицея. Ещё раз, огромное спасибо!» — Василенко Галина Анатольевна, учитель физики МАОУ лицея № 7 г. Томска.
Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно освещались в социальных сетях на официальных страницах ОГБУ «Региональный центр развития образования»: https://vk.com/rcro_tomsk; https://www.facebook.com/rcro.tomsk.ru.
Уже через несколько дней с 11 по 17 октября состоится следующая смена-интенсив по математике, физике, химии, биологии и информатике для обучающихся 11-х классов. Подробная информация о предстоящей смене размещена на сайте Регионального центра развития образования по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/2019/09/05/o-provedenii-smeny-intensiva-po-matematike-fizike-himii-biologii-informatike-dlya-obuchayushhihsya-11-h-klassov/.
