В период школьных каникул на базе структурного подразделения МАОУ «Планирование карьеры», Центр «Солнечный» г. Томска начинается реализация проекта «Матрица. Профессии цифрового мира». В течение двух недель обучающиеся 6 - 11 классов школ Томской области будут осваивать навыки и развивать компетенции, которые необходимы для жизни и деятельности в условиях цифровой экономики.
Это стало возможным благодаря победе МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска в конкурсном отборе на предоставление в 2019 году грантов из федерального бюджета в форме субсидий юридическим лицам в рамках реализации мероприятия «Проведение тематических смен в сезонных лагерях для школьников по передовым направлениям дискретной математики, информатики, цифровых технологий в рамках федерального проекта «Кадры для цифровой экономики». Центр дополнительного образования «Планирование карьеры» стал одной из площадок Кампуса молодежных инноваций - важного элемента системы развития дополнительного образования, который характеризуется межкультурной средой, ориентацией на глобальные тренды будущего, потребности рынка труда и социальный заказ.
В загородном образовательном центре «Солнечный» оборудованы 12 лабораторий, оснащенных современным технологическим оборудованием. На их базе ребята получат возможность реализовать проекты беспилотных летательных аппаратов и автотранспортных средств, электротехники, автоматизированных систем, прототипирования, web – технологий, программирования, современных медиа и многих других. В 2019 году 300 школьников города Томска и Томской области станут участниками профильных смен «Матрица. Профессии цифрового мира».
