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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Школьники Томской области будут развивать творческие способности 
под руководством ведущих российских литературоведов!

С 15 по 21 ноября 2019 г. в Центре делового сотрудничества и отдыха «Томь» пройдёт региональная смена-интенсив по направлению «Литературное творчество».
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Образовательная программа разработана при участии преподавателей ведущих университетов гг. Санкт-Петербурга, Ярославля, Томска, экспертов ассоциации «Гильдия словесников», преподавателей ОЦ «Сириус», лучших учителей Томской области, членов ГЭК по проверке ОГЭ и ЕГЭ по литературе. 

В течение недели 90 школьников 9-11-х классов, проявивших особые способности при изучении литературы и русского языка, и 15 педагогов из 17 районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе смены. Цель литературно-олимпиадной программы - создание условий для развития мотивации и способностей обучающихся к литературному творчеству, их профессиональной ориентации, формирования навыков решения олимпиадных заданий по литературе. 
На потоковых установочных лекциях участники познакомятся с общими подходами к анализу поэтических и прозаических текстов, с особенностями современного литературного процесса. На мастерских – получат возможность применить полученные теоретические знания на практике, освоить принципы и методики работы с художественными текстами разной природы. Образовательные события позволят расширить культурный кругозор и эрудицию, отработать навыки устных выступлений, ведения дискуссии и командной работы. Освоение программы завершится тренировочным аналитическим туром, детальным разбором написанных текстов и Фестивалем-презентацией работ творческих команд литературных мастерских.

Открытие смены состоится 15 ноября 2019 г. в 18:00. 
Место проведения: ОГАУ ЦДСО «Томь» (Томский район, село Калтай).
Для справки.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование».
Всего в 2019 г. РЦРО будет проведено 8 образовательных смен-интенсивов по различным направлениям. 6-12 декабря 2019 г. пройдет интенсив по подготовке к региональному/всероссийскому этапу ВСОШ.

Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

