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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Известные кинорежиссеры, тележурналисты и дизайнеры научат томских школьников снимать кино и телесюжеты, создавать дизайн проекты!

С 1 по 7 ноября 2019 г. в Центре делового сотрудничества и отдыха «Томь» пройдёт профильная смена-интенсив по направлению «Медиа»: «Солнечный парус».
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Образовательная программа разработана при участии преподавателей томских и московских университетов, экспертов ЮНЕСКО, специалистов Гостелерадиокомпании «Томск» и детской школы «КиноНива» (г. Геленджик). 

В течение недели более 80 школьников – победителей, призеров и участников Сибирского медиафестиваля «Солнечный парус» и 16 педагогов из 9 районов Томской области примут участие в насыщенной медиаобразовательной программе смены. Цель программы - создание условий для развития медиатворчества, медиакультуры, медийно-информационной грамотности талантливых школьников и педагогов. Смена проводится по трем специализациям: «Научная тележурналистика», «Кинотворчество», «Медиадизайн». В рамках смены также пройдет Межрегиональная школа медиапедагогов, церемония награждения победителей семи конкурсов Сибирского медиафестиваля «Солнечный парус» и Межрегионального конкурса «Медиапедагог года 2019».

Участники посетят лекции И.В. Жилавской, кандидата филологических наук, научного руководителя Московской научной школы медиаобразования (МПГУ), эксперта ЮНЕСКО, и вместе создадут правила информационного движения в медиапространстве. Под руководством А.К. Бернатоните, кандидата искусствоведения, члена Союза кинематографистов России, научатся анализировать детские кинофильмы. Под руководством профессиональных кинорежиссеров, тележурналистов и дизайнеров сделают телесюжеты о научных разработках и открытиях научных лабораторий НИ ТГУ и НИ ТПУ, снимут короткометражные фильмы на тему «Диалог поколений», разработают дизайн проекты, приобретут навыки работы в команде.

Открытие смены состоится 1 ноября 2019 г. в 18:00. Место проведения: ОГАУ ЦДСО «Томь» (Томский район, село Калтай).
Для справки.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» и регионального проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе общего образования Томской области» на 2016-2021 гг.

Всего в 2019 г. РЦРО будет проведено 8 образовательных смен-интенсивов по различным направлениям. До конца 2019 г. также пройдут:

· 15-21 ноября - интенсив по направлению «Литературное творчество»;

· 6-12 декабря - интенсив по подготовке к региональному/всероссийскому этапу ВСОШ.

Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

