Заместитель Губернатора Людмила Огородова встретилась с участниками региональной профильной смены по физике, математике, химии, биологии и информатике

17 октября 2019 года в Центре «Томь» завершила свою работу региональная профильная смена по математике, физике, информатике, химии и биологии для 11-классников образовательных организаций Томской области. В смене приняли участие 90 талантливых школьников и 10 педагогов из 17 муниципалитетов региона.

В последний день смены для её участников был организован «открытый диалог» с заместителем Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу Людмилой Огородовой.

Людмила Михайловна рассказала ребятам и учителям о направлениях научно-технологического развития страны, приоритетах экономического развития Томской области, о современных технологиях, которые уже сегодня активно внедряются в жизнь нашего общества и технологиях будущего,  а также сделала акцент на том, что именно сегодняшние школьники будут определять векторы технологического развития Томской области и страны, в целом.

Ребята активно задавали вопросы. Школьников интересовали самые разные темы: как в дальнейшем в Томской области будут развиваться «Точки роста»; почему ежегодно задания ЕГЭ становятся сложнее, а контрольные цифры приёма в вузы уменьшаются; какое поощрение предусмотрено высокобальникам по итогам ЕГЭ в 2020 году; почему в нашей стране нет единых учебников по всем предметам; можно ли стать успешным без высшего образования и др.

Людмила Михайловна подробно ответила на каждый из вопросов, а в конце встречи пожелала всем ребятам ставить перед собой амбициозные цели и успешно их добиваться.

 

Справочно
Смена организована Региональным центром развития образования (Томским региональным центром выявления и поддержки одаренных детей) при участии томских университетов в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» Национального проекта «Образование»
Всего в 2019 г. РЦРО будет проведено 8 образовательных смен-интенсивов по различным направлениям. До конца 2019 г. также пройдут:
· 1-7 ноября - интенсив по направлению «Медиа». Фестиваль «Солнечный парус»;
· 15-21 ноября - интенсив по направлению «Литературное творчество»;
· 6-12 декабря - интенсив по подготовке к региональному/всероссийскому этапу ВСОШ.
