Учителям математики и информатики

Координаторам по профориентации

Руководителям предметных направлений 

естественно-научного и математического образования

Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о проведении ФГБОУ ВО «Томский государственный архитектурно-строительный университет» Единой олимпиады по математике и информатике для абитуриентов на базе кафедры прикладной математики.

Олимпиада проводится в рамках комплекса мероприятий во исполнение поручения Президента Российской Федерации № Пр-1235 «О модернизации строительной отрасли и повышении качества строительства», а также в целях содействия реализации Концепции развития математического образования в Российской Федерации. В 2020 году ТГАСУ выделены 67 бюджетных мест на данное направление: 25 – очно, 22 – заочно, 20 – очно-заочно (в 2019 году – 34 бюджетных места).
Олимпиада пройдет 14 декабря 2019 года на базе кафедры прикладной математики ТГАСУ (пер.Макушина,9, 1 корпус, 407 аудитория). Начало в 12.00 часов, продолжительность - 4 часа. 
Участникам олимпиады будут предложены задачи различного уровня сложности.
Победители олимпиады получат дополнительные баллы при поступлении в ТГАСУ по направлению «Прикладная информатика в строительной отрасли».
Списки регистрации участников олимпиады принимаются по установленной Приложением форме в MSWord до 4 декабря 2019 года на адрес электронной почты: Deminanatali91@gmail.com. Запись также осуществляется по телефону: 8(3822) 65-93-58 (кафедра прикладной математики ТГАСУ).

Более подробную информацию участники смогут получить по телефону 8(3822) 65-93-58 (кафедра прикладной математики ТГАСУ) или написать в группе Вконтакте vk.com/app_math.
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