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О проведении экологической игры
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» приглашает обучающихся и воспитанников 5-6-х классов образовательных организаций Томской области принять участие в открытой экологической игре «Экологический марафон», которая проводится 16 ноября 2019 г. Центром экологического образования МАОУ СОШ № 53 г. Томска и «ДЮЭО «Муравейник» на базе МАОУ СОШ № 32 г. Томска (далее – Игра).

Игра проводится при организационной и информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» и ОГБУ «Облкомприрода», в рамках реализации Стратегии непрерывного экологического образования и просвещения  населения Томской области на 2011-2020 годы, Программы «Непрерывное экологическое образование и просвещения населения Томской области на 2016-2020 годы».

Целью Игры является повышение интереса обучающихся к изучению природы и экологии родного края, привлечение образовательных организаций к работе по изучению природных ресурсов Томской области, экологического состояния природоохранных объектов и практическому участию в решении природоохранных задач.

Игра включает в себя выполнение заданий по следующим станциям:

1. «Геологическая»;
2. «Рециклинг»;

3. «Мир под микроскопом»;

4. «Историческая»;

5. «Туристская»;

6. «Литература и экология»;

7. «Знакомые незнакомцы» (семена);

8. «Художественное творчество в экологии».

Состав команды: не более 5 человек от образовательной организации в сопровождении педагога. От одной образовательной организации имеет право участвовать только 1 команда.
Заявки для участия в Игре (Приложение к Положению)  необходимо направить до 11 ноября 2019 г. по адресу электронной почты: nnnest@sibmail.com.
Контактная информация:
· МАОУ СОШ № 53 г. Томска: Нестерова Надежда Николаевна, учитель биологии, e-mail: nnnest@sibmail.com;

· МАОУ СОШ № 32 г. Томска: Болдышева Элина Вениаминовна, учитель биологии, e-mail: dbold64@mail.ru.
· ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 513-255.
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