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Об образовательной космической программе «Сириус-2020» 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) информирует о начале регистрации на образовательную космическую программу «Сириус-2020» (далее – Программа), которая будет проводиться Образовательным центром «Сириус» совместно с госкорпорацией «Роскосмос», Фондом содействия инновациям и Сколковским институтом науки и технологий с 1 по 15 марта 2020 г.
Программа является итоговым мероприятием серии партнерских конкурсов по ракетно-космической тематике для обучающихся 8-11 классов, объединяющим пять технологических конкурсов по разработке оборудования для спутников и прототипов космических аппаратов, приема космических данных и обработки данных дистанционного зондирования Земли. 
Программа предполагает работу над научно-техническими проектами в группах, консультации с экспертами, проведение испытаний разработок и представление результатов на итоговой конференции.
Все проекты распределены по пяти направлениям в соответствии с тематиками конкурсов программы «Дежурный по планете 2019-2020»:
1. Спутник моей школы (Положение о конкурсе, Подать заявку).

2. Прикладные космические системы (Положение о конкурсе, Подать заявку).
3. Реактивное движение, трек «Сириус» (Положение о конкурсе, Подать заявку).
4. Делаем станцию приема данных в L-диапазоне с метеорологических спутников своими руками (Положение о конкурсе, Подать заявку).
5. Земля из космоса (Положение о конкурсе, Подать заявку).

Отбор на Программу проходит дистанционно, в несколько этапов и осуществляется на платформе «Сириус.Онлайн».
Общий отборочный этап:

· до 15 ноября 2019 г. – регистрация;

· с 15 октября по 15 ноября 2019 г. – тур тестирования: тест по физике, истории исследования космоса. Каждый зарегистрировавшийся участник получает возможность пройти тестирование 1 раз в указанные сроки. Время на тестирование ограничено – 3 часа.
По результатам тестирования будет определено не более 2 500 участников с лучшими результатами, списки прошедших на следующий этап будут опубликованы не позднее 20 ноября 2019 г. 
Конкурсные этапы для прошедших тестирование:
· ¼ финала каждого конкурса – тесты по темам конкурсов с включением тестовых заданий по математике, информатике и географии;
· ½ финала каждого конкурса – практические задания, собеседования и проверка индивидуальных проектов;
· подготовка к финалу – выполнение практических заданий по темам конкурсов в рамках проектов;
· очный этап – финал, образовательная космическая программа «Сириус-2020».
Лучшая команда молодых инженеров будет награждена почетным званием и призами. Победители-призёры в индивидуальном зачёте получат дополнительные баллы, которые будут учитываться при прохождении отбора на программу «Большие вызовы» в июле 2020 г. в Образовательном центре «Сириус» по направлению «Космические технологии». Все участники финала подлежат внесению в Государственный информационный Ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности.

По вопросам участия в Программе просьба обращаться на адрес электронной почты: space@sochisirius.ru. Горячая линия: help@sochisirius.ru, тел.: 8 (800) 100 76 63.
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