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Об итогах Ярмарки идей
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах Ярмарки идей проектных и исследовательских работ (далее - Ярмарка), которая состоялась 30 ноября 2019 года на базе МАОУ гимназии № 29 г. Томска. 
Ярмарка была организована в рамках подготовки к аккредитованному мероприятию регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» - научно-практической конференции школьников «Исследовательский марафон», которая состоится на базе МАОУ гимназии № 29 г. Томска в 2020 году. 
В работе Ярмарки приняли участие 298 обучающихся и 83 руководителя из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского и Томского районов Томской области, а также 90 экспертов - высококвалифицированных педагогов образовательных организаций г. Томска, специалистов ОГБУ «Региональный центр развития образования», резидентов регионального банка данных «Молодежный кадровый ресурс Томской области», преподавателей и студентов вузов г. Томска.

В рамках 18 тематических секций учащиеся 1-11 классов представили экспертам 189 идей будущих проектов и исследований. На открытии Ярмарки традиционно прозвучали приветственные слова от директора МАОУ гимназии № 29 г. Томска Шаболиной Светланы Владимировны.

Каждый участник получил возможность проявить себя, вести диалог с экспертами и представителями научного сообщества, получить рекомендации по развитию своей идеи, чтобы в будущем, приложив свои знания и характер исследователя, публично представить достигнутый результат.
Завершилась Ярмарка общей рефлексией, где эксперты и ведущие секций подвели итоги работы, отметили высокий уровень представленных проектных и исследовательских замыслов, обратили внимание на общие недочёты и ошибки, а также наградили всех участников Ярмарки сертификатами.
Директор                                                                                                                   Н.П. Лыжина
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