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Об итогах курсов повышения квалификации 
	


Уважаемые коллеги!
С 29 октября по 2 ноября 2019 г. ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с ООО «НПО Унитех» в рамках реализации договора о сотрудничестве организовали и провели курсы повышения квалификации для учителей химии, биологии, экологии, а также координаторов проектной и исследовательской деятельности по теме «Организация проектной и учебно-исследовательской деятельности по направлениям химия, биология, экология, в условиях реализации ФГОС» (далее - Курсы) в объеме 40 учебных часов (32 часа в очной форме и 8 часов в заочной форме).
Занятия в рамках Курсов состоялись на базе ОГБУ «РЦРО». В Курсах приняли участие 9 педагогов естественнонаучного цикла из семи общеобразовательных организаций г. Томска (МАОУ СОШ №43, МАОУ СОШ № 41, МБОУ СОШ № 49, МАОУ СОШ № 11 им. В.И. Смирнова, МАОУ гимназия № 6) и Томской области (МКОУ «Чилинская СОШ» Кожевниковского района, МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района). 
Занятия стартовали с вводной лекции, на которой педагоги познакомились с общей характеристикой проектной и учебно-исследовательской деятельности. Владимир Владимирович Бабич (руководитель отдела, специалист ООО «НПО Унитех») рассказал слушателям об организации процесса сопровождения проектной и исследовательской деятельности обучающихся, обозначил основные требования, которые предъявляются к структуре, условиям реализации и результатам освоения проектных и исследовательских работ. В ходе практической части занятия каждый из участников Курсов подготовил карту проекта по предложенному шаблону с учетом критериев оценивания проектов. 
Теоретические основы предметно-методической части Курсов слушателям представил Кагиров Артур Геннадьевич (главный конструктор ООО «НПО Унитех», кандидат технических наук). В рамках практических занятий с использованием учебно-лабораторного    комплекса, оснащенного   широким   спектром исполнительных, вспомогательных устройств, программного обеспечения и датчиков, педагоги выполняли лабораторные работы по физической и аналитической химии.

 Александр Михайлович Фолин (менеджер проектов ООО «НПО Унитех») рассказал о возможности применения физико-химических методов исследования в биологии и экологии. На занятиях совместно с педагогами был проведен лабораторный практикум, в рамках которого участники Курсов научились определять пигменты растений, кислотность почвенной вытяжки, массовую долю содержания хлористого натрия в сырах и многое другое. 

В качестве практической работы дистанционной части Курса участники разработали и представили методические рекомендации к лабораторной работе (по выбору) с применением одного из физико-химических методов анализа. 
Все участники отметили высокий организационный и содержательный уровень Курсов, их практическую значимость.  
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