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О направлении информации
	


Уважаемые коллеги! 


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении акции «День доброй воли» в образовательных и культурных учреждениях, который пройдет 5 декабря 2019 года.

Акция приводится при поддержке Фонда Президентских Грантов, Ассоциации Волонтерских Центров, Российского движения школьников и системообразующих федеральных СО НКО по ключевым направлениям добровольчества. 
Целью акции является вовлечение молодых людей в добровольчество и помогающее поведение, используя понятный и привычный для них «язык» социальных сетей и платформ. 
Форматы акции:

1. Показ фильма «Волонтеры будущего» (45 минут) и полезное занятие в школе (классе или актовом зале).

2. Кинопоказ фильма «Волонтеры будущего» (45 минут) для школьников в доме культуры, библиотеке, музее, кинотеатре или другом публичном пространстве.
3. Кинопоказ фильма «Волонтеры будущего» (45 минут) в рамках событий по празднованию Международного дня добровольцев. 
Организаторами акции могут выступить работники образовательных и культурных учреждений, представители волонтерских организаций и региональных СО НКО, а также сами участники волонтерского движения, вне зависимости от их опыта в добровольческой деятельности.
Для участия в акции образовательным и культурным учреждениям необходимо заполнить заявку на сайте 5 декабря.рф. Все зарегистрированные участники по электронной почте получат презентацию для проведения полезного занятия, комплект методических материалов, и ссылку для скачивания фильма «Волонтеры будущего».

В случае возникновения организационных или иных вопросов готовы ответить по телефону: +7 (499) 322-28-49, ivolunteer.partner@gmail.com.   
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Худобина Юлия Петровна
Запрягаева Ольга Владимировна
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