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Об итогах Открытого медиафорума «Школьные СМИ»
	


Уважаемые коллеги!

Отдел развития содержания образования информирует об итогах проведения 9 ноября 2019 г. сетевого образовательного события Открытый медиафорум «Школьные СМИ» (далее — Медиафорум) согласно плану-графику образовательных событий и мероприятий региональной сети по реализации проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе общего образования Томской области» на 2017–2021 гг.
Медиафорум был проведён Центром медиаобразования МАОУ СОШ № 32 г. Томска при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования с целью создания условий для объединения инициативных сообществ в развитии деятельности школьных СМИ (газет, телевидения) в Томске и Томской области.
В работе Медиафорума приняли участие 53 обучающихся и 16 педагогов: редакционные команды, телестудии образовательных учреждений МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной, МАОУ СОШ №№ 28, 36, 58 г. Томска, координаторы Центров медиаобразования, медиапедагоги, педагоги дополнительного образования, учителя-предметники, активно занимающиеся развитием медиакомпетенций и формированием медиакультуры подрастающего поколения.
Согласно программе Медиафорума прошло несколько событийных линий:

1. Первая линия — «Лифт-презентация». Каждая команда от школы кратко представила свою инициативную группу, рассказала в каком направлении работают в сфере медиа и какие уже есть достижения.

· Вторая линия — профессиональные пробы — игра, включающая в себя направления, связанные с практикой работы школьных СМИ и масс-медиа:

· «Фотокросс» (фотопробы в роли фотографа и фотокорреспондента);
· «Арт-плей» (пробы в роли декламатора/оратора на примере любого стихотворения);
· «Горячий микрофон» (пробы в создании интервью школьными корреспондентами, публичное представление);

· «Главред» (создание тематической страницы газеты, отдельных тематических блоков);
· «Монтажёрка» (знакомство с технологией монтажа в видеоредакторе);

· «Гримёрка» (возможность попробовать себя в роли гримёра).

2. Третья линия — ресурсные мастерские и мастер-классы по медиаобразованию для педагогов и обучающихся.
Мастер-классы успешно провели:

· Отто Татьяна Николаевна, учитель английского языка МАОУ СОШ № 32 г. Томска, профессиональный фотограф;

· Габрусенко Наталья Сергеевна, представитель родительского сообщества, профессиональный фотограф;

· Леушкина Анастасия Александровна, медиапедагог, педагог дополнительного образования МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска, участница Сибирского медиафестиваля «Солнечного паруса» прошлых лет,
В конце Форума каждая команда представила медиапродукт в формате видеоролика, смонтированного из фотографий, сделанных на станции «Фотокросс» (https://drive.google.com/open?id=17lcGys45Ii42D4Ij65eig9t_UeLV8xE1). Все команды успешно справились с поставленными задачами.
По мнению участников, сетевое образовательное событие Открытый медиафорум «Школьные СМИ» прошел на высоком организационном и содержательном уровне. Участниками проявлены медиакомпетенции, а также получены навыки в области фотодела.

Особо отмечена работа Оргкомитета сетевого события, представителей Центра медиаобразования, Центра гражданского образования, детской организации «МЫ» МАОУ СОШ № 32 г. Томска.

Региональный координатор сети ЦМО: Усенко Дарья Рамильевна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (382-2) 51-59-12, e-mail: usenko@education.tomsk.ru. 
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