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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска семинара-стажировки по теме «Формирование современной образовательной среды школы с использованием ресурсов музейной педагогики и краеведения», состоявшегося 31 октября 2019 года в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в целях реализации Программы развития «Новая школа – новый маршрут», сетевого проекта с ТДС, ФБГОУ «ТГПУ». 

Целью проведения семинара-стажировки является совершенствование профессиональных компетенций педагогических работников в области организации процесса обучения и воспитания на основе интерактивных технологий, в том числе сопровождения обучающихся, молодых/начинающих педагогов.
В семинаре-стажировке приняли участие 32 педагога из МАОУ СОШ №№ 11, 16, 32, 36, 67, ООШИ № 22 г. Томска, МБОУ «Поросинская СОШ», МБОУ «Кисловская СОШ», МБОУДО «Копыловский п/к «Одиссей», МБОУ «Александровская СОШ» Томского района, студенты ТГПУ и ТДС. 
Основными форматами семинара-стажировки стали педагогическая гостиная, мастер-классы и педагогические мастерские. Педагогическая гостиная – традиционное сетевое мероприятие ресурсно-внедренческого центра инноваций, ресурсной лаборатории по музейной педагогике. В ее рамках состоялся диалог педагогов, семинаристов, священников, работников культуры о нравственных ценностях и традициях воспитания детей и молодежи в настоящее время. Традиционно гостиную открыл иерей В. Кабанин. Проникновенное выступление проректора по воспитательной работе ТДС стало ключевой нитью события, побудило присутствующих к откровенному и значимому диалогу о воспитании ответственности у детей и молодежи, формировании ценностей и роли молодежи в судьбе России. 

      
В онлайн – режиме в диалоге «Томск – Сергиев Посад» в гостиной приняли участие Видная Е.В., заведующий краеведческим отделом Музея – заповедника «Сергиев Посад» Московской области, педагоги школы № 29 г. Витебска (Беларусь), Якимович Т.Ю., с.н.с. Музея – заповедника «Соловки», учитель МБОУ «Соловецкая СШ» Архангельской области. 

      Необычайный интерес вызвал видеосюжет о Соловках, подготовленный представителями Центра медиаобразования МАОУ СОШ № 32 г. Томска совместно с педагогами МБОУ «Соловецкая СШ» Архангельской области, выступления учителей русского языка и литературы Рипп Н.А. и Шестаковой И.И., истории и обществознания Мокиной Е.В., руководителя ЦГО «Успех» Томилиной Е.Н. (МАОУ СОШ № 32 г. Томска), Подрезовой И.И., Заслуженного учителя РФ из МАОУ СОШ № 36 г. Томска. Незабываемым был видеодиалог о Д. Хворостовском «Духовность – основа национальной культуры и человеческой жизни». Педагогический опыт от поколения к поколению представили Коняева Т. В., учитель истории МБОУ «Кисловская СОШ», Грибенникова Г.Н., Вершинина С.Ф. из МБОУ ДО Копыловский  п/к «Одиссей» . 

      
В рамках стажировки прошла мастерская по созданию страницы печатной газеты, проведенная Швадленко М.К., молодым педагогом – психологом школы № 32, заседание ресурсной лаборатории и клуба молодых учителей, подготовленные заместителем директора по НМР Тужиковой Т.А., педагогом-наставником Филатовой О.Р., а также мастер-классы педагогов Тимощенко И.В., Поповой О.Г., Полтанова А.Г., руководителя школьного музея.

Директор                



                                                  Н.П. Лыжина
Сафонова Вера Прокопьевна

8 (382-2) 515-912

