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Об итогах проведения робототехнической 
олимпиады
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения 17 ноября 2019 года РВЦИ МАОУ   Центр творческого развития и гуманитарного образования «Томский Хобби-центр» I робототехнической Олимпиады «Пытливые умы» для дошкольников, обучающихся 1-7 классов общеобразовательных организаций и детских объединений организаций дополнительного образования города Томска. Олимпиада проведена совместно с ОГБУ «РЦРО», отделом дополнительного образования, комитетом по дошкольному образованию департамента образования администрации Города Томска и партнерами из МАДОУ № 134. 

Основной целью проведения Олимпиады являлось расширение спектра образовательных возможностей учреждений общего и дополнительного образования во всестороннем развитии личности школьников, мотивации развития их творческого мышления, интеллекта и самостоятельности, активизации пропаганды научных знаний, профессиональной ориентации и привлечения учащихся к более глубокому познанию достижений науки, техники и культуры под руководством педагогов; в профессиональной самореализации педагогов посредством популяризации инновационных педагогических и воспитательных методик и повышения мастерства через знакомство с опытом коллег.

       
В робототехнической Олимпиаде «Пытливые умы» приняли участие 76 детей из 6 дошкольных образовательных организаций, 3 общеобразовательных учреждений и 3 учреждений дополнительного образования города Томска. Детей сопровождали 12 педагогов и родителей. 

    
По результатам голосования экспертной группы определены победители Олимпиады:
В регламенте Lego-Мир: 1 место - Виллерт Матвей, МБОУ прогимназия «Кристина» (руководитель Горбунова И.В.); 2 место - Филлипов Елисей, МАОУ «Томский Хобби-центр» (руководитель Тевелевич О.В.); 3 место - Кулаков Северьян, МАДОУ №134 (руководитель Маточкина М. И.). 

В регламенте Beginner: 1 место - Ахмедов Дмитрий, ДЦОР (руководитель Ескожа Д. М.); 2 место - Приходько Андрей, МАОУ «Томский Хобби-центр», (руководитель Ильинова К. А.).
В регламенте Junior: 1 место - Егоров Максим, ДЦОР (руководитель Ярков К.А.); 2 место - Вишняков Никита, МАОУ «Томский Хобби - центр» (руководитель Ярков К.А.); 3 место - Давыдюк Григорий, МАОУ «Томский Хобби - центр» (руководитель Ярков К.А.).
    
В процессе подведения итогов с участниками олимпиады отмечен высокий уровень и разнообразие направлений практической части, активная позиция педагогов МАОУ «Томский Хобби-центр». Представленные практики могут тиражироваться на мероприятиях разных уровней.    
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