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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Использование современного оборудования в образовательном процессе в условиях реализации ФГОС», состоявшихся 30-31 октября 2019 года.
Стажировка проводилась в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, планом-графиком стажировок на 2019 год и планом деятельности по реализации сетевого инновационного проекта «Образовательная среда для всех и каждого» с целью совершенствования и развития профессиональных компетенций педагогических работников по проблеме использования цифрового лабораторного оборудования на уроках и во внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС.
В стажировке приняли участие 4 педагога из двух образовательных организаций Бакчарского района. Стажировка проводилась в индивидуально-групповой форме. Теоретический модуль слушатели освоили в группе, а практический и дистанционный модули - индивидуально. Слушатели самостоятельно выполнили по две лабораторных работы с использованием цифровых лабораторий по экологии, физиологии человека и математике. Разработали ресурсную карту педагога, в которой раскрыли возможности  применения цифровой лаборатории в своей профессиональной деятельности. На дистанционном модуле слушатели самостоятельно разработали проект занятия с использованием цифровых лабораторий.
Участники стажировки отметили высокий профессиональный уровень тьюторов,  эффективность, полезность участия в стажировке. 

Директор                                                                                                            Н.П. Лыжина
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