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Об итогах проведения открытых методических чтений
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2» III Открытых методических Чтений по теме «Цифровые технологии: матрица возможностей», состоявшихся в период с 01 октября по 30 октября 2019 года в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Использование дистанционных технологий для обеспечения доступности и повышения качества образования».  Цель образовательного события - презентация и диссеминация наиболее актуальных, прошедших апробацию цифровых технологий, методических разработок, которые могут использоваться педагогическим сообществом в практике работы.

Участниками Чтений стали 14 учителей образовательных организаций Молчановского и Кожевниковского районов Томской области: МАОУ «Тунгусовская СОШ» Молчановского района, МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2» и МКОУ «Осиновская СОШ» Кожевниковского района. Учителя начальной школы и учителя-предметники представили опыт работы по использованию цифровых технологий в образовательном процессе. Все выступления педагогов были содержательными, сопровождались слайдовыми презентациями и демонстрацией цифровых образовательных ресурсов (ЦОР). Участники познакомились с использованием ЦОР на уроках в начальной школе, на уроках иностранного языка, русского языка и литературы, истории и обществознания, а также во внеурочной деятельности и при дополнительном образовании школьников.

Участники методических чтений отметили, что представленный опыт востребован в педагогическом сообществе для решения актуальной задачи современности - созданию современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней.
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