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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения совместно с РВЦИ МАОУ СОШ № 2 г. Колпашева курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Организация и содержание образовательной деятельности ОО в условиях ФГОС», состоявшихся в период с 31 октября по 7 ноября 2019 года с целью диссеминации профессионального опыта педагогов, трансляции инновационных разработок профессиональному сообществу. 
В стажировке приняли участие 34 педагогических работника общеобразовательных организаций Колпашевского района: МБОУ «Новосёловская СОШ», МБОУ «Саровская СОШ», МКОУ «Мараксинская СОШ». Программа стажировки включала в себя пять учебных модулей, содержание которых касалось проблемы формирования метапредметных результатов учащихся в урочной и внеурочной деятельности, теории и практики технологии развития критического мышления у учащихся. 
Соответственно было организовано пять педагогических мастер – классов, в работе которых педагоги-стажеры последовательно приняли участие. Так, учителя истории и обществознания Лукьянова Н.С. и Алексеева Н.В. подготовили мастер-класс «Формирование метапредметных результатов учащихся через урочную и внеурочную деятельность». Учитель географии Лукьянова И.М. и учитель биологии Новикова Г.К. провели мастер – класс по теме «Достижение метапредметных результатов посредством реализации принципа интегрированности учебного занятия». Неподдельный интерес у педагогов вызвало строительство виртуального Океанариума на территории Колпашевского района. Педагоги представили прием интеграции учебных предметов, как один из аспектов развития личности. Мастер-класс учителей математики Топчиевой О.Н. и Пановой Т.Г. в увлекательной и доступной форме раскрыл учебную проблему и позволил создать алгоритмы деятельности при решении проблем творческого и поискового характера. Малыгина Г.В. и Поповцева И.Ю., учителя начальных классов, включили участников стажировки в активное творческое путешествие: педагоги разработали и представили оригинальные задания по работе с текстом. Учителя Арбузова С.Л. и Булаева Л.Л. успешно презентовали технологию «Смысловое чтение и письмо». 
На этапе рефлексии педагоги - стажеры проанализировали свое участие в работе стажировки, положительно оценили практическую значимость проведенных мастер-классов в повышении профессионального мастерства и наметили круг вопросов для дальнейшей работы. 

Директор                                                                                                            Н.П. Лыжина
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