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Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом-графиком реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год отделом развития содержания образования ОГБУ «РЦРО» совместно с РВЦИ МКОУ «Шегарская СОШ № 2» и РВЦИ МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной  при поддержке МКУ «Отдел образования Администрации Шегарского района» 15 ноября 2019 года проведён выездной методический семинар «Организационно – методическое сопровождение профессионального роста педагогов» с целью распространения лучших образовательных практик в области совершенствования системы учительского роста РВЦИ в образовательных организациях Томской области.
             В методическом семинаре приняли участие 43 педагогических работника: директора, заместители директоров, педагоги - предметники из 13 образовательных организаций Томской области: ОГБУ «РЦРО», МКУ «Отдел образования Администрации Шегарского района», МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска, МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2», МКОУ «Шегарская СОШ №1», МКОУ «Шегарская СОШ № 2», МКОУ «Бабарыкинская СОШ», МКОУ «Каргалинская ООШ», МКОУ «Маркеловская СОШ», МКОУ «Побединская СОШ», МКОУ «Монастырская СОШ, МКОУ «Баткатская СОШ»,  МКОУ «Гусевская СОШ» Шегарского района.
С приветственным словом к участникам семинара обратилась директор МКОУ «Шегарская СОШ № 2» Шараева Наталья Викторовна. Она пожелала всем педагогам успешной плодотворной работы, удовлетворения от общения и совместной деятельности.
Открывая методический семинар, Сафонова Вера Прокопьевна, старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО», попросила участников семинара сформулировать свои ожидания от предстоящего события, записать их на стикерах и зафиксировать на доске. Это позволило участникам семинара эмоционально настроиться на предстоящую продуктивную работу, открыто взаимодействовать с коллегами, а при подведении итогов работы сверить свои ожидания с результатами проделанной работы.  Далее Сафонова В.П. обозначила проблематику методического семинара, отметив при этом, что 50 Ресурсно – внедренческих центров инноваций Томской области в ходе реализации сетевых инновационных проектов особое внимание уделяют вопросу управления профессиональным развитием педагога, профессиональной подготовленности учителя к освоению новых технологий и методик обучения, воспитания и социализации обучающихся. 
Центральное место в методическом семинаре заняло выступление Каричевой Натальи Эдвиновны, учителя русского языка и литературы РВЦИ МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска, по теме «Формирование функциональной грамотности обучающихся средствами современных методик и технологий». Наталья Эдвиновна в интерактивной форме поделилась опытом использования сингапурской технологии обучения, основанной на командных формах работы и направленной на развитие критического мышления учеников, коммуникативность, креативность и сотрудничество. Интерес педагогов к данной технологии обучения обусловлен тем, что система образования в этой стране оценивается как одна из лучших в мире по данным результатов в сравнительных международных тестах знаний математики и естественных наук (TIMSS) и как самая эффективная организация подготовки учительских кадров.  Наталья Эдвиновна подробно остановилась на учебных действиях обучающихся при работе с текстом, которые эффективно формируют навыки смыслового чтения, а также на требованиях, предъявляемых к функциональной грамотности обучающихся. Это -  подготовка ученика как человека познающего, самостоятельного, умеющего жить среди людей, а значит коммуникативного. Особое внимание при этом обратила на использование в учебном процессе продуктивных вопросов, позволяющих обучающимся извлекать полезную информацию: генеративные вопросы способствуют вовлечению обучающихся в процесс познания, конструктивные используются для построения новых знаний и фасилитирующие – для развития процесса мышления. Участники семинара с удовольствием проанализировали примеры учебных заданий работы с текстом, перестроенных автором с учётом российского менталитета обучающихся.
Далее аудитория была разделена на наставников и молодых специалистов. Большой интерес наставников вызвал доклад Заслуженного учителя России Пекшевой Надежды Александровны, заместителя директора по НМР МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска, по теме «Организационно – методическое сопровождение профессионального роста педагогов с целью повышения качества образования в условиях сетевого взаимодействия и непрерывного образования». Надежда Александровна поделилась с коллегами многолетним опытом, своими идеями по обновлению модели организационно-методического сопровождения педагогической деятельности в контексте национального проекта «Образование», подчеркнула эффекты формирования новой культуры и тактики методического сопровождения инновационной педагогической деятельности (супервизия, модерирование, тьюторское сопровождение).
После теоретической части по организации проектной и исследовательской деятельности обучающихся, представленной Напыловой Татьяной Анатольевной, учителем биологии МКОУ «Шегарская СОШ № 2», молодые специалисты под руководством Шинкаренко Светланы Анатольевны, заместителя директора по методической работе МКОУ «Шегарская СОШ № 2», погрузились в разработку инновационных проектов и их представлению.
По окончанию 3-часовой работы, в ходе рефлексии участники семинара отметили, что ожидания от семинара оправдались, работа была интересной, полезной. Педагоги   подчеркнули, что «получили заряд энергии и понимание направлений дальнейшей деятельности». 
Организаторы методического семинара обозначили полученные эффекты продуктивного взаимодействия образовательных организаций в рамках региональной сети РВЦИ: поддержка инициатив, адресное методическое сопровождение образовательных организаций, недавно получивших статус РВЦИ, объединение усилий и образовательных ресурсов нескольких РВЦИ для распространения и внедрения новых методик и технологий для совершенствования системы учительского роста. 
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