«Литературное творчество» – смена-интенсив, участниками которой с 15 по 21 ноября 2019 года стали 89 школьников и 14 педагогов из 17 муниципалитетов Томской области
Смена проведена с целью создания условий для развития мотивации и способностей обучающихся к литературному творчеству, их профессиональной ориентации, формирования навыков решения олимпиадных заданий по литературе в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». 
Организаторы смены — Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). 
Партнёры: Санкт-Петербургский государственный университет, Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования, Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского, Ассоциация «Гильдия словесников» г. Москва, Образовательный центр «Сириус» г. Сочи, Национальный исследовательский Томский государственный университет, Томский государственный педагогический университет.
В течение недели школьники 9-11 классов, добившиеся успехов в изучении русского языка и литературы, литературном творчестве, приняли участие в насыщенной литературно-олимпиадной программе смены. Параллельно с ними педагоги проходили стажировку по теме «Эффективные способы и технологии развития одаренных детей в области литературного творчества».
Образовательную программу, состоящую из трёх модулей «ТЕКСТ», «МАСТЕРСКИЕ», «СОБЫТИЯ» реализовывали 11 преподавателей, в том числе Е.И. Казакова, доктор педагогических наук, профессор, директор Института педагогики СПбГУ, заместитель директора Центра русского языка и славистики РАО; Т.Г. Кучина, доктор филологических наук, профессор Ярославского государственного педагогического университета им. К.Д. Ушинского, председатель ЦПМК Всероссийской олимпиады школьников по литературе; В.Е. Пугач, кандидат филологических наук, доцент кафедры филологического образования СПб АППО; В.Ю. Баль, кандидат филологических наук, доцент кафедры общего литературоведения, редактирования и издательского дела филологического факультета НИ ТГУ; Т.Л. Воробьёва, кандидат филологических наук, доцент кафедры общего литературоведения, редактирования и издательского дела филологического факультета НИ ТГУ; М.Ф. Климентьева, кандидат филологических наук, учитель МАОУ Гуманитарный лицей г. Томска; Е.А. Полева, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой русской литературы историко-филологического факультета ТГПУ; В.С. Браташ, аспирант СПбГУ, преподаватель ОЦ «Сириус»; Р.В. Раппопорт, аспирант, преподаватель СПБГУ; А.Н. Серазетдинова, член Координационного совета ассоциации «Гильдия словесников», учитель ОАНО «Новая школа», г. Москва, преподаватель ОЦ «Сириус»; А.И. Пантюхина, преподаватель филологического факультета НИ ТГУ.
В ходе интенсива участники очень ярко проявили основные признаки одарённости: высокую работоспособность и самоотдачу, владение ресурсами времени и пространства, эмоциональную отзывчивость и креативность. Модульный подход к реализации образовательной программы позволил органично сочетать теорию и практику в различных форматах: потоковые лекции «Анализируем прозаический текст: принципы, подходы, приёмы анализа», «Литературные архетипы как концепты культуры», «Телесная фантасмагория в произведениях Н.В. Гоголя», «Краткая история тени»; семинары и практикумы: «Интертекстуальный анализ рэп-текстов», «Литература как зеркало истории», «Читаем Сэлинджера», «Мотив правды в школьной прозе 60-80-х гг. XX века»; мастерские: «Изотекст», «Блог_пост», «Поэтика малой прозы», «Как написать рецензию на бестселлер», «Принципы номинации персонажа в русской литературе: от Скотинина до Иванова», «Литература young adult: подходы к анализу» и др.
В рамках стажировки педагоги познакомились с современным литературным процессом и тенденциями его развития, различными подходами к анализу художественных текстов разной природы; освоили эффективные приёмы и технологии по развитию литературного творчества обучающихся и их подготовке к высокорейтинговым интеллектуальным мероприятиям; побывали на мастерских и получили обратную связь от преподавателей.
Ярким и впечатляющим событием для всех участников стал творческий вечер - встреча с Народным учителем РФ, Лауреатом Премии Правительства РФ в сфере образования и науки, поэтом, художником, директором Губернаторского Светленского лицея Александром Геннадьевичем Сайбединовым «Не тороплюсь я на раздачу истин…».
Погружению в захватывающую атмосферу литературного творчества способствовали:

- Конкурс чтецов. Каждый день был посвящён какому-то писателю или поэту (С. Есенин, А. Пушкин, А. Ахматова, Н. Гоголь, А. Сайбединов, Д. Качмар). Задача участников - снять видео, на котором они читают стихотворение или прозу данного автора, разместить его у себя на страничке VKontakte с хештегами. Задача организаторов – оценить лучших чтецов.

- Пробный тур Олимпиады по литературе. Участники в течение трёх часов писали аналитические тексты на прозу Юрия Буйды «От Бога» или стихотворение Бахыт Кенжеева «Я все тебе отдам, я камнем брошусь в воду». По итогам тура победителям и призёрам в каждой возрастной группе вручены дипломы и подарки.

Финальными событиями смены стали дискуссия в формате «Мирового кафе», где центральным местом разговора стал ТЕКСТ, а также фестиваль-презентация итоговых работ, сделанных ребятами в течение 5 дней в МАСТЕРСКИХ.
Вожатыми РДШ проведены творческие мероприятия: огоньки знакомств, интеллектуальные игры, танцевально-развлекательные программы. В своих отзывах педагоги и обучающиеся отметили созданную на смене благоприятную среду для конструктивного взаимодействия взрослых и детей.

Основные результаты смены: расширение читательского кругозора обучающихся и их мотивация для углубленного изучения литературы; формирование навыков литературоведческого анализа и создания текстов разной природы; формирование умений по выполнению олимпиадных заданий по литературе. Итоговая рефлексия показала, что смена помогла школьникам освоить важные коммуникативные компетенции, расширить культурный кругозор, а также познакомиться с профессиями писателя, редактора, литературного критика, издателя, популяризатора чтения, менеджера литературных проектов.
Организаторы получили множество положительных отзывов о высоком уровне организации, актуальности и содержании смены, многогранности и насыщенности программы.         Приводим некоторые из них:
«Эта смена мне очень понравилась! Здесь я нашла себя, узнала много нового о своих способностях. Литературная смена - это невероятная, душещипательная смена», Елена Головнина, Бакчарская СОШ.
«Смена - интенсив. Название говорит, само за себя. Все динамично, быстро. Моя главная цель этой поездки начинает воплощаться в мир реальный. Я приехал возродить страсть к чтению в себе. И я уже хочу обязательно прочитать и перечитать многие известные мне произведения Толстого, Чехова, Гоголя. Все педагоги - профессионалы. Видна полная отдача. Спасибо им! Вся организация мероприятий достойна уважения. Я очень жду следующего интенсива, чтобы подать заявку», Данил Какшенёв, Каргасокская СОШ-интернат № 1.
«Мне никогда не встречался подобный формат обучения. Эта смена подарила мне и приятные чувства командного духа, и безумно много полезной информации, и новых знакомых, и огромный творческий опыт», Анастасия Кузнецова, Губернаторский Светленский лицей.
«Смена «Литературное творчество» надолго останется в моей памяти. Во-первых, она ещё приподняла мое и без того возвышенное чувство к литературе. Показала новые ориентиры в данном направлении, а также вселила вдохновение. В течение смены переживаю духовный подъем. Я абсолютно пересмотрела своё отношение к литературе», Арина Ефименко, Каргасокская СОШ-интернат № 1.
«Что мне запомнилось больше всего – это встреча с Александром Геннадьевичем Сайбединовым. Потому что я сам пишу стихи, и мне было интересно послушать настоящего живого поэта. Сейчас, к сожалению, очень мало таких людей», Вячеслав Харитонов, МОУ гимназия № 1 г.о. Стрежевой.
«Огромное спасибо, всем организаторам этой смены Департаменту общего образования Томской области, Региональному центру развития образования, что предоставили возможность обучающимся, педагогам пройти прекрасную программу, которая отлично организована и на самом деле оправдывает своё название интенсив. Те три трека программы: «Текст», «Мастерские», «События», - конечно же помогут обучающимся и педагогам определиться с теми точками роста, которые мы потом увидим в продвижении наших детей», Владимир Михайлович Заборников, учитель русского языка и литературы МБОУ «Северская гимназия».
«Эта смена дала ребятам очень многое: прежде всего, возможность подготовиться к олимпиадам, научиться анализировать текст, научиться понимать его, и, самое главное, полюбить литературу. Нам педагогам – тот самый ресурс, которого не хватает: вместе с детьми пройди ту же самую замечательную школу, прослушать лекции замечательных педагогов не только из Томска, но и из Петербурга и Москвы… Огромное спасибо организаторам!», Елена Владимировна Александрова, учитель литературы Зональненской СОШ Томского района.
«Смена - это очень хорошее и нужное начинание, позволяющее создать свободные творческие диалоги о тексте, о литературе и искусстве. Для ребят очень важна возможность творческого самовыражения, живого, неформального общения, а для педагогов - увидеть сегодняшних школьников совсем с другой стороны, понять и оценить их творческий и просто человеческий потенциал», Татьяна Леонидовна Воробьева, кандидат филологических наук, доцент кафедры общего литературоведения, редактирования и издательского дела филологического факультета НИ ТГУ.
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-61-25.

Подробнее о ходе Смены на сайте и в официальной группе Регионального центра развития образования ВКонтакте:
http://rcro.tomsk.ru/2019/10/16/o-provedenii-konkursnogo-otbora-na-smenu-intensiv-po-napravleniyu-literaturnoe-tvorchestvo/, https://vk.com/rcro_tomsk
хештеги: #РЦРО #ТАЛАНТ_ДВИЖЕНИЕ_УСПЕХ #ТРЦ #литературное_творчество 
6-12 декабря 2019 г. пройдет смена-интенсив по подготовке к региональному/всероссийскому этапам Всероссийской олимпиады школьников. Следите за нашими новостями!

