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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томских школьников подготовят к Всероссийской олимпиаде школьников

С 6 по 12 декабря 2019 г. в Центре делового сотрудничества и отдыха «Томь» пройдёт профильная смена-интенсив по подготовке к региональному/заключительному этапам Всероссийской олимпиады школьников для обучающихся 9-11-х классов по математике, химии, географии, астрономии, истории, биологии и физике.
          Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Образовательная программа разработана при участии университетов и научных центров: НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТГПУ, СибГМУ, МГУ имени Ломоносова, Казанского (приволжского) федерального университета, Бийского технологического института, Томского планетария, Московского центра развития кадрового потенциала образования, Центра педагогического мастерства (г. Москва) и др.
          В течение недели 68 школьников – победителей и призеров муниципального/регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников из 10 районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель смены - развитие способностей одарённых школьников в области математики, химии, географии, астрономии, истории, биологии, физики, создание условий для качественной подготовки обучающихся к региональному и заключительному этапу Всероссийской олимпиады школьников 2019-2020 учебного года. Все участники прошли серьёзный конкурсный отбор.

Участников ждут лекционные, семинарские и практические занятия по углубленным программам у ведущих педагогов России, занятия в лабораториях университетов, тренинги по решению олимпиадных заданий и по подготовке к высокорейтинговым интеллектуальным мероприятиям, мастер-классы, индивидуальные консультации и др. 

В программе примут участие более 50 преподавателей университетов и научных центров – кандидаты наук, победители и призеры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников, тренеры олимпиадных сборных команд России.

Главными результатами смены станут сформированные у участников навыки смыслового чтения задач и решения олимпиадных задач повышенного и высокого уровня сложности. Участие в смене позволит улучшить результаты участия томских школьников во Всероссийской олимпиаде школьников и других предметных олимпиадах и конкурсах, входящих в перечни Минобрнауки и Минпросвещения Российской Федерации.
Открытие смены состоится 6 декабря 2019 г. в 18:00. 
Место проведения: ОГАУ ЦДСО «Томь» (Томский район, село Калтай).
Для справки.

Смена организована Региональным центром развития образования (Томским региональным центром выявления и поддержки одаренных детей) при участии университетов и научных центров в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» Национального проекта «Образование». В 2019 г. РЦРО организовано 8 профильных смен по различным направлениям, участие в которых приняли 600 обучающихся, стажировку прошли 160 педагогов образовательных организаций Томской области.
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

