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Об итогах курсов повышения квалификации в рамках Школы живописных и графических техник

	


Уважаемые коллеги!

3-4 ноября 2019 года состоялись курсы повышения квалификации по теме «Сочетание классических и инновационных технологий и приемов в обучении изобразительному искусству: скетчинг» в объеме 24 учебных часа для учителей ИЗО, учителей начальных классов, педагогов дошкольного и дополнительного образования образовательных организаций Томской области (далее - Курсы).
В Курсах приняли участие 9 педагогов из образовательных организаций гг. Томска, Асино и Томского района.
На занятиях подробно рассмотрены приемы и техники быстрой зарисовки акварельными красками и линерами (рисование скетчей). Участники познакомились с видами скетчинга и применением этого вида графики в сфере различных направлений дизайна. Все задания направлены на практическое освоение темы. В ходе занятий педагоги выполнили практические упражнения и задания по рисованию ботанического, архитектурного, предметного, продуктового скетчей. 
С учебными работами участников курсов можно познакомиться в альбоме группы Школы https://vk.com/album-118220586_270471004?act=edit .
В разделе «Обмен опытом» Еременко Е.Н., педагог дополнительного образования МБДОУ № 27 г. Томска, представила мастер-класс по изготовлению елочной игрушки из декоративной проволоки «Символ года». Заметка по итогам мастер-класса размещена в ленте Школы https://vk.com/public118220586 .
Рассмотренная тема и содержание курсов вызвали заинтересованность участников и получили их высокую оценку. Педагоги узнали много новой информации и получили практическую возможность познакомиться с приемами работы, которые будут использовать в своей профессиональной деятельности.
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