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Уважаемые коллеги!

С 20 по 31 января 2020 года в г. Томской области состоится Неделя памяти (далее – Неделя памяти), приуроченная к 27 января – Международному дню памяти жертв Холокоста и 75-летней годовщине освобождения Красной армией узников концлагеря Аушвиц (Освенцим). Организаторами этого масштабного события выступили: Администрация Томской области, Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Ассамблея народов Томской области, Томская еврейская община и Томская региональная общественная организация «Еврейская национально-культурная автономия».   
  В нашей стране впервые это событие состоялось на государственном уровне в 2015 году в рамках федеральной программы мероприятий к 70-летию Победы. Для России дата освобождения Освенцима особенно важна. Именно советские солдаты 27 января 1945 года освободили лагерь смерти, поэтому во многих странах этот день ассоциируется с подвигом советских воинов. 

В Томской области Неделя памяти проводится с 2018 года.  
В рамках Недели памяти запланированы образовательно-просветительские события, уроки-памяти на площадках Центров этнокультурного образования. Центральным мероприятием Недели памяти станет вечер-реквием, который состоится 23 января 2020 года в Доме приемов Губернатора.  
К участию в Неделе памяти приглашаются представители национально-культурных автономий, члены Ассамблеи народов Томской области, представители общественных организаций, занимающиеся вопросами межнациональных отношений, студенты, школьники, руководители и педагоги образовательных организаций, представители органов исполнительной и законодательной власти.

Контактные лица: Горских Ольга Владимировна, к.пед.н., с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования». Телефон: 8(3822) 515-326, e-mail: gormnoj2004@mail.ru.  
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