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Об итогах III открытого дистанционного конкурса

«Учимся на успехах и ошибках литературных героев»


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области на 2016 – 2020 года», Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», а также в рамках деятельности межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес - старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» информируют об итогах открытого дистанционного конкурса исследовательских и творческих работ по финансовой грамотности для обучающихся 7-11 классов общеобразовательных организаций «Учимся финансовой грамотности на ошибках и успехах литературных героев» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса - формирование предпринимательских компетенций через повышение финансовой грамотности и культуры обучающихся.

На конкурс была представлена 21 работа из г. Томска, Томского района, Бакчарского, Кожевниковского, Шегарского, Чаинского районов Томской области, в двух конкурсных номинациях: «Научно-исследовательская работа», «Литературное творчество».
В номинации «Научно-исследовательская работа» дипломами I, II, III степеней награждены:

Диплом I степени – Новокшонова Елизавета, обучающаяся 9 класса МАОУ «Заозерная СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 16» г. Томска с исследовательской работой «По следам Бредбери» (руководитель: Зинькова Е.М.);
Диплом II степени – Желтобрюхова Анастасия, обучающаяся 10 класса МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» с исследовательской работой «Финансовые уроки литературных героев» (руководители: Желтобрюхова С.Н., Титкова Н.В.);
Диплом III степени – Жукова Нина, обучающаяся 9 класса МКОУ «Монастырская СОШ» Шегарского района с исследовательской работой «Управление личными финансами» (руководитель: Венедиктова Е.П.).
В номинации «Литературное творчество» дипломами I степени награждены:

Диплом I степени – Янутова Диана, обучающаяся 11 класса МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1», эссе «От литературы 19 века – к реалиям современной экономики» (руководители: Пичугина Н.В., Титкова Н.В.);
Диплом II степени – Ковшунова Елизавета, обучающаяся 7 класса МБОУ «Варгатерская ООШ» Чаинского района, эссе «Незнание законов не освобождает от ответственности» (руководитель: Грошева М.В.);
Дипломом III степени – Толстова Светлана, обучающаяся 9 класса МАОУ СОШ № 41 г. Томска, эссе «Пенсионная реформа. Как изменится жизнь россиян?» (руководитель: Овсянникова: Е.М.).

Эксперты отмечают высокий уровень исследовательских и творческих работ обучающихся, знание ими на хорошем уровне экономической терминологии, умение использовать собственный опыт в решении финансово-экономических проблемных ситуаций.

Поздравляем победителей и призеров! 
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