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О проведении Плехановской олимпиады школьников по финансовой грамотности
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует о проведении Плехановской олимпиады школьников по финансовой грамотности (далее – Олимпиада), которая проходит с 18 ноября 2019 г. по 20 марта 2020 г. для обучающихся 8-11 классов общеобразовательных организаций Томской области.
Организатором Олимпиады является ФГБОУ ВО «Российский Экономический Университет имени Г.В. Плеханова».

Целями проведения Олимпиады по финансовой грамотности для школьников являются: проверка основных знаний и представлений у учащихся старших классов в области финансов; выявление талантливых и наиболее заинтересованных в данной предметной области учащихся; содействие их профессиональной ориентации и дальнейшему обучению в рамках системы высшего образования.
Олимпиада проводится в два этапа.

I этап – Заочный (18 ноября 2019 г. – 24 января 2020 г.) проводится дистанционно на платформе, предоставляемой компанией-партнером «Яндекс». Участникам необходимо зарегистрироваться и пройти тестирование в срок до 23 января 2020 г. 

В очный этап допускаются только те участники, которые набрали балл выше минимального проходного балла (он устанавливается после завершения заочного этапа). Результаты заочного этапа будут опубликованы 30 января 2020 г. на официальном сайте https://www.rea.ru/ru/org/managements/priem/Pages/fin_gram.aspx. 

II этап – Очный (20 марта 2020 г.). Очный (заключительный) этап проводится на базе основной площадки ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» и на региональных площадках: Саратовский социально-экономический институт (филиал) ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» в Саратове и ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» в Екатеринбурге.

По итогам очного тура будут определены победители и призеры Плехановской олимпиады школьников, которые получат дополнительные возможности при поступлении в высшие учебные заведения соответствующего профиля (по усмотрению университетов). Для получения сертификата участнику необходимо набрать более 30 баллов (из 100) на очном этапе Олимпиады.
Директор                                                                                                        Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович
Запрягаева Ольга Владимировна
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