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Об организации олимпиады
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении Международной олимпиады по интеллектуальной собственности для старшеклассников (далее - Олимпиада). Организатором Олимпиады является Российская государственная академия интеллектуальной собственности совместно с Федеральной службой по интеллектуальной собственности, Всемирной организацией интеллектуальной собственности, Евразийской патентной организацией и Торгово-промышленной палатой Российской Федерации.
Основные цели и задачи Олимпиады – повышение интереса молодого поколения к интеллектуальной собственности, выявление талантливых школьников, поддержание исследовательской активности молодежи, повышение статуса изобретателя, формирование новой инновационной культуры, стимулирование молодых людей на инновационные поиски и разработку перспективных, прорывных молодежных проектов и содействие их продвижению на рынок.
К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций Томской области.

Олимпиада проходит заочно в три тура.


Первый (01 октября 2019 г. – 29 февраля 2020 г.) - представляет собой прохождение онлайн - тестирования по вопросам, связанным с интеллектуальной собственностью
Второй (01 января 2020 г. – 05 апреля 2020 г.) - участники второго отборочного тура направляют свои творческие работы координаторам Олимпиады.
Третий (апрель 2020 г.) - устная защита ранее направленных творческих работ в новом формате - с использованием дистанционных технологий.

Регистрация участников открыта с 1 октября 2019 г. на сайте http://olimpiada.rgiis.ru/
Победители третьего тура Олимпиады будут приглашены для участия в торжественной церемонии награждения, которая пройдет в рамках Дней интеллектуальной собственности (с 20 по 24 апреля 2020 г.) в г. Москве.

Участие в Олимпиаде - бесплатное.
Контактная информация: Циноева Алиса Валерьевна, координатор Олимпиады. Телефон: +7 (995) 707-80-33, e-mail: alts@rgiis.ru
Директор
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