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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийского конкурса «Образ матери и детей в национальных костюмах народов России» (далее – Конкурс). Организатором Конкурса является победитель Всероссийского грантового конкурса на основании приказа Росмолодежи от 15 октября 2019 г. № 352 «Об утверждении списка победителей Всероссийского конкурса молодежных проектов среди физических лиц в 2019 году» – Амиров Ильнур Равильевич. 
Цель конкурса - сохранение и развитие этнокультурного многообразия народов России; укрепление общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации; создание в Российской Федерации уникальной площадки для сплочения народов России разных конфессий и политических взглядов посредством представлений национального костюма.

Принимаются цветные и черно-белые фотографии, соответствующие теме конкурса и отображающие колорит национального костюма.

К участию приглашаются все желающие.

К участию в проекте привлекаются: мамы и дети, также могут принимать участие в фотосессии папы, бабушки, дедушки и тд. Участники фотоконкурса самостоятельно выбирают национальные костюмы народов Российской Федерации для фотографии. Количество конкурсных работ одного участника – 1 фотография.

Все зарегистрированные на сайте конкурса работы, должны сопровождаться согласием от родителей (законных представителе) на обработку персональных данных и публикацию фотографий детей. Без подписанного согласия фоторабота не будет приниматься на конкурсе и не будет отражаться на сайте.

Заявка подается через сайт конкурса: http://www.ethno-photo.com/. 

Итоги конкурса подводятся на торжественной церемонии выставки Всероссийского конкурса «Мама и дети в национальных костюмах» 1 марта 2020 г. в ЦМТ – Конгресс Холл (г. Москва). 10 победителей получат кубки победителей и дипломы. 50 участников, чьи работы будут представлены на выставке, будут награждены дипломами финалистов. Все участники, принявшие участие в конкурсе и не занявшие призовые места, получают дипломы участников в электронном виде.

Директор
    




                                            Н.П. Лыжина
 Леонтьев Эдуард Петрович
51-59-12
