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Об итогах торжественной церемонии «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области»
	


Уважаемые коллеги!

19 декабря 2019 года на базе Дворца творчества детей и молодежи г. Томска состоялась торжественная церемония «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области» (далее - Церемония). Церемония организуется ежегодно для победителей и призёров всероссийских, международных конкурсных мероприятий и образовательных событий, которые входят в план реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», региональным оператором реализации которой является ОГБУ «Региональный центр развития образования», а также входящих в перечни мероприятий Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства спорта Российской Федерации, Министерства культуры Российской Федерации и Министерства обороны Российской Федерации (в соответствии с Положением о почётном знаке Департамента общего образования Томской области «Юное дарование»).

Церемония была подготовлена и проведена Департаментом общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
В Церемонии приняли участие 300 обучающихся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования, педагогов и родителей обучающихся из 11 муниципальных образований Томской области (Асиновский, Бакчарский, Каргасокский, Кожевниковский, Колпашевский, Кривошеинский, Первомайский, Томский районы Томской области, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, г. Томск), а также образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования Томской области. 
В ходе Церемонии дипломы лауреатов премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры в номинации «Премии учащимся общеобразовательных организаций» вручил Л.Э. Глок, председатель комитета по труду и социальной политике Законодательной Думы Томской области.

Награждение обучающихся почётным знаком Департамента общего образования Томской области «Юное дарование» провела заместитель начальника Департамента общего образования Е.В. Вторина. 154 обучающихся, достигших высоких результатов в различных направлениях деятельности: социально-гуманитарном, естественнонаучном, научно-техническом, художественно-эстетическом, физкультурно-спортивном, а также в исследовательской и проектной деятельности, были удостоены почётного знака, а также получили новогодние подарки. Родителям обучающихся и 89 педагогам, подготовившим ребят, были вручены благодарственные письма Губернатора Томской области Сергея Анатольевича Жвачкина.
Участников Церемонии поздравили представители ведущих университетов региона: Александр Валентинович Ратькин, проректор по внеучебной работе и социальной политике СибГМУ; Евгений Владимирович Павлов, начальник управления нового набора НИ ТГУ; Павел Николаевич Рвалов, начальник отдела организации набора НИ ТПУ; Елена Владимировна Саврук, начальник учебного управления ТУСУР; Владимир Викторович Макеев, директор Предуниверситария ТГАСУ; Гладущенко Юлия Валерьевна, начальник управления по информационной политике и связям с общественностью ТГПУ.
Представители университетов подготовили сувенирную продукцию для обучающихся, а также в режиме новогодней лотереи разыграли между школьниками 18 призов: внешние носители информации, «умные» музыкальные колонки, электронные часы, фитнес-браслеты и другие подарки с символикой вузов.
В рамках Новогоднего фейерверка для всех участников была организована работа интерактивных зон. На интерактивной площадке Информационного центра по атомной энергии каждый желающий смог познакомиться с VR-технологиями и погрузиться в мир «дополненной реальности», путешествуя по атомной электростанции. Центр также подготовил несколько увлекательных настольных игр. Студенты НИ ТПУ предложили участникам церемонии посмотреть ряд химических экспериментов – настоящий химический светофор, исчезающая с ткани йодная надпись, лавовая лампа и др. Химики раскрыли секреты своих опытов, некоторые из которых можно будет повторить дома. Для создания атмосферы волшебства, все желающие смогли поучаствовать в «химическом» гадании на пропитанной особыми веществами бумаге. Еще одна площадка была организована молодежной редакцией «неСПИМ» - проектной командой резидента Молодежного кадрового ресурса Томской области Михаила Долганова. Ребята раскрыли секреты написания интересных текстов, поделились опытом создания подкастов и объяснили, чем подкаст отличается от простого радиоэфира, рассказали и показали на практике, как сделать качественную фотографию. 

Студенты НИ ТГУ провели новогодний интерактив: ребята раскрашивали елочку, потом делали фото с ростовой куклой-символом НИ ТГУ – «белкой поступакой», выкладывали фото в сеть «Интернет» и получали сувенир, а также обязательный атрибут Нового года – мандарин.
После Церемонии для участников был организован детский праздничный фуршет и фотографирование у ёлки.  
ОГБУ «Региональный центр развития образования» выражает благодарность:
· руководителям образовательных организаций, педагогам и родителям за высокий уровень подготовки школьников к участию в образовательных событиях всероссийского и международного уровней и организацию участия победителей и призёров в торжественной церемонии «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области»;

· руководителям региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми за подготовку сведений о победителях всероссийских и международных конкурсных мероприятий, организацию их участия в торжественной церемонии;

· директору Т.А. Гришаевой и коллективу Дворца творчества детей и молодежи г. Томска за участие в подготовке, проведении Церемонии, создание комфортных условий и торжественной атмосферы для организаторов и участников события.
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