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Об организации олимпиады
«Нанотехнологии – прорыв в Будущее!»
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении XIV Всероссийской Интернет-олимпиады «Нанотехнологии – прорыв в Будущее!» (далее - Олимпиада).
Организаторами Олимпиады являются Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова и Фонд инфраструктурных и образовательных программ.

Основными целями и задачами Олимпиады являются развитие системы междисциплинарного естественнонаучного образования в области нанотехнологий и наноматериалов Российской Федерации, выявление и развитие у учащихся общеобразовательных учреждений, осваивающих общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности.

К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся 7-11 классов общеобразовательных организаций Томской области по комплексу общеобразовательных предметов: биологии, математике, физике и химии, аспиранты, молодые ученые и педагоги общеобразовательных организаций.
Олимпиада проходит в три этапа.


Первый этап (заочный) – тренировочный, связанный с подготовкой участников к решению заданий на сайте Олимпиады в дистанционном Клубе участников Олимпиады.
Второй этап – заочный, отборочный, проводится с применением дистанционных образовательных технологий.

Третий этап (23 – 28 марта 2020 г.) – теоретический, заключительный, проводится в очной форме в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова  в соответствии с утвержденным графиком.

Регистрация участников открыта с 15 ноября 2019 г. до 31 января 2020 г. на сайте https://enanos.nanometer.ru/ 
Призеры и победители заочного тура получат грантовую помощь на участие в очном туре с бесплатным размещением в МГУ им. М.В. Ломоносова. Победители и призеры Олимпиады по всем категориям участников будут дополнительно награждены грамотами, дипломами и ценными призами.
           Участие в Олимпиаде - бесплатное.
Контактная информация организационного комитета Олимпиады: телефон: 7 (495) 939-40-28,  e-mail: enanos@nanometer.ru 
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