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Об итогах проведения Олимпиады 
	


Уважаемые коллеги!
20 декабря 2019 года Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» совместно с Избирательной комиссией Томской области провели региональный этап Всероссийской олимпиады по вопросам избирательного права и избирательного процесса среди обучающихся 9-11 классов общеобразовательных организаций Томской области (далее - Олимпиада).
Олимпиада состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Развитие гражданского образования в образовательных организациях Томской области на 2016-2020 годы» в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к правовым дисциплинам, повышения правовой культуры будущих избирателей, стимулирования мотивации к получению и совершенствованию знаний в области избирательного права и избирательного процесса. В Олимпиаде приняли участие 38 обучающихся и 12 педагогов из образовательных организаций г. Томска, Асиновского, Колпашевского и Томского районов Томской области. 
Олимпиада была организована на базе Депутатского центра г. Томска, Информационного центра по атомной энергии.
В рамках первой части Олимпиады для обучающихся состоялась лекция-беседа Председателя Избирательной комиссии Томской области Э.С. Юсубова. Эльман Сулейманович поделился собственным мнением о значимости Олимпиады, разобрал со школьниками ряд практических примеров и ответил на вопросы участников. 
Во второй части Олимпиады обучающиеся приняли участие в написании эссе. Время на выполнение данного задания - 1 час. В третьей части каждому участнику предстояло решить 5 ситуационных задач.

Все задания разработаны и утверждены Центральной избирательной комиссией Российской Федерации. Всем участникам вручены сертификаты. На основании итогов экспертизы были определены следующие призеры:
· Базуева Кристина, обучающаяся МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево;
· Букашева Анжелика, обучающаяся МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска;

· Козлова Алиса, обучающаяся МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска;
· Крыгин Владимир, обучающийся МАОУ Гуманитарного лицея г. Томска;
· Носовец Илья, обучающийся МАОУ СОШ № 14 имени А.Ф. Лебедева г. Томска;
· Пасечник Виктория, обучающаяся МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района;

· Сапожникова Елизавета, обучающаяся МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района;
· Сёмушкин Роман, обучающийся МАОУ Гуманитарного лицея г. Томска;

· Цедриков Георгий, воспитанник МАОУ ДО Дворца творчества детей и молодежи г. Томска.

Награждение призеров пройдет 25 декабря 2019 г. на базе Депутатского центра. Начало в 12:00.
Все призеры Олимпиады будут рекомендованы к участию во Всероссийской олимпиаде по вопросам избирательного права и избирательного процесса среди обучающихся 9-11 классов.
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