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Об итогах межмуниципального бала старшеклассников 
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах состоявшегося 20 декабря 2019 года межмуниципального бала старшеклассников «Бал Победителей», посвященного историческим событиям 1812 года и событиям Великой Отечественной войны (далее – Бал). 

Бал построен на биографиях реальных героев, отрывках из фильмов «Встреча на Эльбе» и «В 6 часов вечера после войны», а также исторических заметках и документальных источниках. Костюмы, песни, танцы, инсценировки соответствуют реальным событиям прошлого. 
Организаторами Бала по традиции выступили Межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Седьмой по счету Бал проводился в соответствии с планом деятельности Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в целях реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности».

Цель Бала – приобщение подрастающего поколения к отечественной культуре через утверждение эстетических и нравственных ценностей на основе изучения мировой истории, литературы и культуры.

Задачи Бала:

· создать условия для самореализации и творческого развития обучающихся - участников Бала; 

· способствовать развитию коммуникативных и социальных компетенций, обучающихся - участников Бала;

· стимулировать интерес обучающихся к изучению истории, литературы, культуры России; 

· способствовать формированию позитивной самооценки и самоуважения.

В межмуниципальном Бале приняли участие 101 обучающихся, 12 педагогов из образовательных организаций Кожевниковского района.
В рамках подготовки к Балу происходило знакомство обучающихся с лучшими произведениями хореографии, художественной литературы. 
В сценарии участвовали обучающиеся 8-11 классов Кожевниковской школы № 1 и Кожевниковской школы № 2, педагоги Кожевниковской школы № 1, преподаватели и воспитанники Дома детского творчества с. Кожевниково, Кожевниковской Детской школы искусств, районного Центра культуры и досуга с. Кожевниково. 
Первая часть Бала была посвящена победителям Отечественной войны 1812 года. Участники Бала отдали дань памяти русским воинам, сражавшимся с Наполеоновской армией. На Балу произошло знакомство с двумя героическими женщинами той эпохи: Маргаритой Тучковой и Дуровой Надеждой Андреевной. 
Связь поколений героев 1812 и 1945 годов осуществляется через песню «Давным - давно была война» под клип, где показаны Отечественная война с Наполеоном, Мировая война, гражданская и Великая Отечественная война. 
Вторая часть Бала посвящена встрече первого послевоенного Нового Года. С помощью инсценировки - встречи русских и американских друзей на Эльбе, новогоднего салюта, свидания влюбленных, всеобщего победного настроения все присутствующие прикоснулись к памятному прошлому нашей страны. Действо сопровождалось веселыми танцами послевоенного времени: пары кружились в вихре «Рио Риты» (танец победной весны), исполнили казачий «Краковяк», «Московскую кадриль», «Свинг», танго и танец-игру «Кадриль в улицу», который был популярен в послевоенный период.
Таким образом, через приобщение к шедеврам танцевального искусства, музыки, театра происходит развитие творческо-эстетической одаренности обучающихся, формируется познавательный интерес к изучению истории своей страны.
  
Использование инновационных образовательных технологий и методик, основанных на принципах развития коммуникативных способностей участников в коллективной деятельности, сотворчества, синтеза хореографии и упражнений на развитие пластических характеристик позволяет судить о высоком профессионализме педагогического коллектива в работе над развитием творческо-эстетической одаренности обучающихся. 
Все участники Бала получили сертификаты Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Педагоги, подготовившие участников Бала, получили Благодарственные письма Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» и ОГБУ «Региональный центр развития образования».
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