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с международным участием конкурса чтецов 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения Открытого межрегионального с международным участием конкурса чтецов «Была война…Была Победа!», проходившего в период с 15 октября по 31 октября 2019 года. Конкурс проведен в рамках реализации региональной открытой сетевой инновационной программы «Образование через коммуникацию», а также в соответствии с планом деятельности по реализации регионального проекта «Развитие региональной инновационной инфраструктуры: сеть Ресурсно-внедренческих центров инноваций» на 2019 год.

Конкурс был направлен на выявление творческого потенциала детей, формирование у обучающихся коммуникативной компетенции, развитие художественного вкуса и читательской культуры, сохранение культурно-исторического наследия. 

В конкурсе приняли участие обучающиеся 1-6-х классов образовательных организаций Томской, Кемеровской областей, республик Тыва и Казахстан.

Конкурс проводился в два этапа.  В отборочном этапе, который состоялся на базе опорных школ по реализации РСИП «Образование через коммуникацию» (МАОУ СОШ № 58 г. Томска, МАОУ лицей № 7 г. Томска, МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И. Федорова», МАОУ «Кожевниковская СОШ № 2», МАОУ «СОШ № 2» г. Колпашево, МБОУ СОШ № 6 г. Юрги) приняли участие 285 школьников из 8 школ и учреждений дополнительного образования г. Томска, из 4 школ Кожевниковского района, из 6 школ Томского района, 10 школ г. Колпашево и Колпашевского района, из 3 школ г. Юрги, из школы МАОУ СОШ № 3 г. Кызыла и Дубровинской СШ им. С.Г. Гуденко Мамлютского района Северо-Казахстанской области.
Заключительный этап конкурса прошел 31 октября в МАОУ гимназии №13 г. Томска. Поэтические и прозаические произведения о Великой Отечественной войне прочитали 157 финалистов отборочного этапа, из них 67 признаны победителями и призерами конкурса «Была война… Была Победа!». 
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