5 декабря 2019 г. на базе Детского оздоровительного лагеря «Березка» состоялся муниципальный Слёт волонтёрских команд образовательных организаций ЗАТО Северск.
Организаторами слёта выступили Управление молодежной и семейной политики, культуры и спорта Администрации ЗАТО Северск, Центр гражданского образования «Продвижение» МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск (базовая образовательная организация по реализации регионального проекта «Развитие гражданского образования в Томской области на 2016-2020 годы») при поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
Слёт проводился с целью поддержки волонтёрского движения и развития добровольческих инициатив, организации взаимодействия волонтерских объединений на территории Северска.
В рамках программы Слета работали 2 образовательные площадки: 1 площадка - «Ярмарка добра» - командные воркшопы, ведущий: Алексей Евгеньевич Филимонов координатор флагманской областной молодежной программы «Бумеранг Добра»; 2 площадка - «Команда добра» - тренинг командообразования, ведущий: руководитель Центра гражданского образования «Продвижение» МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Юлия Владимировна Ряписова. 
В образовательном событии приняли участие команды из 11 образовательных организаций в количестве 60 обучающихся и 15 педагогов. Кроме того, были организованы 2 заочных конкурса: «Юный доброволец», «Лучшая волонтерская инициатива». Итоги конкурсов организаторы подвели на закрытии слета.
Конкурс «Волонтерская инициатива»:

· 1 место МБОУ «СОШ № 198» ЗАТО Северск - инициатива «ЭкоПроблемесы»;
· 2 место МБОУ «СОШ № 88» ЗАТО Северск - инициатива «Подними крышку - помоги другу».
· 3 место МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск - инициатива «Отдыхаем, играя».
Участники: 
· МБОУ «СОШ № 197 имени В. Маркелова» ЗАТО Северск - инициатива «Школьный двор - души отрада».
· МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск - инициатива «Этот добрый Новый год!». 

Конкурс «Юный доброволец»:

Победитель - Мокрышев Владимир, обучающийся МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск.

Участники:
· Ершова Алена Алексеевна, обучающаяся МБОУ «СОШ № 198» ЗАТО Северск.

· Маркелова Дарья Владимировна, обучающаяся МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск.
· Роменская Ульяна Константиновна, воспитанница МБУ ЦДО «Поиск» ЗАТО Северск.
