Делегация Томской области приняла участие во Всероссийском форуме молодых талантов

Обучающиеся медиацентра ЦПК Майя Довгаль и Игорь Юдин, ученики школы № 80 города Северска Валерия Мыльева и Алина Кайорва, а также их наставники  - педагоги дополнительного образования Екатерина Ерина и Анна Бурова приняли участие в мероприятиях Всероссийского форума молодых талантов, который состоялся в Москве с 3 по 5 декабря 2019 года. 

В форуме приняли участие делегации из 53 регионов Российской Федерации. Форум проводится в соответствии с планом реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов.

Ежегодно форум молодых талантов становится важной площадкой презентации возможностей и выстраивания перспектив по поддержке одарённых детей в регионах, популяризации и распространению лучших практик работы с одаренными детьми в Российской Федерации, созданию единого коммуникативного и образовательного пространства одарённых детей и преподавателей, работающих с данной категорией обучающихся.
В состав делегации Томской области были включены обучающиеся и наставники из учреждений, на базе которых действуют межмуниципальные центры по работе с одаренными детьми. 
Программа форума включала стратегические сессии и совещания, практические дайвинг-классы с посещением передовых учреждений и организаций по направлениям «Спорт», «Наука», «Творчество», а также встречи со звёздами спорта, телевидения, творческой и общественной сфер. Ребята и педагоги посетили незабываемые встречи и интерактивные экскурсии в детский технопарк на базе НИЦ «Курчатовский институт», государственный музей спорта, спортивный комплекс «Лужники», робостанции ВДНХ, музей Победы, Российский фонд культуры и телекомпанию «ТВ-хит». С участниками встретились олимпийская чемпионка Татьяна Лебедева, продюсер Сергей Харин, шоумен Андрей Малахов, певец Богдан Шувалов, молодой исполнитель из Белоруссии Кирилл Даревский, футболист Дмитрий Булыкин, актер сериала «Молодежка» Стас Пеховский и актриса театра Романа Виктюка и театра на Таганке Нина Дронова, которые поделились с участниками форума своими историями успеха.

Финальным подарком для всех участников форума стала концертная программа «Хрустальное созвездие» от победителей Всероссийских конкурсов «Синяя птица», «Новая Звезда», Дельфийских игр, Международного конкурса «Славянский базар», финалистов детского Евровидения в России.

Для справки:

Организатором Форума является Министерство просвещения Российской Федерации, непосредственным исполнителем по организации форума – автономная некоммерческая организация «Агентство социальных технологий и коммуникаций».
