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О проведении Зимней олимпиадной школы
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении научно - образовательной площадки «Зимняя олимпиадная школа» (далее - Зимняя олимпиадная школа). Организатором Зимней олимпиадной школы является Олимпиадный центр Национального исследовательского Томского государственного университета.
Зимняя олимпиадная школа НИ ТГУ - это научно-образовательная площадка для школьников по 7 предметам: русскому языку, литературе, математике, истории, химии, физике, географии.

Программа Зимней олимпиадной школы состоит из двух блоков: программа тренингов по подготовке к заключительному этапу различных олимпиад школьников и профильные предметные программы с мастер-классами, лабораторными практикумами и научными играми.

К участию в Зимней олимпиадной школе приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций Томской области 10-11 классов – призеры и победители школьных олимпиад, а так же учащиеся, имеющие достижения в сфере научно-исследовательской, культурно-творческой или волонтёрской деятельности.
Зимняя олимпиадная школа проводится с 3 по 15 февраля 2020 г. на базе НИ ТГУ в двух форматах: очный и дистанционный (подробная информация и инструкция на сайте http://abiturient.tsu.ru). Регистрация участников осуществляется до 29 января 2020 г. на сайте http://abiturient.tsu.ru.
По итогам Зимней олимпиадной школы каждый участник, проявивший свой образовательный потенциал, сможет получить дополнительные баллы при поступлении в НИ ТГУ.

  Контактная информация: специалист отдела профориентации и работы с регионами Управления нового набора НИ ТГУ Бараксанов Михаил Сергеевич, телефон: 8 (3822) 529-672.
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