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Уважаемые коллеги!

 ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения XII Рождественских педагогических чтений для педагогов образовательных организаций, реализующих программу дошкольного образования, которые прошли 5 января 2020 года на базе РВЦИ МАДОУ № 14 г. Колпашево в рамках реализации сетевого проекта «Формирование профессиональных компетенций педагогов дошкольных образовательных организаций  для успешного внедрения программ нового поколения в условиях реализации ФГОС ДО через систему сетевого методического взаимодействия» с целью формирования новых подходов к организации образовательной деятельности, выявления лучших образовательных практик, направленных на успешность каждого ребенка. 

     
В Рождественских педагогических чтениях приняли участие более 70 педагогов. Были представлены 24 выступления и 16 стендовых докладов из 15 образовательных организаций Колпашевского и Верхнекетского районов Томской области, г. Томска, г. Кемерово и г. Братска Иркутской области. Тема чтений «Успешность ребенка как результат качества образовательной деятельности» посвящена реализации национального проекта «Успех каждого ребенка». Содержание мероприятия включало помимо выступлений (в том числе и видеовыступление из г. Братска) и другие формы участия: просмотр и рефлексивное обсуждение видеофильма «Открытый урок Ш.А. Амонашвили», практикумы «Модерация успешного разговора с детьми» и «Реджио-педагогика — территория успеха: нет неправильно — есть по-другому». По традиции к участникам чтений обратился епископ Колпашевский и Стрежевской Силуан. Он отметил значение традиционных духовных ценностей в деле воспитания дошкольников, а также поздравил собравшихся с Новым годом и наступающим Рождеством Христовым.
Организаторы Рождественских педагогических чтений выражают благодарность всем участникам за представленный интересный и педагогически значимый опыт и активную профессиональную позицию. 
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