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Об итогах проведения открытой заочной литературной викторины
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» открытой заочной литературной викторины «Нет, я не Байрон, я другой», состоявшейся в период с 9 по 20 декабря 2019 года.

Викторина проведена в соответствии с планом деятельности сети РВЦИ Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Электронная информационно-образовательная среда школы как механизм развития ИКТ-компетентностей». 
В Викторине приняли участие 118 обучающихся 5-7-х классов из 24  образовательных организаций Томской области: МАОУ «СОШ №2» г. Асино, МАОУ СОШ №4 г. Асино, МАОУ СОШ с. Минаевки Асиновского района, МАОУ «СОШ с.Ново-Кусково Асиновского района Томской области», МАОУ СОШ №№ 40, 43 г. Томска, МАОУ ООШ №27 им. Г.Н. Ворошилова г. Томска, МБОУ ООШ №45 г. Томска, МАОУ СОШ №34 им.79-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска, ЧОУ СибИРО «Пеленг», МОУ «Специальная (коррекционная) школа городского округа Стрежевой», МОУ «СОШ №2» г.о. Стрежевой, МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат №1», МКОУ «Тегульдетская СОШ», МБОУ «КСОШ-интернат №1»,  МБОУ СОШ №5 г. Колпашево, МАОУ «Сулзатская СОШ» Молчановского района, МКОУ «Осиновская СОШ» Кожевниковского района, МКОУ «Высокоярская СОШ» Бакчарского района, МБОУ «Зырянская СОШ» Зырянского района, МОУ ООШ п.Новый Первомайского района, МКУ «Побединская средняя школа», МКОУ «Анастасьевская СОШ» Шегарского района, МБОУ «Поросинская СОШ» Томского района.
 Викторина «Нет, я не Байрон, я другой» проходила в заочной форме и была направлена на развитие мотивации у обучающихся к изучению литературы. Жюри подвело итоги и определило победителей, призёров и участников конкурса. 
Все участники Викторины получили сертификаты, а победители и призеры - Дипломы I, II и III степени.
Победителем Викторины (Диплом I степени) стал Перемитин Денис, обучающийся МОУ «Специальная (коррекционная) школа городского округа Стрежевой» (учитель - Валиева Г.А.).

Призеры Викторины:

Диплом II степени получают Ямщикова Наталья, обучающаяся МКОУ «Тегульдетская СОШ» (учитель - Юранова Л.Г.).
Диплом III степени получает Ахмадиев Руслан, обучающийся МАОУ СОШ с.Минаевки Асиновского района Томской области (учитель - Маслова Т.В.).
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