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Об итогах проведения межрегионального методического моста
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского округа Стрежевой» Межрегионального    методического моста «Формирование профессиональной компетентности педагога», состоявшегося 19 декабря 2019 года в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Школа эффективной самореализации».
Цель мероприятия - обмен передовым педагогическим опытом, распространение инновационных технологий обучения и воспитания для повышения профессиональной компетентности педагогов.
Участниками Методического моста стали 70 педагогических работников образовательных учреждений   городского округа Стрежевой: МОУДО «ЦДОД», МОУДО «ДЭБЦ», МОУДО «ДЮЦ ЦТС», МОУ «СОШ №5», специалисты Управления образования Администрации городского округа Стрежевой.   12    педагогов из МАУДО г. Нижневартовска «ЦДТ», ХМАО-Югра и МБОУ ДО «ДДТ» с. Александровского представляли свой опыт дистанционными докладами.
В программу Методического моста вошли: пленарное заседание, работа секций, педагогический КВИЗ. На семи площадках педагоги смогли реализовать свои замыслы, показать и поделиться передовым педагогическим опытом работы. Для этого было подготовлено 2 выступления,10 докладов, 5 мастер-классов,1 тренинг, 18 стендовых докладов.

Рефлексия показала, что мероприятие прошло на высоком организационном уровне, были созданы все условия для обмена эффективным опытом работы педагогов. Удалось повысить уровень теоретической и методической компетентности педагогов путем включения их в разные формы представления творческого опыта и презентации  лучших образовательных практик.
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