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О проведении заочного этапа Химической олимпиады имени Германа Гесса


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении заочного этапа Химической олимпиады имени Германа Гесса (далее – Олимпиада).

Организатором Олимпиады выступает Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова совместно с СУНЦ МГУ и школой «Летово».

Цель Олимпиады: повышение интереса обучающихся к естественным наукам и их ранее привлечение к систематическому изучению предмета.
Участие в Олимпиаде способствует развитию уровня владения знаниями по химии, а также навыков решения сложных задач междисциплинарного типа с олимпиадной структурой.

В Олимпиаде могут принять участие обучающиеся 7-8 классов общеобразовательных организаций Томской области. 
Заочный этап Олимпиады проводится в две стадии: тестовую и с заданиями с открытым ответом. Тестовая часть проходит на платформе Летово до 1 марта 2020 года включительно по ссылке https://www.letovo.online/clubs/18. Вторая часть заочного этапа, в ходе которого участники загружают решения предложенных задач, будет проходить с 3 по 29 марта 2020 года включительно.
Участники с наибольшим количеством баллов будут приглашены на очный этап Олимпиады, который состоится в период майских праздников 2020 года на базе Химического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова в г. Москве.
Участие в Олимпиаде и проживание на всех этапах бесплатное. Командировочные расходы за счет средств направляющей стороны.

Подробное описание проекта на официальном сайте Олимпиады http://olhess.ru. 
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