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Уважаемые коллеги!

С 15 по 18 января 2020 года на базе МАОУ Школы «Эврика - развитие» г. Томска, в соответствии с планом реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», в целях реализации регионального проекта ОГБУ «Региональный центр развития образования» «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» состоялась XXI Сибирская молодёжная Ассамблея «Профессии будущего. Цифровые платформы» (далее - Ассамблея, Событие). 
В Ассамблее приняли участие 205 обучающихся и педагогов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Кожевниковского, Первомайского и Томского районов Томской области, г. Москвы, Кемеровской, Новосибирской области, Красноярского края. Также в Ассамблее приняли участие более 20 экспертов, каждый из которых является действующим предпринимателем (бизнесменом), либо автором и разработчиком действующих проектов в сфере социального предпринимательства.
С 2011 г. Ассамблея входит в число аккредитованных мероприятий регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и является местом профессиональной пробы в области бизнеса, предпринимательства, интернет-коммуникации, которые сопровождаются экспертизой и оценкой представителями реального сектора экономики и управления. Ассамблея, по традиции, представляла собой организационно-деятельностную игру, включающую открытые олимпиады для старшеклассников и студентов: управленческую олимпиаду и бизнес-олимпиаду.  

На этот раз событие было посвящено теме цифровых платформ, которые имеют потенциал для решения проблем конкретных заказчиков. Одними из заказчиков в 2020 г. выступили компании «Rubius», «Водяной» и др. 

Событие смоделировало для участников ситуации, где им требовался деловой, партнерский способ поведения в условиях разновозрастных команд, чтобы показать, насколько они способны к коллективным разработкам, к тому, что принято называть метапредметными и личностными образовательными результатами в условиях реализации ФГОС. Все участники получили опыт модельно-предпринимательской деятельности, креативной разработки механизмов и инструментов реализации социально-предпринимательских проектов, отвечая на заказы экспертов События.
В этом году предпринимателями были представлены для проработки участников следующие кейсы:

Кейс 1. Компания «Водяной», генеральный директор Матфей Щепкин. Задача - создание модели цифровой платформы для повышения качества предоставления сантехнических услуг.
Кейс 2.  Компания (проект) «VAN & GOG», руководитель Вадим Холин. Задача - разработать платформу для максимально эффективной системы управления процессами экологизации города (городов). 
Кейс 3. Центр клинических исследований «Неббиоло», генеральный директор Оксана Макеева. Задача - разработка медицинской цифровой платформы для связи врачей и пациентов.

Кейс 4. Автоцентр «Сто коней», представитель Григорий Мошкин. Задача - внедрение платформы для привлечения новых покупателей, удержания лояльных потребителей, увеличения потока автомобилей на сервисное обслуживание, пропаганды культуры технического обслуживания личного транспорта.
В течение трех дней участники работали в командах, слушали лекции, принимали участие в мастер-классах и тренингах. Они предлагали свои решения поставленных задач, обсуждали их с экспертами.
По итогам каждого дня участники писали рефлексивные эссе, в которых рассказывали о том, чем запомнились прошедшие мероприятия, что нового они узнали, что стало для них полезным, какого индивидуального прогресса и в каких сферах им удалось достичь. Все материалы Ассамблеи, отзывы участников, эссе, фотографии находятся по ссылке: https://vk.com/osma_tomsk. 
Все заказчики после финального экспертного заседания, на котором каждая команда рассказывала о совершенных действиях и презентовала полученные результаты, остались довольны пробой и выразили готовность работать с участниками и после окончания Ассамблеи.

По итогам События участники и эксперты отметили роль Ассамблеи в формировании навыков моделирования эффективного предпринимательского поведения, создании команды под решение профессиональной задачи, развитии лидерских компетенций участников. Эксперты отметили индивидуальный прогресс участников в умении выделить проблему в модельной ситуации, выстроить проект в соответствии с технологией и задачей.

Также стоит отметить, что в Событии приняли участие делегации, сформированные межмуниципальными центрами по работе с одаренными детьми, а большинство обучающихся из районов области прошли предварительное обучение в рамках выездных предпринимательских школ, которые организуются ОГБУ «РЦРО» совместно с партнерами в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы».
По итогам Ассамблеи победители управленческой олимпиады и бизнес-олимпиады зачислены в число резидентов Молодёжного кадрового ресурса Томской области.
Директор
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