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Об итогах проведения Фестиваля открытых уроков наставников
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МАОУ лицей № 7 г. Томска Фестиваля открытых уроков педагогов-наставников, состоявшегося 19 февраля 2020 года в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Развитие кадрового потенциала через систему управления персоналом образовательной организации в условиях перехода к профессиональному стандарту педагога» с целью создания условий для повышения престижа наставничества в образовательных организациях, развития профессиональной компетентности педагогических работников.
Педагоги-наставники лицея №7 продемонстрировали высокий профессиональный уровень. Большой интерес присутствующих вызвали уроки опытных учителей начальной школы по математике, литературному чтению, окружающему миру, классный час «Путешествие в страну Здоровья» и внеклассное мероприятие «Солдатский турнир» (1, 3-х классы). На мастер-классах были представлены современные образовательные технологии: SKRAM, технологии формирующего оценивания, стратегия скаффолдинга, способы диагностики и развития метапредметных умений. Высокую оценку получили занятия, посвященные особенностям преподавания в коррекционных классах в рамках инклюзивного образования. После внеурочного занятия по курсу «Профнавигация» активно обсуждались актуальные на сегодняшний день вопросы организации профориентационной работы.

В течение дня более 90 человек посетили мероприятия Фестиваля: учителя МАОУ лицея №7, МБОУ «Корниловская СОШ», студенты ФНК и ФМФ ТГПУ. Гости получили возможность выразить благодарность педагогам, написав рефлексивное письмо учителю.
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