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Об итогах конкурса

методических разработок


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого конкурса методических разработок «Берегите планету вместе. Это загадочная вода» (далее – Конкурс), который проводился с 18 декабря 2019 года по 4 февраля 2020 года на базе Центра экологического образования МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района.

Конкурс проводился в целях выявления лучших практических методик проведения экологических уроков, внеурочных занятий, классных часов в образовательных организациях, новых подходов, креативных идей и концепций в экологическом образовании подрастающего поколения для дальнейшего их распространения и внедрения в систему образования.
В Конкурсе приняли участие 34 педагога из 19 образовательных организаций системы общего и профессионального образования 10 муниципалитетов Томской области (г. Томск, г. о. Стрежевой, Александровский, Бакчарский, Зырянский, Каргасокский, Колпашевский, Молчановский, Первомайский и Шегарский районы). Методические разработки педагогов соответствовали предъявляемым требованиям и выполнены на высоком профессиональном уровне.
По результатам Конкурса были определены победители и призёры.
Победители:
– Валиева Гульназ Адиповна, учитель МОУ «Специальная (коррекционная) школа городского округа Стрежевой» (Интегрированный урок биологии – экологии в 6 классе «Вода источник жизни»);
– Зимина Вера Анатольевна, воспитатель МАДОУ детского сада общеразвивающего вида № 73 г. Томска (Экологический проект «Веселая капелька»);

– Михальская Иляна Алексеевна, воспитатель МАДОУ детского сада общеразвивающего вида № 5 г. Томска («Умный взгляд на мусор», подготовительная к школе группа);

– Фоменко Ирина Петровна, учитель химии МБОУ «Зырянская средняя общеобразовательная школа» Зырянского района (Методическая разработка урока химии «Вода в жизни человека», 9 класс);
– Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района («Профессии будущего на страже планеты», 8-11 классы).
Призёры:
– Бехтольд Людмила Андреевна, воспитатель МАДОУ детского сада общеразвивающего вида № 73 г. Томска (Конспект образовательной деятельности «Чудесница – вода»);

– Вишнякова Светлана Борисовна, Ломакина Анна Владимировна, воспитатели МАДОУ детского сада № 28 г. Томска («Экологическая сказка как средство экологического воспитания», средняя группа);
– Дурновцева Татьяна Ивановна, воспитатель МКОУ «Плотниковская средняя общеобразовательная школа» Бакчарского района, дошкольная группа (Экологический проект «Волшебница ВОДА», старшая группа);
– Захарова Елена Геннадьевна, учитель изобразительного искусства МАОУ лицея № 7 г. Томска (Метапредметный урок на тему: «Великая тайна воды», 6 класс);

– Зинова Ольга Георгиевна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района (Интегрированный урок литературы-экологии «Души серебряный родник», 9 класс);
– Иванова Галина Борисовна воспитатель МАДОУ детского сада общеразвивающего вида № 73 г. Томска (Методическая разработка «Вечная слава воде!»);
– Мухортова Ольга Борисовна, учитель начальных классов ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей» (Внеклассное мероприятие «Волшебница – вода», 1 класс);
– Нестеренко Наталья Александровна, Гончарова Александра Николаевна, учителя русского языка и литературы МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района («Человек и природа в рассказе «Васюткино озеро» В.П.Астафьева»);

– Родюкова Кристина Валерьевна, учитель иностранного языка МКОУ «Среднетымская СОШ» Каргасокского района (Разработка учебного занятия по теме «Die ökologischen Probleme»);

– Сафонова Любовь Алексеевна, социальный педагог ПФ ОГБПОУ «Томский Политехнический техникум» (Методическая разработка «Всемирный День воды»);

– Фомина Елена Юрьевна, Мухамедшина Анна Васильевна, воспитатели МБДОУ детского сада общеразвивающего вида № 89 г. Томска (Проект «Семейные мини-лаборатории»);

– Ширакова Наталья Викторовна, МАДОУ детского сада № 51 г. Томска («Волшебница – вода»).
Всем участникам, приславшим свои методические разработки на Конкурс, будут выданы сертификаты участника. Победители и призёры Конкурса будут награждены дипломами ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МБОУ «Тогурская СОШ» Колпашевского района.
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