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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении конкурса творческих эссе «Мои идеальные выборы» и о Всероссийском конкурсе молодежи образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».
Конкурс творческих эссе «Мои идеальные выборы» проводится Избирательной комиссией Томской области совместно с Молодежной избирательной комиссией Томской области.

Целью Конкурса является расширение и углубление знаний школьников и студентов о выборах в Российской Федерации, повышение правовой культуры и развитие их творческих способностей.

Участниками Конкурса могут спать учащиеся 5-11 – х классов, обучающиеся по образовательным программам основного и среднего общего образования на территории Томской области, а также обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования на территории Томской области на базе основного общего образования.

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 26 февраля по 31 марта 2020 г. на адрес электронной почты: MIKVI.70@MAIL.RU (к заявке прилагается конкурсная работа в форме эссе на тему: «Мои идеальные выборы»).

По итогам Конкурса победителям вручаются дипломы, участникам, не занявшим призовые места, вручаются сертификаты участников. По итогам Конкурса издается сборник работ.

           Контактная информация: Швец Лев Викторович, председатель Молодежной избирательной комиссии Томской области, телефон 8 (913) 825-14-75, e-mail: MIKVI.70@MAIL.RU
     Всероссийский конкурс молодежи образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива» проводится Общероссийской общественной организацией «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция».
     Конкурс проводится в целях пропаганды принципов формирования правового государства, привлечения молодежи к государственному управлению посредством ее участия в законотворческой деятельности, содействия распространению и развитию правовой культуры в молодежной сфере.
Конкурс включён в Перечень мероприятий на 2019-2020 учебный год, рекомендованных Министерством просвещения Российской Федерации под № 94.
Участие в Конкурсе могут принять граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 30 лет (обучающиеся в образовательных организациях среднего общего образования, высшего образования, профессионального образования, а так же научные работники организаций высшего образования, работники научных организаций, педагогические работники, аспиранты).
Конкурс состоит из двух туров:
· Заочный тур (01.01.2020 г. – 27.04.2020 г.) – конкурсные материалы направляются на экспертизу в экспертные советы по электронной почте mzi21@mail.ru.
· Очный тур (19.05.2020 г. – 21.05.2020 г.) – XV Всероссийский молодежный форум. Предусматривает выступления соискателей с результатами своей работы и их защиту перед жюри – экспертными советами.
            По итогам Конкурса участники, успешно выступившие с докладами, работы которых признаны лучшими награждаются дипломами, победители Конкурса и их научные руководители, принимавшие участие во Всероссийском форуме, награждаются Золотыми именными знаками отличия «Депутатский резерв». С положением о Конкурсе можно ознакомиться на сайте http://integraciya.org
           Контактная информация: телефон организационного комитета: 8 (495) 374-59-57, e-mail: mzi21@mail.ru 
Директор
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