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Об итогах конкурса индивидуальных образовательных маршрутов, направленных на развитие детской одаренности
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах конкурса индивидуальных образовательных маршрутов, направленных на развитие детской одаренности (далее – Конкурс, ИОМ).

Конкурс был организован Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» на 2020 г. 
Конкурс проводился в целях выявления и распространения передового педагогического опыта в области разработки и реализации ИОМ для одаренных детей.
В Конкурсе приняли участие 9 педагогов из образовательных организаций г.о. Стрежевой и г. Томска. На Конкурс были представлены ИОМ для детей с разными видами одаренности: спортивной, художественно-эстетической, академической. Индивидуальные образовательные маршруты разработаны на разные сроки (от года до трех лет, где представлены промежуточные результаты). Изюминкой некоторых маршрутов стало включение в содержание самоанализа ученика. Каждый педагог осуществляет взаимодействие с психологом школы, другими педагогами, родителями, что помогает создать психолого-педагогические условия для личностного развития и самореализации одаренного ребенка. Отмечается широкий диагностический инструментарий, позволяющий выявлять и сопровождать детей с признаками одаренности.

   Экспертной комиссией осуществлена оценка методических материалов в соответствии с Положением о Конкурсе, составлен рейтинг конкурсных материалов по набранным баллам. Победители и призёры определены по наивысшим позициям в рейтинге.
Итоги Конкурса:

Победитель: Ильенко Анжела Владиславовна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 2» г.о. Стрежевой.
Призеры: Семенюк Анастасия Александровна, учитель физической культуры МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой; Шрайбер Анастасия Валерьевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 3» г.о. Стрежевой.
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