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Об итогах проведения открытого дистанционного конкурса мультимедийных презентаций
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения с 09 февраля 2020 года по 09 марта 2020 года на базе РВЦИ МАОУ-СОШ № 4 г. Асино открытого дистанционного конкурса мультимедийных презентаций, посвященного 75-летию Победы «Поэты и писатели о Великой Отечественной войне». 
Цель: представление опыта педагогов по использованию информационно-коммуникационных технологий в различных режимах образовательной деятельности; активизация чтения патриотической тематики среди детей и молодежи, формирование ценностного отношения к событиям и людям в военной истории России на основе работы с образно-эстетическим материалом, в осмысливании содержания лучших произведений отечественной прозы и поэзии.
В мероприятии приняли участие 20 педагогов из 14 общеобразовательных организаций Томской области.  На конкурс было представлено 17 мультимедийных презентаций по темам: "Самуил Маршак во время Великой Отечественной войны", «Читаем о войне, помним о войне!», " Лучшие книги о Великой войне", "Красота человеческой души" (по рассказу М. А. Шолохова "Судьба человека"), "Нравственный смысл повести В.Г. Распутина "Живи и помни", " Дети блокадного Ленинграда", литературно-биографический альманах "Поэты моего края о Великой Отечественной войне", "Асиновские писатели о войне" и другие.

Жюри отметило, что работы интересные и содержательные, способствуют активизации чтения патриотической тематики среди детей и молодежи, формированию ценностного отношения к событиям и людям в военной истории России, осмысливанию содержания лучших произведений отечественной прозы и поэзии. Конкурсные материалы педагогов показали также достаточно высокий уровень оформления презентаций, доступность изложения, оригинальность дизайна отдельных работ, музыкальное сопровождение, умелое использование видеофрагментов. 
Итоги были подведены в соответствии с заявленными номинациями. Победителями и призёрами признаны педагоги: Петрова В.В., учитель русского языка и литературы МБОУ – вечерняя общеобразовательная школа №9 г. Асино; Калинина Л.И., учитель русского языка и литературы МАОУ - СОШ №4 г. Асино; Киреева О.В, учитель английского языка МБОУ «СОШ № 5», г. Колпашево;  Санникова О.В., учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №4 г. Асино; Беляева И.И., воспитатель МБОУ «Школа-интернат № 1» г. Томска; Служивенкова О.В.,  учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №4 г. Асино;  Иост С.С, Сусоева М.П, учителя русского языка и литературы МАОУ Гимназии №2 г. Асино, Гераськина Н.Г., Соломатова Н.П., МАДОУ детский сад № 134 г. Томска;  Андреева К.А., Серебренникова С.А., воспитатель МБОУ «Школа-интернат  № 1» г. Томска. 
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