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Об итогах проведения стажировки
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района курсов повышения квалификации в формате стажировки по теме «Информационные образовательные зоны как условие достижения нового качества образования в условиях внедрения ФГОС ООО и ФГОС обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», состоявшихся 13 - 14 марта 2020 года. Стажировка проведена с целью совершенствования и развития профессиональных компетенций педагогических работников по вопросам моделирования и организации занятий в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
Участниками стажировки стали 11 педагогов из 5 образовательных организаций Верхнекетского района: МАУ ДО «РДТ», МБОУ «Белоярская СОШ №1», МАОУ «Белоярская СОШ №2», МБОУ «Ягоднинская СОШ», МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района.
 В ходе стажировки слушатели познакомились с практическим опытом педагогов школы по организации занятий в условиях реализации ФГОС ООО и ФГОС обучающихся с ограниченными возможностями здоровья с использованием информационного пространства образовательной организации, приобрели практические навыки подготовки и проведения занятий с использованием информационного пространства образовательной организации, получили возможность самостоятельно разработать план занятий с использованием информационных зон.

По результатам стажировки организаторы и преподаватели получили положительные отзывы и предложения по проведению мероприятий по данному направлению, например, такие: «На примере внеурочных занятий увидела опыт внедрения информационных образовательных зон», «С  удовольствием посмотрела уроки учителей, много интересного открыла для себя в сфере образования», «Приобрела знания, способствующие совершенствованию и развитию профессиональных компетенций по вопросам моделирования занятий в условиях внедрения ФГОС ООО и ФГОС для обучающихся с ОВЗ», «Сегодня мы провели интересный, насыщенный день, который заставил по новому взглянуть на обычные вещи».
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