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Об итогах слета экологических отрядов
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах открытого слета экологических отрядов «На зимней экологической тропе «Кедровичок», который состоялся 12 марта 2020 г. на базе МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» (далее – Слет).
В Слете приняли участие 6 команд из общеобразовательных организаций Томского района: МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова», МБОУ «Зоркальцевская СОШ», МАОУ «Калтайская СОШ», МБОУ «Басандайская СОШ им. Д.А. Козлова», МАОУ «Моряковская СОШ», МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко» Томского района и волонтеры – обучающиеся старших классов МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко», всего – 50 человек.
В соответствии с Положением о Слете, для юных экологов был организован экологический марафон по 5 станциям. На двух полосах препятствий участникам Слета предстояло проявить ловкость и находчивость, на станциях «Кедр – сокровище Сибири» и «Животный мир кедровника» ребята продемонстрировали свои знания из области биологии и экологии.

В номинации «Лучший подарок лесу» победили команды МБОУ «Зоркальцевская СОШ» и МБОУ «Басандайская СОШ им. Д.А. Козлова».

Звание «Меткий стрелок» получили Давыдова Карина из МБОУ «Басандайская СОШ им. Д.А. Козлова» и Михель Кристина из МБОУ «Зоркальцевская СОШ».

Звание «Лесные соловьи» присвоено команде МБОУ «Басандайская СОШ им. Д.А. Козлова».
После активного прохождения всех станций для участников Слета был приготовлен привал, где юные экологи делились своими впечатлениями, рассказывали интересные случаи, которые происходили с ними на природе, ели вкусную кашу, приготовленную на костре, пели туристические песни.

В командном зачете победителями Слета стали:

I место – МБОУ «Богашевская СОШ имени А.И. Федорова» и МБОУ «Лучановская СОШ имени В.В. Михетко»;
II место – МБОУ «Зоркальцевская СОШ» и МБОУ «Басандайская СОШ им. Д.А. Козлова»;
III место – МАОУ «Калтайская СОШ» и МАОУ «Моряковская СОШ».
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