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О проведении областного конкурса «Лучший педагог –эколог – 2020»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует педагогов о проведении с 17 февраля по 15 июня 2020 года областного конкурса «Лучший педагог – эколог – 2020», проходящего в рамках реализации программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение населения Томской области на 2016-2020 г.г.» (далее – Конкурс).
Конкурс проводится с целью формирования инновационного сектора региональной системы непрерывного экологического образования.

В соответствии с Положением (Приложение) Конкурс проводится по следующим номинациям:
· «Лучший педагог – эколог системы дошкольного образования»;

· «Лучший педагог – эколог системы общего образования»;

· «Лучший педагог – эколог системы дополнительного образования»;

· «Лучший педагог – эколог системы среднего и высшего профессионального образования»;
· «Педагог – экологический лидер».
В Конкурсе могут принимать участие педагоги и руководители образовательных организаций всех видов и типов, независимо от форм собственности, реализующие инновационные образовательные программы и проекты экологической направленности.
В номинации «Педагог – экологический лидер» также могут принимать участие экологические активисты, представители инициативных групп и некоммерческих организаций.

Конкурсанты, получившие дипломы победителей в любой из номинаций Конкурса «Лучший педагог – эколог – 2018» допускаются к участию в Конкурсе на общих основаниях.
Контактная информация:

· в ОГБУ «Региональный центр развития образования»: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела профессионального развития педагогов, телефон 8 (3822) 513-255.
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