ВНИМАНИЕ, АБИТУРИЕНТЫ И ИХ РОДИТЕЛИ!

Мы отменили День открытых дверей, НО проводим Двунеделье открытых дверей ТГАСУ «ДРИМ.СТРИМ.ТГАСУ» в дистанционном формате в ВКонтакте и Инстаграм!

Каждый рабочий (понедельник-пятница) день с 23 марта по 3 апреля в 12.00 ч. в группах для абитуриентов ВКонтакте (Абитуриент ТГАСУ | Хочу в ТГАСУ, электронная ссылка: https://vk.com/abiturient_tsuab) и Инстаграм (Поступай в ТГАСУ, электронная ссылка: https://www.instagram.com/abiturient_tsuab_2020/), мы для Вас проводим встречи с деканами факультетов и директорами институтов, ответственными секретарями приемных комиссий, виртуальные экскурсии и посещения лабораторий и кафедр! 3 апреля в заключительный день мы встречаемся онлайн в 14.00 по томскому времени.

КТО НЕ УСПЕВАЕТ – БЕЗ ПАНИКИ, всё сохранится в видео группы ВКонтакте (Абитуриент ТГАСУ | Хочу в ТГАСУ, электронная ссылка: https://vk.com/abiturient_tsuab) и на ТГАСовском youtube-канале (электронная ссылка: https://www.youtube.com/channel/UCRJw-nCwPf0ihOdVdey8vlg)!

Как обычно, заготовили крутые призы и подарки (призы и подарки позже можно забрать в ТГАСУ)!

– За лучший вопрос декану или секретарь приёмки факультета каждый день разыгрываем подарок!
– В каждом видео будет зашифровано слово, первый кто соберет всё предложение -  получит приз – актуальный гаджет!

Расписание видеозаписей (ежедневно с 12:00, по томскому времени):
23.03.2020, Пн: Дорожно-строительный факультет
24.03.2020, Вт: Строительный факультет
25.03.2020, Ср: Механико-технологический факультет
26.03.2020, Чт: Общеобразовательный факультет
27.03.2020, Пт: Институт кадастра, экономики и инженерных систем в строительстве
30.03.2020, Пн: Архитектурный факультет
31.03.2020, Вт: Факультет среднего профессионального образования
01.04.2020, Ср: Студенческий клуб, профком студентов ТГАСУ, Студенческие строительные отряды, Отдел по связям с общественностью
02.04.2020, Чт: Предуниверситарий, Заочный факультет
Завершающий день, 03.04.2020, Пт: Прямая трансляция с ответственным секретарем центральной приемной комиссии ТГАСУ Е.Н. Спириным – в 14.00 по томскому времени, итоги двухнедельного конкурса на собранное предложение из ежедневных слов интервью деканов и директоров.
