С 25 по 29 февраля 2020 г. в г. Бердске состоялся XXVII Межрегиональный экономический фестиваль школьников «Сибириада. Шаг в мечту» http://sibiriada.org/about.html
Основная цель Сибириады - создание оптимальных условий для выявления одаренных и талантливых школьников, их дальнейшего интеллектуального развития и профессиональной ориентации в сфере экономического образования. Сибириада вход в печень мероприятий, рекомендованных Министерством науки и высшего образования Российской Федерации под № 32.
 В фестивале приняли участие более 300 школьников с 7-11 класс из образовательных организаций г. Новосибирска, Томска, Перми, Самары, Якутска, Караганды и т.д. «Сибириада» является одним из крупнейших мероприятий для школьников за Уралом, не уступающим ни по сложности заданий, ни по качеству организации, ни по количеству участников Всероссийской олимпиаде школьников по экономике. 
Общая продолжительность Сибириады - 4 суток. Каждый игровой день имеет определенную организационную структуру. На Сибириаде проводится отбор на ряд мероприятий Всероссийского и Международного уровня: 16-ая Международная выставка юных изобретателей (International Exhibition of Young Inventors - IEYI), которая пройдет впервые в России в г. Казань; Всероссийский этап SAGE (Некоммерческая международная образовательная программа, обучающая школьников социальному предпринимательству и ведению социально-ответственного бизнеса с учетом социально-экономических, демографических, экологических и прочих тенденций) https://www.sagerussia.org/about; Всероссийский этап по деловой игре МЭКОМ (Моделирование экономики и менеджмента) https://www.mecom.club/.

В Сибириаде принимала участие команда Томской области – 7 обучающихся МАОУ Школы «Эврика-развитие» и МАОУ СОШ № 40 г. Томска.

Поздравляем Сокольникова Романа и Мясникова Дмитрия, обучающихся школы «Эврика-развитие» с 3 местом в предпринимательском интенсиве ЭФ НГУ по решению бизнес-кейсов и в предпринимательском интенсиве «Миллионер», Толкачева Тимофея, обучающегося школы «Эврика-развитие» с присуждением номинации «Лучший специалист по продажам» в конкурсе бизнес-решений от партнера фестиваля АО Бердский электромеханический завод (БЭМЗ) «Зимний парк».
