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Об аудиовизуальном пособии

Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о создании учебного пособия «Этот день мы приближали, как могли. Русские военные песни XX века. Аудиовизуальное пособие для изучающих русский язык и культуру» к празднованию Великой Победы под руководством Потапенко Татьяны Алексеевны, кандидата филологических наук, доцента кафедры русского языка как иностранного и методики его преподавания СПбГУ. 
Пособие состоит из двух частей, из двух фильмов, созданных на документальной основе. Первая часть вводная - это фильм-лекция «Краткие сведения о Второй мировой и Великой Отечественной войнах». Длительность - 17 минут. Вторая, основная часть, лекция-концерт «Краткий обзор военных песен», куда включены в хронологическом порядке 14 ставших народными песен военных и послевоенных лет. В основном это лирические песни. Лекция идёт и песни звучат на фоне военной, послевоенной и концертной хроники, фрагментов художественных фильмов. Длительность 58 минут.

В данном пособии представлена история Великой Отечественной войны с помощью самых известных, народных по бытованию песен. Его можно использовать аудиторно и дистанционно.
Пособие выложено в виде учебных фильмов по ссылке: https://w\vw.voutube.com/channel/UCNi-pzKZ8KDofDqBnHwDaPA.  
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