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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор по профориентации в системе общего образования Томской области) информирует о проведении тематического урока «Гагаринский урок «Космос – это мы», приуроченного ко Дню Космонавтики (далее – Гагаринский урок).
Гагаринский урок инициирован и впервые проведен в юбилей 55-летия полета в космос Ю.А. Гагарина 12 апреля 2016 г. Проведение Гагаринского урока поддержано семьей Ю.А. Гагарина, Союзом журналистов России, Фондом популяризации пилотируемой космонавтики «Космос – это мы», Администрацией ЗАТО Звездный городок, Государственной корпорацией по космической деятельности «РОСКОСМОС», Институтом космических исследований РАН, Федеральным государственным бюджетным учреждением науки «Физический Институт им. П.Н. Лебедева» Российской академии наук, Государственным бюджетным учреждением культуры г. Москвы «Мемориальный музей космонавтики». 
С 2017 г. при содействии Россотрудничества «Гагаринский урок «Космос – это мы» проводится в 97 странах мира.

В 2019/20 учебном году Гагаринский урок состоится 10 апреля 2020 г. в преддверии Дня Космонавтики – Международного дня первого полета человека в космос и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина о проведении в 2020 году «Года памяти и славы в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне» посвящен теме: «От победы в Великой Отечественной войне – к победам в космосе».  
Методические рекомендации по организации Гагаринского урока размещены на сайте федерального государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Центр реализации государственной образовательной политики и информационных технологий» https://eit.edu.ru/ .

Информационно-справочные, фото- и видеоматериалы для проведения Гагаринского урока, подготовленные Музеем космонавтики г. Москвы совместно с ФГАОУ ДПО ЦРГОП и ИТ и Министерством размещены на сайте музея https://kosmo-museum.ru/ в разделе «Гагаринский урок» .

Приглашаем образовательные организации принять участие в Гагаринском уроке.

Директор
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