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О мероприятиях по финансовой грамотности в рамках Московского международного салона 
образования – 2020
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 26 апреля по 8 мая 2020 года «Московского международного салона образования – 2020» (далее – Образовательный салон).
Образовательный салон является крупнейшей ежегодной площадкой для обсуждения актуальных вопросов и демонстрации лучших педагогических практик по всем уровням образования среди профессионального педагогического сообщества, руководителей и сотрудников региональных органов управления образованием, родителей, заинтересованных в выборе образовательных маршрутов для своих детей.
В этом году в связи с пандемией COVID – 19 Образовательный салон пройдет полностью в онлайн формате. 

Отделение по Томской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации совместно с Ассоциацией развития финансовой грамотности (далее - АРФГ) принимает участие в Образовательном салоне. Формат участия АРФГ и Банка России в Образовательном салоне включает в себя три части:

· Виртуальный стенд (26 апреля – 8 мая 2020 г.);

· Участие в деловой программе Образовательного салона (26 – 29 апреля 2020 г.);

· Специальный день, полностью посвященный только теме финансовой грамотности (5 мая 2020 г.).
Более подробная информация размещена на сайте: https://mmco-expo.ru/ (раздел «Программа»).

Концепция проведения совместных мероприятий Банка России и АРФГ представлена в Приложении.
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