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Об итогах конференции «Человек. Земля. Вселенная»
	


Уважаемые коллеги!

17-18 апреля 2020 г. с целью развития исследовательской, проектной и коммуникативной компетентности участников образовательного процесса на базе МБОУ «Северский лицей» состоялась VI открытая детско-взрослая научно-практическая конференция «Человек. Земля. Вселенная» (далее - Конференция, Событие).

Учредителями и организаторами Конференции в 2020 году выступили ОГБУ «Региональный центр развития образования», МБОУ «Северский лицей» при поддержке Администрации ЗАТО Северск, Управления образования Администрации ЗАТО Северск и МКУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования». Конференция состоялась в соответствии с планом реализации регионального проекта «Молодёжный кадровый ресурс Томской области» и является мероприятием-спутником регионального проекта. Отличительной особенностью События 2020 года стала дистанционная форма её проведения.
Работа была организована в 16 детских и 2 взрослых секциях. Всего на рассмотрение экспертов были представлены 130 детских проектов, исследований, творческих работ и 22 работы педагогов. В 10-ой секции в режиме видео-конференц-связи (далее - ВКС) прошли дебаты на английском языке. Спикеры решали, может ли современный человек обойтись без фастфуда. В 16-ой секции в режиме ВКС прошла интеллектуальная игра по химии «Удивительный мир органических веществ».
Всего в работе Конференции приняли участие 252 человека из 15 образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района, 183 из них – обучающиеся. 58 обучающихся и педагогов стали победителями, 113 – призерами. Список победителей и призеров Конференции утвержден приказом директора МБОУ «Северский лицей» об итогах События от 28.04.2020 г. № 89 (приложение). Каждый участник Конференции получит сертификат, победители и призёры – дипломы. 
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