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О проведении конкурса детских рисунков «Наследие Евразии глазами детей – 2020. Национальные костюмы»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении конкурса детских рисунков «Наследие Евразии глазами детей – 2020. Национальные костюмы», организатором которого выступает Международная ассоциация «Евразийское отделение Всемирной организации Объединенные Города и Местные Власти» (далее – Конкурс).

Цели и задачи Конкурса - воспитание бережного отношения к наследию среди детей; популяризация национальных костюмов народов Евразии; расширение знаний подрастающего поколения о своих исторических корнях, этнокультурных ценностях, традициях своего народа, которые находят отражение в национальных костюмах, их орнаментах, цветовых решениях.

К участию приглашаются дети в возрасте от 5 до 14 лет.

Принимаются рисунки, на которых изображены национальные костюмы различных народов Евразии с образами людей. Рисунки могут быть выполнены в технике живописи такими художественными материалами, как краски (акварель, гуашь, масляные).

Конкурсные работы принимаются секретариатом Евразийского отделения ОГМВ по адресу: 420111, г. Казань, ул. Миславского, 8/1, каб. №2. Рисунки предоставляются участниками в оригинале почтовым отправлением. Дополнительно на адрес электронной почты owhc@yandex.ru направляется отсканированное изображение или фотография работы.

Заявки и работы на Конкурс принимаются до 17 мая 2020 года.

Все участники конкурса, работы которых соответствуют условиям и тематике конкурса, получают сертификат участника конкурса.

Лучшие работы участников конкурса будут представлены на выставке рисунков в рамках X Международной конференции городов Всемирного наследия Евразии в г. Якутске (Россия) 26-27 июня 2020 года.

Сайт конкурса: http://euroasia-uclg.ru/news/novosti-evraziyskogo-otdeleniya/nasledie-evrazii-glazami-detey-2020/.
По всем вопросам, связанным с участием в конкурсе, можно обращаться в секретариат Евразийского отделения ОГМВ по телефону: +7(843) 292-09-34 или электронному адресу: owhc@yandex.ru.
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