Томские школьники в очередной раз признаны победителями и призёрами Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского 

В 2020 г. в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» в Томской области проведен региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского, в котором приняли участие 63 обучающихся (в 2019 г. – 50 обучающихся), выполнивших 49 исследовательских работ (в 2019 г. – 39 работ) из 38 образовательных организаций (в 2019 г. – 25) 13 муниципальных образований Томской области (в 2019 г. – 9 муниципалитетов).
Цель конкурса - интеллектуальное и личностное развитие обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности.

Организаторами конкурса в Томской области являются Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», Томское региональное отделение межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь» при поддержке лицея при ТПУ г. Томска

По итогам регионального этапа авторы 6 исследований - 8 обучающихся из образовательных организаций г. Томска, Асиновского, Бакчарского, Колпашевского, Молчановского и Первомайского районов приняли участие во всероссийском финале конкурса, который в 2020 г. прошел с 7 по 9 апреля 2020 г. в дистанционном формате.
В 2020 г. для участия во Всероссийском финале конкурса были отобраны 770 работ из различных регионов Российской Федерации и зарубежных стран. 

По итогам финала Всероссийского конкурса:

В естественнонаучном направлении:
· Криворотова Анастасия; Мондракова Дарья, обучающиеся МАОУ «Молчановская СОШ № 1», получили диплом лауреата (победителя) конкурса, номинацию «Лучшая презентация» с работой «Изучение состава фауны насекомых - некрофагов села Молчанова Томской области» (руководитель – Перковская Ольга Владимировна, учитель биологии; Багиров Руслан Анатольевич, кандидат биологических наук, доцент кафедры зоологии беспозвоночных Биологического института НИ ТГУ);

· Климовских Никита, обучающийся МАОУ гимназии № 2 г. Асино, получил диплом I степени (призера конкурса), номинацию «За изучение социально-важных объектов» с работой «Эколого-биологическая характеристика фитоценоза пустыря» (руководитель – Кастень Валентина Николаевна, учитель химии);

· Жарикова Валерия, обучающаяся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска, получила диплом I степени (призера конкурса) с работой «Изучение материалов и схемы их укладки для обеспечения эффективной защиты космических аппаратов и спутников от столкновения с высокоскоростными объектами» (руководитель – Бурков Михаил Владимирович, кандидат технических наук, доцент отделения материаловедения Инженерной школы новых производственных технологий НИ ТПУ);

· Щукин Леонид, студент Томского промышленно-гуманитарного колледжа; Манохин Андрей, обучающийся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района получили диплом I степени (призера конкурса) с работой «Влияние микоризообразующего препарата «Кедр» на развитие сосны сибирской» (руководители - Щукина Любовь Леонидовна, заместитель директора по научно-методической работе, учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района; Кравченко Евгения Александровна, руководитель студенческого научного общества, лаборант ОГБПОУ «Томский промышленно-гуманитарный колледж»); 

В гуманитарном направлении:
· Мартыненко Владимир, обучающийся МБОУ Первомайской СОШ, получил диплом лауреата (победителя конкурса), номинации «Лучший доклад», «Лучшее полевое исследование» с работой «И в нижнем звании бывали герои. Жители Первомайского района Томской области, награждённые орденами и медалями в годы Первой мировой войны 1914-1918 гг.» (руководитель - Мартыненко Юрий Анатольевич, учитель истории, педагог дополнительного образования);
· Шепилов Степан, обучающийся МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево, получил диплом за I место (призера конкурса), номинацию «Лучшая презентация» с работой «Биографический справочник участников боевых действий в Афганистане проживающих или проживавших в Колпашевском районе» (руководитель – Михайлова Елена Сергеевна, педагог-организатор).
Все руководители работ отмечены благодарностями организационного комитета Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского. 
В адрес Регионального центра развития образования направлено благодарственное письмо за систематическую и эффективную поддержку талантливой молодёжи, развитие культуры исследовательской деятельности школьников от председателя оргкомитета Всероссийского конкурса А.В. Леонтовича.
Во втором полугодии 2020 г. региональный организационный комитет планирует проведение методического семинара для педагогов, осуществляющих подготовку обучающихся к конкурсу с целью повышения качества выполненных исследований.
