17 апреля в Томской области завершилась весенняя профориентационная кампания для школьников, большинство мероприятий в рамках которой прошли в дистанционном формате
Региональный центр развития образования совместно с муниципальными образованиями завершили весеннюю профориентационную кампанию. Школьникам и педагогам было предложено активно пробовать свои силы в решении профориентационных кейсов, участвовать в онлайн-лекциях и открытых уроках, отраслевых практиках, днях открытых дверей в онлайн-режиме. Уже сегодня можно сделать вывод, что сложившиеся обстоятельства не стали помехой для активного участия школьников и педагогов в мероприятиях в рамках кампании.
Ниже приведены несколько успешных примеров организации профориентационных мероприятий в муниципальных образованиях Томской области.
Асиновский район.
Большинство обучающихся 7-11 классов общеобразовательных организаций Асиновского района посетили виртуальные дни открытых дверей в вузах и сузах Томской области. В городских школах Асиновского района были организованны 4 классных часа по профориентации в дистанционном режиме. В начале марта в очном режиме прошли встречи с представителями перспективных профессий. В преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне прошла встреча обучающихся допризывного возраста с представителями районного Совета ветеранов и военкомата Асиновского района, где ребята узнали не только о событиях Великой Отечественной войны, но и о военных профессиях, а также в каких учебных заведениях получают военную специальность будущие защитники Отечества. Совместно со Службой занятости населения г. Асино организованы экскурсии в ООО «Сибирское молоко».
На базе Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса проведены мастер классы для обучающихся 9 классов, школьники посетили мастер-классы по декоративно-прикладному искусству, научились работать с берестой, глиной. Впервые в Асиновском районе в заочном режиме прошла традиционная региональная научно-практическая конференция школьников «Мир вокруг нас», где исследовательские работы по краеведению, истории, биологии, химии, экологии, филологии, иностранным языкам, технологии, физике и математике представили более 100 обучающихся Асиновского и Первомайского районов. Конференция проходит под научным руководством ТГПУ.

Для педагогических работников Асиновского района на базе РВЦИ  МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района Томской области» в рамках реализации сетевого проекта «Электронная информационно-образовательная среда школы как механизм развития ИКТ - компетентностей» состоялась стажировка по теме «Использование ресурсов Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» для развития ИКТ-компетентностей педагога». 

В «Точках роста» прошли обучающие занятия по ОБЖ по основам оказания первой медицинской помощи и Урок НТИ.
Бакчарский район.
При работе со школьниками учтены возрастные и индивидуальные особенности развития личности, интересы и склонности школьников при выборе профессии. Для достижения поставленных целей и задач использовались различные формы работы в рамках профориентационной кампании.

В школах района проведено 34 классных часа, часть из которых прошла в дистанционном формате. На классных часах обучающимся рассказали о востребованных профессиях в нашем регионе и Бакчарском районе, о возможностях и условиях поступления в колледжи, техникумы и вузы Томской области. Для школьников 8-11 классов организовано онлайн-тестирование по теме «Ваша будущая профессия» (https://onlinetestpad.com/ru/test/12319-vasha-budushhaya-professiya). Данная методика предназначена для первоначального профессионального самоопределения в соответствии с классификацией типов профессий Е.А. Климова.

Для учеников 11-х классов организована виртуальная приемная в вузы под общей темой «Абитуриент - что необходимо знать для поступления?». Учащиеся познакомились с сайтами вузов, страницами «Абитуриенту» и «Приемная кампания», ознакомились с необходимым количеством баллов для поступления на интересующую их специальность, поработали с онлайн-калькулятором ЕГЭ.

В рамках всероссийского открытого эколого-просветительского онлайн - урока «Открываем Антарктиду вместе» проведены уроки в 5 классах по теме «В Антарктиде льды землю скрыли» и «200 лет на Южном полюсе», в 7 классах - «Его Величество Антарктида». Обучающиеся 10-11 классов приняли участие в интерактивных уроках в рамках профориентационного проекта «Начни трудовую биографию с Арктики и Дальнего Востока!».

Верхнекетский район.
Основная цель мероприятий, прошедших в Верхнекетском районе – сформировать ответственное отношение у учащихся к выбору профессии через расширение границ самопознания и получение информации о мире профессий и их особенностях; активизировать процесс формирования психологической готовности учащихся к профессиональному самоопределению.  

 В школах района были обновлены профориентационные стенды и уголки с материалами для учащихся и в помощь классным руководителям, справочно-информационные материалы о вузах, колледжах, техникумах и др.

Ввиду того, что период весенней профориентационной кампании совпал с периодом дистанционного обучения, многие запланированные мероприятия, связанные с массовым участием детей, выходом их на экскурсии, встречи с людьми рабочих профессий переведены в дистанционный формат. Но, несмотря на такие условия, педагоги, классные руководители и обучающиеся ответственно подошли к участию в профориентационных мероприятиях.

Так, МБОУ «Степановская СОШ» стала базовой площадкой для проведения двух районных профориентационных мероприятий в дистанционном формате: конкурса «Все работы хороши - выбирай на вкус» и викторины «Профессия - космонавт», в которых приняли участие школьники 1-11 классов из 5 общеобразовательных школ Верхнекетского района. В конкурсе «Все работы хороши - выбирай на вкус» представлено 83 работы в номинациях: «Профессия моих родителей», «Профессии в картинках», «Рекламный видеоролик о профессии». Все желающие участники смогли дистанционно направить конкурсные работы и выполнить задания викторины «Профессия - космонавт» (41 обучающийся), размещенные на официальном сайте МБОУ «Степановская СОШ». Работы обучающихся оценивало жюри, в составе которого были педагоги и родители Степановской школы. 

Парабельский район.
В МБОУ «Парабельская гимназия», МБОУ «Шпалозаводская СШ», МКОУ «Заводская СШ», МКОУ «Новосельцевская СШ» проведено анкетирование обучающихся по профессиональному самоопределению, в котором приняли участие 156 обучающихся. В образовательных организациях, в том числе дистанционно, проведено 23 классных часа по темам: «В мире современных профессий», «Профессии моих родителей», «Я выбираю будущее». Для обучающихся МБОУ «Парабельская СШ им. Н.А. Образцова», МКОУ «Новосельцевская СШ», МБОУ «Нарымская СШ» были организованы 3 экскурсии на предприятия.

В дистанционном режиме обучающимся было предложено познакомиться с условиями приёма в учебные заведения высшего и среднего профессионального образования региона, совершить виртуальные экскурсии по сайтам вузов.
*Мероприятия, прошедшие в рамках кампании в очном режиме, были проведены до введения ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 
Справочно.

Профориентационные кампании проводятся в Томской области 2 раза в год: весенняя и осенняя профориентационная кампания. Кроме того, в течение года для обучающихся и педагогов совместно с организациями-партнёрами (в том числе, организациями среднего профессионального и высшего профессионального образования), организуются различные мероприятия, направленные на профессиональную ориентацию и профессиональную навигацию школьников.

Региональным оператором по профориентации обучающихся в системе общего образования является ОГБУ «Региональный центр развития образования».

