Региональный центр развития образования проведет вебинар для потенциальных участников конкурса на соискание премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры по номинации «Премии учащимся общеобразовательных организаций»

В среду 15 апреля 2020 г. в 14.00 в режиме видеоконференцсвязи состоится вебинар для потенциальных участников конкурса на соискание премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры по номинации «Премии учащимся общеобразовательных организаций».
Претендовать на получение премии по данной номинации имеют право лица, проживающие на территории Томской области и занятые по основному месту учебы в организациях, расположенных на территории Томской области вне зависимости от их организационно-правовых форм и форм собственности.

Выдвижение работ и кандидатов на соискание премии производится советами образовательных организаций.

Лауреат премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры (вне зависимости от номинации) имеет право повторно выдвигаться на соискание премии не ранее чем через пять лет.
Ссылка на подключение к вебинару: https://meet29556402.adobeconnect.com/rcro1/
Подробная информация на сайте Регионального центра развития образования - http://rcro.tomsk.ru/2020/04/06/ob-yavlen-konkurs-na-soiskanie-premii-tomskoj-oblasti-v-sfere-obrazovaniya-nauki-zdravoohraneniya-i-kul-tury-i-na-zvanie-laureat-premii-tomskoj-oblasti-v-sfere-obrazovaniya-nauki-zdravoohraneniya-i-ku/
