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Об итогах проведения открытого дистанционного конкурса программ и методических разработок по внеурочной деятельности
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения с 20 марта по 31  марта 2020 года РВЦИ МБОУ Русская классическая гимназия № 2 г. Томска открытого дистанционного конкурса программ и методических разработок по внеурочной деятельности, состоявшегося в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование и развитие межкультурной коммуникативной компетенции школьников с использованием культурологического подхода в преподавании иностранных языков». 

Дистанционный конкурс организован и проведен с целью выявления и поддержки творчески работающих педагогов, внедрения и распространения современных инновационных образовательных технологий в практику внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС ООО и ФГОС СОО. 
В  дистанционном конкурсе приняли участие 16 учителей немецкого и английского языков из следующих образовательных организаций города Томска и Томской области: МАОУ СОШ №№ 22, 53 г. Томска, МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска,  МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево, МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района, МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района, МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района, МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района, ОГПОУ «Северский промышленный колледж». 
Итоги номинации «Программы внеурочной деятельности культурологической и страноведческой направленности»:

I место

· Рабочая программа курса внеурочной деятельности «Английский с увлечением» (общекультурное направление) для основного уровня образования (5-7 классы). Составители Мисник Т.В., Коваль М.С., учителя английского языка МАОУ СОШ № 53 г. Томска;

· Рабочая программа курса внеурочной деятельности в рамках ФГОС гуманитарного направления «Занимательный английский» для 5 класса. Составитель: Арышева Е.К., учитель английского языка МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района.
II место
· Рабочая программа курса внеурочной деятельности по английскому языку «Английский для общения» для 5 класса.    Составитель: Киреева О.В., учитель английского языка МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево;

· Рабочая программа внеурочной деятельности по немецкому языку «Говорим по-немецки!» для обучающихся 6 класса. Составитель: Гречман Г.В., учитель немецкого языка МАОУ - СОШ №4 г. Асино Томской области.
III место

· Рабочая программа курса внеурочной деятельности по английскому языку для 2 класса «Мы разные, но мы вместе». Составитель: Хлебникова Е.А., учитель английского языка МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска.

· Рабочая программа внеурочной деятельности «Путешествие в мир английского языка». Составитель: Вышегородцева В.А., учитель иностранного языка МАОУ-СОШ  № 4 г. Асино Томской области.
Итоги номинации «Методические разработки занятий культурологического и страноведческого характера»:

I место
· Методическая разработка открытого внеклассного мероприятия «День Святого Валентина». Авторы: Гончарова Н.В., Подъячева Л.А., Меденцева Ю. В., ОГПОУ «Северский промышленный колледж».
· Методическая разработка «Merry Christmas». Зуева Т.И., учитель английского языка, МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района.
II место

· Методическая разработка «Рождество». Автор: Монголина В.А., МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района.

· Методическая разработка внеклассного мероприятия «Кристально чистое чудо!». Автор: Романова А.Г., учитель английского языка МАОУ СОШ № 22 г. Томска.

· Методическая разработка внеклассного мероприятия «Проведение недели иностранного языка в школе». Авторы: Сотникова И.М., Барнашова Л.В., МАОУ СОШ № 22 г. Томска.
III место

· Методическая разработка занятия внеурочной деятельности по английскому языку для 7 класса по теме «Appearance and Character». Составитель: Киреева О.В., учитель английского языка МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево.

· Разработка занятия внеурочной деятельности «Пасха». Автор: Сиухина С.В., учитель немецкого языка МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района.
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