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О проведении Всероссийского конкурса 
«Быть блогером»


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийского конкурса «Быть блогером» (далее - Конкурс).
Организацию работы по подготовке и проведению конкурса осуществляет оргкомитет Всероссийского Слета Детских общественных советов при уполномоченных по правам ребёнка в субъектах Российской Федерации.

Конкурс проводится в целях формирования активной гражданской позиции и социальной активности несовершеннолетних. Победители Конкурса будут приглашены для участия во II Всероссийском слёте Детских общественных советов при уполномоченных по правам ребёнка в субъектах Российской Федерации. 

К участию в Конкурсе приглашаются несовершеннолетние граждане в возрасте от 15 до 17 лет (включительно), проявляющие активность в социальных сетях и занимающиеся блогерством.

Конкурс проводится с 13 апреля по 14 июня 2020 г.

Первый этап Конкурса заканчивается 31 мая 2020 г.: участники заполняют Google-анкету, которая находится по адресу https://vk.com/tobe_blogger
Второй этап Конкурса проходит с 1 по 14 июня 2020 г.: конкурсная комиссия выбирает 85 победителей, по 1 представителю от каждого субъекта Российской Федерации, которые за счет организаторов примут участие во II Всероссийском слёте Детских общественных советов при уполномоченных по правам ребёнка на тему: «Создание позитивного контента в сети Интернет» в рамках XV Международного кинофестиваля семейных и детских фильмов «В кругу семьи» в г. Ярославле, ориентировочные сроки проведения 4 - 6 июля 2020 г.

Дополнительная информация представлена в Положении о Конкурсе. 
Директор
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