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Об итогах проведения открытой дистанционной  научно-практической конференции с международным участием 
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения открытой дистанционной  научно-практической конференции с международным участием «Современный статус немецкого языка: проблемы преподавания  и перспективы обучения», состоявшейся  22 мая 2020 года  в соответствии с планом реализации сетевого инновационного проекта РВЦИ  МАОУ гимназии № 29 г. Томска «К образованию через знания и действия» в целях привлечения внимания профессионального сообщества к современному статусу немецкого языка как средству общения и образования, повышения эффективности преподавания немецкого языка как образовательной дисциплины в системе российского образования. Конференция состоялась в дистанционном формате на платформе Zoom при поддержке Главного управления зарубежных школ ФРГ в г. Новосибирске. 

В видеоконференции приняли участие 24 учителя немецкого языка из образовательных организаций г. Томска и Томской области, в том числе преподаватели Tомского государственного педагогического колледжа, факультета иностранных языков ТГПУ, методисты ОГБУ «РЦРО» и МАУ ИМЦ г. Томска, а также учителя немецкого языка из сибирских регионов России –   Новосибирска, Кемерово, Иркутска, Ангарска, Якутска. Конференцию открыла приветственным словом на немецком языке главный координатор зарубежных школ ФРГ госпожа С.Денинг. Координатор конференции – Бунас С.И., руководитель международного инновационного образовательного проекта «Будущее - с немецким», заместитель директора по УВР МАОУ гимназии №29 г. Томска.
На конференции было заслушано 15 докладов. Тематика выступлений была посвящена внедрению в образовательный процесс эффективных современных педагогических технологий в обучении немецкому языку, включая дистанционный формат, организации внеурочной деятельности по предмету «немецкий язык», формам работы с родителями обучающихся с целью популяризации немецкого языка и повышения учебной мотивации, подготовке школьников к сдаче ОГЭ, ЕГЭ, ВПР. Так, Круглова Л.В., заместитель директора МБОУ прогимназии «Кристина» г. Томска, представила продуктивные формы работы с семьями российских немцев. Боровикова М.В., учитель немецкого языка МБОУ «Гимназия №1» г. Новосибирска, поделилась опытом работы по эффективному использованию электронных образовательных ресурсов для повышения мотивации обучающихся к изучению немецкого языка. Горбачева Н.А. и Городнева О.Л., преподаватели ТГПК, рассказали об организации работы студентов педагогического колледжа г. Томска над индивидуальными проектами. Никола Е.Н., заместитель директора по УВР МБОУ лицея №3 г. Иркутска, показала свои педагогические находки снятия языкового барьера у школьников при изучении иностранного языка. Климова С.И., МОБУ «Городская классическая гимназия» г.о. «город Якутск», рассказала об организации международного сотрудничества в гимназии как способа повышения мотивации к изучению немецкого языка.
В ходе видеоконференции педагоги разных регионов в диалоге отметили актуальность и ценностное содержание представленного материала. Среди участников был проведен опрос о профессиональных потребностях учителей немецкого языка, возможности обмена методическими разработками в рамках организации методической биржи. 
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