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Об итогах  проведения  Открытого сетевого мероприятия
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует об итогах проведения РВЦИ МБОУ Русская классическая гимназия № 2 г. Томска Открытого сетевого мероприятия «Литературная гостиная. Биография и поэтическое творчество Фридриха Шиллера и Уильяма Шекспира», состоявшегося в заочной форме в период с 16 по 22 марта 2020 года. Открытое сетевое мероприятие организовано и проведено в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Формирование и развитие межкультурной коммуникативной компетенции школьников с использованием культурологического подхода в преподавании иностранных языков» с целью поддержки детской одаренности и создания у обучающихся положительной мотивации к изучению немецкого и английского языков.
Участниками Литературной гостиной стали команды обучающихся 7–9-х классов из 8 образовательных организаций г. Томска и Томской области: МАОУ Мариинская СОШ № 3 г. Томска, МАОУ гимназия № 29 г. Томска, МАОУ гимназия № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной г. Томска, МБОУ Русская классическая гимназия № 2 г. Томска, МОУ «Михайловская СОШ» Зырянского района, МБОУ «Клюквинская СОШ» Верхнекетского района, МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района, МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района.

Участникам предлагалось пройти два испытания. Первое испытание проходило в формате интеллектуальных викторин, состоящих из фото-аудио- и видео-вопросов по биографии и творчеству И.В. Гёте и Роберта Бёрнса. Викторина состояла из двух блоков по 10 вопросов. Второе испытание для команд – исполнение одного произведения в стихотворной форме И.В. Гёте или Роберта Бёрнса. Выбранное поэтическое произведение команды представляли в творческой форме на языке автора. Первый блок был составлен на немецком, второй блок на английском языке. 
Итоги участия (max. – 35 баллов):
I место заняли команды МАОУ гимназии № 29 и МАОУ гимназии № 55 им. Е.Г. Вёрсткиной,  набрав по 33 балла.
II место - МАОУ Мариинская СОШ № 3 (команда 1), МБОУ РКГ № 2 (команда 1), МБОУ РКГ № 2 (команда 2) (от 22 до 25 баллов),
III место - МБОУ «Клюквинская СОШ» Верхнекетского района, МАУ ДО «Районный дом творчества» Верхнекетского района, МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района (от 15 до 20 баллов).
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