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	Руководителям муниципальных органов управления образованием

Координаторам Центров этнокультурного образования 



Уважаемые коллеги!

29 мая 2020 года состоялся вебинар «Центры этнокультурного образования: педагогические дискурсы и социокультурные практики», модераторами которого выступили Горских Ольга Владимировна, к.пед.н., старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО» и Леонтьев Эдуард Петрович, к.филол.н., старший методист отдела развития содержания образования ОГБУ «РЦРО».

Вебинар объединил на своей площадке педагогов общего и дополнительного образования, воспитателей, координаторов Центров этнокультурного образования, преподавателей вузов. Всего в работе вебинара приняли участие 25 человек.  
С представлением опыта разворачивания содержания деятельности ЦЭО выступили: 

· Земская Елена Александровна, учитель начальных классов, МАОУ СОШ №28 г. Томска, координатор ЦЭО;

· Павлова Ирина Алексеевна, учитель начальных классов, МАОУ СОШ №28 г. Томска;

· Межакова Лариса Николаевна, педагог дополнительного образования, методист, МБОУ ДОД Дом детства и юношества «Наша Гавань», координатор ЦЭО;

· Тихонова Юлия Вячеславовна, учитель немецкого языка, МБОУ прогимназия «Кристина»;

· Мурзина Наталья Борисовна, учитель русского языка и литературы, МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района, координатор ЦЭО.
Тема вебинара касалась представления основных направлений деятельности Центров этнокультурного образования в течение учебного года. В ходе вебинара обсуждались планы работы ЦЭО на II полугодие 2020 года, актуализировались основные проблемы, обозначались перспективные темы и проекты в развитии этнокультурного и поликультурного образования в Томской области. 

Особое внимание уделялось подготовке к VI Межрегиональному молодежному кросскультурному Форуму «Этнокультурная мозаика», который в этом году состоится в режиме онлайн. 
Завершился вебинар внесением предложений в план работы Центров этнокультурного образования, а также определились темы и направления работы 11 площадок Форума. 
И.о. директора                                                                                                          Е.В. Захарова 
Горских Ольга Владимировна
515-326 
