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	Руководителям муниципальных органов управления образованием Томской области

Руководителям и педагогам образовательных организаций Томской области
Координаторам «Урока цифры» муниципальных органов управления образованием Томской области




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор по организации и проведению Всероссийских образовательных мероприятий «Урок Цифры») информирует о проведении бесплатных интерактивных игровых уроков (далее – Урок).
Организаторами Урока выступают Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика» и ПАО «Сбербанк» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.
В Международный день защиты детей был проведен открытый «Урок по кибербезопасности». Проведенный Урок показал, что тема кибербезопасности является актуальной и важной как для самих обучающихся, так и для их родителей.

Министерство просвещения Российской Федерации информирует о возможности пройти бесплатные интерактивные игровые уроки по тематике информационной безопасности, которые были созданы в рамках всероссийского образовательного проекта «Урок цифры». Указанные Уроки позволят получить знания об основах безопасности в интернете.

Пройти бесплатные интерактивные игровые уроки можно на сайте проекта урокцифры.рф.

Просим Вас довести информацию до сведения образовательных организаций и обеспечить участие обучающихся и педагогов в Уроках.
Контактная информация: Организационный комитет – Буланова К.С, телефон 8 (495) 587 – 01 – 10, доб. 3310
Директор
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