Номинация «Конкурс “Художественная фотография”»:
I место, диплом Гран-при – Михальчук Владислав, обучающийся НОУ «Католическая гимназия» г. Томска (серия работ на тему природы и на тему Победы; руководитель: Руденко Людмила Александровна, заместитель директора по научно-методической работе НОУ «Католическая гимназия» г. Томска).
Номинация «Литературный салон “Глаголом жечь сердца людей”»:
I место – Молерова Ольга, обучающаяся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Инициатива» (первый рассказ посвящен духовной силе человечества, второй рассказ поднимает тему предательств; руководитель: Исакова Светлана Анатольевна, учитель русского языка и литературы МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, координатор межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Инициатива»);
I место – Рубежанская Анастасия, обучающаяся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Инициатива» (первый рассказ посвящен театру и его роли в жизни человека, второй – простая история о жизни семьи в годы ВОВ; руководитель: Александрова Елена Владимировна, учитель русского языка и литературы МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района).
Номинация «Союз юных журналистов»:

II место – Кулманакова Екатерина, обучающаяся НОУ «Католическая гимназия» г. Томска (очерки по вопросам современной моды и по теме Форума; руководитель: Руденко Людмила Александровна, заместитель директора по научно-методической работе НОУ «Католическая гимназия» г. Томска).
Номинация «Конкурс “Хореографический”»:

Приз жюри – хореографический коллектив Центра Спортивной хореографии «Стимул Джуниор» (хореографические композиции: «Космический океан», «Бабки-Ежки», «Кукушка» – театральная постановка, посвященная ужасам войны; руководитель: Жабина Юлия Владимировна);

Приз жюри – Жабина Алекса, воспитанница Центра Спортивной хореографии «Стимул Джуниор» (танцы: «Цыганочка» (народный танец), «Мысли вслух» (контемпорари); руководитель: Жабина Юлия Владимировна);
Приз жюри – Дмитриева Аделия, обучающаяся МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска, воспитанница Центра Спортивной хореографии «Стимул Джуниор» (танцы: «Акку» (казахский народный), «Жизнь в пустыне» (контемпорари); руководитель: Жабина Юлия Владимировна);
Приз жюри – Бойнегри Мария, обучающаяся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района, межмуниципальный центра по работе с одаренными детьми «Инициатива» (танцы: «Посею лебеду» (народный), «Apres Moi» (современный); руководитель: Катарушкина Дарья Сергеевна, учитель музыки, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района).
