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О проведении онлайн-школы 

«Открывая Байкал»
	


Уважаемые коллеги!
Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности») информируют о проведении проектно-исследовательской онлайн-школы «Открывая Байкал» (далее – Школа).

Организатором Школы является региональная общественная организация «Байкальский инновационный центр» в сотрудничестве с ОАО «РЖД», МОД ТП «Исследователь», школой-интернатом № 21 ОАО «РЖД» п. Танхой, детским технопарком «Кванториум РЖД» г. Иркутск, ФГБУ «Байкальский государственный природный биосферный заповедник».
Цель Школы – повышение компетентности и конкурентоспособности учащихся через онлайн-обучение проектно-исследовательской деятельности.
Сроки проведения Школы: сентябрь 2020 года – март 2021 года.

К участию в Школе приглашаются обучающиеся 5 – 9 классов образовательных организаций, педагоги.

Программа Школы будет включать индивидуальную работу обучающихся и их родителей, командную работу обучающихся с тьюторами и экспертами по проектно-исследовательской деятельности. Участие в онлайн-школе бесплатное.
Для педагогов в срок с 17 по 27 августа 2020 года будет организован дистанционный курс повышения квалификации «Современные проблемы и практика тьюторского сопровождения проектно-исследовательской деятельности и онлайн образования» длительностью 72 часа с выдачей удостоверения установленного образца.
Регистрация педагогов для участия в Школе и дистанционном курсе доступна до 14 августа 2020 года. Для регистрации необходимо заполнить заявку и учетную карточку обучающегося. 

Регистрация обучающихся для участия в Школе будет осуществляться в сентябре 2020 года.

Подробное описание программы Школы, ссылки для регистрации, образцы сопроводительных документов и контактная информация в положении о проведении Школы и по ссылке https://baikal-school.ru/news/2020/08/03/1999. 
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