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Об итогах коворкинга 

«ЗаМысль: Критическое мышление»
	


Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о том, что 21 августа 2020 года в рамках программы форума «Август.PRO: матрица педагогических изменений» в дистанционном формате состоялся коворкинг «ЗаМысль: Критическое мышление».

Организатором мероприятия выступила Крапивец Татьяна Викторовна, обучающаяся 11 класса МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска, тренер технологий критического мышления, лидер «Юношеской лиги дебатов г. Томска», амбассадор бизнес-школы «Broox», резидент Молодежного кадрового ресурса Томской области. Мероприятие состоялось при информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования».

К мероприятию подключились 12 обучающихся, студентов и педагогов из образовательных организаций г. Томска, г.о. Стрежевой, Александровского, Томского и Чаинского районов.

В ходе коворкинга участники познакомились с азами критического мышления, ключевыми понятиями, базовыми инструментами и основными форматами данной технологии. Полученные знания были закреплены через практическое занятие в двух форматах критического мышления: решение дилеммы и дискуссия 

Мероприятие прошло в активном ключе – в беседах и рассуждениях участвовали все подключившиеся, что сделало мероприятие продуктивным и полезным. 

По окончанию мероприятия участники обменялись впечатлениями, обсудили возникшие вопросы и договорились о дальнейшем сотрудничестве.
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