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Об итогах вебинара «Онлайн клуб 4К – эффективный сценарий образования для всех»

	


Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о том, что 20 августа 2020 года в рамках программы форума «Август.PRO: матрица педагогических изменений» в дистанционном формате состоялся вебинар «Онлайн клуб 4К – эффективный сценарий образования для всех».

Организатором мероприятия выступил Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей).

В ходе вебинара участникам был представлен опыт реализации проекта «Онлайн клуб 4К» по четырем трекам: «МКР: дневник резидента», «Час с экспертом», «Проектные команды: время, вперед!», «КультПРОсвет: правила жизни в новой реальности». Слушатели имели возможность обсудить перспективы и проблемы настройки эффективной системы онлайн образования, рассмотреть основные шаги, необходимые для создания мультимедийного образовательного контента, проведения онлайн трансляций в социальной сети ВКонтакте и на канале YouTube, а также задать интересующие вопросы спикерам мероприятия.

В качестве спикеров в вебинаре принимали участие: Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования»; Крапивец Татьяна Викторовна, обучающаяся 11 класса МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска, амбассадор бизнес-школы «Broox», резидент Молодежного кадрового ресурса Томской области; Ляшевский Виктор Васильевич, управляющий партнер группы компаний «Контрольный пакет», региональный эксперт.
Приглашённые спикеры также поделились своим опытом участия в проекте «Онлайн клуб 4К», отметили важность реализации подобных проектов как для педагогов и обучающихся образовательных организаций, так и для индустриальных партнеров, которые имеют возможность через данный проект рассказать о себе и выстроить совместную работу.

По окончанию вебинара были подведены итоги конкурсов на лучшего спикера проекта и самого активного участника онлайн трансляций (лучший вопрос). Конкурс проводился среди всех спикеров и зрителей, задававших вопросы во время эфиров.
Победители конкурса на лучшего спикера:

· Среди школьников – Абрамова Лидия, обучающаяся МАОУ «Сибирский лицей».

· Среди студентов – Ибрагимов Эдуард, студент Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова; Волков Дмитрий, студент Северского технологического института – филиала ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский ядерный университет “МИФИ”».

· Среди экспертов – Кошелев Валерий Евгеньевич, бизнес-консультант, руководитель маркетингового агентства «Sensei Promotion».
Победители конкурса на лучший вопрос:

· Тараева Вероника, обучающаяся МАОУ Школа «Перспектива».

· Паныч Александр, магистрант Национального исследовательского Томского государственного университета.
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