В Новосибирской области стартовали межрегиональные полуфиналы конкурса «Большая перемена»
27 сентября 2020 года стартовала вторая волна полуфиналов Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена». Они пройдут с 26 сентября по 9 октября 2020 года в Дальневосточном, Сибирском и Уральском федеральных округах (Хабаровском крае, Новосибирской и Тюменской областях). 

В полуфинал конкурса из Томской области вышли 68 школьников из общеобразовательных организаций 13 муниципалитетов и 2 областных образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования. В отборочных испытаниях принимали участие более 5 тысяч томских старшеклассников.
Торжественная церемония открытия полуфиналов конкурса в Новосибирской области состоялась на площадке Детского санаторного оздоровительного лагеря «Тимуровец». В первой смене принимают участие 14 школьников из 7 муниципалитетов Томской области.

В рамках открытия по видеосвязи к участникам обратились: Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергей Кириенко, директор Федерального агентства по делам молодежи Александр Бугаев и Губернатор Новосибирской области Андрей Травников.
Ключевая цель конкурса – дать возможность каждому подростку раскрыть свои уникальные способности. Главным критерием отбора стала не оценка успеваемости, а наличие навыков, которые пригодятся школьникам в современном мире, в том числе умение вести коммуникацию и находить нестандартные решения в сложных ситуациях. В рамках конкурса учащиеся со всей России прошли профессиональные тестирования на эрудицию, профориентацию, интеллект, получили доступ к образовательным программам и рекомендациям ведущих экспертов – представителей научной, финансовой, образовательной сфер, искусства и спорта.

Первая часть конкурсных испытаний проводилась дистанционно на сайте БольшаяПеремена.онлайн. Полуфиналисты конкурса работают над решением кейсовых заданий, принимают участие в добровольческих акциях в рамках полезной программы и творческих флешмобах. Кейсовые задания для участников «Большой перемены» подготовили ведущие компании и вузы страны. В работе над решением заданий конкурсантам дистанционно помогают их педагоги.

Мероприятия полуфиналов проходят с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.  Для обеспечения социальной дистанции каждый полуфинал проходит в три смены, внутри каждой смены участники распределяются на 2 образовательных потока в соответствии с возрастной категорией.  В каждой смене соревнуются участники нескольких вызовов конкурса. Программа полуфиналов построена таким образом, чтобы участники разных направлений конкурса могли общаться друг с другом и выполнять совместные задания.
Справочно. 

В конкурсе «Большая перемена» принимают участие более 1 миллиона школьников (1 004 278) из всех регионов страны. 

Все участники, успешно завершившие хотя бы 1 этап конкурса, получат сертификаты; 600 участников финального этапа конкурса из числа учащихся 10-ых классов получат дополнительные 5 баллов в портфолио и путевки в МДЦ «Артек»; 600 участников финального этапа конкурса из числа учащихся 8-9-ых классов получат путевки в МДЦ «Артек»; 300 победителей финального этапа Конкурса из числа учащихся 10-ых классов получат «Детский капитал» в размере 1 миллиона рублей; 300 победителей финального этапа Конкурса из числа учащихся 8-9-ых классов получат «Детский капитал» в размере 200 тысяч рублей.
Организаторами конкурса выступают АНО «Россия – страна возможностей», проект «ПроеКТОриЯ», Российское движение школьников и ФГБУ «Роспатриотцентр». Партнёры «Большой перемены» – Сбербанк, Mail.ru Group. Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Федерального агентства по делам молодёжи.
Конкурс проходит по 9 тематическим направлениям: новые медиа («Расскажи о главном!»), искусство и творчество («Твори!»), экология («Сохраняй природу!»), среда обитания («Меняй мир вокруг!»), здоровый образ жизни («Будь здоров!»), наука и технологии («Создавай будущее!»), добро («Делай добро!»), путешествия и туризм («Познавай Россию!»), историческая память («Помни!»).

Региональным оператором конкурса в Томской области выступает Региональный центр развития образования (контактная информация – Надежда Петровны Лыжина, директор, телефон 8 (3822) 515-666).
