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О проведении Конференции 
	
	



Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом Открытых образовательных событий региональной сети Центров этнокультурного образования на 2020 календарный год ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении III открытой научно-практической конференции «Этнопедагогика: теория и практика» на базе Центр этнокультурного образования МБОУ ДО Дом детства и юношества «Факел» г. Томска (далее – Конференция).
Цель: конструктивное обсуждение актуальных вопросов в области этнокультурного образования.

Дата и место проведения: 23 октября 2020 года с 10.00 – 14.00. Конференция состоится в дистанционном формате на платформе Zoom. Ссылка на подключение будет выслана всем зарегистрированным на конференцию. 
Участники: Руководители, педагоги образовательных организаций, реализующие этнокультурное направление, координаторы Центров этнокультурного образования, представители национально- культурных автономий, родители.

Заявки (Приложение к Положению) на участие направлять по электронному адресу: yuganova.ira@mail.ru с 1 по 22 октября 2020 года. 

Координаторы: 
Татуйко Ирина Николаевна, методист МБОУ ДО ДДиЮ «Факел» г. Томска, е-mail: yuganova.ira@mail.ru, тел. 8 (3822) 542-806

Горских Ольга Владимировна, к.пед.н., с.н.с. ОГБУ «Региональный центр развития образования», тел. 8(3822) 515-326, e-mail: gormnoj2004@mail.ru.  
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