«VERMIферма» - инновационный проект КСОШ № 1
Десятиклассники Кожевниковской СОШ № 1 - Дусар Михаил, Дутнефтер Вероника, Вильт Анна, Неупокоев Максим, Репин Илья, Филиппов Егор, Юферов Дмитрий - приступили к реализации инновационного проекта по выращиванию и разведению калифорнийских червей с последующей продажей плодородного грунта, выработанного червями, а также продажей особей калифорнийского червя населению. 
Данный инновационный предпринимательский проект реализуется в рамках Всероссийского проекта «Технолидеры Будущего», в очный этап которого ребята прошли в сентябре 2020 года. На первоначальном этапе идея создания вермифермы в теплице школы была одобрена экспертами федерального уровня. 
Большую организационную, информационную, консультативную поддержку оказывает школьникам ОГБУ «Региональный центр развития образования», бизнес-тренеры г. Томска. Стоит отметить, что опыта по выращиванию и разведению червей школьниками в Томской области нет. 
Партия калифорнийских червей в ближайшее время поступит в теплицу КСОШ № 1 из г. Челябинска. 

Актуальность и востребованность данного проекта очевидна: о пользе калифорнийского червя известно немало. Так, например, при переработке червями грунта в десятки раз естественным путем улучшается его плодородие органическим путем, без применения «химии». Калифорнийские черви живут до 16 лет и вырабатывают 600 кг биогумуса на 1 тонну компоста. Их содержание не требует строгого режима инкубации или особых видов кормов. А результат для почвы — только положительный. 

Работа над проектом идет полным ходом: ребята исследовали рынок и потенциальных конкурентов, проанализировали информацию о содержании червей, сделали ящики для их выращивания, изучили конверсию продаж, продумали экологичную упаковку для грунта. 
Первый плодородный грунт ребята КСОШ № 1 планируют реализовывать с началом садово-огородного сезона, в мае 2021 года. 
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