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Об итогах межрегионального фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Огни тайги»
	
	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и кураторам Центров медиаобразования, детско-юношеских пресс-центров



Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах межрегионального фестиваля-конкурса детско-юношеских СМИ «Огни тайги» (далее — Фестиваль-конкурс), который состоялся с 10 октября по 10 ноября 2020 г. на базе Центра медиаобразования МОУДО «ЦДОД г.о. Стрежевой» в рамках реализации регионального проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе образования Томской области на 2017-2021 гг.».
Фестиваль-конкурс проходил в дистанционной форме и был направлен на поддержку и развитие социальной активности, творческой одаренности обучающихся в области СМИ и новых информационных технологий, развитие медиакультуры обучающихся и медийно-информационных компетентностей, мотивации к самообразованию, создание условий для развития детско-юношеских пресс-центров, действующих на базе образовательных организаций через выявление, оценку, поддержку и популяризацию юнкоровского творчества талантливых молодых авторов. Фестиваль-конкурс способствовал укреплению сетевого взаимодействия детско-юношеских медиацентров Томской области и ХМАО.

Ежегодно Фестиваль-конкурс расширяет свои границы, число участников возрастает. В 2020 году в 6 номинациях («Графический дизайн», «Кино+ТВ», «Анимация», «Хороший текст», «Аудиоформат», «Моя фотография») Фестиваля-конкурса приняли участие более 200 юнкоров из образовательных организаций Томской, Тюменской областей и Ханты-Мансийского автономного округа. 
Впервые это мероприятие проходило в онлайн - формате. Для мира Медиа это вполне приемлемый формат. Педагогам и детям пришлось многое переосмыслить, многому научиться, а также получить массу актуальных знаний, умений, навыков.   Ребята в конкурсной программе снимали кинопроекты, придумывали клипы и телесюжеты. Пробовали себя в социальной рекламе и графическом дизайне.     

Оценку работ осуществляли профессиональные журналисты СМИ г.о. Стрежевой. 
Все участники получили сертификаты, победители награждены дипломами Фестиваля-конкурса (Приложение).
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