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	О реализации федерального проекта
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о реализации федерального проекта «Мы вместе» на 2020-2021 годы (далее – Проект). Организаторами Проекта являются Общероссийское общественное движение «Ассоциация учащейся молодежи Российского Союза Молодежи «Содружество» и Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи».
Проект направлен на укрепление межнациональных и межконфессиональных связей, реализацию мероприятий, направленных на формирование активной гражданской позиции и укрепление российской нации.

Участниками Проекта являются добровольческие объединения (команды), состоящие из обучающихся общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций в возрасте от 13 до 18 лет (не менее 7 человек в команде), а также педагоги, лидеры общественных объединений и специалисты по межкультурному взаимодействию 

В 2020-2021 году мероприятия Проекта пройдут по трем направлениям: онлайн-конкурс «Мы вместе!»; марафон «Мы вместе!»; организация работы наставников, сопровождающих команды Проекта.

Официальная группа Проекта в социальной сети «Вконтакте» https://vk.com/programma_mi_vmeste 
Приложение: на 7 л. в 1 экз.
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