6 школьников из Томской области принимают участие в финале Всероссийского конкурса «Большая перемена»



В Международном детском центре «Артек» 1 ноября 2020 года стартовал финал Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена» - проекта Президентской платформы «Россия — страна возможностей».

Финалистами конкурса стали 1200 школьников из 85 регионов Российской Федерации. В финале конкура от Томской области принимают участие: Татьяна Крапивец (школа «Эврика - развитие» г. Томска); Валерия Димитрова (школа № 4 имени И.С. Черных г. Томска), Мария Семернева (лицей № 7 г. Томска), Алёна Ершова (Северская гимназия), Алсу Хурматуллина (школа № 5 г.о. Стрежевой, межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми), Владимир Мартыненко (Первомайская школа). В полуфинале конкурса, который проходил в Новосибирской области, из Томской области участвовали 68 школьников из общеобразовательных организаций 13 муниципалитетов и 2 областных образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования. В отборочных испытаниях принимали участие более 5 тысяч томских старшеклассников.
В церемонии открытия приняли участие первый заместитель руководителя администрации Президента России Сергей Кириенко, помощник Президента Андрей Фурсенко, генеральный директор ГК «Росатом» Алексей Лихачев, руководитель Федерального агентства по делам молодежи Александр Бугаев, генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров, генеральный директор АНО «Центр развития культурных инициатив» Сергей Першин, руководитель Образовательного фонда «Талант и успех» (Образовательного центра «Сириус) Елена Шмелева и другие.

«Мы сегодня много говорим о будущем, и это — ваше будущее! Но начать строить его должны вы сами, а мы вам в этом можем помочь. Прямо с этого момента вы должны представить, какое будущее вам нужно, и начать действовать. И я уверен, что у вас всё получится, потому что вы сделали абсолютно верные первые шаги!» — отметил на мероприятии Фурсенко, обращаясь к участникам.
Финалистов «Большой перемены» также поздравили российские космонавты Сергей Рыжиков и Сергей Кудь-Сверчков. Во время прямой трансляции с Международной космической станции они пожелали конкурсантам «реализовать свои самые смелые мечты».
Генеральный директор АНО «Россия — страна возможностей» Алексей Комиссаров отметил, что главной задачей конкурса «Большая перемена» было создать платформу, на которой школьники смогут не только испытать себя и побороться за главный приз, но и помочь определиться с направлением, в котором они в дальнейшем захотят развиваться.
Главным критерием отбора стала не оценка успеваемости, а наличие навыков, которые пригодятся школьникам в современном мире, в том числе умение вести коммуникацию и находить нестандартные решения в сложных ситуациях. В рамках конкурса учащиеся со всей России прошли профессиональные тестирования на эрудицию, профориентацию, интеллект, получили доступ к образовательным программам и рекомендациям ведущих экспертов – представителей научной, финансовой, образовательной сфер, искусства и спорта.

Первая часть конкурсных испытаний проводилась дистанционно на сайте БольшаяПеремена.онлайн. Полуфиналисты конкурса работали над решением кейсовых заданий, принимали участие в добровольческих акциях в рамках полезной программы и творческих флешмобах. Кейсовые задания для участников «Большой перемены» подготовили ведущие компании и вузы страны. В работе над решением заданий конкурсантам дистанционно помогали их педагоги.

С 1 по 4 ноября 2020 года в «Артеке» в рамках финала конкурса мотивационные лекции и встречи для школьников проведут руководители крупнейших российских компаний и университетов. В формате форсайт-сессий финалисты будут работать по шести направлениями и спроектируют «Город будущего» («Образование будущего», «Предпринимательство», «Искусство-Арт», «Урбанистика», «Волонтерство» и «Здоровый образ жизни»). Имена победителей «Большой перемены» будут объявлены 3 ноября. Финал проходит с соблюдением всех мер противоэпидемической безопасности. 
Справочно. 

В конкурсе «Большая перемена» принимают участие более 1 миллиона школьников из всех регионов страны. 

Все участники, успешно завершившие хотя бы 1 этап конкурса, получат сертификаты; 600 участников финального этапа конкурса из числа учащихся 10-ых классов получат дополнительные 5 баллов в портфолио и путевки в МДЦ «Артек»; 600 участников финального этапа конкурса из числа учащихся 8-9-ых классов получат путевки в МДЦ «Артек»; 300 победителей финального этапа Конкурса из числа учащихся 10-ых классов получат «Детский капитал» в размере 1 миллиона рублей; 300 победителей финального этапа Конкурса из числа учащихся 8-9-ых классов получат «Детский капитал» в размере 200 тысяч рублей.
Организаторами конкурса выступают АНО «Россия – страна возможностей», проект «ПроеКТОриЯ», Российское движение школьников и ФГБУ «Роспатриотцентр». Партнёры «Большой перемены» – Сбербанк, Mail.ru Group. Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Федерального агентства по делам молодёжи.
Конкурс проходит по 9 тематическим направлениям: новые медиа («Расскажи о главном!»), искусство и творчество («Твори!»), экология («Сохраняй природу!»), среда обитания («Меняй мир вокруг!»), здоровый образ жизни («Будь здоров!»), наука и технологии («Создавай будущее!»), добро («Делай добро!»), путешествия и туризм («Познавай Россию!»), историческая память («Помни!»).

Официальный паблик конкурса - https://vk.com/bpcontest
Региональным оператором конкурса в Томской области выступает Региональный центр развития образования (контактная информация – Надежда Петровна Лыжина, директор, телефон 8 (3822) 515-666).



