В Томской области завершилось обучение педагогов по финансовой грамотности
С 17 октября по 2 ноября 2020 года в Томской области состоялись курсы повышения квалификации для педагогов общеобразовательных организаций по теме «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся» в объёме 72 часа. Обучение для педагогов было бесплатным и осуществлялось в рамках реализации Проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации».
Организаторы курсов — ОГБУ «Региональный центр развития образования», Некоммерческое партнерство «Финансы Коммуникации Информация» (Региональный центр финансовой грамотности Томской области).

Целью обучения стало совершенствование у педагогов профессиональных компетенций, критически необходимых для преподавания курса финансовой грамотности различным категориям школьников. Обучение проходило в очно-заочной форме с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения. Заочный этап предполагал объём 32 часа и проходил с 17 по 22 октября 2020 года. Очное (контактное) обучение с использованием сервиса для видеоконференций ZOOM длилось 40 часов и проходило в период с 23 октября по 2 ноября 2020 года.

Чтобы оценить те знания и навыки, которыми педагоги уже обладали к началу обучения, для всех слушателей было проведено входное тестирование. Благодаря его результатам удалось проявить имеющиеся дефициты и сделать акценты в период обучения на актуальных для педагогов вопросах и темах. В рамках курса использовались как традиционные лекционно-семинарские занятия, так и деятельностные формы: анализ практических ситуаций (кейсов), решение компетентностных задач и тестов, индивидуальные и групповые консультации, самостоятельная работа, разработка и защита итоговых проектов.
Итоговая аттестация включала в себя два основных блока: тестирование, позволяющее определить, насколько качественно каждый слушатель освоил программу, и профессиональную экспертизу проектов, разработанных в рамках курсов. Всего к защите было представлено 37 проектов, авторами которых стали 126 педагогов из общеобразовательных организаций 18 муниципалитетов Томской области. Слушатели разработали интерактивные игры, материалы к деятельностным урокам (планы-конспекты и презентации), комплексы дидактических материалов и др. Все представленные разработки получили высокую оценку экспертов и будут применяться в образовательном процессе. Слушатели высоко оценили содержание и методы обучения, а также в целом работу организаторов курсов. 
Справочно.

В октябре 2020 года на базе ОГБУ «Региональный центр развития образования» создан Томский региональный методический центр по финансовой грамотности системы общего и среднего профессионального образования, который и в дальнейшем будет выступать основным оператором программ повышения квалификации для педагогов по вопросам финансовой грамотности.
Дополнительная информация: Лыжина Надежда Петровна, директор Регионального центр развития образования, телефон: 8 (3822) 515-666.

