Четверо школьников из Томской области – триумфаторы Всероссийского конкурса «Большая перемена»!
В Международном детском центре «Артек» завершился финал Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена» – проекта Президентской платформы «Россия – страна возможностей». Победителями конкурса стали 300 учеников 9-10 классов и 300 одиннадцатиклассников.
В отборочных испытаниях конкурса приняли участие более 1 миллиона российских школьников, из них более 5 тысяч – старшеклассники из Томской области. Полуфиналистами конкурса из нашего региона стали 68 школьников из общеобразовательных организаций 13 муниципалитетов и 2 областных образовательных организаций, подведомственных Департаменту общего образования. По итогам очных полуфиналов конкурса, которые состоялись во всех федеральных округах, для участия в очном финале были приглашены 9 школьников из Томской области:

· Галямова Яна, обучающаяся МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· Димитрова Валерия, обучающаяся МАОУ СОШ № 4 имени И.С. Черных г. Томска;

· Ершова Алёна, обучающаяся МБОУ «Северская гимназия»;

· Крапивец Татьяна, обучающаяся МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска;

· Любимова Елизавета, обучающаяся МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· Мартыненко Владимир, обучающийся МБОУ Первомайской СОШ Первомайского района;

· Семернева Мария, обучающаяся МАОУ лицея № 7 г. Томска;

· Солодовникова Вера, обучающаяся МАОУ гимназии № 18 г. Томска;

· Хурматуллина Алсу Расимовна, обучающаяся МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой.

В очном финале конкурса в «Артеке» смогли принять участие 6 школьников из нашего региона, трое не смогли этого сделать по медицинским показаниям.

В рамках финала школьники из 85 регионов Российской Федерации в формате форсайт-сессий работали над созданием «Города будущего» по шести трекам: «Образование будущего», «Предпринимательство», «Искусство-Арт», «Урбанистика», «Волонтерство» и «Здоровый образ жизни». Кейсовые задания для участников «Большой перемены» подготовили ведущие компании и вузы страны.
Победителями конкурса из Томской области стали: Татьяна Крапивец (школа «Эврика - развитие» г. Томска); Валерия Димитрова (школа № 4 имени И.С. Черных г. Томска), Алсу Хурматуллина (школа № 5 г.о. Стрежевой, межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми), Владимир Мартыненко (Первомайская школа). Все они – одиннадцатиклассники, каждый из них получат по 1 миллиону рублей «Образовательного капитала» и до 5 баллов к портфолио при поступлении в ведущие вузы страны. Все финалисты «Большой перемены» также получат путёвки в МДЦ «Артек».
Торжественная церемония объявления победителей финала конкурса состоялась на «Артек-Арене». В ней приняли участие первый заместитель руководителя администрации Президента Сергей Кириенко, помощник Президента Максим Орешкин, глава Республики Крым Сергей Аксенов, губернатор Кировской области Игорь Васильев, губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов,  генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров и руководитель Федерального агентства по делам молодежи Александр Бугаев.

С приветственным словом к финалистам конкурса обратился Сергей Кириенко: «Я поздравляю победителей! Вами гордится вся страна! Вы смогли преодолеть себя, побороть свои страхи, сделать шаг, проявить себя и победить. Также хочу поздравить и всех финалистов. Даже если вы не стали победителями, вы получили главное – бесценный опыт, знания, веру в себя, а самое ценное, конечно, то, что вы все есть друг у друга, и эта дружба – ваш капитал на всю жизнь!». Также Кириенко объявил о дополнительных призах, которые получат педагоги, подготовившие финалистов: «Многие из вас поднимали вопрос о поощрении учителей, которые поддерживали вас на протяжении всей «Большой перемены». Из-за эпидемии они не смогли очно присутствовать здесь, на финале. Но сегодня мы с партнерами: Сбербанком, «Росатомом» и РЖД решили, что каждый наставник победителей получит специальный приз – 150 тысяч рублей». Он отметил, что для педагогов будет разработана образовательная программа, также они получат путевки в отель «Мрия» в Крыму.

Сергей Кириенко напомнил, что конкурс «Большая перемена» станет ежегодным. Старт нового сезона намечен на 28 марта 2021 года. Будущих конкурсантов ждет ряд нововведений. В частности, участие в конкурсе станет доступно не только старшеклассникам, но и ученикам 5-7 классов. Добавятся новые образовательные направления и форматы. Начнет работу кастинговая платформа «Большой перемены», а проекты конкурсантов будут поддерживаться грантами Росмолодежи. «Многие идеи по развитию конкурса были предложены самими участниками «Большой перемены», – добавил Сергей Кириенко.

Генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров поздравил финалистов, у которых день проведения финала совпал с днем рождения, и вручил им памятные подарки от «Большой перемены».

«Когда мы запускали проект, главной задачей было организовать его так, чтобы участники не просто призы получили и испытали себя, но смогли выбрать направление, в котором они хотят развиваться. Сейчас мы видим, что ребята не просто определились с выбором, но уже смело предлагают свои решения и идеи, рвутся вперед. Уверен, что этот финал станет для школьников не просто окончанием конкурсных испытаний, но одновременно и началом яркого, полного побед и достижений, пути собственного развития и самореализации», – добавил Алексей Комиссаров.

Главным критерием отбора школьников в рамках конкурса стала не оценка успеваемости, а наличие навыков, которые пригодятся школьникам в современном мире, в том числе умение вести коммуникацию и находить нестандартные решения в сложных ситуациях. В рамках конкурса учащиеся со всей России прошли профессиональные тестирования на эрудицию, профориентацию, интеллект, получили доступ к образовательным программам и рекомендациям ведущих экспертов – представителей научной, финансовой, образовательной сфер, искусства и спорта.
Справочно.

Организаторами конкурса «Большая перемена» выступают АНО «Россия – страна возможностей», проект «ПроеКТОриЯ», Российское движение школьников и ФГБУ «Роспатриотцентр». Конкурс проходит при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Федерального агентства по делам молодежи.

Региональным оператором Всероссийского конкурса «Большая перемена» в Томской области является ОГБУ «Региональный центр развития образования». 
Начиная с марта 2020 года, в течение 6 месяцев ОГБУ «РЦРО» осуществляет ежедневное продуктивное системное взаимодействие с федеральным оргкомитетом конкурса, кураторами федеральных округов, муниципальными органами управления образованием, общеобразовательными организациями, родителями (законными представителями) и участниками. РЦРО наладил совместную работу с Департаментом здравоохранения Томской области и иными медицинскими организациями по подготовке медицинских документов в соответствии с требованиями; обеспечил своевременную подготовку пакетов иных необходимых документов, организованное и безопасное участие делегаций Томской области в полуфинале и финале конкурса.

Специалисты Центра обеспечили эффективную совместную работу участников конкурса с профессиональными консультантами и экспертами для решения заданий кейсов на отборочных этапах конкурса. 

Кроме того, информация о проведении конкурса своевременно доводилась до всех заинтересованных субъектов, размещалась на сайте Администрации Томской области, Департамента общего образования, ОГБУ «РЦРО», Томском региональном образовательном портале по работе с одаренными детьми. Были организованы установочные и рабочие вебинары по текущим вопросам проведения конкурса.
Официальный паблик конкурса - https://vk.com/bpcontest
Дополнительная информация – Надежда Петровна Лыжина, директор ОГБУ «РЦРО», телефон 8 (3822) 515-666.
