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	Об итогах семинара
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах онлайн-семинара «Профориентация и профилизация в современной школе: формы, методы, техники» (далее - Семинар), который был организован 19 ноября 2020 Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой. 

В Семинаре приняли участие более 40 участников – педагогические работники из образовательных организаций Томской области, представители Управления образования Администрации г.о. Стрежевой. 

Семинар проведен в целях обмена опытом и повышения профессиональной компетентности педагогов в области профориентационной работы с обучающимися.

 Заместители руководителей образовательных организаций поделись системой работы по профориентации и профилизации школьников; педагоги рассказали о своем опыте профориентационной работы с обучающимися в урочное и внеурочное время, осветили вопросы подготовки подрастающего поколения к самоопределению в выборе будущей профессии.

Участникам представлены следующие выступления и доклады: 

· «Система работы по реализации модели профессиональной ориентации обучающихся МОУ «СОШ № 5», Булатова Елизавета Владимировна, учитель информатики, куратор профориентационной работы в МОУ «СОШ№ 5» г.о. Стрежевой;

· «Опыт реализации модели профильного обучения на уровне среднего общего образования в МОУ «СОШ № 3», Кулагина Ольга Ивановна, заместитель директора по УВР МОУ «СОШ № 3» г.о. Стрежевой;
· «Профориентационная программа «Успешный старт во взрослую жизнь», Лунина Людмила Сергеевна, педагог-психолог МОУ «ОСОШ» г.о. Стрежевой;
· «Профориентационная работа в школе», Грошева Наталья Владимировна, заместитель директора по ВР МАОУ СОШ № 2 с. Александровское Александровского района;

· «Образовательное событие по профориентации «Профиград», Лютько Наталья Вадимовна, педагог-психолог МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М.Зинченко» Кривошеинского района;

· «Формы профориентационной работы с обучающимися 7-9 классов, как ключ к будущей профессии», Панова Алёна Владимировна, учитель биологии и химии, педагог-психолог МКОУ «Тымская ООШ» Каргасокского района;

· «Решение инженерных задач на уроках математики в классах с углубленным изучением предмета», Малышенко Анастасия Леонидовна, учитель математики МОУ «СОШ № 3» г.о. Стрежевой;

· «Содержательные средства ранней профориентации на уроках математики в 6-м классе», Валова Наталья Анатольевна, учитель информатики и математики МОУ «СОШ № 3» г.о. Стрежевой.
Педагоги поделились сценариями уроков, занятий, классных часов:

· «Успех. Успешная личность», Горбикова Ольга Эриховна, педагог-психолог МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М.Зинченко» Кривошеинского района;

· «Профессии наших родственников», Нимирская Елена Александровна, учитель начальных классов МКОУ «Осиновская СОШ» Кожевниковского района;

· «В мире профессий», Куксенко Елена Олеговна, учитель истории МАОУ «СОШ № 4 им. Е.А. Жданова» г. Колпашево;

· «Какой твой путь? - профориентация», Поварницына Ольга Николаевна, педагог-библиотекарь МАОУ «СОШ № 4 им. Е.А. Жданова» г. Колпашево;

· «Ты и твоя будущая профессия», Муцина Светлана Александровна, социальный педагог МБОУ СОШ с. Батурино Асиновского района;

· «Мир профессий», Киселенко Любовь Михайловна, педагог-психолог МАОУ СОШ № 35 г. Томска;

· «Я стою перед выбором профессии…», Кривошеина Ольга Сергеевна, учитель истории и обществознания МАОУ «СОШ № 2 с. Александровское» Александровского района;

· «Профессия – счастливое будущее», Кошелева Вера Валерьевна, учитель математики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;

· «Путешествие по профессиям пап и мам», Чувандейкина Светлана Викторовна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой.

С материалами Семинара можно ознакомиться по ссылке: http://strjschool5.edu.tomsk.ru/seminar-proforientatsiya-i-profilizatsiya-v-sovremennoj-shkole-formy-metody-tehniki/ 
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