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	Специалистам муниципальных органов управления образованием, курирующим вопросы работы с одаренными и талантливыми детьми
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	Об итогах Фестиваля-конкурса
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» совместно с межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой (далее – ММЦ) информируют об итогах открытого фестиваля-конкурса научно-технического творчества (далее – Фестиваль). 

Фестиваль проводился в соответствии с планом деятельности ММЦ в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» в целях выявления талантливой молодёжи в области научно-технического творчества и робототехники, создания условий для дальнейшего интеллектуального и творческого развития участников Фестиваля. 
Согласно поступившим заявкам были сформированы следующие направления: 

· робототехника;

· «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма»;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в быту;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере транспорта, космонавтики и авиации;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере энергетики;

· конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования. 
В Фестивале приняли участие 109 обучающихся 1-11 классов   образовательных организаций г. Томска, г.о. Стрежевой, Первомайского и Томского районов. 
На конкурс, состоявшийся в рамках Фестиваля, было представлено 82 модели (экспоната). 
По итогам проведения Фестиваля определены победители и призеры:

· Андреев Артем, обучающийся 5 класса МБОУ ДО «Дом детского творчества» Томского района, победитель в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 5-6 классов (модель «Информационная панель», руководитель – Родионов Евгений Олегович);
· Андреев Артем, обучающийся 5 класса МБОУ ДО «Дом детского творчества» Томского района, призер в номинации «Робототехника» среди 5-7 классов (модель «Рэнджер», руководитель – Родионов Евгений Олегович);

· Бараускас Максим, обучающийся 2 класса МБОУ «Богашевская СОШ им. А.И.Федорова» Томского района, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 1-4 классов (модель «Звёздное небо», руководитель – Питина Елена Дмитриевна);
· Барова Екатерина, обучающаяся 1 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 1-4 классов (модель «Самовар», руководитель – Ольшанская Оксана Анатольевна);
· Ванин Владислав, Жеребцов Константин, Кинцель Лидия, обучающиеся 9 класса МОУ «СОШ № 6» г.о. Стрежевой, призеры в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования» среди 8-10 классов (модель «Гидродинамический стенд», руководители – Абалаков Александр Сергеевич, Подгорный Андрей Степанович);
· Гайнулин Артем, обучающийся 6 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер   в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 5-6 классов (модель «Умное мусорное ведро», руководитель – Стрюк Олег Витальевич);
· Долгушин Артем, обучающийся 1 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, победитель в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и без механизма» среди 1-2 классов (модель «Эвакуатор и гоночная машина», руководитель – Ольшанская Оксана Анатольевна);
· Ежова Лиза, Сазонова Оксана, обучающиеся 5 класса МОУ «СОШ № 6» г.о. Стрежевой, призеры в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования» среди 5 классов (модель «Убранство русской избы», руководитель – Иванова Ольга Николаевна);
· Ефремов Святослав, обучающийся 4 класса МБОУ ДО «Дом детства и юношества «Факел» г. Томска, призер в номинации «Робототехника» среди 3-4 классов (модель «Завод роботов», руководитель – Бойкова Евгения Александровна);

· Ицков Николай, обучающийся 2 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма» среди 1-2 классов (модель «Самоходная установка», руководитель – Панарина Юлия Анатольевна);
· Катренко Глеб, Мартынов Александр, обучающиеся 9 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, победители в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере энергетики» среди 9-11 классов (модель «Генератор водорода», руководители – Вольская Оксана Николаевна, Голещихина Валентина Александровна);

· Ковырзина Маргарита, обучающаяся 5 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования» среди 5 классов (модель «Изучение лунной поверхности», руководитель – Имильгузина Лилия Миниахметовна);
· Колченко Владислав, обучающийся 11 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 9-11 классов (модель «Роллерный велостанок GT», руководители – Голещихина Валентина Александровна, Вольская Оксана Николаевна);
· Красноперов Всеволод, обучающийся 1 класса МБОУ ДО «Дом детства и юношества «Факел» г. Томска, призер в номинации «Робототехника» среди 1-2 классов (модель «Танк из Lego Technic», руководитель – Бойкова Евгения Александровна);

· Кулаков Сергей, Ушаков Виктор, Муллаянов Лев, Андреев Максим обучающиеся МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призеры  в номинации «Робототехника» среди 3-4 классов (модель «Новогодний робот», руководители – Речкина Татьяна Викторовна, Таштиева Лилия Винировна);

· Лапыгин Михаил, обучающийся 1 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма» среди 1-2 классов (модель «Солнечные  батареи», руководитель – Ольшанская Оксана Анатольевна);
· Литфуллин Дмитрий, обучающийся 5 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, победитель в номинации «Робототехника» среди 5-7 классов (модель «Экоробот «Робобак», руководитель – Таштиева Лилия Винировна);

· Маргерт Максим, обучающийся 2 класса МАОУ СОШ № 28 г. Томска, призер в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма» среди 1-2 классов (модель «Робот-гигант 5», руководитель – Астахова Елена Владимировна);
· Масленников Аким, обучающийся 5 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, победитель в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования» среди 5 классов (модель «Иллюзион», руководитель – Имильгузина Лилия Миниахметовна);
· Миева Юлия, обучающаяся 9 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере энергетики» среди 9-11 классов (модель «Антигравитометр», руководители – Вольская Оксана Николаевна, Голещихина Валентина Александровна);

· Мухитов Ярослав, обучающийся 3 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер  в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных     материалов для использования в сфере транспорта, космонавтики и авиации» среди 1-6 классов (модель «Экскаватор», руководитель – Поборцева Ирина Яновна);
· Нановский Леонид, обучающийся 4 класса МОУ «СОШ № 3» г.о. Стрежевой, призер  в номинации «Робототехника» среди 3-4 классов (модель «РАСЗТ -10000 (робот автоматического следования по заданной траектории)», руководитель – Никитин Дмитрий Павлович);

· Никулин Всеволод, обучающийся 7 класса МОУ «СОШ №7» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Робототехника» среди 5-7 классов (модель «Робот-спасатель», руководитель – Файзулин Ермек Бахытчанович);

· Овчинников Георгий, обучающийся 1 класса МБОУ ДО «Дом детства и юношества «Факел» г. Томска, победитель в номинации «Робототехника» среди 1-2 классов (модель «Эвакуатор из EV3», руководитель – Бойкова Евгения Александровна);

· Палехин Кирилл, обучающийся 9 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере энергетики» среди 9-11 классов (модель «Катушка Роговского», руководители – Вольская Оксана Николаевна, Голещихина Валентина Александровна);

· Плеханов Даниил, Картавый Александр, обучающиеся 10 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, победители в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 9-11 классов (модель «Умная система полива», руководители – Голещихина Валентина Александровна, Вольская Оксана Николаевна);
· Пушкарева Юлия, обучающаяся 2 класса МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, победитель в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 1-4 классов (модель «Светильник Волшебный бычок», руководитель – Рангаева Галина Юрьевна);
· Саидов Тимофей, Яров Михаил, обучающиеся 6 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, победители  в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере транспорта, космонавтики и авиации» среди 1-6 классов (модель «Остановка для сибиряков», руководитель – Речкина Татьяна Викторовна);
· Сарманов Руслан, обучающийся 1 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма» среди 1-2 классов (модель «Космолет», руководитель – Ольшанская Оксана Анатольевна);
· Сафронов Максим, обучающийся 4 класса МАОУ гимназии № 13 г. Томска, победитель в номинации «Робототехника» среди 3-4 классов (модель «Антиковидный LegoMen», руководители – Дудко Вера Егоровна, Сайфутдинова Дарья Вячеславовна, Сафронова Татьяна Геннадьевна);

· Сергеев Алексей, обучающийся 1 класса МБОУ «Октябрьская СОШ» Томского района, призер в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма» среди 1-2 классов (модель «Зимний курорт», руководитель – Климова Валентина Александровна);
· Сивин Андрей, Яковлев Владимир, обучающиеся 9 класса ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус», победители в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования» среди 8-10 классов (модель «Геометрическая оптика на военной службе», руководители – Ганьшина Анастасия Александровна, Барышникова Елизавета Николаевна);

· Фахрутдинов  Матвей, обучающийся 1 класса МБОУ СОШ № 5 г. Колпашево, призер в номинации «ЛЕГО - конструирование с механизмом и  без механизма» среди 1-2 классов (модель «Робот - подъёмщик», руководитель – Егорова   Оксана  Борисовна);
· Франк Артём, обучающийся 8 класса ОГБОУ КШИ «Северский кадетский корпус», победитель в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в сфере образования» среди 8-10 классов («Модель атома», руководители – Ганьшина Анастасия Александровна, Барышникова Елизавета Николаевна);

· Фролкина Анжелика, обучающаяся 10 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 9-11 классов (модель «Настольная (прикроватная) лампа», руководитель – Комарова Ольга Владимировна);
· Химченко Матвей, обучающийся 5 класса МОУ «СОШ № 2» г.о. Стрежевой, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 5-6 классов (модель «Автоматический бесконтактный разливатор напитков», руководитель – Химченко Александр Владиславович);
· Шалагин Егор, обучающийся 9 класса МБОУ ДО «ЦДОД» с.  Первомайское, призер в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 9-11 классов (модель «Экструдер», руководитель – Горбунов Сергей Владимирович);
· Шлехт Анна, обучающаяся 3 класса МБОУ ДО «Дом детства и юношества «Факел» г. Томска, призер в номинации «Робототехника» среди 3-4 классов (модель «Кофейный автомат», руководитель – Бойкова Евгения Александровна);

· Ященко Степан, Селюнин Роман, обучающиеся 6 класса МБОУ ДО «ЦДОД» с. Первомайское, призеры в номинации «Конструирование макетов и моделей из различных материалов для использования в культурно-бытовой сфере» среди 5-6 классов (модель «Смарт теплица», руководитель – Федоринов Сергей Викторович).
	Директор
	
	  Н.П. Лыжина


Егор Владимирович Ковалев 
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