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	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и координаторам базовых образовательных организаций регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы»
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	Об итогах дистанционного конкурса
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» и МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодежи Томской области на 2016 – 2020 годы», Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», плана работы межмуниципального центра по работе с одаренными детьми «Бизнес-старт» на базе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» информируют об итогах открытого дистанционного конкурса исследовательских и творческих работ по финансовой грамотности для обучающихся 7-11 классов общеобразовательных организаций «Учимся финансовой грамотности на ошибках и успехах литературных героев» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса - формирование предпринимательских компетенций через повышение финансовой грамотности и культуры обучающихся.

На Конкурс были представлены 18 работ обучающихся образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Бакчарского, Кожевниковского, Парабельского и Томского районов Томской области.

В номинации «Научно-исследовательская работа» награждены:

Диплом I степени – Прокофьев Артем и Уткина Ольга, обучающиеся МБОУ «СОШ № 89» ЗАТО Северск, работа «Уроки финансовой грамотности от литературных героев» по повести Н. Носова «Незнайка на Луне», руководитель Давлетова Ирина Владимировна, учитель истории и обществознания;

Диплом I степени – Зюзин Алексей, обучающийся МБОУ «СОШ № 83» ЗАТО Северск, работа «Деревянный менеджер, или сказка о том, как разбогатеть, не имея первоначального капитала», руководитель Байда Ольга Николаевна, учитель истории и обществознания;
Диплом II степени – Ермакова Анфиса, Наймушина Екатерина и Неустроева Дарья, обучающиеся МБОУ «СОШ № 83» ЗАТО Северск, работа «Уроки финансовой грамотности в сказках», руководитель Байда Ольга Николаевна, учитель истории и обществознания;
Диплом III степени – Петрова Наталья, обучающаяся МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, работа «Нужна ли нам финансовая грамотность?», руководитель Персикова Валентина Семеновна, учитель математики.
В номинации «Литературное творчество» награждены:
Диплом I степени – Костюченко Надежда, обучающаяся МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1» Кожевниковского района, эссе «Сказ о том, как можно накопить на современный гаджет», руководитель Пичугина Наталья Валентиновна, учитель русского языка и литературы;
Диплом I степени – Иванова Дарья, обучающаяся МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района, интервью «Финансовые ситуации в содержании школьного курса литературы», руководитель Персикова Валентина Семеновна, учитель математики;
Диплом I степени – Румянцева Диана, обучающаяся МБОУ «СОШ № 33» г. Томска, эссе «Проблема неправильного финансового поведения героев в комедии Н. В. Гоголя «Ревизор», руководитель Кадирова Юлия Игоревна, учитель истории;
Диплом II степени – Скирневская Дарья, обучающаяся МБОУ «Парабельская СОШ имени Н.А. Образцова» Парабельского района, рассказ «Альтернативная стоимость», руководитель Гончарова Татьяна Борисовна, учитель обществознания;
Диплом III степени – Билега Андрей, обучающийся МБОУ «СОШ № 83» ЗАТО Северск, эссе «Вершки и корешки Буратино», руководитель Байда Ольга Николаевна, учитель истории и обществознания;
Диплом III степени – Мельникова Анна, обучающаяся МБОУ «СОШ № 83» ЗАТО Северск, публицистический обзор «Уроки финансовой грамотности в художественных произведениях», руководитель Байда Ольга Николаевна, учитель истории и обществознания.


Эксперты отмечают высокий уровень исследовательских и творческих работ обучающихся, знание экономической терминологии, умение использовать собственный опыт в решении финансово-экономических проблемных ситуаций.

Поздравляем победителей и призеров! 

	Директор
	
	  Н.П. Лыжина
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