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О проведении Вебинара

	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении вебинара в рамках Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена» (далее – Конкурс, Вебинар).

Организаторами Конкурса выступают АНО «Россия – страна возможностей», АНО «Центр непрерывного развития личности» (проеКТОриЯ), Российское движение школьников, ФГБУ «Роспатриотцентр». Региональным оператором в Томской области является ОГБУ «Региональный центр развития образования». Целью Конкурса является выявление и формирование сообщества школьников с активной жизненной позицией, лидеров мнений, которые не боятся проявлять себя, учиться новому и менять мир к лучшему в своем сообществе, своей группе, школе, стране.
Для педагогического состава, руководителей муниципалитетов и директоров школ Томской области федеральным оргкомитетом Конкурса 19 мая 2020 г. в 11.00 (время московское) проводится Вебинар, на котором организаторы расскажут про этапы и программу Конкурса, роль педагога в конкурсных испытаниях и призы для участников. Ссылка на подключение к Вебинару: https://events.webinar.ru/1701633/4887532
Дополнительно информируем, что 22 мая 2020 г. в 14.00 в режиме ВКС пройдет региональный установочный Вебинар для муниципальных координаторов Конкурса, информация о нём будет направлена в муниципальные органы управления образованием дополнительно. 

Контактная информация: Ковалев Егор Владимирович, начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов; Гавриловская Екатерина Андреевна, методист отдела выявления и поддержки молодых талантов, телефоны: 8(3822) 515-666; 8 (3822) 515-326.
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