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	Руководителям образовательных организаций Томской области
Муниципальным и школьным координаторам по профориентации
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	О проведении мероприятия
	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор по профориентации обучающихся в системе общего образования Томской области) информирует о проведении профориентационной онлайн-встречи ведущего предприятия ИСС им. Решентева со школьниками старших классов. Встреча будет организовано совместно с Томским государственным университетом систем управления и радиоэлектроники.
Участники встречи (приглашаются обучающиеся, управленцы, педагоги, родители) познакомятся с АО «Информационные спутниковые системы» имени академика М.Ф. Решетнева и узнают про условия поступления в вузы на целевое обучение, практику в подразделениях предприятия и трудоустройство на предприятия космической отрасли. 
Встреча состоится 27 января 2021 года в 19:00 по томскому времени. Во время трансляции участники смогут задать вопросы и получить ответы от представителей компаний.
Ссылка для участия: https://www.youtube.com/watch?v=k8fIsmyu0wA&feature=youtu.be&ab_channel=%D0%A2%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D0%A2%D0%A3%D0%A1%D0%A3%D0%A0 (YouTube-канал, предварительной регистрации не требуется). 

Справочно.

АО «ИСС» является одним из ведущих предприятий российской космической отрасли и владеет технологиями полного цикла создания космических комплексов – от проектирования до управления космическими аппаратами на орбите. 


За время своей деятельности в АО «ИСС» разработано и сдано Генеральному заказчику более 40 космических систем связи и телевещания, навигации и координатометрии. Было спроектировано, изготовлено и запущено более 1280 космических аппаратов, отличающихся высокой надежностью и предназначенных для использования на круговых, высокоэллиптических и геостационарных орбитах. Уже много лет  АО «ИСС» успешно работает над реализацией Федеральной целевой программы «Глобальная навигационная система «ГЛОНАСС», на орбитах функционируют свыше 80 космических аппаратов, разработанных в АО «ИСС», что составляет 2/3 национальной орбитальной группировки. Ежегодно в АО «ИСС» трудоустраиваются порядка 100 молодых специалистов, прошедших целевую подготовку.
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