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Департамент общего образования Томской области

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Татарская ул., д.16, г. Томск, 634050

тел/факс (3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru
ИНН/КПП 7017033960/701701001

www.rcro.tomsk.ru
	
	Руководителям муниципальных органов управления образованием Томской области
Муниципальным координаторам по профориентации

Руководителям и координаторам региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми
Руководителям и педагогам образовательных организаций Томской области
Потенциальным участникам Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена» 2021 года
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	О проведении «Дня Большой Перемены» в Томской области
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержи детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении 22 марта 2021 г. «Дня Большой перемены» в Томской области (далее - Мероприятие).

Мероприятие посвящено старту реализации в 2021 г. самого масштабного в России Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена» (далее – Конкурс).

Организаторами Конкурса выступают АНО «Россия – страна возможностей», АНО «Центр непрерывного развития личности» (проеКТОриЯ), Российское движение школьников, ФГБУ «Роспатриотцентр». Региональным оператором Конкурса в Томской области является ОГБУ «Региональный центр развития образования». Цель Конкурса  - выявления и поддержка одаренных и талантливых детей, формирование сообщества школьников с активной жизненной позицией, лидеров мнений, которые не боятся проявлять себя, учиться новому и менять мир к лучшему.
Для руководителей и специалистов муниципальных органов управления образованием, руководителей и педагогов образовательных организаций Томской области, родителей (законных представителей) с 14.00 до 14.50 в онлайн-формате на коммуникационной площадке ZOOM пройдёт установочный вебинар, посвящённый особенностям проведения Конкурса в 2021 г. Ссылка для подключения - https://zoom.us/j/94115397218?pwd=dG5WK3c2UU1hY0x4R1ZNKy9NdE1Ndz09, конференция: 941 1539 7218. Код доступа: 818454.
Для обучающихся 5-11 классов общеобразовательных организаций с 15.00 до 16.00 в официальной группе ОГБУ «Региональный центр развития образования» (https://vk.com/rcro_tomsk) состоится прямой эфир в рамках онлайн-клуба 4К по теме: «Секреты успеха от участников Всероссийского конкурса «Большая перемена». В эфире примут участие полуфиналист, финалист и победитель Конкурса 2020 г.: Алёна Евсейчева, Мария Семернёва и Татьяна Крапивец, являющиеся активными участниками региональной команды Конкурса в Томской области. После окончания выступления спикеры в режиме онлайн ответят на интересующие вопросы, но ТОЛЬКО в официальной группе ОГБУ «Региональный центр развития образования» в социальной сети «Vkontakte» (https://vk.com/rcro_tomsk). 
Участие в мероприятиях – открытое, предварительной регистрации не требуется.

Контактная информация: Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора - начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО»; Кручинин Егор Александрович, Гавриловская Екатерина Андреевна, методисты отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО», телефоны: 8 (3822) 515-666; 8 (3822) 515-326.
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