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	О проведении форума «Таланты Сибири» 
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Национальным исследовательским Томским государственным университетом ежегодного Форума для старшеклассников «Таланты Сибири» (далее – форум). Партнёром Форума выступает ОГБУ «Региональный центр развития образования».
 Цель Форума заключается в создании условий для развития, поддержки и профессионального самоопределения талантливой молодежи, а также популяризации олимпиадного движения и повышения у обучающихся мотивации к достижению образовательных побед. 

Дата и место проведения Форума: с 11 по 13 мая на базе НИ ТГУ.
К участию в Форуме приглашаются обучающиеся 10-11 классов, имеющие статус призера/победителя олимпиад школьников.

Программа Форума представляет собой систему образовательных и профориентационных мероприятий, а также мероприятий по развитию личностной эффективности. В течение трех дней интенсивных тренингов, мастер-классов и лекций старшеклассники обсудят с ведущими учеными и представителями компаний-партнеров тренды различных областей науки.

В рамках Форума пройдет проектная сессия, где участники разработают и защитят групповые проекты, направленные на реализацию потенциала молодежи в актуальных сферах науки и социальной деятельности.

Расходы по проживанию, питанию и участию в Форуме берёт на себя НИ ТГУ. Участники Форума «Таланты Сибири» будут награждены памятными призами и дипломами, дающими дополнительные возможности при обучении в университете.

Получить подробную информацию об участии в Форуме, ознакомиться с программой и пройти регистрацию для участия в мероприятии (до 3 мая 2021 года) можно на официальном сайте для абитуриентов Томского государственного университета: http://abiturient.tsu.ru/ru/node/6688 

Ответственный за организацию и проведение Форума: начальник отдела профориентации и работы с регионами Управления нового набора НИ ТГУ Коршунова Анна Анатольевна, 8 (3822) 785-300, kaa@mail.tsu.ru.

Консультации по вопросам участия можно получить у координаторов Форума:

· Муравьева Ирина Вадимовна, специалист отдела профориентации и работы с регионами Управления нового набора НИ ТГУ, 8 (3822) 785-300, pk@mail.tsu.ru;

· Дружинин Иван Андреевич, специалист отдела профориентации и работы с регионами Управления нового набора НИ ТГУ, 8 (3822) 785-300, pk@mail.tsu.ru.

Директор



      

                                       Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович

Кручинин Егор Александрович 
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