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Департамент общего образования Томской области
ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Татарская ул., д.16, г. Томск, 634050

тел/факс (3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru
ИНН/КПП 7017033960/701701001

www.rcro.tomsk.ru
	
	Руководителям муниципальных органов управления образованием 
Томской области

Муниципальным координаторам по финансовой грамотности

Руководителям общеобразовательных организаций Томской области

Руководителям и координаторам базовых образовательных организаций, участвующих в реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области»
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	О проведении онлайн-олимпиады 
«Юный предприниматель и финансовая грамотность»
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении онлайн-олимпиады «Юный предприниматель и финансовая грамотность» для учеников 1-9 классов, которая проводится образовательной онлайн - платформой «Учи.ру» при участии Центрального Банка Российской Федерации и Ассоциации развития финансовой грамотности (далее – Олимпиада).
Участие школьников в Олимпиаде поможет им развить важные для жизни качества и умения: базовую финансовую грамотность, критическое и нестандартное мышление, бизнес-мышление, умение сравнивать и выбирать качественные финансовые продукты и инструменты, защищаться от недобросовестных практик и мошенников на финансовом рынке.

Участие в Олимпиаде не требует углубленных знаний школьной программы, что дает возможность принять участие в ней абсолютно всем ученикам. Для прохождения Олимпиады достаточно иметь компьютер или планшет с выходом в Интернет. 

Сроки проведения Олимпиады: 
· пробный тур: 13-26 апреля 2021 года;
· открытый онлайн-урок Председателя Центрального Банка Российской Федерации Э.С. Набиуллиной по финансовой грамотности, приуроченный к началу основного тура Олимпиады: 27 апреля 2021 года в 09:30 по московскому времени. Ссылка на трансляцию онлайн-урока будет анонсирована дополнительно;
· основной тур: 27 апреля - 17 мая 2021 года.

Доступ к Олимпиаде:

1. Если у учителя и его учеников уже есть доступ к платформе Учи.ру, то для участия в Олимпиаде необходимо зайти на сайт Uchi.ru или на сайт Олимпиады (https://olympiads.uchi.ru/olymp/bizuchi) под своим логином и паролем и приступить к решению задач.

2. Если у ученика нет доступа к платформе Учи.ру, то для участия в Олимпиаде учителю необходимо пройти регистрацию на сайте Uchi.ru, добавить класс и учеников и раздать личные логины и пароли для входа на платформу каждому ребенку. После этого ученики смогут приступить к решению заданий.

Победители и призеры Олимпиады награждаются грамотами, все участники - сертификатами, которые будут доступны в личных кабинетах, по завершении основного тура Олимпиады. 

По итогам Олимпиады платформа Учи.ру предоставляет детализированную статистику о результатах в регионе.  

Более подробную информацию можно получить по электронной почте: info@uchi.ru, по телефону 8 (800) 500-30-72 или на сайте: uchi.ru/ 

Директор



      

                                                  Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Кручинин Егор Александрович
8 (3822) 515-666
