Программа праздника-традиции "День космонавтики в Доме учёных ТНЦ СО РАН" на 14 и 15 апреля
14 апреля  - основное праздничное мероприятия с участием школьников МБОУ "Академлицей" и других школ города:

· 12:00 - видеообращение к участникам праздника из ЦУП  (Звёздный городок) Алексея Овчинина, Героя России, лётчика-космонавта;

· 12:10 - приветственное слово Г.А. Ивлева, председателя ТПО ПР РАН, руководителя грантовой программы,  и Б.А. Воронина, к.ф.-м.н., снс ИОА СО РАН, - авторов идеи праздника;

· 12:15 - лекция С.В. Насонова, к.ф.-м.н., нс ИОА СО РАН имени академика В.Е. Зуева об истории научных исследований института с первых дней его существования, о главных достижениях в космических программах и о современных исследованиях и перспективах;

· 12:30 - вопросы аудитории;

· 12:35 - лекция представителя НПЦ "Полюс" (структурное подразделение корпорации "Роскосмос") А.А. Дементьева, ведущего инженера-конструктора, к.т.н.,  о 70-летней истории сотрудничества с космическим комплексом СССР и России;

· 12:50 - вопросы;

· 13:00 - экспресс-викторина для школьников, ведущие - Мария Шилько и Василий Балахонов, старшеклассники МБОУ "Академлицей", участники проекта "Космический урок";

· 13:15 - лекция Дарьи ЖИДОВОЙ, инженера-испытателя РКК  "Энергия", специально командированной для участия в празднике-традиции, об уникальном международном изоляционном проекте

· SIRIUS-19 и других экспериментах РКК "Энергия", вопросы зала;

· 13:50 - подведение итогов творческого конкурса "Он сказал "Поехали!"" и награждение победителей.

· В выставочном зале - выставка работ участников конкурса рисунка, аппликации, объёмной модели; выставка "Томск краеведческий", ВХОД СВОБОДНЫЙ. 

· 14:30 - 15:00 - встреча представителя РКК "Энергия" Дарьи Жидовой со второй группой школьников.
· 16:00 - участие Дарьи Жидовой в программе  ГТРК "Интервью".
15 апреля в 15:00  - "Открытый диалог"

инженера-испытателя РКК "Энергия" Дарьи ЖИДОВОЙ, участницы уникального международного эксперимента SIRIUS-19,  с представителями научной молодёжи Томской области.
Форма общения - очно-заочная: до 55 человек в конференц-зале Дома учёных ТНЦ СО РАН (2 этаж), основная аудитория - посредством Zoom-конференции.

Цель встречи: найти возможные точки пересечения в тематике исследований научной молодёжи Томской области и актуальных научно-технических проблем, стоящих перед РКК "Энергия".
