Томские школьники признаны победителями и призёрами Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского, подтвердив высокий уровень исследовательской культуры

В 2021 году в рамках реализации Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности», с целью интеллектуального и личностного развития обучающихся, участвующих в исследовательской деятельности, проведен региональный этап Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского. В региональном конкурсе приняли участие авторы 67 работ (78 обучающихся) из 40 образовательных организаций 13 муниципальных образований Томской области. По итогам регионального этапа авторы 10 исследований – 13 обучающихся из образовательных организаций г. Томска, Асиновского, Верхнекетского, Колпашевского и Первомайского районов получили возможность принять участие во всероссийском финале конкурса, который в 2021 году состоялся в дистанционном режиме с 12 по 16 апреля.
Всего в 2021 году на XXVIII Всероссийский конкурс имени В.И. Вернадского было подано 1322 исследовательские работы школьников из субъектов Российской Федерации и зарубежных стран (Беларуси, Казахстана, Чехии, Словакии, Германии). По итогам Всероссийского финала авторы 7 работ (8 обучающихся) из Томской области стали лауреатами (победителями) конкурса, авторы 4 работ (5 обучающихся) – обладателями дипломов I степени (призёрами) конкурса. Поздравляем обучающихся, педагогов и образовательные организации с достойным представлением Томской области на Всероссийском уровне!
Дипломы лауреатов конкурса (победителей):
· Бурнашев Владислав, обучающийся МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска;

· Савкина Эвелина, обучающаяся МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска;
· Бутько Анна, обучающаяся МАОУ гимназии № 26 г. Томска;
· Багазеева Екатерина, обучающаяся МАОУ гимназии № 6 г. Томска;
· Шепилов Степан, Шумкова Яна, обучающиеся МБОУ «СОШ № 5» г. Колпашево;
· Борзилова Элина, обучающаяся МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска;
· Бачинский Михаил, обучающийся МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района.
Диплом I степени (призеров):
· Кантаева Анастасия, обучающаяся МАОУ «СОШ с. Ново-Кусково Асиновского района»;
· Лихачева Александра, обучающаяся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;
· Калинина Софья, Терра Юрий, обучающиеся МБОУ лицея пря ТПУ г. Томска;
· Глазырина Елизавета, обучающаяся МБОУ Первомайской СОШ Первомайского района.

Региональный этап Всероссийского конкурса имени В.И. Вернадского в Томской области проводится Департаментом общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образовании» при поддержке Томского регионального отделения межрегионального общественного движения творческих педагогов «Исследователь» и МБОУ лицея при ТПУ г. Томска. 

