В Томской области набирает обороты весенняя профориентационная кампания

C 15 марта по 16 апреля 2021 года в Томской области традиционно проходит весенняя профориентационная кампания для школьников. Основной особенностью кампании 2021 года стал смешанный формат проведения мероприятий, которые проходят как очном формате (с соблюдением всех правил противоэпидемической безопасности), так и в дистанционном (в том числе, онлайн).

Именно этому был посвящён установочный семинар, который Региональный центр развития образования (региональный оператор по профориентации обучающихся в системе общего образования) провёл 15 марта 2021 года для муниципальных координаторов по профориентации.

Участники семинара обсудили, какие известные форматы можно применять уже сегодня, какие из них пользуются особой популярностью у школьников, что могут сделать муниципалитеты и школы для того, чтобы сделать дистанционные и онлайн-форматы максимально доступными, увлекательными, продуктивными и результативными для школьников.

Особое внимание муниципальных координаторов вновь было обращено на потенциал уже имеющихся и активно развивающихся в России профориентационных онлайн-ресурсов Министерства просвещения Российской Федерации, портала «ПроеКТОрия», «Уроков Цифры», проекта «Билет в будущее», Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена», Образовательного центра «Сириус» и др.

Всероссийскими открытыми онлайн-уроками «ПроеКТОриЯ» и всероссийскими образовательными мероприятиями «Урок Цифры» был задан тон весенней кампании, оператором их проведения в Томской области также выступает Региональный центр развития образования.

РЦРО совместно с муниципальными координаторами и школами обеспечили участие детей и педагогов в открытом онлайн-уроке «ПроеКТОрия» по профессии «Сварщик» (29 марта 2021 года). Открытые онлайн-уроки – это образовательный формат, нацеленный на формирование у старшеклассников навыков профессионального самоопределения. Уроки проходят в режиме онлайн в интерактивном формате по инициативе Министерства просвещения Российской Федерации в рамках федерального и регионального проекта «Успех каждого ребёнка» Национального проекта «Образования». В этом уроке приняли участие более 26 тысяч томских школьников из 143 школ.

С 10 марта по 2 апреля 2021 года школьники и педагоги региона приняли участие во всероссийском «Уроке цифры» (5-11 классы) по теме «Беспилотный транспорт». Ребята узнали, как работают беспилотные технологии, сможет ли беспилотный транспорт повлиять на безопасность движения, кто занимается его разработкой и т.д. Организаторами «Уроков Цифры» выступают Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика», компания «1С» в партнерстве с ключевыми российскими компаниями сферы информационных технологий.

Все томские университеты продолжили практику проведения дней открытых дверей в онлайн-формате. Например, для будущих абитуриентов на YouTube-канале ТГПУ (https://www.youtube.com/tomskTSPU/) проведены Дни открытых дверей «Учусь в ТНПУ». С 23 по 25 марта в прямом эфире абитуриенты познакомились с Томским педагогическим: факультетами и институтами, направлениями и специальностями; посетили лекции преподавателей университета; узнали от студентов, как учиться и развиваться на факультете и в университете; обсудили с выпускниками ТГПУ траектории профессионального самоопределения после окончания вуза: что нужно сделать, чтобы профессиональная самореализация стала успешной; получили ответы на вопросы о поступлении.

С 22 по 27 марта Сибирский государственный медицинский университет провёл неделю открытых дверей «Врачи прилетели» в группе в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/abiturient.ssmu). За 6 дней выступили более 30 спикеров. Были проведены прямые эфиры с выпускниками университета - практикующими врачами, исследователями, ординаторами; онлайн мастер-классы по специальностям. Все вопросы по поступлению абитуриенты могли задать на онлайн-встрече с ответственным секретарем приемной комиссии.
Подобные мероприятия для школьников были организованы также во всех учреждениях высшего образования г. Томска. 
Региональный центр развития образования в качестве регионального оператора оперативно и своевременно доводил информацию о профориентационных мероприятиях, проводимых организациями профессионального образования, до муниципалитетов и школ.

Предлагаем Вашему вниманию новости из муниципалитетов о ходе кампании. 

ЗАТО Северск.
17 марта 2021 года спортсмены Томской области отправились в город Мурино Ленинградской области на Чемпионат России по кинологическому спорту. Вместе со спортсменами в путешествие отравились юнармейцы отряда «Сокол» школы                    № 197. 

С 17 по 22 марта ребята осмотрели достопримечательности Санкт-Петербурга, отдали долг погибшим в Великой Отечественной войне на Пискарёвском кладбище, побывали на экскурсиях, прошли судейскую стажировку на соревнованиях, участвовали в организации церемонии награждения чемпионов и призеров, за что получили благодарность Всероссийской Федерации (http://center-edu.ssti.ru/foto1967/index.html).
В Северске состоялось муниципальное образовательное событие «Фестиваль профессий», который проводился в дистанционной форме и онлайн режиме на базе МБОУ «СОШ № 90». Участниками фестиваля стали обучающиеся 13 общеобразовательных организаций, воспитанники 15 дошкольных образовательных учреждений, специалисты приёмных комиссий всех вузов Томской области, Северского промышленного колледжа (http://school90-seversk.ru/prof.html; http://center-edu.ssti.ru/ckonfer.php).
Александровский район.

В рамках весенней профориентационной кампании период с 15 по 31 марта в общеобразовательных учреждениях Александровского района прошли различные мероприятия: учащиеся 4-х классов МАОУ СОШ № 1 с. Александровское посетили пожарно-спасательную часть и пожарно-спасательный отряд ФПС ГПС ГУ МЧС России по Томской области (http://rooalex.tom.ru/index.php/novosti). Среди учащихся 9-11 классов прошло тестирование «Определение будущей профессии» (приняли участие 30 человек), классные часы среди учащихся 5-11 классов на тему «Формула профессий» (участвовали 150 школьников), в 8 классе прошло внеурочное занятие на базе «Точка Роста» на тему «Дороги, которые мы выбираем».

Каргасокский район.
В рамках месячника по профориентации 30 марта 2021 года ведущим инспектором Центра занятости населения Леоненко А.В. и заместителем директора по воспитательной работе МБОУ «Каргасокская СОШ № 2» Голещихиной Т.А. была организована экскурсия в отделение ПАО «Сбербанк России» для учащихся 9-11 классов. Заведующий отделением Банка Попова Е.Н. рассказала школьникам об истории создания банка, познакомила со спецификой работы сотрудников, рассказала об использовании новых технологий в обслуживании клиентов. Ребятам представили многообразие банковских карт, познакомили с новым видом круглосуточного обслуживания «Сберлогистика» - доставка посылок и корреспонденции, подробно рассказали о медиаприставке SBERBOX.

Первомайский район.

В Первомайском районе проведен муниципальный турнир команд юных предпринимателей «Мы открываем свой бизнес». Участники создавали свою компанию, прописывали идею, положенную в основу бизнеса, предлагали товар или услугу на рынке, планировали, каким образом будут финансировать свой бизнес. Ученики 7 и 8 классов Улу-Юльской школы провели встречу с начальником пожарной части посёлка Улу-Юл Сухих С.А. Ребята познакомились с профессией «Пожарный», узнали о требованиях к кандидатам на эту должность, их обязанностях.

Шегарский район.

12 марта 2021 года школы Шегарского района присоединились к проекту Томского отделения  Русского географического общества «Клуб реальной географии», а уже 17 марта семиклассники МКОУ «Шегарская СОШ №2» стали участниками II Всероссийского урока «Из Кронштадта вокруг света» (в качестве зрителей). Урок был посвящён истории кадетского образования в России, знаменитым выпускникам Морского кадетского корпуса И.Ф. Крузенштерну, Ю.Ф. Лисянскому, Ф.Ф. Беллинсгаузену, В.М. Головнину, а также первым кругосветным экспедициям, стартовавшим из Кронштадта. Ребятам очень понравился такой формат общения, они искренне заинтересовались Кронштадтским кадетским корпусом.
24-26 марта 2021 года Шегарские старшеклассники, которые планируют работать в качестве вожатых в пришкольных лагерях и задумываются о педагогической профессии, приняли участие в фестивале вожатских идей, который был организован Томским государственным педагогическим университетом.
