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 Общероссийское общественное движение
«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 31 мая 2021 года 

Томские активисты ОНФ приняли участие в международной акции «Сад памяти» по высадке деревьев в честь погибших в годы Великой Отечественной войны   

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Томской области приняли участие в международной акции «Сад памяти». В Томске активисты ОНФ, школьники-участники всероссийского проекта «Большая перемена» и сотрудники Регионального центра развития образования Томской области высадили саженцы деревьев и кустарников в сквере Регионального центра развития образования на улице Татарская, 16, а также на территории школ и других образовательных учреждений региона.            

«Мы вместе со школьниками приняли участие в международной акции «Сад памяти», которая впервые была проведена в 2020 году. Ее цель – создание зеленых памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Эта акция станет ежегодной, традиционной, в ходе которой будет высажено 27 миллионов деревьев в память о каждом из 27 миллионов погибших. В акции принимают участие все регионы нашей страны и более 50-ти стран мира. Мы в своем сквере высаживаем деревья и кустарники в память об учителях представителях сферы образования Томской области, погибших в годы Великой Отечественной войны. Сохранение исторической памяти и правды, воспитание у новых поколений чувства справедливости, гордости и уважения к военным и трудовым подвигам советского народа, сохранение памяти о миллионах погибших в годы войны - наш общий долг и акция «Сад памяти» тому способствует», - рассказала сопредседатель регионального штаба ОНФ в Томской области, директор Регионального центра развития образования Томской области Надежда Лыжина. 

«Отмечу, что участники всероссийского проекта «Большая перемена», координатором которого в Томской области является Региональный центр развития образования, всегда живо откликаются на важные инициативы и активно участвуют в разных добровольческих акциях. Вот и сегодня ребята на практике освоили технологию посадки деревьев и кустарников и вложили часть своей души в «Сад памяти», - добавила Надежда Лыжина. 

Акция по посадке саженцев деревьев проходила в хорошую погоду под песни военных лет. Волонтеры и активисты ОНФ посадили ели сибирские и голубые, а также кусты калины сортов Шукшинская и Бульденеж. Эти сорта калины необычайно красивы во время цветения и дополнят яблоневую аллею в сквере. 
Акция «Сад памяти» с участием школьников и участников команды «Молодёжка ОНФ» прошла в эти дни также во многих образовательных организациях Томской области. 

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Сайт в Интернете: http://onf.ru/region/tomskaya_obl/
Адрес: 634 009, г. Томск, ул. Карла Маркса, 7, офис 101, 102 

Региональный исполком

ОНФ в Томской области,
Владимир Погудин,

Тел. 70-57-99

Электронный адрес: 70region@onf.ru, press70@onf.ru
Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.

