В Томской области выстраивается эффективное взаимодействие академических институтов РАН, научных центров, Совета молодых ученых с системой общего образования региона

Первые шаги в этом направлении были сделаны в октябре 2020 года, когда по инициативе ОГБУ «Региональный центр развития образования», при поддержке Департамента науки и высшего образования Администрации Томской области, Совета молодых ученых Томской области в рамках X Всероссийского фестиваля науки NAUKA 0+ состоялся онлайн – диалог по теме «Как стать учёным: зачем в школе заниматься наукой». К участию в диалоге помимо организаторов были привлечены молодые ученые ТНЦ СО РАН, руководители и координаторы региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми, ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, Резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области, победители и призёры регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».

В ходе дискуссии были затронуты проблемы коммуникации между представителями научного сообщества и системы общего образования, существующие ограничения в использовании материально-технической базы академических институтов для выполнения проектных и исследовательских работ школьников. Школьники поделились своим опытом взаимодействия с научным сообществом, кратко рассказали о совместных успешно реализованных проектах, подчеркнули, что до настоящего момента они имели широкие возможности для взаимодействия только с университетами г. Томска, но не с академическими институтами и научными центрами.
Вместе с тем, сегодня как никогда актуальна задача предоставления талантливым школьникам возможности получить самые передовые, находящиеся «на острие науки» знания по интересующим их областям знаний за пределами школьной программы. Понимая это, Региональный центр развития образования и Департамент науки и высшего образования Администрации Томской области, находясь в точке пересечения интересов, приняли решение о разработке и реализации в 2021 году плана совместных мероприятий для школьников Томской области в рамках объявленного Президентом Российской Федерации Года науки и технологий (План). Ключевыми целями мероприятий Плана были определены: создание условий для погружения школьников в актуальную научно-образовательную повестку Томской области и Российской Федерации; вовлечение обучающихся в научную, проектную, исследовательскую деятельность с использованием научно-образовательного потенциала региона; профориентация школьников на профессии, связанные с научной деятельностью.

После ряда проведенных консультаций 19 февраля 2021 года утверждён План мероприятий по взаимодействию академических институтов РАН и системы общего образования Томской области на 2021 год. План включает более 25 комплексных мероприятий, отвечающих целям, зафиксированным в октябре 2020 года.
В рамках реализации Плана уже состоялся целый ряд знаковых событий. К примеру, в феврале 2021 года в Томской области проведены мероприятия, посвященные Дню российской науки. Впервые тематическая палитра мероприятий была определена преимущественно школьниками и была связана с направлениями научной деятельности, которые успешно развиваются в университетах г. Томска и коррелируют с направлениями разрабатываемого «Большого университета». Учитывая, что основная целевая аудитория участников мероприятий, которые состоялись в дистанционном формате, была представлена школьниками 8-11 классов, помимо лекций и мастер-классов, по каждому из вышеперечисленных направлений, членами Совета молодых ученых Томской области и Советом научной молодежи ТНЦ СО РАН были организованы конкурсные соревновательные режимы: онлайн квесты, викторины и квизы. В общей сложности за 4 дня прошло 16 мероприятий. Общее число участников превысило 1000 человек (старшеклассники, студенты, педагоги образовательных организаций). Онлайн-формат позволил обеспечить участие в мероприятиях обучающихся не только из г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района, но и из целого ряда отдаленных муниципальных образований – Верхнекетского, Бакчарского районов, г.о. Стрежевой и т.д. По итогам конкурсных режимов школьники во многих мероприятиях превзошли по уровню знаний и подготовки студентов.
В соответствии с утверждённым Планом в течение 2021 года ведущие и молодые ученые региона активно включились в экспертизу проектных и исследовательских работ школьников. К текущему моменту уже более 20 человек приняли участие в экспертизе работ регионального этапа Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского; регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»; XXII открытого областного молодежного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века»; открытой конференции «Инженерная мысль: настоящее и будущее». Молодые ученые выступили независимыми экспертами при оценке предложенных решений кейс-чемпионата, посвященного 100-летию со дня рождения А.Д. Сахарова.

14 апреля 2021 года более 50 школьников стали участниками онлайн-диалога с инженером-испытателем ПАО «Ракетно-космическая корпорация «Энергия» им. С.П. Королева» Дарьей Жидовой (выпускницей Национального исследовательского Томского государственного университета). Дарья поделилась со школьниками опытом участия в уникальном четырехмесячном изоляционном международном эксперименте SIRIUS-19, имитировавшем полет к Луне, пребывания на ее орбите, дистанционного управления лунным ровером, высадку на ее поверхность, а также дорогу домой для шести членов экипажа. В апреле-мае 2021 года более 100 школьников региона приняли участие в научно-популярных лекциях в рамках проекта «Президент России – молодым ученым» и акции «На острие науки».
В настоящее время рабочая группа из специалистов Регионального центра развития образования и Совета молодых ученых Томской области разрабатывает содержание областного открытого урока «Современная российская наука», материалы которого будет рекомендовано использовать общеобразовательным организациям Томской области в День знаний 1 сентября 2021 года. В летний период пройдёт обсуждение графика экскурсий и профессиональных проб в академических институтах, на которые школьников региона пригласят в осенний период 2021 года. Департамент науки и высшего образования Администрации Томской области запустил подготовительный этап XI Всероссийского фестиваля науки NAUKA 0+, который состоится в Томской области в октябре 2021 года.
