Уважаемые коллеги!

В сентябре 2021 года на федеральной территории «Сириус» начинается обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в IT-Колледже «Сириус». Подать документы можно на следующие специальности:

· 09.02.01 «Компьютерные системы и комплексы»;

· 09.02.06 «Сетевое и системное администрирование»;

· 09.02.07 «Информационные системы и программирование».

В Колледже предусмотрены возможности обучения на местах, финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета и по договорам за счет средств физических и юридических лиц. Стоимость обучения составляет 250 000 рублей в год (25 000 рублей в месяц).

Иногородним студентам предоставляется возможность льготного проживания в кампусе, предоставляется отсрочка от армии.

Студентам, обучающимся на бюджетной основе, выплачивается стипендия в размере 10 000 рублей в месяц.

Набор в Колледж осуществляется на базе одиннадцати классов. При поступлении учитывается средний балл аттестата по математике и информатике, а также баллы за индивидуальные достижения. Одним из таких достижений является победа или призовое место в конкурсе «Всероссийский IT-Раунд», финальный поток которого пройдет 26-28 июля. Конкурс проводится дистанционно, подробнее о нем можно узнать по ссылке.

Вступительные экзамены не предусмотрены. Прием документов осуществляется с 20 июня до 15 августа 2021 года.

Формируемые образовательные программы являются уникальными и направлены на подготовку специалистов высокого уровня, готовых к профессиональной деятельности в компаниях IT-отрасли.

Особенностью разработки и реализации образовательных программ Колледжа является совместная работа над содержанием образования с партнерами: Сириус.Информационные системы, Цифровой оператор Сириус, Ростех, Postgres Professional, ВКонтакте, Тинькофф, Ростелеком, Отраслевой центр разработки и внедрения информационных систем РЖД, Цифровая долина Сочи.

Более подробная информация о Колледже, условиях поступления и особенностях обучения доступна по ссылкам: https://siriuslyceum.ru/o-litsee/it-kolledzh; https://siriuscollege.ru/
Также направляем Вам ссылку на Инстаграм IT-Колледжа.

Просим проинформировать выпускников школ о возможности обучения в IT-Колледже «Сириус».

Во вложении баннеры для размещения на сайтах.

