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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности») информирует о проведении XVIII Открытой всероссийской интеллектуальной олимпиады «Наше наследие» (далее – Олимпиада). Олимпиада входит в перечень в соответствии с Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 11.12.2020 № 715 под номером 69 (высшая группа).
В 2021-2022 учебном году тема Олимпиады – «Деятельное добро» (направления: «История благотворительности и меценатства в России; известные меценаты и благотворители». «Современные благотворительные фонды». «Знаменитые люди, связанные с медициной и здравоохранением». «Поисково-спасательные отряды». «МЧС России». «Первая помощь»).

Организатор Олимпиады – Православный Свято-Тихоновский гуманитарный университет при поддержке Фонда президентских грантов, Министерства здравоохранения Российской Федерации, МЧС России, ведущих благотворительных фондов. 

Олимпиада проводится в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и финальный. Методическое и организационное сопровождение проведения всех этапов Олимпиады осуществляется через официальный сайт: http://ovio.pravolimp.ru.

Регистрация для участия в Олимпиаде будет открыта с 1 сентября 2021 года.
Контактная информация организационного комитета Олимпиады: e-mail: ovio@pravolimp.ru, телефон: 8-963-639-6306.
И.о. директора
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