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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники разработают перспективные предпринимательские проекты!

С 17 по 23 сентября 2021 г. в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» состоится предпринимательская профильная смены-интенсив «Business promotion».

Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Программа разработана при участии Фонда развития бизнеса; группы компаний «Контрольный пакет»; бизнес-школы для подростков BROOX; маркетингового агентства Sensei Promotion; ведущих предпринимателей и бизнес-тренеров региона.

Цель смены: создание условий для профориентации обучающихся в области предпринимательства и бизнеса, развития у них интереса к проектной и исследовательской деятельности и погружения в актуальную предпринимательскую и бизнес-повестку Российской Федерации.

В течение недели 50 школьников и 14 педагогов из 8 районов Томской области примут участие в лекциях, мастер-классах, переговорных площадках с участием ведущих предпринимателей и бизнесменов региона; проведут полевые предпринимательские исследования; отработают навыки проектной и исследовательской деятельности. Для участников смены будет организована клубная и командная работа, нацеленные на расширение кругозора и всестороннее развитие личности. 

Главным результатом станет разработка проектными командами идей предпринимательских/бизнес проектов, которые при поддержке организаторов смены, педагогов образовательных организаций и предпринимателей региона должны быть реализованы в течение 2021-2022 учебного года и представлены экспертному сообществу в апреле-мае 2022 г.

Открытие смены состоится 17 сентября 2021 г. в 18:00. Место проведения: Центр «Солнечный» (Томский район, поселок Калтай).
Для справки.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование». Всего в 2021 г. РЦРО будет проведено 7 профильных смен-интенсивов по различным направлениям для 500 обучающихся.
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

