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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники будут искать ответы на «Большие вызовы»!

С 8 по 14 октября 2021 г. в рамках реализации проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» состоится стартовая смена-интенсив «Навстречу «Большим вызовам» в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Программа разработана при участии томских университетов, ведущих тренеров страны.
В течение недели 80 школьников и 16 педагогов из 11 районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы – создание условий для развития у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности, их профессиональной ориентации и погружения в актуальную научно-технологическую повестку Российской Федерации по направлениям: «Современная энергетика»; «Генетика, персонализированная и прогностическая медицина»; «Агропромышленные и биотехнологии»; «Новые материалы»; «Беспилотный транспорт и логистические системы»; «Когнитивные исследования»; «Умный город и безопасность»; «Нанотехнологии»; «Нейротехнологии и природоподобные технологии»; «Космические технологии».
В рамках программы смены участники посетят мастер-классы, лекции и практикумы ведущих ученых, найдут решения технологических задач с помощью современного оборудования в лабораториях университетов (НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ, ТУСУР), познакомятся с актуальными методами исследований и проектными инструментами, приобретут навыки работы в команде.

Главным результатом смены станет разработка проектными командами идей научно-технологических проектов и исследований, которые при поддержке и сопровождении специалистов ОГБУ «РЦРО», вузов, СПО, предприятий, педагогов общеобразовательных организаций должны быть реализованы и представлены экспертному сообществу в марте 2022 г. на финале регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».

Открытие смены состоится 8 октября 2021 г. в 18:00. Место проведения: Детский оздоровительный лагерь «Восход» (Томский район, деревня Большое Протопопово).
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66; Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
