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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Школьники Томской области – участники смены-интенсива 

по проектной деятельности!

18-20 октября 2021 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» пройдёт региональная смена-интенсив по проектной деятельности «Россия – это мы»!
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). 
Цель смены - создание условий для формирования ключевых компетентностей, интеллектуального и личностного развития обучающихся средствами проектной деятельности. 
В течение недели 75 школьников и 20 педагогов из 9 районов Томской области примут участие в мастер-классах, практикумах, полевых исследованиях, тренингах, лабораториях, отработают навыки проектной деятельности. Для участников смены будут организованы экспертные и рефлексивные часы, клубная работа, нацеленные на расширение кругозора и всестороннее развитие личности. 
Программа смены разработана при участии тренеров по проектной деятельности и ведущих предпринимателей региона. Параллельно со школьниками педагоги пройдут стажировку, позволяющую совершенствовать профессиональные и проектные компетенции, сформировать навыки наставнической деятельности по сопровождению проектов.
Главным результатом станет разработка и презентация проектными командами замыслов проектов, нацеленных на решение актуальных социально значимых проблем. В течение учебного года для проектных команд смены специалистами Регионального центра развития образования будет реализован дистанционный образовательный курс «Сезон проектов_2122», направленный на их сопровождение и достижение проектного результата.
Школьники в течение учебного года смогут представить свои проекты для участия в высокорейтинговых мероприятиях Минпросвещения России, а также в конкурсах на получение грантов.
Открытие смены состоится 18 октября 2021 г. в 18:00. Место проведения: Центр «Солнечный» (Томский район, поселок Калтай).
Для справки.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование». Всего в 2021 году РЦРО проводится 7 профильных смен-интенсивов по различным направлениям для 500 обучающихся Томской области.
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-61-25.

