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 Общероссийское общественное движение
«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Пресс-релиз от 06 сентября 2021 года 

Активисты ОНФ в Томской области присоединились к всероссийской акции «Поделись своим знанием»

Представители регионального отделения Общероссийского народного фронта в Томской области присоединились к всероссийской акции «Поделись своим знанием», которая прошла в рамках II Просветительского марафона «Новое знание». В акции приняли участие представители ОНФ Наталья Баранова, Константин Беляков, Андрей Баздырев и Татьяна Соломатина. Большое содействие в организации акции в регионе оказала сопредседатель регионального штаба ОНФ, директор Регионального центра развития образования Надежда Лыжина.  

«На каждом этапе своей жизни мы приобретаем навыки в самых различных сферах: социальной, культурной и профессиональной. Именно саморазвитие является залогом качества и уровня жизни человека. Чтобы донести эту истину до детей, необходимо на постоянной основе делиться с ними своими знаниями, транслируя их современным и доступным языком. Детям в период взросления необходимы положительные ориентиры, а такие встречи как раз формируют правильное и ответственное отношение к учебе, к своему будущем. Очень хорошо, когда люди — носители востребованных знаний, компетенций и навыков, которых очень много в нашем регионе, не остались в стороне от этой полезной инициативы», - отметила Надежда Лыжина. 

Так, член регионального штаба ОНФ в Томской области, олимпийская чемпионка XX зимних Олимпийских игр в Турине, директор Спортивной школы олимпийского резерва Наталья Баранова провела «Урок с олимпийской чемпионкой» в томских школах «Перспектива» и школе № 25. Наталья Баранова рассказала о своем спортивном пути и ответила на вопросы ребят. 
«С большим удовольствием подключилась к акции «Поделись своим знанием». Своей задачей я вижу с помощью таких акций через простые, но эффективные вещи популяризировать спорт среди детей, подростков и молодежки, привлечь ребят к регулярным занятиям физической культурой и спортом. А это в свою очередь поможет детям укрепить свое здоровье, быть подвижными, жизнерадостными и успешными», – отметила Наталья Баранова.
Член регионального штаба ОНФ, советник ректора Томского государственного университета Константин Беляков выступил перед старшеклассниками в школе «Интеграция» Томского района на тему «Чипизация. Развилка человечества». Ребята с большим интересом слушали о «чипизации», о том, как нам жить среди роботов, о развилке эволюции для человечества, цифровой трансформации, путях в «онлайн» и «в облака», готовности человека идентифицироваться… После лекции старшеклассники задали лектору-эксперту немало интересных вопросов. 

«Научно-популярные лекции на обычном языке, понятном для слушателей, - это всегда волнительно. Особо волнительно, когда перед тобой школьники старших классов - следующее поколение управленцев и руководителей страны. Интересно, чем они живут, что их ожидают в будущем. Спасибо организаторам - обществу «Знание» и Общероссийскому народному фронту за возможность сказать своё слово. Спасибо школе «Интеграция» за гостеприимство и таких живых и любознательных старшеклассников!», - поделился впечатлениями Константин Беляков.  
Эксперт регионального отделения ОНФ в Томской области, заместитель директора экологического центра «Стриж» Андрей Баздырев рассказал учащихся шестого класса школы «Интеграция» об «Охраняемых птицы Томской области». В Томской области отмечено около 330 видов птиц, из которых не менее 225 видов гнездится. В Красную книгу Томской области занесено 43 вида птиц (13%), из которых 22 вида включены также в Красную книгу РФ.
«Сегодня многие школы готовы активно работать в сфере внеурочного образования в области биологии и экологии. Однако в лучшем случае лишь четверть образовательных учреждений нашего региона регулярно проводит такую работу. Благодаря таким акциям мы содействуем экологическому просвещению и дополнительному образованию школьников. Необходимо всячески стимулировать развитие школьников через поддержку их научной и эколого-просветительской деятельности», – отметил Андрей Баздырев.
Член регионального штаба ОНФ в Томской области, депутат Государственной Думы России Татьяна Соломатина в Пудинской школе Кривошеинского района провела урок для старшеклассников на тему «Государственное устройство Российской Федерации». Депутат рассказала ребятам, что наша страна – это социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека. Государственная власть в России осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную. Особое внимание она заострила на работе Государственной Думы, ее функциях, деятельности и полномочиях депутатов. 
Татьяна Васильевна также рассказала про свой жизненный путь, как она пришла в политику, как стала депутатом Законодательной Думы Томской области, а затем и Государственной Думы. Соломатина сказала, что для нее – большая гордость представлять и отстаивать интересы жителей Томской области в федеральном парламенте. Одновременно, по ее словам, быть депутатом - это и большая ответственность. Потому что нельзя обмануть надежды земляков и не выполнить своих обещаний.  
«Я старалась максимально доходчиво и искренне поговорить с ребятами. Рассказала, что сама родилась и выросла в сельской местности, в Каргасокском районе Томской области, и не понаслышке знаю, как и чем живут люди на селе», - отметила Татьяна Соломатина. 
«Конечно, каждый из вас, нынешних старшеклассников, будущих выпускников, пойдет своим жизненным путем, который он выберет. Я желаю вам, ребята, всегда ставить для себя планку чуть выше, чем вы можете сейчас, и тогда все у вас получится! И еще. Цените то место, где вы родились и выросли. Ну а наша задача – депутатов и исполнительной власти – создать такие условия, чтобы жителям было комфортно жить на селе, чтобы сельские территории развивались, чтобы здесь оставалась молодежь, чтобы строилось жилье для молодых специалистов. Буду делать для этого все от себя зависящее», - сказала Татьяна Соломатина. 
В общей сложности в отрытых уроках с активистами ОНФ приняли участие свыше 150 томских школьников. Ребята остались довольны, им понравился такой формат лекций и общения, а директора школ выразили готовность и дальше организовать у себя подобные мероприятия.  
Напомним, что в начале сентября в рамках II Просветительского марафона «Новое Знание» прошел просветительский челлендж «Поделись своим знанием», который охватил всю Россию. Акция «Поделись своим знанием», организованная российским обществом «Знание» совместно с Общероссийским народным фронтом, охватила тысячи российских школ как в городах-миллионниках, так и в самых удаленных уголках страны. В роли лекторов выступили известные ученые, министры, губернаторы, предприниматели, сотрудники компаний и общественных организаций, которые добились успехов в жизни и теперь вернулись в школу, чтобы поделиться своим знанием уже с новым поколением. 

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Сайт в Интернете: http://onf.ru/region/tomskaya_obl/
Адрес: 634 009, г. Томск, ул. Карла Маркса, 7, офис 101, 102 

Региональный исполком

ОНФ в Томской области,
Владимир Погудин,

Тел. 70-57-99

Электронный адрес: 70region@onf.ru, press70@onf.ru
Страницы томского регионального отделения ОНФ в соцсетях:

https://www.facebook.com/onf.tomsk/
https://vk.com/onftomsk
https://www.instagram.com/onf_tomsk/
Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ – контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.
