
26 идей научно-технологических проектов и исследований разработали проектные команды школьников в рамках смены «Навстречу «Большим вызовам» 

С 8 по 14 октября 2021 г. состоялась стартовая смена-интенсив «Навстречу «Большим вызовам» в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».

Смена проведена в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» с целью создания условий для развития у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности, их профессиональной ориентации и погружения в актуальную научно-технологическую повестку Российской Федерации.

Организаторы смены: Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) при поддержке НИ ТГУ, НИ ТПУ, ТУСУР, СибГМУ, группы компаний «Контрольный пакет», маркетингового агентства «Sensei promotion».


Участниками смены стали 60 обучающихся 7-11 классов и 11 педагогов из образовательных организаций 10 муниципальных образований Томской области (г. Томск, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Александровский, Асиновский, Бакчарский, Зырянский, Каргасокский, Кривошеинский и Томский районы).


В рамках программы смены организованы групповые и индивидуальные занятия, лекции, практикумы и мастер-классы в лабораториях университетов, тренинги, разработка и защита проектных/исследовательских идей. 

Преподаватели томских вузов на площадках университетов распаковали для участников 8 направлений Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации («Современная энергетика»; «Генетика, персонализированная и прогностическая медицина»; «Новые материалы»; «Нанотехнологии», «Беспилотный транспорт и логистические системы»; «Нейротехнологии и природоподобные технологии»; «Когнитивные исследования»; «Умный город и безопасность») и представили перспективные темы для проектных и исследовательских работ в данных направлениях.


Команды освоили современные проектные инструменты и методы исследования, расширили кругозор и определились с тематическими направлениями, в рамках которых будут разрабатывать собственные научно-технологические проекты и исследования. На проектных часах с бизнес-тренерами и экспертами участники Смены в интерактивном режиме научились различать исследовательские и проектные работы, рассмотрели основную структуру проекта/исследования, смогли разработать свои идеи по предложенному алгоритму. 

Для педагогов реализована программа повышения квалификации в формате стажировки по теме «Технологии организации и сопровождения проектной и исследовательской деятельности школьников».

Для школьников профессиональной командой вожатых организованы и проведены культурно-досуговые мероприятия. 

Главным результатом смены стала разработка проектными командами 26 идей научно-технологических проектов и исследований, которые при поддержке организаторов смены, педагогов образовательных организаций, организаций-партнёров, бизнес - тренеров, специалистов вузов должны быть реализованы в течение 2021-2022 учебного года и представлены экспертному сообществу в марте 2022 г.

В финальный день смены 14 октября 2021 г. состоялась презентация идей проектов и исследований, разработанных 26 командами обучающихся и 2 командами педагогов. В состав экспертной комиссии вошли специалисты Регионального центра развития образования, НИ ТПУ, бизнес-тренеры Виктор Ляшевский и Екатерина Ляшевская  (авторы и преподаватели проектного и исследовательского блоков смены), региональный эксперт конкурса «Большие вызовы» Александр Дорошенко. 

Лучшими работами по итогам экспертных сессий признаны: «Модель системы работы беспилотного транспорта» (Толкачев Тимофей, Бродский Степан, Кособудский Антон, обучающиеся МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска, педагог-наставник: Осипов Евгений Олегович, педагог-психолог МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска); «Приложение с моделью сердца в трехмерном пространстве» (Матвеева Юлия, Епифанов Вячеслав, Шапкова Анастасия, обучающиеся МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, педагог-наставник: Кудинова Светлана Николаевна, учитель технологии МАОУ-СОШ № 4 г. Асино), «Солнечная панель повышенной эффективности» (Мандрик Илья, обучающийся МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска, педагог-наставник: Борина Влада Леонидовна, учитель  МАОУ Школы «Эврика-развитие» г. Томска).

Приглашенные эксперты отметили серьёзное содержание проектов и исследований, высокий уровень их практической проработки, подтвердили готовность к индивидуальной работе с проектными командами, отметили роль педагогов-наставников в сопровождении участников. Эксперты сделали особый акцент на том, что потенциал сегодняшних школьников должен стать движущей силой научно-технологического и экономического развития нашего региона в ближайшем будущем. Участие в смене позволяет школьникам познакомиться с возможностями для развития в научно-технологической сфере, которые в Томской области созданы уже сейчас, в том числе, в ведущих вузах региона. Реализация программы смены также направлена на раннюю профориентацию школьников в научно-технологической сфере.

На закрытии смены организаторы вручили всем участникам сертификаты Департамента общего образования Томской области, Регионального центра развития образования. Педагогам также вручены удостоверения о прохождении курсов повышения квалификации в формате стажировки в объёме 40 учебных часов.

Основные результаты смены: у участников сформированы основные понятия проектной  и исследовательской деятельности, жизненного цикла проекта и исследования, приобретены навыки оформления проектной/исследовательской идеи. Участники погрузились в 8 направлений Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации и Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы», приобрели навыки работы с различным оборудованием, в том числе, в лабораториях университетов. Школьники и педагоги познакомились с современными методами исследований и проектными инструментами, с порядком проведения высокорейтинговых мероприятий, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2021-2022 учебный год, сформировали навыки работы в проектной/исследовательской команде. Участники представили экспертному сообществу 26 проектных/исследовательских идей по 8 направлениям Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации и Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».

В течение учебного года ОГБУ «РЦРО» совместно с партнёрами будет реализован дистанционный образовательный курс «Сезон проектов__2122», итоги реализации проектов и исследований будут подведены в марте 2021 г. в рамках финального этапа регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».

Организаторы смены получили множество положительных отзывов об уровне организации, актуальности и содержании смены, насыщенности программы. Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно освещались в социальных сетях, в том числе, на официальной странице Томского регионального центра выявления одаренных детей: https://vk.com/odarenyedeti.

Подробная информация о сменах в рамках деятельности Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей размещена на сайте Регионального центра развития образования по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/tomskij-regional-ny-j-tsentr-vy-yavleniya-i-podderzhki-odarenny-h-detej/. Приглашаем к участию в них!

Контактная информация: Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-61-25.

