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	Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и координаторам межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми



	10.11.2021
	  №  
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	на № 
	
	  от  
	
	
	

	
	
	

	Об итогах семинара
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» - региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» информирует об итогах семинара-практикума «Новые воспитательные технологии и современные тенденции воспитания в школе» (далее – Семинар).

Семинар был организован в рамках реализации муниципального проекта «Успех каждого ребёнка» Межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «5+» на базе МОУ «СОШ № 5» городского округа Стрежевой при организационно-методической и информационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» (программа Семинара в приложении). 

Семинар проведен в целях обмена опытом и повышения профессиональной компетентности педагогов в области использования новых воспитательных технологий и современных тенденций воспитания в образовательном процессе.

В мероприятии приняли участие более 50 научных сотрудников, педагогов образовательных организаций, представителей муниципальных органов управления образованием г. Москвы и Томской области. 

В рамках семинара выступил А.С. Прутченков, доктор педагогических наук, профессор, сертифицированный тренер, Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации. Он подробно прокомментировал нормативные документы, которые необходимы для разработки рабочих программ воспитания и представил конструктор «Рабочая программа воспитания». 

О.И. Архипова, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ СОШ № 16 г. Томска, представила опыт составления рабочей программы воспитания, прокомментировала каждый раздел данного документа, и рассказала о реализации этой программы в своем образовательном учреждении.
Представители Цифрового университета диагностики и развития EQ и SOFTSKILLS провели демонстрацию работы образовательной платформы SKILLFILIO. Педагоги поделились опытом составления рабочей программы воспитания, рассказали о своем участии в региональном конкурсе «Классный классный руководитель», познакомили слушателей с различными подходами и методами работы с обучающимися в урочное и внеурочное время. На Семинаре были представлены эффективные практики из опыта работы общеобразовательных организаций, участники обменялись опытом работы по профориентации, патриотическому воспитанию школьников, рассказали об использовании здоровьесберегающих технологий в воспитательном процессе. 

По результатам прослушанных докладов было высказано много положительных отзывов о практической значимости полученного опыта, его актуальности, о готовности использования полученных знаний в профессиональной деятельности.

	Директор
	
	  Н.П. Лыжина


Чистяков Юрий Александрович
Ковалев Егор Владимирович

8 (3822) 51 56 66

Kovalev@education.tomsk.ru
Приложение

ПРОГРАММА 

семинара-практикума «Новые воспитательные технологии 

и современные тенденции воспитания в школе»
22.10.2021 г. в 13.00 ч.

Пленарная часть

· Прутченков Александр Сергеевич, доктор педагогических наук, профессор, сертифицированный тренер, Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации; Главный научный сотрудник «Педагогического конструкторского бюро», автор учебных курсов и методических пособий по гражданскому воспитанию, игровым технологиям, социальному проектированию, поддержке советов обучающихся и управляющих советов, - «Рабочая программа воспитания как методический конструктор. 

· Архипова Ольга Иосифовна, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ  СОШ № 16 г. Томска, - «Из опыта работы составления рабочей программы воспитания».
Работа в секциях. Секция для классных руководителей

· Лысенко Светлана Геннадьевна, учитель биологии МОУ «СОШ № 4», - «Как ставить задачи поколению Z?». 

· Мухтаруллина Ильмира Ильфировна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 5», - Представление опыта по участию в региональном конкурсе «Классный классный руководитель».

· Цолко Евгения Александровна, директор МАОУ СОШ № 1 с. Александровское, - «Путь к успешности современного классного руководителя».

· Пищук Елена Николаевна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 4», - «Сотрудничество классного руководителя и родителей как один из главных факторов формирования личности младших школьников».
I. Секция внеурочной деятельности и доп. образования

· Степанова Ирина Викторовна, учитель начальных классов МОУ «СОШ № 2», - «Развитие воспитательного потенциала через решение проектных задач в рамках внеурочной деятельности».

· Иванова Ольга Михайловна, педагог дополнительного образования МОУДО «Детский эколого-биологический центр городского округа Стрежевой», - «Элементы зоотерапии в экологическом воспитании подрастающего поколения».
· Бастрыкина Юлия Сергеевна, заведующий отделом Центра гражданского образования МОУДО «Центр дополнительного образования детей городского округа Стрежевой», - «Основные направления и опыт работы Центра гражданского образования «Новое поколение».

· Саидова Саидахон Мухитдиновна, педагог дополнительного образования МОУДО «Детский эколого-биологический центр городского округа Стрежевой», - «Воспитание экологической культуры через реализацию программы «Растениеводство и цветоводство».

· Короткова Юлия Александровна, педагог дополнительного образования МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска, - «Развитие волонтёрского движения в рамках реализации программы гражданского образования». 
· Полина Мария Сергеевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ «СОШ № 5», - «Организационные аспекты воспитательной работы в МОУ «СОШ № 5».
II. Секция патриотического воспитания и ЗОЖ

· Томилова Виктория Александровна, учитель русского языка и литературы МОУ СОШ № 2», - «Патриотическое воспитание детей через внеурочную деятельность».
· Монакова Марина Владимировна, руководитель музея истории школы МАОУ СОШ № 1 с. Александровское, - «Роль школьного музея в гражданско-патриотическом воспитании школьников».
· Девевье Антонина Геннадьевна, учитель английского языка МОУ «СОШ № 2», - «Использование здоровьесберегающих технологий на уроках английского языка».
· Анциферова Надежда Васильевна, учитель математики МОУ «СОШ № 6», -  «Здоровьесберегающие технологии в воспитательном процессе».
· Катмакова Наталья Викторовна, заместитель директора по воспитательной работе МАОУ СОШ № 1 с. Александровское, - «Патриотическое воспитание детей -  основополагающий социальный фактор укрепления российской государственности».
· Ирназарова Айгуль Рашитовна, учитель английского языка, заместитель директора по научно-методической работе МОУ СОШ № 5, - «Из опыта работы классного руководителя. Патриотическое воспитание школьников».
III. Секция профориентационной работы с обучающимися
· Сапронова Светлана Николаевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ «СОШ № 5», - «Развитие Soft skills, как тренд современного образования».
· Скиллфолио (Москва) - «Практики профориентации образовательной платформы Skillfolio».
· Сысалова Светлана Владимировна, учитель физической культуры МОУ «СОШ № 5, -  «Выявление, развитие и поддержка одаренных детей в интересах личности и школы».
· Безвинная Татьяна Александровна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАОУ «Кожевниковская СОШ № 1», - «Из опыта работы по составлению и внедрению программы «Я - лидер» Центра гражданского образования «Школьная параллель».
· Ивенина Алена Владимировна, учитель физической культуры МОУ «СОШ № 5», «Работа с одаренными детьми на уроках физической культуры и во внеурочной деятельности».
· Булатова Елизавета Владимировна, учитель информатики МОУ «СОШ № 5, - «Профориентация обучающихся в ОУ: достижения и перспективы».
