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ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»
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О старте занятий дистанционного 

курса «Сезон предпринимательских проектов _2122»  для проектных команд – участниц предпринимательской профильной смены «Business promotion»
	
	Педагогам-наставникам

проектных команд – участниц предпринимательской профильной смены «Business promotion»




Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) информирует о старте 16 ноября 2021 г. занятий дистанционного курса «Сезон business проектов_2122» для проектных команд – участниц предпринимательской профильной смены «Business promotion» (далее - Смена).

В ходе дистанционного курса (ноябрь 2021 г. – март 2022 г.) участники совместно со специалистами Регионального центра развития образования, экспертами, педагогами-наставниками обсудят этапы реализации проектных идей, разработанных на предпринимательской профильной смене «Business promotion», в логике жизненного цикла проекта.

Участие проектной команды в ежемесячных занятиях и ответы на вопросы оцениваются по системе баллов, дающей возможность получить сертификат о прохождении обучения по курсу, а также иные формы поощрения.
К занятию 16 ноября 2021 г. каждой проектной команде необходимо подготовить ответы на вопросы:

1. Идея проекта получила поддержку в Вашей образовательной организации, произошли ли изменения в составе проектной команды, если да – то какие?

2. Возникла ли необходимость в уточнении формулировки проблемы, темы, названия, постановке цели и задач проекта, предполагаемого результата?

Проектным командам на занятиях необходимо иметь презентацию по вопросам занятия.
Хэштеги дистанционного курса в социальных сетях:  #РЦРО_сезон_business_проектов_2122; #ТАЛАНТ_ДВИЖЕНИЕ_УСПЕХ; #ТРЦ. 
Занятия состоятся в дистанционном режиме с использованием платформы ZOOM: Региональный центр развития образования приглашает вас на запланированную конференцию. Тема: Занятие № 1 дистанционного курса «Сезон проектов» для проектных команд – участниц предпринимательской профильной смены-интенсива «Business promotion». Время: 16 ноября 2021 г., начало в 15:00. Подключиться к конференции Zoom
https://us06web.zoom.us/j/82029591827?pwd=M1MxbzNXRUdEOVN4RnR6VmxwS09rUT09Идентификатор конференции: 820 2959 1827. Код доступа: 778752

Для онлайн режима рекомендуется использовать:

· стационарный компьютер со стандартным программным обеспечением, с аудиоколонками, видеокамерой, настольным или радио микрофоном (возможно использование USB-видекамеры со встроенным микрофоном); 

· ноутбук со стандартным программным обеспечением, со встроенными аудиоколонками (предпочтительно внешними), встроенной видеокамерой и микрофоном;

· компьютер/ноутбук должен быть подключен к сети интернет с достаточной скоростью для передачи аудио-видеосигнала.
По вопросам обращаться: Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «РЦРО», телефон 8 (3822) 51-56-66.
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