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  Об итогах конкурса бизнес-идей

	
	Специалистам органов местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, курирующим вопросы работы с одаренными и талантливыми детьми

Руководителям и координаторам межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах проведения конкурса бизнес-идей (далее – Конкурс), который был организован межмуниципальным центром по работе с одаренными детьми «Навигатор» на базе МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск  29 октября 2021 г. при поддержке Администрации ЗАТО Северск совместно с Фондом «Микрокредитная компания фонд развития малого и среднего предпринимательства ЗАТО Северск».
Конкурс проводился в дистанционном формате в соответствии с планом деятельности ММЦ на 2021 год в рамках реализации ВЦП «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» и регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы» с целью содействия профессиональной ориентации обучающихся, формирования и развития их деловых и личностных качеств, умений и навыков, необходимых для успешного ведения профессиональной деятельности в сфере предпринимательства.
Конкурс проводится с 2019 г. и решает задачи популяризации предпринимательской деятельности в молодёжной среде. В 2021 г. организаторы приняли решение провести Конкурс в дистанционном формате. На Конкурс были представлены 6 работ 16 обучающихся образовательных организаций ЗАТО Северск. Участники презентовали свои бизнес-идеи перед экспертной комиссией на разные темы: от сервиса по оплате коммунальных платежей до производства прибора, который измеряет температуру и влажность воздуха в помещении и информирует пользователя об изменениях. Самая юная участница Конкурса – ученица 3 класса МБОУ «СОШ № 78» ЗАТО Северск представила бизнес-идею по изготовлению слаймов (специальных игрушек).
По итогам Конкурса места распределены следующим образом:
· 1 место: команда МБОУ «СОШ № 89» ЗАТО Северск в составе: Рипачёв Кирилл, 11 класс; Тимофеев Егор, 11 класс; Тюков Ярослав, 11 класс. Педагог: Шаманова Татьяна Владимировна.
· 2 место: МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск в составе: Явшева Полина, 9 класс. Педагог: Сюбарь Оксана Владимировна.
· 3 место: команда МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск в составе: Чикова Алина, 10 класс; Волкова Алина, 10 класс; Фоминых Людмила, 10 класс. Педагог: Овсянникова Екатерина Ивановна.

· 4 место: команда МБОУ «СОШ № 196» ЗАТО Северск в составе: Моисеев Кирилл, 8 класс; Моисеенко Артём, 8 класс; Чернышов Кирилл, 8 класс; Павлов Роман, 8 класс; Ананьев Кирилл, 8 класс; Шекунов Даниил, 10 класс. Педагог: Смирнова Татьяна Леонидовна.

· 5 место: команда МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск в составе: Явшева Полина, 9 класс; Маркова Дарья, 9 класс; Макаревич Ксения, 9 класс. Педагог: Говорова Наталья Сергеевна. 
· Победителем в номинации «Юный предприниматель» стала ученица МБОУ «СОШ № 78» ЗАТО Северск Тюменцева Мария, 3 класс. Педагог: Лиль Елена Николаевна.

Участники Конкурса награждены ценными подарками и дипломами.
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                                      Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович
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