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«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Татарская ул., д.16, г. Томск, 634050

тел/факс (3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru
ИНН/КПП 7017033960/701701001

www.rcro.tomsk.ru
	
	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования Томской области
Руководителям и координаторам региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми
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Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» – региональный оператор Ведомственной целевой программы «Развитие системы выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности» (далее – ВЦП, Программа) в целях подготовки отчета о реализации Программы в 2021 году уведомляет о необходимости предоставления в срок до 10 января 2022 года (включительно) отчетной информации по итогам деятельности региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми за 2021 год в соответствии с формой, представленной в Приложении.

Официальный отчёт за подписью и печатью руководителя и координатора регионального или межмуниципального центра по работе с одаренными детьми необходимо направить на адрес электронной почты: Kovalev@education.tomsk.ru, Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 515-666.

Обращаем внимание руководителей органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования на то, что формы отчётности о деятельности межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми, приложенные к Соглашениям, заключённым между Департаментом общего образования Томской области и Администрацией муниципального образования, на территории которого осуществляет свою деятельность ММЦ, необходимо направить в два адреса: в Департамент общего образования Томской области в соответствии с установленными в Соглашении сроками и контактной информацией и ОГБУ «Региональный центр развития образования» (до 10 января 2022 года включительно). Обращаем Ваше внимание на необходимость 100% выполнения показателей, закрепленных Соглашением.
Директор
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