
В Томской области впервые состоялась профильная смена-интенсив «Ступени к космосу»

Смена проведена с 10 по 12 декабря 2021 г. в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» с целью создания условий для развития у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской и конструкторской деятельности, их профессиональной ориентации и погружения в актуальную научно-технологическую повестку Российской Федерации, в том числе в области космических технологий.

Организаторы смены: Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей), ООО «НЕЙРО-МАСТЕР» (Федеральная территория «Сириус»).


Участниками смены стали 37 обучающихся 7-11 классов и 7 педагогов из образовательных организаций г. Томска, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Томского района и Томского физико-технического лицея.

В рамках программы смены участники под руководством преподавателей Иван Сергеевича Шекова, научного руководителя, руководителя испытательной лаборатории ООО «НЕЙРО-МАСТЕР» и Григория Павловича Егорова, начальника конструкторского отдела ООО «НЕЙРО-МАСТЕР» освоили основы спутникостроения и инженерной графики, приобрели и усовершенствовали навыки работы с системой трехмерного моделирования КОМПАС-3D, спроектировали и представили собственную модель наноспутника формата CubeSat-3U, а также познакомились с информацией о проведении высокорейтинговых мероприятий, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2021-2022 учебный год в области космонавтики, в том числе, Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».

Для педагогов реализована программа повышения квалификации в формате стажировки по теме «Технология проектирования малых космических аппаратов с использованием системы трёхмерного моделирования “КОМПАС-3D”»".

Для школьников профессиональной командой вожатых организованы и проведены культурно-досуговые мероприятия. 

Приглашенные эксперты отметили серьёзную подготовку участников к смене и мотивацию школьников на освоение новых знаний и навыков, а также выразили заинтересованность к дальнейшей совместной работе в области развития направления космонавтики для школьников нашего региона.


На закрытии смены организаторы вручили всем участникам сертификаты Департамента общего образования Томской области и Регионального центра развития образования, благодарственные письма Ивану Шекову и Григорию Егорову, особо отличившиеся в освоении образовательной программы смены ребята были отмечены специальными дипломами и призами. Педагогам вручены удостоверения о прохождении курсов повышения квалификации в формате стажировки в объёме 40 учебных часов.


Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) выражает благодарность Центру «Планирование карьеры» г. Томска, центру «Солнечный» (на базе которого проходила смена) и лично Дмитрию Николаевичу Репину, заместителю директора и педагогу дополнительного образования ЦПК, за помощь и поддержку в обеспечении необходимых технических условий для организации и проведения смены.

Организаторы смены получили множество положительных отзывов об уровне организации, актуальности и содержании смены, насыщенности программы. Содержание, фото и видеохроника смены подробно и регулярно освещались в социальных сетях, в том числе, на официальной странице Томского регионального центра выявления одаренных детей: https://vk.com/odarenyedeti.

Подробная информация о сменах в рамках деятельности Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей размещена на сайте Регионального центра развития образования по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/tomskij-regional-ny-j-tsentr-vy-yavleniya-i-podderzhki-odarenny-h-detej/. Приглашаем к участию в них в 2022 году!

Контактная информация: Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 516-125; Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 515-666.
