Уважаемые коллеги!


21 января 2022 г. в 15:00 состоится отборочная командная олимпиада на XV Региональный турнир по математическим боям. Каждая команда пишет олимпиаду в своей образовательной организации с использованием системы видеонаблюдения. Ссылка будет выслана командам, подавшим заявки на участие в Турнире. А также будет разъяснен регламент отправки решений. Продолжительность олимпиады — 2 часа.

Приглашаются команды в составе 6 человек из 8–9 классов (младшая группа) и 10–11 классов (старшая группа). С собой необходимо иметь 1 тетрадь. Заявку на участие в олимпиаде нужно заполнить до 19 января 2022 г. по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfFntMkUaYk5Ub5jvBqhRv2bjfdnAHEWJ7-QYHyL7a2co8R0g/viewform

Справки по телефону: 89138264425 или e-mail: svkireenko@mail.ru (Киреенко Светлана Григорьевна, учитель математики МБОУ лицея при ТПУ г. Томска, организационный комитет Турнира).

Турнир по математическим боям для высшей и первой лиг будет проходить 28, 29 и 30 января 2022 г. Открытия, закрытия и других массовых пересечений участников во время проведения Турнира не предполагается.

С новостями Турнира можно знакомиться на сайте http://vk.com/mathfight 
