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Введение

Предмет и задачи пособия

Гражданское образование - это образование, готовящее человека к тому, чтобы он стал ответственным гражданином, активно участвовал в политической жизни государства и был способен многое сделать для своей страны. Независимо от того, какая политическая ситуация складывается в стране, этому нелегко научить. Воспитать гражданина сложно, но в то же время и совершенно необходимо, особенно в тех странах, где жители долгое время не имели никакой возможности участвовать в демократическом управлении государством. По словам американского педагога Гораса Манна, "великая духовная потребность участвовать в управлении страной не может быть воспитана в человеке за один день; и если в ребенке с детства не воспитывать это качество, не стоит ожидать, что оно появится у взрослого человека".

Данное пособие является практическим руководством для тех, которые хотели бы на своих уроках активно вовлечь детей в учебный процесс; создать своеобразные граждановедческие лаборатории, в которых учащиеся получали бы новые знания, приобретали навыки и умения, формировали бы свою точку зрения по важнейшим вопросам. Это пособие главным образом предназначено для преподавателей граждановедческих курсов, политологии и других обществоведческих дисциплин. Однако оно также может представлять интерес и для преподавателей других предметов, таких, например, как история или литература, а также для учителей английского языка, которые хотели бы дать ученикам больше информации об американской истории и культуре. Наконец, пособием могут с успехом пользоваться преподаватели, интересующиеся опытом в Соединенных Штатах Америки в преподавании граждановедения.

Пособие состоит из нескольких разделов, написанных в основном американскими авторами.

Основная идея пособия заключается в следующем:

· активное и ответственное участие в политической жизни страны - ключ к ответственной гражданской позиции в демократическом обществе;

· умению участвовать в политической жизни можно научиться, получая новую информацию, овладевая навыками и умениями и вырабатывая собственную точку зрения;

· учебный процесс не ограничивается занятиями в школе, на него оказывает влияние семья, уважительно относящаяся к общественным ценностям и институтам власти, и окружение ребенка;

· активную гражданскую позицию ребенка легче сформировать, если он принимает участие в образовательном процессе: участвует в индивидуальных и групповых исследовательских проектах, ролевых играх, работает с источниками.

Почему активное участие в образовательном процессе полезно для учащихся?

· Учащиеся ощущают себя полноправными участниками жизни общества, т.е. полноправными гражданами, и не теряют при этом чувства собственной индивидуальности.

· Работая вместе с другими в крупных проектах, учащиеся приобретают навыки и умения участия в политической жизни, не теряя при этом чувства собственной индивидуальности.

· Учащиеся приобретают навыки организаторской работы.

· Дети учатся принимать решения.

· Дети учатся определять степень своего участия, соотнося его с личными, групповыми, общественными и государственными интересами.

· Интерес учащихся к предметам граждановедческой

· направленности возрастает, если они активно участвуют в работе класса.

· Учащиеся лучше усваивают и запоминают материал, если активно участвуют в специальных проектах, требующих творческого подхода.

Чем данное пособие может быть полезно преподавателю?

Часть 1:
· Дает перспективу развития идеи конституционной демократии и роли активного участия отдельного гражданина в политическом процессе демократического общества в будущем.

· Объясняет цели гражданского образования, его суть, основные понятия и проблемы.

Часть 2:
· Рассказывает о формах и методах обучения граждановедению как в школе, так и за ее пределами. Особое внимание уделяется методам работы в классе, которые могут быть использованы, чтобы научить детей критически мыслить, участвовать в дискуссии, общаться с другими людьми.

Часть 3:
· Описывает методы оценки работы учащихся и усвоения пройденного материала.

Часть 4:
· Кульминация всего пособия. В ней идет речь о социальном проектировании и описывается проект "Гражданин", который совмещает в себе многие методы, о которых идет речь в данном пособии.

Каждая часть пособия содержит материалы для учителя, которые должны дать общее представление о предмете, познакомить с основными понятиями и которые содержат конкретные "иллюстрации" и рекомендации по работе в классе.

Несколько слов о материалах. Некоторые из них написаны специально для этого пособия, другие были заимствованы из различных источников и отличаются друг от друга подходом к решению поставленной задачи. Каждая часть пособия начинается с вводной статьи российского автора, которая вводит в проблему, и представляет включенные в нее материалы. Некоторые разделы снабжены занятиями, составленными российскими и американскими педагогами.

ЧАСТЬ I. ПОДХОДЫ К ГРАЖДАНСКОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

Основные подходы к гражданскому образованию в России и за рубежом.

Н.М.Воскресенская,

Гражданское образование, понимаемое обучение и воспитание в духе демократии, ворвалось в нашу жизнь в конце 80-х – начале 90-х годов прошлого столетия. Крушение тоталитарных режимов, распад СССР, появление демократических государств в разных регионах: Европе и Азии, Африке и Латинской Америки, вызвало к жизни этот новый для нас феномен. Гражданское образование существует в любом государстве – демократическом и тоталитарном, но имеет в них разные цели. Если для демократии нужны думающие, обладающие определенной информацией, критическим мышлением граждане, то в тоталитарном государстве формируются законопослушные, заучивающие существующие идеологические догмы винтики государственной системы.

События начала 90-х годов поставили под сомнение старые методы и сформировали новые подходы. Новым демократиям понадобились новые граждане, осваивающие основные принципы и ценности демократии. Развитые демократические государства пересмотрели свои позиции, сформированные в период холодной войны, и перешли в гражданском образовании от конфронтации к сотрудничеству с бывшими соперниками.

За последние пятнадцать лет концепции гражданского образования развивались, оттачивались, углублялись. В статье известного американского политолога и педагога, плодотворно работающего в области гражданского образования, Дж. Патрика приводится наиболее современный подход на сегодняшний день. Автор призывает в сложных современных условиях не ограничиваться рамками своей страны, а построить гражданское образование на основе сравнительного анализа. Трагические события начала 21-го века – террористические акты в США, России, Испании и других странах – подсказывают нам, что необходимо изучать культуры других народов, в том числе и политическую культуру, чтобы лучше понять друг друга.

Не пересказывая статью Дж. Патрика, хотелось бы остановиться на некоторых ее моментах. Автор пропагандирует сравнительный подход, который развивает аналитические умения и критическое мышление, и делает  сравнения США с рядом стран. Как же можно соотнести понятия, которые Патрик считает обязательными для гражданского образования, с ситуацией в России?

Дж.Патрик, как и другие американские, а также французские, английские, польские, венгерские и другие педагоги, считает само собой разумеющимся, что гражданское образование – синоним обучения демократии. Это характерно как для стран Запада, так и для Центральной и Восточной Европы и для многих других стран. Однако, не совсем так обстоит дело в России. Стандарты или обязательный минимум по обществоведению, а также многие учебники  упоминают демократию в ряду других политических режимов. Как правило, они не подразумевают досконального, детального изучения и освоения демократических идей и принципов. К сожалению, демократия часто еще в сознании людей ассоциируются с трудностями современной жизни, с радикальными реформами и ошибками «так называемых демократов». Между тем наша молодежь не всегда согласна с оценками старшего поколения. Результаты ежегодных Олимпиад по граждановедческим дисциплинам, которые проводит Ассоциация «За гражданское образование», свидетельствуют о том, что школьники поддерживают демократические ценности. Так, они высказываются за снижение возраста голосования, поскольку считают, что их родители могут проголосовать против демократических кандидатов, в то время как они – за демократию.  Считаю, что в первую очередь необходимо отстаивать обучение демократии в рамках гражданского образования.

При этом важно понимать демократию не как очередную доктрину, строгое следование которой, как когда-то марксизму-ленинизму, должно присутствовать в любой публикации, предисловии или статье. Главное, соблюдать дух демократии и ее основное условие – власть народа, для народа и осуществляемая народом (известное определение Линкольна) подразумевает плюрализм, свободу мнений, диалог.

Базовым набором принципов демократии, как отмечает Патрик, являются регулярные открытые и состязательные выборы, наличие оппозиционных партий, мирный переход власти. В России мы наблюдаем и открытые выборы, и мирную передачу власти. Есть и оппозиционные партии, правда, они не совсем являются партиями, чаще это небольшие политические объединения, некоторые из них называющие себя оппозиционными, но большинство по сути дела поддерживают власть. Предстоит, правда, большая работа по превращению выборов действительно в честные состязания, поскольку манипуляция в прессе, «грязные» и «серые» технологии часто препятствуют действительно демократическому избирательному процессу.

Патрик говорят об универсальном определении демократии, в которое должны войти перечисленные выше принципы. Однако, сколько же нюансов у демократии! Хотелось бы напомнить лишь несколько определений:

Демократия – это народное правление, осуществляемое народом ради народа.

А.Линкольн

Демократия – это процесс, способ совместной жизни и работы. Она не статична, она эволюционирует. Она требует сотрудничества, компромиссов и терпимости в отношениях между гражданами, а не свободы от обязательств.






Диана Равич, педагог, бывшая Заместитель министра образования США

Демократию на самом деле определяет свободный выбор руководителей, а не «народный» характер проводимой политики.






Ален Турен, политолог, Франция

Демократия – наихудшая форма правления, если не считать всех остальных.






Уинстон Черчилль

Равенство – сущность демократии и наибольшая угроза для демократии.






Михаил Комар, польский публицист

Демократия – это общение: люди говорят друг с другом о своих проблемах и формируют свою общую судьбу. Чтобы стать способными управлять собой, люди должны свободно выражать свои мнения.

Патрик Уотсон, автор телесериала «Борьба за демократию», Канада

Существует и множество других определений демократии. В ряде случаев это не столько определения, сколько подчеркивание тех или иных ее особенностей, иногда парадоксальным образом.

Десять лет назад, когда создавалась Ассоциация «За гражданское образование», мы, ее учредители, спорили о том, какое утверждение более верно: «Демократия или есть в стране, или ее нет» или «Демократия может присутствовать в разных странах в той или иной степени». В 1995 г. мы сочли верным первое утверждение. Сейчас, и статья Дж. Патрика также убеждает в этом, мы можем говорить о степени развития демократии в той или иной стране. Мы все больше осознаем, что демократия – это процесс, который не имеет конца, который развивается постоянно, иногда волнообразно – набирая силу и отступая. Важно понимать это и твердо двигаться вперед. 

В своей статье Дж. Патрик обосновывает необходимость преподавания шести основных понятий демократии. Не пересказывая эту статью, которая публикуется ниже,  хотелось бы остановиться на некоторых из этих понятий в их применении к России. Важный принцип верховенства закона, который Дж. Патрик называет также принципом законности или конституционализма, у нас в стране чаще называет правовым государством. Трудно найти учебник или учебное пособие, которые не касались бы этого понятия. При этом справедливо подчеркивается как необходимость следования закону всех без исключения граждан, так и справедливость этих законов. Многие политологи отмечают, что в России только строится правовое государство, и необходимы большие усилия и время на пути его построения.

Правам человека уделяет внимание и Дж. Патрик, а также М.Брэнсон, чья статья в части 1 содержит основополагающие принципы в этой области. С началом перестройки в нашей стране большое внимание уделялось именно этой области. Было издано большое количество пособий по обучению правам человека, и до сих пор различные правозащитные организации проводят различные семинары и тренинги. В начале 90-х годов в разговоре с директором одной из московских школ, которая ввела обучение правам человека с начальной школы, я поинтересовалась, не слишком ли много это даст прав детям, не станут ли они неуправляемыми. Ее ответ – во многом справедливый – заключался в том, что слишком долго права человека у нас подавлялись, чтобы не уделять им теперь должного внимания. Между тем ряд западных педагогов начали предостерегать нас во время семинаров и конференций об опасности обучения лишь правам человека, без упоминаний обязанностей. Иначе вырастает поколение, представители которого думают лишь о своих правах, действуют лишь с точки зрения себя. В ЮНЕСКО даже возникло намерение в дополнение к Декларации прав человека создать Декларацию обязанностей гражданина. В любом случае, российские педагоги, мне кажется, также начинают осознавать необходимость воспитания уважения к правам человека наряду с ответственностью.

 Гражданское общество, о котором пишет Дж. Патрик, - широко обсуждается в России. Имеются многочисленные издания, где даются различные определения, проводятся конференции и симпозиумы на эту тему. При этом распространены две точки зрения: одним утверждают, что в России нет гражданского общества, другие считают, что имеются по крайней мере зачатки, элементы такого общества. Мне кажется, что гражданское общество в России безусловно слабое, но элементы его есть. Об этом свидетельствует наличие ряда сильных общественных организаций (их часто называют неправительственными – НПО, или негосударственными – НГО). Например, развиваются общества и ассоциации потребителей, которые проводят большое количество акций, действий по конкретной защите прав граждан как потребителей. Активно действует Комитет солдатских матерей, который реально помогает многим, оказывая юридическую и иную помощь в защите прав военнослужащих. Интересный эксперимент проводится с 2003 г. в Пермской области по общественному контролю в интернатных учреждениях (детских домах, домах ребенка, интернатах для инвалидов и престарелых, психоневрологических интернатах). Суть его заключается в том, что объединяются правозащитные организации, областной комитет социальной защиты, департамент образования и управление здравоохранением. Правозащитным организациям дано право посещать интернаты без предварительного уведомления органов власти. Задача эксперимента – защитить права наиболее слабых и ущемленных граждан. Эти и другие общественные организации оказывают реальную помощь людям. Между тем еще предстоит огромная работа по созданию действительно гражданского общества, которое может противостоять в случае необходимости государству, или сотрудничать с ним, обеспечивая соблюдение прав человека и гражданина в различных сферах общественной жизни.

Одно из наиболее сложных понятий в гражданском обществе –рыночная экономика, ее развитие и взаимодействие с ней. В этой области в России недостаточно специалистов, прямые заимствования с Запада иногда дают позитивный эффект, иногда приводят к негативным последствиям. Здесь предстоит большая аналитическая и исследовательская работа. При этом, как отмечает Дж. Патрик, сравнительный анализ действия демократических принципов в разных странах должен дать основу для выработку верных решений.

Дж. Патрик приводит также уже ставшую классической типологию элементов гражданского образования: гражданские знания, умения, навыки участия в общественной жизни и гражданские качества. Интересно, что термин «гражданские качества» претерпел некоторую эволюцию за последние 10-15 лет. Вначале мировое демократическое сообщество говорило о развитии «ценностей» (values) демократии, затем использовался термин демократические «отношения» (attitudes). Сейчас педагоги разных стран все больше говорят о качествах или «предрасположенностях» (dispositions или predispositions). Имеются в виду определенные качества, способствующие развитию желания, предрасположенности поддерживать и развивать демократию. Именно этот термин употребляет Дж. Патрик. Подробно раскрывают этот термин английский педагог П.Уайт*  и канадские педагоги  А.Сиарс и Э.Хьюз**. Хотелось бы отметить, что перечень знаний, умений, навыков участия, а также качеств гражданина в статье Дж. Патрика не является, на мой взгляд, примерами и список их может быть расширен. Например, важными являются качества умения и желания идти на компромисс, толерантность и ряд других. Такое качество как «Соответствие моральным качествам гражданина демократического общества» звучит для нас, воспитанным в советском обществе, почти как Моральные принципы строителя коммунизма. Отчасти в этом повинна невозможность полностью адекватного перевода (может быть, точнее, но не очень гладко звучит «Соответствие нравственным принципам демократического гражданства»). Однако, здесь явно прослеживается новейшая тенденция развития гражданского образования в мире – связь его с нравственным воспитанием. При этом гражданским и нравственным качествам, а также их взаимоотношениям уделяется большое внимание.

Важным вопросом является воспитание патриотизма. В России патриотическое воспитание (к сожалению иногда называемое по-советски военно-патриотическим) в настоящее время все больше и больше распространяется. Действует государственная программа в этой области. Существует мнение, что демократия и патриотизм несовместимы. Не случайно политики, именуемые себя патриотами, выступают против демократии, а иногда и наоборот. Однако, опыт западных демократических государств показывает, что патриотическое воспитание занимает в них значительное место. США являются ярким примером этого. Американский флаг, гимн, исполняемый в каждой школе, другие символы распространены по всей стране. Ряд других государств более настороженно относится к воспитанию патриотизма, опасаясь развития национализма и шовинизма, которые могут вызвать антидемократические процессы, расизм или нацизм. В них чаще говорят о необходимости воспитания гражданственности, лояльности к своей стране. Опять же плюрализм и многообразие, являясь одними из основных принципов демократии, снижают накал формирования патриота как человека, любящего и уважающего свою страну. Ведь защита прав человека, в том числе различного рода меньшинств и групп, требует уважения прежде всего к каждому человеку, а также к меньшинствам. Однако, воспитание патриотизма наблюдается даже в тех странах, которые не говорят об этом много и открыто. Например, в Канаде после известных попыток националистических группировок Квебека отделиться от страны, усилено внимание к общенациональной символике, в педагогике появляются разработки, формирующие гордость от ощущения себя канадцем и т.д. Возникает мнение, что излишнее многообразие и плюрализм могут привести к распаду страны. Патриотизм нужен, только понимание его должно быть в наше время по-видимому несколько иным, чем раньше. Любовь и уважение к своей стране должно соседствовать с уважением к другим народам и странам. Как верно отмечает Дж. Зевин в своей статье, любовь к Родине должна сочетаться с критическим отношением к ее недостаткам, к стремлению их исправить. Патриотизм – это не просто слепая любовь к своей стране, это понятие включает умение и желание совершенствовать ее. 

Данная книга является совместным трудом российских и американских авторов. Первая часть состоит в основном из американских работ. Это не случайно, поскольку она посвящена основным подходам и принципам гражданского образования, во многом связанным с политологией. Многие современные российские политологи считают, что в России не существует своей политологической лексики. Почти столетие советской власти отодвинуло нашу страну на обочину развития современной цивилизации. У кого-то может вызвать отторжение то, что мы во многом следуем за американскими авторами. Однако, модернизация России, вхождение в мировое политическое, экономическое и образовательное пространство – неизбежный процесс. И лучше нам постараться понять друг друга, на первых порах перенимая хотя бы политический язык Запада. Последние 10-15 лет показали, что прямое заимствование и перенос зарубежного опыта в Россию, как и в любую другую страну, по меньшей мере непродуктивно, а иногда и опасно. Только опыт, пропущенный через национальную культуру, менталитет, традиции, может быть воспринят в стране. Интересную позицию высказал директор российских и азиатских программ Центра оборонной информации в Вашингтоне Н.Злобин: «Русские и американцы нормально относятся друг к другу именно потому, что плохо знают друг друга… Чем больше мы будем знать друг друга, тем больше будем входить в клинч несовместимости менталитета, психологии, привычек, образа жизни, системы ценностей. Россию ожидает на пути интеграции с Западом колоссальная психологическая ломка. Никто пока не может понять, какую цену заплатит Россия за интеграцию, не с военной, не с политической, не с экономической точки зрения, а с точки зрения адаптации своей культуры, менталитета… Нам надо сейчас прежде всего формировать основу единых ценностей (с Западом – Н.В.)*.

Возможно, автор преувеличивает; может быть, процесс интеграции с Западом будет постепенным, а в чем-то мы и не будем интегрироваться. Однако, усилия по пониманию друг друга, по обсуждению и возможно формированию общих ценностей необходим и неизбежен. При этом нужно иметь в виду не только Запад - США, страны Западной Европы, но изучать также опыт государств и народов Востока.

При общем понимании и принятии основных понятий существуют различные подходы и модели гражданского образования. Они отличаются прежде всего расстановкой акцентов и выделением наиболее важных проблем для рассмотрения. Они реализуются не только в учебной деятельности, но и во внеклассной воспитательной работе. Часто они переплетаются. Условно все эти подходы можно разделить на несколько групп.

Модели гражданского образования и воспитания.

1. Предметная.

Акцент делается на передачу подрастающему поколению определенных знаний и развитию гражданских умений в ходе изучения отдельных дисциплин, таких как граждановедение, обществознание, обществоведение, правоведение, социология, экономика, культурология и др. Гражданское образование также может осуществляться на уроках истории, литературы, иностранного языка. Учащиеся приобретают не только знания, но и ряд умений, способов деятельности, а также демократические ценностные ориентации. Однако делается это в рамках учебного предмета. Эффективность данной модели гражданского образования повышается в случае установления межпредметных связей и координации деятельности преподавателей всех учебных дисциплин. Недостатками данной модели являются: жесткие временные рамки учебной деятельности; опасность предметной разобщенности; излишняя теоретизация и формализация знаний; тематическая ограниченность. Примерами этой модели являются большинство учебников по граждановедению и обществоведению в России. В известной мере сторонником этой модели является Центр гражданского образования в Калифорнии, США.  Данная модель развивается во Франции, где существует предмет «граждановедение», дающий знания о демократии, демократических институтах, правах человека.

2. Институциональная модель.

Первоочередное внимание уделяется созданию демократической обстановки в школе, формированию правового пространства. В данном случае предметы, связанные с гражданским образованием, являются лишь небольшой частью общей системы организации школы, важными элементами которой являются органы школьного самоуправления.

Активная работа в этом направлении проводится в Красноярске, в школе «Универс», где подготовлены учебные пособия “Введение в теорию и практику демократического образования” (И.Фрумин, Красноярск 1998), “Образование для гражданского участия” (Сборник методических материалов, Красноярск 1998).

Большую роль в разработке теоретических вопросов данного подхода играет деятельность А.Н. Тубельского и его книга «Правовое пространство школы».

Фонд Сороса в своем проекте “Школа - правовое пространство” также использовал подобное понимание гражданского образования.

3. Проектная модель.
Данная модель предполагает разработку и осуществление школьниками социального проекта, направленного на выявление, анализ и решение той или иной общественной проблемы. Проектная деятельность учащихся предполагает их активную деятельность по выбору определенной социальной проблемы, ее анализу и разработке вариантов решения. В данном случае подростки приобретают социальные компетенции и учатся принимать ответственные решения по улучшению социальной ситуации в окружающем сообществе. Примером данной модели является проект «Гражданин».

Помимо различных моделей, существуют различные подходы к отбору и представлению содержания гражданского образования.

Подходы к содержанию гражданского образования.

1. Ситуативно-воспитательный подход. 

Для данного подхода характерно обращение первоочередного внимания на рассмотрение реальных жизненных ситуаций, смещение акцентов от содержания к ценностным ориентирам личности, поощрение активности учащихся, использование ролевых и деловых игр, групповых дискуссий. Основой становится обращение к социальному опыту подростка, моделирование его поведения, воспитание через рассмотрение проблем. Этот подход уделяет особое внимание обсуждению ситуаций, которые являются близкими и понятными подросткам, моделированию социальных ситуаций, ролевым и деловым играм, в ходе которых учащиеся принимают определенные решения и аргументируют свою позицию. Для ситуативно-воспитательного подхода большое значение имеют моральные дилеммы, когда подросткам предлагаются ситуации сложного морального выбора, не существует однозначного решения, а каждый вариант действия имеет как положительные, так и негативные аспекты. 

Ярким примером подобного понимания гражданского образования служит курс “Граждановедение” Я.В. Соколова, где уклон делается в сторону изучения неоднозначных социальных вопросов, по поводу которых в обществе нет единого мнения, идут острые дискуссии и споры. На базе Научно-внедренческого центра “Гражданин” разработаны учебники для 5-9 классов, проводятся семинары для преподавателей.

Эти же идеи лежат и в основе проводимого в Санкт-Петербурге проекта по созданию серии учебных пособий “Живое право”. В данном случае в центре внимания находятся правовые вопросы, но право понимается не как подбор для изучения наиболее важных нормативно-правовых актов, а является рамкой для решения возникающих перед подростком повседневных проблем.

Молодежный центр прав человека также разрабатывает ролевые игры и проблемные ситуации. На его базе создана “Книга для чтения”, содержащая документальный материал. В центре внимания в этом случае находятся права человека. Предполагается акцент на рассмотрение ситуаций, связанных с соблюдением или нарушением прав человека. Предлагаемые ситуации носят исторический характер, взяты из современной жизни или изначально носят фантастический характер.

Образовательная программа «Мой выбор» включает пособия по учебной и воспитательной работе с подростками 8-9 классов. Особенностью является рассмотрение ситуации выбора, когда у подростка есть несколько альтернативных решений, при этом каждый из вариантов выбора влечет за собой принятие ответственности за совершаемые действия. Предполагается активное использование курса во внеклассной и внешкольной деятельности.

2.  Правовой подход.

Сторонники правового подхода в гражданском образовании считают, что любой гражданин в первую очередь должен знать законы своей страны, уметь их анализировать, не бояться защищать свои права и пользоваться законами. Право понимается как некая рамка или поле действия человека в обществе. Главной целью гражданского образования и воспитания считается формирование гражданско-правовой культуры (совокупности правовых знаний, убеждений и установок личности, реализуемых в процессе труда, общения, поведения, а также отношение к материальным и духовным ценностям общества), борьба с правовым нигилизмом, формирование уважения к демократически принятым законам и законопослушности. Конечной целью гражданского образования в данном подходе является формирование высокого уровня правосознания гражданина демократического общества. Правосознание представляет собой совокупность представлений и чувств, выражающих отношение людей как к действующему, так и к желаемому праву. 

Правовое воспитание и обучение состоит в передаче, накоплении и усвоении знаний принципов и норм права, а также в формировании соответствующего отношения к праву и практике его реализации, умении использовать свои права, соблюдать запреты и исполнять обязанности. Отсюда необходимость в осознанном усвоении основных положений законодательства, выработке чувства глубокого уважения к праву. Полученные знания должны превратиться в личное убеждение, в прочную установку строго следовать правовым предписаниям, а затем - во внутреннюю потребность и привычку соблюдать правовой закон, проявлять правовую и профессионально-юридическую активность. Правовой подход также не исключает проектирование. 

Правовой подход представлен курсом «Живое право», разработанным Санкт-Петербургским Институтом права им. Принца Ольденбургского – авторы А. Гутников и В. Пронькин.

Примером этого подхода является программа “Правовое образование в средней школе”, проводимая Фондом правовых реформ. В рамках проекта подготовлена серия учебных пособий “Основы правового образования 8-9 кл.”, “Беседы о праве” (для 7-го класса), “Право и лево”(для 7-го класса), «Право и экономика 10-11 кл.» и др.

Сторонником подобного подхода является и Мушинский В.О. - автор нескольких учебников (“Азбука гражданина” и “Основы правоведения”).

3. Политологический подход.

Приоритет отдается изучению государства, политических идей, идеологий, партий и общественных движений, прав человека и  конституционализма. Участие в политическом процессе понимается как основа гражданской компетенции. Рассматриваются принципы демократии, основные характеристики правового государства, формы политического участия граждан. Помимо теоретической части в ряде случаев предполагается и моделирование политического процесса – заседаний правительства и других государственных структур, формирования политических партий и общественных организаций, проведения выборов и избирательной кампании. Иногда учащиеся непосредственно соприкасаются с политикой – берут интервью у политических лидеров, анализируют реальные ситуации, связанные с политическим процессом. Вместе с тем не следует забывать, что российская школа отделена от политики и не может использоваться для пропаганды определенных идеологических представлений и идей.

Данный подход наиболее ярко отражен в подготовленных для школьников и преподавателей учебных пособиях. Политико-правовой уклон присутствует в учебниках Никитина А.Ф. “Политика и право”, Воскресенской Н.В. и Давлетшиной Н.В. “Демократия: государство и общество”, Мухаева Р.Т. “Основы политологии”, Гаджиева К.С. “Введение в политологию” и др.

4. Обществоведческий  подход.

Гражданское образование понимается как система знаний об обществе, окружающем мире, включающей основы политологии, социологии, философии, юриспруденции, психологии и других дисциплин. При этом в центре внимания оказывается человек, находящийся в системе общественных отношений. Вместе с тем существует опасность излишней теоретизации и слишком большого для подростка объема получаемых сведений и фактов.

Данной концепции придерживается группа под руководством Боголюбова Л.Н. (учебники “Введение в обществознание”, “Человек и общество”).

Этому направлению соответствует и проект, проводимый в Нижнем Новгороде, где составлено учебное пособие энциклопедического характера “Основы гражданского образования” (Нижегородский гуманитарный центр 1996г.).

В Санкт-Петербурге созданы учебники и учебные пособия Элиасберг Н.И. «Введение в социальную практику», а в Самарской области «Основы жизненного самоопределения». Изданы учебники и учебные пособия Кравченко А.И.(«Обществознание»), Кишенковой О.В. и Иоффе А.Н.(«Основы обществознания»), Корольковой Е.С. и Суворовой Н.Г.(«Граждановедение»).

5. Культурологический подход

Акцент делается на сравнительном анализе культур различных народов мира, изучении опыта становления современной цивилизации, поиске общечеловеческих ценностей и выделении культурных особенностей. Это способствует формированию толерантного отношения к представителям других народов и культур, понимания и уважения культурного разнообразия. Культурологический подход может успешно интегрироваться в другими вариантами реализации гражданского образования и воспитания, в первую очередь это касается правовой и политической культуры.

Наиболее ярко этот подход отражен в работах Гуревича П.С. (курс «Введение в философию», «Философский словарь»).

Интересный взгляд на гражданское образование предлагает И.Фрумин, который считает, что в России существует два подхода: дисциплинарный и деятельностный*. При этом под дисциплинарным подходом понимается акцент на знаниях, деятельностный же подход предполагает вовлечение школьников в демократическую деятельность (прежде всего путем школьного самоуправления).

Деятельностному направлению в гражданском образовании созвучен компетентностный подход. Как отмечают В.Н.Болотов и В.В.Сериков, “компетентностный подход выдвигает на первое место на информированность ученика, а умение решать проблемы… Здесь от ученика требуется постановка самой задачи, проектирование и оценка нового опыта, рефлексия и контроль эффективности собственных решений. Отсюда и название метода, обеспечивающего формирование компетентности – проектный”*. Компетентностный подход является новым явлением в отечественном образовании. Он только начал внедряться в школьную практику. Данный подход имеет множество плюсов – переход от передачи знаний к освоению знаний и применению их на практике, высокая мотивация обучения, личностно ориентированное образование. Он не отрицает знаний, стремится представить знания в такой форме, которая приведет к личностной самореализации. Однако, многим преподавателям будет сложно принять этот подход, поскольку он предполагает подготовленность учителя к осуществлению образовательного процесса совершенно по-новому - через введение учебных задач-ситуаций, которые ученик будет решать с помощью учителя. Требуются также по-новому подготовленные авторы учебников и учебных пособий, способные представить учебный материал в виде учебных задач и ситуаций, не принижая знаниевого компонента. В.Н.Болотов и В.В.Сериков предлагают не замену одной модели на другую, но их сосуществование. Время покажет, насколько компетентностный подход сможет внедриться в российское образование.    


Оптимальным является сочетание различных моделей и подходов, когда в школе создается демократическая обстановка (институциональная модель), преподается курс граждановедения, дающий учащимся гражданские знания и умение применить их на практике (предметная модель) и реализуются социальные проекты, направленные на изучение проблем местного сообщества и поиск их решений (проектная модель).

Представленные в данном пособии идеи, подходы, методы найдут больший отклик в деятельности преподавателей, если будут соблюдены следующие условия.

Российская образовательная традиция является энциклопедической, большой акцент делается на знаниях. Наблюдаемое в настоящее время движение за отказ от излишнего энщиклопедизма, перегруженности учебного материала информацией закономерно и обоснованно. Однако, при этом не следует излишне принижать знания, обеднять содержание образования легковесным и поверхностным материалом. Представляется, что учебные курсы, лишенные глубокого знаниевого компонента, не будут пользоваться успехом у преподавателей, не будут востребованы.

Предметный, или дисциплинарный подход вполне совместим с деятельностным. Если в рамках учебного предмета будет уделяться внимание активным методам обучения, мотивации, интеллектуальным умениям, ценностям, применению получаемых знаний на практике, будет достигнут необходимый баланс в развитии гражданских компетентностей.

Использование активных и интерактивных методов обучения ради них самих (как это иногда происходит), не приведет к полноценному результату. Лишь основываясь при дискуссии, ролевой игре и других активных формах деятельности на изучении глубоких понятий и принципов демократии, можно воспитать информированного, думающего, умеющего и желающего действовать гражданина. 

Как мы видим, обучение демократии – такой же процесс, как сама демократия. Поэтому изучение опыта других стран, сравнительный анализ позволят обогатить гражданское образование в нашей стране и повысить его эффективность. 

Основные понятия гражданского образования: проблема, занятие, рефлексия.

Методическая разработка – занятие для преподавателей.

Предлагаемое ниже занятие проводится партнерством Сивитас-Россия уже на протяжении четырех лет в рамках мобильных семинаров по методике преподавания для учителей граждановедения и общественных дисциплин.

Обычно это занятие используется в начале семинара. Оно вводит участников в проблему и, демонстрируя разнообразие методов и приемов, настраивает на активный и интерактивный характер семинара и на критическое отношение к учебному опыту, что в свою очередь влияет на мотивацию и на овладение материалом. 

Ожидаемые результаты:

В результате проведения занятия участники:

1. познакомятся с разнообразием взглядов на проблему гражданского образования;

2. смогут выработать собственное мнение о приоритетах в гражданском образовании и защитить его;

3. проанализируют применяемые методы и приемы, а также цели их применения;

4. оценят возможность применения данного занятия и смогут провести аналогичное занятие в своем классе.

Введение:

С одной стороны, в нашей аудитории находятся люди, чье призвание учить и которые «должны» знать, что такое «гражданское образование» и каковы его основные понятия. С другой стороны, слово «граждановедение» - достаточно новое, а курсов, так или иначе готовящих учеников к жизни в демократическом обществе, больше, чем учитель в состоянии знать. И в каждом курсе делаются свои акценты, задается содержание, контекст и методология. 

Сейчас мы с вами проведем занятие, в котором мы сначала выступим как ученики (это не означает, что мы должны претендовать на то, что нам 15-16 лет), а затем как учителя, которые это занятие могут провести у себя в классе.

Задание 1.

Пожалуйста, назовите понятие, которое вы считаете основным для гражданского образования, без которого курс граждановедения не может состояться, на основе которого подобный курс может быть построен. Сейчас мы с вами только называем понятия и записываем все предложения, ничего не критикуя и ничего не отвергая.

Ведущий (желательно, с помощником) записывает предложения на доске.

Вариант: Участники по очереди записывают «свое» слово на «переходящем» листке и вслух называют его, чтобы все могли услышать, а ведущий – записать на доске.

Задание 2.

Сейчас вам предстоит выбрать три наиболее важных с вашей точки зрения понятия. 

Перед тем, как мы это сделаем, для того, чтобы не распылять наш выбор, я попрошу вас проверить, не дублируют ли предложенные понятия друг друга, не являются ли некоторые понятия частным случаем других. (Ведущий удаляет и/или объединяет понятия на основе общего согласия).

У вас есть 1 минута, чтобы выбрать три наиболее важных с вашей точки зрения понятия. Пожалуйста, назовите их. (Ведущий и помощник начисляют «голоса» названным понятиям). Три голоса даются каждому участнику для того, чтобы можно было более точно выявить понятия, важные для всех участников и облегчить распределение по группам в задании №3. По окончании голосования производится подсчет голосов и выбирается 3-5 явных «лидеров».

Задание 3. 

Сейчас, из списка лидеров выберите, пожалуйста, одно, с вашей точки зрения, наиболее важное понятие. (Ведущий заранее заявляет о своем праве перераспределить участников, в случае большого численного перекоса при распределении по группам. Затем, он/она распределяет участников по группам в зависимости от сделанного ими выбора и перераспределяет участников, если нужно).

Задание 4.

Прежде, чем вам будет дано задание, я хотел бы, чтобы в каждой группе нашелся доброволец для выполнения очень ответственного задания. Важно, чтобы ваша группа не осталась без представителя.

Задание 5.

Работа групп будет заключаться в том, чтобы «защитить» свой выбор, а работа добровольцев будет состоять в том, чтобы оценить вашу работу. Т.е. они выступят в роли экспертов. Сейчас ваша задача состоит в том, чтобы предложить им критерии для оценки вашей работы и сделать предложения о том, как бы вам хотелось, чтобы вас оценивали. (Работа по отбору критериев проводится методом мозгового штурма. После обсуждения предложенных критериев участники оставляют их столько, сколько сочтут нужным. Спорные критерии обсуждаются.)

Задание 6.

Вам (группам) дается 15 мин. для подготовке к защите выбранного вами понятия. Ваша цель прийти к общему мнению и подготовить выступление, объясняющее почему данное понятие является ключевым для гражданского образования. При подготовке к выступлению учтите выбранные вами критерии оценки. Количество выступающих от одной группы не ограничено.

Задание 7.

(Для группы «экспертов») За 15 мин., пока группы готовятся к выступлению, вам нужно выработать систему оценки, с помощью которой вы, по заданным критериям, будете оценивать выступления групп. Перед тем, как изложить результаты будьте готовы к тому, чтобы рассказать об используемой вами системе оценки «ученикам».

Задание 8.

Сейчас мы приступаем к защите. Когда вы не выступаете, пожалуйста, слушайте внимательно, так как по окончании защиты вам предстоит решить, какая из групп (помимо вашей) наиболее полно соответствовала тому или иному критерию и высказаться на этот счет.

Далее группы по очереди «защищают» свои понятия.

По окончании выступлений эксперты получают 5 мин. для подведения итогов.

В это время свою оценку высказывают группы.

Далее слово предоставляется экспертам. 

После их выступления начинается рефлексивная часть занятия.

Примерные вопросы для рефлексии:

1. Какие методы и приемы были использованы в занятии?

2. Восстановите, пожалуйста, ход занятия и объясните педагогический смысл каждого элемента и/или задания.

3. Какими могут быть темы аналогичных по структуре занятий?

4. В какой ситуации вы могли бы применить подобное занятие у себя в классе? 

5. Какие есть ограничения у подобного занятия?
6. Какие вариации в проведении подобного занятия вы могли бы предложить?
7. Какой смысл проведения этого занятия в начале семинара по активным методам.
ЧАСТЬ II Формы и методы гражданского образования

ФОРМЫ И МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ ОСНОВАМ ДЕМОКРАТИИ
"У нас в Бирме существует тенденция при воспитании своих детей пользоваться угрозами. Я бы очень попросила вас не делать этого. В нашей стране мы угрожаем детям, уча их делать или не делать что-либо, вместо того, чтобы объяснить им так, чтобы они поняли это сами. Такой подход к обучению путем устрашения в настоящее время приобрел настолько широкое распространение, что руководители, которые управляют нами, не пытаются объяснять какие-то вещи простым людям, а вместо этого для контроля над ними используют угрозы. Это является частью нашей культуры, причем той частью, которую нам следует изменить. Давайте учить наших детей, объясняя им. Это наша обязанность; наш долг заключается в том, чтобы учить наших детей чувству справедливости и сострадания".

Эти слова были сказаны Аунг Сан Суу Ки, лауреатом Нобелевской премии мира за 1991 и лидером демократического движения Бирмы, в речи перед гражданами страны в 1989-м. Ее слова свидетельствуют о том большом значении, которое активисты демократического движения придают использованию образования в деле построения и укрепления демократического общества. В этом коротком отрывке Аунг Сан Суу Ки высказывает ряд простых, но глубоких идей. Позиция в отношении политики и правительства являются результатом обучения, а не врожденной. Воспитание детей в авторитарном стиле часто способствует появлению правительств, которые управляют государством с позиции силы и не подотчетны своим гражданам. Недемократические ценности могут иметь глубокие корни в культуре общества. Расизм, крайний национализм, ксенофобия и другие формы нетерпимости в равной мере угрожают стабильности новых и упрочившихся демократических стран. И, наконец, Аунг Сан Суу Ки высказывает оптимистичную мысль о том, что если нынешний образ жизни наносит обществу ущерб, то его можно изменить. Образование имеет ключевое значение для осуществления этих изменений.

Однако обучение основам демократии не является легкой задачей. Для того чтобы демократия смогла выжить и процветать, молодежь должна научиться принимать осознанные решения на выборах, понимать и ценить важность правопорядка, вместе работать во имя улучшения общества, демонстрировать терпимость к политическим оппонентам, уметь анализировать сведения, получаемые из средств массовой информации, знать, как стать активными участниками общественной и политической жизни. Для того чтобы помочь учащимся овладеть знаниями и навыками, а также выработать позиции, которые требуются от активных граждан демократического общества, нужны умелое обучение и всесторонние образовательные программы.

«Пригодность к самоуправлению в обществе появляется врожденной. Это результат привычки и длительной подготовки..».

Томас Джефферсон, президент США и автор «Декларации независимости»

Эффективные программы обучения основам демократии основываются на определенных философских и методических принципах. Что касается философского аспекта, то во всех программах признаются фундаментальная ценность и достоинство людей. Поэтому они требуют демократической обстановки в школе, которая в максимально возможной степени и в соответствии с уровнем развития учеников предусматривает независимые действия и ответственность. Авторитарная обстановка в школе и в классе вряд ли способствует подготовке граждан демократического общества. Напротив, она будет сдерживать становление демократии, укрепляя существующую политическую культуру.

Школа представляет собой полигон для подготовки будущих граждан демократического общества. Нам следует заботиться о том, чтобы, прежде чем ученики опустят бюллетени на своих первых выборах в качестве взрослых, они уже имели опыт демократии.

Разработка программы обучения основам демократии

«Мы решительно заявляем, что с интеллектуальной стороны образование представляет собой формирование привычки осмотрительного, осторожного и глубокого мышления».

Джон Дьюи, американский педагог XX века

Мы понимаем, насколько глубоким и широким является предмет обучения основам демократии. Просто учить подрастающее поколение быть хорошими людьми, которые по-доброму относятся к своей семье и соседям, недостаточно. Будущие граждане демократического общества должны иметь представление об устройстве государства и общества, а также обладать демократическими ценностями. Обучение основам демократии не следует считать изолированным предметом, который проходят каждый день в течение короткого времени. Он связан практически со всем, что ученики изучают и чем они занимаются в школе. Кроме того, обучение основам демократии следует распространять за пределы официальной школьной программы. Дети постоянно впитывают все то, что происходит вокруг них. Все школьные события, отношения становятся частью детского образования. Они учатся на том, как с ними обращаются учителя, и на том, как учителя обращаются друг с другом. Они учатся на отношениях между школьной администрацией и учителями. Они учатся на тех видах деятельности, в которых они участвуют, и на тех обязанностях, которые возлагаются на них. Они учатся на той свободе, которая им предоставляется, и на ограничивающих правилах. И, конечно же, они учатся на тех надеждах, которые взрослые возлагают на них. Чтобы обучить основам демократии, нужно использовать все эти возможности.

Вся школьная жизнь должна быть пропитана демократическими началами. Учителя должны быть образцом поведения. Учащимся нужно дать возможность практически реализовать демократические принципы в школьных делах. Проще говоря, школа должна стать образцом демократического института.

ОБУЧЕНИЕ ОСНОВАМ ДЕМОКРАТИИ В КЛАССЕ

Формы и методы обучения

«Образование - это то, что остается, если забыть все, чему учили в школе»,

Альберт Эйнштейн

Обучение основам демократии становится более эффективным, если ученики чувствуют, что им выпала важная роль в учебном процессе.

Эффективное обучение основам демократии (и эффективное обучение вообще) требует определенных методик, которые помогают приобрести знания, а также развить социальные и интеллектуальные навыки, требующиеся гражданам демократического общества. Наиболее эффективными являются подходы, которые направлены на то, чтобы вовлекать учеников в активное, совместное и основанное на критическом анализе обучение.

Педагогические формы и методы включают в себя совместную групповую работу, дебаты, моделирование, ролевые игры, дискуссии, индивидуальные и групповые проекты, обсуждения в комитетах, приглашение специальных докладчиков, а также новаторские подходы к устным и письменным заданиям. Эти методы обучения не только повышают интерес учеников к предмету, но и обеспечивают более глубокое усвоение содержания, выработку гражданских навыков и приверженность демократическим ценностям.

Учеников нужно вовлекать в дискуссии и поощрять вопросы. Это делает обстановку в классе более демократичной. Учитель должен быть посредником, организовывая и направляя дискуссии. Если ученики робеют, не задают и не выступают с замечаниями, учитель прежде всего должен попытаться стимулировать дискуссию. Чем активнее учащиеся будут участвовать в работе, тем более выражено у них будет чувство хозяев и устремленность, более глубокой будет их приверженность целям как учебного, так и демократического процессов.

«Честные слова того, кто сам не действует в соответствии с ними, подобны прекрасному цветку, полному красок, но лишенному запаха».

Дхаммапада, буддийская рукопись

Учителя не всегда должны сами руководить работой в классе. Чтобы познакомить учеников с формой правления и политической системой, можно пригласить на занятия государственных должностных лиц, критиков и аналитиков. Они расскажут ребятам о работе правительства, о том, как учащиеся могут повлиять на работу, какие текущие вопросы приходится решать в настоящее время. Можно попросить посетить школу и местного журналиста, освещающего политические события, обсудить с ним роль средств массовой информации в демократическом обществе.

Ученики также могут играть роль учителя, выступая с докладом, ведя в классе дискуссии или вместе работая в небольших группах над подпроектами или решением проблем. Такого рода смена ролей позволяет детям приобретать навыки лидерства и внушает мысль о том, что все члены демократического общества имеют право участвовать в его жизни и право быть выслушанными.

Иногда даже простейшие мероприятия могут помочь внушить подрастающему поколению демократические принципы и методы практической деятельности. Возьмем, к примеру, голосование. Вместо того чтобы принимать самим все решения, учителя могут выносить определенные вопросы на голосование. Позвольте ученикам решать, хотят ли они обсуждать задание по чтению утром или после обеда. Может быть, ученики захотят обсудить задание по чтению в небольших группах или же всем классом? Одно только привитие ученикам привычки голосовать и пользоваться правом голоса при принятии решений, затрагивающих их жизни, создаст важную базу для формирования гражданина демократического общества.

Учебные материалы

«Если вы заглядываете на год вперед, сажайте рис. Если вы заглядываете па десять лет вперед, сажайте деревья. Если вы заглядываете вперед на всю жизнь, обучите человека».

Китайская поговорка
Для обучения основам демократии нужно не только разнообразие методов обучения, но и материалов. Ученики для подготовки к занятиям и на самих занятиях могут использовать учебники, монографии, биографии, автобиографии, героические истории, поэтические произведения, в которых обсуждаются и разъясняются различные аспекты демократии. Они могут изучать первоисточники, такие, как демократические хартии и конституции. Им нужно читать газеты или смотреть телевизионные передачи и обсуждать текущие события. Можно ставить спектакли, проводить состязания, отгадывать загадки и играть в учебные игры.

Используя в классе разнообразные материалы, педагоги, прививая ученикам интерес к учебе, преподают им важный урок демократии: чтобы быть хорошо информированными участниками государственного управления и гражданского общества, нужно пользоваться многими источниками.

В Польше Фонд образования во имя демократии разработал большой набор уроков по основам гражданственности. И что примечательно, эти материалы могут быть введены в различные предметы.

В Южной Африке Национальный отдел по соблюдению законов на улицах совместно с Национальным институтом правового образования граждан и другими организациями недавно опубликовал учебник для средних школ по основам демократии. Книга снабжена большим количеством примеров из повседневной жизни, которые делают информацию более привлекательной и доходчивой. Кроме того, разбросанные по книге аналитические вопросы и задания помогают увлечь учеников текстовым материалом.

В Австралии Отдел парламента по вопросам образования публикует большое количество разнообразных материалов по вопросам обучения основам демократии. Аналогично работает Германское федеральное управление по преподаванию основ гражданственности, которое публикует много материалов о парламентской форме демократии. Особо следует отметить красочные плакаты, выпускаемые для школ Германии, которые помогают разъяснять такие вопросы, как порядок прохождения законопроекта или отношения между правительством страны и органами власти на местах. И, наконец, Институт по проблемам демократии и мира в Израиле тоже издает разнообразные материалы по вопросам обучения основам демократии, включая игры для детей, которые помогают прививать такие ценности и навыки, как терпимость и ненасильственное разрешение конфликтов.

Основные стратегии преподавания. Активные методы обучения в гражданском образовании. 

Иоффе А.
Модернизация российского образования направлена не только на изменение содержания изучаемых предметов и курсов, но и на изменение подходов к методике преподавания, расширение арсенала методических приемов учителя, активизацию деятельности учащихся в ходе занятия, приближение изучаемых тем к реальной жизни через рассмотрение ситуаций и поисков путей решения наиболее острых общественных проблем. Исследования, которые проводятся учеными в школах, показывают, что доминирование репродуктивных подходов создает у половины учащихся безразличное отношение к учению, а у трети – отрицательное отношение.
 Именно поэтому в гражданском образовании важно, чтобы ученик не был пассивным объектом воздействия, а мог самостоятельно найти необходимую информацию, обменяться мнением по определенной проблеме со своими сверстниками, участвовать в дискуссии, находить аргументы и контраргументы, выполнять разнообразные роли.

Учение становится учебной деятельностью только тогда, когда школьник овладевает не только знаниями, но и способами их приобретения. К сожалению, на уроках истории, граждановедения и обществознания пока преобладают два основных источника информации – учитель и учебник, что представляется явно недостаточным в условиях современного быстро меняющегося мира. Поэтому необходимо расширять кругозор школьников, научить их ориентироваться в современных общественных проблемах (определять эти проблемы, анализировать ситуации и события), выполнять необходимые действия по поиску материалов, формулировки своего мнения, а также оценивать свои действия индивидуальные и в группе (рефлексия, распределение ответственности, выявление ошибок и успехов).

Немаловажная роль отводится и позиции учителя. Учащиеся должны ощущать его открытость в общении, веру в способности каждого ученика, доверие, умение увидеть ситуацию глазами школьника, поставить себя на его место, сопереживать и сочувствовать. Р. Бернс в книге «Развитие Я-концепции и воспитание» сформулировал следующие основные принципы работы учителя, стремящегося добиться эффективного взаимодействия со своими учащимися:
 

«1. С самого начала и на всем протяжении учебного процесса учитель должен демонстрировать детям свое полное к ним доверие.

2. Он должен помогать учащимся в формулировании и уточнении целей и задач, стоящих как перед группами, так и перед каждым учащимся в отдельности.

3. Он должен всегда исходить из того, что у учащихся есть внутренняя мотивация к учению.

4. Он должен выступать для учащихся как источник разнообразного опыта, к которому всегда можно обратиться за помощью, столкнувшись с трудностями в решении той или иной задачи.

5. Важно, чтобы в такой роли он выступал для каждого учащегося.

6. Он должен развивать в себе способность чувствовать эмоциональный настрой группы и принимать его.

7. Он должен быть активным участником группового взаимодействия.

8. Он должен открыто выражать в группе свои чувства.

9. Он должен стремиться к достижению эмпатии, позволяющей понимать чувства и переживания каждого.

10. Наконец, он должен хорошо знать самого себя».

Таким образом, процесс взаимодействия преподавателя с учащимися и учащихся между собой представляется одним из важнейших элементов любого занятия. Следует отметить, что идет это взаимодействие по-разному не только у разных преподавателей, но и у одного педагога в зависимости от темы, степени сложности материала, подготовленности учащихся, наличия времени и источников информации, собственной компетентности в рассматриваемой проблеме. Исходя из этого, можно условно разделить все стратегии, используемые преподавателем в классе, на 3 основные категории: пассивные, активные и интерактивные. Необходимо отметить, что предлагаемое разделение является весьма условным, так как в практике преподавания чаще всего встречается соединение ряда стратегий с определенным акцентом.

1. Пассивные стратегии.

А. Пассивные стратегии или методы линейного воздействия.





КОММУНИКАЦИЯ

Процесс взаимодействия преподавателя с учащимися превращается в одностороннее линейное воздействие. Преподаватель или научный руководитель являются главными организаторами, они распределяют работу, предлагают заранее составленный план, лично контролируют все действия учащихся, единолично распределяют необходимую информацию. Любая попытка подростков показать свою самостоятельность, их инициатива и творчество рассматриваются как отход от заранее намеченного и единственно верного плана работы. Проблема исследования также не обсуждается в ходе совместной работы, а предлагается взрослым как наиболее актуальная и значимая. Подросткам определяется роль пассивных объектов воздействия взрослых. Воздействие преподавателя на подростков не имеет дифференцированного характера, они воспринимаются как общая масса и не подразумевается учет их ответной реакции или индивидуальные особенности каждого школьника.

ФОРМЫ РЕАЛИЗАЦИИ В УЧЕБНОМ ПРОЦЕССЕ

-лекция;

-изучение документа,

-опрос по пройденному материалу (репродуктивного характера)

УСЛОВИЯ ВЫБОРА СТРАТЕГИИ

-у учащихся нет достаточного количества источников информации (учебников, словарей, справочников и т.п.), а для проведения учебных занятий или внеурочной деятельности необходима дополнительная информация; 

-не хватает времени для нахождения информации;

-большая аудитория учащихся;

-ставится изначальная задача отбора наиболее талантливых и успевающих (наилучшие аудиальные или визуальные способности – зрительная или слуховая память);

-объем изучаемого материала требует максимальной плотности его изложения;

-особенность класса подразумевает необходимость «проговаривать» те или иные принципиальные положения, у подростков не хватает необходимого социального опыта.

Положительные и отрицательные стороны пассивной стратегии.

	+
	-

	Экономия времени
	Снижение мотивации обучаемых

	Не требуется большого количества дополнительных ресурсов
	Низкий уровень деятельности учащихся

	Нет лимита обучаемых
	Отсутствие индивидуального подхода

	Простота оценивания усвоения материала          при репродуктивном характере проверки
	Сужение источников информации

	Высокая дисциплина
	Отсутствие вариативности и возможностей         для творчества

	Четкость и структурированность подачи  материала
	Процент усвоения материала невелик

	Высокий теоретический уровень
	Акцент на запоминание, а не понимание


2. Активные стратегии.

Б. Активные стратегии или методы кругового воздействия.






КОММУНИКАЦИЯ

Характер взаимодействия преподавателя и учащихся меняется, хотя учитель и остается центральной частью занятия. Он остается главным и единственным источником информации и экспертом, но учащиеся уже не являются пассивными слушателями. Они могут задавать вопросы,  прояснять необходимые положения, предлагать собственные решения. Учебно-воспитательный процесс не может быть полностью подготовлен взрослыми, занятия не имеют жесткой структуры, могут возникнуть дополнительные темы для обсуждения. Формулирование тем и проблем также происходит в ходе совместного обсуждения. На схеме показан двусторонний характер общения взрослого руководителя и школьников. Вместе с тем роль преподавателя в активных методах остается ключевой, без него невозможно дальнейшее проведение занятия или проекта. Именно поэтому данный подход также можно отнести к воздействию преподавателя на учеников, хотя и происходящему по несколько иной технологии.

ФОРМЫ ВОПЛОЩЕНИЯ

-любые виды дискуссий;    

-круглые столы;    

-«мозговые штурмы»;     

-различные беседы (эвристические, сократические и т.п.).

УСЛОВИЯ ВЫБОРА СТРАТЕГИИ

-средний уровень подготовленности аудитории;

-рассматриваемые вопросы привлекают повышенный общественный интерес или основаны на распространенном социальном опыте;

-развитое у учащихся умение задавать вопросы;

-необходимость подвести итоги или обсудить полученный материал;

-аудитория средних размеров;

-объем материала позволяет развивать обсуждение;

-у преподавателя достаточное количество времени для пояснений и уточнений;

-аудитория достаточно однородна по уровню подготовленности;

-высокий уровень компетентности преподавателя в рассматриваемой теме.

Положительные и отрицательные стороны активной стратегии.

	+
	-

	Не требуется большого количества дополнительных ресурсов
	Преподаватель может быть не готов к   обсуждению ряда вопросов

	Учащиеся приобретают умение        формулировать свои потребности и вопросы
	Ряд учащихся остаются пассивными из-за стеснения, неумения быстро сформулировать вопрос, волнения, дефектов речи и т.п.

	Преподаватель определяет генеральную        линию занятия, имея возможность     предотвращать уклонение от темы занятия
	Возможен уход в сторону от темы занятия          или сознательный увод в сторону           отдельными учащимися

	Повышается мотивация
	Ограничен круг источников информации

	Преподаватель является компетентным источником информации
	Возможно давление педагога, остающегося центральной фигурой занятия

	Тема занятия определяется совместно
	Стратегия требует определенного лимита обучаемых

	Возрастает индивидуальность преподавания
	


3. Интерактивные стратегии.

В. Интерактивные стратегии или методы кругового взаимодействия.





КОММУНИКАЦИЯ

При использовании интерактивной стратегии роль преподавателя резко меняется - перестает быть центральной, он лишь регулирует учебно-воспитательный процесс и занимается его общей организацией, определяет общее направление (готовит заранее необходимые задания и формулирует вопросы или темы для обсуждения в группах), контролирует время и порядок выполнения намеченного плана работы, дает консультации, разъясняет сложные термины и помогает в случае серьезных затруднений. При этом у учащихся появляются дополнительные источники информации – книги, словари, энциклопедии, сборники законов, поисковые компьютерные программы. Они также обращаются к социальному опыту – своему и своих товарищей, при этом необходимо вступать в коммуникацию друг с другом, совместно решать поставленные задачи, преодолевать конфликты, находить общие точки соприкосновения, а при необходимости идти на компромиссы. При этом важно, чтобы в работе группы были задействованы все ее члены, не было подавления инициативы или возложение ответственности на одного или нескольких лидеров. Также для интерактивных методик важно, чтобы между заданиями групп существовала взаимозависимость, а результаты их работы дополняли друг друга. На схеме показано, что воздействие преподавателя не прямое, а опосредованное, что пока еще не характерно для российской системы образования. Подростки чаще вступают в контакт друг с другом, а взрослые должны заботиться о направлении их усилий для достижения положительного результата, консультировать и помогать в организации рефлексии. 

ФОРМЫ ВОПЛОЩЕНИЯ

-ролевые и деловые игры;       

-дебаты;         

-проектная деятельность;

-обсуждение альтернативных решений;        

-моделирование,

УСЛОВИЯ ВЫБОРА СТРАТЕГИИ

Выбор стратегии преподавания является ответственным делом, от которого зачастую зависит успех или неудача занятия. Необходимо также умелое сочетание различных стратегий в процессе преподавания, что поможет сделать обучение более разнообразным и интересным. К таким условиям и факторам выбора стратегии преподавания могут быть отнесены следующие:

-уровень теоретической подготовки учащихся; 

-наличие социального опыта по рассматриваемой теме;

-наличие или отсутствие умений строить эффективную коммуникацию;

-степень мотивации учащихся к учению;

-количество дополнительных источников информации и навыки работы с ними;

-количество учащихся (в большой группе сложно наладить интерактивное взаимодействие);

-индивидуальные особенности преподавателя (темперамент, уровень владения материалом, интересы);

-внешние ограничения (количество времени, общий объем материала, способы оценки успешности работы – тесты, экзаменационные вопросы, устные ответы, эссе или другие).

Положительные и отрицательные стороны интерактивной стратегии.

	+
	-

	Расширение ресурсной базы
	Первоначально сформулированная тема          может оказаться рассмотренной поверхност-

но при недостаточном уровне подготовлен-

ности учащихся.

	Высокая степень мотивации
	Трудности установления дисциплины и ее поддерживания

	Максимальная индивидуальность        преподавания
	Строгий лимит учащихся

	Акцент на деятельность, практику
	Объем изучаемого материала небольшой

	Широкие возможности для творчества
	Требуется большое количество времени

	Прочность усвоения материала
	


Данной классификацией определение всех видов, форм и методов учебной работы не ограничивается. 

Методики и формы обучения можно разделить на:

-ситуативные (рассмотрение реальной или вымышленной ситуации);

-дискуссионные (обсуждение той или иной проблемы, целенаправленный обмен идеями, суждениями, мнениями);

-рефлексивные (самоанализ, осмысление и оценка собственных действий или действий группы);

-поисковые (получение определенной информации из разных источников, модель научного исследования);

-ассоциативные (опора на ассоциативное мышление);

-аналитические (критическое мышление – дедукция – от частного к общему и индукция – от общего к частному);

-репродуктивные (воспроизводство готовых сведений);

-игровые (моделирование реальных или вымышленных ситуаций);

-проектные (цель – способы деятельности, а не накопление знаний).

Следует обратить внимание, что в гражданском образовании следует учитывать ряд принципов, которым должен соответствовать современный процесс обучения и воспитания.
Основные принципы преподавания.

	ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ


	КОММЕНТАРИИ

	1. Сотрудничество обучаемых и обучающих.


	Необходимо создать обстановку взаимодействия и взаимной ответственности, только при желании аудитории получить что-то новое возможен положительный результат, т.е. должна быть определенная мотивация.

	2. Эффективность стратегии преподавания.


	Применение определенной стратегии преподавания должно определяться готовностью всех участников процесса образования к подобному роду взаимодействия. Применяемые на уроке методы определяются поставленными целями, особенностями и уровнем подготовки учащихся, способностями и интересами преподавателя.

	3. Стратегия преподавания должна быть целесообразной.
	Метод должен “работать” на выполнение определенной задачи, а не применяться ради технологии. Всегда стоит задать себе вопрос: “Почему занятие будет построено именно так, а не по-другому?”.

При использовании любого метода следует соизмерять ожидаемый результат с затраченным временем и силами, подчас очень интересный и “красивый” методический подход может быть чересчур энергоемким и затратным по времени.

	4. Вариативность.


	Не следует слишком часто  “злоупотреблять” даже самым эффективным и успешным способом работы, в преподавании необходимо максимальное разнообразие, как содержания, так и методики, на уроке следует добиваться смены форм деятельности учащихся, она должна быть максимально разнообразной, но это разнообразие не должно быть искусственным. 

	5. Творческий подход.
	В методике нет застывших догм и окончательных правил, преподаватель может осознанно модифицировать, изменять и дополнять любой вариант занятия или прием работы.

	6. Наличие алгоритма


	Необходимо иметь разработанную последовательность использования приемов преподавания на конкретном занятии. Каждый метод должен иметь четкую структуру его применения с обоснованием и тщательной проработкой всех этапов. 

	7. Демократичность.


	Применение любого метода должно быть построено на демократических ценностях (уважения других точек зрения, мирное разрешение конфликтов, соблюдение прав человека и т.п.), предпочтение следует оказывать методам, которые оказывают наибольшее влияние на формирование личности каждого учащегося.


Представленные в данном разделе организационные формы и методы обучения являются активными или интерактивными. Они направлены на развитие критического мышления учащихся, навыков участия в дискуссии, навыков социального общения, на развитие гражданской грамотности и воспитание гражданственности. 
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