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	О проведении олимпиады школьников по истории инженерного дела
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» в рамках реализации Соглашения о сотрудничестве, информирует об организации Санкт-Петербургским государственным университетом и Центральным музеем железнодорожного транспорта Российской Федерации Олимпиады школьников по истории инженерного дела (далее – Олимпиада). 
Цель Олимпиады – содействие изучению истории инженерного дела и смежных областей, создание благоприятной среды для молодежи, желающей получить и расширить знания, соответствующие тематике истории железнодорожного транспорта и, в целом, инженерного дела. 

В Олимпиаде на добровольной основе принимают участие лица, осваивающие общеобразовательные программы.

Олимпиада проводится в два обязательных этапа – отборочный и заключительный. В рамках отборочного этапа участники представляют свои исследовательские работы. В ходе заключительного этапа победителями и призерами отборочного этапа проводится публичная защита своих исследовательских работ.
Подробная информация об Олимпиаде размещена на официальном портале Санкт-Петербургского государственного университета по адресу: https://hist.engine.spbu.ru/ 

Ответственным за организацию Олимпиады со стороны СПбГУ является заместитель начальника Управления по организации приема Ольга Юрьевна Лямкина, адрес электронной почты: o.lyamkina@spbu.ru, телефон: +7(921)348-57-08. 
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