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Департамент общего образования Томской области

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Татарская ул., д.16, г. Томск, 634050

тел/факс (3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru
ИНН/КПП 7017033960/701701001

www.rcro.tomsk.ru
	
	Руководителям образовательных организаций Томской области
Муниципальным координаторам по финансовой грамотности

Руководителям и координаторам базовых образовательных организаций, участвующих в реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2021-2025 годы»
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	О проведении мероприятий по финансовой грамотности
	
	


Уважаемые коллеги!

 ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении Всероссийских мероприятий по финансовой грамотности.

Всероссийская онлайн-олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству для учеников 1–9 классов (далее — Олимпиада).
Дата проведения: с 1 по 31 марта 2022 г.
Организаторы: Министерство экономического развития Российской Федерации, НИФИ, АНО «Национальные приоритеты» и Ассоциация развития финансовой грамотности.

Олимпиада проводится в онлайн-формате, для участия достаточно иметь компьютер или планшет с современным браузером и выходом в Интернет.

Обучающиеся, принявшие участие в Олимпиаде, будут награждены грамотами или сертификатами, которые появятся в их личных кабинетах на платформе Учи.ру на следующий день после завершения основного тура. Педагогам будут направлены благодарственные письма.
Олимпиада состоится в рамках исполнения Стратегии по повышению финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017–2023 годы.

Как принять участие в Олимпиаде.
1. Если у педагога и его учеников уже есть доступ к платформе Учи.ру, то для участия в Олимпиаде необходимо зайти на сайт Uchi.ru или на сайт Олимпиады (http://finance.uchi.ru) под своим логином и паролем и приступить к решению задач.

2. Если доступа к платформе Учи.ру нет, то для участия в Олимпиаде необходимо пройти регистрацию на сайте Uchi.ru, затем добавить класс и учеников и раздать личные логины и пароли для входа на платформу каждому ребенку. После этого ученики могут приступить к решению заданий.

Более подробную информацию Вы можете получить по электронной почте info@uchi.ru, по телефону 8 (800) 500-30-72 или на сайте Uchi.ru


Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности (далее – Чемпионат, ВЧФГ).

В рамках Чемпионата состоится ряд мероприятий:


Федеральный онлайн кубок по коммуникативным боям.
Даты проведения: с 18 по 29 апреля 2022 г.
Заявки на участие в Чемпионате принимаются от школьных и студенческих команд из 6 человек (4 основных и 2 запасных игрока) в электронном виде через регистрацию на портале https://fincup.ru/. Регистрация заявок на участие в Федеральном кубке по коммуникативным боям продлится до 18.00 по московскому времени 25 марта 2022 г.


Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности проходит при поддержке Ассоциации развития финансовой грамотности, ФГБУК «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий», Федерального методического центра повышения финансовой грамотности РАНХиГС и Федерального методического центра по финансовой грамотности НИУ ВШЭ.

Обучение в онлайн школе игроков, тренеров, игротехников и экспертов ВЧФГ. 

Даты проведения: с 14 марта 2022 г.

К обучению приглашаются педагоги общего, профессионального, дополнительного и высшего образования, организаторы и методисты образовательных проектов. Форма обучения: заочная с использованием дистанционных образовательных технологий.

Заявку на обучение необходимо подать до 11 марта 2022 г. в электронном виде через регистрацию на портале https://fincup.ru/.
Директор









   Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович
Кручинин Егор Александрович
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