Историческая справка

«Право участвовать в 1000 км пробеге будет иметь каждый курсант, имеющий лучшие показатели в боевой и политической подготовке, примерный в дисциплине, активно участвующий в массово-физкультурной работе школы, считающий за честь участвовать в этом походе», именно с этого приказа по Томской артиллерийской школе (ТАШ) и началась подготовка к лыжному пробегу.
8 февраля 1935 года в 5 часов утра Конно-лыжный отряд ТАШ в составе 30 лыжников и конно-лыжной группы, в составе 8 лошадей и 8 лыжников со станковым пулеметом из города Томска выступил в поход. 

На городской площади был дан старт. Горисполком и командование школы перед стартом провели короткий митинг, пожелали счастливого пути и выполнения поставленных задач. Несмотря на раннее время на митинге присутствовали не только курсанты школы, но и комсомольские и Осоавиахимовские организации города. В то время такое мероприятие было большим событием не только для училища, но и для Томска. Пробег посвящался 7 съезду Советов и 17 годовщине РККА.
В тренировках участвовало 100 человек пеших лыжников и 20 конных лыжников. Под руководством физрука училища тов. Переманова и тов. Никольского был составлен график тренировок на весь тренировочный период. Был заведен строгий учет физического состояния каждого лыжника и каждой лошади. 

Тренировки начались с малых дистанций 10,15,20 км, а затем увеличились до 50,70,90,100 км и завершающий тренировочный переход был на 200 км до Анжеро-Судженска и обратно. Это был последний отборочный переход. В результате тренировок и последнего 200 км перехода были отобрано 30 пеших лыжников и 8 конно-лыжников.

Кроме лыжных тренировок проводились ежедневные утренние физзарядки со специальным комплексом упражнений. Это во многом способствовало выполнению поставленной задачи. Возрастной состав был от 19 до 25 лет. 
Пробег осуществлялся по маршруту: Томск – Анжеро-Судженск – Кемерово – Бочаты – Новокузнецк – Сталинск – Тогул – Барнаул – Бердск – Новосибирск. Протяженность 1070 км. Продолжительность перехода 12 суток – 11 ходовых дней и 2 суток на дневки (отдых). Дневка была запланирована в Новокузнецке и Барнауле. 
Рельеф местности был разный – степной, среднепересеченный и горный. Зима была суровая: во время перехода от Кемерово до Тогула мороз доходил до 41 градуса, а на участке от Тогула до Барнаула была оттепель. В период оттепели шли ночью, а днем отдыхали. Средне-суточный переход составлял приблизительно 90 км. Для комбинированного отряда в составе 38 человек, эта задача была не из легких.
Порядок следования отряда пеших лыжников был следующим: все курсанты были разбиты на 4 отделения. Командиры отделения двигались сзади и следили за движением своего отделения. Через каждые 8-10 км делали 5-10 мин привал для отдыха и подтягивания отстающих. Конная группа везла с собой станковый пулемет на лыжной установке и еще две лыжных установки с запасным имуществом и патронами, а также запасными лыжами для пеших лыжников.  

По маршруту следования пункты ночлега были намечены в крупных населенных пунктах, где имелась телефонная и телеграфная связь. Из каждого пункта ночлега телеграммой информировали командование школы о выполнении графика движения и состоянии отряда. Почти во всех крупных населенных пунктах отряд встречали рабочие и молодежь. Особенно хорошие и незабываемые встречи были в Кемерово, Борочатске, Прокопьевске, Новокузнецке и на финише в Новосибирске.
После окончания перехода в училище был составлен большой альбом, в котором отражались все этапы подготовки и проведения 1000-километрового перехода курсантов ТАШ. Фотокопия альбома была выслана Наркому обороны тов. Ворошилову К.Е. этот переход был отмечен специальным приказом наркома №54 от 18 марта 1935 года «…Техническая и медицинская проверка на финише показала вполне бодрое состояние личного состава, исправность оружия и снаряжения, отсутствие отставших. Отмечая работу командиров школы в организации и проведении данного пробега начальнику ТАШ тов. Сергееву объявляю благодарность. Награждаю начальника отряда лыжников помощника начальника штаба дивизиона тов. Нестеренко ценным подарком и месячным окладом. Всех остальных участников пробега – денежной наградой в размере месячного оклада каждого».
