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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В апреле в Томске подведут итоги IX Сибирского медиафестиваля «Солнечный парус»
С 31 марта по 3 апреля 2022 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» пройдёт межрегиональная медиасмена «Солнечный парус»!
Цель смены - создание условий для развития информационных компетенций и формирования медиакультуры, реализации творческих способностей и профессиональной ориентации талантливых обучающихся, а также содействие профессиональному развитию педагогических работников в области медиаобразования.
Смена является очным этапом IX Сибирского медиафестиваля «Солнечный парус» регионального проекта «Формирование благоприятной медиаобразовательной среды в системе образования Томской области». Приказом Минпросвещения России от 31.08.2021 № 616 Медиафестиваль включен в Перечень олимпиад и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений на 2021/22 учебный год» (№ 495, межрегиональный статус).

По итогам содержательной оценки 922 работ, представленных на Медиафестиваль 1299 обучающимися и 385 педагогами-кураторами из 40 субъектов Российской Федерации, в смене  продолжат конкурсные состязания лучшие участники по номинациям: «Кино-детский метр», «Анимация», «ТВ-жанр», «Аудиоформат», «Хороший текст», «Графический дизайн». 

В течение четырех дней юные медийщики примут участие в образовательных интенсивах, мастер-классах и экспертных сессиях известных журналистов, режиссеров, дизайнеров и творческих деятелей медиаиндустрии, в составе новых конвергентных редакций разработают и представят на суд экспертов новые событийные медиапродукты, посвященные конкретным мероприятиям (информационным поводам) примерного календарного плана воспитательной работы на 2021/2022 учебный год, утвержденного распоряжением Минпросвещения России от 23.08.2021 № Р-196. Педагоги-кураторы на смене пройдут стажировку с получением удостоверения о повышении квалификации установленного образца.  
Организаторами и партнерами смены выступают Департамент информационной политики Администрации Томской области, Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей), Государственная телерадиокомпания «Томск», Томское региональное отделение ООО «Всероссийское педагогическое собрание», Научно-исследовательский Томский государственный университет, Губернаторский колледж социально-культурных технологий и инноваций.
Главным результатом смены станет развитие медиакомпетенций обучающихся, творческих способностей и навыков командной работы, деловое сотрудничество детско-юношеских медиацентров и профессионального экспертного медиасообщества, а так же  подготовка обучающихся к участию в высокорейтинговых мероприятиях медиаобразовательной направленности.
Открытие смены состоится 31 марта 2022 г. в 17:00. Место проведения: Центр «Томь» (Томский район, поселок Калтай). После открытия смены состоится «Открытый разговор» участников с Л.М.Огородовой, заместителем Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу и цифровой трансформации.

Для справки.

Смена организована в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование». Всего в 2022 году РЦРО проводится 7 профильных смен-интенсивов по различным направлениям для 500 обучающихся Томской области.
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-61-25.

