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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники подготовятся к «Большой перемене»!
С 24 по 30 апреля 2022 г. в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» состоится региональная смена-интенсив «Большая перемена».
Организаторами смены выступают Департамент общего образования Томской области, Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Программа разработана при участии АНО «Большая перемена» (г. Москва), Томского политехнического университета, ГТРК «Томск», Ресурсного центра развития добровольчества Томской области «#БумерангДобра70»; ТРО ООО «Российский Союз Молодёжи»; Бизнес-школы для подростков BROOX; маркетингового агентства «Sensei promotion».

В течение недели 70 школьников из 12 районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы – создание условий для выявления и поддержки обучающихся с активной жизненной и социальной позицией, нестандартным мышлением, творческими способностями, их профессиональная ориентация, подготовка школьников к участию во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» по всем 12 направлениям (вызовам) конкурса: «Создавай будущее!»; «Меняй мир вокруг!»; «Познавай Россию»; «Делай добро»; «Сохраняй природу!»; «Расскажи о главном!»; «Открывай новое!»; «Предпринимай!»; «Твори!»; «Помни!»; «Будь здоров!»; «Служи Отечеству!».
В рамках Смены предусмотрены:

· просветительские и образовательные активности, кейс-чемпионаты в соответствии с выбранным направлением «Большой перемены»;

· встречи с представителями федерального организационного комитета, победителями и призерами Всероссийского конкурса «Большая перемена» из Томской области сезона 2019-2020 учебного года и 2020-2021 учебного года;

· проектные часы;

· мастер-классы, практикумы, творческие лаборатории, клуб 4К, активности от региональной команды «Большой перемены», консультации ведущих педагогов, специалистов организаций-партнеров Регионального центра развития образования.

Главным результатом смены станет разработка проектными командами идей проектов в соответствии с вызовами «Большой перемены» и представление их экспертному сообществу. Разработанные на смене проекты будут реализованы в срок до июля 2022 г. и представлены школьниками на заключительном дистанционном отборочном этапе конкурса «Командная гонка».

Открытие смены состоится 24 апреля 2022 г. в 17:00. Место проведения: ОГАУ ЦДСО «Томь» (Томский район, село Калтай).
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66; Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
