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	Об итогах семинара
	
	


Уважаемые коллеги!

Федеральная площадка Минпросвещения России - ОГБУ «Региональный центр развития образования» провел 12 мая 2022 г. инструктивно-методический семинар «Как организовать деятельность Центра этнокультурного образования: направления и формы работы» (далее – Семинар), в котором приняли участие 30 координаторов Центров этнокультурного образования образовательных организаций и учреждений культуры из г. Томска, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Асиновского,  Бакчарского,  Верхнекетского,  Зырянского, Каргасокского, Первомайского, Тегульдетский, Томского и Шегарского районов Томской области и г. Москвы.  
Открыл семинара Андрей Васильевич Петлин, старший методист отдела воспитания ОГБУ «Региональный центр развития образования», представил цели и задачи деятельности региональной сети Центров этнокультурного образования (далее – ЦЭО) по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года. Координаторы были ознакомлены с показателями результативности деятельности ЦЭО. Было отмечено, что наряду с разработкой и реализацией дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, проведением открытых образовательных событий, значительное внимание должно уделяться обобщению и трансляции передового педагогического опыта. 
Наталья Николаевна Бачерикова, заведующий МАДОУ «Детский сад № 6 «Колобок» комбинированного вида городского округа Стрежевой», представила опыт реализации на базе ЦЭО дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ: «Маленькие россияне»; «Разных народов большая семья»; программа духовно-нравственного воспитания детей старшего дошкольного возраста через ознакомление с православными праздниками и традициями русского народа. Одной из ключевых целей деятельности является создание условий для социокультурной, этнической самоидентификации детей.  
Павел Михайлович Силаев, координатор ЦЭО МОУ «Михайловская СОШ» Зырянского района рассмотрел опыт разработки и реализации социокультурных практик в рамках взаимодействия ЦЭО с Центром культурно-досуговой деятельности населения Михайловского сельского поселения. МОУ «Михайловская СОШ» является социокультурным центром села. Сотрудничество общеобразовательной организации с учреждениями культуры, в частности с Центром культурно-досуговой деятельности населения Михайловского сельского поселения, позволяет проводить просветительские и досуговые мероприятия для населения различного возраста. В настоящее время большое внимание уделяется воспитательной работе с детьми и подростками. ЦЭО ориентировано на проведение мероприятий гражданско-патриотической направленности с опорой на культурно-исторические традиции Зырянского района. Педагоги уверены в том, что успешная деятельность ЦЭО возможна только при наличие широкой сети социальных партнеров. 
Елена Александровна Земская, координатор ЦЭО МАОУ СОШ № 28 г. Томска в своём сообщении акцентировала внимание на то, что деятельность ЦЭО способствует конструктивному взаимодействию детей из различных этнокультурных групп, обучающихся в общеобразовательной организации. ЦЭО содействует адаптации и интеграции детей из семей мигрантов в условиях современного российского общества. На примере МАОУ СОШ № 28 г. Томска были рассмотрены наиболее популярные просветительские, образовательные и досуговые мероприятия для обучающихся. Среди социальных партнеров ЦЭО особые отношения сложились с ТРОО Ассоциация коренных малочисленных народов Севера Томской области «Колта куп» (Обской человек). В каникулярный период для обучающихся проводятся тематические смены, на которых в игровой форме осваиваются знания о культуре народов, проживающих в Томской области. 
Ольга Юрьевна Дубченко, заведующая отделом национальной и иностранной литературы ОГАУК «ТОДЮБ», представила основные направления и формы работы ЦЭО в учреждении культуры. Ежегодно в рамках проекта «Читаем вместе! Читаем вслух!», представители национально-культурных автономий Томской области, а также известные томичи и гости города читают сказки на родных языках народов России. На систематической основе проводятся мастер-классы, конкурсы этнокультурной тематики. В деятельности ЦЭО с детьми активно используются информационно-коммуникативные технологии, дистанционный формат мероприятий. 
В Семинаре приняли участие представители команды проекта «Интеграция детей из семей иноэтничных мигрантов средствами образования: методическая и консультативная поддержка школ и детских садов в регионах России» Института иностранного языка и международного сотрудничества ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет»: Марина Александровна Кривенькая, директор Центра регионоведения и гуманитарно-образовательного сотрудничества, координатор Кафедры ЮНЕСКО «Международное (поликультурное) образование и интеграция мигрантов»; Татьяна Васильевна Криворучко, ведущий специалист Центра историко-культурных религий и межцивилизационных отношений; Анна Юрьевна Юнусова, заместитель декана факультета по проектной деятельности; Алексей Владимирович Кричкин, заместитель директора Центра историко-культурных исследований религии и межцивилизационных отношений.
В своих выступлениях коллеги пригласили образовательные организации Томской области принять участие в проекте. Задача проекта – помочь образовательным организациям со значимой долей обучающихся из семей мигрантов перестроить свою работу таким образом, чтобы проблему адаптации детей мигрантов превратить в ресурс устойчивого развития школы, совместно преодолеть риски отставания и неуспешности, обеспечить положительную динамику образовательных результатов в классах, где учатся дети-инофоны. В настоящее время от Томской области в проекте принимают участие: МАОУ СОШ № 16 г. Томска и МАОУ СОШ № 28 г. Томска.
В завершении семинара А.В. Петлин обратил внимание участников на разнообразие форм и способов проведения мероприятий поликультурной и этнокультурной направленности. Новые участники региональной сети ЦЭО обладают возможностью использовать ресурсный потенциал, который был наработан в 2015 – 2021 годах образовательными организациями и учреждениями культуры, принимавшими участие в реализации Стратегии формирования безбарьерной этнокультурной межэтнической образовательной среды в Томской области. 
Все материалы размещены в открытом доступе на сайте ОГБУ «РЦРО» на странице «Этнокультурное образование».
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