
69 томских школьников прошли интенсивную подготовку к Всероссийскому конкурсу «Большая перемена» 


С 24 по 30 апреля 2022 года состоялась региональная смена-интенсив «Большая перемена».


Смена проведена в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» с целью создания условий для выявления и поддержки обучающихся с активной жизненной и социальной позицией, нестандартным мышлением, творческими способностями, их профессиональной ориентации, подготовки школьников к участию во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» по всем 12 направлениям (вызовам) конкурса: «Создавай будущее!»; «Меняй мир вокруг!»; «Познавай Россию»; «Делай добро»; «Сохраняй природу!»; «Расскажи о главном!»; «Открывай новое!»; «Предпринимай!»; «Твори!»; «Помни!»; «Будь здоров!»; «Служи Отечеству!».


Организаторы Смены: Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования», АНО «Большая перемена» (г. Москва); Национальный исследовательский Томский политехнический университет; ФГУП ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Томск»; Ресурсный центр развития добровольчества Томской области «#БумерангДобра70»; Томская региональная общественная организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи»; Бизнес-школа для подростков BROOX; маркетинговое агентство «Sensei promotion».


Участниками Смены стали 69 обучающихся, 5 организаторов, 5 вожатых, 29 тренеров-преподавателей из г. Томска, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Верхнекетского, Каргасокского, Кожевниковского, Колпашевского, Первомайского, Томского, Чаинского, Шегарского районов Томской области и г. Москвы.


В рамках Смены организованы просветительские и образовательные активности в соответствии с выбранным направлением «Большой перемены»; встречи с представителями федерального организационного комитета, победителями и призерами Всероссийского конкурса «Большая перемена» из Томской области сезона 2019-2020 учебного года и 2020-2021 учебного года; проектные часы; мастер-классы, практикумы, тренинги, творческие лаборатории, клуб 4К, активности от региональной команды «Большой перемены», консультации ведущих педагогов, специалистов организаций-партнеров Регионального центра развития образования.


Участники Смены  освоили современные проектные инструменты и методы исследования, расширили кругозор и определились с тематическими направлениями, в которых будут принимать участие в третьем сезоне «Большой перемены». На проектных часах с тренерами и экспертами участники Смены в интерактивном режиме рассмотрели основную структуру проекта, смогли разработать свои идеи по предложенному алгоритму.

Для школьников профессиональной командой вожатых организованы и проведены культурно-досуговые мероприятия. 


Главным результатом Смены стала разработка проектными командами 14 идей проектов в соответствии с вызовами «Большой перемены» и представление их экспертному сообществу. Разработанные на Смене проекты при поддержке организаторов Смены, педагогов образовательных организаций, организаций-партнёров, тренеров будут реализованы в срок до июля 2022 года и могут быть представлены школьниками на заключительном дистанционном отборочном этапе конкурса «Большая перемена» «Командная гонка».


В финальный день Смены 30 апреля состоялась презентация идей проектов, разработанных 14 командами обучающихся. В состав экспертной комиссии вошли специалисты Регионального центра развития образования; ФГУП ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Томск»; Ресурсного центра развития добровольчества Томской области «#БумерангДобра70»; тренеры Виктор Ляшевский и Екатерина Ляшевская  (авторы и преподаватели проектного блока смены). Приглашенные эксперты отметили качественную проработку проектных идей, подтвердили готовность к индивидуальной работе с проектными командами, отметили роль наставников в сопровождении участников.

На закрытии Смены организаторы вручили всем участникам сертификаты Департамента общего образования Томской области, Регионального центра развития образования. Также были озвучены победители конкурса мотивационных эссе в рамках конкурсного отбора для участия в фестивале «Большая перемена» в г. Москве с 31 мая по 2 июня 2022 года.
Основные результаты Смены: у участников сформированы основные понятия проектной деятельности, жизненного цикла проекта, приобретены навыки оформления проектной идеи, работы в команде и работы с современными проектными инструментами; участники погрузились и познакомились с 12 направлениями (вызовами) Всероссийского конкурса «Большая перемена»; школьники разработали и представили экспертному сообществу 14 проектных идей по 5 направлениям (вызовам) Всероссийского конкурса «Большая перемена».

В течение мая-июня 2022 года ОГБУ «РЦРО» совместно с партнёрами будет реализован дистанционный образовательный мини-курс «Сезон проектов», итоги реализации проектов будут подведены в июле.
Организаторы Смены получили множество положительных отзывов об уровне организации, актуальности и содержании Смены, насыщенности программы. Содержание, фото и видеохроника Смены подробно и регулярно освещались в социальных сетях, в том числе, на официальной странице Томского регионального центра выявления одаренных детей: https://vk.com/odarenyedeti.

Подробная информация о сменах в рамках деятельности Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей размещена на сайте Регионального центра развития образования по ссылке: http://rcro.tomsk.ru/proektyi-rtsro/tomskij-regional-ny-j-tsentr-vy-yavleniya-i-podderzhki-odarenny-h-detej/. Приглашаем к участию в них!

Контактная информация: Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

