Региональный центр развития образования (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей) присоединился к международной акции «Сад памяти»
19 мая в Томске сотрудники РЦРО, выпускники Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей, школьники-участники всероссийского проекта «Большая перемена» высадили саженцы сирени в сквере Регионального центра развития образования на улице Татарская, 16.
«Мы вместе со школьниками уже второй год принимаем участие в акции «Сад памяти». Ее цель – создание зеленых памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Эта акция проводится ежегодно с 2020 года. В рамках акции будет высажено 27 миллионов деревьев в память о каждом из 27 миллионов погибших. В акции принимают участие все регионы нашей страны и более 50-ти стран мира. Мы в своём сквере высаживаем деревья и кустарники в память об учителях, представителях сферы образования Томской области, погибших в годы Великой Отечественной войны. В 2021 году мы высадили ели сибирские и голубые, кусты калины сортов Шукшинская и Бульденеж, в 2022 году в нашем саду появилась сирень. Сохранение исторической памяти и правды, воспитание у новых поколений чувства справедливости, гордости и уважения к военным и трудовым подвигам советского народа, сохранение памяти о миллионах погибших в годы войны - наш общий долг и акция «Сад памяти» тому способствует», - рассказала директор Регионального центра развития образования (Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей), сопредседатель регионального штаба ОНФ в Томской области Надежда Лыжина. 

«Отмечу, что выпускники Томского регионального центра выявления и поддержки одаренных детей, члены региональной команды всероссийского проекта «Большая перемена», координатором которого в Томской области является РЦРО, всегда живо откликаются на важные инициативы и активно участвуют в различных добровольческих акциях. Вот и сегодня ребята на практике освоили технологию посадки саженцев и вложили часть своей души в «Сад памяти», - добавила Надежда Лыжина. 

Акция по посадке саженцев проходила в хорошую погоду под песни военных лет.
