
9 томских школьников прошли конкурсный отбор и вошли в число участников научно-технологической проектной образовательной программы «Большие вызовы» и саммит молодых ученых и инженеров «Большие вызовы для общества, государства и науки»

По итогам Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» 2021/2022 учебного года, региональный этап которого проводится в Томской области в ходе исполнения Регионального проекта «Успех каждого ребенка», и с учетом оценки академических достижений кандидатов на участие определились участники научно-технологической проектной образовательной программы «Большие вызовы» – 2022. Программа пройдет в Образовательном центре «Сириус» (Федеральная территория «Сириус») в рамках проектной смены с 1 по 24 июля 2022 года. На основании решения федерального организационного комитета конкурса «Большие вызовы» участниками программы станут 398 школьников из 70 регионов Российской Федерации.

В рамках программы 7 школьников из нашего региона (ученики 8-10 классов) на три недели погрузятся в проектную и исследовательскую работу и создадут инновационные разработки под руководством ведущих российских экспертов. Для юных исследователей и проектировщиков это отличная возможность начать свой путь в науке и определиться с будущей профессией, воплотить в жизнь свои идеи и получить советы от наставников — ученых и инженеров передовых институтов и технологических компаний. Победители и призеры «Больших вызовов» запускают собственные спутники в космос, разрабатывают беспилотники для поиска людей в лесу, выводят новые сорта растений для выращивания в теплицах Арктики, в общем, решают задачи, которые чаще всего лишь недавно встали перед наукой и индустрией РФ. Ещё двое школьников (ученики 11 класса) будут приглашены на ежегодный саммит молодых ученых и инженеров «Большие вызовы для общества, государства и науки», который пройдет на базе Университета «Сириус» в 2023 году.

Представляем участников научно-технологической проектной образовательной программы «Большие вызовы» из Томской области:
Направление «Умный город и безопасность»:

· Вязовченко Виктор, обучающийся МАОУ СОШ № 32 г. Томска (практико-ориентированный проект: «Доступный град»); руководитель: Швадленко Мария Константиновна, педагог-психолог МАОУ СОШ № 32 г. Томска – победитель конкурса;
· Мелков Никита, обучающийся МАОУ СОШ № 32 г. Томска (практико-ориентированный проект: «Доступный град»); руководитель: Швадленко Мария Константиновна, педагог-психолог МАОУ СОШ № 32 г. Томска – победитель конкурса.

Направление «Беспилотный транспорт и логистические системы»:

· Локтев Никита, воспитанник МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска, обучающийся МАОУ гимназии № 13 г. Томска (практико-ориентированный проект: «Учебный стенд для изучения ПИД-закона управления и правил настройки регулятора»); руководитель: Репин Дмитрий Николаевич, заместитель директора по техническому направлению, педагог дополнительного образования МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска – победитель конкурса;
· Одышев Артемий, воспитанник МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска, обучающийся МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска (практико-ориентированный проект: «Разработка прототипа модели беспилотного ровера для осуществления доставки мелкогабаритного груза на территории медицинских учреждений»); руководитель: Черных Алексей Андреевич, педагог дополнительного образования МАОУ «Планирование карьеры» г. Томска – призёр конкурса.
Направление «Новые материалы»:
· Куприянец Любовь, обучающаяся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска (научно-исследовательская работа: «Получение нефтепоглощающих магнитных сорбентов совместной утилизацией древесных опилок и железосодержащего шлама водоподготовки»); руководитель: Усова Надежда Терентьевна, кандидат технических наук, учитель химии МБОУ лицея при ТПУ г. Томска – академические достижения.
Направление «Освоение Арктики и Мирового океана»:

· Сподина Анастасия, обучающаяся МБОУ Академического лицея им. Г.А. Псахье (научно-исследовательская работа: «Экологический мониторинг поверхности Мирового океана»); руководитель: Варзарова Элина Геннадьевна, учитель географии МБОУ Академического лицея им. Г.А. Псахье – академические достижения.

Направление «Когнитивные исследования»:

· Жуков Вадим, обучающийся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» (практико-ориентированный проект: «Мой голос важен»); руководитель: Емельянцев Артём Александрович, учитель информатики ОГБОУ «Томский физико-технический лицей» – академические достижения.
Участники саммита молодых ученых и инженеров «Большие вызовы для общества, государства и науки» из Томской области:

Направление «Умный город и безопасность»:

· Власенко Матвей, воспитанник МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ», обучающийся МБОУ «Каргасокская СОШ № 2» (практико-ориентированный проект: «Разработка прототипа действующей модели голографического дисплея»); руководитель: Захаров Андрей Геннадьевич, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ» – победитель конкурса.

Направление «Агропромышленные и биотехнологии»:

· Носова Валерия, обучающаяся МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска (практико-ориентированный проект: «Taraxacum officinale как перспективный источник желтого пищевого красителя»); руководитель: Плотников Евгений Владимирович, учитель биологии МАОУ Школы «Перспектива» г. Томска – призёр конкурса.

Региональным оператором Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» выступает ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей). Центр на протяжении последних 5 лет организует региональный этап «Больших вызовов», оказывает информационное, методическое и экспертное сопровождение проектным командам – участницам конкурса на протяжении всего периода его проведения, а именно, организовывает смены-интенсивы (установочная и итоговая смена в рамках регионального этапа конкурса), регулярно проводит занятия дистанционного образовательного курса «Сезон проектов», на которые привлекает экспертов – специалистов вузов (НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ, ТУСУР), представителей бизнеса и производства, научно-исследовательских центров для оказания помощи при реализации школьниками проектных идей. Педагогам – руководителям проектных команд в течение учебного года Региональным центром развития образования предлагаются стажировки и программы повышения квалификации.

По итогам регионального конкурса 2021/2022 учебного года 52 школьника из Томской области получили возможность принять участие в первом туре заключительного отборочного этапа конкурса по 8 из 13 направлений «Больших вызовов». По данным организаторов, в 2022 году Томская область вошла в 10 лучших регионов с наибольшим числом финалистов. Всего в финальном этапе приняли участие 1938 школьников из 80 регионов России.

Заключительный этап прошёл с 10 апреля по 20 мая 2022 года и состоял из двух туров. Первый тур был реализован 16 апреля 2022 года на региональных площадках, где конкурсантам предстояло решить тестовые задания, подготовленные федеральными экспертами и партнерами конкурса отдельно для каждого из направлений конкурса. Второй тур прошёл с 25 апреля по 16 мая 2022 года в формате индивидуального онлайн-собеседования, на котором конкурсантам предстояло защитить свой проект перед федеральными экспертами. К участию во втором туре заключительного этапа конкурса были допущены до 100 лучших конкурсантов по каждому из 13 направлений конкурса, набравших наибольшее количество баллов по итогам первого тура. Во втором туре приняли участие 27 школьников из нашего региона. 

Ежегодно конкуренция за право стать участником программы «Большие вызовы» возрастает, усложняются условия отбора, вместе с тем, на стабильно высоком уровне остаётся представительство Томской области. В 2018 г. участниками программы «Большие вызовы» стали 6 обучающихся из Томской области, в 2019 г. – 10, в 2020 г. – 8, в 2021 г. – 7 школьников и 1 школьник – участник саммита «Большие вызовы», в 2022 г. – 7 школьников и 2 школьника – участника саммита «Большие вызовы».

Подробная информация об итогах конкурсного отбора на Программу в рамках проектной смены представлена на сайте Образовательного центра «Сириус» (https://sochisirius.ru/news/5296). 


Контактная информация: ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления и поддержки одаренных детей), Лыжина Надежда Петровна, директор, телефон: 8 (3822) 515-666.

Справочно.


Научно-технологическая проектная образовательная программа «Большие вызовы» реализуется Образовательным центром «Сириус» с 2016 года для школьников из 7-10-х классов, которые успешно занимаются научно-исследовательской и проектной деятельностью. 


В ходе программы участники выполняют научно-исследовательские и научно-технологические проекты по 13 направлениям (с 2022 года), охватывающим различные области науки и человеческой деятельности, которые определяются Стратегией научно-технологического развития Российской Федерации, национальными проектами, Национальной технологической инициативой, отраслевыми и региональными стратегиями развития.


Инициаторами проектов выступают привлекаемые к проведению программы партнеры Фонда «Талант и успех» – образовательные организации высшего образования, научные центры и исследовательские институты, технологические компании.


В процессе решения проектных задач участники программы приобретают навыки командной работы, получают возможность познакомиться с современными методами исследования и проектными инструментами, осваивают навыки работы с различным оборудованием, посещают установочные и обзорные лекции, консультируются с экспертами, выезжают на экскурсии и практикумы, связанные с темами проектных работ.

Победители и призёры Всероссийского конкурса «Большие вызовы» включаются в государственный информационный ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности (ГИР).

