
«Вы уже меняете этот мир»: томичи в Москве приняли участие в форуме «Предприниматели будущего – сегодняшние школьники»

Подростки прошли обучение и представили инвесторам перспективные бизнес-проекты. В форуме приняли участие и томские школьники: Евсейчева Алёна, Тихонова Дарья, обучающиеся 10 класса Гуманитарного лицея г. Томска; Романова Юлия, обучающаяся школы № 36 г. Томска, Герасимова Татьяна из г. Астрахань (член проектной команды).
Как трансформировать экономику России в нынешних условиях? Именно этому был посвящен прошедший 22 марта в Москве Форум «Предприниматели будущего – сегодняшние школьники», который собрал представителей бизнеса, власти и образования для обсуждения направлений развития программ по технологическому предпринимательству для школьников. Организаторами мероприятия выступили Фонд инфраструктурных и образовательных программ и Фонд социальных инвестиций.

Развитие технологического предпринимательства – мощный драйвер для создания устойчивой экономики. Вновь создаваемыми отраслями востребованы новые креативные идеи, которые могут быть успешно реализованы компаниями на практике. Такого рода креатив привносится в бизнес молодыми людьми, которые интересуются современными технологиями и естественными науками, сумевшими собрать команду единомышленников. 

Именно поэтому государство в целом и отдельные институты развития в частности предпринимают шаги для подготовки таких специалистов и предпринимателей для инновационных отраслей. Особую важность имеет тесное взаимодействие с начинающими свою карьеру молодыми предпринимателями, которые будут способны вывести индустрии на новый технологический уровень. Прошедший форум – для юных талантливых начинающих предпринимателей, которые получили шанс продемонстрировать свои навыки, творческий потенциал, предложить эффективные и оригинальные инвестиционные проекты, получить обратную связь от экспертов с рекомендациями по дальнейшим шагам и, возможно, даже найти своего инвестора.

Образовательный проект Фонда инфраструктурных и образовательных программ – Акселератор «Технолидеры будущего» – программа по вовлечению школьников в технологическое предпринимательство через создание и реализацию проектов на основе собственных технологических разработок. Через осуществление проектной деятельности в рамках Акселератора школьники лучше понимают свое профессиональное будущее, приобретают значимые для жизни навыки и личностные компетенции. В Томской области Соглашение о взаимодействии с Фондом в 2021 году заключил Региональный центр развития образования. Попадание школьников из нашего региона в финал – один из результатов сотрудничества.

В 2021 году к участию в акселераторе было подано 229 командных заявок (631 человек), ко второму этапу отбора было допущено 200 команд (558 человек), а на инвестиционную сессию приглашено 10 команд (30 человек), всего выпуск 2021 года – это 90 команд (289 человек), 3 из них представляли Томскую область.

Команда из Томской области представила проект «Neuro English» – приложение для изучения английского языка с помощью коротких видеороликов и заданий. Ребята представили электронную версию прототипа в виде приложения с разработанным и опубликованным в приложении мини-курсом для изучения темы условных предложений в английском языке. По итогам форума ребята достигли договоренности с методистом и экспертом по подготовке заявок на участие в грантовых конкурсах для продолжения сотрудничества при реализации проекта. 
Программа форума включала инвестиционную сессию – короткие выступления лучших выпускников Акселератора технологических проектов «Технолидеры будущего» перед инвесторами и экспертами и стратегическую сессию, где обсуждались вопросы технического предпринимательства с представителями федеральных и региональных органов власти, предпринимателями и наставниками акселератора.

Главная задача Акселератора технологических проектов «Технолидеры будущего» не просто обучить команды участников каким-то новым компетенциям, а помочь влиться в новую жизнь.


На стратегической сессии обсуждались вопросы создания условий для удержания талантливой молодежи в регионах, в том числе благодаря развитию экосистемы сопровождения проектов от школы к вузу, способствование развитию стартапов через реализацию предпринимательского потенциала молодежи. А также место предпринимательских программ в образовании и возможные карьерные траектории для молодых предпринимателей.

Организационную поддержку делегации Томской области оказал Региональный центр развития образования, финансовую поддержку – межмуниципальный центр по работе с одаренными детьми «Центральный» на базе МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье.

