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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

«16» июня 2022 г.
  



                                                    № 156
Томск

Об итогах I открытой научно-практической 
экологической конференции «РОСТок»
В рамках реализации проекта ФИП Минпросвещения России «Парк ЕНОТо» в 2022 году и программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение молодёжи Чаинского района на 2022-2024 гг.» и с целью стимулирования развития интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка через исследовательскую и проектную деятельность на базе МБОУ ДО «Чаинский ДДТ» при организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования» в период с 15 апреля по 6 июня 2022 года в заочном формате проведена I открытая научно-практическая экологическая конференция «РОСТок» (далее – Конференция). В Конференции приняли участие 36 участников (обучающиеся, педагоги, эксперты) из 9 образовательных учреждений основного и дополнительного образования Томской области: г. Томск, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Бакчарский, Молчановский, Первомайский и Чаинский районы. Всего на Конкурс было представлено 12 исследовательских работ в 2 номинациях: «Природные объекты Томской области», «Жизнь в стиле ЭКО».

На основании итоговых экспертных протоколов Конференции
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями и призёрами Конференции и вручить дипломы:
1.1. в номинации «Природные объекты Томской области»:
· I степени – Саенко Алёне, обучающейся 5 класса МАОУ Гимназии № 18 г. Томска (работа: «Зелёная планета в опасности»);
· I степени – Исаевой Полине, обучающейся 9 класса МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой (работа: «Влияние фитонцидов на рост и развитие плесневых грибов»);
· II степени – Илларионовой Эвелине, обучающейся 6 класса МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района Томской области (работа: «Определение загрязнения воздуха по характеристике снегового покрова»);
· III степени – Перемитиной Анфисе, воспитаннице МБОУ ДО «Чаинский ДДТ» (работа: «Кулайка – бренд села Подгорное»);
1.2. в номинации «Жизнь в стиле ЭКО»:

· I степени – Пигалевой Лилии, Тупикиной Жанне, Князевой Анастасии,  обучающимся 7 класса МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск (работа: «ЭкоШиК»);
· II степени – Гудиной Виктории, Сидельцевой Евгении, обучающимся 9 класса МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района (работа: «Помним прошлое, думаем о будущем»);
· III степени – Виноградовой Веронике, Грибковой Ксении, Разину Александру, Захарову Ивану,  воспитанникам МБОУ ДО «Чаинский ДДТ» (работа: «Братья наши меньшие»);
2. Вручить сертификаты за участие в Конференции:
· Щукиной Юлии, обучающейся 6 класса МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района (работа: «Исследование количественного содержания подвижных форм азота и оксида фосфора в торфе лесного района «Зелёная тайга»); руководители: Булычева Елизавета Владимировна, кандидат химических наук, преподаватель ОГБПОУ «Томский промышленно-гуманитарный колледж»; Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района; 

· Щукину Тимофею, обучающемуся 6 класса МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района (работа: «Влияние микоризобразующего препарата «Кедр» на развитие сосны сибирской»); руководители: Булычева Елизавета Владимировна, кандидат химических наук, преподаватель ОГБПОУ «Томский промышленно-гуманитарный колледж»; Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района;
· Ешакину Михаилу, обучающемуся 9 класса МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района Томской области (работа: «Болото - сложная экосистема»); руководитель: Мезенцева Татьяна Ивановна, учитель географии МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района Томской области;

· Торчеловой Веронике, обучающейся 9 класса МБОУ СОШ № 33 г. Томска (работа: «Спасём наш Лоскутовский припоселковый кедровник!»); руководитель: Королёва Наталья Анатольевна, учитель биологии МБОУ СОШ № 33 г. Томска;
· Гуренко Наталье, обучающейся 10 класса МБОУ «Усть-Бакчарская СОШ» Чаинского района (работа: «Экологическая оценка качества воды»); руководитель: Ковалёва Юлия Дмитриевна, учитель химии и биологии МБОУ «Усть-Бакчарская СОШ» Чаинского района.

3. Вручить благодарственные письма педагогам, подготовившим победителей и призёров 
Конференции:

· Мезенцевой Татьяне Ивановне, учителю географии МАОУ «Туендатская ООШ» Первомайского района Томской области;

· Лысенко Светлане Геннадьевне, учителю биологии МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;

· Пинигиной Анне Сергеевне, педагогу дополнительного образования МБОУ ДО «Чаинский ДДТ»;

· Генераленко Светлане Валентиновне, учителю истории и обществознания МАОУ Гимназии № 18 г. Томска;

· Вычужаниной Елене Александровне, педагогу дополнительного образования МБОУ ДО «Чаинский ДДТ»;

· Загвоздкиной Галине Геннадьевне, педагогу – организатору МБОУ «СОШ № 87» ЗАТО Северск;

· Ивошиной Наталии Геннадьевне, учителю биологии и химии МБОУ «Наргинская СОШ» Молчановского района.
4. Объявить благодарность членам организационного комитета с правами жюри за качественную подготовку, проведение и экспертную оценку работ Конференции: 
· Перемитиной Дарье Васильевне, директору МБОУ ДО «Чаинский ДДТ»;
· Бакулевой Елене Леонидовне, главному специалисту Управления образования Администрации Чаинского района;
· Басаргиной Елене Сергеевне, методисту по воспитательно-профилактической работе МБОУ ДО «Чаинский ДДТ», куратору районной программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение молодёжи Чаинского района на 2022-2024 гг.»;
· Вишнёвой Татьяне Игоревне, библиотекарю I категории МБУК «МЦБС» Чаинского района, представителю районного организационного комитета программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение молодёжи Чаинского района на 2022-2024 гг.»;  

· Прозоровой Юлии Яковлевне, учителю биологии МАОУ «Подгорнская СОШ», представителю районного организационного комитета программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение молодёжи Чаинского района на 2022-2024 гг.»;

· Чепишко Ольге Степановне, ведущему специалисту (ответственному секретарю) Административной комиссии Чаинского района, секретарю координационного экологического совета Администрации Чаинского района, представителю районного организационного комитета программы «Непрерывное экологическое образование и просвещение молодёжи Чаинского района на 2022-2024 гг.». 

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор







           Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович
Худобина Юлия Петровна
(3822) 515-326
