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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

ПРИКАЗ

«​​​21» июня 2022 г.
  
                                                                  

  № 159  
Томск

Об итогах II открытой квест-игры по финансовой грамотности 

«В мире финансов»

В рамках реализации регионального плана мероприятий по финансовой грамотности в системе общего образования Томской области с 27 апреля по 6 мая состоялась II открытая квест-игра по финансовой грамотности «В мире финансов» (далее – Игра). Игра организована МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района при информационной, методической и экспертной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», Регионального центра финансовой грамотности, Томского отделения ПАО СБЕРБАНК.

В Игре приняли участие 18 команд из 14 образовательных организаций г. Томска, Александровского, Бакчарского, Верхнекетского, Зырянского, Колпашевского, Томского районов. Всего 108 обучающихся 5–9 классов и 17 педагогов.


На основании итоговых экспертных протоколов Игры
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать победителями Игры и вручить дипломы:
· команде «Золотой стандарт» МБОУ «Клюквенская СОШИ» Верхнекетского района, руководитель: Чумаченко Татьяна Ивановна, учитель истории и обществознания МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района;
· команде «Копеечка», МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр Александровского района, руководители: Розенберг Наталья Леонидовна, директор МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр Александровского района; Баранник Елена Ивановна, учитель химии и биологии МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр Александровского района; 
2. Признать призерами Игры и вручить дипломы:

· команде «Фингрики» МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района, руководитель: Филимонова Юлия Леонидовна, учитель математики МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района;
· команде «Финансисты» МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района, руководитель: Жучкова Галина Александровна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района;
· команде «Эврика» МАОУ СОШ № 1 с. Александровское Александровского района, руководитель: Монакова Марина Владимировна, учитель истории и обществознания  МАОУ СОШ № 1 с. Александровское Александровского района;
· команде «Финансисты» МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района, руководитель: Резвых Татьяна Петровна, учитель географии МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района;
· команде «5+6» МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево Колпашевского района, руководитель: Рублева Татьяна Владимировна, учитель математики МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево Колпашевского района;
· команде «Золотник» МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево Колпашевского района, руководитель: Бурянина Людмила Иосифовна, учитель математики МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево Колпашевского района;
· команде «Миллионеры» МБОУ «Парбигская СОШ имени М.Т. Калашникова» Бакчарского района, руководитель: Суханова Анна Ефтифеевна, учитель истории и обществознания, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Парбигская СОШ имени М.Т. Калашникова» Бакчарского района;
· команде «Финансисты» МБОУ «Мирненская СОШ» Томского района, руководитель: Рублева Анастасия Юрьевна, учитель истории и обществознания МБОУ «Мирненская СОШ» Томского района;
· команде «Рублики» МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района, руководитель: Саттарова Ирина Анатольевна, учитель-логопед МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района;
· команде «Бюджетники» МКОУ СОШ с. Назино Александровского района, руководитель: Хахалкина Анна Николаевна, учитель истории и обществознания МКОУ СОШ с. Назино Александровского района;
· команде «Юные финансисты» МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района, руководитель: Чащин Леонид Алексеевич, учитель истории МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района;
· команде «Умницы» МАОУ СОШ № 2 с. Александровское Александровского района, руководитель: Кривошеина Ольга Сергеевна, учитель истории и обществознания МАОУ СОШ № 2 с. Александровское Александровского района;
3. Вручить сертификаты участников Игры:

· команде «Знатоки» МБОУ СОШ № 33 г. Томска, руководитель: Кадирова Юлия Игоревна, учитель истории и обществознания МБОУ СОШ № 33 г. Томска;
· команде «Финансисты» МБОУ «Ягоднинская СОШ» Верхнекетского района, руководитель: Дубинина Татьяна Александровна, учитель финансовой грамотности МБОУ «Ягоднинская СОШ» Верхнекетского района;
· команде «Смешарики» МБОУ «Ягоднинская СОШ» Верхнекетского района, руководитель: Дубинина Татьяна Александровна, учитель финансовой грамотности МБОУ «Ягоднинская СОШ» Верхнекетского района;
· команде «Дубровчане» МБОУ «Дубровская ООШ» Зырянского района, руководитель: Трафимова Ольга Анатольевна, и.о. директора, учитель истории и обществознания МБОУ «Дубровская ООШ» Зырянского района.
4. Вручить специальные дипломы «За лучшее видео»:

· команде «Фингрики» МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района, руководитель: Филимонова Юлия Леонидовна, учитель математики МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района;

· команде «Финансисты» МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района, руководитель: Резвых Татьяна Петровна, учитель географии МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района;

· команде «Миллионеры» МБОУ «Парбигская СОШ имени М.Т. Калашникова» Бакчарского района, руководитель: Суханова Анна Ефтифеевна, учитель истории и обществознания, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Парбигская СОШ имени М.Т. Калашникова» Бакчарского района.
5. Вручить благодарственные письма педагогам, подготовившим победителей и призеров Игры:

· Баранник Елене Ивановне, учителю химии и биологии МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр Александровского района;
· Буряниной Людмиле Иосифовне, учителю математики МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево Колпашевского района;
· Жучковой Галине Александровне, учителю русского языка и литературы  МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района;
· Кривошеиной Ольге Сергеевне, учителю истории и обществознания МАОУ СОШ № 2 с. Алексанровское Александровского района;

· Монаковой Марине Владимировне, учителю истории и обществознания МАОУ СОШ № 1 с. Алексанровское Александровского района;
· Резвых Татьяне Петровне, учителю географии МБОУ «Степановская СОШ» Верхнекетского района;
· Розенберг Наталье Леонидовне, директору МКОУ ООШ с. Лукашкин Яр Александровского района;

· Рублевой Анастасии Юрьевне, учителю истории и обществознания МБОУ «Мирненская СОШ» Томского района;
· Рублевой Татьяне Владимировне, учителю математики МАОУ «СОШ № 7» г. Колпашево Колпашевского района;

· Саттаровой Ирине Анатольевне, учителю-логопеду МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района;

· Сухановой Анне Ефтифеевне, учителю истории и обществознания, заместителю директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Парбигская СОШ имени М.Т. Калашникова» Бакчарского района;

· Филимоновой Юлии Леонидовне, учителю математики МБОУ «Сайгинская СОШ» Верхнекетского района;
· Хахалкиной Анне Николаевне, учителю истории и обществознания МКОУ СОШ с. Назино Александровского района;
· Чащину Леониду Алексеевичу, учителю истории МБОУ «Белоярская СОШ № 1» Верхнекетского района;
· Чумаченко Татьяне Ивановне, учителю истории и обществознания МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района.
6. 
Вручить благодарственные письма:
· Чумаченко Татьяне Ивановне, учителю истории и обществознания МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района за большой личный вклад в организацию и проведение Игры;
· Чухломиной Ирине Сергеевне, учителю математики МБОУ «Клюквинская СОШИ» за подготовку конкурсных заданий и качественную экспертизу конкурсных материалов;

· Шаравиной Евгении Викторовне, начальнику ВСП «8616/190 Томского отделения ПАО СБЕРБАНК за качественную экспертизу конкурсных материалов;

· Синюк Марине Иосифовне, заместителю начальника ВСП «8616/190 Томского отделения ПАО СБЕРБАНК за качественную экспертизу конкурсных материалов.
7. 
Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Ковалева Е.В., заместителя директора – начальника отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГБУ «Региональный центр развития образования».
Директор







                      Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Кручинин Егор Александрович
(3822) 515-326
