С 20 июня по 4 июля 202 года я принимала участие в международном культурно-образовательном проекте «Поезд Памяти», на который я прошла, рассказав о военном пути своего прадеда. За 14 дней мы, 200 школьников из России и Белоруссии, побывали в 15 городах – участниках Великой Отечественной войны и посетили места знаковых сражений, мемориалы участникам войны, а также военно-исторические музеи.

Тема Великой Отечественной войны очень эмоциональная, в моей памяти остались места, о которых я хочу рассказать. Первой точкой нашего пути был город Брест, принявший на себя первый удар захватчиков. Очень много эмоций и впечатлений на меня произвели церемония возложения цветов 22 июня в 4 часа утра и военная реконструкция обороны Брестской крепости. Музей «1418 шагов» в Кубинке поразил меня своей масштабностью и полным погружением. Протяженность этого музея – 1,5 километра, и в каждой секции мы видели инсталляции ключевых событий войны. Также сильные эмоции у меня вызвали «Поезд Победы» в Гродно, Ржевский мемориал и «Красный берег» в Гомеле.

За время путешествия я поучаствовала во встречах с представителями органов власти России и Белоруссии. Мы общались с В.И. Матвиенко в Совете Федерации, с Президентом Белоруссии А.Г. Лукашенко. На этих встречах мы обсуждали перспективы развития проекта «Поезд Памяти», предлагали свои идеи и задавали интересующие вопросы. Больше всего мне запомнилось посещение Совета Федерации, так как мне было очень интересно посмотреть на то, как проходят его заседания.

Самое главное, что мне дал «Поезд Памяти» – это много новых друзей. Как сказал один из основателей проекта К.И. Косачёв: «Самая главная цель Поезда – объединение молодежи двух братских народов». За эти 2 недели я подружилась со многими ребятами из России и Белоруссии. Мы узнали много нового о культуре, быте и обычаях наших стран и пообещали друг другу, что когда-нибудь мы снова встретимся. 

Я очень благодарна за возможность быть участником мероприятия такого масштаба. Поезд Памяти планируют организовывать каждый год и для меня очень значимо стать одним из первопроходцев.
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