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	О проведении физико-технической контрольной «Выходи решать!»
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует о проведении с 28 сентября по 5 октября 2022 года всероссийской физико-технической контрольной «Выходи решать!».
Акция реализуется по инициативе МФТИ с 2017 года, при этом в последний раз в контрольной приняли участие более 70 000 человек.

Миссия контрольной - развивать интерес и повышать мотивацию к изучению математики, физики, информатики, биологии у будущих абитуриентов – школьников. Контрольная не подразумевает оценки знаний – и это позволяет учащимся увидеть, что решение задач тоже может быть увлекательным и захватывающим. При этом, «Выходи решать!» привлекает не только школьников, но и людей разных возрастов, что делает её семейным научным праздником для всех россиян.

Организаторы акции приглашают образовательные организации к участию в контрольной работе в качестве очных площадок. Под написание контрольной необходима аудитория и компьютеры (не менее трех), также участники могут использовать собственные ноутбуки. Площадки будут обеспечены всеми материалами, необходимыми для организации и проведения контрольной (макеты афиш, тексты рассылок и т.д.). Контрольная проводится онлайн, участие бесплатное. 

Чтобы стать площадкой необходимо зарегистрировать ее на сайте организаторов: https://выходирешать.рф/#rec471640768. После регистрации площадки просим направить информацию согласно приложению в ОГБУ «РЦРО» по электронному адресу sarycheva@education.tomsk.ru.
Организаторы акции советуют приурочить к контрольной, какое-либо мероприятие: научно-просветительскую лекцию, демонстрацию экспериментов или встречу с деятелями науки. 

Подробная информация о мероприятии на сайте организаторов https://выходирешать.рф/
Контактное лицо: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела развития олимпиадного движения, тел. 8(3822)513-266, email: sarycheva@education.tomsk.ru.  
Директор









       Н.П. Лыжина

Сарычева Мадина Олеговна
(3822) 513-255
Приложение 

Информация о площадке проведения 

физико-технической контрольной «Выходи решать!»
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