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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Муниципальным и школьным координаторам 
профориентационной работы

Руководителям и педагогам образовательных организаций Томской области
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	О начале регистрации в проекте «Студент – старшеклассникам»
	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор по профориентации обучающихся в системе общего образования Томской области) информирует о начале регистрации на платформе «Лифт в будущее» команд обучающихся 8 – 11 классов для участия в проекте «Студент – старшеклассникам» (далее – Проект). Сроки регистрации: с 1 по 29 сентября 2022 года.

Проект будет длиться с октября 2022 года по март 2023 года и завершится защитой прикладных школьных проектов и выдачей сертификатов, дипломов и призов в срок с 15 марта по 1 апреля 2023 года.

Проект призван помочь общеобразовательным организациям:
· организовать проектную деятельность школьников и вывести внеурочную работу со старшеклассниками на более высокий уровень;
· развить у обучающихся «гибкие навыки»: коммуникативные, лидерские, системного, критического и адаптивного мышления, тайм-менеджмента, публичных выступлений, формулирования своих идей и их аргументированной защиты и др.

За год участия в Проекте старшеклассники получат от наставников и экспертов необходимые знания и навыки, создадут и защитят групповые проекты в соответствии с задачами бизнес-партнёров под началом наставника-студента, также прошедшего обучение.

Задача педагогов: презентация проекта «Студент – старшеклассникам» в старших классах общеобразовательных организаций, мотивация обучающихся на участие в Проекте; помощь обучающимся в формировании команд численностью от 3 до 6 человек, их регистрации на платформе «Лифт в будущее» и объединение в чат с наставником.

Блоки тем школьных проектов: экономика, образование, общество, экология, медицина и фармацевтика, ИТ, технологии будущего.

Все педагоги, чьи команды дойдут до финала, получат сертификат педагога-организатора.
Подробная информация для педагогов и правила участия в Проекте представлены по ссылке: https://lift-bf.ru/events/uchitel 

ОГБУ «Региональный центр развития образования» рекомендует рассмотреть возможность сформировать команды обучающихся и принять участие в Проекте, в том числе, в рамках осенней профориентационной кампании, а также в качестве регионального оператора по профориентации обучающихся в системе общего образования Томской области готов оказать информационную, организационную и экспертную поддержку командам (обучающимся и педагогам) при принятии решения об участии в Проекте. 

Контактное лицо: Давыденко Мария Юрьевна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов, телефон: 8 (3822) 515-666; e-mail: davydenko@education.tomsk.ru 
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