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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Школьные научно-технологические студии соберутся на региональную смену «Уроки настоящего»!

С 6 по 12 ноября 2022 года в рамках реализации проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» состоится региональная смена-интенсив «Уроки настоящего».
Организатором смены выступает Региональный центр развития образования  (Томский региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи). Программа разработана при участии ведущих томских университетов (НИ ТПУ, НИ ТГУ, СибГМУ, ТУСУР) при поддержке Образовательного центра «Сириус».
В течение недели 50 школьников и 7 педагогов из 11 общеобразовательных организаций и образовательных организаций дополнительного образования 6 муниципалитетов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы – формирование мотивирующей образовательной среды для распространения актуальных научных идей среди школьников и вовлечения в активную познавательную, исследовательскую, проектную деятельность в сфере приоритетных направлений Стратегии научно-технологического развития России, их профессиональная ориентация, погружение в научно-технологическую повестку Российской Федерации и подготовка к работе научно-технологических студий волонтёрского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего».
Участников ждут лекции ведущих учёных и практикумы в современных лабораториях вузов; решение научно-технологических и гуманитарных задач повышенного уровня сложности в логике проекта «Уроки настоящего» с использованием кейс-метода; углубленное изучение профильных технических и гуманитарных дисциплин; мастер-классы, тренинги, направленные на совершенствование навыков командной работы и публичных выступлений; консультации ведущих педагогов, ученых, специалистов организаций-партнеров Регионального центра развития образования; клубная работа, нацеленная на расширение кругозора и всестороннее развитие личности. Главным результатом Смены станет формирование у участников навыков решения научно-технологических и гуманитарных задач повышенного уровня сложности в логике проекта «Уроки настоящего», совершенствование навыков работы в команде. 

Открытие смены состоится 6 ноября 2022 года в 17:00. Место проведения: Центр делового сотрудничества и отдыха «Томь» (Томский район, село Калтай).
Контактная информация:
Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66; Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
