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ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»
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             № 30/1
Томск

Об итогах XVI регионального турнира по математическим боям 
В целях выявления и развития у обучающихся образовательных организаций творческих способностей и интереса к научной деятельности, создания условий для интеллектуального развития, поддержки одаренных и талантливых школьников, содействия в профессиональной ориентации обучающихся с 3 по 5 февраля 2023 г. на базе МБОУ лицея при ТПУ г. Томска при методической, информационной и организационной поддержке ОГБУ «Региональный центр развития образования», МАУ ИМЦ г. Томска, НИ ТГУ, Регионального научно-образовательного математического центра НИ ТГУ, Инженерной школы природных ресурсов НИ ТПУ в очном режиме проведён XVI региональный турнир по математическим боям (далее – Турнир). В Турнире приняли участие 28 команд младшей лиги и 21 команда старшей лиги из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск и Томского района. Всего в Турнире приняли участие 295 обучающихся 8-9 и 10-11 классов.
На основании итоговых экспертных протоколов Турнира 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать победителями и призёрами Турнира и вручить дипломы:
1.1. В младшей группе высшей лиги:

· I степени – команде «Шпаргалка» в составе Замятина Ильи, Лисок Никиты, Лисок Артёма, Мацкевича Николая, Обидина Александра, Самойлова Артёма, Семченко Александра, обучающихся МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· II степени – команде «Ландграфы» в составе Козлова Евгения, Чуйко Алексея, Макаренко Дмитрия, Шуваева Виталия, Садовского Артёма, Бурана Евгения, обучающихся МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска;
· III степени – команде «Астроида» в составе Храповой Ксении, Боброва Игоря, Предгер Татьяны, Шахурова Артёма, Теплякова Данила, Лунина Игоря, Морева Никиты, Суворовой Марины, обучающихся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· IV степени – команде «DTDMATH» в составе Раваева Марка, Мазитова Евгения, Мозгунова Андрея, Медведева Михаила, Куликова Ярослава, Акименко Александра, Сазонова Дамира, обучающихся МАОУ ДО Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска.
1.2. В младшей группе первой лиги:

· I степени – команде «Надежда» в составе Александрова Ильи, Ретунской Анны, Забиралова Алексея, Иванова Артёма, Фролова Павла, Южакова Александра, обучающихся МАОУ лицея № 7 г. Томска;
· II степени – команде «МатПрогресс» в составе Ван Янины, Полубоярцева Данила, Тихоновой Розы, Лигая Владислава, Копцева Савелия, Соколовой Виктории, обучающихся МАОУ лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска;
· II степени – команде «Бесконечность математиков» в составе Терентьева Тимофея, Уткина Глеба, Ландль Арины, Соколова Ивана, Шаманаева Ивана, Вишталь Владислава, Чуйкиной Ирины, обучающихся МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье;
· IV степени – команде «Константа» в составе Антоновой Алисы, Комякова Георгия, Соколова Егора, Муриной Марии, Васильева Владислава, Славкиной Полины, Покатиловой Варвары, обучающихся МАОУ гимназии № 24 имени М.В. Октябрьской г. Томска.
1.3. В старшей группе высшей лиги:

· I степени – команде «Два в пятой» в составе Зюбина Константина, Зарубина Леонида, Дерюшева Виталия, Костыри Анастасии, Сосунова Данила, Лавниковича Алексея, обучающихся МАОУ СОШ № 32 имени 19-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска;
· II степени – команде «Дельта альфа – альфа штрих» в составе Бородатова Егора, Жаркова Николая, Ван Екатерины, Сухорослова Геннадия, Цветкова Владимира, Кузнецовой Ульяны, обучающихся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;
· II степени – команде «Сияющие звёздочки» в составе Агафонова Артёма, Жукова Вадима, Корепанова Максима, Патышева Антона, Баяновой Ксении, Куриленко Михаила, Русановой Маргариты, обучающихся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;
· IV степени – команде «Матрица» в составе Дунаева Артёма, Доровских Кирилла, Борисевича Ивана, Денисенко Ильи, Филиппова Михаила, Сороковиковой Марии, обучающихся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей».
1.4. В старшей группе первой лиги:

· I степени – команде «Кордицепс» в составе Юстуса Льва, Коваленко Софии, Ядренцева Александра, Толкачёвой Марии, Полушкина Василия, Классена Ивана, обучающихся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;
· II степени – команде «Бесконечный потенциал» в составе Васильцова Алексея, Волкова Романа, Иваненко Данила, Бозояна Овсепа, Комиссарова Данила, Чмыхало Михаила, обучающихся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;
· III степени – команде «Вера» в составе Акименко Матвея, Пономаренко Никиты, Матвеевой Ангелины, Будаева Никиты, Святного Ивана, Трущук Артёма, Шипачёва Никиты, обучающихся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска; 

· IV степени – команде «Полтора землекопа» в составе Егорычевой Марии, Коноваленко Ольги, Земляновой Ксении, Кузнецовой Виолетты, обучающихся МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье; Стежкиной Алёны, Герасимова Кирилла, Косс Ярослава, обучающихся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей».
1.5. В старшей группе второй лиги:

· I степени – команде «Гумы» в составе Воронина Вячеслава, Шандрикова Виктора, Осипова Вячеслава, Пустовалова Михаила, Семёнова Алексея, Рошупкина Максима, Латышева Николая, Фёдорова Артёма, Куцанова Тимофея, обучающихся МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;
· II степени – команде «Люди игрек» в составе Ошлакова Сергея, Норкиной Элеоноры, Бовсуновского Иоанна, Тупикиной Арины, Галайда Анастасии, Коциенко Ильи, Вороновой Арины, Шарикова Ивана, Локотко Ярослава, обучающихся ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей»;
· III степени – команде «Скифы» в составе Петроченко Александра, Горникова Ильи Захарова Александра, Котляровой Анны, Самойленко Данила, Зимина Артёма, обучающихся МАОУ гимназии № 29 г. Томска; 

· IV степени – команде «Теплогенераторы» в составе Морозовой Евы, Кузнецова Владислава, Шевченко Евангелины, Андреева Артёма, Бирюковой Александры, Бубновой Дарины, Овчинникова Дениса, обучающихся МАОУ СОШ № 50 г. Томска.
2. Вручить сертификаты за участие в отборочной командной олимпиаде Турнира
2.1. В Младшей группе: 

· команде «Килька» в составе Нагорняка Сергея, Ламеко Вячеслава, Яловенко Дмитрия, Киселёва Степана, Черкасовой Елизаветы, Мещерякова Романа, обучающихся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района;

· команде «Школьники» в составе Мажарина Марка, Войтеховской Дарьи, Колбас Вероники, Гумирова Артёма, Иванова Кирилла, Кузнецова Антона, обучающихся МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск;
· команде «Теорема Ферма» в составе Антончик Екатерины, Фуфаевой Софии, Сузгаева Александра, Шелевой Стефании, Ванюнина Андрея, Побережной Софии, обучающихся МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье;
· команде «Квадратная ветка» в составе Касимова Михаила, Тарасова Степана, Юрченко Фёдора, Сидорова Дениса, Ядрёнкиной Полины, Ратахина Александра, обучающихся МБОУ Академического лицея г. Томска имени им. Г.А. Псахье;
· команде «МКСШ» в составе Колтачихина Никиты, Шульга Константина, Бешкеева Тимура, Байдина Фаддея, Левчук Марины, обучающихся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· команде «Метеор» в составе Лушниковой Марии, Панова Максима, Цыганковой Марии, Пильщикова Григория, Долматова Никиты, Смакотина Тимура, обучающихся ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· команде «Трансформеры» в составе Обидина Александра, Евсейчук Марии, Морозовой Юлианы, Рыжовой Дарьи, Мамонова Вячеслава, Реньюка Юрия, обучающихся МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· команде «Пифагоры» в составе Онищенко Михаила, Пшонко Михаила, Нестерова Кирилла, Абрамова Кирилла, Артамонцева Захара, Никитчука Артёма, обучающихся МАОУ гимназии № 6 г. Томска;

· команде «Умные совята» в составе Заикиной Влады, Селюка Никиты, Пикулиной Марии, Сарычева Глеба, Шулевой Екатерины, Гайдунова Данила, обучающихся МАОУ лицея № 7 г. Томска;
· команде «Терминаторы» в составе Анепер Алисы, Бервиновой Кристины, Будницкого Сергея, Герасимовой Софьи, Литвиной Татьяны, Звонарёва Фёдора, обучающихся МАОУ лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска;

· команде «Пифагоры» в составе Рябовой Алины, Юдиной Миланы, Одышева Артемия, Байрамова Кянана, Трубченко Дарьи, обучающихся МАОУ гимназии № 24 имени М.В. Октябрьской г. Томска;
· команде «Сборная 8 классов» в составе Чаповского Александра, Демчука Ильи, Домрачёва Константина, Васьковского Артёма, Храпаля Александра, Козлова Максима, обучающихся МАОУ гимназии № 29 г. Томска;

· команде «Формула успеха» в составе Кузнецовой Альбины, Романенко Анастасии, Проскоковой Юлии, Рафиковой Дианы, Колмагорцева Ивана, Калашникова Павла, обучающихся МАОУ СОШ № 16 г. Томска;

· команде «Острый угол» в составе Манушковой Яны, Непомнящих Полины, Мельникова Кирилла, Филиновой Кристины, Михайлина Егора, Степичева Егора, обучающихся МАОУ СОШ № 16 г. Томска;

· команде «Лётчики» в составе Седовой Анастасии, Сафонова Матвея, Романовой Маргариты, Романовой Маргариты, Краевой Ксении, Берт Анастасии, Александровой Екатерины, обучающихся МАОУ СОШ № 16 г. Томска;

· команде «Пифагорейцы» в составе Гейвуса Данила, Малиновского Ивана, Логунова Александра, Бердатского Артура, Алексеенкова Григория, Купревича Романа, обучающихся МАОУ СОШ № 31 г. Томска; 
· команде «Азарт» в составе Тимохиной Ольги, Лещинской Марии, Зимина Антона, Масягина Никиты, Ефимовой Екатерины, Булычёвой Марии, обучающихся МАОУ СОШ № 32 имени 19-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска;
· команде «Пифагорейцы» в составе Полевечко Данила, Колотовкина Никиты, Азарова Артура, Бучельниковой Валерии, Вахрушевой Валентины, Кривцова Андрея, обучающихся МАОУ СОШ № 44 г. Томска;
· команде «Острый угол» в составе Лукиной Алины, Ерёминой Варвары, Параскив Татьяны, Старовойтовой Олеси, обучающихся МАОУ СОШ № 50 г. Томска;
· команде «Олово» в составе Евсеевой Екатерины, Майдановской Любови, Михалёва Фёдора, Резванова Владимира, Шевченко Варвары, Юрченко Савелия, обучающихся МАОУ СОШ № 50 г. Томска.
2.2. В старшей группе:
· команде «Шпроты» в составе Дьякова Никиты, Мельникова Константина, Шевляковой Арины, Казакова Ильи, Гавриленко Егора, Мункуева Артура, обучающихся МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района;
· команде «Старшеклассники» в составе Кошеевой Виктории, Касьяновой Маргариты, Гребнёва Алексея, Моисеенко Ильи, Чиковой Алины, Волковой Алины, обучающихся МАОУ «СОШ № 80» ЗАТО Северск;
· команде «Юные математики» в составе Мосина Даниила, Князева Михаила, Фёдорова Алексея, Коваленко Николая, Графа Владислава, Анохина Дмитрия, обучающихся МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;
· команде «Риск» в составе Пономарева Никиты, Гриняевой Марии, Трофимова Юрия, Куперт Людмилы, Кабиковой Полины, Дадэко Елизаветы, обучающихся МАОУ лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска; 
· команде «Знатоки» в составе Лыжиной Олеси, Агафонова Тимофея, Кенина Даниила, Борисовой Софии, Бутько Дарьи, Гаврелюка Андрея, обучающихся МАОУ гимназии № 24 имени М.В. Октябрьской г. Томска; 
· команде «Умники» в составе Фролова Ивана, Ли Галины, Яновской Анастасии, Бойкова Кирилла, Миронова Егора, Погодина Александра, обучающихся МАОУ гимназии № 24 имени М.В. Октябрьской г. Томска; 
· команде «Формула успеха» в составе Бабаевой Анастасии, Бородкиной Екатерины, Михайличенко Михаила, Игнатьевой Анастасии, Зубарева Ярослава, Бенсона Льва, обучающихся МАОУ СОШ № 4 имени И.С. Черных г. Томска; 
· команде «Леди и Джентльмен» в составе Петуховой Валерии, Дурневой Светланы, Борисовой Виолетты, Юнусова Руслана, Фроловой Анастасии, Стручаевой Ксении, обучающихся МАОУ СОШ № 16 г. Томска; 
· команде «Альфа» в составе Радченко Григория, Селезнёвой Алёны, Денисовой Дарьи, Дарбиняна Айка, Наливайко Виктории, Зайцевой Елизаветы, обучающихся МАОУ СОШ № 44 г. Томска.
3. Вручить благодарности педагогам-наставникам, подготовивших победителей и призёров Турнира: 

· Гушкаренко Олесе Витальевне, педагогу-наставнику команды «Шпаргалка» МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· Нынь Елене Александровне, педагогу-наставнику команды «Шпаргалка» МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· Парфеновой Елене Витальевне, педагогу-наставнику команды «Шпаргалка» МАОУ лицея № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска;

· Сайнаковой Ольге Валерьевне, педагогу-наставнику команды «Ландграфы» МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска;
· Кишкиной Нине Кузьминичне, педагогу-наставнику команды «Астроида» ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· Стуковой Елене Валерьевне, педагогу-наставнику команды «Астроида» ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· Сидоровскому Егору Александровичу, педагогу-наставнику команды «DTDMATH» МАОУ ДО Дворца творчества детей и молодёжи г. Томска;
· Сибовой Надежде Григорьевне, педагогу-наставнику команды «МатПрогресс» МАОУ лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска; 

· Сосновской Наталье Петровне, педагогу-наставнику команды «МатПрогресс» МАОУ лицея № 8 имени Н.Н. Рукавишникова г. Томска;

· Сергеевой Людмиле Анатольевне, педагогу-наставнику команды «Бесконечность математиков» МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье; 
· Ивкиной Людмиле Николаевне, педагогу-наставнику команды «Надежда» МАОУ лицея № 7 г. Томска;
· Смоленцевой Ольге Ивановне, педагогу-наставнику команды «Надежда» МАОУ лицея № 7 г. Томска;
· Тюриной Наталье Николаевне, педагогу-наставнику команды «Константа» МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска;
· Дороховой Ольге Александровне, педагогу-наставнику команды «Константа» МАОУ гимназии № 24 им. М.В. Октябрьской г. Томска;
· Аникиной Лидии Анатольевне, педагогу-наставнику команды «Люди игрек» ОГАОУ «Губернаторский Светленский лицей»;
· Васильевой Анастасии Константиновне, педагогу-наставнику команды «Скифы» МАОУ гимназии № 29 г. Томска;

· Деревцовой Елене Викторовне, педагогу-наставнику команд «Сияющие звездочки» и «Матрица» ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· Ивановой Нине Михайловне, педагогу-наставнику команды «Два в пятой» МАОУ СОШ № 32» имени 19 гвардейской стрелковой дивизии г. Томска;
· Лободенко Светлане Борисовне, педагогу-наставнику команды «Два в пятой» МАОУ СОШ № 32» имени 19-й гвардейской стрелковой дивизии г. Томска;
· Беленковой Наталье Павловне, педагогу-наставнику команды «Вера» МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;

· Букиной Ольге Владимировне, педагогу-наставнику команды «Вера» МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;
· Алешиной Ольге Борисовне, педагогу-наставнику команд «Дельта альфа – альфа штрих» и «Бесконечный потенциал» МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;

· Киреенко Светлане Григорьевне, педагогу-наставнику команд «Дельта альфа – альфа штрих», «Кордицепс» и «Бесконечный потенциал» МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;

· Россамахиной Ирине Юрьевне, педагогу-наставнику команды «Теплогенераторы» МАОУ СОШ № 50 г. Томска;
· Андаеву Денису Олеговичу, педагогу-наставнику команды «Теплогенераторы» МАОУ СОШ № 50 г. Томска;
· Фоминой Наталье Михайловне, педагогу-наставнику команды «Полтора землекопа» МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье и ОГБОУ «Томский физико-технический лицей»;

· Бумагиной Елене Александровне, педагогу-наставнику команды «Полтора землекопа» МБОУ Академического лицея г. Томска имени Г.А. Псахье и ОГБОУ «Томский физико-технический лицей».
4. Объявить благодарность членам организационного комитета и экспертам за 
качественную подготовку и проведение Турнира:

· Амирову Нурали Ильнуровичу, научному сотруднику НИ ТГУ;

· Арбиту Александру Владимировичу, к.ф.-м.н., доценту кафедры развития математического образования ТГПУ;

· Бабичеву Никите Валерьевичу, старшему разработчику веб-приложений ООО «Рубиус Групп»;

· Боткиной Юлии Игоревне, инженеру ООО «Газпром трансгаз Томск»;

· Гриншпону Якову Самуиловичу, канд. физ.-мат. наук, доценту механико-математического факультета НИ ТГУ, заместителю директора регионального научно-образовательного математического центра НИ ТГУ;

· Жуковской Александре Олеговне, методисту онлайн-школы «Фоксфорд»;
· Злобину Андрею Олеговичу, инженеру НОЦ «Нелинейная оптика, нанофотоника и лазерные технологии», ассистенту кафедры электронных приборов ТУСУР, учителю информатики МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;

· Ивановой Елене Владимировне, главному специалисту ИФПМ СО РАН;
· Кашеновой Инессе Эрвиновне, директору МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;

· Киреенко Светлане Григорьевне, учителю математики МБОУ лицея при ТПУ г. Томска;

· Лаасу Артему Александровичу, преподавателю школы «Постоянная Планка»;

· Носовой Оксане Владимировне, старшему преподавателю Отделения нефтегазового дела, ответственному секретарю приёмной комиссии Инженерной школы природных ресурсов НИ ТПУ;

· Ромашовой Татьяне Николаевне, учителю математики МБОУ лицея при ТПУ;
· Тимошенко Егору Александровичу, д-р физ.-мат. наук, профессору механико-математического факультета НИ ТГУ; 

· Ворониной Дарье Сергеевне, студенту Университета ИТМО;

· Горбачеву Александру Сергеевичу, магистранту НИ ТПУ;

· Иванниковой Александре Сергеевне, студенту МГУ им. М.В. Ломоносова;

· Классену Федору Андреевичу, студенту НИ ТГУ;

· Коновалову Платону Валерьевичу, студенту СПбГУ;

· Матвееву Егору Андреевичу, студенту НИ ТПУ;

· Мишукову Владиславу Евгеньевичу, студенту НИ ТПУ;

· Оганяну Андранику Арменовичу, студенту НИ ТПУ;

· Павленко Степану Сергеевичу, студенту МГУ им. М.В. Ломоносова;

· Плющанскому Ивану Марковичу, студенту СПбГУ;

· Рачееву Павлу Олеговичу, студенту НИ ТПУ;

· Сидоровскому Егору Александровичу, студенту НИ ТГУ;

· Старосельцевой Асе Алексеевне, студенту НИ ТГУ;

· Трунову Никите Сергеевичу, аспиранту НИ ТГУ;

· Федорову Антону Александровичу, выпускнику НИ ТГУ;
· Халину Алексею Владиславовичу, студенту МФТИ;

· Хамматовой Алене Рафаиловне, студенту ТГПУ;

· Чаунину Вячеславу Павловичу, студенту НИ ТГУ;

· Чернову Даниилу Димовичу, студенту МГУ им. М.В. Ломоносова;

· Шипенок Андрею Васильевичу, студенту МГУ им. М.В. Ломоносова;

· Шпренгеру Константину Александровичу, студенту Университета ИТМО;

· Щербатову Давиду Яновичу, студенту НИ ТГУ.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Ковалева Е.В., заместителя директора – начальника отдела выявления и поддержки молодых талантов.

Директор







 
 Н.П. Лыжина
Ковалев Егор Владимирович

Яцук Станислав Константинович

(3822) 515-666
Kovalev@education.tomsk.ru
