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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Специалистам органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, ответственным за реализацию муниципальных программ наставничества
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	О проведении диалоговой площадки в рамках форума «Август.PRO: Год педагога и наставника»
	
	


Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о том, что в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» (далее – Форум) 22 августа 2023 года будет организована и проведена диалоговая площадка «Наставничество: эффективные практики, дефициты, «точки роста» (далее – Площадка). Время проведения: 10:00 – 12:00. Место проведения: МАОУ СОШ № 16 г. Томска (г. Томск, ул. Береговая, 6).
Для участия в Форуме необходимо пройти регистрацию на платформе по ссылке https://forum.toipkro.ru/avgustpro/ (инструкция о том, как пройти регистрацию приведена на странице Форума). Все участники получат именные сертификаты, которые будут доступны в личных кабинетах после окончания Форума. 


Участники дискуссионной площадки познакомятся с успешными практиками реализации моделей/форм наставничества «работодатель – ученик», «студент – ученик» в муниципальных образованиях Томской области. Спикеры презентуют практические наработки в области наставнической деятельности при организации проектной работы со школьниками. Свой опыт представят наставники от производства и бизнеса, студенты (проект Сириус.Лето); педагоги базовых образовательных организаций регионального проекта по формированию предпринимательских компетенций школьников. Школьники в формате диалога обсудят с производственниками, предпринимателями, студентами, педагогами грани сотрудничества в наставнических парах, выявят дефициты, сформулируют предложения по совершенствованию обсуждаемых моделей/форм наставничества. Завершится мероприятие награждением лучших муниципальных координаторов по наставничеству.
Целевая аудитория: специалисты муниципальных органов управления образованием, ответственные за реализацию муниципальных программ наставничества; руководители, заместители руководителей, руководители методических объединений, методисты, учителя-предметники общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей; педагоги, осуществляющие деятельность по воспитанию и сопровождению детей (классные руководители, тьюторы, воспитатели); специалисты ВУЗов; представители общественных и некоммерческих организаций; обучающиеся.
Координатор: Пушкаренко Алексей Борисович, старший методист ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар».
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