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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям образовательных организаций Томской области

Руководителям и координаторам базовых образовательных организаций ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» по реализации проекта Федеральной инновационной площадки Минпросвещения России «Парк ЕНОТо» на 2022-2024 годы
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	Об итогах Открытого пространства в рамках форума «Август.PRO»
	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!

21 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.Pro: Год педагога и наставника» на площадке МАОУ СОШ № 16 г. Томска в формате открытого пространства состоялся «Конвейер образовательных технологий парка естественнонаучного образования Томской области» (КОТ Парка ЕНОТо) (далее – Открытое пространство, мероприятие).

Целевая аудитория: специалисты муниципальных органов управления образованием, ответственные за развитие естественнонаучного образования; руководители, координаторы базовых площадок ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» по реализации проекта ФИП Минпросвещения России «Парк ЕНОТо»; руководители, педагоги по предметам естественнонаучного цикла образовательных организаций Томской области (далее – Проект «Парк ЕНОТо»); руководители, педагоги образовательных организаций Томской области.

Спикерами мероприятия выступили специалисты ТРЦ «Пульсар», представители Совета молодых ученых (сотрудники вузов), координаторы и педагоги базовых образовательных организаций ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» по реализации Проекта «Парк ЕНОТо» (далее – БОО Проекта). Всего в мероприятии приняли участие 57 педагогов, методистов из 37 образовательных организаций общего и дополнительного образования 12 муниципалитетов Томской области.
В первом блоке мероприятия были представлены идеология, содержание проекта «Парк ЕНОТо» и итоги по мероприятиям из календарного плана Проекта «Парк ЕНОТо» на 2023 год; участники ознакомились с планом-графиком региональных смен-интенсивов ТРЦ «Пульсар», запланированным к проведению в первом полугодии 2023/2024 учебного года; вместе с координаторами БОО были обсуждены ключевые показатели эффективности реализации проекта в 2023 году. Спикер первого блока: Худобина Юлия Петровна, старший методист ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар».
Во втором блоке «КОТ Парка ЕНОТо: педагогические мастерские» координаторы 3 БОО Проекта из г. Томска, г. Асино, Томского района представили доступный к распространению и тиражированию опыт, способствующий формированию и развитию естественнонаучной грамотности обучающихся в предметных областях: математика, география, химия. Спикеры второго блока:
· Негодина Инна Сергеевна, учитель географии, руководитель Центра «Точка роста» МАОУ «Зональненская СОШ» Томского района Томской области, председатель Ассоциации учителей географии Томской области, координатор БОО Проекта;
· Лингевич Наталья Алексеевна, учитель химии МАОУ СОШ № 4 г. Асино Томской области, координатор БОО Проекта;
· Хлебунова Любовь Васильевна, учитель математики МАОУ Лицей № 1 имени А.С. Пушкина г. Томска.
В ходе третьего блока мероприятия участникам рассказали об академических эмоциях и тревожных состояниях на уроках математики, о факторах зарождения, о способах их определения и выведения из подобных состояний, а также о вовлечении школьников в проектную деятельность, о формировании у обучающихся компетенций в сферах бизнеса и предпринимательства, о возможностях российских платформ для школьников (Университет 20.35, Сильные идеи нового времени). Спикеры третьего блока:
· Мацепуро Дарья Михайловна, кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Лаборатории когнитивных исследований и психогенетики ФГАОУ ВО НИ ТГУ, член Совета молодых ученых Томской области;

· Королюк Евгений Сергеевич, научный сотрудник ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России, член Совета молодых ученых Томской области.

Завершающим событием открытого пространства стал мастер-класс от Елизаветы Владимировны Булычевой, кандидата химических наук, преподавателя Томского промышленно-гуманитарного колледжа, на тему «Определение состава минеральной воды кондуктометрическим методом».
В ходе работы мероприятия все поставленные задачи были выполнены. Участники в полной мере ознакомились с планом-графиком профильных смен-интенсивов по направлению «Наука», запланированных ТРЦ «Пульсар» к проведению до конца 2023 года; обменялись педагогическим опытом владения образовательными технологиями на уровнях взаимодействия: школа-СПО, школа-вуз-научный центр. В ходе открытого диалога были определены пути взаимодействия БОО совместно с организациями высшего и среднего профессионального образования. 
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