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	Об итогах семинара-совещания «Обновление содержания и подходов к деятельности региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми»

	
	


Уважаемые коллеги!

21 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» на площадке МАОУ СОШ № 16 г. Томска в очном формате организован и проведен семинар-совещание «Обновление содержания и подходов к деятельности региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми» (далее – семинар-совещание, событие).
Организатор семинара-совещания – ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар».

Целевая аудитория: специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, курирующие вопросы работы с одаренными и талантливыми детьми, руководители, заместители руководителей, методисты, педагоги общеобразовательных организаций и образовательных организаций дополнительного образования детей, советники директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями, руководители, координаторы, педагоги региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми (далее – РЦ и ММЦ, центры).
Участниками семинара-совещания стали 43 управленца, педагога, методиста из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Алексакдровского, Верхнекетского, Каргасокского, Кожевниковского, Колпашевского, Парабельского, Томского, Шегарского районов Томской области.
С приветственным словом к участникам выступила Неверова Вера Васильевна, председатель комитета мониторинга и управления качеством образования Департамента общего образования Томской области. Вера Васильевна отметила системную работу в регионе по выявлению, сопровождению и поддержке одаренных детей, поблагодарила педагогов за вклад в развитие юных талантов, выделила значимые достижения обучающихся Томской области на всероссийском и международном уровне.
 
В ходе семинара-совещания Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки талантливых детей ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» представил особенности, текущее состояние, проблемы и перспективы развития региональной системы работы с талантами, ключевые направления и особенности деятельности РЦ и ММЦ, промежуточные результаты работы центров за 2023 год. 

Особый акцент был сделан на новой роли региональных и межмуниципальных центров в условиях открытия и реализации образовательных программ и проектов Томского регионального центра развития талантов «Пульсар»: механизмы отбора обучающихся на программы ОЦ «Сириус» и Центра «Пульсар»; вопросы участия обучающихся в высокорейтинговых конкурсных мероприятиях, входящих в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России; повышение квалификации управленческих и педагогических работников.
В ходе практической части семинара-совещания участники в формате групповой работы обсудили проект конкурсных документов на присвоение статуса ММЦ, оформили свои предложения в адрес ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» и Департамента общего образования региона, что и явилось главным результатом события. Соответствующий конкурсный отбор и обновление успешно работающей с 2013 года сети РЦ и ММЦ произойдет в конце 2023 года - начале 2024 года. 

В завершении события участникам презентована панорама возможностей Томского регионального центра развития талантов «Пульсар»: ключевые направления: «Наука», «Искусство», «Спорт», «Предпринимательство»; элементы формирующейся экосистемы, создающей возможности для развития талантов каждого ребёнка и взрослого: интенсивные образовательные программы, реализуемые в формате профильных смен/стажировок, а также на регулярной основе и с использованием дистанционных образовательных технологий, пул высокорейтинговых мероприятий для обучающихся региона, ЦОС Пульсара; презентованы объекты инфраструктуры, учебные лаборатории и кампус Пульсара.
И.о. директора
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