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	Об итогах проектной сессии «Обновление содержания и подходов к обучению финансовой грамотности детей и молодёжи»

	
	


Уважаемые коллеги!

22 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» в очном формате организована и проведена проектная сессия «Обновление содержания и подходов к обучению финансовой грамотности детей и молодёжи» (далее – проектная сессия).
Организаторы проектной сессии – ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар»; Региональный центр финансовой грамотности при поддержке Департамента общего образования Томской области; Департамента финансов Томской области при участии федеральных экспертов.

Целевая аудитория: команды муниципальных образований в составе 4 человек (1 руководитель/заместитель руководителя органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования/муниципальный координатор по финансовой грамотности; 1 руководитель/заместитель руководителя и 2 педагога-предметника из общеобразовательных организаций, имеющих успешный опыт реализации курса «Финансовая грамотность» в различных форматах (урочная и внеурочная деятельность)).

Участниками проектной сессии стали 15 управленцев, педагогов, методистов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Кожевниковского, Томского, Чаинского районов Томской области. 
В работе проектной сессии приняли участие руководители федеральных структур, отвечающих за разработку содержания курса «Финансовая грамотность»: Иванченков Александр Викторович, заместитель директора Федерального методического центра по финансовой грамотности системы общего и среднего профессионального образования НИУ «Высшая школа экономики»; Чесноков Михаил Александрович, директор Федерального методического центра повышения финансовой грамотности населения РАНХиГС.

Участники в формате групповой работы обсудили вопросы обновления содержания и подходов к обучению финансовой грамотности детей и молодёжи в контексте реализации Федеральных государственных образовательных стандартов, последовательно отвечая на вопросы модераторов:

· Получилось ли системно запустить работу по введению курса «Финансовая грамотность» в общеобразовательных организациях Томской области? Что Вы при этом понимаете под системностью? Что этому способствовало? Что мешало, какие возникали сложности?
· На уровне Российской Федерации есть 3 ключевых предложения по развитию работы в области преподавания курса «Финансовая грамотность». 
1. Разработка готовых пособий для учителей-предметников (математика, обществознание, география).

2. Разработка готовых уроков для учителей математики, обществознания, географии.

3. Обучение по программам повышенного уровня сложности управленцев и педагогов-предметников (которые уже прошли курс объёмом 24 часа).

Вопрос. Как Вы считаете, необходимо ли это сделать для всех регионов России, если да, то почему? Если нет, то почему? Аргументируйте свой ответ.
· Что необходимо сделать на уровне Российской Федерации, Томской области, каждого отдельно взятого муниципалитета, чтобы увеличить эффективность введения курса «Финансовая грамотность»?
По итогам обсуждения в группах участники сформулировали конкретные предложения в адрес региональных и федеральных экспертов, принявших участие в работе сессии, что и явилось главным результатом события.
И.о. директора
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