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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям, заместителям руководителей, педагогам образовательных организаций Томской области
Педагогам-наставникам, обучающимся – участникам студий волонтёрского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего» 
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	Об итогах установочной сессии волонтерского проекта ОЦ «Сириус» «Уроки настоящего»
	
	


Уважаемые коллеги!

21 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» на площадке МАОУ СОШ № 16 г. Томска состоялась установочная сессия Волонтерского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего» (далее – установочная сессия). 

Организатор установочной сессии – ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный оператор проекта).
Целевая аудитория: специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, педагоги общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей, педагоги – наставники школьных научно – технологических студий.

В установочной сессии приняли участие руководители и педагоги образовательных организаций, на базе которых действуют или планируется открытие школьных научно – технологических студий, координаторы базовых образовательных организаций ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» по реализации проекта Федеральной инновационной площадки Минпросвещения России «Пару ЕНОТо» на 2022 – 2024 годы. Всего участниками установочной сессии стали 25 управленческих и педагогических работников из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Чаинского, Шегарского районов.

Гавриловская Екатерина Андреевна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» рассказала о главных целях проекта «Уроки настоящего», его задачах, содержании и алгоритме работы студии в течение учебного года. В своем выступлении Екатерина Андреевна подробно остановилась на итогах работы томских студий в 2022-2023 учебном году, механизмах сопровождения студий со стороны регионального оператора – ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар», обозначила имеющиеся трудности и поставила задачи на новый проектный цикл. Участники установочной сессии познакомились с критериями регионального зачета, который вводится для создания конкурентной мотивирующей среды студий с сентября 2023 г. по инициативе ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» на основании Распоряжения Департамента общего образования Томской области от 18.08.2023 г. № 1309-р «Об утверждении критериев регионального зачета школьных научно – технологических студий волонтерского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего».
По видеосвязи к работе установочной сессии подключился ведущий специалист лаборатории проектного обучения Образовательного фонда «Талант и успех», координатор проекта «Уроки настоящего» Баранов Артем Владимирович. Спикер рассказал о целях, задачах, механизмах, содержании и эффектах реализации проекта «Уроки настоящего» в 2023-2024 учебном году, раскрыл подробный механизм регистрации студий для участия в новом проектном цикле. Кроме того, Артем Владимирович отметил 4 школьные научно-технологические студии Томской области, которые в 2022-2023 учебном году вышли в лидеры проекта по региону, ими стали:
· ОГБОУ «Томский физико-технический лицей».

· МАОУ гимназия № 13 г. Томска.

· МКОУ «Поротниковая СОШ» Бакчарского района.

· МАОУ «Подгорнская СОШ» Чаинского района.
В завершении своего выступления Артем Владимирович ответил на вопросы участников. 
В ходе установочной сессии своим опытом руководства студией поделилась Щукина Любовь Леонидовна, педагог-наставник школьной научно-технологической студии МКОУ «Поротниковская СОШ» Бакчарского района. Любовь Леонидовна поделилась позитивным опытом организации работы студии в условиях сельской местности и рассказала на какие моменты стоит обратить внимание при открытии студии на базе образовательной организации.

Главные результаты установочной сессии: участники выработали подробный алгоритм создания, деятельности и эффективного сопровождения школьной научно-технологической студии на предстоящий учебный год и приступили к оформлению заявок на открытие студий. Подача заявок на открытие студий в 2023-2024 учебном году открылась 25 августа 2023 года.
И.о директора
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