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	Об итогах презентационной площадки «Возможности Всероссийского конкурса «Большая перемена» для педагогов – наставников»
	
	


Уважаемые коллеги!

22 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» на площадке МАОУ СОШ № 16 г. Томска состоялась презентационная площадка «Возможности Всероссийского конкурса «Большая перемена» для педагогов – наставников» (далее – презентационная площадка).
Организатор презентационной площадки – ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный оператор Всероссийского конкурса «Большая перемена» в системе общего образования Томской области).

Целевая аудитория: специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, педагоги общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей, советники директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями, педагоги – наставники Всероссийского конкурса «Большая перемена» (далее – Конкурс).
Участниками презентационной площадки стали 23 управленца, педагога, методиста из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Зырянского, Шегарского районов Томской области и педагог из г. Сухой Лог Свердловской области.

Гавриловская Екатерина Андреевна, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар», региональный координатор конкурса «Большая перемена» в системе общего образования Томской области представила основные особенности, содержательное «ядро», условие участия целевых групп в Конкурсе, итоги участия обучающихся из Томской области в трёх прошедших сезонах Конкурса, промежуточные итоги участия школьников Томской области в Конкурсе 2023 года. Кроме того, Екатерина Андреевна рассказала участникам презентационной площадки о призовом фонде Конкурса для педагогов.
Глотов Евгений Сергеевич, педагог – наставник, лидер клубов «Большой перемены» в Томской области поделился успешными результатами своих наставляемых и методиками, которые к ним привели, рассказал про уникальные возможности Конкурса для школьников и педагогов-наставников, подробно описал механизм создания клуба «Большой перемены» в условиях образовательных организаций.
Капшукова Юлия Владимировна, педагог – наставник, учитель математики МБОУ «Самусьский лицей имени академика В.В. Пекарского» ЗАТО Северск, поделилась своим опытом работы в экосистеме «Большой перемены». Особое внимание спикер уделила возможностям участия в образовательных программах и программах повышения квалификации для педагогов, которые проходят как в дистанционном, так и в очном формате.

Главные результаты презентационной площадки – подробное знакомство участников с возможностями Конкурса «Большая перемена» для педагогов-наставников, формирование устойчивой мотивации у участников площадки для участия в следующем сезоне «Большой перемены», возможность трансляции полученных знаний в коллективах своих образовательных организаций.
В дни форума для 35 школьников – полуфиналистов Конкурса среди обучающихся 8 – 10 классов, которые 30 августа 2023 г. в составе делегации региона отправятся на полуфинал «Большой перемены» в ВДЦ «Океан», Кошелев Валерий Евгеньевич, бизнес-тренер, коуч, член экспертного совета ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» по направлению «Предпринимательство» провел ряд последовательных мероприятий, которые были направлены на подготовку ребят к максимально быстрому решению творческих, креативных, логических задач в стрессовых ситуациях, с которыми школьники могут столкнуться на полуфинале.
И.о. директора
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