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	Об итогах тренинг – сессии для школьников – полуфиналистов Всероссийского конкурса «Большая перемена»
	
	


Уважаемые коллеги!

21 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» на площадке МАОУ СОШ № 16 г. Томска состоялась тренинг – сессия для школьников – полуфиналистов Всероссийского конкурса «Большая перемена» (далее – тренинг-сессия). 

Организатор тренинг-сессии – ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный оператор Всероссийского конкурса «Большая перемена» в системе общего образования Томской области).

Целевая аудитория: школьники – полуфиналисты 4 сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена» (далее – Конкурс).

В тренинг-сессии приняли участие 35 школьников – полуфиналистов 8 – 10 классов, которые 30 августа 2023 года в составе делегации региона отправятся на полуфинал Конкурса в ВДЦ «Океан».


Цель тренинг-сессии – подготовка школьников к участию в полуфинале Конкурса, создание условий для формирования у участников навыков работы в команде, погружение полуфиналистов в конкурсные ситуации, с которыми они могут столкнуться на полуфинале.

В первой части тренинг-сессии Кошелев Валерий Евгеньевич, бизнес-тренер, коуч, член экспертного совета ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» по направлению «Предпринимательство» в течение нескольких часов провел ряд последовательных мероприятий, которые были направлены на максимально быстрое решение творческих, креативных, логических задач в стрессовых ситуациях. В завершении тренинга с Валерием Евгеньевичем команды разрабатывали маркетинговый план для онлайн кинотеатра. Перед участниками стояла задача продумать мотивацию для аудитории зрителей, разработать смету на год для продвижения канала и объяснить на чем они сделают акцент в этой программе мероприятий. Эта задача также является модельной для полуфиналистов, навыки её решения пригодятся школьникам при участии в полуфинале Конкурса.
Во второй части тренинг-сессии Капшукова Екатерина, руководитель региональной команды «Большой перемены» в Томской области подробно познакомила участников с кейсами «Большой перемены», с которыми они могут столкнуться на полуфинале и механикой их возможного решения, после чего команды получили опыт решения кейсов на практике.
Главные результаты тренинг-сессии: участники в тренинговых режимах познакомились друг с другом, сформировали/усовершенствовали навыки работы в команде, погрузились в реальные конкурсные ситуации, с которыми могут столкнуться на полуфинале, получили практический опыт решения кейсов.
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