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	Об итогах диалоговой площадки в рамках форума «Август.PRO: Год педагога и наставника»
	
	


Уважаемые коллеги!

22 августа 2023 г. в рамках программы форума «Август.PRO: Год педагога и наставника» на площадке МАОУ СОШ № 16 г. Томска организована и проведена диалоговая площадка «Наставничество: эффективные практики, дефициты, «точки роста» (далее – диалоговая площадка).
Организатор диалоговой площадки – ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный наставнический центр в системе общего образования Томской области).

Целевая аудитория: специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, ответственные за реализацию муниципальных программ наставничества; руководители, заместители руководителей, руководители методических объединений, методисты, учителя-предметники общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей; педагоги, осуществляющие деятельность по воспитанию и сопровождению детей (классные руководители, тьюторы, воспитатели); специалисты ВУЗов; представители общественных и некоммерческих организаций; обучающиеся.

Участниками диалоговой площадки стали 27 управленцев, педагогов, методистов из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Верхнекетского, Зырянского, Кожевниковского, Кривошеинского, Молчановского, Парабельского, Первомайского, Томксого, Шегарского районов Томской области, Республика Саха (Якутия).

Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» и Пушкаренко Алексей Борисович, старший методист отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» представили промежуточные результаты реализации региональной программы по развитию наставничества за I полугодие 2023 года.
В рамках диалоговой площадки участники познакомились с успешными практиками реализации в Томской области моделей наставничества «работодатель – ученик» и «студент – ученик» в условиях городских и сельских малокомплектных образовательных организаций. Обсудили возможные форматы организации наставнической деятельности на бизнесе и производстве у прямых работодателей. По отзывам участников, вся представленная практика актуальна и имеет потенциал для тиражирования в регионе и за его пределами.


Своим опытом организации наставнической деятельности поделились участники проекта Сириус.Лето, приглашенные школьники и студенты в очном и дистанционном формате поделились с участниками диалоговой площадки своим мнением о приросте собственных компетенций в случае предпрофессиональных проб в роли наставников для своих сверстников.
В завершении площадки всем участникам были представлены возможности платформы GlobalLab для организации наставнической деятельности при работе наставнических пар в проектной деятельности. Представители НИ ТПУ пригласили коллективы образовательных организаций стать опорными площадками университета и представили ресурсы вуза для организации наставнических практик.

Завершилось мероприятие награждением грамотами ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» лучших муниципальных координаторов по наставничеству. Грамоты вручены:
· Васиной Юлии Сергеевне, методисту по дополнительному образованию МКУ «Управление образования Администрации Кривошеинского района».

· Войтеховской Лилии Юрьевне, старшему методисту МАУ ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования».
· Долгих Елене Анатольевне, заместителю начальника МКУ «Управление образования Администрации Первомайского района».
· Захаровой Елене Константиновне, главному специалисту отдела дополнительного образования и воспитательной работы Управления образования, опеки и попечительства муниципального образования «Каргасокский район».

· Злобиной Анне Константиновне, заместителю директора МАУ информационно-методического центра города Томска.

· Чухлебовой Екатерине Павловне, начальнику отдела обеспечения функционирования, мониторинга и развития образования Управления образования Администрации Верхнекетского района.

· Ямангариной Александре Александровне, заместителю руководителя МКУ «Отдел образования Администрации Парабельского района».
И.о. директора
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