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	О проведении онлайн-марафона «Билет в твое будущее»
	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!


ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный оператор по профориентации обучающихся в системе общего образования Томской области) информирует о проведении с 17 по 21 апреля 2023 года Всероссийской профориентационной недели в формате онлайн-марафона «Билет в твое будущее» (далее — Профориентационная неделя, Мероприятие).

Мероприятие проводит Университет «Синергия» совместно с Фондом Гуманитарных Проектов — оператором проекта ранней профессиональной ориентации обучающихся «Билет в будущее» при поддержке Комитета Государственной Думы по молодежной политике. Подобное мероприятие впервые состоялось в октябре 2022 года, в нем приняли участие более 104 тыс. школьников и студентов из 89 субъектов Российской Федерации.

Участники Профориентационной недели познакомятся с многообразием индустрий и профессий, изучат тематические материалы (в форматах видеосюжетов, прямых эфиров и путеводителей), построят открытый диалог с представителями государственных корпораций и коммерческих организаций, выявят сферы своих интересов с помощью бесплатной профориентационной платформы Synergy Start, зададут карьерным консультантам интересующие их вопросы и получат ответ на главный вопрос: «Как превратить интересы в карьеру?».

По окончании Профориентационной недели ее участники смогут продолжить свое развитие в индивидуальном формате с использованием полученных материалов, упражнений и заданий.

К участию в Мероприятии приглашаются учащиеся 8-11 классов общеобразовательных организаций Томской области. Для участия необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://event.synergystart.ru/bilet-v-tvoe-budushchee
Подробная информация о Профориентационной неделе представлена по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/FBg_kWPGi_jg8A
Контактное лицо по вопросам участия в Мероприятии: Ярошенко Екатерина Андреевна, телефон: +7 (967) 777-75-51, электронная почта: EJaroshenko@synergy.ru.

Директор







                                 Н.П. Лыжина

Ковалев Егор Владимирович

Давыденко Мария Юрьевна

(3822) 515-666
Приложение 

Материалы для размещения

 Всероссийская профориентационная неделя

«Билет в твое будущее»

1. Ссылка на Яндекс Диск: https://disk.yandex.ru/d/FBg_kWPGi_jg8A.

2. Qr-код:
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