Федеральная инновационная площадка Минпросвещения России

Областное государственное бюджетное учреждение

«Региональный центр развития образования» - 

Томский региональный центр выявления, поддержки и развития способностей 
и талантов у детей и молодёжи
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	634050, Томск, ул. Татарская, д.16

Т/ф:(3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru
http://rcro.tomsk.ru/


Пресс-релиз
11 мая 2023 года в Томской области пройдут финальные игры Региональной олимпиады школьников «Умники и умницы Томской области»

11 мая 2023 года состоится финал Региональной олимпиады школьников «Умники и умницы Томской области» (далее – Олимпиада). В рамках мероприятия с финалистами Олимпиады встретится Губернатор Томской области В.В. Мазур, чтобы в «прямом разговоре» обсудить с ребятами перспективы развития олимпиадного движения в регионе.

В финале Олимпиады примут участие 24 школьника из четырех муниципалитетов и двух областных государственных общеобразовательных организаций. В ходе финала 9 участников выступят на дорожках, 15 человек примут участие в качестве теоретиков. Три финальные игры Олимпиады объединены темой «К.Д. Ушинский. Российский педагог и писатель», посвященной 200-летнему юбилею Ушинского К.Д. и Году педагога и наставника. 

Региональная олимпиада школьников «Умники и умницы Томской области» проходит в нашем регионе впервые. Участниками отборочного тура в декабре 2022 года стали 66 ребят 10-х классов из 8 муниципалитетов и 2 областных государственных общеобразовательных организаций. По итогам отборочного тура определены участники основного тура Олимпиады. В марте 2023 года состоялся четвертьфинал, темами которого стали «П.А. Столыпин: «Нам нужна великая Россия!» и «Феномен жизни и творчества В.А. Жуковского». По результатам четвертьфинальных игр в полуфинал вышли 24 обучающихся. В апреле 2023 года состоялось 7 полуфинальных игр по теме «Первый в Сибири», посвященной 145-летию ТГУ. Финалистами Олимпиады стали 9 обучающихся из 5 образовательных организаций г. Томска и Северска, остальные 15 участников полуфинала приглашены на финал в качестве теоретиков.
Оценивать выступления участников будет Ареопаг (жюри), в составе которого – Карина Леонидовна Князева, координатор Всероссийского открытого движения «Умницы и умники» (г. Москва, Студия Юрия Вяземского «ОБРАЗ-ТВ»).

Участники полуфинальных и финальных игр получают дополнительные баллы при поступлении в ТГУ и ТГПУ. Победители регионального этапа Олимпиады рекомендуются для участия в телевизионной гуманитарной олимпиаде школьников «Умницы и умники» (г. Москва).
Цель Олимпиады - выявление, сопровождение и поддержка обучающихся общеобразовательных организаций Томской области, проявляющих неординарные способности и мотивированных к изучению предметов гуманитарного цикла (история, литература, краеведение, культура и искусство).

Учредители: Департамент общего образования Томской области, ОГБУ «Региональный центр развития образования» (Томский региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи).

Официальные партнёры: НИ ТГУ, ТГПУ, Телеканал «Томское время», Томский областной краеведческий музей им. М.Б. Шатилова.

Олимпиада проходит в организационном, идейном и смысловом единстве с телевизионной гуманитарной олимпиадой школьников «Умницы и умники», учредителями которой являются ФГАОУ ВО «МГИМО» совместно со Студией Юрия Вяземского «ОБРАЗ-ТВ». 
Общее количество участников – 24 человека.
Начало игр в 14:30, место проведения - Центр культуры НИ ТГУ.
Контактная информация: 

Лыжина Надежда Петровна, директор ОГБУ «Региональный центр развития образования», телефон: (3822) 51-61-25, 89138277935. 

