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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования
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	О проведении дополнительных профессиональных программ повышения квалификации


	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный методический центр по финансовой грамотности в системе общего образования) информирует о возможности пройти обучение педагогов на курсах повышения квалификации на базе Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР).
В рамках инициативного проекта «Инженерные классы ТУСУР» Управление дополнительного образования института инноватики ТУСУР приглашает учителей математики и физики 9–11 классов, осуществляющих подготовку учащихся к сдаче ГИА, пройти обучение по модульным дополнительным профессиональным программам повышения квалификации:

1.
«Математика. Особенности подготовки учащихся средней школы к сдаче государственной итоговой аттестации» (общая трудоемкость – 42 ак.ч.):

•
Модуль «Теория вероятностей в основной и средней школе» (26 ак.ч.);

•
Модуль «Функции и графики в заданиях ЕГЭ» (16 ак.ч.).

2.
«Физика. Особенности подготовки учащихся средней школы к сдаче государственной итоговой аттестации» (общая трудоемкость – 32 ак.ч.):

•
Модуль «Геометрическая, волновая и квантовая оптика» (16 ак.ч.);

•
Модуль «Магнитное поле. Электромагнитная индукция» (16 ак.ч.).

Срок обучения: с 19 по 30 июня 2023 года.

По окончании обучения слушатели получат удостоверение о повышении квалификации ТУСУР и печатный комплект Методических указаний к рабочей тетради для учеников 10-11 классов по темам: «Комбинаторика. Теория вероятностей», «Функции и графики в заданиях ЕГЭ», «Геометрическая, волновая и квантовая оптика», «Магнитное поле. Электромагнитная индукция» (в зависимости от выбранного модуля(ей) в программе повышения квалификации).

Форма обучения: очно-заочная в режиме онлайн.

Обучение бесплатное.

Количество мест ограничено. Выбрать можно один или два модуля в рамках одной программы.

Заявки принимаются до 15 июня 2023 года на эл. почту: gsa@2i.tusur.ru, Гетманенко Алёна Сергеевна, специалист по учебно-методической работе центра послевузовского дополнительного образования ТУСУР.

В заявке необходимо указать: ФИО, название модуля, контактные данные. Остальные документы для заполнения будут направлены педагогам после получения заявки.

Дополнительная информация по телефону: 8 (3822) 701-736 (доб. 2417).
Приложения: на 4 л. в 1 экз.

1. Аннотация к программам повышения квалификации: на 1 л. в 1 экз.
2. Расписание занятий: на 3 л. в 1 экз.
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