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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный методический центр по финансовой грамотности в системе общего образования), Отделение по Томской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации информируют о запуске летней кампании проекта «Игры по финансовой грамотности (doligra.ru)». В проекте используются специально подобранные и адаптированные игры, которые помогают разнообразить учебный процесс при изучении тем финансовой грамотности или организовать внеурочную деятельность в увлекательной и полезной форме.

На сайте https://doligra.ru можно скачать готовые комплекты игр. В набор входит описание игры, целей, задач и базовых понятий, подробный сценарий, а также раздаточный материал. Ресурс предназначен для педагогов образовательных организаций и организаторов детского отдыха
Для консультирования игротехников Банк России проводит вебинары по методике проведения игр и разъяснению организационных вопросов. Расписание вебинаров опубликовано на странице https://doligra.ru/metod.

Рекомендуем принять активное участие в проекте Банка России «Игры по финансовой грамотности» (doligra.ru)». Предлагаемые игры, разного формата и продолжительности, можно использовать в рамках организации досуга школьников, а также как дополнение к программе детского лагеря.
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