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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» информирует о проведении конкурса «Научное кино Сибири» (далее – Конкурс), организованного ГБУК НСО «Центр креативных индустрий» в рамках II Фестиваля научного и индустриального кино Сибири «Кремний», инициированного Губернатором Новосибирской области и проходящего при поддержке Министерства культуры Новосибирской области. 

Ежегодный Фестиваль научного и индустриального кино Сибири «Кремний» - это пространство сотрудничества науки, искусства и технологий. 

Конкурс призван представить широкой аудитории лучшие документальные и анимационные фильмы научно-популярной и индустриальной тематики, созданные в регионах Сибири и Дальнего Востока, популяризировать научное кино и выявить его потенциал.  
Приём заявок проходит в срок до 1 августа 2023 года включительно. 

Для участия в Конкурсе принимаются фильмы следующих категорий: полнометражный научно-популярный фильм; короткометражный научно-популярный фильм; полнометражный индустриальный фильм; короткометражный индустриальный фильм; анимационный/экспериментальный научно-популярный и индустриальный фильм; фильм, созданный в рамках Акселератора научного индустриального кино ФНИК Сибири «Кремний».

Участие в Конкурсе бесплатное.  

Подробная информация о Конкурсе и форма регистрации участников размещены на сайте: http://kino-nso.ru/cmpttnnks
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