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Пост-релиз

Школьников Томской области: победителей и призёров Всероссийской олимпиады школьников, выпускников школ, сдавших ЕГЭ на 100 баллов, - награждали и чествовали в Администрации Томской области
5 июля 2023 года в Большом зале Администрации Томской области состоялась Торжественная церемония награждения обучающихся общеобразовательных организаций Томской области, достигших наивысших результатов в обучении.

Мероприятие проведено Томским региональным центром развития талантов «Пульсар», Департаментом общего образования Томской области в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка».

В торжественной церемонии награждения приняли участие более 450 человек: обучающиеся общеобразовательных организаций Томской области, сдавшие ЕГЭ на 100 баллов; победитель и призёры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников; победители регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников, представители органов исполнительной и законодательной власти; муниципальных органов управления образованием; руководители и педагоги общеобразовательных организаций; родители обучающихся; представители университетов и колледжей.
Награждали школьников и педагогов Огородова Людмила Михайловна, заместитель Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу и цифровой трансформации, Козловская Оксана Витальевна, председатель Законодательной Думы Томской области, Грабцевич Ирина Борисовна, начальник Департамента общего образования Томской области.
Ребятам вручены почётные знаки «Юное дарование», дипломы Администрации Томской области за наивысшие достижения в обучении и сертификаты на выплату денежной премии. Педагоги-наставники и родители отмечены Благодарностями Администрации Томской области.

Гордимся нашими замечательными и самыми лучшими ребятами и их педагогами-наставниками:

· 40 выпускников, набравших на ЕГЭ 100 и 200 баллов;

· 17 победителей и призёров Заключительного этапа ВсоШ;
· 207 обучающихся – победителей Регионального этапа ВСоШ;

· 50 педагогов-наставников.
С напутственными словами к выпускникам школ обратились представители университетов НИ ТПУ, НИ ТГУ, ТГПУ, СГМУ, ТУСУР, ТГАСУ, СТИ НИЯУ МИФИ:

· Сухих Леонид Григорьевич, доктор физико-математических наук, исполняющий обязанности ректора Национального исследовательского Томского политехнического университета;

· Макаренко Андрей Николаевич, доктор физико-математических наук, ректор Томского государственного педагогического университета;

· Эмер Юлия Антоновна, доктор филологических наук, проректор по информационной политике и цифровым коммуникациям Национального исследовательского Томского государственного университета;

· Окороков Александр Олегович, кандидат медицинских наук, проректор по учебной работе Сибирского государственного медицинского университета;

· Щербаков Василий Николаевич, проректор по молодёжной политике и воспитательной деятельности Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники;

· Филюшина Кристина Эдуардовна, доктор экономических наук, начальник учебно-методического управления Томского государственного архитектурно-строительного университета;

· Карпов Сергей Алексеевич, руководитель Северского технологического института Национального исследовательского ядерного университета МИФИ.

Всем им были вручены списки лучших выпускников.
Фоторепортаж с Торжественной церемонии размещен на официальном сайте (http://rcro.tomsk.ru/) и в группе ВКонтакте ТРЦ «Пульсар» (https://vk.com/rcro_tomsk)

Контактная информация: 

Лыжина Надежда Петровна, директор Томского регионального центра развития талантов «Пульсар», телефон: 8 (3822) 51-56-66.

