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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует о начале регистрации на Всероссийский кейс-чемпионат школьников по экономике и предпринимательству (далее – Кейс-чемпионат).

Цель Кейс-чемпионата: предоставить возможность обучающимся в период обучения в школе протестировать и развить предпринимательские компетенции, креативное мышление, логику, коммуникационные навыки, необходимые для успеха в любой сфере.

Организатор: Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (НИУ «ВШЭ») при поддержке Минэкономики России. В Томской области Кейс-чемпионат организует НИ ТПУ при поддержке ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар».
Участники: обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций Томской области, студенты колледжей и техникумов.

          
Участие в Кейс-чемпионате это возможность: 
· развить soft skills, логику, креативное мышление;
· попробовать себя в решении реальных бизнес-задач;
· получить оценку решения кейса или бизнес-проекта профессиональными экспертами;
· стать частью бизнес-комьюнити, задать вопросы успешным предпринимателям, а также Министру экономического развития Российской Федерации. 
          
Как стать участником:

· собрать команду из 2-4 человек;

· пройти регистрацию до 5 октября 2023 года на сайте.
         
Ознакомиться с подробной информацией о Кейс-чемпионате можно по ссылкам: https://olymp.hse.ru/championship , https://vk.com/hsechampionship.
    
Дипломанты Кейс-чемпионата получают дополнительные баллы при поступлении в ведущие вузы страны, а также право обучения в НИУ «ВШЭ» за счет средств университета. 
          
По всем вопросам можно обращаться в оргкомитет: e-mail: case@hse.ru, телефон: +7 (495) 531-00-74.
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