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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный наставнический центр в системе общего образования Томской области) информирует о проведении в рамках Года педагога и наставника Всероссийского конкурса «Детская школа наставничества» (далее – Конкурс).

Цель Конкурса: популяризация просветительской деятельности среди молодежи, раскрытие личностного, творческого, профессионального потенциала обучающихся, поддержка формирования и реализации индивидуальных образовательных траекторий.

Организатор: Всероссийское общество «Знание» при поддержке Минпросвещения России.

Участники Конкурса: граждане Российской Федерации в возрасте от 10 до 17 лет (включительно), обучающиеся в общеобразовательных организациях, в том числе, победители олимпиад школьников и конкурсов исследовательских работ. 

          
Конкурс включает следующие этапы:

· регистрация участников на сайте Конкурса: до 1 августа 2023 года;

· видеовизитка – запись участниками своих выступлений в формате самопрезентации для оценки экспертным советом: 18 июля – 1 августа 2023 года; 

· онлайн-интервью – дистанционное выступление участников перед экспертами: 6–10 августа 2023 года;

· подведение итогов Конкурса и публикация их на сайте: до 31 августа 2023 года.

Ознакомиться с материалами о Конкурсе и получить информационный пакет Конкурса можно по ссылке: https://znanierussia.ru/events/vserossijskij-konkurs-detskaya-shkola-nastavnichestva-23472
Рекомендуем принять участие в конкурсе участникам Всероссийского конкурса «Большая перемена», членам школьных научно-технологических студий «Уроки настоящего», обучающимся базовых образовательных организаций регионального проекта по формированию предпринимательских компетенций детей и молодёжи, Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», резидентам Регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», слушателям Центров гражданского образования, Центров медиаобразования.
          
Контактное лицо: менеджер по работе с участниками Астраханцева Елена Александровна, телефон +7 (953) 911-26-15, e-mail: e.astrakhantseva@znanierussia.ru.
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