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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Школьные научно-технологические студии соберутся на региональную смену «Уроки настоящего»!

С 8 по 14 октября 2023 года в рамках реализации проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» будет реализована профильная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Уроки настоящего» в формате профильной региональной интенсивной смены.
Организатор: Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Программа разработана при участии Особой экономической зоны технико-внедренческого типа «Томск» и её компаний-резидентов, ведущих томских университетов (НИ ТПУ, НИ ТГУ) при поддержке Образовательного центра «Сириус».

В течение недели 83 школьника и 5 педагогов-наставников из 14 общеобразовательных организаций г. Томска, г.о. Стрежевой, Бакчарского, Верхнекетского, Зырянского, Кожевниковского, Чаинского, Шегарского районов примут участие в насыщенной программе.
Цель образовательной программы – формирование мотивирующей образовательной среды для распространения актуальных научных идей среди школьников и их вовлечение в активную познавательную, исследовательскую, проектную деятельность в сфере приоритетных направлений Стратегии научно-технологического развития России, их профессиональная ориентация и подготовка к работе научно-технологических студий волонтёрского проекта Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего».
Участников ждут лекции ведущих учёных и практикумы на производственных площадках компаний-резидентов Особой экономической зоны г. Томска и ведущих томских университетов; практические занятия в лабораториях научного ядра «Пульсара» с применением высокотехнологического оборудования; решение научно-технологических задач повышенного уровня сложности в логике проекта «Уроки настоящего» с использованием кейс-метода; углубленное изучение профильных технических дисциплин; мастер-классы, тренинги, направленные на совершенствование навыков командной работы и публичных выступлений; консультации ведущих педагогов, ученых, специалистов организаций-партнеров центра «Пульсар»; клубная работа, нацеленная на расширение кругозора и всестороннее развитие личности. Главным результатом Смены станет формирование у участников навыков решения научно-технологических задач повышенного уровня сложности в логике проекта «Уроки настоящего», совершенствование навыков работы в команде.


Выпускники образовательной программы по ее окончании смогут принять участие в волонтёрском проекте Образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего», во Всероссийском конкурсе научно-технологических проектов «Большие вызовы», в Программе «Сириус.Лето: начни свой проект», в программе «Гранты СИБУРа 2023», в технологических конкурсах программы «Дежурный по планете» и других мероприятиях всероссийского, регионального, муниципального уровней. Также участники программы смогут подготовиться к участию в высокорейтинговых мероприятиях, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2023-2024 учебный год.

Руководителями образовательной программы являются: Худобина Юлия Петровна, кандидат физико-математических наук, и.о. начальника отдела ТРЦ «Пульсар»; Гавриловская Екатерина Андреевна, старший методист ТРЦ «Пульсар».
Открытие состоится 8 октября 2023 года в 17:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, 7).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
