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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сборная региона соберётся на учебно-тренировочные сборы по шахматам!
С 17 по 26 октября 2023 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «Шахматы: учебно-тренировочные сборы». 17 – 24 октября программа будет реализована в формате профильной региональной интенсивной смены, 25 – 26 октября – в формате постсопровождения с использованием дистанционных образовательных технологий.

Организаторами выступают Департамент общего образования Томской области, Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Организации-партнеры: Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, Томская региональная общественная организация «Федерация шахмат Томской области». 

60 школьников из г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Верхнекетского, Каргасокского, Кожевниковского, Тегульдетского, Томского, Шегарского районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе, цель которой – создание условий для развития способностей одарённых школьников по виду спорта «шахматы», подготовка их к успешному участию в первенстве Сибирского федерального округа по шахматам, иных региональных соревнованиях.
Образовательная программа направлена на физическое воспитание личности, приобретение знаний, умений и навыков в виде спорта «шахматы», формирование здорового и безопасного образа жизни, выявление наиболее одаренных обучающихся, создание условий для повышения уровня их спортивной подготовки.

В ходе реализации программы участники получат возможность посетить занятия ведущих тренеров-преподавателей, шахматистов и педагогов Томской области: лекции; мастер-классы; анализ партий известных гроссмейстеров; турнир по шахматам; практикум по турнирным правилам вида спорта «шахматы».

В результате реализации образовательной программы обучающиеся:

· приобретут новые теоретические знания;

· закрепят ранее имеющиеся навыки;

· усовершенствуют уровень спортивной подготовки;

· повысят рейтинг ФШР и спортивную квалификацию (спортивные разряды) по итогам участия в соревнованиях. 

Руководитель образовательной программы: Бурлакова Наталья Владимировна, рейтинг-администратор по шахматам Томской области, Советник Президента Томской региональной общественной организации «Федерация шахмат Томской области».

Школьников также ждут творческие и спортивные мероприятия, экскурсия в лаборатории «Пульсара», расположенные в Особой экономической зоне г. Томска.

Открытие программы состоится 17 октября 2023 года в 18:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, д. 7).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
