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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Ступени к космосу для томских школьников!
С 10 по 16 сентября 2023 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «Ступени к космосу: космические аппараты» в формате профильной региональной интенсивной смены.

Организаторами выступают Департамент общего образования Томской области, Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Организациями-партнерами являются: Лаборатория Космических Систем ООО «НЕЙРО-МАСТЕР» (Федеральная территория «Сириус»); Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники.
В течение 7 дней 45 школьников из г. Томска, г.о. Стрежевой, Кожевниковского и Томского районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы – создание условий для развития у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской и конструкторской деятельности, их профессиональной ориентации и погружения в актуальную научно-технологическую повестку Российской Федерации, в том числе в области космических технологий.
Образовательная программа предназначена для обучающихся, проявивших особые способности в проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской и конструкторской деятельности, в том числе, в области космических технологий, и отобранных на основании критериев отбора на смену.
Занятия предусматривают использование различных форм и видов деятельности: анализ литературных источников; лекции; мастер-классы; практикумы по работе с современным программным обеспечением; соревнования по сборке космических спутников и конструкторов. Школьников также ждут творческие и спортивные мероприятия, экскурсия в лаборатории «Пульсара», расположенные в Особой экономической зоне г. Томска.

Выпускники программы по ее окончании смогут принять участие во Всероссийском конкурсе научно-технологических проектов «Большие вызовы» (направление «Космические технологии»), в технологических конкурсах программы «Дежурный по планете» и других мероприятиях всероссийского, регионального, муниципального уровней космической направленности. Также школьники смогут подготовиться к участию в высокорейтинговых мероприятиях, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2023-2024 учебный год.
Руководителем образовательной программы является: Шеков Иван Сергеевич, научный руководитель, руководитель испытательной лаборатории ООО «НЕЙРО-МАСТЕР» (Федеральная территория «Сириус»).
Открытие смены состоится 10 сентября 2023 года в 17:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, д. 7).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
