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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники найдут ответы на «Большие вызовы»!
С 24 по 30 сентября 2023 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт профильную дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу «Навстречу Большим вызовам» в формате профильной региональной интенсивной смены.
Организаторами выступают Департамент общего образования Томской области, Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Организации-партнеры по реализации образовательной программы: Образовательный центр «Сириус», НИТУ «МИСИС», ведущие вузы Томской области (НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ, ТУСУР); Совет молодых ученых Томской области; маркетинговое агентство «Sensei promotion».
В течение 7 дней 90 школьников и 16 педагогов из г. Томска, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Асиновского, Бакчарского, Каргасокского, Колпашевского, Кривошеинского, Парабельского, Первомайского, Томского, Шегарского районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы – создание условий для развития у обучающихся творческих способностей, интереса к проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности, их профессиональной ориентации, погружения в актуальную научно-технологическую повестку Российской Федерации и подготовка к региональному этапу Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».
Образовательная программа предназначена для обучающихся, проявивших особые способности в проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности и отобранных на основании критериев отбора.

Занятия предусматривают использование различных форм и видов деятельности: групповые и индивидуальные занятия; лекции; практикумы; занятия в лабораториях университетов; тренинги; мастер-классы; проектная и исследовательская деятельность в виде мозгового штурма. В образовательной программе существенное место отводится процессу совершенствования аналитического мышления обучающихся. 

При разработке данной программы использованы: передовой опыт ведущих преподавателей по актуальным для региона направлениям Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы», результаты исследований и рекомендации экспертов.


Выпускники образовательной программы по ее окончании смогут принять участие в дистанционном курсе сопровождения проектных и исследовательских команд «Сезон проектов_Большие вызовы_23/24», во Всероссийском конкурсе научно-технологических проектов «Большие вызовы», в программе «Сириус.Лето: начни свой проект», в программе «Гранты СИБУРа 2023», в технологических конкурсах программы «Дежурный по планете» и других мероприятиях всероссийского, регионального, муниципального уровней. Также участники смогут подготовиться к участию в высокорейтинговых мероприятиях, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2023-2024 учебный год.

Руководитель образовательной программы: Худобина Юлия Петровна, кандидат физико-математических наук, старший методист ТРЦ «Пульсар».

Открытие состоится 24 сентября 2023 года в 17:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, 7).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
