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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» приглашает обучающихся образовательных организаций Томской области к участию в лектории «Наука легким языком», который пройдет в рамках XVI Международной конференции по импульсным лазерам и применениям лазеров – AMPL-2023 (далее – Лекторий).

 Цель Лектория: погрузить школьников в атмосферу настоящей научной конференции, дать возможность познакомиться с передовыми достижениями науки и новых технологий в формате живого общения, узнать о работе современных исследователей.

Организаторы: Томский научный центр СО РАН и Институт оптики атмосферы им. В.Е. Зуева СО РАН (г. Томск).

Участники: обучающиеся 9-11 классов.

Время и место проведения Лектория: 13 сентября 2023 г., начало в 16:00 в Доме ученых ТНЦ, адрес: г. Томск, пр. Академический, 5.
          
В программе Лектория четыре лекции:

· об адаптивной оптике – технологиях на службе современных оптических систем;
· о лазерных технологиях в микроэлектронике;

· о мощных лазерах с ультракоротким импульсом излучения;
· лекция «ПроСвет». 
         
Лекции «Наука легким языком» являются частью просветительского проекта ТНЦ СО РАН для обучающихся «Школа научного лидера» и включены в программу Всероссийского фестиваля NAUKA 0+, который проводится при поддержке ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» в рамках Плана мероприятий по взаимодействию Совета молодых ученых Томской области, институтов ТНЦ СО РАН, и Центра «Пульсар».
      
Заявки для участия с указанием ФИ, класса участников, общеобразовательной организации, ФИО, должности и контактных данных сопровождающих принимаются по адресу электронной почты: scicom-tsc@yandex.ru до 12 сентября 2023 г.

Контактные телефоны организаторов: +7-952-802-0431 (Шкляев Валерий Александрович), +7-906-954-2601 (Булгакова Ольга Владиславовна)
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