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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный методический центр по финансовой грамотности в системе общего образования) о проведении Общероссийской общественной организацией потребителей «Союз защиты прав потребителей финансовых услуг» XIX Всероссийской Олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг «Финатлон для старшеклассников» (далее – Олимпиада).

Олимпиада входит в ежегодно утверждаемый Минобрнауки России Перечень олимпиад школьников, дающих льготы при поступлении в вузы.

Олимпиада стала крупнейшим мероприятием по финансовой грамотности для старшеклассников, а также самой массовой за всю ее историю. В прошлом учебном году в Олимпиаде принимало участие более 108 тысяч школьников из всех регионов Российской Федерации и стран СНГ, победителями и призерами стали 212 участников.
Цель Олимпиады: содействие профессиональной ориентации школьников, формирование поколения финансово-грамотных и ответственных потребителей, содействие талантливым школьникам в реализации способностей независимо от места проживания, обучения и социально-имущественного статуса родителей.
Участники: обучающиеся 8 – 11 классов.

Для участия в Олимпиаде необходимо зарегистрироваться с 1 сентября по 30 ноября 2023 года.

Рекомендуем руководителям общеобразовательных организаций и педагогам провести работу по оказанию содействия старшеклассникам в подготовке их к участию в Олимпиаде.
Подробная информация об олимпиаде и регистрация по ссылке:
 https://www.fin-olimp.ru/ 
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