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	О проведении регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов по финансовой грамотности

	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (региональный методический центр по финансовой грамотности в системе общего образования) в дополнение к письму от 05.09.2023 г. № 1375 сообщает о проведении регионального этапа ежегодного Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов по финансовой грамотности (далее – Конкурс).

Организаторы Конкурса: Министерство финансов Российской Федерации, Центральный Банк Российской Федерации, Ассоциация развития по финансовой грамотности и методический центр по финансовой грамотности системы общего и среднего профессионального образования федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики».

Цель Конкурса: выявление лучших и эффективных педагогических практик в Российской Федерации в области формирования финансовой грамотности для совершенствования методического контента по финансовой грамотности.
Региональный этап Конкурса для педагогов общеобразовательных организаций Томской области пройдет в заочном формате на базе Регионального центра финансовой грамотности Красноярского края. К участию приглашаются педагоги, реализующие программы по финансовой грамотности в своей профессиональной деятельности. Официальная страница Конкурса: https://rcfg24.ru/, группа ВКонтакте: https://vk.com/rcfg24.
Сроки проведения регионального этапа:
1. 10.09.2023 г. – 04.11.2023 г. – подача заявок участниками, прием материалов.
2. 06.11.2023 г. – 20.11.2023 г. – оценка и экспертиза материалов.
3. 01.12.2023 г. – 10.12.2023 г. – подведение итогов.
Контактное лицо: Тихомирова Ксения Анатольевна, преподаватель РЦФГ Красноярского края, e-mail: tihomirova@kipk.ru
Приложение: в 1 экз. на 16 л.
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