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Уважаемые коллеги!

Региональный оператор ВсОШ – ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар», информирует о проведении с 13 по 15 сентября 2023 г. мониторинга размещения актуальной информации о проведении всероссийской олимпиады школьников в 2023-2024 учебном году. 

В целях обеспечения информированности обучающихся, их родителей и педагогов, открытости, гласности, объективности проведения всероссийской олимпиады школьников в Томской области, просим разместить на главной странице в общедоступном месте на официальном сайте органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования ссылку на страницу «Всероссийская олимпиада школьников»/«ВсОШ», содержащую актуальную информацию о проведении ВсОШ в Вашем муниципалитете, в соответствии с требованиями к структуре и содержанию страницы олимпиады, утвержденных распоряжением Департамента общего образования Томской области от 16.08.2023 г. № 1296-р.
Обращаем Ваше внимание на необходимость актуализации информации на сайтах муниципального органа управления образования, муниципального оператора, сайтах образовательных организаций по вопросам организации и проведения олимпиады в 2023-2024 учебном году, регулярного обновления, полноты и достоверности, представленной информации, а также обеспечения удобства навигации для участников олимпиады и их родителей.
В рамках мониторинга будет проведена проверка сайтов муниципального органа управления образования, муниципального оператора и выборочно сайтов образовательных организаций в каждом муниципалитете.
Контактное лицо: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела развития олимпиадного движения, 8(3822)513-255, sarycheva@education.tomsk.ru.    
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