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Уважаемые коллеги!
ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» в рамках реализации Дорожной карты по развитию региональной сети Центров медиаобразования и реализации мероприятий по формированию благоприятной медиаобразовательной среды в системе общего образования Томской области в 2023-2025 гг. на основании письма Фонда развития творчества «Жизнь и дело» от 13.09.2023 № 329 информирует о проектах в области кинопедагогики, содействующих воспитательной работе в образовательных организациях.
Фонд развития творчества «Жизнь и дело» проводит со 2 по 4 октября 2023 года курс повышения квалификации по кинопедагогике. Образовательное событие состоится в рамках VI Международного форума «Кинопедагогика», место проведения - г. Тюмень.
К участию приглашаются педагогические работники, заинтересованные в развитии кино и медиаобразования, кинотворчества в возрасте до 35 лет. Принимающей стороной (Организаторами) оплачивается: проживание, питание, прохождение образовательной программы (3 ночи, 4 дня). Транспортные расходы покрываются за счет направляющей стороны (Участников). Заявки принимаются по 28 сентября 2023 года.
Подробная информация и заявка на участие: https://xn--80aaiacfuflh0amej.xn--p1ai/forum2023 

По организационным вопросам обращаться к координатору: Самойлова Елена Борисовна, e-mail: kino.pedagogika@gmail.com
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