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	О проведении конгресса «Среда развития»
	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует о проведении межрегионального конгресса исследователей социокультурного ресурса развития региона «Среда развития» (далее – Конгресс). Организатором Конгресса выступает Министерство образования и науки Самарской области.
Целью Конгресса является формирование пространства обменом опытом реализации эффективных исследовательских и педагогических практик в образовательном, историческом и социокультурном пространстве. 

Конгресс состоит из конференции для специалистов и конкурса научно – исследовательских проектов для обучающихся.

К участию в конференции в рамках Конгресса приглашаются педагогические работники образовательных организаций различных видов, методисты, тьюторы. 

Для участия в конкурсе научно – исследовательских проектов приглашаются обучающиеся 11 классов общеобразовательных организаций.
Этапы проведения Конгресса:

· Заочный этап (10 июня – 5 ноября 2023 года): экспертиза представленных к участию в Конгрессе работ, отбор работ для участия в очном этапе, формирование программы Конгресса.
· Очный этап (10 ноября 2023 года): участие в работе Конгресса, непосредственное представление доклада в рамках одной из заявленных секций (для специалистов), публичное участие в конкурсе научно – исследовательских работ (для обучающихся).
Заявки и материалы на участие в Конгрессе принимаются до 30 ноября 2023 года через электронную форму регистрации по ссылке, размещенной на официальном сайте Конгресса http://cvr-parus.ru/index.php?categoryid=76. 

C более подробной информацией о проведении Конгресса можно ознакомиться в положении (Приложение).
Контактная информация: Самсонова Татьяна Александровна, координатор Конгресса, телефон: 8-917-147-12-97, адрес электронной почты: samodardeti@codsamara.ru.  
Приложение на 18 л. в 1 экз.
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