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	О Международной конференции «Современное образование: интеграция образования, науки, бизнеса и власти» (НМК ТУСУР-2024) 

	
	


Уважаемые коллеги!
ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» (далее – ТРЦ «Пульсар») информирует о проведении международной научно-методической конференции «Современное образование: интеграция образования, науки, бизнеса и власти. Приоритетные ориентиры высшего образования в России: стратегическое партнёрство и технологический суверенитет», НМК ТУСУР – 2024 (далее – Конференция).
Организатор Конференции: ФГБОУ ВО «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» (далее – ТУСУР).
Цель Конференции: обмен опытом и консолидация усилий представителей образования, науки и производства для реализации технологического прорыва России.

Срок проведения Конференции: 25 – 26 января 2024 г.
В рамках Конференции будет работать тематическая секция «Инженерное образование в современной школе: проблемы и перспективы». К участию в данной секции приглашаются: руководители, педагоги общеобразовательных организаций, образовательных организаций дополнительного образования детей Томской области.
По итогам Конференции буде издан сборник Материалов. Статьи принимаются с до 9 ноября 2023 г. Требования к публикации и иная информация в Приложении.
ТРЦ «Пульсар» рекомендует заинтересованным лицам рассмотреть возможность участия в Конференции.

Контактное лицо от оргкомитета Конференции: Бейдерова Надежда Юрьевна, заведующий методическим кабинетом ТУСУР, телефон: (3822) 53-30-75, адрес электронной почты: nadezhda.i.beiderova@tusur.ru
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