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	О съезде учителей и преподавателей химии в ОЦ «Сириус»
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует о приеме заявок на участие во Всероссийском съезде учителей и преподавателей химии: школьное химическое образование в современном мире (далее – Съезд), который пройдет с 26 по 27 ноября 2023 г. в Парке науки и искусства ОЦ «Сириус» (Федеральная территория «Сириус»). 

К участию в Съезде приглашаются учителя химии общеобразовательных школ, преподаватели вузов, педагоги дополнительного образования, эксперты из органов управления образованием. 
Темами Съезда станут обучение химии в условиях перехода на обновленные федеральные государственные образовательные стандарты, перспективы и совершенствование государственной итоговой аттестации по химии, развитие учебно-исследовательской и проектной деятельности, цифровые технологии в обучении, современные научные направления в химии, популяризация предмета, роль химии в решении задач социально-экономического развития России, взаимодействие бизнеса и системы образования, подготовка и повышение квалификации учителей химии, роль общественных организаций в развитии химического образования и многое другое. 
Заявки принимаются до 6 ноября 2023 г. на сайте Съезда: https://teachersofchemistry.siriusconf.ru/.
Для специалистов, которые не смогут принять очное участие, будет организована онлайн-трансляция всех мероприятий Съезда.
Участие в Съезде является бесплатным, оплата проезда (на Федеральную территорию ОЦ «Сириус» и обратно), проживания и питания участников Съезда осуществляется за счет направляющей стороны.
По вопросам участия просьба обращаться по адресу pk@talantiuspeh.ru. Горячая линия: help@sochisirius.ru, телефон: 8 (800) 100 76 63.
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