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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«ГиперСкачок» для школьников Томской области!
С 30 октября по 4 ноября 2023 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «ГиперСкачок: математика». 30 октября – 3 ноября программа будет реализована в формате профильной региональной интенсивной смены, 4 ноября – в формате постсопровождения с использованием дистанционных образовательных технологий.

Организаторами выступают Департамент общего образования Томской области, Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Организации-партнеры: Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», Национальный исследовательский Томский государственный университет, Томский государственный педагогический университет. 
65 школьников из г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Верхнекетского, Томского районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе, цель которой – создание условий для развития интеллектуальных способностей одарённых школьников в области математики, повышение общекультурного уровня, подготовки к муниципальному и региональному этапам Всероссийской олимпиады школьников.
Образовательная программа предназначена для обучающихся, проявивших особые способности в математике. Занятия предусматривают использование различных форм и видов деятельности: групповые и индивидуальные занятия; лекции; практикумы; тренинги. В образовательной программе существенное место отводится процессу совершенствования аналитического мышления обучающихся. 


Выпускники образовательной программы по ее окончании смогут принять участие в высокорейтинговых мероприятиях, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2023-2024 учебный год по профилю «математика», в муниципальном, региональном этапах всероссийской олимпиады школьников, региональном этапе математической олимпиады им. Л. Эйлера для восьмиклассников.

Руководители образовательной программы: Жуковская Александра Олеговна, член регионального жюри Всероссийской олимпиады школьников по математике; Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела ТРЦ «Пульсар».
Открытие программы состоится 30 октября 2023 года в 13:00. Место проведения: Научное ядро Центра «Пульсар» (Особая экономическая зона технико-внедренческого типа «Томск», г. Томск, проспект Развития, 3). 
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
