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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Олимпиадный сезон в центре развития талантов «Пульсар» продолжится подготовкой к олимпиадам по биологии, географии и химии

Интенсивная олимпиадная подготовка школьников в формате профильной смены по предметам биология, география, химия, пройдет в Томском региональном центре «Пульсар» с 19 по 25 ноября 2023 года. В программе примут участие 44 обучающихся 9-11 классов из г. Томска, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Каргасокского, Томского, Шегарского и Чаинского районов. 

Цель образовательной программы – создание условий для развития интеллектуальных способностей одарённых школьников в области биологии, географии, химии, повышения общекультурного уровня, подготовки к муниципальному и региональному этапам Всероссийской олимпиады школьников.

В рамках программы состоятся лекции, практикумы и олимпиадные тренинги, лабораторные и экспериментальные работы в лабораториях на базе Научного ядра ТРЦ «Пульсар», СибГМУ, НИ ТПУ, пробные олимпиадные туры, занятия в музейном комплексе НИ ТГУ.

Программу реализуют ведущие преподаватели и ученые томских университетов – СибГМУ, НИ ТГУ, НИ ТПУ, а также педагоги, имеющие опыт эффективный подготовки победителей и призеров регионального и заключительного этапов ВсОШ, перечневых олимпиад.

Открытие программы состоится 19 ноября 2023 года в 17:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, д. 7). Подробная информация по олимпиадному интенсиву представлена на сайте Томского регионального центра развития талантов «Пульсар».

Контактная информация:
Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела развития олимпиадного движения ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-32-55, 89234222514.
