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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ТОМСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ТАЛАНТОВ «ПУЛЬСАР»
ПРИКАЗ
	10.04.2024
	                                              № 102


Томск

Об итогах дополнительной общеобразовательной 
общеразвивающей программы Сезон проектов «Большие вызовы»
С целью повышения эффективности реализации регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» в 2023/2024 учебном году, поддержки проектных команд обучающихся Томской области с 26 октября 2023 года по 21 февраля 2024 года проведена дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа Сезон проектов «Большие вызовы» (далее – Программа). В пяти занятиях Программы приняли участие 33 проектные команды из 13 организаций общего и дополнительного образования 10 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Асиновский, Бакчарский, Каргасокский, Кривошеинский, Колпашевский, Первомайский и Томский районы).
По итогам занятий Программы, на основании экспертных оценок
приказываю:
1. наградить участников проектных команд дипломами:
· за I место - Кухтинову Ангелину, Яковенко Алексея, обучающихся МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, педагог-наставник: Косенкова Алёна Владимировна, учитель биологии МАОУ – СОШ № 4 город Асино Томской области;
· за I место - Корлякова Николая, обучающегося МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Хомякова Галина Сергеевна, учитель физики МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;
· за II место - Колтакова Глеба, Кузнецову Ксению, Михееву Олесю, обучающихся МБОУ Первомайская СОШ, педагог-наставник: Михеев Владислав Владимирович, учитель физики и математики МБОУ Первомайской СОШ;
· за II место - Котлевского Дмитрия, обучающегося МБОУ «Северская гимназия», педагоги-наставники: Фомина Маргарита Борисовна, учитель химии МБОУ «Северская гимназия», Молоков Петр Борисович, заведующий кафедрой «Химия и технология материалов современной энергетики» СТИ НИЯУ МИФИ;
· за II место - Ооржак Снежану, Скирневскую Кристину, Корякову Софью, обучающихся МКОУ «Поротниковская сош», педагог-наставник: Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района;
· за II место - Машнича Егора, Кузнецову Викторию, Уразова Рафаэля, обучающихся МАОУ-СОШ № 4 г. Асино, педагог-наставник: Кудинова Светлана Николаевна, учитель технологии МАОУ – СОШ № 4 город Асино Томской области;
· за III место - Тюкачёва Савелия, Усольцева Даниила, Шестакова Михаила, обучающихся МОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой; педагог-наставник: Таштиева Лилия Винировна, учитель МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;
· за III место -  Мировского Михаила, Куцмана Сергея, Левко Савелия, обучающихся МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», педагоги-наставники: Левко Виктория Петровна, руководитель Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», Шаповалов Николай Владимирович, учитель информатики и робототехники МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко»;
· за III место -  Комиссарова Юрия, обучающегося МАОУ СОШ № 32 г. Томска, педагог-наставник: Швадленко Мария Константиновна, педагог дополнительного образования МАОУ СОШ № 32 г. Томска, Черных Алексей Андреевич, педагог дополнительного образования МАОУ «Планирование карьеры», Туев Василий Иванович, заведующий кафедрой РЭТЭМ ТУСУР, Филипас Александр Александрович, заведующий кафедрой автоматизации и робототехники НИ ТПУ, Кокорина Елизавета Алексеевна, педагог дополнительного образования АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум»;
· за III место -  Попова Владислава, Шитца Павла, Хурматуллина Сабира, обучающихся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой.

2. Вручить сертификат участника Программы:
· Непеиной Елене, Бледнову Виктору, обучающимся МОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Таштиева Лилия Винировна, учитель МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;
· Дорошенко Семёну, обучающемуся МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска, педагоги-наставники: Михеев Александр Васильевич, заведующий лабораторией онковирусологии НИИ онкологии Томского НИМЦ, Михеева Ирина Николаевна, учитель биологии МАОУ СОШ № 4 им. И.С. Черных г. Томска;
· Щукину Тимофею, Щукиной Юлии, обучающимся МКОУ «Поротниковская сош», педагоги-наставники: Щукина Любовь Леонидовна, учитель биологии и экологии МКОУ «Поротниковская сош» Бакчарского района, Булычева Елизавета Владимировна, кандидат химических наук, преподаватель ОГБПОУ «Томский промышленно-гуманитарный колледж»;
· Чернояровой Марии, Власовой Виктории, обучающимся МБОУ «Самусьский лицей» имени академика В.В. Пекарского, педагоги-наставники: Кузнецова Елена Алексеевна, учитель физики МБОУ «Самусьский лицей», Кирюхина Валентина Аркадьевна, учитель биологии и химии МБОУ «Самусьский лицей»;
· Ярову Михаилу, Шукурову Эмину Вахид оглы, обучающимся МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Лысенко Светлана Геннадьевна, учитель биологии МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;
· Степанову Никите, обучающемуся МОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой, Палехину Глебу, обучающемуся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Мартынову Егору, Генералову Анатолию, обучающимся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Козлову Егору, Захарову Демьяну, обучающимся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Гришиной Евгении, Ковырзиной Маргарите, Сон Ксении, обучающимся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Тараева Ольга Васильевна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Панову Никите, Репникову Михаилу, обучающимся МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова», педагог-наставник: Коржов Артём Валерьевич, лаборант МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова»;
· Афанасовой Елизавете, Афанасовой Екатерине, обучающимся МБОУ «Самусьский лицей» имени академика В.В. Пекарского, педагог-наставник: Шварц Анна Владимировна, педагог дополнительного образования МБОУ «Самусьский лицей»; 
· Дмитриеву Савелию, обучающемуся МАОУ «СОШ № 7 им. Н.Г. Барышева» г. Колпашево, педагог-наставник: Чипизубова Любовь Владимировна, педагог дополнительного образования МАОУ «СОШ № 7 им. Н.Г. Барышева» г. Колпашево; 
· Шведову Михаилу, Колосову Егору, Идрисову Вадиму, обучающимся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Ковальчуку Александру, Султанову Эмилю, Ирназарову Эльдару, обучающимся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагоги-наставники: Вольская Оксана Николаевна, учитель физики МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой, Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Байбурину Руслану, Игнатенко Радимиру, обучающимся МОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Лысенко Светлана Геннадьевна, учитель биологии МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой; 
· Хурматуллину Тимуру, обучающемуся МОУ СОШ № 5 г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Голещихина Валентина Александровна, учитель технологии МОУ «СОШ № 5» г.о. Стрежевой;
· Дудкину Егору, Чистякову Даниилу, Рыбиной Лилиане, обучающимся МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ», педагог-наставник: Захаров Андрей Геннадьевич, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ»;
· Арцимович Виктории, обучающейся МАОУ гимназии № 13 г. Томска, педагог-наставник: Дудко Вера Егоровна, педагог дополнительного образования МАОУ гимназии № 13 г. Томска;
· Желтоножко Ивану, обучающемуся МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова», педагог-наставник: Коржов Артём Валерьевич, лаборант МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова»;
· Мазову Вячеславу, Шашко Максиму, обучающимся МОУ СОШ № 4 г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Речкина Татьяна Викторовна, учитель технологии, робототехники МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;
· Симонову Марку, Богатыревой Ирине, Кабакаевой Регине, обучающимся МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ», педагог-наставник: Захаров Андрей Геннадьевич, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ»;
· Абдуллоеву Абдуазизу, обучающемуся МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой, педагог-наставник: Хомякова Галина Сергеевна, учитель физики МОУ «СОШ № 4» г.о. Стрежевой;
· Жемерикиной Анастасии, обучающейся МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова», педагог-наставник: Коржов Артём Валерьевич, лаборант МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В. Маслова».
3. Вручить благодарственные письма педагогам-наставникам за подготовку победителей и призеров Программы, а также экспертам Программы за сопровождение и качественную экспертизу проектных/исследовательских работ участников:

· Ляшевскому Виктору Васильевичу, управляющему партнёру группы компаний «Контрольный пакет», международному эксперту по франчайзингу, масштабированию и бизнес-стратегии, бизнес-тренеру;
· Ляшевской Екатерине Васильевне, предпринимателю, бизнес-тренеру.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
	И.о директора
	
	 Ю.А. Чистяков


Худобина Юлия Петровна

(382 2) 515-326
hudobina@education.tomsk.ru
