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	О проведении акселератора «Стартап за партой»
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует о проведении акселератора «Стартап за партой» (далее – Акселератор). Организаторами Акселератора являются АО «Российский сельскохозяйственный банк» совместно с Департаментом социальной и образовательной политики Фонда «Сколково».
Акселератор проводится с целью популяризации проектного подхода среди школьников и привлечения проектных идей среди тех, кто интересуется предпрофессиональной ориентацией и практическими навыками еще до формального практического образования.

К участию в Акселераторе приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций в возрасте от 12 до 17 лет с индивидуальными или командными проектами в сфере финансовых технологий, релевантных для агропромышленного комплекса или банковского дела и в сфере агротехнологий, инноваций в сельском хозяйстве. Заяви принимаются до 15 декабря 2023 года на официальном сайте Десять лучших проектов пройдут на очный этап, который состоится с 9 по 16 февраля 2024 года в Сколково.

Подробная информация об Акселераторе и прием заявок - на официальном сайте https://rshbdigital.ru/students-and-applicants/shkolnyj-akselerator. 
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