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Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует об итогах проведения открытого фотоконкурса «Улыбка учителя», посвященного Году педагога и наставника (далее – Конкурс). 

Организатор конкурса: Ассоциация педагогов-наставников Томской области при организационной, информационной и методической поддержке ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», МБОУ «СОШ № 78».

Цель Конкурса: популяризация профессии учителя посредством искусства фотографии, формирование положительного общественного мнения о современном учителе, выявление и раскрытие творческих способностей педагогических работников, обучающихся.

В конкурсе приняли участие 82 человека - 56 педагогических работников и 26 обучающихся, из 2 областных государственных общеобразовательных организаций, 28 муниципальных общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования 13 муниципалитетов Томской области (г. Томск, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Томский, Первомайский, Парабельский, Шегарский, Чаинский, Кривошеинский, Верхнекетский, Колпашевский, Молчановский, Каргасокский районы).
Благодарим педагогов и обучающихся за активное участие, поздравляем победителей и лауреатов конкурса! Выражаем благодарность экспертной группе за проведение содержательной экспертизы.

Итоги конкурса и состав экспертной группы представлены в приложениях №1, №2 к информационному письму.

Координатор от Ассоциации педагогов-наставников Томской области: Жабкина Татьяна Васильевна, e-mail: tzh68@yandex.ru.
Координатор от ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар»: Сарычева Мадина Олеговна, начальник отдела развития олимпиадного движения, тел. 8(3822)513-255, email: sarycheva@education.tomsk.ru.  
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