Приложение 2
ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ (ОБУЧАЮЩИЕСЯ)
Направляющая организация несет ответственность за наличие и соответствующее оформление у каждого ребенка следующих документов (сдаются при Заезде):

· заявление на обучение (приложение 2.1.); 
· согласия родителей (законных представителей) обучающихся на обработку персональных данных (приложение 2.2., 2.3., 2.4.);
· информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство, или отказ от него (приложение 2.5., 2.6.);
· медицинская справка (форма № 79/у) о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления – заполняется не ранее, чем за две недели. К справке дополнительно прикладываются анализы: ОАК, ОАМ, кал на яйцеглист, энтеробиоз;
· справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, полученная не ранее чем за 3 дня до начала Программы (не ранее 12 декабря 2023 года). В справке рекомендовано наличие фразы «Контакта с COVID-больными за последние 14 дней не зафиксировано»;

· копия медицинского страхового полиса ребенка (ОМС); 

· копия паспорта ребенка, достигшего 14 лет, либо копия свидетельства о рождении;

· копия прививочного сертификата.
Дети, не имеющие перечисленных медицинских документов или имеющие противопоказания по состоянию здоровья, возвращаются обратно с сопровождающим лицом за счет направившей стороны.

В случае выезда обучающихся от ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» 23 декабря 2023 года без сопровождения ответственного педагога или родителей необходимо предоставить заполненное заявление (приложение 2.7).

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ (ПЕДАГОГИ)
Педагогу-участнику стажировки (сопровождающему обучающихся) необходимо иметь с собой:

· справку о санитарно-эпидемиологическом окружении, полученную не ранее чем за 3 дня до начала Программы (не ранее 12 декабря 2023 года). В справке рекомендовано наличие фразы «Контакта с COVID-больными за последние 14 дней не зафиксировано»;

· заверенную копию приказа направляющей организации об участии обучающихся в Сменах с указанием персонального состава и возложением ответственности за жизнь и здоровье обучающихся во время пути следования и проведения Смены на педагога команды;
· справку об отсутствии судимости или заверенную копию в направляющей организации (ст.351.1 ТК РФ);

· медицинскую книжку (ст. 34 Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»).
