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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Школьников региона обучат навыкам разработки социальных и предпринимательских проектов!
3 – 9 декабря 2023 года в рамках реализации проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» будут реализованы профильные дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы «Business Promotion» и «ПРОЕКТИРУЙ. ДЕЙСТВУЙ. ПОБЕЖДАЙ!».
Организатор: Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Программы разработаны при участии специалистов, экспертов и наставников бизнес-школы для подростков BROOX, маркетингового агентства «Sensei promotion», центра универсальных компетенций НИ ТГУ, Бизнес-школы НИ ТПУ, НО «Фонд развития бизнеса» Томской области, действующих предпринимателей, бизнес-тренеров, коучей.
В течение недели 90 школьников и 11 педагогов-наставников из г. Томска, г.о. Стрежевой, ЗАТО Северск, Асиновского, Бакчарского, Кожевниковского, Кривошеинского, Первомайского, Чаинского районов примут участие в насыщенных программах.
Цель образовательной программы «Business Promotion» – создание условий для формирования предпринимательских компетенций школьников, развития у них интереса к проектной и исследовательской деятельности. Занятия предусматривают использование различных форм и видов деятельности: групповые и индивидуальные занятия; лекции, мастер-классы, мозговые штурмы, переговорные площадки с участием ведущих предпринимателей и бизнесменов региона; тренинги; полевые предпринимательские исследования; исследования конъюнктуры рынка; оформление портретов потребителей; финансовое и бизнес-моделирование; знакомство с экосистемой поддержки предпринимательства Томской области; ежедневная работа с бизнес-ангелами школьных предпринимательских команд; разработка идей предпринимательских/бизнес проектов в логике жизненного цикла проекта, отработка/совершенствование навыков проектной и исследовательской деятельности; подготовка к участию в высокорейтинговых мероприятиях.  

Цель образовательной программы «ПРОЕКТИРУЙ. ДЕЙСТВУЙ. ПОБЕЖДАЙ!» – формирование проектных компетенций у обучающихся для разработки и реализации проектов в логике жизненного цикла проекта: от идеи (проблемы) к проектному замыслу. Отличительной особенностью программы является междисциплинарный подход к подбору материала, разработке содержания и выбору форм деятельности, основными из которых являются интерактивный формат и командная работа. Предусмотрено использование различных форм и видов деятельности: групповые и индивидуальные занятия; лекции, мастер-классы, клубы, мозговые штурмы, переговорные площадки с участием ведущих преподавателей и тренеров по проектной деятельности; тренинги; полевые исследования; финансовое и бизнес-моделирование; разработка замыслов, идей проектов в логике жизненного цикла проекта, отработка/совершенствование навыков проектной деятельности; подготовка к участию в высокорейтинговых мероприятиях.

Выпускники образовательных программ смогут принять участие во Всероссийской акции «Я – гражданин России», Всероссийском чемпионате по экономике и предпринимательству, Всероссийском конкурсе «Большая перемена», Всероссийском конкурсе научно-технологических проектов «Большие вызовы», Областном фестивале стартапов предпринимательских проектов школьников и других мероприятиях, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2023-2024 учебный год в соответствии со спецификой программ.

Руководители образовательной программы «Business Promotion»: Ляшевский Виктор Васильевич, международный эксперт по франчайзингу, масштабированию и бизнес-стратегии; предприниматель; бизнес-тренер; Ляшевская Екатерина Васильевна, предприниматель, бизнес-тренер.
Руководители образовательной программы «ПРОЕКТИРУЙ. ДЕЙСТВУЙ. ПОБЕЖДАЙ!»: Захарова Елена Владимировна, и.о. директора ТРЦ «Пульсар», Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора ТРЦ «Пульсар».
Открытие состоится 3 декабря 2023 года в 17:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, 7).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
