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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сборная региона соберётся на учебно-тренировочные сборы по боксу!
С 10 по 16 декабря 2023 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «Бокс: учебно-тренировочные сборы».
Организаторами выступают Департамент общего образования Томской области, Томский региональный центр развития талантов «Пульсар». Организации-партнеры: Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа бокса» Города Томска, Томская региональная общественная организация «Федерация бокса Томской области».

Более 60 школьников из г. Томска, ЗАТО Северск, Верхнекетского, Каргасокского, Парабельского, Томского районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе, цель которой – создание условий для развития способностей одарённых школьников по виду спорта «бокс», подготовка их к успешному участию в первенствах Томской области и Сибирского Федерального округа по боксу, иных региональных соревнованиях.

Образовательная программа направлена на физическое воспитание личности, приобретение знаний, умений и навыков в виде спорта «бокс», формирование здорового и безопасного образа жизни, выявление наиболее одаренных обучающихся, создание условий для повышения уровня их спортивной подготовки.

В ходе реализации программы участники получат возможность посетить занятия ведущих тренеров-преподавателей по боксу Томской области: лекции; мастер-классы; анализ поединков известных боксеров; соревнования по силе удара, практикум по судейским правилам вида спорта «бокс». В программе существенное место отводится изучению антидопинговых правил в спорте.

В результате реализации образовательной программы обучающиеся:

· приобретут новые теоретические знания;

· закрепят ранее имеющиеся навыки;

· усовершенствуют уровень спортивной подготовки;

· улучшат знания правил проведения соревнований по виду спорта «бокс». 

Руководитель образовательной программы: Меркулов Евгений Алексеевич, тренер-преподаватель высшей квалификационной категории по боксу, старший тренер сборных команд по боксу ТРОО «Томская областная федерация бокса».
Открытие программы состоится 10 декабря 2023 года в 17:00. Место проведения: НЧУ «Детский санаторий «Космонавт» (Томский район, д. Некрасово, урочище Некрасовское, д. 7).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
