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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники соберутся на медиаинтенсив «Солнечный парус»!

С 12 по 17 декабря 2023 года в рамках реализации проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «Солнечный парус». 12 – 16 декабря программа будет реализована в формате профильной региональной интенсивной смены, 17 декабря – в формате постсопровождения с использованием дистанционных образовательных технологий.
Программа разработана Центром «Пульсар» совместно с Центром дополнительного образования детей городского округа Стрежевой при участии специалистов Национального исследовательского Томского государственного университета, ОГАПОУ «Томский Губернаторский колледж социально-культурных технологий и инноваций», ГТРК «Томск».
В ходе реализации программы 77 школьников и 5 педагогов-наставников из 23 общеобразовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Бакчарского, Верхнекетского, Кожевниковского, Колпашевского, Кривошеинского, Парабельского, Первомайского, Томского, Чаинского, Шегарского районов примут участие в насыщенной программе, цель которой – создание условий для развития информационных компетенций и формирования медиакультуры, реализации творческих способностей и профессиональной ориентации талантливых обучающихся.
Программа ориентирована на обучающихся, проявивших особые способности в медиатворчестве, интересующихся журналистикой и разными жанрами медиа.
Занятия для участников предусматривают использование различных форм и видов деятельности: анализ литературных источников; лекции; мастер-классы; практикумы по работе с современным профессиональным оборудованием; экспертные сессии; создание своих собственных медиапроектов под руководством наставников-профессионалов. В образовательной программе существенное место отводится процессу совершенствования системы знаний и профессиональных навыков, направленных на понимание процессов в медиа. При разработке программы использованы: уникальный опыт ведущих медиапрофессионалов, преподавателей вузов, экспертов, известных журналистов, режиссеров, дизайнеров и творческих деятелей медиаиндустрии. 
Главным результатом для выпускников программы станет совершенствование их уровня медиакомпетенций при работе над медиапродуктами и возможность принять участие в Медиафестивале «Солнечный парус», который включен в перечень Минпросвещения России на 2023-2024 учебный год.

Также участники программы смогут подготовиться к участию в других высокорейтинговых мероприятиях, включённых в перечни Минпросвещения России и Минобрнауки России на 2023-2024 учебный год в соответствии со спецификой программы.

Руководитель образовательной программы: Телешева Марина Владимировна, заведующий отделом журналистики МОУДО «ЦДОД» г.о. Стрежевой.
Открытие состоится 11 декабря 2023 года в 17:00. Место проведения: Центр Солнечный (Томский район, с. Калтай).
Организаторы программы: Департамент общего образования Томской области, Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», Томское региональное отделение ООО «Всероссийское педагогическое собрание».
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
