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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Талантливым томским школьникам будет вручен почетный знак 
«Юное дарование»

 18 декабря 2023 года в 15:00 на базе Дворца творчества детей и молодёжи города Томска состоится ежегодная торжественная церемония «Новогодний фейерверк юных талантов Томской области». 

Организаторы: Администрация Томской области, Департамент общего образования Томской области, ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар».

Торжественная церемония проводится в рамках реализации на территории Томской области регионального проекта «Успех каждого ребёнка».

На торжественной церемонии будут оглашены имена обучающихся – победителей и призёров высокорейтинговых всероссийских и международных мероприятий, входящих в перечни Минпросвещения России, Минобрнауки России, Минкультуры России, Минспорта России по направлениям: социально-гуманитарное, естественнонаучное, научно-техническое, спортивное, художественно-эстетическое, представленных к награждению почётным знаком «Юное дарование Томской области». Среди мероприятий, в которых одержали победы томские школьники: всероссийский конкурс «Большая перемена»; всероссийский конкурс научно-технологических проектов «Большие вызовы»; всероссийский фестиваль «Леонардо»; всероссийская акция «Я – гражданин России»; всероссийская телевизионная гуманитарная олимпиада школьников «Умницы и умники»; международная олимпиада «Формула единства/Третье тысячелетие»; всероссийские конкурсы имени Вернадского и Менделеева; открытый Российский чемпионат по робототехнике и искусственному интеллекту РобоКап Россия; национальная технологическая олимпиада; Президентские спортивные игры; всероссийские соревнования по футболу «Кожаный мяч»; всероссийский фестиваль «Хоровод традиций»; всероссийский межнациональный фестиваль художественного творчества «Златоглавая Россия, многоликая страна»; всероссийский фестиваль-конкурс речевого исполнительского искусства «ВЕРБа»; всероссийский фестиваль молодежной журналистики «Таймкод»; всероссийский конкурс хоровых и вокальных коллективов; Кубок России по художественному творчеству «Ассамблея Искусств» и многие другие, всего – более 60 высокорейтинговых конкурсных мероприятий.
Победители конкурса на соискание премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры в номинации «Премии учащимся общеобразовательных организаций» получат дипломы и знаки «Будущее Томской области».
Также будут отмечены педагоги, подготовившие победителей и призеров, родители обучающихся. Всем им вручаются благодарственные письма Губернатора Томской области.

В завершении мероприятия представители Центра «Пульсар», ведущих томских университетов и иных организаций-партнёров проведут новогоднюю лотерею среди участников церемонии с розыгрышем призов.

В торжественной церемонии примут участие руководители Томской области, руководители и специалисты регионального и муниципальных органов управления образованием, координаторы региональных и межмуниципальных центров по работе с одаренными детьми, руководители и педагоги учреждений общего, дополнительного, высшего и среднего профессионального образования, представители родительской общественности.

Общее количество участников – 350 человек.

Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора – начальник отдела выявления и поддержки молодых талантов ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
