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   Об итогах Фестиваля идей
Уважаемые коллеги!

ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует об итогах фестиваля идей открытого областного молодёжного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века» (далее – Фестиваль).
Фестиваль состоялся 30 ноября 2023 года в дистанционном режиме на базе МБОУ «Северская гимназия» при информационной, организационной и методической поддержке ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар», Управления образования Администрации ЗАТО Северск, Управления культуры Администрации ЗАТО Северск.

Партнерами Фестиваля выступили: Департамент науки и высшего образования Администрации Томской области, Фонд президентских грантов, Автономная некоммерческая организация «Центр поддержки гражданских инициатив», МБУДО «Художественная школа» ЗАТО Северск и иные организации.

Цель проведения Фестиваля – создание условий для развития первоначального замысла проекта, исследования или авторского произведения обучающихся, которые планируют принять участие в работе открытого областного молодежного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века» в 2024 году. 

Фестиваль является стартовым событием программы (годового цикла) сопровождения проектной и исследовательской деятельности школьников, который завершится в апреле 2024 года в формате Открытого областного молодежного форума «Новое поколение: кадровый резерв XXI века». Форум является аккредитованным событием регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области».

В 2023 году в Фестивале приняли участие 300 обучающихся, педагогов, организаторов, экспертов, родителей из образовательных организаций г. Томска, ЗАТО Северск, Верхнекетского, Парабельского, Томского, Шегарского районов Томской области. На секциях состоялось экспертное обсуждение замыслов 100 работ (проектов, исследований, авторских произведений).

Участники Фестиваля идей получили возможность обсудить с экспертами перспективы и значение своей идеи, развить первоначальный замысел своего проекта, исследования, авторского произведения в рамках экспертных сессий.

В качестве экспертов Фестиваля выступили специалисты Департамента науки и высшего образования Администрации Томской области, ведущие педагоги образовательных организаций Томской области, студенты вузов, резиденты Молодёжного кадрового ресурса Томской области.

Работа Фестиваля идей была организована в двух возрастных группах:

· для обучающихся 1-4-х классов в заочном формате;

· для обучающихся 5-11-х классов в онлайн-формате.

Экспертные сессии Фестиваля:

Наука: перспективы развития, возможности, границы:

· научно-техническое творчество;
· физические исследования и проекты;

· математические исследования и проекты; 

· естественнонаучные исследования и проекты;

· литературоведческие исследования и проекты;

· лингвистические исследования и проекты.

Современный город: сценарии развития:

· исследования и проекты по истории, праву, краеведению, культуре;

· исследования по экономике, предпринимательские и социальные проекты;

· исследования и проекты по экологии.

Современные информационные технологии: программирование и компьютерный дизайн.

Современные межкультурные коммуникации (иностранные языки).

Современный образ жизни.

Школа: контуры будущего.

Социокультурные общественные инициативы школы.

Искусство и авторский мир, искусство: образы времени.

Декоративно-прикладное творчество: традиции и современность.

  Экспертами Фестиваля был отмечен высокий уровень подготовки работ на этапе разработки идеи проекта, исследования или авторского произведения. Все участники получат сертификаты участника, а эксперты – сертификат эксперта от оргкомитета Фестиваля.
И.о. директора
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