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	О проведении семинара-стажировки
	
	

	
	
	


Уважаемые коллеги!
ОГАОУ «Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» информирует о проведении 13 декабря 2023 года Региональной стажировочной площадкой РВЦИ МАОУ СОШ № 32 г. Томска семинара – стажировки «Сетевые форматы работы методической службы при реализации ФГОС: опыт, сетевое взаимодействие, перспективы развития».
Цель: создание условий для совершенствования мастерства и компетенций педагогов при реализации ФГОС и внедрении научно-методической системы сопровождения педагогических работников в ОО.

Участники: педагоги, советники по воспитанию и иные специалисты воспитательных служб, руководители методических объединений из числа учителей, представителей методических служб общеобразовательных организаций, активно занимающиеся совершенствованием профессионального мастерства и роста, гражданско-патриотическим и духовно-нравственным воспитанием детей и молодежи.

В ходе семинара – стажировки участники познакомятся с сетевой корпоративной моделью совершенствования профессионального мастерства, примут участие в сетевом образовательном событии и экспертно-методических пробах в области формирования функциональной грамотности, патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи, обсудят перспективы продвижения педагогов и обучающихся через конкурсное движение и сетевое взаимодействие.
Программа семинара – стажировки в приложении.
Место, время, формат проведения: очно, на базе сетевого партнера РВЦИ МАОУ Заозерной СОШ № 16 г. Томска (пер. Сухоозерный, 6) с 11:30 до 14:00 часов.
По организационным вопросам обращаться к координатору семинара - стажировки: Тужиковой Татьяне Александровне, заместителю директора по НМР МАОУ СОШ № 32 г. Томска, доценту ТГПУ, телефон: 8(3822)46-78-01, e-mail: tta1963@mail.ru.
Региональный координатор сети РВЦИ: Бен Саид Маргарита Анатольевна, старший методист отдела развития олимпиадного движения ОГАОУ ТРЦ «Пульсар», телефон: 8(3822)513-255, e-mail: kma@education.tomsk.ru.
И.о. директора          





                                      Е.В. Захарова
Сарычева Мадина Олеговна
Бен Саид Маргарита Анатольевна

8(3822) 513-255

