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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники ответят на «Большие вызовы»!
С 22 по 25 марта 2024 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «Большие вызовы» в формате профильной региональной интенсивной смены.
Организаторами выступают Департамент общего образования Томской области и ТРЦ «Пульсар». Официальные партнеры: Образовательный центр «Сириус», НИ ТГУ, НИ ТПУ, СибГМУ, ТУСУР, Совет молодых ученых Томской области, маркетинговое агентство «Sensei promotion».
В течение 4 дней 78 школьников из г. Томска, ЗАТО Северск, г.о. Стрежевой, Асиновского, Бакчарского, Колпашевского, Кривошеинского, Первомайского, Томского и Чаинского районов Томской области примут участие в насыщенной образовательной программе. Цель программы – углубленная подготовка обучающихся к представлению разработанных практико-ориентированных прикладных проектов и научно-исследовательских работ на региональном этапе Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы».
Образовательная программа предназначена для обучающихся, проявивших особые способности в проектной, научно-исследовательской, инженерно-технической, изобретательской деятельности и приглашенных к участию на основании поданных заявок на Конкурс в системе «Сириус.Онлайн».

В ходе образовательной программы будет реализован очный региональный этап Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы», который пройдет на базе научного ядра ТРЦ «Пульсар» (пр. Развития, 3) в формате публичной защиты исследовательских и проектных работ по направлениям: «Агропромышленные и биотехнологии», «Беспилотный транспорт и логистические системы», «Большие данные, искусственный интеллект, финансовые технологии и машинное обучение», «Генетика и биомедицина», «Когнитивные исследования», «Космические технологии», «Новые материалы», «Освоение Арктики и Мирового океана», «Передовые производственные технологии», «Современная энергетика», «Умный город и безопасность», «Экология и изучение изменений климата».
Подготовка к региональному этапу предусматривает обучающие занятия: практикумы, тренинги, мастер-классы, клуб 4К, интерактивные научные игры, шоу научных экспериментов, встречи с экспертами и молодыми учеными. 


Выпускники образовательной программы, ставшие победителями и призёрами регионального этапа Конкурса, примут участие в заключительном этапе Конкурса. 
Руководитель образовательной программы: Худобина Юлия Петровна, кандидат физико-математических наук, начальник отдела сопровождения проектов и реализации мероприятий по направлениям: наука, искусство, член экспертного совета по направлению «Наука» ТРЦ «Пульсар».

Открытие состоится 22 марта 2024 года в 17:00. 
Место проведения: парк-отель «Лесной» (г. Томск, ул. Басандайская, 63), научное ядро ТРЦ «Пульсар» (г. Томск, пр. Развития, 3).
Контактная информация:
Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ТРЦ «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
