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Пресс-релиз

Умники и умницы Томской области. Второй сезон!

14-15 марта 2024 года в регионе пройдут четвертьфинальные игры Региональной олимпиады школьников «Умники и умницы Томской области».
Второй сезон Региональной олимпиады школьников «Умники и умницы Томской области» стартовал в декабре 2023 года с отборочного тура, в ходе которого участникам предстояло написать эссе на заданную тему. По итогам отборочного тура к участию в основном туре допущено 55 десятиклассников из 26 общеобразовательных организаций 12 муниципалитетов. 

Цель Олимпиады – выявление, сопровождение и поддержка обучающихся общеобразовательных организаций Томской области, проявляющих неординарные способности и мотивированных к изучению предметов гуманитарного цикла (история, литература, краеведение, культура и искусство).
Учредители: Департамент общего образования Томской области, ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар».
Официальные партнёры: Национальный исследовательский Томский государственный университет, Томский государственный педагогический университет, Томский областной краеведческий музей имени Михаила Бонифатьевича Шатилова.
Олимпиада проходит в организационном, идейном и смысловом единстве с телевизионной гуманитарной олимпиадой школьников «Умницы и умники», учредителями которой являются ФГАОУ ВО «МГИМО» совместно со Студией Юрия Вяземского «ОБРАЗ-ТВ».

Вопросы четвертьфинальной серии игр объединены двумя темами:
· Модест Петрович Мусоргский: жизнь и творчество великого русского композитора;

· Непокоренный. К 80-летию снятия блокады Ленинграда.
14-15 марта пройдут 15 интеллектуальных игр, каждая из которых состоит из «Пролога» (конкурс красноречия), «Агона» (выступление участников на дорожках) и «Эпилога» (ответы теоретиками на вопросы). 

По результатам четвертьфинала будут определены 27 полуфиналистов. Полуфинал олимпиады состоится 11 апреля, финал – 6 мая. 

Участники полуфинальных и финальных игр получают дополнительные баллы при поступлении в Томский государственный университет и Томский государственный педагогический университет. Победители регионального этапа Олимпиады рекомендуются для участия в телевизионной гуманитарной олимпиаде школьников «Умницы и умники» (г. Москва).
Оценивать выступления участников в играх будет Ареопаг (жюри), в состав которого входят ведущие учёные и преподаватели томских вузов, деятели культуры и искусства.
Общее количество участников – 55 человек. Место проведения: Центр культуры НИ ТГУ (г. Томск, пр. Ленина, 36).
Контактная информация: 
· Захарова Елена Владимировна, заместитель директора по ОМР с функцией директора ТРЦ «Пульсар», телефон: (3822) 51-56-66, 89138225474. 
· Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора по УВР ТРЦ «Пульсар», телефон: (3822) 51-56-66, 89521566551.
