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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Томские школьники подготовятся к «Большой перемене»!
С 21 по 27 апреля 2024 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» проведёт образовательную программу «Большая перемена» в формате профильной региональной интенсивной смены.
Организаторы: Департамент образования Томской области и ТРЦ «Пульсар». 
Официальные партнеры: АНО «Большая перемена» (г. Москва), Сибур, НИ ТПУ, ОГБПОУ «Томский политехнический техникум», ОГБУ «Облкомприрода», Совет молодых ученых Томской области, Филиал ВГТРК ГТРК «Томск», Ресурсный центр развития добровольчества Томской области «#БумерангДобра70», Томская региональная общественная организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи».
Участники образовательной программы – 90 обучающихся 7-10 классов из г. Томска, г.о. Стрежевой, Александровского, Бакчарского, Каргасокского, Кожевниковского, Кривошеинского, Тегульдетского, Томского, Чаинского и Шегарского районов Томской области, приглашённые к участию по итогам конкурсного отбора.
Цель программы – углубленная подготовка обучающихся с активной жизненной позицией, нестандартным мышлением, творческими способностями к участию во Всероссийском конкурсе для школьников «Большая перемена».
Образовательная программа предусматривает обучающие занятия: кейс-чемпионаты в соответствии с выбранным направлением «Большой перемены»; встречи с представителями федерального организационного комитета, победителями и призерами Всероссийского конкурса «Большая перемена» из Томской области; мастер-классы, практикумы, творческие лаборатории, клуб 4К, фестиваль «ПеременФест» от региональной команды «Большой перемены», консультации ведущих педагогов, специалистов организаций-партнеров ТРЦ «Пульсар».

Выпускники образовательной программы по ее окончании станут участниками Всероссийского конкурса «Большая перемена» и других высокорейтинговых мероприятий, включенных в перечни Минпросвещения и Минобрнауки России.  
Руководители образовательной программы: Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ТРЦ «Пульсар», Худобина Юлия Петровна, начальник отдела сопровождения проектов и реализации мероприятий по направлениям: наука, искусство, член экспертного совета по направлению «Наука» ТРЦ «Пульсар».
Открытие состоится 21 апреля 2024 года в 17:00. 
Место проведения: парк-отель «Лесной» (г. Томск, ул. Басандайская, 63), научное ядро ТРЦ «Пульсар» (г. Томск, пр. Развития, 3).
Контактная информация: Ковалев Егор Владимирович, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ТРЦ «Пульсар», телефоны: 8 (3822) 51-56-66, 89521566551.
