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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Дан старт регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни – здоровье! 2024»

ТРЦ «Пульсар» приглашает школьников принять участие в региональном этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни – здоровье! 2024».
Организаторы: департамент образования Томской области, ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар», ОГБУ ДПО «РЦРПК».

Конкурс направлен на повышение эффективности формирования и распространения культуры здорового и безопасного образа жизни среди детей и подростков, профилактику аддиктивного и аутодеструктивного поведения обучающихся в образовательных организациях, внедрение современных форм и методов просвещения с целью популяризации здорового и безопасного образа жизни, обновления наглядно-методического инструментария профилактической деятельности, повышения воспитательного потенциала образовательных организаций.

Номинации конкурса:
· «Социальный видеоролик по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся».

· «Наглядный раздаточный материал по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся» (буклет, плакат).

Участниками конкурса могут стать обучающиеся в возрасте от 8 до 18 лет (включительно) (или коллективы обучающихся) общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, профессиональных образовательных организаций Томской области.

Прием заявок и конкурсных работ осуществляется с 1 августа по 11 октября 2024 года (включительно) по адресу электронной почты fest70@education.tomsk.ru
Контактная информация: Волкова Дарья Ильинична, старший методист отдела сопровождения проектов и реализации мероприятий по направлениям наука и искусство ТРЦ «Пульсар», телефон: 8 (3822) 51-53-26, e-mail: fest70@education.tomsk.ru
