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	О проведении установочного вебинара
	
	


Уважаемые коллеги!

ОГБОУ ТРЦРТ «Пульсар» (далее – ТРЦ «Пульсар») информирует о проведении установочного вебинара по вопросам организации и проведения социально-психологического тестирования обучающихся, достигших возраста 13 лет, начиная с 7 класса обучения в общеобразовательных организациях, направленного на профилактику незаконного потребления обучающимися наркотических средств и психотропных веществ в 2024-2025 учебном году (далее – СПТ, Тестирование).

Установочный вебинар состоится 12 сентября 2024 года с 17:00 до 18:30 в онлайн-формате.
Участники: муниципальные и школьные координаторы СПТ.

Ссылка для участия в вебинаре https://pulsar.ktalk.ru/mdcr4o8i6rq7. 
ТРЦ «Пульсар» (региональный оператор Тестирования в системе общего образования Томской области) обеспечивает информационное, организационное, методическое, техническое сопровождение подготовки и проведения СПТ в системе общего образования Томской области согласно Порядку и Плану-графику распоряжения департамента образования Томской области от 15.07.2024 № 896 «Об организации и проведении социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях Томской области в 2024-2025 учебном году». 

Контактное лицо: Тайлашева Оксана Владимировна, региональный координатор социально-психологического тестирования в системе общего образования Томской области, телефон: 8 (3822) 512-999, e-mail: tov@education.tomsk.ru.
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