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	О проведении турнира «Умножая таланты»
	
	


Уважаемые руководители!

ОГБОУ ТРЦРТ «Пульсар» информирует о проведении интеллектуального турнира «Умножая таланты» (далее – Турнир), который проводится 13 января по 30 апреля 2025 года в регионах по программе Фонда поддержки социальных инициатив «Родные города». Турнир входит в перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий (Приказ Минпросвещения России № 620 от 30.08.2024, № 504).
Цель Турнира: выявление и поддержка одаренной молодежи через систематическое вовлечение в научно-исследовательскую и проектную деятельность, формирование исследовательских компетенций школьников в науке, технологиях и инжиниринге в нефтегазовой сфере и смежных отраслях. Турнир проводится по направлениям: «Цифровые технологии в нефтегазовой сфере», «Нефтехимия», «Математическое моделирование в нефтегазовой сфере».  

К участию в Турнире приглашаются обучающиеся 8-11 классов, не достигшие 19 лет на момент окончания Турнира, проживающие в г. Томске, Каргасокском и Парабельском районах Томской области. 

Регистрация на Турнир открыта до 19 февраля на платформе: https://rodnyegoroda.ru/ (порядок и регламент проведения Турнира приведены в Положениях в Приложении к настоящему письму). Финал Турнира пройдет в очном формате с 16 по 23 апреля 2025 года (г. Санкт-Петербург). Участие в Турнире для обучающихся бесплатное, в том числе проезд и проживание в рамках финального очного этапа. 
Контактное лицо: Подлесный Данил Александрович, представитель межрегионального турнира «Умножая таланты», телефон: +7 964 780 4594, e-mail: info@tf.education.
Приложение: на 42 л. в 1 экз. 
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